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Sichere Diagnose.  
Zeitsparende Reparatur.  
Bosch-Diagnostics und  
Ersatzteile.
 
Aus einer Hand: Diagnostics, 
Teile und Services. 
Bosch bietet der Werkstatt 
ein Komplettprogramm  
zur Steigerung von Effizienz  
und Qualität in der täglichen 
Arbeit.  
Vom weltweit aktiven  
Entwickler und führenden 
Hersteller von Kfz-System-
technik kommen die Ersatz-
teile in bekannter Original-
Qualität.
Kompetenz und Qualität –  
für die Zukunft Ihrer Werk-
statt.

en

Reliable diagnosis.  
Time-saving repairs.  
Bosch diagnostics and  
service parts.

From a single source:  
Diagnostics, parts and  
services. Bosch has a com-
plete program available 
which increases efficency 
and quality in the work-
shop’s daily work.  
The service parts from the  
globally active development 
expert and leading manu-
facturer of automotive  
system technology are  
in renowned Bosch OE 
quality. Competence and 
quality: Assuring your work-
shop’s future success.

fr
 
Diagnostic fiable.  
Réparation rapide.  
Diagnostics et pièces  
de rechange Bosch.

À partir d’une source unique:  
diagnostic, pièces et ser-
vices. Bosch propose aux 
réparateurs une gamme 
complète qui améliore au 
quotidien l’efficacité et la 
qualité du travail.  
En tant que concepteur  
présent dans le monde  
entier et leader dans la  
fabrication de systèmes 
pour automobiles, ses  
pièces de rechange sont  
reconnues pour offrir  
la qualité des pièces  
d’origine.

it
 
Diagnosi sicure. Ripara-
zioni rapide. Diagnostica,  
ricambi e formazione: tutto 
da un unico fornitore.

Tutto da un unico fornitore: 
diagnostics, componenti 
e service. Bosch offre 
all’officina un programma 
completo per migliorare 
l’efficienza e la qualità nel 
lavoro quotidiano.
Lo sviluppatore attivo a 
livello mondiale e costrut-
tore leader di sistemi auto- 
mobilistici offre ricambi di  
comprovata qualità originale.
Competenza e qualità, quindi, 
per il futuro dell’officina.

es
 
Diagnóstico seguro.  
Ahorro de tiempo en la  
reparación. Diagnosis 
Bosch y piezas de recambio.
 
De un solo proveedor:  
diagnósticos, repuestos y  
servicios. Bosch ofrece al 
taller un programa completo 
para incrementar la eficiencia  
y la calidad del trabajo 
diario.
De activos desarrolladores
de todo el mundo y fabrican- 
tes de sistemas técnicos 
para el automóvil proceden 
los repuestos en la  
conocida calidad original.
Competencia y calidad 
para el futuro de su taller.
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Bosch-Antriebsriemen- 
technik

▶  Hohe Marktabdeckung
▶  Riemen und Spanneinheiten  

in Erstausrüster-Qualität
▶  Handels- und verbrauchs- 

gerechte Ver packung
▶  Kompetente Ausrüstungs-  

und Service-Information
▶  Permanente Programm- 

anpassung

es

Técnica de accionamiento 
Bosch 

▶  Alta cobertura de mercado
▶  Correas y unidades tensoras 

con calidad de equipamiento 
original

▶  Embalaje conforme  
a comercio y consumo

▶  Competente información  
de equipamiento y de servicio

▶  Adaptación permanente del 
programa

en

Bosch drive technology

▶  High market coverage 
▶  Belts and belt-tensioning  

units in OE quality
▶  Easy-to-handle packaging suit-

able for aftermarket sales
▶  Comprehensive equipment  

and service information
▶  Continuous program  

up-dating and adaption

pl

Technika pasów 
napędowych Bosch

▶  Wysokie pokrycie rynku
▶  Pasy i elementy napinające  

w jakości wyposażenia  
fabrycznego

▶  Opakowania dostosowane do 
potrzeb handlu i dystrybucji

▶  Wyczerpująca informacja  
o zawartości zastosowaniu

▶  Ciągłe dopasowywanie  
programu

fr

Technique d’entraînement  
Bosch

▶  Couverture importante dumarché
▶  Courroies et éléments tendeurs 

de qualité première monte
▶  Conditionnement convivial et 

pratique
▶  Informations de qualité sur le 

service et l’équipement
▶  Adaptation de programme  

permanente

cs

Technika řemenů pohonů 
Bosch

▶  Vysoké pokrytí trhu
▶  Řemeny a upínací jednotky  

v kvalitě prvovýbavy
▶  Obaly vhodné pro obchodníky 

a spotřebitele
▶  Kompetentní informace o  

vybavení a servisní informace
▶  Neustálé přizpůsobování  

programu

it

Tecnica di comando Bosch

▶  Cinghia ed elemento di  
tensione con qualità di primo 
equipaggiamento

▶  Confezioni pratiche sia per  
ricambisti che per autoriparatori 

▶  Informazioni di qualità su  
servizio ed equipaggiamento 

▶  Aggiornamento continuo  
del programma

ru

Приводные ремни  
Bosch

▶  Широкий охват рынка
▶  Ремни и натяжные узлы 

качества предприятий-
изготовителей

▶  Принятая в торговле и 
практичная упаковка

▶  Компетентная информация о 
комплектации и сервисе

▶  Постоянная адаптация 
ассортимента

pt

Como se reconhece a 
máxima qualidade?
Basta ver a nova  
embalagem da Bosch. 

▶  Fácil de reconhecer
▶  Seleção rápida do  

produto
▶  Elevada estabilidade
▶  Embalagem ecológica

de

Woran erkennen Sie
erstklassige Qualität?
An der neuen Bosch-
Verpackung. 

▶  Einfache Wiedererken-
nung

▶  Schnelle Produkt- 
auswahl

▶  Hohe Stabilität
▶  Umweltfreundliche  

Verpackung

en

The mark of top-class 
quality:
the new Bosch packa-
ging. 

▶  Easily recognized
▶  Quick product  

selection 
▶  High stability
▶  Environmentally 

friendly packaging

sv

Hur ser du att kvaliteten 
är förstklassig?
På den nya  Bosch- 
förpackningen. 

▶  Lätt att känna igen
▶  Snabbt produktval
▶  Hög stabilitet
▶  Miljövänlig förpackning

fr

À quoi reconnaît-on une 
qualité d’exception ?
Au nouvel emballage 
Bosch. 

▶  Reconnaissance simple
▶  Sélection rapide du 

produit
▶  Grande solidité
▶  Emballage respectueux 

de l’environnement

fi

Mistä tunnistaa  
ensiluokkaisen laadun?
Bosch-pakkauksesta. 

▶  Tunnistetaan kaikkialla
▶  Nopeat tuotevalinnat
▶  Korkea vakaustaso
▶  Ympäristöystävällinen 

pakkaus

it

Come riconoscere una 
qualità eccellente?
Dalla nuova confezione 
Bosch. 

▶  Riconoscimento  
semplice

▶  Scelta rapida del  
prodotto

▶  Elevata stabilità
▶  Confezione altamente 

ecocompatibile

pl

Nowe opakowania Bosch
Wyróżnikiem najwyższej 
jakości produktów.
 

▶  Łatwa identyfikacja
▶  Szybki wybór produktu
▶  Wysoka stabilność
▶  Ekologiczne  

opakowanie

es

¿Cómo reconoce usted la 
calidad de primera?
En el nuevo embalaje de 
Bosch. 

▶  Reconocimiento  
sencillo

▶  Rápida selección de 
productos

▶  Alta estabilidad
▶  Embalaje ecológico

ru

По какому признаку 
можно определить 
первоклассное 
качество? По новой 
упаковке от Bosch. 

▶  Легкая узнаваемость
▶  Быстрый выбор 

продукта
▶  Высокая стабильность
▶  Экологичная упаковка
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Antriebsriemen  
und -Kits

en

Drive belts  
and kits 

fr

Courroies d’entrainement 
et kits

it

Cinghie di trasmis- 
sione e kit

es

Correas impulsoras  
y kits

pl

Paski napędowe
i zestawy pasków

cs

Hnací řemeny  
a sady

ru

Приводные ремни
и комплекты

1 2

1 2
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Vorteile der Bosch 
Antriebsriemen-Kits

en

Advantages of the Bosch 
drive-belt kits

fr

Avantages des kits de  
courroies d’entraînement  
Bosch

it

Vantaggi dei kit cinghie di  
trasmissione Bosch

▶  Sicherheit für die einbauende 
Werkstatt: Alle Elemente in 
Erstausrüstungs-Qualität

▶  Zeitersparnis:  
Nur eine Bestellnummer für  
bis zu sieben Komponenten

▶  Optimale Lagerhaltung:  
Kits für alle gängigen Fahrzeug-
modelle

▶  Immer aktuelle Ausrüstungs- 
und Service-Informationen: 
Katalog, Tecdoc, ESI

▶ Aktuelles Programm
▶  Permanente  

Programmanpassung

▶  No risks for the service work-
shop:  
All elements are OE quality

▶  Time-saving:  
Only one part number for as 
many as 7 components

▶  Optimum storekeeping: 
Kits for all common  vehicle 
models

▶  Permanently up-to-date equip-
ment and service information:  
Catalogues, Tecdoc, ESI

▶ Up-to-date program
▶  Continuous program 

up-dating and adaptation

▶  Sécurité pour l’atelier de  
montage:  
tous les éléments sont de  
qualité première monte

▶  Gain de temps:  
un seul numéro de commande 
pour 7 composants maximum

▶  Gestion des stocks optimale:  
kits disponibles pour tous les 
modèles de véhicules courants 

▶  Informations de service et 
d’équipement toujours actualisées: 
catalogue,Tecdoc, ESI

▶ Programme actuel
▶  Adaptation de programme per-

manente

▶  Sicurezza per l’officina che  
effettua l’installazione:  
tutti gli elementi con qualità 
dell’equipaggiamento originario

▶  Risparmio di tempo:  
con un solo numero di  
ordinazione, fino a sette  
componenti 

▶  Immagazzinamento ottimale: 
Kit per tutti i modelli correnti 
di veicoli

▶  Informazioni sempre attua li 
dell’equipaggiamento e del 
servizio: Catalogo, Tecdoc, ESI

▶ Programma attuale
▶  Aggiornamento continuo del 

programma
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Ventajas del kit de correas  
impulsoras Bosch

pl

Zalety zestawów pasków 
napędowych Bosch

cs

Přednosti sad hnacích 
řemenů Bosch

ru

Преимущества комплектов 
приводных ремней Bosch

▶  Seguridad para el taller de 
montaje:  
Todos los elementos con cali-
dad de equipamiento original

▶  Ahorro de tiempo:  
Sólo un número de pedido  
por cada agrupación de hasta 
seven pedidos

▶  Almacenamiento óptimo:  
Kits para todos los modelos de 
vehículos habituales

▶  Informaciones de equi- 
pamiento y de servicio siempre  
actuales: Catálogo, Tecdoc, ESI

▶ Programa actual
▶  Adaptación permanente del 

programa

▶  Bezpieczeństwo dla warsztatu 
wykonującego montaż: Wszystkie 
elementy charakteryzuje jakość 
wyposażenia fabrycznego

▶  Oszczędność czasu: 
tylko jeden numer katalogowy 
zawierający wiele komponentów

▶  Optymalne magazynowanie:  
Zestawy do wszystkich  
popularnych modeli pojazdów

▶  Zawsze aktualne informacje 
dotyczące wyposażenia i  
serwisu: katalog, Tecdoc, ESI

▶ Aktualny program
▶  Ciągłe dopasowywanie  

programu

▶  Bezpečnost pro instalující  
servisní dílnu: Všechny prvky  
v kvalitě prvovýbavy

▶  Úspora času:  
Jen jedno objednací číslo pro 
až sedm komponent

▶  Optimální vedení skladu:  
Sady pro všechny obvyklé  
modely vozidel

▶  Vždy aktuální vybavení a  
servisní informace:  
Katalog, Tecdoc, ESI

▶ Aktuální program
▶  Neustálé přizpůsobování  

programu

▶  Надежность для выполняющей 
монтаж СТО: все элементы 
качества первичной 
комплектации

▶  Экономия времени:   
только один номер для заказа 
до семи компонентов

▶  Оптимальное хранение на 
складе:  
комплекты для всех ходовых 
моделей автомобилей

▶  Всегда актуальная информация 
о комплектации и сервисе:  
каталог, Tecdoc, ESI

▶ Актуальный ассортимент
▶  Постоянная адаптация 

ассортимента
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Komponenten  
Steuertrieb

en

Components for  
timing-gear

fr

Composants de commande  
des soupapes

it

Componenti azionamento 
di comando

Nockenwellenrad

Führungsrolle

Spannrolle

Zahnriemen

Wasserpumpe

Kurbelwellenrad

Camshaft timing gear

Guide pulley

Tensioning pulley

Timing belt

Water pump

Camshaft timing-gear

Pignon de l‘arbre à cames

Galet de guidage

Galet tendeur

Courroie crantée

Pompe à eau

Pignon de vilebrequin

Puleggia albero a camme

Rullo di guida

Rulli tendicinghia

Cinghia dentata

Pompa acqua

Puleggia albero motore
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Componentes de  
accionamiento de mando

pl

Komponenty
mechanizmu rozrządu

cs

Komponenty
rozvodu

ru

Компоненты привода 
распределительного вала

Rueda del árbol de levas

Rodillo de guía

Polea tensora

Correas dentadas

Bomba de agua

Rueda de cigüeñal

Koło zębate wałka rozrządu

Rolka prowadząca

Rolka napinająca

Pasek zębaty

Pompa cieczy chłodzącej

Koło zębate wału korbowego

Kolo vačkového hřídele

Vodicí kladka

Napínací kladka

Ozubený řemen

Vodní čerpadlo

Kolo klikového hřídele

Приводная шестерня 
распределительного вала

Направляющий ролик

Натяжной ролик

Зубчатый ремень

Водяной насос

Шестерня коленчатого вала



A6

Bosch Automotive Aftermarket 2014 | 2015

de

Technische Hinweise

en

Technical hints

fr

Indications techniques

it

Avvertenze tecniche

Steuertrieb:
Über einen Zahnriemen (oder eine Kette)  
treibt die Kurbelwelle die Nockenwelle 
an, die ihrerseits den Ventiltrieb betätigt.  
Auch die Diesel-Einspritzpumpe, die 
Ausgleichswelle und die Wasserpumpe 
können über einen Zahnriemen ange-
trieben werden.

Nebenaggregatetrieb:
Über einen Keilrippenriemen treibt die 
Kurbelwelle die Nebenaggregate an: 
Generator, Wasserpumpe, Lenkhilfe-
Pumpe, Klimaanlagen-Kompressor.

Beanspruchung:
Hohe Drehzahlen, Schwingungen und 
extreme Temperaturen beanspruchen 
Riemen und die dazu gehörigen Ele-
mente. Das kann die Funktionsweise 
von Spann elementen, Umlenk- und  
Führungsrollen negativ beeinflussen.

Folge:
Risse unter der Metalloberfläche,  
Überhitzung und abgenutzte Dich-
tungen der Lager führen zu erhöhtem 
Abrieb sowie zum Blockieren der 
Rollen. Der Ausfall des Steuertriebs 
bei laufendem Motor hat in der Regel 
einen Motorschaden zur Folge mit 
erheblichen Reparaturkosten für den 
Fahrzeugbesitzer. 

Empfehlung:
Bei beschädigten Riemen sollten 
grundsätzlich alle Elemente des  
Steuertriebs ausgetauscht werden. 
Wie die meisten Fahrzeughersteller 
empfehlen wir, mit dem planmäßigen 
Zahnriemenwechsel auch alle anderen 
Elemente des Riementriebs vorbeugend 
auszutauschen.

Bosch-Antriebsriemen-Kits:
Alle Elemente werden nach den  
Spezifikationen der Erstausrüstung 
hergestellt und umfangreichen Funk-
tionsprüfungs- und Dauerlauftests 
unterzogen.

Timing-gear drive: 
The camshaft, which drives the valve 
train, is itself driven from the crank-
shaft through a timing belt (or chain). 
The diesel injection pump, balance 
shaft and water pump can be operated 
using a timing belt.

Auxiliary-unit drive: 
Using a ribbed V-belt, the crankshaft 
drives such auxiliary units as the  
alternator, water pump, power-steering 
pump, and air-conditioner compressor.

Loading:
The belts and their associated  
components are heavily loaded by 
high rotational speeds, vibration and 
extreme temperatures. This can have 
detrimental effects on the correct 
functioning of the belt- tensioning  
elements and the guide and deflection 
pulleys.

Results:
Cracks under the surface of the  metal, 
overheating, and worn  bearing seals, 
lead to excessive abrasion and to 
blocking of the pulleys. As a rule, if the 
timing gear fails while the engine is 
running, this leads to considerable  
engine damage and high repair costs.

Recommendation:
If there are damaged belts, all  
elements of the main drive should 
always be replaced. Like most vehicle 
manufacturers, we recommend to also 
replace all other elements of the belt 
drive as a preventative measure.

Bosch drive-belt kits: 
All elements are manufactured in line 
with the OE specifications, and are 
subjected to extensive functional and 
endurance-run tests.

Commande des soupapes:
Le vilebrequin entraîne, via une courroie 
crantée (ou une chaîne), le pignon de 
l’arbre à cames qui commande les  
soupapes. La pompe d’injection  
Diesel, l’arbre d’équilibrage et la 
pompe à eau peuvent également être 
entraînés par une courroie dentée.

Commande des organes  auxiliaires: 
Le vilebrequin entraîne les organes  
auxiliaires via une courroie trapé-
zoïdale à nervures: alternateur, pompe  
à eau, pompe d‘assistance de direction,  
compresseur de climatiseur.

Contraintes: 
Des vitesses de rotation élevées, 
des vibrations et des températures 
extrêmes sollicitent les courroies et  
les éléments connexes. Ces facteurs 
peuvent influencer négativement le 
fonctionnement des éléments  
tendeurs, des poulies de renvoi et  
des galets de guidage.

Conséquences:
Des craquelures sous la surface métal-
lique, une surchauffe et l’usure des  
joints de palier engendrent une usure 
importante et le blocage des galets. 
Une panne de la commande des 
soupapes sur un moteur en marche 
entraîne généralement des dégâts au 
moteur et des frais de réparation  
élevés pour le propriétaire du véhicule.

Recommandation: 
En cas de courroies endommagées, 
tous les éléments de la commande 
des soupapes doivent systématique-
ment être remplacés. Comme la  
plupart des constructeurs automobi-
les, nous recommandons de remplacer
par prévention tous les autres élé-
ments de la commande des courroies 
en même temps que le remplacement 
de courroie dentée prévu.

Kits de courroies  
d’entraînement Bosch:
Tous les éléments sont fabriqués 
conformément aux spécifications de la 
première monte et soumis à des tests 
de fonctionnement et d’endurance 
complets.

Comando distribuzione:
Tramite una cinghia dentata (o una  
catena) l’albero motore comanda  
l’albero a camme, che aziona a sua 
volta il comando valvole. Anche la 
pompa di iniezione diesel, l‘albero  
di equilibratura e la pompa acqua  
possono essere azionati da una  
cinghia dentata.

Comando gruppo ausiliario: 
Tramite una cinghia trapezoidale  
nervata l’albero motore comanda i 
gruppi ausiliari: alternatore, pompa  
acqua, pompa servosterzo, compres-
sore climatizzatore.

Sollecitazioni: 
Elevato numero di giri, sollecitazioni  
e temperature estreme sollecitano la 
cinghia e i suoi elementi. Ciò può  
influenzare negativamente il modo di  
funzionamento degli elementi di tensione,  
dei rullini di rimando e di guida.

Conseguenze: 
Cricche sotto la superficie metallica,  
surriscaldamento e guarnizioni  consumate  
dei cuscinetti provocano un aumento 
dell’abrasione nonché il  bloccaggio dei 
rulli. Il danneggiamento del comando 
della distribuzione, a motore acceso, 
ha generalmente come conseguenza 
un danno al motore con notevoli costi 
di riparazione. 

Raccomandazione:
Se le cinghie sono danneggiate occorre
generalmente sostituire tutti gli elementi  
del comando della distribuzione. 
Come la maggior parte dei costruttori 
automobilistici a scopo preventivo 
consigliamo di sostituire, in occasione 
della sostituzione programmata della 
cinghia dentata, anche tutti gli altri  
elementi dell‘azionamento a cinghia.

Kit cinghia di trasmissione Bosch: 
Tutti gli elementi vengono prodotti in 
base alle specifiche dell’equi paggia- 
mento originario e sottoposti a vasti 
test di controllo del funzionamento e 
prova di durata.
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Indicaciones técnica

pl

Wskazówki techniczne

cs

Technické pokyny

ru

Технические указания

Accionamiento de mando: 
El cigüeñal acciona el árbol de levas  
a través de una correa distribución  
(o una cadena), el cual a su vez  
acciona el accionamiento de la válvula. 
La bomba de inyección de diésel, el
árbol de compensación y la bomba de 
agua también pueden ser propulsados 
mediante una correa dentada.

Accionamiento de grupo  secundario: 
El cigüeñal acciona los grupos secun-
darios a través de una correa trape-
zoidal nervada: Alternador, bomba de 
agua, bomba de dirección asistida, 
compresor de aire acondicionador.

Carga:
Altos números de revoluciones,  
vibraciones y temperaturas extremas 
fuerzan las correas y los elementos 
pertenecientes a las mismas. Esto 
puede repercutir negativamente en  
el funcionamiento de los elementos de  
sujeción y de los rodillos de reenvío  
y de guía.

Consecuencia: 
Las grietas en la superficie de metal,  
el sobrecalentamiento y las juntas  
desgastadas del cojinete pueden causar  
un accionamiento elevado, así como 
el bloqueo de los rodillos. El fallo del 
accionamiento de mando con el motor 
en marcha normalmente tiene como 
consecuencia daños en el motor con 
elevados costes de reparación para  
el propietario del vehículo.

Recomendación: 
En caso de correas dañadas deben 
sustituirse por principio todos los  
elementos de la distribución. Al igual 
que la mayoría de los fabricantes de 
vehículos, además del cambio de  
correa sistemático, recomendamos 
sustituir también de forma preventiva 
todos los otros elementos del acciona-
miento por correa.

Kits de correas motrices Bosch:
Todos los elementos se fabrican según  
las especificaciones del equipamiento 
original y son sometidos a pruebas de 
comprobación de funcionamiento y de 
marcha continua.

Mechanizm rozrządu: 
Za pomocą paska zębatego (lub 
łańcucha) wał korbowy napędza wałek 
rozrządu, który następnie uruchamia
zawory ssące i wydechowe. Także 
pompa wtryskowa w silniku diesla, 
wał wyrównawczy oraz pompa cieczy 
chłodzącej  mogą być napędzane za 
pomocą paska zębatego.

Napęd mechanizmów pomocniczych: 
Za pomocą paska wieloklinowego
wał korbowy napędza mechanizmy 
pomocnicze: alternator, pompę cieczy 
chłodzącej, pompę wspomagania 
układu kierowniczego, sprężarkę  
klimatyzacji.

Obciążenie: 
Wysokie prędkości obrotowe, drgania  
oraz zmienne temperatury obciążają 
paski oraz przynależne do nich ele-
menty. Może to mieć negatywny  
wpływ na działanie elementów 
napinających oraz rolek napinających  
i prowadzących.

Skutek: 
rysy pod powierzchnią metalu,  
przegrzanie i zużyte uszczelki łożysk 
prowadzą do zwiększonego zużycia 
oraz w rezultacie mogą prowadzić do  
blokowania rolek. Awaria mechanizmu 
rozrządu podczas pracy silnika zwykle 
skutkuje uszkodzeniami silnika oraz 
znacznymi kosztami naprawy dla 
właściciela pojazdu. 

Zalecenia: 
W razie uszkodzenia pasków należy 
zasadniczo wymienić wszystkie  
współpracujące elementy mechanizmu.  
Podobnie jak większość producentów 
pojazdów zalecamy, by podczas  
planowanej wymiany paska rozrządu 
wymienić także wszystkie inne  
elementy napędu pasowego wraz z 
pompą cieczy chłodzącej.

Zestawy pasków napędowych Bosch: 
Wszystkie elementy produkowane są
zgodnie ze specyfikacjami wyposażenia 
fabrycznego i poddawane kompleksowym 
testom funkcjonalności oraz pracy 
ciągłej.

Rozvod: 
Pomocí ozubeného řemene (nebo
řetězu) pohání kliková hřídel vačkovou 
hřídel, která ovládá ventilový pohon. 
Pomocí ozubeného řemene může být 
poháněno také dieselové vstřikovací 
čerpadlo, vyvažovací hřídel a vodní 
čerpadlo.

Rozvod vedlejších agregátů: 
Pomocí klínového žebrovaného řemenu 
pohání kliková hřídel vedlejší agregáty: 
generátor, vodní čerpadlo, čerpadlo
posilovače řízení, kompresor  
klimatizace.

Namáhání: 
Vysoké otáčky, kmitání a extrémní 
teploty namáhají řemeny a příslušné 
prvky. To může negativně ovlivnit 
funkci upínacích prvků a vodicích 
kladek.

Důsledek: 
Trhliny pod kovovým povrchem, přehřátí  
a opotřebená těsnění ložisek způsobují 
zvýšené opotřebení a blokování kladek.  
Následkem výpadku rozvodu při běžícím  
motoru je zpravidla poškození motoru. 
To pro majitele vozidla znamená vysoké 
náklady na opravu. 

Doporučení: 
V případě poškozeného řemene by měly  
být zásadně vyměněny všechny prvky 
rozvodu. Stejně jako většina výrobců 
vozidel doporučujeme společně s  
plánovanou výměnou ozubeného  
řemene preventivně provést výměnu  
také všech ostatních prvků řemenového  
pohonu.

Sady hnacích řemenů Bosch: 
Všechny prvky jsou vyráběny podle 
specifikací prvního vybavení a jsou 
podrobeny rozsáhlým testům kontroly 
funkce a nepřetržitého chodu.

Привод распределительного вала: 
Через зубчатый ремень (или цепь)  
коленчатый вал приводит в действие 
распределительный вал, который в 
свою очередь задействует привод  
клапанов. С помощью зубчатого  
ремня может также осуществляться 
привод топливного насоса дизельного  
двигателя, компенсационного вала и 
водяного насоса.

Привод вспомогательных 
механизмов: 
Через поликлиновой ремень
коленчатый вал приводит в действие 
вспомогательные механизмы: 
генератор, водяной насос, насос
гидроусилителя руля, компрессор 
установки кондиционирования 
воздуха.

Нагрузка: 
Высокая частота вращения, колебания  
и экстремальная температура 
подвергают нагрузке ремни и 
их комплектующие. Это может 
отрицательно сказаться на работе 
натяжных элементов, отклоняющих  
и направляющих роликов.

Последствие: 
Трещины под металлической 
поверхностью, перегрев и  
изношенные уплотнения подшипников  
приводят к повышенному износу и 
блокированию роликов. Выход из 
строя привода распределительного 
вала при работающем двигателе, как 
правило, приводит к повреждению 
двигателя и значительным расходам 
на ремонт со стороны владельца 
автомобиля. 

Рекомендация: 
В случае повреждения ремней всегда 
следует заменять все элементы 
привода распределительного вала. 
Как и большинство изготовителей 
транспортных средств, при плановой 
замене зубчатого ремня мы 
рекомендуем заменять также все 
остальные элементы ременного 
привода в качестве профилактики.

Комплекты приводных ремней 
Bosch: 
Все элементы изготавливаются
согласно спецификациям
предприятий-изготовителей  
и подвергаются обширным  
испытаниям на работоспособность  
и долговечность.
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LA/LAH-Standard profile

de

Zahnriemen-Programm

en

Timing-belts program

fr

Programme de courroies 
dentées

it

Gamma cinghie dentate

Die Technik:
▶ Synchrone Übertragung
▶  Hohe Betriebssicherheit über 

die gesamte Lebensdauer
▶ Geräuscharmer Lauf 

Bosch-Zahnriemen werden ent-
sprechend dem Motorkonzept 
und den Einsatzbedingungen in 
unterschiedlichen Ausführungen 
angeboten.

Zur Erkennung hat jeder Zahnrie-
men eine Profilbezeichnung, die 
sich aus Buchstaben und Ziffern 
zusammensetzt.

The technique:
▶  Synchronous power transfer
▶  High operating reliability 

throughout complete  
service life

▶ Quiet running 

Bosch timing belts are available 
in various designs to suit the  
intended application. 

For the purpose of easy identi-
fication, each timing belt has a 
profile designation made up of 
letters and digits.

La technique:
▶ Transmission synchrone
▶  Grande fiabilité de fonctionne-

ment
▶  Fonctionnement silencieux 

Les courroies dentées Bosch sont 
proposées sous diverses versions, 
en fonction du domaine d’utilisation. 

En vue de permettre leur distinc- 
tion, toutes les courroies dentées  
portent un code se composant 
de lettres et de chiffres et désig- 
nant leur type de profil respectif.

Caratteristiche tecniche:
▶ Trasmissione sincrona
▶  Alta sicurezza di funziona-

mento
▶  Funzionamento silenzioso 

Le cinghie Bosch vengono offerte 
in versioni diverse a seconda del 
settore di impiego.

Per l’identificazione ogni cinghia 
dentata ha una sigla del profilo, 
costituita da lettere e cifre.

Example 
 
 514 LAH 100
514 Effective length 51.4 inch =  
 1305.6 mm
LAH Standard-profile type, reinforced,  
 profile height 2.6 mm, profile  
 width 5.0 mm 
100 Timing-belt width   
 1.00 inch = 25.4 mm
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HTD-Profile

es

Programa de correas de 
distribución

pl

Program pasków rozrządu

cs

Program ozubených 
řemenů

ru

Ассортимент зубчатых 
ремней

Técnica:
▶  Transmisión sincronizada
▶  Alta seguridad de servicio
▶ Marcha silenciosa 

Las correas de distribución 
Bosch se ofrecen en diferentes 
ejecuciones según el campo de 
aplicación. 

Para su identificación, cada 
correa de distribución tiene una 
designación de perfil que consta 
de letras y cifras.

Technika: 
▶  Synchroniczne przenoszenie 

napędu
▶  Wysoka niezawodność 

działania przez cały okres  
przewidzianej eksploatacji. 

▶ Cicha praca 

Paski rozrządu Bosch oferowane 
są w różnych wersjach, odpo-
wiednio do konstrukcji silnika oraz 
warunków użytkowania.

Każdy pasek zębaty opatrzony  
jest oznaczeniem profilu 
składającym się z liter i cyfr.

Technika: 
▶ Synchronní přenos
▶  Vysoká provozní bezpečnost po 

celou dobu životnosti
▶ Tichý chod 

Ozubené řemeny Bosch nabízíme 
v souladu s konceptem motoru
a podmínkami použití v různém 
provedení. 

Pro rozpoznání má každý ozubený 
řemen profilové označení, které 
je tvořeno písmeny a číslicemi.

Технические характеристики: 
▶ Синхронная передача
▶  Высокая эксплуатационная 

надежность на протяжении 
всего срока службы

▶ Малошумный ход 

Зубчатые ремни Bosch 
предлагаются в различных 
исполнениях, отвечающих 
концепции работы двигателя и 
условиям эксплуатации. 

С целью распознания каждый
зубчатый ремень имеет 
обозначение профиля, 
состоящее из букв и цифр.

Examples 
 
 HTD 1400  9.525 M  24
HTD Round-tooth profiletype,  
 profile height 3.5 mm,  
 profile width 5.0 mm
1400 Effective length 1400 mm,  
 measured along the glass- 
 fiber ribs
9,525 M Metrical tooth pitch (center- 
 to-center distance from tooth  
 to tooth 9.525 mm = 3/8 inch)
24 Timing-belt width 24 mm
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de

Keilrippenriemen

en

Ribbed V-belts

fr

Courroies trapézoïdales  
à nervures

it

Cinghie trapezoidali  
nervate

Die Technik:
▶  Für Fahrzeuge mit serienmäßig 

umfangreicher Ausstattung
▶  Für hohe Riemengeschwindig-

keiten
▶  Optimale Leistungsübertragung
▶  Hohe Zuverlässigkeit

Die Norm:

 6 PK 737
6 Anzahl der Rippen 
PK Profilbezeichnung 
737 Bezugslänge (mm)

The technique:
▶  For vehicles with comprehen-

sive equipment as standard
▶ For high belt speeds
▶  Optimum power transmission
▶  Highly reliable

The standard code:

 6 PK 737
6 Number of ribs 
PK Profile designation
737 Reference length (mm)

La technique:
▶  Pour les véhicules à vaste  

équipement de série
▶  Pour de hautes vitesses de 

courroie
▶  Transmission de puissance  

optimale
▶  Grande fiabilité

La norme:

 6 PK 737
6 Nombre de nervures
PK Code profil
737 Longueur de référence (mm)

Caratteristiche tecniche:
▶  Per veicoli con allestimento 

completo di serie
▶  Per velocità elevate della 

cinghia
▶  Trasmissione di potenza  

ottimale
▶  Elevata affidabilità

La sigla normalizzata:

 6 PK 737
6 Numero delle nervature
PK Sigla della sezione
737 Lunghezza effettiva (mm)
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Die Norm

The standard code

La norme

La sigla normalizzata

La norma

Norma

Norma

Норма

es

Correas trapezoidales  
nervadas

pl

Paski wieloklinowe

cs

Klínové žebrované řemeny

ru

Поликлиновые ремни

Técnica:
▶  Para vehículos con un amplio 

equipamiento de serie
▶  Para altas velocidades de  

correa
▶  Transmisión de potencia óptima
▶  Alta fiabilidad

La norma:

 6 PK 737
6 Número de nervaduras
PK Designación del perfil
737 Longitud de referencia (mm)

Technika: 
▶  Do pojazdów z bogatym 

wyposażeniem seryjnym
▶  Dla napędów serpentynowych  

i małych średnic kół pasowych
▶  Optymalne przenoszenie mocy
▶  Wysoka niezawodność

Norma:

 6 PK 737
6 Liczba żeber 
PK Oznaczenie profilu 
737 długość odniesienia (mm)

Technika:
▶  Pro vozidla se sériovým  

rozsáhlým vybavením
▶  Pro vysoké rychlosti řemenu
▶  Optimální přenos výkonu
▶  Vysoká spolehlivost

Norma:

 6 PK 737
6 počet žeber 
PK profilové označení 
737 vztažná délka (mm)

Технические характеристики: 
▶  Для автомобилей обширной 

серийной комплектации
▶  Для работы ремней при 

высоких скоростях
▶  Оптимальная передача 

мощности
▶  Высокая надежность

Норма:

 6 PK 737
6 Количество клиньев 
PK Обозначение профиля 
737 Исходная длина (мм)
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de

Elastische Keilrippen- 
riemen 

en

Elastic ripped V-Belts

fr

Courroies trapézoïdales à 
nervures élastiques

it

Cinghie trapezoidali  
nervate elastiche

Die Technik:
▶  Zugstrang aus elastischen und 

extrem belastbaren High-Tech-
Corden

▶  Optimale Spannung: ideale 
Kraftübertragung, schonend 
für Komponenten

▶  Wartungsfrei – keine Einlauf-
phase, kein Nachspannen

▶  Langlebig
▶  Einfache Montage mit dem 

Elastic Tool Kit

Die Norm:

 6 EPK 1042
6 Anzahl der Rippen 
E Elastic Cord
PK Profilbezeichnung 
1042 Bezugslänge (mm)

The technique:
▶  Cord made from elastic and 

extremely resistant high-tech 
strands

▶  Optimum tension: ideal power 
transmission, protects com- 
ponents

▶  Maintenance-free – no run-in 
period, no re-tensioning

▶  Long service life
▶  imple mounting with the Elastic 

Tool Kit

The standard code:

 6 EPK 737
6 Number of ribs 
E Elastic cord
PK Profile designation
1042 Reference length (mm)

La technique:
▶  Brin de traction en cordes 

haute technologie élastiques et 
très résistantes

▶  Tension optimale : transmission  
de force idéale, non agressive 
pour les composants

▶  Absence d’entretien – pas de 
phase de rodage, pas de  
resserrage

▶  Longue durée de vie
▶  Montage facile avec le jeu  

Elastic Tool

La norme:

 6 EPK 737
6 Nombre de nervures
E Elastic Cord
PK Code profil
1042 Longueur de référence (mm)

Caratteristiche tecniche:
▶  Inserto resistente in trefoli  

High Tech elastici e particolar-
mente robusti

▶  Tensione ottimale: trasmissione  
della forza ideale, delicate per 
i componenti

▶  Esenti da manutenzione  
– nessuna fase di rodaggio, 
nessun ritensionamento

▶  Lunga durata
▶  Montaggio semplice con  

l‘ Elastic Tool Kit

La sigla normalizzata:

 6 EPK 737
6 Numero delle nervature
E Elastic Cord
PK Sigla della sezione
1042 Lunghezza effettiva (mm)
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es

Correas de nervios  
trapezoidales elásticas

pl

Elastyczne paski  
wieloklinowe

cs

Elastické klínové žebrované 
řemeny

ru

Эластичные 
поликлиновые ремни

Técnica:
▶  Cuerda de tracción de cordones 

elásticos de alta tecnología y 
extremadamente resistentes

▶  Tensión óptima: transmisión 
de fuerza ideal protegiendo los 
componentes

▶  Exenta de mantenimiento – sin 
fase de rodaje,sin retensado

▶  Duradera
▶  Fácil montaje con el Elastic 

Tool Kit

La norma:

 6 EPK 737
6 Número de nervaduras
E Cordones elásticos
PK Designación del perfil
1042 Longitud de referencia (mm)

Technika: 
▶  Cięgna kordu wykonane Z 

najnowocześniejszych elastycz-
nych i niezwykle wytrzymałych 
włókien

▶  Optymalne napięcie: idealne  
przenoszenie energii, mniejsze  
obciążenie dla współpra- 
cujących komponentów

▶  Bezobsługowe – utrzymują 
optymalne napięcie przez cały 
okres eksploatacji.

▶ Trwałość
▶  Łatwy montaż za pomocą  

zestawu Elastic Tool Kit

Norma:

 6 EPK 1042
6 Liczba żeber 
E Elastic Cord
PK Oznaczenie profilu 
1042 Długość oznaczenia (mm)

Technika:
▶  Tažný provazec z elastické a 

extrémně zatížitelné žakárové 
šňůry špičkové technologie

▶  Optimální napětí: Ideální 
přenos síly, šetrný ke  
komponentám

▶  Bezúdržbový – bez záběhové 
fáze, bez dotahování

▶  Dlouhá životnost
▶  Snadná montáž pomocí sady 

Elastic Tool

Norma:

 6 EPK 1042
6 počet žeber 
E Elastic Cord
PK profilové označení 
1042 vztažná délka (mm)

Технические характеристики: 
▶  Кордшнуры из эластичных 

и чрезвычайно прочных 
высокотехнологичных 
материалов

▶  Оптимальное натяжение: 
идеальная передача усилия, 
щадящая нагрузка на 
компоненты

▶  Отсутствие техобслуживания 
– без фазы приработки, без 
подтягивания

▶  Долговечность
▶  Простота монтажа с помощью 

комплекта Elastic Tool Kit

Норма:

 6 EPK 1042
6 Количество клиньев 
E Эластичный кордшнур
PK Обозначение профиля 
1042 Исходная длина (мм)
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de

NKW-Keilrippenriemen

en

HCV ribbed V-belts

fr

Courroie trapézoïdale à 
nervures pour véhicules 
utilitaires

it

Cinghie trapezoidali  
nervate per veicoli  
commerciali

Die Technik:
▶  Für den Einsatz im Serpenti-

nentrieb und unter schwierigs-
ten Bedingungen

▶  Geringe Profilhöhe:  
hohe Flexibilität und gutes 
Wärmeverhalten

▶  Beständig gegen Öl, UV-Licht 
und hohe Temperaturen

▶  Vibrationsarm und leise
▶  Upgrade-Version mit Aramid-

Corden: für spezielle, extrem 
belastete Antriebe

Die Norm:

 12 APK 1400; 8 PK 2604
12 Anzahl der Rippen 
A Aramid Cord 
PK Profilbezeichnung 
1400 Bezugslänge (mm)

The technique:
▶  For use in serpentine belt drive 

and under the toughest condi-
tions

▶  Low profile height: high flexibi-
lity and good heat properties

▶  Resistant against oil, UV light 
and high temperatures

▶  Low-vibration and quiet
▶  Upgrade version with aramid 

cords: for special drives under 
extreme stress

The standard code:

 12 APK 1400; 8 PK 2604
12 Number of ribs 
A Aramid cord
PK Profile designation
1400 Reference length (mm)

La technique:
▶  Pour l’utilisation dans 

l’entraînement en serpentin 
et sous les conditions les plus 
difficiles

▶  Faible hauteur du profilé : 
grande flexibilité et une bonne 
performance thermique

▶  Résistantes contre l’huile, les 
rayons UV et les températures 
élevées

▶  Peu de vibrations et silencieuses
▶  Version de mise à jour avec 

cordes en aramide : pour les 
entraînements spéciaux, très 
sollicités

La norme:

 12 APK 1400; 8 PK 2604
12 Nombre de nervures
A Corde en aramide
PK Code profil
1400 Longueur de référence (mm)

Caratteristiche tecniche:
▶  Per l‘utilizzo nella trasmissione 

a serpentina e in condizioni 
proibitive

▶  Altezza del profilo ridotta:  
elevata flessibilità e buone  
proprietà termiche

▶  Resistenti a olio, luce UV e alle 
alte temperature

▶  Senza vibrazioni e silenziose
▶  Versione upgrade in trefoli di 

aramide: per azionamento spe-
ciali, sottoposti a sollecitazioni 
estreme

La sigla normalizzata:

 12 APK 1400; 8 PK 2604
12 Numero delle nervature
A Trefoli in aramide
PK Sigla della sezione
1400 Lunghezza effettiva (mm)
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es

Correas de nervios  
trapezoidales para  
vehículos industriales

pl

Paski wieloklinowe do  
pojazdów użytkowych

cs

Klínové žebrované řemeny 
pro užitková motorová  
vozidla

ru

Поликлиновые ремни для 
грузовых автомобилей

Técnica:
▶  Para el uso en el acciona-

miento en serpentina y bajo las 
condiciones más difíciles

▶  Altura de perfil baja: alta flexi-
bilidad y buen comportamiento 
térmico

▶  Resistente contra aceite, luz UV 
y temperaturas elevadas

▶  Vibración reducida y silenciosa
▶  Versión actualizada con cordones  

de aramida: para accionamientos  
especiales, sometidos a cargas 
extremas

La norma:

 12 APK 1400; 8 PK 2604
12 Número de nervaduras
A Cordones de aramida
PK Designación del perfil
1400 Longitud de referencia (mm)

Technika: 
▶  Do zastosowania w napędach 

serpentynowych i w warunkach 
ekstremalnych obciążeń

▶  Niski profil: 
wysoka elastyczność i niska 
tendencja do nagrzewania się

▶  Odporność na działanie oleju, 
promieniowania UV i wysokich 
temperatur

▶  Cicha praca z niskim poziomem 
drgań

▶  Wersja zaawansowane z kordem  
z włóknami aramidowymi: 
do napędzania ekstremalnie 
obciążonych układów

Norma:

 12 APK 1400; 8 PK 2604
12 Liczba żeber 
A Włókno aramidowe 
PK Oznaczenie profilu 
1400 Długość odniesienia (mm)

Technika:
▶  Pro použití v serpentinovém 

provozu a za nejtěžších  
podmínek

▶  Nízká výška profilu:  
Vysoká flexibilita a dobré  
chování za tepla

▶  Odolný proti oleji, infra- 
červenému záření a vysokým 
teplotám

▶  Nízké vibrace a tichý
▶  Novější verze s aramidovým  

vláknem: Pro speciální, 
extrémně zatěžované pohony

Norma:

 12 APK 1400; 8 PK 2604
12 počet žeber 
A aramidová šňůra 
PK profilové označení 
1400 vztažná délka (mm)

Технические характеристики:
▶  Для использования в 

серпантинном приводе и в 
крайне тяжелых условиях

▶  Малая высота профиля:  
высокая гибкость и 
оптимальные тепловые 
свойства

▶  Устойчивость к действию 
масла, УФ-света и высокой 
температуры

▶  Вибростойкость и тихий ход
▶  Обновленная версия с 

кордшнурами из арамида: 
для специальных приводов, 
подвергаемых экстремальной 
нагрузке

Норма:

 12 APK 1400; 8 PK 2604
12 Количество клиньев 
A Кордшнур из арамида 
PK Обозначение профиля 
1400 Исходная длина (мм)
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de

Doppelte Keilrippenriemen

en

Double ribbed V-belts

fr

Courroie trapézoïdale à 
nervures double

it

Cinghie trapezoidali  
nervate doppie

Die Technik:
▶  Beidseitige Rippen- 

profilierung
▶  Für hohe Leistungs- 

übertragung auf beiden  
Riemenseiten

Die Norm:

 7 DPK 1360
7 Anzahl der Rippen 
DPK Profilbezeichnung 
1360 Bezugslänge (mm)

The technique:
▶ Two-sided rib profiling
▶  For high power transmission 

on both sides of the belt

The standard code:

 7 DPK 1360
7 Number of ribs 
DPK Profile designation
1360 Reference length (mm)

La technique:
▶ Profil à nervures bifaces
▶  Excellente transmission de 

puissance par les deux faces 
de la courroie

La norme:

 7 DPK 1360
7 Nombre de nervures
DPK Code profil
1360 Longueur de référence (mm)

Caratteristiche tecniche:
▶  Profilo con nervature  

bilaterali
▶  Per elevata trasmissione  

di potenza su entrambe  
le parti

La sigla normalizzata:

 7 DPK 1360
7 Numero delle nervature
DPK Sigla della sezione
1360 Lunghezza effettiva (mm)
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es

Correas de nervios  
trapezoidales dobles

pl

Dwustronne paski  
wieloklinowe

cs

Dvojité klínové žebrované 
řemeny

ru

Двойные поликлиновые 
ремни

Die Norm

The standard code

La norme

La sigla normalizzata

La norma

Norma

Norma

Норма

Técnica:
▶ Doble nervada
▶  Alta capacidad de transmisión 

de potencia por ambas caras

La norma:

 7 DPK 1360
7 Número de nervaduras
DPK Designación del perfil
1360 Longitud de referencia (mm)

Technika:
▶  Dwustronny profil wieloklinowy
▶  Zapewnia przenoszenie mocy 

po obu stronach pasa

Norma:

 7 DPK 1360
7 Liczba żeber
DPK Oznaczenie profilu 
1360 długość odniesienia (mm)

Technika: 
▶  Oboustranné profilování žeber
▶  Pro vysoký přenos výkonu na 

obou stranách řemene

Norma:

 7 DPK 1360
7 počet žeber 
DPK profilové označení 
1360 vztažná délka (mm)

Технические характеристики: 
▶  Двустороннее 

профилирование клиньев
▶  Для передачи высокой 

мощности с обеих сторон 
ремня

Норма:

 7 DPK 1360
7 Количество клиньев 
DPK Обозначение профиля 
1360 Исходная длина (мм)
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de

Keilriemen

en

V-belts

fr

Courroies trapézoïdales

it

Cinghie trapezoidali

Die Technik:
▶  Für universellen Einsatz  

in herkömmlichen  
Antriebskonstruktionen

▶  Flankenoffener und gezahnter 
Aufbau

▶  Präzisionsgeschliffene Riemen 
sind mit +–=+–  gekennzeich-
net und ungemessen im Satz 
für mehrrillige Antriebe ver-
wendbar.

▶  Profile: AVX 10; AVX 13
▶  Sonderprofile: AVX 11;  

AVX 11,2; AVX 11,5; AVX 11,9

Die Norm:

 AVX 10 x 838 La
AVX Riemenprofil
10 obere Riemenbreite in mm
838 La Bezugslänge La in mm  
  
+–=+–  präzisionsgeschliffen

The technique:
▶  For universal use in standard 

drive configurations
▶  Raw-edged and toothed  

construction
▶  Precision-ground belts are 

identified with +–=+–  and  
can be used in a set without 
measurement for multi-groove 
drives.

▶  Profiles: AVX 10; AVX 13
▶  Special profiles: AVX 11;  

AVX 11,2; AVX 11,5; AVX 11,9

The norm: 

 AVX 10 x 838 La
AVX belt profile 
10 upper belt width in mm
838 La La reference length in mm  
  
+–=+–  precision-ground

La technique:
▶  Pour une utilisation univer-

selle dans les constructions 
d’entraînement traditionnelles

▶  Structure à flancs bruts et  
dentée

▶  Les courroies meulées avec 
précision sont marquées avec 
+–=+–  et peuvent être utilisées 
sans mesurage en jeu pour les 
entraînements à cannelures 
multiples.

▶  Profils : AVX 10; AVX 13
▶  Profils spéciaux : AVX 11;  

AVX 11,2; AVX 11,5; AVX 11,9

La norme : 

 AVX 10 x 838 La
AVX Profil de courroie
10 Largeur supérieure de la  
 courroie en mm
838 La Largeur de référence  
 La en mm   
+–=+–  meulé avec précision

Caratteristiche tecniche:
▶  Per impiego universale nelle 

trasmissioni tradizionali
▶  Struttura con fianco aperto e 

dentatura
▶  Le cinghie rettificate di pre- 

cisione sono contrassegnate 
da +–=+–  e utilizzabili non  
misurate nel kit per trasmissioni 
con scanalature multiple. 

▶  Profili: AVX 10; AVX 13
▶  Profili speciali: AVX 11;  

AVX 11,2; AVX 11,5; AVX 11,9

La sigla normalizzata: 

 AVX 10 x 838 La
AVX profilo della cinghia
10 larghezza superiore della  
 cinghia in mm
838 La La lunghezza effettiva La  
 in mm   
+–=+–  rettificata di precisione
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es

Correas trapezoidales  
planas

pl

Paski klinowe

cs

Klínové řemeny

ru

Клиновые ремни

Técnica:
▶  Para uso universal en const-

rucciones de accionamiento 
convencionales

▶  Estructura dentada y de  
flancos abiertos

▶  Correas con rectificado de 
precisión están marcadas con 
+–=+–  y pueden emplearse en 
juegos sin medirlas para  
accionamientos multigarganta.

▶  Perfiles: AVX 10; AVX 13
▶  Perfiles especiales: AVX 11; 

AVX 11,2; AVX 11,5; AVX 11,9

La norma:

 AVX 10 x 838 La
AVX perfil de correa
10 anchura de correa  
 superior en mm
838 La ongitud de referencia  
 La en mm   
+–=+–  con rectificado de  
 precisión

Technika:
▶  Do uniwersalnego zastosowania 

w konwencjonalnych konstruk-
cjach napędowych

▶  Z otwartą powierzchnią boczną 
i żebrowane

▶  Paski szlifowane precyzyjnie  
oznaczone są symbolem 
+–=+–  i mogą być stosowane 
w zestawie do napędów  
wielopasowych. 

▶  Profile: AVX 10; AVX 13
▶  Profile specjalne: AVX 11;  

AVX 11,2; AVX 11,5; AVX 11,9

Norma:

 AVX 10 x 838 La
AVX Profil pasa
10 górna szerokość pasa  
 w mm
838 La Długość odniesienia  
 La w mm   
+–=+–  szlifowane precyzyjnie

Technika:
▶  Pro univerzální použití v 

běžných konstrukcích pohonu
▶  Do stran otevřená a ozubená 

konstrukce
▶  Přesně vybroušené řemeny 

jsou označeny pomocí +–=+–  
a neměřené v sadě pro použití 
pro pohony s více drážkami. 

▶  Profily: AVX 10; AVX 13
▶  Zvláštní profily: AVX 11;  

AVX 11,2; AVX 11,5; AVX 11,9

Norma:

 AVX 10 x 838 La
AVX profil řemene
10 horní šířka řemene v mm
838 La vztažná délka La v mm 
+–=+–  přesně vybroušen

Технические характеристики:
▶  Для универсального 

использования в обычных 
приводных конструкциях

▶  Исполнение без обертки 
боковых граней, с зубьями

▶  Ошлифованные с высокой 
точностью ремни имеют 
маркировку  +–=+–  
и используются без 
измерения в комплекте для 
многоканавочных приводов.

▶  Профили: AVX 10; AVX 13
▶  Специальные профили:  

AVX 11; AVX 11,2; AVX 11,5; 
AVX 11,9

Норма:

 AVX 10 x 838 La
AVX Профиль ремня
10 Верхняя ширина ремня  
 в мм
838 La Исходная длина La в мм 
+–=+–  Ошлифованный с   
 высокой точностью

A66 – A143
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de

Zahnriemen- 
Spannrollen-Kits/ 
Spannelemente-Kits

en

Timing belt and tensioning 
pulley kits/tensioning  
elements kits

fr

Kits de courroies dentées 
et de galets tendeurs/ 
et d’éléments tendeurs

it

Kit cinghia dentata  
e rullo tendicinghia/ 
ed elemento tendicinghia

Die Technik: 
Zahnriemen, Spannrollen,  
Umlenkrollen und Spannelemente  
in OE-Spezifikation sorgen für 
optimale Funktion des Riemen-
triebs über die gesamte vom 
Fahrzeughersteller empfohlene 
Laufzeit  dieser  Verschleiß- 
komponenten.

Inhalt:
1 oder 2 Zahnriemen
1 oder 2 Spannrollen
Evtl. bis zu 3 Umlenkrollen
Evtl. zusätzliche Spannelemente
Evtl. zusätzliche Montageteile

The technique: 
Timing belts, tensioning pulleys,
idler wheels and tensioning ele-
ments in OE specification ensure
optimal functioning of the belt 
drive across the entire service 
life of these wearing parts as  
recommended by the vehicle  
manufacturer. 

Contents: 
1 or 2 timing belts
1 or 2 tensioning pulleys
Potentially up to 3 idler wheels
Potentially additional tensioning 
elements
Potentially additional mounting 
parts

La technique: 
Courroies dentées, galets  
tendeurs, galets de renvoi et  
éléments tendeurs en spécifica-
tion OE veillent à un fonctionne- 
ment optimal de la commande 
des courroies durant toute la  
durée recommandée par le  
constructeur automobile de ces 
composants soumis à l’usure. 

Contenu : 
1 ou 2 courroies dentées
1 ou 2 galets tendeurs
Éventuellement jusqu’à 3 galets 
de renvoi
Éventuellement des éléments 
tendeurs supplémentaires
Éventuellement des pièces de 
montage supplémentaires

Caratteristiche tecniche: 
Cinghie dentate, rulli tenditori,
rulli di rinvio e elementi di  
serraggio con specifiche di primo  
equipaggiamento assicurano  
un funzionamento ottimale 
dell‘azionamento a cinghia
per tutta la durata consigliata
dal costruttore di questi compo-
nenti soggetti a usura. 

Contenuto: 
1 o 2 cinghie dentate
1 o 2 rulli tenditori
Event. fino a 3 rulli di rinvio
Event. ulteriori elementi di  
serraggio
Event. ulteriori pezzi di  
montaggio
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es

Kits de correa de distri- 
bución y de polea tensora/ 
y de elementos tensores/ 
y de bomba de agua

pl

Zestawy pasków rozrządu 
oraz rolek napinających i 
prowadzących

cs

Sady napínacích kladek
ozubeného řemene/
sady upínacích prvků

ru

Комплекты зубчатых
ремней и натяжных 
роликов/комплекты 
натяжных элементов

Técnica: 
Correas dentadas, rodillos 
tensores,rodillos de reenvío  
y elementos tensores en especi-
ficación de OE se encargan del 
funcionamiento óptimo del  
accionamiento por correa durante 
todo el tiempo de servicio reco-
mendado por el fabricante de  
vehículos para estos componentes 
de desgaste. 

Contenido: 
1 o 2 correas dentadas
1 o 2 rodillos tensores
hasta 3 rodillos de reenvío
elementos tensores adicionales
piezas de montaje adicionales

Technika: 
Paski rozrządu, rolki prowadzące
i napinające, oraz elementy  
napinające zgodne ze specyfikacją
oryginalnego wyposażenia  
zapewniają optymalne funkcjono-
wanie układu rozrządu przez cały  
zalecany przez producenta pojazdu  
okres eksploatacji.

Zawartość: 
1 lub 2 paski zębate
1 lub 2 rolki napinające
ew. do 3 rolek prowadzących
ew. dodatkowe elementy 
napinające ew. dodatkowe  
części montażowe

Technika: 
Ozubené řemeny, napínací kladky, 
vodicí kladky a upínací prvky ve 
specifikaci originálního vybavení  
zajišťují optimální funkci řemeno- 
vého pohonu po celou dobu 
životnosti doporučené výrobcem 
vozidla těchto komponent  
rychlého opotřebení.

Obsah: 
1 nebo 2 ozubené řemeny
1 nebo 2 napínací kladky
příp. až 3 vodicí kladky
příp. dodatečné upínací prvky
příp. dodatečné montážní díly

Технические характеристики:  
Зубчатые ремни, натяжные 
ролики, отклоняющие ролики 
и натяжные элементы, 
отвечающие спецификациям 
OE, обеспечивают оптимальную 
работу ременного привода
в течение всего срока службы,
рекомендованного изготовителем  
транспортных средств для данных  
изнашивающихся компонентов.

Состав: 
1 или 2 зубчатых ремня
1 или 2 натяжных ролика
Возможно, до 3 отклоняющих 
роликов
Возможно, дополнительные 
натяжные элементы
Возможно, дополнительные 
детали для сборки
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de

Zahnriemen-/ 
Wasserpumpen-Kits

en

Timing-belt/ 
water-pump kits

fr

Kits de courroie dentée/
pompe à eau

it

Kit cinghia dentata/ 
pompa acqua

Die Technik:
In mehr als jedem 2. Fahrzeug 
treibt der Zahnriemen auch die 
Wasserpumpe an. Beim Wechsel 
des Zahnriemens wird empfohlen,  
auch die Wasserpumpe auszu-
tauschen. Alle Komponenten 
einschließlich Wasserpumpe in 
OE-Spezifikation sorgen für die 
optimale Funktion des Riemen-
triebs über die gesamte vom 
Fahrzeughersteller empfohlene 
Laufzeit dieser Verschleißkom- 
ponenten.

Inhalt:
1 Wasserpumpe
1 oder 2 Zahnriemen
1 oder 2 Spannrollen
Evtl. bis zu 3 Umlenkrollen
Evtl. zusätzliches Spannelement
Evtl. zusätzliche Montageteile
Einbauhinweis Wasserpumpe

The technique: 
In more than half of all vehicles,
the timing belt also drives the
water pump. When changing the  
timing belt, it is also recommen- 
ded to replace the water pump 
as well. All components including  
the water pump in OE specifica-
tion ensure optimal functioning 
of the belt drive across the entire  
service life of these wearing parts  
as recommended by the vehicle 
manufacturer. 

Contents:
1 water pump
1 or 2 timing belts
1 or 2 tensioning pulleys
Potentially up to 3 idler wheels
Potentially additional tensioning 
element
Potentially additional mounting 
parts
Installation instructions for wa-
ter pump

La technique: 
Dans plus de 50 % des véhicules,
la courroie dentée entraîne  
également la pompe à eau.  
Lors du remplacement de la 
courroie dentée, il est également 
recommandé de remplacer la 
pompe à eau. Tous les composants  
y compris la pompe à eau en 
spécification OE veillent à un 
fonctionnement optimal de la 
commande des courroies durant 
toute la durée recommandée 
par le constructeur automobile 
de ces composants soumis à 
l’usure. 

Contenu : 
1 pompe à eau
1 ou 2 courroies dentées
1 ou 2 galets tendeurs
Éventuellement jusqu’à 3 galets 
de renvoi
Éventuellement un élément ten-
deur supplémentaire
Éventuellement des pièces de 
montage supplémentaires
Instructions de montage pour la 
pompe à eau

Caratteristiche tecniche: 
In almeno un veicolo su due
la cinghia dentata aziona anche 
la pompa acqua. Durante la  
sostituzione della cinghia dentata  
si consiglia di sostituire anche la
pompa acqua. Tutti i componenti
inclusa la pompa acqua con 
specifiche di primo equipaggia-
mento assicurano un funziona-
mento ottimale dell‘azionamento 
a cinghia per tutta la durata con-
sigliata dal costruttore di questi 
componenti soggetti a usura. 

Contenuto:
1 pompa acqua
1 o 2 cinghie dentate
1 o 2 rulli tenditori
Event. fino a 3 rulli di rinvio
Event. un ulteriore elemento di 
serraggio
Event. ulteriori pezzi di  
montaggio
Istruzioni di montaggio della 
pompa acqua
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es

Kits de correa de distri- 
bución/bomba de agua

pl

Zestawy pasków rozrządu 
z pompą cieczy chłodzącej

cs

Sady ozubených řemenů/
vodních čerpadel

ru

Комплекты зубчатых 
ремней/
водяных насосов

Técnica: 
En más del 50% de los vehículos
la correa dentada acciona  
también la bomba de agua.  
Al cambiar la correa dentada se 
recomienda además sustituir la 
bomba de agua. Todos los com-
ponentes incluida la bomba de 
agua según especificación OE 
se encargan del funcionamiento 
óptimo del accionamiento por 
correa durante todo el tiempo de 
servicio recomendado por el  
fabricante de vehículos para  
estos componentes de desgaste. 

Contenido:
1 bomba de agua
1 o 2 correas dentadas
1 o 2 rodillos tensores
hasta 3 rodillos de reenvío
un elemento tensor adicional
piezas de montaje adicionales
indicación de montaje de la 
bomba de agua

Technika: 
W większości pojazdów pasek 
rozrządu napędza również pompę 
cieczy chłodzącej. Przy wymianie 
paska rozrządu zaleca się także 
wymianę pompy cieczy. Wszystkie 
komponenty, łącznie z pompą, 
zgodne ze specyfikacją oryginal-
nego wyposażenia, zapewniają 
optymalne funkcjonowanie układu 
rozrządu przez cały zalecany
przez producenta pojazdu okres
eksploatacji.

Zawartość:
1 pompa wodna
1 lub 2 rolki zębate
1 lub 2 rolek napinające
ew. do 3 krążków prowadzących
ew. dodatkowy element 
napinający
ew. dodatkowe części 
montażowe
Wskazówka dotycząca montażu 
pompy wodnej

Technika: 
Ve více než každém 2. vozidle
pohání ozubený řemen také vodní  
čerpadlo. Pří výměně ozubeného  
řemene se doporučuje také výměna  
vodního čerpadla.  Všechny kom-
ponenty včetně vodního čerpadla 
ve specifikaci originálního  
vybavení zajišťují optimální funkci  
řemenového pohonu po celou 
dobu životnosti doporučené 
výrobcem vozidla těchto kom- 
ponent rychlého opotřebení.

Obsah: 
1 vodní čerpadlo
1 nebo 2 ozubené řemeny
1 nebo 2 napínací kladky
příp. až 3 vodicí kladky
příp. dodatečný upínací prvek
příp. dodatečné montážní díly
Upozornění k montáži vodního 
čerpadla

Технические характеристики:  
Более чем в каждом втором 
автомобиле через зубчатый 
ремень осуществляется также  
привод водяного насоса. При 
замене зубчатого ремня  
рекомендуется также заменить  
водяной насос. Все компоненты,  
включая водяной насос, 
отвечающие спецификациям 
OE, обеспечивают оптимальную 
работу ременного привода
в течение всего срока службы,
рекомендованного изготовителем  
транспортных средств для 
данных изнашивающихся 
компонентов.

Состав: 
1 водяной насос
1 или 2 зубчатых ремня
1 или 2 натяжных ролика
Возможно, до 3 отклоняющих 
роликов
Возможно, дополнительный 
натяжной элемент
Возможно, дополнительные 
детали для сборки
Указание по монтажу водяного 
насоса

A144 – A180
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de

Informationen zum  
Zahnriemenwechsel  
per Mausklick

en

Information for changing 
the timing belt at the click 
of a mouse

fr

Informations relatives au
remplacement de courroie 
dentée par clic avec la 
souris

it

Informazioni sulla sostituzi-
one della cinghia dentata a 
portata di mouse

ESI (tronic)
Electronic Service Information

Die Werkstatt-Informations- 
basis per Mausklick.

Schneller Informations zugang für  
qualifizierte Wartung im täglichen  
Einsatzbereich.
▶  Empfohlene Zahnriemen- 

Wechselintervalle
▶  Aus- und Einbaubeschreibungen  

in Wort und Bild
▶  Arbeitszeiten-Standards
▶  Spezialwerkzeuge
▶  Sicherheitstechnische  

Hinweise

ESI (tronic) 
Electronic Service Information

The basis for workshop informa-
tion at the click of a button.

Quick access to information for 
qualified maintenance proce-
dures for normal workshop  
activities.
▶  Recommended schedule for 

timing belt replacement
▶  Removal and installation  

instructions in text and  
picture format

▶  Standard times allocated  
for repairs

▶  Special tools
▶  Technical safety information

ESI (tronic) 
Electronic Service Information

L’information d’atelier de base 
par simple clic de souris.

Accès rapide aux informations 
pour un entretien qualifié dans le 
domaine d’application quotidien.
▶  Périodicités de remplacement 

des courroies crantées  
recommandées

▶  Descriptions de dépose et de 
pose en texte et en images

▶  Temps de travail standard
▶  Outils spéciaux
▶  Consignes en matière de  

sécurité

ESI (tronic) 
Electronic Service Information

La piattaforma informatica per  
l’officina.

Rapido accesso alle informazioni 
per una manutenzione qualificata.
▶  Intervalli consigliati per la  

sostituzione delle cinghie 
dentate

▶  Descrizioni e figure per  
smontaggio e montaggio 

▶  Standard per le unità di lavoro
▶  Attrezzi speciali
▶  Avvertenze tecniche per la  

sicurezza
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es

Informaciones sobre el
cambio de la correa  
dentada con un clic  
de ratón

pl

Informacje dotyczące
wymiany paska rozrządu
dostępne po kliknięciu 
myszką

cs

Informace k výměně  
ozubeného řemene
kliknutím myši

ru

Информация о замене
зубчатого ремня
одним щелчком мыши

ESI (tronic) 
Electronic Service Information

La base de información instan-
tánea para los talleres.

Rápido acceso a la información 
para realizar diariamente un 
mantenimiento ualificado.
▶  Intervalo recomendado para el 

cambio de las correas de  
distribución 

▶  Descripciones de los montajes 
y desmontajes, con textos e 
imágenes

▶  Estándares de los tiempos de 
trabajo

▶  Herramientas especiales
▶  Indicaciones de seguridad

ESI (tronic)
Electronic Service Information

Baza informacji serwisowych
po kliknięciu myszką.

Szybki dostęp do informacji
umożliwiających przeprowadzanie 
fachowych prac serwisowych w 
codziennym zastosowaniu. 
▶  Zalecana częstotliwość wymiany 

pasków zębatych
▶  Opis demontażu i montażu  

poparty ilustracjami
▶  Normy dotyczące czasów pracy 
▶  Narzędzia specjalne
▶  Wskazówki dotyczące 

bezpieczeństwa

ESI (tronic)
Electronic Service Information

Informace pro servisní dílny
kliknutím myši.

Rychlý přístup k informacím
pro kvalifikovanou údržbu v 
každodenním použití. 
▶  Doporučené intervaly výměny 

ozubených řemenů
▶  Návod k demontáži a montáži 

slovem a obrazem
▶  Standardní pracovní doby
▶  Speciální nářadí
▶  Bezpečnostně-technické  

pokyny

ESI (tronic)
Electronic Service Information

Информационная база для 
СТО одним щелчком мыши.

Быстрый доступ к информации
для квалифицированного 
техобслуживания в 
повседневной работе. 
▶  Рекомендованные интервалы 

замены зубчатых ремней
▶  Словесное и визуальное 

описание демонтажа и 
монтажа

▶  Стандарты по времени 
работы

▶  Специальные инструменты
▶  Указания по технике 

безопасности
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 Neu, New, Nouveaux, Nuove, Nuevas, Nowy, Nový, Ηовый

Kits
Sets
Kits
Kits
Juegos
Zestawy
Sady
Комплекты

1 987 946 300
1 987 946 301
1 987 946 302
1 987 946 303
1 987 946 304
1 987 946 305
1 987 946 306
1 987 946 307
1 987 946 308
1 987 946 309
1 987 946 310
1 987 946 311
1 987 946 312
1 987 946 313
1 987 946 314
1 987 946 315
1 987 946 316
1 987 946 317
1 987 946 318
1 987 946 319
1 987 946 320
1 987 946 321
1 987 946 322
1 987 946 323
1 987 946 324
1 987 946 325
1 987 946 327
1 987 946 328
1 987 946 329
1 987 946 332
1 987 946 333
1 987 946 336
1 987 946 338
1 987 946 350
1 987 946 351
1 987 946 352
1 987 946 353
1 987 946 357
1 987 946 358
1 987 946 359
1 987 946 360
1 987 946 361
1 987 946 362
1 987 946 363
1 987 946 364
1 987 946 365

1 987 946 366
1 987 946 368
1 987 946 369
1 987 946 370
1 987 946 371
1 987 946 372
1 987 946 373
1 987 946 374
1 987 946 375
1 987 946 376
1 987 946 500
1 987 946 501
1 987 946 502
1 987 946 503
1 987 946 504
1 987 946 505
1 987 946 506
1 987 946 510
1 987 946 511
1 987 946 512
1 987 946 513
1 987 948 266
1 987 948 267
1 987 948 268
1 987 948 269
1 987 948 270
1 987 948 271
1 987 948 272
1 987 948 273
1 987 948 274
1 987 948 275
1 987 948 276
1 987 948 277
1 987 948 278
1 987 948 279
1 987 948 280
1 987 948 281
1 987 948 282
1 987 948 283
1 987 948 284
1 987 948 285
1 987 948 286
1 987 948 287
1 987 948 288
1 987 948 942
1 987 948 943
1 987 948 944
1 987 948 945
1 987 948 946
1 987 948 947
1 987 948 948
1 987 948 949
1 987 948 950
1 987 948 951
1 987 948 952

1 987 948 954
1 987 948 957
1 987 948 958
1 987 948 959
1 987 948 960
1 987 948 961
1 987 948 965
1 987 948 967

 

Wasserpumpenkits
Waterpump kits 
Kits de pompe à eau 
Kits pompa acqua 
Bomba de agua
Zestawy pompą cieczy 
chłodzącej
Vodních čerpadel Sady
Водяных насосов Комплекты

1 987 946 400
1 987 946 401
1 987 946 402
1 987 946 403
1 987 946 404
1 987 946 405
1 987 946 406
1 987 946 407
1 987 946 408
1 987 946 409
1 987 946 410
1 987 946 411
1 987 946 412
1 987 946 413
1 987 946 415
1 987 946 416
1 987 946 417
1 987 946 418
1 987 946 419
1 987 946 420
1 987 946 421
1 987 946 422
1 987 946 424
1 987 946 425
1 987 946 426
1 987 946 427
1 987 946 428
1 987 946 429
1 987 946 432
1 987 946 434
1 987 946 436
1 987 946 437
1 987 946 438
1 987 946 440
1 987 946 441
1 987 946 442
1 987 946 443
1 987 946 445
1 987 946 446
1 987 946 447
1 987 946 448
1 987 946 449
1 987 946 450
1 987 946 451
1 987 946 452

de

Programm änderungen

en

Program  modifications

fr

Modifications 
du programme

it

Modifiche 
di programma
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 Neu, New, Nouveaux, Nuove, Nuevas, Nowy, Nový, Ηовый

1 987 946 453
1 987 946 454
1 987 946 458
1 987 946 459
1 987 946 460
1 987 948 514
1 987 948 515
1 987 948 516
1 987 948 518
1 987 948 519
1 987 948 520
1 987 948 521
1 987 948 522
1 987 948 523
1 987 948 525
1 987 948 526
1 987 948 528
1 987 948 529
1 987 948 885
1 987 948 886
1 987 948 887
1 987 948 888
1 987 948 889
1 987 948 893
1 987 948 895
1 987 948 897
1 987 948 898

Zahnriemen 
Timing belts 
Courroies dentèes 
Cinghie dentate 
Correa de distribución
Pasków rozrządu
Ozubených řemenů
Зубчатых ремней

1 987 949 645
1 987 949 646
1 987 949 647
1 987 949 648
1 987 949 649
1 987 949 650
1 987 949 651
1 987 949 652
1 987 949 653
1 987 949 654
1 987 949 655
1 987 949 656
1 987 949 657
1 987 949 658
1 987 949 659
1 987 949 660
1 987 949 661
1 987 949 662
1 987 949 663
1 987 949 664
1 987 949 665
1 987 949 666
1 987 949 667
1 987 949 668
1 987 949 669
1 987 949 670
1 987 949 671
1 987 949 672
1 987 949 673
1 987 949 674
1 987 949 675
1 987 949 676
1 987 949 677
1 987 949 678
1 987 949 679
1 987 949 680
1 987 949 681

 

Keilriemen 
V-belts 
Courroies trapézoïdales
Cinghie trapezoidali
Correas trapezoidales planas
Paski klinowe
Klínové řemeny
Клиновые ремни

1 987 947 580
1 987 947 581
1 987 947 582
1 987 947 583

 

Keilrippenriemen PK
Ribbed V-belts PK
Courroies trapézoïdales  
à nervures PK
Cinghie trapezoidali  
nervate PK
Correas trapezoidales  
nervadas PK
Paski wieloklinowe PK 
Klínové žebrované řemenyů PK
Поликлиновые ремни PK

1 987 946 033
1 987 946 230
1 987 946 232
1 987 946 233
1 987 946 234
1 987 946 235
1 987 946 236
1 987 946 237
1 987 946 238
1 987 946 239
1 987 946 240
1 987 946 241
1 987 946 243
1 987 946 244
1 987 946 245
1 987 946 246
1 987 946 247
1 987 946 248
1 987 946 249
1 987 946 250
1 987 946 251
1 987 946 252
1 987 946 253
1 987 946 254
1 987 946 255
1 987 946 256
1 987 946 257
1 987 946 258
1 987 946 259
1 987 946 260
1 987 946 261
1 987 946 262
1 987 946 263
1 987 946 264
1 987 946 265
1 987 946 266
1 987 946 268
1 987 946 270
1 987 946 272
1 987 946 274
1 987 946 275
1 987 946 276
1 987 946 277

es

Modificación 
de programa

pl

Zmiany w ofercie

cs

Změny programu

ru

Изменения в 
ассортименте
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1 987 946 278
1 987 946 279
1 987 946 280
1 987 946 281
1 987 946 282
1 987 946 283
1 987 946 284
1 987 946 286
1 987 946 287
1 987 946 288
1 987 946 289
1 987 946 290
1 987 946 291
1 987 946 292
1 987 946 293
1 987 946 294
1 987 946 295
1 987 946 296
1 987 946 297
1 987 946 298
1 987 946 299
1 987 947 035
1 987 947 036
1 987 947 037
1 987 947 038
1 987 947 039
1 987 947 040
1 987 947 042
1 987 947 043
1 987 947 044
1 987 947 045
1 987 947 046
1 987 947 047
1 987 947 048
1 987 947 049
1 987 947 050
1 987 947 051
1 987 947 052
1 987 947 053
1 987 947 054
1 987 947 055
1 987 947 056
1 987 947 057
1 987 947 058
1 987 947 059
1 987 947 060
1 987 947 061
1 987 947 062
1 987 947 063
1 987 947 064
1 987 947 066
1 987 947 067
1 987 947 068
1 987 947 069
1 987 947 070

1 987 947 071
1 987 947 072
1 987 947 073
1 987 947 074
1 987 947 076
1 987 947 077
1 987 947 079
1 987 947 080
1 987 947 081
1 987 947 082
1 987 947 083
1 987 947 084
1 987 947 085
1 987 947 086
1 987 947 087
1 987 947 088
1 987 947 089
1 987 947 090
1 987 947 091
1 987 947 092
1 987 947 093
1 987 947 095
1 987 947 096
1 987 947 097
1 987 947 098
1 987 947 371
1 987 947 372
1 987 947 373
1 987 947 374
1 987 947 375
1 987 947 376
1 987 947 377
1 987 947 378
1 987 947 379
1 987 947 380
1 987 947 381
1 987 947 382
1 987 947 383
1 987 947 384
1 987 947 385
1 987 947 386
1 987 947 547
1 987 947 548
1 987 947 549
1 987 947 550
1 987 947 551
1 987 947 552
1 987 947 553
1 987 947 554
1 987 947 555
1 987 947 556
1 987 947 557
1 987 947 558
1 987 947 559
1 987 947 560

1 987 947 561
1 987 947 562
1 987 947 563
1 987 947 564
1 987 947 565
1 987 947 566
1 987 947 567
1 987 947 568
1 987 947 569
1 987 947 571
1 987 947 572
1 987 947 573
1 987 947 574
1 987 947 575
1 987 947 576
1 987 947 577
1 987 947 578
1 987 947 579

 
 

Elastische Keilrippenriemen
Elastic ripped V-Belts
Courroies trapézoïdales  
à nervures élastiques 
Cinghie trapezoidali nervate 
elastiche
Correas de nervios  
trapezoidales elásticas
Elastyczne paski wieloklinowe
Elastické klínové žebrované 
řemeny
Эластичные поликлиновые 
ремни

1 987 946 106
1 987 946 107
1 987 946 108
1 987 946 109
1 987 946 110
1 987 946 111
1 987 946 112
1 987 946 113
1 987 946 114
1 987 946 115
1 987 946 116
1 987 946 117
1 987 946 118
1 987 946 119
1 987 946 120
1 987 946 121
1 987 946 122
1 987 946 123
1 987 946 124
1 987 946 125
1 987 946 126
1 987 946 127
1 987 946 128
1 987 946 129
1 987 946 130
1 987 946 131
1 987 946 132
1 987 946 133
1 987 946 134
1 987 946 135
1 987 946 136
1 987 946 138
1 987 946 139
1 987 946 140

 

 Neu, New, Nouveaux, Nuove, Nuevas, Nowy, Nový, Ηовый

de

Programm änderungen
(Fortsetzung)

en

Program  modifications
(Fortsetzung)

fr

Modifications 
du programme
(suite)

it

Modifiche 
di programma
(seguito)
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Doppelte Keilrippenriemen
Double-ribbed V-belts
Doubles courroies  
trapézoïdales à nervures
Cinghie trapezoidali nervate 
doppia
Correas trapezoidales doble 
nervadas
Dwustronne paski  
wieloklinowe
Dvojité klínové žebrované 
řemeny
Двойные поликлиновые 
ремни

1 987 946 213
1 987 946 214
1 987 946 215
1 987 946 216
1 987 946 271

 

Keilrippenriemen mit Aramid-
Corden
Ribbed V-Belts with Aramid 
Cord
Courroies trapézoïdales à  
nervures
Cinghie trapezoidali con fibre 
in Aramide
Correas Trapezoidal Nervada 
con Cordones de Aramida
Paski wielorowkowe z kordem 
z włókien Aramidowych
Klínové žebrované řemeny s 
aramidovými vlákny
Поликлиновые ремни с 
арамидным кордом

1 987 946 285
1 987 947 041
1 987 947 078
1 987 947 094

 

Montagewerkzeug
Tools
Outils
Attrezzo per il montaggio
Herramientas
Narzędzia
Přípravky
Инструменты  

1 987 947 000

 Neu, New, Nouveaux, Nuove, Nuevas, Nowy, Nový, Ηовый

es

Modificación 
de programa
(continuación)

pl

Zmiany w ofercie
(ciąg dalszy)

cs

Změny programu
(pokračování

ru

Изменения в 
ассортименте
(продолжение)
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R

 
R

 
R

 
R

Kits
Sets 
Kits 
Kits 
Juegos
Zestawy
Sady
Комплекты

1 987 948 096 1 987 946 330
1 987 948 183 1 987 946 507
1 987 948 184 1 987 946 508
1 987 948 186 1 987 946 509
1 987 948 220 1 987 948 289
1 987 948 223 1 987 946 326
1 987 948 545 –
1 987 948 626 –
1 987 948 680 1 987 946 331

  

Wasserpumpenkits 
Waterpump kits  
Kits de pompe à eau  
Kits pompa acqua  
Kits bomba de agua 
Zestawy pompą cieczy 
chłodzącej 
Vodních čerpadel sady 
Водяных насосов комплекты 

1 987 948 703 –
1 987 948 709 1 987 946 435
1 987 948 710 1 987 946 430
1 987 948 729 1 987 946 433
1 987 948 740 –
1 987 948 754 1 987 946 455
1 987 948 757 1 987 946 456
1 987 948 763 1 987 946 457
1 987 948 767 1 987 946 423
1 987 948 769 1 987 946 439
1 987 948 789 1 987 946 431
1 987 948 792 –

  

Zahnriemen
Timing belt 
Courroie crantée 
Cinghia dentata 
Correas dentadas  
Pasek zębaty
Ozubený řemen  
Зубчатый ремень

1 987 949 001 –
1 987 949 006 –
1 987 949 021 –
1 987 949 030 –
1 987 949 060 –
1 987 949 113 –
1 987 949 515 1 987 949 630
1 987 949 549 –
1 987 949 551 –
1 987 949 569 –
1 987 949 638 –

  

Keilrippenriemen
Ribbed V-belts
Courroies trapézoïdales  
à nervures
Cinghie trapezoidali nervate
Correas trapezoidales  
nervadas
Paski wieloklinowe
Klínové žebrované řemeny
Поликлиновые ремни

1 987 946 048 1 987 946 105
1 987 946 073 1 987 946 104
1 987 947 947 –
1 987 948 488 1 987 946 028

de

Programm änderungen
(Fortsetzung)

en

Program  modifications
(Fortsetzung)

fr

Modifications 
du programme
(suite)

it

Modifiche 
di programma
(seguito)
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es

Modificación 
de programa
(continuación)

pl

Zmiany w ofercie
(ciąg dalszy)

cs

Změny programu
(pokračování

ru

Изменения в 
ассортименте
(продолжение)
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ZZPHTR ZZPHTR

45 169 LA 040   1 987 949 129
54 202 LA 075   1 987 949 000
54 CDP 270 5M 12   1 987 949 661
55 206 LAHR 050   1 987 949 486
58 STDB 464 S8M 17 (9 196)   1 987 949 190

62 232 LAH 075   1 987 949 058
65 HTDA 520S S8M 12,7   1 987 948 780
65 STD 520 S8M 12,7   1 987 949 492
69 HTDA 552 S8M 15   1 987 949 639
70 HTDA 667 9,525M 16   1 987 948 813

75 281 LAH 079   1 987 949 059
76 285 LAH 075   1 987 949 114
77 289 LAHN 079   1 987 948 818
78 CPPN 743 9,525M 22   1 987 948 839
80 300 LAHN 083   1 987 948 753

80 9,525M 20   1 987 949 669
81 304 LAHR 082   1 987 949 455
82   1 987 949 663
82 HTDA 781 9,525M 24   1 987 949 665
83 HTDA 791 9,525M 19   1 987 948 852

83 311 LAHR 075   1 987 949 138
83 HTDA 791 9,525M 24   1 987 949 606
83 HTDA 791 9,525M 30  1 987 949 679
85 CHDN 810 9,525M22 (9 077)   1 987 948 855
85 CPPN 810 9,525M 20   1 987 949 650

87 HTD 829 9,525M 17   1 987 949 438
87 326 LAHN 094   1 987 949 541
88 330 LA 075   1 987 949 061
89 334 LA 075   1 987 949 110
89 HTDA 848 9,525M 25   1 987 949 445

89 CPPN 848 9,525M 25   1 987 949 573
91 HTDA 867 9,525M 19   1 987 949 143
91 CHDN 867 9,525M 20   1 987 949 424
92 HTDN 876 9,525M 19,75   1 987 949 036
92 345 LA 075   1 987 949 063

92 345 LAHR 075   1 987 949 064
92 HTDA 876 9,525M 22   1 987 949 142
92 876 9,525M 25   1 987 949 594
93 349 LA 075   1 987 949 002
93 HTDA 886 9,525M 25   1 987 949 144

94 352 LA 075   1 987 949 107
94 HTD  895 9,525M 25   1 987 949 593
95 HTDA  905 9,525M 19   1 987 948 816
95 HTDA  905 9,525M 25   1 987 948 846
95 356 LA 075   1 987 949 065

95 HTD 905 9,525M 17   1 987 949 080
95 356 LAHN 075   1 987 949 417
95 HTDA 905 9,525M 23,4   1 987 949 518
96 HTDA 914 9,525M 17   1 987 949 437
96 HTD 914 9,525M 17   1 987 949 675

97 HTDN  924 9,525M 21,8   1 987 948 761
97 364 LA 100   1 987 948 809
97 HTDN 924 9,525M 19,75   1 987 949 047
97 364 LA 075   1 987 949 111
97 HTDA 924 9,525M 25   1 987 949 444

97 HTDA 924 9,525M 19   1 987 949 534

97 HTD  924 9,525M 25   1 987 949 615
98 367 LA 067   1 987 949 003
98 367 LAH 075   1 987 949 004
98 367 LA 075   1 987 949 130

98 STD 933 S9,525M 19   1 987 949 620
99 371 LAH  075   1 987 949 588
99 HTDA 792 S8M 19   1 987 949 600
100 375 LA 067   1 987 949 115
100 HTD 952 9,525M 17   1 987 949 586

101 HTD 962 9,525M 17   1 987 949 051
101 HTD 962 9,525M 24   1 987 949 081
101 HTD 962 9,525M 17   1 987 949 146
101 HTDA 808 S8M 20   1 987 949 508
101 HTDA 962 9,525M 30   1 987 949 589

102 383 LA 075   1 987 949 133
102 HTDA 972 9,525M 25   1 987 949 523
103 HTDA  981 9,525M 24   1 987 948 831
103 HTDA 981 9,525M 25   1987 949 151
103 HTDA 824 S8M 19   1 987 949 532

103 HTDA 981 9,525M 22   1 987 949 554
103 HTDA 981 9,525M 26,5   1 987 949 670
104 HTDA  991 9,525M 24   1 987 948 829
104 390 LA 059   1 987 949 005
104 HTD  991 9,525M 17   1 987 949 034

104 HTD 991 9,525M 17   1 987 949 082
104 390 LAN 059   1 987 949 179
104 HTDA 991 9,525M 25   1 987 949 425
104 HTD 991 9,525M 17   1 987 949 587
105 HTDA 1000 9,525M 22   1 987 948 849

105 HTD 1000 9,525M 25   1 987 949 674
106 398 LA 075   1 987 949 066
106 HTDA 1010 9,525M 24   1 987 949 577
106 HTDA 848 S8M 25   1 987 949 643
107 HTDA 856 S8M 25   1 987 948 778
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107 HTD 1019 9,525M 20   1 987 948 856
107 HTDK 856S S8M 21,6   1 987 949 092
107 HTDA 856 S8M 22   1 987 949 539
108 HTDA 1029 9,525M 25   1 987 948 774
108 405 LA 075   1 987 949 067

108 HTD 1029 9,525M 17   1 987 949 083
108 HTD 1029 9,525M 24   1 987 949 109
108 405 LAN 059   1 987 949 461
108 HTDA 1029 9,525M 31,8   1 987 949 552
109 HTD 1038 9,525M 22   1 987 949 118

109 HTDA 872 S8M 25   1 987 949 536
110 HTDA 1048 9,525M 25   1 987 948 775
110 HTD 1048 9,525M 21   1 987 949 041
110 HTDA 880 S8M 19   1 987 949 147
110 STD 880 S8M 22   1 987 949 544

111 HTDA 1057 9,525M 25   1 987 948 803
111 HTDN 1057 9,525M 19   1 987 949 095
111 HTDH 1057 9,525M 20   1 987 949 139
111 HTDH 1057 9,525M 17   1 987 949 194
111 HTDA 888 S8M 29   1 987 949 430

111 HTDK  888 S8M 25   1 987 949 632
112 CPPN 1067 9,525M 28   1 987 948 838
112 HTD 1067 9,525M 19   1 987 949 040
112 HTDA 1067 9,525M 24   1 987 949 507
112 CPPN 1067 9,525M 30   1 987 949 521

112 HTDA 1067 9,525M 29   1 987 949 530
113 424 LA 075   1 987 949 010
113 HTD 1076 9,525M 17   1 987 949 042
113 HTD 1076 9,525M 19   1 987 949 108
113 HTDA 1076 9,525M 24   1 987 949 156

113 HTDA 1076 9,525M 25,5   1 987 949 509
114 HTD 1086 9,525M 17   1 987 949 150
114 HTD 1086 9,525M 25   1 987 949 540
116 CHDN1105 9,525M22 (9 078)   1 987 948 855
116 435 LA 075   1 987 949 011

116 HTD 1105 9,525M 19   1 987 949 035
116 HTDA 928 S8M 29   1 987 949 560
116 CHD 1105 9,525M 25,4   1 987 949 605
116 HTDA 1105 9,525M 25   1 987 949 633
116 CHDR 1105 9,525 25,4   1 987 949 660

117 HTDA 936 S8M 29   1 987 948 832
117 439 LA 059   1 987 949 012
117 HTD 1114 9,525M 19   1 987 949 086
117 439 LAH 100   1 987 949 127
117 HTDK 936S S8M 21   1 987 949 158

117 HTDA 1114 9,525M 22   1 987 949 505
117 HTDA 1114 9,525M 30   1 987 949 563
117 HTDA 1114 9,525M 22   1 987 949 667
118 443 LA 059   1 987 949 013
118 443 LA 075   1 987 949 014

118 443 LAH 125   1 987 949 068
118 HTD 1124 9,525M 19   1 987 949 460
118 CPPN 1124 9,525M 30   1 987 949 468
118 HTDA 1124 9,525 25,4   1 987 949 652
119 446 LAH 126   1 987 948 707

119 446 LAR 075   1 987 949 015
119 446 LAH 100   1 987 949 016
119 TR 1133 9,525M 19   1 987 949 619
120 450 LAR 071   1 987 949 069
120 450 LAHR 075   1 987 949 104

120 450 LA 059   1 987 949 128
120 450 LAHN 100   1 987 949 446
120 HTDA 1143 9,525M 30   1 987 949 538
121 HTDA  968 S8M 29   1 987 948 826
121 454 LA 071   1 987 949 018

121 HTDK 968 S8M 24   1 987 949 136
121 454 LAN 071   1 987 949 170
121 HTDK 968 S8M 21   1 987 949 466
122 HTDA 1162 9,525M 24   1 987 948 771
122 457 LAR 075   1 987 949 019

122 457 LAHR 104   1 987 949 452
122 HTDA 1162 9,525M 19   1 987 949 488
122 HTDA 1162 9,525M 29   1 987 949 561
123 HTDA 1172 9,525M 19   1 987 948 785
123 HTDA 1172 9,525M 29   1 987 948 825

123 461 LA 075   1 987 949 020
123 461 LAH 100   1 987 949 070
123 HTDK 984 S8M 20   1 987 949 093
123 HTDK 984 S8M 24   1 987 949 094
123 HTDA 984 S8M 22   1 987 949 510

123 HTDA 1172 9,525M 27   1 987949 565
123 CPPN 1457 9,525M 30   1 987 949 642
124 HTDA 1181 9,525M 26   1 987 948 794
124 HTD 1181 9,525M 19   1 987949 043
124 465 LAN 071   1 987 949 071

124 HTDA 1181 9,525M 24   1 987 949 153
124 HTDK 992 S8M 26   1 987 949 159
124 465 LAHN 104   1 987 949 409
124 CPPN 992 S8M 22   1 987 949 542
125 HTD 1191 9,525M 19   1 987 949 032
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125 HTDA 1000 S8M 22   1987 949 467
125 STDN 1000 S8M 15   1 987 949 528
125 HTDA 1191 9,525M 20   1 987 949 533
125 HTDA 1191 9,525M 26   1 987 949 555
125 CPPN 1000 S8M 22   1 987 949 628

126 HTDA 1008 S8M 23   1 987 948 814
126 HTDA 1200 9,525M 27    1 987 949 637
127 HTD 1044 8,22M 25 1 987 949 053
127 HTD 1210 9,525M 25   1 987 949 120
127 HTD 1210 9,525M 19   1 987 949 166

127 HTDA 1210 9,525M 25   1 987 949 403
128 STD 1024 S8M 19   1 987 949 096
128 HTDA 1219 9,525M 27   1 987 949 517
128 HTDA 1024 S8M 26   1 987 949 631
129 HTD 1229 9,525M 31   1 987 949 087

129 HTDA 1229 9,525M 25   1 987 949 423
129 STDN 1032 S8M 15   1 987 949 527
129 HTDA 1229 9,525M 25   1 987 949 591
129 CPPN 1032 S8M 22   1 987 949 624
129 HTDK 1032 S8M 27   1 987 949 629

130 HTD 1238 9,525M 25   1 987 948 716
130 487 LAH 100   1 987 949 072
130 STD 1040 S8M 20 (9 195)  1 987 949 190
130 CHDN 1238 9,525M 28   1 987 949 574
130 CHDN 1238 9,525M 25   1 987 949 575

131 HTDA 1248 9,525M 25   1 987 949 090
131 HTDA 1248 9,525M 25   1 987 949 562
131 HTDA 1248 9,525M 25   1 987 949 562
132 HTD 1257 9,525M 23   1 987 948 836
132 STD 1056 S8M 19   1 987 949 167

132 HTDA 1257 9,525M 26   1 987 949 564
132 HTDA 1257 9,525M 28   1 987 949 571
132 HTDA 1257 9,525M 27,4   1 987 949 630
133 499 LA 087   1 987 949 022
133 STD 1064 S8M 19   1 987 949 175

133 HTDA 1064 S8M 25   1 987 949 470
133 HTDA 1267 9,525M 26   1 987 949 592
133 HTDA 1267 9,525M 26   1 987 949 658
134 STDN 1072 S8M 18   1 987 949 182
134 HTDA 1276 9,525M 25   1 987 949 414

134 HTDA 1276 9,525M 26   1 987 949 584
134 HTDA 1276 9,525M 27   1 987 949 607
135 HTDA 1080 S8M 25   1 987 948 833
135 506 LAHN 100   1 987 949 023
135 STD 1080 S8M 19   1 987 949 168

135 CPPN 1286 9,525M 25,4   1 987 949 611
135 HTDA 1286 9,525M 25   1 987 949 634
136 HTD 1295 9,525M 25   1 987 949 044
136 510 LAH 100   1 987 949 163
136 HTD 1295 9,525M 25   1 987 949 181

136 CPPN 1295 9,525M 25   1 987 949 412
136 CPPN 1295 9,525M 25   1 987 949 559
137 STD 1096 S8M 19   1 987 949 169
137 514 LAHR 100   1 987 949 447
137 514 LAHR 100   1 987 949 473

137 514 LAHR 090   1 987 949 546
137 STD 1096 S8M 22   1 987 949 558
137 CPPN 1305 9,525M 25   1 987 949 614
137 HTDA 1305 9,525M 22   1 987 949 662
138 518 LA 100   1 987 949 025

138 HTD 1314 9,525M 28,5/KRR   1 987 949 039
138 STDN 1104 S8M 15   1 987 949 055
138 518 LA 071   1 987 949 180
138 STD 1104 S8M 23   1 987 949 191
138 STDN 1104 S8M 15   1 987 949 502

138 HTDA 1314 9,525M 23   1 987 949 626
139 HTDA 1324 9,525M 21   1 987 948 759
139 CHD 1324 9,525M 25,4  1 987 949 676
140 CPPN 1334 9,525M 25,4   1 987 949 413
141 529 LAHR 118   1 987 948 724

141 HTDH 1343 9,525M 24   1 987 949 091
141 HTD 1343 9,525M 28   1 987 949 188
141 CPPN 1343 9,525M 25   1 987 949 435
141 529 LAHR 100   1 987 949 450
141 529 LAHR 100   1 987 949 578

141 HTDA 1343 9,525M 30   1 987 949 603
141 CPPN 1343 9,525M 25,4   1 987 949 625
141 529 LAHR 102    1 987 949 656
141 CHDR 1343 9,525M 25,4   1 987 949 666
142 533 LA 071   1 987 949 027

142 STD 1136 S8M 19   1 987 949 056
142 HTDA 1353 9,525M 23   1 987 949 524
143 536 LAH 118   1 987 948 726
143 HTDA 1144 S8M 23   1 987 948 815
143 HTD 1362 9,525M 25   1 987 949 088

143 HTDA 1362 9,525M 21   1 987 949 162
143 HTDA 1144 S8M 26   1 987 949 442
143 HTDA 1362 9,525M 25   1 987 949 583
143 CPPN 1362 9,525M 25   1 987 949 648
144 HTDA 1372 9,525M 23   1 987 948 760
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144 HTD 1372 9,525M 25   1 987 948 840
144 CPPN 1372 9,525M 25   1 987 949 585
145 HTDA 1160 S8M 22   1 987 949 164
145 HTDA 1381 9,525M 30   1 987 949 514
145 HTDA 1160 S8M 26   1 987 949 519

145 STD 1160S S8M 23   1 987 949 604
146 HTD 1391 9,525M 24   1 987 949 045
146 STD 1168 S8M 20   1 987 949 457
146 HTDA 1391 9,525M 28   1 987 949 529
146 CPPN 1391 9,525M 25   1 987 949 582

146 STDM 1168 S8M 24   1 987 949 590
146 HTDA 1391 9,525M 28  1 987 949 680
147 HTD 1400 9,525M 24   1 987 949 046
147 STD 1176 S8M 19   1 987 949 141
147 STD 1176 S8M 25   1 987 949 458

147 CPPN 1400 9,525M 32   1 987 949 647
148 HTDA 1410 9,525M 25   1 987 948 819
148 HTDA 1410 9,525M 23   1 987 948 843
148 STD 1184 S8M 25   1 987 949 121
148 HTD 1410 9,525M 25   1 987 949 471

148 STD 1184 S8M 23   1 987 949 617
148 S8M 20   1 987 949 640
149 HTDA 1419 9,525M 25   1 987 948 782
149 559 LAHR 118   1 987 948 795
149 HTD 1419 9,525M 25   1 987 948 812

149 STD 1192 S8M 25   1 987 949 449
149 HTDA 1419 9,525M 30   1 987 949 608
150 STD 1200 S8M 23   1 987 949 192
150 HTDA 1429 9,525M 29   1 987 949 580
150 HTDA 1429 9,525M 30   1 987 949 653

151 STD 1208 S8M 19   1 987 948 728
151 HTD 1438 9,525M 25   1 987 949 089
151 HTDA 1438 9,525M 29   1 987 949 157
151 HTDA 1438 9,525M 25   1 987 949 472
151 STD 1208 S8M 25   1 987 949 485

151 HTDA 1438 9,525M 30   1 987 949 494
151 HTDA 1438 9,525M 22   1 987 949 646
152 STD 1216 S8M 25   1 987 948 828
152 570 LAH 118   1 987 949 074
152 STD 1216 S8M 25   1 987 949 122

152 HTDA 1448 9,525M 30   1 987 949 495
152 HTDA 1448 9,525M 28   1 987 949 525
152 CHDN 1448 9,525M 30   1 987 949 547
153 574 LAH 100   1 987 949 031
153 HTD 1457 9,525M 25   1 987 949 050

153 574 LAH 118   1 987 949 075
153 HTDA 1457 9,525M 25   1 987 949 431
153 STD 1224 S8M 25   1 987 949 453
153 HTDA 1457 9,525M 29   1 987 949 487
153 HTD 1457 9,525M 25   1 987 949 500

153 HTDA 1457 9,525M 26   1 987 949 516
153 CPPN 1457 9,525M 30   1 987 949 543
153 HTDA 1457 9,525M 26   1 987 949 567
153 HTDA 1457 9,525M 27   1 987 949 601
153 HTDA 1457 9,525M 30   1 987 949 610

153 HTDA 1457 9,525M 25   1 987 949 649
154 CPPN 1467 9,525M 30   1 987 949 439
154 HTDA 1232 S8M 29   1 987 949 513
154 HTDA 1467 9,525M 29   1 987 949 602
154 HTDA 1467 9,525M 25,4   1 987 949 671

157 HTD 1495 9,525M 32   1 987 948 730
157 HTDA 1495 9,525M 25   1 987 948 830
158 STDN 1264 S8M 25   1 987 949 184
158 HTDA 1505 9,525M 32   1 987 949 429
160 HTDA 1524 9,525 30   1 987 949 645

160 HTDA 1524 9,525M 25    1 987 949 657
162 STD 1296 S8M 25   1 987 948 776
162 STD 1296 S8M 30   1 987 948 817
162 STD 1296 S8M 20   1 987 949 433
163 HTDA 1553 9,525M 25   1 987 948 850

163 611 LAHR 100   1 987 949 076
163 CPPN 1304 S8M 24   1 987 949 503
163 HTD  895 9,525M 25   1 987 949 599
163 CPPN 1304 S8M 24  1 987 949 673
164 STD 1312 S8M 25   1 987 949 099

166 STDN 1328 S8M 24   1 987 949 504
167 STDN 1336 S8M 24   1 987 948 786
168 HTDA 1344 S8M 25   1 987 948 784
168 STDN 1344 S8M 22   1 987 949 101
168 STDN 1344 S8M 24   1 987 949 408

168 STD 1344 S8M 24   1 987 949 579
169 STD 1352 S8M 20   1 987 949 171
169 STD 1352 S8M 24   1 987 949 459
169 HTDK 1352 S8M 25   1 987 949 635
170 STDN 1360 S8M 25   1 987 949 102

170 STDN 1360 S8M 22   1 987 949 187
171 STD 1368 S8M 24   1 987 948 788
171 CPI 1374 8,035M 24   1 987 949 668
171 M 25  1 987 949 677
173 STDN 1384 S8M 22   1 987 949 161
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173 STDN 1384 S8M 25   1 987 949 410
173 STDN 1384 S8M 18   1 987 949 421
173 STD 1384 S8M 29   1 987 949 491
175 STD 1400 S8M 29   1 987 949 623
176 STD 1408 S8M 24   1 987 949 462

176 9,525M 28   1 987 949 636
177 HTD 1686 9,525M 25   1 987 949 116
177 HTDK 1416 S8M 25   1 987 949 597
177 HTDA 1416 S8M 30   1 987 949 621
178 CPPN 1695 9,525M 30   1 987 949 572

178 HTD 1695 9,525M 25   1 987 949 596
179 M 20  1 987 949 678
185 HTD 1762 9,525M 28   1 987 949 622
187 HTDA 1496 S8M 32   1 987 949 511
190 STDN 1520 S8M 24   1 987 949 415

190 STDN 1520 S8M 24   1 987 949 644
191 STD 1528 S8M 32   1 987 949 595
192 STD 1536 S8M 30   1 987 949 160
193 STDN 1544 S8M 24   1 987 949 416
193 STDN 1544 S8M 24   1 987 949 616

193 STD 1544 S8M 36   1 987 949 641
194 CPI 1559 8,035M 24   1 987 949 654
195 CPPN 1857 9,525M 29   1 987 949 659
198 STDN 1584 S8M 24   1 987 949 618
199 STDN 1592 8,035M 24   1 987 949 613

201 1608 S8M 30  1 987 949 681
207 776 LAHN 126   1 987 949 454
207 HTDA 1656 S8M 32   1 987 949 493
207 776 LAHN 118   1 987 949 553
211 HTDA 1688 S8M 30   1 987 949 443

211 STD 1688 S8M 34   1 987 949 655
211 HTDK 1688 S8M 32   1 987 949 664
219 HTD 1752 S8M 32    1 987 949 672
220 STD 1760 S8M 28   1 987 949 581
223 HTDA 1784 S8M 27   1 987 949 570

225 STD 1800 S8M 30   1 987 948 823
225 STD 1800 S8M 30   1 987 949 548
225 STD 1800 S8M 30   1 987 949 548
239 STD 1912 S8M 25   1 987 948 752
253 STD 2024 S8M 30   1 987 949 456

259 STDN 2072 S8M 32   1 987 949 440
259 HTDA 2072 S8M 32    1 987 949 651
281 HTDA 2248 S8M 30   1 987 949 199
281 STD 2248 S8M 30   1 987 949 612
299 STD 2392 S8M 30   1 987 949 598
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3 PK
3 PK 538 1 987 946 287
3 PK 560 1 987 948 300
3 PK 590 1 987 947 563

3 PK 630 1 987 947 881
3 PK 641 1 987 947 571
3 PK 648 1 987 947 882
3 PK 675 1 987 947 883
3 PK 690 1 987 947 884

3 PK 715 1 987 947 844
3 PK 735 1 987 947 800
3 PK 740 1 987 947 572
3 PK 750 1 987 948 363
3 PK 760 1 987 947 880

3 PK 780 1 987 947 852
3 PK 785 1 987 948 307
3 PK 805 1 987 947 877
3 PK 815 1 987 948 308
3 PK 820 1 987 947 853

3 PK 830 1 987 946 065
3 PK 850 1 987 947 854
3 PK 860 1 987 946 232
3 PK 865 1 987 946 288
3 PK 875 1 987 946 088

3 PK 880 1 987 946 066
3 PK 890 1 987 948 303
3 PK 915 1 987 947 886
3 PK 946 1 987 947 576
3 PK 960 1 987 947 801

3 PK 975 1 987 947 802
3 PK 1000 1 987 947 875
3 PK 1025 1 987 946 067
3 PK 1040 1 987 946 230
3 PK 1080 1 987 947 879

4 PK
4 PK 545 1 987 946 033
4 PK 611 1 987 948 345
4 PK 640 1 987 948 330

4 PK 648 1 987 946 010
4 PK 668 1 987 948 302
4 PK 673 1 987 947 961
4 PK 685 1 987 948 333
4 PK 698 1 987 947 803

4 PK 706 1 987 947 962
4 PK 715 1 987 947 888
4 PK 725 1 987 947 889
4 PK 735 1 987 947 890
4 PK 745 1 987 946 270

4 PK 755 1 987 946 017
4 PK 760 1 987 948 337
4 PK 775 1 987 947 891
4 PK 778 1 987 947 892
4 PK 785 1 987 948 338

4 PK 790 1 987 947 856
4 PK 800 1 987 947 893
4 PK 815 1 987 947 894
4 PK 820 1 987 947 970
4 PK 825 1 987 948 341

4 PK 830 1 987 947 857
4 PK 836 1 987 948 404
4 PK 841 1 987 947 805
4 PK 850 1 987 947 895
4 PK 856 1 987 947 896

4 PK 865 1 987 947 827
4 PK 875 1 987 947 897
4 PK 884 1 987 947 807
4 PK 890 1 987 947 898
4 PK 895 1 987 947 559

4 PK 900 1 987 948 349
4 PK 905 1 987 947 899
4 PK 915 1 987 947 901
4 PK 920 1 987 947 902
4 PK 925 1 987 948 350

4 PK 935 1 987 947 826
4 PK 945 1 987 947 846
4 PK 950 1 987 946 076
4 PK 954 1 987 947 808
4 PK 962 1 987 947 809

4 PK 975 1 987 947 830
4 PK 985 1 987 947 811
4 PK 995 1 987 946 058
4 PK 1000 1 987 948 359
4 PK 1006 1 987 947 963

4 PK 1015 1 987 947 860
4 PK 1028 1 987 947 861
4 PK 1040 1 987 947 904
4 PK 1045 1 987 947 905
4 PK 1052 1 987 947 878

4 PK 1060 1 987 948 365
4 PK 1075 1 987 948 361
4 PK 1080 1 987 946 274
4 PK 1090 1 987 948 312
4 PK 1100 1 987 947 863

4 PK 1125 1 987 946 081
4 PK 1160 1 987 946 289
4 PK 1165 1 987 946 008
4 PK 1180 1 987 948 490
4 PK 1195 1 987 948 377

4 PK 1213 1 987 946 007
4 PK 1230 1 987 946 013
4 PK 1238 1 987 946 003
4 PK 1260 1 987 948 380
4 PK 1270 1 987 947 578

4 PK 1325 1 987 946 090
4 PK 1470 1 987 946 233
4 PK 1485 1 987 946 290
4 PK 1511 1 987 946 068
4 PK 1520 1 987 947 907

4 PK 1538 1 987 948 364
4 PK 1600 1 987 946 234
4 PK 1708 1 987 947 550

5 PK
5 PK 575 1 987 948 354
5 PK 650 1 987 946 055
5 PK 698 1 987 947 908

5 PK 710 1 987 947 909
5 PK 725 1 987 947 831
5 PK 735 1 987 946 093
5 PK 768 1 987 948 489
5 PK 775 1 987 946 021

5 PK 790 1 987 947 910
5 PK 813 1 987 946 026
5 PK 825 1 987 947 843
5 PK 830 1 987 947 837
5 PK 836 1 987 947 836

5 PK 850 1 987 947 847
5 PK 865 1 987 947 911
5 PK 875 1 987 947 829
5 PK 884 1 987 947 912
5 PK 890 1 987 947 913

5 PK 900 1 987 948 398
5 PK 905 1 987 947 914
5 PK 915 1 987 947 868
5 PK 920 1 987 947 915
5 PK 925 1 987 947 916

5 PK 930 1 987 947 825
5 PK 940 1 987 947 917
5 PK 950 1 987 948 400
5 PK 955 1 987 947 849
5 PK 962 1 987 947 918

5 PK 970 1 987 947 812
5 PK 975 1 987 947 813
5 PK 985 1 987 947 919
5 PK 990 1 987 947 920
5 PK 1000 1 987 947 814

5 PK 1010 1 987 947 921
5 PK 1015 1 987 947 922
5 PK 1030 1 987 947 923
5 PK 1040 1 987 947 924
5 PK 1054 1 987 946 069

5 PK 1060 1 987 947 850
5 PK 1070 1 987 948 406
5 PK 1090 1 987 946 023
5 PK 1100 1 987 947 925
5 PK 1110 1 987 947 926

5 PK 1120 1 987 946 291
5 PK 1125 1 987 947 927
5 PK 1135 1 987 948 410
5 PK 1145 1 987 948 411
5 PK 1150 1 987 946 040

5 PK 1155 1 987 947 928
5 PK 1165 1 987 947 841
5 PK 1175 1 987 948 301
5 PK 1190 1 987 946 061
5 PK 1195 1 987 948 413

5 PK 1212 1 987 948 494
5 PK 1219 1 987 946 084
5 PK 1225 1 987 947 929
5 PK 1230 1 987 948 348
5 PK 1240 1 987 948 415

5 PK 1250 1 987 946 001
5 PK 1255 1 987 948 389
5 PK 1275 1 987 947 930
5 PK 1295 1 987 947 871
5 PK 1300 1 987 946 070

de

Keilrippenriemen- 
Programm

en

Ribbed V-belts  
programme

fr

Programme de courroies 
trapézoïdales à nervures

it

Programma delle cinghie 
trapezoidali nervate
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5 PK 1310 1 987 946 235
5 PK 1325 1 987 946 094
5 PK 1330 1 987 947 838
5 PK 1355 1 987 948 459
5 PK 1360 1 987 946 085

5 PK 1370 1 987 948 347
5 PK 1375 1 98 7946 056
5 PK 1390 1 987 947 864
5 PK 1432 1 987 948 491
5 PK 1450 1 987 948 480

5 PK 1515 1 987 946 057
5 PK 1545 1 987 946 236
5 PK 1588 1 987 948 310
5 PK 1592 1 987 946 022
5 PK 1610 1 987 947 845

5 PK 1644 1 987 946 237
5 PK 1680 1 987 946 086
5 PK 1697 1 987 946 292
5 PK 1720 1 987 948 311
5 PK 1745 1 987 946 238

5 PK 1750 1 987 946 045
5 PK 1765 1 987 946 293
5 PK 1788 1 987 946 239
5 PK 1800 1 987 946 279
5 PK 1815 1 987 948 482

5 PK 1850 1 987 948 396
5 PK 2030 1 987 948 331
5 PK 2063 1 987 946 079

6 PK
6 PK 675 1 987 946 025
6 PK 698 1 987 946 034
6 PK 720 1 987 947 839

6 PK 730 1 987 948 428
6 PK 737 1 987 947 932
6 PK 745 1 987 948 378
6 PK 751 1 987 946 006
6 PK 780 1 987 948 318

6 PK 800 1 987 948 342
6 PK 810 1 987 947 575
6 PK 820 1 987 948 483
6 PK 841 1 987 946 247
6 PK 850 1 987 946 011

6 PK 858 1 987 946 036
6 PK 869 1 987 948 484
6 PK 875 1 987 948 430
6 PK 884 1 987 947 933
6 PK 890 1 987 947 934

6 PK 894 1 987 947 935
6 PK 900 1 987 947 936
6 PK 906 1 987 946 027
6 PK 915 1 987 947 937
6 PK 923 1 987 947 938

6 PK 940 1 987 948 434
6 PK 950 1 987 946 024
6 PK 955 1 987 946 298
6 PK 965 1 987 948 485
6 PK 976 1 987 948 486

6 PK 986 1 987 946 020
6 PK 995 1 987 947 939
6 PK 1000 1 987 947 840
6 PK 1015 1 987 947 816
6 PK 1020 1 987 947 817

6 PK 1030 1 987 946 051
6 PK 1035 1 987 946 054
6 PK 1038 1 987 946 000
6 PK 1045 1 987 947 940
6 PK 1050 1 987 946 240

6 PK 1054 1 987 948 452
6 PK 1063 1 987 947 941
6 PK 1070 1 987 946 062
6 PK 1080 1 987 947 842
6 PK 1090 1 987 948 381

6 PK 1100 1 987 948 437
6 PK 1110 1 987 948 304
6 PK 1125 1 987 947 972
6 PK 1130 1 987 948 440
6 PK 1138 1 987 948 479

6 PK 1145 1 987 947 943
6 PK 1153 1 987 947 944
6 PK 1165 1 987 947 945
6 PK 1180 1 987 947 946
6 PK 1185 1 987 946 063

6 PK 1190 1 987 947 818
6 PK 1200 1 987 948 435
6 PK 1205 1 987 947 577
6 PK 1215 1 987 948 391
6 PK 1230 1 987 947 885

6 PK 1240 1 987 946 089
6 PK 1245 1 987 946 280
6 PK 1250 1 987 946 087
6 PK 1256 1 987 947 887
6 PK 1264 1 987 946 102

6 PK 1270 1 987 946 103
6 PK 1275 1 987 948 481
6 PK 1293 1 987 948 487
6 PK 1306 1 987 948 343
6 PK 1318 1 987 948 498

6 PK 1325 1 987 946 078
6 PK 1340 1 987 948 316
6 PK 1352 1 987 946 071
6 PK 1360 1 987 947 554
6 PK 1370 1 987 946 278

6 PK 1376 1 987 947 573
6 PK 1390 1 987 946 052
6 PK 1395 1 987 946 241
6 PK 1400 1 987 946 059
6 PK 1413 1 987 947 980

6 PK 1420 1 987 947 975
6 PK 1432 1 987 948 336
6 PK 1440 1 987 948 353
6 PK 1450 1 987 946 053
6 PK 1460 1 987 947 948

6 PK 1468 1 987 946 097
6 PK 1480 1 987 946 276
6 PK 1496 1 987 948 497
6 PK 1513 1 987 948 309
6 PK 1520 1 987 948 425

6 PK 1525 1 987 948 447
6 PK 1530 1 987 948 315
6 PK 1540 1 987 946 099
6 PK 1548 1 987 947 547
6 PK 1555 1 987 947 949

6 PK 1560 1 987 947 950
6 PK 1570 1 987 946 014
6 PK 1575 1 987 946 038
6 PK 1580 1 987 946 294
6 PK 1590 1 987 946 096

6 PK 1600 1 987 946 060
6 PK 1605 1 987 946 029
6 PK 1610 1 987 947 983
6 PK 1623 1 987 947 985
6 PK 1635 1 987 946 019

6 PK 1640 1 987 948 492
6 PK 1650 1 987 946 002
6 PK 1660 1 987 947 978
6 PK 1670 1 987 947 568
6 PK 1675 1 987 947 979

6 PK 1685 1 987 947 986
6 PK 1693 1 987 947 951
6 PK 1698 1 987 947 548
6 PK 1705 1 987 947 989
6 PK 1715 1 987 948 453

6 PK 1720 1 987 946 295
6 PK 1725 1 987 947 952
6 PK 1733 1 987 946 012
6 PK 1740 1 987 948 496
6 PK 1743 1 987 948 360

6 PK 1750 1 987 947 981
6 PK 1755 1 987 946 030
6 PK 1760 1 987 946 037
6 PK 1767 1 987 946 296
6 PK 1775 1 987 946 035

6 PK 1795 1 987 947 953
6 PK 1805 1 987 948 493
6 PK 1815 1 987 946 072
6 PK 1830 1 987 946 031
6 PK 1840 1 987 947 984

6 PK 1850 1 987 946 080
6 PK 1863 1 987 946 018
6 PK 1870 1 987 946 077
6 PK 1880 1 987 946 064
6 PK 1885 1 987 947 819

6 PK 1890 1 987 946 039
6 PK 1900 1 987 947 955
6 PK 1910 1 987 948 451
6 PK 1920 1 987 946 015
6 PK 1930 1 987 946 005

6 PK 1950 1 987 946 243
6 PK 1955 1 987 948 344
6 PK 1960 1 987 946 244
6 PK 1980 1 987 947 832
6 PK 1985 1 987 946 245

6 PK 1990 1 987 946 028
6 PK 2000 1 987 947 956
6 PK 2013 1 987 947 994
6 PK 2020 1 987 947 987
6 PK 2030 1 987 947 823

es

Programa de correas  
trapezoidales nervadas

pl

Program  
paski wieloklinowe

cs

Program  
Klínové žebrované řemeny

ru

Программа 
Поликлиновые ремни
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6 PK 2040 1 987 947 957
6 PK 2050 1 987 947 820
6 PK 2055 1 987 947 988
6 PK 2060 1 987 946 042
6 PK 2065 1 987 947 555

6 PK 2080 1 987 947 824
6 PK 2094 1 987 947 549
6 PK 2100 1 987 947 833
6 PK 2120 1 987 947 821
6 PK 2130 1 987 946 043

6 PK 2140 1 987 947 958
6 PK 2145 1 987 947 834
6 PK 2155 1 987 946 041
6 PK 2160 1 987 946 281
6 PK 2170 1 987 947 822

6 PK 2176 1 987 947 959
6 PK 2196 1 987 948 429
6 PK 2203 1 987 946 282
6 PK 2213 1 987 946 275
6 PK 2225 1 987 948 306

6 PK 2238 1 987 946 104
6 PK 2245 1 987 946 105
6 PK 2253 1 987 947 569
6 PK 2257 1 987 948 495
6 PK 2260 1 987 947 960

6 PK 2270 1 987 946 047
6 PK 2280 1 987 946 286
6 PK 2285 1 987 946 082
6 PK 2300 1 987 948 464
6 PK 2315 1 987 946 044

6 PK 2325 1 987 947 996
6 PK 2345 1 987 946 297
6 PK 2355 1 987 946 074
6 PK 2390 1 987 946 046
6 PK 2404 1 987 948 393

6 PK 2415 1 987 946 016
6 PK 2445 1 987 947 998
6 PK 2460 1 987 947 990
6 PK 2475 1 987 947 553
6 PK 2490 1 987 946 246

6 PK 2498 1 987 947 564
6 PK 2513 1 987 947 566
6 PK 2553 1 987 947 992
6 PK 2565 1 987 947 574
6 PK 2585 1 987 947 552

6 PK 2604 1 987 948 335
6 PK 2615 1 987 948 366
6 PK 2625 1 987 946 075
6 PK 2680 1 987 948 323
6 PK 2870 1 987 947 567

7 PK
7 PK 880 1 987 946 264
7 PK 1035 1 987 946 248
7 PK 1043 1 987 946 249

7 PK 1076 1 987 946 101
7 PK 1088 1 987 946 032
7 PK 1105 1 987 946 250
7 PK 1122 1 987 948 317
7 PK 1148 1 987 948 321

7 PK 1275 1 987 946 251
7 PK 1290 1 987 947 995
7 PK 1325 1 987 948 397
7 PK 1370 1 987 946 252
7 PK 1380 1 987 946 253

7 PK 1400 1 987 948 423
7 PK 1516 1 987 947 560
7 PK 1535 1 987 946 272
7 PK 1550 1 987 946 254
7 PK 1575 1 987 946 092

7 PK 1593 1 987 947 561
7 PK 1605 1 987 946 091
7 PK 1637 1 987 948 313
7 PK 1690 1 987 947 374
7 PK 1705 1 987 947 044

7 PK 1715 1 987 947 557
7 PK 1730 1 987 948 442
7 PK 1753 1 987 947 375
7 PK 1760 1 987 946 255
7 PK 1775 1 987 948 431

7 PK 1785 1 987 946 256
7 PK 1793 1 987 946 257
7 PK 1815 1 987 947 562
7 PK 1855 1 987 947 565
7 PK 1870 1 987 946 258

7 PK 1920 1 987 947 556
7 PK 1930 1 987 948 320
7 PK 1970 1 987 948 403
7 PK 1980 1 987 948 478
7 PK 2000 1 987 946 259

7 PK 2035 1 987 946 277
7 PK 2053 1 987 946 283
7 PK 2060 1 987 946 260
7 PK 2120 1 987 947 579
7 PK 2265 1 987 946 261

7 PK 2271 1 987 947 551
7 PK 2300 1 987 946 299
7 PK 2315 1 987 946 262
7 PK 2418 1 987 946 263
7 PK 2535 1 987 946 284

7 PK 2680 1 987 948 441
7 PK 2842 1 987 948 499
7 PK 2875 1 987 948 401
7 PK 2958 1 987 947 558

8 PK
8 PK 800 1 987 947 071
8 PK 880 1 987 947 089
8 PK 955 1 987 947 072

8 PK 980 1 987 947 037
8 PK 1075 1 987 947 383
8 PK 1158 1 987 947 091
8 PK 1173 1 987 946 265
8 PK 1180 1 987 947 045

8 PK 1190 1 987 947 046
8 PK 1215 1 987 947 386
8 PK 1225 1 987 946 266
8 PK 1230 1 987 947 047
8 PK 1255 1 987 947 376

8 PK 1376 1 987 947 090
8 PK 1395 1 987 947 048
8 PK 1400 1 987 947 049
8 PK 1420 1 987 947 050
8 PK 1450 1 987 947 051

8 PK 1480 1 987 947 052
8 PK 1535 1 987 947 053
8 PK 1612 1 987 947 054
8 PK 1630 1 987 947 055
8 PK 1635 1 987 947 056

8 PK 1655 1 987 947 057
8 PK 1715 1 987 947 058
8 PK 1795 1 987 947 059
8 PK 1920 1 987 947 060
8 PK 1940 1 987 947 061

8 PK 1955 1 987 947 062
8 PK 1988 1 987 947 063
8 PK 2000 1 987 947 064
8 PK 2011 1 987 947 077
8 PK 2045 1 987 947 066

8 PK 2080 1 987 947 067
8 PK 2093 1 987 946 268
8 PK 2130 1 987 947 377
8 PK 2188 1 987 948 314
8 PK 2215 1 987 947 373

8 PK 2275 1 987 948 432
8 PK 2285 1 987 947 382
8 PK 2550 1 987 947 068
8 PK 2560 1 987 947 069
8 PK 2604 1 987 947 070

9 PK
9 PK 1358 1 987 947 378
9 PK 1380 1 987 947 379
9 PK 1424 1 987 947 380

9 PK 1449 1 987 947 384
9 PK 1885 1 987 947 085
9 PK 1920 1 987 947 087
9 PK 2060 1 987 947 073
9 PK 2100 1 987 947 074

9 PK 2125 1 987 947 381
9 PK 2295 1 987 947 076
9 PK 2835 1 987 947 086
9 PK 2871 1 987 947 083

10 PK
10 PK 1070 1 987 947 035
10 PK 1108 1 987 947 036
10 PK 1136 1 987 947 082

10 PK 1145 1 987 947 038
10 PK 1240 1 987 947 039
10 PK 1505 1 987 947 385
10 PK 1689 1 987 947 093
10 PK 1715 1 987 947 040

10 PK 1980 1 987 947 098
10 PK 2020 1 987 947 084
10 PK 2070 1 987 947 080
10 PK 2220 1 987 947 081
10 PK 2335 1 987 947 092

de

Keilrippenriemen- 
Programm
(Fortsetzung)

en

Ribbed V-belts  
programme
(continued)

fr

Programme de courroies 
trapézoïdales à nervures
(suite)

it

Programma delle cinghie 
trapezoidali nervate
(seguito)
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10 PK 2475 1 987 947 079

11 PK
11 PK 1890 1 987 947 095
11 PK 2835 1 987 947 096
11 PK 2871 1 987 947 088

12 PK
12 PK 1400 1 987 947 371
12 PK 1507 1 987 947 372
12 PK 1815 1 987 947 042

12 PK 1830 1 987 947 097
12 PK 1835 1 987 947 043

es

Programa de correas  
trapezoidales nervadas
(continuación)

pl

Program  
paski wieloklinowe
(ciąg dalszy)

cs

Program  
Klínové žebrované řemeny
(pokračování)

ru

Программа 
Поликлиновые ремни
(продолжение)



A42

Bosch Automotive Aftermarket 2014 | 2015

3 EPK
3 EPK 885 1 987 946 108

4 EPK
4 EPK 643 1 987 946 123
4 EPK 811 1 987 946 110
4 EPK 819 1 987 946 107

4 EPK 830 1 987 946 109
4 EPK 844 1 987 946 106
4 EPK 850 1 987 946 112
4 EPK 860 1 987 946 111
4 EPK 874 1 987 946 115

4 EPK 885 1 987 946 113
4 EPK 903 1 987 946 133
4 EPK 916 1 987 946 129
4 EPK 917 1 987 946 127
4 EPK 922 1 987 946 118

4 EPK 924 1 987 946 114
4 EPK 970 1 987 946 122
4 EPK 1022 1 987 946 124
4 EPK 1102 1 987 946 130

5 EPK
5 EPK 595 1 987 946 139
5 EPK 628 1 987 946 140
5 EPK 694 1 987 946 120

5 EPK 705 1 987 946 134
5 EPK 711 1 987 946 136
5 EPK 868 1 987 946 121
5 EPK 926 1 987 946 116

6 EPK
6 EPK 691 1 987 946 131
6 EPK 780 1 987 946 135
6 EPK 831 1 987 946 126

7 APK
7 APK 2710 1 987 946 285

8 APK
8 APK 1776 1 987 947 078

   

12 APK
12 APK 1400 1 987 947 041
12 APK 1507 1 987 947 094

de

Elastische Keilrippen- 
riemen-Programm

de

Keilrippenriemen mit  
Aramid-Corden

en

Elastic ripped V-Belts
program

en

Ribbed V-Belts with  
Aramid Cord

fr

Programme de courroies 
trapézoïdales à nervures 
élastiques

fr

Courroies trapézoïdales  
à nervures

it

Programma di cinghie  
trapezoidali  
nervate elastiche

it

Cinghie trapezoidali con 
fibre in Aramide



A43

2014 | 2015 Bosch Automotive Aftermarket

6 EPK 842 1 987 946 138
6 EPK 873 1 987 946 119
6 EPK 1023 1 987 946 117
6 EPK 1042 1 987 946 125
6 EPK 1059 1 987 946 132

6 EPK 1090 1 987 946 128

es

Programa de correas de 
nervios trapezoidales  
elásticas

es

Correas Trapezoidal  
Nervada con Cordones  
de Aramida

pl

Program elastyczne paski  
wieloklinowe

pl

Paski wielorowkowe  
z kordem z włókien  
Aramidowych

cs

Program elastické klínové 
žebrované řemeny

cs

Klínové žebrované řemeny 
s aramidovými vlákny

ru

Программа эластичные 
поликлиновые ремни

ru

Поликлиновые ремни с 
арамидным кордом
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6 DPK
6 DPK 1188 1 987 946 209
6 DPK 1195 1 987 946 200
6 DPK 1215 1 987 946 210

6 DPK 1225 1 987 946 205
6 DPK 1237 1 987 946 201
6 DPK 1325 1 987 946 206
6 DPK 1352 1 987 946 211
6 DPK 1698 1 987 946 215

6 DPK 1817 1 987 946 216
6 DPK 1825 1 987 946 202
6 DPK 1841 1 987 946 208
6 DPK 1853 1 987 946 207

7 DPK
7 DPK 1360 1 987 946 204
7 DPK 1884 1 987 946 213
7 DPK 2075 1 987 946 271

7 DPK 2880 1 987 946 214
7 DPK 2950 1 987 946 212

de

Doppelte Keilrippenriemen-
Programm

en

Double ribbed V-belts
range

fr

Gamme de courroies  
trapézoïdales
à nervures doubles

it

La gamma di cinghie
trapezoidali nervate doppie

de   
Doppelkeilrippenriemen – ein innovatives Antriebselement
▶ Für hohe Leistungsübertragung auf beiden Riemenseiten 

en   
Double-ribbed V-belt – an innovative drive element
▶ For high power transmission on both sides of the belt 

fr   
Doubles courroies trapézoïdales à nervures – une innovation en courroie
▶ Excellente transmission de puissance par les deux faces de la courroie 

it   
Cinghie trapezoidali nervate doppie – un innovativo elemento di funzionamento
▶ Per elevata trasmissione di potenza su entrambe le parti 

es   
Correas trapezoidales doble nervadas – una innovación en los elementos de accionamiento
▶  Alta capacidad de transmisión de potencia por ambas caras 

pl   
Dwustronny  pasek wieloklinowy – innowacyjny element napędowy
▶ Zapewnia wysoki stopień przenoszenia mocy po obu stronach paska 

cs   
Dvojité klínové žebrované řemeny – inovativní hnací prvek
▶ Pro vysoký přenos výkonu na obou stranách řemene 

ru   
Двойные поликлиновые ремни – инновационный приводной элемент
▶ Для передачи высокой мощности с обеих сторон ремня
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es

El programa de correas de 
nervios trapezoidales
dobles se presentará

pl

Oferta dwustronnych  
pasków wieloklinowych

cs

Program dvojitých  
klínových žebrovaných
řemenů

ru

Ассортимент двойных 
поликлиновых ремней
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+–=+– +–=+– +–=+–

10 x
10 X 540 1 987 947 762
10 X 550 1 987 948 003
10 X 600 1 987 947 627

10 X 613 1 987 947 677
10 X 617 1 987 947 678
10 X 625 1 987 947 628
10 X 635 1 987 947 760
10 X 650 1 987 947 680

10 X 660 1 987 947 788
10 X 666 1 987 947 581
10 X 675 1 987 947 629
10 X 680 1 987 948 008
10 X 685 1 987 947 676

10 X 690 1 987 947 582
10 X 695 1 987 947 583
10 X 700 1 987 947 630
10 X 710 1 987 947 683
10 X 725 1 987 947 684

10 X 730 1 987 947 790
10 X 735 1 987 947 631
10 X 740 1 987 947 685
10 X 750 1 987 947 632
10 X 763 1 987 947 687

10 X 775 1 987 947 603
10 X 785 1 987 947 633
10 X 800 1 987 947 634
10 X 813 1 987 947 604
10 X 825 1 987 947 605

10 X 838 1 987 947 635
10 X 850 1 987 947 606
10 X 864 1 987 947 636
10 X 875 1 987 947 626
10 X 888 1 987 947 607

10 X 900 1 987 947 608
10 X 905 1 987 947 793
10 X 913 1 987 947 638
10 X 920 1 987 947 688
10 X 925 1 987 947 777 +–=+–

10 X 930 1 987 947 609
10 X 935 1 987 947 689
10 X 940 1 987 947 600
10 X 950 1 987 947 601
10 X 960 1 987 947 610

de

Keilriemen- 
Programm

en

V-belts  
programme

fr

Programme  
de courroies  
trapézoïdales

it

Programma 
delle cinghie  
trapezoidali

de   
Achtung!
Beim Ausfall eines Keilriemens an mehrrilligen Antrieben in Bussen und Lkw müssen alle Keilriemen dieses Antriebs erneuert werden!
Zu diesem Zweck können AVX 13-Keilriemen mit gleichen Abmessungen und dem Aufdruck +–=+–  verwendet werden. 
Diese werden mit besonders engen Längentoleranzen gefertigt und sind deshalb für mehrrillige Antriebe geeignet.

en   
Notice!
If a V-belt on a multi-grove drive in busses and trucks fails all the V-belts on the drive must be replaced!
With the same dimensions and the imprint +–=+–  can be used for this purpose. These belts are manufactured to particularly severe  
tolerances and are therefore suitable for multi-groove drives.

fr   
Attention!
En cas de défaillance de l’une des courroies trapézoïdales d’une transmission à poulies multigorges d’autobus et camions, 
toutes les courroies de ce système doivent être remplacées!
Les courroies trapézoïdales AVX 13 peuvent être utilisées à cette fin avec les mêmes dimensions et l’indication +–=+–  . Etant fabriquées 
selon des tolérances de longueur particulièrement strictes, ces courroies conviennent pour des entraînements à plusieurs rainures.

it   
Attenzione!
In caso di guasto di una cinghia trapezoidale su trasmissioni a più gole tutte le cinghie trapezoidali di questa trasmissione devono 
essere sostituite!
A questo scopo possono essere impiegate cinghie nervate AVX 13 con le stesse dimensioni e la stampa +–=+–  . Esse vengono prodotte  
con strette tolleranze di lunghezza e sono perciò adatte per comandi a più scanalature.
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+–=+– +–=+– +–=+–

10 X 965 1 987 947 690
10 X 970 1 987 947 602
10 X 975 1 987 947 611
10 X 980 1 987 947 612
10 X 990 1 987 947 795

10 X 1000 1 987 947 613
10 X 1005 1 987 947 625
10 X 1013 1 987 947 692
10 X 1025 1 987 947 614
10 X 1037 1 987 947 694

10 X 1050 1 987 947 640
10 X 1060 1 987 947 695
10 X 1075 1 987 947 641
10 X 1090 1 987 947 698
10 X 1100 1 987 947 642

10 X 1110 1 987 947 699
10 X 1125 1 987 947 643
10 X 1140 1 987 947 682
10 X 1150 1 987 947 644
10 X 1165 1 987 947 711

10 X 1175 1 987 947 645
10 X 1200 1 987 947 646
10 X 1225 1 987 947 715
10 X 1235 1 987 948 015
10 X 1250 1 987 947 718

10 X 1275 1 987 947 721
10 X 1300 1 987 947 647
10 X 1325 1 987 947 722
10 X 1350 1 987 947 723
10 X 1375 1 987 947 796

10 X 1400 1 987 947 725
10 X 1450 1 987 947 580
10 X 1475 1 987 947 728
10 X 1500 1 987 947 729

11 x
11 X 528 1 987 948 143
11,2 X 820 1 987 947 775
11,2 X 866 1 987 947 776

11,5 X 685 1 987 947 778
11,5 X 695 1 987 947 779
11,5 X 730 1 987 947 780
11,5 X 755 1 987 947 781
11,5 X 790 1 987 947 782

es   
¡Atención!
¡En caso de avería de una correa trapezoidal, en un accionamiento múltiple, se deben cambiar todas las correas de ese accionamiento!
Con este fin, pueden utilizarse las correas trapezoidales planas AVX 13 con las mismas dimensiones y la inscripción +–=+–  . Éstas se  
fabrican especialmente con tolerancias de longitud estrechas, por lo que son adecuadas para accionamientos de ranuras múltiples. 

pl   
Uwaga!
W razie awarii pasa klinowego w napędach wykorzystujących zwielokrotnione pasy klinowe pracujące w autobusach i pojazdach 
ciężarowych. Należy wymienić wszystkie pasy w napędzie! Można w tym celu wykorzystać paski klinowe AVX 13 o tych samych wymiarach  
i o identycznym oznaczeniu +–=+– . Przy produkcji tych pasów obowiązują wyjątkowo rygorystyczne granice tolerancji względem długości, 
co sprawia, że idealnie nadają się do napędów wykorzystujących wiele pasów.

cs   
Pozor!
V případě výpadku klínového řemenu u vícedrážkových pohonů v autobusech a nákladních vozidlech musí být obnoveny všechny klínové 
řemeny tohoto pohonu! K tomuto účelu mohou být použity klínové řemeny AVX 13 se stejnými rozměry a nátiskem +–=+– . Tyto jsou  
vyhotoveny s obzvláště úzkými tolerancemi délky a jsou proto vhodné pro vícedrážkové pohony. 

ru   
Внимание!
При выходе из строя одного клинового ремня многоканавочных приводов для автобусов и грузовых автомобилей необходимо 
заменить все клиновые ремни соответствующего привода! Для этого можно использовать клиновые ремни AVX 13 тех же размеров,  
с маркировкой +–=+– . Они изготавливаются с очень малыми допусками на длину и поэтому подходят для многоканавочных приводов.

es

Programa de correas  
trapezoidales planas

pl

Oferta pasków  
klinowych

cs

Program klínových
řemenů

ru

Ассортимент 
поликлиновых
ремней
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+–=+– +–=+– +–=+–

11,9 X 650 1 987 947 783
11,9 X 675 1 987 947 513
11,9 X 710 1 987 947 784
11,9 X 768 1 987 947 673
11,9 X 783 1 987 947 516

11,9 X 806 1 987 947 518
11,9 X 826 1 987 948 148
11,9 X 876 1 987 947 671
11,9 X 885 1 987 947 521
11,9 X 900 1 987 947 765

11,9 X 965 1 987 947 786
11,9 X 1010 1 987 947 758
11,9 X 1042 1 987 947 675

13 x
13 X 625 1 987 948 144
13 X 655 1 987 948 146
13 X 675 1 987 948 145

13 X 700 1 987 948 142 +–=+–

13 X 725 1 987 947 530 +–=+–

13 X 750 1 987 947 648 +–=+–

13 X 765 1 987 948 137 +–=+–

13 X 775 1 987 947 738

13 X 785 1 987 948 138
13 X 800 1 987 947 649
13 X 810 1 987 947 740
13 X 825 1 987 947 650 +–=+–

13 X 850 1 987 947 651 +–=+–

13 X 865 1 987 948 139
13 X 875 1 987 947 652 +–=+–

13 X 890 1 987 948 140
13 X 900 1 987 947 653 +–=+–

13 X 915 1 987 947 502

13 X 925 1 987 947 654 +–=+–

13 X 938 1 987 948 141
13 X 950 1 987 947 615
13 X 960 1 987 947 503
13 X 975 1 987 947 616

13 X 985 1 987 947 743
13 X 992 1 987 947 744
13 X 1000 1 987 947 617
13 X 1015 1 987 948 147 +–=+–

13 X 1025 1 987 947 618 +–=+–

13 X 1030 1 987 947 655
13 X 1040 1 987 947 745
13 X 1050 1 987 947 656 +–=+–

13 X 1055 1 987 947 504
13 X 1075 1 987 947 657

13 X 1100 1 987 947 658
13 X 1125 1 987 947 659
13 X 1145 1 987 947 660
13 X 1150 1 987 947 661
13 X 1175 1 987 947 662

13 X 1184 1 987 948 149
13 X 1200 1 987 947 663
13 X 1225 1 987 947 664 +–=+–

13 X 1250 1 987 947 620 +–=+–

13 X 1275 1 987 947 665 +–=+–

13 X 1285 1 987 947 746
13 X 1300 1 987 947 666 +–=+–

13 X 1325 1 987 947 621 +–=+–

13 X 1350 1 987 947 667 +–=+–

13 X 1375 1 987 947 622 +–=+–

13 X 1400 1 987 947 668 +–=+–

13 X 1425 1 987 947 669 +–=+–

13 X 1450 1 987 947 623 +–=+–

13 X 1475 1 987 947 624
13 X 1500 1 987 947 670

13 X 1525 1 987 947 747
13 X 1550 1 987 948 150 +–=+–

13 X 1575 1 987 947 749 +–=+–

13 X 1600 1 987 947 750
13 X 1625 1 987 947 751

13 X 1700 1 987 947 505
13 X 1750 1 987 947 753
13 X 1775 1 987 947 754 +–=+–

13 X 1825 1 987 948 054
13 X 1900 1 987 947 755 +–=+–

13 X 1925 1 987 947 506 +–=+–

13 X 1950 1 987 947 507 +–=+–

13 X 2000 1 987 947 756 +–=+–

13 X 2025 1 987 947 508 +–=+–

de

Keilriemen- 
Programm
(Fortsetzung)

en

V-belts  
programme
(continued)

fr

Programme  
de courroies  
trapézoïdales
(suite)

it

Programma 
delle cinghie  
trapezoidali
(seguito)
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es

Programa de correas  
trapezoidales planas
(continuación)

pl

Oferta pasków  
klinowych 
(ciąg dalszy)

cs

Program klínových
řemenů
(pokračování)

ru

Ассортимент 
поликлиновых
ремней
(продолжение)
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1 987 948 ...
1 987 948 707 119 446 LAH 126
1 987 948 716 130 HTD 1238 9,525M 25
1 987 948 724 141 529 LAHR 118

1 987 948 836 132 HTD 1257 9,525M 23
1 987 948 838 112 CPPN 1067 9,525M 28
1 987 948 839 78 CPPN 743 9,525M 22
1 987 948 840 144 HTD 1372 9,525M 25
1 987 948 843 148 HTDA 1410 9,525M 23

1 987 948 726 143 536 LAH 118
1 987 948 728 151 STD 1208 S8M 19
1 987 948 730 157 HTD 1495 9,525M 32
1 987 948 752 239 STD 1912 S8M 25
1 987 948 753 80 300 LAHN 083

1 987 948 846 95 HTDA  905 9,525M 25
1 987 948 849 105 HTDA 1000 9,525M 22
1 987 948 850 163 HTDA 1553 9,525M 25
1 987 948 852 83 HTDA 791 9,525M 19
1 987 948 855 85 CHDN 810 9,525M22 (9 077)

1 987 948 759 139 HTDA 1324 9,525M 21
1 987 948 760 144 HTDA 1372 9,525M 23
1 987 948 761 97 HTDN  924 9,525M 21,8
1 987 948 771 122 HTDA 1162 9,525M 24
1 987 948 774 108 HTDA 1029 9,525M 25

1 987 948 855 116 CHDN 1105 9,525M22 (9 078)
1 987 948 856 107 HTD 1019 9,525M 20

1 987 948 775 110 HTDA 1048 9,525M 25
1 987 948 776 162 STD 1296 S8M 25
1 987 948 778 107 HTDA 856 S8M 25
1 987 948 780 65 HTDA 520S S8M 12,7
1 987 948 782 149 HTDA 1419 9,525M 25

1 987 949 ...
1 987 949 000 54 202 LA 075
1 987 949 002 93 349 LA 075
1 987 949 003 98 367 LA 067

1 987 948 784 168 HTDA 1344 S8M 25
1 987 948 785 123 HTDA 1172 9,525M 19
1 987 948 786 167 STDN 1336 S8M 24
1 987 948 788 171 STD 1368 S8M 24
1 987 948 794 124 HTDA 1181 9,525M 26

1 987 949 004 98 367 LAH 075
1 987 949 005 104 390 LA 059
1 987 949 010 113 424 LA 075
1 987 949 011 116 435 LA 075
1 987 949 012 117 439 LA 059

1 987 948 795 149 559 LAHR 118
1 987 948 803 111 HTDA 1057 9,525M 25
1 987 948 809 97 364 LA 100
1 987 948 812 149 HTD 1419 9,525M 25
1 987 948 813 70 HTDA 667 9,525M 16

1 987 949 013 118 443 LA 059
1 987 949 014 118 443 LA 075
1 987 949 015 119 446 LAR 075
1 987 949 016 119 446 LAH 100
1 987 949 018 121 454 LA 071

1 987 948 814 126 HTDA 1008 S8M 23
1 987 948 815 143 HTDA 1144 S8M 23
1 987 948 816 95 HTDA  905 9,525M 19
1 987 948 817 162 STD 1296 S8M 30
1 987 948 818 77 289 LAHN 079

1 987 949 019 122 457 LAR 075
1 987 949 020 123 461 LA 075
1 987 949 022 133 499 LA 087
1 987 949 023 135 506 LAHN 100
1 987 949 025 138 518 LA 100

1 987 948 819 148 HTDA 1410 9,525M 25
1 987 948 823 225 STD 1800 S8M 30
1 987 948 825 123 HTDA 1172 9,525M 29
1 987 948 826 121 HTDA 968 S8M 29
1 987 948 828 152 STD 1216 S8M 25

1 987 949 027 142 533 LA 071
1 987 949 031 153 574 LAH 100
1 987 949 032 125 HTD 1191 9,525M 19
1 987 949 034 104 HTD  991 9,525M 17
1 987 949 035 116 HTD 1105 9,525M 19

1 987 948 829 104 HTDA  991 9,525M 24
1 987 948 830 157 HTDA 1495 9,525M 25
1 987 948 831 103 HTDA  981 9,525M 24
1 987 948 832 117 HTDA 936 S8M 29
1 987 948 833 135 HTDA 1080 S8M 25

1 987 949 036 92 HTDN 876 9,525M 19,75
1 987 949 039 138 HTD 1314 9,525M 28,5/KRR
1 987 949 040 112 HTD 1067 9,525M 19
1 987 949 041 110 HTD 1048 9,525M 21
1 987 949 042 113 HTD 1076 9,525M 17

de

Zahnriemen –  
Bestellnummer  
R Zähnezahl

en

Timing belts – 
Part number 
R Number of teeth

fr

Courroies dentées – 
Référence 
R Nombre de dents

it

Cinghie dentate –  
Numero d’ordi nazione  
R Numero denti
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1 987 949 043 124 HTD 1181 9,525M 19
1 987 949 044 136 HTD 1295 9,525M 25
1 987 949 045 146 HTD 1391 9,525M 24
1 987 949 046 147 HTD 1400 9,525M 24
1 987 949 047 97 HTDN 924 9,525M 19,75

1 987 949 107 94 352 LA 075
1 987 949 108 113 HTD 1076 9,525M 19
1 987 949 109 108 HTD 1029 9,525M 24
1 987 949 110 89 334 LA 075
1 987 949 111 97 364 LA 075

1 987 949 050 153 HTD 1457 9,525M 25
1 987 949 051 101 HTD 962 9,525M 17
1 987 949 053 127 HTD 1044 8,22M 25
1 987 949 055 138 STDN 1104 S8M 15
1 987 949 056 142 STD 1136 S8M 19

1 987 949 114 76 285 LAH 075
1 987 949 115 100 375 LA 067
1 987 949 116 177 HTD 1686 9,525M 25
1 987 949 118 109 HTD 1038 9,525M 22
1 987 949 120 127 HTD 1210 9,525M 25

1 987 949 058 62 232 LAH 075
1 987 949 059 75 281 LAH 079
1 987 949 061 88 330 LA 075
1 987 949 063 92 345 LA 075
1 987 949 064 92 345 LAHR 075

1 987 949 121 148 STD 1184 S8M 25
1 987 949 122 152 STD 1216 S8M 25
1 987 949 127 117 439 LAH 100
1 987 949 128 120 450 LA 059
1 987 949 129 45 169 LA 040

1 987 949 065 95 356 LA 075
1 987 949 066 106 398 LA 075
1 987 949 067 108 405 LA 075
1 987 949 068 118 443 LAH 125
1 987 949 069 120 450 LAR 071

1 987 949 130 98 367 LA 075
1 987 949 133 102 383 LA 075
1 987 949 136 121 HTDK 968 S8M 24
1 987 949 138 83 311 LAHR 075
1 987 949 139 111 HTDH 1057 9,525M 20

1 987 949 070 123 461 LAH 100
1 987 949 071 124 465 LAN 071
1 987 949 072 130 487 LAH 100
1 987 949 074 152 570 LAH 118
1 987 949 075 153 574 LAH 118

1 987 949 141 147 STD 1176 S8M 19
1 987 949 142 92 HTDA 876 9,525M 22
1 987 949 143 91 HTDA 867 9,525M 19
1 987 949 144 93 HTDA 886 9,525M 25
1 987 949 146 101 HTD 962 9,525M 17

1 987 949 076 163 611 LAHR 100
1 987 949 080 95 HTD 905 9,525M 17
1 987 949 081 101 HTD 962 9,525M 24
1 987 949 082 104 HTD 991 9,525M 17
1 987 949 083 108 HTD 1029 9,525M 17

1 987 949 147 110 HTDA 880 S8M 19
1 987 949 150 114 HTD 1086 9,525M 17
1 987 949 151 103 HTDA 981 9,525M 25
1 987 949 153 124 HTDA 1181 9,525M 24
1 987 949 156 113 HTDA 1076 9,525M 24

1 987 949 086 117 HTD 1114 9,525M 19
1 987 949 087 129 HTD 1229 9,525M 31
1 987 949 088 143 HTD 1362 9,525M 25
1 987 949 089 151 HTD 1438 9,525M 25
1 987 949 090 131 HTDA 1248 9,525M 25

1 987 949 157 151 HTDA 1438 9,525M 29
1 987 949 158 117 HTDK 936S S8M 21
1 987 949 159 124 HTDK 992 S8M 26
1 987 949 160 192 STD 1536 S8M 30
1 987 949 161 173 STDN 1384 S8M 22

1 987 949 091 141 HTDH 1343 9,525M 24
1 987 949 092 107 HTDK 856S S8M 21,6
1 987 949 093 123 HTDK 984 S8M 20
1 987 949 094 123 HTDK 984 S8M 24
1 987 949 095 111 HTDN 1057 9,525M 19

1 987 949 162 143 HTDA 1362 9,525M 21
1 987 949 163 136 510 LAH 100
1 987 949 164 145 HTDA 1160 S8M 22
1 987 949 166 127 HTD 1210 9,525M 19
1 987 949 167 132 STD 1056 S8M 19

1 987 949 096 128 STD 1024 S8M 19
1 987 949 099 164 STD 1312 S8M 25
1 987 949 101 168 STDN 1344 S8M 22
1 987 949 102 170 STDN 1360 S8M 25
1 987 949 104 120 450 LAHR 075

1 987 949 168 135 STD 1080 S8M 19
1 987 949 169 137 STD 1096 S8M 19
1 987 949 170 121 454 LAN 071
1 987 949 171 169 STD 1352 S8M 20
1 987 949 175 133 STD 1064 S8M 19

es

Correas de distribución – 
Referencia de pedido  
R Número de dientes

pl

Paski rozrządu –  
numer katalogowy  
R liczba zębów

cs

Ozubený řemen –
objednací číslo
R počet zubů

ru

Номер для заказа –
зубчатых ремней
R количество зубьев
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1 987 949 179 104 390 LAN 059
1 987 949 180 138 518 LA 071
1 987 949 181 136 HTD 1295 9,525M 25
1 987 949 182 134 STDN 1072 S8M 18
1 987 949 184 158 STDN 1264 S8M 25

1 987 949 453 153 STD 1224 S8M 25
1 987 949 454 207 776 LAHN 126
1 987 949 455 81 304 LAHR 082
1 987 949 456 253 STD 2024 S8M 30
1 987 949 457 146 STD 1168 S8M 20

1 987 949 187 170 STDN 1360 S8M 22
1 987 949 188 141 HTD 1343 9,525M 28
1 987 949 190 58 STDB 464 S8M 17 (9 196)
1 987 949 190 130 STD 1040 S8M 20 (9 195)
1 987 949 191 138 STD 1104 S8M 23

1 987 949 458 147 STD 1176 S8M 25
1 987 949 459 169 STD 1352 S8M 24
1 987 949 460 118 HTD 1124 9,525M 19
1 987 949 461 108 405 LAN 059
1 987 949 462 176 STD 1408 S8M 24

1 987 949 192 150 STD 1200 S8M 23
1 987 949 194 111 HTDH 1057 9,525M 17
1 987 949 199 281 HTDA 2248 S8M 30
1 987 949 403 127 HTDA 1210 9,525M 25
1 987 949 408 168 STDN 1344 S8M 24

1 987 949 466 121 HTDK 968 S8M 21
1 987 949 467 125 HTDA 1000 S8M 22
1 987 949 468 118 CPPN 1124 9,525M 30
1 987 949 470 133 HTDA 1064 S8M 25
1 987 949 471 148 HTD 1410 9,525M 25

1 987 949 409 124 465 LAHN 104
1 987 949 410 173 STDN 1384 S8M 25
1 987 949 412 136 CPPN 1295 9,525M 25
1 987 949 413 140 CPPN 1334 9,525M 25,4
1 987 949 414 134 HTDA 1276 9,525M 25

1 987 949 472 151 HTDA 1438 9,525M 25
1 987 949 473 137 514 LAHR 100
1 987 949 485 151 STD 1208 S8M 25
1 987 949 486 55 206 LAHR 050
1 987 949 487 153 HTDA 1457 9,525M 29

1 987 949 415 190 STDN 1520 S8M 24
1 987 949 416 193 STDN 1544 S8M 24
1 987 949 417 95 356 LAHN 075
1 987 949 421 173 STDN 1384 S8M 18
1 987 949 423 129 HTDA 1229 9,525M 25

1 987 949 488 122 HTDA 1162 9,525M 19
1 987 949 491 173 STD 1384 S8M 29
1 987 949 492 65 STD 520 S8M 12,7
1 987 949 493 207 HTDA 1656 S8M 32
1 987 949 494 151 HTDA 1438 9,525M 30

1 987 949 424 91 CHDN 867 9,525M 20
1 987 949 425 104 HTDA 991 9,525M 25
1 987 949 429 158 HTDA 1505 9,525M 32
1 987 949 430 111 HTDA 888 S8M 29
1 987 949 431 153 HTDA 1457 9,525M 25

1 987 949 495 152 HTDA 1448 9,525M 30
1 987 949 500 153 HTD 1457 9,525M 25
1 987 949 502 138 STDN 1104 S8M 15
1 987 949 503 163 CPPN 1304 S8M 24 
1 987 949 504 166 STDN 1328 S8M 24

1 987 949 433 162 STD 1296 S8M 20
1 987 949 435 141 CPPN 1343 9,525M 25
1 987 949 437 96 HTDA 914 9,525M 17
1 987 949 438 87 HTD 829 9,525M 17
1 987 949 439 154 CPPN 1467 9,525M 30

1 987 949 505 117 HTDA 1114 9,525M 22
1 987 949 507 112 HTDA 1067 9,525M 24
1 987 949 508 101 HTDA 808 S8M 20
1 987 949 509 113 HTDA 1076 9,525M 25,5
1 987 949 510 123 HTDA 984 S8M 22

1 987 949 440 259 STDN 2072 S8M 32
1 987 949 442 143 HTDA 1144 S8M 26
1 987 949 443 211 HTDA 1688 S8M 30
1 987 949 444 97 HTDA 924 9,525M 25
1 987 949 445 89 HTDA 848 9,525M 25

1 987 949 511 187 HTDA 1496 S8M 32
1 987 949 513 154 HTDA 1232 S8M 29
1 987 949 514 145 HTDA 1381 9,525M 30
1 987 949 516 153 HTDA 1457 9,525M 26
1 987 949 517 128 HTDA 1219 9,525M 27

1 987 949 446 120 450 LAHN 100
1 987 949 447 137 514 LAHR 100
1 987 949 449 149 STD 1192 S8M 25
1 987 949 450 141 529 LAHR 100
1 987 949 452 122 457 LAHR 104

1 987 949 518 95 HTDA 905 9,525M 23,4
1 987 949 519 145 HTDA 1160 S8M 26
1 987 949 521 112 CPPN 1067 9,525M 30
1 987 949 523 102 HTDA 972 9,525M 25
1 987 949 524 142 HTDA 1353 9,525M 23

de

Zahnriemen –  
Bestellnummer  
R Zähnezahl
(Fortsetzung)

en

Timing belts – 
Part number 
R Number of teeth
(continued)

fr

Courroies dentées – 
Référence 
R Nombre de dents
(suite)

it

Cinghie dentate –  
Numero d’ordi nazione  
R Numero denti
(seguito)
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1 987 949 525 152 HTDA 1448 9,525M 28
1 987 949 527 129 STDN 1032 S8M 15
1 987 949 528 125 STDN 1000 S8M 15
1 987 949 529 146 HTDA 1391 9,525M 28
1 987 949 530 112 HTDA 1067 9,525M 29

1 987 949 582 146 CPPN 1391 9,525M 25
1 987 949 583 143 HTDA 1362 9,525M 25
1 987 949 584 134 HTDA 1276 9,525M 26
1 987 949 585 144 CPPN 1372 9,525M 25
1 987 949 586 100 HTD 952 9,525M 17

1 987 949 532 103 HTDA 824 S8M 19
1 987 949 533 125 HTDA 1191 9,525M 20
1 987 949 534 97 HTDA 924 9,525M 19
1 987 949 536 109 HTDA 872 S8M 25
1 987 949 538 120 HTDA 1143 9,525M 30

1 987 949 587 104 HTD 991 9,525M 17
1 987 949 588 99 371 LAH  075
1 987 949 589 101 HTDA 962 9,525M 30
1 987 949 590 146 STDM 1168 S8M 24
1 987 949 591 129 HTDA 1229 9,525M 25

1 987 949 539 107 HTDA 856 S8M 22
1 987 949 540 114 HTD 1086 9,525M 25
1 987 949 541 87 326 LAHN 094
1 987 949 542 124 CPPN 992 S8M 22
1 987 949 543 153 CPPN 1457 9,525M 30

1 987 949 592 133 HTDA 1267 9,525M 26
1 987 949 593 94 HTD  895 9,525M 25
1 987 949 594 92 876 9,525M 25
1 987 949 595 191 STD 1528 S8M 32
1 987 949 596 178 HTD 1695 9,525M 25

1 987 949 544 110 STD 880 S8M 22
1 987 949 546 137 514 LAHR 090
1 987 949 547 152 CHDN 1448 9,525M 30
1 987 949 548 225 STD 1800 S8M 30
1 987 949 548 225 STD 1800 S8M 30

1 987 949 597 177 HTDK 1416 S8M 25
1 987 949 598 299 STD 2392 S8M 30
1 987 949 599 163 HTD  895 9,525M 25
1 987 949 600 99 HTDA 792 S8M 19
1 987 949 601 153 HTDA 1457 9,525M 27

1 987 949 552 108 HTDA 1029 9,525M 31,8
1 987 949 553 207 776 LAHN 118
1 987 949 554 103 HTDA 981 9,525M 22
1 987 949 555 125 HTDA 1191 9,525M 26
1 987 949 558 137 STD 1096 S8M 22

1 987 949 602 154 HTDA 1467 9,525M 29
1 987 949 603 141 HTDA 1343 9,525M 30
1 987 949 604 145 STD 1160S S8M 23
1 987 949 605 116 CHD 1105 9,525M 25,4
1 987 949 606 83 HTDA 791 9,525M 24

1 987 949 559 136 CPPN 1295 9,525M 25
1 987 949 560 116 HTDA 928 S8M 29
1 987 949 561 122 HTDA 1162 9,525M 29
1 987 949 562 131 HTDA 1248 9,525M 25
1 987 949 562 131 HTDA 1248 9,525M 25

1 987 949 607 134 HTDA 1276 9,525M 27
1 987 949 608 149 HTDA 1419 9,525M 30
1 987 949 610 153 HTDA 1457 9,525M 30
1 987 949 611 135 CPPN 1286 9,525M 25,4
1 987 949 612 281 STD 2248 S8M 30

1 987 949 563 117 HTDA 1114 9,525M 30
1 987 949 564 132 HTDA 1257 9,525M 26
1 987 949 565 123 HTDA 1172 9,525M 27
1 987 949 567 153 HTDA 1457 9,525M 26
1 987 949 570 223 HTDA 1784 S8M 27

1 987 949 613 199 STDN 1592 8,035M 24
1 987 949 614 137 CPPN 1305 9,525M 25
1 987 949 615 97 HTD 924 9,525M 25
1 987 949 616 193 STDN 1544 S8M 24
1 987 949 617 148 STD 1184 S8M 23

1 987 949 571 132 HTDA 1257 9,525M 28
1 987 949 572 178 CPPN 1695 9,525M 30
1 987 949 573 89 CPPN 848 9,525M 25
1 987 949 574 130 CHDN 1238 9,525M 28
1 987 949 575 130 CHDN 1238 9,525M 25

1 987 949 618 198 STDN 1584 S8M 24
1 987 949 619 119 TR 1133 9,525M 19
1 987 949 620 98 STD 933 S9,525M 19
1 987 949 621 177 HTDA 1416 S8M 30
1 987 949 622 185 HTD 1762 9,525M 28

1 987 949 577 106 HTDA 1010 9,525M 24
1 987 949 578 141 529 LAHR 100
1 987 949 579 168 STD 1344 S8M 24
1 987 949 580 150 HTDA 1429 9,525M 29
1 987 949 581 220 STD 1760 S8M 28

1 987 949 623 175 STD 1400 S8M 29
1 987 949 624 129 CPPN 1032 S8M 22
1 987 949 625 141 CPPN 1343 9,525M 25,4
1 987 949 626 138 HTDA 1314 9,525M 23
1 987 949 628 125 CPPN 1000 S8M 22

es

Correas de distribución – 
Referencia de pedido  
R Número de dientes
(continuación)

pl

Paski rozrządu –  
numer katalogowy  
R liczba zębów 
(ciąg dalszy)

cs

Ozubený řemen –
objednací číslo
R počet zubů
(pokračování)

ru

Номер для заказа –
зубчатых ремней
R количество зубьев
(продолжение)
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1 987 949 629 129 HTDK 1032 S8M 27 
1 987 949 630 132 HTDA 1257 9,525M 27,4
1 987 949 631 128 HTDA 1024 S8M 26
1 987 949 632 111 HTDK 888 S8M 25
1 987 949 633 116 HTDA 1105 9,525M 25

1 987 949 675 96 HTD 914 9,525M 17
1 987 949 676 139 CHD 1324 9,525M 25,4
1 987 949 677 171 M 25
1 987 949 678 179 M 20
1 987 949 679 83 HTDA 791 9,525M 30

1 987 949 634 135 HTDA 1286 9,525M 25
1 987 949 635 169 HTDK 1352 S8M 25
1 987 949 636 176 9,525M 28
1 987 949 637 126 HTDA 1200 9,525M 27
1 987 949 639 69 HTDA 552 S8M 15

1 987 949 680 146 HTDA 1391 9,525M 28
1 987 949 681 201 1608 S8M 30

1 987 949 640 148 S8M 20
1 987 949 641 193 STD 1544 S8M 36
1 987 949 642 123 CPPN 1457 9,525M 30
1 987 949 643 106 HTDA 848 S8M 25
1 987 949 644 190 STDN 1520 S8M 24 

1 987 949 645 160 HTDA 1524 9,525 30
1 987 949 646 151 HTDA 1438 9,525M 22
1 987 949 647 147 CPPN 1400 9,525M 32
1 987 949 648 143 CPPN 1362 9,525M 25
1 987 949 649 153 HTDA 1457 9,525M 25

1 987 949 650 85 CPPN 810 9,525M 20
1 987 949 651 259 HTDA 2072 S8M 32
1 987 949 652 118 HTDA 1124 9,525 25,4
1 987 949 653 150 HTDA 1429 9,525M 30
1 987 949 654 194 CPI 1559 8,035M 24

1 987 949 655 211 STD 1688 S8M 34
1 987 949 656 141 529 LAHR 102
1 987 949 657 160 HTDA 1524 9,525M 25
1 987 949 658 133 HTDA 1267 9,525M 26
1 987 949 659 195 CPPN 1857 9,525M 29

1 987 949 660 116 CHDR 1105 9,525 25,4
1 987 949 661 54 CDP 270 5M 12 
1 987 949 662 137 HTDA 1305 9,525M 22
1 987 949 663 82
1 987 949 664 211 HTDK 1688 S8M 32

1 987 949 665 82 HTDA 781 9,525M 24
1 987 949 666 141 CHDR 1343 9,525M 25,4
1 987 949 667 117 HTDA 1114 9,525M 22 
1 987 949 668 171 CPI 1374 8,035M 24
1 987 949 669 80 9,525M 20

1 987 949 670 103 HTDA 981 9,525M 26,5
1 987 949 671 154 HTDA 1467 9,525M 25,4
1 987 949 672 219 HTD 1752 S8M 32
1 987 949 673 163 CPPN 1304 S8M 24 
1 987 949 674 105 HTD 1000 9,525M 25

de

Zahnriemen –  
Bestellnummer  
R Zähnezahl
(Fortsetzung)

en

Timing belts – 
Part number 
R Number of teeth
(continued)

fr

Courroies dentées – 
Référence 
R Nombre de dents
(suite)

it

Cinghie dentate –  
Numero d’ordi nazione  
R Numero denti
(seguito)
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es

Correas de distribución – 
Referencia de pedido  
R Número de dientes
(continuación)

pl

Paski rozrządu –  
numer katalogowy  
R liczba zębów 
(ciąg dalszy)

cs

Ozubený řemen –
objednací číslo
R počet zubů
(pokračování)

ru

Номер для заказа –
зубчатых ремней
R количество зубьев
(продолжение)
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1 987 946 ...
1 987 946 000 6 PK 1038
1 987 946 001 5 PK 1250
1 987 946 002 6 PK 1650

1 987 946 003 4 PK 1238
1 987 946 005 6 PK 1930
1 987 946 006 6 PK 751
1 987 946 007 4 PK 1213
1 987 946 008 4 PK 1165

1 987 946 010 4 PK 648
1 987 946 011 6 PK 850
1 987 946 012 6 PK 1733
1 987 946 013 4 PK 1230
1 987 946 014 6 PK 1570

1 987 946 015 6 PK 1920
1 987 946 016 6 PK 2415
1 987 946 017 4 PK 755
1 987 946 018 6 PK 1863
1 987 946 019 6 PK 1635

1 987 946 020 6 PK 986
1 987 946 021 5 PK 775
1 987 946 022 5 PK 1592
1 987 946 023 5 PK 1090
1 987 946 024 6 PK 950

1 987 946 025 6 PK 675
1 987 946 026 5 PK 813
1 987 946 027 6 PK 906
1 987 946 028 6 PK 1990
1 987 946 029 6 PK 1605

1 987 946 030 6 PK 1755
1 987 946 031 6 PK 1830
1 987 946 032 7 PK 1088
1 987 946 033 4 PK 545
1 987 946 034 6 PK 698

1 987 946 035 6 PK 1775
1 987 946 036 6 PK 858
1 987 946 037 6 PK 1760
1 987 946 038 6 PK 1575
1 987 946 039 6 PK 1890

1 987 946 040 5 PK 1150
1 987 946 041 6 PK 2155
1 987 946 042 6 PK 2060
1 987 946 043 6 PK 2130
1 987 946 044 6 PK 2315

1 987 946 045 5 PK 1750
1 987 946 046 6 PK 2390
1 987 946 047 6 PK 2270
1 987 946 051 6 PK 1030
1 987 946 052 6 PK 1390

1 987 946 053 6 PK 1450
1 987 946 054 6 PK 1035
1 987 946 055 5 PK 650
1 987 946 056 5 PK 1375
1 987 946 057 5 PK 1515

1 987 946 058 4 PK 995
1 987 946 059 6 PK 1400
1 987 946 060 6 PK 1600
1 987 946 061 5 PK 1190
1 987 946 062 6 PK 1070

1 987 946 063 6 PK 1185
1 987 946 064 6 PK 1880
1 987 946 065 3 PK 830
1 987 946 066 3 PK 880
1 987 946 067 3 PK 1025

1 987 946 068 4 PK 1511
1 987 946 069 5 PK 1054
1 987 946 070 5 PK 1300
1 987 946 071 6 PK 1352
1 987 946 072 6 PK 1815

1 987 946 074 6 PK 2355
1 987 946 075 6 PK 2625
1 987 946 076 4 PK 950
1 987 946 077 6 PK 1870
1 987 946 078 6 PK 1325

1 987 946 079 5 PK 2063
1 987 946 080 6 PK 1850
1 987 946 081 4 PK 1125
1 987 946 082 6 PK 2285
1 987 946 084 5 PK 1219

1 987 946 085 5 PK 1360
1 987 946 086 5 PK 1680
1 987 946 087 6 PK 1250
1 987 946 088 3 PK 875
1 987 946 089 6 PK 1240

1 987 946 090 4 PK 1325
1 987 946 091 7 PK 1605
1 987 946 092 7 PK 1575
1 987 946 093 5 PK 735
1 987 946 094 5 PK 1325

1 987 946 096 6 PK 1590
1 987 946 097 6 PK 1468
1 987 946 099 6 PK 1540
1 987 946 101 7 PK 1076
1 987 946 102 6 PK 1264

1 987 946 103 6 PK 1270
1 987 946 104 6 PK 2238
1 987 946 105 6 PK 2245
1 987 946 230 3 PK 1040
1 987 946 232 3 PK 860

1 987 946 233 4 PK 1470
1 987 946 234 4 PK 1600
1 987 946 235 5 PK 1310
1 987 946 236 5 PK 1545
1 987 946 237 5 PK 1644

1 987 946 238 5 PK 1745
1 987 946 239 5 PK 1788
1 987 946 240 6 PK 1050
1 987 946 241 6 PK 1395
1 987 946 243 6 PK 1950

1 987 946 244 6 PK 1960
1 987 946 245 6 PK 1985
1 987 946 246 6 PK 2490
1 987 946 247 6 PK 841
1 987 946 248 7 PK 1035

1 987 946 249 7 PK 1043
1 987 946 250 7 PK 1105
1 987 946 251 7 PK 1275
1 987 946 252 7 PK 1370
1 987 946 253 7 PK 1380

1 987 946 254 7 PK 1550
1 987 946 255 7 PK 1760
1 987 946 256 7 PK 1785
1 987 946 257 7 PK 1793
1 987 946 258 7 PK 1870

1 987 946 259 7 PK 2000
1 987 946 260 7 PK 2060
1 987 946 261 7 PK 2265
1 987 946 262 7 PK 2315
1 987 946 263 7 PK 2418

1 987 946 264 7 PK 880
1 987 946 265 8 PK 1173
1 987 946 266 8 PK 1225
1 987 946 268 8 PK 2093
1 987 946 270 4 PK 745

1 987 946 272 7 PK 1535
1 987 946 274 4 PK 1080
1 987 946 275 6 PK 2213
1 987 946 276 6 PK 1480
1 987 946 277 7 PK 2035

1 987 946 278 6 PK 1370
1 987 946 279 5 PK 1800
1 987 946 280 6 PK 1245
1 987 946 281 6 PK 2160
1 987 946 282 6 PK 2203

1 987 946 283 7 PK 2053
1 987 946 284 7 PK 2535
1 987 946 286 6 PK 2280
1 987 946 287 3 PK 538
1 987 946 288 3 PK 865

1 987 946 289 4 PK 1160
1 987 946 290 4 PK 1485
1 987 946 291 5 PK 1120
1 987 946 292 5 PK 1697
1 987 946 293 5 PK 1765

1 987 946 294 6 PK 1580
1 987 946 295 6 PK 1720
1 987 946 296 6 PK 1767
1 987 946 297 6 PK 2345
1 987 946 298 6 PK 955

1 987 946 299 7 PK 2300

1 987 947 ...
1 987 947 035 10 PK 1070
1 987 947 036 10 PK 1108
1 987 947 037 8 PK 980

1 987 947 038 10 PK 1145
1 987 947 039 10 PK 1240
1 987 947 040 10 PK 1715
1 987 947 042 12 PK 1815
1 987 947 043 12 PK 1835

1 987 947 044 7 PK 1705
1 987 947 045 8 PK 1180
1 987 947 046 8 PK 1190
1 987 947 047 8 PK 1230
1 987 947 048 8 PK 1395

de

Keilrippenriemen 
Bestellnummer  Profil- 
bezeichnung und Länge

en

Ribbed V-belts  
Part number  Profile  
version and length

fr

Courroies trapézoïdales à 
nervures référence  
 Description du  profil  
et longueur

it

Cinghie trapezoidali nervate 
Numero d’ordina zione  
 Sigla del profilo  
e lunghezza
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1 987 947 049 8 PK 1400
1 987 947 050 8 PK 1420
1 987 947 051 8 PK 1450
1 987 947 052 8 PK 1480
1 987 947 053 8 PK 1535

1 987 947 054 8 PK 1612
1 987 947 055 8 PK 1630
1 987 947 056 8 PK 1635
1 987 947 057 8 PK 1655
1 987 947 058 8 PK 1715

1 987 947 059 8 PK 1795
1 987 947 060 8 PK 1920
1 987 947 061 8 PK 1940
1 987 947 062 8 PK 1955
1 987 947 063 8 PK 1988

1 987 947 064 8 PK 2000
1 987 947 066 8 PK 2045
1 987 947 067 8 PK 2080
1 987 947 068 8 PK 2550
1 987 947 069 8 PK 2560

1 987 947 070 8 PK 2604
1 987 947 071 8 PK 800
1 987 947 072 8 PK 955
1 987 947 073 9 PK 2060
1 987 947 074 9 PK 2100

1 987 947 076 9 PK 2295
1 987 947 077 8 PK 2011
1 987 947 079 10 PK 2475
1 987 947 080 10 PK 2070
1 987 947 081 10 PK 2220

1 987 947 082 10 PK 1136
1 987 947 083 9 PK 2871
1 987 947 084 10 PK 2020
1 987 947 085 9 PK 1885
1 987 947 086 9 PK 2835

1 987 947 087 9 PK 1920
1 987 947 088 11 PK 2871
1 987 947 089 8 PK 880
1 987 947 090 8 PK 1376
1 987 947 091 8 PK 1158

1 987 947 092 10 PK 2335
1 987 947 093 10 PK 1689
1 987 947 095 11 PK 1890
1 987 947 096 11 PK 2835
1 987 947 097 12 PK 1830

1 987 947 098 10 PK 1980
1 987 947 371 12 PK 1400
1 987 947 372 12 PK 1507
1 987 947 373 8 PK 2215
1 987 947 374 7 PK 1690

1 987 947 375 7 PK 1753
1 987 947 376 8 PK 1255
1 987 947 377 8 PK 2130
1 987 947 378 9 PK 1358
1 987 947 379 9 PK 1380

1 987 947 380 9 PK 1424
1 987 947 381 9 PK 2125
1 987 947 382 8 PK 2285
1 987 947 383 8 PK 1075
1 987 947 384 9 PK 1449

1 987 947 385 10 PK 1505
1 987 947 386 8 PK 1215
1 987 947 547 6 PK 1548
1 987 947 548 6 PK 1698
1 987 947 549 6 PK 2094

1 987 947 550 4 PK 1708
1 987 947 551 7 PK 2271
1 987 947 552 6 PK 2585
1 987 947 553 6 PK 2475
1 987 947 554 6 PK 1360

1 987 947 555 6 PK 2065
1 987 947 556 7 PK 1920
1 987 947 557 7 PK 1715
1 987 947 558 7 PK 2958
1 987 947 559 4 PK 895

1 987 947 560 7 PK 1516
1 987 947 561 7 PK 1593
1 987 947 562 7 PK 1815
1 987 947 563 3 PK 590
1 987 947 564 6 PK 2498

1 987 947 565 7 PK 1855
1 987 947 566 6 PK 2513
1 987 947 567 6 PK 2870
1 987 947 568 6 PK 1670
1 987 947 569 6 PK 2253

1 987 947 571 3 PK 641
1 987 947 572 3 PK 740
1 987 947 573 6 PK 1376
1 987 947 574 6 PK 2565
1 987 947 575 6 PK 810

1 987 947 576 3 PK 946
1 987 947 577 6 PK 1205
1 987 947 578 4 PK 1270
1 987 947 579 7 PK 2120
1 987 947 800 3 PK 735

1 987 947 801 3 PK 960
1 987 947 802 3 PK 975
1 987 947 803 4 PK 698
1 987 947 805 4 PK 841
1 987 947 807 4 PK 884

1 987 947 808 4 PK 954
1 987 947 809 4 PK 962
1 987 947 811 4 PK 985
1 987 947 812 5 PK 970
1 987 947 813 5 PK 975

1 987 947 814 5 PK 1000
1 987 947 816 6 PK 1015
1 987 947 817 6 PK 1020
1 987 947 818 6 PK 1190
1 987 947 819 6 PK 1885

1 987 947 820 6 PK 2050
1 987 947 821 6 PK 2120
1 987 947 822 6 PK 2170
1 987 947 823 6 PK 2030
1 987 947 824 6 PK 2080

1 987 947 825 5 PK 930
1 987 947 826 4 PK 935
1 987 947 827 4 PK 865
1 987 947 829 5 PK 875
1 987 947 830 4 PK 975

1 987 947 831 5 PK 725
1 987 947 832 6 PK 1980
1 987 947 833 6 PK 2100
1 987 947 834 6 PK 2145
1 987 947 836 5 PK 836

1 987 947 837 5 PK 830
1 987 947 838 5 PK 1330
1 987 947 839 6 PK 720
1 987 947 840 6 PK 1000
1 987 947 841 5 PK 1165

1 987 947 842 6 PK 1080
1 987 947 843 5 PK 825
1 987 947 844 3 PK 715
1 987 947 845 5 PK 1610
1 987 947 846 4 PK 945

1 987 947 847 5 PK 850
1 987 947 849 5 PK 955
1 987 947 850 5 PK 1060
1 987 947 852 3 PK 780
1 987 947 853 3 PK 820

1 987 947 854 3 PK 850
1 987 947 856 4 PK 790
1 987 947 857 4 PK 830
1 987 947 860 4 PK 1015
1 987 947 861 4 PK 1028

1 987 947 863 4 PK 1100
1 987 947 864 5 PK 1390
1 987 947 868 5 PK 915
1 987 947 871 5 PK 1295
1 987 947 875 3 PK 1000

1 987 947 877 3 PK 805
1 987 947 878 4 PK 1052
1 987 947 879 3 PK 1080
1 987 947 880 3 PK 760
1 987 947 881 3 PK 630

1 987 947 882 3 PK 648
1 987 947 883 3 PK 675
1 987 947 884 3 PK 690
1 987 947 885 6 PK 1230
1 987 947 886 3 PK 915

1 987 947 887 6 PK 1256
1 987 947 888 4 PK 715
1 987 947 889 4 PK 725
1 987 947 890 4 PK 735
1 987 947 891 4 PK 775

1 987 947 892 4 PK 778
1 987 947 893 4 PK 800
1 987 947 894 4 PK 815
1 987 947 895 4 PK 850
1 987 947 896 4 PK 856

1 987 947 897 4 PK 875
1 987 947 898 4 PK 890
1 987 947 899 4 PK 905
1 987 947 901 4 PK 915
1 987 947 902 4 PK 920

1 987 947 904 4 PK 1040
1 987 947 905 4 PK 1045
1 987 947 907 4 PK 1520
1 987 947 908 5 PK 698
1 987 947 909 5 PK 710

es

Correas trapezoidales  
nervadas Referencia de 
pedido  Designación de 
perfil y longitud

pl

Paski wieloklinowe 
numery katalogowe  
 Oznaczenie profilu oraz
długość odniesienia

cs

Klínové žebrované řemeny 
objednací číslo  profilové 
označení a délka

ru

Поликлиновые ремни 
Номер для заказа  
 Обозначение профиля 
а длина
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1 987 947 910 5 PK 790
1 987 947 911 5 PK 865
1 987 947 912 5 PK 884
1 987 947 913 5 PK 890
1 987 947 914 5 PK 905

1 987 947 915 5 PK 920
1 987 947 916 5 PK 925
1 987 947 917 5 PK 940
1 987 947 918 5 PK 962
1 987 947 919 5 PK 985

1 987 947 920 5 PK 990
1 987 947 921 5 PK 1010
1 987 947 922 5 PK 1015
1 987 947 923 5 PK 1030
1 987 947 924 5 PK 1040

1 987 947 925 5 PK 1100
1 987 947 926 5 PK 1110
1 987 947 927 5 PK 1125
1 987 947 928 5 PK 1155
1 987 947 929 5 PK 1225

1 987 947 930 5 PK 1275
1 987 947 932 6 PK 737
1 987 947 933 6 PK 884
1 987 947 934 6 PK 890
1 987 947 935 6 PK 894

1 987 947 936 6 PK 900
1 987 947 937 6 PK 915
1 987 947 938 6 PK 923
1 987 947 939 6 PK 995
1 987 947 940 6 PK 1045

1 987 947 941 6 PK 1063
1 987 947 943 6 PK 1145
1 987 947 944 6 PK 1153
1 987 947 945 6 PK 1165
1 987 947 946 6 PK 1180

1 987 947 948 6 PK 1460
1 987 947 949 6 PK 1555
1 987 947 950 6 PK 1560
1 987 947 951 6 PK 1693
1 987 947 952 6 PK 1725

1 987 947 953 6 PK 1795
1 987 947 955 6 PK 1900
1 987 947 956 6 PK 2000
1 987 947 957 6 PK 2040
1 987 947 958 6 PK 2140

1 987 947 959 6 PK 2176
1 987 947 960 6 PK 2260
1 987 947 961 4 PK 673
1 987 947 962 4 PK 706
1 987 947 963 4 PK 1006

1 987 947 970 4 PK 820
1 987 947 972 6 PK 1125
1 987 947 975 6 PK 1420
1 987 947 978 6 PK 1660
1 987 947 979 6 PK 1675

1 987 947 980 6 PK 1413
1 987 947 981 6 PK 1750
1 987 947 983 6 PK 1610
1 987 947 984 6 PK 1840
1 987 947 985 6 PK 1623

1 987 947 986 6 PK 1685
1 987 947 987 6 PK 2020
1 987 947 988 6 PK 2055
1 987 947 989 6 PK 1705
1 987 947 990 6 PK 2460

1 987 947 992 6 PK 2553
1 987 947 994 6 PK 2013
1 987 947 995 7 PK 1290
1 987 947 996 6 PK 2325
1 987 947 998 6 PK 2445

1 987 948 ...
1 987 948 300 3 PK 560
1 987 948 301 5 PK 1175
1 987 948 302 4 PK 668

1 987 948 303 3 PK 890
1 987 948 304 6 PK 1110
1 987 948 306 6 PK 2225
1 987 948 307 3 PK 785
1 987 948 308 3 PK 815

1 987 948 309 6 PK 1513
1 987 948 310 5 PK 1588
1 987 948 311 5 PK 1720
1 987 948 312 4 PK 1090
1 987 948 313 7 PK 1637

1 987 948 314 8 PK 2188
1 987 948 315 6 PK 1530
1 987 948 316 6 PK 1340
1 987 948 317 7 PK 1122
1 987 948 318 6 PK 780

1 987 948 320 7 PK 1930
1 987 948 321 7 PK 1148
1 987 948 323 6 PK 2680
1 987 948 330 4 PK 640
1 987 948 331 5 PK 2030

1 987 948 333 4 PK 685
1 987 948 335 6 PK 2604
1 987 948 336 6 PK 1432
1 987 948 337 4 PK 760
1 987 948 338 4 PK 785

1 987 948 341 4 PK 825
1 987 948 342 6 PK 800
1 987 948 343 6 PK 1306
1 987 948 344 6 PK 1955
1 987 948 345 4 PK 611

1 987 948 347 5 PK 1370
1 987 948 348 5 PK 1230
1 987 948 349 4 PK 900
1 987 948 350 4 PK 925
1 987 948 353 6 PK 1440

1 987 948 354 5 PK 575
1 987 948 359 4 PK 1000
1 987 948 360 6 PK 1743
1 987 948 361 4 PK 1075
1 987 948 363 3 PK 750

1 987 948 364 4 PK 1538
1 987 948 365 4 PK 1060
1 987 948 366 6 PK 2615
1 987 948 377 4 PK 1195
1 987 948 378 6 PK 745

1 987 948 380 4 PK 1260
1 987 948 381 6 PK 1090
1 987 948 389 5 PK 1255
1 987 948 391 6 PK 1215
1 987 948 393 6 PK 2404

1 987 948 396 5 PK 1850
1 987 948 397 7 PK 1325
1 987 948 398 5 PK 900
1 987 948 400 5 PK 950
1 987 948 401 7 PK 2875

1 987 948 403 7 PK 1970
1 987 948 404 4 PK 836
1 987 948 406 5 PK 1070
1 987 948 410 5 PK 1135
1 987 948 411 5 PK 1145

1 987 948 413 5 PK 1195
1 987 948 415 5 PK 1240
1 987 948 423 7 PK 1400
1 987 948 425 6 PK 1520
1 987 948 428 6 PK 730

1 987 948 429 6 PK 2196
1 987 948 430 6 PK 875
1 987 948 431 7 PK 1775
1 987 948 432 8 PK 2275
1 987 948 434 6 PK 940

1 987 948 435 6 PK 1200
1 987 948 437 6 PK 1100
1 987 948 440 6 PK 1130
1 987 948 441 7 PK 2680
1 987 948 442 7 PK 1730

1 987 948 447 6 PK 1525
1 987 948 451 6 PK 1910
1 987 948 452 6 PK 1054
1 987 948 453 6 PK 1715
1 987 948 459 5 PK 1355

1 987 948 464 6 PK 2300
1 987 948 478 7 PK 1980
1 987 948 479 6 PK 1138
1 987 948 480 5 PK 1450
1 987 948 481 6 PK 1275

1 987 948 482 5 PK 1815
1 987 948 483 6 PK 820
1 987 948 484 6 PK 869
1 987 948 485 6 PK 965
1 987 948 486 6 PK 976

1 987 948 487 6 PK 1293
1 987 948 489 5 PK 768
1 987 948 490 4 PK 1180
1 987 948 491 5 PK 1432
1 987 948 492 6 PK 1640

1 987 948 493 6 PK 1805
1 987 948 494 5 PK 1212
1 987 948 495 6 PK 2257
1 987 948 496 6 PK 1740
1 987 948 497 6 PK 1496

de

Keilrippenriemen 
Bestellnummer  Profil- 
bezeichnung und Länge
(Fortsetzung)

en

Ribbed V-belts  
Part number  Profile  
version and length
(continued)

fr

Courroies trapézoïdales à 
nervures référence  
 Description du  profil  
et longueur
(suite)

it

Cinghie trapezoidali nervate 
Numero d’ordina zione  
 Sigla del profilo  
e lunghezza
(seguito)
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1 987 948 498 6 PK 1318
1 987 948 499 7 PK 2842

es

Correas trapezoidales  
nervadas Referencia de 
pedido  Designación de 
perfil y longitud
(continuación)

pl

Paski wieloklinowe 
numery katalogowe  
 Oznaczenie profilu oraz
długość odniesienia
(ciąg dalszy)

cs

Klínové žebrované řemeny 
objednací číslo  profilové 
označení a délka
(pokračování)

ru

Поликлиновые ремни 
Номер для заказа  
 Обозначение профиля 
а длина
(продолжение)
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1 987 946 ...
1 987 946 106 4 EPK 844
1 987 946 107 4 EPK 819
1 987 946 108 3 EPK 885

1 987 946 109 4 EPK 830
1 987 946 110 4 EPK 811
1 987 946 111 4 EPK 860
1 987 946 112 4 EPK 850
1 987 946 113 4 EPK 885

1 987 946 114 4 EPK 924
1 987 946 115 4 EPK 874
1 987 946 116 5 EPK 926
1 987 946 117 6 EPK 1023
1 987 946 118 4 EPK 922

1 987 946 119 6 EPK 873
1 987 946 120 5 EPK 694
1 987 946 121 5 EPK 868
1 987 946 122 4 EPK 970
1 987 946 123 4 EPK 643

1 987 946 124 4 EPK 1022
1 987 946 125 6 EPK 1042
1 987 946 126 6 EPK 831
1 987 946 127 4 EPK 917
1 987 946 128 6 EPK 1090

1 987 946 129 4 EPK 916
1 987 946 130 4 EPK 1102
1 987 946 131 6 EPK 691
1 987 946 132 6 EPK 1059
1 987 946 133 4 EPK 903

1 987 946 134 5 EPK 705
1 987 946 135 6 EPK 780
1 987 946 136 5 EPK 711
1 987 946 138 6 EPK 842
1 987 946 139 5 EPK 595

1 987 946 140 5 EPK 628

1 987 946 ...
1 987 946 285 7 APK 2710

1 987 947 ...
1 987 947 041 12 APK 1400
1 987 947 078 8 APK 1776
1 987 947 094 12 APK 1507

de

Elastische Keilrippen- 
riemen Bestellnummer  
 Profilbezeichnung  
und Länge

de

NKW-Keilrippenriemen Be-
stellnummer  
 Profilbezeichnung  
und Länge

en

Elastic ripped V-Belts  
Part number  Profile  
version and length

en

HCV ribbed V-belts 
Part number  Profile  
version and length

fr

Courroies trapézoïdales à 
nervures élastiques  
Référence  Description 
du  profil et longueur

fr

Courroie trapézoïdale à 
nervures pour véhicules 
utilitaires Référence   
 Description du  profil  
et longueur

it

Cinghie trapezoidali  
nervate elastiche 
Numero d’ordina zione  
 Sigla del profilo  
e lunghezza

it

Cinghie trapezoidali  
nervate per veicoli  
commerciali Numero 
d’ordina zione  Sigla del 
profilo e lunghezza
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es

Correas de nervios  
trapezoidales elásticas  
Referencia de pedido  
 Designación de perfil  
y longitud

es

Correas de nervios  
trapezoidales para vehículos 
industriales Referencia de 
pedido  Designación de 
perfil y longitud

pl

Elastyczne paski  
wieloklinowe numery  
katalogowe  Oznaczenie 
profilu oraz długość  
odniesienia

pl

Paski wieloklinowe do  
pojazdów użytkowych  
numery katalogowe  
 Oznaczenie profilu oraz
długość odniesienia

cs

Elastické klínové žebrované 
řemeny objednací číslo  
 profilové označení  
a délka

cs

Klínové žebrované řemeny 
pro užitková motorová  
vozidla objednací číslo  
profilové označení a délka

ru

Эластичные 
поликлиновые ремни 
Номер для заказа  
 Обозначение профиля 
а длина

ru

Поликлиновые ремни для 
грузовых автомобилей 
Номер для заказа  
 Обозначение профиля 
а длина
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1 987 946 ...
1 987 946 200 6 DPK 1195
1 987 946 201 6 DPK 1237
1 987 946 202 6 DPK 1825

1 987 946 209 6 DPK 1188
1 987 946 210 6 DPK 1215
1 987 946 211 6 DPK 1352
1 987 946 212 7 DPK 2950
1 987 946 213 7 DPK 1884

1 987 946 204 7 DPK 1360
1 987 946 205 6 DPK 1225
1 987 946 206 6 DPK 1325
1 987 946 207 6 DPK 1853
1 987 946 208 6 DPK 1841

1 987 946 214 7 DPK 2880
1 987 946 215 6 DPK 1698
1 987 946 216 6 DPK 1817
1 987 946 271 7 DPK 2075

de

Doppelte Keilrippenriemen-
Bestellnummer 
R Profilbezeichnung und 
Länge

en

Double ribbed V-belts 
Part number 
R Profile version  
and length

fr

Courroie trapézoïdale à 
nervures double référence 
R Description du  profil  
et longueur

it

Cinghie trapezoidali  
nervate doppie Numero 
d’ordina zione R Sigla del 
profilo e lunghezza
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es

Correas de nervios  
trapezoidales dobles  
Referencia de pedido 
R Designación de perfil y 
longitud

pl

Dwustronne paski  
wieloklinowe numery  
katalogowe R Oznaczenie 
profilu oraz długość  
odniesienia

cs

Dvojité klínové žebrované 
řemeny objednací číslo 
R profilové označení  
a délka

ru

Двойные поликлиновые 
ремни Номер для заказа  
R Обозначение профиля 
а длина
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1 987 947 ...
1 987 947 502 13 X 915
1 987 947 503 13 X 960
1 987 947 504 13 X 1055

1 987 947 628 10 X 625
1 987 947 629 10 X 675
1 987 947 630 10 X 700
1 987 947 631 10 X 735
1 987 947 632 10 X 750

1 987 947 677 10 X 613
1 987 947 678 10 X 617
1 987 947 680 10 X 650
1 987 947 682 10 X 1140
1 987 947 683 10 X 710

1 987 947 516 11,9 X 783
1 987 947 518 11,9 X 806
1 987 947 521 11,9 X 885
1 987 947 530 13 X 725
1 987 947 580 10 X 1450

1 987 947 640 10 X 1050
1 987 947 641 10 X 1075
1 987 947 642 10 X 1100
1 987 947 643 10 X 1125
1 987 947 644 10 X 1150

1 987 947 690 10 X 965
1 987 947 692 10 X 1013
1 987 947 694 10 X 1037
1 987 947 695 10 X 1060
1 987 947 698 10 X 1090

1 987 947 602 10 X 970
1 987 947 603 10 X 775
1 987 947 604 10 X 813
1 987 947 605 10 X 825
1 987 947 606 10 X 850

1 987 947 650 13 X 825
1 987 947 651 13 X 850
1 987 947 652 13 X 875
1 987 947 653 13 X 900
1 987 947 654 13 X 925

1 987 947 722 10 X 1325
1 987 947 723 10 X 1350
1 987 947 725 10 X 1400
1 987 947 728 10 X 1475
1 987 947 729 10 X 1500

1 987 947 612 10 X 980
1 987 947 613 10 X 1000
1 987 947 614 10 X 1025
1 987 947 615 13 X 950
1 987 947 616 13 X 975

1 987 947 660 13 X 1145
1 987 947 661 13 X 1150
1 987 947 662 13 X 1175
1 987 947 663 13 X 1200
1 987 947 664 13 X 1225

1 987 947 746 13 X 1285
1 987 947 747 13 X 1525
1 987 947 749 13 X 1575
1 987 947 750 13 X 1600
1 987 947 751 13 X 1625

1 987 947 623 13 X 1450
1 987 947 624 13 X 1475
1 987 947 625 10 X 1005
1 987 947 626 10 X 875
1 987 947 627 10 X 600

1 987 947 670 13 X 1500
1 987 947 671 11,9 X 876
1 987 947 673 11,9 X 768
1 987 947 675 11,9 X 1042
1 987 947 676 10 X 685

1 987 947 760 10 X 635
1 987 947 762 10 X 540
1 987 947 765 11,9 X 900
1 987 947 775 11,2 X 820
1 987 947 776 11,2 X 866

1 987 947 505 13 X 1700
1 987 947 506 13 X 1925
1 987 947 507 13 X 1950
1 987 947 508 13 X 2025
1 987 947 513 11,9 X 675

1 987 947 633 10 X 785
1 987 947 634 10 X 800
1 987 947 635 10 X 838
1 987 947 636 10 X 864
1 987 947 638 10 X 913

1 987 947 684 10 X 725
1 987 947 685 10 X 740
1 987 947 687 10 X 763
1 987 947 688 10 X 920
1 987 947 689 10 X 935

1 987 947 581 10 X 666
1 987 947 582 10 X 690
1 987 947 583 10 X 695
1 987 947 600 10 X 940
1 987 947 601 10 X 950

1 987 947 645 10 X 1175
1 987 947 646 10 X 1200
1 987 947 647 10 X 1300
1 987 947 648 13 X 750
1 987 947 649 13 X 800

1 987 947 699 10 X 1110
1 987 947 711 10 X 1165
1 987 947 715 10 X 1225
1 987 947 718 10 X 1250
1 987 947 721 10 X 1275

1 987 947 607 10 X 888
1 987 947 608 10 X 900
1 987 947 609 10 X 930
1 987 947 610 10 X 960
1 987 947 611 10 X 975

1 987 947 655 13 X 1030
1 987 947 656 13 X 1050
1 987 947 657 13 X 1075
1 987 947 658 13 X 1100
1 987 947 659 13 X 1125

1 987 947 738 13 X 775
1 987 947 740 13 X 810
1 987 947 743 13 X 985
1 987 947 744 13 X 992
1 987 947 745 13 X 1040

1 987 947 617 13 X 1000
1 987 947 618 13 X 1025
1 987 947 620 13 X 1250
1 987 947 621 13 X 1325
1 987 947 622 13 X 1375

1 987 947 665 13 X 1275
1 987 947 666 13 X 1300
1 987 947 667 13 X 1350
1 987 947 668 13 X 1400
1 987 947 669 13 X 1425

1 987 947 753 13 X 1750
1 987 947 754 13 X 1775
1 987 947 755 13 X 1900
1 987 947 756 13 X 2000
1 987 947 758 11,9 X 1010

de

Keilriemen Bestellnummer 
R Abmessung

en

V-belts Part number 
R Dimension

fr

Courroies trapézoïdales
Référence R Dimension

it

Cinghie trapezoidali 
Numero d’ordina zione  
R Dimensione
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1 987 947 777 10 X 925
1 987 947 778 11,5 X 685
1 987 947 779 11,5 X 695
1 987 947 780 11,5 X 730
1 987 947 781 11,5 X 755

1 987 947 790 10 X 730
1 987 947 793 10 X 905
1 987 947 795 10 X 990
1 987 947 796 10 X 1375
  

1 987 948 054 13 X 1825
1 987 948 137 13 X 765
1 987 948 138 13 X 785
1 987 948 139 13 X 865
1 987 948 140 13 X 890

1 987 948 146 13 X 655
1 987 948 147 13 X 1015
1 987 948 148 11,9 X 826
1 987 948 149 13 X 1184
1 987 948 150 13 X 1550

1 987 947 782 11,5 X 790
1 987 947 783 11,9 X 650
1 987 947 784 11,9 X 710
1 987 947 786 11,9 X 965
1 987 947 788 10 X 660

1 987 948 ...
1 987 948 003 10 X 550
1 987 948 008 10 X 680
1 987 948 015 10 X 1235

1 987 948 141 13 X 938
1 987 948 142 13 X 700
1 987 948 143 11 X 528
1 987 948 144 13 X 625
1 987 948 145 13 X 675

es

Correas trapezoidales  
planas Referencia  
de pedido R Dimensión

pl

Numery katalogowe pas-
ków klinowych R Wymiary

cs

Objednací číslo klínového 
řemenu R Rozměr

ru

Номер для заказа 
клиновых ремней  
R размер
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Die meisten Kits enthalten weitere Befestigungsteile / Most kits contain further mounting elements /  
La plupart des kits contiennent d’autres pièces de fixation / La maggior parte delle kits contengono ulteriori elementi del montaggio

1 987 946 300 CHEVROLET, DAEWOO 1 1 987 948 778

1 987 946 302 HYUNDAI 1 1 987 949 142

1 987 946 301 CHEVROLET, DAEWOO 1 1 987 949 536

1 987 946 303 HYUNDAI 1 1 987 949 544
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La mayoría de los kits contienen elementos más futuros del montaje / Większość zestawów zawiera dodatkowe elementy mocujące / 
Většina sad obsahuje další díly upevnění / Большинство комплектов содержит дополнительные крепежные части

1 987 946 304 DODGE, HYUNDAI, KIA 2 1 987 948 849

1 987 946 306 HYUNDAI, KIA 2 1 987 949 509

1 987 946 305 HYUNDAI, KIA 2 1 987 949 642

1 987 946 307 HYUNDAI 2 1 987 948 803
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Die meisten Kits enthalten weitere Befestigungsteile / Most kits contain further mounting elements /  
La plupart des kits contiennent d’autres pièces de fixation / La maggior parte delle kits contengono ulteriori elementi del montaggio

1 987 946 308 TOYOTA 2 1 987 949 599

1 987 946 310 TOYOTA 1 1 987 949 466

1 987 946 309 TOYOTA 2 1 987 949 116

1 987 946 311 TOYOTA, VW 2 1 987 949 087
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La mayoría de los kits contienen elementos más futuros del montaje / Większość zestawów zawiera dodatkowe elementy mocujące / 
Většina sad obsahuje další díly upevnění / Большинство комплектов содержит дополнительные крепежные части

1 987 946 312 CHEVROLET, SUZUKI 1 1 987 949 444

1 987 946 314 SUZUKI 1 1 987 949 151

1 987 946 313 MARUTI, SUZUKI 1 1 987 949 445

1 987 946 315 CHRYSLER, DODGE, HYUNDAI, 

KIA, MITSUBISHI, PROTON
1 1 987 948 780
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Die meisten Kits enthalten weitere Befestigungsteile / Most kits contain further mounting elements /  
La plupart des kits contiennent d’autres pièces de fixation / La maggior parte delle kits contengono ulteriori elementi del montaggio

1 987 946 316 HYUNDAI, MITSUBISHI, 
PROTON

1 1 987 948 780

1 987 946 318 NISSAN 2 1 987 949 514

1 987 946 317 MITSUBISHI 1 1 987 949 513

1 987 946 319 HONDA 2 1 987 948 813 
1 987 949 507
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La mayoría de los kits contienen elementos más futuros del montaje / Większość zestawów zawiera dodatkowe elementy mocujące / 
Většina sad obsahuje další díly upevnění / Большинство комплектов содержит дополнительные крепежные части

1 987 946 320 SEAT, VW 1 1 987 949 071

1 987 946 322 AUDI, VW 1 1 987 949 023

1 987 946 321 AUDI, FORD, SEAT, VW 1 1 987 949 170

1 987 946 323 TOYOTA 1 1 987 949 158
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Die meisten Kits enthalten weitere Befestigungsteile / Most kits contain further mounting elements /  
La plupart des kits contiennent d’autres pièces de fixation / La maggior parte delle kits contengono ulteriori elementi del montaggio

1 987 946 324 MITSUBISHI 1 1 987 949 430

1 987 946 326 DODGE, HYUNDAI, KIA 1 1 987 949 508

1 987 946 325 AUDI, SEAT, VW 1 1 987 949 473

1 987 946 327 BRILLIANCE, CHRYSLER, 

DODGE, MITSUBISHI, PROTON
2 1 987 948 825
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La mayoría de los kits contienen elementos más futuros del montaje / Większość zestawów zawiera dodatkowe elementy mocujące / 
Většina sad obsahuje další díly upevnění / Большинство комплектов содержит дополнительные крепежные части

1 987 946 328 MITSUBISHI 2 1 987 949 602

1 987 946 330 RENAULT 3 1 987 949 472

1 987 946 329 BOGDAN, LADA 1 1 987 949 095

1 987 946 331 DACIA, RENAULT 2 1 987 949 472
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Die meisten Kits enthalten weitere Befestigungsteile / Most kits contain further mounting elements /  
La plupart des kits contiennent d’autres pièces de fixation / La maggior parte delle kits contengono ulteriori elementi del montaggio

1 987 946 332 KIA 2 1 987 948 784

1 987 946 336 HYUNDAI, KIA,  
MITSUBISHI

2 1 987 949 487

1 987 946 333 HYUNDAI, MITSUBISHI 1 1 987 949 064

1 987 946 338 MITSUBISHI 2 1 987 949 487
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La mayoría de los kits contienen elementos más futuros del montaje / Większość zestawów zawiera dodatkowe elementy mocujące / 
Většina sad obsahuje další díly upevnění / Большинство комплектов содержит дополнительные крепежные части

1 987 946 350 RENAULT, VOLVO 2 1 987 949 524

1 987 946 352 FORD 3 1 987 948 855

1 987 946 351 CITROËN, FIAT, LANCIA
PEUGEOT

2 1 987 949 582

1 987 946 353 ALFA ROMEO 2 1 987 949 503
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Die meisten Kits enthalten weitere Befestigungsteile / Most kits contain further mounting elements /  
La plupart des kits contiennent d’autres pièces de fixation / La maggior parte delle kits contengono ulteriori elementi del montaggio

1 987 946 357 CITROËN, FIAT, LANCIA, 
PEUGEOT

1 1 987 949 150

1 987 946 359 CITROËN, FIAT, HYUNDAI, 
PEUGEOT, ROVER, SUZUKI

2 1 987 949 044

1 987 946 358 CITROËN, FIAT, LANCIA, 
PEUGEOT

2 1 987 949 435

1 987 946 360 AUDI, SEAT, SKODA, VW 4 1 987 949 645



A77

2014 | 2015 Bosch Automotive Aftermarket

La mayoría de los kits contienen elementos más futuros del montaje / Większość zestawów zawiera dodatkowe elementy mocujące / 
Většina sad obsahuje další díly upevnění / Большинство комплектов содержит дополнительные крепежные части

1 987 946 361 FORD, MAZDA 1 1 987 949 589

1 987 946 363 ALFA ROMEO, FIAT,  
LANCIA

2 1 987 949 408

1 987 946 362 AUDI, SEAT, SKODA, VW 1 1 987 949 191

1 987 946 364 ALFA ROMEO, FIAT 2 1 987 949 504



A78

Bosch Automotive Aftermarket 2014 | 2015

Die meisten Kits enthalten weitere Befestigungsteile / Most kits contain further mounting elements /  
La plupart des kits contiennent d’autres pièces de fixation / La maggior parte delle kits contengono ulteriori elementi del montaggio

1 987 946 365 DACIA, NISSAN, PROTON, 
RENAULT

1 1 987 949 518

1 987 946 368 CITROËN, PEUGEOT 2 1 987 949 649

1 987 946 366 CITROËN, FIAT, LANCIA
PEUGEOT

2 1 987 949 585

1 987 946 369 AUDI 1 1 987 949 665



A79

2014 | 2015 Bosch Automotive Aftermarket

La mayoría de los kits contienen elementos más futuros del montaje / Większość zestawów zawiera dodatkowe elementy mocujące / 
Většina sad obsahuje další díly upevnění / Большинство комплектов содержит дополнительные крепежные части

1 987 946 370 AUDI, VW 2 1 987 949 665

1 987 946 372 AUDI, VW 1 1 987 949 071

1 987 946 371 OPEL, SAAB, VAUXHALL 2 1 987 949 548 

1 987 946 373 AUDI 1 1 987 949 071



A80

Bosch Automotive Aftermarket 2014 | 2015

Die meisten Kits enthalten weitere Befestigungsteile / Most kits contain further mounting elements /  
La plupart des kits contiennent d’autres pièces de fixation / La maggior parte delle kits contengono ulteriori elementi del montaggio

1 987 946 374 CITROËN, FIAT, PEUGEOT, 
TOYOTA

2 1 987 949 413

1 987 946 376 NISSAN, RENAULT, SUZUKI 1 1 987 949 592

1 987 946 375 CITROËN, FIAT, PEUGEOT 2 1 987 949 435

1 987 946 500 AUDI 3 1 987 949 612



A81

2014 | 2015 Bosch Automotive Aftermarket

La mayoría de los kits contienen elementos más futuros del montaje / Większość zestawów zawiera dodatkowe elementy mocujące / 
Většina sad obsahuje další díly upevnění / Большинство комплектов содержит дополнительные крепежные части

1 987 946 501 AUDI 3 1 987 949 612

1 987 946 503 HYUNDAI, KIA 2 1 987 949 642

1 987 946 502 LEXUS, TOYOTA 2 1 987 948 784

1 987 946 504 LEXUS, TOYOTA 2 1 987 949 664



A82

Bosch Automotive Aftermarket 2014 | 2015

Die meisten Kits enthalten weitere Befestigungsteile / Most kits contain further mounting elements /  
La plupart des kits contiennent d’autres pièces de fixation / La maggior parte delle kits contengono ulteriori elementi del montaggio

1 987 946 505 TOYOTA 1 1 987 949 615

1 987 946 507 OPEL, VAUXHALL 2 1 987 949 163 

1 987 946 506 PROTON 2 1 987 949 429

1 987 946 508 CHEVROLET, OPEL,  
VAUXHALL

2 1 987 949 163



A83

2014 | 2015 Bosch Automotive Aftermarket

La mayoría de los kits contienen elementos más futuros del montaje / Większość zestawów zawiera dodatkowe elementy mocujące / 
Většina sad obsahuje další díly upevnění / Большинство комплектов содержит дополнительные крепежные части

1 987 946 509 CHEVROLET, MAZDA, 
OPEL, VAUXHALL

2 1 987 949 163

1 987 946 511 TOYOTA 1 1 987 949 674

1 987 946 510 TOYOTA 1 1 987 949 674

1 987 946 512 TOYOTA 1 1 987 949 594



A84

Bosch Automotive Aftermarket 2014 | 2015

Die meisten Kits enthalten weitere Befestigungsteile / Most kits contain further mounting elements /  
La plupart des kits contiennent d’autres pièces de fixation / La maggior parte delle kits contengono ulteriori elementi del montaggio

1 987 946 513 TOYOTA 1 1 987 949 594

1 987 948 016 MITSUBISHI, PROTON 1 1 987 948 832

1 987 948 014 SEAT, VW 1 1 987 949 071

1 987 948 017 AUDI, FORD, SEAT, VW 1 1 987 949 170



A85

2014 | 2015 Bosch Automotive Aftermarket

La mayoría de los kits contienen elementos más futuros del montaje / Większość zestawów zawiera dodatkowe elementy mocujące / 
Většina sad obsahuje další díly upevnění / Большинство комплектов содержит дополнительные крепежные части

1 987 948 023 AUDI 2 1 987 948 752

1 987 948 030 SKODA, VW 1 1 987 949 546

1 987 948 028 VW 3 1 987 949 455
1 987 949 452

1 987 948 031 SEAT, VW 2 1 987 949 546



A86

Bosch Automotive Aftermarket 2014 | 2015

Die meisten Kits enthalten weitere Befestigungsteile / Most kits contain further mounting elements /  
La plupart des kits contiennent d’autres pièces de fixation / La maggior parte delle kits contengono ulteriori elementi del montaggio

1 987 948 037 AUDI, SKODA, VW 1 1 987 949 541

1 987 948 043 AUDI, SEAT, VW 2 1 987 949 473

1 987 948 041 AUDI, VW 1 1 987 949 170

1 987 948 045 AUDI, SKODA, VW 2 1 987 949 456



A87

2014 | 2015 Bosch Automotive Aftermarket

La mayoría de los kits contienen elementos más futuros del montaje / Większość zestawów zawiera dodatkowe elementy mocujące / 
Většina sad obsahuje další díly upevnění / Большинство комплектов содержит дополнительные крепежные части

1 987 948 046 SEAT, SKODA, VW 1 1 987 949 169

1 987 948 049 VOLVO, VW 3 1 987 949 455
1 987 949 452

1 987 948 047 SEAT, VW 1 1 987 949 168

1 987 948 050 FORD 3 1 987 949 090



A88

Bosch Automotive Aftermarket 2014 | 2015

Die meisten Kits enthalten weitere Befestigungsteile / Most kits contain further mounting elements /  
La plupart des kits contiennent d’autres pièces de fixation / La maggior parte delle kits contengono ulteriori elementi del montaggio

1 987 948 051 FORD 3 1 987 948 855

1 987 948 056 FIAT, LANCIA 2 1 987 949 616

1 987 948 052 FORD 3 1 987 948 855

1 987 948 061 CHEVROLET, HOLDEN, 
OPEL, VAUXHALL

3 1 987 949 433



A89

2014 | 2015 Bosch Automotive Aftermarket

La mayoría de los kits contienen elementos más futuros del montaje / Większość zestawów zawiera dodatkowe elementy mocujące / 
Většina sad obsahuje další díly upevnění / Большинство комплектов содержит дополнительные крепежные части

1 987 948 069 SKODA, VW 3 1 987 949 450

1 987 948 071 VW 2 1 987 949 409

1 987 948 070 AUDI, VW 2 1 987 949 447

1 987 948 072 SEAT, VW 1 1 987 949 168



A90

Bosch Automotive Aftermarket 2014 | 2015

Die meisten Kits enthalten weitere Befestigungsteile / Most kits contain further mounting elements /  
La plupart des kits contiennent d’autres pièces de fixation / La maggior parte delle kits contengono ulteriori elementi del montaggio

1 987 948 074 VW 1 1 987 949 452

1 987 948 077 AUDI, VW 3 1 987 949 604

1 987 948 075 AUDI, CHRYSLER, DODGE, JEEP, 
MITSUBISHI, SEAT, SKODA, VW

3 1 987 949 603

1 987 948 078 AUDI, SEAT, SKODA, VW 3 1 987 949 617



A91

2014 | 2015 Bosch Automotive Aftermarket

La mayoría de los kits contienen elementos más futuros del montaje / Większość zestawów zawiera dodatkowe elementy mocujące / 
Většina sad obsahuje další díly upevnění / Большинство комплектов содержит дополнительные крепежные части

1 987 948 086 ALFA ROMEO 2 1 987 949 504

1 987 948 133 MAZDA 2 1 987 949 653

1 987 948 097 MITSUBISHI, VOLVO 2 1 987 949 513

1 987 948 134 CITROEN, FIAT, PEUGEOT 2 1 987 949 410



A92

Bosch Automotive Aftermarket 2014 | 2015

Die meisten Kits enthalten weitere Befestigungsteile / Most kits contain further mounting elements /  
La plupart des kits contiennent d’autres pièces de fixation / La maggior parte delle kits contengono ulteriori elementi del montaggio

1 987 948 136 OPEL, RENAULT,  
VAUXHALL

3 1 987 949 633

1 987 948 153 AUDI, FORD, SEAT, VW 2 1 987 949 538

1 987 948 152 AUDI, SKODA, VW 3 1 987 949 553  
1 987 949 541

1 987 948 154 AUDI, SEAT, VW 2 1 987 949 538



A93

2014 | 2015 Bosch Automotive Aftermarket

La mayoría de los kits contienen elementos más futuros del montaje / Większość zestawów zawiera dodatkowe elementy mocujące / 
Většina sad obsahuje další díly upevnění / Большинство комплектов содержит дополнительные крепежные части

1 987 948 155 AUDI, VW 2 1 987 949 453

1 987 948 157 AUDI, SEAT, SKODA, VW 2 1 987 949 192

1 987 948 156 AUDI, VW 2 1 987 949 453

1 987 948 158 AUDI, SKODA, VW 2 1 987 949 192



A94

Bosch Automotive Aftermarket 2014 | 2015

Die meisten Kits enthalten weitere Befestigungsteile / Most kits contain further mounting elements /  
La plupart des kits contiennent d’autres pièces de fixation / La maggior parte delle kits contengono ulteriori elementi del montaggio

1 987 948 160 AUDI, SKODA, VW 2 1 987 949 456

1 987 948 162 AUDI, SEAT, SKODA, VW 2 1 987 949 192

1 987 948 161 AUDI, SEAT, SKODA, VW 2 1 987 949 192

1 987 948 163 AUDI, VW 2 1 987 949 563



A95

2014 | 2015 Bosch Automotive Aftermarket

La mayoría de los kits contienen elementos más futuros del montaje / Większość zestawów zawiera dodatkowe elementy mocujące / 
Většina sad obsahuje další díly upevnění / Большинство комплектов содержит дополнительные крепежные части

1 987 948 164 AUDI, VW 2 1 987 949 563

1 987 948 166 AUDI, FORD, SEAT, 
SKODA, VW

2 1 987 949 538

1 987 948 165 AUDI, FORD, SEAT, 
SKODA, VW

2 1 987 949 538

1 987 948 167 MAZDA 2 1 987 949 601



A96

Bosch Automotive Aftermarket 2014 | 2015

Die meisten Kits enthalten weitere Befestigungsteile / Most kits contain further mounting elements /  
La plupart des kits contiennent d’autres pièces de fixation / La maggior parte delle kits contengono ulteriori elementi del montaggio

1 987 948 168 MAZDA 2 1 987 949 601

1 987 948 170 AUDI, SEAT, SKODA, VW 2 1 987 949 192

1 987 948 169 AUDI, SEAT, SKODA, VW 2 1 987 949 192

1 987 948 173 DODGE, HYUNDAI, KIA, 
MITSUBISHI

2 1 987 948 850 
1 987 949 600



A97

2014 | 2015 Bosch Automotive Aftermarket

La mayoría de los kits contienen elementos más futuros del montaje / Większość zestawów zawiera dodatkowe elementy mocujące / 
Většina sad obsahuje další díly upevnění / Большинство комплектов содержит дополнительные крепежные части

1 987 948 174 AUDI 2 1 987 949 453

1 987 948 176 MAZDA 2 1 987 948 833

1 987 948 175 MAZDA 2 1 987 949 470

1 987 948 177 MAZDA 2 1 987 949 510



A98

Bosch Automotive Aftermarket 2014 | 2015

Die meisten Kits enthalten weitere Befestigungsteile / Most kits contain further mounting elements /  
La plupart des kits contiennent d’autres pièces de fixation / La maggior parte delle kits contengono ulteriori elementi del montaggio

1 987 948 178 MAZDA 3 1 987 949 467

1 987 948 180 SUZUKI 1 1 987 949 534

1 987 948 179 SUZUKI 1 1 987 949 111

1 987 948 181 MITSUBISHI 1 1 987 948 778



A99

2014 | 2015 Bosch Automotive Aftermarket

La mayoría de los kits contienen elementos más futuros del montaje / Większość zestawów zawiera dodatkowe elementy mocujące / 
Většina sad obsahuje další díly upevnění / Большинство комплектов содержит дополнительные крепежные части

1 987 948 182 MITSUBISHI 1 1 987 948 778

1 987 948 187 TOYOTA 2 1 987 949 094

1 987 948 185 HONDA 1 1 987 949 577

1 987 948 188 CHEVROLET, OPEL,  
VAUXHALL

2 1 987 949 562



A100

Bosch Automotive Aftermarket 2014 | 2015

Die meisten Kits enthalten weitere Befestigungsteile / Most kits contain further mounting elements /  
La plupart des kits contiennent d’autres pièces de fixation / La maggior parte delle kits contengono ulteriori elementi del montaggio

1 987 948 189 OPEL, VAUXHALL 2 1 987 949 562

1 987 948 191 MITSUBISHI 1 1 987 949 536

1 987 948 190 TOYOTA 1 1 987 949 615

1 987 948 192 MAZDA 2 1 987 949 610



A101

2014 | 2015 Bosch Automotive Aftermarket

La mayoría de los kits contienen elementos más futuros del montaje / Większość zestawów zawiera dodatkowe elementy mocujące / 
Většina sad obsahuje další díly upevnění / Большинство комплектов содержит дополнительные крепежные части

1 987 948 193 MAZDA 2 1 987 949 610

1 987 948 196 AUDI, VW 3 1 987 949 456

1 987 948 195 AUDI 4 1 987 949 456

1 987 948 197 CITROËN, PEUGEOT 2 1 987 949 648



A102

Bosch Automotive Aftermarket 2014 | 2015

Die meisten Kits enthalten weitere Befestigungsteile / Most kits contain further mounting elements /  
La plupart des kits contiennent d’autres pièces de fixation / La maggior parte delle kits contengono ulteriori elementi del montaggio

1 987 948 198 OPEL, VAUXHALL 2 1 987 949 591

1 987 948 200 FORD 2 1 987 949 423

1 987 948 199 TOYOTA 2 1 987 949 596

1 987 948 202 CITROËN, PEUGEOT 2 1 987 949 584



A103

2014 | 2015 Bosch Automotive Aftermarket

La mayoría de los kits contienen elementos más futuros del montaje / Większość zestawów zawiera dodatkowe elementy mocujące / 
Většina sad obsahuje další díly upevnění / Большинство комплектов содержит дополнительные крепежные части

1 987 948 203 CITROËN, PEUGEOT 2 1 987 949 584

1 987 948 206 CITROËN, FIAT, FORD, MAZDA, 
MINI, PEUGEOT, SUZUKI, VOLVO

2 1 987 949 614

1 987 948 205 RENAULT 2 1 987 949 630

1 987 948 207 NISSAN, RENAULT, SUZUKI 1 1 987 949 592



A104

Bosch Automotive Aftermarket 2014 | 2015

Die meisten Kits enthalten weitere Befestigungsteile / Most kits contain further mounting elements /  
La plupart des kits contiennent d’autres pièces de fixation / La maggior parte delle kits contengono ulteriori elementi del montaggio

1 987 948 208 CITROËN, FIAT, FORD, 
LANCIA, PEUGEOT, VOLVO

2 1 987 949 605

1 987 948 210 RENAULT 3 1 987 949 517

1 987 948 209 VOLVO 2 1 987 949 524

1 987 948 211 RENAULT 2 1 987 949 516



A105

2014 | 2015 Bosch Automotive Aftermarket

La mayoría de los kits contienen elementos más futuros del montaje / Większość zestawów zawiera dodatkowe elementy mocujące / 
Většina sad obsahuje další díly upevnění / Большинство комплектов содержит дополнительные крепежные части

1 987 948 212 CITROËN, PEUGEOT 2 1 987 949 634

1 987 948 215 ALFA ROMEO, CHEVROLET, FIAT, 
HOLDEN, OPEL, VAUXHALL

2 1 987 949 590

1 987 948 214 RENAULT 3 1 987 949 517

1 987 948 216 OPEL, PROTON, RENAULT,
VAUXHALL

2 1 987 949 637



A106

Bosch Automotive Aftermarket 2014 | 2015

Die meisten Kits enthalten weitere Befestigungsteile / Most kits contain further mounting elements /  
La plupart des kits contiennent d’autres pièces de fixation / La maggior parte delle kits contengono ulteriori elementi del montaggio

1 987 948 217 CHEVROLET, DAEWOO, 
HOLDEN, OPEL, VAUXHALL

3 1 987 948 788

1 987 948 224 OPEL, RENAULT,  
VAUXHALL

3 1 987 949 567

1 987 948 221 CHEVROLET, OPEL,  
VAUXHALL

3 1 987 949 579

1 987 948 225 TOYOTA 2 1 987 949 159



A107

2014 | 2015 Bosch Automotive Aftermarket

La mayoría de los kits contienen elementos más futuros del montaje / Większość zestawów zawiera dodatkowe elementy mocujące / 
Většina sad obsahuje další díly upevnění / Большинство комплектов содержит дополнительные крепежные части

1 987 948 226 CHEVROLET, DAEWOO, 
HOLDEN

2 1 987 949 403

1 987 948 237 KIA, MAZDA 2 1 987 949 164

1 987 948 229 DACIA, NISSAN, RENAULT 2 1 987 949 630

1 987 948 238 AUDI, SEAT, SKODA, VW 3 1 987 949 603



A108

Bosch Automotive Aftermarket 2014 | 2015

Die meisten Kits enthalten weitere Befestigungsteile / Most kits contain further mounting elements /  
La plupart des kits contiennent d’autres pièces de fixation / La maggior parte delle kits contengono ulteriori elementi del montaggio

1 987 948 242 OPEL, VAUXHALL 2 1 987 949 562

1 987 948 244 AUDI, SEAT, VW 1 1 987 949 473

1 987 948 243 DACIA, NISSAN, RENAULT, 
SUZUKI

1 1 987 949 565

1 987 948 246 AUDI, SEAT, VW 1 1 987 949 473



A109

2014 | 2015 Bosch Automotive Aftermarket

La mayoría de los kits contienen elementos más futuros del montaje / Większość zestawów zawiera dodatkowe elementy mocujące / 
Většina sad obsahuje další díly upevnění / Большинство комплектов содержит дополнительные крепежные части

1 987 948 247 CITROËN, LADA, PEUGEOT, 
ROVER

2 1 987 949 044

1 987 948 250 DACIA, NISSAN, RENAULT 1 1 987 949 437

1 987 948 248 AUDI, VW 1 1 987 949 023

1 987 948 253 AUDI, FORD, SEAT, 
SKODA, VW

2 1 987 949 538



A110

Bosch Automotive Aftermarket 2014 | 2015

Die meisten Kits enthalten weitere Befestigungsteile / Most kits contain further mounting elements /  
La plupart des kits contiennent d’autres pièces de fixation / La maggior parte delle kits contengono ulteriori elementi del montaggio

1 987 948 254 AUDI, SEAT, SKODA, VW 4 1 987 949 190

1 987 948 256 RENAULT 4 1 987 949 567

1 987 948 255 AUDI, FORD, SEAT, VW 2 1 987 949 447

1 987 948 257 CHEVROLET, HOLDEN, 
OPEL, VAUXHALL

3 1 987 949 433



A111

2014 | 2015 Bosch Automotive Aftermarket

La mayoría de los kits contienen elementos más futuros del montaje / Większość zestawów zawiera dodatkowe elementy mocujące / 
Většina sad obsahuje další díly upevnění / Большинство комплектов содержит дополнительные крепежные части

1 987 948 258 SEAT, VW 4 1 987 949 190

1 987 948 260 AUDI, SKODA, VW 3 1 987 949 553  
1 987 949 541

1 987 948 259 CHEVROLET, OPEL,  
VAUXHALL

3 1 987 949 171

1 987 948 262 RENAULT 2 1 987 949 637



A112

Bosch Automotive Aftermarket 2014 | 2015

Die meisten Kits enthalten weitere Befestigungsteile / Most kits contain further mounting elements /  
La plupart des kits contiennent d’autres pièces de fixation / La maggior parte delle kits contengono ulteriori elementi del montaggio

1 987 948 263 CITROËN, NISSAN,  
PEUGEOT, ROVER

2 1 987 949 181

1 987 948 265 AUDI, SEAT, SKODA, VW 4 1 987 949 578

1 987 948 264 HONDA, ROVER 1 1 987 949 153

1 987 948 266 FORD, VOLVO 2 1 987 949 524



A113

2014 | 2015 Bosch Automotive Aftermarket

La mayoría de los kits contienen elementos más futuros del montaje / Większość zestawów zawiera dodatkowe elementy mocujące / 
Většina sad obsahuje další díly upevnění / Большинство комплектов содержит дополнительные крепежные части

1 987 948 267 SEAT, SKODA, VW 3 1 987 949 190

1 987 948 269 CITROËN, FIAT, PEUGEOT 2 1 987 949 435

1 987 948 268 CITROËN, FIAT, PEUGEOT, 
TOYOTA

2 1 987 949 413

1 987 948 270 VW 1 1 987 949 452 
1 987 948 818



A114

Bosch Automotive Aftermarket 2014 | 2015

Die meisten Kits enthalten weitere Befestigungsteile / Most kits contain further mounting elements /  
La plupart des kits contiennent d’autres pièces de fixation / La maggior parte delle kits contengono ulteriori elementi del montaggio

1 987 948 271 VOLVO 2 1 987 948 760

1 987 948 273 VW 3 1 987 949 656

1 987 948 272 VOLVO 2 1 987 949 571

1 987 948 274 AUDI, VW 1 1 987 949 606



A115

2014 | 2015 Bosch Automotive Aftermarket

La mayoría de los kits contienen elementos más futuros del montaje / Większość zestawów zawiera dodatkowe elementy mocujące / 
Většina sad obsahuje další díly upevnění / Большинство комплектов содержит дополнительные крепежные части

1 987 948 275 CITROËN, PEUGEOT 2 1 987 949 412

1 987 948 277 CITROËN, FIAT, FORD, LANCIA,
LAND ROVER, MITSUBISHI, PEUGEOT

2 1 987 949 652

1 987 948 276 CITROËN, PEUGEOT 2 1 987 949 649

1 987 948 278 CITROËN, FIAT, LANCIA
PEUGEOT

2 1 987 949 582



A116

Bosch Automotive Aftermarket 2014 | 2015

Die meisten Kits enthalten weitere Befestigungsteile / Most kits contain further mounting elements /  
La plupart des kits contiennent d’autres pièces de fixation / La maggior parte delle kits contengono ulteriori elementi del montaggio

1 987 948 279 CITROËN, PEUGEOT 2 1 987 949 414

1 987 948 281 CITROËN, FIAT, FORD
PEUGEOT

2 1 987 949 660

1 987 948 280 ALFA ROMEO, LANCIA 2 1 987 949 622

1 987 948 282 OPEL, VAUXHALL 2 1 987 949 579



A117

2014 | 2015 Bosch Automotive Aftermarket

La mayoría de los kits contienen elementos más futuros del montaje / Większość zestawów zawiera dodatkowe elementy mocujące / 
Většina sad obsahuje další díly upevnění / Большинство комплектов содержит дополнительные крепежные части

1 987 948 283 CITROËN, PEUGEOT 2 1 987 949 648

1 987 948 285 CITROËN, PEUGEOT 2 1 987 949 181

1 987 948 284 CITROËN, PEUGEOT 2 1 987 949 585

1 987 948 286 LADA 2 1 987 949 662



A118

Bosch Automotive Aftermarket 2014 | 2015

Die meisten Kits enthalten weitere Befestigungsteile / Most kits contain further mounting elements /  
La plupart des kits contiennent d’autres pièces de fixation / La maggior parte delle kits contengono ulteriori elementi del montaggio

1 987 948 287 RENAULT 1 1 987 949 658

1 987 948 289 CITROËN, FIAT, LANCIA,
PEUGEOT, RENAULT

4 1 987 949 440

1 987 948 288 KIA 2 1 987 949 558

1 987 948 530 CITROËN, PEUGEOT 1 1 987 949 042



A119

2014 | 2015 Bosch Automotive Aftermarket

La mayoría de los kits contienen elementos más futuros del montaje / Większość zestawów zawiera dodatkowe elementy mocujące / 
Většina sad obsahuje další díly upevnění / Большинство комплектов содержит дополнительные крепежные части

1 987 948 533 RENAULT 2 1 987 949 089

1 987 948 543 CITROËN, PEUGEOT 2 1 987 949 058
1 987 949 068

1 987 948 541 FIAT, LANCIA 2 1 987 949 161

1 987 948 544 AUDI, VOLVO, VW 1 1 987 949 016



A120

Bosch Automotive Aftermarket 2014 | 2015

Die meisten Kits enthalten weitere Befestigungsteile / Most kits contain further mounting elements /  
La plupart des kits contiennent d’autres pièces de fixation / La maggior parte delle kits contengono ulteriori elementi del montaggio

1 987 948 546 HOLDEN, OPEL,
VAUXHALL

2 1 987 949 091

1 987 948 555 FIAT, LANCIA 2 1 987 948 786

1 987 948 547 AUDI 2 1 987 948 752

1 987 948 560 CITROËN, FIAT, PEUGEOT 1 1 987 949 540



A121

2014 | 2015 Bosch Automotive Aftermarket

La mayoría de los kits contienen elementos más futuros del montaje / Większość zestawów zawiera dodatkowe elementy mocujące / 
Většina sad obsahuje další díly upevnění / Большинство комплектов содержит дополнительные крепежные части

1 987 948 562 ALFA ROMEO, FIAT,
LANCIA

2 1 987 949 408

1 987 948 571 VW 1 1 987 949 452

1 987 948 564 CITROËN, PEUGEOT 2 1 987 949 188

1 987 948 576 CITROËN, FIAT, PEUGEOT 2 1 987 949 412



A122

Bosch Automotive Aftermarket 2014 | 2015

Die meisten Kits enthalten weitere Befestigungsteile / Most kits contain further mounting elements /  
La plupart des kits contiennent d’autres pièces de fixation / La maggior parte delle kits contengono ulteriori elementi del montaggio

1 987 948 578 Ford 3 1 987 949 423

1 987 948 610 BMW 3 1 987 949 041

1 987 948 585 AUDI 2 1 987 948 753

1 987 948 611 BMW 3 1 987 949 041



A123

2014 | 2015 Bosch Automotive Aftermarket

La mayoría de los kits contienen elementos más futuros del montaje / Większość zestawów zawiera dodatkowe elementy mocujące / 
Většina sad obsahuje další díly upevnění / Большинство комплектов содержит дополнительные крепежные части

1 987 948 612 BMW 1 1 987 949 053

1 987 948 617 FORD 1 1 987 949 047

1 987 948 613 BMW 1 1 987 949 039

1 987 948 620 FORD 1 1 987 949 019



A124

Bosch Automotive Aftermarket 2014 | 2015

Die meisten Kits enthalten weitere Befestigungsteile / Most kits contain further mounting elements /  
La plupart des kits contiennent d’autres pièces de fixation / La maggior parte delle kits contengono ulteriori elementi del montaggio

1 987 948 623 FORD 1 1 987 949 072

1 987 948 627 DAEWOO, HOLDEN,
OPEL, VAUXHALL

1 1 987 949 457

1 987 948 625 CHEVROLET, DAEWOO, HOLDEN,
OPEL, VAUXHALL

1 1 987 949 194

1 987 948 629 CHEVROLET, DAEWOO, HOLDEN,
OPEL, VAUXHALL

3 1 987 949 459



A125

2014 | 2015 Bosch Automotive Aftermarket

La mayoría de los kits contienen elementos más futuros del montaje / Większość zestawów zawiera dodatkowe elementy mocujące / 
Většina sad obsahuje další díly upevnění / Большинство комплектов содержит дополнительные крепежные части

1 987 948 645 AUDI 1 1 987 949 056

1 987 948 647 SEAT, VW 1 1 987 949 458

1 987 948 646 AUDI, VW 1 1 987 949 069

1 987 948 657 SEAT 1 1 987 949 040



A126

Bosch Automotive Aftermarket 2014 | 2015

Die meisten Kits enthalten weitere Befestigungsteile / Most kits contain further mounting elements /  
La plupart des kits contiennent d’autres pièces de fixation / La maggior parte delle kits contengono ulteriori elementi del montaggio

1 987 948 658 AUDI 1 1 987 949 141

1 987 948 664 FIAT, LANCIA 1 1 987 949 182

1 987 948 661 OPEL, VAUXHALL 2 1 987 949 462

1 987 948 669 FORD 1 1 987 948 761



A127

2014 | 2015 Bosch Automotive Aftermarket

La mayoría de los kits contienen elementos más futuros del montaje / Większość zestawów zawiera dodatkowe elementy mocujące / 
Většina sad obsahuje další díly upevnění / Большинство комплектов содержит дополнительные крепежные части

1 987 948 671 VW 1 1 987 949 167

1 987 948 677 RENAULT, VOLVO 2 1 987 949 166

1 987 948 676 RENAULT, VAUXHALL,
VOLVO

2 1 987 949 431

1 987 948 678 RENAULT, VOLVO 3 1 987 949 516



A128

Bosch Automotive Aftermarket 2014 | 2015

Die meisten Kits enthalten weitere Befestigungsteile / Most kits contain further mounting elements /  
La plupart des kits contiennent d’autres pièces de fixation / La maggior parte delle kits contengono ulteriori elementi del montaggio

1 987 948 682 RENAULT 2 1 987 948 850

1 987 948 685 RENAULT 2 1 987 949 050

1 987 948 683 RENAULT, VOLVO 2 1 987 948 843

1 987 948 687 CITROËN, FIAT, PEUGEOT 2 1 987 948 812



A129

2014 | 2015 Bosch Automotive Aftermarket

La mayoría de los kits contienen elementos más futuros del montaje / Większość zestawów zawiera dodatkowe elementy mocujące / 
Většina sad obsahuje další díly upevnění / Большинство комплектов содержит дополнительные крепежные части

1 987 948 900 FORD 1 1 987 949 575

1 987 948 902 MITSUBISHI, NISSAN, OPEL, 
RENAULT, VAUXHALL, VOLVO

1 1 987 949 564

1 987 948 901 FIAT, IVECO, OPEL, PEUGEOT, 
RENAULT, VAUXHALL

2 1 987 949 439

1 987 948 903 ALFA ROMEO, FIAT,  
LANCIA

2 1 987 949 415



A130

Bosch Automotive Aftermarket 2014 | 2015

Die meisten Kits enthalten weitere Befestigungsteile / Most kits contain further mounting elements /  
La plupart des kits contiennent d’autres pièces de fixation / La maggior parte delle kits contengono ulteriori elementi del montaggio

1 987 948 904 FIAT 2 1 987 949 101

1 987 948 906 CITROËN, FORD, MAZDA, 
PEUGEOT

2 1 987 949 585

1 987 948 905 FIAT, LANCIA 1 1 987 949 527

1 987 948 907 ALFA ROMEO, FIAT,  
LANCIA, VAUXHALL

2 1 987 949 415



A131

2014 | 2015 Bosch Automotive Aftermarket

La mayoría de los kits contienen elementos más futuros del montaje / Większość zestawów zawiera dodatkowe elementy mocujące / 
Většina sad obsahuje další díly upevnění / Большинство комплектов содержит дополнительные крепежные части

1 987 948 908 FIAT 2 1 987 949 616

1 987 948 910 ALFA ROMEO, FIAT,  
LANCIA, OPEL, VAUXHALL

1 1 987 949 542

1 987 948 909 FORD 1 1 987 949 424

1 987 948 911 FIAT, LANCIA 1 1 987 949 528



A132

Bosch Automotive Aftermarket 2014 | 2015

Die meisten Kits enthalten weitere Befestigungsteile / Most kits contain further mounting elements /  
La plupart des kits contiennent d’autres pièces de fixation / La maggior parte delle kits contengono ulteriori elementi del montaggio

1 987 948 912 FIAT, IVECO 2 1 987 949 572

1 987 948 914 FORD, MAZDA, VOLVO 1 1 987 949 505

1 987 948 913 ALFA ROMEO 2 1 987 949 618

1 987 948 915 NISSAN, OPEL, RENAULT, 
VAUXHALL

2 1 987 949 573



A133

2014 | 2015 Bosch Automotive Aftermarket

La mayoría de los kits contienen elementos más futuros del montaje / Większość zestawów zawiera dodatkowe elementy mocujące / 
Většina sad obsahuje další díly upevnění / Большинство комплектов содержит дополнительные крепежные части

1 987 948 916 CITROËN, FIAT, LANCIA, 
PEUGEOT

2 1 987 949 500

1 987 948 918 CITROËN, FIAT, PEUGEOT 1 1 987 949 587

1 987 948 917 CITROËN, PEUGEOT 1 1 987 949 586

1 987 948 919 ALFA ROMEO, KIA, MAZDA 1 1 987 949 539



A134

Bosch Automotive Aftermarket 2014 | 2015

Die meisten Kits enthalten weitere Befestigungsteile / Most kits contain further mounting elements /  
La plupart des kits contiennent d’autres pièces de fixation / La maggior parte delle kits contengono ulteriori elementi del montaggio

1 987 948 920 IVECO, RENAULT 2 1 987 949 075

1 987 948 922 CITROËN, FIAT, IVECO, OPEL, 
PEUGEOT, RENAULT, VAUXHALL

2 1 987 949 547

1 987 948 921 FIAT, RENAULT 2 1 987 949 074

1 987 948 923 FIAT, LANCIA 2 1 987 949 416



A135

2014 | 2015 Bosch Automotive Aftermarket

La mayoría de los kits contienen elementos más futuros del montaje / Większość zestawów zawiera dodatkowe elementy mocujące / 
Většina sad obsahuje další díly upevnění / Большинство комплектов содержит дополнительные крепежные части

1 987 948 924 FIAT 1 1 987 949 461

1 987 948 926 FIAT 1 1 987 949 179

1 987 948 925 FORD 1 1 987 949 574

1 987 948 927 CITROËN, FIAT, IVECO, 
PEUGEOT, RENAULT

2 1 987 949 543



A136

Bosch Automotive Aftermarket 2014 | 2015

Die meisten Kits enthalten weitere Befestigungsteile / Most kits contain further mounting elements /  
La plupart des kits contiennent d’autres pièces de fixation / La maggior parte delle kits contengono ulteriori elementi del montaggio

1 987 948 928 CITROËN, FIAT, INNOCENTI, 
LANCIA, PEUGEOT

1 1 987 949 055

1 987 948 930 CITROËN, PEUGEOT 1 1 987 949 083

1 987 948 929 CITROËN, PEUGEOT 1 1 987 949 034

1 987 948 931 AUTOBIANCHI, FIAT,  
LANCIA

1 1 987 949 005



A137

2014 | 2015 Bosch Automotive Aftermarket

La mayoría de los kits contienen elementos más futuros del montaje / Większość zestawów zawiera dodatkowe elementy mocujące / 
Většina sad obsahuje další díly upevnění / Большинство комплектов содержит дополнительные крепежные части

1 987 948 932 DAEWOO, RENAULT 1 1 987 949 080

1 987 948 934 VOLVO 1 1 987 949 020

1 987 948 933 RENAULT, VOLVO 2 1 987 949 032

1 987 948 935 FIAT 2 1 987 949 184



A138

Bosch Automotive Aftermarket 2014 | 2015

Die meisten Kits enthalten weitere Befestigungsteile / Most kits contain further mounting elements /  
La plupart des kits contiennent d’autres pièces de fixation / La maggior parte delle kits contengono ulteriori elementi del montaggio

1 987 948 936 RENAULT 1 1 987 949 438

1 987 948 939 ALFA ROMEO, FIAT, OPEL, 
SAAB, SUZUKI, VAUXHALL

2 1 987 949 644

1 987 948 937 CITROËN, PEUGEOT 1 1 987 949 146

1 987 948 940 LANCIA 2 1 987 949 644



A139

2014 | 2015 Bosch Automotive Aftermarket

La mayoría de los kits contienen elementos más futuros del montaje / Większość zestawów zawiera dodatkowe elementy mocujące / 
Většina sad obsahuje další díly upevnění / Большинство комплектов содержит дополнительные крепежные части

1 987 948 942 ALFA ROMEO, FIAT,  
LANCIA

2 1 987 949 618

1 987 948 944 FORD, VOLVO 1 1 987 949 505

1 987 948 943 ALFA ROMEO, FIAT, FORD,  
LANCIA

1 1 987 949 624

1 987 948 945 HONDA 1 1 987 948 829



A140

Bosch Automotive Aftermarket 2014 | 2015

Die meisten Kits enthalten weitere Befestigungsteile / Most kits contain further mounting elements /  
La plupart des kits contiennent d’autres pièces de fixation / La maggior parte delle kits contengono ulteriori elementi del montaggio

1 987 948 946 FIAT, IVECO, RENAULT 2 1 987 949 543

1 987 948 948 DACIA, NISSAN, RENAULT, 
SUZUKI

1 1 987 949 565

1 987 948 947 HONDA, ROVER 1 1 987 948 831

1 987 948 949 CITROËN, JAGUAR, LAND 
ROVER, PEUGEOT

3 1 987 949 659



A141

2014 | 2015 Bosch Automotive Aftermarket

La mayoría de los kits contienen elementos más futuros del montaje / Większość zestawów zawiera dodatkowe elementy mocujące / 
Většina sad obsahuje další díly upevnění / Большинство комплектов содержит дополнительные крепежные части

1 987 948 950 CITROËN, JAGUAR, LAND 
ROVER, PEUGEOT

1 1 987 949 650

1 987 948 952 FORD 1 1 987 949 667

1 987 948 951 LAND ROVER 1 1 987 949 663

1 987 948 954 AUDI 4 1 987 949 456



A142

Bosch Automotive Aftermarket 2014 | 2015

Die meisten Kits enthalten weitere Befestigungsteile / Most kits contain further mounting elements /  
La plupart des kits contiennent d’autres pièces de fixation / La maggior parte delle kits contengono ulteriori elementi del montaggio

1 987 948 955 HYUNDAI, KIA 2 1 987 949 493

1 987 948 958 MITSUBISHI 1 1 987 949 560

1 987 948 957 HYUNDAI, KIA 4 1 987 949 495

1 987 948 959 AUDI, SEAT, SKODA, VW 4 1 987 949 657



A143

2014 | 2015 Bosch Automotive Aftermarket

La mayoría de los kits contienen elementos más futuros del montaje / Większość zestawów zawiera dodatkowe elementy mocujące / 
Většina sad obsahuje další díly upevnění / Большинство комплектов содержит дополнительные крепежные части

1 987 948 960 ALFA ROMEO, CHEVROLET, FIAT, 
LANCIA, OPEL, SAAB, VAUXHALL

2 1 987 949 613

1 987 948 965 AUDI, SEAT, SKODA, VW 4 1 987 949 657

1 987 948 961 ALFA ROMEO, FIAT, LANCIA, 
OPEL, VAUXHALL

2 1 987 949 654

1 987 948 967 FORD, VOLVO 1 1 987 949 667



A144

Bosch Automotive Aftermarket 2014 | 2015

Die meisten Kits enthalten weitere Befestigungsteile / Most kits contain further mounting elements /  
La plupart des kits contiennent d’autres pièces de fixation / La maggior parte delle kits contengono ulteriori elementi del montaggio

1 987 946 400 OPEL, VAUXHALL 1 987 949 728 1 987 948 257

1 987 946 402 SKODA, VW 1 987 949 754 1 987 948 165

1 987 946 401 AUDI, SKODA, VW 1 987 949 714 1 987 948 160

1 987 946 403 CITROËN, PEUGEOT 1 987 949 720 1 987 948 279



A145

2014 | 2015 Bosch Automotive Aftermarket

La mayoría de los kits contienen elementos más futuros del montaje / Większość zestawów zawiera dodatkowe elementy mocujące / 
Většina sad obsahuje další díly upevnění / Большинство комплектов содержит дополнительные крепежные части

1 987 946 404 CITROËN, FIAT,  
PEUGEOT, TOYOTA

1 987 949 715 1 987 948 268

1 987 946 406 AUDI, VW 1 987 949 752 1 987 948 077

1 987 946 405 CITROËN, PEUGEOT 1 987 949 715 1 987 948 269

1 987 946 407 AUDI, SEAT, SKODA, 
VW

1 987 949 752 1 987 948 078



A146

Bosch Automotive Aftermarket 2014 | 2015

Die meisten Kits enthalten weitere Befestigungsteile / Most kits contain further mounting elements /  
La plupart des kits contiennent d’autres pièces de fixation / La maggior parte delle kits contengono ulteriori elementi del montaggio

1 987 946 408 VOLVO 1 987 949 745 1 987 948 209

1 987 946 410 CITROËN, PEUGEOT 1 987 949 732 1 987 948 197

1 987 946 409 CITROËN, FIAT,  
PEUGEOT,

1 987 949 743 1 987 946 357

1 987 946 411 CITROËN, PEUGEOT 1 987 949 732 1 987 948 283



A147

2014 | 2015 Bosch Automotive Aftermarket

La mayoría de los kits contienen elementos más futuros del montaje / Większość zestawów zawiera dodatkowe elementy mocujące / 
Většina sad obsahuje další díly upevnění / Большинство комплектов содержит дополнительные крепежные части

1 987 946 412 SEAT, SKODA, VW 1 987 949 716 1 987 948 267

1 987 946 415 NISSAN, RENAULT 1 987 949 724 1 987 948 948

1 987 946 413 FORD, VOLVO 1 987 949 755 1 987 948 944

1 987 946 416 AUDI, SEAT, VW 1 987 949 737 1 987 948 153



A148

Bosch Automotive Aftermarket 2014 | 2015

Die meisten Kits enthalten weitere Befestigungsteile / Most kits contain further mounting elements /  
La plupart des kits contiennent d’autres pièces de fixation / La maggior parte delle kits contengono ulteriori elementi del montaggio

1 987 946 417 AUDI, VW 1 987 949 760 1 987 948 254

1 987 946 419 SEAT, VW 1 987 949 759 1 987 948 165

1 987 946 418 AUDI, CHRYSLER, JEEP, VW, 
MITSUBISHI, SEAT, SKODA

1 987 949 759 1 987 948 075

1 987 946 420 SEAT, VW 1 987 949 759 1 987 948 166



A149

2014 | 2015 Bosch Automotive Aftermarket

La mayoría de los kits contienen elementos más futuros del montaje / Większość zestawów zawiera dodatkowe elementy mocujące / 
Většina sad obsahuje další díly upevnění / Большинство комплектов содержит дополнительные крепежные части

1 987 946 421 SEAT, SKODA, VW 1 987 949 759 1 987 948 238

1 987 946 423 RENAULT 1 987 949 763 1 987 948 936

1 987 946 422 SEAT, VW 1 987 949 759 1 987 948 253

1 987 946 424 RENAULT 1 987 949 766 1 987 948 207



A150

Bosch Automotive Aftermarket 2014 | 2015

Die meisten Kits enthalten weitere Befestigungsteile / Most kits contain further mounting elements /  
La plupart des kits contiennent d’autres pièces de fixation / La maggior parte delle kits contengono ulteriori elementi del montaggio

1 987 946 425 AUDI, SEAT, SKODA, 
VW

1 987 949 761 1 987 948 238

1 987 946 427 VW 1 987 949 760 1 987 948 267

1 987 946 426 AUDI, SEAT, VW 1 987 949 761 1 987 948 075

1 987 946 428 PEUGEOT 1 987 949 730 1 987 948 203



A151

2014 | 2015 Bosch Automotive Aftermarket

La mayoría de los kits contienen elementos más futuros del montaje / Większość zestawów zawiera dodatkowe elementy mocujące / 
Většina sad obsahuje další díly upevnění / Большинство комплектов содержит дополнительные крепежные части

1 987 946 429 CITROËN, PEUGEOT 1 987 949 715 1 987 948 284

1 987 946 431 FORD, MAZDA, 
VOLVO

1 987 949 758 1 987 948 914

1 987 946 430 CITROËN, FIAT,  
PEUGEOT

1 987 949 715 1 987 946 366

1 987 946 432 RENAULT, VOLVO 1 987 949 745 1 987 946 350



A152

Bosch Automotive Aftermarket 2014 | 2015

Die meisten Kits enthalten weitere Befestigungsteile / Most kits contain further mounting elements /  
La plupart des kits contiennent d’autres pièces de fixation / La maggior parte delle kits contengono ulteriori elementi del montaggio

1 987 946 433 CITROËN, FIAT,  
LANCIA, PEUGEOT

1 987 949 732 1 987 946 351

1 987 946 435 CITROËN, FIAT,  
LANCIA, PEUGEOT

1 987 949 715 1 987 946 358

1 987 946 434 CITROËN, FIAT,  
PEUGEOT

1 987 949 742 1 987 946 357

1 987 946 436 CITROËN, PEUGEOT 1 987 949 747 1 987 946 359



A153

2014 | 2015 Bosch Automotive Aftermarket

La mayoría de los kits contienen elementos más futuros del montaje / Większość zestawów zawiera dodatkowe elementy mocujące / 
Většina sad obsahuje další díly upevnění / Большинство комплектов содержит дополнительные крепежные части

1 987 946 437 CITROËN, FIAT,  
HYUNDAI, PEUGEOT

1 987 949 743 1 987 946 359

1 987 946 439 DACIA, RENAULT 1 987 949 736 1 987 946 365

1 987 946 438 AUDI, SEAT, SKODA, 
VW

1 987 949 752 1 987 946 362

1 987 946 440 CITROËN, FIAT,  
LANCIA, PEUGEOT

1 987 949 732 1 987 948 278



A154

Bosch Automotive Aftermarket 2014 | 2015

Die meisten Kits enthalten weitere Befestigungsteile / Most kits contain further mounting elements /  
La plupart des kits contiennent d’autres pièces de fixation / La maggior parte delle kits contengono ulteriori elementi del montaggio

1 987 946 441 DACIA, NISSAN,
RENAULT

1 987 949 753 1 987 948 948

1 987 946 443 CITROËN, FIAT,  
LANCIA, PEUGEOT

1 987 949 767 1 987 948 916

1 987 946 442 CITROËN, PEUGEOT 1 987 949 767 1 987 948 276

1 987 946 445 PEUGEOT 1 987 949 767 1 987 948 202



A155

2014 | 2015 Bosch Automotive Aftermarket

La mayoría de los kits contienen elementos más futuros del montaje / Większość zestawów zawiera dodatkowe elementy mocujące / 
Většina sad obsahuje další díly upevnění / Большинство комплектов содержит дополнительные крепежные части

1 987 946 446 AUDI, SEAT, VW 1 987 949 762 1 987 946 360

1 987 946 448 ALFA ROMEO, FIAT,  
LANCIA, OPEL, VAUXHALL

1 987 949 764 1 987 948 961

1 987 946 447 AUDI, SEAT, SKODA, 
VW

1 987 949 761 1 987 946 360

1 987 946 449 VW 1 987 949 738 1 987 948 273



A156

Bosch Automotive Aftermarket 2014 | 2015

Die meisten Kits enthalten weitere Befestigungsteile / Most kits contain further mounting elements /  
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1 987 946 450 FIAT, IVECO 1 987 949 769 1 987 948 912

1 987 946 452 AUDI, SEAT, SKODA, 
VW

1 987 949 768 1 987 948 965

1 987 946 451 TOYOTA 1 987 949 770 1 987 948 199

1 987 946 453 AUDI, SEAT, SKODA, 
VW

1 987 949 768 1 987 948 959
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1 987 946 454 RENAULT 1 987 949 765 1 987 948 262

1 987 946 456 OPEL, RENAULT, 
VAUXHALL

1 987 949 765 1 987 948 216

1 987 946 455 MITSUBISHI, NISSAN, OPEL, 
RENAULT, VAUXHALL

1 987 949 765 1 987 948 902

1 987 946 457 ALFA ROMEO, FIAT, LANCIA, 
OPEL,  SAAB, VAUXHALL

1 987 949 764 1 987 948 960
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1 987 946 458 LANCIA 1 987 949 764 1 987 948 940

1 987 946 460 ALFA ROMEO 1 987 949 764 1 987 948 913

1 987 946 459 ALFA ROMEO, FIAT, 
LANCIA

1 987 949 764 1 987 948 942

1 987 948 514 RENAULT, VOLVO 1 987 949 745 1 987 948 683
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1 987 948 515 DACIA, RENAULT 1 987 949 746 1 987 948 250

1 987 948 518 AUDI, SKODA, VW 1 987 949 748 1 987 948 260

1 987 948 516 RENAULT 1 987 949 746 1 987 948 932

1 987 948 519 AUDI, SKODA, VW 1 987 949 748 1 987 948 152
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1 987 948 520 FORD 1 987 949 749 1 987 948 909

1 987 948 522 CHEVROLET,  
DAEWOO

1 987 949 750 1 987 946 301

1 987 948 521 CHEVROLET,  
DAEWOO

1 987 949 750 1 987 946 300

1 987 948 523 NISSAN 1 987 949 751 1 987 948 207
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1 987 948 525 DACIA, NISSAN, 
RENAULT

1 987 949 753 1 987 948 243

1 987 948 528 FORD 1 987 949 756 1 987 948 050

1 987 948 526 AUDI, FORD, SEAT, 
SKODA, VW

1 987 949 754 1 987 948 253

1 987 948 529 FORD 1 987 949 757 1 987 948 050
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1 987 948 701 CITROËN, PEUGEOT 1 987 949 704 1 987 948 929

1 987 948 711 CITROËN, PEUGEOT 1 987 949 720 1 987 948 202

1 987 948 702 CITROËN, PEUGEOT 1 987 949 704 1 987 948 930

1 987 948 712 CITROËN, PEUGEOT 1 987 949 720 1 987 948 203



A163

2014 | 2015 Bosch Automotive Aftermarket

La mayoría de los kits contienen elementos más futuros del montaje / Większość zestawów zawiera dodatkowe elementy mocujące / 
Většina sad obsahuje další díly upevnění / Большинство комплектов содержит дополнительные крепежные части

1 987 948 717 CITROËN, FORD, MAZDA, 
PEUGEOT, TOYOTA

1 987 949 726 1 987 948 906

1 987 948 721 CITROËN, FIAT, FORD, MINI, 
MAZDA, PEUGEOT, VOLVO

1 987 949 730 1 987 948 206

1 987 948 718 CITROËN, FIAT 1 987 949 727 1 987 948 916

1 987 948 723 CITROËN, PEUGEOT 1 987 949 731 1 987 948 917
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1 987 948 725 CITROËN, PEUGEOT 1 987 949 731 1 987 948 918

1 987 948 733 HOLDEN, OPEL, 
VAUXHALL

1 987 949 700 1 987 948 625

1 987 948 727 CITROËN, FIAT, FORD,  
LANCIA, PEUGEOT, VOLVO

1 987 949 732 1 987 948 208

1 987 948 737 OPEL, VAUXHALL 1 987 949 703 1 987 949 139
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1 987 948 738 OPEL, VAUXHALL 1 987 949 708 1 987 948 257

1 987 948 741 OPEL, VAUXHALL 1 987 949 733 1 987 948 661

1 987 948 739 CHEVROLET, OPEL, 
VAUXHALL

1 987 949 708 1 987 948 259

1 987 948 742 CHEVROLET, DAEWOO, 
HOLDEN, OPEL, VAUXHALL

1 987 949 733 1 987 948 629
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1 987 948 744 OPEL, VAUXHALL 1 987 949 710 1 987 948 627

1 987 948 746 ALFA ROMEO, FIAT, 
LANCIA

1 987 949 719 1 987 948 903

1 987 948 745 ALFA ROMEO, FIAT, OPEL, 
SAAB, SUZUKI, VAUXHALL

1 987 949 719 1 987 948 939

1 987 948 747 ALFA ROMEO, FIAT, 
LANCIA, VAUXHALL

1 987 949 719 1 987 948 907
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1 987 948 748 FIAT 1 987 949 719 1 987 948 908

1 987 948 750 CHEVROLET, HOLDEN, 
OPEL, VAUXHALL

1 987 949 723 1 987 948 257

1 987 948 749 CHEVROLET, HOLDEN, 
OPEL, SAAB, VAUXHALL

1 987 949 723 1 987 948 061

1 987 948 751 VAUXHALL 1 987 949 723 1 987 948 259
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1 987 948 758 OPEL, VAUXHALL 1 987 949 728 1 987 948 061

1 987 948 764 RENAULT 1 987 949 705 1 987 948 932

1 987 948 762 OPEL 1 987 949 728 1 987 948 259

1 987 948 765 DACIA, NISSAN, 
RENAULT

1 987 949 722 1 987 948 229
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1 987 948 766 RENAULT 1 987 949 722 1 987 948 205

1 987 948 791 HONDA 1 987 949 706 1 987 948 185

1 987 948 768 NISSAN, RENAULT 1 987 949 724 1 987 948 243

1 987 948 793 FIAT, LANCIA 1 987 949 712 1 987 948 924



A170

Bosch Automotive Aftermarket 2014 | 2015

Die meisten Kits enthalten weitere Befestigungsteile / Most kits contain further mounting elements /  
La plupart des kits contiennent d’autres pièces de fixation / La maggior parte delle kits contengono ulteriori elementi del montaggio

1 987 948 796 AUTOBIANCHI, FIAT, 
LANCIA

1 987 949 712 1 987 948 931

1 987 948 798 FIAT, LANCIA 1 987 949 721 1 987 948 905

1 987 948 797 FIAT 1 987 949 712 1 987 948 926

1 987 948 799 FIAT, LANCIA 1 987 949 721 1 987 948 911
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1 987 948 800 ALFA ROMEO, FIAT, 
OPEL, VAUXHALL

1 987 949 734 1 987 948 215

1 987 948 802 SEAT, VW 1 987 949 707 1 987 949 096

1 987 948 801 AUDI, VW 1 987 949 701 1 987 949 067

1 987 948 804 VW 1 987 949 707 1 987 949 175
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1 987 948 857 VW 1 987 949 711 1 987 948 571

1 987 948 859 SEAT, VW 1 987 949 713 1 987 948 047

1 987 948 858 SEAT, SKODA, VW 1 987 949 713 1 987 948 046

1 987 948 860 VW 1 987 949 713 1 987 948 671
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1 987 948 861 AUDI, SKODA, VW 1 987 949 714 1 987 948 045

1 987 948 863 AUDI, SEAT, SKODA, 
VW

1 987 949 716 1 987 948 254

1 987 948 862 AUDI 1 987 949 714 1 987 948 023

1 987 948 864 SEAT, VW 1 987 949 717 1 987 948 047
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1 987 948 865 SEAT, VW 1 987 949 717 1 987 948 072

1 987 948 867 AUDI, FORD, SKODA, 
VW

1 987 949 737 1 987 948 166

1 987 948 866 VW 1 987 949 737 1 987 948 075

1 987 948 868 AUDI, FORD, SKODA, 
VW

1 987 949 737 1 987 948 165
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1 987 948 869 AUDI, FORD, SEAT, 
SKODA, VW

1 987 949 737 1 987 948 253

1 987 948 872 AUDI, SEAT, SKODA, 
VW

1 987 949 739 1 987 948 265

1 987 948 871 VW 1 987 949 739 1 987 948 069

1 987 948 873 VW 1 987 949 738 1 987 948 049



A176

Bosch Automotive Aftermarket 2014 | 2015

Die meisten Kits enthalten weitere Befestigungsteile / Most kits contain further mounting elements /  
La plupart des kits contiennent d’autres pièces de fixation / La maggior parte delle kits contengono ulteriori elementi del montaggio

1 987 948 874 VW 1 987 949 738 1 987 948 074

1 987 948 876 VW 1 987 949 738 1 987 948 071

1 987 948 875 VW 1 987 949 738 1 987 948 089

1 987 948 877 AUDI 1 987 949 738 1 987 948 585
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1 987 948 878 VW 1 987 949 738 1 987 948 028

1 987 948 880 OPEL, VAUXHALL 1 987 949 702 1 987 949 082

1 987 948 879 HOLDEN, OPEL, 
VAUXHALL

1 987 949 729 1 987 948 625

1 987 948 882 VW 1 987 949 737 1 987 948 238
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1 987 948 883 FIAT 1 987 949 740 1 987 948 910

1 987 948 885 DAEWOO, OPEL 1 987 949 709 1 987 948 629

1 987 948 884 ALFA ROMEO, FIAT, OPEL, 
LANCIA, VAUXHALL

1 987 949 741 1 987 948 910

1 987 948 886 SEAT, VW 1 987 949 716 1 987 948 258
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1 987 948 888 FIAT 1 987 949 721 1 987 948 943

1 987 948 893 AUDI, SEAT, VW 1 987 949 737 1 987 948 154

1 987 948 889 ALFA ROMEO, FIAT, 
FORD, LANCIA

1 987 949 741 1 987 948 943

1 987 948 895 FORD 1 987 949 755 1 987 948 914
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1 987 948 897 CITROËN, NISSAN,  
PEUGEOT, ROVER

1 987 949 744 1 987 948 263 1 987 948 898 CITROËN, PEUGEOT 1 987 949 744 1 987 948 937
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Применение

Benutzerhinweise

In diesem Katalog sind die Daten von 
Fahrzeugen, Motoren und Geräten für 
den europäischen Markt von Baujahr 
1993 bis einschließlich 2013 erfasst. 
Diese wurden aus Her steller- und 
Impor teurangaben, aus Fahrzeugunter-
suchungen sowie aus Unterlagen von 
Bosch nach bestem Wissen sorgfältig 
zusammengestellt und geben den Stand 
zum Zeitpunkt der Drucklegung wieder.

Zwangsläufige Abwei  ch ungen durch  
länderspezifische technische Änderungen 
können nie ganz ausgeschlossen werden. 
Bosch kann daher insoweit nicht für die 
Vollständigkeit und Fehlerfreiheit der 
Daten haften. Für Irrtümer und Druck-
fehler, die zu Schäden am Eigentum oder 
Vermögen führen, haftet Bosch nur bei 
grob fahrlässiger Pflichtverletzung und 
bei Vorsatz für unmittelbare Schäden.  
Bei Personenschäden haftet Bosch auch 
bei leichter Fahrlässigkeit.

Notes for users

This catalog contains the data from the 
vehicles, engines, and equipment for the 
European market from year of manufac-
ture 1993 up to and including the year 
2013. This data has been assembled 
from information provided by manufac-
turers and importers, and taken from 
Bosch documentation, as well as from 
investigations made on vehicles. It has 
been compiled to the best of our know-
ledge and belief, and reflects the status 
at the date of going to print.

It is impossible to avoid deviations 
caused by technical changes result ing 
from the conditions and regulations 
applying in a particular country. Bosch 
can therefore accept no liability for the 
completeness and faultlessness of the 
data. In case of mistakes and misprints 
which result in damage to property or 
 assets, Bosch is only liable for immediate 
 damages insofar as a gross breach of 
duty or wrongful intent apply. If personal 
injury is in volved, Bosch is liable also in 
case of ordinary negligence. 

A l’attention de l’utilisateur

Le présent catalogue mentionne les  
données spécifiques de véhicules,  
moteurs et appareils pour le marché 
européen depuis l’année de fabrication 
1993 jusqu’au millésime 2013 inclus.  
Ces informations ont été rassemblées 
soigneusement et en toute impartialité 
à partir des indications des constructeurs 
et importateurs, des contrôles techniques 
des véhicules et de la documentation 
Bosch, et matérialisent le stade des 
connaissances au moment de la mise 
sous presse.

Il n’est jamais possible d’exclure  
totalement les divergences éventuelles 
dues aux modifications techniques,  
spécifiques des différents pays con- 
sidérés. En aucun cas, Bosch n’engage 
sa responsabilité en ce qui concerne 
l’intégralité et l’exactitude des données. 
En ce qui concerne les erreurs et les 
fautes d’impression, qui peuvent  
entraîner des dommages à la propriété 
ou à la fortune, Bosch n’engage sa  
responsabilité pour les dommages  
directs qu’en cas d’atteinte et de  
négligence graves et intentionnelles  
envers ses obligations. En cas de  
dommages causés aux personnes,  
Bosch engage sa responsabilité aussi  
en cas de légère négligence.

Avvertenze per la consultazione

Nella seguente parte di catalogo sono 
contemplati veicoli, motori ed apparecchi 
a partire dall’anno di costruzione 1993 
fino all’anno 2013. Tali informazioni 
sono state rilevate dalle documentazioni 
di Case Auto, Importatori, da verifiche 
eseguite sui veicoli, così come da 
documenta zione Bosch. 

Eventuali discordanze  dovute a speci-
fiche esigenze del Paese e varia zioni 
tec niche non possono essere previste. 
Per questo Bosch non si assume alcuna 
responsabilità per mancanze ed eventuali 
errori riferite ai dati. Per danni a cose o 
danni patrimoniali, dovuti ad errori o  
refusi di stampa, Bosch è responsabile 
solo in caso di dolo o colpa grave. Per 
danni alla persona, Bosch è responsabile 
anche in caso di colpa meno grave.

Avertencia al usuario

Los datos de este catálogo para vehículos, 
motores y utensilios del mercado  
europeo comprenden los años de 
construcción desde 1993 hasta 2013  
inclusive.  Éstos son creados para la  
edición indicada sobre la base de  
documentos de Bosch, exámenes  
o inspecciones de vehículos así como 
datos de fabricantes e importadores.

No obstante, y debido al cuantioso material 
de información, no se puede excluir la  
posibilidad de modificaciones, diferencias 
propias de variantes específicas de los 
países, fallos, equivocaciones o errores. 
En caso de inexactitudes y errores de 
imprenta, la responsabilidad de Bosch se 
limita al daño inmediato, con exclusión 
de un daño puramente patrimonial, a 
no ser que el daño  previsible y típico del 
contrato sea de mayor monto o se debe 
a dolo o culpa intencional o a negli gencia 
grave.

Wskazówki dla użytkownika

Katalog zawiera dane pojazdów, silników  
i urządzeń na rynek europejski od roku  
produkcji 1993 do 2013 włącznie. 
Zostały one starannie zestawione na  
podstawie danych producentów i  
importerów, badań pojazdów oraz  
dokumentacji firmy Bosch zgodnie z  
aktualnym stanem wiedzy w momencie 
oddania do druku.

W katalogu mogą występować  róznice w 
stosuknu do  poszczególnych pojazdów w  
związku ze specyficznymi dla poszczególnych  
krajów  wersjami wyposażenia i specyfikacji  
technicznej. Bosch nie ponosi 
odpowiedzialności za kompletność 
i dokładność danych. Za błędy i 
nieścisłości w druku, które mogą 
prowadzić do szkód mienia Bosch jest 
odpowiedzialny jedynie w przypadkach 
rażącego zanied bania obowiązków oraz  
w przypadku bezpośredniego zamiaru  
spowodowania szkód. Bosch jest  
odpowiedzialny za uszkodzenia ciała 
jedynie w przypadkach zaniedbania z 
własnej strony.

Pokyny pro uživatele

V tomto katalogu jsou obsaženy údaje 
vozidel, motorů a přístrojů pro evropský 
trh od roku výroby 1993 do roku 2013 
včetně. Tyto údaje byly pečlivě sestaveny 
podle nejlepšího vědomí z údajů výrobců 
a dovozců automobilů a zachycují stav k 
datu předání do tisku. 

Odchylky, způsobené technickými 
změnami specifickými pro některé země, 
není možné vyloučit. Proto nemůže firma 
Bosch ručit za úplnost a bezchybnost 
těchto údajů. Za omyly a chyby tisku, 
které by způsobily škodu na  vlastnictví 
nebo majetku, ručí firma Bosch jen v 
případě hrubého a nedbalého porušení 
povinností a úmyslu  bezprostřední škody.  
Pokud by měly za následek škody na zdraví  
osob, nese firma Bosch odpovědnost i v 
příipadě mírné nedbalosti.

Вниманию пользователей 

В настоящем каталоге приводятся 
данные по автомобилям, двигателям 
и прочему оборудованию на 
европейском рынке с 1993 по 2013 
год выпуска включительно. Они были 
тщательно подобраны из информации, 
предоставленной производителями 
и импортерами, по результатам 
тестирования автомобилей, а также 
из документации компании Bosch 
и отражают состояние на момент 
подписания в печать. 

Неизбежные расхождения из-за 
специфических для каждой страны 
технических модификаций не 
могут быть полностью исключены. 
Поэтому компания Bosch не несет 
ответственность за полноту и точность 
предоставленных данных. В случае, 
если ошибки или опечатки привели 
к ущербу для собственности или 
повлекли материальные затраты, 
компания Bosch принимает на себя 
ответственность только если это 
является преднамеренным вредом 
или грубой небрежностью со стороны 
фирмы Bosch. Если по! страдало 
физическое лицо, фирма Bosch несет 
ответственность даже при допущении 
незначительной небрежности. 
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1 987 94 ... 1 987 94 ... 1 987 94 ...

A

1.8  TBi [939] 1,8 147 939 B1.000 <M66> 05.09-12.10 9 668  
2.0  JTDM [939] 2,0 120 844 A2.000 02.09-12.10 6 PK 1725 7 952  

125 939 B3.000 <M120> 05.09-12.10 VEA 6 457 1

6 PK 1725 7 952 9 613 8 960 
2.2  JTS [939] 2,2 136 939 A5.000 <M50> 01.06-12.10 GEN,FKL 5 PK 1070 8 406  
2.4  JTDM 20V [939] 2,4 147/154 939 A3.000 <M95>; 939 A9.000 04.06-12.10 FKL,FSL 6 PK 1580 6 294  

VEA 6 457 1

9 613 8 941 

2.0  JTDM [940] 2,0 110 940 B5.000 08.13 HZO 6 PK 1376 7 573  
VEA 6 457 1

Y45 6 PK 1395 6 241  
9 613 8 941 

129 940 B4.000 12.13 EU6,TW 6 PK 1376 7 573  
6 PK 1395 6 241  

9 613 8 941 

1.4  BiFuel, TB [940] 1,4 77/85/88/ 198 A4.000 <M20>; 940 A2.000 <MultiAir>; 04.10 Y45 5 PK 1150 6 040  
120/125 940 A6.000; 940 B...; 955 A8.000 <MultiAir> 9 542 6 468 1

8 910 
1.6  JTDM [940] 1,6 77 940 A3.000 05.10 6 PK 1395 6 241 9 654 6 448 1

8 961 
1.8  TBi [940] 1,8 173-177 940 A1.000; 940 B2.000 05.10 9 668  
2.0  JTDM [940] 2,0 100 940... 04.10 VEA 6 457 1

6 PK 1376 7 573 9 613 8 960 
103 940 A5.000 05.10 VEA 6 457 1

6 PK 1376 7 573 9 613 8 960 
120 940 A7.000 04.10 VEA 6 457 1

6 PK 1395 6 241 9 613 8 960 
940 B9.000 02.14 EU6,TW 6 PK 1376 7 573  

6 PK 1395 6 241  
9 613 8 941 

125 940 A4.000 05.10 VEA 6 457 1

6 PK 1395 6 241 9 613 8 960 

1.8  TS [937] 1,8 103-106 AR32205 <M1> 10.03-12.10 KL 6 PK 1030 6 051  
9 504 6 364 

1.9  JTD 16V [937] 1,9 110 937A5000 <M15>; 937A5000 <M92> 10.03-05.05 VEA 6 459 1

06.05-12.10 VEA 6 457 1

10.03-05.05 9 618 8 942 
06.05-12.10 9 613 8 941 

125 937A6000 <M94> 10.07-12.10 VEA 6 457 1

9 613 8 941 
2.0  JTS [937] 2,0 119/121 932A2000 <M6>; 937A1000 <M5> 10.03-12.10 KL 6 PK 1960 6 244  

9 408 6 363 
3.2  V6 [937] 3,2 176 936A000 <M10> 10.03-12.10 6 PK 1990 6 028 9 622 8 280 

1.8  T.S. 16V [916] 1,8 106 AR 32201 <M1> 05.98-12.00 KL 6 PK 1045 7 940  
KL 6 PK 1840 7 984  

9 408 8 562 
2.0  JTS [916] 2,0 121 937A1.000 <M8> 04.03-12.05 6 PK 1960 6 244 9 408  

T.S. 16V [916] 2,0 110 AR 16201 <M1> 
Mot.-Nr. 1385142 04.95-04.98 KL 7 PK 1076 6 101  
Mot.-Nr. 1385143 04.95-04.98 KL 6 PK 1080 7 842  

KL 6 PK 1980 7 832  
04.95-04.98 9 408 8 562 
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1 Fahrzeugmarke

2 Modellergänzung
Besondere Fahrzeugmerkmale

3 Hubraum
in l

4 Fahrzeug-Grundmodell
Alphanumerisch aufsteigend,  
Hervorhebung im Graubalken

5 Motorleistung
in kW

6 Motortyp
Siehe spezielle Hinweise in den 
Fahrzeugpapieren

7 Bildzeichen-Erläuterung
Siehe Katalogende, 
Ausklappseite

8 Bestellnummer
10-stellige Nummer, zum  
Nachbestellen für den Handel

9 Sonderfall
Erläuterung siehe Katalogende,
Ausklappseite

!≠ Einbauzeitraum des  
Produktes

Schnelles Finden der ge-
wünschten Antriebs riemen 
durch die Ein teilung in 
Keil-/Keilrippenriemen und 
Zahnriemen.
Jeweils mit 10-stelliger  
Bestellnummer.

1 Vehicle brand

2 Model specifics
special vehicle information

3 Engine displacement
in l

4 Vehicle models
within the grey bar in  
alphabetical order

5 Engine output
in kW

6 Engine type
refer to special notice  
in vehicle documents

7 Explanation of symbols
refer to fold-out at back  
of catalogue

8 Part number
10-digit aftermarket order  
number

9 Special version
refer to fold-out section at back  
of the catalogue for details,  
convenient comparison data

!≠ Mounting period  
for each product

V-belts/ribbed V-belts  
and timing belts  
listed seperately for fast 
reference using the  
10-digit part number  
(order number).

1 Marque de véhicule

2 Détails du modèle
Caractéristiques du véhicule

3 Cylindrée
en litres

4 Modèle de véhicule
par ordre alphanumérique   
croissant

5 Puissance du moteur
en kW

6 Type de moteur
Voir remarque spécifique dans  
les papiers du véhicule

7 Légende des symboles
Voir fin du catalogue,  
page rabat

8 Référence
Référence à 10 chiffres, en vue  
des commandes ultérieures pour  
la deuxième monte

9 Cas particulier
Abréviations, voir fin du catalogue. 
Feuille rabattable offrant de bonnes 
possibilités de comparaison

!≠ Période de montage du  
produit considéré

Recherche rapide des 
courroies d’entraînement 
préconisées grâce à la  
classification suivant  
courroies trapézoïdales/ 
à nervures et courroies 
dentées. Référence  
à 10 chiffres affectée  
à chaque produit.

1 Marca del veicolo

2 Dettagli modello
particolari caratteristiche  
del veicolo

3 Cilindrata
in litri

4 Modello veicolo
In ordine alfabetico

5 Potenza motore
in kW

6 Tipo motore
Vedere le informazioni specifiche 
contenute nella documentazione

7 Legenda del simboli
a fine catalogo, pagina 
pieghevole

8 Codici di ordinazione
A 10 cifre

9 Casi speciali
Vedere legenda a fine catalogo.  
Pagina pieghevole, facilità di 
confronto

!≠ Prima e ultima data  
di installazione del prodotto

Ricerca veloce della  
cinghia desiderata, grazie 
alla suddivisione in cinghie 
trapezoidali, trapezoidali 
nervate e dentate.  
Ciascuna con codice 
d’ordinazione a 10 cifre.

B1.3

de

Hinweise  
zur Benutzung

en

How to use 
this catalogue

fr

Consignes 
d’utilisation

it

Istruzioni 
d’uso
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1 987 94 ... 1 987 94 ... 1 987 94 ...

A

1.8  TBi [939] 1,8 147 939 B1.000 <M66> 05.09-12.10 9 668  
2.0  JTDM [939] 2,0 120 844 A2.000 02.09-12.10 6 PK 1725 7 952  

125 939 B3.000 <M120> 05.09-12.10 VEA 6 457 1

6 PK 1725 7 952 9 613 8 960 
2.2  JTS [939] 2,2 136 939 A5.000 <M50> 01.06-12.10 GEN,FKL 5 PK 1070 8 406  
2.4  JTDM 20V [939] 2,4 147/154 939 A3.000 <M95>; 939 A9.000 04.06-12.10 FKL,FSL 6 PK 1580 6 294  

VEA 6 457 1

9 613 8 941 

2.0  JTDM [940] 2,0 110 940 B5.000 08.13 HZO 6 PK 1376 7 573  
VEA 6 457 1

Y45 6 PK 1395 6 241  
9 613 8 941 

129 940 B4.000 12.13 EU6,TW 6 PK 1376 7 573  
6 PK 1395 6 241  

9 613 8 941 

1.4  BiFuel, TB [940] 1,4 77/85/88/ 198 A4.000 <M20>; 940 A2.000 <MultiAir>; 04.10 Y45 5 PK 1150 6 040  
120/125 940 A6.000; 940 B...; 955 A8.000 <MultiAir> 9 542 6 468 1

8 910 
1.6  JTDM [940] 1,6 77 940 A3.000 05.10 6 PK 1395 6 241 9 654 6 448 1

8 961 
1.8  TBi [940] 1,8 173-177 940 A1.000; 940 B2.000 05.10 9 668  
2.0  JTDM [940] 2,0 100 940... 04.10 VEA 6 457 1

6 PK 1376 7 573 9 613 8 960 
103 940 A5.000 05.10 VEA 6 457 1

6 PK 1376 7 573 9 613 8 960 
120 940 A7.000 04.10 VEA 6 457 1

6 PK 1395 6 241 9 613 8 960 
940 B9.000 02.14 EU6,TW 6 PK 1376 7 573  

6 PK 1395 6 241  
9 613 8 941 

125 940 A4.000 05.10 VEA 6 457 1

6 PK 1395 6 241 9 613 8 960 

1.8  TS [937] 1,8 103-106 AR32205 <M1> 10.03-12.10 KL 6 PK 1030 6 051  
9 504 6 364 

1.9  JTD 16V [937] 1,9 110 937A5000 <M15>; 937A5000 <M92> 10.03-05.05 VEA 6 459 1

06.05-12.10 VEA 6 457 1

10.03-05.05 9 618 8 942 
06.05-12.10 9 613 8 941 

125 937A6000 <M94> 10.07-12.10 VEA 6 457 1

9 613 8 941 
2.0  JTS [937] 2,0 119/121 932A2000 <M6>; 937A1000 <M5> 10.03-12.10 KL 6 PK 1960 6 244  

9 408 6 363 
3.2  V6 [937] 3,2 176 936A000 <M10> 10.03-12.10 6 PK 1990 6 028 9 622 8 280 

1.8  T.S. 16V [916] 1,8 106 AR 32201 <M1> 05.98-12.00 KL 6 PK 1045 7 940  
KL 6 PK 1840 7 984  

9 408 8 562 
2.0  JTS [916] 2,0 121 937A1.000 <M8> 04.03-12.05 6 PK 1960 6 244 9 408  

T.S. 16V [916] 2,0 110 AR 16201 <M1> 
Mot.-Nr. 1385142 04.95-04.98 KL 7 PK 1076 6 101  
Mot.-Nr. 1385143 04.95-04.98 KL 6 PK 1080 7 842  

KL 6 PK 1980 7 832  
04.95-04.98 9 408 8 562 
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1 Marca de vehículo

2 Modelo de vehículo
Orden alfanumérico creciente

3 Cilindrada
en l

4 Detalle de modelo
Características especiales  
del vehículo

5 Potencia del motor
en kW

6 Tipo de motor
Véase indicación especial en la  
documentación del vehículo

7 Explicación de símbolo gráfico
Véase el final del catálogo, 
página desplegable

8 Número de pedido
Número de 10 caracteres

9 Caso especial
Explicación, véase el final del 
catálogo. Página desplegable,  
así se tiene una buena posibilidad 
de comparación

!≠ Periodo de montaje de dicho 
producto

Rápida localización de  
la correa deseada por  
la subdivisión en correas  
trapezoidales planas/ 
nervadas y correas de  
distribución. Respectiva-
mente con referencia de 
pedido de 10 caracteres.

1 Marka pojazdu

2 Uzupełnienie modelu
Właściwości szczególne pojazdu

3 Pojemność skokowa
w l

4 Model podstawowy pojazdu
Alfanumerycznie rosnąco,
wyróżnienie szarym paskiem

5 Moc silnika
w kW

6 Typ silnika
Patrz wskazówki specjalne w
dokumentach pojazdu

7 Objaśnienie symboli na  
rysunku
Patrz koniec katalogu,
rozkładana strona

8 Numer zamówienia
10-miejscowy numer, do
zamówienia uzupełniającego  
do handlu

9 Przypadek specjalny
Objaśnienie — patrz koniec  
katalogu,rozkładana strona

!≠ Okres wbudowania produktu

Szybkie znajdowanie  
żądanych pasków 
napędowych przez podział 
na pasek klinowy/pasek 
wieloklinowy i pasek 
zębaty. Odpowiednio 
10-miejscowy numer 
zamówienia.

1 Značka vozidla

2 Výbava modelu
Zvláštní vlastnosti vozidla

3 Zdvihový objem
v l

4 Základní model vozidla
Alfanumericky vzestupně,
zvýraznění v šedém sloupci

5 Výkon motoru
v kW

6 Typ motoru
Viz zvláštní pokyny v dokladech  
k vozidlu

7 Vysvětlivky symbolů
Viz složená stránka na konci  
katalogu

8 Objednací číslo
10místné číslo pro doobjednání  
pro obchod

9 Zvláštní situace
Vysvětlivky viz složená stránka
na konci katalogu

!≠ Čas na montáž produktu

Rychlé vyhledání 
požadovaného hnacího 
řemene podle rozdělení na 
klínové/drážkové klínové 
a ozubené řemeny. Vždy 
s 10místným objednacím 
číslem.

1 Марка автомобиля

2 Дополнение модели
Особые характеристики 
автомобиля

3 Литраж,
л

4 Основная модель 
автомобиля
В алфавитно-цифровом порядке 
по возрастанию, выделение 
серыми полосами

5 Мощность двигателя,  
кВт

6 Тип двигателя
См. особые указания в
документации к автомобилю

7 Расшифровка символов на 
изображении
См. конец каталога, форзац

8 Номер для заказа
10-значный номер, для
дозаказа с целью продажи

9 Особый случай
Расшифровку см. в конце 
каталога, форзац

!≠ Период монтажа изделия

Быстрый поиск нужного 
приводного ремня 
благодаря делению на 
клиновые/поликлиновые 
ремни и зубчатые 
ремни. Каждый имеет 
10-значный номер для 
заказа.

B1.5

es

Indicaciones  
para la utilización

pl

Wskazówki dotyczące 
użytkowania

cs

Pokyny k používání

ru

Указания по 
использованию
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1 987 94 ... 1 987 94 ... 1 987 94 ...

A

1.8  TBi [939] 1,8 147 939 B1.000 <M66> 05.09-12.10 9 668  
2.0  JTDM [939] 2,0 120 844 A2.000 02.09-12.10 6 PK 1725 7 952  

125 939 B3.000 <M120> 05.09-12.10 VEA 6 457 1

6 PK 1725 7 952 9 613 8 960 
2.2  JTS [939] 2,2 136 939 A5.000 <M50> 01.06-12.10 GEN,FKL 5 PK 1070 8 406  
2.4  JTDM 20V [939] 2,4 147/154 939 A3.000 <M95>; 939 A9.000 04.06-12.10 FKL,FSL 6 PK 1580 6 294  

VEA 6 457 1

9 613 8 941 

2.0  JTDM [940] 2,0 110 940 B5.000 08.13 HZO 6 PK 1376 7 573  
VEA 6 457 1

Y45 6 PK 1395 6 241  
9 613 8 941 

129 940 B4.000 12.13 EU6,TW 6 PK 1376 7 573  
6 PK 1395 6 241  

9 613 8 941 

1.4  BiFuel, TB [940] 1,4 77/85/88/ 198 A4.000 <M20>; 940 A2.000 <MultiAir>; 04.10 Y45 5 PK 1150 6 040  
120/125 940 A6.000; 940 B...; 955 A8.000 <MultiAir> 9 542 6 468 1

8 910 
1.6  JTDM [940] 1,6 77 940 A3.000 05.10 6 PK 1395 6 241 9 654 6 448 1

8 961 
1.8  TBi [940] 1,8 173-177 940 A1.000; 940 B2.000 05.10 9 668  
2.0  JTDM [940] 2,0 100 940... 04.10 VEA 6 457 1

6 PK 1376 7 573 9 613 8 960 
103 940 A5.000 05.10 VEA 6 457 1

6 PK 1376 7 573 9 613 8 960 
120 940 A7.000 04.10 VEA 6 457 1

6 PK 1395 6 241 9 613 8 960 
940 B9.000 02.14 EU6,TW 6 PK 1376 7 573  

6 PK 1395 6 241  
9 613 8 941 

125 940 A4.000 05.10 VEA 6 457 1

6 PK 1395 6 241 9 613 8 960 

1.8  TS [937] 1,8 103-106 AR32205 <M1> 10.03-12.10 KL 6 PK 1030 6 051  
9 504 6 364 

1.9  JTD 16V [937] 1,9 110 937A5000 <M15>; 937A5000 <M92> 10.03-05.05 VEA 6 459 1

06.05-12.10 VEA 6 457 1

10.03-05.05 9 618 8 942 
06.05-12.10 9 613 8 941 

125 937A6000 <M94> 10.07-12.10 VEA 6 457 1

9 613 8 941 
2.0  JTS [937] 2,0 119/121 932A2000 <M6>; 937A1000 <M5> 10.03-12.10 KL 6 PK 1960 6 244  

9 408 6 363 
3.2  V6 [937] 3,2 176 936A000 <M10> 10.03-12.10 6 PK 1990 6 028 9 622 8 280 

1.8  T.S. 16V [916] 1,8 106 AR 32201 <M1> 05.98-12.00 KL 6 PK 1045 7 940  
KL 6 PK 1840 7 984  

9 408 8 562 
2.0  JTS [916] 2,0 121 937A1.000 <M8> 04.03-12.05 6 PK 1960 6 244 9 408  

T.S. 16V [916] 2,0 110 AR 16201 <M1> 
Mot.-Nr. 1385142 04.95-04.98 KL 7 PK 1076 6 101  
Mot.-Nr. 1385143 04.95-04.98 KL 6 PK 1080 7 842  

KL 6 PK 1980 7 832  
04.95-04.98 9 408 8 562 
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1 987 94 ... 1 987 94 ... 1 987 94 ...

A

2.0  T.S. 16V [916] 2,0 110 AR 32310 <M6> 
Mot.-Nr. 2835763 08.00-12.05 KL 6 PK 1080 7 842  

KL 6 PK 1980 7 832  
Mot.-Nr. 2835764 08.00-12.05 KL 6 PK 1063 7 941  

KL 6 PK 1960 6 244  
08.00-12.05 NOC 9 408  

114 AR 32301 <M2> 
Mot.-Nr. 1385142 05.98-07.00 KL 7 PK 1076 6 101  
Mot.-Nr. 1385143 05.98-07.00 KL 6 PK 1080 7 842  

KL 6 PK 1980 7 832  
05.98-07.00 9 408 8 562 

V6 Turbo [916] 2,0 148 AR 16202 <M2>; AR 16202 <M3> 04.95-07.00 GEN 5 PK 1015 7 922  
FSL 4 PK 673 7 961  

8 834  
3.0  V6 24V [916] 3,0 160 AR 16105 <M7> 08.00-12.05 6 PK 1990 6 028  

08.00-07.03 9 622 8 280 
162 AR 16102 <M3>; AR 16102 <M4/M7> 11.96-07.00 6 PK 1990 6 028 9 622 8 280 

3.2  V6 24V [916] 3,2 176 936A6.000 <M9> 04.03-12.05 6 PK 1990 6 028  
04.03-07.03 9 622 8 280 

1.4  [940] 1,4 88 940 B7.000 08.13 Y45 5 PK 1150 6 040  
9 542 6 468 1

8 910 

1.3  JTD [955] 1,3 66 199 A3.000 <M72> 10.08 KL 6 PK 1180 7 946  
KL 6 PK 1325 6 078  

1.4  i.e. Turbo [955] 1,4 114 199 A8.000 <M21> 08.08 KL 4 PK 668 8 302  
KL 5 PK 1150 6 040  

9 542 6 468 1

8 910 
1.6  JTD [955] 1,6 85 955 A4.000 <M87> 09.08-12.12 KL 6 PK 1376 7 573  

09.08 KL 6 PK 1038 6 000  
01.13 KL 6 PK 1395 6 241  
09.08 9 654 6 448 1

8 961 

1.3  JTD [955] 1,2 62 199 B4.000 03.11 KL 6 PK 1180 7 946  
KL 6 PK 1325 6 078  

1,3 70 199 B1.000 <M95> 10.08 KL 6 PK 1180 7 946  
KL 6 PK 1325 6 078  

1.4  [955] 1,4 51 955 A9.000 05.11 KL 4 PK 668 8 302  
KL 5 PK 1150 6 040  

9 624 6 467 1

8 943 
, BiFuel, i.e., i.e. Turbo, 1,4 57-58/70/ 198 A1.000; 198 A4.000 <M20>; 05.08 KL 4 PK 668 8 302  
i.e. 16V, Turbo, 16V 77/88/99/ 199 A6.000 <M15>; 350 A1.000; KL 5 PK 1150 6 040  
Turbo [955] 110/120/ 940 A2.000 <MultiAir>; 955 A... <M22>; 9 542 6 468 1 

125 955 A1.000 <M14>; 955 A6.000 <M16>; 8 910 
955 A8.000 <MultiAir>  

1.6  JTD [955] 1,6 88 955 A3.000 <M88> 08.08-12.12 KL 6 PK 1376 7 573  
08.08 KL 6 PK 1038 6 000  
01.13 KL 6 PK 1395 6 241  
08.08 9 654 6 448 1

8 961 

3.0  V6 Zagato [139] 3,0 154 AR 61501 01.92-12.93 GEN 10X838 7 635  
FSL 10 X 990 7 795  

9 406  

1.8  TBi [939] 1,8 147 939 B1.000 <M66> 05.09-12.10 9 668  
T.S. 16V [916] 1,8 106 AR 32201 <M1> 05.98-07.00 KL 6 PK 1045 7 940  

KL 6 PK 1840 7 984  
9 408 8 562 

Guiletta TB

Mito

MiTo

Roadster RZ

Spider
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A

2.0  JTDM [939] 2,0 120 844 A2.000 04.09-12.10 6 PK 1725 7 952  
125 939 B3.000 <M120> 05.09-12.10 VEA 6 457 1

6 PK 1725 7 952 9 613 8 960 
JTS [916] 2,0 121 937A1.000 <M8> 04.03-02.06 6 PK 1960 6 244 9 408  
T.S. 16V [916] 2,0 110 AR 16201 <M1> 

Mot.-Nr. 1385142 04.95-04.98 KL 7 PK 1076 6 101  
Mot.-Nr. 1385143 04.95-04.98 KL 6 PK 1080 7 842  

KL 6 PK 1980 7 832  
04.95-04.98 9 408 8 562 

AR 32310 CF3 <M6> 
Mot.-Nr. 2835763 08.00-02.06 KL 6 PK 1080 7 842  

KL 6 PK 1980 7 832  
Mot.-Nr. 2835764 08.00-02.06 KL 6 PK 1063 7 941  

KL 6 PK 1960 6 244  
08.00-02.06 9 408  

114 AR 32301 <M2> 
Mot.-Nr. 1385142 05.98-07.00 KL 7 PK 1076 6 101  
Mot.-Nr. 1385143 05.98-07.00 KL 6 PK 1080 7 842  

KL 6 PK 1980 7 832  
05.98-07.00 9 408 8 562 

V6 Turbo [916] 2,0 147 AR 16202 <M3> 04.98-12.00 GEN 5 PK 1015 7 922  
FSL 4 PK 673 7 961  

8 834  
2.2  JTS [939] 2,2 136 939 A5.000 <M50> 03.06-12.10 GEN,FKL 5 PK 1070 8 406  
2.4  JTDM 20V [939] 2,4 147/154 939 A3.000 <M95>; 939 A9.000 03.07-12.10 FKL,FSL 6 PK 1580 6 294  

VEA 6 457 1

9 613 8 941 
3.0  V6 12V [916] 3,0 141 AR 16101 <M2> 04.95-04.98 GEN 5 PK 1015 7 922  

FKL 6 PK 976 8 486  
FSL 4 PK 673 7 961  

8 834  
AR 16101 <M4> 05.98-08.00 GEN 5 PK 1015 7 922  

FSL,KL 5 PK 875 7 829  
FSL,KL 4 PK 673 7 961  

8 834  
AR 16199 <M3> 04.95-04.98 GEN 5 PK 1015 7 922  

FKL 6 PK 976 8 486  
FSL 4 PK 673 7 961  

8 834  
V6 24V [916] 3,0 160 AR 16105 CF3 <M7> 08.00-03.03 6 PK 1990 6 028 9 622 8 280 

3.2  V6 24V [916] 3,2 176 936A6.000 <M9> 04.03-02.06 6 PK 1990 6 028  
04.03-07.03 9 622 8 280 

1.8 1,7 177 960 A1.000 08.13 9 668  

1.3  , I.E. [907A] 1,3 65/66 AR30732 <W5 M2>; AR30753 MPI-Weber 02.90-10.94 GEN 10 X 850 7 606  
<M1> ZE 9 115  

1.4  I.E. [907A] 1,4 64 AR3075... <M10> 09.91-09.94 GEN 10 X 850 7 606  
ZE 9 115  

1.5  I.E., I.E. 4x4 [907A] 1,5 71/74 AR30738 <M4>; AR30750 <M2>; AR30751 06.90-10.94 GEN 10 X 850 7 606  
<M3> ZE 9 115  

1.7  I.E., I.E. 4x4 [907A] 1,7 77 AR30737 <M6>; AR30740 <M7> 04.92-10.94 ZE 9 115  
I.E. 16V, I.E. 16V 4x4 1,7 95-97 AR30747 <M9> 01.90-10.94 GEN 10 X 850 7 606  
[907A] FKL 13 X 950 7 615  

ZE 9 549  

1.3  , 4x4 [907B] 1,3 66 AR30732 <M2> 01.90-10.94 GEN 10 X 850 7 606  
ZE 9 115  

1.7  I.E. 4x4 [907B] 1,7 77 AR30737 <M6> 03.92-10.94 ZE 9 115  
I.E. 16V 4x4 [907B] 1,7 95-97 AR30747 <M9> 06.90-10.94 GEN 10 X 850 7 606  

FKL 13 X 950 7 615  
ZE 9 549  

4C

33 Berlina

33 Sportwagon
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A

1.3  i.e. [930 MY95] 1,3 68 AR 33501 MPI-Weber <M1> 04.94-11.96 GEN 5 PK 865 7 911  
FKL 13 X 950 7 615  
FSL 10 X 825 7 605  
ZE 9 115  

1.4  i.e. 16V T.S. 1,4 76 AR 33503 <M1> 11.96-02.99 KL 6 PK 1045 7 940  
[930 MY97] Mot.-Nr. 1391188 11.96-02.99 KL 6 PK 1840 7 984  

11.96-02.99 9 503 6 353 
i.e. 16V T.S. 1,4 76 AR 33503 <M1> 02.99-12.00 KL 6 PK 1045 7 940  
[930 MY99] Mot.-Nr. 1370830 02.99-12.00 KL 6 PK 1840 7 984  

02.99-12.00 9 503 6 353 
1.6  i.e. [930 MY95] 1,6 78 AR 33201 MPI-Bosch <M2>; 04.94-11.96 GEN 5 PK 865 7 911  

AR 33201 MPI-Roch. <M2> FKL 13 X 950 7 615  
FSL 10 X 825 7 605  
ZE 9 115  

i.e. 16V T.S. 1,6 88 AR 67601 <M2> 11.96-02.99 KL 6 PK 1045 7 940  
[930 MY97] Mot.-Nr. 1391188 11.96-02.99 KL 6 PK 1840 7 984  

11.96-02.99 9 504 6 364 
i.e. 16V T.S. 1,6 82/88 AR 32102 <M6>; AR 67601 <M5> 02.99-12.00 KL 6 PK 1045 7 940  
[930 MY99] KL 6 PK 1850 6 080  

9 504 6 364 
1.7  i.e. 16V [930 MY95] 1,7 96 AR 33401 <M3> 04.94-11.96 GEN 5 PK 865 7 911  

FKL 13 X 950 7 615  
FSL 10 X 825 7 605  
ZE 9 549  

1.8  i.e. 16V T.S. 1,8 103 AR 32201 <M11> 05.98-02.99 KL 6 PK 1045 7 940  
[930 MY97] KL 6 PK 1850 6 080  

9 408 8 562 
AR 67106 <M3>; AR 67199 <M8> 11.96-04.98 KL 6 PK 1045 7 940  

9 408 8 562 
i.e. 16V T.S. 1,8 103 AR 32201 <M10> 02.99-12.00 KL 6 PK 1045 7 940  
[930 MY99] KL 6 PK 1850 6 080  

9 408 8 562 
1.9  JTD [930 MY97] 1,9 76 AR 32302 <M20> 05.98-02.99 KL 6 PK 1035 6 054  

9 415 8 907 
JTD [930 MY99] 1,9 76 AR 32302 <M20> 02.99-12.00 KL 6 PK 1035 6 054  

9 415 8 747 1

8 907 
TD [930 MY95] 1,9 66 AR 33601 <M7>; AR 67501 <M6> 

Mot.-Nr. 1723043 04.94-11.96 GEN,KL 5 PK 900 8 398  
GEN,KL 5 PK 975 7 813  

Mot.-Nr. 1723044 04.94-11.96 GEN,KL 5 PK 915 7 868  
GEN,KL 5 PK 990 7 920  

04.94-11.96 FKL 5 PK 940 7 917  
FSL 10 X 725 7 684  

9 161 8 919 
TD [930 MY97] 1,9 66 AR 33601 <M5>; AR 67501 <M6> 11.96-05.98 GEN,KL 5 PK 915 7 868  

GEN,KL 5 PK 990 7 920  
FKL 5 PK 940 7 917  
FSL 10 X 725 7 684  

9 161 8 919 
2.0  i.e. 16V T.S. 2,0 110 AR 67204 <M4>; AR 67299 <M5> 10.94-11.96 GEN,KL 7 PK 1076 6 101  

[930 MY95]
i.e. 16V T.S. 2,0 110 AR 32301 Step A <M12> 
[930 MY97] Mot.-Nr. 1385142 05.98-02.99 KL 7 PK 1076 6 101  

Mot.-Nr. 1385143 05.98-02.99 KL 6 PK 1080 7 842  
KL 6 PK 1980 7 832  

05.98-02.99 9 408 8 562 
AR 67204 <M4>; AR 67299 <M7> 11.96-02.99 GEN,KL 7 PK 1076 6 101  

FSL 10 X 825 7 605  
9 408 8 562 
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A

2.0  i.e. 16V T.S. 2,0 110 AR 32301 <M15> 02.99-12.00 KL 6 PK 1080 7 842  
[930 MY99] KL 6 PK 1850 6 080  

9 408 8 562 

1.3  i.e. [930 MY95] 1,3 68 AR 33501 MPI-Weber <U2 M1> 12.94-11.96 GEN 5 PK 865 7 911  
FKL 13 X 950 7 615  
FSL 10 X 825 7 605  
ZE 9 115  

1.4  i.e. 16V T.S. 1,4 76 AR 33503 <M1> 11.96-02.99 KL 6 PK 1045 7 940  
[930 MY97] Mot.-Nr. 1391188 11.96-02.99 KL 6 PK 1840 7 984  

11.96-02.99 9 503 6 353 
i.e. 16V T.S. 1,4 76 AR 33503 <W4 M1> 02.99-12.00 KL 6 PK 1045 7 940  
[930 MY99] Mot.-Nr. 1370830 02.99-12.00 KL 6 PK 1840 7 984  

02.99-12.00 9 503 6 353 
1.6  i.e. [930 MY95] 1,6 76-78 AR 33201 MPI-Roch. <U2 M2> 05.95-11.96 GEN 5 PK 865 7 911  

FKL 13 X 950 7 615  
FSL 10 X 825 7 605  
ZE 9 115  

i.e. 16V T.S. 1,6 88 AR 67601 <M2> 11.96-02.99 KL 6 PK 1045 7 940  
[930 MY97] 9 504 6 364 
i.e. 16V T.S. 1,6 82/88 AR 32102 <W4 M6>; AR 67601 <W4 M5> 02.99-12.00 KL 6 PK 1045 7 940  
[930 MY99] KL 6 PK 1850 6 080  

9 504 6 364 
1.7  i.e. 16V [930 MY95] 1,7 96 AR 33401 <U2 M3> 12.94-11.96 GEN 5 PK 865 7 911  

FKL 13 X 950 7 615  
FSL 10 X 825 7 605  
ZE 9 549  

1.8  i.e. 16V T.S. 1,8 103 AR 32201 <M11> 05.98-02.99 KL 6 PK 1045 7 940  
[930 MY97] KL 6 PK 1850 6 080  

9 408 8 562 
AR 67106 <M3> 11.96-04.98 KL 6 PK 1045 7 940  

9 408 8 562 
i.e. 16V T.S. 1,8 103 AR 32201 <W4 M10> 02.99-12.00 KL 6 PK 1045 7 940  
[930 MY99] KL 6 PK 1850 6 080  

9 408 8 562 
1.9  JTD [930 MY97] 1,9 77 AR 32302 <M13> 05.98-02.99 KL 6 PK 1035 6 054  

9 415 8 907 
JTD [930 MY99] 1,9 77 AR 32302 <W4 M20> 02.99-12.00 KL 6 PK 1035 6 054  

9 415 8 747 1

8 907 
TD [930 MY95] 1,9 66 AR 33601 <U2 M6 CF2>; AR 67501 12.94-11.96 GEN,KL 5 PK 900 8 398  

<U2 M5> GEN,KL 5 PK 975 7 813  
FKL 5 PK 940 7 917  
FSL 10 X 725 7 684  

9 161 8 919 
TD [930 MY97] 1,9 66 AR 33601 <M5>; AR 67501 <M6> 11.96-05.98 GEN,KL 5 PK 915 7 868  

GEN,KL 5 PK 990 7 920  
FKL 5 PK 940 7 917  
FSL 10 X 725 7 684  

9 161 8 919 
2.0  ti 16V T.S. [930 MY95] 2,0 110 AR 67204 <M4> 10.95-11.96 FSL 10 X 825 7 605  

Mot.-Nr. 1385142 10.95-11.96 KL 7 PK 1076 6 101  
10.95-11.96 9 408 8 562 

ti 16V T.S. [930 MY97] 2,0 110 AR 32301 <M12> 
Mot.-Nr. 1385142 05.98-02.99 KL 7 PK 1076 6 101  
Mot.-Nr. 1385143 05.98-02.99 KL 6 PK 1080 7 842  

KL 6 PK 1980 7 832  
05.98-02.99 9 408 8 562 

AR 67204 <M4> 11.96-04.98 FSL 10 X 825 7 605  
Mot.-Nr. 1385142 11.96-04.98 KL 7 PK 1076 6 101  

11.96-04.98 9 408 8 562 
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A

2.0  ti 16V T.S. [930 MY99] 2,0 110 AR 32301 <W4 M15> 02.99-12.00 KL 6 PK 1080 7 842  
KL 6 PK 1850 6 080  

9 408 8 562 

1.6  TS 16V, TS 16V ECO 1,6 77/88 AR 32104 <M5>; AR 37203 <M1> 11.00-12.10 KL 6 PK 1840 7 984  
[937] Mot.-Nr. 2835763 11.00-12.10 KL 6 PK 1045 7 940  

Mot.-Nr. 2835764 11.00-12.10 KL 6 PK 1030 6 051  
11.00-09.08 9 503 6 353 
10.08-12.10 9 673  

1.9  JTD [937] 1,9 74 182B9000 <M14> 06.03-10.06 KL 6 PK 1035 6 054  
9 415 8 747 1

8 907 
JTD, JTDM [937] 1,9 81-85/88 937A2000 <M15>; 937A3000 <M88> 11.00-12.10 KL 6 PK 1035 6 054  

9 415 8 747 1

8 907 
JTDM [937] 1,9 85 939A7000 <M87> 01.06-12.10 KL 6 PK 1035 6 054  

9 415 8 747 1

8 907 
JTDM 16V [937] 1,9 93/110 937A4000 <M16>; 937A5000 <M19> 06.03-09.06 VEA 6 459 1

9 618 8 942 
100 192B1000 <M18> 02.04-12.05 VEA 6 459 1

9 618 8 942 
192B1000 <M91> 01.06-12.10 VEA 6 457 1

9 613 8 941 
103 192A5000 <M17> 10.02-09.03 VEA 6 459 1

9 618 8 942 
110/125 937A5000 <M92>; 937A6000 <M94> 06.05-12.10 VEA 6 457 1

9 613 8 941 
2.0  TS 16V [937] 2,0 110 AR 32310 <M10> 

Mot.-Nr. 2835763 11.00-12.10 KL 6 PK 1080 7 842  
KL 6 PK 1980 7 832  

Mot.-Nr. 2835764 11.00-12.10 KL 6 PK 1063 7 941  
KL 6 PK 1960 6 244  

11.00-12.10 NOC 9 408  
3.2  GTA [937] 3,2 184 932 A.000 <M20> 01.03-12.10 6 PK 1990 6 028 9 622 8 280 

1.6  i 16V T.S. [167 MY96] 1,6 85 AR 67601 <M1> 05.96-10.97 KL 6 PK 1045 7 940  
KL 6 PK 1840 7 984  

9 504 6 364 
1.7  T.S. [167 MY92] 1,7 85/95 AR 67103 <M1>; AR 67105 <M1> 02.92-04.96 KL 5 PK 813 6 026  

FSL 4 PK 962 7 809  
KL 5 PK 1295 7 871  

1.8  i 16V T.S. [167 MY96] 1,8 100 AR 67106 <M2> 05.96-10.97 KL 6 PK 1045 7 940  
KL 6 PK 1840 7 984  

9 408 8 562 
T.S. [167 MY92] 1,8 77 AR 67402 <M2> 02.92-04.96 GEN,KL 5 PK 813 6 026  

GEN,KL 5 PK 1295 7 871  
93-95 AR 67101/67102 <M2> 02.92-04.96 KL 5 PK 813 6 026  

FSL 4 PK 962 7 809  
KL 5 PK 1295 7 871  

1.9  TD [167 MY92] 1,9 66 AR 67501 <U6 M1> 
Mot.-Nr. 1723042 04.93-04.96 GEN,KL 5 PK 900 8 398  

GEN,KL 5 PK 975 7 813  
Mot.-Nr. 1723043 04.93-04.96 GEN,KL 5 PK 915 7 868  

GEN,KL 5 PK 990 7 920  
04.93-04.96 FKL 5 PK 940 7 917  

FSL 10 X 725 7 684  
9 161  

TD [167 MY96] 1,9 66 AR 33601 <M1> 05.96-10.97 GEN,KL 5 PK 915 7 868  
GEN,KL 5 PK 990 7 920  
FKL 5 PK 940 7 917  
FSL 10 X 725 7 684  

9 161 8 919 
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2.0  i 16V T.S. [167 MY96] 2,0 110 AR 67204 <M3>; AR 67299 <M5> 05.96-10.97 KL 7 PK 1076 6 101  
9 408 8 562 

T.S. [167 MY92] 2,0 104/106 AR 67201 <M3>; AR 67202 <M3> 02.92-02.95 KL 5 PK 813 6 026  
FSL 4 PK 962 7 809  
KL 5 PK 1295 7 871  

T.S. 16V [167 MY92] 2,0 110 AR 67204 <M4> 03.95-04.96 KL 7 PK 1076 6 101  
9 408 8 562 

Turbo 4x4 [167 MY92] 2,0 140 AR 67203 <U6 M4> 02.92-04.96 GEN 5 PK 1054 6 069  
FSL,KL,PZG 13 X 875 7 652  

9 421  
2.5  i V6 [167 MY96] 2,5 120 AR 673... <M4> 10.92-10.97 GEN 5 PK 1015 7 922  

FSL,KL 4 PK 875 7 897  
FSL,KL 4 PK 673 7 961  

8 834  
TD [167 MY92] 2,5 92 VM07B / VM31B <M2/M3> 04.93-04.96 7 PK 1715 7 557  
TD [167 MY96] 2,5 92 VM31B <M2> 05.96-10.97 7 PK 1715 7 557  
V6 [167 MY92] 2,5 120 AR 67301 <M6> 02.92-04.96 GEN 5 PK 1015 7 922  

FSL,KL 4 PK 875 7 897  
FSL,KL 4 PK 673 7 961  

8 834  

1.6  TS 16V [932] 1,6 82 AR32102 <M7> 04.98-09.00 KL 6 PK 1045 7 940  
KL 6 PK 1840 7 984  

9 504 6 364 
88 AR32103 <M2> 01.02-10.05 6 PK 1840 7 984 9 503 6 353 

AR32103 <M11> 09.00-12.01 KL 6 PK 1045 7 940  
KL 6 PK 1840 7 984  

9 503 6 353 
AR32104 <M1> 01.02-10.05 6 PK 1840 7 984 9 503 6 353 
AR32104 <M10> 09.00-12.01 KL 6 PK 1045 7 940  

KL 6 PK 1840 7 984  
9 503 6 353 

AR67601 <M1> 10.97-09.00 KL 6 PK 1045 7 940  
KL 6 PK 1840 7 984  

9 504 6 364 
1.8  TS 16V [932] 1,8 103 AR32205 <M5> 01.02-10.05 6 PK 1840 7 984 9 504 8 086 

AR32205 <M15> 09.00-12.01 KL 6 PK 1045 7 940  
KL 6 PK 1840 7 984  

9 504 6 364 
106 AR32201 <M2> 10.97-09.00 KL 6 PK 1045 7 940  

KL 6 PK 1840 7 984  
9 408 8 562 

1.9  JTD [932] 1,9 74 182 B9.000 <M24> 06.03-12.04 6 PK 1840 7 984 9 415 8 907 
76 AR32302 <M1> 10.97-09.00 KL 6 PK 1035 6 054  

9 415 8 747 1

8 907 
81-85 AR37101 / 937A2.000 <M3/M5> 09.00-12.01 KL 6 PK 1038 6 000  

KL 6 PK 1840 7 984  
9 415 8 747 1

8 907 
85 937 A2.000 <M25> 01.02-10.05 9 415 8 747 1

8 907 
JTD 16V [932] 1,9 93 937 A4.000 <M26> 06.03-10.05 VEA 6 459 1

9 618 8 942 
100/103 192 A5.000 <M27>; 192 B1.000 <M29> 10.02-10.05 VEA 6 459 1

9 618 8 942 
110 937 A5.000 07.04-12.05 9 613 8 941 

2.0  JTS 16V [932] 2,0 119/121 932 A2.000 <M12>; 937 A1.000 <M10> 01.02-12.05 6 PK 1960 6 244 9 408 6 363 
TS 16V [932] 2,0 110 AR32310 <M11> 

Mot.-Nr. 2835763 01.02-10.05 6 PK 1980 7 832  
Mot.-Nr. 2835764 01.02-10.05 6 PK 1960 6 244  

01.02-10.05 9 408 8 562 
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2.0  TS 16V [932] 2,0 110 AR32310 <M20> 09.00-12.01 KL 6 PK 1080 7 842  
KL 6 PK 1980 7 832  

9 408 8 562 
114 AR32301 <M3> 

Mot.-Nr. 1385142 10.97-09.00 KL 7 PK 1076 6 101  
Mot.-Nr. 1385144 06.00-09.00 KL 6 PK 1080 7 842  

KL 6 PK 1980 7 832  
10.97-09.00 9 408 8 562 

AR32303 <M5> 10.97-12.01 KL 7 PK 1076 6 101  
9 408 8 562 

2.4  JTD [932] 2,4 100 AR32501 <M2> 10.97-09.00 KL 6 PK 1100 8 437  
Mot.-Nr. 1904011 10.97-02.00 KL 6 PK 1750 7 981  
Mot.-Nr. 1904012 02.00-09.00 KL 6 PK 1760 6 037  

10.97-09.00 9 415 8 746 1

8 903 
839 A6.000 <M4> 09.00-12.01 KL 6 PK 1100 8 437  

Mot.-Nr. 1904012 09.00-12.01 KL 6 PK 1760 6 037  
09.00-12.01 9 415 8 746 1

8 903 
110 841 C.000 <M30> 01.02-10.05 6 PK 1760 6 037 9 415 8 746 1

8 903 
JTD, JTD 20V [932] 2,4 120/129 841 G.000 <M31>; 841 M.000 <M33> 06.03-10.05 VEA 6 460 1

6 PK 1760 6 037 9 618 8 913 
2.5  24V [932] 2,5 140/141 AR32401 <M4>; AR32402 <M6>; AR32405 10.97-10.05 6 PK 1990 6 028 9 622 8 280 

<M15>; AR32405 <M25>
3.2  GTA [932] 3,2 184 932 A.000 <M20> 03.02-10.05 6 PK 1990 6 028 9 622 8 280 

1.6  TS 16V [932] 1,6 88 AR32104 CF3 <M10> 09.00-12.01 KL 6 PK 1045 7 940  
KL 6 PK 1840 7 984  

9 503 6 353 
AR32104 <M1> 01.02-12.05 6 PK 1840 7 984 9 503 6 353 
AR67601 CF2 <M1> 06.00-09.00 KL 6 PK 1045 7 940  

KL 6 PK 1840 7 984  
9 504 6 364 

1.8  TS 16V [932] 1,8 106 AR32201 CF2 <M2> 06.00-09.00 KL 6 PK 1045 7 940  
KL 6 PK 1840 7 984  

9 408 8 562 
AR32205 CF3 <M15> 09.00-12.01 KL 6 PK 1045 7 940  

KL 6 PK 1840 7 984  
9 504 6 364 

AR32205 <M5> 01.02-12.05 6 PK 1840 7 984 9 504 8 086 
1.9  JTD [932] 1,9 74 182 B9.000 <M24> 06.03-12.04 6 PK 1840 7 984 9 415 8 907 

76 AR32302 CF2 <M1> 06.00-09.00 KL 6 PK 1035 6 054  
9 415 8 747 1

8 907 
80-85 AR37101 / 937A2.000 <M3/M5 CF3> 09.00-12.01 KL 6 PK 1038 6 000  

KL 6 PK 1840 7 984  
9 415 8 747 1

8 907 
85 937 A2.000 <M25> 01.02-12.05 9 415 8 747 1

8 907 
JTD 16V [932] 1,9 93 937 A4.000 <M26/M90> 06.03-10.05 VEA 6 459 1

9 618 8 942 
937 A4.000 <M90> 06.05-12.05 VEA 6 457 1

10.03-05.05 9 618 8 942 
06.05-12.05 9 613 8 941 

100/103 192 A5.000 <M27>; 192 B1.000 <M29> 10.02-12.05 VEA 6 459 1

9 618 8 942 
110 937 A5.000 <M82 E4> 10.03-05.05 VEA 6 460 1

06.05-12.05 VEA 6 457 1

10.03-05.05 9 618 8 942 
06.05-12.05 9 613 8 941 

156 Sport Wagon
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2.0  JTS 16V [932] 2,0 119/121 932 A2.000 <M12>; 937 A1.000 <M10> 01.02-12.05 6 PK 1960 6 244 9 408 6 363 
TS 16V [932] 2,0 110 AR32310 CF3 <M11> 

Mot.-Nr. 2835763 01.02-10.05 6 PK 1980 7 832  
Mot.-Nr. 2835764 01.02-10.05 6 PK 1960 6 244  

01.02-10.05 9 408 8 562 
AR32310 CF3 <M20> 09.00-12.01 KL 6 PK 1080 7 842  

KL 6 PK 1980 7 832  
9 408 8 562 

114 AR32301 CF2 <M3> 06.00-09.00 KL 6 PK 1080 7 842  
KL 6 PK 1980 7 832  

9 408 8 562 
2.4  JTD [932] 2,4 100 AR32501 CF2 <M2>; 839 A6.000 06.00-12.01 KL 6 PK 1100 8 437  

<M4, CF3>
Mot.-Nr. 1904012 06.00-12.01 KL 6 PK 1760 6 037  

06.00-12.01 9 415 8 746 1

8 903 
110 841 C.000 <M30> 01.02-10.05 6 PK 1760 6 037 9 415 8 746 1

8 903 
129 841 G.000 <M31> 06.03-12.05 VEA 6 460 1

6 PK 1760 6 037 9 618 8 913 
JTD 20V [932] 2,4 120 841 M.000 <M33> 10.04-10.05 6 PK 1760 6 037 9 415 8 903 

2.5  24V [932] 2,5 140/141 AR32401 CF2 <M4>; AR32405 CF3 <M25>; 06.00-10.05 6 PK 1990 6 028 9 622 8 280 
AR32405 <M15>

3.2  GTA [932] 3,2 184 932 A.000 <M20> 03.02-10.05 6 PK 1990 6 028 9 622 8 280 

1.9  JTD 16V 4x4 [932] 1,9 110 937 A5.000 <M28 / M92> 10.04-12.05 VEA 6 460 1

06.05-12.05 VEA 6 457 1

10.04-05.05 9 618 8 942 
06.05-12.05 9 613 8 941 

2.0  JTDM 16V [939] 2,0 100 939 B4.000 06.10-12.11 VEA 6 457 1

9 613 8 960 

1.8  i [939] 1,8 103 939 A4.000 <M41 E4> 09.06-11.11 FKL 5 PK 1545 6 236  
03.06-11.11 9 590 8 215 

8 800 1

TBi [939] 1,8 147 939 B1.000 <M66> 05.09-11.11 9 668  
1.9  JTDM 8V [939] 1,9 85 937 A7.000 <M87 E4> 01.06-05.07 6 PK 1733 6 012  

06.07-12.08 6 PK 1725 7 952  
01.06-12.08 9 644 8 745 1

8 939 
88 939 A1.000 <M88 E4> 06.05-05.07 6 PK 1733 6 012  

06.07-12.08 6 PK 1725 7 952  
06.05-12.08 9 644 8 745 1

8 939 
JTDM 16V [939] 1,9 100 937 A8.000 <M91> 01.06-05.07 6 PK 1733 6 012  

01.06-12.08 VEA 6 457 1

06.07-12.08 6 PK 1725 7 952  
01.06-12.08 9 613 8 941 

110 939 A2.000 <M92> 06.05-05.07 6 PK 1733 6 012  
06.05-12.08 VEA 6 457 1

06.07-12.08 6 PK 1725 7 952  
06.05-12.08 9 613 8 941 

JTS [939] 1,9 118 939 A6.000 <M47 E4> 06.05-12.08 GEN,FKL 5 PK 1070 8 406  
2.0  JTDM [939] 2,0 120 844 A2.000 05.09-12.11 6 PK 1725 7 952 9 613 8 941 

JTDM 16V [939] 2,0 125 939 B3.000 <M120> 05.09-12.10 VEA 6 457 1

6 PK 1725 7 952 9 613 8 941 
2.2  JTS [939] 2,2 136 939 A5.000 <M50 E4> 06.05-12.08 GEN,FKL 5 PK 1070 8 406  
2.4  JTD 20V, JTDM 20V 2,4 147/154 939 A3.000 <M95 E4>; 939 A9.000 06.05-12.08 FKL,FSL 6 PK 1580 6 294  

[939] VEA 6 457 1

9 613 8 941 

156 Sport Wagon Q4

159

159 Berlina



ALFA ROMEO | B11

Bosch Automotive Aftermarket 2014 | 2015 ALFA ROMEO

1 987 94 ... 1 987 94 ... 1 987 94 ...

A

2.4  JTD 20V [939] 2,4 154 939 A9.000 09.06-12.08 FKL,FSL 6 PK 1580 6 294  
VEA 6 457 1

9 613 8 941 

1.8  i [939] 1,8 103 939 A4.000 <M41 E4> 09.06-12.08 FKL 5 PK 1545 6 236  
03.06-12.08 9 590 8 215 

8 800 1

TBi [939] 1,8 147 939 B1.000 <M66> 05.09-12.10 9 668  
1.9  JTDM 8V [939] 1,9 85 937 A7.000 <M87 E4> 03.06-05.07 6 PK 1733 6 012  

06.07-12.08 6 PK 1725 7 952  
03.06-12.08 9 644 8 745 1

8 939 
88 939 A1.000 <M88 E4> 03.06-05.07 6 PK 1733 6 012  

06.07-12.08 6 PK 1725 7 952  
03.06-12.08 9 644 8 745 1

8 939 
JTDM 16V [939] 1,9 100 937 A8.000 <M91> 03.06-05.07 6 PK 1733 6 012  

03.06-12.08 VEA 6 457 1

06.07-12.08 6 PK 1725 7 952  
03.06-12.08 9 613 8 941 

110 939 A2.000 <M92> 03.06-05.07 6 PK 1733 6 012  
03.06-12.08 VEA 6 457 1

06.07-12.08 6 PK 1725 7 952  
03.06-12.08 9 613 8 941 

JTS [939] 1,9 118 939 A6.000 <M47 E4> 03.06-12.08 GEN,FKL 5 PK 1070 8 406  
2.0  JTDM [939] 2,0 120 844 A2.000 05.09-12.11 6 PK 1725 7 952 9 613 8 941 

JTDM 16V [939] 2,0 100 939 B4.000 06.10-12.11 VEA 6 457 1

9 613 8 960 
125 939 B3.000 <M120> 05.09-12.10 VEA 6 457 1

6 PK 1725 7 952 9 613 8 941 
2.2  JTS [939] 2,2 136 939 A5.000 <M50 E4> 03.06-12.08 GEN,FKL 5 PK 1070 8 406  
2.4  JTD 20V, JTDM 20V 2,4 147/154 939 A3.000 <M95 E4>; 939 A9.000 03.06-12.08 FKL,FSL 6 PK 1580 6 294  

[939] VEA 6 457 1

9 613 8 941 

2.4  JTD 20V [939] 2,4 154 939 A9.000 09.06-12.08 FKL,FSL 6 PK 1580 6 294  
VEA 6 457 1

9 613 8 941 

2.0  T.S. [164] 2,0 106 AR 64103 <M1> 09.92-10.98 KL 5 PK 813 6 026  
FSL 4 PK 962 7 809  

V6 Turbo [164] 2,0 148 AR 64102 <M2> 09.92-10.98 GEN,KL,LH 13 X 975 7 616  
GEN,KL,LH 10 X 750 7 632  
FKL,LH,PZG 13 X 1050 7 656  

Mot.-Nr. 0081720 09.92-10.98 FSL,KL 10 X 785 7 633  
Mot.-Nr. 0081721 09.92-10.98 FSL,KL 10 X 775 7 603  

09.92-10.98 8 834  
2.5  D Turbo [164] 2,5 92 VM08B / VM32B <M8/M9> 09.92-10.98 KL 7 PK 1715 7 557  
3.0  Q4 4x4, V6 24V Q.V. 3,0 170/171 AR 64307 / 66304 <M6/M7>; AR 64308 09.92-10.98 7 PK 1980 8 478  

G.D. [164] <M4>
V6 12V [164] 3,0 132 AR 64305 <M2> 09.92-10.98 KL 6 PK 1190 7 818  

FSL 4 PK 760 8 337  
8 834  

145 AR 64399 <M5> 09.92-10.98 KL 6 PK 1190 7 818  
FSL 4 PK 760 8 337  

8 834  
V6 24V [164] 3,0 155 AR 64306 <M7> 09.92-10.98 GEN,LHK 7 PK 1980 8 478  

AR 66301 / 66302 <M3/M6> 09.92-10.98 GEN,LHK 7 PK 1980 8 478  
V6 24V Q.V. [164] 3,0 169-171 AR 64304 <M3> 09.92-10.98 7 PK 1980 8 478  

159 Berlina Q4

159 Sport Wagon

159 Sport Wagon Q4

164
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2.0  T.S. 16V [936] 2,0 114 AR 34103 <M1> 
Mot.-Nr. 1385143 10.98-06.00 KL 7 PK 1076 6 101  
Mot.-Nr. 1385144 06.00-09.00 KL 6 PK 1080 7 842  

KL 6 PK 1980 7 832  
10.98-09.00 9 408 8 562 

AR 36301 <M2> 09.00-10.07 KL,LH 6 PK 1080 7 842  
Mot.-Nr. 2835763 09.00-10.07 KL 6 PK 1980 7 832  
Mot.-Nr. 2835764 09.00-10.07 KL 6 PK 1960 6 244  

Turbo V6 [936] 2,0 151 AR 34102 <M5> 10.98-12.04 6 PK 1990 6 028 9 418  
2.4  JTD [936] 2,4 100 AR 34202 <M20> 10.98-09.00 GEN,LHK 6 PK 1733 6 012  

9 415 8 746 1

8 903 
100-110 839 A6.000/841 C.000 <M21/M22> 09.00-10.07 6 PK 1740 8 496 9 415 8 746 1

8 903 
JTD 20V [936] 2,4 120/128/ 841 G.000/841 H.000 <M25/M26>; 06.03-10.07 VEA 6 460 1

129 841 M.000 <M27>; 841 N.000 <M28> 6 PK 1740 8 496 9 618 8 913 
JTDM 20V [936] 2,4 132-136 936 B.000 <M99> 10.05-10.07 VEA 6 457 1

6 PK 1740 8 496 9 613 8 941 
2.5  V6 24V [936] 2,5 140 AR 34201 <M10> 07.98-12.06 6 PK 1990 6 028 9 622 8 280 

AR 36201 <M11> 09.00-10.07 6 PK 1990 6 028  
09.00-07.03 9 622 8 280 

3.0  V6 24V [936] 3,0 166 AR 34301 <M15>; AR 34302 <M16> 10.98-09.00 6 PK 1990 6 028 9 622 8 280 
AR 36101 <M17>; AR 36101 <M18> 09.00-10.07 6 PK 1990 6 028  

09.00-07.03 9 622 8 280 
3.2  V6 24V [936] 3,2 176,5 936 A.000 <M19> 06.03-10.07 6 PK 1990 6 028  

06.03-07.03 9 622 8 280 

4.4  [E 65/66] 4,4 368 H1 <N62 B44A> 12.03-06.08 GEN 6 PK 1548 7 547  
FKO 6 PK 1525 8 447  

V8 [Z8] 4,8 280 F5 06.02-10.03 FKL 5 PK 985 7 919  

2.2  D, D R2 [CA] 2,2 45-53 R2 <SOHC> 08.94-12.98 GEN 13 X 1125 7 659  
9 099  

1.2  TFSI [8X1] 1,2 63 CBZA <DB1> 05.10 KL 6 PK 1432 8 336  
KL 6 PK 1693 7 951  

1.4  TFSI [8X1] 1,4 90 CAXA <D4X>; CNVA <D4X> 05.10 KL 6 PK 1090 8 381  
KL 6 PK 1740 8 496  

103 CPTA <DF6> 02.13 KL 6 PK 1000 7 840  
136 CAVG <DP4> 01.11 KL 6 PK 1600 6 060  

KL 6 PK 1698 7 548  
CTHG <DP4> 05.12 KL 6 PK 1600 6 060  

KL 6 PK 1698 7 548  
1.6  TDI [8X1] 1,6 66 CAYB <D36> 03.11 KL,SWZ 6 EPK 842 6 138  

KL 6 PK 1070 6 062  
9 657 6 453 1

8 959 

166

ALPINA (B.BOVENSIEPEN KG)

B 7

Roadster

ASIA (ASIA MOTORS)

Rocsta

AUDI

A1
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1.6  TDI [8X1] 1,6 77 CAYC <D38> 05.10 KL,SWZ 6 EPK 842 6 138  
KL 6 PK 1070 6 062  

9 657 6 452 1

8 965 
2.0  TDI [8X1] 2,0 100/105 CFHB <D92>; CFHD <D92> 09.11 KL,SWZ 6 EPK 842 6 138  

KL 6 PK 1070 6 062  
9 657 6 453 1

8 959 
TFSI quattro [8X1] 2,0 188 CDLH <D81> 03.12 6 PK 1054 8 452 9 617  

1.2  TFSI [8XA] 1,2 63 CBZA <DB1> 01.12 KL 6 PK 1432 8 336  
KL 6 PK 1693 7 951  

1.4  TFSI [8XA] 1,4 90 CAXA <D4X>; CNVA <D4X> 11.11 KL 6 PK 1090 8 381  
KL 6 PK 1740 8 496  

103 CPTA <DF6> 02.13 KL 6 PK 1000 7 840  
136 CAVG <DP4> 11.11 KL 6 PK 1600 6 060  

KL 6 PK 1698 7 548  
CTHG <DP4> 05.12 KL 6 PK 1600 6 060  

KL 6 PK 1698 7 548  
1.6  TDI [8XA] 1,6 66 CAYB <D36> 11.11 KL,SWZ 6 EPK 842 6 138  

KL 6 PK 1070 6 062  
9 657 6 453 1

8 959 
77 CAYC <D38> 11.11 KL,SWZ 6 EPK 842 6 138  

KL 6 PK 1070 6 062  
9 657 6 452 1

8 965 
2.0  TDI [8XA] 2,0 100/105 CFHB <D92>; CFHD <D92> 09.11 KL,SWZ 6 EPK 842 6 138  

KL 6 PK 1070 6 062  
9 657 6 453 1

8 959 

1.2  TDI 3L [8Z0] 1,2 45 ANY 03.01-08.05 KL 6 PK 858 6 036  
KSS 8 163 
KL 6 PK 995 7 939  
KSS 8 164 3

9 563  
1.4  [8Z0] 1,4 55 AUA; BBY 09.99-08.05 8 254 

8 863 1

KL 6 PK 745 8 378  
KL 6 PK 1080 7 842  
ZNK 9 190  

TDI [8Z0] 1,4 55 AMF 09.99-08.03 KL 6 PK 858 6 036  
KL 6 PK 995 7 939  

Fg.-Nr. 8Z..2..019 000 09.99-10.01 KSS 8 165 
KSS 8 166 3

Fg.-Nr. 8Z..2..019 001 11.01-08.03 8 253 
Fg.-Nr. 8Z..2..019001 09.99-08.03 8 526 1

09.99-08.03 9 538  
BHC 05.03-08.05 KL 6 PK 858 6 036  

KL 6 PK 995 7 939  
9 538 8 253 

8 526 1

66 ATL 11.03-08.05 KL 6 PK 858 6 036  
KL 6 PK 995 7 939  

9 538 8 253 
8 526 1

1.6  FSI [8Z0] 1,6 81 BAD 01.02-08.05 6 417 1

8 254 
KL 6 PK 737 7 932  
KL 6 PK 1080 7 842  
ZNK 9 190  

A1 Sportback

A2
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A

1.2  TFSI [8P1] 1,2 77 CBZB <DB0> 04.10-03.13 KL 6 PK 1432 8 336  
KL 6 PK 1693 7 951  

TFSI [8V1] 1,2 77 CJZA <DB0> 12.12 KL 6 PK 1000 7 840  
1.4  TFSI [8P1] 1,4 92 CAXC <D33>; CMSA <D33> 09.07-03.13 KL 6 PK 1090 8 381  

KL 6 PK 1740 8 496  
TFSI [8V1] 1,4 90 CMBA <D4X> 04.12-11.13 KL 6 PK 1000 7 840  

04.12 WP 9 683  
90/103 CPTA <DF6>; CXSA <D4X> 01.13-11.13 KL 6 PK 1000 7 840  

1.6  [8L1] 1,6 74 AEH; AKL 09.96-06.01 KL 6 PK 1125 7 972  
KL 6 DPK 1195 6 200  

9 191 6 362 
6 438 1

AKL <EA 113> 05.99-09.06 GEN,KL 6 PK 1125 7 972  
GEN,KL 6 DPK 1195 6 200  

9 191 6 362 
74/75 APF; AVU; BFQ 08.98-06.03 KL 6 PK 1125 7 972  

KL 6 DPK 1195 6 200  
9 191 6 362 

6 438 1

[8P1] 1,6 75 BGU 05.03-05.05 KL 6 PK 900 7 936  
KL 6 PK 1038 6 000  

9 191 6 362 
6 438 1

BSE <MW6>; BSF <MW6> 06.05-08.12 KL 6 PK 900 7 936  
KL 6 PK 1038 6 000  

9 191 6 362 
6 438 1

CCSA <MW6>; CMXA <MW6> 07.08 KL 6 PK 900 7 936  
KL 6 PK 1038 6 000  

9 191 6 362 
6 438 1

FSI [8P1] 1,6 85 BAG 08.03-05.04 KL 6 PK 1090 8 381  
KL 6 PK 1740 8 496  

BLF; BLP 06.04-09.07 KL 6 PK 1090 8 381  
KL 6 PK 1740 8 496  

TDI [8P1] 1,6 66 CAYB <D36> 05.09 KL,SWZ 6 EPK 842 6 138  
KL,UMR 6 PK 1070 6 062  

9 657 6 452 1

8 965 
77 CAYC <D38> 11.09 KL,SWZ 6 EPK 842 6 138  

KL 6 PK 1070 6 062  
9 657 6 452 1

8 965 
1.6, 2.0 TDI [8V1] 1,6 77/81 CLHA <D38>; CRKB <DK5> 09.12 KL 6 PK 1030 6 051  

9 682  
1.8  [8L1] 1,8 92 AGN 05.99-09.06 GEN,KL 6 PK 1125 7 972  

GEN,KL 6 DPK 1195 6 200  
09.96-06.03 KL 6 PK 1125 7 972  

KL 6 DPK 1195 6 200  
Fg.-Nr. 8L..Y..125 000 09.96-05.00 KSS 8 161 

KSS 8 162 3

Fg.-Nr. 8L..Y..125 001 06.00-09.06 KSS 8 169 
KSS 8 170 3

09.96-09.06 9 192  
, T, T quattro [8L1] 1,8 92/132 AJQ; APG 08.98-04.03 KL 6 PK 1125 7 972  

KL 6 DPK 1195 6 200  
Fg.-Nr. 8L..Y..125 000 08.98-05.00 KSS 8 161 

KSS 8 162 3

Fg.-Nr. 8L..Y..125 001 06.00-04.03 KSS 8 169 
KSS 8 170 3

08.98-04.03 9 192  

A3
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1.8  FSI, FSI quattro [8V1] 1,8 132 CJSA <DF4>; CJSB <DF4> 04.12 6 PK 1130 8 440  
WP 9 685  

quattro [8L1] 1,8 92 AGN 08.98-06.99 KL 6 PK 1125 7 972  
KSS 8 161 
KL 6 DPK 1195 6 200  
KSS 8 162 3

9 192  
T [8L1] 1,8 110 AGU 05.99-09.06 GEN,KL 6 PK 1125 7 972  

GEN,KL 6 DPK 1195 6 200  
12.96-06.03 KL 6 PK 1125 7 972  

KL 6 DPK 1195 6 200  
Fg.-Nr. 8L..Y..125 000 12.96-05.00 KSS 8 161 

KSS 8 162 3

Fg.-Nr. 8L..Y..125 001 06.00-09.06 KSS 8 169 
KSS 8 170 3

12.96-09.06 9 192  
AQA 08.98-06.99 KL 6 PK 1125 7 972  

KSS 8 161 
KL 6 DPK 1195 6 200  
KSS 8 162 3

9 192  
ARZ 07.99-04.00 KL 6 PK 1125 7 972  

KSS 8 161 
KL 6 DPK 1195 6 200  
KSS 8 162 3

9 192  
AUM 05.00-06.03 KL 6 PK 1125 7 972  

KSS 8 169 
KL 6 DPK 1195 6 200  
KSS 8 170 3

9 192  
132 APP 03.00-09.06 GEN,KL 6 PK 1125 7 972  

GEN,KL 6 DPK 1195 6 200  
08.98-05.00 KL 6 PK 1125 7 972  

KL 6 DPK 1195 6 200  
Fg.-Nr. 8L..Y..125 000 08.98-05.00 KSS 8 161 

KSS 8 162 3

Fg.-Nr. 8L..Y..125 001 08.98-05.00 KSS 8 169 
KSS 8 170 3

06.00-09.06 KSS 8 169 
KSS 8 170 3

08.98-09.06 9 192  
AUQ 05.00-06.03 KL 6 PK 1125 7 972  

KL 6 DPK 1195 6 200  
Fg.-Nr. 8L..Y..125 000 05.00-05.00 KSS 8 161 

KSS 8 162 3

Fg.-Nr. 8L..Y..125 001 06.00-06.03 KSS 8 169 
KSS 8 170 3

05.00-06.03 9 192  
T quattro [8L1] 1,8 110 AGU 08.97-08.00 KL 6 PK 1125 7 972  

KL 6 DPK 1195 6 200  
Fg.-Nr. 8L..Y..125 000 08.97-05.00 KSS 8 161 

KSS 8 162 3

Fg.-Nr. 8L..Y..125 001 06.00-08.00 KSS 8 169 
KSS 8 170 3

08.97-08.00 9 192  
AQA 08.98-04.01 KL 6 PK 1125 7 972  

KL 6 DPK 1195 6 200  
Fg.-Nr. 8L..Y..125 000 08.98-05.00 KSS 8 161 

KSS 8 162 3

Fg.-Nr. 8L..Y..125 001 06.00-04.01 KSS 8 169 
KSS 8 170 3

08.98-04.01 9 192  
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1.8  T, T quattro [8L1] 1,8 110/132 ARX; ARY 10.99-06.03 KL 6 PK 1125 7 972  
KSS 8 169 
KL 6 DPK 1195 6 200  
KSS 8 170 3

9 192  
TFSI [8P1] 1,8 118 BYT; BZB <D67> 11.06-05.08 6 PK 1110 8 304  

WP 9 661  
TFSI, TFSI quattro 1,8 118 CDAA <D67> 07.08 6 PK 1110 8 304  
[8P1] WP 9 661  

1.9  TDI [8L1] 1,9 66 AGR 09.96-08.00 KL 6 PK 906 6 027  
KL 6 PK 1660 7 978  

9 450 8 265 
8 872 1

66/81 ALH; ASV 08.97-06.01 KL 6 PK 906 6 027  
KL 6 PK 1660 7 978  

9 578 8 265 
74 ATD 09.00-06.03 KL 6 PK 1125 7 972  

KL 6 DPK 1195 6 200  
Mot.-Nr. 165 000 09.00-06.03 KSS 8 165 

8 868 1

KSS 8 166 3

8 867 1

Mot.-Nr. 165 001 09.00-06.03 8 253 
8 869 1

09.00-06.03 9 538  
AXR 11.01-06.03 KL 6 PK 1125 7 972  

KL 6 DPK 1195 6 200  
9 538 8 253 

81 AHF 01.97-09.06 KL 6 PK 906 6 027  
KL 6 PK 1660 7 978  

Mot.-Nr. AHF..006 066 01.97-08.00 9 578 8 265 
8 872 1

Mot.-Nr. AHF..006 065 01.97-08.00 9 450 8 265 
8 872 1

TDI [8P1] 1,9 77 BKC; BLS <D3W>; BXE <D3W> 06.03-05.10 KL 6 PK 950 6 024  
KL 6 PK 1045 7 940  

9 538 8 253 
8 526 1

TDI, TDI quattro [8L1] 1,9 96 ASZ 05.00-06.03 KL 6 PK 1125 7 972  
KL 6 DPK 1195 6 200  

Mot.-Nr. 115 000 05.00-06.03 KSS 8 165 
8 868 1

KSS 8 166 3

8 867 1

Mot.-Nr. 115 001 05.00-06.03 8 253 
8 869 1

05.00-06.03 9 538  
2.0  FSI [8P1] 2,0 110 AXW 05.03-05.04 KL 6 PK 900 7 936  

KL 6 PK 1038 6 000  
9 604 6 406 1

BHD 10.03-01.04 KL 6 PK 900 7 936  
KL 6 PK 1038 6 000  

BLR; BLX; BLY 06.04-10.05 KL 6 PK 900 7 936  
KL 6 PK 1038 6 000  

9 617 6 407 1

8 078 
BMB 01.04-08.04 KL 6 PK 900 7 936  

KL 6 PK 1038 6 000  
9 604 6 406 1

BVY; BVZ 11.05-06.08 KL 6 PK 900 7 936  
KL 6 PK 1038 6 000  

9 617 6 407 1

8 078 
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2.0  TDI [8P1] 2,0 103 CLJA <D91> 02.10-03.13 KL,SWZ 6 EPK 842 6 138  
KL 6 PK 1070 6 062  

9 657 8 965 
TDI, TDI quattro [8P1] 2,0 100 AZV 05.03-06.08 KL 6 PK 950 6 024  

KL 6 PK 1045 7 940  
9 603 6 418 1

8 075 
100/103 CBAA <D94>; CBAB <D91> 07.08-05.10 KL,SWZ 6 EPK 842 6 138  

KL 6 PK 1070 6 062  
9 645 6 360 

6 446 1

100/103/ CFFA <D94>; CFFB <D91>; CFGB <D93> 11.09 KL,SWZ 6 EPK 842 6 138  
125 KL 6 PK 1070 6 062  

9 657 6 452 1

8 965 
103 BKD 05.03-06.08 KL 6 PK 950 6 024  

KL 6 PK 1045 7 940  
9 603 6 418 1

8 075 
BMM 01.05-06.08 KL 6 PK 950 6 024  

KL 6 PK 1045 7 940  
9 538 8 253 

8 869 1

120/125 BMN; BUY 03.06-06.08 KL 6 PK 950 6 024  
KL 6 PK 1045 7 940  

9 603 6 425 1

8 238 
125 CBBB <D93> 07.08-05.10 KL,SWZ 6 EPK 842 6 138  

KL 6 PK 1070 6 062  
9 645 6 360 

6 447 1

TDI, TDI quattro [8V1] 2,0 81/100/ CRBC <DN4>; CRBD <DE9>; CRFA <DN1>; 04.12 KL 6 PK 1030 6 051  
105/110/ CRFC <DN6>; CRLB <DN4>; CUNA <DK7> 9 682  
135  

TFSI [8P1] 2,0 147 CAWB <D2L> 10.07-06.08 6 PK 1110 8 304  
WP 9 661  

TFSI, TFSI quattro 2,0 147 AXX 09.04-10.05 KL 6 PK 955 6 298  
[8P1] KL 6 PK 1054 8 452  

9 617 8 078 
BWA <D2L> 09.05-06.08 KL 6 PK 955 6 298  

KL 6 PK 1054 8 452  
9 617 8 078 

CCZA <D2L> 07.08 6 PK 1110 8 304  
WP 9 661  

3.2  quattro [8P1] 3,2 184 BDB; BMJ 07.03-10.05 KL 6 PK 1240 6 089  
KL 6 PK 1623 7 985  

BUB <D6D> 11.05-05.09 KL 6 PK 1240 6 089  
KL 6 PK 1610 7 983  

1.2  TFSI [8P7] 1,2 77 CBZB <DB0> 03.10 KL 6 PK 1432 8 336  
KL 6 PK 1693 7 951  

1.4  TFSI [8P7] 1,4 92 CAXC <D33> 02.11 KL 6 PK 1090 8 381  
KL 6 PK 1740 8 496  

TFSI [8V7] 1,4 103 CPTA <DF6> 10.13-11.13 ABM,KL 6 PK 1000 7 840  
1.6  [8P7] 1,6 75 BSE <MW6> 09.08-05.10 KL 6 PK 900 7 936  

KL 6 PK 1038 6 000  
9 191 6 362 

TDI [8P7] 1,6 77 CAYC <D38> 05.09 KL,SWZ 6 EPK 842 6 138  
KL,UMR 6 PK 1070 6 062  

9 657 6 452 1

8 965 
TDI [8V7] 1,6 81 CRKB <DK5> 02.14 6 PK 1030 6 051 9 682  

A3 Cabriolet
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1.8  TFSI [8P7] 1,8 118 BZB <D67> 04.08-01.09 6 PK 1110 8 304  
WP 9 661  

CDAA <D67> 01.09 6 PK 1110 8 304  
KL,SWZ 6 EPK 842 6 138  
WP 9 661  

TFSI, TFSI quattro [8V7] 1,8 125/132 CJSA <DF4>; CJSB <DF4>; CNSB <TF5> 10.13 6 PK 1130 8 440  
WP 9 685  

1.9  TDI [8P7] 1,9 77 BLS <D3W> 04.08-05.09 KL 6 PK 950 6 024  
KL 6 PK 1045 7 940  

9 538 8 253 
2.0  TDI [8P7] 2,0 100/103 CBAA <D94>; CBAB <D91> 04.08-05.10 KL,SWZ 6 EPK 842 6 138  

KL 6 PK 1070 6 062  
9 645 6 360 

6 446 1

CFFA <D94>; CFFB <D91> 11.09-11.10 6 452 1

8 965 
11.09 KL,SWZ 6 EPK 842 6 138  

KL 6 PK 1070 6 062  
12.10 6 453 1

8 959 
11.09 9 657  

TDI, TDI quattro [8V7] 2,0 100/110/ CRLB <DN4>; CRLC <DE9>; CUNA <DK7> 10.13 KL 6 PK 1030 6 051  
135 9 682  

TFSI [8P7] 2,0 147 CAWB <D2L> 04.08-01.09 6 PK 1110 8 304  
WP 9 661  

CCZA <D2L> 01.09 6 PK 1110 8 304  
WP 9 661  

TFSI quattro [8V7] 2,0 162 CNTC <D60> 05.14 6 PK 1130 8 440  
WP 9 685  

1.2  TFSI [8PA] 1,2 77 CBZB <DB0> 11.09-08.12 KL 6 PK 1432 8 336  
KL 6 PK 1693 7 951  

TFSI [8VA] 1,2 77 CJZA <DB0> 05.13 KL 6 PK 1000 7 840  
1.4  TFSI [8PA] 1,4 92 CAXC <D33>; CMSA <D33> 06.07 KL 6 PK 1090 8 381  

KL 6 PK 1740 8 496  
TFSI [8VA] 1,4 90 CMBA <D4X> 09.12-11.13 KL 6 PK 1000 7 840  

09.12 WP 9 683  
90/103 CPTA <DF6>; CXSA <D4X> 02.13-11.13 KL 6 PK 1000 7 840  

1.6  [8PA] 1,6 75 BGU 09.04-05.05 KL 6 PK 900 7 936  
KL 6 PK 1038 6 000  

9 191 6 362 
6 438 1

BSE <MW6>; BSF <MW6> 06.05-08.12 KL 6 PK 900 7 936  
KL 6 PK 1038 6 000  

9 191 6 362 
6 438 1

CCSA <MW6>; CMXA <MW6> 07.08 KL 6 PK 900 7 936  
KL 6 PK 1038 6 000  

9 191 6 362 
6 438 1

FSI [8PA] 1,6 85 BLF; BLP 09.04-09.07 KL 6 PK 1090 8 381  
KL 6 PK 1740 8 496  

TDI [8PA] 1,6 66 CAYB <D36> 05.09 KL,SWZ 6 EPK 842 6 138  
KL,UMR 6 PK 1070 6 062  

9 657 6 452 1

8 965 
77 CAYC <D38> 11.09 KL,SWZ 6 EPK 842 6 138  

KL 6 PK 1070 6 062  
9 657 6 452 1

8 965 
TDI [8VA] 1,6 77/81 CLHA <D38>; CRKB <DK5> 01.13 KL 6 PK 1030 6 051  

9 682  

A3 Sportback
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1.8  FSI quattro, TFSI [8VA] 1,8 132 CJSA <DF4>; CJSB <DF4> 09.12 6 PK 1130 8 440  
WP 9 685  

TFSI, TFSI quattro [8PA] 1,8 118 BYT; BZB <D67>; CDAA <D67> 11.06 6 PK 1110 8 304  
WP 9 661  

1.9  TDI [8PA] 1,9 77 BKC; BLS <D3W>; BXE <D3W> 09.04-05.10 KL 6 PK 950 6 024  
KL 6 PK 1045 7 940  

9 538 8 253 
8 526 1

2.0  FSI [8PA] 2,0 110 BLR; BLX; BLY 09.04-10.05 KL 6 PK 900 7 936  
KL 6 PK 1038 6 000  

9 617 6 407 1

8 078 
BMB 09.04-01.05 KL 6 PK 900 7 936  

KL 6 PK 1038 6 000  
9 604 6 406 1

BVY; BVZ 11.05-06.08 KL 6 PK 900 7 936  
KL 6 PK 1038 6 000  

9 617 6 407 1

8 078 
TDI [8PA] 2,0 103 CLJA <D91> 02.10-03.13 KL,SWZ 6 EPK 842 6 138  

KL 6 PK 1070 6 062  
9 657 8 965 

120 BUY 06.06-06.08 KL 6 PK 950 6 024  
KL 6 PK 1045 7 940  

9 603 6 425 1

8 238 
TDI, TDI quattro [8PA] 2,0 100/103 AZV; BKD 09.04-06.08 KL 6 PK 950 6 024  

KL 6 PK 1045 7 940  
9 603 6 418 1

8 075 
CBAA <D94>; CBAB <D91> 07.08-05.10 KL,SWZ 6 EPK 842 6 138  

KL 6 PK 1070 6 062  
9 645 6 360 

6 446 1

100/103/ CFFA <D94>; CFFB <D91>; CFGB <D93> 11.09 KL,SWZ 6 EPK 842 6 138  
125 KL 6 PK 1070 6 062  

9 657 6 452 1

8 965 
103 BMM 02.05-06.08 KL 6 PK 950 6 024  

KL 6 PK 1045 7 940  
9 538 8 253 

8 869 1

125 BMN 03.06-06.08 KL 6 PK 950 6 024  
KL 6 PK 1045 7 940  

9 603 6 425 1

8 238 
CBBB <D93> 07.08-05.10 KL,SWZ 6 EPK 842 6 138  

KL 6 PK 1070 6 062  
9 645 6 360 

6 447 1

TDI, TDI quattro [8VA] 2,0 81/100/ CRBC <DN4>; CRBD <DE9>; CRFA <DN1>; 09.12 KL 6 PK 1030 6 051  
105/110/ CRFC <DN6>; CRLB <DN4>; CUNA <DK7> 9 682  
135  

TFSI [8PA] 2,0 147 BPY 04.05-09.07 6 PK 1054 8 452 9 617 8 078 
CAWB <D2L> 06.07-06.08 6 PK 1110 8 304  

WP 9 661  
TFSI, TFSI quattro [8PA] 2,0 147 AXX 09.04-10.05 KL 6 PK 955 6 298  

KL 6 PK 1054 8 452  
9 617 8 078 

BWA <D2L> 09.05-05.09 KL 6 PK 955 6 298  
KL 6 PK 1054 8 452  

9 617 8 078 
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A

2.0  TFSI, TFSI quattro [8PA] 2,0 147 CCZA <D2L> 07.08 6 PK 1110 8 304  
WP 9 661  

3.2  quattro [8PA] 3,2 184 BMJ 09.04-10.05 KL 6 PK 1240 6 089  
KL 6 PK 1623 7 985  

BUB <D6D> 11.05-05.09 KL 6 PK 1240 6 089  
KL 6 PK 1610 7 983  

1.4  TFSI [8VS] 1,4 90/92/ CPTA <DF6>; CXSA <D4X>; CXSB <D33> 09.13-11.13 KL 6 PK 1000 7 840  
103

1.6  TDI [8VS] 1,6 77 CLHA <D38> 09.13 KL 6 PK 1030 6 051  
9 682  

1.8  FSI, TFSI, TFSI quattro 1,8 132 CJSA <DF4>; CJSB <DF4> 05.13 6 PK 1130 8 440  
[8VS]

2.0  TDI [8VS] 2,0 81 CRFA <DN1> 05.13 KL 6 PK 1030 6 051  
9 682  

100 CRBD <DE9> 05.13 KL 6 PK 1030 6 051  
105 CRFC <DN6> 10.13 9 682  
110 CRBC <DN4> 10.13 9 682  

CRLB <DN4> 05.13 KL 6 PK 1030 6 051  
9 682  

2.0  TDI [8VS] 2,0 110 CRBC <DN4> 10.13 9 682  

1.6  [8D2; B5] 1,6 74 ADP 11.94-10.96 GEN 5 PK 1300 6 070  
FKL 4 PK 856 7 896  
WP 11 X 528 8 143  

9 170 8 041 
AHL 10.96-07.99 GEN 5 PK 1300 6 070  

FKL 4 PK 856 7 896  
WP 11 X 528 8 143  

9 191 6 362 
6 438 1

ANA; ARM 08.98-06.00 GEN 5 PK 1300 6 070  
FKL 4 PK 856 7 896  

9 191 6 362 
6 438 1

75 ALZ 06.00-10.00 FKL 4 PK 856 7 896  
FSL 5 PK 1300 6 070  

9 191 6 362 
6 438 1

[8EC; B7] 1,6 75 ALZ 11.04-06.08 6 PK 1570 6 014 9 191 6 362 
6 438 1

[8E2; B6] 1,6 75 ALZ 10.00-12.04 KL 6 PK 1080 7 842  
Fg.-Nr. 8E..4..191 000 10.00-12.03 KL 6 PK 1590 6 096  
Fg.-Nr. 8E..4..191 001 01.04-12.04 KL 6 PK 1570 6 014  

10.00-12.04 9 191 6 362 
6 438 1

1.8  [8D2; B5] 1,8 92 AVV 06.00-10.00 GEN 5 PK 1300 6 070  
KSS 8 155 
FKL 4 PK 856 7 896  

9 453  

A3 Sportlimousine

A3 Sportlimousine quattro

A4
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1.8  , quattro [8D2; B5] 1,8 85 AFY 04.95-10.01 GEN 5 PK 1300 6 070  
FKL 4 PK 856 7 896  
WP 11 X 528 8 143  

Fg.-Nr. 8D..T..155 009 04.95-12.95 FUF,KSS, 8 174 3

ZZ6  
Fg.-Nr. 8D..T..155 010 12.95-10.01 FUF,KSS, 8 155 

ZZ6  
FUF,KSS, 8 156 3

ZZ6  
Mot.-Nr. 010 000 04.95-10.01 FUF,KSS, 8 155 

ZZ5  
FUF,KSS, 8 156 3

ZZ5  
04.95-10.01 FUF,ZZ6 9 453  

Mot.-Nr. 010 000 04.95-10.01 FUF,ZZ5 8 828  
92 ADR 11.94-04.99 GEN 5 PK 1300 6 070  

FUF,KSS, 8 155 
ZZ5  
FUF,KSS, 8 156 3

ZZ5  
FKL 4 PK 856 7 896  
WP 11 X 528 8 143  

Fg.-Nr. 8D..T..155 009 11.94-12.95 FUF,KSS, 8 174 3

ZZ6  
Fg.-Nr. 8D..T..155 010 12.95-04.99 FUF,KSS, 8 155 

ZZ6  
FUF,KSS, 8 156 3

ZZ6  
11.94-04.99 FUF,ZZ5 8 828  

FUF,ZZ6 9 453  
ARG 08.98-10.00 GEN 5 PK 1300 6 070  

KSS 8 155 
FKL 4 PK 856 7 896  
WP 11 X 528 8 143  

9 453  
, quattro, T, T quattro 1,8 92/110 ANB; APT 02.99-10.00 GEN 5 PK 1300 6 070  
[8D2; B5] KSS 8 155 

FKL 4 PK 856 7 896  
WP 11 X 528 8 143  

9 453  
i Turbo [8E2; B6] 1,8 120 BFB 01.03-01.04 GEN 6 PK 1590 6 096  

04.04-08.08 GEN 6 PK 1570 6 014  
01.03-08.08 KSS 8 157 

KSS 8 158 3

9 192  
BKB 01.03-08.08 9 192  

T [8D2; B5] 1,8 110 AEB 11.94-07.98 GEN 5 PK 1300 6 070  
FUF,KSS, 8 155 
ZZ5  
FUF,KSS, 8 156 3

ZZ5  
FKL 4 PK 856 7 896  
WP 11 X 528 8 143  

Fg.-Nr. 8D..T..155 009 11.94-12.95 FUF,KSS, 8 174 3

ZZ6  
Fg.-Nr. 8D..T..155 010 12.95-07.98 FUF,KSS, 8 155 

ZZ6  
FUF,KSS, 8 156 3

ZZ6  
11.94-07.98 FUF,ZZ5 8 828  

FUF,ZZ6 9 453  
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1.8 T [8D2; B5] 1,8 110 APU 08.98-07.99 GEN 5 PK 1300 6 070  
KSS 8 155 
FKL 4 PK 856 7 896  
KSS 8 156 3

WP 11 X 528 8 143  
Mot.-Nr. 020 000 08.98-07.99 FUF,ZZ5 8 828  
Mot.-Nr. 020 001 08.98-07.99 FUF,ZZ6 9 453  

T quattro [8D2; B5] 1,8 110 AEB 11.94-05.00 GEN 5 PK 1300 6 070  
11.94-12.98 FUF,KSS, 8 155 

ZZ5  
FUF,KSS, 8 156 3

ZZ5  
WP 11 X 528 8 143  

11.94-05.00 FKL 4 PK 856 7 896  
09.96-05.00 KSS 8 155 

KSS 8 156 3

LH 11 X 528 8 143  
Fg.-Nr. 8D..T..155 009 11.94-12.95 FUF,KSS, 8 174 3

ZZ6  
Fg.-Nr. 8D..T..155 010 12.95-12.98 FUF,KSS, 8 155 

ZZ6  
FUF,KSS, 8 156 3

ZZ6  
11.94-12.98 FUF,ZZ5 8 828  

FUF,ZZ6 9 453  
09.96-05.00 9 453  

APU 02.99-10.00 GEN 5 PK 1300 6 070  
KSS 8 155 
FKL 4 PK 856 7 896  
WP 11 X 528 8 143  

9 453  
T, T quattro [8D2; B5] 1,8 110 ARK 07.98-07.99 GEN 5 PK 1300 6 070  

KSS 8 155 
FKL 4 PK 856 7 896  
KSS 8 156 3

WP 11 X 528 8 143  
Fg.-Nr. 4B..X..140 000 07.98-05.99 ZZ5 8 828  
Fg.-Nr. 4B..X..140 001 05.99-07.99 FUF,ZZ6 9 453  

AWT 06.00-10.00 GEN 5 PK 1300 6 070  
FKL 4 PK 856 7 896  

Fg.-Nr. 8D..1..042 384 06.00-07.00 KSS 8 169 
KSS 8 170 3

Fg.-Nr. 8D..1..042 385 08.00-10.00 KSS 8 157 
KSS 8 158 3

06.00-10.00 9 192  
125 AWM 05.00-08.01 GEN 5 PK 1300 6 070  

FKL 4 PK 856 7 896  
Fg.-Nr. 8D..1..042 384 05.00-07.00 KSS 8 169 

KSS 8 170 3

Fg.-Nr. 8D..1..042 385 07.00-08.01 KSS 8 157 
KSS 8 158 3

Fg.-Nr. 8D..1..042 384 05.00-07.00 9 192  
Fg.-Nr. 8D..1..042 385 07.00-08.01 9 192  

132 AJL 08.97-10.00 GEN 5 PK 1300 6 070  
KSS 8 155 
FKL 4 PK 856 7 896  
KSS 8 156 3

WP 11 X 528 8 143  
Mot.-Nr. 010 000 08.97-10.00 FUF,ZZ5 8 828  
Mot.-Nr. 010 001 08.97-10.00 FUF,ZZ6 9 453  
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1.8 T, T quattro [8EC; B7] 1,8 120 BFB 11.04-06.08 6 PK 1570 6 014  
Fg.-Nr. 8E..6..400 000 11.04-05.06 KSS 8 157 

KSS 8 158 3

9 192  
Fg.-Nr. 8E..7..000 001 06.06-06.08 9 192  

T, T quattro [8E2; B6] 1,8 110/125 AMB; AVJ 12.00-08.05 KSS 8 157 
KSS 8 158 3

6 PK 1590 6 096 9 192  
120 BFB 07.02-12.04 KSS 8 157 

KSS 8 158 3

Fg.-Nr. 8E..4..191 000 07.02-12.03 6 PK 1590 6 096  
Fg.-Nr. 8E..4..191 001 01.04-12.04 6 PK 1570 6 014  

07.02-12.04 9 192  
140 BEX 11.02-12.04 KSS 8 157 

KSS 8 158 3

Fg.-Nr. 8E..4..191 000 11.02-12.03 6 PK 1590 6 096  
Fg.-Nr. 8E..4..191 001 01.04-12.04 6 PK 1570 6 014  

11.02-12.04 9 192  
TFSI [8K2; B8] 1,8 88 CDHA <D2S> 06.08-03.12 6 PK 1590 6 096  

04.12 6 PK 1100 8 437  
06.08 WP 9 661  

88/118 CABA <D2S>; CABB <D67> 11.07-05.08 6 PK 1590 6 096  
WP 9 661  

TFSI, TFSI quattro 1,8 118 CDHB <D67> 06.08-03.12 6 PK 1590 6 096  
[8K2; B8] WP 9 661  

125 CJEB <D6J> 11.11 6 PK 1130 8 440  
WP 9 685  

1.9  TDI [8D2; B5] 1,9 55 AFF 03.96-06.00 FKL 4 PK 856 7 896  
Fg.-Nr. 8D..X..199 999 03.96-12.98 GUS 5 PK 1592 6 022  
Fg.-Nr. 8D..X..200 001 01.99-06.00 GUS 5 PK 1432 8 491  

03.96-06.00 9 473 8 255 
66 AHH 04.97-10.00 GEN 5 PK 1592 6 022  

FKL 4 PK 856 7 896  
9 447 8 070 

AHU 08.96-06.00 GEN 5 PK 1592 6 022  
FKL 4 PK 856 7 896  

9 473 8 255 
1Z 11.94-07.96 GEN 5 PK 1592 6 022  

FKL 4 PK 856 7 896  
9 473 8 255 

81 AFN 02.96-07.99 FKL 4 PK 856 7 896  
Fg.-Nr. 8D..X..199 999 02.96-12.98 GUS 5 PK 1592 6 022  
Fg.-Nr. 8D..X..200 001 01.99-07.99 GUS 5 PK 1432 8 491  

02.96-07.99 9 473 8 255 
85 AJM 08.98-11.00 KSS 8 165 

8 868 1

FKL 4 PK 856 7 896  
KSS 8 166 3

8 867 1

Fg.-Nr. 8D..X..199 999 08.98-12.98 GUS 5 PK 1592 6 022  
Fg.-Nr. 8D..X..200 001 01.99-11.00 GUS 5 PK 1432 8 491  

08.98-11.00 9 538  
TDI [8EC; B7] 1,9 84 BKE 11.04-11.05 6 PK 1610 7 983 9 538 8 253 

8 869 1

85 BRB 01.06-06.08 6 PK 1610 7 983 9 538 8 253 
8 869 1
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1.9 TDI [8E2; B6] 1,9 74 AVB 
Fg.-Nr. 8E..2..297 100 04.01-03.02 KSS 8 165 

KSS 8 166 3

04.01-05.04 KSS 8 868 1

KSS 8 867 1

Fg.-Nr. 8E..3..500 000 04.01-05.03 FKL 4 PK 841 7 805  
GUS 5 PK 1432 8 491  

Fg.-Nr. 8E..2..297 101 04.01-05.04 8 869 1

04.02-05.04 8 253 
Fg.-Nr. 8E..4..000 001 06.03-05.04 FKL 6 PK 1610 7 983  

GUS 6 PK 1125 7 972  
04.01-05.04 9 538  

85 BKE 06.04-12.04 KL 6 PK 1125 7 972  
KL 6 PK 1610 7 983  

9 538 8 253 
8 869 1

96 AWX 12.00-06.03 FKL 4 PK 841 7 805  
GUS 5 PK 1432 8 491  

Fg.-Nr. 8E..2..297 100 12.00-03.02 KSS 8 165 
KSS 8 166 3

12.00-06.03 KSS 8 868 1

KSS 8 867 1

Fg.-Nr. 8E..2..297 101 12.00-06.03 8 869 1

04.02-06.03 8 253 
12.00-06.03 9 538  

TDI quattro [8D2; B5] 1,9 81 AFN 07.96-12.98 GEN 5 PK 1592 6 022  
FKL 4 PK 856 7 896  

9 473 8 255 
85 AJM 12.98-12.98 KSS 8 165 

8 868 1

FKL 4 PK 856 7 896  
GUS 5 PK 1432 8 491  
KSS 8 166 3

8 867 1

9 538  
ATJ 01.00-10.00 KSS 8 165 

FKL 4 PK 856 7 896  
GUS 5 PK 1432 8 491  
KSS 8 166 3

9 538  
TDI, TDI quattro 1,9 81 AVG 08.99-06.00 GEN 5 PK 1592 6 022  
[8D2; B5] FKL 4 PK 856 7 896  

9 473 8 255 
TDI, TDI quattro 1,9 96 AVF 
[8E2; B6] Fg.-Nr. 8E..2..297 100 04.01-03.02 KSS 8 165 

KSS 8 166 3

04.01-12.04 KSS 8 868 1

KSS 8 867 1

Fg.-Nr. 8E..4..010 000 04.01-08.03 FKL 4 PK 841 7 805  
GUS 5 PK 1432 8 491  

Fg.-Nr. 8E..2..297 101 04.01-12.04 8 869 1

04.02-12.04 8 253 
Fg.-Nr. 8E..4..010 001 09.03-12.04 6 PK 1610 7 983  

04.01-12.04 9 538  
2.0  [8EC; B7] 2,0 96 ALT 11.04-06.08 6 PK 1570 6 014  

Fg.-Nr. 8E..6..400 000 11.04-05.06 KSS 8 157 
KSS 8 158 3

9 192  
Fg.-Nr. 8E..7..000 001 06.06-06.08 9 192  
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2.0 [8E2; B6] 2,0 96 ALT 12.00-12.04 KSS 8 157 
KSS 8 158 3

Fg.-Nr. 8E..4..191 000 12.00-12.03 6 PK 1590 6 096  
Fg.-Nr. 8E..4..191 001 01.04-12.04 6 PK 1570 6 014  

12.00-12.04 9 192  
FSI [8E2; B6] 2,0 110 AWA 

Fg.-Nr. 8E..4..191 000 11.01-12.03 6 PK 1590 6 096  
Fg.-Nr. 8E..3. 390 001 11.01-12.04 8 077 
8E..4..400 000  
Fg.-Nr. 8E..3..390 001 11.01-12.04 6 406 1

8E..4..400 000  
Fg.-Nr. 8E..4..191 001 01.04-12.04 6 PK 1570 6 014  
Fg.-Nr. 8e..5..000 001 11.01-12.04 6 407 1

Fg.-Nr. 8E..5..000 001 11.01-12.04 8 078 
Fg.-Nr. 8E..4..400 000 11.01-05.04 9 604  
Fg.-Nr. 8E..5..000 001 06.04-12.04 9 617  

TDI [8EC; B7] 2,0 89/93 BVF; BVG 11.05-11.06 6 PK 1610 7 983 9 603 6 418 1

8 075 
100/103 BLB; BNA 11.04-10.05 6 PK 1610 7 983 9 603 6 418 1

8 075 
BRE; BRF 06.05-06.08 6 PK 1610 7 983 9 603 6 418 1

8 075 
TDI [8K2; B8] 2,0 100 CJCB <D94> 11.10 6 PK 1580 6 294 9 657 6 452 1

8 965 
105 CMEA <D92> 05.10-03.12 6 PK 1580 6 294 9 645 6 360 

6 446 1

105/110 CMFA <D92>; CMFB <DN4> 11.11 6 PK 1264 6 102 9 657 6 452 1

8 965 
TDI, TDI quattro 2,0 103 BPW 11.04-06.08 6 PK 1610 7 983 9 538 8 253 
[8EC; B7] 8 869 1

120 BVA 06.06-06.08 6 PK 1610 7 983 9 603 6 426 1

8 075 
125 BRD 06.06-06.08 6 PK 1610 7 983 9 603 6 426 1

8 075 
TDI, TDI quattro 2,0 88/100/ CAGA <D92>; CAGB <D94>; CAGC <D90> 11.07-03.12 6 PK 1580 6 294 9 645 6 360 
[8K2; B8] 105 6 446 1

88/110 CJCC <D90>; CJCD <DN4> 01.12 6 PK 1264 6 102 9 657 6 452 1

8 965 
105/120/ CGLC <DE2>; CGLD <D95>; CJCA <D92> 11.11 6 PK 1264 6 102 9 657 6 452 1

130 8 965 
120/125 CAHA <D93>; CAHB <D95> 01.08-03.12 6 PK 1580 6 294 9 645 6 360 

6 447 1

120/140 CNHA <DE5>; CNHC <D95> 09.13 6 PK 1030 6 051 9 682  
TFSI [8EC; B7] 2,0 125 BPJ 03.07-06.08 6 PK 1570 6 014 9 617 8 078 
TFSI [8K2; B4] 2,0 165 CNCD <DF7> 05.13 6 PK 1130 8 440  

WP 9 685  
TFSI [8K2; B8] 2,0 132 CAEA <D64> 09.08-03.12 6 PK 1590 6 096  

WP 9 661  
TFSI flexible fuel 2,0 132 CFKA <D64> 11.09-03.12 6 PK 1590 6 096  
[8K2; B8] 04.12 6 PK 1100 8 437  

11.09 WP 9 661  
TFSI quattro [8K2; B8] 2,0 162 CPMB <D60> 05.13 6 PK 1100 8 437  

WP 9 661  
165 CNCD <DF7> 05.13 6 PK 1130 8 440  

WP 9 685  
TFSI quattro flexible fuel 2,0 132 CFKA <D64> 11.09 6 PK 1590 6 096  
[8K2; B8] WP 9 661  

155 CPMA <D2D> 03.12 6 PK 1100 8 437  
TFSI, TFSI quattro 2,0 125/147 BWE; BYK <D6G> 09.05-06.08 6 PK 1570 6 014 9 617 8 078 
[8EC; B7] 147 BGB 11.04-08.05 6 PK 1570 6 014 9 617 8 078 

BPG 01.05-05.06 6 PK 1570 6 014 9 617 8 078 
162 BUL 06.05-06.08 6 PK 1570 6 014 9 617 8 078 
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2.0 TFSI, TFSI quattro 2,0 132/155 CDNB <D64>; CDNC <D2D> 06.08-03.12 6 PK 1590 6 096  
[8K2; B8] 04.12 6 PK 1100 8 437  

06.08 WP 9 661  
162 CAED <D60> 05.13 6 PK 1100 8 437  

WP 9 661  
2.4  [8D2; B5] 2,4 110 AFM 07.95-07.97 KL 6 PK 1750 7 981  

KL 6 PK 1880 6 064  
8 752 8 023 

120 APZ 08.98-06.00 KL 6 PK 1750 7 981  
KSS 8 045 
KL 6 PK 1880 6 064  
KSS 8 160 3

9 456  
121 ARJ 08.98-06.00 KL 6 PK 1750 7 981  

KSS 8 045 
8 861 1

KL 6 PK 1880 6 064  
KSS 6 401 1

8 160 3

9 456  
[8E2; B6] 2,4 120/125 AMM; BDV 04.01-12.04 KSS 8 045 

8 861 1

KSS 6 401 1

6 PK 1863 6 018 9 456  
, quattro [8D2; B5] 2,4 120/121 AGA; AJG; ALF 08.97-07.98 KL 6 PK 1750 7 981  

KSS 8 045 
8 861 1

KL 6 PK 1880 6 064  
KSS 6 401 1

8 160 3

9 456  
AML; AMM 08.98-10.00 KL 6 PK 1750 7 981  

KSS 8 045 
KL 6 PK 1880 6 064  
KSS 8 160 3

9 456  
121 APS 08.98-10.00 KL 6 PK 1750 7 981  

KSS 8 045 
8 861 1

KL 6 PK 1880 6 064  
KSS 6 401 1

8 160 3

9 456  
quattro [8D2; B5] 2,4 120 APZ 02.99-06.00 KL 6 PK 1750 7 981  

KSS 8 045 
8 861 1

KL 6 PK 1880 6 064  
KSS 6 401 1

8 160 3

9 456  
121 ARJ 02.99-06.00 KL 6 PK 1750 7 981  

KSS 8 045 
KL 6 PK 1880 6 064  
KSS 8 160 3

9 456  
2.5  TDI [8EC; B7] 2,5 120 BDG 11.04-05.06 GEN 6 PK 2404 8 393  

KSS 8 260 
8 518 1

FKL 4 PK 1213 6 007  
KSS 8 152 3

8 519 1

FEP 9 541 8 037 
FKW 9 553  
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2.5 TDI, TDI quattro 2,5 110 AFB; AKN 08.97-10.00 KSS 8 260 
[8D2; B5] 8 518 1

FKL 4 PK 1238 6 003  
GUS 6 PK 2404 8 393  
KSS 8 152 3

8 519 1

FEP 9 541 8 037 
FKW 9 553  

TDI, TDI quattro 2,5 114/120/ AKE; AYM; BAU; BCZ; BDG; BDH; BFC 12.00-12.04 KSS 8 260 
[8E2; B6] 132 8 518 1

FKL 4 PK 1213 6 007  
GUS 6 PK 2404 8 393  
KSS 8 152 3

8 519 1

FEP 9 541 8 037 
FKW 9 553  

2.6  , quattro [8D2; B5] 2,6 102 ACZ 04.95-07.97 KL 6 PK 1750 7 981  
KL 6 PK 1880 6 064  

8 752 8 023 
110 ABC 11.94-07.98 KL 6 PK 1750 7 981  

KL 6 PK 1880 6 064  
8 752 8 023 

8 862 1

2.7  TDI [8EC; B7] 2,7 120 BSG <D1W> 11.05-06.08 6 PK 2490 6 246  
HDP 9 606 8 274 

132 BPP <D1N> 
Fg.-Nr. 8E..6..252 204 11.05-03.06 6 PK 2490 6 246  
Fg.-Nr. 8E..6..252 205 04.06-06.08 6 PK 2460 7 990  

11.05-06.08 HDP 9 606 8 274 
TDI [8K2; B8] 2,7 120/140 CAMA <D4V>; CAMB <D1W> 11.07-05.08 6 PK 2498 7 564  

Fg.-Nr. 8K..8A040 982, 11.07-04.08 HDP 9 606 8 274 
8K..8N022 419  
Fg.-Nr. 8K..8A040 983, 05.08-05.08 HDP 9 665 6 370 
8K..8N022 420  

CGKA <D4V>; CGKB <D1W> 06.08-03.12 6 PK 2498 7 564  
HDP 9 665 6 370 

2.8  [8D2; B5] 2,8 142 AHA 10.96-08.99 6 PK 1880 6 064 9 456  
AMX 08.98-12.98 KL 6 PK 1750 7 981  

KSS 8 045 
KL 6 PK 1880 6 064  
KSS 8 160 3

9 456  
, quattro [8D2; B5] 2,8 128 AAH 11.94-07.97 KL 6 PK 1750 7 981  

KL 6 PK 1880 6 064  
8 752 8 023 

8 862 1

140 ATX 03.99-10.00 KL 6 PK 1750 7 981  
KSS 8 045 
KL 6 PK 1880 6 064  
KSS 8 160 3

9 456  
142 ACK 03.96-12.98 KL 6 PK 1750 7 981  

KSS 8 045 
8 861 1

KL 6 PK 1880 6 064  
KSS 6 401 1

Fg.-Nr. 8D..V..205 000 05.97-12.98 KSS 8 160 3

03.96-12.98 9 456  
ALG 05.97-07.98 KL 6 PK 1750 7 981  

KSS 8 045 
KL 6 PK 1880 6 064  
KSS 8 160 3

9 456  
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2.8 , quattro [8D2; B5] 2,8 142 APR; AQD 08.98-06.00 KL 6 PK 1750 7 981  
KSS 8 045 

8 861 1

KL 6 PK 1880 6 064  
KSS 6 401 1

8 160 3

9 456  
quattro [8D2; B5] 2,8 142 AMX 07.99-10.00 KL 6 PK 1750 7 981  

KSS 8 045 
KL 6 PK 1880 6 064  
KSS 8 160 3

9 456  
3.0  , quattro [8EC; B7] 3,0 160 BBJ 11.04-05.06 9 612 6 500 

6 501 3

, quattro [8E2; B6] 3,0 160/162 ASN; AVK; BBJ 12.00-12.04 6 PK 1880 6 064 9 612 6 500 
6 501 3

TDI quattro [8EC; B7] 3,0 150 BKN 01.05-05.06 6 PK 2460 7 990  
HDP 9 606 8 274 

171 ASB <D1D> 01.06-06.08 6 PK 2460 7 990  
HDP 9 606 8 274 

TDI quattro [8K2; B8] 3,0 155 CCWB <D1V> 06.08-05.10 6 PK 2498 7 564  
HDP 9 665 6 370 

176 CAPA <D50> 11.07-05.08 6 PK 2460 7 990  
HDP 9 606 8 274 

CCLA <D50> 11.09-03.12 6 PK 2498 7 564  
HDP 9 665 6 370 

CCWA <D50> 06.08-03.12 6 PK 2498 7 564  
HDP 9 665 6 369 

TDI, TDI quattro 3,0 150/180 CDUC <D43>; CKVB <D43>; CKVC <D43>; 11.11 6 PK 2415 6 016  
[8K2; B8] CLAB <D1Q>

3.2  FSI, FSI quattro 3,2 188 AUK 01.05-06.08 6 PK 2415 6 016  
[8EC; B7]
FSI, FSI quattro 3,2 195 CALA <D6W> 01.08-03.12 6 PK 2404 8 393  
[8K2; B8]

2.0  TDI [8KH] 2,0 100/105 CAGA <D92>; CAGB <D94> 09.09-01.12 6 PK 1580 6 294 9 645 6 360 
6 446 1

100/105/ CGLC <DE2>; CGLD <D95>; CJCA <D92>; 11.11 6 PK 1264 6 102 9 657 6 452 1

120/130 CJCB <D94> 8 965 
110 CJCD <DN4> 05.13 6 PK 1264 6 102 9 657 8 965 
120/125 CAHA <D93>; CAHB <D95> 04.09-01.12 6 PK 1580 6 294 9 645 6 360 

6 447 1

140 CNHA <DE5> 11.13 6 PK 1030 6 051 9 682  
TFSI [8KH] 2,0 155 CDNC <D2D> 04.09-05.13 6 PK 1590 6 096  

WP 9 661  
165 CNCD <DF7> 05.13 6 PK 1130 8 440  

WP 9 685  
TFSI, TFSI flexible fuel 2,0 155/162 CPMA <D2D>; CPMB <D60> 03.12 6 PK 1100 8 437  
[8KH] WP 9 661  

3.0  TDI [8KH] 3,0 176 CCWA <D50> 04.09-01.12 6 PK 2498 7 564  
HDP 9 665 6 370 

180 CDUC <D43>; CKVB <D43>; CKVC <D43> 01.12 6 PK 2415 6 016  

1.6  [8D5; B5] 1,6 74 ADP 11.94-10.96 GEN 5 PK 1300 6 070  
FKL 4 PK 856 7 896  
WP 11 X 528 8 143  

9 170 8 041 
AHL 10.96-07.99 GEN 5 PK 1300 6 070  

FKL 4 PK 856 7 896  
WP 11 X 528 8 143  

9 191 6 362 

A4 Allroad

A4 Avant
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1.6  [8D5; B5] 1,6 74 ANA 08.98-07.99 GEN 5 PK 1300 6 070  
FKL 4 PK 856 7 896  
WP 11 X 528 8 143  

9 191 6 362 
ARM 08.98-10.00 GEN 5 PK 1300 6 070  

FKL 4 PK 856 7 896  
WP 11 X 528 8 143  

9 191 6 362 
6 438 1

75 ALZ 06.00-09.01 FKL 4 PK 856 7 896  
FSL 5 PK 1300 6 070  

9 191 6 362 
6 438 1

[8ED; B7] 1,6 75 ALZ 11.04-06.08 6 PK 1570 6 014 9 191 6 362 
6 438 1

[8E5; B6] 1,6 75 ALZ 09.01-12.04 KL 6 PK 1080 7 842  
Fg.-Nr. 8E..4..191 000 09.01-12.03 KL 6 PK 1590 6 096  
Fg.-Nr. 8E..4..191 001 01.04-12.04 KL 6 PK 1570 6 014  

09.01-12.04 9 191 6 362 
6 438 1

1.8  [8D5; B5] 1,8 92 AVV 06.00-09.01 GEN 5 PK 1300 6 070  
KSS 8 155 
FKL 4 PK 856 7 896  

9 453  
, quattro [8D5; B5] 1,8 85 AFY 07.95-09.01 GEN 5 PK 1300 6 070  

FKL 4 PK 856 7 896  
WP 11 X 528 8 143  

Fg.-Nr. 8D..T..155 009 07.95-12.95 FUF,KSS, 8 174 3

ZZ6  
Fg.-Nr. 8D..T..155 010 12.95-09.01 FUF,KSS, 8 155 

ZZ6  
FUF,KSS, 8 156 3

ZZ6  
Mot.-Nr. 010 000 07.95-09.01 FUF,KSS, 8 155 

ZZ5  
FUF,KSS, 8 156 3

ZZ5  
07.95-09.01 FUF,ZZ6 9 453  

Mot.-Nr. 010 000 07.95-09.01 FUF,ZZ5 8 828  
92 ADR 11.94-04.99 GEN 5 PK 1300 6 070  

FUF,KSS, 8 155 
ZZ5  
FUF,KSS, 8 156 3

ZZ5  
FKL 4 PK 856 7 896  
WP 11 X 528 8 143  

Fg.-Nr. 8D..T..155 009 11.94-12.95 FUF,KSS, 8 174 3

ZZ6  
Fg.-Nr. 8D..T..155 010 12.95-04.99 FUF,KSS, 8 155 

ZZ6  
FUF,KSS, 8 156 3

ZZ6  
11.94-04.99 FUF,ZZ5 8 828  

FUF,ZZ6 9 453  
ARG 08.98-06.00 GEN 5 PK 1300 6 070  

KSS 8 155 
FKL 4 PK 856 7 896  
WP 11 X 528 8 143  

9 453  
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1.8 , quattro, T, T quattro 1,8 92/110 ANB; APT 04.99-09.01 GEN 5 PK 1300 6 070  
[8D5; B5] KSS 8 155 

FKL 4 PK 856 7 896  
WP 11 X 528 8 143  

9 453  
T [8D5; B5] 1,8 110 AEB 10.95-07.98 GEN 5 PK 1300 6 070  

FUF,KSS, 8 155 
ZZ5  
FUF,KSS, 8 156 3

ZZ5  
FKL 4 PK 856 7 896  
WP 11 X 528 8 143  

Fg.-Nr. 8D..T..155 009 10.95-12.95 FUF,KSS, 8 174 3

ZZ6  
Fg.-Nr. 8D..T..155 010 12.95-07.98 FUF,KSS, 8 155 

ZZ6  
FUF,KSS, 8 156 3

ZZ6  
10.95-07.98 FUF,ZZ5 8 828  

FUF,ZZ6 9 453  
APU 08.98-09.01 GEN 5 PK 1300 6 070  

KSS 8 155 
FKL 4 PK 856 7 896  
KSS 8 156 3

WP 11 X 528 8 143  
Mot.-Nr. 020 000 08.98-09.01 FUF,ZZ5 8 828  
Mot.-Nr. 020 001 08.98-09.01 FUF,ZZ6 9 453  

T [8E5; B6] 1,8 120/140 BEX; BFB 07.02-12.04 KSS 8 157 
KSS 8 158 3

Fg.-Nr. 8E..4..191 000 07.02-12.03 6 PK 1590 6 096  
Fg.-Nr. 8E..4..191 001 01.04-12.04 6 PK 1570 6 014  

07.02-12.04 9 192  
T quattro [8D5; B5] 1,8 110 AEB 02.96-12.98 GEN 5 PK 1300 6 070  

KSS 8 155 
FKL 4 PK 856 7 896  
WP 11 X 528 8 143  

9 453  
APU 02.99-09.01 GEN 5 PK 1300 6 070  

KSS 8 155 
FKL 4 PK 856 7 896  
WP 11 X 528 8 143  

9 453  
ARK 08.98-12.98 GEN 5 PK 1300 6 070  

KSS 8 155 
FKL 4 PK 856 7 896  
KSS 8 156 3

WP 11 X 528 8 143  
8 828  

125 AWM 05.00-09.01 GEN 5 PK 1300 6 070  
FKL 4 PK 856 7 896  

Fg.-Nr. 8D..1..042 384 05.00-07.00 KSS 8 169 
KSS 8 170 3

Fg.-Nr. 8D..1..042 385 07.00-09.01 KSS 8 157 
KSS 8 158 3

Fg.-Nr. 8D..1..042 384 05.00-07.00 9 192  
Fg.-Nr. 8D..1..042 385 07.00-09.01 9 192  

T quattro [8E5; B6] 1,8 120/140 BEX; BFB 07.02-12.04 KSS 8 157 
KSS 8 158 3

6 PK 1590 6 096 9 192  
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1.8 T, T quattro [8D5; B5] 1,8 110 AWT 06.00-09.01 GEN 5 PK 1300 6 070  
FKL 4 PK 856 7 896  

Fg.-Nr. 8D..1..042 384 06.00-07.00 KSS 8 169 
KSS 8 170 3

Fg.-Nr. 8D..1..042 385 08.00-09.01 KSS 8 157 
KSS 8 158 3

06.00-09.01 9 192  
132 AJL 08.97-09.01 GEN 5 PK 1300 6 070  

KSS 8 155 
FKL 4 PK 856 7 896  
KSS 8 156 3

WP 11 X 528 8 143  
Mot.-Nr. 010 000 08.97-09.01 FUF,ZZ5 8 828  
Mot.-Nr. 010 001 08.97-09.01 FUF,ZZ6 9 453  

T, T quattro [8ED; B7] 1,8 120 BFB 11.04-06.08 6 PK 1570 6 014  
Fg.-Nr. 8E..6..400 000 11.04-05.06 KSS 8 157 

KSS 8 158 3

9 192  
Fg.-Nr. 8E..7..000 001 06.06-06.08 9 192  

T, T quattro [8E5; B6] 1,8 110/125 AMB; AVJ 09.01-12.04 KSS 8 157 
KSS 8 158 3

6 PK 1590 6 096 9 192  
TFSI [8K5; B8] 1,8 88 CDHA <D2S> 06.08-03.12 6 PK 1590 6 096  

04.12 6 PK 1100 8 437  
06.08 WP 9 661  

118 CABB <D67> 11.07-05.08 6 PK 1590 6 096  
WP 9 661  

TFSI, TFSI quattro 1,8 118 CDHB <D67> 06.08-03.12 6 PK 1590 6 096  
[8K5; B8] WP 9 661  

125 CJEB <D6J> 11.11 6 PK 1130 8 440  
WP 9 685  

1.9  TDI [8D5; B5] 1,9 66 AHH 04.97-09.01 GEN 5 PK 1592 6 022  
FKL 4 PK 856 7 896  

9 447 8 070 
AHU 08.96-06.00 GEN 5 PK 1592 6 022  

FKL 4 PK 856 7 896  
9 473 8 255 

1Z 01.95-07.96 GEN 5 PK 1592 6 022  
FKL 4 PK 856 7 896  

9 473 8 255 
85 AJM 08.98-09.01 KSS 8 165 

8 868 1

FKL 4 PK 856 7 896  
KSS 8 166 3

8 867 1

Fg.-Nr. 8D..X..199 999 08.98-12.98 GUS 5 PK 1592 6 022  
Fg.-Nr. 8D..X..200 001 01.99-09.01 GUS 5 PK 1432 8 491  

08.98-09.01 9 538  
TDI [8ED; B7] 1,9 85 BKE; BRB 11.04-06.08 6 PK 1610 7 983 9 538 8 253 

8 869 1

TDI [8E5; B6] 1,9 74 AVB 
Fg.-Nr. 8E..2..297 100 09.01-03.02 KSS 8 165 

KSS 8 166 3

09.01-05.04 KSS 8 868 1

KSS 8 867 1

Fg.-Nr. 8E..3..500 000 09.01-05.03 FKL 4 PK 841 7 805  
GUS 5 PK 1432 8 491  

Fg.-Nr. 8E..2..297 101 09.01-05.04 8 869 1

04.02-05.04 8 253 
Fg.-Nr. 8E..4..000 001 06.03-05.04 FKL 6 PK 1610 7 983  

GUS 6 PK 1125 7 972  
09.01-05.04 9 538  
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1.9 TDI [8E5; B6] 1,9 85 BKE 06.04-12.04 KL 6 PK 1125 7 972  
KL 6 PK 1610 7 983  

9 538 8 253 
8 869 1

96 AVF 
Fg.-Nr. 8E..2..297 100 09.01-03.02 KSS 8 165 

KSS 8 166 3

09.01-12.04 KSS 8 868 1

KSS 8 867 1

Fg.-Nr. 8E..4..010 000 09.01-08.03 FKL 4 PK 841 7 805  
GUS 5 PK 1432 8 491  

Fg.-Nr. 8E..2..297 101 09.01-12.04 8 869 1

04.02-12.04 8 253 
Fg.-Nr. 8E..4..010 001 09.03-12.04 6 PK 1610 7 983  

09.01-12.04 9 538  
AWX 09.01-06.03 FKL 4 PK 841 7 805  

GUS 5 PK 1432 8 491  
Fg.-Nr. 8E..2..297 100 09.01-03.02 KSS 8 165 

KSS 8 166 3

09.01-06.03 KSS 8 868 1

KSS 8 867 1

Fg.-Nr. 8E..2..297 101 09.01-06.03 8 869 1

04.02-06.03 8 253 
09.01-06.03 9 538  

TDI quattro [8D5; B5] 1,9 85 AJM 12.98-12.98 KSS 8 165 
8 868 1

FKL 4 PK 856 7 896  
GUS 5 PK 1432 8 491  
KSS 8 166 3

8 867 1

9 538  
ATJ 01.00-09.01 KSS 8 165 

FKL 4 PK 856 7 896  
GUS 5 PK 1432 8 491  
KSS 8 166 3

9 538  
TDI quattro [8E5; B6] 1,9 96 AVF 09.01-05.03 FKL 4 PK 841 7 805  

GUS 5 PK 1432 8 491  
06.03-12.04 KL 6 PK 1125 7 972  

KL 6 PK 1610 7 983  
Fg.-Nr. 8E..2..297 100 09.01-03.02 KSS 8 165 

KSS 8 166 3

09.01-12.04 KSS 8 868 1

KSS 8 867 1

Fg.-Nr. 8E..2..297 101 09.01-12.04 8 869 1

04.02-12.04 8 253 
09.01-12.04 9 538  

TDI, TDI quattro 1,9 81 AFN 02.96-07.99 GEN 5 PK 1592 6 022  
[8D5; B5] FKL 4 PK 856 7 896  

9 473 8 255 
AVG 08.99-06.00 GEN 5 PK 1592 6 022  

FKL 4 PK 856 7 896  
9 473 8 255 

2.0  [8ED; B7] 2,0 96 ALT 11.04-06.08 6 PK 1570 6 014  
Fg.-Nr. 8E..6..400 000 11.04-05.06 KSS 8 157 

KSS 8 158 3

9 192  
Fg.-Nr. 8E..7..000 001 06.06-06.08 9 192  

[8E5; B6] 2,0 96 ALT 09.01-12.04 KSS 8 157 
KSS 8 158 3

Fg.-Nr. 8E..4..191 000 09.01-12.03 6 PK 1590 6 096  
Fg.-Nr. 8E..4..191 001 01.04-12.04 6 PK 1570 6 014  

09.01-12.04 9 192  
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2.0 FSI [8E5; B6] 2,0 110 AWA 
Fg.-Nr. 8E..4..191 000 09.01-12.03 6 PK 1590 6 096  
Fg.-Nr. 8E..3. 390 001 09.01-12.04 8 077 
8E..4..400 000  
Fg.-Nr. 8E..3..390 001 09.01-12.04 6 406 1

8E..4..400 000  
Fg.-Nr. 8E..4..191 001 01.04-12.04 6 PK 1570 6 014  
Fg.-Nr. 8e..5..000 001 09.01-12.04 6 407 1

Fg.-Nr. 8E..5..000 001 09.01-12.04 8 078 
Fg.-Nr. 8E..4..400 000 09.01-05.04 9 604  
Fg.-Nr. 8E..5..000 001 06.04-12.04 9 617  

TDI [8ED; B7] 2,0 89/93 BVF; BVG 11.05-11.06 6 PK 1610 7 983 9 603 6 418 1

8 075 
100/103 BLB; BNA 11.04-11.05 6 PK 1610 7 983 9 603 6 418 1

8 075 
BRE; BRF 10.05-06.08 6 PK 1610 7 983 9 603 6 418 1

8 075 
TDI [8K5; B8] 2,0 100 CJCB <D94> 11.10 6 PK 1580 6 294 9 657 6 452 1

8 965 
105 CMEA <D92> 05.10-03.12 6 PK 1580 6 294 9 645 6 360 
105/110 CMFA <D92>; CMFB <DN4> 11.11 6 PK 1264 6 102 9 657 6 452 1

8 965 
TDI, TDI quattro 2,0 103 BPW 11.04-06.08 6 PK 1610 7 983 9 538 8 253 
[8ED; B7] 8 869 1

120 BVA 06.06-06.08 6 PK 1610 7 983 9 603 6 426 1

8 075 
125 BRD 06.06-06.08 6 PK 1610 7 983 9 603 6 426 1

8 075 
TDI, TDI quattro 2,0 88/100/ CAGA <D92>; CAGB <D94>; CAGC <D90> 04.08-03.12 6 PK 1580 6 294 9 645 6 360 
[8K5; B8] 105 6 446 1

88/110 CJCC <D90>; CJCD <DN4> 01.12 6 PK 1264 6 102 9 657 6 452 1

8 965 
105/120/ CGLC <DE2>; CGLD <D95>; CJCA <D92> 11.11 6 PK 1264 6 102 9 657 6 452 1

130 8 965 
120/125 CAHA <D93>; CAHB <D95> 04.08-03.12 6 PK 1580 6 294 9 645 6 360 

6 447 1

120/140 CNHA <DE5>; CNHC <D95> 09.13 6 PK 1030 6 051 9 682  
TFSI [8ED; B7] 2,0 125/147 BPG; BPJ 01.05-06.08 6 PK 1570 6 014 9 617 8 078 
TFSI, TFSI flexible fuel, 2,0 132/155 CDNB <D64>; CDNC <D2D>; CFKA <D64> 06.08-03.12 6 PK 1590 6 096  
TFSI quattro, TFSI 04.12 6 PK 1100 8 437  
quattro flexible fuel 06.08 WP 9 661  
[8K5; B8]
TFSI, TFSI quattro 2,0 147 BGB 11.04-08.05 6 PK 1570 6 014 9 617 8 078 
[8ED; B7] BWE 09.05-06.08 6 PK 1570 6 014 9 617 8 078 

162 BUL 06.05-06.08 6 PK 1570 6 014 9 617 8 078 
TFSI, TFSI quattro 2,0 165 CNCD <DF7> 05.13 6 PK 1130 8 440  
[8K5; B8] WP 9 685  

2.4  [8D5; B5] 2,4 120 AMM 06.00-09.01 KL 6 PK 1750 7 981  
KSS 8 045 
KL 6 PK 1880 6 064  
KSS 8 160 3

9 456  
121 AML 08.98-09.01 KL 6 PK 1750 7 981  

KSS 8 045 
8 861 1

KL 6 PK 1880 6 064  
KSS 6 401 1

8 160 3

9 456  
[8E5; B6] 2,4 120/125 AMM; BDV 09.01-12.04 KSS 8 045 

8 861 1

KSS 6 401 1

6 PK 1863 6 018 9 456  
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A

2.4 , quattro [8D5; B5] 2,4 120/121 AGA; AJG; ALF 08.97-07.98 KL 6 PK 1750 7 981  
KSS 8 045 

8 861 1

KL 6 PK 1880 6 064  
KSS 6 401 1

8 160 3

9 456  
APS; APZ; ARJ 08.98-09.01 KL 6 PK 1750 7 981  

KSS 8 045 
8 861 1

KL 6 PK 1880 6 064  
KSS 6 401 1

8 160 3

9 456  
quattro [8D5; B5] 2,4 121 AML 08.98-12.98 KL 6 PK 1750 7 981  

KSS 8 045 
KL 6 PK 1880 6 064  
KSS 8 160 3

9 456  
2.5  TDI [8ED; B7] 2,5 120 BDG 11.04-05.06 GEN 6 PK 2404 8 393  

KSS 8 260 
8 518 1

FKL 4 PK 1213 6 007  
KSS 8 152 3

8 519 1

FEP 9 541 8 037 
FKW 9 553  

TDI, TDI quattro 2,5 110 AFB; AKN 11.97-09.01 KSS 8 260 
[8D5; B5] 8 518 1

FKL 4 PK 1238 6 003  
GUS 6 PK 2404 8 393  
KSS 8 152 3

8 519 1

FEP 9 541 8 037 
FKW 9 553  

TDI, TDI quattro 2,5 114/120/ AKE; AYM; BAU; BCZ; BDG; BDH; BFC 09.01-12.04 KSS 8 260 
[8E5; B6] 132 8 518 1

FKL 4 PK 1213 6 007  
GUS 6 PK 2404 8 393  
KSS 8 152 3

8 519 1

FEP 9 541 8 037 
FKW 9 553  

2.6  , quattro [8D5; B5] 2,6 102 ACZ 01.96-07.97 KL 6 PK 1750 7 981  
KL 6 PK 1880 6 064  

8 752 8 023 
110 ABC 11.94-07.98 KL 6 PK 1750 7 981  

KL 6 PK 1880 6 064  
8 752 8 023 

8 862 1

2.7  TDI [8ED; B7] 2,7 120 BSG <D1W> 11.05-06.08 6 PK 2490 6 246  
HDP 9 606 8 274 

132 BPP <D1N> 
Fg.-Nr. 8E..6..252 204 11.05-03.06 6 PK 2490 6 246  
Fg.-Nr. 8E..6..252 205 04.06-06.08 6 PK 2460 7 990  

11.05-06.08 HDP 9 606 8 274 
TDI [8K5; B8] 2,7 120/140 CAMA <D4V>; CAMB <D1W> 04.08-05.08 6 PK 2498 7 564  

HDP 9 606 8 274 
CGKA <D4V>; CGKB <D1W> 06.08-03.12 6 PK 2498 7 564  

HDP 9 665 6 370 
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A

2.8  [8D5; B5] 2,8 140 ATX 03.99-09.01 KL 6 PK 1750 7 981  
KSS 8 045 
KL 6 PK 1880 6 064  
KSS 8 160 3

9 456  
142 AHA 08.97-08.99 6 PK 1880 6 064 9 456  

APR; AQD 08.98-07.99 KL 6 PK 1750 7 981  
KSS 8 045 

8 861 1

KL 6 PK 1880 6 064  
KSS 6 401 1

8 160 3

9 456  
, quattro [8D5; B5] 2,8 142 ACK 03.96-07.98 KL 6 PK 1750 7 981  

KSS 8 045 
8 861 1

KL 6 PK 1880 6 064  
KSS 6 401 1

Fg.-Nr. 8D..V..205 000 05.97-07.98 KSS 8 160 3

03.96-07.98 9 456  
ALG 08.97-07.98 KL 6 PK 1750 7 981  

KSS 8 045 
8 861 1

KL 6 PK 1880 6 064  
KSS 6 401 1

8 160 3

9 456  
quattro [8D5; B5] 2,8 140 ATX 09.99-09.01 KL 6 PK 1750 7 981  

KSS 8 045 
8 861 1

KL 6 PK 1880 6 064  
KSS 6 401 1

8 160 3

9 456  
142 AMX 06.00-09.01 KSS 8 045 

KSS 8 160 3

9 456  
APR; AQD 08.98-06.00 KL 6 PK 1750 7 981  

KSS 8 045 
KL 6 PK 1880 6 064  
KSS 8 160 3

9 456  
ATQ 08.99-09.01 6 PK 1880 6 064 9 456  

3.0  , quattro [8ED; B7] 3,0 160 BBJ 11.04-05.06 9 612 6 500 
6 501 3

, quattro [8E5; B6] 3,0 160/162 ASN; AVK; BBJ 09.01-12.04 6 PK 1880 6 064 9 612 6 500 
6 501 3

TDI quattro [8ED; B7] 3,0 150 BKN 01.05-05.06 6 PK 2460 7 990  
HDP 9 606 8 274 

171 ASB <D1D> 01.06-06.08 6 PK 2460 7 990  
HDP 9 606 8 274 

TDI quattro [8K5; B8] 3,0 155/176 CCWA <D50>; CCWB <D1V> 04.08-03.12 6 PK 2498 7 564  
HDP 9 665 6 370 

176 CAPA <D50> 04.08-05.08 6 PK 2460 7 990  
HDP 9 606 8 274 

CCLA <D50> 11.09-03.12 6 PK 2498 7 564  
HDP 9 665 6 369 

TDI, TDI quattro 3,0 150/180 CDUC <D43>; CKVB <D43>; CKVC <D43>; 11.11 6 PK 2415 6 016  
[8K5; B8] CLAB <D1Q>

3.2  FSI, FSI quattro 3,2 188 AUK 01.05-06.08 6 PK 2415 6 016  
[8ED; B7]
FSI, FSI quattro 3,2 195 CALA <D6W> 04.08-03.12 6 PK 2404 8 393  
[8K5; B8]
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A

1.8  T [8HE; B7] 1,8 120 BFB 01.06-03.09 6 PK 1570 6 014  
Fg.-Nr. 8H..7..010 800 01.06-05.06 KSS 8 157 

KSS 8 158 3

9 192  
Fg.-Nr. 8H..7..010 801 06.06-03.09 9 192  

T [8H7; B6] 1,8 125 AMB 10.02-06.06 KSS 8 157 
KSS 8 158 3

Fg.-Nr. 8H..4..018 000 10.02-12.03 6 PK 1590 6 096  
Fg.-Nr. 8H..4..018 001 01.04-06.06 6 PK 1570 6 014  

10.02-06.06 9 192  
T, T quattro [8H7; B6] 1,8 120 BFB 04.02-12.05 KSS 8 157 

KSS 8 158 3

Fg.-Nr. 8E..4..191 000 04.02-12.03 6 PK 1590 6 096  
Fg.-Nr. 8E..4..191 001 01.04-12.05 6 PK 1570 6 014  

04.02-12.05 9 192  
2.0  [8H7; B6] 2,0 96 ALT 05.04-12.05 KSS 8 157 

KSS 8 158 3

6 PK 1570 6 014 9 192  
TDI [8HE; B7] 2,0 100 BRC 01.06-03.09 6 PK 1610 7 983 9 538 8 253 

103 BPW 01.06-03.09 6 PK 1610 7 983 9 538 8 253 
8 869 1

TFSI [8HE; B7] 2,0 147 BWE; BWT 01.06-03.09 6 PK 1570 6 014 9 617 8 078 
2.4  [8H7; B6] 2,4 120/125 AMM; BDV 04.02-12.05 KSS 8 045 

8 861 1

KSS 6 401 1

6 PK 1863 6 018 9 456  
2.5  TDI [8H7; B6] 2,5 120 BCZ; BDG; BFC 08.02-12.05 KSS 8 260 

8 518 1

FKL 4 PK 1213 6 007  
GUS 6 PK 2404 8 393  
KSS 8 152 3

8 519 1

FEP 9 541 8 037 
FKW 9 553  

2.7  TDI [8HE; B7] 2,7 132 BPP <D1N> 
Fg.-Nr. 8E..6..252 204 11.05-03.06 6 PK 2490 6 246  
Fg.-Nr. 8E..6..252 205 04.06-03.09 6 PK 2460 7 990  

11.05-03.09 HDP 9 606 8 274 
3.0  , quattro [8H7; B6] 3,0 160/162 ASN; BBJ 04.02-12.05 6 PK 1880 6 064 9 612 6 500 

6 501 3

TDI quattro [8HE; B7] 3,0 150/171 ASB <D1D>; BKN 01.06-03.09 6 PK 2460 7 990  
HDP 9 606 8 274 

3.2  FSI, FSI quattro 3,2 188 AUK 01.06-03.09 6 PK 2415 6 016  
[8HE; B7]

2.0  TDI quattro [8TA] 2,0 130 CGLC <DE2> 01.12 6 PK 1264 6 102 9 657 6 453 1

8 959 

1.8  TFSI [8F7] 1,8 118 CDHB <D67> 09.09-03.12 6 PK 1590 6 096  
WP 9 661  

125 CJEB <D6J> 09.11 6 PK 1130 8 440  
WP 9 685  

2.0  TDI [8F7] 2,0 110 CJCD <DN4> 05.13 6 PK 1264 6 102 9 657 8 965 
120/125 CAHA <D93>; CAHB <D95> 05.09-03.12 6 PK 1580 6 294 9 645 6 360 

6 447 1

TDI, TDI quattro [8F7] 2,0 105/120/ CGLC <DE2>; CGLD <D95>; CJCA <D92> 10.11 6 PK 1264 6 102 9 657 6 452 1

130 8 965 
140 CNHA <DE5> 09.13 6 PK 1030 6 051 9 682  

TFSI [8F7] 2,0 162 CAED <D60> 09.13 6 PK 1100 8 437  
WP 9 661  

TFSI quattro flexible fuel 2,0 155-157 CPMA <D2D> 03.12-05.13 6 PK 1100 8 437  
[8F7] WP 9 661  

A4 Cabriolet

A4 Sportback

A5 Cabriolet



AUDI | B37

Bosch Automotive Aftermarket 2014 | 2015 AUDI

1 987 94 ... 1 987 94 ... 1 987 94 ...

A

2.0 TFSI, TFSI quattro [8F7] 2,0 132/155 CAEA <D64>; CAEB <D2D> 05.09-05.13 6 PK 1590 6 096  
WP 9 661  

CDNB <D64>; CDNC <D2D> 03.09-05.13 6 PK 1590 6 096  
WP 9 661  

165 CNCD <DF7> 05.13 6 PK 1130 8 440  
2.7  TDI [8F7] 2,7 120/140 CGKA <D4V>; CGKB <D1W> 03.09-03.12 6 PK 2498 7 564  

HDP 9 665 6 370 
3.0  TDI quattro [8F7] 3,0 176 CCWA <D50> 03.09-03.12 6 PK 2498 7 564  

HDP 9 665 6 370 
TDI, TDI quattro [8F7] 3,0 150/180 CDUC <D43>; CKVC <D43>; CLAB <D1Q> 09.11 6 PK 2415 6 016  

3.2  FSI, FSI quattro [8F7] 3,2 195 CALA <D6W> 03.09-03.12 6 PK 2404 8 393  

1.8  TFSI [8T3] 1,8 118 CDHB <D67> 05.09-09.11 6 PK 1590 6 096  
WP 9 661  

125 CABD <D6J> 10.07-11.08 6 PK 1590 6 096  
WP 9 661  

CJEB <D6J> 08.11 6 PK 1130 8 440  
WP 9 685  

2.0  TDI, TDI quattro [8T3] 2,0 120/125 CAHA <D93>; CAHB <D95> 01.08-03.12 6 PK 1580 6 294 9 645 6 360 
6 447 1

120/130 CGLC <DE2>; CGLD <D95> 08.11 6 PK 1264 6 102 9 657 6 453 1

8 959 
120/140 CNHA <DE5>; CNHC <D95> 09.13 6 PK 1030 6 051 9 682  

TFSI quattro [8T3] 2,0 155 CAEB <D2D> 06.08-05.13 ABM 6 PK 1100 8 437  
6 PK 1590 6 096  

WP 9 661  
TFSI quattro flesible fuel 2,0 162 CPMB <D60> 05.13 6 PK 1100 8 437  
[8T3]
TFSI quattro flexible fuel 2,0 155 CPMA <D2D> 03.12-05.13 6 PK 1100 8 437  
[8T3] WP 9 661  
TFSI, TFSI quattro [8T3] 2,0 132/155 CDNB <D64>; CDNC <D2D> 06.08 ABM 6 PK 1100 8 437  

6 PK 1590 6 096  
WP 9 661  

165 CNCD <DF7> 05.13 6 PK 1130 8 440  
2.7  TDI [8T3] 2,7 120 CGKB <D1W> 05.08-03.12 6 PK 2498 7 564  

05.08-05.08 HDP 9 606 8 274 
06.08-03.12 HDP 9 665 6 370 

120/140 CAMA <D4V>; CAMB <D1W> 07.07-05.08 6 PK 2498 7 564  
HDP 9 606 8 274 

140 CGKA <D4V> 06.08-03.12 6 PK 2498 7 564  
HDP 9 665 6 370 

3.0  TDI quattro [8T3] 3,0 155 CCWB <D1V> 03.08-05.10 6 PK 2498 7 564  
03.08-05.08 HDP 9 606 8 274 
06.08-05.10 HDP 9 665 6 370 

176 CAPA <D50> 06.07-05.08 6 PK 2460 7 990  
HDP 9 606 8 274 

CCWA <D50> 
Fg.-Nr. 8T..8..043 000 03.08-04.08 6 PK 2460 7 990  
Fg.-Nr. 8T..8..043 001 05.08-03.12 6 PK 2498 7 564  

03.08-05.08 HDP 9 606 8 274 
06.08-03.12 HDP 9 665 6 370 

TDI, TDI quattro [8T3] 3,0 150/180 CDUC <D43>; CKVB <D43>; CLAB <D1Q> 08.11 6 PK 2415 6 016  
3.2  FSI, FSI quattro [8T3] 3,2 195 CALA <D6W> 06.07-03.12 6 PK 2404 8 393  

1.8  TFSI [8TA] 1,8 118 CDHB <D67> 11.09-09.11 6 PK 1590 6 096  
WP 9 661  

125 CJEB <D6J> 08.11 6 PK 1130 8 440  
WP 9 685  

2.0  TDI [8TA] 2,0 100/105 CAGA <D92>; CAGB <D94> 09.09-03.12 6 PK 1580 6 294 9 645 6 360 
100/105/ CGLC <DE2>; CGLD <D95>; CJCA <D92>; 08.11 6 PK 1264 6 102 9 657 6 453 1

120/130 CJCB <D94> 8 959 
105 CMEA <D92> 05.10-03.12 6 PK 1580 6 294 9 645 6 360 

A5 Coupé

A5 Sportback
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A

2.0  TDI [8TA] 2,0 105/110 CMFA <D92>; CMFB <DN4> 11.11 6 PK 1264 6 102 9 657 6 453 1

8 959 
110 CJCD <DN4> 05.13 6 PK 1264 6 102 9 657 8 965 

TDI, TDI quattro [8TA] 2,0 120/125 CAHA <D93>; CAHB <D95> 09.09-03.12 6 PK 1580 6 294 9 645 6 360 
6 447 1

120/140 CNHA <DE5>; CNHC <D95> 09.13 6 PK 1030 6 051 9 682  
TFSI, TFSI quattro [8TA] 2,0 132/155 CDNB <D64>; CDNC <D2D> 09.09 ABM 6 PK 1100 8 437  

6 PK 1590 6 096  
WP 9 661  

165 CNCD <DF7> 05.13 6 PK 1130 8 440  
2.7  TDI [8TA] 2,7 120/140 CGKA <D4V>; CGKB <D1W> 09.09-03.12 6 PK 2498 7 564  

HDP 9 665 6 370 
3.0  TDI quattro [8TA] 3,0 155/176 CCWA <D50>; CCWB <D1V> 05.09-03.12 6 PK 2498 7 564  

HDP 9 665 6 370 
TDI, TDI quattro [8TA] 3,0 150/180 CDUC <D43>; CKVB <D43>; CKVC <D43>; 08.11 6 PK 2415 6 016  

CLAB <D1Q>
3.2  FSI quattro [8TA] 3,2 195 CALA <D6W> 09.09-03.12 6 PK 2404 8 393  

1.8  [4B2; C5] 1,8 85 AFY 05.97-05.00 GEN 5 PK 1300 6 070  
KSS 8 155 
FKL 4 PK 856 7 896  
KSS 8 156 3

WP 11 X 528 8 143  
Fg.-Nr. 4B..X..140 000 05.97-05.99 ZZ5 8 828  
Fg.-Nr. 4B..X..140 001 05.99-05.00 FUF,ZZ6 9 453  

92 AJP 12.97-07.99 GEN 5 PK 1300 6 070  
KSS 8 161 
FKL 4 PK 856 7 896  
KSS 8 162 3

WP 11 X 528 8 143  
9 192  

AQE; ARH 01.99-04.01 GEN 5 PK 1300 6 070  
KSS 8 161 
FKL 4 PK 856 7 896  
KSS 8 162 3

WP 11 X 528 8 143  
9 192  

, quattro [4A2; C4] 1,8 92 ADR 06.94-10.97 GEN,FSL 5 PK 1300 6 070  
KSS 8 155 
FKL 4 PK 856 7 896  
WP 11 X 528 8 143  

9 453  
T [4B2; C5] 1,8 110 AEB 04.97-01.99 GEN 5 PK 1300 6 070  

KSS 8 155 
FKL 4 PK 856 7 896  
KSS 8 156 3

WP 11 X 528 8 143  
FUF,ZZ5 8 828  
FUF,ZZ6 9 453  

ANB 01.99-09.00 GEN 5 PK 1300 6 070  
KSS 8 155 
FKL 4 PK 856 7 896  
KSS 8 156 3

WP 11 X 528 8 143  
Fg.-Nr. 4B..X..140 000 01.99-05.99 FUF,ZZ5 8 828  
Fg.-Nr. 4B..X..140 001 05.99-09.00 FUF,ZZ6 9 453  

APU 11.98-04.01 GEN 5 PK 1300 6 070  
KSS 8 155 
FKL 4 PK 856 7 896  
KSS 8 156 3

WP 11 X 528 8 143  
Fg.-Nr. 4B..X..140 000 11.98-05.99 FUF,ZZ5 8 828  
Fg.-Nr. 4B..X..140 001 05.99-04.01 FUF,ZZ6 9 453  

A6
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A

1.8 T [4B2; C5] 1,8 110 ARK 01.99-05.99 GEN 5 PK 1300 6 070  
KSS 8 155 
FKL 4 PK 856 7 896  
KSS 8 156 3

WP 11 X 528 8 143  
8 828  

132 AJL 11.97-10.00 GEN 5 PK 1300 6 070  
KSS 8 155 
FKL 4 PK 856 7 896  
KSS 8 156 3

WP 11 X 528 8 143  
Fg.-Nr. 4B..X..140 000 11.97-05.99 FUF,ZZ5 8 828  
Fg.-Nr. 4B..X..140 001 05.99-10.00 FUF,ZZ6 9 453  

T quattro [4B2; C5] 1,8 110 AEB 04.97-01.99 GEN 5 PK 1300 6 070  
11 X 528 8 143  

KSS 8 155 
FKL 4 PK 856 7 896  
KSS 8 156 3

FUF,ZZ5 8 828  
FUF,ZZ6 9 453  

ANB 01.99-09.00 GEN 5 PK 1300 6 070  
11 X 528 8 143  

KSS 8 155 
FKL 4 PK 856 7 896  
KSS 8 156 3

Fg.-Nr. 4B..X..140 000 01.99-05.99 FUF,ZZ5 8 828  
Fg.-Nr. 4B..X..140 001 05.99-09.00 FUF,ZZ6 9 453  

APU 11.98-05.01 GEN 5 PK 1300 6 070  
11 X 528 8 143  

KSS 8 155 
FKL 4 PK 856 7 896  
KSS 8 156 3

Fg.-Nr. 4B..X..140 000 11.98-05.99 FUF,ZZ5 8 828  
Fg.-Nr. 4B..X..140 001 05.99-05.01 FUF,ZZ6 9 453  

ARK 01.99-05.99 GEN 5 PK 1300 6 070  
11 X 528 8 143  

KSS 8 155 
FKL 4 PK 856 7 896  
KSS 8 156 3

FUF,ZZ5 8 828  
FUF,ZZ6 9 453  

132 AJL 06.97-10.00 GEN 5 PK 1300 6 070  
11 X 528 8 143  

KSS 8 155 
FKL 4 PK 856 7 896  
KSS 8 156 3

Fg.-Nr. 4B..X..140 000 06.97-05.99 FUF,ZZ5 8 828  
Fg.-Nr. 4B..X..140 001 05.99-10.00 FUF,ZZ6 9 453  

T, T quattro [4B2; C5] 1,8 110 AWT 05.00-05.04 GEN 5 PK 1300 6 070  
FKL 4 PK 856 7 896  

9 192  
1.9  TDI [4A2; C4] 1,9 66 AHU 07.96-10.97 GEN,KL 6 PK 890 7 934  

GEN,KL 6 PK 1180 7 946  
FSL,WP 11,9 X 900 7 765  

9 447 8 255 
1Z 06.94-09.96 GEN,KL 6 PK 890 7 934  

GEN,KL 6 PK 1180 7 946  
FSL,WP 11,9 X 900 7 765  

06.94-06.95 9 447 8 255 
07.95-09.96 9 447 8 255 

TDI [4B2; C5] 1,9 81 AFN 04.97-08.99 GEN 5 PK 1592 6 022  
FKL 4 PK 856 7 896  

9 447 8 255 
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A

1.9 TDI [4B2; C5] 1,9 81 AVG 08.99-10.00 FKL 4 PK 856 7 896  
GUS 5 PK 1432 8 491  

9 447 8 255 
85 AJM 05.99-04.01 KSS 6 416 1

8 153 
FKL 4 PK 856 7 896  
GUS 5 PK 1432 8 491  
KSS 8 154 3

8 893 1

9 538  
96 AVF 06.01-05.04 FKL 4 PK 841 7 805  

GUS 5 PK 1432 8 491  
Fg.-Nr. 4B..2..120 000 06.01-03.02 KSS 8 165 

KSS 8 166 3

06.01-05.04 KSS 8 868 1

KSS 8 867 1

Fg.-Nr. 4B..2..120 001 06.01-05.04 8 869 1

04.02-05.04 8 253 
06.01-05.04 9 538  

AWX 06.01-05.04 FKL 4 PK 841 7 805  
GUS 5 PK 1432 8 491  

Fg.-Nr. 4B..2..120 000 06.01-03.02 KSS 8 165 
KSS 8 166 3

06.01-05.04 KSS 8 868 1

KSS 8 867 1

Fg.-Nr. 4B..2..120 001 06.01-05.04 8 869 1

04.02-05.04 8 253 
06.01-05.04 9 538  

2.0  [4A2; C4] 2,0 74/85 AAE; ABK 06.94-08.96 GEN,WP 4 PK 856 7 896  
FKL 13 X 800 7 649  
FSL 10 X 913 7 638  

Fg.-Nr. 4A..S..060 808 06.94-11.94 9 071 6 373 
Fg.-Nr. 4A..S..060 809 12.94-08.96 9 071 8 239 

79 ADW 06.94-10.97 GEN,WP 4 PK 856 7 896  
FKL 13 X 800 7 649  
FSL 10 X 913 7 638  

Fg.-Nr. 4A..S..060 808 06.94-11.94 9 071 6 373 
Fg.-Nr. 4A..S..060 809 12.94-10.97 9 071 8 239 

103 ACE 06.94-10.97 GEN,WP 4 PK 890 7 898  
FKL 13 X 800 7 649  
FSL 10 X 913 7 638  

06.94-06.95 9 458  
07.95-10.97 9 458  

[4B2; C5] 2,0 96 ALT 06.01-05.04 KSS 8 157 
KSS 8 158 3

6 PK 1590 6 096 9 192  
quattro [4A2; C4] 2,0 103 ACE 06.94-10.97 GEN,WP 4 PK 890 7 898  

FKL 13 X 800 7 649  
FSL 10 X 913 7 638  

06.94-06.95 9 458  
07.95-10.97 9 458  

TDI [4F2; C6] 2,0 89/100/ BRE; BRF; BVG 06.05-06.08 6 PK 1610 7 983 9 603 6 418 1

103 8 075 
100/103 BLB; BNA 07.04-11.05 6 PK 1610 7 983 9 603 6 418 1

8 075 
TDI [4G2; C7] 2,0 100/120/ CGLC <DE2>; CGLD <D95>; CGLE <D94>; 02.11 6 PK 1264 6 102 9 657 6 452 1

130 CMGB <DE2> 8 965 
140 CNHA <DE5> 11.13 6 PK 1030 6 051 9 682  

TDI, TDI e [4F2; C6] 2,0 100/120/ CAGB <D94>; CAHA <D93>; CAHB <D95> 10.08-08.11 6 PK 1580 6 294 9 645 6 360 
125  

TFSI [4F2; C6] 2,0 125 BPJ <D6G> 06.05-09.08 6 PK 1570 6 014  
06.05-08.11 9 617 8 078 
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2.0 TFSI [4F2; C6] 2,0 125 BYK <D6G> 01.07-09.08 6 PK 1570 6 014  
01.07-03.11 9 617 8 078 

TFSI [4G2; C7] 2,0 132 CDNB <D64> 05.11 6 PK 1100 8 437  
WP 9 661  

155 CAEB <D2D> 03.11 6 PK 1100 8 437  
WP 9 661  

TFSI, TFSI quattro 2,0 165 CAED <D60> 05.13 6 PK 1100 8 437  
[4G2; C7]

2.3  , quattro [4A2; C4] 2,3 98 AAR 06.94-10.97 KL 6 PK 1293 8 487  
KL 6 PK 1693 7 951  

9 141 8 658 
2.4  [4A2; C4] 2,4 110 AFM 07.95-10.97 KL 6 PK 1630 8 450  

Fg.-Nr. 4A-S-020 0014A-T-046 054 07.95-12.95 KL 6 PK 1863 6 018  
Fg.-Nr. 4A..T..046 055 01.96-10.97 KL 6 PK 1870 6 077  

07.95-10.97 8 752 8 023 
[4B2; C5] 2,4 100 ALW 08.97-01.99 KL 6 PK 1750 7 981  

KSS 8 045 
8 861 1

KL 6 PK 1880 6 064  
KSS 6 401 1

8 160 3

9 456  
ARN 02.99-05.00 KL 6 PK 1750 7 981  

KSS 8 045 
8 861 1

KL 6 PK 1880 6 064  
KSS 6 401 1

8 160 3

9 456  
ASM 06.01-05.04 KL 6 PK 1750 7 981  

KSS 8 045 
KL 6 PK 1880 6 064  
KSS 8 160 3

9 456  
125 BDV 06.01-05.04 KL 6 PK 1750 7 981  

KSS 8 045 
8 861 1

KL 6 PK 1880 6 064  
KSS 6 401 1

8 160 3

9 456  
, quattro [4B2; C5] 2,4 115/121 APC; APS 04.98-04.01 KL 6 PK 1750 7 981  

KSS 8 045 
8 861 1

KL 6 PK 1880 6 064  
KSS 6 401 1

8 160 3

9 456  
120/121 AGA; AJG 04.97-01.99 KL 6 PK 1750 7 981  

KSS 8 045 
8 861 1

KL 6 PK 1880 6 064  
KSS 6 401 1

8 160 3

9 456  
ALF 06.97-01.99 KL 6 PK 1750 7 981  

KSS 8 045 
KL 6 PK 1880 6 064  
KSS 8 160 3

9 456  
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2.4 , quattro [4B2; C5] 2,4 120/121 AML; AMM 06.00-05.04 KL 6 PK 1750 7 981  
KSS 8 045 
KL 6 PK 1880 6 064  
KSS 8 160 3

9 456  
APZ; ARJ 11.98-09.01 KL 6 PK 1750 7 981  

KSS 8 045 
KL 6 PK 1880 6 064  
KSS 8 160 3

9 456  
, quattro [4F2; C6] 2,4 130 BDW 04.04-10.08 6 PK 2415 6 016  
quattro [4B2; C5] 2,4 125 BDV 06.01-05.04 KSS 8 045 

8 861 1

KSS 6 401 1

8 160 3

6 PK 1880 6 064 9 456  
2.5  TDI, TDI quattro 2,5 85/103 AAT; AEL 06.94-10.97 KL 6 PK 1340 8 316  

[4A2; C4] KL 6 PK 1725 7 952  
FEP 8 753 8 585 

8 877 1

FKW 9 452  
TDI, TDI quattro 2,5 110 AFB 04.97-05.00 KSS 8 260 
[4B2; C5] 8 518 1

FKL 4 PK 1238 6 003  
GUS 6 PK 2404 8 393  
KSS 8 152 3

8 519 1

FEP 9 541 8 037 
FKW 9 553  

AKN 11.98-04.01 KSS 8 260 
8 518 1

FKL 4 PK 1238 6 003  
GUS 6 PK 2404 8 393  
KSS 8 152 3

8 519 1

FEP 9 541 8 037 
FKW 9 553  

114/120/ AYM; BAU; BCZ; BDG; BDH; BFC 06.01-05.04 KSS 8 260 
132 8 518 1

FKL 4 PK 1213 6 007  
GUS 6 PK 2404 8 393  
KSS 8 152 3

8 519 1

FEP 9 541 8 037 
FKW 9 553  

132 AKE 10.99-05.01 FKL 4 PK 1238 6 003  
10.99-08.03 KSS 8 260 

8 518 1

GUS 6 PK 2404 8 393  
KSS 8 152 3

8 519 1

06.01-08.03 FKL 4 PK 1213 6 007  
10.99-08.03 FEP 9 541 8 037 

FKW 9 553  
2.6  [4A2; C4] 2,6 102 ACZ 06.94-10.97 KL 6 PK 1630 8 450  

Fg.-Nr. 4A-S-020 0014A-T-046 054 07.94-12.95 KL 6 PK 1863 6 018  
Fg.-Nr. 4A..T..046 055 01.96-10.97 KL 6 PK 1870 6 077  

06.94-10.97 8 752 8 023 
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2.6  [4A2; C4] 2,6 110 ABC 
Fg.-Nr. 4A..S..020 000 06.94-07.94 KL 6 PK 1675 7 979  

KL 6 PK 1900 7 955  
Fg.-Nr. 4A-S-020 0014A-T-046 054 07.94-12.95 KL 6 PK 1863 6 018  
Fg.-Nr. 4A..S..020 001 07.94-10.97 KL 6 PK 1630 8 450  
Fg.-Nr. 4A..S..026 715 07.94-10.97 8 862 1

Fg.-Nr. 4A..T..046 055 01.96-10.97 KL 6 PK 1870 6 077  
Fg.-Nr. 4A..S..026 714 06.94-07.94 8 752 8 547 
Fg.-Nr. 4A..S..026 715  07.94-10.97 8 752 8 023 

i [4A2; C4] 2,6 110 ABC 06.94-12.97 KL 6 PK 1630 8 450  
KL 6 PK 1863 6 018  

quattro [4A2; C4] 2,6 102 ACZ 
Fg.-Nr. 4A-S-026 714 06.94-08.94 KL 6 PK 1900 7 955  
Fg.-Nr. 4A..S..026 714 06.94-08.94 KL 6 PK 1675 7 979  
Fg.-Nr. 4A..S..026 715 08.94-10.97 KL 6 PK 1630 8 450  
Fg.-Nr. 4A..S..026 715 08.94-12.95 KL 6 PK 1863 6 018  
4A..T..050 000  
Fg.-Nr. 4A..T..050 001 01.96-10.97 KL 6 PK 1870 6 077  
Fg.-Nr. 4A..S..026 714 06.94-07.94 8 752 8 547 
Fg.-Nr. 4A..S..026 715  07.94-10.97 8 752 8 023 

110 ABC 
Fg.-Nr. 4A-S-026 714 06.94-08.94 KL 6 PK 1900 7 955  
Fg.-Nr. 4A..S..026 714 06.94-08.94 KL 6 PK 1675 7 979  
Fg.-Nr. 4A..S..026 715 07.94-10.97 8 862 1

08.94-10.97 KL 6 PK 1630 8 450  
Fg.-Nr. 4A..S..026 715 08.94-12.95 KL 6 PK 1863 6 018  
4A..T..050 000  
Fg.-Nr. 4A..T..050 001 01.96-10.97 KL 6 PK 1870 6 077  
Fg.-Nr. 4A..S..026 714 06.94-07.94 8 752 8 547 
Fg.-Nr. 4A..S..026 715  07.94-10.97 8 752 8 023 

2.7  Biturbo, Biturbo quattro 2,7 169 AJK 10.97-05.01 KL 6 PK 1740 8 496  
[4B2; C5] KSS 8 045 

8 861 1

KL 6 PK 1863 6 018  
KSS 6 401 1

8 160 3

9 456  
Biturbo quattro 2,7 169 AZA 09.00-05.01 KL 6 PK 1740 8 496  
[4B2; C5] KSS 8 045 

KL 6 PK 1863 6 018  
KSS 8 160 3

9 456  
184 ARE 06.01-06.02 KSS 8 045 

KSS 8 160 3

6 PK 1863 6 018 9 456  
BES 07.02-05.04 KSS 8 045 

KSS 8 160 3

6 PK 1863 6 018 9 456  
TDI, TDI quattro 2,7 120/132 BPP <D1N>; BSG <D1W> 11.04-10.08 ABM 6 PK 2460 7 990  
[4F2; C6] 6 PK 2490 6 246  

HDP 9 606 8 274 
120/140 CANA <D4V>; CANB; CANC <D4V>; 10.08-08.11 6 PK 2498 7 564  

CAND <D1W> HDP 9 665 6 370 
2.8  [4A2; C4] 2,8 120 AEJ 09.94-10.97 KL 6 PK 1630 8 450  

Fg.-Nr. 4A-S-020 0014A-T-046 054 09.94-12.95 KL 6 PK 1863 6 018  
Fg.-Nr. 4A..T..046 055 01.96-10.97 KL 6 PK 1870 6 077  

09.94-10.97 8 752 8 023 
8 862 1
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2.8  [4A2; C4] 2,8 128 AAH 
Fg.-Nr. 4A..S..020 000 06.94-07.94 KL 6 PK 1675 7 979  
Fg.-Nr. 4A-S-020 0014A-T-046 054 07.94-12.95 KL 6 PK 1863 6 018  
Fg.-Nr. 4A..S..020 001 07.94-10.97 KL 6 PK 1630 8 450  
Fg.-Nr. 4A..S..026 715 07.94-10.97 8 862 1

Fg.-Nr. 4A..T..046 055 01.96-10.97 KL 6 PK 1870 6 077  
Fg.-Nr. 4A..S..026 714 06.94-07.94 8 752 8 547 
Fg.-Nr. 4A..S..026 715  07.94-10.97 8 752 8 023 

142 ACK 10.95-10.97 KL 6 PK 1630 8 450  
KSS 8 045 

05.97-10.97 KSS 8 160 3

Fg.-Nr. 4A..T..049 217 10.95-12.95 KL 6 PK 1870 6 077  
Fg.-Nr. 4A..T..049 218 12.95-10.97 KL 6 PK 1880 6 064  

10.95-10.97 9 456  
[4B2; C5] 2,8 140/142 AQD; ATX 11.98-04.01 KL 6 PK 1750 7 981  

KSS 8 045 
8 861 1

KL 6 PK 1880 6 064  
KSS 6 401 1

8 160 3

9 456  
, quattro [4B2; C5] 2,8 132/142 ACK; AGE 04.97-05.00 KL 6 PK 1750 7 981  

KSS 8 045 
8 861 1

KL 6 PK 1880 6 064  
KSS 6 401 1

8 160 3

9 456  
142 ALG; AMX; APR 06.97-05.01 KL 6 PK 1750 7 981  

KSS 8 045 
KL 6 PK 1880 6 064  
KSS 8 160 3

9 456  
FSI, FSI quattro 2,8 140/154/ BDX; CCDA <DB2>; CCEA <DB3> 11.06-08.11 6 PK 2415 6 016  
[4F2; C6] 162  
FSI quattro [4F2, C6] 2,8 154 BDX 11.06-10.08 6 PK 2415 6 016  
i [4A2; C4] 2,8 128 AAH 06.94-12.97 KL 6 PK 1630 8 450  

KL 6 PK 1863 6 018  
quattro [4A2; C4] 2,8 120 AEJ 07.95-10.97 KL 6 PK 1630 8 450  

Fg.-Nr. 4A..T..050 000 07.95-12.95 KL 6 PK 1863 6 018  
Fg.-Nr. 4A..T..050 001 01.96-10.97 KL 6 PK 1870 6 077  

07.95-10.97 8 752 8 023 
8 862 1

128 AAH 
Fg.-Nr. 4A-S-026 714 06.94-08.94 KL 6 PK 1900 7 955  
Fg.-Nr. 4A..S..026 714 06.94-08.94 KL 6 PK 1675 7 979  
Fg.-Nr. 4A..S..026 715 07.94-10.97 8 862 1

08.94-10.97 KL 6 PK 1630 8 450  
Fg.-Nr. 4A..S..026 715 08.94-12.95 KL 6 PK 1863 6 018  
4A..T..050 000  
Fg.-Nr. 4A..T..050 001 01.96-10.97 KL 6 PK 1870 6 077  
Fg.-Nr. 4A..S..026 714 06.94-07.94 8 752 8 547 
Fg.-Nr. 4A..S..026 715  07.94-10.97 8 752 8 023 

142 ACK 10.95-10.97 KL 6 PK 1750 7 981  
KSS 8 045 
KL 6 PK 1880 6 064  

05.97-10.97 KSS 8 160 3

10.95-10.97 9 456  
quattro [4B2; C5] 2,8 140/142 AQD; ATX 11.98-05.01 KL 6 PK 1750 7 981  

KSS 8 045 
KL 6 PK 1880 6 064  
KSS 8 160 3

9 456  
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3.0  , quattro [4B2; C5] 3,0 160/162 ASN; AVK; BBJ 06.01-07.04 6 PK 1880 6 064 9 612 6 500 
6 501 3

, quattro [4F2; C6] 3,0 160 BBJ 04.04-05.06 9 612 6 500 
6 501 3

TDI quattro [4F2; C6] 3,0 155/165 BMK; BNG <D1V> 04.04-10.08 ABM 6 PK 2460 7 990  
6 PK 2490 6 246  

HDP 9 606 8 274 
155/176 CDYA <D50>; CDYB <D1V>; CDYC <D50> 10.08-08.11 6 PK 2498 7 564  

HDP 9 665 6 370 
171 ASB <D1D> 06.06-10.08 ABM 6 PK 2460 7 990  

6 PK 2490 6 246  
HDP 9 606 8 274 

TDI, TDI quattro 3,0 150/176/ CDUC <D43>; CDUD <D43>; CGQB <DD3>; 11.10 6 PK 2415 6 016  
[4G2; C7] 180/230 CKVB <D43>; CKVC <D43>; CLAA <D1Q>;  

CLAB <D1Q>; CPNB <D50>
3.2  FSI, FSI quattro 3,2 183/188/ AUK; BKH; BYU; CALA <D6W> 04.04-08.11 6 PK 2415 6 016  

[4F2; C6] 195  
4.2  quattro [4B4; C5] 4,2 220 ARS 

Fg.-Nr. 4B..Y..085 000 04.99-12.99 9 456 8 954 3

Fg.-Nr. 4B..Y..085 001 01.00-05.01 9 456 8 195 3

ASG; AWN 06.00-07.04 9 456 8 195 3

2.5  TDI [4BH; C5] 2,5 120/132 BAU; BCZ 06.03-08.05 KSS 8 260 
8 518 1

FKL 4 PK 1213 6 007  
GUS 6 PK 2404 8 393  
KSS 8 152 3

8 519 1

FEP 9 541 8 037 
FKW 9 553  

132 AKE 05.00-05.03 KSS 8 260 
8 518 1

GUS 6 PK 2404 8 393  
KSS 8 152 3

8 519 1

Fg.-Nr. 4B..3..090 000 05.00-02.03 FKL 4 PK 1238 6 003  
Fg.-Nr. 4B..3..090 001 03.03-05.03 FKL 4 PK 1213 6 007  

05.00-05.03 FEP 9 541 8 037 
FKW 9 553  

2.7  T [4BH; C5] 2,7 184 ARE 05.00-06.02 KL 6 PK 1740 8 496  
KSS 8 045 
KL 6 PK 1863 6 018  
KSS 8 160 3

9 456  
BES 07.02-08.05 KL 6 PK 1740 8 496  

KSS 8 045 
KL 6 PK 1863 6 018  
KSS 8 160 3

9 456  
187 BEL 07.02-08.05 6 PK 1863 6 018 9 456  

TDI [4FH; C6] 2,7 120/132 BPP <D1N>; BSG <D1W> 
Fg.-Nr. 4F..7..029 698 05.06-07.06 6 PK 2490 6 246  
Fg.-Nr. 4F..7..029 699 08.06-10.08 6 PK 2460 7 990  

05.06-10.08 HDP 9 606 8 274 
120/140 CANC <D4V>; CAND <D1W> 10.08-08.11 6 PK 2498 7 564  

HDP 9 665 6 370 
3.0  TDI [4FH; C6] 3,0 155/171 ASB <D1D>; BNG <D1V> 

Fg.-Nr. 4F..7..029 698 05.06-07.06 6 PK 2490 6 246  
Fg.-Nr. 4F..7..029 699 08.06-10.08 6 PK 2460 7 990  

05.06-10.08 HDP 9 606 8 274 
155/176 CDYA <D50>; CDYB <D1V>; CDYC <D50> 10.08-08.11 6 PK 2498 7 564  

HDP 9 665 6 370 

A6 Allroad
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3.0 TDI [4GH; C7] 3,0 150/180/ CDUD <D43>; CGQB <DD3>; CKVC <D43>; 01.12 6 PK 2415 6 016  
230 CLAA <D1Q>  

3.2  FSI [4FH; C6] 3,2 188 AUK <D2G> 05.06-10.08 6 PK 2415 6 016  

1.8  [4B5; C5] 1,8 85 AFY 02.98-05.00 GEN 5 PK 1300 6 070  
KSS 8 155 
FKL 4 PK 856 7 896  
KSS 8 156 3

WP 11 X 528 8 143  
Fg.-Nr. 4B..X..140 000 02.98-05.99 ZZ5 8 828  
Fg.-Nr. 4B..X..140 001 05.99-05.00 FUF,ZZ6 9 453  

92 AJP 02.98-04.99 GEN 5 PK 1300 6 070  
KSS 8 161 
FKL 4 PK 856 7 896  
KSS 8 162 3

WP 11 X 528 8 143  
9 192  

AQE; ARH 01.99-04.01 GEN 5 PK 1300 6 070  
KSS 8 161 
FKL 4 PK 856 7 896  
KSS 8 162 3

WP 11 X 528 8 143  
9 192  

, quattro [4A5; C4] 1,8 92 ADR 10.95-10.97 GEN,FSL 5 PK 1300 6 070  
KSS 8 155 
FKL 4 PK 856 7 896  
WP 11 X 528 8 143  

9 453  
T [4B5; C5] 1,8 110 AEB 02.98-01.99 GEN 5 PK 1300 6 070  

KSS 8 155 
FKL 4 PK 856 7 896  
KSS 8 156 3

WP 11 X 528 8 143  
FUF,ZZ5 8 828  
FUF,ZZ6 9 453  

ANB 01.99-09.00 GEN 5 PK 1300 6 070  
KSS 8 155 
FKL 4 PK 856 7 896  
KSS 8 156 3

WP 11 X 528 8 143  
Fg.-Nr. 4B..X..140 000 01.99-05.99 FUF,ZZ5 8 828  
Fg.-Nr. 4B..X..140 001 05.99-09.00 FUF,ZZ6 9 453  

APU 11.98-04.01 GEN 5 PK 1300 6 070  
KSS 8 155 
FKL 4 PK 856 7 896  
KSS 8 156 3

WP 11 X 528 8 143  
Fg.-Nr. 4B..X..140 000 11.98-05.99 FUF,ZZ5 8 828  
Fg.-Nr. 4B..X..140 001 05.99-04.01 FUF,ZZ6 9 453  

ARK 01.99-05.99 GEN 5 PK 1300 6 070  
KSS 8 155 
FKL 4 PK 856 7 896  
KSS 8 156 3

WP 11 X 528 8 143  
8 828  

132 AJL 02.98-10.00 GEN 5 PK 1300 6 070  
KSS 8 155 
FKL 4 PK 856 7 896  
KSS 8 156 3

WP 11 X 528 8 143  
Fg.-Nr. 4B..X..140 000 02.98-05.99 FUF,ZZ5 8 828  
Fg.-Nr. 4B..X..140 001 05.99-10.00 FUF,ZZ6 9 453  

A6 Avant
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1.8 T quattro [4B5; C5] 1,8 110 AEB 02.98-01.99 GEN 5 PK 1300 6 070  
11 X 528 8 143  

KSS 8 155 
FKL 4 PK 856 7 896  
KSS 8 156 3

FUF,ZZ5 8 828  
FUF,ZZ6 9 453  

ANB 01.99-09.00 GEN 5 PK 1300 6 070  
11 X 528 8 143  

KSS 8 155 
FKL 4 PK 856 7 896  
KSS 8 156 3

Fg.-Nr. 4B..X..140 000 01.99-05.99 FUF,ZZ5 8 828  
Fg.-Nr. 4B..X..140 001 05.99-09.00 FUF,ZZ6 9 453  

APU 11.98-05.01 GEN 5 PK 1300 6 070  
11 X 528 8 143  

KSS 8 155 
FKL 4 PK 856 7 896  
KSS 8 156 3

Fg.-Nr. 4B..X..140 000 11.98-05.99 FUF,ZZ5 8 828  
Fg.-Nr. 4B..X..140 001 05.99-05.01 FUF,ZZ6 9 453  

ARK 01.99-05.99 GEN 5 PK 1300 6 070  
11 X 528 8 143  

KSS 8 155 
FKL 4 PK 856 7 896  
KSS 8 156 3

FUF,ZZ5 8 828  
FUF,ZZ6 9 453  

132 AJL 02.98-10.00 GEN 5 PK 1300 6 070  
11 X 528 8 143  

KSS 8 155 
FKL 4 PK 856 7 896  
KSS 8 156 3

Fg.-Nr. 4B..X..140 000 02.98-05.99 FUF,ZZ5 8 828  
Fg.-Nr. 4B..X..140 001 05.99-10.00 FUF,ZZ6 9 453  

T, T quattro [4B5; C5] 1,8 110 AWT 05.00-01.05 GEN 5 PK 1300 6 070  
FKL 4 PK 856 7 896  

9 192  
1.9  TDI [4A5; C4] 1,9 66 AHU; 1Z 07.94-10.97 GEN,KL 6 PK 890 7 934  

GEN,KL 6 PK 1180 7 946  
FSL,WP 11,9 X 900 7 765  

9 447 8 255 
TDI [4B5; C5] 1,9 81 AFN 02.98-04.01 GEN 5 PK 1592 6 022  

FKL 4 PK 856 7 896  
9 447 8 255 

85 AJM 02.98-04.01 KSS 6 416 1

8 153 
FKL 4 PK 856 7 896  
GUS 5 PK 1432 8 491  
KSS 8 154 3

8 893 1

9 538  
96 AVF; AWX 06.01-01.05 FKL 4 PK 841 7 805  

GUS 5 PK 1432 8 491  
Fg.-Nr. 4B..2..120 000 06.01-03.02 KSS 8 165 

KSS 8 166 3

06.01-01.05 KSS 8 868 1

KSS 8 867 1

Fg.-Nr. 4B..2..120 001 06.01-01.05 8 869 1

04.02-01.05 8 253 
06.01-01.05 9 538  
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2.0  [4A5; C4] 2,0 79 ADW 06.94-10.97 GEN,WP 4 PK 856 7 896  
FKL 13 X 800 7 649  
FSL 10 X 913 7 638  

Fg.-Nr. 4A..S..060 808 06.94-11.94 9 071 6 373 
Fg.-Nr. 4A..S..060 809 12.94-10.97 9 071 8 239 

85 ABK 06.94-06.96 GEN,WP 4 PK 856 7 896  
FKL 13 X 800 7 649  
FSL 10 X 913 7 638  

Fg.-Nr. 4A..S..060 808 06.94-11.94 9 071 6 373 
Fg.-Nr. 4A..S..060 809 12.94-06.96 9 071 8 239 

103 ACE 07.96-10.97 GEN,WP 4 PK 890 7 898  
FKL 13 X 800 7 649  
FSL 10 X 913 7 638  

9 458  
[4B5; C5] 2,0 96 ALT 06.01-01.05 KSS 8 157 

KSS 8 158 3

6 PK 1590 6 096 9 192  
FSI [4G5; C7] 2,0 132 CDNB <D64> 06.11 6 PK 1100 8 437  

WP 9 661  
quattro [4A5; C4] 2,0 103 ACE 06.94-10.97 GEN,WP 4 PK 890 7 898  

FKL 13 X 800 7 649  
FSL 10 X 913 7 638  

06.94-06.95 9 458  
07.95-10.97 9 458  

TDI [4F5; C6] 2,0 89/100/ BRE; BRF; BVG 06.05-10.08 6 PK 1610 7 983 9 603 6 418 1

103  
8 075 

100/103 BLB; BNA 06.05-11.05 6 PK 1610 7 983 9 603 6 418 1

8 075 
TDI [4G5; C7] 2,0 100/120/ CGLC <DE2>; CGLD <D95>; CGLE <D94>; 05.11 6 PK 1264 6 102 9 657 6 452 1

130 CMGB <DE2> 8 965 
140 CNHA <DE5> 11.13 6 PK 1030 6 051 9 682  

TDI, TDI e [4F5; C6] 2,0 100/120/ CAGB <D94>; CAHA <D93>; CAHB <D95> 10.08-08.11 6 PK 1580 6 294 9 645 6 360 
125  

TFSI [4F5; C6] 2,0 125 BPJ <D6G> 06.05-09.08 6 PK 1570 6 014  
06.05-08.11 9 617 8 078 

2.3  , quattro [4A5; C4] 2,3 98 AAR 06.94-06.96 KL 6 PK 1293 8 487  
KL 6 PK 1693 7 951  

9 141 8 658 
2.4  [4A5; C4] 2,4 110 AFM 07.96-10.97 KL 6 PK 1630 8 450  

KL 6 PK 1870 6 077  
8 752 8 023 

[4B5; C5] 2,4 120 APZ 11.98-05.00 KL 6 PK 1750 7 981  
KSS 8 045 
KL 6 PK 1880 6 064  
KSS 8 160 3

9 456  
125 BDV 06.01-01.05 KL 6 PK 1750 7 981  

KSS 8 045 
8 861 1

KL 6 PK 1880 6 064  
KSS 6 401 1

8 160 3

9 456  
[4B5;C5] 2,4 121 AML 06.00-04.01 KL 6 PK 1750 7 981  

KSS 8 045 
KL 6 PK 1880 6 064  
KSS 8 160 3

9 456  
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A

2.4 , quattro [4B5; C5] 2,4 100/120/ AGA; AJG; ALF; ALW 04.97-01.99 KL 6 PK 1750 7 981  
121 KSS 8 045 

8 861 1

KL 6 PK 1880 6 064  
KSS 6 401 1

8 160 3

9 456  
100/121 ARJ; ARN; ASM 11.98-01.05 KL 6 PK 1750 7 981  

KSS 8 045 
KL 6 PK 1880 6 064  
KSS 8 160 3

9 456  
115/121 APC; APS 04.98-05.01 KL 6 PK 1750 7 981  

KSS 8 045 
8 861 1

KL 6 PK 1880 6 064  
KSS 6 401 1

8 160 3

9 456  
120/121 AML; AMM 06.00-05.01 KL 6 PK 1750 7 981  

KSS 8 045 
KL 6 PK 1880 6 064  
KSS 8 160 3

9 456  
, quattro [4F5; C6] 2,4 130 BDW 03.05-10.08 6 PK 2415 6 016  
quattro [4B5; C5] 2,4 120 APZ 11.98-05.01 KL 6 PK 1750 7 981  

KSS 8 045 
8 861 1

KL 6 PK 1880 6 064  
KSS 6 401 1

8 160 3

9 456  
125 BDV 06.01-01.05 KSS 8 045 

8 861 1

KSS 6 401 1

8 160 3

6 PK 1880 6 064 9 456  
2.5  TDI [4A5; C4] 2,5 85/103 AAT; AEL 06.94-10.97 KL 6 PK 1340 8 316  

KL 6 PK 1725 7 952  
FEP 8 753 8 585 

8 877 1

FKW 9 452  
TDI quattro [4A5; C4] 2,5 85/103 AAT; AEL 07.96-10.97 FEP 8 753 8 585 

FKW 9 452  
TDI, TDI quattro 2,5 110 AFB 02.98-05.00 KSS 8 260 
[4B5; C5] 8 518 1

FKL 4 PK 1238 6 003  
GUS 6 PK 2404 8 393  
KSS 8 152 3

8 519 1

FEP 9 541 8 037 
FKW 9 553  

AKN 11.98-04.01 KSS 8 260 
8 518 1

FKL 4 PK 1238 6 003  
GUS 6 PK 2404 8 393  
KSS 8 152 3

8 519 1

FEP 9 541 8 037 
FKW 9 553  
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A

2.5 TDI, TDI quattro 2,5 114/120/ AYM; BAU; BCZ; BDG; BDH; BFC 06.01-01.05 KSS 8 260 
[4B5; C5] 132 8 518 1

FKL 4 PK 1213 6 007  
GUS 6 PK 2404 8 393  
KSS 8 152 3

8 519 1

FEP 9 541 8 037 
FKW 9 553  

132 AKE 10.99-05.01 FKL 4 PK 1238 6 003  
10.99-08.03 KSS 8 260 

8 518 1

GUS 6 PK 2404 8 393  
KSS 8 152 3

8 519 1

06.01-08.03 FKL 4 PK 1213 6 007  
10.99-08.03 FEP 9 541 8 037 

FKW 9 553  
2.6  [4A5; C4] 2,6 102 ACZ 06.94-07.96 KL 6 PK 1630 8 450  

KL 6 PK 1863 6 018  
8 752 8 023 

110 ABC 
Fg.-Nr. 4A..S..020 000 06.94-07.94 KL 6 PK 1675 7 979  

KL 6 PK 1900 7 955  
Fg.-Nr. 4A-S-020 0014A-T-046 054 07.94-12.95 KL 6 PK 1863 6 018  
Fg.-Nr. 4A..S..020 001 07.94-06.96 KL 6 PK 1630 8 450  
Fg.-Nr. 4A..S..026 715 07.94-06.96 8 862 1

Fg.-Nr. 4A..T..046 055 01.96-06.96 KL 6 PK 1870 6 077  
Fg.-Nr. 4A..S..026 714 06.94-07.94 8 752 8 547 
Fg.-Nr. 4A..S..026 715  07.94-06.96 8 752 8 023 

quattro [4A5; C4] 2,6 102 ACZ 
Fg.-Nr. 4A-S-026 714 06.94-08.94 KL 6 PK 1900 7 955  
Fg.-Nr. 4A..S..026 714 06.94-08.94 KL 6 PK 1675 7 979  
Fg.-Nr. 4A..S..004 497 08.94-06.96 KL 6 PK 1863 6 018  
Fg.-Nr. 4A..S..026 715 08.94-06.96 KL 6 PK 1630 8 450  

06.94-06.96 8 752 8 023 
110 ABC 

Fg.-Nr. 4A-S-026 714 06.94-08.94 KL 6 PK 1900 7 955  
Fg.-Nr. 4A..S..026 714 06.94-08.94 KL 6 PK 1675 7 979  
Fg.-Nr. 4A..S..026 715 07.94-10.97 8 862 1

08.94-10.97 KL 6 PK 1630 8 450  
Fg.-Nr. 4A..S..026 715 08.94-12.95 KL 6 PK 1863 6 018  
4A..T..050 000  
Fg.-Nr. 4A..T..050 001 01.96-10.97 KL 6 PK 1870 6 077  
Fg.-Nr. 4A..S..026 714 06.94-07.94 8 752 8 547 
Fg.-Nr. 4A..S..026 715  07.94-10.97 8 752 8 023 

2.7  Biturbo, Biturbo quattro 2,7 169 AJK 02.99-05.01 KL 6 PK 1740 8 496  
[4B5; C5] KSS 8 045 

8 861 1

KL 6 PK 1863 6 018  
KSS 6 401 1

8 160 3

9 456  
Biturbo quattro 2,7 169 AZA 09.00-05.01 KL 6 PK 1740 8 496  
[4B5; C5] KSS 8 045 

KL 6 PK 1863 6 018  
KSS 8 160 3

9 456  
184 ARE 06.01-06.02 KSS 8 045 

KSS 8 160 3

6 PK 1863 6 018 9 456  
BES 07.02-01.05 KSS 8 045 

KSS 8 160 3

6 PK 1863 6 018 9 456  



AUDI | B51

Bosch Automotive Aftermarket 2014 | 2015 AUDI

1 987 94 ... 1 987 94 ... 1 987 94 ...

A

2.7 TDI, TDI quattro 2,7 120/132 BPP <D1N>; BSG <D1W> 03.05-10.08 ABM 6 PK 2460 7 990  
[4F5; C6] 6 PK 2490 6 246  

HDP 9 606 8 274 
120/140 CANA <D4V>; CANB; CANC <D4V>; 10.08-08.11 6 PK 2498 7 564  

CAND <D1W> HDP 9 665 6 370 
2.8  [4A5; C4] 2,8 120 AEJ 06.94-07.96 KL 6 PK 1630 8 450  

KL 6 PK 1863 6 018  
Fg.-Nr. 4D..S..026 715 06.94-07.96 8 862 1

06.94-07.96 8 752 8 023 
128 AAH 09.94-07.96 KL 6 PK 1630 8 450  

Fg.-Nr. 4A..T..050 000 09.94-12.95 KL 6 PK 1863 6 018  
Fg.-Nr. 4A..T..046 055 01.96-07.96 KL 6 PK 1870 6 077  

09.94-07.96 8 752 8 023 
8 862 1

142 ACK 10.95-10.97 KL 6 PK 1630 8 450  
KSS 8 045 

05.97-10.97 KSS 8 160 3

Fg.-Nr. 4A..T..049 217 10.95-12.95 KL 6 PK 1870 6 077  
Fg.-Nr. 4A..T..049 218 12.95-10.97 KL 6 PK 1880 6 064  

10.95-10.97 9 456  
, quattro [4B5; C5] 2,8 132/142 ACK; AGE; ALG 02.98-05.00 KSS 8 861 1

KSS 6 401 1

02.98-05.01 KL 6 PK 1750 7 981  
KSS 8 045 
KL 6 PK 1880 6 064  
KSS 8 160 3

9 456  
140 ATX 07.99-05.01 KL 6 PK 1750 7 981  

KSS 8 045 
KL 6 PK 1880 6 064  
KSS 8 160 3

9 456  
142 APR; AQD 11.98-05.01 KL 6 PK 1750 7 981  

KSS 8 045 
8 861 1

KL 6 PK 1880 6 064  
KSS 6 401 1

8 160 3

9 456  
FSI, FSI quattro 2,8 140/154/ BDX; CCDA <DB2>; CCEA <DB3> 11.06-08.11 6 PK 2415 6 016  
[4F5; C6] 162  
FSI quattro [4F5, C6] 2,8 154 BDX 11.06-10.08 6 PK 2415 6 016  
quattro [4A5; C4] 2,8 120 AEJ 07.96-10.97 KL 6 PK 1630 8 450  

KL 6 PK 1870 6 077  
8 752 8 023 

8 862 1

125-128 AAH 
Fg.-Nr. 4A-S-026 714 06.94-08.94 KL 6 PK 1900 7 955  
Fg.-Nr. 4A..S..026 714 06.94-08.94 KL 6 PK 1675 7 979  
Fg.-Nr. 4A..S..026 715 07.94-10.97 8 862 1

08.94-10.97 KL 6 PK 1630 8 450  
Fg.-Nr. 4A..S..026 715 08.94-12.95 KL 6 PK 1863 6 018  
4A..T..050 000  
Fg.-Nr. 4A..T..050 001 01.96-10.97 KL 6 PK 1870 6 077  
Fg.-Nr. 4A..S..026 714 06.94-07.94 8 752 8 547 
Fg.-Nr. 4A..S..026 715  07.94-10.97 8 752 8 023 

128 AFC 08.94-12.98 KL 6 PK 1750 7 981  
KL 6 PK 1880 6 064  

142 ACK 07.96-10.97 KL 6 PK 1750 7 981  
KSS 8 045 
KL 6 PK 1880 6 064  

05.97-10.97 KSS 8 160 3

07.96-10.97 9 456  
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A

2.8 quattro [4B5; C5] 2,8 142 AMX 06.00-05.01 KL 6 PK 1750 7 981  
KSS 8 045 
KL 6 PK 1880 6 064  
KSS 8 160 3

9 456  
3.0  , quattro [4B5; C5] 3,0 160/162 ASN; AVK; BBJ 06.01-01.05 6 PK 1880 6 064 9 612 6 500 

6 501 3

, quattro [4F5; C6] 3,0 160 BBJ 03.05-05.06 9 612 6 500 
6 501 3

TDI quattro [4F5; C6] 3,0 155/165 BMK; BNG <D1V> 03.05-10.08 ABM 6 PK 2460 7 990  
6 PK 2490 6 246  

HDP 9 606 8 274 
155/176 CDYA <D50>; CDYB <D1V>; CDYC <D50> 10.08-08.11 6 PK 2498 7 564  

HDP 9 665 6 370 
171 ASB <D1D> 06.06-10.08 ABM 6 PK 2460 7 990  

6 PK 2490 6 246  
HDP 9 606 8 274 

TDI, TDI quattro 3,0 150/180/ CDUC <D43>; CDUD <D43>; CGQB <DD3>; 05.11 6 PK 2415 6 016  
[4G5; C7] 230 CKVB <D43>; CKVC <D43>; CLAA <D1Q>;  

CLAB <D1Q>
3.2  FSI, FSI quattro 3,2 188 AUK 03.05-10.08 6 PK 2415 6 016  

[4F5; C6]
4.2  quattro [4B; C5] 4,2 220 ARS 

Fg.-Nr. 4B..Y..085 000 04.99-12.99 9 456 8 954 3

Fg.-Nr. 4B..Y..085 001 01.00-05.01 9 456 8 195 3

quattro [4B6; C5] 4,2 220 ASG 06.01-01.05 9 456 8 195 3

3.0  TDI, TDI quattro [4GA] 3,0 150/176/ CDUC <D43>; CDUD <D43>; CGQB <DD3>; 07.10 6 PK 2415 6 016  
180/230 CKVB <D43>; CKVC <D43>; CLAA <D1Q>;  

CLAB <D1Q>; CPNB <D50>

2.0  TFSI Hybrid [4H; D4] 2,0 155 CHJA <D69> 02.12 WP 9 661  
2.5  TDI, TDI quattro 2,5 110/132 AFB; AKE; AKN 06.97-09.02 KSS 8 260 

[4D2; D2] 8 518 1

FKL 4 PK 1238 6 003  
GUS 6 PK 2404 8 393  
KSS 8 152 3

8 519 1

FEP 9 541 8 037 
FKW 9 553  

2.8  [4D2; D2] 2,8 128 AAH 
Fg.-Nr. 4D..S..000 496 06.94-08.94 KL 6 PK 1675 7 979  

KL 6 PK 1900 7 955  
Fg.-Nr. 4A..S..004 301 01.95-03.96 KL 6 PK 1750 7 981  

KL 6 PK 1870 6 077  
Fg.-Nr. 4A..S..004 497 08.94-01.95 KL 6 PK 1630 8 450  
4D..S..004 300 KL 6 PK 1863 6 018  
Fg.-Nr. 4D..S..000 497 06.94-03.96 8 862 1

Fg.-Nr. 4D..S..000 496 06.94-08.94 8 752 8 547 
Fg.-Nr. 4D..S..000 497 09.94-03.96 8 752 8 023 

, quattro [4D2; D2] 2,8 120 AEJ 07.95-03.96 KL 6 PK 1750 7 981  
KL 6 PK 1870 6 077  

8 752 8 023 
8 862 1

142 ACK 03.96-12.98 KL 6 PK 1750 7 981  
KSS 8 045 

8 861 1

KL 6 PK 1880 6 064  
KSS 6 401 1

Fg.-Nr. 4D..V..011 001 09.96-12.98 KSS 8 160 3

03.96-12.98 9 456  

A7 Sportback

A8
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A

2.8 , quattro [4D2; D2] 2,8 142 ALG 10.97-12.98 KL 6 PK 1750 7 981  
KSS 8 045 
KL 6 PK 1880 6 064  
KSS 8 160 3

9 456  
AMX 05.00-09.02 KL 6 PK 1750 7 981  

KSS 8 045 
KL 6 PK 1880 6 064  
KSS 8 160 3

9 456  
APR 01.99-04.99 KL 6 PK 1750 7 981  

KSS 8 045 
KL 6 PK 1880 6 064  
KSS 8 160 3

9 456  
AQD 01.99-02.01 KL 6 PK 1750 7 981  

KSS 8 045 
8 861 1

KL 6 PK 1880 6 064  
KSS 6 401 1

8 160 3

9 456  
quattro [4D2; D2] 2,8 128 AAH 

Fg.-Nr. 4D..S..004 300 09.94-01.95 KL 6 PK 1630 8 450  
KL 6 PK 1863 6 018  

Fg.-Nr. 4A..S..004 301 01.95-03.96 KL 6 PK 1750 7 981  
KL 6 PK 1870 6 077  

09.94-03.96 8 752 8 023 
8 862 1

3.0  , quattro [4E; D3] 3,0 160/162 ASN; BBJ 07.03-05.06 6 PK 1930 6 005 9 612 6 500 
6 501 3

TDI quattro [4E; D3] 3,0 155 BNG <D1V> 11.03-07.10 6 PK 2460 7 990  
HDP 9 606 8 274 

171 ASB <D1D> 01.04-07.10 6 PK 2460 7 990  
HDP 9 606 8 274 

TFSI quattro [H4; D4] 3,0 228 CGWD <D18> 11.11-04.14 FKL 6 PK 2490 6 246  
TFSI quattro [4H; D4] 3,0 213/245 CGWA <D12>; CGXC <D11>; CMDA <D11>; 06.10-04.14 FKL 6 PK 2490 6 246  

CTUB <D11>
3.3  TDI quattro [4D2; D2] 3,3 165 AKF 12.99-08.02 6 PK 2615 8 366  
3.7  [4D2; D2] 3,7 169 AEW 07.95-12.98 6 PK 2680 8 323  

08.97-12.98 9 598  
AKJ 05.97-12.98 6 PK 2680 8 323  

08.97-12.98 9 598  
, quattro [4D2; D2] 3,7 191 AKC 05.00-09.02 9 456 8 195 3

AQG 
Fg.-Nr. 4D..Y..016 500 10.98-03.00 9 456 8 954 3

Fg.-Nr. 4D..Y..016 501 04.00-02.01 9 456 8 195 3

quattro [4D2; D2] 3,7 169 AEW 10.95-12.98 6 PK 2680 8 323 9 598  
AKJ 05.97-12.98 6 PK 2680 8 323 9 598  

quattro [4E; D3] 3,7 206 BFL 11.02-05.06 PLS 8 196 3

7 PK 2535 6 284 9 456  
4.0  FSI quattro [4H; D4] 4,0 309/320 CEUA <D6U>; CTGA <DH9> 05.12 5 PK 985 7 919  

TDI quattro [4E; D3] 4,0 202 ASE 05.03-07.05 9 679  
4.2  FSI quattro [4H; D4] 4,2 273 CDRA <D79> 11.09-04.14 5 PK 1120 6 291  

quattro [4D2; D2] 4,2 175/228 AQF; ARU 
Fg.-Nr. 4D..Y..016 500 10.98-03.00 9 456 8 954 3

Fg.-Nr. 4D..Y..016 501 04.00-02.01 9 456 8 195 3

180/210/ ABZ; AEM; AGH; AKG 06.94-12.98 6 PK 2680 8 323 9 598  
220  
228 AUW 05.00-09.02 9 456 8 195 3

quattro [4E; D3] 4,2 246 BFM 11.02-05.06 PLS 8 196 3

7 PK 2535 6 284 9 456  
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A

4.2 TDI quattro [4E; D3] 4,2 235/240 BMC; BVN 01.05-07.10 6 PK 1610 7 983  
FEP 9 679  

TDI quattro [4H; D4] 4,2 258/283 CDSB <DD2>; CTEC <TE5> 11.09 6 PK 1610 7 983  
6.3  FSI quattro [4H; D4] 6,3 368 CEJA <D86> 

PR-Code 1N7 01.11-04.14 FMS 7 PK 2535 6 284  

1.8  [8G7; B4] 1,8 92 ADR 01.97-08.00 GEN,FSL 5 PK 1300 6 070  
KSS 8 155 
FKL 4 PK 856 7 896  
WP 11 X 528 8 143  

9 453  
1.9  TDI [8G7; B4] 1,9 66 AHU; 1Z 07.95-08.00 GEN,KL 6 PK 890 7 934  

GEN,KL 6 PK 1180 7 946  
FSL,WP 11,9 X 900 7 765  

9 447 8 255 
2.0  [8G7; B4] 2,0 85 ABK 01.93-09.98 GEN 4 PK 856 7 896  

FKL 13 X 800 7 649  
FSL 10 X 913 7 638  

Fg.-Nr. 8G..S..002 743 01.93-12.94 9 071 6 373 
Fg.-Nr. 8G..S..002 744 12.94-09.98 9 071 8 239 

103 ACE 05.95-07.96 FKL 13 X 800 7 649  
FSL,WP 10 X 875 7 626  

9 458  
2.3  [8G7; B4] 2,3 98 NG 06.91-07.94 GEN 13 X 1000 7 617  

GEN,FKL 13 X 915 7 502  
FSL 11,2 X 866 7 776  

9 141 8 658 
2.6  [8G7; B4] 2,6 102 ACZ 05.95-12.99 KL 6 PK 1750 7 981  

KL 6 PK 1880 6 064  
8 752 8 023 

110 ABC 
Fg.-Nr. 8G..S..003 000 01.94-01.95 KL 6 PK 1675 7 979  

KL 6 PK 1900 7 955  
Fg.-Nr. 8G..S..003 001 01.95-08.00 KL 6 PK 1630 8 450  

KL 6 PK 1863 6 018  
Fg.-Nr. 8G..S..001 302 01.94-09.94 8 752 8 547 
Fg.-Nr. 8G..S..001 303 09.94-08.00 8 752 8 023 

8 862 1

2.8  [8G7; B4] 2,8 128 AAH 
Fg.-Nr. 8G..R..003 280 11.92-10.93 KL 6 PK 2260 7 960  
Fg.-Nr. 8G..S..003 000 11.92-01.95 KL 6 PK 1675 7 979  
Fg.-Nr. 8G..R..003 281 10.93-01.95 KL 6 PK 1900 7 955  
8G..S..003 000  
Fg.-Nr. 8G..S..003 001 01.95-08.00 KL 6 PK 1630 8 450  

KL 6 PK 1863 6 018  
Fg.-Nr. 8G..S..001 302 11.92-09.94 8 752 8 547 
Fg.-Nr. 8G..S..001 303 09.94-08.00 8 752 8 023 

8 862 1

2.0  [89; B3] 2,0 85 ABK 09.91-12.95 GEN 4 PK 856 7 896  
FKL 13 X 800 7 649  
FSL 10 X 913 7 638  

Fg.-Nr. 8B..S..001 503 09.91-12.94 9 071 6 373 
Fg.-Nr. 8B..S..001 504 12.94-12.95 9 071 8 239 

103 ACE 08.92-12.95 GEN 4 PK 890 7 898  
FKL 13 X 800 7 649  
FSL 10 X 875 7 626  

Mot.-Nr. ACE 017 140 08.92-12.95 9 458  
Mot.-Nr. ACE 017 139 08.92-12.95 9 458  

2.3  [89; B3] 2,3 98 NG 11.88-07.94 GEN 11,2 X 866 7 776  
FKL 13 X 915 7 502  
FSL 13 X 1000 7 617  

Fg.-Nr. 8B..M..033 001 07.91-07.94 9 141 8 658 

Cabriolet

Coupé
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A

2.3 quattro [89; B3] 2,3 98 NG 11.88-07.94 GEN 11,2 X 866 7 776  
FKL 13 X 915 7 502  

Fg.-Nr. 8B..N..003 902 07.91-07.94 FSL 13 X 1000 7 617  
Fg.-Nr. 8B..M..033 001 07.91-07.94 9 141 8 658 

2.6  [89; B3] 2,6 110 ABC 08.92-07.94 KL 6 PK 1675 7 979  
Fg.-Nr. 8B..S..002 000 08.94-03.95 KL 6 PK 2260 7 960  
Fg.-Nr. 8G..S..002 000 08.92-03.95 KL 6 PK 1900 7 955  
Fg.-Nr. 8B..S..002 001 03.95-12.95 KL 6 PK 1863 6 018  
Fg.-Nr. 8G..S..002 001 03.95-12.95 KL 6 PK 1630 8 450  

08.92-12.95 8 752 8 547 
quattro [89; B3] 2,6 110 ABC 

Fg.-Nr. 8B..R..001 635 08.92-10.93 KL 6 PK 2260 7 960  
Fg.-Nr. 8G..S..000 544 08.92-08.94 KL 6 PK 1675 7 979  
Fg.-Nr. 8B..R..003 636 10.93-08.94 KL 6 PK 1900 7 955  
8B..S..000 544  
Fg.-Nr. 8B..S..000 545 08.94-12.95 KL 6 PK 1630 8 450  

KL 6 PK 1863 6 018  
08.92-12.95 8 752 8 547 

2.8  [89; B3] 2,8 128 AAH 09.91-07.94 KL 6 PK 1675 7 979  
Fg.-Nr. 8B..S..002 000 08.94-03.95 KL 6 PK 2260 7 960  
Fg.-Nr. 8G..S..002 000 09.91-03.95 KL 6 PK 1900 7 955  
Fg.-Nr. 8B..S..002 001 03.95-12.95 KL 6 PK 1863 6 018  
Fg.-Nr. 8G..S..002 001 03.95-12.95 KL 6 PK 1630 8 450  

09.91-12.95 8 752 8 547 
quattro [89; B3] 2,8 128 AAH 

Fg.-Nr. 8B..R..001 635 08.91-10.93 KL 6 PK 2260 7 960  
Fg.-Nr. 8G..S..000 544 08.91-08.94 KL 6 PK 1675 7 979  
Fg.-Nr. 8B..R..003 636 10.93-08.94 KL 6 PK 1900 7 955  
8B..S..000 544  
Fg.-Nr. 8B..S..000 545 08.94-12.95 KL 6 PK 1630 8 450  

KL 6 PK 1863 6 018  
08.91-12.95 8 752 8 547 

1.4  TFSI [8UB] 1,4 110 CHPB <DG6> 10.13-11.13 6 PK 1000 7 840  
2.0  TDI [8UB] 2,0 103 CLJA <D91> 05.13 6 PK 1070 6 062 9 657 8 959 

TDI quattro [8UB] 2,0 130 CLLB <DE2> 06.11 6 PK 1070 6 062 9 657 6 453 1

8 959 
TDI, TDI quattro [8UB] 2,0 100/103/ CFFA <D94>; CFFB <D91>; CFGC <DE2>; 06.11 6 PK 1070 6 062 9 657 6 453 1

120/130 CFGD <D95> 8 959 
TFSI quattro [8UB] 2,0 125 CCZC <D6G> 06.11 6 PK 1100 8 437  

WP 9 661  
155 CPSA <D2D> 06.11 6 PK 1100 8 437  

WP 9 661  

2.0  TDI quattro [8RB] 2,0 100/105 CAGA <D92>; CAGB <D94> 08.09-05.10 9 645 6 360 
6 447 1

110 CJCD <DN4> 05.13 6 PK 1264 6 102 9 657 8 965 
120/125 CAHA <D93>; CAHB <D95> 11.08-09.10 6 PK 1580 6 294 9 645 6 360 

6 447 1

CGLA <D95>; CGLB <D93> 05.10-09.12 6 PK 1580 6 294 9 657 6 452 1

8 965 
120/130 CGLC <DE2>; CGLD <D95> 06.12 6 PK 1264 6 102 9 657 6 452 1

8 965 
125 CMGA <D93> 10.10-09.12 6 PK 1580 6 294 9 657 6 452 1

8 965 
130 CMGB <DE2> 06.12 6 PK 1264 6 102 9 657 6 452 1

8 965 
140 CNHA <DE5> 04.14 6 PK 1030 6 051  

TDI, TDI quattro [8RB] 2,0 100/105 CJCA <D92>; CJCB <D94> 05.10 6 PK 1580 6 294 9 657 6 452 1

8 965 
100/110 CSUA <DN4>; CSUB <D94> 05.14 6 PK 1030 6 051 9 682  

TFSI quattro [8RB] 2,0 132/155 CDNB <D64>; CDNC <D2D> 11.08 6 PK 1590 6 096  
WP 9 661  

Q3

Q5
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A

2.0 TFSI quattro [8RB] 2,0 155 CAEB <D2D> 05.10-09.12 6 PK 1590 6 096  
WP 9 661  

165 CNCD <DF7> 06.12 6 PK 1130 8 440  
WP 9 685  

TFSI quattro, TFSI 2,0 155-157/ CPMA <D2D>; CPMB <D60> 07.12 6 PK 1100 8 437  
quattro flexible fuel 162 WP 9 661  
[8RB]

3.0  TDI quattro [8RB] 3,0 155/176 CCWA <D50>; CCWB <D1V> 11.08-09.12 6 PK 2498 7 564  
HDP 9 665 6 370 

176/180/ CDUD <D43>; CPNB <D50>; CTBA <DD7> 06.12 6 PK 2415 6 016  
190  

3.2  FSI quattro [8RB] 3,2 199 CALB <DC0> 11.08-09.12 6 PK 2404 8 393  

3.0  TDI [4LB] 3,0 155/171 BUG <D1D>; BUN <D1V> 03.06-05.08 6 PK 2490 6 246  
HDP 9 606 8 274 

155/176 CASA <D50>; CASB <D1V> 
Fg.-Nr. 4L..9..017 200 09.07-08.08 6 PK 2490 6 246  
Fg.-Nr. 4L..9..017 201 09.08-05.10 6 PK 2475 7 553  

09.07-05.10 HDP 9 665 6 370 
165/176 CATA <D1T>; CCMA <D50> 11.08-05.12 6 PK 2475 7 553  

HDP 9 665 6 370 
TFSI [4LB] 3,0 200-249 CJTB <G1G>; CJTC <D08>; CJWB <G1G>; 05.10 FKL 6 PK 2475 7 553  

CJWC <D08>; CJWE <DC3>; CNAA <D11>; 
CTWA <D11>; CTWB <DC3>

3.6  FSI [4LB] 3,6 206 BHK <D3B> 03.07-05.10 7 DPK 2075 6 271  
4.2  FSI [4LB] 4,2 257 BAR <T8T> 03.06-05.10 5 PK 1120 6 291  

TDI [4LB] 4,1 250 CCFC <D57> 05.10 6 PK 1610 7 983  
4,2 240 BTR <D1S> 03.07-06.09 6 PK 1610 7 983  

HDP 9 679  
250 CCFA <D57> 06.09-05.10 6 PK 1610 7 983  

2.5  TFSI quattro [8UB] 2,5 228 CTSA <DR2> 10.13 FKL 5 PK 930 7 825  

2.5  TFSI quattro [8PA] 2,5 250 CEPA <D07> 01.11 FKL 5 PK 930 7 825  

4.2  quattro [8EC; B7] 4,2 309 BNS 11.05-06.08 5 PK 1165 7 841  

2.7  quattro [8D5; B5] 2,7 280 ASJ; AZR 05.00-09.01 KL 6 PK 1740 8 496  
KSS 8 045 
KL 6 PK 1863 6 018  
KSS 8 160 3

9 456  
4.2  quattro [8ED; B7] 4,2 309 BNS 05.06-06.08 5 PK 1165 7 841  

4.2  quattro [8HE; B7] 4,2 309 BNS 05.06-01.08 5 PK 1165 7 841  

4.2  quattro [4B4] 4,2 331 BCY 07.02-04.04 6 PK 2680 8 323 9 456 8 195 3

4.0  TFSI quattro [4G5; C7] 4,0 412 CRDB <DH7> 01.13 5 PK 985 7 919  
4.2  quattro [4B6] 4,2 331/353 BCY; BRV 05.02-09.04 6 PK 2680 8 323 9 456 8 195 3

4.0  TFSI quattro [4GA] 4,0 412 CRDB <DH7> 05.13 5 PK 985 7 919  

5.2  FSI GT quattro [422] 5,2 412 CMPA <D85> 11.10-10.12 5 PK 970 7 812  
FSI quattro [423] 5,2 386 BUJ <D71> 04.09-07.12 5 PK 970 7 812  
FSI quattro, FSI 5,2 386/404 CTPA <DL2>; CTYA <D71> 09.12 5 PK 970 7 812  
quattroo [423]

5.2  FSI quattro [429] 5,2 386 BUJ <D71>; CTYA <D71> 02.10 5 PK 970 7 812  

3.0  TDI quattro [8RB] 3,0 230 CGQB <DD3> 12.12 6 PK 2415 6 016  

Q7

RSQ3

RS3 Sportback

RS4

RS4 Avant

RS4 Cabriolet

RS6

RS6 Avant

RS7 Sportback

R8

R8 Spyder

SQ5
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A

2.2  T quattro [89; B3] 2,2 169 ABY 10.92-12.95 GEN 4 PK 890 7 898  
FKL 13 X 915 7 502  
FSL 13 X 1030 7 655  

8 728  

1.8  quattro [8L1] 1,8 154 AMK 09.00-04.02 KL 6 PK 1125 7 972  
KSS 8 169 
KL 6 DPK 1195 6 200  
KSS 8 170 3

9 192  
APY; AUL 08.98-04.01 KL 6 PK 1125 7 972  

KL 6 DPK 1195 6 200  
Fg.-Nr. 8L..Y..125 000 08.98-05.00 KSS 8 161 

KSS 8 162 3

Fg.-Nr. 8L..Y..125 001 06.00-04.01 KSS 8 169 
KSS 8 170 3

08.98-04.01 9 192  
165 BAM 08.01-06.03 KL 6 PK 1125 7 972  

KSS 8 169 
KL 6 DPK 1195 6 200  
KSS 8 170 3

9 192  
2.0  TFSI quattro [8P1] 2,0 188/195 BHZ; BZC; CDLA <D3Q>; CDLC <D81> 11.06 6 PK 1054 8 452 9 617  

TFSI quattro [8V1] 2,0 206/221 CJXB <DF5>; CJXC <DS4> 11.12 6 PK 1130 8 440  

2.0  TFSI quattro [8V7] 2,0 221 CJXC <DS4> 05.14 6 PK 1130 8 440  
WP 9 685  

2.0  TFSI quattro [8PA] 2,0 188/195 CDLA <D3Q>; CDLC <D81> 07.08 6 PK 1054 8 452 9 617  
TFSI quattro [8VA] 2,0 206/221 CJXB <DF5>; CJXC <DS4> 05.13 6 PK 1130 8 440  

2.0  TFSI quattro [8VS] 2,0 206/221 CJXB <DF5>; CJXC <DS4> 10.13 6 PK 1130 8 440  

2.2  quattro [4A2; C4] 2,2 169 AAN 07.92-07.94 KL 6 PK 1293 8 487  
KL 6 PK 1693 7 951  

8 728  
2.7  Biturbo quattro 2,7 195 AGB; AZB 10.97-09.01 KL 6 PK 1740 8 496  

[8D2; B5] KSS 8 045 
KL 6 PK 1863 6 018  
KSS 8 160 3

9 456  
4.2  quattro [4A2; C4] 4,2 206 ABH 07.92-07.94 6 PK 2615 8 366 9 598  

2.7  Biturbo quattro 2,7 195-280 AGB; AZB 10.97-09.01 KL 6 PK 1740 8 496  
[8D5; B5] KSS 8 045 

KL 6 PK 1863 6 018  
KSS 8 160 3

9 456  

4.2  quattro [8T3] 4,2 260 CAUA <D0A> 06.07-03.12 5 PK 1125 7 927  

2.2  T quattro [4A2; C4] 2,2 169 AAN 06.94-07.97 KL 6 PK 1293 8 487  
KL 6 PK 1693 7 951  

8 728  
4.0  TFSI quattro [4G2; C7] 4,0 309 CEUC <D6U> 04.12 5 PK 985 7 919  
4.2  Plus quattro, quattro 4,2 213/240 AEC; AHK 09.94-10.97 6 PK 2615 8 366 9 598  

[4A2; C4]
quattro [4B4; C5] 4,2 250 ANK 06.01-05.04 6 PK 2680 8 323 9 456 8 195 3

AQJ 09.99-05.01 6 PK 2680 8 323  
Fg.-Nr. 4B..Y..085 000 09.99-12.99 9 456 8 954 3

Fg.-Nr. 4B..Y..085 001 01.00-05.01 9 456 8 195 3

S2 Coupé

S3

S3 Cabriolet

S3 Sportback

S3 Sportlimousine

S4

S4 Avant

S5 Coupé

S6
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A

2.2  T quattro [4A5; C4] 2,2 169 AAN 06.94-07.97 KL 6 PK 1293 8 487  
KL 6 PK 1693 7 951  

8 728  
4.0  TFSI quattro [4G5; C7] 4,0 309 CEUC <D6U> 04.12 5 PK 985 7 919  
4.2  Plus quattro, quattro 4,2 213/240 AEC; AHK 09.94-10.97 6 PK 2615 8 366 9 598  

[4A5; C4]
quattro [4B; C5] 4,2 250 AQJ 09.99-05.01 6 PK 2680 8 323  

Fg.-Nr. 4B..Y..085 000 09.99-12.99 9 456 8 954 3

Fg.-Nr. 4B..Y..085 001 01.00-05.01 9 456 8 195 3

quattro [4B6; C5] 4,2 250 ANK 06.01-01.05 6 PK 2680 8 323 9 456 8 195 3

4.0  TFSI quattro [4GA] 4,0 309 CEUC <D6U> 04.12 5 PK 985 7 919  

4.0  FSI quattro, TFSI 4,0 382 CGTA <DH1>; CTFA <DH1> 04.12 5 PK 985 7 919  
quattro [4H; D4]

4.2  quattro [4D2] 4,2 250 AHC; AKH 09.96-12.98 6 PK 2680 8 323 9 598  
265 AQH 05.99-02.01 6 PK 2680 8 323  

Fg.-Nr. 4D..Y..016 500 05.99-03.00 9 456 8 954 3

Fg.-Nr. 4D..Y..016 501 04.00-02.01 9 456 8 195 3

AVP; AYS; BCS 09.00-09.02 6 PK 2680 8 323 9 456 8 195 3

1.8  T [8N3] 1,8 132 AWP 09.00-06.06 KSS 8 169 
KSS 8 170 3

6 DPK 1195 6 200 9 192  
T quattro [8N3] 1,8 165 AMU 03.00-08.02 KSS 8 169 

KSS 8 170 3

6 DPK 1195 6 200 9 192  
T, T quattro [8N3] 1,8 110/132 ARY; AUM; AUQ 09.00-06.06 KL 6 PK 1125 7 972  

KSS 8 169 
KL 6 DPK 1195 6 200  
KSS 8 170 3

9 192  
120/140/ BAM; BFV <D7D>; BVP; BVR 09.00-06.06 KL 6 PK 1125 7 972  
165/180 KSS 8 169 

KL 6 DPK 1195 6 200  
KSS 8 170 3

9 192  
132 AJQ 07.98-08.00 KL 6 PK 1125 7 972  

KL 6 DPK 1195 6 200  
Fg.-Nr. 8N..Y..095 000 07.98-04.00 KSS 8 161 

KSS 8 162 3

Fg.-Nr. 8N..Y..095 001 05.00-08.00 KSS 8 169 
KSS 8 170 3

07.98-08.00 9 192  
132/165 APP; APX 07.98-08.01 KL 6 PK 1125 7 972  

KL 6 DPK 1195 6 200  
Fg.-Nr. 8N..Y..095 000 07.98-04.00 KSS 8 161 

KSS 8 162 3

Fg.-Nr. 8N..Y..095 001 05.00-08.01 KSS 8 169 
KSS 8 170 3

07.98-08.01 9 192  
TFSI [8J3] 1,8 118 CDAA <D67> 06.08 6 PK 1110 8 304  

WP 9 661  
2.0  TDI quattro [8J3] 2,0 125 CBBB <D93> 06.08-06.10 KL,SWZ 6 EPK 842 6 138  

KL 6 PK 1070 6 062  
9 645 6 360 

CFGB <D93> 05.10 KL,SWZ 6 EPK 842 6 138  
KL 6 PK 1070 6 062  

9 657 6 452 1

8 965 
TFSI [8J3] 2,0 147 BPY <D2L> 03.07-05.09 6 PK 1054 8 452 9 617 8 078 

S6 Avant

S7 Sportback

S8

TT Coupé
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A

2.0 TFSI [8J3] 2,0 147 BWA <D2L> 07.06-06.10 KL 6 PK 955 6 298  
KL 6 PK 1054 8 452  

9 617 8 078 
TFSI, TFSI quattro [8J3] 2,0 147/155 CCTA <D2L>; CCZA <D2L>; CESA <D2D>; 06.08 6 PK 1110 8 304  

CETA <D2D> WP 9 661  
3.2  quattro [8J3] 3,2 184 BUB <D6D> 07.06-06.10 KL 6 PK 1610 7 983  

1.8  T quattro [8N9] 1,8 132 ARY 09.00-05.05 KL 6 PK 1125 7 972  
KSS 8 169 
KL 6 DPK 1195 6 200  
KSS 8 170 3

9 192  
165 AMU 03.00-08.02 KSS 8 169 

KSS 8 170 3

6 DPK 1195 6 200 9 192  
BAM 09.00-06.06 KL 6 PK 1125 7 972  

KSS 8 169 
KL 6 DPK 1195 6 200  
KSS 8 170 3

9 192  
BEA 09.02-05.06 KSS 8 169 

KSS 8 170 3

6 DPK 1195 6 200 9 192  
T, T quattro [8N9] 1,8 110/132 AUM; AUQ; AUQ <MQ7> 08.00-06.06 KL 6 PK 1125 7 972  

KSS 8 169 
KL 6 DPK 1195 6 200  
KSS 8 170 3

9 192  
120/140 BVP; BVR 09.05-06.06 KL 6 PK 1125 7 972  

KSS 8 169 
KL 6 DPK 1195 6 200  
KSS 8 170 3

9 192  
132 AJQ 04.99-08.00 KL 6 PK 1125 7 972  

KL 6 DPK 1195 6 200  
Fg.-Nr. 8N..Y..095 000 04.99-04.00 KSS 8 161 

KSS 8 162 3

Fg.-Nr. 8N..Y..095 001 05.00-08.00 KSS 8 169 
KSS 8 170 3

04.99-08.00 9 192  
ATC 

Fg.-Nr. 8N..Y..095 000 11.99-09.00 KSS 8 161 
KSS 8 162 3

Fg.-Nr. 8N..Y..095 001 11.99-09.00 KSS 8 169 
KSS 8 170 3

11.99-09.00 6 DPK 1195 6 200 9 192  
AWP 09.00-08.02 KSS 8 169 

KSS 8 170 3

6 DPK 1195 6 200 9 192  
132/165 APP; APX 03.99-10.01 KL 6 PK 1125 7 972  

KL 6 DPK 1195 6 200  
Fg.-Nr. 8N..Y..095 000 03.99-04.00 KSS 8 161 

KSS 8 162 3

Fg.-Nr. 8N..Y..095 001 05.00-10.01 KSS 8 169 
KSS 8 170 3

03.99-10.01 9 192  
TFSI [8J9] 1,8 118 CDAA <D67> 06.08 6 PK 1110 8 304  

WP 9 661  
2.0  TDI quattro [8J9] 2,0 125 CBBB <D93> 06.08-06.10 KL,SWZ 6 EPK 842 6 138  

KL 6 PK 1070 6 062  
9 645 6 360 

TT Roadster
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A

2.0  TDI quattro [8J9] 2,0 125 CFGB <D93> 05.10 KL,SWZ 6 EPK 842 6 138  
KL 6 PK 1070 6 062  

9 657 6 452 1

8 965 
TFSI [8J9] 2,0 147 BPY <D2L> 03.07-05.09 6 PK 1054 8 452 9 617 8 078 

BWA <D2L> 02.07-06.10 KL 6 PK 955 6 298  
KL 6 PK 1054 8 452  

9 617 8 078 
TFSI, TFSI Convertible 2,0 147/155 CCTA <D2L>; CCZA <D2L>; CESA <D2D>; 06.08 6 PK 1110 8 304  
quattro, TFSI quattro CETA <D2D> WP 9 661  
[8J9]

3.2  quattro [8J9] 3,2 184 BUB <D6D> 02.07-06.10 KL 6 PK 1610 7 983  
CBRA 03.07-08.09 6 PK 1610 7 983  

2.5  TFSI quattro [8J3] 2,5 250/265 CEPA <D07>; CEPB <D06> 07.09 FKL 5 PK 930 7 825  

2.5  TFSI quattro [8J9] 2,5 250/265 CEPA <D07>; CEPB <D06> 07.09 FKL 5 PK 930 7 825  

2.0  TFSI quattro [8J3] 2,0 195/200 CDLA <D3Q>; CDLB <D14>; CDMA <D3Q> 05.08 KL 6 PK 955 6 298  
KL 6 PK 1054 8 452  

9 617  

2.0  TFSI quattro [8J9] 2,0 195/200 CDLA <D3Q>; CDLB <D14>; CDMA <D3Q> 05.08 KL 6 PK 955 6 298  
KL 6 PK 1054 8 452  

9 617  

3.6  quattro [44; 4C; D11] 3,6 184 PT 
Fg.-Nr. 4C..N..000 001 08.90-11.93 6 PK 2475 7 553  

10.88-11.93 9 598  
4.2  quattro [44; 4C; D11] 4,2 206 ABH 10.91-11.93 6 PK 2475 7 553 9 598  

1.6  [8C2; B4] 1,6 52/74/75 ABB; ABM; ADA 01.92-05.95 GEN 4 PK 856 7 896  
FKL 13 X 800 7 649  
FSL 10 X 913 7 638  

9 018 6 321 
1.9  TD [8C2; B4] 1,9 55 AAZ 09.91-05.95 GEN,KL 6 PK 890 7 934  

GEN,KL 6 PK 1180 7 946  
FSL 11,9 X 900 7 765  

Mot.-Nr. AAZ 552 766 09.91-05.95 9 473 8 244 
Mot.-Nr. AAZ 552 765 09.91-05.95 9 473 6 325 

TDI [8C2; B4] 1,9 66 1Z 09.91-05.95 GEN,KL 6 PK 890 7 934  
GEN,KL 6 PK 1180 7 946  
FSL 11,9 X 900 7 765  

Mot.-Nr. 1Z 289 575 09.91-05.95 9 447 8 043 
Mot.-Nr. 1Z 289 576 09.91-05.95 9 447 8 255 

2.0  [8C2; B4] 2,0 66 ABT 
Fg.-Nr. 8C..N..007 264 11.91-05.95 GEN 4 PK 856 7 896  

09.91-05.95 FKL 13 X 800 7 649  
Fg.-Nr. 8C..N..007 264 11.91-05.95 FSL 10 X 913 7 638  
Fg.-Nr. 8C..S..075 037 09.91-12.94 9 071 6 373 
Fg.-Nr. 8C..S..075 038 01.95-05.95 9 071 8 239 

103 ACE 08.92-05.95 GEN 4 PK 890 7 898  
FKL 13 X 800 7 649  
FSL 10 X 875 7 626  

Mot.-Nr. ACE 017 140 08.92-05.95 9 458  
Mot.-Nr. ACE 017 139 08.92-05.95 9 458  

E [8C2; B4] 2,0 85 ABK 
Fg.-Nr. 8C..N..007 264 11.91-05.95 GEN 4 PK 856 7 896  

09.91-05.95 FKL 13 X 800 7 649  
Fg.-Nr. 8C..N..007 264 11.91-05.95 FSL 10 X 913 7 638  
Fg.-Nr. 8C..S..075 037 09.91-12.94 9 071 6 373 
Fg.-Nr. 8C..S..075 038 01.95-05.95 9 071 8 239 

TT RS Coupé

TT RS Roadster

TTS Coupé

TTS Roadster

V8

80
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A

2.0  E, quattro [8C2; B4] 2,0 79 ADW 11.93-05.95 GEN 4 PK 856 7 896  
FKL 13 X 800 7 649  
FSL 10 X 913 7 638  

Fg.-Nr. 8C..S..075 037 11.93-12.94 9 071 6 373 
Fg.-Nr. 8C..S..075 038 01.95-05.95 9 071 8 239 

quattro [8C2; B4] 2,0 85 ABK 
Fg.-Nr. 8C..N..007 264 11.91-12.94 GEN 4 PK 856 7 896  

09.91-12.94 FKL 13 X 800 7 649  
Fg.-Nr. 8C..N..007 264 11.91-12.94 FSL 10 X 913 7 638  

09.91-12.94 9 071 6 373 
103 ACE 08.92-05.95 GEN 4 PK 890 7 898  

FKL 13 X 800 7 649  
FSL 10 X 875 7 626  

Mot.-Nr. ACE 016 501 08.92-05.95 9 458  
Mot.-Nr. ACE 016 500 08.92-05.95 9 458  

2.2  S2 quattro [8C2; B4] 2,2 169 ABY 02.93-05.95 GEN 4 PK 890 7 898  
FKL 13 X 915 7 502  
FSL 13 X 1030 7 655  

8 728  
2.3  [8C2; B4] 2,3 98 NG 09.90-11.94 GEN 11,2 X 866 7 776  

FKL 13 X 915 7 502  
FSL 13 X 1000 7 617  

9 141 8 658 
quattro [8C2; B4] 2,3 98 NG 09.91-11.94 GEN 11,2 X 866 7 776  

FKL 13 X 915 7 502  
FSL 13 X 992 7 744  

9 141 8 658 
2.6  E [8C2; B4] 2,6 102 ACZ 

Fg.-Nr. 8C..R..060 965 05.93-09.93 KL 6 PK 2260 7 960  
Fg.-Nr. 8C..S..050 000 05.93-10.94 KL 6 PK 1675 7 979  
Fg.-Nr. 8C..R..060 966 10.93-10.94 KL 6 PK 1900 7 955  
8C..S..050 000  
Fg.-Nr. 8C..S..050 001 11.94-05.95 KL 6 PK 1630 8 450  

KL 6 PK 1863 6 018  
Fg.-Nr. 8C..S..025 821 05.93-09.94 8 752 8 547 
Fg.-Nr. 8C..S..025 822 10.94-05.95 8 752 8 023 

110 ABC 
Fg.-Nr. 8C..R..060 965 07.92-09.93 KL 6 PK 2260 7 960  
Fg.-Nr. 8C..S..050 000 07.92-10.94 KL 6 PK 1675 7 979  
Fg.-Nr. 8C..R..060 966 10.93-10.94 KL 6 PK 1900 7 955  
8C..S..050 000  
Fg.-Nr. 8C..S..050 001 11.94-05.95 KL 6 PK 1630 8 450  

KL 6 PK 1863 6 018  
Fg.-Nr. 8C..S..025 821 07.92-09.94 8 752 8 547 
Fg.-Nr. 8C..S..025 822 10.94-05.95 8 752 8 023 

quattro [8C2; B4] 2,6 102 ACZ 
Fg.-Nr. 8C..S..025 820 11.93-07.94 KL 6 PK 1675 7 979  

KL 6 PK 1900 7 955  
Fg.-Nr. 8C..S..025 821 08.94-05.95 KL 6 PK 1630 8 450  

KL 6 PK 1863 6 018  
11.93-05.95 8 752 8 023 

110 ABC 
Fg.-Nr. 8C..R..060 922 07.92-09.93 KL 6 PK 2260 7 960  
Fg.-Nr. 8C..S..025 820 07.92-07.94 KL 6 PK 1675 7 979  
Fg.-Nr. 8C..R..060 923 10.93-07.94 KL 6 PK 1900 7 955  
8C..S..025 820  
Fg.-Nr. 8C..S..025 821 08.94-05.95 KL 6 PK 1630 8 450  

KL 6 PK 1863 6 018  
Fg.-Nr. 8C..S..025 821 07.92-09.94 8 752 8 547 
Fg.-Nr. 8C..S..025 822 10.94-05.95 8 752 8 023 
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1 987 94 ... 1 987 94 ... 1 987 94 ...

A

2.8  E [8C2; B4] 2,8 128 AAH 
Fg.-Nr. 8C..R..060 965 09.91-09.93 KL 6 PK 2260 7 960  
Fg.-Nr. 8C..S..050 000 09.91-10.94 KL 6 PK 1675 7 979  
Fg.-Nr. 8C..R..060 966 10.93-10.94 KL 6 PK 1900 7 955  
8C..S..050 000  
Fg.-Nr. 8C..S..050 001 11.94-05.95 KL 6 PK 1630 8 450  

KL 6 PK 1863 6 018  
Fg.-Nr. 8C..S..025 821 09.91-09.94 8 752 8 547 
Fg.-Nr. 8C..S..025 822 10.94-05.95 8 752 8 023 

quattro [8C2; B4] 2,8 128 AAH 
Fg.-Nr. 8C..R..060 922 09.91-09.93 KL 6 PK 2260 7 960  
Fg.-Nr. 8C..S..025 820 09.91-07.94 KL 6 PK 1675 7 979  
Fg.-Nr. 8C..R..060 923 10.93-07.94 KL 6 PK 1900 7 955  
8C..S..025 820  
Fg.-Nr. 8C..S..025 821 08.94-05.95 KL 6 PK 1630 8 450  

KL 6 PK 1863 6 018  
Fg.-Nr. 8C..S..025 821 09.91-09.94 8 752 8 547 
Fg.-Nr. 8C..S..025 822 10.94-05.95 8 752 8 023 

1.6  [8C5; B4] 1,6 74/75 ABB; ADA 03.92-07.95 GEN 4 PK 856 7 896  
FKL 13 X 800 7 649  
FSL 10 X 913 7 638  

9 018 6 321 
1.9  TD [8C5; B4] 1,9 55 AAZ 07.93-07.95 GEN,KL 6 PK 890 7 934  

GEN,KL 6 PK 1180 7 946  
FSL 11,9 X 900 7 765  

Mot.-Nr. AAZ 552 766 07.93-07.95 9 473 8 244 
Mot.-Nr. AAZ 552 765 07.93-07.95 9 473 6 325 

TDI [8C5; B4] 1,9 66 1Z 08.92-07.95 GEN,KL 6 PK 890 7 934  
GEN,KL 6 PK 1180 7 946  
FSL 11,9 X 900 7 765  

Mot.-Nr. 1Z 289 575 08.92-07.95 9 447 8 043 
Mot.-Nr. 1Z 289 576 08.92-07.95 9 447 8 255 

2.0  [8C5; B4] 2,0 103 ACE 08.92-07.95 GEN 4 PK 890 7 898  
FKL 13 X 800 7 649  
FSL 10 X 875 7 626  

Mot.-Nr. ACE 017 140 08.92-07.95 9 458  
Mot.-Nr. ACE 017 139 08.92-07.95 9 458  

, E [8C5; B4] 2,0 66/85 ABK; ABT 08.92-07.95 GEN 4 PK 856 7 896  
FKL 13 X 800 7 649  
FSL 10 X 913 7 638  

Fg.-Nr. 8C..S..075 037 08.92-12.94 9 071 6 373 
Fg.-Nr. 8C..S..075 038 01.95-07.95 9 071 8 239 

E, quattro [8C5; B4] 2,0 79 ADW 11.93-07.95 GEN 4 PK 856 7 896  
FKL 13 X 800 7 649  
FSL 10 X 913 7 638  

Fg.-Nr. 8C..S..075 037 11.93-12.94 9 071 6 373 
Fg.-Nr. 8C..S..075 038 01.95-07.95 9 071 8 239 

quattro [8C5; B4] 2,0 103 ACE 07.94-07.95 GEN 4 PK 890 7 898  
FKL 13 X 800 7 649  
FSL 10 X 875 7 626  

Mot.-Nr. ACE 016 501 07.94-07.95 9 458  
Mot.-Nr. ACE 016 500 07.94-07.95 9 458  

2.2  RS2 quattro [8C5; B4] 2,2 232 ADU 03.94-07.95 GEN 11,2 X 866 7 776  
FKL 13 X 915 7 502  
FSL 13 X 1000 7 617  

S2 quattro [8C5; B4] 2,2 169 ABY 07.94-07.95 GEN 4 PK 890 7 898  
FKL 13 X 915 7 502  
FSL 13 X 1030 7 655  

8 728  

80 Avant
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1 987 94 ... 1 987 94 ... 1 987 94 ...

A

2.3  E [8C5; B4] 2,3 98 NG 08.92-11.94 GEN 11,2 X 866 7 776  
FKL 13 X 915 7 502  
FSL 13 X 1000 7 617  

9 141 8 658 
quattro [8C5; B4] 2,3 98 NG 08.92-11.94 GEN 11,2 X 866 7 776  

FKL 13 X 915 7 502  
FSL 13 X 992 7 744  

9 141 8 658 
2.6  E [8C5; B4] 2,6 102 ACZ 

Fg.-Nr. 8C..R..060 965 05.93-09.93 KL 6 PK 2260 7 960  
Fg.-Nr. 8C..S..050 000 05.93-10.94 KL 6 PK 1675 7 979  
Fg.-Nr. 8C..R..060 966 10.93-10.94 KL 6 PK 1900 7 955  
8C..S..050 000  
Fg.-Nr. 8C..S..050 001 11.94-05.95 KL 6 PK 1630 8 450  

KL 6 PK 1863 6 018  
Fg.-Nr. 8C..S..025 821 05.93-09.94 8 752 8 547 
Fg.-Nr. 8C..S..025 822 10.94-05.95 8 752 8 023 

110 ABC 
Fg.-Nr. 8C..R..060 965 08.92-09.93 KL 6 PK 2260 7 960  
Fg.-Nr. 8C..S..050 000 08.92-10.94 KL 6 PK 1675 7 979  
Fg.-Nr. 8C..R..060 966 10.93-10.94 KL 6 PK 1900 7 955  
8C..S..050 000  
Fg.-Nr. 8C..S..050 001 11.94-05.95 KL 6 PK 1630 8 450  

KL 6 PK 1863 6 018  
Fg.-Nr. 8C..S..025 821 08.92-09.94 8 752 8 547 
Fg.-Nr. 8C..S..025 822 10.94-05.95 8 752 8 023 

quattro [8C5; B4] 2,6 102 ACZ 
Fg.-Nr. 8C..S..025 820 11.93-07.94 KL 6 PK 1675 7 979  

KL 6 PK 1900 7 955  
Fg.-Nr. 8C..S..025 821 08.94-05.95 KL 6 PK 1630 8 450  

KL 6 PK 1863 6 018  
11.93-05.95 8 752 8 023 

110 ABC 
Fg.-Nr. 8C..R..060 922 08.92-09.93 KL 6 PK 2260 7 960  
Fg.-Nr. 8C..S..025 820 08.92-07.94 KL 6 PK 1675 7 979  
Fg.-Nr. 8C..R..060 923 10.93-07.94 KL 6 PK 1900 7 955  
8C..S..025 820  
Fg.-Nr. 8C..S..025 821 08.94-07.95 KL 6 PK 1630 8 450  

KL 6 PK 1863 6 018  
Fg.-Nr. 8C..S..025 821 08.92-09.94 8 752 8 547 
Fg.-Nr. 8C..S..025 822 10.94-07.95 8 752 8 023 

2.8  E [8C5; B4] 2,8 128 AAH 
Fg.-Nr. 8C..R..060 965 08.92-09.93 KL 6 PK 2260 7 960  
Fg.-Nr. 8C..S..050 000 08.92-10.94 KL 6 PK 1675 7 979  
Fg.-Nr. 8C..R..060 966 10.93-10.94 KL 6 PK 1900 7 955  
8C..S..050 000  
Fg.-Nr. 8C..S..050 001 11.94-05.95 KL 6 PK 1630 8 450  

KL 6 PK 1863 6 018  
Fg.-Nr. 8C..S..025 821 08.92-09.94 8 752 8 547 
Fg.-Nr. 8C..S..025 822 10.94-05.95 8 752 8 023 

quattro [8C5; B4] 2,8 128 AAH 
Fg.-Nr. 8C..R..060 922 08.92-09.93 KL 6 PK 2260 7 960  
Fg.-Nr. 8C..S..025 820 08.92-07.94 KL 6 PK 1675 7 979  
Fg.-Nr. 8C..R..060 923 10.93-07.94 KL 6 PK 1900 7 955  
8C..S..025 820  
Fg.-Nr. 8C..S..025 821 08.94-07.95 KL 6 PK 1630 8 450  

KL 6 PK 1863 6 018  
Fg.-Nr. 8C..S..025 821 08.92-09.94 8 752 8 547 
Fg.-Nr. 8C..S..025 822 10.94-07.95 8 752 8 023 
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1 987 94 ... 1 987 94 ... 1 987 94 ...

A

2.8  [89; 8A2; B3] 2,8 128 AAH 01.92-05.95 KL 6 PK 1675 7 979  
Fg.-Nr. 8C-R 060 965 01.92-10.93 KL 6 PK 2260 7 960  
Fg.-Nr. 8C-R-060 966 10.93-05.95 KL 6 PK 1900 7 955  

01.92-05.95 8 752  

1.6  [4A2; C4] 1,6 75 ABB 03.92-01.94 GEN 4 PK 856 7 896  
FKL 13 X 800 7 649  
FSL 10 X 913 7 638  

9 018 6 321 
2.0  [4A2; C4] 2,0 74 AAE 12.90-07.94 GEN 4 PK 856 7 896  

FKL 13 X 800 7 649  
Fg.-Nr. 4A..N..027 174 09.91-07.94 FSL 10 X 913 7 638  

12.90-07.94 9 071 6 373 
79 ADW 12.93-07.94 GEN 4 PK 856 7 896  

FKL 13 X 800 7 649  
FSL 10 X 913 7 638  

9 071 6 373 
85 ABK 01.93-07.94 GEN 4 PK 856 7 896  

FKL 13 X 800 7 649  
FSL 10 X 913 7 638  

9 071 6 373 
103 ACE 01.92-07.94 GEN 4 PK 890 7 898  

FKL 13 X 800 7 649  
FSL 10 X 913 7 638  

Mot.-Nr. ACE 017 140 01.92-07.94 9 458  
Mot.-Nr. ACE 017 139 01.92-07.94 9 458  

quattro [4A2; C4] 2,0 103 ACE 01.92-07.94 GEN 4 PK 856 7 896  
FKL 13 X 800 7 649  
FSL 10 X 913 7 638  

Mot.-Nr. ACE 016 501 01.92-07.94 9 458  
Mot.-Nr. ACE 016 500 01.92-07.94 9 458  

2.2  E [4A2; C4] 2,2 96 PR 01.92-12.98 FEP 9 059  
FKW 9 069 8 510 1

8 646 
2.3  , quattro [4A2; C4] 2,3 98 AAR 12.90-07.94 KL 6 PK 1293 8 487  

KL 6 PK 1693 7 951  
9 141 8 658 

2.4  D [4A2; C4] 2,4 60 AAS 05.91-07.94 KL 6 PK 1325 6 078  
KL 6 PK 1705 7 989  
FEP 8 818  
FKW 9 409  

2.5  TDI [4A2; C4] 2,5 85 AAT 08.91-07.94 KL 6 PK 1325 6 078  
KL 6 PK 1705 7 989  
FEP 8 753 8 585 

Mot.-Nr. AAT 038 461 08.91-07.94 FKW 9 409  
Mot.-Nr. AAT 038 460 08.91-07.94 FKW 9 409  

2.6  [4A2; C4] 2,6 102 ACZ 01.93-07.94 KL 6 PK 1675 7 979  
Fg.-Nr. 4A..R..029 517 01.93-10.93 KL 6 PK 2260 7 960  
Fg.-Nr. 4A..R..029 517 11.93-07.94 KL 6 PK 1900 7 955  

01.93-07.94 8 752 8 547 
110 ABC 04.92-07.94 KL 6 PK 1675 7 979  

Fg.-Nr. 4A..R..029 517 04.92-10.93 KL 6 PK 2260 7 960  
Fg.-Nr. 4A..R..029 517 11.93-07.94 KL 6 PK 1900 7 955  

04.92-07.94 8 752 8 547 
E [4A2; C4] 2,6 110 ACZ 01.92-12.98 KL 6 PK 1863 6 018  

8 752 8 023 
quattro [4A2; C4] 2,6 110 ABC 03.92-07.94 KL 6 PK 1675 7 979  

Fg.-Nr. 4A..R..029 517 03.92-10.93 KL 6 PK 2260 7 960  
Fg.-Nr. 4A..R..029 518 11.93-07.94 KL 6 PK 1900 7 955  

03.92-07.94 8 752 8 547 

90

100
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1 987 94 ... 1 987 94 ... 1 987 94 ...

A

2.8  [4A2; C4] 2,8 128 AAH 12.90-07.94 KL 6 PK 1675 7 979  
Fg.-Nr. 4A..N..023 927 09.91-10.93 KL 6 PK 2260 7 960  
4A..R..029 517  
Fg.-Nr. 4A..R..029 517 11.93-07.94 KL 6 PK 1900 7 955  

12.90-07.94 8 752 8 547 
quattro [4A2; C4] 2,8 128 AAH 12.90-07.94 KL 6 PK 1675 7 979  

Fg.-Nr. 4A..N..023 927 09.91-10.93 KL 6 PK 2260 7 960  
4A..R..029 517  
Fg.-Nr. 4A..R..029 518 11.93-07.94 KL 6 PK 1900 7 955  

12.90-07.94 8 752 8 547 

1.6  [4A5; C4] 1,6 75 ABB 03.92-07.93 GEN 4 PK 856 7 896  
FKL 13 X 800 7 649  
FSL 10 X 913 7 638  

9 018 6 321 
2.0  [4A5; C4] 2,0 74/85 AAE; ABK 08.91-07.94 GEN 4 PK 856 7 896  

FKL 13 X 800 7 649  
FSL 10 X 913 7 638  

9 071 6 373 
79 ADW 12.93-07.94 GEN 4 PK 856 7 896  

FKL 13 X 800 7 649  
FSL 10 X 913 7 638  

9 071 6 373 
103 ACE 07.92-07.94 GEN 4 PK 890 7 898  

FKL 13 X 800 7 649  
FSL 10 X 913 7 638  

Mot.-Nr. ACE 017 140 07.92-07.94 9 458  
Mot.-Nr. ACE 017 139 07.92-07.94 9 458  

2.3  , quattro [4A5; C4] 2,3 98 AAR 12.90-07.94 KL 6 PK 1293 8 487  
KL 6 PK 1693 7 951  

9 141 8 658 
2.4  D [4A5; C4] 2,4 60 AAS 08.91-07.94 KL 6 PK 1325 6 078  

KL 6 PK 1705 7 989  
FEP 8 818  
FKW 9 409  

2.5  TDI [4A5; C4] 2,5 85 AAT 08.91-07.94 KL 6 PK 1325 6 078  
KL 6 PK 1705 7 989  
FEP 8 753 8 585 

Mot.-Nr. AAT 038 461 08.91-07.94 FKW 9 409  
Mot.-Nr. AAT 038 460 08.91-07.94 FKW 9 409  

2.6  [4A5; C4] 2,6 102 ACZ 07.93-07.94 KL 6 PK 1675 7 979  
Fg.-Nr. 4A..R..029 517 07.93-10.93 KL 6 PK 2260 7 960  
Fg.-Nr. 4A..R..029 517 11.93-07.94 KL 6 PK 1900 7 955  

07.93-07.94 8 752 8 547 
110 ABC 07.92-07.94 KL 6 PK 1675 7 979  

Fg.-Nr. 4A..R..029 517 07.92-10.93 KL 6 PK 2260 7 960  
Fg.-Nr. 4A..R..029 517 11.93-07.94 KL 6 PK 1900 7 955  

07.92-07.94 8 752 8 547 
quattro [4A5; C4] 2,6 110 ABC 03.92-07.94 KL 6 PK 1675 7 979  

Fg.-Nr. 4A..R..029 517 03.92-10.93 KL 6 PK 2260 7 960  
Fg.-Nr. 4A..R..029 518 11.93-07.94 KL 6 PK 1900 7 955  

03.92-07.94 8 752 8 547 
2.8  [4A5; C4] 2,8 125-128 AAH 08.91-07.94 KL 6 PK 1675 7 979  

Fg.-Nr. 4A..N..023 927 09.91-10.93 KL 6 PK 2260 7 960  
4A..R..029 517  
Fg.-Nr. 4A..R..029 517 11.93-07.94 KL 6 PK 1900 7 955  

08.91-07.94 8 752 8 547 
quattro [4A5; C4] 2,8 128 AAH 12.90-07.94 KL 6 PK 1675 7 979  

Fg.-Nr. 4A..N..023 927 09.91-10.93 KL 6 PK 2260 7 960  
4A..R..029 517  
Fg.-Nr. 4A..R..029 518 11.93-07.94 KL 6 PK 1900 7 955  

12.90-07.94 8 752 8 547 

100 Avant
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1 987 94 ... 1 987 94 ... 1 987 94 ...

A

1.1  i.e., i.e. ECVT, i.e. 1,1 37/40/43 156 C 046 <ZM M1>; 176 B 2.000 <ZM M3> 09.92-12.95 GEN,KL 4 PK 673 7 961  
Selectronic, i.e. 4x4 GEN,KL 3 PK 690 7 884  
[R.92] Mot.-Nr. 5088941 09.92-12.95 FKL 4 PK 815 7 894  

Mot.-Nr. 5088942 09.92-12.95 FKL 4 PK 825 8 341  
09.92-12.95 9 005 8 931 

1.3  i.e. [R.92] 1,3 53 146 A 5.046 MPI <ZM M2> 09.92-12.95 GEN 10 X 1000 7 613  

4.0  V8, V8 S 4,0 373/389 CMMC; CMMD 01.12 5 PK 985 7 919  

4.0  V8, V8 S 4,0 373/389 CMMC; CMMD 01.12 5 PK 985 7 919  

4.0  V8 4,0 373 CMMC 02.14 5 PK 985 7 919  

X 1 16 d sDrive [E 84] 2,0 85 N47 D20C 07.12 6 PK 1698 7 548  
18 d sDrive, 18 d 2,0 100-105/ N47 D20C 10.09-06.12 6 DPK 1817 6 216  
xDrive, 20 d sDrive, 120-130  
20 d xDrive [E 84]
18 d sDrive, 20 d ed 2,0 105/120/ N47 D20C <N47N> 09.11 6 PK 1698 7 548  
sDrive, 20 d sDrive 135  
[E 84]
18i sDrive [E 84] 2,0 100-110 N46 B20B 03.10 6 PK 1870 6 077  
23 d xDrive [E 84] 2,0 150 N47 D20D 10.09-06.12 6 DPK 1817 6 216  
25i xDrive, 28i xDrive 3,0 160/190 N52 B30A <N52N> 10.09 6 PK 1990 6 028  
[E 84]

X 3 2.0 d [E 83] 2,0 110 20 4D 4 <M 47N> 10.04-09.07 GEN 6 PK 2080 7 824  
2.0 d, 18 d xDrive, 20 d 2,0 105/ N47 D20...; N47 D20A; N47 D20C 09.07-08.10 6 DPK 1817 6 216  
xDrive [E 83] 120-130  
2.0i, 20i xDrive [E 83] 2,0 110 N46 B20B <NG4> 09.05-08.10 6 PK 1870 6 077  
2.5 si, 25i xDrive [E 83] 2,5 160 N52 B25... <NG6> 09.06-08.10 6 PK 1990 6 028  
2.5i [E 83] 2,5 141 25 6S 5 <M 54> 03.04-08.06 GEN 6 PK 1540 6 099  

FKL 4 PK 865 7 827  
3.0 d, 3.0 sd, 30 d 3,0 150/ 30 6D 2 <M 57N>; 30 6D 3 <M 57N2>; 01.04-08.10 GEN 6 PK 2060 6 042  
xDrive, 35 d xDrive 155-160/ 30 6D 5  
[E 83] 210
3.0 si, 3.0i, 30i xDrive 3,0 160/200 N52 B30... <NG6>; N52 B30... <N52N>; 09.06-08.10 6 PK 1990 6 028  
[E 83] N52 B30A <NG6>
3.0i [E 83] 3,0 170 30 6S 3 <M 54> 01.04-08.06 GEN 6 PK 1540 6 099  

FKL 4 PK 865 7 827  
18 d sDrive [F25] 2,0 105 N47 D20C 10.12 6 PK 1698 7 548  
20 d xDrive [F 25] 2,0 135 N47 D20C 10.10 6 PK 1698 7 548  
30 d xDrive, 35 d xDrive 3,0 190/230 N57 D30A; N57 D30B <N57Z> 04.11 6 PK 1698 7 548  
[F 25]
35i xDrive [F 25] 3,0 225 N55 B30A 10.10 8 PK 1395 7 048  

X 5 M 50 d [F 15] 3,0 280 N57 D30C 11.13 EAL 6 PK 1698 7 548  
3.0 d [E 53] 3,0 135 30 6D 1 <M 57 D 30> 03.01-09.03 GEN,GS 5 PK 2063 6 079  

FKL 5 PK 813 6 026  
155-160 30 6D 2 <M 57N> 10.03-10.06 GEN 6 PK 2080 7 824  

3.0 d, 3.0 sd, 30 d 3,0 155-173/ 30 6D 3 <M 57N2>; 30 6D 5 03.07-03.10 GEN 6 PK 1890 6 039  
xDrive, 35 d xDrive 210  
[E 70]

AUTOBIANCHI
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1 987 94 ... 1 987 94 ... 1 987 94 ...

B

X 5 3.0 i [E 53] 3,0 170 30 6S 3 <M 54> 10.99-09.06 GEN 6 PK 1540 6 099  
10.99-09.02 FKL 5 PK 865 7 911  
10.02-09.06 FKL 4 PK 865 7 827  

3.0 si, 30 i xDrive 3,0 200 N52 B30... <NG6> 11.06-03.10 GEN,AFS 7 PK 1370 6 252  
[E 70] AFS 6 PK 1990 6 028  
4.4 i [E 53] 4,4 210 44 8S 2 <M 62 B 44> 03.99-09.03 GEN 7 PK 1637 8 313  

03.99-06.00 FKL,TW 5 PK 1000 7 814  
235 N62 B44A <NGV8> 10.03-10.06 GEN 6 PK 1548 7 547  

FKL 4 PK 865 7 827  
4.8 i, 48 i xDrive [E 70] 4,8 261 N62 B48B <NGV8> 11.06-03.10 FKL,SWZ 4 EPK 885 6 113  
4.8 is [E 53] 4,8 265 N62 B48A <NGV8> 03.04-10.06 GEN 6 PK 1548 7 547  

FKL 4 PK 865 7 827  
25 D sDrive, 25 d xDrive 2,0 160 N47 D20D 12.13 6 PK 1698 7 548  
[F 15]
30 d xDrive, 40 d xDrive 3,0 155-190/ N57 D30A; N57 D30B <N57Z> 04.10-06.13 7 DPK 1884 6 213  
[E 70] 225  
30 d xDrive, 40 d xDrive 3,0 190/230 N57 D30A <N57>; N57 D30B 11.13 6 PK 1698 7 548  
[F 15]
35 i xDrive [E 70] 3,0 225 N55 B30A 04.10-06.13 8 PK 1480 7 052  
35 i xDrive [F 15] 3,0 225 N55 B30A 11.13 AFS 8 PK 1480 7 052  

AFS 8 PK 1395 7 048  
X 6 30 d xDrive, 35 d xDrive 3,0 173/210 30 6D 3 <M 57N2>; 30 6D 5 05.08-03.10 GEN 6 PK 1890 6 039  

[E 71]
30 d xDrive, 40 d xDrive 3,0 155-180/ N57 D30A; N57 D30B <N57Z> 04.10 7 DPK 1884 6 213  
[E 71] 225  
35i xDrive [E 71] 3,0 225 N55 B30A 04.10 8 PK 1480 7 052  

Z 3 M 3.2 [E 36/7] 3,2 236 32 6S 1 <S 50 B 32> 11.96-12.00 KL,LUF 5 PK 790 7 910  
KL,LUF 5 PK 1125 7 927  

239 32 6S 4 <S 54 B 32> 02.01-09.02 GEN 6 PK 1460 7 948  
1.8 [E 36/7] 1,8 85 18 4E 2 <M 43 B 18> 03.95-12.98 GEN 6 PK 1733 6 012  

FKL 4 PK 890 7 898  
1.9 [E 36/7] 1,9 87 19 4E 1 <M 43 B 19> 09.98-09.02 GEN 6 PK 1733 6 012  

ARS,FKL 5 PK 905 7 914  
FKL,MRS 4 PK 890 7 898  

103 19 4S 1 <M 44 B 19> 09.95-12.99 GEN 6 PK 1733 6 012  
FKL 4 PK 890 7 898  

2.0 [E 36/7] 2,0 110 20 6S 4 <M 52 B 20> 04.99-12.00 GEN 6 PK 1540 6 099  
FKL 5 PK 905 7 914  

2.2i [E 36/7] 2,2 125 22 6S 1 <M 54> 09.00-09.02 GEN 6 PK 1540 6 099  
FKL 5 PK 865 7 911  

2.5 [E 36/7] 2,5 125 25 6S 4 <M 52 B 25> 09.98-09.00 GEN 6 PK 1540 6 099  
ARS,FKL 5 PK 905 7 914  
FKL,MRS 4 PK 890 7 898  

2.8 [E 36/7] 2,8 142 28 6S 1/2 <M 52 B 28> 11.96-09.98 GEN 6 PK 1555 7 949  
10.98-08.00 GEN 6 PK 1540 6 099  
11.96-08.00 ARS,FKL 5 PK 905 7 914  

FKL,MRS 4 PK 890 7 898  
3.0i [E 36/7] 3,0 170 30 6S 3 <M 54> 05.00-06.02 GEN 6 PK 1540 6 099  

FKL 5 PK 865 7 911  
Z 4 M 3.2 [E 85] 3,2 252 32 6S 4 <S 54 B 32> 02.06-08.08 GEN 6 PK 1460 7 948  

2.0i [E 85] 2,0 110 N46 B20... <NG4> 03.05-08.08 KL 6 PK 1635 6 019  
KL 6 PK 1870 6 077  

2.2i [E 85] 2,2 125 22 6S 1 <M 54> 10.03-11.05 FKL 4 PK 865 7 827  
2.5 si, 2.5i [E 85] 2,5 130/160 N52 B25... <NG6> 02.06-08.08 6 PK 1830 6 031  
2.5i [E 85] 2,5 141 25 6S 5 <M 54> 10.02-11.05 FKL 4 PK 865 7 827  
3.0 si [E 85] 3,0 195 N52 B30... <NG6> 02.06-08.08 6 PK 1830 6 031  
3.0i [E 85] 3,0 170 30 6S 3 <M 54> 10.02-11.05 FKL 4 PK 865 7 827  
23i sDrive [E 89] 2,5 150 N52 B25... <NG6> 04.09-08.11 6 PK 1830 6 031  
30i sDrive [E 89] 3,0 190 N52 B30... <NG6> 04.09-08.11 6 PK 1830 6 031  

Z 8 [E 52] 5,0 294 50 8S 1 <S 62 B 50> 03.00-07.03 FKL 5 PK 985 7 919  

Serie Z
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Z 3 M 3.2 [E 36/8] 3,2 236 32 6S 1/3 <S 50 B 32> 09.97-12.00 KL,LUF 5 PK 790 7 910  
FKL 5 PK 1125 7 927  

239 32 6S 4 <S 54 B 32> 03.01-06.02 GEN 6 PK 1460 7 948  
2.8 [E 36/8] 2,8 142 28 6S 1/2 <M 52 B 28> 09.97-09.98 GEN 6 PK 1555 7 949  

10.98-09.00 GEN 6 PK 1540 6 099  
09.97-09.00 ARS,FKL 5 PK 905 7 914  

FKL,MRS 4 PK 890 7 898  
3.0i [E 36/8] 3,0 170 30 6S 3 <M 54> 05.00-06.02 GEN 6 PK 1540 6 099  

FKL 5 PK 865 7 911  
Z 4 M 3.2 [E 86] 3,2 252 32 6S 4 <S 54 B 32> 03.06-08.08 GEN 6 PK 1460 7 948  

3.0 si [E 86] 3,0 195 N52 B30... <NG6> 03.06-08.08 6 PK 1830 6 031  

M 135 i, i xDrive [F 20] 3,0 235 N55 B30A 07.12 8 PK 1395 7 048  
i, i xDrive [F 21] 3,0 235 N55 B30A 09.12 8 PK 1395 7 048  

114, 116 d, d ed [F 20] 1,6 70/85 N47 D16A 03.12 6 PK 1698 7 548  
d, d ed [F 21] 1,6 70/85 N47 D16A 09.12 6 PK 1698 7 548  

116 i [E 81] 1,6 85 N45 B16A <NG4> 09.07-12.11 KL 6 PK 1635 6 019  
KL 6 PK 1870 6 077  

90 N43 B16A <NG4> 09.07-11.11 KL 7 PK 1105 6 250  
i [E 87] 1,6 85 N45 B16A <NG4> 09.04-06.11 KL 6 PK 1635 6 019  

KL 6 PK 1870 6 077  
90 N43 B16A <NG4> 09.07-06.11 KL 7 PK 1105 6 250  

116, 118 i [E 81] 2,0 90/105 N43 B20A <NG4> 05.07-12.11 KL 7 PK 1105 6 250  
i [E 87] 2,0 90/ N43 B20A <NG4> 03.07-06.11 KL 7 PK 1105 6 250  

100-105  
116, 118, 120 d [E 81] 2,0 66-85/ N47 D20... 05.07-02.10 KL,LHE 6 PK 1548 7 547  

100-105/ 05.07-12.11 KL,LHH 6 PK 1795 7 953  
120-130 KL,LHE 6 DPK 1698 6 215  

KL,LHH 6 DPK 1817 6 216  
03.10-12.11 KL,LHE 6 PK 1605 6 029  

d [E 87] 2,0 66-85/ N47 D20... 03.07-02.10 KL,LHE 6 PK 1548 7 547  
100-105/ 03.07-06.11 KL,LHH 6 PK 1795 7 953  
120-130 KL,LHE 6 DPK 1698 6 215  

KL,LHH 6 DPK 1817 6 216  
03.10-06.11 KL,LHE 6 PK 1605 6 029  

116, 118, 120, 125 d, 2,0 85/105/ N47 D20C; N47 D20D 09.11 6 PK 1698 7 548  
d xDrive [F 20] 135-147/  

160  
d, d xDrive [F 21] 2,0 85/105/ N47 D20C; N47 D20D 09.12 6 PK 1698 7 548  

135-147/  
160  

118, 120 d [E 87] 2,0 90/120 20 4D 4 <M 47N> 09.04-03.07 GEN,KL 6 PK 1685 7 986  
GEN,KL 6 PK 1840 7 984  

i [E 81] 2,0 100/115 N46 B20... <NG4>; N46 B20B <NG4> 05.07-12.11 KL 6 PK 1635 6 019  
KL 6 PK 1870 6 077  

i [E 87] 2,0 95/100/ N46 B20... <NG4>; N46 B20B <NG4>; 09.04-06.11 KL 6 PK 1635 6 019  
110/115 N46B20... <NG4> KL 6 PK 1870 6 077  

120 i [E 81] 2,0 120-125 N43 B20A <NG4> 05.07-12.11 EAL,KL 7 PK 1105 6 250  
i [E 87] 2,0 120-125 N43 B20A <NG4> 03.07-06.11 EAL,KL 7 PK 1105 6 250  

123 d [E 81] 2,0 150 N47 D20... 09.07-12.11 LHE 6 DPK 1698 6 215  
LHH 6 DPK 1817 6 216  

d [E 87] 2,0 150 N47 D20... 09.07-06.11 LHE 6 DPK 1698 6 215  
LHH 6 DPK 1817 6 216  

130 i [E 81] 3,0 190/195 N52 B30... <NG6> 05.07-12.11 KL 6 PK 1830 6 031  
KL 6 PK 1990 6 028  

i [E 87] 3,0 190/195 N52 B30... <NG6> 09.05-06.11 LHE 6 PK 1830 6 031  
LHH 6 PK 1990 6 028  

Serie Z Coupé

Serie 1
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118 d [E 88] 2,0 100-105 N47 D20... 09.08-02.10 KL,LHE 6 PK 1548 7 547  
09.08-06.13 KL,LHH 6 PK 1795 7 953  
09.08-10.13 KL,LHE 6 DPK 1698 6 215  

KL,LHH 6 DPK 1817 6 216  
03.10-06.13 KL,LHE 6 PK 1605 6 029  
07.13-10.13 KL,LHE 6 PK 1605 6 029  

i [E 88] 2,0 105 N43 B20A <NG4> 03.08-10.13 KL 7 PK 1105 6 250  
118, 120 i [E 88] 2,0 100/115 N46 B20... <NG4>; N46 B20B <NG4> 03.08-10.13 KL 6 PK 1635 6 019  

KL 6 PK 1870 6 077  
120 d [E 88] 2,0 120-130 N47 D20... 03.08-02.10 KL,LHE 6 PK 1548 7 547  

03.08-06.13 KL,LHH 6 PK 1795 7 953  
03.08-10.13 KL,LHE 6 DPK 1698 6 215  

KL,LHH 6 DPK 1817 6 216  
03.10-06.13 KL,LHE 6 PK 1605 6 029  
07.13-10.13 KL,LHE 6 PK 1605 6 029  

i [E 88] 2,0 120-125 N43 B20A <NG4> 03.08-10.13 EAL,KL 7 PK 1105 6 250  
123 d [E 88] 2,0 150 N47 D20... 09.08-09.13 LHE 6 DPK 1698 6 215  

LHH 6 DPK 1817 6 216  
125 i [E 88] 3,0 160 N52 B30... <NG6> 03.08-10.13 LHE 6 PK 1830 6 031  

LHH 6 PK 1990 6 028  
135 i [E 88] 3,0 225-240 N54 B30A <NG6>; N55 B30A <NG6> 03.08-10.13 7 PK 1855 7 565  

M, 135 , i [E 82] 3,0 225-240/ N54 B30A <NG6>; N55 B30A <NG6> 10.07 7 PK 1855 7 565  
250  

118 d [E 82] 2,0 100-105 N47 D20C 09.09-02.10 KL,LHE 6 PK 1548 7 547  
09.09-06.13 KL,LHH 6 PK 1795 7 953  
09.09-10.13 KL,LHE 6 DPK 1698 6 215  

KL,LHH 6 DPK 1817 6 216  
03.10-06.13 KL,LHE 6 PK 1605 6 029  
07.13-10.13 KL,LHE 6 PK 1605 6 029  

120 d [E 82] 2,0 120-130 N47 D20... 10.07-02.10 KL,LHE 6 PK 1548 7 547  
10.07-06.13 KL,LHH 6 PK 1795 7 953  
10.07-10.13 KL,LHE 6 DPK 1698 6 215  

KL,LHH 6 DPK 1817 6 216  
03.10-06.13 KL,LHE 6 PK 1605 6 029  
07.13-10.13 KL,LHE 6 PK 1605 6 029  

i [E 82] 2,0 115 N46 B20... <NG4> 09.09-10.13 KL 6 PK 1635 6 019  
KL 6 PK 1870 6 077  

125 N43 B20A <NG4> 09.09-09.13 KL 7 PK 1105 6 250  
123 d [E 82] 2,0 150 N47 D20... 10.07-09.13 LHE 6 DPK 1698 6 215  

LHH 6 DPK 1817 6 216  
125 i [E 82] 3,0 160 N52 B30... <NG6> 03.08-09.13 EAL 6 PK 1990 6 028  

EAL 6 PK 1830 6 031  

M 235 i [F 22] 3,0 240 N55 B30A 03.14 8 PK 1395 7 048  
218, 220, 225 d [F 22] 2,0 105/135/ N47 D20C; N47 D20D 03.14 6 PK 1698 7 548  

160  

M 3  [E 36] 3,0 210 30 6S 1 <S 50 B 30..> 01.94-09.95 KL,LUF 5 PK 790 7 910  
KL,LUF 5 PK 1125 7 927  

[E 90] 4,0 309 S65 B40A 11.07-10.11 GEN 6 PK 1460 7 948  
06.08-10.11 FKL 6 PK 1100 8 437  

3.2 [E 36] 3,2 179 32 6S 2 <S 52 B 32> 09.96-06.98 GEN 6 PK 1555 7 949  
FKL 5 PK 905 7 914  

236 32 6S 1 <S 50 B 32..> 10.95-12.97 KL,LUF 5 PK 790 7 910  
KL,LUF 5 PK 1125 7 927  

316 d [E 90] 2,0 85 N47 D20C 09.09-02.10 LHE 6 DPK 1698 6 215  
LHH 6 DPK 1817 6 216  

03.10-10.11 LHE 6 PK 1698 7 548  

Serie 1 Cabrio

Serie 1 Coupé

Serie 2 Coupé

Serie 3
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316 i [E 36] 1,6 73-75 16 4E 1 <M 40 B 16> 09.90-02.94 GEN 10 X 1025 7 614  
09.90-08.93 FSL 10 X 730 7 790  
09.90-02.94 FKL 4 PK 856 7 896  

9 041 8 611 
75 16 4E 2 <M 43 B 16> 09.93-09.95 GEN 6 PK 1660 7 978  

10.95-12.98 GEN 6 PK 1733 6 012  
09.93-12.98 FKL 4 PK 890 7 898  

i [E 46] 1,6 75 16 4E 3 <M 43 B 16> 04.98-09.02 GEN,108, 6 PK 1705 7 989  
ATF  
GEN,123, 6 PK 1733 6 012  
ATF  
FKL 5 PK 950 8 400  

85 N40 B16A <NG4>; N45 B16A <NG4> 03.02-03.05 KL 6 PK 1635 6 019  
KL 6 PK 1870 6 077  

i [E 90] 1,6 85 N45 B16A <NG4> 09.05-10.11 6 PK 1870 6 077  
90 N43 B16A <NG4> 09.07-10.11 7 PK 1105 6 250  

i [E 36] 1,8 85 18 4E 1 <M40 B18> 10.91-10.94 GEN 10 X 1025 7 614  
FSL 10 X 730 7 790  

4 PK 856 7 896 9 041 8 611 
i [E 46] 1,8 85 N42 B18A <NG4>; N46 B18A <NG4> 02.02-03.05 KL 6 PK 1635 6 019  

KL 6 PK 1870 6 077  
1,9 77 19 4E 1 <M 43 B 19> 04.98-09.02 GEN,108, 6 PK 1705 7 989  

ATF  
GEN,123, 6 PK 1733 6 012  
ATF  
FKL 5 PK 950 8 400  

316, 318, 320, 323 d, d ed, 2,0 85/105/ N47 D20C; N47 D20D 02.12 6 PK 1698 7 548  
d xDrive [F 30] 120/  

135-147/
160  

318 d [E 90] 2,0 100-105 N47 D20... 09.07-02.10 LHE 6 DPK 1698 6 215  
LHH 6 DPK 1817 6 216  

03.10-10.11 LHE 6 PK 1698 7 548  
i [E 36] 1,8 83-85 18 4E 1 <M 40 B 18> 12.90-02.94 GEN 10 X 1025 7 614  

12.90-08.93 FSL 10 X 730 7 790  
12.90-02.94 FKL 4 PK 856 7 896  

9 041 8 611 
85 18 4E 2 <M 43 B 18> 11.92-09.95 GEN 6 PK 1660 7 978  

10.95-12.98 GEN 6 PK 1733 6 012  
11.92-12.98 FKL 4 PK 890 7 898  

103 18 4S 1 <M 42 B 18> 03.92-01.94 GEN 10 X 1025 7 614  
FSL 10 X 730 7 790  

03.92-03.94 FKL 4 PK 856 7 896  
02.94-10.96 GUS 6 PK 1660 7 978  
04.94-10.96 FKL 4 PK 890 7 898  

1,9 103 19 4S 1 <M 44 B 19> 09.95-08.98 GEN 6 PK 1733 6 012  
FKL 4 PK 890 7 898  

i [E 46] 1,9 87 19 4E 1 <M 43 B 19> 04.98-09.01 GEN,108, 6 PK 1705 7 989  
ATF  
GEN,123, 6 PK 1733 6 012  
ATF  
FKL 5 PK 950 8 400  

11.98-09.01 FSL 6 PK 1733 6 012  
2,0 105 N42 B20A <NG4>; N46 B20... <NG4> 09.01-03.05 KL 6 PK 1635 6 019  

KL 6 PK 1870 6 077  
i [E 90] 2,0 100-105 N43 B20A <NG4> 09.07-10.11 7 PK 1105 6 250  
is [E 36] 1,8 103 18 4S 1 <M 42 B 18> 03.93-12.96 GEN 6 PK 1660 7 978  

03.93-03.94 FKL 4 PK 856 7 896  
04.94-12.96 FKL 4 PK 890 7 898  

19 4S 1 <M44 B 19> 07.96-10.98 GEN 6 PK 1733 6 012  
FKL 4 PK 890 7 898  

1,9 103 19 4S 1 <M 44 B 19> 10.95-12.98 GEN 6 PK 1733 6 012  
03.95-12.98 FKL 4 PK 890 7 898  
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318 tds [E 36] 1,7 66 17 4T 1 <M 41 D 18> 10.94-03.98 FKL 4 PK 841 7 805  
318, 320 d [E 46] 2,0 85/100 20 4D 1 <M 47 D 20> 04.98-03.03 GEN 5 PK 2030 8 331  

FKL 5 PK 836 7 836  
85/110 20 4D 4 <M 47N> 10.02-03.05 GEN 6 PK 2080 7 824  

09.01-09.04 FKL 4 PK 975 7 830  
d [E 90] 2,0 90/110/ 20 4D 4 <M 47N> 03.05-09.07 GEN 6 PK 1840 7 984  

120  
i, si [E 90] 2,0 95-100/ N45 B20A <NG4>; N46 B20... <NG4> 03.05-12.11 6 PK 1870 6 077  

110-115/  
127  

320 d [E 90] 2,0 120-135 N47 D20C <N47N> 03.10-12.11 LHE 6 PK 1698 7 548  
130 N47 D20... 09.07-03.10 LHE 6 DPK 1698 6 215  

LHH 6 DPK 1817 6 216  
d ed [E 90] 2,0 120 N47 D20C <N47N> 03.10-11.11 6 PK 1698 7 548  
d xDrive [E 90] 2,0 120-130 N47 D20C 09.08-02.10 6 DPK 1817 6 216  
i [E 36] 2,0 95/110 20 6S 1/2 <M 50 B 20>; 20 6S 1/2 10.91-10.96 GEN 6 PK 1555 7 949  

<M50 B20> 09.90-10.96 FKL 5 PK 890 7 913  
110 20 6S 3 <M 52 B 20> 09.94-12.98 GEN 6 PK 1555 7 949  

FKL 5 PK 905 7 914  
i [E 46] 2,0 100/110 20 6S 4; 20 6S 4 <M 52 B 20> 04.98-09.01 GEN 6 PK 1540 6 099  

FKL 5 PK 865 7 911  
i [E 90] 2,0 120-125 N43 B20A <NG4> 09.07-12.11 EAL 7 PK 1105 6 250  
i [E 46] 2,2 120-125 22 6S 1 <M 54> 09.00-03.05 GEN 6 PK 1540 6 099  

09.00-09.02 FKL 5 PK 865 7 911  
10.02-03.05 FKL 4 PK 865 7 827  

323 i [E 36] 2,4 140 24 6S 2 <M 52> 03.96-04.99 GEN 6 PK 1555 7 949  
ABM,FKL 5 PK 890 7 913  

5 PK 905 7 914  
i [E 46] 2,4 135 24 6S 3 <M 52> 03.99-12.03 GEN 6 PK 1540 6 099  

03.99-09.02 FKL 5 PK 865 7 911  
i [E 36] 2,5 125 25 6S 3 <M 52 B 25>; 25 6S 3 <M52 B25> 10.94-12.98 GEN 6 PK 1555 7 949  

FKL 5 PK 905 7 914  
i [E 46] 2,5 125 25 6S 4 <M 52 B 25> 04.98-09.00 GEN 6 PK 1540 6 099  

FKL 5 PK 865 7 911  
323, 325 i, i xDrive, xi 2,5 130/160 N52 B25... <NG6>; N52 B25A.. <NG6>; 03.05-12.11 6 PK 1990 6 028  

[E 90] N52 B25A <N52N>
325 d [E 90] 3,0 150 N57 D30A 03.10-10.11 LHE 6 DPK 1698 6 215  

LHH 6 DPK 1817 6 216  
i [E 36] 2,5 138/141 25 6S 1/2 <M 50 B 25>; 25 6S 1/2 10.91-12.95 GEN 6 PK 1555 7 949  

<M50 B25> 09.90-12.95 FKL 5 PK 890 7 913  
i [E 46] 2,5 137 25 6S 6 <M 56> 09.02-12.04 GEN 6 PK 1540 6 099  

FKL 4 PK 865 7 827  
i [E 90] 3,0 155-160 N53 B30A <NG6> 09.07-12.11 EAL 6 PK 1990 6 028  

EAL 6 PK 1830 6 031  
i xDrive, xi [E 90] 3,0 160 N53 B30A <NG6> 09.07-10.11 6 PK 1990 6 028  
i, xi [E 46] 2,5 141 25 6S 5 <M 54> 09.00-03.05 GEN 6 PK 1540 6 099  

09.00-09.02 FKL 5 PK 865 7 911  
10.02-03.05 FKL 4 PK 865 7 827  

td, tds [E 36] 2,5 85/105 25 6T 1 <M 51 D 25> 09.91-12.98 GEN 5 PK 1815 8 482  
09.91-09.94 FKL 4 PK 778 7 892  
10.94-12.98 FKL 4 PK 785 8 338  

325, 330 d, xd [E 90] 3,0 145/170 30 6D 3 <M 57N2> 09.05-02.10 GEN 6 PK 1840 7 984  
328 i [E 36] 2,8 142/148 28 6S 1 <M 52 B 28>; 28 6S 1 <M52 B 28> 10.94-12.98 GEN 6 PK 1555 7 949  

FKL 5 PK 905 7 914  
i [E 46] 2,8 142 28 6S 2 <M 52 B 28> 04.98-09.00 GEN 6 PK 1540 6 099  

FKL 5 PK 865 7 911  
328, 330 i, xi [E 90] 3,0 170-172/ N51 B30A <NG6>; N52 B30... <NG6>; 03.05-12.11 6 PK 1990 6 028  

190-200 N52 B30A <NG6>  
330 d [E 90] 3,0 180 N57 D30A 09.08-12.11 LHE 6 DPK 1698 6 215  

LHH 6 DPK 1817 6 216  
d, xd [E 46] 3,0 135 30 6D 1 <M 57 D 30> 10.99-04.03 GEN 5 PK 2063 6 079  

FKL 5 PK 813 6 026  
150 30 6D 2 <M 57N> 03.03-03.05 GEN 6 PK 2080 7 824  
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330 d xDrive [E 90] 3,0 180 N57 D30A 09.08-10.11 6 DPK 1817 6 216  
i [E 90] 3,0 200 N53 B30A <NG6> 09.07-10.11 EAL 6 PK 1990 6 028  

EAL 6 PK 1830 6 031  
i xDrive, xi [E 90] 3,0 200 N53 B30A <NG6> 09.07-10.11 6 PK 1990 6 028  
i, xi [E 46] 3,0 170 30 6S 3 <M 54> 05.00-04.05 GEN 6 PK 1540 6 099  

05.00-09.02 FKL 5 PK 865 7 911  
10.02-04.05 FKL 4 PK 865 7 827  

330, 335 d, d xDrive [F 30] 3,0 190/230 N57 D30A; N57 D30B 07.12 6 PK 1698 7 548  
335 d [E 90] 3,0 210 30 6D 5 09.06-10.11 GEN 6 PK 2060 6 042  

i, i xDrive [F 30] 3,0 225-240 N55 B30A 02.12 8 PK 1395 7 048  
i, i xDrive, xi [E 90] 3,0 225-240 N54 B30A <NG6>; N55 B30A <NG6> 09.06-12.11 7 PK 1855 7 565  

M 3  [E 36] 3,0 210 30 6S 1 <S 50 B 30..> 01.94-12.95 KL,LUF 5 PK 790 7 910  
KL,LUF 5 PK 1125 7 927  

[E 46] 3,2 252 32 6S 4 <S 54 B 32> 04.01-08.06 GEN 6 PK 1460 7 948  
[E 93] 4,0 309 S65 B40A 03.08 GEN 6 PK 1460 7 948  

06.08 FKL 6 PK 1100 8 437  
3.2 [E 36] 3,2 236 32 6S 1 <S 50 B 32..> 01.96-12.99 KL,LUF 5 PK 790 7 910  

KL,LUF 5 PK 1125 7 927  
318 i [E 30] 1,8 83 18 4E 1 <M 40 B 18> 09.90-12.93 GEN 10 X 1013 7 692  

FKL,PZG 13 X 825 7 650  
FSL 10 X 800 7 634  

9 041 8 610 
i [E 36] 1,8 85 18 4E 2 <M 43 B 18> 01.94-09.95 GEN 6 PK 1660 7 978  

10.95-12.99 GEN 6 PK 1733 6 012  
01.94-12.99 FKL 4 PK 890 7 898  

i [E 46] 2,0 105-110 N42 B20A <NG4>; N46 B20... <NG4> 09.01-08.06 KL 6 PK 1635 6 019  
KL 6 PK 1870 6 077  

i [E 93] 2,0 105 N43 B20A <NG4> 03.10 7 PK 1105 6 250  
320 d [E 46] 2,0 110 20 4D 4 <M 47N> 01.05-08.06 GEN 6 PK 2080 7 824  

d [E 93] 2,0 120-135 N47 D20C <N47N> 03.10 LHE 6 PK 1698 7 548  
130 N47 D20... 03.08-02.10 LHE 6 DPK 1698 6 215  

LHH 6 DPK 1817 6 216  
i [E 30] 2,0 95 20 6E E/20 6K A <M 20 B 20> 04.86-12.93 GEN 10 X 965 7 690  

FKL 13 X 810 7 740  
FSL 10 X 825 7 605  
HRU,U03 9 053 8 612 

i [E 36] 2,0 110 20 6S 2 <M 50 B 20> 03.93-12.95 GEN 6 PK 1555 7 949  
FKL,LLE 5 PK 890 7 913  
FKL,RLE 5 PK 905 7 914  

20 6S 3 <M 52 B 20> 09.94-12.99 GEN 6 PK 1555 7 949  
FKL 5 PK 905 7 914  

i [E 93] 2,0 115 N46 B20B <NG4> 03.07 6 PK 1870 6 077  
120-125 N43 B20A <NG4> 03.07 EAL 7 PK 1105 6 250  

i [E 46] 2,2 120-125 22 6S 1 <M 54> 09.00-08.06 GEN 6 PK 1540 6 099  
09.00-09.02 FKL 5 PK 865 7 911  
10.02-08.06 FKL 4 PK 865 7 827  

323 i [E 36] 2,5 125 25 6S 3 <M 52 B 25> 05.95-09.99 GEN 6 PK 1555 7 949  
FKL 5 PK 905 7 914  

i [E 46] 2,5 125 25 6S 4 <M 52 B 25> 03.00-09.00 GEN 6 PK 1540 6 099  
FKL 5 PK 865 7 911  

i [E 93] 2,5 130 N52 B25A.. <NG6> 09.07-04.12 6 PK 1990 6 028  
325 i [E 30] 2,5 125/126 25 6E 1/2 <M 20 B 25>; 25 6K 1 09.85-01.93 GEN 10 X 965 7 690  

<M 20 B 25 Kat.> FKL 13 X 810 7 740  
FSL 10 X 825 7 605  
HRU,U03 9 053 8 612 

i [E 36] 2,5 141 25 6S 2 <M 50 B 25> 03.93-12.95 GEN 6 PK 1555 7 949  
FKL 5 PK 890 7 913  

i [E 46] 2,5 141 25 6S 5 <M 54> 09.00-08.06 GEN 6 PK 1540 6 099  
09.00-09.02 FKL 5 PK 865 7 911  
10.02-08.06 FKL 4 PK 865 7 827  

i [E 93] 2,5 160 N52 B25... <NG6> 03.07 EAL 6 PK 1990 6 028  
EAL 6 PK 1830 6 031  

Serie 3 Cabrio
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325, 330 d [E 93] 3,0 145/170 30 6D 3 <M 57N2> 03.07-02.10 GEN 6 PK 1840 7 984  
150/180 N57 D30A 03.09 LHE 6 DPK 1698 6 215  

LHH 6 DPK 1817 6 216  
i [E 93] 3,0 155-160/ N53 B30A <NG6> 03.07 EAL 6 PK 1990 6 028  

200 EAL 6 PK 1830 6 031  
328 i [E 36] 2,8 142 28 6S 1 <M 52 B 28> 03.95-09.99 GEN 6 PK 1555 7 949  

FKL 5 PK 905 7 914  
i [E 93] 3,0 170-172 N51 B30A <NG6> 09.06-07.13 6 PK 1990 6 028  

330 d [E 46] 3,0 150 30 6D 2 <M 57N> 04.05-08.06 GEN 6 PK 2080 7 824  
i [E 46] 3,0 170 30 6S 3 <M 54> 05.00-08.06 GEN 6 PK 1540 6 099  

05.00-09.02 FKL 5 PK 865 7 911  
10.02-08.06 FKL 4 PK 865 7 827  

i [E 93] 3,0 190-200 N52 B30... <N52N> 03.07-01.13 EAL 6 PK 1990 6 028  
EAL 6 PK 1830 6 031  

335 i [E 93] 3,0 225-240 N54 B30A <NG6>; N55 B30A <NG6> 03.07 7 PK 1855 7 565  

316 g [E 36] 1,6 64-75 16 4E 2 <M 43 B 16..Gas CNG> 09.95-09.00 GEN 6 PK 1733 6 012  
FKL 4 PK 890 7 898  

i [E 36] 1,6 75 16 4E 2 <M 43 B 16> 03.94-09.95 GEN 6 PK 1660 7 978  
10.95-09.00 GEN 6 PK 1733 6 012  
03.94-09.00 FKL 4 PK 890 7 898  

ti [E 46] 1,6 85 N40 B16A <NG4>; N45 B16A <NG4> 03.02-12.04 KL 6 PK 1635 6 019  
KL 6 PK 1870 6 077  

1,8 85 N42 B18A <NG4>; N46 B18A <NG4> 06.01-12.04 KL 6 PK 1635 6 019  
KL 6 PK 1870 6 077  

316, 318 i, ti [E 36] 1,9 77/103 19 4E 1 <M 43 B 19>; 19 4S 1 <M 44 B 19> 12.95-09.00 GEN 6 PK 1733 6 012  
FKL 4 PK 890 7 898  

318 tds [E 36] 1,7 66 17 4T 1 <M 41 D 18> 01.95-09.00 FKL 4 PK 841 7 805  
ti [E 36] 1,8 103 18 4S 1 <M 42 B 18> 09.94-09.96 GEN 6 PK 1660 7 978  

FKL 4 PK 890 7 898  
ti [E 46] 2,0 105 N42 B20A <NG4>; N46 B20... <NG4> 09.01-12.04 KL 6 PK 1635 6 019  

KL 6 PK 1870 6 077  
318, 320 td [E 46] 2,0 85/110 20 4D 4 <M 47N> 10.02-12.04 GEN 6 PK 2080 7 824  

09.01-09.04 FKL 4 PK 975 7 830  
323 ti [E 36] 2,5 125 25 6S 3 <M 52 B 25> 06.97-09.00 GEN 6 PK 1555 7 949  

FKL 5 PK 905 7 914  
325 ti [E 46] 2,5 141 25 6S 5 <M 54> 06.01-12.04 GEN 6 PK 1540 6 099  

06.01-09.02 FKL 5 PK 865 7 911  
10.02-12.04 FKL 4 PK 865 7 827  

M 3  [E 36] 3,0 179 30 6S 2 09.93-12.96 GEN 6 PK 1555 7 949  
FKL 5 PK 890 7 913  

210-217 30 6S 1 <S 50 B 30..> 09.92-09.95 KL,LUF 5 PK 790 7 910  
KL,LUF 5 PK 1125 7 927  

[E 92] 4,0 309 S65 B40A 05.07 GEN 6 PK 1460 7 948  
06.08 FKL 6 PK 1100 8 437  

, CSL [E 46] 3,2 252/265 32 6S 4 <S 54 B 32> 09.00-05.06 GEN 6 PK 1460 7 948  
3.2 [E 36] 3,2 236 32 6S 1/3 <S 50 B 32..> 10.95-12.98 ABM,FKL 5 PK 884 7 912  

5 PK 1125 7 927  
KL,LUF 5 PK 790 7 910  

316 i [E 36] 1,6 75 16 4E 2 <M 43 B 16> 09.93-09.95 GEN 6 PK 1660 7 978  
10.95-12.99 GEN 6 PK 1733 6 012  
09.93-12.99 FKL 4 PK 890 7 898  

i [E 46] 1,6 75 16 4E 3 <M 43 B 16> 10.99-09.02 GEN,108, 6 PK 1705 7 989  
ATF  
GEN,123, 6 PK 1733 6 012  
ATF  
FKL 5 PK 950 8 400  

85 N40 B16A <NG4>; N45 B16A <NG4> 03.02-05.06 KL 6 PK 1635 6 019  
KL 6 PK 1870 6 077  

i [E 92] 1,6 90 N43 B16A <NG4> 09.07 7 PK 1105 6 250  

Serie 3 Compact

Serie 3 Coupé
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318 i [E 46] 1,9 87 19 4E 1 <M 43 B 19> 04.99-09.01 GEN,108, 6 PK 1705 7 989  
ATF  
GEN,123, 6 PK 1733 6 012  
ATF  
FKL 5 PK 950 8 400  

2,0 105-110 N42 B20A <NG4>; N46 B20... <NG4> 09.01-05.06 KL 6 PK 1635 6 019  
KL 6 PK 1870 6 077  

i [E 92] 2,0 105 N43 B20A <NG4> 03.10 7 PK 1105 6 250  
is [E 36] 1,8 103 18 4S 1 <M 42 B 18> 03.92-09.93 GEN 10 X 1025 7 614  

10.93-09.96 GEN 6 PK 1660 7 978  
03.92-09.93 FSL 10 X 730 7 790  
03.92-03.94 FKL 4 PK 856 7 896  
04.94-09.96 FKL 4 PK 890 7 898  

1,9 103 19 4S 1 <M 44 B 19> 12.95-08.99 GEN 6 PK 1733 6 012  
FKL 4 PK 890 7 898  

320 d [E 46] 2,0 110 20 4D 4 <M 47N> 09.03-05.06 GEN 6 PK 2080 7 824  
09.03-09.04 FKL 4 PK 975 7 830  

d [E 92] 2,0 120-135 N47 D20C <N47N> 03.10 LHE 6 PK 1698 7 548  
130 N47 D20... 03.07-02.10 LHE 6 DPK 1698 6 215  

LHH 6 DPK 1817 6 216  
d xDrive [E 92] 2,0 130 N47 D20C 09.08-02.10 6 DPK 1817 6 216  
i [E 36] 2,0 110 20 6S 1/2 <M 50 B 20> 03.92-12.95 GEN 6 PK 1555 7 949  

FKL 5 PK 890 7 913  
20 6S 3 <M 52 B 20> 09.94-12.98 GEN 6 PK 1555 7 949  

FKL 5 PK 905 7 914  
i [E 46] 2,0 110 20 6S 4 <M 52 B 20> 04.98-09.01 GEN 6 PK 1540 6 099  

FKL 5 PK 865 7 911  
i [E 92] 2,0 115 N46 B20B <NG4> 03.07 6 PK 1870 6 077  

120-125 N43 B20A <NG4> 03.07 EAL 7 PK 1105 6 250  
i [E 46] 2,2 120-125 22 6S 1 <M 54> 09.00-05.06 GEN 6 PK 1540 6 099  

09.00-09.02 FKL 5 PK 865 7 911  
10.02-05.06 FKL 4 PK 865 7 827  

323 i [E 36] 2,5 125 25 6S 3 <M 52 B 25> 03.95-06.99 GEN 6 PK 1555 7 949  
FKL 5 PK 905 7 914  

i [E 46] 2,5 125 25 6S 4 <M 52 B 25> 04.98-09.00 GEN 6 PK 1540 6 099  
FKL 5 PK 865 7 911  

323, 325 i, i xDrive, xi 2,5 130/160 N52 B25A.. <NG6>; N52 B25A <N52N> 09.06-04.13 6 PK 1990 6 028  
[E 92]

325 d [E 92] 3,0 150 N57 D30A 03.10 LHE 6 DPK 1698 6 215  
LHH 6 DPK 1817 6 216  

i [E 36] 2,5 141 25 6S 1/2 <M 50 B 25> 03.92-12.95 GEN 6 PK 1555 7 949  
FKL 5 PK 890 7 913  

i [E 46] 2,5 137 25 6S 6 <M 56> 09.02-05.06 GEN 6 PK 1540 6 099  
FKL 4 PK 865 7 827  

141 25 6S 5 <M 54> 09.00-05.06 GEN 6 PK 1540 6 099  
09.00-09.02 FKL 5 PK 865 7 911  
10.02-05.06 FKL 4 PK 865 7 827  

i [E 92] 2,5 160 N52 B25... <NG6> 09.06-06.13 EAL 6 PK 1990 6 028  
EAL 6 PK 1830 6 031  

3,0 155-160 N53 B30A <NG6> 09.07-06.13 EAL 6 PK 1990 6 028  
EAL 6 PK 1830 6 031  

i xDrive, xi [E 92] 3,0 160 N53 B30A <NG6> 09.07-06.13 6 PK 1990 6 028  
is [E 36] 2,5 141 25 6S 1/2 <M 50 B 25> 10.91-09.95 GEN 6 PK 1555 7 949  

03.91-09.95 ABM,FKL 5 PK 890 7 913  
5 PK 905 7 914  

325, 330 d, xd [E 92] 3,0 145/170 30 6D 3 <M 57N2> 09.06-02.10 GEN 6 PK 1840 7 984  
328 i [E 36] 2,8 142 28 6S 1 <M 52 B 28> 03.95-06.99 GEN 6 PK 1555 7 949  

ABM,FKL 5 PK 890 7 913  
5 PK 905 7 914  

i [E 46] 2,8 142 28 6S 2 <M 52 B 28> 04.98-09.00 GEN 6 PK 1540 6 099  
FKL 5 PK 865 7 911  

i [E 92] 3,0 172 N51 B30A <NG6> 09.06 6 PK 1990 6 028  
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330 d [E 46] 3,0 150 30 6D 2 <M 57N> 03.03-05.06 GEN 6 PK 2080 7 824  
d [E 92] 3,0 180 N57 D30A 09.08 LHE 6 DPK 1698 6 215  

LHH 6 DPK 1817 6 216  
d xDrive [E 92] 3,0 180 N57 D30A 09.08 6 DPK 1817 6 216  
i [E 46] 3,0 170 30 6S 3 <M 54> 05.00-05.06 GEN 6 PK 1540 6 099  

05.00-09.02 FKL 5 PK 865 7 911  
10.02-05.06 FKL 4 PK 865 7 827  

i [E 92] 3,0 200 N52 B30... <NG6> 09.06-08.12 EAL 6 PK 1990 6 028  
EAL 6 PK 1830 6 031  

N53 B30A <NG6> 09.07 EAL 6 PK 1990 6 028  
EAL 6 PK 1830 6 031  

i xDrive, xi [E 92] 3,0 200 N53 B30A <NG6> 09.07 6 PK 1990 6 028  
xi [E 92] 3,0 200 N52 B30A <NG6> 09.06-09.07 6 PK 1990 6 028  

335 d [E 92] 3,0 210 30 6D 5 09.06 GEN 6 PK 2060 6 042  
i, i xDrive, xi [E 92] 3,0 225-240 N54 B30A <NG6>; N55 B30A <NG6> 09.06 7 PK 1855 7 565  

318, 320, 325 d, d xDrive 2,0 105/135/ N47 D20C; N47 D20D 06.13 6 PK 1698 7 548  
[F 34] 160  

325 i, i xDrive [F 34] 3,0 225 N55 B30A 06.13 8 PK 1395 7 048  
330, 335 d, d xDrive [F 34] 3,0 190/230 N57 D30A <N57>; N57 D30B 03.14 6 PK 1698 7 548  

316 d [E 91] 2,0 85 N47 D20C <N47N> 03.10-05.12 LHE 6 PK 1698 7 548  
i [E 30] 1,6 73-75 16 4E 1 <M 40 B 16> 09.91-06.94 GEN 10 X 1013 7 692  

FSL 10 X 800 7 634  
9 041 8 610 

i [E 36] 1,6 75 16 4E 2 <M 43 B 16> 01.96-12.99 GEN 6 PK 1733 6 012  
FKL 4 PK 890 7 898  

i [E 91] 1,6 90 N43 B16A <NG4> 09.08-05.12 7 PK 1105 6 250  
i [E 46] 1,8 85 N42 B18A <NG4>; N46 B18A <NG4> 03.02-09.05 KL 6 PK 1635 6 019  

KL 6 PK 1870 6 077  
316, 318, 320, 325 d, d ed, 2,0 85/105/ N47 D20C; N47 D20D 09.12 6 PK 1698 7 548  

d xDrive [F 31] 120/  
135-147/
160  

318 d [E 46] 2,0 85 20 4D 1 <M 47 D 20> 03.02-03.03 GEN 5 PK 2030 8 331  
FKL 5 PK 836 7 836  

d [E 91] 2,0 100-105 N47 D20... 09.07-02.10 LHE 6 DPK 1698 6 215  
LHH 6 DPK 1817 6 216  

03.10-05.12 LHE 6 PK 1698 7 548  
i [E 30] 1,8 83-85 18 4E 1 <M 40 B 18> 04.89-06.94 GEN 10 X 1013 7 692  

FSL 10 X 800 7 634  
9 041 8 610 

i [E 36] 1,8 85 18 4E 2 <M 43 B 18> 07.95-12.99 GEN 6 PK 1733 6 012  
FKL 4 PK 890 7 898  

i [E 46] 1,9 87 19 4E 1 <M 43 B 19> 10.99-09.01 GEN,108, 6 PK 1705 7 989  
ATF  
GEN,123, 6 PK 1733 6 012  
ATF  
FKL 5 PK 950 8 400  

2,0 105 N42 B20A <NG4>; N46 B20... <NG4> 09.01-03.05 KL 6 PK 1635 6 019  
KL 6 PK 1870 6 077  

i [E 91] 2,0 100-105 N43 B20A <NG4> 09.07-05.12 7 PK 1105 6 250  
tds [E 36] 1,7 66 17 4T 1 <M 41 D 18> 03.95-12.99 FKL 4 PK 841 7 805  

318, 320 d [E 46] 2,0 85/110 20 4D 4 <M 47N> 10.02-09.05 GEN 6 PK 2080 7 824  
09.01-09.04 FKL 4 PK 975 7 830  

d [E 91] 2,0 90/110/ 20 4D 4 <M 47N> 09.05-09.07 GEN 6 PK 1840 7 984  
120  

i [E 91] 2,0 95-100/ N46 B20... <NG4>; N46 B20B <NG4> 09.05-05.12 6 PK 1870 6 077  
110-115  

320 d [E 46] 2,0 100 20 4D 1 <M 47 D 20> 10.99-09.01 GEN 5 PK 2030 8 331  
FKL 5 PK 836 7 836  

d [E 91] 2,0 120-135 N47 D20C <N47N> 03.10-05.12 LHE 6 PK 1698 7 548  

Serie 3 GT

Serie 3 Touring
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320 d [E 91] 2,0 130 N47 D20... 09.07-02.10 LHE 6 DPK 1698 6 215  
LHH 6 DPK 1817 6 216  

d ed [E 91] 2,0 120 N47 D20C <N47N> 03.11-05.12 6 PK 1698 7 548  
d xDrive [E 91] 2,0 120-130 N47 D20C 09.08-02.10 6 DPK 1817 6 216  
i [E 36] 2,0 110 20 6S 3 <M 52 B 20> 03.95-12.99 GEN 6 PK 1555 7 949  

ABM,FKL 5 PK 890 7 913  
5 PK 905 7 914  

i [E 46] 2,0 110 20 6S 4 <M 52 B 20> 10.99-09.01 GEN 6 PK 1540 6 099  
FKL 5 PK 865 7 911  

i [E 91] 2,0 120-125 N43 B20A <NG4> 09.07-06.12 EAL 7 PK 1105 6 250  
i [E 46] 2,2 120-125 22 6S 1 <M 54> 09.00-09.05 GEN 6 PK 1540 6 099  

09.00-09.02 FKL 5 PK 865 7 911  
10.02-09.05 FKL 4 PK 865 7 827  

323 i [E 36] 2,5 125 25 6S 3 <M 52 B 25> 10.95-06.99 GEN 6 PK 1555 7 949  
ABM,FKL 5 PK 890 7 913  

5 PK 905 7 914  
i [E 46] 2,5 125 25 6S 4 <M 52 B 25> 10.98-09.00 GEN 6 PK 1540 6 099  

FKL 5 PK 865 7 911  
323, 325 i, i xDrive, xi 2,5 130/160 N52 B25A.. <NG6>; N52 B25A <N52N> 09.05-05.12 6 PK 1990 6 028  

[E 91]
324 td [E 30] 2,4 85 24 6T B <M 21 D 24> 01.88-12.93 GEN 10 X 1000 7 613  

FKL 13 X 810 7 740  
FSL 10 X 864 7 636  

9 039 8 613 
325 d [E 91] 3,0 150 N57 D30A 03.10-05.12 LHE 6 DPK 1698 6 215  

LHH 6 DPK 1817 6 216  
i [E 46] 2,5 137 25 6S 6 <M 56> 09.02-01.05 GEN 6 PK 1540 6 099  

FKL 4 PK 865 7 827  
i [E 91] 2,5 160 N52 B25... <NG6> 09.05-12.10 EAL 6 PK 1990 6 028  

EAL 6 PK 1830 6 031  
3,0 155-160 N52 B30A <NG6>; N53 B30A <NG6> 09.07-05.12 EAL 6 PK 1990 6 028  

EAL 6 PK 1830 6 031  
i, iX [E 30] 2,5 125 25 6K 1 <M 20 B 25 Kat.> 07.87-12.93 GEN 10 X 965 7 690  

FKL 13 X 810 7 740  
FSL 10 X 825 7 605  
HRU,U03 9 053 8 612 

i, xi [E 46] 2,5 141 25 6S 5 <M 54> 09.00-09.05 GEN 6 PK 1540 6 099  
09.00-09.02 FKL 5 PK 865 7 911  
10.02-09.05 FKL 4 PK 865 7 827  

tds [E 36] 2,5 105 25 6T 1 <M 51 D 25> 09.95-12.99 GEN 5 PK 1815 8 482  
FKL 4 PK 785 8 338  

325, 330 d, xd [E 91] 3,0 145/170 30 6D 3 <M 57N2> 09.05-02.10 GEN 6 PK 1840 7 984  
i xDrive, xi [E 91] 3,0 160/190 N52 B30A <NG6>; N53 B30A <NG6> 09.05-05.12 6 PK 1990 6 028  

328 i [E 36] 2,8 142 28 6S 1 <M 52 B 28> 03.95-12.99 GEN 6 PK 1555 7 949  
ABM,FKL 5 PK 890 7 913  

5 PK 905 7 914  
i [E 46] 2,8 142 28 6S 2 <M 52 B 28> 10.99-09.00 GEN 6 PK 1540 6 099  

FKL 5 PK 865 7 911  
330 d [E 91] 3,0 180 N57 D30A 09.08-05.12 LHE 6 DPK 1698 6 215  

LHH 6 DPK 1817 6 216  
d, xd [E 46] 3,0 135 30 6D 1 <M 57 D 30> 10.99-03.03 GEN 5 PK 2063 6 079  

FKL 5 PK 813 6 026  
150 30 6D 2 <M 57N> 03.03-09.05 GEN 6 PK 2080 7 824  

d xDrive [E 91] 3,0 180 N57 D30A 09.08-05.12 6 DPK 1817 6 216  
i [E 91] 3,0 190-200 N52 B30A <NG6>; N53 B30A <NG6> 09.05-02.12 EAL 6 PK 1990 6 028  

EAL 6 PK 1830 6 031  
i, i xDrive [E 91] 3,0 200 N52 B30A <NG6>; N53 B30A <NG6> 09.07-05.13 EAL 6 PK 1990 6 028  

EAL 6 PK 1830 6 031  
i, xi [E 46] 3,0 170 30 6S 3 <M 54> 05.00-09.05 GEN 6 PK 1540 6 099  

05.00-09.02 FKL 5 PK 865 7 911  
10.02-09.05 FKL 4 PK 865 7 827  

xi [E 91] 3,0 200 N52 B30A <NG6>; N53 B30A <NG6> 09.07-08.08 6 PK 1990 6 028  
330, 335 d, d xDrive [F 31] 3,0 190/230 N57 D30A; N57 D30B 09.12 6 PK 1698 7 548  
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335 d [E 91] 3,0 210 30 6D 5 09.06-05.12 GEN 6 PK 2060 6 042  
i, i xDrive [F 31] 3,0 225 N55 B30A 03.13 8 PK 1395 7 048  
i, i xDrive, xi [E 91] 3,0 225-240 N54 B30A <NG6>; N55 B30A <NG6> 09.06-05.12 7 PK 1855 7 565  

420 d [F 33] 2,0 135 N47 D20C 03.14 6 PK 1698 7 548  
435 i [F 33] 3,0 225 N55 B30A 03.14 8 PK 1395 7 048  

420, 425 d [F 32] 2,0 135/160 N47 D20C; N47 D20D 09.13 6 PK 1698 7 548  
430, 435 d, d xDrive [F 32] 3,0 190/230 N57 D30A; N57 D30A <N57>; N57 D30B 11.13 6 PK 1698 7 548  
435 i, i xDrive [F 32] 3,0 225 N55 B30A 09.13 8 PK 1395 7 048  

M 5  [E 39] 5,0 294 50 8S 1 <S 62 B 50> 10.98-07.03 FKL 5 PK 985 7 919  
3.6 [E 34] 3,6 232 36 6S 1 <S 38 B 36..> 12.89-12.93 GEN 13 X 992 7 744  

10.88-12.94 FSL 10 X 825 7 605  
KL,LUF 13 X 975 7 616  

3.8 [E 34] 3,8 240-250 38 6S 1 <S 38 B 38..> 03.92-12.95 GEN,TRO 13 X 992 7 744  
FSL 10 X 825 7 605  
KL,LUF 13 X 975 7 616  

518 i [E 34] 1,8 83 18 4E 1 <M 40 B 18> 10.91-12.94 GEN 10 X 1025 7 614  
09.89-12.94 FSL 10 X 800 7 634  
09.91-09.93 FKL 4 PK 856 7 896  
10.93-12.94 FKL 4 PK 890 7 898  
10.91-12.94 9 041 8 611 

85 18 4E 2 <M 43 B 18> 09.90-12.95 GEN 6 PK 1660 7 978  
FKL 4 PK 890 7 898  

518, 520, 525 d, d ed, 2,0 105/135/ N47 D20C <N47N>; N47 D20D <N47S1> 05.10 6 PK 1698 7 548  
d xDrive [F 10] 160  

520 d [E 39] 2,0 100 20 4D 1 <M 47 D 20> 04.00-07.03 GEN 5 PK 2030 8 331  
FKL 5 PK 836 7 836  

d [E 60] 2,0 110/120 20 4D 4 <M 47N> 09.05-02.08 GEN 6 PK 2080 7 824  
120-130 N47 D20... 09.07-02.10 6 DPK 1817 6 216  

i [E 34] 2,0 100 20 6S 1/2 <M50 B20> 10.90-12.94 FKL 5 PK 890 7 913  
110 20 6S 1/2 <M 50 B 20> 10.91-12.95 GEN 6 PK 1555 7 949  

02.92-12.95 FKL 5 PK 905 7 914  
i [E 39] 2,0 100-110 20 6S 3/4 <M 52 B 20> 09.95-09.98 GEN 6 PK 1555 7 949  

10.98-06.03 GEN 6 PK 1540 6 099  
09.95-02.96 FKL 5 PK 890 7 913  
03.96-03.98 FKL 5 PK 905 7 914  
04.98-09.02 FKL 5 PK 865 7 911  

i [E 60] 2,0 115 N46 B20B <NG4> 09.07-02.10 6 PK 1870 6 077  
i [E 39] 2,2 120-125 22 6S 1 <M 54> 09.00-07.03 GEN 6 PK 1540 6 099  

09.00-09.02 FKL 5 PK 865 7 911  
10.02-07.03 FKL 4 PK 865 7 827  

i [E 60] 2,2 125 22 6S 1 <M 54> 07.03-03.05 GEN 6 PK 1540 6 099  
523 i [E 39] 2,4 135 24 6S 3 <M 52> 03.99-12.02 GEN 6 PK 1540 6 099  

03.99-09.02 FKL 5 PK 865 7 911  
10.02-12.02 FKL 4 PK 865 7 827  

2,5 125 25 6S 3/4 <M 52 B 25> 09.95-09.98 GEN 6 PK 1555 7 949  
10.98-09.00 GEN 6 PK 1540 6 099  
09.95-02.96 FKL 5 PK 890 7 913  
03.96-03.98 FKL 5 PK 905 7 914  
04.98-09.00 FKL 5 PK 865 7 911  

25 6S 4 <M 52 B 25> 10.98-08.00 GEN 6 PK 1540 6 099  
09.98-08.00 FKL 5 PK 865 7 911  

523, 525 i, Li, xi [E 60] 2,5 130/140/ N52 B25... <NG6>; N52 B25A.. <NG6>; 03.05-04.10 6 PK 1990 6 028  
160 N52 B25A <NG6>; N53 B25A <NG6>  

525 d [E 39] 2,5 120 25 6D 1 04.00-07.03 GEN 5 PK 2063 6 079  
FKL 5 PK 813 6 026  

d [E 60] 2,5 120 25 6D 2 12.04-03.07 GEN,AFS 6 PK 2160 6 281  
GEN,AFS 6 PK 2080 7 824  

130 25 6D 2 05.04-03.07 GEN,AFS 6 PK 2160 6 281  
GEN,AFS 6 PK 2080 7 824  

05.04-09.04 FKL 4 PK 865 7 827  

Serie 4 Cabrio

Serie 4 Coupé

Serie 5
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525 d [E 60] 3,0 145 30 6D 3 <M 57N2> 03.07-02.10 GEN,AFS 6 PK 2160 6 281  
GEN,AFS 6 PK 2080 7 824  

d [F 10] 3,0 150 N57 D30A 03.10-08.11 LHH 7 DPK 1884 6 213  
d xDrive, xd [E 60] 3,0 145 30 6D 3 <M 57N2> 09.07-02.10 GEN 6 PK 2080 7 824  
i [E 34] 2,5 141 25 6S 1/2 <M 50 B 25> 10.91-12.95 GEN 6 PK 1555 7 949  

02.92-12.95 FKL 5 PK 905 7 914  
25 6S 2 <M 50 B 25> 01.93-12.96 GEN 6 PK 1555 7 949  

FKL 5 PK 905 7 914  
i [E 39] 2,5 141 25 6S 5 <M 54> 09.00-07.03 GEN 6 PK 1540 6 099  

09.00-09.02 FKL 5 PK 865 7 911  
10.02-07.03 FKL 4 PK 865 7 827  

i [E 60] 2,5 141 25 6S 5 <M 54> 09.03-03.05 GEN,AFS 6 PK 1560 7 950  
GEN,AFS 6 PK 1540 6 099  

ix [E 34] 2,5 141 25 6S 1/2 <M 50 B 25> 09.91-12.95 GEN 6 PK 1555 7 949  
02.92-12.95 FKL 5 PK 905 7 914  

td, tds [E 34] 2,5 85/105 25 6T 1 <M 51 D 25> 09.91-12.95 GEN 5 PK 1815 8 482  
09.91-09.94 FKL 4 PK 778 7 892  
10.94-12.95 FKL 4 PK 785 8 338  

td, tds [E 39] 2,5 85/105 25 6T 1 <M 51 D 25> 01.96-09.00 GEN,140 5 PK 1850 8 396  
GEN,95A 5 PK 1815 8 482  
FKL 4 PK 785 8 338  

525, 528, 530 i, i xDrive, xi 3,0 160/172/ N52 B30... <NG6>; N52 B30A <NG6>; 03.05-02.10 6 PK 1990 6 028  
[E 60] 190-200 N53 B30A <NG6>  

528 i [E 39] 2,8 142 28 6S 1 <M 52 B 28> 06.96-09.98 GEN 6 PK 1555 7 949  
06.96-03.98 FKL 5 PK 905 7 914  

28 6S 1/2 <M 52 B 28> 09.95-09.98 GEN 6 PK 1555 7 949  
10.98-11.12 GEN 6 PK 1540 6 099  
09.95-02.96 FKL 5 PK 890 7 913  
03.96-03.98 FKL 5 PK 905 7 914  
04.98-09.02 FKL 5 PK 865 7 911  

530 d [E 39] 3,0 135-142 30 6D 1 <M 57 D 30> 08.98-07.03 GEN 5 PK 2063 6 079  
FKL 5 PK 813 6 026  

d [E 60] 3,0 160 30 6D 2 <M 57N> 07.03-09.05 GEN,AFS 6 PK 2160 6 281  
GEN,AFS 6 PK 2080 7 824  

07.03-09.04 FKL 4 PK 865 7 827  
170/173 30 6D 3 <M 57N2> 09.05-02.10 GEN,AFS 6 PK 2160 6 281  

GEN,AFS 6 PK 2080 7 824  
d [F 10] 3,0 190 N57 D30A 09.11 EAL 6 PK 1698 7 548  
d xDrive, xd [E 60] 3,0 170/173 30 6D 3 <M 57N2> 09.05-02.10 GEN 6 PK 2080 7 824  
i [E 34] 3,0 160 30 8S 1 <M 60 B 30> 09.92-12.95 GEN,DW7 7 PK 1605 6 091  

FKL 5 PK 985 7 919  
i [E 39] 3,0 170 30 6S 3 <M 54> 09.00-07.03 GEN 6 PK 1540 6 099  

09.00-09.02 FKL 5 PK 865 7 911  
10.02-07.03 FKL 4 PK 865 7 827  

i [E 60] 3,0 170 30 6S 3 <M 54> 07.03-03.05 GEN,AFS 6 PK 1560 7 950  
GEN,AFS 6 PK 1540 6 099  

530, 535 d [F 10] 3,0 180/220 N57 D30A <N57>; N57 D30B <N57S> 03.10-08.11 LHH 7 DPK 1884 6 213  
535 d [E 60] 3,0 200/210 30 6D 4; 30 6D 5 09.04-02.10 GEN,AFS 6 PK 2160 6 281  

GEN,AFS 6 PK 2080 7 824  
d [F 10] 3,0 230 N57 D30B <N57Z> 09.11 EAL 6 PK 1698 7 548  
i [F 10] 3,0 225 N55 B30A 03.10 AFS 8 PK 1480 7 052  

AFS 8 PK 1395 7 048  
i [E 34] 3,5 155 34 6K B <M 30 B 35> 01.88-04.93 GEN,TW 13 X 1040 7 745  

13 X 1055 7 504  
10.89-12.94 GEN 13 X 1040 7 745  
01.88-04.93 FKL,PZG,TW 13 X 825 7 650  

13 X 850 7 651  
01.88-12.94 FSL 10 X 864 7 636  
01.89-12.94 FKL,PZG 13 X 825 7 650  

i [E 39] 3,5 173-180 35 8S 1/2 <M 62 B 35> 10.98-07.03 GEN 7 PK 1637 8 313  
01.96-07.03 FKL 5 PK 1000 7 814  

i xDrive [F 10] 3,0 225 N55 B30A 09.10 8 PK 1480 7 052  
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540 i [E 34] 4,0 210 40 8S 1 <M 60 B 40> 09.92-09.95 GEN,DW7 7 PK 1605 6 091  
09.92-12.96 FKL 5 PK 985 7 919  

i [E 60] 4,0 225 N62 B40A <NGV8> 09.05-02.10 GEN 6 PK 1548 7 547  
i [E 39] 4,4 210 44 8S 1/2 <M 62 B 44> 10.98-07.03 GEN 7 PK 1637 8 313  

01.96-09.97 FKL 5 PK 1000 7 814  
01.96-07.03 FKL 5 PK 1000 7 814  

545 i [E 60] 4,4 245 N62 B44A <NGV8> 09.03-09.05 GEN 6 PK 1548 7 547  
550 i [E 60] 4,8 270 N62 B48B <NGV8> 09.05-02.10 GEN 6 PK 1548 7 547  

520 d [F 07] 2,0 135 N47 D20C 07.12 6 PK 1698 7 548  
530 d [F 07] 3,0 155 N57 D30A 09.10-06.12 7 DPK 1884 6 213  

190 N57 D30A 07.12 EAL 6 PK 1698 7 548  
530, 535 d, d xDrive [F 07] 3,0 180/220 N57 D30A <N57>; N57 D30B <N57S> 10.09-06.12 7 DPK 1884 6 213  
535 d [F 07] 3,0 230 N57 D30B <N57Z> 07.12 EAL 6 PK 1698 7 548  

i [F 07] 3,0 225 N55 B30A 10.09 AFS 8 PK 1480 7 052  
AFS 8 PK 1395 7 048  

i xDrive [F 07] 3,0 225 N55 B30A 09.10 8 PK 1480 7 052  

M 5  [E 34] 3,8 240-250 38 6S 1 <S 38 B 38..> 04.92-12.95 GEN,TRO 13 X 992 7 744  
FSL 10 X 825 7 605  
KL,LUF 13 X 975 7 616  

518 g, i [E 34] 1,8 75-85 18 4E 2 <M 43 B 18>; 18 4E 2 09.94-12.96 GEN 6 PK 1660 7 978  
<M 43 B 18..Gas CNG> FKL 4 PK 890 7 898  

i [E 34] 1,8 83-85 18 4E 1 <M 40 B 18> 03.93-12.94 GEN 10 X 1025 7 614  
03.93-09.93 FKL 4 PK 856 7 896  
03.93-12.94 FSL 10 X 800 7 634  
10.93-12.94 FKL 4 PK 890 7 898  
03.93-12.94 9 041 8 611 

518, 520, 525 d, d xDrive 2,0 105/135/ N47 D20C <N47N>; N47 D20D <N47S1> 09.10 6 PK 1698 7 548  
[F 11] 160  

520 d [E 39] 2,0 100 20 4D 1 <M 47 D 20> 04.00-07.03 GEN 5 PK 2030 8 331  
FKL 5 PK 836 7 836  

d [E 61] 2,0 110/120 20 4D 4 <M 47N> 09.05-02.08 GEN 6 PK 2080 7 824  
120-130 N47 D20... 09.07-08.10 6 DPK 1817 6 216  

i [E 34] 2,0 110 20 6S 1/2 <M 50 B 20> 11.91-12.96 GEN 6 PK 1555 7 949  
02.92-12.96 FKL 5 PK 905 7 914  

i [E 39] 2,0 100-110 20 6S 3/4 <M 52 B 20> 12.96-09.98 GEN 6 PK 1555 7 949  
10.98-12.01 GEN 6 PK 1540 6 099  
12.96-03.98 FKL 5 PK 905 7 914  
04.98-12.01 FKL 5 PK 865 7 911  

2,2 120-125 22 6S 1 <M 54> 09.00-05.04 GEN 6 PK 1540 6 099  
09.00-09.02 FKL 5 PK 865 7 911  
10.02-05.04 FKL 4 PK 865 7 827  

523 i [E 39] 2,5 125 25 6S 3/4 <M 52 B 25> 01.97-09.98 GEN 6 PK 1555 7 949  
10.98-09.00 GEN 6 PK 1540 6 099  
01.97-03.98 FKL 5 PK 905 7 914  
04.98-09.00 FKL 5 PK 865 7 911  

523, 525 i, xi [E 61] 2,5 130/140/ N52 B25... <NG6>; N52 B25A.. <NG6>; 03.05-08.10 6 PK 1990 6 028  
160 N53 B25A <NG6>  

525 d [E 39] 2,5 120 25 6D 1 04.00-05.04 GEN 5 PK 2063 6 079  
FKL 5 PK 813 6 026  

d [E 61] 2,5 120 25 6D 2 12.04-03.07 GEN,AFS 6 PK 2160 6 281  
GEN,AFS 6 PK 2080 7 824  

130 25 6D 2 05.04-03.07 GEN,AFS 6 PK 2160 6 281  
GEN,AFS 6 PK 2080 7 824  

05.04-09.04 FKL 4 PK 865 7 827  
3,0 145 30 6D 3 <M 57N2> 03.07-08.10 GEN,AFS 6 PK 2160 6 281  

GEN,AFS 6 PK 2080 7 824  
d xDrive, xd [E 61] 3,0 145 30 6D 3 <M 57N2> 09.07-08.10 GEN 6 PK 2080 7 824  
i [E 34] 2,5 141 25 6S 1/2 <M 50 B 25> 11.91-12.96 GEN 6 PK 1555 7 949  

02.92-12.96 FKL 5 PK 905 7 914  

Serie 5 GT

Serie 5 Touring



B80 | BMW

BMW

Bosch Automotive Aftermarket 2014 | 2015

1 987 94 ... 1 987 94 ... 1 987 94 ...

B

525 i [E 39] 2,5 141 25 6S 5 <M 54> 09.00-05.04 GEN 6 PK 1540 6 099  
09.00-09.02 FKL 5 PK 865 7 911  
10.02-05.04 FKL 4 PK 865 7 827  

i [E 61] 2,5 141 25 6S 5 <M 54> 05.04-03.05 GEN,AFS 6 PK 1560 7 950  
GEN,AFS 6 PK 1540 6 099  

ix [E 34] 2,5 141 25 6S 1/2 <M 50 B 25> 02.92-12.96 GEN 6 PK 1555 7 949  
FKL 5 PK 905 7 914  

td, tds [E 34] 2,5 85/105 25 6T 1 <M 51 D 25> 12.91-12.96 GEN 5 PK 1815 8 482  
12.91-09.94 FKL 4 PK 778 7 892  
10.94-12.96 FKL 4 PK 785 8 338  

tds [E 39] 2,5 105 25 6T 1 <M 51 D 25> 03.97-09.00 GEN,140 5 PK 1850 8 396  
GEN,95A 5 PK 1815 8 482  
FKL 4 PK 785 8 338  

525, 530 i, i xDrive, xi 3,0 160/ N52 B30... <NG6>; N52 B30A <NG6>; 03.05-08.10 6 PK 1990 6 028  
[E 61] 190-200 N53 B30A <NG6>  

528 i [E 39] 2,8 142 28 6S 1/2 <M 52 B 28> 01.97-09.98 GEN 6 PK 1555 7 949  
10.98-09.00 GEN 6 PK 1540 6 099  
01.97-03.98 FKL 5 PK 905 7 914  
04.98-09.00 FKL 5 PK 865 7 911  

530 d [E 39] 3,0 135-142 30 6D 1 <M 57 D 30> 08.98-05.04 GEN 5 PK 2063 6 079  
FKL 5 PK 813 6 026  

d [E 61] 3,0 160 30 6D 2 <M 57N> 05.04-09.05 GEN,AFS 6 PK 2160 6 281  
GEN,AFS 6 PK 2080 7 824  

05.04-09.04 FKL 4 PK 865 7 827  
170/173 30 6D 3 <M 57N2> 09.05-08.10 GEN,AFS 6 PK 2160 6 281  

GEN,AFS 6 PK 2080 7 824  
d [F 11] 3,0 190 N57 D30A 09.11 EAL 6 PK 1698 7 548  
d xDrive, xd [E 61] 3,0 170/173 30 6D 3 <M 57N2> 09.05-08.10 GEN 6 PK 2080 7 824  
i [E 34] 3,0 160 30 8S 1 <M 60 B 30> 09.92-12.96 GEN,DW7 7 PK 1605 6 091  

FKL 5 PK 985 7 919  
i [E 39] 3,0 170 30 6S 3 <M 54> 09.00-05.04 GEN 6 PK 1540 6 099  

09.00-09.02 FKL 5 PK 865 7 911  
10.02-05.04 FKL 4 PK 865 7 827  

530, 535 d [F 11] 3,0 180/220 N57 D30A <N57>; N57 D30B <N57S> 09.10-08.11 LHH 7 DPK 1884 6 213  
535 d [E 61] 3,0 200/210 30 6D 4; 30 6D 5 09.04-08.10 GEN,AFS 6 PK 2160 6 281  

GEN,AFS 6 PK 2080 7 824  
d [F 11] 3,0 230 N57 D30B <N57Z> 09.11 EAL 6 PK 1698 7 548  
i [F 11] 3,0 225 N55 B30A 09.10 AFS 8 PK 1480 7 052  

AFS 8 PK 1395 7 048  
i xDrive [F 11] 3,0 225 N55 B30A 09.11 8 PK 1480 7 052  

540 i [E 34] 4,0 210 40 8S 1 <M 60 B 40> 10.93-12.96 GEN,DW7 7 PK 1605 6 091  
FKL 5 PK 985 7 919  

i [E 39] 4,4 210 44 8S 1/2 <M 62 B 44> 10.98-05.04 GEN 7 PK 1637 8 313  
03.97-05.04 FKL 5 PK 1000 7 814  

545 i [E 61] 4,4 245 N62 B44A <NGV8> 05.04-09.05 GEN 6 PK 1548 7 547  
550 i [E 61] 4,8 270 N62 B48B <NGV8> 09.05-08.10 GEN 6 PK 1548 7 547  

630 i [E 63] 3,0 190/200 N52 B30... <NG6>; N53 B30A <NG6> 09.04-07.10 6 PK 1990 6 028  
635 d [E 63] 3,0 210 30 6D 5 09.07-07.10 GEN,AFS 6 PK 2160 6 281  

GEN,AFS 6 PK 2080 7 824  
645 i [E 63] 4,4 245 N62 B44A <NGV8> 01.04-09.05 GEN 6 PK 1548 7 547  
650 i [E 63] 4,8 270 N62 B48B <NGV8> 09.05-07.10 GEN 6 PK 1548 7 547  

FKL,TW 4 PK 865 7 827  

630 i [E 64] 3,0 190/200 N52 B30... <NG6>; N53 B30A <NG6> 09.04-07.10 6 PK 1990 6 028  
635 d [E 64] 3,0 210 30 6D 5 09.07-07.10 GEN,AFS 6 PK 2160 6 281  

GEN,AFS 6 PK 2080 7 824  
640 d [F 12] 3,0 230 N57 D30B <N57Z> 09.11 EAL 6 PK 1698 7 548  

i [F 12] 3,0 235 N55 B30A <NG6> 03.11 AFS 8 PK 1480 7 052  
AFS 8 PK 1395 7 048  

xDrive [F 12] 3,0 235 N55 B30A <NG6> 03.13 8 PK 1480 7 052  
645 i [E 64] 4,4 245 N62 B44A <NGV8> 04.04-09.05 GEN 6 PK 1548 7 547  

Serie 6

Serie 6 Cabrio
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650 i [E 64] 4,8 270 N62 B48B <NGV8> 09.05-07.10 GEN 6 PK 1548 7 547  
FKL,TW 4 PK 865 7 827  

640 d [F 13] 3,0 230 N57 D30B <N57Z> 10.11 EAL 6 PK 1698 7 548  
i [F 13] 3,0 235 N55 B30A <NG6> 10.11 AFS 8 PK 1480 7 052  

AFS 8 PK 1395 7 048  
xDrive [F 13] 3,0 235 N55 B30A <NG6> 03.13 8 PK 1480 7 052  

640 d [F 06] 3,0 230 N57 D30B <N57Z> 05.12 EAL 6 PK 1698 7 548  
i [F 06] 3,0 235 N55 B30A 05.12 AFS 8 PK 1480 7 052  

AFS 8 PK 1395 7 048  
i xDrive [F 06] 3,0 235 N55 B30A 04.13 8 PK 1480 7 052  

725 tds [E 38] 2,5 105 25 6T 1 <M 51 D 25> 01.96-12.00 GEN 5 PK 1850 8 396  
FKL 4 PK 785 8 338  

728 i, iL [E 38] 2,8 142 28 6S 1/2 <M 52 B 28> 09.95-09.98 GEN 6 PK 1555 7 949  
10.98-10.01 GEN 6 PK 1540 6 099  
09.95-02.96 FKL 5 PK 890 7 913  
03.96-03.98 FKL 5 PK 905 7 914  
04.98-10.01 FKL 5 PK 865 7 911  

730 d [E 38] 3,0 135-142 30 6D 1 <M 57 D 30> 08.98-12.01 GEN 5 PK 2063 6 079  
FKL 5 PK 813 6 026  

d [E 65] 3,0 160 30 6D 2 <M 57N> 10.02-03.05 GEN,AFS 6 PK 2160 6 281  
GEN,AFS 6 PK 2080 7 824  

10.03-03.05 FKL 4 PK 865 7 827  
170 30 6D 3 <M 57N2> 04.05-10.08 GEN,AFS 6 PK 2160 6 281  

GEN,AFS 6 PK 2080 7 824  
d [F 01] 3,0 180 N57 D30A; N57 D30B <N57Z> 11.08-06.12 7 DPK 1884 6 213  

190 N57 D30A; N57 D30B <N57Z> 07.12 EAL 6 PK 1698 7 548  
i [E 65] 3,0 170 30 6S 3 <M 54> 03.03-03.05 GEN,AFS 6 PK 1560 7 950  

GEN,AFS 6 PK 1540 6 099  
190 N52 B30... <NG6> 04.05-10.08 6 PK 1990 6 028  

i, iL [E 32] 3,0 136-145 30 6K A <M 30 B 30> 09.86-06.94 GEN 13 X 1055 7 504  
FSL 10 X 864 7 636  

02.87-06.94 FKL,PZG 13 X 825 7 650  
160 30 8S 1 <M 60 B 30> 09.91-10.94 FKL 5 PK 985 7 919  

i, iL [E 38] 3,0 155-160 30 8S 1 <M 60 B 30> 06.94-12.96 GEN,DW7 7 PK 1605 6 091  
FKL 5 PK 985 7 919  

Ld [E 66] 3,0 170 30 6D 3 <M 57N2> 09.05-10.08 GEN,AFS 6 PK 2160 6 281  
GEN,AFS 6 PK 2080 7 824  

Ld [F 02] 3,0 180 N57 D30A 03.09-06.12 7 DPK 1884 6 213  
190 N57 D30A 07.12 EAL 6 PK 1698 7 548  

Li [E 66] 3,0 170 30 6S 3 <M 54> 03.03-03.05 GEN,AFS 6 PK 1560 7 950  
GEN,AFS 6 PK 1540 6 099  

190 N52 B30... <NG6> 04.05-10.08 6 PK 1990 6 028  
735 i [E 65] 3,6 200 N62 B36A <NGV8> 11.01-09.03 GEN 6 PK 1555 7 949  

10.03-03.05 GEN 6 PK 1548 7 547  
11.01-09.03 FKL 4 PK 865 7 827  

i, iL [E 38] 3,5 173-175 35 8S 1/2 <M 62 B 35> 10.98-10.01 GEN 7 PK 1637 8 313  
09.94-10.01 FKL 5 PK 1000 7 814  

Li [E 66] 3,6 200 N62 B36A <NGV8> 03.02-09.03 GEN 6 PK 1555 7 949  
10.03-03.05 GEN 6 PK 1548 7 547  
03.02-09.03 FKL 4 PK 865 7 827  

740 d [F 01] 3,0 230 N57 D30A; N57 D30B <N57Z> 07.12 EAL 6 PK 1698 7 548  
d [E 38] 3,9 180 39 8D 1 <M 67> 10.98-12.01 FKL 5 PK 1120 6 291  
d [E 65] 3,9 190 39 8D 1 <M 67> 10.02-03.05 GEN 7 PK 1760 6 255  

FKL 5 PK 915 7 868  
d, d xDrive [F 01] 3,0 225 N57 D30A; N57 D30B <N57Z> 09.09-06.12 7 DPK 1884 6 213  
i [F 01] 3,0 235 N55 B30A 07.12 AFS 8 PK 1480 7 052  

AFS 8 PK 1395 7 048  
i [E 65] 4,0 225 N62 B40A <NGV8> 04.05-10.08 GEN 6 PK 1548 7 547  
i, iL [E 32] 4,0 210 40 8S 1 <M 60 B 40> 09.91-10.94 FKL 5 PK 985 7 919  

Serie 6 Coupé

Serie 6 GC

Serie 7



B82 | BMW

BMW

Bosch Automotive Aftermarket 2014 | 2015

1 987 94 ... 1 987 94 ... 1 987 94 ...

B

740 i, iL [E 38] 4,0 210 40 8S 1 <M 60 B 40> 06.94-06.96 GEN,DW7 7 PK 1605 6 091  
FKL 5 PK 985 7 919  

4,4 210 44 8S 1/2 <M 62 B 44> 10.98-08.01 GEN 7 PK 1637 8 313  
01.96-08.01 FKL 5 PK 1000 7 814  

Li [F 02] 3,0 235 N55 B30A 07.12 AFS 8 PK 1480 7 052  
AFS 8 PK 1395 7 048  

Li [E 66] 4,0 225 N62 B40A <NGV8> 04.05-10.08 GEN 6 PK 1548 7 547  
Li xDrive [F 02] 3,0 235 N55 B30A 07.12 8 PK 1480 7 052  

745 d [E 65] 4,4 220/242 44 8D 1 03.05-10.08 GEN 7 PK 1760 6 255  
FKL 4 PK 915 7 901  

i [E 65] 4,4 245 N62 B44A <NGV8> 11.01-09.03 GEN 6 PK 1555 7 949  
10.03-03.05 GEN 6 PK 1548 7 547  
11.01-09.03 FKL 4 PK 865 7 827  

Li [E 66] 4,4 245 N62 B44A <NGV8> 03.02-09.03 GEN 6 PK 1555 7 949  
10.03-03.05 GEN 6 PK 1548 7 547  
03.02-09.03 FKL 4 PK 865 7 827  

750 i [E 65] 4,8 270 N62 B48B <NGV8> 04.05-10.08 GEN 6 PK 1548 7 547  
i, iL [E 32] 5,0 220 50 12 A <M 70 B 50> 09.87-10.94 GEN,ZUE 3 PK 590 7 563  

D97,FKL, 5 PK 1155 7 928  
MZG  
GUS 6 PK 1080 7 842  
109,FKL, 5 PK 1165 7 841  
MZG  
109,FKL, 5 PK 1190 6 061  
MZG  

i, iL, i,iL [E 38] 5,4 240/241 54 12 1/2 <M 73 B 54> 06.94-09.98 GUS 7 PK 1035 6 248  
06.94-08.01 WPA 6 PK 1180 7 946  

6 PK 1190 7 818  
10.98-08.01 GUS 7 PK 1043 6 249  

Li [E 66] 4,8 270 N62 B48B <NGV8> 04.05-10.08 GEN 6 PK 1548 7 547  
760 i [E 65] 6,0 327 N73 B60... <NGV12> 12.02-10.08 GEN 6 PK 1548 7 547  

i [F 01] 6,0 400 N74 B60A 09.09 FKL 4 PK 830 7 857  
Li [E 66] 6,0 327 N73 B60... <NGV12> 12.02-10.08 GEN 6 PK 1548 7 547  
Li [F 02] 6,0 400 N74 B60A 09.09 FKL 4 PK 830 7 857  

840 Ci [E 31] 4,4 210 44 8S 1 <M 62 B 44> 09.94-12.99 FKL 5 PK 1000 7 814  
i [E 31] 4,0 210 40 8S 1 <M 60 B 40> 04.93-03.96 GEN,DW7 7 PK 1605 6 091  

FKL 5 PK 985 7 919  
850 Ci [E 31] 5,4 240 54 12 1 <M 73 B 54> 03.94-12.99 ABM,FKL 6 PK 1180 7 946  

6 PK 1190 7 818  
GUS 7 PK 1035 6 248  

CSi [E 31] 5,6 280 56 12 1 <M 70 B 56> 08.92-10.96 GEN,ZUE 3 PK 590 7 563  
D97,FKL, 5 PK 1155 7 928  
MZG  
GUS 6 PK 1080 7 842  
109,FKL, 5 PK 1165 7 841  
MZG  
109,FKL, 5 PK 1190 6 061  
MZG  

i, Ci [E 31] 5,0 220 50 12 A <M 70 B 50> 07.89-12.94 GEN,ZUE 3 PK 590 7 563  
D97,FKL, 5 PK 1155 7 928  
MZG  
GUS 6 PK 1080 7 842  
109,FKL, 5 PK 1165 7 841  
MZG  
109,FKL, 5 PK 1190 6 061  
MZG  

Serie 8
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211010 1,6 59,5 21114 <Euro 3> 12.09 TW 6 PK 745 8 378  
9 095 6 329 

211040 1,6 65,5 21124 <Euro 3> 12.09 6 PK 745 8 378 9 181 6 550 
9 559  

211120 1,6 59,5 21114 <Euro 3> 12.09 TW 6 PK 745 8 378  
9 095 6 329 

211140 1,6 65,5 21124 <Euro 3> 12.09 6 PK 745 8 378 9 181 6 550 
9 559  

231010 1,6 59,5 21114 <Euro 3> 12.09 TW 6 PK 745 8 378  
9 095 6 329 

231040 1,6 65,5 21124 <Euro 3> 12.09 6 PK 745 8 378 9 181 6 550 
9 559  

2.0  i 2,0 90 4G63 10.06 9 561  
2.4  i 2,4 95 4G64 10.06 8 825 6 327 

1.6  i 1,6 78 F16D3 09.03-01.08 9 403  

1.5  i 1,5 78 4G15S 05.07 9 536  

0.8  i [SQR7080] 0,8 38 SQR372 03.04 8 778  

2.0  i [T11] 2,0 92-95 4G63S4M 04.05-05.07 AGW 8 780  
NOC 8 825  

2.4  i 4x4 [T11] 2,4 95 4G64S4M 03.05-05.07 AGW 8 780  
NOC 8 825  

1.2  [T255] 1,2 62 B12D1 04.08-12.11 GEN 4 PK 841 7 805  
FSL,KL 4 PK 830 7 857  
FSL,KL 4 PK 962 7 809  

[T300] 1,2 51 A 12 XEL <Ecotec Euro 5> 06.11 KL,LHE 6 PK 1205 7 577  
KL,LHE 6 PK 1390 6 052  

63 A 12 XER <Ecotec Euro 5> 06.11-12.12 KL,LHE,TW 6 PK 1400 6 059  
06.11 KL,LHE 6 PK 1205 7 577  

KL,LHE,TW 6 PK 1390 6 052  

BOGDAN

2110

2111

2310

BRILLIANCE

BS6

BUICK

Excelle

BYD (QINCHUAN)

F3R Hatchback

CHERY

QQ3

Tiggo

CHEVROLET

Aveo
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1.2  i [T250] 1,2 53 ... 02.06-10.08 GEN,EKL 4 PK 950 6 076  
KL 4 PK 715 7 888  
MKL 4 PK 830 7 857  

9 536 6 301 
8 522 1

1.3  D [T300] 1,2 55/70 A 13 DT... <LSF>; A 13 DTC <LDV> 09.11 GEN,KL,LHE 6 PK 1360 7 554  
1.4  [T255] 1,4 74 F14D4 04.08-12.11 GEN,KL 5 PK 1450 8 480  

9 590 8 215 
[T300] 1,4 74 A 14 XER <Ecotec Euro 5> 06.11 KL,LHE 6 PK 1205 7 577  

KL,LHE 6 PK 1390 6 052  
i [T250] 1,4 69 F14D3 02.06-10.08 MLK 6 PK 1870 6 077  

OLK 6 PK 884 7 933  
9 403 8 226 

1.6  [T300] 1,6 85 F16D4 <Ecotec Euro 5> 06.11 GEN,KL 6 PK 1450 6 053  
GEN,KL,TW 6 PK 1555 7 949  

9 590 8 215 
i 1,6 76 F16D3 <E-tec> 01.07 9 403  

1.2  [T255] 1,2 55/62 B12D1 04.08-12.11 GEN 4 PK 841 7 805  
FSL,KL 4 PK 830 7 857  
FSL,KL 4 PK 962 7 809  

[T300] 1,2 51 A 12 XEL <Ecotec Euro 5> 06.11 KL,LHE 6 PK 1205 7 577  
KL,LHE 6 PK 1390 6 052  

63 A 12 XER <Ecotec Euro 5> 06.11-12.12 KL,LHE,TW 6 PK 1400 6 059  
06.11 KL,LHE 6 PK 1205 7 577  

KL,LHE,TW 6 PK 1390 6 052  
1.3  D [T300] 1,2 55/70 A 13 DT... <LSF>; A 13 DTC <LDV> 09.11 GEN,KL,LHE 6 PK 1360 7 554  
1.4  [T255] 1,4 74 F14D4 04.08-12.11 GEN,KL 5 PK 1450 8 480  

9 590 8 215 
[T300] 1,4 74 A 14 XER <Ecotec Euro 5> 06.11 KL,LHE 6 PK 1205 7 577  

KL,LHE 6 PK 1390 6 052  
i 1,4 69 L95 07.05 9 403  

1.5  i 1,5 63 F15S3 02.03 6 PK 1880 6 064 8 625 
SWZ 9 194  

1.6  [T300] 1,6 85 F16D4 <Ecotec Euro 5> 06.11 GEN,KL 6 PK 1450 6 053  
GEN,KL,TW 6 PK 1555 7 949  

9 590 8 215 

2.0  16V 2,0 110,3 C20XE <DOHC SFI> 10.93-03.96 9 462  

2.0  CDRi, CDRi 4x4 [C100] 2,0 93/110 Z20S 10.06-02.11 6 PK 2065 7 555 9 646  
2.4  [C140] 2,4 123 LE... <Euro 5> 04.11-12.11 6 PK 1980 7 832  

01.14 6 PK 1980 7 832  
, 4x4 [C100] 2,4 100-104 Z 24 S... 10.06-02.11 KL 6 PK 1890 6 039  

8 788 8 217 
4x4 [C140] 2,4 123 LE... <Euro 5> 04.11-12.11 6 PK 1980 7 832  

01.14 6 PK 1980 7 832  
3.2  4x4 [C100] 3,2 165-169 10HM 10.06-02.11 6 PK 2404 8 393  

1.4  [J300] 1,4 74 A 14 XER <Ecotec Euro 5> 08.13 5 PK 1355 8 459  
1.6  [J300] 1,6 80 F16D3 05.09 9 403 8 226 

83 F16D4 05.09-12.10 GEN,KL 6 PK 1450 6 053  
GEN,KL 6 PK 1555 7 949  

9 590 8 215 
86 F16D4 <Ecotec Euro 5> 10.13 GEN 6 PK 1555 7 949  

9 590 8 215 
91 F16D4 <Ecotec Euro 5> 10.10-12.13 GEN,KL 6 PK 1450 6 053  

GEN,KL 6 PK 1555 7 949  
9 590 8 215 

1.7  CDI [J300] 1,7 81/96 A 17 DTS; <LKR> 01.12 KL 6 PK 1250 6 087  
KL 6 PK 1715 8 453  

Aveo Hatchback

Calibra

Captiva

Cruze



CHEVROLET | B85

Bosch Automotive Aftermarket 2014 | 2015 CHEVROLET

1 987 94 ... 1 987 94 ... 1 987 94 ...

C

1.8  [J300] 1,8 104 F18D4 05.09 GEN,KL 6 PK 1450 6 053  
GEN,KL 6 PK 1555 7 949  

9 590 8 215 
2.0  CDI [J300] 2,0 110 Z20S1 05.09-12.11 6 PK 2094 7 549 9 646  

1.4  [J305] 1,4 74 A 14 XER <Ecotec Euro 5> 08.13 5 PK 1355 8 459  
1.6  [J305] 1,6 80 F16D3 07.11 9 403 8 226 

86 F16D4 <Ecotec Euro 5> 10.13 GEN 6 PK 1555 7 949  
9 590 8 215 

91 F16D4 <Ecotec Euro 5> 07.11-12.13 GEN,KL 6 PK 1450 6 053  
GEN,KL 6 PK 1555 7 949  

9 590 8 215 
1.7  CDI [J305] 1,7 81/96 A 17 DTS; <LKR> 01.12 KL 6 PK 1250 6 087  

KL 6 PK 1715 8 453  
1.8  [J305] 1,8 104 F18D4 <Euro 5> 07.11 GEN,KL 6 PK 1450 6 053  

GEN,KL 6 PK 1555 7 949  
9 590 8 215 

1.4  [J308] 1,4 74 A 14 XER <Ecotec Euro 5> 08.13 5 PK 1355 8 459  
1.6  [J308] 1,6 86 F16D4 <Ecotec Euro 5> 10.13 GEN 6 PK 1555 7 949  

9 590 8 215 
88-91 F16D4 <Ecotec Euro 5> 07.12-12.13 GEN,KL 6 PK 1450 6 053  

GEN,KL 6 PK 1555 7 949  
9 590 8 215 

1.7  CDI [J308] 1,7 81/96 A 17 DTS; <LKR> 07.12 KL 6 PK 1250 6 087  
KL 6 PK 1715 8 453  

1.8  [J308] 1,8 104 F18D4 <Euro 5> 07.12 GEN,KL 6 PK 1450 6 053  
GEN,KL 6 PK 1555 7 949  

9 590 8 215 

2.0  [V250] 2,0 105 X20D1 06.06-12.11 6 PK 1840 7 984  
CDRi [V250] 2,0 110 Z20S 09.06-12.11 6 PK 2094 7 549 9 646  
16V 2,0 93 L88 <DOHC> 01.04 9 459 8 629 

2.5  [V250] 2,5 115 X25D1 06.06-12.11 6 PK 1840 7 984  

2.0  i [V200] 2,0 96 X 20 SED 02.05-09.06 6 PK 1890 6 039 9 459 8 629 
8 742 1

2.4 2,4 125 LE5 02.08-05.09 5 PK 1030 7 923  

1.2  [T200] 1,2 53 B12S1 02.05-08.06 TW 4 PK 648 6 010  
4 PK 715 7 888  
4 PK 830 7 857  
4 PK 950 6 076  

9 536 6 301 
8 522 1

1.4  [T200] 1,4 61 F14S3 02.05-08.06 6 PK 1870 6 077 8 625 
SWZ 9 194  

69 F14D3 02.05-08.06 6 PK 1870 6 077 9 403 8 226 

1.2  [T200] 1,2 53 B12S1 02.05-04.08 TW 4 PK 648 6 010  
4 PK 715 7 888  
4 PK 830 7 857  
4 PK 950 6 076  

9 536 6 301 
8 522 1

1.4  [T200] 1,4 61 F14S3 02.05-09.06 6 PK 1870 6 077 8 625 
SWZ 9 194  

69 F14D3 02.05-04.08 6 PK 1870 6 077 9 403 8 226 

1.4  [J200] 1,4 70 F14D3 02.05-04.13 6 PK 1870 6 077 9 403 8 226 
1.6  [J200] 1,6 80 F16D3 02.05-04.13 6 PK 1870 6 077 9 403 8 226 

Cruze Hatchback

Cruze Station Wagon

Epica

Evanda

HHR

Kalos

Kalos Hatchback

Lacetti
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1.8  [J200] 1,8 89 F18D3 08.05-04.13 6 PK 1870 6 077 9 433 8 061 
90 T18SED 02.05-08.05 KL 6 PK 1725 7 952  

KL 6 PK 1890 6 039  
9 459 8 629 

8 742 1

2.0  D [J200] 2,0 89 Z20S 09.06-04.13 6 PK 2094 7 549 9 646  

1.5  i 1,5 63 A15SMS <E-TEC> 01.04 GEN,LH 5 PK 865 7 911  
GEN,LH 5 PK 970 7 812  

8 625 
FKL,PZG 13 X 850 7 651  
SWZ 9 194  

1.6  i 1,6 78 A16DMS 01.04 GEN,LH 5 PK 1010 7 921  
FKL,PZG 13 X 850 7 651  

9 403 8 226 

2.0  CDRi [V300] 2,0 118 LBS <Euro 5> 06.12 LHH 6 PK 1900 7 955  
9 613 8 960 

2.4  [V300] 2,4 123 LE9 <Euro 5> 03.12 LHE 5 PK 1030 7 923  
LHH 6 PK 1980 7 832  

0.8  i [M200] 0,8 38 A08S3 02.05-12.10 GEN 3 PK 675 7 883  
FKL,LH 4 PK 735 7 890  
FSL,KL 4 PK 648 6 010  
LHK 4 PK 915 7 901  

8 778 6 300 
8 521 1

1.0  i [M200] 1,0 48 B10S1 02.05-12.10 GEN 4 PK 648 6 010  
FKL,LH 4 PK 668 8 302  
FSL,KL 4 PK 715 7 888  
LHK 4 PK 954 7 808  

9 536 6 301 
8 522 1

1.8  MT [212360] 1,8 92 Z 18 XE <Euro 4> 09.04 9 433 8 061 

1.4  i [J200] 1,4 70 F14D3 02.05-04.13 6 PK 1870 6 077 9 403 8 226 
1.6  i [J200] 1,6 80 F16D3 02.05-04.13 6 PK 1870 6 077 9 403 8 226 
1.8  i [J200] 1,8 89 F18D3 08.05-04.13 6 PK 1870 6 077 9 433 8 061 

90 T18SED 02.05-08.05 KL 6 PK 1725 7 952  
KL 6 PK 1890 6 039  

9 459 8 629 
2.0  D [J200] 2,0 89 Z20S 09.06-04.13 6 PK 2094 7 549 9 646  

1.6  i [J200] 1,6 80 F16D3 02.05-04.13 6 PK 1870 6 077 9 403 8 226 
1.8  i [J200] 1,8 89 F18D3 08.05-04.13 6 PK 1870 6 077 9 433 8 061 

90 T18SED 02.05-08.05 KL 6 PK 1725 7 952  
KL 6 PK 1890 6 039  

9 459 8 629 
2.0  D [J200] 2,0 89 Z20S 09.06-04.13 6 PK 2094 7 549 9 646  

1.8  [J309] 1,8 104 F18D4 <Euro 5> 10.10 KL 6 PK 1450 6 053  
KL 6 PK 1555 7 949  

9 590 8 215 

1.6  i [U100] 1,6 74-79 A16DMS 02.05-05.09 6 PK 1870 6 077 9 403 8 226 
2.0  i [U100] 2,0 88-90 T 20 SED 02.05-05.09 KL 6 PK 1725 7 952  

KL 6 PK 1890 6 039  
9 459 8 629 

8 742 1

Lanos

Malibu

Matiz

Niva

Nubira

Nubira Wagon

Orlando

Rezzo
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0.8  i 0,8 37,5 M-TEC (F8CV) 06.03 AG 3 PK 675 7 883  
GS 10 X 660 7 788  

8 778 6 300 
8 521 1

i [M200] 0,8 38 A08S3 02.05-12.10 GEN 3 PK 675 7 883  
FKL,LH 4 PK 735 7 890  
FSL,KL 4 PK 648 6 010  
LHK 4 PK 915 7 901  

8 778 6 300 
8 521 1

1.0 1,0 46 LQ4 <SOHC> 07.04 4 PK 648 6 010 9 536 6 301 
8 522 1

i 1,0 47 B10S1 01.98 9 536 6 301 
8 522 1

i [M200] 1,0 48 B10S1 02.05-12.10 GEN 4 PK 648 6 010  
FKL,LH 4 PK 668 8 302  
FSL,KL 4 PK 715 7 888  
LHK 4 PK 954 7 808  

9 536 6 301 
8 522 1

i [M300] 1,0 50 B10D1 12.09 GEN 4 PK 841 7 805  
FSL,KL 4 PK 830 7 857  
FSL,KL 4 PK 962 7 809  

1.2  i [M300] 1,2 60 B12D1; <LKY> 12.09 GEN 4 PK 841 7 805  
FSL,KL 4 PK 830 7 857  
FSL,KL 4 PK 962 7 809  

1.4  Turbo AWD 1,4 103 A 14 NET <Ecotec> 11.12 6 PK 1390 6 052  
1.6 1,6 85 F16D4 <Ecotec Euro 5> 11.12 KL 6 PK 1450 6 053  

9 590 8 215 
1.7  CDI, CDI AWD 1,7 96 A 17 DTS 11.12 KL 6 PK 1250 6 087  

9 562  

2.5  D 2,5 83 VM 01.99-01.04 GEN 6 PK 2315 6 044  

2.0  [JA] 2,0 96-98 ECB 05.94-09.00 FSL 4 PK 905 7 899  
05.94-12.99 9 530  
01.00-09.00 9 530  

2.4  [JA] 2,4 112 EDZ 09.94-08.00 GEN 6 PK 1370 6 278  
FSL 4 PK 905 7 899  

01.97-12.98 9 529  
01.99-08.00 9 529  

2.5  i 24V [JA] 2,5 118 EEB 09.94-08.00 FSL 4 PK 975 7 830  
9 511  

2.7  i 24V [LH] 2,7 149 EER; EES 09.97-08.04 FKL 6 PK 1063 7 941  
3.2  i 24V [LH] 3,2 168 EGW 09.97-08.01 GEN 6 PK 1340 8 316  
3.3  [L] 3,3 114-120 EGB 09.92-08.96 GEN 6 PK 1705 7 989  

i [LH] 3,3 120 EGB <EGD MPI> 01.97-12.97 GEN 6 PK 1705 7 989  
3.5  [L] 3,5 160 EGE 09.92-08.97 GEN 6 PK 1340 8 316  

i [LH] 3,5 160 EGE <EGE MPI> 01.97-12.04 GEN 6 PK 1340 8 316  

2.0  i 16V [JX] 2,0 96 ECB,ECO <C MPI SOHC> 09.96-12.00 GEN 6 PK 1370 6 278  
FSL 4 PK 905 7 899  

9 530  
2.4  i 16V [JX] 2,4 112 EDZ,EDO <X MPI DOHC> 09.96-12.99 FSL 4 PK 905 7 899  

01.97-12.98 9 529  
01.99-12.99 9 529  

Spark

Trax

CHRYSLER

Cherokee

Cirrus

Concorde

Convertible
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2.5  i 24V [JX] 2,5 118 EEB,EEO <H MPI SOHC> 09.96-12.00 FSL 4 PK 975 7 830  
9 511  

3.2  [ZH] 3,2 163-167 EGX 09.03-08.08 6 PK 2390 6 046  

3.2  [ZH] 3,2 163-167 EGX 09.04-08.08 6 PK 2390 6 046  

2.2  i Turbo 2,2 109 EDR 08.91-09.98 9 153  
2.5  i, i Turbo 2,5 72/110 EDM <EFI>; EDT <K> 01.88-09.98 9 153  

2.2  i Turbo 2,2 130 TCII <EDR> 08.90-09.98 9 153  

2.7  [LH] 2,7 149 EER 09.97-08.04 FKL 6 PK 1063 7 941  
3.2  [LH] 3,2 168 EGW 01.98-08.01 GEN,TW 6 PK 1340 8 316  

01.98-12.99 TW 6 PK 1352 6 071  
09.97-08.01 9 681  

3.3  [L] 3,3 120 EGB 01.97-08.97 GEN 6 PK 1705 7 989  
3.5  [LH] 3,5 160 EGW 01.97-12.97 GEN 6 PK 1340 8 316  

2.2  i 2,2 72 EDG 08.90-08.95 9 153  
2.5  i 2,5 EDM 08.90-08.94 9 153  

2.2  i Turbo 2,2 109 EDG 08.90-08.95 9 153  
2.5  i 2,5 EDM 08.90-08.93 9 153  
3.0  i 3,0 100-106 EFA <6G72> 05.89-08.95 8 782  

2.2  i Turbo 2,2 109 EDG 08.90-08.95 9 153  
2.5  i 2,5 EDM 08.90-08.93 9 153  
3.0  i 3,0 100-106 EFA <6G72> 05.89-08.93 8 782  

2.2  i 2,2 72 EDG 08.90-08.95 9 153  

2.5  i Town & Country 2,5 72 EDM 08.90-08.93 9 153  

1.8 1,8 91 EBD 01.00-12.05 GEN 4 PK 850 7 895  
FSL,KL 4 PK 1125 6 081  

9 530  
i 16V [PL] 1,8 85 EBD 01.00-12.00 GEN 4 PK 850 7 895  

09.97-12.99 FSL,KL 10 X 1050 7 640  
01.00-12.00 FSL,KL 4 PK 1125 6 081  
09.97-12.98 9 530  
01.99-12.00 9 530  

2.0  i 16V [PL] 2,0 98 ECB 09.99-12.05 GEN 4 PK 850 7 895  
06.94-08.99 FSL,KL 10 X 1050 7 640  
09.99-12.05 FSL,KL 4 PK 1125 6 081  
06.94-12.05 9 530  

107-109 ECC 06.94-08.99 FSL,KL 10 X 1050 7 640  
9 580  

112 ECH 09.00-12.05 GEN 4 PK 850 7 895  
FSL,KL 4 PK 1125 6 081  

9 530  
2.4  i [PL] 2,4 172 EDV 01.03-12.05 9 529  

2.0  i 16V [PL] 2,0 112 ECC 09.95-08.99 FSL,KL 10 X 1050 7 640  
9 580  

3.5  [PR] 3,5 189 EGG 09.00-08.02 GEN 6 PK 1340 8 316  

1.6  [PT] 1,6 85 EJD 10.02-12.07 KL 6 PK 1432 8 336  
2.0  [PT] 2,0 100-104 ECC 06.00-12.05 GEN 4 PK 850 7 895  

FSL,KL 4 PK 1125 6 081  
9 580  

2.2  CRD [PT] 2,2 89-112 EDJ 09.02-12.09 6 PK 1600 6 060  

Crossfire Coupé

Crossfire Roadster

ES

GTS Shelby

Intrepid

Le Baron

Le Baron Convertible

Le Baron Coupé

Le Baron GTS

Le Baron Station Wagon

Neon

Neon Coupé

Prowler

PT Cruiser
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2.4  , Turbo [PT] 2,4 105-112/ ED...; EDZ 06.00-12.10 9 529  
164  

2.0  [PT] 2,0 100-104 ECC 09.00-12.05 GEN 4 PK 850 7 895  
FSL,KL 4 PK 1125 6 081  

2.4  , Turbo [PT] 2,4 105-112/ ED...; EDZ 01.03-12.10 9 529  
164  

3.0  i 3,0 104 6G72 <EFA> 09.89-12.95 8 782  

2.0  [JR] 2,0 104 ECC 01.02-12.04 FSL 4 PK 900 8 349  
09.00-08.06 9 580  

CRD [JS] 2,0 103 ECD 09.06 9 603 6 418 1

8 075 
2.4  [JR] 2,4 112 EDZ 01.02-12.04 FSL 4 PK 900 8 349  

09.00-08.06 9 529  
2.7  [JR] 2,7 149 EER 01.02-12.04 GEN 6 PK 1400 6 059  

2.0  [JR] 2,0 104 ECC 01.01-08.06 9 580  
CRD [JS] 2,0 103 ECD 09.06 9 603 6 418 1

8 075 
2.4  [JR] 2,4 112 EDZ 01.02-12.04 FSL 4 PK 900 8 349  

09.00-08.06 9 529  
[JX] 2,4 111 EDZ 01.97-12.98 9 529  

01.99-08.00 9 529  
2.5  [JX] 2,5 122-125 EEB <H> 10.95-08.00 9 511  
2.7  [JR] 2,7 149 EER 01.02-12.04 GEN 6 PK 1400 6 059  

2.0  [FJ] 2,0 104 ECF 09.94-08.00 9 530  
2.4  [ST] 2,4 104-110 EY7 <2> 01.01-12.05 AGW 8 780 6 315 

NOC 8 825 6 327 
2.5  [FJ] 2,5 122-125 EEB 09.95-08.00 9 511  
3.0  [ST] 3,0 149 EF7 09.00-08.05 9 511  

2.0  i 16V [JA] 2,0 96-98 ECB,ECO <C MPI> 08.95-04.01 FSL 4 PK 905 7 899  
01.97-12.99 9 530  
01.00-04.01 9 530  

i 16V [JX] 2,0 96 ECB,ECO <C MPI> 08.96-12.99 FSL 4 PK 905 7 899  
9 530  

2.4  i 16V [JA] 2,4 118 EDZ 08.95-04.01 FSL 4 PK 905 7 899  
01.97-12.98 9 529  
01.99-04.01 9 529  

i 16V [JX] 2,4 118 EDZ,EDO <X MPI> 08.96-12.99 FSL 4 PK 905 7 899  
9 529  

2.5  i 24V [JA] 2,5 118 EEB <H MPI> 08.95-04.01 FSL 4 PK 975 7 830  
01.97-04.01 9 511  

120 EEB <H MPI> 08.97-04.01 FSL 4 PK 975 7 830  
9 511  

i 24V [JX] 2,5 118 EEB,EEO <H MPI> 08.96-12.99 FSL 4 PK 975 7 830  
9 511  

2.0  i 16V [JA] 2,0 96-98 ECB,ECO <C MPI> 08.95-04.01 FSL 4 PK 905 7 899  
01.97-12.99 9 530  
01.00-04.01 9 530  

i 16V [JX] 2,0 96 ECB,ECO <C MPI> 08.96-12.99 FSL 4 PK 905 7 899  
9 530  

2.4  i 16V [JA] 2,4 118 EDZ <X MPI> 08.95-04.01 FSL 4 PK 905 7 899  
01.97-12.98 9 529  
01.99-04.01 9 529  

i 16V [JX] 2,4 118 EDZ,EDO <X MPI> 08.96-12.99 FSL 4 PK 905 7 899  
9 529  

2.5  i 24V [JA] 2,5 118 EEB <H MPI> 08.95-04.01 FSL 4 PK 975 7 830  
01.97-04.01 9 511  

PT Cruiser Cabrio

Saratoga

Sebring

Sebring Convertible

Sebring Coupé

Stratus

Stratus Cabrio
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2.5  i 24V [JA] 2,5 120 EEB <H MPI> 08.97-04.01 FSL 4 PK 975 7 830  
9 511  

i 24V [JX] 2,5 120 EEB,EEO <H MPI> 08.96-12.99 FSL 4 PK 975 7 830  
9 511  

3.3  i 3,3 120 EGB, MPI 09.93-12.97 GEN 6 PK 1705 7 989  
3.5  i 3,5 155 EGE 09.93-12.97 GEN 6 PK 1340 8 316  

2.0  i [GS] 2,0 98 ECO,ECB 08.96-12.00 TW 6 PK 1015 7 816  
01.97-12.00 FSL 4 PK 915 7 901  
01.97-12.98 9 530  
01.99-12.00 9 529  

2.4  [GS] 2,4 110 EDZ 01.97-12.00 FKL,TW 6 PK 1413 7 980  
FSL 4 PK 915 7 901  

12.97-12.00 TW 6 PK 1035 6 054  
01.97-12.97 9 529  
01.98-12.98 9 529  
01.99-12.00 9 529  

[RS] 2,4 108 EDZ 01.03-08.03 GEN 6 PK 1250 6 087  
08.00-12.01 FSL 4 PK 915 7 901  
01.02-04.03 FSL 4 PK 900 8 349  
08.00-12.02 9 529  
01.03-08.03 9 529  

i [NS] 2,4 110 EDZ,EDO <DOHC> 01.97-12.00 FKL,TW 6 PK 1413 7 980  
FSL 4 PK 915 7 901  

12.97-12.00 TW 6 PK 1035 6 054  
01.97-12.97 9 529  
01.98-12.98 9 529  
01.99-12.00 9 529  

i, i 4x4 [RG] 2,4 108 EDZ 01.02-12.07 GEN 6 PK 1250 6 087  
01.01-12.04 FSL 4 PK 915 7 901  
01.01-12.07 9 529  

2.5  CRD, CRD 4x4 [RG] 2,5 105 ENC 09.00-08.01 GEN 6 PK 1413 7 980  
FKO 4 PK 905 7 899  
FSL 4 PK 905 7 899  

9 581  
ENJ 09.01-12.04 GEN 6 PK 1413 7 980  

01.05-08.07 GEN 6 PK 1420 7 975  
09.01-08.07 FKO 4 PK 905 7 899  

FSL 4 PK 905 7 899  
9 581  

i [AS] 2,5 72 EDM <EFI> 01.88-08.94 GEN 4 PK 1040 7 904  
KL 10 X 1200 7 646  

08.90-08.94 9 153  
TD [GS] 2,5 85 VM HR 425 CLIEE <ENC> 01.95-12.98 GEN 7 PK 1400 8 423  

WP 3 PK 960 7 801  
01.99-12.99 6 PK 2050 7 820  
01.00-12.00 8 PK 2275 8 432  

2.8  CRD [RT] 2,8 120 ENS 01.08 9 677  
CRD, CRD 4x4 [RG] 2,8 110 ENR 08.04-12.04 GEN 6 PK 1413 7 980  

01.05-12.07 GEN 6 PK 1420 7 975  
08.04-12.07 FKO 4 PK 905 7 899  

FSL 4 PK 905 7 899  
9 581  

3.0  [NS] 3,0 112 EFA 01.96-12.00 8 782  
i [AS] 3,0 104-108 A EFI <EFA> 01.88-09.93 GEN,90A 5 PK 1815 8 482  

4 PK 1040 7 904  
08.89-09.93 8 782  

3.3  [RS] 3,3 128-134 EGA GAS 08.00-12.03 6 PK 2460 7 990  
01.04-12.08 6 PK 2460 7 990  

FFV [NS] 3,3 116 EGM 01.97-12.00 KL 6 PK 2460 7 990  
i [GS] 3,3 116 EG... 01.97-12.99 KL 6 PK 2460 7 990  

Vision

Voyager
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3.3 i [RG] 3,3 128-134 EGA 01.01-12.03 6 PK 2460 7 990  
01.04-12.07 6 PK 2460 7 990  

3.8  i [RS] 3,8 160 EGH,EGO 02.02-12.03 6 PK 2460 7 990  
01.04-12.07 6 PK 2460 7 990  

i AWD [GS] 3,8 122/131 EGH,EGO 01.97-12.00 KL 6 PK 2460 7 990  
i AWD [RS] 3,8 160 EGH,EGO 02.02-12.03 6 PK 2460 7 990  

01.04-12.07 6 PK 2460 7 990  
i, i AWD [NS] 3,8 122/131 EGO,EGH; EGO,EGH <OHV> 01.97-12.00 KL 6 PK 2460 7 990  

3.5  [LX] 3,5 183-187 EGG 09.04-08.08 9 681  

3.0  CRD [LE] 3,0 160 EXL 01.07-12.07 TW 7 PK 2035 6 277  
3.5  [LE] 3,5 183-187 EGG 10.04-12.08 6 PK 2094 7 549  

01.10-08.10 6 PK 2094 7 549  
10.04-08.10 9 681  

5.7  [LE] 5,7 250-254 EZ... 10.04-12.08 6 PK 2094 7 549  
01.10-08.10 6 PK 2094 7 549  

3.0  CRD [LE] 3,0 160 EXL 01.07-12.07 TW 7 PK 2035 6 277  
3.5  , 4x4 [LE] 3,5 183-187 EGG 10.04-12.08 6 PK 2094 7 549  

10.04-08.10 9 681  
5.7  [LE] 5,7 250-254 EZ... 10.04-12.08 6 PK 2094 7 549  

01.10-08.10 6 PK 2094 7 549  
4x4 [LE] 5,7 250-254 EZ... 10.04-12.08 6 PK 2094 7 549  

01.10-08.10 6 PK 2094 7 549  

2.7  [LH] 2,7 150 ERR <R> 06.98-12.04 FKL 6 PK 1063 7 941  
3.5  [LH] 3,5 185 EGG 09.98-12.01 GEN 6 PK 1340 8 316  

01.03-08.04 9 681  
190 EGK 01.03-08.04 9 681  

1.0  i 1,0 31-33/37 CDY Kat. <TU9M>; CDZ Kat. <TU9M> 07.92-12.98 KL 10 X 710 7 683  
KL 5 PK 1015 7 922  

9 034 8 701 1

8 929 
1.1  i 1,1 44 HDY Kat. <TU1M> 06.92-06.98 KL 10 X 710 7 683  

KL 5 PK 1015 7 922  
9 034 8 701 1

8 929 
1.4  , i 1,4 55/66/ KFY Kat. <TU3FJ>; KFZ Kat. <TU3FJ>; 05.91-12.96 KL 10 X 710 7 683  

69-74 K2D (Gußmot.) <TU3F2>; K6B <TU3FJ2> KL 5 PK 1015 7 922  
9 146 8 898 1

8 937 
D 1,4 37-39 K9Y <TUD3Y> 08.91-12.97 50A 10 X 700 7 630  

70A 5 PK 698 7 908  
9 088 8 545 

8 703 1

i 1,4 55 KDX Kat.(Gußmot.) <TU3FM> 01.93-12.96 KL 10 X 710 7 683  
KL 5 PK 1015 7 922  

9 146 8 898 1

8 937 
55-58 KDY Kat. <TU3M> 06.90-12.96 KL 10 X 710 7 683  

Org.-Nr. 5284 05.91-12.96 KL 5 PK 1015 7 922  
06.90-12.96 9 083 8 702 1

8 930 
KDY Kat.(Gußmot.) <TU3FM> 05.91-12.96 KL 10 X 710 7 683  

KL 5 PK 1015 7 922  
9 146 8 898 1

8 937 

300

300C

300C Touring

300M

CITROEN

AX
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1.4 i 1,4 55-58 KDZ Kat. <TU3M> 06.88-12.98 KL 10 X 710 7 683  
9 083 8 702 1

8 930 
1.5  D 1,5 40-41/ VJY <TUD5>; VJZ <TUD5> 08.94-12.97 LH 5 PK 775 6 021  

42-43 LH 5 PK 962 7 918  
9 181 8 263 

8 897 1

14 [X56] 1,4 49-52 K1F <TU3A/N>; K1G <TU3A/K> 
Org.-Nr. 4193 04.88-12.94 GEN 10 X 800 7 634  

07.86-12.94 8 702 1

04.88-12.94 HYP 10 X 710 7 683  
07.86-12.94 9 083 8 930 

55 K2D <TU3.2/K> 
Org.-Nr. 4193 09.91-09.93 GEN 10 X 800 7 634  

09.91-09.93 8 898 1

Org.-Nr. 4193 09.91-09.93 HYP 10 X 710 7 683  
Org.-Nr. 5440 09.91-09.93 GGM 9 146 8 937 

i [X56] 1,4 55 KDY Kat. <TU3M/Z> 
Org.-Nr. 4193 06.90-09.93 GEN 10 X 800 7 634  
Org.-Nr. 5439 06.90-09.93 8 702 1

Org.-Nr. 4193 06.90-09.93 HYP 10 X 710 7 683  
06.90-09.93 9 083 8 930 

15, 16 , i [X56] 1,6 53/58/65/ BDY Kat. <XU5M>; B1A/E,B1F <XU51C/K>; 03.87-12.94 GEN,KL 4 PK 962 7 809  
67/83-85 B1E <XU51C/W>; B2C <XU52C/K>; B6D,B6E GEN,KL 4 PK 1238 6 003  

<XU5JA/K> HYP 10 X 800 7 634  
Org.-Nr. 5546 03.87-12.94 6 434 1

01.92-12.94 9 150 6 357 
16 , i [X56] 1,6 64/76 171D <XU5STR>; 180Z <XU5J> 06.86-12.94 GEN,KL 4 PK 1238 6 003  

08.86-12.94 GEN,KL 4 PK 962 7 809  
07.85-12.94 HYP 10 X 800 7 634  

Org.-Nr. 5546 07.85-12.94 6 434 1

01.92-12.94 9 150 6 357 
17 D [X56] 1,8 44 161A <XUD7> 07.85-09.93 GEN,AG 5 PK 710 7 909  

GEN,KL 4 PK 698 7 803  
Org.-Nr. 4358 10.88-09.93 GEN,KL 5 PK 1225 7 929  

07.85-09.93 HYP 10 X 625 7 628  
9 044 8 247 

D Turbo [X56] 1,8 66 AJZ <XUD7TE/Y> 02.88-12.94 GEN,AG 5 PK 710 7 909  
GEN,KL 5 PK 698 7 908  

Org.-Nr. 4358 10.88-12.94 GEN,KL 5 PK 1225 7 929  
02.88-12.94 9 044 8 247 

A8A <XUD7TE> 03.88-12.94 GEN,AG 5 PK 710 7 909  
GEN,KL 5 PK 698 7 908  

Org.-Nr. 4358 10.88-12.94 GEN,KL 5 PK 1225 7 929  
03.88-12.94 HYP 10 X 625 7 628  

9 044 8 247 
19 , i [X56] 1,9 79/88 DKZ Kat. <XU9JAZ>; D2E,D2F <XU92C> 09.86-09.93 GEN,KL 4 PK 962 7 809  

HYP 10 X 800 7 634  
Org.-Nr. 5546 09.86-09.93 6 434 1

01.92-09.93 9 150 6 357 
D [X56] 1,9 47 DJZ <XUD9Y> 01.89-12.94 GEN,AG 5 PK 710 7 909  

GEN,KL 4 PK 698 7 803  
Org.-Nr. 4358 01.89-12.94 GEN,KL 5 PK 1225 7 929  

01.89-12.94 HYP 10 X 625 7 628  
9 044 8 247 

51 D9B <XUD9A> 03.87-12.94 GEN,AG 5 PK 710 7 909  
GEN,KL 4 PK 698 7 803  

Org.-Nr. 4358 10.88-12.94 GEN,KL 5 PK 1225 7 929  
03.87-12.94 HYP 10 X 625 7 628  

9 044 8 247 

BX
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19 i [X56] 1,9 75-77 DFZ Kat. <XU9J1/Z> 08.86-12.94 GEN,KL 4 PK 962 7 809  
03.86-12.94 HYP 10 X 800 7 634  

Org.-Nr. 5546 03.86-12.94 6 434 1

01.92-12.94 9 150 6 357 
80 DDZ Kat. <XU9M/Z> 06.88-12.94 GEN,KL 4 PK 962 7 809  

GEN,KL 4 PK 1238 6 003  
HYP 10 X 800 7 634  

Org.-Nr. 5546 06.88-12.94 6 434 1

01.92-12.94 9 150 6 357 
90 D6D <XU9J2/K> 07.90-09.93 GEN,KL 4 PK 962 7 809  

GEN,KL 4 PK 1238 6 003  
HYP 10 X 800 7 634  

Org.-Nr. 5546 07.90-09.93 6 434 1

01.92-09.93 9 150 6 357 
i 16S [X56] 1,9 108 DFW Kat. <XU9J4/Z> 03.88-03.93 GEN,KL 5 PK 725 7 831  

GEN,KL 5 PK 1275 7 930  
Org.-Nr. 4224 06.88-03.93 HYP 10 X 650 7 680  

2.2  HDi 4x4 [I4] 2,2 115 4HK <DW12ME5>; 4HN 09.07-01.13 6 PK 1743 8 360 9 652 8 277 
<DW12METED4/FAP>

2.4  4x4 [I4] 2,4 125 SF... <4B12 MMC> 11.07-01.13 6 PK 2565 7 574  

1.6  HDi 1,6 68 9HJ <DV6DTED M>; 9HP <DV6DTED> 09.12 KL 6 PK 800 8 342  
KL 6 PK 965 8 485  

9 666  
VTi 1,6 85 NFP <EC5> 09.12 KL 6 PK 730 8 428  

80A,KL 5 PK 710 7 909  
9 584  

1.0  [B0] 1,0 50 1KR <CFA,CFB/384F Euro 5>; 06.05 KL 6 PK 850 6 011  
1KR <CFA/384F Euro 4> KL 6 PK 1215 8 391  

1.4  HDi [B0] 1,4 40 8HT <DV4TD> 06.05 KL 6 PK 800 8 342  
KL 6 PK 965 8 485  

9 585 8 717 1

8 906 

1.1  [A6] 1,1 44 HFX <TU1JP/TU1A> 09.03-12.09 KL 6 PK 730 8 428  
Org.-Nr. 9884 09.03-12.03 KL 6 PK 1125 7 972  
Org.-Nr. 9885 01.04-12.09 KL 6 PK 1050 6 240  

09.03-12.09 9 586 8 723 1

8 917 
1.4  [A6] 1,4 55 KFV <TU3JP/TU3A> 09.03-12.09 KL 6 PK 730 8 428  

Org.-Nr. 9884 09.03-12.03 KL 6 PK 1125 7 972  
Org.-Nr. 9885 01.04-12.09 KL 6 PK 1050 6 240  

09.03-12.09 9 587 8 725 1

8 918 
HDi [A6] 1,4 50 8H... <DV4TD> 

Org.-Nr. 10426 09.03-05.05 KL 6 PK 800 8 342  
Org.-Nr. 10535 09.03-08.05 KL 6 PK 976 8 486  
Org.-Nr. 11074 04.07-12.09 KL 6 PK 800 8 342  

KL 6 PK 976 8 486  
09.03-12.09 9 585 8 717 1

8 906 
16V [A6] 1,4 65 KFU <ET3J4> 12.05-12.08 6 PK 1030 6 051 9 634 8 212 

1.6  [A6] 1,6 80 NFU <TU5JP4> 09.03-12.09 KL 6 PK 730 8 428  
Org.-Nr. 9884 09.03-12.03 KL 6 PK 1125 7 972  
Org.-Nr. 988511192 01.04-07.07 KL 6 PK 1050 6 240  
Org.-Nr. 11193 08.07-12.09 KL 6 PK 1070 6 062  

09.03-12.09 9 584 8 202 
8 711 1

C-Crosser

C-Elysee

C1

C2
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1.6 HDi [A6] 1,6 80 9HZ <DV6TED4> 07.07-05.09 KL 6 PK 800 8 342  
KL 6 PK 976 8 486  

9 614 8 206 
8 721 1

VTS [A6] 1,6 90 NFS <TU5JP4S> 10.04-05.09 6 PK 1050 6 240 9 584 8 202 
8 711 1

1.1  [A51] 1,1 44 HFV <TU1AE5> 09.09 KL 6 PK 730 8 428  
Org.-Nr. 12998 09.09-06.12 KL 6 PK 1050 6 240  

09.09 9 586 8 723 1

8 917 
i [A8] 1,1 44 HFX <TU1JP> 01.02-08.05 KL 6 PK 730 8 428  

KL 6 PK 1125 7 972  
9 586 8 723 1

8 917 
i [A31] 1,1 44 HFX <TU1A> 09.05-09.09 KL 6 PK 730 8 428  

KL 6 PK 1050 6 240  
9 586 8 723 1

8 917 
1.4  [A51] 1,4 54 KFT <TU3AE5> 09.09 KL 6 PK 730 8 428  

Org.-Nr. 12998 09.09-06.12 KL 6 PK 1050 6 240  
09.09 9 587 8 725 1

8 918 
Hdi 1,4 52 8HW <DV4TD> 07.03-07.12 8 840  
HDi [A8] 1,4 50 8H... <DV4TD> 01.02-08.05 KL 6 PK 800 8 342  

KL 6 PK 976 8 486  
9 585 8 717 1

8 906 
HDi [A31] 1,4 50 8HZ <DV4TD> 

Org.-Nr. 10555 09.05-10.05 KL 6 PK 800 8 342  
KL 6 PK 976 8 486  

Org.-Nr. 11074 04.07-09.09 KL 6 PK 800 8 342  
KL 6 PK 976 8 486  

09.05-09.09 9 585 8 717 1

8 906 
HDi [A51] 1,4 50 8H... <DV4C> 06.10 KL,SSJ 6 PK 800 8 342  

KL,SSJ 6 PK 976 8 486  
SSJ 6 PK 1020 7 817  

Org.-Nr. 12986 06.10-06.12 9 676  
8HZ <DV4TD> 09.09 KL 6 PK 800 8 342  

KL 6 PK 976 8 486  
9 585 8 717 1

8 906 
HDi 16V [A8] 1,4 66 8HY <DV4TED4> 01.02-08.05 KL 6 PK 800 8 342  

KL 6 PK 976 8 486  
9 611  

i [A8] 1,4 55 KFV <TU3JP> 01.02-08.05 KL 6 PK 730 8 428  
KL 6 PK 1125 7 972  

9 587 8 725 1

8 918 
i [A31] 1,4 54 KFV <TU3A/TU3JP> 09.05-09.09 KL 6 PK 730 8 428  

KL 6 PK 1050 6 240  
9 587 8 725 1

8 918 
i 16V [A8] 1,4 65 KFU <ET3J4> 10.03-08.05 KL 6 PK 730 8 428  

KL 6 PK 1125 7 972  
9 634 8 212 

i 16V [A31] 1,4 65 KFU <ET3J4> 09.05-09.09 KL,SSJ 6 PK 730 8 428  
KL,SSJ 6 PK 1050 6 240  
SSJ 6 PK 1030 6 051  

9 634 8 212 
VTi, VTI LPG [A51] 1,4 70-72 8F... <EP3C>; 8FN <EP3C GAS> 09.09 KL 6 PK 906 6 027  

C3



CITROEN | B95

Bosch Automotive Aftermarket 2014 | 2015 CITROEN

1 987 94 ... 1 987 94 ... 1 987 94 ...

C

1.4 8V 1,4 54 <TU3JP> 07.03-07.12 KL 6 PK 730 8 428  
F12,KL 6 PK 1070 6 062  
F80,KL 6 PK 1050 6 240  
KL 6 PK 1125 7 972  

9 587 8 918 
1.6  HDi [A31] 1,6 66 9HX <DV6ATED4> 

Org.-Nr. 10555 09.05-10.05 KL 6 PK 800 8 342  
KL 6 PK 976 8 486  

Org.-Nr. 11074 04.07-12.09 KL 6 PK 800 8 342  
KL 6 PK 976 8 486  

09.05-12.09 9 614 8 206 
8 721 1

80 9HZ <DV6TED4> 
Org.-Nr. 10555 09.05-10.05 KL 6 PK 800 8 342  

KL 6 PK 976 8 486  
Org.-Nr. 11074 04.07-05.09 KL 6 PK 976 8 486  

09.05-05.09 9 614 8 206 
8 721 1

HDi [A51] 1,6 55/68 9HJ <DV6DTED M>; 9HK <DV6ETED M> 01.12 KL 6 PK 800 8 342  
KL 6 PK 976 8 486  

Org.-Nr. 12978 01.12-05.12 9 666  
Org.-Nr. 12979 06.12 9 666  

66 9HX <DV6ATED4> 09.09 KL 6 PK 800 8 342  
KL 6 PK 976 8 486  

9 614 8 206 
8 721 1

68/82 9HP <DV6DTED>; 9HR <DV6C> 09.09 KL,SSJ 6 PK 800 8 342  
KL,SSJ 6 PK 976 8 486  
SSJ 6 PK 1020 7 817  

Org.-Nr. 12985 09.09-06.12 9 666  
Org.-Nr. 12986 07.12 9 666  

84 9HD <DV6C> 09.12 KL,SSJ 6 PK 800 8 342  
KL,SSJ 6 PK 976 8 486  
SSJ 6 PK 1020 7 817  

9 666  
i [A8] 1,6 80 NFU <TU5JP4> 01.02-08.05 KL 6 PK 730 8 428  

KL 6 PK 1125 7 972  
Mot.-Nr. 1806204 01.02-08.05 8 712 1

Mot.-Nr. 1806205 01.02-08.05 8 711 1

Mot.-Nr. 1806404 01.02-08.05 9 584 8 203 
Mot.-Nr. 1806405 01.02-08.05 9 584 8 202 

i [A31] 1,6 80 NFU <TU5JP4> 09.05-05.09 KL 6 PK 730 8 428  
KL,TW 6 PK 1050 6 240  

6 PK 1070 6 062  
9 584 8 202 

8 711 1

VTi [A51] 1,6 88 5FS <EP6C> 09.09 KL 6 PK 906 6 027  
16V 1,6 81 TU5JP4 05.03-07.12 KL 6 PK 730 8 428  

F12,KL 6 PK 1070 6 062  
F80,KL 6 PK 1050 6 240  
KL 6 PK 1125 7 972  

9 584 8 202 

1.4  , VTi, VTi LPG [A58] 1,4 70 8F... <EP3C>; 8FN <EP3C GAS>; 8FS <EP3> 02.09 KL 6 PK 906 6 027  
1.6  [A58] 1,6 84-88 5F... <EP6> 02.09 6 PK 906 6 027  

HDi [A58] 1,6 66 9HX <DV6ATED4> 02.09-12.11 KL 6 PK 800 8 342  
KL 6 PK 976 8 486  

9 614 8 206 
8 721 1

C3 Picasso
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1.6 HDi [A58] 1,6 68 9HP <DV6DTED> 03.10 KL,SSJ 6 PK 800 8 342  
KL,SSJ 6 PK 976 8 486  
SSJ 6 PK 1020 7 817  

Org.-Nr. 12985 03.10-06.12 9 666  
Org.-Nr. 12986 07.12 9 666  

80 9HZ <DV6TED4 FAP> 02.09-12.11 6 PK 976 8 486 9 614 8 206 
8 721 1

82 9HR <DV6C> 08.10 6 PK 976 8 486  
Org.-Nr. 12985 08.10-06.12 9 666  
Org.-Nr. 12986 07.12 9 666  

84 9HD <DV6C> 07.12 6 PK 976 8 486 9 666  
VTi [A58] 1,6 88 5FS <EP6C> 01.10 KL 6 PK 906 6 027  

1.4  [A42] 1,4 54 KFV <TU3A/L5> 10.05-10.12 KL 6 PK 730 8 428  
KL 6 PK 1050 6 240  

9 587 8 725 1

8 918 
55 KFV <TU3JP> 05.03-10.12 EE2,KL 6 PK 1050 6 240  

KL 6 PK 730 8 428  
IF5,KL 6 PK 1125 7 972  

9 587 8 725 1

8 918 
HDi [A42] 1,4 50 8H... <DV4TD> 

Org.-Nr. 10555 10.03-10.05 KL 6 PK 800 8 342  
KL 6 PK 976 8 486  

Org.-Nr. 11074 04.07-01.10 KL 6 PK 800 8 342  
KL 6 PK 976 8 486  

10.03-01.10 9 585 8 717 1

8 906 
1.6  16V [A42] 1,6 80 NFU <TU5JP4> 05.03-10.12 KL 6 PK 730 8 428  

Org.-Nr. 9882 05.03-12.03 KL 6 PK 1125 7 972  
Org.-Nr. 9883 01.04-10.12 KL 6 PK 1050 6 240  

05.03-10.12 9 584 8 202 
8 711 1

1.4  [B5] 1,4 65 KFU <ET3J4> 11.04-09.10 KL 6 PK 730 8 428  
F12,KL 6 PK 1070 6 062  
F80,KL 6 PK 1050 6 240  

9 634 8 212 
[B71] 1,4 70 8F... <EP3C> 09.10 6 PK 906 6 027  

1.6  , i BioFlex [B5] 1,6 80 NFU <TU5JP4>; N6A <TU5JP4> 11.04-07.08 KL 6 PK 730 8 428  
F12,KL 6 PK 1070 6 062  
F80,KL 6 PK 1050 6 240  

9 584 8 202 
8 711 1

, THP [B5] 1,6 88/103/ 5FT <EP6DT>; 5FW <EP6>; 5FX <EP6DT> 07.08-09.10 KL 6 PK 906 6 027  
110  

HDi [B5] 1,6 66 9HV <DV6TED4/FAP>; 9HX <DV6ATED4> 11.04-07.10 KL 6 PK 800 8 342  
KL 6 PK 976 8 486  

9 614 8 206 
8 721 1

80 9H... <DV6TED4> 
Org.-Nr. 10555 11.04-10.05 KL 6 PK 800 8 342  

KL 6 PK 976 8 486  
Org.-Nr. 11074 04.07-09.10 KL 6 PK 800 8 342  

KL 6 PK 976 8 486  
11.04-09.10 9 614 8 206 

8 721 1

9HG <DV6C M> 04.10 6 PK 976 8 486  
Org.-Nr. 12978 04.10-05.12 9 666  
Org.-Nr. 12979 06.12 9 666  

C3-Pluriel

C4
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1.6 HDi [B71] 1,6 68 9HJ <DV6DTED M> 11.10 6 PK 976 8 486  
Org.-Nr. 12985 11.10-06.12 9 666  
Org.-Nr. 12986 07.12 9 666  

68/82 9HP <DV6DTED>; 9HR <DV6C> 09.10 SSJ 6 PK 976 8 486  
SSJ 6 PK 1020 7 817  

Org.-Nr. 12985 09.10-06.12 9 666  
Org.-Nr. 12986 07.12 9 666  

84 9HD <DV6C> 07.12 SSJ 6 PK 976 8 486  
SSJ 6 PK 1020 7 817  

9 666  
LPG, THP, VTi [B71] 1,6 88/115 5FL <EP6C GAS>; 5FS <EP6C>; 09.10 6 PK 906 6 027  

5FV <EP6CDT>
16V [B71] 1,6 80 NFU <TU5JP4> 11.10 6 PK 1070 6 062 9 584 8 202 

8 711 1

2.0  [B5] 2,0 100 RFN <EW10J4> 11.04-10.05 6 PK 1705 7 989 9 500 6 443 1

8 916 
103 RFJ <EW10A> 11.04-07.08 6 PK 1000 7 840 9 649 6 442 1

8 276 
[B71] 2,0 103 <EW10A> 07.11 9 649 6 442 1

8 276 
HDi [B5] 2,0 100/103 RHF <DW10BTED4>; RHR <DW10BTED4> 11.04-09.10 6 PK 1215 8 391 9 605 8 208 

8 727 1

HDi [B71] 2,0 110 RHE <DW10CTED4 FAP DTR> 09.10 6 PK 1245 6 280 9 660 8 281 3

1.6  HDi, HDi 4x4 1,6 82/84 9HD <DV6C>; 9HR <DV6C> 
Org.-Nr. 12978 03.12-05.12 9 666  
Org.-Nr. 12979 06.12 9 666  

1.4  [B5] 1,4 65 KFU <ET3J4> 11.04-07.10 KL 6 PK 730 8 428  
F12,KL 6 PK 1070 6 062  
F80,KL 6 PK 1050 6 240  

9 634 8 212 
1.6  [B5] 1,6 80 NFU <TU5JP4> 11.04-07.08 KL 6 PK 730 8 428  

F12,KL 6 PK 1070 6 062  
F80,KL 6 PK 1050 6 240  

9 584 8 202 
8 711 1

, THP [B5] 1,6 88/110 5FW <EP6>; 5FX <EP6DT> 07.08-07.10 KL 6 PK 906 6 027  
HDi [B5] 1,6 66 9HV <DV6TED4/FAP>; 9HX <DV6ATED4> 11.04-07.10 KL 6 PK 800 8 342  

KL 6 PK 976 8 486  
9 614 8 206 

8 721 1

80 9H... <DV6TED4> 
Org.-Nr. 10555 11.04-10.05 KL 6 PK 800 8 342  

KL 6 PK 976 8 486  
Org.-Nr. 11074 04.07-07.10 KL 6 PK 800 8 342  

KL 6 PK 976 8 486  
11.04-07.10 9 614 8 206 

8 721 1

2.0  [B5] 2,0 100 RFN <EW10J4> 11.04-10.05 6 PK 1705 7 989 9 500 6 443 1

8 916 
103 RFJ <EW10A> 11.04-07.08 6 PK 1000 7 840 9 649 6 442 1

8 276 
130 RFK <EW10J4S> 11.04-03.08 6 PK 1705 7 989 9 649 6 368 

6 444 1

HDi [B5] 2,0 100/103 RHF <DW10BTED4>; RHR <DW10BTED4> 11.04-07.10 6 PK 1215 8 391 9 605 8 208 
8 727 1

1.6  [B58] 1,6 88 5FS <EP6C> 04.10 KL 6 PK 906 6 027  
, THP [B58] 1,6 88/103/ 5FT <EP6DT>; 5FV <EP6CDT>; 5FW <EP6>; 07.08 6 PK 906 6 027  

110/115 5FX <EP6DT>  
, THP [B78] 1,6 88/115 5FS <EP6C>; 5FV <EP6CDT> 07.13 6 PK 906 6 027  

C4 Aircross

C4 Coupé

C4 Grand Picasso



B98 | CITROEN

CITROEN

Bosch Automotive Aftermarket 2014 | 2015

1 987 94 ... 1 987 94 ... 1 987 94 ...

C

1.6 HDi [B58] 1,6 80 9H... <DV6TED4> 10.06-12.11 KL,MPR 6 PK 800 8 342  
Org.-Nr. 10949 12.06-12.11 KL,MPR 6 PK 976 8 486  
Org.-Nr. 12075 12.09-12.11 KL,MPR 6 PK 976 8 486  

10.06-12.11 9 614 8 206 
8 721 1

82 9H... <DV6C> 05.10 SSJ 6 PK 976 8 486  
SSJ 6 PK 1020 7 817  

Org.-Nr. 12978 05.10-05.12 9 666  
Org.-Nr. 12979 06.12 9 666  

HDi [B78] 1,6 68/85 9HC <DV6C>; 9HP <DV6DTED> 07.13 SSJ 6 PK 1020 7 817  
150,SSJ 6 PK 965 8 485  
180,SSJ 6 PK 976 8 486  

9 666  
1.8  [B58] 1,8 92 6FY <EW7A> 10.06-07.08 6 PK 1000 7 840 9 649 6 442 1

8 276 
2.0  [B58] 2,0 103 RFJ <EW10A> 10.06-10.08 6 PK 1000 7 840 9 649 6 442 1

8 276 
HDi [B58] 2,0 100 RHJ <DW10BTED4>; RHR <DW10BTED4> 10.06-12.11 6 PK 1215 8 391 9 605 8 208 

8 727 1

110/120 RH... <DW10CTED4 FAP>; RHH 07.09 6 PK 1245 6 280 9 660 8 281 3

<DW10CTED4 FAP>

1.6  [B58] 1,6 88 5FS <EP6C> 04.10 KL 6 PK 906 6 027  
, THP [B58] 1,6 88/103/ 5FT <EP6DT>; 5FV <EP6CDT>; 5FW <EP6>; 07.08 6 PK 906 6 027  

110/115 5FX <EP6DT>  
, THP [B78] 1,6 88/115 5FS <EP6C>; 5FV <EP6CDT> 02.13 6 PK 906 6 027  
HDi [B58] 1,6 80 9H... <DV6TED4> 02.07-12.11 KL,MPR 6 PK 800 8 342  

KL,MPR 6 PK 976 8 486  
Org.-Nr. 12075 12.09-12.11 KL,MPR 6 PK 976 8 486  

02.07-12.11 9 614 8 206 
8 721 1

82 9H... <DV6C> 05.10 SSJ 6 PK 976 8 486  
SSJ 6 PK 1020 7 817  

Org.-Nr. 12978 05.10-05.12 9 666  
Org.-Nr. 12979 06.12 9 666  

HDi [B78] 1,6 68/85 9HC <DV6C>; 9HP <DV6DTED> 02.13 SSJ 6 PK 1020 7 817  
150,SSJ 6 PK 965 8 485  
180,SSJ 6 PK 976 8 486  

9 666  
1.8  [B58] 1,8 92 6FY <EW7A> 02.07-12.11 6 PK 1000 7 840 9 649 6 442 1

8 276 
2.0  [B58] 2,0 103 RFJ <EW10A> 02.07-10.08 6 PK 1000 7 840 9 649 6 442 1

8 276 
HDi [B58] 2,0 100 RHJ <DW10BTED4>; RHR <DW10BTED4> 02.07-12.11 6 PK 1215 8 391 9 605 8 208 

8 727 1

110/120 RH... <DW10CTED4 FAP>; RHH 07.09 6 PK 1245 6 280 9 660 8 281 3

<DW10CTED4 FAP>

1.6  [B5] 1,6 80 N... <TU5JP4> 07.06-12.10 KL 6 PK 730 8 428  
Org.-Nr. 10052 88, 11018 77 07.06-12.10 80A,KL 6 PK 1050 6 240  

120,KL 6 PK 1070 6 062  
Org.-Nr. 11505 UW 07.06-12.10 KL 6 PK 1698 7 548  

07.06-12.10 9 584 8 202 
HDi [B5] 1,6 80 9HG <DV6C M> 04.10 6 PK 976 8 486  

Org.-Nr. 12978 04.10-05.12 9 666  
Org.-Nr. 12979 06.12 9 666  

9HZ <DV6TED4 FAP> 
Org.-Nr. 11074 04.07-12.10 KL 6 PK 800 8 342  

KL 6 PK 976 8 486  
07.06-12.10 9 614 8 206 

2.0  [B5] 2,0 103 RFJ <EW10A> 07.06-12.10 TW 6 PK 1000 7 840  
Org.-Nr. 10052 88, 11012 77 07.06-12.10 6 442 1

07.06-12.10 9 649 8 276 
HDi [B5] 2,0 80 RHZ <DW10ATED> 07.06-12.10 9 435 8 269 

C4 Picasso

C4 Sedan
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1.6  , THP [X7] 1,6 88/110/ 5FM <EP6CDT M>; 5FN <EP6CDT>; 09.09 6 PK 906 6 027  
115/120 5FS <EP6C>; 5FV <EP6CDT>  

HDi [X3] 1,6 80 9H... <DV6TED4> 10.04-03.08 6 PK 1705 7 989 9 614 8 206 
8 721 1

HDi [X7] 1,6 80 9HZ <DV6TED4> 04.08-07.10 EHL 6 PK 976 8 486  
LHH 6 PK 1715 8 453  

9 614 8 206 
8 721 1

82/84 9H... <DV6C> 03.10 SSJ 6 PK 976 8 486  
SSJ 6 PK 1020 7 817  

Org.-Nr. 12985 03.10-06.12 9 666  
Org.-Nr. 12986 07.12 9 666  

1.8  [X7] 1,8 92 6FY <EW7A> 04.08-01.11 6 PK 1000 7 840 9 649 6 442 1

8 276 
i [X3] 1,8 85 6FZ <EW7J4> 10.04-09.05 6 PK 1705 7 989 9 500 6 443 1

8 916 
92 6FY <EW7A> 09.05-03.08 6 PK 1000 7 840 9 649 6 442 1

8 276 
i 16V [X4] 1,8 85 6FZ <EW7J4> 03.01-09.04 KL 6 PK 1185 6 063  

KL 6 PK 1705 7 989  
9 500 6 443 1

8 916 
2.0  [X7] 2,0 103 RFJ <EW10A> 04.08-01.10 6 PK 1000 7 840 9 649 6 442 1

8 276 
HDi [X3] 2,0 93-100 RHR... <DW10BTED4> 10.04-03.08 6 PK 1215 8 391 9 605 8 208 

8 727 1

HDi [X4] 2,0 66/79/80 RHS <DW10ATED/FAP>; RHY <DW10TD>; 03.01-09.04 KL 6 PK 1450 6 053  
RHZ <DW10ATED> KSD 6 PK 1755 6 030  

KSN 6 PK 1740 8 496  
9 435 6 405 1

8 269 
HDi [X7] 2,0 100-103 RH... <DW10BTED4> 04.08 6 PK 1215 8 391 9 605 8 208 

8 727 1

100/110/ RHD <DW10CTED4>; RHE 09.09 6 PK 1245 6 280 9 660 8 281 3

120 <DW10CTED4 FAP>; RHH  
<DW10CTED4 FAP>

HPi [X4] 2,0 103 RLZ <EW10D> 03.01-09.04 KL 6 PK 1185 6 063  
KL 6 PK 1705 7 989  

9 583  
i [X3] 2,0 103 RFJ <EW10A> 10.04-03.08 6 PK 1000 7 840 9 649 6 442 1

8 276 
i 16V [X4] 2,0 100 RFN <EW10J4> 03.01-09.04 KL 6 PK 1185 6 063  

KL 6 PK 1705 7 989  
9 500 6 443 1

8 916 
2.2  HDi [X3] 2,2 98 4HX <DW12TED4> 10.04-09.05 6 PK 1740 8 496 9 582 6 440 1

8 278 
120-125 4H... <DW12BTED4> 03.06-03.08 9 652 8 277 

HDi [X4] 2,2 98 4HX <DW12TED4> 03.01-09.04 6 PK 1740 8 496 9 582 6 440 1

8 278 
HDi [X7] 2,2 120-125 4H... <DW12BTED4> 04.08-09.09 9 652 8 277 

150 4HL <DW12C> 07.10 9 652 8 277 
2.7  HDi [X7] 2,7 150 UHZ <DT17TED4> 04.08-07.09 NOC,UML 8 949 

HDP 9 650 8 950 
NOC 9 659  

3.0  , 24V [X7] 3,0 155 XFV <ES9A> 04.08-04.09 6 PK 1590 6 096 9 440 8 289 
HDi 24V [X7] 3,0 177 X8Z <DT20C> 07.09 NOC,UML 8 949 

HDP 9 669  
NOC 9 659  

i [X3] 3,0 155 XFU <ES9A> 10.04-04.07 6 PK 1590 6 096 9 440 8 289 
i [X4] 3,0 150 XFX <ES9J4S> 03.01-09.04 6 PK 1590 6 096 9 440 8 289 

C5
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1.6  HDi [X3] 1,6 80 9H... <DV6TED4> 10.04-03.08 6 PK 1705 7 989 9 614 8 206 
8 721 1

1.8  i [X3] 1,8 85 6FZ <EW7J4> 10.04-08.05 6 PK 1705 7 989 9 500 6 443 1

8 916 
92 6FY <EW7A> 09.05-03.08 6 PK 1000 7 840 9 649 6 442 1

8 276 
i 16V [X4] 1,8 85 6FZ <EW7J4> 06.01-09.04 KL 6 PK 1185 6 063  

KL 6 PK 1705 7 989  
9 500 6 443 1

8 916 
2.0  HDi [X3] 2,0 93-100 RHR... <DW10BTED4> 10.04-03.08 6 PK 1215 8 391 9 605 8 208 

8 727 1

HDi [X4] 2,0 66/79/80 RHS <DW10ATED/FAP>; RHY <DW10TD>; 06.01-09.04 KL 6 PK 1450 6 053  
RHZ <DW10ATED> KSD 6 PK 1755 6 030  

KSN 6 PK 1740 8 496  
9 435 6 405 1

8 269 
HPi [X4] 2,0 103 RLZ <EW10D> 06.01-09.04 KL 6 PK 1185 6 063  

KL 6 PK 1705 7 989  
9 583  

i [X3] 2,0 103 RFJ <EW10A> 10.04-09.07 6 PK 1000 7 840 9 649 6 442 1

8 276 
i 16V [X4] 2,0 100 RFN <EW10J4> 06.01-09.04 KL 6 PK 1185 6 063  

KL 6 PK 1705 7 989  
9 500 6 443 1

8 916 
2.2  HDi [X3] 2,2 98 4HX <DW12TED4> 10.04-09.05 6 PK 1740 8 496 9 582 6 440 1

8 278 
120-125 4H ... <DW12BTED4> 04.06-03.08 9 652 8 277 

HDi [X4] 2,2 98 4HX <DW12TED4> 06.01-09.04 6 PK 1740 8 496 9 582 6 440 1

8 278 
3.0  i [X3] 3,0 155 XFU <ES9A> 10.04-04.07 6 PK 1590 6 096 9 440 8 289 

i [X4] 3,0 150 XFX <ES9J4S> 06.01-09.04 6 PK 1590 6 096 9 440 8 289 

1.6  , THP [X7] 1,6 88/110/ 5FM <EP6CDT M>; 5FN <EP6CDT>; 09.09 6 PK 906 6 027  
115/120 5FS <EP6C>; 5FV <EP6CDT>  

HDi [X7] 1,6 80 9HZ <DV6TED4> 04.08-07.10 EHL 6 PK 976 8 486  
LHH 6 PK 1715 8 453  

9 614 8 206 
8 721 1

82/84 9H... <DV6C> 03.10 SSJ 6 PK 976 8 486  
SSJ 6 PK 1020 7 817  

Org.-Nr. 12985 03.10-06.12 9 666  
Org.-Nr. 12986 07.12 9 666  

1.8  [X7] 1,8 92 6FY <EW7A> 04.08-01.11 6 PK 1000 7 840 9 649 6 442 1

8 276 
2.0  [X7] 2,0 103 RFJ <EW10A> 04.08-01.10 6 PK 1000 7 840 9 649 6 442 1

8 276 
HDi [X7] 2,0 100-103 RH... <DW10BTED4> 04.08 6 PK 1215 8 391 9 605 8 208 

8 727 1

100/110/ RHD <DW10CTED4>; RHE 09.09 6 PK 1245 6 280 9 660 8 281 3

120 <DW10CTED4 FAP>; RHH  
<DW10CTED4 FAP>

2.2  HDi [X7] 2,2 120-125 4H... <DW12BTED4> 04.08-09.09 9 652 8 277 
150 4HL <DW12C> 07.10 9 652 8 277 

2.7  HDi [X7] 2,7 150 UHZ <DT17TED4> 04.08-07.09 NOC,UML 8 949 
HDP 9 650 8 950 
NOC 9 659  

3.0  HDi 24V [X7] 3,0 177 X8Z <DT20C> 07.09 NOC,UML 8 949 
HDP 9 669  
NOC 9 659  

C5 Break

C5 Tourer
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2.2  HDi [X6] 2,2 120-125 4H... <DW12BTED4> 06.06-07.10 9 652 8 277 
2.7  HDi [X6] 2,7 150 UHZ <DT17TED4> 11.05-07.09 6 PK 1885 7 819  

NOC,UML 8 949 
HDP 9 650 8 950 
NOC 9 659  

3.0  [X6] 3,0 155 XFV <ES9A> 11.05-02.09 6 PK 1590 6 096 9 440 8 289 
HDi 24V [X6] 3,0 177 X8Z <DT20C> 07.09 NOC,UML 8 949 

HDP 9 669  
NOC 9 659  

2.0  HDi [V3] 2,0 81 RH... <DW10ATED4/FAP> 06.02-12.06 6 PK 1740 8 496 9 585 6 366 
6 430 1

RHW <DW10ATED4> 06.02-12.06 6 PK 1740 8 496 9 585 6 366 
6 430 1

88/100 RHK <DW10UTED4>; RHR <DW10BTED4> 03.06-05.10 6 PK 1215 8 391 9 605 8 208 
8 727 1

100/120 RHD <DW10CB PEF DTR>; RHH 06.10 6 PK 1245 6 280 9 660 8 281 3

<DW10CTED4 FAP>
16V [V3] 2,0 100 RFN <EW10J4> 06.02-05.06 6 PK 1705 7 989 9 500 6 443 1

8 916 
103 RFJ <EW10A> 10.05-05.10 6 PK 1000 7 840 9 649 6 442 1

8 276 
2.2  HDi [V3] 2,2 94 4HW <DW12TED4/FAP> 06.02-07.06 6 PK 1740 8 496  

Org.-Nr. 10010 06.02-04.04 9 582 6 351 
6 433 1

Org.-Nr. 10011 05.04-07.06 9 582 6 440 1

8 278 
120-125 4H... <DW12BTED4> 09.07-05.10 9 652 8 277 

16V [V3] 2,2 116 3FZ <EW12J4> 06.02-05.06 6 PK 1705 7 989 9 500 6 443 1

8 916 
3.0  [V3] 2,9 150 XFW <ES9J4S> 10.02-05.06 6 PK 1590 6 096 9 440 8 289 

1.4  HDi 8V [A55] 1,4 50 8H... <DV4C> 03.10 KL,SSJ 6 PK 800 8 342  
KL,SSJ 6 PK 976 8 486  
SSJ 6 PK 1020 7 817  

Org.-Nr. 12986 03.10-06.12 9 676  
VTi, VTi LPG [A55] 1,4 70-72 8F... <EP3C>; 8FN <EP3C GAS> 01.10 KL 6 PK 906 6 027  

1.6  HDi [A55] 1,6 68 9HP <DV6DTED> 01.10 KL,SSJ 6 PK 800 8 342  
KL,SSJ 6 PK 976 8 486  
SSJ 6 PK 1020 7 817  

Org.-Nr. 12985 01.10-06.12 9 666  
Org.-Nr. 12986 07.12 9 666  

82 9HR <DV6C> 11.09 KL,SSJ 6 PK 800 8 342  
KL,SSJ 6 PK 976 8 486  
SSJ 6 PK 1020 7 817  

Org.-Nr. 12978 11.09-05.12 9 666  
Org.-Nr. 12979 06.12 9 666  

84 9HD <DV6C> 09.12 KL,SSJ 6 PK 800 8 342  
KL,SSJ 6 PK 976 8 486  
SSJ 6 PK 1020 7 817  

9 666  
THP [A55] 1,6 110 5FX <EP6DT> 01.10 KL 6 PK 906 6 027  

115 5FV <EP6CDT> 10.11 6 PK 906 6 027  
THP, THP Racing [A55] 1,6 110/120/ 5FD <EP6DTS>; 5FF <EP6DTS>; 10.10 6 PK 906 6 027  

149/152 5FM <EP6CDT M>; 5FN <EP6CDT>  
THP, VTi [A55] 1,6 88/115 5FR <EP6DT>; 5FS <EP6C> 01.10 KL 6 PK 906 6 027  

1.6  HDi [A56] 1,6 68 9HP <DV6DTED> 07.12 KL,SSJ 6 PK 800 8 342  
KL,SSJ 6 PK 976 8 486  
SSJ 6 PK 1020 7 817  

9 666  

C6

C8

DS3

DS3 Cabrio
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1.6 THP [A56] 1,6 110 5FN <EP6CDT> 01.13 6 PK 906 6 027  
115 5FV <EP6CDT> 07.12 6 PK 906 6 027  

VTi [A56] 1,6 88 5FS <EP6C> 07.12 KL 6 PK 906 6 027  

1.6  , THP [B75] 1,6 88/110/ 5FE <EP6CDT MD>; 5FM <EP6CDT M>; 03.11 6 PK 906 6 027  
115/120/ 5FS <EP6C>; 5FU <EP6CDTX>;  
147 5FV <EP6CDT>  

HDi [B75] 1,6 84 9HD <DV6C> 07.12 SSJ 6 PK 976 8 486  
SSJ 6 PK 1020 7 817  

9 666  
HDi, HDi 16V [B75] 1,6 68/82 9HP <DV6DTED>; 9HR <DV6C> 03.11 SSJ 6 PK 976 8 486  

SSJ 6 PK 1020 7 817  
Org.-Nr. 12985 03.11-06.12 9 666  
Org.-Nr. 12986 07.12 9 666  

2.0  HDi, HDi 16V [B75] 2,0 100/120 RHD <DW10CB PEF DTR>; RHH 03.11 6 PK 1245 6 280 9 660 8 281 3

<DW10CTED4 FAP>

1.6  HDi [B81] 1,6 82 9HR <DV6C> 09.11 6 PK 1020 7 817  
Org.-Nr. 12978 09.11-05.12 9 666  
Org.-Nr. 12979 06.12 9 666  

84 9HD <DV6C> 06.12 6 PK 1020 7 817 9 666  
THP [B81] 1,6 110/115/ 5FE <EP6CDT MD>; 5FM <EP6CDT M>; 09.11 6 PK 906 6 027  

120-121/ 5FU <EP6CDTX>; 5FV <EP6CDT>  
147  

2.0  HDi [B81] 2,0 100/120 RHD <DW10CB PEF DTR>; RHH 09.11 6 PK 1245 6 280 9 660 8 281 3

<DW10CTED4 FAP>
HDi HYbrid4 4x4 [B81] 2,0 120-147 RHC <DW10CTED4/HYbrid> 09.11 6 PK 1080 7 842 9 660 8 281 3

1.8  i [U60] 1,8 72-74 LFW <XU7JP> 09.96-07.02 G78,KL 6 PK 1063 7 941  
KL 6 PK 1660 7 978  
90A,KL 6 PK 1080 7 842  

9 150 6 357 
6 434 1

1.9  D Turbo [U60] 1,9 66/67-68 DHX <XUD9TE>; D8B <XUD9TE> 10.94-07.02 KL 6 PK 1740 8 496  
Org.-Nr. 6778 10.94-06.95 KL 6 PK 1110 8 304  
Org.-Nr. 7389 10.94-02.97 6 437 1

Org.-Nr. 6779 07.95-07.02 KL 6 PK 1100 8 437  
Org.-Nr. 7390 03.97-07.02 6 436 1

10.94-07.02 9 044 6 359 
2.0  HDi [U60] 2,0 80 RHZ <DW10ATED/L3> 01.99-07.02 GEN,KL 6 PK 1468 6 097  

KSD 6 PK 1755 6 030  
KSN 6 PK 1740 8 496  

9 435 6 405 1

8 269 
81 RHW <DW10ATED4/L4> 06.00-07.02 GEN,KL 6 PK 1468 6 097  

KSD 6 PK 1755 6 030  
KSN 6 PK 1740 8 496  

9 585 6 366 
6 430 1

i [U60] 2,0 89-90 RFU <XU10J2> 06.94-07.02 G89,KL 6 PK 1080 7 842  
KL 6 PK 1660 7 978  
70A,KL 6 PK 1063 7 941  

9 150 6 357 
6 409 1

i Turbo [U60] 2,0 108-110 RGX <XU10J2TE> 
Org.-Nr. 7389 06.94-02.97 G89,KL 6 PK 1080 7 842  

KL 6 PK 1660 7 978  
70A,KL 6 PK 1063 7 941  

Org.-Nr. 7390 03.97-07.02 KL 6 PK 1165 7 945  
KL 6 PK 1605 6 029  

06.94-07.02 9 150 6 357 
6 409 1

DS4

DS5

Evasion



CITROEN | B103

Bosch Automotive Aftermarket 2014 | 2015 CITROEN

1 987 94 ... 1 987 94 ... 1 987 94 ...

C

2.0 i 16V [U60] 2,0 97-99 RFV <XU10J4R> 05.98-04.00 KL 6 PK 1165 7 945  
KL 6 PK 1605 6 029  

9 412 8 576 
100 RFN <EW10J4> 04.00-07.02 KL 6 PK 1185 6 063  

KL 6 PK 1705 7 989  
9 500 6 443 1

8 916 
2.1  D Turbo [U60] 2,1 80-81 P8C <XUD11BTE> 04.96-10.98 KL 6 PK 1725 7 952  

04.96-07.02 KL 6 PK 1100 8 437  
11.98-07.02 KL 6 PK 1740 8 496  
04.96-07.02 8 812 8 687 

1.6  i 1,6 78 N6A10XA3APSA <TU5JP> 06.02-02.07 GEN 6 PK 1560 7 950  
9 146 8 937 
9 584  

1.0  i [S8] 1,0 33/37 CDY <TU9M>; CDZ <TU9M> 02.96-09.03 KL 5 PK 725 7 831  
70A,KL 10 X 710 7 683  

Mot.-Nr. 3666765 02.96-09.03 8 701 1

02.96-09.03 9 034 8 929 
1.1  i [S8] 1,1 40-44 HDY <TU1M+>; HDZ <TU1M+> 02.96-09.03 KL 5 PK 725 7 831  

KL 5 PK 1015 7 922  
70A,KL 10 X 710 7 683  

Mot.-Nr. 3666765 02.96-09.03 8 701 1

02.96-09.03 9 034 8 929 
44 HFX <TU1JP> 03.00-09.03 KL 5 PK 725 7 831  

KL 5 PK 1015 7 922  
Mot.-Nr. 3762433 03.00-09.03 9 034 8 701 1

8 929 
Mot.-Nr. 3762434 03.00-09.03 9 586 8 723 1

8 917 
1.4  i [S8] 1,4 55 KFW <TU3JP/L4> 06.00-09.03 KL 5 PK 725 7 831  

KL 5 PK 1015 7 922  
Mot.-Nr. 3666765 06.00-09.03 9 083 8 702 1

8 930 
Mot.-Nr. 3666766 06.00-09.03 9 587 8 725 1

8 918 
KFX <TU3JP> 02.96-09.03 KL 5 PK 725 7 831  

KL 5 PK 1015 7 922  
70A,KL 10 X 710 7 683  

Mot.-Nr. 3666765 02.96-09.03 8 702 1

02.96-09.03 9 083 8 930 
1.5  D [S8] 1,5 40 VJX <TUD5B> 09.00-09.03 GEN,LH 5 PK 775 6 021  

GEN,LH 5 PK 962 7 918  
FKL 5 PK 1030 7 923  

9 181 8 285 
40/42 VJY <TUD5Y>; VJZ <TUD5L> 07.96-09.03 GEN,LH 5 PK 775 6 021  

GEN,LH 5 PK 962 7 918  
FKL 5 PK 1030 7 923  

9 181 8 263 
8 897 1

1.6  i [S8] 1,6 65-66 NFZ <TU5JP> 02.96-09.03 KL 5 PK 725 7 831  
KL 5 PK 1015 7 922  

9 146 8 898 1

8 937 
74 NFT <TU5JP/L4> 06.00-09.03 KL 5 PK 725 7 831  

KL 5 PK 1015 7 922  
9 146 8 898 1

8 937 
i 16V [S8] 1,6 87-88 NFX <TU5J4> 07.96-09.03 KL 5 PK 775 6 021  

9 414 6 403 1

8 279 

Picasso

Saxo
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1.6  i [X1] 1,6 65-66 BFZ <XU5JP/Z, L3> 03.93-01.98 KL 6 PK 1080 7 842  
KL 6 PK 1660 7 978  

9 150 6 357 
6 434 1

i [X2] 1,6 66 BFZ <XU5JP/L3> 03.98-12.01 KL 6 PK 1080 7 842  
KL 6 PK 1660 7 978  

9 150 6 357 
6 434 1

1.8  i [X1] 1,8 66 LFX <XU7JB> 04.97-01.98 KL 6 PK 1080 7 842  
KL 6 PK 1660 7 978  

9 150 6 357 
6 434 1

70-71/ LFZ Kat. <XU7JP/Z,L3>; L6A <XU7JP/K> 03.93-01.98 KL 6 PK 1080 7 842  
74-76 KL 6 PK 1660 7 978  

9 150 6 357 
6 434 1

i [X2] 1,8 66 LFX <XU7JB/L3> 10.97-12.01 KL 6 PK 1080 7 842  
KL 6 PK 1660 7 978  

9 150 6 357 
6 434 1

i 16V [X1] 1,8 81 LFY Kat. <XU7JP4/L3> 05.95-01.98 KL 6 PK 1080 7 842  
KL 6 PK 1660 7 978  

9 412 8 275 
i 16V [X2] 1,8 81 LFY <XU7JP4> 12.97-12.01 KL 6 PK 1080 7 842  

KL 6 PK 1660 7 978  
9 412 8 275 

1.9  D [X1] 1,9 50-52 DJY/DJZ <XUD9A/Y> 05.94-01.98 KSD 6 PK 1760 6 037  
Org.-Nr. 6808 05.94-07.95 KL 6 PK 1125 7 972  

KSN 6 PK 1698 7 548  
Org.-Nr. 62657389 05.94-03.97 6 437 1

Org.-Nr. 6809 08.95-01.98 KL 6 PK 1100 8 437  
KLH 6 PK 1740 8 496  
KSN 6 PK 1725 7 952  

Org.-Nr. 7390 03.97-01.98 6 436 1

05.94-01.98 9 044 6 359 
D9B <XUD9A/L> 07.93-01.98 KSD 6 PK 1760 6 037  

Org.-Nr. 6808 07.93-07.95 KL 6 PK 1125 7 972  
KSN 6 PK 1698 7 548  

Org.-Nr. 62656992 02.94-01.96 6 437 1

Org.-Nr. 6809 08.95-01.98 KL 6 PK 1100 8 437  
KLH 6 PK 1740 8 496  
KSN 6 PK 1725 7 952  

Org.-Nr. 7390 03.97-01.98 6 436 1

Org.-Nr. 6264 07.93-01.94 9 044 8 247 
Org.-Nr. 6265 02.94-01.98 9 044 6 359 

D Turbo [X1] 1,9 55 DHW <XUD9SD> 09.96-01.98 KL 6 PK 1100 8 437  
KLH 6 PK 1740 8 496  
KSD 6 PK 1760 6 037  
KSN 6 PK 1725 7 952  

Org.-Nr. 7389 09.96-02.97 6 437 1

Org.-Nr. 7390 03.97-01.98 6 436 1

09.96-01.98 9 044 6 359 
66 DHX, DHY <XUD9BTF/Y, L3> 02.94-01.98 KSD 6 PK 1760 6 037  

Org.-Nr. 6808 02.94-07.95 KL 6 PK 1125 7 972  
KSN 6 PK 1698 7 548  

Org.-Nr. 7389 02.94-02.97 6 437 1

Org.-Nr. 6809 08.95-01.98 KL 6 PK 1100 8 437  
KLH 6 PK 1740 8 496  
KSN 6 PK 1725 7 952  

Org.-Nr. 7390 03.97-01.98 6 436 1

02.94-01.98 9 044 6 359 

Xantia
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1.9 D Turbo [X1] 1,9 67-68 D8B <XUD9TF/L> 07.93-12.96 KSD 6 PK 1760 6 037  
Org.-Nr. 6808 07.93-07.95 KL 6 PK 1125 7 972  

KSN 6 PK 1698 7 548  
Org.-Nr. 6809 08.95-12.96 KL 6 PK 1100 8 437  

KLH 6 PK 1740 8 496  
KSN 6 PK 1725 7 952  

Org.-Nr. 6264 07.93-01.94 9 044 8 247 
Org.-Nr. 6265 02.94-12.96 9 044 6 359 

6 437 1

D Turbo [X2] 1,9 55/66 DHW <XUD9SD>; DHX <XUD9BTF/L3> 12.97-12.01 KL 6 PK 1100 8 437  
KLH 6 PK 1740 8 496  
KSN 6 PK 1725 7 952  

9 044 6 359 
6 436 1

2.0  HDi [X2] 2,0 66/81 RHY <DW10TD>; RHZ <DW10ATED> 10.98-12.01 KL 6 PK 1450 6 053  
KSD 6 PK 1755 6 030  
KSN 6 PK 1740 8 496  

9 435 6 405 1

8 269 
i [X1] 2,0 89-90 RFX Kat. <XU10J2C/Z, L3> 03.93-01.98 KL 6 PK 1080 7 842  

KL 6 PK 1660 7 978  
9 150 6 357 

6 409 1

91-92 R6D <XU10J2C/K> 03.93-01.98 KL 6 PK 1080 7 842  
KL 6 PK 1660 7 978  

9 150 6 357 
6 409 1

i [X2] 2,0 89-90 RFX <XU10J2C/L3> 12.97-12.01 KL 6 PK 1080 7 842  
KL 6 PK 1660 7 978  

9 150 6 357 
6 409 1

i Turbo [X1] 2,0 108-110 RGX <XU10J2CTE> 05.95-01.98 KL 6 PK 1165 7 945  
KL 6 PK 1660 7 978  

9 150 6 357 
6 409 1

i Turbo [X2] 2,0 108-110 RGX <XU10J2TE> 12.97-12.01 KL 6 PK 1165 7 945  
KL 6 PK 1660 7 978  

9 150 6 357 
6 409 1

i 16V [X1] 2,0 97 RFV <XU10J4R> 12.94-01.98 KL 6 PK 1165 7 945  
KL 6 PK 1660 7 978  

9 412 8 576 
110-114 RFY, RFT <XU10J4/Z, L3> 03.93-12.98 KL 6 PK 1080 7 842  

KL 6 PK 1660 7 978  
9 411  

i 16V [X2] 2,0 97-99 RFV <XU10J4R> 12.97-12.01 KL 6 PK 1165 7 945  
KL 6 PK 1660 7 978  

9 412 8 576 
2.1  D Turbo [X1] 2,1 80-81 P8C <XUD11BTE/L, L3> 05.95-01.98 KSD 6 PK 1760 6 037  

Org.-Nr. 6808 05.95-07.95 KL 6 PK 1125 7 972  
KSN 6 PK 1698 7 548  

Org.-Nr. 6809 08.95-01.98 KL 6 PK 1100 8 437  
KLH 6 PK 1740 8 496  
KSN 6 PK 1725 7 952  

05.95-01.98 8 812 8 687 
D Turbo [X2] 2,1 80-81 P8C <XUD11BTE/L3> 12.97-12.01 KL 6 PK 1100 8 437  

KLH 6 PK 1740 8 496  
KSN 6 PK 1725 7 952  

8 812 8 687 
3.0  i [X1] 3,0 140 XFZ <ES9J4> 10.96-01.98 KL 6 PK 1623 7 985  

9 440  
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3.0 i [X2] 3,0 140 XFZ <ES9J4> 12.97-12.01 KL 6 PK 1623 7 985  
Org.-Nr. 8441 12.97-01.00 9 440  
Org.-Nr. 8442 02.00-12.01 9 440 8 289 

1.8  i [X1] 1,8 66 LFX <XU7JB> 04.97-01.98 KL 6 PK 1080 7 842  
KL 6 PK 1660 7 978  

9 150 6 357 
6 434 1

70-71/ LFZ Kat. <XU7JP/Z,L3>; L6A <XU7JP/K> 09.95-01.98 KL 6 PK 1080 7 842  
74-76 KL 6 PK 1660 7 978  

9 150 6 357 
6 434 1

i [X2] 1,8 66 LFX <XU7JB/L3> 12.97-12.01 KL 6 PK 1080 7 842  
KL 6 PK 1660 7 978  

9 150 6 357 
6 434 1

i 16V [X1] 1,8 81 LFY Kat. <XU7JP4/L3> 04.97-01.98 KL 6 PK 1080 7 842  
KL 6 PK 1660 7 978  

9 412 8 275 
i 16V [X2] 1,8 81 LFY <XU7JP4> 12.97-12.01 KL 6 PK 1080 7 842  

KL 6 PK 1660 7 978  
9 412 8 275 

1.9  D Turbo [X1] 1,9 55 DHW <XUD9SD> 04.97-01.98 KL 6 PK 1100 8 437  
KLH 6 PK 1740 8 496  
KSD 6 PK 1760 6 037  
KSN 6 PK 1725 7 952  

9 044 6 359 
6 436 1

66 DHX, DHY <XUD9BTF/L3> 09.95-01.98 KL 6 PK 1100 8 437  
KLH 6 PK 1740 8 496  
KSD 6 PK 1760 6 037  
KSN 6 PK 1725 7 952  

Org.-Nr. 7389 09.95-02.97 6 437 1

Org.-Nr. 7390 03.97-01.98 6 436 1

09.95-01.98 9 044 6 359 
67-68 D8B <XUD9TF/L> 09.95-12.96 KL 6 PK 1100 8 437  

KLH 6 PK 1740 8 496  
KSD 6 PK 1760 6 037  
KSN 6 PK 1725 7 952  

9 044 6 359 
6 437 1

D Turbo [X2] 1,9 55/66 DHW <XUD9SD>; DHX <XUD9BTF/L3> 12.97-12.01 KL 6 PK 1100 8 437  
KLH 6 PK 1740 8 496  
KSN 6 PK 1725 7 952  

9 044 6 359 
6 436 1

2.0  [X2] 2,0 89-90 RFX <XU10J2C/L3> 12.97-12.01 KL 6 PK 1080 7 842  
KL 6 PK 1660 7 978  

9 150 6 357 
HDi [X2] 2,0 66/81 RHY <DW10TD>; RHZ <DW10ATED> 10.98-12.01 KL 6 PK 1450 6 053  

KSD 6 PK 1755 6 030  
KSN 6 PK 1740 8 496  

9 435 6 405 1

8 269 
i [X1] 2,0 89-90 RFX Kat. <XU10J2C/Z, L3> 09.95-01.98 KL 6 PK 1080 7 842  

KL 6 PK 1660 7 978  
9 150 6 357 

6 409 1

91-92 R6D <XU10J2C/K> 09.95-01.98 KL 6 PK 1080 7 842  
KL 6 PK 1660 7 978  

9 150 6 357 
6 409 1

Xantia Break
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2.0 i Turbo [X1] 2,0 108-110 RGX <XU10J2CTE> 09.95-01.98 KL 6 PK 1165 7 945  
KL 6 PK 1660 7 978  

9 150 6 357 
6 409 1

i Turbo [X2] 2,0 108-110 RGX <XU10J2TE> 12.97-12.01 KL 6 PK 1165 7 945  
KL 6 PK 1660 7 978  

9 150 6 357 
6 409 1

i 16V [X1] 2,0 97 RFV <XU10J4R> 09.95-01.98 KL 6 PK 1165 7 945  
KL 6 PK 1660 7 978  

9 412 8 576 
i 16V [X2] 2,0 97-99 RFV <XU10J4R> 12.97-12.01 KL 6 PK 1165 7 945  

KL 6 PK 1660 7 978  
9 412 8 576 

2.1  D Turbo [X1] 2,1 80-81 P8C <XUD11BTE/L, L3> 06.96-01.98 KL 6 PK 1100 8 437  
KLH 6 PK 1740 8 496  
KSD 6 PK 1760 6 037  
KSN 6 PK 1725 7 952  

8 812 8 687 
D Turbo [X2] 2,1 80-81 P8C <XUD11BTE/L3> 12.97-12.01 KL 6 PK 1100 8 437  

KLH 6 PK 1740 8 496  
KSN 6 PK 1725 7 952  

8 812 8 687 
3.0  i [X2] 3,0 140 XFZ <ES9J4> 01.98-12.01 KL 6 PK 1623 7 985  

07.98-12.01 9 440  

2.0  , i [Y3] 2,0 85/90-96 R2A <XU102C>; R6A <XU10J2K> 05.89-06.94 GEN,KL,TW 5 PK 710 7 909  
GEN,KL,TW 5 PK 1135 8 410  
GEN,70A,KL 5 PK 698 7 908  
GEN,70A,KL 5 PK 1125 7 927  
HYP 10 X 1025 7 614  

Org.-Nr. 5898 05.89-06.94 6 409 1

Org.-Nr. 5897 05.89-01.93 9 150 8 531 
Org.-Nr. 5898 02.93-06.94 9 150 6 357 

i [Y3] 2,0 79-81/ RDZ Kat. <XU10MZ>; RFZ Kat. <XU10J2Z> 05.89-06.94 GEN,KL,TW 5 PK 710 7 909  
89-90 GEN,KL,TW 5 PK 1135 8 410  

GEN,70A,KL 5 PK 698 7 908  
GEN,70A,KL 5 PK 1125 7 927  
HYP 10 X 1025 7 614  

Org.-Nr. 5898 05.89-06.94 6 409 1

Org.-Nr. 5897 05.89-01.93 9 150 8 531 
Org.-Nr. 5898 02.93-06.94 9 150 6 357 

i [Y4] 2,0 90-96 R6A <XU10J2> 07.94-10.00 GEN,KL 5 PK 710 7 909  
GEN,KL 5 PK 1125 7 927  
HYP 10 X 1025 7 614  

9 150 6 357 
i Turbo [Y3] 2,0 104-107 RGY <XU10J2TE/Z> 09.92-06.94 GEN,KL 5 PK 710 7 909  

GEN,KL 5 PK 1155 7 928  
HYP 10 X 1025 7 614  

9 150 6 357 
6 409 1

i Turbo [Y4] 2,0 108 RGX <XU10J2TE> 
Org.-Nr. 6778 04.95-06.95 GEN,KL 5 PK 710 7 909  

GEN,KL 5 PK 1155 7 928  
Org.-Nr. 6779 07.95-10.00 GEN,KL 6 PK 1165 7 945  

GEN,KL 6 PK 1660 7 978  
04.95-10.00 HYP 10 X 1025 7 614  

9 150 6 357 

XM
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2.0 i Turbo [Y4] 2,0 108-110 RGY <XU10J2TE> 
Org.-Nr. 6778 07.94-06.95 GEN,KL 5 PK 710 7 909  

GEN,KL 5 PK 1155 7 928  
Org.-Nr. 6779 07.95-09.95 GEN,KL 6 PK 1165 7 945  

GEN,KL 6 PK 1660 7 978  
07.94-09.95 HYP 10 X 1025 7 614  

9 150 6 357 
6 409 1

i 16V [Y4] 2,0 97-99 RFV <XU10J4R> 07.94-10.00 KL 6 PK 1660 7 978  
Org.-Nr. 6778 07.94-06.95 KL 6 PK 1080 7 842  
Org.-Nr. 6779 07.95-10.00 KL 6 PK 1165 7 945  

07.94-10.00 9 412 8 576 
2.1  D [Y3] 2,1 60-61 PJZ <XUD11A/L> 09.93-06.94 GEN,ABM,KL 5 PK 1165 7 841  

5 PK 1195 8 413  
GEN,AG,KL 5 PK 775 6 021  
GEN,GS,KL 5 PK 710 7 909  
HYP 10 X 1090 7 698  

8 840  
P9A <XUD11A> 05.89-06.94 GEN,ABM,KL 5 PK 1165 7 841  

5 PK 1195 8 413  
GEN,AG,KL 5 PK 775 6 021  
GEN,GS,KL 5 PK 710 7 909  

Org.-Nr. 4992 08.90-06.94 HYP 10 X 1090 7 698  
05.89-06.94 8 840  

D [Y4] 2,1 60-61 PJZ <XUD11A> 
Org.-Nr. 6778 07.94-06.95 GEN,KL 5 PK 775 6 021  

GEN,KL 5 PK 1195 8 413  
Org.-Nr. 6779 07.95-12.96 GEN,KL 6 PK 1100 8 437  

GEN,KL 6 PK 1725 7 952  
07.94-12.96 HYP 10 X 1090 7 698  

8 840  
P9A <XUD11A> 

Org.-Nr. 6778 07.94-06.95 GEN,KL 5 PK 775 6 021  
GEN,KL 5 PK 1195 8 413  

Org.-Nr. 6779 07.95-12.96 GEN,KL 6 PK 1100 8 437  
GEN,KL 6 PK 1725 7 952  

07.94-12.96 HYP 10 X 1090 7 698  
8 840  

D Turbo [Y3] 2,1 80-81 PHZ <XUD11ATE/L> 05.89-06.94 GEN,ABM,KL 5 PK 1165 7 841  
5 PK 1195 8 413  

GEN,AG,KL 5 PK 775 6 021  
GEN,GS,KL 5 PK 710 7 909  

Org.-Nr. 4992 08.90-06.94 HYP 10 X 1090 7 698  
05.89-06.94 8 812 8 687 

P8A <XUD11ATE> 05.89-06.94 GEN,ABM,KL 5 PK 1165 7 841  
5 PK 1195 8 413  

GEN,AG,KL 5 PK 775 6 021  
GEN,GS,KL 5 PK 710 7 909  

Org.-Nr. 4992 08.90-06.94 HYP 10 X 1090 7 698  
05.89-06.94 8 812 8 687 

P8B <XUD11ATE/L> 10.92-06.94 GEN,ABM,KL 5 PK 1165 7 841  
5 PK 1195 8 413  

GEN,AG,KL 5 PK 775 6 021  
GEN,GS,KL 5 PK 710 7 909  
HYP 10 X 1090 7 698  

8 812 8 687 
D Turbo [Y4] 2,1 80-81 PHZ <XUD11ATE> 

Org.-Nr. 6778 07.94-06.95 GEN,KL 5 PK 775 6 021  
GEN,KL 5 PK 1195 8 413  

Org.-Nr. 6779 07.95-10.00 GEN,KL 6 PK 1100 8 437  
GEN,KL 6 PK 1725 7 952  

07.94-10.00 HYP 10 X 1090 7 698  
8 812 8 687 
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2.1 D Turbo [Y4] 2,1 80-81 P8B <XUD11ATE>; P8C <XUD11BTE> 
Org.-Nr. 6778 07.94-06.95 GEN,KL 5 PK 775 6 021  

GEN,KL 5 PK 1195 8 413  
Org.-Nr. 6779 07.95-10.00 GEN,KL 6 PK 1100 8 437  

GEN,KL 6 PK 1725 7 952  
07.94-10.00 HYP 10 X 1090 7 698  

8 812 8 687 
2.5  D Turbo [Y4] 2,5 94-96 THY <DK5ATE> 07.94-10.00 GEN,KL 6 PK 1190 7 818  

GEN,KL 6 PK 1863 6 018  
Org.-Nr. 7143 07.94-06.96 WP 4 PK 950 6 076  
Org.-Nr. 7144 07.96-10.00 WP 3 PK 946 7 576  

07.94-10.00 NOC 9 188 8 564 
3.0  i [Y3] 3,0 123-125 SFZ,S6A <ZPJ> 05.89-06.93 GEN,KL 5 PK 850 7 847  

GEN,KL 5 PK 1390 7 864  
Org.-Nr. 5566 03.92-06.93 HYP 10 X 700 7 630  

UFZ <ZPJ> 06.93-06.94 GEN,KL 5 PK 850 7 847  
GEN,KL 5 PK 1390 7 864  
HYP 10 X 700 7 630  

i [Y4] 3,0 123-125 UFY <ZPJ>; UFZ <ZPJ> 07.94-12.97 GEN,KL 5 PK 850 7 847  
GEN,KL 5 PK 1390 7 864  
HYP 10 X 700 7 630  

140-143 XFZ <ES9J4> 07.94-10.00 6 PK 1623 7 985  
Org.-Nr. 8441 07.94-01.00 9 440  
Org.-Nr. 8442 02.00-10.00 9 440 8 289 

i 24V [Y3] 3,0 147 SKZ <ZPJ4> 05.89-06.93 GEN,KL 5 PK 1450 8 480  
GEN,KL 5 PK 1390 7 864  

Org.-Nr. 5566 03.92-06.93 HYP 10 X 700 7 630  
UKZ <ZPJ4> 06.93-06.94 GEN,KL 5 PK 1450 8 480  

GEN,KL 5 PK 1390 7 864  
HYP 10 X 700 7 630  

i 24V [Y4] 3,0 147 UKZ <ZPJ4> 07.94-12.97 GEN,KL 5 PK 850 7 847  
GEN,KL 5 PK 1450 8 480  
HYP 10 X 700 7 630  

1.4  HDi [N7] 1,4 50 8HZ <DV4TD> 01.03-12.05 KL 6 PK 1340 8 316  
KL 6 PK 1705 7 989  

9 585 8 717 1

8 906 
i [N6] 1,4 55 KFX <TU3JP> 07.97-08.00 GEN,LH 10 X 710 7 683  

GEN,LHK 4 PK 850 7 895  
FSL,KL 5 PK 1250 6 001  

Org.-Nr. 7832 07.97-09.98 FSL,KL 5 PK 884 7 912  
Org.-Nr. 7833 10.98-08.00 FSL,KL 5 PK 830 7 837  

07.97-08.00 9 083 8 702 1

8 930 
i [N7] 1,4 55 KFW <TU3JP> 09.00-12.05 KL 6 PK 1450 6 053  

KL 6 PK 1560 7 950  
Mot.-Nr. 3666765 09.00-12.05 9 083 8 702 1

8 930 
Mot.-Nr. 3666766 09.00-12.05 9 587 8 725 1

8 918 
1.5  D [N6] 1,5 42 VJY <TUD5>; VJZ <TUD5> 07.97-08.00 KL 5 PK 962 7 918  

KL 5 PK 1250 6 001  
9 181 8 263 

8 897 1

1.6  i [N6] 1,6 65-66 NFZ <TU5JP> 07.97-08.00 GEN,LHK 4 PK 850 7 895  
FSL,KL 5 PK 884 7 912  
FSL,KL 5 PK 1250 6 001  

9 146 8 898 1

8 937 

Xsara
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1.6 i 16V [N7] 1,6 80 NFU <TU5JP4> 09.00-12.05 KL 6 PK 1450 6 053  
KL 6 PK 1560 7 950  

Mot.-Nr. 1806204 09.00-12.05 8 712 1

Mot.-Nr. 1806205 09.00-12.05 8 711 1

Mot.-Nr. 1806404 09.00-12.05 9 584 8 203 
Mot.-Nr. 1806405 09.00-12.05 9 584 8 202 

1.8  D [N6] 1,8 44 A9A,161A <XUD7> 07.97-08.00 LOK 6 PK 1125 7 972  
MLK 6 PK 1740 8 496  
OLK 6 PK 730 8 428  

9 044 6 359 
6 436 1

i [N6] 1,8 66 LFX <XU7JB> 07.97-08.00 KL 6 PK 1080 7 842  
KL 6 PK 1660 7 978  

9 150 6 357 
6 434 1

74-75 LFZ <XU7JP>; L6A <XU7JP> 07.97-08.00 G78,KL 6 PK 1063 7 941  
KL 6 PK 1660 7 978  
90A,KL 6 PK 1080 7 842  

9 150 6 357 
6 434 1

i 16V [N6] 1,8 81-82 LFY <XU7JP4> 07.97-08.00 KL 6 PK 1080 7 842  
KL 6 PK 1660 7 978  

9 412 8 576 
1.9  D [N6] 1,9 51 WJZ <DW8> 04.98-08.00 LOK 6 PK 1390 6 052  

MKO 6 PK 1035 6 054  
MLK 6 PK 1755 6 030  
OLK 6 PK 858 6 036  

9 413 6 404 1

8 268 
D [N7] 1,9 51-52 WJY <DW8B> 09.00-12.05 KL 6 PK 1440 8 353  

Org.-Nr. 9477 09.00-10.02 KL 6 PK 1740 8 496  
Org.-Nr. 9478 11.02-12.05 KL 6 PK 1675 7 979  

09.00-12.05 9 413 6 404 1

8 268 
D, D Turbo [N6] 1,9 50/55/66 DHV <XUD9BSD>; DHY <XUD9TE>; 07.97-08.00 LOK 6 PK 1125 7 972  

DJY <XUD9A>; D8A <XUD9TE> MLK 6 PK 1740 8 496  
OLK 6 PK 730 8 428  

9 044 6 359 
6 436 1

2.0  HDi [N6] 2,0 66 RHY <DW10TD> 02.99-08.00 KL 6 PK 1468 6 097  
KL 6 PK 1755 6 030  

9 435 6 405 1

8 269 
HDi [N7] 2,0 66/80 RHY <DW10TD>; RHZ <DW10ATED> 09.00-12.05 KL 6 PK 1468 6 097  

KL 6 PK 1740 8 496  
Org.-Nr. 8735 09.00-10.00 9 435 6 358 

6 435 1

Org.-Nr. 8736 11.00-12.05 9 435 6 405 1

8 269 
i 2,0 99 PSARFN10LH46 <EW10> 03.03-02.07 GEN 6 PK 1725 7 952  

9 500 8 916 
i 16V [N6] 2,0 97 RFV <XU10J4R> 07.97-08.00 KL 6 PK 1165 7 945  

KL 6 PK 1660 7 978  
9 412 8 576 

120-123 RFS <XU10J4RS> 07.97-08.00 KL 6 PK 1165 7 945  
KL 6 PK 1605 6 029  

9 412 8 576 
i 16V [N7] 2,0 100 RFN <EW10J4> 09.00-12.05 KL 6 PK 1200 8 435  

KL 6 PK 1725 7 952  
9 500 6 443 1

8 916 
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C

1.4  HDi [N7] 1,4 50 8HZ <DV4TD> 01.03-12.05 KL 6 PK 1340 8 316  
KL 6 PK 1705 7 989  

9 585 8 717 1

8 906 
i [N6] 1,4 55 KFX <TU3JP> 04.98-08.00 GEN,LH 10 X 710 7 683  

GEN,LHK 4 PK 850 7 895  
FSL,KL 5 PK 1250 6 001  

Org.-Nr. 7832 04.98-09.98 FSL,KL 5 PK 884 7 912  
Org.-Nr. 7833 10.98-08.00 FSL,KL 5 PK 830 7 837  

04.98-08.00 9 083 8 702 1

8 930 
i [N7] 1,4 55 KFW <TU3JP> 09.00-12.05 KL 6 PK 1450 6 053  

KL 6 PK 1560 7 950  
Mot.-Nr. 3666765 09.00-12.05 9 083 8 702 1

8 930 
Mot.-Nr. 3666766 09.00-12.05 9 587 8 725 1

8 918 
1.5  D [N6] 1,5 42 VJY <TUD5>; VJZ <TUD5> 10.97-08.00 KL 5 PK 962 7 918  

KL 5 PK 1250 6 001  
9 181 8 263 

8 897 1

1.6  i [N6] 1,6 65-66 NFZ <TU5JP> 10.97-08.00 GEN,LHK 4 PK 850 7 895  
FSL,KL 5 PK 884 7 912  
FSL,KL 5 PK 1250 6 001  

9 146 8 898 1

8 937 
i 16V [N7] 1,6 80 NFU <TU5JP4> 09.00-03.10 KL 6 PK 1450 6 053  

KL 6 PK 1560 7 950  
Mot.-Nr. 1806204 09.00-03.10 8 712 1

Mot.-Nr. 1806205 09.00-03.10 8 711 1

Mot.-Nr. 1806404 09.00-03.10 9 584 8 203 
Mot.-Nr. 1806405 09.00-03.10 9 584 8 202 

1.8  D [N6] 1,8 44 A9A,161A <XUD7> 04.98-08.00 LOK 6 PK 1125 7 972  
MLK 6 PK 1740 8 496  
OLK 6 PK 730 8 428  

9 044 6 359 
6 436 1

i [N6] 1,8 66 LFX <XU7JB> 04.98-08.00 KL 6 PK 1080 7 842  
KL 6 PK 1660 7 978  

9 150 6 357 
6 434 1

74-75 LFZ <XU7JP>; L6A <XU7JP> 04.98-08.00 G78,KL 6 PK 1063 7 941  
KL 6 PK 1660 7 978  
90A,KL 6 PK 1080 7 842  

9 150 6 357 
6 434 1

i 16V [N6] 1,8 81-82 LFY <XU7JP4> 04.98-08.00 KL 6 PK 1080 7 842  
KL 6 PK 1660 7 978  

9 412 8 576 
1.9  D [N6] 1,9 51 WJZ <DW8> 04.98-08.00 LOK 6 PK 1390 6 052  

MKO 6 PK 1035 6 054  
MLK 6 PK 1755 6 030  
OLK 6 PK 858 6 036  

9 413 6 404 1

8 268 
D [N7] 1,9 52 WJY <DW8B> 09.00-12.05 KL 6 PK 1440 8 353  

Org.-Nr. 9477 09.00-10.02 KL 6 PK 1740 8 496  
Org.-Nr. 9478 11.02-12.05 KL 6 PK 1675 7 979  

09.00-12.05 9 413 6 404 1

8 268 

Xsara Break
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1.9  D, D Turbo [N6] 1,9 50/55/66 DHV <XUD9BSD>; DHY <XUD9TE>; 04.98-08.00 LOK 6 PK 1125 7 972  
DJY <XUD9A> MLK 6 PK 1740 8 496  

OLK 6 PK 730 8 428  
9 044 6 359 

6 436 1

2.0  HDi [N6] 2,0 66 RHY <DW10TD> 02.99-08.00 KL 6 PK 1468 6 097  
KL 6 PK 1755 6 030  

9 435 6 405 1

8 269 
HDi [N7] 2,0 66/80 RHY <DW10TD>; RHZ <DW10ATED> 09.00-03.10 KL 6 PK 1468 6 097  

KL 6 PK 1740 8 496  
Org.-Nr. 8735 09.00-10.00 9 435 6 358 

6 435 1

Org.-Nr. 8736 11.00-03.10 9 435 6 405 1

8 269 
i 16V [N6] 2,0 97 RFV <XU10J4R> 07.98-08.00 KL 6 PK 1165 7 945  

KL 6 PK 1660 7 978  
9 412 8 576 

i 16V [N7] 2,0 100 RFN <EW10J4> 09.00-01.07 KL 6 PK 1200 8 435  
KL 6 PK 1725 7 952  

9 500 6 443 1

8 916 

1.4  HDi [N7] 1,4 50 8H... <DV4TD> 01.03-12.05 KL 6 PK 1340 8 316  
KL 6 PK 1705 7 989  

9 585 8 717 1

8 906 
i [N6] 1,4 55 KFX <TU3JP> 07.97-08.00 GEN,LH 10 X 710 7 683  

GEN,LHK 4 PK 850 7 895  
FSL,KL 5 PK 1250 6 001  

Org.-Nr. 7832 07.97-09.98 FSL,KL 5 PK 884 7 912  
Org.-Nr. 7833 10.98-08.00 FSL,KL 5 PK 830 7 837  

07.97-08.00 9 083 8 702 1

8 930 
i [N7] 1,4 55 KFW <TU3JP> 09.00-12.05 KL 6 PK 1450 6 053  

KL 6 PK 1560 7 950  
Mot.-Nr. 3666765 09.00-12.05 9 083 8 702 1

8 930 
Mot.-Nr. 3666766 09.00-12.05 9 587 8 725 1

8 918 
1.6  [N6] 1,6 65 NFZ <TU5JP> 07.97-08.00 GEN 4 PK 856 7 896  

9 146 8 937 
i 16V [N7] 1,6 80 NFU <TU5JP4> 09.00-12.05 KL 6 PK 1450 6 053  

KL 6 PK 1560 7 950  
Mot.-Nr. 1806204 09.00-12.05 8 712 1

Mot.-Nr. 1806205 09.00-12.05 8 711 1

Mot.-Nr. 1806404 09.00-12.05 9 584 8 203 
Mot.-Nr. 1806405 09.00-12.05 9 584 8 202 

1.8  D [N6] 1,8 44 A9A,161A <XUD7> 07.97-08.00 LOK 6 PK 1125 7 972  
MLK 6 PK 1740 8 496  
OLK 6 PK 730 8 428  

9 044 6 359 
6 436 1

i [N6] 1,8 66 LFX <XU7JB> 07.97-08.00 KL 6 PK 1080 7 842  
KL 6 PK 1660 7 978  

9 150 6 357 
6 434 1

74 LFZ <XU7JP> 07.97-08.00 G78,KL 6 PK 1063 7 941  
KL 6 PK 1660 7 978  
90A,KL 6 PK 1080 7 842  

9 150 6 357 
6 434 1

Xsara Coupé
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1.8  i 16V [N6] 1,8 81-82 LFY <XU7JP4> 07.97-08.00 KL 6 PK 1080 7 842  
KL 6 PK 1660 7 978  

9 412 8 576 
1.9  D [N6] 1,9 51 WJZ <DW8> 04.98-08.00 LOK 6 PK 1390 6 052  

MKO 6 PK 1035 6 054  
MLK 6 PK 1755 6 030  
OLK 6 PK 858 6 036  

9 413 6 404 1

8 268 
D [N7] 1,9 52 WJY <DW8B> 09.00-12.05 KL 6 PK 1440 8 353  

Org.-Nr. 9477 09.00-10.02 KL 6 PK 1740 8 496  
Org.-Nr. 9478 11.02-12.05 KL 6 PK 1675 7 979  

09.00-12.05 9 413 6 404 1

8 268 
D, D Turbo [N6] 1,9 50/55/66 DHV <XUD9BSD>; DHY <XUD9TE>; 07.97-08.00 LOK 6 PK 1125 7 972  

DJY <XUD9A> MLK 6 PK 1740 8 496  
OLK 6 PK 730 8 428  

9 044 6 359 
6 436 1

2.0  HDi [N6] 2,0 66 RHY <DW10TD> 02.99-08.00 KL 6 PK 1468 6 097  
KL 6 PK 1755 6 030  

9 435 6 405 1

8 269 
HDi [N7] 2,0 66/80 RHY <DW10TD>; RHZ <DW10ATED> 09.00-12.05 KL 6 PK 1468 6 097  

KL 6 PK 1740 8 496  
Org.-Nr. 8735 09.00-10.00 9 435 6 358 

6 435 1

Org.-Nr. 8736 11.00-12.05 9 435 6 405 1

8 269 
i 16V [N6] 2,0 97 RFV <XU10J4R> 07.97-08.00 KL 6 PK 1165 7 945  

KL 6 PK 1660 7 978  
9 412 8 576 

120-123 RFS <XU10J4RS> 07.97-08.00 KL 6 PK 1165 7 945  
KL 6 PK 1605 6 029  

9 412 8 576 
i 16V [N7] 2,0 100 RFN <EW10J4> 09.00-12.05 KL 6 PK 1200 8 435  

KL 6 PK 1725 7 952  
9 500 6 443 1

8 916 
120 RFS <XU10J4RS> 09.00-12.05 6 PK 1605 6 029 9 614  

1.6  HDi [N68] 1,6 66 9HX <DV6ATED4> 09.05-04.10 KL 6 PK 1340 8 316  
KL 6 PK 1715 8 453  

9 614 8 206 
8 721 1

80 9H... <DV6TED4> 05.04-04.10 KL 6 PK 1340 8 316  
KL 6 PK 1705 7 989  

9 614 8 206 
8 721 1

i [N68] 1,6 66/74 NFV <TU5JP/L4>; NFZ <TU5JP/L3> 01.00-04.10 LHK 6 PK 1560 7 950  
LOK 6 PK 1450 6 053  

9 146 8 898 1

8 937 
i 16V [N68] 1,6 80 NFU <TU5JP4> 09.05-04.10 KL 6 PK 1450 6 053  

F80,KL 6 PK 1560 7 950  
12G,KL 6 PK 1698 7 548  

9 584 8 202 
8 711 1

N6A <TU5JP4> 03.05-04.10 KL 6 PK 1450 6 053  
F80,KL 6 PK 1560 7 950  
12G,KL 6 PK 1698 7 548  

9 584 8 202 
8 711 1

Xsara Picasso
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1.8  i [N68] 1,8 85 6FZ <EW7J4> 01.00-04.10 KL 6 PK 1200 8 435  
KL 6 PK 1725 7 952  

9 500 6 443 1

8 916 
2.0  HDi [N68] 2,0 66 RHY <DW10TD> 01.00-04.10 KL 6 PK 1468 6 097  

KL 6 PK 1740 8 496  
Org.-Nr. 8735 01.00-10.00 9 435 6 358 

6 435 1

Org.-Nr. 8736 11.00-04.10 9 435 6 405 1

8 269 
i 16V 2,0 100 <EW10JP4> 10.00-06.12 9 500 8 916 
i 16V [N68] 2,0 100 RF... <EW10J4> 03.01-04.10 KL 6 PK 1200 8 435  

KL 6 PK 1725 7 952  
TW 6 443 1

9 500 8 916 

1.1  [N20/N21] 1,1 40-44 H1A,H1B <TU1/K> 03.91-08.96 KL 10 X 710 7 683  
KL 4 PK 850 7 895  

9 034 8 701 1

8 929 
i [N20/N21] 1,1 44 HDY Kat. <TU1M>; HDY <TU1M+>; HDZ Kat. 10.91-06.97 GEN,KL 10 X 710 7 683  

<TU1M>; HDZ <TU1M+> GEN,KL 4 PK 850 7 895  
FSL,KL 5 PK 884 7 912  
LHK 5 PK 1250 6 001  

9 034 8 701 1

8 929 
1.4  [N20/N21] 1,4 55 K2D <TU3.2/K> 03.91-08.93 GEN,KL 10 X 710 7 683  

GEN,KL 4 PK 850 7 895  
FSL,KL 5 PK 884 7 912  

Org.-Nr. 5714 06.92-08.93 FKL,LH 5 PK 813 6 026  
FKL,LH 5 PK 1250 6 001  

03.91-08.93 9 083 8 702 1

8 930 
K5A <TU3.2/Z> 09.93-12.95 GEN,KL 10 X 710 7 683  

GEN,KL 4 PK 850 7 895  
FKL,LH 5 PK 813 6 026  
FKL,LH 5 PK 1250 6 001  
FSL,KL 5 PK 884 7 912  

9 146 8 898 1

8 937 
D [N20/N21] 1,4 37-39 K9Y <TUD3Y> 06.94-06.97 GEN 10 X 700 7 630  

FSL 6 PK 1125 7 972  
LHK 6 PK 1705 7 989  

Org.-Nr. 5714 06.94-06.97 FKL,LH 5 PK 813 6 026  
FKL,LH 5 PK 1250 6 001  

06.94-06.97 9 088 8 545 
8 703 1

i [N20/N21] 1,4 55 KDX Kat. <TU3MC/Z>; KFX <TU3JP> 08.92-10.97 GEN,KL 10 X 710 7 683  
GEN,KL 4 PK 850 7 895  
FKL,LH 5 PK 813 6 026  
FKL,LH 5 PK 1250 6 001  
FSL,KL 5 PK 884 7 912  

9 083 8 702 1

8 930 
1.5  D [N20/N21] 1,5 42 VJY <TUD5>; VJZ <TUD5> 09.96-10.97 GEN 5 PK 775 6 021  

Org.-Nr. 5714 09.96-10.97 FKL,LH 5 PK 813 6 026  
FKL,LH 5 PK 1250 6 001  

09.96-10.97 9 181 8 263 
8 897 1

ZX
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1.6  i [N20/N21] 1,6 65 BFZ Kat. <XU5JP> 07.93-10.97 GEN,MKO 6 PK 1100 8 437  
GEN,MLK 6 PK 1660 7 978  
GEN,OLK 6 PK 698 6 034  
G78,LOK 6 PK 1063 7 941  
90A,LOK 6 PK 1080 7 842  

9 150 6 357 
6 434 1

65-66 BDY Kat. <XU5M/4Z> 03.91-12.94 GEN,LH 4 PK 698 7 803  
GEN,LH 4 PK 962 7 809  
FKL 4 PK 841 7 805  

Org.-Nr. 5546 03.91-12.94 6 434 1

02.92-12.94 9 150 6 357 
B4A <XU5M/4K> 03.91-12.94 GEN,LH 4 PK 698 7 803  

GEN,LH 4 PK 962 7 809  
FKL 4 PK 841 7 805  

Org.-Nr. 5546 03.91-12.94 6 434 1

02.92-12.94 9 150 6 357 
NFZ <TU5JP> 02.96-10.97 GEN,KL 10 X 710 7 683  

GEN,KL 4 PK 850 7 895  
FKL,LH 5 PK 813 6 026  
FKL,LH 5 PK 1250 6 001  
FSL,KL 5 PK 884 7 912  

9 146 8 898 1

8 937 
i 8V 1,6 65 NFZ <TU5JP> 10.96 GEN 4 PK 856 7 896  

Org.-Nr. 5713 10.96 FKL 4 PK 815 7 894  
Org.-Nr. 5714 10.96 FKL 5 PK 813 6 026  

10.96 9 146 8 937 
1.8  D [N20/N21] 1,8 44 A9A,161A <XUD7> 03.91-10.97 GEN,MKO 6 PK 1165 7 945  

GEN,OLK 6 PK 737 7 932  
Org.-Nr. 5956 03.91-03.93 GEN,LOK 6 PK 1125 7 972  
Org.-Nr. 6628 03.91-01.95 GEN,MLK 6 PK 1705 7 989  
Org.-Nr. 59576778 04.93-06.95 GEN,LOK 6 PK 1153 7 944  
Org.-Nr. 6629 02.95-10.97 GEN,MLK 6 PK 1733 6 012  
Org.-Nr. 6779 07.95-10.97 GEN,LOK 6 PK 1125 7 972  

03.91-10.97 VKP 10 X 650 7 680  
Org.-Nr. 62657389 02.94-02.97 6 437 1

Org.-Nr. 7390 03.97-10.97 6 436 1

Org.-Nr. 6264 03.91-01.94 9 044 8 247 
Org.-Nr. 6265 02.94-10.97 9 044 6 359 

i [N20/N21] 1,8 74-76 LFZ Kat. <XU7JP>; L6A <XU7JP> 07.92-10.97 GEN,MKO 6 PK 1100 8 437  
GEN,MLK 6 PK 1660 7 978  
GEN,OLK 6 PK 698 6 034  
G78,LOK 6 PK 1063 7 941  
90A,LOK 6 PK 1080 7 842  

9 150 6 357 
6 434 1

i 16V [N20/N21] 1,8 81 LFY <XU7JP4> 01.96-02.98 GEN,KL 6 PK 1080 7 842  
GEN,MKO 6 PK 1100 8 437  
GEN,MLK 6 PK 1660 7 978  

9 412 8 576 
1.9  D [N20/N21] 1,9 47-48 DJZ <XUD9Y> 03.91-04.94 GEN,MKO 6 PK 1165 7 945  

GEN,OLK 6 PK 737 7 932  
Org.-Nr. 5956 03.91-03.93 GEN,LOK 6 PK 1125 7 972  
Org.-Nr. 6628 03.91-04.94 GEN,MLK 6 PK 1705 7 989  
Org.-Nr. 59576778 04.93-04.94 GEN,LOK 6 PK 1153 7 944  
Org.-Nr. 6264 03.91-01.94 9 044 8 247 
Org.-Nr. 6265 02.94-04.94 9 044 6 359 

6 437 1



B116 | CITROEN

CITROEN

Bosch Automotive Aftermarket 2014 | 2015

1 987 94 ... 1 987 94 ... 1 987 94 ...

C

1.9  D [N20/N21] 1,9 50 DJY <XUD9Y> 05.94-10.97 GEN,MKO 6 PK 1165 7 945  
GEN,OLK 6 PK 737 7 932  

Org.-Nr. 6628 05.94-01.95 GEN,MLK 6 PK 1705 7 989  
Org.-Nr. 59576778 05.94-06.95 GEN,LOK 6 PK 1153 7 944  
Org.-Nr. 6629 02.95-10.97 GEN,MLK 6 PK 1733 6 012  
Org.-Nr. 6779 07.95-10.97 GEN,LOK 6 PK 1125 7 972  
Org.-Nr. 62657389 05.94-03.97 6 437 1

Org.-Nr. 7390 03.97-10.97 6 436 1

Org.-Nr. 6265 05.94-10.97 9 044 6 359 
51-52 D9B <XUD9A> 03.91-10.97 GEN,MKO 6 PK 1165 7 945  

GEN,OLK 6 PK 737 7 932  
Org.-Nr. 5956 03.91-03.93 GEN,LOK 6 PK 1125 7 972  
Org.-Nr. 6628 03.91-01.95 GEN,MLK 6 PK 1705 7 989  
Org.-Nr. 59576778 04.93-06.95 GEN,LOK 6 PK 1153 7 944  
Org.-Nr. 6629 02.95-10.97 GEN,MLK 6 PK 1733 6 012  
Org.-Nr. 6779 07.95-10.97 GEN,LOK 6 PK 1125 7 972  
Org.-Nr. 62657389 02.94-02.97 6 437 1

Org.-Nr. 7390 03.97-10.97 6 436 1

Org.-Nr. 6264 03.91-01.94 9 044 8 247 
Org.-Nr. 6265 02.94-10.97 9 044 6 359 

D Turbo [N20/N21] 1,9 66 DHY <XUD9TE/Y> 07.92-10.97 GEN,MKO 6 PK 1165 7 945  
GEN,OLK 6 PK 737 7 932  

Org.-Nr. 5956 07.92-03.93 GEN,LOK 6 PK 1125 7 972  
Org.-Nr. 6628 07.92-01.95 GEN,MLK 6 PK 1705 7 989  
Org.-Nr. 59576778 04.93-06.95 GEN,LOK 6 PK 1153 7 944  
Org.-Nr. 6629 02.95-10.97 GEN,MLK 6 PK 1733 6 012  
Org.-Nr. 6779 07.95-10.97 GEN,LOK 6 PK 1125 7 972  
Org.-Nr. 62657389 02.94-02.97 6 437 1

Org.-Nr. 7390 03.97-10.97 6 436 1

Org.-Nr. 6264 07.92-01.94 9 044 8 247 
Org.-Nr. 6265 02.94-10.97 9 044 6 359 

68 D8A <XUD9TE> 07.92-10.97 GEN,MKO 6 PK 1165 7 945  
GEN,OLK 6 PK 737 7 932  

Org.-Nr. 5956 07.92-03.93 GEN,LOK 6 PK 1125 7 972  
Org.-Nr. 6628 07.92-01.95 GEN,MLK 6 PK 1705 7 989  
Org.-Nr. 59576778 04.93-06.95 GEN,LOK 6 PK 1153 7 944  
Org.-Nr. 6629 02.95-10.97 GEN,MLK 6 PK 1733 6 012  
Org.-Nr. 6779 07.95-10.97 GEN,LOK 6 PK 1125 7 972  
Org.-Nr. 6264 07.92-01.94 9 044 8 247 
Org.-Nr. 6265 02.94-10.97 9 044 6 359 

i [N20/N21] 1,9 88-90/ DKZ,DFY Kat. <XU9JAZ>; D6E <XU9JA/K> 03.91-10.97 GEN,LH 4 PK 698 7 803  
93-96 GEN,LH 4 PK 962 7 809  

FKL 4 PK 841 7 805  
Org.-Nr. 5546 03.91-10.97 6 434 1

02.92-10.97 9 150 6 357 
2.0  i [N20/N21] 2,0 89 RFX Kat. <XU10J2CZ> 07.92-10.97 DRP,MLK 6 PK 1660 7 978  

G78,LOK 6 PK 1063 7 941  
LOK,VIP 6 PK 1165 7 945  
MLK,VIP 6 PK 1605 6 029  
90A,LOK 6 PK 1080 7 842  

9 150 6 357 
6 409 1

89-90 R6D <XU10J2> 07.93-10.97 DRP,MLK 6 PK 1660 7 978  
G78,LOK 6 PK 1063 7 941  
LOK,VIP 6 PK 1165 7 945  
MLK,VIP 6 PK 1605 6 029  
90A,LOK 6 PK 1080 7 842  

9 150 6 357 
6 409 1
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2.0 i 16V [N20/N21] 2,0 110-114 RFY,RFT Kat. <XU10J4Z> 07.92-10.97 GEN,MKO 6 PK 1100 8 437  
DRP,MLK 6 PK 1660 7 978  
G78,LOK 6 PK 1063 7 941  
LOK,VIP 6 PK 1165 7 945  
MLK,VIP 6 PK 1605 6 029  
90A,LOK 6 PK 1080 7 842  

9 411  
120-122 RFS <XU10J4RS> 09.96-10.97 GEN,MKO 6 PK 1100 8 437  

G78,LOK 6 PK 1063 7 941  
LOK,VIP 6 PK 1165 7 945  
MLK,VIP 6 PK 1605 6 029  
90A,LOK 6 PK 1080 7 842  

9 412 8 576 

1.5  dCi [HS] 1,5 63 K9K 796 10.09 6 PK 1200 8 435 9 565 6 441 1

8 948 3

66 K9K 612 09.13 KL 6 PK 1205 7 577  
dCi, dCi 4x4 [HS] 1,5 66 K9K 892; K9K 894 12.10 KL 6 PK 1130 8 440  

KL 6 PK 1200 8 435  
9 565 8 948 3

79/81 K9K 896; K9K 898 10.09 6 PK 1200 8 435 9 565 8 948 3

80 K9K 858 09.13 6 PK 1205 7 577 9 565 8 948 3

1.6  [HS] 1,6 77 K4M... 09.13 KL 6 PK 1200 8 435  
KL 6 PK 1815 6 072  

9 630 8 229 
8 765 1

K4M 6... 10.09-10.09 KL 6 PK 1815 6 072  
10.09 KL 6 PK 1130 8 440  
11.09 KL 6 PK 1815 6 072  
10.09 9 630 8 229 

8 765 1

K4M 696 09.13 KL 6 PK 1200 8 435  
KL 6 PK 1815 6 072  

9 630 8 229 
8 765 1

4x4 [HS] 1,6 77 K4M 606 10.09-10.09 KL 6 PK 1815 6 072  
10.09 KL 6 PK 1130 8 440  
11.09 KL 6 PK 1815 6 072  
10.09 9 630 8 229 

8 765 1

1.5  dCi [JS] 1,5 66 K9K 612 03.12 KL 6 PK 1205 7 577  
79 K9K 846 03.12 KL 6 PK 1205 7 577  

9 565 8 948 3

1.6  [JS] 1,6 61 K7M 8...; K7M 812 03.12 KL,TW 6 PK 1205 7 577  
9 675  

1.2  [LS] 1,1 55 D4F 73... 07.04 TW 3 PK 740 7 572  
4 PK 925 8 350  
4 PK 1538 8 364  

9 518 6 365 
6 439 1

[L8] 1,1 53/55 D4F 732; D4F 734 08.12 TW 3 PK 740 7 572  
4 PK 925 8 350  
4 PK 1538 8 364  

9 518 6 365 

DACIA

Duster

Lodgy

Logan
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1.4  [LS] 1,4 55 K7J 71... 07.04 GEN,LH 4 PK 715 7 888  
07.04-11.07 KL,LH 5 PK 1110 7 926  
07.04 KL,LH 5 PK 1750 6 045  
07.04-11.09 9 437 8 250 

8 515 1

12.09 9 675  
1.5  dCi [LS] 1,5 48 K9K 790 06.05-09.05 5 PK 1135 8 410  

10.05-12.07 6 PK 1200 8 435  
01.08 6 PK 1130 8 440  
06.05 9 565 6 441 1

8 948 3

50/63 K9K 792; K9K 796 10.05-12.07 6 PK 1200 8 435  
01.08 6 PK 1130 8 440  
10.05 9 565 6 441 1

8 948 3

55/65 K9K 892 11.10 KL 6 PK 1130 8 440  
KL 6 PK 1200 8 435  

9 565 8 948 3

dCi [L8] 1,5 55/66 K9K 612 08.12 KL 6 PK 1205 7 577  
1.6  [LS] 1,6 62 K7M 8... 11.10 9 675  

64 K7M 7... 07.04 GEN,LH 4 PK 715 7 888  
07.04-11.07 KL,LH 5 PK 1110 7 926  
07.04 KL,LH 5 PK 1750 6 045  
07.04-11.09 9 437 8 250 

8 515 1

12.09 9 675  
16V [LS] 1,6 77 K4M 69... 12.05 TW 6 PK 1130 8 440  

6 PK 1200 8 435  
6 PK 1815 6 072  

9 630 8 229 
8 765 1

1.2  [K8] 1,1 53/55 D4F 732; D4F 734 03.13 TW 3 PK 740 7 572  
4 PK 925 8 350  
4 PK 1538 8 364  

9 518 6 365 
1.4  [KS/FS] 1,4 55 K7J 71... 01.07 GEN,LH 4 PK 715 7 888  

01.07-11.07 KL,LH 5 PK 1110 7 926  
01.07 8 515 1

KL,LH 5 PK 1750 6 045  
01.07-11.09 9 437 8 250 
12.09 9 675  

1.5  dCi [KS/FS] 1,5 50/63 K9K 792; K9K 796 01.07-12.07 6 PK 1200 8 435  
01.08 6 PK 1130 8 440  
01.07 9 565 6 441 1

8 948 3

55/65 K9K 892 11.10 KL 6 PK 1130 8 440  
KL 6 PK 1200 8 435  

9 565 8 948 3

dCi [K8] 1,5 55/66 K9K 612 03.13 KL 6 PK 1205 7 577  
1.6  [KS/FS] 1,6 62 K7M 8... 11.10 9 675  

64 K7M 7... 01.07 GEN,LH 4 PK 715 7 888  
01.07-11.07 KL,LH 5 PK 1110 7 926  
01.07 8 515 1

KL,LH 5 PK 1750 6 045  
01.07-11.09 9 437 8 250 
12.09 9 675  

16V [KS/FS] 1,6 77 K4M 69... 01.07 TW 6 PK 1130 8 440  
6 PK 1200 8 435  
6 PK 1815 6 072  

9 630 8 229 
8 765 1

Logan MCV
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1.2  [BS] 1,1 55 D4F 73... 06.08 TW 3 PK 740 7 572  
4 PK 925 8 350  
4 PK 1538 8 364  

9 518 6 365 
6 439 1

[B8] 1,1 53/55 D4F 732; D4F 734 08.12 TW 3 PK 740 7 572  
4 PK 925 8 350  
4 PK 1538 8 364  

9 518 6 365 
1.4  [BS] 1,4 55 K7J 71... 06.08 GEN,LH 4 PK 715 7 888  

06.08-09.09 KL,LH 5 PK 1750 6 045  
06.08 8 515 1

10.09 KL,LH 6 PK 1815 6 072  
06.08-11.09 9 437 8 250 
12.09 9 675  

1.5  dCi [BS] 1,5 48 K9K 790 06.08 6 PK 1200 8 435 9 565 8 948 3

55/65 K9K 892 11.10 KL 6 PK 1130 8 440  
KL 6 PK 1200 8 435  

9 565 8 948 3

63 K9K 796 06.08 6 PK 1130 8 440 9 565 6 441 1

8 948 3

dCi [B8] 1,5 55/66 K9K 612 08.12 KL 6 PK 1205 7 577  
1.6  [BS] 1,6 62 K7M 8... 11.10 9 675  

64 K7M 7... 06.08 GEN,LH 4 PK 715 7 888  
06.08-09.09 KL,LH 5 PK 1750 6 045  
06.08 8 515 1

10.09 KL,LH 6 PK 1815 6 072  
06.08-11.09 9 437 8 250 
12.09 9 675  

16V [BS] 1,6 77 K4M 69... 11.10 KL 6 PK 1200 8 435  
KL 6 PK 1815 6 072  

9 630 8 229 
8 765 1

1304, 1305, 1307,  1,4 40/48 102-01; 102-13; 102-14 01.84-12.96 GEN 10 X 1225 7 715  
1309, 1310, 1325  

1.4, 1.4 Double Cabin, 
1.4 Liberta, 1.4 Pick Up

1310 1.3 1,3 40 810-99 01.79-12.98 GEN 10 X 1225 7 715  

1.4  i 1,4 55 E7J-A262 04.03-04.05 FSL 4 PK 1213 6 007  
9 437 8 250 

1.9  D 1,9 45 F8Q-636 04.03-04.05 TW 6 PK 894 7 935  
6 PK 1400 6 059  

9 472 8 680 

1.4  i 1,4 55 E7J-A2 10.00-09.03 3 PK 715 7 844 9 437 8 250 

2.0  i, LPG 2,0 83-85 Holden-C 20 LE 09.91-11.93 FKL 10 X 813 7 604  
09.91-12.95 FSL 10 X 785 7 633  
12.94-12.95 FKL,PZG 13 X 825 7 650  
09.91-12.95 9 139  

Sandero

Serie 1300

Solenza

Super Nova

DAEWOO

Brougham
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1.5  i 1,5 57 G15MF <SOHC> 08.94-08.97 GEN 5 PK 970 7 812  
59 G15MF 07.95-03.01 GEN,LH 5 PK 865 7 911  

8 625 
FKL,PZG 13 X 825 7 650  
GUS 5 PK 970 7 812  
SWZ 9 194  

66 <SOHC Family I> 05.94-11.96 8 625 
SWZ 9 194  

74 A15MF <DOHC> 08.94-08.97 GEN,FSL 5 PK 1010 7 921  

1.5  i 1,5 66 <SOHC Family I> 10.90-12.96 GEN,LH 5 PK 865 7 911  
10.90-12.94 FKL 10 X 800 7 634  
05.94-12.96 8 625 
07.94-12.96 GUS 5 PK 970 7 812  
01.95-12.96 FKL,PZG 13 X 825 7 650  
10.90-04.94 9 082 8 625 
05.94-12.96 SWZ 9 194  

i [KLEJ] 1,5 66 A15MF 01.95-10.99 GEN,LH 5 PK 865 7 911  
FKL,PZG 13 X 825 7 650  
GUS 5 PK 1010 7 921  

9 403 8 226 
i 16V 1,5 74 A15MF <DOHC> 10.90-12.96 9 403 8 226 

1.8  i 1,8 81 <SOHC Family I> 10.90-05.95 9 032  
i [KLEJ] 1,8 66-70 C18LE 01.95-10.99 FKL,PZG 13 X 875 7 652  

GUS 5 PK 1250 6 001  
9 533  

2.0  i 2,0 74 DOHC Family II 10.90-12.96 9 032 8 932 
i [KLEJ] 2,0 77 C20LE 01.95-10.99 FKL,PZG 13 X 875 7 652  

GUS 5 PK 1250 6 001  
9 533  

81 C20LE 09.93-10.94 9 533  

2.0  i 2,0 96 T20SED 03.03-01.05 6 PK 1890 6 039 9 459 8 629 
8 742 1

1.2  i 1,2 52 <SOHC T4> 05.02 GEN 4 PK 668 8 302  
9 536 6 301 

8 522 1

1.4  [T200] 1,4 61 F14S3 09.02-01.05 GEN 4 PK 950 6 076  
6 PK 1870 6 077 8 625 

SWZ 9 194  
69 F14D3 04.03-01.05 6 PK 1870 6 077 9 403 8 226 

1.5  i 1,5 63 F15S3 05.02 6 PK 1880 6 064 8 625 
SWZ 9 194  

1.2  [T200] 1,2 53 B12S1 <LQ5> 04.03-01.05 GEN 4 PK 950 6 076  
FKL 4 PK 715 7 888  
FSL 4 PK 648 6 010  

9 536 6 301 
8 522 1

1.4  [T200] 1,4 61 F14S3 09.02-01.05 GEN 4 PK 950 6 076  
6 PK 1870 6 077 8 625 

SWZ 9 194  
69 F14D3 04.03-01.05 6 PK 1870 6 077 9 403 8 226 

2.3  D [KJ] 2,3 57 OM661 D23 <MB-OM 601.990> 07.96-12.00 KL 6 PK 2040 7 957  
KL 6 PK 2100 7 833  

2.9  D, TD Intercooler [KJ] 2,9 70-73/95 OM662 D29 <MB-OM 601.>; OM662 D29 07.96-12.00 KL 6 PK 2040 7 957  
<MB-OM 602.910> KL 6 PK 2100 7 833  

3.2  i 24V [KJ] 3,2 162 M162 E32 <MB-M 104.> 07.96-12.00 6 PK 2170 7 822  

Cielo

Espero

Evanda

Kalos

Kalos Hatchback

Korando
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1.4  i [T200] 1,4 70 F14D3 03.04-01.05 6 PK 1870 6 077 9 403 8 226 
1.5  i 1,5 78 <DOHC Family I> 11.02-07.05 9 403 8 226 
1.6  i [J200] 1,6 80 F16D3 <L44> 03.04-01.05 6 PK 1870 6 077 9 403 8 226 
1.8  i [J200] 1,8 90 T18SED 03.04-01.05 9 459 8 629 

8 742 1

1.4  i [T100] 1,4 55 A14SMS <E-TEC> 04.97-09.03 GEN,LH 5 PK 865 7 911  
GEN,LH 5 PK 970 7 812  

8 625 
SWZ 9 194  

1.5  i [T100] 1,5 63 A15SMS <E-TEC> 11.96-09.03 GEN,LH 5 PK 865 7 911  
GEN,LH 5 PK 970 7 812  

8 625 
SWZ 9 194  

74 A15SMS 11.96-09.03 GEN,LH 5 PK 970 7 812  
8 625 

SWZ 9 194  
1.6  i [T100] 1,6 78 A16DMS <L44> 04.97-09.03 GEN,LH 5 PK 1010 7 921  

9 403 8 226 

1.4  i [T100] 1,4 55 A14SMS <E-TEC> 04.97-09.03 GEN,LH 5 PK 865 7 911  
GEN,LH 5 PK 970 7 812  

8 625 
SWZ 9 194  

1.5  i [T100] 1,5 63 A15SMS <E-TEC> 11.96-09.03 GEN,LH 5 PK 970 7 812  
8 625 

SWZ 9 194  
1.6  i [T100] 1,6 78 A16DMS <L44> 04.97-09.03 GEN,LH 5 PK 1010 7 921  

9 403 8 226 

1.5  i 1,5 71 <SOHC Family I> 11.96-04.00 8 625 
SWZ 9 194  

1.8  i 1,8 77 <SOHC Family II> 03.97-07.02 9 457 8 627 
96 <DOHC Family II> 03.97-07.02 9 459  

i [V100] 1,8 66-70 E-TEC 
Fg.-Nr. 185283 03.97-12.02 6 PK 1900 7 955  
Fg.-Nr. 185284 03.97-12.02 6 PK 1890 6 039  

03.97-12.02 9 457 8 627 
100 D-TEC 

Fg.-Nr. 185283 03.97-12.02 6 PK 1900 7 955  
Fg.-Nr. 185284 03.97-12.02 6 PK 1890 6 039  

03.97-12.02 9 459  
2.0  i 2,0 81 <SOHC Family II> 03.97-07.02 9 457 8 627 

i [V100] 2,0 93 T20SED 
Fg.-Nr. 185283 03.97-12.02 6 PK 1900 7 955  
Fg.-Nr. 185284 03.97-12.02 6 PK 1890 6 039  

03.97-12.02 9 457 8 627 
98-117 X20SED 

Fg.-Nr. 185283 03.97-12.02 6 PK 1900 7 955  
Fg.-Nr. 185284 03.97-12.02 6 PK 1890 6 039  
Fg.-Nr. 201837 03.97-11.98 9 459  
Fg.-Nr. 201838 12.98-12.02 9 459 8 629 

8 885 1

2.2  i [V100] 2,2 100 T22SED 
Fg.-Nr. 185283 09.98-12.02 6 PK 1900 7 955  
Fg.-Nr. 185284 09.98-12.02 6 PK 1890 6 039  

09.98-12.02 8 788 8 217 

1.5  i 1,5 65 <SOHC Family I> 01.95-02.97 8 625 
07.86-12.94 9 082  
01.95-02.97 SWZ 9 194  

Lacetti

Lanos

Lanos Hatchback

Lanos I

Leganza

LeMans
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2.0  i 2,0 85 <SOHC Family II> 12.99-01.06 9 457 8 627 
109 <DOHC Family II> 12.99-01.06 9 459 8 629 

0.8 0,8 37,5 F8CV 01.01 GEN 10 X 660 7 788  
FSL,KL 4 PK 648 6 010  
LHK 4 PK 915 7 901  

8 778 6 300 
i 0,8 38 F8CV 11.98-02.02 GEN 10 X 660 7 788  

FKL,LH 4 PK 915 7 901  
8 778 6 300 

i [M100] 0,8 38 F8CV 04.98-01.05 GEN 10 X 660 7 788  
FSL,KL 4 PK 648 6 010  
LHK 4 PK 915 7 901  

8 778 6 300 
8 521 1

1.0 1,0 47 B10S 01.01 GEN 10 X 660 7 788  
FKL,LH 4 PK 668 8 302  
LHK 4 PK 954 7 808  

9 536 6 301 
8 522 1

i [M100] 1,0 47 B10S 01.03-01.05 GEN 10 X 660 7 788  
FKL,LH 4 PK 668 8 302  
LHK 4 PK 954 7 808  

9 536 6 301 
8 522 1

0.8  i 0,8 38 <SOHC T3> 07.00 FKL 4 PK 735 7 890  
FSL 4 PK 668 8 302  

8 778 6 300 

2.3  D [FJ] 2,3 57 OM661 D23 <MB-OM 601.910> 07.93-12.00 KL 6 PK 2040 7 957  
KL 6 PK 2100 7 833  

2.9  D, TD Intercooler [FJ] 2,9 72/88 OM 662 D29 <OM 602.910>; OM662 D29 07.93-12.00 KL 6 PK 2040 7 957  
<MB-OM 602> KL 6 PK 2100 7 833  

3.2  i 24V [FJ] 3,2 162 M162 E32 <MB-M 104.992> 01.96-12.00 6 PK 2170 7 822  

0.8  i 0,8 38 M-TEC II <SOHC T3> 03.06 GEN 10 X 660 7 788  

2.0  i, LPG 2,0 83-85 04.96-02.97 FKL,PZG 13 X 850 7 651  
FSL 10 X 785 7 633  

9 457  

1.5  i 1,5 55 G15MF 01.95 GEN,LH 5 PK 865 7 911  
GEN,LH 5 PK 970 7 812  

8 625 
FKL,PZG 13 X 825 7 650  
SWZ 9 194  

58,9 A15SMS 01.95 5 PK 970 7 812 8 625 
PZG 13 X 850 7 651  
SWZ 9 194  

62,5 A15MF 01.95 GEN,LH 5 PK 865 7 911  
GEN,LH 5 PK 970 7 812  
FKL,PZG 13 X 825 7 650  

9 403 8 226 
i [KLETN] 1,5 44/52/ G15MF 12.94-08.97 GEN,LH 5 PK 865 7 911  

55-57 GEN,LH 5 PK 970 7 812  
8 625 

FKL,PZG 13 X 825 7 650  
SWZ 9 194  

66 G15MF <SOHC> 04.94-11.96 8 625 
SWZ 9 194  

Magnus

Matiz

Matiz II

Musso

New Matiz

New Prince

Nexia
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1.5 i [KLETN] 1,5 66-67 A15MF 11.94-10.96 GEN,LH 5 PK 865 7 911  
GEN,LH 5 PK 970 7 812  
FKL,PZG 13 X 825 7 650  

9 403 8 226 
1.6 1,6 80 F16D3 <L44> 01.95 6 PK 1870 6 077 9 403 8 226 

1.5  i [KLETN] 1,5 44/52/ G15MF 12.94-08.97 GEN,LH 5 PK 865 7 911  
55-57 GEN,LH 5 PK 970 7 812  

8 625 
FKL,PZG 13 X 825 7 650  
SWZ 9 194  

66-67 A15MF 11.94-10.96 GEN,LH 5 PK 865 7 911  
GEN,LH 5 PK 970 7 812  
FKL,PZG 13 X 825 7 650  

9 403 8 226 

1.6  i [J100] 1,6 78 A16DMS <L44> 09.97-09.99 6 PK 1870 6 077 9 403 8 226 
i [J150] 1,6 76-78 A16DMS <L44> 10.99-06.03 6 PK 1870 6 077 9 403 8 226 
i [J200] 1,6 80 F16D3 <L44> 07.03-01.05 6 PK 1870 6 077 9 403 8 226 

1.8  i [J200] 1,8 90 T18SED <L84> 07.03-01.05 KL 6 PK 1725 7 952  
KL 6 PK 1890 6 039  

9 459 8 629 
8 742 1

2.0  i [J100] 2,0 98 X20SED <L88> 09.97-09.99 KL 6 PK 1725 7 952  
KL 6 PK 1900 7 955  

Fg.-Nr. 300750 09.97-09.99 8 885 1

Fg.-Nr. 300749 09.97-12.98 9 459  
Fg.-Nr. 300750 01.99-09.99 9 459 8 629 

i [J150] 2,0 79 <L76> 10.99-06.03 KL 6 PK 1725 7 952  
KL 6 PK 1900 7 955  

9 457 8 627 
98 X20SED 10.99-06.03 KL 6 PK 1725 7 952  

KL 6 PK 1890 6 039  
9 459 8 629 

8 885 1

1.6  i [J100] 1,6 78 A16DMS <L44> 09.97-09.99 6 PK 1870 6 077 9 403 8 226 
2.0  i [J100] 2,0 98 X20SED <L88> 09.97-09.99 KL 6 PK 1725 7 952  

KL 6 PK 1900 7 955  
Fg.-Nr. 300750 09.97-09.99 8 885 1

Fg.-Nr. 300749 09.97-12.98 9 459  
Fg.-Nr. 300750 01.99-09.99 9 459 8 629 

1.5  i 1,5 66 <SOHC> 02.97-02.99 8 625 
SWZ 9 194  

81 <DOHC family I> 02.97-02.99 9 403 8 226 
1.8  i 1,8 96 <DOHC> 06.96-02.99 9 459  
2.0  i 2,0 104 C20SED <DOHC> 02.97-02.99 9 459  

1.5  i 1,5 79 <DOHC E-TEC> 03.99-11.02 9 403 8 226 
2.0  i 2,0 79 <SOHC> 03.99-11.02 9 457 8 627 

1.6  i [J100] 1,6 78 A16DMS <L44> 09.97-09.99 6 PK 1870 6 077 9 403 8 226 
i [J150] 1,6 76-78 A16DMS <L44> 10.99-06.03 6 PK 1870 6 077 9 403 8 226 
i [J200] 1,6 80 F16D3 <L44> 03.04-01.05 6 PK 1870 6 077 9 403 8 226 

1.8  i [J200] 1,8 90 T18SED <L84> 03.04-01.05 KL 6 PK 1725 7 952  
KL 6 PK 1890 6 039  

9 459 8 629 
2.0  i [J100] 2,0 98 X20SED <L88> 09.97-09.99 KL 6 PK 1725 7 952  

KL 6 PK 1900 7 955  
Fg.-Nr. 300750 09.97-09.99 8 885 1

Fg.-Nr. 300749 09.97-12.98 9 459  
Fg.-Nr. 300750 01.99-09.99 9 459 8 629 

Nexia Hatchback

Nubira

Nubira Hatchback

Nubira I

Nubira II

Nubira Station Wagon
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2.0 i [J150] 2,0 98 X20SED <L88> 08.99-06.03 KL 6 PK 1725 7 952  
KL 6 PK 1890 6 039  

9 459 8 629 
8 885 1

1.8  i 1,8 78 Holden-C 18 LE 09.92-11.93 FKL 10 X 813 7 604  
09.92-03.96 FSL 10 X 785 7 633  
12.94-03.96 FKL,PZG 13 X 825 7 650  
09.92-12.95 9 139  
01.96-03.96 9 457  

81 <SOHC Family II> 06.91-12.95 9 139  
2.0  i, LPG 2,0 83-85 Holden-C 20 LE <SOHC> 01.91-11.93 FKL 10 X 813 7 604  

01.91-03.96 FSL 10 X 785 7 633  
12.94-03.96 FKL,PZG 13 X 825 7 650  
01.91-12.95 9 139  
01.96-03.96 9 457  

1.6  i [U100] 1,6 74-77 A16DMS <L44> 09.00-01.05 6 PK 1870 6 077 9 403 8 226 
1.8  i [U100] 1,8 71-77 A18DMS 09.00-01.05 6 PK 1870 6 077  
2.0  i [U100] 2,0 88-89 T20SED 09.00-01.05 KL 6 PK 1725 7 952  

KL 6 PK 1890 6 039  
9 459 8 629 

8 885 1

i 16V 2,0 94 T 20 SED <DOHC Family II> 01.00 9 459 8 629 

2.0  i 2,0 81-85 C20 LE 09.91-11.93 FKL 10 X 813 7 604  
09.91-12.95 FSL 10 X 785 7 633  
12.94-12.95 FKL,PZG 13 X 825 7 650  
09.91-12.95 9 139  

0.8  [KLY3] 0,8 30-35 F8C 06.91-01.05 GEN 10 X 613 7 677  
8 778 6 300 

8 521 1

[Y3S11] 0,8 30 <SOHC T3> 05.91-03.01 GEN 10 X 613 7 677  
8 778 6 300 

1.6 1,6 66-67 HDCF 06.89-07.97 GEN 4 PK 778 7 892  
FSL 3 PK 560 8 300  

8 846  
i 1,6 73 HDE <Kat.> 09.97-04.00 GEN 4 PK 775 7 891  

FSL 3 PK 560 8 300  
8 846  

88 HDE 06.89-05.00 GEK,GS 4 PK 785 8 338  
i, i 4WD 1,6 77 HDE <Kat.> 06.89-07.97 GEN 4 PK 778 7 892  

FSL 3 PK 560 8 300  
8 846  

1.0  [G2] 1,0 36,4 CB24 05.93-12.95 FSL 3 PK 560 8 300  
1.3  i [G2] 1,3 62 HCE 05.93-05.03 GEN 4 PK 785 8 338  

VVT 1,3 73 1NRFE 03.11 TW 6 PK 884 7 933  
6 PK 1138 8 479  
6 PK 1145 7 943  

1.5  i [G2] 1,5 55 HEEG 06.94-09.00 GEN 4 PK 785 8 338  
FSL 3 PK 538 6 287  

8 846  
66 HEEG 06.94-09.00 GEN 4 PK 778 7 892  

FSL 3 PK 538 6 287  
8 846  

Prince

Rezzo

Super Salon

Tico

DAIHATSU

Applause

Charade
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D

1.0  [G1] 1,0 38 CB23 <Kat.> 03.87-02.93 8 807  
40 CB 01.87-01.93 FKL 5 PK 905 7 914  

FSL 3 PK 760 7 880  
CSA 9 062  

[G2] 1,0 38 CB 05.93-10.95 GEN 3 PK 785 8 307  
9 143  

1.3  i [G1] 1,3 69 HCE 01.88-01.93 GEN 4 PK 785 8 338  
FSL 3 PK 560 8 300  

i [G2] 1,3 44-62 HC <Kat> 01.93-11.99 GEN,AG 4 PK 785 8 338  
GEN,GS 4 PK 778 7 892  
FSL 3 PK 538 6 287  

9 144  
62 HCE <Kat.> 01.93-09.00 GEN,AG 4 PK 785 8 338  

GEN,GS 4 PK 778 7 892  
FSL 3 PK 538 6 287  

9 144  
67 HCE 01.93-03.00 GEN,GS 4 PK 785 8 338  

1.5  i [G2] 1,5 66 HEE <Kat.> 01.97-04.00 FSL 3 PK 538 6 287  
8 846  

i, i 4WD [G2] 1,5 71-74 HEEG 07.93-03.00 GEN,GS 4 PK 785 8 338  
1.6  i [G2] 1,6 77 HDE <Kat.> 01.93-09.00 GEN 4 PK 778 7 892  

FSL 3 PK 538 6 287  
8 846  

1.3  i 1,3 69 HCE 11.90-01.93 GEN 4 PK 785 8 338  
FKL 4 PK 836 8 404  
FSL 3 PK 560 8 300  

9 144  
1.5  i 1,5 71-74 HEEG 04.94-03.00 GEN,GS 4 PK 785 8 338  

1.0  i [L2] 1,0 43 EJ 03.03-12.07 GEN 4 PK 715 7 888  
i 12V [L7] 1,0 40-41 EJDE; EJVE 10.98-03.03 GEN 4 PK 715 7 888  

FKL 10 X 700 7 630  
9 632  

850 0,8 30 ED20 03.97-12.99 GEN 10 X 785 7 633  
[L5] 0,8 31-32 ED20 08.94-12.99 GEN 10 X 785 7 633  

9 532  

1.6  i 16V 4WD 1,6 70 HDE 06.92-10.99 GEN 4 PK 778 7 892  
10.88-10.99 FSL 5 PK 975 7 813  

8 846  
HDE <Kat.> 05.92-10.99 GEN 4 PK 778 7 892  

FSL 5 PK 975 7 813  
8 846  

4WD 1,6 63 HDC 05.92-10.99 GEN 4 PK 778 7 892  
10.88-10.99 FSL 5 PK 975 7 813  

8 846  

1.5  i 16V 1,5 66 HEEG 06.97-12.00 GEN,AG 4 PK 785 8 338  
GEN,GS 4 PK 778 7 892  

i 16V [G3] 1,5 66 HEEG 11.96-03.00 GEN,AG 4 PK 785 8 338  
GEN,GS 4 PK 778 7 892  
FSL 3 PK 538 6 287  

8 846  
1.6  [G3] 1,6 67 HDEP 05.98-07.02 GEN,AG 4 PK 785 8 338  

GEN,GS 4 PK 778 7 892  
FSL 3 PK 538 6 287  

8 846  

1.3 1,3 67 K3VE 09.06 KL 4 PK 1470 6 233  
1.5  , 4WD 1,5 76 3SZVE 09.06 KL 6 PK 1580 6 294  

Charade Hatchback

Charade Social

Cuore

Feroza

Gran Move

Materia



B126 | DAIHATSU

DAIHATSU

Bosch Automotive Aftermarket 2014 | 2015

1 987 94 ... 1 987 94 ... 1 987 94 ...

D

850 0,9 30 ED10 01.90-12.94 GEN 10 X 750 7 632  

1.0  i 12V 1,0 40,5 EJDE 10.98-09.02 GEN 4 PK 715 7 888  
FKL 10 X 700 7 630  

9 632  
EJVE 07.00-09.02 GEN 4 PK 715 7 888  

07.00-12.01 FKL 10 X 700 7 630  
07.00-09.02 9 632  

850 0,9 31 ED20 01.97-12.00 9 532  

1.5  i 1,5 74 HEEG 08.96-07.02 FKL 4 PK 785 8 338  
9 532  

1.6  i 4WD 1,6 73,5 09.96-07.02 FKL 4 PK 785 8 338  

2.0  4WD 2,0 67 3Y 04.84-04.93 FKL,PZG 13 X 875 7 652  
FSL 13 X 1055 7 504  

2.2  4WD 2,2 67-69 4Y 03.93-06.01 FSL 13 X 1055 7 504  
2.8  D Turbo 4WD 2,8 72-75 DL 05.93-03.02 FKL,PZG 13 X 875 7 652  

FSL 13 X 775 7 738  
9 552  

D Turbo 4WD, D 4WD 2,8 54/67-75 DL 04.84 FSL 13 X 775 7 738  
10.87 FKL,PZG 13 X 875 7 652  
09.87 9 552  

1.0  12V, 12V 4WD [M1] 1,0 41/43 EJDE; EJVE 04.98-07.04 GEN 4 PK 715 7 888  
FKL 10 X 700 7 630  

9 632  
1.3  16V 4WD [M1] 1,3 75 K3VE 08.00-07.04 GEN 4 PK 1708 7 550  

1.0  [M3] 1,0 51 1KRFE 10.04-05.07 KL 6 PK 858 6 036  
1.3  , 4WD [M3] 1,3 67 K3VE 10.04 KL 4 PK 1470 6 233  
1.5  [M3] 1,5 76 3SZVE 06.07 KL 6 PK 1580 6 294  

1.3  i, i 4WD [J1] 1,3 63 K3VE 05.00-12.05 FSL 3 PK 641 7 571  
i 4WD 1,3 68 HCEJ 03.97-05.00 GEN 4 PK 785 8 338  
i 4WD [J1] 1,3 61 HCEJ 03.97-05.00 GEN,WW 4 PK 778 7 892  

4 PK 785 8 338  
FSL,KL 4 PK 1015 7 860  

9 144  
1.5  i [J2] 1,5 77 3SZVE 01.06-10.08 KL 6 PK 1815 6 072  

KL 6 PK 1880 6 064  
11.08 KL 6 PK 1580 6 294  

i 4WD [J2] 1,5 77 3SZVE 01.06-10.08 KL 6 PK 1815 6 072  
KL 6 PK 1880 6 064  

11.08 6 PK 1580 6 294  

1.0  [L6] 1,0 43 EJVE 08.06 KL 4 PK 715 7 888  
9 632  

1.0  , 4WD [M2] 1,0 47 EJ 08.00-07.05 GEN 4 PK 715 7 888  
08.00-12.01 FKL 10 X 700 7 630  

1.3  , Turbo, 4WD [M2] 1,3 64/95 K3; K3VET 08.00-06.04 FKL 4 PK 1708 7 550  

2.0  CRD [JS] 2,0 103 ECD 09.07-08.08 9 603 8 075 
09.08-08.10 9 603  

3.5  , 4x4 [JS] 3,5 173 EGF 09.07-08.10 9 681  

Mira

Move

Pyzar

Rocky

Sirion I

Sirion II

Terios

Trevis

YRV

DODGE

Avenger
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D

2.0  i [FJ] 2,0 104 ECF 01.95-12.00 9 580  
2.5  [FJ] 2,5 116-122 EEB 01.95-08.00 9 511  

1.8  [PM] 1,8 110 EBA 09.06-08.07 KL 6 PK 2553 7 992  
09.07-08.08 KL,TW 6 PK 2553 7 992  

[P3] 1,8 110 EBA 09.06-08.07 6 PK 2553 7 992  
2.0  [PM] 2,0 115 ECN 09.06-08.07 KL 6 PK 2553 7 992  

09.07-08.08 KL,TW 6 PK 2553 7 992  
[P3] 2,0 115 ECN 09.06-08.08 6 PK 2553 7 992  
CRD [PM] 2,0 88/103 ECD; ECE 09.06-08.09 6 PK 1720 6 295 9 603 8 075 

2.4  [PM] 2,4 125 ED... 09.06-08.07 KL 6 PK 2553 7 992  
09.07-08.08 KL,TW 6 PK 2553 7 992  

SRT-4 [PM] 2,4 213-217 ED4 09.07-08.09 6 PK 2553 7 992  
4x4 [PM] 2,4 125 ED3 09.06-08.07 KL 6 PK 2553 7 992  

2.0  [NS] 2,0 98 01.95-03.01 TW 6 PK 1015 7 816  
01.97-03.01 FSL 4 PK 915 7 901  
01.97-12.98 9 530  
01.99-03.01 9 529  

2.4  [NS] 2,4 111 EDZ 01.97-08.00 FKL,TW 6 PK 1413 7 980  
FSL 4 PK 915 7 901  

12.97-08.00 TW 6 PK 1035 6 054  
01.97-12.97 9 529  
01.98-12.98 9 529  
01.99-08.00 9 529  

[RS] 2,4 111 EDZ 09.01-08.07 GEN 6 PK 1250 6 087  
09.00-08.03 FSL 4 PK 915 7 901  
09.00-08.01 9 529  
09.01-08.02 9 529  
09.02-08.07 9 529  

2.5  [AS] 2,5 01.88-08.95 GEN 4 PK 1040 7 904  
KL 10 X 1200 7 646  

08.90-08.95 9 153  
TD [NS] 2,5 85 VM HR 425 CLIEE <ENC> 01.95-12.96 GEN 3 PK 960 7 801  

01.97-12.99 GEN 6 PK 2050 7 820  
01.00-08.03 GEN 8 PK 2275 8 432  

3.0  [NS] 3,0 112 EFA 01.95-03.01 8 782  
3.3  [NS] 3,3 121 EG... 01.97-09.00 KL 6 PK 2460 7 990  

, 4x4 [RS] 3,3 128-134 EGA 09.00-08.05 6 PK 2460 7 990  
09.05-08.07 6 PK 2094 7 549  

3.8  , AWD [NS] 3,8 122/124/ EGH 01.97-03.01 KL 6 PK 2460 7 990  
130-134  

, 4x4 [RS] 3,8 153/160 EGH 04.01-08.05 6 PK 2460 7 990  
09.05-08.07 6 PK 2094 7 549  

6.4  [LC] 6,4 351 ESG 01.11-08.11 TW 6 PK 2094 7 549  

4.7  [DN] 4,7 172-175 EVA 09.99-08.04 6 PK 2238 6 104  

3.0  i [C] 3,0 104 EFA 09.87-08.93 GEN,90A 5 PK 1815 8 482  
8 782  

2.8  CRD [RT] 2,8 110 ENS 09.07-08.11 9 677  
3.0  i [AS] 3,0 107 EFA 01.88-08.95 8 782  
4.0  [RT] 4,0 187 EGQ 09.07-08.10 9 681  

2.7  [LH] 2,7 138 EER 09.97-08.04 FKL 6 PK 1063 7 941  
3.2  [LH] 3,2 164-168 EGW 01.98-08.01 GEN,TW 6 PK 1340 8 316  

01.98-12.99 TW 6 PK 1352 6 071  
3.3  i [LH] 3,3 114-120 EGB 01.97-08.97 GEN 6 PK 1705 7 989  

Avenger Coupé

Caliber

Caravan

Challenger

Durango

Dynasty

Grand Caravan

Intrepid
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3.5  [LH] 3,5 160 EGG 09.97-12.01 GEN 6 PK 1340 8 316  
01.03-08.04 9 681  

174-182 EGC 09.99-08.04 GEN,TW 6 PK 1340 8 316  
i [LH] 3,5 160 EGE 01.93-08.01 GEN,MMH 6 PK 1352 6 071  

2.0  CRD [JC] 2,0 103 ECE 09.08-08.10 9 603 8 075 
3.5  , 4x4 [JC] 3,5 173 EGF 09.08-08.10 9 681  

3.5  , 4x4 [LX] 3,5 187 EGG 09.04-08.08 9 681  

2.0  [PL] 2,0 98 ECB 09.99-08.01 9 580  
09.01-08.05 9 580  

112 ECH 09.00-08.01 9 580  
09.01-08.05 9 580  

2.4  SRT-4 [PL] 2,4 160 EDV 09.02-08.05 9 529  

2.8  CRD, CRD 4x4 [KA] 2,8 130 EN... 09.06-08.09 9 677  
3.7  , 4x4 [KA] 3,7 151 EKG 09.06-08.09 6 PK 2203 6 282  
4.0  , 4x4 [KA] 4,0 191 EGS 09.06-08.11 GEN 6 PK 2203 6 282  

9 681  

2.2 2,2 69 EDF 09.86-08.94 9 153  

2.5  i LE [AA] 2,5 74 EDM 10.88-08.93 9 153  
3.0  [AA] 3,0 104 EFA 10.88-08.95 8 782  

2.0  CRD [JS] 2,0 103 ECD <A> 09.06-08.07 9 603 8 075 
i [JA] 2,0 98 ECB 09.94-08.00 FSL 4 PK 905 7 899  
i 16V [JR] 2,0 104 ECC 09.01-08.04 FSL 4 PK 900 8 349  

09.00-08.06 9 580  
2.4  [JR] 2,4 103-112 EDZ 09.04-08.06 GEN 6 PK 1250 6 087  

09.01-08.04 FSL 4 PK 900 8 349  
09.00-08.06 9 529  

160 EDV 09.01-08.04 FSL 4 PK 900 8 349  
09.00-08.06 9 529  

i [JA] 2,4 112 EDZ 09.94-12.00 GEN,KL 6 PK 1370 6 278  
FSL 4 PK 905 7 899  

2.5  i [JA] 2,5 125 EEB 09.94-08.00 GEN,KL 6 PK 1420 7 975  
FSL 4 PK 975 7 830  

9 511  
2.7  [JR] 2,7 150 EER 09.01-06.03 GEN 6 PK 1400 6 059  

2.4  [ST] 2,4 110 EY7 09.00-08.05 AGW 8 780 6 315 
NOC 8 825 6 327 

3.0  i [ST] 3,0 151-157 EF7 09.00-08.05 9 511  

1.2  i.e. 8V [172] 1,2 44 188 A4.000 <M6> 01.02-12.12 GEN,KL 4 PK 673 7 961  
GEN,KL 5 PK 1190 6 061  

9 527 8 905 
i.e. 16V [172] 1,2 59 188 A5.000 <M10> 01.02-12.12 GEN,GS,KL 4 PK 673 7 961  

GEN,KL 5 PK 1190 6 061  
10.02-12.12 GEN,AG,KL 4 PK 668 8 302  
01.02-12.12 9 542 6 468 1

8 910 
i.e. 16V LPG [172] 1,2 57-59 188 A5.000 <M10> 07.05-12.12 GEN,AG,KL 4 PK 668 8 302  

GEN,GS,KL 4 PK 673 7 961  
GEN,KL 5 PK 1190 6 061  

9 542 6 468 1

8 910 

Journey

Magnum

Neon

Nitro

Shadow Hatchback

Spirit

Stratus

Stratus Coupé

FIAT

Albea
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1.3  JTD 16V [172] 1,3 52 188 A9.000 <M40> 07.03-12.12 GEN,KL 6 PK 1180 7 946  
GEN,KL 6 PK 1306 8 343  

1.4  i.e. 8V [172] 1,4 57 350 A1.000 <M13> 07.06-12.12 GEN,KL 4 PK 668 8 302  
FSL 3 PK 915 7 886  

9 624 6 467 1

8 943 
1.6  i.e. 16V [172] 1,6 76 182 B6.000 <M21> 01.02-12.12 GEN 5 PK 940 7 917  

FKL 4 PK 865 7 827  
FSL 3 PK 675 7 883  

9 184 8 935 

1.8  i.e. 16V [183] 1,8 96 183 A 1.000 <M1> 01.95-09.00 KL 6 PK 1045 7 940  
KL 6 PK 1840 7 984  

Ricam.Nr 0037640, 01.95-05.98 9 408 8 562 
Mot.-Nr. 1615595  
Ricam.Nr 37641 01.95-09.00 9 408 6 363 

188 A 6.000 <M2> 06.02-02.05 KL 6 PK 1760 6 037  
Mot.-Nr. 2988825 10.00-02.05 KL 6 PK 1045 7 940  

KL 6 PK 1815 6 072  
Mot.-Nr. 2988826 10.00-05.02 KL 6 PK 1795 7 953  

10.00-02.05 KL 6 PK 1030 6 051  
10.00-02.05 9 504  

1.2  16V [182 MY 98] 1,2 60 182 B2.000 <M1> 11.98-09.01 GEN,KL 4 PK 673 7 961  
GEN,KL 4 PK 698 7 803  

11.98-04.99 8 883 1

11.98-09.01 FKL 4 PK 841 7 805  
FSL 3 PK 915 7 886  

05.99-09.01 6 468 1

11.98-09.01 9 542 8 910 
188 A5.000 <M2> 08.00-09.01 GEN,KL 4 PK 673 7 961  

GEN,KL 5 PK 1588 8 310  
FSL 3 PK 915 7 886  

9 542 6 468 1

8 910 
1.4  12V [182 MY 95] 1,4 55/59 182 A3.000 <M1>; 182 A5.000 <M2> 10.95-10.98 LOK 6 PK 1045 7 940  

MLK 6 PK 1840 7 984  
OLK 4 PK 755 6 017  

9 182 8 664 
1.6  MPI 16V 1,6 78 182 B 6.000 <FIASA Step B> 04.00-06.03 GEN 5 PK 940 7 917  

NOC 9 184  
16V [182 MY 95] 1,6 66/75/76 182 A4.000 <M3>; 182 A4.027 <M5>; 10.95-10.98 GEN 5 PK 940 7 917  

182 A6.000 <M4> FKL 4 PK 962 7 809  
FSL 3 PK 675 7 883  

9 184 8 935 
16V [182 MY 98] 1,6 75/77 182 A4.000 <M5>; 182 A4.027 <M6>; 11.98-12.01 GEN 5 PK 940 7 917  

182 B6.000 <M8> FKL 4 PK 962 7 809  
FSL 3 PK 675 7 883  

9 184 8 935 
1.8  16V [182 MY 95] 1,8 83 182 A2.000 <M6> 10.95-10.98 KL 6 PK 1045 7 940  

KL 6 PK 1840 7 984  
9 408 6 363 

16V [182 MY 98] 1,8 83 182 A2.000 <M10> 11.98-09.01 LOK 6 PK 1045 7 940  
Ricam.Nr 4873621 11.98-07.99 KL 6 PK 1840 7 984  

11.98-09.01 9 408 6 363 
1.9  D [182 MY 95] 1,9 48 160 A7.000 <M7> 10.95-10.98 GEN,KL 6 PK 923 7 938  

GEN,KL 6 PK 986 6 020  
FKL 5 PK 940 7 917  
FSL 10 X 650 7 680  

9 161 8 541 
JTD [182 MY 98] 1,9 74 182 B9.000 <M26> 08.00-09.01 KL 6 PK 1035 6 054  

9 415 8 747 1

8 907 

Barchetta

Brava
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1.9 JTD [182 MY 98] 1,9 77 182 B4.000 <M25> 11.98-09.01 KL 6 PK 1035 6 054  
Mot.-Nr. 1370829 11.98-09.01 KL,RS1 6 PK 1775 6 035  

11.98-09.01 9 415 8 747 1

8 907 
TD [182 MY 95] 1,9 55/73,6 182 A7.000 <M8>; 182 A8.000 <M9> 03.96-10.98 KL 6 PK 1035 6 054  

KL 6 PK 1830 6 031  
9 616 8 908 

TD [182 MY 98] 1,9 55 182 A8.000 <M20> 11.98-09.01 KL 6 PK 1035 6 054  
Mot.-Nr. 01865932 11.98-09.01 KL 6 PK 1830 6 031  
Mot.-Nr. 01865933 11.98-09.01 KL 6 PK 1840 7 984  

11.98-09.01 9 616 8 908 
74 182 A7.000 <M21> 11.98-09.01 KL 6 PK 1035 6 054  

KL 6 PK 1830 6 031  
9 616 8 908 

1.2  16V [182 MY98] 1,2 60 182 B2.000 <M1> 11.98-09.01 GEN,KL 4 PK 673 7 961  
GEN,KL 4 PK 698 7 803  

11.98-04.99 8 883 1

11.98-09.01 FKL 4 PK 841 7 805  
FSL 3 PK 915 7 886  

05.99-09.01 6 468 1

11.98-09.01 9 542 8 910 
188 A5.000 <M2> 08.00-09.01 GEN,KL 4 PK 673 7 961  

GEN,KL 5 PK 1588 8 310  
FSL 3 PK 915 7 886  

9 542 6 468 1

8 910 
1.4  , LPG, Turbo 1,4 66/88/ 192 B2.000; 198 A1.000; 198 A4.000; 03.10 KL 4 PK 668 8 302  

[198 MY10] 103/110 198 A7.000 KL 5 PK 1150 6 040  
9 542 6 468 1

8 910 
Turbo 16V [198 MY07] 1,4 88 198 A4.000 <M20> 10.07-12.09 KL 4 PK 668 8 302  

KL 5 PK 1150 6 040  
9 542 6 468 1

8 910 
110 198 A1.000 <M21> 07.07-12.09 5 PK 1150 6 040 9 542 6 468 1

8 910 
12V [182 MY95] 1,4 55/59 182 A3.000 <M1>; 182 A5.000 <M2> 10.95-10.98 LOK 6 PK 1045 7 940  

MLK 6 PK 1840 7 984  
OLK 4 PK 755 6 017  

9 182 8 664 
16V, 16V LPG 1,4 66 192 B2.000 <M5>; 192 B2.000 <M7> 03.07-12.09 KL 4 PK 668 8 302  
[198 MY07] KL 5 PK 1145 8 411  

9 542 6 468 1

8 910 
1.6  Multijet [198] 1,6 77 844 A3.000 01.14 KL 6 PK 1038 6 000  

KL,TW 6 PK 1376 7 573  
6 PK 1395 6 241  

9 654 6 448 1

8 961 
Multijet [198 MY07] 1,6 66/77/85/ 198 A2.000 <M78>; 198 A3.000 <M76>; 10.07-12.09 KL 6 PK 1038 6 000  

88 198 A6.000; 955 A4.000 KL 6 PK 1376 7 573  
9 654 6 448 1

8 961 
Multijet [198 MY10] 1,6 66/77/88 198 A2.000; 198 A3.000; 198 A6.000 03.10 KL 6 PK 1038 6 000  

KL,TW 6 PK 1376 7 573  
6 PK 1395 6 241  

9 654 6 448 1

8 961 
16V [182 MY95] 1,6 66/75 182 A4.000 <M3>; 182 A6.000 <M4> 10.95-10.98 GEN 5 PK 940 7 917  

FKL 4 PK 962 7 809  
FSL 3 PK 675 7 883  

9 184 8 935 

Bravo
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1.6 16V [182 MY98] 1,6 75 178 A8.011 <M6>; 182 A4.000 <M5>; 11.98-09.01 GEN 5 PK 940 7 917  
182 B6.000 <M8> FKL 4 PK 962 7 809  

FSL 3 PK 675 7 883  
9 184 8 935 

1.8  16V [182 MY95] 1,8 83 182 A2.000 <M5> 10.95-10.98 KL 6 PK 1045 7 940  
KL 6 PK 1840 7 984  

9 408 8 562 
16V [182 MY98] 1,8 83 182 A2.000 <M10> 11.98-09.01 LOK 6 PK 1045 7 940  

Ricam.Nr 4873621 11.98-07.99 MLK 6 PK 1840 7 984  
11.98-09.01 9 408 6 363 

1.9  D [182 MY95] 1,9 48 160 A7.000 <M7> 10.95-10.98 GEN,KL 6 PK 923 7 938  
GEN,KL 6 PK 986 6 020  
FKL 5 PK 940 7 917  
FSL 10 X 650 7 680  

9 161 8 541 
JTD [182 MY98] 1,9 74/77 182 B4.000 <M25>; 182 B9.000 <M26> 11.98-09.01 KL 6 PK 1035 6 054  

Mot.-Nr. 1370829 11.98-09.01 KL,RS1 6 PK 1775 6 035  
11.98-09.01 9 415 8 747 1

8 907 
Multijet [198 MY07] 1,9 66/85 192 B4.000 <M87>; 192 B5.000 <M83> 03.07-12.09 KL 6 PK 800 8 342  

KL 6 PK 1270 6 103  
9 415 8 747 1

8 907 
88 192 A8.000 <M88> 03.07-12.09 KL 6 PK 800 8 342  

KL,KZO,TRO 3 PK 690 7 884  
KL,KZO,TRO 6 PK 1270 6 103  

9 415 8 747 1

8 907 
110 937 A5.000 <M92> 04.07-12.09 VEA 6 457 1

Fg.-Nr. 4102283 04.07-12.09 6 PK 1360 7 554  
04.07-12.09 9 613 8 941 

TD [182 MY95] 1,9 55/73,6 182 A7.000 <M8>; 182 A8.000 <M9> 03.96-10.98 KL 6 PK 1035 6 054  
KL 6 PK 1830 6 031  

9 616 8 908 
TD [182 MY98] 1,9 55 182 A8.000 <M20> 11.98-09.01 KL 6 PK 1035 6 054  

Mot.-Nr. 01865932 11.98-09.01 KL 6 PK 1830 6 031  
Mot.-Nr. 01865933 11.98-09.01 KL 6 PK 1840 7 984  

11.98-09.01 9 616 8 908 
74 182 A7.000 <M21> 11.98-09.01 KL 6 PK 1035 6 054  

KL 6 PK 1830 6 031  
9 616 8 908 

2.0  Multijet [198 MY07] 2,0 120/121 198 A5.000 <M120>; 844 A2.000 10.08-12.09 VEA 6 457 1

6 PK 1376 7 573 9 613 8 960 
Multijet [198 MY10] 2,0 120 198 A...; 844 A2.000 03.10 VEA 6 457 1

6 PK 1395 6 241 9 613 8 960 
20V [182 MY95] 2,0 108 182 A1.000 <M6> 10.95-10.98 KL 6 PK 698 6 034  

FSL 6 PK 1138 8 479  
8 786 8 555 

20V [182 MY98] 2,0 113 182 B7.000 <M15> 11.98-09.01 KL 6 PK 698 6 034  
FSL 6 PK 1138 8 479  

8 786 8 555 

1.1  i.e [170] 1,1 40 176 B2.000 <M6> 10.94-07.98 GEN,KL 4 PK 673 7 961  
GEN,KL 4 PK 545 6 033  
FKL 4 PK 785 8 338  

Mot.-Nr. 9042883 10.94-07.98 9 179 8 797 1

8 926 
Mot.-Nr. 9042884 10.94-07.98 9 528 8 911 

700 [170] 0,7 22 170 A.046 <M4> 10.92-07.98 10 X 735 7 631  
900 [170] 0,9 29 1170 A1.000 <M7> 07.91-07.98 10 X 800 7 634  

31 170 A1.000 <M2> 10.91-07.98 10 X 800 7 634  
i.e [170] 0,9 30 170 A1.046 <M3> 10.91-07.98 GEN,KL 10 X 800 7 634  

Mot.-Nr. 8830540 10.91-07.98 FKL,PZG,WP 13 X 850 7 651  

Cinquecento



B132 | FIAT

FIAT

Bosch Automotive Aftermarket 2014 | 2015

1 987 94 ... 1 987 94 ... 1 987 94 ...

F

900  i.e [170] 0,9 30 1170 A1.046 <M5> 07.91-07.98 GEN,KL 10 X 800 7 634  
Mot.-Nr. 8830541 07.91-07.98 FKL,PZG,WP 13 X 850 7 651  

1.8  i 16V [175 MY93] 1,8 96 183 A1.000 <M4> 03.96-09.96 KL 6 PK 1045 7 940  
KL 6 PK 1840 7 984  

9 408 8 562 
16V [175 MY96] 1,8 96 183 A1.000 <M1> 10.96-09.00 KL 6 PK 1045 7 940  

Mot.-Nr. 1070426 10.96-05.98 KL 6 PK 1840 7 984  
9 408 8 562 

Mot.-Nr. 1070427 06.98-09.00 9 408 6 363 
2.0  i 16V [175 MY93] 2,0 104 836 A3.000 <M1>; 836 A3.011 <M3> 04.94-09.96 GEN,KL 5 PK 1040 7 924  

GEN,KL 5 PK 1054 6 069  
FKL,PZG 13 X 850 7 651  
FSL,KL,PZG 13 X 875 7 652  
FSL,KL,PZG 13 X 765 8 137  

9 421  
i 16V Turbo 2,0 143 175 A1.000 <M2> 04.94-09.96 GEN,KL 5 PK 1040 7 924  
[175 MY93] GEN,KL 5 PK 1054 6 069  

02.94-09.96 FSL,KL,PZG 13 X 875 7 652  
04.94-09.96 FKL,PZG 13 X 850 7 651  

FSL,KL,PZG 13 X 765 8 137  
9 421  

20V, 20V Turbo 2,0 108/113/ 175 A3.000 <M3>; 182 A1.000 <M2>; 10.96-09.00 GEN,KL 6 PK 698 6 034  
[175 MY96] 162 182 B3.000 <M4> FSL 6 PK 1138 8 479  

8 786 8 555 

1.8  i.e. [194 MY05] 1,8 103 939 A4.000 <M41> 06.05-12.10 5 PK 1545 6 236 9 590 8 215 
8 800 1

1.9  JTD 8V [194 MY05] 1,9 85 939 A7.000 <M87> 
Fg.-Nr. 2073592 06.05-12.10 6 PK 1413 7 980  
Fg.-Nr. 2073593 06.05-12.10 6 PK 1395 6 241  

06.05-12.10 9 644 8 745 1

8 939 
88 939 A1.000 <M88> 

Fg.-Nr. 2073592 06.05-12.10 6 PK 1413 7 980  
Fg.-Nr. 2073593 06.05-12.10 6 PK 1395 6 241  

06.05-12.10 9 644 8 745 1

8 939 
JTD 16V [194 MY05] 1,9 100 939 A8.000 <M91> 12.06-12.10 VEA 6 457 1

Fg.-Nr. 2073592 12.06-12.10 6 PK 1413 7 980  
Fg.-Nr. 2073593 12.06-12.10 6 PK 1395 6 241  

12.06-12.10 9 613 8 941 
110 939 A2.000 <M92> 06.05-12.10 VEA 6 457 1

Fg.-Nr. 2073592 06.05-12.10 6 PK 1413 7 980  
Fg.-Nr. 2073593 06.05-12.10 6 PK 1395 6 241  

06.05-12.10 9 613 8 941 
TD i.d. [154 MY90] 1,9 69 154 D1.000 <M2> 11.92-12.96 GEN,KL 5 PK 975 7 813  

Mot.-Nr. 1731341 11.92-12.96 GEN,KL 5 PK 975 7 813  
Mot.-Nr. 1731342 11.92-12.96 GEN,KL 5 PK 990 7 920  

11.92-12.96 FSL 10 X 735 7 631  
Mot.-Nr. 1896623 11.92-12.96 FKL 5 PK 1060 7 850  

11.92-12.96 9 102  
2.0  i.e. [154 MY90] 2,0 85 834 B.146 <M6> 11.92-12.96 GEN 5 PK 1100 7 925  

FKL,PZG 13 X 875 7 652  
9 027  

86 154 C3.000 <M1> 12.92-12.96 GEN 4 PK 1100 7 863  
FKL,PZG 13 X 875 7 652  
FSL,KL,PZG 13 X 850 7 651  
FSL,KL,PZG 13 X 750 7 648  

9 027  
154 C3.000 <M7> 11.92-12.96 GEN 5 PK 1100 7 925  

05.91-12.96 FKL 13 X 775 7 738  
9 027  

Coupé

Croma
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2.0  i.e. [154 MY90] 2,0 86 834 B.146 <M8> 11.92-12.96 GEN 5 PK 1100 7 925  
FKL 13 X 775 7 738  

9 027  
i.e., i.e. Turbo 2,0 85/117 154 C3.046 <M2>; 154 C4.000 <M3> 11.92-12.96 GEN 4 PK 1100 7 863  
[154 MY90] FKL,PZG 13 X 875 7 652  

FSL,KL,PZG 13 X 850 7 651  
FSL,KL,PZG 13 X 750 7 648  

9 027  
i.e. Turbo [154 MY90] 2,0 110 154 C4.046 <M4> 12.92-04.93 GEN 4 PK 1100 7 863  

05.93-12.96 GEN 5 PK 1100 7 925  
12.92-12.96 FKL,PZG 13 X 875 7 652  

FSL,KL,PZG 13 X 850 7 651  
FSL,KL,PZG 13 X 750 7 648  

9 027  
i.e. 16V [154 MY90] 2,0 101 154 E1.000 <M5>; 154 E1.027 <M9> 11.92-12.96 GEN 5 PK 1100 7 925  

FKL,PZG 13 X 875 7 652  
9 421  

2.2  i.e. [194 MY05] 2,2 108 194 A1.000 <M49> 06.05-12.10 5 PK 1030 7 923  
2.4  JTD [194 MY05] 2,4 147 939 A3.000 <M95> 06.05-12.10 9 613  
2.5  i.e. [154 MY90] 2,5 119 834 G.000 06.93-12.96 FSL,NIV 4 PK 760 8 337  

FSL,NIV 4 PK 800 7 893  
8 834  

TD, TDI [154 MY90] 2,5 85 8144.97Y (EM.04) <M5>; 8144.97Y (US87) 11.92-12.96 GEN 5 PK 890 7 913  
<M5> FKL,PZG 13 X 825 7 650  

9 417 8 559 

1.2  i.e. 8V [223 MY00] 1,2 48 223 A5.000 <M1> 07.00-02.05 GEN,MLK 4 PK 698 7 803  
07.00-09.05 GEN,MLK 4 PK 698 7 803  

Mot.-Nr. 0714685 07.00-09.05 GEN,LOK 4 PK 673 7 961  
Mot.-Nr. 0714686 07.00-09.05 GEN,LOK 4 PK 668 8 302  

07.00-09.05 FKL 4 PK 841 7 805  
FSL 3 PK 915 7 886  

Mot.-Nr. 2533528 07.00-09.05 9 527 8 798 1

8 905 
Mot.-Nr. 2533529 07.00-09.05 9 624 8 888 1

8 943 
1.3  JTD 16V [223 MY00] 1,3 51 188 A9.000 <M20> 02.04-09.05 GEN 6 PK 1180 7 946  

FSL,KL 6 PK 1306 8 343  
MPI 16V [Fase I] 1,3 59 178 D 6.011 <Fire> 11.01-03.03 GEN,KL 5 PK 1190 6 061  

04.03-01.06 GEN,KL 5 PK 1175 8 301  
11.01-01.06 FSL 3 PK 915 7 886  

NOC 9 542 8 910 
Multijet [223 MY05] 1,3 55/62 199 A2.000 <M73>; 223 A9.000 <M71> 10.05-12.10 GEN,KL 6 PK 1180 7 946  

GEN,KL 6 PK 1306 8 343  
Multijet, Multijet DPF 1,3 66 199 A3.000 <M72>; 263 A2.000 <M72> 02.10 KL 6 PK 1670 7 568  
[263 MY10]

1.4  , Natural Power 1,4 70/88 198 A4.000; 843 A1.000 <M10> 02.10 GEN,KL 4 PK 668 8 302  
[263 MY10] GEN,KL 5 PK 1150 6 040  

9 542 6 468 1

8 910 
i.e. [223 MY05] 1,4 55-57 350 A1.000 <M11> 10.05 GEN,KL 4 PK 668 8 302  

GEN,KL 5 PK 1145 8 411  
FSL 3 PK 915 7 886  

9 624 6 467 1

8 943 
1.6  i.e. 16V Bipower 1,6 76 182 B6.000 <M26> 10.05-12.10 GEN 5 PK 940 7 917  

[223 MY05] 9 184 8 935 
i.e. 16V, i.e. 16V 1,6 68-76 182 B6.000 <M5/M10>; 182 B6.000 10.01-09.05 GEN,KL 5 PK 940 7 917  
Bipower [223 MY00] <M6/M11> 9 184 8 935 
Multijet [263] 1,6 74 263 A3.000 <M76> 02.10 KL 6 PK 1370 6 278  

KL 6 PK 1705 7 989  
9 654 6 448 1

8 961 

Doblo
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1.6  Multijet [263 MY10] 1,6 66/77 198 A3.000 <M76>; 263 A... 02.10 KL 6 PK 1370 6 278  
KL 6 PK 1705 7 989  

9 654 6 448 1

8 961 
1.9  D 1,9 46 11.03-01.06 KL 6 PK 1054 8 452  

KL 6 PK 1815 6 072  
9 616 8 908 

D [223 MY00] 1,9 46 223 A6.000 <M10/M25> 07.00-09.05 KL 6 PK 1054 8 452  
KL 6 PK 1815 6 072  

9 616 8 748 1

8 908 
JTD [223 MY00] 1,9 74 182 B9.000 <M15> 10.01-01.04 KL 6 PK 1054 8 452  

KL 6 PK 1815 6 072  
9 415 8 747 1

8 907 
77 223 A7.000 <M16/M30> 11.02-09.05 KL 6 PK 1054 8 452  

KL 6 PK 1815 6 072  
9 415 8 907 

Multijet [223 MY05] 1,9 74/77/88 186 A9.000 <M88>; 223 B1.000 <M84>; 10.05-12.10 KL 6 PK 1054 8 452  
223 B2.000 <M86> KL 6 PK 1815 6 072  

9 415 8 747 1

8 907 
2.0  Multijet [263 MY10] 2,0 99 263 A1.000 <M120> 02.10 KL 6 PK 1370 6 278  

KL 6 PK 1705 7 989  
VEA 6 457 1

9 613 8 960 

2.0  JTD, JTD 4x4 [JC] 2,0 100-103/ 939 B5.000 06.11 VEA 6 457 1

120-125 6 PK 1720 6 295 9 613 8 960 

1.3  Multijet [199] 1,3 51 199 B2.000 <ECOCF4> 07.08-12.09 KL,MG5 6 PK 1325 6 078  
07.08-12.11 KL 6 PK 1180 7 946  
01.10-12.11 KL 6 PK 1325 6 078  

62 199 B4.000 <ECOCF5> 04.10-12.11 6 PK 1325 6 078  

1.2  16V [350] 1,2 59 188 A5.000 <M6> 01.04-12.12 KL,TW 4 PK 668 8 302  
4 PK 673 7 961  

KL 5 PK 1145 8 411  
9 542 6 468 1

8 910 
1,4 70 843 A1.000 <M10> 01.04-12.12 KL 4 PK 673 7 961  

KL 5 PK 1145 8 411  
9 542 6 468 1

8 910 
1.3  Miltijet, Multijet [350] 1,3 51/66/70 188 A9.000 <M30>; 199 A3.000 <M72>; 01.04-12.12 KL 6 PK 1180 7 946  

199 B1.000 KL 6 PK 1306 8 343  
1.4  8V, 8V LPG [350] 1,4 57 350 A1.000 <M7>; 350 A1.000 <M11> 11.04-12.12 KL 4 PK 668 8 302  

KL 5 PK 1145 8 411  
9 624 6 467 1

8 943 
16V [350] 1,4 66 192 B2.000 <M15> 01.04-12.12 KL 4 PK 673 7 961  

KL 5 PK 1145 8 411  
9 542 6 468 1

8 910 
1.6  Mulijet [350] 1,6 88 350 A2.000 <M78> 04.08-12.12 KL 6 PK 1038 6 000  

KL 6 PK 1376 7 573  
9 654 6 448 1

8 961 
1.9  Multijet [350] 1,9 74 188 B2.000 <M40> 01.04-06.06 6 PK 1190 7 818  

07.06-12.12 6 PK 1185 6 063  
01.04-12.12 9 415 8 747 1

8 907 

Freemont

Grande Punto

Idea
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1.3  JTD [110] 1,3 63 199 A3.000 12.08 GEN,KL 6 PK 1180 7 946  
KL 6 PK 1325 6 078  

Multijet [323] 1,3 66 199 A3.000 <M72> 03.07 GEN,KL 6 PK 1180 7 946  
GEN,KL 6 PK 1325 6 078  

70 199 B1.000 09.09 KL 6 PK 1670 7 568  
1.4  [323] 1,4 57 350 A1.000 <M13> 03.07 GEN,KL 4 PK 668 8 302  

GEN,KL 5 PK 1150 6 040  
FSL 3 PK 915 7 886  

9 624 6 467 1

8 943 
Turbo [323] 1,4 88 198 A4.000 <M20> 03.07 GEN 5 PK 1150 6 040  

9 542 6 468 1

8 910 
16V [110] 1,4 66 199 A6.000 <M14> 11.08 9 542 6 468 1

8 910 
1.6  Multijet [323] 1,6 77 198 A3.000 <M76> 10.08 KL 6 PK 1705 7 989  

KL 6 PK 1376 7 573  
9 654 6 448 1

8 961 

1.2  i 16V [185] 1,2 60 182 B2.000 <M1> 03.99-09.02 GEN,KL 4 PK 673 7 961  
GEN,KL 4 PK 698 7 803  

03.99-04.99 8 883 1

03.99-09.02 FKL 4 PK 841 7 805  
FSL 3 PK 915 7 886  

05.99-09.02 6 468 1

03.99-09.02 9 542 8 910 
1.4  i 12V [185] 1,4 59 182 A3.000 <M1> 10.96-02.99 KL 6 PK 1045 7 940  

KL 6 PK 1840 7 984  
9 182 8 664 

1.6  i 16V [185] 1,6 76 182 A4.000 <M2>; 182 A4.000 <M5>; 10.96-12.02 GEN 5 PK 940 7 917  
182 B5.098 <M6>; 182 B5.098 <M7> FKL 4 PK 962 7 809  

FSL 3 PK 675 7 883  
9 184 8 935 

182 B6.000 <M8> 08.00-09.02 GEN,GS 5 PK 940 7 917  
05.01-12.02 GEN 5 PK 940 7 917  

Mot.-Nr. 571417 08.00-09.02 GEN,AG 5 PK 940 7 917  
08.00-06.01 FKL 4 PK 962 7 809  
08.00-12.02 FSL 3 PK 675 7 883  

9 184 8 935 
i 16V BI-Power [185] 1,6 68-76 185 A3.000 <M5>; 185 A3.000 <M7> 10.97-09.02 GEN 5 PK 940 7 917  

FKL 4 PK 962 7 809  
FSL 3 PK 675 7 883  

9 184 8 935 
1.8  i 16V [185] 1,8 83 182 A2.000 <M3> 10.96-02.99 KL 6 PK 1045 7 940  

KL 6 PK 1840 7 984  
9 408 6 363 

182 A2.000 <M10> 03.99-09.02 KL 6 PK 1045 7 940  
9 408 6 363 

1.9  JTD [185] 1,9 77 182 B4.000 <M1> 03.99-09.02 KL 6 PK 1035 6 054  
9 415 8 747 1

8 907 
81 186 A6.000 <M4> 08.00-09.02 KL 6 PK 1035 6 054  

9 415 8 747 1

8 907 
JTD S.W. [185] 1,9 74 182 B9.000 <M5> 10.01-09.02 KL 6 PK 1035 6 054  

9 415 8 907 
TD [185] 1,9 55,1 182 A8.000 <M2> 10.96-02.99 KL 6 PK 1830 6 031  

10.96-09.02 KL 6 PK 1035 6 054  
Mot.-Nr. 01865932 03.99-09.02 KL 6 PK 1830 6 031  
Mot.-Nr. 01865933 03.99-09.02 KL 6 PK 1840 7 984  

10.96-09.02 9 616 8 908 

Linea

Marea
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1.9 TD [185] 1,9 73,6 182 A7.000 <M1> 10.96-02.99 KL 6 PK 1035 6 054  
KL 6 PK 1830 6 031  

9 616 8 908 
2.0  i 20V [185] 2,0 108 182 A1.000 <M4> 10.96-02.99 GEN,KL 6 PK 698 6 034  

FSL 6 PK 1138 8 479  
8 786 8 555 

110 185 A8.000 <M16> 08.00-09.02 GEN,KL 6 PK 698 6 034  
05.01-12.02 GEN,LOK 6 PK 698 6 034  
08.00-12.02 FSL 6 PK 1138 8 479  

9 504  
113 182 B7.000 <M15> 03.99-09.02 GEN,KL 6 PK 698 6 034  

10.00-12.02 GEN,LOK 6 PK 698 6 034  
03.99-12.02 FSL 6 PK 1138 8 479  

8 786 8 555 
MPI 20V 2,0 104 185 A5.011 05.98-09.00 GEN,LOK 6 PK 698 6 034  

2.4  JTD [185] 2,4 100 185 A6.000 <M3> 03.99-09.02 KL 6 PK 1100 8 437  
KL 6 PK 1760 6 037  

9 415 8 746 1

8 903 
TD [185] 2,4 91 185 A2.000 <M3> 10.96-02.99 KL 6 PK 1100 8 437  

Mot.-Nr. 0543350 10.96-02.99 KL 6 PK 1733 6 012  
Mot.-Nr. 0543351 10.96-02.99 KL 6 PK 1760 6 037  

10.96-02.99 9 416 8 923 

1.8  MPI 16V 1,8 97 183 A1.000 08.99-12.07 GEN,KL 6 PK 1850 6 080  

1.9  D [259..] 1,9 48 160 A7.000 <M1> 02.90-12.96 GEN,LOK 5 PK 915 7 868  
GEN,MLK 5 PK 975 7 813  
GEN,OLK 10 X 950 7 601  
FKL 5 PK 990 7 920  

Mot.-Nr. 1249961 02.90-12.96 FSL 10 X 735 7 631  
Mot.-Nr. 1249962 02.90-12.96 FSL 10 X 650 7 680  

02.90-12.96 9 161 8 541 
D Turbo [259..] 1,9 66 160 A6.000 <M2> 

Mot.-Nr. 0953303 02.90-03.93 GEN,KL 5 PK 962 7 918  
Mot.-Nr. 1730139 02.90-12.96 GEN,KL 5 PK 905 7 914  
Mot.-Nr. 09533041730139 02.90-12.96 GEN,KL 5 PK 975 7 813  
Mot.-Nr. 1730140 02.90-12.96 GEN,KL 5 PK 915 7 868  

GEN,KL 5 PK 990 7 920  
Mot.-Nr. 1071902 02.90-12.96 FSL 10 X 735 7 631  
Mot.-Nr. 1167624 02.90-12.96 FKL 5 PK 990 7 920  
Mot.-Nr. 1071903 02.90-12.96 FSL 10 X 650 7 680  

02.90-12.96 9 161 8 541 
JTD [285..] 1,9 77/81 182 B4.000 <M1>; 186 A6.000 <M4> 03.99-09.02 KL 6 PK 1035 6 054  

9 415 8 907 
TD [285..] 1,9 55/55,1 182 A8.000 <M2> 01.97-09.02 KL 6 PK 1035 6 054  

Mot.-Nr. 01865932 01.97-09.02 KL 6 PK 1830 6 031  
Mot.-Nr. 01865933 01.97-09.02 KL 6 PK 1840 7 984  

01.97-09.02 9 616 8 908 
73,6 182 A7.000 <M1> 01.97-02.99 KL 6 PK 1035 6 054  

KL 6 PK 1830 6 031  
9 616 8 908 

1.6  Blupower [186..] 1,6 70 182 B6.000 <M3> 04.02-12.10 GEN 5 PK 940 7 917  
FSL 3 PK 675 7 883  

9 184 8 935 
Blupower, 16V, 16V 1,6 68-76 182 B6.000 <M4>; 182 B6.000 <M8>; 01.99-12.10 GEN 5 PK 940 7 917  
Bipower CNG, 16V LPG 182 B6.000 <M9>; 186 A3.000 <M3> 01.99-06.01 FKL 4 PK 962 7 809  
[186..] 01.99-12.10 FSL 3 PK 675 7 883  

9 184 8 935 

Marea Weekend

Marengo

Multipla
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1.6 16V [186..] 1,6 76 182 A4.000 <M1> 01.99-12.10 GEN 5 PK 940 7 917  
01.99-06.01 FKL 4 PK 962 7 809  
01.99-12.10 FSL 3 PK 675 7 883  

9 184 8 935 
16V Bipower CNG 1,6 68-76 186 A4.000 <M2> 01.99-10.00 GEN 5 PK 940 7 917  
[186..] FKL 4 PK 962 7 809  

FSL 3 PK 675 7 883  
9 184 8 935 

1.9  JTD [186..] 1,9 77/81/85/ 182 B4.000 <M5>; 186 A6.000 <M6>; 01.99-12.10 KL 6 PK 1035 6 054  
88 186 A8.000 <M7/EU3>; 186 A8.000 9 415 8 747 1 

<M87/EU4>; 186 A9.000 <M88> 8 907 

1.0  MPI 16V [Fase I] 1,0 51,5 178 D 8.011 <Fire> 08.00-02.03 GEN,KL 5 PK 1190 6 061  
FSL 3 PK 915 7 886  

1.2  i.e. 8V [178..] 1,2 44 188 A4.000 <M6> 10.01-12.11 GEN,KL 4 PK 673 7 961  
GEN,KL 5 PK 1190 6 061  

9 527 8 798 1

8 905 
188 A4.000 <M10> 01.01-09.01 GEN,KL 4 PK 673 7 961  

FKL 4 PK 841 7 805  
FSL 3 PK 915 7 886  

Mot.-Nr. 2533528 01.01-09.01 9 527 8 798 1

8 905 
44/54 178 B5.000 <M5>; 178 B5.000 <M7>; 03.00-08.02 GEN,KL 4 PK 698 7 803  

178 B5.000 <M11>; 178 B7.045 <M8>
Mot.-Nr. 0714685 03.00-08.02 GEN,KL 4 PK 673 7 961  
Mot.-Nr. 0714686 03.00-08.02 GEN,KL 4 PK 668 8 302  

03.00-08.02 FKL 4 PK 841 7 805  
FSL 3 PK 915 7 886  

Mot.-Nr. 9042883 03.00-08.02 9 461 8 924 
Mot.-Nr. 9042884 03.00-08.02 9 527 8 905 

46 178 C4.066 <M5> 07.01-02.05 GEN 4 PK 698 7 803  
07.01-12.11 FKL 4 PK 841 7 805  

FSL 3 PK 915 7 886  
Mot.-Nr. 2533528 07.01-12.11 9 527 8 798 1

8 905 
Mot.-Nr. 2533529 07.01-12.11 9 624 6 467 1

8 943 
54 178 E 2.000 <M4> 11.99-09.01 GEN,KL 4 PK 698 7 803  

Mot.-Nr. 714685 11.99-09.01 GEN,KL 4 PK 673 7 961  
Mot.-Nr. 0714686 11.99-09.01 GEN,KL 4 PK 668 8 302  

11.99-09.01 FKL 4 PK 841 7 805  
FSL 3 PK 915 7 886  

Mot.-Nr. 9042883 11.99-09.01 9 461 8 924 
Mot.-Nr. 9042884 11.99-09.01 9 527 8 905 

i.e. 16V [178..] 1,2 59 188 A5.000 <M10> 10.01-09.02 GEN,KL 4 PK 673 7 961  
10.01-12.11 GEN,KL 5 PK 1190 6 061  
10.02-12.11 GEN,KL 4 PK 668 8 302  
10.01-12.11 9 542 6 468 1

8 910 
1.3  JTD 16V [178..] 1,3 52 188 A9.000 <M40> 07.03-12.11 KL 6 PK 1180 7 946  

KL 6 PK 1306 8 343  
MPI, MPI 16V 1,3 53/54 178 P 6.011; 178D7055 <Fire> 02.99-06.05 NOC 9 542 8 910 
MPI 16V 1,3 59 178 D 6.011 <Fire> 01.03-12.07 GEN,KL 5 PK 1190 6 061  

FSL 3 PK 915 7 886  
NOC 9 542 8 910 

MPI 16V [Fase I] 1,3 59 178 D 6.011 <Fire> 03.00-02.03 GEN,KL 5 PK 1190 6 061  
FSL 3 PK 915 7 886  
NOC 9 542 8 910 

MPI 16V [Fase II] 1,3 59 178 D 6.011 <Fire> 10.04-12.07 GEN,KL 4 PK 673 7 961  
GEN,KL 5 PK 1190 6 061  
FSL 3 PK 915 7 886  
NOC 9 542 8 910 

Palio
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1.4  i.e. [178..] 1,4 51 178 B2.000 <M17>; 178 B2.016 <M16> 03.98-09.01 GEN 5 PK 950 8 400  
FSL 10 X 685 7 676  

Ricam.Nr 6226998 03.98-09.01 FKL 4 PK 865 7 827  
Ricam.Nr 6226999 03.98-09.01 FKL 4 PK 841 7 805  

03.98-09.01 9 502  
57 350 A1.000 <M13> 07.03-12.11 GEN,KL 4 PK 668 8 302  

FSL 3 PK 915 7 886  
9 624 6 467 1

8 943 
1.6  i.e. 16V, i.e. 16V Sport 1,6 74/76 178 B3.000 <M25>; 178 E7.000 <M22>; 11.99-12.11 GEN 5 PK 940 7 917  

[178..] 182 B6.000 <M20>; 182 B6.000 <M21>; 03.98-12.11 FKL 4 PK 865 7 827  
182 B6.000 <M28> FSL 3 PK 675 7 883  

9 184 8 935 
1.7  D, TD 1,7 52 M 708 N7 17 L; 176A3000 02.97-08.01 9 101 8 904 
1.9  D [178..] 1,9 48 223 A6.000 <M26> 01.03-06.05 6 PK 1815 6 072 9 616 8 908 

1.0  MPI 16V [Fase I] 1,0 51 178 D 8.011 <Fire> 09.00-02.03 GEN,KL 5 PK 1190 6 061  
FSL 3 PK 915 7 886  

1.2  i.e., i.e. 8V [178..] 1,2 44 178 B5.000 <M7>; 178 B5.000 <M11>; 03.99-02.02 GEN,KL 4 PK 698 7 803  
178 C4.066 <M6>

Mot.-Nr. 0714685 03.99-02.02 GEN,KL 4 PK 673 7 961  
Mot.-Nr. 0714686 03.99-02.02 GEN,KL 4 PK 668 8 302  

03.99-02.02 FKL 4 PK 841 7 805  
FSL 3 PK 915 7 886  

Mot.-Nr. 9042883 03.99-02.02 9 461 8 924 
Mot.-Nr. 9042884 03.99-02.02 9 527 8 905 

i.e. 8V [178..] 1,2 44 188 A4.000 <M6> 10.01-12.08 GEN,KL 4 PK 673 7 961  
GEN,KL 5 PK 1190 6 061  

9 527 8 798 1

8 905 
i.e. 16V [178..] 1,2 59/63 188 A5.000 <M10> 10.01-12.08 GEN,KL 4 PK 673 7 961  

GEN,KL 5 PK 1190 6 061  
9 542 6 468 1

8 910 
MPI 16V [178..] 1,2 59/63 188 A5.000 <M10> 07.03-03.04 GEN,KL 5 PK 1190 6 061  

9 542 6 468 1

8 910 
1.3  MPI 16V [Fase I] 1,3 59 178 D 6.011 <Fire> 03.00-02.03 GEN,KL 5 PK 1190 6 061  

FSL 3 PK 915 7 886  
NOC 9 542 8 910 

1.4  i.e. [178..] 1,4 51 178 B2.000 <M15> 11.97-02.99 GEN 5 PK 950 8 400  
FKL 4 PK 865 7 827  
FSL 10 X 685 7 676  

9 502  
178 B2.000 <M17> 02.00-06.01 GEN 5 PK 950 8 400  

FKL 4 PK 841 7 805  
FSL 10 X 685 7 676  

9 502  
178 B2.016 <M16> 09.98-06.01 GEN 5 PK 950 8 400  

09.98-05.99 FKL 4 PK 865 7 827  
09.98-06.01 FSL 10 X 685 7 676  
06.99-06.01 FKL 4 PK 841 7 805  
09.98-06.01 9 502  

1.6  i.e. 8V [178..] 1,6 69 178 C8.098 <M20> 06.01-09.02 FSL 10 X 685 7 676  
9 502  

i.e. 16V [178..] 1,6 74/76 176 D2.011 <M27> 02.00 GEN 5 PK 940 7 917  
FKL 4 PK 865 7 827  
FSL 3 PK 675 7 883  

9 184 8 935 

Palio Weekend
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1.6 i.e. 16V [178..] 1,6 76 178 B3.000 <M25> 11.97-09.01 GEN 5 PK 950 8 400  
11.99-12.00 GEN 5 PK 940 7 917  
11.97-09.01 FKL 4 PK 865 7 827  

FSL 3 PK 675 7 883  
9 184 8 935 

178 C7.098 <M26> 07.00-09.02 FKL 4 PK 865 7 827  
9 184 8 935 

MPI 16V [Fase I] 1,6 78 178 D 2.011 <FIASA Step A> 06.00-02.03 GEN 5 PK 940 7 917  
05.97-02.03 NOC 9 184  

1.6, 100 i.e. 16V, 1.6 i.e. 1,6 76 182 B6.000 <M20>; 182 B6.000 <M21>; 08.00-12.08 GEN 5 PK 940 7 917  
16V [178..] 182 B6.000 <M28> FKL 4 PK 865 7 827  

FSL 3 PK 675 7 883  
9 184 8 935 

1.7  D Turbo [Fase II] 1,7 52 01.04-12.08 FSL 3 PK 715 7 844  
9 101 8 904 

TD [178..] 1,7 46/51 176 B7.000 <M41>; 178 C9.066 <M40> 08.00-02.02 GEN 6 PK 986 6 020  
FKL 4 PK 915 7 901  
FSL 3 PK 715 7 844  

9 101 8 904 
51 176 A3.000 <M3> 09.97-10.00 FSL 3 PK 715 7 844  

Mot.-Nr. 02138439 09.97-10.00 FKL 6 PK 894 7 935  
Mot.-Nr. 02138440 09.97-10.00 FKL 4 PK 915 7 901  

09.97-10.00 9 101 8 904 
1.9  D [178..] 1,9 46 223 A6.000 <M45> 11.00-09.01 KL 6 PK 1054 8 452  

KL 6 PK 1815 6 072  
9 616 8 748 1

8 908 
48 223 A6.000 <M26> 01.03-02.04 6 PK 1815 6 072 9 616 8 908 
51 188 A2.000 <M25> 04.03-09.04 KL 6 PK 1054 8 452  

KL 6 PK 1815 6 072  
9 616 8 908 

JTD [178..] 1,9 57 188 A2.000 <M30> 10.01-09.04 KL 6 PK 1850 6 080  
9 415 8 907 

80 188 A2.000 <M30> 06.02-12.08 KL 6 PK 1850 6 080  
9 415 8 747 1

8 907 
75 1.2 i.e. [178..] 1,2 54 178 B5.000 <M1> 09.97-09.01 GEN,KL 4 PK 698 7 803  

Mot.-Nr. 0714685 09.97-09.01 GEN,KL 4 PK 673 7 961  
Mot.-Nr. 0714686 09.97-09.01 GEN,KL 4 PK 668 8 302  

09.97-09.01 FKL 4 PK 841 7 805  
FSL 3 PK 915 7 886  

Mot.-Nr. 9042883 09.97-09.01 9 461 8 793 1

8 924 
Mot.-Nr. 9042884 09.97-09.01 9 527 8 798 1

8 905 
188 A4.000 <M9> 08.00-09.01 GEN,KL 4 PK 698 7 803  

Mot.-Nr. 0714685 08.00-09.01 GEN,KL 4 PK 673 7 961  
Mot.-Nr. 0714686 08.00-09.01 GEN,KL 4 PK 668 8 302  

08.00-09.01 FKL 4 PK 841 7 805  
FSL 3 PK 915 7 886  

Mot.-Nr. 9042883 08.00-09.01 9 461 8 924 
Mot.-Nr. 9042884 08.00-09.01 9 527 8 905 

1.2 i.e. 8V [178..] 1,2 54 188 A4.000 <M6> 10.01-09.04 GEN,KL 4 PK 673 7 961  
GEN,KL 5 PK 1190 6 061  

9 527 8 905 
85 1.2 i.e. 16V [178..] 1,2 59/63 188 A5.000 <M10> 10.01-09.04 GEN,KL 4 PK 673 7 961  

GEN,KL 5 PK 1190 6 061  
9 542 6 468 1

8 910 
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100 1.6 i.e. 16V [178..] 1,6 76 178 B3.000 <M2> 09.97-10.99 GEN 5 PK 955 7 849  
11.99-09.01 GEN 5 PK 940 7 917  
09.97-09.01 FKL 4 PK 865 7 827  

FSL 3 PK 675 7 883  
9 184 8 935 

1.1  [169..] 1,1 39 187 A1.000 01.09-12.11 KL 4 PK 668 8 302  
KL 5 PK 1145 8 411  

9 628  
i.e. [169..] 1,1 40 187 A1.000 <M1> 10.03-12.09 KL 4 PK 668 8 302  

KL 5 PK 1145 8 411  
Mot.-Nr. 2533528 10.03-12.09 9 528 8 799 1

8 911 
Mot.-Nr. 2533529 10.03-12.09 9 628  

1.2  , LPG [312..] 1,2 51 169 A4.000 02.12 KL 4 PK 668 8 302  
KL 5 PK 1145 8 411  

9 624 6 467 1

8 943 
, Natural Power, 4x4 1,2 38/44/51 169 A4.000 <ECOCF5>; 188 A4.000; 01.09-12.12 KL 4 PK 668 8 302  
[169..] 188 A4.000 <ECOCF4> KL 5 PK 1145 8 411  

9 624 6 467 1

8 943 
i.e., i.e. 4x4 [169..] 1,2 44 188 A4.000 <M5> 10.03-12.09 KL 4 PK 668 8 302  

KL 5 PK 1145 8 411  
Mot.-Nr. 2533528 10.03-12.09 9 527 8 798 1

8 905 
Mot.-Nr. 2533529 10.03-12.09 9 624 6 467 1

8 943 
i.e. LPG [169..] 1,2 38-44 188 A4.000 <M6> 12.06-12.09 KL 4 PK 668 8 302  

KL 5 PK 1145 8 411  
Mot.-Nr. 2533528 12.06-12.09 8 888 1

Mot.-Nr. 2533529 12.06-12.09 6 467 1

12.06-12.09 9 624 8 943 
i.e. Natural Power 1,2 38-44 188 A4.000 <M4> 12.06-12.09 KL 4 PK 668 8 302  
[169..] KL 5 PK 1145 8 411  

Mot.-Nr. 2533528 12.06-12.09 8 888 1

Mot.-Nr. 2533529 12.06-12.09 6 467 1

12.06-12.09 9 624 8 943 
LPG [169] 1,2 44 188 A4.000 01.09-12.12 KL 5 PK 1145 8 411  

9 624 6 467 1

8 943 
4x4 [169] 1,2 44 188 A4.000 <ECOCF4> 01.09-12.10 KL 4 PK 668 8 302  

KL 5 PK 1145 8 411  
9 624 6 467 1

8 943 
1.3  , Multijet 4x4 [312..] 1,3 55 199 A9.000 <ECOCF5> 02.12 KL 6 PK 1180 7 946  

KL 6 PK 1306 8 343  
JTD, JTD 4x4, Multijet, 1,3 52/55 169 A1.000 <M73>; 169 A5.000 01.04-12.12 KL 6 PK 1180 7 946  
Multijet 4x4 [169..] <ECOCF5>; 188 A8.000 <ECOCF4>; KL 6 PK 1306 8 343  

188 A8.000 <M10>
1.4  , i.e. 16V [169..] 1,4 74 169 A3.000; 169 A3.000 <M17> 10.06-09.10 5 PK 1145 8 411 9 542 6 468 1

8 910 
Natural Power [169..] 1,4 51-57 350 A1.000 09.10-12.12 KL 5 PK 1145 8 411  

9 624 6 467 1

8 943 
750 fire [141..] 0,8 25 156 A4.048 <M3> 07.90-03.03 10 X 675 7 629  

Mot.-Nr. 9042883 07.90-03.03 9 005 8 931 
Mot.-Nr. 9042884 07.90-03.03 9 528 8 911 

900 i.e. [141..] 0,9 29 1170 A1.046 <M10> 04.92-09.03 10 X 800 7 634  
1000 , Selecta [141..] 1,0 33/35 156 A2.000 <M5>; 156 A2.100 <M6> 07.90-03.97 10 X 675 7 629  

Mot.-Nr. 9042883 07.90-03.97 9 005 8 931 
Mot.-Nr. 9042884 07.90-03.97 9 528 8 911 

Panda
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1000 i.e. [141..] 1,0 33 141 C2.000 <M11> 01.95-09.03 4 PK 673 7 961  
Mot.-Nr. 9042883 01.95-09.03 9 005 8 931 
Mot.-Nr. 9042884 01.95-09.03 9 528 8 911 

156 A2.246 <M7/M16> 07.90-03.97 MEB 10 X 675 7 629  
MEW 4 PK 673 7 961  

Mot.-Nr. 9042883 07.90-03.97 9 005 8 796 1

8 931 
Mot.-Nr. 9042884 07.90-03.97 9 528 8 911 

4x4 [141..] 1,0 37 156 A3.000 <M1> 07.90-12.95 10 X 675 7 629  
Mot.-Nr. 9042883 07.90-12.95 9 005 8 931 
Mot.-Nr. 9042884 07.90-12.95 9 528 8 911 

1100 i.e. [141..] 1,1 37 156 C.046 <M9> 
Mot.-Nr. 4599750 01.93-03.97 4 PK 673 7 961  
Mot.-Nr. 9042883 01.93-03.97 9 005 8 931 
Mot.-Nr. 9042884 01.93-03.97 9 528 8 911 

40 176 B2.000 <M4>; 176 B2.000 <M12> 01.95-09.03 4 PK 673 7 961  
Mot.-Nr. 9042883 01.95-09.03 9 005 8 796 1

8 931 
Mot.-Nr. 9042884 01.95-09.03 9 528 8 799 1

8 911 
i.e., i.e. 4x4 [141..] 1,1 37 187 A1.000 <M15> 

Mot.-Nr. 714685 12.00-09.03 4 PK 673 7 961  
Mot.-Nr. 714686 12.00-09.03 4 PK 668 8 302  

12.00-09.03 9 528 8 911 
i.e. Selecta [141..] 1,1 37 156 C.046 <M9> 

Mot.-Nr. 4599749 01.93-03.97 10 X 675 7 629  
Mot.-Nr. 4599750 01.93-03.97 4 PK 673 7 961  
Mot.-Nr. 9042883 01.93-03.97 9 005 8 931 
Mot.-Nr. 9042884 01.93-03.97 9 528 8 911 

40 176 B2.000 <M4>; 176 B2.000 <M12> 01.95-09.03 4 PK 673 7 961  
Mot.-Nr. 9042883 01.95-09.03 9 005 8 931 
Mot.-Nr. 9042884 01.95-09.03 9 528 8 911 

i.e. 4x4 [141..] 1,1 37 156 C.046 <M3> 
Mot.-Nr. 4599750 01.93-12.94 4 PK 673 7 961  
Mot.-Nr. 9042883 01.93-12.94 9 005 8 796 1

8 931 
Mot.-Nr. 9042884 01.93-12.94 9 528 8 799 1

8 911 
40 176 B2.000 <M4>; 176 B2.000 <M12> 01.95-09.03 4 PK 673 7 961  

Mot.-Nr. 9042883 01.95-09.03 9 005 8 796 1

8 931 
Mot.-Nr. 9042884 01.95-09.03 9 528 8 799 1

8 911 

1.2  i.e. 8V [172..] 1,2 44 178 C4.066 <M5> 04.04-06.06 GEN 4 PK 698 7 803  
04.04-02.05 FKL 4 PK 841 7 805  
04.04-06.06 FSL 3 PK 915 7 886  

9 624  
1.6  i.e. 16V [172..] 1,6 74 182 B6.000 <M20> 04.04-06.06 GEN 5 PK 940 7 917  

FKL 4 PK 865 7 827  
FSL 3 PK 675 7 883  

9 184 8 935 

1.2  [199] 1,2 48/51 169 A4.000; 199 A4.000 01.12 KL 4 PK 668 8 302  
KL 5 PK 1150 6 040  

9 624 6 467 1

8 943 
Bipower [188] 1,2 44 188 A4.000 <M4> 07.03-12.10 KL 4 PK 668 8 302  

KL 5 PK 1145 8 411  
Mot.-Nr. 2533528 07.03-12.10 9 527 8 798 1

8 905 
Mot.-Nr. 2533529 07.03-12.10 9 624 6 467 1

8 943 

Petra

Punto
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1.2 i 8V [188] 1,2 44 188 A4.000 <M1/M2/M3> 07.99-01.02 GEN,KLL 5 PK 1175 8 301  
07.99-06.03 GEN,KRL 4 PK 698 7 803  
02.02-06.03 GEN,KLL 5 PK 1155 7 928  
07.99-06.03 FKL,RLE 4 PK 841 7 805  

Mot.-Nr. 0714685 07.99-06.03 KL 4 PK 673 7 961  
Mot.-Nr. 0714686 07.99-06.03 KL 4 PK 668 8 302  

07.99-06.03 9 527 8 798 1

8 905 
i 8V Bipower [188] 1,2 59 188 A4.000 <M4/CF3> 11.02-06.03 KL 5 PK 1155 7 928  

Mot.-Nr. 0714685 11.02-06.03 KL 4 PK 673 7 961  
Mot.-Nr. 0714686 11.02-06.03 KL 4 PK 668 8 302  

11.02-06.03 9 527 8 905 
i 16V [188] 1,2 59 188 A5.000 <M5/CF2> 07.99-06.03 GEN,KLL 4 PK 673 7 961  

GEN,KRL, 4 PK 698 7 803  
TRO  

Mot.-Nr. 616579 07.99-06.03 GEN,KLL 5 PK 1175 8 301  
Mot.-Nr. 616580 07.99-06.03 GEN,KLL 5 PK 1155 7 928  

07.99-06.03 FKL,RLE 4 PK 841 7 805  
9 542 6 468 1

8 910 
188 A5.000 <M6/CF3> 10.00-06.03 GEN,KLL 4 PK 673 7 961  

GEN,KRL, 4 PK 698 7 803  
TRO  

Mot.-Nr. 616579 10.00-06.03 GEN,KLL 5 PK 1175 8 301  
Mot.-Nr. 616580 10.00-06.03 GEN,KLL 5 PK 1155 7 928  

10.00-06.03 FKL,RLE 4 PK 841 7 805  
9 542 6 468 1

8 910 
i.e. 8V [188] 1,2 44 188 A4.000 <M1/M2> 07.03-12.10 KL 4 PK 668 8 302  

KL 5 PK 1145 8 411  
Mot.-Nr. 2533528 07.03-12.10 9 527 8 798 1

8 905 
Mot.-Nr. 2533529 07.03-12.10 9 624 6 467 1

8 943 
i.e. 16V [188] 1,2 59 188 A5.000 <M6> 07.03-12.10 KL 4 PK 673 7 961  

KL 5 PK 1145 8 411  
9 542 6 468 1

8 910 
LPG [188] 1,2 44 188 A4.000 <M3> 08.07-12.10 KL 5 PK 1155 7 928  

9 624 6 467 1

8 943 
1.3  MJTD 16V [188] 1,3 52 188 A9.000 <M20> 07.03-12.10 KL 6 PK 1180 7 946  

KL 6 PK 1306 8 343  
Multijet [199] 1,3 55 199 A2.000 <ECOCF4> 01.12 KL 6 PK 1180 7 946  

KL 6 PK 1325 6 078  
55/62/70 199 A9.000 <ECOCF5>; 199 B1.000; 01.12 SSG 6 PK 1325 6 078  

199 B4.000 <ECOCF5>
1.4  [199] 1,4 55/57 199 A7.000; 350 A1.000 01.12 KL 4 PK 668 8 302  

KL 5 PK 1150 6 040  
9 624 6 467 1

8 943 
, Abarth, Abarth SS 1,4 77/99/ 955 A2.000; 955 A6.000; 955 A8.000 01.12 5 PK 1150 6 040 9 542 6 468 1

[199] 120/132 8 910 
i.e. 16V [188] 1,4 70 843 A1.000 <M10> 07.03-12.10 KL 4 PK 673 7 961  

KL 5 PK 1145 8 411  
9 542 6 468 1

8 910 
LPG [199] 1,4 55/57 199 A7.000; 350 A1.000 01.12 KL 5 PK 1150 6 040  

9 624 6 467 1

8 943 
Natural Power [199] 1,4 51-57 199 A7.000; 350 A1.000 01.12 KL 5 PK 1150 6 040  

9 624 6 467 1

8 943 
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1.7  D [176] 1,7 42 176 B3.000 <M3> 08.93-04.97 3 PK 715 7 844 9 101 8 904 
TD [176] 1,7 46 176 B7.000 <M3> 05.97-08.99 GEN,KL 6 PK 940 8 434  

GEN,KL 6 PK 986 6 020  
FKL 4 PK 945 7 846  
FSL 3 PK 715 7 844  

9 101 8 904 
176 B7.000 <M4> 06.96-04.97 GEN 6 PK 940 8 434  

FSL 3 PK 715 7 844  
9 101 8 904 

51 176 A3.000 <M2> 08.93-08.99 GEN,KL 6 PK 986 6 020  
05.97-08.99 GEN,KL 6 PK 940 8 434  

Mot.-Nr. 01815663 08.93-04.97 GEN,KL 5 PK 940 7 917  
Mot.-Nr. 01815664 08.93-04.97 GEN,KL 6 PK 940 8 434  

08.93-08.99 FKL 4 PK 945 7 846  
FSL 3 PK 715 7 844  

9 101 8 904 
51-53 176 A5.000 <M1> 08.93-04.97 GEN,KL 6 PK 986 6 020  

Mot.-Nr. 01815650 08.93-04.97 GEN,KL 5 PK 940 7 917  
Mot.-Nr. 01815651 08.93-04.97 GEN,KL 6 PK 940 8 434  

08.93-04.97 FKL 4 PK 945 7 846  
FSL 3 PK 715 7 844  

9 101 8 904 
1.8  i 16V [188] 1,8 96 183 A1.000 <M10> 07.99-06.03 6 PK 1840 7 984 9 408 6 363 

188 A6.000 <M11> 06.02-06.03 6 PK 1760 6 037  
Mot.-Nr. 2850151 09.00-02.02 6 PK 1815 6 072  
Mot.-Nr. 2850152 03.02-05.02 6 PK 1795 7 953  

09.00-06.03 9 504 6 364 
i.e. 16V [188] 1,8 96 188 A6.000 <M15> 07.03-12.10 6 PK 1760 6 037 9 504 6 364 

1.9  D [188] 1,9 44 188 A3.000 <M1>
Ricam.Nr 2189544 07.99-04.02 KL 6 PK 1230 7 885  
Ricam.Nr 2189545 05.02-06.03 KL 6 PK 1190 7 818  

07.99-06.03 9 616 8 748 1

8 908 
JTD [188] 1,9 59 188 A2.000 <M5>

Ricam.Nr 2189544 07.99-04.02 KL 6 PK 1230 7 885  
Ricam.Nr 2189545 05.02-06.03 KL 6 PK 1190 7 818  

07.99-06.03 9 415 8 747 1

8 907 
63 188 A7.000 <M6>

Ricam.Nr 2189544 06.01-04.02 KL 6 PK 1230 7 885  
Ricam.Nr 2189545 05.02-06.03 KL 6 PK 1190 7 818  

06.01-06.03 9 415 8 747 1

8 907 
JTD 8V [188] 1,9 63 188 A7.000 <M25> 07.03-12.10 KL 6 PK 1190 7 818  

9 415 8 747 1

8 907 
74 188 B2.000 <M30> 07.03-12.10 6 PK 1190 7 818 9 415 8 747 1

8 907 
55 1.1 i.e. [176] 1,1 40 176 A6.000 <M1> 08.93-04.97 GEN,KL 4 PK 673 7 961  

Mot.-Nr. 7882271 08.93-04.97 GEN,KL 4 PK 715 7 888  
08.93-04.97 FKL 4 PK 865 7 827  

9 005 8 796 1

8 931 
176 A6.000 <M6> 05.97-08.99 GEN 4 PK 673 7 961  

FSL 3 PK 915 7 886  
Mot.-Nr. 9042883 05.97-08.99 9 179 8 926 
Mot.-Nr. 9042884 05.97-08.99 9 528 8 911 
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55 1.1 i.e. [176] 1,1 40 176 B2.000 <M1> 05.97-08.99 GEN,KL 4 PK 673 7 961  
GEN,KL 4 PK 698 7 803  
FKL 4 PK 841 7 805  
FSL 3 PK 915 7 886  

Mot.-Nr. 9042883 05.97-08.99 9 179 8 797 1

8 926 
Mot.-Nr. 9042884 05.97-08.99 9 528 8 799 1

8 911 
176 B2.000 <M6> 01.95-04.97 GEN,KL 4 PK 673 7 961  

Mot.-Nr. 7882271 01.95-04.97 GEN,KL 4 PK 715 7 888  
01.95-04.97 FKL 4 PK 865 7 827  

9 005 8 796 1

8 931 
60 1.2 i.e. [176] 1,2 43 176 A7.000 <M2> 08.93-05.94 GEN,KL 4 PK 673 7 961  

Mot.-Nr. 7882271 08.93-05.94 GEN,KL 4 PK 715 7 888  
08.93-05.94 FKL 4 PK 865 7 827  

9 461 8 793 1

8 924 
44 176 B4.000 <M2> 05.97-08.99 GEN,KL 4 PK 673 7 961  

Mot.-Nr. 7882271 05.97-09.97 GEN,KL 4 PK 715 7 888  
Mot.-Nr. 7882272 10.97-08.99 GEN,KL 4 PK 698 7 803  

05.97-08.99 FSL 3 PK 915 7 886  
Mot.-Nr. 7882271 05.97-09.97 FKL 4 PK 865 7 827  
Mot.-Nr. 7882272 10.97-08.99 FKL 4 PK 841 7 805  
Mot.-Nr. 9042883 05.97-08.99 9 461 8 924 
Mot.-Nr. 9042884 05.97-08.99 9 527 8 905 

176 B4.000 <M7> 06.95-04.97 GEN,KL 4 PK 673 7 961  
Mot.-Nr. 7882271 06.95-04.97 GEN,KL 4 PK 715 7 888  

06.95-04.97 FKL 4 PK 865 7 827  
FSL 3 PK 915 7 886  

9 461 8 793 1

8 924 
1.2 i.e. Selecta [176] 1,2 44 176 B1.000 <M5> 06.94-04.97 GEN,KL 4 PK 673 7 961  

Mot.-Nr. 7882271 06.94-04.97 GEN,KL 4 PK 715 7 888  
06.94-04.97 FKL 4 PK 865 7 827  

FSL 3 PK 915 7 886  
9 461 8 924 

75 1.2 i.e. [176] 1,2 54 176 A8.000 <M3> 08.93-08.99 GEN,KL 4 PK 673 7 961  
Mot.-Nr. 7882271 08.93-09.97 GEN,KL 4 PK 715 7 888  
Mot.-Nr. 7882272 10.97-08.99 GEN,KL 4 PK 698 7 803  

08.93-04.97 FKL 4 PK 865 7 827  
05.97-08.99 FSL 3 PK 915 7 886  

Mot.-Nr. 7882271 05.97-09.97 FKL 4 PK 865 7 827  
Mot.-Nr. 9575654 08.93-04.97 FSL 4 PK 706 7 962  
Mot.-Nr. 7882272 10.97-08.99 FKL 4 PK 841 7 805  
Mot.-Nr. 9575655 08.93-04.97 FSL 3 PK 915 7 886  

08.93-04.97 9 461 8 793 1

8 924 
Mot.-Nr. 9042883 05.97-08.99 9 461 8 924 
Mot.-Nr. 9042884 05.97-08.99 9 527 8 905 

85 1.2 i.e. 16V [176] 1,2 63 176 B9.000 <M4> 05.97-08.99 GEN,KL 4 PK 673 7 961  
Mot.-Nr. 40748 05.97-09.97 GEN,KL 4 PK 715 7 888  
Mot.-Nr. 40749 10.97-08.99 GEN,KL 4 PK 698 7 803  

05.97-04.99 8 883 1

05.97-08.99 FSL 3 PK 915 7 886  
05.99-08.99 6 468 1

Mot.-Nr. 40748 05.97-09.97 FKL 4 PK 865 7 827  
Mot.-Nr. 40749 10.97-08.99 FKL 4 PK 841 7 805  

05.97-08.99 9 542 8 910 
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90 1.6 i.e. [176] 1,6 65 176 A9.000 <M4> 01.94-04.97 GEN 5 PK 940 7 917  
FSL 10 X 685 7 676  

Mot.-Nr. 09396121 01.94-04.97 FKL 4 PK 1006 7 963  
Mot.-Nr. 09396122 01.94-04.97 FKL 4 PK 975 7 830  

01.94-04.97 9 055 8 928 

60 1.2 i.e. [176] 1,2 43 176 B4.000 <M7> 05.95-04.97 GEN,KL 4 PK 673 7 961  
Mot.-Nr. 40748 03.97-04.97 GEN,KL 4 PK 715 7 888  

05.95-04.97 FKL 4 PK 865 7 827  
FSL 3 PK 915 7 886  

9 461 8 793 1

8 924 
44 176 A7.000 <M2> 04.94-04.97 4 PK 673 7 961 9 461 8 793 1

8 924 
176 B4.000 <M2> 05.97-08.99 GEN,KL 4 PK 673 7 961  

Mot.-Nr. 7882271 05.97-10.97 GEN,KL 4 PK 715 7 888  
Mot.-Nr. 7882272 10.97-08.99 GEN,KL 4 PK 698 7 803  

05.97-08.99 FSL 3 PK 915 7 886  
Mot.-Nr. 7882271 05.97-09.97 FKL 4 PK 865 7 827  
Mot.-Nr. 7882272 10.97-08.99 FKL 4 PK 841 7 805  
Mot.-Nr. 9042883 05.97-08.99 9 461 8 924 
Mot.-Nr. 9042884 05.97-08.99 9 527 8 905 

85 1.2 i.e. 16V [176] 1,2 63 176 B9.000 <M4> 05.97-08.99 GEN,KL 4 PK 673 7 961  
Mot.-Nr. 40748 05.97-09.97 GEN,KL 4 PK 715 7 888  
Mot.-Nr. 40749 10.97-08.99 GEN,KL 4 PK 698 7 803  

05.97-04.99 8 883 1

05.97-08.99 FSL 3 PK 915 7 886  
05.99-08.99 6 468 1

Mot.-Nr. 40748 05.97-09.97 FKL 4 PK 865 7 827  
Mot.-Nr. 40749 10.97-08.99 FKL 4 PK 841 7 805  

05.97-08.99 9 542 8 910 
90 1.6 i.e. [176] 1,6 65 176 A9.000 <M4> 04.94-04.97 GEN 5 PK 940 7 917  

FSL 10 X 685 7 676  
Mot.-Nr. 09396121 04.94-04.97 FKL 4 PK 1006 7 963  
Mot.-Nr. 09396122 04.94-04.97 FKL 4 PK 975 7 830  

04.94-04.97 9 055 8 928 

1.2  8V [199] 1,2 48/51 169 A4.000 <ECOCF5>; 199 A4.000 10.09-12.11 KL 4 PK 668 8 302  
<ECOCF4; M4> KL 5 PK 1150 6 040  

9 624 6 467 1

8 943 
1.3  Multijet [199] 1,3 51 199 B2.000 <ECOCF4> 10.09-12.11 KL 6 PK 1180 7 946  

KL 6 PK 1325 6 078  
55 199 A2.000 <ECOCF4> 10.09-12.11 KL 6 PK 1180 7 946  

KL 6 PK 1325 6 078  
55/70 199 A9.000 <ECOCF5>; 199 B1.000 10.09-12.11 6 PK 1325 6 078  
62 199 B4.000 <ECOCF5> 10.09-12.11 6 PK 1325 6 078  
66 199 A3.000 <M72> 10.09-12.11 KL 6 PK 1180 7 946  

KL,MG5 6 PK 1325 6 078  
1.4  Abarth [199] 1,4 120 955 A8.000 06.10-12.12 5 PK 1150 6 040 9 542 6 468 1

8 910 
LPG [199] 1,4 56 350 A1.000 <M7> 10.09-12.11 KL 5 PK 1150 6 040  

9 624 6 467 1

8 943 
8V [199] 1,4 55 199 A7.000 10.09-12.11 KL 4 PK 668 8 302  

KL 5 PK 1150 6 040  
9 624 6 467 1

8 943 
56 350 A1.000 <M11> 10.09-12.11 KL 4 PK 668 8 302  

KL 5 PK 1150 6 040  
9 624 6 467 1

8 943 

Punto Cabrio

Punto Evo
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1.4  8V Natural [199] 1,4 57 350 A1.000 <M18> 10.09-12.11 KL 5 PK 1150 6 040  
9 624 6 467 1

8 943 
16V [199] 1,4 77/99 955 A2.000; 955 A6.000 10.09-12.11 KL 4 PK 668 8 302  

KL 5 PK 1150 6 040  
9 542 6 468 1

8 910 
1.6  Multijet [199] 1,6 88 955 A3.000 <M78> 10.09-12.11 6 PK 1376 7 573 9 654 6 448 1

8 961 

1.2  [199] 1,2 48/51 169 A4.000; 199 A4.000 <M4> 10.05-12.11 KL 4 PK 668 8 302  
KL 5 PK 1150 6 040  

9 624 6 467 1

8 943 
1.3  Mulitjet [199] 1,3 66 199 A3.000 <M72> 10.05-12.09 KL 6 PK 1180 7 946  

KL,MG5 6 PK 1325 6 078  
Multijet [199] 1,3 55 199 A2.000 <M73> 10.05-12.09 KL,MG5 6 PK 1325 6 078  

10.05-12.11 KL 6 PK 1180 7 946  
01.10-12.11 KL 6 PK 1325 6 078  

199 A9.000 <ECOCF5> 09.08-12.11 6 PK 1325 6 078  
1.4  [199] 1,4 55 199 A7.000 <M12> 06.06-12.11 KL 4 PK 668 8 302  

KL 5 PK 1150 6 040  
9 624 6 467 1

8 943 
57 350 A1.000 <M11> 10.05-12.11 KL 4 PK 668 8 302  

KL 5 PK 1150 6 040  
9 624 6 467 1

8 943 
70/88 198 A4.000 <M20>; 199 A6.000 <M14> 03.06-12.09 KL 4 PK 668 8 302  

KL 5 PK 1150 6 040  
9 542 6 468 1

8 910 
CNG [199] 1,4 56 350 A1.000 <M18> 09.08-12.11 KL 5 PK 1150 6 040  

9 624 6 467 1

8 943 
LPG [199] 1,4 56 350 A1.000 <M7> 09.08-12.11 KL 5 PK 1150 6 040  

9 624 6 467 1

8 943 
1.6  Multijet [199] 1,6 88 955 A3.000 <M78> 08.08-12.09 6 PK 1376 7 573 9 654 6 448 1

8 961 
1.9  Multijet [199] 1,9 85/88/96 199 A5.000 <M89>; 939 A1.000 <M88>; 10.05-05.07 6 PK 1390 6 052  

939 A7.000 <M87> 06.07-12.09 6 PK 1376 7 573  
10.05-12.09 9 644 8 745 1

8 939 

1.4  [199] 1,4 114 199 A8.000 10.07-12.10 KL 4 PK 668 8 302  
KL 5 PK 1150 6 040  

9 542 6 468 1

8 910 

1.4  [199] 1,4 132 199 A8.000 10.07-12.10 KL 4 PK 668 8 302  
KL 5 PK 1150 6 040  

9 542 6 468 1

8 910 

1.4  i.e. Turbo [176] 1,4 96 176 B6.000 <M2>; 176 B6.000 <M5> 03.96-08.99 GEN,KL 5 PK 940 7 917  
FKL 4 PK 975 7 830  
FSL 10 X 685 7 676  

9 055 8 928 

Punto Grande

Punto Grande Abarth

Punto Grande Abarth SS

Punto GT
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1.4  i.e. Turbo [176] 1,4 98 176 A4.000 <M1> 08.93-04.97 GEN,KL 5 PK 940 7 917  
08.93-04.95 FKL 3 PK 1000 7 875  
08.93-04.97 FSL 10 X 685 7 676  
05.95-04.97 FKL 4 PK 975 7 830  
08.93-04.97 9 055 8 928 

1.1  i.e. [276] 1,1 40 176 B2.000 <M1> 05.97-08.99 GEN,KL 4 PK 673 7 961  
GEN,KL 4 PK 698 7 803  
FKL 4 PK 841 7 805  
FSL 3 PK 915 7 886  

Mot.-Nr. 9042883 05.97-08.99 9 179 8 926 
Mot.-Nr. 9042884 05.97-08.99 9 528 8 911 

1.2  Bipower [288] 1,2 44 188 A4.000 <M4> 07.03-12.10 KL 4 PK 668 8 302  
KL 5 PK 1145 8 411  

Mot.-Nr. 2533528 07.03-12.10 9 527 8 905 
Mot.-Nr. 2533529 07.03-12.10 9 624 6 467 1

8 943 
i 8V [288] 1,2 44 188 A4.000 <M1> 07.03-12.10 KL 4 PK 668 8 302  

KL 5 PK 1145 8 411  
Mot.-Nr. 2533528 07.03-12.10 9 527 8 798 1

8 905 
Mot.-Nr. 2533529 07.03-12.10 9 624 6 467 1

8 943 
188 A4.000 <M1/M2/M3> 07.99-01.02 GEN,KLL 5 PK 1175 8 301  

07.99-06.03 GEN,KRL 4 PK 698 7 803  
02.02-06.03 GEN,KLL 5 PK 1155 7 928  
07.99-06.03 FKL,RLE 4 PK 841 7 805  

Mot.-Nr. 0714685 07.99-06.03 KL 4 PK 673 7 961  
Mot.-Nr. 0714686 07.99-06.03 KL 4 PK 668 8 302  

07.99-06.03 9 527 8 798 1

8 905 
LPG [288] 1,2 44 188 A4.000 <M3> 08.07-12.10 KL 5 PK 1155 7 928  

9 624 6 467 1

8 943 
1.3  MJTD 16V [288] 1,3 51 188 A9.000 <M20> 07.03-12.10 KL 6 PK 1180 7 946  

KL 6 PK 1306 8 343  
1.7  D [276] 1,7 42 176 B3.000 <M4> 05.97-08.99 3 PK 715 7 844 9 101 8 904 

TD [276] 1,7 51/53 176 A3.000 <M2>; 176 A5.000 <M1> 05.97-08.99 GEN,KL 6 PK 940 8 434  
GEN,KL 6 PK 986 6 020  
FKL 4 PK 945 7 846  
FSL 3 PK 715 7 844  

9 101 8 904 
TD SOFT [276] 1,7 46 176 B7.000 <M3> 05.97-08.99 GEN,KL 6 PK 940 8 434  

GEN,KL 6 PK 986 6 020  
FKL 4 PK 945 7 846  
FSL 3 PK 715 7 844  

9 101 8 904 
1.9  D [288] 1,9 44 188 A3.000 <M1>

Ricam.Nr 2189544 05.99-04.02 KL 6 PK 1230 7 885  
Ricam.Nr 2189545 05.02-06.03 KL 6 PK 1190 7 818  

05.99-06.03 9 616 8 748 1

8 908 
JTD [288] 1,9 63 188 A7.000 <M6>

Ricam.Nr 2189544 05.99-04.02 KL 6 PK 1230 7 885  
Ricam.Nr 2189545 05.02-06.03 KL 6 PK 1190 7 818  

05.99-06.03 9 415 8 747 1

8 907 
JTD 8V [288] 1,9 63 188 A7.000 <M25> 07.03-12.10 KL 6 PK 1190 7 818  

9 415 8 747 1

8 907 

Punto Van
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1.6  , 4x4 [189] 1,6 79/88 M16A <M40> 05.06 FKL 4 PK 800 7 893  
1.9  JTD, JTD 4x4 [189] 1,9 88 D19AA <M88> 05.06-09.09 6 PK 1390 6 052 9 644 8 745 1

8 939 
2.0  JTD, JTD 4x4 [189] 2,0 99 D20AA <M120> 08.09 VEA 6 457 1

6 PK 1390 6 052 9 613 8 960 

900 [187..] 0,9 29 1170 A1.046 <M1> 03.98-12.03 GEN 10 X 800 7 634  
1100 [187..] 1,1 40 176 B2.000 <M2-SPI> 03.98-12.03 GEN,KL 4 PK 673 7 961  

10.99-12.03 GEN,KL 4 PK 545 6 033  
03.98-12.03 FKL 4 PK 785 8 338  

Mot.-Nr. 9042883 03.98-12.03 9 179 8 797 1

8 926 
Mot.-Nr. 9042884 03.98-12.03 9 528 8 799 1

8 911 
187 A1.000 <M3-MPI> 09.00-12.10 GEN,KL 4 PK 668 8 302  

FKL 4 PK 785 8 338  
9 528 8 911 

1.0  MPI 16V [Fase I] 1,0 52 178 D 8.011 <Fire> 03.00-02.03 GEN,KL 5 PK 1190 6 061  
FSL 3 PK 915 7 886  

1.2  i.e. 8V [172..] 1,2 44 178 C4.066 <M5> 01.02-03.04 GEN 4 PK 698 7 803  
FKL 4 PK 841 7 805  
FSL 3 PK 915 7 886  

9 527 8 905 
i.e. 8V [178..] 1,2 44/54 178 B5.000 <M5>; 178 B5.000 <M7>; 01.98-12.01 GEN,KL 4 PK 698 7 803  

178 B5.000 <M11>; 178 B7.045 <M8>; 
178 C4.066 <M6>

Mot.-Nr. 0714685 01.98-12.01 GEN,KL 4 PK 673 7 961  
Mot.-Nr. 0714686 01.98-12.01 GEN,KL 4 PK 668 8 302  

01.98-12.01 FKL 4 PK 841 7 805  
FSL 3 PK 915 7 886  

Mot.-Nr. 9042883 01.98-12.01 9 461 8 924 
Mot.-Nr. 9042884 01.98-12.01 9 527 8 905 

1.3  MPI 16V 1,3 59 178 D 6.011 <Fire> 01.04-12.07 GEN,KL 5 PK 1190 6 061  
FSL 3 PK 915 7 886  
NOC 9 542 8 910 

MPI 16V [Fase I] 1,3 59 178 D 6.011 <Fire> 03.00-02.03 GEN,KL 5 PK 1190 6 061  
FSL 3 PK 915 7 886  
NOC 9 542 8 910 

1.4  i.e. [178..] 1,4 51 178 B2.000 <M15> 04.97-02.99 GEN 5 PK 950 8 400  
FSL 10 X 685 7 676  

9 502  
178 B2.000 <M17> 03.00-06.01 GEN 5 PK 950 8 400  

FSL 10 X 685 7 676  
9 502  

178 B2.016 <M16> 05.98-06.01 GEN 5 PK 950 8 400  
FSL 10 X 685 7 676  

Ricam.Nr 6226998 05.98-06.01 FKL 4 PK 865 7 827  
Ricam.Nr 6226999 05.98-06.01 FKL 4 PK 841 7 805  

05.98-06.01 9 502  
1.6  i.e. 16V [172..] 1,6 76 182 B6.000 <M20> 01.02-03.04 GEN 5 PK 940 7 917  

FKL 4 PK 865 7 827  
FSL 3 PK 675 7 883  

9 184 8 935 
i.e. 16V [178..] 1,6 76 178 B3.000 <M25>; 178 D2.011 <M27>; 11.99-12.01 GEN 5 PK 940 7 917  

182 B6.000 <M28> 04.97-12.01 FKL 4 PK 865 7 827  
FSL 3 PK 675 7 883  

9 184 8 935 
1.7  TD [178..] 1,7 46/47 176 B7.000 <M41>; 178 C9.066 <M40> 05.99-12.01 FKL 4 PK 915 7 901  

FSL 3 PK 715 7 844  
9 101 8 904 

Sedici

Seicento

Siena
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1.2  16V [192..] 1,2 59 188 A5.000 <M1> 10.01-12.03 KL 4 PK 673 7 961  
KL 5 PK 1155 7 928  

9 542 6 468 1

8 910 
1.4  16V [192..] 1,4 66/70 192 B2.000 <M6>; 843 A1.000 <M5> 01.04-12.07 KL,KZO 4 PK 673 7 961  

KL,KZO 4 PK 668 8 302  
KL 5 PK 1145 8 411  

9 542 6 468 1

8 910 
1.6  16V [192..] 1,6 76 182 B6.000 <M10> 10.01-12.07 GEN,TRO 5 PK 940 7 917  

9 184 8 935 
77 192 B3.000 <M55> 07.05-12.07 KL 5 PK 1545 6 236  

9 590 8 215 
8 800 1

1.8  MPI 8V 1,8 76 7D <Powertrain> 06.02-09.05 GEN,KL 5 PK 940 7 917  
GEN,KL 5 PK 1212 8 494  

MPI 16V 1,8 97 01.04-12.07 9 504  
16V [192..] 1,8 98 192 A4.000 <M20> 10.01-02.03 KZO,TRO 6 PK 1275 8 481  

03.03-12.03 TRO 6 PK 1275 8 481  
10.01-12.07 9 504 6 364 

1.9  JTD 1,9 85 06.02-12.07 GEN 6 PK 1270 6 103  
9 415 8 907 

JTD 8V [192..] 1,9 59/85 192 A1.000 <M50>; 192 A3.000 <M40> 10.01-10.05 KL 6 PK 1270 6 103  
11.05-12.07 KL 3 PK 690 7 884  
10.01-12.07 9 415 8 747 1

8 907 
66 192 B5.000 <M83> 

Fg.-Nr. 066902 10.05-12.07 KL 6 PK 1270 6 103  
Fg.-Nr. 066903 10.05-12.07 KL 6 PK 800 8 342  

KL,TRO 6 PK 1270 6 103  
10.05-12.07 9 415 8 747 1

8 907 
74 192 A9.000 <M45> 01.04-10.05 KL 6 PK 1270 6 103  

11.05-12.07 KL 3 PK 690 7 884  
01.04-12.07 9 415 8 747 1

8 907 
85 937 A7.000 <M87> 

Fg.-Nr. 066902 07.05-12.07 KL 6 PK 1270 6 103  
Fg.-Nr. 066903 07.05-12.07 KL 6 PK 800 8 342  

KL,TRO 6 PK 1270 6 103  
07.05-12.07 9 415 8 747 1

8 907 
88 192 A8.000 <M88> 

Fg.-Nr. 066902 07.05-12.07 KL 6 PK 1270 6 103  
Fg.-Nr. 066903 07.05-12.07 KL 6 PK 800 8 342  

KL,TRO 6 PK 1270 6 103  
07.05-12.07 9 415 8 747 1

8 907 
JTD 16V [192..] 1,9 93 937 A4.000 <M61> 01.04-12.07 VEA 6 459 1

6 PK 1360 7 554 9 618 8 942 
100 192 B1.000 <M62> 01.04-12.07 VEA 6 459 1

6 PK 1360 7 554 9 618 8 942 
103 192 A5.000 <M60> 01.04-12.07 VEA 6 459 1

6 PK 1360 7 554 9 618 8 942 
110 937 A5.000 <M92> 07.05-12.07 VEA 6 457 1

6 PK 1360 7 554 9 613 8 941 
2.4  MPI 20V 2,4 123 192 A7.011 <Abarth> 06.02-12.08 4 PK 668 8 302  

20V [192..] 2,4 125 192 A2.000 <M30> 10.01-12.07 GEN 4 PK 668 8 302  
9 408  

Stilo
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1.4  16V [192..] 1,4 66/70 192 B2.000 <M6>; 843 A1.000 <M5> 01.04-12.07 KL,KZO 4 PK 673 7 961  
KL,KZO 4 PK 668 8 302  
KL 5 PK 1145 8 411  

9 542 6 468 1

8 910 
1.6  16V [192..] 1,6 77 192 B3.000 <M55> 07.05-12.07 KL 5 PK 1545 6 236  

9 590 8 215 
8 800 1

16V, 16V Natural Power 1,6 76 182 B6.000 <M8>; 182 B6.000 <M10> 10.02-12.07 GEN,TRO 5 PK 940 7 917  
[192..] 9 184 8 935 

1.8  16V [192..] 1,8 98 192 A4.000 <M20> 10.02-02.03 KZO,TRO 6 PK 1275 8 481  
03.03-12.03 TRO 6 PK 1275 8 481  
10.02-12.07 9 504 6 364 

1.9  JTD 8V [192..] 1,9 59/85 192 A1.000 <M50>; 192 A3.000 <M40> 10.02-10.05 KL 6 PK 1270 6 103  
11.05-12.07 KL 3 PK 690 7 884  
10.02-12.07 9 415 8 747 1

8 907 
66 192 B5.000 <M83> 

Fg.-Nr. 066902 10.05-12.07 KL 6 PK 1270 6 103  
Fg.-Nr. 066903 10.05-12.07 KL 6 PK 800 8 342  

KL,TRO 6 PK 1270 6 103  
10.05-12.07 9 415 8 747 1

8 907 
74 192 A9.000 <M45> 09.04-10.05 KL 6 PK 1270 6 103  

11.05-12.07 KL 3 PK 690 7 884  
09.04-12.07 9 415 8 747 1

8 907 
85 937 A7.000 <M87> 

Fg.-Nr. 066902 07.05-12.07 KL 6 PK 1270 6 103  
Fg.-Nr. 066903 07.05-12.07 KL 6 PK 800 8 342  

KL,TRO 6 PK 1270 6 103  
07.05-12.07 9 415 8 747 1

8 907 
88 192 A8.000 <M88> 

Fg.-Nr. 066902 07.05-12.07 KL 6 PK 1270 6 103  
Fg.-Nr. 066903 07.05-12.07 KL 6 PK 800 8 342  

KL,TRO 6 PK 1270 6 103  
07.05-12.07 9 415 8 747 1

8 907 
JTD 16V [192..] 1,9 93 937 A4.000 <M61> 09.04-12.07 VEA 6 459 1

6 PK 1360 7 554 9 618 8 942 
100 192 B1.000 <M62> 09.04-12.07 VEA 6 459 1

6 PK 1360 7 554 9 618 8 942 
103 192 A5.000 <M60> 01.04-12.07 VEA 6 459 1

6 PK 1360 7 554 9 618 8 942 
110 937 A5.000 <M92> 07.05-12.07 VEA 6 457 1

6 PK 1360 7 554 9 613 8 941 
2.4  20V [192..] 2,4 125 192 A2.000 <M30> 01.04-12.07 GEN 4 PK 668 8 302  

9 408  

1.4  [159] 1,4 56 159 A2.000 <M1> 02.90-03.93 GEN,LOK 5 PK 920 7 915  
GEN,MKO 4 PK 962 7 809  
GEN,MLK 5 PK 962 7 918  
GEN,OLK 10 X 864 7 636  
FKL,PZG 13 X 1050 7 656  

Mot.-Nr. 8129258 02.90-03.93 FSL 10 X 735 7 631  
Mot.-Nr. 8129259 02.90-03.93 FSL 10 X 685 7 676  

02.90-03.93 9 055 8 928 
159 A2.000 <M6> 

Mot.-Nr. 9336692 04.93-12.96 10 X 864 7 636  
Mot.-Nr. 9336693 04.93-12.96 4 PK 935 7 826  

04.93-12.96 9 055 8 928 

Stilo Multi Wagon

Tempra



FIAT | B151

Bosch Automotive Aftermarket 2014 | 2015 FIAT

1 987 94 ... 1 987 94 ... 1 987 94 ...

F

1.4 i.e. [159] 1,4 51 160 A1.046 <M1> 
Mot.-Nr. 9336692 04.93-10.95 GEN,OLK 10 X 864 7 636  

04.93-12.96 GEN,LOK 5 PK 920 7 915  
04.93-12.96 FSL 10 X 685 7 676  

9 055 8 928 
160 A1.046 <M2> 03.92-03.93 GEN,LOK 5 PK 920 7 915  

GEN,MKO 4 PK 962 7 809  
GEN,MLK 5 PK 962 7 918  
FKL,PZG 13 X 1050 7 656  

Mot.-Nr. 8129258 03.92-03.93 FSL 10 X 735 7 631  
Mot.-Nr. 8129259 03.92-03.93 FSL 10 X 685 7 676  

03.92-03.93 9 055 8 928 
836 A4.000 <M7> 03.95-12.96 GEN,MLK 5 PK 962 7 918  

Mot.-Nr. 9336692 03.95-12.96 GEN,LOK 5 PK 920 7 915  
GEN,OLK 10 X 864 7 636  

Mot.-Nr. 9336693 03.95-10.95 GEN,LOK 5 PK 940 7 917  
GEN,OLK 4 PK 935 7 826  

03.95-12.96 FKL,PZG 13 X 1025 7 618  
FSL 10 X 685 7 676  

9 055 8 928 
1.6  [159] 1,6 62 159 A3.000 <M3> 02.90-03.93 GEN,LOK 5 PK 920 7 915  

GEN,MKO 4 PK 962 7 809  
GEN,MLK 5 PK 962 7 918  
GEN,OLK 10 X 864 7 636  
FKL,PZG 13 X 1050 7 656  

Mot.-Nr. 8129258 02.90-03.93 FSL 10 X 735 7 631  
Mot.-Nr. 8129259 02.90-03.93 FSL 10 X 685 7 676  

02.90-03.93 9 055 8 928 
159 A3.000 <M4> 04.93-12.96 GEN,KL 5 PK 962 7 918  

Mot.-Nr. 9336692 04.93-12.96 GEN,KL 5 PK 920 7 915  
Mot.-Nr. 9336693 01.96-12.96 GEN,KL 5 PK 940 7 917  

04.93-12.96 FSL 10 X 685 7 676  
05.93-12.96 FKL,PZG 13 X 1025 7 618  
04.93-12.96 9 055 8 928 

159 A3.098 <M8> 04.93-12.96 GEN,KL 5 PK 962 7 918  
FSL 10 X 685 7 676  

05.93-12.96 FKL,PZG 13 X 1025 7 618  
04.93-12.96 9 055 8 928 

i.e. [159] 1,6 55 159 A3.048 <M5> 06.92-03.93 GEN,LOK 5 PK 920 7 915  
GEN,MKO 4 PK 962 7 809  
GEN,MLK 5 PK 962 7 918  
FKL,PZG 13 X 1050 7 656  

Mot.-Nr. 8129258 06.92-03.93 FSL 10 X 735 7 631  
Mot.-Nr. 8129259 06.92-03.93 FSL 10 X 685 7 676  

06.92-03.93 9 055 8 928 
835 C1.000 <M2> 04.93-12.96 GEN,KL 5 PK 962 7 918  

Mot.-Nr. 9336692 04.93-12.96 GEN,KL 5 PK 920 7 915  
Mot.-Nr. 9336693 01.96-12.96 GEN,KL 5 PK 940 7 917  

04.93-12.96 FSL 10 X 685 7 676  
05.93-12.96 FKL,PZG 13 X 1025 7 618  
04.93-12.96 9 055 8 928 

66 159 B9.000 <M5> 05.94-12.96 GEN,KL 5 PK 940 7 917  
GEN,KL 5 PK 962 7 918  
FKL,PZG 13 X 1025 7 618  
FSL 10 X 685 7 676  

9 055 8 928 
i.e. Selecta [159] 1,6 55 159 A3.048 <M3> 04.93-12.96 GEN 4 PK 925 8 350  

FSL 10 X 685 7 676  
05.93-12.96 FKL,PZG 13 X 1025 7 618  
04.93-12.96 9 055 8 928 



B152 | FIAT

FIAT

Bosch Automotive Aftermarket 2014 | 2015

1 987 94 ... 1 987 94 ... 1 987 94 ...

F

1.8  i.e. [159] 1,8 66/71/77 835 C2.000 <M3>; 835 C4.000 <M4>; 04.93-12.96 GEN,KL 5 PK 1040 7 924  
836 A5.000 <M5> GEN,KL 5 PK 1054 6 069  

FKL,PZG 13 X 850 7 651  
FSL,KL,PZG 13 X 875 7 652  
FSL,KL,PZG 13 X 750 7 648  

9 027  
77 159 A4.046 <M1> 04.93-12.96 GEN,KL 5 PK 1040 7 924  

GEN,KL 5 PK 1054 6 069  
FKL,PZG 13 X 850 7 651  
FSL,KL,PZG 13 X 825 7 650  
FSL,KL,PZG 13 X 750 7 648  

9 027  
159 A4.046 <M2> 06.90-03.93 GEN 5 PK 1040 7 924  

FKL,PZG 13 X 850 7 651  
FSL,KL,PZG 13 X 825 7 650  
FSL,KL,PZG 13 X 750 7 648  

9 027  
1.9  D [159] 1,9 48 160 A7.000 <M1> 02.90-03.93 GEN,MLK 5 PK 975 7 813  

08.91-03.93 GEN,LOK 5 PK 915 7 868  
GEN,OLK 10 X 950 7 601  

04.93-12.96 GEN,KL 5 PK 915 7 868  
GEN,KL 5 PK 975 7 813  

02.90-12.96 FKL 5 PK 990 7 920  
04.93-12.96 FSL 10 X 650 7 680  

Mot.-Nr. 1249961 02.90-03.93 FSL 10 X 735 7 631  
Mot.-Nr. 1249962 02.90-03.93 FSL 10 X 650 7 680  

02.90-12.96 9 161 8 541 
TD [159] 1,9 60 160 B6.046 <M3> 

Mot.-Nr. 0953303 07.90-03.93 GEN,KL 5 PK 962 7 918  
Mot.-Nr. 1730139 07.90-03.93 GEN,KL 5 PK 905 7 914  
Mot.-Nr. 09533041730139 07.90-03.93 GEN,KL 5 PK 975 7 813  
Mot.-Nr. 1071902 07.90-03.93 FSL 10 X 735 7 631  
Mot.-Nr. 1167624 07.90-03.93 FKL 5 PK 990 7 920  
Mot.-Nr. 1071903 07.90-03.93 FSL 10 X 650 7 680  
Mot.-Nr. 1167625 07.90-03.93 FKL 5 PK 940 7 917  

07.90-03.93 9 161 8 541 
66 160 A6.000 <M2> 

Mot.-Nr. 0953303 02.90-03.93 GEN,KL 5 PK 962 7 918  
Mot.-Nr. 1730139 02.90-12.96 GEN,KL 5 PK 905 7 914  
Mot.-Nr. 0953304 02.90-03.93 GEN,KL 5 PK 975 7 813  
Mot.-Nr. 09533041730139 04.93-12.96 GEN,KL 5 PK 975 7 813  
Mot.-Nr. 1730140 04.93-12.96 GEN,KL 5 PK 915 7 868  

GEN,KL 5 PK 990 7 920  
04.93-12.96 FKL 5 PK 940 7 917  

FSL 10 X 650 7 680  
Mot.-Nr. 1071902 02.90-03.93 FSL 10 X 735 7 631  
Mot.-Nr. 1167624 02.90-03.93 FKL 5 PK 990 7 920  
Mot.-Nr. 1071903 02.90-03.93 FSL 10 X 650 7 680  
Mot.-Nr. 1167625 02.90-03.93 FKL 5 PK 940 7 917  

02.90-12.96 9 161 8 541 
160 D1.000 <M3> 

Mot.-Nr. 1730139 04.93-12.96 GEN,KL 5 PK 905 7 914  
Mot.-Nr. 09533041730139 04.93-12.96 GEN,KL 5 PK 975 7 813  
Mot.-Nr. 1730140 04.93-12.96 GEN,KL 5 PK 915 7 868  

GEN,KL 5 PK 990 7 920  
04.93-12.96 FKL 5 PK 940 7 917  

FSL 10 X 650 7 680  
9 161 8 541 



FIAT | B153

Bosch Automotive Aftermarket 2014 | 2015 FIAT

1 987 94 ... 1 987 94 ... 1 987 94 ...

F

1.9 TD [159] 1,9 68 160 A6.046 <M4> 
Mot.-Nr. 0953303 07.90-03.93 GEN,KL 5 PK 962 7 918  
Mot.-Nr. 1730139 07.90-03.93 GEN,KL 5 PK 905 7 914  
Mot.-Nr. 09533041730139 07.90-03.93 GEN,KL 5 PK 975 7 813  
Mot.-Nr. 1071902 07.90-03.93 FSL 10 X 735 7 631  
Mot.-Nr. 1167624 07.90-03.93 FKL 5 PK 990 7 920  
Mot.-Nr. 1071903 07.90-03.93 FSL 10 X 650 7 680  
Mot.-Nr. 1167625 07.90-03.93 FKL 5 PK 940 7 917  

07.90-03.93 9 161 8 541 
2.0  i.e. [159] 2,0 83-85 159 A6.046 <M2> 04.93-03.94 GEN 10 X 675 7 629  

04.93-12.96 GEN,KL 5 PK 1040 7 924  
GEN,KL 5 PK 1054 6 069  
FKL,PZG 13 X 850 7 651  
FSL,KL,PZG 13 X 875 7 652  
FSL,KL,PZG 13 X 765 8 137  

9 027  
159 A6.046 <M3> 08.91-03.93 GEN,KL 5 PK 1040 7 924  

GEN,KL 5 PK 1054 6 069  
02.90-03.93 FKL,PZG 13 X 850 7 651  

FSL,KL,PZG 13 X 825 7 650  
FSL,KL,PZG 13 X 850 7 651  

9 027  

1.4  [159] 1,4 56 159 A2.000 <M1> 12.90-03.93 GEN,LOK 5 PK 920 7 915  
GEN,MKO 4 PK 962 7 809  
GEN,MLK 5 PK 962 7 918  
GEN,OLK 10 X 864 7 636  
FKL,PZG 13 X 1050 7 656  

Mot.-Nr. 8129258 12.90-03.93 FSL 10 X 735 7 631  
Mot.-Nr. 8129259 12.90-03.93 FSL 10 X 685 7 676  

12.90-03.93 9 055 8 928 
159 A2.000 <M6> 

Mot.-Nr. 9336692 04.93-12.96 10 X 864 7 636  
Mot.-Nr. 9336693 04.93-12.96 4 PK 935 7 826  

04.93-12.96 9 055 8 928 
i.e. [159] 1,4 51 160 A1.046 <M1> 

Mot.-Nr. 9336692 04.94-10.95 GEN,OLK 10 X 864 7 636  
04.94-12.96 GEN,LOK 5 PK 920 7 915  
04.94-12.96 FSL 10 X 685 7 676  

9 055 8 928 
160 A1.046 <M2> 03.92-03.93 GEN,LOK 5 PK 920 7 915  

GEN,MKO 4 PK 962 7 809  
GEN,MLK 5 PK 962 7 918  
FKL,PZG 13 X 1050 7 656  

Mot.-Nr. 8129258 03.92-03.93 FSL 10 X 735 7 631  
Mot.-Nr. 8129259 03.92-03.93 FSL 10 X 685 7 676  

03.92-03.93 9 055 8 928 
836 A4.000 <M7> 03.95-12.96 GEN,MLK 5 PK 962 7 918  

Mot.-Nr. 9336692 03.95-12.96 GEN,LOK 5 PK 920 7 915  
GEN,OLK 10 X 864 7 636  

Mot.-Nr. 9336693 03.95-10.95 GEN,LOK 5 PK 940 7 917  
GEN,OLK 4 PK 935 7 826  

03.95-12.96 FKL,PZG 13 X 1025 7 618  
FSL 10 X 685 7 676  

9 055 8 928 
1.6  [159] 1,6 62 159 A3.000 <M3> 12.90-03.93 GEN,LOK 5 PK 920 7 915  

GEN,MKO 4 PK 962 7 809  
GEN,MLK 5 PK 962 7 918  
GEN,OLK 10 X 864 7 636  
FKL,PZG 13 X 1050 7 656  

Mot.-Nr. 8129258 12.90-03.93 FSL 10 X 735 7 631  
Mot.-Nr. 8129259 12.90-03.93 FSL 10 X 685 7 676  

12.90-03.93 9 055 8 928 

Tempra SW
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FIAT

Bosch Automotive Aftermarket 2014 | 2015

1 987 94 ... 1 987 94 ... 1 987 94 ...

F

1.6  [159] 1,6 62 159 A3.000 <M4> 04.93-12.96 GEN,KL 5 PK 962 7 918  
Mot.-Nr. 9336692 04.93-12.96 GEN,KL 5 PK 920 7 915  
Mot.-Nr. 9336693 01.96-12.96 GEN,KL 5 PK 940 7 917  

04.93-12.96 FSL 10 X 685 7 676  
05.93-12.96 FKL,PZG 13 X 1025 7 618  
04.93-12.96 9 055 8 928 

i.e. [159] 1,6 55 159 A3.048 <M5> 06.92-03.93 GEN,LOK 5 PK 920 7 915  
GEN,MKO 4 PK 962 7 809  
GEN,MLK 5 PK 962 7 918  
FKL,PZG 13 X 1050 7 656  

Mot.-Nr. 8129258 06.92-03.93 FSL 10 X 735 7 631  
Mot.-Nr. 8129259 06.92-03.93 FSL 10 X 685 7 676  

06.92-03.93 9 055 8 928 
835 C1.000 <M2> 04.93-12.96 GEN,KL 5 PK 962 7 918  

Mot.-Nr. 9336692 04.93-12.96 GEN,KL 5 PK 920 7 915  
Mot.-Nr. 9336693 01.96-12.96 GEN,KL 5 PK 940 7 917  

04.93-12.96 FSL 10 X 685 7 676  
05.93-12.96 FKL,PZG 13 X 1025 7 618  
04.93-12.96 9 055 8 928 

66 159 B9.000 <M5> 05.94-12.96 GEN,KL 5 PK 940 7 917  
GEN,KL 5 PK 962 7 918  
FKL,PZG 13 X 1025 7 618  
FSL 10 X 685 7 676  

9 055 8 928 
i.e. Selecta [159] 1,6 55 159 A3.048 <M3> 04.93-12.96 GEN 4 PK 925 8 350  

05.93-12.96 FKL,PZG 13 X 1025 7 618  
Mot.-Nr. 8860207 04.93-08.93 FSL 10 X 735 7 631  
Mot.-Nr. 8860208 10.93-12.96 FSL 10 X 685 7 676  

04.93-12.96 9 055 8 928 
1.8  i.e. [159] 1,8 66/71/77 835 C2.000 <M3>; 835 C4.000 <M4>; 04.93-12.96 GEN,KL 5 PK 1040 7 924  

836 A5.000 <M5> GEN,KL 5 PK 1054 6 069  
FKL,PZG 13 X 850 7 651  
FSL,KL,PZG 13 X 875 7 652  
FSL,KL,PZG 13 X 750 7 648  

9 027  
77 159 A4.046 <M1> 04.93-12.96 GEN,KL 5 PK 1040 7 924  

GEN,KL 5 PK 1054 6 069  
FKL,PZG 13 X 850 7 651  
FSL,KL,PZG 13 X 825 7 650  
FSL,KL,PZG 13 X 750 7 648  

9 027  
159 A4.046 <M2> 06.90-03.93 GEN 5 PK 1040 7 924  

FKL,PZG 13 X 850 7 651  
FSL,KL,PZG 13 X 825 7 650  
FSL,KL,PZG 13 X 750 7 648  

9 027  
1.9  D [159] 1,9 48 160 A7.000 <M1> 12.90-12.96 GEN,MLK 5 PK 975 7 813  

08.91-03.93 GEN,OLK 10 X 950 7 601  
08.91-12.96 GEN,LOK 5 PK 915 7 868  
12.90-12.96 FKL 5 PK 990 7 920  
04.93-12.96 FSL 10 X 650 7 680  

Mot.-Nr. 1249961 12.90-03.93 FSL 10 X 735 7 631  
Mot.-Nr. 1249962 12.90-03.93 FSL 10 X 650 7 680  

12.90-12.96 9 161 8 541 
TD [159] 1,9 60 160 B6.046 <M3> 

Mot.-Nr. 0953303 07.90-03.93 GEN,KL 5 PK 962 7 918  
Mot.-Nr. 1730139 07.90-03.93 GEN,KL 5 PK 905 7 914  
Mot.-Nr. 09533041730139 07.90-03.93 GEN,KL 5 PK 975 7 813  
Mot.-Nr. 1071902 07.90-03.93 FSL 10 X 735 7 631  
Mot.-Nr. 1167624 07.90-03.93 FKL 5 PK 990 7 920  
Mot.-Nr. 1071903 07.90-03.93 FSL 10 X 650 7 680  
Mot.-Nr. 1167625 07.90-03.93 FKL 5 PK 940 7 917  

07.90-03.93 9 161 8 541 



FIAT | B155

Bosch Automotive Aftermarket 2014 | 2015 FIAT

1 987 94 ... 1 987 94 ... 1 987 94 ...

F

1.9 TD [159] 1,9 60 66160 A6.000 <M2> 
Mot.-Nr. 0953303 02.90-03.93 GEN,KL 5 PK 962 7 918  
Mot.-Nr. 1730139 02.90-12.96 GEN,KL 5 PK 905 7 914  
Mot.-Nr. 09533041730139 02.90-12.96 GEN,KL 5 PK 975 7 813  
Mot.-Nr. 1730140 04.93-12.96 GEN,KL 5 PK 915 7 868  

GEN,KL 5 PK 990 7 920  
04.93-12.96 FKL 5 PK 940 7 917  

FSL 10 X 650 7 680  
Mot.-Nr. 1071902 02.90-03.93 FSL 10 X 735 7 631  
Mot.-Nr. 1167624 02.90-03.93 FKL 5 PK 990 7 920  
Mot.-Nr. 1071903 02.90-03.93 FSL 10 X 650 7 680  
Mot.-Nr. 1167625 02.90-03.93 FKL 5 PK 940 7 917  

02.90-12.96 9 161 8 541 
160 D1.000 <M3> 

Mot.-Nr. 1730139 04.93-12.96 GEN,KL 5 PK 905 7 914  
Mot.-Nr. 09533041730139 04.93-12.96 GEN,KL 5 PK 975 7 813  
Mot.-Nr. 1730140 04.93-12.96 GEN,KL 5 PK 915 7 868  

GEN,KL 5 PK 990 7 920  
04.93-12.96 FKL 5 PK 940 7 917  

FSL 10 X 650 7 680  
9 161 8 541 

68 160 A6.046 <M4> 
Mot.-Nr. 0953303 07.90-03.93 GEN,KL 5 PK 962 7 918  
Mot.-Nr. 1730139 07.90-03.93 GEN,KL 5 PK 905 7 914  
Mot.-Nr. 09533041730139 07.90-03.93 GEN,KL 5 PK 975 7 813  
Mot.-Nr. 1071902 07.90-03.93 FSL 10 X 735 7 631  
Mot.-Nr. 1167624 07.90-03.93 FKL 5 PK 990 7 920  
Mot.-Nr. 1071903 07.90-03.93 FSL 10 X 650 7 680  
Mot.-Nr. 1167625 07.90-03.93 FKL 5 PK 940 7 917  

07.90-03.93 9 161 8 541 
2.0  i.e. [159] 2,0 83-85 159 A6.046 <M2> 04.93-03.94 GEN 10 X 675 7 629  

04.93-12.96 GEN,KL 5 PK 1040 7 924  
GEN,KL 5 PK 1054 6 069  
FKL,PZG 13 X 850 7 651  
FSL,KL,PZG 13 X 875 7 652  
FSL,KL,PZG 13 X 765 8 137  

9 027  
159 A6.046 <M3> 03.92-03.93 GEN,KL 5 PK 1040 7 924  

GEN,KL 5 PK 1054 6 069  
FKL,PZG 13 X 850 7 651  
FSL,KL,PZG 13 X 825 7 650  
FSL,KL,PZG 13 X 850 7 651  

9 027  
i.e. 4x4 [159] 2,0 83-85 159 A6.046 <M2> 04.93-12.96 GEN,KL 5 PK 1040 7 924  

GEN,KL 5 PK 1054 6 069  
FKL,PZG 13 X 765 8 137  
FSL,KL,PZG 13 X 850 7 651  

9 027  
159 A6.046 <M3> 03.92-03.93 GEN,KL 5 PK 1040 7 924  

GEN,KL 5 PK 1054 6 069  
FKL,PZG 13 X 765 8 137  
FSL,KL,PZG 13 X 850 7 651  

9 027  

1.1  [160..] 1,1 41 160 A3.000 <M1> 07.87-03.93 10 X 675 7 629 9 005 8 796 1

8 931 
i.e. [160..] 1,1 37 156 C.046 <M6> 10.94-10.95 4 PK 673 7 961 9 005 8 931 

1.4  [160..] 1,4 52 159 A2.000 <M2> 03.93-10.95 10 X 864 7 636 9 055 8 928 

Tipo
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FIAT

Bosch Automotive Aftermarket 2014 | 2015

1 987 94 ... 1 987 94 ... 1 987 94 ...

F

1.4  [160..] 1,4 56 159 A2.000 <M3> 01.90-03.93 GEN,AG 4 PK 925 8 350  
GEN,GS,LOK 5 PK 920 7 915  
GEN,GS,MLK 5 PK 962 7 918  

Mot.-Nr. 6876502 01.90-03.93 GEN,GS,MKO 4 PK 890 7 898  
Mot.-Nr. 6876503 01.90-03.93 GEN,GS,MKO 4 PK 962 7 809  

01.90-03.93 AG,FSL 10 X 735 7 631  
FKL,PZG 13 X 1050 7 656  

Mot.-Nr. 8129258, 8130547 01.90-03.93 FSL,GS 10 X 735 7 631  
Mot.-Nr. 8129259, 8130548 01.90-03.93 FSL,GS 10 X 685 7 676  

01.90-03.93 9 055 8 928 
i.e. [160..] 1,4 51 160 A1.046 <M1> 

Mot.-Nr. 9336692 03.93-10.95 GEN,LH 10 X 864 7 636  
GEN,LH 5 PK 920 7 915  

03.93-10.95 FSL 10 X 685 7 676  
9 055 8 928 

160 A1.046 <M5> 05.89-03.93 GEN,AG 4 PK 925 8 350  
GEN,GS,LOK 5 PK 920 7 915  
GEN,GS,MLK 5 PK 962 7 918  

Mot.-Nr. 6876502 05.89-03.93 GEN,GS,MKO 4 PK 890 7 898  
Mot.-Nr. 6876503 05.89-03.93 GEN,GS,MKO 4 PK 962 7 809  
Ricam.Nr 2125554 05.89-03.93 GEN,GS,OLK 3 PK 915 7 886  
Ricam.Nr 2125555 03.90-03.93 GEN,GS,OLK 4 PK 905 7 899  

05.89-03.93 AG,FSL 10 X 735 7 631  
FKL,PZG 13 X 1050 7 656  

Mot.-Nr. 8129258, 8130547 05.89-03.93 FSL,GS 10 X 735 7 631  
Mot.-Nr. 8129259, 8130548 05.89-03.93 FSL,GS 10 X 685 7 676  

05.89-03.93 9 055 8 928 
836 A4.000 <M7> 10.93-10.95 GEN,MLK 5 PK 962 7 918  

Mot.-Nr. 9336692 10.93-10.95 GEN,LOK 5 PK 920 7 915  
GEN,OLK 10 X 864 7 636  

Mot.-Nr. 9336693 10.93-10.95 GEN,LOK 5 PK 940 7 917  
GEN,OLK 4 PK 935 7 826  

10.93-10.95 FKL,PZG 13 X 1025 7 618  
FSL 10 X 685 7 676  

1.6  [160..] 1,6 58 159 A3.000 <M5> 03.93-10.95 GEN,MLK 5 PK 962 7 918  
Mot.-Nr. 9336692 03.93-10.95 GEN,LOK 5 PK 920 7 915  
Mot.-Nr. 9336693 03.93-10.95 GEN,LOK 5 PK 940 7 917  

03.93-10.95 FKL,PZG 13 X 1025 7 618  
FSL 10 X 685 7 676  

9 055 8 928 
i.e. [160..] 1,6 55 159 A3.048 <M9> 01.92-03.93 GEN,AG 4 PK 925 8 350  

GEN,GS,LOK 5 PK 920 7 915  
GEN,GS,MLK 5 PK 962 7 918  

Mot.-Nr. 6876502 01.92-03.93 GEN,GS,MKO 4 PK 890 7 898  
Mot.-Nr. 6876503 01.92-03.93 GEN,GS,MKO 4 PK 962 7 809  
Ricam.Nr 2125554 01.92-03.93 GEN,GS,OLK 3 PK 915 7 886  
Ricam.Nr 2125555 01.92-03.93 GEN,GS,OLK 4 PK 905 7 899  

01.92-03.93 AG,FSL 10 X 735 7 631  
FKL,PZG 13 X 1050 7 656  

Mot.-Nr. 8129258, 8130547 01.92-03.93 FSL,GS 10 X 735 7 631  
Mot.-Nr. 8129259, 8130548 01.92-03.93 FSL,GS 10 X 685 7 676  

01.92-03.93 9 055 8 928 
56 835 C1.000 <M3> 03.93-10.95 GEN,MLK 5 PK 962 7 918  

Mot.-Nr. 9336692 03.93-10.95 GEN,LOK 5 PK 920 7 915  
Mot.-Nr. 9336693 03.93-10.95 GEN,LOK 5 PK 940 7 917  

03.93-10.95 FKL,PZG 13 X 1025 7 618  
FSL 10 X 685 7 676  

9 055 8 928 
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1.6 i.e. [160..] 1,6 57 159 A3.046 <M8> 03.90-03.93 GEN,AG 4 PK 925 8 350  
GEN,GS,LOK 5 PK 920 7 915  
GEN,GS,MLK 5 PK 962 7 918  

Mot.-Nr. 6876502 03.90-03.93 GEN,GS,MKO 4 PK 890 7 898  
Mot.-Nr. 6876503 03.90-03.93 GEN,GS,MKO 4 PK 962 7 809  
Ricam.Nr 2125554 03.90-03.93 GEN,GS,OLK 3 PK 915 7 886  
Ricam.Nr 2125555 03.90-03.93 GEN,GS,OLK 4 PK 905 7 899  

03.90-03.93 AG,FSL 10 X 735 7 631  
FKL,PZG 13 X 1050 7 656  

Mot.-Nr. 8129258, 8130547 03.90-03.93 FSL,GS 10 X 735 7 631  
Mot.-Nr. 8129259, 8130548 03.90-03.93 FSL,GS 10 X 685 7 676  

03.90-03.93 9 055 8 928 
i.e. Selecta [160..] 1,6 56 159 A3.048 <M4> 03.93-10.95 GEN 4 PK 925 8 350  

Mot.-Nr. 8860207 03.93-08.93 FSL 10 X 735 7 631  
Mot.-Nr. 8860208 09.93-10.95 FSL 10 X 685 7 676  

03.93-10.95 9 055 8 928 
1.7  D [160..] 1,7 42 149 B4.000 <M1> 07.87-10.95 GEN,LH 5 PK 915 7 868  

03.93-10.95 GEN,LH 10 X 950 7 601  
07.87-03.93 FKL 5 PK 990 7 920  
07.87-10.95 FSL 10 X 650 7 680  

9 187  
1.8  i.e. [160..] 1,8 66/71/77 835 C2.000 <M1>; 835 C4.000 <M4>; 03.93-10.95 GEN,KL 5 PK 1040 7 924  

836 A5.000 <M7>; 836 A6.000 <M8> GEN,KL 5 PK 1054 6 069  
FKL,PZG 13 X 850 7 651  
FSL,KL,PZG 13 X 875 7 652  
FSL,KL,PZG 13 X 750 7 648  

9 027  
i.e. GT [160..] 1,8 77 159 A4.046 <M2> 03.92-03.93 GEN,KL 5 PK 1040 7 924  

GEN,KL 5 PK 1054 6 069  
FKL,PZG 13 X 850 7 651  
FSL,KL,PZG 13 X 825 7 650  
FSL,KL,PZG 13 X 750 7 648  

9 027  
1.9  D [160..] 1,9 48 160 A7.000 <M2> 07.89-10.95 GEN,KL 5 PK 915 7 868  

GEN,KL 5 PK 975 7 813  
FKL 5 PK 990 7 920  

03.93-10.95 FSL 10 X 650 7 680  
Mot.-Nr. 1249961 07.89-03.93 FSL 10 X 735 7 631  
Mot.-Nr. 1249962 07.89-03.93 FSL 10 X 650 7 680  

07.89-10.95 9 161 8 541 
D Turbo [160..] 1,9 65 160 D1.000 <M4> 

Mot.-Nr. 1730139 03.93-10.95 GEN,KL 5 PK 905 7 914  
GEN,KL 5 PK 975 7 813  

Mot.-Nr. 1730140 03.93-10.95 GEN,KL 5 PK 915 7 868  
GEN,KL 5 PK 990 7 920  

03.93-10.95 FKL 5 PK 940 7 917  
FSL 10 X 650 7 680  

9 161 8 541 
68 160 A6.000 <M3> 

Mot.-Nr. 1730139 03.93-10.95 GEN,KL 5 PK 905 7 914  
GEN,KL 5 PK 975 7 813  

Mot.-Nr. 1730140 03.93-10.95 GEN,KL 5 PK 915 7 868  
GEN,KL 5 PK 990 7 920  

03.93-10.95 FKL 5 PK 940 7 917  
FSL 10 X 650 7 680  

9 161 8 541 
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1.9 TD [160..] 1,9 59 160 B6.046 <M4> 06.90-03.93 GEN,KL 5 PK 905 7 914  
Mot.-Nr. 0953303 06.90-03.93 GEN,KL 5 PK 962 7 918  
Mot.-Nr. 0953304 06.90-03.93 GEN,KL 5 PK 975 7 813  
Mot.-Nr. 0828724 06.90-03.93 FSL 10 X 735 7 631  
Mot.-Nr. 1167657 06.90-03.93 FKL 5 PK 990 7 920  
Mot.-Nr. 0828725 06.90-03.93 FSL 10 X 650 7 680  
Mot.-Nr. 1167658 06.90-03.93 FKL 5 PK 940 7 917  

06.90-03.93 9 161 8 541 
67,6 160 A6.046 <M5> 06.90-03.93 GEN,KL 5 PK 905 7 914  

Mot.-Nr. 0953303 06.90-03.93 GEN,KL 5 PK 962 7 918  
Mot.-Nr. 0953304 06.90-03.93 GEN,KL 5 PK 975 7 813  

06.90-03.93 FKL 5 PK 990 7 920  
Mot.-Nr. 0828724 06.90-03.93 FSL 10 X 735 7 631  
Mot.-Nr. 0828725 06.90-03.93 FSL 10 X 650 7 680  

06.90-03.93 9 161 8 541 
68 160 A6.000 <M3> 07.87-03.93 GEN,KL 5 PK 905 7 914  

Mot.-Nr. 0953303 07.87-03.93 GEN,KL 5 PK 962 7 918  
Mot.-Nr. 0953304 07.87-03.93 GEN,KL 5 PK 975 7 813  
Mot.-Nr. 0828724 07.87-03.93 FSL 10 X 735 7 631  
Mot.-Nr. 1167657 07.87-03.93 FKL 5 PK 990 7 920  
Mot.-Nr. 0828725 07.87-03.93 FSL 10 X 650 7 680  
Mot.-Nr. 1167658 07.87-03.93 FKL 5 PK 940 7 917  

07.87-03.93 9 161 8 541 
2.0  i.e. [160..] 2,0 85 159 A6.046 <M2> 03.93-10.95 GEN,KL 5 PK 1040 7 924  

GEN,KL 5 PK 1054 6 069  
FKL,PZG 13 X 850 7 651  
FSL,KL,PZG 13 X 875 7 652  
FSL,KL,PZG 13 X 765 8 137  

9 027  
i.e. 16V [160..] 2,0 104 836 A3.000 <M3>; 836 A3.011 <M6> 03.93-10.95 GEN,KL 5 PK 1040 7 924  

GEN,KL 5 PK 1054 6 069  
FKL,PZG 13 X 850 7 651  
FSL,KL,PZG 13 X 875 7 652  
FSL,KL,PZG 13 X 765 8 137  

9 421  
107 160 A8.046 <M1> 12.90-03.93 GEN,KL 4 PK 1045 7 905  

GEN,KL 5 PK 1054 6 069  
FKL,PZG 13 X 850 7 651  
FSL,KL,PZG 13 X 825 7 650  
FSL,KL,PZG 13 X 765 8 137  

9 421  

1.8  i.e. [220..] 1,8 75 LFW <M5> 05.96-05.00 GEN,G89 6 PK 1080 7 842  
GEN,KL 6 PK 1660 7 978  
GEN,70A 6 PK 1070 6 062  

9 150 6 357 
6 434 1

1.9  TD [220..] 1,9 66 DHX <M4>
Ricam.Nr  0006993 01.95-01.96 6 437 1

Ricam.Nr 6179 01.95-06.95 KL 6 PK 1110 8 304  
Ricam.Nr 6180 01.95-05.98 KL 6 PK 1100 8 437  

01.95-05.98 9 044 6 359 
DHX <M7>

Ricam.Nr 6179 10.96-12.99 KL 6 PK 1110 8 304  
Ricam.Nr 6180 10.96-12.99 KL 6 PK 1100 8 437  

10.96-12.99 9 044 6 359 
D8B <M3> 01.95-05.98 KL 6 PK 1110 8 304  

9 044 6 359 
2.0  i.e. [220..] 2,0 90 RFU <M1> 09.94-05.00 GEN,G89 6 PK 1080 7 842  

GEN,KL 6 PK 1660 7 978  
GEN,70A 6 PK 1070 6 062  

9 150 6 357 
6 409 1

Ulysse
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2.0  i.e. Turbo [220..] 2,0 110 RGX <M2>
Ricam.Nr 7391 09.94-01.97 GEN,G89 6 PK 1080 7 842  

GEN,KL 6 PK 1660 7 978  
GEN,70A 6 PK 1070 6 062  

Ricam.Nr 7392 02.97-05.00 KL 6 PK 1165 7 945  
KL 6 PK 1605 6 029  

09.94-05.00 9 150 6 357 
6 409 1

i.e. 16V [220..] 2,0 97 RFV <M8> 05.98-05.00 KL 6 PK 1165 7 945  
KL 6 PK 1605 6 029  

9 412 8 576 
100 RFN <M10> 03.00-09.02 KL 6 PK 1190 7 818  

KL 6 PK 1705 7 989  
9 500 6 443 1

8 916 
JTD 8V [220..] 2,0 80 RHZ <M9> 07.99-09.02 KL 6 PK 1468 6 097  

KSD 6 PK 1750 7 981  
KSN 6 PK 1740 8 496  

Ricam.Nr 8561 07.99-04.00 9 435 6 358 
6 435 1

Ricam.Nr 8562 05.00-09.02 9 435 8 269 
8 881 1

JTD 16V [220..] 2,0 80 RHW <M11> 11.00-09.02 KL 6 PK 1468 6 097  
KSD 6 PK 1750 7 981  
KSN 6 PK 1740 8 496  

9 585 6 366 
6 430 1

16V [179..] 2,0 100 RFN <M1> 10.02-10.05 KL 6 PK 1190 7 818  
9 500 6 443 1

8 916 
16V JTD [179..] 2,0 79 RHM <M7> 06.03-01.06 6 PK 1740 8 496 9 585 6 366 

6 430 1

80 RHW <M5> 10.02-01.06 6 PK 1740 8 496 9 585 6 366 
6 430 1

88 RHK <M8> 02.06-12.10 6 PK 1215 8 391 9 605 8 208 
8 727 1

100 RHR <M9> 02.06-12.10 6 PK 1215 8 391 9 605 8 208 
8 727 1

2.1  TD [220..] 2,1 80 P8C <M6>
Ricam.Nr 6180 05.96-10.99 KL 6 PK 1110 8 304  

05.96-10.99 8 812 8 687 
2.2  16V JTD [179..] 2,2 94 4HW <M10> 10.02-09.07 6 PK 1740 8 496  

Ricam.Nr 10011 10.02-04.04 9 582 6 351 
6 433 1

Ricam.Nr 10012 05.04-09.07 9 582 6 440 1

8 278 
125 4HT <M11,M12,M13> 10.07-12.10 6 PK 1205 7 577 9 652 8 277 

3.0  V6 24V [179..] 3,0 150 XFW <M15> 01.03-10.05 6 PK 1590 6 096 9 440 8 289 

1.0  [146..] 1,0 33 146 A2.166 <M1> 01.98-05.00 GEN,KL 10 X 675 7 629  
GEN,KL 4 PK 545 6 033  
FKL 4 PK 785 8 338  

Mot.-Nr. 9042883 01.98-05.00 9 179 8 926 
Mot.-Nr. 9042884 01.98-05.00 9 528 8 911 

146 A2.166 <M10> 09.89-03.94 10 X 675 7 629 9 005 8 931 
Base [146..] 1,0 33 146 C7.000 <M9> 09.89-03.94 5 PK 1000 7 814 9 012  
DAV-15 [146..] 1,0 32 156 A2.100 <M5> 09.89-03.94 10 X 675 7 629 9 005 8 931 
i.e. [146..] 1,0 33 146 D8.000 <M3> 01.96-12.02 GEN 4 PK 673 7 961  

Mot.-Nr. 9042883 01.96-12.02 9 179 8 926 
Mot.-Nr. 9042884 01.96-12.02 9 528 8 911 

Uno
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1.0  i.e. [146..] 1,0 33 156 A2.246 <M2> 01.96-12.02 GEN,KL 4 PK 545 6 033  
GEN,OLK 10 X 675 7 629  
FKL 4 PK 785 8 338  

Mot.-Nr. 9042883 01.96-12.02 9 179 8 926 
Mot.-Nr. 9042884 01.96-12.02 9 528 8 911 

156 A2.246 <M6> 09.89-03.94 10 X 675 7 629  
Trend [146..] 1,0 32 146 B4.000 <M2> 07.90-03.94 10 X 1000 7 613 9 012  

1.1  [146..] 1,1 40 160 A3.000 <M6> 01.98-12.03 10 X 675 7 629 9 528 8 911 
41 160 A3.000 <M4> 09.90-12.98 GEN 4 PK 915 7 901  

10 X 685 7 676  
09.90-12.00 GEN,OLK 10 X 675 7 629  

9 005 8 931 
Espresso [146..] 1,1 41 160 A3.000 <M4> 09.90-05.96 GEN,OLK 10 X 675 7 629  

9 005 8 931 
i.e. [146..] 1,1 36/37,5 146 C3.000 <M8>; 156 C.046 <M7> 09.89-03.94 10 X 675 7 629 9 005 8 796 1

8 931 
1.2  i [146..] 1,2 44 178 D5.066 <M5> 04.00-03.04 GEN,KL 4 PK 673 7 961  

GEN,KL 4 PK 545 6 033  
FKL 4 PK 785 8 338  

9 527 8 905 
1.4  [158..] 1,4 51 146 C2.028 <M4> 01.98-12.10 GEN 4 PK 962 7 809  

9 055 8 928 
DAV-15, i.e. [146..] 1,4 51/52 160 A1.046 <M4>; 160 A1.048 <M5> 09.89-03.94 GEN,KL 10 X 864 7 636  

GEN,KL 4 PK 962 7 809  
FKL 5 PK 884 7 912  

9 055 8 928 
i [146..] 1,4 52 146 C1.000 05.90-12.00 9 055 8 928 
Turbo i.e. [146..] 1,4 84 146 A8.046 <M2> 10.90-12.93 4 PK 900 8 349 9 055 8 928 

85 146 A8.000 <M1> 05.90-12.98 GEN 10 X 850 7 606  
1.5  i.e., i.e. Selecta [146..] 1,5 55 149 C1.000 <M6> 09.89-03.94 GEN,KL 10 X 825 7 605  

GEN,KL 4 PK 962 7 809  
FKL 5 PK 884 7 912  

9 014  
1.6  R [Fase I] 1,6 62 160 A 2.011 <Sevel> 11.89-04.93 GEN,KL 4 PK 545 6 033  
1.7  D [146..] 1,7 42 146 B2.000 <M3> 09.89-03.94 10 X 913 7 638 9 101 8 904 

146 B2.000 <M10> 01.98-03.04 GEN,LH 10 X 913 7 638  
FSL 3 PK 715 7 844  

9 101 8 904 
46 146 B2.000 <M10> 01.96-04.99 GEN,LH 10 X 913 7 638  

FKL 4 PK 865 7 827  
FSL 3 PK 715 7 844  

9 101 8 904 
1.9  D [146..] 1,9 44 149 B5.046 <M4> 09.89-03.94 10 X 913 7 638 9 187  

1.2  , LPG [312] 1,2 51 169 A4.000; 169 A4.000 <M8> 07.07 KL 4 PK 668 8 302  
KL 5 PK 1145 8 411  

9 624 6 467 1

8 943 
1.3  MJTD, Multijet [312] 1,3 55/70 169 A1.000 <M73>; 199 B1.000 <M95> 07.07 KL 6 PK 1180 7 946  

KL 6 PK 1306 8 343  
1.4  [312] 1,4 74 169 A3.000 <M17> 07.07 KL 4 PK 668 8 302  

KL 5 PK 1145 8 411  
9 542 6 468 1

8 910 
Abarth [312] 1,4 99/103/ 312 A1.000 <M20>; 312 A3.000 05.08 9 542 6 468 1

132  
8 910 

Abarth, 1.4 Abarth, 1.4 1,4 99/103/ 312 A1.000; 312 A3.000 09.09 9 542 6 468 1

[312] 132  
8 910 

500

500C
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1.2  [312] 1,2 51 169 A4.000 07.09 KL 4 PK 668 8 302  
KL 5 PK 1145 8 411  

9 624 6 467 1

8 943 
1.3  Multijet [312] 1,3 55/70 169 A1.000; 199 B1.000 07.09 KL 6 PK 1180 7 946  

KL 6 PK 1306 8 343  
1.4  [312] 1,4 74 169 A3.000 07.09 KL 4 PK 668 8 302  

KL 5 PK 1145 8 411  
9 542 6 468 1

8 910 

1.3  Multijet [199] 1,3 62 199 B4.000 <ECOCF5> 09.12 KL 6 PK 1180 7 946  
KL 6 PK 1325 6 078  

1.4  [199] 1,4 70 843 A1.000 09.12 KL 4 PK 668 8 302  
KL 5 PK 1150 6 040  

9 542 6 468 1

8 910 
88 940 B7.000 01.14 KL 4 PK 668 8 302  

KL 5 PK 1150 6 040  
9 542 8 910 

1.6  Multijet [199] 1,6 77/88 199 B5.000; 955 A3.000 03.13 6 PK 1395 6 241 9 654 8 961 

1.4 1,4 66 SPJC <Euro5> 08.12 6 413 1

08.12-02.13 9 667 8 952 
1.5  TDCi 1,5 55 UGJC <Euro5> 08.12 KL 6 PK 800 8 342  

KL 6 PK 976 8 486  
9 666  

1.6  TDCi 1,6 70 T3J... <Euro5> 08.12 KL 6 PK 800 8 342  
KL 6 PK 976 8 486  

9 666  
Ti-VCT 1,6 77 IQJA <Euro5> 08.12 9 667 6 413 1

8 952 

1.6  [07] 1,6 74 SHD... <Euro3> 03.07-07.10 9 505 6 413 1

8 944 
EcoBoost [11] 1,6 110/ JQD... <Euro5>; JTD... <Euro5> 08.10-06.12 6 PK 1555 7 949  

132-134  
08.10 9 667 6 413 1

8 967 
TDCi [07] 1,6 80 G8D... <Euro3> 03.07-07.10 KL 6 PK 800 8 342  

KL 6 PK 976 8 486  
9 614 8 206 

8 721 1

TDCi [11] 1,6 70/85 T1D... <Euro5>; T3D... <Euro5> 08.10 KL 6 PK 800 8 342  
KL 6 PK 965 8 485  

9 666  
Ti-VCT [11] 1,6 63 XTDA <Euro5> 08.11 9 667 8 952 

77 IQD... <Euro5> 08.10 9 667 8 952 
Ti-VCT, Ti-VCT FlexiFuel 1,6 86-88/92 MUDA <Euro5>; PNDA <Euro5> 08.10 9 667 8 952 
[11]

1.8  , FFV [07] 1,8 90-92 QQD... <Euro4>; Q7DA <Euro4> 03.07-07.10 GEN 6 PK 1306 8 343  
TDCi [07] 1,8 85 KKDA <Euro4> 03.07-07.10 KL 6 PK 1352 6 071  

KL 6 PK 1520 8 425  
9 424 8 520 1

8 909 
2.0  [07] 2,0 107 AOD... <Euro4> 03.07-07.10 GEN 6 PK 1306 8 343  

CNG, LPG [07] 2,0 93-107 SYDA <Euro4> 03.07-07.10 GEN 6 PK 1306 8 343  

500L

FORD

B-Max

C-MAX
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2.0 TDCi [07] 2,0 81/100 G6D... <Euro4>; IXDA <Euro4> 03.07-04.10 6 PK 1215 8 391  
03.07-07.10 9 605 8 208 

8 727 1

TDCi [11] 2,0 85/100/ TXD... <Euro5>; TYDA <Euro5>; UFD... 08.10 6 PK 1245 6 280 9 660 8 281 
103/120 <Euro5>; UKDB <Euro5>  

2.0  i 2,0 96 EDBA <ZH20 Zetec E DOHC>; 08.98-11.98 8 578 
EDBB <ZH20 Zetec E DOHC>; 08.98-12.00 KL 6 PK 1980 7 832  
EDBC <ZH20 Zetec E DOHC>; GS,KL 6 PK 2120 7 821  
EDBD <ZH20 Zetec E DOHC> KLA 6 PK 2100 7 833  

9 423  
2.5  i 2,5 125 LCBA <MP25 Duratec-VE SEFI>; 08.98-05.99 GEN,MKL 6 PK 1815 6 072  

LCBB <MP25 Duratec-VE SEFI>; 04.99-08.00 GEN,MKL 6 PK 1805 8 493  
LCBC <MP25 Duratec-VE SEFI>; 09.00-12.00 GEN 6 PK 2080 7 824  
LCBE <MP25 Duratec-VE SEFI> 08.98-12.00 WP 3 PK 690 7 884  

i ST200 2,5 147-151 MABB <MP25 Duratec-VE SEFI> 01.00-08.00 GEN 6 PK 1805 8 493  
09.00-12.00 GEN 6 PK 2080 7 824  
01.00-12.00 WP 3 PK 690 7 884  

2.2  D 2,2 44 R2 01.90-04.95 9 099  

3.0  i 3,0 152 Duratec 09.00-08.08 GEN,FKL, 6 PK 2100 7 833  
FSL  

i 4x4 [BA] 3,0 152 Duratec <1> 12.00-08.08 GEN,KL,LH 3 PK 690 7 884  
GEN,FKL, 6 PK 2100 7 833  
FSL  

4x4 [ZB] 3,0 150 Duratec 09.05-08.08 GEN,KL,LH 3 PK 690 7 884  
GEN,FKL, 6 PK 2100 7 833  
FSL  

1.4  i 1,4 56 CHV/PTE 10.95-01.00 GEN 6 PK 995 7 939  
FKL 6 PK 1000 7 840  

1.6  i [Fase I] 1,6 60 UVA <AP 1600> 03.94-09.96 NOC 9 018 6 321 
i 16V 1,6 65 <ZETEC, CFI> 12.97-01.00 AG,LOK 6 PK 1650 6 002  

GS,LOK 6 PK 1675 7 979  
MKO 6 PK 1555 7 949  
MLK 6 PK 1930 6 005  
OLK 6 PK 915 7 937  

9 090 8 050 
1.8  D 1,8 44 RTF; RTH <Endura-DE> 01.95-11.01 GEN 6 PK 2240 6 048  

6 352 
FVE,ZNV 8 855  
ZNV 8 855  

i 1,8 78 Zetec 10.95-01.00 GEN 6 PK 915 7 937  
FSL 6 PK 1815 6 072  

i [Fase I] 1,8 66 USC <AP 1800> 01.94-09.96 NOC 9 018 6 321 
2.0  i XR3 [Fase I] 2,0 85/88 ULB <AP 2000>; UQB <AP 2000> 01.92-09.96 NOC 9 018 6 321 

1.6  i 1,6 80 L1X <Zetec Rocam> 11.00-10.02 GEN,MLK 6 PK 2240 6 048  

1.3  i [95] 1,3 44 J4B <Endura-E SEFI>; J6A <HCS CFI HC> 01.95-09.01 10 X 800 7 634  
1.4  i [95] 1,4 54 F4B <HL14 CVH, PTE/SEFI> 01.95-12.95 LOK 6 PK 1420 7 975  

01.96-09.01 LOK 6 PK 1413 7 980  
01.95-09.01 8 761 8 669 

1.6  i 16V [95] 1,6 66 L7 <ZETEC, CFI> 08.96-01.00 AG,LOK 6 PK 1650 6 002  
GS,LOK 6 PK 1675 7 979  
MKO 6 PK 1555 7 949  
MLK 6 PK 1930 6 005  
OLK 6 PK 915 7 937  

9 090 8 050 

Cougar

Courier

Escape

Escort

Escort SW

Escort VII
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1.6 i 16V, i 16V 4x4 [95] 1,6 65/66 L1E <ZETEC>; L1H <ZETEC>; 01.95-05.98 8 528 1

L1K <ZH16, ZETEC-E> 01.95-08.98 MLK 6 PK 1920 6 015  
01.95-09.01 AG,LOK 6 PK 1650 6 002  

GS,LOK 6 PK 1675 7 979  
MKO 6 PK 1555 7 949  
OLK 6 PK 915 7 937  

9 090 8 050 
1.8  D [95] 1,8 44 RT... <D18NA>; RTH <D18NA> 01.95-12.98 GEN,LOK 5 PK 1030 7 923  

01.95-09.01 GEN,MLK 5 PK 1030 7 923  
GEN,OLK 5 PK 698 7 908  

01.99-09.01 GEN,LOK 5 PK 1135 8 410  
01.95-09.95 8 052 
01.95-09.01 FSL 4 PK 648 6 010  
10.95-12.96 8 051 
01.97-09.01 6 352 
01.95-09.01 ZNV 8 855  

i 16V [95] 1,8 77 RDA <ZH18, ZETEC> 01.95-05.98 8 528 1

01.95-08.98 MLK 6 PK 1920 6 015  
01.95-09.01 AG,LOK 6 PK 1650 6 002  

GS,LOK 6 PK 1675 7 979  
MKO 6 PK 1555 7 949  
OLK 6 PK 915 7 937  

9 090 8 050 
85 RKC <ZETEC> 09.96-01.00 9 090 8 050 

RKC <ZH18, ZETEC-E> 09.95-05.98 8 528 1

09.95-08.98 MLK 6 PK 1920 6 015  
09.95-09.01 AG,LOK 6 PK 1650 6 002  

GS,LOK 6 PK 1675 7 979  
MKO 6 PK 1555 7 949  
OLK 6 PK 915 7 937  

9 090 8 050 
<ZETEC> 09.96-01.00 9 090 8 050 

TD [95] 1,8 51 RVA <D18TC> 10.95-07.97 GEN,LOK 5 PK 1030 7 923  
10.95-09.01 GEN,MLK 5 PK 1030 7 923  

GEN,OLK 5 PK 698 7 908  
08.97-09.01 GEN,LOK 5 PK 1135 8 410  
10.95-08.96 8 051 
10.95-09.01 FSL 4 PK 648 6 010  
09.96-09.01 6 352 
10.95-09.01 ZNV 8 855  

66 RF... <D18TI>; RFD <D18TI>; RFK <D18TI> 01.95-07.97 GEN,LOK 5 PK 1030 7 923  
01.95-09.01 GEN,MLK 5 PK 1030 7 923  

GEN,OLK 5 PK 698 7 908  
08.97-09.01 GEN,LOK 5 PK 1135 8 410  
01.95-09.95 8 052 
01.95-09.01 FSL 4 PK 648 6 010  
10.95-08.96 8 051 
09.96-09.01 6 352 
01.95-09.01 ZNV 8 855  

1.4  i [95] 1,4 54 F4B <HL14 CVH, PTE/SEFI> 01.95-12.95 LOK 6 PK 1420 7 975  
01.96-09.01 LOK 6 PK 1413 7 980  
01.95-09.01 8 761 8 669 

1.8  TD [95] 1,8 51 RVA <D18TC> 10.95-07.97 GEN,LOK 5 PK 1030 7 923  
10.95-09.01 GEN,MLK 5 PK 1030 7 923  

GEN,OLK 5 PK 698 7 908  
08.97-09.01 GEN,LOK 5 PK 1135 8 410  
10.95-08.96 8 051 
10.95-09.01 FSL 4 PK 648 6 010  
09.96-09.01 6 352 
10.95-09.01 ZNV 8 855  

Escort VII Cabrio
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1 987 94 ... 1 987 94 ... 1 987 94 ...

F

1.8  TD [95] 1,8 66 RF... <D18TI>; RFD <D18TI> 01.95-07.97 GEN,LOK 5 PK 1030 7 923  
01.95-09.01 GEN,MLK 5 PK 1030 7 923  

GEN,OLK 5 PK 698 7 908  
08.97-09.01 GEN,LOK 5 PK 1135 8 410  
01.95-09.95 8 052 
01.95-09.01 FSL 4 PK 648 6 010  
10.95-08.96 8 051 
09.96-09.01 6 352 
01.95-09.01 ZNV 8 855  

1.4  i 55, i 75 [95] 1,4 54 F4B <HL14 CVH, PTE/SEFI> 01.95-12.95 LOK 6 PK 1420 7 975  
01.96-09.01 LOK 6 PK 1413 7 980  
01.95-09.01 8 761 8 669 

1.8  D 55, D 75 [95] 1,8 44 RTF <D18NA>; RTH <D18NA> 01.95-12.98 GEN,LOK 5 PK 1030 7 923  
01.95-09.01 GEN,MLK 5 PK 1030 7 923  

GEN,OLK 5 PK 698 7 908  
01.99-09.01 GEN,LOK 5 PK 1135 8 410  
01.95-09.95 8 052 
01.95-09.01 FSL 4 PK 648 6 010  
10.95-12.96 8 051 
01.97-09.01 6 352 
01.95-09.01 ZNV 8 855  

TD [95] 1,8 51 RVA <D18TC> 10.95-07.97 GEN,LOK 5 PK 1030 7 923  
10.95-09.01 GEN,MLK 5 PK 1030 7 923  

GEN,OLK 5 PK 698 7 908  
08.97-09.01 GEN,LOK 5 PK 1135 8 410  
10.95-08.96 8 051 
10.95-09.01 FSL 4 PK 648 6 010  
09.96-09.01 6 352 
10.95-09.01 ZNV 8 855  

2000 , 4x4 [95] 2,0 110 N7A <DOHC 16V EFI> 01.95-08.96 KL 6 PK 1650 6 002  

2.0  i 4x4 [95] 2,0 162 N5E <CH20 Cosworth> 01.95-12.95 GEN 6 PK 1413 7 980  
8 840  

1.3  i [95] 1,3 44 J4B <Endura-E SEFI>; J6A <HCS CFI HC> 01.95-09.01 10 X 800 7 634  
1.4  i [95] 1,4 54 F4B <HL14 CVH, PTE/SEFI> 01.95-12.95 LOK 6 PK 1420 7 975  

01.96-09.01 LOK 6 PK 1413 7 980  
01.95-09.01 8 761 8 669 

1.6  i 16V [95] 1,6 65/66 L1E <ZETEC>; L1H <ZETEC> 01.95-05.98 8 528 1

01.95-08.98 MLK 6 PK 1920 6 015  
01.95-09.01 AG,LOK 6 PK 1650 6 002  

GS,LOK 6 PK 1675 7 979  
MKO 6 PK 1555 7 949  
OLK 6 PK 915 7 937  

9 090 8 050 
66 L1K <ZH16, ZETEC-E> 01.95-08.98 MLK 6 PK 1920 6 015  

01.95-09.01 AG,LOK 6 PK 1650 6 002  
GS,LOK 6 PK 1675 7 979  
MKO 6 PK 1555 7 949  
OLK 6 PK 915 7 937  

9 090 8 050 
1.8  D [95] 1,8 44 RTF <D18NA>; RTH <D18NA> 01.95-12.98 GEN,LOK 5 PK 1030 7 923  

01.95-09.01 GEN,MLK 5 PK 1030 7 923  
GEN,OLK 5 PK 698 7 908  

01.99-09.01 GEN,LOK 5 PK 1135 8 410  
01.95-09.95 8 052 
01.95-09.01 FSL 4 PK 648 6 010  
10.95-12.96 8 051 
01.97-09.01 6 352 
01.95-09.01 ZNV 8 855  

Escort VII Express

Escort VII RS

Escort VII RS Cosworth

Escort VII Turnier
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1 987 94 ... 1 987 94 ... 1 987 94 ...

F

1.8 i 16V [95] 1,8 77 RDA <ZH18, ZETEC> 01.95-05.98 8 528 1

01.95-08.98 MLK 6 PK 1920 6 015  
01.95-09.01 AG,LOK 6 PK 1650 6 002  

GS,LOK 6 PK 1675 7 979  
MKO 6 PK 1555 7 949  
OLK 6 PK 915 7 937  

9 090 8 050 
85 RKC <ZH18, ZETEC-E> 09.95-05.98 8 528 1

09.95-08.98 MLK 6 PK 1920 6 015  
09.95-09.01 AG,LOK 6 PK 1650 6 002  

GS,LOK 6 PK 1675 7 979  
MKO 6 PK 1555 7 949  
OLK 6 PK 915 7 937  

9 090 8 050 
TD [95] 1,8 51 RVA <D18TC> 10.95-07.97 GEN,LOK 5 PK 1030 7 923  

10.95-09.01 GEN,MLK 5 PK 1030 7 923  
GEN,OLK 5 PK 698 7 908  

08.97-09.01 GEN,LOK 5 PK 1135 8 410  
10.95-08.96 8 051 
10.95-09.01 FSL 4 PK 648 6 010  
09.96-09.01 6 352 
10.95-09.01 ZNV 8 855  

66 RF... <D18TI>; RFD <D18TI> 01.95-07.97 GEN,LOK 5 PK 1030 7 923  
01.95-09.01 GEN,MLK 5 PK 1030 7 923  

GEN,OLK 5 PK 698 7 908  
08.97-09.01 GEN,LOK 5 PK 1135 8 410  
01.95-09.95 8 052 
01.95-09.01 FSL 4 PK 648 6 010  
10.95-08.96 8 051 
09.96-09.01 6 352 
01.95-09.01 ZNV 8 855  

1.6  i [95] 1,6 65-66 L1E <ZETEC>; L1H <ZETEC>; 01.95-05.98 8 528 1

L1K <ZH16, ZETEC-E> 01.95-08.98 MLK 6 PK 1920 6 015  
01.95-09.01 AG,LOK 6 PK 1650 6 002  

GS,LOK 6 PK 1675 7 979  
MKO 6 PK 1555 7 949  
OLK 6 PK 915 7 937  

9 090 8 050 
1.8  i [95] 1,8 77/85 RDA <ZH18, ZETEC>; RKC <ZH18, ZETEC-E> 01.95-05.98 8 528 1

01.95-08.98 MLK 6 PK 1920 6 015  
01.95-09.01 AG,LOK 6 PK 1650 6 002  

GS,LOK 6 PK 1675 7 979  
MKO 6 PK 1555 7 949  
OLK 6 PK 915 7 937  

9 090 8 050 
96 RQB <ZETEC> 01.95-08.95 AG,LOK 6 PK 1650 6 002  

GS,LOK 6 PK 1675 7 979  
MKO 6 PK 1555 7 949  
MLK 6 PK 1920 6 015  
OLK 6 PK 915 7 937  

9 090 8 050 
8 528 1

1.1  [91] 1,1 40 GUF <HCS 2V HC> 06.92-12.94 10 X 800 7 634  
1.3  , i [91] 1,3 44/46 JBD <HCS 2V HC>; J6A <HCS CFI HC> 06.92-12.94 10 X 800 7 634  
1.4  [91] 1,4 54 FUH <CVH 2V LC> 08.90-12.94 LOK 6 PK 1413 7 980  

MKO 6 PK 995 7 939  
MLK 6 PK 1635 6 019  
OLK 11,5 X 755 7 781  

05.92-12.94 8 761 8 669 

Escort VII XR3i Cabrio

Escort V/VI
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F

1.4 i [91] 1,4 52 F6F <CVH CFI LC>; F6G <CVH CFI LC> 08.90-12.94 LOK 6 PK 1413 7 980  
MKO 6 PK 995 7 939  
MLK 6 PK 1635 6 019  
TW 11,5 X 755 7 781  

11,9 X 675 7 513  
05.92-12.94 8 761 8 669 

54-55 F4B <HL14 CVH, PTE/SEFI> 07.93-12.94 LOK 6 PK 1420 7 975  
MLK 6 PK 1635 6 019  
OLK 11,5 X 755 7 781  

8 761 8 669 
1.6  [91] 1,6 66 LUK <CVH 2V HC> 08.90-12.94 LOK 6 PK 1420 7 975  

MKO 6 PK 995 7 939  
MLK 6 PK 1635 6 019  
OLK 11,5 X 755 7 781  

04.92-12.94 8 761 8 669 
i 16V [91] 1,6 65/66 L1E <ZETEC>; L1H <ZETEC> 09.92-05.93 LOK 6 PK 1815 6 072  

09.92-07.93 MKO 6 PK 1525 8 447  
MLK 6 PK 1900 7 955  

09.92-12.94 OLK 6 PK 915 7 937  
06.93-06.94 LOK 6 PK 1650 6 002  
08.93-12.94 MKO 6 PK 1555 7 949  

MLK 6 PK 1920 6 015  
07.94-12.94 LOK 6 PK 1675 7 979  
09.92-12.94 9 090 8 050 

8 528 1

1.8  D [91] 1,8 44 RT... <D18NA> 08.90-05.93 GEN,LOK, 5 PK 1010 7 921  
MKO  
GEN,OLK 3 PK 675 7 883  

06.93-12.94 GEN,LOK, 5 PK 1030 7 923  
MKO  
GEN,OLK 3 PK 675 7 883  

5 PK 698 7 908  
07.93-12.94 GEN,LOK, 5 PK 1030 7 923  

MKO  
08.94-12.94 GEN,MLK 5 PK 1030 7 923  
08.90-12.94 8 052 
07.93-12.94 8 052 
09.94-12.94 FSL 4 PK 648 6 010  
08.90-12.94 ZNV 8 855  
07.93-12.94 ZNV 8 855  

i 16V [91] 1,8 77 RDA <ZH18, ZETEC> 03.92-05.93 LOK 6 PK 1815 6 072  
03.92-07.93 MKO 6 PK 1525 8 447  

MLK 6 PK 1900 7 955  
03.92-12.94 OLK 6 PK 915 7 937  
06.93-06.94 LOK 6 PK 1650 6 002  
08.93-12.94 MKO 6 PK 1555 7 949  

MLK 6 PK 1920 6 015  
07.94-12.94 LOK 6 PK 1675 7 979  
03.92-12.94 9 090 8 050 

8 528 1

TD [91] 1,8 66 RF... <D18T> 06.93-12.94 GEN,LOK, 5 PK 1030 7 923  
MKO  
GEN,OLK 5 PK 698 7 908  

08.94-12.94 GEN,MLK 5 PK 1030 7 923  
06.93-12.94 8 052 
09.94-12.94 FSL 4 PK 648 6 010  
06.93-12.94 ZNV 8 855  
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1.4  i [91] 1,4 52 F6F <CVH CFI LC>; F6G <CVH CFI LC> 08.90-12.94 LOK 6 PK 1413 7 980  
MKO 6 PK 995 7 939  
MLK 6 PK 1635 6 019  
TW 11,5 X 755 7 781  

11,9 X 675 7 513  
05.92-12.94 8 761 8 669 

54-55 F4B <HL14 CVH, PTE/SEFI> 07.93-12.94 LOK 6 PK 1420 7 975  
MLK 6 PK 1635 6 019  
OLK 11,5 X 755 7 781  

8 761 8 669 
1.6  i 16V [91] 1,6 65/66 L1E <ZETEC>; L1H <ZETEC> 02.93-05.93 LOK 6 PK 1815 6 072  

02.93-07.93 MKO 6 PK 1525 8 447  
MLK 6 PK 1900 7 955  

02.93-12.94 OLK 6 PK 915 7 937  
06.93-06.94 LOK 6 PK 1650 6 002  
08.93-12.94 MKO 6 PK 1555 7 949  

MLK 6 PK 1920 6 015  
07.94-12.94 LOK 6 PK 1675 7 979  
02.93-12.94 9 090 8 050 

8 528 1

1.3  [91] 1,3 46 JBD <HCS 2V HC> 06.92-12.94 10 X 800 7 634  
1.4  i [91] 1,4 52 F6F <CVH CFI LC>; F6G <CVH CFI LC> 08.90-12.94 LOK 6 PK 1413 7 980  

MKO 6 PK 995 7 939  
MLK 6 PK 1635 6 019  
TW 11,5 X 755 7 781  

11,9 X 675 7 513  
05.92-12.94 8 761 8 669 

1.8  D [91] 1,8 44 RT... <D18NA> 08.90-05.93 GEN,LOK, 5 PK 1010 7 921  
MKO  
GEN,OLK 3 PK 675 7 883  

06.93-12.94 GEN,LOK, 5 PK 1030 7 923  
MKO  
GEN,OLK 3 PK 675 7 883  

5 PK 698 7 908  
08.94-12.94 GEN,MLK 5 PK 1030 7 923  
08.90-12.94 8 052 
09.94-12.94 FSL 4 PK 648 6 010  
08.90-12.94 ZNV 8 855  

2.0  i Cosworth [91] 2,0 162 N5E <DOHC Cosworth> 06.94-12.94 GEN 6 PK 1413 7 980  
FKL 4 PK 985 7 811  

8 840  
N5F <DOHC Cosworth> 04.92-05.94 GEN 6 PK 1413 7 980  

09.92-05.94 FKL 4 PK 985 7 811  
04.92-05.94 8 840  

2000 [91] 2,0 110 N7A <DOHC 16V EFI> 05.93-12.94 KL 6 PK 1650 6 002  

1.3  , i [91] 1,3 44 JBE <HCS 2V HC>; J6A <HCS CFI HC> 06.92-12.94 10 X 800 7 634  
1.4  i [91] 1,4 52 F6F <CVH CFI LC> 08.90-12.94 LOK 6 PK 1413 7 980  

MKO 6 PK 995 7 939  
MLK 6 PK 1635 6 019  
TW 11,5 X 755 7 781  

11,9 X 675 7 513  
05.92-12.94 8 761 8 669 

54-55 F4B <HL14 CVH, PTE/SEFI> 02.94-12.94 LOK 6 PK 1420 7 975  
MLK 6 PK 1635 6 019  
OLK 11,5 X 755 7 781  

8 761 8 669 

Escort V/VI Cabrio

Escort V/VI Express

Escort V/VI RS

Escort V/VI Turnier
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1.6  [91] 1,6 66 LUJ <CVH 2V HC>; LUK <CVH 2V HC> 08.90-12.94 LOK 6 PK 1420 7 975  
MKO 6 PK 995 7 939  
MLK 6 PK 1635 6 019  
OLK 11,5 X 755 7 781  

04.92-12.94 8 761 8 669 
i 16V [91] 1,6 65/66 L1E <ZETEC>; L1H <ZETEC> 09.92-05.93 LOK 6 PK 1815 6 072  

09.92-07.93 MKO 6 PK 1525 8 447  
MLK 6 PK 1900 7 955  

09.92-12.94 OLK 6 PK 915 7 937  
06.93-06.94 LOK 6 PK 1650 6 002  
08.93-12.94 MKO 6 PK 1555 7 949  

MLK 6 PK 1920 6 015  
07.94-12.94 LOK 6 PK 1675 7 979  
09.92-12.94 9 090 8 050 

8 528 1

1.8  D [91] 1,8 44 RT... <D18NA> 08.90-05.93 GEN,LOK, 5 PK 1010 7 921  
MKO  
GEN,OLK 3 PK 675 7 883  

06.93-12.94 GEN,LOK, 5 PK 1030 7 923  
MKO  
GEN,OLK 3 PK 675 7 883  

5 PK 698 7 908  
08.94-12.94 GEN,MLK 5 PK 1030 7 923  
08.90-12.94 8 052 
09.94-12.94 FSL 4 PK 648 6 010  
08.90-12.94 ZNV 8 855  

i 16V [91] 1,8 77 RDA <ZH18, ZETEC> 03.92-05.93 LOK 6 PK 1815 6 072  
03.92-07.93 MKO 6 PK 1525 8 447  

MLK 6 PK 1900 7 955  
03.92-12.94 OLK 6 PK 915 7 937  
06.93-06.94 LOK 6 PK 1650 6 002  
08.93-12.94 MKO 6 PK 1555 7 949  

MLK 6 PK 1920 6 015  
07.94-12.94 LOK 6 PK 1675 7 979  
03.92-12.94 9 090 8 050 

8 528 1

96 RQB <ZETEC> 02.92-05.93 LOK 6 PK 1815 6 072  
02.92-07.93 MKO 6 PK 1525 8 447  

MLK 6 PK 1900 7 955  
02.92-12.94 OLK 6 PK 915 7 937  
06.93-06.94 LOK 6 PK 1650 6 002  
08.93-12.94 MKO 6 PK 1555 7 949  

MLK 6 PK 1920 6 015  
07.94-12.94 LOK 6 PK 1675 7 979  
02.92-12.94 9 090 8 050 

8 528 1

TD [91] 1,8 66 RF... <D18T> 06.93-12.94 GEN,LOK, 5 PK 1030 7 923  
MKO  
GEN,OLK 5 PK 698 7 908  

08.94-12.94 GEN,MLK 5 PK 1030 7 923  
06.93-12.94 8 052 
09.94-12.94 FSL 4 PK 648 6 010  
06.93-12.94 ZNV 8 855  
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1.8  i [91] 1,8 77/96 RDA <ZH18, ZETEC>; RQB <ZETEC> 02.92-05.93 LOK 6 PK 1815 6 072  
02.92-07.93 MKO 6 PK 1525 8 447  

MLK 6 PK 1900 7 955  
02.92-12.94 OLK 6 PK 915 7 937  
06.93-06.94 LOK 6 PK 1650 6 002  
08.93-12.94 MKO 6 PK 1555 7 949  

MLK 6 PK 1920 6 015  
07.94-12.94 LOK 6 PK 1675 7 979  
02.92-12.94 9 090 8 050 

8 528 1

1.8  i [91] 1,8 77/96 RDA <ZH18, ZETEC>; RQB <ZETEC> 02.92-05.93 LOK 6 PK 1815 6 072  
02.92-07.93 MKO 6 PK 1525 8 447  

MLK 6 PK 1900 7 955  
02.92-12.94 OLK 6 PK 915 7 937  
06.93-06.94 LOK 6 PK 1650 6 002  
08.93-12.94 MKO 6 PK 1555 7 949  

MLK 6 PK 1920 6 015  
07.94-12.94 LOK 6 PK 1675 7 979  
02.92-12.94 9 090 8 050 

8 528 1

4.0  i 4WD 4,0 157 E <5R55E> 10.01-12.03 6 PK 2238 6 104  
4x4 4,0 153 09.96-08.01 6 PK 2238 6 104  

4.6  i 4,6 178 09.01-08.05 6 PK 2553 7 992  

1.5  i 16V 1,5 74 Mazda-B5-MI 01.93-10.00 FSL 4 PK 850 7 895  
9 539  

1.3  [WA] 1,3 46 U 06.91-03.94 9 539  
i 1,3 56 Mazda-B3-MI 01.93-10.00 GEN 4 PK 820 7 970  

1.0  i [Fase II] 1,0 39 C4A <Endura E> 04.96-09.98 FGW,FKW 6 PK 858 6 036  
04.96-08.99 FGW,FKL, 6 PK 1460 7 948  

FKW  
48 C4E <Zetec Rocam> 09.99-06.06 GEN,MLK 6 PK 2240 6 048  

1.3  i 1,3 44 <Kent> 09.97-12.00 FKL 10 X 800 7 634  
i [Fase II] 1,3 44 J4E <Endura E> 04.96-09.98 FGW,FKW 6 PK 858 6 036  

04.96-08.99 FGW,FKL, 6 PK 1460 7 948  
FKW  

1.4  D Turbo [B376] 1,4 50 F6JA-B 11.05 9 539  
i 1,4 55 <CVH14/PTE> 10.98-02.00 GEN,MOO 11,5 X 755 7 781  

FKL 6 PK 915 7 937  
8 761 8 669 

<Rocam> 03.00-12.04 8 761 8 669 
i 16V [Fase II] 1,4 66 FHC <Zetec-SE> 04.96-08.99 GEN,MKO 6 PK 1775 6 035  

GEN,OLK 6 PK 1180 7 946  
9 505 8 563 

1.6  i [Fase II] 1,6 70 L1M <Zetec Rocam> 09.99-04.05 GEN,MLK 6 PK 2240 6 048  
i [Fase III] 1,6 72 CCJA <Zetec Rocam> 05.02-07.03 GEN,MLK 6 PK 2240 6 048  

1.0  [89] 1,0 33 TLB <HCS 1V HC> 06.92-12.96 GEN 10 X 800 7 634  
1.1  , i [89] 1,1 36-37/40 GU... <HCS 2V HC>; G6A <HCS CFI HC> 06.92-12.96 GEN 10 X 800 7 634  
1.3  [89] 1,3 44 JBC <HCS 2V HC> 06.92-12.96 GEN 10 X 800 7 634  

i [89] 1,3 43-44 J6B <HCS CFI HC> 06.92-12.96 GEN 10 X 800 7 634  
01.94-12.96 FKL 4 PK 825 8 341  

FSL 4 PK 865 7 827  
1.4  [89] 1,4 54/55 FU... <CVH 2V LC>; FUF <CVH 2V HC> 03.89-12.96 11,9 X 675 7 513  

04.92-12.96 8 761 8 669 
i [89] 1,4 52 F6E <CVH CFI HC> 03.89-12.96 11,9 X 675 7 513  

04.92-12.96 8 761 8 669 

Escort V/VI XR3i

Escort V/VI XR3i Cabrio

Explorer

Festiva

Festiva Hatchback

Fiesta

Fiesta III
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1.4 i [89] 1,4 54-55 F4A <CVH EFI HC> 01.94-12.96 LOK 6 PK 820 8 483  
MLK 6 PK 915 7 937  
OLK 11,9 X 675 7 513  

8 761 8 669 
1.6  , Turbo, XR2i [89] 1,6 66/76/81/ LHA <CVH EFI HC>; LJC <CVH EFI HC>; 03.89-12.96 11,9 X 675 7 513  

96-98 LJD <CVH EFI HC>; LUH <CVH 2V HC> 04.92-12.96 8 761 8 669 
i 16V [89] 1,6 65-66 L1G <ZH SEFI> 02.94-12.96 LOK 6 PK 1256 7 887  

MKO 6 PK 1525 8 447  
MLK 6 PK 1930 6 005  
OLK 6 PK 915 7 937  

9 090 8 050 
8 528 1

1.8  D [89] 1,8 44 RT... <D18NA> 03.89-12.96 GEN 3 PK 675 7 883  
03.89-09.95 FVE,NOC 8 052 
01.94-12.96 FSL 4 PK 648 6 010  
10.95-12.96 8 051 
03.89-12.96 FVE,NOC, 8 855  

ZNV  
i 16V, XR2i 16V [89] 1,8 77/93-96 RDB <ZH SEFI>; RQC <ZH SEFI> 02.92-07.93 MLK 6 PK 1900 7 955  

02.92-12.96 MKO 6 PK 1525 8 447  
OLK 6 PK 915 7 937  

08.93-12.96 MLK 6 PK 1930 6 005  
01.94-12.96 LOK 6 PK 1256 7 887  
02.92-12.96 9 090 8 050 

8 528 1

XR2i 16V [89] 1,8 77 RDA <ZH18, ZETEC> 02.92-07.93 MLK 6 PK 1900 7 955  
02.92-12.96 MKO 6 PK 1525 8 447  

OLK 6 PK 915 7 937  
08.93-12.96 MLK 6 PK 1930 6 005  
01.94-12.96 LOK 6 PK 1256 7 887  
02.92-12.96 9 090 8 050 

1.3  , i [89] 1,3 44 JBC <HCS 2V HC>; J6B <HCS CFI> 06.92-08.96 10 X 800 7 634  
1.8  D [89] 1,8 44 RT... <D18NA> 09.91-09.95 FVE,NOC 8 052 

09.91-08.96 3 PK 675 7 883  
10.95-08.96 8 051 
09.91-08.96 FVE,NOC, 8 855  

ZNV  

1.25 i 16V [96] 1,2 55 DH... <ZH12, Zetec-SE> 11.95-12.98 LOK 6 PK 1750 7 981  
11.95-12.02 MKO 6 PK 1775 6 035  

MLK 6 PK 1930 6 005  
OLK 6 PK 1180 7 946  

01.99-12.02 LOK 6 PK 1767 6 296  
11.95-02.97 9 505 8 563 
03.97-12.02 9 505 6 431 1

8 914 
1.3  i [96] 1,3 37/44 JJ... <BL13, Endura-E, SEFI>; J4... 11.95-01.98 LOK 6 PK 1733 6 012  

<BL13, Endura-E, SEFI> MLK 6 PK 1900 7 955  
OLK 6 PK 858 6 036  

11.95-12.02 MKO 6 PK 1460 7 948  
01.98-12.02 OLK 11,9 X 826 8 148  
02.98-09.98 LOK 6 PK 1760 6 037  
02.98-12.02 MLK 6 PK 1930 6 005  
10.98-12.02 LOK 6 PK 1450 6 053  

1.4  i 16V [96] 1,4 66 FH... <ZH14, Zetec-SE, SEFI> 01.96-12.98 LOK 6 PK 1750 7 981  
01.96-12.00 MKO 6 PK 1775 6 035  

MLK 6 PK 1930 6 005  
OLK 6 PK 1180 7 946  

01.99-12.00 LOK 6 PK 1767 6 296  
01.96-02.97 9 505 8 563 
03.97-12.00 9 505 6 431 1

8 914 

Fiesta III Courier
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1.6  i 16V [96] 1,6 76 L1... <ZH16 Zetec-SE, SEFI> 02.00-12.00 LOK 6 PK 1767 6 296  
02.00-12.02 MLK 6 PK 1930 6 005  

9 505 6 431 1

8 914 
1.8  D [96] 1,8 44 RT... <D18, Endura-DE> 10.95-07.96 GEN,OLK, 3 PK 675 7 883  

RSM  
10.95-06.01 GEN,KL 5 PK 1135 8 410  

GEN,LH 5 PK 1135 8 410  
GEN,MRS, 5 PK 884 7 912  
OLK  

10.95-10.95 8 052 
10.95-08.96 FSL,KL 4 PK 648 6 010  
11.95-01.97 8 051 
02.97-06.01 6 352 
10.95-06.01 ZNV 8 855  

TD [96] 1,8 55 RT... <LD18, Endura-DI> 02.00-12.02 KL 6 PK 1675 7 979  
9 424 8 520 1

8 909 

1.3  i [96] 1,3 44 J4... <BL13, Endura-E, SEFI> 11.95-01.98 LOK 6 PK 1733 6 012  
MLK 6 PK 1900 7 955  
OLK 6 PK 858 6 036  

11.95-12.02 MKO 6 PK 1460 7 948  
01.98-12.02 OLK 11,9 X 826 8 148  
02.98-09.98 LOK 6 PK 1760 6 037  
02.98-12.02 MLK 6 PK 1930 6 005  
10.98-12.02 LOK 6 PK 1450 6 053  

1.4  i [96] 1,4 66 FH... <ZH14, Zetec-SE, SEFI> 01.96-12.98 LOK 6 PK 1750 7 981  
01.96-12.00 MKO 6 PK 1775 6 035  

MLK 6 PK 1930 6 005  
OLK 6 PK 1180 7 946  

01.99-12.00 LOK 6 PK 1767 6 296  
01.96-02.97 9 505 8 563 
03.97-12.00 9 505 6 431 1

8 914 
1.8  D [96] 1,8 44 RT... <D18, Endura-DE> 10.95-07.96 GEN,OLK, 3 PK 675 7 883  

RSM  
10.95-06.01 GEN,KL 5 PK 1135 8 410  

GEN,LH 5 PK 1135 8 410  
GEN,MRS, 5 PK 884 7 912  
OLK  

10.95-10.95 8 052 
10.95-08.96 FSL,KL 4 PK 648 6 010  
11.95-01.97 8 051 
02.97-06.01 6 352 
10.95-06.01 ZNV 8 855  

TD [96] 1,8 55 RT... <LD18, Endura-DI> 02.00-12.02 KL 6 PK 1675 7 979  
9 424 8 520 1

8 909 

1.25 i [02] 1,2 51/55 FUJ... <Euro3>; M7J... <Duratec 16V SFI> 12.02-10.04 6 431 1

11.04-04.05 8 895 1

12.02-04.05 9 505 8 914 
05.05-09.08 9 505 6 413 1

8 944 
1.3  i [02] 1,3 44/51 A9J... <Duratec EFI>; BAJA <Duratec 8V SFI> 11.01-09.08 LH 6 PK 1705 7 989  

LOK 6 PK 1685 7 986  
MLK 6 PK 2176 7 959  

1.4  i [02] 1,4 56-59 FXJ... <Euro4> 11.01-10.04 6 431 1

11.04-04.05 8 895 1

11.01-04.05 9 505 8 914 
05.05-09.08 9 505 6 413 1

8 944 

Fiesta IV Courier
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1.4 TDCi [02] 1,4 50 F6J.. <Duratorq TDCi> 11.01-09.08 KL 6 PK 1340 8 316  
KL 6 PK 1705 7 989  

9 585 8 717 1

8 906 
1.6  i [02] 1,6 74 FYJ... <Euro4> 11.01-10.04 6 431 1

11.04-04.05 8 895 1

11.01-04.05 9 505 8 914 
05.05-09.08 9 505 6 413 1

8 944 
TDCi [02] 1,6 66 HHJ... <Euro3/Euro4> 11.04-09.08 KL 6 PK 800 8 342  

KL 6 PK 976 8 486  
9 614 8 206 

8 721 1

2.0  i ST150 [02] 2,0 110 N4JB <Duratec 16V SFI> 11.04-11.05 6 PK 2225 8 306  
12.05-09.08 6 PK 2213 6 275  

1.25 i [08] 1,2 44/60 SNJ... <Euro 5>; STJ... <Euro 5> 07.08-08.10 9 505 6 413 1

8 944 
09.10-11.12 9 667 8 952 

1.4  i, LPG [08] 1,4 68-71 RTJ... <Euro 5>; SPJ... <Euro 4> 07.08-11.12 9 505 6 413 1

8 944 
TDCi [08] 1,4 50 F6J... <Euro4> 07.08-11.12 KL 6 PK 800 8 342  

KL 6 PK 976 8 486  
9 585 8 717 1

8 906 
51 KVJA <Euro5> 09.10-11.12 KL 6 PK 800 8 342  

KL 6 PK 976 8 486  
9 676  

1.6  TDCi [08] 1,6 55/66 HHJ... <Euro4>; HHJF <Euro4> 07.08-11.12 KL 6 PK 800 8 342  
KL 6 PK 976 8 486  

9 614 8 206 
8 721 1

TDCi, TDCi ECOnetic 1,6 55/70 TZJ... <Euro5>; T3JA <Euro5>; 03.10-11.12 KL 6 PK 800 8 342  
[08] UBJA <Euro5> KL 6 PK 976 8 486  

9 666  
Ti-VCT [08] 1,6 88 HXJ... <Euro5>; RVJA <Euro4> 07.08-11.12 9 505 6 413 1

8 944 
Ti-VCT Sport S [08] 1,6 99 U5JA <Euro5> 01.11-11.12 9 505 6 413 1

8 944 

1.25 [13] 1,2 44/60 SNJB <Euro 5>; STJB <Euro 5> 11.12 9 667 8 952 
1.4  [13] 1,4 68-71 RTJB <Euro 5>; SPJC <Euro5> 11.12 9 667 6 413 1

8 952 
1.5  TDCi [13] 1,5 55 UGJ... <Euro4> 11.12 KL 6 PK 800 8 342  

KL 6 PK 976 8 486  
9 666  

1.6  EcoBoost [13] 1,6 134 JTJA <Euro5> 01.13 9 667 8 967 
TDCi, TDCi ECOnetic 1,6 70 TZJ... <Euro5>; T3JA <Euro5> 11.12 KL 6 PK 800 8 342  
[13] KL 6 PK 976 8 486  

9 666  
Ti-VCT [13] 1,6 77 IQJA <Euro5> 11.12 9 667 6 413 1

8 952 

1.6  i 8V, i 8V Flex [Fase I] 1,6 75/77-83 FYDA <Zetec Rocam>; <Zetec Rocam> 09.03 GEN 6 PK 2240 6 048  
1.8  i 16V [Fase I] 1,8 85 <Zetec S SOHC> 09.00-07.04 GEN,KL 6 PK 1980 7 832  

GEN,KL 6 PK 2100 7 833  
9 423  

2.0  i [GA] 2,0 96 EDDC <ZH20,Zetec E SFI 16v> 10.98-01.02 GEN,LHK 6 PK 1930 6 005  
MLK 6 PK 2100 7 833  

i 16V [Fase I] 2,0 96-97 <Zetec S DOHC> 07.00-05.05 GEN,KL 6 PK 1980 7 832  
GEN,KL 6 PK 2100 7 833  

9 423  

Fiesta VI

Fiesta VII
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2.0 i 16V [Fase II] 2,0 107 <Duratec HE> 10.08 FGW,FKW 6 PK 1306 8 343  
FKL 5 PK 710 7 909  

1.6  , Ti-VCT [04] 1,6 74/85 HWD... <Euro3/Euro4>; HXDA 09.03-10.04 6 431 1

<ZH16,Zetec-SE,TI-VCT>; SIDA 11.04-04.05 8 895 1

<Duratec-16V HPDC> 09.03-04.05 9 505 8 914 
05.05-03.07 9 505 6 413 1

8 944 
TDCi [04] 1,6 66/80 ... <Euro3>; G8D... <Euro3> 06.03-03.07 KL 6 PK 800 8 342  

KL 6 PK 976 8 486  
9 614 8 206 

8 721 1

1.8  [04] 1,8 88 CSDA <Duratec-HE SFI>; CSDB 06.03-05.04 GEN 6 PK 1306 8 343  
<Duratec-HE SFI>

, FFV [04] 1,8 90-92 QQD... <Euro4>; Q7DA <Euro4> 04.04-03.07 GEN 6 PK 1306 8 343  
TDCi [04] 1,8 85 KKDA <Euro4> 04.05-03.07 KL 6 PK 1352 6 071  

KL 6 PK 1520 8 425  
9 424 8 520 1

8 909 
2.0  [04] 2,0 107 AOD... <Euro4> 04.04-03.07 GEN 6 PK 1306 8 343  

CNG [04] 2,0 93-107 SYDA <Euro4> 11.05-03.07 GEN 6 PK 1306 8 343  
TDCi [04] 2,0 98-100 G6D... <Euro4> 06.03-03.07 6 PK 1215 8 391 9 605 8 208 

8 727 1

1.4  i [99] 1,4 55 FXD... <ZH14,Zetec-SE,SFI>; 08.98-08.01 KL 6 PK 1740 8 496  
FXDA <ZH14,Zetec-SE,SFI>; 08.98-02.02 KL 6 PK 1890 6 039  
FXDB <ZH14,Zetec-SE,SFI>; 03.02-05.05 KL 6 PK 1920 6 015  
FXDC <ZH14,Zetec-SE,SFI>; 08.98-05.05 9 505 6 431 1

FXDD <ZH14,Zetec-SE,SFI> 8 914 
1.6  i [99] 1,6 72 CDDA <Duratec-8V SFI> 09.02-05.05 KL 6 PK 1705 7 989  

KL 6 PK 2236 6 073  
74 FYD... <ZH16,Zetec-SE,SFI>; 08.98-08.01 KL 6 PK 1740 8 496  

FYDA <ZH16,Zetec-SE,SFI>; 08.98-02.02 KL 6 PK 1890 6 039  
FYDB <ZH16,Zetec-SE,SFI>; 03.02-05.05 KL 6 PK 1920 6 015  
FYDC <ZH16,Zetec-SE,SFI>; 08.98-05.05 9 505 6 431 1

FYDD <ZH16,Zetec-SE,SFI> 8 914 
i FFV [99] 1,6 74-77 FYDH <ZH16 (FLEXFUEL)> 10.01-05.05 KL 6 PK 1920 6 015  

9 505 8 914 
1.8  i [99] 1,8 85 EYD... <ZH18,Zetec-E,SFI>; EYDB 08.98-01.99 8 578 

<ZH18,Zetec-E,SFI>; EYDC 08.98-05.05 LOK 6 PK 1980 7 832  
<ZH18,Zetec-E,SFI>; EYDD MKO 6 PK 1555 7 949  
<ZH18,Zetec-E,BI-FUEL>; EYDE MLK 6 PK 2100 7 833  
<ZH18,Zetec-E,SFI>; EYDF 02.99-05.05 UML 8 200 
<ZH18,Zetec-E,SFI> 08.98-05.05 9 423  
EYDG <ZH18,Zetec-E,BI-FUEL>; 01.00-05.05 LOK 6 PK 1980 7 832  
EYDI <ZH18,Zetec-E,BI-FUEL>; MKO 6 PK 1555 7 949  
EYDJ <ZH18,Zetec-E,BI-FUEL>; MLK 6 PK 2100 7 833  
EYDL <ZH18,Zetec-E,BI-FUEL> UML 8 200 

9 423  
TDCi [99] 1,8 74/85 FFDA <Duratorq-TDCi>; F9D... 05.01-05.05 KL 6 PK 1413 7 980  

<Duratorq-TDCi>; F9DA <Duratorq-TDCi>; KL 6 PK 1720 6 295  
F9DB <Duratorq-TDCi> 9 424 8 520 1

8 909 
TDDi [99] 1,8 55/66 BHD... <LD18,Endura-DI>; BHDA 01.99-05.05 KL 6 PK 1413 7 980  

<LD18,Endura-DI>; BHDB KL 6 PK 1720 6 295  
<LD18,Endura-DI>; C9D... 9 424 8 520 1

<LD18,Endura-DI>; C9DA 8 909 
<LD18,Endura-DI>; C9DB <LD18,Endura-DI>; 
C9DC <LD18,Endura-DI>

Focus C-MAX

Focus I
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2.0  i [99] 2,0 96 EDD... <ZH20,Zetec-E,SFI> 08.98-05.05 LOK 6 PK 1980 7 832  
MKO 6 PK 1555 7 949  
MLK 6 PK 2100 7 833  

02.99-05.05 UML 8 200 
08.98-01.99 9 423 8 578 
02.99-05.05 9 423  

EDDB <ZH20,Zetec-E,SFI>; EDDC 08.98-05.05 LOK 6 PK 1980 7 832  
<ZH20,Zetec-E,SFI>; EDDD MKO 6 PK 1555 7 949  
<ZH20,Zetec-E,SFI>; EDDF MLK 6 PK 2100 7 833  
<ZH20,Zetec-E,SFI> 9 423  

i RS [99] 2,0 158 HMDA <Duratec-RS> 09.02-05.05 UML 8 200 
6 PK 2120 7 821 9 423  

i ST170 [99] 2,0 127 ALDA <Duratec-ST> 02.02-05.02 6 PK 2100 7 833  
02.02-05.05 9 423  

1.4  i [99] 1,4 55 FXDA <ZH14,Zetec-SE,SFI>; 11.98-08.01 KL 6 PK 1740 8 496  
FXDB <ZH14,Zetec-SE,SFI>; 11.98-02.02 KL 6 PK 1890 6 039  
FXDC <ZH14,Zetec-SE,SFI>; 03.02-05.05 KL 6 PK 1920 6 015  
FXDD <ZH14,Zetec-SE,SFI> 11.98-05.05 9 505 6 431 1

8 914 
1.6  i [99] 1,6 72 CDDA <Duratec-8V SFI> 09.02-05.05 KL 6 PK 1705 7 989  

KL 6 PK 2236 6 073  
74 FYDA <ZH16,Zetec-SE,SFI>; 11.98-08.01 KL 6 PK 1740 8 496  

FYDB <ZH16,Zetec-SE,SFI>; 11.98-02.02 KL 6 PK 1890 6 039  
FYDC <ZH16,Zetec-SE,SFI>; 03.02-05.05 KL 6 PK 1920 6 015  
FYDD <ZH16,Zetec-SE,SFI> 11.98-05.05 9 505 6 431 1

8 914 
i FFV [99] 1,6 74-77 FYDH <ZH16 (FLEXFUEL)> 10.01-05.05 KL 6 PK 1920 6 015  

9 505 8 914 
1.8  i [99] 1,8 85 EYDB <ZH18,Zetec-E,SFI>; EYDC 11.98-01.99 8 578 

<ZH18,Zetec-E,SFI>; EYDD 11.98-05.05 LOK 6 PK 1980 7 832  
<ZH18,Zetec-E,BI-FUEL>; EYDE MKO 6 PK 1555 7 949  
<ZH18,Zetec-E,SFI>; EYDF MLK 6 PK 2100 7 833  
<ZH18,Zetec-E,SFI> 02.99-05.05 UML 8 200 

11.98-05.05 9 423  
EYDG <ZH18,Zetec-E,BI-FUEL>; 01.00-05.05 LOK 6 PK 1980 7 832  
EYDI <ZH18,Zetec-E,BI-FUEL>; MKO 6 PK 1555 7 949  
EYDJ <ZH18,Zetec-E,BI-FUEL>; MLK 6 PK 2100 7 833  
EYDL <ZH18,Zetec-E,BI-FUEL> UML 8 200 

9 423  
TDCi [99] 1,8 74/85 FFDA <Duratorq-TDCi>; F9DA 05.01-05.05 KL 6 PK 1413 7 980  

<Duratorq-TDCi>; F9DB <Duratorq-TDCi> KL 6 PK 1720 6 295  
9 424 8 520 1

8 909 
TDDi [99] 1,8 55/66 BHDA <LD18,Endura-DI>; BHDB 01.99-05.05 KL 6 PK 1413 7 980  

<LD18,Endura-DI>; C9DA KL 6 PK 1720 6 295  
<LD18,Endura-DI>; C9DB 9 424 8 520 1

<LD18,Endura-DI>; C9DC <LD18,Endura-DI> 8 909 
2.0  i [99] 2,0 96 EDDB <ZH20,Zetec-E,SFI>; EDDC 11.98-05.05 LOK 6 PK 1980 7 832  

<ZH20,Zetec-E,SFI>; EDDD MKO 6 PK 1555 7 949  
<ZH20,Zetec-E,SFI>; EDDF MLK 6 PK 2100 7 833  
<ZH20,Zetec-E,SFI> 9 423  

i ST170 [99] 2,0 127 ALDA <Duratec-ST> 02.02-05.02 6 PK 2100 7 833  
02.02-05.05 9 423  

1.4  i [04] 1,4 59 ASD... <Euro4> 07.04-04.05 9 505 6 431 1

8 914 
05.05-01.08 9 505 6 413 1

8 944 
i [08] 1,4 59 ASDA <Euro4> 12.07-12.11 9 505 6 413 1

8 944 
1.6  i [04] 1,6 74 SHDA <Euro4> 03.07-01.08 9 505 6 413 1

8 944 

Focus I Turnier

Focus II
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1.6  i, Ti-VCT [04] 1,6 74/85 HWD... <Euro3/Euro4>; HXD... 07.04-04.05 9 505 6 431 1

<ZH16,Zetec-SE,TI-VCT> 8 914 
05.05-01.08 9 505 6 413 1

8 944 
i, Ti-VCT [08] 1,6 74/85-88 SHD... <Euro5>; SIDA <Euro4> 12.07-12.11 9 505 6 413 1

8 944 
TDCi [04] 1,6 66/74-80 G8D... <Euro3>; HHD... <Euro3> 07.04-01.08 KL 6 PK 800 8 342  

KL 6 PK 976 8 486  
9 614 8 206 

8 721 1

TDCi [08] 1,6 66/74-80 GPD... <Euro4/Euro5>; G8D... 12.07-12.11 KL 6 PK 800 8 342  
<Euro4/Euro5>; HHD... <Euro3> KL 6 PK 976 8 486  

9 614 8 206 
8 721 1

1.8  FFV, i [04] 1,8 92 QQDB <Euro4>; Q7DA <Euro4> 07.04-01.08 GEN 6 PK 1306 8 343  
Flexifuel, i [08] 1,8 92 QQDB <Euro4>; Q7DA <Euro4> 12.07-12.11 GEN 6 PK 1306 8 343  
TDCi [04] 1,8 85 KKD... <Euro4> 04.05-01.08 KL 6 PK 1352 6 071  

KL 6 PK 1520 8 425  
9 424 8 520 1

8 909 
TDCi [08] 1,8 85 KKD... <Euro4> 12.07-12.11 KL 6 PK 1352 6 071  

KL 6 PK 1520 8 425  
9 424 8 520 1

8 909 
2.0  CNG, LPG [08] 2,0 93-107 SYDA <Euro4> 01.08-12.11 GEN 6 PK 1306 8 343  

i [04] 2,0 107 AOD... <Euro4> 07.04-01.08 GEN 6 PK 1306 8 343  
i [08] 2,0 107 AOD... <Euro4/Euro5>; AOD... <Euro5> 12.07-12.11 GEN 6 PK 1306 8 343  
TDCi [04] 2,0 98-100 G6D... <Euro4> 07.04-01.08 6 PK 1215 8 391 9 605 8 208 

8 727 1

TDCi [08] 2,0 81/100 G6D... <Euro4>; IXDA <Euro4> 12.07-12.11 6 PK 1215 8 391 9 605 8 208 
8 727 1

2.5  i RS, i ST [08] 2,5 166/224 HYDA <Euro4>; JZDA <Euro4> 12.07-12.11 GEN 5 PK 890 7 913  
FKL 5 PK 850 7 847  

9 524 8 266 
i ST [04] 2,5 166 HYDA <Euro4> 10.05-01.08 GEN 5 PK 890 7 913  

FKL 5 PK 850 7 847  
9 524 8 266 

1.6  i [06] 1,6 74 HWD... <Euro3/Euro4>; SHD... <Euro5> 07.06-07.10 9 505 6 413 1

8 944 
2.0  i [06] 2,0 107 AOD... <Euro4> 07.06-07.10 GEN 6 PK 1306 8 343  

TDCi [06] 2,0 100 G6D... <Euro4> 07.06-07.10 6 PK 1215 8 391 9 605 8 208 
8 727 1

1.4  i [04] 1,4 59 ASD... <Euro4> 07.04-04.05 9 505 6 431 1

8 914 
05.05-01.08 9 505 6 413 1

8 944 
i [08] 1,4 59 ASDA <Euro4> 12.07-12.11 9 505 6 413 1

8 944 
1.6  i [04] 1,6 74 SHDA <Euro4> 03.07-01.08 9 505 6 413 1

8 944 
i, Ti-VCT [04] 1,6 74/85 HWD... <Euro3/Euro4>; HXD... 07.04-04.05 9 505 6 431 1

<ZH16,Zetec-SE,TI-VCT> 8 914 
05.05-01.08 9 505 6 413 1

8 944 
i, Ti-VCT [08] 1,6 74/85-88 SHD... <Euro5>; SIDA <Euro4> 12.07-12.11 9 505 6 413 1

8 944 
TDCi [04] 1,6 66/74-80 ... <Euro3>; G8D... <Euro3> 07.04-01.08 KL 6 PK 800 8 342  

KL 6 PK 976 8 486  
9 614 8 206 

8 721 1

Focus II Cabriolet

Focus II Turnier
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1.6  TDCi [08] 1,6 66/74-80 GPD... <Euro4/Euro5>; G8D... 12.07-12.11 KL 6 PK 800 8 342  
<Euro3/Euro4/Euro5>; HHD... <Euro3> KL 6 PK 976 8 486  

9 614 8 206 
8 721 1

1.8  FFV, i [04] 1,8 92 QQDB <Euro4>; Q7DA <Euro4> 05.05-01.08 GEN 6 PK 1306 8 343  
Flexifuel, i [08] 1,8 92 QQDB <Euro4>; Q7DA <Euro4> 12.07-12.11 GEN 6 PK 1306 8 343  
TDCi [08] 1,8 85 KKD... <Euro4> 12.07-12.11 KL 6 PK 1352 6 071  

KL 6 PK 1520 8 425  
9 424 8 520 1

8 909 
TDCI [04] 1,8 85 KKD... <Euro4> 04.05-01.08 KL 6 PK 1352 6 071  

KL 6 PK 1520 8 425  
9 424 8 520 1

8 909 
2.0  i [04] 2,0 107 AOD... <Euro4> 07.04-01.08 GEN 6 PK 1306 8 343  

i [08] 2,0 107 AOD... <Euro5> 12.07-12.11 GEN 6 PK 1306 8 343  
LPG [08] 2,0 104-107 SYDA <Euro4> 01.08-12.11 GEN 6 PK 1306 8 343  
TDCi [04] 2,0 98-100 G6D... <Euro4> 07.04-01.08 6 PK 1215 8 391 9 605 8 208 

8 727 1

TDCi [08] 2,0 81/100 G6D... <Euro4>; IXDA <Euro4> 12.07-12.11 6 PK 1215 8 391 9 605 8 208 
8 727 1

1.6  EcoBoost [11] 1,6 110/134 JQD... <Euro5>; JTD... <Euro5> 01.11-06.12 6 PK 1555 7 949  
01.11 9 667 6 413 1

8 967 
TDCi [11] 1,6 70/85 T1D... <Euro5>; T3D... <Euro5> 01.11 KL 6 PK 800 8 342  

KL 6 PK 965 8 485  
9 666  

TDCi ECOnetic [11] 1,6 77 NGD... <Euro5> 06.12 KL 6 PK 800 8 342  
KL 6 PK 965 8 485  

9 666  
Ti-VCT [11] 1,6 63 XTDA <Euro5> 08.11 9 667 6 413 1

8 952 
77 IQD... <Euro5> 01.11 9 667 6 413 1

8 952 
92 PNDA <Euro5> 01.11 9 667 6 413 1

8 952 
Ti-VCT FlexiFuel [11] 1,6 86-88 MUDA <Euro5> 01.11 9 667 6 413 1

8 952 
2.0  TDCi [11] 2,0 85/100/ TXDB <Euro5>; TYDA <Euro5>; 01.11 6 PK 1245 6 280 9 660 8 281 

103/120 UFDB <Euro5>; UKDB <Euro5>  

1.6  EcoBoost [11] 1,6 110/134 JQD... <Euro5>; JTD... <Euro5> 01.11-06.12 6 PK 1555 7 949  
01.11 9 667 6 413 1

8 967 
TDCi [11] 1,6 70/85 T1D... <Euro5>; T3D... <Euro5> 01.11 KL 6 PK 800 8 342  

KL 6 PK 965 8 485  
9 666  

TDCi ECOnetic [11] 1,6 77 NGD... <Euro5> 06.12 KL 6 PK 800 8 342  
KL 6 PK 965 8 485  

9 666  
Ti-VCT [11] 1,6 63 XTDA <Euro5> 02.12 9 667 6 413 1

8 952 
77 IQD... <Euro5> 01.11 9 667 6 413 1

8 952 
92 PNDA <Euro5> 01.11 9 667 6 413 1

8 952 
Ti-VCT FlexiFuel [11] 1,6 86-88 MUDA <Euro5> 01.11 9 667 6 413 1

8 952 
2.0  TDCi [11] 2,0 85/100/ TXDB <Euro5>; TYDA <Euro5>; 01.11 6 PK 1245 6 280 9 660 8 281 

103/120 UFDB <Euro5>; UKDB <Euro5>  

Focus III

Focus III Turnier
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1.6  i 8V [Fase I] 1,6 75 <Zetec Rocam> 03.04 GEN 6 PK 2240 6 048  
1.8  D Turbo 1,8 66 C9DC 09.00 6 PK 1413 7 980 9 424 8 909 

i 16V [Fase I] 1,8 85 <Zetec S SOHC> 09.00-07.04 GEN,KL 6 PK 1980 7 832  
GEN,KL 6 PK 2100 7 833  

9 423  
2.0  i 16V [Fase I] 2,0 96-97 <Zetec S DOHC> 07.00-05.05 GEN,KL 6 PK 1980 7 832  

GEN,KL 6 PK 2100 7 833  
9 423  

i 16V [Fase II] 2,0 107 <Duratec HE> 10.08 FGW,FKW 6 PK 1306 8 343  
FKL 5 PK 710 7 909  

1.25 i [02] 1,2 55 FUJ... <Euro3> 03.05-06.12 9 505 6 413 1

8 944 
1.4  i [02] 1,4 56-59 UTJA <Euro5> 12.09-06.12 9 505 6 413 1

8 944 
59 FXJ... <Euro4> 10.02-10.04 6 431 1

11.04-04.05 8 895 1

10.02-04.05 9 505 8 914 
05.05-06.12 9 505 6 413 1

8 944 
TDCi [02] 1,4 50 F6J... <Euro4> 10.02-06.12 KL 6 PK 1340 8 316  

KL 6 PK 1705 7 989  
9 585 8 717 1

8 906 
1.6  i [02] 1,6 74 FYJ... <Euro5> 10.02-10.04 6 431 1

11.04-04.05 8 895 1

10.02-04.05 9 505 8 914 
05.05-06.12 9 505 6 413 1

8 944 
i 16V [B256] 1,6 74 FYJA <Euro4> 11.04-04.05 9 505 8 914 

05.05-01.10 9 505 8 944 
TDCi [02] 1,6 66 HHJ... <Euro3/Euro4> 11.04-06.12 KL 6 PK 800 8 342  

KL 6 PK 976 8 486  
9 614 8 206 

8 721 1

1.6  EcoBoost [06] 1,6 118 JTW... <Euro5> 11.10 6 PK 1555 7 949 9 667 6 413 1

8 967 
TDCi [06] 1,6 85 T1W... <Euro5> 02.11 6 PK 965 8 485 9 666  

1.8  TDCi [06] 1,8 74/92 FFWA <Euro4>; QYWA <Euro4> 03.06-03.10 6 PK 1685 7 986 9 424 8 520 1

8 909 
1.9  TDI [00] 1,9 66 ANU <19NPD> 04.00-04.02 KSS 8 165 

8 868 1

KSS 8 166 3

8 867 1

05.02-08.06 8 253 
8 869 1

04.00-08.06 6 DPK 1195 6 200 9 538  
85 AUY <19PPD> 04.00-04.02 KSS 8 165 

8 868 1

KSS 8 166 3

8 867 1

05.02-08.06 8 253 
8 869 1

04.00-08.06 6 DPK 1195 6 200 9 538  
96 ASZ <19PPD> 01.03-08.06 6 DPK 1195 6 200 9 538 8 253 

8 526 1

110 BTB <19PPD> 01.05-08.06 6 DPK 1195 6 200 9 538 8 253 
8 526 1

Focus Sedan
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1.9  TDI [95] 1,9 66 ANU <19NPD> 09.99-03.00 GEN,F12,KL 6 PK 1054 8 452  
GEN,F90,KL 6 PK 923 7 938  
GEN,KL 6 DPK 1195 6 200  
KSS 8 153 
FSL,KL 11,5 X 730 7 780  
FSL,KL 11,5 X 790 7 782  

9 538  
1Z <D19N (VW 19N)> 02.95-09.96 GEN,F12,KL 6 PK 1038 6 000  

GEN,F90,KL 6 PK 923 7 938  
GEN,KL 6 PK 1145 7 943  
FSL,KL 11,5 X 730 7 780  
FSL,KL 11,5 X 790 7 782  

11.95-09.96 9 447 8 255 
66/81 AFN <D19P (VW 19P)>; AHU 09.96-08.99 GEN,F12,KL 6 PK 1038 6 000  

<D19N (VW 19N)> GEN,KL 6 PK 1145 7 943  
09.96-03.00 GEN,F90,KL 6 PK 923 7 938  
09.99-03.00 GEN,F12,KL 6 PK 1054 8 452  
09.96-03.00 FSL,KL 11,5 X 730 7 780  

FSL,KL 11,5 X 790 7 782  
9 447 8 255 

81 AVG <D19P (VW 19P)> 06.99-08.99 GEN,F12,KL 6 PK 1038 6 000  
GEN,KL 6 PK 1145 7 943  

06.99-03.00 GEN,F90,KL 6 PK 923 7 938  
09.99-03.00 GEN,F12,KL 6 PK 1054 8 452  
06.99-03.00 FSL,KL 11,5 X 730 7 780  

FSL,KL 11,5 X 790 7 782  
9 447 8 255 

2.0  [06] 2,0 107 AOW... <Euro5> 03.06 6 PK 2196 8 429  
FlexiFuel [06] 2,0 107 TBW... <Euro5> 03.08 6 PK 2196 8 429  
i [00] 2,0 85 ZVSA <DL20 DOHC,SEFI> 01.01-08.06 6 PK 1570 6 014  
i [95] 2,0 85 NSE <DL20 DOHC,SEFI> 02.95-03.00 KL 6 PK 1420 7 975  

KL 6 PK 1570 6 014  
TDCi [06] 2,0 85/96/ AZWA <Euro4>; AZWC <Euro4>; 03.06 6 PK 1205 7 577 9 605 8 208 

100/103 KLWA <Euro4>; QXW... <Euro3> 8 727 1

85/100/ TXWA <Euro5>; TYWA <Euro5>; 03.10 6 PK 1245 6 280 9 660 8 281 
103/120 UFWA <Euro5>; UKWA <Euro5>  

2.2  TDCi [06] 2,2 129/147 KNW... <Euro5>; Q4WA <Euro4> 03.08 9 652 8 277 
2.3  [06] 2,3 118 SEWA <Euro4> 09.07 6 PK 2245 6 105  

i [00] 2,3 103/107 E5SA <DH23 DOHC, 16V-SEFI>; 04.00-08.06 6 PK 1570 6 014  
E5SB <DH23 DOHC, 16V-SEFI>

i 16V [95] 2,3 107 Y5B <DH23 DOHC, 16V-SEFI> 01.97-03.00 KL 6 PK 1420 7 975  
KL 6 PK 1570 6 014  

2.8  i, i 4x4 [95] 2,8 128 AAA <VV28, CD-VR6 SEFI>; AMY 02.95-03.00 KL 7 PK 1290 7 995  
<VV28, CD-VR6 SEFI>

2.0  i [92] 2,0 85 N9F <DL20 DOHC EFI> 02.92-02.93 MKO 6 PK 1555 7 949  
OLK 6 PK 1230 7 885  

02.92-09.94 LOK 6 PK 1795 7 953  
MLK 6 PK 1955 8 344  

2.4  i [92] 2,4 92 ARD <TV24 V6 EFI EC> 02.92-09.94 GEN,PZG 13 X 900 7 653  
FKL 11,9 X 1010 7 758  
FSL,ZE 13 X 1200 7 663  

2.5  D Turbo [92] 2,5 68 SF... <PD25T> 02.92-09.94 GEN 13 X 1150 7 661  
02.92-08.93 FKL 13 X 950 7 615  
02.92-09.94 VKP 10 X 680 8 008  

2.9  i, i 4x4 [92] 2,9 107 BR... <TV29 EFI MC>; BRF <TV29 V6 EFI MC> 02.92-09.94 GEN,PZG 13 X 900 7 653  
FKL 11,9 X 1010 7 758  
FSL,ZE 13 X 1200 7 663  

i 24V [92] 2,9 143 BOA <CP29 DOHC 24V> 02.92-09.94 GEN 6 PK 1413 7 980  
08.92-09.94 FKL 4 PK 975 7 830  

Granada III
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2.0  i [92] 2,0 85 N9F <DL20 DOHC EFI> 02.92-02.93 MKO 6 PK 1555 7 949  
OLK 6 PK 1230 7 885  

02.92-09.94 LOK 6 PK 1795 7 953  
MLK 6 PK 1955 8 344  

2.4  i [92] 2,4 92 ARD <TV24 V6 EFI EC> 02.92-09.94 GEN,PZG 13 X 900 7 653  
FKL 11,9 X 1010 7 758  
FSL,ZE 13 X 1200 7 663  

2.5  D Turbo [92] 2,5 68 SF... <PD25T> 02.92-09.94 GEN 13 X 1150 7 661  
02.92-08.93 FKL 13 X 950 7 615  
02.92-09.94 VKP 10 X 680 8 008  

2.9  i, i 4x4 [92] 2,9 107 BR... <TV29 EFI MC>; BRF <TV29 V6 EFI MC> 02.92-09.94 GEN,PZG 13 X 900 7 653  
FKL 11,9 X 1010 7 758  
FSL,ZE 13 X 1200 7 663  

1.0  i [Fase I] 1,0 39 C4B <Endura E> 01.97-09.98 FGW,FKW 6 PK 858 6 036  
01.97-07.99 FGW,FKL, 6 PK 1460 7 948  

FKW  
FGW,FKW, 6 PK 1760 6 037  
FSL  
FGW,FKW, 6 PK 1930 6 005  
LHK  

48 C4C <Zetec Rocam> 08.99-12.07 GEN,MLK 6 PK 2240 6 048  
1.2  [08] 1,2 51 169 A 4.000 <Euro4/Euro5> 09.08-11.12 KL 4 PK 668 8 302  

09.08 KL 5 PK 1150 6 040  
9 624 6 467 1

8 943 
1.3  i [Fase I] 1,3 44 J4G <Endura E> 01.97-09.98 FGW,FKW 6 PK 858 6 036  

01.97-08.99 FGW,FKL, 6 PK 1460 7 948  
FKW  
FGW,FKW, 6 PK 1760 6 037  
FSL  
FGW,FKW, 6 PK 1930 6 005  
LHK  

i [97] 1,3 36/37/44 JJB <HCS,Endura-E SEFI>; JJD 09.96-01.98 OLK 6 PK 858 6 036  
<HCS,Endura-E SEFI>; JJF 09.96-10.02 ARS,LOK 6 PK 1760 6 037  
<HCS,Endura-E SEFI>; JJG MLK 6 PK 1930 6 005  
<HCS,Endura-E SEFI>; JJH 02.98-10.02 OLK 11,9 X 826 8 148  
<HCS,Endura-E SEFI>; JJL 10.98-10.02 LOK,MRS 6 PK 1450 6 053  
<HCS,Endura-E SEFI>; J4D 
<HCS,Endura-E SEFI>; J4K 
<HCS,Endura-E SEFI>; J4M 
<HCS,Endura-E SEFI>; J4N 
<HCS,Endura-E SEFI>; J4P 
<HCS,Endura-E SEFI>; J4S 
<HCS,Endura-E SEFI>

44/51 A9A <Duratec 8V SFI>; A9B 10.02-09.08 LOK 6 PK 1705 7 989  
<Duratec 8V SFI>; BAA <Duratec 8V SFI> MLK 6 PK 2196 8 429  

1.6  i [Fase I] 1,6 70 CCA <Zetec Rocam> 02.01-12.07 GEN,MLK 6 PK 2240 6 048  
i [97] 1,6 70 CD... <ZH, ZETEC ROCAM> 07.03-09.08 LOK 6 PK 1705 7 989  

MLK 6 PK 2196 8 429  

1.6  EcoBoost, EcoBoost 1,6 110/134 JQM... <Euro 5>; JTMA <Euro 5> 11.12 9 667 8 967 
4x4 [13]

2.0  TDCi, TDCi 4x4 [08] 2,0 100 G6DG <Euro4> 02.08-11.12 6 PK 1215 8 391 9 605 8 208 
8 727 1

100/103/ TXDA <Euro5>; UFDA <Euro5>; 04.10-11.12 6 PK 1245 6 280 9 660 8 281 
120-123 UKDA <Euro5>  

TDCi, TDCi 4x4 [13] 2,0 100/103/ TXMA <Euro 5>; UFMA <Euro 5>; 11.12 6 PK 1245 6 280 9 660 8 281 
120 UKMA <Euro 5>  

2.5  i 4x4 [08] 2,5 147 HYD... <Euro5> 12.08-11.12 GEN 5 PK 890 7 913  
FKL 5 PK 850 7 847  

9 524 8 266 

Granada III Estate
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2.0  i, i 4x4 [1EZ, 1N2] 2,0 91-95 YF <Zetec-E SEFI> 10.00-12.03 KL 6 PK 1980 7 832  
KL 6 PK 2100 7 833  

9 423  
2.3  i, i 4x4 [1EZ, 1N2] 2,3 112-116 GZ <Duratec SEFI> 12.03-01.07 KL 6 PK 2270 6 047  
2.4  i [UDS, UNS] 2,4 85/87 KA24 <OHC> 05.96-12.98 GEN 10 X 900 7 608  

FKL,NOC, 13 X 925 7 654  
PZG  
FSL,NOC 13 X 1150 7 661  

91 KA24 <OHC> 06.93-04.96 GEN 10 X 900 7 608  
KL,PZG 13 X 925 7 654  
LH 13 X 1150 7 661  

2.7  TD [UDS, UNS] 2,7 74 TD27 06.93-04.96 GEN 13 X 1150 7 661  
KL,PZG 13 X 925 7 654  
LH 13 X 1150 7 661  

92 TD27E 05.96-12.98 GEN 13 X 1150 7 661  
FKL,NOC, 13 X 925 7 654  
PZG  

3.0  i, i 4x4 [1EZ, 1N2] 3,0 145-154 AJ <Duratec-VE SEFI> 07.01-09.03 LLE,WP 3 PK 690 7 884  
07.01-10.04 RLE,WP 3 PK 690 7 884  
10.03-01.06 LLE,WP 3 PK 648 7 882  
11.04-01.07 RLE,WP 3 PK 648 7 882  

1.6  i [97] 1,6 70 L1L <ZH16, ZETEC-E> 08.98-01.99 8 578 
08.98-09.00 KL 6 PK 1980 7 832  

GS,KL 6 PK 2120 7 821  
KLA 6 PK 2100 7 833  

02.99-09.00 UML 8 200 
08.98-09.00 9 423  

1.8  D Turbo 1,8 66 RFN <D18TI/TCI, ENDURA-DE> 11.97-12.98 GEN 5 PK 875 7 829  
FSL 5 PK 575 8 354  

2.0  i Ghia [CD132] 2,0 105 D6BA 04.05 GEN 6 PK 1642 8 305  
FSL 4 PK 735 7 890  

2.5  i 2,5 125 SEA V6 <MP25, DURATEC-VE> 02.98-06.99 GEN,KL 6 PK 1815 6 072  
02.98-12.01 WP 3 PK 690 7 884  

127 Duratec-V6 06.04-11.07 6 PK 2080 7 824  

1.6  i [93] 1,6 65/66 L1... <ZH16,ZETEC> 01.93-08.95 KL 6 PK 2080 7 824  
01.93-07.96 KL 6 PK 1720 6 295  
09.95-07.96 AG,KL 6 PK 2080 7 824  

GS,KL 6 PK 2100 7 833  
01.93-07.96 9 090 8 050 

8 529 1

1.8  i, i 4x4 [93] 1,8 82/85 RKA <ZH18,ZETEC>; RKB <ZH18,ZETEC-E> 01.93-08.95 KL 6 PK 2080 7 824  
01.93-07.96 KL 6 PK 1720 6 295  
09.95-07.96 AG,KL 6 PK 2080 7 824  

GS,KL 6 PK 2100 7 833  
01.93-07.96 9 090 8 050 

8 529 1

TD [93] 1,8 65 RF... <D18TI/TCI> 06.93-07.96 GEN 5 PK 875 7 829  
06.93-09.95 8 052 
06.93-07.96 FKL 5 PK 884 7 912  
10.95-07.96 8 051 
06.93-07.96 ZNV 8 855  

2.0  i, i 4x4 [93] 2,0 97-100 NGA <ZH20, ZETEC-E> 01.93-08.95 KL 6 PK 2080 7 824  
01.93-07.96 KL 6 PK 1720 6 295  
09.95-07.96 AG,KL 6 PK 2080 7 824  

GS,KL 6 PK 2100 7 833  
01.93-07.96 9 090 8 050 

8 529 1

2.5  i [93] 2,5 125 SEA <MP25, DURATEC-VE> 08.94-07.96 KL 6 PK 1815 6 072  
WP 3 PK 690 7 884  

Maverick

Mondeo

Mondeo I



FORD | B181

Bosch Automotive Aftermarket 2014 | 2015 FORD

1 987 94 ... 1 987 94 ... 1 987 94 ...

F

1.6  i [93] 1,6 65/66 L1F <ZH16,ZETEC>; L1J <ZH16,ZETEC> 04.93-08.95 KL 6 PK 2080 7 824  
04.93-07.96 KL 6 PK 1720 6 295  
09.95-07.96 AG,KL 6 PK 2080 7 824  

GS,KL 6 PK 2100 7 833  
04.93-07.96 9 090 8 050 

8 529 1

1.8  i [93] 1,8 82/85 RKA <ZH18,ZETEC>; RKB <ZH18, ZETEC-E> 04.93-08.95 KL 6 PK 2080 7 824  
04.93-07.96 KL 6 PK 1720 6 295  
09.95-07.96 AG,KL 6 PK 2080 7 824  

GS,KL 6 PK 2100 7 833  
04.93-07.96 9 090 8 050 

8 529 1

TD [93] 1,8 65 RF... <D18TI/TCI> 06.93-07.96 GEN 5 PK 875 7 829  
06.93-09.95 8 052 
06.93-07.96 FKL 5 PK 884 7 912  
10.95-07.96 8 051 
06.93-07.96 ZNV 8 855  

2.0  i, i 4x4 [93] 2,0 97-100 NGA <ZH20, ZETEC-E> 04.93-08.95 KL 6 PK 2080 7 824  
04.93-07.96 KL 6 PK 1720 6 295  
09.95-07.96 AG,KL 6 PK 2080 7 824  

GS,KL 6 PK 2100 7 833  
04.93-07.96 9 090 8 050 

8 529 1

2.5  i [93] 2,5 125 SEA <MP25, DURATEC-VE> 08.94-07.96 KL 6 PK 1815 6 072  
WP 3 PK 690 7 884  

1.6  i [97] 1,6 65-66 L1J <ZH16,ZETEC> 08.96-04.98 AG,KL 6 PK 2080 7 824  
KL 6 PK 1720 6 295  
GS,KL 6 PK 2100 7 833  

05.98-08.98 KL 6 PK 1980 7 832  
GS,KL 6 PK 2120 7 821  
KLA 6 PK 2100 7 833  

08.96-05.98 9 090 8 050 
8 529 1

06.98-08.98 9 423 8 578 
70 L1... <ZH16, ZETEC-E> 08.98-01.99 8 578 

08.98-09.00 KL 6 PK 1980 7 832  
GS,KL 6 PK 2120 7 821  
KLA 6 PK 2100 7 833  

02.99-09.00 UML 8 200 
08.98-09.00 9 423  

L1N <ZH16, ZETEC-E>; L1Q 08.98-01.99 8 578 
<ZH16, ZETEC-E> 08.98-09.00 KL 6 PK 1980 7 832  

GS,KL 6 PK 2120 7 821  
KLA 6 PK 2100 7 833  

02.99-09.00 UML 8 200 
08.98-09.00 9 423  

1.8  i [97] 1,8 85 RK... <ZH18, ZETEC-E>; RKB 08.96-04.98 AG,KL 6 PK 2080 7 824  
<ZH18, ZETEC-E> KL 6 PK 1720 6 295  

GS,KL 6 PK 2100 7 833  
05.98-09.00 KL 6 PK 1980 7 832  

GS,KL 6 PK 2120 7 821  
KLA 6 PK 2100 7 833  

06.98-01.99 8 578 
02.99-09.00 UML 8 200 
08.96-05.98 9 090 8 050 

8 529 1

06.98-09.00 9 423  

Mondeo I Turnier

Mondeo II
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1.8  i [97] 1,8 85 RKF <ZH18, ZETEC-E>; RKH 08.98-01.99 8 578 
<ZH18, ZETEC-E>; RKJ <ZH18, ZETEC-E>; 08.98-09.00 KL 6 PK 1980 7 832  
RKK <ZH18, ZETEC-E> GS,KL 6 PK 2120 7 821  

KLA 6 PK 2100 7 833  
02.99-09.00 UML 8 200 
08.98-09.00 9 423  

TD [97] 1,8 65-66 RFN <D18TI/TCI, ENDURA-DE> 08.96-09.00 GEN 5 PK 875 7 829  
08.96-08.96 8 051 
08.96-09.00 FKL 5 PK 884 7 912  

FSL 5 PK 575 8 354  
09.96-09.00 6 352 
08.96-09.00 ZNV 8 855  

2.0  i [97] 2,0 96 NG... <ZH20, ZETEC-E>; NGA 08.96-04.98 AG,KL 6 PK 2080 7 824  
<ZH20, ZETEC-E> KL 6 PK 1720 6 295  

GS,KL 6 PK 2100 7 833  
05.98-09.00 KL 6 PK 1980 7 832  

GS,KL 6 PK 2120 7 821  
KLA 6 PK 2100 7 833  

06.98-01.99 8 578 
02.99-09.00 UML 8 200 
08.96-05.98 9 090 8 050 

8 529 1

06.98-09.00 9 423  
NGB <ZH20, ZETEC-E> 08.98-01.99 8 578 

08.98-09.00 KL 6 PK 1980 7 832  
GS,KL 6 PK 2120 7 821  
KLA 6 PK 2100 7 833  

02.99-09.00 UML 8 200 
08.98-09.00 9 423  

NGC <ZH20, ZETEC-E>; NGD 08.96-09.00 KLA 6 PK 2100 7 833  
<ZH20, ZETEC-E> 05.98-09.00 KL 6 PK 1980 7 832  

GS,KL 6 PK 2120 7 821  
06.98-01.99 8 578 
02.99-09.00 UML 8 200 
08.96-05.98 9 090 8 050 

8 529 1

06.98-09.00 9 423  
2.5  i [97] 2,5 125 SE... <MP25, DURATEC-VE>; 08.96-06.99 GEN,KL 6 PK 1815 6 072  

SEA <MP25, DURATEC-VE>; 07.99-09.00 GEN,KL 6 PK 1805 8 493  
SEB <MP25, DURATEC-VE>; 08.96-09.00 WP 3 PK 690 7 884  
SEC <MP25, DURATEC-VE>

i ST200 [97] 2,5 151 SGA <MP25, DURATEC-VE> 09.99-09.00 GEN,KL 6 PK 1805 8 493  
WP 3 PK 690 7 884  

1.6  i [97] 1,6 65-66 L1J <ZH16,ZETEC> 08.96-04.98 AG,KL 6 PK 2080 7 824  
KL 6 PK 1720 6 295  
GS,KL 6 PK 2100 7 833  

05.98-08.98 KL 6 PK 1980 7 832  
GS,KL 6 PK 2120 7 821  
KLA 6 PK 2100 7 833  

08.96-05.98 9 090 8 050 
8 529 1

06.98-08.98 9 423 8 578 
70 L1L <ZH16, ZETEC-E>; L1N 08.98-01.99 8 578 

<ZH16, ZETEC-E>; L1Q <ZH16, ZETEC-E> 08.98-09.00 KL 6 PK 1980 7 832  
GS,KL 6 PK 2120 7 821  
KLA 6 PK 2100 7 833  

02.99-09.00 UML 8 200 
08.98-09.00 9 423  
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1.8  i [97] 1,8 85 RKB <ZH18, ZETEC-E> 08.96-04.98 AG,KL 6 PK 2080 7 824  
KL 6 PK 1720 6 295  
GS,KL 6 PK 2100 7 833  

05.98-09.00 KL 6 PK 1980 7 832  
GS,KL 6 PK 2120 7 821  
KLA 6 PK 2100 7 833  

06.98-01.99 8 578 
02.99-09.00 UML 8 200 
08.96-05.98 9 090 8 050 

8 529 1

06.98-09.00 9 423  
RKF <ZH18, ZETEC-E>; RKH 08.98-01.99 8 578 
<ZH18, ZETEC-E>; RKJ <ZH18, ZETEC-E> 08.98-09.00 KL 6 PK 1980 7 832  

GS,KL 6 PK 2120 7 821  
KLA 6 PK 2100 7 833  

02.99-09.00 UML 8 200 
08.98-09.00 9 423  

RKK <ZH18, ZETEC-E> 08.96-09.00 KLA 6 PK 2100 7 833  
05.98-09.00 KL 6 PK 1980 7 832  

GS,KL 6 PK 2120 7 821  
06.98-01.99 8 578 
02.99-09.00 UML 8 200 
08.96-05.98 9 090 8 050 

8 529 1

06.98-09.00 9 423  
TD [97] 1,8 66 RFN <D18TI/TCI, ENDURA-DE> 08.96-09.00 GEN 5 PK 875 7 829  

08.96-08.96 8 051 
08.96-09.00 FKL 5 PK 884 7 912  

FSL 5 PK 575 8 354  
09.96-09.00 6 352 
08.96-09.00 ZNV 8 855  

2.0  i [97] 2,0 96 NGA <ZH20, ZETEC-E> 08.96-04.98 AG,KL 6 PK 2080 7 824  
KL 6 PK 1720 6 295  
GS,KL 6 PK 2100 7 833  

05.98-09.00 KL 6 PK 1980 7 832  
GS,KL 6 PK 2120 7 821  
KLA 6 PK 2100 7 833  

06.98-01.99 8 578 
02.99-09.00 UML 8 200 
08.96-05.98 9 090 8 050 

8 529 1

06.98-09.00 9 423  
NGB <ZH20, ZETEC-E>; NGC 08.98-01.99 8 578 
<ZH20, ZETEC-E>; NGD <ZH20, ZETEC-E> 08.98-09.00 KL 6 PK 1980 7 832  

GS,KL 6 PK 2120 7 821  
KLA 6 PK 2100 7 833  

02.99-09.00 UML 8 200 
08.98-09.00 9 423  

2.5  i [97] 2,5 125 SEA <MP25, DURATEC-VE>; 08.96-06.99 GEN,KL 6 PK 1815 6 072  
SEB <MP25, DURATEC-VE>; 07.99-09.00 GEN,KL 6 PK 1805 8 493  
SEC <MP25, DURATEC-VE> 08.96-09.00 WP 3 PK 690 7 884  

i ST200 [97] 2,5 151 SGA <MP25, DURATEC-VE> 09.99-09.00 GEN,KL 6 PK 1805 8 493  
WP 3 PK 690 7 884  

1.8  i [01] 1,8 81/92/96 CFBA <Duratec-SCi PDI>; CGB... 10.00-03.07 6 PK 2225 8 306  
<Duratec-HE SFI>; CGBA <Duratec-HE SFI>; 
CGBB <Duratec-HE SFI>; CHB... 
<Duratec-HE SFI>

2.0  i [01] 2,0 107 CJB... <Duratec-HE SFI> 10.00-03.07 6 PK 2225 8 306  
TDCi [01] 2,0 66 SDBA <Duratorq-TDCi> 04.06-03.07 GEN 6 PK 1642 8 305  

FSL 4 PK 735 7 890  
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2.0  TDCi, TDDi [01] 2,0 66/85/96 D5BA <Duratorq-DI>; D6BA <Duratorq-DI>; 10.00-03.07 GEN 6 PK 1642 8 305  
FMBA <Duratorq-TDCi>; HJB... 10.00-09.04 FSL 4 PK 735 7 890  
<Duratorq-TDCi>; HJBA <Duratorq-TDCi>; 
HJBB <Duratorq-TDCi>; HJBC 
<Duratorq-TDCi>; N7B... <Duratorq-TDCi>

2.2  TDCi [01] 2,2 110-114 QJB... <Duratorq-TDCi> 08.04-03.07 GEN 6 PK 1642 8 305  
08.04-09.04 FSL 4 PK 735 7 890  

2.5  i [01] 2,5 125 LCBD <Duratec-VE SFI> 10.00-03.07 GEN 6 PK 2080 7 824  
10.00-09.03 WP 3 PK 690 7 884  
11.03-03.07 WP 3 PK 648 7 882  

3.0  i [01] 3,0 150 REBA <Duratec-SE EFI> 08.04-03.07 GEN 6 PK 2080 7 824  
WP 3 PK 648 7 882  

i ST220 [01] 3,0 166 MEBA <Duratec-ST SFI> 02.02-03.07 GEN 6 PK 2080 7 824  
02.02-09.03 WP 3 PK 690 7 884  
11.03-03.07 WP 3 PK 648 7 882  

1.8  i [01] 1,8 81/92/96 CFBA <Duratec-SCi PDI>; CGBA 10.00-03.07 6 PK 2225 8 306  
<Duratec-HE SFI>; CGBB <Duratec-HE SFI>; 
CHBA <Duratec-HE SFI>; CHBB 
<Duratec-HE SFI>

2.0  i [01] 2,0 107 CJBA <Duratec-HE SFI>; CJBB 10.00-03.07 6 PK 2225 8 306  
<Duratec-HE SFI>

TDCi [01] 2,0 66 SDBA <Duratorq-TDCi> 04.06-03.07 GEN 6 PK 1642 8 305  
FSL 4 PK 735 7 890  

TDCi, TDDi [01] 2,0 66/85/96 D5BA <Duratorq-DI>; D6BA <Duratorq-DI>; 10.00-03.07 GEN 6 PK 1642 8 305  
FMBA <Duratorq-TDCi>; HJBA 10.00-09.04 FSL 4 PK 735 7 890  
<Duratorq-TDCi>; HJBB <Duratorq-TDCi>; 
HJBC <Duratorq-TDCi>; N7B... 
<Duratorq-TDCi>

2.2  TDCi [01] 2,2 110-114 QJB... <Duratorq-TDCi> 08.04-03.07 GEN 6 PK 1642 8 305  
08.04-09.04 FSL 4 PK 735 7 890  

2.5  i [01] 2,5 125 LCBD <Duratec-VE SFI> 10.00-03.07 GEN 6 PK 2080 7 824  
10.00-09.03 WP 3 PK 690 7 884  
11.03-03.07 WP 3 PK 648 7 882  

3.0  i [01] 3,0 150 REBA <Duratec-SE EFI> 08.04-03.07 GEN 6 PK 2080 7 824  
WP 3 PK 648 7 882  

i ST220 [01] 3,0 166 MEBA <Duratec-ST SFI> 02.02-03.07 GEN 6 PK 2080 7 824  
02.02-09.03 WP 3 PK 690 7 884  
11.03-03.07 WP 3 PK 648 7 882  

1.6  EcoBoost [07] 1,6 118 JTB... <Euro5> 11.10 6 PK 1555 7 949 9 667 6 413 1

8 967 
TDCi [07] 1,6 85 T1B... <Euro5> 02.11 6 PK 965 8 485 9 666  
Ti-VCT [07] 1,6 81/92 PNBA <Euro4>; RHBA <Euro4> 02.07-08.10 9 505 6 413 1

8 944 
88 KGBA <Euro5> 09.10 9 667 6 413 1

8 952 
1.8  TDCi [07] 1,8 74 FFBA <Euro4> 02.07-11.10 6 PK 1685 7 986 9 424 8 520 1

8 909 
TDCi, TDCi eco [07] 1,8 92 KHBA <Euro4>; QYBA <Euro4> 02.07-11.10 6 PK 1685 7 986 9 424 8 909 

2.0  [07] 2,0 107 AOB... <Euro5> 02.07 6 PK 2196 8 429  
Flexifuel, LPG [07] 2,0 104-107 TBB... <Euro5> 02.08 6 PK 2196 8 429  
TDCi [07] 2,0 85/100/ TXB... <Euro5>; TYBA <Euro5>; UFB... 03.10-06.10 6 PK 1840 7 984  

103/120 <Euro5>; UKB... <Euro5> 04.12 6 PK 1245 6 280  
03.10 9 660 8 281 

TDCi, TDCi eco [07] 2,0 85/96/ AZBA <Euro4>; AZBC <Euro4>; 02.07 6 PK 1840 7 984 9 605 8 208 
100/103 KLBA <Euro4>; LPBA <Euro4>; QXB... 8 727 1 

<Euro3>; QXB... <Euro3/Euro4>
2.2  TDCi [07] 2,2 129/147 KNB... <Euro5>; Q4BA <Euro4> 03.08 9 652 8 277 
2.3  [07] 2,3 118 SEBA <Euro4> 09.07 6 PK 2245 6 105  
2.5  [07] 2,5 162 HU... <Euro4> 02.07-03.10 9 524 8 266 

Mondeo III Turnier
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1.6  EcoBoost [07] 1,6 118 JTB... <Euro5> 11.10 6 PK 1555 7 949 9 667 6 413 1

8 967 
TDCi [07] 1,6 85 T1B... <Euro5> 02.11 6 PK 965 8 485 9 666  
Ti-VCT [07] 1,6 81/92 PNBA <Euro4>; RHBA <Euro4> 02.07-08.10 9 505 6 413 1

8 944 
88 KGBA <Euro5> 09.10 9 667 6 413 1

8 952 
1.8  TDCi [07] 1,8 74 FFBA <Euro4> 02.07-11.10 6 PK 1685 7 986 9 424 8 520 1

8 909 
TDCi, TDCi eco [07] 1,8 92 KHBA <Euro4>; QYBA <Euro4> 02.07-11.10 6 PK 1685 7 986 9 424 8 909 

2.0  [07] 2,0 107 AOB... <Euro5> 02.07 6 PK 2196 8 429  
Flexifuel, LPG [07] 2,0 104-107 TBB... <Euro5> 02.08 6 PK 2196 8 429  
TDCi [07] 2,0 85/100/ TXB... <Euro5>; TYBA <Euro5>; UFB... 03.10-06.10 6 PK 1840 7 984  

103/120 <Euro5>; UKBA <Euro5> 04.12 6 PK 1245 6 280  
03.10 9 660 8 281 

TDCi, TDCi eco [07] 2,0 85/96/ AZBA <Euro4>; AZBC <Euro4>; 02.07 6 PK 1840 7 984 9 605 8 208 
100/103 KLBA <Euro4>; LPBA <Euro4>; 8 727 1 

QXB... <Euro3>
2.2  TDCi [07] 2,2 129/147 KNB... <Euro5>; Q4BA <Euro4> 03.08 9 652 8 277 
2.3  [07] 2,3 118 SEBA <Euro4> 09.07 6 PK 2245 6 105  
2.5  [07] 2,5 162 HU... <Euro4> 02.07-03.10 9 524 8 266 

1.6 1,6 59 <AP> 02.93-07.98 NOC 9 018 6 321 

1.4  , i [91] 1,4 52/54 FUH <CVH 2V LC>; F6F <CVH CFI LC> 07.90-12.93 GEN 11,5 X 755 7 781  
GEN,LH 6 PK 1413 7 980  
MLK 6 PK 1635 6 019  

05.92-12.93 8 761 8 669 
1.6  [91] 1,6 66 LUK <CVH 2V HC> 07.90-12.93 LOK 6 PK 1420 7 975  

MKO 6 PK 995 7 939  
MLK 6 PK 1635 6 019  
OLK 11,5 X 755 7 781  

05.92-12.93 8 761 8 669 
i 16V [91] 1,6 66 L1E <ZETEC> 09.92-05.93 LOK 6 PK 1815 6 072  

09.92-07.93 MKO 6 PK 1525 8 447  
MLK 6 PK 1900 7 955  

09.92-12.93 OLK 6 PK 915 7 937  
06.93-12.93 LOK 6 PK 1650 6 002  
08.93-12.93 MKO 6 PK 1555 7 949  

MLK 6 PK 1920 6 015  
09.92-12.93 9 090 8 050 

8 528 1

1.8  D [91] 1,8 44 RT... <D18NA> 07.90-05.93 GEN,LOK, 5 PK 1010 7 921  
MKO  
GEN,OLK 3 PK 675 7 883  

06.93-12.93 GEN,LOK, 5 PK 1030 7 923  
MKO  
GEN,OLK 3 PK 675 7 883  

5 PK 698 7 908  
08.90-12.93 8 052 

ZNV 8 855  
i 16V [91] 1,8 77 RDA <ZH18, ZETEC> 02.92-05.93 LOK 6 PK 1815 6 072  

02.92-07.93 MKO 6 PK 1525 8 447  
MLK 6 PK 1900 7 955  

02.92-12.93 OLK 6 PK 915 7 937  
06.93-12.93 LOK 6 PK 1650 6 002  
08.93-12.93 MKO 6 PK 1555 7 949  

MLK 6 PK 1920 6 015  
02.92-12.93 9 090 8 050 

8 528 1

Mondeo IV Turnier
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1.8  i 16V [91] 1,8 96 RQB <ZETEC> 02.92-05.93 LOK 6 PK 1815 6 072  
02.92-07.93 MKO 6 PK 1525 8 447  

MLK 6 PK 1900 7 955  
02.92-12.93 OLK 6 PK 915 7 937  
06.93-12.93 LOK 6 PK 1650 6 002  
08.93-12.93 MKO 6 PK 1555 7 949  

MLK 6 PK 1920 6 015  
02.92-12.93 9 090 8 050 

TD [91] 1,8 66 RF... <D18T> 03.93-05.93 GEN,LOK, 5 PK 1010 7 921  
MKO  
GEN,OLK 3 PK 675 7 883  

06.93-12.93 GEN,LOK, 5 PK 1030 7 923  
MKO  
GEN,OLK 3 PK 675 7 883  

5 PK 698 7 908  
03.93-12.93 8 052 

ZNV 8 855  

2.0  i 16V 2,0 85-88 FS 09.92-08.97 GEN 4 PK 925 8 350  
10.92-08.97 FSL,KL 5 PK 1040 7 924  

FSL,KL 5 PK 1165 7 841  
09.92-08.97 8 833  

2.5  i 24V 2,5 120 KL 09.92-08.97 GEN,KL 5 PK 865 7 911  
GEN,KL 5 PK 1015 7 922  
FSL 4 PK 925 8 350  

9 160  

1.4  i [ECT] 1,4 66 FHD <ZH14,Zetec-SE,SEFI>; 01.98-11.00 LOK 6 PK 1767 6 296  
FHF <ZH14,Zetec-SE,SEFI> MKO 6 PK 1775 6 035  

MLK 6 PK 1930 6 005  
OLK 6 PK 1180 7 946  

9 505 6 431 1

8 914 
1.6  i [ECT] 1,6 75 L1W <ZH16,Zetec-SE SFI> 08.00-12.01 LOK 6 PK 1767 6 296  

MLK 6 PK 1930 6 005  
9 505 6 431 1

8 914 
1.7  i [ECT] 1,7 92 MHA <ZH17,Zetec-S,VCT>; MHB 06.97-12.01 KL 6 PK 1930 6 005  

<ZH17,Zetec-S,VCT> 9 505  

2.0 2,0 77 <Köln 2V> 04.89-12.93 GEN 10 X 900 7 608  
FKL 10 X 960 7 610  

2.0  i [92] 2,0 85 N9F <DL20 DOHC EFI> 02.92-02.93 MKO 6 PK 1555 7 949  
OLK 6 PK 1230 7 885  

02.92-09.94 LOK 6 PK 1795 7 953  
MLK 6 PK 1955 8 344  

2.4  i [92] 2,4 92 ARD <TV24 V6 EFI EC> 02.92-09.94 GEN,PZG 13 X 900 7 653  
FKL 11,9 X 1010 7 758  
FSL,ZE 13 X 1200 7 663  

2.5  TD [92] 2,5 68 SF... <PD25T> 03.92-09.94 GEN 13 X 1150 7 661  
03.92-08.93 FKL 13 X 950 7 615  
03.92-09.94 VKP 10 X 680 8 008  

2.9  i, i 4x4 [92] 2,9 107 BRF <TV29 V6 EFI MC> 02.92-09.94 GEN,PZG 13 X 900 7 653  
FKL 11,9 X 1010 7 758  
FSL,ZE 13 X 1200 7 663  

i 24V [92] 2,9 143 BOA <CP29 DOHC 24V> 02.92-09.94 GEN 6 PK 1413 7 980  
08.92-09.94 FKL 4 PK 975 7 830  

2.0  i [92] 2,0 85 N9F <DL20 DOHC EFI> 02.92-02.93 MKO 6 PK 1555 7 949  
OLK 6 PK 1230 7 885  

02.92-09.94 LOK 6 PK 1795 7 953  
MLK 6 PK 1955 8 344  

Probe

Puma

Sapphire

Scorpio I

Scorpio I Turnier
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2.0  i [92] 2,0 88-90 N9... <DL-DOHC EFI> 02.92-02.93 MKO 6 PK 1555 7 949  
MLK 6 PK 1955 8 344  
OLK 6 PK 1230 7 885  

02.92-09.94 LOK 6 PK 1795 7 953  
2.4  i [92] 2,4 92 ARD <TV24 V6 EFI EC> 02.92-09.94 GEN,PZG 13 X 900 7 653  

FKL 11,9 X 1010 7 758  
FSL,ZE 13 X 1200 7 663  

2.5  TD [92] 2,5 68 SF... <PD25T> 03.92-07.93 GEN 13 X 1150 7 661  
FKL 13 X 950 7 615  
VKP 10 X 680 8 008  

2.9  i [92] 2,9 107 BRF <TV29 V6 EFI MC> 02.92-09.94 GEN,PZG 13 X 900 7 653  
FKL 11,9 X 1010 7 758  
FSL,ZE 13 X 1200 7 663  

i 24V [92] 2,9 143 BOA <CP29 DOHC 24V> 02.92-09.94 GEN 6 PK 1413 7 980  
08.92-09.94 FKL 4 PK 975 7 830  

2.0  i [95] 2,0 85 NSD <DL20 DOHC SEFI> 10.94-12.98 KL 6 PK 1750 7 981  
KL 6 PK 1900 7 955  

i 16V [95] 2,0 100 N3A <DH20 DOHC SEFI> 10.94-04.96 KL 6 PK 1900 7 955  
2.3  i 16V [95] 2,3 108 Y5A <DH23 DOHC SEFI> 05.96-12.98 AG,KL 6 PK 1900 7 955  

KL 6 PK 1750 7 981  
GS,KL 6 PK 2040 7 957  

2.9  i [95] 2,9 110 BRG <TV29> 01.95-08.96 GEN 6 PK 1413 7 980  
FKL 4 PK 1015 7 860  

i 24V [95] 2,9 152 BOB <CP29> 01.95-07.98 FKL 4 PK 1015 7 860  

2.0  i [95] 2,0 85 NSD <DL20 DOHC SEFI> 10.94-12.98 KL 6 PK 1750 7 981  
KL 6 PK 1900 7 955  

i 16V [95] 2,0 100 N3A <DH20 DOHC SEFI> 10.94-04.96 KL 6 PK 1900 7 955  
2.3  i 16V [95] 2,3 108 Y5A <DH23 DOHC SEFI> 05.96-12.98 AG,KL 6 PK 1900 7 955  

KL 6 PK 1750 7 981  
GS,KL 6 PK 2040 7 957  

2.9  i [95] 2,9 110 BRG <TV29> 01.95-08.96 GEN 6 PK 1413 7 980  
FKL 4 PK 1015 7 860  

i 24V [95] 2,9 152 BOB <CP29> 01.95-07.98 FKL 4 PK 1015 7 860  

1.6  [87] 1,6 53/55 LSE <TL-OHC 2V HC>; LSF <TL-OHC 2V HC> 01.87-02.93 GEN 10 X 913 7 638  
9 019 8 620 

i [87] 1,6 59 L6B <HL-CVH CFI HC> 10.89-02.93 GEN 11,9 X 768 7 673  
04.92-02.93 8 761 8 669 

Sapphire [87] 1,6 53/55 LSE <TL-OHC 2V HC>; LSF <TL-OHC 2V HC> 02.87-02.93 9 019 8 620 
1.8  [87] 1,8 64-66 R2... <HL-CVH 2V HC> 05.88-02.93 GEN 5 PK 790 7 910  

8 809  
i [87] 1,8 63 R6A <HL-CVH CFI> 04.92-02.93 8 809  
Sapphire [87] 1,8 65-66 RED <TL-OHC 2V HC> 03.87-02.93 9 019 8 620 
TD [87] 1,8 55 RF... <D18T> 08.88-02.93 GEN 3 PK 815 8 308  

8 052 
LH,WP 3 PK 1025 6 067  
WP 3 PK 820 7 853  
ZNV 8 855  

2.0  [87] 2,0 74/77 NE... <TL-OHC 2V HC>; NES <TL-OHC 2V HC> 01.87-02.93 GEN 10 X 913 7 638  
9 019 8 620 

, Sapphire [87] 2,0 75/77-80 N8... <DL-DOHC 2V HC>; N8A 05.89-02.93 AG,LOK 6 PK 1795 7 953  
<DL-DOHC 2V HC>; N8C <DL-DOHC 2V HC> AG,OLK 6 PK 1230 7 885  

GS,LOK 6 PK 1815 6 072  
GS,OLK 6 PK 1275 8 481  
MLK 6 PK 1955 8 344  

i [87] 2,0 74 N4B <TL-OHC EFI LC> 01.87-02.93 GEN,LH 10 X 913 7 638  
11,9 X 885 7 521  

KL 10 X 975 7 611  
9 019 8 620 

85 N4A <TL-OHC EFI HC> 01.87-02.93 KL 10 X 975 7 611  
9 019 8 620 

Scorpio II
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2.0  i [87] 2,0 85 N9E <DL-DOHC EFI HC> 05.89-02.93 AG,LOK 6 PK 1795 7 953  
AG,OLK 6 PK 1230 7 885  
GS,LOK 6 PK 1815 6 072  
GS,OLK 6 PK 1275 8 481  
MLK 6 PK 1955 8 344  

88 N9A <DL-DOHC EFI HC>; N9C 05.89-02.93 AG,LOK 6 PK 1795 7 953  
<DL-DOHC EFI HC> AG,OLK 6 PK 1230 7 885  

GS,LOK 6 PK 1815 6 072  
GS,OLK 6 PK 1275 8 481  
MLK 6 PK 1955 8 344  

i, Sapphire [87] 2,0 90-92 N9A <DL-DOHC EFI HC>; N9C 05.89-02.93 AG,LOK 6 PK 1795 7 953  
<DL-DOHC EFI HC> AG,OLK 6 PK 1230 7 885  

GS,LOK 6 PK 1815 6 072  
GS,OLK 6 PK 1275 8 481  
MLK 6 PK 1955 8 344  

i 4x4 [87] 2,0 92 N9A <DL-DOHC EFI HC>; N9C 01.90-02.93 GEN 6 PK 1795 7 953  
<DL-DOHC EFI HC> FKL 13 X 975 7 616  

i 4x4, XR4i [87] 2,0 88 N9A <DL-DOHC EFI HC>; N9C 01.90-02.93 GEN 6 PK 1795 7 953  
<DL-DOHC EFI HC> FKL 13 X 975 7 616  

RS Cosworth 4x4 [87] 2,0 162 N5... <CH-DOHC HC>; N5C <CH-DOHC HC>; 01.91-02.93 GEN 6 PK 1413 7 980  
N5D <CH-DOHC HC> FKL 10 X 990 7 795  

02.90-02.93 8 840  
Sapphire [87] 2,0 87 N9A <DL-DOHC EFI HC>; N9C 05.89-02.93 AG,LOK 6 PK 1795 7 953  

<DL-DOHC EFI HC> AG,OLK 6 PK 1230 7 885  
GS,LOK 6 PK 1815 6 072  
GS,OLK 6 PK 1275 8 481  
MLK 6 PK 1955 8 344  

2.9  i, i XR 4x4 [87] 2,9 107/110 B4... <TV-V6 EFI HC>; B4A <TV-V6 EFI HC> 08.88-02.93 GEN,PZG 13 X 900 7 653  
FKL 11,9 X 1010 7 758  
FSL,ZE 13 X 1200 7 663  

1.6  [87] 1,6 53/55 LSE <TL-OHC 2V HC>; LSF <TL-OHC 2V HC> 01.87-02.93 GEN 10 X 913 7 638  
9 019 8 620 

i [87] 1,6 59 L6B <HL-CVH CFI HC> 10.89-02.93 GEN 11,9 X 768 7 673  
04.92-02.93 8 761 8 669 

1.8  [87] 1,8 64-66 R2... <HL-CVH 2V HC> 05.88-02.93 GEN 5 PK 790 7 910  
8 809  

i [87] 1,8 63 R6A <HL-CVH CFI> 04.92-02.93 8 809  
TD [87] 1,8 55 RF... <D18T> 05.89-02.93 GEN 3 PK 815 8 308  

08.88-02.93 8 052 
LH,WP 3 PK 1025 6 067  
WP 3 PK 820 7 853  
ZNV 8 855  

2.0  [87] 2,0 74/77 NE... <TL-OHC 2V HC>; NES <TL-OHC 2V HC> 01.87-02.93 GEN 10 X 913 7 638  
9 019 8 620 

, i, i 4x4 [87] 2,0 77-80/85/ N8... <DL-DOHC 2V HC>; N9A 05.89-02.93 AG,LOK 6 PK 1795 7 953  
88/92 <DL-DOHC EFI HC>; N9C <DL-DOHC EFI HC>; AG,OLK 6 PK 1230 7 885  

N9E <DL-DOHC EFI HC> GS,LOK 6 PK 1815 6 072  
GS,OLK 6 PK 1275 8 481  
MLK 6 PK 1955 8 344  

i [87] 2,0 74/85 N4A <TL-OHC EFI HC>; N4B 01.87-02.93 KL 10 X 975 7 611  
<TL-OHC EFI LC> 9 019 8 620 

2.9  i, i 4x4 [87] 2,9 107/110 B4... <TV-V6 EFI HC>; B4A <TV-V6 EFI HC> 08.88-02.93 GEN,PZG 13 X 900 7 653  
FKL 11,9 X 1010 7 758  
FSL,ZE 13 X 1200 7 663  

1.6  EcoBoost [06] 1,6 118 JTW... <Euro5> 11.10 6 PK 1555 7 949 9 667 6 413 1

8 967 
TDCi [06] 1,6 85 T1W... <Euro5> 02.11 6 PK 965 8 485 9 666  

1.8  TDCi [06] 1,8 74 FFWA <Euro4> 01.07-03.10 6 PK 1685 7 986 9 424 8 909 
92 QYWA <Euro4> 03.06-03.10 6 PK 1685 7 986 9 424 8 520 1

8 909 

Sierra II Turnier

S-MAX



FSO | B189

Bosch Automotive Aftermarket 2014 | 2015

1 987 94 ... 1 987 94 ... 1 987 94 ...

F

2.0  [06] 2,0 107 AOW... <Euro5> 03.06 6 PK 2196 8 429  
FlexiFuel [06] 2,0 107 TBW... <Euro5> 03.08 6 PK 2196 8 429  
TDCi [06] 2,0 85/96/ AZWA <Euro4>; AZWC <Euro4>; 03.06 6 PK 1205 7 577 9 605 8 208 

100/103 KLWA <Euro4>; QXW... <Euro3> 8 727 1

85/100/ TXWA <Euro5>; TYWA <Euro5>; 03.10 6 PK 1245 6 280 9 660 8 281 
103/120 UFWA <Euro5>; UKWA <Euro5>  

2.2  TDCi [06] 2,2 129/147 KNW... <Euro5>; Q4WA <Euro4> 03.08 9 652 8 277 
2.3  [06] 2,3 118 SEWA <Euro4> 09.07 6 PK 2245 6 105  
2.5  [06] 2,5 162 HUWA <Euro4> 03.06-03.10 9 524 8 266 

1.6  i 1,6 70 CDR... <ZH, ZETEC ROCAM> 12.02-12.05 LOK 6 PK 1705 7 989  
MLK 6 PK 2196 8 429  

1.6  EcoBoost [13] 1,6 110-112 JQGA <Euro5> 09.13 9 667 8 967 
TDCi [13] 1,6 55/70/85 TZG... <Euro5>; T1GA <Euro5>; 09.13 KL 6 PK 800 8 342  

UBGA <Euro5> KL 6 PK 965 8 485  
9 666  

1.8  i, LPG [02] 1,8 81-85 EYPA <Euro3>; EYPC <Euro3> 05.02-06.10 KL 6 PK 1980 7 832  
KL 6 PK 2100 7 833  
UML 8 200 

9 423  
TDCi [02] 1,8 66 HCP... <93EEC> 05.02-05.03 KL 6 PK 1413 7 980  

05.02-06.10 KL 6 PK 1720 6 295  
06.03-06.10 KL 6 PK 1460 7 948  
05.02-06.10 9 424 8 520 1

8 909 
66-67/81 P9P... <Euro4/Euro5>; RWPA 08.06 KL 6 PK 1460 7 948  

<Euro4/Euro5>; R3PA <Euro4> KL 6 PK 1720 6 295  
9 424 8 520 1

8 909 
TDDi [02] 1,8 55 BHPA <Euro3>; BHPB <93EEC> 05.02-05.03 KL 6 PK 1413 7 980  

05.02-06.10 KL 6 PK 1720 6 295  
06.03-06.10 KL 6 PK 1460 7 948  
05.02-06.10 9 424 8 520 1

8 909 

1.3 1,3 50 B3 11.91-12.95 GEN 10 X 975 7 611  

3.0  i 3,0 109-112 10.94-12.00 6 PK 2155 6 041  

P el. 0,7 18 650 (126 A 1) 12.94-12.00 GEN 10 X 800 7 634  

1.6 1,6 57 CE 01.96-12.02 GEN 10 X 925 7 639  

1.5 1,5 60 01.91-06.95 GEN 10 X 925 7 639  
9 000  

1.6 1,6 56-60/64 CB; CE/CF 05.87-12.02 GEN 10 X 925 7 639  
9 000  

0.6 0,7 18 A1.048 07.81-08.00 10 X 800 7 634  

Streetka

Tourneo Connect

Tracer

Windstar

FSM

126

FSO

Polonez Atu

Polonez Caro

126 P



B190 | GAZ

Bosch Automotive Aftermarket 2014 | 2015

1 987 94 ... 1 987 94 ... 1 987 94 ...

G

2.1  TD 2,1 70/81 560; 5601 <Euro 2>; 5602 <Euro 3> 09.97 LH 6 PK 1030 6 051  
LH 6 PK 1630 8 450  

6 PK 1635 6 019  
TW 6 PK 1035 6 054  

6 PK 1038 6 000  
2.3  , i 2,3 73,5/106/ 4061.10; 4062; 4062.10; 40621.10 01.89 6 PK 1230 7 885  

106,6/110 <Euro 2> 6 PK 1390 6 052  
2.4  L 2,4 112 EDZ <DOHC Euro 2> 07.05 KL 6 PK 1930 6 005  

6 PK 1750 7 981 9 529  
6 PK 1755 6 030  
6 PK 1760 6 037  

2.4, 2.5 2,4 66/73,5 402; 402.10; 4021.10 01.97-01.08 FGW 10 X 1025 7 614  

2.1  TD 2,1 70 560 09.97 LH 6 PK 1030 6 051  
LH 6 PK 1630 8 450  

6 PK 1635 6 019  
TW 6 PK 1035 6 054  

6 PK 1038 6 000  
2.3  , i, i 16V, 16V 2,3 73,5/96/ 4061.10; 4062.10; 40621 01.97 6 PK 1230 7 885  

106/106,6 6 PK 1390 6 052  

2.4  i 2,4 105 EDZ <DOHC Euro 2> 01.08 6 PK 1256 7 887 9 529  

1.0  i 1,0 38 JL376QE 01.01-01.07 9 143  

1.0  i 1,0 38 JL376QE 07.05 9 143  

1.3  i 1,3 58 DA471QL <HFJ7130> 01.02 9 536  

1.8  i [G] 1,8 92 Z18XE 09.00-08.09 KL 5 PK 940 7 917  
9 433 8 061 

2.2  i [G] 2,2 108 Z22SE 09.00-08.09 GEN,KL 5 PK 890 7 913  

1.8  i 16V [XC] 1,8 92 Z18XE <GSI /Ecotec> 09.01-10.05 TW 8 749 1

8 750 1

9 433  

1.6  iLS [CG/CH/CL] 1,6 79 D16B7 10.98-02.03 GEN 4 PK 785 8 338  
FKL 4 PK 820 7 970  
FSL 4 PK 841 7 805  

8 829 8 791 1

8 945 

GAZ

Volga

Volga Kombi

Volga Siber

GEELY

Haoqing

Ulio

HAFEI (SONGHUAJIANG)

Sigma

HOLDEN

Astra

Barina

HONDA

Accord



HONDA | B191

Bosch Automotive Aftermarket 2014 | 2015 HONDA

1 987 94 ... 1 987 94 ... 1 987 94 ...

H

1.8 1,8 77 F18A 09.89-09.93 AGW 8 813  
i 1,8 92 F18B 09.93-09.97 GEN 4 PK 800 7 893  

6 PK 1125 7 972  
FSL 4 PK 1060 8 365  

103 F18B 08.97-10.02 GEN 6 PK 1125 7 972  
FSL 4 PK 1060 8 365  

2.0 2,0 61 A20A2 08.87-12.93 AGW 8 813  
NOC,SOH 9 156  

[CL/CN/CM] 2,0 114 K20A6; K20Z2 02.03-06.08 7 PK 1760 6 255  
[CU/CW] 2,0 115 R20A3 07.08 KL 7 PK 1535 6 272  
i 2,0 110 F20A (DOHC) 09.89-09.93 AGW 8 813  

115 R20A3 <SOHC i-VTEC> 04.08-12.13 KL 7 PK 1535 6 272  
i, i 4WD 2,0 99/ F20B (DOHC); F20B (SOHC) 09.93-10.02 GEN 6 PK 1125 7 972  

107-110/ FSL 4 PK 1060 8 365  
132/147 AGW 8 813  

i 16V 2,0 110 F20B2 10.99-12.00 AGW,NOC 6 319 
GUS 4 PK 1060 8 365  
AGW 8 813  
NOC 9 507  

2.2  CTDI [CL/CN/CM] 2,2 103 N22A1 
Fg.-Nr. 8C200435 01.04-06.08 7 PK 2265 6 261  

2.4  [CU/CW] 2,4 148 K24Z3 07.08 7 PK 1715 7 557  
3.0  i 3,0 177 J30A4 01.98-11.06 6 PK 2140 7 958  

2.0  i 16V [CB/CC/CD/CE] 2,0 98-100 F20B3 <iES>; F20B3 <iLS> 09.93-06.98 FSL 4 PK 1052 7 878  
9 156  

2.2  i [CA/CB/CD] 2,2 94 F22A 05.92-04.94 AGW 8 813  
i, i 16V [CB/CC/CD/CE] 2,2 110 F22B5 <iES>; F22B5 <iLS> 09.93-09.97 FSL 4 PK 1052 7 878  

9 156  
i 16V [CB/CC/CD/CE] 2,2 108-110 F22A7/8 01.91-06.94 GEN 5 PK 955 7 849  

FKL 5 PK 1100 7 925  
FSL 4 PK 1052 7 878  

9 156  

2.0  i 2,0 110 F20A (DOHC) 04.90-02.94 AGW 8 813  
i 16V [CB/CC/CD/CE] 2,0 98 F20A7 01.92-08.93 GEN 5 PK 955 7 849  

FKL 5 PK 1100 7 925  
FSL 4 PK 1052 7 878  
NOC 9 156  

100 F20B3 <iES>; F20B3 <iLS> 09.93-12.97 FSL 4 PK 1052 7 878  
AGW 8 813  
NOC 9 156  

i 16V [CG] 2,0 110 F20B5 12.97-12.02 AGW,NOC 6 319 
FKL 6 PK 1100 8 437  
FSL 4 PK 1060 8 365  
AGW 8 813  
NOC 9 507  

2.2  i 16V [CB/CC/CD/CE] 2,2 110 F22B5 09.93-06.98 FSL 4 PK 1052 7 878  
AGW 8 813  
NOC 9 156  

3.0  i 24V [CG] 3,0 147-149 J30A1 12.97-08.02 GUS 4 PK 1100 7 863  

1.6  i [CG/CH/CL] 1,6 85 D16B6 10.98-02.03 GEN 4 PK 785 8 338  
FKL 4 PK 820 7 970  
FSL 4 PK 841 7 805  

8 829  
1.8  i [CG/CH/CL] 1,8 100 F18B2 10.98-02.03 GEN 6 PK 950 6 024  

AGW,NOC 6 319 
FKL 6 PK 1100 8 437  
FSL 4 PK 1052 7 878  
AGW 8 813  
NOC 9 507  

Accord Aerodeck

Accord Coupé

Accord Hatchback



B192 | HONDA

HONDA

Bosch Automotive Aftermarket 2014 | 2015

1 987 94 ... 1 987 94 ... 1 987 94 ...

H

2.0  i [CG/CH/CL] 2,0 108 F20B6 01.99-08.02 GEN 6 PK 950 6 024  
FKL 6 PK 1100 8 437  
FSL 4 PK 1052 7 878  
AGW 8 813  
NOC 9 507  

TDi [CG/CH/CL] 2,0 77 20T2N 01.99-10.00 KL 6 PK 1180 7 946  
KL 6 PK 1460 7 948  
FVE 8 839  
NOC 8 838  

2.3  i [CG/CH/CL] 2,3 113 F23Z5 11.00-08.02 GEN 6 PK 950 6 024  
FKL 6 PK 1100 8 437  
FSL 4 PK 1052 7 878  
AGW 8 813  
NOC 9 507  

1.6  i [CG/CH/CL] 1,6 85 D16B6 10.98-02.03 GEN 4 PK 785 8 338  
FKL 4 PK 820 7 970  
FSL 4 PK 841 7 805  
NOC 8 829 8 945 

1.8  [CA/CB/CD] 1,8 77 F18A2 01.90-05.93 AGW 8 813  
i [CG/CH/CL] 1,8 100 F18B2 10.98-02.03 GEN 6 PK 950 6 024  

AGW,NOC 6 319 
FKL 6 PK 1100 8 437  
FSL 4 PK 1052 7 878  
AGW 8 813  
NOC 9 507  

i 16V [CC] 1,8 85 F18A3 SOHC Kat. <iS/iES> 09.93-09.95 GEN,KL 5 PK 962 7 918  
GEN,KL 5 PK 1100 7 925  
AGW 8 813  
NOC 9 156  

i 16V [CE/CF] 1,8 85 F18A3 <iES/iLS>; F18A3 <i/iS> 09.95-10.98 GEN 5 PK 962 7 918  
FKL 5 PK 1100 7 925  
FSL 4 PK 1060 8 365  
AGW 8 813  
NOC 9 156  

2.0  D Turbo [CE/CF] 2,0 77 20T2N 09.95-10.98 KL 6 PK 1180 7 946  
KL 6 PK 1460 7 948  
FVE 8 839  
NOC 8 838  

i [CG/CH/CL] 2,0 108 F20B6 10.98-02.03 GEN 6 PK 950 6 024  
AGW,NOC 6 319 
FKL 6 PK 1100 8 437  
FSL 4 PK 1052 7 878  
AGW 8 813  
NOC 9 507  

i 16V [CC] 2,0 85 F20Z2 03.93-09.95 GEN,KL 5 PK 1100 7 925  
Mot.-Nr. E216059 03.93-09.95 GEN,KL 5 PK 975 7 813  

03.93-09.95 FSL 4 PK 1060 8 365  
AGW 8 813  
NOC 9 156  

96 F20Z1 03.93-09.95 GEN,KL 5 PK 1100 7 925  
Mot.-Nr. E233124 03.93-09.95 GEN,KL 5 PK 962 7 918  
Mot.-Nr. E233123 03.93-09.95 GEN,KL 5 PK 975 7 813  

03.93-09.95 FSL 4 PK 1060 8 365  
AGW 8 813  
NOC 9 156  

i 16V [CE/CF] 2,0 96 F20Z1 09.95-10.98 GEN 5 PK 962 7 918  
FKL 5 PK 1100 7 925  
FSL 4 PK 1060 8 365  
AGW 8 813  
NOC 9 156  

Accord Sedan



HONDA | B193

Bosch Automotive Aftermarket 2014 | 2015 HONDA

1 987 94 ... 1 987 94 ... 1 987 94 ...

H

2.0  i 16V, 16V [CA/CB/CD] 2,0 66/81/99 F20A2; F20A4; F20A6 01.90-05.93 GEN 5 PK 955 7 849  
FKL 5 PK 1100 7 925  
FSL 4 PK 1052 7 878  
AGW 8 813  
NOC 9 156  

TDi [CG/CH/CL] 2,0 77 20T2N 01.99-02.03 KL 6 PK 1180 7 946  
KL 6 PK 1460 7 948  
FVE 8 839  
NOC 8 838  

2.2  i, i 16V [CA/CB/CD] 2,2 94/103 F22A5; F22B3 11.89-01.02 AGW 8 813  
i Typ R [CG/CH/CL] 2,2 156 H22A7 01.99-02.03 FKL 6 PK 1045 7 940  

FSL 4 PK 1052 7 878  
AGW 8 813  

i 16V [CA/CB/CD] 2,2 108-110 F22A3 01.90-05.93 GEN 5 PK 955 7 849  
FKL 5 PK 1100 7 925  
FSL 4 PK 1052 7 878  

9 156  
AGW 8 813  

i 16V [CE/CF] 2,2 110 F22Z2 09.95-10.98 AGW,NOC 6 319 
FKL 5 PK 1100 7 925  
FSL 4 PK 1060 8 365  
AGW 8 813  
NOC 9 507  

2.3  i [CG/CH/CL] 2,3 113 F23Z5 12.99-02.03 GEN 6 PK 950 6 024  
i 16V [CC] 2,3 116 H23A3 03.93-09.95 GEN,KL 5 PK 955 7 849  

FKL 5 PK 1100 7 925  
Fg.-Nr. E206402 09.93-09.95 FSL,KL 4 PK 1060 8 365  
Fg.-Nr. E206401 03.93-09.93 FSL,KL 4 PK 1052 7 878  

03.93-09.95 AGW 8 813  
16V [CA/CB/CD] 2,3 110 F23A1 12.97-04.99 FKL 6 PK 1125 7 972  

3.0  i 3,0 147 J30A1 12.97 GEN 6 PK 1885 7 819  

2.0  [CL/CN/CM] 2,0 114 K20A6; K20Z2 02.03-08.08 7 PK 1760 6 255  
[CU/CW] 2,0 115 R20A3 09.08 KL 7 PK 1535 6 272  

2.2  CTDI [CL/CN/CM] 2,2 103 N22A1 
Fg.-Nr. 8C200135 01.04-08.08 7 PK 2265 6 261  

2.4  [CU/CW] 2,4 148 K24Z3 09.08 7 PK 1715 7 557  

2.2  i [CE] 2,2 107 F22B1 02.94-09.97 FKL 6 PK 1125 7 972  

2.3  i, i 4WD 2,3 110 F23A 09.99-07.03 6 PK 1100 8 437  

1.3  i 1,3 71 D13B4 06.96 8 831  
1.4  [GM] 1,3 73 L13Z1 01.09-12.10 5 PK 1135 8 410  
1.5  i i-DSI 1,5 66 L15A2 01.04-01.09 FKL 5 PK 1145 8 411  

1.5  i 8V [MN] 1,5 57 L15A1 10.03-12.06 FKL 5 PK 1145 8 411  

1.3 1,3 63 D13B 08.91-09.95 4 PK 778 7 892  
i 1,3 67 D13B 08.95-09.00 4 PK 800 7 893 8 831 8 094 

1.5 1,5 74 D15B 08.91-09.95 GEN 4 PK 775 7 891  
FKL 4 PK 875 7 897  
FSL 4 PK 815 7 894  

i 1,5 69 D15B 08.91-09.95 4 PK 778 7 892  
77 D15B 09.00-09.03 GEN 6 PK 875 8 430  

08.95-09.00 8 831 8 094 
09.00-09.03 9 577  

96 D15B 08.91-09.95 4 PK 778 7 892  
08.95-09.00 8 831 8 094 

i, i 4WD 1,5 85 D15B 09.00-09.03 9 577  
1.6  i 1,6 96 ZC (DOHC) 05.92-09.95 4 PK 778 7 892  

114 B16A 07.98-09.00 GEN 4 PK 800 7 893  

Accord Tourer

Accord Wagon

Avancier

City

City New

Civic



B194 | HONDA
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Bosch Automotive Aftermarket 2014 | 2015

1 987 94 ... 1 987 94 ... 1 987 94 ...

H

1.6  i 1,6 125 B16A 08.91-09.95 GEN 4 PK 775 7 891  
08.95-07.98 GEN 4 PK 800 7 893  
08.91-09.95 FSL 4 PK 865 7 827  

i [EJ/EK] 1,6 90 D16Y4 03.95-11.01 FKL 4 PK 820 7 970  
FSL 4 PK 850 7 895  

8 829 8 945 
1.7  i 1,7 96 D17A 09.00-09.05 FSL 4 PK 1015 7 860  

i Vtec [ES] 1,7 97 D17A2 12.00-12.05 FSL 4 PK 1015 7 860  
2.0  i 16V Si 2,0 141 <i-VTEC DOHC> 03.07-12.11 KL 7 PK 1637 8 313  

1.4  i 16V [MB/MC] 1,4 55/66 D14A7; D14A8; D14Z3; D14Z4 03.98-02.01 GEN 4 PK 785 8 338  
FKL 4 PK 820 7 970  
FSL 4 PK 841 7 805  
NOC 8 831 8 094 

1.5  i 16V [MB/MC] 1,5 84 D15Z8 03.98-02.01 GEN 4 PK 785 8 338  
FKL 4 PK 820 7 970  
FSL 4 PK 841 7 805  
NOC 8 831 8 094 

1.6  i 16V [MB/MC] 1,6 85 D16B2 03.98-12.98 GEN 4 PK 785 8 338  
FKL 4 PK 820 7 970  
FSL 4 PK 841 7 805  
NOC 8 831 8 094 

D16W3 03.99-02.01 GEN 4 PK 785 8 338  
FKL 4 PK 820 7 970  
FSL 4 PK 841 7 805  
NOC 8 831 8 094 

93 D16W4 03.99-12.00 GEN 4 PK 785 8 338  
FKL 4 PK 820 7 970  
FSL 4 PK 841 7 805  

8 829 8 945 
1.8  i 16V [MB/MC] 1,8 124 B18C4 03.98-02.01 GEN 4 PK 790 7 856  

FKL 4 PK 850 7 895  
FSL 4 PK 925 8 350  
NOC 9 506  

2.0  D Turbo [MB/MC] 2,0 77 20T2N 04.98-12.99 GEN,KL 6 PK 1180 7 946  
04.98-02.01 FVE 8 839  

NOC 8 838  

1.5  [EJ] 1,5 74 D15B7 01.94-08.95 GEN 4 PK 778 7 892  
FKL 4 PK 800 7 893  
FSL 4 PK 815 7 894  

9 577 8 185 
1.6  [EJ] 1,6 59 D16Y7 09.95-08.00 GEN 4 PK 800 7 893  

FKL 4 PK 820 7 970  
FSL 4 PK 850 7 895  

8 829 8 945 
92 D16Y8 09.95-08.00 GEN 4 PK 800 7 893  

FKL 4 PK 820 7 970  
FSL 4 PK 850 7 895  

09.95-12.96 8 829 8 945 
01.97-08.00 8 829 8 945 

i 1,6 89,5 D16Y9 06.96-02.01 GEN 4 PK 778 7 892  
i [EJ/EK] 1,6 93 D16Y5 10.95-12.00 GEN 4 PK 775 7 891  

DOH,FSL 4 PK 875 7 897  
FKL 4 PK 830 7 857  
FSL 4 PK 875 7 897  

8 829  
i Vti [EK] 1,6 95 D16Y8 01.98-11.01 FKL 4 PK 820 7 970  

FSL 4 PK 850 7 895  
8 829 8 945 

Civic Aerodeck

Civic Coupé



HONDA | B195

Bosch Automotive Aftermarket 2014 | 2015 HONDA

1 987 94 ... 1 987 94 ... 1 987 94 ...

H

1.6 i 16V 1,6 81 D16Y6 01.96-04.00 GEN 4 PK 800 7 893  
FKL 4 PK 820 7 970  
FSL 4 PK 850 7 895  

01.96-12.96 8 829 8 945 
01.97-04.00 8 829 8 945 

92 D16Z9 01.94-12.95 GEN 4 PK 778 7 892  
FKL 4 PK 800 7 893  
FSL 4 PK 815 7 894  

8 829 8 945 
93 D16Y8 <VTEC> 05.96-04.99 8 829  
118 B16A2 09.98-08.00 GEN 4 PK 875 7 897  

FKL 4 PK 850 7 895  
FSL 4 PK 875 7 897  

8 794  
D16A6 06.96-02.01 GEN 4 PK 778 7 892  

FSL 4 PK 875 7 897  
D16Y8 <Kat. VTEC VTi> 01.96-04.00 GEN 4 PK 800 7 893  

FKL 4 PK 820 7 970  
01.96-12.96 8 829 8 945 
01.97-04.00 8 829 8 945 

i 16V [EK] 1,6 81 02.01-12.04 FSL 4 PK 850 7 895  
1.7  i, i VTEC 1,7 88/92 D17A8; D17A9 05.01-12.05 FSL 4 PK 1015 7 860  

1.6  i 16V [EG/EH] 1,6 92 D16Y 01.96-12.98 GEN 4 PK 800 7 893  
FKL,TW 4 PK 800 7 893  

4 PK 825 8 341  
FSL,TW 4 PK 815 7 894  

4 PK 875 7 897  
8 829 8 945 

D16Z 03.92-12.95 GEN 4 PK 778 7 892  
FKL,TW 4 PK 800 7 893  

4 PK 825 8 341  
FSL,TW 4 PK 815 7 894  

4 PK 875 7 897  
8 829 8 945 

117 B16A2 06.92-06.98 GEN 4 PK 775 7 891  
DOH,FKL 4 PK 830 7 857  
DOH,FSL 4 PK 875 7 897  
FKL,SOH 4 PK 800 7 893  
FSL,SOH 4 PK 815 7 894  

8 794  
118 B16A 03.92-12.98 GEN,TW 4 PK 778 7 892  

01.96-12.98 GEN,TW 4 PK 800 7 893  
03.92-12.98 FKL,TW 4 PK 800 7 893  

4 PK 825 8 341  
FSL,TW 4 PK 815 7 894  

4 PK 875 7 897  
8 794  

1.4  i 16V [MA] 1,4 66 D14A2 09.94-01.97 GEN 4 PK 785 8 338  
FKL 4 PK 800 7 893  
FSL 4 PK 815 7 894  

9 577 8 185 
8 791 1

i 16V [MB/MC] 1,4 55/66 D14A7; D14A8; D14Z3; D14Z4 03.97-02.01 GEN 4 PK 785 8 338  
FKL 4 PK 820 7 970  
FSL 4 PK 841 7 805  

8 831 8 094 
1.5  i 16V [MA] 1,5 66 D15Z3 09.94-01.97 GEN 4 PK 785 8 338  

FKL 4 PK 800 7 893  
FSL 4 PK 815 7 894  

8 831 8 094 

Civic CRX

Civic Fastback
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1 987 94 ... 1 987 94 ... 1 987 94 ...
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1.5  i 16V [MB/MC] 1,5 84 D15Z8 03.97-02.01 GEN 4 PK 785 8 338  
FKL 4 PK 820 7 970  
FSL 4 PK 841 7 805  

8 831 8 094 
1.6  i 16V [MB/MC] 1,6 83 D16Y3 09.94-01.97 GEN 4 PK 785 8 338  

FKL 4 PK 800 7 893  
FSL 4 PK 815 7 894  

8 704  
85 D16B2 03.97-02.01 GEN 4 PK 785 8 338  

FKL 4 PK 820 7 970  
FSL 4 PK 841 7 805  

8 831 8 094 
85/93 D16W3; D16W4 01.99-12.00 GEN 4 PK 785 8 338  

FKL 4 PK 820 7 970  
FSL 4 PK 841 7 805  

8 829 8 945 
93 D16Y2 09.94-01.97 GEN 4 PK 785 8 338  

FKL 4 PK 800 7 893  
FSL 4 PK 815 7 894  

8 829 8 945 
1.8  i 16V [MB/MC] 1,8 124 B18C4 03.97-02.01 GEN 4 PK 790 7 856  

FKL 4 PK 850 7 895  
FSL 4 PK 925 8 350  

9 506  
2.0  D [MB/MC] 2,0 74-77 20T2N 03.97-02.01 KL 6 PK 1180 7 946  

KL 6 PK 1460 7 948  
FVE 8 839  
NOC 8 838  

1.5 1,5 74 D15B 08.91-08.95 4 PK 778 7 892  
i 1,5 77 D15B 08.95-09.00 8 831 8 094 

1.7  i 1,7 96 D17A 09.00-09.05 FSL 4 PK 1015 7 860  

1.3  Breeze [EG/EH] 1,3 55 D13B2 10.91-09.93 GEN 4 PK 775 7 891  
GEN,WP 4 PK 785 8 338  
FKL 4 PK 800 7 893  
FSL 4 PK 815 7 894  

9 577  
16V [EG/EH] 1,3 55 D13B2 10.91-09.95 GEN 4 PK 778 7 892  

FKL 4 PK 875 7 897  
9 577 8 185 

1.4  [FK/FN] 1,3 61 L13A7 01.06-10.08 5 PK 1145 8 411  
73 L13Z1 10.08-12.11 KL,TW 5 PK 1135 8 410  

5 PK 1145 8 411  
L13Z4 09.11 KL 5 PK 1135 8 410  

[EU/EP] 1,4 55-66 D14Z6 02.01-12.05 GEN 6 PK 858 6 036  
FKL 6 PK 1000 7 840  

9 554  
i 16V [EJ/EK] 1,4 55/66 D14A3; D14A4 10.95-10.98 GEN 4 PK 800 7 893  

FKL 4 PK 820 7 970  
FSL 4 PK 850 7 895  

8 831 8 094 
D14Z1; D14Z2 10.98-02.01 GEN 4 PK 800 7 893  

FSL 4 PK 850 7 895  
8 831 8 094 

1.5  Breeze [EG/EH] 1,5 67 D15Z2 10.93-09.95 GEN 4 PK 775 7 891  
FKL,TW 4 PK 800 7 893  

4 PK 865 7 827  
FSL 4 PK 815 7 894  

9 577  

Civic Ferio

Civic Hatchback
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Bosch Automotive Aftermarket 2014 | 2015 HONDA

1 987 94 ... 1 987 94 ... 1 987 94 ...

H

1.5 i [EG/EH] 1,5 66 D15Z1 10.93-09.95 GEN 4 PK 775 7 891  
FKL 4 PK 865 7 827  
FSL 4 PK 815 7 894  

9 577  
i 16V [EG/EH] 1,5 66 D15B2 10.91-09.95 GEN 4 PK 778 7 892  

FKL 4 PK 875 7 897  
9 577 8 185 

D15Z1 10.91-09.95 GEN 4 PK 778 7 892  
8 831 8 094 

8 792 1

i 16V [EJ/EK] 1,5 84 D15Z6 10.95-02.01 GEN 4 PK 800 7 893  
FKL 4 PK 820 7 970  
FSL 4 PK 850 7 895  

8 831 8 094 
1.6  [EJ/EK] 1,6 88 D16Y4 10.95-09.00 GEN 4 PK 775 7 891  

DOH,FKL 4 PK 830 7 857  
DOH,FSL 4 PK 875 7 897  
FKL,SOH 4 PK 800 7 893  
FSL,SOH 4 PK 815 7 894  

i 1,6 118 B16A2 04.96-02.01 TW 8 794  
9 555  

i [EJ/EK] 1,6 93 D16Y5 10.95-09.98 GEN 4 PK 775 7 891  
DOH,FSL 4 PK 875 7 897  
FKL 4 PK 830 7 857  
FSL 4 PK 875 7 897  

8 829  
i [EU/EP] 1,6 81 D16V1; D16V3 02.01-12.05 GEN 6 PK 858 6 036  

FKL 6 PK 1000 7 840  
9 557  

i 16V [EG/EH] 1,6 92 D16Z6 10.91-09.95 GEN 4 PK 778 7 892  
FKL,FSL 4 PK 815 7 894  

8 829 8 945 
118 B16A2 10.91-09.95 GEN,FSL 4 PK 875 7 897  

FKL 4 PK 825 8 341  
8 794  

i 16V [EJ/EK] 1,6 84 D16Y5 10.95-02.01 GEN 4 PK 800 7 893  
FKL 4 PK 820 7 970  
FSL 4 PK 850 7 895  

8 829 8 945 
117 B16A2 10.95-03.99 GEN 4 PK 775 7 891  

DOH,FKL 4 PK 830 7 857  
DOH,FSL 4 PK 875 7 897  
FKL,SOH 4 PK 800 7 893  
FSL,SOH 4 PK 815 7 894  

8 794  
118 B16A2 10.95-10.98 GEN 4 PK 775 7 891  

4 PK 875 7 897  
DOH,FSL 4 PK 875 7 897  
FKL,SOH 4 PK 800 7 893  
FSL,SOH 4 PK 815 7 894  
AG 8 829 8 945 
GS 8 794  

D16B2 01.97-02.01 GEN 4 PK 775 7 891  
4 PK 875 7 897  

FSL 4 PK 875 7 897  
8 794  

1.7  CTDi [EU/EP] 1,7 74 4EE2 01.02-12.05 GEK 6 PK 1623 7 985  
9 591  

1.8  [FK/FN] 1,8 103 R18A2 09.05-12.11 KL 7 PK 1535 6 272  
09.06-12.11 KL 7 PK 2060 6 260  

2.0  Type R [EU/EP] 2,0 147 K20A2 09.01-12.05 GEN 7 PK 1290 7 995  
FKL 7 PK 1637 8 313  

Type R [FK/FN] 2,0 148 K20Z4 01.07-12.11 KL 7 PK 1637 8 313  



B198 | HONDA

HONDA

Bosch Automotive Aftermarket 2014 | 2015

1 987 94 ... 1 987 94 ... 1 987 94 ...

H

1.3  [FD] 1,3 70-85 LDA2 01.06-12.10 4 PK 1600 6 234  

1.4  [ES] 1,4 66 D14Z5 02.01-12.02 GEN 6 PK 858 6 036  
FKL 6 PK 1000 7 840  

9 554  
i 16V [EJ/EK] 1,4 66 D14Z2 10.95-02.01 GEN 4 PK 800 7 893  

FKL 4 PK 820 7 970  
FSL 4 PK 850 7 895  

8 831 8 094 
1.5  i 16V [EG/EH] 1,5 66 D15B2 10.91-09.95 GEN 4 PK 778 7 892  

FKL 4 PK 875 7 897  
9 577 8 185 

8 791 1

74 D15B7 10.93-09.95 GEN 4 PK 775 7 891  
10.91-09.93 FSL 11,9 X 876 7 671  
10.91-09.95 9 577  

i 16V [EJ/EK] 1,5 84 D15Z6 10.95-02.01 GEN 4 PK 800 7 893  
FKL 4 PK 820 7 970  
FSL 4 PK 850 7 895  

8 831 8 094 
1.6  [EG/EH] 1,6 96 D16A6 11.91-09.93 GEN 4 PK 775 7 891  

FKL 4 PK 830 7 857  
FSL 4 PK 875 7 897  

8 794  
[ES] 1,6 81 D16W7 02.01-12.06 6 PK 858 6 036 9 557  
[FD] 1,6 92 R16A... 09.06-12.11 KL 7 PK 1535 6 272  

KL 7 PK 2060 6 260  
i VTEC [FD6] 1,6 92 R16A2 06.06-08.10 KL 7 PK 1535 6 272  

KL 7 PK 2060 6 260  
i 16V [EG/EH] 1,6 118 B16A2 10.91-09.95 GEN 4 PK 778 7 892  

FKL 4 PK 825 8 341  
8 794  

i 16V [EJ/EK] 1,6 118 B16A2 10.95-02.01 GEN,FSL 4 PK 875 7 897  
8 794  

i 16V, i 16V 4WD 1,6 88/92 D16Z6; D16Z7 10.91-09.95 GEN 4 PK 778 7 892  
[EG/EH] 8 829 8 945 
i 16V LX 1,6 78 B16Y7 10.97-12.00 GEN 4 PK 800 7 893  

FKL 4 PK 820 7 970  
FSL 4 PK 850 7 895  

8 829 8 945 
1.7  [ES] 1,7 88 D17Z1 10.00 GEN 4 PK 800 7 893  

FKL 4 PK 830 7 857  
FKL,SOH 4 PK 800 7 893  

i 16V LX 1,7 85 D17Z2 01.01-04.06 FSL 4 PK 1015 7 860  
1.8  , i [FD] 1,8 103 R18...; R18A1 09.05-12.11 KL 7 PK 1535 6 272  

KL 7 PK 2060 6 260  
2.0  i 2,0 114 K20A 04.06-08.10 7 PK 1637 8 313  

1.5 1,5 74 D15B 02.91-03.96 GEN 4 PK 775 7 891  
FSL 4 PK 815 7 894  

1.6  i 4WD 1,6 88 ZC (SOHC) 10.93-03.96 GEN 4 PK 775 7 891  
09.87-09.93 FSL 11,9 X 876 7 671  

i 16V 4WD [EC/ED/EE] 1,6 80-81/85 D16A6; D16A7 01.88-06.95 GEN 3 PK 760 7 880  
FKL 4 PK 875 7 897  
FSL 10 X 785 7 633  

8 704  
81 D16Z2 01.90-06.95 GEN 3 PK 760 7 880  

FKL 4 PK 875 7 897  
FSL 10 X 785 7 633  

9 577 8 185 

Civic Hybrid

Civic Sedan

Civic Shuttle
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Bosch Automotive Aftermarket 2014 | 2015 HONDA

1 987 94 ... 1 987 94 ... 1 987 94 ...

H

1.4  i 16V [EJ/EK] 1,4 66 D14A4 10.95-10.98 GEN 4 PK 800 7 893  
FKL 4 PK 820 7 970  
FSL 4 PK 850 7 895  

8 831  

1.5  i 16V 1,5 66 D15B2 08.89-03.95 GEN 3 PK 760 7 880  
FKL 4 PK 875 7 897  
FSL 10 X 888 7 607  

9 577 8 185 
1.6  i 16V 1,6 82 D16Z2 08.89-03.95 GEN 3 PK 760 7 880  

FKL 4 PK 875 7 897  
FSL 10 X 888 7 607  

8 704  
90-96 D16A8 08.89-03.95 GEN 3 PK 760 7 880  

FKL 4 PK 875 7 897  
FSL 10 X 940 7 600  

9 153 8 264 
16V 1,6 77 D16Z1 08.89-03.95 8 704  

1.5  i 16V 1,5 66 D15B2 08.89-03.95 GEN 3 PK 760 7 880  
FKL 4 PK 875 7 897  
FSL 10 X 888 7 607  

9 577 8 185 
1.6  i 16V 1,6 82 D16Z2 08.89-03.95 GEN 3 PK 760 7 880  

FKL 4 PK 875 7 897  
FSL 10 X 888 7 607  

8 704  
90-96 D16A8 08.89-03.95 GEN 3 PK 760 7 880  

FKL 4 PK 875 7 897  
FSL 10 X 940 7 600  

9 153 8 264 
16V 1,6 77 D16Z1 08.89-03.95 8 704  

2.0  i, i 4WD 2,0 96-110 B20B 10.95-08.01 4 PK 815 7 894  
i Vtec 2,0 112 K20A4 05.02 KL 7 PK 1730 8 442  
i 4WD [RD] 2,0 110 K20A4 07.02-09.06 7 PK 1730 8 442  
i 4WD [RE] 2,0 110 R20A2 09.06-12.12 KL 7 PK 1535 6 272  

09.09-12.12 KL 7 PK 2060 6 260  
i 16V 4WD 2,0 96 B20B 10.95-01.99 GEN,DOH 4 PK 815 7 894  

GEN,SOH 4 PK 830 7 857  
FSL 4 PK 890 7 898  

9 555  
97 B20B3 09.96-11.00 GEN 4 PK 815 7 894  

FKL 4 PK 841 7 805  
FSL 4 PK 890 7 898  

9 555  
B20Z1 11.00 GEN 4 PK 815 7 894  

FKL 4 PK 841 7 805  
9 555  

108 B20B3 02.99-12.01 GEN 4 PK 830 7 857  
FSL 4 PK 890 7 898  

9 555  
i 16V 4WD [RD] 2,0 94-96 B20B4 10.95-01.99 GEN 4 PK 815 7 894  

FKL 4 PK 820 7 970  
FSL 4 PK 890 7 898  

9 555  
108 B20Z1 01.99-07.02 GEN 4 PK 815 7 894  

FKL 4 PK 841 7 805  
FSL 4 PK 890 7 898  

9 555  
2.2  CTDi 4x4 [RD] 2,2 103 N22A2 02.05-09.06 7 PK 2265 6 261  

CTDi 4x4 [RE] 2,2 103 N22A2 01.07-12.07 7 PK 2265 6 261  

Civiv Sedan

Concerto Hatchback

Concerto Sedan

CR-V
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1 987 94 ... 1 987 94 ... 1 987 94 ...

H

2.2  i-DTEC 4x4 [RE] 2,2 110 N22B3 01.10-12.12 7 PK 1815 7 562  
2.4  i 4WD 2,4 119 K24A1 05.04-12.05 7 PK 1730 8 442  

1.6  i 1,6 96 D16A 09.95-07.97 4 PK 800 7 893  
125 B16A 02.92-07.97 GEN 4 PK 775 7 891  

FSL 4 PK 875 7 897  

1.5  Hybrid [ZF] 1,5 84-99 LEA1; LEA3 03.10-02.14 4 PK 1160 6 289  

1.3  i, i 4WD 1,3 63 L13A 06.01-10.07 GEN 5 PK 1145 8 411  
1.5  i 1,5 81 L15A 09.02-08.03 FKL 5 PK 1155 7 928  

09.02-10.07 GUS 5 PK 884 7 912  
09.03-10.07 FKL 5 PK 1145 8 411  

i 16V [GD] 1,5 77 <VTEC DOHC> 02.05-10.08 FKL 5 PK 1145 8 411  

1.3  i 4WD 1,3 63 L13A 11.02-10.05 GEN 5 PK 1145 8 411  

1.7  i [BE] 1,7 92 D17A2 01.05-12.06 FSL 4 PK 1028 7 861  
9 557  

2.2  CTDi [BE] 2,2 103 N22A1 07.05-06.09 7 PK 2265 6 261  

1.6  i, i 4WD 1,6 77/92 D16A 09.98-02.06 GEN 4 PK 800 7 893  
i 16V, i 16V VTEC 4WD, 1,6 77/92 D16W1; D16W2; D16W5 12.98-12.05 GEN 4 PK 800 7 893  
i 16V 4WD [GH] FKL 4 PK 841 7 805  

FSL 4 PK 850 7 895  
8 829 8 945 

1.3  Hybrid [ZE] 1,3 65-75 LDA3 <MF6> 03.09-02.14 PPB 4 PK 1160 6 289  

2.0  i 2,0 118 G20A 03.95-01.99 GEN 5 PK 830 7 837  
01.89-02.95 FKL 5 PK 915 7 868  

2.5  i 2,5 140 G25A 01.95 GEN 5 PK 830 7 837  
147 J25A 10.98-06.03 GEN 6 PK 1190 7 818  

FSL 4 PK 1125 6 081  
3.2  i 3,2 165 J32A 10.98-04.01 GEN 6 PK 1190 7 818  

191 J32A 04.01-06.03 GEN 6 PK 1190 7 818  
FSL 4 PK 1125 6 081  

1.6 1,6 77 ZC (SOHC) 04.89-07.93 GEN 4 PK 760 8 337  
07.93-09.95 4 PK 778 7 892  

i 1,6 88 ZC (SOHC) 04.89-07.93 GEN 4 PK 760 8 337  
07.93-09.00 FKL 4 PK 800 7 893  

FSL 4 PK 815 7 894  
118 B16A 04.89-07.93 GEN 4 PK 775 7 891  

1.8  i 1,8 107 B18B 07.93-09.95 FSL 4 PK 920 7 902  
132 B18C 07.93-07.99 GEN,TW 4 PK 760 8 337  

4 PK 785 8 338  
i 16V 1,8 107 B18B2 08.93-10.99 GEN 4 PK 785 8 338  

9 555  
125 B18C2 08.93-10.99 GEN 4 PK 785 8 338  

9 555  
i 16V [DA] 1,8 96 B18A1 06.89-07.93 GEN 4 PK 785 8 338  

01.92-07.93 GEN 4 PK 775 7 891  
FKL 10 X 900 7 608  

06.89-07.93 9 555  

1.6 1,6 77 ZC (SOHC) 10.91-05.93 GEN 4 PK 760 8 337  
05.93-09.95 4 PK 778 7 892  

i 1,6 88 ZC (SOHC) 04.89-05.93 GEN 4 PK 760 8 337  
118 B16A 04.89-05.93 GEN 4 PK 775 7 891  

1.8  i 1,8 132 B18C 05.93-07.99 GEN,TW 4 PK 760 8 337  
4 PK 785 8 338  

CR-X Delsol

CR-Z

Fit

Fit Aria

FR-V

HR-V

Insight Hatchback

Inspire

Integra

Integra Coupé
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H

1.5  i 1,5 77/96 D15B 02.96-08.00 GEN,TW 4 PK 785 8 338  
4 PK 800 7 893  

FKL 4 PK 825 8 341  
8 831 8 094 

1.8  i 16V [DC] 1,8 140 B18C6 01.98-10.01 GEN 4 PK 785 8 338  
FSL 4 PK 925 8 350  

9 506  

1.2  [GD] 1,2 55-57 L12A1 03.02-12.08 FKL 5 PK 1155 7 928  
GUS 5 PK 884 7 912  

[GE/GG] 1,2 66 L12B1; L12B2 10.08 FKL 5 PK 1135 8 410  
1.3  Hybrid [GP] 1,3 65-75 LDA3 <MF6> 09.10 PPB 4 PK 1160 6 289  
1.4  [GD] 1,3 61 L13A1 03.02-12.08 FKL 5 PK 1155 7 928  

GUS 5 PK 884 7 912  
[GE/GG] 1,3 73 L13Z1 10.08 5 PK 1135 8 410  

L13Z2 10.08 KL 5 PK 1135 8 410  
1.5  i 16V 1,5 66 L15A2 01.04-09.08 GEN,FSL 5 PK 850 7 847  

FKL 5 PK 1145 8 411  

3.2  i 24V 3,2 151 C32A2 01.91-12.95 GEN 5 PK 940 7 917  
FKL 5 PK 962 7 918  
FSL 4 PK 950 6 076  

3.5  i 3,5 158 C35A 01.96-10.04 9 639  
i 4WD 3,5 217-221 J35A8 10.04-09.08 9 688  
i 24V 3,5 147-151 C35A2; C35A5 01.96-12.04 GEN 5 PK 940 7 917  

FKL 5 PK 950 8 400  
FSL 4 PK 950 6 076  

9 638  
AGW 9 639  

3.7  4WD [KB] 3,7 217 J37A3 09.08-12.10 MII 6 PK 2140 7 958  
9 688  

3.2  i 24V 3,2 151 C32A2 01.91-02.96 GEN 5 PK 940 7 917  
FKL 5 PK 962 7 918  
FSL 4 PK 950 6 076  

1.3  i 1,3 48 D13B7 02.99-03.02 GEN 4 PK 800 7 893  
FSL 3 PK 890 8 303  
NOC 9 554  

3.5  i 4WD [YD1] 3,5 191-195 J35A 03.03-06.06 GEN,FKL 6 PK 1190 7 818  
FSL 4 PK 1125 6 081  

3.0  i 3,0 195 C30A 09.90-12.05 FKL 4 PK 975 7 830  
i 24V [NA] 3,0 188/201 C30A3; C30A4 06.90-06.00 GEN 5 PK 1100 7 925  

FKL 4 PK 975 7 830  
3.2  i 24V [NA] 3,2 206 C32B2 01.97-09.05 GEN 5 PK 1100 7 925  

FKL 4 PK 975 7 830  

3.0  i 24V [NA] 3,0 188/201 C30A3; C30A4 01.95-01.05 GEN 5 PK 1100 7 925  
FKL 4 PK 975 7 830  

3.2  i 24V [NA] 3,2 206 C32B2 01.97-09.05 GEN 5 PK 1100 7 925  
FKL 4 PK 975 7 830  

2.2  i, i 4WD, i 16V 2,2 103-107 F22B (SOHC); F22B6 <Kat.> 09.94-10.00 FSL 4 PK 1060 8 365  
AGW 8 813  

i 16V [RA] 2,2 104-107 F22B6 <MPFI> 06.95-12.97 AGW 8 813  
2.3  i 2,3 110 F23A 07.97-12.99 FSL 4 PK 1060 8 365  

12.99-10.03 6 PK 1100 8 437  
i 4WD 2,3 110 F23A 07.97-12.99 GEN,FKL 6 PK 1100 8 437  

12.99-10.03 6 PK 1100 8 437  

Integra SJ

Integra Type R

Jazz

Legend

Legend Coupé

Logo

MDX

NSX Coupé

NSX-T Cabrio

Odyssey
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2.4  i 2,4 118 K24A 10.03-10.08 6 PK 1775 6 035  

2.0  i, i 4WD 2,0 107-110 B20B 02.96-01.02 4 PK 815 7 894  

2.0  i 16V [BB] 2,0 98 F20A4 02.92-09.96 GEN 5 PK 950 8 400  
10.96-12.99 GEN 6 PK 950 6 024  
02.92-09.96 FKL 5 PK 1090 6 023  

FSL 4 PK 1028 7 861  
9 156  

02.92-10.97 AGW 8 813  
10.96-12.99 NOC 9 156  
10.98-12.99 AGW 8 813  

2.2  i 2,2 99 F22B (SOHC) 10.96-08.00 AGW 8 813  
118 F22B (DOHC) 09.91-11.96 FSL 4 PK 1015 7 860  

09.91-08.00 AGW 8 813  
147/162 H22A 10.96-08.00 GEN,FKL 6 PK 1054 8 452  

09.91-08.00 FSL 4 PK 1015 7 860  
AGW 8 813  

i 16V [BB] 2,2 96 F22A1 12.91-12.96 FSL 4 PK 1015 7 860  
AGW 8 813  

136 H22A2 02.93-09.96 GEN 5 PK 950 8 400  
FSL 4 PK 1028 7 861  
AGW 8 813  

142 H22A1 01.94-12.96 FGW 6 PK 915 7 937  
FSL 6 PK 1020 7 817  
AGW 8 813  

147 H22A5 10.96-12.01 FKL 6 PK 1045 7 940  
AGW 8 813  

i 16V, i 16V 4WS [BB] 2,2 136 H22A5 10.96-10.98 FSL 4 PK 1028 7 861  
10.96-08.01 FKL 6 PK 1045 7 940  

AGW 8 813  
147 H22A8 10.99-12.01 FKL 6 PK 1045 7 940  

AGW 8 813  
i 24V [BB] 2,2 157 H22A1 09.92-09.96 FSL 4 PK 1015 7 860  

AGW 8 813  
2.3  i 16V, i 16V 4WD [BB] 2,3 118 H23A2 02.92-09.96 GEN 5 PK 950 8 400  

FKL 5 PK 1090 6 023  
FSL 4 PK 1028 7 861  
AGW 8 813  

2.5  i 2,5 147 J25A 10.98-06.03 GEN 6 PK 1190 7 818  
3.2  i 3,2 165 J32A 10.98-04.01 GEN 6 PK 1190 7 818  

191 J32A 04.01-06.03 GEN 6 PK 1190 7 818  
FSL 4 PK 1125 6 081  

2.2  i 16V 2,2 107 F22B8 01.95-12.97 FKL 6 PK 1100 8 437  
FSL 4 PK 1052 7 878  
AGW 8 813  
NOC 9 156  

2.3  i 16V 2,3 110 F23A7 01.98-05.01 AGW,NOC 6 319 
FKL 6 PK 1100 8 437  
FSL 4 PK 1060 8 365  
AGW 8 813  
NOC 9 507  

1.7  i 16V [RN] 1,7 92 D17A2 05.01-08.05 GEN 6 PK 858 6 036  
FSL 4 PK 1028 7 861  

9 557  
2.0  i 16V [RN] 2,0 115 K20A1 05.01-08.05 FKL 7 PK 1775 8 431  

2.0  16V 2,0 177 F20C1 <S2A> 04.99-06.09 GEN,KL 6 PK 1468 6 097  
KL 6 PK 1138 8 479  

Orthia

Prelude

Saber

Shuttle

Stream

S2000
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1.3  , i [LC] 1,3 44/55/ G4AH; G4E-A 05.99-03.06 GEN 4 PK 900 8 349  
61-63 FKL 4 PK 850 7 895  

FSL 4 PK 611 8 345  
9 544 6 303 

i [X3] 1,3 43/44/55/ G4EH; G4EH <Kat.> 07.94-07.99 GEN 4 PK 900 8 349  
62 FKL 4 PK 875 7 897  

07.96-08.96 FSL 4 PK 611 8 345  
07.94-07.99 9 142 6 302 

67 G4EH <SOHC> 04.94-05.99 GEN 4 PK 900 8 349  
06.96-07.96 FSL 4 PK 611 8 345  
08.96-05.99 FSL 4 PK 611 8 345  
04.94-05.99 9 142 6 302 

1.4  [MC, MCT] 1,4 70-71 G4EE <(A5) 14AD> 04.06-02.12 FSL 13 x 655 8 146  
8 849 6 304 

1.5  CRDi [LC] 1,5 57-60 D3-EA 01.02-06.06 MIH 6 305 
MIH 6 503 

6 PK 1440 8 353 9 642  
CRDi [MC, MCT] 1,5 81 D4FA <(1B) U15> 04.06-04.08 GEN,KL,LHH 5 PK 1750 6 045  

GEN,KL,LHE 5 PK 1800 6 279  
04.06-02.12 GEN,KL,LHE 5 PK 1644 6 237  

GEN,KL,LHH 5 PK 1850 8 396  
05.08-02.12 GEN,KL,LHE 5 PK 1815 8 482  
04.06-02.12 FSL 13 x 655 8 146  

i [LC] 1,5 66 G4EB <SOHC Alpha> 08.99-03.06 GEN 4 PK 900 8 349  
FKL 4 PK 850 7 895  
FSL 4 PK 611 8 345  

9 544 6 303 
75 G4EC-G <DOHC Alpha> 08.99-02.05 FKL 4 PK 815 7 894  

FSL 13 x 655 8 146  
8 849 6 304 

i [X3] 1,5 63 G4EK 07.94-07.99 GEN 4 PK 900 8 349  
FKL 4 PK 875 7 897  

07.96-08.96 FSL 4 PK 611 8 345  
07.94-07.99 9 142 6 302 

65-68 G4EK <SOHC> 07.94-07.99 GEN 4 PK 900 8 349  
FKL 4 PK 875 7 897  

9 142 6 302 
67 G4EK 09.97-12.00 GEN 4 PK 900 8 349  
71 <SOHC Alpha> 04.94-07.96 FSL,WW 4 PK 611 8 345  

04.94-05.99 9 142 6 302 
79 <DOHC Alpha> 04.94-05.99 8 849 6 304 

i 12V 1,5 69 Alpha 10.99 GEN 4 PK 900 8 349  
FKL 4 PK 850 7 895  

9 544 6 303 
i 16V [X3] 1,5 73 G4FK <DOHC> 11.95-07.99 GEN 4 PK 900 8 349  

FKL 4 PK 825 8 341  
03.97-07.99 ABM,FSL 13 X 675 8 145  
11.95-07.99 8 849 6 304 

1.6  [MC, MCT] 1,6 82 G4ED <(A7) 16AD> 04.06-02.12 FSL 13 x 655 8 146  
8 849 6 304 

i [LC] 1,6 77 G4ED-G 08.02-03.06 FKL 4 PK 815 7 894  
FSL 13 x 655 8 146  

8 849 6 304 
i 16V 1,6 76 Alpha 10.01-09.08 FSL 13 x 655 8 146  

8 849 6 304 

1.4  [RB] 1,4 80 G4FA <(D1) 14GM> 01.11 KL 6 PK 955 6 298  
KL 6 PK 1256 7 887  

HYUNDAI

Accent

Accent blue
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1.6  CRDi [RB] 1,6 94 D4FB <(1E) U162> 01.11 KL 5 PK 1644 6 237  
KL 5 PK 1815 8 482  

1.3  i [LC] 1,3 53/55/ G4E-A 08.99-03.06 GEN 4 PK 900 8 349  
61-63 FKL 4 PK 850 7 895  

FSL 4 PK 611 8 345  
9 544 6 303 

i [X3] 1,3 43/44/55/ G4EH; G4EH <Kat.> 07.94-07.99 GEN 4 PK 900 8 349  
62 FKL 4 PK 875 7 897  

07.96-08.96 FSL 4 PK 611 8 345  
07.94-07.99 9 142 6 302 

1.4  [MC] 1,4 71 G4EE <(A5) 14AD> 04.06-02.12 FSL 13 x 655 8 146  
8 849 6 304 

1.5  CRDi [LC] 1,5 57-60 D3-EA 01.02-06.06 MIH 6 305 
MIH 6 503 

6 PK 1440 8 353 9 642  
CRDi [MC] 1,5 81 D4FA <(1B) U15> 04.06-04.08 GEN,KL,LHH 5 PK 1750 6 045  

GEN,KL,LHE 5 PK 1800 6 279  
04.06-02.12 GEN,KL,LHE 5 PK 1644 6 237  

GEN,KL,LHH 5 PK 1850 8 396  
05.08-02.12 GEN,KL,LHE 5 PK 1815 8 482  
04.06-02.12 FSL 13 x 655 8 146  

i [LC] 1,5 66 G4EB <SOHC Alpha> 08.99-03.06 GEN 4 PK 900 8 349  
FKL 4 PK 850 7 895  
FSL 4 PK 611 8 345  

9 544 6 303 
75 G4EC-G <DOHC Alpha> 09.99-03.06 FKL 4 PK 815 7 894  

FSL 13 x 655 8 146  
8 849 6 304 

i [X3] 1,5 63 G4EK 07.94-07.99 GEN 4 PK 900 8 349  
FKL 4 PK 875 7 897  

07.96-08.96 FSL 4 PK 611 8 345  
07.94-07.99 9 142 6 302 

65-68 G4EK <SOHC> 07.94-07.99 GEN 4 PK 900 8 349  
FKL 4 PK 875 7 897  

9 142 6 302 
73 G4FK <DOHC> 11.95-07.99 GEN 4 PK 900 8 349  

FKL 4 PK 825 8 341  
03.97-07.99 ABM,FSL 13 X 675 8 145  
11.95-07.99 8 849 6 304 

1.6  [MC] 1,6 82 G4ED <(A7) 16AD> 04.06-02.12 FSL 13 x 655 8 146  
8 849 6 304 

i [LC] 1,6 77 G4ED-G 08.02-03.06 FKL 4 PK 815 7 894  
FSL 13 x 655 8 146  

8 849 6 304 

0.8  i [MX] 0,8 39-42 G4HA <Epsilon> 09.97-06.01 GEN 4 PK 778 7 892  
FKL 4 PK 673 7 961  
FSL 13 X 775 7 738  

9 508  
1.0  i [MX] 1,0 40 G4HC <Epsilon> 12.97-06.01 GEN 4 PK 778 7 892  

FKL 4 PK 673 7 961  
FSL 13 X 775 7 738  

9 508  
43 G4HC-E 07.01-12.03 GEN 4 PK 778 7 892  

07.01-08.02 FSL 13 X 775 7 738  
07.01-12.03 FKL 4 PK 673 7 961  
09.02-12.03 FSL 4 PK 755 6 017  
07.01-12.03 9 508  

Accent Hatchback
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1.0  i [MX] 1,0 40 G4HC <Epsilon> 09.99-06.01 GEN 4 PK 778 7 892  
FKL 4 PK 673 7 961  
FSL 13 X 775 7 738  

9 508  
43 G4HC-E 07.01-12.03 GEN 4 PK 778 7 892  

07.01-08.02 FSL 13 X 775 7 738  
07.01-12.03 FKL 4 PK 673 7 961  
09.02-12.03 FSL 4 PK 755 6 017  
07.01-12.03 9 508  

1.1  i [MX] 1,1 43-46 G4H... 06.03-03.08 GEN,LH 4 PK 778 7 892  
GEN,LH 4 PK 875 7 897  
FKL 4 PK 673 7 961  
FSL 4 PK 755 6 017  

9 508  

0.8  i 0,8 40 <SOHC Epsilon> 09.97-10.02 FKL 4 PK 673 7 961  
FSL 13 X 775 7 738  

1.5  i [J2] 1,5 65-68 <SOHC Alpha> 03.95 GEN 4 PK 900 8 349  
03.95-06.96 FKL 4 PK 825 8 341  
07.96 FKL,KMD 4 PK 850 7 895  
03.95 9 142 6 302 

77 <DOHC Alpha> 03.95-08.00 FSL 13 x 655 8 146  
8 849 6 304 

1.8  i 16V 1,8 102 <DOHC Beta> 03.95-08.00 GEN 4 PK 875 7 897  
FKL 4 PK 850 7 895  
FSL 13 x 655 8 146  

8 803 6 307 

JL 350, JS 350 3,5 155 08.00-03.05 9 651  

1.3  i 1,3 60 <SOHC Alpha> 05.02-06.05 GEN 4 PK 900 8 349  
FKL 4 PK 850 7 895  

9 544 6 303 

1.6  i [GK] 1,6 76-79 G4ED... 03.02-08.09 FKL 4 PK 815 7 894  
FSL 13 x 655 8 146  

8 849 6 304 
i [RD] 1,6 84-85 G4GR <Beta> 05.96-04.02 GEN 4 PK 875 7 897  

05.96-05.00 FKL 4 PK 850 7 895  
05.96-04.02 FSL 13 x 655 8 146  

8 803 6 307 
1.8  i [RD] 1,8 94 G4GM <Beta> 07.97-05.00 FKL 4 PK 850 7 895  

07.97-04.02 FSL 13 X 675 8 145  
2.0  i [GK] 2,0 101-105 G4GC... <(B2) 20BT> 10.01-08.09 GEN 4 PK 875 7 897  

FKL,TW 4 PK 815 7 894  
4 PK 856 7 896  

FSL,LLE 3 PK 675 7 883  
FSL,RLE 13 x 655 8 146  

10.01-09.06 9 509 6 306 
10.06-08.09 9 509  

i [RD] 2,0 99-102 G4... <Beta> 05.96-04.02 GEN 4 PK 875 7 897  
FKL 4 PK 850 7 895  

01.99-04.02 FSL 13 X 675 8 145  
05.96-04.02 9 509 6 306 

2.7  i V6 [GK] 2,7 121-123 G6BA... 10.01-03.02 KL 6 PK 1705 7 989  
10.01-10.03 KL 6 PK 2000 7 956  
11.03-08.09 KL 6 PK 1693 7 951  
10.01-08.09 9 493 8 955 

Atos Prime

Atoz

Avante

Centennial

Click

Coupé
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1.5  i 1,5 66 <Sirius> 10.90-03.95 9 157  
i [J1] 1,5 53 G4DJ <New Orion> 10.90-04.95 GEN 4 PK 875 7 897  

10.90-02.93 FKL 13 x 785 8 138  
10.90-04.95 FSL 13 X 625 8 144  
03.93-04.95 FKL,PZG 13 X 825 7 650  
10.90-04.95 9 064 6 333 

63-66 G4DJ 10.90-04.95 GEN 4 PK 875 7 897  
FSL 13 X 625 8 144  

9 064 6 333 
i [J2] 1,5 65-68 G4EK <Alpha> 07.96-09.00 GEN 4 PK 875 7 897  

FKL 4 PK 850 7 895  
FSL 4 PK 611 8 345  

9 142 6 302 
1.6  [HD] 1,6 90 <(D2) 16GM> 08.06-06.11 KL 6 PK 955 6 298  

KL 6 PK 1256 7 887  
[MD, UD] 1,6 97 G4FG <(D2) 16GM> 02.11 KL 6 PK 955 6 298  

KL 6 PK 1256 7 887  
CRDi [HD] 1,6 85 D4FB <(1C) U16> 08.06-06.11 TW 5 PK 1800 6 279  

04.08-06.11 TW 5 PK 1815 8 482  
CRDi [MD, UD] 1,6 94 D4FB <(1E) U162> 01.14 5 PK 1815 8 482  
i 1,6 82 G4GA 04.04 GEN 4 PK 875 7 897  

FKL 4 PK 856 7 896  
8 803  

i [J1] 1,6 84 G4CR <DOHC Sirius> 10.90-03.95 9 157  
i 16V [J1] 1,6 78-84 G4DJ <New Sirius> 10.90-04.95 GEN 4 PK 975 7 830  

10.90-01.93 FKL 4 PK 915 7 901  
10.90-04.95 FSL 13 X 675 8 145  
02.93-04.95 FKL 4 PK 935 7 826  
10.90-04.95 AGW 8 780  

NOC 9 157  
i 16V [J2] 1,6 84 4G61 05.95-09.00 GEN 4 PK 875 7 897  

FKL 4 PK 850 7 895  
FSL 13 x 655 8 146  

8 803 6 307 
16V [XD] 1,6 66-79 G4ED-G 06.00-07.02 FKL 4 PK 815 7 894  

06.00-08.06 FSL 13 x 655 8 146  
8 849 6 304 

1.8  i 16V [J1] 1,8 93-93 G4CN 06.92-04.95 GEN 4 PK 985 7 811  
06.92-01.93 FKL 4 PK 915 7 901  
02.93-04.95 FKL 4 PK 935 7 826  
06.92-04.95 AGW 8 780  

NOC 9 487  
i 16V [J2] 1,8 101 G4GM <Beta> 05.95-09.00 GEN 4 PK 875 7 897  

FKL 4 PK 850 7 895  
FSL 13 x 655 8 146  

8 770  
16V [XD] 1,8 97 G4GB 06.00-08.06 GEN 4 PK 875 7 897  

FKL 4 PK 856 7 896  
9 509 6 306 

1.9  D [J2] 1,9 50 DJY10 05.95-11.97 6 437 1

05.95-09.00 KL 6 PK 1740 8 496  
9 044 6 359 

2.0  CRDi [XD] 2,0 83 D4EA <(2B) D20> 06.01-08.06 MIH 6 305 
MIH 6 503 

6 PK 1513 8 309 9 642  
16V [XD] 2,0 102-105 G4GC... <(B2) 20BT> 06.00-09.06 GEN 4 PK 875 7 897  

06.00-08.06 FKL 4 PK 856 7 896  
06.00-09.06 FSL 3 PK 675 7 883  

9 509 6 306 

Elantra
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1.6  16V [XD] 1,6 66-79 G4ED-G 06.00-07.02 FKL 4 PK 815 7 894  
06.00-08.06 FSL 13 x 655 8 146  

8 849 6 304 
1.8  16V [XD] 1,8 97 G4GB 06.00-08.06 GEN 4 PK 875 7 897  

FKL 4 PK 856 7 896  
9 509 6 306 

2.0  CRDi [XD] 2,0 83 D4EA <(2B) D20> 06.01-08.06 MIH 6 305 
MIH 6 503 

6 PK 1513 8 309 9 642  
16V [XD] 2,0 102-105 G4GC... <(B2) 20BT> 06.00-09.06 GEN 4 PK 875 7 897  

06.00-08.06 FKL 4 PK 856 7 896  
06.00-09.06 FSL 3 PK 675 7 883  

9 509 6 306 

3.5  i 3,5 162 <DOHC> 04.99 9 651  

1.3  i [X2] 1,3 43/49 G4DG <New Orion>; SOHC New Orion 04.89-07.94 GEN 4 PK 875 7 897  
<G4DG> FSL 13 X 625 8 144  

10.92-07.94 FKL,PZG 13 X 825 7 650  
04.89-07.94 9 064 6 333 

53 4G 13 04.89-07.94 GEN 4 PK 875 7 897  
FSL 13 X 625 8 144  

10.92-07.94 FKL,PZG 13 X 825 7 650  
i [X3] 1,3 55 G4EH 07.94-07.99 GEN 4 PK 900 8 349  

FKL 4 PK 875 7 897  
07.96-08.96 FSL 4 PK 611 8 345  
07.94-07.99 9 142 6 302 

1.5  i [X2] 1,5 53/61-62 G4DJ 04.89-07.94 GEN 4 PK 875 7 897  
FSL 13 X 625 8 144  

10.92-07.94 FKL,PZG 13 X 825 7 650  
04.89-07.94 9 064 6 333 

59 4G 15 04.89-07.94 GEN 4 PK 875 7 897  
FSL 13 X 625 8 144  

10.92-07.94 FKL,PZG 13 X 825 7 650  
i [X3] 1,5 65-68 G4EK 07.94-07.99 GEN 4 PK 900 8 349  

FKL 4 PK 875 7 897  
07.96-08.96 FSL 4 PK 611 8 345  
07.94-07.99 9 142 6 302 

i 16V [X3] 1,5 73 G4FK <DOHC> 11.95-07.99 GEN 4 PK 900 8 349  
FKL 4 PK 825 8 341  

8 849 6 304 

1.3  i [X2] 1,3 43/49 G4DG <SOHC New Orion>; SOHC New Orion 04.89-07.94 GEN 4 PK 875 7 897  
<G4DG> FSL 13 X 625 8 144  

10.92-07.94 FKL,PZG 13 X 825 7 650  
04.89-07.94 9 064 6 333 

53 4G 13 04.89-07.94 GEN 4 PK 875 7 897  
FSL 13 X 625 8 144  

10.92-07.94 FKL,PZG 13 X 825 7 650  
1.5  i [X2] 1,5 53/61-62 G4DJ 04.89-07.94 GEN 4 PK 875 7 897  

FSL 13 X 625 8 144  
10.92-07.94 FKL,PZG 13 X 825 7 650  
04.89-07.94 9 064 6 333 

59/62 4G 15 04.89-07.94 GEN 4 PK 875 7 897  
FSL 13 X 625 8 144  

10.92-07.94 FKL,PZG 13 X 825 7 650  
i [X3] 1,5 73 G4FK <DOHC> 11.95-07.99 GEN 4 PK 900 8 349  

FKL 4 PK 825 8 341  
8 849 6 304 

Elantra Hatchback
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2.5  D 2,5 74 D4BA <T1> 08.91-12.95 GEN,ABS 10 X 1100 7 642  
GEN,ABS, 13 X 750 7 648  
PZG  

01.96-02.97 GEN,ZE 10 X 1100 7 642  
08.91-02.97 FSL 13 x 785 8 138  
05.92-02.97 FKL 13 X 950 7 615  
04.95-02.97 AGW,NOC 8 173 
08.91-03.95 AGW 8 852  
08.91-02.97 NOC 8 850  
04.95-02.97 AGW 9 600  

TCI 2,5 74 D4BH 09.91-09.96 ABS,FGW, 13 X 750 7 648  
PZG  

04.95-11.04 AGW,NOC 8 173 
09.91-11.04 NOC 8 850  
04.95-11.04 AGW 9 600  

2.5  D Interc. 2,5 70 D4BH <4D56TCI> 09.91-12.95 GEN,ABS 10 X 1100 7 642  
GEN,ABS, 13 X 750 7 648  
PZG  

01.96-01.97 GEN,ZE 10 X 1100 7 642  
09.91-01.97 8 173 

FKL 13 X 950 7 615  
FSL 13 x 785 8 138  
AGW 9 600  
NOC 8 850  

D Turbo 2,5 63 D4BF <4D56TC> 09.91-12.95 GEN,ABS 10 X 1100 7 642  
GEN,ABS, 13 X 750 7 648  
PZG  

01.96-01.97 GEN,ZE 10 X 1100 7 642  
09.91-01.97 FSL 13 x 785 8 138  
05.92-01.97 FKL 13 X 950 7 615  
04.95-01.97 AGW,NOC 8 173 
09.91-01.97 NOC 8 850  
04.95-01.97 AGW 9 600  

3.0  i V6 3,0 118 G6AT 09.91-01.97 FKL,PZG 13 X 925 7 654  
FSL 13 x 785 8 138  

8 782  

2.5  D Turbo 2,5 63-65 D4BF <4D56TC> 02.97-08.01 GEN,ZE 10 X 1100 7 642  
8 173 

FKL 13 X 950 7 615  
FSL 13 x 785 8 138  
AGW 9 600  
NOC 8 850  

73-77 D4BH <QA-4TCI> 02.97-09.02 8 173 
FKL,PZG 13 X 925 7 654  
FSL 13 x 785 8 138  
AGW 9 600  
NOC 8 850  

3.0  i V6 3,0 104 G6AT 02.97-08.01 FKL,PZG 13 X 925 7 654  
FSL 13 x 785 8 138  

8 782  
118 G6AT 02.97-08.01 FSL 13 x 785 8 138  

8 782  

3.8  , GDI [BH] 3,8 213/246 G6DJ <J6 Lambda 2>; <(J3) 38LD> 05.08-10.13 LHH 6 PK 2475 7 553  

3.8  [BK] 3,8 223 G6DA <(J3) 38LD> 09.10 6 PK 2475 7 553  
GDI 24V, 24V [BK] 3,8 255-258/ G6DJ <J6 Lambda 2>; <(J3) 38LD> 11.11-10.13 6 PK 2475 7 553  

260  

Galloper

Galloper I

Galloper II

Genesis

Genesis Coupé
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1.1  [TB] 1,1 46-49 G4HD 09.02-06.09 GEN 4 PK 778 7 892  
FKL 4 PK 673 7 961  
FSL 4 PK 755 6 017  

9 508  
1.3  [TB] 1,3 60-63 G4E-A 09.02-08.05 GEN 4 PK 900 8 349  

FKL 4 PK 850 7 895  
9 544 6 303 

1.4  [TB] 1,4 71 G4EE... <(A5) 14AD> 09.05-06.09 FKL 4 PK 825 8 341  
FSL 13 x 655 8 146  

8 849 6 304 
1.5  CRDi [TB] 1,5 60 D3-EA <TCI> 05.03-08.05 MIH 6 305 

MIH 6 503 
6 PK 1440 8 353 9 642  

65/81 D4FA <TDI>; D4FA-L <TDI> 09.05-04.08 KL 5 PK 1644 6 237  
KL,LHE 5 PK 1800 6 279  

09.05-06.09 KL,LHH 5 PK 1850 8 396  
05.08-06.09 KL,LHE 5 PK 1815 8 482  

1.6  [TB] 1,6 77-78 G4ED-G 09.02-06.09 FKL 4 PK 825 8 341  
FSL 13 x 655 8 146  

8 849 6 304 

2.2  CRDi [TG] 2,2 110-114 D4EB <(2D) D22> 07.06-11.10 MIH 6 305 
MIH 6 503 

6 PK 1513 8 309 9 642  
2.7  [TG] 2,7 141 <(F1) 27MU> 05.06-11.10 9 672  
3.0  [HG] 3,0 182 <(J7) 30L2> 03.11-09.13 6 PK 2475 7 553  

i [XG] 3,0 141 Sigma 02.00 GEK 6 PK 1230 7 885  
3.3  24V [TG] 3,3 171-173/ G6DB <(J1) 33LD> 07.05 6 PK 2475 7 553  

191  

2.0  i 2,0 107 <DOHC Sirius II> 09.92-09.98 AGW 8 780 6 315 
NOC 9 487 6 336 

1.4  [JC] 1,4 66 G4FA 10.10 KL 6 PK 955 6 298  
KL 6 PK 1256 7 887  

CRDi [JC] 1,4 57/66 D4FC <(1G) U142>; D4FC-M <(1G) U142> 10.10 KL 5 PK 1644 6 237  
KL 5 PK 1815 8 482  

1.6  [JC] 1,6 92 G4FC <(D2) 16GM> 10.10 KL 6 PK 955 6 298  
KL 6 PK 1256 7 887  

CRDi [JC] 1,6 85/94 D4FB <(1E) U162> 05.11 KL 5 PK 1644 6 237  
KL 5 PK 1815 8 482  

1.6  GDI [LM,EL] 1,6 99 G4FD <(D2) 16GM> 09.10 KL 6 PK 955 6 298  
KL 6 PK 1256 7 887  

1.7  CRDi [LM,EL] 1,7 85 D4FD <(1F) U172> 09.10 KL 5 PK 1644 6 237  
KL 5 PK 1815 8 482  

2.0  , 4x4 [LM,EL] 2,0 120-122 G4KD <(L5) 20T2> 01.10-07.10 KL 6 PK 2160 6 281  
CRDi, CRDi 4x4 [LM,EL] 2,0 100/ D4HA <(2E) R20> 01.10-12.11 6 PK 2415 6 016  

129-135  
2.4  4x4 [LM,EL] 2,4 128-130 G4KE <(L6) 24T2> 11.10-07.11 KL 6 PK 2160 6 281  

3.8  4x4 [EN] 3,8 194 <(J3) 38LD> 09.08-12.12 6 PK 2475 7 553  

1.1  [PA] 1,1 49/51 G4HG <(E3) 11EP>; G4HG-5 <(E3) 11EP> 03.08-09.13 GEN 4 PK 778 7 892  
FKL 4 PK 673 7 961  

9 508 8 223 
CRDi [PA] 1,1 55 D3FA <(1A) U11> 03.08-08.08 KL 5 PK 1644 6 237  

09.08-12.10 KL 4 PK 875 7 897  
i [PA] 1,1 49 G4HD 10.07 GEN 4 PK 778 7 892  

FKL 4 PK 673 7 961  

Getz

Grandeur

Grandeur New

ix20

ix35

ix55

i10
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1.1  LPG [PA] 1,1 47 <(E3) 11EP> 03.09-02.11 GEN 4 PK 778 7 892  
FKL 4 PK 673 7 961  

9 508 8 223 

1.1  CRDi [PB/PBT] 1,1 55 D3FA <(1H) U112> 03.12 KL 5 PK 1644 6 237  
KL 5 PK 1815 8 482  

1.4  [PB/PBT] 1,4 74 G4FA <(D1) 14GM> 01.09 KL 6 PK 955 6 298  
KL 6 PK 1256 7 887  

CRDi [PB/PBT] 1,4 55/66 D4FC <(1D) U14/(1G) U142> 10.08 KL 5 PK 1644 6 237  
KL 5 PK 1815 8 482  

1.6  [PB/PBT] 1,6 91-93 G4FC <(D2) 16GM> 01.09-03.12 KL 6 PK 955 6 298  
KL 6 PK 1256 7 887  

CRDi [PB/PBT] 1,6 85/94 D4FB <(1E) U162> 01.09-03.12 KL 5 PK 1644 6 237  
KL 5 PK 1815 8 482  

1.4  [GD] 1,4 73 G4FA <(D1) 14GM> 12.11 KL 6 PK 955 6 298  
KL 6 PK 1256 7 887  

, LPG [FD/FDH] 1,4 76-80 G4FA <(D1) 14GM> 09.07-12.11 KL 6 PK 955 6 298  
KL 6 PK 1256 7 887  

1.4, 1.6 CRDi [GD] 1,4 66/81 D4FB <(1E) U162>; D4FC <(1G) U142> 12.11 KL 5 PK 1644 6 237  
KL 5 PK 1815 8 482  

1.6  , GDi [GD] 1,6 88/92-95/ G4FD <(D2) 16GM>; G4FG <(D2) 16GM> 12.11 KL 6 PK 955 6 298  
99 KL 6 PK 1256 7 887  

, LPG [FD/FDH] 1,6 85-93 G4FC <(D2) 16GM> 09.07-08.12 KL 6 PK 955 6 298  
KL 6 PK 1256 7 887  

CRDi [FD/FDH] 1,6 66/81-85/ D4FB <(1C) U16/ (1E) U162>; 09.07-08.12 KL 5 PK 1644 6 237  
94 D4FB <(1E) U162> KL 5 PK 1815 8 482  

CRDi [GD] 1,6 94 D4FB <(1E) U162> 12.11 KL 5 PK 1644 6 237  
KL 5 PK 1815 8 482  

2.0  , LPG [FD/FDH] 2,0 100/105 G4GC... <(B2) 20BT>; G4GC <(B2) 20BT> 09.07-01.13 GEN 4 PK 890 7 898  
FKL 4 PK 856 7 896  

9 509  
CRDi [FD/FDH] 2,0 100-103 D4EA <(2B) D20> 09.07-03.11 MIH 6 305 

MIH 6 503 
9 642  

1.4  [GD] 1,4 73 G4FA <(D1) 14GM> 02.13 KL 6 PK 955 6 298  
KL 6 PK 1256 7 887  

1.4, 1.6 CRDi [GD] 1,4 66/81 D4FB <(1E) U162>; D4FC <(1G) U142> 02.13 KL 5 PK 1644 6 237  
KL 5 PK 1815 8 482  

1.6  , GDI [GD] 1,6 88/92-95/ G4FD <(D2) 16GM>; G4FG <(D2) 16GM> 02.13 KL 6 PK 955 6 298  
99 KL 6 PK 1256 7 887  

CRDi [GD] 1,6 94 D4FB <(1E) U162> 02.13 KL 5 PK 1644 6 237  
KL 5 PK 1815 8 482  

1.4  [GD] 1,4 73 G4FA <(D1) 14GM> 03.12 KL 6 PK 955 6 298  
KL 6 PK 1256 7 887  

, LPG [FD/FDH] 1,4 76/77-80 G4FA <(D1) 14GM> 03.09-09.12 KL 6 PK 955 6 298  
KL 6 PK 1256 7 887  

CRDi [GD] 1,4 66 D4FC <(1G) U142> 03.12 KL 5 PK 1644 6 237  
KL 5 PK 1815 8 482  

1.6  , GDI [GD] 1,6 88/92-95/ G4FD <(D2) 16GM>; G4FG <(D2) 16GM> 03.12 KL 6 PK 955 6 298  
99 KL 6 PK 1256 7 887  

, LPG [FD/FDH] 1,6 85-93 G4FC <(D2) 16GM> 03.08-09.12 KL 6 PK 955 6 298  
KL 6 PK 1256 7 887  

CRDi [FD/FDH] 1,6 66/85/94 D4FB <(1C) U16/ (1E) U162>; 02.08-09.12 KL 5 PK 1644 6 237  
D4FB <(1E) U162> KL 5 PK 1815 8 482  

CRDi [GD] 1,6 81/94 D4FB <(1E) U162> 03.12 KL 5 PK 1644 6 237  
KL 5 PK 1815 8 482  

2.0  , LPG [FD/FDH] 2,0 100/105 G4GC... <(B2) 20BT>; G4GC <(B2) 20BT> 03.08-03.11 GEN 4 PK 890 7 898  
FKL 4 PK 856 7 896  

9 509  

i20

i30

i30 Coupé

i30 CW
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2.0 CRDi [FD/FDH] 2,0 100-103 D4EA <(2B) D20> 03.08-03.11 MIH 6 305 
MIH 6 503 

9 642  

1.6  GDI [VF] 1,6 99 G4FD <(D2) 16GM> 04.11 6 PK 1256 7 887  
1.7  CRDi [VF] 1,7 85/100 D4FD <(1F) U172> 04.11 5 PK 1815 8 482  

1.6  GDI [VF] 1,6 99 G4FD <(D2) 16GM> 04.11 6 PK 1256 7 887  
1.7  CRDi [VF] 1,7 85/100 D4FD <(1F) U172> 04.11 5 PK 1815 8 482  

1.5  i [J1] 1,5 53 G4DJ <New Orion> 10.90-04.95 GEN 4 PK 875 7 897  
10.90-02.93 FKL 13 x 785 8 138  
10.90-04.95 FSL 13 X 625 8 144  
03.93-04.95 FKL,PZG 13 X 825 7 650  
10.90-04.95 9 064 6 333 

57 4G15 10.90-04.95 GEN 4 PK 975 7 830  
FSL 13 X 625 8 144  

9 064 6 333 
63 G4DJ <New Orion> 10.90-04.95 GEN 4 PK 875 7 897  

FSL 13 X 625 8 144  
9 064 6 333 

i [J2] 1,5 65-68 G4EK <Alpha> 07.96-09.00 GEN 4 PK 875 7 897  
FKL 4 PK 850 7 895  
FSL 4 PK 611 8 345  

9 142 6 302 
1.6  i 16V [J1] 1,6 78-84 G4CR <New Sirius> 10.90-04.95 GEN 4 PK 975 7 830  

10.90-01.93 FKL 4 PK 915 7 901  
10.90-04.95 FSL 13 X 675 8 145  
02.93-04.95 FKL 4 PK 935 7 826  
10.90-04.95 AGW 8 780  

NOC 9 157  
i 16V [J2] 1,6 66/84 G4DJ <Beta>; G4GR <Beta> 05.95-09.00 GEN 4 PK 875 7 897  

FKL 4 PK 850 7 895  
FSL 13 x 655 8 146  

8 803 6 307 
1.8  i 16V [J1] 1,8 93 G4CN <New Sirius> 06.92-04.95 GEN 4 PK 985 7 811  

06.92-01.93 FKL 4 PK 915 7 901  
02.93-04.95 FKL 4 PK 935 7 826  
06.92-04.95 AGW 8 780  

NOC 9 487  
i 16V [J2] 1,8 94 G4GM <Beta> 05.95-09.00 GEN 4 PK 875 7 897  

FKL,LLE 4 PK 850 7 895  
FKL,RLE 4 PK 850 7 895  
FSL 13 x 655 8 146  

8 770  
2.0  i 16V [J2] 2,0 102 G4GF <Beta> 08.96-09.00 GEN 4 PK 875 7 897  

FKL 4 PK 850 7 895  
FSL 4 PK 611 8 345  

13 X 675 8 145  
9 509 6 306 

1.5  i [J2] 1,5 65 G4EK <Alpha> 07.96-09.00 GEN 4 PK 875 7 897  
FKL 4 PK 850 7 895  
FSL 4 PK 611 8 345  

9 142 6 302 
1.6  i [J2] 1,6 66/84 G4GR <Beta> 05.95-09.00 GEN 4 PK 875 7 897  

FKL 4 PK 850 7 895  
FSL 13 x 655 8 146  

8 803 6 307 
1.8  i [J2] 1,8 94 G4GM <Beta> 05.95-09.00 GEN 4 PK 875 7 897  

FKL 4 PK 850 7 895  
FSL 13 x 655 8 146  

8 770  

i40

i40 CW

Lantra

Lantra Kombi
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2.0  i [J2] 2,0 102 G4GF <Beta> 08.96-09.00 GEN 4 PK 875 7 897  
FKL 4 PK 850 7 895  
FSL 4 PK 611 8 345  

9 509 6 306 

1.5  i 1,5 74 <DOHC Alpha II> 04.01 8 849 6 304 
1.8  i 1,8 91 <DOHC Beta> 04.01 9 509 6 306 

1.5  CRDi [FC] 1,5 60 D3-EA <TCI> 07.01-01.06 MIH 6 305 
MIH 6 503 

6 PK 1440 8 353 9 642  
75 D4FA <TDI> 02.05-08.06 FKL 4 PK 815 7 894  

11.05-08.06 KL 5 PK 1850 8 396  
81 D4FA-G <TDI> 09.06-03.08 GEN,KL 5 PK 1750 6 045  

09.06-04.10 GEN,KL 5 PK 1850 8 396  
FKL 4 PK 815 7 894  

1.6  i [FC] 1,6 66/76 G4ED-G; G4ED-L 08.01-04.10 FKL 4 PK 815 7 894  
FSL 13 x 655 8 146  

8 849 6 304 
1.8  i [FC] 1,8 90 G4GB-G <Beta> 08.01-04.10 GEN,TW 4 PK 875 7 897  

FKL 4 PK 856 7 896  
08.01-05.06 8 803 6 307 
06.06-04.10 8 803  

1.3  i [X2] 1,3 43/45-49 G4DG <New Orion> 04.89-07.94 GEN 4 PK 875 7 897  
FKL,PZG 13 X 825 7 650  
LH 13 X 625 8 144  

9 064 6 333 
i [X3] 1,3 62 G4EH 07.94-07.99 GEN 4 PK 900 8 349  

FKL 4 PK 875 7 897  
07.96-08.96 FSL 4 PK 611 8 345  
07.94-07.99 9 142 6 302 

1.5  i [X2] 1,5 53/61-62 G4DJ 04.89-07.94 GEN 4 PK 875 7 897  
FKL,PZG 13 X 825 7 650  
LH 13 X 625 8 144  

9 064 6 333 

2.0  CRDi, CRDi 4x4 [CM] 2,0 110 D4HA <(2E) R20> 09.10-12.12 6 PK 2498 7 564  
CRDi, CRDi-VGT 2,0 83 <DOHC>; D4EA 06.00 GEN 6 PK 1513 8 309  

MIH 6 305 
MIH 6 503 

9 642  
CRDi 4WD [DM] 2,0 110/135 D4HA <(2E) R20> 09.12 LHH 6 PK 2498 7 564  
CRDi 4x4, CRDi-VGT 2,0 83/92-107 D4EA <(2B) D20>; D4EA-V 01.01-12.05 MIH 6 305 
4x4 [SM] MIH 6 503 

6 PK 1513 8 309 9 642  
i [SM] 2,0 100 G4JP 04.01-12.05 GEN,WP 4 PK 945 7 846  

FSL,KL 5 PK 1390 7 864  
AGW 9 492  
NOC 9 491  

2.2  CRDi, CRDi 4x4 [CM] 2,2 110-114 D4EB <(2D) D22> 03.06-11.09 MIH 6 305 
MIH 6 503 

6 PK 1513 8 309 9 642  
145 D4HB <(2F) R22> 11.09-12.12 6 PK 2498 7 564  

2.4  i, i 4x4 [SM] 2,4 100/107 G4JS-G; G4JSX 02.00-12.05 GEN,WP 4 PK 945 7 846  
FSL,KL 5 PK 1390 7 864  
AGW 9 492  
NOC 9 623  

2.7  i, i 4x4 [CM] 2,7 125-139 G6EA <(F1) 27MU> 03.06-11.09 KL 6 PK 2055 7 988  
9 672  

Lavita

Matrix

Pony

Santa Fe
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2.7 i 4x4 [SM] 2,7 127-132 G6BA 09.99-03.02 KL 6 PK 1705 7 989  
09.99-10.03 KL 6 PK 2000 7 956  
11.03-12.05 KL 6 PK 1693 7 951  
09.99-12.05 9 493 8 955 

3.5  i 24V 4x4 [CM] 3,5 210 <(J4) 35 LD> 10.10-12.12 6 PK 2475 7 553  

2.2  VGT CRDi 2,2 153 HTI 11.05 MIH 6 305 
MIH 6 503 

9 642  

2.0  i 2,0 101 <DOHC Sirius> 12.95-01.03 FKL 4 PK 962 7 809  
AGW 8 780 6 316 
NOC 9 487 6 336 

102 G4CP 05.99-12.02 FKL 4 PK 962 7 809  
FSL 13 X 675 8 145  
AGW 8 780 6 315 
NOC 9 487 6 336 

2.0  CRDI [DM] 2,0 135 D4HA <(2E) R20> 07.13 LHH 6 PK 2498 7 564  

1.0  i 12V [MX] 1,0 40 G4HC 09.98-01.02 FGW 4 PK 778 7 892  
FKL 4 PK 673 7 961  
FSL 13 X 775 7 738  

9 508  

2.0  CRDi [DM] 2,0 83 D4EA 04.01-12.05 MIH 6 305 
MIH 6 503 

6 PK 1513 8 309 9 642  
110 D4HA <(2E) R20> 09.12 LHH 6 PK 2498 7 564  

2.2  CRDi, CRDi 4WD [DM] 2,2 145 D4HB <(2F) R22> 09.12 LHH 6 PK 2498 7 564  

1.5  i 1,5 65-68 G4EK <Alpha> 07.92-04.95 GEN 4 PK 900 8 349  
FKL 4 PK 954 7 808  
FSL 4 PK 640 8 330  

07.92-06.93 9 064  
07.93-04.95 9 142 6 302 

75 G4EK <SOHC> 02.90-06.93 9 064  
i Turbo GT 1,5 84-85 Alpha 09.92-04.95 GEN 4 PK 900 8 349  

FKL,KMH 4 PK 954 7 808  
FSL 4 PK 640 8 330  

09.92-06.93 9 064  
07.93-04.95 9 142 6 302 

G4EK-TC <Alpha> 04.91-04.95 GEN 4 PK 900 8 349  
FKL,KMH 4 PK 954 7 808  
FSL 4 PK 640 8 330  

07.92-04.95 FKL 4 PK 954 7 808  
06.92-06.93 9 064  
07.93-04.95 9 142 6 302 

1.4  [RB] 1,4 79 G4FA <(D1) 14GM> 01.11 KL 6 PK 1530 8 315  
KL 6 PK 2140 7 958  

1.6  [RB] 1,6 90-91 G4FC <(D2) 16GM> 01.11 KL 6 PK 1530 8 315  
KL 6 PK 2140 7 958  

1.4  [RB] 1,4 79 G4FA <(D1) 14GM> 01.11 KL 6 PK 1530 8 315  
KL 6 PK 2140 7 958  

1.6  [RB] 1,6 90 G4FC <(D2) 16GM> 01.11 KL 6 PK 1530 8 315  
KL 6 PK 2140 7 958  

1.8  i [EF] 1,8 98 G4CM <New Sirius> 03.98-03.01 GEN 4 PK 935 7 826  
AGW 9 492  
NOC 9 491  

Santa Fe New

Santamo

Sante Fe

Santro

Satnta Fe

Scoupe

Solaris

Solaris Hatchback

Sonata
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1.8  i [Y2] 1,8 70 4G62 <G4CM> 06.88-06.93 GEN 4 PK 975 7 830  
FSL 13 x 655 8 146  

03.91-06.93 FKL 13 X 975 7 616  
06.88-06.93 AGW 9 486  

NOC 8 713  
77 G4CM <SOHC Sirius> 10.85-12.93 AGW 9 486  

NOC 8 713  
i [Y3] 1,8 72 G4CM <New Sirius> 07.93-08.95 GEN 4 PK 985 7 811  

07.93-06.98 FKL 4 PK 962 7 809  
FSL 13 x 655 8 146  

07.93-09.95 NOC 8 771  
07.93-06.98 AGW 9 486  
10.95-06.98 NOC 9 488  

i GLS [Y3] 1,8 63 G4DM 07.96-05.98 FKL 4 PK 962 7 809  
FSL 13 x 655 8 146  
AGW 9 486  
NOC 9 488  

i, i 16V [Y3] 1,8 99 <DOHC Sirius> 05.93-03.98 FKL 4 PK 962 7 809  
AGW 8 780 6 316 
NOC 9 487 6 336 

i 8V [Y3] 1,8 81 <Sirius> 05.93-02.96 FKL 4 PK 962 7 809  
AGW 9 486  
NOC 8 771  

i 16V [EF] 1,8 96 <DOHC Sirius II> 01.01-09.04 GEN 4 PK 875 7 897  
FKL 4 PK 856 7 896  
FSL 3 PK 675 7 883  

8 803 6 307 
2.0  [NF] 2,0 106-121 G4KA <(L2) 20TT>; G4KD <(L5) 20T2> 12.05-09.09 KL 6 PK 2585 7 552  

CRDi [NF] 2,0 100-105/ D4EA <(2B) D20> 01.06-12.10 MIH 6 305 
110 MIH 6 503 

6 PK 1513 8 309 9 642  
i [EF] 2,0 96-98 G4JP 04.01-11.04 GEN 4 PK 935 7 826  

FSL,KL 5 PK 1390 7 864  
04.01-10.02 AGW 9 492  
04.01-11.04 NOC 9 491  

101 G4GC 01.02 GEN 4 PK 875 7 897  
9 509 6 306 

102 G4P <DOHC Sirius II> 01.01-09.04 GEN 4 PK 875 7 897  
FKL 4 PK 856 7 896  
FSL 3 PK 675 7 883  
AGW 9 492  
NOC 9 491  

i [NF] 2,0 09.05-10.06 9 509  
i [Y2] 2,0 74-80 G4CP <New Sirius 4G63> 06.88-06.93 GEN 4 PK 975 7 830  

FKL 13 X 975 7 616  
FSL 13 x 655 8 146  
AGW 8 780 6 316 
NOC 9 157  

82 G4CM <SOHC Sirius> 10.85-12.93 AGW 9 486  
NOC 8 713  

i [Y3] 2,0 77 G4CP 07.93-08.95 GEN 4 PK 985 7 811  
07.92-06.98 FKL 4 PK 962 7 809  
07.93-06.98 FSL 13 x 655 8 146  
07.92-06.98 AGW 8 780 6 316 

NOC 9 487 6 336 
92 G4CP <New Sirius> 05.96-06.98 FKL 4 PK 962 7 809  

FSL 13 X 675 8 145  
AGW 8 780 6 316 
NOC 9 157  



HYUNDAI | B215

Bosch Automotive Aftermarket 2014 | 2015 HYUNDAI

1 987 94 ... 1 987 94 ... 1 987 94 ...

H

2.0  i [Y3] 2,0 102 G4CP <New Sirius> 07.93-08.95 GEN 4 PK 985 7 811  
07.93-04.96 FKL 4 PK 962 7 809  

FSL 13 X 675 8 145  
AGW 8 780 6 316 
NOC 9 157  

i, LPG [EF] 2,0 100/108 G4CP 03.98-07.01 GEN 4 PK 935 7 826  
FSL,KL 5 PK 1390 7 864  
AGW 9 492  
NOC 9 491  

i 8V [Y3] 2,0 85 <Sirius> 05.93-02.96 FKL 4 PK 962 7 809  
AGW 9 486  

i 16V [Y2] 2,0 96 G4CP <New Sirius 4G63> 09.90-06.93 GEN 4 PK 985 7 811  
FKL 4 PK 962 7 809  
FSL 13 X 675 8 145  
AGW 8 780 6 316 
NOC 9 157  

i 16V [Y3] 2,0 107 <Sirius> 05.93-02.96 FKL 4 PK 962 7 809  
AGW 8 780 6 316 
NOC 9 487 6 336 

LPG [EF] 2,0 91 <SOHC Sirius II> 03.98-10.01 GEN 4 PK 935 7 826  
FSL,KL 5 PK 1390 7 864  
AGW 9 492  
NOC 9 490  

2.4  [NF] 2,4 119 G4KC <(L6) 24T2> 08.04-12.10 KL 6 PK 2585 7 552  
i [EF] 2,4 105 G4CS 05.98-03.01 GEN 4 PK 935 7 826  

FSL,KL 5 PK 1390 7 864  
AGW 9 492  
NOC 9 491  

118 Sirius I4 <DOHC> 01.02-12.05 FKL,FSL 5 PK 1390 7 864  
NOC 9 623  

i [NF] 2,4 121 G4JSY <VTVT> 10.05 FKL,FSL 5 PK 1390 7 864  
NOC 9 623  

i [Y2] 2,4 80-82 G4CS VIN-S <New Sirius 4G64> 01.89-10.93 GEN 4 PK 975 7 830  
FSL 13 x 655 8 146  

9 486  
AGW 9 486  
NOC 8 781  

2.5  i [EF] 2,5 118/129 G6AV; G6BV 03.98-03.01 KL 6 PK 1705 7 989  
05.00-03.01 KL 6 PK 2000 7 956  
03.98-03.01 9 493 8 955 

129 DOHC 03.98-01.01 GEN,WW 6PK2005 7 276  
9 493  

i [NF] 2,5 121 G6BV 06.05 9 493  
2.7  i [EF] 2,7 127-131 G6BA 01.02 6 PK 1693 7 951 9 493  

127-132 G6BA 04.01-01.05 KL 6 PK 1693 7 951  
9 493 8 955 

3.0  i [Y2] 3,0 107 G6AT <6G72> 09.89-06.93 FKL 13 X 975 7 616  
GUS 5 PK 1240 8 415  

8 782  
i [Y3] 3,0 107 G6AT 07.93-06.98 FKL 13 X 975 7 616  

GUS 5 PK 1240 8 415  
8 782  

3.3  [NF] 3,3 171-173/ G6DB <(J1) 33LD> 12.04-12.10 6 PK 2475 7 553  
184  

2.0  i [Y2] 2,0 77 G4CP <New Sirius 4G63> 06.88-10.93 FSL 13 x 655 8 146  
AGW 8 780 6 316 
NOC 9 487 6 336 

i 16V [Y2] 2,0 95-96 G4CP <New Sirius 4G63> 09.90-10.93 AGW 8 780 6 316 
NOC 9 487 6 336 

Sonata I
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2.4  i [Y2] 2,4 82-86 G4CS <New Sirius 4G64> 01.89-10.93 GEN 4 PK 975 7 830  
FSL 13 x 655 8 146  
AGW 9 486  
NOC 8 781  

3.0  i [Y2] 3,0 105 G6AT <6G72> 09.89-10.93 GUS 5 PK 1240 8 415  
8 782  

3.0  i [Y3] 3,0 106 G6AT 11.93-04.98 GUS 5 PK 1240 8 415  
8 782  

2.5  D Turbo [HP] 2,5 74 D4BH 02.01-12.04 8 173 
FKL 13 X 975 7 616  
FSL 13 x 785 8 138  
AGW 9 600  
NOC 8 850  

2.9  CRDi 2,9 128 J3 02.01 9 495 8 957 
CRDi [HP] 2,9 110/120 J3 11.01-10.06 GEN,KL 5 PK 1697 6 292  

FKL 13 X 975 7 616  
FSL 4 PK 841 7 805  

9 495 8 957 
3.5  i V6 [HP] 3,5 143-147 G6CU1 <Sigma> 07.01-10.06 FKL 4 PK 935 7 826  

9 651  
i 4WD 3,5 140 G6CU 03.03 9 651  

1.5  i [RD] 1,5 74-76 G4EK <DOHC Alpha> 04.96 FKL 4 PK 825 8 341  
8 849 6 304 

2.0  i 2,0 98 <DOHC Beta> 04.96-11.99 9 509  
i [RD] 2,0 102-103 G4GF <Beta> 09.96-08.01 GEN 4 PK 875 7 897  

FKL 4 PK 850 7 895  
FSL 13 X 675 8 145  

2.0  CRDi [FO] 2,0 83-92 D4EA <(2B) D20> 01.01-06.07 MIH 6 305 
MIH 6 503 

6 PK 1513 8 309 9 642  
i [FO] 2,0 100 G4JP-G 01.00-02.04 GEN 4 PK 945 7 846  

03.04-06.07 GEN 4 PK 890 7 898  
01.00-02.04 FSL 5 PK 1390 7 864  
03.04-06.07 FKL 4 PK 856 7 896  

FSL 3 PK 675 7 883  
01.00-02.04 NOC 9 491  
01.00-06.07 AGW 9 492  
03.04-06.07 NOC 9 509 6 306 

103 G4GC... <(B2) 20BT> 01.04-06.07 GEN 4 PK 890 7 898  
01.04-02.04 FSL,KL 5 PK 1390 7 864  
01.04-06.07 FKL 4 PK 856 7 896  
03.04-06.07 FSL 3 PK 675 7 883  
01.04-06.07 9 509 6 306 

2.7  i [FO] 2,7 127 G6BA... 01.00-03.02 KL 6 PK 1705 7 989  
11.03-06.07 KL 6 PK 1693 7 951  
01.00-06.07 9 493 8 955 

2.0  CRDi, VGT CRDi 2,0 83/93 D 10.99 MIH 6 305 
MIH 6 503 

9 642  
i 2,0 104 <DOHC Sirius II> 10.99-02.04 GEN 4 PK 945 7 846  

03.04 GEN 4 PK 890 7 898  
10.99-02.04 FSL,KL 5 PK 1390 7 864  
03.04 FSL,KL 3 PK 675 7 883  
10.99-02.04 NOC 9 491  
10.99 AGW 9 492  
03.04 NOC 9 509 6 306 

2.7  i 2,7 127-136 DOHC Delta 10.99-06.07 9 493 8 955 

Sonata II

Terracan

Tiburon

Trajet

Trajet XG
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2.0  CRDi 2,0 85 D 04.04 GEN 6 PK 1513 8 309  
MIH 6 305 
MIH 6 503 

9 642  
CRDi, CRDi 4x4 [JM] 2,0 83/ D4EA...; D4EA <(2B) D20> 08.04-03.10 MIH 6 305 

100-103/ MIH 6 503 
110 6 PK 1513 8 309 9 642  

i, i 4x4 [JM] 2,0 104 G4GC 08.04-03.10 GEN 4 PK 890 7 898  
08.04-08.06 FKL 4 PK 856 7 896  
08.04-03.10 FSL 3 PK 675 7 883  
08.04-05.06 9 509 6 306 
06.06-03.10 9 509  

VGT CRDi 2,0 115 12.05 MIH 6 305 
MIH 6 503 

9 642  
2.7  i 4WD 2,7 127 G6BA 06.05 9 493  

i 4x4 [JM] 2,7 129 G6BA... 09.04-08.09 KL 6 PK 1693 7 951  
09.04-03.10 9 493 8 955 

1.6  , GDI [FS] 1,6 97/103 G4FD <(D2) 16GM>; G4FG <(D2) 16GM> 06.11 6 PK 1256 7 887  

1.3  i 8V 1,3 63 <SOHC New Alpha> 06.99-08.05 FKL 4 PK 850 7 895  
9 544 6 303 

1.4  i 1,4 70 G4FA <DOHC> 09.05 8 849 6 304 
1.5  i Lean Burn [LC] 1,5 70 <SOHC Alpha> 07.99-03.06 GEN 4 PK 900 8 349  

FKL 4 PK 850 7 895  
FSL 4 PK 611 8 345  

9 544 6 303 
i 8V 1,5 71 <SOHC New Alpha> 06.99-07.02 FKL 4 PK 850 7 895  

9 544 6 303 
1.6  i VVT 1,6 82 <DOHC> 09.05 8 849 6 304 

1.5  i 1,5 75 <DOHC Alpha II> 07.02-09.05 8 849 6 304 

25 2.5i [F] 2,5 120 G6BV <Delta> 11.03-12.05 KL 6 PK 1693 7 951  
12.98-12.05 9 493 8 955 

35 3.5i [F] 3,5 145 G6CU 08.02-12.05 9 651  

25 4x4 [J50] 2,5 163 VQ25HR 02.11 FKL 4 PK 950 6 076  

35 4x4 [S50] 3,5 206 VQ35DE 07.06-08.08 FKL 4 PK 950 6 076  
45 4x4 [S50] 4,5 233-241 VK45DE 07.06-08.08 FSL 4 PK 950 6 076  

25 [V36] 2,5 163 VQ25HR 01.10 FKL 4 PK 950 6 076  

25 [Y51] 2,5 163 VQ25HR 07.10 FKL 4 PK 950 6 076  
35 , 4x4 [Y50] 3,5 206 VQ35DE 07.06-08.08 FKL 4 PK 950 6 076  

1.3 1,3 37,7 146 A 5.000 <M1> 03.91-09.93 10 X 1000 7 613 9 128  
1.4  i.e. 1,4 49 146 C 5.000 SPI-RB <M2> 09.93-03.95 GEN 10 X 864 7 636  

04.95-06.95 GEN 4 PK 935 7 826  
09.93-06.95 FSL 10 X 950 7 601  

9 055  

Tucson

Veloster

Verna

Verna New

XG

INFINITI

EX

FX

G

M

INNOCENTI (NUOVA INNOCENTI)

Elba
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I

1.4  i.e. 1,4 49 146 D 5.000 SPI-RB <M6> 06.95-12.96 GEN 4 PK 935 7 826  
FSL 10 X 950 7 601  

9 055 8 928 
1.6  i.e. 1,6 55 146 C 6.000 SPI-RB <M4> 09.93-03.95 GEN 10 X 864 7 636  

04.95-03.96 GEN 4 PK 935 7 826  
09.93-03.96 FSL 10 X 950 7 601  

9 055  
146 D 6.000 SPI-RB <M7> 04.95-12.96 GEN 4 PK 935 7 826  

03.95-12.96 FSL 10 X 950 7 601  
9 055 8 928 

60 149 C 1.000 SPI-RB <M3> 03.91-09.93 GEN 10 X 825 7 605  
9 014  

1.7  D 1,7 42 146 B 2.000 09.92-12.96 GEN,LH 10 X 913 7 638  
GEN,LH 5 PK 884 7 912  

9 101  

1.0  i.e. 1,0 35 146 C 7.000 SPI-Web. 07.94-11.97 GEN 5 PK 1000 7 814  
9 012  

1.7  D 1,7 43 146 B 2.000 07.94-11.97 GEN 10 X 913 7 638  
9 101  

1.8  i 1,8 74 LFY <XU7JP/L3>; L6A <XU7JP> 07.01 6 PK 1660 7 978 9 150  

1.8 1,8 77 4ZB1 04.83-12.93 9 123  

3.1  D Turbo 4WD 3,1 92/99 4JG2 12.91-03.98 8 707  

1.5 1,5 52-54 4XC1 05.87-12.93 FKL,PZG 13 X 765 8 137  
FSL 10 X 913 7 638  
WP 4 PK 685 8 333  

D, D Turbo 1,5 37/49 4EC1; 4EC1T 02.88-12.93 FKL 13 X 1145 7 660  
FSL 10 X 913 7 638  
LU,PZG 13 X 925 7 654  

9 163  
1.6  GTI 1,6 84-85 4XE1 08.88-12.93 FKL 6 PK 1035 6 054  

FSL,KL 6 PK 940 8 434  
WP 4 PK 685 8 333  

3.1  D Turbo 4WD 3,1 88 4JG2 10.93-07.98 8 707  

3.1  D Turbo 3,1 88 4JG2 12.95-07.98 8 707  

3.2  i 24V 4WD [UB] 3,2 130 6VDI 04.92-09.04 GEN 4 PK 962 7 809  
FKL 4 PK 815 7 894  
FSL 10 X 1025 7 614  

2.5  24V 2,5 147 JB 
Fg.-Nr. M45254 10.01-07.05 6 PK 2270 6 047  

Mille

IRAN KHODRO

Samand

ISUZU

Aska

Bighorn

Gemini

Mu

Mu Wizard

Trooper

JAGUAR

S-Type
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J

2.7  D 2,7 152 276DT 7B/7G 06.04-03.08 6 PK 1985 6 245  
NOC,UML 8 949 3

HDP 9 650 8 950 3

NOC 9 659  
3.0  24V 3,0 175-179 FC FB 

Fg.-Nr. M45254 10.98-03.08 6 PK 2270 6 047  

2.7  D 2,7 152 AJD 03.08-02.09 NOC,UML 8 949 3

HDP 9 650 8 950 3

NOC 9 659  
3.0  D, D V6, D V6S 3,0 155/177/ AJV6D 03.09 NOC,UML 8 949 3

202  
NOC 9 659  

3.0  D 3,0 177/202 AJV6D 09.12 NOC,UML 8 949 3

NOC 9 659  

3.0  D V6 3,0 202 08.10 NOC,UML 8 949 3

NOC 9 659  

4.0 4,0 163-166/ AJ6; 9 JPFRB <AJ16> 
175/177 Fg.-Nr. 179737226645 05.91-12.97 FKL 13 X 975 7 616  

5.3 5,3 222-227/  
238 Fg.-Nr. 179737185819 03.90-12.97 GEN 4 PK 841 7 805  

Fg.-Nr. 185820226645 03.90-12.97 GEN 5 PK 825 7 843  
Fg.-Nr. 179737226645 03.90-12.97 FLU,PZG 13 X 850 7 651  

LH,WP 13 X 1075 7 657  
6.0 6,0 222-227/  

231-234/ Fg.-Nr. 185820226645 03.92-09.97 GEN 5 PK 825 7 843  
243-248 Fg.-Nr. 179737226645 03.92-09.97 FLU,PZG 13 X 850 7 651  

LH,WP 13 X 1075 7 657  

4.0 4,0 163-166/ AJ6; 9EPCNA <AJ6> 
175 Fg.-Nr. 179737226645 05.91-12.97 FKL 13 X 975 7 616  

5.3  V12 5,3 222-227/  
238 Fg.-Nr. 179737185819 03.90-12.97 GEN 4 PK 841 7 805  

Fg.-Nr. 185820226645 03.90-12.97 GEN 5 PK 825 7 843  
Fg.-Nr. 179737226645 03.90-12.97 FLU,PZG 13 X 850 7 651  

LH,WP 13 X 1075 7 657  
6.0 6,0 222-248  

Fg.-Nr. 185820226645 03.92-09.96 GEN 5 PK 825 7 843  
Fg.-Nr. 179737226645 03.92-09.96 FLU,PZG 13 X 850 7 651  

LH,WP 13 X 1075 7 657  

2.7  D V6 2,7 152 10.05-07.10 NOC,UML 8 949 3

HDP 9 650 8 950 3

NOC 9 659  
3.2  , 24V 3,2 155-161 9 JPGRB <AJ16> 09.94-12.98 FKL 13 X 975 7 616  
4.0  Kompressor, 24V, 4,0 171-183/ AJ16; 9 KPDRB; 9 KPDRB <AJ16> 09.94-12.98 FKL 13 X 975 7 616  

24V Kompressor 235-240  

3.2  V8 32V 3,2 174 AC <AJV8> 
Fg.-Nr. F00035 09.97-08.02 GEN 6 PK 2270 6 047  

4.0  V8 32V 4,0 209-216 BC <AJV8> 
Fg.-Nr. F00035 09.97-08.02 GEN 6 PK 2270 6 047  

6.0 6,0 222-234 8C; 8D 
Fg.-Nr. 667829708757 02.93-12.99 GEN 5 PK 825 7 843  

LUF,WP 4 PK 1080 6 274  

4.0  V8 32V Kompressor 4,0 267 DC <AJV8> 
Fg.-Nr. F00035 09.97-09.02 GEN 6 PK 2270 6 047  
Fg.-Nr. 878717 09.97-09.02 GEN 6 PK 2270 6 047  

XF

XF Sportbrake

XJ

XJ S Cabrio

XJ S Coupé

XJ 6

XJ 8

XJ 12

XJR 8
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J

4.0  R 32V 4,0 267-276 EC <AJV8> 03.98-09.02 GEN 6 PK 2270 6 047  
32V 4,0 209 CE,CC,NC,NB <AJV8> 

Fg.-Nr. A00083 10.99-09.02 6 PK 2270 6 047  

4.0  R 32V 4,0 267-276 EC <AJV8> 03.98-09.02 GEN 6 PK 2270 6 047  
32V 4,0 209 CE,CC,NC,NB <AJV8> 

Fg.-Nr. A00083 10.99-09.02 6 PK 2270 6 047  

2.0 2,0 115 YB 03.02-10.05 GEN 6 PK 2460 7 990  
D 2,0 96 FMBA/B 6B 09.03-10.05 FKL 6 PK 1640 8 492  

2.2  D 2,2 107-114 QJBA BG 09.05-11.09 FKL 6 PK 1640 8 492  
2.5 2,5 144 XB 03.01-11.09 GEN 6 PK 2460 7 990  
3.0 3,0 169-172 WB 03.01-11.09 GEN 6 PK 2460 7 990  

2.0 2,0 115 YB 03.03-10.05 GEN 6 PK 2460 7 990  
D 2,0 96 FMBA/B 6B 09.03-10.05 FKL 6 PK 1640 8 492  

2.2  D 2,2 107-114 QJBA BG 09.05-12.09 FKL 6 PK 1640 8 492  
2.5 2,5 144 XB 09.03-12.09 GEN 6 PK 2460 7 990  
3.0 3,0 169-172 WB 09.03-12.09 GEN 6 PK 2460 7 990  

2.4  4x4 [KJ] 2,4 110-112 ED1,EDO 03.01-12.07 9 529  
2.5  CRD 4x4 [KJ] 2,5 105 ENJ, ENO 01.03-12.04 6 PK 2870 7 567  

03.01-12.04 9 581  
i 2,5 78 C498QA1 01.94-12.95 6 PK 2445 7 998  

01.96-07.04 6 PK 2315 6 044  
2.8  CRD [KJ] 2,8 112-120 ENR 03.03-12.07 6 PK 2870 7 567 9 581  
3.7  4x4 [KJ] 3,7 150-157 EKG <K> 03.01-12.07 6 PK 2203 6 282  
4.0  i 4,0 127 C698QA1 01.96-04.04 6 PK 2415 6 016  

3.0  CRD 4x4 [XH] 3,0 160-165 EXL 01.06 7 PK 2035 6 277  

2.0  CRD, CRD 4x4 [MK] 2,0 103 EC... 10.06 6 PK 1720 6 295 9 603 6 418 1

8 075 
2.4  , 4x4 [MK] 2,4 125 ED... 10.06 TW 6 PK 2040 7 957  

6 PK 2553 7 992  

2.7  CRD [WG] 2,7 120 ENF 10.01-12.04 6 PK 2604 8 335  
3.0  CRD [WH] 3,0 160-165 EXL 03.05-10.11 7 PK 2035 6 277  
3.7  [WK] 3,7 149-157 EKG 09.04-12.06 6 PK 2203 6 282  
4.0  [WJ] 4,0 142-145 ERH 09.98-08.04 6 PK 2238 6 104  

[ZJ] 4,0 142-145 ERH 01.97-08.98 6 PK 2325 7 996  
i [WG] 4,0 140-144 ERH,ERO <Power Tech> 09.00-12.04 6 PK 2238 6 104  
i [ZG] 4,0 130-135 ERH <6L <S MPI>> 09.92-04.99 LLE 6 PK 2325 7 996  

RLE,TW 6 PK 2285 6 082  
4.7  [WJ] 4,7 172/190 EVA; EVC 09.98-12.01 6 PK 2225 8 306  

01.02-08.04 6 PK 2203 6 282  
[WK] 4,7 172 EV... 08.04-12.06 6 PK 2203 6 282  
i, i Overland [WG] 4,7 162-164/ EVA <Power Tech>; EVC-HO,V8, MPI 09.00-12.01 6 PK 2225 8 306  

190 <High-Output> 01.02-12.04 6 PK 2203 6 282  
i 4WD 4,7 175 C8V93Q 12.03-03.07 6 PK 2225 8 306  
V8 4WD [WH] 4,7 170-175 EVA,EVO <Power TechV8> 03.05-09.10 6 PK 2203 6 282  

5.2  [ZJ] 5,2 156 ELF 01.97-09.98 7 PK 2265 6 261  
i [ZG] 5,2 156 ELF,ELO <<Y MPI>> 01.97-04.99 7 PK 2265 6 261  

5.9  [ZJ] 5,9 177 EML <Z> 01.97-09.98 7 PK 2265 6 261  
i [ZG] 5,9 177 EML,EMO <Z MPI> 01.97-04.99 7 PK 2265 6 261  

2.4  4x4 [KJ] 2,4 112 ED1 10.00-12.07 9 529  

XK 8 Convertible

XK 8 Coupé

X-Type

X-Type Estate

JEEP

Cherokee

Commander

Compass

Grand Cherokee

Liberty
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2.8  CRD 4x4 [KJ] 2,8 112-120 ENR 08.05-12.07 6 PK 2870 7 567 9 581  
CRD 4x4 [KK] 2,8 130/147 ENS 01.08 9 677  

3.7  [KK] 3,7 155 EKG 09.07-08.09 6 PK 2203 6 282  
4x4 [KJ] 3,7 157 EKG 09.01-08.07 6 PK 2203 6 282  

2.0  CRD, CRD 4x4 [MK] 2,0 103 EC... 10.06 6 PK 1720 6 295 9 603 6 418 1

8 075 
2.4  [MK] 2,4 125 ED... 10.06 TW 6 PK 2040 7 957  

6 PK 2553 7 992  

2.1  D Turbo [SJ] 2,1 64 J8S-814 01.88-12.94 GEN,KL,PZG 13 X 825 7 650  
GEN,KL 13 X 975 7 616  
FSL 10X838 7 635  

08.90-12.94 9 471  
4.0  i [SJ] 4,0 125 6L <S MPI> 01.90-12.95 GEN 6 PK 2604 8 335  

2.4  [TJ] 2,4 105-110 ED1 01.03-12.06 9 529  
2.5  [TJ] 2,5 87-90 EPE 09.96-12.98 LLE,MLK 6 PK 2315 6 044  

OLK,RLE 6 PK 1900 7 955  
09.96-12.99 LLE,OLK 6 PK 1980 7 832  
09.96-08.02 LLE,LOK 6 PK 2000 7 956  
01.99-08.02 KL,LLE 6 PK 2325 7 996  

2.8  CRD [JK] 2,8 130-147 ENS 01.07 9 677  
3.8  4x4 [JK] 3,8 146/153 EGT 01.07 KL 6 PK 2094 7 549  

KL 6 PK 2285 6 082  
4.0  [TJ] 4,0 130 ERH 08.03-12.06 KL 6 PK 2238 6 104  

KL,LLE 6 PK 2325 7 996  
LLE,LOK 6 PK 2000 7 956  

131-142 ERH 01.97-12.98 LLE,MLK 6 PK 2315 6 044  
OLK,RLE 6 PK 1900 7 955  

01.97-12.99 LLE,OLK 6 PK 1980 7 832  
01.97-12.07 LLE,LOK 6 PK 2000 7 956  
01.99-12.07 KL,LLE 6 PK 2325 7 996  
01.01-12.07 KL 6 PK 2238 6 104  

1.3  i 1,3 54 B3 03.94 GEN 4 PK 875 7 897  
03.94-08.95 HAL,LHK 4 PK 900 8 349  
03.94 9 539 8 919 

i Delta 1,3 52 B3E <SOHC> 03.94-10.99 9 539 8 919 
1.5  i Delta 1,5 66 B5E <SOHC> 03.94-10.99 9 539 8 919 

1.5  i 1,5 66 B5 03.89-06.95 9 539 8 919 

1.6  [FG] 1,6 91-97 G4FC <GAMMA> 02.09 6 PK 2140 7 958  
CRDi [FG] 1,6 85/94 D4FB <U2> 09.10 5 PK 1850 8 396  
GDI [RP] 1,6 99 G4FD 01.13 6 PK 1256 7 887  
i [FC] 1,6 77 S6D 09.02-12.06 GEN 4 PK 884 7 807  

9 558 8 288 
1.7  CRDi [RP] 1,7 85/100 D4FD 01.13 5 PK 1815 8 482  
1.8  i 1,8 123 T8D 01.01-12.09 OKL 4 PK 890 7 898  

i [FC] 1,8 81 TB <TED> 04.99-05.02 GEN 4 PK 884 7 807  
4 PK 890 7 898  

04.99-05.01 LHK 4 PK 1080 6 274  
04.99-05.02 8 851  

93 TB 09.02-12.06 GEN 4 PK 884 7 807  
8 851  

TB <TED> 03.00-05.02 GEN 4 PK 884 7 807  
03.00-05.01 LHK 4 PK 1080 6 274  
03.00-05.02 8 851  

Patriot

Wagoneer

Wrangler

KIA

Avella

Capital

Carens
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2.0  CRDi, CRDi VGT [FC] 2,0 83/103 D4EA 04.02-12.06 MIH 6 305 
MIH 6 503 

6 PK 1513 8 309 9 642  
CRDi, CRDi VGT [FG] 2,0 85/100/ D4EA; D4EA-L; D4EA-W 09.06 MIH 6 305 

103 MIH 6 503 
6 PK 1513 8 309 9 642  

CVVT [FG] 2,0 106 G4KA 09.06 KL 6 PK 2585 7 552  
i [FC] 2,0 102 G4GC 08.04-12.06 GEN 4 PK 890 7 898  

9 509 6 306 

2.0  CRDi 2,0 85 02.02-04.06 MIH 6 305 
MIH 6 503 

9 642  

2.2  CRDi [MB] 2,2 110/143 D4HB <2.2L-R> 10.09 6 PK 2415 6 016  
6 PK 2498 7 564  

2.5  V6 [UP] 2,5 110/121 K5 06.98-06.06 6 PK 1575 6 038  
2.7  V6 [MB] 2,7 139 G6EA <2.7L-MU> 04.06 KL 6 PK 2050 7 820  

KL 6 PK 2000 7 956  
9 672  

2.9  CRDi [MB] 2,9 136 J3 04.06 GEN 5 PK 1588 8 310  
9 495 8 957 

CRDi [UP] 2,9 106 J3 10.01-06.06 FGW 5 PK 1588 8 310  
LHK 4 PK 875 7 897  

9 495 8 957 
D Turbo 2,9 92 JR TCI 03.00-03.03 LOK 5 PK 1588 8 310  

MKO 4 PK 875 7 897  
03.00-06.00 9 494  
07.00-03.03 9 495 8 957 

D Turbo [UP] 2,9 93 J3 06.98-09.01 FKL 4 PK 875 7 897  
GUS 5 PK 1588 8 310  

06.98-06.00 9 494  
07.00-09.01 9 495 8 957 

2.9  D Turbo 2,9 99 J3 02.98-06.00 9 494  
07.00-02.01 9 495 8 957 

2.5  i V6 2,5 129 KRV6 10.01-12.05 6 PK 1575 6 038  
2.7  i 2,7 124 G6BA 07.04-07.06 9 493  
3.5  i 3,5 140 G6CU 07.04-07.06 9 651  

1.4  [ED/FF2] 1,4 66/77/80 G4FA 11.06-12.12 KL 6 PK 955 6 298  
KL 6 PK 1256 7 887  

[JD] 1,4 73 G4FA 05.12 KL 6 PK 955 6 298  
KL 6 PK 1256 7 887  

CRDi [JD] 1,4 66 D4FC <1.4L-U2> 05.12 KL 4 PK 673 7 961  
KL 5 PK 1815 8 482  

1.6  [ED/FF2] 1,6 85-93 G4FC 11.06-12.12 KL 6 PK 955 6 298  
KL 6 PK 1256 7 887  

CRDi [ED/FF2] 1,6 66/85 D4FB; D4FB-L 11.06-12.12 KL 4 PK 673 7 961  
KL 5 PK 1815 8 482  

94 D4FB; D4FB-L 09.10-12.12 KL 5 PK 1815 8 482  
CRDi [JD] 1,6 81/94 D4FB <U2> 05.12 KL 4 PK 673 7 961  

KL 5 PK 1815 8 482  
GDi [JD] 1,6 99 G4FD 05.12 KL 6 PK 955 6 298  

KL 6 PK 1256 7 887  
2.0  [ED/FF2] 2,0 105 G4GC 11.06-12.12 GEN 4 PK 890 7 898  

FKL 4 PK 856 7 896  
9 509  

CRDi [ED/FF2] 2,0 103 D4EA-F 09.07-12.12 MIH 6 305 
MIH 6 503 

9 642  

Carens II

Carnival

Carnival I

Carnival II

Cee’d
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1.4  [ED/FF2] 1,4 66/77/80 G4FA 09.07-12.12 KL 6 PK 955 6 298  
KL 6 PK 1256 7 887  

[JD] 1,4 66 D4FC <1.4L-U2> 08.12 KL 4 PK 673 7 961  
KL 5 PK 1815 8 482  

73 G4FA 08.12 KL 6 PK 955 6 298  
KL 6 PK 1256 7 887  

1.6  [ED/FF2] 1,6 85-93 G4FC 09.07-12.12 KL 6 PK 955 6 298  
KL 6 PK 1256 7 887  

[JD] 1,6 81/94 D4FB 08.12 KL 4 PK 673 7 961  
KL 5 PK 1815 8 482  

99 G4FD 08.12 KL 6 PK 955 6 298  
KL 6 PK 1256 7 887  

CRDi [ED/FF2] 1,6 66/85 D4FB; D4FB-L 09.07-12.12 KL 4 PK 673 7 961  
KL 5 PK 1815 8 482  

94 D4FB; D4FB-L 09.10-12.12 KL 5 PK 1815 8 482  
2.0  [ED/FF2] 2,0 105 G4GC 09.07-12.12 GEN 4 PK 890 7 898  

FKL 4 PK 856 7 896  
9 509  

CRDi [ED/FF2] 2,0 103 D4EA-F 09.07-12.12 MIH 6 305 
MIH 6 503 

9 642  

1.5  CRDi [FE] 1,5 75 D4FA 10.04-11.09 MKO 5 PK 1815 8 482  
OLK 5 PK 1644 6 237  

10.05-11.09 LOK 5 PK 1750 6 045  
MLK 5 PK 1850 8 396  

i 1,5 79 <DOHC> 11.03-12.05 8 849 6 304 
1.6  CRDi [FE] 1,6 85 D4FB 06.05-11.09 KL 5 PK 1750 6 045  

KL 5 PK 1850 8 396  
i [FE] 1,6 77 G4ED 10.04-11.09 GEN 4 PK 850 7 895  

FKL 4 PK 815 7 894  
FSL 13 x 655 8 146  

8 849 6 304 
90 G4FC 05.06-11.09 KL 6 PK 1530 8 315  

KL 6 PK 2140 7 958  
1.8  i 1,8 94 G4GB 09.05-01.08 8 803  
2.0  [TD] 2,0 110 <2.0 THETA II> 12.08 LHE 6 PK 2160 6 281  

LHH 6 PK 2585 7 552  
CRDi [FE] 2,0 83 D4EA 03.04-11.09 MIH 6 305 

MIH 6 503 
6 PK 1513 8 309 9 642  

i 2,0 105 <DOHC Beta> 11.03 9 509 6 306 
i [FE] 2,0 105 G4GC 10.04-11.09 GEN 4 PK 890 7 898  

10.04-05.06 9 509 6 306 
06.06-11.09 9 509  

1.5  CRDi [FE] 1,5 75 D4FA 03.04-11.09 MKO 5 PK 1815 8 482  
OLK 5 PK 1644 6 237  

10.05-11.09 LOK 5 PK 1750 6 045  
MLK 5 PK 1850 8 396  

1.6  [FE] 1,6 90 G4FC 05.06-11.09 KL 6 PK 1530 8 315  
KL 6 PK 2140 7 958  

CRDi [FE] 1,6 85 D4FB 06.05-11.09 KL 5 PK 1750 6 045  
KL 5 PK 1850 8 396  

i [FE] 1,6 77 G4ED 03.04-11.09 GEN 4 PK 850 7 895  
FKL 4 PK 815 7 894  
FSL 13 x 655 8 146  

8 849 6 304 
2.0  CRDi [FE] 2,0 83 D4EA 03.04-11.09 MIH 6 305 

MIH 6 503 
6 PK 1513 8 309 9 642  

Cee’d Sporty Wagon

Cerato

Cerato Hatchback
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2.0  i [FE] 2,0 105 G4GC 03.04-11.09 GEN 4 PK 890 7 898  
03.04-05.06 9 509 6 306 
06.06-11.09 9 509  

1.6  [TD] 1,6 93 G4FC <1.6 GAMMA> 08.10 LHE 6 PK 1256 7 887  
LHH 6 PK 2140 7 958  

1.8  i 16V [GC] 1,8 85 T8D 05.96-05.98 GEN 4 PK 884 7 807  
FKL,FSL 4 PK 1100 7 863  

8 851  
85-86 T8 06.98-11.01 GEN 4 PK 884 7 807  

06.98-07.00 8 851  
2.0  i 16V [GC] 2,0 98 FE 05.96-11.01 GEN 3 PK 760 7 880  

05.96-05.98 FKL,FSL 5 PK 1060 7 850  
FSL,KL 5 PK 950 8 400  

06.98-11.01 LHK 5 PK 950 8 400  
05.96-11.01 8 784 6 332 

1.8  i [GC] 1,8 85-86 T8 06.98-11.01 GEN 4 PK 884 7 807  
06.98-07.00 8 851  

2.0  i [GC] 2,0 98 FE 06.98-11.01 GEN 3 PK 760 7 880  
LHK 5 PK 950 8 400  

8 784 6 332 

2.0  i 2,0 73 SOHC <Mazda-FEE> 03.92-06.95 GEN 3 PK 760 7 880  
8 774  

102 <DOHC> 10.87-06.95 GEN 3 PK 760 7 880  
8 784 6 332 

1.6  [TD] 1,6 93 G4FC <1.6 GAMMA> 08.10 LHE 6 PK 1256 7 887  
LHH 6 PK 2140 7 958  

2.0  [TD] 2,0 110 <2.0 THETA II> 08.10 LHE 6 PK 2160 6 281  
LHH 6 PK 2585 7 552  

2.0  i 16V 2,0 109 <DOHC FED> 06.95-02.98 8 784 6 332 

2.0  i [MT] 2,0 88/102 G4CP 08.99-03.03 FKL 4 PK 962 7 809  
AGW 8 780 6 315 
NOC 9 487 6 336 

6 337 3

2.0  [GE] 2,0 121 G4KD 07.08-04.10 6 PK 2585 7 552  
CRDi [GE] 2,0 103/110 D4EA 02.06-04.10 MIH 6 305 

MIH 6 503 
6 PK 1513 8 309 9 642  

i [GD] 2,0 100 G4JP 09.00-12.05 LHK 5 PK 1390 7 864  
AGW 9 492  
NOC 9 491  

i [GE] 2,0 106 G4KA 02.06-08.08 LHE 6 PK 2585 7 552  
2.5  i [GD] 2,5 124 G6BV 09.00-12.05 KL 6 PK 2000 7 956  

11.03-12.05 KL 6 PK 1693 7 951  
09.00-12.05 9 493 8 955 

2.7  [GE] 2,7 138/142 G6EA 09.06-04.10 6 PK 2000 7 956 9 672  

1.5  i [FX] 1,5 65 B5D 01.98-12.00 GEN 4 PK 875 7 897  
FSL 4 PK 890 7 898  

9 164 8 237 
1.8  i [FX] 1,8 82 TE <B5D> 01.98-12.00 GEN 4 PK 884 7 807  

LHK 4 PK 1080 6 274  
WW 9 164 8 237 

Cerato Koup

Clarus

Clarus Kombi

Concord

Creato

Creato Koup

Credos I

Joice

Magentis

Mentor I
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1.5  i [FX] 1,5 65 B5D 01.98-12.00 GEN 4 PK 884 7 807  
9 164 8 237 

1.8  i [FX] 1,8 82 TE <B5D> 01.98-12.00 GEN 4 PK 884 7 807  
LHK 4 PK 1080 6 274  

9 164 8 237 

1.6  i [FX] 1,6 74 GA6D 01.01-08.04 GEN 4 PK 884 7 807  
9 558 8 288 

1.8  i [FX] 1,8 82 TE <T8D> 01.01-08.04 GEN 4 PK 884 7 807  
01.01-05.01 LHK 4 PK 1080 6 274  
01.01-08.04 8 851  

1.6  i [FX] 1,6 74 GA6D 01.01-08.04 GEN 4 PK 884 7 807  
9 558 8 288 

1.8  i [FX] 1,8 82 TE <T8D> 01.01-08.04 GEN 4 PK 884 7 807  
01.01-05.01 LHK 4 PK 1080 6 274  
01.01-08.04 8 851  

2.7  i 2,7 130 GV6 <DOHC Delta> 03.03 9 493  
3.5  i V6 [LD] 3,5 149 G6CU 09.03 9 651  

1.7  CRDi [TF] 1,7 100-103 D4FD <1,7-U2> 09.11 5 PK 1815 8 482  
2.0  i 16V 2,0 102 <DOHC Sirius II> 07.00-04.02 AGW 9 492  

NOC 9 491  
2.5  i 2,5 131 G6B <DOHC> 07.00-04.02 9 493  

2.0  i 2,0 102 <DOHC> 05.02-11.05 9 509 6 306 

1.0  i [BA] 1,0 45-46 G4HE 05.04-01.11 GEN 4 PK 778 7 892  
FKL 4 PK 673 7 961  
FSL,KL 4 PK 755 6 017  
FSL,KL 4 PK 875 7 897  

9 508 8 223 
1.1  CRDI [BA] 1,1 55 D3FA <1.1L-U2> 11.05-03.10 KL 5 PK 1788 6 239  

11.05-01.11 KL 4 PK 673 7 961  
i [BA] 1,1 48 G4HG 05.04-01.11 GEN 4 PK 778 7 892  

FKL 4 PK 673 7 961  
FSL,KL 4 PK 755 6 017  
FSL,KL 4 PK 875 7 897  

9 508 8 223 

1.1  i 1,1 48 B1 11.94-12.03 GEN 10 X 888 7 607  
FKL 10 X 888 7 607  

9 539 8 919 
i [DA] 1,1 38 B1 01.91-01.00 GEN 10 X 888 7 607  

FSL,KL 4 PK 800 7 893  
9 539 8 919 

1.3  i 1,3 54 B3E <SOHC> 12.86-02.00 GEN 4 PK 800 7 893  
FKL,LH 4 PK 925 8 350  
KL 10 X 888 7 607  

9 539 8 919 
SOHC <B3E> 12.86-02.00 GEN 4 PK 800 7 893  

FGW 10 X 888 7 607  
KL 10 X 888 7 607  
KLP,LHK 4 PK 925 8 350  

9 539 8 919 
i [DA] 1,3 44-47 B3 12.95-01.00 GEN 10 X 888 7 607  

FKL,LH 10 X 888 7 607  
FKL,LH 4 PK 925 8 350  
FSL,KL 4 PK 800 7 893  

9 539 8 919 

Mentor I Hatchback

Mentor II

Mentor II Hatchback

Opirus

Optima

Optima New

Picanto

Pride
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1.3  i [DA] 1,3 51 B3 01.90-05.96 GEN 10 X 888 7 607  
FKL,LH 10 X 888 7 607  
FSL,KL 4 PK 800 7 893  

9 539 8 919 
54 B3 05.90-02.00 GEN 10 X 888 7 607  

FKL,LH 10 X 888 7 607  
FKL,LH 4 PK 925 8 350  
FSL,KL 4 PK 800 7 893  

9 539 8 919 
1.4  i 1,4 68 G4EE 10.05-07.08 8 849 6 304 

1.4  [ED] 1,4 66/77/80 G4FA; G4FA-L 10.07-12.12 KL 6 PK 955 6 298  
KL 6 PK 1256 7 887  

1.6  [ED] 1,6 85-93 G4FC 03.08-12.12 KL 6 PK 955 6 298  
KL 6 PK 1256 7 887  

CRDi [ED] 1,6 66/85 D4FB; D4FB-FL 03.08-12.12 KL 4 PK 673 7 961  
KL 5 PK 1815 8 482  

94 D4FB; D4FB-FL 09.10-12.12 KL 5 PK 1815 8 482  
2.0  [ED] 2,0 105 G4GC 03.08-12.12 GEN 4 PK 890 7 898  

FKL 4 PK 856 7 896  
9 509  

CRDi [ED] 2,0 103 D4EA 03.08-12.12 MIH 6 305 
MIH 6 503 

9 642  

1.4  [JD] 1,4 73 G4FA 01.13 KL 6 PK 955 6 298  
KL 6 PK 1256 7 887  

CRDi [JD] 1,4 66 D4FC <1.4L-U2> 01.13 KL 4 PK 673 7 961  
KL 5 PK 1815 8 482  

1.6  CRDi [JD] 1,6 81/94 D4FB <U2> 01.13 KL 4 PK 673 7 961  
KL 5 PK 1815 8 482  

GDI [JD] 1,6 99 G4FD 01.13 KL 6 PK 955 6 298  
KL 6 PK 1256 7 887  

2.0  i 2,0 61 <DOHC> 06.98-10.03 8 784 6 332 
i [CE] 2,0 94 FE-DI 04.98-12.00 GEN 4 PK 925 8 350  

FSL 13 X 775 7 738  
8 784 6 332 

TD [CE] 2,0 61 RF-TCI 04.98-12.00 FSL,PZG 13 X 850 7 651  
8 776  

1.3  i 1,3 62 A3E <SOHC> 07.99-04.01 9 539 8 919 
i [DC] 1,3 55/62 A3E 07.00-02.05 GEN 4 PK 884 7 807  

07.00-07.03 LHK,LLE 4 PK 975 7 830  
07.00-02.05 FKI,LLE 4 PK 985 7 811  

FKI,RLE 4 PK 884 7 807  
08.03-02.05 LHK,LLE 4 PK 962 7 809  
07.00-02.05 9 539 8 919 

1.4  [UB] 1,4 79 <1.4L-Gamma> 01.12 KL 6 PK 1530 8 315  
KL 6 PK 2140 7 958  

80 G4FA <1.4L-Gamma> 11.11 KL 6 PK 955 6 298  
KL 6 PK 1256 7 887  

i [JB, DE] 1,4 71 G4EE 03.05-09.11 GEN 4 PK 850 7 895  
FKL 4 PK 815 7 894  
FSL 13 x 655 8 146  

8 849 6 304 
1.5  CRDi [JB, DE] 1,5 65 D4FA 09.08-10.10 MKO 5 PK 1815 8 482  

MLK 5 PK 1850 8 396  
OLK 4 PK 673 7 961  

81 D4FA 03.05-09.11 MKO 5 PK 1815 8 482  
OLK 4 PK 673 7 961  

10.05-04.08 LOK 5 PK 1750 6 045  
10.05-09.11 MLK 5 PK 1850 8 396  

Pro Cee’d

Pro Cee¥d

Retona

Rio



KIA | B227

Bosch Automotive Aftermarket 2014 | 2015 KIA

1 987 94 ... 1 987 94 ... 1 987 94 ...

K

1.5 i [DC] 1,5 72 A5D 07.00-02.05 GEN 4 PK 884 7 807  
4 PK 890 7 898  

07.00-07.03 LHK,LLE 4 PK 975 7 830  
07.00-02.05 FKI,LLE 4 PK 985 7 811  

FKI,RLE 4 PK 884 7 807  
08.03-02.05 LHK,LLE 4 PK 962 7 809  
10.00-02.05 9 558 8 288 

1.6  [UB] 1,6 91 <1.6L-Gamma> 01.12 KL 6 PK 1530 8 315  
KL 6 PK 2140 7 958  

i [JB, DE] 1,6 82 G4ED 03.05 GEN 4 PK 850 7 895  
FKL 4 PK 815 7 894  
FSL 13 x 655 8 146  

8 849 6 304 

1.1  CRDi [UB] 1,1 55 D3FA <1.1L-U2> 06.11 KL 4 PK 673 7 961  
KL 5 PK 1815 8 482  

1.4  [UB] 1,4 79 <1.4L-Gamma> 01.12 KL 6 PK 1530 8 315  
KL 6 PK 2140 7 958  

80 G4FA <1.4L-Gamma> 06.11 KL 6 PK 955 6 298  
KL 6 PK 1256 7 887  

, i [JB, DE] 1,4 55/71 G4EE 03.05-09.11 GEN 4 PK 850 7 895  
FKL 4 PK 815 7 894  
FSL 13 x 655 8 146  

8 849 6 304 
CRDi [UB] 1,4 66 D4FC <1.4L-U2> 06.11 KL 4 PK 673 7 961  

KL 5 PK 1815 8 482  
1.5  CRDi [JB, DE] 1,5 65 D4FA 06.09-06.09 MKO 5 PK 1800 6 279  

06.09-09.11 MLK 5 PK 1850 8 396  
OLK 4 PK 673 7 961  

07.09-09.11 MKO 5 PK 1815 8 482  
81 D4FA 03.05-06.09 MKO 5 PK 1800 6 279  

03.05-09.11 OLK 4 PK 673 7 961  
10.05-04.08 LOK 5 PK 1750 6 045  
10.05-09.11 MLK 5 PK 1850 8 396  
07.09-09.11 MKO 5 PK 1815 8 482  

1.6  [UB] 1,6 91 <1.6L-Gamma> 01.12 KL 6 PK 1530 8 315  
KL 6 PK 2140 7 958  

i [JB, DE] 1,6 82 G4ED 03.05-09.11 GEN 4 PK 850 7 895  
FKL 4 PK 815 7 894  
FSL 13 x 655 8 146  

8 849 6 304 

1.3  i [DC] 1,3 55/60 A3E 09.02-02.05 GEN 4 PK 884 7 807  
09.02-07.03 LHK,LLE 4 PK 975 7 830  
09.02-02.05 FKI,LLE 4 PK 985 7 811  

FKI,RLE 4 PK 884 7 807  
08.03-02.05 LHK,LLE 4 PK 962 7 809  
09.02-02.05 9 539 8 919 

1.5  i [DC] 1,5 71-72 A5D 09.02-02.05 GEN 4 PK 884 7 807  
09.02-07.03 LHK,LLE 4 PK 975 7 830  
09.02-02.05 FKI,LLE 4 PK 985 7 811  

FKI,RLE 4 PK 884 7 807  
08.03-02.05 LHK,LLE 4 PK 962 7 809  
09.02-02.05 9 558  

2.5  i V6 2,5 121 <K5> 06.98-09.05 6 PK 1575 6 038  
2.9  D Turbo [UP] 2,9 93 J3 06.98-09.01 FKL 4 PK 875 7 897  

GUS 5 PK 1588 8 310  
06.98-06.00 9 494  
07.00-09.01 9 495 8 957 

Rio Hatchback

Rio Kombi

Sedona
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1.5  i [FA] 1,5 59 B5 09.96-12.97 GEN 4 PK 875 7 897  
FSL,KL 4 PK 890 7 898  
LHK 4 PK 1028 7 861  

9 539 8 919 
66 B5E 10.97-12.00 GEN 4 PK 884 7 807  

FSL,KL 4 PK 890 7 898  
9 539 8 919 

i 8V 1,5 68 <SOHC B5> 09.92-10.95 GEN 4 PK 884 7 807  
09.92-08.97 GEN 4 PK 875 7 897  

LOK 4 PK 890 7 898  
9 539 8 919 

i 16V 1,5 77 <DOHC B5> 09.92-10.95 GEN 4 PK 884 7 807  
09.92-08.97 GEN 4 PK 875 7 897  

LOK 4 PK 890 7 898  
9 164 8 237 

i 16V [FA] 1,5 65 B5D 01.98-12.00 GEN 4 PK 884 7 807  
9 164  

74 B5D 10.97-12.00 GEN 4 PK 884 7 807  
FSL,KL 4 PK 890 7 898  

9 164 8 237 
77 B5 01.92-10.94 GEN 4 PK 884 7 807  

9 164 8 237 
1.6  i [FA] 1,6 59 B6 07.95-12.97 GEN 4 PK 875 7 897  

FKL 4 PK 900 8 349  
FSL,KL 4 PK 890 7 898  
LHK 4 PK 1028 7 861  

07.93-12.97 9 539 8 919 
i 16V [FA] 1,6 74 GA6D 01.98-12.00 GEN 4 PK 884 7 807  

9 558  
1.8  i 16V [FA] 1,8 82 TE <T8D> 09.96-12.00 GEN 4 PK 884 7 807  

LHK 4 PK 1080 6 274  
09.96-07.00 8 851  

1.5  i [FA] 1,5 59 B5 09.96-12.97 GEN 4 PK 875 7 897  
FSL,KL 4 PK 890 7 898  
LHK 4 PK 1028 7 861  

9 539 8 919 
i 16V [FA] 1,5 65 B5D 01.98-12.00 GEN 4 PK 884 7 807  

9 164  
1.6  i 16V [FA] 1,6 74 GA6D 01.98-12.00 GEN 4 PK 884 7 807  

9 558  
1.8  i 16V [FA] 1,8 82 TE <T8D> 09.96-12.00 GEN 4 PK 884 7 807  

LHK 4 PK 1080 6 274  
8 851  

1.5  i [FA] 1,5 68 B5 09.96-09.97 GEN 4 PK 875 7 897  
FSL,KL 4 PK 890 7 898  

9 539 8 919 
1.8  i 16V [FA] 1,8 104 T8D 09.96-09.97 GEN,LHK 6 PK 2013 7 994  

8 851  

1.5  i 8V 1,5 66 B5E <SOHC> 08.97-05.00 9 539 8 919 
i 16V 1,5 74 B5D <DOHC> 08.97-05.00 9 164 8 237 

1.5  i 1,5 66 B5E <SOHC> 12.97-05.00 9 539 8 919 
74 B5D <DOHC> 12.97-05.00 9 164 8 237 

1.8  i 1,8 96 <DOHC> 12.97-05.00 GEN 4 PK 884 7 807  
DOW,LHK 4 PK 1080 6 274  

1.5  i 16V [FB] 1,5 65 B5D 01.98-12.00 GEN 4 PK 884 7 807  
9 164 8 237 

Sephia I

Sephia I Hatchback

Sephia I Leo

Sephia II

Shuma

Shuma I
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1.6  i 16V [FB] 1,6 74 GA6D 01.98-12.00 GEN 4 PK 884 7 807  
9 558 8 288 

1.8  i 16V [FB] 1,8 82 TE <T8D> 01.98-12.00 GEN 4 PK 884 7 807  
LHK 4 PK 1080 6 274  

8 851  

1.5  i 16V [FB] 1,5 65 B5D 01.98-12.00 GEN 4 PK 884 7 807  
9 164 8 237 

1.6  i 16V [FB] 1,6 74 GA6D 01.98-12.00 GEN 4 PK 884 7 807  
9 558 8 288 

1.8  i 16V [FB] 1,8 82 TE <T8D> 01.98-12.00 GEN 4 PK 884 7 807  
LHK 4 PK 1080 6 274  

8 851  

1.6  i 16V [FB] 1,6 74-74 GA6D 01.01-08.04 GEN 4 PK 884 7 807  
9 558 8 288 

1.8  i 16V [FB] 1,8 82 TE <T8D> 01.01-08.04 GEN 4 PK 884 7 807  
01.01-05.01 LHK,TW 4 PK 1080 6 274  
01.01-08.04 8 851  

1.6  i 16V [FB] 1,6 74 GA6D 01.01-08.04 GEN 4 PK 884 7 807  
9 558 8 288 

1.8  i 16V [FB] 1,8 82 TE <T8D> 01.01-08.04 GEN 4 PK 884 7 807  
01.01-05.01 LHK,TW 4 PK 1080 6 274  
01.01-08.04 8 851  

2.0  CRDi, CRDi 4x4 [XM] 2,0 110 D4HA 10.10-05.11 6 PK 2415 6 016  
06.11-09.12 6 PK 2498 7 564  

2.2  CRDi [XM] 2,2 145 D4HB <2.2L-R> 09.09-08.10 6 PK 2498 7 564  
09.10-05.11 6 PK 2415 6 016  
06.11-09.12 6 PK 2498 7 564  

CRDi 4x4 [XM] 2,2 145 D4HB <2.2L-R> 09.09-08.10 6 PK 2498 7 564  
09.10-05.11 6 PK 2415 6 016  
06.11-09.12 6 PK 2498 7 564  

2.4  i [JC] 2,4 102 G4JS 03.03-04.06 LHK 5 PK 1390 7 864  
AGW 9 492  
NOC 9 623  

2.5  CRDi [JC] 2,5 103 D4CB 07.02-08.09 KL 7 PK 1730 8 442  
01.04-08.09 KL 7 PK 2271 7 551  

125 D4CB 05.06-08.09 7 PK 1730 8 442  
3.5  i [JC] 3,5 144 G6CU 03.03-08.09 GEN 5 PK 1135 8 410  

FSL 4 PK 1080 6 274  
5 PK 1135 8 410  

9 651  

1.6  CRDi [AM] 1,6 85/94 D4FB <Euro 4> 01.09 KL 4 PK 673 7 961  
KL 5 PK 1815 8 482  

GDi [AM] 1,6 103 G4FD 08.11 6 PK 1256 7 887  
i CVVT [AM] 1,6 77/91-93 G4FC <Euro 4> 01.09-07.11 KL 6 PK 955 6 298  

KL 6 PK 1256 7 887  
95 08.11 KL 6 PK 955 6 298  

KL 6 PK 1256 7 887  

1.6  i 16V [FB] 1,6 75 S6D 01.01-12.09 GEN 4 PK 884 7 807  
FKI 4 PK 1045 7 905  
OKL 4 PK 890 7 898  

9 558 8 288 
1.8  i 16V [FB] 1,8 93 TE 01.01-12.09 GEN 4 PK 890 7 898  

1.5  i 16V 1,5 65 01.01-12.06 GEN 4 PK 884 7 807  
9 164 8 237 

Shuma I Hatchback

Shuma II

Shuma II Hatchback

Sorento

Soul

Spectra

Spectra Hatchback
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1.8  i 16V 1,8 93 01.01-12.06 GEN 4 PK 884 7 807  
MLK 4 PK 1080 6 274  

8 851  

1.6  GDI [SL] 1,6 99 G4FD 07.10 6 PK 1256 7 887  
1.7  CRDi [SL] 1,7 85 D4FD 09.10 5 PK 1815 8 482  
2.0 2,0 64 HW <SOHC> 08.95-05.02 8 774  

[JE] 2,0 104 G4GC 05.07-05.10 GEN 4 PK 890 7 898  
FKL,LLE 4 PK 856 7 896  

9 509  
CRDi, CRDi 4x4 [JE] 2,0 83/ D4EA; D4EA...; D4EA-V 09.04-05.10 MIH 6 305 

100-103/ MIH 6 503 
110 6 PK 1513 8 309 9 642  

CRDi, CRDi 4x4 [SL] 2,0 100/135 D4HA 07.10-09.11 6 PK 2415 6 016  
i 2,0 102 FE <DOHC> 10.97-02.01 8 784 6 332 
i [JE] 2,0 104 G4GC 09.04-04.07 4 PK 890 7 898  

09.04-05.06 9 509 6 306 
06.06-04.07 9 509  

i, i 4x4 [JA] 2,0 87 FE 10.00-08.04 GEN 4 PK 925 8 350  
10.00-07.01 FKL,PZG 13 X 900 7 653  
10.00-08.04 FSL 13 X 775 7 738  

8 784 6 332 
95 FED 11.98-08.04 GEN 4 PK 925 8 350  

11.98-07.01 FKL,PZG 13 X 900 7 653  
11.98-08.04 FSL 13 X 775 7 738  

8 784 6 332 
i 4x4 [JA] 2,0 70 FED 07.93-09.98 GEN 4 PK 925 8 350  

FKL,LLE, 13 X 900 7 653  
PZG  
FSL 13 X 775 7 738  

8 774  
73 FED 07.93-08.04 GEN 4 PK 925 8 350  

FSL 13 X 775 7 738  
09.94-08.04 DOW,PZG 13 X 900 7 653  
07.93-08.04 8 774  

94 FED 04.94-10.98 GEN 4 PK 925 8 350  
FKL,PZG 13 X 900 7 653  
FSL 13 X 775 7 738  

8 784 6 332 
i 4x4 [JE] 2,0 104 G4GC 09.04-04.07 4 PK 890 7 898 9 509 6 306 
TD 4x4 [JA] 2,0 61 RF 11.96-08.04 FSL,PZG 13 X 850 7 651  

11.98-07.01 FKL,PZG 13 X 900 7 653  
11.96-08.04 8 776  

4x4 [JE] 2,0 104 G4GC 05.07-05.10 GEN 4 PK 890 7 898  
FKL,LLE 4 PK 856 7 896  

9 509  
2.2  DSL 2,2 52 05.93-08.02 GEN 11,8 X 1134 7 165  

9 099  
4x4 [JA] 2,2 46 HW 05.93-10.98 FSL,PZG 13 X 850 7 651  

9 099  
2.7  , i 4x4, 4x4 [JE] 2,7 129 G6BA 09.04-05.10 KL 6 PK 1693 7 951  

KL 6 PK 2000 7 956  
9 493 8 955 

2.0  CRDi 2,0 100 <D2,0 Gen 1> 08.04 MIH 6 305 
MIH 6 503 

9 642  
i 2,0 105 <DOHC Beta> 08.04 9 509 6 306 

1.4  [YN] 1,4 66 G4FA <1400 GAMMA> 12.09 KL 6 PK 955 6 298  
KL 6 PK 1256 7 887  

CRDi [YN] 1,4 55-57/66 D4FC <1.4L-U2> 12.09 KL 4 PK 673 7 961  
KL 5 PK 1815 8 482  

Sportage

Sportage New

Venga
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1.6  [YN] 1,6 92 G4FC <1600 GAMMA> 12.09 KL 6 PK 955 6 298  
KL 6 PK 1256 7 887  

CRDi [YN] 1,6 85/94 D4FB <1600 U2> 12.09 KL 4 PK 673 7 961  
KL 5 PK 1815 8 482  

1.3 1,3 45 09.91-12.00 6 PK 698 6 034 9 095 6 329 
48 05.93-12.00 9 095 6 329 

1.5 1,5 53 BA3/21083 09.91-12.00 6 PK 698 6 034 9 095 6 329 
10 X 710 7 683  

1.4 1,4 65,5 11194 07.07 KL 6 PK 884 7 933  
KL 6 PK 1020 7 817  

9 662 8 286 
1.6 1,6 59,5/62/ 11183; 11183-5.. <Euro 3>; 21114; 11.04 KL 6 PK 884 7 933  

65,5 21114-90 <Euro 2>; 21124 <Euro 3> KL 6 PK 1020 7 817  
9 095 6 329 

1.4 1,4 65,5 11194 <Euro 3> 07.07 GEN,TW 6 PK 884 7 933  
6 PK 890 7 934  

KL 6 PK 884 7 933  
KL 6 PK 1020 7 817  

9 662 8 286 
1.6 1,6 59,5/62 11183-0.. <Euro 3>; 11183-5.. <Euro 3>; 07.06 GEN,TW 6 PK 884 7 933  

21114 <Euro 3> 6 PK 890 7 934  
KL 6 PK 884 7 933  
KL 6 PK 1020 7 817  

9 095 6 329 

1.4 1,4 65,5 11194 07.07 GEN,TW 6 PK 884 7 933  
6 PK 890 7 934  

KL 6 PK 884 7 933  
KL 6 PK 1020 7 817  

9 662 8 286 
1.6 1,6 59,5/62 11183-0.. <Euro 3>; 11183-5.. <Euro 3>; 07.07 GEN,TW 6 PK 884 7 933  

21114 6 PK 890 7 934  
KL 6 PK 884 7 933  
KL 6 PK 1020 7 817  

9 095 6 329 

1.6 1,6 56-58 2121 12.76-12.96 GEN 10 X 940 7 600  
FSL,PZG 13 X 1050 7 656  

1.7  , i 1,7 56/59-62 2121.3; 21214-10 <Euro 2> 01.93-12.99 10 X 940 7 600  
1.9  D 1,9 47-48 XUD9A 01.93-01.94 8 247 3

01.93-12.99 9 044  

640 0,6 22 1111 01.88-12.96 10 X 825 7 605 9 095 6 329 
750 0,7 24 11113 01.95 10 X 825 7 605 9 095 6 329 

1.6  8V 1,6 59,5 21114 09.08 MIL 6 PK 745 8 378  
FSL 6 PK 1125 7 972  

9 095 6 329 
64 21116 03.10 MIL 6 PK 745 8 378  

FSL 6 PK 1125 7 972  
16V 1,6 72 21126 11.06 MIL 6 PK 745 8 378  

FSL 6 PK 1125 7 972  
9 662 8 286 

1.8 1,8 72 21128 03.08 GEN,LH 6 PK 745 8 378  
FSL 6 PK 1125 7 972  

9 662 8 286 

LADA

Forma

Kalina

Kalina Hatchback

Kalina Kombi

Niva

Oka

Priora
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1.6  8V 1,6 59,5 21114 09.08 MIL 6 PK 745 8 378  
FSL 6 PK 1125 7 972  

9 095 6 329 
64 21116 03.10 MIL 6 PK 745 8 378  

FSL 6 PK 1125 7 972  
16V 1,6 72 21126 01.08 MIL 6 PK 745 8 378  

FSL 6 PK 1125 7 972  
9 662 8 286 

1.8 1,8 72 21128 03.08 GEN,LH 6 PK 745 8 378  
FSL 6 PK 1125 7 972  

9 662 8 286 

1.6 1,6 72 21126 01.08 MIL 6 PK 745 8 378  
FSL 6 PK 1125 7 972  

9 662 8 286 

1.1  i 1,1 39 21081 09.91-12.00 6 PK 698 6 034 9 095 6 329 
1.3  i 1,3 50 2108 02.96 WW 10 X 710 7 683  

10 X 710 7 683 9 095 6 329 
1.5  i 1,5 50/60 2111 03.93 6 PK 698 6 034 9 095 6 329 

57 21083 01.84 WW 10 X 710 7 683  
6 PK 698 6 034 9 095 6 329 
10 X 710 7 683  

2.6 2,6 88-92 411 07.97 9 095 6 329 

1.1 1,1 39 21081-10 09.88 WW 10 X 710 7 683  
10 X 710 7 683 9 095 6 329 

1.3 1,3 45-48 2108 09.88 WW 10 X 710 7 683  
10 X 710 7 683 9 095 6 329 

1.5 1,5 50-53 2108 09.88 GEN 10 X 710 7 683  
WW 10 X 710 7 683  

10 X 710 7 683 9 095 6 329 

1.1 1,1 39 21081-10 01.86 GEN 10 X 710 7 683  
01.84 WW 10 X 710 7 683  

10 X 710 7 683 9 095 6 329 
01.86 9 095  

43 21081 02.84 WW 10 X 710 7 683  
10 X 710 7 683 9 095 6 329 

1.3 1,3 48 2108 01.86 GEN 10 X 710 7 683  
01.84 WW 10 X 710 7 683  

10 X 710 7 683 9 095 6 329 
i 1,3 48 2108 01.86 GEN 10 X 710 7 683  

WW 10 X 710 7 683  
10 X 710 7 683 9 095 6 329 

1.5 1,5 52 21083 09.91 WW 10 X 710 7 683  
10 X 710 7 683 9 095 6 329 

55 01.86 GEN 10 X 710 7 683  
WW 10 X 710 7 683  

10 X 710 7 683 9 095 6 329 
i 1,5 57 2111 01.84 6 PK 698 6 034 9 095 6 329 

1.5 1,5 54 2110 <R-83> 01.96-12.00 GEN 6 PK 745 8 378  
9 095 6 329 

56 2110 <R-83> 01.96-12.04 6 PK 745 8 378 9 095 6 329 
i 1,5 56,4 2111-77 <Euro 3> 09.01-12.04 6 PK 1110 8 304  

01.96-12.04 9 095 6 329 
i 8V 1,5 56 2111-14/16 <Euro 2> 01.96-12.04 GEN 6 PK 745 8 378  

9 095 6 329 
57 2111/2111-12 01.96-12.04 GEN 6 PK 745 8 378  

9 095 6 329 

Priora Hatchback

Priora Kombi

Samara

Samara Fun

Samara Hatchback

Serie 110
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1.5 i 8V 1,5 58 2111 01.96-12.04 TW 6 PK 745 8 378  
09.01-12.04 6 PK 1110 8 304  
01.96-12.04 9 095 6 329 

i 16V 1,5 68 2112 01.96-12.04 TW 6 PK 745 8 378  
09.01-12.04 6 PK 1110 8 304  
01.96-12.04 9 559 6 550 

69 2112-10 <Euro 2>; 2112-70/76 01.96-12.04 GEN 6 PK 745 8 378  
9 559 6 550 

16V Premier 1,5 68 2112 06.99-12.00 GEN 6 PK 745 8 378  
9 559 6 550 

1.6  i, i 8V 1,6 59 21114; 21114 <Euro 3> 01.05 6 PK 745 8 378 9 095 6 329 
i, i 16V 1,6 65,5 21124; 21124 <Euro 3> 01.05 6 PK 745 8 378 9 559 6 550 

1.5 1,5 56 2110 <R-83> 01.96-12.04 6 PK 745 8 378 9 095 6 329 
i 1,5 57-58 2111 01.96-12.04 GEN 6 PK 745 8 378  

9 095 6 329 
i 8V 1,5 57 2111-14 <Euro 2> 01.96-12.04 GEN 6 PK 745 8 378  

9 095 6 329 
58 2111 01.96-12.04 TW 6 PK 745 8 378  

6 PK 1110 8 304 9 095 6 329 
i 16V 1,5 68 2112 01.96-12.04 TW 6 PK 745 8 378  

09.01-12.04 6 PK 1110 8 304  
01.96-12.04 9 559 6 550 

69/70 2112-10 <Euro 2>; 2112-10/16 01.96-12.04 GEN 6 PK 745 8 378  
9 559 6 550 

1.6  i 1,6 59 21114 <Euro 2>; 21114 <Euro 3> 01.05 GEN 6 PK 745 8 378  
FKL 6 PK 1110 8 304  

9 095 6 329 
65,5/65,9 21124 <Euro 2>; 21124 <Euro 3> 01.05 GEN 6 PK 745 8 378  

9 181  

1.5  i 1,5 54 01.96-12.04 GEN 6 PK 745 8 378  
09.01-12.04 FKL 6 PK 1110 8 304  
01.96-12.04 9 559 6 550 

i, i 8V 1,5 56,4/58 2111; 2111-15 <Euro 2>; 2111-77 01.96 TW 6 PK 745 8 378  
<Euro 3> 6 PK 1110 8 304 9 095 6 329 

i 8V 1,5 56 2111/2111-12 01.96-12.04 GEN 6 PK 745 8 378  
9 095 6 329 

i 16V 1,5 66/67 2112 01.96-12.04 GEN 6 PK 745 8 378  
9 559 6 550 

69 2112 01.96-12.04 TW 6 PK 745 8 378  
09.01-12.04 6 PK 1110 8 304  
01.96-12.04 9 559 6 550 

1.6  i 1,6 59 21114 <Euro 2>; 21114 <Euro 3> 01.05 GEN 6 PK 745 8 378  
FKL 6 PK 1110 8 304  

9 559 6 550 
65,5 21124 <Euro 2>; 21124 <Euro 3> 01.05 GEN 6 PK 745 8 378  

9 181  

1.6  i 1,6 65,5 21124 <Euro 3> 12.08 GEN 6 PK 745 8 378  
9 181  

1.3  , i 1,3 47 2114 01.98 6 PK 698 6 034 9 095 6 329 
1.5  , i 1,5 52/57 2114 01.98 6 PK 698 6 034 9 095 6 329 

2105 1.2 1,2 44 2102 09.81-12.93 10 X 940 7 600  
1.3 1,3 48 2105 05.81-12.93 10 X 940 7 600  
1.5 1,4 55-56 2103 09.86-12.93 GEN 10 X 935 7 689  

10 X 940 7 600  
2105, 2107-02 1.5 1,5 52/55 2103 01.86 10 X 940 7 600  
2106 1.6 1,6 55 2106 <Euro 2> 09.75 10 X 940 7 600  
2107 1.5 1,5 56 92 cu.in 05.81-12.93 GEN 10 X 935 7 689  

10 X 940 7 600  

Serie 111

Serie 112

Serie 114

Serie 115

Serie 2100
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21061 1.5 1,5 48 01.82 10 X 940 7 600  
21063 1.3 1,3 48 21011 01.86 10 X 940 7 600  
21072, 21077 1.3 1,3 48 2105 01.86 10 X 940 7 600 9 019  
21073-40 1.7 1,7 01.86 10 X 940 7 600  
21074 1.6 1,6 55 2106 <Euro 2> 05.82 10 X 940 7 600  
21093 1500 1,5 52 06.89-12.93 6 PK 698 6 034 9 095 6 329 
21099 1.5i 1,5 56,4 2111... 01.90-01.04 6 PK 698 6 034 9 095 6 329 

1.4 1,4 55 2103 01.86-12.00 GEN 10 X 935 7 689  
10 X 940 7 600  

1.5 1,5 55 2103 01.86-12.00 10 X 940 7 600  

1.6  i [835] 1,6 55 835C1.000 Kat <M7> 04.93-10.94 GEN,KL,LH 5 PK 1275 7 930  
GEN,KL,LH 5 PK 962 7 918  

Mot.-Nr. 8308518 04.93-10.94 FKL,PZG 13 X 1025 7 618  
Mot.-Nr. 8308519 04.93-10.94 FKL,PZG 13 X 1050 7 656  
Ricam.Nr 450501, 174618 04.93-10.94 FSL 10 X 735 7 631  
Ricam.Nr 450502, 174619 04.93-10.94 FSL 10 X 685 7 676  

04.93-10.94 9 055 8 928 
57/65 835A1.000 SPI-Weber <M1 / M5>; 01.89-10.94 GEN,KL,LH 10 X 864 7 636  

835A1.046 Kat <M2> GEN,KL,LH 5 PK 962 7 918  
Mot.-Nr. 8308518 01.89-10.94 FKL,PZG 13 X 1025 7 618  
Mot.-Nr. 8308519 01.89-10.94 FKL,PZG 13 X 1050 7 656  
Ricam.Nr 450501, 174618 01.89-10.94 FSL 10 X 735 7 631  
Ricam.Nr 450502, 174619 01.89-10.94 FSL 10 X 685 7 676  

01.89-10.94 9 055 8 928 
66 159B9.000 MPI-GM <M1> 10.94-04.98 GEN,KL 5 PK 940 7 917  

GEN,KL 5 PK 962 7 918  
FKL,PZG 13 X 1025 7 618  
FSL 10 X 685 7 676  

9 055 8 928 
i 16V [835] 1,6 76 182A4.000 MPI-Weber <M6> 04.98-10.99 GEN 5 PK 940 7 917  

FKL 4 PK 962 7 809  
9 184  

1.8  i [835] 1,8 74 836A5.000 MPI-Weber <M2> 10.94-12.95 GEN,KL 5 PK 1040 7 924  
GEN,KL 5 PK 1054 6 069  
FKL,LH,PZG 13 X 875 7 652  
FKL,LH,PZG 13 X 850 7 651  
FSL,PZG 13 X 750 7 648  

9 027  
77 835A2.046 Kat <M4> 

Mot.-Nr. 1308019, 1263034 09.89-10.94 GEN,KL 4 PK 1045 7 905  
Mot.-Nr. 01495078 09.89-10.94 GEN,KL 5 PK 1054 6 069  
Mot.-Nr. 1308020, 1263035 09.89-10.94 GEN,KL 5 PK 1040 7 924  
Mot.-Nr. 01495079 09.89-10.94 GEN,KL 5 PK 1090 6 023  

09.89-10.94 FKL,PZG 13 X 850 7 651  
9 027  

i 16V [835] 1,8 83 182A2.000 MPI-Hit. <M4> 01.96-10.99 GEN,KL,LH 7 PK 1076 6 101  
FSL,KL 3 PK 675 7 883  

9 408 8 562 
97 183A1.000 MPI-Hit. <M2> 01.96-10.99 9 408  

1.9  TD [835] 1,9 66 835A4.000 <M1> 01.89-10.94 GEN,KL 5 PK 905 7 914  
Mot.-Nr. 0933345 01.89-10.94 GEN,KL 5 PK 962 7 918  
Mot.-Nr. 0933346 01.89-10.94 GEN,KL 5 PK 975 7 813  
Mot.-Nr. 1096003 01.89-10.94 FSL 10 X 735 7 631  
Mot.-Nr. 1166364 01.89-10.94 FKL 5 PK 990 7 920  
Mot.-Nr. 1166365 01.89-10.94 FKL 5 PK 940 7 917  

01.89-10.94 9 161 8 541 

Serie 21000

Toscana

LANCIA

Dedra Berlina
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1.9  TD [835] 1,9 66 835A4.000/160D1.000 <M1/M2> 
Mot.-Nr. 1723042 10.94-10.99 GEN,KL 5 PK 905 7 914  

GEN,KL 5 PK 975 7 813  
Mot.-Nr. 1723043 10.94-10.99 GEN,KL 5 PK 915 7 868  

GEN,KL 5 PK 990 7 920  
10.94-10.99 FKL 5 PK 940 7 917  

FSL 10 X 725 7 684  
9 161 8 541 

2.0  i [835] 2,0 83 835A5.046 Kat <M6> 
Mot.-Nr. 1308019, 1263034 09.89-10.94 GEN,KL 4 PK 1045 7 905  
Mot.-Nr. 13080201488439, 09.89-10.94 GEN,KL 5 PK 1040 7 924  
1263035 E0071488439  
Mot.-Nr. 148844001495078 09.89-10.94 GEN 5 PK 1054 6 069  
Mot.-Nr. 01495079 09.89-10.94 GEN 5 PK 1090 6 023  

09.89-10.94 FKL,PZG 13 X 850 7 651  
9 027  

i Automatic [835] 2,0 83 835A5.046 Kat <M3> 10.94-10.99 GEN,KL 5 PK 1054 6 069  
GEN,KL 5 PK 1090 6 023  
FKL,LH,PZG 13 X 875 7 652  
FKL,LH,PZG 13 X 850 7 651  
FSL,PZG 13 X 750 7 648  

9 027  
i, i 4x4 Integrale [835] 2,0 119/121 835A7.046 Kat <M4>; 835A8.046 Kat <M2> 11.90-10.94 GEN,KL 5 PK 1040 7 924  

GEN,KL 5 PK 1054 6 069  
FKL,PZG 13 X 850 7 651  
FSL,KL,PZG 13 X 875 7 652  
FSL,KL,PZG 13 X 750 7 648  

9 027  
i 16V [835] 2,0 102 836A3.000 MPI-Weber <M1> 10.94-10.99 GEN,KL 5 PK 1040 7 924  

GEN,KL 5 PK 1054 6 069  
FKL,PZG 13 X 850 7 651  
FSL,KL,PZG 13 X 875 7 652  
FSL,KL,PZG 13 X 750 7 648  

9 421  

1.6  i [835] 1,6 66 159B9.000 MPI-GM <M1> 10.94-04.98 GEN,KL 5 PK 940 7 917  
GEN,KL 5 PK 962 7 918  
FKL,PZG 13 X 1025 7 618  
FSL 10 X 685 7 676  

9 055 8 928 
i 16V [835] 1,6 76 182A4.000 MPI-Weber <M6> 04.98-10.99 GEN 5 PK 940 7 917  

FKL 4 PK 962 7 809  
9 184  

1.8  i [835] 1,8 74 836A5.000 MPI-Weber <M2> 10.94-12.95 GEN,KL 5 PK 1040 7 924  
GEN,KL 5 PK 1054 6 069  
FKL,LH,PZG 13 X 875 7 652  
FKL,LH,PZG 13 X 850 7 651  
FSL,PZG 13 X 750 7 648  

9 027  
i 16V [835] 1,8 83 182A2.000 MPI-Hit. <M4> 01.96-10.99 GEN,KL,LH 7 PK 1076 6 101  

FSL,KL 3 PK 675 7 883  
9 408 8 562 

97 183A1.000 MPI-Hit. <M2> 01.96-10.99 9 408 8 562 
1.9  TD [835] 1,9 66 835A4.000/160D1.000 <M1/M2> 

Mot.-Nr. 1723042 10.94-10.99 GEN,KL 5 PK 905 7 914  
GEN,KL 5 PK 975 7 813  

Mot.-Nr. 1723043 10.94-10.99 GEN,KL 5 PK 915 7 868  
GEN,KL 5 PK 990 7 920  

10.94-10.99 FKL 5 PK 940 7 917  
FSL 10 X 725 7 684  

9 161 8 541 

Dedra Station Wagon
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2.0  i 16V, i 16V 4x4 [835] 2,0 102 836A3.000 MPI-Weber <M1> 10.94-10.99 GEN,KL 5 PK 1040 7 924  
GEN,KL 5 PK 1054 6 069  
FKL,PZG 13 X 850 7 651  
FSL,KL,PZG 13 X 875 7 652  
FSL,KL,PZG 13 X 750 7 648  

9 421  

1.4  i [836] 1,4 51 160A1.046 <SF M1> 06.93-04.94 GEN,KL 5 PK 1275 7 930  
GEN,KL 5 PK 962 7 918  
FKL,PZG 13 X 1025 7 618  
FSL 10 X 685 7 676  

9 055 8 928 
836A4.000 <SF M7> 04.94-03.95 GEN,KL 5 PK 1275 7 930  

04.94-12.99 GEN,KL 5 PK 962 7 918  
04.95-12.99 GEN,KL 5 PK 940 7 917  
04.94-12.99 FKL,PZG 13 X 1025 7 618  

FSL 10 X 685 7 676  
9 055 8 928 

i BiFuel, i 16V [844] 1,4 88/103/ 198 A 1.000 <M21>; 198 A4.000 <M20>; 07.08 5 PK 1150 6 040 9 542 6 468 1

110 198 A7.000 8 910 
1.6  i [836] 1,6 55 835C1.000 <SF M2> 06.93-03.95 GEN,KL 5 PK 1275 7 930  

06.93-12.99 GEN,KL 5 PK 962 7 918  
04.95-12.99 GEN,KL 5 PK 940 7 917  
06.93-12.99 FKL,PZG 13 X 1025 7 618  

FSL 10 X 685 7 676  
9 055 8 928 

i 16V HPE [836] 1,6 66/76 182A4.000 <SF M9>; 182A6.000 01.96-12.99 GEN 5 PK 940 7 917  
<SF M10> FKL 4 PK 962 7 809  

FSL 3 PK 675 7 883  
9 184  

Multijet [844] 1,6 77/85 844 A3.000; 944 A3.000; 955 A4.000 07.08 6 PK 1395 6 241 9 654 8 961 
88 198 A2.000 <M78> 07.08-12.09 6 PK 1376 7 573  

01.10 6 PK 1395 6 241  
07.08 9 654 6 448 1

8 961 
1.8  i [836] 1,8 66/74/76 835C2.000 <SF M3>; 835/836C4.000 06.93-12.99 GEN,KL 5 PK 1040 7 924  

<SF M4>; 836A5.000 <SF M5>; 836A6.000 GEN,KL 5 PK 1054 6 069  
<SF M6> FKL,PZG 13 X 850 7 651  

FSL,KL,PZG 13 X 875 7 652  
FSL,KL,PZG 13 X 750 7 648  

9 027  
i GT 16V [836] 1,8 97 183A1.000 <SG M3> 01.96-12.99 GEN,KL 7 PK 1076 6 101  

9 408 8 562 
i 16V [836] 1,8 83 182A2.000 <SF M8> 01.96-12.99 GEN,KL 7 PK 1076 6 101  

01.96-10.99 9 408 8 562 
TBi [844] 1,8 147 939 B1.000 <M66> 05.09 9 668  

1.9  Multijet [844] 1,9 140 844 A1.000 <M94> 08.08-12.09 6 PK 1376 7 573  
08.08 VEA 6 457 1

01.10 6 PK 1395 6 241  
08.08 9 613 8 960 

TD [836] 1,9 66 160D1.000 <SQ M2>; 835A4.000 <M1> 
Mot.-Nr. MOT1723043 07.94-12.99 GEN,KL 5 PK 915 7 868  
Mot.-Nr. MOT1723042 07.94-12.99 GEN,KL 5 PK 905 7 914  
Mot.-Nr. 1723042 07.94-12.99 GEN,KL 5 PK 975 7 813  
Mot.-Nr. 1723043 07.94-12.99 GEN,KL 5 PK 990 7 920  

07.94-12.99 FKL 5 PK 940 7 917  
FSL 10 X 725 7 684  

9 161  
2.0  i Turbo 8V Int. 4x4 2,0 126 831C5.046 Kat <M2> 03.89-01.94 5 PK 1350 8 421  

[831]
i Turbo 16V Int. 4x4 2,0 155/158 831E5.000 MPI-Weber <M1>; 06.91-01.94 5 PK 1350 8 421 9 421  
[831] 831E5.046 Kat <M3>

Delta
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2.0  i 16V [836] 2,0 102 836A3.000 <SG M1> 06.93-12.95 GEN,KL 5 PK 1040 7 924  
GEN,KL 5 PK 1054 6 069  
FSL,KL,PZG 13 X 875 7 652  
FSL,KL,PZG 13 X 750 7 648  

9 421  
i 16V Turbo HPE [836] 2,0 137 175A4.000 <SG M4>; 836A2.000 <SG M2> 06.93-12.99 GEN,KL 5 PK 1040 7 924  

GEN,KL 5 PK 1054 6 069  
FKL,PZG 13 X 850 7 651  
FSL,KL,PZG 13 X 875 7 652  
FSL,KL,PZG 13 X 750 7 648  

9 421  
Multijet [844] 2,0 121 198 A5.000 <M120> 08.08-12.09 6 PK 1376 7 573  

08.08 VEA 6 457 1

01.10 6 PK 1395 6 241  
08.08 9 613 8 960 

2.0  i Turbo 16V [838] 2,0 151 838A4.000 <M3> 11.94-06.98 GEN 5 PK 1100 7 925  
FKL,PZG 13 X 875 7 652  
FSL,PZG 13 X 750 7 648  

9 421  
i Turbo 20V [838] 2,0 162 175A3.000 <M6> 06.98-12.00 8 786 8 555 
i 20V [838] 2,0 110 838A1.000 <M1> 11.94-06.96 GEN,KL 6 PK 1038 6 000  

8 786 8 555 
114 838A6.000 <M4> 

Fg.-Nr. 2095794 06.96-12.00 GEN,KL 6 PK 1038 6 000  
GEN,KL 6 PK 1693 7 951  

Fg.-Nr. 2095795 06.96-12.00 GEN,KL 6 PK 1035 6 054  
06.96-12.00 8 786 8 555 

2.4  i 20V [838] 2,4 129 838A2.000 <M2> 11.94-06.98 GEN,KL 6 PK 1038 6 000  
9 408  

838B2.000 <M8> 06.98-12.00 GEN,KL 6 PK 1035 6 054  
9 408  

JTD [838] 2,4 100 838A8.000 <M3> 03.98-12.00 GEN,KL 6 PK 1100 8 437  
9 415 8 746 1

8 903 
TD [838] 2,4 91 838A3.000 <M1>; 838A7.000 <M2> 

Mot.-Nr. 0597295 11.94-03.98 GEN,KL 6 PK 1080 7 842  
GEN,KL 6 PK 1715 8 453  

Mot.-Nr. 0597296 11.94-03.98 GEN,KL 6 PK 1100 8 437  
GEN,KL 6 PK 1733 6 012  

Mot.-Nr. 0130185 11.94-03.98 9 616 8 056 
Mot.-Nr. 0130186 11.94-03.98 9 416 8 923 

3.0  i 24V [838] 3,0 150 838B.000 11.94-01.97 7 PK 1980 8 478  
02.97-06.98 6 PK 1995 8 488  
06.98-12.00 6 PK 1995 8 488 9 622  

Mot.-Nr. 2051777 11.94-06.98 9 622  
838.000 06.98-12.00 6 PK 1995 8 488 9 622  

2.0  i Turbo 16V [838] 2,0 151 834A4.000 MPI-Bosch <M3> 04.97-06.98 GEN 5 PK 1100 7 925  
FKL,PZG 13 X 875 7 652  
FSL,PZG 13 X 750 7 648  

9 421  
i Turbo 20V [838] 2,0 162 175A3.000 MPI-Bosch <M4> 06.98-06.00 8 786 8 555 

2.4  i 20V [838] 2,4 129 838A2.000 MPI-RB <M1>; 838B2.000 04.97-06.00 9 408  
MPI-RB <M5>

3.0  i 24V V6 [838] 3,0 150 838B.000 MPI-RB <M2> 04.97-06.00 6 PK 1995 8 488 9 622 8 280 

2.0  i Turbo 16V [838] 2,0 151 838A4.000 <M3> 11.94-06.98 GEN 5 PK 1100 7 925  
FKL,PZG 13 X 875 7 652  
FSL,PZG 13 X 750 7 648  

9 421  
i Turbo 20V [838] 2,0 162 175A3.000 <M6> 06.98-12.00 8 786 8 555 

Kappa Berlina

Kappa Coupé

Kappa Station Wagon
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2.0  i 20V [838] 2,0 114 838A6.000 <M4> 
Fg.-Nr. 2095794 06.96-12.00 GEN,KL 6 PK 1038 6 000  

GEN,KL 6 PK 1693 7 951  
Fg.-Nr. 2095795 06.96-12.00 GEN,KL 6 PK 1035 6 054  

06.96-12.00 8 786 8 555 
2.4  D Turbo [838] 2,4 91 838A7.000 <M2> 

Mot.-Nr. 0597295 06.96-03.98 GEN,KL 6 PK 1080 7 842  
GEN,KL 6 PK 1715 8 453  

Mot.-Nr. 0597296 06.96-03.98 GEN,KL 6 PK 1100 8 437  
GEN,KL 6 PK 1733 6 012  

06.96-03.98 9 416 8 923 
i 20V [838] 2,4 129 838A2.000 <M2> 11.94-06.98 GEN,KL 6 PK 1038 6 000  

9 408  
838B2.000 <M8> 06.98-12.00 GEN,KL 6 PK 1035 6 054  

9 408  
JTD [838] 2,4 100 838A8.000 <M3> 03.98-12.00 GEN,KL 6 PK 1100 8 437  

9 415 8 746 1

8 903 
3.0  i 24V [838] 3,0 150 838B.000 11.94-01.97 7 PK 1980 8 478  

02.97-06.98 6 PK 1995 8 488  
06.98-12.00 6 PK 1995 8 488 9 622  

Mot.-Nr. 2051777 11.94-06.98 9 622  

1.6  i 16V [839] 1,6 76 182A4.000 <M1 CF2> 10.99-09.00 GEN 5 PK 940 7 917  
FKL 4 PK 962 7 809  
FSL 3 PK 675 7 883  

9 184  
182B6.000 <M2 CF3> 10.00-06.01 GEN 5 PK 940 7 917  

FKL 4 PK 962 7 809  
FSL 3 PK 675 7 883  

10.00-09.05 9 184  
1.8  i 16V [839] 1,8 96 839A4.000 <M5 CF2>; 839A7.000 10.99-02.02 KL 6 PK 1080 7 842  

<M6 CF3> 9 408  
839A9.000 <M7 CF4> 03.02-09.05 KL 6 PK 1063 7 941  

KL 6 PK 1960 6 244  
9 408 6 363 

1.9  JTD [839] 1,9 77/80/85 AR32302 <M1 CF2>; AR37101 <M2 CF3>; 10.99-11.06 KL 6 PK 1035 6 054  
937A2.000 <M3 CF3> KL 6 PK 1840 7 984  

9 415 8 747 1

8 907 
2.0  i 20V [839] 2,0 110 185A8.000 <M11 CF3> 10.00-09.05 FSL 6 PK 1138 8 479  

9 504  
113 182B7.000 <M10 CF2> 03.00-09.00 FSL 6 PK 1138 8 479  

10.99-09.00 8 786  
2.4  i 20V [839] 2,4 129 192A2.000 <M15> 10.99-05.02 FSL 6 PK 1138 8 479  

9 408  
JTD [839] 2,4 98/103/ 839A5.000/AR32501 <M6/M5 CF2>; 10.99-09.05 6 PK 1760 6 037 9 415 8 746 1

110 839A6.000 <M7 CF3>; 841C000 <M8 CF3> 8 903 

1.6  i 16V [839] 1,6 76 182A4.000 <M1 CF2> 10.99-09.00 GEN 5 PK 940 7 917  
FKL 4 PK 962 7 809  
FSL 3 PK 675 7 883  

9 184  
182B6.000 <M2 CF3> 10.00-06.01 GEN 5 PK 940 7 917  

FKL 4 PK 962 7 809  
FSL 3 PK 675 7 883  

10.00-09.05 9 184  
1.8  i 16V [839] 1,8 96 839A4.000 <M5 CF2>; 839A7.000 10.99-02.02 KL 6 PK 1080 7 842  

<M6 CF3> 9 408  
839A9.000 <M7 CF4> 03.02-09.05 KL 6 PK 1063 7 941  

KL 6 PK 1960 6 244  
9 408 6 363 

Lybra Berlina

Lybra Station Wagon
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1.9  JTD [839] 1,9 77/80/85 AR32302 <M1 CF2>; AR37101 <M2 CF3>; 10.99-11.06 KL 6 PK 1035 6 054  
937A2.000 <M3 CF3> KL 6 PK 1840 7 984  

9 415 8 747 1

8 907 
2.0  i 20V [839] 2,0 113 182B7.000 <M10 CF2> 03.00-09.00 FSL 6 PK 1138 8 479  

10.99-09.00 8 786  
185A8.000 <M11 CF3> 10.00-09.05 FSL 6 PK 1138 8 479  

9 504  
2.4  JTD [839] 2,4 98/103 839A5.000/AR32501 <M6/M5 CF2>; 10.99-05.02 6 PK 1760 6 037 9 415 8 746 1

839A6.000 <M7 CF3> 8 903 
110 841C000 <M8 CF3> 06.02-09.05 6 PK 1760 6 037 9 415 8 903 

1.3  Multijet [184] 1,3 51/66/70 188 A9.000 <M30>; 199 A3.000 <M72>; 10.04 KL 6 PK 1180 7 946  
199 B1.000 KL 6 PK 1306 8 343  

1.4  [184] 1,4 55 350A1000 <M11> 03.05 6 467 1

KL 4 PK 668 8 302  
KL 5 PK 1145 8 411  

Mot.-Nr. MOT2919640 03.05 9 624 8 943 
Mot.-Nr. MOT2919639 03.05 9 624 8 943 

LPG [184] 1,4 57 350A1000 <M7> 03.09 KL 5 PK 1145 8 411  
9 624 6 467 1

8 943 
16V [184] 1,4 66 192B2000 <M15> 03.05 KL 4 PK 673 7 961  

KL 5 PK 1145 8 411  
9 542 6 468 1

8 910 
70 843A1000 <M10> 10.04 KL 4 PK 673 7 961  

KL 5 PK 1145 8 411  
9 542 6 468 1

8 910 
1.6  Multijet [184] 1,6 85/88 350 A2.000 <M78>; 350 A3.000 <M77> 10.07 6 PK 1376 7 573 9 654 6 448 1

8 961 
1.9  Multijet [184] 1,9 74 188 B2.000 <M40> 10.04-06.06 6 PK 1190 7 818  

07.06 6 PK 1185 6 063  
10.04 9 415 8 747 1

8 907 

2.0  JTD 16V [179] 2,0 80 RHM <M7> 09.02-02.06 6 PK 1740 8 496 9 585 6 366 
RHW <M5> 09.02-03.06 6 PK 1740 8 496 9 585 6 366 

88 RHK <M8> 03.06-12.10 6 PK 1215 8 391 9 605 8 208 
100 RHR <M9> 10.06-12.10 6 PK 1215 8 391 9 605 8 208 

8 727 1

16V [179] 2,0 100 RFN <M1> 09.02-09.05 KL 6 PK 1190 7 818  
9 500  

2.2  JTD 16V [179] 2,2 95 4HW <M10> 09.02-09.07 6 PK 1740 8 496  
Ricam.Nr 10010 09.02-04.04 9 582 6 351 

6 433 1

Ricam.Nr 10011 05.04-09.07 9 582 6 440 1

8 278 
120/125 4HP <DW12BTED4>; 4HT <M11,M12,M13> 10.07-12.10 6 PK 1205 7 577 9 652 8 277 

3.0  24V [179] 3,0 150 XFW <M15> 09.02-09.05 6 PK 1590 6 096 9 440 8 289 

2.0  i.e. [104] 2,0 84 834 B 146 <M1> 05.92-11.94 GEN 5 PK 1100 7 925  
FKL,PZG 13 X 875 7 652  
FSL,KL,PZG 13 X 850 7 651  
FSL,KL,PZG 13 X 750 7 648  

9 027  
i.e. 16V, i.e. 16V Turbo 2,0 112/148 834 F 1.000 <M1>; 834 F 2.000 <M2> 05.92-11.94 GEN 5 PK 1100 7 925  
[104] FKL,PZG 13 X 875 7 652  

FSL,KL,PZG 13 X 850 7 651  
FSL,KL,PZG 13 X 750 7 648  

9 421  
2.5  TD [104] 2,5 85 8144.97Y 05.92-11.94 5 PK 890 7 913 9 417 8 559 3

Musa

Phedra

Thema Berlina
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3.0  i.e. [104] 3,0 126 834 F.000 <M1> 05.92-11.94 FSL,NIV 4 PK 760 8 337  
FSL,NIV 4 PK 800 7 893  

8 834  

2.0  i.e. 16V, i.e. 16V Turbo 2,0 112/148 834 F 1.000 <M1>; 834 F 2.000 <M2> 05.92-11.94 GEN 5 PK 1100 7 925  
[104] FKL,PZG 13 X 875 7 652  

FSL,KL,PZG 13 X 850 7 651  
FSL,KL,PZG 13 X 750 7 648  

9 421  
2.5  TD [104] 2,5 85 8144.97Y; 8144.97Y EDC-Bosch 05.92-11.94 5 PK 890 7 913 9 417 8 559 3

3.0  i.e. [104] 3,0 126 834 F.000 <M1> 05.92-11.94 FSL,NIV 4 PK 760 8 337  
FSL,NIV 4 PK 800 7 893  

8 834  

2.0  Turbo 20V [841] 2,0 136 841E.000 <M1> 04.02-12.09 9 504  
2.4  JTD 10V [841] 2,4 110 841C.000 <M20> 04.02-02.05 6 PK 1740 8 496 9 415 8 746 1

8 903 
JTD 20V [841] 2,4 120/129 841G.000 <M24>; 841H.000 <M25>; 06.03-02.06 VEA 6 459 1

841M.000 <M22>; 841N.000 <M23> 6 PK 1740 8 496 9 618 8 942 
136 841 P.000 <M99 CF4> 03.06-12.09 VEA 6 458 1

6 PK 1740 8 496 9 613 8 940 
20V [841] 2,4 125 841D.000 <M5> 04.02-12.09 9 408  

3.0  V6 24V [841] 3,0 158 841A.000 <M10> 04.02-07.03 6 PK 1995 8 488 9 622 8 280 
3.2  V6 24V [841] 3,2 169 841A.000 <M11> 08.03-12.09 6 PK 1995 8 488 9 622 8 280 

1.1  i.e. [840] 1,1 40 176B2.000 SPI-Weber <M5 CF2> 04.97-06.00 GEN,KL 4 PK 673 7 961  
GEN,KL 4 PK 841 7 805  
FKL 4 PK 698 7 803  

Mot.-Nr. 9042884 04.97-06.00 8 799 1

Mot.-Nr. 9042883 04.97-06.00 9 005  
Mot.-Nr. 9042883 04.97-06.00 9 528 8 911 

1.2  i 8V [840] 1,2 44 188A4.000 <M1 CF3> 06.00-01.02 GEN,KL 5 PK 1588 8 310  
Mot.-Nr. 0714684 06.00-06.03 GEN,KL 4 PK 673 7 961  
Mot.-Nr. 0714685 06.00-06.03 GEN,KL 4 PK 668 8 302  

06.00-06.03 FSL 3 PK 915 7 886  
9 527 8 905 

i 16V [840] 1,2 63 188A5.000 <M2 CF3> 06.00-06.03 GEN,KL 4 PK 673 7 961  
Mot.-Nr. 616578 06.00-06.03 GEN,KL 5 PK 1588 8 310  

06.00-06.03 FSL 3 PK 915 7 886  
9 542 6 468 1

8 910 
i.e. 8V [840] 1,2 44 840A3.000 SPI-Weber <M1 CF2> 01.96-09.97 GEN,KL 4 PK 715 7 888  

01.96-06.00 GEN,KL 4 PK 673 7 961  
10.97-06.00 GEN,KL 4 PK 841 7 805  
01.96-09.97 FKL 4 PK 865 7 827  
01.96-06.00 FSL 3 PK 915 7 886  
10.97-06.00 FKL 4 PK 698 7 803  

Mot.-Nr. 9042883 01.96-06.00 8 793 1

Mot.-Nr. 9042884 01.96-06.00 8 798 1

Mot.-Nr. 9042882 01.96-06.00 9 461  
Mot.-Nr. 9042883 01.96-06.00 9 527 8 905 

i.e. 16V [840] 1,2 63 176B9.000 MPI-Weber <M4 CF2> 04.97-09.97 GEN,KL 4 PK 715 7 888  
04.97-06.00 GEN,KL 4 PK 673 7 961  
10.97-06.00 GEN,KL 4 PK 841 7 805  
04.97-09.97 FKL 4 PK 865 7 827  
04.97-06.00 FSL 3 PK 915 7 886  
10.97-06.00 FKL 4 PK 698 7 803  
04.97-06.00 9 542 8 910 

1.4  i.e. 12V [840] 1,4 55 840A4.000 SPI-Bosch <M3> 01.96-03.98 GEN,KL 6 PK 1840 7 984  
01.96-06.00 GEN,KL 6 PK 1045 7 940  
10.99-06.00 GEN,KL 6 PK 1840 7 984  
01.96-06.00 9 182 8 664 

Thema Station Wagon

Thesis

Y
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1.4  i.e. 12V [840] 1,4 59 840A2.000 SPI-Bosch <M2> 01.96-03.98 GEN,KL 6 PK 1840 7 984  
01.96-06.00 GEN,KL 6 PK 1045 7 940  
10.99-06.00 GEN,KL 6 PK 1840 7 984  
01.96-06.00 9 182 8 664 

1.1  i [156] 1,1 37/40 156C.046 SPI-Bosch <M1>; 176B2.000 09.92-12.95 GEN,KL 4 PK 673 7 961  
<M3> GEN,KL 3 PK 690 7 884  

Mot.-Nr. 5088941 09.92-12.95 FKL 4 PK 815 7 894  
Mot.-Nr. 5088942 09.92-12.95 FKL 4 PK 825 8 341  

09.92-12.95 9 005 8 796 1

8 931 
i Selectronic [156] 1,1 37/40 156C.046 SPI-Bosch <M1>; 176B2.000 09.92-12.95 GEN,KL 4 PK 673 7 961  

<M3> GEN,KL 3 PK 690 7 884  
Mot.-Nr. 5088941 09.92-12.95 FKL 4 PK 815 7 894  
Mot.-Nr. 5088942 09.92-12.95 FKL 4 PK 825 8 341  

09.92-12.95 9 005 8 931 
i 4x4 [156] 1,1 37/40 156C.046 SPI-Bosch <M1>; 176B2.000 09.92-12.95 GEN,KL 4 PK 673 7 961  

<M3> GEN,KL 3 PK 690 7 884  
Mot.-Nr. 5088941 09.92-12.95 FKL 4 PK 815 7 894  
Mot.-Nr. 5088942 09.92-12.95 FKL 4 PK 825 8 341  

09.92-12.95 9 005 8 796 1

8 931 
1.3  i [156] 1,3 53 146A5.046 MPI-Bosch <M2> 09.92-12.95 GEN 10 X 1000 7 613  

1.2  [312] 1,2 51 169 A4.000 06.11 KL 4 PK 668 8 302  
KL 5 PK 1145 8 411  

9 624 6 467 1

8 943 
8V [843] 1,2 44 188 A4.000 <M1> 06.03-11.11 KL 4 PK 668 8 302  

KL 5 PK 1145 8 411  
Mot.-Nr. 2533528 06.03-11.11 8 798 1

Mot.-Nr. 2533529 06.03-11.11 6 467 1

Mot.-Nr. 2533528 06.03-08.04 9 527 8 905 
Mot.-Nr. 2533529 09.04-11.11 9 624 8 943 

16V [843] 1,2 59 188 A5.000 <M5> 06.03-09.06 KL 4 PK 673 7 961  
KL 5 PK 1145 8 411  

9 542 6 468 1

8 910 
1.3  JTD, Multijet [843] 1,3 51/55/66/ 188 A9.000 <M15>; 199 A2.000 06.03-11.11 KL 6 PK 1180 7 946  

77 <ECOCF4>; 199 A2.000 <M73>; KL 6 PK 1306 8 343  
199 A3.000 <M72>; 199 A3.000 <M105>  

Multijet 16V [312] 1,3 70 199 B1.000 06.11 KL 6 PK 1180 7 946  
KL 6 PK 1306 8 343  

1.4  LPG [843] 1,4 55 350 A1.000 <M7> 03.09-11.11 9 624 6 467 1

8 943 
8V [843] 1,4 55 350 A1.000 <M11> 10.06-11.11 KL 4 PK 668 8 302  

KL 5 PK 1145 8 411  
9 624 6 467 1

8 943 
16V [843] 1,4 70 843A1000 <M10> 06.03-11.11 KL 4 PK 673 7 961  

KL 5 PK 1145 8 411  
9 542 6 468 1

8 910 

2.0  i.e. Turbo [122] 2,0 110 RGX <M1> 09.94-02.97 GEN,70A,KL 6 PK 1070 6 062  
GEN,80A,KL 6 PK 1080 7 842  
KL 6 PK 1660 7 978  

03.97-06.99 KL 6 PK 1165 7 945  
KL 6 PK 1605 6 029  

09.94-06.99 9 150 6 357 
JTD [122] 2,0 80 RHW <M11> 10.00-06.02 KL 6 PK 1468 6 097  

KL 6 PK 1750 7 981  
9 585 6 366 

Y 10

Ypsilon

Zeta
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2.0  JTD [122] 2,0 80 RHZ <M4> 06.99-06.02 KL 6 PK 1468 6 097  
KL 6 PK 1750 7 981  

9 435 6 358 
6 435 1

16V [122] 2,0 97 RFN <M10> 10.00-06.02 KL 6 PK 1190 7 818  
KL 6 PK 1705 7 989  

9 500 6 443 1

8 916 
RFV <M3> 06.99-10.00 KL 6 PK 1165 7 945  

KL 6 PK 1605 6 029  
9 412  

2.1  TD [122] 2,1 80 P8C <M2> 05.96-06.99 KL 6 PK 1100 8 437  
8 812  

2.4  Td4 AWD 2,4 90-103 Td4 244DT 05.07 KL 7 PK 2958 7 558  
2.5  AWD 2,5 62 08.90-09.01 GEN,KL 10 X 1025 7 614  

KL,WP 10 X 1025 7 614  
LH,PZG,TW 13 X 725 7 530  

D AWD 2,5 50 08.90-09.01 GEN 10 X 1025 7 614  
KL,WP 10 X 1025 7 614  

Fg.-Nr. LA 939975 08.90-09.01 LH,PZG,TW 13 X 725 7 530  
08.90-09.01 9 415  

D Turbo AWD 2,5 80-83 Gemini TCI D.I. 23L <200/300 Tdi> 
Mot.-Nr. 11 L... 08.90-12.01 GEN 10 X 1025 7 614  
Mot.-Nr. 16L 00001A16L 25164 09.94-12.01 GEN 7 PK 1605 6 091  
Mot.-Nr. 16L 25165 09.94-12.01 GEN 7 PK 1575 6 092  
Mot.-Nr. 11 L... 08.90-12.01 FSL,PZG 13 X 725 7 530  
Mot.-Nr. 16 L... 09.94-12.01 FKL 4 PK 1325 6 090  
Fg.-Nr. Motor Nr.:16L..., 09.94-12.01 9 468  
VA 117353  
Fg.-Nr. VA 117354 09.94-12.01 9 468  
Mot.-Nr. 11 L... 08.90-12.01 9 568  

2.8  AWD 2,8 140-142 M52 09.00-09.04 6 PK 1555 7 949  
3.5  AWD 3,5 100 V8 08.90-12.98 GEN,KL 10 X 675 7 629  

FKL,PZG 13 X 900 7 653  
FSL,PZG 13 X 925 7 654  

2.4  Td4 AWD 2,4 90-103 Td4 244DT 08.07 KL 7 PK 2958 7 558  
2.5  AWD 2,5 62 08.90-09.01 GEN,KL 10 X 1025 7 614  

KL,WP 10 X 1025 7 614  
LH,PZG,TW 13 X 725 7 530  

D AWD 2,5 50-51 08.90-09.01 GEN 10 X 1025 7 614  
KL,WP 10 X 1025 7 614  

Fg.-Nr. LA 939975 08.90-09.01 LH,PZG,TW 13 X 725 7 530  
08.90-09.01 9 415  

D Turbo AWD 2,5 65-83 Gemini TCI D.I. 23L <200/300 Tdi> 
Mot.-Nr. 11 L... 08.90-12.01 GEN 10 X 1025 7 614  
Mot.-Nr. 16L 00001A16L 25164 09.94-12.01 GEN 7 PK 1605 6 091  
Mot.-Nr. 16L 25165 09.94-12.01 GEN 7 PK 1575 6 092  
Mot.-Nr. 11 L... 08.90-12.01 FSL,PZG 13 X 725 7 530  
Mot.-Nr. 16 L... 09.94-12.01 FKL 4 PK 1325 6 090  
Fg.-Nr. Motor Nr.:16L..., 09.94-12.01 9 468  
VA 117353  
Fg.-Nr. VA 117354 09.94-12.01 9 468  
Mot.-Nr. 11 L... 08.90-12.01 9 568  

2.8  AWD 2,8 140-142 M52 09.00-09.04 6 PK 1555 7 949  
3.5  AWD 3,5 100 V8 08.90-12.98 GEN,KL 10 X 675 7 629  

FKL,PZG 13 X 900 7 653  
FSL,PZG 13 X 925 7 654  

LAND ROVER GROUP

Defender 90

Defender 110
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2.4  Td4 AWD 2,4 90-103 Td4 244DT 08.07 KL 7 PK 2958 7 558  
2.5  D AWD 2,5 50 08.90-09.01 GEN 10 X 1025 7 614  

KL,WP 10 X 1025 7 614  
Fg.-Nr. LA 939975 08.90-09.01 LH,PZG,TW 13 X 725 7 530  

08.90-09.01 9 415  
D Turbo AWD 2,5 80-83 Gemini TCI D.I. 23L <200/300 Tdi> 

Mot.-Nr. 11 L... 08.90-12.01 GEN 10 X 1025 7 614  
Mot.-Nr. 16L 00001A16L 25164 09.94-12.01 GEN 7 PK 1605 6 091  
Mot.-Nr. 16L 25165 09.94-12.01 GEN 7 PK 1575 6 092  
Mot.-Nr. 11 L... 08.90-12.01 FSL,PZG 13 X 725 7 530  
Mot.-Nr. 16 L... 09.94-12.01 FKL 4 PK 1325 6 090  
Fg.-Nr. Motor Nr.:16L..., 09.94-12.01 9 468  
VA 117353  
Fg.-Nr. VA 117354 09.94-12.01 9 468  
Mot.-Nr. 11 L... 08.90-12.01 9 568  

2.0  i 16V AWD 2,0 100 20 T4 <MPi> 10.93-06.98 KL 6 PK 1360 7 554  
KL 6 PK 1750 7 981  

8 836  
2.5  TDi AWD 2,5 82-83 200 Tdi 09.89-09.94 GEN 10 X 613 7 677  

FKL,PZG 13 X 1350 7 667  
FSL,PZG,WP 13 X 1025 7 618  

9 568  
82-90 19L 21L 22L 23L 300 10.93-12.98 FKL 4 PK 1325 6 090  

Fg.-Nr. TA 163104, TA 501920 10.93-12.98 WP 7 PK 1575 6 092  
Fg.-Nr. MA 163103 10.93-12.98 WP 7 PK 1605 6 091  
Fg.-Nr. VA 560898 10.93-12.98 9 468  
Fg.-Nr. VA 560897 10.93-12.98 9 468  

3.5  AWD 3,5 107 V8 3.5 09.89-12.98 GEN 10 X 675 7 629  
FKL 13 X 985 7 743  
FSL,PZG 13 X 925 7 654  

i AWD 3,5 98-119 22D <V8F-EFI-KAT> 
Fg.-Nr. LA 081990 09.89-08.94 GEN 13 X 985 7 743  

09.89-12.98 LU2 10 X 675 7 629  
Fg.-Nr. LA 081990 09.89-12.98 FSL,PZG 13 X 925 7 654  

3.9  i V8 AWD 3,9 134-136 V8 3.9 <EFi> 
Fg.-Nr. LA 081990 10.93-08.94 GEN 13 X 985 7 743  
Mot.-Nr. 36D50530C, 38D32140C 10.93-12.99 GEN,KL 7 PK 1855 7 565  

10.93-12.99 KL,LU1 4 PK 1260 8 380  
FSL,PZG 13 X 925 7 654  
LLE,LU2 5 PK 1135 8 410  
LU2,RLE 10 X 675 7 629  

4.0  i AWD [LT, LJ] 4,0 134-139 36D 94D 56D <OHV> 10.98-08.04 AFS,AID,KL 7 APK 2710 6 285  
4.6  i AWD 4,6 140 V8 - EFi 01.03-12.04 AFS,AID,KL 7 APK 2710 6 285  

2.7  TDV6 AWD [TAA] 2,7 140-147 276DT 09.04-08.09 8 PK 2093 6 268  
NOC,UML 8 949 3

EU4,HDP, 9 663 8 951 3

MPR  
NOC 9 659  

4.4  AWD [TAA] 4,4 220 448PN 09.04-08.09 GEN 6 PK 2345 6 297  

2.7  TDV6 AWD [LA] 2,7 140 276DT 09.09-08.10 NOC,UML 8 949 3

HDP 9 663 8 951 3

NOC 9 659  
3.0  SDV6 AWD 3,0 180-200 306DT 09.10 NOC,UML 8 949 3

HDP 9 650 8 950 3

NOC 9 659  
TDV6 AWD [LA] 3,0 155/ 306DT 09.09 NOC,UML 8 949 3

180-184 HDP 9 650 8 950 3

NOC 9 659  

Defender 130

Discovery I

Discovery II

Discovery III

Discovery IV
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1 987 94 ... 1 987 94 ... 1 987 94 ...

L

1.8  i 16V AWD [LN] 1,8 84-88 K18 / 18K16 <K-Serie> 09.97-03.07 GEN,KL 5 PK 735 6 093  
GEN,KL 5 PK 1190 6 061  
FSL 3 PK 760 7 880  
ARS 9 519  
MRS 9 442  

2.0  D AWD [LN] 2,0 70-72 20T2N <L-Serie> 09.97-09.03 KL 6 PK 1185 6 063  
Mot.-Nr. 18N 000244, 09.97-09.03 U07 9 521  
17N 000187  

TD4 AWD [LN] 2,0 80-82 TD4 204D3 09.01-03.07 GEN 5 PK 2030 8 331  
Fg.-Nr. 1A 999999 09.01-03.07 FKL 5 PK 875 7 829  
Fg.-Nr. 2A 000001 09.01-03.07 FKL 5 PK 884 7 912  

2.5  V6 AWD [LN] 2,5 130 KV6 25 K4F 09.01-03.07 VO 9 636  

2.2  Td4 AWD 2,2 110-118 224DT 10.06 6 PK 1743 8 360 9 652 8 277 

2.2  eD4, SD4 AWD [LF] 2,2 110/140 DW12BTED4; 224DT 09.10 6 PK 1743 8 360 9 652 8 277 

2.2  eD4, SD4 AWD, TD4 2,2 110/140 224DT 09.11 6 PK 1205 7 577 9 652 8 277 
AWD [LV]

2.5  D Turbo AWD 2,5 89 VM-HR-492.4 09.90-09.94 LLE,WP 5 PK 1135 8 410  
TDi Classic AWD 2,5 83 14L <200 TDi> 10.92-09.95 GEN 10 X 613 7 677  

FKL,PZG 13 X 1350 7 667  
FSL,PZG,WP 13 X 1025 7 618  

9 568  
3.9  i AWD, i Classic AWD 3,9 127/134 35D,36D <V8-EFi-KAT>; 37D,38D 

<V8-EFi-KAT>
Fg.-Nr. JA 610294 11.88-04.96 FSL,PZG 13 X 925 7 654  
Fg.-Nr. JA 610294LA 647644 11.88-04.96 FKL 13 X 985 7 743  
Fg.-Nr. KA 624756 11.88-04.96 LU1,LU2 4 PK 1260 8 380  
Fg.-Nr. JA 624754 11.88-04.96 LU1,LU2 10 X 675 7 629  

4.3  Vogue LSE AWD 4,3 147-149 40D <V8-EFi-KAT> 
Fg.-Nr. JA 610294 09.92-04.96 FSL,PZG 13 X 925 7 654  
Fg.-Nr. JA 610294LA 647644 09.92-04.96 FKL 13 X 985 7 743  
Fg.-Nr. KA 624756 09.92-04.96 LU1,LU2 4 PK 1260 8 380  
Fg.-Nr. JA 624754 09.92-04.96 LU1,LU2 10 X 675 7 629  

2.5  D AWD [LP] 2,5 100-102 25 6T 09.94-08.02 GEN 5 PK 1815 8 482  
FKL 4 PK 841 7 805  

TDi AWD [LP] 2,5 81-83 14L <200 TDi> 10.94-04.96 FKL 4 PK 1325 6 090  
Fg.-Nr. TA 10.94-04.96 WP 7 PK 1575 6 092  
Fg.-Nr. MA 10.94-04.96 WP 7 PK 1605 6 091  

10.94-04.96 9 468  
4.0  i V8 AWD [LP] 4,0 136-140 42D 

Fg.-Nr. WA 410481 09.94-08.02 KL 7 PK 2120 7 579  
4.6  i V8 AWD [LP] 4,6 158-166 46D 

Fg.-Nr. WA 410481 09.94-08.02 KL 7 PK 2120 7 579  

3.0  Td6 AWD [LM] 2,9 130 M57 D30 <30 6D 1> 03.02-09.06 FKL 5 PK 813 6 026  
3.6  TDV8 AWD [LM] 3,6 200 3.6 32V Lion 09.06-08.09 8 PK 1955 7 062  
4.2  AWD [LM] 4,2 291 AJ-V8 03.05-08.09 FKO 6 PK 2565 7 574  
4.4  V8 AWD [LM] 4,4 210 M62B44 V8 03.02-07.05 FKL 5 PK 1000 7 814  

3.0  TD AWD [LG] 3,0 183-190 306DT 02.13 NOC,UML 8 949 3

HDP 9 650 8 950 3

NOC 9 659  
3.6  TDV8 AWD 3,6 200 368DT 09.09-01.13 8 PK 1955 7 062  
4.4  SD AWD [LG] 4,4 250 448DT 01.14 HDP 9 650 8 950 3

Freelander

Freelander II

Freelander 2

Range Rover Evoque

Range Rover I

Range Rover II

Range Rover III

Range Rover IV
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1 987 94 ... 1 987 94 ... 1 987 94 ...

L

2.7  TD AWD [LS] 2,7 140 276DT 03.05-08.09 AFS 8 PK 2093 6 268  
NOC,UML 8 949 3

EU4,HDP, 9 663 8 951 3

MPR  
NOC 9 659  

3.0  SD AWD, TD AWD [LS] 3,0 155-188 306DT 09.09-08.13 NOC,UML 8 949 3

HDP 9 650 8 950 3

NOC 9 659  
SDV6 AWD, TDV6 AWD 3,0 183-190/ 306DT; 306DTX 09.13 NOC,UML 8 949 3

[LW] 215 HDP 9 650 8 950 3

NOC 9 659  
3.6  TD AWD [LS] 3,6 200 01.07-08.13 GEN 6 PK 1360 7 554  
4.2  AWD [LS] 4,2 286-287 428 PS 03.05-08.09 GEN 6 PK 2565 7 574  

FKO 6 PK 2565 7 574  
4.4  AWD [LS] 4,4 220-225 448 PN 03.05-08.09 GEN 6 PK 2345 6 297  

GEN,AFS 6 PK 2565 7 574  

300 i [V] 3,0 149 1MZFE 08.96-07.01 9 664  
158 1MZFE 07.01-07.03 GEK,TW 6 PK 1038 6 000  

9 664  
330 i [V] 3,3 168 3MZFE 07.01-06.04 GEK,TW 6 PK 1038 6 000  

07.01-03.06 9 664  
350 i [V6] 3,5 204 2GRFE 06.12 7 PK 1550 6 254  

250 i [L1] 2,5 154 4GR-FSE 03.12 7 PK 1550 6 254  
300 [S1] 3,0 183 3GRFSE 01.05-12.11 7 PK 1550 6 254  

i [S1] 3,0 163-168 2JZGE 08.97-01.05 6 PK 1930 6 005  
350 , 4x4 [S1] 3,5 232 2GRFSE 08.05-12.12 7 PK 1550 6 254  

i 4x4 [L1] 3,5 233 2GRFSE 01.12 7 PK 1550 6 254  
430 [S1] 4,3 208 3UZFE 01.05-09.08 9 655  

i [S1] 4,3 208 3UZFE 07.00-01.07 6 PK 2245 6 105 9 655  

470 4x4 [J1] 4,7 172 2UZFE 11.02-01.04 6 PK 2245 6 105  
02.04-08.09 6 PK 2238 6 104  
11.02-08.09 9 655  

200 i [E1] 2,0 114 1GFE 01.99-07.05 9 629  
220 d [E2] 2,2 110/ 2ADFHV; 2ADFTV 08.10-08.12 7 PK 1870 6 258  

129-130  
250 C i, i, 4x4 [E2] 2,5 153/158 4GR-FSE 08.05-05.13 7 PK 1550 6 254  

i [E3] 2,5 153 4GR-FSE 04.13 7 PK 1550 6 254  
300 i [E1] 3,0 157 2JZGE 07.01-07.05 6 PK 1930 6 005  
350 C i, i [E2] 3,5 180/233 2GRFSE 04.09 7 PK 1550 6 254  

200 i [E1] 2,0 114 1GFE 08.02-07.05 9 629  

400 i [F1] 4,0 180/185 1UZFE 12.89-09.94 GEN 6 PK 2245 6 105  
9 655  

i [F2] 4,0 194 1UZFE 10.94-07.97 GEN 6 PK 2245 6 105  
430 i [F3] 4,3 208 3UZFE 08.00-08.06 WW 6 PK 2238 6 104  

6 PK 2245 6 105  
9 655  

460 i, i 4x4 [F4] 4,6 260/270/ 1URFE; 1URFSE 08.06 6 PK 2100 7 833  
283-285  

450 4x4 [J8] 4,5 158 1FZFE 11.95-01.98 GEN 10 X 1125 7 643  

Range Rover Sport

LEXUS

ES

GS

GX

IS

IS Wagon

LS

LX
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L

470 4x4 [J1] 4,7 172 2UZFE 01.98-08.02 6 PK 2196 8 429  
09.02-01.04 6 PK 2245 6 105  
02.04-08.07 6 PK 2238 6 104  
01.98-08.07 9 655  

300 i 4x4 [U3] 3,0 150 1MZFE 02.03-01.06 GEK 6 PK 1045 7 940  
9 664  

4x4 [U1] 3,0 148 1MZFE 07.00-02.03 GEK 6 PK 1038 6 000  
9 664 6 502 3

6 504 
164 1MZFE 01.98-07.98 GEK 13 X 950 7 615  

08.98-02.03 GEK 6 PK 1038 6 000  
01.98-02.03 9 664 6 504 

330 4x4 [U1/U3] 3,3 172 3MZFE 03.02 GEN,FKL 6 PK 1045 7 940  
9 664  

350 i 4x4 [L1] 3,5 204 2GRFE 12.08 7 PK 1550 6 254  
400h , 4x4 [U3] 3,3 155-200 3MZFE 03.05-12.08 9 664  

430 [Z4] 4,3 210 3UZFE 05.01-08.10 9 655  

0.8  i 12V [YC3] 0,8 33-35 F8D 09.00-01.06 FKL 3 PK 750 8 363  
9 643  

1.1  i 16V 1,1 47 F10D 09.00-06.04 GEN,WP 4 PK 706 7 962  
FKL 3 PK 750 8 363  

9 643  

1.3  i 4WD 1,3 59 G13BB 01.00 GEN,WP 4 PK 815 7 894  
9 444  

0.8 0,8 27 F8B 11.84-11.99 9 061  

1.0  i 1,0 37 G10B 10.93-11.02 GEN,WP 4 PK 815 7 894  
9 445  

i 16V 1,0 44 G10BB 09.99-03.06 GEN,WP 4 PK 815 7 894  
9 444  

0.8  i 6V [MB 308] 0,8 29 F8B 12.83-12.04 9 061  
i 12V [MB 308] 0,8 33 F8D 01.00-03.03 9 643  

1.5  i 1,5 85-88 B5 (DOHC) 06.91-01.98 GEN 4 PK 890 7 898  
FSL,TW 4 PK 890 7 898  

2.0  i 2,0 74-77 FEE 11.97-12.98 FKL 13 X 950 7 615  
01.99-11.05 FKL 4 PK 1100 7 863  

FSL 4 PK 975 7 830  

2.0 2,0 60 FE (SOHC) 11.86-09.95 FKL 13 X 950 7 615  

2.5  i 4WD 2,5 147 KLZE 10.97-05.02 GEN,TW 5 PK 950 8 400  
FSL 4 PK 920 7 902  

2.0  Turbo 2,0 206 20BREW 03.90-02.94 5 PK 813 6 026  
FSL,PZG 13 X 1015 8 147  

2.2  D, D 4x4 [KE] 2,2 110/129 SH <SKYACTIV-D> 01.12 6 PK 1190 7 818  

RX

SC Cabrio

MARUTI

Alto

Gypsy King

Omni

Zen

800

MAZDA

AZ-3

Bongo Friendee

Bongo Wagon

Capella Wagon

Cosmo

CX-5
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M

2.3  MZR DISI Turbo 4x4 2,3 175/191 L3 04.07 GS 6 PK 2315 6 044  
[ER] Fg.-Nr. ER*9**121142 04.07-04.08 AG 6 PK 2285 6 082  

2.5  [ER] 2,5 120 L5 01.11 6 PK 2300 8 464  

1.3  i [DW] 1,3 46 B3 05.98-01.00 GEN 4 PK 890 7 898  
08.00-02.03 GEN 4 PK 890 7 898  
05.98-01.00 LHK 4 PK 954 7 808  

OKL 4 PK 850 7 895  
9 539 8 919 

01.00-08.00 4 PK 890 7 898 9 539 8 919 
08.00-02.03 9 539 8 919 

53 B3 05.98-01.00 GEN 4 PK 890 7 898  
LHK 4 PK 954 7 808  
OKL 4 PK 850 7 895  

9 539 8 919 
61 B3ME/B3E 07.96-07.02 9 539  

1.5  i [DE] 1,5 83 ZYVE 05.07 6 PK 1863 6 018  
i [DW] 1,5 55 B5 01.00-02.03 GEN,LHK 4 PK 875 7 897  

9 539 8 919 
74 B5ME/B5E 07.96-07.02 9 539  

i [DY] 1,5 83 ZYVE 06.02-05.05 6 PK 2055 7 988  
06.05-05.07 6 PK 1863 6 018  

1.5  i 1,5 85-88 B5 (DOHC) 09.93-01.98 FKL 4 PK 890 7 898  

1.6  i 1,6 88 B6ZE 06.89-08.93 FKL 4 PK 856 7 896  
FSL 4 PK 865 7 827  

9 539  
1.8  i 1,8 96 BPZE 08.93-11.97 9 539  

1.8  i 1,8 103 K8ZE 12.91-06.96 FSL 4 PK 920 7 902  

2.0 2,0 74 FE 01.99-01.04 FKL 4 PK 1100 7 863  
FSL 4 PK 975 7 830  

09.96-01.04 8 774  

1.3  i 1,3 63 B3ME 04.98-09.02 GEN 4 PK 890 7 898  
FSL 4 PK 890 7 898  

9 539  
1.5  i 1,5 96 ZLVE 04.98-09.02 GEN 4 PK 890 7 898  

i, i 4WD 1,5 81 ZLDE 04.98-10.03 GEN 4 PK 890 7 898  
FSL 4 PK 890 7 898  

2.0  i 2,0 121-125 FSZE 12.01-10.03 GEN 4 PK 920 7 902  

1.3  i 1,3 58 B3 11.90-01.96 FKL,TW 4 PK 890 7 898  
9 539  

63 B3ME 08.96-05.99 GEN 4 PK 890 7 898  
FSL 4 PK 890 7 898  

9 539  
1.8  i 1,8 99 BPZE 05.94-05.99 GEN 4 PK 890 7 898  

FSL,TW 4 PK 890 7 898  

1.5  i 1,5 81 ZLDE 04.98-09.03 GEN 4 PK 890 7 898  
FSL 4 PK 890 7 898  

96 ZLVE 04.98-09.03 GEN 4 PK 890 7 898  
2.0  i, i 4WD 2,0 121-125 FSZE 06.99-09.03 GEN 4 PK 920 7 902  

1.8  i 1,8 99 BPZE 08.93-06.97 GEN 4 PK 890 7 898  
FSL 4 PK 890 7 898  

2.0  i 2,0 125 KFZE 08.93-06.97 GEN,TW 4 PK 920 7 902  
5 PK 850 7 847  

CX-7

Demio

Eunos Presso

Eunos Roadster

Eunos 500

E2000

Familia

Familia Hatchback

Familia S-Wagon

Lantis Coupé
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2.2 2,2 77 F2 02.91-02.04 GEN 13 X 1075 7 657  

2.3  i 24V [TA] 2,3 149 KJ 08.00 FSL 8 PK 1635 7 056  

2.0  D Turbo [LW] 2,0 100 RF 03.02-06.04 9 610 8 192 
8 193 3

i 2,0 99 FS 05.99-04.02 GEN 4 PK 920 7 902  
i 16V [LW] 2,0 90 FS 06.99-04.02 GEN 4 PK 935 7 826  

LHK 5 PK 1165 7 841  
8 833 8 176 

2.3  i [LW] 2,3 104 L3 03.02-06.04 GEN 6 PK 2285 6 082  
6 PK 2285 6 082  

2.5  i [LW] 2,5 129 G 
Fg.-Nr. LW10G1-102479 06.99 GEN 6 PK 2100 7 833  

06.99 WP 3 PK 690 7 884  
i 24V [LW] 2,5 125 GY 05.99-04.02 GEN 6 PK 2100 7 833  

WP 3 PK 690 7 884  
12V D Turbo [LV] 2,5 85 WLT 03.96-05.99 GEN 13 X 1000 7 617  

Fg.-Nr. LV12*2-104935 03.96-05.99 FKL 13 X 1000 7 617  
03.96-05.99 9 589  

3.0  i [LV] 3,0 109-113 JE 
Fg.-Nr. 7B01 11.95-05.99 GEN,PZG 13 X 1025 7 618  

11.95-05.99 FKL 13 X 1000 7 617  
Fg.-Nr. 7B01 11.95-05.99 FSL 11,9 X 900 7 765  

JE <Kat.> 
Fg.-Nr. 7B01 03.96-05.99 GEN,PZG 13 X 1025 7 618  

03.96-05.99 FKL 13 X 1000 7 617  
Fg.-Nr. 7B01 03.96-05.99 FSL 11,9 X 900 7 765  

113 JE <Kat.> 07.94-10.95 GEN,PZG 13 X 1025 7 618  
FKL 13 X 1000 7 617  
FSL 11,9 X 900 7 765  

115 E 12.95 FKL 13 X 1000 7 617  
i [LW] 3,0 147 AJ 

Fg.-Nr. 203014 05.02-09.03 WP 3 PK 690 7 884  

1.6  i [EC] 1,6 65-66 B69 05.91-10.93 GEN 4 PK 884 7 807  
LHK 4 PK 1000 8 359  
OKL 4 PK 890 7 898  

9 539  
79-81 B6; B6D 11.93-02.98 GEN 4 PK 890 7 898  

LHK 4 PK 1015 7 860  
OKL 4 PK 890 7 898  

9 164  
1.8  i [EC] 1,8 95-97 K8 10.95-02.98 FSL 4 PK 915 7 901  

GEK 5 PK 1015 7 922  
GOK 5 PK 865 7 911  

9 160  
K838 11.93-09.96 FSL 4 PK 915 7 901  

GEK 5 PK 1015 7 922  
GOK 5 PK 865 7 911  

9 160  
97-100 K819 05.91-10.93 FSL 4 PK 925 8 350  

GEK 5 PK 1015 7 922  
GOK 5 PK 865 7 911  

9 160  

1.6  i [NA] 1,6 85 B64F 08.92-08.93 GEN,PZG 13 X 900 7 653  
FKI,OKL 4 PK 850 7 895  

Fg.-Nr. 131247 08.92-08.93 9 164 8 237 

Marathon

Millenia

MPV

MX-3

MX-5
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M

1.6  i [NB] 1,6 81 B6D 01.98-07.05 GEN 4 PK 890 7 898  
FSL,KL 4 PK 950 6 076  
OKL 4 PK 850 7 895  

9 164 8 237 
i 16V [NA] 1,6 66 B6 12.94-11.97 GEN,PZG 13 X 900 7 653  

FSL 4 PK 850 7 895  
9 164 8 237 

1.8  [NC] 1,8 93 L8 07.05-10.08 KL 6 PK 2155 6 041  
KL 6 PK 2240 6 048  

11.08 KL 6 PK 2170 7 822  
KL 6 PK 2253 7 569  

i [NA] 1,8 96-98 BPF1 09.93-11.94 GEN 4 PK 890 7 898  
FSL 4 PK 850 7 895  

9 164 8 237 
BPZE 12.94-11.97 GEN 4 PK 890 7 898  

FSL 4 PK 850 7 895  
9 164  

98 BP 09.93-11.97 GEN 4 PK 890 7 898  
FKI,FSL 4 PK 850 7 895  
FKI,OKL 4 PK 850 7 895  

9 164 8 237 
i [NB] 1,8 103-106/ BPD; BPZE 01.98-07.05 GEN 4 PK 890 7 898  

107-113 FSL,KL 4 PK 950 6 076  
OKL 4 PK 850 7 895  

9 164 8 237 
2.0  [NC] 2,0 118 LF 07.05-10.08 KL 6 PK 2155 6 041  

KL 6 PK 2240 6 048  
11.08 KL 6 PK 2170 7 822  

KL 6 PK 2253 7 569  

2.0  i [GE] 2,0 85 FS 07.91-06.97 GEN 4 PK 915 7 901  
FSL,KL 5 PK 1040 7 924  
LHK 5 PK 1165 7 841  

8 833 8 176 
2.5  i, i 4WS [GE] 2,5 121 KL 06.94-06.97 GEK 5 PK 1015 7 922  

GOK 5 PK 865 7 911  
Fg.-Nr. GE*0*2-104101 07.94-06.97 FSL 4 PK 915 7 901  
Fg.-Nr. GE****417093 06.94-06.97 FSL 4 PK 915 7 901  
Fg.-Nr. GE*0*2-104101 07.94-06.97 FSL 4 PK 925 8 350  
Fg.-Nr. GE****417093 06.94-06.97 FSL 4 PK 925 8 350  

06.94-06.97 9 160  
Fg.-Nr. GE*0*2-109140 07.94-06.97 9 160  
GE*0*2-112114  
Fg.-Nr. GE*0*2-112114 07.94-06.97 9 160  
Fg.-Nr. GE*0*2-109140 07.94-06.97 9 160  

121-123 KL 07.91-06.94 FSL 4 PK 925 8 350  
GEK 5 PK 1015 7 922  
GOK 5 PK 865 7 911  

9 160  

1.8  i 1,8 96-99 FPDE 02.99-02.05 9 470  
i [CP] 1,8 74/84 FP 03.99-05.05 GEN 4 PK 920 7 902  

FSL,KL 5 PK 1040 7 924  
LHK 5 PK 1165 7 841  

9 470 8 175 
92 FP 02.00 FKL,LH 5 PK 1165 7 841  

9 470  
2.0  D Turbo [CP] 2,0 66/74 RF; RF <DIRECO-D> 06.99-05.05 GEN,KL,PZG 13 X 900 7 653  

KSS 8 167 
GEK,PZG 13 X 1050 7 656  
KSS 8 168 3

9 601  

MX-6

Premacy
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2.0  i [CP] 2,0 96 FS 11.01-05.05 GEN 4 PK 920 7 902  
FSL,KL 5 PK 1040 7 924  
LHK 5 PK 1165 7 841  

8 833 8 176 

1.5  i 1,5 65 B5MI 10.90-06.98 FSL,TW 4 PK 850 7 895  
9 539  

1.6  i 1,6 92 B6ZE 12.97-08.05 GEN 4 PK 890 7 898  
1.8  i, i Turbo 1,8 107/118/ BPVE; BPZE; BPZET 12.97-08.05 GEN 4 PK 890 7 898  

126  

1.6  i 1,6 92 B6ZE 10.03-08.05 GEN 4 PK 890 7 898  
1.8  i 1,8 118 BPVE 10.03-08.05 GEN 4 PK 890 7 898  

Biturbo [FD] 1,3 176-177/ RE13B; 13B 01.92 GEN 5 PK 1355 8 459  
204 LHK 6 PK 1045 7 940  

OKL 6 PK 923 7 938  

[SE] 1,3 141/170 13B 04.03-04.08 FKL 4 PK 778 7 892  

2200 [UF] 2,2 68 08.91-03.96 8 775  
F2 03.96-05.99 GEN 11,9 X 900 7 765  

FKL 13 X 950 7 615  
8 775  

2500 12V D [UF] 2,5 63 WL 03.96-05.99 FKL 13 X 1000 7 617  
9 589  

2.0  i 2,0 97 YF 12.00 9 423  
i, i 4x4 [EP] 2,0 91 YF 02.01-12.03 KL 6 PK 2100 7 833  

Fg.-Nr. 020722 02.01-12.03 9 423  
2.3  i 4WD 2,3 107 L3 03.04 6 PK 2300 8 464  
3.0  i 4x4 [EP] 3,0 145-149 AJ 04.01-07.03 WP 3 PK 690 7 884  

1.6  i [CA] 1,6 79/83-85 B6E; B69 01.92-02.99 GEN 4 PK 884 7 807  
FKL 4 PK 1000 8 359  
FSL 4 PK 890 7 898  

9 164  
2.0  i [CA] 2,0 103 KF1 04.96-02.99 GEK 5 PK 1015 7 922  

GOK 5 PK 865 7 911  
Fg.-Nr. CA12**204830 04.96-02.99 FSL 4 PK 915 7 901  
Fg.-Nr. CA12**204830 04.96-02.99 FSL 4 PK 925 8 350  

04.96-02.99 9 160  
105-108 KF1 01.92-03.94 FSL 4 PK 925 8 350  

GEK 5 PK 1015 7 922  
GOK 5 PK 865 7 911  

9 160  

2.0  i [TA] 2,0 105 KF 06.96-07.00 GEK 5 PK 1000 7 814  
08.98-07.00 FSL 4 PK 920 7 902  

GOK 5 PK 865 7 911  
06.96-07.00 9 160  

105-107 KF 09.93-05.96 FSL 4 PK 915 7 901  
GOK 5 PK 865 7 911  

Fg.-Nr. TA*2**103834 09.93-05.96 GEK 5 PK 1000 7 814  
Fg.-Nr. TA*2**103834 09.93-05.96 GEK 5 PK 1015 7 922  

09.93-05.96 9 160  
2.3  i Kompressor [TA] 2,3 155-162 KJ 12.94-07.00 FSL 8 PK 1635 7 056  
2.5  i [TA] 2,5 120 KL 08.00-11.02 GEK 5 PK 1000 7 814  

9 160  

Revue

Roadster

Roadster Coupé

RX-7 Coupé

RX-8

Serie B

Tribute

Xedos-6

Xedos-9
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M

2.5  i [TA] 2,5 123 KL 06.96-07.00 GEK 5 PK 1000 7 814  
08.98-07.00 FSL 4 PK 920 7 902  

GOK 5 PK 865 7 911  
06.96-07.00 9 160  

123-125 KL 07.93-05.96 FSL 4 PK 915 7 901  
GOK 5 PK 865 7 911  

Fg.-Nr. TA*2**100129 07.93-05.96 AG,GEK 5 PK 1000 7 814  
TA*2**100883  
Fg.-Nr. TA*2**100883 07.93-05.96 AG,GEK 5 PK 1015 7 922  
Fg.-Nr. TA*2**103834 07.93-05.96 GEK,GS 5 PK 1000 7 814  
Fg.-Nr. TA*2**100129 07.93-05.96 AG,GEK 5 PK 1015 7 922  
Fg.-Nr. TA*2**103834 07.93-05.96 GEK,GS 5 PK 1015 7 922  

07.93-05.96 9 160  
i 4WS [TA] 2,5 123 KL 06.96-07.98 GEK 5 PK 1000 7 814  

9 160  
123-125 KL 07.93-05.96 FSL 4 PK 915 7 901  

GOK 5 PK 865 7 911  
Fg.-Nr. TA*2**103834 07.93-05.96 GEK 5 PK 1000 7 814  
Fg.-Nr. TA*2**103834 07.93-05.96 GEK 5 PK 1015 7 922  

07.93-05.96 9 160  

1.25 [DY] 1,2 55 FUJA 02.03-08.04 6 431 1

02.03-06.07 9 505 8 914 
1.3  [DE] 1,3 55/62-63 ZJ 06.07 6 PK 1840 7 984  
1.4  [DY] 1,4 59 FXJA <Euro4> 02.03-08.04 6 431 1

02.03-06.07 9 505 8 914 
CD [DE] 1,4 50 F6JB 08.07-09.10 KL 6 PK 800 8 342  

9 585  
D Turbo [DY] 1,4 50 F6JA 02.03-06.07 KL 6 PK 1340 8 316  

KL 6 PK 1705 7 989  
9 585 8 717 1

8 906 
1.5  [DE] 1,5 75-76 ZY 06.07 6 PK 1840 7 984  
1.6  [DY] 1,6 74 FYJA 02.03-08.04 6 431 1

02.03-06.07 9 505 8 914 
CD [DE] 1,6 66 Y6 11.08-12.10 KL 6 PK 800 8 342  

Fg.-Nr. DEA4**400001, DEA3**300001 08.10-12.10 9 666  
Fg.-Nr. DE****309881DEA4**400000, 06.10-07.10 9 614  
DE*3**138765DEA3**300000  
Fg.-Nr. DE*3**138764, DE****309880 11.08-05.10 9 614  

70 Y6 08.10 6 PK 976 8 486  
Fg.-Nr. DEA3**305598, DEA4**456891 08.10 9 666  

1.6  [BK] 1,6 77 Z6 07.03-12.08 6 PK 2013 7 994  
[BM] 1,6 77 Z6 08.13 6 PK 1840 7 984  
MZ-CD [BK] 1,6 80 Y6 12.03-12.08 KL 6 PK 800 8 342  

KL 6 PK 976 8 486  
9 614 8 206 

8 721 1

MZR [BL] 1,6 77 Z6 12.08 6 PK 1863 6 018  
MZR-CD [BL] 1,6 80-81 Y6 12.08-07.11 6 PK 976 8 486 9 614 8 206 

85 Y6 
Fg.-Nr. BL1***290544BL1***500000 07.11-07.11 9 666  
Fg.-Nr. BL1***500001 08.11 9 666  
Fg.-Nr. BL1***290543 10.10-06.11 9 666  

2.0  [BK] 2,0 110 LF 07.03-12.08 GEN,AG 6 PK 1306 8 343  
MZR [BL] 2,0 110 LF... 

Fg.-Nr. BL1***553646 12.08-08.12 GEN,AG 6 PK 1306 8 343  
MZR DISI [BL] 2,0 111 LF... 12.08 GEN 6 PK 1325 6 078  
MZR-CD [BK] 2,0 105 RF7J 12.06-12.08 GEN 8 PK 1225 6 266  

9 653 8 133 3

2.2  D [BM] 2,2 110 SH <SKYACTIV-D> 08.13 6 PK 1190 7 818  

2

3
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1.4  [BK] 1,3 59 ZJ 08.03-12.08 6 PK 2013 7 994  
1.6  [BK] 1,6 77 Z6 10.03-12.08 6 PK 2013 7 994  

[BM] 1,6 77 Z6 07.13 6 PK 1840 7 984  
MZ-CD [BK] 1,6 66/80 Y6 12.03-12.08 KL 6 PK 800 8 342  

KL 6 PK 976 8 486  
9 614 8 206 

8 721 1

MZR [BL] 1,6 77 Z6 12.08 6 PK 1863 6 018  
MZR-CD [BL] 1,6 80-81 Y6 12.08-07.11 6 PK 976 8 486 9 614 8 206 

85 Y6 
Fg.-Nr. BL1***290544 07.11-07.11 9 666  
BL1***500000  
Fg.-Nr. BL1***500001 08.11 9 666  
Fg.-Nr. BL1***290543 10.10-06.11 9 666  

2.0  [BK] 2,0 110 LF 07.03-12.08 GEN,AG 6 PK 1306 8 343  
MZR [BL] 2,0 110 LF... 

Fg.-Nr. BL1***553646 12.08-08.12 GEN,AG 6 PK 1306 8 343  
MZR DISI [BL] 2,0 111 LF... 12.08 GEN 6 PK 1325 6 078  
MZR-CD [BK] 2,0 105 RF7J 12.06-12.08 GEN 8 PK 1225 6 266  

9 653 8 133 3

2.2  D [BM] 2,2 110 SH <SKYACTIV-D> 07.13 6 PK 1190 7 818  
2.3  MPS [BK] 2,3 184-191 L3 07.06-12.08 6 PK 2315 6 044  

1.6  CD [CW] 1,6 85 Y6 
Fg.-Nr. CW*9**123740 07.11 9 666  
Fg.-Nr. CW*9**123739 06.10-06.11 9 666  

2.0  [CR] 2,0 107 LF 02.05-12.11 GEN,AG 6 PK 1306 8 343  
[CW] 2,0 106 LF 09.10 GEN 6 PK 1306 8 343  
CD [CR] 2,0 81/105 RF 03.05-12.11 KL 8 PK 1225 6 266  

9 653 8 133 3

DISI [CW] 2,0 110 LF 06.10 GEN 6 PK 1325 6 078  

1.8  MZR [GH] 1,8 88 L8 08.07 6 PK 2238 6 104  
2.0  MZR [GH] 2,0 108 LF 08.07 6 PK 2238 6 104  

MZR-CD [GH] 2,0 103 RF 11.07-01.10 8 PK 1230 7 047 9 653 8 133 3

2.2  D [GJ] 2,2 110/129 SH <SKYACTIV-D> 10.12 6 PK 1190 7 818  
2.3  [GG/GY] 2,3 122 L3 02.02-08.07 KL 6 PK 2213 6 275  

MPS 4x4 [GG/GY] 2,3 191 L3 DISI 07.05-08.07 6 PK 2315 6 044  
2.5  MZR [GH] 2,5 125 L5 08.07 6 PK 2300 8 464  

Fg.-Nr. 156531 08.07-04.08 6 PK 2285 6 082  

1.8  [GG/GY] 1,8 88 L8 04.02-03.05 KL 6 PK 2155 6 041  
FKL 6 PK 2253 7 569  

04.05-08.07 6 PK 2260 7 960  
MZR [GH] 1,8 88 L8 08.07 6 PK 2238 6 104  

2.0  [GG/GY] 2,0 104-108 LF 04.02-03.05 KL 6 PK 2155 6 041  
FKL 6 PK 2253 7 569  

04.05-08.07 6 PK 2260 7 960  
D Turbo [GG/GY] 2,0 89/ RF 06.02-02.05 KL 8 PK 1173 6 265  

100-105 FKL 8 PK 1225 6 266  
9 610 8 192 

8 193 3

03.05-08.07 8 PK 1225 6 266 9 653 8 133 3

MZR [GH] 2,0 108 LF 08.07 6 PK 2238 6 104  
MZR-CD [GH] 2,0 103 RF 11.07-01.10 8 PK 1230 7 047 9 653 8 133 3

2.3  [GG/GY] 2,3 122 L3 04.02-08.08 KL 6 PK 2213 6 275  
2.5  MZR [GH] 2,5 125 L5 08.07 6 PK 2300 8 464  

Fg.-Nr. 156531 08.07-04.08 6 PK 2285 6 082  

1.8  [GG/GY] 1,8 88 L8 02.02-03.05 KL 6 PK 2155 6 041  
FKL 6 PK 2253 7 569  

04.05-08.07 6 PK 2260 7 960  

3 Hatchback

5

6

6 Fastback

6 Sedan
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2.0  [GG/GY] 2,0 104-108 LF 02.02-03.05 KL 6 PK 2155 6 041  
FKL 6 PK 2253 7 569  

04.05-08.07 6 PK 2260 7 960  
D Turbo [GG/GY] 2,0 89/ RF 06.02-02.05 KL 8 PK 1173 6 265  

100-105 FKL 8 PK 1225 6 266  
9 610 8 192 

8 193 3

03.05-08.07 8 PK 1225 6 266 9 653 8 133 3

1.8  [GG/GY] 1,8 88 L8 06.02-03.05 KL 6 PK 2155 6 041  
FKL 6 PK 2253 7 569  

04.05-12.07 6 PK 2260 7 960  
MZR [GH] 1,8 88 L813 12.07 6 PK 2238 6 104  

2.0  [GG/GY] 2,0 104-108 LF 06.02-03.05 KL 6 PK 2155 6 041  
FKL 6 PK 2253 7 569  

04.05-12.07 6 PK 2260 7 960  
D Turbo [GG/GY] 2,0 89/ RF 06.02-02.05 KL 8 PK 1173 6 265  

100-105 FKL 8 PK 1225 6 266  
9 610 8 192 

8 193 3

03.05-12.07 8 PK 1225 6 266 9 653 8 133 3

MZR [GH] 2,0 108 LF 12.07 6 PK 2238 6 104  
MZR-CD [GH] 2,0 103 RF 12.07-01.10 8 PK 1230 7 047 9 653 8 133 3

2.2  D [GJ] 2,2 110/129 SH <SKYACTIV-D> 08.12 6 PK 1190 7 818  
2.3  , 4x4 [GG/GY] 2,3 119/122 L3 06.02-12.07 6 PK 2300 8 464  

KL 6 PK 2213 6 275  
2.5  MZR [GH] 2,5 125 L5 12.07 6 PK 2300 8 464  

Fg.-Nr. 156531 12.07-04.08 6 PK 2285 6 082  

1.1  [DB] 1,1 40 B1 11.90-10.93 GEN,FKL 4 PK 875 7 897  
11.93-12.95 GEN,FKI 4 PK 875 7 897  

LHK 4 PK 962 7 809  
OKL 4 PK 850 7 895  

11.90-12.95 9 539 8 919 
1.25 i 16V [JA/JB] 1,3 55 DH... 01.96-01.02 GEN,MLK 6 PK 1930 6 005  

GEK,LH 6 PK 1775 6 035  
Mot.-Nr. 7203 01.96-10.99 8 563 
Mot.-Nr. 7204 01.96-10.99 6 431 1

8 914 
01.96-10.99 9 505  
11.99-01.02 9 505 6 431 1

8 914 
1.3  i [DB] 1,3 39-40/44 B3 11.93-12.95 GEN,FKI 4 PK 875 7 897  

LHK 4 PK 962 7 809  
OKL 4 PK 850 7 895  

9 539 8 919 
53-56 B3 11.90-10.93 GEN 4 PK 875 7 897  

11.93-12.95 GEN,FKI 4 PK 875 7 897  
11.90-10.93 FKL 4 PK 875 7 897  
11.93-12.95 LHK 4 PK 962 7 809  

OKL 4 PK 850 7 895  
11.90-12.95 9 539 8 919 

54 B3 10.90-12.95 GEN 4 PK 875 7 897  
11.90-10.93 GEN,FKL 4 PK 875 7 897  
10.90-11.93 8 919 

FKL 4 PK 875 7 897  
FSL 4 PK 850 7 895  

11.93-12.95 FKL,LH 4 PK 875 7 897  
FSL,KL 4 PK 850 7 895  

11.90-12.95 9 539 8 919 

6 Wagon

121
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1.3  i [DB] 1,3 55 B3 11.95-11.97 GEN 4 PK 875 7 897  
FSL 4 PK 850 7 895  
LHK 4 PK 962 7 809  

9 539 8 919 
i [JA/JB] 1,3 37/44 JJ...; J4... 01.96-01.02 GEN,MLK 6 PK 1900 7 955  

GEN,OLK 6 PK 858 6 036  
GUS,KL 6 PK 1740 8 496  

1.4  i [Soho] 1,4 55 CHV,PTE 10.98-12.00 GEN 13 X 975 7 616  
FKL 6 PK 915 7 937  

1.8  D [JA/JB] 1,8 44 01.96-01.02 GEN,OLK,TW 5 PK 890 7 913  
GEK,LH,TW 5 PK 1135 8 410  
GUS,KL,TW 5 PK 1135 8 410  
ZNV 8 855  

1.3  i [DW] 1,3 53 B3 08.96-12.02 GEN 4 PK 875 7 897  
08.96-12.99 FSL 4 PK 850 7 895  

LHK 4 PK 954 7 808  
01.00-12.02 LHK,WW 4 PK 954 7 808  

OKL 4 PK 850 7 895  
08.96-12.02 9 539 8 919 

1.3 1,3 49 E3; E3363756PLB 01.88-12.96 9 092  
i [BJ] 1,3 54 B3 05.98-09.03 GEN 4 PK 890 7 898  

LHK 4 PK 1000 8 359  
OKL 4 PK 890 7 898  

9 539 8 919 
1.5 1,5 55 560132 01.87-12.95 9 092  

i [BJ] 1,5 65 ZL 05.98-10.00 GEN 4 PK 890 7 898  
LHK 4 PK 1000 8 359  
OKL 4 PK 890 7 898  

9 510 8 177 
1.6 1,6 60 F6 07.95-12.01 GEN 13 X 985 7 743  

[BG] 1,6 64 B6 07.89-12.95 GEN,PZG 13 X 900 7 653  
FSL,KL 4 PK 890 7 898  
LHK 4 PK 1000 8 359  
OKL 4 PK 890 7 898  

9 539 8 919 
i [BA] 1,6 78 B6 08.95-09.96 GEN 4 PK 890 7 898  

OKL 4 PK 890 7 898  
Fg.-Nr. BA11**-105115 08.95-09.96 LHK 4 PK 1000 8 359  
Fg.-Nr. BA11**-105115 08.95-09.96 LHK,TW 4 PK 985 7 811  

08.95-09.96 9 164 8 237 
i [BF] 1,6 63-65 B6 <Kat.> 04.87-06.94 GEN 10 X 875 7 626  

08.85-06.94 OKL 4 PK 865 7 827  
i [BJ] 1,6 70-72/78/ ZM 07.98-09.03 GEN 4 PK 890 7 898  

79 LHK 4 PK 1000 8 359  
OKL 4 PK 890 7 898  

9 510 8 177 
1.8  i [BG] 1,8 76 BP 04.91-05.94 GEN,PZG 13 X 900 7 653  

LHK 4 PK 1015 7 860  
OKL 4 PK 890 7 898  

9 539 8 919 
i [BJ] 1,8 84 01.01-09.03 GEN 4 PK 920 7 902  

LHK 5 PK 1165 7 841  
OKL 5 PK 1040 7 924  

9 470 8 175 
FP 05.98-09.03 GEN 4 PK 920 7 902  

LHK 5 PK 1165 7 841  
OKL 5 PK 1040 7 924  

9 470 8 175 

121 METRO Wagon

323
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1.8  i [BJ] 1,8 92 FP 07.98-11.00 GEN 4 PK 920 7 902  
LHK 5 PK 1165 7 841  
OKL 5 PK 1040 7 924  
OKL,TW 5 PK 1030 7 923  

9 470 8 175 
2.0  D [BJ] 2,0 52 RF 05.98-10.00 GEN,KL,PZG 13 X 900 7 653  

GEK,PZG 13 X 1050 7 656  
PZG,VKP 13 X 850 7 651  

9 426  
D Turbo [BJ] 2,0 66 RF 07.98-10.00 GEN,KL,PZG 13 X 900 7 653  

KSS 8 167 
GEK,PZG 13 X 1050 7 656  
KSS 8 168 3

PZG,VKP 13 X 850 7 651  
9 601  

74 RF 10.00-09.03 GEN,KL,PZG 13 X 900 7 653  
GEN,KL,PZG 13 X 1050 7 656  
KSS 8 167 
KSS 8 168 3

9 601  
i [BJ] 2,0 96 FS 09.00-08.03 GEN 4 PK 920 7 902  

LHK 5 PK 1165 7 841  
OKL 5 PK 1040 7 924  

8 833 8 176 

1.8  i [BA] 1,8 92 BP 10.96-06.98 GEN 4 PK 890 7 898  
LHK 4 PK 1000 8 359  
OKL 4 PK 890 7 898  

9 164 8 237 

1.8  i [BA] 1,8 92 BP 05.94-09.95 GEN 4 PK 890 7 898  
LHK 4 PK 1000 8 359  
OKL 4 PK 890 7 898  

9 164 8 237 
2.0  i [BA] 2,0 104 KF/F 05.94-09.95 GEK 5 PK 1015 7 922  

GOK 5 PK 865 7 911  
Fg.-Nr. BA11**-111406 05.94-09.95 FSL 4 PK 915 7 901  
Fg.-Nr. BA11**-111406 05.94-09.95 FSL 4 PK 925 8 350  

05.94-09.95 9 160  

1.5  i [BA] 1,5 65-66/81 Z5 05.94-07.98 GEN 4 PK 890 7 898  
LHK 4 PK 1000 8 359  
OKL 4 PK 890 7 898  

9 467 8 178 
1.8  i [BA] 1,8 84-85/99 BP 08.94-07.98 GEN 4 PK 890 7 898  

LHK 4 PK 1000 8 359  
OKL 4 PK 890 7 898  

9 164  
2.0  i [BA] 2,0 106-108 KF 05.94-07.98 FSL 4 PK 915 7 901  

GEK 5 PK 1015 7 922  
GOK 5 PK 865 7 911  

9 160  

P 1.3 i [BA] 1,3 54-55 B3 10.96-09.00 GEN 4 PK 884 7 807  
FKL,LH 4 PK 890 7 898  
LHK 4 PK 1000 8 359  
OKL 4 PK 890 7 898  

9 539 8 919 
P 1.3, 1.3 i [BJ] 1,3 54 B3 06.98-09.03 GEN 4 PK 890 7 898  

LHK 4 PK 1000 8 359  
OKL 4 PK 890 7 898  

9 539 8 919 

323 Astina

323 Astina Hatchback

323 F Hatchback

323 Hatchback
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P 1.5, 1.5 i [BA] 1,5 65 Z5 10.96-09.00 GEN 4 PK 890 7 898  
FKL,TW 4 PK 985 7 811  

4 PK 1000 8 359  
OKL 4 PK 890 7 898  

Fg.-Nr. 605120 10.96-09.00 9 467 8 178 
Fg.-Nr. 605120 10.96-09.00 9 510 8 177 

i [BJ] 1,5 65 ZL 06.98-01.01 GEN 4 PK 890 7 898  
LHK 4 PK 1000 8 359  
OKL 4 PK 890 7 898  

9 510 8 177 
P 2.0 D [BA] 2,0 52 RF 03.97-09.00 GEN,KL 10 X 888 7 607  

GEN,KL 10 X 1050 7 640  
PZG,VKP 13 X 850 7 651  

9 426  
1.3  i [BA] 1,3 54-55 B3 06.94-11.96 GEN 4 PK 884 7 807  

06.94-07.95 LHK 4 PK 1000 8 359  
06.94-11.96 OKL 4 PK 890 7 898  
08.95-11.96 LHK 4 PK 985 7 811  
06.94-11.96 9 539 8 919 

i 16V [BG] 1,3 54-55 B3F5 04.91-05.96 GEN,PZG 13 X 900 7 653  
9 539 8 919 

16V [BG] 1,3 55/58 B3F; B3F <Kat.> 03.91-07.94 GEN,PZG 13 X 900 7 653  
LHK 4 PK 1000 8 359  

9 539 8 919 
1.5  i [BA] 1,5 65-71 Z5 06.94-11.96 GEN 4 PK 890 7 898  

06.94-07.95 LHK 4 PK 1000 8 359  
06.94-11.96 OKL 4 PK 890 7 898  
08.95-11.96 LHK,TW 4 PK 985 7 811  

4 PK 1000 8 359  
06.94-11.96 9 467 8 178 

1.6  i [BF] 1,6 61 B6B1/2 09.85-12.97 GEN 10 X 875 7 626  
FSL 4 PK 865 7 827  

i [BJ] 1,6 70-72/78 ZM 07.98 GEN 4 PK 890 7 898  
LHK 4 PK 1000 8 359  
OKL 4 PK 890 7 898  

9 510 8 177 
i 16V, 16V [BG] 1,6 64/65-66 B6; B6 <Kat.>; B67 <Kat.> 03.91-07.94 GEN,PZG 13 X 900 7 653  

LHK 4 PK 1000 8 359  
9 539 8 919 

1.7  D [BG] 1,7 43 PN62 04.91-02.96 GEN,PZG 13 X 900 7 653  
FSL,KL 13 X 1040 7 745  
OKL,ZKZ 13 X 915 7 502  

1.8  i [BA] 1,8 84-85 BP 08.94-11.96 GEN 4 PK 890 7 898  
08.94-07.95 LHK 4 PK 1000 8 359  
08.94-11.96 OKL 4 PK 890 7 898  
08.95-11.96 LHK,TW 4 PK 985 7 811  

4 PK 1000 8 359  
08.94-11.96 9 164  

99 BP 11.96-04.98 GEN 4 PK 890 7 898  
FKL,TW 4 PK 985 7 811  

4 PK 1000 8 359  
OKL 4 PK 890 7 898  

9 164  
i [BJ] 1,8 84 12.00-09.03 GEN 4 PK 920 7 902  

LHK 5 PK 1165 7 841  
OKL 5 PK 1040 7 924  

9 470 8 175 
FP 06.98-01.01 GEN 4 PK 920 7 902  

LHK 5 PK 1165 7 841  
OKL 5 PK 1040 7 924  

9 470 8 175 
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1.8 i [BJ] 1,8 92 FP 07.98 GEN 4 PK 920 7 902  
07.98-09.03 OKL,TW 5 PK 1030 7 923  
07.98 LHK 5 PK 1165 7 841  

OKL 5 PK 1040 7 924  
12.00 OKL,WW 5 PK 1030 7 923  
07.98 9 470 8 175 

i Astina [BA] 1,8 92 P 08.95-06.98 GEN 4 PK 890 7 898  
LHK 4 PK 1000 8 359  
OKL 4 PK 890 7 898  

9 164 8 237 
i, i 16V [BG] 1,8 76/92 BP 04.91-05.94 GEN,PZG 13 X 900 7 653  

LHK 4 PK 1015 7 860  
OKL 4 PK 890 7 898  

9 539 8 919 
i 16V [BG] 1,8 94-96 BP <DOHC Kat.> 03.91-07.94 GEN,PZG 13 X 900 7 653  

LHK 4 PK 1015 7 860  
9 164  

i 16V, i 16V 4x4 [BG] 1,8 76-78 BP <SOHC Kat.>; BPC2 <Kat.>; BPC7 <Kat.> 03.91-05.94 GEN,PZG 13 X 900 7 653  
LHK 4 PK 1000 8 359  

9 539 8 919 
i 16V 4x4 Turbo [BG] 1,8 136-139 BP <DOHC Kat.> 01.92-05.94 GEN,PZG 13 X 900 7 653  

LHK 4 PK 1015 7 860  
2.0  D [BJ] 2,0 52 RF 06.98-09.99 GEN,KL,PZG 13 X 900 7 653  

GEK,PZG 13 X 1050 7 656  
PZG,VKP 13 X 850 7 651  

9 426  
D Turbo [BJ] 2,0 66 RF 08.98-01.01 GEN,KL,PZG 13 X 900 7 653  

KSS 8 167 
GEK,PZG 13 X 1050 7 656  
KSS 8 168 3

PZG,VKP 13 X 850 7 651  
9 601  

74 11.00-09.03 GEN,KL,PZG 13 X 900 7 653  
GEN,KL,PZG 13 X 1050 7 656  
KSS 8 167 
KSS 8 168 3

9 601  
i [BJ] 2,0 96 FS 10.00-09.03 GEN 4 PK 920 7 902  

LHK 5 PK 1165 7 841  
OKL 5 PK 1040 7 924  

8 833 8 176 
98 FS 12.00 GEN,WW 4 PK 920 7 902  

LHK 4 PK 920 7 902  
LHK,WW 5 PK 1165 7 841  
OKL 5 PK 1040 7 924  
OKL,WW 5 PK 1030 7 923  

8 833 8 176 

1.3  i [BA] 1,3 54-55 B3 06.94-06.98 GEN 4 PK 884 7 807  
OKL 4 PK 890 7 898  

08.95-09.96 LHK 4 PK 985 7 811  
10.96-06.98 FKL,LH 4 PK 890 7 898  

LHK 4 PK 1000 8 359  
06.94-06.98 9 539 8 919 

i 16V [BG] 1,3 54-55 B3F5 04.91-05.96 GEN,PZG 13 X 900 7 653  
9 539 8 919 

16V [BG] 1,3 55/58 B3F; B3F <Kat.> 04.91-05.96 GEN,PZG 13 X 900 7 653  
LHK 4 PK 1000 8 359  

9 539 8 919 

323 Sedan
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1.5  i [BA] 1,5 65 Z5 10.96-06.98 GEN 4 PK 890 7 898  
FKL,TW 4 PK 985 7 811  

4 PK 1000 8 359  
OKL 4 PK 890 7 898  

Fg.-Nr. 605120 10.96-06.98 9 467 8 178 
Fg.-Nr. 605120 10.96-06.98 9 510 8 177 

65-71 Z5 06.94-09.96 GEN 4 PK 890 7 898  
06.94-07.95 LHK 4 PK 1000 8 359  
06.94-09.96 OKL 4 PK 890 7 898  
08.95-09.96 LHK,TW 4 PK 985 7 811  

4 PK 1000 8 359  
06.94-09.96 9 467 8 178 

1.6  i, i Turbo [BF] 1,6 61/97 B6B1/2; B6E8 05.87-12.97 GEN 10 X 875 7 626  
FSL 4 PK 865 7 827  

i 16V, 16V [BG] 1,6 64/65-66 B67 03.91-02.97 GEN,PZG 13 X 900 7 653  
LHK 4 PK 1000 8 359  

9 539 8 919 
1.7  D [BG] 1,7 43 PN62 03.91-05.94 GEN,PZG 13 X 900 7 653  

FSL,KL 13 X 1040 7 745  
OKL,ZKZ 13 X 915 7 502  

D Turbo [BA] 1,7 60-62 Y7 08.95-12.96 GEN 13 X 975 7 616  
FSL 10 X 913 7 638  

9 163 6 509 
1.8  i [BA] 1,8 84-85 BP 08.94-09.96 GEN 4 PK 890 7 898  

08.94-07.95 LHK 4 PK 1000 8 359  
08.94-09.96 OKL 4 PK 890 7 898  
08.95-09.96 LHK,TW 4 PK 985 7 811  

4 PK 1000 8 359  
08.94-09.96 9 164  

99 BP 10.96-06.98 GEN 4 PK 890 7 898  
FKL,TW 4 PK 985 7 811  

4 PK 1000 8 359  
OKL 4 PK 890 7 898  

9 164  
i 16V GT [BG] 1,8 94 BP <DOHC Kat.> 06.89-07.94 GEN,PZG 13 X 900 7 653  

FSL 4 PK 884 7 807  
9 539  

i 16V, i 16V 4x4 [BG] 1,8 76-78 BP <Kat.>; BPC <Kat.> 04.91-07.94 GEN,PZG 13 X 900 7 653  
LHK 4 PK 1000 8 359  

9 539 8 919 
2.0  D [BA] 2,0 52 RF 03.97-06.98 GEN,KL 10 X 888 7 607  

GEN,KL 10 X 1050 7 640  
PZG,VKP 13 X 850 7 651  

9 426  
i Astina [BA] 2,0 104 KF 08.95-09.96 FSL 4 PK 915 7 901  

GEK 5 PK 1015 7 922  
GOK 5 PK 865 7 911  

Fg.-Nr. BA11**-103518 08.95-09.96 9 160  
BA11**-109592  
Fg.-Nr. BA11**-109592 08.95-09.96 9 160  
Fg.-Nr. BA11**-103518 08.95-09.96 9 160  

1.5  [BW] 1,5 54/56 B56 <Kat.>; B564 
Fg.-Nr. 524516 09.89-06.95 GEN 10 X 875 7 626  
Fg.-Nr. 524516 09.89-06.95 GEN 10 X 888 7 607  

09.89-06.95 FSL 4 PK 865 7 827  
9 539 8 919 

1.6  i, i 4x4 [BW] 1,6 63-66 B65 <Kat.>; B65L <Kat.>; B65M <Kat.> 
Fg.-Nr. 524516 09.89-10.95 GEN 10 X 875 7 626  
Fg.-Nr. 524516 09.89-10.95 GEN 10 X 888 7 607  

09.89-10.95 FSL 4 PK 865 7 827  
9 539 8 919 

323 Wagon
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1.7  D [BW] 1,7 41 PN54 09.89-06.95 GEN,PZG 13 X 900 7 653  
9 122  

1.8 1,8 66 F8 09.89-12.93 GEN,FKL 5 PK 1060 7 850  
i 16V [GE] 1,8 66 FP 06.94-03.97 GEN 4 PK 915 7 901  

FKL 5 PK 1155 7 928  
FSL 5 PK 1030 7 923  

9 470 8 175 
77 FP 08.91-03.97 GEN 4 PK 915 7 901  

FKL 5 PK 1155 7 928  
FSL 5 PK 1030 7 923  

08.91-05.94 9 470  
05.94-03.97 9 470 8 175 

i 16V [GF] 1,8 66-67 FPY3 
Fg.-Nr. GF1***-115702 05.97-09.99 GEN 4 PK 920 7 902  
Fg.-Nr. GF1***-115701 05.97-09.99 GEN 4 PK 925 8 350  

05.97-09.99 LHK 5 PK 1150 6 040  
OKL 5 PK 1030 7 923  

9 470 8 175 
66/74 FP 09.99-03.02 GEN 4 PK 920 7 902  

LHK 5 PK 1165 7 841  
OKL 5 PK 1030 7 923  

9 470 8 175 
16V [GF] 1,8 FP 

Fg.-Nr. GF1***-115702 11.97-09.99 GEN 4 PK 920 7 902  
Fg.-Nr. GF1***-115701 11.97-09.99 GEN 4 PK 925 8 350  

11.97-09.99 LHK 5 PK 1150 6 040  
OKL 5 PK 1030 7 923  

9 470 8 175 
2.0 2,0 81 FE 09.89-12.93 GEN,FKL 5 PK 1060 7 850  

D Comprex [GE] 2,0 55 RF 03.92-03.97 FKL,PZG 13 X 925 7 654  
06.94-03.97 PZG,VKP 13 X 850 7 651  
03.92-03.97 8 817  

i 16V 2,0 85 FS 05.93-02.96 DG,WP 4 PK 920 7 902  
LHK 5 PK 1165 7 841  
OKL 10 X 1350 7 723  

i 16V [GE] 2,0 85-86 FS 08.91-06.95 GEN 4 PK 915 7 901  
06.94-06.97 GEN 4 PK 925 8 350  

GEN,TW 4 PK 915 7 901  
08.91-06.95 FKL 5 PK 1165 7 841  

FSL 5 PK 1040 7 924  
11.91-06.97 LHK 5 PK 1165 7 841  

OKL 5 PK 1030 7 923  
OKL,TW 5 PK 1040 7 924  

08.91-06.97 8 833 8 176 
i 16V [GF] 2,0 FS 09.99-06.00 GEN 4 PK 920 7 902  

LHK 5 PK 1165 7 841  
OKL 5 PK 1030 7 923  

8 833 8 176 
85/100 FS 09.99-04.02 GEN 4 PK 920 7 902  

Fg.-Nr. GF1***-115702 09.97-09.99 GEN 4 PK 920 7 902  
Fg.-Nr. GF1***-115701 09.97-09.99 GEN 4 PK 925 8 350  

09.97-04.02 LHK 5 PK 1165 7 841  
OKL 5 PK 1030 7 923  

8 833 8 176 
FSY8; FSY9 

Fg.-Nr. GF1***-115702 05.97-09.99 GEN 4 PK 920 7 902  
Fg.-Nr. GF1***-115701 05.97-09.99 GEN 4 PK 925 8 350  

05.97-09.99 LHK 5 PK 1165 7 841  
OKL 5 PK 1030 7 923  

8 833 8 176 

626
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2.0  i 16V [GF] 2,0 93 FSD 06.97-10.99 GEN 4 PK 920 7 902  
LHK 5 PK 1165 7 841  
OKL 5 PK 1040 7 924  
OKL,TW 5 PK 1030 7 923  

8 833 8 176 
i 16V 4x4 [GE] 2,0 85-86 FS 09.91-05.94 GEN 4 PK 915 7 901  

FKL 5 PK 1165 7 841  
FSL 5 PK 1040 7 924  

8 833 8 176 
i 24V 2,0 107 KF 05.93-02.96 5 PK 1010 7 921  

FSL,WP 4 PK 920 7 902  
16V [GF] 2,0 85/100 FS 

Fg.-Nr. GF1***-115702 11.97-09.99 GEN 4 PK 920 7 902  
Fg.-Nr. GF1***-115701 11.97-09.99 GEN 4 PK 925 8 350  

11.97-09.99 LHK 5 PK 1165 7 841  
OKL 5 PK 1030 7 923  

8 833 8 176 
16V D Turbo [GF] 2,0 74/81 RF; RF <DIRECO-D> 04.98-07.02 GEN,KL,PZG 13 X 900 7 653  

KSS 8 167 
GEK,PZG 13 X 1050 7 656  
KSS 8 168 3

9 601  
2.5  i 24V 2,5 121 KL 04.93-12.96 5 PK 1010 7 921  

FSL,WP 4 PK 920 7 902  
i 24V [GE] 2,5 121 KL 04.92-05.94 FSL 4 PK 925 8 350  

04.92-06.97 GEK 5 PK 1015 7 922  
GOK 5 PK 865 7 911  

Fg.-Nr. GE*0*2-104101 06.94-06.97 FSL 4 PK 915 7 901  
Fg.-Nr. GE*0*2-104101 06.94-06.97 FSL 4 PK 925 8 350  

04.92-05.94 9 160  
Fg.-Nr. GE*0*2-109140 06.94-06.97 9 160  
GE*0*2-112114  
Fg.-Nr. GE*0*2-112114 06.94-06.97 9 160  
Fg.-Nr. GE*0*2-109140 06.94-06.97 9 160  

1.8  i 16V [GF] 1,8 66/74 FP 08.99-06.00 GEN 4 PK 920 7 902  
LHK 5 PK 1165 7 841  
OKL 5 PK 1030 7 923  

9 470 8 175 
2.0  i 16V [GF] 2,0 85/100 FS 08.99-04.02 GEN 4 PK 920 7 902  

LHK 5 PK 1165 7 841  
OKL 5 PK 1030 7 923  

8 833 8 176 
16V D Turbo [GF] 2,0 74 RF <DIRECO-D> 08.99-07.00 GEN,KL,PZG 13 X 900 7 653  

KSS 8 167 
GEK,PZG 13 X 1050 7 656  
KSS 8 168 3

9 601  

1.8  i 16V [GE] 1,8 66 FP 06.94-03.97 GEN 4 PK 915 7 901  
FKL 5 PK 1155 7 928  
FSL 5 PK 1030 7 923  

9 470 8 175 
77 FP 09.91-03.97 GEN 4 PK 915 7 901  

FKL 5 PK 1155 7 928  
FSL 5 PK 1030 7 923  

09.91-05.94 9 470  
06.94-03.97 9 470 8 175 

626 Fastback

626 Hatchback
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1.8 i 16V, 16V [GF] 1,8 66-67 FP; FPY3 
Fg.-Nr. GF1***-115702 04.97-09.99 GEN 4 PK 920 7 902  
Fg.-Nr. GF1***-115701 04.97-09.99 GEN 4 PK 925 8 350  

04.97-09.99 LHK 5 PK 1150 6 040  
OKL 5 PK 1030 7 923  

9 470 8 175 
2.0  D Comprex [GE] 2,0 55 RF 03.92-03.97 FKL,PZG 13 X 925 7 654  

06.94-03.97 PZG,VKP 13 X 850 7 651  
03.92-03.97 8 817  

i 16V [GE] 2,0 85-86 FS 09.91-03.97 GEN 4 PK 915 7 901  
06.94-06.97 GEN 4 PK 925 8 350  

GEN,TW 4 PK 915 7 901  
09.91-03.97 FKL 5 PK 1165 7 841  

FSL 5 PK 1040 7 924  
11.91-06.97 LHK 5 PK 1165 7 841  

OKL 5 PK 1030 7 923  
OKL,TW 5 PK 1040 7 924  

09.91-06.97 8 833 8 176 
i 16V [GF] 2,0 85/100 FSY8; FSY9 

Fg.-Nr. GF1***-115702 04.97-08.99 GEN 4 PK 920 7 902  
Fg.-Nr. GF1***-115701 04.97-08.99 GEN 4 PK 925 8 350  

04.97-08.99 LHK 5 PK 1165 7 841  
OKL 5 PK 1030 7 923  

8 833 8 176 
93 FSD DOHC 05.97-10.99 GEN 4 PK 920 7 902  

LHK 5 PK 1165 7 841  
OKL 5 PK 1040 7 924  
OKL,TW 5 PK 1030 7 923  

8 833 8 176 
i 16V 4x4 [GE] 2,0 85-86 FS 09.91-03.97 GEN 4 PK 915 7 901  

FKL 5 PK 1165 7 841  
FSL 5 PK 1040 7 924  

8 833 8 176 
i 16V, 16V [GF] 2,0 85/100 FS 

Fg.-Nr. GF1***-115702 09.97-09.99 GEN 4 PK 920 7 902  
Fg.-Nr. GF1***-115701 09.97-09.99 GEN 4 PK 925 8 350  

09.97-09.99 LHK 5 PK 1165 7 841  
OKL 5 PK 1030 7 923  

8 833 8 176 
16V D Turbo [GF] 2,0 66 RF 04.98-08.99 GEN,KL,PZG 13 X 900 7 653  

KSS 8 167 
GEK,PZG 13 X 1050 7 656  
KSS 8 168 3

9 601  
81 RF 10.00-07.02 GEN,KL,PZG 13 X 900 7 653  

KSS 8 167 
GEK,PZG 13 X 1050 7 656  
KSS 8 168 3

9 601  
2.5  i [GE] 2,5 121 KL 11.91-05.94 FSL 4 PK 925 8 350  

GEK 5 PK 1015 7 922  
GOK 5 PK 865 7 911  

9 160  
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2.5  i 24V [GE] 2,5 121 KL 06.94-06.97 GEK 5 PK 1015 7 922  
GOK 5 PK 865 7 911  

Fg.-Nr. GE*0*2-104101 06.94-06.97 FSL 4 PK 915 7 901  
Fg.-Nr. GE****417094 06.94-03.97 FSL 4 PK 915 7 901  
Fg.-Nr. GE*0*2-104101 06.94-06.97 FSL 4 PK 925 8 350  
Fg.-Nr. GE****417093 06.94-03.97 FSL 4 PK 925 8 350  
Fg.-Nr. GE*0*2-109140 06.94-06.97 9 160  
GE*0*2-112114  
Fg.-Nr. GE*0*2-112114 06.94-06.97 9 160  
Fg.-Nr. GE*0*2-109140 06.94-06.97 9 160  
Fg.-Nr. 451757 06.94-06.97 9 160  
Fg.-Nr. 451758477075 06.94-06.97 9 160  
Fg.-Nr. 477076 06.94-06.97 9 160  

i 24V, i 24V 4WS [GE] 2,5 121-123 KL 09.91-05.94 FSL 4 PK 925 8 350  
GEK 5 PK 1015 7 922  
GOK 5 PK 865 7 911  

Fg.-Nr. 451757 09.91-05.94 9 160  
Fg.-Nr. 451758477075 09.91-05.94 9 160  
Fg.-Nr. 477076 09.91-05.94 9 160  

1.8  i 16V [GW] 1,8 66 FP 10.97-10.99 GEN 4 PK 920 7 902  
FSL,KL 5 PK 1040 7 924  
LHK 5 PK 1155 7 928  

9 470 8 175 
74 FP 10.99-04.02 GEN 4 PK 920 7 902  

FSL,KL 5 PK 1040 7 924  
FSL,KL 5 PK 1165 7 841  

9 470 8 175 
2.0  D, D Comprex [GV] 2,0 55/60 RFH5; RFH7 03.92-10.97 FKL,PZG 13 X 925 7 654  

FSV,PZG 13 X 850 7 651  
8 817  

D Turbo, 16V D Turbo 2,0 66/74/81 RF; RF3F 05.98-04.02 GEN,KL,PZG 13 X 900 7 653  
[GW] KSS 8 167 

GEK,PZG 13 X 1050 7 656  
KSS 8 168 3

9 601  
i [GV] 2,0 66 FEKF <Kat.> 03.92-04.96 GEN 3 PK 760 7 880  

FKI 5 PK 955 7 849  
LHK 5 PK 1060 7 850  
OKL 5 PK 1010 7 921  

8 774  
i 16V [GV] 2,0 103 FEKG <Kat.> 03.92-02.95 GEN 3 PK 760 7 880  

FKI 5 PK 955 7 849  
LHK 5 PK 1060 7 850  
OKL 5 PK 1010 7 921  

8 784  
i 16V [GW] 2,0 85 FS 10.97-04.02 GEN 4 PK 920 7 902  

10.97-11.99 LHK 5 PK 1165 7 841  
10.97-04.02 FSL,KL 5 PK 1040 7 924  
11.99-04.02 FSL,KL 5 PK 1165 7 841  
10.97-04.02 8 833 8 176 

100 FS 11.99-04.02 GEN 4 PK 920 7 902  
FSL,KL 5 PK 1040 7 924  
FSL,KL 5 PK 1165 7 841  

8 833 8 176 
100-100 FS 10.97-11.99 GEN 4 PK 920 7 902  

FSL,KL 5 PK 1040 7 924  
LHK 5 PK 1165 7 841  

8 833 8 176 
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2.2  i, i 4WD [GV] 2,2 85 F2G <Kat.>; F2L1 <Kat.> 03.92-10.97 GEN 3 PK 760 7 880  
FKI 5 PK 955 7 849  
LHK 5 PK 1060 7 850  
OKL 5 PK 1010 7 921  

8 775  

3.0  i 24V [HC] 3,0 142-147 JED 01.90-12.95 GEN,PZG 13 X 1015 8 147  

190 [168] 1,9 92 M 166.990 <E 19> 09.00-08.05 KL 5 PK 1295 7 871  
KL 5 PK 1750 6 045  

45 AMG, 250 , 4MATIC 2,0 155/265 M 133.980 <E20>; M 270.920 <E 20> 06.12 5 PK 1515 6 057  
[176]

140 [168] 1,4 60 M 166.940 <E 14> 10.97-08.04 KL 5 PK 1295 7 871  
KL 5 PK 1750 6 045  

140, 160 [168] 1,6 60/75 M 166.960 <E 16> 10.97-08.04 KL 5 PK 1295 7 871  
KL 5 PK 1750 6 045  

150 [169] 1,5 70 M 266.920 <E 15> 09.04-04.09 KL 5 PK 1300 6 070  
KL,SSJ 5 PK 1765 6 293  

160 [169] 1,5 70 M 266.920 <E 15> 04.09-10.11 KL,SSJ 5 PK 1300 6 070  
KL,SSJ 6 PK 1985 6 245  
KL,SSJ 5 PK 1765 6 293  

CDI [168] 1,7 44 OM 668.941 <DE 17 A> 09.98-02.01 KL 5 PK 1275 7 930  
55 OM 668.940 <DE 17 LA> 03.01-08.04 KL 5 PK 1720 8 311  

160, 180, 200 CDI [169] 2,0 60/80/ OM 640.940 <DE 20 LA>; OM 640.941 09.04-10.11 KL 5 PK 1310 6 235  
103 <DE 20 LA>; OM 640.942 <DE 20 LA> KL 5 PK 1745 6 238  

170 [169] 1,7 85 M 266.940 <E 17> 09.04-04.09 KL 5 PK 1300 6 070  
KL 5 PK 1765 6 293  

CDI [168] 1,7 66 OM 668.940 <DE 17 LA> 07.98-02.01 KL 5 PK 1275 7 930  
70 OM 668.942 <DE 17 LA> 03.01-08.04 KL 5 PK 1720 8 311  

180 [169] 1,7 85 M 266.940 <E 17> 04.09-10.11 KL,SSJ 5 PK 1300 6 070  
KL,SSJ 6 PK 1985 6 245  
KL,SSJ 5 PK 1765 6 293  

180, 200 [176] 1,6 90/115 M 270.910 <E 16> 06.12 5 PK 1515 6 057  
190 [168] 1,9 92 M 166.990 <E 19> 03.99-08.04 KL 5 PK 1295 7 871  

KL 5 PK 1750 6 045  
200 [169] 2,0 100 M 266.960 <E 20> 04.04-10.11 KL,SSJ 5 PK 1300 6 070  

KL,SSJ 5 PK 1765 6 293  
SSJ 6 PK 1985 6 245  

Turbo [169] 2,0 142 M 266.980 <E 20 LA> 06.05-10.10 KL 5 PK 1300 6 070  
KL 5 PK 1765 6 293  

210 Evolution [168] 2,1 103 M 166.995 <E 21> 03.02-08.04 KL 5 PK 1295 7 871  
KL 5 PK 1750 6 045  

150, 160 [245] 1,5 70 M 266.920 <E 15> 04.05-04.11 KL,SSJ 5 PK 1300 6 070  
KL,SSJ 6 PK 1985 6 245  
KL,SSJ 5 PK 1765 6 293  

170, 180 [245] 1,7 85 M 266.940 <E 17> 04.05-04.11 KL,SSJ 5 PK 1300 6 070  
KL,SSJ 6 PK 1985 6 245  
KL,SSJ 5 PK 1765 6 293  

170, 180, 200 , NGT, Turbo 2,0 85/100/ M 266.960 <E 20>; M 266.980 <E 20 LA> 04.05-04.11 KL,SSJ 5 PK 1300 6 070  
[245] 142 KL,SSJ 5 PK 1765 6 293  

SSJ 6 PK 1985 6 245  
180, 200 [246] 1,6 90/115 M 270.910 <E 16> 09.11 5 PK 1515 6 057  

CDI [245] 2,0 80/ OM 640.940 <DE 20 LA>; OM 640.941 04.05-05.11 KL 5 PK 1310 6 235  
100-103 <DE 20 LA> KL 5 PK 1745 6 238  

200, 220, 250 , NGD, 2,0 115/135/ M 270.920 <E 20> 05.12 5 PK 1515 6 057  
4MATIC [246] 155  

929
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30 AMG CDI [203] 3,0 170 OM 612.990 <DE 30 LA AMG> 01.03-08.04 6 PK 2253 7 569  
36 AMG [202] 3,6 206 M 104.941; M 104.941 <AMG> 

Mot.-Nr. ..004058 01.94-05.97 KLS,NIV 6 PK 2176 7 959  
KOS,NIV 6 PK 2080 7 824  

Mot.-Nr. ..006600 01.94-05.97 KLS,NIV 6 PK 2240 6 048  
KOS,NIV 6 PK 2140 7 958  

Mot.-Nr. ..034966 01.94-05.97 KAO,NIV 6 PK 2080 7 824  
KLA,NIV 6 PK 2176 7 959  

Mot.-Nr. ..075764 01.94-05.97 KAO,NIV 6 PK 2140 7 958  
KLA,NIV 6 PK 2240 6 048  

Mot.-Nr. ..006601 01.94-05.97 KLS,NAS 6 PK 2203 6 282  
KOS,NIV 6 PK 2120 7 821  
KOS,NIV 6 PK 2100 7 833  

Mot.-Nr. ..075765 01.94-05.97 KAO,NIV 6 PK 2120 7 821  
KAO,NIV 6 PK 2100 7 833  
KLA,NAS 6 PK 2203 6 282  

43 AMG [202] 4,3 225 M 113.944 11.97-04.00 6 PK 2390 6 046  
63 AMG [204] 6,2 336/358/ M 156.985 <E 63> 02.08 6 PK 2355 6 074  

373  
180 [202] 1,8 90 M 111.920 <E 18> 03.93-08.95 KL,NIV 6 PK 2055 7 988  

KL,NIV 6 PK 2040 7 957  
Mot.-Nr. ..000110 03.93-08.95 KLA,SFZ 6 PK 2145 7 834  
Mot.-Nr. ..001228 03.93-08.95 KLS,SFZ 6 PK 2145 7 834  
Mot.-Nr. ..082686 03.93-08.95 KLA 6 PK 2140 7 958  
Mot.-Nr. ..181391 03.93-08.95 KLS 6 PK 2140 7 958  
Mot.-Nr. ..000111 03.93-08.95 KLA,SFZ 6 PK 2140 7 958  
Mot.-Nr. ..001229 03.93-08.95 KLS,SFZ 6 PK 2140 7 958  
Mot.-Nr. ..082687 03.93-08.95 KLA,NIV 6 PK 2155 6 041  

KLA,NIV 6 PK 2140 7 958  
Mot.-Nr. ..181392 03.93-08.95 KLS,NIV 6 PK 2155 6 041  

KLS,NIV 6 PK 2140 7 958  
M 111.921 <E 18> 09.95-04.00 KL,NIV 6 PK 2055 7 988  

KL,NIV 6 PK 2040 7 957  
KL,NIV 6 PK 2155 6 041  
KL,NIV 6 PK 2140 7 958  

[203] 2,0 95 M 111.951 <E 20 EVO> 10.00-08.02 KL 6 PK 2140 7 958  
CDI [204] 2,1 88 OM 651.913 <D 22 LHD RED> 

Fg.-Nr. A 578054, F 715897 10.10-05.11 SSJ 6 PK 2155 6 041  
Fg.-Nr. A 702886, F 808352, 10.10 SSJ 6 PK 2155 6 041  
R 212817  

KOMPRESSOR [204] 1,6 115 M 271.910 <KE 16 ML> 04.08-04.10 7 PK 2418 6 263  
180, 200 KOMPRESSOR 1,8 115/135 M 271.950 <KE 18 ML>; M 271.952 01.07-04.10 7 PK 2418 6 263  

[204] <KE 18 ML>
180, 200, 230 CGI 1,8 105/120/ M 271.940 <KE 18 ML>; M 271.942 09.02-07.07 KL 7 PK 2315 6 262  

KOMPRESSOR, 125/141 <DE 18 ML>; M 271.946 <KE 18 ML>; KL 7 PK 2418 6 263  
KOMPRESSOR [203] M 271.948 <KE 18 ML>  

180, 250 CGI [204] 1,8 115/150 M 271.820 <DE 18 EVO RED>; M 271.860 01.09 6 PK 2315 6 044  
<DE 18 EVO>

Serie C
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200 [202] 2,0 100 M 111.941 <E 20> 
Mot.-Nr. ..000003 01.94-04.00 FMS,KLA 6 PK 2145 7 834  
Mot.-Nr. ..000006 01.94-04.00 FMS,KLS 6 PK 2145 7 834  
Mot.-Nr. ..028943 01.94-04.00 FMS,KLS, 6 PK 2140 7 958  

NIV  
FMS,KOS, 6 PK 2040 7 957  
NIV  

Mot.-Nr. ..031154 01.94-04.00 FMS,KAO, 6 PK 2040 7 957  
NIV  

Mot.-Nr. ..034154 01.94-04.00 FMS,KLA, 6 PK 2140 7 958  
NIV  

Mot.-Nr. ..000004 01.94-04.00 FMS,KLA 6 PK 2140 7 958  
Mot.-Nr. ..000007 01.94-04.00 FMS,KLS 6 PK 2140 7 958  
Mot.-Nr. ..028944 01.94-04.00 FMS,KLS, 6 PK 2155 6 041  

NIV  
FMS,KLS, 6 PK 2140 7 958  
NIV  
FMS,KOS, 6 PK 2055 7 988  
NIV  

Mot.-Nr. ..034155 01.94-04.00 FMS,KAO, 6 PK 2055 7 988  
NIV  
FMS,KLA, 6 PK 2155 6 041  
NIV  
FMS,KLA, 6 PK 2140 7 958  
NIV  

M 111.945 <E20> 01.94-04.00 KL,NIV 6 PK 2055 7 988  
KL,NIV 6 PK 2040 7 957  
KL,NIV 6 PK 2155 6 041  
KL,NIV 6 PK 2140 7 958  

CDI [204] 2,1 100 OM 651.913 <D 22 LHD RED> 04.08 LHH,SSJ 6 PK 2155 6 041  
Fg.-Nr. A 578054, F 715897 04.08-05.11 LHH,SSJ 6 PK 2155 6 041  

CGI [204] 1,8 135 M2718... <DE 18 EVO> 04.09 6 PK 2315 6 044  
D [202] 2,0 55 OM 601.913 03.93-08.95 KL 6 PK 2050 7 820  

KL 6 PK 2120 7 821  
55-65 OM 604.915 <D 20> 09.96-06.99 KL 6 PK 2050 7 820  

KL 6 PK 2120 7 821  
KOMPRESSOR [202] 2,0 132-141 M 111.944 <E 20 ML> 09.95-04.00 KL,NIV 6 PK 1775 6 035  

KL,NIV 6 PK 1760 6 037  
KL,NIV 6 PK 1885 7 819  
KL,NIV 6 PK 1863 6 018  

KOMPRESSOR [203] 2,0 120 M 111.955 <E 20 EVO ML> 05.00-08.02 KL 6 PK 1775 6 035  
KL 6 PK 1870 6 077  
TUR 6 PK 1352 6 071  

200, 220 CDI [202] 2,2 75/92 OM 611.960 <DE LA> 12.97-04.00 KL,NIV 6 PK 2196 8 429  
KL,NIV 6 PK 2160 6 281  
KL,NIV 6 PK 2270 6 047  
KL,NIV 6 PK 2238 6 104  

CDI [203] 2,2 75/85/90/ OM 611.962 <DE LA>; OM 646.962 05.00-07.07 KL 6 PK 2260 7 960  
100-110 <DE 22 LA>; OM 646.963 <DE 22 LA>;  

OM64696... <DE 22 LA>
CDI [204] 2,2 100/ OM 646.81... <DE 22 LA LL>; OM 646.811 01.07-12.10 6 PK 2260 7 960  

120-125 <DE 22 LA LL>  



B266 | MERCEDES-BENZ

MERCEDES-BENZ

Bosch Automotive Aftermarket 2014 | 2015

1 987 94 ... 1 987 94 ... 1 987 94 ...

M

220 [202] 2,2 110 M 111.961 <E 22> 03.93-09.96 FMS,KL,NIV 6 PK 2055 7 988  
FMS,KL,NIV 6 PK 2040 7 957  

Mot.-Nr. ..000398 03.93-09.96 FMS,KLA 6 PK 2145 7 834  
Mot.-Nr. ..000710 03.93-09.96 FMS,KLS 6 PK 2145 7 834  
Mot.-Nr. ..024580 03.93-09.96 FMS,KLS 6 PK 2140 7 958  
Mot.-Nr. ..084259 03.93-09.96 FMS,KLA 6 PK 2140 7 958  
Mot.-Nr. ..000399 03.93-09.96 FMS,KLA 6 PK 2140 7 958  
Mot.-Nr. ..000711 03.93-09.96 FMS,KLS 6 PK 2140 7 958  
Mot.-Nr. ..024581 03.93-09.96 FMS,KLS, 6 PK 2155 6 041  

NIV  
FMS,KLS, 6 PK 2140 7 958  
NIV  

Mot.-Nr. ..084260 03.93-09.96 FMS,KLA, 6 PK 2155 6 041  
NIV  
FMS,KLA, 6 PK 2140 7 958  
NIV  

CDI [204] 2,1 125 OM 651.911 <D 22 LHD> 12.08 LHH,SSJ 6 PK 2155 6 041  
Fg.-Nr. A 578054, F 715897 12.08-05.11 LHH,SSJ 6 PK 2155 6 041  

D [202] 2,2 55-70 OM 604.910 <D 22> 08.93-06.99 KL 6 PK 2050 7 820  
KL 6 PK 2120 7 821  

230 [202] 2,3 110 M 111.974 <E 23> 09.96-08.98 KL,NIV 6 PK 2055 7 988  
KL,NIV 6 PK 2040 7 957  
KL,NIV 6 PK 2155 6 041  
KL,NIV 6 PK 2140 7 958  

[203] 2,5 150 M 272.920 <E 25> 06.05-07.07 6 PK 2404 8 393  
, 4MATIC [204] 2,5 150 M 272.911 <E 25>; M 272.921 <KE 25> 08.07-04.09 6 PK 2404 8 393  
KOMPRESSOR [202] 2,3 142 M 111.975 <E 23 ML> 09.95-04.00 KL,NIV 6 PK 1775 6 035  

KL,NIV 6 PK 1760 6 037  
KL,NIV 6 PK 1885 7 819  
KL,NIV 6 PK 1863 6 018  

240 [202] 2,4 125 M 112.910 <E 24> 06.97-04.00 KL 6 PK 2315 6 044  
KL 6 PK 2390 6 046  

[203] 2,6 125 M 112.912 <E 26> 05.00-05.05 KL 6 PK 2315 6 044  
KL 6 PK 2390 6 046  

4MATIC [203] 2,6 125 M 112.916 <E 26> 
Fg.-Nr. F 410068 09.02-06.05 6 PK 2390 6 046  

250 CDI [204] 2,2 150 OM 651.911 <D 22 LHD> 09.08 LHH,SSJ 6 PK 2155 6 041  
Fg.-Nr. A 578054, F 715897 09.08-05.11 LHH,SSJ 6 PK 2155 6 041  

CDI 4MATIC [204] 2,1 150 OM 651.912 <D 22 LHD> 
Fg.-Nr. A 702886, F 808352, 04.10 LHH 6 PK 2155 6 041  
R 212817  

D, D Turbo [202] 2,5 83/110 OM 605.910; OM 605.960 <AD 25 LA> 05.93-04.00 KL 6 PK 2080 7 824  
KL 6 PK 2140 7 958  

270 CDI [203] 2,7 125 OM 612.962 <DE LA> 12.00-08.04 KL 6 PK 2260 7 960  
280 [202] 2,8 142 M 104.941 

Mot.-Nr. ..004058 05.93-05.97 KLS,NIV 6 PK 2176 7 959  
KOS,NIV 6 PK 2080 7 824  

Mot.-Nr. ..006600 05.93-05.97 KLS,NIV 6 PK 2240 6 048  
KOS,NIV 6 PK 2140 7 958  

Mot.-Nr. ..034966 05.93-05.97 KAO,NIV 6 PK 2080 7 824  
KLA,NIV 6 PK 2176 7 959  

Mot.-Nr. ..075764 05.93-05.97 KAO,NIV 6 PK 2140 7 958  
KLA,NIV 6 PK 2240 6 048  

Mot.-Nr. ..006601 05.93-05.97 KLS,NAS 6 PK 2203 6 282  
KOS,NIV 6 PK 2120 7 821  
KOS,NIV 6 PK 2100 7 833  

Mot.-Nr. ..075765 05.93-05.97 KAO,NIV 6 PK 2120 7 821  
KAO,NIV 6 PK 2100 7 833  
KLA,NAS 6 PK 2203 6 282  

145 M 112.920 <E 28> 06.97-08.00 KL 6 PK 2315 6 044  
KL 6 PK 2390 6 046  

, 4MATIC [203] 3,0 170 M 272.940 <E 30>; M 272.941 <E 30> 09.05-08.07 6 PK 2404 8 393  
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280, 300 , 4MATIC [204] 3,0 170 M 272.947 <KE 30>; M 272.948 <E 30> 03.07-01.11 AG 6 PK 2390 6 046  
GS 6 PK 2404 8 393  

300, 350 CDI, CDI 4MATIC 3,0 170/195 OM 642.832 <D 30 LHD REPO>; OM 642.834 
[204] Mod.Jahr 2011 10.09 7 PK 2035 6 277  

320 , 4MATIC [203] 3,2 160 M 112.946 <E 32>; M 112.953 <E 32> 
Fg.-Nr. F 410068 05.00-06.05 6 PK 2390 6 046  

CDI [203] 3,0 165 OM 642.910 <D 30> 09.04-05.07 7 PK 2035 6 277  
320, 350 CDI, CDI 4MATIC 3,0 165 OM 642.960 <D 30>; OM 642.961 <D 30> 06.07-09.10 7 PK 2035 6 277  

[204]
350 [204] 3,5 200 M 272.961 <KE 35> 03.07-12.10 6 PK 2390 6 046  

, 4MATIC [203] 3,5 200 M 272.960 <E 35>; M 272.970 <E 35> 
Fg.-Nr. F 410068 06.05-08.07 6 PK 2390 6 046  

CDI [204] 3,0 170 OM 642.830 <D 30 LHD REPO> 10.09-01.11 7 PK 2035 6 277  
CGI, 4MATIC [204] 3,5 200/215 M 272.971 <E 35>; M 272.982 <DES 35> 07.07-01.11 TW 6 PK 2390 6 046  

6 PK 2404 8 393  

63 AMG [204] 6,2 336/358/ M 156.985 <E 63> 03.11 6 PK 2355 6 074  
373/380  

180, 200, 250 , CGI [204] 1,8 115/135/ M 271.820 <DE 18 EVO RED>; M 271.860 03.11 6 PK 2315 6 044  
150 <DE 18 EVO>  

220, 250 CDI [204] 2,1 120-125/ OM 651.911 <D 22 LHD> 03.11 SSJ 6 PK 2155 6 041  
150 Fg.-Nr. A 578054, F 715897 03.11-05.11 SSJ 6 PK 2155 6 041  

30 AMG CDI [203] 3,0 170 OM 612.990 <DE 30 LA AMG> 09.02-08.04 6 PK 2253 7 569  
160, 180, 200, 230 CGI 1,8 90/105/ M 271.921 <KE 16 ML>; M 271.940 09.02-02.08 KL 7 PK 2315 6 262  

KOMPRESSOR, 120/125/ <KE 18 ML>; M 271.942 <DE 18 ML>; KL 7 PK 2418 6 263  
KOMPRESSOR [203] 141 M 271.946 <KE 18 ML>; M 271.948  

<KE 18 ML>  
180 [203] 2,0 95 M 111.951 <E 20 EVO> 01.01-08.02 KL 6 PK 2140 7 958  
200 KOMPRESSOR [203] 2,0 120 M 111.955 <E 20 EVO ML> 01.01-08.02 KL 6 PK 1775 6 035  

KL 6 PK 1870 6 077  
TUR 6 PK 1352 6 071  

200, 220 CDI [203] 2,2 90/105/ OM 611.962 <DE LA>; OM 646.963 01.01-02.08 KL 6 PK 2260 7 960  
110 <DE 22 LA>; OM64696... <DE 22 LA>  

230 [203] 2,5 150 M 272.920 <E 25> 06.05-02.08 6 PK 2404 8 393  
KOMPRESSOR [203] 2,3 145 M 111.981 <E 23 EVO ML> 01.01-01.04 KL 6 PK 1775 6 035  

KL 6 PK 1870 6 077  
TUR 6 PK 1352 6 071  

320 [203] 3,2 160 M 112.946 <E 32> 
Fg.-Nr. F 410068 09.02-05.05 6 PK 2390 6 046  

350 [203] 3,5 200 M 272.960 <E 35> 
Fg.-Nr. F 410068 06.05-02.08 6 PK 2390 6 046  

30 AMG CDI [203] 3,0 170 OM 612.990 <DE 30 LA AMG> 01.03-08.04 6 PK 2253 7 569  
43 AMG [202] 4,3 225 M 113.944 10.97-02.01 6 PK 2390 6 046  
63 AMG [204] 6,2 336/358/ M 156.985 <E 63> 02.08 6 PK 2355 6 074  

373  
180 [202] 1,8 90 M 111.920 <E 18> 05.96-02.01 KL,NIV 6 PK 2055 7 988  

KL,NIV 6 PK 2040 7 957  
Mot.-Nr. ..000110 05.96-02.01 KLA,SFZ 6 PK 2145 7 834  
Mot.-Nr. ..001228 05.96-02.01 KLS,SFZ 6 PK 2145 7 834  
Mot.-Nr. ..082686 05.96-02.01 KLA 6 PK 2140 7 958  
Mot.-Nr. ..181391 05.96-02.01 KLS 6 PK 2140 7 958  
Mot.-Nr. ..000111 05.96-02.01 KLA,SFZ 6 PK 2140 7 958  
Mot.-Nr. ..001229 05.96-02.01 KLS,SFZ 6 PK 2140 7 958  
Mot.-Nr. ..082687 05.96-02.01 KLA,NIV 6 PK 2155 6 041  

KLA,NIV 6 PK 2140 7 958  
Mot.-Nr. ..181392 05.96-02.01 KLS,NIV 6 PK 2155 6 041  

KLS,NIV 6 PK 2140 7 958  
M 111.921 <E 18> 05.96-02.01 KL,NIV 6 PK 2055 7 988  

KL,NIV 6 PK 2040 7 957  
KL,NIV 6 PK 2155 6 041  
KL,NIV 6 PK 2140 7 958  

Serie C (Coupé)

Serie C (Sportcoupe)

Serie C (T-Modell)
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180 [202] 2,0 95 M 111.952 <E 20 EVO> 09.00-02.01 LOK,NIV 6 PK 2025 6 095  
MLK,NIV 6 PK 2140 7 958  

[203] 2,0 95 M 111.951 <E 20 EVO> 01.01-08.02 KL 6 PK 2140 7 958  
CDI [204] 2,1 88 OM 651.913 <D 22 LHD RED> 

Fg.-Nr. F 715897, Mod.Jahr 2011 01.11-05.11 SSJ 6 PK 2155 6 041  
Fg.-Nr. F 808352, Mod.Jahr 2011 01.11-10.11 SSJ 6 PK 2155 6 041  

KOMPRESSOR 1,6 115 M 271.910 <KE 16 ML> 09.08-04.10 7 PK 2418 6 263  
BlueEFFICIENCY [204]

180, 200 KOMPRESSOR 1,8 115/135 M 271.950 <KE 18 ML>; M 271.952 09.07-04.10 7 PK 2418 6 263  
[204] <KE 18 ML>

180, 200, 230 CGI 1,8 105/120/ M 271.940 <KE 18 ML>; M 271.942 09.02-08.07 KL 7 PK 2315 6 262  
KOMPRESSOR, 125/141 <DE 18 ML>; M 271.946 <KE 18 ML>; KL 7 PK 2418 6 263  
KOMPRESSOR [203] M 271.948 <KE 18 ML>  

180, 200, 250 CGI [204] 1,8 115/135/ M 271.8... <DE 18 EVO>; M 271.820 04.09 6 PK 2315 6 044  
150 <DE 18 EVO RED>; M 271.860 <DE 18 EVO>  

200 [202] 2,0 100 M 111.941 <E 20> 
Mot.-Nr. ..000003 05.96-02.01 FMS,KLA 6 PK 2145 7 834  
Mot.-Nr. ..000006 05.96-02.01 FMS,KLS 6 PK 2145 7 834  
Mot.-Nr. ..028943 05.96-02.01 FMS,KLS, 6 PK 2140 7 958  

NIV  
FMS,KOS, 6 PK 2040 7 957  
NIV  

Mot.-Nr. ..031154 05.96-02.01 FMS,KAO, 6 PK 2040 7 957  
NIV  

Mot.-Nr. ..034154 05.96-02.01 FMS,KLA, 6 PK 2140 7 958  
NIV  

Mot.-Nr. ..000004 05.96-02.01 FMS,KLA 6 PK 2140 7 958  
Mot.-Nr. ..000007 05.96-02.01 FMS,KLS 6 PK 2140 7 958  
Mot.-Nr. ..028944 05.96-02.01 FMS,KLS, 6 PK 2155 6 041  

NIV  
FMS,KLS, 6 PK 2140 7 958  
NIV  
FMS,KOS, 6 PK 2055 7 988  
NIV  

Mot.-Nr. ..034155 05.96-02.01 FMS,KAO, 6 PK 2055 7 988  
NIV  
FMS,KLA, 6 PK 2155 6 041  
NIV  
FMS,KLA, 6 PK 2140 7 958  
NIV  

M 111.945 <E20> 05.96-02.01 KL,NIV 6 PK 2055 7 988  
KL,NIV 6 PK 2040 7 957  
KL,NIV 6 PK 2155 6 041  
KL,NIV 6 PK 2140 7 958  

CDI [204] 2,1 100 OM 651.913 <D 22 LHD RED> 
Fg.-Nr. F 715897 01.11-05.11 LHH,SSJ 6 PK 2155 6 041  
Fg.-Nr. F 808352 01.11-10.11 LHH,SSJ 6 PK 2155 6 041  

D [202] 2,0 65 OM 604.915 <D 20> 09.96-06.99 KL 6 PK 2050 7 820  
KL 6 PK 2120 7 821  

KOMPRESSOR [202] 2,0 120 M 111.956 <E 20 EVO ML> 04.00-02.01 KL,NIV 6 PK 1775 6 035  
KL,NIV 6 PK 1760 6 037  
KL,NIV 6 PK 1870 6 077  
TUR 6 PK 1352 6 071  

132/141 M 111.944 <E 20 ML> 05.96-03.00 KL,NIV 6 PK 1775 6 035  
KL,NIV 6 PK 1760 6 037  
KL,NIV 6 PK 1885 7 819  
KL,NIV 6 PK 1863 6 018  

KOMPRESSOR [203] 2,0 120 M 111.955 <E 20 EVO ML> 01.01-08.02 KL 6 PK 1775 6 035  
KL 6 PK 1870 6 077  
TUR 6 PK 1352 6 071  
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200, 220 CDI [202] 2,2 75/92 OM 611.960 <DE LA> 12.97-02.01 KL,NIV 6 PK 2196 8 429  
KL,NIV 6 PK 2160 6 281  
KL,NIV 6 PK 2270 6 047  
KL,NIV 6 PK 2238 6 104  

CDI [203] 2,2 75/85/90/ OM 611.962 <DE LA>; OM 646.962 01.01-08.07 KL 6 PK 2260 7 960  
105/110 <DE 22 LA>; OM 646.963 <DE 22 LA>;  

OM64696... <DE 22 LA>
CDI [204] 2,2 100/125 OM 646.811 <DE 22 LA LL> 09.07-10.09 6 PK 2260 7 960  

220 CDI [204] 2,1 125 OM 651.911 <D 22 G> 
Fg.-Nr. F 715897 04.09-05.11 LHH,SSJ 6 PK 2155 6 041  
Fg.-Nr. F 808352 04.09-10.11 LHH,SSJ 6 PK 2155 6 041  

D [202] 2,2 55-70 OM 604.910 <D 22> 05.96-06.99 KL 6 PK 2050 7 820  
KL 6 PK 2120 7 821  

230 [202] 2,3 110 M 111.974 <E 23> 05.96-05.97 KL,NIV 6 PK 2055 7 988  
KL,NIV 6 PK 2040 7 957  
KL,NIV 6 PK 2155 6 041  
KL,NIV 6 PK 2140 7 958  

[203] 2,5 150 M 272.920 <E 25> 06.05-08.07 6 PK 2404 8 393  
[204] 2,5 150 M 272.921 <KE 25> 09.07-04.09 6 PK 2404 8 393  
KOMPRESSOR [202] 2,3 142 M 111.975 <E 23 ML> 06.97-02.01 KL,NIV 6 PK 1775 6 035  

KL,NIV 6 PK 1760 6 037  
KL,NIV 6 PK 1885 7 819  
KL,NIV 6 PK 1863 6 018  

240 [202] 2,4 125 M 112.910 <E 24> 06.97-02.01 KL 6 PK 2315 6 044  
KL 6 PK 2390 6 046  

2,6 125 M 112.915 <E 26> 08.00-02.01 KL 6 PK 2315 6 044  
KL 6 PK 2390 6 046  

[203] 2,6 125 M 112.912 <E 26> 01.01-05.05 KL 6 PK 2315 6 044  
KL 6 PK 2390 6 046  

4MATIC [203] 2,6 125 M 112.916 <E 26> 
Fg.-Nr. F 410068 09.02-06.05 6 PK 2390 6 046  

250 CDI [204] 2,1 150 OM 651.911 <D 22 LHD> 
Fg.-Nr. A 578054, F 715897 04.09-05.11 SSJ 6 PK 2155 6 041  
Fg.-Nr. F 808352, Mod.Jahr 2011 04.09-10.11 SSJ 6 PK 2155 6 041  

CDI 4MATIC [204] 2,1 150 OM 651.912 <D 22 LHD> 
Fg.-Nr. F 808352 04.10-10.11 LHH 6 PK 2155 6 041  

D Turbo [202] 2,5 110 OM 605.960 <AD 25 LA> 05.96-02.01 KL 6 PK 2080 7 824  
KL 6 PK 2140 7 958  

270 CDI [203] 2,7 125 OM 612.962 <DE LA> 01.01-08.04 KL 6 PK 2260 7 960  
280 [202] 2,8 145 M 112.920 <E 28> 06.97-02.01 KL 6 PK 2315 6 044  

KL 6 PK 2390 6 046  
, 4MATIC [203] 3,0 170 M 272.940 <E 30>; M 272.941 <E 30> 06.05-08.07 6 PK 2404 8 393  

280, 300 [204] 3,0 170 M 272.947 <KE 30> 09.07-12.11 AG 6 PK 2390 6 046  
GS 6 PK 2404 8 393  

300, 350 CDI, CDI 4MATIC 3,0 170/195 OM 642.832 <D 30 LHD REPO>; OM 642.834 
[204] Mod.Jahr 2011 10.09 7 PK 2035 6 277  

320 , 4MATIC [203] 3,2 160 M 112.946 <E 32>; M 112.953 <E 32> 
Fg.-Nr. F 410068 01.01-06.05 6 PK 2390 6 046  

CDI [203] 3,0 165 OM 642.910 <D 30> 09.04-08.07 7 PK 2035 6 277  
320, 350 CDI, CDI 4MATIC 3,0 165 OM 642.960 <D 30>; OM 642.961 <D 30> 09.07-10.09 7 PK 2035 6 277  

[204]
350 [204] 3,5 200 M 272.961 <KE 35> 09.07-12.10 TW 6 PK 2390 6 046  

6 PK 2404 8 393  
, 4MATIC [203] 3,5 200 M 272.960 <E 35>; M 272.970 <E 35> 

Fg.-Nr. F 410068 06.05-08.07 6 PK 2390 6 046  

55 AMG [215] 5,4 265 M 113.986 <E 55> 
Fg.-Nr. A 032309 09.99-08.02 6 PK 2390 6 046  

63 AMG [216] 6,2 386 M 156.984 <E 63> 01.07-07.10 6 PK 2355 6 074  
420 [140] 4,2 205 M 119.971,981

Mot.-Typ 119.971 06.96-08.99 KL 6 PK 2460 7 990  
500 [215] 5,0 225 M 113.960 <E50> 

Fg.-Nr. A 032309 09.99-05.06 6 PK 2390 6 046  

Serie CL (Coupé)
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500 , 4MATIC [216] 5,5 285 M 273.961 <E 55>; M 273.968 <E 55> 06.06-07.10 6 PK 2404 8 393  
600 [215] 5,8 270 M 137.970 <E 58> 09.99-08.02 6 PK 2390 6 046  

45 AMG, 250 , 4MATIC 2,0 155/265 M 133.980 <E20>; M 270.920 <E 20> 12.12 5 PK 1515 6 057  
[117]

180, 200 [117] 1,6 90/115 M 270.910 <E 16> 12.12 5 PK 1515 6 057  

160 [203] 1,6 95 M 271.9... <KE 16 ML>; M 271.911 02.09-10.10 KL 7 PK 2315 6 262  
<KE 16 ML> KL 7 PK 2418 6 263  

180, 200 KOMPRESSOR 1,8 105/135 M 271.946 <KE 18 ML>; M 271.957 03.08-05.10 KL 7 PK 2315 6 262  
[203] <KE 18 ML REPO> KL 7 PK 2418 6 263  

200, 220 CDI [203] 2,2 90/110 OM 646.963 <DE 22 LA>; OM64696... 03.08-05.10 KL 6 PK 2260 7 960  
<DE 22 LA>

230 [203] 2,5 150 M 272.920 <E 25> 03.08-05.10 6 PK 2404 8 393  
350 [203] 3,5 200 M 272.960 <E 35> 03.08-05.10 6 PK 2404 8 393  

55 AMG [208] 5,4 255 M 113.984 <E55> 09.00-04.02 6 PK 2390 6 046  
63 AMG [209] 6,2 354 M 156.982 <E 63> 09.06-12.09 6 PK 2355 6 074  
200 [208] 2,0 100 M 111.945 <E20> 06.98-06.00 KL,NIV 6 PK 2055 7 988  

KL,NIV 6 PK 2040 7 957  
KL,NIV 6 PK 2155 6 041  
KL,NIV 6 PK 2140 7 958  

KOMPRESSOR [209] 1,8 120/135 M 271.940 <KE 18 ML>; M 271.955 02.03-12.09 7 PK 2418 6 263  
<KE 18 ML>

KOMPRESSOR [208] 2,0 120 M 111.956 <E 20 EVO ML> 06.00-01.03 KL,NIV 6 PK 1775 6 035  
KL,NIV 6 PK 1760 6 037  
KL,NIV 6 PK 1870 6 077  
TUR 6 PK 1352 6 071  

142 M 111.944 <E20 ML> 09.96-05.00 KL,NIV 6 PK 1775 6 035  
KL,NIV 6 PK 1760 6 037  
KL,NIV 6 PK 1885 7 819  
KL,NIV 6 PK 1863 6 018  

230 KOMPRESSOR [208] 2,3 142 M 111.975 <E 23 ML> 06.98-05.00 KL,NIV 6 PK 1775 6 035  
KL,NIV 6 PK 1760 6 037  
KL,NIV 6 PK 1885 7 819  
KL,NIV 6 PK 1863 6 018  

145 M 111.982 <EVO ML> 06.00-01.03 KL,NIV 6 PK 1775 6 035  
KL,NIV 6 PK 1760 6 037  
KL,NIV 6 PK 1870 6 077  
TUR 6 PK 1352 6 071  

240 [209] 2,6 125 M 112.912 <E 26> 
Fg.-Nr. F 050740 02.03-03.05 6 PK 2390 6 046  

280 [209] 3,0 170 M 272.940 <E 30> 04.05-12.09 6 PK 2404 8 393  
320 [208] 3,2 160 M 112.940 <E32> 06.98-01.03 6 PK 2390 6 046  

[209] 3,2 160 M 112.955 <E 32> 
Fg.-Nr. F 050740 02.03-03.05 6 PK 2390 6 046  

CDI [209] 3,0 165 OM 642.910 <D 30> 04.05-12.09 7 PK 2035 6 277  
350 [209] 3,5 200 M 272.960 <E 35> 04.05-12.09 6 PK 2404 8 393  
430 [208] 4,3 205 M 113.943 <E43> 09.98-01.03 6 PK 2390 6 046  
500 [209] 5,5 285 M 273.967 <E 55> 09.06-12.09 6 PK 2404 8 393  

55 AMG [208] 5,4 255 M 113.984 <E55> 05.99-04.02 6 PK 2390 6 046  
63 AMG [209] 6,2 354/373 M 156.982 <E 63> 09.06-04.09 6 PK 2355 6 074  
200 [208] 2,0 100 M 111.945 <E20> 06.97-06.00 KL,NIV 6 PK 2055 7 988  

KL,NIV 6 PK 2040 7 957  
KL,NIV 6 PK 2155 6 041  
KL,NIV 6 PK 2140 7 958  

CGI KOMPRESSOR, 1,8 120/125/ M 271.940 <KE 18 ML>; M 271.942 05.02-04.09 7 PK 2418 6 263  
KOMPRESSOR [209] 135 <DE 18 ML>; M 271.955 <KE 18 ML>  
KOMPRESSOR [208] 2,0 120 M 111.956 <E 20 EVO ML> 06.00-04.02 KL,NIV 6 PK 1775 6 035  

KL,NIV 6 PK 1760 6 037  
KL,NIV 6 PK 1870 6 077  
TUR 6 PK 1352 6 071  

Serie CLA

Serie CLC

Serie CLK (Cabrio)

Serie CLK (Coupé)
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200 KOMPRESSOR [208] 2,0 142 M 111.944 <E20 ML> 06.97-06.00 KL,NIV 6 PK 1775 6 035  
KL,NIV 6 PK 1760 6 037  
KL,NIV 6 PK 1885 7 819  
KL,NIV 6 PK 1863 6 018  

220 CDI [209] 2,1 100-110 OM 646.966 <DE 22 LA> 04.05-04.09 KL 6 PK 2260 7 960  
230 KOMPRESSOR [208] 2,3 142 M 111.975 <E 23 ML> 06.97-06.00 KL,NIV 6 PK 1775 6 035  

KL,NIV 6 PK 1760 6 037  
KL,NIV 6 PK 1885 7 819  
KL,NIV 6 PK 1863 6 018  

145 M 111.982 <EVO ML> 06.00-04.02 KL,NIV 6 PK 1775 6 035  
KL,NIV 6 PK 1760 6 037  
KL,NIV 6 PK 1870 6 077  
TUR 6 PK 1352 6 071  

240 [209] 2,6 125 M 112.912 <E 26> 
Fg.-Nr. F 050740 05.02-03.05 6 PK 2390 6 046  

270 CDI [209] 2,7 125 OM612962... <DE LA> 09.02-03.05 6 PK 2260 7 960  
280 [209] 3,0 170 M 272.940 <E 30> 04.05-04.09 6 PK 2404 8 393  
320 [208] 3,2 160 M 112.940 <E32> 01.97-09.02 6 PK 2390 6 046  

[209] 3,2 160 M 112.955 <E 32> 
Fg.-Nr. F 050740 05.02-03.05 6 PK 2390 6 046  

CDI [209] 3,0 165 OM 642.910 <D 30> 04.05-04.09 7 PK 2035 6 277  
350 [209] 3,5 200 M 272.960 <E 35> 04.05-04.09 6 PK 2404 8 393  
430 [208] 4,3 205 M 113.943 <E43> 09.98-04.02 6 PK 2390 6 046  
500 [209] 5,5 285 M 273.967 <E 55> 09.06-04.09 6 PK 2404 8 393  

63 AMG [219] 6,2 378 M 156.983 <E 63> 04.06-02.11 6 PK 2355 6 074  
280, 300 [219] 3,0 170 M 272.943 <E 30> 01.08-09.09 6 PK 2404 8 393  
320, 350 CDI [219] 3,0 155-165 OM 642.920 <D 30> 05.05-09.09 7 PK 2035 6 277  
350 , CGI [219] 3,5 200/215 M 272.964 <E 35>; M 272.985 <DE 35> 06.04-09.10 6 PK 2404 8 393  
500 [219] 5,5 285 M 273.960 <E 55> 04.06-09.10 6 PK 2404 8 393  

250 CDI [218] 2,1 150 OM 651.924 <D 22 LHD> 
Fg.-Nr. A 062546 07.10-06.12 6 PK 2155 6 041  

350 CDI, CDI 4MATIC [218] 3,0 195 OM 642.853 <D 30 LHD>; OM 642.854 
<D 30 LHD REPO GEST> 

Fg.-Nr. A 062546, Mod.Jahr 2011 10.10-06.12 7 PK 2035 6 277  

250 CDI [218] 2,1 150 OM 651.924 <D 22 LHD> 
Fg.-Nr. A 062546 06.12-06.12 6 PK 2155 6 041  

55 AMG [210] 5,5 260 M 113.980 <E55> 09.97-03.03 6 PK 2390 6 046  
63 AMG [211] 6,2 378 M 156.983 <E 63> 06.06-01.09 6 PK 2355 6 074  

[212] 6,2 386 M 156.985 <M 156 E63> 04.09-04.11 6 PK 2355 6 074  
200 [124] 2,0 100 M 111.940 07.93-07.95 KL 6 PK 2040 7 957  

KL 6 PK 2140 7 958  
[210] 2,0 100 M 111.942 <E20> 06.95-02.01 KL 6 PK 2055 7 988  

KL 6 PK 2155 6 041  
CDI [212] 2,1 100 OM 651.925 <D 22 LHD RED> 04.09 SSJ 6 PK 2155 6 041  

Fg.-Nr. A 477463 04.09-05.11 SSJ 6 PK 2155 6 041  
D [124] 2,0 55 OM 601.912 07.93-06.95 KL 6 PK 2050 7 820  

KL 6 PK 2120 7 821  
D [210] 2,0 65 OM 604.917 <D20> 03.97-05.99 KL 6 PK 2050 7 820  

KL 6 PK 2120 7 821  
KOMPRESSOR [210] 2,0 120 M 111.957 <E20 EVO ML> 09.00-03.02 6 PK 1870 6 077  

137 M 111.947 <E20> 09.97-08.00 KL 6 PK 1775 6 035  
KL 6 PK 1885 7 819  

KOMPRESSOR, 1,8 120/135 M 271.941 <KE 18 ML>; M 271.956 03.02-01.09 7 PK 2418 6 263  
KOMPRESSOR NGT <KE 18 ML>
[211]
NGT [212] 1,8 120 M 271.958 <KE 18 ML> 01.11-04.13 7 PK 2418 6 263  

200, 220 CDI [210] 2,1 85/ OM 611.961 <DE LA> 07.99-03.02 KL 6 PK 2196 8 429  
100-105 KL 6 PK 2270 6 047  

Serie CLS

Serie CLS (Coupé)

Serie CLS (Shooting Brake)

Serie E
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200, 220 CDI [211] 2,1 75/90/ OM 646.951 <DE 22 LA>; OM 646.961 <DE 22 LA> 
100/110 Fg.-Nr. X 098649 03.02-01.09 6 PK 2260 7 960  

Fg.-Nr. X 098648 03.02-01.09 6 PK 2238 6 104  
100/ OM 646.82... <DE 22 LA LL>; OM 646.821 04.06-03.09 6 PK 2260 7 960  
120-125 <DE 22 LA LL>  

CDI [210] 2,2 75/92 OM 611.961 <DE LA> 07.98-03.02 KL 6 PK 2196 8 429  
KL 6 PK 2270 6 047  

200, 250 CGI [212] 1,8 135/150 M 271.860 <DE 18 EVO> 04.09-12.13 6 PK 2315 6 044  
220 [124] 2,2 110 M 111.960 07.93-06.95 KL 6 PK 2040 7 957  

KL 6 PK 2140 7 958  
BlueTec [212] 2,1 125 OM 651.924 <D 22 LL> 06.13 TW 6 PK 2155 6 041  
CDI [212] 2,1 120-125 OM 651.924 <D 22 LL> 12.08 SSJ 6 PK 2155 6 041  

Fg.-Nr. A 477463 12.08-05.11 SSJ 6 PK 2155 6 041  
D [210] 2,2 55-70 OM 604.912 <D22> 06.95-05.99 KL 6 PK 2050 7 820  

KL 6 PK 2120 7 821  
230 [210] 2,3 110 M 111.970 <E23> 06.95-08.97 KL 6 PK 2055 7 988  

KL 6 PK 2155 6 041  
[211] 2,5 150 M 272.922 <E 25> 09.07-03.09 6 PK 2404 8 393  

240 [210] 2,4 125 M 112.911 <E24> 09.97-04.00 KL 6 PK 2315 6 044  
KL 6 PK 2390 6 046  

2,6 125 M 112.914 <E26> 04.00-03.02 6 PK 2390 6 046  
[211] 2,6 130 M 112.913 <E 26> 

Fg.-Nr. A 135821, X 095168 03.02-03.05 6 PK 2390 6 046  
250 [212] 1,8 150 M 272.923 <E 25> 

Fg.-Nr. A 163568 10.09-12.11 6 PK 2390 6 046  
Fg.-Nr. A 163567 05.09-09.09 6 PK 2404 8 393  

CDI [212] 2,1 150 OM 651.924 <D 22 LL> 12.08 SSJ 6 PK 2155 6 041  
Fg.-Nr. A 477463, Mod.Jahr 2012 12.08-05.11 SSJ 6 PK 2155 6 041  

CDI 4MATIC [212] 2,1 150 OM 651.924 <D 22 LHD> 
Fg.-Nr. A 615707 01.11 TW 6 PK 2155 6 041  

D [124] 2,5 83 OM 605.911 07.93-06.95 KL 6 PK 2080 7 824  
KL 6 PK 2140 7 958  

D, D Turbo [210] 2,5 83/110 OM 605.912 <D25>; OM 605.962 06.95-05.99 KL 6 PK 2080 7 824  
<A D25 LA> KL 6 PK 2140 7 958  

D Turbo [124] 2,5 93 OM 602.962 07.93-06.95 KL 6 PK 2030 7 823  
KL 6 PK 2100 7 833  

270 CDI [210] 2,7 125 OM 612.961 <DE LA> 06.99-03.02 6 PK 2270 6 047  
CDI [211] 2,7 120-130 OM 647.961 <DE 27 LA> 

Fg.-Nr. X 098649 03.02-03.05 6 PK 2260 7 960  
Fg.-Nr. X 098648 03.02-03.05 6 PK 2238 6 104  

280 [124] 2,8 142 M 104.942 
Mot.-Nr. ..005789, ..048696 07.93-06.95 KL 6 PK 2325 7 996  

KL 6 PK 2415 6 016  
[210] 2,8 142 M 104.945 

Mot.-Nr. ..000500 01.96-02.97 KLS 6 PK 2240 6 048  
KOS 6 PK 2140 7 958  

Mot.-Nr. ..002627 01.96-02.97 KAO 6 PK 2140 7 958  
KLA 6 PK 2240 6 048  

Mot.-Nr. ..000501 01.96-02.97 KOS 6 PK 2120 7 821  
Mot.-Nr. ..002628 01.96-02.97 KAO 6 PK 2120 7 821  

, 4MATIC [210] 2,8 150 M 112.921 <E28> 06.95-01.03 KL 6 PK 2315 6 044  
KL 6 PK 2390 6 046  

, 4MATIC [211] 3,0 170 M 272.943 <E 30>; M 272.944 <E 30> 04.05-03.09 6 PK 2404 8 393  
280, 300, 320 BlueTec, 3,0 140/155/ OM 642.920 <D 30>; OM 642.921 <D 30> 04.05-03.09 7 PK 2035 6 277  

CDI, CDI 4MATIC [211] 165  
280, 320 CDI [211] 3,2 130/150 OM 648.961 <DE 32 LA> 11.02-08.06 6 PK 2260 7 960  
290 D Turbo [210] 2,9 95 OM 602.982 <DE LA> 01.96-05.99 KL 6 PK 2100 7 833  

KL 6 PK 2145 7 834  
300 CDI [212] 3,0 170 OM 642.850 <D 30 LHD REPO> 

Mod.Jahr 2011 01.11-12.13 TW 7 PK 2035 6 277  
D [124] 3,0 100 OM 606.910 07.93-06.95 KL 6 PK 2080 7 824  

KL 6 PK 2140 7 958  
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300 D [210] 3,0 100 OM 606.912 06.95-02.97 KL 6 PK 2080 7 824  
KL 6 PK 2140 7 958  

D Turbo [210] 3,0 130 OM 606.962 <D30 LA> 03.97-05.99 KL 6 PK 2060 6 042  
KL 6 PK 2130 6 043  

D Turbo, D Turbo 3,0 108 OM 603.960; OM 603.963 07.93-06.95 KL 6 PK 2080 7 824  
4MATIC [124] KL 6 PK 2145 7 834  
L [212] 3,0 170 M 272.952 <E 30> 04.09 6 PK 2404 8 393  
4MATIC [124] 3,0 132 M 103.985 07.93-06.95 KL 6 PK 2170 7 822  

KL,LUF 6 PK 2415 6 016  
KL,OLU 6 PK 2257 8 495  

300 AMG E 3.4 [124] 3,4 200 M 104.980 
Mot.-Nr. ..004956 02.92-06.93 GS,LUF 6 PK 2445 7 998  

GS,OLU 6 PK 2285 6 082  
Mot.-Nr. ..021004 02.92-06.93 AG,LUF 6 PK 2445 7 998  

AG,OLU 6 PK 2285 6 082  
Mot.-Nr. ..004957..009076 02.92-06.93 KLS,LUF 6 PK 2445 7 998  

KLS,OLU 6 PK 2285 6 082  
KOS,LUF 6 PK 2355 6 074  
KOS,OLU 6 PK 2203 6 282  

Mot.-Nr. ..009077 02.92-06.93 KLS,LUF 6 PK 2415 6 016  
KLS,OLU 6 PK 2257 8 495  
KOS,LUF 6 PK 2325 7 996  
KOS,OLU 6 PK 2176 7 959  

Mot.-Nr. ..021005..042810 02.92-06.93 KAO,LUF 6 PK 2355 6 074  
KAO,OLU 6 PK 2203 6 282  
KLA,LUF 6 PK 2445 7 998  
KLA,OLU 6 PK 2285 6 082  

Mot.-Nr. ..042811 02.92-06.93 KAO,LUF 6 PK 2325 7 996  
KAO,OLU 6 PK 2176 7 959  
KLA,LUF 6 PK 2415 6 016  
KLA,OLU 6 PK 2257 8 495  

300, 350 BlueTec, CDI 3,0 150/155 OM 642.850 <D 30 LHD REPO> 04.09-12.13 TW 7 PK 2035 6 277  
[212]
CDI [212] 3,0 170/195 OM 642.852 <D 30 LHD REPO GEST> 

Mod.Jahr 2011 12.10-12.13 TW 7 PK 2035 6 277  
320 [124] 3,2 162 M 104.992 

Mot.-Nr. ..004356 07.93-06.95 KLS 6 PK 2415 6 016  
KOS 6 PK 2325 7 996  

Mot.-Nr. ..072236 07.93-06.95 KAO 6 PK 2325 7 996  
KLA 6 PK 2415 6 016  

Mot.-Nr. ..005603 07.93-06.95 KLS 6 PK 2445 7 998  
KOS 6 PK 2355 6 074  

Mot.-Nr. ..102821 07.93-06.95 KAO 6 PK 2355 6 074  
KLA 6 PK 2445 7 998  

[210] 3,2 162 M 104.995 
Mot.-Nr. ..034379 06.95-02.97 KL 6 PK 2140 7 958  

KL 6 PK 2240 6 048  
Mot.-Nr. ..034380 06.95-02.97 KL 6 PK 2120 7 821  

165 M 112.941 <E32> 03.97-05.99 6 PK 2390 6 046  
07.99-08.03 6 PK 2390 6 046  

[211] 3,2 165 M 112.949 <E 32> 
Fg.-Nr. A 135821, X 095168 03.02-03.05 6 PK 2390 6 046  

CDI [210] 3,2 145 OM 613.961 <DE LA> 06.99-03.02 6 PK 2270 6 047  
4MATIC [210] 3,2 165 M 112.941 <E32> 09.97-05.99 6 PK 2390 6 046  

07.99-03.02 6 PK 2390 6 046  
350 , CGI, 4MATIC [211] 3,5 200/215 M 272.964 <E 35>; M 272.972 <E 35>; 02.05-03.09 6 PK 2404 8 393  

M 272.985 <DE 35>
, CGI, 4MATIC [212] 3,5 200/215 M 272.977 <E 35>; M 272.980 <M272 E35>; 

M 272.983 <DE 35> 
Fg.-Nr. A 163568 10.09-12.11 6 PK 2390 6 046  
Fg.-Nr. A 163567 01.09-09.09 6 PK 2404 8 393  

CDI [212] 3,0 170 OM 642.850 <D 30 LHD REPO> 08.08-11.10 7 PK 2035 6 277  
CDI 4MATIC [212] 3,0 170 OM 642.856 <D 30 LHD REPO> 04.09-11.10 7 PK 2035 6 277  
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350 CDI 4MATIC [212] 3,0 195 OM 642.858 <D 30 LHD REP GEST> 12.10 TW 7 PK 2035 6 277  
420 [124] 4,2 205 M 119.975 

Mot.-Nr. ..006401 07.93-06.95 KL 6 PK 2460 7 990  
CDI [211] 4,0 231 OM 629.910 <DE 40 LL> 09.05-01.09 8 PK 2285 7 382  

430 , 4MATIC [210] 4,3 205 M 113.940 <E43> 09.97-03.02 6 PK 2390 6 046  
500 [211] 5,0 225 M 113.967 <E 50> 

Fg.-Nr. A 135821, X 095168 03.02-03.06 6 PK 2390 6 046  
, 4MATIC [211] 5,5 285 M 273.960 <E 55>; M 273.962 <E 55> 04.06-03.09 6 PK 2404 8 393  
, 4MATIC [212] 5,5 285 M 273.970 <E 55>; M 273.971 <E 55 KE> 

Fg.-Nr. A 163568 10.09-08.11 6 PK 2390 6 046  
Fg.-Nr. A 163567 01.09-09.09 6 PK 2404 8 393  

36 AMG [124] 3,6 195/200 M 104.992 
Mot.-Nr. ..004356 07.93-06.98 KLS 6 PK 2415 6 016  

KOS 6 PK 2325 7 996  
Mot.-Nr. ..072236 07.93-06.98 KAO 6 PK 2325 7 996  

KLA 6 PK 2415 6 016  
Mot.-Nr. ..005603 07.93-06.98 KLS 6 PK 2445 7 998  

KOS 6 PK 2355 6 074  
Mot.-Nr. ..102821 07.93-06.98 KAO 6 PK 2355 6 074  

KLA 6 PK 2445 7 998  
200 [124] 2,0 100 M 111.940 07.93-06.98 KL 6 PK 2040 7 957  

KL 6 PK 2140 7 958  
200, 250 CGI [207] 1,8 135/150 M 271.8... <DE 18 EVO>; M 271.860 01.10-04.13 6 PK 2315 6 044  

<DE 18 EVO>
220 [124] 2,2 110 M 111.960 07.93-06.98 KL 6 PK 2040 7 957  

KL 6 PK 2140 7 958  
220, 250 CDI [207] 2,1 125/150 OM 651.911 <D 22 G> 01.10 TW 6 PK 2155 6 041  
320 [124] 3,2 162-170 M 104.992 

Mot.-Nr. ..004356 05.93-06.98 KLS 6 PK 2415 6 016  
KOS 6 PK 2325 7 996  

Mot.-Nr. ..072236 05.93-06.98 KAO 6 PK 2325 7 996  
KLA 6 PK 2415 6 016  

Mot.-Nr. ..005603 05.93-06.98 KLS 6 PK 2445 7 998  
KOS 6 PK 2355 6 074  

Mot.-Nr. ..102821 05.93-06.98 KAO 6 PK 2355 6 074  
KLA 6 PK 2445 7 998  

350 , CGI [207] 3,5 200/215 M 272.98... <DES 35>; M 272.988 <E 35> 01.10 6 PK 2390 6 046  
CDI [207] 3,0 170 OM 642.836 <D 30 LHD REPO> 01.10-01.11 7 PK 2035 6 277  

195 OM 642.838 <D 30 LHD REPO.GEST.> 
Mod.Jahr 2011 04.11-04.13 7 PK 2035 6 277  

500 [207] 5,5 285 M 273.966 <E 55> 01.10-01.11 6 PK 2390 6 046  

36 AMG [124] 3,6 195/200 M 104.992 
Mot.-Nr. ..004356 07.93-06.96 KLS 6 PK 2415 6 016  

KOS 6 PK 2325 7 996  
Mot.-Nr. ..072236 07.93-06.96 KAO 6 PK 2325 7 996  

KLA 6 PK 2415 6 016  
Mot.-Nr. ..005603 07.93-06.96 KLS 6 PK 2445 7 998  

KOS 6 PK 2355 6 074  
Mot.-Nr. ..102821 07.93-06.96 KAO 6 PK 2355 6 074  

KLA 6 PK 2445 7 998  
200 [124] 2,0 100 M 111.940 07.93-06.97 KL 6 PK 2040 7 957  

KL 6 PK 2140 7 958  
200, 250 CGI [207] 1,8 135/150 M 271.8... <DE 18 EVO>; M 271.860 02.09-04.13 6 PK 2315 6 044  

<DE 18 EVO>
220 [124] 2,2 110 M 111.960 07.93-06.97 KL 6 PK 2040 7 957  

KL 6 PK 2140 7 958  
220, 250 CDI [207] 2,1 125/150 OM 651.911 <D 22 G> 02.09 TW 6 PK 2155 6 041  

Serie E (Cabrio)

Serie E (Coupé)
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320 [124] 3,2 162 M 104.992 
Mot.-Nr. ..004356 07.93-06.98 KLS 6 PK 2415 6 016  

KOS 6 PK 2325 7 996  
Mot.-Nr. ..072236 07.93-06.98 KAO 6 PK 2325 7 996  

KLA 6 PK 2415 6 016  
Mot.-Nr. ..005603 07.93-06.98 KLS 6 PK 2445 7 998  

KOS 6 PK 2355 6 074  
Mot.-Nr. ..102821 07.93-06.98 KAO 6 PK 2355 6 074  

KLA 6 PK 2445 7 998  
350 , CGI [207] 3,5 200/215 M 272.98... <DES 35>; M 272.988 <E 35> 02.09 6 PK 2390 6 046  

CDI [207] 3,0 170 OM 642.836 <D 30> 02.09-03.11 7 PK 2035 6 277  
195 OM 642.838 <D 30 LHD REPO.GEST.> 

Mod.Jahr 2011 04.11-04.13 7 PK 2035 6 277  
500 [207] 5,5 285 M 273.966 <E 55> 02.09-01.11 6 PK 2390 6 046  

36 AMG [124] 3,6 195-200 M 104.992 
Mot.-Nr. ..004356 03.94-05.96 KLS 6 PK 2415 6 016  

KOS 6 PK 2325 7 996  
Mot.-Nr. ..072236 03.94-05.96 KAO 6 PK 2325 7 996  

KLA 6 PK 2415 6 016  
Mot.-Nr. ..005603 03.94-05.96 KLS 6 PK 2445 7 998  

KOS 6 PK 2355 6 074  
Mot.-Nr. ..102821 03.94-05.96 KAO 6 PK 2355 6 074  

KLA 6 PK 2445 7 998  
55 AMG [210] 5,5 260 M 113.980 <E55> 03.98-05.99 6 PK 2390 6 046  

07.99-01.03 6 PK 2390 6 046  
63 AMG [211] 6,2 378 M 156.983 <E 63> 06.06-08.09 6 PK 2355 6 074  

[212] 6,2 386 M 156.985 <E 63> 08.09-02.11 6 PK 2355 6 074  
200 [124] 2,0 100 M 111.940 07.93-05.96 KL 6 PK 2040 7 957  

KL 6 PK 2140 7 958  
[210] 2,0 100 M 111.942 <E20> 05.96-05.99 KL 6 PK 2055 7 988  

KL 6 PK 2155 6 041  
07.99-01.03 KL 6 PK 2055 7 988  

KL 6 PK 2155 6 041  
CDI [212] 2,1 100 OM 651.925 <D 22 LHD RED> 08.09 SSJ 6 PK 2155 6 041  

Fg.-Nr. A 477463 08.09-05.11 SSJ 6 PK 2155 6 041  
KOMPRESSOR [211] 1,8 120/135 M 271.941 <KE 18 ML>; M 271.956 02.03-08.09 7 PK 2418 6 263  

<KE 18 ML>
KOMPRESSOR [210] 2,0 120 M 111.957 <E20 EVO ML> 09.00-01.03 6 PK 1870 6 077  

137 M 111.947 <E20> 09.97-05.99 KL 6 PK 1775 6 035  
KL 6 PK 1885 7 819  

07.99-01.03 KL 6 PK 1775 6 035  
KL 6 PK 1885 7 819  

200, 220 CDI [211] 2,1 100/125 OM 646.821 <DE 22 LA LL> 04.06-08.09 6 PK 2260 7 960  
200, 250 CGI [212] 1,8 135/150 M 271.860 <DE 18 EVO> 08.09-12.13 6 PK 2315 6 044  
220 [124] 2,2 110 M 111.960 07.93-05.96 KL 6 PK 2040 7 957  

KL 6 PK 2140 7 958  
CDI [210] 2,1 100-105 OM 611.961 <DE LA> 07.99-01.03 KL 6 PK 2196 8 429  

KL 6 PK 2270 6 047  
CDI [211] 2,1 100/110 OM 646.961 <DE 22 LA> 

Fg.-Nr. X 098649 02.03-08.09 6 PK 2260 7 960  
Fg.-Nr. X 098648 02.03-08.09 6 PK 2238 6 104  

CDI [212] 2,1 125 OM 651.924 <D 22 LHD> 08.09 SSJ 6 PK 2155 6 041  
Fg.-Nr. A 477463 08.09-05.11 SSJ 6 PK 2155 6 041  

CDI [210] 2,2 92 OM 611.961 <DE LA> 07.98-05.99 KL 6 PK 2196 8 429  
KL 6 PK 2270 6 047  

230 [210] 2,3 110 M 111.970 <E23> 05.96-08.97 KL 6 PK 2055 7 988  
KL 6 PK 2155 6 041  

[211] 2,5 150 M 272.922 <E 25> 09.07-08.09 6 PK 2404 8 393  
240 [210] 2,4 125 M 112.911 <E24> 09.97-01.03 KL 6 PK 2315 6 044  

KL 6 PK 2390 6 046  
2,6 125 M 112.914 <E26> 06.99-01.03 6 PK 2390 6 046  

Serie E (T-Modell)
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240 [211] 2,6 130 M 112.913 <E 26> 
Fg.-Nr. A 135821, X 095168 02.03-03.05 6 PK 2390 6 046  

250 CDI [212] 2,1 150 OM 651.924 <D 22 LHD> 08.09 SSJ 6 PK 2155 6 041  
Fg.-Nr. A 477463 08.09-05.11 SSJ 6 PK 2155 6 041  

CDI 4MATIC [212] 2,1 150 OM 651.924 <D 22 LHD> 
Fg.-Nr. A 615707 01.11 6 PK 2155 6 041  

D [124] 2,5 83 OM 605.911 07.93-05.96 KL 6 PK 2080 7 824  
KL 6 PK 2140 7 958  

D, D Turbo [210] 2,5 83/110 OM 605.912 <D25>; OM 605.962 05.96-08.99 KL 6 PK 2080 7 824  
<A D25 LA> KL 6 PK 2140 7 958  

D Turbo [124] 2,5 93 OM 602.962 07.93-06.95 KL 6 PK 2030 7 823  
KL 6 PK 2100 7 833  

270 CDI [210] 2,7 125 OM 612.961 <DE LA> 06.99-01.03 6 PK 2270 6 047  
CDI [211] 2,7 120-130 OM 647.961 <DE 27 LA> 

Fg.-Nr. X 098649 02.03-03.05 6 PK 2260 7 960  
Fg.-Nr. X 098648 02.03-03.05 6 PK 2238 6 104  

280 [124] 2,8 142-145 M 104.942 
Mot.-Nr. ..005789 07.93-05.96 KLA 6 PK 2445 7 998  

KLS 6 PK 2415 6 016  
6 PK 2445 7 998  

Mot.-Nr. ..005789, ..048696 07.93-05.96 KL 6 PK 2325 7 996  
Mot.-Nr. ..048696 07.93-05.96 KLA 6 PK 2415 6 016  
Mot.-Nr. ..005790 07.93-05.96 KOS 6 PK 2355 6 074  
Mot.-Nr. ..048697 07.93-05.96 KAO 6 PK 2355 6 074  

, 4MATIC [210] 2,8 150 M 112.921 <E28> 07.96-01.03 KL 6 PK 2315 6 044  
KL 6 PK 2390 6 046  

, 4MATIC [211] 3,0 170 M 272.943 <E 30>; M 272.944 <E 30> 04.05-08.09 6 PK 2404 8 393  
280, 320 CDI [211] 3,2 130/150 OM 648.961 <DE 32 LA> 02.03-03.05 6 PK 2260 7 960  

CDI, CDI 4MATIC [211] 3,0 140/165 OM 642.920 <D 30>; OM 642.921 <D 30> 04.05-08.09 7 PK 2035 6 277  
290 D Turbo [210] 2,9 95 OM 602.982 <DE LA> 05.96-05.99 KL 6 PK 2100 7 833  

KL 6 PK 2145 7 834  
300 [212] 3,0 170 M 272.952 <E 30> 02.10-12.11 6 PK 2390 6 046  

CDI [212] 3,0 170 OM 642.850 <D 30 LHD REPO> 10.09-12.13 TW 7 PK 2035 6 277  
D [124] 3,0 100 OM 606.910 07.93-05.96 KL 6 PK 2080 7 824  

KL 6 PK 2140 7 958  
D Turbo [210] 3,0 130 OM 606.962 <D30 LA> 03.97-05.99 KL 6 PK 2060 6 042  

KL 6 PK 2130 6 043  
D Turbo, D Turbo 3,0 105-108 OM 603.960; OM 603.963 07.93-05.96 KL 6 PK 2080 7 824  
4MATIC [124] KL 6 PK 2145 7 834  
4MATIC [124] 3,0 132 M 103.985 07.93-06.95 KL 6 PK 2170 7 822  

KL,LUF 6 PK 2415 6 016  
KL,OLU 6 PK 2257 8 495  

300, 350 BlueTec, CDI 3,0 150/155 OM 642.850 <D 30 LHD REPO> 08.09-12.13 TW 7 PK 2035 6 277  
[212]
CDI [212] 3,0 170/195 OM 642.852 <D 30 LHD REPO GEST> 12.10 TW 7 PK 2035 6 277  

320 [124] 3,2 162 M 104.992 
Mot.-Nr. ..004356 07.93-05.96 KLS 6 PK 2415 6 016  

KOS 6 PK 2325 7 996  
Mot.-Nr. ..072236 07.93-05.96 KAO 6 PK 2325 7 996  

KLA 6 PK 2415 6 016  
Mot.-Nr. ..005603 07.93-05.96 KLS 6 PK 2445 7 998  

KOS 6 PK 2355 6 074  
Mot.-Nr. ..102821 07.93-05.96 KAO 6 PK 2355 6 074  

KLA 6 PK 2445 7 998  
[210] 3,2 165 M 112.941 <E32> 03.97-05.99 6 PK 2390 6 046  

07.99-01.03 6 PK 2390 6 046  
CDI [210] 3,2 145 OM 613.961 <DE LA> 07.99-01.03 6 PK 2270 6 047  
4MATIC [210] 3,2 165 M 112.941 <E32> 06.97-05.99 6 PK 2390 6 046  

07.99-02.03 6 PK 2390 6 046  
350 , CGI, 4MATIC [211] 3,5 200/215 M 272.964 <E 35>; M 272.972 <E 35>; 02.05-08.09 6 PK 2404 8 393  

M 272.985 <DE 35>
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350 , CGI, 4MATIC [212] 3,5 200/215 M 272.977 <E 35>; M 272.980 <M272 E35>; 
M 272.983 <DE 35> 

Fg.-Nr. A 163568 10.09-07.11 6 PK 2390 6 046  
Fg.-Nr. A 163567 08.09-09.09 6 PK 2404 8 393  

CDI [212] 3,0 170 OM 642.850 <D 30 LHD REPO> 08.09-11.10 7 PK 2035 6 277  
CDI 4MATIC [212] 3,0 170 OM 642.856 <D 30 LHD REPO> 08.09-11.10 7 PK 2035 6 277  

195 OM 642.858 <D 30 LHD REP GEST> 12.10 TW 7 PK 2035 6 277  
430 , 4MATIC [210] 4,3 205 M 113.940 <E43> 06.97-01.03 6 PK 2390 6 046  
500 [212] 5,5 285 M 273.971 <E 55 KE> 

Fg.-Nr. A 163568 10.09-07.11 6 PK 2390 6 046  
Fg.-Nr. A 163567 08.09-09.09 6 PK 2404 8 393  

, 4MATIC [211] 5,5 285 M 273.960 <E 55>; M 273.962 <E 55> 04.06-08.09 6 PK 2404 8 393  

200 E [463] 2,0 80 M 102.965 01.90-07.93 KL 6 PK 1850 6 080  
KL 6 PK 2240 6 048  

230 [461] 2,3 66 M 115.974 04.92-09.93 GEN,WP 10 X 935 7 689  
FKL 10 X 900 7 608  
FSL,H2T 13 X 950 7 615  
FSL,H5T 13 X 975 7 616  

79 M 102.958 04.92-09.95 GEN,WP 10 X 1005 7 625  
FKL,PZG 13 X 1350 7 667  
FSL,H2T 13 X 950 7 615  
FSL,H5T 13 X 975 7 616  

, E [463] 2,3 92-95 M 102.989 09.89-06.95 KL 6 PK 1850 6 080  
KL 6 PK 2240 6 048  

E [461] 2,3 92 M 102.979;996 04.92-09.95 KL 6 PK 1850 6 080  
KL 6 PK 2240 6 048  

M 102.981; M 102.998 10.89-09.95 GEN,WP 10 X 1005 7 625  
FKL,PZG 13 X 875 7 652  
FSL,PZG 13 X 750 7 648  

250 D [461] 2,5 69 OM 602.946 
Fg.-Nr. 160 04.92-09.97 KL 6 PK 2080 7 824  
Mot.-Nr. ..000159 04.92-09.97 KL 6 PK 2030 7 823  

KL 6 PK 2100 7 833  
Mot.-Nr. ..000160 04.92-09.97 KL 6 PK 2145 7 834  

69/70 OM 602.930; OM 602.938; OM 602.939 04.90-09.97 KL 6 PK 2050 7 820  
KL 6 PK 2120 7 821  

D [463] 2,5 69 OM 602.931 09.89-07.93 KL 6 PK 2050 7 820  
KL 6 PK 2120 7 821  

250, 290 D [461] 2,9 69/70 OM 602.946 
Mot.-Nr. ..000719 04.92-09.97 KL 6 PK 2030 7 823  

KL 6 PK 2100 7 833  
Mot.-Nr. ..000720 04.92-09.97 KL 6 PK 2080 7 824  

KL 6 PK 2145 7 834  
280 E [461] 2,8 110 M 110.994 04.92-07.97 GEN,RLE,WP 10 X 935 7 689  

FKL,PZG 13 X 1375 7 622  
FSL 13 X 1000 7 617  

290 D [461] 2,9 72 OM 602.942 
Mot.-Nr. ..000454 04.92-09.97 KL 6 PK 2030 7 823  

KL 6 PK 2100 7 833  
Mot.-Nr. ..000455 04.92-09.97 KL 6 PK 2080 7 824  

KL 6 PK 2145 7 834  
OM 602.947 

Fg.-Nr. 160 04.92-09.97 KL 6 PK 2080 7 824  
Mot.-Nr. ..000159 04.92-09.97 KL 6 PK 2030 7 823  

KL 6 PK 2100 7 833  
Mot.-Nr. ..000160 04.92-09.97 KL 6 PK 2145 7 834  

DT [461] 2,9 90 OM 602.983 04.97-09.01 KL 6 PK 2080 7 824  
KL 6 PK 2145 7 834  

300 , E [463] 3,0 125/126 M 103.987 09.89-10.94 KAO 6 PK 2257 8 495  
KL 6 PK 2355 6 074  
KOS 6 PK 2176 7 959  

Serie G
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300 D [461] 3,0 64/65 OM 617.932 
Mot.-Nr. ..000001 04.92-07.97 GEN,AG,WP 13 X 1030 7 655  
Mot.-Nr. ..000090 04.92-07.97 GEN,GS,WP 13 X 1030 7 655  
Mot.-Nr. ..000002 04.92-07.97 GEN,AG,PZG, 13 X 1015 8 147  

WP  
Mot.-Nr. ..000091 04.92-07.97 GEN,GS,PZG, 13 X 1015 8 147  

WP  
D [463] 3,0 83 OM 603.931 09.89-07.97 KL 6 PK 2050 7 820  

KL 6 PK 2120 7 821  
D Turbo [463] 3,0 130 OM 606.964 09.96-11.00 KL 6 PK 2080 7 824  

KL 6 PK 2145 7 834  
320 [463] 3,2 154/158 M 112.945 <E 32> 06.97-08.06 KL 6 PK 2315 6 044  

KL 6 PK 2390 6 046  
155 M 104.996 

Mot.-Nr. ..002383 08.93-11.97 KL 6 PK 2140 7 958  
KL 6 PK 2415 6 016  

Mot.-Nr. ..002384 08.93-11.97 KL 6 PK 2120 7 821  
CDI [463] 3,0 165 OM 642.970 09.06 7 PK 2035 6 277  

Fg.-Nr. X 175013 04.08 7 PK 2035 6 277  
Fg.-Nr. X 175012 09.06-03.08 6 267  

350 BlueTec [463] 3,0 155-165 OM 642...; OM 642.886 07.10 7 PK 2035 6 277  
D Turbo [463] 3,5 100 OM 603.972 

Mot.-Nr. ..002097 09.91-06.96 KL 6 PK 2030 7 823  
KL 6 PK 2100 7 833  

Mot.-Nr. ..002098 09.91-06.96 KL 6 PK 2080 7 824  
KL 6 PK 2145 7 834  

500 [463] 5,0 218 M 113.962 04.98-09.05 6 PK 2390 6 046  
5,5 285 M 273.963 <E55>; M 273.963 <M273 E55> 06.08 6 PK 2404 8 393  

500 AMG E [463] 5,0 195 M 117.965 03.93-09.01 GEN,FMS 10 X 1005 7 625  
GEN,FMS 10 X 900 7 608  
FKL 13 X 950 7 615  
FSL,ZE 10 X 1110 7 699  
LUF 10 X 750 7 632  

320 CDI 4MATIC [164] 3,0 165 OM 642.940 <D 30> 
Fg.-Nr. A 390565, Fg.-Nr. A389426 03.08-04.09 7 PK 2035 6 277  
Fg.-Nr. A 390564, Fg.-Nr. A389426 02.06-02.08 6 267  

320, 350 BlueTec 4MATIC, 3,0 155/195 OM 642.820 <D 30 LHD REPO>; 09.08 7 PK 2035 6 277  
CDI BlueTec 4MATIC, CDI OM 642.822 <D 30 LHD REPO>
4MATIC [164]

350 CDI 4MATIC [164] 3,0 165 OM 642.940 <D 30> 05.09-08.10 7 PK 2035 6 277  
420, 450 CDI 4MATIC 4,0 225 OM 629.912 <DE 40 LA> 02.06 8 PK 2285 7 382  

[164]
450 4MATIC [164] 4,7 250 M 273.923 <E 46> 02.06 EAL 6 PK 2390 6 046  

EAL 6 PK 2404 8 393  
500 4MATIC [164] 5,5 285 M 273.963 <E 55> 02.06 EAL 6 PK 2390 6 046  

EAL 6 PK 2404 8 393  

200 [156] 1,6 115 M 270.910 <E 16> 12.13 5 PK 1515 6 057  

200, 220, 250 BlueTec 2,1 100-105/ OM 651.91... <D 22 LHD RED>; 06.08 6 PK 2155 6 041  
4MATIC, CDI, CDI 120-125/ OM 651.912 <D 22 LHD>; OM 651.916  
4MATIC [204] 150 <D 22 LHD>  

280, 300 4MATIC [204] 3,0 170 M 272.948 <E 30> 09.08 6 PK 2404 8 393  
320, 350 CDI 4MATIC 3,0 165 OM 642.961 <D 30>

[204] Komp.Nr. 803, Komp.Nr. 804, 09.08-02.10 7 PK 2035 6 277  
Komp.Nr. 805, Komp.Nr. 806  

350 , 4MATIC [204] 3,5 200 M 272.971 <E 35>; M 272.991 <E 35> 09.08 6 PK 2404 8 393  
CDI 4MATIC [204] 3,0 170 OM 642.832 <D 30 LHD REPO>

Komp.Nr. 803, Komp.Nr. 804, 04.09-03.12 7 PK 2035 6 277  
Komp.Nr. 805, Komp.Nr. 806  

195 OM 642.835 <D 30 RHD REPO GEST> 03.12 TW 7 PK 2035 6 277  

Serie GL

Serie GLA

Serie GLK
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55 AMG [163] 5,4 255 M 113.981 <E 55> 03.00-06.05 6 PK 2390 6 046  
63 AMG [164] 6,2 375 M 156.980 <E 63> 02.06-11.10 6 PK 2355 6 074  
230 [163] 2,3 110 M 111.977 <E 23> 03.98-06.00 KL 6 PK 2055 7 988  

KL 6 PK 2155 6 041  
270 CDI [163] 2,7 120 OM 612.963 <DE LA> 11.99-06.05 6 PK 2270 6 047  
280 CDI 4MATIC [164] 3,0 140 OM 642.940 <D 30> 

Fg.-Nr. A 390565 03.08-04.09 7 PK 2035 6 277  
Fg.-Nr. A 390564 07.05-02.08 6 267  

300 CDI 4MATIC [164] 3,0 140 OM 642.940 <D 30> 05.09-12.10 7 PK 2035 6 277  
300, 350 BlueTec 4MATIC, 3,0 150/155/ OM 642.820 <D 30 LHD REPO> 05.09-08.11 7 PK 2035 6 277  

CDI 4MATIC [164] 170  
320 [163] 3,2 160 M 112.942 <E 32> 03.98-09.02 6 PK 2390 6 046  

CDI 4MATIC [164] 3,0 165 OM 642.940 <D 30> 03.05-04.09 6 267  
350 [163] 3,7 173/180 M 112.970 <E 37> 

Fg.-Nr. A 429266 08.02-06.05 6 PK 2355 6 074  
Fg.-Nr. A 429265 08.02-06.05 6 PK 2390 6 046  

CDI 4MATIC [164] 3,0 165 OM 642.940 <D 30> 05.09-01.10 7 PK 2035 6 277  
4MATIC [164] 3,5 200 M 272.967 <E 35> 09.05-06.11 EAL 6 PK 2390 6 046  

EAL 6 PK 2404 8 393  
420, 450 CDI 4MATIC 4,0 225 OM 629.912 <DE 40 LA> 02.06-01.11 8 PK 2285 7 382  

[164]
430 [163] 4,3 200 M 113.942 <E 43> 09.98-07.02 6 PK 2390 6 046  
500 [163] 5,0 215 M 113.965 <E 50> 

Fg.-Nr. A 429266 09.01-06.05 6 PK 2355 6 074  
Fg.-Nr. A 429265 09.01-06.05 6 PK 2390 6 046  

4MATIC [164] 5,5 285 M 273.963 <E 55> 09.07-07.11 EAL 6 PK 2390 6 046  
EAL 6 PK 2404 8 393  

63 AMG 4MATIC [251] 6,2 375 M 156.980 <E 63> 04.06-08.07 6 PK 2355 6 074  
280 CDI, CDI 4MATIC [251] 3,0 140/165 OM 642.950 <D 30> 

Fg.-Nr. A 080335 03.08-04.09 7 PK 2035 6 277  
Fg.-Nr. A 080334 04.06-02.08 6 267  

280, 300 , 4MATIC [251] 3,0 170 M 272.945 <E 30> 05.07 EAL 6 PK 2390 6 046  
EAL 6 PK 2404 8 393  

300 CDI, CDI 4MATIC [251] 3,0 140/165 OM 642.950 <D 30> 05.09-05.10 7 PK 2035 6 277  
300, 320, 350 BlueTec 3,0 140/155/ OM 642... <D 30 LHD REPO>; OM 642.87... 06.07 7 PK 2035 6 277  

4MATIC, CDI, CDI 165/195 <D 30 LHD REPO>; OM 642.870  
4MATIC [251] <D 30 LHD REPO>; OM 642.872 <D 30>

320 CDI, CDI 4MATIC [251] 3,0 140/165 OM 642.950 <D 30> 
Fg.-Nr. A 080335 03.08-04.09 7 PK 2035 6 277  
Fg.-Nr. A 080334 09.05-02.08 6 267  

350 , 4MATIC [251] 3,5 200 M 272.967 <E 35> 09.05-09.11 EAL 6 PK 2390 6 046  
EAL 6 PK 2404 8 393  

CDI, CDI 4MATIC [251] 3,0 140/165 OM 642.950 <D 30> 05.09-05.10 7 PK 2035 6 277  
500 4MATIC [251] 5,0 285 M 273.963 <E 55> 05.07 EAL 6 PK 2390 6 046  

EAL 6 PK 2404 8 393  

55 AMG [220] 5,4 265 113.986 <E55 AMG> 
Fg.-Nr. A 322759 09.00-08.02 6 PK 2390 6 046  

09.00-09.02 FMS 6 PK 2390 6 046  
63 AMG [221] 6,2 386 M 156.984 <E 63> 12.06-07.10 6 PK 2355 6 074  
250 CDI [221] 2,1 150 OM 651.961 <D 22 LHD GST> 09.10 6 PK 2155 6 041  
280 [220] 2,8 150 M 112.922 <E28> 01.99-08.02 AFS 6 PK 2355 6 074  

01.99-08.05 AFS,FMS 6 PK 2355 6 074  
Fg.-Nr. A 322759 01.99-08.02 AFS 6 PK 2390 6 046  

01.99-08.05 AFS,FMS 6 PK 2390 6 046  
[221] 3,0 170 M 272.946 <E 30> 09.05-12.09 6 PK 2404 8 393  

280, 300 , SE 2.8 [140] 2,8 142-145 M 104.944 09.92-09.98 KL 6 PK 2325 7 996  
Mot.-Nr. ..000501 09.92-09.98 KLS 6 PK 2445 7 998  
Mot.-Nr. ..007447 09.92-09.98 KLA 6 PK 2445 7 998  
Mot.-Nr. ..001106 09.92-09.98 KLS 6 PK 2203 6 282  
Mot.-Nr. ..016165 09.92-09.98 KLA 6 PK 2203 6 282  

Serie ML

Serie R

Serie S
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300 D Turbo [140] 3,0 130 OM 606.961 06.96-09.98 6 PK 2140 7 958  
SE [140] 3,2 170 M 104.99... 03.91-05.93 KL 6 PK 2325 7 996  

Mot.-Nr. ..031209 03.91-05.93 KL 6 PK 2445 7 998  
Mot.-Nr. ..067245 03.91-05.93 KL 6 PK 2203 6 282  

300, 350 D Turbo, SD Turbo 3,5 100-110 OM 603.971 09.91-06.96 KL 6 PK 2080 7 824  
[140] Mot.-Nr. ..018393 09.91-06.96 KL 6 PK 2145 7 834  

Mot.-Nr. ..018394 09.91-06.96 KL 6 PK 2140 7 958  
320 [140] 3,2 170 M 104.994 

Mot.-Nr. ..067245 05.93-02.99 KL 6 PK 2203 6 282  
[220] 3,2 165 M 112.944 <E32> 10.98-08.02 AFS 6 PK 2355 6 074  

AFS,FMS 6 PK 2355 6 074  
Fg.-Nr. A 322759 10.98-08.02 AFS 6 PK 2390 6 046  

AFS,FMS 6 PK 2390 6 046  
CDI [221] 3,0 173 OM 642.930 <D 30> 12.05-04.09 6 267  
CDI [220] 3,2 145/150 OM 613.960 <DE 32 LA>; OM 648.960 06.99-08.05 6 PK 2260 7 960  

<DE 32 LA> FMS 6 PK 2260 7 960  
CDI 4MATIC [221] 3,0 173 OM 642.932 <D 30> 

Fg.-Nr. A 245306 09.08-04.09 7 PK 2035 6 277  
Fg.-Nr. A 245305 12.06-08.08 6 267  

350 [220] 3,7 180 M 112.972 <E37> 09.02-08.05 AFS,FMS 6 PK 2355 6 074  
09.02-08.06 AFS 6 PK 2355 6 074  

Fg.-Nr. A 322759 09.02-08.05 AFS,FMS 6 PK 2390 6 046  
09.02-08.06 AFS 6 PK 2390 6 046  

, 4MATIC [221] 3,5 200 M 272.965 <E 35>; M 272.975 <E 35> 09.05-01.11 6 PK 2404 8 393  
BlueTec, BlueTec 3,0 190 OM 642.862 <D 30 LHD>; OM 642.868 
4MATIC [221] <D 30 LHD>

Komp.Nr. B09 07.10 TW 7 PK 2035 6 277  
CDI [221] 3,0 173 OM 642.930 <D 30> 05.09-06.10 7 PK 2035 6 277  
CDI 4MATIC [221] 3,0 173 OM 642.932 <D 30> 05.09-06.10 7 PK 2035 6 277  
4MATIC [220] 3,7 180 M 112.975 <E37> 06.03-08.05 AFS 6 PK 2355 6 074  

AFS,FMS 6 PK 2355 6 074  
Fg.-Nr. A 322759 06.03-08.05 AFS 6 PK 2390 6 046  

AFS,FMS 6 PK 2390 6 046  
400 SE [140] 4,2 205-210 M 119.971;981 02.91-05.93 KL 6 PK 2460 7 990  

Mot.-Typ 119.971 02.91-05.93 KL 6 PK 2460 7 990  
SEL [140] 4,2 205-210 M 119.971;981

Mot.-Typ 119.971 09.92-05.93 KL 6 PK 2460 7 990  
420 [140] 4,2 205-210 M 119.971;981 06.93-09.98 KL 6 PK 2460 7 990  

210 M 119.971;981
Mot.-Typ 119.971 06.93-09.98 KL 6 PK 2460 7 990  

420, 450 CDI [221] 4,0 235 OM 629.911 <DE 40 LA> 12.06-06.10 8 PK 2285 7 382  
430 [220] 4,3 205 M 113.941 <E43> 

Fg.-Nr. A 322759 10.98-09.05 FMS 6 PK 2390 6 046  
10.98-01.06 6 PK 2390 6 046  

4MATIC [220] 4,3 205 M 113.948 <E43> 
Fg.-Nr. A 322759 09.02-09.05 6 PK 2390 6 046  

FMS 6 PK 2390 6 046  
450 , 4MATIC [221] 4,7 250 M 273.922 <E 46>; M 273.924 <E 46> 06.06-07.10 6 PK 2404 8 393  
500 , SE, SEL [140] 5,0 235-240 M 119.970;980 02.91-09.98 KL 6 PK 2460 7 990  

, 4MATIC [220] 5,0 225 M 113.960 <E50>; M 113.966 <E50> 
Fg.-Nr. A 322759 10.98-08.06 6 PK 2390 6 046  

06.00-09.05 FMS 6 PK 2390 6 046  
, 4MATIC [221] 5,5 285 M 273.961 <E 55>; M 273.968 <E 55> 09.05-01.11 6 PK 2404 8 393  

420 [140] 4,2 205-210 M 119.971;981
Mot.-Typ 119.971 03.94-05.96 KL 6 PK 2460 7 990  

63 AMG [230] 6,2 386 M 156.981 <E 63> 01.08-12.11 6 PK 2355 6 074  

Serie S (Coupé)

Serie SL
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280 [129] 2,8 142 M 104.943 
Mot.-Nr. ..000900 07.93-05.98 KLS 6 PK 2415 6 016  

KOS 6 PK 2325 7 996  
Mot.-Nr. ..003620 07.93-05.98 KAO 6 PK 2325 7 996  

KLA 6 PK 2415 6 016  
Mot.-Nr. ..001435 07.93-05.98 KLS 6 PK 2203 6 282  
Mot.-Nr. ..006117 07.93-05.98 KLA 6 PK 2203 6 282  

150 M 112.923 06.98-08.01 6 PK 2390 6 046  
280, 300 [230] 3,0 170 M 272.949 <E 30> 01.08-12.11 6 PK 2404 8 393  
300 [129] 3,0 140 M 103.984 03.89-06.93 KL,LUF 6 PK 2325 7 996  

KL,OLU 6 PK 2170 7 822  
KL,LUF 6 PK 2415 6 016  
KL,OLU 6 PK 2257 8 495  

24V [129] 3,0 170 M 104.981 
Mot.-Nr. 0000939 03.89-06.93 GS,OLU 6 PK 2285 6 082  
Mot.-Nr. ..000939 03.89-06.93 GS,LUF 6 PK 2445 7 998  
Mot.-Nr. ..001590 09.89-06.93 GS 6 PK 2445 7 998  
Mot.-Nr. ..009205 03.89-06.93 AG,LUF 6 PK 2445 7 998  

AG,OLU 6 PK 2285 6 082  
Mot.-Nr. ..014274 09.89-06.93 AG 6 PK 2445 7 998  
Mot.-Nr. ..000940..001590 03.89-06.93 KLS,LUF 6 PK 2445 7 998  

KLS,OLU 6 PK 2285 6 082  
KOS,LUF 6 PK 2355 6 074  
KOS,OLU 6 PK 2203 6 282  

Mot.-Nr. ..001591 03.89-06.93 KLS,LUF 6 PK 2415 6 016  
KLS,OLU 6 PK 2257 8 495  
KOS,LUF 6 PK 2325 7 996  
KOS,OLU 6 PK 2176 7 959  

09.89-06.93 GS 6 PK 2415 6 016  
Mot.-Nr. ..009206..014273 03.89-06.93 KAO,LUF 6 PK 2355 6 074  

KAO,OLU 6 PK 2203 6 282  
KLA,LUF 6 PK 2445 7 998  
KLA,OLU 6 PK 2285 6 082  

Mot.-Nr. ..014274 03.89-06.93 AG,KLK 6 PK 2415 6 016  
KAO,LUF 6 PK 2325 7 996  
KAO,OLU 6 PK 2176 7 959  
KLA,LUF 6 PK 2415 6 016  
KLA,OLU 6 PK 2257 8 495  

09.89-06.93 AG 6 PK 2415 6 016  
320 [129] 3,2 165 M 112.943 06.98-08.01 6 PK 2390 6 046  

170 M 104.991 
Mot.-Nr. ..009985 07.93-05.98 KL 6 PK 2325 7 996  

KL 6 PK 2415 6 016  
Mot.-Nr. ..020514 07.93-05.98 KL 6 PK 2203 6 282  

350 [230] 3,5 200/232 M 272.966 <E 35>; M 272.968 <E 35> 01.06-12.11 6 PK 2404 8 393  
500 [129] 5,0 225 M 113.961 06.98-09.01 6 PK 2390 6 046  

235-240 M 119.972 09.92-09.95 KL 6 PK 2460 7 990  
[230] 5,0 225 M 113.963 <E 50> 

Fg.-Nr. A 025508 10.01-12.05 6 PK 2390 6 046  
5,5 285 M 273.965 <E 55> 01.06-11.12 6 PK 2404 8 393  

200 [170] 2,0 100 M 111.946 <E20> 09.96-01.00 KL 6 PK 2055 7 988  
KL 6 PK 2155 6 041  

KOMPRESSOR [171] 1,8 120/135 M 271.944 <KE 18 ML>; M 271.954 04.04-11.10 KL 7 PK 2315 6 262  
<KE 18 ML> KL 7 PK 2418 6 263  

KOMPRESSOR [170] 2,0 120 M 111.958 <E20 EVO ML> 02.00-03.04 GEK 6 PK 1870 6 077  
GOK 6 PK 1775 6 035  
TUR 6 PK 1352 6 071  

135 M 111.943 <E20 ML> 09.96-01.00 GEK 6 PK 1885 7 819  
GOK 6 PK 1775 6 035  

200, 250 [172] 1,8 135/150 M 271.861 <DE 18 EVO> 01.11 6 PK 2315 6 044  
230 KOMPRESSOR [170] 2,3 142 M 111.973 <E23 ML> 09.96-01.00 GEK 6 PK 1885 7 819  

GOK 6 PK 1775 6 035  

Serie SLK
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230 KOMPRESSOR [170] 2,3 145 M 111.983 <E23 EVO ML> 02.00-03.04 GEK 6 PK 1870 6 077  
GOK 6 PK 1775 6 035  
TUR 6 PK 1352 6 071  

250 CDI [172] 2,1 150 OM 651.980 <D 22 LHD GST> 09.11 6 PK 2155 6 041  
280, 300 [171] 3,0 170 M 272.942 <E 30> 05.05-11.10 6 PK 2404 8 393  
320 [170] 3,2 160 M 112.947 <E32> 06.99-03.04 6 PK 2390 6 046  
350 [171] 3,5 200/224 M 272.963 <E 35>; M 272.969 <E 35> 04.04-02.11 6 PK 2404 8 393  

200 [638] 2,0 95/100 M 111.948 <E20>; M 111.950 <E20> 04.96-09.03 KL 6 PK 2100 7 833  
KL 6 PK 2203 6 282  

200, 220 CDI [638] 2,2 75/90 OM 611.980 06.99-09.03 KL 6 PK 2080 7 824  
KL 6 PK 2160 6 281  

230 [638] 2,3 105 M 111.978 <E23>; M 111.980 <E23> 04.96-09.03 KL 6 PK 2100 7 833  
KL 6 PK 2203 6 282  

TD [638] 2,3 72 OM 601.970 04.96-09.03 KL 6 PK 2020 7 987  
KL 6 PK 2100 7 833  

200 D 2,0 53-55 OM 601.912 12.84-06.93 KL 6 PK 2050 7 820  
KL 6 PK 2120 7 821  

E 2,0 100 M 111.940 09.92-06.93 KL 6 PK 2040 7 957  
KL 6 PK 2140 7 958  

220 E 2,2 110 M 111.960 09.92-06.93 KL 6 PK 2040 7 957  
KL 6 PK 2140 7 958  

230 E 2,3 97-100 M 102.982 12.84-06.93 KL 6 PK 1980 7 832  
LOK 6 PK 1885 7 819  

250 D, D Turbo 2,5 66-69/93 OM 602.912; OM 602.962 04.85-06.93 KL 6 PK 2030 7 823  
KL 6 PK 2100 7 833  

280 E 2,8 142-145 M 104.942 
Mot.-Nr. ..005789 09.89-06.93 KLA 6 PK 2445 7 998  

KLS 6 PK 2415 6 016  
6 PK 2445 7 998  

Mot.-Nr. ..005789, ..048696 09.89-06.93 KL 6 PK 2325 7 996  
Mot.-Nr. ..048696 09.89-06.93 KLA 6 PK 2415 6 016  
Mot.-Nr. ..005790 09.89-06.93 KOS 6 PK 2355 6 074  
Mot.-Nr. ..048697 09.89-06.93 KAO 6 PK 2355 6 074  

300 D, D Turbo, D Turbo 3,0 80-83/ OM 603.912; OM 603.913; OM 603.960; 01.85-06.93 KL 6 PK 2080 7 824  
4MATIC, D 4MATIC 105-108 OM 603.963 KL 6 PK 2145 7 834  
E 3,0 132-140 M 103.98... 01.85-08.93 KL,LUF 6 PK 2325 7 996  

KL,OLU 6 PK 2170 7 822  
KL,LUF 6 PK 2415 6 016  
KL,OLU 6 PK 2257 8 495  

E 2.8 2,8 145 M 104.942 
Mot.-Nr. ..005789 09.92-06.93 KLS 6 PK 2415 6 016  

6 PK 2445 7 998  
Mot.-Nr. ..005789, ..048696 09.92-06.93 KL 6 PK 2325 7 996  
Mot.-Nr. ..007447 09.92-06.93 KLA 6 PK 2445 7 998  
Mot.-Nr. ..048696 09.92-06.93 KLA 6 PK 2415 6 016  
Mot.-Nr. ..005790 09.92-06.93 KOS 6 PK 2355 6 074  
Mot.-Nr. ..048697 09.92-06.93 KAO 6 PK 2355 6 074  

E 4MATIC 3,0 132-138 M 103.985 09.86-08.93 KL 6 PK 2170 7 822  
KL,LUF 6 PK 2415 6 016  
KL,OLU 6 PK 2257 8 495  

320 E 3,2 162 M 104.992 
Mot.-Nr. ..004356 09.92-06.93 KLS 6 PK 2415 6 016  

KOS 6 PK 2325 7 996  
Mot.-Nr. ..072236 09.92-06.93 KAO 6 PK 2325 7 996  

KLA 6 PK 2415 6 016  
Mot.-Nr. ..005603 09.92-06.93 KLS 6 PK 2445 7 998  

KOS 6 PK 2355 6 074  
Mot.-Nr. ..102821 09.92-06.93 KAO 6 PK 2355 6 074  

KLA 6 PK 2445 7 998  
400 E 4,2 205 M 119.975 

Mot.-Nr. ..006401 09.91-06.93 KL 6 PK 2460 7 990  

Serie V

Serie 124
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200 E 2,0 100 M 111.940 06.91-06.93 KL 6 PK 2040 7 957  
KL 6 PK 2140 7 958  

220 E 2,2 110 M 111.960 07.91-06.93 KL 6 PK 2040 7 957  
KL 6 PK 2140 7 958  

300 E 3,2 162 M 104.992 
Mot.-Nr. ..004356 04.92-04.93 KLS 6 PK 2415 6 016  

KOS 6 PK 2325 7 996  
Mot.-Nr. ..072236 04.92-04.93 KAO 6 PK 2325 7 996  

KLA 6 PK 2415 6 016  
Mot.-Nr. ..005603 04.92-04.93 KLS 6 PK 2445 7 998  

KOS 6 PK 2355 6 074  
Mot.-Nr. ..102821 04.92-04.93 KAO 6 PK 2355 6 074  

KLA 6 PK 2445 7 998  
E-24V 3,0 162 M 104.980 

Mot.-Nr. ..004956 04.92-06.93 GS,LUF 6 PK 2445 7 998  
GS,OLU 6 PK 2285 6 082  

Mot.-Nr. ..021004 04.92-06.93 AG,LUF 6 PK 2445 7 998  
AG,OLU 6 PK 2285 6 082  

Mot.-Nr. ..004957..009076 04.92-06.93 KLS,LUF 6 PK 2445 7 998  
KLS,OLU 6 PK 2285 6 082  
KOS,LUF 6 PK 2355 6 074  
KOS,OLU 6 PK 2203 6 282  

Mot.-Nr. ..009077 04.92-06.93 KLS,LUF 6 PK 2415 6 016  
KLS,OLU 6 PK 2257 8 495  
KOS,LUF 6 PK 2325 7 996  
KOS,OLU 6 PK 2176 7 959  

Mot.-Nr. ..021005..042810 04.92-06.93 KAO,LUF 6 PK 2355 6 074  
KAO,OLU 6 PK 2203 6 282  
KLA,LUF 6 PK 2445 7 998  
KLA,OLU 6 PK 2285 6 082  

Mot.-Nr. ..042811 04.92-06.93 KAO,LUF 6 PK 2325 7 996  
KAO,OLU 6 PK 2176 7 959  
KLA,LUF 6 PK 2415 6 016  
KLA,OLU 6 PK 2257 8 495  

200 E 2,0 90 M 102.963 09.89-06.93 KL 6 PK 1980 7 832  
LOK 6 PK 1885 7 819  

100 M 111.940 09.92-06.93 KL 6 PK 2040 7 957  
KL 6 PK 2140 7 958  

220 E 2,2 110 M 111.960 09.92-06.93 KL 6 PK 2040 7 957  
KL 6 PK 2140 7 958  

300 E 3,0 132-138 M 103.983 03.87-06.93 KL,LUF 6 PK 2325 7 996  
KL,OLU 6 PK 2170 7 822  
KL,LUF 6 PK 2415 6 016  
KL,OLU 6 PK 2257 8 495  

320 E 3,2 162 M 104.992 
Mot.-Nr. ..004356 09.92-06.93 KLS 6 PK 2415 6 016  

KOS 6 PK 2325 7 996  
Mot.-Nr. ..072236 09.92-06.93 KAO 6 PK 2325 7 996  

KLA 6 PK 2415 6 016  
Mot.-Nr. ..005603 09.92-06.93 KLS 6 PK 2445 7 998  

KOS 6 PK 2355 6 074  
Mot.-Nr. ..102821 09.92-06.93 KAO 6 PK 2355 6 074  

KLA 6 PK 2445 7 998  

200 E 2,0 100 M 111.940 09.92-06.93 KL 6 PK 2040 7 957  
KL 6 PK 2140 7 958  

220 E 2,2 110 M 111.960 09.92-06.93 KL 6 PK 2040 7 957  
KL 6 PK 2140 7 958  

230 E 2,3 97-100 M 102.982 09.85-08.93 KL 6 PK 1980 7 832  
LOK 6 PK 1885 7 819  

Serie 124 (Cabrio)

Serie 124 (Coupé)

Serie 124 (T-Modell)
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250 D, D Turbo 2,5 66-69/93 OM 602.912; OM 602.962 01.85-06.93 KL 6 PK 2030 7 823  
KL 6 PK 2100 7 833  

280 E 2,8 142 M 104.942 
Mot.-Nr. ..005789 09.92-06.93 KLA 6 PK 2445 7 998  

KLS 6 PK 2415 6 016  
6 PK 2445 7 998  

Mot.-Nr. ..005789, ..048696 09.92-06.93 KL 6 PK 2325 7 996  
Mot.-Nr. ..048696 09.92-06.93 KLA 6 PK 2415 6 016  
Mot.-Nr. ..005790 09.92-06.93 KOS 6 PK 2355 6 074  
Mot.-Nr. ..048697 09.92-06.93 KAO 6 PK 2355 6 074  

300 D, D Turbo, D Turbo 3,0 83/ OM 603.912; OM 603.960; OM 603.963 09.86-06.93 KL 6 PK 2080 7 824  
4MATIC 105-108 KL 6 PK 2145 7 834  
E 4MATIC 3,0 132 M 103.985 09.89-06.93 KL 6 PK 2170 7 822  

KL,LUF 6 PK 2415 6 016  
KL,OLU 6 PK 2257 8 495  

320 E 3,2 162 M 104.992 
Mot.-Nr. ..004356 09.92-06.93 KLS 6 PK 2415 6 016  

KOS 6 PK 2325 7 996  
Mot.-Nr. ..072236 09.92-06.93 KAO 6 PK 2325 7 996  

KLA 6 PK 2415 6 016  
Mot.-Nr. ..005603 09.92-06.93 KLS 6 PK 2445 7 998  

KOS 6 PK 2355 6 074  
Mot.-Nr. ..102821 09.92-06.93 KAO 6 PK 2355 6 074  

KLA 6 PK 2445 7 998  

190 2.0 [201] 2,0 75-77 M 102.924 08.84-08.93 LOK 6 PK 1885 7 819  
MLK 6 PK 1980 7 832  
OLK 6 PK 1020 7 817  

190 D 2.0 [201] 2,0 55 OM 601.911 09.89-08.93 LOK 6 PK 2050 7 820  
MLK 6 PK 2120 7 821  
OLK 6 PK 1015 7 816  

2.5, 2.5 Turbo [201] 2,5 69/93 OM 602.911; OM 602.961 09.86-08.93 KL 6 PK 2030 7 823  
KL 6 PK 2100 7 833  

190 E 1.8 [201] 1,8 77/80 M 102.910; M 102.919 03.90-04.94 KL 6 PK 1885 7 819  
KL 6 PK 1980 7 832  

2.0 [201] 2,0 87 M 102.962 09.88-08.93 6 PK 1980 7 832  
87-90 M 102.962 09.86-09.93 LOK 6 PK 1885 7 819  

MLK 6 PK 1980 7 832  
OLK 6 PK 1020 7 817  

2.3 [201] 2,3 100 M 102.985 08.84-08.93 KL 6 PK 1885 7 819  
KL 6 PK 1980 7 832  

2.5-16 [201] 2,5 143/150 M 102.990 09.88-08.93 KL 6 PK 1885 7 819  
KL 6 PK 1980 7 832  

2.5-16 Evolution II 2,5 173 M 102.992 05.90-08.93 KL 6 PK 1850 6 080  
[201] KL 6 PK 1950 6 243  
2.6 [201] 2,6 118 M 103.942 09.86-08.93 KL,LUF 6 PK 2325 7 996  

KL,OLU 6 PK 2170 7 822  
KL,LUF 6 PK 2415 6 016  
KL,OLU 6 PK 2257 8 495  

3.2 AMG [201] 3,2 172 M 103.983 09.88-08.93 KL,LUF 6 PK 2325 7 996  
KL,OLU 6 PK 2170 7 822  
KL,LUF 6 PK 2415 6 016  
KL,OLU 6 PK 2257 8 495  

1.6  [414] 1,6 60/75 M 166.961 <E 16> 02.02-08.05 KL 5 PK 1295 7 871  
KL 5 PK 1750 6 045  

1.7  CDI [414] 1,7 55/67 OM 668.914 <DE 17 LA> 02.02-08.05 KL 5 PK 1720 8 311  
1.9  [414] 1,9 92 M 166.991 <E 19> 02.02-08.05 KL 5 PK 1295 7 871  

KL 5 PK 1750 6 045  

2.0  CDI [639] 2,1 80 OM 646.982 <OM 646 DE22LA> 09.03-10.06 KL 6 PK 2260 7 960  
Fg.-Nr. 158569 09.03-10.06 KL 6 PK 2270 6 047  
Fg.-Nr. 158570 09.03-10.06 KL 6 PK 2285 6 082  

Serie 190

Vaneo

Viano
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2.0  CDI [639] 2,1 85 OM 646.981 <OM 646 DE22LA> 11.06-08.10 FMN 6 PK 2260 7 960  
FMN 6 PK 2285 6 082  

2.0, 2.2 CDI [639] 2,1 100/120 OM 651.940 <OM 651 DE22LA> 07.10 SSJ 6 PK 2213 6 275  
2.2  CDI [639] 2,1 110 OM 646.98... <OM 646 DE22LA> 09.03-12.10 FMN 6 PK 2260 7 960  

Fg.-Nr. 158569 09.03-12.10 FMN 6 PK 2270 6 047  
Fg.-Nr. 158570 09.03-12.10 FMN 6 PK 2285 6 082  

3.0  CDI [639] 3,0 150/165 OM 642.890 <OM 642 DE 30 LA>; 04.06 GEN 7 PK 2035 6 277  
OM 642.990 <OM 642 DE 30LA>

3.2  [639] 3,2 140 M 112.951 <M 112.E32> 09.03-12.07 KL 6 PK 2315 6 044  
160 M 112.951 <M 112.E32> 09.03-12.07 6 PK 2355 6 074  

3.5  [639] 3,5 190 M 272.978 <M272 E35> 09.07 6 PK 2404 8 393  
3.7  [639] 3,7 170 M 112.976 <M 112.E37> 06.04-08.07 6 PK 2355 6 074  

115 1.6i 1,6 85 16 K4F K-Serie <DOHC> 03.02-05.05 KL 5 PK 735 6 093  
9 519  

120, 135 1.8i 1,8 88/100 18 K4F K-Serie <DOHC> 03.02 KL 5 PK 735 6 093  
ARS 9 519  
MRS 8 815  

160 1.8i 1,8 118 18 K4F K-Serie- VVC- <DOHC> 03.02-05.05 KL 5 PK 735 6 093  
VO 9 442  

1.6  i 16V 1,6 82 16 K4F <K-Serie> 10.01-03.02 KL 5 PK 735 6 093  
9 519  

1.8  i 16V 1,8 88 18 K4F <K-Serie K 1.8> 10.95-03.02 KL 5 PK 735 6 093  
ARS 9 519  
MRS 8 815  

i 16V, 16V Trophy 1,8 107/118 18 K4K K-Serie <MPI VVC>; 18 K4K 10.95-03.02 KL 5 PK 735 6 093  
<MPI VVC K-Serie> NOC,VO 9 442  

2.0  D Turbo 2,0 74/82 20 T2N <L-Serie> 10.01-05.05 KL 6 PK 1185 6 063  
KL 6 PK 1460 7 948  
NOC 9 521  

105 1.4i 16V 1,4 76 14 K4F <K-Serie> 10.01-05.05 GEN,KL 5 PK 735 6 093  
Fg.-Nr. YD 471565 10.01-05.05 GEN,KL 5 PK 1165 7 841  
Fg.-Nr. YD 471564 10.01-05.05 GEN,KL 5 PK 1155 7 928  

10.01-05.05 FSL 3 PK 760 7 880  
Mot.-Nr. 154154, 153522 10.01-05.05 8 815  
Mot.-Nr. 154155, 153523 10.01-05.05 9 519  

120 1.8i 16V 1,8 86 18 K4F <K-Serie K 1.8> 10.01-05.05 GEN,KL 5 PK 735 6 093  
Fg.-Nr. YD 471565 10.01-05.05 GEN,KL 5 PK 1165 7 841  
Fg.-Nr. YD 471564 10.01-05.05 GEN,KL 5 PK 1155 7 928  

10.01-05.05 FSL 3 PK 760 7 880  
ARS 9 519  
MRS 8 815  

160 1.8i 16V 1,8 118 18 K4K <MPI VVC K-Serie> 10.01-05.05 GEN,KL 5 PK 735 6 093  
Fg.-Nr. YD 471565 10.01-05.05 GEN,KL 5 PK 1165 7 841  
Fg.-Nr. YD 471564 10.01-05.05 GEN,KL 5 PK 1155 7 928  

10.01-05.05 FSL 3 PK 760 7 880  
NOC,VO 9 442  

2.0  TD 2,0 74 20 T2N <L-Serie> 10.01-05.05 KL 6 PK 1185 6 063  
KL 6 PK 1460 7 948  
NOC 9 521  

110 1.6i 16V 1,6 80 16 K4F <K-Serie> 03.05-05.05 GEN,KL 5 PK 735 6 093  
Fg.-Nr. YD 471064 03.05-05.05 GEN,KL 5 PK 1165 7 841  
Fg.-Nr. YD 471063 03.05-05.05 GEN,KL 5 PK 1155 7 928  

03.05-05.05 FSL 3 PK 760 7 880  
ARS 9 519  
MRS 9 442  

MG

MG TF

MGF

ZR

ZS
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120 1.8i 16V 1,8 86 18 K4F <K-Serie K 1.8> 10.01-05.05 GEN,KL 5 PK 735 6 093  
GEN,KL 5 PK 1165 7 841  
FSL 3 PK 760 7 880  

9 519  
180 2.5i 24V 2,5 130 25 K4F <K-Serie> 10.01-05.05 KL 6 PK 1560 7 950  

NOC,VO 9 520  

1.8  i 16V, T 16V 1,8 88/118 K1.8T <K-Serie>; 18 K4F <K-Serie K 1.8> 03.02-05.05 GEN,KL 5 PK 735 6 093  
9 519  

135, 190 2.0 CDT, 2.0 CDTi 2,0 85/96 20 4D 2 <M47R> 10.01-05.05 FKL 5 PK 875 7 829  
160, 190 2.5i 24V 2,5 118/140 25 K4F <K-Serie> 10.01-05.05 KL 6 PK 1560 7 950  

VO 9 520  

135, 190 2.0 CDT, 2.0 CDTi 2,0 85/96 20 4D 2 <M47R> 10.01-05.05 FKL 5 PK 875 7 829  
160, 190 2.5i 24V 2,5 118/140 25 K4F <K-Serie> 10.01-05.05 KL 6 PK 1560 7 950  

VO 9 520  
190 1.8 T 16V, 1.8i 16V 1,8 88/118 K1.8T <K-Serie>; 18 K4F <K-Serie K 1.8> 03.02-05.05 GEN,KL 5 PK 735 6 093  

9 519  

Cooper [R 50] 1,6 85 W10 B16A... 06.01-01.04 KL,TRO 6 PK 1054 8 452  
KL,TRO 6 PK 1030 6 051  

02.04-11.07 KL 6 PK 1030 6 051  
08.04-11.07 KL 6 PK 875 8 430  

S [R 53] 1,6 120/125 W11 B16A 03.02-11.06 6 PK 1390 6 052  
S [F 56] 2,0 141 B48 A20A 03.14 6 PK 1715 8 453  

Cooper, John Cooper  1,6 88/128/ N12 B16...; N14 B16A..; N14 B16C 11.06-03.10 KL 6 PK 906 6 027  
Works , S [R 56] 155 04.10-06.12 KL 6 PK 900 7 936  
Cooper, One , D [F 56] 1,5 70/85/ B37 C15A; B38 A15A 03.14 KL 6 PK 1715 8 453  

100
, S [R 56] 1,6 55/72/ N16 B16A; N18 B16A 03.10-11.13 KL 6 PK 900 7 936  

85-90/  
120/135/
147  

D [R 56] 1,6 66/80 9HZ 03.07-07.10 KL 6 PK 800 8 342  
KL 6 PK 976 8 486  

9 614 8 206 
8 721 1

John Cooper Works , GP 1,6 155/160 N18 B16C 07.12-11.13 6 PK 900 7 936  
[R 56]

One [F 56] 1,2 75 B38 A12A 04.14 KL 6 PK 1715 8 453  
[R 56] 1,4 55/70 N12 B14A 03.07-02.10 KL 6 PK 906 6 027  
1.4i [R 50] 1,4 55 W10 B14A 09.02-01.04 KL 6 PK 1054 8 452  

09.02-07.04 KL 6 PK 890 7 934  
02.04-12.04 KL 6 PK 1030 6 051  
08.04-12.04 KL 6 PK 875 8 430  

1.6i [R 50] 1,6 66 W10 B16A... 06.01-01.04 KL,TRO 6 PK 1054 8 452  
KL,TRO 6 PK 1030 6 051  

06.01-07.04 KL 6 PK 890 7 934  
02.04-11.06 KL 6 PK 1030 6 051  
08.04-11.06 KL 6 PK 875 8 430  

Cooper S [R 52] 1,6 120-125 W11 B16A 08.04-07.08 6 PK 1390 6 052  
Cooper, John Cooper  1,6 88/128/ N12 B16...; N14 B16A..; N14 B16C 03.09-03.10 KL 6 PK 906 6 027  
Works , S [R 57] 155 04.10-07.12 KL 6 PK 900 7 936  
Cooper, One [R 52] 1,6 66/85 W10 B16A... 07.04-07.08 KL 6 PK 875 8 430  

KL 6 PK 1030 6 051  
, S [R 57] 1,6 72/85-90/ N16 B16A; N18 B16A 03.10 KL 6 PK 900 7 936  

135/147  
John Cooper Works [R 57] 1,6 155 N18 B16C 07.12 6 PK 900 7 936  

ZT

ZT-Tourer

MINI (BMW)

Mini

Mini Cabrio
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Cooper D [R 55] 1,6 80 9HZ 11.07-07.10 KL 6 PK 800 8 342  
KL 6 PK 976 8 486  

9 614 8 206 
8 721 1

Cooper, John Cooper  1,6 88/ N12 B16...; N14 B16AB; N14 B16C 11.07-03.10 KL 6 PK 906 6 027  
Works , S [R 55] 120-128/ 04.10-06.12 KL 6 PK 900 7 936  

155  
Cooper, One , S [R 55] 1,6 72/85-90/ N16 B16A; N18 B16A 03.10 KL 6 PK 900 7 936  

135/147  
John Cooper Works [R 55] 1,6 155 N18 B16C 07.12 6 PK 900 7 936  
One [R 55] 1,4 70 N12 B14A 03.09-02.10 KL 6 PK 906 6 027  

Cooper ALL4 [R 60] 1,6 90 N18 B16A 07.13 6 PK 900 7 936  
S, S ALL4 [R 60] 1,6 120/135/ N18 B16A 09.10 KL 6 PK 900 7 936  

147  
Cooper, One , ALL4 [R 60] 1,6 72/85-90 N16 B16A 09.10 KL 6 PK 900 7 936  
Cooper Works All4 [R 60] 1,6 160 N18 B16C 11.12 KL 6 PK 900 7 936  

Cooper, John Cooper  1,6 85-90/ N14 B16C; N16 B16A; N18 B16A 09.11 KL 6 PK 900 7 936  
Works , S [R 58] 120/135/  

147/155  
John Cooper Works [R 58] 1,6 155 N18 B16C 07.12 6 PK 900 7 936  

Cooper , ALL4, S, S ALL4 1,6 85-90/ N16 B16A; N18 B16A 03.13 KL 6 PK 900 7 936  
[R 61] 135

Cooper Works ALL4 [R 61] 1,6 160 N18 B16C 03.13 6 PK 900 7 936  

Cooper, John Cooper  1,6 85-90/ N14 B16C; N16 B16A; N18 B16A 02.12 KL 6 PK 900 7 936  
Works , S [R 59] 120/135/  

147/155  
John Cooper Works [R 59] 1,6 155 N18 B16C 07.12 6 PK 900 7 936  

2.0  [GA] 2,0 109-110 4B11 05.10-08.10 6 PK 2565 7 574  
09.10-01.11 6 PK 2565 7 574  

4x4 [GA] 2,0 110 4B11 05.10-08.10 6 PK 2565 7 574  
09.10-01.11 6 PK 2565 7 574  

1.3  i 16V [DA] 1,3 60 4G13 07.01-12.03 GEN 5 PK 865 7 911  
8 191 

LHK 5 PK 1060 7 850  
OKL 5 PK 962 7 918  

1.6  i 16V [DA] 1,6 66/73-76 4G92 Kat. 05.96-12.03 GEN 4 PK 775 7 891  
FSL 5 PK 1090 6 023  

9 430 8 228 
1.8  GDI, i 16V [DA] 1,8 92/103 4G93; 4G93 DOHC Kat. 05.96-12.03 LHK 5 PK 1330 7 838  

12.96-12.03 OKL 5 PK 1090 6 023  
05.96-12.03 9 513 6 317 

i 16V [DA] 1,8 85 4G93 SOHC Kat. 05.96-02.99 LHK 5 PK 1330 7 838  
12.96-02.99 OKL 5 PK 1090 6 023  
05.96-02.99 9 560  

1.9  D Turbo [DA] 1,9 66 F8Q 05.96-06.00 KL 6 PK 1138 8 479  
Mot.-Nr. C003535 10.96-06.00 9 431 8 135 

DI-D [DA] 1,9 75 F9Q... 07.00-08.02 KL 5 PK 1125 7 927  
07.00-12.03 VEA 6 455 1

Fg.-Nr. C017963 07.00-12.03 KL 6 PK 1795 7 953  
07.00-12.03 9 564 8 902 

Mini Clubman

Mini Countryman

Mini Coupé

Mini Paceman

Mini Roadster

MITSUBISHI

ASX

Carisma
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1.9  DI-D [DA] 1,9 85 F9Q-204 07.00-08.02 KL 5 PK 1125 7 927  
07.00-12.03 VEA 6 455 1

Fg.-Nr. C014515 07.00-12.03 KL 6 PK 1795 7 953  
07.00-12.03 9 564 8 902 

1.6  i 16V [DA] 1,6 66/73-76 4G92 Kat. 05.95-12.03 GEN 4 PK 775 7 891  
FSL 5 PK 1090 6 023  

9 430 8 228 
1.8  GDI, i 16V [DA] 1,8 92/103 4G93; 4G93 DOHC Kat.; 4G93 Kat. 05.95-12.03 LHK 5 PK 1330 7 838  

12.96-12.03 OKL 5 PK 1090 6 023  
05.95-12.03 9 513 6 317 

i 16V [DA] 1,8 85 4G93 SOHC Kat. 05.95-02.99 LHK 5 PK 1330 7 838  
12.96-02.99 OKL 5 PK 1090 6 023  
05.95-02.99 9 560  

1.9  D Turbo [DA] 1,9 66 F8Q 05.96-06.00 KL 6 PK 1138 8 479  
Mot.-Nr. C003535 10.96-06.00 9 431 8 135 

DI-D [DA] 1,9 75 F9Q... 07.00-08.02 KL 5 PK 1125 7 927  
07.00-12.03 VEA 6 455 1

Fg.-Nr. C017963 07.00-12.03 KL 6 PK 1795 7 953  
07.00-12.03 9 564 8 902 

85 F9Q-204 07.00-08.02 KL 5 PK 1125 7 927  
07.00-12.03 VEA 6 455 1

Fg.-Nr. C014515 07.00-12.03 KL 6 PK 1795 7 953  
07.00-12.03 9 564 8 902 

3.0  i 4x4 [PA] 3,0 136 6G72 02.98 9 511  

2.0  i 2,0 99 4G63 (SOHC) 06.92-10.97 FSL,TW 4 PK 648 6 010  
i Turbo 4WD 2,0 169 4G63 (DOHC) 05.95-10.97 4 PK 985 7 811  

2.4  i 2,4 107 4G64 (SOHC) 05.93-10.97 4 PK 985 7 811  

2.4  i, i 4WD 2,4 121 4G64 (DOHC) 08.97-05.03 FSL 5 PK 1390 7 864  

1.1  [CZ] 1,1 55 3A91 08.04-09.08 KL 5 PK 1219 6 084  
08.04-12.12 KL 5 PK 920 7 915  

1.3  [CZ] 1,3 70 4A90 04.04-09.08 KL 5 PK 1219 6 084  
04.04 KL 5 PK 920 7 915  

i 12V [CA/CC] 1,3 55 4G13 Kat. 12.91-11.95 GEN 4 PK 884 7 807  
FKL 13 X 800 7 649  

9 142  
i 12V [CJ] 1,3 55 4G13 Kat. 11.95-05.00 GEN 5 PK 865 7 911  

11.95-06.96 OKL 5 PK 950 8 400  
11.95-11.98 8 181 
11.95-05.99 LHK 5 PK 1070 8 406  
07.96-05.00 OKL 5 PK 962 7 918  
12.98-05.00 8 182 
06.99-05.00 LHK 5 PK 1060 7 850  
11.95-05.00 8 778  

i 16V [CJ] 1,3 60 4G13 Kat. 06.00-06.03 GEN 5 PK 865 7 911  
8 191 

LHK 5 PK 1060 7 850  
OKL 5 PK 962 7 918  

1.5  [CJ] 1,5 69 4G15 11.95-05.00 GEN 5 PK 865 7 911  
11.95-06.96 OKL 5 PK 950 8 400  
11.95-05.99 LHK 5 PK 1070 8 406  
07.96-05.99 OKL 5 PK 962 7 918  
06.99-05.00 FSL 5 PK 1060 7 850  
11.95-05.00 8 778 8 181 

[CZ] 1,5 80 4A91 04.04-09.08 KL 5 PK 1219 6 084  
04.04-06.10 KL 5 PK 920 7 915  

DI-D [CZ] 1,5 50/70 OM 639.939 08.04-09.08 5 PK 1788 6 239  
i, i Turbo [CJ] 1,5 72/108 4G15 (DOHC) 10.02-05.06 GEN 5 PK 890 7 913  

Carisma Hatchback

Challenger

Chariot

Chariot Grandis

Colt
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1.5 Turbo [CZ] 1,5 110 4G15 01.05-10.09 GEN 5 PK 915 7 868  
01.05 GEN 5 PK 890 7 913  

1.6  i [CA/CC] 1,6 66 4G92 12.91-12.96 GEN 4 PK 775 7 891  
FKI 5 PK 850 7 847  
LHK 5 PK 1125 7 927  
OKL 5 PK 950 8 400  

8 832 8 016 
i 16V [CJ] 1,6 66/76 4G92 Kat. 11.95-06.03 GEN 4 PK 775 7 891  

LHK 5 PK 1330 7 838  
OKL 5 PK 1090 6 023  

9 430 8 228 
i 16V 2WD [CA/CC] 1,6 83 4G92 Kat. 12.91-11.95 GEN 4 PK 775 7 891  

FKI 5 PK 850 7 847  
LHK 5 PK 1125 7 927  
OKL 5 PK 950 8 400  

8 832 8 016 
i 16V 4WD [CA/CC] 1,6 83 4G92 Kat. 12.91-11.95 GEN 4 PK 775 7 891  

LHK 5 PK 1110 7 926  
OKL 5 PK 950 8 400  

8 832 8 016 
1.8  i [CA/CC] 1,8 103 4G93 Kat. 12.91-11.95 GEN 4 PK 760 8 337  

OKL 5 PK 950 8 400  
01.92-11.93 LHK 5 PK 1110 7 926  
01.92-11.95 FKI 5 PK 850 7 847  
12.93-11.95 LHK 5 PK 1125 7 927  
12.91-11.95 8 824  

1.5  [CZ] 1,5 80 4A91 03.06-07.08 KL 5 PK 920 7 915  
KL 5 PK 1219 6 084  

Turbo [CZ] 1,5 110 4G15T 05.06-07.08 GEN 5 PK 915 7 868  

2.4  i 4WD 2,4 107 4G64 (SOHC) 03.94-05.97 4 PK 985 7 811  

2.0  i 2,0 107 6A12 (SOHC) 09.92-01.95 4 PK 950 6 076  
2.5  i 2,5 125 6A13 (SOHC) 09.02-12.05 4 PK 950 6 076  

i, i 4WD, i 24V 2,5 147 6G73 (DOHC); 6G73 DOHC Kat. 01.95 FSL 4 PK 900 8 349  
3.0  i 24V 3,0 151/169/ 6G72 DOHC Kat.; 6G72 DOHC Kat. <MIVEC> 01.90 FSL 4 PK 900 8 349  

199  
3.5  i 24V 3,5 156 6G74 09.96-08.04 FSL 4 PK 900 8 349  

1.8  i Turbo 1,8 121 4G93 (DOHC) 04.02-12.05 TW 9 513  
2.0  i 2,0 99 4G94 (DOHC) 07.00-12.05 GEN 4 PK 785 8 338  

1.8  i [D2/3] 1,8 68 4G37 Kat. 01.90-03.94 GEN 4 PK 935 7 826  
FKL,PZG 13 X 925 7 654  
FSL 13 X 625 8 144  
AGW 9 486  
NOC 8 713  

2.0  i 16V [D2/3] 2,0 104 4G63 08.95-05.96 GEN 4 PK 985 7 811  
06.96-04.99 GEN 4 PK 975 7 830  
08.95-04.99 FKL 4 PK 935 7 826  

FSL 4 PK 698 7 803  
AGW 8 780 6 315 
NOC 9 487 6 338 

i 16V, i 16V 4WD 2,0 110 4G63 Kat. 01.90-03.94 GEN 4 PK 985 7 811  
[D2/3] FKL 4 PK 935 7 826  

FSL 13 X 675 8 145  
AGW 8 780 6 315 
NOC 9 487 6 338 

Colt Cabrio

Delica Spacegear

Diamante

Dion

Eclipse



B290 | MITSUBISHI

MITSUBISHI

Bosch Automotive Aftermarket 2014 | 2015

1 987 94 ... 1 987 94 ... 1 987 94 ...

M

2.0  i 16V Turbo [D2/3] 2,0 147 4G63 Kat. 08.90-03.94 GEN 4 PK 985 7 811  
FKL 4 PK 935 7 826  
FSL 13 X 675 8 145  
AGW 8 780 6 316 
NOC 9 487 6 338 

1.8  i 1,8 92 4G93 (SOHC) 09.94-07.00 FKL,FSL 5 PK 1330 7 838  
9 560 8 958 

2.0  i 2,0 125-132/ 6A12 (DOHC) 09.94-07.00 4 PK 950 6 076  
147  

1.8 1,8 81 4G93 (SOHC) 03.92-08.96 GEN,DOH 4 PK 785 8 338  
i 1,8 85 4G93 (SOHC) 08.94-08.96 8 824  

99 6A11 03.92-08.96 4 PK 950 6 076  
99-103 4G93 (DOHC) 08.98-05.00 FSL 5 PK 1295 7 871  

TW 9 513  
103 4G93 (DOHC) 08.94-08.96 8 824  
110 4G93 (DOHC) 07.96-08.98 FSL 5 PK 1295 7 871  

TW 9 513  
i 4WD 1,8 103-110 4G93 (DOHC) 10.96-05.00 TW 9 513  
i 16V [E5...8] 1,8 85-93 4G93 Kat. 11.92-05.96 GEN 4 PK 775 7 891  

LHK 5 PK 1110 7 926  
OKL 5 PK 950 8 400  

8 826  
2.0  D Turbo [EA] 2,0 66 4D68 10.96-02.00 GEN,PZG 13 X 1025 7 618  

FSL 4 PK 890 7 898  
AGW 8 780 6 315 
NOC 9 429  

D Turbo [E5...8] 2,0 66-69 4D68 11.92-10.96 GEN,PZG 13 X 1025 7 618  
FKL 13 X 950 7 615  
FSL 4 PK 640 8 330  
AGW 8 780 6 316 
NOC 9 429  

i 2,0 100 4G63 01.97-12.03 FGW 4 PK 935 7 826  
AGW 8 780 6 315 
NOC 9 561  

107 6A12 (SOHC) 03.92-08.96 FSL 5 PK 925 7 916  
i V6-24, i V6-24 4WS 2,0 110 6A12 Kat. 11.92-05.96 GEN 4 PK 950 6 076  
[E5...8] LHK 5 PK 1060 7 850  

OKL 5 PK 925 7 916  
i 4WD 2,0 125 6A12 (DOHC) 10.94-08.96 4 PK 950 6 076  
i 16V [EA] 2,0 100 4G63 10.96-05.03 GEN 4 PK 935 7 826  

10.96-02.98 LHK 5 PK 1370 8 347  
OKL 5 PK 1090 6 023  

03.98-05.03 LHK 5 PK 1330 7 838  
OKL 5 PK 1070 8 406  

10.96-05.03 AGW 8 780 6 315 
NOC 9 561  

i 16V, i 16V 4WD 2,0 101 4G63 Kat. 11.92-05.96 GEN 4 PK 985 7 811  
[E5...8] FKL 4 PK 954 7 808  

FSL 4 PK 698 7 803  
AGW 8 780 6 316 
NOC 8 825 6 327 

2.4  GDI [EA] 2,4 110 4G64 12.98-05.03 LHK 5 PK 1330 7 838  
OKL 5 PK 1070 8 406  
AGW 8 780 6 315 
NOC 9 602 6 328 

2.5  i Turbo 4WD 2,5 191-206 6A13 (DOHC) 07.96-09.02 4 PK 950 6 076  
i V6-24 [EA] 2,5 118 6A13 10.96-05.03 GEN 4 PK 950 6 076  

LHK 6 PK 1063 7 941  
9 621  

FTO

Galant
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2.5 i V6-24 [E5...8] 2,5 125 6G73 11.92-05.96 FSL 4 PK 925 8 350  
GEK 6 PK 1153 7 944  
GOK 6 PK 1080 7 842  

8 783  

1.8  i 16V [E5...8] 1,8 93 4G93 Kat. 11.92-05.96 GEN 4 PK 775 7 891  
LHK 5 PK 1110 7 926  
OKL 5 PK 950 8 400  

8 826  
2.0  D Turbo [E5...8] 2,0 66-69 4D68 11.92-10.96 GEN,PZG 13 X 1025 7 618  

FKL 13 X 950 7 615  
FSL 4 PK 640 8 330  
AGW 8 780 6 316 
NOC 9 429  

i V6-24, i V6-24 4WS 2,0 110 6A12 Kat. 11.92-05.96 GEN 4 PK 950 6 076  
[E5...8] LHK 5 PK 1060 7 850  

OKL 5 PK 925 7 916  
i 16V, i 16V 4WD 2,0 101 4G63 Kat. 11.92-05.96 GEN 4 PK 985 7 811  
[E5...8] FKL 4 PK 954 7 808  

FSL 4 PK 698 7 803  
AGW 8 780 6 316 
NOC 8 825 6 327 

2.5  i V6-24 [E5...8] 2,5 125 6G73 11.92-05.96 FSL 4 PK 925 8 350  
GEK 6 PK 1153 7 944  
GOK 6 PK 1080 7 842  

8 783  

2.0  i [H] 2,0 77 4G63 SOHC 01.90-12.93 FKL,GS 4 PK 915 7 901  

2.0  i 2,0 107 6A12 (SOHC) 08.94-09.95 4 PK 950 6 076  

2.0  D Turbo [EA] 2,0 66 4D68 10.96-02.00 GEN,PZG 13 X 1025 7 618  
FSL 4 PK 890 7 898  
AGW 8 780 6 315 
NOC 9 429  

i 16V [EA] 2,0 100 4G63 10.96-09.02 GEN 4 PK 935 7 826  
10.96-02.98 LHK 5 PK 1370 8 347  

OKL 5 PK 1090 6 023  
03.98-09.02 LHK 5 PK 1330 7 838  

OKL 5 PK 1070 8 406  
10.96-09.02 AGW 8 780 6 315 

NOC 9 561  
2.4  GDI [EA] 2,4 110 4G64 12.98-09.02 LHK 5 PK 1330 7 838  

OKL 5 PK 1070 8 406  
AGW 8 780 6 315 
NOC 9 602 6 328 

2.5  i V6-24 2,5 118 6A13 10.96-09.02 GEN 4 PK 950 6 076  
LHK 6 PK 1063 7 941  

9 621  

2.5  TD Interc. 4x4 2,5 73 D4BH <4D56TCI> 05.98-12.01 GEN 10 X 1100 7 642  
8 173 

FKL,PZG 13 X 925 7 654  
FSL 13 X 775 7 738  
AGW 9 600  
NOC 8 850  

TD 4x4 2,5 65 D4BF <4D56TC> 02.99-12.01 GEN 10 X 1100 7 642  
8 173 

FKL 13 X 950 7 615  
FSL 13 X 810 7 740  
AGW 9 600  
NOC 8 850  

Galant Hatchback

Galant Sedan

Galant Sports

Galant Station Wagon

Galloper
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3.0  V6 4x4 3,0 104 G6AT 09.98-12.01 FKL,PZG 13 X 925 7 654  
FSL 13 X 810 7 740  

8 782  

2.0  DI-D 2,0 100-103 B... 06.05-10.09 6 PK 1715 8 453  
06.05-11.10 9 603 6 418 1

8 075 
2.4 2,4 121 4G69 01.04-05.05 6 PK 1870 6 077  

06.05-11.10 6 PK 1880 6 064  
01.04-11.10 AGW 8 780 6 315 

i 2,4 121 4G69 05.03-03.09 6 PK 1890 6 039  

3.0  i Turbo 4WD, i 4WD 3,0 165/206 6G72 (DOHC) 10.90-07.00 8 783  

1.3  [CA/CB/CD] 1,3 55 4G13 Kat. 12.91-06.93 GEN 4 PK 875 7 897  
9 142  

[C6/C7] 1,3 44 4G13 04.88-07.95 GEN,KZO 4 PK 875 7 897  
GEN,KZO 4 PK 884 7 807  
FKL 13 X 800 7 649  
FSL 13 X 625 8 144  

06.90-07.95 9 142  
i 1,3 65 4G13 08.95-05.00 9 157  
i [CA/CB/CD] 1,3 58 4G13 Kat. 07.93-12.96 GEN 4 PK 884 7 807  

FKL 13 X 800 7 649  
9 142  

i [CS/CT] 1,3 60 4G13 06.03-10.09 GEN 5 PK 900 8 398  
11.09-04.10 GEN 5 PK 905 7 914  
06.03-04.10 LHK 5 PK 1060 7 850  

OKL 5 PK 962 7 918  
9 536 8 191 

I [C1/C3] 1,3 55 4G13 01.89-12.94 FSL 13 X 625 8 144  
NOC 9 142  

i 12V [CK/CP/CN] 1,3 55 4G13 Kat. 11.95-05.01 GEN 5 PK 865 7 911  
11.95-06.96 OKL 5 PK 950 8 400  
11.95-05.99 LHK 5 PK 1070 8 406  
07.96-05.01 OKL 5 PK 962 7 918  
06.99-05.01 LHK 5 PK 1060 7 850  
11.95-05.01 8 778 8 181 

1.5  [CA/CB/CD] 1,5 67 4G15 12.91-10.96 GEN,AG 4 PK 884 7 807  
GEN,GS 4 PK 875 7 897  
FKL 13 X 800 7 649  

9 142  
[CC] 1,5 65 4G15 10.92-06.96 GEN,AG 4 PK 884 7 807  

GEN,GS 4 PK 875 7 897  
FKL 13 X 800 7 649  

9 142  
[CK/CP/CN] 1,5 67-69 4G15 11.95-09.00 GEN 5 PK 865 7 911  

LHK 5 PK 1070 8 406  
07.96-09.00 OKL 5 PK 962 7 918  
11.95-09.00 8 778 8 181 

[CY/CZ] 1,5 80 4A91 03.07-09.11 KL 5 PK 1190 6 061  
[C1/C3] 1,5 51-55 4G15 <MPI> 07.93-12.94 FSL 13 X 625 8 144  

NOC 9 142  
i 1,5 85 4G91 10.91-10.95 GEN,TW 4 PK 760 8 337  

4 PK 785 8 338  
i [MG21/41] 1,5 64 4G15 09.88-09.10 FGW 5 PK 865 7 911  

FKL,FSL 5 PK 1070 8 406  
8 778 8 181 

12V [C6/C7] 1,5 67 4G15 06.92-07.95 GEN,KZO 4 PK 875 7 897  
GEN,KZO 4 PK 884 7 807  
FKL 13 X 800 7 649  
FSL 13 X 625 8 144  

9 142  

Grandis

GTO

Lancer
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1.6  [CC] 1,6 77 4G92 Kat. 10.92-06.96 GEN 4 PK 760 8 337  
[CY/CZ] 1,6 86 4A92 07.10-09.11 5 PK 1190 6 061  
i 1,6 73,5 DA4G18 12.95-12.07 GEN 5 PK 865 7 911  

9 536 8 191 
77-81 4G18 05.00-02.03 8 191 

LHK 5 PK 1060 7 850  
81 4G92 07.99-02.01 GEN 4 PK 775 7 891  

9 430  
i [CS/CT] 1,6 72 4G18 06.03-10.09 GEN 5 PK 900 8 398  

11.09-04.10 GEN 5 PK 905 7 914  
06.03-04.10 LHK 5 PK 1060 7 850  

OKL 5 PK 962 7 918  
9 536 8 191 

i 16V [CA/CB/CD] 1,6 66 4G92 MVV 12.93-12.96 GEN 4 PK 775 7 891  
LHK,TW 5 PK 1110 7 926  

5 PK 1125 7 927  
OKL 5 PK 950 8 400  

8 832 8 016 
83 4G92 Kat. 05.92-12.96 GEN 4 PK 775 7 891  

05.92-11.93 LHK 5 PK 1110 7 926  
05.92-12.96 FKI 5 PK 850 7 847  

OKL 5 PK 950 8 400  
12.93-12.96 LHK 5 PK 1125 7 927  
05.92-12.96 8 832 8 016 

i 16V [CK/CP/CN] 1,6 66 4G92 Kat. 11.95-09.00 GEN 4 PK 775 7 891  
11.95-05.99 FSL 5 PK 1330 7 838  
11.95-09.00 9 430 8 228 

i 16V 4WD [CA/CB/CD] 1,6 83 4G92 Kat. 05.92-11.93 GOK 4 PK 775 7 891  
LHK 5 PK 1110 7 926  
OKL 5 PK 950 8 400  

8 832 8 016 
1.8  [CC] 1,8 86 4G93 Kat. 10.92-06.96 GEN 4 PK 760 8 337  

[CY/CZ] 1,8 103-105 4B10 02.08 TW 6 PK 2565 7 574  
i 1,8 91 4G93 01.90 GEN 4 PK 775 7 891  

9 560 8 958 
92-103 4G93 (SOHC) 07.96-05.00 9 560 8 958 
99 6A11 08.95-06.99 4 PK 950 6 076  

i, i Turbo 1,8 84/121 4G93 (DOHC) 02.03-06.07 TW 9 513  
i Turbo 4WD 1,8 151 4G93 (DOHC) 08.95-05.00 GEN 4 PK 760 8 337  

FKL,FSL,TW 5 PK 1330 7 838  
i 16V [CA/CB/CD] 1,8 100-103 4G93 Kat. 05.92-12.96 GEN 4 PK 760 8 337  

FKI 5 PK 850 7 847  
LHK 5 PK 1110 7 926  
OKL 5 PK 950 8 400  

8 824  
2.0  D [CA/CB/CD] 2,0 50/54 4D68 08.92-12.96 GEN,PZG 13 X 1025 7 618  

05.92-12.96 FKL 13 X 950 7 615  
FSL 4 PK 640 8 330  
AGW 8 780 6 316 
NOC 9 429  

D [MG21/41] 2,0 50 4D68 09.98 FGW,PZG 13 X 1025 7 618  
9 429  

DI-D [CY/CZ] 2,0 103 B... 02.08-10.09 6 PK 1715 8 453  
02.08-08.10 9 603 6 418 1

8 075 
i [CS/CT] 2,0 99 4G63 06.02-04.10 6 PK 1830 6 031  

AGW 8 780 6 315 
NOC 9 487 6 338 

i Turbo Evo4 2,0 199 4G63 Kat. 08.96-06.97 GEN 6 PK 1460 7 948  
[CK/CP/CN] AGW 8 780 6 315 

NOC 9 487 6 338 
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2.0 i Turbo Evo5/6 2,0 206 4G63 Kat. 01.98-09.00 KL 6 PK 1775 6 035  
[CK/CP/CN] AGW 8 780 6 315 

NOC 9 487 6 338 
i Turbo Evo7 4x4 2,0 206 4G63 12.00-12.03 KL 6 PK 1775 6 035  
[CS/CT] AGW 8 780 6 315 

NOC 9 487 6 338 
i Turbo Evo8 4x4 2,0 195 4G63 09.02-07.05 AGW 8 780 6 315 
[CS/CT] NOC 9 487 6 338 
i Turbo Evo9 4x4 2,0 206 4G63 MIVEC 08.05-06.07 AGW 8 780 6 315 
[CS/CT] NOC 9 487 6 338 
i Turbo 4WD 2,0 184/ 4G63 (DOHC) 10.92-10.96 4 PK 985 7 811  

191-199  
206 4G63 (DOHC) 08.96-05.00 GEN 6 PK 1460 7 948  

01.01-01.07 KL 6 PK 1775 6 035  

1.8  i 1,8 96 4G93 (DOHC) 10.00-02.03 GEN 4 PK 760 8 337  
11.00-02.03 TW 9 513  

i 4WD 1,8 96 4G93 (DOHC) 11.00-02.03 TW 9 513  

1.6  i 1,6 81 4G92 02.01-02.04 GEN,FKL 5 PK 1330 7 838  

1.3  i [C6/C7] 1,3 55 4G13 Kat. 06.92-07.95 GEN,KZO 4 PK 875 7 897  
GEN,KZO 4 PK 884 7 807  
FKL 13 X 800 7 649  
FSL 13 X 625 8 144  

9 142  
1.6  i 16V [C6/C7] 1,6 83 4G92 Kat. 06.92-11.93 FKL 5 PK 1110 7 926  

06.92-07.95 GOK 4 PK 775 7 891  
OKL 5 PK 950 8 400  

12.93-07.95 FKL 5 PK 1125 7 927  
06.92-07.95 8 832 8 016 

i 16V 4WD [C6/C7] 1,6 83 4G92 Kat. 06.92-07.95 GEN 4 PK 775 7 891  
OKL 5 PK 950 8 400  

8 832 8 016 
1.8  i 16V [C6/C7] 1,8 103 4G93 Kat. 06.92-07.95 GEN 4 PK 760 8 337  

OKL 5 PK 950 8 400  
08.92-11.93 FKL 5 PK 1110 7 926  
12.93-07.95 FKL 5 PK 1125 7 927  
06.92-07.95 8 824  

2.0  D [C6/C7] 2,0 50 4D68 06.92-11.93 GEN,PZG 13 X 1025 7 618  
12.93-07.95 GEN 13 X 985 7 743  
06.92-11.93 FSL 13 X 625 8 144  
06.92-07.95 AGW 8 780 6 316 

NOC 9 429  

1.6  i 1,6 81 4G92 11.03 GEN,FKL 5 PK 1330 7 838  

2.0  4x4 [CY/CZ] 2,0 177 4B11 03.07-05.08 6 PK 2565 7 574  
10.11-06.12 6 PK 2565 7 574  

1.5  [C1/C3] 1,5 66 4G15 01.89-12.94 FSL 13 X 625 8 144  
NOC 9 064  

i [CA/CB/CD] 1,5 68 4G15 <MPI> 12.93-12.97 GEN 4 PK 884 7 807  
07.93-12.97 9 142  

1.6  i 16V [CA/CB/CD] 1,6 83 4G92 Kat. 01.93-12.96 GEN 4 PK 775 7 891  
01.93-11.93 LHK 5 PK 1110 7 926  
01.93-12.96 FKI 5 PK 850 7 847  

OKL 5 PK 950 8 400  
12.93-12.96 LHK 5 PK 1125 7 927  
01.93-12.96 8 832 8 016 

1.8  i [CK/CP/CN] 1,8 85 4G93 Kat. 05.96-05.01 GEN 4 PK 775 7 891  
FSL 5 PK 950 8 400  

9 560  

Lancer Cedia Wagon

Lancer F-STYLE

Lancer Hatchback

Lancer New

Lancer Ralliart

Lancer Sedan
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1.5  [CX] 1,5 80 4A91 07.08-06.10 KL 5 PK 1190 6 061  
1.6  [CX] 1,6 86 4A92 07.10-09.11 5 PK 1190 6 061  
1.8  [CX] 1,8 103 4B10 07.08-09.11 TW 6 PK 2565 7 574  
2.0  DI-D [CX] 2,0 103 B... 08.08-10.09 6 PK 1715 8 453  

08.08-08.10 9 603 6 418 1

8 075 

1.6  i [CS/CT] 1,6 72 4G18 06.03-06.08 GEN 5 PK 900 8 398  
LHK 5 PK 1060 7 850  
OKL 5 PK 962 7 918  

9 536 8 191 
i 16V, i 16V 4WD 1,6 83 4G92 Kat. 06.92-09.00 GEN 4 PK 775 7 891  
[CA/CB/CD] LHK 5 PK 1125 7 927  

OKL 5 PK 950 8 400  
8 832 8 016 

2.0  D [CA/CB/CD] 2,0 50/54 4D68 08.92-05.96 GEN,PZG 13 X 1025 7 618  
06.92-05.96 FKL 13 X 950 7 615  

FSL 4 PK 640 8 330  
AGW 8 780 6 316 
NOC 9 429  

i [CS/CT] 2,0 99 4G63 06.03-06.08 6 PK 1830 6 031  
AGW 8 780 6 315 
NOC 9 487 6 338 

1.8  i 1,8 84 4G93 (DOHC) 02.03-07.07 TW 9 513  

1.8  i 1,8 99 4G93 (DOHC) 08.98-05.00 TW 9 513  
103-110 4G93 (DOHC) 06.96-05.00 GEN 4 PK 785 8 338  

9 513  
2.0  i 2,0 107 6A12 (SOHC) 06.96-08.98 4 PK 950 6 076  
2.4  i, i 4WD 2,4 121 4G64 (DOHC) 08.98-08.02 FSL 5 PK 1330 7 838  
2.5  i, i Turbo 4WD 2,5 129/ 6A13 (DOHC); 6A13 (SOHC) 06.96-08.02 4 PK 950 6 076  

191-206  

1.8  i 1,8 88 4G93 (SOHC) 05.92-05.00 GEN,TW 4 PK 760 8 337  
FSL 5 PK 950 8 400  

1.3  i 1,3 65 4G13 08.95-08.00 9 157  
1.5  i 1,5 81 4G15 (DOHC) 08.95-08.00 9 157  

i [CE] 1,5 69 4G15 S3 06.96-12.03 9 157  
1.6  i 1,6 129 4G92 (DOHC) 08.95-08.00 FKL,FSL 5 PK 1330 7 838  
2.0  i 2,0 68 4G15 Kat. 10.95-12.00 9 157  

1.3  i 1,3 65 4G13 08.95-08.00 9 157  

1.5  i 16V 1,5 77 4G15 DOHC <GDI> 03.99 9 157  
1.8  i 1,8 99 4G93 (DOHC) 02.00-08.02 9 513  

1.3  i 1,3 65 4G13 08.95-08.00 9 157  
1.6  i 1,6 103 6A10 10.91-10.95 4 PK 950 6 076  
1.8  i 1,8 99 6A11 08.95-06.99 4 PK 950 6 076  

i Turbo 4WD 1,8 151 4G93 (DOHC) 08.95-08.00 GEN,TW 4 PK 760 8 337  

2.4  i [UG] 2,4 96 4G64 12.98 FKL,FSL 5 PK 1390 7 864  

2.0  [CW] 2,0 108 4B11 09.07-12.10 6 PK 2565 7 574  
01.11-12.12 6 PK 2565 7 574  

DI-D 4x4 [CW] 2,0 103 BSY 02.07-10.09 6 PK 1715 8 453  
02.07-06.10 9 603 6 418 1

8 075 

Lancer Sportback

Lancer Station Wagon

Lancer Wagon

Legnum

Libero

Mirage

Mirage Asti

Mirage Dingo

Mirage Sedan

Nimbus

Outlander
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2.0  i Turbo 4WD, i 2WD, i 2,0 100/148 4G63 02.03-09.07 6 PK 1830 6 031  
4WD [CU] AGW 8 780 6 315 

NOC 9 487 6 338 
4x4 [CW] 2,0 108-110 4B11 06.09-12.10 6 PK 2565 7 574  

01.11-12.12 6 PK 2565 7 574  
2.2  DI-D 4x4 [CW] 2,2 115 4H... <DW12ME5> 09.07-12.12 6 PK 1743 8 360 9 652 8 277 
2.4  , 4x4 [CW] 2,4 125 4B12 09.07-12.12 6 PK 2565 7 574  

i 4WD 2,4 92-100 4G64S4M 05.03-11.05 6 PK 1840 7 984  
NOC 8 825  

i 4x4 [CU] 2,4 118 4G69 MIVEC 09.03-09.07 GEN 6 PK 1885 7 819  
NOR 6 PK 1880 6 064  
AGW 8 780 6 315 

3.0  i 4WD 3,0 162 6B31 10.07-09.09 DG,FKL 6 PK 1190 7 818  
4WD [GF] 3,0 169 6B31 02.13 9 678  
4x4 [CW] 3,0 162 6B31 10.07-05.11 GEN 6 PK 1205 7 577  

09.07-12.12 9 678  

1.8  GDI [V] 1,8 96 4G93 Kat. 06.98-09.01 FKL,FSL 7 PK 2418 6 263  
9 560  

2.4  i [V] 2,4 82-100 4G64 Kat. 12.90-05.94 GEN 13 X 1000 7 617  
05.92-05.94 AGW 8 780 6 316 

NOC 8 785  
i 4WD 2,4 107 4G64 (SOHC) 04.96-09.99 4 PK 985 7 811  

2.5  TD [V] 2,5 62 4D56 08.93-05.99 GEN 10 X 1075 7 641  
04.91-07.93 FSL 13 X 1150 7 661  
04.91-05.99 FKL,PZG 13 X 925 7 654  
08.93-05.99 8 173 

FSL 4 PK 1125 6 081  
04.91-07.93 AGW 9 138  

NOC 9 076  
08.93-05.99 AGW 9 600  

NOC 8 850  
TD Interc. [V] 2,5 73-77 4D56 11.93-06.00 GEN,1KR 10 X 1075 7 641  

GEN,2KR 10 X 1090 7 698  
12.90-10.93 FSL 13 X 1150 7 661  
12.90-06.00 FKL,PZG 13 X 925 7 654  
11.93-06.00 8 173 

FSL 4 PK 1125 6 081  
12.90-10.93 AGW 9 138  

NOC 9 076  
11.93-06.00 AGW 9 600  

NOC 8 850  
TD Interc. [V60; V70] 2,5 73-85 4D56 02.00-08.06 GEN 6 PK 1370 6 278  

8 173 
FKL 13 X 975 7 616  
AGW 9 600  
NOC 8 850  

TD 4WD [V] 2,5 62 4D56 04.91-07.93 FKL,PZG 13 X 925 7 654  
FSL 13 X 1150 7 661  
AGW 9 138  
NOC 9 076  

2.6  4WD [V] 2,6 88 4G54 04.91-05.95 GEN 13 X 975 7 616  
FSL,PZG 13 X 750 7 648  

2.8  D [V] 2,8 92 4M40 06.94-05.99 GEN,ZE 10 X 975 7 611  
D Turbo 4WD 2,8 92 4M40 07.93-09.99 FKL 13 X 950 7 615  
TD Interc. [V] 2,8 103 4M40 11.93-04.00 GEN,ZE 10 X 975 7 611  

FKL 13 X 950 7 615  
3.0  [V80; V90] 3,0 131 6G72 09.08-10.09 7 PK 2418 6 263  

i [NH/NJ] 3,0 109 6G72 12.90-12.95 GEN 7 PK 2418 6 263  
i 4WD 3,0 114 6G72 (SOHC) 10.90-09.99 GEN 7 PK 2418 6 263  

131 6G72 (SOHC) 10.06 8 782  
i 4WD [NH/NJ/NK] 3,0 109 6G72 05.91-08.97 FSL 4 PK 954 7 808  

Pajero
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3.2  DI-D [V80; V90] 3,2 118-125/ 4M41 09.06 FKL,PZG 13 X 925 7 654  
140/147  

DI-D 4WD [V60; V70] 3,2 118-121 4M41 02.00-08.06 GEN,ZE 11,9 X 965 7 786  
FKL,PZG 13 X 925 7 654  

3.5  GDI [V60; V70] 3,5 149 6G74-B 02.00-08.06 KL 7 PK 2418 6 263  
9 512  

i [NM] 3,5 140 6G74 DOHC 24V 01.00 GEK 7 PK 2418 6 263  
i 4WD 3,5 162/180/ 6G74 (DOHC) 05.97-07.00 FSL 4 PK 975 7 830  

206  
V6-24 [V] 3,5 143-154 6G74 Kat. 11.93-02.00 GEN 5 PK 1125 7 927  

11.93-05.97 FSL 4 PK 1060 8 365  
11.93-02.00 FKL,PZG 13 X 925 7 654  
06.97-01.99 FSL 4 PK 985 7 811  
11.93-05.97 9 512  

3.8  [V80; V90] 3,8 184 6G75 09.06-10.09 7 PK 2418 6 263  
3000 V6 [V] 3,0 110 6G721 Kat. 12.90-05.94 GEN 5 PK 1350 8 421  

FKL,PZG 13 X 925 7 654  
FSL 13 X 810 7 740  

8 782  
V6 24V [V] 3,0 130 6G728 Kat. 06.94-02.00 GEN 5 PK 1125 7 927  

06.94-01.99 FSL 4 PK 954 7 808  
06.94-02.00 FKL,PZG 13 X 925 7 654  

9 511  

2.4  i [V] 2,4 82-100 4G64 Kat. 12.90-10.93 13 X 1000 7 617  
05.92-10.93 AGW 8 780 6 315 

NOC 8 785  
2.5  D 4WD [V] 2,5 62 4D56 08.93-05.99 GEN 10 X 1075 7 641  

04.91-07.93 FSL 13 X 1150 7 661  
08.93-05.99 8 173 

FSL 4 PK 1125 6 081  
04.91-07.93 AGW 9 138  

NOC 9 076  
08.93-05.99 AGW 9 600  

NOC 8 850  
TD Interc. [V] 2,5 73-77 4D56 11.93-05.01 GEN,1KR 10 X 1075 7 641  

GEN,2KR 10 X 1090 7 698  
12.90-05.01 FKL,PZG 13 X 925 7 654  
01.92-10.93 FSL 13 X 1150 7 661  
11.93-05.01 8 173 

FSL 4 PK 1125 6 081  
12.90-10.93 AGW 9 138  

NOC 9 076  
11.93-05.01 AGW 9 600  

NOC 8 850  
3000 V6 [V] 3,0 110 6G721 Kat. 12.90-05.94 GEN 5 PK 1350 8 421  

FKL,PZG 13 X 925 7 654  
FSL 13 X 810 7 740  

8 782  
V6 24V [V] 3,0 133 6G728 Kat. 06.94-05.01 GEN 5 PK 1125 7 927  

06.94-01.99 FSL 4 PK 954 7 808  
06.94-05.01 FKL,PZG 13 X 925 7 654  

9 511  

1.6  i 16V 1,6 75 4G18 <6-T1> 02.99 FKL,FSL 7 PK 2418 6 263  
1.8  i 4WD 1,8 96 4G93 (DOHC) 03.98-06.00 FKL,FSL 7 PK 2418 6 263  

TW 9 513  
2.0  i 4WD 2,0 100 4G94 (DOHC) 06.00-05.07 FKL,FSL 7 PK 2418 6 263  

1.1  i 4WD 1,1 59 4A31 10.95-06.98 LHK 4 PK 1125 6 081  

Pajero Cabrio

Pajero IO

Pajero Jr
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1.8  [H] 1,8 84 4G93 SOHC 09.01-02.05 GEN 4 PK 775 7 891  
LHK,WW 5 PK 1350 8 421  
OKL 5 PK 1090 6 023  

9 560 8 958 
GDI [H] 1,8 88 4G93 DOHC 10.99-08.01 LHK 5 PK 1350 8 421  

OKL 5 PK 1090 6 023  
9 513 6 317 

2.0  GDI [H] 2,0 95 4G94 07.00-01.04 LHK,WW 5 PK 1350 8 421  
OKL 5 PK 1090 6 023  

2.5  DI-D [KH] 2,5 131 4D56 10.09 GEN 6 PK 1513 8 309  
FKL,PZG 13 X 900 7 653  

10.09-09.11 NOC 9 671  
10.09 AGW 9 600  
10.11 NOC 9 671  

TD, TD+ [K] 2,5 73-85/98 4D56 08.98-02.09 GEN 10 X 1075 7 641  
8 173 

FKL,PZG 13 X 825 7 650  
FSL 4 PK 1125 6 081  
AGW 9 600  
NOC 8 850  

3.0  [KH] 3,0 162-163 6B31 07.08 9 678  
i V6 [K] 3,0 130 6G72 07.96-02.09 GEN 5 PK 1125 7 927  

FKL,PZG 13 X 875 7 652  
9 511  

1.8  i 1,8 88 4G93 (SOHC) 06.91-11.97 GEN,TW 4 PK 760 8 337  
4 PK 785 8 338  

FKL,TW 5 PK 1145 8 411  
FSL 5 PK 950 8 400  

2.0  , 4x4 2,0 102 05.99-12.02 FKL 4 PK 962 7 809  
FSL 13 X 675 8 145  
AGW 8 780 6 316 
NOC 9 487 6 338 

2.0  i [F..A] 2,0 107 6A12 (SOHC) 10.92-08.95 4 PK 950 6 076  
2.5  i [F..A] 2,5 129 6G73 (SOHC) 10.90-08.95 8 783  
3.0  i 3,0 130 6G72 Kat. 12.90-03.96 GEN 5 PK 1240 8 415  

FKL 4 PK 935 7 826  
8 782  

i [F..A] 3,0 154 6G72 (DOHC) 10.90-08.95 8 783  
i 24V, i 24V 4WS 3,0 151 6G72 Kat. 12.90-03.96 GEN 6 PK 1080 7 842  

FKL 6 PK 1153 7 944  
12.91-03.96 FSL 4 PK 925 8 350  
12.90-03.96 8 783  

3.0 3,0 125-130 6G72 01.93-07.96 GEN 5 PK 1240 8 415  
8 782  

2.0  i 2,0 83-85 4G63 Kat. 12.94-03.01 GEN 4 PK 985 7 811  
FKL 4 PK 935 7 826  
FSL 4 PK 1052 7 878  
AGW 8 780 6 316 
NOC 8 825 6 327 

2.4  i 2WD, i 4WD 2,4 94-132 4G64; 4G64 Kat. 12.94-03.01 GEN 4 PK 985 7 811  
FKL 4 PK 935 7 826  
FSL 4 PK 1052 7 878  
AGW 8 780 6 316 

Pajero Pinin

Pajero Sport

RVR

Santamo

Sigma

Sigma Wagon

Space Gear
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2.5  D Turbo Interc. 2WD 2,5 73 4D56 12.94-03.01 GEN 10 X 1100 7 642  
8 173 

FKL,PZG 13 X 900 7 653  
FSL 4 PK 1090 8 312  
AGW 9 600  
NOC 8 850  

D Turbo Interc. 4WD 2,5 73 4D56 12.94-03.01 GEN 10 X 1100 7 642  
8 173 

FKL,PZG 13 X 875 7 652  
FSL 4 PK 1090 8 312  
AGW 9 600  
NOC 8 850  

D Turbo 2WD long, 2,5 64 4D56 06.94-03.01 GEN 10 X 1100 7 642  
D Turbo 2WD short 8 173 

FKL,PZG 13 X 900 7 653  
FSL 4 PK 1090 8 312  
AGW 9 600  
NOC 8 850  

1.8  i 1,8 85-90 4G93 Kat. 06.91-06.93 GEN 4 PK 760 8 337  
07.93-05.99 GEN 4 PK 775 7 891  
06.91-05.99 FKL 5 PK 1135 8 410  

FSL 5 PK 950 8 400  
8 826  

i 16V 4WD 1,8 85-90 4G93 Kat. 06.91-06.93 GEN 4 PK 760 8 337  
07.93-05.99 GEN 4 PK 775 7 891  
06.91-05.99 LHK 5 PK 1135 8 410  

OKL 5 PK 950 8 400  
8 826  

2.0  D Turbo 2,0 60 4D68 10.92-05.99 GEN 13 X 1000 7 617  
06.92-05.99 FKL 13 X 950 7 615  

FSL 4 PK 640 8 330  
AGW 8 780 6 315 
NOC 9 429  

i 16V 2,0 98 4G63 05.99-08.02 LHK 5 PK 1390 7 864  
OKL 5 PK 1090 6 023  
AGW 8 780 6 315 
NOC 9 561  

2.4  GDI 2,4 110 4G64 05.99-08.02 LHK 5 PK 1390 7 864  
OKL 5 PK 1090 6 023  
AGW 8 780 6 315 
NOC 9 602 6 328 

2.0  D Turbo [N] 2,0 60 4D68 10.92-11.00 GEN 13 X 1000 7 617  
06.92-11.00 FKL 13 X 950 7 615  

FSL 4 PK 640 8 330  
AGW 8 780 6 316 
NOC 9 429  

i 16V [N] 2,0 98 4G63 06.00-01.04 LHK 5 PK 1390 7 864  
OKL 5 PK 1090 6 023  
AGW 8 780 6 315 
NOC 9 561  

4G63 Kat. 06.92-11.00 GEN 4 PK 985 7 811  
FKL 4 PK 925 8 350  
FSL 4 PK 648 6 010  
AGW 8 780 6 315 
NOC 8 825 6 327 

i 16V 4WD [N] 2,0 98 4G63 Kat. 06.92-11.00 GEN 4 PK 985 7 811  
FKL,HOK 4 PK 935 7 826  
FKL,NOR 4 PK 925 8 350  
FSL 4 PK 648 6 010  
AGW 8 780 6 316 
NOC 8 825 6 327 

Space Runner

Space Wagon



B300 | MITSUBISHI

MITSUBISHI

Bosch Automotive Aftermarket 2014 | 2015

1 987 94 ... 1 987 94 ... 1 987 94 ...

M

2.4  GDI, GDI 4WD [N] 2,4 110 4G64 07.98-01.04 LHK 5 PK 1390 7 864  
OKL 5 PK 1090 6 023  
AGW 8 780 6 315 
NOC 9 602 6 328 

i 16V [N] 2,4 97 4G64 05.91-05.96 GEN 4 PK 985 7 811  
FKL,HOK 4 PK 935 7 826  
FKL,NOR 4 PK 925 8 350  

06.92-05.96 FSL 4 PK 648 6 010  
AGW 8 780 6 315 

1.3  i [DG] 1,3 60 4G13 06.98-12.04 GEN 5 PK 865 7 911  
8 191 

LHK 5 PK 1060 7 850  
OKL 5 PK 962 7 918  

1.6  i [DG] 1,6 72 4G18 04.01-12.04 GEN 5 PK 865 7 911  
8 191 

LHK 5 PK 1060 7 850  
OKL 5 PK 962 7 918  

1.8  GDI [DG] 1,8 87-90 4G93-G 08.98-08.02 OKL 5 PK 1090 6 023  
9 513 6 317 

i [DG] 1,8 82 4G93-3 09.02-12.04 OKL 5 PK 1090 6 023  
01.03-12.04 LHK 5 PK 1330 7 838  
09.02-12.04 9 560  

1.9  DI-D [DG] 1,9 75 F9Q 06.00-08.02 KL 5 PK 1125 7 927  
06.00-12.04 VEA 6 455 1

Fg.-Nr. C017963(200), 06.00-12.04 KL 6 PK 1795 7 953  
C014515(204)  

06.00-12.04 9 564 8 902 
85 F9Q 09.02-12.04 VEA 6 455 1

Fg.-Nr. C017963(200), 09.02-12.04 KL 6 PK 1795 7 953  
C014515(204)  

09.02-12.04 9 564 8 902 

3.0  i 24V 3,0 165 6G72 06.91-05.93 GEN 4 PK 925 8 350  
04.90-05.93 FKL 6 PK 1145 7 943  

i 24V Bi-Turbo 4WD 3,0 206-210 6G72 06.92-12.00 GEK 6 PK 1153 7 944  
4WS GOK 4 PK 925 8 350  

8 783  

1.6 1,6 56 VAZ-2106 01.86-12.00 GEN 10 X 940 7 600  
2.0 2,0 83 REN-F3R 01.86-12.00 9 166  

1.6  [B10] 1,6 79 QG16 01.06 GEN 6 PK 810 7 575  

1.4  i [N15] 1,4 55-64 GA14DE 07.95-04.00 GEN,EFV,LH 4 PK 815 7 894  
GEN,LH 4 PK 915 7 901  
FKL 4 PK 830 7 857  
FSL 4 PK 815 7 894  

1.6  i [N15] 1,6 66-73 GA16DE 07.95-04.96 EFV,GEK 4 PK 1125 6 081  
07.95-04.00 FSL 4 PK 815 7 894  

GOK 4 PK 820 7 970  
05.96-04.00 GEK 4 PK 1100 7 863  

2.0  D [N15] 2,0 55 CD20 07.95-04.00 GEN,PZG 13 X 850 7 651  
FKL,PZG 13 X 875 7 652  
FSL 13 X 800 7 649  

Spacestar

3000 GT

MOSKWITSCH

Aleko

NISSAN

Almera

Almera Hatchback
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1 987 94 ... 1 987 94 ... 1 987 94 ...

N

2.0 i [N15] 2,0 105 SR20DE 04.96-04.00 GEK 6 PK 1038 6 000  
GOK 4 PK 825 8 341  

01.99-04.00 EFV,FSL 4 PK 850 7 895  
FSL 4 PK 841 7 805  

1.4  i [N15] 1,4 55-64 GA14DE 07.95-04.00 GEN,EFV,LH 4 PK 815 7 894  
GEN,LH 4 PK 915 7 901  
FKL 4 PK 830 7 857  
FSL 4 PK 815 7 894  

1.6  i [N15] 1,6 66-73 GA16DE 07.95-04.96 EFV,GEK 4 PK 1125 6 081  
07.95-04.00 FSL 4 PK 815 7 894  

GOK 4 PK 820 7 970  
05.96-04.00 GEK 4 PK 1100 7 863  

2.0  D [N15] 2,0 55 CD20 07.95-04.00 GEN,PZG 13 X 850 7 651  
FKL,PZG 13 X 875 7 652  
FSL 13 X 800 7 649  

2.4  i [U13] 2,4 112 KA24DE 07.93-09.97 FKL 4 PK 865 7 827  

1.5  dCi [Z12] 1,5 81 K9K 10.09-03.11 6 PK 1200 8 435 9 565 8 948 

1.5  dCi [M20M] 1,5 63-66/ K9K 10.10 6 PK 1200 8 435 9 565 8 948 
81-84  

2.0  i 2,0 92 VG20E 07.87-12.97 9 021  

2.0  i 2,0 89-92/ RB20DE; RB20E 01.93-12.03 FSL 3 PK 850 7 854  
110-114  

2.8  D 2,8 74 RD28 01.93-08.02 GEN 13 X 975 7 616  

1.3  i 1,3 55 CGA3DE <DOHC> 11.99 FKL 4 PK 760 8 337  

3.0  i [J30] 3,0 122 VG30E 02.90-06.94 GEN 4 PK 775 7 891  
FKL,WW 4 PK 1180 8 490  
FSL 4 PK 1040 7 904  

02.90-07.93 8 720  

3.0  i [A32] 3,0 142 VQ30DE 10.94-01.00 GEN,EFV,KL 6 PK 890 7 934  
FSL 4 PK 785 8 338  
GEK 6 PK 1100 8 437  

1.3  i [K11E] 1,3 55 CG13DE 05.95-02.98 LH,WP 4 PK 648 6 010  

3.5  i 4x4 [Z50] 3,5 172 VQ35DE 11.04-12.08 FSL 4 PK 775 7 891  
GEK 6 PK 1063 7 941  

3.0  i 4WD [D21] 3,0 113 VG30E 07.92-07.95 GEN,PZG 13 X 925 7 654  
FSL 13 X 1055 7 504  

07.92-08.93 8 720  
3.3  i 3,3 125 VG33E 09.95-04.06 6 PK 1063 7 941  

2.7  D Turbo [260] 2,7 TD27T 05.98-12.05 GEN,FSL 13 X 1150 7 661  
2.8  D [260] 2,8 57 A428II 04.89-05.93 GEN,PZG 13 X 1275 7 665  

04.89-05.98 FSL 13 X 1200 7 663  
D, D Turbo [260] 2,8 80/85 RD28; RD28T 04.89-03.96 FKL 13 X 915 7 502  

FSL 13 X 775 7 738  
04.89-05.98 8 795  

D Turbo [260] 2,8 70 A428T 04.89-05.98 GEN,PZG 13 X 1250 7 620  
FSL 13 X 1200 7 663  

3.0  [260] 3,0 99 RB30S 04.89-05.98 GEN,PZG 13 X 875 7 652  
04.89-03.96 FKL 13 X 915 7 502  
04.89-05.98 FSL,PZG 13 X 900 7 653  

D Turbo, D Turbo 4WD 3,0 118 ZD30DDTI 03.00 7 PK 1637 8 313  

Almera Sedan

Bluebird

Cube

Evalia

Gloria

Laurel

March

Maxima

Maxima QX

Micra

Murano

Pathfinder

Patrol
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N

4.8  i 4x4 [Y61] 4,8 190 TB48DE 08.04 GEN 6 PK 1063 7 941  
FKL 4 PK 915 7 901  
FSL 13 X 1100 7 658  

2.4  i, i 4WD [M11] 2,4 98 KA24E 04.92-07.94 FKL 4 PK 884 7 807  

1.6  [P10E] 1,6 66/70 GA16DS 06.90-05.93 GEN,LOK 4 PK 815 7 894  
GEN,OLK 4 PK 915 7 901  
FSL,KL 4 PK 815 7 894  

i [P10E] 1,6 71-75 GA16DE 05.93-09.94 GEN,TW 4 PK 915 7 901  
05.93-06.96 GEN,TW 4 PK 815 7 894  

FSL,KL 4 PK 815 7 894  
FSL,KL 4 PK 825 8 341  

i [P11E] 1,6 66-73 GA16DE 06.96-05.99 GEN 4 PK 800 7 893  
FKL 4 PK 825 8 341  
FSL 4 PK 815 7 894  

2.0  D [P10E] 2,0 55 CD20 01.91-05.93 GEN,PZG 13 X 875 7 652  
06.93-06.96 GEN,PZG 13 X 850 7 651  
01.91-06.96 FSL 13 X 800 7 649  
09.95-06.96 FKL,PZG 13 X 875 7 652  
01.91-06.96 FVE 9 114  

NOC 8 803  
D Turbo [P11E] 2,0 66 CD20T 06.96-12.01 GEN,FSL, 13 X 850 7 651  

PZG  
FKL,PZG 13 X 875 7 652  

i, i GT [P11E] 2,0 85/96/ SR20DE; SR20DEH; SR20DEL 06.96-06.99 FSL 4 PK 850 7 895  
110 GEK 6 PK 1020 7 817  

GOK 4 PK 825 8 341  
i, i 4WD [P10E] 2,0 85-92/ SR20DE; SR20Di 06.90-06.96 FSL 4 PK 850 7 895  

110/112 GEK 6 PK 1020 7 817  
GOK 4 PK 825 8 341  

1.6  [P10E] 1,6 66/70 GA16DS 06.90-05.93 GEN,LOK 4 PK 815 7 894  
GEN,OLK 4 PK 915 7 901  
FSL,KL 4 PK 815 7 894  

i [P10E] 1,6 71-75 GA16DE 05.93-09.94 GEN,TW 4 PK 915 7 901  
05.93-06.96 GEN,TW 4 PK 815 7 894  

FSL,KL 4 PK 815 7 894  
FSL,KL 4 PK 825 8 341  

i [P11E] 1,6 66-73 GA16DE 06.96-05.99 GEN 4 PK 800 7 893  
FKL 4 PK 825 8 341  
FSL 4 PK 815 7 894  

2.0  D [P10E] 2,0 55 CD20 01.91-05.93 GEN,PZG 13 X 875 7 652  
06.93-06.96 GEN,PZG 13 X 850 7 651  
01.91-06.96 FSL 13 X 800 7 649  
09.95-06.96 FKL,PZG 13 X 875 7 652  
01.91-06.96 FVE 9 114  

NOC 8 803  
D Turbo [P11E] 2,0 66 CD20T 06.96-12.01 GEN,FSL, 13 X 850 7 651  

PZG  
FKL,PZG 13 X 875 7 652  

i, i GT [P11E] 2,0 85/96/ SR20DE; SR20DEH; SR20DEL 06.96-06.99 FSL 4 PK 850 7 895  
110 GEK 6 PK 1020 7 817  

GOK 4 PK 825 8 341  
i, i 4WD [P10E] 2,0 85-92/ SR20DE; SR20Di 06.90-06.96 FSL 4 PK 850 7 895  

110/112 GEK 6 PK 1020 7 817  
GOK 4 PK 825 8 341  

1.6  [W10] 1,6 66/70 GA16DS 07.90-04.93 GEN 4 PK 815 7 894  
FSL 4 PK 815 7 894  

Patrol GR

Prairie Pro

Primera Hatchback

Primera Sedan

Primera Wagon
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N

1.6 i [WP11E] 1,6 66/73 GA16DE 01.98-06.99 GEN 4 PK 800 7 893  
FKL 4 PK 825 8 341  
FSL 4 PK 815 7 894  

i [W10] 1,6 66-75 GA16DE 04.93-12.97 GEN 4 PK 815 7 894  
FKL 4 PK 830 7 857  
FSL 4 PK 815 7 894  

2.0  D [W10] 2,0 55 CD20 07.90-04.93 GEN,PZG 13 X 875 7 652  
07.90-04.96 FSL 13 X 800 7 649  

NOC 8 803  
D Turbo [WP11E] 2,0 66 CD20T 01.98-12.01 GEN,FSL, 13 X 850 7 651  

PZG  
FKL,PZG 13 X 875 7 652  

i [WP11E] 2,0 85/96 SR20DE 01.98-06.99 FSL 4 PK 850 7 895  
GEK 6 PK 1020 7 817  
GOK 4 PK 825 8 341  

i [W10] 2,0 85/89 SR20Di 07.90-07.94 GEN,KL 4 PK 830 7 857  
FSL 4 PK 850 7 895  
GEK 6 PK 1020 7 817  

85-92 SR20De 07.94-12.97 FSL 4 PK 850 7 895  
GEK 6 PK 1038 6 000  
GOK 4 PK 825 8 341  

1.6  , i [N14] 1,6 86 GA16DE 08.91-05.95 GEN,LH 4 PK 915 7 901  
GEN,LH 4 PK 815 7 894  
FSL 4 PK 815 7 894  

1.6  [N15] 1,6 86 GA16DE 08.95-06.00 FSL 4 PK 815 7 894  
GEK 4 PK 1100 7 863  
GOK 4 PK 820 7 970  

i [N15] 1,6 86 GA16DE 10.95-10.99 GEN,LH 4 PK 915 7 901  
FKL 4 PK 1100 7 863  

2.0  i [N15] 2,0 105 SR20DE 08.95-06.00 FSL 4 PK 850 7 895  
GEK 6 PK 1038 6 000  
GOK 4 PK 825 8 341  

1.6  [N15] 1,6 81-86 GA16DE 08.95-06.00 FSL 4 PK 815 7 894  
GEK 4 PK 1100 7 863  
GOK 4 PK 820 7 970  

1.6  i [C23M] 1,6 71 GA16DE 07.92-11.01 GEN,TW 4 PK 815 7 894  
4 PK 915 7 901  

FKL 4 PK 825 8 341  
FSL 4 PK 815 7 894  

2.0  D [C23M] 2,0 49 LD20 07.92-09.94 FKL,PZG 13 X 925 7 654  
FSL,PZG 13 X 750 7 648  

8 724  
i [C23M] 2,0 93 SR20DE 07.92-12.93 GEN 5 PK 950 8 400  

01.94-11.01 GEN 5 PK 940 7 917  
07.92-11.01 FSL 4 PK 875 7 897  

2.3  D [C23M] 2,3 55 LD23 09.94-11.01 FSL,PZG 13 X 850 7 651  
9 514 6 318 

2.5  i Turbo 2,5 184 RB25DET 08.93-01.98 FKL 4 PK 915 7 901  

1.4  i [N14] 1,4 60-64 GA14DE 10.92-05.95 GEN,LH 4 PK 915 7 901  
GEN,LH 4 PK 815 7 894  
FKL 4 PK 830 7 857  
FSL 4 PK 815 7 894  

1.6  i [N14] 1,6 75-81 GA16DE 10.92-05.95 GEN,LH 4 PK 915 7 901  
GEN,LH 4 PK 815 7 894  
FKL 4 PK 830 7 857  
FSL 4 PK 815 7 894  

Pulsar

Pulsar Hatchback

Pulsar Sedan

Serena

Skyline Coupé

Sunny Hatchback
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N

2.0  D [N14] 2,0 55 CD20 10.90-05.95 FSL 13 X 800 7 649  
FVE 9 114  
NOC 8 803  

i [N14] 2,0 105 SR20DE 10.90-09.94 GEN,KL 4 PK 830 7 857  
GEN,KL 6 PK 1020 7 817  
FSL 4 PK 850 7 895  

1.4  i [N14] 1,4 60-64 GA14DE 10.92-05.95 GEN,LH 4 PK 915 7 901  
GEN,LH 4 PK 815 7 894  
FKL 4 PK 830 7 857  
FSL 4 PK 815 7 894  

1.6  i [N14] 1,6 75-81 GA16DE 10.92-05.95 GEN,LH 4 PK 915 7 901  
GEN,LH 4 PK 815 7 894  
FKL 4 PK 830 7 857  
FSL 4 PK 815 7 894  

i 4WD [N14] 1,6 75-81 GA16DE 10.92-05.95 GEN,FSL 4 PK 815 7 894  
FKL 4 PK 830 7 857  

4WD [N14] 1,6 66 GA16DS 10.90-10.95 GEN,LH 4 PK 915 7 901  
GEN,LH 4 PK 815 7 894  
FKL 4 PK 825 8 341  
FSL 4 PK 815 7 894  

2.0  D [N14] 2,0 55 CD20 10.90-05.95 FSL 13 X 800 7 649  
FVE 9 114  
NOC 8 803  

1.6  , 4WD [Y10] 1,6 66 GA16DS <AY> 10.92-07.95 GEN 4 PK 915 7 901  
11.90-07.95 FKL 4 PK 830 7 857  

FSL 4 PK 815 7 894  
i, i 4WD [Y10] 1,6 75-81 GA16DE <AY> 10.92-03.00 GEN,FSL 4 PK 815 7 894  

FKL 4 PK 830 7 857  
1.7  D [Y10] 1,7 40 CD17 <VA> 05.92-04.98 FSL 13 X 675 8 145  

9 127  
2.0  D [Y10] 2,0 55 CD20 <VC> 11.90-03.00 FSL 13 X 800 7 649  

8 803  

2.0  [J31] 2,0 100 QR20DE 04.06-07.06 6 PK 2245 6 105  
2.3  [J31] 2,3 127 VQ23DE 04.06-02.08 FSL 4 PK 775 7 891  
3.5  [J31] 3,5 180 VQ35DE 07.06-02.08 FSL 4 PK 775 7 891  

GEK 6 PK 1063 7 941  

2.4  i 4x4 [R20] 2,4 85-87/91 KA24E 02.93-12.06 GEN 10 X 900 7 608  
FKL,PZG 13 X 925 7 654  
FSL 13 X 1150 7 661  

2.7  D Turbo 4x4 [R20] 2,7 74 TD27T 02.93-03.93 GEN,FSL 13 X 1145 7 660  
04.93-02.02 GEN,FSL 13 X 1150 7 661  
02.93-02.02 FKL,PZG 13 X 925 7 654  

91-92 TD27Ti 01.96-12.06 GEN,FSL 13 X 1150 7 661  
FKL,PZG 13 X 925 7 654  

3.0  D Turbo 4x4 [R20] 3,0 113 ZD30 02.02-12.06 7 PK 1637 8 313  

1.6  i [B13] 1,6 75-81 GA16DE 10.92-10.94 GEN,LH 4 PK 915 7 901  
GEN,LH 4 PK 815 7 894  
FKL 4 PK 830 7 857  
FSL 4 PK 815 7 894  

2.0  i [B13] 2,0 104 SR20DE 08.90-09.93 FSL 4 PK 841 7 805  
GEK 6 PK 1020 7 817  
GOK 4 PK 830 7 857  

105 SR20DE 10.90-10.93 GEN,KL 4 PK 830 7 857  
GEN,KL 6 PK 1020 7 817  
FSL 4 PK 850 7 895  

2.0  i Turbo [S14] 2,0 147 SR20DET 04.94-12.99 GEN 5 PK 940 7 917  
FKL 4 PK 875 7 897  

Sunny Sedan

Sunny Wagon

Teana

Terrano II

100 NX

200 SX
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3.0  i Biturbo [Z32] 3,0 197-208 VG30DETT 01.90-03.96 GEN 4 PK 815 7 894  
01.90-01.94 FSL 4 PK 865 7 827  
01.90-03.96 FKL 4 PK 962 7 809  
01.90-01.94 9 400  
01.94-03.96 9 400  

3.5  [Z33] 3,5 206 VQ35DE 12.03 FKL 4 PK 950 6 076  

3.5  [Z33] 3,5 206-222 VQ35DE 09.03-01.07 FKL 4 PK 950 6 076  

3.5  [Z33] 3,5 206-222 VQ35DE 09.02-01.07 FKL 4 PK 950 6 076  

1.2 1,2 51 A 12 XEL <Ecotec> 03.13 KL 6 PK 1205 7 577  
KL 6 PK 1390 6 052  

1.4  , LPG 1,4 64/74 A 14 XEL <ecoFlex>; A 14 XEL 03.13 KL 6 PK 1205 7 577  
<Twinport ECO>; A 14 XER <ecoFlex> KL 6 PK 1390 6 052  

1.0  i [A] 1,0 43 Z 10 XE 06.00-08.03 KL 5 PK 1225 7 929  
KL 5 PK 1355 8 459  

Twinport [A] 1,0 44 Z 10 XEP <Twinport ECO> 08.03-02.08 KL 5 PK 1230 8 348  
KL 5 PK 1355 8 459  

Twinport [B] 1,0 48-50 K 10 B <Ecotec> 03.08 KL 4 PK 760 8 337  
1.2  i, Twinport [A] 1,2 55/59 Z 12 XE; Z 12 XEP <Ecotec> 06.00-02.08 KL 5 PK 1225 7 929  

KL 5 PK 1355 8 459  
Twinport [B] 1,2 63-69 K 12 B <Ecotec> 03.08 KL 4 PK 760 8 337  

1.3  CDTI [B] 1,2 55 D 13 A 03.08 KL 6 PK 1180 7 946  
KL 6 PK 1318 8 498  

Z 13 DTJ 07.08 KL 6 PK 1180 7 946  
KL 6 PK 1318 8 498  

CDTI [A] 1,3 51 Z 13 DT <Ecotec> 08.03-02.08 KL 6 PK 1180 7 946  
KL 6 PK 1318 8 498  

2.0  CDTI, CDTI 4x4 2,0 93/110 Z 20 DM; Z 20 DMH 05.06-12.11 6 PK 2065 7 555 9 646  
2.4  , 4x4 2,4 104 Z 24 XE <Ecotec> 05.06-12.11 8 788  

1.2  i [G] 1,2 48/55 X 12 XE <Ecotec>; Z 12 XE <Ecotec> 09.97-09.03 KL 5 PK 1225 7 929  
KL 5 PK 1355 8 459  

i Twinport [H] 1,2 59 Z 12 XEP 03.07-03.09 KL 5 PK 1230 8 348  
KL 5 PK 1355 8 459  

1.3  CDTI [H] 1,2 66 Z 13 DTH <Ecotec> 08.05-03.10 KL 6 PK 1180 7 946  
CDTI [J] 1,2 66-70 A 13 DTE <ecoFLEX> 09.09 KL 6 PK 1360 7 554  

1.4  [F] 1,4 55 14 NV <OHC> 09.91-09.93 8 625 
8 733 1

LH 10 X 875 7 626  
LH 5 PK 985 7 919  
SWZ 9 194  

[J] 1,4 74 A 14 XER <ecoFlex> 09.12 KL 5 PK 1355 8 459  
i [F] 1,4 44 C 14 NZ <OHC> 09.91-02.98 GEN,KL,LH 6 PK 1460 7 948  

Fg.-Nr. R5999999, R8999999, 09.91-02.98 GEN,KL,LH 10 X 925 7 639  
S2500016  
Fg.-Nr. R5999999, R8999999, 09.91-02.98 GEN,KL,LH 10 X 913 7 638  
S2500015  

09.91-02.98 8 625 
8 733 1

FSL 5 PK 985 7 919  
SWZ 9 194  

300 ZX

350 Z

350 Z Cabriolet

350 Z Coupé

OPEL

Adam

Agila

Antara

Astra
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1.4 i [F] 1,4 44 X 14 NZ <Ecotec OHC> 09.97-02.98 GEN,KL,LH 6 PK 1460 7 948  
Fg.-Nr. R5999999, R8999999, 09.97-02.98 GEN,KL,LH 10 X 925 7 639  
S2500016  

09.97-02.98 8 625 
8 733 1

FSL 5 PK 985 7 919  
SWZ 9 194  

60 14 SE / C 14 SE <OHC> 
Fg.-Nr. R5999999, R8999999, 03.92-02.98 GEN,KL,LH 10 X 925 7 639  
S2500016  
Fg.-Nr. R5999999, R8999999, 03.92-02.98 GEN,KL,LH 10 X 913 7 638  
S2500015  

03.92-02.98 8 625 
8 733 1

KL 6 PK 1795 7 953  
LOK 5 PK 985 7 919  
SWZ 9 194  

66 X 14 XE <Ecotec DOHC> 04.96-02.98 GEN,KL,LH 6 PK 1795 7 953  
GEN,LOK 6 PK 1525 8 447  
GEN,OLK 6 PK 894 7 935  
FSL 5 PK 985 7 919  

9 171 8 259 
8 739 1

i [G] 1,4 66 X 14 XE <Ecotec> 09.97-09.00 KL 5 PK 940 7 917  
KL 5 PK 1212 8 494  

Mot.-Nr. 02 HL5117, 09.97-09.00 8 257 
20041690 8 738 1

Mot.-Nr. 02 HL5118, 20 041691 09.97-09.00 8 061 
09.97-09.00 9 433  

Z 14 XE <Ecotec> 09.00-01.04 KL 5 PK 940 7 917  
KL 5 PK 1212 8 494  

Mot.-Nr. 02 HL5117, 09.00-01.04 8 257 
20041690  
Mot.-Nr. 02 HL5117, 20041690, 09.00-01.04 8 738 1

02 MV7224, 20 475998  
Mot.-Nr. 02 HL5117, 20041690, 09.00-01.04 6 400 1

02 MV7224, 20 U75999  
Mot.-Nr. 02 HL5118, 20 041691 09.00-01.04 8 061 
Mot.-Nr. 02 MV7225, 20 U75999, 09.00-01.04 8 758 1

02 HL5118, 20 041691  
09.00-01.04 9 433  

i [J] 1,4 64 A 14 XEL <ecoFlex> 
Fg.-Nr. B3999999, B8999999, 09.09 KL 6 PK 1400 6 059  
BG999999  

74 A 14 XER <ecoFlex> 
Fg.-Nr. C1000001, C3000001, 09.09 KL,TW 5 PK 1355 8 459  
C8000001, CG000001, C0000001  
Fg.-Nr. B3999999, B8999999, 09.09 KL 6 PK 1205 7 577  
BG999999 KL 6 PK 1400 6 059  

i Turbo [J] 1,4 88/103 A 14 NEL <Ecotec>; A 14 NET <Ecotec> 
Fg.-Nr. B3999999, B8999999, 09.09 KL 6 PK 1205 7 577  
BG999999 KL 6 PK 1400 6 059  

i, Twinport [H] 1,4 55/66 Z 14 XEL <Ecotec>; Z 14 XEP 03.04-03.10 KL 5 PK 1230 8 348  
<Twinport Ecotec> KL 5 PK 1355 8 459  

Twinport [G] 1,4 66 Z 14 XEP <Twinport Ecotec> 09.03-06.09 KL 5 PK 1230 8 348  
KL 5 PK 1355 8 459  

1.6  [H] 1,6 85 A 16 XER <Ecotec> 07.10 KL 5 PK 1450 8 480  
9 590 8 215 

[J] 1,6 85/132 A 16 LET <Ecotec>; A 16 XER <Ecotec> 09.12 9 590 8 215 
8 800 1

, Twinport [H] 1,6 77/85 Z 16 XER <Ecotec>; Z 16 XE1 <Ecotec> 01.07-03.10 KL 5 PK 1450 8 480  
9 590 8 215 
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1 987 94 ... 1 987 94 ... 1 987 94 ...

O

1.6 i [F] 1,6 52/55 C/E 16 NZ <OHC>; X 16 SZ 09.91-02.96 GEN,KL,LH 6 PK 1460 7 948  
Fg.-Nr. R5999999, R8999999, 09.91-02.96 GEN,KL,LH 10 X 925 7 639  
S2500016  
Fg.-Nr. R5999999, R8999999, 09.91-02.96 GEN,KL,LH 10 X 913 7 638  
S2500015  

09.91-02.96 8 625 
8 733 1

KL 6 PK 1795 7 953  
SWZ 9 194  

55 X 16 SZR <Ecotec> 09.95-08.97 GEN,KL,LH 6 PK 1460 7 948  
Fg.-Nr. R5999999, R8999999, 09.95-08.97 GEN,KL,LH 10 X 925 7 639  
S2500016  

09.95-08.97 8 625 
8 733 1

KL 6 PK 1795 7 953  
SWZ 9 194  

16 LZ2, NZ2 <OHC> 09.94-02.98 GEN,KL 6 PK 1725 7 952  
GEN,KL 6 PK 1900 7 955  
FSL 5 PK 985 7 919  

9 457 8 627 
8 744 1

16 NZR 09.97-02.98 GEN,KL,LH 6 PK 1460 7 948  
Fg.-Nr. R5999999, R8999999, 09.97-02.98 GEN,KL,LH 10 X 925 7 639  
S2500016  

09.97-02.98 8 625 
KL 6 PK 1795 7 953  
SWZ 9 194  

74 C 16 SE <OHC> 03.92-02.98 GEN,KL,LH 6 PK 1460 7 948  
GEN,OLK 10 X 913 7 638  

8 625 
8 733 1

KL 6 PK 1795 7 953  
SWZ 9 194  

X 16 XEL <DOHC Ecotec> 09.94-02.98 GEN,LOK 6 PK 1525 8 447  
GEN,OLK 6 PK 894 7 935  
KL 6 PK 1795 7 953  
LOK 5 PK 985 7 919  

9 171 8 259 
8 739 1

i [G] 1,6 55 X 16 SZR <Ecotec> 09.97-08.00 8 625 
KL 5 PK 940 7 917  
KL 5 PK 1212 8 494  

Mot.-Nr. 02 MZ5253 09.97-08.00 8 733 1

Mot.-Nr. 02 MZ5254 09.97-08.00 8 879 1

09.97-08.00 SWZ 9 194  
62 Z 16 SE <Ecotec> 09.00-01.05 8 625 

8 879 1

KL 5 PK 940 7 917  
KL 5 PK 1212 8 494  
SWZ 9 194  

74 C 16 SEL <DOHC> 09.98-01.04 KL 5 PK 940 7 917  
KL 5 PK 1212 8 494  

Mot.-Nr. 02 HL5117, 09.98-01.04 8 257 
20041690  
Mot.-Nr. 02 HL5117, 20041690, 09.98-01.04 8 738 1

02 MV7224, 20 475998  
Mot.-Nr. 02 HL5117, 20041690, 09.98-01.04 6 400 1

02 MV7224, 20 U75999  
Mot.-Nr. 02 HL5118, 20 041691 09.98-01.04 8 061 
Mot.-Nr. 02 MV7225, 20 U75999, 09.98-01.04 8 758 1

02 HL5118, 20 041691  
09.98-01.04 9 433  
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1 987 94 ... 1 987 94 ... 1 987 94 ...

O

1.6 i [G] 1,6 74 X 16 XEL <Ecotec DOHC> 09.97-01.04 KL 5 PK 940 7 917  
KL 5 PK 1212 8 494  

Mot.-Nr. 02 HL5117, 20041690, 09.97-01.04 8 738 1

02 MV7224, 20 475998  
Mot.-Nr. 02 HL5117, 20041690, 09.97-01.04 6 400 1

02 MV7224, 20 U75999  
Mot.-Nr. 02 MV7225, 20 U75999, 09.97-01.04 8 758 1

02 HL5118, 20 041691  
Mot.-Nr. 02HL5117, 20041690 09.97-01.04 9 433 8 257 
Mot.-Nr. 02HL5118, 20EB2049 09.97-01.04 9 433 8 061 

Z 16 XE <Ecotec> 09.00-01.04 KL 5 PK 940 7 917  
KL 5 PK 1212 8 494  

Mot.-Nr. 02 HL5117, 20041690 09.00-01.04 8 257 
Mot.-Nr. 02 HL5117, 20041690, 09.00-01.04 8 738 1

02 MV7224, 20 475998  
Mot.-Nr. 02 HL5117, 20041690, 09.00-01.04 6 400 1

02 MV7224, 20 U75999  
Mot.-Nr. 02 HL5118, 20 041691 09.00-01.04 8 061 
Mot.-Nr. 02 MV7225, 20 U75999, 09.00-01.04 8 758 1

02 HL5118, 20 041691  
09.00-01.04 9 433  

i, i Turbo [J] 1,6 85/132 A 16 LET <Ecotec>; A 16 XER <Ecotec> 
Fg.-Nr. B3999999, B8999999, 09.09 KL 6 PK 1555 7 949  
BG999999  

09.09 9 590 8 215 
8 800 1

i Twinport [G] 1,6 76 Z 16 XEP <Ecotec> 03.03-07.09 KL 5 PK 1450 8 480  
9 590 8 215 

8 800 1

Turbo [H] 1,6 132 Z 16 LET <Ecotec> 02.07-03.10 KL 5 PK 1450 8 480  
9 590 8 215 

Turbo [J] 1,6 85/132 A 16 LET <Ecotec>; A 16 XER <Ecotec> 09.12 9 590 8 215 
8 800 1

Twinport [H] 1,6 77 Z 16 XEP <Ecotec> 03.04-03.07 KL 5 PK 1450 8 480  
9 590 8 215 

8 800 1

1.7  CDTI [G] 1,7 59 Z 17 DTL <Turbo Ecotec> 03.03-01.04 KL 6 PK 1250 6 087  
KL 6 PK 1590 6 096  

9 591 8 198 
CDTI [H] 1,7 59 Z 17 DTL <Turbo Ecotec> 03.04-09.05 KL 6 PK 1275 8 481  

KL 6 PK 1623 7 985  
9 591 8 198 

74 Z 17 DTH 03.04-08.07 KL 6 PK 1275 8 481  
KL 6 PK 1623 7 985  

9 591 8 198 
81 Z 17 DTJ <Ecotec> 02.07-03.10 KL 6 PK 1250 6 087  

9 562 8 189 
81/92 A 17 DTJ <Ecotec>; A 17 DTR <Ecotec> 02.07 KL 6 PK 1250 6 087  

9 562 8 189 
92 Z 17 DTR <Turbo Ecotec> 02.07-03.10 KL 6 PK 1250 6 087  

9 562 8 189 
CDTI [J] 1,7 74/81/92/ A 17 DTC <Ecotec>; A 17 DTE <ecoFlex>; 09.09 KL 6 PK 1715 8 453  

96 A 17 DTF <ecoFlex>; A 17 DTJ <Ecotec>; 9 562 8 189  
A 17 DTL; A 17 DTR <Ecotec>; A 17 DTS 
<Ecotec>

D [F] 1,7 42-44 17 D/DR <OHC> 12.91-08.94 GEN 10 X 925 7 639  
FSL 10 X 813 7 604  

Mot.-Nr. 14363651 12.91-08.94 9 045 8 628 
Mot.-Nr. 14363652 12.91-08.94 9 462 8 661 

8 741 1
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O

1.7 DT [G] 1,7 50 X 17 DTL <Turbo> 03.98-08.00 GEN 10 X 920 7 688  
FKL 4 PK 884 7 807  

9 462 8 661 
8 741 1

DTI [G] 1,7 55 Y 17 DT <Turbo> 09.00-01.04 KL 6 PK 1250 6 087  
KL 6 PK 1590 6 096  

Mot.-Nr. 0328704 09.00-01.04 MIH 8 242 
Mot.-Nr. 0328705 09.00-01.04 8 188 

09.00-01.04 9 562  
TD [F] 1,7 50 X 17 DTL <Turbo> 09.94-02.98 GEN 10 X 925 7 639  

FSL 10 X 813 7 604  
9 462 8 661 

8 741 1

60 17 TD/TC4 <OHC EE1> 12.91-02.98 GEN 13 X 915 7 502  
FSL 10 X 950 7 601  

Fg.-Nr. S2500001 12.91-02.98 6 509 
Fg.-Nr. R8999999 12.91-02.98 6 508 

12.91-02.98 9 163  
1.8  [H] 1,8 103 A 18 XER <Ecotec> 07.10 KL 5 PK 1450 8 480  

9 590 8 215 
i [F] 1,8 66 C 18 NZ 

Fg.-Nr. P2500001 09.91-02.98 GEN,KL 6 PK 1725 7 952  
GEN,KL 6 PK 1900 7 955  

Fg.-Nr. N5999999 09.91-02.98 GEN,KL 10 X 925 7 639  
09.91-02.98 FSL 10 X 800 7 634  

U01 9 139 8 737 1

U02 9 457 8 627 
8 744 1

82 18 SE <OHC> 09.95-09.96 6 PK 1900 7 955  
U01 9 139 8 737 1

U02 9 457 8 627 
8 744 1

85 C 18 SEL <DOHC> 
Fg.-Nr. P2500001 09.95-08.97 GEN,KL 6 PK 1725 7 952  

GEN,KL 6 PK 1900 7 955  
Fg.-Nr. N5999999 09.95-08.97 GEN,KL 10 X 925 7 639  

09.95-08.97 FSL 6 PK 1725 7 952  
9 459 8 629 

C 18 XEL <DOHC> 09.94-02.98 KL 6 PK 1725 7 952  
KL 6 PK 1900 7 955  

Mot.-Nr. 14102031 09.94-02.98 8 629 
8 742 1

09.94-02.98 9 459 8 629 
X 18 XE <DOHC> 09.95-08.98 KL 6 PK 1725 7 952  

KL 6 PK 1900 7 955  
Mot.-Nr. 14102031 09.95-08.98 8 629 

09.95-08.98 9 459 8 629 
92 C 18 XE <DOHC> 

Fg.-Nr. P2500001 09.93-02.98 GEN,KL 6 PK 1725 7 952  
GEN,KL 6 PK 1900 7 955  

Fg.-Nr. N5999999 09.93-02.98 GEN,KL 10 X 925 7 639  
09.93-02.98 FSL 6 PK 1725 7 952  

Mot.-Nr. 14102031 09.93-02.98 8 629 
8 742 1

09.93-02.98 9 459 8 629 
i [G] 1,8 85 Z 18 XEL <Ecotec DOHC> 03.01-01.04 KL 5 PK 940 7 917  

KL 5 PK 1212 8 494  
9 433 8 061 
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1 987 94 ... 1 987 94 ... 1 987 94 ...

O

1.8 i [G] 1,8 85/92 X 18 XE1 <Ecotec DOHC>; Z 18 XE <Ecotec> 09.97-01.04 KL 5 PK 940 7 917  
KL 5 PK 1212 8 494  

Mot.-Nr. 02 HL5117, 20041690 09.97-01.04 8 257 
8 750 1

Mot.-Nr. 02 HL5118, 20 041691 09.97-01.04 8 061 
8 749 1

09.97-01.04 9 433  
i [H] 1,8 92 Z 18 XE <Ecotec> 03.04-02.09 KL 5 PK 940 7 917  

KL 5 PK 1212 8 494  
9 433 8 061 

8 749 1

103 Z 18 XER <Ecotec> 08.05-03.10 KL 5 PK 1450 8 480  
9 590 8 215 

1.9  CDTI [H] 1,9 74 Z 19 DTL <Ecotec> 
Fg.-Nr. 72156708, 75189052, 10.05-09.09 KL 6 PK 1045 7 940  
78104400  
Fg.-Nr. 72156709, 75189053, 10.05-09.09 KL 6 PK 1090 8 381  
78104401, 8B000001  

10.05-09.09 9 644 8 745 1

8 939 
88 Z 19 DT <Ecotec> 

Fg.-Nr. 72156708, 75189052, 09.04-03.10 KL 6 PK 1045 7 940  
78104400  
Fg.-Nr. 72156709, 75189053, 09.04-03.10 KL 6 PK 1090 8 381  
78104401  

09.04-03.10 9 644 8 745 1

8 939 
88/110 Z 19 DTH <Ecotec>; Z 19 DTJ 04.04-03.10 VEA 6 457 1

<Turbo Ecotec>
Fg.-Nr. 72156708, 75189052, 04.04-03.10 KL 6 PK 1045 7 940  
78104400  
Fg.-Nr. 72156709, 75189053, 04.04-03.10 KL 6 PK 1090 8 381  
78104401  

04.04-03.10 9 613 8 941 
2.0  CDTI [J] 2,0 118 A 20 DTH <ecoFlex> 09.09 VEA 6 457 1

Fg.-Nr. B3999999, B8999999, 09.09 6 PK 1900 7 955  
BG999999  

09.09 9 613 8 960 
121 A 20 DTH <ecoFlex> 09.11 VEA 6 457 1

9 613 8 960 
143 A 20 DTR <Ecotec> 08.12 9 689  

DT [G] 2,0 60 X 20 DTL <Ecotec 16V Turbo> 03.98-08.00 KL 6 PK 1805 8 493  
KL 6 PK 1870 6 077  

DTI, DTL [G] 2,0 60/74 Y 20 DTH <Turbo>; Y 20 DTL <Turbo> 09.99-01.05 KL 6 PK 1805 8 493  
KL 6 PK 1870 6 077  

i [F] 2,0 85 C 20 NE / 20 NE <OHC> 
Fg.-Nr. P2500001 09.91-02.98 GEN,KL 6 PK 1725 7 952  

GEN,KL 6 PK 1900 7 955  
Fg.-Nr. N5999999 09.91-02.98 GEN,KL 10 X 925 7 639  

09.91-02.98 FSL 10 X 785 7 633  
U01 9 139 8 737 1

U02 9 457 8 627 
8 744 1

100 X 20 XEV <DOHC Ecotec> 01.95-02.98 KL 6 PK 1725 7 952  
KL 6 PK 1900 7 955  

9 459 8 629 
8 742 1
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2.0 i [F] 2,0 110 C 20 XE <DOHC> 
Fg.-Nr. P2500001 09.91-02.98 GEN,KL 6 PK 1900 7 955  
Fg.-Nr. N5999999 09.91-02.98 GEN,KL 10 X 925 7 639  

09.91-02.98 FSL 10 X 785 7 633  
Mot.-Nr. 14142840 09.91-02.98 8 740 1

Mot.-Nr. 14142838 09.91-02.98 9 091 8 546 
Mot.-Nr. 14142839 09.91-02.98 9 462 8 626 

i [G] 2,0 100 X 20 XEV <Ecotec> 09.97-01.04 KL 5 PK 940 7 917  
100,KL 5 PK 1680 6 086  

9 579  
118 X 20 XER <Ecotec> 10.99-09.02 KL 5 PK 940 7 917  

100,KL 5 PK 1680 6 086  
9 579 8 282 

Turbo [G] 2,0 141-147 Z 20 LET <Turbo Ecotec> 09.02-01.04 5 PK 1680 6 086  
Fg.-Nr. 32999999, 35999999, 09.02-01.04 9 579 8 282 
36999999, 38999999, 3B999999,  
3H999999  
Fg.-Nr. 42000001, 45000001, 09.02-01.04 9 579 8 221 
48000001, 4B000001, 4H000001,  
4G000001  

Turbo [H] 2,0 125/147/ Z 20 LEH <Ecotec>; Z 20 LEL <Ecotec>; 03.04-03.10 5 PK 1680 6 086 9 579 8 221 
177 Z 20 LER <Ecotec>  

2.2  Direct [H] 2,2 110 Z 22 YH <Ecotec> 04.04-03.10 KL 5 PK 1030 7 923  
DTI [G] 2,2 92 Y 22 DTR <Ecotec> 09.01-01.04 KL 6 PK 1805 8 493  

KL 6 PK 1870 6 077  
i [G] 2,2 108 Z 22 SE <Ecotec DOHC> 

Fg.-Nr. 22176702, 25159346, 09.00-01.04 KL 5 PK 1030 7 923  
28093153  
Fg.-Nr. 22144565, 25159347, 09.00-01.04 KL 5 PK 875 7 829  
28093154, 2H029629  

1.4  [F] 1,4 55 14 NV <OHC> 09.91-09.93 8 625 
8 733 1

LH 10 X 875 7 626  
LH 5 PK 985 7 919  
SWZ 9 194  

i [F] 1,4 44 C 14 NZ <OHC> 09.91-02.98 GEN,KL,LH 6 PK 1460 7 948  
Fg.-Nr. R5999999, R8999999, 09.91-02.98 GEN,KL,LH 10 X 925 7 639  
S2500016  
Fg.-Nr. R5999999, R8999999, 09.91-02.98 GEN,KL,LH 10 X 913 7 638  
S2500015  

09.91-02.98 8 625 
8 733 1

FSL 5 PK 985 7 919  
Mot.-Nr. 14142840 09.91-02.98 8 740 1

09.91-02.98 SWZ 9 194  
X 14 NZ <Ecotec OHC> 09.97-02.98 GEN,KL,LH 6 PK 1460 7 948  

Fg.-Nr. R5999999, R8999999, 09.97-02.98 GEN,KL,LH 10 X 925 7 639  
S2500016  

09.97-02.98 FSL 5 PK 985 7 919  
60 14 SE / C 14 SE <OHC> 

Fg.-Nr. R5999999, R8999999, 03.92-02.98 GEN,KL,LH 10 X 925 7 639  
S2500016  
Fg.-Nr. R5999999, R8999999, 03.92-02.98 GEN,KL,LH 10 X 913 7 638  
S2500015  

03.92-02.98 8 625 
8 733 1

KL 6 PK 1795 7 953  
LOK 5 PK 985 7 919  
SWZ 9 194  

Astra Cabrio
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1.4 i [F] 1,4 66 X 14 XE <Ecotec DOHC> 04.96-02.98 GEN,KL,LH 6 PK 1795 7 953  
GEN,LOK 6 PK 1525 8 447  
GEN,OLK 6 PK 894 7 935  
FSL 5 PK 985 7 919  

9 171 8 259 
8 739 1

i [G] 1,4 66 X 14 XE <Ecotec>; Z 14 XE <Ecotec> 09.97-08.05 KL 5 PK 940 7 917  
KL 5 PK 1212 8 494  

Mot.-Nr. 02 HL5117, 20041690 09.97-08.05 8 257 
Mot.-Nr. 02 HL5117, 20041690, 09.97-08.05 8 738 1

02 MV7224, 20 475998  
Mot.-Nr. 02 HL5117, 20041690, 09.97-08.05 6 400 1

02 MV7224, 20 U75999  
Mot.-Nr. 02 HL5118, 20 041691 09.97-08.05 8 061 
Mot.-Nr. 02 MV7225, 20 U75999, 09.97-08.05 8 758 1

02 HL5118, 20 041691  
09.97-08.05 9 433  

1.6  i [F] 1,6 52/55 C/E 16 NZ <OHC>; X 16 SZ 09.91-02.96 GEN,KL,LH 6 PK 1460 7 948  
Fg.-Nr. R5999999, R8999999, 09.91-02.96 GEN,KL,LH 10 X 925 7 639  
S2500016  
Fg.-Nr. R5999999, R8999999, 09.91-02.96 GEN,KL,LH 10 X 913 7 638  
S2500015  

09.91-02.96 8 625 
8 733 1

KL 6 PK 1795 7 953  
SWZ 9 194  

55 X 16 SZR <Ecotec> 09.95-08.97 GEN,KL,LH 6 PK 1460 7 948  
Fg.-Nr. R5999999, R8999999, 09.95-08.97 GEN,KL,LH 10 X 925 7 639  
S2500016  

09.95-08.97 8 625 
8 733 1

KL 6 PK 1795 7 953  
SWZ 9 194  

16 LZ2, NZ2 <OHC> 09.94-02.98 GEN,KL 6 PK 1725 7 952  
GEN,KL 6 PK 1900 7 955  
FSL 5 PK 985 7 919  
U02 9 457 8 627 

8 744 1

16 NZR <OHC> 09.97-02.98 GEN,KL,LH 6 PK 1460 7 948  
GEN,KL,LH 6 PK 1795 7 953  

Fg.-Nr. R5999999, R8999999, 09.97-02.98 GEN,KL,LH 10 X 925 7 639  
S2500016  

09.97-02.98 8 625 
8 733 1

FSL 5 PK 985 7 919  
SWZ 9 194  

74 X 16 XEL <DOHC Ecotec> 09.94-02.98 GEN,KL,LH 6 PK 1795 7 953  
GEN,LOK 6 PK 1525 8 447  
GEN,OLK 6 PK 894 7 935  
FSL 5 PK 985 7 919  

9 171 8 259 
i [G] 1,6 74 X 16 XEL <Ecotec DOHC> 09.97-08.00 8 061 

KL 5 PK 940 7 917  
KL 5 PK 1212 8 494  



OPEL | B313

Bosch Automotive Aftermarket 2014 | 2015 OPEL

1 987 94 ... 1 987 94 ... 1 987 94 ...
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1.6 i [G] 1,6 74 Z 16 XE <Ecotec> 09.00-08.05 KL 5 PK 940 7 917  
KL 5 PK 1212 8 494  

Mot.-Nr. 02 HL5117, 20041690 09.00-08.05 8 257 
 

Mot.-Nr. 02 HL5117, 20041690, 09.00-08.05 8 738 1

02 MV7224, 20 475998  
Mot.-Nr. 02 HL5117, 20041690, 09.00-08.05 6 400 1

02 MV7224, 20 U75999  
Mot.-Nr. 02 HL5118, 20 041691 09.00-08.05 8 061 
Mot.-Nr. 02 MV7225, 20 U75999, 09.00-08.05 8 758 1

02 HL5118, 20 041691  
09.00-08.05 9 433  

Twinport [G] 1,6 76 Z 16 XEP <Ecotec> 03.03-08.05 KL 5 PK 1450 8 480  
9 590 8 215 

8 800 1

1.7  CDTI [G] 1,7 59 Z 17 DTL <Turbo Ecotec> 03.03-08.05 KL 6 PK 1250 6 087  
KL 6 PK 1590 6 096  

9 591 8 198 
1.8  i [F] 1,8 66 C 18 NZ 

Fg.-Nr. P2500001 09.91-02.98 GEN,KL 6 PK 1725 7 952  
GEN,KL 6 PK 1900 7 955  

Fg.-Nr. N5999999 09.91-02.98 GEN,KL 10 X 925 7 639  
09.91-02.98 FSL 10 X 800 7 634  

U01 9 139 8 737 1

U02 9 457 8 627 
8 744 1

85 C 18 XEL <DOHC>; X 18 XE <DOHC> 09.94-08.98 KL 6 PK 1725 7 952  
KL 6 PK 1900 7 955  

Mot.-Nr. 14102031 09.94-08.98 8 629 
09.94-08.98 9 459 8 629 

92 C 18 XE <DOHC> 
Fg.-Nr. P2500001 09.93-02.98 GEN,KL 6 PK 1725 7 952  

GEN,KL 6 PK 1900 7 955  
Fg.-Nr. N5999999 09.93-02.98 GEN,KL 10 X 925 7 639  

09.93-02.98 FSL 6 PK 1725 7 952  
Mot.-Nr. 14102031 09.93-02.98 8 629 

09.93-02.98 9 459 8 629 
i [G] 1,8 92 Z 18 XE <Ecotec> 09.00-08.05 KL 5 PK 940 7 917  

KL 5 PK 1212 8 494  
Mot.-Nr. 02 HL5117, 20041690 09.00-08.05 8 257 

8 750 1

Mot.-Nr. 02 HL5118, 20 041691 09.00-08.05 8 061 
8 749 1

09.00-08.05 9 433  
2.0  i [F] 2,0 85 C 20 NE / 20 NE <OHC> 

Fg.-Nr. P2500001 09.91-02.98 GEN,KL 6 PK 1725 7 952  
GEN,KL 6 PK 1900 7 955  

Fg.-Nr. N5999999 09.91-02.98 GEN,KL 10 X 925 7 639  
09.91-02.98 FSL 10 X 785 7 633  

U01 9 139 8 737 1

U02 9 457 8 627 
8 744 1

100 X 20 XEV <DOHC Ecotec> 01.95-02.98 KL 6 PK 1725 7 952  
KL 6 PK 1900 7 955  

9 459 8 629 
110 C 20 XE / XE-LN <DOHC> 

Fg.-Nr. P2500001 09.91-02.98 GEN,KL 6 PK 1900 7 955  
Fg.-Nr. N5999999 09.91-02.98 GEN,KL 10 X 925 7 639  

09.91-02.98 FSL 10 X 785 7 633  
Mot.-Nr. 14142838 09.91-02.98 9 091 8 546 
Mot.-Nr. 14142839 09.91-02.98 9 462 8 626 
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2.0 Turbo [G] 2,0 141-147 Z 20 LET <Turbo Ecotec> 03.02-08.05 5 PK 1680 6 086  
Fg.-Nr. 32999999, 35999999, 03.02-08.05 9 579 8 282 
36999999, 38999999, 3B999999,  
3H999999  
Fg.-Nr. 42000001, 45000001, 03.02-08.05 9 579 8 221 
48000001, 4B000001, 4H000001,  
4G000001  

2.2  DTI [G] 2,2 92 Y 22 DTR <Ecotec> 03.02-08.05 KL 6 PK 1805 8 493  
KL 6 PK 1870 6 077  

i [G] 2,2 108 Z 22 SE <Ecotec> 
Fg.-Nr. 22176702, 25159346, 09.00-08.05 KL 5 PK 1030 7 923  
28093153  
Fg.-Nr. 22144565, 25159347, 09.00-08.05 KL 5 PK 875 7 829  
28093154, 2H029629  

1.2  i [G] 1,2 48/55 X 12 XE <Ecotec>; Z 12 XE <Ecotec OHC> 09.97-09.03 KL 5 PK 1225 7 929  
KL 5 PK 1355 8 459  

Twinport [H] 1,2 59 Z 12 XEP 03.07-03.09 KL 5 PK 1230 8 348  
KL 5 PK 1355 8 459  

1.3  CDTI [H] 1,2 66 Z 13 DTH <Ecotec> 08.05-03.10 KL 6 PK 1180 7 946  
1.4  [F] 1,4 55 14 NV <OHC> 09.91-09.93 8 625 

8 733 1

LH 10 X 875 7 626  
LH 5 PK 985 7 919  
SWZ 9 194  

, Twinport [H] 1,4 55/66 Z 14 XEL <Ecotec>; Z 14 XEP 08.04-03.10 KL 5 PK 1230 8 348  
<Twinport Ecotec> KL 5 PK 1355 8 459  

i [F] 1,4 44 C 14 NZ <OHC> 09.91-02.98 GEN,KL,LH 6 PK 1460 7 948  
Fg.-Nr. R5999999, R8999999, 09.91-02.98 GEN,KL,LH 10 X 925 7 639  
S2500016  
Fg.-Nr. R5999999, R8999999, 09.91-02.98 GEN,KL,LH 10 X 913 7 638  
S2500015  

09.91-02.98 8 625 
8 733 1

FSL 5 PK 985 7 919  
SWZ 9 194  

X 14 NZ <Ecotec OHC> 09.97-02.98 GEN,KL,LH 6 PK 1460 7 948  
Fg.-Nr. R5999999, R8999999, 09.97-02.98 GEN,KL,LH 10 X 925 7 639  
S2500016  

09.97-02.98 8 625 
8 733 1

FSL 5 PK 985 7 919  
SWZ 9 194  

60 14 SE / C 14 SE <OHC> 
Fg.-Nr. R5999999, R8999999, 03.92-02.98 GEN,KL,LH 10 X 925 7 639  
S2500016  
Fg.-Nr. R5999999, R8999999, 03.92-02.98 GEN,KL,LH 10 X 913 7 638  
S2500015  

03.92-02.98 8 625 
8 733 1

KL 6 PK 1795 7 953  
LOK 5 PK 985 7 919  
SWZ 9 194  

66 X 14 XE <Ecotec DOHC> 04.96-02.98 GEN,KL,LH 6 PK 1795 7 953  
GEN,LOK 6 PK 1525 8 447  
GEN,OLK 6 PK 894 7 935  
FSL 5 PK 985 7 919  

9 171 8 259 
8 739 1

Astra Caravan



OPEL | B315

Bosch Automotive Aftermarket 2014 | 2015 OPEL
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O

1.4 i [G] 1,4 66 X 14 XE <Ecotec OHC> 09.97-09.00 KL 5 PK 940 7 917  
KL 5 PK 1212 8 494  

Mot.-Nr. 02 HL5117, 20041690, 09.97-09.00 8 738 1

02 MV7224, 20 475998  
Mot.-Nr. 02 HL5117, 20041690, 09.97-09.00 6 400 1

02 MV7224, 20 U75999  
Mot.-Nr. 02 MV7225, 20 U75999, 09.97-09.00 8 758 1

02 HL5118, 20 041691  
Mot.-Nr. 02HL5117, 20041690 09.97-09.00 9 433 8 257 
Mot.-Nr. 02HL5118, 20EB2049 09.97-09.00 9 433 8 061 

Z 14 XE <Ecotec OHC> 09.00-06.04 KL 5 PK 940 7 917  
KL 5 PK 1212 8 494  

Mot.-Nr. 02 HL5117, 20041690 09.00-06.04 8 257 
Mot.-Nr. 02 HL5117, 20041690, 09.00-06.04 8 738 1

02 MV7224, 20 475998  
Mot.-Nr. 02 HL5117, 20041690, 09.00-06.04 6 400 1

02 MV7224, 20 U75999  
Mot.-Nr. 02 HL5118, 20 041691 09.00-06.04 8 061 
Mot.-Nr. 02 MV7225, 20 U75999, 09.00-06.04 8 758 1

02 HL5118, 20 041691  
09.00-06.04 9 433  

Twinport [G] 1,4 66 Z 14 XEP <Twinport Ecotec> 09.03-07.09 KL 5 PK 1225 7 929  
KL 5 PK 1355 8 459  

1.6  [H] 1,6 85 A 16 XER <Ecotec> 01.11 KL 5 PK 1450 8 480  
9 590 8 215 

, Twinport [H] 1,6 77/85 Z 16 XER <Ecotec>; Z 16 XE1 <Ecotec> 03.07-03.10 KL 5 PK 1450 8 480  
9 590 8 215 

i [F] 1,6 52 X 16 SZ 09.92-07.96 GEN,KL,LH 6 PK 1460 7 948  
GEN,KL,LH 6 PK 1795 7 953  

Fg.-Nr. R5999999, R8999999, 09.92-07.96 GEN,KL,LH 10 X 925 7 639  
S2500016  
Fg.-Nr. R5999999, R8999999, 09.92-07.96 GEN,KL,LH 10 X 913 7 638  
S2500015  

09.92-07.96 8 625 
8 733 1

FSL 5 PK 985 7 919  
SWZ 9 194  

55 C/E 16 NZ <OHC> 09.91-08.94 GEN,KL,LH 6 PK 1460 7 948  
Fg.-Nr. R5999999, R8999999, 09.91-08.94 GEN,KL,LH 10 X 925 7 639  
S2500016  
Fg.-Nr. R5999999, R8999999, 09.91-08.94 GEN,KL,LH 10 X 913 7 638  
S2500015  

09.91-08.94 8 625 
8 733 1

KL 6 PK 1795 7 953  
SWZ 9 194  

X 16 SZR <Ecotec> 09.95-08.97 GEN,KL,LH 6 PK 1460 7 948  
Fg.-Nr. R5999999, R8999999, 09.95-08.97 GEN,KL,LH 10 X 925 7 639  
S2500016  

09.95-08.97 8 625 
8 733 1

KL 6 PK 1795 7 953  
SWZ 9 194  

16 LZ2, NZ2 <OHC> 09.94-02.98 GEN,KL 6 PK 1725 7 952  
GEN,KL 6 PK 1900 7 955  
FSL 5 PK 985 7 919  

9 457 8 627 
8 744 1
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1.6 i [F] 1,6 55 16 NZR <OHC> 09.97-02.98 GEN,KL,LH 6 PK 1460 7 948  
GEN,KL,LH 6 PK 1795 7 953  

Fg.-Nr. R5999999, R8999999, 09.97-02.98 GEN,KL,LH 10 X 925 7 639  
S2500016  

09.97-02.98 8 625 
8 733 1

FSL 5 PK 985 7 919  
SWZ 9 194  

74 C 16 SE <OHC> 03.92-02.98 GEN,KL,LH 6 PK 1460 7 948  
GEN,KL,LH 6 PK 1795 7 953  
GEN,OLK 10 X 913 7 638  

8 625 
8 733 1

FSL 5 PK 985 7 919  
SWZ 9 194  

X 16 XEL <DOHC Ecotec> 09.94-02.98 GEN,KL,LH 6 PK 1795 7 953  
GEN,LOK 6 PK 1525 8 447  
GEN,OLK 6 PK 894 7 935  
FSL 5 PK 985 7 919  

9 171 8 259 
8 739 1

i [G] 1,6 55 X 16 SZR <Ecotec> 09.97-08.00 8 625 
KL 5 PK 940 7 917  
KL 5 PK 1212 8 494  

Mot.-Nr. 02 MZ5253 09.97-08.00 8 733 1

Mot.-Nr. 02 MZ5254 09.97-08.00 8 879 1

09.97-08.00 SWZ 9 194  
62 Z 16 SE <Ecotec> 09.00-06.04 8 625 

8 879 1

KL 5 PK 940 7 917  
KL 5 PK 1212 8 494  
SWZ 9 194  

74 C 16 SEL <DOHC> 09.98-06.04 KL 5 PK 940 7 917  
KL 5 PK 1212 8 494  

Mot.-Nr. 02 HL5117, 20041690 09.98-06.04 8 257 
Mot.-Nr. 02 HL5117, 20041690, 09.98-06.04 8 738 1

02 MV7224, 20 475998  
Mot.-Nr. 02 HL5117, 20041690, 09.98-06.04 6 400 1

02 MV7224, 20 U75999  
Mot.-Nr. 02 HL5118, 20 041691 09.98-06.04 8 061 
Mot.-Nr. 02 MV7225, 20 U75999, 09.98-06.04 8 758 1

02 HL5118, 20 041691  
09.98-06.04 9 433  

X 16 XEL <Ecotec DOHC> 09.97-01.04 KL 5 PK 940 7 917  
KL 5 PK 1212 8 494  

Mot.-Nr. 02 HL5117, 20041690, 09.97-01.04 8 738 1

02 MV7224, 20 475998  
Mot.-Nr. 02 HL5117, 20041690, 09.97-01.04 6 400 1

02 MV7224, 20 U75999  
Mot.-Nr. 02 MV7225, 20 U75999, 09.97-01.04 8 758 1

02 HL5118, 20 041691  
Mot.-Nr. 02HL5117, 20041690 09.97-01.04 9 433 8 257 
Mot.-Nr. 02HL5118, 20EB2049 09.97-01.04 9 433 8 061 
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1.6 i [G] 1,6 74 Z 16 XE <Ecotec> 09.00-06.04 KL 5 PK 940 7 917  
KL 5 PK 1212 8 494  

Mot.-Nr. 02 HL5117, 20041690 09.00-06.04 8 257 
Mot.-Nr. 02 HL5117, 20041690, 09.00-06.04 8 738 1

02 MV7224, 20 475998  
Mot.-Nr. 02 HL5117, 20041690, 09.00-06.04 6 400 1

02 MV7224, 20 U75999  
Mot.-Nr. 02 HL5118, 20 041691 09.00-06.04 8 061 
Mot.-Nr. 02 MV7225, 20 U75999, 09.00-06.04 8 758 1

02 HL5118, 20 041691  
09.00-06.04 9 433  

i CNG [G] 1,6 69-73 Z 16 YNG <Ecotec Gasmotor> 09.02-06.04 KL 5 PK 940 7 917  
KL 5 PK 1212 8 494  

9 433 8 061 
i Twinport [G] 1,6 76 Z 16 XEP <Ecotec> 03.03-07.09 KL 5 PK 1450 8 480  

9 590 8 215 
8 800 1

Turbo [H] 1,6 132 Z 16 LET <Ecotec> 09.07-03.10 KL 5 PK 1450 8 480  
9 590 8 215 

Twinport [H] 1,6 77 Z 16 XEP <Ecotec> 08.04-03.07 KL 5 PK 1450 8 480  
9 590 8 215 

8 800 1

1.7  CDTI [G] 1,7 59 Z 17 DTL <Turbo Ecotec> 03.03-07.09 KL 6 PK 1250 6 087  
KL 6 PK 1590 6 096  

9 591 8 198 
CDTI [H] 1,7 59 Z 17 DTL <Turbo Ecotec> 08.04-09.05 KL 6 PK 1275 8 481  

KL 6 PK 1623 7 985  
9 591 8 198 

74 Z 17 DTH 08.04-03.07 KL 6 PK 1275 8 481  
KL 6 PK 1623 7 985  

9 591 8 198 
81 Z 17 DTJ <Ecotec> 02.07-03.10 KL 6 PK 1250 6 087  

9 562 8 189 
81/92 A 17 DTJ <Ecotec>; A 17 DTR <Ecotec> 02.07 KL 6 PK 1250 6 087  

9 562 8 189 
92 Z 17 DTR <Turbo Ecotec> 02.07-03.10 KL 6 PK 1250 6 087  

9 562 8 189 
D [F] 1,7 42-44 17 D/DR <OHC> 12.91-08.94 GEN 10 X 925 7 639  

FSL 10 X 813 7 604  
Mot.-Nr. 14363651 12.91-08.94 9 045 8 628 
Mot.-Nr. 14363652 12.91-08.94 9 462 8 661 

8 741 1

DT [G] 1,7 50 X 17 DTL <Turbo> 03.98-08.00 GEN 10 X 920 7 688  
FKL 4 PK 884 7 807  

9 462 8 661 
8 741 1

DTI [G] 1,7 55 Y 17 DT <Ecotec Turbo> 09.00-06.04 KL 6 PK 1250 6 087  
KL 6 PK 1590 6 096  

Mot.-Nr. 0328704 09.00-06.04 MIH 8 242 
Mot.-Nr. 0328705 09.00-06.04 8 188 

09.00-06.04 9 562  
TD [F] 1,7 50 X 17 DTL <Turbo> 09.94-02.98 GEN 10 X 925 7 639  

FSL 10 X 813 7 604  
9 462 8 661 

8 741 1

60 17 TD/TC4 <OHC EE1> 12.91-02.98 GEN 13 X 915 7 502  
FSL 10 X 950 7 601  

Fg.-Nr. S2500001 12.91-02.98 6 509 
Fg.-Nr. R8999999 12.91-02.98 6 508 

12.91-02.98 9 163  
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1.8  i [F] 1,8 66 C 18 NZ 
Fg.-Nr. P2500001 09.91-02.98 GEN,KL 6 PK 1725 7 952  

GEN,KL 6 PK 1900 7 955  
Fg.-Nr. N5999999 09.91-02.98 GEN,KL 10 X 925 7 639  

09.91-02.98 FSL 10 X 800 7 634  
U01 9 139 8 737 1

U02 9 457 8 627 
8 744 1

82 18 SE <OHC> 09.95-09.96 6 PK 1900 7 955  
U01 9 139 8 737 1

U02 9 457 8 627 
8 744 1

85 C 18 SEL <DOHC> 
Fg.-Nr. P2500001 09.95-08.97 GEN,KL 6 PK 1725 7 952  

GEN,KL 6 PK 1900 7 955  
Fg.-Nr. N5999999 09.95-08.97 GEN,KL 10 X 925 7 639  

09.95-08.97 FSL 6 PK 1725 7 952  
9 459 8 629 

C 18 XEL <DOHC> 09.94-02.98 KL 6 PK 1725 7 952  
KL 6 PK 1900 7 955  

Mot.-Nr. 14102031 09.94-02.98 8 629 
8 742 1

09.94-02.98 9 459 8 629 
X 18 XE <DOHC> 09.95-08.98 KL 6 PK 1725 7 952  

KL 6 PK 1900 7 955  
Mot.-Nr. 14102031 09.95-08.98 8 629 

09.95-08.98 9 459 8 629 
92 C 18 XE <DOHC> 

Fg.-Nr. P2500001 09.93-02.98 GEN,KL 6 PK 1725 7 952  
GEN,KL 6 PK 1900 7 955  

Fg.-Nr. N5999999 09.93-02.98 GEN,KL 10 X 925 7 639  
09.93-02.98 FSL 6 PK 1725 7 952  

Mot.-Nr. 14102031 09.93-02.98 8 629 
8 742 1

09.93-02.98 9 459 8 629 
i [G] 1,8 85 Z 18 XEL <Ecotec DOHC> 03.01-06.04 KL 5 PK 940 7 917  

9 433 8 061 
85/92 X 18 XE1 <Ecotec DOHC>; Z 18 XE 09.97-06.04 KL 5 PK 940 7 917  

<Ecotec DOHC> KL 5 PK 1212 8 494  
Mot.-Nr. 02 HL5117, 20041690 09.97-06.04 8 257 

8 750 1

Mot.-Nr. 02 HL5118, 20 041691 09.97-06.04 8 061 
8 749 1

09.97-06.04 9 433  
i [H] 1,8 92 Z 18 XE <Ecotec> 08.04-02.09 KL 5 PK 940 7 917  

KL 5 PK 1212 8 494  
9 433 8 061 

8 749 1

103 A 18 XER <Ecotec> 01.11 KL 5 PK 1450 8 480  
9 590 8 215 

Z 18 XER <Ecotec> 08.05-03.10 KL 5 PK 1450 8 480  
9 590 8 215 

1.9  CDTI [H] 1,9 74 Z 19 DTL <Ecotec> 
Fg.-Nr. 72156708, 75189052, 09.05-07.10 KL 6 PK 1045 7 940  
78104400  
Fg.-Nr. 72156709, 75189053, 09.05-07.10 KL 6 PK 1090 8 381  
78104401, 8B000001  

09.05-07.10 9 644 8 745 1

8 939 
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1.9  CDTI [H] 1,9 88 Z 19 DT <Ecotec> 
Fg.-Nr. 72156708, 75189052, 09.05-03.10 KL 6 PK 1045 7 940  
78104400  
Fg.-Nr. 72156709, 75189053, 09.05-03.10 KL 6 PK 1090 8 381  
78104401  

09.05-03.10 9 644 8 745 1

8 939 
88/110 Z 19 DTH <Ecotec>; Z 19 DTJ 09.04-03.10 VEA 6 457 1

<Turbo Ecotec>
Fg.-Nr. 72156708, 75189052, 09.04-03.10 KL 6 PK 1045 7 940  
78104400  
Fg.-Nr. 72156709, 75189053, 09.04-03.10 KL 6 PK 1090 8 381  
78104401  

09.04-03.10 9 613 8 941 
2.0  DT [G] 2,0 60 X 20 DTL <Ecotec 16V Turbo> 03.98-08.00 KL 6 PK 1805 8 493  

KL 6 PK 1870 6 077  
DTI, DTL [G] 2,0 60/74 Y 20 DTH <Turbo>; Y 20 DTL <Turbo> 09.00-06.04 KL 6 PK 1805 8 493  

KL 6 PK 1870 6 077  
i [F] 2,0 85 C 20 NE / 20 NE <OHC> 

Fg.-Nr. P2500001 09.91-02.98 GEN,KL 6 PK 1725 7 952  
GEN,KL 6 PK 1900 7 955  

Fg.-Nr. N5999999 09.91-02.98 GEN,KL 10 X 925 7 639  
09.91-02.98 FSL 10 X 785 7 633  

U01 9 139 8 737 1

U02 9 457 8 627 
8 744 1

100 X 20 XEV <DOHC Ecotec> 01.95-02.98 KL 6 PK 1725 7 952  
KL 6 PK 1900 7 955  

9 459 8 629 
8 742 1

110 C 20 XE / XE-LN <DOHC> 
Fg.-Nr. P2500001 09.91-02.98 GEN,KL 6 PK 1900 7 955  
Fg.-Nr. N5999999 09.91-02.98 GEN,KL 10 X 925 7 639  

09.91-02.98 FSL 10 X 785 7 633  
Mot.-Nr. 14142840 09.91-02.98 8 740 1

Mot.-Nr. 14142838 09.91-02.98 9 091 8 546 
Mot.-Nr. 14142839 09.91-02.98 9 462 8 626 

i [G] 2,0 100 X 20 XEV <Ecotec DOHC> 09.97-06.04 KL 5 PK 940 7 917  
100,KL 5 PK 1680 6 086  

9 579  
118 X 20 XER <Ecotec> 10.99-09.02 KL 5 PK 940 7 917  

100,KL 5 PK 1680 6 086  
9 579 8 282 

Turbo [G] 2,0 141-147 Z 20 LET <Turbo Ecotec> 09.01-06.04 5 PK 1680 6 086  
Fg.-Nr. 32999999, 35999999, 09.01-06.04 9 579 8 282 
36999999, 38999999, 3B999999,  
3H999999  
Fg.-Nr. 42000001, 45000001, 09.01-06.04 9 579 8 221 
48000001, 4B000001, 4H000001,  
4G000001  

Turbo [H] 2,0 125/147/ Z 20 LEH <Ecotec>; Z 20 LEL <Ecotec>; 08.04-03.10 5 PK 1680 6 086 9 579 8 221 
177 Z 20 LER <Ecotec>  

2.2  DTI [G] 2,2 92 Y 22 DTR <Ecotec> 09.01-06.04 KL 6 PK 1805 8 493  
KL 6 PK 1870 6 077  

i [G] 2,2 108 Z 22 SE <Ecotec DOHC> 
Fg.-Nr. 22176702, 25159346, 09.00-06.04 KL 5 PK 1030 7 923  
28093153  
Fg.-Nr. 22144565, 25159347, 09.00-06.04 KL 5 PK 875 7 829  
28093154, 2H029629  
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1.4  i [F] 1,4 44 X 14 NZ <Ecotec OHC> 09.97-08.02 8 625 
8 733 1

LH 10 X 925 7 639  
LH 6 PK 1460 7 948  
SWZ 9 194  

1.6  i [F] 1,6 55 X 16 SZR <Ecotec> 09.97-08.02 8 625 
8 733 1

LH 10 X 925 7 639  
LH 6 PK 1460 7 948  
SWZ 9 194  

74 X 16 XEL <Ecotec DOHC> 09.97-08.02 6 PK 1530 8 315 9 171 8 259 

1.4  i [F] 1,4 44 X 14 NZ <Ecotec OHC> 09.97-08.02 8 625 
8 733 1

LH 10 X 925 7 639  
LH 6 PK 1460 7 948  
SWZ 9 194  

1.6  i [F] 1,6 55 X 16 SZR <Ecotec> 09.97-08.02 8 625 
8 733 1

LH 10 X 925 7 639  
LH 6 PK 1460 7 948  
SWZ 9 194  

74 X 16 XEL <Ecotec DOHC> 09.97-08.02 LH 6 PK 1530 8 315  
9 171 8 259 

1.6  Twinport [G] 1,6 76 Z 16 XEP <Ecotec> 03.03-02.05 KL 5 PK 1450 8 480  
9 590 8 215 

8 800 1

1.7  CDTI [G] 1,7 59 Z 17 DTL <Turbo Ecotec> 03.03-02.05 KL 6 PK 1250 6 087  
KL 6 PK 1590 6 096  

9 591 8 198 
1.8  i [G] 1,8 85 Z 18 XEL <Ecotec> 03.01-02.05 KL 5 PK 940 7 917  

KL 5 PK 1212 8 494  
Mot.-Nr. 02 HL5117, 20041690 03.01-02.05 8 257 

8 750 1

Mot.-Nr. 02 HL5118, 20 041691 03.01-02.05 8 061 
8 749 1

03.01-02.05 9 433  
85/92 X 18 XE1 <Ecotec>; Z 18 XE <Ecotec> 09.97-02.05 KL 5 PK 940 7 917  

Mot.-Nr. 02 HL5117, 20041690 09.97-02.05 8 257 
8 750 1

Mot.-Nr. 02 HL5118, 20 041691 09.97-02.05 8 061 
8 749 1

09.97-02.05 9 433  
2.0  Turbo [G] 2,0 141-147 Z 20 LET <Turbo Ecotec> 09.00-02.05 5 PK 1680 6 086  

Fg.-Nr. 32999999, 35999999, 09.00-02.05 9 579 8 282 
36999999, 38999999, 3B999999,  
3H999999  
Fg.-Nr. 42000001, 45000001, 09.00-02.05 9 579 8 221 
48000001, 4B000001, 4H000001,  
4G000001  

2.2  DTI [G] 2,2 92 Y 22 DTR <Ecotec> 03.02-02.05 KL 6 PK 1805 8 493  
KL 6 PK 1870 6 077  

i [G] 2,2 108 Z 22 SE <Ecotec> 
Fg.-Nr. 22176702, 25159346, 09.00-02.05 KL 5 PK 1030 7 923  
28093153  
Fg.-Nr. 22144565, 25159347, 09.00-02.05 KL 5 PK 875 7 829  
28093154, 2H029629  

1.3  CDTI [H] 1,2 66 Z 13 DTH <Ecotec> 06.05-02.09 KL 6 PK 1180 7 946  
1.4  [J] 1,4 74 A 14 XER <ecoFlex> 09.11 KL,TW 5 PK 1355 8 459  

Astra Classic

Astra Classic Caravan

Astra Coupé

Astra GTC
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1.4 Twinport [H] 1,4 55/66 Z 14 XEL <Ecotec>; Z 14 XEP 03.05-03.09 KL 5 PK 1230 8 348  
<Twinport Ecotec> KL 5 PK 1355 8 459  

1.6  i [H] 1,6 85 Z 16 XER <Ecotec> 12.06-09.09 KL 5 PK 1450 8 480  
9 590 8 215 

i, Turbo [H] 1,6 85/132 A 16 LET <Ecotec>; A 16 XER <Ecotec> 01.11-12.12 KL 5 PK 1450 8 480  
9 590 8 215 

Turbo [H] 1,6 132 Z 16 LET <Ecotec> 02.07-09.10 KL 5 PK 1450 8 480  
9 590 8 215 

Turbo [J] 1,6 132 A 16 LET <Ecotec> 09.11 9 590 8 215 
Twinport [H] 1,6 77 Z 16 XE... <Ecotec> 03.05-03.08 KL 5 PK 1450 8 480  

9 590 8 215 
8 800 1

1.7  [J] 1,7 81/96 A 17 DTC <Ecotec>; A 17 DTE <ecoFlex>; 11.11 KL 6 PK 1715 8 453  
A 17 DTF <ecoFlex>; A 17 DTS <Ecotec> 9 562 8 189 

CDTI [H] 1,7 59 Z 17 DTL <Turbo Ecotec> 03.05-03.07 KL 6 PK 1275 8 481  
KL 6 PK 1623 7 985  

9 591 8 198 
74 Z 17 DTH 09.05-03.07 KL 6 PK 1275 8 481  

KL 6 PK 1623 7 985  
9 591 8 198 

81 A 17 DTJ <Ecotec> 10.09-12.12 KL 6 PK 1250 6 087  
9 562 8 189 

Z 17 DTJ <Ecotec> 02.07-09.09 KL 6 PK 1250 6 087  
9 562 8 189 

92 A 17 DTR <Ecotec> 02.07-03.09 KL 6 PK 1250 6 087  
9 562 8 189 

Z 17 DTR <Turbo Ecotec> 02.07-03.09 KL 6 PK 1250 6 087  
9 562 8 189 

1.8  [J] 1,8 103 A 18 XER <Ecotec> 11.11 9 590 8 215 
i [H] 1,8 92 Z 18 XE <Ecotec> 03.05-03.08 8 749 1

KL 5 PK 940 7 917  
KL 5 PK 1212 8 494  

Mot.-Nr. 20EB2048 03.05-03.08 9 433 8 061 
Mot.-Nr. 20EB2049 03.05-03.08 9 433 8 061 

103 A 18 XER <Ecotec> 01.11-12.12 KL 5 PK 1450 8 480  
9 590 8 215 

Z 18 XER <Ecotec> 11.07-12.10 KL 5 PK 1450 8 480  
9 590 8 215 

1.9  [H] 1,9 74 Z 19 DTL <Ecotec> 
Fg.-Nr. 72156708, 75189052, 07.05-07.10 KL 6 PK 1045 7 940  
78104400  
Fg.-Nr. 72156709, 75189053, 07.05-07.10 KL 6 PK 1090 8 381  
78104401, 8B000001  

07.05-07.10 9 644 8 745 1

8 939 
88 Z 19 DT <Ecotec> 

Fg.-Nr. 72172468, 75189052, 07.05-07.10 KL 6 PK 1045 7 940  
78104400, 6G999999  
Fg.-Nr. 72156709, 75189053, 07.05-07.10 KL 6 PK 1090 8 381  
78104401, 8B000001, 7G000001  

07.05-07.10 9 644 8 745 1

8 939 
CDTI [H] 1,9 88/110 Z 19 DTH <Ecotec>; Z 19 DTJ 03.05-09.09 VEA 6 457 1

<Turbo Ecotec>
Fg.-Nr. 72156708, 75189052, 03.05-09.09 KL 6 PK 1045 7 940  
78104400  
Fg.-Nr. 72156709, 75189053, 03.05-09.09 KL 6 PK 1090 8 381  
78104401  

03.05-09.09 9 613 8 941 
2.0  [J] 2,0 96 Z 20 DTJ 03.12 VEA 6 457 1

9 613 8 960 
121 A 20 DTH <ecoFlex> 09.11 VEA 6 457 1

9 613 8 960 
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2.0  [J] 2,0 143 A 20 DTR <Ecotec> 08.12 9 689  
Turbo [H] 2,0 125/147/ Z 20 LEH <Ecotec>; Z 20 LEL <Ecotec>; 03.05-09.09 5 PK 1680 6 086 9 579 8 221 

177 Z 20 LER <Ecotec>  

1.3  CDTI [J] 1,2 67-70 A 13 DTE <ecoFLEX> 09.10 KL 6 PK 1360 7 554  
1.4  i [J] 1,4 74 A 14 XER <ecoFlex> 

Fg.-Nr. C1000001, C3000001, 09.10 KL,TW 5 PK 1355 8 459  
C8000001, CG000001, C0000001  
Fg.-Nr. B3999999, B8999999, 09.10 KL 6 PK 1205 7 577  
BG999999 KL 6 PK 1400 6 059  

i Turbo [J] 1,4 88/103 A 14 NEL <Ecotec>; A 14 NET <Ecotec> 
Fg.-Nr. B3999999, B8999999, 09.10 KL 6 PK 1205 7 577  
BG999999 KL 6 PK 1400 6 059  

1.6  i, i Turbo [J] 1,6 85/132 A 16 LET <Ecotec>; A 16 XER <Ecotec> 
Fg.-Nr. B3999999, B8999999, 09.10 KL 6 PK 1555 7 949  
BG999999  

09.10 9 590 8 215 
8 800 1

1.7  CDTI [J] 1,7 74/81/92/ A 17 DTC <Ecotec>; A 17 DTE <ecoFlex>; 09.10 KL 6 PK 1715 8 453  
96 A 17 DTF <ecoFlex>; A 17 DTJ <Ecotec>; 9 562 8 189 

A 17 DTL; A 17 DTN; A 17 DTR <Ecotec>;  
A 17 DTS <Ecotec>

2.0  CDTI [J] 2,0 118 A 20 DTH <ecoFlex> 09.10 VEA 6 457 1

Fg.-Nr. B3999999, B8999999, 09.10 6 PK 1900 7 955  
BG999999  

09.10 9 613 8 960 
121 A 20 DTH <ecoFlex> 09.11 VEA 6 457 1

9 613 8 960 
143 A 20 DTR <Ecotec> 08.12 9 689  

1.6  i [H] 1,6 76-77 Z 16 XE... <Ecotec> 09.05-03.08 KL 5 PK 1450 8 480  
9 590 8 215 

8 800 1

85 Z 16 XER <Ecotec> 01.07-10.10 KL 5 PK 1450 8 480  
9 590 8 215 

i, i Turbo, Turbo [H] 1,6 85/132 A 16 LET <Ecotec>; A 16 XER <Ecotec>; 01.07-10.10 KL 5 PK 1450 8 480  
Z 16 LET <Ecotec> 9 590 8 215 

1.8  i [H] 1,8 103 A 18 XER <Ecotec>; Z 18 XER <Ecotec> 09.05-10.10 KL 5 PK 1450 8 480  
9 590 8 215 

1.9  CDTi [H] 1,9 110 Z 19 DTH <Ecotec> 09.05-10.10 VEA 6 457 1

Fg.-Nr. 72156708, 75189052, 09.05-10.10 KL 6 PK 1045 7 940  
78104400  
Fg.-Nr. 72156709, 75189053, 09.05-10.10 KL 6 PK 1090 8 381  
78104401  

09.05-10.10 9 613 8 941 
2.0  i Turbo [H] 2,0 125/147 Z 20 LEL <Ecotec>; Z 20 LER <Ecotec> 09.05-10.10 5 PK 1680 6 086 9 579 8 221 

2.0  i 2,0 85 C 20 NE <OHC II> 
Fg.-Nr. L1000001N9299999 06.90-03.97 GEN,70A 10 X 925 7 639  
Fg.-Nr. M1000001 06.90-03.97 GEN,90A 10 X 940 7 600  
Fg.-Nr. P1000001 06.90-03.97 GEN,KL 6 PK 1725 7 952  

GEN,KL 6 PK 1900 7 955  
Fg.-Nr.  L1299999 06.90-03.97 GEN,90A 10 X 1000 7 613  

06.90-03.97 FKL,PZG 13 X 875 7 652  
FSL,KL 10 X 685 7 676  

Fg.-Nr. N1299999 06.90-03.97 FSL,KL 10 X 800 7 634  
06.90-03.97 U01 9 139 8 737 1

U02 9 457 8 627 
8 744 1

Astra Sports Tourer

Astra TwinTop

Calibra



OPEL | B323

Bosch Automotive Aftermarket 2014 | 2015 OPEL

1 987 94 ... 1 987 94 ... 1 987 94 ...

O

2.0  i 2,0 100 X 20 XEV <Ecotec DOHC II> 
Fg.-Nr. P1000001 09.93-08.96 GEN,KL 6 PK 1725 7 952  

GEN,KL 6 PK 1900 7 955  
09.93-08.96 FKL,PZG 13 X 875 7 652  

Mot.-Nr. 14195375 09.93-08.96 9 459 8 629 
8 742 1

110 C 20 XE / XE-LN <DOHC> 
Fg.-Nr. L1000001N9299999 06.90-03.97 GEN,70A 10 X 925 7 639  
Fg.-Nr. M1000001 06.90-03.97 GEN,90A 10 X 940 7 600  
Fg.-Nr. P1000001 06.90-03.97 GEN,KL 6 PK 1725 7 952  

GEN,KL 6 PK 1900 7 955  
Fg.-Nr.  L1299999 06.90-03.97 GEN,90A 10 X 1000 7 613  

06.90-03.97 FKL,PZG 13 X 875 7 652  
FSL,KL 10 X 785 7 633  
FSL,KL 10 X 685 7 676  

Fg.-Nr. T1...... 06.90-03.97 9 462  
Mot.-Nr. 14142838 06.90-03.97 9 091 8 546 
Mot.-Nr. 14142839Fg.-Nr. S9...... 06.90-03.97 9 462  

i Turbo 2,0 150 C 20 LET 
Fg.-Nr. L1000001N9299999 03.92-03.97 GEN,70A 10 X 925 7 639  
Fg.-Nr. P1000001 03.92-03.97 GEN,KL 6 PK 1725 7 952  

GEN,KL 6 PK 1900 7 955  
03.92-03.97 FKL,PZG 13 X 875 7 652  

FSL,KL 10 X 785 7 633  
Fg.-Nr. P1000001 03.92-03.97 FSL,KL 10 X 685 7 676  
Mot.-Nr. 14142839 03.92-03.97 8 740 1

Mot.-Nr. 14002934 03.92-03.97 9 091 8 546 
Mot.-Nr. 14002935 03.92-03.97 D52,D62 9 462 8 626 

2.5  i V6 2,5 125 C 25 XE; X 25 XE 04.93-03.97 GEN,KL 6 PK 1900 7 955  
GEN,KL 6 PK 2020 7 987  
FKL,PZG 13 X 875 7 652  

8 823 6 371 

2.0  CDTI 2,0 121 A 20 DTH <ecoFlex> 03.13 VEA 6 457 1

9 613 8 960 
143 A 20 DTR <Ecotec> 03.13 9 689  

1.0  i [B] 1,0 40 X 10 XE <Ecotec> 09.96-09.00 KL 5 PK 1225 7 929  
KL 5 PK 1355 8 459  

i 12V [C] 1,0 43 Z 10 XE 09.00-08.03 KL 5 PK 1225 7 929  
Fg.-Nr. 23001842, 14148762 09.00-08.03 KL 5 PK 1360 6 085  
Fg.-Nr. 23001843, 14148763 09.00-08.03 KL 5 PK 1355 8 459  

S [A] 1,0 33 10 S OHV 09.82-08.94 10 X 925 7 639  
Twinport [C] 1,0 44 Z 10 XEP <Twinport ECO> 09.03-09.06 KL 5 PK 1225 7 929  

KL 5 PK 1355 8 459  
Twinport [D] 1,0 44 Z 10 XEP <Twinport ECO> 07.06-10.09 KL 5 PK 1230 8 348  

KL 5 PK 1355 8 459  
48 A 10 XEP <Twinport ECO> 12.09 KL 5 PK 1230 8 348  

KL 5 PK 1355 8 459  
1.2  [A] 1,2 33 E 12 GV <OHC> 01.87-08.94 10 X 925 7 639  

, S [A] 1,2 38/40-44 12 NV <OHC>; 12 S <OHC>; 12 ST <OHC> 09.82-08.94 10 X 875 7 626  
09.82-03.93 9 051  

i [A] 1,2 33 C 12 NZ <OHC> 09.90-08.94 10 X 875 7 626 8 625 
8 733 1

TW 10 X 913 7 638  
SWZ 9 194  

Cascada

Corsa
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1.2 i [B] 1,2 33 C 12 NZ; X 12 SZ <Ecotec> 
Fg.-Nr. R3026760, R4378658, 03.93-08.00 GEN,LOK 6 PK 1460 7 948  
R6070933  
Fg.-Nr. S3000001 03.93-08.00 GEN,OLK 10 X 925 7 639  
Fg.-Nr. R6999999 03.93-08.00 GEN,OLK 10 X 913 7 638  

03.93-08.00 8 625 
8 733 1

Fg.-Nr. R3026760, R4378659, 03.93-08.00 FSL,KL 6 PK 1460 7 948  
R6070933  

03.93-08.00 SWZ 9 194  
12 NZ 

Fg.-Nr. R3026760, R4378658, 03.93-08.00 GEN,LOK 6 PK 1460 7 948  
R6070933  
Fg.-Nr. S3000001 03.93-08.00 GEN,OLK 10 X 925 7 639  
Fg.-Nr. R6999999 03.93-08.00 GEN,OLK 10 X 913 7 638  

03.93-08.00 8 625 
8 733 1

Fg.-Nr. R3026760, R4378659, 03.93-08.00 FSL,KL 6 PK 1460 7 948  
R6070933  

03.93-08.00 SWZ 9 194  
48 X 12 XE <Ecotec> 09.97-08.00 KL 5 PK 1225 7 929  

KL 5 PK 1355 8 459  
i Twinport [C] 1,2 59 Z 12 XEP <Ecotec> 07.04-09.06 KL 5 PK 1230 8 348  

KL 5 PK 1370 8 347  
i Twinport [D] 1,2 51/63 A 12 XEL <Ecotec>; A 12 XER <Ecotec> 12.09 KL 5 PK 1355 8 459  
i Twinport, LPG [D] 1,2 57/59 Z 12 XEP; Z 12 XEP <Ecotec> 07.06-12.11 KL 5 PK 1230 8 348  

KL 5 PK 1355 8 459  
i 16V [C] 1,2 55 Z 12 XE <Ecotec> 09.00-06.04 KL 5 PK 1225 7 929  

Fg.-Nr. 23001842, 14148762 09.00-06.04 KL 5 PK 1360 6 085  
Fg.-Nr. 23001843, 14148763 09.00-06.04 KL 5 PK 1355 8 459  

1.3  CDTI [D] 1,2 55/66 Z 13 DTH <Ecotec>; Z 13 DTJ <Ecotec> 07.06-07.10 KL 6 PK 1180 7 946  
Fg.-Nr. 94042918, 86182448 07.06-07.10 KL 6 PK 1318 8 498  

55/70 A 13 DT...; A 13 DTC <Ecotec> 10.10 KL,SSJ 6 PK 1180 7 946  
KL,SSJ 6 PK 1360 7 554  

66 A 13 DTH <Ecotec> 10.06-02.09 KL 6 PK 1180 7 946  
KL 6 PK 1318 8 498  

70 Z 13 DTE 12.09-09.10 KL,SSJ 6 PK 1180 7 946  
KL,SSJ 6 PK 1360 7 554  

CDTI [C] 1,3 51/55 Y 13 DT <Ecotec>; Z 13 DT <Ecotec>; 09.03-09.06 KL 6 PK 1180 7 946  
Z 13 DTJ <Ecotec> KL 6 PK 1318 8 498  

S [A] 1,3 51 13 S <OHC>; 13 SB <OHC> 09.82-08.94 10 X 875 7 626  
09.82-03.93 9 005  

Sprint R [A] 1,3 61 13 E <Irmscher> 04.85-08.94 10 X 875 7 626  
1.4  [A] 1,4 53 14 NV <OHC> 01.90-08.94 10 X 875 7 626  

Mot.-Nr. 02J22349, 19307805 01.90-08.94 8 880 1

Mot.-Nr. 19 307806, 02 J22350 01.90-08.94 8 625 
Mot.-Nr. 19307806, 02J22350 01.90-08.94 8 733 1

Mot.-Nr. 19307805, 02J22349 01.90-08.94 9 082  
Mot.-Nr. 19 307806, 02 J22350 01.90-08.94 SWZ 9 194  

i [A] 1,4 40-44 C 14 NZ <OHC> 01.90-08.94 10 X 913 7 638  
Mot.-Nr. 19 311759, 02 J22350 01.90-03.93 8 625 
Mot.-Nr. 19311759, 02J22350 01.90-03.93 8 733 1

Mot.-Nr. 19311758, 02J22349 01.90-03.93 9 082 8 880 1

Mot.-Nr. 19 311759, 02 J22350 01.90-03.93 SWZ 9 194  
60 C 14 SE <OHC> 09.91-03.93 8 625 

8 733 1

09.91-08.94 10 X 913 7 638  
09.91-03.93 SWZ 9 194  
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1.4 i [B] 1,4 44 X 14 SZ <Ecotec> 09.96-09.00 GEN,LOK 6 PK 1460 7 948  
Fg.-Nr. S3000001 09.96-09.00 GEN,OLK 10 X 925 7 639  
Fg.-Nr. R6999999 09.96-09.00 GEN,OLK 10 X 913 7 638  

09.96-09.00 8 625 
8 733 1

KL 6 PK 1795 7 953  
SWZ 9 194  

44/60 C 14 NZ; C 14 SE 03.93-08.00 GEN,LOK 6 PK 1460 7 948  
Fg.-Nr. S3000001 03.93-08.00 GEN,OLK 10 X 925 7 639  
Fg.-Nr. R6999999 03.93-08.00 GEN,OLK 10 X 913 7 638  

03.93-08.00 8 625 
8 733 1

KL 6 PK 1795 7 953  
SWZ 9 194  

63 C 14 SEL 03.98-08.00 GEN,OLK 6 PK 894 7 935  
Fg.-Nr. W3039348, W4284893, 03.98-08.00 GEN,LOK 6 PK 1530 8 315  
W6109533  
Fg.-Nr. W3039347, W4284892 03.98-08.00 GEN,LOK 6 PK 1525 8 447  

03.98-08.00 FSL,KL 6 PK 1525 8 447  
KL 6 PK 1795 7 953  

9 171 8 259 
66 X 14 XE <Ecotec> 03.93-08.99 GEN,OLK 6 PK 894 7 935  

Fg.-Nr. W3039348, W4284893, 03.93-08.99 GEN,LOK 6 PK 1530 8 315  
W6109533  
Fg.-Nr. W3039347, W4284892 03.93-08.99 GEN,LOK 6 PK 1525 8 447  

03.93-08.99 FSL,KL 6 PK 1525 8 447  
KL 6 PK 1795 7 953  

Fg.-Nr. T3000001Mot.-Nr.20659111 03.93-08.99 8 739 1

Fg.-Nr. S6999999 03.93-08.99 8 739 1

Mot.-Nr. 02HR1040, 20D22827 03.93-08.99 8 739 1

Mot.-Nr. 2065911202HR1039, 03.93-08.99 8 739 1

2065911220D22826  
03.93-08.99 9 171 8 259 

i, i Sail [B] 1,4 65 e-tec X14NE 01.00-12.05 5 PK 1355 8 459 8 625 
SWZ 9 194  

i 16V [C] 1,4 66 Z 14 XE <Ecotec> 09.00-08.03 KL 5 PK 940 7 917  
KL 5 PK 1212 8 494  

9 433 8 061 
LPG, Twinport [D] 1,4 64/66 Z 14 XEP; Z 14 XEP <Twinport ECO> 07.06-11.10 KL 5 PK 1230 8 348  

KL 5 PK 1355 8 459  
Twinport [C] 1,4 66 Z 14 XEP <Twinport ECO> 09.03-09.06 KL 5 PK 1225 7 929  

KL 5 PK 1370 8 347  
Twinport [D] 1,4 64/74 A 14 XEL <Twinport ECO>; A 14 XER 12.09 KL 5 PK 1355 8 459  

<ecoFlex>
1.5  D, TD [A] 1,5 37/49 15 D <4EC1>; 15 DT/T4EC1-AADT 09.87-08.94 PZG 13 X 875 7 652  

09.87-03.93 9 163 8 183 
D, TD, XD, XTD [B] 1,5 37/49 X 15 D <4EC1>; X 15 TD <4EE1 Turbo>; 03.93-08.00 GEN 13 X 915 7 502  

15 D <4EC1>; 15 TD <T4EC1 Turbo> FSL 10 X 950 7 601  
9 163 8 183 

1.6  GSI [B] 1,6 80 C 16 XE 03.93-08.00 GEN,LOK 6 PK 1460 7 948  
GEN,OLK 6 PK 894 7 935  

Fg.-Nr. W3039348, W4284893, 03.93-08.00 GEN,LOK 6 PK 1530 8 315  
W6109533  
Fg.-Nr. W3039347, W4284892 03.93-08.00 GEN,LOK 6 PK 1525 8 447  

03.93-08.00 FSL,KL 6 PK 1525 8 447  
KL 6 PK 1795 7 953  

Fg.-Nr. T3000001Mot.-Nr.20659111 03.93-08.00 8 739 1

Fg.-Nr. S6999999 03.93-08.00 8 739 1

Mot.-Nr. 02HR1040, 20D22827 03.93-08.00 8 739 1

Mot.-Nr. 2065911202HR1039, 03.93-08.00 8 739 1

2065911220D22826  
03.93-08.00 9 171 8 259 
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1.6 i [A] 1,6 55 C 16 NZ <OHC> 04.89-08.94 10 X 913 7 638  
Mot.-Nr. 02J22350 04.89-03.93 8 625 

04.89-08.94 8 733 1

Mot.-Nr. 02J22349 04.89-03.93 9 082 8 880 1

Mot.-Nr. 02J22350 04.89-03.93 SWZ 9 194  
72 C16 SEI <OHC Irmscher> 09.89-08.94 10 X 875 7 626  
74 C 16 SE <OHC> 05.88-08.94 10 X 913 7 638  

Mot.-Nr. 02J22350 05.88-03.93 8 625 
8 733 1

Mot.-Nr. 02J22349 05.88-03.93 9 082 8 880 1

Mot.-Nr. 02J22350 05.88-03.93 SWZ 9 194  
E 16 SE <OHC> 05.88-08.94 10 X 913 7 638  

Mot.-Nr. 02J22350 05.88-03.93 8 625 
8 733 1

Mot.-Nr. 02J22349 05.88-03.93 9 082 8 880 1

Mot.-Nr. 02J22350 05.88-03.93 SWZ 9 194  
i [B] 1,6 74 C 16 SEL 06.98-08.00 GEN,OLK 6 PK 894 7 935  

Fg.-Nr. W3039348, W4284893, 06.98-08.00 GEN,LOK 6 PK 1530 8 315  
W6109533  
Fg.-Nr. W3039347, W4284892 06.98-08.00 GEN,LOK 6 PK 1525 8 447  

06.98-08.00 KL 6 PK 1795 7 953  
Fg.-Nr. R3026760, R4349739, 06.98-08.00 FSL,KL 6 PK 1525 8 447  
R6070933  

06.98-08.00 9 171 8 259 
i [C] 1,6 62 Z 16 SE <Ecotec> 09.01-08.05 8 625 

8 879 1

KL 5 PK 940 7 917  
KL 5 PK 1212 8 494  
SWZ 9 194  

i GSI [B] 1,6 78 X 16 XE <Ecotec> 03.93-08.99 GEN,OLK 6 PK 894 7 935  
Fg.-Nr. W3039348, W4284893, 03.93-08.99 GEN,LOK 6 PK 1530 8 315  
W6109533  
Fg.-Nr. W3039347, W4284892 03.93-08.99 GEN,LOK 6 PK 1525 8 447  

03.93-08.99 FSL,KL 6 PK 1525 8 447  
KL 6 PK 1795 7 953  

9 171 8 259 
8 739 1

i, i Sail [B] 1,6 68 e-tec X16NE 01.00-12.05 5 PK 1355 8 459 8 625 
SWZ 9 194  

i OPC Turbo [D] 1,6 141 Z 16 LER <OPC Turbo ECOTEC> 02.07-10.09 KL 5 PK 1450 8 480  
9 562 8 189 

8 215 
9 590 8 189 

i OPC Turbo, i Turbo [D] 1,6 110/141/ A 16 LEL <Turbo ECOTEC>; A 16 LER 02.07 KL 5 PK 1450 8 480  
155 <OPC Turbo ECOTEC>; A 16 LES 9 590 8 215 

<OPC Turbo ECOTEC>; Z 16 LEL  
<Turbo ECOTEC>

1.7  CDTI [C] 1,7 74 Z 17 DTH 09.03-09.06 KL 6 PK 1275 8 481  
KL 6 PK 1600 6 060  

9 562 8 188 
CDTI [D] 1,7 92 A 17 DTR <Ecotec> 07.06-02.09 KL 6 PK 1250 6 087  

9 562 8 189 
Z 17 DTR <Turbo Ecotec> 07.06-06.10 KL 6 PK 1250 6 087  

9 562 8 189 
96 A 17 DTS <Ecotec> 12.09 KL 6 PK 1715 8 453  

9 562 8 189 
D [B] 1,7 44 X 17 D <4EE1>; 17 D <4EE1> 03.93-08.00 GEN 6 PK 1795 7 953  

GEN,KL 13 X 915 7 502  
GEN,KL,PZG 13 X 900 7 653  
FSL 10 X 950 7 601  

Fg.-Nr. S6000001 03.93-08.00 9 163 6 509 
Fg.-Nr. R6999999 03.93-08.00 9 163 6 508 
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1.7 DI, DTI [C] 1,7 48/55 Y 17 DT; Y 17 DTL 09.00-08.03 KL 6 PK 1250 6 087  
KL 6 PK 1590 6 096  

Mot.-Nr. 0328704 09.00-08.03 MIH 8 242 
Mot.-Nr. 0328705 09.00-08.03 8 188 

09.00-08.03 9 562  
1.8  i 16V [C] 1,8 92 Z 18 XE <GSI /Ecotec> 09.01-08.05 KL 5 PK 940 7 917  

KL 5 PK 1212 8 494  
9 433 8 061 

8 749 1

1.6  i Swing [B] 1,6 68 e-tec X16NE 01.00 5 PK 1355 8 459 8 625 
SWZ 9 194  

2.0  i [A] 2,0 85 X 20 SE <Ecotec> 02.95-08.98 GEN,KL 6 PK 1715 8 453  
9 457 8 627 

1.6  [68] 1,6 85 A 16 XER <Ecotec> 09.08 GEN,KL 6 PK 1555 7 949  
9 590 8 215 

8 800 1

132 A 16 LET <Ecotec> 09.08 GEN,KL 6 PK 1555 7 949  
9 590 8 215 

[69] 1,6 85 A 16 XER <Ecotec> 09.08 GEN,KL 6 PK 1555 7 949  
9 590 8 215 

8 800 1

132 A 16 LET <Ecotec> 09.08 GEN,KL 6 PK 1555 7 949  
9 590 8 215 

1.8  [68] 1,8 103 A 18 XER <Ecotec> 09.08 GEN,KL 6 PK 1555 7 949  
9 590 8 215 

8 800 1

[69] 1,8 103 A 18 XER <Ecotec> 09.08 GEN,KL 6 PK 1555 7 949  
9 590 8 215 

8 800 1

2.0  CDTI [68] 2,0 81/96 A 20 DT... <ecoFlex>; A 20 DT... <Ecotec> 09.08 LHH 6 PK 1900 7 955  
VEA 6 457 1

9 613 8 960 
88/103 A 20 DTE 09.13 9 613 8 960 

CDTI [69] 2,0 81/96 A 20 DT... <ecoFlex>; A 20 DT... <Ecotec> 09.08 LHH 6 PK 1900 7 955  
VEA 6 457 1

9 613 8 960 
88/103 A 20 DTE 09.13 9 613 8 960 

CDTI, CDTI 4x4 [68] 2,0 118 A 20 DTH <ecoFlex> 09.08 VEA 6 457 1

Fg.-Nr. B1999999 09.08 6 PK 1900 7 955  
09.08 9 613 8 960 

140-143 A 20 DTR <Ecotec> 
Fg.-Nr. B1999999 07.09 6 PK 1900 7 955  

07.09 9 689  
CDTI, CDTI 4x4 [69] 2,0 118 A 20 DTH <ecoFlex> 09.08 VEA 6 457 1

Fg.-Nr. B1999999 09.08 6 PK 1900 7 955  
09.08 9 613 8 960 

140-143 A 20 DTR <Ecotec> 
Fg.-Nr. B1999999 07.09 6 PK 1900 7 955  

07.09 9 689  

1.6  [35] 1,6 85 A 16 XER <Ecotec> 02.09 GEN,KL 6 PK 1555 7 949  
9 590 8 215 

8 800 1

132 A 16 LET <Ecotec> 02.09 GEN,KL 6 PK 1555 7 949  
9 590 8 215 

1.8  [35] 1,8 103 A 18 XER <Ecotec> 02.09 GEN,KL 6 PK 1555 7 949  
9 590 8 215 

8 800 1

Corsa Hatchback

Frontera

Insignia

Insignia Sports Tourer



B328 | OPEL

OPEL

Bosch Automotive Aftermarket 2014 | 2015

1 987 94 ... 1 987 94 ... 1 987 94 ...

O

2.0  CDTI [35] 2,0 81/96 A 20 DT... <ecoFlex>; A 20 DT... <Ecotec> 02.09 LHH 6 PK 1900 7 955  
VEA 6 457 1

9 613 8 960 
88/103 A 20 DTE 09.13 9 613 8 960 

CDTI, CDTI 4x4 [35] 2,0 118 A 20 DTH <ecoFlex> 02.09 VEA 6 457 1

Fg.-Nr. B1999999 02.09 6 PK 1900 7 955  
02.09 9 613 8 960 

140-143 A 20 DTR <Ecotec> 
Fg.-Nr. B1999999 07.09 6 PK 1900 7 955  

07.09 9 689  

1.6  i [E] 1,6 55 C 16 LZ 
Fg.-Nr. H2517838 09.86-08.93 GEN 10 X 913 7 638  
Fg.-Nr. H2517837 09.86-08.93 GEN 10 X 925 7 639  

09.86-08.93 FSL 5 PK 975 7 813  
KOB 10 X 763 7 687  

Mot.-Nr. 02122349 09.86-08.93 8 880 1

Mot.-Nr. 02J22350 09.86-08.93 8 625 
8 733 1

Mot.-Nr.  02J22349 09.86-08.93 9 082  
Mot.-Nr. 02J22350 09.86-08.93 SWZ 9 194  

1.3  CDTI [B] 1,2 55/70 A 13 DTC <Ecotec>; A 13 DTE <ecoFLEX> 04.10 KL 6 PK 1180 7 946  
CDTI [A] 1,3 51/55 Y 13 DT <Ecotec>; Z 13 DT <Ecotec>; 09.03-03.10 KL 6 PK 1180 7 946  

Z 13 DTJ <Ecotec> KL 6 PK 1318 8 498  
1.4  ecoFLEX, Ecotec [B] 1,4 88/103 A 14 NEL <ecoFLEX>; A 14 NET <Ecotec> 04.10 KL,TW 6 PK 1205 7 577  

Fg.-Nr. B4999999 04.10 KL 6 PK 1400 6 059  
Ecotec [B] 1,4 74 A 14 XER <ecoFlex> 

Fg.-Nr. B4999999 04.10 KL 6 PK 1205 7 577  
KL 6 PK 1400 6 059  

i Twinport [A] 1,4 66 Z 14 XEP <Twinport Ecotec> 07.04-03.10 KL 5 PK 1230 8 348  
Fg.-Nr. 44001048 07.04-03.10 KL 5 PK 1355 8 459  
Fg.-Nr. 44001049 07.04-03.10 KL 5 PK 1370 8 347  

1.6  i [A] 1,6 64 Z 16 SE <Ecotec> 03.03-09.05 8 625 
8 879 1

KL 5 PK 940 7 917  
KL 5 PK 1212 8 494  
SWZ 9 194  

i OPC Turbo [A] 1,6 132 Z 16 LET <Ecotec> 09.05-03.10 KL 5 PK 1450 8 480  
9 590 8 215 

i 16V Twinport [A] 1,6 74 Z 16 XE <Ecotec> 03.03-01.06 KL 5 PK 940 7 917  
KL 5 PK 1212 8 494  

9 433 8 061 
8 758 1

77 Z 16 XEP <Ecotec> 01.06-03.10 KL 5 PK 1450 8 480  
9 590 8 215 

8 800 1

1.7  CDTI [A] 1,7 74 Z 17 DTH 09.03-09.09 KL 6 PK 1275 8 481  
KL 6 PK 1600 6 060  

9 562 8 188 
92 A 17 D... <Ecotec> 09.06-03.10 KL 6 PK 1250 6 087  

9 562 8 189 
Z 17 D... <Turbo Ecotec> 09.06-03.10 KL 6 PK 1250 6 087  

9 562 8 189 
CDTI [B] 1,7 74/81/96 A 17 DT <Ecotec>; A 17 DTC <Ecotec>; 06.10 KL 6 PK 1715 8 453  

A 17 DTI; A 17 DTS <Ecotec> 9 562  
DTI [A] 1,7 55 Y 17 DT <Turbo (EE4)> 03.03-09.05 KL 6 PK 1250 6 087  

KL 6 PK 1590 6 096  
Mot.-Nr. 0328704 03.03-09.05 MIH 8 242 
Mot.-Nr. 0328705 03.03-09.05 8 188 

03.03-09.05 9 562  

Kadett

Meriva
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1.8  i 16V [A] 1,8 92 Z 18 XE <Ecotec> 03.03-03.10 KL 5 PK 940 7 917  
KL 5 PK 1212 8 494  

9 433 8 061 
8 749 1

1.4  Turbo ecoFLEX, Turbo 1,4 103 A 14 NET; A 14 NET <Turbo ecoFLEX> 09.12 KL 6 PK 1205 7 577  
ecoFLEX 4x4 KL 6 PK 1390 6 052  

1.6  Turbo ecoFLEX 1,6 85 A 16 XER <Ecotec> 09.12 9 590 8 215 
8 800 1

1.7  CDTI ecoFLEX 1,7 96 A 17 DTS <Ecotec> 09.12 9 562 8 189 
1.8  , 4x4 1,8 103 A 18 XER <Ecotec> 09.12 9 590 8 215 

8 800 1

1.8  [A] 1,8 65 E 18 NVR 09.87-03.94 GEN 10 X 1000 7 613  
GEN,90A 10 X 1025 7 614  
FSL 10 X 800 7 634  
U01 9 139 8 737 1

i [A] 1,8 85 18 SEH 09.86-03.94 GEN 10 X 1000 7 613  
GEN,90A 10 X 1025 7 614  
FSL 10 X 800 7 634  

Mot.-Nr. 14270600 09.86-03.94 U01 9 139 8 737 1

Mot.-Nr. 14270601 09.86-03.94 U02 9 457 8 627 
8 744 1

S [A] 1,8 66 18 SV 09.86-03.94 GEN 10 X 1000 7 613  
GEN,90A 10 X 1025 7 614  
FSL 10 X 800 7 634  
U01 9 139 8 737 1

2.0  DTI Turbo [B] 2,0 74 X 20 DTH 09.97-08.00 KL 6 PK 1805 8 493  
KL 6 PK 1900 7 955  

i [A] 2,0 85 C 20 NE 09.86-03.94 GEN 10 X 1000 7 613  
GEN,90A 10 X 1025 7 614  
ABM,FSL,KL 10 X 785 7 633  

10 X 813 7 604  
FSL,KL 10 X 800 7 634  
U01 9 139 8 737 1

U02 9 457 8 627 
8 744 1

90 20 SE 09.86-03.94 GEN 10 X 1000 7 613  
GEN,90A 10 X 1025 7 614  
ABM,FSL,KL 10 X 785 7 633  

10 X 813 7 604  
Fg.-Nr. H1165667 09.86-03.94 FSL,KL 10 X 825 7 605  
Fg.-Nr. H1165666 09.86-03.94 FSL,KL 10 X 800 7 634  

09.86-03.94 U01 9 139 8 737 1

U02 9 457 8 627 
8 744 1

i [B] 2,0 85 X 20 SE <Ecotec> 04.94-08.98 KL 6 PK 1725 7 952  
KL 6 PK 1900 7 955  

9 457 8 627 
8 744 1

20 SE <Ecotec> 04.94-08.98 KL 6 PK 1725 7 952  
KL 6 PK 1900 7 955  

9 457 8 627 
8 744 1

100 X 20 XEV <Ecotec> 09.93-08.99 KL 6 PK 1725 7 952  
KL 6 PK 1900 7 955  

9 459 8 629 
8 742 1

2.2  DTI [B] 2,2 88 Y 22 DTH <Turbo> 06.00-07.03 6 PK 1900 7 955  
i [B] 2,2 103-106 Y 22 XE; Z 22 XE 09.99-09.03 KL 6 PK 1725 7 952  

KL 6 PK 1900 7 955  
8 788 8 217 

Mokka

Omega
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2.3  D [A] 2,3 54 23 YD 
Fg.-Nr. K1000099L1135909 09.86-03.94 GEN 10 X 900 7 608  
Fg.-Nr. K1000098 09.86-03.94 GEN 10 X 913 7 638  

09.86-03.94 FSL,KL 10 X 813 7 604  
Fg.-Nr. M1000001 09.86-03.94 FSL,KL 10 X 960 7 610  

TD [A] 2,3 74 23 DTR 
Fg.-Nr. K1000098 09.88-03.94 GEN 10 X 900 7 608  
Fg.-Nr. K1000098 09.88-03.94 GEN 10 X 913 7 638  

09.88-03.94 FSL,KL 10 X 813 7 604  
Fg.-Nr. M1000001 09.88-03.94 FSL,KL 10 X 960 7 610  

2.4  i [A] 2,4 92 C 24 NE CIH 09.88-03.94 GEN 10 X 888 7 607  
FSL,KL 10 X 813 7 604  

Fg.-Nr. M1000001 09.88-03.94 FSL,KL 10 X 960 7 610  
2.5  DTI Turbo [B] 2,5 110 Y 25 TD 06.01-09.03 FKL 5 PK 830 7 837  

i [B] 2,5 125 X 25 XE <Ecotec> 04.94-11.00 KL 6 PK 1900 7 955  
KL 6 PK 2020 7 987  

Mot.-Nr. 08300418 04.94-11.00 8 823 6 371 
Mot.-Nr. 08300419 04.94-11.00 9 548  

TD [B] 2,5 96 U 25 TD; X 25 TD 04.94-02.01 GEN,KL 5 PK 1815 8 482  
Fg.-Nr. W1000001 04.94-02.01 GEN,KL 4 PK 800 7 893  
Fg.-Nr. V1999999 04.94-02.01 GEN,KL 4 PK 785 8 338  

2.6  i [A] 2,6 110 C 26 NE CIH 09.90-03.94 FSL,KL 6 PK 1460 7 948  
Mot.-Nr. 01032426 09.90-03.94 FSL,KL 6 PK 2260 7 960  
Mot.-Nr. 01032427 09.90-03.94 F12,FSL,KL 6 PK 2270 6 047  

120,FSL,KL 6 PK 2260 7 960  
i [B] 2,6 132 Y 26 SE <Ecotec> 09.00-09.03 KL 6 PK 1900 7 955  

KL 6 PK 2020 7 987  
Mot.-Nr. 08300418 09.00-09.03 8 823 6 371 
Mot.-Nr. 0830041908578511 09.00-09.03 9 548  
Mot.-Nr. 08578512 09.00-09.03 9 548  

3.0  i [A] 3,0 130 C 30 NE CIH 01.88-03.94 GEN 10 X 888 7 607  
FSL,KL 6 PK 1460 7 948  

Fg.-Nr. M1000001 01.88-03.94 FSL,KL 10 X 960 7 610  
Mot.-Nr. 01039674 01.88-03.94 FSL,KL 6 PK 2260 7 960  
Mot.-Nr. 01039675 01.88-03.94 F12,FSL,KL 6 PK 2270 6 047  

147-150 C 30 SE, SEJ 09.89-03.94 FSL,KL 6 PK 1460 7 948  
Mot.-Nr. 01024729 09.89-03.94 FSL,KL 6 PK 2260 7 960  
Mot.-Nr. 01024730 09.89-03.94 F12,FSL,KL 6 PK 2270 6 047  

120,FSL,KL 6 PK 2260 7 960  
i [B] 3,0 155 X 30 XE <Ecotec> 04.94-02.01 KL 6 PK 1900 7 955  

KL 6 PK 2020 7 987  
Mot.-Nr. 08300418 04.94-02.01 8 823 6 371 
Mot.-Nr. 08300419 04.94-02.01 9 548  

3.2  i [B] 3,2 160 Y 32 SE <Ecotec> 09.00-09.03 KL 6 PK 1900 7 955  
KL 6 PK 2020 7 987  

Mot.-Nr. 08300418 09.00-09.03 8 823 6 371 
Mot.-Nr. 0830041908578511 09.00-09.03 9 548  

3.6  i [A] 3,6 277-281 C 36 GET 01.90-03.94 FSL,KL 6 PK 1460 7 948  
FSL,KL 6 PK 2260 7 960  

2.6  i [B] 2,6 110 C 26 NE CIH 09.90-09.93 GEN,KUE 6 PK 1460 7 948  
FSL,KL 6 PK 1460 7 948  

Mot.-Nr. 01032426 09.90-09.93 FSL,KL 6 PK 2260 7 960  
Mot.-Nr. 01032427 09.90-09.93 F12,FSL,KL 6 PK 2270 6 047  

120,FSL,KL 6 PK 2260 7 960  
3.0  i [B] 3,0 115 C 30 LE CIH 09.87-09.93 GEN,WP 10 X 888 7 607  

FKL 10 X 888 7 607  
FSL,KL 10 X 785 7 633  
FSL,KL 10 X 935 7 689  

Senator
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3.0  i [B] 3,0 130 C 30 NE CIH 01.88-09.93 GEN,KUE 6 PK 1460 7 948  
GEN,WP 10 X 888 7 607  
FKL 10 X 888 7 607  
FSL,KL,TW 6 PK 1460 7 948  

Fg.-Nr. M1000001 01.88-09.93 FSL,KL 10 X 960 7 610  
Fg.-Nr. L1999999 01.88-09.93 FSL,KL 10 X 813 7 604  
Mot.-Nr. 01039674 01.88-09.93 FSL,KL 6 PK 2260 7 960  
Mot.-Nr. 01039675 01.88-09.93 F12,FSL,KL 6 PK 2270 6 047  

i 24V [B] 3,0 150 C 30 SE <DOHC> 09.89-09.93 GEN,KUE 6 PK 1460 7 948  
FSL,KL 6 PK 1460 7 948  

Mot.-Nr. 01024729 09.89-09.93 FSL,KL 6 PK 2260 7 960  
Mot.-Nr. 01024730 09.89-09.93 F12,FSL,KL 6 PK 2270 6 047  

120,FSL,KL 6 PK 2260 7 960  

1.8  i 1,8 90 Z 18 XE <Ecotec> 05.03-02.05 KL 5 PK 940 7 917  
KL 5 PK 1240 8 415  

9 433 8 061 
8 749 1

103 Z 18 XER <Ecotec> 09.05-09.08 KL 5 PK 1450 8 480  
9 590 8 215 

8 800 1

1.9  CDTI 1,9 74 Z 19 DTL <Ecotec> 08.05-09.08 KL 6 PK 1090 8 381  
9 644 8 745 1

8 939 
88 Z 19 DT <Ecotec> 04.04-09.08 KL 6 PK 1045 7 940  

9 644 8 745 1

8 939 
110 Z 19 DTH <Ecotec> 04.04-09.08 KL 6 PK 1045 7 940  

VEA 6 457 1

9 613 8 941 
2.0  DTI 2,0 74 Y 20 DTH <Ecotec> 05.03-09.05 KL 6 PK 1805 8 493  

KL 6 PK 1880 6 064  
Turbo 2,0 129 Z 20 NET <Ecotec> 05.03-09.08 KL 5 PK 1030 7 923  

2.2  Direct 2,2 114 Z 22 YH <Ecotec> 
Fg.-Nr. 31091857 05.03-09.08 KL 5 PK 875 7 829  
Fg.-Nr. 31085253 05.03-09.08 KL 5 PK 1030 7 923  

DTI 2,2 86-92 Y 22 DTR <Ecotec> 05.03-09.05 KL 6 PK 1805 8 493  
KL 6 PK 1880 6 064  

2.8  V6 Turbo 2,8 169/184 Z 28 NEL <Ecotec>; Z 28 NET <Ecotec> 09.05-09.08 6 PK 2120 7 821  
3.0  CDTI 3,0 130-135 Y 30 DT <Ecotec>; Z 30 DT <Ecotec> 05.03-09.08 KL 6 PK 1920 6 015  

9 633  
3.2  V6 3,2 155 Z 32 SE <Ecotec> 05.03-09.05 KL 6 PK 1863 6 018  

KL 6 PK 1990 6 028  
9 548  

2.0  Turbo 2,0 147 Z 20 LET <Turbo Ecotec> 04.03-09.06 5 PK 1680 6 086  
Fg.-Nr. 3N999999 04.03-09.06 9 579 8 282 
Fg.-Nr. 4N000001 04.03-09.06 9 579 8 221 

Signum

Speedster
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1.4  i [A] 1,4 63-66 X 14 XE <Ecotec> 09.94-08.99 GEN,LOK 6 PK 1460 7 948  
GEN,OLK 6 PK 894 7 935  

Fg.-Nr. R3026760, R4349739, 09.94-08.99 GEN,LOK 6 PK 1525 8 447  
R6070933, W3039347,  
W4284892  
Fg.-Nr. W3039348, W4284893, 09.94-08.99 GEN,LOK 6 PK 1530 8 315  
W6109533  

09.94-08.99 FSL,KL 6 PK 1525 8 447  
KL 6 PK 1795 7 953  

Fg.-Nr. T3000001Mot.-Nr.20659111 09.94-08.99 8 739 1

Fg.-Nr. S6999999 09.94-08.99 8 739 1

Mot.-Nr. 02HR1040, 20D22827 09.94-08.99 8 739 1

Mot.-Nr. 2065911202HR1039, 09.94-08.99 8 739 1

2065911220D22826  
09.94-08.99 9 171 8 259 

1.6  i [A] 1,6 78 X 16 XE <Ecotec> 09.94-08.99 GEN,OLK 6 PK 894 7 935  
Fg.-Nr. R3026760, R4349739, 09.94-08.99 GEN,LOK 6 PK 1525 8 447  
R6070933, W3039347,  
W4284892  
Fg.-Nr. W3039348, W4284893, 09.94-08.99 GEN,LOK 6 PK 1530 8 315  
W6109533  

09.94-08.99 FSL,KL 6 PK 1525 8 447  
KL 6 PK 1795 7 953  

Fg.-Nr. T3000001Mot.-Nr.20659111 09.94-08.99 8 739 1

Fg.-Nr. S6999999 09.94-08.99 8 739 1

Mot.-Nr. 02HR1040, 20D22827 09.94-08.99 8 739 1

Mot.-Nr. 2065911202HR1039, 09.94-08.99 8 739 1

2065911220D22826  
09.94-08.99 9 171 8 259 

i 16V [A] 1,6 74 C 16 SEL <Ecotec> 08.97-08.98 GEN,LOK 6 PK 1460 7 948  
Fg.-Nr. R3026760, R4349739, 08.97-08.98 GEN,LOK 6 PK 1525 8 447  
R6070933  

08.97-08.98 KL 6 PK 1795 7 953  
9 171 8 259 

1.3  CDTI [B] 1,3 51 Z 13 DT <Ecotec> 06.04-03.09 KL 6 PK 1180 7 946  
KL 6 PK 1318 8 498  

1.4  i [B] 1,4 66 Z 14 XEP <Twinport Ecotec> 06.04-12.09 KL 5 PK 1230 8 348  
KL 5 PK 1370 8 347  

1.8  i [B] 1,8 92 Z 18 XE <Ecotec> 06.04-12.09 8 749 1

KL 5 PK 940 7 917  
KL 5 PK 1212 8 494  

Fg.-Nr. 4E999999 06.04-12.09 9 433 8 061 
Fg.-Nr. 5E000001 06.04-12.09 9 433 8 061 

1.6  i [A] 1,6 52 X 16 SZ 09.93-08.95 LH 6 PK 1460 7 948  
Mot.-Nr. 02 J22350 09.93-08.95 8 625 
Mot.-Nr. 02J22350 09.93-08.95 8 733 1

Mot.-Nr. 02J22349 09.93-08.95 9 082 8 880 1

Mot.-Nr. 02 J22350 09.93-08.95 SWZ 9 194  
55 C 16 LZ2; C 16 NZ2 09.92-08.95 FKL,PZG 13 X 875 7 652  

LOK 6 PK 1725 7 952  
MLK 6 PK 1900 7 955  

9 457 8 627 
i [B] 1,6 55 X 16 SZR <Ecotec> 09.96-07.03 8 625 

8 733 1

KL 6 PK 1460 7 948  
KL 6 PK 1795 7 953  
SWZ 9 194  

Tigra

Tigra TwinTop

Vectra
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1.6 i [B] 1,6 55 16 LZ2 09.95-07.03 KL 6 PK 1725 7 952  
KL 6 PK 1900 7 955  

9 457 8 627 
8 744 1

i [C] 1,6 74 Z 16 XE <Ecotec> 09.01-07.05 KL 5 PK 940 7 917  
KL 5 PK 1240 8 415  

9 433 8 061 
8 758 1

i GTS [C] 1,6 74 Z 16 XE <Ecotec> 09.01-07.05 KL 5 PK 940 7 917  
KL 5 PK 1240 8 415  

9 433 8 061 
i, i GTS [C] 1,6 74-77 Z 16 XEP <Ecotec> 08.05-10.08 KL 5 PK 1450 8 480  

9 590 8 215 
8 800 1

i KAT [A] 1,6 55-60 E 16 NZ, C 16 NZ 09.88-08.95 GEN,LH 10 X 913 7 638  
GEN,LH 5 PK 975 7 813  

Mot.-Nr. 02 J22350 09.88-08.95 8 625 
Mot.-Nr. 02J22350 09.88-08.95 8 733 1

Mot.-Nr. 02J22349 09.88-08.95 9 082 8 880 1

Mot.-Nr. 02 J22350 09.88-08.95 SWZ 9 194  
i 16V [B] 1,6 74 X 16 XEL <Ecotec> 09.95-07.02 KL 6 PK 1795 7 953  

Fg.-Nr. W1196361, W7108004 09.95-07.02 KL 6 PK 1530 8 315  
Fg.-Nr. W1196360, W7108003 09.95-07.02 KL 6 PK 1525 8 447  
Mot.-Nr. 02MZ5253, 20U75998 09.95-07.02 8 739 1

Mot.-Nr. 02MZ5254, 20U75999 09.95-07.02 8 762 1

09.95-04.02 9 171 8 739 1

09.95-07.02 9 171 8 259 
Y 16 XE; Z 16 XE <Ecotec> 09.95-09.02 KL 6 PK 1795 7 953  

Fg.-Nr. W1196361, W7108004 09.95-09.02 KL 6 PK 1530 8 315  
Mot.-Nr. 02MZ5253, 20U75998 09.95-09.02 8 739 1

Mot.-Nr. 02MZ5254, 20U75999 09.95-09.02 8 762 1

09.95-09.02 9 171 8 259 
S [A] 1,6 60 16 SV 09.88-08.95 GEN,LH 10 X 913 7 638  

GEN,LH 5 PK 975 7 813  
Mot.-Nr. 02 J22350 09.88-08.95 8 625 
Mot.-Nr. 02J22350 09.88-08.95 8 733 1

Mot.-Nr. 02J22349 09.88-08.95 9 082 8 880 1

Mot.-Nr. 02 J22350 09.88-08.95 SWZ 9 194  
1.7  D [A] 1,7 42 17 D/DR 10.88-08.95 GEN 10 X 925 7 639  

AG,FSL 10 X 825 7 605  
FSL,GS 10 X 813 7 604  

Mot.-Nr. 14363650 10.88-08.95 9 045  
Mot.-Nr. 14363651 10.88-08.95 9 462  

TD [A] 1,7 60 X 17 DT <TC4 EE1> 03.90-08.95 GEN 13 X 915 7 502  
FKL 13 X 915 7 502  
FSL 10 X 950 7 601  

Mot.-Nr. 551390 03.90-08.95 9 163 6 508 
Mot.-Nr. 551391 03.90-08.95 9 163 6 509 

TD [B] 1,7 60 X 17 TD <TC4 EE1> 09.95-09.98 GEN 13 X 915 7 502  
FKL,PZG 13 X 1250 7 620  
FSL 10 X 950 7 601  

9 163 6 509 
1.8  [A] 1,8 66 18 SV 09.89-08.95 GEN,70A 10 X 925 7 639  

Fg.-Nr. MV100001, M1000001, 09.89-08.95 GEN,90A 10 X 940 7 600  
M5000001  
Fg.-Nr. L1299999, L5999999 09.89-08.95 GEN,90A 10 X 1000 7 613  

09.89-08.95 FSL,KL 10 X 800 7 634  
FSL,KL 10 X 685 7 676  

Mot.-Nr. 14270600 09.89-08.95 U01 9 139 8 737 1

Mot.-Nr. 14270601 09.89-08.95 U02 9 457 8 627 
8 744 1
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1.8 i [A] 1,8 66 C 18 NZ 03.90-08.95 GEN,KL 6 PK 1725 7 952  
GEN,70A 10 X 925 7 639  

Fg.-Nr. MV100001, M1000001, 03.90-08.95 GEN,90A 10 X 940 7 600  
M5000001  
Fg.-Nr. L1299999, L5999999 03.90-08.95 GEN,90A 10 X 1000 7 613  

03.90-08.95 FSL,KL 10 X 800 7 634  
FSL,KL 10 X 685 7 676  
U01 9 139 8 737 1

U02 9 457 8 627 
8 744 1

i [C] 1,8 81 Z 18 XEL <Ecotec> 09.01-08.05 KL 5 PK 940 7 917  
KL 5 PK 1240 8 415  

9 433 8 061 
8 749 1

i GTS [C] 1,8 81 Z 18 XEL <Ecotec> 09.01-08.05 KL 5 PK 940 7 917  
KL 5 PK 1240 8 415  

9 433 8 061 
i, i GTS [C] 1,8 90 Z 18 XE <Ecotec> 09.01-12.05 KL 5 PK 940 7 917  

Fg.-Nr. 51058884 09.01-08.05 KL 5 PK 1240 8 415  
Fg.-Nr. 51058885 09.05-12.05 KL 5 PK 1255 8 389  

09.01-12.05 9 433 8 061 
8 749 1

103 Z 18 XER <Ecotec> 01.06-10.08 KL 5 PK 1450 8 480  
9 590 8 215 

8 800 1

i 16V [B] 1,8 85 X 18 XE <Ecotec> 09.95-09.00 KL 6 PK 1725 7 952  
KL 6 PK 1900 7 955  

9 459 8 629 
8 742 1

85/92 X 18 XE1 <Ecotec>; Z 18 XE <Ecotec>; 09.98-09.03 KL 6 PK 1530 8 315  
Z 18 XEL <Ecotec> KL 6 PK 1795 7 953  

9 171 8 259 
S, S 4x4 [A] 1,8 65 E 18 NVR 09.88-08.95 GEN,70A 10 X 925 7 639  

Fg.-Nr. L1070030, L5237968 09.88-08.95 GEN,90A 10 X 1000 7 613  
09.88-08.95 FSL,KL 10 X 800 7 634  

FSL,KL 10 X 685 7 676  
U01 9 139 8 737 1

4x4 [A] 1,8 66 18 SV 09.89-08.95 GEN,70A 10 X 925 7 639  
Fg.-Nr. MV100001, M1000001, 09.89-08.95 GEN,90A 10 X 940 7 600  
M5000001  
Fg.-Nr. L1299999, L5999999 09.89-08.95 GEN,90A 10 X 1000 7 613  

09.89-08.95 FSL,KL 10 X 800 7 634  
FSL,KL 10 X 685 7 676  
U01 9 139 8 737 1

U02 9 457 8 627 
8 744 1

1.9  CDTI, CDTI GTS [C] 1,9 74 Z 19 DTL <Ecotec> 09.05-10.08 KL 6 PK 1090 8 381  
Fg.-Nr. 71111928 09.05-10.08 KL 6 PK 1413 7 980  

09.05-10.08 9 644 8 745 1

8 939 
88 Z 19 DT <Ecotec> 04.04-10.08 KL 6 PK 1045 7 940  

9 644 8 745 1

8 939 
110 Z 19 DTH <Ecotec> 04.04-03.08 KL 6 PK 1045 7 940  

VEA 6 457 1

9 613 8 941 
2.0  DI, DTI [B] 2,0 60/74 X 20 DTH; X 20 DTL <Ecotec 16V Turbo>; 09.96-08.03 KL 6 PK 1795 7 953  

X 20 DTL 16V Turbo <Ecotec> KL 6 PK 1900 7 955  
DTI [B] 2,0 74 Y 20 DTH 09.00-09.03 KL 6 PK 1795 7 953  

KL 6 PK 1900 7 955  
DTI, DTI GTS [C] 2,0 74 Y 20 DTH <Ecotec> 04.02-09.05 KL 6 PK 1805 8 493  

KL 6 PK 1880 6 064  
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2.0 i [B] 2,0 82 20 NEJ 09.95-02.02 KL 6 PK 1725 7 952  
KL 6 PK 1900 7 955  

9 457 8 627 
8 744 1

i, i 4x4 [A] 2,0 74-85 20 NE, C 20 NE; 20 NE, C 20 NE/NEF 09.88-08.95 GEN,KL 6 PK 1725 7 952  
GEN,KL 6 PK 1900 7 955  
GEN,70A 10 X 925 7 639  

Fg.-Nr. MV100001, M1000001, 09.88-08.95 GEN,90A 10 X 940 7 600  
M5000001  
Fg.-Nr. L1299999, L5999999 09.88-08.95 GEN,90A 10 X 1000 7 613  

09.88-08.95 FKL,PZG 13 X 875 7 652  
FSL,KL 10 X 800 7 634  
FSL,KL 10 X 685 7 676  

Mot.-Nr. 14608700 09.88-08.95 U01 9 139 8 737 1

Mot.-Nr. 14608701 09.88-08.95 U02 9 457 8 627 
8 744 1

95 20 SEH 09.88-08.95 GEN,70A 10 X 925 7 639  
Fg.-Nr. MV100001, M1000001, 09.88-08.95 GEN,90A 10 X 940 7 600  
M5000001  
Fg.-Nr. L1299999, L5999999 09.88-08.95 GEN,90A 10 X 1000 7 613  

09.88-08.95 FSL,KL 10 X 800 7 634  
FSL,KL 10 X 685 7 676  

Mot.-Nr. 14608700 09.88-08.95 U01 9 139 8 737 1

Mot.-Nr. 14608701 09.88-08.95 U02 9 457 8 627 
8 744 1

i 4x4 Turbo [A] 2,0 150 C 20 LET 09.92-08.95 GEN,KL 6 PK 1725 7 952  
GEN,KL 6 PK 1900 7 955  
GEN,70A 10 X 925 7 639  
GEN,90A 10 X 1000 7 613  
FKL,PZG 13 X 875 7 652  
FSL,KL 10 X 785 7 633  
FSL,KL 10 X 685 7 676  

Mot.-Nr. 14142839 09.92-08.95 8 740 1

Mot.-Nr. 14002934 09.92-08.95 9 091 8 546 
Mot.-Nr. 14002935 09.92-08.95 9 462 8 626 

i 16V [A] 2,0 100 X 20 XEV <Ecotec> 11.93-08.95 GEN,KL 6 PK 1725 7 952  
GEN,KL 6 PK 1900 7 955  
FSL,KL 10 X 800 7 634  
FSL,KL 10 X 685 7 676  

9 459 8 629 
8 742 1

110 C 20 XE/XEJ 09.92-08.95 GEN,KL 6 PK 1725 7 952  
GEN,KL 6 PK 1900 7 955  
GEN,70A 10 X 925 7 639  

Fg.-Nr. L1070031L1299999, 09.92-08.95 GEN,90A 10 X 1000 7 613  
L5237989L5999999  
Fg.-Nr. MV100001, M1000001, 09.92-08.95 GEN,90A 10 X 940 7 600  
M5000001  

09.92-08.95 FKL,PZG 13 X 875 7 652  
FSL,KL 10 X 785 7 633  
FSL,KL 10 X 685 7 676  

Mot.-Nr. 14142838 09.92-08.95 9 091 8 546 
Mot.-Nr. 14142839 09.92-08.95 9 462 8 626 

8 740 1
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2.0 i 16V [A] 2,0 110 20 XE/XEJ 09.92-08.95 GEN,KL 6 PK 1725 7 952  
GEN,KL 6 PK 1900 7 955  
GEN,70A 10 X 925 7 639  

Fg.-Nr. L1070031L1299999, 09.92-08.95 GEN,90A 10 X 1000 7 613  
L5237989L5999999  
Fg.-Nr. MV100001, M1000001, 09.92-08.95 GEN,90A 10 X 940 7 600  
M5000001  

09.92-08.95 FKL,PZG 13 X 875 7 652  
FSL,KL 10 X 785 7 633  
FSL,KL 10 X 685 7 676  

Mot.-Nr. 14142838 09.92-08.95 9 091 8 546 
Mot.-Nr. 14142839 09.92-08.95 9 462 8 626 

i 16V [B] 2,0 100 X 20 XEV <Ecotec> 09.95-09.02 KL 6 PK 1725 7 952  
KL 6 PK 1900 7 955  

9 459 8 629 
8 885 1

Turbo, Turbo GTS [C] 2,0 129 Z 20 NET <Ecotec> 03.03-10.08 KL 5 PK 1030 7 923  
2.2  Direct, Direct GTS [C] 2,2 110-114 Z 22 YH <Ecotec> 09.03-10.08 KL 5 PK 1030 7 923  

DTI [B] 2,2 92 Y 22 DTR <Ecotec> 09.00-09.03 KL 6 PK 1805 8 493  
KL 6 PK 1900 7 955  

DTI, DTI GTS [C] 2,2 86-92 Y 22 DTR <Ecotec> 04.02-09.05 KL 6 PK 1805 8 493  
KL 6 PK 1880 6 064  

i [B] 2,2 106 C 22 SEL 06.00-09.02 KL 6 PK 1725 7 952  
KL 6 PK 1900 7 955  

8 788 8 217 
i, i GTS [C] 2,2 108 Z 22 SE <Ecotec> 

Fg.-Nr. 31091857, 38060499 09.01-09.05 KL 5 PK 875 7 829  
Fg.-Nr. 31085253, 38060500 09.01-09.05 KL 5 PK 1030 7 923  

i 16V [B] 2,2 108 Z 22 SE <Ecotec> 
Fg.-Nr. 22176702, 25159346, 09.00-09.03 KL 5 PK 1030 7 923  
28093153  
Fg.-Nr. 22144565, 25159347, 09.00-09.03 KL 5 PK 875 7 829  
28093154, 2H029629  

2.5  i [A] 2,5 125 C 25 XE 02.93-08.95 GEN,KL 6 PK 1900 7 955  
Fg.-Nr. R1123383, R5207403, 02.93-08.95 GEN,KL 6 PK 2020 7 987  
R7586713  
Fg.-Nr. R1123382, R5207402, 02.93-08.95 GEN,KL 6 PK 2260 7 960  
R7586712  

02.93-08.95 FKL,PZG 13 X 875 7 652  
8 823 6 371 

i V6 [B] 2,5 125-143 X 25 XE <Ecotec> 09.95-09.00 KL 6 PK 1900 7 955  
KL 6 PK 2020 7 987  

9 548  
2.6  V6 [B] 2,6 130 Y 26 SE <Ecotec> 09.00-09.02 KL 6 PK 1900 7 955  

KL 6 PK 2020 7 987  
9 548  

2.8  GTS Turbo, Turbo [C] 2,8 169/ Z 28 NEL <Ecotec>; Z 28 NET <Ecotec> 08.05-10.08 6 PK 2120 7 821  
184-188/
206  

3.0  CDTI, CDTI GTS [C] 3,0 130/135 Y 30 DT <Ecotec>; Z 30 DT <Ecotec> 03.03-10.08 6 PK 1920 6 015 9 633 8 136 
3.2  i, i GTS [C] 3,2 155 Z 32 SE <Ecotec> 08.02-09.05 KL 6 PK 1863 6 018  

KL 6 PK 1990 6 028  
9 548  

1.6  i [B] 1,6 55 X 16 SZR <Ecotec> 09.96-09.00 8 625 
8 733 1

KL 6 PK 1460 7 948  
KL 6 PK 1795 7 953  
SWZ 9 194  

16 LZ2 09.95-07.00 KL 6 PK 1725 7 952  
KL 6 PK 1900 7 955  

9 457 8 627 
8 744 1

Vectra Caravan
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1.6 i [C] 1,6 74 Z 16 XE <Ecotec> 09.03-05.04 KL 5 PK 940 7 917  
KL 5 PK 1240 8 415  

9 433 8 061 
74-77 Z 16 XEP <Ecotec> 06.04-10.08 KL 5 PK 1450 8 480  

9 590 8 215 
i 16V [B] 1,6 74 X 16 XEL <Ecotec> 11.96-07.02 KL 6 PK 1795 7 953  

Fg.-Nr. W1196361, W7108004 11.96-07.02 KL 6 PK 1530 8 315  
Fg.-Nr. W1196360, W7108003 11.96-07.02 KL 6 PK 1525 8 447  
Mot.-Nr. 02MZ5253, 20U75998 11.96-07.02 8 739 1

Mot.-Nr. 02MZ5254, 20U75999 11.96-07.02 8 762 1

11.96-07.02 9 171 8 259 
Y 16 XE; Z 16 XE <Ecotec> 09.96-09.02 KL 6 PK 1795 7 953  

Fg.-Nr. W1196361, W7108004 09.96-09.02 KL 6 PK 1530 8 315  
Mot.-Nr. 02MZ5253, 20U75998 09.96-09.02 8 739 1

Mot.-Nr. 02MZ5254, 20U75999 09.96-09.02 8 762 1

09.96-09.02 9 171 8 259 
1.7  TD [B] 1,7 60 X 17 TD <TC4 EE1> 09.95-09.98 GEN 13 X 915 7 502  

FKL,PZG 13 X 1250 7 620  
FSL 10 X 950 7 601  

9 163 6 509 
1.8  i [C] 1,8 81 Z 18 XEL <Ecotec> 09.03-08.05 KL 5 PK 940 7 917  

KL 5 PK 1240 8 415  
9 433 8 061 

90 Z 18 XE <Ecotec> 09.03-12.05 KL 5 PK 940 7 917  
Fg.-Nr. 51058884 09.03-08.05 KL 5 PK 1240 8 415  
Fg.-Nr. 51058885 09.05-12.05 KL 5 PK 1255 8 389  

09.03-12.05 9 433 8 061 
8 749 1

103 Z 18 XER <Ecotec> 01.06-10.08 KL 5 PK 1450 8 480  
9 590 8 215 

8 800 1

i 16V [B] 1,8 85 X 18 XE <Ecotec> 09.95-09.00 KL 6 PK 1725 7 952  
KL 6 PK 1900 7 955  

9 459 8 629 
8 742 1

85/92 X 18 XE1 <Ecotec>; Z 18 XE <Ecotec>; 09.98-09.03 KL 6 PK 1530 8 315  
Z 18 XEL <Ecotec> KL 6 PK 1795 7 953  

9 171 8 259 
1.9  CDTI [C] 1,9 74 Z 19 DTL <Ecotec> 09.05-10.08 KL 6 PK 1090 8 381  

Fg.-Nr. 71111928 09.05-10.08 KL 6 PK 1413 7 980  
09.05-10.08 9 644 8 745 1

8 939 
88 Z 19 DT <Ecotec> 04.04-10.08 KL 6 PK 1045 7 940  

9 644 8 745 1

8 939 
110 Z 19 DTH <Ecotec> 04.04-03.08 KL 6 PK 1045 7 940  

VEA 6 457 1

9 613 8 941 
2.0  DI, DTI [B] 2,0 60/74 X 20 DTH; X 20 DTL <Ecotec 16V Turbo> 09.96-08.03 KL 6 PK 1795 7 953  

KL 6 PK 1900 7 955  
DTI [B] 2,0 74 Y 20 DTH 09.00-09.03 KL 6 PK 1795 7 953  

KL 6 PK 1900 7 955  
DTI [C] 2,0 74 Y 20 DTH <Turbo Ecotec> 09.03-09.05 KL 6 PK 1805 8 493  

KL 6 PK 1880 6 064  
i [B] 2,0 82 20 NEJ 09.95-02.02 KL 6 PK 1725 7 952  

KL 6 PK 1900 7 955  
9 457 8 627 

8 744 1

i 16V [B] 2,0 100 X 20 XEV <Ecotec> 09.95-09.02 KL 6 PK 1725 7 952  
KL 6 PK 1900 7 955  

9 459 8 629 
Turbo [C] 2,0 129 Z 20 NET <Ecotec> 09.03-10.08 KL 5 PK 1030 7 923  
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2.2  Direct [C] 2,2 110-114 Z 22 YH <Ecotec> 09.03-10.08 KL 5 PK 1030 7 923  
DTI [B] 2,2 92 Y 22 DTR <Ecotec> 09.00-09.03 KL 6 PK 1805 8 493  

KL 6 PK 1900 7 955  
DTI [C] 2,2 86-92 Y 22 DTR <Ecotec> 09.03-09.05 KL 6 PK 1805 8 493  

KL 6 PK 1880 6 064  
i [C] 2,2 108 Z 22 SE <Ecotec> 

Fg.-Nr. 31091857, 38060499 09.03-09.05 KL 5 PK 875 7 829  
Fg.-Nr. 31085253, 38060500 09.03-09.05 KL 5 PK 1030 7 923  

i 16V [B] 2,2 108 Z 22 SE <Ecotec> 
Fg.-Nr. 22176702, 25159346, 09.00-09.03 KL 5 PK 1030 7 923  
28093153  
Fg.-Nr. 22144565, 25159347, 09.00-09.03 KL 5 PK 875 7 829  
28093154, 2H029629  

2.5  i V6 [B] 2,5 125-143 X 25 XE <Ecotec> 09.96-06.00 KL 6 PK 1900 7 955  
KL 6 PK 2020 7 987  

9 548  
2.6  V6 [B] 2,6 130 Y 26 SE <Ecotec> 09.00-09.02 KL 6 PK 1900 7 955  

KL 6 PK 2020 7 987  
9 548  

2.8  Turbo [C] 2,8 169/ Z 28 NEL <Ecotec>; Z 28 NET <Ecotec> 08.05-10.08 6 PK 2120 7 821  
184-188/
206  

3.0  CDTI [C] 3,0 130/135 Y 30 DT <Ecotec>; Z 30 DT <Ecotec> 09.03-10.08 6 PK 1920 6 015 9 633 8 136 
3.2  i [C] 3,2 155 Z 32 SE <Ecotec> 09.03-09.05 KL 6 PK 1863 6 018  

KL 6 PK 1990 6 028  
9 548  

1.6  CNG [B] 1,6 69-71 Z 16 YNG <Ecotec Gasmotor> 09.05-03.10 KL 5 PK 940 7 917  
KL 5 PK 1212 8 494  

9 433 8 061 
CNG [C] 1,6 110 A 16 XNT <CNG-eco Flex> 01.12 9 590  
CNG Turbo [B] 1,6 110 A 16 XNT <CNG-eco Flex> 07.10 9 590 8 215 

Z 16 XNT <CNG-eco Flex> 03.09-07.10 9 590 8 215 
i [A] 1,6 74 X 16 XEL <Ecotec>; Z 16 XE <Ecotec> 03.99-07.05 KL 5 PK 940 7 917  

Fg.-Nr. 12999999, 1H999999 03.99-07.05 100,KL 5 PK 1250 6 001  
120,KL 5 PK 1255 8 389  

Fg.-Nr. 22000001, 2H000001 03.99-07.05 KL 5 PK 1212 8 494  
Mot.-Nr. 02 HL5117, 20 041690 03.99-07.05 8 257 

 
Mot.-Nr. 02 HL5117, 20 041690, 03.99-07.05 8 738 1

02 MV7224, 20 475998  
Mot.-Nr. 02 HL5117, 20 041690, 03.99-07.05 6 400 1

02 MV7224, 20 U75999  
Mot.-Nr. 02 HL5118, 20 041691 03.99-07.05 8 061 
Mot.-Nr. 02 MV7225, 20 U75999, 03.99-07.05 8 758 1

02 HL5118, 20 041691  
03.99-07.05 9 433  

i [B] 1,6 77 Z 16 XEP <Ecotec> 07.05-09.07 KL 5 PK 1450 8 480  
9 590 8 215 

8 800 1

77/85 Z 16 XER <Ecotec>; Z 16 XE1 <Ecotec> 03.06-12.12 KL 5 PK 1450 8 480  
9 590 8 215 

85 A 16 XER <Ecotec> 01.11 KL 5 PK 1450 8 480  
9 590 8 215 

i CNG [A] 1,6 69-73 Z 16 YNG <Ecotec Gasmotor> 
Fg.-Nr. 12999999, 1H999999 09.01-07.05 5 PK 1250 6 001  
Fg.-Nr. 22999999, 2H999999 09.01-07.05 5 PK 1212 8 494  

09.01-07.05 9 433 8 061 
8 758 1

1.7  CDTI [B] 1,7 81/92 A 17 DTJ <Ecotec>; A 17 DTR <Ecotec>; 03.08 KL 6 PK 1250 6 087  
Z 17 DTJ <Ecotec>; Z 17 DTR 9 562 8 189 
<Turbo Ecotec>

Zafira
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1.8  [C] 1,8 85-88/ A 18 XEL; A 18 XER <Ecotec> 01.12 9 590  
103

i [A] 1,8 85/92 X 18 XE1 <Ecotec>; Z 18 XE <Ecotec> 03.99-07.05 KL 5 PK 940 7 917  
Fg.-Nr. 12999999, 1H999999 03.99-07.05 100,KL 5 PK 1250 6 001  

120,KL 5 PK 1255 8 389  
Fg.-Nr. 22000001, 2H000001 03.99-07.05 KL 5 PK 1212 8 494  
Mot.-Nr. 02 HL5117, 20041690 03.99-07.05 8 257 

8 750 1

Mot.-Nr. 02 HL5118, 20 041691 03.99-07.05 8 061 
8 749 1

03.99-07.05 9 433  
i [B] 1,8 103 Z 18 XER <Ecotec> 07.05-08.09 KL 5 PK 1450 8 480  

9 590 8 215 
8 800 1

i, LPG [B] 1,8 101-103 A 18 XER <Ecotec>; Z 18 XER <eco Flex> 09.09 KL 5 PK 1450 8 480  
9 590 8 215 

1.9  CDTI [B] 1,9 74 Z 19 DTL <Ecotec> 07.05-03.08 KL 6 PK 1090 8 381  
9 644 8 745 1

8 939 
88 Z 19 DT <Ecotec> 

Fg.-Nr. 72172468, 7G150345 07.05-12.10 KL 6 PK 1045 7 940  
Fg.-Nr. 72172469, 7G150346 07.05-12.10 KL 6 PK 1090 8 381  

07.05-12.10 9 644 8 745 1

8 939 
110 Z 19 DTH <Ecotec> 07.05-12.10 VEA 6 457 1

Fg.-Nr. 72212298, 7G150345 07.05-12.10 KL 6 PK 1045 7 940  
Fg.-Nr. 72212299, 7G150346 07.05-12.10 KL 6 PK 1090 8 381  

07.05-12.10 9 613 8 941 
2.0  CDTI [C] 2,0 81/96/ A 20 DT... <ecoFlex>; A 20 DTH <ecoFlex>; 01.12 VEA 6 457 1

121 A 20 DTL <Ecotec> 9 613 8 960 
96 Z 20 DTJ 03.12 VEA 6 457 1

9 613 8 960 
143 A 20 DTR <Ecotec> 08.12 9 689  

DI, DTI [A] 2,0 60/74 X 20 DTL <Ecotec 16V Turbo>; Y 20 DTH 03.99-07.05 6 PK 1863 6 018  
<Turbo>

i Turbo [B] 2,0 147/177 Z 20 LEH <Ecotec>; Z 20 LER <Ecotec> 07.05-12.10 5 PK 1680 6 086 9 579 8 221 
Turbo [A] 2,0 141-147 Z 20 LET <Turbo Ecotec> 09.01-07.05 5 PK 1680 6 086  

Fg.-Nr. 32999999, 35999999, 09.01-07.05 9 579 8 282 
36999999, 38999999, 3B999999,  
3H999999  
Fg.-Nr. 42000001, 45000001, 09.01-07.05 9 579 8 221 
48000001, 4B000001, 4H000001,  
4G000001  

2.2  [A] 2,2 108 Z 22 SE <Ecotec> 
Fg.-Nr. 22176702, 25159346, 09.00-07.05 KL 5 PK 1030 7 923  
28093153  
Fg.-Nr. 22144565, 25159347, 09.00-07.05 KL 5 PK 875 7 829  
28093154, 2H029629  

DTI [A] 2,2 92 Y 22 DTR <Ecotec> 
Mot.-Nr. 17C42324 03.02-07.05 6 PK 1863 6 018  
Mot.-Nr. 17C42325 03.02-07.05 6 PK 1870 6 077  

i Direct [B] 2,2 110 Z 22 YH <Ecotec> 07.05-12.10 KL 5 PK 1030 7 923  

1.2 1,2 36 177A <XN8 A> 10.86-12.96 10 X 1175 7 645  
2.5  D 2,5 56 155 PB <XD3> 10.86-12.96 ABM,VKP 10 X 600 7 627  

10 X 650 7 680  
WP 10 X 1150 7 644  

PEUGEOT

P 4
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1.6  THP [T75] 1,6 110/115/ 5FE <EP6CDT MD>; 5FM <EP6CDT M>; 01.10 6 PK 906 6 027  
120/147 5FU <EP6CDTX>; 5FV <EP6CDT>  

2.0  HDi [T75] 2,0 120 RHH <DW10CTED4 FAP> 01.10 9 660 8 281 

1.6  THP [T75] 1,6 199 5FG <EP6CDTR> 09.13 6 PK 906 6 027  

1.0  [S1] 1,0 33 C1A,C1B <TU9> 09.91-04.96 GEN,KL 10 X 710 7 683  
GEN,KL 5 PK 1015 7 922  
FSL 5 PK 1015 7 922  

9 034 8 929 
i [S1] 1,0 33 CDY <TU9M> 07.92-04.96 GEN,KL 10 X 710 7 683  

GEN,KL 5 PK 1015 7 922  
FSL 5 PK 1015 7 922  

9 034 8 929 
37 CDZ <TU9M> 07.92-04.96 GEN,KL 10 X 710 7 683  

GEN,KL 5 PK 1015 7 922  
FSL 5 PK 1015 7 922  

9 034 8 701 1

8 929 
i [S2] 1,0 33/37 CDY <TU9M>; CDZ <TU9M> 05.96-05.05 10 X 710 7 683 9 034 8 701 1

8 929 
1.1  , i [S1] 1,1 40-44 HDY <TU1M>; HDZ <TU1M>; H1A, H1B 09.91-04.96 GEN,KL 10 X 710 7 683  

<TU1>; H3A <TU1> GEN,KL 5 PK 1015 7 922  
FSL 5 PK 1015 7 922  

9 034 8 929 
i [S2] 1,1 40 H3A <TU1> 05.96-05.05 5 PK 1015 7 922 9 034 8 929 

10 X 710 7 683  
40-44 HDY <TU1M+>; HDZ <TU1M+> 05.96-05.05 KL 5 PK 725 7 831  

KL 5 PK 1015 7 922  
10 X 710 7 683 9 034 8 701 1

8 929 
44 HFX <TU1JP> 03.00-05.05 KL 5 PK 725 7 831  

KL 5 PK 1015 7 922  
Mot.-Nr. 3762433 03.00-05.05 9 034 8 929 
Mot.-Nr. 3762434 03.00-05.05 9 586 8 917 

1.3  i [S1] 1,3 72-74 MFZ <TU2J2> 10.93-04.96 GEN,KL 10 X 710 7 683  
GEN,KL 5 PK 1015 7 922  
FSL 5 PK 1015 7 922  

9 083 8 702 1

8 930 
1.4  [S1] 1,4 44/55 K2D <TU3.2>; K3A <TU3> 09.91-04.96 GEN,KL 10 X 710 7 683  

GEN,KL 5 PK 1015 7 922  
FSL 5 PK 1015 7 922  

9 083 8 930 
[S2] 1,4 55 K5A <TU3.2> 05.96-05.05 5 PK 1015 7 922 9 083 8 930 

10 X 710 7 683  
D [S1] 1,4 37 K9A, K9B <TUD3> 09.92-04.96 5 PK 698 7 908 9 088 8 545 

10 X 700 7 630  
K9Y <TUD3 KAT.> 09.92-04.96 5 PK 698 7 908 9 088 8 545 

10 X 700 7 630  
8 703 1

i [S1] 1,4 55 KDY <TU3M Kat.> 09.91-02.94 GEN,KL 10 X 710 7 683  
GEN,KL 5 PK 1015 7 922  
FSL 5 PK 1015 7 922  

9 083 8 702 1

8 930 
55-56 KDX <TU3FMC KAT.> 12.92-04.96 GEN,KL 10 X 710 7 683  

GEN,KL 5 PK 1015 7 922  
FSL 5 PK 1015 7 922  
GGM 8 898 1

9 146 8 937 

RCZ

RCZ R
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1.4 i [S1] 1,4 55-56 KDX <TU3MC Kat.> 04.93-04.96 GEN,KL 10 X 710 7 683  
GEN,KL 5 PK 1015 7 922  
FSL 5 PK 1015 7 922  
GGM 8 898 1

9 083 8 930 
69 KFZ <TU3FJ KAT.> 09.91-04.96 GEN,KL 10 X 710 7 683  

GEN,KL 5 PK 1015 7 922  
FSL 5 PK 1015 7 922  

9 146 8 898 1

8 937 
72 K6B <TU3FJ> 09.91-04.96 GEN,KL 10 X 710 7 683  

GEN,KL 5 PK 1015 7 922  
FSL 5 PK 1015 7 922  

9 146 8 937 
i [S2] 1,4 55 KFW <TU3JP/L4> 03.00-05.05 KL 5 PK 725 7 831  

KL 5 PK 1015 7 922  
AG 9 083 8 930 

Mot.-Nr. 3666765 03.00-05.05 GS 9 083 8 930 
Mot.-Nr. 3666766 03.00-05.05 GS 9 587 8 918 

KFX <TU3JP> 05.96-05.05 KL 5 PK 725 7 831  
KL 5 PK 1015 7 922  

Mot.-Nr. 3666765 05.96-05.05 8 702 1

05.96-05.05 10 X 710 7 683 9 083 8 930 
1.5  D [S1] 1,5 40-42 VJY <TUD5>; VJZ <TUD5> 07.94-04.96 KL 5 PK 1015 7 922  

LOK 5 PK 962 7 918  
OLK 5 PK 775 6 021  

9 181 8 263 
8 897 1

D [S2] 1,5 40-42 VJY <TUD5>; VJZ <TUD5> 05.96-05.05 KL 5 PK 1030 7 923  
LOK 5 PK 962 7 918  
OLK 5 PK 775 6 021  

9 181 8 263 
8 897 1

42 VJX <TUD5B> 07.00-05.05 KL 5 PK 1030 7 923  
LOK 5 PK 962 7 918  
OLK 5 PK 775 6 021  

9 181 8 285 
1.6  i [S1] 1,6 65-66/ NFY <TU5J2>; NFZ <TU5JP> 06.93-04.96 GEN,KL 10 X 710 7 683  

76-77 GEN,KL 5 PK 1015 7 922  
FSL 5 PK 1015 7 922  

9 146 8 898 1

8 937 
i [S2] 1,6 65-66 NFZ <TU5JP> 05.96-05.05 KL 5 PK 725 7 831  

KL 5 PK 1015 7 922  
9 146 8 898 1

8 937 
74-77 NFW <TU5J2> 05.96-05.05 KL 5 PK 775 6 021  

9 146 8 898 1

8 937 
NFY <TU5J2> 05.96-05.05 KL 5 PK 775 6 021  

9 146 8 898 1

8 937 
i 16S [S2] 1,6 87-88 NFX <TU5J4> 05.96-05.05 KL 5 PK 775 6 021  

9 414 6 403 1

8 279 

1.0  [B0] 1,0 50 1KR <CFA,CFB/384F Euro 5>; 06.05 KL 6 PK 850 6 011  
1KR <CFA/384F Euro 4> KL 6 PK 1215 8 391  

1.4  HDi [B0] 1,4 40 8HT <DV4TD> 06.05 KL 6 PK 800 8 342  
KL 6 PK 965 8 485  

9 585 8 717 1

8 906 
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1.0 1,0 33 C1A,C1B <TU9> 10.87-09.98 GEN,KL 4 PK 856 7 896  
GEN,LH 10 X 685 7 676  
GEN,OLK 10 X 710 7 683  

10.88-09.98 FKL 4 PK 815 7 894  
10.87-09.98 9 034 8 929 

i 1,0 33-37 CDZ,CDY <TU9M> 07.92-09.98 GEN,KL 4 PK 856 7 896  
GEN,LH 10 X 685 7 676  
GEN,OLK 10 X 710 7 683  
FKL 4 PK 815 7 894  

9 034 8 929 
1.1  i 1,1 44 HDZ, HDY <TU1M> 07.89-09.98 GEN,KL 4 PK 856 7 896  

GEN,LH 10 X 685 7 676  
GEN,OLK 10 X 710 7 683  
FKL 4 PK 815 7 894  

9 034 8 701 1

8 929 
1.4 1,4 43 K3A <TU3> 10.87-12.94 GEN,KL 4 PK 856 7 896  

GEN,LH 10 X 685 7 676  
GEN,OLK 10 X 710 7 683  

10.88-12.94 FKL 4 PK 815 7 894  
10.87-12.94 9 083 8 930 

44-50 K1D,K1F <TU3A> 10.87-12.94 GEN,KL 4 PK 856 7 896  
GEN,LH 10 X 685 7 676  
GEN,OLK 10 X 710 7 683  

10.88-12.94 FKL 4 PK 815 7 894  
10.87-12.94 9 083 8 702 1

8 930 
55 K2D <TU3.2> 09.91-12.94 GEN,KL 4 PK 856 7 896  

GEN,LH 10 X 685 7 676  
GEN,OLK 10 X 710 7 683  
FKL 4 PK 815 7 894  
GGM 9 146 8 937 

i 1,4 55 KDY <TU3FM Kat.(Gußmot.)> 06.91-12.94 GEN,KL 4 PK 856 7 896  
GEN,LH 10 X 685 7 676  
GEN,OLK 10 X 710 7 683  
FKL 4 PK 815 7 894  

9 146 8 937 
55-56 KDX <TU3MC Kat.(Gußmot.)> 09.92-09.98 GEN,KL 4 PK 856 7 896  

GEN,OLK 10 X 710 7 683  
FKL 4 PK 815 7 894  

9 146 8 937 
55-58 KDY <TU3M Kat.> 07.88-09.98 GEN,KL 4 PK 856 7 896  

GEN,LH 10 X 685 7 676  
GEN,OLK 10 X 710 7 683  

10.88-09.98 FKL 4 PK 815 7 894  
07.88-09.98 9 083 8 930 

1.6  , i 1,6 53-58/65 BDY <XU5M Kat.>; B1E,B2A, B2B,B2C 11.90-09.98 GEN,LH 4 PK 698 7 803  
<XU51C> GEN,LH 4 PK 954 7 808  

FKL 4 PK 841 7 805  
02.92-09.98 9 150 6 357 

6 434 1

i 1,6 83 B6E <XU5JA> 11.90-09.98 GEN,LH 4 PK 698 7 803  
GEN,LH 4 PK 954 7 808  
FKL 4 PK 841 7 805  

02.92-09.98 9 150 6 357 
1.8  D 1,8 44 A9A,161A <XUD7> 07.87-12.98 GEN,ABM,KL 4 PK 1213 6 007  

4 PK 1230 6 013  
GEN,KZO 4 PK 698 7 803  
GEN,KZO 4 PK 715 7 888  
VKP 10 X 550 8 003  

07.87-12.93 9 044 8 247 
01.94-12.98 9 044 6 359 
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1.8 D Turbo 1,8 58 A8A,A8B <XUD7T> 01.90-09.98 GEN 4 PK 715 7 888  
FSL 10 X 650 7 680  
VKP 10 X 600 7 627  

02.94-03.97 6 437 1

04.97-09.98 6 436 1

01.90-12.93 9 044 8 247 
01.94-09.98 9 044 6 359 

1.9  D 1,9 47 DJZ,162 <XUD9> 10.87-09.98 GEN,ABM,KL 4 PK 1213 6 007  
4 PK 1230 6 013  

GEN,KZO 4 PK 698 7 803  
GEN,KZO 4 PK 715 7 888  
VKP 10 X 550 8 003  

07.91-09.98 FSL 10 X 650 7 680  
02.94-02.97 6 437 1

03.97-09.98 6 436 1

10.87-12.93 9 044 8 247 
01.94-09.98 9 044 6 359 

i 1,9 75/88 DFY,DKZ <XU9JAZ Kat.>; DFZ <XU9J1 Kat.> 10.87-10.94 GEN,LH 4 PK 698 7 803  
GEN,LH 4 PK 954 7 808  
FKL 4 PK 841 7 805  

02.92-10.94 9 150 6 357 
6 434 1

90-94 D6B <XU9JA> 10.87-09.98 GEN,LH 4 PK 698 7 803  
GEN,LH 4 PK 954 7 808  
FKL 4 PK 841 7 805  

02.92-09.98 9 150 6 357 
6 434 1

1.1  i [T1] 1,1 40/44 HFY <TU1JP/L3>; HFZ <TU1JP/D3> 06.98-10.05 LOK 6 PK 1450 6 053  
MKO 6 PK 1015 7 816  
MLK 6 PK 1560 7 950  
OLK 10 X 710 7 683  

Mot.-Nr. 3762433 06.98-10.05 8 701 1

06.98-10.05 9 034 8 929 
44 HFX <TU1JP/L4/FL5> 03.00-10.05 LOK 6 PK 1450 6 053  

MKO 6 PK 1015 7 816  
MLK 6 PK 1560 7 950  
OLK 10 X 710 7 683  

Mot.-Nr. 3762433 03.00-10.05 9 034 8 701 1

8 929 
Mot.-Nr. 3762434 03.00-10.05 9 586 8 723 1

8 917 
1.4  HDi [T1] 1,4 50 8H... <DV4TD> 

Org.-Nr. 10527 09.01-09.05 KL 6 PK 1340 8 316  
KL 6 PK 1705 7 989  

Org.-Nr. 10528 10.05-02.09 KL 6 PK 1352 6 071  
KL 6 PK 1715 8 453  

09.01-02.09 9 585 8 717 1

8 906 
i 1,4 56 TU3AF <0135CW> 08.06 9 146  
i [T1] 1,4 55 KF... <TU3JP/TU3A/L4/FL5> 03.00-02.09 LOK 6 PK 1450 6 053  

MKO 6 PK 1015 7 816  
MLK 6 PK 1560 7 950  
OLK 10 X 710 7 683  

Mot.-Nr. 3666765 03.00-02.09 9 083 8 702 1

8 930 
Mot.-Nr. 3666766 03.00-02.09 9 587 8 725 1

8 918 
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1.4  i [T1] 1,4 55 KFX <TU3JP>; K6C/ K6D <TU3JP> 06.98-02.09 LOK 6 PK 1450 6 053  
MKO 6 PK 1015 7 816  
MLK 6 PK 1560 7 950  
OLK 10 X 710 7 683  

Mot.-Nr. 3666765 06.98-02.09 8 702 1

06.98-02.09 9 083 8 930 
i 16V [T1] 1,4 65 KFU <ET3J4> 10.03-05.06 KL 6 PK 1230 7 885  

KL 6 PK 1570 6 014  
9 634 8 212 

1.6  HDi [T1] 1,6 80 9H... <DV6TED4> 05.04-03.07 KL 6 PK 800 8 342  
KL 6 PK 976 8 486  

9 614 8 206 
8 721 1

i [T1] 1,6 66 NFZ <TU5JP> 06.98-08.07 LOK 6 PK 1450 6 053  
MKO 6 PK 1015 7 816  
MLK 6 PK 1560 7 950  
OLK 10 X 710 7 683  

9 146 8 898 1

8 937 
i 16V [T1] 1,6 80 NFU <TU5JP4> 03.00-08.07 LOK 6 PK 1450 6 053  

MKO 6 PK 1015 7 816  
MLK 6 PK 1560 7 950  
OLK 10 X 710 7 683  

Mot.-Nr. 1806404 03.00-08.07 9 584 8 203 
8 712 1

Mot.-Nr. 1806405 03.00-08.07 9 584 8 202 
8 711 1

1.9  D [T1] 1,9 51/52 WJY <DW8B>; WJZ <DW8> 06.98-03.06 MKO 6 PK 1030 6 051  
MLK 6 PK 1733 6 012  
OLK 6 PK 869 8 484  

Org.-Nr. 8335 06.98-09.99 LOK 6 PK 1390 6 052  
Org.-Nr. 8336 10.99-03.06 LOK 6 PK 1440 8 353  

06.98-03.06 9 413 6 404 1

8 268 
2.0  HDi [T1] 2,0 66 RHY <DW10TD> 04.99-10.05 GEN,KL 6 PK 1468 6 097  

Org.-Nr. 9366 04.99-06.02 KL 6 PK 1740 8 496  
Org.-Nr. 9367 07.02-10.05 KL 6 PK 1743 8 360  

04.99-10.05 9 435 6 358 
6 435 1

i RC [T1] 2,0 130 RFK <EW10J4S> 03.03-08.06 KL 6 PK 1200 8 435  
KL 6 PK 1725 7 952  

9 649 6 368 
6 444 1

i S16 [T1] 2,0 99/100 RFN <EW10J4>; RFR <EW10J4> 01.99-11.04 KL 6 PK 1200 8 435  
KL 6 PK 1725 7 952  

9 500 6 443 1

8 916 

1.1  [T3E] 1,1 44 HFV <TU1AE5>; HFX <TU1A> 03.09 KL 6 PK 1560 7 950  
9 586 8 723 1

8 917 
1.4  [T3E] 1,4 54/55 KF... <TU3A>; KFT <TU3AE5> 03.09 KL 6 PK 1560 7 950  

9 587 8 725 1

8 918 
HDi [T3E] 1,4 50 8HR <DV4C> 06.10 8 717 1

KL 6 PK 800 8 342  
KL 6 PK 976 8 486  

Org.-Nr. 12986 06.10-06.12 9 676  
8HZ <DV4TD> 03.09 KL 6 PK 1352 6 071  

KL 6 PK 1715 8 453  
9 585 8 717 1

8 906 

206+
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1.6  [T3E] 1,6 80 NFU <TU5JP4> 02.11 6 PK 1560 7 950 9 584 8 202 
8 711 1

1.6  HDi [T1] 1,6 80 9H... <DV6TED4> 06.05-03.07 KL 6 PK 800 8 342  
KL 6 PK 976 8 486  

9 614 8 206 
8 721 1

i 16V [T1] 1,6 80 NFU <TU5JP4> 09.00-03.07 LOK 6 PK 1450 6 053  
MLK 6 PK 1560 7 950  

Mot.-Nr. 1806404 09.00-03.07 9 584 8 203 
8 712 1

Mot.-Nr. 1806405 09.00-03.07 9 584 8 202 
8 711 1

2.0  i S16 [T1] 2,0 100 RFN <EW10J4> 09.00-03.07 KL 6 PK 1200 8 435  
KL 6 PK 1725 7 952  

9 500 6 443 1

8 916 

1.4  [T1] 1,4 55 KFW <TU3JP/TU3A> 02.06-03.09 LOK 6 PK 1450 6 053  
MKO 6 PK 1015 7 816  
MLK 6 PK 1560 7 950  
OLK 10 X 710 7 683  

Mot.-Nr. 3666765 02.06-03.09 9 083 8 702 1

8 930 
Mot.-Nr. 3666766 02.06-03.09 9 587 8 725 1

8 918 

1.1  i [T1] 1,1 44 HFX <TU1JP/L4/FL5> 03.02-10.05 LOK 6 PK 1450 6 053  
MKO 6 PK 1015 7 816  
MLK 6 PK 1560 7 950  
OLK 10 X 710 7 683  

Mot.-Nr. 3762433 03.02-10.05 9 034 8 929 
Mot.-Nr. 3762434 03.02-10.05 9 586 8 723 1

8 917 
1.4  HDi [T1] 1,4 50 8H... <DV4TD> 

Org.-Nr. 10527 03.02-09.05 KL 6 PK 1340 8 316  
KL 6 PK 1705 7 989  

Org.-Nr. 10528 10.05-12.06 KL 6 PK 1352 6 071  
KL 6 PK 1715 8 453  

03.02-12.06 9 585 8 717 1

8 906 
i [T1] 1,4 55 KF... <TU3JP/TU3A/L4/FL5> 03.02-12.06 LOK 6 PK 1450 6 053  

MKO 6 PK 1015 7 816  
MLK 6 PK 1560 7 950  
OLK 10 X 710 7 683  

Mot.-Nr. 3666765 03.02-12.06 9 083 8 702 1

8 930 
Mot.-Nr. 3666766 03.02-12.06 9 587 8 725 1

8 918 
i 16V [T1] 1,4 65 KFU <ET3J4> 10.03-05.06 KL 6 PK 1230 7 885  

KL 6 PK 1570 6 014  
9 634 8 212 

1.6  HDi [T1] 1,6 80 9H... <DV6TED4> 05.04-12.06 KL 6 PK 800 8 342  
KL 6 PK 976 8 486  

9 614 8 206 
8 721 1

206 CC

206 Sedan
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1.6 i 16V [T1] 1,6 80 NFU <TU5JP4> 03.02-12.06 LOK 6 PK 1450 6 053  
MKO 6 PK 1015 7 816  
MLK 6 PK 1560 7 950  
OLK 10 X 710 7 683  

Mot.-Nr. 1806404 03.02-12.06 9 584 8 203 
8 712 1

Mot.-Nr. 1806405 03.02-12.06 9 584 8 202 
8 711 1

2.0  HDi [T1] 2,0 66 RHY <DW10TD> 03.02-10.05 GEN,KL 6 PK 1468 6 097  
Org.-Nr. 9366 03.02-06.02 KL 6 PK 1740 8 496  
Org.-Nr. 9367 07.02-10.05 KL 6 PK 1743 8 360  

03.02-10.05 9 435 6 358 
6 435 1

i S16 [T1] 2,0 100 RFN <EW10J4> 03.02-10.05 KL 6 PK 1200 8 435  
KL 6 PK 1725 7 952  

9 500 6 443 1

8 916 

1.4  [A7] 1,4 54 KF... <TU3A>; KFT <TU3AE5> 05.06-04.12 KL 6 PK 730 8 428  
9 587 8 725 1

8 918 
, VTi [A7] 1,4 70-72 8F... <EP3C>; 8FS <EP3> 06.07-04.12 KL 6 PK 906 6 027  
HDi [A7] 1,4 50 8HR <DV4C> 05.10-12.11 8 717 1

KL 6 PK 800 8 342  
KL 6 PK 976 8 486  

Org.-Nr. 12237 06.10-12.11 9 676  
8HZ <DV4TD> 

Org.-Nr. 11074 04.07-04.10 KL 6 PK 800 8 342  
KL 6 PK 976 8 486  

05.06-04.10 9 585 8 717 1

8 906 
16V [A7] 1,4 65 KFU <ET3J4> 05.06-06.08 KL 6 PK 730 8 428  

Org.-Nr. 11466 05.08-06.08 KL 6 PK 1070 6 062  
05.06-06.08 9 634 8 212 

1.6  , VTi [A7] 1,6 88 5FS <EP6C>; 5FW <EP6> 03.07-12.11 KL 6 PK 906 6 027  
HDi [A7] 1,6 66 9HV <DV6TED4/FAP> 06.07-04.11 KL 6 PK 800 8 342  

KL 6 PK 976 8 486  
9 614 8 206 

8 721 1

9HX <DV6ATED4> 
Org.-Nr. 11074 04.07-04.11 KL 6 PK 800 8 342  

KL 6 PK 976 8 486  
05.06-04.11 9 614 8 206 

8 721 1

68/82 9HP <DV6DTED>; 9HR <DV6C> 04.10-04.12 KL 6 PK 800 8 342  
KL 6 PK 976 8 486  

9 666  
80 9H... <DV6TED4> 

Org.-Nr. 11074 04.07-04.10 KL 6 PK 800 8 342  
KL 6 PK 976 8 486  

05.06-04.10 9 614 8 206 
8 721 1

i [A7] 1,6 80-81 N... <TU5JP4> 05.06-08.07 KL 6 PK 730 8 428  
9 584 8 202 

8 711 1

RC [A7] 1,6 128 5FY <EP6DTS> 04.07-02.11 KL 6 PK 906 6 027  
THP [A7] 1,6 110 5FX <EP6DT> 07.06-04.10 6 PK 906 6 027  

115 5FR <EP6DT/EURO 5> 04.10-12.11 6 PK 906 6 027  

1.4 1,4 54 KFT <TU3AE5> 11.12 KL 6 PK 730 8 428  
9 587 8 725 1

8 918 

207
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1.4 HDI 1,4 50 8HR <DV4C> 11.12 KL 6 PK 800 8 342  
KL 6 PK 976 8 486  

9 676 8 717 1

1.6  , VTi [A7] 1,6 88 5FS <EP6C>; 5FW <EP6> 03.07 KL 6 PK 906 6 027  
HDi [A7] 1,6 80 9H... <DV6TED4> 

Org.-Nr. 11074 04.07-02.11 KL 6 PK 800 8 342  
KL 6 PK 976 8 486  

03.07-02.11 9 614 8 206 
8 721 1

82 9HR <DV6C> 02.10 KL 6 PK 800 8 342  
KL 6 PK 976 8 486  

Org.-Nr. 12985 02.10-06.12 9 666  
Org.-Nr. 12986 07.12 9 666  

THP [A7] 1,6 110 5FX <EP6DT> 03.07 6 PK 906 6 027  
115 5FR <EP6DT/EURO 5> 07.10 6 PK 906 6 027  

1.4  [A7] 1,4 54 KFT <TU3AE5>; KFV <TU3A> 06.07 KL 6 PK 730 8 428  
9 587 8 725 1

8 918 
, VTi [A7] 1,4 70-72 8F... <EP3C>; 8FS <EP3> 06.07 KL 6 PK 906 6 027  

1.6  , THP RC, VTi [A7] 1,6 88/128 5FS <EP6C>; 5FW <EP6>; 5FY <EP6DTS> 06.07 KL 6 PK 906 6 027  
HDi [A7] 1,6 66 9HV <DV6TED4/FAP>; 9HX <DV6ATED4> 06.07-04.11 KL 6 PK 800 8 342  

KL 6 PK 976 8 486  
9 614 8 206 

8 721 1

68/82 9HP <DV6DTED>; 9HR <DV6C> 04.10 KL 6 PK 800 8 342  
KL 6 PK 976 8 486  

Org.-Nr. 12985 04.10-06.12 9 666  
Org.-Nr. 12986 07.12 9 666  

80 9H... <DV6TED4> 06.07-04.10 KL 6 PK 800 8 342  
KL 6 PK 976 8 486  

9 614 8 206 
8 721 1

1.0  VTi 1,0 50 ZMZ <EB0> 01.12 GEN,KL 6 PK 1070 6 062  
1.2  e-VTi, VTi 1,2 60 <EB2F>; HMZ <EB2> 01.12 GEN,KL 6 PK 1070 6 062  

THP 1,2 81 HNZ <EB2DT> 01.14 GEN 6 PK 1070 6 062  
1.4  HDi 1,4 50 8H... <DV4C> 01.12 8 717 1

KL,SSJ 6 PK 800 8 342  
KL,SSJ 6 PK 976 8 486  
SSJ 6 PK 1020 7 817  

Org.-Nr. 12986 01.12-06.12 9 676  
VTi, VTI LPG 1,4 70 8F... <EP3C>; 8FN <EP3C GAS> 01.12 KL 6 PK 906 6 027  

1.6  HDi 1,6 55 9HK <DV6ETED M> 01.12 KL 6 PK 800 8 342  
KL 6 PK 976 8 486  

9 666  
68 9HJ <DV6DTED M> 01.12 6 PK 976 8 486 9 666  
68/82 9HP <DV6DTED>; 9HR <DV6C> 01.12 6 PK 1020 7 817  

Org.-Nr. 12985 01.12-06.12 9 666  
Org.-Nr. 12986 07.12 9 666  

84 9HD <DV6C> 01.12 6 PK 1020 7 817  
Org.-Nr. 12985 01.12-06.12 9 666  
Org.-Nr. 12986 07.12 9 666  

HTP 1,6 115 5FV <EP6CDT> 01.12 KL 6 PK 906 6 027  
THP GTi, VTi 1,6 88/147 5FS <EP6C>; 5FU <EP6CDTX> 01.12 6 PK 906 6 027  

1.2  VTi [M3] 1,2 52 HMY <EB2 M> 09.12 GEN,KL 6 PK 1070 6 062  
1.6  HDi [M3] 1,6 68 9HJ <DV6DTED M>; 9HP <DV6DTED> 09.12 KL 6 PK 800 8 342  

KL 6 PK 965 8 485  
9 666  

VTi [M3] 1,6 85 NFP <EC5> 09.12 KL 6 PK 730 8 428  
9 584  

207 CC

207 SW
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1.1  i [N3] 1,1 40/44 HDY <TU1M+>; HDY <TU1M>; 01.93-04.97 GEN,LH 10 X 710 7 683  
HDZ <TU1M+>; HDZ <TU1M> GEN,LHK 4 PK 856 7 896  

FKL 5 PK 1250 6 001  
FSL 5 PK 890 7 913  

9 034 8 929 
1.4  [N5] 1,4 55 K5A <TU3.2> 05.97-10.03 GEN,G78 4 PK 856 7 896  

GEN,KL 5 PK 1219 6 084  
GEN,OLK 10 X 710 7 683  
FSL,KL 5 PK 890 7 913  
FSL,KL 5 PK 1250 6 001  

9 083 8 930 
, i [N3] 1,4 44/55 KFX <TU3JP>; K2D <TU3.2>; K3A <TU3>; 01.93-04.97 GEN,LH 10 X 710 7 683  

K5A <TU3.2> GEN,LHK 4 PK 856 7 896  
FKL 5 PK 1250 6 001  
FSL 5 PK 890 7 913  

9 083 8 930 
i [N3] 1,4 55 KDX <TU3MC> 01.93-04.97 GEN,LH 10 X 710 7 683  

GEN,LHK 4 PK 856 7 896  
FKL 5 PK 1250 6 001  
FSL 5 PK 890 7 913  

9 083 8 702 1

8 930 
i [N5] 1,4 55 KFW <TU3JP/L4> 10.00-10.03 GEN,G78 4 PK 856 7 896  

GEN,KL 5 PK 1219 6 084  
GEN,OLK 10 X 710 7 683  
FSL,KL 5 PK 890 7 913  
FSL,KL 5 PK 1250 6 001  

Mot.-Nr. 3666765 10.00-10.03 9 083 8 930 
Mot.-Nr. 3666766 10.00-10.03 9 587 8 918 

KFX <TU3JP> 05.97-10.03 GEN,G78 4 PK 856 7 896  
GEN,KL 5 PK 1219 6 084  
GEN,OLK 10 X 710 7 683  
FSL,KL 5 PK 890 7 913  
FSL,KL 5 PK 1250 6 001  

Mot.-Nr. 3666765 05.97-10.03 8 702 1

05.97-10.03 9 083 8 930 
K6C <TU3JP> 05.97-10.03 GEN,LHK 4 PK 856 7 896  

GEN,OLK 10 X 710 7 683  
FSL,KL 5 PK 1250 6 001  

Org.-Nr. 8688 09.00-10.03 FSL,KL 5 PK 890 7 913  
05.97-10.03 9 083 8 930 

K6D <TU3JP> 05.97-10.03 GEN,LHK 4 PK 856 7 896  
GEN,OLK 10 X 710 7 683  
FSL,KL 5 PK 1250 6 001  

Org.-Nr. 8688 09.00-10.03 FSL,KL 5 PK 890 7 913  
Mot.-Nr. 3666765 05.97-10.03 9 083 8 930 
Mot.-Nr. 3666766 05.97-10.03 9 587 8 918 

1.6  i [N3] 1,6 65-66 NFZ <TU5JP> 01.93-04.97 GEN,LH 10 X 710 7 683  
GEN,LHK 4 PK 856 7 896  
FKL 5 PK 1250 6 001  
FSL 5 PK 890 7 913  

9 146 8 898 1

8 937 
i [N5] 1,6 65-66/74 NFT <TU5JP/L4>; NFZ <TU5JP> 05.97-10.03 GEN,G78 4 PK 856 7 896  

GEN,KL 5 PK 1219 6 084  
GEN,OLK 10 X 710 7 683  
FSL,KL 5 PK 890 7 913  
FSL,KL 5 PK 1250 6 001  

9 146 8 898 1

8 937 

306
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1.8  D [N3] 1,8 44 A9A <XUD7> 05.93-06.95 LOK 6 PK 1145 7 943  
MLK 6 PK 1698 7 548  

05.93-04.97 MKO 6 PK 1165 7 945  
OLK 6 PK 737 7 932  

07.95-04.97 LOK 6 PK 1100 8 437  
MLK 6 PK 1725 7 952  

Org.-Nr. 7389 02.94-03.97 6 437 1

Org.-Nr. 7390 04.97-04.97 6 436 1

05.93-12.93 9 044 8 247 
01.94-04.97 9 044 6 359 

161A <XUD7> 05.93-06.95 LOK 6 PK 1145 7 943  
MLK 6 PK 1698 7 548  

05.93-04.97 MKO 6 PK 1165 7 945  
OLK 6 PK 737 7 932  

07.95-04.97 LOK 6 PK 1100 8 437  
MLK 6 PK 1725 7 952  

05.93-12.93 9 044 8 247 
01.94-04.97 9 044 6 359 

D [N5] 1,8 44 A9A,161A <XUD7> 05.97-10.03 KL 6 PK 1740 8 496  
LOK 6 PK 1130 8 440  
OLK 6 PK 737 7 932  

9 044 6 359 
i [N3] 1,8 74-76 LFZ <XU7JP KAT.>; L6A <XU7JP> 01.93-04.97 G78,LOK 6 PK 1063 7 941  

MKO 6 PK 1100 8 437  
MLK 6 PK 1660 7 978  
OLK 6 PK 698 6 034  
90A,LOK 6 PK 1080 7 842  

9 150 6 357 
6 434 1

i [N5] 1,8 74-76 LFZ <XU7JP KAT.>; L6A <XU7JP> 05.97-10.03 G78,LOK 6 PK 1063 7 941  
MLK 6 PK 1660 7 978  
90A,LOK 6 PK 1080 7 842  

9 150 6 357 
6 434 1

i 16V [N5] 1,8 81 LFY <XU7JP4> 05.97-10.03 KL 6 PK 1080 7 842  
KL 6 PK 1660 7 978  

9 412 8 275 
1.9  D [N3] 1,9 47-48 DJZ <XUD9Y> 05.93-06.95 LOK 6 PK 1145 7 943  

MLK 6 PK 1698 7 548  
05.93-04.97 MKO 6 PK 1165 7 945  

OLK 6 PK 737 7 932  
02.94-04.97 6 437 1

05.93-12.93 9 044 8 247 
01.94-04.97 9 044 6 359 

50 DJY <XUD9Y> 07.94-06.95 LOK 6 PK 1145 7 943  
MLK 6 PK 1698 7 548  

07.94-04.97 MKO 6 PK 1165 7 945  
OLK 6 PK 737 7 932  

07.95-04.97 LOK 6 PK 1100 8 437  
MLK 6 PK 1725 7 952  

Org.-Nr. 7389 07.94-03.97 6 437 1

Org.-Nr. 7390 04.97-04.97 6 436 1

07.94-04.97 9 044 6 359 
D [N5] 1,9 51/52 WJY <DW8B>; WJZ <DW8> 09.98-10.03 MKO 6 PK 1045 7 940  

MLK 6 PK 1750 7 981  
OLK 6 PK 869 8 484  

Org.-Nr. 8374 09.98-11.99 LOK 6 PK 1390 6 052  
Org.-Nr. 8375 12.99-10.03 LOK 6 PK 1440 8 353  

09.98-10.03 9 413 6 404 1

8 268 
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1.9  D, D Turbo [N3] 1,9 51/68 D8A <XUD9TE>; D9B <XUD9A> 05.93-06.95 LOK 6 PK 1145 7 943  
MLK 6 PK 1698 7 548  

05.93-04.97 MKO 6 PK 1165 7 945  
OLK 6 PK 737 7 932  

07.95-04.97 LOK 6 PK 1100 8 437  
MLK 6 PK 1725 7 952  

05.93-12.93 9 044 8 247 
01.94-04.97 9 044 6 359 

D, D Turbo [N5] 1,9 50/51/66 DHY <XUD9TE>; DJY <XUD9>; D9B <XUD9> 05.97-10.03 KL 6 PK 1740 8 496  
LOK 6 PK 1130 8 440  
OLK 6 PK 737 7 932  

9 044 6 359 
D Turbo [N3] 1,9 66-67 DHY <XUD9TE> 05.93-06.95 LOK 6 PK 1145 7 943  

MLK 6 PK 1698 7 548  
05.93-04.97 MKO 6 PK 1165 7 945  

OLK 6 PK 737 7 932  
07.95-04.97 LOK 6 PK 1100 8 437  

MLK 6 PK 1725 7 952  
Org.-Nr. 7389 02.94-03.97 6 437 1

Org.-Nr. 7390 04.97-04.97 6 436 1

05.93-12.93 9 044 8 247 
01.94-04.97 9 044 6 359 

D Turbo [N5] 1,9 55 DHV <XUD9BSD> 06.98-10.03 KL 6 PK 1740 8 496  
LOK 6 PK 1130 8 440  
OLK 6 PK 737 7 932  

9 044 6 359 
6 436 1

2.0  HDi [N5] 2,0 66 RHY <DW10TD> 06.99-10.03 KL 6 PK 1468 6 097  
KL 6 PK 1750 7 981  

9 435 6 358 
6 435 1

i [N3] 2,0 89-90 RFX <XU10J2 Kat.> 08.93-04.97 MKO 6 PK 1100 8 437  
Org.-Nr. 7174 08.93-06.96 G78,LOK 6 PK 1063 7 941  

MLK 6 PK 1660 7 978  
90A,LOK 6 PK 1080 7 842  

Org.-Nr. 7175 07.96-04.97 KL 6 PK 1165 7 945  
MLK 6 PK 1605 6 029  

08.93-04.97 9 150 6 357 
6 409 1

R6D <XU10J2> 08.93-04.97 MKO 6 PK 1100 8 437  
Org.-Nr. 7174 08.93-06.96 G78,LOK 6 PK 1063 7 941  

MLK 6 PK 1660 7 978  
90A,LOK 6 PK 1080 7 842  

Org.-Nr. 7175 07.96-04.97 KL 6 PK 1165 7 945  
MLK 6 PK 1605 6 029  

08.93-04.97 9 150 6 357 
6 409 1

i 16V [N3] 2,0 110-114 RFT <XU10J4> 08.94-04.97 MKO 6 PK 1100 8 437  
Org.-Nr. 7174 08.94-06.96 G78,LOK 6 PK 1063 7 941  

MLK 6 PK 1660 7 978  
90A,LOK 6 PK 1080 7 842  

Org.-Nr. 7175 07.96-04.97 KL 6 PK 1165 7 945  
MLK 6 PK 1605 6 029  

08.94-04.97 9 411  
RFY <XU10J4> 08.93-04.97 MKO 6 PK 1100 8 437  

Org.-Nr. 7174 08.93-06.96 G78,LOK 6 PK 1063 7 941  
MLK 6 PK 1660 7 978  
90A,LOK 6 PK 1080 7 842  

Org.-Nr. 7175 07.96-04.97 KL 6 PK 1165 7 945  
MLK 6 PK 1605 6 029  

08.93-04.97 9 411  
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2.0 i 16V [N3] 2,0 120 RFS <XU10J4RS> 07.96-04.97 KL 6 PK 1165 7 945  
MKO 6 PK 1100 8 437  
MLK 6 PK 1605 6 029  

9 412 8 576 
i 16V [N5] 2,0 97-99 RFV <XU10J4R> 05.97-10.03 KL 6 PK 1165 7 945  

KL 6 PK 1605 6 029  
9 412 8 576 

R6E <XU10J4R> 05.97-10.03 KL 6 PK 1165 7 945  
KL 6 PK 1605 6 029  

9 412 8 576 
120 RFS <XU10J4RS> 05.97-10.03 KL 6 PK 1165 7 945  

KL 6 PK 1605 6 029  
Org.-Nr. 8546 05.97-04.00 9 412 8 576 
Org.-Nr. 8547 05.00-10.03 9 614  

1.4  [N5] 1,4 55 K5A <TU3.2> 05.97-03.02 GEN,G78 4 PK 856 7 896  
GEN,KL 5 PK 1219 6 084  
GEN,OLK 10 X 710 7 683  
FSL,KL 5 PK 890 7 913  
FSL,KL 5 PK 1250 6 001  

9 083 8 930 
i [N5] 1,4 55 KFW <TU3JP/L4> 10.00-03.02 GEN,G78 4 PK 856 7 896  

GEN,KL 5 PK 1219 6 084  
GEN,OLK 10 X 710 7 683  
FSL,KL 5 PK 890 7 913  
FSL,KL 5 PK 1250 6 001  

Mot.-Nr. 3666765 10.00-03.02 9 083 8 930 
Mot.-Nr. 3666766 10.00-03.02 9 587 8 918 

KFX <TU3JP> 05.97-03.02 GEN,G78 4 PK 856 7 896  
GEN,KL 5 PK 1219 6 084  
GEN,OLK 10 X 710 7 683  
FSL,KL 5 PK 890 7 913  
FSL,KL 5 PK 1250 6 001  

Mot.-Nr. 3666765 05.97-03.02 8 702 1

05.97-03.02 9 083 8 930 
K6C <TU3JP> 05.97-03.02 GEN,LHK 4 PK 856 7 896  

GEN,OLK 10 X 710 7 683  
FSL,KL 5 PK 1250 6 001  

Org.-Nr. 8688 09.00-03.02 FSL,KL 5 PK 890 7 913  
05.97-03.02 9 083 8 930 

K6D <TU3JP> 05.97-03.02 GEN,LHK 4 PK 856 7 896  
GEN,OLK 10 X 710 7 683  
FSL,KL 5 PK 1250 6 001  

Org.-Nr. 8688 09.00-03.02 FSL,KL 5 PK 890 7 913  
Mot.-Nr. 3666765 05.97-03.02 9 083 8 930 
Mot.-Nr. 3666766 05.97-03.02 9 587 8 918 

1.6  i [N5] 1,6 65-66/74 NFT <TU5JP/L4>; NFZ <TU5JP> 05.97-03.02 GEN,G78 4 PK 856 7 896  
GEN,KL 5 PK 1219 6 084  
GEN,OLK 10 X 710 7 683  
FSL,KL 5 PK 890 7 913  
FSL,KL 5 PK 1250 6 001  

9 146 8 898 1

8 937 
1.8  i [N5] 1,8 74-76 LFZ <XU7JP KAT.>; L6A <XU7JP> 05.97-03.02 G78,LOK 6 PK 1063 7 941  

MLK 6 PK 1660 7 978  
90A,LOK 6 PK 1080 7 842  

9 150 6 357 
6 434 1

i 16V [N5] 1,8 81 LFY <XU7JP4> 05.97-03.02 KL 6 PK 1080 7 842  
KL 6 PK 1660 7 978  

9 412 8 275 

306 Break
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1.9  D [N5] 1,9 51 D9B <XUD9> 05.97-03.02 KL 6 PK 1740 8 496  
LOK 6 PK 1130 8 440  
OLK 6 PK 737 7 932  

9 044 6 359 
51/52 WJY <DW8B>; WJZ <DW8> 09.98-03.02 MKO 6 PK 1045 7 940  

MLK 6 PK 1750 7 981  
OLK 6 PK 869 8 484  

Org.-Nr. 8374 09.98-11.99 LOK 6 PK 1390 6 052  
Org.-Nr. 8375 12.99-03.02 LOK 6 PK 1440 8 353  

09.98-03.02 9 413 6 404 1

8 268 
D, D Turbo [N5] 1,9 50/55/66 DHV <XUD9BSD>; DHY <XUD9TE>; 05.97-03.02 KL 6 PK 1740 8 496  

DJY <XUD9> LOK 6 PK 1130 8 440  
OLK 6 PK 737 7 932  

9 044 6 359 
6 436 1

2.0  HDi [N5] 2,0 66 RHY <DW10TD> 06.99-03.02 KL 6 PK 1468 6 097  
KL 6 PK 1750 7 981  

9 435 6 358 
6 435 1

i 16V [N5] 2,0 97-99 RFV <XU10J4R> 05.97-03.02 KL 6 PK 1165 7 945  
KL 6 PK 1605 6 029  

9 412 8 576 

1.6  i [N3] 1,6 65-66 NFZ <TU5JP> 01.93-04.97 GEN,LH 10 X 710 7 683  
GEN,LHK 4 PK 856 7 896  
FKL 5 PK 1250 6 001  
FSL 5 PK 890 7 913  

9 146 8 898 1

8 937 
i [N5] 1,6 65-66/74 NFT <TU5JP/L4>; NFZ <TU5JP> 05.97-10.03 GEN,G78 4 PK 856 7 896  

GEN,KL 5 PK 1219 6 084  
GEN,OLK 10 X 710 7 683  
FSL,KL 5 PK 890 7 913  
FSL,KL 5 PK 1250 6 001  

9 146 8 898 1

8 937 
1.8  i [N3] 1,8 74-76 LFZ <XU7JP KAT.>; L6A <XU7JP> 01.93-04.97 G78,LOK 6 PK 1063 7 941  

MKO 6 PK 1100 8 437  
MLK 6 PK 1660 7 978  
OLK 6 PK 698 6 034  
90A,LOK 6 PK 1080 7 842  

9 150 6 357 
6 434 1

i [N5] 1,8 74-76 LFZ <XU7JP KAT> 05.97-10.03 G78,LOK 6 PK 1063 7 941  
MLK 6 PK 1660 7 978  
90A,LOK 6 PK 1080 7 842  

9 150 6 357 
6 434 1

i 16V [N5] 1,8 81 LFY <XU7JP4> 05.97-10.03 KL 6 PK 1080 7 842  
KL 6 PK 1660 7 978  

9 412 8 275 
2.0  i [N3] 2,0 89-90 RFX <XU10J2 Kat.>; R6D <XU10J2> 08.93-04.97 MKO 6 PK 1100 8 437  

Org.-Nr. 7174 08.93-06.96 G78,LOK 6 PK 1063 7 941  
MLK 6 PK 1660 7 978  
90A,LOK 6 PK 1080 7 842  

Org.-Nr. 7175 07.96-04.97 KL 6 PK 1165 7 945  
MLK 6 PK 1605 6 029  

08.93-04.97 9 150 6 357 
6 409 1

i 16V [N5] 2,0 97-99 RFV <XU10J4R> 05.97-10.03 KL 6 PK 1165 7 945  
KL 6 PK 1605 6 029  

9 412 8 576 

306 Cabriolet
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1.4  HDi [T5] 1,4 50 8HZ <DV4TD> 10.01-05.05 KL 6 PK 800 8 342  
KL 6 PK 976 8 486  

9 585 8 717 1

8 906 
i [T5] 1,4 55 KFW <TU3JP> 08.00-05.05 F12,KL 6 PK 1125 7 972  

KL 6 PK 737 7 932  
F12,KL 6 PK 1145 7 943  

Mot.-Nr. 3666765 08.00-05.05 9 083 8 702 1

8 930 
Mot.-Nr. 3666766 08.00-05.05 9 587 8 725 1

8 918 
i [T6] 1,4 65 KFU <ET3J4> 06.05-08.07 KL 6 PK 730 8 428  

9 634 8 212 
i 16V [T5] 1,4 65 KFU <ET3J4> 11.03-05.05 KL 6 PK 730 8 428  

Org.-Nr. 9887 11.03-12.03 80A,KL 6 PK 1125 7 972  
Org.-Nr. 9888 01.04-05.05 12G,KL 6 PK 1070 6 062  

11.03-05.05 9 634 8 212 
1.6  HDi [T5] 1,6 66 9HX <DV6ATED4> 02.04-05.05 KL 6 PK 800 8 342  

KL 6 PK 976 8 486  
9 614 8 206 

80 9H... <DV6TED4> 02.04-05.05 KL 6 PK 800 8 342  
KL 6 PK 976 8 486  

9 614 8 206 
8 721 1

HDi [T6] 1,6 66/80 9H... <DV6TED4>; 9HV <DV6TED4/FAP>; 06.05-08.07 KL 6 PK 800 8 342  
9HX <DV6ATED4> KL 6 PK 976 8 486  

9 614 8 206 
8 721 1

i [T5] 1,6 80 NFU <TU5JP4> 08.00-05.05 F12,KL 6 PK 1125 7 972  
KL 6 PK 737 7 932  
F12,KL 6 PK 1145 7 943  

Mot.-Nr. 1806404 08.00-05.05 9 584 6 428 1

8 203 
Mot.-Nr. 1806405 08.00-05.05 9 584 8 202 

i [T6] 1,6 80 NFU <TU5JP4> 06.05-08.07 KL 6 PK 730 8 428  
9 584 8 202 

2.0  HDi [T5] 2,0 66/79 RHS <DW10ATED/FAP>; RHY <DW10TD> 08.00-05.05 KL 6 PK 875 8 430  
KL 6 PK 1153 7 944  

9 435 6 405 1

8 269 
100 RHR <DW10BTED4/FAP> 10.03-05.05 6 PK 1215 8 391 9 605 8 208 

8 727 1

HDi [T6] 2,0 100 RHR <DW10BTED4/FAP> 06.05-08.07 6 PK 1215 8 391 9 605 8 208 
i [T5] 2,0 100 RFN <EW10J4> 08.00-05.05 KL 6 PK 1185 6 063  

KL 6 PK 1705 7 989  
9 500 6 443 1

8 916 
i [T6] 2,0 103 RFJ <EW10A> 06.05-08.07 6 PK 1000 7 840 9 649 8 276 

130 RFK <EW10J4S> 06.05-12.06 FL5 6 PK 1705 7 989  
9 649 6 368 

6 444 1

1.4  HDi [T5] 1,4 50 8HZ <DV4TD> 03.02-05.05 KL 6 PK 800 8 342  
KL 6 PK 976 8 486  

9 585 8 717 1

8 906 
i [T5] 1,4 55 KFW <TU3JP> 03.02-05.05 F12,KL 6 PK 1125 7 972  

KL 6 PK 737 7 932  
F12,KL 6 PK 1145 7 943  

Mot.-Nr. 3666765 03.02-05.05 9 083 8 930 
Mot.-Nr. 3666766 03.02-05.05 9 587 8 918 

307

307 Break/SW
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1.4 i [T6] 1,4 65 KFU <ET3J4> 06.05-05.08 KL 6 PK 730 8 428  
9 634 8 212 

i 16V [T5] 1,4 65 KFU <ET3J4> 11.03-05.05 KL 6 PK 730 8 428  
Org.-Nr. 9887 11.03-12.03 80A,KL 6 PK 1125 7 972  
Org.-Nr. 9888 01.04-05.05 12G,KL 6 PK 1070 6 062  

11.03-05.05 9 634 8 212 
1.6  HDi [T5] 1,6 66 9HX <DV6ATED4> 02.04-05.05 KL 6 PK 800 8 342  

KL 6 PK 976 8 486  
9 614 8 206 

80 9H... <DV6TED4> 02.04-05.05 KL 6 PK 800 8 342  
KL 6 PK 976 8 486  

9 614 8 206 
8 721 1

HDi [T6] 1,6 66 9HV <DV6TED4/FAP>; 9HX <DV6ATED4> 06.05-05.08 KL 6 PK 800 8 342  
KL 6 PK 976 8 486  

9 614 8 206 
8 721 1

80 9H... <DV6TED4> 06.05-05.08 KL 6 PK 800 8 342  
KL 6 PK 976 8 486  

9 614 8 206 
i [T5] 1,6 80 NFU <TU5JP4> 03.02-05.05 F12,KL 6 PK 1125 7 972  

KL 6 PK 737 7 932  
F12,KL 6 PK 1145 7 943  

Mot.-Nr. 1806404 03.02-05.05 9 584 6 428 1

8 203 
Mot.-Nr. 1806405 03.02-05.05 9 584 8 202 

i 16V [T6] 1,6 80 NFU <TU5JP4> 06.05-05.08 KL 6 PK 730 8 428  
9 584 8 202 

i 16V BioFlex [T6] 1,6 80 N6A <TU5JP4> 09.07-12.09 KL 6 PK 730 8 428  
9 584 6 445 1

8 202 
2.0  HDi [T5] 2,0 66/79 RHS <DW10ATED/FAP>; RHY <DW10TD> 03.02-05.05 KL 6 PK 875 8 430  

KL 6 PK 1153 7 944  
9 435 6 405 1

8 269 
100 RHR <DW10BTED4/FAP> 10.03-05.05 6 PK 1215 8 391 9 605 8 208 

8 727 1

HDi [T6] 2,0 100 RHR <DW10BTED4/FAP> 06.05-05.08 6 PK 1215 8 391 9 605 8 208 
i [T5] 2,0 100 RFN <EW10J4> 03.02-05.05 KL 6 PK 1185 6 063  

KL 6 PK 1705 7 989  
9 500 6 443 1

8 916 
i [T6] 2,0 103 RFJ <EW10A> 06.05-05.08 6 PK 1000 7 840 9 649 8 276 

1.6  i [T6] 1,6 80 NFU <TU5JP4> 06.05-03.09 KL 6 PK 730 8 428  
12G,KL 6 PK 1070 6 062  

9 584 8 202 
8 711 1

2.0  HDi [T6] 2,0 100 RHR <DW10BTED4/FAP> 06.05-03.09 6 PK 1215 8 391 9 605 8 208 
8 727 1

i [T5] 2,0 100 RFN <EW10J4> 10.03-05.05 KL 6 PK 1185 6 063  
KL 6 PK 1705 7 989  

9 500 6 443 1

8 916 
i [T6] 2,0 103 RFJ <EW10A> 06.05-03.09 TW 6 PK 1000 7 840  

9 649 8 276 
i Sport [T5] 2,0 130 RFK <EW10J4S> 10.03-05.05 KL 6 PK 1185 6 063  

KL 6 PK 1705 7 989  
9 649 6 368 

6 444 1

i Sport [T6] 2,0 130 RFK <EW10J4S> 06.05-03.09 6 PK 1705 7 989 9 649 6 368 
6 444 1

307 CC
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1.2  VTi [T9] 1,2 60 HMZ <EB2> 07.13 GEN,KL 6 PK 1070 6 062  
1.4  , VTi [T7] 1,4 70/72 8FR <EP3C>; 8FS <EP3> 09.07 KL 6 PK 906 6 027  
1.6  [T7] 1,6 80 N... <TU5JP4> 07.08-04.12 6 PK 1070 6 062 9 584 8 202 

8 711 1

[T9] 1,6 85 NFP <EC5> 07.13 9 584  
, GTi THP, THP [T7] 1,6 88/103/ 5FT <EP6DT>; 5FU <EP6CDTX>; 09.07 6 PK 906 6 027  

110/115/ 5FV <EP6CDT>; 5FW <EP6>; 5FX <EP6DT>;  
128/147 5FY <EP6DTS>  

HDi [T7] 1,6 66 9HV <DV6TED4/FAP>; 9HX <DV6ATED4> 09.07-03.10 KL 6 PK 800 8 342  
KL 6 PK 976 8 486  

9 614 8 206 
8 721 1

68/80 9HG <DV6C M>; 9HJ <DV6DTED M>; 04.10 KL 6 PK 800 8 342  
9HP <DV6DTED> KL 6 PK 976 8 486  

Org.-Nr. 12985 04.10-06.12 9 666  
Org.-Nr. 12986 07.12 9 666  

80 9H... <DV6TED4> 09.07-03.10 KL,MPR 6 PK 800 8 342  
MPR 6 PK 976 8 486  
KL,MPR 6 PK 976 8 486  

9 614 8 206 
8 721 1

82 9HR <DV6C> 04.10-03.13 KL,SSJ 6 PK 800 8 342  
KL,SSJ 6 PK 976 8 486  
SSJ 6 PK 1020 7 817  

Org.-Nr. 12985 04.10-06.12 9 666  
Org.-Nr. 12986 07.12-03.13 9 666  

84 9HD <DV6C> 01.13 KL,SSJ 6 PK 800 8 342  
KL,SSJ 6 PK 976 8 486  
SSJ 6 PK 1020 7 817  

9 666  
HDi [T9] 1,6 68 9HP <DV6DTED> 07.13 KL 6 PK 800 8 342  

150,KL 6 PK 965 8 485  
180,KL 6 PK 976 8 486  

9 666  
85 9HC <DV6C> 07.13 6 PK 1020 7 817 9 666  

THP [T7] 1,6 110/120 5FE <EP6CDT MD>; 5FM <EP6CDT M> 01.11 6 PK 906 6 027  
THP [T9] 1,6 92/115 5FA <EP6CDT>; 5FV <EP6CDT> 07.13 KL 6 PK 906 6 027  
VTi [T7] 1,6 88 5FS <EP6C>; 5FS <EP6C M> 12.09 KL 6 PK 906 6 027  

2.0  [T7] 2,0 103 RFJ <EW10A> 07.08-04.12 6 PK 1000 7 840 9 649 6 442 1

8 276 
HDi [T7] 2,0 100-103 RH... <DW10BTED4> 09.07 6 PK 1215 8 391 9 605 8 208 

8 727 1

110/120 RHE <DW10CTED4 FAP DTR>; 03.10 9 660 8 281 
RHH <DW10CTED4 FAP>

1.6  HDi [T7] 1,6 82 9HR <DV6C> 03.09-03.13 KL,SSJ 6 PK 800 8 342  
KL,SSJ 6 PK 976 8 486  
SSJ 6 PK 1020 7 817  

Org.-Nr. 12985 03.09-06.12 9 666  
Org.-Nr. 12986 07.12-03.13 9 666  

84 9HD <DV6C> 01.13 KL,SSJ 6 PK 800 8 342  
KL,SSJ 6 PK 976 8 486  
SSJ 6 PK 1020 7 817  

9 666  
THP [T7] 1,6 110/120 5FE <EP6CDT MD>; 5FM <EP6CDT M> 01.11 6 PK 906 6 027  
THP, THP GTi [T7] 1,6 103/110/ 5FT <EP6DT>; 5FU <EP6CDTX>; 03.09 6 PK 906 6 027  

115/147 5FV <EP6CDT>; 5FX <EP6DT>  
VTi [T7] 1,6 88 5FS <EP6C> 03.09 KL 6 PK 906 6 027  

2.0  HDi [T7] 2,0 100 RHR <DW10BTED4> 03.09 6 PK 1215 8 391 9 605 8 208 
8 727 1

100/110 RHD <DW10CB PEF DTR>; RHE 10.10 9 660 8 281 
<DW10CTED4 FAP DTR>

308

308 CC



B356 | PEUGEOT

PEUGEOT

Bosch Automotive Aftermarket 2014 | 2015

1 987 94 ... 1 987 94 ... 1 987 94 ...

P

2.0  HDi [T7] 2,0 103 RHF <DW10BTED4> 03.09 6 PK 1215 8 391 9 605 8 208 
8 727 1

120 RHH <DW10CTED4 FAP> 09.09 9 660 8 281 

1.4  , VTi [T7] 1,4 70/72 8FR <EP3C>; 8FS <EP3> 05.08 KL 6 PK 906 6 027  
1.6  [T9] 1,6 85 NFP <EC5> 01.14 9 584  

, THP [T7] 1,6 88/103/ 5FT <EP6DT>; 5FV <EP6CDT>; 5FW <EP6>; 05.08 6 PK 906 6 027  
110/115/ 5FX <EP6DT>; 5FY <EP6DTS>  
128  

BioFlex [T7] 1,6 82 N6A <TU5JP4> 03.09-04.12 6 PK 1070 6 062 9 584 8 202 
8 711 1

HDi [T7] 1,6 66 9HV <DV6TED4/FAP>; 9HX <DV6ATED4> 05.08-03.10 KL 6 PK 800 8 342  
KL 6 PK 976 8 486  

9 614 8 206 
68/80 9HG <DV6C M>; 9HJ <DV6DTED M>; 06.10 KL 6 PK 800 8 342  

9HP <DV6DTED> KL 6 PK 976 8 486  
Org.-Nr. 12985 06.10-06.12 9 666  
Org.-Nr. 12986 07.12 9 666  

80 9H... <DV6TED4> 05.08-03.10 KL,MPR 6 PK 800 8 342  
MPR 6 PK 976 8 486  
KL,MPR 6 PK 976 8 486  

9 614 8 206 
8 721 1

82 9HR <DV6C> 04.10-03.13 KL,SSJ 6 PK 800 8 342  
KL,SSJ 6 PK 976 8 486  
SSJ 6 PK 1020 7 817  

Org.-Nr. 12985 04.10-06.12 9 666  
Org.-Nr. 12986 07.12-03.13 9 666  

84 9HD <DV6C> 01.13 KL,SSJ 6 PK 800 8 342  
KL,SSJ 6 PK 976 8 486  
SSJ 6 PK 1020 7 817  

9 666  
HDi [T9] 1,6 68 9HP <DV6DTED> 01.14 KL 6 PK 800 8 342  

150,KL 6 PK 965 8 485  
180,KL 6 PK 976 8 486  

9 666  
85 9HC <DV6C> 01.14 6 PK 1020 7 817 9 666  

THP [T7] 1,6 110/120 5FE <EP6CDT MD>; 5FM <EP6CDT M> 01.11 6 PK 906 6 027  
THP [T9] 1,6 92/115 5FA <EP6CDT>; 5FV <EP6CDT> 01.14 KL 6 PK 906 6 027  
VTi [T7] 1,6 88 5FS <EP6C>; 5FS <EP6C M> 12.09 KL 6 PK 906 6 027  

2.0  [T7] 2,0 103 RFJ <EW10A> 05.08-04.12 6 PK 1000 7 840 9 649 6 442 1

8 276 
HDi [T7] 2,0 100-103 RH... <DW10BTED4> 05.08 6 PK 1215 8 391 9 605 8 208 

8 727 1

110/120 RHE <DW10CTED4 FAP DTR>; 09.09 9 660 8 281 
RHH <DW10CTED4 FAP>

1.1  , i 1,1 40-44 HDZ,HDY <TU1MZ Kat.>; H1A, H1B <TU1> 07.89-12.93 GEN 10 X 710 7 683  
FKL 4 PK 815 7 894  

9 034 8 929 
1.4 1,4 42-44 K3A <TU3> 07.89-12.93 GEN 10 X 710 7 683  

FKL 4 PK 815 7 894  
9 083 8 930 

55 K2D <TU3F2> 07.91-12.93 GEN 10 X 710 7 683  
KL 4 PK 856 7 896  

9 146 8 937 
, i 1,4 51/55-58/ KDY <TU3M Kat.>; K1D,K1F, K1G <TU3A>; 01.89-12.93 GEN 10 X 710 7 683  

62 K2A,K2B <TU3S> FKL 4 PK 815 7 894  
9 083 8 702 1

8 930 
i 1,4 55-58 KDY <TU3FM Kat.(Gußmot.)> 06.91-12.93 GEN 10 X 710 7 683  

FKL 4 PK 815 7 894  
9 146 8 937 

308 SW
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1.6  , i 1,6 65/68 BDY <XU5M Kat.>; B2A,B2B, B2C <XU52C> 07.88-12.93 GEN,LH 4 PK 698 7 803  
GEN,LH 4 PK 954 7 808  
FKL 4 PK 841 7 805  

02.92-12.93 9 150 6 357 
6 434 1

65/90 B5A <XU52C>; B6E <XU5JA> 07.88-12.93 GEN,LH 4 PK 698 7 803  
GEN,LH 4 PK 954 7 808  
FKL 4 PK 841 7 805  

02.92-12.93 9 150 6 357 
1.8  D 1,8 44 161A,A9A <XUD7> 06.86-12.93 GEN,ABM 5 PK 975 7 813  

GEN,KL 4 PK 698 7 803  
GEN,KL 4 PK 1213 6 007  

4 PK 1230 6 013  
GEN,KZO 4 PK 715 7 888  
VKP 10 X 550 8 003  

07.91-12.93 LH 10 X 650 7 680  
06.86-12.93 9 044 8 247 

D Turbo 1,8 58 A8A,A8B <XUD7T> 11.89-12.93 GEN,ABM 5 PK 975 7 813  
GEN,KL 4 PK 698 7 803  
GEN,KL 4 PK 1213 6 007  

4 PK 1230 6 013  
GEN,KZO 4 PK 715 7 888  
LH 10 X 650 7 680  
VKP 10 X 600 7 627  

9 044 8 247 
1.9  , GTI 1,9 80/94 D2H,D2F <XU92C>; D6B <XU9JA> 10.86-12.93 GEN,LH 4 PK 698 7 803  

GEN,LH 4 PK 954 7 808  
FKL 4 PK 841 7 805  

02.92-12.93 9 150 6 357 
D 1,9 47 DJZ <XUD9Y> 06.86-12.93 GEN,ABM 5 PK 975 7 813  

GEN,KL 4 PK 698 7 803  
GEN,KL 4 PK 1213 6 007  

4 PK 1230 6 013  
GEN,KZO 4 PK 715 7 888  
VKP 10 X 550 8 003  

07.91-12.93 LH 10 X 650 7 680  
06.86-12.93 9 044 8 247 

162,D9A <XUD9> 06.86-12.93 GEN,ABM 5 PK 975 7 813  
GEN,KL 4 PK 698 7 803  
GEN,KL 4 PK 1213 6 007  

4 PK 1230 6 013  
GEN,KZO 4 PK 715 7 888  
VKP 10 X 550 8 003  

07.91-12.93 LH 10 X 650 7 680  
06.86-12.93 9 044 8 247 

i 1,9 72 DFZ <XU9J1 Kat.> 03.86-12.93 GEN,LH 4 PK 698 7 803  
GEN,LH 4 PK 954 7 808  
FKL 4 PK 841 7 805  

02.92-12.93 9 150 6 357 
6 434 1

80 DDZ <XU9M Kat.> 07.88-12.93 GEN,LH 4 PK 698 7 803  
GEN,LH 4 PK 954 7 808  
FKL 4 PK 841 7 805  

02.92-12.93 9 150 6 357 
6 434 1

88-90 DKZ,DFY <XU9JAZ Kat.> 07.88-12.93 GEN,LH 4 PK 698 7 803  
GEN,LH 4 PK 954 7 808  
FKL 4 PK 841 7 805  

02.92-12.93 9 150 6 357 
6 434 1

i 16V 1,9 108 DFW <XU9J4Z Kat.> 08.90-12.93 GEN,KL 5 PK 725 7 831  
GEN,KL 5 PK 1275 7 930  
LH 10 X 550 8 003  



B358 | PEUGEOT

PEUGEOT

Bosch Automotive Aftermarket 2014 | 2015

1 987 94 ... 1 987 94 ... 1 987 94 ...

P

1.9  i 16V 1,9 116 D6C <XU9J4/K> 02.90-12.93 GEN,KL 5 PK 725 7 831  
GEN,KL 5 PK 1275 7 930  
LH 10 X 550 8 003  

1.4  [4] 1,4 55 K2D <TU3.2> 06.92-04.97 10 X 710 7 683 9 146 8 937 
i [4] 1,4 55 KDX <TU3MC Kat.> 06.92-04.97 10 X 710 7 683 9 146 8 898 1

8 937 
1.6  [4] 1,6 65/68 B2A <XU52C>; B5A <XU52C> 06.92-04.97 GEN,LH 4 PK 698 7 803  

GEN,LH 4 PK 954 7 808  
FKL 4 PK 841 7 805  
FSL,KL 6 PK 1080 7 842  
OKL 6 PK 1063 7 941  

9 150 6 357 
[15] 1,6 80 NFU <TU5JP4> 08.92-05.97 10 X 710 7 683 9 584 8 202 

8 711 1

i [4] 1,6 65 BFZ <XU5JP> 09.94-04.97 LOK 6 PK 1063 7 941  
MKO 6 PK 1100 8 437  
MLK 6 PK 1660 7 978  
OLK 6 PK 698 6 034  

Fg.-Nr. 70521463 09.94-04.97 6 434 1

09.94-04.97 9 150 6 357 
65-66 BDY <XU5M Kat.> 06.92-04.97 GEN,LH 4 PK 698 7 803  

GEN,LH 4 PK 954 7 808  
FKL 4 PK 841 7 805  
FSL,KL 6 PK 1080 7 842  
OKL 6 PK 1063 7 941  

Fg.-Nr. 70521463 06.92-04.97 6 434 1

06.92-04.97 9 150 6 357 
1.8  i [4] 1,8 74-76 LFZ <XU7JP Kat.> 06.92-04.97 LOK 6 PK 1063 7 941  

MKO 6 PK 1100 8 437  
MLK 6 PK 1660 7 978  
OLK 6 PK 698 6 034  

Fg.-Nr. 70521463 06.92-04.97 6 434 1

06.92-04.97 9 150 6 357 
L6A <XU7JP> 06.92-04.97 LOK 6 PK 1063 7 941  

MKO 6 PK 1100 8 437  
MLK 6 PK 1660 7 978  
OLK 6 PK 698 6 034  

9 150 6 357 
1.9  , i [4] 1,9 71/80/89 D2H <XU92C>; D5A <XU92C>; 06.92-04.97 GEN,LH 4 PK 698 7 803  

D6D <XU9J2> GEN,LH 4 PK 954 7 808  
FKL 4 PK 841 7 805  

9 150 6 357 
D [4] 1,9 47 DJZ <XUD9Y> 06.92-06.94 MKO 6 PK 1165 7 945  

MLK 6 PK 1698 7 548  
OLK 6 PK 737 7 932  

Fg.-Nr. 70980931 06.92-02.93 LOK 6 PK 1125 7 972  
Fg.-Nr. 70980932 02.93-06.94 LOK 6 PK 1145 7 943  

06.92-12.93 9 044 8 247 
01.94-06.94 9 044 6 359 

6 437 1

50 DJY <XUD9Y> 07.94-04.97 MKO 6 PK 1165 7 945  
MLK 6 PK 1698 7 548  
OLK 6 PK 737 7 932  

Fg.-Nr. 70980932 07.94-04.97 LOK 6 PK 1145 7 943  
07.94-04.97 9 044 6 359 

6 437 1

405
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1.9 D, D Turbo [4] 1,9 51-52/68 D8A <XUD9TE>; D9B <XUD9A> 06.92-04.97 MKO 6 PK 1165 7 945  
MLK 6 PK 1698 7 548  
OLK 6 PK 737 7 932  

Fg.-Nr. 70980931 06.92-02.93 LOK 6 PK 1125 7 972  
Fg.-Nr. 70980932 02.93-04.97 LOK 6 PK 1145 7 943  

06.92-12.93 9 044 8 247 
01.94-04.97 9 044 6 359 

D Turbo [4] 1,9 66-68 DHY <XUD9TE Kat.> 06.92-04.97 MKO 6 PK 1165 7 945  
MLK 6 PK 1698 7 548  
OLK 6 PK 737 7 932  

Fg.-Nr. 70980931 06.92-02.93 LOK 6 PK 1125 7 972  
Fg.-Nr. 70980932 02.93-04.97 LOK 6 PK 1145 7 943  

06.92-12.93 9 044 8 247 
01.94-04.97 9 044 6 359 

6 437 1

2.0  i [4] 2,0 89-91 R6D <XU10J2> 06.92-04.97 G78,LOK 6 PK 1063 7 941  
MKO 6 PK 1100 8 437  
MLK 6 PK 1660 7 978  
90A,LOK 6 PK 1080 7 842  

9 150 6 357 
i Mi16 [4] 2,0 110-118 RFT <XU10J4> 01.93-04.97 G78,LOK 6 PK 1063 7 941  

MKO 6 PK 1100 8 437  
MLK 6 PK 1660 7 978  
90A,LOK 6 PK 1080 7 842  

9 411  
i Mi16, i T16 4x4 [4] 2,0 110-118/ RFY <XU10J4>; RGZ <XU10J4TE> 09.92-04.97 G78,LOK 6 PK 1063 7 941  

144-159 MKO 6 PK 1100 8 437  
MLK 6 PK 1660 7 978  
90A,LOK 6 PK 1080 7 842  

9 411  
i, i 4x4 [4] 2,0 89-91 RFX <XU10J2 Kat.> 06.92-04.97 G78,LOK 6 PK 1063 7 941  

MKO 6 PK 1100 8 437  
MLK 6 PK 1660 7 978  
90A,LOK 6 PK 1080 7 842  

9 150 6 357 
6 409 1

1.4  [4] 1,4 55 K2D <TU3.2> 06.92-04.97 10 X 710 7 683 9 146 8 937 
i [4] 1,4 55 KDX <TU3MC Kat.> 06.92-04.97 10 X 710 7 683 9 146 8 898 1

8 937 
1.6  [4] 1,6 65-66/68 B2A <XU52C>; B5A <XU52C> 06.92-04.97 GEN,LH 4 PK 698 7 803  

GEN,LH 4 PK 954 7 808  
FKL 4 PK 841 7 805  
FSL,KL 6 PK 1080 7 842  
OKL 6 PK 1063 7 941  

9 150 6 357 
i [4] 1,6 65 BFZ <XU5JP> 09.94-04.97 LOK 6 PK 1063 7 941  

MKO 6 PK 1100 8 437  
MLK 6 PK 1660 7 978  
OLK 6 PK 698 6 034  

Fg.-Nr. 70521463 09.94-04.97 6 434 1

09.94-04.97 9 150 6 357 
65-66 BDY <XU5M Kat.> 06.92-04.97 GEN,LH 4 PK 698 7 803  

GEN,LH 4 PK 954 7 808  
FKL 4 PK 841 7 805  
FSL,KL 6 PK 1080 7 842  
OKL 6 PK 1063 7 941  

Fg.-Nr. 70521463 06.92-04.97 6 434 1

06.92-04.97 9 150 6 357 

405 Break
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1.8  i [4] 1,8 74-76 LFZ <XU7JP Kat.> 06.92-04.97 LOK 6 PK 1063 7 941  
MKO 6 PK 1100 8 437  
MLK 6 PK 1660 7 978  
OLK 6 PK 698 6 034  

Fg.-Nr. 70521463 06.92-04.97 6 434 1

06.92-04.97 9 150 6 357 
L6A <XU7JP> 06.92-04.97 LOK 6 PK 1063 7 941  

MKO 6 PK 1100 8 437  
MLK 6 PK 1660 7 978  
OLK 6 PK 698 6 034  

9 150 6 357 
1.9  , i [4] 1,9 71/80/89 D2H <XU92C>; D5A <XU92C>; 06.92-04.97 GEN,LH 4 PK 698 7 803  

D6D <XU9J2> GEN,LH 4 PK 954 7 808  
FKL 4 PK 841 7 805  

9 150 6 357 
D [4] 1,9 47 DJZ <XUD9Y> 06.92-06.94 MKO 6 PK 1165 7 945  

MLK 6 PK 1698 7 548  
OLK 6 PK 737 7 932  

Fg.-Nr. 70980931 06.92-02.93 LOK 6 PK 1125 7 972  
Fg.-Nr. 70980932 02.93-06.94 LOK 6 PK 1145 7 943  

06.92-12.93 9 044 8 247 
01.94-06.94 9 044 6 359 

6 437 1

50 DJY <XUD9Y> 07.94-04.97 MKO 6 PK 1165 7 945  
MLK 6 PK 1698 7 548  
OLK 6 PK 737 7 932  

Fg.-Nr. 70980932 07.94-04.97 LOK 6 PK 1145 7 943  
07.94-04.97 9 044 6 359 

6 437 1

D, D Turbo [4] 1,9 51-52/68 D8A <XUD9TE>; D9B <XUD9A> 06.92-04.97 MKO 6 PK 1165 7 945  
MLK 6 PK 1698 7 548  
OLK 6 PK 737 7 932  

Fg.-Nr. 70980931 06.92-02.93 LOK 6 PK 1125 7 972  
Fg.-Nr. 70980932 02.93-04.97 LOK 6 PK 1145 7 943  

06.92-12.93 9 044 8 247 
01.94-04.97 9 044 6 359 

D Turbo [4] 1,9 66-68 DHY <XUD9TE Kat.> 06.92-04.97 MKO 6 PK 1165 7 945  
MLK 6 PK 1698 7 548  
OLK 6 PK 737 7 932  

Fg.-Nr. 70980931 06.92-02.93 LOK 6 PK 1125 7 972  
Fg.-Nr. 70980932 02.93-04.97 LOK 6 PK 1145 7 943  

06.92-12.93 9 044 8 247 
01.94-04.97 9 044 6 359 

6 437 1

2.0  i [4] 2,0 89-91 R6D <XU10J2> 06.92-04.97 G78,LOK 6 PK 1063 7 941  
MKO 6 PK 1100 8 437  
MLK 6 PK 1660 7 978  
90A,LOK 6 PK 1080 7 842  

9 150 6 357 
i, i 4x4 [4] 2,0 89-91 RFX <XU10J2 Kat.> 06.92-04.97 G78,LOK 6 PK 1063 7 941  

MKO 6 PK 1100 8 437  
MLK 6 PK 1660 7 978  
90A,LOK 6 PK 1080 7 842  

9 150 6 357 
6 409 1

1.6  i [D8] 1,6 65 BFZ <XU5JP> 10.95-03.99 G78,KL 6 PK 1063 7 941  
KL 6 PK 1660 7 978  
90A,KL 6 PK 1080 7 842  

9 150 6 357 
6 434 1

406
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1.6 i [D9] 1,6 65 BFZ <XU5JP> 04.99-06.04 G78,KL 6 PK 1063 7 941  
KL 6 PK 1660 7 978  
90A,KL 6 PK 1080 7 842  

9 150 6 357 
6 434 1

1.8  i [D8] 1,8 66 LFX <XU7JB> 09.97-03.99 KL 6 PK 1080 7 842  
KL 6 PK 1660 7 978  

9 150 6 357 
6 434 1

74-76 L6A <XU7JP> 12.95-03.99 G78,KL 6 PK 1063 7 941  
KL 6 PK 1660 7 978  
90A,KL 6 PK 1080 7 842  

9 150 6 357 
6 434 1

i [D9] 1,8 66 LFX <XU7JB> 04.99-06.04 KL 6 PK 1080 7 842  
KL 6 PK 1660 7 978  

9 150 6 357 
6 434 1

74-76 L6A <XU7JP> 04.99-06.04 G78,KL 6 PK 1063 7 941  
KL 6 PK 1660 7 978  
90A,KL 6 PK 1080 7 842  

9 150 6 357 
6 434 1

i 16V [D8] 1,8 81-82 LFY <XU7JP4> 10.95-03.99 KL 6 PK 1080 7 842  
KL 6 PK 1660 7 978  

9 412 8 576 
i 16V [D9] 1,8 81-82 LFY <XU7JP4> 04.99-06.04 KL 6 PK 1080 7 842  

KL 6 PK 1660 7 978  
N05 9 412  

Org.-Nr. 8469 04.99-06.04 N14 9 412 8 576 
Org.-Nr. 8470 04.99-06.04 N14 9 412 8 275 

85 6FZ <EW7J4> 10.00-06.04 KL 6 PK 1200 8 435  
KL 6 PK 1725 7 952  

9 500 6 443 1

8 916 
1.9  D Turbo [D8] 1,9 55 DHW <XUD9SD> 06.96-03.99 KL 6 PK 1110 8 304  

KSN 6 PK 1740 8 496  
Org.-Nr. 7389 06.96-03.97 6 437 1

Org.-Nr. 7390 04.97-03.99 6 436 1

06.96-03.99 9 044 6 359 
66-68 DHX <XUD9TE>; D8B <XUD9TE> 

Org.-Nr. 6693 12.95-01.96 KL 6 PK 1100 8 437  
KSN 6 PK 1725 7 952  

Org.-Nr. 7389 12.95-03.97 6 437 1

Org.-Nr. 6694 02.96-03.99 KL 6 PK 1110 8 304  
Org.-Nr. 6994 02.96-03.99 KSN 6 PK 1740 8 496  
Org.-Nr. 7390 04.97-03.99 6 436 1

12.95-03.99 9 044 6 359 
2.0  HDi [D8] 2,0 80 RHZ <DW10ATED> 10.98-03.99 GEN,KL 6 PK 1468 6 097  

KSD 6 PK 1750 7 981  
KSN 6 PK 1740 8 496  

9 435 6 358 
6 435 1

HDi [D9] 2,0 66 RHY <DW10TD> 04.99-06.04 GEN,KL 6 PK 1468 6 097  
KSD 6 PK 1750 7 981  
KSN 6 PK 1740 8 496  

Org.-Nr. 8735 04.99-06.04 6 435 1

Org.-Nr. 8736 04.99-06.04 6 405 1

Org.-Nr. 8735 04.99-10.00 9 435 6 358 
Org.-Nr. 8736 11.00-06.04 9 435 8 269 
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2.0 HDi [D9] 2,0 79 RHS <DW10ATED/FAP> 08.01-06.04 GEN,KL 6 PK 1468 6 097  
KSD 6 PK 1750 7 981  
KSN 6 PK 1740 8 496  

9 435 6 405 1

8 269 
80 RHZ <DW10ATED> 04.99-06.04 GEN,KL 6 PK 1468 6 097  

KSD 6 PK 1750 7 981  
KSN 6 PK 1740 8 496  

Org.-Nr. 8735 04.99-10.00 9 435 6 358 
Org.-Nr. 8736 11.00-06.04 9 435 8 269 

HPi [D9] 2,0 103 RLZ <EW10D> 10.00-06.04 KL 6 PK 1200 8 435  
KL 6 PK 1725 7 952  

9 583  
i Turbo [D8] 2,0 104-110 RG... <XU10J2TE> 04.96-03.99 KL 6 PK 1165 7 945  

KL 6 PK 1605 6 029  
9 150 6 357 

6 409 1

i 16V [D8] 2,0 97-99 RFV <XU10J4R> 10.95-03.99 KL 6 PK 1165 7 945  
KL 6 PK 1605 6 029  

9 412 8 576 
R6E <XU10J4R> 12.95-03.99 KL 6 PK 1165 7 945  

KL 6 PK 1605 6 029  
9 412 8 576 

i 16V [D9] 2,0 97 RFV <XU10J4R> 04.99-06.04 6 PK 1605 6 029 9 412 8 576 
99/100 RFN <EW10J4>; RFR <EW10J4> 04.99-06.04 KL 6 PK 1200 8 435  

KL 6 PK 1725 7 952  
9 500 6 443 1

8 916 
2.1  D Turbo [D8] 2,1 80-81 P8C <XUD11BTE> 

Org.-Nr. 6693 12.95-01.96 KL 6 PK 1100 8 437  
KSN 6 PK 1725 7 952  

Org.-Nr. 6694 02.96-03.99 KL 6 PK 1110 8 304  
Org.-Nr. 6994 02.96-03.99 KSN 6 PK 1740 8 496  

12.95-03.99 8 812 8 687 
2.2  HDi [D9] 2,2 98 4HX <DW12TED4> 03.00-06.04 KSD 6 PK 1750 7 981  

KSN 6 PK 1740 8 496  
Org.-Nr. 10010 03.00-04.04 9 582 6 351 3

6 433 1

Org.-Nr. 10011 05.04-06.04 9 582 6 440 1

8 278 3

i 16V [D9] 2,2 116 3FZ <EW12J4> 04.99-06.04 KL 6 PK 1200 8 435  
KL 6 PK 1725 7 952  

Org.-Nr. 8987 04.99-06.01 9 500 8 916 
Org.-Nr. 8988 07.01-06.04 9 500 8 916 

3.0  i [D8] 3,0 140-143 XFZ <ES9J4> 08.96-03.99 KL 6 PK 1600 6 060  
9 440 8 289 

i [D9] 3,0 140-143 XFZ <ES9J4> 04.99-06.04 KL 6 PK 1600 6 060  
9 440  

150 XFX <ES9J4S> 12.99-06.04 6 PK 1590 6 096 9 440 8 289 

1.8  i [D8] 1,8 66 LFX <XU7JB> 09.97-03.99 KL 6 PK 1080 7 842  
KL 6 PK 1660 7 978  

9 150 6 357 
6 434 1

74-76 L6A <XU7JP> 10.96-03.99 G78,KL 6 PK 1063 7 941  
KL 6 PK 1660 7 978  
90A,KL 6 PK 1080 7 842  

9 150 6 357 
6 434 1

i [D9] 1,8 66 LFX <XU7JB> 04.99-06.04 KL 6 PK 1080 7 842  
KL 6 PK 1660 7 978  

9 150 6 357 
6 434 1

406 Break
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1.8 i [D9] 1,8 74-76 L6A <XU7JP> 04.99-06.04 G78,KL 6 PK 1063 7 941  
KL 6 PK 1660 7 978  
90A,KL 6 PK 1080 7 842  

9 150 6 357 
6 434 1

i 16V [D8] 1,8 81-82 LFY <XU7JP4/L3> 10.96-03.99 KL 6 PK 1080 7 842  
KL 6 PK 1660 7 978  

9 412 8 576 
i 16V [D9] 1,8 81 LFY <XU7JP4> 04.99-06.04 KL 6 PK 1080 7 842  

KL 6 PK 1660 7 978  
N05 9 412  

Org.-Nr. 8469 04.99-06.04 N14 9 412 8 576 
Org.-Nr. 8470 04.99-06.04 N14 9 412 8 275 

85 6FZ <EW7J4> 10.00-06.04 KL 6 PK 1200 8 435  
KL 6 PK 1725 7 952  

9 500 6 443 1

8 916 
1.9  D Turbo [D8] 1,9 55/66-68 DHW <XUD9SD>; DHX <XUD9TE> 10.96-03.99 KL 6 PK 1110 8 304  

KSN 6 PK 1740 8 496  
Org.-Nr. 7389 10.96-03.97 6 437 1

Org.-Nr. 7390 04.97-03.99 6 436 1

10.96-03.99 9 044 6 359 
66-68 D8B <XUD9TE> 10.96-03.99 KL 6 PK 1110 8 304  

KSN 6 PK 1740 8 496  
9 044 6 359 

2.0  HDi [D8] 2,0 80 RHZ <DW10ATED> 10.98-03.99 GEN,KL 6 PK 1468 6 097  
KSD 6 PK 1750 7 981  
KSN 6 PK 1740 8 496  

9 435 6 358 
6 435 1

HDi [D9] 2,0 66/80 RHY <DW10TD>; RHZ <DW10ATED> 04.99-06.04 GEN,KL 6 PK 1468 6 097  
KSD 6 PK 1750 7 981  
KSN 6 PK 1740 8 496  

Org.-Nr. 8735 04.99-06.04 6 435 1

Org.-Nr. 8736 04.99-06.04 6 405 1

Org.-Nr. 8735 04.99-10.00 9 435 6 358 
Org.-Nr. 8736 11.00-06.04 9 435 8 269 

79 RHS <DW10ATED/FAP> 08.01-06.04 GEN,KL 6 PK 1468 6 097  
KSD 6 PK 1750 7 981  
KSN 6 PK 1740 8 496  

9 435 6 405 1

8 269 
HPi [D9] 2,0 103 RLZ <EW10D> 10.00-06.04 KL 6 PK 1200 8 435  

KL 6 PK 1725 7 952  
9 583  

i Turbo [D8] 2,0 104-110 RG... <XU10J2TE> 10.96-03.99 KL 6 PK 1165 7 945  
KL 6 PK 1605 6 029  

9 150 6 357 
6 409 1

i 16V [D8] 2,0 97-99 RFV <XU10J4R> 10.96-03.99 KL 6 PK 1165 7 945  
KL 6 PK 1605 6 029  

9 412 8 576 
R6E <XU10J4R> 10.96-03.99 KL 6 PK 1165 7 945  

KL 6 PK 1605 6 029  
9 412 8 576 

i 16V [D9] 2,0 97 RFV <XU10J4R> 04.99-06.04 6 PK 1605 6 029 9 412 8 576 
99/100 RFN <EW10J4>; RFR <EW10J4> 04.99-06.04 KL 6 PK 1200 8 435  

KL 6 PK 1725 7 952  
9 500 6 443 1

8 916 
2.1  D Turbo [D8] 2,1 80-81 P8C <XUD11BTE> 10.96-03.99 KL 6 PK 1110 8 304  

KSN 6 PK 1740 8 496  
8 812 8 687 



B364 | PEUGEOT

PEUGEOT

Bosch Automotive Aftermarket 2014 | 2015

1 987 94 ... 1 987 94 ... 1 987 94 ...

P

2.2  HDi [D9] 2,2 98 4HX <DW12TED4> 03.00-06.04 KSD 6 PK 1750 7 981  
KSN 6 PK 1740 8 496  

Org.-Nr. 10010 03.00-04.04 9 582 6 351 3

6 433 1

Org.-Nr. 10011 05.04-06.04 9 582 6 440 1

8 278 3

i 16V [D9] 2,2 116 3FZ <EW12J4> 04.99-06.04 KL 6 PK 1200 8 435  
KL 6 PK 1725 7 952  

Org.-Nr. 8987 04.99-06.01 9 500 8 916 
Org.-Nr. 8988 07.01-06.04 9 500 8 916 

3.0  i [D8] 3,0 140-143 XFZ <ES9J4> 10.96-03.99 KL,R57 6 PK 1600 6 060  
9 440 8 289 

i [D9] 3,0 140 XFZ <ES9J4> 04.99-06.04 KL 6 PK 1600 6 060  
9 440  

150 XFX <ES9J4S> 12.99-06.04 6 PK 1590 6 096 9 440 8 289 

1.8  i 16V [D8] 1,8 81 LFY <XU7JP4/L3> 09.97-03.99 KL 6 PK 1080 7 842  
KL 6 PK 1660 7 978  

9 412 8 576 
2.0  i 16V [D8] 2,0 97-99 RFV <XU10J4R> 03.97-03.99 KL 6 PK 1165 7 945  

KL 6 PK 1605 6 029  
9 412 8 576 

i 16V [D9] 2,0 97-99 RFV <XU10J4R> 04.99-02.05 6 PK 1605 6 029 9 412 8 576 
99/100 RFN <EW10J4>; RFR <EW10J4> 04.99-02.05 KL 6 PK 1200 8 435  

KL 6 PK 1725 7 952  
9 500 6 443 1

8 916 
2.2  HDi [D9] 2,2 98 4HX <DW12TED4> 03.00-02.05 KSD 6 PK 1750 7 981  

KSN 6 PK 1740 8 496  
Org.-Nr. 10010 03.00-04.04 9 582 6 351 3

6 433 1

Org.-Nr. 10011 05.04-02.05 9 582 6 440 1

8 278 3

i 16V [D9] 2,2 116 3FZ <EW12J4> 03.02-02.05 KL 6 PK 1200 8 435  
KL 6 PK 1725 7 952  

9 500 8 916 
3.0  i [D8] 3,0 140-143 XFZ <ES9J4> 03.97-03.99 KL,R57 6 PK 1600 6 060  

9 440 8 289 
i [D9] 3,0 140 XFZ <ES9J4> 04.99-02.05 KL 6 PK 1600 6 060  

9 440  
150 XFX <ES9J4S> 12.99-02.05 6 PK 1590 6 096 9 440 8 289 

1.6  HDi [D2] 1,6 80 9H... <DV6TED4> 
Org.-Nr. 11619 05.04-09.08 MPR 6 PK 1705 7 989  
Org.-Nr. 11920 05.04-07.09 MPR 6 PK 1705 7 989  
Org.-Nr. 11620 10.08-02.11 EHL,MPR 6 PK 976 8 486  

LHH,MPR 6 PK 1715 8 453  
Org.-Nr. 11921 08.09-02.11 MPR 6 PK 1715 8 453  

05.04-02.11 9 614 8 206 
8 721 1

1.8  [D2] 1,8 85 6FZ <EW7J4> 05.04-10.05 6 PK 1705 7 989 9 500 6 443 1

8 916 
92 6FY <EW7A> 10.05-02.11 6 PK 1000 7 840 9 649 6 442 1

8 276 
2.0  [D2] 2,0 100 RFN <EW10J4> 

Org.-Nr. 10247 05.04-12.04 6 PK 1705 7 989  
Org.-Nr. 10248 01.05-11.05 6 PK 1000 7 840  

05.04-11.05 9 500 6 443 1

8 916 
103 RFJ <EW10A> 10.05-02.11 6 PK 1000 7 840 9 649 6 442 1

8 276 
HDi [D2] 2,0 100-103 RH... <DW10BTED4> 05.04-02.11 6 PK 1215 8 391 9 605 8 208 

8 727 1

406 Coupé

407
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2.0 HDi [D2] 2,0 110/120 RHE <DW10CTED4 FAP>; RHH 11.09-02.11 9 660 8 281 
<DW10CTED4 FAP>

2.2  [D2] 2,2 116 3FZ <EW12J4> 
Org.-Nr. 10247 05.04-12.04 6 PK 1705 7 989  
Org.-Nr. 10248 01.05-10.05 6 PK 1000 7 840  

05.04-10.05 9 500 6 443 1

8 916 
120 3FY <EW12J4 / L5> 10.05-06.09 6 PK 1000 7 840 9 500 6 443 1

8 916 
HDi [D2] 2,2 120-125 4H... <DW12BTED4> 05.06-07.10 9 652 8 277 

2.7  HDi [D2] 2,7 150 UHZ <DT17TED4> 09.06-06.09 6 PK 1885 7 819  
NOC,UML 8 949 
HDP 9 650 8 950 
NOC 9 659  

3.0  [D2] 3,0 155 XFV <ES9A> 
Org.-Nr. 10056 07.04-12.06 6 PK 1590 6 096  

05.04-12.06 9 440 8 289 

2.0  HDi [D2] 2,0 100-103 RHR <DW10BTED4> 07.07-06.09 6 PK 1215 8 391 9 605 8 208 
8 727 1

HDi 16V [D2] 2,0 100-110/ RH... <DW10CTED4 FAP>; RHH 07.09-12.11 9 660 8 281 
120 <DW10CTED4 FAP>  

2.2  [D2] 2,2 120 3FY <EW12J4 / L5> 10.05-06.09 6 PK 1000 7 840 9 500 6 443 1

8 916 
2.7  HDi [D2] 2,7 150 UHZ <DT17TED4> 10.05-06.09 6 PK 1885 7 819  

NOC,UML 8 949 
HDP 9 650 8 950 
NOC 9 659  

3.0  [D2] 3,0 155 XFV <ES9A> 10.05-06.09 6 PK 1590 6 096 9 440 8 289 
HDi 24V [D2] 3,0 177 X8Z <DT20C> 07.09-12.11 6 PK 1885 7 819  

NOC,UML 8 949 
HDP 9 669  
NOC 9 659  

1.6  HDi [D2] 1,6 80 9H... <DV6TED4> 
Org.-Nr. 11619 05.04-09.08 MPR 6 PK 1705 7 989  
Org.-Nr. 11920 05.04-07.09 MPR 6 PK 1705 7 989  
Org.-Nr. 11620 10.08-02.11 EHL,MPR 6 PK 976 8 486  

LHH,MPR 6 PK 1715 8 453  
Org.-Nr. 11921 08.09-02.11 MPR 6 PK 1715 8 453  

05.04-02.11 9 614 8 206 
8 721 1

1.8  [D2] 1,8 85 6FZ <EW7J4> 05.04-10.05 6 PK 1705 7 989 9 500 6 443 1

8 916 
92 6FY <EW7A> 10.05-02.11 6 PK 1000 7 840 9 649 6 442 1

8 276 
2.0  [D2] 2,0 100 RFN <EW10J4> 

Org.-Nr. 10247 05.04-12.04 6 PK 1705 7 989  
Org.-Nr. 10248 01.05-11.05 6 PK 1000 7 840  

05.04-11.05 9 500 6 443 1

8 916 
103 RFJ <EW10A> 10.05-02.11 6 PK 1000 7 840 9 649 6 442 1

8 276 
HDi [D2] 2,0 100-103 RH... <DW10BTED4> 05.04-02.11 6 PK 1215 8 391 9 605 8 208 

8 727 1

110/120 RHE <DW10CTED4 FAP>; RHH 11.09-02.11 9 660 8 281 
<DW10CTED4 FAP>

2.2  [D2] 2,2 116 3FZ <EW12J4> 
Org.-Nr. 10247 05.04-12.04 6 PK 1705 7 989  
Org.-Nr. 10248 01.05-10.05 6 PK 1000 7 840  

05.04-10.05 9 500 6 443 1

8 916 

407 Coupé

407 SW
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2.2  [D2] 2,2 120 3FY <EW12J4 / L5> 10.05-06.09 6 PK 1000 7 840 9 500 6 443 1

8 916 
HDi [D2] 2,2 120-125 4H... <DW12BTED4> 09.06-07.10 9 652 8 277 

2.7  HDi [D2] 2,7 150 UHZ <DT17TED4> 09.06-06.09 6 PK 1885 7 819  
NOC,UML 8 949 
HDP 9 650 8 950 
NOC 9 659  

3.0  [D2] 3,0 155 XFV <ES9A> 
Org.-Nr. 10056 07.04-12.06 6 PK 1590 6 096  

05.04-12.06 9 440 8 289 

1.8 1,8 62 150C <XM7A> 10.85-12.93 GEN 10 X 1175 7 645  
FSL 10 X 813 7 604  

2.0 2,0 60-71/ 106E <XN1>; 106ER <XN1A> 05.79-12.93 GEN 10 X 1175 7 645  
72-74 FSL 10 X 813 7 604  

SW8 2,0 72-74 <XN1A> 01.90-12.96 GEN 10 X 1175 7 645  
2.2  i 2,2 84/90-96 851B,851Y <ZDJL>; 851X <ZDJL Kat.> 08.83-12.93 GEN 10 X 1000 7 613  

FSL 10 X 785 7 633  
Mot.-Nr. 30138 08.83-12.93 9 014  

2.5  D 2,5 51-56 155 <XD3> 06.81-12.93 GEN,LAB 10 X 725 7 684  
GEN,LH 10 X 725 7 684  
GEN,RAB 10 X 875 7 626  

08.83-12.93 GEN,KL 10 X 750 7 632  
06.81-12.93 FKL 13 X 1000 7 617  

FSL 10 X 1050 7 640  
MLK,WP 10 X 1125 7 643  
OLK,WP 10 X 1150 7 644  

06.84-12.93 VKP 10 X 600 7 627  
D Turbo 2,5 66-70 152A, 152Y <XD3T> 10.83-12.93 GEN 10 X 750 7 632  

FKL 13 X 1000 7 617  
FSL 10 X 1050 7 640  

77 152B <XD3TE> 10.86-12.93 GEN 10 X 750 7 632  
FKL 13 X 1000 7 617  
FSL 10 X 1025 7 614  
WP 10 X 1125 7 643  

Fg.-Nr. 1965001 10.86-12.93 VKP 10 X 613 7 677  
2.8  i V6 2,8 105/122 154F <ZN3J>; 154X <ZN3J Kat.> 06.86-12.93 GEN 10 X 1050 7 640  

FKL,PZG 13 X 1375 7 622  
FSL 10 X 913 7 638  

1.6  HDi [W2] 1,6 82/84 9H... <DV6C> 10.10 SSJ 6 PK 976 8 486  
SSJ 6 PK 1020 7 817  

Org.-Nr. 12985 10.10-06.12 9 666  
Org.-Nr. 12986 07.12 9 666  

i THP, THP, VTi [W2] 1,6 85/88/ 5FH <EP6C>; 5FM <EP6CDT M>; 10.10 6 PK 906 6 027  
110/115/ 5FN <EP6CDT>; 5FS <EP6C>; 5FV <EP6CDT>  
120

2.0  HDi [W2] 2,0 100-103 RH... <DW10BTED4> 10.10 6 PK 1215 8 391 9 605 8 208 
8 727 1

100/120 RHD <DW10CTED4 FAP>; RHH 10.10 9 660 8 281 
<DW10CTED4 FAP>

HDi HYbrid4 4x4 [W2] 2,0 120-147 RHC <DW10CTED4/HYbrid> 09.11 6 PK 1080 7 842 9 660 8 281 
2.2  HDi [W2] 2,2 150 4HL <DW12C> 10.10 9 652 8 277 

2.0  HDi HYbrid4 4x4 [W2] 2,0 120-147 RHC <DW10CTED4/HYbrid> 09.11 6 PK 1080 7 842 9 660 8 281 

1.6  HDi [W2] 1,6 82/84 9H... <DV6C> 10.10 SSJ 6 PK 976 8 486  
SSJ 6 PK 1020 7 817  

Org.-Nr. 12985 10.10-06.12 9 666  
Org.-Nr. 12986 07.12 9 666  

THP, VTi [W2] 1,6 85/88/ 5FH <EP6C>; 5FM <EP6CDT M>; 10.10 6 PK 906 6 027  
110/115/ 5FN <EP6CDT>; 5FS <EP6C>; 5FV <EP6CDT>  
120

505

508

508 RXH SW

508 SW
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2.0  HDi [W2] 2,0 100-103 RH... <DW10BTED4> 10.10 6 PK 1215 8 391 9 605 8 208 
8 727 1

100/120 RHD <DW10CTED4 FAP>; RHH 10.10 9 660 8 281 
<DW10CTED4 FAP>

2.2  HDi [W2] 2,2 150 4HL <DW12C> 10.10 9 652 8 277 

2.0  [Y30] 2,0 79 R5A <XU102C> 10.89-06.94 GEN,KL 5 PK 698 7 908  
GEN,KL 5 PK 1145 8 411  

07.94-05.99 GEN,KL 5 PK 710 7 909  
GEN,KL 5 PK 1125 7 927  

10.89-05.99 FSL 10 X 1000 7 613  
10.89-01.93 9 150 8 531 
02.93-05.99 9 150 6 357 

6 409 1

84 R2A <XU102C> 10.89-06.94 GEN,KL 5 PK 698 7 908  
GEN,KL 5 PK 1145 8 411  
FSL 10 X 1000 7 613  

10.89-01.93 9 150 8 531 
02.93-06.94 9 150 6 357 

i [Y30] 2,0 79 RDZ <XU10M KAT.> 06.89-06.94 GEN,KL 5 PK 698 7 908  
GEN,KL 5 PK 1145 8 411  
FSL 10 X 1000 7 613  

06.89-01.93 9 150 8 531 
02.93-06.94 9 150 6 357 

89-90 RFZ <XU10J2 KAT.> 06.89-06.94 GEN,KL 5 PK 698 7 908  
GEN,KL 5 PK 1145 8 411  
FSL 10 X 1000 7 613  

06.89-01.93 9 150 8 531 
02.93-06.94 9 150 6 357 

6 409 1

94 R6A <XU10J2> 10.89-06.94 GEN,KL 5 PK 698 7 908  
GEN,KL 5 PK 1145 8 411  

07.94-05.99 GEN,KL 5 PK 710 7 909  
GEN,KL 5 PK 1125 7 927  

10.89-05.99 6 409 1

FSL 10 X 1000 7 613  
10.89-01.93 9 150 8 531 
02.93-05.99 9 150 6 357 

i Turbo [Y30] 2,0 104 RGY <XU10J2TE KAT.> 07.92-06.94 GEN,KL 5 PK 710 7 909  
GEN,KL 5 PK 1155 7 928  
FSL 4 PK 1028 7 861  

9 150 6 357 
6 409 1

104-110 RGX <XU10J2TE KAT.> 07.94-06.95 GEN,KL 5 PK 710 7 909  
GEN,KL 5 PK 1155 7 928  

07.95-05.99 GEN,KL 6 PK 1165 7 945  
GEN,KL 6 PK 1605 6 029  

07.94-06.95 FSL 10 X 1000 7 613  
07.94-05.99 9 150 6 357 

6 409 1

i 16V [Y30] 2,0 97-99 RFV <XU10J4R KAT.> 07.94-06.95 GEN,KL 6 PK 1080 7 842  
GEN,KL 6 PK 1660 7 978  

07.95-05.99 GEN,KL 6 PK 1165 7 945  
GEN,KL 6 PK 1605 6 029  

07.94-05.99 9 412 8 576 
R6E <XU10J4R KAT.> 07.94-06.95 GEN,KL 6 PK 1080 7 842  

GEN,KL 6 PK 1660 7 978  
07.95-05.99 GEN,KL 6 PK 1165 7 945  

GEN,KL 6 PK 1605 6 029  
07.94-05.99 9 412 8 576 

605
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2.1  D [Y30] 2,1 60-61 PJZ <XUD11A> 06.92-06.94 GEN,ABM,KL 6 PK 720 7 839  
GEN,ABM,KL 6 PK 1165 7 945  

6 PK 1190 7 818  
GEN,AG 5 PK 775 6 021  
FSL 4 PK 1028 7 861  

8 840  
P9A <XUD11A> 06.89-06.94 GEN,ABM,KL 6 PK 720 7 839  

GEN,ABM,KL 6 PK 1165 7 945  
6 PK 1190 7 818  

GEN,AG 5 PK 775 6 021  
FSL 4 PK 1028 7 861  

8 840  
D Turbo [Y30] 2,1 80-81 PHZ <XUD11ATE> 06.89-06.94 GEN,ABM,KL 6 PK 720 7 839  

GEN,ABM,KL 6 PK 1165 7 945  
GEN,AG 5 PK 775 6 021  

06.89-06.95 GEN,ABM,KL 6 PK 1190 7 818  
07.94-06.95 GEN,KL 5 PK 775 6 021  
07.95-10.96 GEN,KL 6 PK 1725 7 952  
06.89-06.94 FSL 4 PK 1028 7 861  
06.89-10.96 8 812 8 687 

P8A <XUD11ATE> 06.89-06.94 GEN,ABM,KL 6 PK 720 7 839  
GEN,ABM,KL 6 PK 1165 7 945  
GEN,AG 5 PK 775 6 021  

06.89-06.95 GEN,ABM,KL 6 PK 1190 7 818  
07.94-07.95 GEN,KL 5 PK 775 6 021  
07.95-07.95 GEN,KL 6 PK 1725 7 952  
06.89-06.94 FSL 4 PK 1028 7 861  
06.89-07.95 8 812 8 687 

P8B <XUD11ATE> 06.92-06.94 GEN,ABM,KL 6 PK 720 7 839  
GEN,ABM,KL 6 PK 1165 7 945  
GEN,AG 5 PK 775 6 021  

06.92-06.95 GEN,ABM,KL 6 PK 1190 7 818  
07.94-06.95 GEN,KL 5 PK 775 6 021  
07.95-10.96 GEN,KL 6 PK 1725 7 952  
06.92-06.94 FSL 4 PK 1028 7 861  
06.92-10.96 8 812 8 687 

P8C <XUD11BTE> 07.94-06.95 GEN,ABM,KL 6 PK 1190 7 818  
GEN,KL 5 PK 775 6 021  

07.95-05.99 GEN,KL 6 PK 1100 8 437  
GEN,KL 6 PK 1725 7 952  

07.94-06.95 FSL 3 PK 630 7 881  
07.94-05.99 8 812 8 687 

2.5  D Turbo [Y30] 2,5 94-96 THY <DK5ATE> 07.94-05.99 GEN,KL 6 PK 1200 8 435  
Fg.-Nr. 7143 07.94-06.96 WP 4 PK 945 7 846  
Fg.-Nr. 7144 07.96-05.99 WP 3 PK 946 7 576  

07.94-05.99 NOC 9 188 8 564 
3.0  i [Y30] 3,0 123 SFZ <ZPJ KAT.> 10.89-10.93 GEN,KL 5 PK 1390 7 864  

08.92-10.93 GEN,KL 5 PK 955 7 849  
123-125 UFZ <ZPJ KAT.> 07.93-05.99 GEN,KL 5 PK 955 7 849  

GEN,KL 5 PK 1390 7 864  
125 S6A <ZPJ> 10.89-10.93 GEN,KL 5 PK 1390 7 864  

08.92-10.93 GEN,KL 5 PK 955 7 849  
140-143 XFZ <ES9J4> 03.97-05.99 6 PK 1600 6 060 9 440  

i 24V [Y30] 3,0 147 SKZ <ZPJ4 KAT.> 06.90-09.93 GEN,KL 5 PK 1450 8 480  
08.92-09.93 GEN,KL 5 PK 955 7 849  

UKZ <ZPJ4 KAT.> 07.93-05.99 GEN,KL 5 PK 955 7 849  
GEN,KL 5 PK 1450 8 480  

2.0  HDi [Z8] 2,0 79/80 RHS <DW10ATED/FAP>; RHZ <DW10ATED> 03.00-11.04 6 PK 1740 8 496 9 435 6 405 1

8 269 
HDi [Z9] 2,0 79 RHS <DW10ATED/FAP> 12.04-12.07 6 PK 1743 8 360 9 435 6 405 1

8 269 

607
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2.0 HDi [Z9] 2,0 100 RH... <DW10BTED4> 03.06-12.09 6 PK 1215 8 391 9 605 8 208 
8 727 1

i 16V [Z8] 2,0 100 RFN <EW10J4> 03.00-11.04 6 PK 1705 7 989 9 500 6 443 1

8 916 
2.2  [Z9] 2,2 116/120 3FY <EW12J4>; 3FZ <EW12J4> 12.04-12.07 FL5 6 PK 1705 7 989  

FL5 6 PK 1000 7 840  
9 500 6 443 1

8 916 
HDi [Z8] 2,2 98 4HX <DW12TED4> 03.00-11.04 6 PK 1740 8 496  

Org.-Nr. 10010 03.00-04.04 9 582 6 351 3

6 433 1

Org.-Nr. 10011 05.04-11.04 9 582 6 440 1

8 278 3

HDi [Z9] 2,2 98 4HX <DW12TED4> 
Org.-Nr. 10247 12.04-12.04 6 PK 1740 8 496  
Org.-Nr. 10248 01.05-12.07 6 PK 1743 8 360  

12.04-12.07 9 582 6 440 1

8 278 3

125 4H... <DW12BTED4> 05.06-04.09 9 652 8 277 
i 16V [Z8] 2,2 116 3FZ <EW12J4> 03.00-11.04 6 PK 1705 7 989 9 500 8 916 

2.7  HDi [Z9] 2,7 150 UHZ <DT17TED4> 12.04-12.10 6 PK 1885 7 819  
NOC,UML 8 949 
HDP 9 650 8 950 
NOC 9 659  

3.0  [Z9] 3,0 155 XFV <ES9A> 12.04-01.09 6 PK 1590 6 096 9 440 8 289 
i [Z8] 3,0 152-154 XFX <ES9J4S> 03.00-11.04 6 PK 1590 6 096 9 440 8 289 

1.8  i [U60] 1,8 73 LFW <XU7JP> 07.95-08.02 F90,KL 6 PK 1080 7 842  
G78,KL 6 PK 1063 7 941  
KL 6 PK 1660 7 978  

9 150 6 357 
6 434 1

1.9  D Turbo [U60] 1,9 66-68 DHX <XUD9TE>; D8B <XUD9TE> 12.94-08.02 KL 6 PK 1740 8 496  
Org.-Nr. 6778 12.94-06.95 KL 6 PK 1110 8 304  
Org.-Nr. 7389 12.94-03.97 6 437 1

Org.-Nr. 6779 07.95-08.02 KL 6 PK 1100 8 437  
Org.-Nr. 7390 04.97-08.02 6 436 1

12.94-08.02 9 044 6 359 
2.0  HDi [U60] 2,0 80 RHZ <DW10ATED> 08.99-08.02 GEN,KL 6 PK 1468 6 097  

KSD 6 PK 1750 7 981  
KSN 6 PK 1740 8 496  

9 435 6 358 
6 435 1

81 RHW <DW10ATED4/L4> 06.00-08.02 KL 6 PK 1468 6 097  
KSD 6 PK 1750 7 981  
KSN 6 PK 1740 8 496  

9 585 6 366 
6 430 1

i [U60] 2,0 89-90 RFU <XU10J2> 06.94-08.02 F90,KL 6 PK 1080 7 842  
G78,KL 6 PK 1063 7 941  
KL 6 PK 1660 7 978  

9 150 6 357 
6 409 1

i Turbo [U60] 2,0 108-110 RGX <XU10J2TE> 
Fg.-Nr. 7389 06.94-03.97 GEN,KL 6 PK 1660 7 978  

F80,F90,KL 6 PK 1080 7 842  
70A,KL 6 PK 1063 7 941  

Fg.-Nr. 7390 04.97-08.02 KL 6 PK 1165 7 945  
KL 6 PK 1605 6 029  

06.94-08.02 9 150 6 357 
6 409 1

806
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2.0 i 16V [U60] 2,0 97-99 RFV <XU10J4R> 05.98-09.00 KL 6 PK 1165 7 945  
KL 6 PK 1605 6 029  

9 412 8 576 
100 RFN <EW10J4> 09.00-08.02 KL 6 PK 1185 6 063  

KL 6 PK 1705 7 989  
9 500 6 443 1

8 916 
2.1  D Turbo [U60] 2,1 80-81 P8C <XUD11BTE> 04.96-08.00 KL 6 PK 1100 8 437  

KL 6 PK 1740 8 496  
8 812 8 687 

2.0  HDi [V2] 2,0 81 RH... <DW10ATED4/FAP> 06.02-12.06 6 PK 1740 8 496 9 585 6 366 
6 430 1

RHW <DW10ATED4> 06.02-12.06 6 PK 1740 8 496 9 585 6 366 
6 430 1

88/100 RHK <DW10UTED4>; RHR <DW10BTED4> 03.06-05.10 6 PK 1215 8 391 9 605 8 208 
8 727 1

100/120 RHD <DW10CB PEF DTR>; RHH 06.10 9 660 8 281 
<DW10CTED4 FAP>

i 16V [V2] 2,0 100 RFN <EW10J4> 06.02-05.06 6 PK 1705 7 989 9 500 6 443 1

8 916 
103 RFJ <EW10A> 10.05-05.10 6 PK 1000 7 840 9 649 6 442 1

8 276 
2.2  HDi [V2] 2,2 94 4HW <DW12TED4/FAP> 06.02-07.06 6 PK 1740 8 496  

Org.-Nr. 10010 06.02-04.04 9 582 6 351 3

6 433 1

Org.-Nr. 10011 05.04-07.06 9 582 6 440 1

8 278 3

120-125 4H... <DW12BTED4> 09.07-05.10 8 277 
i 16V [V2] 2,2 116 3FZ <EW12J4> 06.02-05.06 6 PK 1705 7 989 9 500 6 443 1

8 916 
3.0  i [V2] 2,9 152 XFW <ES9J4S> 06.02-05.06 9 440  

1.4  [A8] 1,4 54 KFV <TU3A/L5> 10.05-02.11 KL 6 PK 730 8 428  
9 587 8 918 

KFV <TU3JP> 04.05-02.11 KL 6 PK 730 8 428  
9 587 8 725 1

8 918 
65 KFU <ET3J4> 10.05-08.07 KL 6 PK 730 8 428  

9 634 8 212 
HDi [A8] 1,4 50 8HX <DV4TD> 04.05-01.09 KL 6 PK 800 8 342  

KL 6 PK 976 8 486  
9 585 8 717 1

8 906 
8HZ <DV4TD/CEE2000> 04.05-01.09 KL 6 PK 800 8 342  

KL 6 PK 976 8 486  
9 585 8 906 

1.6  [A8] 1,6 80 NFU <TU5JP4> 04.05-02.11 KL 6 PK 730 8 428  
Org.-Nr. 11256 10.07-02.11 KL 6 PK 1070 6 062  

04.05-02.11 9 584 8 202 
8 711 1

HDi [A8] 1,6 80 9HZ <DV6TED4> 
Org.-Nr. 11074 04.07-02.11 KL 6 PK 800 8 342  

KL 6 PK 976 8 486  
03.07-02.11 9 614 8 206 

8 721 1

1.2  VTi [A94] 1,2 60 HMZ <EB2> 03.13 GEN,KL 6 PK 1070 6 062  
1.4  HDi [A94] 1,4 50 8H... <DV4C> 03.13 8 717 1

KL 6 PK 800 8 342  
KL 6 PK 976 8 486  

1.6  HDi [A94] 1,6 68/84 9HD <DV6C>; 9HP <DV6DTED> 03.13 6 PK 1020 7 817 9 666  
VTi [A94] 1,6 88 5FS <EP6C> 03.13 KL 6 PK 906 6 027  

807
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1.6  , THP, VTi [T8] 1,6 88/110/ 5FE <EP6CDT MD>; 5FM <EP6CDT M>; 05.09 6 PK 906 6 027  
115/120 5FS <EP6C>; 5FV <EP6CDT>; 5FW <EP6>;  

5FX <EP6DT>
HDi [T8] 1,6 80 9HZ <DV6TED4/FAP> 05.09 6 PK 976 8 486 9 614 8 206 

8 721 1

82 9HR <DV6C> 11.09 SSJ 6 PK 976 8 486  
SSJ 6 PK 1020 7 817  

Org.-Nr. 12978 11.09-05.12 9 666  
Org.-Nr. 12979 06.12 9 666  

84 9HD <DV6C> 09.12 SSJ 6 PK 976 8 486  
SSJ 6 PK 1020 7 817  

9 666  
2.0  HDi [T8] 2,0 100/110/ RHD <DW10CB PEF DTR>; RHE 05.09 9 660 8 281 

120 <DW10CTED4 FAP>; RHH  
<DW10CTED4 FAP>

HDi HYbrid4 4x4 [T8] 2,0 120-147 RHC <DW10CTED4/HYbrid> 09.10 6 PK 1080 7 842 9 660 8 281 

2.2  HDi 4x4 [I3] 2,2 115 4HN <DW12METED4 /FAP> 09.07-11.12 6 PK 1743 8 360 9 652 8 277 

1.6  HDi, HDi 4x4 [J3] 1,6 82/84 9HD <DV6C>; 9HR <DV6C> 
Org.-Nr. 12978 03.12-05.12 9 666  
Org.-Nr. 12979 06.12 9 666  

1.6  [T8] 1,6 88 5FS <EP6C> 09.09 KL 6 PK 906 6 027  
5FW <EP6> 09.09 KL 6 PK 906 6 027  

HDi [T8] 1,6 80 9HZ... <DV6TED4/FAP> 09.09-12.10 KL 6 PK 800 8 342  
KL 6 PK 976 8 486  

9 614 8 206 
8 721 1

82 9HR <DV6C> 11.09-12.13 KL,SSJ 6 PK 800 8 342  
KL,SSJ 6 PK 976 8 486  
SSJ 6 PK 1020 7 817  

Org.-Nr. 12978 11.09-05.12 9 666  
Org.-Nr. 12979 06.12-12.13 9 666  

84 9HD <DV6C> 09.12 KL,SSJ 6 PK 800 8 342  
KL,SSJ 6 PK 976 8 486  
SSJ 6 PK 1020 7 817  

9 666  
HTP [T8] 1,6 110/120 5FE <EP6CDT MD>; 5FM <EP6CDT M> 09.12 6 PK 906 6 027  
THP [T8] 1,6 115 5FV <EP6CDT> 09.09 6 PK 906 6 027  

2.0  HDi [T8] 2,0 100/110/ RHD <DW10CB PEF DTR>; RHE 09.09 9 660 8 281 
120 <DW10CTED4 FAP>; RHH  

<DW10CTED4 FAP>

3.0  LX 3,0 104 EFA 09.88-08.95 GEN,90A 5 PK 1815 8 482  
08.89-08.95 8 782  

2.5  [986] 2,5 150 M96.20 10.96-08.99 KL 6 PK 1930 6 005  

3.4  24V Carrera, 24V 3,4 220 M96.01; M96.02; M96.04 09.97-08.01 KL 6 PK 1930 6 005  
Carrera 4 [996]

3.6  Carrera [993] 3,6 200 M64.0... 09.93-08.95 GEN 10 X 763 7 687  
FKL 13 X 1075 7 657  
KUE 10 X 775 7 603  

3008

4007

4008

5008

PLYMOUTH

Acclaim

PORSCHE

Boxster

911
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3.6  Carrera [993] 3,6 210 M64.2... 09.95-08.97 GEN 10 X 763 7 687  
FKL 13 X 1075 7 657  
KUE 10 X 775 7 603  

Carrera, Carrera 4 3,6 235-239 M96.05 08.04-05.08 6 PK 2120 7 821  
[997]
Carrera, Carrera 4, 3,6 235/254 M96.03 09.01-07.04 KL 6 PK 1930 6 005  
Carrera 4S [996]
Carrera 2, Carrera 4 3,6 184 M64.0...; M64.01 09.89-08.93 GEN 10 X 763 7 687  
[964] FKL 13 X 1075 7 657  

KUE 10 X 775 7 603  
Carrera 2RS [964] 3,6 191 M64.03 08.91-08.93 GEN 10 X 763 7 687  

KUE 10 X 775 7 603  
Carrera 4 [993] 3,6 200 M64.05 09.94-08.95 GEN 10 X 775 7 603  

FKL 13 X 1075 7 657  
210 M64.21 09.95-08.97 GEN 10 X 775 7 603  

FKL 13 X 1075 7 657  
Carrera 4S [993] 3,6 210 M64.21 09.95-08.97 GEN 10 X 775 7 603  

FKL 13 X 1075 7 657  
KUE 10 X 775 7 603  

Turbo [964] 3,6 265 M64.50 02.93-08.93 GEN 10 X 785 7 633  
FKL 6 PK 1555 7 949  

Turbo, Turbo GT2 3,6 300/316 M64.60; M64.60R 01.95-08.97 FKL 13 X 1075 7 657  
Carrera [993] KUE 10 X 763 7 687  

3.8  Carrera RS [993] 3,8 200-221 M64.20 09.94-08.97 GEN 10 X 763 7 687  
FKL 13 X 1075 7 657  
KUE 10 X 775 7 603  

Carrera S, Carrera 4S 3,8 261 M97.01 08.04-05.08 6 PK 2120 7 821  
[997]

3.4  24V Carrera, 24V 3,4 220 M96.01; M96.02 02.98-08.99 KL 6 PK 1930 6 005  
Carrera 4 [996]

3.6  Carrera, Carrera 4 3,6 235-239 M96.05 08.04-05.08 6 PK 2120 7 821  
[997]
Carrera, Carrera 4, 3,6 235/254 M96.03 09.01-07.04 KL 6 PK 1930 6 005  
Carrera 4S [996]

3.8  Carrera S, Carrera 4S 3,8 261 M97.01 04.05-05.08 6 PK 2120 7 821  
[997]

3.6  [993] 3,6 210 M64.2... 09.95-08.97 GEN 10 X 763 7 687  
FKL 13 X 1075 7 657  
KUE 10 X 775 7 603  

Carrera [996] 3,6 235/254 M96.03 12.01-07.04 KL 6 PK 1930 6 005  
4 [993] 3,6 210 M64.21 09.95-08.97 GEN 10 X 775 7 603  

FKL 13 X 1075 7 657  
3.8  4S [997] 3,8 261 M97.01 08.06-05.08 6 PK 2120 7 821  

5.4  GTS 5,4 257 M28... 08.91-11.95 GEN,AG 6 PK 875 8 430  
FKL 13 X 1075 7 657  
FSL 13 X 1000 7 617  
LUF 13 X 950 7 615  

3.0 3,0 176 M44.4... 08.91-11.95 GEN,KL 6 PK 720 7 839  
GEN,KL 6 PK 1000 7 840  
FSL 10 X 950 7 601  

1.6  i 1,6 82 S4PH <Campro> 02.04 GEN 6 PK 1675 7 979  

1.3  i [C90 CC0] 1,3 55 4G13B Euro I 12.95-06.99 GEN 4 PK 875 7 897  
i [C90 CC1] 1,3 55 4G13 Euro II 12.95-06.99 GEN 4 PK 875 7 897  

911 Cabriolet

911 Targa

928

968

PROTON

GEN2

Persona
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1.5  i [C90 CC1] 1,5 66 4G15 <Euro II> 12.95 GEN 4 PK 875 7 897  
i 12V [C90 CC0] 1,5 66 4G15 Euro I 11.94-12.97 GEN 4 PK 875 7 897  

1.6  i 16V [C90 CC0] 1,6 83 4G92 Euro I 11.94-06.97 GEN 4 PK 775 7 891  
FSL 5 PK 950 8 400  

8 832 8 016 
i 16V [C90 CC1] 1,6 70 4G92 Euro II <SOHC> 12.95-06.99 GEN 4 PK 775 7 891  

FSL 5 PK 950 8 400  
8 832 8 016 

1.8  i [C90 CC1] 1,8 4G93 SOHC 12.95 GEN,MLK 4 PK 775 7 891  
FSL 5 PK 950 8 400  

8 826  
i 16V [C90 CC1] 1,8 85 4G93 03.96 GEN,MLK 4 PK 760 8 337  

FSL 5 PK 950 8 400  
2.0  D, D Turbo [C90 CC1] 2,0 50/60 4D68 12.95 FSL 4 PK 640 8 330  

AGW 8 780 6 316 
NOC 9 429 6 506 

1.6  i [CF1] 1,6 76 4G18 S4 09.00 9 536  
i CAMPRO [CF1] 1,6 76 S4PH <Campro DOHC 16V> 02.07 GEN 6 PK 1675 7 979  

1.8  i (AT), i (MT) [CF2] 1,8 88 MOT F4P-260; MOT F4P-261 03.02 8 216 

1.5 1,5 63-66 4G15 05.93-08.95 GEN,WP 4 PK 875 7 897  

2.0  16V Turbo [XEO] 2,0 120 F4R 760; F4R 761 09.01-12.03 VEA 6 456 1

6 PK 1795 7 953 9 637 8 216 
2.2  DCI [XEO] 2,2 110 G9T 712 12.01-12.03 6 PK 1775 6 035 9 573 8 915 
3.0  V6 24V [XEO] 3,0 152 L7X 720; L7X 721; L7X 722 09.01-12.03 6 PK 1590 6 096 9 440 8 289 

1.5  dCi [J5] 1,5 66 K9K 608; K9K 609 01.13 KL 6 PK 1205 7 577  

1.1  [X57] 1,1 35-36 C1E 700 06.90-03.96 10 X 1140 7 682  
1.2  [X57] 1,2 40-44 E5F 710 06.90-03.96 GEN,KL 10 X 685 7 676  

GEN,KL 3 PK 715 7 844  
FKL,LH 4 PK 1075 8 361  
FSL,KL 3 PK 830 6 065  
FSL,KL 4 PK 1213 6 007  

9 080 8 764 1

8 932 
E5F 716 06.90-02.98 GEN,KL 10 X 685 7 676  

GEN,KL 3 PK 715 7 844  
FKL,LH 4 PK 1075 8 361  
FSL,KL 3 PK 830 6 065  
FSL,KL 4 PK 1213 6 007  

9 080 8 932 
i [X57] 1,2 40 C3G 700,720 09.95-03.96 GEN 10 X 1140 7 682  

E7F 750 Kat. 01.94-03.96 GEN,KL 10 X 685 7 676  
GEN,KL 3 PK 715 7 844  
FKL,LH 4 PK 1075 8 361  
FSL,KL 3 PK 830 6 065  
FSL,KL 4 PK 1213 6 007  

9 080 8 932 
40-44 D7F 730 04.96-02.98 GEN 4 PK 735 7 890  

FKL 5 PK 915 7 868  
FSL 5 PK 875 7 829  
VEA 6 423 1

9 438 8 936 

Waja

Wira Aeroback

RENAULT

Avantime

Captur

Clio I
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1.2 i [X57] 1,2 40/44 E7F 706 Kat.; E7F 708; E7F 708 Kat. 06.90-02.98 GEN,KL 10 X 685 7 676  
GEN,KL 3 PK 715 7 844  
FKL,LH 4 PK 1075 8 361  
FSL,KL 3 PK 830 6 065  
FSL,KL 4 PK 1213 6 007  

9 080 8 764 1

8 932 
44 E7F 700 Kat. 06.90-03.96 GEN,KL 10 X 685 7 676  

GEN,KL 3 PK 715 7 844  
FKL,LH 4 PK 1075 8 361  
FSL,KL 3 PK 830 6 065  
FSL,KL 4 PK 1213 6 007  

9 080 8 764 1

8 932 
E7F 704 Kat. 07.92-03.94 GEN,KL 10 X 685 7 676  

GEN,KL 3 PK 715 7 844  
FKL,LH 4 PK 1075 8 361  
FSL,KL 3 PK 830 6 065  
FSL,KL 4 PK 1213 6 007  

9 080 8 932 
1.4  [X57] 1,4 55-57 E6J 712,713; E6J 718; E6J 760 06.90-02.98 GEN,KL 10 X 685 7 676  

GEN,KL 3 PK 715 7 844  
FKL,LH 4 PK 1075 8 361  
FSL,KL 3 PK 830 6 065  
FSL,KL 4 PK 1213 6 007  

9 080 8 932 
i [X57] 1,4 55 E7J 754 Kat. 01.94-02.98 GEN,KL 10 X 685 7 676  

GEN,KL 3 PK 715 7 844  
FKL,LH 4 PK 1075 8 361  
FSL,KL 3 PK 830 6 065  
FSL,KL 4 PK 1213 6 007  

9 080 8 932 
55-57 E7J 718,719 Kat. 06.90-03.96 GEN,KL 10 X 685 7 676  

GEN,KL 3 PK 715 7 844  
FKL,LH 4 PK 1075 8 361  
FSL,KL 3 PK 830 6 065  
FSL,KL 4 PK 1213 6 007  

9 080 8 764 1

8 932 
55-58 E7J 756,757 Kat. 04.90-02.98 GEN,KL 10 X 685 7 676  

GEN,KL 3 PK 715 7 844  
FKL,LH 4 PK 1075 8 361  
FSL,KL 4 PK 1213 6 007  

9 080 8 764 1

8 932 
55-59 E7J 601 Kat.; E7J 710,711 Kat.; E7J 716 06.90-02.98 GEN,KL 10 X 685 7 676  

Kat. GEN,KL 3 PK 715 7 844  
FKL,LH 4 PK 1075 8 361  
FSL,KL 4 PK 1213 6 007  

9 080 8 932 
1.7  [X57] 1,7 66-68 F2N 770 06.90-03.96 GEN,LH 5 PK 850 7 847  

GEN,LH 6 PK 1063 7 941  
GEN,MLK 6 PK 1190 7 818  

9 032 8 933 
1.8  i [X57] 1,8 65-70 F3P 710 Kat. 06.90-03.96 GEN,LH 5 PK 850 7 847  

06.90-02.98 GEN,LH 6 PK 1063 7 941  
01.93-02.98 GEN,MLK 6 PK 1165 7 945  
04.96-02.98 GEN,LH 6 PK 850 6 011  
06.90-02.98 9 032 8 933 

65-70/ F3P 712 Kat.; F3P 714 Kat. 06.90-03.96 GEN,LH 5 PK 850 7 847  
80-81 GEN,LH 6 PK 1063 7 941  

01.93-03.96 GEN,MLK 6 PK 1165 7 945  
06.90-03.96 9 032 8 933 
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1.8  i [X57] 1,8 66 F3P 744,745 Kat.; F3P 745 Kat. 09.96-02.98 GEN,LH 6 PK 1063 7 941  
GEN,MLK 6 PK 1165 7 945  

9 032 8 933 
F3P 754,755 Kat. 01.94-02.98 GEN,LH 6 PK 1063 7 941  

GEN,MLK 6 PK 1165 7 945  
9 032 8 933 

F3P 755 Kat. 01.94-03.96 GEN,LH 5 PK 850 7 847  
01.94-02.98 GEN,LH 6 PK 1063 7 941  

GEN,MLK 6 PK 1165 7 945  
9 032 8 933 

79-81 F3P 748 09.96-02.98 GEN,LH 6 PK 850 6 011  
GEN,LH 6 PK 1063 7 941  
GEN,MLK 6 PK 1165 7 945  

9 032 8 933 
F3P 758 09.96-12.97 GEN,LH 6 PK 850 6 011  

GEN,LH 6 PK 1063 7 941  
GEN,MLK 6 PK 1165 7 945  

9 032 8 933 
80-81 F3P 758 Kat. 01.94-03.96 GEN,LH 5 PK 850 7 847  

01.94-02.98 GEN,LH 6 PK 1063 7 941  
GEN,MLK 6 PK 1165 7 945  

04.96-02.98 GEN,LH 6 PK 850 6 011  
01.94-02.98 9 032 8 933 

i 16V [X57] 1,8 99-103 F7P 720; F7P 722 Kat. 03.91-03.96 6 PK 1015 7 816 8 819 8 553 
1.9  D [X57] 1,9 47 F8Q 672 09.96-02.98 6 PK 894 7 935 9 472 8 680 

F8Q 676 04.96-02.98 6 PK 894 7 935  
04.96-08.96 9 089 8 533 
09.96-02.98 9 472 8 680 

6 PK 894 7 935  
F8Q 678 10.94-02.98 6 PK 894 7 935  

10.94-08.96 9 089 8 533 
09.96-02.98 9 472 8 680 

F8Q 692; F8Q 696 09.96-02.98 6 PK 894 7 935 9 472 8 680 
F8Q 732 06.90-02.98 6 PK 894 7 935 9 089 8 533 

47-48 F8Q 714 07.92-02.98 6 PK 894 7 935  
07.92-08.96 9 089 8 533 
09.96-02.98 9 472 8 680 

F8Q 730 07.92-02.98 6 PK 894 7 935  
06.90-03.96 6 PK 894 7 935 9 089 8 533 
07.92-08.96 9 089 8 533 
09.96-02.98 9 472 8 680 

2.0  i Williams [X57] 2,0 108-110 F7R 700 07.92-03.96 6 PK 1015 7 816 8 819 8 553 

1.0  i [BB./CB./SB.] 1,0 43 D7D 760 03.99-04.00 GEN 4 PK 735 7 890  
05.00-11.04 GEN 3 PK 740 7 572  
03.99-04.00 FKL 5 PK 915 7 868  
05.00-11.04 FKL 4 PK 925 8 350  
03.99-11.04 9 438 8 936 

i 16V [BB./CB./SB.] 1,0 50 D4D 700 06.01-11.04 GEN 3 PK 740 7 572  
FKI 4 PK 925 8 350  
MLK 4 PK 1538 8 364  
OKL 4 PK 915 7 901  

9 518 6 365 
D4D 706 12.04-10.07 4 PK 1538 8 364 9 518 6 365 

1.2  [BB./CB./SB.] 1,2 43 D7F 726 04.00 GEN 3 PK 740 7 572  
10.99-03.00 MKO 5 PK 915 7 868  

MLK 5 PK 1515 6 057  
04.00 MKO 4 PK 925 8 350  

MLK 4 PK 1538 8 364  
OKL 4 PK 915 7 901  

10.99 9 438 8 936 

Clio II
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1.2  [BB./CB./SB.] 1,2 43 D7F766 01.01 GEN 3 PK 740 7 572  
FKI 4 PK 925 8 350  
OKL 4 PK 915 7 901  

9 438 8 936 
i [BB./CB./SB.] 1,2 43 D7F 720 03.98-09.99 GEN 4 PK 735 7 890  

04.00-10.07 GEN 3 PK 740 7 572  
03.98-03.00 MKO 5 PK 915 7 868  

MLK 5 PK 1515 6 057  
OKL 5 PK 875 7 829  

03.98-10.07 VEA 6 423 1

04.00-10.07 MKO 4 PK 925 8 350  
MLK 4 PK 1538 8 364  
OKL 4 PK 915 7 901  

03.98-10.07 9 438 8 936 
D7F 722 04.00-10.07 GEN 3 PK 740 7 572  

10.99-03.00 OKL 5 PK 875 7 829  
04.00-10.07 OKL 4 PK 915 7 901  
10.99-10.07 9 438 8 936 

D7F 744 03.98-10.07 GEN 3 PK 740 7 572  
OKL 4 PK 915 7 901  

9 438 8 936 
D7F 764 03.98-10.07 GEN 3 PK 740 7 572  

FSL 4 PK 915 7 901  
9 438 8 936 

i [BB/CB/SB] 1,2 43 D7F 746 03.98-10.07 GEN 3 PK 740 7 572  
FKI 4 PK 925 8 350  
MLK 4 PK 1538 8 364  
OKL 4 PK 915 7 901  

9 438 8 936 
i 16V [BB./CB./SB.] 1,2 55 D4F 706; D4F 712 03.00-03.04 GEN,KL 3 PK 740 7 572  

GEN,KL 3 PK 750 8 363  
FKI 4 PK 925 8 350  
MLK 4 PK 1538 8 364  
OKL 4 PK 915 7 901  

9 518 6 365 
D4F 728 04.04-10.07 GEN 3 PK 740 7 572  

FKL 4 PK 925 8 350  
9 518 6 365 

16V [BB./CB./SB.] 1,2 55 D4F 722 10.03 GEN 3 PK 740 7 572  
FKL 4 PK 925 8 350  

9 518 6 365 
6 439 1

1.4  i [BB./CB./SB.] 1,4 55 E7J 634; E7J 635 03.99-10.07 KL 5 PK 1110 7 926  
5RH,KL 5 PK 1750 6 045  

9 437 8 250 
E7J 780 03.98-10.07 FKL,FSL 4 PK 1238 6 003  

FSL,KL 4 PK 995 6 058  
9 437 8 250 

K7J 700 10.00-10.07 KL 5 PK 1110 7 926  
5RH,KL 5 PK 1750 6 045  

9 437 8 250 
i 16V [BB./CB./SB.] 1,4 70 K4J 710; K4J 711 05.00-10.07 KL 5 PK 1110 7 926  

5RH,KL 5 PK 1750 6 045  
9 630 8 229 

K4J 713 10.99-10.07 KL 5 PK 1110 7 926  
5RH,KL 5 PK 1750 6 045  

9 630 8 229 
K4J 715 05.00-10.07 9 630 8 229 

70-72 K4J 712 10.99-10.07 KL 5 PK 1110 7 926  
5RH,KL 5 PK 1750 6 045  

9 630 8 229 
8 765 1
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1.5  dCi [BB./CB./SB.] 1,5 47 K9K 740 04.07 TW 6 PK 1130 8 440  
6 PK 1200 8 435  

9 565 6 441 1

8 948 
48 K9K 700 06.01-04.04 6 415 1

06.01-10.07 KL 5 PK 1135 8 410  
KL 5 PK 1195 8 413  

05.04-10.07 6 441 1

06.01-10.07 9 565 8 948 
K9K 704 06.01-04.04 6 415 1

06.01-10.07 KL 5 PK 1135 8 410  
KL 5 PK 1195 8 413  

05.04-10.07 6 441 1

06.01-10.07 9 565 8 948 
50/74 K9K 712; K9K 714 03.03-10.07 KL 5 PK 1135 8 410  

KL 5 PK 1195 8 413  
9 565 6 441 1

8 948 
60 K9K 702 06.01-10.07 KL 5 PK 1135 8 410  

KL 5 PK 1195 8 413  
9 565 6 441 1

8 948 
K9K 710 06.01-10.07 KL 5 PK 1135 8 410  

KL 5 PK 1195 8 413  
9 565 8 948 

62 K9K 718 02.07 6 PK 1200 8 435 9 565 6 441 1

8 948 3

1.6  i [BB./CB./SB.] 1,6 66 K7M 744; K7M 745 03.98-10.07 LHK 4 PK 1238 6 003  
OKL 4 PK 995 6 058  

9 437 8 250 
8 515 1

66/81 K4M 736; K4M 740; K4M 742; K4M 743; 10.99-10.07 KL 5 PK 1110 7 926  
K4M 744; K4M 746 5RH,KL 5 PK 1750 6 045  

9 630 8 229 
i [BB/CB/SB] 1,6 66 K4M 745 01.01-10.07 KL 5 PK 1110 7 926  

5RH,KL 5 PK 1750 6 045  
9 630 8 229 

i 16V [BB./CB./SB.] 1,6 79 K4M 708 08.00-10.07 KL 5 PK 1110 7 926  
5RH,KL 5 PK 1750 6 045  

9 630 8 229 
8 765 1

K4M 748 06.98-10.07 KL 5 PK 1110 7 926  
5RH,KL 5 PK 1750 6 045  

9 630 8 229 
8 765 1

1.9  D [BB./CB./SB.] 1,9 47-48 F8Q 630; F8Q 632 03.98-10.07 LOK 6 PK 1400 6 059  
MLK 6 PK 1185 6 063  
OLK 6 PK 894 7 935  

9 472 6 330 
F8Q 662 03.98-10.07 LH 6 PK 894 7 935  

LH 6 PK 1400 6 059  
9 472 6 330 

D DTI [BB./CB./SB.] 1,9 59 F9Q 780 03.99-10.07 KL 6 PK 1125 7 972  
KL 6 PK 1215 8 391  
ZNW 8 256 

9 567  
D DTI [BB/CB/SB] 1,9 59 F9Q 782 08.00-10.07 KL 6 PK 1125 7 972  

KL 6 PK 1215 8 391  
ZNW 8 256 

9 567  
2.0  16V [BB./CB./SB.] 2,0 124 F4R 730 03.99-10.07 KL 6 PK 1125 7 972  

9 517  
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2.0  16V [BB./CB./SB.] 2,0 124 F4R 732; F4R 736; F4R 738 06.01-10.07 KL 6 PK 1125 7 972  
9 517 8 214 

3.0  24V Sport 3,0 170 L7X 760 09.00-11.02 6 PK 1590 6 096 9 440 8 289 
[BB./CB./SB.] 188 L7X 762 12.02-05.04 6 PK 1590 6 096  

12.02-06.05 9 440 8 289 
24V Sport [BB/CB/SB] 3,0 170 L7X 762 09.00-11.02 6 PK 1590 6 096 9 440 8 289 

1.2  [BR/CR] 1,2 48/55/ D4F 740; D4F 742; D4F 764 06.05 9 518 6 365 
57,5 6 439 1

TCe [BR/CR] 1,1 74 D4F 78... 08.07 9 518 6 365 
6 439 1

1.4  [BR/CR] 1,4 72 K4J 780 06.05-05.06 KL 5 PK 1135 8 410  
06.05 KL 6 PK 1200 8 435  
06.06-12.07 KL 6 PK 1200 8 435  
01.08 KL 6 PK 1130 8 440  
06.05 9 630 8 229 

8 765 1

1.5  dCi [BR/CR] 1,5 50 K9K 768 06.05-08.05 KL 5 PK 1135 8 410  
06.05 KL 6 PK 1200 8 435  
09.05-12.07 KL 6 PK 1200 8 435  
01.08 KL 6 PK 1130 8 440  
06.05 9 565 6 441 1

8 948 
50/63 K9K 760; K9K 762 06.05-12.05 KL 5 PK 1135 8 410  

KL 5 PK 1195 8 413  
01.06-10.09 6 PK 1200 8 435  
06.05-10.09 9 565 6 441 1

8 948 
50/65 K9K 750; K9K 752 11.05-12.07 KL 6 PK 1200 8 435  

11.05 KL 6 PK 1200 8 435  
01.08 KL 6 PK 1130 8 440  
11.05 9 565 6 441 1

8 948 
55/65 K9K 770 11.10 KL 6 PK 1130 8 440  

KL 6 PK 1200 8 435  
9 565 8 948 

63 K9K 766 06.05-09.05 KL 5 PK 1135 8 410  
06.05 KL 6 PK 1200 8 435  
10.05-12.07 KL 6 PK 1200 8 435  
01.08 KL 6 PK 1130 8 440  
06.05 9 565 6 441 1

8 948 
78 K9K 764 06.05 6 PK 1200 8 435 9 565 6 441 1

8 948 
K9K 772 03.06 6 PK 1200 8 435 9 565 6 441 1

8 948 
1.6  [BR/CR] 1,6 65/82 K4M 800; K4M 801; K4M 804 06.05-05.06 KL 5 PK 1135 8 410  

06.05 KL 6 PK 1200 8 435  
06.06-12.07 KL 6 PK 1200 8 435  
01.08 KL 6 PK 1130 8 440  
06.05 9 630 8 205 

8 766 1

94 K4M 862 09.09 6 PK 1200 8 435 9 630 8 205 
8 766 1

2.0  R.S., Sport [BR/CR] 2,0 145/ F4R 830; F4R 832 12.05 VEA 6 456 1

147,5 9 637 8 216 

1.2  [KR] 1,2 55/57,5 D4F 740; D4F 764 08.07 9 518 6 365 
6 439 1

TCe [KR] 1,1 74 D4F 78... 08.07 9 518 6 365 
6 439 1

Clio III

Clio III Grandtour
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1.4  [KR] 1,4 72 K4J 780 08.07-12.07 KL 6 PK 1200 8 435  
08.07 KL 6 PK 1200 8 435  
01.08 KL 6 PK 1130 8 440  
08.07 9 630 8 229 

8 765 1

1.5  dCi [KR] 1,5 50/63 K9K 766; K9K 768 08.07-12.07 KL 6 PK 1200 8 435  
08.07 KL 6 PK 1200 8 435  
01.08 KL 6 PK 1130 8 440  
08.07 9 565 6 441 1

8 948 
55/65 K9K 770 11.10 KL 6 PK 1130 8 440  

KL 6 PK 1200 8 435  
9 565 8 948 

78 K9K 764 08.07 6 PK 1200 8 435 9 565 6 441 1

8 948 
K9K 772 08.07 6 PK 1200 8 435 9 565 6 441 1

8 948 
1.6  [KR] 1,6 65/82 K4M 800; K4M 801; K4M 804 08.07-12.07 KL 6 PK 1200 8 435  

08.07 KL 6 PK 1200 8 435  
01.08 KL 6 PK 1130 8 440  
08.07 9 630 8 205 

8 766 1

1.2  [BH] 1,1 55 D4F 744 05.12-08.12 TW 4 PK 925 8 350  
4 PK 1538 8 364  

05.12 9 518 6 365 
1,2 55 D4F 740 05.12-08.12 TW 4 PK 925 8 350  

4 PK 1538 8 364  
05.12 9 518 6 365 

1.5  dCi [BH] 1,5 55/66 K9K 60...; K9K 612; K9K 618 05.12 KL 6 PK 1205 7 577  

1.2  [KH] 1,2 54 D4F 740 11.12 9 518 6 365 
1.5  dCi [KH] 1,5 55/66 K9K 60...; K9K 612; K9K 618 11.12 KL 6 PK 1205 7 577  

1.5  dCi [HS] 1,5 66 K9K 612 09.13 KL 6 PK 1205 7 577  
dCi, dCi 4x4 [HS] 1,5 80 K9K 858 09.13 6 PK 1205 7 577 9 565 8 948 3

dCi 4x4 [HS] 1,5 66 K9K 894 03.12 KL 6 PK 1130 8 440  
KL 6 PK 1200 8 435  

9 565 8 948 3

1.6  [HS] 1,6 75 K4M 690 03.12 KL 6 PK 1130 8 440  
KL 6 PK 1815 6 072  

9 630 8 229 
77 K4M... 09.13 KL 6 PK 1200 8 435  

KL 6 PK 1815 6 072  
9 630 8 229 

8 765 1

K4M 696 09.13 KL 6 PK 1200 8 435  
KL 6 PK 1815 6 072  

9 630 8 229 
8 765 1

4x4 [HS] 1,6 75 K4M 606 03.12 KL 6 PK 1200 8 435  
KL 6 PK 1815 6 072  

9 630 8 229 

2.0  i [J63] 2,0 77 J7R 768 01.91-09.96 GEN,KL 10 X 1013 7 692  
GEN,KL 10 X 1005 7 625  
FKL 4 PK 890 7 898  
FSL 10 X 763 7 687  

9 035  
2.1  D Turbo, D Turbo 4x4 2,1 65/66 J8S 610; J8S 612; J8S 772; J8S 776; 01.91-09.96 GEN 10 X 1025 7 614  

[J63] J8S 778 FKL 4 PK 890 7 898  
FSL 10 X 763 7 687  

9 471  

Clio IV

Clio IV Grandtour

Duster

Espace II
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2.2  i, i 4x4 [J63] 2,2 79-81 J7T 772; J7T 772,773; J7T 776 01.91-09.96 GEN,KL 10 X 1005 7 625  
10 X 1013 7 692  

GEN,KL 10 X 1005 7 625  
FKL 4 PK 890 7 898  
FSL 10 X 763 7 687  

9 460  
2.9  i [J63] 2,9 110-113 Z7W 712,713 01.91-09.96 GEN 5 PK 1450 8 480  

FKL,PZG 13 X 925 7 654  
FSL,PZG 13 X 925 7 654  

Z7W 717 04.94-09.96 FSL,PZG 13 X 925 7 654  

1.9  dTi [JE0] 1,9 72 F9Q 720 02.99-10.02 KL 6 PK 1138 8 479  
MLK 6 PK 1640 8 492  

9 516 8 678 
F9Q 722 10.99-02.01 KL 6 PK 1640 8 492  

10.99-10.02 KL 6 PK 1138 8 479  
11.00-10.02 ZOP 8 224 
03.01-10.02 KL 6 PK 1605 6 029  
10.99-10.00 9 516 8 678 
11.00-10.02 9 567  

2.0  i, i GPL [JE0] 2,0 83,5 F3R 728; F3R 729; F3R 742; F3R 768; 10.96-10.02 KL 6 PK 1125 7 972  
F3R 769 KL 6 PK 1660 7 978  

9 166 8 677 
i 16V [JE0] 2,0 102-103 F4R 700; F4R 701 10.98-10.02 KL 5 PK 1125 7 927  

5RH,KL 5 PK 1750 6 045  
9 517  

2.2  D Turbo [JE0] 2,2 83 G8T 714 10.96-10.02 GEN,KL 6 PK 1015 7 816  
8 850 8 682 

G8T 716 10.96-10.02 KL 6 PK 1015 7 816  
8 850 8 682 

dCi [JE0] 2,2 85-95 G9T... 07.00-10.02 6 PK 1775 6 035 9 573 8 915 
3.0  i V6 [JE0] 3,0 123 Z7X 775 10.96-10.02 GEN 4 PK 962 7 809  

FKL 5 PK 1375 6 056  
FSL 5 PK 650 6 055  

i V6 24V [JE0] 3,0 140 L7X 727 10.98-10.02 6 PK 1600 6 060 9 440 8 289 

1.9  dCi [JK0] 1,9 88 F9Q 820; F9Q 826 11.02-12.06 VEA 6 455 1

9 564 8 902 
2.0  , 16V [JK0] 2,0 100 F4R 790; F4R 791; F4R 792 11.02 VEA 6 456 1

9 637 8 216 
dCi [JK0] 2,0 96/110/ M9R 81...; M9R 740; M9R 760; M9R 761; 05.05 7 PK 1970 8 403  

127 M9R 812; M9R 814; M9R 815  
TCe [JK0] 2,0 125 F4R 796; F4R 797; F4R 896; F4R 897 06.04 9 637 8 216 
Turbo [JK0] 2,0 120 F4R 794 11.02-12.06 9 637 8 216 

F4R 795 11.02-12.06 VEA 6 456 1

9 637 8 216 
2.2  dCi [JK0] 2,2 102/110 G9T 645; G9T 742; G9T 743 11.02 7 PK 1775 8 431 9 573 8 915 

110 G9T 642 11.02-12.06 7 PK 1775 8 431  
3.0  dCi [JK0] 3,0 130 P9X 701 11.02-12.06 6 PK 1920 6 015 9 633 8 136 

133 P9X 715 07.05 8 136 
3.5  [JK0] 3,5 177 V4Y 711; V4Y 715 11.02 GEN 6 PK 1100 8 437  

FKL 4 PK 775 7 891  

1.5  dCi [L3] 1,5 63/66/ K9K 830; K9K 832; K9K 834; K9K 836 11.09 6 PK 1200 8 435 9 565 8 948 
70/78/81  

1.6  [L3] 1,6 81 K4M 838; K4M 839 11.09 6 PK 1200 8 435 9 630 8 205 
8 766 1

2.0  [L3] 2,0 103 M4R 714; M4R 751 02.10 6 PK 1215 8 391  

Espace III

Espace IV

Fluence
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1.4  16V [JM] 1,4 72 K4J 730 05.03-04.05 KL 5 PK 1195 8 413  
05.03-04.09 KL 5 PK 1135 8 410  
05.05-04.09 KL 6 PK 1200 8 435  
05.03-04.09 9 630 8 229 

8 765 1

K4J 740 05.05-04.09 KL 5 PK 1135 8 410  
KL 6 PK 1200 8 435  

9 630 8 229 
1.5  dCi [JM] 1,5 60 K9K 722 05.03-04.04 6 415 1

05.03-01.05 KL 5 PK 1195 8 413  
05.03-08.05 KL 5 PK 1135 8 410  
05.04-12.06 6 441 1

02.05-12.06 KL 6 PK 1200 8 435  
09.05-12.06 KL 6 PK 1200 8 435  
05.03-12.06 9 565 8 948 3

63 K9K 724 09.05-12.06 6 PK 1200 8 435 9 565 6 441 1

8 948 
74 K9K 729 05.03-01.05 KL 5 PK 1195 8 413  

05.03-08.05 KL 5 PK 1135 8 410  
02.05-04.09 KL 6 PK 1200 8 435  
09.05-04.09 KL 6 PK 1200 8 435  
05.03-04.09 9 565 8 948 

74-78 K9K 728 05.03-04.04 6 415 1

05.03-01.05 KL 5 PK 1195 8 413  
05.03-08.05 KL 5 PK 1135 8 410  
05.04-04.09 6 441 1

02.05-04.09 KL 6 PK 1200 8 435  
09.05-04.09 KL 6 PK 1200 8 435  
05.03-04.09 9 565 8 948 

78 K9K 732 09.04-08.05 KL 5 PK 1135 8 410  
09.04-04.09 KL 6 PK 1200 8 435  
09.05-04.09 KL 6 PK 1200 8 435  
09.04-04.09 9 565 6 441 1

8 948 
1.6  16V [JM] 1,6 83 K4M 760; K4M 761 05.03-04.05 KL 5 PK 1195 8 413  

05.03-04.09 KL 5 PK 1135 8 410  
05.05-04.09 KL 6 PK 1200 8 435  
05.03-04.09 9 630 8 205 

8 766 1

K4M 762 05.03-04.05 5 PK 1195 8 413  
05.05-04.09 6 PK 1200 8 435  
05.03-04.09 9 630 8 229 

K4M 764 05.03-04.05 KL 5 PK 1195 8 413  
05.03-04.09 KL 5 PK 1135 8 410  
05.05-04.09 KL 6 PK 1200 8 435  
05.03-04.09 9 630 8 229 

K4M 766 05.05-04.09 6 PK 1200 8 435 9 630 8 205 
K4M 782 05.03-04.05 KL 5 PK 1195 8 413  

05.03-04.09 KL 5 PK 1135 8 410  
05.05-04.09 KL 6 PK 1200 8 435  
05.03-04.09 9 630 8 205 

K4M 788 07.05-04.09 6 PK 1200 8 435 9 630 8 229 
K4M 812 05.05-04.09 KL 5 PK 1135 8 410  

KL 6 PK 1200 8 435  
9 630 8 205 

8 766 1

K4M 813 05.05-04.09 KL 5 PK 1135 8 410  
KL 6 PK 1200 8 435  

9 630 8 205 
1.9  dCi [JM] 1,9 81/88/96 F9Q 803; F9Q 804; F9Q 812; F9Q 816; 05.03-04.09 7 PK 1122 8 317 9 592 6 424 1

F9Q 818 8 207 

Grand Scenic II
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2.0  dCi [JM] 2,0 110 M9R 700; M9R 721 09.04-04.09 7 PK 1705 7 044  
16V, 16V Turbo [JM] 2,0 99/120 F4R 770; F4R 771; F4R 776 05.03-04.09 VEA 6 456 1

7 PK 1122 8 317 9 637 8 216 

1.5  dCi [JZ] 1,5 63/70/ K9K 83...; K9K 830; K9K 832; K9K 846 05.09 6 PK 1200 8 435 9 565 8 948 
77/81  

1.6  [JZ] 1,6 79/81 K4M 858; K4M 866 05.09 6 PK 1200 8 435 9 630 8 205 
1.9  dCi [JZ] 1,9 96 F9Q 870; F9Q 872 05.09 7 PK 1122 8 317 9 658 8 287 
2.0  [JZ] 2,0 103 M4R 711 05.09 6 PK 1215 8 391  

dCi [JZ] 2,0 110/118 M9R 610; M9R 615 05.09 7 PK 1705 7 044  

2.0  dCi, dCi 4x4 [HY] 2,0 110/127 M9R 86...; M9R 830; M9R 832; M9R 833 09.08 7 PK 1705 7 044  
2.5  , 4x4 [HY] 2,5 126 2TR 700 09.08 6 PK 1805 8 493  

1.6  i 16V [B56] 1,6 79 K4M720 05.98-02.01 KL 5 PK 1110 7 926  
5RH,KL 5 PK 1750 6 045  

9 630 8 229 
8 765 1

1.8  GPL [B56] 1,8 66-70 F3P 674 09.95-05.98 KL 6 PK 1125 7 972  
KL 6 PK 1660 7 978  

9 032 8 933 
F3P 676 05.98-02.01 KL 6 PK 1125 7 972  

KL 6 PK 1660 7 978  
9 032 8 933 

i [B56] 1,8 66-70 F3P 670 09.95-03.01 KL 6 PK 1125 7 972  
09.96-03.01 KL 6 PK 1660 7 978  
09.95-03.01 9 032 8 933 

F3P 674 09.95-02.01 KL 6 PK 1125 7 972  
09.96-02.01 KL 6 PK 1660 7 978  
09.95-02.01 9 032 8 933 

F3P 678 01.94-10.95 KL 6 PK 1420 7 975  
01.94-03.01 KL 6 PK 1660 7 978  
11.95-03.01 KL 6 PK 1125 7 972  
01.94-03.01 9 032 8 933 

F3P 720 01.94-02.01 KL 6 PK 1420 7 975  
KL 6 PK 1660 7 978  

9 032 8 933 
F3P 724 01.94-10.95 KL 6 PK 1420 7 975  

01.94-02.01 KL 6 PK 1660 7 978  
11.95-02.01 KL 6 PK 1125 7 972  
01.94-02.01 9 032 8 933 

i 16V [B56] 1,8 88 F4P 760 05.98-02.01 KL 5 PK 1125 7 927  
5RH,KL 5 PK 1750 6 045  

9 517 8 210 
1.9  DCI [B56] 1,9 80 F9Q 718 09.99-02.01 GEN,MLK 6 PK 1795 7 953  

VEA 6 455 1

9 564 8 902 
DTI [B56] 1,9 72 F9Q 710 09.99-02.01 KL 6 PK 1138 8 479  

KL 6 PK 1640 8 492  
01.00-02.01 ZOP 8 224 
09.99-12.99 9 516 8 678 
01.00-02.01 9 567  

F9Q 716; F9Q 717 10.97-02.01 KL 6 PK 1138 8 479  
KL 6 PK 1640 8 492  

9 516 8 678 
2.0  i [B56] 2,0 83-85 F3R 611 05.98-02.01 KL 6 PK 1125 7 972  

KL 6 PK 1660 7 978  
9 166 8 677 

F3R 722; F3R 723 01.94-10.95 KL 6 PK 1420 7 975  
01.94-02.01 KL 6 PK 1660 7 978  
11.95-02.01 KL 6 PK 1125 7 972  
01.94-02.01 9 166 8 677 

Grand Scenic III

Koleos

Laguna I
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2.0  i [B56] 2,0 83-85 F3R 728; F3R 729; F3R 768; F3R 769 09.95-02.01 KL 6 PK 1125 7 972  
KL 6 PK 1660 7 978  

9 166 8 677 
i 16V [B56] 2,0 102 N7Q 700 09.95-02.01 KL 6 PK 1240 6 089  

KL 6 PK 1605 6 029  
8 843 8 514 1

8 683 
N7Q 704 09.95-02.01 KL 6 PK 1240 6 089  

KL 6 PK 1605 6 029  
Mot.-Nr. ZC66196 09.95-02.01 6 432 1

Mot.-Nr. ZC66196 09.95-02.01 8 514 1

Mot.-Nr. ZC66196 01.98-02.01 9 524 6 350 
Mot.-Nr. ZC66196 09.95-12.97 8 843 8 683 

i 16V [556] 2,0 100 F4R 780 09.99-02.01 5RH 5 PK 1750 6 045  
9 517 8 210 

2.2  D [B56] 2,2 61-63 G8T 706 01.94-10.95 6 PK 1675 7 979  
KL,VKP 9 186  
NOC 8 830 8 681 

G8T 790 01.94-10.95 6 PK 1675 7 979  
KL,VKP 9 186  
NOC 8 830 8 681 

G8T 792 09.95-02.01 KL 6 PK 1015 7 816  
8 850 8 682 

NOC 8 850 8 682 
G8T 794 10.95-02.01 KL 6 PK 1015 7 816  

NOC 8 850 8 682 
D, D Turbo [B56] 2,2 61-63/ G8T 752; G8T 760 11.95-02.01 KL 6 PK 1015 7 816  

83-85 NOC 8 850 8 682 
3.0  i [B56] 3,0 123-125 Z7X 760; Z7X 765; Z7X 767 01.94-02.01 GEN,KL 4 PK 962 7 809  

GEN,KL 5 PK 1375 6 056  
FSL 5 PK 650 6 055  
WP 5 PK 775 6 021  

i 24V [B56] 3,0 143 L7X 700; L7X 701 01.00-02.01 8 289 
03.97-02.01 6 PK 1600 6 060 9 440 8 289 

1.6  i 16V [K56] 1,6 79 K4M720 05.98-02.01 KL 5 PK 1110 7 926  
5RH,KL 5 PK 1750 6 045  

9 630 8 229 
8 765 1

1.8  GPL, i [K56] 1,8 66-70 F3P 670; F3P 674; F3P 676 09.95-02.01 KL 6 PK 1125 7 972  
KL 6 PK 1660 7 978  

9 032 8 933 
i [K56] 1,8 66-70 F3P 678; F3P 724 09.95-10.95 KL 6 PK 1420 7 975  

09.95-02.01 KL 6 PK 1660 7 978  
11.95-02.01 KL 6 PK 1125 7 972  
09.95-02.01 9 032 8 933 

i 16V [K56] 1,8 88 F4P 760 05.98-02.01 KL 5 PK 1125 7 927  
5RH,KL 5 PK 1750 6 045  

1.9  DCI [K56] 1,9 80 F9Q 718 09.99-02.01 GEN,MLK 6 PK 1795 7 953  
VEA 6 455 1

9 564 8 902 
DTI [K56] 1,9 72 F9Q 710 09.99-02.01 KL 6 PK 1138 8 479  

KL 6 PK 1640 8 492  
01.00-02.01 ZOP 8 224 
09.99-12.99 9 516 8 678 
01.00-02.01 9 567  

F9Q 716; F9Q 717 10.97-02.01 KL 6 PK 1138 8 479  
KL 6 PK 1640 8 492  

9 516 8 678 
DTI [S56] 1,9 72 F9Q 716 03.98-02.01 KL 6 PK 1138 8 479  

KL 6 PK 1640 8 492  
9 516 8 678 

Laguna I Grandtour
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2.0  i [K56] 2,0 83-85 F3R 611 05.98-02.01 KL 6 PK 1125 7 972  
KL 6 PK 1660 7 978  

9 166 8 677 
F3R 722; F3R 723 09.95-10.95 KL 6 PK 1420 7 975  

09.95-02.01 KL 6 PK 1660 7 978  
11.95-02.01 KL 6 PK 1125 7 972  
09.95-02.01 9 166 8 677 

F3R 728; F3R 729; F3R 768; F3R 769 09.95-02.01 KL 6 PK 1125 7 972  
KL 6 PK 1660 7 978  

9 166 8 677 
i 16V [A56] 2,0 100 F4R 780 09.99-02.01 5RH 5 PK 1750 6 045  
i 16V [K56] 2,0 102 N7Q 700 09.95-02.01 KL 6 PK 1240 6 089  

KL 6 PK 1605 6 029  
8 843 8 514 1

8 683 
N7Q 704 09.95-02.01 KL 6 PK 1240 6 089  

KL 6 PK 1605 6 029  
Mot.-Nr. ZC66196 09.95-02.01 6 432 1

Mot.-Nr. ZC66196 09.95-02.01 8 514 1

Mot.-Nr. ZC66196 01.98-02.01 9 524 6 350 
Mot.-Nr. ZC66196 09.95-12.97 8 843 8 683 

2.2  D [K56] 2,2 61-63 G8T 706 02.95-10.95 6 PK 1675 7 979  
KL,VKP 9 186  
NOC 8 830 8 681 

G8T 790 06.95-10.95 6 PK 1675 7 979  
KL,VKP 9 186  
NOC 8 830 8 681 

G8T 792; G8T 794 09.95-02.01 KL 6 PK 1015 7 816  
NOC 8 850 8 682 

D [S56] 2,2 61-63 G8T 706 02.95-10.95 6 PK 1675 7 979  
KL,VKP 9 186  
NOC 8 830 8 681 

D, D Turbo [K56] 2,2 61-63/ G8T 752; G8T 760 11.95-02.01 KL 6 PK 1015 7 816  
83-85 NOC 8 850 8 682 

D, D Turbo [S56] 2,2 61-63/ G8T 752; G8T 760; G8T 792 09.95-02.01 KL 6 PK 1015 7 816  
83-85 NOC 8 850 8 682 

3.0  i [K56] 3,0 123-125 Z7X 765; Z7X 767 03.96-02.01 GEN,KL 4 PK 962 7 809  
GEN,KL 5 PK 1375 6 056  
FSL 5 PK 650 6 055  
WP 5 PK 775 6 021  

i 24V [K56] 3,0 143 L7X 700; L7X 701 01.00-02.01 8 289 
03.97-02.01 6 PK 1600 6 060 9 440 8 289 

1.6  16V [BG.] 1,6 79 K4M 710; K4M 711; K4M 714 03.01-09.07 KL 5 PK 1110 7 926  
5RH,KL 5 PK 1750 6 045  

9 630 8 229 
8 765 1

82 K4M 716 01.05-09.07 6 PK 1815 6 072 9 630 8 205 
1.8  16V [BG.] 1,8 85 F4P 773 03.01-09.07 6 PK 1805 8 493  

85/88 F4P 770; F4P 771; F4P 772 03.01-09.07 6 PK 1805 8 493 9 637 6 414 1

8 262 
F4P 774; F4P 775 03.01-09.07 6 PK 1795 7 953 9 637 8 216 

1.9  DCI [BG.] 1,9 68 F9Q 664 01.05-12.06 9 592 6 424 1

8 207 
74 F9Q 752 03.01-09.07 KL 5 PK 1125 7 927  

KL 6 PK 1795 7 953  
VEA 6 455 1

9 564 8 902 
F9Q 754 03.01-09.07 VEA 6 455 1

6 PK 1795 7 953 9 564 8 902 
81 F9Q 670 09.04-09.07 VEA 6 455 1

9 564 8 902 

Laguna II
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1.9  DCI [BG.] 1,9 81 F9Q 674 01.05-09.07 9 592 6 424 1

8 207 
88 F9Q 650 05.02-09.07 6 PK 1795 7 953 9 564 8 902 

F9Q 750 03.01-09.07 VEA 6 455 1

6 PK 1795 7 953 9 564 8 902 
96 F9Q 758 01.05-09.07 9 592 6 424 1

8 207 
F9Q 759 01.05-09.07 9 592 8 207 

2.0  DCI [BG.] 2,0 110/127 M9R 740; M9R 760 09.04-09.07 7 PK 1970 8 403  
T [BG.] 2,0 120-125 F4R 764; F4R 765 07.02-12.05 VEA 6 456 1

6 PK 1795 7 953 9 637 8 216 
F4R 787 04.04-12.05 VEA 6 456 1

9 637 8 216 
120-125/ F4R 784; F4R 786 04.04-09.07 9 637 8 216 
150  
150 F4R 886; F4R 887 01.05-09.07 9 637 8 216 

16V [BG.] 2,0 99 F4R 713 06.01-09.07 6 PK 1795 7 953 9 637  
99/103 F4R 714; F4R 715 09.01-09.07 9 637  
103 F4R 712 03.01-09.07 6 PK 1795 7 953 9 637 8 214 

16V IDE [BG.] 2,0 103 F5R 700; F5R 701 03.01-09.07 6 PK 1805 8 493  
2.2  DCI [BG.] 2,2 102/110 G9T 600; G9T 605; G9T 700; G9T 702; 03.01-09.07 6 PK 1775 6 035 9 573 8 915 

G9T 703; G9T 706; G9T 707
3.0  V6 24V [BG.] 3,0 152 L7X 731 03.01-05.04 6 PK 1590 6 096  

03.01-09.07 9 440 8 289 
L7X 733 04.04-09.07 9 440 8 289 

1.6  16V [KG.] 1,6 79 K4M 710; K4M 711; K4M 714 03.01-09.07 KL 5 PK 1110 7 926  
5RH,KL 5 PK 1750 6 045  

9 630 8 229 
8 765 1

82 K4M 716 01.05-12.05 6 PK 1815 6 072 9 630 8 205 
1.8  16V [KG.] 1,8 85 F4P 773 03.01-09.07 6 PK 1805 8 493  

85/88 F4P 774; F4P 775 03.01-09.07 6 PK 1795 7 953 9 637 8 216 
85/88/89 F4P 770; F4P 771; F4P 772 03.01-09.07 6 PK 1805 8 493 9 637 6 414 1

8 262 
1.9  DCI [KG.] 1,9 68 F9Q 664 01.05-12.06 9 592 6 424 1

8 207 
74-79 F9Q 752 03.01-12.05 KL 5 PK 1125 7 927  

KL 6 PK 1795 7 953  
VEA 6 455 1

9 564 8 902 
F9Q 754 03.01-12.05 VEA 6 455 1

6 PK 1795 7 953 9 564 8 902 
81 F9Q 670 01.05-09.07 9 564 8 902 

F9Q 674 01.05-09.07 9 592 6 424 1

8 207 
88 F9Q 650 05.02-09.07 6 PK 1795 7 953 9 564 8 902 

F9Q 750 03.01-12.05 VEA 6 455 1

6 PK 1795 7 953 9 564 8 902 
96 F9Q 758; F9Q 759 04.04-09.07 9 592 6 424 1

8 207 
2.0  DCI [KG.] 2,0 110/127 M9R 740; M9R 760 09.04-09.07 7 PK 1970 8 403  

T [KG.] 2,0 120 F4R 764; F4R 765 07.02-09.07 VEA 6 456 1

6 PK 1795 7 953 9 637 8 216 
F4R 787 04.04-09.07 VEA 6 456 1

9 637 8 216 
F4R 886; F4R 887 01.05-09.07 9 637 8 216 

120/150 F4R 784; F4R 786 04.04-09.07 9 637 8 216 
16V [KG.] 2,0 99 F4R 713 06.01-09.07 6 PK 1795 7 953 9 637  

F4R 714; F4R 715 09.01-09.07 9 637  
103 F4R 712 03.01-09.07 VEA 6 456 1

6 PK 1795 7 953 9 637  
16V IDE [KG.] 2,0 103 F5R 700; F5R 701 03.01-09.07 6 PK 1805 8 493  

Laguna II Grandtour
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2.2  DCI [KG.] 2,2 102/110 G9T 600; G9T 605; G9T 700; G9T 702; 03.01-09.07 6 PK 1775 6 035 9 573 8 915 
G9T 703; G9T 706; G9T 707

3.0  V6 24V [KG.] 3,0 152 L7X 731 03.01-05.04 6 PK 1590 6 096  
03.01-09.07 9 440 8 289 

L7X 733 04.04-09.07 9 440 8 289 

1.5  dCi [BT] 1,5 81 K9K... 07.12 6 PK 1200 8 435 9 565 8 948 
K9K 780 07.07 6 PK 1200 8 435 9 565 6 441 1

8 948 
1.6  [BT] 1,6 83 K4M 824 10.07 6 PK 1815 6 072 9 630 8 205 

8 766 1

2.0  [BT] 2,0 103 M4R 704 10.07 6 PK 1215 8 391  
dCi [BT] 2,0 96/110 M9R 858 12.11 7 PK 1970 8 403  

96/110/ M9R 800; M9R 802; M9R 805; M9R 816 10.07 7 PK 1970 8 403  
127/131  
110 M9R 742 10.07 7 PK 1705 7 044  
127 M9R 857 12.11 7 PK 1705 7 044  

TCe [BT] 2,0 125/150 F4R 800; F4R 811 10.07 VEA 6 456 1

9 637 8 216 
3.5  [BT] 3,5 175 V4Y 713 02.08 TW 4 PK 775 7 891  

1.5  dCi [DT] 1,5 81 K9K 846 01.13 6 PK 1200 8 435 9 565 8 948 
2.0  dCi [DT] 2,0 110 M9R 742 02.08 7 PK 1705 7 044  

M9R 858 12.11 7 PK 1970 8 403  
110/127/ M9R 800; M9R 802; M9R 805; M9R 816 02.08 7 PK 1970 8 403  
131  
127 M9R 857 12.11 7 PK 1705 7 044  

TCe [DT] 2,0 125/150 F4R 800; F4R 811; F4R 813 02.08 VEA 6 456 1

9 637 8 216 
3.5  [DT] 3,5 175 V4Y 713 02.08 TW 4 PK 775 7 891  

1.5  dCi [KT] 1,5 81 K9K... 07.12 6 PK 1200 8 435 9 565 8 948 
K9K 780 07.07 6 PK 1200 8 435 9 565 6 441 1

8 948 
1.6  [KT] 1,6 83 K4M 824 10.07 6 PK 1815 6 072 9 630 8 205 

8 766 1

2.0  [KT] 2,0 103 M4R 704 10.07 6 PK 1215 8 391  
dCi [KT] 2,0 96/110/ M9R 800; M9R 802; M9R 805; M9R 816; 10.07 7 PK 1970 8 403  

127/131 M9R 858  
110/127 M9R 8...; M9R 742 10.07 7 PK 1705 7 044  

TCe [KT] 2,0 125/150 F4R 800; F4R 811 10.07 VEA 6 456 1

9 637 8 216 
3.5  [KT] 3,5 175 V4Y 713 02.08 TW 4 PK 775 7 891  

1.5  dCi [L7] 1,5 81 K9K 782 09.10 6 PK 1200 8 435 9 565 6 441 1

8 948 
2.0  [L7] 2,0 103 M4R 730; M4R 731; M4R 735; M4R 746 09.10 6 PK 1215 8 391  

dCi [L7] 2,0 96/110/ M9R 8...; M9R 846 09.10 7 PK 1705 7 044  
127  

2.5  [L7] 2,5 130 2ZV 604 09.10 FSL 4 PK 775 7 891  
3.5  [L7] 3,5 171 5ZV 604 09.10 FSL 4 PK 775 7 891  

1.2  [LS] 1,1 55 D4F 73... 09.11 TW 3 PK 740 7 572  
4 PK 925 8 350  
4 PK 1538 8 364  

9 518 6 365 
1.4  [LS] 1,4 55 K7J 710 07.04 GEN,LH 4 PK 715 7 888  

07.04-11.07 KL,LH 5 PK 1110 7 926  
07.04-11.09 8 515 1

07.04 KL,LH 5 PK 1750 6 045  
9 437 8 250 

Laguna III
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1.5  dCi [LS] 1,5 48 K9K 790 06.05-09.05 5 PK 1135 8 410  
10.05-12.07 6 PK 1200 8 435  
01.08 6 PK 1130 8 440  
06.05 9 565 6 441 1

8 948 3

50/63 K9K 792; K9K 796 10.05-12.07 6 PK 1200 8 435  
01.08 6 PK 1130 8 440  
10.05 9 565 6 441 1

8 948 3

1.6  [LS] 1,6 64 K7M 710 07.04 GEN,LH 4 PK 715 7 888  
07.04-11.07 KL,LH 5 PK 1110 7 926  
07.04 KL,LH 5 PK 1750 6 045  

9 437 8 250 
8 515 1

16V [LS] 1,6 77 K4M 690 12.05 TW 6 PK 1130 8 440  
6 PK 1200 8 435  
6 PK 1815 6 072  

9 630 8 229 

1.4  [KS/FS] 1,4 55 K7J 710 01.07 GEN,LH 4 PK 715 7 888  
01.07-11.07 KL,LH 5 PK 1110 7 926  
01.07-11.09 8 515 1

01.07 KL,LH 5 PK 1750 6 045  
9 437 8 250 

1.5  dCi [KS/FS] 1,5 50/63 K9K 792; K9K 796 01.07-12.07 6 PK 1200 8 435  
01.08 6 PK 1130 8 440  
01.07 9 565 6 441 1

8 948 3

1.6  [KS/FS] 1,6 64 K7M 710 01.07 GEN,LH 4 PK 715 7 888  
01.07-11.07 KL,LH 5 PK 1110 7 926  
01.07 KL,LH 5 PK 1750 6 045  

9 437 8 250 
8 515 1

16V [KS/FS] 1,6 77 K4M 690 01.07 TW 6 PK 1130 8 440  
6 PK 1200 8 435  
6 PK 1815 6 072  

9 630 8 229 

1.9  D 1,9 68 F9QT 06.99-11.09 MLK 6 PK 1640 8 492  
9 516  

1.4  i [X64] 1,4 51-52 E7J 624 01.96-02.99 3 PK 715 7 844 9 080 8 932 
51-55 E7J 626 03.99-10.02 KL 5 PK 1110 7 926  

5RH,KL 5 PK 1750 6 045  
55 E7J 764 01.96-02.99 GEN 3 PK 715 7 844  

Mot.-Nr. DA25194DB14339 06.96-06.97 LHK 4 PK 1260 8 380  
Mot.-Nr. DB14340 07.97-02.99 LHK 4 PK 1270 7 578  
Mot.-Nr. DA25193 01.96-05.96 LHK 5 PK 1275 7 930  

01.96-02.99 9 080 8 932 
i 16V [X64] 1,4 70 K4J 714; K4J 750 06.98-10.02 KL 5 PK 1110 7 926  

5RH,KL 5 PK 1750 6 045  
9 630 8 229 

8 765 1

1.6  i [X64] 1,6 55 K7M 720 01.96-02.99 GEN 3 PK 715 7 844  
Mot.-Nr. DA21201 07.97-02.99 LHK 4 PK 1270 7 578  
Mot.-Nr. DA230555 06.96-07.96 FKL,FSL 4 PK 1270 7 578  
Mot.-Nr. DA23054 01.96-05.96 FKL,FSL 5 PK 1275 7 930  

01.96-02.99 9 437 8 250 
8 515 1

Logan MCV
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1.6  i [X64] 1,6 66 K7M 702 01.96-02.99 GEN 3 PK 715 7 844  
Mot.-Nr. DB02607DD49000 07.96-06.97 LHK 4 PK 1260 8 380  
Mot.-Nr. DD49001 07.97-02.99 LHK 4 PK 1270 7 578  
Mot.-Nr. DB02606 01.96-06.96 LHK 5 PK 1275 7 930  

01.96-02.99 9 080 8 516 1

8 932 
K7M 703 01.96-02.99 GEN 3 PK 715 7 844  

Mot.-Nr. DA05965DA21200 07.96-06.97 LHK 4 PK 1260 8 380  
Mot.-Nr. DA21201 07.97-02.99 LHK 4 PK 1270 7 578  
Mot.-Nr. DA05964 01.96-06.96 LHK 5 PK 1275 7 930  

01.96-02.99 9 080 8 516 1

8 932 
K7M 704 01.01-10.02 KL 5 PK 1110 7 926  

5RH,KL 5 PK 1750 6 045  
9 437 8 250 

K7M 790 01.96-02.99 GEN 3 PK 715 7 844  
Mot.-Nr. DA0023 06.96-07.96 FKL,FSL 4 PK 1260 8 380  
Mot.-Nr. DA21201 07.97-02.99 FKL,FSL 4 PK 1270 7 578  
Mot.-Nr. DA0022 01.96-05.96 FKL,FSL 5 PK 1275 7 930  

01.96-02.99 9 080 8 516 1

8 932 
i 16V [X64] 1,6 79 K4M 700; K4M 701 06.98-10.02 KL 5 PK 1110 7 926  

5RH,KL 5 PK 1750 6 045  
9 630 8 229 

8 765 1

K4M 704; K4M 706 03.99-10.02 KL 5 PK 1110 7 926  
5RH,KL 5 PK 1750 6 045  

9 630 8 229 
K4M 708 05.00-10.02 KL 5 PK 1110 7 926  

5RH,KL 5 PK 1750 6 045  
9 630 8 229 

8 765 1

K4M 709; K4M 712 05.00-10.02 KL 5 PK 1110 7 926  
5RH,KL 5 PK 1750 6 045  

9 630 8 229 
1.8  i 16V [X64] 1,8 85/88 F4P 720; F4P 722 03.99-10.02 5RH 5 PK 1750 6 045  

9 517 8 210 
1.9  D [X64] 1,9 47-48 F8Q 620 01.96-02.99 KL 6 PK 1138 8 479  

KL 6 PK 1640 8 492  
Mot.-Nr. C066659 09.96-02.99 9 431 8 676 
Mot.-Nr. C066658 01.96-08.96 9 050 8 685 

F8Q 622; F8Q 624 01.97-10.02 KL 6 PK 1138 8 479  
KL 6 PK 1640 8 492  

9 431 8 676 
D Turbo [X64] 1,9 66-70 F8Q 784 01.96-02.99 KL 6 PK 1138 8 479  

KL 6 PK 1640 8 492  
Mot.-Nr. C022452 09.96-02.99 9 431 8 676 
Mot.-Nr. C022452 01.96-08.96 9 050 8 685 

F8Q 786 01.96-02.99 KL 6 PK 1138 8 479  
KL 6 PK 1640 8 492  

9 431 8 676 
DCI [X64] 1,9 72-75 F9Q 732 03.99-02.01 KL 6 PK 1640 8 492  

03.99-10.02 KL 6 PK 1138 8 479  
03.01-10.02 KL 6 PK 1605 6 029  
03.99-10.02 9 516 8 678 

75 F9Q 732 01.01-10.02 KL 6 PK 1138 8 479  
KL 6 PK 1640 8 492  

9 516 8 678 
F9Q 733 05.00-10.02 6 PK 1138 8 479 9 516 8 678 
F9Q 738 01.01-10.02 KL 6 PK 1138 8 479  

KL 6 PK 1640 8 492  
03.99-10.02 6 PK 1138 8 479 9 516 8 678 
01.01-10.02 9 516 8 678 
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1.9 DTI [X64] 1,9 59 F9Q 744 01.01-10.02 GEN,MLK 6 PK 1640 8 492  
GUS 6 PK 1138 8 479  
ZNW 8 256 

9 567  
69 F9Q 730 06.97-02.99 KL 6 PK 1138 8 479  

KL 6 PK 1635 6 019  
9 516 8 678 

72 F9Q 731 03.99-10.02 KL 6 PK 1138 8 479  
KL 6 PK 1640 8 492  
ZNW 8 256 

9 567  
F9Q 734 06.97-02.99 KL 6 PK 1138 8 479  

KL 6 PK 1640 8 492  
9 516 8 678 

F9Q 736 03.99-10.02 KL 6 PK 1138 8 479  
KL 6 PK 1640 8 492  

11.00-10.02 ZOP 8 224 
03.99-10.00 9 516 8 678 
11.00-10.02 9 567  

2.0  i [X64] 2,0 83 F3R 750 01.96-02.99 KL 6 PK 1660 7 978  
Mot.-Nr. C016344 01.96-03.97 KL 6 PK 1125 7 972  

05.97-02.99 KL 6 PK 1125 7 972  
Mot.-Nr. C016343 01.96-04.97 KL 6 PK 1153 7 944  

01.96-02.99 9 166 8 677 
84 F3R 751 09.96-02.99 KL 6 PK 1153 7 944  

KL 6 PK 1660 7 978  
9 166 8 677 

F3R 791; F3R 796; F3R 797; F3R 798 01.97-10.02 KL 6 PK 1125 7 972  
KL 6 PK 1660 7 978  

9 166 8 677 
i 16V [X64] 2,0 101,5 F4R 740 05.00-10.02 5RH 5 PK 1750 6 045  

9 517 8 214 
103 F4R 746 05.00-10.02 5RH 5 PK 1750 6 045  

9 517  
108-110 F7R 710; F7R 714 01.96-10.02 KL 6 PK 1125 7 972  

KL 6 PK 1635 6 019  
8 819 8 553 

1.4  i 16V [X64] 1,4 70 K4J 714; K4J 750 03.99-09.03 KL 5 PK 1110 7 926  
5RH,KL 5 PK 1750 6 045  

9 630 8 229 
8 765 1

1.6  i [X64] 1,6 66 K7M 702 09.96-09.03 GEN 3 PK 715 7 844  
Mot.-Nr. DB02607DD49000 09.96-06.97 LHK 4 PK 1260 8 380  
Mot.-Nr. DD49001 07.97-09.03 LHK 4 PK 1270 7 578  

09.96-09.03 9 080 8 516 1

8 932 
i 16V [X64] 1,6 79 K4M 700; K4M 701; K4M 708 03.99-09.03 KL 5 PK 1110 7 926  

5RH,KL 5 PK 1750 6 045  
9 630 8 229 

8 765 1

K4M 709 05.00-09.03 KL 5 PK 1110 7 926  
5RH,KL 5 PK 1750 6 045  

9 630 8 229 
2.0  i [X64] 2,0 83 F3R 791; F3R 796 09.96-09.03 KL 6 PK 1125 7 972  

KL 6 PK 1660 7 978  
9 166 8 677 

i 16V [X64] 2,0 102 F4R 746 01.01-09.03 5RH 5 PK 1750 6 045  
9 517  

108 F7R 710; F7R 714 09.96-09.03 KL 6 PK 1125 7 972  
KL 6 PK 1635 6 019  

8 819 8 553 

Megane I Cabrio
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2.0  i 16V IDE [X64] 2,0 103 F5R 740 03.99-09.03 5RH 5 PK 1750 6 045  
9 607  

1.4  i [X64] 1,4 51 E7J 626 02.99-09.03 KL 5 PK 1110 7 926  
5RH,KL 5 PK 1750 6 045  

9 437 8 250 
55 E7J 764 09.96-09.03 GEN 3 PK 715 7 844  

09.96-06.97 LHK 4 PK 1260 8 380  
07.97-09.03 LHK 4 PK 1270 7 578  
09.96-09.03 9 080 8 932 

i, i 16V [X64] 1,4 70 K4J 714; K4J 750 03.99-09.03 KL 5 PK 1110 7 926  
5RH,KL 5 PK 1750 6 045  

9 630 8 229 
8 765 1

1.6  i [X64] 1,6 55 K7M 720 09.96-09.03 GEN 3 PK 715 7 844  
Fg.-Nr. DA23055 09.96-09.03 FKL,FSL 4 PK 1260 8 380  
Fg.-Nr. DA23054 09.96-09.03 FKL,FSL 5 PK 1275 7 930  

09.96-09.03 9 437 8 250 
8 515 1

66 K7M 702 09.96-09.03 GEN 3 PK 715 7 844  
09.96-06.97 LHK 4 PK 1260 8 380  
01.97-09.03 FKL,FSL 4 PK 1260 8 380  
07.97-09.03 LHK 4 PK 1270 7 578  
09.96-09.03 9 080 8 516 1

8 932 
K7M 703 09.96-09.03 GEN 3 PK 715 7 844  

Mot.-Nr. DA05965DA21200 09.96-06.97 LHK 4 PK 1260 8 380  
Mot.-Nr. DA21201 07.97-09.03 LHK 4 PK 1270 7 578  

09.96-09.03 9 080 8 516 1

8 932 
K7M 790 09.96-12.96 GEN 3 PK 715 7 844  

FKL,FSL 4 PK 1260 8 380  
9 080 8 516 1

8 932 
79 K4M 706 10.99-09.03 KL 5 PK 1110 7 926  

5RH,KL 5 PK 1750 6 045  
9 630 8 229 

K4M 708 05.00-09.03 KL 5 PK 1110 7 926  
5RH,KL 5 PK 1750 6 045  

9 630 8 229 
8 765 1

K4M 709 05.00-09.03 KL 5 PK 1110 7 926  
5RH,KL 5 PK 1750 6 045  

9 630 8 229 
K7M 704 10.99-09.03 KL 5 PK 1110 7 926  

5RH,KL 5 PK 1750 6 045  
9 437 8 250 

i, i 16V [X64] 1,6 79 K4M 700; K4M 701 08.98-09.03 KL 5 PK 1110 7 926  
5RH,KL 5 PK 1750 6 045  

9 630 8 229 
8 765 1

1.8  i [X64] 1,8 85/88 F4P 720; F4P 722 05.00-03.01 8 210 
05.00-09.03 5RH 5 PK 1750 6 045  
04.01-09.03 8 214 
05.00-09.03 9 517  

1.9  D [X64] 1,9 47-48 F8Q 620 09.96-04.97 KL 6 PK 1138 8 479  
KL 6 PK 1640 8 492  

Mot.-Nr. C066659 09.96-04.97 9 431 8 676 
Mot.-Nr. C066658 09.96-04.97 9 050 8 685 

F8Q 622 06.98-02.01 KL 6 PK 1640 8 492  
06.98-09.03 KL 6 PK 1138 8 479  
03.01-09.03 KL 6 PK 1605 6 029  
06.98-09.03 9 431 8 676 

Megane I Classic
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1.9  D [X64] 1,9 47-48 F8Q 624 09.96-09.03 KL 6 PK 1138 8 479  
KL 6 PK 1640 8 492  

9 431 8 676 
D Turbo [X64] 1,9 66-69 F8Q 784 09.96-03.97 KL 6 PK 1138 8 479  

KL 6 PK 1640 8 492  
Mot.-Nr. C022453 09.96-03.97 9 431 8 676 
Mot.-Nr. C022452 09.96-03.97 9 050 8 685 

F8Q 786 09.96-09.03 KL 6 PK 1138 8 479  
KL 6 PK 1640 8 492  

9 431 8 676 
DCI [X64] 1,9 72-75 F9Q 732 04.99-02.01 KL 6 PK 1640 8 492  

04.99-09.03 KL 6 PK 1138 8 479  
03.01-09.03 KL 6 PK 1605 6 029  
04.99-09.03 9 516 8 678 

F9Q 733 04.99-09.03 KL 6 PK 1138 8 479  
KL 6 PK 1640 8 492  

9 516 8 678 
75 F9Q 738 05.00-09.03 KL 6 PK 1138 8 479  

KL 6 PK 1605 6 029  
9 516 8 678 

DTI [X64] 1,9 59 F9Q 744 11.00-02.01 KL 6 PK 1640 8 492  
11.00-09.03 KL 6 PK 1138 8 479  

ZNW 8 256 
03.01-09.03 KL 6 PK 1605 6 029  
11.00-09.03 9 567  

72 F9Q 730 08.97-09.03 KL 6 PK 1138 8 479  
KL 6 PK 1635 6 019  

9 516 8 678 
F9Q 731 04.99-09.03 KL 6 PK 1138 8 479  

KL 6 PK 1640 8 492  
ZNW 8 256 

9 567  
F9Q 734 08.97-02.99 KL 6 PK 1138 8 479  

KL 6 PK 1640 8 492  
9 516 8 678 

F9Q 736 04.99-02.01 KL 6 PK 1640 8 492  
04.99-09.03 KL 6 PK 1138 8 479  
11.00-09.03 ZOP 8 224 
03.01-09.03 KL 6 PK 1605 6 029  
04.99-10.00 9 516 8 678 
11.00-09.03 9 567  

2.0  i [X64] 2,0 83-84 F3R 750; F3R 751; F3R 752; F3R 791; 09.96-09.03 KL 6 PK 1153 7 944  
F3R 796; F3R 797; F3R 798 KL 6 PK 1660 7 978  

9 166 8 677 
101,5 F4R 740; F4R 741 11.00-09.03 5RH 5 PK 1750 6 045  

9 517  
04.01-09.03 9 517 8 214 

102 F4R 746 03.01-09.03 5RH 5 PK 1750 6 045  
9 517  

1.4  i 16V [X64] 1,4 70 K4J 700 05.00-10.02 KL 5 PK 1110 7 926  
5RH,KL 5 PK 1750 6 045  

9 630 8 229 
K4J 714; K4J 750 03.99-10.02 KL 5 PK 1110 7 926  

5RH,KL 5 PK 1750 6 045  
9 630 8 229 

8 765 1

1.6  i [X64] 1,6 66 K7M 702 01.96-10.02 GEN 3 PK 715 7 844  
Mot.-Nr. DB02607DD49000 07.96-06.97 LHK 4 PK 1260 8 380  
Mot.-Nr. DD49001 07.97-10.02 LHK 4 PK 1270 7 578  
Mot.-Nr. DB02606 01.96-06.96 LHK 5 PK 1275 7 930  

01.96-10.02 9 080 8 516 1

8 932 

Megane I Coupé
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1.6  i [X64] 1,6 66 K7M 703 01.96-10.02 GEN 3 PK 715 7 844  
Mot.-Nr. DA05965DA21200 07.96-06.97 LHK 4 PK 1260 8 380  
Mot.-Nr. DA21201 07.97-10.02 LHK 4 PK 1270 7 578  
Mot.-Nr. DA05964 01.96-06.96 LHK 5 PK 1275 7 930  

01.96-10.02 9 080 8 516 1

8 932 
i 16V [X64] 1,6 79 K4M 700; K4M 701 03.99-10.02 KL 5 PK 1110 7 926  

5RH,KL 5 PK 1750 6 045  
9 630 8 229 

8 765 1

K4M 706 11.01-10.02 KL 5 PK 1110 7 926  
5RH,KL 5 PK 1750 6 045  

9 630 8 229 
K4M 708 05.00-10.02 KL 5 PK 1110 7 926  

5RH,KL 5 PK 1750 6 045  
9 630 8 229 

8 765 1

K4M 709 05.00-10.02 KL 5 PK 1110 7 926  
5RH,KL 5 PK 1750 6 045  

9 630 8 229 
1.9  DCI [X64] 1,9 72-75 F9Q 732 03.99-02.01 KL 6 PK 1640 8 492  

03.99-10.02 KL 6 PK 1138 8 479  
03.01-10.02 KL 6 PK 1605 6 029  
03.99-10.02 9 516 8 678 

75 F9Q 733 05.00-10.02 KL 6 PK 1138 8 479  
KL 6 PK 1640 8 492  

9 516 8 678 
DTI [X64] 1,9 72 F9Q 731 03.99-10.02 KL 6 PK 1138 8 479  

KL 6 PK 1640 8 492  
ZNW 8 256 

9 567  
F9Q 734 06.97-02.99 KL 6 PK 1138 8 479  

KL 6 PK 1640 8 492  
9 516 8 678 

F9Q 736 03.99-02.01 KL 6 PK 1640 8 492  
03.99-10.02 KL 6 PK 1138 8 479  
11.00-10.02 ZOP 8 224 
03.01-10.02 KL 6 PK 1605 6 029  
03.99-10.00 9 516 8 678 
11.00-10.02 9 567  

2.0  i [X64] 2,0 83 F3R 750; F3R 751 01.96-03.97 KL 6 PK 1153 7 944  
KL 6 PK 1660 7 978  

9 166 8 677 
83/84 F3R 791; F3R 796; F3R 797; F3R 798 04.97-10.02 KL 6 PK 1125 7 972  

KL 6 PK 1660 7 978  
9 166 8 677 

i 16V [X64] 2,0 102 F4R 746 09.01-10.02 5RH 5 PK 1750 6 045  
9 517 8 214 

108 F7R 710; F7R 714 01.96-10.02 KL 6 PK 1125 7 972  
KL 6 PK 1635 6 019  

8 819 8 553 
i 16V IDE [X64] 2,0 103 F5R 740 03.99-10.02 5RH 5 PK 1750 6 045  

9 607  

1.4  i [X64] 1,4 51 E7J 626 03.99-09.03 KL 5 PK 1110 7 926  
5RH,KL 5 PK 1750 6 045  

9 437 8 250 
i 16V [X64] 1,4 70 K4J 714; K4J 750 03.99-09.03 KL 5 PK 1110 7 926  

5RH,KL 5 PK 1750 6 045  
9 630 8 229 

8 765 1

Megane I Grandtour
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1.6  i [X64] 1,6 66 K7M 702 07.98-09.03 GEN 3 PK 715 7 844  
LHK 4 PK 1270 7 578  

9 080 8 516 1

8 932 
i 16V [X64] 1,6 79 K4M 700; K4M 701 03.99-09.03 KL 5 PK 1110 7 926  

5RH,KL 5 PK 1750 6 045  
9 630 8 229 

8 765 1

K4M 704 03.99-09.03 KL 5 PK 1110 7 926  
5RH,KL 5 PK 1750 6 045  

9 630 8 229 
K4M 708 03.99-09.03 5RH 5 PK 1750 6 045  

9 630 8 229 
8 765 1

K4M 709; K4M 712 03.99-09.03 5RH 5 PK 1750 6 045  
9 630 8 229 

1.8  i 16V [X64] 1,8 85/88 F4P 720; F4P 722 10.00-03.01 8 210 
10.00-09.03 5RH 5 PK 1750 6 045  
04.01-09.03 8 214 
10.00-09.03 9 517  

1.9  D [X64] 1,9 47 F8Q 622; F8Q 790 03.99-02.01 KL 6 PK 1640 8 492  
03.99-09.03 KL 6 PK 1138 8 479  
03.01-09.03 KL 6 PK 1605 6 029  
03.99-09.03 9 431 8 676 

59 F9Q 744 01.01-02.01 GEN,MLK 6 PK 1640 8 492  
01.01-09.03 GEN,LOK 6 PK 1138 8 479  
03.01-09.03 GEN,MLK 6 PK 1605 6 029  
01.01-09.03 ZNW 8 256 

9 567  
DCI [X64] 1,9 72-75 F9Q 732 03.99-02.01 KL 6 PK 1640 8 492  

03.99-09.03 KL 6 PK 1138 8 479  
03.01-09.03 KL 6 PK 1605 6 029  
03.99-09.03 9 516 8 678 

F9Q 733 03.99-09.03 GEN,LOK 6 PK 1138 8 479  
GEN,MLK 6 PK 1640 8 492  

9 516 8 678 
75 F9Q 732 05.01-09.03 KL 6 PK 1138 8 479  

KL 6 PK 1605 6 029  
9 516 8 678 

F9Q 738 05.00-09.03 GEN,LOK 6 PK 1138 8 479  
GEN,MLK 6 PK 1605 6 029  

9 516 8 678 
DTI [X64] 1,9 72 F9Q 731 03.99-09.03 GEN,LOK 6 PK 1138 8 479  

GEN,MLK 6 PK 1640 8 492  
ZNW 8 256 

9 567  
F9Q 736 07.98-02.01 GEN,MLK 6 PK 1640 8 492  

07.98-09.03 GEN,LOK 6 PK 1138 8 479  
03.01-09.03 GEN,MLK 6 PK 1605 6 029  
11.00-09.03 ZOP 8 224 
07.98-10.00 9 516 8 678 
11.00-09.03 9 567  

1.4  [LM] 1,4 72 K4J 730 05.05-10.09 TW 5 PK 1135 8 410  
5 PK 1195 8 413  
6 PK 1200 8 435  

9 630 8 229 
8 765 1

K4J 732; K4J 740 10.03-10.09 TW 5 PK 1135 8 410  
5 PK 1195 8 413  
6 PK 1130 8 440  
6 PK 1200 8 435  

9 630 8 229 

Megane II
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1.5  DCI [LM] 1,5 60 K9K 722 11.02-04.04 6 415 1

11.02-10.09 TW 5 PK 1135 8 410  
5 PK 1195 8 413  
6 PK 1130 8 440  
6 PK 1200 8 435  

9 565 6 441 1

8 948 3

K9K 728 11.02-04.04 6 415 1

11.02-10.09 TW 5 PK 1135 8 410  
5 PK 1195 8 413  
6 PK 1130 8 440  
6 PK 1200 8 435  

05.04-10.09 6 441 1

11.02-10.09 9 565 8 948 
K9K 729 10.03-10.09 TW 5 PK 1135 8 410  

5 PK 1195 8 413  
6 PK 1130 8 440  
6 PK 1200 8 435  

9 565 8 948 
63 K9K 724 10.04-10.09 TW 5 PK 1135 8 410  

6 PK 1130 8 440  
6 PK 1200 8 435  

9 565 6 441 1

8 948 
76 K9K 734 11.02-10.09 6 PK 1200 8 435 9 565 6 441 1

8 948 
78 K9K 732 09.04-10.09 TW 5 PK 1135 8 410  

6 PK 1200 8 435  
9 565 6 441 1

8 948 
1.6  16V [LM] 1,6 83 K4M 760; K4M 761 10.03-10.09 TW 5 PK 1135 8 410  

5 PK 1195 8 413  
6 PK 1200 8 435  

9 630 8 205 
8 766 1

K4M 762; K4M 764; K4M 768 10.03-10.09 6 PK 1200 8 435 9 630 8 229 
8 765 1

K4M 812; K4M 813 05.05-10.09 TW 5 PK 1135 8 410  
6 PK 1130 8 440  
6 PK 1200 8 435  

9 630 8 205 
8 766 1

1.9  DCI [LM] 1,9 68/88/96 F9Q 800; F9Q 803; F9Q 804; F9Q 808 10.03-10.09 7 PK 1122 8 317 9 592 6 424 1

8 207 
2.0  DCI [LM] 2,0 110 M9R 700 09.04-10.09 7 PK 1705 7 044  

16V [LM] 2,0 99 F4R 770; F4R 771 09.02-10.09 VEA 6 456 1

7 PK 1122 8 317 9 637 8 216 

1.5  DCI [EM] 1,5 76 K9K 734 12.05-03.10 6 PK 1200 8 435 9 565 6 441 1

8 948 
78 K9K 732 12.05-03.10 TW 5 PK 1135 8 410  

6 PK 1200 8 435  
9 565 6 441 1

8 948 
1.6  16V [EM] 1,6 83 K4M 760; K4M 761 10.03-03.10 TW 5 PK 1135 8 410  

5 PK 1195 8 413  
6 PK 1200 8 435  

9 630 8 205 
8 766 1

Megane II Cabrio
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1.6  16V [EM] 1,6 83 K4M 812; K4M 813 05.05-03.10 TW 5 PK 1135 8 410  
6 PK 1130 8 440  
6 PK 1200 8 435  

9 630 8 205 
8 766 1

1.9  DCI [EM] 1,9 88/96 F9Q 800; F9Q 803; F9Q 804; F9Q 814 10.03-03.10 7 PK 1122 8 317 9 592 6 424 1

8 207 
2.0  DCI [EM] 2,0 110 M9R 700; M9R 722 09.04-03.10 7 PK 1705 7 044  

T, 16V [EM] 2,0 99/120 F4R 770; F4R 771; F4R 776 10.03-03.10 VEA 6 456 1

7 PK 1122 8 317 9 637 8 216 

1.4  16V [KM.] 1,4 72 K4J 730 10.03-04.05 KL 5 PK 1195 8 413  
10.03-05.09 KL 5 PK 1135 8 410  
05.05-05.09 KL 6 PK 1200 8 435  
10.03-05.09 9 630 8 229 

8 765 1

K4J 740 05.05-05.09 KL 5 PK 1135 8 410  
KL 6 PK 1200 8 435  

9 630 8 229 
1.5  DCI [KM.] 1,5 60 K9K 722 10.03-04.04 6 415 1

10.03-01.05 KL 5 PK 1195 8 413  
10.03-08.05 KL 5 PK 1135 8 410  
05.04-05.09 6 441 1

02.05-05.09 KL 6 PK 1200 8 435  
09.05-05.09 KL 6 PK 1200 8 435  
10.03-05.09 9 565 8 948 3

K9K 728 10.03-04.04 6 415 1

10.03-01.05 KL 5 PK 1195 8 413  
10.03-08.05 KL 5 PK 1135 8 410  
05.04-05.09 6 441 1

02.05-05.09 KL 6 PK 1200 8 435  
09.05-05.09 KL 6 PK 1200 8 435  
10.03-05.09 9 565 8 948 

K9K 729 10.03-01.05 KL 5 PK 1195 8 413  
10.03-08.05 KL 5 PK 1135 8 410  
02.05-05.09 KL 6 PK 1200 8 435  
09.05-05.09 KL 6 PK 1200 8 435  
10.03-05.09 9 565 8 948 

63 K9K 724 10.04-08.05 KL 5 PK 1135 8 410  
10.04-05.09 KL 6 PK 1200 8 435  
09.05-05.09 KL 6 PK 1200 8 435  
10.04-05.09 9 565 6 441 1

8 948 
76 K9K 734 10.03-05.09 6 PK 1200 8 435 9 565 8 948 
78 K9K 732 10.04-08.05 KL 5 PK 1135 8 410  

10.04-05.09 KL 6 PK 1200 8 435  
09.05-05.09 KL 6 PK 1200 8 435  
10.04-05.09 9 565 6 441 1

8 948 
1.6  [KM.] 1,6 83 K4M 812; K4M 813 05.05-05.09 AG,KL 6 PK 1200 8 435  

KL 5 PK 1135 8 410  
GS,KL 5 PK 1195 8 413  

9 630 8 205 
Flex-Fuel [KM.] 1,6 77 K4M 856 02.08-05.09 6 PK 1200 8 435 9 630 8 229 

8 765 1

16V [KM.] 1,6 83 K4M 760; K4M 761 10.03-04.05 KL 5 PK 1195 8 413  
10.03-05.09 KL 5 PK 1135 8 410  
05.05-05.09 KL 6 PK 1200 8 435  
10.03-05.09 9 630 8 205 

8 766 1

K4M 762 10.05-05.09 6 PK 1200 8 435 9 630 8 229 

Megane II Grandtour
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1.6 16V [KM.] 1,6 83 K4M 764 10.03-04.05 KL 5 PK 1195 8 413  
10.03-05.09 KL 5 PK 1135 8 410  
05.05-05.09 KL 6 PK 1200 8 435  
10.03-05.09 9 630 8 229 

K4M 768 10.05-05.09 6 PK 1200 8 435 9 630 8 229 
1.9  DCI [KM.] 1,9 68/88/96 F9Q 800; F9Q 803; F9Q 804; F9Q 808 10.03-05.09 7 PK 1122 8 317 9 592 6 424 1

8 207 
2.0  DCI [KM.] 2,0 110 M9R 700; M9R 722 09.04-05.09 7 PK 1705 7 044  

16V [KM.] 2,0 99 F4R 770; F4R 771 10.03-05.09 VEA 6 456 1

7 PK 1122 8 317 9 637 8 216 

1.4  16V 1,4 72 K4J 730; K4J 732 11.02-04.05 KL 5 PK 1195 8 413  
[BM./CM./GM./SM.] 11.02-10.08 KL 5 PK 1135 8 410  

05.05-10.08 KL 6 PK 1200 8 435  
11.02-10.08 9 630 8 229 

8 765 1

K4J 740 05.05-10.08 KL 5 PK 1135 8 410  
KL 6 PK 1200 8 435  

9 630 8 229 
1.5  DCI 1,5 60 K9K 722 11.02-01.05 KL 5 PK 1195 8 413  

[BM./CM./GM./SM.] 11.02-08.05 KL 5 PK 1135 8 410  
05.04-10.08 6 441 1

02.05-10.08 KL 6 PK 1200 8 435  
09.05-10.08 KL 6 PK 1200 8 435  
11.02-10.08 9 565 8 948 3

K9K 728 11.02-04.04 6 415 1

11.02-01.05 KL 5 PK 1195 8 413  
11.02-08.05 KL 5 PK 1135 8 410  
05.04-10.08 6 441 1

02.05-10.08 KL 6 PK 1200 8 435  
09.05-10.08 KL 6 PK 1200 8 435  
11.02-10.08 9 565 8 948 

K9K 729 11.02-01.05 KL 5 PK 1195 8 413  
11.02-08.05 KL 5 PK 1135 8 410  
02.05-10.08 KL 6 PK 1200 8 435  
09.05-10.08 KL 6 PK 1200 8 435  
11.02-10.08 9 565 6 441 1

8 948 
63 K9K 724 10.04-08.05 KL 5 PK 1135 8 410  

10.04-10.08 KL 6 PK 1200 8 435  
09.05-10.08 KL 6 PK 1200 8 435  
10.04-10.08 9 565 6 441 1

8 948 
76 K9K 734 11.02-10.08 6 PK 1200 8 435 9 565 8 948 
78 K9K 732 10.04-08.05 KL 5 PK 1135 8 410  

10.04-10.08 KL 6 PK 1200 8 435  
09.05-10.08 KL 6 PK 1200 8 435  
10.04-10.08 9 565 6 441 1

8 948 
1.6  , 16V 1,6 83 K4M 812; K4M 813 05.05-10.08 AG,KL 6 PK 1200 8 435  

[BM./CM./GM./SM.] KL 5 PK 1135 8 410  
GS,KL 5 PK 1195 8 413  

9 630 8 205 
16V 1,6 83 K4M 760; K4M 761 11.02-04.05 KL 5 PK 1195 8 413  
[BM./CM./GM./SM.] 11.02-10.08 KL 5 PK 1135 8 410  

05.05-10.08 KL 6 PK 1200 8 435  
11.02-10.08 9 630 8 205 

8 766 1

K4M 764 11.02-04.05 KL 5 PK 1195 8 413  
11.02-10.08 KL 5 PK 1135 8 410  
05.05-10.08 KL 6 PK 1200 8 435  
11.02-10.08 9 630 8 229 

K4M 788 10.05-10.08 6 PK 1200 8 435 9 630 8 229 

Megane II Hatchback
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1.6 16V Flex-Fuel 1,6 77 K4M 856 01.07-10.08 6 PK 1200 8 435 9 630 8 229 
[BM./CM./GM./SM.] 8 765 1

1.9  dCi, DCI 1,9 68/88/96 F9Q 800; F9Q 803; F9Q 804; F9Q 808; 11.02-10.08 7 PK 1122 8 317 9 592 6 424 1

[BM./CM./GM./SM.] F9Q 816 8 207 
2.0  , 16V, 16V Sport 2,0 99/165 F4R 770; F4R 771; F4R 774 11.02-10.08 VEA 6 456 1

[BM./CM./GM./SM.] 7 PK 1122 8 317 9 637 8 216 
dCi, DCI, DCI Sport 2,0 110/127 M9R 700; M9R 722; M9R 724 09.04-10.08 7 PK 1705 7 044  
[BM./CM./GM./SM.]
T [BM./CM./GM./SM.] 2,0 120 F4R 776 05.04-10.08 7 PK 1122 8 317 9 637 8 216 

1.5  dCi [EZ] 1,5 81 K9K 836; K9K 837 10.10 6 PK 1200 8 435 9 565 8 948 
1.6  [EZ] 1,6 81 K4M 866 10.10 6 PK 1200 8 435 9 630 8 205 
1.9  dCi [EZ] 1,9 96 F9Q 870 10.10 7 PK 1122 8 317 9 658 8 287 
2.0  [EZ] 2,0 102-103 M4R 713 10.10 6 PK 1215 8 391  

dCi [EZ] 2,0 118 M9R 610 10.10 7 PK 1705 7 044  
TCe [EZ] 2,0 132 F4R 872 10.10 VEA 6 456 1

7 PK 1122 8 317 9 637 8 216 

1.5  dCi [DZ] 1,5 66/70/ K9K 8...; K9K 830; K9K 832; K9K 834; 01.09 6 PK 1200 8 435 9 565 8 948 
78/81 K9K 836  

1.6  [DZ] 1,6 74 K4M 848 01.09 6 PK 1200 8 435 9 630 8 229 
81 K4M 858; K4M 866 01.09 6 PK 1200 8 435 9 630 8 205 

1.9  dCi [DZ] 1,9 96 F9Q 870; F9Q 872 01.09 7 PK 1122 8 317 9 658 8 287 
2.0  [DZ] 2,0 103 M4R 711 01.09 6 PK 1215 8 391  

dCi [DZ] 2,0 110/118/ M9R 610; M9R 615 01.09 7 PK 1705 7 044  
120  

R.S., TCe [DZ] 2,0 140/162/ F4R 872; F4R 874 11.09 VEA 6 456 1

184/195 7 PK 1122 8 317 9 637 8 216 
TCe [DZ] 2,0 132 F4R 870 01.09 7 PK 1122 8 317 9 637 8 216 

1.5  dCi [KZ] 1,5 66/70/78/ K9K 8...; K9K 830; K9K 832; K9K 834; 06.09 6 PK 1200 8 435 9 565 8 948 
81 K9K 836  

1.6  [KZ] 1,6 74 K4M 848 06.09 6 PK 1200 8 435 9 630 8 229 
79/81 K4M 858; K4M 866 06.09 6 PK 1200 8 435 9 630 8 205 

1.9  dCi [KZ] 1,9 96 F9Q 870; F9Q 872 06.09 7 PK 1122 8 317 9 658 8 287 
2.0  [KZ] 2,0 103 M4R 711 06.09 6 PK 1215 8 391  

dCi [KZ] 2,0 110/118/ M9R 610; M9R 615 06.09 7 PK 1705 7 044  
120  

TCe [KZ] 2,0 132 F4R 870 06.09 7 PK 1122 8 317 9 637 8 216 
140/162 F4R 872; F4R 874 11.12 VEA 6 456 1

7 PK 1122 8 317 9 637 8 216 

1.5  dCi [BZ] 1,5 66/70/ K9K 8...; K9K 830; K9K 832; K9K 834; 11.08 6 PK 1200 8 435 9 565 8 948 
78/81 K9K 836  

1.6  [BZ] 1,6 74 K4M 848 11.08 6 PK 1200 8 435 9 630 8 229 
79/81 K4M 858; K4M 866 11.08 6 PK 1200 8 435 9 630 8 205 
82 K4M 838; K4M 839 11.11 6 PK 1200 8 435 9 630 8 205 

8 766 1

1.9  dCi [BZ] 1,9 96 F9Q 870; F9Q 872 11.08 7 PK 1122 8 317 9 658 8 287 
2.0  [BZ] 2,0 103 M4R 711 11.08 6 PK 1215 8 391  

dCi 2,0 120 M9R 610 11.12 7 PK 1705 7 044  
dCi [BZ] 2,0 110/118 M9R 610; M9R 615 11.08 7 PK 1705 7 044  
TCe [BZ] 2,0 132 F4R 870 11.08 7 PK 1122 8 317 9 637 8 216 

140/162 F4R 872; F4R 874 11.12 VEA 6 456 1

7 PK 1122 8 317 9 637 8 216 

1.2  [FP/JP] 1,2 55/57,5 D4F 74...; D4F 764 09.04 9 518 6 365 
6 439 1

TCe [FP/JP] 1,1 74 D4F 78... 10.07 9 518 6 365 
6 439 1

Megane III CC

Megane III Coupé

Megane III Grandtour

Megane III Hatchback

Modus
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1.4  [FP/JP] 1,4 72 K4J 770 06.04-04.05 KL 5 PK 1195 8 413  
06.04-12.06 KL 5 PK 1135 8 410  
05.05-12.06 KL 6 PK 1200 8 435  
06.04-12.06 9 630 8 229 

8 765 1

K4J 780 07.05-12.06 KL 5 PK 1135 8 410  
KL 6 PK 1200 8 435  

9 630 8 229 
1.5  dCi [FP/JP] 1,5 50 K9K 752 09.04-01.05 KL 5 PK 1195 8 413  

09.04-09.05 KL 5 PK 1135 8 410  
02.05 KL 6 PK 1200 8 435  
10.05-12.07 KL 6 PK 1200 8 435  
01.08 KL 6 PK 1130 8 440  
09.04 9 565 8 948 

K9K 768 06.05-08.05 KL 5 PK 1135 8 410  
06.05 KL 6 PK 1200 8 435  
09.05-12.07 KL 6 PK 1200 8 435  
01.08 KL 6 PK 1130 8 440  
06.05 9 565 6 441 1

8 948 
50/63 K9K 760; K9K 762 09.04-01.05 KL 5 PK 1195 8 413  

09.04 KL 5 PK 1135 8 410  
02.05 KL 6 PK 1200 8 435  
09.04 9 565 6 441 1

8 948 
55/65 K9K 770 10.10 KL 6 PK 1130 8 440  

KL 6 PK 1200 8 435  
9 565 8 948 

63 K9K 766 11.04-09.05 KL 5 PK 1135 8 410  
11.04 KL 6 PK 1200 8 435  
10.05-12.07 KL 6 PK 1200 8 435  
01.08 KL 6 PK 1130 8 440  
11.04 9 565 6 441 1

8 948 
65 K9K 750 09.04-08.05 KL 5 PK 1135 8 410  

09.04-12.06 KL 5 PK 1195 8 413  
09.05-12.06 KL 6 PK 1200 8 435  
09.04-12.06 9 565 8 948 

78 K9K 764 09.04 6 PK 1200 8 435 9 565 6 441 1

8 948 
K9K 772 02.06 6 PK 1200 8 435 9 565 8 948 

1.6  [FP/JP] 1,6 65 K4M 792; K4M 794 09.04-04.05 KL 5 PK 1195 8 413  
09.04-12.06 KL 5 PK 1135 8 410  
05.05-12.06 KL 6 PK 1200 8 435  
09.04-12.06 9 630 8 205 

8 766 1

82 K4M 800 02.05-05.06 KL 5 PK 1135 8 410  
02.05 KL 6 PK 1200 8 435  
06.06-12.07 KL 6 PK 1200 8 435  
01.08 KL 6 PK 1130 8 440  
02.05 9 630 8 205 

K4M 801 02.05-05.06 KL 5 PK 1135 8 410  
02.05 KL 6 PK 1200 8 435  
06.06 KL 6 PK 1200 8 435  
02.05 9 630 8 205 

8 766 1

83 K4M 790; K4M 791 09.04-04.05 KL 5 PK 1195 8 413  
09.04-05.06 KL 5 PK 1135 8 410  
05.05 KL 6 PK 1200 8 435  
06.06 KL 6 PK 1200 8 435  
09.04 9 630 8 205 

8 766 1
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2.0  i [B54] 2,0 77/97-99 J7R 732,733; J7R 734,735; J7R 738,739 04.92-09.96 KL 3 PK 880 6 066  
FSL 10 X 1250 7 718  
KL 4 PK 1213 6 007  

9 035  
i 16V [B54] 2,0 100 N7Q 710; N7Q 711 10.96-12.00 KL 6 PK 1240 6 089  

KL 6 PK 1605 6 029  
10.96-12.97 8 843 8 514 1

8 683 
01.98-12.00 9 524 6 350 

6 432 1

2.1  D Turbo [B54] 2,1 65-66 J8S 760 04.92-09.96 KL 4 PK 1052 7 878  
FSL,KL 10 X 763 7 687  
FSL,KL 4 PK 735 7 890  
KL 6 PK 1733 6 012  

9 471  
2.2  i [B54] 2,2 79-81/ J7T 760,761; J7T 762,763; J7T 766,767 04.92-09.96 KL 3 PK 880 6 066  

101-104 FSL 10 X 1250 7 718  
KL 4 PK 1213 6 007  

9 460  
12V D Turbo [B54] 2,2 83 G8T 740 10.96-12.00 KL 6 PK 1015 7 816  

8 850 8 682 
2.5  D Turbo [B54] 2,5 83-85 S8U 762,763 <8144 97 ..> 04.92-10.94 WP 5 PK 850 7 847  

11.94-09.96 WP 5 PK 925 7 916  
04.92-09.96 9 417 8 559 

i 20V [B54] 2,5 121 N7U 700; N7U 701 10.96-12.00 6 PK 1605 6 029  
10.96-12.97 8 843 8 514 1

8 683 
01.98-12.00 9 524 6 350 

6 432 1

3.0  i [B54] 3,0 123-125 Z7X 721 08.92-09.96 GEN,FKL 6 PK 1230 7 885  
Z7X 722,723 04.92-09.96 KL 6 PK 1020 7 817  

KL 6 PK 1230 7 885  
i, i Biturbo [B54] 3,0 123-125/ Z7X 726; Z7X 753; Z7X 755 08.92-12.00 GEN,FKL 6 PK 1230 7 885  

190-197  
i 24V [B54] 3,0 140 L7X 713 03.99-12.00 6 PK 1600 6 060 9 440 8 289 

1.2  [BS] 1,1 55 D4F 73... 09.11 TW 3 PK 740 7 572  
4 PK 925 8 350  
4 PK 1538 8 364  

9 518 6 365 
1.4  [BS] 1,4 55 K7J 71... 12.09 GEN,LH 4 PK 715 7 888  

KL,LH 6 PK 1815 6 072  
9 675  

1.6  [BS] 1,6 62 K7M 8... 11.10 9 675  
64 K7M 7... 12.09 GEN,LH 4 PK 715 7 888  

KL,LH 6 PK 1815 6 072  
9 675  

16V [BS] 1,6 77 K4M 69... 11.10 KL 6 PK 1200 8 435  
KL 6 PK 1815 6 072  

9 630 8 229 
8 765 1

1.4  i [JA.] 1,4 55 E7J 764 11.96-04.03 GEN 3 PK 715 7 844  
11.96-06.97 FKL,FSL 4 PK 1260 8 380  
07.97-04.03 FKL,FSL 4 PK 1270 7 578  
11.96-04.03 9 080 8 932 

70 K4J 714; K4J 750 08.98-04.03 KL 5 PK 1110 7 926  
5RH,KL 5 PK 1750 6 045  

9 630 8 229 
8 765 1

Safrane

Sandero

Scenic I
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1.6  i [JA.] 1,6 55 K7M 720 11.96-04.03 GEN 3 PK 715 7 844  
11.96-06.97 LHK 4 PK 1260 8 380  
07.97-04.03 LHK 4 PK 1270 7 578  
11.96-04.03 9 437 8 250 

8 515 1

66 K7M 702; K7M 703 01.96-04.03 GEN 3 PK 715 7 844  
01.96-06.96 LHK 5 PK 1275 7 930  
07.96-06.97 LHK 4 PK 1260 8 380  
07.97-04.03 LHK 4 PK 1270 7 578  
01.96-04.03 9 080 8 516 1

8 932 
79 K4M 700; K4M 701 08.98-04.03 KL 5 PK 1110 7 926  

5RH,KL 5 PK 1750 6 045  
9 630 8 229 

8 765 1

K4M 704; K4M 706; K4M 707 08.98-04.03 KL 5 PK 1110 7 926  
5RH,KL 5 PK 1750 6 045  

9 630 8 229 
K4M 708 09.00-04.03 KL 5 PK 1110 7 926  

5RH,KL 5 PK 1750 6 045  
9 630 8 229 

8 765 1

K4M 709; K4M 712; K4M 776 03.99-04.03 KL 5 PK 1110 7 926  
5RH,KL 5 PK 1750 6 045  

9 630 8 229 
1.8  i [JA.] 1,8 85/88 F4P 720; F4P 722 09.00-04.03 5RH 5 PK 1750 6 045  

9 517  
Komp.Nr. 10.22 09.00-04.03 9 517 8 214 
Komp.Nr. 17 09.00-04.03 9 517 8 214 

1.9  D, D Turbo [JA.] 1,9 47-48/66 F8Q 786; F8Q 788; F8Q 790 11.96-02.01 KL 6 PK 1640 8 492  
11.96-04.03 KL 6 PK 1138 8 479  
03.01-04.03 KL 6 PK 1605 6 029  
11.96-04.03 9 431 8 676 

D Turbo [JA.] 1,9 66-69 F8Q 784 11.96-03.97 KL 6 PK 1138 8 479  
KL 6 PK 1640 8 492  

9 431 8 676 
DCI [JA.] 1,9 75 F9Q 738 09.00-04.03 KL 6 PK 1138 8 479  

KL 6 PK 1605 6 029  
9 516 8 678 

DCI, DCI RX4 [JA.] 1,9 75 F9Q 732 03.99-02.01 KL 6 PK 1640 8 492  
03.99-04.03 KL 6 PK 1138 8 479  
03.01-04.03 KL 6 PK 1605 6 029  
03.99-04.03 9 516 8 678 

F9Q 733 10.99-04.03 KL 6 PK 1138 8 479  
KL 6 PK 1605 6 029  

9 516 8 678 
F9Q 740 06.00-02.01 KL 6 PK 1640 8 492  

06.00-04.03 KL 6 PK 1138 8 479  
03.01-04.03 KL 6 PK 1605 6 029  
06.00-04.03 9 516 8 678 

F9Q 746 02.01-04.03 KL 6 PK 1138 8 479  
KL 6 PK 1605 6 029  

9 516 8 678 
F9Q 748 02.01-04.03 6 PK 1605 6 029 9 516 8 678 
F9Q 796 06.97-04.03 6 PK 1605 6 029 9 516 8 211 

DTI [JA.] 1,9 59 F9Q 744 11.00-02.01 KL 6 PK 1640 8 492  
11.00-04.03 KL 6 PK 1138 8 479  

ZNW 8 256 
03.01-04.03 KL 6 PK 1605 6 029  
11.00-04.03 9 567  
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1.9 DTI [JA.] 1,9 72 F9Q 731 03.99-02.01 KL 6 PK 1640 8 492  
03.99-04.03 KL 6 PK 1138 8 479  

ZNW 8 256 
03.01-04.03 KL 6 PK 1605 6 029  
03.99-04.03 9 567  

F9Q 734 06.97-02.99 KL 6 PK 1138 8 479  
KL 6 PK 1640 8 492  

9 516 8 678 
F9Q 736 03.99-02.01 KL 6 PK 1640 8 492  

03.99-04.03 KL 6 PK 1138 8 479  
01.00-05.01 ZOP 8 224 
03.01-04.03 KL 6 PK 1605 6 029  
03.99-12.99 9 516 8 678 
01.00-05.01 9 567  
06.01-04.03 9 567 8 060 

2.0  i [JA.] 2,0 83-84 F3R 750; F3R 751; F3R 791; F3R 796; 11.96-04.03 KL 6 PK 1125 7 972  
F3R 797; F3R 798 KL 6 PK 1660 7 978  

9 166 8 677 
101,5 F4R 740; F4R 741 03.99-04.03 5RH 5 PK 1750 6 045  

9 517  
06.99-03.01 9 517 8 210 
04.01-04.03 9 517 8 214 

i, i RX4 [JA.] 2,0 101,5/ F4R 744; F4R 746; F4R 747 06.99-04.03 5RH 5 PK 1750 6 045  
102 06.99-03.01 9 517 8 210 

06.99-04.03 9 517  
04.01-04.03 9 517 8 214 

1.4  16V [JM] 1,4 72 K4J 730 05.03-04.05 KL 5 PK 1195 8 413  
05.03-04.09 KL 5 PK 1135 8 410  
05.05-04.09 KL 6 PK 1200 8 435  
05.03-04.09 9 630 8 229 

8 765 1

K4J 740 05.05-04.09 KL 5 PK 1135 8 410  
KL 6 PK 1200 8 435  

9 630 8 229 
1.5  DCI [JM] 1,5 60-63 K9K 722 05.03-04.04 6 415 1

05.03-01.05 KL 5 PK 1195 8 413  
05.03-08.05 KL 5 PK 1135 8 410  
05.04-12.06 6 441 1

02.05-12.06 KL 6 PK 1200 8 435  
09.05-12.06 KL 6 PK 1200 8 435  
05.03-12.06 9 565 8 948 3

63 K9K 724 09.05-12.06 6 PK 1200 8 435 9 565 6 441 1

8 948 
74 K9K 729 05.03-01.05 KL 5 PK 1195 8 413  

05.03-08.05 KL 5 PK 1135 8 410  
02.05-04.09 KL 6 PK 1200 8 435  
09.05-04.09 KL 6 PK 1200 8 435  
05.03-04.09 9 565 8 948 

74-78 K9K 728 05.03-04.04 6 415 1

05.03-01.05 KL 5 PK 1195 8 413  
05.03-08.05 KL 5 PK 1135 8 410  
05.04-04.09 6 441 1

02.05-04.09 KL 6 PK 1200 8 435  
09.05-04.09 KL 6 PK 1200 8 435  
05.03-04.09 9 565 8 948 

78 K9K 732 09.04-08.05 KL 5 PK 1135 8 410  
09.04-04.09 KL 6 PK 1200 8 435  
09.05-04.09 KL 6 PK 1200 8 435  
09.04-04.09 9 565 6 441 1

8 948 

Scenic II
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1.6  16V [JM] 1,6 83 K4M 760; K4M 761 05.03-04.05 KL 5 PK 1195 8 413  
05.03-04.09 KL 5 PK 1135 8 410  
05.05-04.09 KL 6 PK 1200 8 435  
05.03-04.09 9 630 8 205 

8 766 1

K4M 762 05.03-04.05 5 PK 1195 8 413  
05.05-04.09 6 PK 1200 8 435  
05.03-04.09 9 630 8 229 

K4M 764 05.03-04.05 KL 5 PK 1195 8 413  
05.03-04.09 KL 5 PK 1135 8 410  
05.05-04.09 KL 6 PK 1200 8 435  
05.03-04.09 9 630 8 229 

K4M 766 05.05-04.09 6 PK 1200 8 435 9 630 8 205 
K4M 782 05.03-04.05 KL 5 PK 1195 8 413  

05.03-04.09 KL 5 PK 1135 8 410  
05.05-04.09 KL 6 PK 1200 8 435  
05.03-04.09 9 630 8 205 

K4M 788 07.05-04.09 6 PK 1200 8 435 9 630 8 229 
K4M 812 05.05-04.09 KL 5 PK 1135 8 410  

KL 6 PK 1200 8 435  
9 630 8 205 

8 766 1

K4M 813 05.05-04.09 KL 5 PK 1135 8 410  
KL 6 PK 1200 8 435  

9 630 8 205 
1.9  DCI [JM] 1,9 81/88/96 F9Q 803; F9Q 804; F9Q 812; F9Q 818 05.03-04.09 7 PK 1122 8 317 9 592 6 424 1

8 207 
2.0  DCI [JM] 2,0 110 M9R 700; M9R 721 09.04-04.09 7 PK 1705 7 044  

16V, 16V Turbo [JM] 2,0 99/120 F4R 770; F4R 771; F4R 776 05.03-04.09 VEA 6 456 1

7 PK 1122 8 317 9 637 8 216 

1.5  dCi [J95] 1,5 63/70/ K9K 83...; K9K 830; K9K 832; K9K 846 05.09 6 PK 1200 8 435 9 565 8 948 
77/81  

1.6  [J95] 1,6 79/81 K4M 858; K4M 866 05.09 6 PK 1200 8 435 9 630 8 205 
1.9  dCi [J95] 1,9 96 F9Q 870; F9Q 872 05.09 7 PK 1122 8 317 9 658 8 287 
2.0  [J95] 2,0 103 M4R 711 05.09 6 PK 1215 8 391  

dCi [J95] 2,0 110/118 M9R 610; M9R 615 05.09 7 PK 1705 7 044  

1.9  dCi [JM] 1,9 96 F9Q 816 05.05-11.08 7 PK 1122 8 317 9 592 6 424 1

8 207 

2.0 2,0 108-110 F7R 710; F7R 712; F7R 714; F7R 720 05.96-10.99 6 PK 820 8 483 8 819 8 553 

1.2  [L8] 1,1 53/55 D4F 732; D4F 734 03.13 TW 3 PK 740 7 572  
4 PK 925 8 350  
4 PK 1538 8 364  

9 518 6 365 
1.5  dCi [L8] 1,5 55/66 K9K 612 03.13 KL 6 PK 1205 7 577  

1.0  i 16V [LB] 1,0 50 D4D 700 06.01-11.04 GEN 3 PK 740 7 572  
FKI 4 PK 925 8 350  
MLK 4 PK 1538 8 364  
OKL 4 PK 915 7 901  

9 518 6 365 
D4D 706 12.04-10.07 4 PK 1538 8 364 9 518 6 365 

1.2  [LU] 1,1 55 D4F 728 10.08-03.09 GEN 3 PK 740 7 572  
04.09 GEN 3 PK 750 8 363  
10.08 FKI 4 PK 925 8 350  

LHK 4 PK 1538 8 364  
9 518 6 365 

6 439 1

Scenic III

Senic II

Sport Spider

Symbol

Thalia
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1.2 i [LB] 1,2 43 D7F 726 06.01-10.07 GEN 3 PK 740 7 572  
MKO 4 PK 925 8 350  
MLK 4 PK 1538 8 364  
OKL 4 PK 915 7 901  

9 438 8 936 
i 16V [LB] 1,2 55 D4F 706 09.01-03.04 GEN,KL 3 PK 740 7 572  

GEN,KL 3 PK 750 8 363  
FKI 4 PK 925 8 350  
MLK 4 PK 1538 8 364  
OKL 4 PK 915 7 901  

9 518 6 365 
D4F 712 09.01-10.07 GEN,KL 3 PK 740 7 572  

GEN,KL 3 PK 750 8 363  
FKI 4 PK 925 8 350  
MLK 4 PK 1538 8 364  
OKL 4 PK 915 7 901  

9 518 6 365 
6 439 1

D4F 728 04.04-10.07 GEN 3 PK 740 7 572  
FKL 4 PK 925 8 350  

9 518 6 365 
1.4  [LU] 1,4 72 K4J 712; K4J 713 10.08 KL 5 PK 1750 6 045  

9 630 8 229 
i [LB] 1,4 55 K7J 700 10.99-10.07 KL 5 PK 1110 7 926  

5RH,KL 5 PK 1750 6 045  
9 437 8 250 

i 16V [LB] 1,4 70 K4J 713 11.01-10.07 KL 5 PK 1110 7 926  
5RH,KL 5 PK 1750 6 045  

9 630 8 229 
70-72 K4J 712 06.01-10.07 KL 5 PK 1110 7 926  

5RH,KL 5 PK 1750 6 045  
9 630 8 229 

8 765 1

1.5  dCi [LB] 1,5 48 K9K 700 09.01-04.04 6 415 1

09.01-10.07 KL 5 PK 1135 8 410  
KL 5 PK 1195 8 413  

05.04-10.07 6 441 1

09.01-10.07 9 565 8 948 
50 K9K 714 10.05-10.07 KL 5 PK 1135 8 410  

KL 5 PK 1195 8 413  
9 565 6 441 1

8 948 
59 K9K 702 06.01-10.07 TW 5 PK 1135 8 410  

5 PK 1195 8 413  
6 PK 1200 8 435  

9 565 6 441 1

8 948 
60 K9K 706 05.04-10.07 KL 5 PK 1135 8 410  

KL 5 PK 1195 8 413  
9 565 8 948 

dCi [LU] 1,5 47/62 K9K 718; K9K 740 10.08 6 PK 1200 8 435 9 565 6 441 1

8 948 
1.6  [LU] 1,6 77 K4M 744 10.08-09.09 KL 6 PK 1815 6 072  

10.08 KL 6 PK 1200 8 435  
10.09 KL 6 PK 1815 6 072  
10.08 9 630 8 229 

8 765 1

K4M 745 10.08-09.09 KL 6 PK 1815 6 072  
10.08 KL 6 PK 1200 8 435  
10.09 KL 6 PK 1815 6 072  
10.08 9 630 8 229 

8 765 1
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1.6  i [LB] 1,6 66/81 K4M 732; K4M 734; K4M 736; K4M 740; 10.99-10.07 KL 5 PK 1110 7 926  
K4M 742; K4M 743; K4M 746 5RH,KL 5 PK 1750 6 045  

9 630 8 229 
1.9  D [LB] 1,9 47-48 F8Q 630 10.99-10.07 LOK 6 PK 1400 6 059  

MLK 6 PK 1185 6 063  
OLK 6 PK 894 7 935  

9 472 6 330 

1.0  i [C0./S0.] 1,0 43 D7D 740 05.00-05.07 GEN 3 PK 740 7 572  
01.00-04.00 FKL 5 PK 915 7 868  
05.00-05.07 FKL 4 PK 925 8 350  
01.00-05.07 9 438 8 936 

i 16V [C0./S0.] 1,0 50 D4D 712 03.01-05.07 GEN 3 PK 740 7 572  
FKL 4 PK 925 8 350  

9 518 6 365 
1.2  i [C0./S0.] 1,2 40 C3G 700; C3G 702 03.93-08.97 GEN,KL 10 X 1150 7 644  

GEN,KL 4 PK 1165 6 008  
FKL 5 PK 900 8 398  

40-44 D7F 700 09.96-04.00 GEN 4 PK 735 7 890  
05.00-05.07 GEN 3 PK 740 7 572  
09.96-04.00 FKI 5 PK 915 7 868  
09.96-05.07 VEA 6 423 1

05.00-05.07 FKI 4 PK 925 8 350  
09.96-05.07 9 438 8 936 

D7F 701 09.96-04.00 4 PK 735 7 890  
05.00-05.07 3 PK 740 7 572  
09.96-05.07 9 438 8 936 

43 D7F 702 09.98-04.00 GEN 4 PK 735 7 890  
05.00-05.07 GEN 3 PK 740 7 572  
09.98-04.00 FKI 5 PK 915 7 868  

LHK 5 PK 1515 6 057  
05.00-05.07 FKI 4 PK 925 8 350  

LHK 4 PK 1538 8 364  
09.98-05.07 9 438 8 936 

D7F 703 01.96-05.07 GEN 3 PK 740 7 572  
FKL 4 PK 925 8 350  
VEA 6 423 1

9 438 8 936 
D7F 703 EOBD; D7F 704 05.98-05.07 GEN 3 PK 740 7 572  

FKL 4 PK 925 8 350  
9 438 8 936 

D7F 706 09.98-04.00 GEN 4 PK 735 7 890  
05.00-05.07 GEN 3 PK 740 7 572  
09.98-04.00 FKI 5 PK 875 7 829  

LHK 5 PK 1515 6 057  
05.00-05.07 FKI 4 PK 915 7 901  

LHK 4 PK 1538 8 364  
09.98-05.07 9 438 8 936 

D7F 708 02.01-05.07 GEN 3 PK 740 7 572  
FKL 4 PK 925 8 350  

9 438 8 936 
i 16V [C0./S0.] 1,2 55 D4F 702; D4F 704; D4F 708 09.00-05.07 GEN 3 PK 740 7 572  

FKL 4 PK 925 8 350  
9 518 6 365 

6 439 1

1.2  [CN/GN] 1,2 43 D7F 800 04.07 9 438 8 936 
TCe, 16V [CN/GN] 1,2 56/74-75 D4F 77...; D4F 78... 04.07 9 518 6 365 

6 439 1

1.5  dCi [CN/GN] 1,5 47 K9K 740 04.07 TW 6 PK 1130 8 440  
6 PK 1200 8 435  

9 565 6 441 1

8 948 

Twingo I

Twingo II
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1.5  dCi [CN/GN] 1,5 55/63 K9K 820 10.10 KL 6 PK 1130 8 440  
KL 6 PK 1200 8 435  

9 565 8 948 
62 K9K 718 04.10 6 PK 1200 8 435 9 565 6 441 1

8 948 
1.6  R.S. [CN/GN] 1,6 98 K4M 854 07.07 TW 6 PK 1130 8 440  

6 PK 1200 8 435  
9 630 8 205 

2.0  [BJ] 2,0 120 F4R 762; F4R 763; F4R 764; F4R 765 04.02-12.06 VEA 6 456 1

6 PK 1795 7 953 9 637 8 216 
F4R 766 07.04-12.06 6 PK 1795 7 953 9 637 8 216 
F4R 767 04.02-12.06 9 637 8 216 

DCI [BJ] 2,0 110/127 M9R 760 08.05-12.09 7 PK 1970 8 403  
T [BJ] 2,0 125 F4R 867 07.05-12.09 VEA 6 456 1

9 637 8 216 
2.2  DCI [BJ] 2,2 102 G9T 606 07.05-07.07 6 PK 1775 6 035  

07.05-12.09 9 573 8 915 
G9T 607 07.05-12.09 9 573 8 915 

110 G9T 600 09.02-12.09 6 PK 1775 6 035 9 573 8 915 
G9T 702; G9T 703 04.02-12.09 6 PK 1775 6 035 9 573 8 915 

3.0  DCI V6 [BJ] 3,0 130 P9X 701 04.02-12.09 6 PK 1920 6 015 8 136 
133 P9X 715 07.05-12.09 8 136 

3.5  V6 [BJ] 3,5 177 V4Y 701; V4Y 711; V4Y 715 04.02-12.09 GEN 6 PK 1100 8 437  
FKL 4 PK 775 7 891  

1.2  [E4] 1,2 74-75 D4F 78... 04.10 9 518 6 365 
6 439 1

1.6  [E4] 1,6 98 K4M 854 04.10 TW 6 PK 1130 8 440  
6 PK 1200 8 435  

9 630 8 205 

0.8 0,8 21,5 B1B 707; 800 705 10.82-12.93 GEN,LLE 10 X 685 7 676  
GEN,RLE 10 X 675 7 629  
WP 10 X 675 7 629  

1.0 1,0 25 C1C-708 10.86-12.93 GEN 10 X 625 7 628  
WP 10 X 675 7 629  

1.1 1,1 25 C1E 714; C1E 719; 688 712 10.82-12.93 GEN 10 X 625 7 628  
WP 10 X 675 7 629  

1.0 1,0 30 C1C 700 10.84-12.96 GEN 10 X 1140 7 682  
GEN,LH 10 X 1150 7 644  
GEN,LHK 6 PK 1715 8 453  

1.1 1,1 33 C1E 750; C1E 760 10.84-12.96 GEN 10 X 1140 7 682  
GEN,LH 10 X 1150 7 644  
GEN,LHK 6 PK 1715 8 453  

1.2 1,2 40 C1G 702,730; C1G 720; C1G 722 10.84-12.96 GEN 10 X 1140 7 682  
GEN,LH 10 X 1150 7 644  
GEN,LHK 6 PK 1715 8 453  

1.4 1,4 44/49 C2J 782; C2J 784; C2J 788 10.84-12.96 GEN,KL 10 X 1175 7 645  
GEN,LH 10 X 1150 7 644  
GEN,LHK 6 PK 1715 8 453  
OKL 10 X 800 7 634  

49/50 C2J 700; C2J 718,781; C2J 766; 10.84-12.96 GEN 10 X 1140 7 682  
C2J 767,789 GEN,LH 10 X 1150 7 644  

GEN,LHK 6 PK 1715 8 453  
OKL 10 X 800 7 634  

, Turbo 1,4 43/77/88 C1J 768,715; C1J 784; C1J 788 10.84-12.96 GEN 10 X 1140 7 682  
GEN,LH 10 X 1150 7 644  
GEN,LHK 6 PK 1715 8 453  

i 1,4 44 C3J 760 Kat. 10.85-12.96 GEN 10 X 1140 7 682  
GEN,LH 10 X 1150 7 644  
GEN,LHK 6 PK 1715 8 453  

Vel Satis

Wind

4

5
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1.6  D 1,6 40 F8M 730 10.87-12.96 GEN 5 PK 884 7 912  
02.88-12.96 9 050 8 685 

1.7  , i 1,7 55/66/69 F2N 710,740; F2N 742; F3N 702,722 Kat.; 10.86-12.96 GEN 5 PK 850 7 847  
F3N 716,718 Kat.; F3N 717 Kat. GEN,LH 6 PK 1063 7 941  

02.88-12.96 9 032 8 933 

1.4  [L42] 1,4 44/49-53 C1J 798; C2J 717; C2J 796; C2J 797; 01.85-12.95 GEN,KL 10 X 1140 7 682  
C2L 720 GEN,KL 10 X 1175 7 645  

FKL,PZG 13 X 1025 7 618  

1.4  [B37] 1,4 49-53 C2J 717; C2L 720 01.85-03.95 GEN,KL 10 X 1140 7 682  
GEN,KL 10 X 1175 7 645  
FKL,PZG 13 X 1025 7 618  

1.7  [B37] 1,7 65 F2N 798 01.85-03.95 GEN,KL 5 PK 850 7 847  
GEN,KL 6 PK 1460 7 948  

9 032 8 933 

1.2  [X53] 1,2 40 C1G 730 09.88-12.01 GEN 10 X 1140 7 682  
10 X 1140 7 682  

i [X53] 1,2 46 E7F 730 Kat. 05.92-12.01 10 X 685 7 676 9 080 8 932 
1.4  [X53] 1,4 43 C1J 742 09.88-12.01 10 X 1140 7 682  

C2J 772 09.88-12.01 GEN 10 X 1140 7 682  
FKL,PZG 13 X 1025 7 618  

58-59 E6J 700; E6J 701; E6J 706 09.88-12.01 GEN,KL 10 X 685 7 676  
GEN,MLK 3 PK 715 7 844  
FSL,KL 3 PK 780 7 852  

9 080 8 932 
i [X53] 1,4 40-44 C3J 710 Kat. 09.88-12.01 10 X 1140 7 682  

55-59 E7J 700 Kat.; E7J 706 Kat. 05.90-12.01 GEN,KL 10 X 685 7 676  
GEN,MLK 3 PK 715 7 844  
FSL,KL 3 PK 780 7 852  

9 080 8 764 1

8 932 
E7J 742 Kat. 09.94-12.01 GEN,KL 10 X 685 7 676  

GEN,KL 3 PK 715 7 844  
FSL,KL 3 PK 780 7 852  

9 080 8 764 1

8 932 
E7J 745 Kat. 07.92-12.01 GEN,KL 10 X 685 7 676  

GEN,MLK 3 PK 715 7 844  
FSL,KL 3 PK 780 7 852  

9 080 8 764 1

8 932 
1.7  , i [X53] 1,7 54/55-56/ F2N 720; F2N 721; F2N 724; F2N 726; 09.88-12.95 GEN 5 PK 850 7 847  

66-70 F2N 727; F3N 740 Kat.; F3N 741 Kat.; GEN,FKL 6 PK 1460 7 948  
F3N 742 Kat.; F3N 743 Kat.; F3N 746 GEN,FSL 6 PK 1165 7 945  

GEN,LHK 6 PK 1693 7 951  
9 032 8 933 

1.8  i [X53] 1,8 65 F3P 708 Kat.; F3P 760 Kat. 02.93-12.95 GEN,LH 6 PK 850 6 011  
GEN,FSL 6 PK 1165 7 945  
GEN,LHK 6 PK 1693 7 951  

9 032 8 933 
65-66 F3P 704 Kat.; F3P 705 Kat.; F3P 706 Kat.; 05.92-12.95 GEN 5 PK 850 7 847  

F3P 707 Kat. GEN,FSL 6 PK 1165 7 945  
GEN,LHK 6 PK 1693 7 951  

9 032 8 933 
79 F3P 765 Kat. 09.94-12.95 KL 6 PK 1165 7 945  

KL 6 PK 1693 7 951  
9 032 8 933 

79-83 F3P 682 Kat.; F3P 700 Kat. 05.92-12.95 KL 6 PK 1165 7 945  
KL 6 PK 1693 7 951  

9 032 8 933 

9

11

19
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1.8 i 16V [X53] 1,8 99-101 F7P 704 Kat. 06.89-12.95 GEN 6 PK 1015 7 816  
KL 6 PK 1413 7 980  
KL 6 PK 1138 8 479  

8 819 8 553 
1.9  D [X53] 1,9 47 F8Q 706 09.88-02.94 GEN,LH 6 PK 1165 7 945  

09.88-12.01 GEN 6 PK 875 8 430  
GEN,KL 6 PK 1555 7 949  

03.94-12.01 GEN,LH 6 PK 1180 7 946  
09.88-12.01 9 050 8 685 

F8Q 742 06.90-02.94 GEN,LH 6 PK 1165 7 945  
06.90-12.01 GEN 6 PK 875 8 430  
03.94-12.01 GEN,LH 6 PK 1180 7 946  
06.90-12.01 9 050 8 685 

F8Q 764 05.92-02.94 GEN,LH 6 PK 1165 7 945  
05.92-12.01 GEN 6 PK 875 8 430  
03.94-12.01 GEN,LH 6 PK 1180 7 946  
05.92-12.01 9 050 8 685 

D Turbo [X53] 1,9 66 F8Q 744 05.92-12.01 KL 6 PK 1180 7 946  
KL 6 PK 1165 7 945  

9 050 8 685 
66-68 F8Q 610 08.95-12.01 KL 6 PK 1180 7 946  

KL 6 PK 1165 7 945  
9 050 8 685 

F8Q 768 09.94-12.01 KL 6 PK 1180 7 946  
KL 6 PK 1165 7 945  

9 050 8 685 
68 F8Q 740 09.90-07.95 KL 6 PK 1180 7 946  

KL 6 PK 1165 7 945  
9 050 8 685 

1.7  i [X53] 1,7 66-70 F3N 742 Kat.; F3N 743 Kat. 09.88-12.95 GEN 5 PK 850 7 847  
GEN,FKL 6 PK 1460 7 948  
GEN,FSL 6 PK 1165 7 945  
GEN,LHK 6 PK 1693 7 951  

9 032 8 933 
1.8  i [X53] 1,8 65 F3P 708 Kat.; F3P 760 Kat. 02.93-12.95 GEN 6 PK 850 6 011  

GEN,FSL 6 PK 1165 7 945  
GEN,LHK 6 PK 1693 7 951  

9 032 8 933 
65-66 F3P 704 Kat.; F3P 705 Kat.; F3P 706 Kat.; 05.92-12.95 GEN 5 PK 850 7 847  

F3P 707 Kat. GEN,FSL 6 PK 1165 7 945  
GEN,LHK 6 PK 1693 7 951  

9 032 8 933 
79 F3P 764 Kat.; F3P 765 Kat. 09.94-12.95 KL 6 PK 1165 7 945  

KL 6 PK 1693 7 951  
9 032 8 933 

79-83 F3P 682 Kat. 09.94-12.95 KL 6 PK 1165 7 945  
KL 6 PK 1693 7 951  

9 032  
i 16V [X53] 1,8 99-101 F7P 704 Kat. 06.89-12.95 GEN 6 PK 1015 7 816  

KL 6 PK 1413 7 980  
KL 6 PK 1138 8 479  

8 819 8 553 

1.4  [L48] 1,4 49-50 C2L 714,717 06.88-12.94 GEN 10 X 1140 7 682  
FKL 6 PK 1715 8 453  
FSL 10 X 1175 7 645  

49/51 C2J 760,717; C2J 770,717 06.88-03.93 GEN 10 X 1140 7 682  
FKL 6 PK 1715 8 453  

19 Cabrio

21
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1.7  [L48] 1,7 54 F2N 750,712 03.86-12.94 KL 5 PK 850 7 847  
KL 6 PK 1693 7 951  

Mot.-Nr. F2N 750 C00001323, 02.88-12.94 9 032 8 933 
F2N 712 I00000396,  
F2N 712C00028798  

55-56 F2N 716,712 03.86-03.93 GEN,LH 5 PK 850 7 847  
GEN,FKL 6 PK 1460 7 948  
GEN,LHK 6 PK 1693 7 951  

Mot.-Nr. 712 C00028797, 02.88-03.93 9 032 8 933 
716 C00000753, 712 I00000395  

64 F2N 752,742 03.86-12.94 GEN,LH 5 PK 850 7 847  
GEN,FSL 6 PK 1145 7 943  
GEN,LHK 6 PK 1693 7 951  

Mot.-Nr. C00000416 02.88-12.94 9 032 8 933 
65 F2N 754,720,711 01.89-03.93 GEN,LH 5 PK 850 7 847  

GEN,FKL 6 PK 1460 7 948  
GEN,FSL 6 PK 1165 7 945  
GEN,LHK 6 PK 1693 7 951  

Mot.-Nr. C9056,I70701 01.89-03.93 GEN,KZO 6 PK 850 6 011  
01.89-03.93 9 032 8 933 

F2N 758,720 06.90-12.94 GEN,LH 5 PK 850 7 847  
GEN,FKL 6 PK 1460 7 948  
GEN,FSL 6 PK 1165 7 945  
GEN,LHK 6 PK 1693 7 951  

9 032 8 933 
F2N 786 06.90-12.94 KL 6 PK 850 6 011  

KL 6 PK 1460 7 948  
9 032 8 933 

i [L48] 1,7 54 F3N 726,740,718 Kat. 03.86-12.94 KL 5 PK 850 7 847  
KL 6 PK 1693 7 951  

Mot.-Nr. C00001808 02.88-12.94 9 032 8 933 
66-70 F3N 722,723 Kat. 03.86-12.94 GEN,LH 5 PK 850 7 847  

GEN,LHK 6 PK 1693 7 951  
Mot.-Nr. C32427 03.86-12.94 GEN,KZO 6 PK 850 6 011  
Mot.-Nr. C32426 03.86-12.94 GEN,KZO 5 PK 850 7 847  

03.86-12.94 AG,GUS 6 PK 1165 7 945  
Mot.-Nr. C00023035 03.86-12.94 GS,GUS 6 PK 1165 7 945  
Mot.-Nr. C00023034 03.86-12.94 GS,GUS 6 PK 1145 7 943  

03.86-12.94 AG 9 032 8 933 
Mot.-Nr. C00012127 02.88-12.94 GS 9 032 8 933 

1.9  D [L48] 1,9 48 F8Q 710 05.89-12.94 GEN,LH 6 PK 875 8 430  
GEN,FSL 6 PK 1165 7 945  

9 050 8 685 
2.0  , i [L48] 2,0 75/86/88/ J6R 758; J6R 759; J6R 792; J6R 793; 03.86-12.94 GEN 10 X 1005 7 625  

100 J7R 740 Kat.; J7R 746,747 Kat.; FKL 4 PK 890 7 898  
J7R 750,751 FSL 10 X 763 7 687  

9 035  
i Turbo [L48] 2,0 119-121 J7R 756 Kat. 05.89-03.93 GEN 10 X 1005 7 625  

FKL 4 PK 890 7 898  
FSL 10 X 763 7 687  

8 810  
2.1  D, D Turbo [L48] 2,1 46-56/ J8S 600; J8S 604; J8S 714; J8S 740; 03.86-12.94 GEN 10 X 1025 7 614  

65-68 J8S 742; J8S 784; J8S 786 FKL 4 PK 890 7 898  
FSL 10 X 763 7 687  

9 471  
2.2  [L48] 2,2 85 J6T 790,791 03.86-12.94 GEN 10 X 1013 7 692  

FSL 10 X 763 7 687  
9 460  

i [L48] 2,2 79-81 J7T 754,755 Kat. 07.86-12.94 GEN 10 X 1005 7 625  
FKL 4 PK 890 7 898  
FSL 10 X 763 7 687  

9 460  
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1.4  [B48] 1,4 51 C2J 770,717 09.89-03.93 GEN 10 X 1140 7 682  
GEN,FKL 6 PK 1715 8 453  

1.7  [B48] 1,7 53-56 F2N 712 09.89-03.93 KL 5 PK 850 7 847  
KL 6 PK 1693 7 951  

9 032 8 933 
55 F2N 711,720 09.89-03.93 KL 6 PK 1165 7 945  

KL 6 PK 1693 7 951  
9 032 8 933 

F2N 754,720 09.89-03.93 GEN,LH 5 PK 850 7 847  
GEN,FKL 6 PK 1460 7 948  
GEN,FSL 6 PK 1165 7 945  
GEN,KZO 6 PK 850 6 011  
GEN,LHK 6 PK 1693 7 951  

9 032 8 933 
F2N 758,720 06.90-03.93 GEN,LH 5 PK 850 7 847  

GEN,FKL 6 PK 1460 7 948  
GEN,FSL 6 PK 1165 7 945  
GEN,LHK 6 PK 1693 7 951  

9 032 8 933 
i [B48] 1,7 54 F3N 726,718,740 Kat. 09.89-12.93 5 PK 850 7 847 9 032 8 933 

66-70 F3N 722,723 Kat. 09.89-12.93 GEN,LH 5 PK 850 7 847  
GEN,LHK 6 PK 1693 7 951  

Fg.-Nr. C1C32426 (F3N-722) 09.89-12.93 GEN,KZO 5 PK 850 7 847  
Fg.-Nr. C32427 (F3N-722) 09.89-12.93 GEN,KZO 6 PK 850 6 011  
Fg.-Nr. C23034 (F3N-722) 09.89-12.93 GEN,FSL 6 PK 1145 7 943  
Fg.-Nr. +1,C23035(F3N-722) 09.89-12.93 GEN,FSL 6 PK 1165 7 945  

09.89-12.93 AG,FSL 6 PK 1165 7 945  
9 032 8 933 

1.9  D [B48] 1,9 48 F8Q 710 09.89-12.93 GEN,LH 6 PK 875 8 430  
GEN,FSL 6 PK 1165 7 945  

9 050 8 685 
2.0  i [B48] 2,0 88/100 J7R 740 Kat.; J7R 746,747 Kat. 09.89-12.93 GEN 10 X 1005 7 625  

FKL 4 PK 890 7 898  
FSL 10 X 763 7 687  

9 035  
2.1  D, D Turbo [B48] 2,1 51-54/65 J8S 600; J8S 604; J8S 740; J8S 784; 09.89-12.93 GEN 10 X 1025 7 614  

J8S 786 FKL 4 PK 890 7 898  
FSL 10 X 763 7 687  

9 471  
2.2  i [B48] 2,2 79-81 J7T 754,755 Kat. 09.89-12.93 GEN 10 X 1005 7 625  

FKL 4 PK 890 7 898  
FSL 10 X 763 7 687  

Mot.-Nr. F00241443 09.89-12.93 9 460  
Mot.-Nr. F00241442 09.89-12.93 9 460  

1.4  [K48] 1,4 51 C2L 714 06.88-12.95 GEN 10 X 1140 7 682  
LH 10 X 1175 7 645  

1.7  [K48] 1,7 53-56 F2N 712 06.86-12.95 KL 5 PK 850 7 847  
KL 6 PK 1693 7 951  

02.88-12.95 9 032  
54-60 F2N 758,720 06.90-12.95 GEN,LH 6 PK 1165 7 945  

GEN,LHK 6 PK 1693 7 951  
GEN,OLK 5 PK 850 7 847  

9 032  
F2N 786 06.90-12.95 6 PK 1693 7 951 9 032  

65 F2N 754,711,720 02.88-12.95 GEN,KL 6 PK 1460 7 948  
GEN,LH 6 PK 1165 7 945  
GEN,LHK 6 PK 1693 7 951  
GEN,OLK 5 PK 850 7 847  

9 032  

21 Fastback

21 Nevada
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1.7  [K48] 1,7 68-70 F2N 710 06.86-12.95 GEN,LH 6 PK 1145 7 943  
GEN,LHK 6 PK 1693 7 951  
GEN,OLK 5 PK 850 7 847  

02.88-12.95 9 032 8 933 
i [K48] 1,7 54 F3N 726,718,740 Kat. 06.86-12.95 GEN,LH 6 PK 1145 7 943  

GEN,OLK 5 PK 850 7 847  
02.88-12.95 9 032  

66-70 F3N 722,723 Kat. 06.86-12.95 GEN,LH 6 PK 1165 7 945  
GEN,LHK 6 PK 1693 7 951  
GEN,OLK 5 PK 850 7 847  

02.88-12.95 9 032 8 933 
1.9  D [K48] 1,9 48 F8Q 710 05.89-12.95 GEN,LH 6 PK 875 8 430  

GEN,LH 6 PK 1165 7 945  
9 050  

2.0  , i [K48] 2,0 76/85-88/ J6R 792,793; J7R 740 Kat.; J7R 746,747 10.86-12.95 GEN 10 X 1005 7 625  
99-100 Kat.; J7R 750,751 KL 4 PK 890 7 898  

LH 10 X 763 7 687  
9 035  

2.1  D, D Turbo [K48] 2,1 49/51-54/ J8S 600; J8S 604; J8S 704; J8S 740; 10.86-12.95 GEN 10 X 1025 7 614  
65 J8S 742; J8S 746; J8S 784; J8S 786; KL 4 PK 890 7 898  

J8S 788 LH 10 X 763 7 687  
9 471  

2.2  [K48] 2,2 85 J6T 790,791 10.86-12.95 GEN 10 X 1013 7 692  
KL 4 PK 890 7 898  
LH 10 X 763 7 687  

9 460  
i [K48] 2,2 79-81 J7T 754,755 Kat.; J7T 756 Kat. 10.86-12.95 GEN 10 X 1005 7 625  

KL 4 PK 890 7 898  
LH 10 X 763 7 687  

9 460  

6.6  , V-Specification [RR4] 6,6 420/442 N74 B66A 12.09 FKL 4 PK 830 7 857  

6.8  [RR1] 6,8 338 N73 B68A 03.03 GEN 6 PK 1605 6 029  

6.8  [RR3] 6,8 338 N73 B68A 09.08 GEN 6 PK 1605 6 029  

6.8  [RR2] 6,8 338 N73 B68A 06.07 GEN 6 PK 1605 6 029  

6.6  [RR5] 6,6 465 N74 B66A 08.13 FKL 4 PK 830 7 857  

1.3 1,3 49-51 A-Plus 09.88-12.93 GEN,WP 10 X 875 7 626  
1.6 1,6 61-63/72 <S-Series>; 16 H <S-Series> 

Fg.-Nr. 367395 09.88-12.93 GEN 4 PK 825 8 341  
4 PK 962 7 809  

09.88-12.93 FSL 10 X 710 7 683  
9 084  

2.0  D, D Turbo 2,0 46/60 Prima 65; Prima-80T 09.88-12.93 FSL 5 PK 790 7 910  
WP 10 X 925 7 639  

9 464  
i 2,0 83 20 H- EFI <O-Series> 09.88-12.93 GEN,ABM 4 PK 884 7 807  

5 PK 890 7 913  
FSL 10 X 750 7 632  

9 034  

ROLLS-ROYCE

Ghost

Phantom

Phantom Coupé

Phantom Drophead

Wraith

ROVER

Maestro
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2.0  D, D Turbo 2,0 46/60 Prima 65; Prima-80T 09.88-12.93 FSL 5 PK 790 7 910  
WP 10 X 925 7 639  

9 464  

1.3 1,3 39-45  
Fg.-Nr. BD 134455 02.90-10.96 KL 5 PK 925 7 916  

KL 5 PK 1010 7 921  
Fg.-Nr. BD 077045 02.90-10.96 GS,LET 10 X 825 7 605  

i 1,3 39-46 <MPi> 
Fg.-Nr. BD 134454 10.96-09.00 GEN,GS 10 X 825 7 605  
Fg.-Nr. BD 134455 10.96-09.00 KL 5 PK 925 7 916  

KL 5 PK 1010 7 921  
<SPi> 

Fg.-Nr. BD 134454 02.91-09.00 GEN,GS 10 X 825 7 605  
Fg.-Nr. BD 134455 02.91-09.00 KL 5 PK 925 7 916  

KL 5 PK 1010 7 921  
Fg.-Nr. BD 134454 02.91-09.00 ERL,GS 10 X 825 7 605  

1.3 1,3 39-45  
Fg.-Nr. BD 134455 02.90-10.96 KL 5 PK 925 7 916  

KL 5 PK 1010 7 921  
Fg.-Nr. BD 077045 02.90-10.96 GS,LET 10 X 825 7 605  

i 1,3 39-46 <MPi> 
Fg.-Nr. BD 134454 10.96-09.00 GEN,GS 10 X 825 7 605  
Fg.-Nr. BD 134455 10.96-09.00 KL 5 PK 925 7 916  

KL 5 PK 1010 7 921  
<SPi> 

Fg.-Nr. BD 134454 02.91-09.00 GEN,GS 10 X 825 7 605  
Fg.-Nr. BD 134455 02.91-09.00 KL 5 PK 925 7 916  

KL 5 PK 1010 7 921  
Fg.-Nr. BD 134454 02.91-09.00 ERL,GS 10 X 825 7 605  

1.3 1,3 39-45  
Fg.-Nr. BD 134455 02.90-10.96 KL 5 PK 925 7 916  

KL 5 PK 1010 7 921  
Fg.-Nr. BD 077045 02.90-10.96 GS,LET 10 X 825 7 605  

39-46 <MPi> 
Fg.-Nr. BD 134454 10.96-09.00 GEN,GS 10 X 825 7 605  
Fg.-Nr. BD 134455 10.96-09.00 KL 5 PK 925 7 916  

KL 5 PK 1010 7 921  
<SPI> 

Fg.-Nr. BD 134454 02.91-09.95 GEN,GS 10 X 825 7 605  
Fg.-Nr. BD 134455 02.91-09.95 KL 5 PK 925 7 916  

KL 5 PK 1010 7 921  
Fg.-Nr. BD 134454 02.91-09.95 ERL,GS 10 X 825 7 605  

i 1,3 59  
Fg.-Nr. BD 134454 09.94-09.96 GEN,GS 10 X 825 7 605  
Fg.-Nr. BD 134455 09.94-09.96 KL 5 PK 925 7 916  

KL 5 PK 1010 7 921  

1.3 1,3 39-45  
Fg.-Nr. BD 134455 02.90-10.96 KL 5 PK 925 7 916  

KL 5 PK 1010 7 921  
Fg.-Nr. BD 077045 02.90-10.96 GS,LET 10 X 825 7 605  

39-46 <SPI> 
Fg.-Nr. BD 134454 02.91-09.00 GEN,GS 10 X 825 7 605  
Fg.-Nr. BD 134455 02.91-09.00 KL 5 PK 925 7 916  

KL 5 PK 1010 7 921  
Fg.-Nr. BD 134454 02.91-09.00 ERL,GS 10 X 825 7 605  

Maestro Estate

Mini

Mini Cabrio

Mini Cooper

Mini Cooper Cabrio
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1.3 1,3 39-46 12 HL <MPi> 
Fg.-Nr. BD 134454 10.96-09.00 GEN,GS 10 X 825 7 605  
Fg.-Nr. BD 134455 10.96-09.00 KL 5 PK 925 7 916  

KL 5 PK 1010 7 921  
i 1,3 59  

Fg.-Nr. BD 134454 09.94-09.96 GEN,GS 10 X 825 7 605  
Fg.-Nr. BD 134455 09.94-09.96 KL 5 PK 925 7 916  

KL 5 PK 1010 7 921  

1.3  i 1,3 59  
Fg.-Nr. BD 134454 09.94-09.96 GEN,GS 10 X 825 7 605  
Fg.-Nr. BD 134455 09.94-09.96 KL 5 PK 925 7 916  

KL 5 PK 1010 7 921  

1.3  i 1,3 59  
Fg.-Nr. BD 134454 09.94-09.96 GEN,GS 10 X 825 7 605  
Fg.-Nr. BD 134455 09.94-09.96 KL 5 PK 925 7 916  

KL 5 PK 1010 7 921  

1.3  i 1,3 60  
Fg.-Nr. BD 134454 09.94-09.96 GEN,GS 10 X 825 7 605  
Fg.-Nr. BD 134455 09.94-09.96 KL 5 PK 925 7 916  

KL 5 PK 1010 7 921  

1.6  , Estate 1,6 61-63 16HL <S-Serie> 09.88-12.93 GEN 10 X 725 7 684  
9 084  

2.0 2,0 77 <O-Serie> 09.88-12.93 GEN,ABM 4 PK 884 7 807  
5 PK 890 7 913  

FSL 10 X 750 7 632  
9 034  

D Turbo, D Turbo Estate 2,0 60 Prima-80T 09.88-12.93 GEN,TW,WP 10 X 940 7 600  
GEN,WP 10 X 925 7 639  
FSL 5 PK 790 7 910  

Fg.-Nr. 464731 09.88-12.93 9 464  
i, i Estate 2,0 83 20 H 09.88-12.93 GEN,ABM 4 PK 884 7 807  

5 PK 890 7 913  
FSL 10 X 750 7 632  

9 034  
i Turbo 2,0 110 20 HT 09.88-12.93 GEN,ABM 4 PK 884 7 807  

5 PK 890 7 913  
FSL 10 X 750 7 632  

211 i 1,1 44-45 11K2D <K-Serie> 11.95-03.00 GEN,KL 5 PK 735 6 093  
Fg.-Nr. YD 471565 11.95-03.00 GEN,KL 5 PK 1165 7 841  
Fg.-Nr. YD 471564 11.95-03.00 GEN,KL 5 PK 1155 7 928  

11.95-03.00 FSL 3 PK 760 7 880  
8 814  

214 Cabrio 1,4 66-70 14 K4C <8V-DOHC> 10.92-11.99 8 814  
i 1,4 55 14K2A <K8-SOHC> 01.93-02.96 GEN,KL 4 PK 735 7 890  

GEN,KL 5 PK 1155 7 928  
FSL 3 PK 760 7 880  

8 814  
14K2F <K-Serie> 10.95-03.00 GEN,KL 5 PK 735 6 093  

Fg.-Nr. YD 471565 10.95-03.00 GEN,KL 5 PK 1165 7 841  
Fg.-Nr. YD 471564 10.95-03.00 GEN,KL 5 PK 1155 7 928  

10.95-03.00 FSL 3 PK 760 7 880  
10.95-02.96 8 814  

i 16V 1,4 66-70 14K4C 10.89-09.93 GEN,KL 4 PK 735 7 890  
GEN,KL 5 PK 1155 7 928  
FSL 3 PK 760 7 880  

9 442  

Mini De Ville

Mini De Ville Cabrio

Mini Retro Rally

Montego

Serie 200
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214 Si 16V, Si 16V Cabrio 1,4 76 14 K4F <K-Serie> 10.92-03.96 GEN,KL 4 PK 735 7 890  
GEN,KL 5 PK 1155 7 928  
FSL 3 PK 760 7 880  

10.92-02.96 9 442  
16V Coupé 1,4 76 14 K4F <K-Serie> 10.95-03.00 GEN,KL 5 PK 735 6 093  

Fg.-Nr. YD 471565 10.95-03.00 GEN,KL 5 PK 1165 7 841  
Fg.-Nr. YD 471564 10.95-03.00 GEN,KL 5 PK 1155 7 928  

10.95-03.00 FSL 3 PK 760 7 880  
ARS 9 519  
MRS 8 815  

216 GTi 16V 1,6 90-96 D16... 
Fg.-Nr. 605481 09.90-02.96 GEN 3 PK 760 7 880  

09.90-02.96 DOH,FSL 10 X 935 7 689  
Fg.-Nr. 605481 09.90-02.96 FKL 4 PK 875 7 897  

09.90-02.96 DOH 9 153 8 264 
GTi 16V Cabrio 1,6 90 D16A8 

Fg.-Nr. 605481 01.92-02.96 GEN 3 PK 760 7 880  
01.92-02.96 DOH,FSL 10 X 935 7 689  

Fg.-Nr. 605481 01.92-02.96 FKL 4 PK 875 7 897  
01.92-02.96 DOH 9 153 8 264 

i 16V 1,6 82-85 D16... <D 16 Honda, PGM 16V> 
Fg.-Nr. 370499 10.89-02.96 GEN,KL 4 PK 760 8 337  

GEN,FKL 4 PK 925 8 350  
Fg.-Nr. 605481, AD 605481 10.89-02.96 GEN 3 PK 760 7 880  

10.89-02.96 FSL 10 X 888 7 607  
Fg.-Nr. 605481 10.89-02.96 FKL 4 PK 875 7 897  

10.89-02.96 8 704  
i 16V Cabrio, i 16V 1,6 82 16K4F <K-Serie> 03.96-03.00 GEN,KL 5 PK 735 6 093  
Coupé GEN,KL 5 PK 1155 7 928  

FSL 3 PK 760 7 880  
ARS 9 519  
MRS 8 815  

i 16V Coupé 1,6 90 D16Z2 <D 16 Honda, PGM 16V> 
Fg.-Nr. AD 605481 10.89-02.96 GEN 3 PK 760 7 880  
Fg.-Nr. 370499 10.89-02.96 GEN,KL 4 PK 760 8 337  

GEN,FKL 4 PK 925 8 350  
10.89-02.96 FSL 10 X 888 7 607  

Fg.-Nr. 605481 10.89-02.96 FKL 4 PK 875 7 897  
10.89-02.96 8 704  

16V 1,6 82 16K4F <K-Serie> 10.95-03.00 GEN,KL 5 PK 735 6 093  
Fg.-Nr. YD 471565 10.95-03.00 GEN,KL 5 PK 1165 7 841  
Fg.-Nr. YD 471564 10.95-03.00 GEN,KL 5 PK 1155 7 928  

10.95-03.00 FSL 3 PK 760 7 880  
ARS 9 519  
MRS 8 815  

218 D Turbo 1,8 65 XUD7TE <PSA> 10.92-02.96 GEN 5 PK 698 7 908  
FSL 10 X 710 7 683  

9 044 8 247 
i 16V 1,8 18 K4F <K-Serie> 09.95-03.00 GEN,KL 5 PK 735 6 093  

Fg.-Nr. YD 471565 09.95-03.00 GEN,KL 5 PK 1165 7 841  
Fg.-Nr. YD 471564 09.95-03.00 GEN,KL 5 PK 1155 7 928  

09.95-03.00 FSL 3 PK 760 7 880  
ARS 9 519  
MRS 8 815  

107 18K4K -VVC- <K-Serie> 09.95-03.00 GEN,KL 5 PK 735 6 093  
Fg.-Nr. YD 471565 09.95-03.00 GEN,KL 5 PK 1165 7 841  
Fg.-Nr. YD 471564 09.95-03.00 GEN,KL 5 PK 1155 7 928  

09.95-03.00 FSL 3 PK 760 7 880  
NOC,VO 9 442  

i 16V Coupé 1,8 107 <K-Serie-VVC> 03.96-03.00 GEN,KL 5 PK 735 6 093  
GEN,KL 5 PK 1155 7 928  
FSL 3 PK 760 7 880  
NOC,VO 9 442  
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218 1.9 D 1,9 52 PSA 10.92-12.94 GEN 5 PK 698 7 908  
FSL 10 X 710 7 683  

Mot.-Nr. 4014119 10.92-12.94 9 044 8 247 
Mot.-Nr. 4014120 10.92-12.94 9 044 6 359 

220 GTi 16V 2,0 103 T16 
Fg.-Nr. 605481 09.91-06.96 5 PK 1155 7 928  
Fg.-Nr. 605482 11.92-06.96 KL 5 PK 1165 7 841  

KL 5 PK 1450 8 480  
02.92-06.96 DOH 8 836  

GTi/GSi 2,0 100 T16 10.92-06.96 KL 5 PK 1165 7 841  
KL 5 PK 1450 8 480  

Fg.-Nr. 605482 10.92-06.96 DOH 8 836  
i Turbo, i Turbo Coupé 2,0 147 20 T4G 01.93-06.96 KL 5 PK 1165 7 841  

KL 5 PK 1450 8 480  
Fg.-Nr. 605482 01.93-06.96 DOH 8 836  

SD 2,0 63 20T2R 09.95-03.00 GEN,KL 6 PK 1185 6 063  
GEN,KL 6 PK 1460 7 948  

Fg.-Nr. YD 471565 09.95-03.00 NOC,VO 9 521  
Fg.-Nr. YD 471564 09.95-03.00 FVE 8 839  

NOC,VO 8 838  
SDI 2,0 77 20 T2N <L-Serie> 09.95-03.00 GEN,KL 6 PK 1185 6 063  

GEN,KL 6 PK 1460 7 948  
Fg.-Nr. YD 471565 09.95-03.00 NOC,VO 9 521  
Fg.-Nr. YD 471564 09.95-03.00 FVE 8 839  

NOC,VO 8 838  

414 Si 16V 1,4 76 14 K4F <K-Serie> 05.95-03.00 GEN,KL 5 PK 735 6 093  
Fg.-Nr. YD 471064 05.95-03.00 GEN,KL 5 PK 1165 7 841  
Fg.-Nr. YD 471063 05.95-03.00 GEN,KL 5 PK 1155 7 928  

05.95-03.00 FSL 3 PK 760 7 880  
ARS 9 519  
MRS 8 815  

16V 1,4 66-70 14K4C 04.90-04.95 GEN,KL 4 PK 735 7 890  
GEN,KL 5 PK 1155 7 928  
FSL 3 PK 760 7 880  

Mot.-Nr. 14K4FK76 646036, 04.90-04.95 MRS 8 815  
14K4FK77 655216  
Mot.-Nr. 14K4FK76 646037, 04.90-04.95 ARS 9 519  
14k4FK77 655217  

76 K14K4F 01.93-02.96 GEN,KL 4 PK 735 7 890  
GEN,KL 5 PK 1155 7 928  
FSL 3 PK 760 7 880  

Mot.-Nr. 14K4FK76 646036, 01.93-02.96 MRS 8 815  
14K4FK77 655216  
Mot.-Nr. 14K4FK76 646037, 01.93-02.96 ARS 9 519  
14k4FK77 655217  

416 GSi 16V 1,6 82-85 D16... <D 16 Honda, PGM 16V> 04.90-02.96 GEN,KL 3 PK 760 7 880  
GEN,KL 4 PK 735 7 890  
DOH,FSL 10 X 935 7 689  
FKL 4 PK 875 7 897  
FSL,SOH 10 X 888 7 607  

9 153 8 264 
GTi 16V 1,6 90-96 16V ZC 04.90-02.96 GEN,KL 3 PK 760 7 880  

GEN,KL 4 PK 735 7 890  
DOH,FSL 10 X 935 7 689  
FKL 4 PK 875 7 897  
FSL,SOH 10 X 888 7 607  

9 153 8 264 

Serie 400
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416 i 16V 1,6 82 K16 <K-Serie> 05.95-03.00 GEN,KL 5 PK 735 6 093  
Fg.-Nr. YD 471064 05.95-03.00 GEN,KL 5 PK 1165 7 841  
Fg.-Nr. YD 471063 05.95-03.00 GEN,KL 5 PK 1155 7 928  

05.95-03.00 FSL 3 PK 760 7 880  
ARS 9 519  
MRS 8 815  

83 <D16Y3-SOHC> 05.95-10.99 GEN,AG 4 PK 790 7 856  
Fg.-Nr. AD 250028 05.95-10.99 AG,FSL 4 PK 815 7 894  
Mot.-Nr. D16B2E100001 05.95-10.99 8 831 8 094 
Mot.-Nr. D16Y3E299999 05.95-10.99 8 704  

418 D 1.9 1,9 49 XUD9 09.91-04.95 GEN 5 PK 698 7 908  
FSL 10 X 710 7 683  

09.91-12.93 9 044 8 247 
01.94-04.95 9 044 6 359 

TD 1,8 65 XUD7TE <PSA> 09.91-02.96 GEN 5 PK 698 7 908  
FSL 10 X 710 7 683  

Mot.-Nr. 4016153 09.91-02.96 9 044 8 247 
Mot.-Nr. 4016154 09.91-02.96 9 044 6 359 

420 i Turbo 16V 2,0 147 20 T4G 01.93-02.96 KL 5 PK 1165 7 841  
KL 5 PK 1450 8 480  

Fg.-Nr. 605482 01.93-02.96 8 836  
SD 2,0 63 20T2R 10.95-03.00 KL 6 PK 1185 6 063  

KL 6 PK 1460 7 948  
Fg.-Nr. YD 471063 10.95-03.00 FVE 8 839  

NOC,VO 8 838  
SDI 2,0 77 20 T2N <L-Serie> 10.95-03.00 KL 6 PK 1185 6 063  

KL 6 PK 1460 7 948  
Fg.-Nr. YD 471064 10.95-03.00 NOC,VO 9 521  
Fg.-Nr. YD 471063 10.95-03.00 FVE 8 839  

NOC,VO 8 838  
16V 2,0 100 20T 4H <T-Serie> 10.95-03.00 KL 5 PK 1165 7 841  

KL 5 PK 1450 8 480  
8 836  

100-103 T16 <DOHC-16V> 02.92-02.96 KL 5 PK 1165 7 841  
KL 5 PK 1450 8 480  

Fg.-Nr. 605482 10.92-02.96 8 836  

416 GSi 16V, GTi 16V 1,6 82-85/ D16Z2 <D 16 Honda, PGM 16V>; 16V ZC 04.90-02.96 GEN,KL 3 PK 760 7 880  
90-96 GEN,KL 4 PK 735 7 890  

DOH,FSL 10 X 935 7 689  
FKL 4 PK 875 7 897  
FSL,SOH 10 X 888 7 607  

9 153 8 264 
i 16V 1,6 82 D16B2/D16Y3 02.96-03.00 GEN,KL 5 PK 735 6 093  

GEN,KL 5 PK 1155 7 928  
FSL 3 PK 760 7 880  

Fg.-Nr. 16K4FK79, 16K4FK80, 02.96-03.00 8 815  
Mot.-Nr. 654922, 655076  
Fg.-Nr. 16K4FK79, 16K4FK80, 02.96-03.00 9 519  
Mot.-Nr. 654923, 655077  

418 D 1.9 1,9 49 XUD9 09.91-04.95 GEN 5 PK 698 7 908  
FSL 10 X 710 7 683  

09.91-12.93 9 044 8 247 
01.94-04.95 9 044 6 359 

i 16V 1,8 107 <DOHC-VVC 03.96-12.98 GEN,KL 5 PK 735 6 093  
GEN,KL 5 PK 1155 7 928  
FSL 3 PK 760 7 880  
NOC,VO 9 442  

TD 1,8 65 XUD7TE <PSA> 02.96-03.00 GEN 5 PK 698 7 908  
FSL 10 X 710 7 683  

9 044 8 247 

Serie 400 Tourer
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618 i 16V 1,8 85 F18 A3 <SOHC> 03.96-06.99 GEN,KL 6 PK 1460 7 948  
FKL 5 PK 1100 7 925  

Fg.-Nr. AM 144845 03.96-06.99 GND 5 PK 950 8 400  
Fg.-Nr. AM 246796 03.96-06.99 FSL,KL 4 PK 1060 8 365  

FSL,KL 5 PK 1100 7 925  
03.96-06.99 AGW 8 813  

NOC 9 156  
620 i 16V 2,0 85/96 F-20-Z1; F-20-Z2 H 04.93-06.99 GEN 5 PK 950 8 400  

Fg.-Nr. AM 246796 04.93-06.99 FSL,KL 5 PK 1100 7 925  
04.93-06.99 AGW 8 813  

NOC 9 156  
100 <T-Serie> 09.95-09.00 GEN,KL 5 PK 1165 7 841  

GEN,KL 5 PK 1450 8 480  
AGW 8 813  
NOC 9 156  

i 16V Turbo 2,0 147 T16-Turbo 04.93-12.98 KL 5 PK 1165 7 841  
KL 5 PK 1450 8 480  

8 836  
SDi 2,0 77 20 T2N <L-Serie> 03.95-12.98 KL 6 PK 1185 6 063  

KL 6 PK 1460 7 948  
FVE 8 839  
NOC 8 838  

623 i 16V 2,3 116 H23A2 04.93-06.99 GEN,KL 6 PK 1460 7 948  
FKL 5 PK 1100 7 925  

Fg.-Nr. AM 144845 04.93-06.99 GND 5 PK 950 8 400  
Fg.-Nr. AM 246796 04.93-06.99 FSL,KL 4 PK 1060 8 365  

FSL,KL 5 PK 1100 7 925  
04.93-06.99 AGW 8 813  

820 i 16V, i 16V Turbo 2,0 100-103/ 20 T4G; 20T 4H 01.92-09.99 KL 5 PK 1165 7 841  
132-147 KL 6 PK 1413 7 980  

DOH 8 836  
825 i, i Coupé 2,5 129 25K4F <KV 6 KAT> 01.96-12.98 VO 9 636  
827 i 24V, i 24V Coupé 2,7 124-130 C27A V6; C27A1 V6 01.92-01.96 GEN,KL 3 PK 1080 7 879  

ABM,FSL 10 X 1075 7 641  
FKL 4 PK 915 7 901  

1.4 1,4 62/76 14K2; 14K4 09.03-05.05 8 814  

1.1  i 16V 1,1 55 11 K4F <K-Serie> 02.03-05.05 GEN,KL 5 PK 735 6 093  
Fg.-Nr. YD 471565 02.03-05.05 GEN,KL 5 PK 1165 7 841  
Fg.-Nr. YD 471564 02.03-05.05 GEN,KL 5 PK 1155 7 928  

02.03-05.05 FSL 3 PK 760 7 880  
9 519  

1.4  i 16V 1,4 62/76 14 K4F <K-Serie>; 14 K4M <K-Serie K 1.4> 02.00-05.05 GEN,KL 5 PK 735 6 093  
Fg.-Nr. YD 471565 02.00-05.05 GEN,KL 5 PK 1165 7 841  
Fg.-Nr. YD 471564 02.00-05.05 GEN,KL 5 PK 1155 7 928  

02.00-05.05 FSL 3 PK 760 7 880  
ARS 9 519  
MRS 8 815  

1.6  i 16V 1,6 80 16 K4F <K-Serie K 1.6> 02.00-05.05 GEN,KL 5 PK 735 6 093  
Fg.-Nr. YD 471565 02.00-05.05 GEN,KL 5 PK 1165 7 841  
Fg.-Nr. YD 471564 02.00-05.05 GEN,KL 5 PK 1155 7 928  

02.00-05.05 FSL 3 PK 760 7 880  
ARS 9 519  
MRS 8 815  

1.8  i 16V 1,8 86 18 K4F <K-Serie> 02.00-10.04 GEN,KL 5 PK 735 6 093  
Fg.-Nr. YD 471565 02.00-10.04 GEN,KL 5 PK 1165 7 841  
Fg.-Nr. YD 471564 02.00-10.04 GEN,KL 5 PK 1155 7 928  

02.00-10.04 FSL 3 PK 760 7 880  
ARS 9 519  
MRS 8 815  

Serie 600

Serie 800

Streetwise

25
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1.8  i 16V 1,8 107 18K4K -VVC- <K-Serie> 02.00-10.04 GEN,KL 5 PK 735 6 093  
Fg.-Nr. YD 471565 02.00-10.04 GEN,KL 5 PK 1165 7 841  
Fg.-Nr. YD 471564 02.00-10.04 GEN,KL 5 PK 1155 7 928  

02.00-10.04 FSL 3 PK 760 7 880  
NOC,VO 9 442  

2.0  iDT 2,0 74/83 20 T2N <L-Serie> 02.00-05.05 KL 6 PK 1185 6 063  
KL 6 PK 1460 7 948  

Fg.-Nr. YD 471565 02.00-05.05 NOC,VO 9 521  
Fg.-Nr. YD 471564 02.00-05.05 FVE 8 839  

NOC,VO 8 838  

1.4  16V 1,4 76 14 K4F <K-Serie> 02.00-05.05 GEN,KL 5 PK 735 6 093  
Fg.-Nr. YD 471064 02.00-05.05 GEN,KL 5 PK 1165 7 841  
Fg.-Nr. YD 471063 02.00-05.05 GEN,KL 5 PK 1155 7 928  

02.00-05.05 FSL 3 PK 760 7 880  
9 519  

1.6  16V 1,6 80 16 K4F <K-Serie K 1.6> 02.00-05.05 GEN,KL 5 PK 735 6 093  
Fg.-Nr. YD 471064 02.00-05.05 GEN,KL 5 PK 1165 7 841  
Fg.-Nr. YD 471063 02.00-05.05 GEN,KL 5 PK 1155 7 928  

02.00-05.05 FSL 3 PK 760 7 880  
ARS 9 519  
MRS 9 442  

1.8  16V 1,8 86 18 K4F <K-Serie> 02.00-05.05 GEN,KL 5 PK 735 6 093  
GEN,KL 5 PK 1165 7 841  
FSL 3 PK 760 7 880  

9 519  
2.0  iDT 2,0 74/83 20 T2N <L-Serie> 02.00-05.05 KL 6 PK 1185 6 063  

KL 6 PK 1460 7 948  
Fg.-Nr. YD 471064 02.00-05.05 NOC,VO 9 521  
Fg.-Nr. YD 471063 02.00-05.05 FVE 8 839  

NOC,VO 8 838  
V6 2,0 110 20 K4F <KV 6> 02.00-05.05 GEN,KL 6 PK 1560 7 950  

AG,VO 9 636  

1.8  i T 16V, i 16V 1,8 88/110 K 1.8T; K 1.8/18K4F 01.99-05.05 GEN,KL 5 PK 735 6 093  
9 519  

2.0  CDT, CDTi 2,0 85/96 20 4D 2 <M 47 D 20> 01.99-05.05 FKL 5 PK 875 7 829  
i 24V 2,0 110 20 K4F <KV 6> 01.99-05.05 KL 6 PK 1560 7 950  

VO 9 636  
2.5  i 24V 2,5 130 25K4F <KV 6 KAT> 01.99-05.05 KL 6 PK 1560 7 950  

VO 9 636  

1.8  i T 16V, i 16V 1,8 88/110 K 1.8T; K 1.8/18K4F 01.01-05.05 GEN,KL 5 PK 735 6 093  
9 519  

2.0  CDT, CDTi 2,0 85/96 20 4D 2 <M 47 D 20> 01.01-05.05 FKL 5 PK 875 7 829  
i 24V 2,0 110 20 K4F <KV 6> 01.01-05.05 KL 6 PK 1560 7 950  

VO 9 636  
2.5  i 24V 2,5 130 25K4F <KV 6 KAT> 01.01-05.05 KL 6 PK 1560 7 950  

VO 9 636  

1.1  , i 1,1 44 11K2D <K-Serie> 05.90-12.98 GEN 4 PK 778 7 892  
8 814  

1.4  D 1,4 38 PSA TUD3 01.93-12.94 GEN 10 X 700 7 630  
9 088  

GTi 16V 1,4 76 14 K4F <K-Serie> 09.90-10.95 GEN 4 PK 735 7 890  
Fg.-Nr. XP 100001 09.90-10.95 8 815  

i 1,4 55 <K-Serie> 09.90-03.98 8 814  
i 16V 1,4 75 <K-Serie> 04.97-10.98 GEN 4 PK 735 7 890  

Fg.-Nr. XP 100001 04.97-10.98 8 815  
1.5  D 1,5 42 PSA-TUD5 12.94-12.98 9 181 8 263 

8 897 1

45

75

75 Tourer

100 Metro



B418 | ROVER

ROVER

Bosch Automotive Aftermarket 2014 | 2015

1 987 94 ... 1 987 94 ... 1 987 94 ...

R

1.1  i 1,1 44 11K2D <K-Serie> 09.90-12.97 GEN 4 PK 778 7 892  
8 814  

1.4  i 1,4 55 <K-Serie> 09.90-03.98 8 814  
i 16V 1,4 75 14 K4F <K-Serie> 04.97-10.98 GEN 4 PK 735 7 890  

Fg.-Nr. XP 100001 04.97-10.98 8 815  

1.8  i [9440] 1,8 90 Z18XE 09.04-09.10 5 PK 1240 8 415 8 061 8 749 1

9 433  
1.8, 2.0 T, T BioPower, T 2,0 110/120/ B207E; B207G; B207L; B207R 09.02-06.12 5 PK 1030 7 923  

BioPower XWD, T Sport, 129/  
T XWD [9440] 145-147/  

154-177  
1.9  TiD [9440] 1,9 88 Z 19 DT 

Fg.-Nr. 51024443 09.04-12.10 6 PK 1413 7 980  
Fg.-Nr. 71145526 09.04-12.10 6 PK 1413 7 980  

09.04-12.10 9 644 8 745 1

8 939 
110 Z 19 DTH 09.04-09.10 VEA 6 457 1

Fg.-Nr. 51024443 09.04-09.10 6 PK 1413 7 980  
Fg.-Nr. 71145526 09.04-09.10 6 PK 1413 7 980  

09.04-09.10 9 613 8 941 
TTiD [9440] 1,9 96/118 A19DTR (130); A19DTR (160) 09.10-06.12 VEA 6 457 1

9 613 8 960 
132 Z 19 DTR 02.08-02.11 VEA 6 457 1

9 613 8 960 
2.0  i 16V, i 16V Turbo 2,0 96/110/ B 204 E <Turbo- Katalysator>; B204I; B204L; 03.98-08.02 KL 6 PK 1795 7 953  

[9400] 113/136/ B204R; B205E <(Ecopower)>; B205R  
147/151 <Turbo>  

2.2  TiD [9440] 2,2 95 D223L 10.02-08.04 6 PK 1900 7 955  
16V D Turbo [9400] 2,2 85/92 D223L <X 22 DTH>; D223L <Y 22 DTH> 03.98-09.02 KL 6 PK 1805 8 493  

KL 6 PK 1900 7 955  
2.3  i 16V, i 16V Turbo 2,3 110/125/ B234I; B235R 03.98-08.02 KL 6 PK 1795 7 953  

[9400] 169  

1.8, 2.0 T, T BioPower, T 2,0 110/120/ B207E; B207G; B207L; B207R 08.03-06.12 5 PK 1030 7 923  
4x4 [9440] 129-131/  

145/147/  
154  

1.9  TiD [9440] 1,9 110 Z 19 DTH 01.06-09.10 VEA 6 457 1

Fg.-Nr. 51024443 01.06-09.10 6 PK 1413 7 980  
Fg.-Nr. 71145526 01.06-09.10 6 PK 1413 7 980  

01.06-09.10 9 613 8 941 
TTiD [9440] 1,9 118 A19DTR (160) 09.10-06.12 VEA 6 457 1

9 613 8 960 
132 Z 19 DTR 02.08-02.11 VEA 6 457 1

9 613 8 960 
2.0  i 16V, i 16V Turbo, T 2,0 96/110/ B 204 E <Turbo- Katalysator>; B204I; B204L; 03.98-08.03 KL 6 PK 1795 7 953  

[9400] 113/136/ B204R; B205E; B205L; B205R <Turbo>  
147/151  

2.3  i 16V, T [9400] 2,3 110/ B234I; B235R 03.98-08.03 KL 6 PK 1795 7 953  
165-169  

2.0  i 16V, i 16V Turbo 2,0 96/136/ B204I; B204L; B204R; B205L; B205R 03.98-08.03 KL 6 PK 1795 7 953  
[9400] 147/151 <Turbo>  

2.2  16V D Turbo [9400] 2,2 92 D223L <Y 22 DTH> 11.00-09.02 KL 6 PK 1805 8 493  
KL 6 PK 1900 7 955  

2.3  i 16V Turbo [9400] 2,3 165 B235R 09.99-08.00 KL 6 PK 1795 7 953  

100 Metro Cabrio

SAAB (SAAB AUTOMOBILE AB)

9-3

9-3 Cabriolet

9-3 Coupé



SAAB | B419

Bosch Automotive Aftermarket 2014 | 2015 SAAB

1 987 94 ... 1 987 94 ... 1 987 94 ...

S

1.8  i [9440] 1,8 90 Z18XE 03.05-12.09 5 PK 1240 8 415 8 061 8 749 1

9 433  
1.8, 2.0 T, T BioPower, T 2,0 110/120/ B207E; B207G; B207L; B207R; B207R 03.05-06.12 5 PK 1030 7 923  

BioPower XWD, T XWD 129/ <BioPower>  
[9440] 145-177  

1.9  TiD [9440] 1,9 88 Z 19 DT 
Fg.-Nr. 51024443 03.05-09.10 6 PK 1413 7 980  
Fg.-Nr. 71145526 03.05-09.10 6 PK 1413 7 980  

03.05-09.10 9 644 8 745 1

8 939 
110 Z 19 DTH 03.05-09.10 VEA 6 457 1

Fg.-Nr. 51024443 03.05-09.10 6 PK 1413 7 980  
Fg.-Nr. 71145526 03.05-09.10 6 PK 1413 7 980  

03.05-09.10 9 613 8 941 
TTiD [9440] 1,9 96/118 A19DTR (130); A19DTR (160) 09.10-06.12 VEA 6 457 1

9 613 8 960 
132 Z 19 DTR 02.08-02.11 VEA 6 457 1

9 613 8 960 

1.9  TTiD [9440] 1,9 132 Z 19 DTR 03.10-06.12 VEA 6 457 1

9 613 8 941 
2.0  T BioPower XWD, T 2,0 120/154 B207G; B207R 03.10-06.12 5 PK 1030 7 923  

XWD [9440]

1.6  T [650] 1,6 132 A 16 LET <Ecotec> 03.10-06.12 6 PK 1555 7 949 9 590  
1.9  TiD [9600] 1,9 110 Z 19 DTH 09.05-02.10 VEA 6 457 1

5 PK 1240 8 415 9 613 8 941 
2.0  [9600] 2,0 136 B205L 07.00-08.01 KAO 6 PK 1980 7 832  

KOS 6 PK 2000 7 956  
Fg.-Nr. 43505871 07.00-02.10 6 PK 2615 8 366  

t [9600] 2,0 110 B205E <Ecopower> 06.97-08.09 GEN,KAO 6 PK 1980 7 832  
GEN,KOS 6 PK 2000 7 956  

6 PK 2415 6 016  
140 B205E <Ecopower> 09.99-08.00 GEN,KAO 6 PK 1980 7 832  

GEN,KL 6 PK 2615 8 366  
GEN,KOS 6 PK 2000 7 956  

TiD4 [650] 2,0 118 A 20 DTH 03.10-06.12 VEA 6 457 1

6 PK 1900 7 955 9 613 8 960 
TTiD4, TTiD4 XWD 2,0 140 A 20 DTR 03.10-06.12 6 PK 1900 7 955 9 689  
[650]
Turbo [9600] 2,0 132 B205E 09.06-02.10 6 PK 2415 6 016  

2.2  TiD [9600] 2,2 88 D223L 03.02-08.05 6 PK 1900 7 955  
2.3  [9600] 2,3 172-187 B235R 09.99-08.01 KAO 6 PK 1980 7 832  

KOS 6 PK 2000 7 956  
09.99-08.05 KL,TW 6 PK 2415 6 016  

6 PK 2615 8 366  
t [9600] 2,3 125 B235E <Ecopower> 06.97-08.00 GEN,KAO 6 PK 1980 7 832  

GEN,KL 6 PK 2615 8 366  
GEN,KOS 6 PK 2000 7 956  

136 B235E <Ecopower> 09.00-02.10 GEN,KAO 6 PK 1980 7 832  
GEN,KOS 6 PK 2000 7 956  

Fg.-Nr. 43505871 09.00-02.10 GEN,KL 6 PK 2615 8 366  
Fg.-Nr. 43505872 09.00-02.10 6 PK 2415 6 016  

T [9600] 2,3 162 B235L 09.03-02.10 6 PK 2615 8 366  
Turbo [9600] 2,3 169 B235R <Ecopower> 05.99-09.01 GEN,KAO 6 PK 1980 7 832  

GEN,KL 6 PK 2615 8 366  
GEN,KOS 6 PK 2000 7 956  

184 B235R 09.01-02.10 6 PK 2615 8 366  
188 B235R 04.08-02.10 6 PK 2415 6 016  

Turbo BioPower [9600] 2,3 152 B235E 11.06-02.10 6 PK 2415 6 016  

9-3 Kombi

9-3X

9-5



B420 | SAAB

SAAB

Bosch Automotive Aftermarket 2014 | 2015

1 987 94 ... 1 987 94 ... 1 987 94 ...

S

3.0  t [9600] 3,0 147 B308E <Ecopower> 06.97-08.03 6 PK 2020 7 987  
Fg.-Nr. 2301439123028450 06.97-08.03 9 548  
Fg.-Nr. Y3040001 06.97-08.03 9 548  
Fg.-Nr. Y3040000 06.97-08.03 9 548  
Fg.-Nr. 23014390 06.97-08.03 9 548  
Fg.-Nr. 47735451 06.97-08.03 9 548  

TiD [9600] 3,0 130 D308L 09.01-08.05 9 633  

1.9  TiD [9600] 1,9 110 Z 19 DTH 01.06-02.10 VEA 6 457 1

5 PK 1240 8 415 9 613 8 941 
129 Z 19 DTH 01.07-02.10 VEA 6 457 1

9 613 8 941 
2.0  t [9600] 2,0 110 B205E <Ecopower> 06.98-07.09 GEN,KAO 6 PK 1980 7 832  

GEN,KL 6 PK 2615 8 366  
GEN,KOS 6 PK 2000 7 956  

6 PK 2415 6 016  
140 B205E <Ecopower> 09.99-08.00 GEN,KAO 6 PK 1980 7 832  

GEN,KL 6 PK 2615 8 366  
GEN,KOS 6 PK 2000 7 956  

T [9600] 2,0 136 B205L 07.00-07.01 KAO 6 PK 1980 7 832  
KOS 6 PK 2000 7 956  

Fg.-Nr. 43505871 07.00-07.01 6 PK 2615 8 366  
T BioPower, Turbo 2,0 110/132 B205E 01.06-02.10 6 PK 2415 6 016  
[9600]

2.2  TiD [9600] 2,2 88 D223L 03.02-08.05 6 PK 1900 7 955  
2.3  t [9600] 2,3 125 B235E <Ecopower> 06.99-08.00 GEN,KAO 6 PK 1980 7 832  

GEN,KL 6 PK 2615 8 366  
GEN,KOS 6 PK 2000 7 956  

136 B235E <Ecopower> 09.00-02.10 GEN,KAO 6 PK 1980 7 832  
GEN,KOS 6 PK 2000 7 956  

Fg.-Nr. 43505871 09.00-02.10 GEN,KL 6 PK 2615 8 366  
Fg.-Nr. 43505872 09.00-02.10 6 PK 2415 6 016  

T [9600] 2,3 162 B235L 09.03-02.10 6 PK 2615 8 366  
T BioPower, Turbo 2,3 136/152 B235E; B235E <BioPower> 11.06-02.10 6 PK 2415 6 016  
[9600]
T, Turbo [9600] 2,3 188/191 B235R 01.06-02.10 6 PK 2415 6 016  
Turbo [9600] 2,3 169 B235R <Ecopower> 05.99-09.01 GEN,KAO 6 PK 1980 7 832  

GEN,KL 6 PK 2615 8 366  
GEN,KOS 6 PK 2000 7 956  

184 B235R 09.01-02.10 6 PK 2615 8 366  
224 B235R 

Fg.-Nr. 43505871 06.03-08.05 6 PK 2615 8 366  
Fg.-Nr. 43505872 06.03-08.05 6 PK 2415 6 016  

3.0  t [9600] 3,0 147 B308E <Ecopower> 06.97-08.03 6 PK 2020 7 987  
Fg.-Nr. 2301439123028450 06.97-08.03 9 548  
Fg.-Nr. Y3040001 06.97-08.03 9 548  
Fg.-Nr. Y3040000 06.97-08.03 9 548  
Fg.-Nr. 23014390 06.97-08.03 9 548  
Fg.-Nr. 47735451 06.97-08.03 9 548  

TiD [9600] 3,0 130 D308L 09.01-08.05 9 633  

2.0  i Turbo 2,0 104-107 B 202 S Kat. 09.91-08.93 GEN 10 X 975 7 611  
Turbo 2,0 129-132 B 202 L 02.84-08.93 GEN 10 X 975 7 611  

FSL 10 X 825 7 605  
09.85-08.93 FKL 13 X 1175 7 662  

2.0  i, i Turbo 2,0 96/98/ B 204 I Kat.; B 204 L Kat.; B 206 I Kat. 09.93-08.98 GEN,KL 6 PK 2013 7 994  
136 GEN,KL 6 PK 2625 6 075  

2.3  i 2,3 110 B 234 I Kat. 09.93-08.98 GEN,KL 6 PK 2013 7 994  
GEN,KL 6 PK 2625 6 075  

9-5 Kombi

900 I

900 II



SAAB | B421

Bosch Automotive Aftermarket 2014 | 2015

1 987 94 ... 1 987 94 ... 1 987 94 ...

S

2.5  i 2,5 125 B 258 I 09.93-08.94 GEN,KL 6 PK 2300 8 464  
09.93-08.96 GEN,KL 6 PK 2300 8 464  
09.93-10.98 GEN,KL 6 PK 1900 7 955  

9 548 6 371 
B 258 I Kat. 09.93-08.94 GEN,KL 6 PK 2300 8 464  

09.93-08.96 GEN,KL 6 PK 2300 8 464  
09.93-10.98 GEN,KL 6 PK 1900 7 955  

9 548 6 371 

2.0  i, i Turbo 2,0 96/98/ B 204 I Kat.; B 204 L Kat.; B 206 I Kat. 03.94-08.98 GEN,KL 6 PK 2013 7 994  
136 GEN,KL 6 PK 2625 6 075  

2.3  i 2,3 110 B 234 I Kat. 03.94-08.98 GEN,KL 6 PK 2013 7 994  
GEN,KL 6 PK 2625 6 075  

2.5  i 2,5 125 B 258 I <KAT> 03.94-08.94 GEN,KL 6 PK 2300 8 464  
03.94-08.96 GEN,KL 6 PK 2300 8 464  
03.94-10.98 GEN,KL 6 PK 1900 7 955  

9 548 6 371 

2.0  i, i Turbo 2,0 96/98/ B 204 I Kat.; B 204 L Kat.; B 206 I Kat. 03.94-08.98 GEN,KL 6 PK 2013 7 994  
136 GEN,KL 6 PK 2625 6 075  

2.3  i 2,3 110 B 234 I Kat. 03.94-08.98 GEN,KL 6 PK 2013 7 994  
GEN,KL 6 PK 2625 6 075  

2.5  i 2,5 125 B 258 I <KAT> 03.94-08.94 GEN,KL 6 PK 2300 8 464  
03.94-08.96 GEN,KL 6 PK 2300 8 464  
03.94-10.98 GEN,KL 6 PK 1900 7 955  

9 548 6 371 

2.0  CD Turbo, i 16V 2,0 94-96/ B 202 I; B 202 L <Turbo- Katalysator> 12.85-08.93 GEN 5 PK 1592 6 022  
118-120 FKL,PZG,TW 13 X 1275 7 665  

09.89-08.93 FKL,PZG,TW 13 X 1250 7 620  
CD Turbo 16V 2,0 108 B 202 S <Turbo- Katalysator> 09.92-12.98 GEN 5 PK 1592 6 022  

FKL,PZG,TW 13 X 1250 7 620  
13 X 1275 7 665  

CD 16V 2,0 92-96 B 202 I; B 202 L <Turbo- Katalysator> 09.89-08.93 GEN 5 PK 1592 6 022  
FKL,PZG,TW 13 X 1250 7 620  

13 X 1275 7 665  
CS, CS Turbo 2,0 96/110 B 204 E <Turbo- Katalysator>; B 204 L <Kat> 09.93-12.98 GEN,KL 6 PK 2325 7 996  

GEN,KL 6 PK 2553 7 992  
i 16V 2,0 90-92 B 202 I; B 202 L <Turbo- Katalysator> 08.86-08.93 GEN 5 PK 1592 6 022  

FKL,PZG,TW 13 X 1275 7 665  
09.89-08.93 FKL,PZG,TW 13 X 1250 7 620  

Turbo 16V 2,0 118-121 B 202 I; B 202 L <Turbo- Katalysator> 01.90-08.93 GEN 5 PK 1592 6 022  
FKL,PZG,TW 13 X 1250 7 620  

13 X 1275 7 665  
2.3  CD Turbo, CD Turbo 2,3 107-114/ B 234 E <Turbo- Katalysator>; B 234 I; 09.89-12.98 GEN,KL 6 PK 2325 7 996  

Ecopow., CD Turbo S, CD 125/143/ B 234 I <Kat>; B 234 L <Kat>; B 234 L GEN,KL 6 PK 2553 7 992  
16V, CDE Turbo, CS Aero 147/165 <Turbo- Katalysator>; B 234 R  
Turbo, CS Turbo, CS <Turbo- Katalysator>  
Turbo Ecopower, CS 
Turbo S, CS 16V, CSE 
Turbo, i 16V, Turbo 16V

3.0  CD, CS 3,0 155 B 308 I <Kat> 09.94-12.98 GEN 6 PK 1900 7 955  
9 548 6 371 

Griffin 3,0 155 B 308 I <Kat> 09.94-12.98 9 548 6 371 

900 II Cabriolet

900 II Coupé

9000
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Bosch Automotive Aftermarket 2014 | 2015

1 987 94 ... 1 987 94 ... 1 987 94 ...

S

1.4  TSI [710] 1,4 110 CAVA <D31>; CNWB <D31>; CTHA <D31> 05.10 GEN,KL 6 PK 1600 6 060  
GEN,KL 6 PK 1698 7 548  

1.8  T [7V8] 1,8 110 AJH 05.98-02.00 KL 6 PK 1125 7 972  
KSS 8 161 
KL 6 DPK 1195 6 200  
KSS 8 162 3

9 192  
T [7V9] 1,8 110 AWC 06.00-03.10 KSS 8 169 

KSS 8 170 3

6 DPK 1195 6 200 9 192  
TSI [710] 1,8 118 CDAA <D67> 11.12 6 PK 1110 8 304  

1.9  TDI [7V8] 1,9 66 1Z 03.96-07.96 GEN,KL 6 PK 1145 7 943  
GEN,120,KL 6 PK 1045 7 940  
GEN,90A,KL 6 PK 923 7 938  
FSL,KL 11,5 X 730 7 780  
FSL,KL 11,5 X 790 7 782  

9 447 8 255 
66/81 AFN; AHU 07.96-02.00 GEN,KL 6 PK 1145 7 943  

GEN,120,KL 6 PK 1045 7 940  
GEN,90A,KL 6 PK 923 7 938  
FSL,KL 11,5 X 730 7 780  
FSL,KL 11,5 X 790 7 782  

9 447 8 255 
81 AVG 09.97-02.00 KL 6 PK 1125 7 972  

KL 6 DPK 1195 6 200  
9 447 8 255 

TDI [7V9] 1,9 66 ANU 
Fg.-Nr.  7M..2..530000 06.00-04.02 KSS 6 416 1

Fg.-Nr. 7M..2..530000 06.00-04.02 KSS 8 153 
KSS 8 154 3

8 893 1

9 538  
Fg.-Nr. 7M..2..530001 05.02-03.10 9 538 8 253 

8 869 1

85 BVK 11.05-03.10 9 538 8 253 
8 869 1

96 ASZ 11.02-11.08 6 DPK 1195 6 200 9 538 8 253 
8 526 1

110 BTB 06.05-05.07 6 DPK 1195 6 200 9 538 8 253 
8 526 1

TDI, TDI 4Motion [7V9] 1,9 85 AUY 
Fg.-Nr.  7M..2..530000 06.00-04.02 KSS 6 416 1

Fg.-Nr. 7M..2..530000 06.00-04.02 KSS 8 153 
KSS 8 154 3

8 893 1

Fg.-Nr. 7M..6..506378 06.00-10.05 6 DPK 1195 6 200  
Fg.-Nr. 7M..2..530000 06.00-04.02 9 538  
Fg.-Nr. 7M..2..530001 05.02-03.10 9 538 8 253 

8 869 1

TDI 4Motion [7V9] 1,9 85 BVK 
Fg.-Nr. 7M..6..506378 06.05-10.05 6 DPK 1195 6 200  

06.05-03.10 9 538 8 253 
8 869 1

96 ASZ 06.05-11.08 6 DPK 1195 6 200 9 538 8 253 
2.0  [7V8] 2,0 85 ADY 03.96-02.00 GEN,F12,KL 6 PK 894 7 935  

GEN,F12,KL 6 PK 1038 6 000  
GEN,KL 6 PK 1153 7 944  
FSL,KL 11,5 X 755 7 781  

9 071 6 320 

SEAT

Alhambra



SEAT | B423

Bosch Automotive Aftermarket 2014 | 2015 SEAT

1 987 94 ... 1 987 94 ... 1 987 94 ...

S

2.0 [7V9] 2,0 85 ATM 06.00-03.10 6 DPK 1195 6 200 9 191 6 362 
TDI [7V9] 2,0 103 BRT 11.05-03.10 9 538 8 253 

8 869 1

TDI [710] 2,0 85 CFFE <DE4> 05.11 6 PK 1070 6 062 9 657 6 453 1

8 959 
100 CFFA 05.10 6 PK 1070 6 062  

05.10-11.10 9 657 6 452 1

8 965 
12.10 9 657 6 453 1

8 959 
103 CFFB <D91> 05.10 6 PK 1070 6 062  

05.10-11.10 9 657 6 452 1

8 965 
12.10 9 657 6 453 1

8 959 
125 CFGB 05.10 6 PK 1070 6 062  

05.10-11.10 9 657 6 452 1

8 965 
12.10 9 657 6 453 1

8 959 
130 CFGC <DE2> 11.12 6 PK 1070 6 062 9 657 8 959 

TDI 4WD [710] 2,0 103 CFFB <D91> 05.11 6 PK 1070 6 062 9 657 6 453 1

8 959 
TSI [710] 2,0 147 CCZA <D2L> 12.10 6 PK 1110 8 304  

WP 9 661  

1.2  TSI [5P1] 1,2 77 CBZB <DB0> 05.10 KL 6 PK 1432 8 336  
KL 6 PK 1693 7 951  

1.4  [5P1] 1,4 63 BXW <D22> 05.06-05.10 8 254 
8 863 1

KL 6 PK 737 7 932  
ZNK 9 190  

CGGB <D22> 05.10-05.13 8 254 
8 863 1

KL 6 PK 737 7 932  
ZNK 9 190  

TSI [5P1] 1,4 92 CAXC <D33> 11.07 KL 6 PK 1090 8 381  
KL 6 PK 1740 8 496  

1.6  [5P1] 1,6 72-75 CHGA <DF2> 09.09 KL 6 PK 900 7 936  
KL 6 PK 1038 6 000  

9 191 6 362 
75 BGU; BSE <MW6>; BSF <MW6> 03.04-05.13 KL 6 PK 900 7 936  

KL 6 PK 1038 6 000  
9 191 6 362 

6 438 1

CCSA <MW6> 12.07-05.11 KL 6 PK 900 7 936  
KL 6 PK 1038 6 000  

9 191 6 362 
6 438 1

TDI [5P1] 1,6 66/77 CAYB <D36>; CAYC <D38> 10.09 KL 6 PK 1070 6 062  
10.09-11.10 9 657 6 452 1

8 965 
12.10 9 657 6 453 1

8 959 
1.8  TSI [5P1] 1,8 118 BYT; BZB; CDAA <D67> 01.07 6 PK 1110 8 304  

WP 9 661  
1.9  TDI [5P1] 1,9 66/77 BJB; BKC; BLS <D3W>; BXE <D3W>; 04.04-12.10 KL 6 PK 950 6 024  

BXF <MF7> KL 6 PK 1045 7 940  
9 538 8 253 

8 526 1

Altea
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S

2.0  FSI [5P1] 2,0 110 BLR; BLY 05.04-11.05 KL 6 PK 900 7 936  
KL 6 PK 1038 6 000  

9 617 6 407 1

8 078 
BVY; BVZ 11.05-03.09 6 PK 1038 6 000 9 617 6 407 1

8 078 
TDI [5P1] 2,0 100 AZV 04.04-03.09 KL 6 PK 950 6 024  

KL 6 PK 1045 7 940  
Fg.-Nr. 5P..7..032 500 04.04-10.06 6 418 1

8 075 
Fg.-Nr. 5P..7..032 501 11.06-03.09 6 421 1

8 238 
04.04-03.09 9 603  

103 BKD <D3X> 03.04-07.11 KL 6 PK 950 6 024  
KL 6 PK 1045 7 940  

Fg.-Nr. 5P..7..000000 03.04-05.06 9 603 6 418 1

8 075 
Fg.-Nr. 5P..7..000001 06.06-07.11 9 603 6 421 1

8 238 
BMM <D7N> 11.05-11.10 KL 6 PK 950 6 024  

KL 6 PK 1045 7 940  
9 538 8 253 

8 869 1

CFHC <D91> 09.10 KL 6 PK 1070 6 062  
09.10-11.10 9 657 6 452 1

8 965 
12.10 9 657 6 453 1

8 959 
125 BMN 11.05-03.09 KL 6 PK 950 6 024  

KL 6 PK 1045 7 940  
9 603 6 421 1

8 238 
CEGA <D93> 03.09-05.10 KL,SWZ 6 EPK 842 6 138  

KL 6 PK 1070 6 062  
9 645 6 360 

6 447 1

TFSI [5P1] 2,0 147 BWA 05.06-03.09 KL 6 PK 1054 8 452  
9 617 8 078 

1.4  TSI [5P5/5P8] 1,4 92 CAXC <D33> 05.10 KL 6 PK 1090 8 381  
KL 6 PK 1740 8 496  

1.6  TDI [5P5/5P8] 1,6 77 CAYC <D38> 05.10-05.10 KL,SWZ 6 EPK 842 6 138  
05.10-05.13 KL 6 PK 1070 6 062  
05.10-11.10 9 657 6 452 1

8 965 
12.10-05.13 9 657 6 453 1

8 959 
2.0  TDI, TDI 4WD 2,0 103 BMM <D7N> 06.07-10.10 KL 6 PK 950 6 024  

[5P5/5P8] KL 6 PK 1045 7 940  
9 538 8 253 

8 869 1

TDI 4WD [5P5/5P8] 2,0 103/125 CFHC <D91>; CFJA <D93> 09.10 KL 6 PK 1070 6 062  
09.10-11.10 9 657 6 452 1

8 965 
12.10 9 657 6 453 1

8 959 
125 BMN 06.07-06.09 KL 6 PK 950 6 024  

KL 6 PK 1045 7 940  
9 603 6 425 1

8 238 

Altea Freetrack
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S

2.0  TDI 4WD [5P5/5P8] 2,0 125 CEGA <D93> 03.09-10.10 KL,SWZ 6 EPK 842 6 138  
KL 6 PK 1070 6 062  

9 645 6 360 
6 447 1

TFSI, TFSI 4WD 2,0 155 CCZB <D2D> 07.09 6 PK 1110 8 304  
[5P5/5P8] WP 9 661  
TFSI 4WD [5P5/5P8] 2,0 147 BWA 06.07-06.09 KL 6 PK 1054 8 452  

9 617 8 078 

1.2  TSI [5P5] 1,2 77 CBZB <DB0> 04.10 KL 6 PK 1432 8 336  
KL 6 PK 1693 7 951  

1.4  [5P5] 1,4 63 BXW <D22> 10.06-05.10 8 254 
8 863 1

KL 6 PK 737 7 932  
ZNK 9 190  

CGGB <D22> 05.10-05.13 8 254 
8 863 1

KL 6 PK 737 7 932  
ZNK 9 190  

TSI [5P5] 1,4 92 CAXC <D33> 11.07 KL 6 PK 1090 8 381  
KL 6 PK 1740 8 496  

1.6  [5P5] 1,6 72-75 CHGA <DF2> 09.09 KL 6 PK 900 7 936  
KL 6 PK 1038 6 000  

9 191 6 362 
75 BSE <MW6>; BSF <MW6> 10.06-05.13 KL 6 PK 900 7 936  

KL 6 PK 1038 6 000  
9 191 6 362 

6 438 1

CCSA <MW6> 12.07-11.10 KL 6 PK 900 7 936  
KL 6 PK 1038 6 000  

9 191 6 362 
6 438 1

TDI [5P5] 1,6 66/77 CAYB <D36>; CAYC <D38> 10.09-05.10 KL,SWZ 6 EPK 842 6 138  
10.09 KL 6 PK 1070 6 062  
10.09-11.10 9 657 6 452 1

8 965 
12.10 9 657 6 453 1

8 959 
1.8  TSI [5P5] 1,8 118 BYT; BZB; CDAA <D67> 01.07 6 PK 1110 8 304  

WP 9 661  
1.9  TDI [5P5] 1,9 66/77 BLS <D3W>; BXE <D3W>; BXF <MF7> 10.06-12.10 KL 6 PK 950 6 024  

KL 6 PK 1045 7 940  
9 538 8 253 

8 526 1

2.0  FSI [5P5] 2,0 110 BVY; BVZ 10.06-03.09 6 PK 1038 6 000 9 617 6 407 1

8 078 
TDI [5P5] 2,0 100 AZV 10.06-03.09 KL 6 PK 950 6 024  

KL 6 PK 1045 7 940  
9 603 6 421 1

8 238 
103 BKD <D3X> 05.06-09.11 KL 6 PK 950 6 024  

KL 6 PK 1045 7 940  
Fg.-Nr. 5P..7..000000 05.06-05.06 9 603 6 418 1

8 075 
Fg.-Nr. 5P..7..000001 06.06-09.11 9 603 6 421 1

8 238 
BMM <D7N> 10.06-11.10 KL 6 PK 950 6 024  

KL 6 PK 1045 7 940  
9 538 8 253 

8 869 1

Altea XL
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S

2.0 TDI [5P5] 2,0 125 BMN 10.06-05.09 KL 6 PK 950 6 024  
KL 6 PK 1045 7 940  

9 603 6 421 1

8 238 
CEGA <D93> 03.09-05.10 KL,SWZ 6 EPK 842 6 138  

KL 6 PK 1070 6 062  
9 645 6 360 

6 447 1

TDI, TDI 4WD [5P5] 2,0 103 CFHC <D91> 10.10 KL 6 PK 1070 6 062  
10.10-11.10 9 657 6 452 1

8 965 
12.10 9 657 6 453 1

8 959 
TFSI [5P5] 2,0 147 BWA 10.06-03.09 KL 6 PK 1054 8 452  

9 617 8 078 

1.0  [6H1] 1,0 37 AER 02.97-09.99 LOK 6 PK 1070 6 062  
MLK 6 PK 1125 7 972  
OLK 6 PK 751 6 006  

9 168 8 047 
8 864 1

AHT 10.97-02.00 LOK 6 PK 1520 8 425  
MLK 6 PK 1880 6 064  

ALD 01.99-07.00 LOK 6 PK 1070 6 062  
MLK 6 PK 1125 7 972  
OLK 6 PK 751 6 006  

Fg.-Nr. 6H..Y..014 000 01.99-02.00 8 047 
Fg.-Nr. 6H..Y..014 001 03.00-07.00 8 072 

01.99-07.00 9 168  
ALL 10.97-05.99 LOK 6 PK 1070 6 062  

MLK 6 PK 1125 7 972  
OLK 6 PK 751 6 006  

9 168 8 047 
ANV 01.99-07.00 LOK 6 PK 1070 6 062  

MLK 6 PK 1125 7 972  
OLK 6 PK 751 6 006  

Fg.-Nr. 6H..Y..014 000 01.99-02.00 8 047 
01.99-07.00 8 864 1

Fg.-Nr. 6H..Y..014 001 03.00-07.00 8 072 
01.99-07.00 9 168  

AUC 05.00-06.04 LOK 6 PK 1070 6 062  
MLK 6 PK 1125 7 972  
OLK 6 PK 751 6 006  

9 168 8 072 
1.4  [6H1] 1,4 44 AEX 02.97-11.97 KL 6 PK 1070 6 062  

KL 6 PK 1125 7 972  
9 168 8 047 

8 859 1

AKK 01.99-10.00 KL 6 PK 1070 6 062  
KL 6 PK 1125 7 972  

Fg.-Nr. 6H..Y..014 000 01.99-02.00 8 047 
Fg.-Nr. 6H..Y..014 001 03.00-10.00 8 072 

01.99-10.00 9 168 8 864 1

AKV 05.97-09.99 KL 6 PK 1070 6 062  
KL 6 PK 1125 7 972  

9 168 8 047 
8 859 1

ANW 01.99-10.00 KL 6 PK 1070 6 062  
KL 6 PK 1125 7 972  

Fg.-Nr. 6H..Y..014 000 01.99-02.00 8 047 
Fg.-Nr. 6H..Y..014 001 03.00-10.00 8 072 

01.99-10.00 9 168 8 864 1

Arosa
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S

1.4  [6H1] 1,4 44 APQ 12.97-08.98 KL 6 PK 1070 6 062  
KL 6 PK 1125 7 972  

9 168 8 047 
8 859 1

AUD 01.99-06.04 LOK 6 PK 1070 6 062  
MLK 6 PK 1125 7 972  
OLK 6 PK 751 6 006  

Fg.-Nr. 6H..Y..014 000 01.99-02.00 8 047 
Fg.-Nr. 6H..Y..014 001 03.00-06.04 8 072 

01.99-06.04 9 168  
TDI [6H1] 1,4 55 AMF 01.98-06.04 KL 6 PK 1125 7 972  

Fg.-Nr. TG6H..2..023001 05.02-06.04 8 526 1

Fg.-Nr. 6H..2..023 001 05.02-06.04 8 253 
Mot.-Nr. 011 494 01.98-04.02 KSS 8 153 

KSS 8 154 3

Mot.-Nr. 011 495, 01.98-04.02 KSS 8 165 
Fg.-Nr. 6H..2..023 000 SS 8 166 3

01.98-06.04 9 538  
16V [6H1] 1,4 74 AFK 01.99-09.00 6 412 1

8 267 
KL 6 PK 1070 6 062  
KL 6 PK 1125 7 972  
ZNK 9 190  

AQQ 05.99-09.00 6 412 1

8 267 
KL 6 PK 1070 6 062  
KL 6 PK 1125 7 972  
ZNK 9 190  

AUB 09.00-06.04 6 412 1

8 267 
LOK 6 PK 1070 6 062  
MLK 6 PK 1125 7 972  
OLK 6 PK 751 6 006  
ZNK 9 190  

1.7  SDI [6H1] 1,7 44 AKU 08.97-10.03 5 PK 1219 6 084 9 546 8 031 

1.0  [6K2] 1,0 37 AER 09.96-06.99 LH 6 PK 751 6 006  
LH 6 PK 1070 6 062  

9 168 8 047 
8 859 1

ALD 05.99-12.02 LOK 6 PK 1070 6 062  
MLK 6 PK 1185 6 063  
OLK 6 PK 751 6 006  

Mot.-Nr. 037 979 05.99-12.02 8 047 
8 864 1

Mot.-Nr. 037 980 05.99-12.02 8 072 
8 865 1

05.99-12.02 9 168  
ANV 05.99-07.00 LOK 6 PK 1070 6 062  

MLK 6 PK 1185 6 063  
OLK 6 PK 751 6 006  

9 168 8 047 
AUC 07.00-12.02 LOK 6 PK 1070 6 062  

MLK 6 PK 1185 6 063  
OLK 6 PK 751 6 006  

9 168 8 072 
51 AVZ 05.00-12.02 6 PK 1185 6 063 9 449  

1.2  [6L2] 1,2 47 AZQ 10.02-04.04 KL 6 PK 1450 6 053  
Fg.-Nr. 6L..3..207 000 10.02-03.03 KL 6 PK 1880 6 064  
Fg.-Nr. 6L..3..207 001 04.03-04.04 KL 6 PK 1870 6 077  

47/51 BME; BXV 11.04-11.09 KL 6 PK 1450 6 053  
KL 6 PK 1870 6 077  

Cordoba
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1.4  [6K2] 1,4 44 ABD 09.93-12.95 LOK 6 PK 1100 8 437  
MLK 6 PK 1185 6 063  
OLK 6 PK 737 7 932  

9 096 8 802 1

AEX 01.96-12.97 LOK 6 PK 1070 6 062  
MLK 6 PK 1185 6 063  
OLK 6 PK 751 6 006  

9 168 8 047 
AKK 05.99-12.02 LOK 6 PK 1070 6 062  

MLK 6 PK 1185 6 063  
OLK 6 PK 751 6 006  

Mot.-Nr. 127 806 05.99-12.02 8 047 
8 864 1

Mot.-Nr. 127 807 05.99-12.02 8 072 
8 865 1

05.99-12.02 9 168  
AKV 12.97-06.99 LH 6 PK 751 6 006  

LH 6 PK 1070 6 062  
9 168 8 047 

ANW 05.99-08.00 LOK 6 PK 1070 6 062  
MLK 6 PK 1185 6 063  
OLK 6 PK 751 6 006  

9 168 8 047 
8 864 1

APQ 12.97-05.98 LOK 6 PK 1070 6 062  
MLK 6 PK 1185 6 063  
OLK 6 PK 751 6 006  

9 168 8 047 
AUD 06.00-12.02 LOK 6 PK 1070 6 062  

MLK 6 PK 1185 6 063  
OLK 6 PK 751 6 006  

9 168 8 072 
55 APE 09.99-06.00 8 254 

8 863 1

KL 6 PK 1070 6 062  
KL 6 PK 1185 6 063  
ZNK 9 190  

AUA 05.00-12.02 8 254 
KL 6 PK 1070 6 062  
KL 6 PK 1185 6 063  
ZNK 9 190  

74 AFH 07.96-12.02 6 PK 1185 6 063 9 449  
AQQ 09.99-07.00 8 254 

8 863 1

KL 6 PK 1070 6 062  
KL 6 PK 1185 6 063  
ZNK 9 190  

AUB 05.00-12.02 8 254 
8 863 1

KL 6 PK 1070 6 062  
KL 6 PK 1185 6 063  
ZNK 9 190  

[6L2] 1,4 55 BKY 05.04-12.07 8 254 
KL 6 PK 737 7 932  
KL 6 PK 1080 7 842  
ZNK 9 190  

55/74 BBY; BBZ 09.02-11.06 8 254 
8 863 1

KL 6 PK 737 7 932  
KL 6 PK 1080 7 842  
ZNK 9 190  
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1.4 [6L2] 1,4 63 BXW <D22> 05.06-11.09 8 254 
8 863 1

KL 6 PK 737 7 932  
KL 6 PK 1080 7 842  
ZNK 9 190  

TDI [6L2] 1,4 51/58 BNM; BNV 05.05-11.09 KL 6 PK 820 8 483  
KL 6 PK 995 7 939  

9 538 8 253 
8 526 1

55 AMF 10.02-12.05 KL 6 PK 858 6 036  
KL 6 PK 995 7 939  

9 538 8 253 
8 526 1

59 BMS 06.06-11.09 KL 6 PK 820 8 483  
KL 6 PK 1185 6 063  

9 538 8 253 
1.6  [6K2] 1,6 55 ABU 09.93-07.94 LOK 6 PK 1100 8 437  

MLK 6 PK 1185 6 063  
OLK 6 PK 737 7 932  

9 175  
AEE 03.97-12.98 KL 6 PK 1070 6 062  

KL 6 PK 1185 6 063  
9 169 8 046 

ALM 09.97-12.02 KL 6 PK 1070 6 062  
KL 6 PK 1185 6 063  

9 169 8 046 
8 858 1

1F 05.94-06.99 GEN 6 PK 894 7 935  
FKL 6 PK 1153 7 944  
FSL 11,5 X 685 7 778  
WP 11,5 X 755 7 781  

9 018 8 017 
74 AEH 05.99-12.02 KL 6 PK 1125 7 972  

KL 6 DPK 1195 6 200  
9 191 6 362 

6 438 1

AFT 12.95-11.02 GEN 6 PK 894 7 935  
FKL 6 PK 1153 7 944  
FSL 11,5 X 685 7 778  
WP 11,5 X 755 7 781  

9 170 6 321 
APF; AUR 09.99-12.02 KL 6 PK 1125 7 972  

KL 6 DPK 1195 6 200  
9 191 6 362 

6 438 1

[6L2] 1,6 74 BAH <EA111> 04.03-11.09 KL 6 PK 751 6 006  
KL 6 PK 1080 7 842  

9 168 8 072 
8 865 1

77 BTS <D3H> 11.06-11.09 KL 6 PK 1090 8 381  
KL 6 PK 1740 8 496  

1.8  [6K2] 1,8 66 ABS 09.93-07.94 GEN 6 PK 894 7 935  
FKL 6 PK 1153 7 944  
FSL 11,5 X 685 7 778  
WP 11,5 X 755 7 781  

9 018 8 017 
ADZ 07.94-12.02 GEN 6 PK 894 7 935  

FKL 6 PK 1153 7 944  
FSL 11,5 X 685 7 778  
WP 11,5 X 755 7 781  

9 018 8 017 
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1.8  [6K2] 1,8 95 ADL 09.93-06.96 GEN,RSM 6 PK 976 8 486  
GEN,RSM 6 PK 1038 6 000  
FKL 6 PK 1153 7 944  
FSL 11,5 X 685 7 778  
WP 11,5 X 755 7 781  

9 458 8 647 
T Cupra [6K2] 1,8 115 AQX; AYP 05.99-12.02 KL 6 PK 1125 7 972  

KSS 8 169 
KL 6 DPK 1195 6 200  
KSS 8 170 3

9 192  
1.9  D [6K2] 1,9 47-50 1Y 09.93-12.02 GEN,RSM 6 PK 923 7 938  

GEN,RSM 6 PK 1045 7 940  
FKL 6 PK 1145 7 943  
FSL 11,5 X 730 7 780  
WP 11,5 X 790 7 782  

Mot.-Nr. 378 364 09.93-12.02 6 325 
Mot.-Nr. 378 365 09.93-12.02 8 244 

09.93-12.02 9 473  
SDI [6K2] 1,9 47 AEY 12.95-12.02 GEN,RSM 6 PK 923 7 938  

GEN,RSM 6 PK 1045 7 940  
FKL 6 PK 1145 7 943  
FSL 11,5 X 730 7 780  
WP 11,5 X 790 7 782  

9 447 8 255 
50 AGP 05.99-08.02 8 265 

8 872 1

KL 6 PK 906 6 027  
KL 6 PK 1660 7 978  

Mot.-Nr. 595 000 05.99-08.02 9 450  
Mot.-Nr. 595 001 05.99-08.02 9 578  

AQM 06.99-08.02 8 265 
KL 6 PK 906 6 027  
KL 6 PK 1660 7 978  

Mot.-Nr. 595 000 06.99-08.02 9 450  
Mot.-Nr. 595 001 06.99-08.02 9 578  

SDI [6L2] 1,9 47 ASY 09.02-12.05 KL 6 PK 780 8 318  
KL 6 PK 1100 8 437  

9 578 8 069 
TD [6K2] 1,9 55 AAZ 09.93-08.97 GEN,RSM 6 PK 923 7 938  

GEN,RSM 6 PK 1045 7 940  
FKL 6 PK 1145 7 943  
FSL 11,5 X 730 7 780  
WP 11,5 X 790 7 782  

Mot.-Nr. 552 765 09.93-08.97 6 325 
Mot.-Nr. 552 766 09.93-08.97 8 244 

09.93-08.97 9 473  
TDI [6K2] 1,9 66 AGR 05.99-12.02 8 265 

8 872 1

KL 6 PK 906 6 027  
KL 6 PK 1660 7 978  

Mot.-Nr. 565 000 05.99-12.02 9 450  
Mot.-Nr. 565 001 05.99-12.02 9 578  

AHU 07.96-12.02 GEN,RSM 6 PK 923 7 938  
GEN,RSM 6 PK 1045 7 940  
FKL 6 PK 1145 7 943  
FSL 11,5 X 730 7 780  
WP 11,5 X 790 7 782  

9 447  
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1.9 TDI [6K2] 1,9 66 ALH 05.99-05.01 8 265 
8 872 1

KL 6 PK 906 6 027  
KL 6 PK 1660 7 978  

Mot.-Nr. 500 000 05.99-05.01 9 450  
Mot.-Nr. 500 001 05.99-05.01 9 578  

1Z 07.96-12.96 GEN,RSM 6 PK 923 7 938  
GEN,RSM 6 PK 1045 7 940  
FKL 6 PK 1145 7 943  
FSL 11,5 X 730 7 780  
WP 11,5 X 790 7 782  

9 447  
81 AFN 03.97-12.02 GEN,RSM 6 PK 923 7 938  

GEN,RSM 6 PK 1045 7 940  
FKL 6 PK 1145 7 943  
FSL 11,5 X 730 7 780  
WP 11,5 X 790 7 782  

9 447  
ASV 05.99-12.02 8 265 

KL 6 PK 906 6 027  
KL 6 PK 1660 7 978  

Mot.-Nr. 150 000 05.99-12.02 9 450  
Mot.-Nr. 150 001 05.99-12.02 9 578  

TDI [6L2] 1,9 74 BMT 09.06-11.09 KL 6 PK 820 8 483  
KL 6 PK 1185 6 063  

9 538 8 253 
8 526 1

74/96 ASZ; ATD; AXR; BLT 09.02 KL 6 PK 780 8 318  
KL 6 PK 1185 6 063  

9 538 8 253 
8 526 1

2.0  [6K2] 2,0 85 AGG; 2E 09.93-12.02 GEN 6 PK 894 7 935  
FKL 6 PK 1153 7 944  
FSL 11,5 X 685 7 778  
WP 11,5 X 755 7 781  

9 071 6 320 
110 ABF 06.96-12.02 GEN,RSM 6 PK 894 7 935  

GEN,RSM 6 PK 1038 6 000  
FKL 6 PK 1153 7 944  
FSL 11,5 X 685 7 778  
WP 11,5 X 755 7 781  

9 485  
[6L2] 2,0 85 AZL; BBX 09.02-11.09 KL 6 PK 923 7 938  

KL 6 PK 1030 6 051  
9 191 6 362 

1.4  [6K5] 1,4 44 AEX 05.97-08.97 LOK 6 PK 1070 6 062  
MLK 6 PK 1185 6 063  
OLK 6 PK 751 6 006  

9 168 8 047 
8 859 1

AKK 08.99-08.02 LOK 6 PK 1070 6 062  
MLK 6 PK 1185 6 063  
OLK 6 PK 751 6 006  

Mot.-Nr. 127 806 08.99-08.02 8 047 
8 859 1

Mot.-Nr. 127 807 08.99-08.02 8 072 
8 865 1

08.99-08.02 9 168  
AKV 09.97-12.02 LH 6 PK 751 6 006  

LH 6 PK 1070 6 062  
9 168 8 047 

8 859 1

Cordoba Vario
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1.4  [6K5] 1,4 44 ANW 05.99-08.00 LOK 6 PK 1070 6 062  
MLK 6 PK 1185 6 063  
OLK 6 PK 751 6 006  

9 168 8 047 
APQ 12.97-12.02 LOK 6 PK 1070 6 062  

MLK 6 PK 1185 6 063  
OLK 6 PK 751 6 006  

9 168 8 047 
AUD 06.00-12.02 LOK 6 PK 1070 6 062  

MLK 6 PK 1185 6 063  
OLK 6 PK 751 6 006  

9 168 8 072 
55 APE 05.99-06.00 8 254 

8 863 1

KL 6 PK 1070 6 062  
KL 6 PK 1185 6 063  
ZNK 9 190  

55/74 AQQ; AUA 09.99-08.03 8 254 
8 863 1

KL 6 PK 1070 6 062  
KL 6 PK 1185 6 063  
ZNK 9 190  

1.6  [6K5] 1,6 55 AEE 05.97-12.98 KL 6 PK 1070 6 062  
KL 6 PK 1185 6 063  

9 169 8 046 
ALM 09.97-08.02 KL 6 PK 1070 6 062  

KL 6 PK 1185 6 063  
9 169 8 046 

1F 05.97-06.99 GEN 6 PK 894 7 935  
FKL 6 PK 1153 7 944  
FSL 11,5 X 685 7 778  
WP 11,5 X 755 7 781  

9 018 8 017 
74 AEH 05.99-12.02 KL 6 PK 1125 7 972  

KL 6 DPK 1195 6 200  
9 191 6 362 

6 438 1

AFT 04.97-06.99 GEN 6 PK 894 7 935  
FKL 6 PK 1153 7 944  
FSL 11,5 X 685 7 778  
WP 11,5 X 755 7 781  

9 170 6 321 
APF; AUR 09.99-08.02 KL 6 PK 1125 7 972  

KL 6 DPK 1195 6 200  
9 191 6 362 

6 438 1

1.9  SDI [6K5] 1,9 47 AEY 06.97-06.99 GEN,RSM 6 PK 923 7 938  
GEN,RSM 6 PK 1045 7 940  
FKL 6 PK 1145 7 943  
FSL 11,5 X 730 7 780  
WP 11,5 X 790 7 782  

9 447 8 255 
50 AGP 05.99-08.02 8 265 

8 872 1

KL 6 PK 906 6 027  
KL 6 PK 1660 7 978  

Mot.-Nr. 595 000 05.99-08.02 9 450  
Mot.-Nr. 595 001 05.99-08.02 9 578  

AQM 06.99-08.02 8 265 
KL 6 PK 906 6 027  
KL 6 PK 1660 7 978  

Mot.-Nr. 595 000 06.99-08.02 9 450  
Mot.-Nr. 595 001 06.99-08.02 9 578  



SEAT | B433

Bosch Automotive Aftermarket 2014 | 2015 SEAT

1 987 94 ... 1 987 94 ... 1 987 94 ...

S

1.9 TDI [6K5] 1,9 66 AGR 05.99-08.02 8 265 
8 872 1

KL 6 PK 906 6 027  
KL 6 PK 1660 7 978  

Mot.-Nr. 565 000 05.99-08.02 9 450  
Mot.-Nr. 565 001 05.99-08.02 9 578  

AHU 06.97-06.99 GEN,RSM 6 PK 923 7 938  
GEN,RSM 6 PK 1045 7 940  
FKL 6 PK 1145 7 943  
FSL 11,5 X 730 7 780  
WP 11,5 X 790 7 782  

9 473 8 255 
ALH 05.99-05.01 8 265 

KL 6 PK 906 6 027  
KL 6 PK 1660 7 978  

Mot.-Nr. 500 000 05.99-05.01 9 450  
Mot.-Nr. 500 001 05.99-05.01 9 578  

81 AFN 02.98-06.99 GEN,RSM 6 PK 923 7 938  
GEN,RSM 6 PK 1045 7 940  
FKL 6 PK 1145 7 943  
FSL 11,5 X 730 7 780  
WP 11,5 X 790 7 782  

9 473 8 255 
ASV 05.99-08.02 8 265 

8 872 1

KL 6 PK 906 6 027  
KL 6 PK 1660 7 978  

Mot.-Nr. 150 000 05.99-08.02 9 450  
Mot.-Nr. 150 001 05.99-08.02 9 578  

1.6  [3R2] 1,6 75 ALZ <MW6> 03.09-09.10 6 PK 1570 6 014 9 191 6 362 
6 438 1

1.8  [3R2] 1,8 110 CFMA <MW8> 12.08-05.10 KSS 8 157 
6 PK 1570 6 014 9 192  

TSI [3R2] 1,8 88/118 CDHA <D2S>; CDHB <D67> 05.10 6 PK 1590 6 096  
WP 9 661  

2.0  TDI [3R2] 2,0 88/105 CAGA <D92>; CAGC <D90> 12.08-12.11 9 645 6 360 
6 446 1

88/105/ CGLB <D93>; CJCA <D92>; CJCC <D90> 01.12 9 657 6 452 1

125 8 965 
125 CAHA <D93> 02.09-12.11 9 645 6 360 

6 447 1

TFSI [3R2] 2,0 147 BWE <D2L> 03.09 6 PK 1570 6 014 9 617 8 078 
TSI [3R2] 2,0 155 CDND <D2D> 05.10 6 PK 1590 6 096  

WP 9 661  

1.6  [3R5] 1,6 75 ALZ <MW6> 06.09-09.10 6 PK 1570 6 014 9 191 6 362 
6 438 1

1.8  [3R5] 1,8 110 CFMA <MW8> 06.09-05.10 KSS 8 157 
6 PK 1570 6 014 9 192  

TSI [3R5] 1,8 88/118 CDHA <D2S>; CDHB <D67> 05.10 6 PK 1590 6 096  
WP 9 661  

2.0  TDI [3R5] 2,0 88/105 CAGA <D92>; CAGC <D90> 06.09-12.11 9 645 6 360 
6 446 1

88/105/ CGLB <D93>; CJCA <D92>; CJCC <D90> 01.12 9 657 6 452 1

125 8 965 
125 CAHA <D93> 06.09-12.11 9 645 6 360 

6 447 1

TSI [3R5] 2,0 147 BWE <D2L> 06.09 6 PK 1570 6 014 9 617 8 078 
155 CDND <D2D> 05.10 6 PK 1590 6 096  

WP 9 661  

Exeo

Exeo ST



B434 | SEAT

SEAT

Bosch Automotive Aftermarket 2014 | 2015

1 987 94 ... 1 987 94 ... 1 987 94 ...

S

0.9  [021A] 0,9 29-32 1000 GL 7000 06.84-05.93 10 X 800 7 634  
1.0  [6K1] 1,0 33 AAU 03.93-06.96 11,9 X 710 7 784 9 096 8 802 1

37 AER 09.96-10.99 LH 6 PK 751 6 006  
LH 6 PK 1070 6 062  

9 168 8 047 
8 859 1

ALD 05.99-05.02 LOK 6 PK 1070 6 062  
MLK 6 PK 1185 6 063  
OLK 6 PK 751 6 006  

Mot.-Nr. 037 979 05.99-05.02 8 047 
8 864 1

Mot.-Nr. 037 980 05.99-05.02 8 072 
8 865 1

05.99-05.02 9 168  
ANV 05.99-07.00 LOK 6 PK 1070 6 062  

MLK 6 PK 1185 6 063  
OLK 6 PK 751 6 006  

9 168 8 047 
8 864 1

AUC 07.00-05.02 LOK 6 PK 1070 6 062  
MLK 6 PK 1185 6 063  
OLK 6 PK 751 6 006  

9 168 8 072 
51 AVZ 05.00-05.02 6 PK 1185 6 063 9 449  

1.2  [6J5] 1,2 44/51 CGPA <D21>; CGPB <DG3> 06.09 KL 6 PK 1450 6 053  
KL 6 PK 1870 6 077  

51 BZG <D21> 03.08-05.11 KL 6 PK 1450 6 053  
KL 6 PK 1870 6 077  

[6L1] 1,2 44/47/51 BBM; BME; BXV 11.04-11.09 KL 6 PK 1450 6 053  
KL 6 PK 1870 6 077  

47 AZQ 11.01-04.04 KL 6 PK 1450 6 053  
Fg.-Nr. 6L..3..207 000 11.01-03.03 KL 6 PK 1880 6 064  
Fg.-Nr. 6L..3..207 001 04.03-04.04 KL 6 PK 1870 6 077  

[021A] 1,2 44-47 021 A 1000 06.84-05.93 GEN 10 X 750 7 632  
9 040 8 657 

i [021A] 1,2 51 021 C.1000 12.89-05.93 9 040 8 657 
TDI [6J5] 1,2 55 CFWA <D28> 06.10 KL,SWZ 6 EPK 842 6 138  

KL 6 PK 1070 6 062  
06.10-11.10 9 657 6 452 1

8 965 
12.10 9 657 6 453 1

8 959 
TSI [6J5] 1,2 63/77 CBZA <DB1>; CBZB <DB0> 09.10 KL 6 PK 1432 8 336  

KL 6 PK 1693 7 951  
1.3  [6K1] 1,3 40 AAV; 2G 03.93-07.94 11,9 X 710 7 784 9 096 8 802 1

1.4  [6J5] 1,4 63 BXW <D22> 03.08-05.11 8 254 
8 863 1

KL 6 PK 737 7 932  
KL 6 PK 1080 7 842  
ZNK 9 190  

CGGB <D22> 04.10 8 254 
8 863 1

KL 6 PK 737 7 932  
KL 6 PK 1080 7 842  
ZNK 9 190  

[6K1] 1,4 44 ABD 09.93-12.95 LOK 6 PK 1100 8 437  
MLK 6 PK 1185 6 063  
OLK 6 PK 737 7 932  

9 096 8 802 1

Ibiza
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Bosch Automotive Aftermarket 2014 | 2015 SEAT

1 987 94 ... 1 987 94 ... 1 987 94 ...

S

1.4 [6K1] 1,4 44 AEX 12.95-12.97 LOK 6 PK 1070 6 062  
MLK 6 PK 1185 6 063  
OLK 6 PK 751 6 006  

9 168 8 047 
AKK 05.99-05.02 LOK 6 PK 1070 6 062  

MLK 6 PK 1185 6 063  
OLK 6 PK 751 6 006  

Mot.-Nr. 127 806 05.99-05.02 8 047 
8 864 1

Mot.-Nr. 127 807 05.99-05.02 8 072 
8 865 1

05.99-05.02 9 168  
AKV 12.97-10.99 LH 6 PK 751 6 006  

LH 6 PK 1070 6 062  
9 168 8 047 

ANW 05.99-08.00 LOK 6 PK 1070 6 062  
MLK 6 PK 1185 6 063  
OLK 6 PK 751 6 006  

9 168 8 047 
8 864 1

APQ 12.97-10.99 LOK 6 PK 1070 6 062  
MLK 6 PK 1185 6 063  
OLK 6 PK 751 6 006  

9 168 8 047 
AUD 06.00-05.02 LOK 6 PK 1070 6 062  

MLK 6 PK 1185 6 063  
OLK 6 PK 751 6 006  

9 168 8 072 
55 APE 05.99-06.00 8 254 

8 863 1

KL 6 PK 1070 6 062  
KL 6 PK 1185 6 063  
ZNK 9 190  

AUA 06.00-05.02 8 254 
KL 6 PK 1070 6 062  
KL 6 PK 1185 6 063  
NOC,ZNK 9 190  
ZNK 9 190  

74 AFH 11.96-10.99 6 PK 1185 6 063 9 449  
AQQ 09.99-07.00 8 254 

8 863 1

KL 6 PK 1070 6 062  
KL 6 PK 1185 6 063  
NOC,ZNK 9 190  
ZNK 9 190  

AUB 07.00-05.02 8 254 
8 863 1

KL 6 PK 1070 6 062  
KL 6 PK 1185 6 063  
NOC,ZNK 9 190  
ZNK 9 190  

[6L1] 1,4 55/74 AUB; BBY 09.01-04.04 8 254 
8 863 1

KL 6 PK 1080 7 842  
Fg.-Nr. 6L..2..012 769 09.01-02.02 KL 6 PK 745 8 378  
Fg.-Nr. 6L..2..012 770 03.02-04.04 KL 6 PK 737 7 932  

09.01-04.04 ZNK 9 190  
BBZ; BKY 04.02-11.09 8 254 

KL 6 PK 737 7 932  
KL 6 PK 1080 7 842  
ZNK 9 190  



B436 | SEAT

SEAT

Bosch Automotive Aftermarket 2014 | 2015

1 987 94 ... 1 987 94 ... 1 987 94 ...

S

1.4 [6L1] 1,4 63 BXW <D22> 05.06-11.09 8 254 
8 863 1

KL 6 PK 737 7 932  
KL 6 PK 1080 7 842  
ZNK 9 190  

TDI [6J5] 1,4 59 BMS <D4T> 08.08-06.10 KL 6 PK 820 8 483  
KL 6 PK 1185 6 063  

9 538 8 253 
TDI [6L1] 1,4 51/59 BNM; BNV 05.05-11.09 KL 6 PK 820 8 483  

KL 6 PK 995 7 939  
9 538 8 253 

8 526 1

55 AMF 05.02-12.05 KL 6 PK 858 6 036  
KL 6 PK 995 7 939  

9 538 8 253 
8 526 1

59 BMS 06.06-11.09 KL 6 PK 820 8 483  
KL 6 PK 1185 6 063  

9 538 8 253 
8 526 1

TSI [6J5] 1,4 103 CPTA <DF6> 10.13-11.13 KL 6 PK 1000 7 840  
10.13 WP 9 683  

110 CAVF <D31> 03.09-10.12 GEN,KL 6 PK 1600 6 060  
GEN,KL 6 PK 1698 7 548  

CNUB <D31> 04.12-05.12 GEN,KL 6 PK 1600 6 060  
GEN,KL 6 PK 1698 7 548  

CTHF <D31>; CTJB <D31> 04.12 GEN,KL 6 PK 1600 6 060  
GEN,KL 6 PK 1698 7 548  

TSI [6J8] 1,4 110 CAVF <D31> 02.12-09.12 GEN,KL 6 PK 1600 6 060  
GEN,KL 6 PK 1698 7 548  

1.5  , i [021A] 1,5 63/65-70/ 021 A 2000; 021 A 2000 <Kat.>; 06.84-05.93 GEN 10 X 750 7 632  
74 021 D.2000 9 040 8 657 

Turbo [021A] 1,5 79 07.88-05.93 9 040 8 657 
1.6  [6K1] 1,6 55 ABU 03.93-07.94 LOK 6 PK 1100 8 437  

MLK 6 PK 1185 6 063  
OLK 6 PK 737 7 932  

9 175  
AEE 03.97-12.98 LOK 6 PK 1070 6 062  

MLK 6 PK 1185 6 063  
9 169 8 046 

ALM 09.97-05.02 KL 6 PK 1070 6 062  
KL 6 PK 1185 6 063  

9 169 8 046 
8 858 1

1F 05.94-08.99 GEN 6 PK 894 7 935  
FKL 6 PK 1153 7 944  
FSL 11,5 X 685 7 778  
WP 11,5 X 755 7 781  

9 018 8 017 
74 AEH 05.99-05.02 KL 6 PK 1125 7 972  

KL 6 DPK 1195 6 200  
9 191 6 362 

6 438 1

AFT 12.95-10.99 GEN 6 PK 894 7 935  
FKL 6 PK 1153 7 944  
FSL 11,5 X 685 7 778  
WP 11,5 X 755 7 781  

9 170 6 321 
AKL 05.99-05.02 KL 6 PK 1125 7 972  

KL 6 DPK 1195 6 200  
9 191 6 362 

6 438 1



SEAT | B437

Bosch Automotive Aftermarket 2014 | 2015 SEAT

1 987 94 ... 1 987 94 ... 1 987 94 ...

S

1.6  [6K1] 1,6 74 APF; AUR 09.99-05.02 KL 6 PK 1125 7 972  
KL 6 DPK 1195 6 200  

9 191 6 362 
6 438 1

[6L1] 1,6 74 BAH <EA111> 04.03-11.09 KL 6 PK 751 6 006  
KL 6 PK 1080 7 842  

9 168 8 072 
8 865 1

77 BTS <D3H> 11.06-11.09 KL 6 PK 1090 8 381  
KL 6 PK 1740 8 496  

GLP [6J5] 1,6 60 CNKA <DP1> 05.11 KL 6 PK 1090 8 381  
KL 6 PK 1740 8 496  

TDI [6J5] 1,6 66/77 CAYB <D36>; CAYC <D38> 05.09 KL,SWZ 6 EPK 842 6 138  
KL,UMR 6 PK 1070 6 062  

05.09-11.10 9 657 6 452 1

8 965 
12.10 9 657 6 453 1

8 959 
77 CLNA <D38> 05.10 6 453 1

KL,SWZ 6 EPK 842 6 138  
KL 6 PK 1070 6 062  

12.10 9 657 8 959 
1.7  D [021A] 1,7 40 138 A 5.. 06.84-05.93 9 025  

i [021A] 1,7 72-76 021... 01.91-05.93 GEN 10X838 7 635  
9 025  

1.8  [6K1] 1,8 66 ABS 03.93-07.94 GEN 6 PK 894 7 935  
FKL 6 PK 1153 7 944  
FSL 11,5 X 685 7 778  
WP 11,5 X 755 7 781  

9 018 8 017 
ADZ 07.94-10.99 GEN 6 PK 894 7 935  

FKL 6 PK 1153 7 944  
FSL 11,5 X 685 7 778  
WP 11,5 X 755 7 781  

9 018 8 017 
95 ADL 09.93-06.96 GEN,RSM 6 PK 976 8 486  

GEN,RSM 6 PK 1038 6 000  
FKL 6 PK 1153 7 944  
FSL 11,5 X 685 7 778  
WP 11,5 X 755 7 781  

9 458 8 647 
T Cupra [6K1] 1,8 115 AQX; AYP 10.99-05.02 KL 6 PK 1125 7 972  

KSS 8 169 
KL 6 DPK 1195 6 200  
KSS 8 170 3

9 192  
T, T Cupra R [6L1] 1,8 110/132 BBU; BJX; BKV; BLZ 12.03-11.09 KL 6 PK 923 7 938  

KL 6 PK 1030 6 051  
9 192  

1.9  D [6K1] 1,9 47-50 1Y 03.93-10.99 GEN,RSM 6 PK 923 7 938  
GEN,RSM 6 PK 1045 7 940  
FKL 6 PK 1145 7 943  
FSL 11,5 X 730 7 780  
WP 11,5 X 790 7 782  

Mot.-Nr. 378 364 03.93-10.99 6 325 
Mot.-Nr. 378 365 03.93-10.99 8 244 

03.93-10.99 9 473  
SDI [6K1] 1,9 47 AEY 12.95-10.99 GEN,RSM 6 PK 923 7 938  

GEN,RSM 6 PK 1045 7 940  
FKL 6 PK 1145 7 943  
FSL 11,5 X 730 7 780  
WP 11,5 X 790 7 782  

9 447 8 255 



B438 | SEAT

SEAT

Bosch Automotive Aftermarket 2014 | 2015

1 987 94 ... 1 987 94 ... 1 987 94 ...

S

1.9 SDI [6K1] 1,9 50 AGP 05.99-05.02 8 872 1

KL 6 PK 906 6 027  
KL 6 PK 1660 7 978  

Mot.-Nr. 595 000 05.99-05.02 9 450 8 265 
Mot.-Nr. 595 001 05.99-05.02 9 578 8 265 

AQM 05.99-05.02 8 872 1

KL 6 PK 906 6 027  
KL 6 PK 1660 7 978  

Mot.-Nr. 045 000 05.99-05.02 9 450 8 265 
Mot.-Nr. 045 001 05.99-05.02 9 578 8 265 

SDI [6L1] 1,9 47 ASY 01.02-12.05 KL 6 PK 780 8 318  
KL 6 PK 1100 8 437  

9 578 8 069 
TD [6K1] 1,9 55 AAZ 03.93-08.97 GEN,RSM 6 PK 923 7 938  

GEN,RSM 6 PK 1045 7 940  
FKL 6 PK 1145 7 943  
FSL 11,5 X 730 7 780  
WP 11,5 X 790 7 782  

Mot.-Nr. 552 765 03.93-08.97 6 325 
Mot.-Nr. 552 766 03.93-08.97 8 244 

03.93-08.97 9 473  
TDI [6J5] 1,9 66 BXJ 07.08-06.10 KL 6 PK 820 8 483  

KL 6 PK 1185 6 063  
9 538 8 253 

77 BLS <D3W> 02.08-06.10 KL 6 PK 820 8 483  
KL 6 PK 1185 6 063  

9 538 8 253 
8 526 1

TDI [6K1] 1,9 66 AGR 05.99-05.02 8 872 1

KL 6 PK 906 6 027  
KL 6 PK 1660 7 978  

Mot.-Nr. 565 000 05.99-05.02 9 450 8 265 
Mot.-Nr. 565 001 05.99-05.02 9 578 8 265 

AHU 12.96-06.99 GEN,RSM 6 PK 923 7 938  
GEN,RSM 6 PK 1045 7 940  
FKL 6 PK 1145 7 943  
FSL 11,5 X 730 7 780  
WP 11,5 X 790 7 782  

9 447  
ALH 05.99-05.02 8 872 1

KL 6 PK 906 6 027  
KL 6 PK 1660 7 978  

Mot.-Nr. 500 000 05.99-05.02 9 450 8 265 
Mot.-Nr. 500 001 05.99-05.02 9 578 8 265 

1Z 07.96-12.96 GEN,RSM 6 PK 923 7 938  
GEN,RSM 6 PK 1045 7 940  
FKL 6 PK 1145 7 943  
FSL 11,5 X 730 7 780  
WP 11,5 X 790 7 782  

9 447  
81 AFN 03.97-06.99 GEN,RSM 6 PK 923 7 938  

GEN,RSM 6 PK 1045 7 940  
FKL 6 PK 1145 7 943  
FSL 11,5 X 730 7 780  
WP 11,5 X 790 7 782  

9 447  
ASV 05.99-05.02 8 872 1

KL 6 PK 906 6 027  
KL 6 PK 1660 7 978  

Mot.-Nr. 150 000 05.99-05.02 9 450 8 265 
Mot.-Nr. 150 001 05.99-05.02 9 578 8 265 



SEAT | B439

Bosch Automotive Aftermarket 2014 | 2015 SEAT

1 987 94 ... 1 987 94 ... 1 987 94 ...

S

1.9 TDI [6L1] 1,9 74 AXR 05.05-11.09 KL 6 PK 1125 7 972  
KL 6 DPK 1195 6 200  

9 538 8 253 
8 526 1

BMT 09.06-11.09 KL 6 PK 820 8 483  
KL 6 PK 1185 6 063  

9 538 8 253 
8 526 1

74/96 ASZ; ATD 09.01-09.05 KL 6 PK 780 8 318  
KL 6 PK 1185 6 063  

9 538 8 253 
8 526 1

96 BLT 05.05-11.09 KL 6 PK 780 8 318  
KL 6 PK 1185 6 063  

9 538 8 253 
8 526 1

TDI Cupra R [6L1] 1,9 118 BPX 03.04-11.05 KL 6 PK 780 8 318  
KL 6 PK 1185 6 063  

9 538 8 253 
8 869 1

BUK 11.05-02.08 KL 6 PK 780 8 318  
KL 6 PK 1185 6 063  

9 538 8 253 
2.0  [6K1] 2,0 85 AGG; 2E 03.93-10.99 GEN 6 PK 894 7 935  

FKL 6 PK 1153 7 944  
FSL 11,5 X 685 7 778  
WP 11,5 X 755 7 781  

9 071 6 320 
110 ABF 06.96-10.99 GEN,RSM 6 PK 894 7 935  

GEN,RSM 6 PK 1038 6 000  
FKL 6 PK 1153 7 944  
FSL 11,5 X 685 7 778  
WP 11,5 X 755 7 781  

9 485  
[6L1] 2,0 85 AZL; BBX 07.02-11.09 KL 6 PK 923 7 938  

KL 6 PK 1030 6 051  
9 191 6 362 

TDI [6J5] 2,0 105 CFHD <D92> 01.10 KL 6 PK 1070 6 062  
01.10-11.10 9 657 6 452 1

8 965 
12.10 9 657 6 453 1

8 959 

1.2  [6J1] 1,2 44/51 CGPA <D21>; CGPB <DG3> 06.09 KL 6 PK 1450 6 053  
KL 6 PK 1870 6 077  

51 BZG <D21> 07.08-05.11 KL 6 PK 1450 6 053  
KL 6 PK 1870 6 077  

TDI [6J1] 1,2 55 CFWA <D28> 05.10 KL,SWZ 6 EPK 842 6 138  
KL,UMR 6 PK 1070 6 062  

05.10-11.10 9 657 6 452 1

8 965 
12.10 9 657 6 453 1

8 959 
TSI [6J1] 1,2 63/77 CBZA <DB1>; CBZB <DB0> 09.10 KL 6 PK 1432 8 336  

KL 6 PK 1693 7 951  
1.4  [6J1] 1,4 63 BXW <D22> 07.08-05.10 8 254 

8 863 1

KL 6 PK 737 7 932  
KL 6 PK 1080 7 842  
ZNK 9 190  

Ibiza SC
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SEAT

Bosch Automotive Aftermarket 2014 | 2015

1 987 94 ... 1 987 94 ... 1 987 94 ...

S

1.4  [6J1] 1,4 63 CGGB <D22> 05.10 8 254 
8 863 1

KL 6 PK 737 7 932  
KL 6 PK 1080 7 842  
ZNK 9 190  

TDI [6J1] 1,4 59 BMS <D4T> 07.08-06.10 KL 6 PK 820 8 483  
KL 6 PK 1185 6 063  

9 538 8 253 
TSI [6J1] 1,4 103 CPTA <DF6> 10.13-11.13 KL 6 PK 1000 7 840  

10.13 WP 9 683  
110 CNUB <D31> 04.12-05.12 GEN,KL 6 PK 1600 6 060  

GEN,KL 6 PK 1698 7 548  
TSI, TSI Cupra [6J1] 1,4 110/132 CAVE <D32>; CAVF <D31> 03.09-10.12 GEN,KL 6 PK 1600 6 060  

GEN,KL 6 PK 1698 7 548  
CT... <D32>; CTHF <D31>; CTJB <D31> 04.12 GEN,KL 6 PK 1600 6 060  

GEN,KL 6 PK 1698 7 548  
1.6  GLP [6J1] 1,6 60 CNKA <DP1> 05.11 KL 6 PK 1090 8 381  

KL 6 PK 1740 8 496  
TDI [6J1] 1,6 66/77 CAYB <D36>; CAYC <D38>; CLNA <D38> 05.09 KL,SWZ 6 EPK 842 6 138  

KL,UMR 6 PK 1070 6 062  
05.09-11.10 9 657 6 452 1

8 965 
12.10 9 657 6 453 1

8 959 
1.9  TDI [6J1] 1,9 66 BXJ 06.08-06.10 KL 6 PK 820 8 483  

KL 6 PK 1185 6 063  
9 538 8 253 

77 BLS <D3W> 02.08-06.10 KL 6 PK 820 8 483  
KL 6 PK 1185 6 063  

9 538 8 253 
8 526 1

2.0  TDI [6J1] 2,0 105 CFHD <D92> 01.10 KL 6 PK 1070 6 062  
01.10-11.10 9 657 6 452 1

8 965 
12.10 9 657 6 453 1

8 959 

1.2  [6J8] 1,2 44/51 CGPA <D21>; CGPB <DG3> 05.10 KL 6 PK 1450 6 053  
KL 6 PK 1870 6 077  

TDI [6J8] 1,2 55 CFWA <D28> 04.10 KL,SWZ 6 EPK 842 6 138  
KL 6 PK 1070 6 062  

04.10-11.10 9 657 6 452 1

8 965 
12.10 9 657 6 453 1

8 959 
TSI [6J8] 1,2 63/77 CBZA <DB1>; CBZB <DB0> 09.10 KL 6 PK 1432 8 336  

KL 6 PK 1693 7 951  
1.4  [6J8] 1,4 63 CGGB <D22> 04.10 8 254 

8 863 1

KL 6 PK 737 7 932  
KL 6 PK 1080 7 842  
ZNK 9 190  

TSI [6J8] 1,4 103 CPTA <DF6> 10.13-11.13 KL 6 PK 1000 7 840  
10.13 WP 9 683  

110 CNUB <D31> 04.12-05.12 GEN,KL 6 PK 1600 6 060  
GEN,KL 6 PK 1698 7 548  

CTHF <D31>; CTJB <D31> 04.12 GEN,KL 6 PK 1600 6 060  
GEN,KL 6 PK 1698 7 548  

Ibiza ST
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1.6  TDI [6J8] 1,6 66/77 CAYB <D36>; CAYC <D38>; CLNA <D38> 03.10 KL,SWZ 6 EPK 842 6 138  
KL 6 PK 1070 6 062  

03.10-11.10 9 657 6 452 1

8 965 
12.10 9 657 6 453 1

8 959 

1.2  TSI [1P1] 1,2 77 CBZB <DB0> 02.10-12.12 KL 6 PK 1432 8 336  
KL 6 PK 1693 7 951  

TSI [5F1] 1,2 63/77 CJZA <DB0>; CJZB <DB1> 12.12-11.13 KL 6 PK 1000 7 840  
12.12 WP 9 687  

81 CYVB <DB8> 04.14 WP 9 687  
1.4  [1M1] 1,4 55 AHW; APE 12.99-05.02 6 412 1

8 267 
KL 6 PK 1080 7 842  
KL 6 PK 1548 7 547  
ZNK 9 190  

AXP; BCA <MN7> 06.00-04.04 8 258 
8 886 1

KL 6 PK 1080 7 842  
KL 6 PK 1548 7 547  
ZNK 9 190  

[1P1] 1,4 63 BXW <D22> 06.06-05.10 8 863 1

KL 6 PK 737 7 932  
FKW 8 254 
ZNK 9 190  

CGGB <D22> 05.10-12.12 8 863 1

KL 6 PK 737 7 932  
FKW 8 254 
ZNK 9 190  

TGI, TSI [5F1] 1,4 81/90/ CHPA <DF6>; CMBA <D4X>; CPTA <DF6>; 09.12-11.13 KL 6 PK 1000 7 840  
103 CPWA <DQ0> 09.12 WP 9 683  

TSI [1P1] 1,4 92 CAXC <D33> 11.07-12.12 KL 6 PK 1090 8 381  
KL 6 PK 1740 8 496  

TSI [5F1] 1,4 90 CXSA <D4X> 05.13 WP 9 683  
1.6  [1M1] 1,6 74 AEH; AKL 10.98-07.04 KL 6 PK 1125 7 972  

KL 6 DPK 1195 6 200  
9 191 6 362 

6 438 1

75 BFQ 10.05-06.06 KL 6 PK 1125 7 972  
KL 6 DPK 1195 6 200  

9 191 6 362 
77 AUS; AZD; BCB 06.00-06.06 8 258 

KL 6 PK 1080 7 842  
KL 6 PK 1548 7 547  
ZNK 9 190  

[1P1] 1,6 75 BSE <MW6>; BSF <MW6> 07.05-12.12 KL 6 PK 900 7 936  
KL 6 PK 1038 6 000  

9 191 6 362 
6 438 1

, MultiFuel [1P1] 1,6 75 CCSA <MW6>; CHGA <DF2>; CMXA <MW6> 12.07-12.12 KL 6 PK 900 7 936  
KL 6 PK 1038 6 000  

9 191 6 362 
6 438 1

TDI [1P1] 1,6 66/77 CAYB <D36>; CAYC <D38> 02.10-12.12 KL,SWZ 6 EPK 842 6 138  
KL 6 PK 1070 6 062  

02.10-11.10 9 657 6 452 1

8 965 
12.10-12.12 9 657 6 453 1

8 959 
TDI [5F1] 1,6 66/77/81 CLHA <D38>; CLHB <D36>; CRKB <DK5> 09.12 KL 6 PK 1030 6 051  

9 682  

Leon
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1.8  , T [1M1] 1,8 92/132 APG; APP 12.99-07.04 KL 6 PK 1125 7 972  
KL 6 DPK 1195 6 200  

Fg.-Nr. 1M..YB088 000, 12.99-03.00 KSS 8 169 
1M..YR016 500 KSS 8 170 3

Fg.-Nr. 1M..YB088 001, 04.00-07.04 KSS 8 161 
1M..YR016 501 KSS 8 162 3

12.99-07.04 9 192  
, T Syncro [1M1] 1,8 92/132 AGN; AJQ 10.98-12.03 KL 6 PK 1125 7 972  

KL 6 DPK 1195 6 200  
Fg.-Nr. 1M..YB088 000, 10.98-03.00 KSS 8 169 
1M..YR016 500 KSS 8 170 3

Fg.-Nr. 1M..YB088 001, 04.00-12.03 KSS 8 161 
1M..YR016 501 KSS 8 162 3

10.98-12.03 9 192  
T Cupra R [1M1] 1,8 154 AMK 05.02-05.03 KSS 8 169 

KSS 8 170 3

6 DPK 1195 6 200 9 192  
T, T Cupra R, T Syncro 1,8 132/165 ARY; AUQ; BAM 09.00-06.06 KL 6 PK 1125 7 972  
[1M1] KSS 8 169 

KL 6 DPK 1195 6 200  
KSS 8 170 3

9 192  
TSI [1P1] 1,8 118 BZB; CDAA <D67> 06.07-12.12 6 PK 1110 8 304  

WP 9 661  
TSI [5F1] 1,8 132 CJSA <DF4> 02.13 6 PK 1130 8 440  

WP 9 685  
1.9  SDI [1M1] 1,9 50 AQM 12.99-10.03 KL 6 PK 906 6 027  

KL 6 PK 1660 7 978  
Mot.-Nr. 045 000 12.99-10.03 9 450 8 265 

8 872 1

Mot.-Nr. 045 001 12.99-10.03 9 578 8 265 
8 872 1

TDI [1M1] 1,9 66 AGR 12.99-09.02 8 265 
8 872 1

KL 6 PK 906 6 027  
KL 6 PK 1660 7 978  

Mot.-Nr. 565 000 12.99-09.02 9 450  
Mot.-Nr. 565 001 12.99-09.02 9 578  

ALH 03.99-07.04 8 265 
KL 6 PK 906 6 027  
KL 6 PK 1660 7 978  

Mot.-Nr. 500 000 03.99-07.04 9 450  
Mot.-Nr. 500 001 03.99-07.04 9 578  

74/96 ASZ; AXR 05.03-06.06 KL 6 PK 1125 7 972  
KL 6 DPK 1195 6 200  

9 538 8 253 
8 869 1

81 AHF 10.98-09.02 8 265 
8 872 1

KL 6 PK 906 6 027  
KL 6 PK 1660 7 978  

Mot.-Nr. 595 000 10.98-09.02 9 450  
Mot.-Nr. 595 001 10.98-09.02 9 578  

ASV 10.99-10.05 8 265 
KL 6 PK 906 6 027  
KL 6 PK 1660 7 978  

Mot.-Nr. 150 000 10.99-10.05 9 450  
Mot.-Nr. 150 001 10.99-10.05 9 578  



SEAT | B443

Bosch Automotive Aftermarket 2014 | 2015 SEAT

1 987 94 ... 1 987 94 ... 1 987 94 ...

S

1.9 TDI [1M1] 1,9 110 ARL 09.00-12.05 KL 6 PK 1125 7 972  
KL 6 DPK 1195 6 200  

Fg.-Nr. 1M-2R120 000 09.00-04.02 KSS 6 419 1

KSS 6 420 1

Fg.-Nr. 1M..2R120 000 09.00-04.02 KSS 8 165 
KSS 8 166 3

Fg.-Nr. 1M..2R120 001 05.02-12.05 6 422 1

8 253 
09.00-12.05 9 538  

TDI [1P1] 1,9 66/77 BKC; BLS <D3W>; BXE <D3W>; BXF <MF7> 07.05-12.10 KL 6 PK 950 6 024  
KL 6 PK 1045 7 940  

9 538 8 253 
8 526 1

TDI Syncro [1M1] 1,9 110 ARL 09.00-07.04 KL 6 PK 1125 7 972  
KL 6 DPK 1195 6 200  

Fg.-Nr. 1M..2R120 000 09.00-04.02 KSS 8 165 
KSS 8 166 3

Fg.-Nr. 1M..2R120 001 05.02-07.04 8 253 
09.00-07.04 9 538  

2.0  FSI [1P1] 2,0 110 BLR; BLY 07.05-11.05 KL 6 PK 900 7 936  
KL 6 PK 1038 6 000  

9 617 6 407 1

8 078 
BVY; BVZ 11.05-03.09 KL 6 PK 900 7 936  

KL 6 PK 1038 6 000  
9 617 6 407 1

8 078 
FSI, TFSI Cupra [1P1] 2,0 177/195 CDLA <D3Q>; CDLD <D63> 05.09-12.12 KL 6 PK 1054 8 452  

9 617  
TDI [1P1] 2,0 100 AZV 07.05-03.09 KL 6 PK 950 6 024  

KL 6 PK 1045 7 940  
Fg.-Nr. IP..7..000 001 07.05-03.09 6 425 1

Fg.-Nr. IP..7..000 000 07.05-03.09 6 426 1

Fg.-Nr. 1P..7..000 000 07.05-05.06 9 603 8 075 
Fg.-Nr. 1P..7..000 001 06.06-03.09 9 603 8 238 

103 BKD <D3X> 07.05-12.12 KL 6 PK 950 6 024  
KL 6 PK 1045 7 940  

Fg.-Nr. 5P..7..000000 07.05-05.06 6 418 1

Fg.-Nr. 5P..7..000001 06.06-12.12 6 421 1

07.05-12.12 9 603  
Fg.-Nr. 1P..7..000 000 07.05-05.06 9 603 8 075 
Fg.-Nr. 1P..7..000 001 06.06-12.12 9 603 8 238 

BMM <D7N> 10.05-10.10 KL 6 PK 950 6 024  
KL 6 PK 1045 7 940  

9 538 8 253 
8 869 1

CLCB <D91> 06.11-12.12 KL 6 PK 1070 6 062  
9 657 6 453 1

8 959 
103/125 CFHC <D91>; CFJA <D93> 05.10-12.12 KL 6 PK 1070 6 062  

05.10-11.10 9 657 6 452 1

8 965 
12.10-12.12 9 657 6 453 1

8 959 
125 BMN 05.06-03.09 KL 6 PK 950 6 024  

KL 6 PK 1045 7 940  
9 603 6 421 1

8 238 
CEGA <D93> 03.09-12.12 KL 6 PK 1070 6 062  

9 645 6 360 
6 447 1

TDI [5F1] 2,0 81/105/ CKFC <DN4>; CRMB <DN4>; CRVA <DN1>; 10.12 KL 6 PK 1030 6 051  
110/135 CRVC <DN6>; CUNA <DK7>; CUPA <DK7> 9 682  
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2.0 TFSI [1P1] 2,0 136-147/ BWA; BWJ 05.05-05.09 KL 6 PK 1054 8 452  
177 9 617 8 078 
155 CCZB <D2D> 06.09-12.12 6 PK 1110 8 304  

WP 9 661  
2.8  , Cupra Syncro [1M1] 2,8 150 AUE; BDE 10.00-04.04 KL 6 PK 1267 7 947  

2.0  TSI [5F1] 2,0 195/206 CJXA; CJXE 10.13 6 PK 1130 8 440  

2.0  TSI [5F5] 2,0 195/206 CJXA; CJXE 10.13 6 PK 1130 8 440  

1.2  TSI [5F5] 1,2 63/77 CJZA <DB0>; CJZB <DB1> 01.13-11.13 KL 6 PK 1000 7 840  
01.13 WP 9 687  

1.4  TSI [5F5] 1,4 90 CXSA <D4X> 08.13 WP 9 683  
90/103 CMBA <D4X>; CPTA <DF6> 02.13-11.13 KL 6 PK 1000 7 840  

02.13 WP 9 683  
103 CHPA <DF6> 08.13 WP 9 683  

1.6  TDI [5F5] 1,6 66/77/81 CLHA <D38>; CLHB <D36>; CRKB <DK5> 02.13 KL 6 PK 1030 6 051  
9 682  

1.8  TSI [5F5] 1,8 132 CJSA <DF4> 02.13 6 PK 1130 8 440  
WP 9 685  

2.0  TDI [5F5] 2,0 81/105/ CKFC <DN4>; CRMB <DN4>; CRVA <DN1>; 02.13 KL 6 PK 1030 6 051  
110/135 CRVC <DN6>; CUNA <DK7>; CUPA <DK7> 9 682  

1.2  TSI [5F8] 1,2 63/77 CJZA <DB0>; CJZB <DB1> 08.13 WP 9 687  
1.4  TSI [5F8] 1,4 90/103 CHPA <DF6>; CMBA <D4X>; CPTA <DF6>; 08.13 WP 9 683  

CXSA <D4X>
1.6  TDI, TDI 4x4 [5F8] 1,6 66/77/81 CLHA <D38>; CLHB <D36>; CRKB <DK5> 08.13 KL 6 PK 1030 6 051  

9 682  
1.8  TSI [5F8] 1,8 132 CJSA <DF4> 08.13 6 PK 1130 8 440  

WP 9 685  
2.0  TDI, TSI [5F8] 2,0 81/105/ CKFC <DN4>; CRBC <DN4>; CRMB <DN4>; 08.13 KL 6 PK 1030 6 051  

110/135 CRVA <DN1>; CRVC <DN6>; CUNA <DK7>; 9 682  
CUPA <DK7>  

1.2 1,2 44-47 021 A 1000 05.85-12.93 GEN 10 X 750 7 632  
9 040  

i 1,2 51 021 C.1000 12.89-12.93 9 040  
1.5 1,5 63-66 021 A 2000 05.85-12.93 GEN 10 X 750 7 632  

9 040  
i 1,5 66/70-74 021 A 2000 <Kat.>; 021 B.2000 10.86-12.93 9 040  

1.7  D 1,7 40 138 A 5.. 05.85-12.93 9 025  

0.8 0,8 25 08 NCA 01.87-10.93 10 X 800 7 634  
0.9  , i 0,9 29-30 09 NCA; 903 C.E. 01.87-05.98 10 X 800 7 634  

1.0  [KF1] 1,0 44 CHYA <DG0> 10.11 KL,SSJ 6 PK 986 6 020  
KL,SSJ 6 PK 1000 7 840  

10.11-10.11 FKW 9 684  
10.11 WP 9 687  
11.11 FKW 9 684  

50 CPGA <DG5> 10.12-11.13 KL 6 PK 1000 7 840  
10.12 FKW 9 684  

WP 9 687  
55 CHYB 10.11 KL,SSJ 6 PK 986 6 020  

KL,SSJ 6 PK 1000 7 840  
10.11-10.11 FKW 9 684  
10.11 WP 9 687  
11.11 FKW 9 684  

1.2  [KG3] 1,2 55 CGPC <D25> 07.12 KL 6 PK 1450 6 053  
KL 6 PK 1870 6 077  

TSI [KG3] 1,2 63/77 CBZA <DB1>; CBZB <DB0> 07.12 KL 6 PK 1432 8 336  
KL 6 PK 1693 7 951  

Leon Cupra

Leon Cupra SC

Leon SC

Leon ST

Malaga

Marbella

Mii

Toledo
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1.4  [1M2] 1,4 55 AHW 07.99-05.02 6 412 1

8 267 
KL 6 PK 1080 7 842  
KL 6 PK 1548 7 547  
ZNK 9 190  

AXP 06.00-02.02 8 258 
8 886 1

KL 6 PK 1080 7 842  
KL 6 PK 1548 7 547  
ZNK 9 190  

[5P2] 1,4 63 BXW <D22> 05.06-05.09 KL 6 PK 737 7 932  
FKW 8 254 
ZNK 9 190  

TSI [KG3] 1,4 90 CAXA <D4X> 07.12 KL 6 PK 1090 8 381  
1.6  [KG3] 1,6 77 CFNA <D3H> 07.12 KL 6 PK 1090 8 381  

KL 6 PK 1740 8 496  
[1L2] 1,6 55 ABN 01.92-07.94 GEN,LH 10 X 950 7 601  

GEN,LH 11,2 X 866 7 776  
FSL 10 X 730 7 790  

9 018 8 017 
1F 

Fg.-Nr. 1L..ZD304 850 05.91-09.93 GEN,KL 10 X 635 7 760  
GEN,LOK 11,2 X 866 7 776  
GEN,OLK 10 X 950 7 601  

Fg.-Nr. 1L..ZD304 851 10.93-03.99 GEN,KL 6 PK 894 7 935  
GEN,KL 6 PK 1153 7 944  

Fg.-Nr. 1L..ZD304 850 05.91-09.93 FKL 13 X 950 7 615  
FSL,KL 10 X 730 7 790  
FSL,KL 10 X 635 7 760  

Fg.-Nr. 1L..ZD304 851 10.93-03.99 FSL,KL 11,5 X 685 7 778  
FSL,KL 11,5 X 755 7 781  

05.91-03.99 9 018 8 017 
74 AFT 11.96-03.99 GEN,KL 6 PK 894 7 935  

GEN,KL 6 PK 1153 7 944  
FSL,KL 11,5 X 685 7 778  
FSL,KL 11,5 X 755 7 781  

9 170 6 321 
[1M2] 1,6 74 AEH; AKL 04.99-05.02 KL 6 PK 1125 7 972  

KL 6 DPK 1195 6 200  
9 191 6 362 

6 438 1

77 AUS; AZD; BCB 06.00-07.04 KL 6 PK 1080 7 842  
KL 6 PK 1548 7 547  
ZNK 9 190  

[5P2] 1,6 75 BGU; BSE <MW6>; BSF <MW6> 09.04-05.09 KL 6 PK 900 7 936  
KL 6 PK 1038 6 000  

9 191 6 362 
6 438 1

CCSA <MW6> 12.07-05.09 9 191 6 362 
6 438 1

TDI [KG3] 1,6 66 CAYB <D36> 10.13 KL 6 PK 1070 6 062  
8 959  
9 657  

77 CAYC <D38> 07.12 KL 6 PK 1070 6 062  
8 959 6 453 1

9 657  
CLNA <D38> 07.12 KL 6 PK 1070 6 062  

8 959 6 453 1

9 657  
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1.8  [1L2] 1,8 66 ABS; ADZ 11.93-03.99 GEN,KL 6 PK 894 7 935  
GEN,KL 6 PK 1153 7 944  
FSL,KL 11,5 X 685 7 778  
FSL,KL 11,5 X 755 7 781  

9 018 8 017 
RP 05.91-11.93 GEN,KL 10 X 635 7 760  

GEN,LOK 11,2 X 866 7 776  
GEN,OLK 10 X 950 7 601  
FSL,KL 10 X 730 7 790  
FSL,KL 10 X 635 7 760  

9 018 8 017 
95 PL 05.91-03.94 GEN,KL 10 X 950 7 601  

GEN,KL 10 X 635 7 760  
FKL 13 X 950 7 615  
FSL 10 X 635 7 760  

9 458 8 647 
[1M2] 1,8 92 AGN; APG 04.99-12.03 KL 6 PK 1125 7 972  

KL 6 DPK 1195 6 200  
Fg.-Nr. 1M..YB..088 000, 04.99-03.00 KSS 8 169 
1M..YR..016 500 KSS 8 170 3

Fg.-Nr. 1M..YB..088 001, 04.00-12.03 KSS 8 161 
1M..YR..016 501 KSS 8 162 3

04.99-12.03 9 192  
T [1M2] 1,8 132 AUQ 09.00-07.04 KL 6 PK 1125 7 972  

KSS 8 169 
KL 6 DPK 1195 6 200  
KSS 8 170 3

9 192  
TSI [5P2] 1,8 118 BYT; BZB 01.07-03.09 6 PK 1110 8 304  

WP 9 661  
CDAA 03.09-05.09 WP 9 661  

1.9  D [1L2] 1,9 47 1Y 
Fg.-Nr. 1L..ZD304 850 05.91-09.93 GEN,KL 13 X 950 7 615  
Fg.-Nr. 1L..ZD..304 850 05.91-09.93 GEN,KL 11,5 X 695 7 779  
Fg.-Nr. 1L..ZD304 851 10.93-03.99 GEN,F12,KL 6 PK 923 7 938  

GEN,F12,KL 6 PK 1045 7 940  
GEN,KL 6 PK 1145 7 943  

05.91-03.99 FSL,KL 11,5 X 790 7 782  
Fg.-Nr. 1L..ZD304 850 05.91-09.93 FKL 13 X 950 7 615  

FSL,KL 11,9 X 650 7 783  
Fg.-Nr. 1L..ZD304 851 10.93-03.99 FSL,KL 11,5 X 730 7 780  
Mot.-Nr. 705 902 05.91-04.97 6 325 
Mot.-Nr. 705 902 05.97-03.99 8 244 

05.91-03.99 9 473  
TD [1L2] 1,9 55 AAZ 

Fg.-Nr. 1L..ZD304 850 05.91-09.93 GEN,KL 13 X 950 7 615  
Fg.-Nr. 1L..ZD..304 850 05.91-09.93 GEN,KL 11,5 X 695 7 779  
Fg.-Nr. 1L..ZD304 851 10.93-04.97 GEN,F12,KL 6 PK 923 7 938  

GEN,F12,KL 6 PK 1045 7 940  
GEN,KL 6 PK 1145 7 943  

05.91-04.97 FSL,KL 11,5 X 790 7 782  
Fg.-Nr. 1L..ZD304 850 05.91-09.93 FKL 13 X 950 7 615  

FSL,KL 11,9 X 650 7 783  
Fg.-Nr. 1L..ZD304 851 10.93-04.97 FSL,KL 11,5 X 730 7 780  

05.91-04.97 9 473 6 325 
TDI [1L2] 1,9 66 AHU 06.96-03.99 GEN,F12,KL 6 PK 923 7 938  

GEN,F12,KL 6 PK 1045 7 940  
GEN,KL 6 PK 1145 7 943  
FSL,KL 11,5 X 730 7 780  
FSL,KL 11,5 X 790 7 782  

Mot.-Nr. 136 385 06.96-04.97 8 043 
Mot.-Nr. 136 386 05.97-03.99 8 255 

06.96-03.99 9 473  
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1.9 TDI [1L2] 1,9 66 1Z 04.95-12.96 GEN,F12,KL 6 PK 923 7 938  
GEN,F12,KL 6 PK 1045 7 940  
GEN,KL 6 PK 1145 7 943  
FSL,KL 11,5 X 730 7 780  
FSL,KL 11,5 X 790 7 782  

Mot.-Nr. 289 576 04.95-08.96 8 043 
Mot.-Nr. 289 577 09.96-12.96 8 255 

04.95-12.96 9 473  
81 AFN 11.96-03.99 GEN,F12,KL 6 PK 923 7 938  

GEN,F12,KL 6 PK 1045 7 940  
GEN,KL 6 PK 1145 7 943  
FSL,KL 11,5 X 730 7 780  
FSL,KL 11,5 X 790 7 782  

Mot.-Nr. 136 733 11.96-04.97 8 043 
Mot.-Nr. 136 734 05.97-03.99 8 244 

11.96-03.99 9 473  
TDI [1M2] 1,9 66 AGR 04.99-09.02 8 265 

8 872 1

KL 6 PK 906 6 027  
KL 6 PK 1660 7 978  

Mot.-Nr. 565 000 04.99-09.02 9 450  
Mot.-Nr. 565 001 04.99-09.02 9 578  

ALH 04.99-07.04 8 265 
8 872 1

KL 6 PK 906 6 027  
KL 6 PK 1660 7 978  

Mot.-Nr. 500 000 04.99-07.04 9 450  
Mot.-Nr. 500 001 04.99-07.04 9 578  

81 AHF 04.99-09.02 8 872 1

KL 6 PK 906 6 027  
KL 6 PK 1660 7 978  

Mot.-Nr. 595 000 04.99-09.02 9 450 8 265 
Mot.-Nr. 595 001 04.99-09.02 9 578 8 265 

ASV 05.99-12.03 8 265 
KL 6 PK 906 6 027  
KL 6 PK 1660 7 978  

Mot.-Nr. 150 000 05.99-12.03 9 450  
Mot.-Nr. 150 001 05.99-12.03 9 578  

96 ASZ 05.03-07.04 KL 6 PK 1125 7 972  
KL 6 DPK 1195 6 200  

9 538 8 253 
8 869 1

110 ARL 09.00-05.02 KL 6 PK 1125 7 972  
KL 6 DPK 1195 6 200  

Fg.-Nr. 1M..2R120 000 09.00-04.02 KSS 8 165 
KSS 8 166 3

Fg.-Nr. 1M..2R120 001 05.02-05.02 8 253 
09.00-05.02 9 538  

TDI [5P2] 1,9 77 BJB; BKC 09.04-02.06 KL 6 PK 950 6 024  
KL 6 PK 1045 7 940  

9 538 8 253 
8 526 1

BLS <D3W> 10.05-05.09 6 PK 1045 7 940 9 538 8 253 
8 526 1

BXE <D3W> 02.06-05.09 KL 6 PK 950 6 024  
KL 6 PK 1045 7 940  

9 538 8 253 
8 526 1

2.0  [1L2] 2,0 85 AGG 03.96-03.99 GEN,KL 6 PK 894 7 935  
GEN,KL 6 PK 1153 7 944  
FSL,KL 11,5 X 685 7 778  
FSL,KL 11,5 X 755 7 781  

9 071 6 320 
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2.0  [1L2] 2,0 85 2E 
Fg.-Nr. 1L..ZD304 850 05.91-09.93 GEN,KL 11,2 X 866 7 776  

GEN,KL 10 X 635 7 760  
Fg.-Nr. 1L..ZD304 851 10.93-06.96 GEN,KL 6 PK 894 7 935  

GEN,KL 6 PK 1153 7 944  
Fg.-Nr. 1L..ZD304 850 05.91-09.93 FKL 13 X 950 7 615  

FSL,KL 10 X 730 7 790  
FSL,KL 10 X 635 7 760  

Fg.-Nr. 1L..ZD304 851 10.93-06.96 FSL,KL 11,5 X 685 7 778  
FSL,KL 11,5 X 755 7 781  

05.91-06.96 9 071 6 320 
110 ABF 03.94-03.99 GEN,KL,TW 6 PK 976 8 486  

6 PK 1038 6 000  
GEN,KL 6 PK 1153 7 944  
FSL,KL 11,5 X 685 7 778  
FSL,KL 11,5 X 755 7 781  

9 485  
FSI [5P2] 2,0 110 BLR; BLY 09.04-11.05 KL 6 PK 900 7 936  

KL 6 PK 1038 6 000  
9 617 6 407 1

8 078 
BVY; BVZ 11.05-03.09 9 617 6 407 1

8 078 
TDI [5P2] 2,0 100/103 AZV; BKD <D3X> 09.04-05.09 KL 6 PK 950 6 024  

KL 6 PK 1045 7 940  
Fg.-Nr. 5P..7..032 500 09.04-10.06 6 418 1

8 075 
Fg.-Nr. 5P..7..032 501 11.06-05.09 6 421 1

8 238 
09.04-05.09 9 603  

103 BMM <D7N> 01.06-05.09 KL 6 PK 950 6 024  
KL 6 PK 1045 7 940  

9 538 8 253 
125 BMN 01.06-05.09 KL 6 PK 950 6 024  

KL 6 PK 1045 7 940  
9 603 6 425 1

8 238 
CEGA <D93> 03.09-05.09 KL,SWZ 6 EPK 842 6 138  

KL 6 PK 1070 6 062  
9 645 6 360 

TFSI [5P2] 2,0 147 BWA 11.05-05.09 KL 6 PK 1054 8 452  
9 617 8 078 

2.3  [1M2] 2,3 110 AGZ 04.99-11.00 KL 6 PK 1293 8 487  
125 AQN 09.00-11.03 KL 6 PK 1267 7 947  

1.0  [NF1] 1,0 44 CHYA <DG0> 10.11 KL,SSJ 6 PK 986 6 020  
KL,SSJ 6 PK 1000 7 840  

10.11-10.11 9 684  
11.11 9 684  

55 CHYB <DG2> 10.11 KL,SSJ 6 PK 986 6 020  
KL,SSJ 6 PK 1000 7 840  

10.11-10.11 9 684  
11.11 9 684  

1.0  CNG [NF1] 1,0 50 CPGA <DG5> 11.12 KL 6 PK 1000 7 840  
9 684  

1.2  [5J2] 1,2 44/51 BBM <MM4>; BZG <D21> 12.06-05.09 KL 6 PK 1450 6 053  
KL 6 PK 1870 6 077  

SKODA

Citgo

Citigo

Fabia
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1.2  [5J2] 1,2 44/51 CGPA <D21>; CGPB <DG3>; CHFA <MM4>; 03.09 KL 6 PK 1450 6 053  
CHTA KL 6 PK 1870 6 077  

51 CEVA <D21> 01.08-09.10 KL 6 PK 1450 6 053  
KL 6 PK 1870 6 077  

63/77 CBZA <DB1>; CBZB <DB0> 03.10 KL 6 PK 1432 8 336  
KL 6 PK 1693 7 951  

[6Y3] 1,2 40 AWY 08.02-05.04 KL 6 PK 1450 6 053  
Fg.-Nr. 6Y..3..893 311 08.02-07.03 KL 6 PK 1880 6 064  
Fg.-Nr. 6Y..3..893 312 08.03-05.04 KL 6 PK 1870 6 077  

47 AZQ 
Fg.-Nr. 6Y..3..805 552 02.03-03.03 KL 6 PK 1880 6 064  
Fg.-Nr. 6Y..3..893 311 02.03-06.03 KL 6 PK 1460 7 948  
Fg.-Nr. 6Y..3..805 553 04.03-11.04 KL 6 PK 1870 6 077  
Fg.-Nr. 6Y..3..893 312 07.03-11.04 KL 6 PK 1450 6 053  

TDI [5J2] 1,2 55 CFWA <D28> 03.10 KL,SWZ 6 EPK 842 6 138  
KL 6 PK 1070 6 062  

03.10-09.10 9 657 6 452 1

8 965 
10.10 9 657 6 453 1

8 959 
1.4  [5J2] 1,4 63 BXW <TT1> 01.07-03.10 6 412 1

8 267 
KL 6 PK 737 7 932  
KL 6 PK 1080 7 842  
ZNK 9 190  

CGGB <D22> 03.10 6 412 1

8 267 
KL 6 PK 737 7 932  
KL 6 PK 1080 7 842  
ZNK 9 190  

[6Y3] 1,4 44 AZE; AZF 04.00-03.03 KL 5 PK 1219 6 084  
KL 6 PK 1750 7 981  

50 AME 09.99-05.03 KL 5 PK 1219 6 084  
KL 6 PK 1750 7 981  

AQW 12.99-05.03 KL 5 PK 1219 6 084  
KL 6 PK 1750 7 981  

55 BBY 09.00-05.04 8 254 
8 863 1

KL 6 PK 1080 7 842  
Fg.-Nr. 6Y..2..389 395 09.00-09.01 KL 6 PK 745 8 378  
Fg.-Nr. 6Y..2..389 396 10.01-05.04 KL 6 PK 737 7 932  

09.00-05.04 ZNK 9 190  
BKY 05.04-12.07 KL 6 PK 737 7 932  

KL 6 PK 1080 7 842  
Fg.-Nr. 6Y..5B050 001, 05.04-05.05 8 254 
6Y..54421 759 8 863 1

Fg.-Nr. 6Y..5B050 002, 06.05-12.07 6 412 1

6Y..54421 760 8 267 
Fg.-Nr. 6Y..5B050 001, 05.04-05.05 ZNK 9 190  
6Y..54421 759  
Fg.-Nr. 6Y..5B050 002, 06.05-12.07 ZNK 9 190  
6Y..54421 760  

55/74 AUA; AUB 09.99-08.03 8 254 
8 863 1

KL 6 PK 1080 7 842  
Fg.-Nr. 6Y..2..389 395 09.99-09.01 KL 6 PK 745 8 378  
Fg.-Nr. 6Y..2..389 396 10.01-08.03 KL 6 PK 737 7 932  

09.99-08.03 ZNK 9 190  
59 BUD <D4W> 05.06-12.07 6 412 1

8 267 
KL 6 PK 737 7 932  
KL 6 PK 1080 7 842  
ZNK 9 190  
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1.4 [6Y3] 1,4 74 BBZ 09.00-12.07 KL 6 PK 1080 7 842  
Fg.-Nr. 6Y..2..389 395 09.00-09.01 KL 6 PK 745 8 378  
Fg.-Nr. 6Y..5B050 001, 09.00-05.05 8 254 
6Y..54421 759 8 863 1

Fg.-Nr. 6Y..2..389 396 10.01-12.07 KL 6 PK 737 7 932  
Fg.-Nr. 6Y..5B050 002, 06.05-12.07 6 412 1

6Y..54421 760 8 267 
Fg.-Nr. 6Y..5B050 001, 09.00-05.05 ZNK 9 190  
6Y..54421 759  
Fg.-Nr. 6Y..5B050 002, 06.05-12.07 ZNK 9 190  
6Y..54421 760  

TDI [5J2] 1,4 51/59 BNM <D4S>; BNV <D4T> 01.07-03.10 KL 6 PK 820 8 483  
KL 6 PK 995 7 939  

9 538 8 253 
8 526 1

59 BMS <D4T> 01.07-03.10 KL 6 PK 820 8 483  
KL 6 PK 1185 6 063  

9 538 8 253 
8 526 1

TDI [6Y3] 1,4 51/59 BNM <D4S>; BNV <D4T> 10.05-12.07 KL 6 PK 820 8 483  
KL 6 PK 995 7 939  

9 538 8 253 
8 526 1

55 AMF 05.03-10.05 KL 6 PK 995 7 939  
Fg.-Nr. 6Y..5..331 600 05.03-01.05 KL 6 PK 858 6 036  
Fg.-Nr. 6Y..5..331 601 02.05-10.05 KL 6 PK 820 8 483  

05.03-10.05 9 538 8 253 
8 526 1

TSI RS [5J2] 1,4 132 CAVE <D32> 05.10-05.12 KL 6 PK 1600 6 060  
KL 6 PK 1698 7 548  

CTHE <D32> 05.12 KL 6 PK 1600 6 060  
KL 6 PK 1698 7 548  

1.6  [5J2] 1,6 77 BTS <TT0> 04.07-07.10 KL 6 PK 1090 8 381  
KL 6 PK 1740 8 496  

CFNA <D3H> 06.10 KL 6 PK 1090 8 381  
KL 6 PK 1740 8 496  

TDI [5J2] 1,6 55/66/77 CAYA <D37>; CAYB <D36>; CAYC <D38> 03.10 KL,SWZ 6 EPK 842 6 138  
KL 6 PK 1070 6 062  

03.10-09.10 9 657 6 452 1

8 965 
10.10 9 657 6 453 1

8 959 
1.9  SDI [6Y3] 1,9 47 ASY 09.99-12.07 KL 6 PK 780 8 318  

KL 6 PK 1100 8 437  
Mot.-Nr. 021 000 09.99-08.00 9 450 8 069 
Mot.-Nr. 021 001 09.00-12.07 9 578 8 069 

TDI [5J2] 1,9 77 BLS <D3W> 04.07-03.10 KL 6 PK 820 8 483  
KL 6 PK 1185 6 063  

9 538 8 253 
8 526 1

BSW <D3W> 04.07-03.10 KL 6 PK 780 8 318  
KL 6 PK 1185 6 063  

9 538 8 253 
8 526 1

TDI [6Y3] 1,9 74 ATD 09.99-10.05 KL 6 PK 780 8 318  
KL 6 PK 1185 6 063  

Fg.-Nr. 6Y..2..407 000, 09.99-09.01 KSS 8 165 
6Y..2X032 050 KSS 8 166 3

Fg.-Nr. 6Y..2..407 001, 10.01-10.05 8 253 
6Y..2X032 051 8 526 1

09.99-10.05 9 538  



SKODA | B451

Bosch Automotive Aftermarket 2014 | 2015 SKODA

1 987 94 ... 1 987 94 ... 1 987 94 ...

S

1.9 TDI [6Y3] 1,9 74 AXR <MS7> 10.05-12.07 KL 6 PK 780 8 318  
KL 6 PK 1185 6 063  

9 538 8 253 
8 526 1

2.0  [6Y3] 2,0 85 AZL 07.00-12.07 KL 6 PK 923 7 938  
KL 6 PK 1038 6 000  

9 191 6 362 

1.2  [5J5] 1,2 44/51 BBM <MM4>; BZG <D21> 12.06-05.09 KL 6 PK 1450 6 053  
KL 6 PK 1870 6 077  

CGPA <D21>; CGPB <DG3>; CHFA <MM4>; 03.09 KL 6 PK 1450 6 053  
CHTA KL 6 PK 1870 6 077  

51 CEVA <D21> 01.08-03.09 KL 6 PK 1450 6 053  
KL 6 PK 1870 6 077  

63/77 CBZA <DB1>; CBZB <DB0> 03.10 KL 6 PK 1432 8 336  
KL 6 PK 1693 7 951  

[6Y5] 1,2 40 AWY 08.02-05.04 KL 6 PK 1450 6 053  
Fg.-Nr. 6Y..3..893 311 08.02-07.03 KL 6 PK 1880 6 064  
Fg.-Nr. 6Y..3..893 312 08.03-05.04 KL 6 PK 1870 6 077  

40/47 BMD; BME <MA5> 05.04-12.07 KL 6 PK 1450 6 053  
KL 6 PK 1870 6 077  

47 AZQ 
Fg.-Nr. 6Y..3..805 552 02.03-03.03 KL 6 PK 1880 6 064  
Fg.-Nr. 6Y..3..893 311 02.03-06.03 KL 6 PK 1460 7 948  
Fg.-Nr. 6Y..3..805 553 04.03-11.04 KL 6 PK 1870 6 077  
Fg.-Nr. 6Y..3..893 312 07.03-11.04 KL 6 PK 1450 6 053  

TDI [5J5] 1,2 55 CFWA <D28> 03.10 KL,SWZ 6 EPK 842 6 138  
KL 6 PK 1070 6 062  

03.10-09.10 9 657 6 452 1

8 965 
10.10 9 657 6 453 1

8 959 
1.4  [5J5] 1,4 63 BXW <TT1> 10.07-03.10 6 412 1

8 267 
KL 6 PK 737 7 932  
KL 6 PK 1080 7 842  
ZNK 9 190  

CGGB <D22> 03.10 6 412 1

8 267 
KL 6 PK 737 7 932  
KL 6 PK 1080 7 842  
ZNK 9 190  

[6Y5] 1,4 44 AZE; AZF 09.00-03.03 KL 5 PK 1219 6 084  
KL 6 PK 1750 7 981  

50 AME 09.00-05.03 KL 5 PK 1219 6 084  
KL 6 PK 1750 7 981  

AQW; ATZ 12.99-05.03 KL 5 PK 1219 6 084  
KL 6 PK 1750 7 981  

55 BBY 09.00-05.04 8 254 
8 863 1

KL 6 PK 1080 7 842  
Fg.-Nr. 6Y..2..389 395 09.00-09.01 KL 6 PK 745 8 378  
Fg.-Nr. 6Y..2..389 396 10.01-05.04 KL 6 PK 737 7 932  

09.00-05.04 ZNK 9 190  

Fabia Combi
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1.4  [6Y5] 1,4 55 BKY 05.04-12.07 KL 6 PK 737 7 932  
KL 6 PK 1080 7 842  

Fg.-Nr. 6Y..5B050 001, 05.04-05.05 8 254 
6Y..54421 759 8 863 1

Fg.-Nr. 6Y..5B050 002, 06.05-12.07 6 412 1

6Y..54421 760 8 267 
Fg.-Nr. 6Y..5B050 001, 05.04-05.05 ZNK 9 190  
6Y..54421 759  
Fg.-Nr. 6Y..5B050 002, 06.05-12.07 ZNK 9 190  
6Y..54421 760  

55/74 AUA; AUB 09.00-08.03 8 254 
8 863 1

KL 6 PK 1080 7 842  
Fg.-Nr. 6Y..2..389 395 09.00-09.01 KL 6 PK 745 8 378  
Fg.-Nr. 6Y..2..389 396 10.01-08.03 KL 6 PK 737 7 932  

09.00-08.03 ZNK 9 190  
59 BUD <D4W> 05.06-12.07 6 412 1

8 267 
KL 6 PK 737 7 932  
KL 6 PK 1080 7 842  
ZNK 9 190  

74 BBZ 09.00-12.07 KL 6 PK 1080 7 842  
Fg.-Nr. 6Y..2..389 395 09.00-09.01 KL 6 PK 745 8 378  
Fg.-Nr. 6Y..5B050 001, 09.00-05.05 8 254 
6Y..54421 759 8 863 1

Fg.-Nr. 6Y..2..389 396 10.01-12.07 KL 6 PK 737 7 932  
Fg.-Nr. 6Y..5B050 002, 06.05-12.07 6 412 1

6Y..54421 760 8 267 
Fg.-Nr. 6Y..5B050 001, 09.00-05.05 ZNK 9 190  
6Y..54421 759  
Fg.-Nr. 6Y..5B050 002, 06.05-12.07 ZNK 9 190  
6Y..54421 760  

TDI [5J5] 1,4 51/59 BNM <D4S>; BNV <D4T> 10.07-03.10 KL 6 PK 820 8 483  
KL 6 PK 995 7 939  

9 538 8 253 
8 526 1

59 BMS <D4T> 10.07-03.10 KL 6 PK 820 8 483  
KL 6 PK 1185 6 063  

9 538 8 253 
8 526 1

TDI [6Y5] 1,4 51/59 BNM <D4S>; BNV <D4T> 10.05-12.07 KL 6 PK 820 8 483  
KL 6 PK 995 7 939  

9 538 8 253 
8 526 1

55 AMF 05.03-10.05 KL 6 PK 995 7 939  
Fg.-Nr. 6Y..5..331 600 05.03-01.05 KL 6 PK 858 6 036  
Fg.-Nr. 6Y..5..331 601 02.05-10.05 KL 6 PK 820 8 483  

05.03-10.05 9 538 8 253 
8 526 1

TSI [5J5] 1,4 132 CTHE <D32> 05.12 KL 6 PK 1600 6 060  
KL 6 PK 1698 7 548  

TSI RS [5J5] 1,4 132 CAVE <D32> 05.10-05.12 KL 6 PK 1600 6 060  
KL 6 PK 1698 7 548  

1.6  [5J5] 1,6 77 BTS <TT0> 10.07-07.10 KL 6 PK 1090 8 381  
KL 6 PK 1740 8 496  

CFNA <D3H> 06.10 KL 6 PK 1090 8 381  
KL 6 PK 1740 8 496  

TDI [5J5] 1,6 55/66/77 CAYA <D37>; CAYB <D36>; CAYC <D38> 03.10 KL,SWZ 6 EPK 842 6 138  
KL 6 PK 1070 6 062  

03.10-09.10 9 657 6 452 1

8 965 
10.10 9 657 6 453 1

8 959 
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1.9  SDI [6Y5] 1,9 47 ASY 08.00-12.07 KL 6 PK 780 8 318  
KL 6 PK 1100 8 437  

Mot.-Nr. 021 000 08.00-08.00 9 450 8 069 
Mot.-Nr. 021 001 09.00-12.07 9 578 8 069 

TDI [5J5] 1,9 77 BLS <D3W> 10.07-03.10 KL 6 PK 820 8 483  
KL 6 PK 1185 6 063  

9 538 8 253 
8 526 1

BSW <D3W> 10.07-03.10 KL 6 PK 780 8 318  
KL 6 PK 1185 6 063  

9 538 8 253 
8 526 1

TDI [6Y5] 1,9 74 ATD 08.00-10.05 KL 6 PK 780 8 318  
KL 6 PK 1185 6 063  

Fg.-Nr. 6Y..2..407 000, 08.00-09.01 KSS 8 165 
6Y..2X032 050 KSS 8 166 3

Fg.-Nr. 6Y..2..407 001, 10.01-10.05 8 253 
6Y..2X032 051 8 526 1

08.00-10.05 9 538  
AXR <MS7> 10.05-12.07 KL 6 PK 780 8 318  

KL 6 PK 1185 6 063  
9 538 8 253 

8 526 1

2.0  [6Y5] 2,0 85 AZL 09.00-12.07 KL 6 PK 923 7 938  
KL 6 PK 1038 6 000  

9 191 6 362 

1.0  [6Y2] 1,0 37 AQV; ARV 09.99-08.02 KL 5 PK 1219 6 084  
KL 6 PK 1750 7 981  

1.2  [6Y2] 1,2 40 AWY 07.01-05.04 KL 6 PK 1450 6 053  
Fg.-Nr. 6Y..3..893 311 07.01-07.03 KL 6 PK 1880 6 064  
Fg.-Nr. 6Y..3..893 312 08.03-05.04 KL 6 PK 1870 6 077  

40/47 BMD; BME <MA5> 05.04-04.07 KL 6 PK 1450 6 053  
KL 6 PK 1870 6 077  

47 AZQ 
Fg.-Nr. 6Y..3..805 552 02.03-03.03 KL 6 PK 1880 6 064  
Fg.-Nr. 6Y..3..893 311 02.03-06.03 KL 6 PK 1460 7 948  
Fg.-Nr. 6Y..3..805 553 04.03-11.04 KL 6 PK 1870 6 077  
Fg.-Nr. 6Y..3..893 312 07.03-11.04 KL 6 PK 1450 6 053  

1.4  [6Y2] 1,4 44 AZE; AZF 04.00-03.03 KL 5 PK 1219 6 084  
KL 6 PK 1750 7 981  

50 AME 09.99-05.03 KL 5 PK 1219 6 084  
KL 6 PK 1750 7 981  

AQW; ATZ 09.99-05.03 KL 5 PK 1219 6 084  
KL 6 PK 1750 7 981  

55 BBY 09.00-05.04 8 254 
8 863 1

KL 6 PK 1080 7 842  
Fg.-Nr. 6Y..2..389 395 09.00-09.01 KL 6 PK 745 8 378  
Fg.-Nr. 6Y..2..389 396 10.01-05.04 KL 6 PK 737 7 932  

09.00-05.04 ZNK 9 190  
BKY 05.04-04.07 KL 6 PK 737 7 932  

KL 6 PK 1080 7 842  
Fg.-Nr. 6Y..5B050 001, 05.04-05.05 8 254 
6Y..54421 759 8 863 1

Fg.-Nr. 6Y..5B050 002, 06.05-04.07 6 412 1

6Y..54421 760 8 267 
Fg.-Nr. 6Y..5B050 001, 05.04-05.05 ZNK 9 190  
6Y..54421 759  
Fg.-Nr. 6Y..5B050 002, 06.05-04.07 ZNK 9 190  
6Y..54421 760  

Fabia Schrägheck
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1.4  [6Y2] 1,4 55/74 AUA; AUB 09.99-08.03 8 254 
8 863 1

KL 6 PK 1080 7 842  
Fg.-Nr. 6Y..2..389 395 09.99-09.01 KL 6 PK 745 8 378  
Fg.-Nr. 6Y..2..389 396 10.01-08.03 KL 6 PK 737 7 932  

09.99-08.03 ZNK 9 190  
74 BBZ 09.00-04.07 KL 6 PK 1080 7 842  

Fg.-Nr. 6Y..2..389 395 09.00-09.01 KL 6 PK 745 8 378  
Fg.-Nr. 6Y..5B050 001, 09.00-05.05 8 254 
6Y..54421 759 8 863 1

Fg.-Nr. 6Y..2..389 396 10.01-04.07 KL 6 PK 737 7 932  
Fg.-Nr. 6Y..5B050 002, 06.05-04.07 6 412 1

6Y..54421 760 8 267 
Fg.-Nr. 6Y..5B050 001, 09.00-05.05 ZNK 9 190  
6Y..54421 759  
Fg.-Nr. 6Y..5B050 002, 06.05-04.07 ZNK 9 190  
6Y..54421 760  

TDI [6Y2] 1,4 51/59 BNM <D4S>; BNV <D4T> 10.05-04.07 KL 6 PK 820 8 483  
KL 6 PK 995 7 939  

9 538 8 253 
8 526 1

55 AMF 05.03-04.07 KL 6 PK 995 7 939  
Fg.-Nr. 6Y..5..331 600 05.03-01.05 KL 6 PK 858 6 036  
Fg.-Nr. 6Y..5..331 601 02.05-04.07 KL 6 PK 820 8 483  

05.03-04.07 9 538 8 253 
8 526 1

1.9  SDI [6Y2] 1,9 47 ASY 09.99-03.08 KL 6 PK 780 8 318  
KL 6 PK 1100 8 437  

Mot.-Nr. 021 000 09.99-08.00 9 450 8 069 
Mot.-Nr. 021 001 09.00-03.08 9 578 8 069 

TDI [6Y2] 1,9 74 ATD 09.99-10.05 KL 6 PK 780 8 318  
KL 6 PK 1185 6 063  

Fg.-Nr. 6Y..2..407 000, 09.99-10.05 KSS 6 402 1

6y..2X32 050  
Fg.-Nr. 6Y..2..407 000, 09.99-09.01 KSS 8 165 
6Y..2X032 050 KSS 8 166 3

Fg.-Nr. 6Y..2..407 001, 10.01-10.05 8 253 
6Y..2X032 051 8 526 1

09.99-10.05 9 538  
TDI RS [6Y2] 1,9 96 ASZ 06.03-10.05 KL 6 PK 780 8 318  

KL 6 PK 1185 6 063  
9 538 8 253 

8 526 1

TDI, TDI RS [6Y2] 1,9 74/96 AXR <MS7>; BLT 10.05-04.07 KL 6 PK 780 8 318  
KL 6 PK 1185 6 063  

9 538 8 253 
8 526 1

2.0  [6Y2] 2,0 85 AZL 07.00-04.07 KL 6 PK 923 7 938  
KL 6 PK 1038 6 000  

9 191 6 362 

135, 136 , i.e. 1,3 40/43/ A01 <OHV Kat.>; A02; <OHV>; 781.135E 09.88-12.98 GEN,TW 4 PK 954 7 808  
46/50 <OHV Kat.> 10 X 950 7 601  

10 X 975 7 611  

1.3  [6U1] 1,3 42/43 135.. 10.94-07.96 10 X 950 7 601  
, i [6U1] 1,3 40/43/50 AMG; AMH; AMJ 08.96-08.01 6 PK 1675 7 979  
i [6U1] 1,3 40 135B 10.94-07.96 4 PK 954 7 808  

WW 4 PK 950 6 076  
135M 08.96-08.01 6 PK 1675 7 979  

50 136B <OHC Kat.> 10.94-07.96 4 PK 954 7 808  
WW 4 PK 950 6 076  

136M 08.96-08.01 6 PK 1675 7 979  

Favorit

Felicia
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1.6  i [6U1] 1,6 55 AEE 05.95-08.01 LOK 6 PK 1070 6 062  
MKO 6 PK 1080 7 842  
MLK 6 PK 1125 7 972  
OLK 6 PK 751 6 006  

9 169 8 046 
8 858 1

1.9  D [6U1] 1,9 47 AEF 10.95-08.01 5 PK 1219 6 084 9 546 8 030 

1.3  [6U5] 1,3 42/43 135.. 10.94-07.96 10 X 950 7 601  
, i [6U5] 1,3 40/43/50 AMG; AMH; AMJ 08.96-08.01 6 PK 1675 7 979  
i [6U5] 1,3 40 135B 10.94-07.96 4 PK 954 7 808  

WW 4 PK 950 6 076  
135M 08.96-08.01 6 PK 1675 7 979  

50 136B <OHC Kat.> 10.94-07.96 4 PK 954 7 808  
WW 4 PK 950 6 076  

136M 08.96-08.01 6 PK 1675 7 979  
1.6  i [6U5] 1,6 55 AEE 10.95-08.01 LOK 6 PK 1070 6 062  

MKO 6 PK 1080 7 842  
MLK 6 PK 1125 7 972  
OLK 6 PK 751 6 006  

9 169 8 046 
8 858 1

1.9  D [6U5] 1,9 47 AEF 10.95-08.01 5 PK 1219 6 084 9 546 8 030 

1.3  [6UF] 1,3 50 AMH 08.96-03.01 6 PK 1675 7 979  
1.6  [6UF] 1,6 55 AEE 08.96-03.01 LOK 6 PK 1070 6 062  

MKO 6 PK 1080 7 842  
MLK 6 PK 1125 7 972  

9 169  
1.9  D [6UF] 1,9 47 AEF 08.96-03.01 5 PK 1219 6 084 9 546 8 030 

1.1 1,1 38 <OHC> 10.90-12.95 GEN,TW 4 PK 954 7 808  
10 X 950 7 601  
10 X 975 7 611  

1.3 1,3 45 <OHC> 10.90-12.95 GEN,TW 10 X 950 7 601  
10 X 975 7 611  

i.e. 1,3 40/50 136B <OHC Kat.>; 781.135E <OHC Kat.> 08.92-12.95 GEN,TW 4 PK 954 7 808  
10 X 950 7 601  
10 X 975 7 611  

1.2  TSI [1Z3] 1,2 77 CBZB <DB0> 02.10 6 PK 1432 8 336  
TSI [5E3] 1,2 63/77 CJZA <DB0>; CJZB <DB1> 11.12 KL 6 PK 1000 7 840  

9 684  
1.4  [1U2] 1,4 44 AMD 06.99-03.01 6 PK 1520 8 425  

55 AXP 08.00-01.02 8 254 
8 863 1

KL 6 PK 1080 7 842  
KL 6 PK 1548 7 547  
ZNK 9 190  

BCA <MN7> 01.02-05.06 8 254 
8 863 1

01.02-12.10 KL 6 PK 1080 7 842  
KL 6 PK 1548 7 547  

06.06-12.10 6 412 1

8 267 
01.02-05.06 ZNK 9 190  
06.06-12.10 ZNK 9 190  

Felicia Combi

Felicia Fun

Forman

Octavia



B456 | SKODA

SKODA

Bosch Automotive Aftermarket 2014 | 2015

1 987 94 ... 1 987 94 ... 1 987 94 ...

S

1.4  [1Z3] 1,4 55 BCA <MN7> 05.04-05.06 8 254 
8 863 1

05.04-12.10 KL 6 PK 737 7 932  
KL 6 PK 1100 8 437  

06.06-12.10 6 412 1

8 267 
05.04-05.06 ZNK 9 190  
06.06-12.10 ZNK 9 190  

59 BUD <D4W> 05.06-05.06 8 254 
8 863 1

05.06 KL 6 PK 737 7 932  
KL 6 PK 1100 8 437  

06.06 6 412 1

8 267 
05.06-05.06 ZNK 9 190  
06.06 ZNK 9 190  

CGGA <D4W> 11.10 6 412 1

8 267 
KL 6 PK 737 7 932  
KL 6 PK 1100 8 437  
ZNK 9 190  

TSI [1Z3] 1,4 90 CAXA <D4X> 11.08 KL 6 PK 1090 8 381  
KL 6 PK 1740 8 496  

TSI [5E3] 1,4 103 CHPA <DF6> 11.12 KL 6 PK 1000 7 840  
1.6  [1U2] 1,6 55 AEE 09.96-09.04 KL 6 PK 1080 7 842  

KL 6 PK 1548 7 547  
9 169 8 046 

8 858 1

74/75 AEH; AKL; AVU; BFQ 11.96-12.10 KL 6 PK 1125 7 972  
KL 6 DPK 1195 6 200  

9 191 6 362 
6 438 1

[1Z3] 1,6 75 BGU <MW6> 05.04-05.05 KL 6 PK 900 7 936  
KL 6 PK 1038 6 000  

9 191 6 362 
6 438 1

BSE <MW6>; BSF <MW6> 05.05 KL 6 PK 900 7 936  
KL 6 PK 1038 6 000  

9 191 6 362 
6 438 1

CCSA <MW6>; CHGA <DF2>; CMXA <MW6> 11.07 KL 6 PK 900 7 936  
KL 6 PK 1038 6 000  

9 191 6 362 
6 438 1

FSI [1Z3] 1,6 85 BLF <D4K> 05.04-10.08 KL 6 PK 1090 8 381  
KL 6 PK 1740 8 496  

TDI [1Z3] 1,6 77 CAYC <D38> 06.09-10.10 6 452 1

8 965 
06.09 KL,SWZ 6 EPK 842 6 138  

KL,UMR 6 PK 1070 6 062  
11.10 6 453 1

8 959 
06.09 9 657  

TDI [5E3] 1,6 66/77 CLHA <D38>; CLHB <D36> 11.12 KL,WW 6 PK 1030 6 051  
9 682  

1.8  [1U2] 1,8 92 AGN 09.96-04.99 KL 6 PK 1125 7 972  
KSS 8 161 
KL 6 DPK 1195 6 200  
KSS 8 162 3

9 192  



SKODA | B457

Bosch Automotive Aftermarket 2014 | 2015 SKODA

1 987 94 ... 1 987 94 ... 1 987 94 ...

S

1.8 RS, T, T 4x4 [1U2] 1,8 110/132 AUM; AUQ 08.00-12.10 KL 6 PK 1125 7 972  
KSS 8 169 
KL 6 DPK 1195 6 200  
KSS 8 170 3

9 192  
T [1U2] 1,8 110 AGU 03.98-12.10 KL 6 PK 1125 7 972  

KL 6 DPK 1195 6 200  
Fg.-Nr. 1U..Y..390 000 03.98-04.00 KSS 8 161 

KSS 8 162 3

Fg.-Nr. 1U..Y..390 001 05.00-12.10 KSS 8 169 
KSS 8 170 3

03.98-12.10 9 192  
T, T 4x4 [1U2] 1,8 110 ARX 08.00-01.06 KL 6 PK 1125 7 972  

KSS 8 169 
KL 6 DPK 1195 6 200  
KSS 8 170 3

9 192  
ARZ 01.00-07.00 KL 6 PK 1125 7 972  

KL 6 DPK 1195 6 200  
Fg.-Nr. 1U..Y..390 000 01.00-04.00 KSS 8 161 

KSS 8 162 3

Fg.-Nr. 1U..Y..390 001 05.00-07.00 KSS 8 169 
KSS 8 170 3

01.00-07.00 9 192  
T 4x4 [1U2] 1,8 110 AGU 08.00-12.10 KL 6 PK 1125 7 972  

KSS 8 169 
KL 6 DPK 1195 6 200  
KSS 8 170 3

9 192  
TSI [1Z3] 1,8 112/118 BZB <D67>; CDAA <D67>; CDAB <M92> 06.07 6 PK 1110 8 304  

WP 9 661  
TSI [5E3] 1,8 132 CJSA <DF4> 11.12 6 PK 1130 8 440  

WP 9 685  
1.9  SDI [1U2] 1,9 50 AGP 05.97-07.00 8 872 1

KL 6 PK 906 6 027  
KL 6 PK 1660 7 978  

05.97-08.97 9 450 8 265 
SDI, TDI [1U2] 1,9 50/66/81 ALH; AQM; ASV 08.00-03.10 KL 6 PK 906 6 027  

KL 6 PK 1660 7 978  
9 578 8 265 

TDI [1U2] 1,9 66 AGR 09.96-12.09 8 265 
8 872 1

KL 6 PK 906 6 027  
KL 6 PK 1660 7 978  

Mot.-Nr. 565 000 09.96-08.00 9 450  
Mot.-Nr. 565 001 08.00-12.09 9 578  

74 AXR <MS7> 10.05-12.10 KL 6 PK 1125 7 972  
KL 6 DPK 1195 6 200  

9 538 8 253 
8 869 1

81 AHF 05.97-01.06 8 265 
8 872 1

KL 6 PK 906 6 027  
KL 6 PK 1660 7 978  

Mot.-Nr. 595 000 05.97-08.00 9 450  
Mot.-Nr. 595 001 08.00-01.06 9 578  

96 ASZ 01.03-09.04 KL 6 PK 1125 7 972  
KL 6 DPK 1195 6 200  

9 538 8 253 
8 869 1



B458 | SKODA

SKODA

Bosch Automotive Aftermarket 2014 | 2015

1 987 94 ... 1 987 94 ... 1 987 94 ...

S

1.9  TDI [1Z3] 1,9 77 BJB <D3W>; BKC <D3W>; BLS <D3W>; 05.04 KL 6 PK 950 6 024  
BXE <D3W> KL 6 PK 1045 7 940  

9 538 8 253 
8 526 1

TDI 4x4 [1Z3] 1,9 77 BJB <D3W>; BKC <D3W>; BLS <D3W>; 05.06-05.10 KL 6 PK 950 6 024  
BXE <D3W> KL 6 PK 1045 7 940  

9 538 8 253 
2.0  , i, 4x4 [1U2] 2,0 85 AEG; APK; AQY; AZH; AZJ 06.99-05.07 KL 6 PK 1125 7 972  

KL 6 DPK 1195 6 200  
9 191 6 362 

FSI, FSI 4x4 [1Z3] 2,0 110 BLR <D2Z>; BLX <D2T>; BLY <D2Z> 11.04-11.05 KL 6 PK 900 7 936  
KL 6 PK 1038 6 000  

9 617 6 407 1

8 078 
BVX <D2T>; BVY <D2Z>; BVZ <D2Z> 11.05-10.08 KL 6 PK 900 7 936  

KL 6 PK 1038 6 000  
9 617  

FSI RS [5E3] 2,0 162 CHHB <D60> 05.13 6 PK 1130 8 440  
WP 9 685  

i [913] 2,0 88 CGZ 06.07 9 191  
RS [1Z3] 2,0 147 BWA <D2L> 10.05-10.08 KL 6 PK 1054 8 452  

9 617  
TDI [1Z3] 2,0 81 CFHF <D96> 02.11 KL,SWZ 6 EPK 842 6 138  

KL 6 PK 1070 6 062  
9 657 6 453 1

8 959 
81/103 CLCA <D96>; CLCB <D91> 02.10-10.10 6 452 1

8 965 
02.10 KL,SWZ 6 EPK 842 6 138  

KL 6 PK 1070 6 062  
11.10 6 453 1

8 959 
02.10 9 657  

100/103 AZV <MS9>; BKD <D7N> 05.04-05.06 6 418 1

8 075 
05.04-05.10 KL 6 PK 950 6 024  

KL 6 PK 1045 7 940  
06.06-05.10 6 421 1

8 238 
05.04-05.10 9 603  

103 BMM <D7N> 11.05-05.10 KL 6 PK 950 6 024  
KL 6 PK 1045 7 940  

9 538 8 253 
8 869 1

TDI RS [1Z3] 2,0 125 BMN <D0M> 04.06-05.08 KL 6 PK 950 6 024  
KL 6 PK 1045 7 940  

9 603 6 425 1

8 238 
CEGA <D93> 05.08 KL,SWZ 6 EPK 842 6 138  

KL 6 PK 1070 6 062  
9 645  

TDI, TDI RS [5E3] 2,0 105/110/ CKFB <DN6>; CKFC <DN4>; CRVC <DN6>; 11.12 KL 6 PK 1030 6 051  
135 CUPA <DK7> 9 682  

TDI, TDI 4x4 [1Z3] 2,0 103 CFHC <D91> 05.10-10.10 6 452 1

8 965 
05.10 KL,SWZ 6 EPK 842 6 138  

KL 6 PK 1070 6 062  
11.10 6 453 1

8 959 
05.10 9 657  

TSI RS [1Z3] 2,0 147 CCZA <DL2> 11.08 6 PK 1110 8 304  
WP 9 661  



SKODA | B459

Bosch Automotive Aftermarket 2014 | 2015 SKODA

1 987 94 ... 1 987 94 ... 1 987 94 ...

S

1.2  TSI [1Z5] 1,2 77 CBZB <DB0> 02.10 6 PK 1432 8 336  
TSI [5E5] 1,2 63/77 CJZA <DB0>; CJZB <DB1> 11.12 KL 6 PK 1000 7 840  

9 684  
1.4  [1U5] 1,4 55 AXP 08.00-01.02 8 254 

8 863 1

KL 6 PK 1080 7 842  
KL 6 PK 1548 7 547  
ZNK 9 190  

BCA <MN7> 01.02-05.06 8 254 
8 863 1

01.02-12.10 KL 6 PK 1080 7 842  
KL 6 PK 1548 7 547  

06.06-12.10 6 412 1

8 267 
01.02-05.06 ZNK 9 190  
06.06-12.10 ZNK 9 190  

[1Z5] 1,4 55 BCA <MN7> 05.04-05.06 8 254 
8 863 1

05.04-06.06 KL 6 PK 737 7 932  
KL 6 PK 1100 8 437  

06.06-06.06 6 412 1

8 267 
05.04-05.06 ZNK 9 190  
06.06-06.06 ZNK 9 190  

59 BUD <D4W> 05.06-05.06 8 254 
8 863 1

05.06 KL 6 PK 737 7 932  
KL 6 PK 1100 8 437  

06.06 6 412 1

8 267 
05.06-05.06 ZNK 9 190  
06.06 ZNK 9 190  

CGGA <D4W> 11.10 6 412 1

8 267 
KL 6 PK 737 7 932  
KL 6 PK 1100 8 437  
ZNK 9 190  

TSI [1Z5] 1,4 90 CAXA <D4X> 11.08 KL 6 PK 1090 8 381  
KL 6 PK 1740 8 496  

TSI [5E5] 1,4 103 CHPA <DF6> 11.12 KL 6 PK 1000 7 840  
1.6  [1U5] 1,6 55 AEE 08.00-09.04 KL 6 PK 1080 7 842  

KL 6 PK 1548 7 547  
9 169 8 046 

8 858 1

74/75 AEH; AKL; AVU; BFQ 02.97-12.10 KL 6 PK 1125 7 972  
KL 6 DPK 1195 6 200  

9 191 6 362 
6 438 1

[1Z5] 1,6 75 BGU <MW6> 05.04-05.05 KL 6 PK 900 7 936  
KL 6 PK 1038 6 000  

9 191 6 362 
6 438 1

BSE <MW6>; BSF <MW6> 05.05 KL 6 PK 900 7 936  
KL 6 PK 1038 6 000  

9 191 6 362 
6 438 1

CCSA <MW6>; CHGA <DF2>; CMXA <MW6> 11.07 KL 6 PK 900 7 936  
KL 6 PK 1038 6 000  

9 191 6 362 
6 438 1

FSI [1Z5] 1,6 85 BLF <D4K> 05.04-10.08 KL 6 PK 1090 8 381  
KL 6 PK 1740 8 496  

Octavia Combi



B460 | SKODA

SKODA
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1 987 94 ... 1 987 94 ... 1 987 94 ...

S

1.6  TDI, TDI 4x4 [1Z5] 1,6 77 CAYC <D38> 06.09-10.10 6 452 1

8 965 
06.09 KL,SWZ 6 EPK 842 6 138  

KL,UMR 6 PK 1070 6 062  
11.10 6 453 1

8 959 
06.09 9 657  

TDI, TDI 4x4 [5E5] 1,6 66/77 CLHA <D38>; CLHB <D36> 11.12 KL,WW 6 PK 1030 6 051  
9 682  

1.8  [1U5] 1,8 92 AGN 10.96-04.99 KL 6 PK 1125 7 972  
KSS 8 161 
KL 6 DPK 1195 6 200  
KSS 8 162 3

9 192  
RS, T, T 4x4 [1U5] 1,8 110/132 AUM; AUQ 08.00-12.10 KL 6 PK 1125 7 972  

KSS 8 169 
KL 6 DPK 1195 6 200  
KSS 8 170 3

9 192  
T [1U5] 1,8 110 AGU 03.98-12.10 KL 6 PK 1125 7 972  

KL 6 DPK 1195 6 200  
Fg.-Nr. 1U..Y..390 000 03.98-04.00 KSS 8 161 

KSS 8 162 3

Fg.-Nr. 1U..Y..390 001 05.00-12.10 KSS 8 169 
KSS 8 170 3

03.98-12.10 9 192  
T, T 4x4 [1U5] 1,8 110 ARX 08.00-01.06 KL 6 PK 1125 7 972  

KSS 8 169 
KL 6 DPK 1195 6 200  
KSS 8 170 3

9 192  
ARZ 01.00-07.00 KL 6 PK 1125 7 972  

KL 6 DPK 1195 6 200  
Fg.-Nr. 1U..Y..390 000 01.00-04.00 KSS 8 161 

KSS 8 162 3

Fg.-Nr. 1U..Y..390 001 05.00-07.00 KSS 8 169 
KSS 8 170 3

01.00-07.00 9 192  
T 4x4 [1U5] 1,8 110 AGU 08.00-12.10 KL 6 PK 1125 7 972  

KSS 8 169 
KL 6 DPK 1195 6 200  
KSS 8 170 3

9 192  
TSI, TSI 4x4 [1Z5] 1,8 112/118 BZB <D67>; CDAA <D67>; CDAB <M92> 06.07 6 PK 1110 8 304  

WP 9 661  
TSI, TSI 4x4 [5E5] 1,8 132 CJSA <DF4>; CJSB <DF4> 11.12 6 PK 1130 8 440  

WP 9 685  
1.9  SDI [1U5] 1,9 50 AGP 05.97-07.00 8 872 1

KL 6 PK 906 6 027  
KL 6 PK 1660 7 978  

05.97-08.97 9 450 8 265 
SDI, TDI [1U5] 1,9 50/81 AQM; ASV 08.00-01.06 KL 6 PK 906 6 027  

KL 6 PK 1660 7 978  
9 578 8 265 

TDI [1U5] 1,9 66 AGR 05.98-12.09 KL 6 PK 906 6 027  
KL 6 PK 1660 7 978  

9 578 8 265 
ALH 08.00-03.10 KL 6 PK 906 6 027  

KL 6 PK 1660 7 978  
9 578 8 265 

8 872 1



SKODA | B461

Bosch Automotive Aftermarket 2014 | 2015 SKODA

1 987 94 ... 1 987 94 ... 1 987 94 ...

S

1.9 TDI [1U5] 1,9 74 AXR <MS7> 10.05-12.10 KL 6 PK 1125 7 972  
KL 6 DPK 1195 6 200  

9 538 8 253 
8 869 1

81 AHF 08.97-01.06 8 265 
8 872 1

KL 6 PK 906 6 027  
KL 6 PK 1660 7 978  

Mot.-Nr. 595 000 08.97-08.00 9 450  
Mot.-Nr. 595 001 08.00-01.06 9 578  

96 ASZ 01.03-09.04 KL 6 PK 1125 7 972  
KL 6 DPK 1195 6 200  

9 538 8 253 
8 869 1

TDI, TDI 4x4 [1U5] 1,9 74 ATD 08.00-01.06 KL 6 PK 1125 7 972  
KL 6 DPK 1195 6 200  

Mot.-Nr. 211 215 08.00-01.06 KSS 8 868 1

KSS 8 867 1

Mot.-Nr. 211 245 08.00-09.01 KSS 8 165 
KSS 8 166 3

Mot.-Nr. 211 246 10.01-01.06 8 253 
Mot.-Nr. 211246 08.00-01.06 8 869 1

08.00-01.06 9 538  
TDI, TDI 4x4 [1Z5] 1,9 77 BJB <D3W>; BKC <D3W>; BLS <D3W>; 05.04 KL 6 PK 950 6 024  

BXE <D3W> KL 6 PK 1045 7 940  
9 538 8 253 

8 526 1

TDI 4x4 [1U5] 1,9 66 AGR 08.00-12.09 KL 6 PK 906 6 027  
KL 6 PK 1660 7 978  

9 578 8 265 
8 872 1

2.0  , 4x4 [1U5] 2,0 85 AEG; APK; AQY; AZH; AZJ 08.00-01.06 KL 6 PK 1125 7 972  
KL 6 DPK 1195 6 200  

9 191 6 362 
FSI, FSI 4x4 [1Z5] 2,0 110 BLR <D2Z>; BLX <D2T>; BLY <D2Z> 11.04-11.05 KL 6 PK 900 7 936  

KL 6 PK 1038 6 000  
9 617 6 407 1

8 078 
BVX <D2T>; BVY <D2Z>; BVZ <D2Z> 11.05-10.08 KL 6 PK 900 7 936  

KL 6 PK 1038 6 000  
9 617  

FSI RS [5E5] 2,0 162 CHHB <D60> 11.12 6 PK 1130 8 440  
WP 9 685  

RS [1Z5] 2,0 147 BWA <D2L> 10.05-10.08 KL 6 PK 1054 8 452  
9 617  

TDI 2,0 105 CRVC <DN6> 05.13 KL 6 PK 1030 6 051  
9 682  

TDI [1Z5] 2,0 81/103 CLCA <D96>; CLCB <D91> 02.10-10.10 6 452 1

8 965 
02.10 KL,SWZ 6 EPK 842 6 138  

KL 6 PK 1070 6 062  
11.10 6 453 1

8 959 
02.10 9 657  

100/103 AZV <MS9>; BKD <D7N> 05.04-05.06 6 418 1

8 075 
05.04-05.10 KL 6 PK 950 6 024  

KL 6 PK 1045 7 940  
06.06-05.10 6 421 1

8 238 
05.04-05.10 9 603  



B462 | SKODA

SKODA
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1 987 94 ... 1 987 94 ... 1 987 94 ...

S

2.0 TDI [1Z5] 2,0 103 BMM <D7N> 11.05-05.10 KL 6 PK 950 6 024  
KL 6 PK 1045 7 940  

9 538 8 253 
8 869 1

TDI RS [1Z5] 2,0 125 BMN <D0M> 04.06-05.08 KL 6 PK 950 6 024  
KL 6 PK 1045 7 940  

9 603 6 425 1

8 238 
CEGA <D93> 05.08 KL,SWZ 6 EPK 842 6 138  

KL 6 PK 1070 6 062  
9 645  

TDI, TDI 4x4 [1Z5] 2,0 81 CFHF <D96> 02.11 KL,SWZ 6 EPK 842 6 138  
KL 6 PK 1070 6 062  

9 657 6 453 1

8 959 
103 CFHC <D91> 05.10-10.10 6 452 1

8 965 
05.10 KL,SWZ 6 EPK 842 6 138  

KL 6 PK 1070 6 062  
11.10 6 453 1

8 959 
05.10 9 657  

TDI, TDI 4x4 [5E5] 2,0 105/110 CKFB <DN6>; CKFC <DN4> 11.12 KL 6 PK 1030 6 051  
9 682  

TDI 4x4 [1Z5] 2,0 103 BMM <D7N> 12.05-05.10 KL 6 PK 950 6 024  
KL 6 PK 1045 7 940  

9 538 8 253 
TSI RS [1Z5] 2,0 147 CCZA <DL2> 11.08 6 PK 1110 8 304  

WP 9 661  

2.0  FSI [5E5] 2,0 135 CUPA <DK7> 05.13 KL 6 PK 1030 6 051  
9 682  

1.2  [NH1] 1,2 55 CGPC <D25> 07.12 KL 6 PK 1450 6 053  
KL 6 PK 1870 6 077  

TSI [NH1] 1,2 63/77 CBZA <DB1>; CBZB <DB0> 07.12 KL 6 PK 1432 8 336  
KL 6 PK 1693 7 951  

1.4  TSI [NH1] 1,4 90 CAXA <D4X> 07.12 KL 6 PK 1090 8 381  
1.6  [NH1] 1,6 77 CFNA <D3H> 07.12 KL 6 PK 1090 8 381  

KL 6 PK 1740 8 496  
TDI [NH1] 1,6 77 CAYC <D38> 07.12 KL,SWZ 6 EPK 842 6 138  

KL 6 PK 1070 6 062  
CLNA <D38> 07.12 KL,SWZ 6 EPK 842 6 138  

KL 6 PK 1070 6 062  

1.2  [5J7] 1,2 47/51 BME <MA5>; BZG <D21> 05.06-03.09 KL 6 PK 1450 6 053  
KL 6 PK 1870 6 077  

51 CGPA <D21> 03.09 KL 6 PK 1450 6 053  
KL 6 PK 1870 6 077  

TDI [5J7] 1,2 55 CFWA <D28> 03.10 KL,SWZ 6 EPK 842 6 138  
KL 6 PK 1070 6 062  

03.10-09.10 9 657 6 452 1

8 965 
10.10 9 657 6 453 1

8 959 
TSI [5J7] 1,2 63/77 CBZA <DB1>; CBZB <DB0> 03.10 KL 6 PK 1432 8 336  

KL 6 PK 1693 7 951  
1.4  [5J7] 1,4 63 BXW <TT1>; CGGB <D22> 05.06 6 412 1

8 267 
KL 6 PK 737 7 932  
KL 6 PK 1080 7 842  
ZNK 9 190  

Octavia RS Combi

Rapid

Roomster
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1 987 94 ... 1 987 94 ... 1 987 94 ...

S

1.4 TDI [5J7] 1,4 51/59 BNM <D4S>; BNV <D4T> 05.06-03.10 KL 6 PK 820 8 483  
KL 6 PK 995 7 939  

9 538 8 253 
8 526 1

59 BMS <D4T> 07.06-03.10 KL 6 PK 820 8 483  
KL 6 PK 1185 6 063  

9 538 8 253 
8 526 1

1.6  [5J7] 1,6 77 BTS <TT0> 05.06-07.10 KL 6 PK 1090 8 381  
KL 6 PK 1740 8 496  

CFNA <D3H> 06.10 KL 6 PK 1090 8 381  
KL 6 PK 1740 8 496  

TDI [5J7] 1,6 66/77 CAYB <D36>; CAYC <D38> 03.10 KL,SWZ 6 EPK 842 6 138  
KL 6 PK 1070 6 062  

03.10-09.10 9 657 6 452 1

8 965 
10.10 9 657 6 453 1

8 959 
1.9  TDI [5J7] 1,9 74 AXR <MS7> 03.06-05.06 KL 6 PK 780 8 318  

KL 6 PK 1185 6 063  
9 538 8 253 

77 BLS <D3W>; BSW <D3W> 05.06-03.10 KL 6 PK 780 8 318  
KL 6 PK 1185 6 063  

9 538 8 253 
8 526 1

1.4  TSI [3T4] 1,4 92 CAXC 04.08 6 PK 1740 8 496  
1.6  TDI [3T4] 1,6 77 CAYC <D38> 09.10-10.10 6 452 1

11.10 6 453 1

09.10-11.10 9 657 8 965 
12.10 9 657 8 959 

1.8  T [3U4] 1,8 110 AWT 12.01-03.08 GEN 5 PK 1300 6 070  
KSS 8 157 
FKL 4 PK 856 7 896  
KSS 8 158 3

9 192  
TSI, TSI 4x4 [3T4] 1,8 112/118 BZB <D67>; CDAA <D67>; CDAB <M92> 03.08 6 PK 1110 8 304  

WP 9 661  
1.9  TDI [3T4] 1,9 77 BLS <D3W>; BXE <D3W> 03.08-11.10 6 PK 1045 7 940 9 538 8 253 

TDI [3U4] 1,9 74 AVB 02.02-10.05 GEN 5 PK 1432 8 491  
FKL 4 PK 856 7 896  

Fg.-Nr. 3U..29015 228 02.02-03.02 KSS 8 165 
KSS 8 166 3

02.02-10.05 KSS 8 868 1

KSS 8 867 1

Fg.-Nr. 3U..29015 229 02.02-10.05 8 869 1

04.02-10.05 8 253 
02.02-10.05 9 538  

77/85 BPZ; BSV 10.05-03.08 GEN 5 PK 1432 8 491  
FKL 4 PK 856 7 896  

9 538 8 253 
8 869 1

96 AVF 01.04-03.08 GEN 5 PK 1432 8 491  
FKL 4 PK 856 7 896  

9 538 8 253 

Superb
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1.9  TDI [3U4] 1,9 96 AWX 12.01-03.08 GEN 5 PK 1432 8 491  
FKL 4 PK 856 7 896  

Fg.-Nr. 3U..29015 228 12.01-03.02 KSS 8 165 
KSS 8 166 3

12.01-03.08 KSS 8 868 1

KSS 8 867 1

Fg.-Nr. 3U..29015 229 12.01-03.08 8 869 1

04.02-03.08 8 253 
12.01-03.08 9 538  

2.0  [3U4] 2,0 85 AZM 12.01-03.08 GEN 5 PK 1300 6 070  
FKL 4 PK 856 7 896  

9 191 6 362 
TDI [3T4] 2,0 103 BKD <D7N> 01.09-03.10 6 PK 1045 7 940 9 603  

BMP <D7N> 03.08-03.10 6 PK 1045 7 940 9 538 8 253 
CFFB <D91> 03.10-10.10 6 452 1

8 965 
03.10 KL,SWZ 6 EPK 842 6 138  

KL 6 PK 1070 6 062  
11.10 6 453 1

8 959 
03.10 9 657  

CLJA <D91> 02.10-10.10 8 965 
11.10 8 959 
02.10 9 657  

TDI [3U4] 2,0 91 BWW 02.06-02.06 GEN 5 PK 1432 8 491  
FKL 4 PK 856 7 896  

9 538 8 253 
103 BSS 10.05-03.08 GEN 5 PK 1432 8 491  

FKL 4 PK 856 7 896  
9 538 8 253 

8 869 1

TDI, TDI 4x4 [3T4] 2,0 125 CBBB <D93> 06.08-05.10 6 PK 1070 6 062 9 645 6 360 
6 447 1

CFGB 05.10-10.10 6 452 1

8 965 
11.10 6 453 1

8 959 
05.10 6 PK 1070 6 062 9 657  

TDI 4x4 [3T4] 2,0 103 CFFB <D91> 11.10 6 453 1

8 959 
KL,SWZ 6 EPK 842 6 138  
KL 6 PK 1070 6 062  

TSI [3T4] 2,0 147 CCZA <DL2> 05.10 6 PK 1110 8 304  
WP 9 661  

2.5  TDI [3U4] 2,5 114/120 AYM; BDG 12.01-03.08 KSS 8 260 
8 518 1

FKL 6 PK 2404 8 393  
KSS 8 519 1

KSS,NOC 8 152 3

FVE 9 541 8 037 
NOC 9 553  

2.8  [3U4] 2,8 140 BBG 02.02-03.08 KSS 8 045 
KSS 8 160 3

6 PK 1880 6 064 9 456  
142 AMX 12.01-03.08 KSS 8 045 

8 861 1

KSS 6 401 1

8 160 3

6 PK 1880 6 064 9 456  
3.6  V6 4x4 [3T4] 3,6 191 CDVA 11.08 6 PK 1610 7 983  
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1.4  TSI [3T5] 1,4 92 CAXC 09.09 6 PK 1740 8 496  
1.6  TDI [3T5] 1,6 77 CAYC <D38> 09.10-10.10 6 452 1

11.10 6 453 1

09.10-11.10 9 657 8 965 
12.10 9 657 8 959 

1.8  TSI, TSI 4x4 [3T5] 1,8 112/118 CDAA <D67>; CDAB <M92> 03.09 6 PK 1110 8 304  
WP 9 661  

1.9  TDI [3T5] 1,9 77 BLS <D3W> 09.09-09.10 6 PK 1045 7 940 9 538 8 253 
8 526 1

BXE <D3W> 09.09-11.10 6 PK 1045 7 940 9 538 8 253 
2.0  TDI [3T5] 2,0 103 BKD <D7N> 09.09-03.10 6 PK 1045 7 940 9 603  

BMP <D7N> 09.09-03.10 6 PK 1045 7 940 9 538 8 253 
8 869 1

CFFB <D91> 03.10-10.10 6 452 1

8 965 
03.10 KL,SWZ 6 EPK 842 6 138  

KL 6 PK 1070 6 062  
11.10 6 453 1

8 959 
03.10 9 657  

CLJA <D91> 02.10-10.10 8 965 
11.10 8 959 
02.10 6 PK 1070 6 062 9 657  

TDI, TDI 4x4 [3T5] 2,0 125 CBBB <D93> 09.09-05.10 6 PK 1070 6 062 9 645 6 360 
6 447 1

CFGB 05.10-10.10 6 452 1

8 965 
11.10 6 453 1

8 959 
05.10 6 PK 1070 6 062 9 657  

TDI 4x4 [3T5] 2,0 103 CFFB <D91> 11.10 6 453 1

8 959 
KL,SWZ 6 EPK 842 6 138  
KL 6 PK 1070 6 062  

TSI [3T5] 2,0 147 CCZA <DL2> 05.10 6 PK 1110 8 304  
WP 9 661  

3.6  V6 4x4 [3T5] 3,6 191 CDVA 09.09 6 PK 1610 7 983  

1.2  TSI [5L7] 1,2 77 CBZB <DB0> 09.09 KL 6 PK 1432 8 336  
KL 6 PK 1693 7 951  

1.4  TSI [5L7] 1,4 90 CAXA <D4X> 06.10 KL 6 PK 1090 8 381  
KL 6 PK 1740 8 496  

1.6  TDI [5L7] 1,6 77 CAYC <D38> 11.10 KL,SWZ 6 EPK 842 6 138  
KL 6 PK 1070 6 062  

9 657 6 453 1

8 959 
1.8  TSI 1,8 112 CDAB <M92> 02.11 6 PK 1110 8 304  

WP 9 661  
TSI 4x4 [5L7] 1,8 112/118 CDAA <D67>; CDAB <M92> 05.09 6 PK 1110 8 304  

WP 9 661  
2.0  TDI [5L7] 2,0 81 CLCA <D96> 09.11 KL,SWZ 6 EPK 842 6 138  

KL 6 PK 1070 6 062  
9 657 6 453 1

8 959 
103 CFHC <D91> 11.11 KL,SWZ 6 EPK 842 6 138  

KL 6 PK 1070 6 062  
9 657 6 453 1

8 959 

Superb Combi

Yeti
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2.0 TDI, TDI 4x4 [5L7] 2,0 81 CFHA <D96> 11.09-11.10 6 452 1

8 965 
11.09 KL,SWZ 6 EPK 842 6 138  

KL 6 PK 1070 6 062  
12.10 6 453 1

8 959 
11.09 9 657  

TDI 4x4 [5L7] 2,0 81/125 CFHF <D96>; CFJA <D93> 11.09-11.10 6 452 1

8 965 
11.09 KL,SWZ 6 EPK 842 6 138  

KL 6 PK 1070 6 062  
12.10 6 453 1

8 959 
11.09 9 657  

103 CBDB <D91> 05.09-11.09 KL,SWZ 6 EPK 842 6 138  
KL 6 PK 1070 6 062  

9 645 6 360 
CFHC <D91> 11.09-11.10 6 452 1

8 965 
11.09 KL,SWZ 6 EPK 842 6 138  

KL 6 PK 1070 6 062  
12.10 6 453 1

8 959 
11.09 9 657  

CLCB <D91> 05.10-10.10 6 452 1

05.10-11.10 8 965 
05.10 KL,SWZ 6 EPK 842 6 138  

KL 6 PK 1070 6 062  
11.10 6 453 1

12.10 8 959 
05.10 9 657  

125 CEGA <D93> 11.09-05.10 KL,SWZ 6 EPK 842 6 138  
KL 6 PK 1070 6 062  

9 645 6 360 
6 447 1

2.0  i [KJ] 2,0 94 M161 E20 <M 111.940> 07.96-12.05 6 PK 2155 6 041  
2.3  D [KJ] 2,3 58-59 OM661 D23 <OM 601.990> 07.96-11.99 KL 6 PK 2040 7 957  

07.96-03.00 KL 6 PK 2100 7 833  
12.99-12.05 KL 6 PK 2055 7 988  
04.00-12.05 KL 6 PK 2120 7 821  

i 16V [KJ] 2,3 103-105 M161 E23 <M 111> 07.96-12.05 GEN 6 PK 2155 6 041  
2.9  D, TD Intercooler 4WD 2,9 70-74/ OM 662 D29 <OM 602.910>; OM 662 LA 07.96-11.99 KL 6 PK 2040 7 957  

[KJ] 88-97 <OM 602> 07.96-03.00 KL 6 PK 2100 7 833  
12.99-12.05 KL 6 PK 2055 7 988  
04.00-12.05 KL 6 PK 2120 7 821  

3.2  i 4WD [KJ] 3,2 154-162 M 104.995 07.96-12.05 GEN 6 PK 2240 6 048  

2.0  i [MJ] 2,0 100 M161 E20 <M 111.940> 05.96-12.05 GEN 6 PK 2155 6 041  
6 PK 2155 6 041  

2.3  D [MJ] 2,3 57-58 OM661 D23 <OM 601.910> 07.93-11.99 KL 6 PK 2040 7 957  
07.93-03.00 KL 6 PK 2100 7 833  
04.00-12.05 KL 6 PK 2120 7 821  

i [MJ] 2,3 103-110 M161 E23 <M 111.970> 05.96-12.05 GEN 6 PK 2155 6 041  
6 PK 2155 6 041  

2.9  TD Intercooler [MJ] 2,9 88 OM 662 D29 LA <OM 602.910> 05.97-11.99 KL 6 PK 2040 7 957  
05.97-03.00 KL 6 PK 2100 7 833  
04.00-12.05 KL 6 PK 2120 7 821  

3.2  i [MJ] 3,2 162 M162 E32 <M 104.> 01.96-12.05 GEN 6 PK 2240 6 048  

SSANGYONG

Korando

Musso
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RX270, 2.7 CRDi 4WD, XDI 2,7 118/132/ D 27 DT <OM 665.925>; D27 DTP 06.07 6 PK 2253 7 569  
4WD, XVT 4WD 137 <OM 665.935>  

RX320 X 4WD 3,2 162 E 32 <M 162.995> 10.08 6 PK 2225 8 306  

3.2  , 4WD 3,2 162 E 32 <M 162.996> 11.06 6 PK 2225 8 306  

300 DT 3,0 130 OM 606.964 01.98 FKL 6 PK 2130 6 043  
GUS 6 PK 2060 6 042  

2.0  [S12] 2,0 110 EJ204 12.07-12.10 FKL 4 PK 895 7 559  
9 199  

[S13] 2,0 110 FB20 11.12 6 PK 2155 6 041  
i S Turbo 4x4 [SF] 2,0 125-130 EJ205 03.98-05.02 GEN 5 PK 875 7 829  

FKL 4 PK 895 7 559  
9 199  

i S Turbo 4x4 [SG] 2,0 130 EJ205 06.02-05.05 GEN 5 PK 875 7 829  
FKL 4 PK 890 7 898  

9 199  
i 4x4 [SF] 2,0 90 EJ20J 01.97-07.98 GEN 5 PK 875 7 829  

FKL 4 PK 895 7 559  
9 443  

92 EJ202 03.98-05.02 GEN 5 PK 875 7 829  
FKL 4 PK 895 7 559  

9 570  
i 4x4 [SG] 2,0 92 EJ201 06.02-05.05 GEN 5 PK 875 7 829  

FKL 4 PK 890 7 898  
9 570  

116 EJ204 
Komp.Nr. 50 6021-6423 06.05-01.07 FKL 4 PK 895 7 559  
Komp.Nr. 50 6021-7572 02.07-11.07 FKL 4 PK 856 7 896  

06.05-11.07 5 PK 875 7 829 9 199  
2.5  [S12] 2,5 126 EJ253 12.07-12.10 GEN 5 PK 875 7 829  

FKL 4 PK 895 7 559  
9 570  

i 4x4 [SF] 2,5 110-123 EJ25 07.98-05.02 GEN,FSL,TW 5 PK 875 7 829  
5 PK 890 7 913  

FKL 4 PK 890 7 898  
Turbo [S12] 2,5 169 EJ255 12.07-12.12 GEN 5 PK 875 7 829  

FKL 4 PK 895 7 559  
9 199  

1.5  R, R 4x4 [G12] 1,5 79 EJ154 06.07-09.11 GEN 5 PK 875 7 829  
FKL 4 PK 895 7 559  

9 199  
1.6  , 4x4 [G23] 1,6 84 FB16 10.11 6 PK 2155 6 041  
2.0  R Crossover 4x4, R 4x4 2,0 110 EJ204 06.07-12.11 GEN 5 PK 875 7 829  

[G12] FKL 4 PK 895 7 559  
9 199  

4x4 [G23] 2,0 110 FB20 10.11 6 PK 2155 6 041  

1.6  i 1,6 66 EJ16E 10.93-09.00 9 443  

1.5  i 4WD [GD, GG] 1,5 77 05.06-06.07 FKL 4 PK 895 7 559  
5 PK 875 7 829 9 199  

Rexton

Rodius

STEYR (STEYR-DAIMLER-PUCH AG)

G

SUBARU

Forester

Impreza

Impreza Coupé

Impreza Kombi
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1.6  i [GC, GF] 1,6 66 EJ16E 01.93-07.96 GEN,LH 5 PK 698 7 908  
GEN,LH 5 PK 875 7 829  

01.93-11.93 FKL 4 PK 890 7 898  
12.93-07.95 FKL 4 PK 850 7 895  
01.93-07.96 9 443  

i [GD, GG] 1,6 70 EJ161 10.00-06.01 GEN 5 PK 875 7 829  
9 570  

i, i 4WD [GC, GF] 1,6 66 EJ16J 08.96-07.98 GEN 5 PK 875 7 829  
9 443  

70 EJ161 08.98-09.00 GEN 5 PK 875 7 829  
9 570  

i 4WD [GC, GF] 1,6 66 EJ16E 01.93-07.96 GEN 5 PK 875 7 829  
01.93-11.93 FKL 4 PK 890 7 898  
12.93-07.95 FKL 4 PK 850 7 895  
01.93-07.96 9 443  

i 4WD [GD, GG] 1,6 70 EJ161 10.00-10.02 GEN 5 PK 875 7 829  
08.05-06.07 GEN 5 PK 875 7 829  
10.00-06.07 9 570  

1.8  i [GC, GF] 1,8 76 EJ18E 01.93-09.96 GEN 5 PK 875 7 829  
FKL 4 PK 890 7 898  

9 443  
i 4WD [GC, GF] 1,8 76 EJ18E 01.93-06.97 GEN 5 PK 875 7 829  

01.93-07.96 FKL 4 PK 890 7 898  
08.96-06.97 FKL 4 PK 895 7 559  
01.93-06.97 9 443  

2.0  i 4WD [GC, GF] 2,0 85 EJ20E 08.95-07.98 GEN 5 PK 875 7 829  
FKL 4 PK 890 7 898  

9 443  
92 EJ201 08.98-09.00 GEN 5 PK 875 7 829  

FKL 4 PK 895 7 559  
9 570  

i 4WD [GD, GG] 2,0 92 EJ201 10.00-06.07 GEN 5 PK 875 7 829  
FKL 4 PK 890 7 898  

9 570  
118 EJ204 06.05-06.07 FKL 4 PK 895 7 559  

5 PK 875 7 829 9 199  
i 4WD Turbo [GC, GF] 2,0 155 EJ20G 12.93-07.98 GEN 5 PK 875 7 829  

9 199  
160 EJ205 08.98-09.00 GEN 5 PK 875 7 829  

FKL 4 PK 895 7 559  
FKL,TW 4 PK 890 7 898  

9 199  
i 4WD Turbo [GD, GG] 2,0 160 EJ205 10.00-10.02 GEN 5 PK 875 7 829  

FKL 4 PK 890 7 898  
FKL,WW 4 PK 895 7 559  

9 199  
165 EJ205 11.02-05.05 GEN 5 PK 875 7 829  

FKL 4 PK 895 7 559  
9 199  

2.5  i 4WD [GD, GG] 2,5 112 EJ251 07.04-05.05 GEN 5 PK 875 7 829  
FKL 4 PK 895 7 559  

9 570  
i 4WD Turbo [GD, GG] 2,5 169 EJ255 06.05-06.07 GEN 5 PK 875 7 829  

FKL 4 PK 895 7 559  
5 PK 875 7 829 9 199  

2.0  i 4WD [GD, GG] 2,0 92 EJ201 10.00-06.07 GEN 5 PK 875 7 829  
FKL 4 PK 895 7 559  

9 570  

1.5  R, R 4x4 [G12] 1,5 79 EJ154 03.08-09.11 GEN 5 PK 875 7 829  
FKL 4 PK 895 7 559  

9 199  

Impreza Outback

Impreza Sedan
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1.6  , 4x4 [G13] 1,6 84 FB16 10.11 6 PK 2155 6 041  
i [GC, GF] 1,6 66 EJ16E 01.93-07.96 GEN,LH 5 PK 698 7 908  

GEN,LH 5 PK 875 7 829  
01.93-11.93 FKL 4 PK 890 7 898  
12.93-07.95 FKL 4 PK 850 7 895  
01.93-07.96 9 443  

i [GD, GG] 1,6 70 EJ161 10.00-10.02 GEN 5 PK 875 7 829  
08.05-06.07 GEN 5 PK 875 7 829  
10.00-06.07 9 570  

i, i 4WD [GC, GF] 1,6 66 EJ16J 08.96-07.98 GEN 5 PK 875 7 829  
9 443  

70 EJ161 08.98-09.00 GEN 5 PK 875 7 829  
9 570  

i 4WD [GC, GF] 1,6 66 EJ16E 01.93-07.96 GEN 5 PK 875 7 829  
01.93-11.93 FKL 4 PK 890 7 898  
12.93-07.95 FKL 4 PK 850 7 895  
01.93-07.96 9 443  

i 4WD [GD, GG] 1,6 70 EJ161 10.00-10.02 GEN 5 PK 875 7 829  
08.05-06.07 GEN 5 PK 875 7 829  
10.00-06.07 9 570  

1.8  i [GC, GF] 1,8 76 EJ18E 01.93-07.96 GEN 5 PK 875 7 829  
FKL 4 PK 890 7 898  

9 443  
i 4WD [GC, GF] 1,8 76 EJ18E 01.93-07.96 GEN,LH 5 PK 875 7 829  

08.96-06.97 GEN 5 PK 875 7 829  
FKL 4 PK 895 7 559  

01.93-06.97 9 443  
2.0  i, i 4WD [GC, GF] 2,0 85 EJ20E 08.95-07.98 GEN 5 PK 875 7 829  

FKL 4 PK 890 7 898  
9 443  

92 EJ201 08.98-09.00 GEN 5 PK 875 7 829  
FKL 4 PK 895 7 559  

9 570  
i 4WD [GD, GG] 2,0 92 EJ201 10.00-06.07 GEN 5 PK 875 7 829  

FKL 4 PK 890 7 898  
9 570  

118 EJ204 06.05-06.07 FKL 4 PK 895 7 559  
5 PK 875 7 829 9 199  

i 4WD Turbo [GC, GF] 2,0 155 EJ20G 12.93-07.98 GEN 5 PK 875 7 829  
9 199  

160 EJ205 08.98-09.00 GEN 5 PK 875 7 829  
FKL 4 PK 895 7 559  
FKL,TW 4 PK 890 7 898  

9 199  
i 4WD Turbo [GD, GG] 2,0 160 EJ205 10.00-10.02 GEN 5 PK 875 7 829  

FKL 4 PK 890 7 898  
FKL,WW 4 PK 895 7 559  

9 199  
165 EJ205 11.02-05.05 GEN 5 PK 875 7 829  

FKL 4 PK 895 7 559  
9 199  

i 4WD Turbo STI 2,0 195 EJ207 10.01-05.05 GEN 5 PK 875 7 829  
[GD, GG] FKL 4 PK 890 7 898  

9 199  
4x4 [G13] 2,0 110 FB20 10.11 6 PK 2155 6 041  

2.5  i 4WD [GD, GG] 2,5 112 EJ251 07.01-05.05 GEN 5 PK 875 7 829  
FKL 4 PK 890 7 898  

9 570  
i 4WD Turbo [GD, GG] 2,5 169 EJ255 06.05-06.07 GEN 5 PK 875 7 829  

FKL 4 PK 895 7 559  
5 PK 875 7 829 9 199  



B470 | SUBARU

SUBARU

Bosch Automotive Aftermarket 2014 | 2015

1 987 94 ... 1 987 94 ... 1 987 94 ...

S

2.5  i 4WD Turbo [GD, GG] 2,5 206 EJ257 09.03-06.07 GEN 5 PK 875 7 829  
FKL 4 PK 895 7 559  

5 PK 875 7 829 9 199  

2.5  [G22] 2,5 169/195 EJ255 09.10 GEN 5 PK 875 7 829  
FKL 4 PK 895 7 559  

9 199  

2.5  [G22] 2,5 169/195 EJ255 09.10 GEN 5 PK 875 7 829  
FKL 4 PK 895 7 559  

9 199  
4x4 [G12] 2,5 169-195 EJ255 06.07-12.11 GEN 5 PK 875 7 829  

FKL 4 PK 895 7 559  
9 199  

2.5  [G22] 2,5 221 EJ257 09.10 GEN 5 PK 875 7 829  
FKL 4 PK 895 7 559  

09.10-01.12 9 199  
02.12 AG 9 199  

2.5  [G22] 2,5 221-243 EJ257 06.07 GEN 5 PK 875 7 829  
FKL 4 PK 895 7 559  

06.07-01.12 9 199  
02.12 AG 9 199  

2.5  [G22] 2,5 236 EJ257 04.11-12.12 GEN 5 PK 875 7 829  
FKL 4 PK 895 7 559  

04.11-01.12 9 199  
02.12-12.12 AG 9 199  

2.5  [G22] 2,5 236 EJ257 04.11-12.12 GEN 5 PK 875 7 829  
FKL 4 PK 895 7 559  

04.11-01.12 9 199  
02.12-12.12 AG 9 199  

1.0  [M3] 1,0 51 1KRFE 09.07-12.10 KL,PPB 6 PK 1180 7 946  
, 4WD [KA, KD] 1,0 37 EF10 <Kat.> 05.88-10.95 GEN 4 PK 725 7 889  

05.87-10.95 9 061  
1.2  , i 4WD [KA, KD] 1,2 49/55 EF12; EF12 <Kat.> 05.88-10.95 GEN 4 PK 725 7 889  
1.3  4x4 [G3X] 1,3 69 09.03-08.07 GEK 4 PK 800 7 893  

4x4 [MA] 1,3 50 G13B 10.95-09.96 FKI 4 PK 790 7 856  
LHK 4 PK 954 7 808  
OKL 4 PK 850 7 895  
WP 3 PK 815 8 308  

4x4 [MS] 1,3 50 G13B 10.96-08.03 FKI 4 PK 790 7 856  
LHK 4 PK 954 7 808  
OKL 4 PK 850 7 895  
WP 4 PK 815 7 894  

9 445  
1.5  4x4 [G3X] 1,5 73 M15A 09.03-08.07 GEK 4 PK 800 7 893  

1.6  [BC/BF/BJ] 1,6 EJ16 05.90-12.93 GEN,LH 5 PK 698 7 908  
GEN,LH 5 PK 875 7 829  
FKL 4 PK 890 7 898  

9 443  
1.8  , i, i 4WD, 4WD 1,8 76 EJ18A; EJ18S 01.89-12.93 GEN,LH 5 PK 698 7 908  

[BC/BF/BJ] GEN,LH 5 PK 875 7 829  
FKL 4 PK 890 7 898  

9 443  
2.0  [B14] 2,0 110 EJ204 06.09 FKL 4 PK 895 7 559  

9 199  

Impreza STI Sedan

Impreza WRX

Impreza WRX Hatchback

Impreza WRX STI

Impreza WRX STI Hatchback

Impreza WRX STI 320R

Impreza WRX STI 320R Hatchback

Justy

Legacy
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2.0 i, i 4WD [BC/BF/BJ] 2,0 85 EJ20E 05.92-12.93 GEN 5 PK 875 7 829  
9 443  

i 4WD Turbo 2,0 147 EJ20G 05.92-12.93 GEN 5 PK 875 7 829  
[BC/BF/BJ] 9 199  
R 4WD [BL/BP] 2,0 110-121 EJ204 03.05-05.09 GEN 5 PK 875 7 829  

9 199  
4WD [BL/BP] 2,0 101 EJ202 07.03-06.05 GEN,FSL,TW 5 PK 875 7 829  

5 PK 890 7 913  
FKL,TW 4 PK 895 7 559  

9 570  
2.2  i 4WD [BC/BF/BJ] 2,2 100 EJ22 01.89-08.95 GEN 5 PK 875 7 829  

FKL 4 PK 890 7 898  
9 443  

2.5  [B14] 2,5 123 EJ253 06.09 GEN,LHH 5 PK 875 7 829  
127 FB25 03.12 6 PK 2155 6 041  

Turbo [B14] 2,5 195 EJ255 06.09 GEN 5 PK 875 7 829  
06.09-01.12 9 199  
02.12 AG 9 199  

4WD [BL/BP] 2,5 121 EJ25 07.03-06.06 GEN,FSL 5 PK 890 7 913  
9 570  

127 EJ25 07.06-05.09 5 PK 875 7 829 9 570  
3.0  4WD [BL/BP] 3,0 180 EZ30D 07.03-05.09 FKL 4 PK 890 7 898  
3.6  [B14] 3,6 191 EZ36D 06.09-12.12 6 PK 1623 7 985  

2.0  [B14] 2,0 110 EJ204 06.09 FKL 4 PK 895 7 559  
9 199  

D [B14] 2,0 110 EE20Z 06.11 7 PK 1855 7 565  
i, i 4WD [BD/BG] 2,0 85 EJ20E 01.94-08.98 GEN 5 PK 875 7 829  

FKL 4 PK 890 7 898  
9 443  

i 4WD [BE/BH] 2,0 92 EJ201 10.98-06.03 GEN 5 PK 875 7 829  
FKL,LLE 4 PK 895 7 559  
FKL,RLE 4 PK 890 7 898  

9 570  
R 4WD [BL/BP] 2,0 110-121 EJ204 03.05-05.09 GEN 5 PK 875 7 829  

9 199  
4WD [BL/BP] 2,0 101 EJ202 07.03-06.05 GEN,FSL,TW 5 PK 875 7 829  

5 PK 890 7 913  
FKL,TW 4 PK 895 7 559  

9 570  
2.2  i [BD/BG] 2,2 94-96 EJ22E 01.94-05.97 GEN 5 PK 875 7 829  

FKL 4 PK 890 7 898  
9 443  

i 4WD [BD/BG] 2,2 94-96 EJ22E 01.94-05.97 GEN 5 PK 875 7 829  
FKL 4 PK 890 7 898  

06.96-04.97 FKL 4 PK 895 7 559  
01.94-05.97 9 443  

2.5  [B14] 2,5 123 EJ253 06.09-12.12 GEN,LHH 5 PK 875 7 829  
FKL 4 PK 895 7 559  

i 4WD [BD/BG] 2,5 110 EJ25D <4CAM> 01.96-08.98 GEN 5 PK 875 7 829  
FKL 4 PK 895 7 559  

9 199  
i 4WD [BE/BH] 2,5 115 EJ251 10.98-06.03 GEN 5 PK 875 7 829  

FKL 4 PK 884 7 807  
FKL,TW 4 PK 890 7 898  
FPJ 9 570  

Turbo [B14] 2,5 195 EJ255 06.09 GEN 5 PK 875 7 829  
06.09-01.12 9 199  
02.12 AG 9 199  

4WD [BL/BP] 2,5 121 EJ25 07.03-06.06 GEN,FSL,TW 5 PK 875 7 829  
5 PK 890 7 913  

FKL,TW 4 PK 895 7 559  
9 570  

Legacy Kombi
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2.5  4WD [BL/BP] 2,5 127 EJ25 07.06-05.09 5 PK 875 7 829 9 570  
3.0  4WD [BL/BP] 3,0 180 EZ30D 07.03-05.09 FKL 4 PK 890 7 898  

2.5  i 4WD [BD/BG] 2,5 110 EJ25D <4CAM> 01.96-12.99 GEN 5 PK 875 7 829  
FKL 4 PK 895 7 559  

9 199  
i 4WD [BE/BH] 2,5 115 EJ251 10.98-06.03 GEN 5 PK 875 7 829  

FKL 4 PK 884 7 807  
FKL,TW 4 PK 890 7 898  
FPJ 9 570  

4WD [BL/BP] 2,5 121 EJ25 07.03-06.06 9 570  
127 EJ25 07.06-05.09 5 PK 875 7 829 9 570  

1.8  i [BD/BG] 1,8 EJ18E 07.95-11.98 GEN 5 PK 875 7 829  
FKL 4 PK 895 7 559  

9 443  
2.0  i, i 4WD [BD/BG] 2,0 85 EJ20E 01.94-11.98 GEN 5 PK 875 7 829  

FKL 4 PK 890 7 898  
9 443  

i Turbo 4WD [BE/BH] 2,0 206 EJ208 05.01-06.03 FKL 4 PK 890 7 898  
9 199  

i 4WD [BE/BH] 2,0 92 EJ201 10.98-06.03 GEN 5 PK 875 7 829  
FKL 4 PK 884 7 807  
FKL,TW 4 PK 890 7 898  

9 570  
2.2  i, i 4WD [BD/BG] 2,2 94-96 EJ22E 01.94-05.98 GEN 5 PK 875 7 829  

FKL 4 PK 890 7 898  
9 443  

2.5  i 4WD [BD/BG] 2,5 110 EJ25D <4CAM> 01.96-11.98 GEN 5 PK 875 7 829  
FKL 4 PK 895 7 559  

9 199  
i 4WD [BE/BH] 2,5 115 EJ251 10.98-06.03 GEN 5 PK 875 7 829  

FKL 4 PK 884 7 807  
FKL,TW 4 PK 890 7 898  
FPJ 9 570  

2.2  i 2,2 100 EJ22 01.89-12.95 TW 4 PK 890 7 898  
9 443  

2.0  D [B14] 2,0 110 EE20Z 06.11 7 PK 1855 7 565  
2.5  [B14] 2,5 123 EJ253 06.09 GEN,LHH 5 PK 875 7 829  
3.6  [B14] 3,6 191 EZ36D 06.09 LHE 6 PK 1080 7 842  

LHH 6 PK 1623 7 985  

3.3  i 4WD 3,3 169-176 EG33 09.92-12.96 GEN 5 PK 884 7 912  
FKL 4 PK 850 7 895  

660 i [R13] 0,7 32 EN07E 08.93-04.00 GEN 10 X 613 7 677  

1.6  i [G33] 1,6 84 FB16 09.11 6 PK 2155 6 041  
2.0  i [G33] 2,0 110 FB20 09.11 6 PK 2155 6 041  

0.8 0,8 26,5 JL368Q3 01.92-07.99 WP 10 X 825 7 605  
9 061  

i 0,8 27 JL368Q3 01.92-03.08 9 061  
1.1  i 16V [MA] 1,1 46 F10DN 02.02-12.06 GEK 3 PK 750 8 363  

GOK 4 PK 706 7 962  
9 643  

Legacy Outback

Legacy Sedan

Liberty

Outback

SVX

Vivio

XV

SUZUKI

Alto
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800 [EC] 0,8 29 F8B 01.86-11.93 GEN 10 X 825 7 605  
9 061  

1.0  [AMF] 1,0 50 K10B 12.08 FKL 4 PK 785 8 338  
, i [EF] 1,0 39/40 G10B 10.94-02.02 GEN 4 PK 815 7 894  

FKL 4 PK 836 8 404  
9 445 6 313 

1.3  i 16V 1,3 62-63 G13B 04.95-04.05 GEN 4 PK 815 7 894  
FKI 4 PK 841 7 805  
LHK 4 PK 1015 7 860  

9 444 6 312 
1.6  i 16V, i 16V 4WD 1,6 72-74 G16B 04.95-04.05 GEN 4 PK 815 7 894  

FKI 4 PK 841 7 805  
9 151 6 314 

1.9  D Turbo 1,9 55 XUD9 
Fg.-Nr. *00180000 04.98-05.02 LHK 6 PK 1740 8 496  

04.98-05.02 9 044 6 359 

1.3  i 16V 1,3 62-63 G13B 04.95-04.05 GEN 4 PK 815 7 894  
FKI 4 PK 841 7 805  
LHK 4 PK 1015 7 860  

9 444 6 312 
1.5  i 16V 1,5 71 G15A 04.95-04.05 GEN 4 PK 815 7 894  

FKI 4 PK 841 7 805  
9 151 6 314 

1.6  i 16V, i 16V 4WD 1,6 72-74 G16B 04.95-04.05 GEN 4 PK 815 7 894  
FKI 4 PK 841 7 805  

9 151 6 314 
1.9  D Turbo 1,9 55 XUD9 

Fg.-Nr. *00180000 12.98-05.02 LHK 6 PK 1740 8 496  
12.98-05.02 9 044 6 359 

1.3  i 16V 1,3 62-63 G13B 09.97-09.07 GEN 4 PK 815 7 894  
FKI 4 PK 841 7 805  

9 444 6 312 
1.6  i 16V, i 16V 4WD 1,6 72-74 G16B 08.96-05.02 GEN 4 PK 815 7 894  

FKI 4 PK 841 7 805  
9 151 6 314 

1.9  D Turbo 1,9 55 XUD9 
Fg.-Nr. *00180000 12.98-05.02 LHK 6 PK 1740 8 496  

12.98-05.02 9 044 6 359 

660 Turbo 0,7 47 F6A 08.93-08.03 FKL 10 X 763 7 687  

1.6  i 1,6 79 G16A 01.94 FGW 4 PK 815 7 894  
FKL 4 PK 950 6 076  

9 444 6 312 
2.0  i 2,0 94-103 J20A 01.01 4 PK 950 6 076  

1.6  i 16V 1,6 69 G16B 03.98-12.05 GEN 4 PK 815 7 894  
LHK 4 PK 954 7 808  
OKL 4 PK 785 8 338  

9 151 6 314 
4WD 1,6 78 M16A 10.05 GEN 5 PK 836 7 836  

FKL 4 PK 995 6 058  
1.9  DDiS 1,9 95 F9Q 

Fg.-Nr. 00610000 10.05 9 592 8 207 3

2.0  D Turbo 2,0 68 RF 03.98-03.08 GEN 13 X 1175 7 662  
FKL,PZG 13 X 850 7 651  
FSL,PZG 13 X 925 7 654  

8 776  

Alto Hatchback

Baleno Hatchback

Baleno Sedan

Baleno Wagon

Cappuccino

Escudo

Grand Vitara
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2.0  D Turbo 2,0 80 RHZ 11.00-12.05 FKL 4 PK 815 7 894  
9 625  

D Turbo, TDi XL-7 2,0 80 RHW 11.00-12.05 FKL 4 PK 815 7 894  
LH 6 PK 1635 6 019  

9 585  
i 16V 2,0 94 J20A 03.98-12.05 OKL 4 PK 785 8 338  

2.5  i 4WD 2,5 87 H25A 03.01-12.04 GEN 4 PK 925 8 350  
OKL 4 PK 1028 7 861  

i 4x4 2,5 106-116 H25A 04.98-12.05 GEN 4 PK 925 8 350  
FSL 4 PK 1028 7 861  

2.7  i XL-7 4WD, XL-7 2,7 127-135 H27A 06.01 GEN 4 PK 925 8 350  
OKL 4 PK 1028 7 861  

1.6  i 16V 1,6 69 G16B 03.98-03.08 GEN 4 PK 815 7 894  
LHK 4 PK 954 7 808  
OKL 4 PK 785 8 338  

9 151 6 314 
2.0  i 16V 2,0 94 J20A 03.98-03.08 GEN 4 PK 815 7 894  

OKL 4 PK 785 8 338  

1.3  DDiS Turbo 1,3 51 Z13DT 10.03-12.07 KL 6 PK 1180 7 946  
KL 6 PK 1325 6 078  

i 16V, i 16V 4WD 1,3 61/69 M13A 10.00-12.07 GEN 4 PK 841 7 805  
FKL 4 PK 815 7 894  

1.5  i 16V, i 16V Sport, i 16V 1,5 73/80 M15A 10.03-12.07 GEN 4 PK 841 7 805  
4WD FKL 4 PK 815 7 894  

1.3  i 16V [FJ] 1,3 59 G13BB 10.98-10.08 GEN 4 PK 815 7 894  
LHK 4 PK 900 8 349  

9 444 6 312 
i 16V, i 16V 4WD [FJ] 1,3 60-63 M13A 10.00 GEN 4 PK 841 7 805  

FKI 4 PK 785 8 338  
LHK 4 PK 954 7 808  
OKL 4 PK 850 7 895  

i 16V 4WD [FJ] 1,3 59 G13BB 10.98-10.08 FKI 4 PK 815 7 894  
LHK 4 PK 900 8 349  
OKL 4 PK 815 7 894  

9 444 6 312 
1.5  DDiS 4WD [FJ] 1,5 48/63 K9K 12.03 9 565 8 948 

2.4  i, i 4WD 2,4 131 J24B 06.10 6 PK 1795 7 953  

1.3  i 16V 1,3 66 M13A 03.01-12.04 GEN 4 PK 841 7 805  
LHK 4 PK 1015 7 860  
OKL 6 PK 940 8 434  

1.4  D 1,4 66 8HY 03.05-12.07 9 611  
1.6  i 16V, i 16V 4WD 1,6 76 M16A 03.01-04.08 GEN 4 PK 841 7 805  

LHK 4 PK 1015 7 860  
OKL 6 PK 940 8 434  

1.8  i 16V 1,8 92 M18A 04.05-12.07 GEN 4 PK 841 7 805  
LHK 4 PK 1015 7 860  
OKL 6 PK 940 8 434  

1.3  i 16V 1,3 66 M13A 04.02-12.04 GEN 4 PK 841 7 805  
LHK 4 PK 1015 7 860  
OKL 6 PK 940 8 434  

1.4  D 1,4 66 8HY 03.05-12.07 9 611  
1.6  i 16V, i 16V 4WD 1,6 76 M16A 04.02-12.07 GEN 4 PK 841 7 805  

LHK 4 PK 1015 7 860  
OKL 6 PK 940 8 434  

1.8  i 16V 1,8 92 M18A 04.05-12.07 GEN 4 PK 841 7 805  
LHK 4 PK 1015 7 860  
OKL 6 PK 940 8 434  

Grand Vitara Cabrio

Ignis Hatchback

Jimny

Kizashi

Liana Hatchback

Liana Sedan
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1.3 1,3 40 G13B 09.91-12.01 GEN 10X838 7 635  
9 110  

44 G13A 03.87-03.95 GEN 10X838 7 635  
9 110  

47 G13A 08.88-12.04 9 110  
50 G13A 03.87-03.95 GEN 10X838 7 635  

9 110  
, i 1,3 47/51 G13B 03.87-12.04 GEN 10X838 7 635  

FKL 10 X 763 7 687  
9 110  

1.9  D Turbo 4x4 1,9 46 XUD9 08.93-12.04 6 PK 1110 8 304 9 044 6 359 

1.3 1,3 47 G13A 03.87-03.95 GEN 10X838 7 635  
9 110  

, i 1,3 47/51 G13B 03.87-12.04 GEN 10X838 7 635  
FKL 10 X 763 7 687  

9 110  
1.9  D Turbo 4x4 1,9 46 XUD9 08.93-12.04 6 PK 1110 8 304 9 044 6 359 

1.5 1,5 103 G15A 06.95-12.01 FGW 4 PK 815 7 894  
FKL 4 PK 950 6 076  

1.0  i [MA] 1,0 39 G10A 
Fg.-Nr. *00250000 03.96-12.04 GEN 3 PK 815 8 308  
Fg.-Nr. *00250001 03.96-12.04 GEN 4 PK 815 7 894  

03.96-12.04 FKI 4 PK 815 7 894  
LHK 4 PK 925 8 350  
OKL 4 PK 825 8 341  

Fg.-Nr. *00250000 03.96-12.04 9 534 8 180 
Fg.-Nr. *00250001 03.96-12.04 9 444 6 312 

1.3  i [MA] 1,3 50 G13BA 
Fg.-Nr. *00250000 06.96-03.01 GEN 3 PK 815 8 308  
Fg.-Nr. *00250001 06.96-03.01 GEN 4 PK 815 7 894  

06.96-03.01 OKL 4 PK 850 7 895  
Fg.-Nr. *00250000 06.96-03.01 LHK 4 PK 950 6 076  
Fg.-Nr. *00250001 06.96-03.01 LHK 4 PK 954 7 808  
Fg.-Nr. *00250000 06.96-03.01 9 569  
Fg.-Nr. *00250001 06.96-03.01 9 445 6 313 

i 16V [MA] 1,3 63 G13BB 04.01-12.04 GEN 4 PK 815 7 894  
FKI 4 PK 841 7 805  
LHK 4 PK 954 7 808  
OKL 4 PK 850 7 895  

9 444 6 312 

1.3  , i [EA] 1,3 49/50 G13B 09.91-12.95 GEN 3 PK 820 7 853  
FKI 4 PK 790 7 856  
OKL 4 PK 850 7 895  

Fg.-Nr. *00250000 09.91-12.95 LHK 4 PK 950 6 076  
09.91-12.95 9 110  

1.0  [EA] 1,0 40 G10 10.89-04.95 GEN 3 PK 820 7 853  
FKL 4 PK 815 7 894  
TW 9 111 8 179 

8 180 
9 534 8 179 

i [EA] 1,0 39 G10 10.89-09.95 GEN 3 PK 820 7 853  
FKL 4 PK 815 7 894  
TW 9 111 8 179 

8 180 
9 534 8 179 

Fg.-Nr. 00147245 10.89-04.95 9 111 8 179 
Fg.-Nr. 00147246 10.89-04.95 9 534 8 180 

Samurai

Samurai Cabrio

Sidekick

Swift

Swift Cabrio

Swift Hatchback
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1.0 i [MA] 1,0 39 G10A 
Fg.-Nr. *00250000 03.96-12.04 GEN 3 PK 815 8 308  
Fg.-Nr. *00250001 03.96-12.04 GEN 4 PK 815 7 894  

03.96-12.04 FKI 4 PK 815 7 894  
LHK 4 PK 925 8 350  
OKL 4 PK 825 8 341  

Fg.-Nr. *00250000 03.96-12.04 9 534 8 180 
Fg.-Nr. *00250001 03.96-12.04 9 444 6 312 

1.2  [AZG] 1,2 66-69 K12B 09.10 FKL 4 PK 760 8 337  
1.3  , 4WD [MZ/EZ] 1,3 67 M13A 

Fg.-Nr. 400000 11.04 GEN 4 PK 841 7 805  
Fg.-Nr. 400001 11.04 GEN 5 PK 836 7 836  

11.04 FKL 4 PK 815 7 894  
DDiS D Turbo [MZ/EZ] 1,3 51-55 Z13DT 08.05 KL 6 PK 1180 7 946  

KL 6 PK 1325 6 078  
DDiS, DDiS D Turbo 1,2 55 D13A <DPF>; D13AA 09.10 KL 6 PK 1180 7 946  
[AZG] KL 6 PK 1325 6 078  
DDiS, DDiS D Turbo 1,2 55 D13A <DPF>; Z13DTJ 02.08 KL 6 PK 1180 7 946  
[MZ/EZ] KL 6 PK 1325 6 078  
i [MA] 1,3 50 G13BA 

Fg.-Nr. *00250000 06.96-03.01 GEN 3 PK 815 8 308  
Fg.-Nr. *00250001 06.96-03.01 GEN 4 PK 815 7 894  

06.96-03.01 OKL 4 PK 850 7 895  
Fg.-Nr. *00250000 06.96-03.01 LHK 4 PK 950 6 076  
Fg.-Nr. *00250001 06.96-03.01 LHK 4 PK 954 7 808  
Fg.-Nr. *00250000 06.96-03.01 9 569  
Fg.-Nr. *00250001 06.96-03.01 9 445 6 313 

i, i 4WD [EA] 1,3 50 G13B 03.91-09.95 GEN 3 PK 820 7 853  
FKI 4 PK 790 7 856  
LHK 4 PK 954 7 808  
OKL 4 PK 850 7 895  

9 110  
i 16V [MA] 1,3 63 G13BB 04.01-12.04 GEN 4 PK 815 7 894  

FKI 4 PK 841 7 805  
LHK 4 PK 954 7 808  
OKL 4 PK 850 7 895  

9 444 6 312 
16V GTi [EA] 1,3 74 G13B 03.89-09.95 GEN 4 PK 815 7 894  

FKI 4 PK 790 7 856  
LHK 4 PK 954 7 808  
OKL 4 PK 850 7 895  

8 708  
1.5  [MZ/EZ] 1,5 75-81 M15A 11.04 GEN 4 PK 841 7 805  

FKL 4 PK 815 7 894  
i 1,5 76 M15A 01.08 9 444  

1.6  [MZ/EZ] 1,6 92 M16A 01.07 GEN,WP 5 PK 836 7 836  
KL 4 PK 815 7 894  

Sport [AZG] 1,6 100 M16A 10.11 GEN,WP 5 PK 836 7 836  
FKL 4 PK 815 7 894  

1.3  i [EA] 1,3 50 G13B 08.91-09.95 GEN 3 PK 820 7 853  
FKI 4 PK 790 7 856  
LHK 4 PK 954 7 808  
OKL 4 PK 850 7 895  

9 110  
1.6  i 16V, i 16V 4WD, 16V, 1,6 68/70 G16A; G16B 09.91-09.95 GEN 4 PK 815 7 894  

16V 4WD [EA] FKI 4 PK 790 7 856  
LHK 4 PK 954 7 808  
OKL 4 PK 850 7 895  

9 151 6 314 

1.6  , 4WD 1,6 88 M16A 10.13 GEN 5 PK 836 7 836  
5 PK 915 7 868  

Swift Sedan

SX4 S-Cross
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1.6  , i [ET] 1,6 55/60 G16A 03.88-03.98 GEN 4 PK 815 7 894  
FKI 4 PK 825 8 341  
OKL 4 PK 790 7 856  

8 816  
i 16V [ET] 1,6 70 G16B 02.91-03.98 GEN 4 PK 815 7 894  

FKI 4 PK 825 8 341  
LHK 4 PK 925 8 350  
OKL 4 PK 790 7 856  

9 151 6 314 
71 G16B 03.95-03.98 9 151 6 314 

1.9  D 4x4 [ET] 1,9 50 XUD9A 01.95-03.98 GEN 6 PK 1145 7 943  
9 044 6 359 

2.0  D Turbo, D Turbo Interc. 2,0 52/64 RF 03.95-03.98 GEN 13 X 1175 7 662  
[ET] 12.94-03.98 LHK,PZG 13 X 850 7 651  

OKL,PZG 13 X 925 7 654  
03.95-03.98 8 776  

i 24V [ET] 2,0 100 H20A 12.94-03.98 GEN 4 PK 925 8 350  
OKL 4 PK 1028 7 861  

2.5  i 24V [ET] 2,5 118 H25A 03.95-03.98 GEN 4 PK 925 8 350  
12.94-03.98 OKL 4 PK 1028 7 861  

1.6  , i [ET] 1,6 55/60 G16A 03.88-03.98 GEN 4 PK 815 7 894  
FKI 4 PK 825 8 341  
OKL 4 PK 790 7 856  

8 816  
i [OS] 1,6 59 G16A 01.94-03.98 GEN 4 PK 815 7 894  

FSL 4 PK 815 7 894  
01.93-03.98 8 816  

i 16V [ET] 1,6 70-74 G16B 02.91-03.98 GEN 4 PK 815 7 894  
FKI 4 PK 825 8 341  
OKL 4 PK 790 7 856  

9 151 6 314 
1.9  D 4x4 [ET] 1,9 50 XUD9A 01.95-03.98 GEN 6 PK 1145 7 943  

9 044 6 359 

1.0  i 16V [EM] 1,0 48-52 K10A 09.97-05.00 GEN 4 PK 850 7 895  
i 16V [MM] 1,0 39 G10A 05.00-08.03 GEN 4 PK 815 7 894  

FKL 4 PK 815 7 894  
9 444 6 312 

1.2  i [MM] 1,2 59 Z 12 XEP 05.04-08.08 KL 5 PK 1225 7 929  
KL 5 PK 1355 8 459  

i 16V, i 16V 4WD [EM] 1,2 51 K12A 07.98-05.00 GEN 4 PK 850 7 895  
1.3  DDiS D Turbo [MM] 1,3 51 Z13DT 09.03-03.06 KL 6 PK 1180 7 946  

KL 6 PK 1325 6 078  
i 16V, i 16V 4WD [MM] 1,3 56 G13BB 05.00-08.03 GEN 4 PK 815 7 894  

FKL 4 PK 785 8 338  
9 444 6 312 

69 09.03-03.06 GEN 4 PK 841 7 805  
FKL 4 PK 815 7 894  

1.6  i, i 4x4 1,6 71 G16B 09.95 GEN 4 PK 815 7 894  
OKL 4 PK 815 7 894  

9 151 6 314 

1.4 1,4 44 475 12.98-04.00 GAT 4 PK 715 7 888  
i 1,4 55 475 SA 02.00 GAT 4 PK 715 7 888  

4 PK 875 7 897  

Vitara

Vitara Cabrio

Wagon R+

X-90

TATA (TELCO)

Indica



B478 | TOFAS

Bosch Automotive Aftermarket 2014 | 2015

1 987 94 ... 1 987 94 ... 1 987 94 ...

T

1.6  [131] 1,6 70 131 D 1016 06.93-06.02 10 X 813 7 604  

1.6  [131] 1,6 67/70 131 D 1016; 131 D 2016 06.93-06.03 10 X 813 7 604  

1.4  [131] 1,4 61 131 F 4016 06.97 GEN 10 X 813 7 604  
1.6  [131] 1,6 67 131 D 2016 06.93-06.02 GEN 10 X 813 7 604  

1.3  [124] 1,3 67 131 A 6.016 08.93-08.02 10 X 813 7 604  

1.3  VVT-i [E15, JTN] 1,3 74 1NRFE 09.08-10.09 KL,SSJ 6 PK 884 7 933  
VVT-i [E15, NMT, SB1] 1,3 74 1NRFE 11.08-10.12 GEK,KZO 6 PK 1138 8 479  

GEK,KZO 6 PK 1145 7 943  
GOK,KZO 6 PK 884 7 933  

1.4  [E15, NMT, SB1] 1,4 71 4ZZFE 02.07-03.09 GEK 6 PK 1733 6 012  
GOK 6 PK 1420 7 975  

D-4D [E15, JTN] 1,4 66 1NDTV 10.06-11.08 KL 6 PK 965 8 485  
KL 6 PK 1240 6 089  

12.08-08.12 KL 6 PK 923 7 938  
D-4D [E15, NMT, SB1] 1,4 66 1NDTV 02.07-10.12 GOK,TW 6 PK 923 7 938  

6 PK 965 8 485  
1.6  [E15, JTN] 1,6 91/97 1ZRFAE; 1ZRFE 10.06-08.12 KL 6 PK 915 7 937  

[E15, NMT, SB1] 1,6 91 1ZRFE 02.07-10.12 GOK 6 PK 915 7 937  
97 1ZRFAE 02.09-10.12 KL 6 PK 915 7 937  

[E18] 1,6 97 1ZRFAE 10.12 KL 6 PK 915 7 937  
1.8  [E15, NMT, SB1] 1,8 108 2ZRFAE 02.09-10.12 KL 6 PK 915 7 937  

i [E15, JTN] 1,8 108 2ZRFAE 12.08-10.09 KL 6 PK 915 7 937  

1.6  [E18] 1,6 97 1ZRFAE 07.13 KL 6 PK 915 7 937  

3.0  i 24V 3,0 145 1MZFE 10.01-06.05 GEN,KL 6 PK 1035 6 054  
147-157 1MZFE 03.95-02.00 GEN,FKL 6 PK 1045 7 940  

9 664  

1.6  [T27] 1,6 97 1ZRFAE 11.08 KL 6 PK 915 7 937  
i 16V [T22] 1,6 74/81 4AFE 10.97-07.00 GEN 5 PK 970 7 812  

FKL 4 PK 875 7 897  
FSL 3 PK 630 7 881  

9 158 8 099 
81 3ZZFE 07.00-01.03 KL 6 PK 1560 7 950  

KL 6 PK 1910 8 451  
i 16V [T25] 1,6 81 3ZZFE 01.03-11.08 GEK 6 PK 1733 6 012  

GOK 6 PK 1420 7 975  
1.8  [T27] 1,8 108 2ZRFAE 11.08 KL 6 PK 915 7 937  

i 16V [T22] 1,8 81 7AFE 10.97-07.00 GEN 5 PK 970 7 812  
FKL 4 PK 875 7 897  
FSL 3 PK 630 7 881  

9 466 6 310 
95 1ZZFE 07.00-01.03 KL 6 PK 1560 7 950  

KL 6 PK 1910 8 451  
i 16V [T25] 1,8 95 1ZZFE 01.03-11.08 GEK 6 PK 1733 6 012  

GOK 6 PK 1420 7 975  
2.0  [T27] 2,0 102/112 3ZRFAE; 3ZRFE 11.08 KL 6 PK 915 7 937  

TOFAS

Dogan

Kartal

Sahin

Serce

TOYOTA

Auris

Auris Touring Sports

Avalon

Avensis
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1 987 94 ... 1 987 94 ... 1 987 94 ...

T

2.0 D Turbo [T22] 2,0 66 2CT; 2CTE 10.97-07.00 GEN 13 X 950 7 615  
LHK 5 PK 1195 8 413  
OKL 5 PK 1110 7 926  

9 116 6 309 
85 1CDFTV 08.99-01.03 GEN 13 X 975 7 616  

08.99-12.99 LHK 5 PK 1225 7 929  
07.00-01.03 OKL 5 PK 1110 7 926  
08.99-01.03 9 596 8 199 3

D Turbo [T25] 2,0 85 1CDFTV 03.03-04.06 GEN 5 PK 884 7 912  
LOK 5 PK 1110 7 926  

9 596 6 451 1

8 199 3

i 16V [T22] 2,0 94 3SFE 10.97-01.03 GEN 5 PK 1030 7 923  
FKL 5 PK 1125 7 927  
FSL 3 PK 760 7 880  

9 599 6 308 
110 1AZFSE 07.00-01.03 KL 7 PK 1593 7 561  

KL 6 PK 1900 7 955  
i 16V [T25] 2,0 108/114 1AZFE; 1AZFSE 01.03-11.08 7 PK 1930 8 320  

2.4  i [T25] 2,4 120 2AZFSE 09.03-11.08 7 PK 1930 8 320  

1.6  i 16V [T22] 1,6 74/81 4AFE 10.97-07.00 GEN 5 PK 970 7 812  
FKL 4 PK 875 7 897  
FSL 3 PK 630 7 881  

9 158 8 099 
81 3ZZFE 07.00-01.03 KL 6 PK 1560 7 950  

KL 6 PK 1910 8 451  
i 16V [T25] 1,6 81 3ZZFE 01.03-11.08 GEK 6 PK 1733 6 012  

GOK 6 PK 1420 7 975  
1.8  i 16V [T22] 1,8 81 7AFE 10.97-07.00 GEN 5 PK 970 7 812  

FKL 4 PK 875 7 897  
FSL 3 PK 630 7 881  

9 466 6 310 
95 1ZZFE 07.00-01.03 KL 6 PK 1560 7 950  

KL 6 PK 1910 8 451  
i 16V [T25] 1,8 95 1ZZFE 01.03-11.08 GEK 6 PK 1733 6 012  

GOK 6 PK 1420 7 975  
2.0  D Turbo [T22] 2,0 66 2CTE 10.97-07.00 GEN 13 X 950 7 615  

LHK 5 PK 1195 8 413  
OKL 5 PK 1110 7 926  

9 116 6 309 
85 1CDFTV 08.99-01.03 GEN 13 X 975 7 616  

08.99-12.99 LHK 5 PK 1225 7 929  
07.00-01.03 OKL 5 PK 1110 7 926  
08.99-01.03 9 596 8 199 3

D Turbo [T25] 2,0 85 1CDFTV 03.03-04.06 GEN 5 PK 884 7 912  
LOK 5 PK 1110 7 926  

9 596 6 451 1

8 199 3

i 16V [T22] 2,0 94 3SFE 10.97-01.03 GEN 5 PK 1030 7 923  
FKL 5 PK 1125 7 927  
FSL 3 PK 760 7 880  

9 599 6 308 
110 1AZFSE 07.00-01.03 KL 7 PK 1593 7 561  

KL 6 PK 1900 7 955  
i 16V [T25] 2,0 108/114 1AZFE; 1AZFSE 01.03-11.08 7 PK 1930 8 320  

2.4  i [T25] 2,4 120 2AZFSE 09.03-11.08 7 PK 1930 8 320  

2.0  D Turbo [M2] 2,0 85 1CDFTV 05.01-07.05 GEN 5 PK 884 7 912  
FSL,KL 5 PK 1150 6 040  
MLK 5 PK 1240 8 415  

9 596 8 199 3

Avensis Liftback

Avensis Verso
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Bosch Automotive Aftermarket 2014 | 2015

1 987 94 ... 1 987 94 ... 1 987 94 ...

T

2.0 i 16V [M2] 2,0 110 1AZFE 05.01 LOK 7 PK 1593 7 561  
MLK,TW 7 PK 1920 7 556  

1.6  [T27] 1,6 97 1ZRFAE 11.08 KL 6 PK 915 7 937  
i 16V [T22] 1,6 74/81 4AFE 10.97-07.00 GEN 5 PK 970 7 812  

FKL 4 PK 875 7 897  
FSL 3 PK 630 7 881  

9 158 8 099 
81 3ZZFE 07.00-01.03 KL 6 PK 1560 7 950  

KL 6 PK 1910 8 451  
i 16V [T25] 1,6 81 3ZZFE 01.03-11.08 GEK 6 PK 1733 6 012  

GOK 6 PK 1420 7 975  
1.8  [T27] 1,8 108 2ZRFAE 11.08 KL 6 PK 915 7 937  

i 16V [T22] 1,8 81 7AFE 10.97-07.00 GEN 5 PK 970 7 812  
FKL 4 PK 875 7 897  
FSL 3 PK 630 7 881  

9 466 6 310 
95 1ZZFE 07.00-01.03 KL 6 PK 1560 7 950  

KL 6 PK 1910 8 451  
i 16V [T25] 1,8 95 1ZZFE 01.03-11.08 GEK 6 PK 1733 6 012  

GOK 6 PK 1420 7 975  
2.0  [T27] 2,0 102/112 3ZRFAE; 3ZRFE 11.08 KL 6 PK 915 7 937  

D Turbo [T22] 2,0 66 2CTE 10.97-07.00 GEN 13 X 950 7 615  
LHK 5 PK 1195 8 413  
OKL 5 PK 1110 7 926  

9 116 6 309 
85 1CDFTV 08.99-01.03 GEN 13 X 975 7 616  

08.99-12.99 LHK 5 PK 1225 7 929  
07.00-01.03 OKL 5 PK 1110 7 926  
08.99-01.03 9 596 8 199 3

D Turbo [T25] 2,0 85 1CDFTV 03.03-04.06 GEN 5 PK 884 7 912  
LOK 5 PK 1110 7 926  

9 596 6 451 1

8 199 3

i 16V [T22] 2,0 94 3SFE 10.97-01.03 GEN 5 PK 1030 7 923  
FKL 5 PK 1125 7 927  
FSL 3 PK 760 7 880  

9 599 6 308 
110 1AZFSE 07.00-01.03 KL 7 PK 1593 7 561  

KL 6 PK 1900 7 955  
i 16V [T25] 2,0 108/114 1AZFE; 1AZFSE 01.03-11.08 7 PK 1930 8 320  

2.4  i [T25] 2,4 120 2AZFSE 09.03-11.08 7 PK 1930 8 320  

1.0 1,0 50 1KRFE 02.05 KL 6 PK 850 6 011  
KL 6 PK 1215 8 391  

1.4 1,4 40 2WZTV 05.05-09.10 KL 6 PK 800 8 342  
8 906 8 717 1

9 585  

2.0  i 2,0 107 1AZFE 05.02-11.04 7 PK 1930 8 320  
i 16V [V3] 2,0 118 1AZFE 08.01-01.06 WW 7 PK 1930 8 320  

2.2  i 2,2 95 5SFE 10.96-12.02 GEK 5 PK 1100 7 925  
GOK 5 PK 1000 7 814  

10.97-12.02 9 599 6 308 
i [V1] 2,2 93 5SFE 02.93-04.98 GEN,KL 5 PK 1110 7 926  

04.94-06.95 FSL 3 PK 760 7 880  
i [V2] 2,2 94 5SFE 05.98-02.02 GEN,KL 5 PK 1110 7 926  

FSL 3 PK 760 7 880  
i 16V [V1] 2,2 100-103 5SFE 06.91-08.96 GOK 5 PK 1000 7 814  

LHK 5 PK 1110 7 926  
08.94-08.96 FSL 3 PK 760 7 880  
06.91-08.96 9 599 6 308 

Avensis Wagon

Aygo

Camry
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2.2 i 16V [V2] 2,2 96/100 5SFE 08.96-09.01 GEN 5 PK 1100 7 925  
9 599 6 308 

2.4  [V3] 2,4 123 2AZFE 08.02-08.04 TW 7 PK 1593 7 561  
08.02-08.09 TW 7 PK 1930 8 320  

i [V3] 2,4 113 2AZFE 08.01-01.06 7 PK 1930 8 320  
i [V4] 2,4 123 2AZFE 06.06 7 PK 1930 8 320  
i 16V [V3] 2,4 112 2AZFE 08.01-01.06 WW 7 PK 1930 8 320  

2.5  i [V2] 2,5 117 2VZFE 06.88-02.93 GEN,KL 5 PK 940 7 917  
GEN,FKL 6 PK 1035 6 054  

3.0  i [V2] 3,0 141 1MZFE 07.97-08.02 GEN,KL 5 PK 940 7 917  
GEN,FKL 6 PK 1035 6 054  

i [V3] 3,0 141 1MZFE 09.02-06.06 GEN,KL 5 PK 940 7 917  
GEN,KL 6 PK 1035 6 054  

158 1MZFE 07.04 GEK 6 PK 1035 6 054  
i 24V [V1] 3,0 138 3VZFE 06.91-08.96 FSL 4 PK 815 7 894  

GEK 13 X 950 7 615  
GOK 6 PK 940 8 434  

9 595  
i 24V [V2] 3,0 140 1MZFE 08.96-07.01 FSL 4 PK 875 7 897  

9 664 6 502 3

6 504 
141 1MZFE 08.96-09.01 FSL 4 PK 875 7 897  

06.96-09.01 9 664 6 502 3

6 504 
i 24V [V3] 3,0 137 1MZFE 08.99-06.04 GEK,TW 6 PK 1038 6 000  

07.04-01.06 FSL 4 PK 875 7 897  
08.99-01.06 9 664  

3.0  i [V1] 3,0 136 3VZFE 02.93-03.94 GEN,KL 6 PK 1035 6 054  
02.93-06.97 GEN,KL 5 PK 940 7 917  
04.94-06.95 GEN,FKL 6 PK 1035 6 054  
07.95-06.97 GEN,KL 6 PK 1035 6 054  

i [V2] 3,0 141 1MZFE 07.97-08.02 GEN,KL 5 PK 940 7 917  
GEN,KL 6 PK 1035 6 054  

3.0  i [V1] 3,0 136 3VZFE 04.94-06.95 GEN,KL 5 PK 940 7 917  
GEN,FKL 6 PK 1035 6 054  

2.2  i [V1] 2,2 93 5SFE 04.94-04.98 GEN,KL 5 PK 1110 7 926  
07.95-04.98 FSL 3 PK 760 7 880  

i 16V [V1] 2,2 100-103 5SFE 03.92-07.96 GOK 5 PK 1000 7 814  
LHK 5 PK 1110 7 926  

08.94-07.96 FSL 3 PK 760 7 880  
03.92-07.96 9 599 6 308 

3.0  i [V2] 3,0 141 1MZFE 07.97-08.02 GEN,KL 5 PK 940 7 917  
GEN,FKL 6 PK 1035 6 054  

i 24V [V1] 3,0 138 3VZFE 06.91-08.96 FSL 4 PK 815 7 894  
GEK 13 X 950 7 615  
GOK 6 PK 940 8 434  

9 595  

1.6  i 16V [T19] 1,6 75 4AFE 02.94-01.96 GEN 5 PK 970 7 812  
02.94-05.94 FKL 4 PK 875 7 897  
02.94-01.96 FSL 4 PK 975 7 830  
06.94-01.96 FKL 4 PK 850 7 895  
02.94-01.96 9 158 8 099 

79 4AFE 02.92-01.96 GEN 5 PK 970 7 812  
FKL 4 PK 850 7 895  
FSL 4 PK 975 7 830  

9 158 8 099 

Camry Vienta

Camry Vienta Wagon

Camry Wagon

Carina E Liftback
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T

1.6  i 16V [T19] 1,6 79 4AFE <Lean Burn> 12.92-10.97 GEN 5 PK 970 7 812  
12.92-05.94 FKL 4 PK 875 7 897  
12.92-01.96 FSL 4 PK 975 7 830  
06.94-10.97 FKL 4 PK 850 7 895  
02.96-10.97 FSL 3 PK 630 7 881  
12.92-10.97 9 158 8 099 

85 4AFE 02.92-10.97 GEN 5 PK 970 7 812  
02.92-01.96 FKL 4 PK 850 7 895  

FSL 4 PK 975 7 830  
12.93-05.94 FKL 4 PK 875 7 897  
06.94-10.97 FKL 4 PK 850 7 895  
02.96-10.97 FSL 3 PK 630 7 881  
02.92-10.97 9 158 8 099 

1.8  i 16V [T19] 1,8 79 7AFE 12.94-10.97 GEN 5 PK 970 7 812  
12.94-01.96 FSL 4 PK 975 7 830  
12.94-10.97 FKL 4 PK 850 7 895  
02.96-10.97 FSL 3 PK 630 7 881  
12.94-10.97 9 466 6 310 

2.0  D [T19] 2,0 53-54 2C 12.92-01.96 GEN 13 X 950 7 615  
02.92-08.94 FSL 5 PK 1100 7 925  
02.92-01.96 FKL 5 PK 1195 8 413  
09.94-01.96 FSL 5 PK 1110 7 926  
02.92-01.96 9 116 6 309 

D Turbo [T19] 2,0 61 2CT 01.96-10.97 GEN 13 X 950 7 615  
FKL 5 PK 1195 8 413  
FSL 5 PK 1110 7 926  

9 116 6 309 
i 16V [T19] 2,0 98 3SFE 02.92-12.93 AG,GOK 5 PK 1015 7 922  

02.92-01.96 GOK,GS 5 PK 1000 7 814  
02.92-10.97 FSL 3 PK 760 7 880  

GEK 5 PK 1110 7 926  
12.93-10.97 GOK 5 PK 1030 7 923  
02.92-10.97 9 599 6 308 

115-116 3SGE 02.92-02.94 GOK 5 PK 1015 7 922  
02.92-01.96 FSL 3 PK 760 7 880  
06.92-01.96 GEK 5 PK 1100 7 925  
03.94-08.95 GOK 5 PK 1030 7 923  
09.95-01.96 GOK 5 PK 1015 7 922  
02.92-02.94 8 734  
03.94-01.96 9 597  

129 3SGE 02.92-02.94 GOK 5 PK 1015 7 922  
02.92-01.96 FSL 3 PK 760 7 880  
06.92-01.96 GEK 5 PK 1100 7 925  
03.94-08.95 GOK 5 PK 1030 7 923  
09.95-01.96 GOK 5 PK 1015 7 922  
02.92-02.94 8 734  
03.94-01.96 9 597  

1.6  i 16V [T19] 1,6 75 4AFE 02.94-01.96 GEN 5 PK 970 7 812  
02.94-05.94 FKL 4 PK 875 7 897  
02.94-01.96 FSL 4 PK 975 7 830  
06.94-01.96 FKL 4 PK 850 7 895  
02.94-01.96 9 158 8 099 

79 4AFE 02.92-11.94 GEN 5 PK 970 7 812  
FKL 4 PK 850 7 895  
FSL 4 PK 975 7 830  

9 158 8 099 
4AFE <Lean Burn> 12.92-10.97 GEN 5 PK 970 7 812  

12.92-05.94 FKL 4 PK 875 7 897  
12.92-01.96 FSL 4 PK 975 7 830  
06.94-10.97 FKL 4 PK 850 7 895  
02.96-10.97 FSL 3 PK 630 7 881  
12.92-10.97 9 158 8 099 

Carina E Sedan
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1.6  i 16V [T19] 1,6 85 4AFE 02.92-10.97 GEN 5 PK 970 7 812  
02.92-01.96 FKL 4 PK 850 7 895  

FSL 4 PK 975 7 830  
12.92-05.94 FKL 4 PK 875 7 897  
06.94-10.97 FKL 4 PK 850 7 895  
02.96-10.97 FSL 3 PK 630 7 881  
02.92-10.97 9 158 8 099 

1.8  i 16V [T19] 1,8 79 7AFE 12.94-10.97 GEN 5 PK 970 7 812  
12.94-01.96 FSL 4 PK 975 7 830  
12.94-10.97 FKL 4 PK 850 7 895  
02.96-10.97 FSL 3 PK 630 7 881  
12.94-10.97 9 466 6 310 

2.0  D [T19] 2,0 53-54 2C 12.92-01.96 GEN 13 X 950 7 615  
02.92-08.94 FSL 5 PK 1100 7 925  
02.92-01.96 FKL 5 PK 1195 8 413  
09.94-01.96 FSL 5 PK 1110 7 926  
02.92-01.96 9 116 6 309 

D Turbo [T19] 2,0 61 2CT 01.96-10.97 GEN 13 X 950 7 615  
FKL 5 PK 1195 8 413  
FSL 5 PK 1110 7 926  

9 116 6 309 
i 16V [T19] 2,0 98 3SFE 02.92-12.93 AG,GOK 5 PK 1015 7 922  

02.92-01.96 FSL 3 PK 760 7 880  
GEK 5 PK 1110 7 926  
GOK,GS 5 PK 1000 7 814  

12.92-12.93 GOK,GS 5 PK 1000 7 814  
12.92-10.97 FSL 3 PK 760 7 880  

GEK 5 PK 1110 7 926  
02.92-01.96 9 599 6 308 
12.92-10.97 9 599 6 308 

115-116 3SGE 02.92-02.94 GOK 5 PK 1015 7 922  
02.92-01.96 FSL 3 PK 760 7 880  
06.92-01.96 GEK 5 PK 1100 7 925  
03.94-08.95 GOK 5 PK 1030 7 923  
09.95-01.96 GOK 5 PK 1015 7 922  
02.92-02.94 8 734  
03.94-01.96 9 597  

129 3SGE 02.92-02.94 GOK 5 PK 1015 7 922  
02.92-01.96 FSL 3 PK 760 7 880  
06.92-01.96 GEK 5 PK 1100 7 925  
03.94-08.95 GOK 5 PK 1030 7 923  
09.95-01.96 GOK 5 PK 1015 7 922  
02.92-02.94 8 734  
03.94-01.96 9 597  

1.6  i 16V [T19] 1,6 79 4AFE 05.95-10.97 GEN 5 PK 970 7 812  
05.95-01.96 FSL 4 PK 975 7 830  
05.95-10.97 FKL 4 PK 850 7 895  
02.96-10.97 FSL 3 PK 630 7 881  
05.95-10.97 9 158 8 099 

85 4AFE 11.92-01.96 GEN 5 PK 970 7 812  
FKL 4 PK 850 7 895  
FSL 4 PK 975 7 830  

9 158 8 099 
1.8  i 16V [T19] 1,8 79 7AFE 11.94-10.97 GEN 5 PK 970 7 812  

11.94-01.96 FSL 4 PK 975 7 830  
11.94-10.97 FKL 4 PK 850 7 895  
02.96-10.97 FSL 3 PK 630 7 881  
11.94-10.97 9 466 6 310 

Carina E Wagon
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2.0  D [T19] 2,0 53-54 2C 12.92-01.96 GEN 13 X 950 7 615  
11.92-08.94 FSL 5 PK 1100 7 925  
11.92-01.96 FKL 5 PK 1195 8 413  
09.94-01.96 FSL 5 PK 1110 7 926  
11.92-01.96 9 116 6 309 

D Turbo [T19] 2,0 61 2CT 01.96-10.97 GEN 13 X 950 7 615  
FKL 5 PK 1195 8 413  
FSL 5 PK 1110 7 926  

9 116 6 309 
i 16V [T19] 2,0 98 3SFE 11.92-12.93 AG,GOK 5 PK 1015 7 922  

11.92-01.96 GOK,GS 5 PK 1000 7 814  
11.92-10.97 FSL 3 PK 760 7 880  

GEK 5 PK 1110 7 926  
05.95-10.97 GOK 5 PK 1030 7 923  
11.92-10.97 9 599 6 308 

2.0  i 16V [T18] 2,0 118 3SGE 10.90-11.93 GEN 5 PK 1015 7 922  
FSL 4 PK 760 8 337  

10.90-10.93 8 734  
i 16V [T20] 2,0 129 3SGE 08.94-04.96 FSL 3 PK 760 7 880  

08.94-05.99 GEK 5 PK 1125 7 927  
GOK 5 PK 1015 7 922  

06.96-05.99 FSL 3 PK 760 7 880  
08.94-05.99 9 597  

1.6  i 16V [T18] 1,6 77 4AFE 10.89-08.93 GEN 5 PK 970 7 812  
09.89-08.93 FKL 4 PK 850 7 895  

FSL 3 PK 630 7 881  
10.89-08.93 9 107  

1.8  i 16V [T23] 1,8 105 1ZZFE 08.99-08.02 GEK 6 PK 1890 6 039  
08.99-09.05 GOK 6 PK 1540 6 099  
09.02-09.05 GEK 6 PK 1880 6 064  

140 2ZZGE 08.00-08.05 6 PK 1930 6 005  

1.6  i 16V [T18] 1,6 77 4AFE 10.89-10.93 GEN 5 PK 970 7 812  
08.90-10.93 FKL 4 PK 850 7 895  

FSL 3 PK 630 7 881  
10.89-10.93 9 107  

1.8  i 16V [T20] 1,8 85 7AFE 11.93-08.99 GEN 5 PK 970 7 812  
11.93-08.95 FKL 4 PK 865 7 827  
11.93-08.99 FSL 4 PK 975 7 830  

9 466 6 310 
2.0  i 16V [T18] 2,0 118 3SGE 10.89-10.93 FSL 3 PK 760 7 880  

GEK 5 PK 1100 7 925  
GOK 5 PK 1015 7 922  

8 734  
i 16V [T20] 2,0 129 3SGE 11.93-04.96 FSL 3 PK 760 7 880  

11.93-08.99 GEK 5 PK 1125 7 927  
GOK 5 PK 1015 7 922  

06.96-08.99 FSL 3 PK 760 7 880  
12.93-08.99 9 597  

i 16V Turbo 4WD [T18] 2,0 150-153 3SGTE 10.87-08.93 FSL 3 PK 760 7 880  
GOK 5 PK 1015 7 922  

10.89-08.93 8 734  
i 16V Turbo 4WD [T20] 2,0 178 3SGTE 02.94-06.96 FSL 3 PK 760 7 880  

GOK 5 PK 1015 7 922  
9 597  

1.3 1,3 54 2E 11.97-05.01 GEN 4 PK 820 7 970  
11.97-05.98 LHK 5 PK 1054 6 069  
11.97-11.04 FKL 5 PK 875 7 829  

9 094  

Celica Cabrio

Celica Coupé

Celica Liftback

Corolla



TOYOTA | B485

Bosch Automotive Aftermarket 2014 | 2015 TOYOTA

1 987 94 ... 1 987 94 ... 1 987 94 ...

T

1.3  [E11] 1,3 53 2E 04.97-07.01 GEN 4 PK 820 7 970  
LHK 5 PK 1054 6 069  
OKL 5 PK 890 7 913  

9 094 8 187 
i 16V [E11] 1,3 63 4EFE 04.97-10.99 GEN 4 PK 820 7 970  

LHK 5 PK 1054 6 069  
OKL 5 PK 890 7 913  

9 159 8 225 
VVT-i [E15] 1,3 74 1NRFE 12.08 KL,SSJ 6 PK 884 7 933  
12V [E10] 1,3 55 2E 05.92-04.97 GEN 4 PK 820 7 970  

05.92-05.93 LHK 5 PK 1070 8 406  
05.92-05.96 OKL 5 PK 920 7 915  
06.93-04.97 LHK 5 PK 1090 6 023  
05.92-04.97 9 094 8 187 

1.4  D Turbo [E12, JTD] 1,4 66 1NDTV 01.04-11.06 GEK 6 PK 1215 8 391  
GOK 6 PK 965 8 485  

D Turbo [E12, NMT] 1,4 66 1NDTV 08.04-02.07 KL 6 PK 965 8 485  
KL 6 PK 1215 8 391  

D-4D [E15] 1,4 66 1NDTV 11.06-11.08 KL,TW 6 PK 965 8 485  
6 PK 1240 6 089  

12.08 KL 6 PK 923 7 938  
i [E12, NMT] 1,4 71 4ZZFE 01.02-02.07 KL 6 PK 1420 7 975  
i 16V [E12, JTD] 1,4 71 4ZZFE 10.01-11.06 GEK 6 PK 1675 7 979  
VVT-i [E15] 1,4 71 4ZZFE 11.06-12.08 GEK 6 PK 1733 6 012  

1.6 1,6 88 4AFE 01.92-05.01 GEN 5 PK 970 7 812  
FSL 4 PK 975 7 830  

, i [E9] 1,6 67/76 4AF; 4AFE 02.89-06.94 FKL 4 PK 865 7 827  
, VVT-i [E15] 1,6 91/97 1ZRFAE; 1ZRFE 11.06 KL 6 PK 915 7 937  
, VVT-i [E18] 1,6 91/97 1ZRFAE; 1ZRFE 06.13 KL 6 PK 915 7 937  
i [E10] 1,6 78 4AFE 07.94-08.98 FKL 4 PK 865 7 827  

9 158  
i [E12, NMT] 1,6 81 3ZZFE 01.02-02.07 KL 6 PK 1420 7 975  
i 16V [E10] 1,6 84-85 4AFE 05.92-04.97 GEN 5 PK 970 7 812  

05.92-05.95 FKL 4 PK 865 7 827  
05.92-04.97 FSL 4 PK 975 7 830  

9 158 8 099 
i 16V [E12, JTD] 1,6 81 3ZZFE 10.01-11.06 GEK 6 PK 1675 7 979  

1.8  [E12] 1,8 93-108 1ZZFE 08.00-08.08 LOK 6 PK 1540 6 099  
MKO 6 PK 1675 7 979  
MLK 6 PK 1815 6 072  
OLK 6 PK 1400 6 059  

i 1,8 88 7AFE 01.92-12.96 GEN 5 PK 970 7 812  
FSL 4 PK 975 7 830  

i [E9] 1,8 85 7AFE 09.93-06.94 GEN 5 PK 970 7 812  
10.92-06.94 FSL 3 PK 630 7 881  

9 466  
i [E10] 1,8 85 7AFE 07.94-12.99 GEN,WP 5 PK 970 7 812  

FKL 4 PK 850 7 895  
FSL 3 PK 630 7 881  

9 466  
i 16V [E10] 1,8 77-85 7AFE 09.92-08.97 GEN 5 PK 970 7 812  

09.92-05.95 FKL 4 PK 865 7 827  
09.92-08.97 FSL 4 PK 975 7 830  

9 466 6 310 
VVT-i [E18] 1,8 100-103 2ZRFE 06.13 KL 6 PK 915 7 937  

1.9  D [E11] 1,9 51 1WZ 01.00-07.01 GEK 6 PK 1775 6 035  
GOK 6 PK 1496 8 497  

9 413 6 404 1

8 268 
2.0  D [E11] 2,0 53 2CE 04.97-10.99 GEN 13 X 950 7 615  

LHK 5 PK 1190 6 061  
9 116 6 309 



B486 | TOYOTA

TOYOTA

Bosch Automotive Aftermarket 2014 | 2015

1 987 94 ... 1 987 94 ... 1 987 94 ...

T

2.0 D Turbo [E11] 2,0 66 1CDFTV 08.00-09.01 GEN 13 X 975 7 616  
LHK 5 PK 1190 6 061  
OKL 5 PK 1125 7 927  

9 596 8 199 3

D Turbo [E12, NMT] 2,0 66 1CDFTV 01.02-02.07 GEN 5 PK 884 7 912  
9 596 8 199 3

1.3  i 16V [E10] 1,3 55 4EFE 05.95-04.97 GEN 4 PK 820 7 970  
05.95-05.96 OKL 5 PK 920 7 915  
05.95-04.97 LHK 5 PK 1090 6 023  

9 159 8 225 
65 4EFE 05.92-05.95 GEN 4 PK 820 7 970  

05.92-05.93 LHK 5 PK 1070 8 406  
05.92-05.95 OKL 5 PK 920 7 915  
06.93-05.95 LHK 5 PK 1090 6 023  
05.92-05.95 9 159 8 225 

i 16V [E11] 1,3 63 4EFE 05.97-09.99 GEN 4 PK 820 7 970  
LHK 5 PK 1054 6 069  
OKL 5 PK 890 7 913  

9 159 8 225 
12V [E10] 1,3 55 2E 05.92-05.95 GEN 4 PK 820 7 970  

05.92-05.93 LHK 5 PK 1070 8 406  
05.92-05.95 OKL 5 PK 920 7 915  
06.93-05.95 LHK 5 PK 1090 6 023  
05.92-05.95 9 094 8 187 

1.4  D Turbo [E12] 1,4 66 1NDTV 09.02-12.07 GEK 6 PK 1215 8 391  
GOK 6 PK 965 8 485  

i 16V [E11] 1,4 71 4ZZFE 10.99-07.01 GEN,KL 6 PK 1540 6 099  
GEK 6 PK 1815 6 072  

i 16V [E12] 1,4 71 4ZZFE 11.01-12.07 GEK 6 PK 1675 7 979  
1.6  i [E9] 1,6 76 4AFE 07.91-06.94 GEN,WP 5 PK 970 7 812  

FKL 4 PK 865 7 827  
FSL 3 PK 630 7 881  

i [E10] 1,6 78 4AFE 07.94-08.98 FKL 4 PK 865 7 827  
9 158  

i 16V [E10] 1,6 84-85 4AFE 05.92-04.97 GEN 5 PK 970 7 812  
05.92-05.95 FKL 4 PK 865 7 827  
05.92-04.97 FSL 4 PK 975 7 830  

9 158 8 099 
i 16V [E11] 1,6 79-81 4AFE 05.97-09.99 GEN 5 PK 970 7 812  

5 PK 975 7 813  
FKL 4 PK 850 7 895  

9 158 8 099 
81 3ZZFE 10.99-07.01 GEN,KL 6 PK 1540 6 099  

GEK 6 PK 1815 6 072  
i 16V [E12] 1,6 81 3ZZFE 11.01-02.07 GEK 6 PK 1675 7 979  

1.8  i 16V [E10] 1,8 86 7AFE 11.92-05.95 GEN 5 PK 970 7 812  
FKL 4 PK 850 7 895  
FSL 4 PK 975 7 830  

9 466 6 310 
i 16V [E12] 1,8 140-165 2ZZGE 11.01-12.07 6 PK 1698 7 548  

1.9  D [E11] 1,9 51 1WZ 01.00-07.01 GEK 6 PK 1775 6 035  
GOK 6 PK 1496 8 497  

9 413 6 404 1

8 268 
2.0  D [E10] 2,0 53-54 2C 05.92-04.97 GEN 13 X 950 7 615  

LHK 5 PK 1190 6 061  
OKL 5 PK 1110 7 926  

9 116 6 309 
D [E11] 2,0 53 2CE 05.97-09.99 GEN 13 X 950 7 615  

LHK 5 PK 1190 6 061  
9 116 6 309 

Corolla Hatchback
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1 987 94 ... 1 987 94 ... 1 987 94 ...

T

2.0 D Turbo [E11] 2,0 66 1CDFTV 08.00-07.01 GEN 13 X 975 7 616  
LHK 5 PK 1190 6 061  
OKL 5 PK 1125 7 927  

9 596 8 199 3

D Turbo [E12] 2,0 66/81-85 1CDFTV 11.01-05.04 GEN 5 PK 884 7 912  
9 596 8 199 3

1.3  i 16V [E10] 1,3 65 4EFE 05.92-05.95 GEN 4 PK 820 7 970  
05.92-05.93 LHK 5 PK 1070 8 406  
05.92-05.95 OKL 5 PK 920 7 915  
06.93-05.95 LHK 5 PK 1090 6 023  
05.92-05.95 9 159 8 225 

i 16V [E11/JT] 1,3 63 4EFE 05.97-09.99 GEN 4 PK 820 7 970  
LHK 5 PK 1054 6 069  
OKL 5 PK 890 7 913  

9 159 8 225 
i 16V [E11/SB] 1,3 63 4EFE 09.98-11.99 GEN 4 PK 820 7 970  

LHK 5 PK 1054 6 069  
OKL 5 PK 890 7 913  

9 159 8 225 
1,6 79 4AFE 09.98-11.99 GEN 5 PK 970 7 812  

FKL 4 PK 830 7 857  
9 158 8 099 

12V [E10] 1,3 55 2E 05.92-05.95 GEN 4 PK 820 7 970  
05.92-05.93 LHK 5 PK 1070 8 406  
05.92-05.95 OKL 5 PK 920 7 915  
06.93-05.95 LHK 5 PK 1090 6 023  
05.92-05.95 9 094 8 187 

1.4  i 16V [E11/JT] 1,4 71 4ZZFE 10.99-09.01 GEK 6 PK 1815 6 072  
GOK 6 PK 1540 6 099  

i 16V [E11/SB] 1,4 71 4ZZFE 11.99-11.01 KL 6 PK 1560 7 950  
KL 6 PK 1840 7 984  

1.6  i [E9] 1,6 76 4AFE 07.91-06.94 GEN,WP 5 PK 970 7 812  
FSL 3 PK 630 7 881  

i 16V [E10] 1,6 84-85 4AFE 05.92-05.95 GEN 5 PK 970 7 812  
FKL 4 PK 865 7 827  
FSL 4 PK 975 7 830  

9 158 8 099 
i 16V [E11/JT] 1,6 79-81 4AFE 05.97-09.99 GEN 5 PK 975 7 813  

FKL 4 PK 850 7 895  
9 158 8 099 

81 3ZZFE 10.99-09.01 GEK 6 PK 1815 6 072  
GOK 6 PK 1540 6 099  

i 16V [E11/SB] 1,6 81 3ZZFE 11.99-11.01 KL 6 PK 1560 7 950  
KL 6 PK 1840 7 984  

1.8  i [E9] 1,8 85 7AFE 09.93-06.94 GEN 5 PK 970 7 812  
10.92-06.94 FSL 3 PK 630 7 881  

9 466  
i 16V [E10] 1,8 86 7AFE 11.92-05.95 GEN 5 PK 970 7 812  

FKL 4 PK 865 7 827  
FSL 4 PK 975 7 830  

9 466 6 310 
1.9  D [E11/JT] 1,9 51 1WZ 12.99-11.01 GEK 6 PK 1775 6 035  

GOK 6 PK 1496 8 497  
9 413 6 404 1

8 268 
2.0  D [E11/SB] 1,9 51 1WZ 12.99-11.01 GEK 6 PK 1775 6 035  

GOK 6 PK 1496 8 497  
9 413 8 268 

D [E10] 2,0 53-54 2C 05.92-05.95 GEN 13 X 950 7 615  
LHK 5 PK 1190 6 061  
OKL 5 PK 1110 7 926  

9 116 6 309 

Corolla Liftback
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Bosch Automotive Aftermarket 2014 | 2015

1 987 94 ... 1 987 94 ... 1 987 94 ...

T

2.0 D [E11/JT] 2,0 53 2CE 05.97-09.99 GEN 13 X 950 7 615  
LHK 5 PK 1190 6 061  
OKL 5 PK 1100 7 925  

9 116 6 309 
D Turbo [E11/JT] 2,0 66 1CDFTV 08.00-09.01 GEN 13 X 975 7 616  

LHK 5 PK 1190 6 061  
OKL 5 PK 1125 7 927  

9 596 8 199 3

1.3  i 16V [E10] 1,3 55-65 4EFE 05.92-04.97 GEN 4 PK 820 7 970  
05.92-05.93 LHK 5 PK 1070 8 406  
05.92-05.96 OKL 5 PK 920 7 915  
06.93-04.97 LHK 5 PK 1090 6 023  
05.92-04.97 9 159 8 225 

1.4  i 16V [E11] 1,4 71 4ZZFE 10.99-09.01 GEN,KL 6 PK 1540 6 099  
GEK 6 PK 1815 6 072  

1.6  i 16V [E11] 1,6 79-81 4AFE 04.97-10.99 GEN 5 PK 975 7 813  
FKL 4 PK 850 7 895  

9 158 8 099 
81 3ZZFE 10.99-09.01 GEN,KL 6 PK 1540 6 099  

GEK 6 PK 1815 6 072  
2.0  D [E10] 2,0 53-54 2C 05.92-04.97 GEN 13 X 950 7 615  

LHK 5 PK 1190 6 061  
OKL 5 PK 1110 7 926  

9 116 6 309 

1.6  i [R2] 1,6 97 1ZRFAE 02.09 KL 6 PK 915 7 937  
i 16V [E12] 1,6 81 3ZZFE 09.01-01.04 GEK 6 PK 1815 6 072  

GOK 6 PK 1540 6 099  
i 16V [R1] 1,6 81 3ZZFE 02.04-02.09 KL 6 PK 1560 7 950  

KL 6 PK 1870 6 077  
i 16V [R10/11] 1,6 97 1ZRFAE 02.10 TW 6 PK 915 7 937  

1.8  i 16V [E12] 1,8 99 1ZZFE 09.01-01.04 GEK 6 PK 1815 6 072  
GOK 6 PK 1540 6 099  

i 16V [R1] 1,8 95 1ZZFE 02.04-02.09 KL 6 PK 1560 7 950  
KL 6 PK 1870 6 077  

VVT-i [R2] 1,8 108 2ZRFAE 02.09 KL 6 PK 915 7 937  
2.0  D Turbo [E12] 2,0 66 1CDFTV 09.01-01.04 GEN 5 PK 884 7 912  

LHK 5 PK 1190 6 061  
9 596 6 451 1

8 199 3

D Turbo [R1] 2,0 85 1CDFTV 02.04-08.05 GEN 5 PK 884 7 912  
LOK 5 PK 1110 7 926  

9 596 6 451 1

8 199 3

1.3  i 16V [E10] 1,3 55-65 4EFE 05.92-04.97 GEN 4 PK 820 7 970  
05.92-05.93 LHK 5 PK 1070 8 406  
05.92-05.96 OKL 5 PK 920 7 915  
06.93-04.97 LHK 5 PK 1090 6 023  
05.92-04.97 9 159 8 225 

i 16V [E11] 1,3 63 4EFE 04.97-10.99 GEN 4 PK 820 7 970  
LHK 5 PK 1054 6 069  
OKL 5 PK 890 7 913  

9 159 8 225 
12V [E10] 1,3 55 2E 05.92-05.95 GEN 4 PK 820 7 970  

05.92-05.93 LHK 5 PK 1070 8 406  
05.92-05.95 OKL 5 PK 920 7 915  
06.93-05.95 LHK 5 PK 1090 6 023  
05.92-05.95 9 094 8 187 

1.4  D Turbo [E12, NMT] 1,4 66 1NDTV 04.04-02.07 KL 6 PK 965 8 485  
KL 6 PK 1215 8 391  

i [E12, NMT] 1,4 71 4ZZFE 08.02-02.07 KL 6 PK 1420 7 975  

Corolla Sedan

Corolla Verso

Corolla Wagon
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1 987 94 ... 1 987 94 ... 1 987 94 ...

T

1.4 i 16V [E11] 1,4 71 4ZZFE 10.99-09.01 GEN,KL 6 PK 1540 6 099  
GEK 6 PK 1815 6 072  

i 16V [E12, JTD] 1,4 71 4ZZFE 10.01-11.06 GEK 6 PK 1675 7 979  
1.6  i [E12, NMT] 1,6 81 3ZZFE 08.02-02.07 KL 6 PK 1420 7 975  

i 16V [E10] 1,6 84-85 4AFE 05.92-04.97 GEN 5 PK 970 7 812  
05.92-05.95 FKL 4 PK 865 7 827  
05.92-04.97 FSL 4 PK 975 7 830  

9 158 8 099 
i 16V [E11] 1,6 79-81 4AFE 04.97-10.99 GEN 5 PK 975 7 813  

FKL 4 PK 850 7 895  
9 158 8 099 

81 3ZZFE 10.99-09.01 GEN,KL 6 PK 1540 6 099  
GEK 6 PK 1815 6 072  

i 16V [E12, JTD] 1,6 81 3ZZFE 10.01-11.06 GEK 6 PK 1675 7 979  
1.8  i 16V [E12] 1,8 99 1ZZFE 08.00-12.06 LOK 6 PK 1540 6 099  

MKO 6 PK 1675 7 979  
MLK 6 PK 1815 6 072  
OLK 6 PK 1400 6 059  

i 16V 4x4 [E11] 1,8 81 7AFE 04.97-07.01 GEN 5 PK 975 7 813  
FKL 4 PK 850 7 895  

9 466 6 310 
4x4 [E10] 1,8 81 7AFE 05.95-04.97 GEN 5 PK 970 7 812  

FKL 4 PK 865 7 827  
FSL 4 PK 975 7 830  

9 466 6 310 
1.9  D 4x4 [E11] 1,9 51 1WZ 01.00-07.01 GEK 6 PK 1775 6 035  

GOK 6 PK 1496 8 497  
9 413 6 404 1

8 268 
2.0  D [E10] 2,0 53-54 2C 05.92-04.97 GEN 13 X 950 7 615  

LHK 5 PK 1190 6 061  
OKL 5 PK 1110 7 926  

9 116 6 309 
D Turbo [E11] 2,0 66 1CDFTV 08.00-09.01 GEN 13 X 975 7 616  

LHK 5 PK 1190 6 061  
OKL 5 PK 1125 7 927  

9 596 8 199 3

D Turbo [E12, JTD] 2,0 66-85 1CDFTV 10.01-05.04 GEN 5 PK 884 7 912  
9 596 8 199 3

D Turbo [E12, NMT] 2,0 66-85 1CDFTV 08.02-02.07 GEN 5 PK 884 7 912  
9 596 8 199 3

D 4x4 [E11] 2,0 53 2CE 04.97-10.99 GEN 13 X 950 7 615  
LHK 5 PK 1190 6 061  

9 116 6 309 

1.6  i 1,6 86 4AFE 04.93-02.98 GEN 5 PK 970 7 812  
FKL 4 PK 850 7 895  
FSL 3 PK 630 7 881  

9 158 8 099 
2.0  i 2,0 96 3SFE 04.93-12.99 FSL 3 PK 760 7 880  

GEK 5 PK 1110 7 926  
9 599 6 308 

2.0  [X8] 2,0 75 22R 08.88-08.96 GEN 10 X 875 7 626  
FSL 13 X 1145 7 660  

i 24V [X8] 2,0 99 1GFE 08.88-08.96 FKL 4 PK 920 7 902  
GUS 3 PK 890 8 303  

9 629  
2.4  D [X8] 2,4 62 2L 09.88-08.96 GEN 13 X 1040 7 745  

08.88-08.96 FKL,PZG 13 X 1250 7 620  
FSL,PZG 13 X 825 7 650  

9 087 6 311 

Corona

Cressida Sedan
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1 987 94 ... 1 987 94 ... 1 987 94 ...

T

2.8  i [X8] 2,8 95 5ME 08.88-08.96 GEN 7 PK 920 8 470  
FSL 13 X 1200 7 663  

1.5  i 16V 1,5 78 1NZFE 06.03 GEN,KL 4 PK 920 7 902  
FSL 3 PK 850 7 854  
GEK 4 PK 1180 8 490  
GOK 4 PK 925 8 350  

80 1NZFE 09.99 FSL 3 PK 850 7 854  
GEK 4 PK 1180 8 490  
GOK 4 PK 925 8 350  

3.0  D Turbo 4WD 3,0 120 1KDFTV 11.04 KSS 8 190 
KSS 6 505 3

7 PK 1516 7 560 9 615  

2.5  CRDi 2,5 75 D4D 03.05 KL 7 PK 1088 6 032  
KSS 8 190 
KSS 6 505 3

9 615  

3.3  i 3,3 172 3MZFE 10.03 GEN 6 PK 1038 6 000  
9 664 6 502 3

6 504 

2.4  , i [J7] 2,4 81/84 22R; 22RE 08.86-04.96 GEN 10 X 875 7 626  
08.86-10.95 FSL 13 X 1125 7 659  

D Turbo [J7] 2,4 63 2LT 10.85-01.95 8 716  
69 2LT 01.90-01.95 GEN 13 X 1040 7 745  

FSL 13 X 865 8 139  
09.91-01.95 FKL 13 X 1200 7 663  
01.90-01.95 9 087 6 311 

2.7  i 16V [J9] 2,7 97-112 3RZFE 10.96-04.97 GEN 5 PK 890 7 913  
05.97-12.06 GEN 5 PK 875 7 829  

2.8  D [J9] 2,8 58 3L 04.96-09.02 FSL,PZG 13 X 825 7 650  
9 087 6 311 

3.0  D Turbo [J7] 3,0 92 1KZT 05.93-04.96 GEN 13 X 1000 7 617  
FKL 13 X 1184 8 149  

9 523  
D Turbo [J9] 3,0 120 1KDFTV 08.00-09.02 KSS 8 190 

GOK 7 PK 1148 8 321  
KSS 6 505 3

9 615  
D Turbo, D Turbo Interc. 3,0 88-92 1KZT; 1KZTE 04.96-12.06 GEN 13 X 1000 7 617  
[J9] FKL 13 X 1184 8 149  

9 523  
D Turbo 4x4 3,0 98 1KZTE 01.05 GEN 13 X 1000 7 617  

9 523  
D-4D [J12] 3,0 120 1KDFTV 09.02-08.09 KSS 8 190 

GOK,KZO 7 PK 1148 8 321  
GOK,KZO 7 PK 1815 7 562  
KSS 6 505 3

9 615  
D-4D [J15] 3,0 120-140 1KDFTV 08.09 KSS 8 190 

GOK,KZO 7 PK 1148 8 321  
GOK,KZO 7 PK 1815 7 562  
KSS 6 505 3

9 615  
3.4  i 24V [J9] 3,4 131-136 5VZFE 04.96-12.06 GEN 4 PK 1052 7 878  

04.96-10.99 FKL 4 PK 875 7 897  
04.96-12.06 FSL 4 PK 1060 8 365  

4.0  i 24V [J12] 4,0 183 1GRFE 01.03-08.09 7 PK 2120 7 579  

Echo

Fortuner

Innova

Kluger

Land Cruiser
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4.2  D [J7] 4,2 96-99 1HZ 01.90-08.01 GEN 10 X 1000 7 613  
FKL,PZG 13 X 1275 7 665  

06.98-08.01 KSS 6 512 
KSS 6 513 3

01.90-05.98 9 593  
06.98-08.01 9 594  

D, D Turbo [J8] 4,2 99/ 1HDT; 1HZ 08.90-01.98 GEN 10 X 1000 7 613  
118-125 01.90-01.98 FKL,PZG 13 X 1275 7 665  

9 593  
D Turbo 4x4 [J10] 4,2 150 1HDFTE 01.98-07.08 KSS 6 510 

GOK 10 X 1000 7 613  
KSS 6 511 3

9 674  
D 4x4 [J7/10] 4,2 96 1HZ 03.98 KSS 6 512 

FKL,PZG 13 X 1275 7 665  
KSS 6 513 3

9 594  
24V D Turbo [J8] 4,2 125 1HDFT 01.95-01.98 GEN 10 X 1000 7 613  

KSS 6 510 
FKL,PZG 13 X 1275 7 665  
KSS 6 511 3

9 674  
4.5  i 24V [J8] 4,5 151-158 1FZFE 08.92-01.98 GEN 10 X 1125 7 643  

4x4 [J6/7/10] 4,5 158 1FZFE 03.98-04.05 GEN,ZE 10 X 990 7 795  
4.7  i 4WD 4,7 175 2UZFE 11.03-01.08 6 PK 2238 6 104  

i 4x4 [J20] 4,7 212 2UZFE 09.07-01.12 6 PK 2225 8 306 9 655  
i 32V 4x4 [J10] 4,7 173 2UZFE 01.98-07.02 6 PK 2196 8 429  

08.02-01.04 6 PK 2245 6 105  
02.04-07.08 6 PK 2238 6 104  
01.98-07.08 9 655  

2.7  i 16V 4x4 [J9] 2,7 112 3RZFE 10.96-09.04 GEN 5 PK 875 7 829  
3.0  D Turbo 4x4 [J9] 3,0 96 1KZTE 03.00-09.02 9 523  
3.4  i 24V [J9] 3,4 131-136 5VZFE 04.96-09.03 GEN 4 PK 1052 7 878  

FKL 4 PK 875 7 897  
FSL 4 PK 1060 8 365  

1.5  [R2] 1,5 51 5K 01.92-05.94 GEN 10 X 875 7 626  
2.0  D [R2] 2,0 53 2C 01.92-09.93 GEN 13 X 1000 7 617  

01.92-01.95 FSL 3 PK 805 7 877  
2.2  i [R2] 2,2 70 4YEC 01.92-01.95 FSL 13 X 1055 7 504  

1.8  16V [W3] 1,8 103 1ZZFE 12.99-05.06 GOK 6 PK 1400 6 059  
2.0  i 16V [W2] 2,0 115 3SGE 12.89-01.95 GEN 4 PK 820 7 970  

FKL 4 PK 875 7 897  
12.89-11.93 8 734  
12.93-01.95 9 597  

2.0  i [W2] 2,0 125 3SGE 12.89-08.99 GEN 4 PK 820 7 970  
FKL 4 PK 875 7 897  

12.89-11.93 8 734  
12.89-08.99 9 597  

1.8  i 1,8 97-101 1ZZFE 10.06 6 PK 1705 7 989  

1.5  i 16V [L5] 1,5 69 5EFE 08.95-07.99 GEN 4 PK 820 7 970  
08.95-08.96 LHK 4 PK 1100 7 863  
08.95-07.99 OKL 4 PK 935 7 826  

9 631  

2.0  i 2,0 110 1AZFE 08.03 KL 7 PK 1593 7 561  
KL 7 PK 1920 7 556  

Land Cruiser Prado

Liteace

MR2 Cabrio

MR2 Coupé

New Corolla Altis

Paseo Coupé

Picnic
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2.0 i 16V 2,0 98 3SFE 09.96-05.01 FSL 3 PK 760 7 880  
GEK 5 PK 1090 6 023  
GOK 5 PK 1000 7 814  

9 599 6 308 
2.2  D Turbo 2,2 66 3CTE 09.97-05.01 GEN 13 X 950 7 615  

LHK 5 PK 1219 6 084  
9 116 6 309 

1.8  i 16V [A2] 1,8 103 1ZZFE 05.00-04.01 GEK 6 PK 1890 6 039  
05.00-11.05 GOK 6 PK 1540 6 099  
08.02-11.05 GEK 6 PK 1880 6 064  

2.0  , 4x4 [A3] 2,0 116 3ZRFAE 12.08-11.12 KL 6 PK 915 7 937  
D Turbo [A2] 2,0 85 1CDFTV 05.01-11.05 GEN 5 PK 884 7 912  

9 596 6 451 1

8 199 3

i 16V 4x4 [A1] 2,0 94 3SFE 11.95-08.00 GEN 5 PK 1000 7 814  
FSL 3 PK 760 7 880  

9 599 6 308 
96 3SFE 04.94-08.00 GEN 5 PK 1000 7 814  

FSL 3 PK 760 7 880  
9 599  

99 3SFE 04.94-08.00 GEN 5 PK 1000 7 814  
FSL 3 PK 760 7 880  

9 599  
11.95-08.00 9 599 6 308 

VVT-i 4x4 [A2] 2,0 110 1AZFE 05.00-11.05 GEK,GS 7 PK 1930 8 320  
GOK 7 PK 1593 7 561  

4x4 [A3] 2,0 112 1AZFE 11.05-11.12 GEK 7 PK 1920 7 556  
GOK 7 PK 1593 7 561  

4x4 [A4] 2,0 111 3ZRFAE 12.12 KL 6 PK 915 7 937  
2.4  i 4x4 [A2] 2,4 120 2AZFE 07.03-01.06 GEK,GS 7 PK 1930 8 320  

GOK 7 PK 1593 7 561  

2.0  i 16V 4x4 [A1] 2,0 94 3SFE 12.97-08.00 GEN 5 PK 1000 7 814  
FSL 3 PK 760 7 880  

9 599  
96 3SFE 11.95-08.00 GEN 5 PK 1000 7 814  

FSL 3 PK 760 7 880  
9 599 6 308 

2.5  i 24V Biturbo 2,5 206 1JZGTE 05.91-12.01 6 PK 1930 6 005  

1.0 1,0 40 2A 05.92-02.97 FKL 4 PK 865 7 827  
[P8] 1,0 40 1E 07.92-01.96 GEN 4 PK 820 7 970  

12.89-01.96 FKL 4 PK 865 7 827  
9 136  

1.3 1,3 53 2A 05.92-09.97 FKL 4 PK 865 7 827  
i 12V [P8] 1,3 55-60 2EE 07.91-01.96 GEN 4 PK 820 7 970  

12.89-12.93 FKL 4 PK 865 7 827  
12.89-01.96 FSL 4 PK 925 8 350  
01.94-01.96 FKL 4 PK 875 7 897  
12.89-01.96 9 094 8 187 

i 16V [P9] 1,3 55 4EFE 01.96-07.99 GEN 4 PK 820 7 970  
FKL,LH 4 PK 890 7 898  
LHK 4 PK 1090 8 312  
OKL 4 PK 920 7 902  

9 159 8 225 
60-62 4EFE 01.96-07.99 GEN 4 PK 820 7 970  

LHK 4 PK 1090 8 312  
OKL 4 PK 920 7 902  

9 159 8 225 

RAV4

RAV4 Cabrio

Soarer

Starlet
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1.3 12V [P8] 1,3 53 2E 07.92-01.96 GEN 4 PK 820 7 970  
12.89-01.96 FKL 4 PK 865 7 827  

9 094 8 187 
12V [P9] 1,3 53 2E 01.96-07.99 GEN 4 PK 820 7 970  

FKI 4 PK 875 7 897  
FSL 4 PK 925 8 350  
LHK 4 PK 1100 7 863  

9 094 8 187 
1.5  D [P8] 1,5 40 1N 12.89-01.96 GEN 10 X 775 7 603  

9 120  

3.0  i Turbo 3,0 173 7MGTE 10.88-04.93 GEN 5 PK 1295 7 871  
FKL 4 PK 920 7 902  

175 7MGTE 08.88-04.93 GEN 5 PK 1015 7 922  
FSL 4 PK 841 7 805  

12.90-04.93 FKL 4 PK 920 7 902  
08.88-04.93 8 845  

i 24V Bi-Turbo 3,0 243 2JZGTE 05.93-01.96 6 PK 1930 6 005  

2.4  i 16V 2,4 97 2TZFE 05.90-11.95 GEN 6 PK 820 8 483  
05.90-12.00 FKL 4 PK 725 7 889  

1.3  VVT-i [P1] 1,3 74 1NRFE 01.09 TW 6 PK 884 7 933  
1.4  D-4D 4x4 [P1] 1,4 66 1NDTV 01.09 KL 6 PK 923 7 938  

1.8  i 1,8 97 1ZZFE 05.02-02.04 KL 6 PK 1540 6 099  
KL 6 PK 1815 6 072  

1.0  i 16V [P1] 1,0 50 1SZFE 01.99-12.02 OLK 6 PK 780 8 318  
01.01-08.05 GEK 6 PK 1733 6 012  

GOK 6 PK 780 8 318  
VVT-i [P9, JTD] 1,0 51 1KRFE 08.05-07.08 KL 6 PK 869 8 484  
VVT-i [P9, VNK] 1,0 51 1KRFE 11.05-10.08 KL 6 PK 850 6 011  

KL 6 PK 1215 8 391  
1.3  i 16V [P1] 1,3 63 2SZFE 05.02-08.05 GEK 6 PK 1775 6 035  

GOK 6 PK 780 8 318  
66 2NZFE 08.99-12.02 FSL 3 PK 850 7 854  

GEK 4 PK 1180 8 490  
GOK 4 PK 925 8 350  

VVT-i [P9] 1,3 64 2NZFE 01.06 GOK 4 PK 925 8 350  
TW 4 PK 925 8 350  

VVT-i [P9, VNK] 1,3 64 2SZFE 11.05-10.08 GOK 6 PK 780 8 318  
74 1NRFE 11.08-07.11 GEK,KZO 6 PK 1138 8 479  

GEK,KZO 6 PK 1145 7 943  
GOK,KZO 6 PK 884 7 933  

1.4  D Turbo [P1] 1,4 55 1ND-TV 10.01-08.05 FSL 3 PK 850 7 854  
GEK 5 PK 1190 6 061  
GOK 5 PK 930 7 825  

1NDTV 02.03-08.06 GEK 5 PK 1190 6 061  
GOK 5 PK 930 7 825  

D-4D [P9, VNK] 1,4 66 1NDTV 11.05-10.08 GEK 6 PK 1215 8 391  
GOK 6 PK 965 8 485  

11.08-07.11 GOK 6 PK 923 7 938  
1.5  i 16V [P1] 1,5 78 1NZ-FE 01.01-08.05 FSL 3 PK 850 7 854  

GEK,TW 4 PK 1180 8 490  
GOK 4 PK 925 8 350  

06.03-08.05 GEK,TW 4 PK 1165 6 008  
VVT-i [P9] 1,5 81 1NZFE 01.06 GOK 4 PK 925 8 350  

1.8  VVT-i [P9, JTD] 1,8 97 2ZRFE 11.06-07.11 KL 6 PK 915 7 937  

1.3  i 16V [P2] 1,3 63 2NZFE 08.99-09.05 GEN 4 PK 925 8 350  
GEK 4 PK 1180 8 490  

Supra

Tarago

Urban Cruiser

Voltz

Yaris

Yaris Verso
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1.4  D Turbo [P2] 1,4 55 1NDTV 08.01-09.05 FSL 3 PK 850 7 854  
GEK 5 PK 1190 6 061  
GOK 5 PK 930 7 825  

1.5  i 16V [P2] 1,5 81 1NZFE 08.99-09.05 GEN 4 PK 925 8 350  
GEK 4 PK 1180 8 490  

2.4  [N13] 2,4 82 22RE 08.90-08.95 GEN 10 X 875 7 626  
13 X 1055 7 504  

FKL 13 X 865 8 139  
FSL 13 X 1125 7 659  

2.7  i 16V [N18] 2,7 112 3RZFE 11.95-04.97 GEN 5 PK 890 7 913  
05.97-08.00 GEN 5 PK 875 7 829  

3.0  D Turbo [N18] 3,0 92 1KZT 11.95-08.00 GEN 13 X 1000 7 617  
FKL 13 X 1184 8 149  

9 523  
D Turbo AWD [N18] 3,0 92 1KZTE 08.00 GEN 13 X 1000 7 617  

FKL 13 X 1184 8 149  
3.4  i [N18] 3,4 136 5VZFE 11.95-08.02 FKL 4 PK 875 7 897  

FSL 4 PK 1060 8 365  

1.2 1,2 51 A 12 XEL <Twinport Eco> 04.13 KL 6 PK 1205 7 577  
KL 6 PK 1390 6 052  

1.4 1,4 64/74 A 14 XEL <ecoFlex>; A 14 XER <ecoFlex> 04.13 KL 6 PK 1205 7 577  
KL 6 PK 1390 6 052  

1.0  i [A] 1,0 43 Z 10 XE <Ecotec> 09.99-08.03 KL 5 PK 1225 7 929  
Fg.-Nr. 1G074773 09.99-08.03 KL 5 PK 1360 6 085  
Fg.-Nr. 1G074774 09.99-08.03 KL 5 PK 1355 8 459  

Twinport [A] 1,0 44 Z 10 XEP <Twinport Ecotec> 08.03-02.08 KL 5 PK 1230 8 348  
KL 5 PK 1355 8 459  

Twinport [B] 1,0 48-50 K 10 B <Ecotec> 03.08 KL 4 PK 760 8 337  
1.2  i [A] 1,2 55 Z 12 XE <Ecotec> 09.00-06.04 KL 5 PK 1225 7 929  

Fg.-Nr. 1G074773 09.00-06.04 KL 5 PK 1360 6 085  
Fg.-Nr. 1G074774 09.00-06.04 KL 5 PK 1355 8 459  

Twinport [A] 1,2 59 Z 12 XEP <Twinport Ecotec> 07.04-02.08 KL 5 PK 1225 7 929  
KL 5 PK 1355 8 459  

Twinport, VVT [B] 1,2 63/69 K 12 B <Ecotec> 03.08 KL 4 PK 760 8 337  
1.3  CDTI [B] 1,2 55 D 13 A <Turbo> 03.08 KL 6 PK 1180 7 946  

KL 6 PK 1318 8 498  
Z 13 DTJ 07.08 KL 6 PK 1180 7 946  

KL 6 PK 1318 8 498  

2.0  CDTI 4x4 2,0 93/110 Z 20 DM <Ecotec>; Z 20 DMH <Ecotec> 11.06-12.11 6 PK 2065 7 555 9 646  
2.4  4x4 2,4 104 Z 24 XE <Ecotec> 11.06-12.11 8 788  

1.2  i [G] 1,2 48/55 X 12 XE <Ecotec>; Z 12 XE <Ecotec> 09.97-08.05 KL 5 PK 1225 7 929  
KL 5 PK 1355 8 459  

Twinport [H] 1,2 59 Z 12 XEP <Twinport Ecotec> 03.07-03.09 KL 5 PK 1230 8 348  
KL 5 PK 1355 8 459  

1.3  CDTI [J] 1,2 70 A 13 DTE <ecoFlex> 09.09 KL 6 PK 1360 7 554  
CDTI [H] 1,3 66 Z 13 DTH <Ecotec> 01.06-03.10 KL 6 PK 1180 7 946  

1.4  [F] 1,4 55 14 NV 09.91-09.93 8 625 
LH 10 X 875 7 626  
LH 5 PK 985 7 919  
SWZ 9 194  

4-Runner

VAUXHALL

Adam

Agila

Antara

Astra
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1.4 i [F] 1,4 44 C 14 NZ <OHC> 09.90-02.98 GEN,KL,LH 6 PK 1460 7 948  
Fg.-Nr. R5999999, R8999999, 09.90-02.98 GEN,KL,LH 10 X 925 7 639  
S2500016  
Fg.-Nr. R5999999, R8999999, 09.90-02.98 GEN,KL,LH 10 X 913 7 638  
S2500015  

09.90-02.98 8 625 
FSL 5 PK 985 7 919  
SWZ 9 194  

X 14 NZ <OHC> 09.97-02.98 GEN,KL,LH 6 PK 1460 7 948  
Fg.-Nr. R5999999, R8999999, 09.97-02.98 GEN,KL,LH 10 X 925 7 639  
S2500016  

09.97-02.98 8 625 
FSL 5 PK 985 7 919  
SWZ 9 194  

60 14 SE/ C 14 SE <OHC> 03.92-02.98 GEN,KL,LH 6 PK 1460 7 948  
GEN,KL,LH 6 PK 1795 7 953  

Fg.-Nr. R5999999, R8999999, 03.92-02.98 GEN,KL,LH 10 X 925 7 639  
S2500016  
Fg.-Nr. R5999999, R8999999, 03.92-02.98 GEN,KL,LH 10 X 913 7 638  
S2500015  

03.92-02.98 8 625 
FSL 5 PK 985 7 919  
SWZ 9 194  

66 X 14 XE <Ecotec DOHC> 04.96-02.98 GEN,KL,LH 6 PK 1795 7 953  
GEN,LOK 6 PK 1525 8 447  
FSL 5 PK 985 7 919  

9 171 8 259 
8 739 1

i [G] 1,4 66 X 14 XE <Ecotec> 09.97-08.00 KL 5 PK 940 7 917  
120,KL 5 PK 1212 8 494  

Mot.-Nr. 02HL5117, 20041690, 09.97-08.00 6 400 1

02MV7225, 20U75999  
Mot.-Nr. 02HL5117, 20041690 09.97-08.00 9 433 8 257 
Mot.-Nr. 02HL5118, 20041691 09.97-08.00 9 433 8 061 

Z 14 XE <Ecotec> 09.00-08.05 KL 5 PK 940 7 917  
120,KL 5 PK 1212 8 494  

Mot.-Nr. 02HL5117, 20041690, 09.00-08.05 6 400 1

02MV7225, 20U75999  
Mot.-Nr. 02MV7224, 20U75998, 09.00-08.05 8 738 1

02HL5117, 20041690  
Mot.-Nr. 02HL5118, 20041691, 09.00-08.05 8 758 1

02MV7225, 2OU75999  
Mot.-Nr. 02HL5117, 20041690 09.00-08.05 9 433 8 257 
Mot.-Nr. 02HL5118, 20041691 09.00-08.05 9 433 8 061 

i [J] 1,4 64 A 14 XEL <eco Flex> 
Fg.-Nr. B3999999, B8999999, 09.09 KL 6 PK 1400 6 059  
BG999999  

74 A 14 XER <ecoFlex> 
Fg.-Nr. C1000001, C3000001, 09.09 KL,TW 5 PK 1355 8 459  
C8000001, CG000001, C0000001  
Fg.-Nr. B3999999, B8999999, 09.09 KL 6 PK 1205 7 577  
BG999999 KL 6 PK 1400 6 059  

i, Twinport, Twinport 1,4 55/66 Z 14 XEL <Ecotec>; Z 14 XEP 03.04-03.10 KL 5 PK 1230 8 348  
Dualfuel [H] <Gasmotor Ecotec LPG>; Z 14 XEP KL 5 PK 1355 8 459  

<Twinport Ecotec>
Turbo [J] 1,4 88/103 A 14 NEL <Ecotec>; A 14 NET <Ecotec> 

Fg.-Nr. B3999999, B8999999, 09.09 KL 6 PK 1205 7 577  
BG999999 KL 6 PK 1400 6 059  

1.6  , Turbo [H] 1,6 85/132 A 16 LET <Ecotec>; A 16 XER <Ecotec> 01.11-09.13 KL 5 PK 1450 8 480  
9 590 8 215 

, Twinport [H] 1,6 77/85 Z 16 XER; Z 16 XE1 <Ecotec> 03.07-03.10 KL 5 PK 1450 8 480  
9 590 8 215 
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1.6 i [F] 1,6 52 X 16 SZ <OHC> 07.94-02.98 GEN,KL,LH 6 PK 1460 7 948  
GEN,KL,LH 6 PK 1795 7 953  

Fg.-Nr. R5999999, R8999999, 07.94-02.98 GEN,KL,LH 10 X 925 7 639  
S2500016  
Fg.-Nr. R5999999, R8999999, 07.94-02.98 GEN,KL,LH 10 X 913 7 638  
S2500015  

07.94-02.98 8 625 
FSL 5 PK 985 7 919  
SWZ 9 194  

55 C 16 NZ / E 16 NZ <OHC> 09.91-02.98 GEN,KL,LH 6 PK 1460 7 948  
GEN,KL,LH 6 PK 1795 7 953  

Fg.-Nr. R5999999, R8999999, 09.91-02.98 GEN,KL,LH 10 X 925 7 639  
S2500016  
Fg.-Nr. R5999999, R8999999, 09.91-02.98 GEN,KL,LH 10 X 913 7 638  
S2500015  

09.91-02.98 8 625 
FSL 5 PK 985 7 919  
SWZ 9 194  

X 16 SZR <OHC> 09.95-08.97 GEN,KL,LH 6 PK 1460 7 948  
GEN,KL,LH 6 PK 1795 7 953  

Fg.-Nr. R5999999, R8999999, 09.95-08.97 GEN,KL,LH 10 X 913 7 638  
S2500015  

09.95-08.97 8 625 
FSL 5 PK 985 7 919  
SWZ 9 194  

16 LZ2,16NZ2 <OHC> 09.91-02.98 GEN,KL 6 PK 1725 7 952  
GEN,KL 6 PK 1900 7 955  
FSL 5 PK 985 7 919  

9 457 8 627 
8 744 1

74 C 16 SE <OHC> 03.92-02.98 GEN,KL,LH 6 PK 1460 7 948  
GEN,KL,LH 6 PK 1795 7 953  
GEN,OLK 10 X 913 7 638  

8 625 
FSL 5 PK 985 7 919  
SWZ 9 194  

X 16 XEL <Ecotec DOHC> 01.94-02.98 GEN,KL,LH 6 PK 1795 7 953  
GEN,LOK 6 PK 1525 8 447  
FSL 5 PK 985 7 919  

9 171 8 739 1

i [G] 1,6 55 X 16 SZR <Ecotec> 09.97-08.05 8 625 
KL 5 PK 940 7 917  
KL 5 PK 1212 8 494  
SWZ 9 194  

62 Z 16 SE <Ecotec> 09.00-08.05 8 625 
KL 5 PK 940 7 917  
KL 5 PK 1212 8 494  
SWZ 9 194  

74 C 16 SEL 09.98-08.05 KL 5 PK 940 7 917  
120,KL 5 PK 1212 8 494  

Mot.-Nr. 02HL5117, 20041690, 09.98-08.05 6 400 1

02MV7225, 20U75999  
Mot.-Nr. 02MV7224, 20U75998, 09.98-08.05 8 738 1

02HL5117, 20041690  
Mot.-Nr. 02HL5118, 20041691, 09.98-08.05 8 758 1

02MV7225, 2OU75999  
Mot.-Nr. 02HL5117, 20041690 09.98-08.05 9 433 8 257 
Mot.-Nr. 02HL5118, 20041691 09.98-08.05 9 433 8 061 
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1.6 i [G] 1,6 74 X 16 XEL <Ecotec> 09.97-08.00 KL 5 PK 940 7 917  
120,KL 5 PK 1212 8 494  

Mot.-Nr. 02HL5117, 20041690 09.97-08.00 8 257 
Mot.-Nr. 02HL5117, 20041690, 09.97-08.00 6 400 1

02MV7225, 20U75999  
Mot.-Nr. 20041691, 02HL5118 09.97-08.00 8 061 

09.97-08.00 9 433  
Z 16 XE <Ecotec> 09.00-08.05 KL 5 PK 940 7 917  

120,KL 5 PK 1212 8 494  
Mot.-Nr. 02HL5117, 20041690, 09.00-08.05 6 400 1

02MV7225, 20U75999  
Mot.-Nr. 02MV7224, 20U75998, 09.00-08.05 8 738 1

02HL5117, 20041690  
Mot.-Nr. 02HL5118, 20041691, 09.00-08.05 8 758 1

02MV7225, 2OU75999  
Mot.-Nr. 02HL5117, 20041690 09.00-08.05 9 433 8 257 
Mot.-Nr. 02HL5118, 20041691 09.00-08.05 9 433 8 061 

76 Z 16 XEP <Ecotec> 09.02-08.05 9 590 8 215 
i [J] 1,6 85 A 16 XER <Ecotec> 09.09 KL 6 PK 1555 7 949  

9 590 8 215 
8 800 1

i Dualfuel [G] 1,6 63-73 Z 16 YNG <Ecotec-Gas CNG> 09.02-08.05 9 433 8 061 
8 758 1

i Turbo [J] 1,6 132 A 16 LET <Ecotec> 
Fg.-Nr. B3999999, B8999999, 09.09 6 PK 1555 7 949  
BG999999  

09.09 9 590 8 215 
8 800 1

Turbo [H] 1,6 132 Z 16 LET <Ecotec> 03.07-03.10 KL 5 PK 1450 8 480  
9 590 8 215 

Twinport [H] 1,6 77 Z 16 XEP <Twinport Ecotec> 03.04-03.07 KL 5 PK 1225 7 929  
KL 5 PK 1355 8 459  

9 590 8 215 
8 800 1

1.7  CDTI 1,7 81/96 A 17 DTC <ecoFlex>; A 17 DTE; A 17 DTF 01.12 KL 6 PK 1715 8 453  
9 562 8 189 

CDTI [H] 1,7 59 Z 17 DTL <Turbo Ecotec> 03.04-03.07 KL 6 PK 1275 8 481  
KL 6 PK 1623 7 985  

9 591 8 198 
74 Z 17 DTH <Turbo Ecotec> 03.04-03.07 KL 6 PK 1275 8 481  

KL 6 PK 1623 7 985  
9 591 8 198 

81 A 17 DTJ <Ecotec> 04.09-09.09 KL 6 PK 1250 6 087  
9 562 8 189 

Z 17 DTJ <Turbo Ecotec> 03.07-09.09 KL 6 PK 1250 6 087  
9 562 8 189 

92 A 17 DTR <Turbo Ecotec> 03.10-12.12 KL 6 PK 1250 6 087  
9 562 8 189 

Z 17 DTR <Turbo Ecotec> 05.07-03.10 KL 6 PK 1250 6 087  
9 562 8 189 

CDTI [J] 1,7 81/92/96 A 17 DTJ <Ecotec>; A 17 DTR <Ecotec>; 09.09 KL 6 PK 1715 8 453  
A 17 DTS <ecoFlex> 9 562 8 189 

CDTI 16V [G] 1,7 59 Z 17 DTL <Turbo Ecotec> 03.03-08.05 KL 6 PK 1250 6 087  
KL 6 PK 1590 6 096  

9 591 8 198 
D/DR [F] 1,7 42-44 17 D/DR <OHC> 12.91-02.98 FSL 10 X 813 7 604  

OLK 10 X 925 7 639  
Mot.-Nr. 14363651 12.91-02.98 9 045  
Mot.-Nr. 14363652 12.91-02.98 9 462 8 661 

8 741 1

DT [G] 1,7 50 X 17 DTL <Turbo> 03.98-08.00 FKL 4 PK 884 7 807  
10 X 920 7 688 9 462 8 661 
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1.7 DTI [G] 1,7 55 Y 17 DT <Turbo (EE 4)> 09.00-08.05 KL 6 PK 1250 6 087  
KL 6 PK 1590 6 096  

Mot.-Nr. 0328704 09.00-08.05 MIH 8 242 
Mot.-Nr. 0328705 09.00-08.05 8 188 

09.00-08.05 9 562  
DTL [F] 1,7 50 X 17 DTL <Turbo> 07.95-02.98 GEN 10 X 925 7 639  

FSL 10 X 813 7 604  
9 462 8 661 

8 741 1

TD [F] 1,7 60 17 DT/TC4 <EE1 OHC> 09.94-02.98 GEN 13 X 915 7 502  
12.91-02.98 FSL 10 X 950 7 601  

Fg.-Nr. S2500001 12.91-02.98 9 163 6 509 
Fg.-Nr. R8999999 12.91-02.98 9 163 6 508 

1.8  i [F] 1,8 66 C 18 NZ <OHC> 
Fg.-Nr. P2500001 09.91-02.98 GEN,KL 6 PK 1725 7 952  

GEN,KL 6 PK 1900 7 955  
Fg.-Nr. N5999999 09.91-02.98 GEN,KL 10 X 925 7 639  

09.91-02.98 FSL 10 X 800 7 634  
Mot.-Nr. 14254438 09.91-02.98 U01 8 737 1

Mot.-Nr. 14254439 01.92-02.98 U02 8 744 1

Mot.-Nr. 4254438 09.91-02.98 U01 9 139  
Mot.-Nr. 4254439 09.91-02.98 U02 9 457 8 627 

85 X 18 XE <DOHC> 
Fg.-Nr. P2500001 09.95-08.97 GEN,KL 6 PK 1725 7 952  

GEN,KL 6 PK 1900 7 955  
Fg.-Nr. N5999999 09.95-08.97 GEN,KL 10 X 925 7 639  

09.95-08.97 FSL 6 PK 1900 7 955  
9 459 8 629 

85/92 C 18 XE <DOHC>; C 18 XEL <DOHC> 
Fg.-Nr. P2500001 09.94-02.98 GEN,KL 6 PK 1725 7 952  

GEN,KL 6 PK 1900 7 955  
Fg.-Nr. N5999999 09.94-02.98 GEN,KL 10 X 925 7 639  

09.94-02.98 FSL 6 PK 1900 7 955  
9 459 8 629 

8 742 1

i [G] 1,8 85 X 18 XE1 <Ecotec> 09.97-08.00 KL 5 PK 940 7 917  
120,KL 5 PK 1212 8 494  

Mot.-Nr. 02HL5117, 20041690 09.97-08.00 9 433 8 257 
Mot.-Nr. 02HL5118, 20041691 09.97-08.00 9 433 8 061 

92 Z 18 XE <Ecotec> 09.00-08.05 KL 5 PK 940 7 917  
120,KL 5 PK 1212 8 494  

Mot.-Nr. 02 HL5117, 20041690 09.00-08.05 8 750 1

Mot.-Nr. 02 HL5118, 20 041691 09.00-08.05 8 749 1

Mot.-Nr. 02HL5117, 20041690 09.00-08.05 9 433 8 257 
Mot.-Nr. 02HL5118, 20041691 09.00-08.05 9 433 8 061 

i [H] 1,8 92 Z 18 XE <Ecotec> 03.04-02.09 KL 5 PK 940 7 917  
KL 5 PK 1212 8 494  

9 433 8 061 
103 A 18 XER 07.10-09.13 KL 5 PK 1450 8 480  

9 590 8 215 
Z 18 XER <Ecotec> 08.05-03.10 KL 5 PK 1450 8 480  

9 590 8 215 
i Dualfuel [G] 1,8 87-93 Z 18 XE <Gasmotor Ecotec LPG> 09.02-08.05 KL 5 PK 940 7 917  

9 433 8 061 
8 749 1

1.9  CDTI [H] 1,9 74 Z 19 DTL <Turbo Ecotec> 09.05-03.10 KL 6 PK 1045 7 940  
9 644  

88 Z 19 DT <Turbo Ecotec> 09.05-03.10 KL 6 PK 1045 7 940  
9 644  

88/110 Z 19 DTH <Ecotec>; Z 19 DTJ 03.04-03.10 KL 6 PK 1045 7 940  
<Turbo Ecotec> VEA 6 457 1

9 613 8 941 
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2.0  CDTI [J] 2,0 118 A 20 DTH <Ecotec> 09.09 VEA 6 457 1

Fg.-Nr. B3999999, B8999999, 09.09 6 PK 1900 7 955  
BG999999  

09.09 9 613 8 960 
121 A 20 DTH <Ecotec> 09.11 VEA 6 457 1

9 613 8 960 
CDTI, GTC [J] 2,0 143 A 20 DTR <Ecotec> 08.12 9 689  
DTI, DTL [G] 2,0 60/74 Y 20 DTH <Turbo>; Y 20 DTL <Turbo> 09.00-08.05 KL 6 PK 1795 7 953  

KL 6 PK 1870 6 077  
DTL [G] 2,0 60 X 20 DTL <Turbo> 03.98-08.00 KL 6 PK 1795 7 953  

KL 6 PK 1870 6 077  
i [F] 2,0 85 C 20 NE , 20 NE <OHC> 

Fg.-Nr. P2500001 09.91-02.98 GEN,KL 6 PK 1725 7 952  
GEN,KL 6 PK 1900 7 955  

Fg.-Nr. N5999999 09.91-02.98 GEN,KL 10 X 925 7 639  
09.91-02.98 FSL 10 X 785 7 633  

Mot.-Nr. 14608700 01.92-02.98 U01 8 737 1

Mot.-Nr. 14608701 01.92-02.98 U02 8 744 1

Mot.-Nr. 14608700 09.91-02.98 U01 9 139  
Mot.-Nr. 14608701 09.91-02.98 U02 9 457 8 627 

100 X 20 XEV <Ecotec DOHC> 01.95-02.98 KL 6 PK 1725 7 952  
KL 6 PK 1900 7 955  

9 459 8 629 
8 742 1

110 C 20 XE,XE-LN <DOHC> 
Fg.-Nr. P2500001 09.91-02.98 GEN,KL 6 PK 1725 7 952  

GEN,KL 6 PK 1900 7 955  
Fg.-Nr. N5999999 09.91-02.98 GEN,KL 10 X 925 7 639  

09.91-02.98 FSL 10 X 785 7 633  
Mot.-Nr. 14142838 09.91-02.98 9 091 8 546 
Mot.-Nr. 14142839 09.91-02.98 9 462 8 626 

i [G] 2,0 100/118 X 20 XER <Ecotec>; X 20 XEV <Ecotec> 09.97-08.05 KL 5 PK 940 7 917  
100,KL 5 PK 1680 6 086  

9 579  
Turbo [G] 2,0 141 Z 20 LET <Turbo Ecotec> 07.02-08.05 5 PK 1680 6 086  

Fg.-Nr. 32999999, 35999999, 07.02-08.05 9 579 8 282 
36999999, 38999999, 3B999999,  
3H999999  
Fg.-Nr. 42000001, 45000001, 07.02-08.05 9 579 8 221 
48000001, 4B000001, 4H000001,  
4G000001  

Turbo [H] 2,0 177 Z 20 LEH <Turbo Ecotec> 03.05-03.10 5 PK 1680 6 086 9 579 8 221 
Turbo, Turbo 16V [H] 2,0 125/147 Z 20 LEL <Ecotec>; Z 20 LER <Turbo Ecotec> 03.04-03.10 AUS 8 221 

5 PK 1680 6 086 9 579  
2.2  i [G] 2,2 108 Z 22 SE <Ecotec> 09.00-08.05 KL 5 PK 1030 7 923  

1.4  [F] 1,4 55 14 NV 09.91-09.93 8 625 
LH 10 X 875 7 626  
LH 5 PK 985 7 919  
SWZ 9 194  

1.6  i [F] 1,6 52 X 16 SZ <OHC> 07.94-02.98 GEN,KL,LH 6 PK 1460 7 948  
GEN,KL,LH 6 PK 1795 7 953  

Fg.-Nr. R5999999, R8999999, 07.94-02.98 GEN,KL,LH 10 X 925 7 639  
S2500016  
Fg.-Nr. R5999999, R8999999, 07.94-02.98 GEN,KL,LH 10 X 913 7 638  
S2500015  

07.94-02.98 8 625 
FSL 5 PK 985 7 919  
SWZ 9 194  

Astra Convertible
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1.6  i [F] 1,6 55 X 16 SZR <OHC> 09.95-08.97 GEN,KL,LH 6 PK 1460 7 948  
GEN,KL,LH 6 PK 1795 7 953  

Fg.-Nr. R5999999, R8999999, 09.95-08.97 GEN,KL,LH 10 X 913 7 638  
S2500015  

09.95-08.97 8 625 
FSL 5 PK 985 7 919  
SWZ 9 194  

16 LZ2,16NZ2 <OHC> 09.91-02.98 GEN,KL 6 PK 1725 7 952  
GEN,KL 6 PK 1900 7 955  
FSL 5 PK 985 7 919  

9 457 8 627 
8 744 1

74 X 16 XEL <Ecotec DOHC> 01.94-02.98 GEN,KL,LH 6 PK 1795 7 953  
GEN,LOK 6 PK 1525 8 447  
FSL 5 PK 985 7 919  

9 171  
i [G] 1,6 74 Z 16 XE <Ecotec> 09.00-08.05 120 5 PK 1212 8 494  

Mot.-Nr. 02HL5117, 20041690, 09.00-08.05 6 400 1

02MV7225, 20U75999  
Mot.-Nr. 02MV7224, 20U75998, 09.00-08.05 8 738 1

02HL5117, 20041690  
Mot.-Nr. 02HL5118, 20041691, 09.00-08.05 8 758 1

02MV7225, 2OU75999  
Mot.-Nr. 02HL5117, 20041690 09.00-08.05 9 433 8 257 
Mot.-Nr. 02HL5118, 20041691 09.00-08.05 9 433 8 061 

i Twinport [G] 1,6 76 Z 16 XEP <Twinport Ecotec> 03.03-08.05 KL 5 PK 1450 8 480  
9 590 8 215 

1.8  i [F] 1,8 66 C 18 NZ <OHC> 
Fg.-Nr. P2500001 09.91-02.98 GEN,KL 6 PK 1725 7 952  

GEN,KL 6 PK 1900 7 955  
Fg.-Nr. N5999999 09.91-02.98 GEN,KL 10 X 925 7 639  

09.91-02.98 FSL 10 X 800 7 634  
Mot.-Nr. 14254438 09.91-02.98 U01 8 737 1

Mot.-Nr. 14254439 01.92-02.98 U02 8 744 1

Mot.-Nr. 4254438 09.91-02.98 U01 9 139  
Mot.-Nr. 4254439 09.91-02.98 U02 9 457 8 627 

85 X 18 XE <DOHC> 
Fg.-Nr. P2500001 09.95-08.97 GEN,KL 6 PK 1725 7 952  

GEN,KL 6 PK 1900 7 955  
Fg.-Nr. N5999999 09.95-08.97 GEN,KL 10 X 925 7 639  

09.95-08.97 FSL 6 PK 1900 7 955  
9 459 8 629 

8 742 1

85/92 C 18 XE <DOHC>; C 18 XEL <DOHC> 
Fg.-Nr. P2500001 09.94-02.98 GEN,KL 6 PK 1725 7 952  

GEN,KL 6 PK 1900 7 955  
Fg.-Nr. N5999999 09.94-02.98 GEN,KL 10 X 925 7 639  

09.94-02.98 FSL 6 PK 1900 7 955  
9 459 8 629 

i [G] 1,8 92 Z 18 XE <Ecotec> 09.00-08.05 120 5 PK 1212 8 494  
Mot.-Nr. 02 HL5117, 20041690 09.00-08.05 8 750 1

Mot.-Nr. 02 HL5118, 20 041691 09.00-08.05 8 749 1

Mot.-Nr. 02HL5117, 20041690 09.00-08.05 9 433 8 257 
Mot.-Nr. 02HL5118, 20041691 09.00-08.05 9 433 8 061 

2.0  i [F] 2,0 85 C 20 NE , 20 NE <OHC> 
Fg.-Nr. P2500001 09.91-02.98 GEN,KL 6 PK 1725 7 952  

GEN,KL 6 PK 1900 7 955  
Fg.-Nr. N5999999 09.91-02.98 GEN,KL 10 X 925 7 639  

09.91-02.98 FSL 10 X 785 7 633  
Mot.-Nr. 14608700 01.92-02.98 U01 8 737 1

Mot.-Nr. 14608701 01.92-02.98 U02 8 744 1

Mot.-Nr. 14608700 09.91-02.98 U01 9 139  
Mot.-Nr. 14608701 09.91-02.98 U02 9 457 8 627 
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2.0  i [F] 2,0 100 X 20 XEV <Ecotec DOHC> 01.95-02.98 KL 6 PK 1725 7 952  
KL 6 PK 1900 7 955  

9 459 8 629 
i Turbo [G] 2,0 141 Z 20 LET <Turbo Ecotec> 03.02-08.05 100,KL 5 PK 1680 6 086  

Fg.-Nr. 32999999, 35999999, 03.02-08.05 9 579 8 282 
36999999, 38999999, 3B999999,  
3H999999  
Fg.-Nr. 42000001, 45000001, 03.02-08.05 9 579 8 221 
48000001, 4B000001, 4H000001,  
4G000001  

2.2  i [G] 2,2 108 Z 22 SE <Ecotec> 09.00-08.05 KL 5 PK 1030 7 923  

1.6  i Twinport [G] 1,6 76 Z 16 XEP <Twinport Ecotec> 03.03-08.05 KL 5 PK 1450 8 480  
9 590 8 215 

1.8  i [G] 1,8 85 X 18 XE1 <Ecotec> 09.97-08.00 F12,KL 5 PK 1212 8 494  
KL 5 PK 940 7 917  

Mot.-Nr. 02HL5117, 20041690 09.97-08.00 9 433 8 257 
Mot.-Nr. 02HL5118, 20041691 09.97-08.00 9 433 8 061 

Z 18 XEL <Ecotec> 03.01-08.05 KL 5 PK 940 7 917  
100,KL 5 PK 1212 8 494  

Mot.-Nr. 2HL5117, 20 041690 03.01-08.05 8 750 1

Mot.-Nr. 2HL5118, 20041691 03.01-08.05 8 749 1

Mot.-Nr. 02HL5117, 20041690 03.01-08.05 9 433 8 257 
Mot.-Nr. 02HL5118, 20041691 03.01-08.05 9 433 8 061 

92 Z 18 XE <Ecotec> 09.00-08.05 F12,KL 5 PK 1212 8 494  
KL 5 PK 940 7 917  

Mot.-Nr. 02 HL5117, 20 041690 09.00-08.05 8 750 1

Mot.-Nr. 02 HL5118, 20 041691 09.00-08.05 8 749 1

Mot.-Nr. 02HL5117, 20041690 09.00-08.05 9 433 8 257 
Mot.-Nr. 02HL5118, 20041691 09.00-08.05 9 433 8 061 

i Dualfuel [G] 1,8 87-93 Z 18 XE <Gasmotor Ecotec LPG> 09.02-08.05 KL 5 PK 940 7 917  
9 433 8 061 

8 749 1

2.0  i Turbo [G] 2,0 141 Z 20 LET <Turbo Ecotec> 09.00-08.05 100,KL 5 PK 1680 6 086  
Fg.-Nr. 32999999, 35999999, 09.00-08.05 9 579 8 282 
36999999, 38999999, 3B999999,  
3H999999  
Fg.-Nr. 42000001, 45000001, 09.00-08.05 9 579 8 221 
48000001, 4B000001, 4H000001,  
4G000001  

2.2  i [G] 2,2 108 Z 22 SE <Ecotec> 09.00-08.05 KL 5 PK 1030 7 923  

1.2  i [G] 1,2 48/55 X 12 XE <Ecotec>; Z 12 XE <Ecotec> 09.97-08.05 KL 5 PK 1225 7 929  
KL 5 PK 1355 8 459  

Twinport [H] 1,2 59 Z 12 XEP <Twinport Ecotec> 03.07-03.09 KL 5 PK 1230 8 348  
KL 5 PK 1355 8 459  

1.3  CDTI [H] 1,3 66 Z 13 DTH <Ecotec> 06.05-03.10 KL 6 PK 1180 7 946  
1.4  , Twinport [H] 1,4 55/66 Z 14 XEL <Ecotec>; Z 14 XEP 08.04-03.10 KL 5 PK 1230 8 348  

<Ecotec / Twinport> KL 5 PK 1355 8 459  
i [F] 1,4 44 C 14 NZ <OHC> 09.90-02.98 GEN,KL,LH 6 PK 1460 7 948  

Fg.-Nr. R5999999, R8999999, 09.90-02.98 GEN,KL,LH 10 X 925 7 639  
S2500016  
Fg.-Nr. R5999999, R8999999, 09.90-02.98 GEN,KL,LH 10 X 913 7 638  
S2500015  

09.90-02.98 8 625 
FSL 5 PK 985 7 919  
SWZ 9 194  

X 14 NZ <OHC> 09.97-02.98 GEN,KL,LH 6 PK 1460 7 948  
Fg.-Nr. R5999999, R8999999, 09.97-02.98 GEN,KL,LH 10 X 925 7 639  
S2500016  

09.97-02.98 8 625 
FSL 5 PK 985 7 919  
SWZ 9 194  

Astra Coupé

Astra Estate
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1.4 i [F] 1,4 60 14 SE/ C 14 SE <OHC> 03.92-02.98 GEN,KL,LH 6 PK 1460 7 948  
GEN,KL,LH 6 PK 1795 7 953  

Fg.-Nr. R5999999, R8999999, 03.92-02.98 GEN,KL,LH 10 X 925 7 639  
S2500016  
Fg.-Nr. R5999999, R8999999, 03.92-02.98 GEN,KL,LH 10 X 913 7 638  
S2500015  

03.92-02.98 8 625 
8 733 1

FSL 5 PK 985 7 919  
SWZ 9 194  

66 X 14 XE <Ecotec DOHC> 04.96-02.98 GEN,KL,LH 6 PK 1795 7 953  
GEN,LOK 6 PK 1525 8 447  
FSL 5 PK 985 7 919  

9 171 8 259 
8 739 1

i [G] 1,4 66 X 14 XE <Ecotec> 09.97-08.00 KL 5 PK 940 7 917  
120,KL 5 PK 1212 8 494  

Mot.-Nr. 02HL5117, 20041690, 09.97-08.00 6 400 1

02MV7225, 20U75999  
Mot.-Nr. 02HL5117, 20041690 09.97-08.00 9 433 8 257 
Mot.-Nr. 02HL5118, 20041691 09.97-08.00 9 433 8 061 

Z 14 XE <Ecotec> 09.00-08.05 KL 5 PK 940 7 917  
120,KL 5 PK 1212 8 494  

Mot.-Nr. 02HL5117, 20041690, 09.00-08.05 6 400 1

02MV7225, 20U75999  
Mot.-Nr. 02MV7224, 20U75998, 09.00-08.05 8 738 1

02HL5117, 20041690  
Mot.-Nr. 02HL5118, 20041691, 09.00-08.05 8 758 1

02MV7225, 2OU75999  
Mot.-Nr. 02HL5117, 20041690 09.00-08.05 9 433 8 257 
Mot.-Nr. 02HL5118, 20041691 09.00-08.05 9 433 8 061 

1.6  , Twinport [H] 1,6 77/85 Z 16 XER; Z 16 XE1 <Ecotec> 09.07-03.10 KL 5 PK 1450 8 480  
9 590 8 215 

i [F] 1,6 52 X 16 SZ <OHC> 07.94-02.98 GEN,KL,LH 6 PK 1460 7 948  
GEN,KL,LH 6 PK 1795 7 953  

Fg.-Nr. R5999999, R8999999, 07.94-02.98 GEN,KL,LH 10 X 925 7 639  
S2500016  
Fg.-Nr. R5999999, R8999999, 07.94-02.98 GEN,KL,LH 10 X 913 7 638  
S2500015  

07.94-02.98 8 625 
8 733 1

FSL 5 PK 985 7 919  
SWZ 9 194  

55 C 16 NZ / E 16 NZ <OHC> 09.91-02.98 GEN,KL,LH 6 PK 1460 7 948  
GEN,KL,LH 6 PK 1795 7 953  

Fg.-Nr. R5999999, R8999999, 09.91-02.98 GEN,KL,LH 10 X 925 7 639  
S2500016  
Fg.-Nr. R5999999, R8999999, 09.91-02.98 GEN,KL,LH 10 X 913 7 638  
S2500015  

09.91-02.98 8 625 
8 733 1

FSL 5 PK 985 7 919  
SWZ 9 194  

X 16 SZR <OHC> 09.95-08.97 GEN,KL,LH 6 PK 1460 7 948  
GEN,KL,LH 6 PK 1795 7 953  

Fg.-Nr. R5999999, R8999999, 09.95-08.97 GEN,KL,LH 10 X 913 7 638  
S2500015  

09.95-08.97 8 625 
FSL 5 PK 985 7 919  
SWZ 9 194  
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1.6 i [F] 1,6 55 16 LZ2,16NZ2 <OHC> 09.91-02.98 GEN,KL 6 PK 1725 7 952  
GEN,KL 6 PK 1900 7 955  
FSL 5 PK 985 7 919  

9 457 8 627 
8 744 1

74 C 16 SE <OHC> 03.92-02.98 GEN,KL,LH 6 PK 1460 7 948  
GEN,KL,LH 6 PK 1795 7 953  
GEN,OLK 10 X 913 7 638  

8 625 
FSL 5 PK 985 7 919  
SWZ 9 194  

X 16 XEL <Ecotec DOHC> 01.94-02.98 GEN,KL,LH 6 PK 1795 7 953  
GEN,LOK 6 PK 1525 8 447  
FSL 5 PK 985 7 919  

9 171 8 739 1

i [G] 1,6 55 X 16 SZR <Ecotec> 09.97-08.05 8 625 
KL 5 PK 940 7 917  
KL 5 PK 1212 8 494  
SWZ 9 194  

62 Z 16 SE <Ecotec> 09.00-08.05 8 625 
KL 5 PK 940 7 917  
KL 5 PK 1212 8 494  
SWZ 9 194  

74 C 16 SEL 09.98-08.05 KL 5 PK 940 7 917  
120,KL 5 PK 1212 8 494  

Mot.-Nr. 02HL5117, 20041690, 09.98-08.05 6 400 1

02MV7225, 20U75999  
Mot.-Nr. 02MV7224, 20U75998, 09.98-08.05 8 738 1

02HL5117, 20041690  
Mot.-Nr. 02HL5118, 20041691, 09.98-08.05 8 758 1

02MV7225, 2OU75999  
Mot.-Nr. 02HL5117, 20041690 09.98-08.05 9 433 8 257 
Mot.-Nr. 02HL5118, 20041691 09.98-08.05 9 433 8 061 

X 16 XEL <Ecotec> 09.97-08.00 KL 5 PK 940 7 917  
120,KL 5 PK 1212 8 494  

Mot.-Nr. 02HL5117, 20041690 09.97-08.00 8 257 
Mot.-Nr. 02HL5117, 20041690, 09.97-08.00 6 400 1

02MV7225, 20U75999  
Mot.-Nr. 20041691, 02HL5118 09.97-08.00 8 061 

09.97-08.00 9 433  
Z 16 XE <Ecotec> 09.00-08.05 KL 5 PK 940 7 917  

120,KL 5 PK 1212 8 494  
Mot.-Nr. 02HL5117, 20041690, 09.00-08.05 6 400 1

02MV7225, 20U75999  
Mot.-Nr. 02MV7224, 20U75998, 09.00-08.05 8 738 1

02HL5117, 20041690  
Mot.-Nr. 02HL5118, 20041691, 09.00-08.05 8 758 1

02MV7225, 2OU75999  
Mot.-Nr. 02HL5117, 20041690 09.00-08.05 9 433 8 257 
Mot.-Nr. 02HL5118, 20041691 09.00-08.05 9 433 8 061 

76 Z 16 XEP <Ecotec> 09.02-08.05 9 590 8 215 
i Dualfuel [G] 1,6 63-73 Z 16 YNG <Ecotec-Gas CNG> 09.02-08.05 KL 5 PK 940 7 917  

9 433 8 061 
8 758 1

Turbo [H] 1,6 132 Z 16 LET <Ecotec> 09.07-03.10 KL 5 PK 1450 8 480  
9 590 8 215 

Twinport [H] 1,6 77 Z 16 XEP <Twinport Ecotec> 08.04-03.07 KL 5 PK 1225 7 929  
KL 5 PK 1355 8 459  

9 590 8 215 
8 800 1

1.7  CDTI [G] 1,7 59 Z 17 DTL <Turbo Ecotec> 03.03-08.05 KL 6 PK 1250 6 087  
KL 6 PK 1590 6 096  

9 591 8 198 
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1.7 CDTI [H] 1,7 59 Z 17 DTL <Turbo Ecotec> 09.04-03.07 KL 6 PK 1275 8 481  
KL 6 PK 1623 7 985  

9 591 8 198 
74 Z 17 DTH <Turbo Ecotec> 08.04-03.07 KL 6 PK 1275 8 481  

KL 6 PK 1623 7 985  
9 591 8 198 

81 Z 17 DTJ <Turbo Ecotec> 03.07-03.10 KL 6 PK 1250 6 087  
9 562 8 189 

81/92 A 17 DTJ <Ecotec>; A 17 DTR 03.10-12.12 KL 6 PK 1250 6 087  
<Turbo Ecotec> 9 562 8 189 

92 Z 17 DTR <Turbo Ecotec> 05.07-03.10 KL 6 PK 1250 6 087  
9 562 8 189 

D/DR [F] 1,7 42-44 17 D/DR <OHC> 12.91-02.98 FSL 10 X 813 7 604  
OLK 10 X 925 7 639  

Mot.-Nr. 14363651 12.91-02.98 9 045  
Mot.-Nr. 14363652 12.91-02.98 9 462 8 661 

8 741 1

DT [G] 1,7 50 X 17 DTL <Turbo> 03.98-08.00 FKL 4 PK 884 7 807  
10 X 920 7 688 9 462 8 661 

DTI [G] 1,7 55 Y 17 DT <Turbo (EE 4)> 09.00-08.05 KL 6 PK 1250 6 087  
KL 6 PK 1590 6 096  

Mot.-Nr. 0328704 09.00-08.05 MIH 8 242 
Mot.-Nr. 0328705 09.00-08.05 8 188 

09.00-08.05 9 562  
DTL [F] 1,7 50 X 17 DTL <Turbo> 07.95-02.98 GEN 10 X 925 7 639  

FSL 10 X 813 7 604  
9 462 8 661 

8 741 1

TD [F] 1,7 60 17 DT <TC4EE1> 09.94-02.98 GEN 13 X 915 7 502  
12.91-02.98 FSL 10 X 950 7 601  

Fg.-Nr. S2500001 12.91-02.98 9 163 6 509 
Fg.-Nr. R8999999 12.91-02.98 9 163 6 508 

1.8  i [F] 1,8 66 C 18 NZ <OHC> 
Fg.-Nr. P2500001 09.91-02.98 GEN,KL 6 PK 1725 7 952  

GEN,KL 6 PK 1900 7 955  
Fg.-Nr. N5999999 09.91-02.98 GEN,KL 10 X 925 7 639  

09.91-02.98 FSL 10 X 800 7 634  
Mot.-Nr. 14254438 09.91-02.98 U01 8 737 1

Mot.-Nr. 14254439 01.92-02.98 U02 8 744 1

Mot.-Nr. 4254438 09.91-02.98 U01 9 139  
Mot.-Nr. 4254439 09.91-02.98 U02 9 457 8 627 

85 X 18 XE <DOHC> 
Fg.-Nr. P2500001 09.95-08.97 GEN,KL 6 PK 1725 7 952  

GEN,KL 6 PK 1900 7 955  
Fg.-Nr. N5999999 09.95-08.97 GEN,KL 10 X 925 7 639  

09.95-08.97 FSL 6 PK 1900 7 955  
9 459 8 629 

85/92 C 18 XE <DOHC>; C 18 XEL <DOHC> 
Fg.-Nr. P2500001 09.94-02.98 GEN,KL 6 PK 1725 7 952  

GEN,KL 6 PK 1900 7 955  
Fg.-Nr. N5999999 09.94-02.98 GEN,KL 10 X 925 7 639  

09.94-02.98 FSL 6 PK 1900 7 955  
9 459 8 629 

8 742 1

i [G] 1,8 85 X 18 XE1 <Ecotec> 09.97-08.00 KL 5 PK 940 7 917  
120,KL 5 PK 1212 8 494  

Mot.-Nr. 2HL5117, 20041690 09.97-08.00 8 750 1

Mot.-Nr. 2HL5118, 20041691 09.97-08.00 8 749 1

Mot.-Nr. 02HL5117, 20041690 09.97-08.00 9 433 8 257 
Mot.-Nr. 02HL5118, 20041691 09.97-08.00 9 433 8 061 
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1.8 i [G] 1,8 92 Z 18 XE <Ecotec> 09.00-08.05 KL 5 PK 940 7 917  
120,KL 5 PK 1212 8 494  

Mot.-Nr. 02 HL5117, 20 041690 09.00-08.05 8 750 1

Mot.-Nr. 02 HL5118, 20 041691 09.00-08.05 8 749 1

Mot.-Nr. 02HL5117, 20041690 09.00-08.05 9 433 8 257 
Mot.-Nr. 02HL5118, 20041691 09.00-08.05 9 433 8 061 

i [H] 1,8 92 Z 18 XE <Ecotec> 08.04-02.09 KL 5 PK 940 7 917  
KL 5 PK 1212 8 494  

9 433 8 061 
103 A 18 XER 07.10-09.13 KL 5 PK 1450 8 480  

9 590 8 215 
Z 18 XER <Ecotec> 08.05-03.10 KL 5 PK 1450 8 480  

9 590 8 215 
i Dualfuel [G] 1,8 87-93 Z 18 XE <Gasmotor Ecotec LPG> 09.02-08.05 KL 5 PK 940 7 917  

9 433 8 061 
8 749 1

1.9  CDTI [H] 1,9 74 Z 19 DTL <Turbo Ecotec> 09.05-03.10 KL 6 PK 1045 7 940  
9 644  

88 Z 19 DT <Turbo Ecotec> 09.05-03.10 KL 6 PK 1045 7 940  
9 644  

88/110 Z 19 DTH <Ecotec>; Z 19 DTJ 08.04-03.10 KL 6 PK 1045 7 940  
<Turbo Ecotec> VEA 6 457 1

9 613 8 941 
2.0  DTI, DTL [G] 2,0 60/74 Y 20 DTH <Turbo>; Y 20 DTL <Turbo> 09.00-08.05 KL 6 PK 1795 7 953  

KL 6 PK 1870 6 077  
DTL [G] 2,0 60 X 20 DTL <Turbo> 03.98-08.00 KL 6 PK 1795 7 953  

KL 6 PK 1870 6 077  
i [F] 2,0 85 C 20 NE , 20 NE <OHC> 

Fg.-Nr. P2500001 09.91-02.98 GEN,KL 6 PK 1725 7 952  
GEN,KL 6 PK 1900 7 955  

Fg.-Nr. N5999999 09.91-02.98 GEN,KL 10 X 925 7 639  
09.91-02.98 FSL 10 X 785 7 633  

Mot.-Nr. 14608700 01.92-02.98 U01 8 737 1

Mot.-Nr. 14608701 01.92-02.98 U02 8 744 1

Mot.-Nr. 14608700 09.91-02.98 U01 9 139  
Mot.-Nr. 14608701 09.91-02.98 U02 9 457 8 627 

100 X 20 XEV <Ecotec DOHC> 01.95-02.98 KL 6 PK 1725 7 952  
KL 6 PK 1900 7 955  

9 459 8 629 
8 742 1

110 C 20 XE,XE-LN <DOHC> 
Fg.-Nr. P2500001 09.91-02.98 GEN,KL 6 PK 1725 7 952  

GEN,KL 6 PK 1900 7 955  
Fg.-Nr. N5999999 09.91-02.98 GEN,KL 10 X 925 7 639  

09.91-02.98 FSL 10 X 785 7 633  
Mot.-Nr. 14142838 09.91-02.98 9 091 8 546 
Mot.-Nr. 14142839 09.91-02.98 9 462 8 626 

i [G] 2,0 100 X 20 XEV <Ecotec> 09.97-08.05 KL 5 PK 940 7 917  
100,KL 5 PK 1680 6 086  

9 579  
Turbo [G] 2,0 141 Z 20 LET <Turbo Ecotec> 09.02-08.05 100,KL 5 PK 1680 6 086  

Fg.-Nr. 32999999, 35999999, 09.02-08.05 9 579 8 282 
36999999, 38999999, 3B999999,  
3H999999  
Fg.-Nr. 42000001, 45000001, 09.02-08.05 9 579 8 221 
48000001, 4B000001, 4H000001,  
4G000001  

Turbo [H] 2,0 177 Z 20 LEH <Turbo Ecotec> 09.05-03.10 5 PK 1680 6 086 9 579 8 221 
Turbo, Turbo 16V [H] 2,0 125/147 Z 20 LEL <Ecotec>; Z 20 LER <Turbo Ecotec> 08.04-03.10 AUS 8 221 

5 PK 1680 6 086 9 579  
2.2  i [G] 2,2 108 Z 22 SE <Ecotec> 09.00-08.05 KL 5 PK 1030 7 923  



B506 | VAUXHALL

VAUXHALL

Bosch Automotive Aftermarket 2014 | 2015

1 987 94 ... 1 987 94 ... 1 987 94 ...

V

1.4  Twinport [H] 1,4 55/66 Z 14 XEL <Ecotec>; Z 14 XEP 06.05-03.09 KL 5 PK 1230 8 348  
<Twinport Ecotec> KL 5 PK 1355 8 459  

1.6  [H] 1,6 85 A 16 XER 01.11-12.12 KL 5 PK 1450 8 480  
9 590 8 215 

Turbo [J] 1,6 132 A 16 LET <Turbo ecoFLEX> 09.11 9 590 8 215 
Twinport [H] 1,6 77 Z 16 XEP <Twinport Ecotec> 09.05-03.08 KL 5 PK 1450 8 480  

9 590 8 215 
8 800 1

VVT [H] 1,6 85 Z 16 XER 12.06-12.12 KL 5 PK 1450 8 480  
9 590 8 215 

1.7  [J] 1,7 81/96 A 17 DTC <ecoFLEX>; A 17 DTE; A 17 DTF; 11.11 KL 6 PK 1715 8 453  
A 17 DTS <ecoFLEX> 9 562 8 189 

CDTI [H] 1,7 59 Z 17 DTL <Turbo Ecotec> 09.05-03.07 KL 6 PK 1275 8 481  
KL 6 PK 1623 7 985  

9 591 8 198 
74 Z 17 DTH <Turbo Ecotec> 06.05-03.07 KL 6 PK 1275 8 481  

KL 6 PK 1623 7 985  
9 591 8 198 

81 Z 17 DTJ <Turbo Ecotec> 03.07-12.09 KL 6 PK 1250 6 087  
9 562 8 189 

92 Z 17 DTR <Turbo Ecotec> 05.07-12.09 KL 6 PK 1250 6 087  
9 562 8 189 

1.8  i [H] 1,8 92 Z 18 XE <Ecotec> 06.05-02.09 KL 5 PK 940 7 917  
KL 5 PK 1212 8 494  

9 433 8 061 
i VVT [H] 1,8 103 A 18 XER 01.11-12.12 KL 5 PK 1450 8 480  

9 590 8 215 
1.9  CDTI [H] 1,9 88/110 Z 19 DTH <Ecotec>; Z 19 DTJ 06.05-12.09 KL 6 PK 1045 7 940  

<Turbo Ecotec> VEA 6 457 1

9 613 8 941 
2.0  [J] 2,0 121 A 20 DTH <Ecotec> 09.11 VEA 6 457 1

9 613 8 960 
Turbo, Turbo 16V [H] 2,0 125/147 Z 20 LEL <Ecotec>; Z 20 LER <Turbo Ecotec> 06.05-12.09 AUS 8 221 

5 PK 1680 6 086 9 579  
Turbo 16V [H] 2,0 177 Z 20 LEH <Turbo Ecotec> 06.05-03.09 5 PK 1680 6 086 9 579  

1.7  CDTI 1,7 96 A 17 DTF 01.12 KL 6 PK 1715 8 453  
9 562 8 189 

1.3  CDTI [J] 1,2 70 A 13 DTE <ecoFlex> 09.10 KL 6 PK 1360 7 554  
1.4  i [J] 1,4 74 A 14 XER <ecoFlex> 

Fg.-Nr. C1000001, C3000001, 09.10 KL,TW 5 PK 1355 8 459  
C8000001, CG000001, C0000001  
Fg.-Nr. B3999999, B8999999, 09.10 KL 6 PK 1205 7 577  
BG999999 KL 6 PK 1400 6 059  

i Turbo [J] 1,4 103 A 14 NET 
Fg.-Nr. B3999999, B8999999, 09.10 KL 6 PK 1205 7 577  
BG999999 KL 6 PK 1400 6 059  

1.6  i [J] 1,6 85 A 16 XER 09.10 KL 6 PK 1555 7 949  
9 590 8 215 

8 800 1

1.7  CDTI 1,7 81/96 A 17 DTC; A 17 DTE; A 17 DTS 01.12 KL 6 PK 1715 8 453  
9 562 8 189 

CDTI [J] 1,7 81/92 A 17 DTJ <Ecotec>; A 17 DTR 09.10 KL 6 PK 1715 8 453  
9 562 8 189 

2.0  CDTI [J] 2,0 118 A 20 DTH <Ecotec> 09.10 VEA 6 457 1

Fg.-Nr. B3999999, B8999999, 09.10 6 PK 1900 7 955  
BG999999  

09.10 9 613 8 960 
121 A 20 DTH <Ecotec> 09.11 VEA 6 457 1

9 613 8 960 
143 A 20 DTR <Ecotec> 08.12 9 689  

Astra GTC

Astra Sport Tourer

Astra Sports Tourer
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1.6  i [H] 1,6 76-77 Z 16 XEP <Ecotec> 09.05-03.08 KL 5 PK 1450 8 480  
9 590 8 215 

8 800 1

85 Z 16 XER 03.07-12.09 KL 5 PK 1450 8 480  
9 590 8 215 

i Turbo [H] 1,6 132 Z 16 LET <Ecotec> 03.07-12.09 KL 5 PK 1450 8 480  
9 590 8 215 

1.8  i [H] 1,8 103 Z 18 XER <Ecotec> 03.06-03.09 KL 5 PK 1450 8 480  
9 590 8 215 

1.9  CDTi [H] 1,9 110 Z 19 DTH <Ecotec> 09.05-12.09 KL 6 PK 1045 7 940  
VEA 6 457 1

9 613 8 941 
2.0  i Turbo [H] 2,0 125/147 Z 20 LEL <Ecotec>; Z 20 LER <Turbo Ecotec> 09.05-12.09 AUS 8 221 

5 PK 1680 6 086 9 579  

1.4  i [F] 1,4 44 C 14 NZ <OHC> 09.90-02.98 GEN,KL,LH 6 PK 1460 7 948  
Fg.-Nr. R5999999, R8999999, 09.90-02.98 GEN,KL,LH 10 X 925 7 639  
S2500016  
Fg.-Nr. R5999999, R8999999, 09.90-02.98 GEN,KL,LH 10 X 913 7 638  
S2500015  

09.90-02.98 8 625 
FSL 5 PK 985 7 919  
SWZ 9 194  

1.6  i [F] 1,6 52/55 C 16 NZ / E 16 NZ <OHC>; X 16 SZ <OHC> 09.91-02.98 GEN,KL,LH 6 PK 1460 7 948  
GEN,KL,LH 6 PK 1795 7 953  

Fg.-Nr. R5999999, R8999999, 09.91-02.98 GEN,KL,LH 10 X 925 7 639  
S2500016  
Fg.-Nr. R5999999, R8999999, 09.91-02.98 GEN,KL,LH 10 X 913 7 638  
S2500015  

09.91-02.98 8 625 
FSL 5 PK 985 7 919  
SWZ 9 194  

i [G] 1,6 55/62 X 16 SZR <Ecotec>; Z 16 SE <Ecotec> 09.97-08.05 8 625 
KL 5 PK 940 7 917  
KL 5 PK 1212 8 494  
SWZ 9 194  

1.7  CDTI [G] 1,7 59 Z 17 DTL <Turbo Ecotec> 03.03-08.05 KL 6 PK 1250 6 087  
KL 6 PK 1590 6 096  

9 591 8 198 
D/DR [F] 1,7 42-44 17 D/DR <OHC> 12.91-02.98 FSL 10 X 813 7 604  

OLK 10 X 925 7 639  
Mot.-Nr. 14363651 12.91-02.98 9 045  
Mot.-Nr. 14363652 12.91-02.98 9 462 8 661 

DT [G] 1,7 50 X 17 DTL <Turbo> 03.98-08.00 FKL 4 PK 884 7 807  
10 X 920 7 688 9 462 8 661 

DTL [F] 1,7 50 X 17 DTL <Turbo> 07.95-02.98 GEN 10 X 925 7 639  
FSL 10 X 813 7 604  

9 462 8 661 
2.0  DTI, DTL [G] 2,0 60/74 X 20 DTL <Turbo>; Y 20 DTH <Turbo> 03.98-08.05 KL 6 PK 1795 7 953  

KL 6 PK 1870 6 077  

1.3 1,3 55 13 S <OHC> 09.85-09.93 KOB 10 X 763 7 687  
10 X 875 7 626 9 005  

Astra TwinTop

Astra Van

Belmont
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1.6  D 1,6 40 16 D,DA <OHC> 09.85-09.93 GEN 10 X 913 7 638  
KOB 10 X 763 7 687  

Mot.-Nr. 14498630 09.85-09.93 FSL,GS 10 X 763 7 687  
Mot.-Nr. 14503744 09.85-09.93 AG,FSL 10 X 763 7 687  
Mot.-Nr. 1453745 09.85-09.93 AG,FSL 10 X 813 7 604  
Mot.-Nr. 14478631 09.85-09.93 FSL,GS 10 X 813 7 604  
Mot.-Nr. 14498630 09.85-09.93 GS 9 046 8 630 
Mot.-Nr. 14503756 09.85-09.93 AG 9 046 8 630 
Mot.-Nr. 14498631 09.85-09.93 GS 9 045 8 628 
Mot.-Nr. 14503757 09.85-09.93 AG 9 045 8 628 

S 1,6 60 16 SV 
Fg.-Nr. H2517838 09.85-09.93 GEN 10 X 913 7 638  
Fg.-Nr. L5000001 09.85-09.93 GEN 10 X 913 7 638  
Fg.-Nr. H2517837 09.85-09.93 GEN 10 X 925 7 639  
Fg.-Nr. L5000000 09.85-09.93 GEN 10 X 925 7 639  

09.85-09.93 ABM,FSL 10 X 763 7 687  
FSL 5 PK 975 7 813  

Mot.-Nr. 02J22350 09.85-09.93 8 625 
Mot.-Nr. 02J22349 09.85-09.93 9 082  
Mot.-Nr. 02J22350 09.85-09.93 SWZ 9 194  

66 16 S / SH <OHC> 09.85-09.93 GEN 10 X 913 7 638  
FSL 10 X 925 7 639  
KOB 10 X 763 7 687  

Mot.-Nr. 02J22350 09.85-09.93 8 625 
Mot.-Nr. 02J22349 09.85-09.93 9 082  
Mot.-Nr. 02J22350 09.85-09.93 SWZ 9 194  

1.8  i 1,8 82-85 18 SE <OHC II> 09.86-09.93 GEN 10 X 888 7 607  
FSL 10 X 800 7 634  
U01 9 139 8 737 1

U02 9 457 8 627 
8 744 1

2.0  i 2,0 83-85 C 20 NE <OHC II> 03.90-03.98 GEN,70A 10 X 925 7 639  
Fg.-Nr. L1000001L1299999 03.90-03.98 GEN,90A 10 X 1000 7 613  
Fg.-Nr. M1000001 03.90-03.98 GEN,90A 10 X 940 7 600  
Fg.-Nr. R1000001 03.90-03.98 GEN,KL 6 PK 1725 7 952  

GEN,KL 6 PK 1900 7 955  
03.90-03.98 FKL,PZG 13 X 875 7 652  

FSL,KL 10 X 685 7 676  
Fg.-Nr. N1299999 03.90-03.98 FSL,KL 10 X 800 7 634  
Mot.-Nr. 14608700 01.92-03.98 U01 8 737 1

Mot.-Nr. 14608701 01.92-03.98 U02 8 744 1

Mot.-Nr. 14608700 03.90-03.98 U01 9 139  
Mot.-Nr. 14608701 03.90-03.98 U02 9 457 8 627 

100 X 20 XEV <DOHC II> 
Fg.-Nr. R1000001 09.93-07.97 GEN,KL 6 PK 1725 7 952  

GEN,KL 6 PK 1900 7 955  
09.93-07.97 FKL,PZG 13 X 875 7 652  

Fg.-Nr. R1088205,-R9004489 09.93-07.97 D52 8 742 1

Fg.-Nr. R1088206-,R9004490 09.94-03.97 D52 9 459  
Fg.-Nr. R1088205,-R9004489 09.93-08.94 D52 9 459 8 629 

Calibra
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2.0  i 2,0 110 C 20 XE,XE-LN <DOHC> 
Fg.-Nr. L1000001N9299999 03.90-03.97 GEN,70A 10 X 925 7 639  
Fg.-Nr. L1070031L1299999 03.90-03.97 GEN,90A 10 X 1000 7 613  
Fg.-Nr. M1000001 03.90-03.97 GEN,90A 10 X 940 7 600  
Fg.-Nr. R1000001 03.90-03.97 GEN,KL 6 PK 1725 7 952  

GEN,KL 6 PK 1900 7 955  
03.90-03.97 FKL,PZG 13 X 875 7 652  

FSL,KL 10 X 785 7 633  
FSL,KL 10 X 685 7 676  

Fg.-Nr. P9000001 03.90-03.97 D52,D62 9 462  
Mot.-Nr. 14002935 03.90-03.97 9 091  
Mot.-Nr. 1400293514142838 03.90-03.97 9 091 8 546 
Mot.-Nr. 14142839 03.90-03.97 D52,D62 9 462  
Fgst.Nr.P9000001  

i turbo 2,0 150 C 20 LET <Turbo> 
Fg.-Nr. L1000001N9299999 03.92-07.97 GEN,70A 10 X 925 7 639  
Fg.-Nr. R1000001 03.92-07.97 GEN,KL 6 PK 1725 7 952  

GEN,KL 6 PK 1900 7 955  
03.92-07.97 FKL,PZG 13 X 875 7 652  

FSL,KL 10 X 785 7 633  
Fg.-Nr. P1000001 03.92-07.97 FSL,KL 10 X 685 7 676  
Mot.-Nr. 14002935 03.92-07.97 8 740 1

Mot.-Nr. 14002934 09.94-03.97 9 091 8 546 
Mot.-Nr. 14002935 09.94-03.97 D52,D62 9 462 8 626 

2.5  i V6 2,5 125 C 25 XE,X 25 XE 04.93-03.97 GEN,KL 6 PK 1900 7 955  
GEN,KL 6 PK 2030 7 823  
FKL,PZG 13 X 875 7 652  

8 823 6 371 

1.8 1,8 65-66 18 SV /18NVR 09.86-10.94 GEN 10 X 1000 7 613  
GEN,90A 10 X 1025 7 614  
FSL 10 X 800 7 634  

Mot.-Nr. 14608700 09.86-10.94 U01 9 139 8 737 1

Mot.-Nr. 14608701 09.86-10.94 U02 9 457 8 627 
8 744 1

i 1,8 85 18 SEH 09.86-10.94 GEN 10 X 1000 7 613  
GEN,90A 10 X 1025 7 614  
FSL 10 X 800 7 634  

Mot.-Nr. 14270600 09.86-10.94 U01 9 139 8 737 1

Mot.-Nr. 14270601 09.86-10.94 U02 9 457 8 627 
8 744 1

2.0  i 2,0 73-74 C 20 NEJ/NEF 06.89-03.94 GEN 10 X 1000 7 613  
GEN,90A 10 X 1025 7 614  
FSL 10 X 800 7 634  
FSL,KL,TW 10 X 785 7 633  

10 X 813 7 604  
Mot.-Nr. 14608700 06.89-03.94 U01 9 139 8 737 1

Mot.-Nr. 14608701 06.89-03.94 U02 9 457 8 627 
85 C 20 NE 09.86-10.94 GEN 10 X 1000 7 613  

GEN,90A 10 X 1025 7 614  
FSL 10 X 800 7 634  
FSL,KL,TW 10 X 785 7 633  

10 X 813 7 604  
Mot.-Nr. 14608700 09.86-10.94 U01 9 139 8 737 1

Mot.-Nr. 14608701 09.86-10.94 U02 9 457 8 627 
8 744 1

Carlton III
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2.0  i 2,0 90 20 SE 09.86-10.94 GEN 10 X 1000 7 613  
GEN,90A 10 X 1025 7 614  
FSL,KL,TW 10 X 785 7 633  

10 X 813 7 604  
FSL,RLE 10 X 800 7 634  

Fg.-Nr. H1165667J1002164 09.86-10.94 FSL,LLE 10 X 825 7 605  
Fg.-Nr. J1002165 09.86-10.94 FSL,LLE 10 X 800 7 634  
Fg.-Nr. H1165666 09.86-10.94 FSL,LLE 10 X 800 7 634  
Mot.-Nr. 14608700 09.86-10.94 U01 9 139 8 737 1

Mot.-Nr. 14608701 09.86-10.94 U02 9 457 8 627 
2.3  D, TD Interc. 2,3 54/74 23 DTR; 23 YD 

Fg.-Nr. K1000099 09.86-10.94 GEN 10 X 900 7 608  
Fg.-Nr. K1000098 09.86-10.94 GEN 10 X 913 7 638  

09.86-10.94 FSL 10 X 813 7 604  
Fg.-Nr. M1000001 09.86-10.94 FSL,KL 10 X 960 7 610  

2.4  i 2,4 92 C 24 NE CIH 09.86-10.94 GEN 10 X 888 7 607  
FSL 10 X 813 7 604  

Fg.-Nr. M1000001 09.86-10.94 FSL,KL 10 X 960 7 610  
2.6  i 2,6 110 C 26 NE CIH 09.90-10.94 FSL,KL 6 PK 1460 7 948  

Mot.-Nr. 01032426 09.90-10.94 FSL,KL 6 PK 2260 7 960  
Mot.-Nr. 01032427 09.90-10.94 F12,FSL,KL 6 PK 2270 6 047  

120,FSL,KL 6 PK 2260 7 960  
3.0  i 3,0 130 C 30 NE CIH 03.87-10.94 GEN 10 X 888 7 607  

6 PK 1460 7 948  
FSL 10 X 813 7 604  

Fg.-Nr. M1000001 03.87-10.94 FSL,KL 10 X 960 7 610  
Mot.-Nr. 01039674 03.87-10.94 FSL,KL 6 PK 2260 7 960  
Mot.-Nr. 01039675 03.87-10.94 F12,FSL,KL 6 PK 2270 6 047  

120,FSL,KL 6 PK 2260 7 960  
30 NE CIH 03.87-10.94 GEN 10 X 888 7 607  

FSL 10 X 813 7 604  
FSL,KL 6 PK 1460 7 948  

Fg.-Nr. M1000001 03.87-10.94 FSL,KL 10 X 960 7 610  
Mot.-Nr. 01039674 03.87-10.94 FSL,KL 6 PK 2260 7 960  
Mot.-Nr. 01039675 03.87-10.94 F12,FSL,KL 6 PK 2270 6 047  

120,FSL,KL 6 PK 2260 7 960  
147-150 C 30 SE/SEJ 01.89-10.94 FSL,KL 6 PK 1460 7 948  

Mot.-Nr. 01024729 01.89-10.94 FSL,KL 6 PK 2260 7 960  
Mot.-Nr. 01024730 01.89-10.94 F12,FSL,KL 6 PK 2270 6 047  

120,FSL,KL 6 PK 2260 7 960  
3.6  i 3,6 277-281 C 36 GET 01.90-03.94 FSL,KL 6 PK 1460 7 948  

FSL,KL 6 PK 2260 7 960  

2.0  CDTI 2,0 121 A 20 DTH <Ecotec> 04.13 9 613  
143 A 20 DTR <Ecotec> 04.13 9 689  

1.4 1,4 55 14 NV 09.88-11.95 GEN,LH 10 X 913 7 638  
Mot.-Nr. 02J22350, 19307806 09.88-11.95 8 625 

8 733 1

Mot.-Nr. 02J22349, 19307805 09.88-11.95 9 082 8 880 1

Mot.-Nr. 02J22350, 19307806 09.88-11.95 SWZ 9 194  
1.6  i 1,6 55 C 16 LZ2 09.94-08.95 FKL,PZG 13 X 875 7 652  

LOK 6 PK 1725 7 952  
MLK 6 PK 1900 7 955  

9 457 8 627 
i KAT, S 1,6 55-60 E16 NZ,C16 NZ; 16 SV 09.88-11.95 GEN,LH 10 X 913 7 638  

Fg.-Nr. M1169326, M5178237 09.88-11.95 GEN,LH 5 PK 985 7 919  
Fg.-Nr. M1169325, M5178236 09.88-11.95 GEN,LH 5 PK 975 7 813  
Mot.-Nr. 02J22350 09.88-11.95 8 625 

8 733 1

Mot.-Nr. 02J22349 09.88-11.95 9 082 8 880 1

Mot.-Nr. 02J22350 09.88-11.95 SWZ 9 194  

Cascada

Cavalier III
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1.7  D 1,7 42 17 D / DR 09.88-11.95 GEN 10 X 925 7 639  
AG,FSL 10 X 825 7 605  
FSL,GS 10 X 813 7 604  

Mot.-Nr. 14262651 09.88-11.95 8 741 1

Mot.-Nr. 14363650 09.88-11.95 9 045  
Mot.-Nr. 14363651 09.88-11.95 9 462 8 661 

TD 1,7 60 17 DT/TC4 EE1 09.88-11.95 GEN 13 X 915 7 502  
FKL 13 X 915 7 502  
FSL 10 X 950 7 601  

Mot.-Nr. 551390 09.88-11.95 9 163 6 508 
Mot.-Nr. 551391 09.88-11.95 9 163  

1.8 1,8 66 18 SV 09.88-08.95 GEN,70A 10 X 925 7 639  
Fg.-Nr. MV100001, M1000001, 09.88-08.95 GEN,90A 10 X 940 7 600  
M5000001  
Fg.-Nr. L1299999, L5999999 09.88-08.95 GEN,90A 10 X 1000 7 613  

09.88-08.95 FSL,KL 10 X 800 7 634  
FSL,KL 10 X 685 7 676  

Mot.-Nr. 14270600 09.88-08.95 U01 9 139 8 737 1

Mot.-Nr. 14270601 09.88-08.95 U02 9 457 8 627 
8 744 1

i 1,8 66 C 18 NZ <OHC> 09.88-11.95 GEN,KL 6 PK 1725 7 952  
GEN,70A 10 X 925 7 639  

Fg.-Nr. MV100001, M1000001, 09.88-11.95 GEN,90A 10 X 940 7 600  
M5000001  
Fg.-Nr. L1299999, L5999999 09.88-11.95 GEN,90A 10 X 1000 7 613  

09.88-11.95 FSL,KL 10 X 800 7 634  
FSL,KL 10 X 685 7 676  
U01 9 139 8 737 1

U02 9 457 8 627 
8 744 1

S 1,8 65 E 18 NVR 09.88-08.95 GEN,70A 10 X 925 7 639  
Fg.-Nr. L1070030, L5237988 09.88-08.95 GEN,90A 10 X 1000 7 613  

09.88-08.95 FSL,KL 10 X 800 7 634  
FSL,KL 10 X 685 7 676  

9 139 8 737 1

2.0  i 2,0 85 20 NE 09.88-08.95 GEN,KL 6 PK 1725 7 952  
GEN,KL 6 PK 1900 7 955  
GEN,70A 10 X 925 7 639  

Fg.-Nr. MV100001, M1000001, 09.88-08.95 GEN,90A 10 X 940 7 600  
M5000001  
Fg.-Nr. L1299999, L5999999 09.88-08.95 GEN,90A 10 X 1000 7 613  

09.88-08.95 FKL,PZG 13 X 875 7 652  
FSL,KL 10 X 800 7 634  
FSL,KL 10 X 685 7 676  
U01 9 139 8 737 1

U02 9 457 8 627 
8 744 1

86 C 20 NE 09.88-11.95 GEN,KL 6 PK 1725 7 952  
GEN,KL 6 PK 1900 7 955  
GEN,70A 10 X 925 7 639  

Fg.-Nr. MV100001, M1000001, 09.88-11.95 GEN,90A 10 X 940 7 600  
M5000001  
Fg.-Nr. L1299999, L5999999 09.88-11.95 GEN,90A 10 X 1000 7 613  

09.88-11.95 FKL,PZG 13 X 875 7 652  
FSL,KL 10 X 800 7 634  
FSL,KL 10 X 685 7 676  
U01 9 139 8 737 1

U02 9 457 8 627 
8 744 1
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2.0 i, i 4x4 2,0 95 20 SEH 09.88-08.95 GEN,70A 10 X 925 7 639  
Fg.-Nr. MV100001, M1000001, 09.88-08.95 GEN,90A 10 X 940 7 600  
M5000001  
Fg.-Nr. L1299999, L5999999 09.88-08.95 GEN,90A 10 X 1000 7 613  

09.88-08.95 FSL,KL 10 X 800 7 634  
FSL,KL 10 X 685 7 676  
U01 9 139 8 737 1

U02 9 457 8 627 
8 744 1

i 4x4 2,0 150 C 20 LET <Turbo> 09.92-08.95 GEN,KL 6 PK 1725 7 952  
GEN,KL 6 PK 1900 7 955  
GEN,70A 10 X 925 7 639  
FKL,PZG 13 X 875 7 652  
FSL,KL 10 X 785 7 633  
FSL,KL 10 X 685 7 676  

Mot.-Nr. 14002934 09.92-08.95 9 091 8 546 
Mot.-Nr. 14002935 09.92-08.95 9 462 8 626 

i 16V 2,0 110 20 XE/XEJ 09.88-11.95 GEN,KL 6 PK 1725 7 952  
GEN,KL 6 PK 1900 7 955  
GEN,70A 10 X 925 7 639  

Fg.-Nr. L1070031L1299999, 09.88-11.95 GEN,90A 10 X 1000 7 613  
L5237989L5999999  
Fg.-Nr. MV100001, M1000001, 09.88-11.95 GEN,90A 10 X 940 7 600  
M5000001  

09.88-11.95 FKL,PZG 13 X 875 7 652  
FSL,KL 10 X 785 7 633  
FSL,KL 10 X 685 7 676  

Mot.-Nr. 14142838 09.88-11.95 9 091 8 546 
Mot.-Nr. 14142839 09.88-11.95 9 462 8 626 

i 16V, i 16V 4x4 2,0 110 C 20 XE (XEJ-LN) 09.88-11.95 GEN,KL 6 PK 1725 7 952  
GEN,KL 6 PK 1900 7 955  
GEN,70A 10 X 925 7 639  

Fg.-Nr. L1070031L1299999, 09.88-11.95 GEN,90A 10 X 1000 7 613  
L5237989L5999999  
Fg.-Nr. MV100001, M1000001, 09.88-11.95 GEN,90A 10 X 940 7 600  
M5000001  

09.88-11.95 FKL,PZG 13 X 875 7 652  
FSL,KL 10 X 785 7 633  
FSL,KL 10 X 685 7 676  

Mot.-Nr. 14142838 09.88-11.95 9 091 8 546 
Mot.-Nr. 14142839 09.88-11.95 9 462 8 626 

2.5  i V6 2,5 125 C 25 XE 02.93-11.95 GEN,KL 6 PK 1900 7 955  
GEN,KL 6 PK 2030 7 823  
FKL,PZG 13 X 875 7 652  

8 823 6 371 

1.0  i [B] 1,0 40 X 10 XE <Ecotec> 09.96-09.00 KL 5 PK 1225 7 929  
KL 5 PK 1355 8 459  

i 12V [C] 1,0 43 Z 10 XE <Ecotec> 09.00-08.03 KL 5 PK 1225 7 929  
Fg.-Nr. 23001842, 14148762 09.00-08.03 KL 5 PK 1360 6 085  
Fg.-Nr. 23001843, 14148763 09.00-08.03 KL 5 PK 1355 8 459  

Twinport [C] 1,0 44 Z 10 XEP <Twinport Ecotec> 09.03-08.05 KL 5 PK 1225 7 929  
KL 5 PK 1355 8 459  

Twinport [D] 1,0 44 Z 10 XEP <Twinport Ecotec> 07.06-10.09 KL 5 PK 1230 8 348  
KL 5 PK 1355 8 459  

48 A 10 XEP <Twinport Eco> 12.09 KL 5 PK 1230 8 348  
KL 5 PK 1355 8 459  

1.2  i [B] 1,2 33 C 12 NZ 09.94-08.00 GEN,LOK 6 PK 1460 7 948  
GEN,OLK 10 X 913 7 638  

8 625 
8 733 1

SWZ 9 194  

Corsa
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1.2  i [B] 1,2 33 X 12 SZ <Ecotec> 09.94-08.00 GEN,LOK 6 PK 1460 7 948  
GEN,OLK 10 X 913 7 638  

8 625 
8 733 1

Fg.-Nr. R3026760, R4378659, 09.94-08.00 FSL,KL 6 PK 1460 7 948  
R6070933  

09.94-08.00 SWZ 9 194  
12 NZ 09.94-08.00 GEN,LOK 6 PK 1460 7 948  

GEN,OLK 10 X 913 7 638  
8 625 

Fg.-Nr. R3026760, R4378659, 09.94-08.00 FSL,KL 6 PK 1460 7 948  
R6070933  

09.94-08.00 SWZ 9 194  
48 X 12 XE <Ecotec> 09.97-08.00 KL 5 PK 1225 7 929  

KL 5 PK 1355 8 459  
i LPG, Twinport [D] 1,2 55-59 Z 12 XEP <eco FLEX>; Z 12 XEP 07.06-12.11 KL 5 PK 1230 8 348  

<Twinport Eco> KL 5 PK 1355 8 459  
i Twinport, Twinport [D] 1,2 51/63 A 12 XEL <Twinport Eco>; A 12 XER 12.09 KL 5 PK 1355 8 459  

<Twinport Eco>
i 16V, 16V Dualfuel [C] 1,2 55 Z 12 XE <Ecotec>; Z 12 XE 09.00-08.04 KL 5 PK 1225 7 929  

<Gasmotor Ecotec LPG>
Fg.-Nr. 23001842, 14148762 09.00-08.04 KL 5 PK 1360 6 085  
Fg.-Nr. 23001843, 14148763 09.00-08.04 KL 5 PK 1355 8 459  

Twinport, Twinport 1,2 59 Z 12 XEP <Gasmotor Ecotec LPG>; Z 12 XEP 09.04-09.06 KL 5 PK 1230 8 348  
Dualfuel [C] <Twinport Eco> KL 5 PK 1370 8 347  

1.3  CDTI [C] 1,2 51 Z 13 DT 09.03-09.06 KL 6 PK 1180 7 946  
KL 6 PK 1318 8 498  

CDTI [D] 1,2 55/66 Z 13 DTH <Turbo Ecotec>; Z 13 DTJ 07.06-07.10 KL 6 PK 1180 7 946  
<Turbo Ecotec>

Fg.-Nr. 94042918, 86182448 07.06-07.10 KL 6 PK 1318 8 498  
55/70 A 13 DT... <ecoFlex>; A 13 DTC <Ecotec> 01.11 KL,SSJ 6 PK 1180 7 946  

KL,SSJ 6 PK 1360 7 554  
70 Z 13 DTE <eco Flex> 12.09-09.10 KL,SSJ 6 PK 1180 7 946  

KL,SSJ 6 PK 1360 7 554  
CDTI [C] 1,3 51/55 Y 13 DT <Turbo Ecotec>; Z 13 DTJ 09.03-09.06 KL 6 PK 1180 7 946  

<Turbo Ecotec> KL 6 PK 1318 8 498  
CDTI [D] 1,3 55/66 A 13 DTH <Turbo Ecotec>; A 13 DTJ 10.06-02.09 KL 6 PK 1180 7 946  

<Turbo Ecotec> KL 6 PK 1318 8 498  
1.4  i [B] 1,4 44 C 14 NZ 09.94-08.00 GEN,KL 6 PK 1795 7 953  

GEN,KOB 6 PK 1795 7 953  
GEN,LOK 6 PK 1460 7 948  
GEN,OLK 10 X 913 7 638  

8 625 
8 733 1

FSL,KL 6 PK 1795 7 953  
Fg.-Nr. R3026760, R4378659, 09.94-08.00 FSL,KL 6 PK 1460 7 948  
R6070933  

09.94-08.00 SWZ 9 194  
X 14 SZ <Ecotec> 09.96-08.98 GEN,KL 6 PK 1795 7 953  

GEN,LOK 6 PK 1460 7 948  
GEN,MKO 6 PK 1795 7 953  
GEN,MLK 6 PK 1795 7 953  
GEN,OLK 10 X 913 7 638  

8 625 
FSL,KL 6 PK 1795 7 953  

Fg.-Nr. R3026760, R4378659, 09.96-08.98 FSL,KL 6 PK 1460 7 948  
R6070933  

09.96-08.98 SWZ 9 194  
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1.4  i [B] 1,4 60 C 14 SE 09.94-08.00 GEN,KL 6 PK 1795 7 953  
GEN,LOK 6 PK 1460 7 948  
GEN,OLK 10 X 913 7 638  

8 625 
8 733 1

FSL,KL 6 PK 1795 7 953  
Fg.-Nr. R3026760, R4378659, 09.94-08.00 FSL,KL 6 PK 1460 7 948  
R6070933  

09.94-08.00 SWZ 9 194  
63 C 14 SEL 03.98-08.00 GEN,MKO 6 PK 1795 7 953  

FSL,KL 6 PK 1795 7 953  
9 171 8 259 

66 X 14 XE <Ecotec> 09.94-08.99 GEN,KL 6 PK 1795 7 953  
GEN,KOB 6 PK 1795 7 953  
FSL,KL 6 PK 1795 7 953  

9 171 8 259 
8 739 1

i 16V [C] 1,4 66 Z 14 XE <Ecotec> 09.00-08.03 KL 5 PK 940 7 917  
9 433 8 061 

LPG, Twinport [D] 1,4 65-66 Z 14 XEP <eco Flex>; Z 14 XEP 07.06-11.10 KL 5 PK 1230 8 348  
<Twinport Eco> KL 5 PK 1355 8 459  

Twinport [C] 1,4 66 Z 14 XEP <Twinport Eco> 09.03-08.05 KL 5 PK 1225 7 929  
KL 5 PK 1370 8 347  

Twinport [D] 1,4 64/74 A 14 XEL <Twinport Eco>; A 14 XER 12.09 KL 5 PK 1355 8 459  
<ecoFlex>

1.5  D, TD, XTD [B] 1,5 37/49 X 15 D <4EC1 OHC>; X 15 TD <4EE1 Turbo>; 09.94-08.00 GEN 13 X 915 7 502  
15 D <4EC1>; 15 TD <T4EC1 Turbo> FSL 10 X 950 7 601  

9 163 8 183 
1.6  GSI [B] 1,6 80 C 16 XE 09.94-08.00 GEN,MKO 6 PK 1795 7 953  

Fg.-Nr. R3026759, R4349738, 09.94-08.00 GEN,LOK 6 PK 1525 8 447  
R6070932  

09.94-08.00 FSL,KL 6 PK 1795 7 953  
Fg.-Nr. R3026759, R4349738, 09.94-08.00 FSL,KL 6 PK 1525 8 447  
R6070932  

09.94-08.00 9 171 8 259 
8 739 1

i [B] 1,6 74 C 16 SEL 06.98-08.00 GEN,MKO 6 PK 1795 7 953  
FSL,KL 6 PK 1795 7 953  

9 171 8 259 
78 X 16 XE <Ecotec> 09.94-08.99 GEN,KL 6 PK 1795 7 953  

Fg.-Nr. R3026759, R4349738, 09.94-08.99 GEN,LOK 6 PK 1525 8 447  
R6070932  

09.94-08.99 FSL,KL 6 PK 1795 7 953  
Fg.-Nr. R3026759, R4349738, 09.94-08.99 FSL,KL 6 PK 1525 8 447  
R6070932  

09.94-08.99 9 171 8 259 
8 739 1

i [C] 1,6 62 Z 16 SE <Ecotec> 09.01-08.03 8 625 
KL 5 PK 940 7 917  
SWZ 9 194  

i OPC Turbo, i Turbo [D] 1,6 110/141/ A 16 LEL <Turbo ECOTEC>; A 16 LER 02.07 KL 5 PK 1450 8 480  
151 <Turbo ECOTEC>; A 16 LES 9 590 8 215 

<OPC Turbo ECOTEC>; Z 16 LEL  
<Turbo ECOTEC>; Z 16 LER <Turbo ECOTEC>

1.7  CDTI [C] 1,7 74 Z 17 DTH <Turbo Ecotec> 09.03-08.05 KL 6 PK 1275 8 481  
9 562 8 189 

CDTI [D] 1,7 92 A 17 DTR 07.06-02.09 KL 6 PK 1250 6 087  
9 562 8 189 

Z 17 DTR <Turbo Ecotec> 07.06-06.10 KL 6 PK 1250 6 087  
9 562 8 189 

96 A 17 DTS 12.09 KL 6 PK 1715 8 453  
9 562 8 189 
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1.7 D [B] 1,7 44 X 17 D 4EE1; 17 D <4EE1> 09.94-08.00 GEN,KL 13 X 915 7 502  
GEN,KL,PZG 13 X 900 7 653  
GEN,KOB 6 PK 1795 7 953  
FSL 10 X 950 7 601  

Fg.-Nr. S6000001 09.94-08.00 9 163 6 509 
Fg.-Nr. R6999999 09.94-08.00 9 163 6 508 

DI, DTI [C] 1,7 48/55 Y 17 DT <Turbo (EE 4)>; Y 17 DTL 09.00-08.03 KL 6 PK 1250 6 087  
KL 6 PK 1590 6 096  

Mot.-Nr. 0328704 09.00-08.03 MIH 8 242 
Mot.-Nr. 0328705 09.00-08.03 8 188 

09.00-08.03 9 562  
1.8  i 16V [C] 1,8 92 Z 18 XE <GSI /Ecotec> 09.01-08.05 KL 5 PK 940 7 917  

9 433 8 061 
8 749 1

2.0  i [A] 2,0 85 C 20 NE 01.92-08.95 GEN 10 X 1000 7 613  
GEN,90A 10 X 1025 7 614  
FSL 10 X 785 7 633  

Mot.-Nr. 14608700 01.92-08.95 U01 9 139 8 737 1

Mot.-Nr. 14608701 01.92-08.95 U02 9 457 8 627 
8 744 1

X 20 SE <Ecotec> 02.95-08.98 GEN,KL 6 PK 1715 8 453  
9 457 8 627 

2.2  DTI [B] 2,2 85 X 22 DTH <Turbo> 09.98-09.04 KL 6 PK 1805 8 493  
KL 6 PK 1900 7 955  

88 Y 22 DTH <Turbo> 09.98-09.04 KL 6 PK 1805 8 493  
KL 6 PK 1900 7 955  

i [A] 2,2 100 X 22 XE <Ecotec> 02.95-08.98 GEN,KL 6 PK 1715 8 453  
8 788 8 217 

i [B] 2,2 100 X 22 SE <Ecotec> 09.98-12.00 KL 6 PK 1725 7 952  
KL 6 PK 1850 6 080  

8 788 8 217 
Y 22 SE <Ecotec> 09.00-09.04 KL 6 PK 1725 7 952  

KL 6 PK 1850 6 080  
8 788 8 217 

2.3  TD [A] 2,3 74 23 DT <Turbo> 01.92-08.95 GEN 10 X 900 7 608  
2.4  i [A] 2,4 92 C 24 NE CIH 01.92-08.95 GEN 10 X 888 7 607  
2.5  TDS Turbo [A] 2,5 85 VM41B <Venturi-25TD> 06.96-08.98 8 PK 2188 8 314  
2.8  TDI Turbo [A] 2,8 83 4JB1T 

Fg.-Nr. SV720103 02.95-08.98 FKL 13 X 1525 7 747  
02.95-08.98 8 707  

3.2  i [B] 3,2 151 6 VD1 09.98-09.04 KL 6 PK 2040 7 957  
KL 6 PK 2285 6 082  

9 595  

1.6  [68] 1,6 85 A 16 XER <Ecotec> 11.08 GEN,KL 6 PK 1555 7 949  
9 590 8 215 

8 800 1

132 A 16 LET <Ecotec> 11.08 GEN,KL 6 PK 1555 7 949  
9 590 8 215 

[69] 1,6 85 A 16 XER <Ecotec> 11.08 GEN,KL 6 PK 1555 7 949  
9 590 8 215 

8 800 1

132 A 16 LET <Ecotec> 11.08 GEN,KL 6 PK 1555 7 949  
9 590 8 215 

1.8  [68] 1,8 103 A 18 XER <Ecotec> 11.08 GEN,KL 6 PK 1555 7 949  
9 590 8 215 

8 800 1

[69] 1,8 103 A 18 XER <Ecotec> 11.08 GEN,KL 6 PK 1555 7 949  
9 590 8 215 

8 800 1

Frontera

Insignia
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2.0  CDTI [68] 2,0 81/96 A 20 DT... <Ecotec> 11.08 LHH 6 PK 1900 7 955  
VEA 6 457 1

9 613 8 960 
103 A 20 DTE 09.13 9 613 8 960 
140-143 A 20 DTR <Ecotec> 03.12 9 689  

CDTI [69] 2,0 81/96 A 20 DT... <Ecotec> 11.08 LHH 6 PK 1900 7 955  
VEA 6 457 1

9 613 8 960 
88 A 20 DTE 09.13 9 613 8 960 
140-143 A 20 DTR <Ecotec> 03.12 9 689  

CDTI, CDTI 4x4 [68] 2,0 118 A 20 DTH <Ecotec> 11.08 VEA 6 457 1

Fg.-Nr. B1999999 11.08 6 PK 1900 7 955  
11.08 9 613 8 960 

CDTI, CDTI 4x4 [69] 2,0 118 A 20 DTH <Ecotec> 11.08 VEA 6 457 1

Fg.-Nr. B1999999 11.08 6 PK 1900 7 955  
11.08 9 613 8 960 

CDTI 4x4 [68] 2,0 140-143 A 20 DTR <Ecotec> 
Fg.-Nr. B1999999 07.09 6 PK 1900 7 955  

07.09 9 689  
CDTI 4x4 [69] 2,0 140-143 A 20 DTR <Ecotec> 

Fg.-Nr. B1999999 07.09 6 PK 1900 7 955  
07.09 9 689  

1.6  [35] 1,6 85 A 16 XER <Ecotec> 02.09 GEN,KL 6 PK 1555 7 949  
9 590 8 215 

8 800 1

132 A 16 LET <Ecotec> 02.09 GEN,KL 6 PK 1555 7 949  
9 590 8 215 

1.8  [35] 1,8 103 A 18 XER <Ecotec> 02.09 GEN,KL 6 PK 1555 7 949  
9 590 8 215 

8 800 1

2.0  CDTI [35] 2,0 81/96 A 20 DT... <Ecotec> 02.09 LHH 6 PK 1900 7 955  
VEA 6 457 1

9 613 8 960 
88/103 A 20 DTE 09.13 9 613 8 960 
140-143 A 20 DTR <Ecotec> 03.12 9 689  

CDTI, CDTI 4x4 [35] 2,0 118 A 20 DTH <Ecotec> 02.09 VEA 6 457 1

Fg.-Nr. B1999999 02.09 6 PK 1900 7 955  
02.09 9 613 8 960 

CDTI 4x4 [35] 2,0 140-143 A 20 DTR <Ecotec> 
Fg.-Nr. B1999999 07.09 6 PK 1900 7 955  

07.09 9 689  

1.3  CDTI [A] 1,2 51 Z 13 DT <Ecotec> 09.05-03.10 KL 6 PK 1180 7 946  
KL 6 PK 1318 8 498  

CDTI [B] 1,2 55/70 A 13 DTC <Ecotec>; A 13 DTE <ecoFlex> 06.10 KL 6 PK 1180 7 946  
CDTI [A] 1,3 51/55 Y 13 DT <Ecotec>; Z 13 DTJ <Ecotec> 09.03-03.10 KL 6 PK 1180 7 946  

KL 6 PK 1318 8 498  
1.4  ecoFLEX, Ecotec [B] 1,4 88/103 A 14 NEL <Ecotec>; A 14 NET <Ecotec> 04.10 KL,TW 6 PK 1205 7 577  

Fg.-Nr. B4999999 04.10 KL 6 PK 1400 6 059  
Ecotec [B] 1,4 74 A 14 XER <ecoFlex> 

Fg.-Nr. B4999999 04.10 KL 6 PK 1205 7 577  
KL 6 PK 1400 6 059  

16V Twinport [A] 1,4 66 Z 14 XEP <Twinport Ecotec> 07.04-03.10 KL 5 PK 1230 8 348  
Fg.-Nr. 44001048 07.04-03.10 KL 5 PK 1355 8 459  
Fg.-Nr. 44001049 07.04-03.10 KL 5 PK 1370 8 347  

1.6  i [A] 1,6 64 Z 16 SE <Ecotec> 03.03-09.05 8 625 
8 879 1

KL 5 PK 940 7 917  
KL 5 PK 1212 8 494  
SWZ 9 194  

i OPC Turbo [A] 1,6 132 Z 16 LET <Ecotec> 09.05-03.10 KL 5 PK 1450 8 480  
9 590 8 215 

Insignia Sports Tourer

Meriva
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1.6 i 16V [A] 1,6 74 Z 16 XE <Ecotec> 03.03-02.06 KL 5 PK 940 7 917  
KL 5 PK 1212 8 494  

Mot.-Nr. 02HL5118, 20041691, 03.03-02.06 8 758 1

02MV7225, 2OU75999  
03.03-02.06 9 433 8 061 

77 Z 16 XEP <Ecotec> 01.06-03.10 KL 5 PK 1450 8 480  
9 590 8 215 

8 800 1

1.7  CDTI [A] 1,7 74 Z 17 DTH <Turbo Ecotec> 09.03-09.09 KL 6 PK 1275 8 481  
9 562 8 189 

92 A 17 DT... <Ecotec> 09.06-03.10 KL 6 PK 1250 6 087  
9 562 8 189 

Z 17 DT... <Turbo Ecotec> 09.06-03.10 KL 6 PK 1250 6 087  
9 562 8 189 

CDTI [B] 1,7 74/81/96 A 17 DT...; A 17 DT <Ecotec>; A 17 DTS 04.10 KL 6 PK 1715 8 453  
<Ecotec> 9 562  

DTI [A] 1,7 55 Y 17 DT <Turbo (EE 4)> 03.03-09.05 KL 6 PK 1250 6 087  
KL 6 PK 1590 6 096  

Mot.-Nr. 0328704 03.03-09.05 MIH 8 242 
Mot.-Nr. 0328705 03.03-09.05 8 188 

03.03-09.05 9 562  
1.8  i 16V [A] 1,8 92 Z 18 XE <Ecotec> 03.03-03.10 KL 5 PK 940 7 917  

KL 5 PK 1212 8 494  
9 433 8 061 

8 749 1

1.4  Turbo ecoFlex, Turbo 1,4 103 A 14 NET; A 14 NET <Turbo ecoFLEX> 09.12 KL 6 PK 1205 7 577  
ecoFLEX 4x4 KL 6 PK 1390 6 052  

1.6  Turbo ecoFLEX 1,6 85 A 16 XER 09.12 9 590 8 215 
8 800 1

1.7  CDTI ecoFLEX, CDTI 1,7 96 A 17 DTS 09.12 9 562 8 189 
ecoFLEX 4x4

3.0  DTI [B] 3,0 117 4 JX 1 <Turbo> 02.98-12.99 FKL,PZG 13 X 1250 7 620  
9 557  

3.1  TD [A] 3,1 84 4 JG2 TC OHV 09.91-08.98 FKL 13 X 1525 7 747  
FSL,KL,PZG 13 X 1450 7 623  

8 707  
3.2  i [A] 3,2 130 6VDI 06.92-08.98 GEN 4 PK 962 7 809  

FKL 4 PK 815 7 894  
FSL 10 X 1025 7 614  

3.5  i V6 [B] 3,5 158 6 VE 1 02.98-12.99 KL 6 PK 2040 7 957  
KL 6 PK 2285 6 082  

9 595  

1.0 1,0 33 10 S OHV 05.83-08.94 10 X 925 7 639  
1.2 1,2 33 12 NV <OHC I> 09.86-08.94 10 X 875 7 626 9 051  

33-39 E 12 GV <OHC>; 12 NC OHV 05.83-08.94 10 X 925 7 639  
i 1,2 33 C 12 NZ <OHC> 09.90-08.94 10 X 875 7 626  

40-43 12 ST 01.90-08.94 10 X 875 7 626 9 051  
S 1,2 40 12 S <OHC> 05.83-08.94 10 X 875 7 626  

09.83-08.94 9 051  
1.3 1,3 51 13 S <OHC>; 13 SB <OHC> 05.83-08.94 10 X 875 7 626  

05.83-09.93 9 005  
1.4 1,4 55 14 NV 01.90-08.94 10 X 875 7 626  

Mot.-Nr. 02J22349, 19307805 01.90-08.94 8 880 1

Mot.-Nr. 02J22350, 19307806 01.90-08.94 8 733 1

Mot.-Nr. 19307806, 02J22350 01.90-08.94 8 625 
Mot.-Nr. 19307805, 02J22349 01.90-08.94 9 082  
Mot.-Nr. 19307806, 02J22350 01.90-08.94 SWZ 9 194  

Mokka

Monterey

Nova
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1.4  i 1,4 44 C 14 NZ <OHC I> 01.90-08.94 10 X 875 7 626  
TW 10 X 913 7 638  

Mot.-Nr. 02J22349, 19307805 01.90-08.94 8 880 1

Mot.-Nr. 19311759, 02J22350 01.90-08.94 8 625 
8 733 1

Mot.-Nr. 19311758, 02J22349 01.90-08.94 9 082  
Mot.-Nr. 19311759, 02J22350 01.90-08.94 SWZ 9 194  

60 C 14 SE <OHC I> 09.91-08.94 10 X 913 7 638 8 625 
Mot.-Nr. 02J22350, 19307806 09.91-08.94 8 733 1

09.91-08.94 SWZ 9 194  
1.5  D, TD 1,5 37/49 15 DT/T4EC1-AADT <OHC>; 09.87-08.94 PZG 13 X 875 7 652  

15 D/4EC1-AAD <OHC> 03.93-08.94 9 163 8 183 
1.6  i 1,6 55 C 16 NZ <OHC> 05.89-08.94 10 X 913 7 638  

Mot.-Nr. 02J22350 05.89-03.93 8 625 
SWZ 9 194  

74 C 16 SE <OHC> 05.88-08.94 10 X 913 7 638  
Mot.-Nr. 02J22350 05.88-08.94 8 625 
Mot.-Nr. 02J22349 05.88-08.94 9 082  
Mot.-Nr. 02J22350 05.88-08.94 SWZ 9 194  

E 16 SE <OHC> 05.88-03.93 10 X 913 7 638  
Mot.-Nr. 02J22350 05.88-03.93 8 625 

8 733 1

Mot.-Nr. 02J22349 05.88-03.93 9 082 8 880 1

Mot.-Nr. 02J22350 05.88-03.93 SWZ 9 194  

2.0  DTI [B] 2,0 74 X 20 DTH Turbo 09.97-08.00 KL 6 PK 1805 8 493  
KL 6 PK 1900 7 955  

i [B] 2,0 85 X 20 SE <Ecotec> 04.94-12.00 KL 6 PK 1725 7 952  
KL 6 PK 1900 7 955  

9 457 8 627 
8 744 1

20 SE 04.94-12.00 KL 6 PK 1725 7 952  
KL 6 PK 1900 7 955  

9 457 8 627 
100 X 20 XEV <Ecotec> 09.93-08.99 KL 6 PK 1725 7 952  

KL 6 PK 1900 7 955  
9 459 8 629 

8 742 1

2.2  DTI [B] 2,2 88 Y 22 DTH <Turbo> 06.00-09.03 6 PK 1900 7 955  
i [B] 2,2 103-106 Y 22 XE; Z 22 XE 09.99-09.04 KL 6 PK 1725 7 952  

KL 6 PK 1900 7 955  
8 788 8 217 

2.5  i [B] 2,5 125 X 25 XE <Ecotec> 04.94-09.04 KL 6 PK 1900 7 955  
KL 6 PK 2030 7 823  

Mot.-Nr. 08300418 04.94-09.04 8 823 6 371 
Mot.-Nr. 08300419 04.94-09.04 9 548  

TD, TDI [B] 2,5 96 U 25 TD <R6 Turbo>; X 25 TD <Turbo> 04.94-09.04 KL 5 PK 1815 8 482  
Fg.-Nr. W1000001 04.94-09.04 KL 4 PK 800 7 893  
Fg.-Nr. V1999999 04.94-09.04 KL 4 PK 785 8 338  

TDI [B] 2,5 110 Y 25 TD <Turbo> 09.01-09.04 FKL 5 PK 830 7 837  
2.6  i [B] 2,6 132 Y 26 SE <Ecotec> 09.00-09.04 KL 6 PK 1900 7 955  

KL 6 PK 2030 7 823  
Mot.-Nr. 08300418 09.00-09.04 8 823 6 371 
Mot.-Nr. 08300419 09.00-09.04 9 548  

3.0  i [B] 3,0 155 X 30 XE <Ecotec> 04.94-02.01 KL 6 PK 1900 7 955  
KL 6 PK 2030 7 823  

Mot.-Nr. 08300418 04.94-02.01 8 823 6 371 
Mot.-Nr. 08300419 04.94-02.01 9 548  

3.2  i [B] 3,2 160 Y 32 SE <Ecotec> 09.00-09.04 KL 6 PK 1900 7 955  
KL 6 PK 2030 7 823  

Mot.-Nr. 08300418 09.00-09.04 8 823 6 371 
Mot.-Nr. 08300419 09.00-09.04 9 548  

Omega
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2.6  i [B] 2,6 110 C 26 NE CIH 09.90-08.93 GEN,KUE 6 PK 1460 7 948  
FSL,KL 6 PK 1460 7 948  

Mot.-Nr. 01032426 09.90-08.93 FSL,KL 6 PK 2260 7 960  
Mot.-Nr. 01032427 09.90-08.93 F12,FSL,KL 6 PK 2270 6 047  

120,FSL,KL 6 PK 2260 7 960  
3.0  i [B] 3,0 130 C 30 NE CIH 01.88-08.93 GEN,KUE 6 PK 1460 7 948  

GEN,WP 10 X 888 7 607  
FKL 10 X 888 7 607  
FSL,KL,TW 6 PK 1460 7 948  

Fg.-Nr. M1000001 01.88-08.93 FSL,KL 6 PK 2260 7 960  
Mot.Nr.01039674  
Fg.-Nr. L1999999 01.88-08.93 FSL,KL 10 X 813 7 604  

FSL,KL 10 X 960 7 610  
Mot.-Nr. 01039675 01.88-08.93 F12,FSL,KL 6 PK 2270 6 047  

120,FSL,KL 6 PK 2260 7 960  
i 24V [B] 3,0 150 C 30 SE <DOHC> 09.89-08.93 GEN,KUE 6 PK 1460 7 948  

FSL,KL 6 PK 1460 7 948  
Mot.-Nr. 01024729 09.89-08.93 FSL,KL 6 PK 2260 7 960  
Mot.-Nr. 01024730 09.89-08.93 F12,FSL,KL 6 PK 2270 6 047  

120,FSL,KL 6 PK 2260 7 960  

1.8  i 1,8 90 Z 18 XE <Ecotec> 05.03-02.05 KL 5 PK 940 7 917  
120,KL 5 PK 1240 8 415  

9 433 8 061 
103 Z 18 XER <Ecotec> 03.06-09.08 KL 5 PK 1450 8 480  

9 590 8 215 
1.9  CDTI 1,9 74 Z 19 DTL <Ecotec> 

Fg.-Nr. 71111927 09.05-09.08 KL 6 PK 1045 7 940  
Fg.-Nr. 71111928 09.05-09.08 KL 6 PK 1090 8 381  

09.05-09.08 9 644  
88 Z 19 DT <Ecotec> 04.04-09.08 KL 6 PK 1045 7 940  

9 415 8 747 1

8 907 
110 Z 19 DTH <Ecotec> 04.04-09.08 KL 6 PK 1045 7 940  

VEA 6 457 1

9 613 8 941 
2.0  DTI 2,0 74 Y 20 DTH <Ecotec> 05.03-09.05 KL 6 PK 1805 8 493  

KL 6 PK 1880 6 064  
Turbo 2,0 129 Z 20 NET <Turbo Ecotec> 05.03-09.08 KL 5 PK 1030 7 923  

2.2  Direct 2,2 114 Z 22 YH <Ecotec> 
Fg.-Nr. 31091857 05.03-09.08 KL 5 PK 875 7 829  
Fg.-Nr. 31085253 05.03-09.08 KL 5 PK 1030 7 923  

DTI 2,2 86-92 Y 22 DTR <Ecotec> 05.03-09.08 KL 6 PK 1805 8 493  
KL 6 PK 1880 6 064  

2.8  V6 Turbo 2,8 169/184 Z 28 NEL <Turbo Ecotec>; Z 28 NET 08.05-09.08 6 PK 2120 7 821  
<Ecotec>

3.0  CDTI 3,0 130-135 Y 30 DT <Ecotec>; Z 30 DT <Ecotec> 05.03-09.08 KL 6 PK 1920 6 015  
9 633  

3.2  i 3,2 155 Z 32 SE <Ecotec> 05.03-09.05 KL 6 PK 1863 6 018  
KL 6 PK 1990 6 028  

9 548  

1.4  i [A] 1,4 66 X 14 XE <Ecotec> 09.94-08.99 GEN,KL 6 PK 1795 7 953  
FSL,KL 6 PK 1795 7 953  

9 171 8 259 
8 739 1

1.6  i [A] 1,6 78 X 16 XE <Ecotec> 09.94-08.99 GEN,KL 6 PK 1795 7 953  
FSL,KL 6 PK 1795 7 953  

Fg.-Nr. R3026759, R4349738, 09.94-08.99 FSL,KL 6 PK 1525 8 447  
R6070932  

09.94-08.99 9 171 8 259 
8 739 1

Senator

Signum

Tigra
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1.3  CDTI [B] 1,3 51 Z 13 DT <Turbo Ecotec> 06.04-03.09 KL 6 PK 1180 7 946  
KL 6 PK 1318 8 498  

1.4  i [B] 1,4 66 Z 14 XEP <Twinport Ecotec> 06.04-12.09 KL 5 PK 1230 8 348  
KL 5 PK 1370 8 347  

1.8  i [B] 1,8 92 Z 18 XE <Ecotec> 06.04-12.09 KL 5 PK 940 7 917  
KL 5 PK 1212 8 494  

9 433 8 061 
8 749 1

1.6  i [B] 1,6 55 X 16 SZR <Ecotec> 09.96-08.00 8 625 
KL 6 PK 1460 7 948  
KL 6 PK 1795 7 953  
SWZ 9 194  

16 LZ2 09.95-08.00 KL 6 PK 1725 7 952  
KL 6 PK 1900 7 955  

9 457 8 627 
8 744 1

i [C] 1,6 74 Z 16 XE <Ecotec> 09.01-07.05 KL 5 PK 940 7 917  
KL 5 PK 1240 8 415  

9 433 8 061 
i GTS [C] 1,6 74-77 Z 16 XEP <Ecotec> 01.06-10.08 KL 5 PK 1450 8 480  

9 590 8 215 
i 16V [B] 1,6 74 X 16 XEL <Ecotec> 09.95-08.00 KL 6 PK 1795 7 953  

9 171 8 259 
8 739 1

Y 16 XE; Z 16 XE 09.99-08.01 KL 6 PK 1795 7 953  
9 171 8 259 

1.7  TD [B] 1,7 60 X 17 TD <TC4 EE1 Turbo> 09.95-08.01 GEN 13 X 915 7 502  
FKL,PZG 13 X 1250 7 620  
FSL 10 X 950 7 601  

9 163 6 509 
1.8  Dualfuel, i [C] 1,8 87-93 Z 18 XE <Ecotec>; Z 18 XE 09.01-08.06 KL 5 PK 940 7 917  

<Gasmotor Ecotec LPG> 9 433 8 061 
8 749 1

i [C] 1,8 81 Z 18 XEL <Ecotec> 09.03-08.05 KL 5 PK 940 7 917  
9 433 8 061 

8 749 1

81-85 Z 18 XEL <Ecotec> 09.01-08.05 KL 5 PK 940 7 917  
9 433 8 061 

103 Z 18 XER <Ecotec> 01.06-10.08 KL 5 PK 1450 8 480  
9 590 8 215 

i 16V [B] 1,8 81/92 Z 18 XE <Ecotec>; Z 18 XEL <Ecotec> 09.00-08.01 KL 6 PK 1795 7 953  
9 171 8 259 

85 X 18 XE <Ecotec> 09.95-08.99 KL 6 PK 1725 7 952  
KL 6 PK 1900 7 955  

9 459 8 629 
X 18 XE1 <Ecotec> 09.98-08.99 KL 6 PK 1795 7 953  

9 171 8 259 
1.9  CDTI [C] 1,9 74 Z 19 DTL <Ecotec> 09.05-10.08 KL 6 PK 1045 7 940  

Fg.-Nr. 71111928 09.05-10.08 KL 6 PK 1413 7 980  
09.05-10.08 9 644  

88 Z 19 DT <Ecotec> 04.04-10.08 KL 6 PK 1045 7 940  
9 415 8 747 1

8 907 
110 Z 19 DTH <Ecotec> 04.04-03.08 KL 6 PK 1045 7 940  

VEA 6 457 1

9 613 8 941 
2.0  DI, DTI [B] 2,0 60/74 X 20 DTH <16V Turbo>; X 20 DTL 09.96-08.00 KL 6 PK 1795 7 953  

<Ecotec 16V Turbo> KL 6 PK 1900 7 955  
DTI [B] 2,0 74 Y 20 DTH <16V Turbo> 09.00-08.01 KL 6 PK 1795 7 953  

KL 6 PK 1900 7 955  
DTI [C] 2,0 74 Y 20 DTH <Turbo Ecotec> 04.02-09.05 KL 6 PK 1805 8 493  

Tigra TwinTop

Vectra
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2.0 i [B] 2,0 82 20 NEJ 09.95-08.01 KL 6 PK 1725 7 952  
KL 6 PK 1900 7 955  

9 457 8 627 
8 744 1

100 C 20 SEL 05.97-09.02 KL 6 PK 1725 7 952  
KL 6 PK 1900 7 955  

Mot.-Nr. 14000001, 25000001 05.97-09.02 9 459 8 629 
i 16V [B] 2,0 100 X 20 XEV <Ecotec> 09.95-08.01 KL 6 PK 1725 7 952  

KL 6 PK 1900 7 955  
9 459 8 629 

8 742 1

Turbo [C] 2,0 129 Z 20 NET <Turbo Ecotec> 03.03-10.08 KL 5 PK 1030 7 923  
2.2  Direct [C] 2,2 100-114 Z 22 YH <Ecotec> 09.03-10.08 KL 5 PK 1030 7 923  

DTI [B] 2,2 92 Y 22 DTR <Turbo> 09.00-08.01 KL 6 PK 1805 8 493  
KL 6 PK 1900 7 955  

DTI [C] 2,2 86-92 Y 22 DTR <Turbo Ecotec> 04.02-09.05 KL 6 PK 1805 8 493  
i [B] 2,2 106 C 22 SEL 10.99-08.01 KL 6 PK 1725 7 952  

KL 6 PK 1900 7 955  
8 788 8 217 

i [C] 2,2 108 Z 22 SE <Ecotec> 
Fg.-Nr. 31091857, 38060499 09.01-09.05 KL 5 PK 875 7 829  
Fg.-Nr. 31085253, 38060500 09.01-09.05 KL 5 PK 1030 7 923  

i 16V [B] 2,2 108 Z 22 SE <Ecotec> 09.00-08.01 KL 5 PK 1030 7 923  
2.5  i V6 [B] 2,5 125-143 X 25 XE <Ecotec> 09.95-08.01 KL 6 PK 1900 7 955  

KL 6 PK 2030 7 823  
8 823 6 371 

Mot.-Nr. 08300419 09.95-08.01 9 548  
2.6  V6 [B] 2,6 130 Y 26 SE <Ecotec> 09.00-08.01 KL 6 PK 1900 7 955  

KL 6 PK 2030 7 823  
9 548  

2.8  GTS Turbo, Turbo [C] 2,8 169/ Z 28 NEL <Turbo Ecotec>; Z 28 NET 09.05-10.08 6 PK 2120 7 821  
184-188/ <Turbo Ecotec>  
206

3.0  CDTI [C] 3,0 130-135 Y 30 DT <Ecotec>; Z 30 DT <Ecotec> 03.03-10.08 6 PK 1920 6 015 9 633 8 136 
3.2  i [C] 3,2 155 Z 32 SE <Ecotec> 08.02-09.05 KL 6 PK 1863 6 018  

KL 6 PK 1990 6 028  
9 548  

1.6  i [C] 1,6 74 Z 16 XE <Ecotec> 09.03-05.04 KL 5 PK 940 7 917  
KL 5 PK 1240 8 415  

9 433 8 061 
74-77 Z 16 XEP <Ecotec> 07.04-10.08 KL 5 PK 1450 8 480  

9 590 8 215 
i 16V [B] 1,6 55 X 16 SZR <Ecotec> 09.96-08.00 8 625 

KL 6 PK 1460 7 948  
KL 6 PK 1795 7 953  
SWZ 9 194  

16 LZ2 09.95-08.00 KL 6 PK 1725 7 952  
KL 6 PK 1900 7 955  

9 457 8 627 
8 744 1

74 X 16 XEL <Ecotec> 09.95-08.00 KL 6 PK 1795 7 953  
9 171 8 259 

8 739 1

Y 16 XE; Z 16 XE 09.99-08.01 KL 6 PK 1795 7 953  
9 171 8 259 

1.7  TD [B] 1,7 60 X 17 TD <TC4 EE1 Turbo> 09.95-08.01 GEN 13 X 915 7 502  
FKL,PZG 13 X 1250 7 620  
FSL 10 X 950 7 601  

9 163 6 509 
1.8  i [C] 1,8 81 Z 18 XEL <Ecotec> 09.03-08.05 KL 5 PK 940 7 917  

9 433 8 061 

Vectra Estate
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1.8  i [C] 1,8 90 Z 18 XE <Ecotec> 09.03-08.05 KL 5 PK 940 7 917  
9 433 8 061 

8 749 1

103 Z 18 XER <Ecotec> 01.06-10.08 KL 5 PK 1450 8 480  
9 590 8 215 

i 16V [B] 1,8 81/92 Z 18 XE <Ecotec>; Z 18 XEL <Ecotec> 09.00-08.01 KL 6 PK 1795 7 953  
9 171 8 259 

85 X 18 XE <Ecotec> 09.95-08.99 KL 6 PK 1725 7 952  
KL 6 PK 1900 7 955  

9 459 8 629 
8 742 1

X 18 XE1 <Ecotec> 09.98-08.99 KL 6 PK 1795 7 953  
9 171 8 259 

8 751 1

1.9  CDTI [C] 1,9 74 Z 19 DTL <Ecotec> 09.05-10.08 KL 6 PK 1045 7 940  
Fg.-Nr. 71111928 09.05-10.08 KL 6 PK 1413 7 980  

09.05-10.08 9 644  
88 Z 19 DT <Ecotec> 04.04-10.08 KL 6 PK 1045 7 940  

9 415 8 747 1

8 907 
110 Z 19 DTH <Ecotec> 04.04-03.08 KL 6 PK 1045 7 940  

VEA 6 457 1

9 613 8 941 
2.0  DI, DTI [B] 2,0 60/74 X 20 DTH <16V Turbo>; X 20 DTL 09.96-08.00 KL 6 PK 1795 7 953  

<Ecotec 16V Turbo> KL 6 PK 1900 7 955  
DTI [B] 2,0 74 Y 20 DTH <16V Turbo> 09.00-08.01 KL 6 PK 1795 7 953  

KL 6 PK 1900 7 955  
DTI [C] 2,0 74 Y 20 DTH <Turbo Ecotec> 09.03-09.05 KL 6 PK 1805 8 493  

Fg.-Nr. 31154546, 48000163 09.03-09.05 KL 6 PK 1880 6 064  
i 16V [B] 2,0 100 X 20 XEV <Ecotec> 09.95-08.01 KL 6 PK 1725 7 952  

KL 6 PK 1900 7 955  
9 459 8 629 

8 742 1

Turbo [C] 2,0 129 Z 20 NET <Turbo Ecotec> 09.03-10.08 KL 5 PK 1030 7 923  
2.2  Direct [C] 2,2 100-114 Z 22 YH <Ecotec> 09.03-10.08 KL 5 PK 1030 7 923  

DTI [B] 2,2 92 Y 22 DTR <Turbo> 09.00-08.01 KL 6 PK 1805 8 493  
KL 6 PK 1900 7 955  

DTI [C] 2,2 86-92 Y 22 DTR <Ecotec> 09.03-09.05 KL 6 PK 1805 8 493  
Fg.-Nr. 31154546, 48000163 09.03-09.05 KL 6 PK 1880 6 064  

i [C] 2,2 108 Z 22 SE <Ecotec> 
Fg.-Nr. 31091857, 38060499 09.03-09.05 KL 5 PK 875 7 829  
Fg.-Nr. 31085253, 38060500 09.03-09.05 KL 5 PK 1030 7 923  

i 16V [B] 2,2 108 Z 22 SE <Ecotec> 09.00-08.01 KL 5 PK 1030 7 923  
2.5  i V6 [B] 2,5 125-143 X 25 XE <Ecotec> 09.95-08.01 KL 6 PK 1900 7 955  

KL 6 PK 2030 7 823  
8 823 6 371 

Mot.-Nr. 08300419 09.95-08.01 9 548  
2.6  V6 [B] 2,6 130 Y 26 SE <Ecotec> 09.00-08.01 KL 6 PK 1900 7 955  

KL 6 PK 2030 7 823  
9 548  

2.8  GTS Turbo, Turbo [C] 2,8 169/ Z 28 NEL <Turbo Ecotec>; Z 28 NET 09.05-10.08 6 PK 2120 7 821  
184-188/ <Turbo Ecotec>  
206

3.0  CDTI [C] 3,0 130-135 Y 30 DT <Ecotec>; Z 30 DT <Ecotec> 09.03-10.08 6 PK 1920 6 015 9 633 8 136 
3.2  i [C] 3,2 155 Z 32 SE <Ecotec> 09.03-09.05 KL 6 PK 1863 6 018  

KL 6 PK 1990 6 028  
9 548  

2.0  i 16V Turbo 2,0 147 Z 20 LET 04.03-09.05 5 PK 1680 6 086  
Fg.-Nr. 4N000001 04.03-09.05 AUS 8 221 
Fg.-Nr. 3N999999 04.03-09.05 9 579 8 282 
Fg.-Nr. 4N000001 04.03-09.05 9 579  

VX 220
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1.6  CNG [B] 1,6 69-71 Z 16 YNG <Ecotec-Gas CNG> 09.05-03.10 KL 5 PK 940 7 917  
KL 5 PK 1212 8 494  

9 433 8 061 
CNG [C] 1,6 110 A 16 XNT <ecoFLEX Turbo> 01.12 9 590  
CNG Turbo [B] 1,6 110 A 16 XNT <CNG-eco Flex> 07.10 9 590 8 215 

Z 16 XNT <CNG-eco Flex> 03.09-07.10 9 590 8 215 
i [A] 1,6 74 X 16 XEL <Ecotec> 09.98-08.99 KL 5 PK 940 7 917  

Fg.-Nr. 12999999, 1H999999 09.98-08.99 KL 5 PK 1255 8 389  
Mot.-Nr. 02HL5117, 20041690, 09.98-08.99 6 400 1

02MV7225, 20U75999  
Mot.-Nr. 02HL5117, 20041690 09.98-08.99 9 433 8 257 
Mot.-Nr. 02HL5118, 20041691 09.98-08.99 9 433 8 061 

Z 16 XE <Ecotec> 09.99-06.05 KL 5 PK 940 7 917  
Fg.-Nr. 12999999, 1H999999 09.99-06.05 KL 5 PK 1255 8 389  
Mot.-Nr. 02HL5117, 20041690, 09.99-06.05 6 400 1

02MV7225, 20U75999  
Mot.-Nr. 02MV7224, 20U75998, 09.99-06.05 8 738 1

02HL5117, 20041690  
Mot.-Nr. 02HL5118, 20041691, 09.99-06.05 8 758 1

02MV7225, 2OU75999  
Mot.-Nr. 02HL5117, 20041690 09.99-06.05 9 433 8 257 
Mot.-Nr. 02HL5118, 20041691 09.99-06.05 9 433 8 061 

i [B] 1,6 77 Z 16 XEP <Ecotec> 07.05-09.07 KL 5 PK 1450 8 480  
9 590 8 215 

8 800 1

77/83 Z 16 XER; Z 16 XE1 <Ecotec> 03.06-12.12 KL 5 PK 1450 8 480  
9 590 8 215 

85 A 16 XER <Ecotec> 01.11 KL 5 PK 1450 8 480  
9 590 8 215 

i CNG [A] 1,6 69-73 Z 16 YNG <Ecotec-Gas CNG> 
Fg.-Nr. 12999999, 1H999999 09.01-06.05 5 PK 1250 6 001  
Fg.-Nr. 22999999, 2H999999 09.01-06.05 5 PK 1212 8 494  

09.01-06.05 9 433 8 061 
i Dualfuel [A] 1,6 74 Z 16 XE <Gasmotor Ecotec LPG> 09.99-06.05 KL 5 PK 940 7 917  

Fg.-Nr. 12999999, 1H999999 09.99-06.05 KL 5 PK 1255 8 389  
09.99-06.05 9 433 8 061 

1.7  CDTI [B] 1,7 81/92 A 17 DTJ <Ecotec>; A 17 DTR <Ecotec>; 03.08 KL 6 PK 1250 6 087  
Z 17 DTJ <Turbo Ecotec>; Z 17 DTR 9 562 8 189 
<Turbo Ecotec>

1.8  [C] 1,8 85/103 A 18 XEL; A 18 XER 01.12 9 590  
i [A] 1,8 85/92 X 18 XE1 <Ecotec>; Z 18 XE <Ecotec> 03.99-06.05 KL 5 PK 940 7 917  

Fg.-Nr. 12999999, 1H999999 03.99-06.05 KL 5 PK 1255 8 389  
Mot.-Nr. 02 HL5117, 20 041690 03.99-06.05 8 750 1

Mot.-Nr. 02 HL5118, 20 041691 03.99-06.05 8 749 1

Mot.-Nr. 02HL5117, 20041690 03.99-06.05 9 433 8 257 
Mot.-Nr. 02HL5118, 20041691 03.99-06.05 9 433 8 061 

i Dualfuel [A] 1,8 92 Z 18 XE <Gasmotor Ecotec LPG> 09.00-06.05 KL 5 PK 940 7 917  
Fg.-Nr. 12999999, 1H999999 09.00-06.05 KL 5 PK 1255 8 389  

09.00-06.05 9 433 8 061 
i, LPG [B] 1,8 101-103 A 18 XER <Ecotec>; <eco Flex>; Z 18 XER 07.05 KL 5 PK 1450 8 480  

<Ecotec> 9 590 8 215 
1.9  CDTI [B] 1,9 74 Z 19 DTL <Ecotec> 

Fg.-Nr. 72156708, 7G150345 07.05-03.08 KL 6 PK 1045 7 940  
Fg.-Nr. 72156709, 7G150346 07.05-03.08 KL 6 PK 1090 8 381  

07.05-03.08 9 644 8 939 
88 Z 19 DT <Ecotec> 

Fg.-Nr. 72172468, 7G150345 07.05-12.10 KL 6 PK 1045 7 940  
Fg.-Nr. 72172469, 7G150346 07.05-12.10 KL 6 PK 1090 8 381  

07.05-12.10 9 644 8 745 1

8 939 

Zafira
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1 987 94 ... 1 987 94 ... 1 987 94 ...

V

1.9  CDTI [B] 1,9 110 Z 19 DTH <Ecotec> 07.05-12.10 VEA 6 457 1

Fg.-Nr. 72212298, 7G150345 07.05-12.10 KL 6 PK 1045 7 940  
Fg.-Nr. 72212299, 7G150346 07.05-12.10 KL 6 PK 1090 8 381  

07.05-12.10 9 613 8 941 
2.0  CDTI [C] 2,0 81/96/ A 20 DT... <eco Flex>; A 20 DTH <Ecotec>; 01.12 VEA 6 457 1

121 A 20 DTL <Ecotec> 9 613 8 960 
143 A 20 DTR <Ecotec> 01.13 9 689  

DI, DTI [A] 2,0 60/74 X 20 DTL <Turbo Ecotec>; Y 20 DTH 03.99-06.05 6 PK 1863 6 018  
<Turbo Ecotec>

i Turbo [B] 2,0 147/177 Z 20 LEH <Turbo Ecotec>; Z 20 LER 07.05-12.10 5 PK 1680 6 086 9 579 8 221 
<Turbo Ecotec>

Turbo [A] 2,0 141 Z 20 LET <Ecotec> 09.01-06.05 5 PK 1680 6 086  
Fg.-Nr. 32999999, 35999999, 09.01-06.05 9 579 8 282 
36999999, 38999999, 3B999999,  
3H999999  
Fg.-Nr. 42000001, 45000001, 09.01-06.05 9 579 8 221 
48000001, 4B000001, 4H000001,  
4G000001  

2.2  [A] 2,2 108 Z 22 SE <Ecotec> 09.00-06.05 KL 5 PK 1030 7 923  
i Direkt [B] 2,2 110 Z 22 YH <Ecotec> 07.05-12.10 KL 5 PK 1030 7 923  

2.4  TD 2,4 67 2L-T 01.86 GEN 13 X 1040 7 745  
9 087  

2.8  D 2,8 58 3L 01.88 GEN 13 X 1040 7 745  
9 087  

3.4  24V 3,4 143 5VZ-FE 01.86 GEN 4 PK 1052 7 878  

2.4  TD 2,4 67 2L-T 08.96 GEN 13 X 1040 7 745  
9 087  

2.8  D 2,8 58 3L 01.88 GEN 13 X 1040 7 745  
9 087  

1.6  [P14] 1,6 74 B4164S3 10.06-07.12 9 505 6 413 1

8 944 
D DRIVe [P14] 1,6 80 D4164T... 10.06-07.11 KL 6 PK 800 8 342  

KL 6 PK 976 8 486  
9 614 8 206 

8 721 1

D2 DRIVe [P14] 1,6 84 D4162T 
Fg.-Nr. 266902 08.10 6 PK 976 8 486  
Fg.-Nr. 266903 08.10 6 PK 965 8 485  

1.8  , F Flexifuel [P14] 1,8 92 B4184S8; B4184S11 
Fg.-Nr. 73764 10.06-07.10 GEN 6 PK 1306 8 343  

2.0  D [P14] 2,0 96/100 D4204T; D4204T2 10.06-09.10 6 PK 1215 8 391 9 605 8 208 
D3, D4 [P14] 2,0 110/130 D5204T; D5204T5 08.10 GEN 5 PK 890 7 913  

FKL 5 PK 850 7 847  
Mot.-Nr. 1046801 08.10 9 571 8 272 
Mot.-Nr. 1046802 08.10 9 571  

2.4  D5 [P14] 2,4 120/132 D5244T8...; D5244T9 10.06-07.10 GEN 5 PK 890 7 913  
FKL 5 PK 850 7 847  

9 571 8 272 
i [P14] 2,4 125 B5244S4 10.06-07.10 GEN 5 PK 890 7 913  

FKL 5 PK 850 7 847  
9 524 8 266 

VOLGA

3102

3105

3110

VOLVO

C30



VOLVO | B525
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1 987 94 ... 1 987 94 ... 1 987 94 ...

V

2.5  T5 [P14] 2,5 162 B5254T3 10.06-07.07 GEN 5 PK 890 7 913  
FKL 5 PK 850 7 847  

9 524 8 266 
169 B5254T7 08.07 GEN 5 PK 890 7 913  

FKL 5 PK 850 7 847  
9 524 8 209 

2.0  T 2,0 120 B 5204 T4 
Mot.-Nr. 1266127 08.99-07.02 8 843 8 514 1

8 683 
Mot.-Nr. 1266128 08.99-07.02 9 524 6 350 

6 432 1

132 B5204T2 01.97-07.98 AG,KL 6 PK 1250 6 087  
GS,KL 6 PK 1275 8 481  
KL 6 PK 1750 7 981  

Mot.-Nr. 1266127 01.97-07.98 8 843 8 514 1

8 683 
Mot.-Nr. 1266128 01.97-07.98 9 524 6 350 

6 432 1

166 B 5204 T3 01.97-07.98 AG,KL 6 PK 1250 6 087  
GS,KL 6 PK 1275 8 481  
KL 6 PK 1750 7 981  

Mot.-Nr. 1266127 01.97-07.00 8 843 8 514 1

8 683 
Mot.-Nr. 1266128 01.97-07.00 9 524 6 350 

6 432 1

2.3  T5 2,3 176 B5234T3 09.97-07.98 AG,KL 6 PK 1250 6 087  
GS,KL 6 PK 1275 8 481  
KL 6 PK 1750 7 981  

Mot.-Nr. 1266127 09.97-07.02 8 843 8 514 1

8 683 
Mot.-Nr. 1266128 09.97-07.02 9 524 6 350 

6 432 1

2.4, 2.5 T, 20V 2,4 121/125/ B5244S; B5244T; B5254S 
142 Mot.-Nr. 1266127 03.99-07.02 8 843 8 514 1

8 683 
Mot.-Nr. 1266128 03.99-07.02 9 524 6 350 

6 432 1

2.5  LPT 2,4 142 B5254T 01.98-07.98 AG,KL 6 PK 1250 6 087  
GS,KL 6 PK 1275 8 481  
KL 6 PK 1750 7 981  

Mot.-Nr. 1266127 01.98-07.99 8 843 8 514 1

8 683 
Mot.-Nr. 1266128 01.98-07.99 9 524 6 350 

6 432 1

2.0  T 2,0 120/166 B5204T3; B5204T4 
Mot.-Nr. 1266127 08.98-03.06 8 843 8 514 1

8 683 
Mot.-Nr. 1266128 08.98-03.06 9 524 6 350 

6 432 1

132 B5204T2 03.98-07.98 AG,KL 6 PK 1250 6 087  
GS,KL 6 PK 1275 8 481  
KL 6 PK 1750 7 981  

Mot.-Nr. 1266127 03.98-07.98 8 843 8 514 1

8 683 
Mot.-Nr. 1266128 03.98-07.98 9 524 6 350 

6 432 1

2.3  T5 2,3 176 B5234T3 
Mot.-Nr. 1266127 08.98-07.02 8 843 8 514 1

8 683 
Mot.-Nr. 1266128 08.98-07.02 9 524 6 350 

6 432 1

C70 Coupé

C70 I Cabrio
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V

2.3  T5 2,3 180 B5234T9 08.02-03.06 9 524 6 350 
6 432 1

2.4  , T 2,4 103-125/ B5244S; B5244T 
142 Mot.-Nr. 1266127 03.99-07.02 8 843 8 514 1

8 683 
Mot.-Nr. 1266128 03.99-07.02 9 524 6 350 

6 432 1

T 2,4 142 B5254T 
Mot.-Nr. 1266127 08.98-07.99 8 843 8 514 1

8 683 
Mot.-Nr. 1266128 08.98-07.99 9 524 6 350 

6 432 1

T5 2,4 147 B5244T7 08.02-03.06 9 524 6 350 
6 432 1

2.0  D 2,0 100 D4204T 01.08-07.10 6 PK 1215 8 391 9 605 8 208 
D3, D4 2,0 110/130 D5204T; D5204T5 10.10 GEN 5 PK 890 7 913  

FKL 5 PK 850 7 847  
Mot.-Nr. 1046801 10.10 9 571 8 272 
Mot.-Nr. 1046802 10.10 9 571  

2.4  , i 2,4 103/125 B5244S4; B5244S5 03.06-07.10 GEN 5 PK 890 7 913  
FKL 5 PK 850 7 847  

Mot.-Nr. 3887615 03.06-07.10 9 524 6 408 1

8 209 
Mot.-Nr. 3887616 03.06-07.10 9 524 8 266 

D, D5 2,4 120/132 D5244T8...; D5244T9 08.06-07.10 GEN 5 PK 890 7 913  
FKL 5 PK 850 7 847  

9 571 8 272 
2.5  T5 2,5 162/169 B5254T3; B5254T7 03.06 GEN 5 PK 890 7 913  

FKL 5 PK 850 7 847  
Mot.-Nr. 3887615 03.06 9 524 6 408 1

8 209 
Mot.-Nr. 3887616 03.06 9 524 8 266 

1.6  16V 1,6 77 B4164S 
Mot.-Nr. 1440994 01.97-07.99 KL 6 PK 1610 7 983  

KL 6 PK 1750 7 981  
Mot.-Nr. 1440995 01.97-07.99 KL 6 PK 1623 7 985  

KL 6 PK 1760 6 037  
Mot.-Nr. 1266195 01.97-07.99 8 843 8 514 1

8 683 
Mot.-Nr. 1266196 01.97-07.99 9 524 6 350 

6 432 1

80 B4164S2 
Mot.-Nr. 1266195 08.99-01.04 8 843 8 514 1

8 683 
Mot.-Nr. 1266196 08.99-01.04 9 524 6 350 

6 432 1

1.8  16V 1,8 85 B4184S 
Mot.-Nr. 1440994 09.95-07.99 KL 6 PK 1610 7 983  

KL 6 PK 1750 7 981  
Mot.-Nr. 1440995 09.95-07.99 KL 6 PK 1623 7 985  

KL 6 PK 1760 6 037  
Mot.-Nr. 1266195 09.95-07.99 8 843 8 514 1

8 683 
Mot.-Nr. 1266196 09.95-07.99 9 524 6 350 

6 432 1

90 B4184S2; B4184S3; B4184S9; B4184S10 
Mot.-Nr. 1266195 08.99-01.04 8 843 8 514 1

8 683 
Mot.-Nr. 1266196 08.99-01.04 9 524 6 350 

6 432 1

C70 II Cabrio

S40 I
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1 987 94 ... 1 987 94 ... 1 987 94 ...

V

1.8  16V 1,8 90/92 B4184SJ; B4184SM 09.97-01.04 GEN 5 PK 1090 6 023  
FSL,KL 4 PK 775 7 891  
LHK 5 PK 1325 6 094  

9 513 8 097 
1.9  D 1,9 66 D4192T 05.96-07.99 KL 6 PK 1145 7 943  

KL 6 PK 1635 6 019  
Mot.-Nr. 353520559 05.96-07.99 9 431 8 676 
Mot.-Nr. 20560 05.96-07.99 9 431 8 135 

70 D4192T2 03.98-07.00 KL 6 PK 1145 7 943  
KL 6 PK 1635 6 019  

9 516 8 678 
75/85 D4192T3/DI; D4192T4/DI 08.00-01.04 8 902 

KL 5 PK 1125 7 927  
T4 1,9 147 B4194T 

Mot.-Nr. 1440994 05.97-07.99 KL 6 PK 1610 7 983  
KL 6 PK 1750 7 981  

Mot.-Nr. 1440995 05.97-07.99 KL 6 PK 1623 7 985  
KL 6 PK 1760 6 037  

Mot.-Nr. 1219753 05.97-07.99 8 843 8 514 1

8 683 
Mot.-Nr. 1219754 05.97-07.99 9 524 6 350 

6 432 1

1.9, 2.0 T 16V, T4 1,9 118/147 B4194T2; B4204T2 
Mot.-Nr. 1219753 08.99-07.00 8 843 8 514 1

8 683 
Mot.-Nr. 1219754 08.99-07.00 9 524 6 350 

6 432 1

2.0  T, T4 2,0 120/121/ B4204T3; B4204T5 
147 Mot.-Nr. 1219753 08.00-01.04 8 843 8 514 1

8 683 
Mot.-Nr. 1219754 08.00-01.04 9 524 6 350 

6 432 1

T 16V 2,0 118 B4204T 
Mot.-Nr. 1440994 04.98-07.99 KL 6 PK 1610 7 983  

KL 6 PK 1750 7 981  
Mot.-Nr. 1440995 04.98-07.99 KL 6 PK 1623 7 985  

KL 6 PK 1760 6 037  
Mot.-Nr. 1219753 04.98-07.99 8 843 8 514 1

8 683 
Mot.-Nr. 1219754 04.98-07.99 9 524 6 350 

6 432 1

16V 2,0 100 B4204S2 
Mot.-Nr. 1266195 08.99-01.04 8 843 8 514 1

8 683 
Mot.-Nr. 1266196 08.99-01.04 9 524 6 350 

6 432 1

103 B4204S 
Mot.-Nr. 1440994 09.95-07.99 KL 6 PK 1610 7 983  

KL 6 PK 1750 7 981  
Mot.-Nr. 1440995 09.95-07.99 KL 6 PK 1623 7 985  

KL 6 PK 1760 6 037  
Mot.-Nr. 1266195 09.95-07.99 8 843 8 514 1

8 683 
Mot.-Nr. 1266196 09.95-07.99 9 524 6 350 

6 432 1

1.6  [P11] 1,6 74 B4164S3 
Fg.-Nr. 115002 11.04-08.12 9 505 6 431 1

8 914 3

Fg.-Nr. 115003 11.04-08.12 9 505 8 944 

S40 II



B528 | VOLVO

VOLVO

Bosch Automotive Aftermarket 2014 | 2015

1 987 94 ... 1 987 94 ... 1 987 94 ...

V

1.6  D DRIVe [P11] 1,6 80-81 D4164TDRIVe 
Fg.-Nr. 395783 11.04-08.12 KL 6 PK 800 8 342  
Fg.-Nr. 508800 11.04-08.12 KL 6 PK 976 8 486  
Fg.-Nr. 395784 11.04-08.12 KL 6 PK 800 8 342  
Fg.-Nr. 508801 11.04-08.12 KL 6 PK 976 8 486  

11.04-08.12 9 614 8 206 
8 721 1

D2 [P11] 1,6 84 D4162T 08.11-08.12 KL 6 PK 976 8 486  
KL 6 PK 965 8 485  

2.0  D [P11] 2,0 96/100 D4204T; D4204T2 01.04-07.10 6 PK 1215 8 391 9 605 8 208 
8 727 1

D3 [P11] 2,0 110 D5204T5 08.10-08.12 GEN 5 PK 890 7 913  
FKL 5 PK 850 7 847  

9 571  
D4 [P11] 2,0 130 D5204T 08.10-08.12 GEN 5 PK 890 7 913  

FKL 5 PK 850 7 847  
Mot.-Nr. 1046801 08.10-08.12 9 571 8 272 
Mot.-Nr. 1046802 08.10-08.12 9 571  

2.4  [P11] 2,4 103 B5244S5 12.03-07.10 GEN 5 PK 890 7 913  
FKL 5 PK 850 7 847  

Fg.-Nr. 202464 12.03-07.10 9 524 6 408 1

8 209 
Fg.-Nr. 202465 12.03-07.10 9 524 6 432 1

8 266 
125 B5244S4 12.03-07.10 GEN 5 PK 890 7 913  

FKL 5 PK 850 7 847  
Fg.-Nr. 202464 12.03-07.10 9 524 6 408 1

8 209 
Fg.-Nr. 202465 12.03-07.10 9 524 8 266 

D5 [P11] 2,4 120/132 D5244T8...; D5244T9 03.06-07.10 GEN 5 PK 890 7 913  
FKL 5 PK 850 7 847  

9 571 8 272 
2.5  T5, T5 AWD [P11] 2,5 162/169 B5254T3; B5254T7 12.03-12.12 GEN 5 PK 890 7 913  

FKL 5 PK 850 7 847  
Fg.-Nr. 202464 12.03-12.12 9 524 6 408 1

8 209 
Fg.-Nr. 202465 12.03-12.12 9 524 6 432 1

8 266 

2.0  T 2,0 132 B5204T5 11.00-07.04 9 524 6 350 
6 432 1

08.04-07.09 9 524 6 408 1

8 209 
2.3  T5 2,3 147-195 B5234T3 11.00-03.04 9 524 6 350 

6 432 1

2.4  , Bi-Fuel CNG, Bi-Fuel 2,4 103/125 B5244S; B5244SG; B5244SG2; B5244S2 11.00-07.04 9 524 6 350 
LPG 6 432 1

08.04-07.09 9 524 6 408 1

8 209 
D, D5 2,4 85/93/96/ D5244T; D5244T2; D5244T3; D5244T4; 08.01-07.09 9 571 8 272 

120/136 D5244T5; D5244T7  
T, T AWD 2,4 147 B5244T3 11.00-07.03 9 524 6 350 

6 432 1

T, T AWD, T5 2,4 132-162/ B5244T4; B5244T5 08.03-07.04 9 524 6 350 
191 6 432 1

08.04-07.09 9 524 6 408 1

8 209 
2.5  R AWD, T, T AWD 2,5 154/ B5254T2; B5254T4 03.03-07.04 9 524 6 350 

220-224 6 432 1

08.04-07.09 9 524 6 408 1

8 209 

S60 I
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1.6  DRIVe 1,6 85 D 4162T 08.11 6 PK 965 8 485  
T3, T4, T4F 1,6 110/132 B4164T; B4164T2; B4164T3 11.10 6 PK 1555 7 949 9 667 8 967 

2.0  D3 2,0 120 D5204T2 08.10-07.11 9 571 8 272 
D3, D4 2,0 100/120 D5204T3; D5204T7 

Mot.-Nr. 1046801 08.11 9 571 8 272 
Mot.-Nr. 1046802 08.11 9 571  

T4 2,0 132 B5204T8 08.12 9 524 8 209 
T5 2,0 157 B5204T9 08.12 9 524 8 266 

2.4  D5, D5 AWD 2,4 151/158 D5244T10; D5244T11; D5244T15 08.10 GEN 5 PK 1125 7 927  
9 571 8 272 

2.5  T5 2,5 187 B5254T5; B5254T12 08.11 9 524 8 266 
3.0  T6 AWD 3,0 224 B6304T4 08.10 6 PK 1205 7 577  

R 2.3, 2.3 , T, T AWD, T-5 2,3 160/ B5234T2; B5234T3; B5234T4 01.97-07.98 AG,KL 6 PK 1250 6 087  
176-184 GS,KL 6 PK 1275 8 481  

KL 6 PK 1750 7 981  
Mot.-Nr. 1266127 01.97-07.00 8 843 8 514 1

8 683 
Mot.-Nr. 1266128 01.97-07.00 9 524 6 350 

6 432 1

2.0 2,0 93 B5202 S 01.97-07.98 AG,KL 6 PK 1250 6 087  
GS,KL 6 PK 1275 8 481  
KL 6 PK 1750 7 981  

Mot.-Nr. 1266127 01.97-07.99 8 760 8 271 
Mot.-Nr. 1266128 01.97-07.99 9 626  

, T 2,0 105/132/ B5204S; B5204T; B5204T2 01.97-07.98 AG,KL 6 PK 1250 6 087  
155 GS,KL 6 PK 1275 8 481  

KL 6 PK 1750 7 981  
Mot.-Nr. 1266127 01.97-07.98 8 843 8 514 1

8 683 
Mot.-Nr. 1266128 01.97-07.98 9 524 6 350 

6 432 1

T 2,0 166 B 5204 T3 
Mot.-Nr. 1266127 08.98-07.00 8 843 8 514 1

8 683 
Mot.-Nr. 1266128 08.98-07.00 9 524 6 350 

6 432 1

T AWD, T 20V 2,0 120/166 B5204T3; B5204T4 
Mot.-Nr. 1266127 08.98-07.00 8 843 8 514 1

8 683 
Mot.-Nr. 1266128 08.98-07.00 9 524 6 350 

6 432 1

2.4, 2.5 , AWD, Bifuel 2,4 103/125/ B5244S; B5244SG; B5244SG2; B5244S2; 
142 B5244T 

Mot.-Nr. 1266127 01.99-07.00 8 843 8 514 1

8 683 
Mot.-Nr. 1266128 01.99-07.00 9 524 6 350 

6 432 1

2.5 2,4 106 B5252S 01.97-07.98 AG,KL 6 PK 1250 6 087  
GS,KL 6 PK 1275 8 481  
KL 6 PK 1750 7 981  

Mot.-Nr. 1266127 01.97-07.99 8 760 8 271 
Mot.-Nr. 1266128 01.97-07.99 9 626  

Bifuel 2,4 106 GB5252S 
Mot.-Nr. 1266127 08.98-07.99 8 760 8 271 
Mot.-Nr. 1266128 08.98-07.99 9 626  

S60 II

S70
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2.5  T 2,4 121/142 B5254S; B5254T 01.97-07.98 AG,KL 6 PK 1250 6 087  
GS,KL 6 PK 1275 8 481  
KL 6 PK 1750 7 981  

Mot.-Nr. 1266127 01.97-07.99 8 843 8 514 1

8 683 
Mot.-Nr. 1266128 01.97-07.99 9 524 6 350 

6 432 1

T AWD 2,4 121/142 B5254S; B5254T 
Mot.-Nr. 1266127 08.98-07.99 8 843 8 514 1

8 683 
Mot.-Nr. 1266128 08.98-07.99 9 524 6 350 

6 432 1

TDI 2,5 103 D5252T 01.97-07.00 KL 6 PK 1432 8 336  
KL 6 PK 1685 7 986  
ZNV 8 049 
HI 9 455  
VO 9 452  

20V 2,4 121/142 B5254S; B5254T 01.97-07.98 AG,KL 6 PK 1250 6 087  
GS,KL 6 PK 1275 8 481  
KL 6 PK 1750 7 981  

Mot.-Nr. 1266127 01.97-07.99 8 843 8 514 1

8 683 
Mot.-Nr. 1266128 01.97-07.99 9 524 6 350 

6 432 1

2.0  T [TS] 2,0 132 B5204T5 
Mot.-Nr. 3887615 08.99-07.06 6 408 1

Mot.-Nr. 3188688 08.99-07.04 9 524 6 350 
6 432 1

Mot.-Nr. 3188689 08.04-07.06 9 524 8 209 
2.3  R [TS] 2,3 147-195 B5234T7 

Mot.-Nr. 3887615 04.00-07.05 6 408 1

Mot.-Nr. 3188688 04.00-07.04 9 524 6 350 
6 432 1

Mot.-Nr. 3188689 08.04-07.05 9 524 8 209 
2.4  , Bi-Fuel LPG, T4 2,4 103/125 B5244S; B5244SG; B5244SG2; B5244S2 08.98-07.04 9 524 6 350 

Bi-Fuel CNG [TS] 6 432 1

08.04-07.06 9 524 6 408 1

8 209 
D, D5 [TS] 2,4 96/120 D5244T; D5244T2 08.01-07.06 9 571 8 272 
T [TS] 2,4 132-162 B5244T4 

Mot.-Nr. 3887615 08.03-07.06 6 408 1

Mot.-Nr. 3188688 08.03-07.04 9 524 6 350 
6 432 1

Mot.-Nr. 3188689 08.04-07.06 9 524 8 209 
T, T AWD [TS] 2,4 147 B5244T3 08.00-07.03 9 524 6 350 

6 432 1

2.5  , AWD [TS] 2,5 154 B5254T2 
Mot.-Nr. 3887615 08.03-07.06 6 408 1

Mot.-Nr. 3188688 08.03-07.04 9 524 6 350 
6 432 1

Mot.-Nr. 3188689 08.04-07.06 9 524 8 209 
TDI [TS] 2,5 103 D5252T 08.98-07.01 KL 6 PK 1432 8 336  

ZNV 8 049 
Fg.-Nr. 116809 08.98-07.01 KL 6 PK 1685 7 986  
Fg.-Nr. 116810 08.98-07.01 KL 6 PK 1795 7 953  

08.98-07.01 HI 9 455  
VO 9 452  

2.9  [TS] 2,9 147 B6294S 08.99-07.01 9 680  
150 B6304S3 06.98-07.99 9 525  

3.0  [TS] 2,9 144 B6294S2 
Mot.-Nr. 2832330 08.01-08.02 9 680  
Mot.-Nr. 2832331 08.01-08.02 9 680  

T6 [TS] 2,9 200 B6294T 08.01-07.02 9 680  

S80 I
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V

1.6  D DRIVe [AS] 1,6 80 D4164T 08.09-07.11 6 PK 976 8 486 9 614 8 206 
8 721 1

DRIVe [AS] 1,6 84 D4162T 08.11 KL 6 PK 976 8 486  
KL 6 PK 965 8 485  

T4, T4F [AS] 1,6 132 B4164T; B4164T2 08.10 6 PK 1555 7 949 9 667 8 967 
2.0  D [AS] 2,0 100 D4204T 08.07-07.10 9 605 8 208 

D3 [AS] 2,0 120 D5204T2 08.10-07.11 GEN 5 PK 1125 7 927  
9 571 8 272 

D3, D4 [AS] 2,0 100/120 D5204T3; D5204T7 08.11 GEN 5 PK 1125 7 927  
Mot.-Nr. 1046801 08.11 9 571 8 272 
Mot.-Nr. 1046802 08.11 9 571  

2.4  D [AS] 2,4 120 D5244T19 08.09-07.10 GEN 5 PK 1125 7 927  
9 571 8 272 

129 D5244T14 08.09-07.10 GEN 5 PK 1125 7 927  
9 571 8 272 

D, D5, D5 AWD [AS] 2,4 120/136/ D5244T4; D5244T5; D5244T10 03.06-07.11 GEN 5 PK 1125 7 927  
151 9 571 8 272 

D5 [AS] 2,4 158 D5244T11 08.11 GEN 5 PK 1125 7 927  
Mot.-Nr. 1046801 08.11 9 571 8 272 
Mot.-Nr. 1046802 08.11 9 571  

D5, D5 AWD [AS] 2,4 158 D5244T15 08.11 GEN 5 PK 1125 7 927  
Mot.-Nr. 1046801 08.11 9 571 8 272 
Mot.-Nr. 1046802 08.11 9 571  

2.5  FT Flexifuel, T [AS] 2,5 147/170 B5254T6; B5254T8; B5254T10; B5254T11 03.06-07.12 9 524 8 266 
T [AS] 2,5 187 B5254T12 12.12 9 524 8 266 

3.0  T6 AWD [AS] 3,0 210 B6304T2 01.07-07.10 6 PK 1200 8 435  
224 B6304T4 08.10 6 PK 1205 7 577  

3.2  , AWD [AS] 3,2 175 B6324S 08.06-07.10 6 PK 1200 8 435  
179 B6324S5 08.10 6 PK 1205 7 577  

4.4  V8 AWD [AS] 4,4 232 B8444S 03.06-12.10 6 PK 2513 7 566  

2.5 2,5 120-132 B6244S 11.96-12.99 AG,KL 6 PK 1250 6 087  
GS,KL 6 PK 1275 8 481  
KL 6 PK 1750 7 981  

9 525  
2.9 2,9 132/150 B6304S 01.97-05.98 AG,KL 6 PK 1250 6 087  

GS,KL 6 PK 1275 8 481  
KL 6 PK 1750 7 981  

9 525  
Exekutive 2,9 132/150 B6304S 01.97-05.98 AG,KL 6 PK 1250 6 087  

GS,KL 6 PK 1275 8 481  
9 525  

Exekutive Plus 2,9 132/150 B6304S 01.97-05.98 AG,KL 6 PK 1250 6 087  
GS,KL 6 PK 1275 8 481  
KL 6 PK 1750 7 981  

9 525  

1.6  D2 1,6 84 D4162T 01.13 6 PK 965 8 485  
T4 1,6 132 B4164T 01.13 6 PK 1555 7 949 9 667 8 967 

2.0  D3, D4 2,0 110/130 D5204T4; D5204T6 01.13 GEN 5 PK 890 7 913  
9 571  

T4, T5, T5 AWD 2,0 132/157 B5204T8; B5204T9 01.13 GEN 5 PK 890 7 913  
9 524 8 209 

2.5  T5, T5 AWD 2,5 187 B5254T12 01.13 GEN 5 PK 890 7 913  
9 524 8 209 

2.0  T4 AWD 2,0 132 B5204T8 09.13 GEN 5 PK 890 7 913  
9 524 8 209 

S80 II

S90

V40 Cross Country

V40 CROSS COUNTRY



B532 | VOLVO

VOLVO

Bosch Automotive Aftermarket 2014 | 2015

1 987 94 ... 1 987 94 ... 1 987 94 ...

V

1.6  16V 1,6 77 B4164S 
Mot.-Nr. 1440994 01.97-07.99 KL 6 PK 1610 7 983  

KL 6 PK 1750 7 981  
Mot.-Nr. 1440995 01.97-07.99 KL 6 PK 1623 7 985  

KL 6 PK 1760 6 037  
Mot.-Nr. 1266195 01.97-07.99 8 843 8 514 1

8 683 
Mot.-Nr. 1266196 01.97-07.99 9 524 6 350 

6 432 1

80 B4164S2 
Mot.-Nr. 1266195 08.99-04.04 8 843 8 514 1

8 683 
Mot.-Nr. 1266196 08.99-04.04 9 524 6 350 

6 432 1

1.8  16V 1,8 85 B4184S 
Mot.-Nr. 1440994 01.95-07.99 KL 6 PK 1610 7 983  

KL 6 PK 1750 7 981  
Mot.-Nr. 1440995 01.95-07.99 KL 6 PK 1623 7 985  

KL 6 PK 1760 6 037  
Mot.-Nr. 1266195 01.95-07.99 8 843 8 514 1

8 683 
Mot.-Nr. 1266196 01.95-07.99 9 524 6 350 

6 432 1

90 B4184S2 
Mot.-Nr. 1266195 08.99-04.04 8 843 8 514 1

8 683 
Mot.-Nr. 1266196 08.99-04.04 9 524 6 350 

6 432 1

B4184S3 
Mot.-Nr. 1266127 08.99-04.04 8 514 1

Mot.-Nr. 1266128 08.99-04.04 6 432 1

Mot.-Nr. 1266195 08.99-04.04 8 843 8 683 
Mot.-Nr. 1266196 08.99-04.04 9 524 6 350 

B4184S9; B4184S10 
Mot.-Nr. 1266195 04.99-06.04 8 843 8 514 1

8 683 
Mot.-Nr. 1266196 04.99-06.04 9 524 6 350 

6 432 1

90/92 B4184SJ; B4184SM 08.97-04.04 GEN 5 PK 1090 6 023  
FSL,KL 4 PK 775 7 891  
LHK 5 PK 1325 6 094  

9 513 8 097 
1.9  D 1,9 66 D4192T 01.96-07.99 KL 6 PK 1635 6 019  

Fg.-Nr. 663844 01.96-07.99 KL 6 PK 1145 7 943  
Mot.-Nr. 353520559 01.96-07.99 9 431 8 676 
Mot.-Nr. 20560 01.96-07.99 9 431 8 135 

70 D4192T2 08.98-07.00 KL 6 PK 1635 6 019  
Fg.-Nr. 663844 08.98-07.00 KL 6 PK 1145 7 943  

08.98-07.00 9 516 8 678 
75/85 D4192T3/DI; D4192T4/DI 03.00-04.04 8 902 

KL 5 PK 1125 7 927  
T4 1,9 147 B4194T 

Mot.-Nr. 1440994 05.97-07.99 KL 6 PK 1610 7 983  
KL 6 PK 1750 7 981  

Mot.-Nr. 1440995 05.97-07.99 KL 6 PK 1623 7 985  
KL 6 PK 1760 6 037  

Mot.-Nr. 1219753 05.97-07.99 8 843 8 514 1

8 683 
Mot.-Nr. 1219754 05.97-07.99 9 524 6 350 

6 432 1

V40 I



VOLVO | B533

Bosch Automotive Aftermarket 2014 | 2015 VOLVO

1 987 94 ... 1 987 94 ... 1 987 94 ...

V

1.9, 2.0 T, T4 1,9 121/147 B4194T2; B4204T2 
Mot.-Nr. 1219753 08.99-07.01 8 843 8 514 1

8 683 
Mot.-Nr. 1219754 08.99-07.01 9 524 6 350 

6 432 1

2.0 2,0 103 B4204S 
Mot.-Nr. 1440994 01.96-07.99 KL 6 PK 1610 7 983  

KL 6 PK 1750 7 981  
Mot.-Nr. 1440995 01.96-07.99 KL 6 PK 1623 7 985  

KL 6 PK 1760 6 037  
Mot.-Nr. 1266195 01.96-07.99 8 843 8 514 1

8 683 
Mot.-Nr. 1266196 01.96-07.99 9 524 6 350 

6 432 1

T, T4 T 2,0 120/147 B4204T3; B4204T5 
Mot.-Nr. 1219753 08.00-04.04 8 843 8 514 1

8 683 
Mot.-Nr. 1219754 08.00-04.04 9 524 6 350 

6 432 1

16V 2,0 100 B4204S2 
Mot.-Nr. 1266195 08.99-04.04 8 843 8 514 1

8 683 
Mot.-Nr. 1266196 08.99-04.04 9 524 6 350 

6 432 1

16V T 2,0 118 B4204T 
Mot.-Nr. 1440994 04.98-07.99 KL 6 PK 1610 7 983  

KL 6 PK 1750 7 981  
Mot.-Nr. 1440995 04.98-07.99 KL 6 PK 1623 7 985  

KL 6 PK 1760 6 037  
Mot.-Nr. 1219753 04.98-07.99 8 843 8 514 1

8 683 
Mot.-Nr. 1219754 04.98-07.99 9 524 6 350 

6 432 1

1.6  D2 1,6 84 D4162T 09.12 6 PK 965 8 485  
T3, T4 1,6 110/132 B4164T; B4164T3 09.12 6 PK 1555 7 949 9 667 8 967 

2.0  D3, D4 2,0 110/130 D5204T4; D5204T6 09.12 GEN 5 PK 890 7 913  
9 571  

1.6  [P12] 1,6 74 B4164S3 
Fg.-Nr. 115449 01.05-12.12 9 505 6 431 1

8 914 3

Fg.-Nr. 115450 01.05-12.12 9 505 6 413 1

8 944 
D DRIVe [P12] 1,6 80-81 D4164T... 11.04-07.10 KL 6 PK 800 8 342  

Fg.-Nr. 565454 11.04-07.10 KL 6 PK 976 8 486  
Fg.-Nr. 565455 11.04-07.10 KL 6 PK 976 8 486  

11.04-07.10 9 614 8 206 
8 721 1

D2 DRIVe [P12] 1,6 84 D4162T 08.11-12.12 KL 6 PK 976 8 486  
KL 6 PK 965 8 485  

1.8  , F Flexifuel [P12] 1,8 92 B4184S8; B4184S11 
Fg.-Nr. 413993 04.04-07.10 GEN 6 PK 1306 8 343  

2.0  D [P12] 2,0 96/100 D4204T; D4204T2 04.04-07.10 6 PK 1215 8 391 9 605 8 208 
8 727 1

D3 [P12] 2,0 110 D5204T5 08.10-12.12 GEN 5 PK 890 7 913  
FKL 5 PK 850 7 847  

9 571  
D4 [P12] 2,0 130 D5204T 08.10-12.12 GEN 5 PK 890 7 913  

FKL 5 PK 850 7 847  
Mot.-Nr. 1046801 08.10-12.12 9 571 8 272 
Mot.-Nr. 1046802 08.10-12.12 9 571  

V40 II

V50



B534 | VOLVO

VOLVO

Bosch Automotive Aftermarket 2014 | 2015

1 987 94 ... 1 987 94 ... 1 987 94 ...

V

2.4  , i [P12] 2,4 103/ B5244S4; B5244S5 04.04-07.10 GEN 5 PK 890 7 913  
125-125 FKL 5 PK 850 7 847  

Fg.-Nr. 206721 04.04-07.10 9 524 6 408 1

8 209 
Fg.-Nr. 206722 04.04-07.10 9 524 8 266 

D5 [P12] 2,4 120/132 D5244T8...; D5244T9 04.06-07.10 GEN 5 PK 890 7 913  
FKL 5 PK 850 7 847  

9 571 8 272 
2.5  T5, T5 AWD [P12] 2,5 162/169 B5254T3; B5254T7 04.04-12.12 GEN 5 PK 890 7 913  

FKL 5 PK 850 7 847  
Fg.-Nr. 206721 04.04-12.12 9 524 6 408 1

8 209 
Fg.-Nr. 206722 04.04-12.12 9 524 8 266 

1.6  D2 DRIVe 1,6 85 D 4162T 09.11 KL 6 PK 976 8 486  
KL 6 PK 965 8 485  

T3, T4, T4F 1,6 110/132 B4164T; B4164T2; B4164T3 09.10 6 PK 1555 7 949 9 667 8 967 
2.0  D3, D4 2,0 100/120 D5204T2; D5204T3; D5204T7 09.10 GEN 5 PK 1125 7 927  

Mot.-Nr. 1046801 09.10 9 571 8 272 
Mot.-Nr. 1046802 09.10 9 571  

D4 2,0 133 D4204T5 09.13 8 208 
T5 2,0 157 B5204T9 09.13 9 524 8 209 

2.4  D4 AWD, D5, D5 AWD 2,4 120/158 D5244T11; D5244T15; D5244T17 09.11 GEN 5 PK 1125 7 927  
Mot.-Nr. 1046801 09.11 9 571 8 272 
Mot.-Nr. 1046802 09.11 9 571  

D5, D5 AWD 2,4 151 D5244T10 09.10-08.11 GEN 5 PK 1125 7 927  
9 571 8 272 

D6 Hybrid AWD 2,4 158 D82PHEV 11.12 GEN 5 PK 1125 7 927  
9 571  

3.0  T6 AWD 3,0 224 B6304T4 09.10 6 PK 1205 7 577  

2.0 2,0 93 B5202FS 01.97-07.98 AG,KL 6 PK 1250 6 087  
GS,KL 6 PK 1275 8 481  
KL 6 PK 1750 7 981  

Mot.-Nr. 1266127 01.97-07.99 8 760 8 271 
Mot.-Nr. 1266128 01.97-07.99 9 626  

, AWD Turbo, Turbo 2,0 105/132/ B5204S; B5204T; B5204T2; B5204T3 01.97-07.98 AG,KL 6 PK 1250 6 087  
155/166 GS,KL 6 PK 1275 8 481  

KL 6 PK 1750 7 981  
Mot.-Nr. 1266127 01.97-03.00 8 843 8 514 1

8 683 
Mot.-Nr. 1266128 01.97-03.00 9 524 6 350 

6 432 1

T 20V 2,0 120 B5204T4 
Mot.-Nr. 1266127 08.98-03.00 8 843 8 514 1

8 683 
Mot.-Nr. 1266128 08.98-03.00 9 524 6 350 

6 432 1

2.3  , R, R AWD, T-5, T-5 2,3 160/ B5234T2; B5234T3; B5234T4; B5234T6 01.97-07.98 AG,KL 6 PK 1250 6 087  
AWD 174-176/ GS,KL 6 PK 1275 8 481  

184 KL 6 PK 1750 7 981  
Mot.-Nr. 1266127 01.97-03.00 8 843 8 514 1

8 683 
Mot.-Nr. 1266128 01.97-03.00 9 524 6 350 

6 432 1

AWD 2,3 184-195 B5234T8 
Mot.-Nr. 1266127 12.98-03.00 8 843 8 514 1

8 683 
Mot.-Nr. 1266128 12.98-03.00 9 524 6 350 

6 432 1

2.4 2,4 103/125 B5244S; B5244S2 05.99-03.00 9 524 6 350 
6 432 1

V60

V70 I



VOLVO | B535

Bosch Automotive Aftermarket 2014 | 2015 VOLVO

1 987 94 ... 1 987 94 ... 1 987 94 ...

V

2.5 2,4 106 B5252S 01.97-07.98 AG,KL 6 PK 1250 6 087  
GS,KL 6 PK 1275 8 481  
KL 6 PK 1750 7 981  

Mot.-Nr. 1266127 01.97-03.00 8 760 8 271 
Mot.-Nr. 1266128 01.97-03.00 9 626  

AWD 2,4 195 B5244T2 
Mot.-Nr. 1266127 03.99-03.00 8 843 8 514 1

8 683 
Mot.-Nr. 1266128 03.99-03.00 9 524 6 350 

6 432 1

BI-FUEL 2,4 103 GB5244SG 08.99-03.00 9 524 6 350 
6 432 1

GB5252S 
Mot.-Nr. 1266127 08.97-07.99 8 760 8 271 
Mot.-Nr. 1266128 08.97-07.99 9 626  

T, T AWD 2,4 121/142 B5254S; B5254T 01.97-07.98 AG,KL 6 PK 1250 6 087  
GS,KL 6 PK 1275 8 481  
KL 6 PK 1750 7 981  

Mot.-Nr. 1266127 01.97-03.00 8 843 8 514 1

8 683 
Mot.-Nr. 1266128 01.97-03.00 9 524 6 350 

6 432 1

T XC, T XC AWD 2,4 121/142 B5254S; B5254T 
Mot.-Nr. 1266127 01.97-03.00 8 843 8 514 1

8 683 
Mot.-Nr. 1266128 01.97-03.00 9 524 6 350 

6 432 1

TDI 2,5 103 D5252T 01.97-03.00 KL 6 PK 1432 8 336  
KL 6 PK 1685 7 986  
ZNV 8 049 
HI 9 455  
VO 9 452  

20V 2,4 121/142 B5254S; B5254T 01.97-07.98 AG,KL 6 PK 1250 6 087  
GS,KL 6 PK 1275 8 481  
KL 6 PK 1750 7 981  

Mot.-Nr. 1266127 01.97-03.00 8 843 8 514 1

8 683 
Mot.-Nr. 1266128 01.97-03.00 9 524 6 350 

6 432 1

2.0  T 2,0 132 B5204T5 03.00-07.04 9 524 6 350 
6 432 1

08.04-07.07 9 524 6 408 1

8 209 
2.3  , T5 2,3 184/195 B5234T3; B5234T7 03.00-07.04 9 524 6 350 

6 432 1

2.4 2,4 103/125 B5244S; B5244S2 03.00-07.04 9 524 6 350 
6 432 1

08.04-07.07 9 524 6 408 1

8 209 
D, D AWD, D5, D5 AWD 2,4 90/93/96/ D5244T; D5244T2; D5244T3; D5244T4; 08.01-07.07 9 571 8 272 

120/136 D5244T5; D5244T6; D5244T7  
T, T AWD, XC AWD 2,4 147 B5244T3 03.00-07.03 9 524 6 350 

6 432 1

T5 2,4 191 B5244T5 04.04-07.04 9 524 6 350 
6 432 1

08.04-07.07 9 524 6 408 1

8 209 
2.5  BI-FUEL CNG, BI-FUEL 2,5 103/154 B5244SG; B5244SG2; B5254T2 09.01-07.04 9 524 6 350 

LPG, T, T AWD 6 432 1

08.04-07.07 9 524 6 408 1

8 209 

V70 II



B536 | VOLVO

VOLVO

Bosch Automotive Aftermarket 2014 | 2015

1 987 94 ... 1 987 94 ... 1 987 94 ...

V

2.5 D 2,5 103 D5252T 03.00-07.01 KL 6 PK 1555 7 949  
KL 6 PK 1795 7 953  
ZNV 8 049 
HI 9 455  
VO 9 452  

T AWD R 2,5 220 B5254T4 
Mot.-Nr. 3188688 03.03-07.04 6 432 1

Mot.-Nr. 3887615 03.03-07.07 6 408 1

Mot.-Nr. 3188688 03.03-07.07 9 524 6 350 
Mot.-Nr. 3188689 03.03-07.07 9 524 8 209 

1.6  D DRIVe 1,6 80 D4164T 01.10-07.11 KL 6 PK 800 8 342  
KL 6 PK 976 8 486  

9 614 8 206 
8 721 1

84 D4162T 08.11 6 PK 965 8 485  
T4, T4F 1,6 132 B4164T; B4164T2 08.10 6 PK 1555 7 949 9 667 8 967 

2.0  D 2,0 100 D4204T 10.07-07.10 9 605 8 208 
8 727 1

D3 2,0 120 D5204T2 08.10-07.11 GEN 5 PK 1125 7 927  
9 571 8 272 

D3, D4 2,0 100/120 D5204T3; D5204T7 08.11 GEN 5 PK 1125 7 927  
9 571  

D4 2,0 133 D4204T5 08.13 8 208 
8 727 1

T5 2,0 157 B5204T9 08.12 9 524 8 266 
2.4  D 2,4 129 D5244T14 08.09-07.10 GEN 5 PK 1125 7 927  

9 571 8 272 
D, D5, D5 AWD 2,4 120/136/ D5244T4; D5244T5; D5244T10 08.07-07.11 GEN 5 PK 1125 7 927  

151 9 571 8 272 
D4 AWD, D5 2,4 133/158 D5244T11; D5244T12 08.11 GEN 5 PK 1125 7 927  

9 571  
D4 AWD, D5, D5 AWD 2,4 120/158 D5244T15; D5244T17 08.11 GEN 5 PK 1125 7 927  

9 571  
2.5  FT Flexifuel, T 2,5 147/170 B5254T6; B5254T8; B5254T10; B5254T11 08.07-07.12 9 524 8 266 
3.0  T6 AWD 3,0 210 B6304T2 08.07-07.10 6 PK 1200 8 435  

224 B6304T4 08.10 6 PK 1205 7 577  
3.2  , AWD 3,2 175-175 B6324S 08.07-07.10 6 PK 1200 8 435  

179 B6324S5 08.10 6 PK 1205 7 577  

2.9 2,9 132 01.97-07.98 AG,KL 6 PK 1250 6 087  
GS,KL 6 PK 1275 8 481  
KL 6 PK 1750 7 981  

9 525  
150 B6304S 01.97-07.98 AG,KL 6 PK 1250 6 087  

GS,KL 6 PK 1275 8 481  
KL 6 PK 1750 7 981  

9 525  
Mot.-Nr. 131034 01.97-07.98 9 162  
Mot.-Nr. 131035 01.97-07.98 8 843 8 683 

2.0  D3 2,0 100 D5204T7 08.12 GEN 5 PK 1125 7 927  
9 571  

D3 DRIVe 2,0 120 D5204T2 08.10-07.11 GEN 5 PK 1125 7 927  
9 571 8 272 

D5204T3 08.11-07.12 GEN 5 PK 1125 7 927  
Mot.-Nr. 1046801 08.11-07.12 9 571 8 272 
Mot.-Nr. 1046802 08.11-07.12 9 571  

D4 2,0 120 D5204T3 08.12 GEN 5 PK 1125 7 927  
9 571  

2.4  D AWD 2,4 120 D5244T16 08.09-07.11 GEN 5 PK 1125 7 927  
Mot.-Nr. 1046801 08.09-07.11 9 571 8 272 
Mot.-Nr. 1046802 08.09-07.11 9 571  

V70 III

V90

XC60



VOLVO | B537

Bosch Automotive Aftermarket 2014 | 2015 VOLVO

1 987 94 ... 1 987 94 ... 1 987 94 ...

V

2.4 D AWD, D5 AWD 2,4 120/136 D5244T4; D5244T5 03.09-07.09 GEN 5 PK 1125 7 927  
9 571 8 272 

D DRIVe 2,4 129 D5244T14 08.09-07.10 GEN 5 PK 1125 7 927  
9 571 8 272 

D3 AWD 2,4 120 D5244T17 08.11 9 571  
D4 AWD 2,4 133 D5244T12 08.13 9 571  
D5 AWD 2,4 151 D5244T10 08.09-07.11 GEN 5 PK 1125 7 927  

Mot.-Nr. 1046801 08.09-07.11 9 571 8 272 
Mot.-Nr. 1046802 08.09-07.11 9 571  

158 D 5244... 08.11 9 571  
3.0  T6 AWD 3,0 210 B6304T2 03.09-07.10 6 PK 1200 8 435  

224 B6304T4 08.10 6 PK 1205 7 577  
3.2  AWD 3,2 175 B6324S 08.09-07.10 6 PK 1200 8 435  

179 B6324S5 08.10 6 PK 1205 7 577  

2.3  T 2,3 140 B5234T7 08.02-07.04 9 524 6 350 
6 432 1

2.4  D, D5 2,4 120/136 D5244T; D5244T4 08.02-07.07 9 571 8 272 
T 2,4 147-147 B5244T4 08.04-07.07 9 524 6 408 1

8 209 
2.5  T 2,5 154 B5254T2 08.02-07.04 9 524 6 350 

6 432 1

08.04-07.07 9 524 6 408 1

8 209 

2.0  D3 DRIVe 2,0 120 D5204T2 08.10-12.11 GEN 5 PK 1125 7 927  
9 571 8 272 

D5204T3 08.11-07.13 GEN 5 PK 1125 7 927  
Mot.-Nr. 1046801 08.11-07.13 9 571 8 272 
Mot.-Nr. 1046802 08.11-07.13 9 571  

2.4  D AWD, D3 AWD, D5 2,4 120/158 D5244T15; D5244T16; D5244T17 08.09 GEN 5 PK 1125 7 927  
AWD Mot.-Nr. 1046801 08.09 9 571 8 272 

Mot.-Nr. 1046802 08.09 9 571  
D AWD, D5 AWD 2,4 120/136/ D5244T4; D5244T5; D5244T10 08.07-07.11 GEN 5 PK 1125 7 927  

151 9 571 8 272 
D DRIVe 2,4 129 D5244T14 08.09-07.10 GEN 5 PK 1125 7 927  

9 571 8 272 
D4 AWD, D5 AWD 2,4 133/158 D5244T11; D5244T12 08.11 GEN 5 PK 1125 7 927  

Mot.-Nr. 1046801 08.11 9 571 8 272 
Mot.-Nr. 1046802 08.11 9 571  

3.0  T6 AWD 3,0 210 B6304T2 08.08-07.10 6 PK 1200 8 435  
224 B6304T4 08.10 6 PK 1205 7 577  

3.2  AWD 3,2 175 B6324S 08.07-07.10 6 PK 1200 8 435  
AWD, 2WD 3,2 175/179 B6324S4; B6324S5 08.10 6 PK 1205 7 577  

2.4  D3 FWD, D5 AWD 2,4 120/136 D5244T4; D5244T5 
Mot.-Nr. 1046801 05.05 9 571 8 272 
Mot.-Nr. 1046802 05.05 9 571  

D5 AWD 2,4 120 D5244T 01.03-07.06 9 571 8 272 
147 D5244T18 08.10 9 571  

2.5  T AWD 2,5 154 B5254T2 
Mot.-Nr. 3188688 10.02-07.04 9 524 6 350 

6 432 1

Mot.-Nr. 3188689 08.04-10.12 9 524 6 408 1

8 209 
T5 AWD 2,5 154 B5254T9 08.12 9 524 8 209 

3.2  AWD, FWD 3,2 175/179 B6324S; B6324S5 08.06 6 PK 1200 8 435  
4.4  V8 AWD 4,4 232 B8444S 03.05-12.10 6 PK 2513 7 566  

2.3  i 2,3 84 B230F Kat. 08.88-07.93 GEN 10 X 920 7 688  
FKL 13 X 975 7 616  

09.90-07.93 OKL 10 X 1000 7 613  
08.92-07.93 LHK 10X838 7 635  

XC70 I

XC70 II

XC90

240
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2.3  i 2,3 100 B230F 08.91-07.93 GEN 10 X 920 7 688  
OKL 10 X 1000 7 613  

08.92-07.93 FKL 13 X 975 7 616  
LHK 10X838 7 635  

08.91-07.93 9 020 8 934 
2.4  D 2,4 58-60 D24 04.79-07.93 GEN,LOK, 10 X 975 7 611  

MKO  
GEN,MLK 10 X 800 7 634  
FKL 13 X 915 7 502  
FSL,KL 10 X 1235 8 015  
OKL 10 X 888 7 607  
HI 9 059  
VO 9 016 8 512 1

8 544 

1.6  i 1,6 61 B16F Kat. 09.93-07.97 GEN,OLK 6 PK 850 6 011  
GUS,KL 6 PK 1153 7 944  

Fg.-Nr. 656031 09.93-07.97 LHK 6 PK 1555 7 949  
Fg.-Nr. 656032 09.93-07.97 LHK 6 PK 1885 7 819  

09.93-07.97 9 032 8 933 
1.7, 1.8 , i, T 1,7 60-64/ B18EP; B18FT Kat.; B18KP 09.88-07.96 GEN,OLK 6 PK 850 6 011  

78-80/88 GUS,KL 6 PK 1153 7 944  
Fg.-Nr. 656031 09.88-07.96 LHK 6 PK 1555 7 949  
Fg.-Nr. 656032 09.88-07.96 LHK 6 PK 1885 7 819  

09.88-07.96 9 032 8 933 
1.8  i 1,8 66 B18U Kat. 09.91-07.97 GEN,OLK 6 PK 850 6 011  

GUS,KL 6 PK 1153 7 944  
Fg.-Nr. 656031 09.91-07.97 LHK 6 PK 1555 7 949  
Fg.-Nr. 656032 09.91-07.97 LHK 6 PK 1885 7 819  

09.91-07.97 9 032 8 933 
1.9  D T 1,9 66 D19T 09.93-07.97 GEN,KL 6 PK 1153 7 944  

GEN,KL 6 PK 1180 7 946  
9 431 8 676 

2.0  i 2,0 80 B20F Kat. 09.92-12.96 GEN,OLK 6 PK 850 6 011  
GUS,KL 6 PK 1153 7 944  

Fg.-Nr. 656031 09.92-12.96 LHK 6 PK 1555 7 949  
Fg.-Nr. 656032 09.92-12.96 LHK 6 PK 1885 7 819  

09.92-12.96 9 166 8 677 

1.6  i 1,6 61 B16F Kat. 09.93-07.97 GEN,OLK 6 PK 850 6 011  
GUS,KL 6 PK 1153 7 944  

Fg.-Nr. 656031 09.93-07.97 LHK 6 PK 1555 7 949  
Fg.-Nr. 656032 09.93-07.97 LHK 6 PK 1885 7 819  

09.93-07.97 9 032 8 933 
1.7  , i, i T 1,7 66/75/78/ B18EP; B18FP Kat.; B18FT Kat.; B18KP 03.90-07.97 GEN,OLK 6 PK 850 6 011  

88 GUS,KL 6 PK 1153 7 944  
Fg.-Nr. 656031 03.90-07.97 LHK 6 PK 1555 7 949  
Fg.-Nr. 656032 03.90-07.97 LHK 6 PK 1885 7 819  

03.90-07.97 9 032 8 933 
1.8  i 1,8 66 B18U Kat. 09.91-07.97 GEN,OLK 6 PK 850 6 011  

GUS,KL 6 PK 1153 7 944  
Fg.-Nr. 656031 09.91-07.97 LHK 6 PK 1555 7 949  
Fg.-Nr. 656032 09.91-07.97 LHK 6 PK 1885 7 819  

09.91-07.97 9 032 8 933 
1.9  D 1,9 66 D19T 09.93-07.97 GEN,KL 6 PK 1153 7 944  

GEN,KL 6 PK 1180 7 946  
9 431 8 676 

2.0  i 2,0 80 B20F Kat. 09.92-12.96 GEN,OLK 6 PK 850 6 011  
GUS,KL 6 PK 1153 7 944  

Fg.-Nr. 656031 09.92-12.96 LHK 6 PK 1555 7 949  
Fg.-Nr. 656032 09.92-12.96 LHK 6 PK 1885 7 819  

09.92-12.96 9 166 8 677 

440

460
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1.7  i T 1,7 88-90 B18FT Kat. 08.88-07.95 GEN,OLK 6 PK 850 6 011  
GUS,KL 6 PK 1153 7 944  

Fg.-Nr. 656031 08.88-07.95 LHK 6 PK 1555 7 949  
Fg.-Nr. 656032 08.88-07.95 LHK 6 PK 1885 7 819  
Mot.-Nr. 01455 08.88-07.95 9 043  
Mot.-Nr. 01456 08.88-07.95 9 032 8 933 

2.0  i 2,0 81 B20F Kat. 09.92-12.96 GEN,OLK 6 PK 850 6 011  
GUS,KL 6 PK 1153 7 944  

Fg.-Nr. 656031 09.92-12.96 LHK 6 PK 1555 7 949  
Fg.-Nr. 656032 09.92-12.96 LHK 6 PK 1885 7 819  

09.92-12.96 9 166 8 677 

2.0  i 2,0 80-89 B200G 08.91-07.94 GEN,KL 10 X 925 7 639  
GEN,KL 11,9 X 1010 7 758  
FKL 13 X 975 7 616  
FSL 11,9 X 1010 7 758  

9 020 8 934 
82 B200F Kat. 08.89-07.93 GEN,KL 10 X 925 7 639  

GEN,KOB 11,9 X 1010 7 758  
FKL 13 X 975 7 616  
FSL 11,9 X 1010 7 758  

9 020 8 934 

R 2,3 166-184 B5234T5 08.95-07.97 AG,KL 6 PK 1250 6 087  
GS,KL 6 PK 1275 8 481  
KL 6 PK 1750 7 981  

Mot.-Nr. 131034 08.95-07.97 9 162  
Mot.-Nr. 131035 08.95-07.97 8 843 8 514 1

8 683 
TDI 2,5 103 D5252T 05.96-08.96 KL,TW 6 PK 1675 7 979  

05.96-07.97 D60,KL 6 PK 1420 7 975  
KL,R68 6 PK 1432 8 336  
KL,TW 6 PK 1685 7 986  
ZNV 8 049 
HI 9 455  
VO 9 452  

2.5  AWD 2,4 140 B5254T Kat. 09.96-07.97 AG,KL 6 PK 1250 6 087  
GS,KL 6 PK 1275 8 481  
KL 6 PK 1750 7 981  

Mot.-Nr. 131034 09.96-07.97 9 162  
Mot.-Nr. 131035 09.96-07.97 8 843 8 514 1

8 683 
GLE 2,4 103-106 B5252S Kat. 09.92-07.97 AG,KL 6 PK 1250 6 087  

GS,KL 6 PK 1275 8 481  
KL 6 PK 1750 7 981  

Mot.-Nr. 131034 09.92-07.97 8 759  
Mot.-Nr. 131035 09.92-07.97 8 760 8 271 

R 2,3 176-184 B5234T5 08.95-07.97 AG,KL 6 PK 1250 6 087  
GS,KL 6 PK 1275 8 481  
KL 6 PK 1750 7 981  

Mot.-Nr. 131034 08.95-07.97 9 162  
Mot.-Nr. 131035 08.95-07.97 8 843 8 514 1

8 683 
TDI 2,5 103 D5252T 05.96-08.96 KL,TW 6 PK 1675 7 979  

05.96-07.97 D60,KL 6 PK 1420 7 975  
KL,R68 6 PK 1432 8 336  
KL,TW 6 PK 1685 7 986  
ZNV 8 049 
HI 9 455  
VO 9 452  

480

740

850

850 Kombi
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2.5  AWD, Turbo 2,4 140-142 B5254T Kat. 09.96-07.97 AG,KL 6 PK 1250 6 087  
GS,KL 6 PK 1275 8 481  
KL 6 PK 1750 7 981  

Mot.-Nr. 131034 09.96-07.97 9 162  
Mot.-Nr. 131035 09.96-07.97 8 843 8 514 1

8 683 
GLE 2,4 103-106 B5252S Kat. 09.92-07.97 AG,KL 6 PK 1250 6 087  

GS,KL 6 PK 1275 8 481  
KL 6 PK 1750 7 981  

Mot.-Nr. 131034 09.92-07.97 8 759  
Mot.-Nr. 131035 09.92-07.97 8 760 8 271 

2.0 2,0 80-89 B200G 09.91-07.95 GEN,KL 10 X 925 7 639  
GEN,KL 11,9 X 1010 7 758  
FKL 13 X 975 7 616  
FSL 11,9 X 1010 7 758  

09.92-07.95 8 785 8 557 
Turbo 2,0 114 B200GT . 04.96-09.98 GEN 11,9 X 1010 7 758  

AG,FKL 13 X 950 7 615  
FKL,GS 13 X 975 7 616  
FSL 11,9 X 1010 7 758  

8 785 8 557 
Turbo Interc. 2,0 114 B200FT Kat. 09.91-07.97 GEN 11,9 X 1010 7 758  

FSL 11,9 X 1010 7 758  
09.93-07.97 AG,FKL 13 X 950 7 615  

FKL,GS 13 X 975 7 616  
09.92-07.97 8 785 8 557 

2.3  Turbo 2,3 99 B230FK Kat. 09.94-07.98 GEN,KL 11,9 X 885 7 521  
GEN,KL 11,9 X 1010 7 758  
AG,FKL 13 X 950 7 615  
FKL,GS 13 X 975 7 616  

Fg.-Nr. 231260 09.94-07.98 FSL,KOB 11,9 X 1010 7 758  
Fg.-Nr. 251100 09.94-07.98 FSL,LIM 11,9 X 1010 7 758  

09.94-07.98 8 785 8 557 
2.4  D, TD 2,4 60/80 D24; D24T 09.90-07.93 GEN 10 X 1150 7 644  

FSL 10 X 1013 7 692  
09.92-07.93 FKL,PZG 13 X 900 7 653  
09.90-07.93 HI 9 059  

VO 9 016 8 512 1

8 544 
TD 2,4 90 D24TIC 09.90-07.97 GEN 10 X 1150 7 644  

FSL 10 X 1013 7 692  
09.92-07.97 FKL,PZG 13 X 900 7 653  
09.90-07.97 HI 9 059  

VO 9 446  

2.4 2,4 120 B6244S Kat. 09.94-08.96 KL 6 PK 1635 6 019  
09.94-07.97 AG 6 PK 1250 6 087  

GS 6 PK 1275 8 481  
09.96-07.97 KL 6 PK 1750 7 981  
09.94-07.97 9 525  

TD 2,4 85 D24TIC 08.90-07.97 GEN 10 X 1150 7 644  
09.92-07.97 FKL,PZG 13 X 900 7 653  
08.90-07.97 HI 9 059  
09.90-07.97 VO 9 446  

940

960
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1.2  TSI [5C1] 1,2 77 CBZB <DB0> 07.11 KL 6 PK 1432 8 336  
KL 6 PK 1693 7 951  

1.4  TSI [5C1] 1,4 118 CAVD <D4L>; CTHD <D4L> 10.11 GEN,KL 6 PK 1600 6 060  
GEN,KL 6 PK 1698 7 548  

1.6  TDI [5C1] 1,6 77 CAYC <D38> 10.11 KL 6 PK 1070 6 062  
9 657 6 452 1

8 965 
2.0  TDI [5C1] 2,0 103 CFFB <D91> 04.12 KL 6 PK 1070 6 062  

9 657 6 453 1

8 959 
TSI [5C1] 2,0 147 CBFA <D2L (EA113)>; CCTA <D2L>; 04.11 6 PK 1110 8 304  

CCZA <D2L> WP 9 661  

1.2  TSI [5C7] 1,2 77 CBZB <DB0> 01.13 KL 6 PK 1432 8 336  
KL 6 PK 1693 7 951  

1.4  TSI [5C7] 1,4 118 CTHD <D4L> 01.13 GEN,KL 6 PK 1600 6 060  
GEN,KL 6 PK 1698 7 548  

1.6  TDI [5C7] 1,6 77 CAYC <D38> 01.13 6 PK 1070 6 062 9 657 6 453 1

8 959 
2.0  TDI [5C7] 2,0 103 CFFB <D91> 01.13 6 PK 1070 6 062 9 657 6 453 1

8 959 
TSI [5C7] 2,0 147 CCZA <D2L> 01.13 6 PK 1110 8 304  

WP 9 661  

1.4  [1J2] 1,4 55 AHW 09.98-05.05 KL 6 PK 1080 7 842  
KL 6 PK 1548 7 547  

Mot.-Nr. AHW 164 201 09.98-05.05 6 412 1

05.99-05.05 8 254 
Mot.-Nr. AHW 164 200 09.98-04.99 8 258 

09.98-05.05 8 886 1

09.98-05.05 ZNK 9 190  
Mot.-Nr. AHW 164 201 05.99-05.05 ZNK 9 190  

AKQ 
Mot.-Nr. AKQ 241 245 05.99-05.00 6 412 1

8 254 
Mot.-Nr. AKQ 241 244 09.98-04.99 8 258 

8 886 1

09.98-05.00 ZNK 9 190  
Mot.-Nr. AKQ 241 245 05.99-05.00 ZNK 9 190  

APE 01.99-05.00 6 412 1

8 254 
ZNK 9 190  

AXP 05.00-11.01 6 412 1

8 254 
KL 6 PK 1080 7 842  
KL 6 PK 1548 7 547  
ZNK 9 190  

BCA <MN7> 10.01-05.05 8 254 
8 863 1

KL 6 PK 1080 7 842  
KL 6 PK 1548 7 547  
ZNK 9 190  

1.6  [1J2] 1,6 74 AEH; AKL; APF 09.98-05.05 KL 6 PK 1125 7 972  
KL 6 DPK 1195 6 200  

9 191 6 362 
6 438 1

VW (VOLKSWAGEN)

Beetle

Beetle Cabriolet

Bora
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1.6  [1J2] 1,6 75 AVU 09.00-05.05 KL 6 PK 1125 7 972  
KL 6 DPK 1195 6 200  

9 191 6 362 
6 438 1

BFQ 05.02-05.03 KL 6 PK 1125 7 972  
KL 6 DPK 1195 6 200  

9 191 6 362 
6 438 1

77 ATN; AUS 08.99-10.00 6 427 1

8 254 
KL 6 PK 1080 7 842  
KL 6 PK 1548 7 547  
ZNK 9 190  

AZD 09.00-11.01 6 427 1

8 254 
KL 6 PK 1080 7 842  
KL 6 PK 1548 7 547  
ZNK 9 190  

BCB 11.01-05.05 6 427 1

8 254 
KL 6 PK 1080 7 842  
KL 6 PK 1548 7 547  
ZNK 9 190  

FSI [1J2] 1,6 81 BAD 08.01-05.05 6 417 1

8 254 
KL 6 PK 1080 7 842  
ZNK 9 190  

1.8  , 4Motion [1J2] 1,8 92 AGN 09.98-10.00 KL 6 PK 1125 7 972  
KL 6 DPK 1195 6 200  

Fg.-Nr. 1J..Y..850 000 09.98-04.00 KSS 8 161 
KSS 8 162 3

Fg.-Nr. 1J..Y..850 001 05.00-10.00 KSS 8 169 
KSS 8 170 3

09.98-10.00 9 192  
i, i Turbo [9D, 152] 1,8 92/110 BAE; BAF 08.01-11.06 KSS 8 169 

KSS 8 170 3

6 DPK 1195 6 200 9 192  
T [1J2] 1,8 110/132 AGU; AUM; AUQ 05.00-05.05 KL 6 PK 1125 7 972  

KSS 8 169 
KL 6 DPK 1195 6 200  
KSS 8 170 3

9 192  
1.9  SDI [1J2] 1,9 50 AGP 09.98-04.01 KL 6 PK 906 6 027  

KL 6 PK 1660 7 978  
Mot.-Nr. AGP 400 001 01.00-04.01 9 578 8 265 

8 872 1

Mot.-Nr. AGP 400 000 09.98-12.99 9 450 8 069 
8 871 1

AQM 09.98-05.05 KL 6 PK 906 6 027  
KL 6 PK 1660 7 978  

Mot.-Nr. AQM 045 001 09.00-05.05 9 578 8 265 
8 872 1

Mot.-Nr. AQM 045 000 09.98-08.00 9 450 8 069 
8 871 1

TDI [1J2] 1,9 66 ALH 09.98-05.05 8 872 1

KL 6 PK 906 6 027  
KL 6 PK 1660 7 978  

09.98-12.00 9 450 8 265 
01.01-05.05 9 578 8 265 
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1.9 TDI [1J2] 1,9 74 AXR 05.01-05.05 KL 5 PK 1432 8 491  
KL 6 DPK 1195 6 200  

Mot.-Nr. AXR 021 000 05.01-02.02 KSS 8 165 
8 868 1

KSS 8 166 3

8 867 1

Mot.-Nr. AXR 021 001 03.02-05.05 9 538 8 253 
8 869 1

Mot.-Nr. AXR 021 000 05.01-02.02 9 538  
81 AHF 09.98-05.05 KL 6 PK 906 6 027  

KL 6 PK 1660 7 978  
9 578 8 265 

8 872 1

Mot.-Nr. 595 000 09.98-06.00 9 450  
Mot.-Nr. 595 001 07.00-05.05 9 578  

ASV 05.00-05.05 KL 6 PK 906 6 027  
KL 6 PK 1660 7 978  

Mot.-Nr. 150 000 05.00-09.00 9 450 8 265 
Mot.-Nr. 150 001 10.00-05.05 9 578 8 265 

TDI, TDI 4Motion [1J2] 1,9 66 AGR 09.98-05.05 KL 6 PK 906 6 027  
KL 6 PK 1660 7 978  

9 578 8 265 
8 872 1

Mot.-Nr. 565 000 09.98-08.00 9 450  
Mot.-Nr. 565 001 09.00-05.05 9 578  

74 ATD 01.00-05.05 GEN,KL 6 PK 1125 7 972  
GEN,KL 6 DPK 1195 6 200  
FSL 4 PK 856 7 896  

Fg.-Nr. 1J..2..592 782, 01.00-02.02 KSS 8 165 
1J..2D352 773 8 868 1

KSS 8 166 3

8 867 1

Fg.-Nr. 1J..2..592 783, 03.02-05.05 8 253 
1J..2D352 774 8 869 1

01.00-05.05 9 538  
85 AJM 

Mot.-Nr. AJM 185 671 12.99-05.01 KSS 8 165 
8 868 1

KSS 8 166 3

8 867 1

Mot.-Nr. AJM 185 670 09.98-11.99 KSS 6 416 1

8 153 
KSS 8 154 3

8 893 1

09.98-05.01 6 DPK 1195 6 200 9 538  
AUY 01.00-04.01 GEN,KL 5 PK 1432 8 491  

GEN,KL 6 DPK 1195 6 200  
KSS 8 165 

8 868 1

FSL 4 PK 856 7 896  
KSS 8 166 3

8 867 1

9 538  
96 ASZ 01.01-05.05 KL 6 PK 1125 7 972  

KL 6 DPK 1195 6 200  
Fg.-Nr. 1J..2..592 782, 01.01-02.02 KSS 8 165 
1J..2D352 773 8 868 1

KSS 8 166 3

8 867 1

Fg.-Nr. 1J..2..592 783, 03.02-05.05 8 253 
1J..2D352 774 8 869 1

01.01-05.05 9 538  
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1.9 TDI, TDI 4Motion [1J2] 1,9 110 ARL 01.00-05.05 KL 6 PK 1125 7 972  
KL 6 DPK 1195 6 200  

Fg.-Nr. 1J..2..592 782, 01.00-02.02 KSS 6 419 1

1J..2D352 773 8 165 
KSS 6 420 1

8 166 3

Fg.-Nr. 1J..2..592 783, 03.02-05.05 6 422 1

1J..2D352 774 8 253 
01.00-05.05 9 538  

2.0  , 4Motion [1J2] 2,0 85 APK; AQY; AZH; AZJ <MR4> 09.98-05.05 KL 6 PK 1125 7 972  
KL 6 DPK 1195 6 200  

9 191 6 362 
2.3  , 4Motion [1J2] 2,3 110 AGZ 09.98-02.01 KL 6 PK 1293 8 487  

125 AQN 09.00-05.05 KL 6 PK 1264 6 102  
2.8  4Motion [1J2] 2,8 150 AQP; AUE; BDE 05.99-05.05 KL 6 PK 1264 6 102  

1.4  [1J6] 1,4 55 AHW; AXP 05.00-05.05 6 412 1

8 254 
KL 6 PK 1080 7 842  
KL 6 PK 1548 7 547  
ZNK 9 190  

BCA <MN7> 10.01-05.05 8 254 
8 863 1

KL 6 PK 1080 7 842  
KL 6 PK 1548 7 547  
ZNK 9 190  

1.6  [1J6] 1,6 74 AEH; AKL; APF 05.99-05.05 KL 6 PK 1125 7 972  
KL 6 DPK 1195 6 200  

9 191 6 362 
6 438 1

75 AVU 09.00-05.05 KL 6 PK 1125 7 972  
KL 6 DPK 1195 6 200  

9 191 6 362 
6 438 1

BFQ 05.02-05.03 KL 6 PK 1125 7 972  
KL 6 DPK 1195 6 200  

9 191 6 362 
6 438 1

77 ATN; AUS 08.99-10.00 6 427 1

8 254 
KL 6 PK 1080 7 842  
KL 6 PK 1548 7 547  
ZNK 9 190  

AZD 09.00-11.01 6 427 1

8 254 
KL 6 PK 1080 7 842  
KL 6 PK 1548 7 547  
ZNK 9 190  

BCB 11.01-05.05 6 427 1

8 254 
KL 6 PK 1080 7 842  
KL 6 PK 1548 7 547  
ZNK 9 190  

FSI [1J6] 1,6 81 BAD 08.01-05.05 6 417 1

8 254 
KL 6 PK 1080 7 842  
ZNK 9 190  

1.8  T [1J6] 1,8 110/132 AGU; AUM; AUQ 05.00-05.05 KL 6 PK 1125 7 972  
KSS 8 169 
KL 6 DPK 1195 6 200  
KSS 8 170 3

9 192  

Bora Variant
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1.8  4Motion [1J6] 1,8 92 AGN 05.99-10.00 KL 6 PK 1125 7 972  
KL 6 DPK 1195 6 200  

Fg.-Nr. 1J..Y..850 000 05.99-04.00 KSS 8 161 
KSS 8 162 3

Fg.-Nr. 1J..Y..850 001 05.00-10.00 KSS 8 169 
KSS 8 170 3

05.99-10.00 9 192  
1.9  TDI [1J6] 1,9 66 AGR 09.98-05.05 KL 6 PK 906 6 027  

KL 6 PK 1660 7 978  
9 578 8 265 

8 872 1

Mot.-Nr. 565 000 09.98-08.00 9 450  
Mot.-Nr. 565 001 09.00-05.05 9 578  

74 AXR 05.01-05.05 KL 5 PK 1432 8 491  
KL 6 DPK 1195 6 200  

Mot.-Nr. AXR 021 000 05.01-02.02 KSS 8 165 
8 868 1

KSS 8 166 3

8 867 1

Mot.-Nr. AXR 021 001 03.02-05.05 9 538 8 253 
8 869 1

Mot.-Nr. AXR 021 000 05.01-02.02 9 538  
81 AHF 05.99-05.05 KL 6 PK 906 6 027  

KL 6 PK 1660 7 978  
9 578 8 265 

8 872 1

Mot.-Nr. 595 000 05.99-06.00 9 450  
Mot.-Nr. 595 001 07.00-05.05 9 578  

ASV 05.00-05.05 KL 6 PK 906 6 027  
KL 6 PK 1660 7 978  

Mot.-Nr. 150 000 05.00-09.00 9 450 8 265 
Mot.-Nr. 150 001 10.00-05.05 9 578 8 265 

TDI, TDI 4Motion [1J6] 1,9 74 ATD 05.00-05.05 GEN,KL 6 PK 1125 7 972  
GEN,KL 6 DPK 1195 6 200  
FSL 4 PK 856 7 896  

Fg.-Nr. 1J..2..592 782, 05.00-02.02 KSS 8 165 
1J..2D352 773 8 868 1

KSS 8 166 3

8 867 1

Fg.-Nr. 1J..2..592 783, 03.02-05.05 8 253 
1J..2D352 774 8 869 1

05.00-05.05 9 538  
85 AJM 

Mot.-Nr. AJM 185 671 12.99-05.00 KSS 8 165 
8 868 1

KSS 8 166 3

8 867 1

Mot.-Nr. AJM 185 670 05.99-11.99 KSS 6 416 1

8 153 
KSS 8 154 3

8 893 1

05.99-05.00 6 DPK 1195 6 200 9 538  
AUY 01.00-04.01 GEN,KL 5 PK 1432 8 491  

GEN,KL 6 DPK 1195 6 200  
KSS 8 165 

8 868 1

FSL 4 PK 856 7 896  
KSS 8 166 3

8 867 1

9 538  
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1.9 TDI, TDI 4Motion [1J6] 1,9 96 ASZ 01.01-05.05 KL 6 PK 1125 7 972  
KL 6 DPK 1195 6 200  

Fg.-Nr. 1J..2..592 782, 01.01-02.02 KSS 8 165 
1J..2D352 773 8 868 1

KSS 8 166 3

8 867 1

Fg.-Nr. 1J..2..592 783, 03.02-05.05 8 253 
1J..2D352 774 8 869 1

01.01-05.05 9 538  
110 ARL 05.02-05.05 KL 6 PK 1125 7 972  

KL 6 DPK 1195 6 200  
9 538 6 422 1

8 253 
2.0  , 4Motion [1J6] 2,0 85 APK; AQY; AZH; AZJ <MR4> 05.99-05.05 KL 6 PK 1125 7 972  

KL 6 DPK 1195 6 200  
9 191 6 362 

2.3  , 4Motion [1J6] 2,3 110 AGZ 05.99-02.01 KL 6 PK 1293 8 487  
125 AQN 09.00-05.05 KL 6 PK 1264 6 102  

2.8  4Motion [1J6] 2,8 150 AQP; AUE; BDE 05.99-05.05 KL 6 PK 1264 6 102  

1.6  [2K] 1,6 75 BGU 06.04 KL 6 PK 900 7 936  
KL 6 PK 1038 6 000  

9 191 6 362 
i 1,6 74 BRY 04.05-01.06 9 191  

1.4  TSI [358] 1,4 118 CKMA <D4L>; CTHD <D4L> 11.11 GEN 6 PK 1698 7 548  
1.8  TSI [358] 1,8 118 CDAA <D67> 11.11 6 PK 1110 8 304  

WP 9 661  
2.0  TDI, TDI 4Motion [358] 2,0 100/103/ CFFA <D94>; CFFB <D91>; CFGB <D93>; 11.11 6 PK 1070 6 062 9 657 6 453 1

125/130 CFGC <DE2> 8 959 
3.6  FSI 4Motion [358] 3,6 220 BWS <D34> 11.11 6 PK 1610 7 983  

1.8  G60 [50] 1,8 118 PG 09.88-09.93 KL,TUR 6 PK 1650 6 002  
FSL,KL 10 X 650 7 680  
FSL,KL 10 X 740 7 685  
KL,TUR 6 PK 1750 7 981  

9 018 6 321 
2.0  [50] 2,0 85 ADY 10.94-07.95 FSL,KL 11,5 X 685 7 778  

FSL,KL 11,5 X 755 7 781  
9 071 6 320 

2E 04.93-09.94 GEN,KL 6 PK 1153 7 944  
12G,KL 6 PK 894 7 935  
FSL,KL 11,5 X 685 7 778  
FSL,KL 11,5 X 755 7 781  
12G,KL 6 PK 976 8 486  

9 071 6 320 
16V [50] 2,0 100 9A 08.91-07.95 KL 10 X 950 7 601  

FSL 10 X 635 7 760  
KL 10 X 635 7 760  

Mot.-Nr. 9A-131 261 08.91-07.95 9 458 8 647 
Mot.-Nr. 9A-131 262 08.91-07.95 9 458  

2.9  [50] 2,9 140 ABV 08.91-07.95 KL 7 PK 1290 7 995  

1.4  TSI [1F7] 1,4 90 CAXA <D4X> 11.07-11.10 KL 6 PK 1090 8 381  
KL 6 PK 1740 8 496  

118 CAVD <D4L> 05.08-11.10 GEN,KL 6 PK 1600 6 060  
GEN,KL 6 PK 1698 7 548  

TSI [1F8] 1,4 90 CAXA <D4X> 11.10 KL 6 PK 1090 8 381  
KL 6 PK 1740 8 496  

118 CAVD <D4L> 11.10-09.12 GEN,KL 6 PK 1600 6 060  
GEN,KL 6 PK 1698 7 548  
WP 9 661  

Caddy

CC

Corrado

Eos
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1.4 TSI [1F8] 1,4 118 CTHD <D4L> 09.12 GEN,KL 6 PK 1600 6 060  
GEN,KL 6 PK 1698 7 548  

1.6  FSI [1F7] 1,6 85 BLF 05.06-05.08 KL 6 PK 1090 8 381  
KL 6 PK 1740 8 496  

2.0  FSI [1F7] 2,0 110 BVY; BVZ 05.06-05.08 KL 6 PK 900 7 936  
KL 6 PK 1038 6 000  

9 617 6 407 1

8 078 
147 BPY 09.06-11.09 KL 6 PK 1054 8 452  

9 617 8 078 
TDI [1F7] 2,0 103 BMM <D7N> 05.06-05.08 6 PK 1045 7 940 9 538 8 253 

8 869 1

CBAB <D91> 05.08-11.10 KL 6 PK 1070 6 062  
9 645 6 360 

6 446 1

TDI [1F8] 2,0 100/103 CFFA <D94>; CFFB <D91> 11.10 6 PK 1070 6 062 9 657 6 453 1

8 959 
TSI [1F7] 2,0 147 BWA <D2L> 05.06-11.10 KL 6 PK 1054 8 452  

9 617 8 078 
CAWB <D2L> 05.08-11.09 6 PK 1110 8 304  

WP 9 661  
147/155 CCZA <D2L>; CCZB <D2D> 05.09-11.10 6 PK 1110 8 304  

WP 9 661  
TSI [1F8] 2,0 147/155 CCZA <D2L>; CCZB <D2D> 11.10 6 PK 1110 8 304  

WP 9 661  
3.2  [1F7] 3,2 184 BUB <D6D> 05.06-11.10 6 PK 1610 7 983  
3.6  [1F7] 3,6 191 CDVA <D04> 05.09-11.10 6 PK 1610 7 983  

1.6 1,6 55 1F 12.97-04.08 9 018 6 321 

1.8  [15] 1,8 70 JH 08.83-08.93 GEN,KL 10 X 950 7 601  
GEN,KL 10 X 635 7 760  
GEN,LH 10 X 864 7 636  
FSL 10 X 740 7 685  

11.83-08.93 FKL 13 X 950 7 615  
08.83-08.93 9 018 6 321 

72 2H 08.89-08.93 GEN,KL 10 X 950 7 601  
FKL 13 X 950 7 615  
FSL 10 X 740 7 685  

9 018 6 321 

1.4  [1H1] 1,4 40-44 ABD 11.91-07.95 8 802 1

LH 6 PK 737 7 932  
Fg.-Nr. 1H..S..120 000 11.91-12.94 LH 6 PK 1100 8 437  
Fg.-Nr. 1H..S..120 001 01.95-07.95 LH 6 PK 1070 6 062  

11.91-07.95 U04 9 096  
44 AEX 07.95-12.97 LH 6 PK 751 6 006  

LH 6 PK 1070 6 062  
9 168 8 047 

1.6  [1H1] 1,6 55 ABU 09.92-09.94 LH 6 PK 737 7 932  
LH 6 PK 1100 8 437  

9 175 8 804 1

AEA 10.94-12.97 LH 6 PK 894 7 935  
LH 6 PK 1070 6 062  

9 169 8 046 
AEE 07.95-12.97 KL 6 PK 1070 6 062  

KL 6 PK 1153 7 944  
9 169 8 046 

74 AEK 10.94-10.95 KL 6 PK 976 8 486  
10.94-12.95 FSL,KL 11,5 X 685 7 778  

KL 6 PK 1153 7 944  
KL,LH 11,5 X 755 7 781  

9 170 6 321 

Golf City

Golf I Cabriolet

Golf III
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1.6  [1H1] 1,6 74 AFT 12.95-12.97 GEN,KL,RSM 6 PK 894 7 935  
GEN,KL,RSM 6 PK 1038 6 000  
FSL,KL 11,5 X 685 7 778  
KL 6 PK 1153 7 944  
KL,LH 11,5 X 755 7 781  

9 170 6 321 
AKS 05.97-12.97 GEN,KL,RSM 6 PK 894 7 935  

GEN,KL,RSM 6 PK 1038 6 000  
GEN,KL 6 PK 1153 7 944  
FSL,KL 11,5 X 685 7 778  
FSL,KL 11,5 X 755 7 781  

9 170 6 321 
1.8  [1H1] 1,8 55 AAM 11.91-12.97 GEN,KL 6 PK 1153 7 944  

12G,KL 6 PK 894 7 935  
FSL,KL 11,5 X 685 7 778  
FSL,KL 11,5 X 755 7 781  

Fg.-Nr. 1H..T..240 000 11.91-12.95 12G,KL 6 PK 976 8 486  
Fg.-Nr. 1H..T..240 001 01.96-12.97 12G,KL 6 PK 1038 6 000  

11.91-07.94 9 018 6 321 
08.94-12.97 9 170 6 321 

66 ABS 11.91-09.94 KL,WP 6 PK 894 7 935  
FSL,KL 11,5 X 685 7 778  
F12 6 PK 976 8 486  
KL 6 PK 1153 7 944  
LH 11,5 X 755 7 781  

11.91-07.94 9 018 6 321 
08.94-09.94 9 170 6 321 

ADZ 10.94-12.97 GEN,KL 6 PK 1153 7 944  
12G,KL 6 PK 894 7 935  
FSL,KL 11,5 X 685 7 778  
FSL,KL 11,5 X 755 7 781  

Fg.-Nr. 1H..T..240 000 10.94-12.95 12G,KL 6 PK 976 8 486  
Fg.-Nr. 1H..T..240 001 01.96-12.97 12G,KL 6 PK 1038 6 000  

10.94-12.97 9 170 6 321 
syncro [1H1] 1,8 66 ABS 01.93-09.94 KL 6 PK 894 7 935  

FSL,KL 11,5 X 685 7 778  
FSL,KL 11,5 X 755 7 781  
KL 6 PK 1153 7 944  

Fg.-Nr. 1H..T..160000 01.93-09.94 120 6 PK 976 8 486  
01.93-06.94 9 018 6 321 
07.94-09.94 9 170 6 321 

ADZ 10.94-12.97 KL 6 PK 894 7 935  
FSL,KL 11,5 X 685 7 778  
FSL,KL 11,5 X 755 7 781  
KL 6 PK 1153 7 944  

Fg.-Nr. 1H..T..160000 10.94-12.95 120 6 PK 976 8 486  
Fg.-Nr. 1H-T-160001 01.96-12.97 120 6 PK 1038 6 000  

10.94-12.97 9 170 6 321 
1.9  D [1H1] 1,9 47 1Y 11.91-12.97 FSL 11,5 X 730 7 780  

Fg.-Nr. 1H..P..110 785 09.92-12.97 RSM,WP 6 PK 923 7 938  
Mot.-Nr. 1Y 378 364 11.91-07.94 9 473 6 325 
Mot.-Nr. 1Y 378 365 08.94-12.97 9 473 8 244 

SDI, TDI [1H1] 1,9 47/81 AEY; AFN 01.95-12.97 GEN,KL 6 PK 1045 7 940  
GEN,KL 6 PK 1145 7 943  
FSL,KL 11,5 X 730 7 780  
FSL,KL 11,5 X 790 7 782  

9 473 8 255 
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1.9 TD [1H1] 1,9 55 AAZ 11.91-12.97 GEN,KL 6 PK 1145 7 943  
12G,KL 6 PK 923 7 938  
FSL,KL 11,5 X 730 7 780  
FSL,KL 11,5 X 790 7 782  
12G,KL 6 PK 1045 7 940  

Mot.-Nr. AAZ 552 766 07.94-12.97 9 473 8 244 
Mot.-Nr. AAZ 552 765 11.91-06.94 9 473 6 325 

TDI [1H1] 1,9 66 AHU 08.96-12.97 GEN,KL 6 PK 1045 7 940  
GEN,KL 6 PK 1145 7 943  
FSL,KL 11,5 X 730 7 780  
FSL,KL 11,5 X 790 7 782  

9 473 8 255 
1Z 09.93-07.96 GEN,KL 6 PK 1045 7 940  

GEN,KL 6 PK 1145 7 943  
FSL,KL 11,5 X 730 7 780  
FSL,KL 11,5 X 790 7 782  

Mot.-Nr. 1Z 289 576 09.93-07.94 8 043 
Mot.-Nr. 1Z 289 577 08.94-07.96 8 255 

09.93-07.96 9 473  
TDI syncro [1H1] 1,9 66 AHU 08.96-12.97 KL 6 PK 1045 7 940  

FKL 6 PK 1145 7 943  
FSL,KL 11,5 X 730 7 780  
FSL,KL 11,5 X 790 7 782  

9 473 8 255 
1Z 03.95-07.96 KL 6 PK 1045 7 940  

FKL 6 PK 1145 7 943  
FSL,KL 11,5 X 730 7 780  
FSL,KL 11,5 X 790 7 782  

9 473 8 255 
TDI, TDI syncro [1H1] 1,9 66 ALE 05.96-12.97 GEN,KL 6 PK 1045 7 940  

GEN,KL 6 PK 1145 7 943  
FSL,KL 11,5 X 730 7 780  
FSL,KL 11,5 X 790 7 782  

9 473 8 255 
2.0  [1H1] 2,0 85 ADY 10.94-12.97 KL,WP 6 PK 894 7 935  

FSL,KL 11,5 X 685 7 778  
F12 6 PK 976 8 486  
KL 6 PK 1153 7 944  
LH 11,5 X 755 7 781  

9 071 6 320 
AGG 07.95-12.97 GEN,FKL 6 PK 1153 7 944  

12G,KL 6 PK 894 7 935  
FSL,KL 11,5 X 685 7 778  
FSL,KL 11,5 X 755 7 781  
12G,KL 6 PK 1038 6 000  

9 071 6 320 
AKR 05.97-12.97 GEN,KL 6 PK 1153 7 944  

12G,KL 6 PK 894 7 935  
FSL,KL 11,5 X 685 7 778  
FSL,KL 11,5 X 755 7 781  
12G,KL 6 PK 1038 6 000  

9 071 6 320 
2E 11.91-09.94 GEN,KL 6 PK 894 7 935  

GEN,KL 6 PK 1153 7 944  
FSL,KL 11,5 X 685 7 778  
FSL,KL 11,5 X 755 7 781  

9 071 8 014 
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2.0  [1H1] 2,0 110 ABF 08.92-12.97 GEN,KL 6 PK 1153 7 944  
Fg.-Nr. 1H..T..240 000 08.92-11.95 GEN,KL 6 PK 976 8 486  
Fg.-Nr. 1H..T..240 000 12.95-12.97 GEN,KL 6 PK 1038 6 000  

08.92-12.97 FSL,KL 11,5 X 685 7 778  
FSL,KL 11,5 X 755 7 781  

Mot.-Nr. ABF 020 923 03.94-12.97 9 485  
Mot.-Nr. ABF 020 922 08.92-02.94 9 485 8 663 

syncro [1H1] 2,0 85 AGG 07.95-12.97 KL 6 PK 894 7 935  
FSL,KL 11,5 X 685 7 778  
FSL,KL 11,5 X 755 7 781  
KL 6 PK 1153 7 944  

Fg.-Nr. 1H..T..160000 07.95-12.95 120 6 PK 976 8 486  
Fg.-Nr. 1H-T-160001 01.96-12.97 120 6 PK 1038 6 000  

07.95-12.97 9 071 6 320 
2.8  [1H1] 2,8 128 AAA 11.95-12.97 KL 7 PK 1290 7 995  

i VR6 2,8 120 AAA 11.95-12.97 KL 7 PK 1290 7 995  
2.9  syncro [1H1] 2,9 140 ABV 01.94-12.97 KL 7 PK 1290 7 995  

1.6  [1E7] 1,6 74 AEK 10.94-12.95 GEN,KL 6 PK 976 8 486  
GEN,KL 6 PK 1153 7 944  
FSL,KL 11,5 X 685 7 778  
FSL,KL 11,5 X 755 7 781  

9 018 6 321 
AFT 12.95-04.98 GEN,KL 6 PK 1153 7 944  

Fg.-Nr. 1E..T..012 000 12.95-01.96 GEN,KL 6 PK 976 8 486  
Fg.-Nr. 1E..T..012 001 02.96-04.98 GEN,KL 6 PK 1038 6 000  

12.95-04.98 FSL,KL 11,5 X 685 7 778  
FSL,KL 11,5 X 755 7 781  

9 018 6 321 
AKS 07.97-04.98 GEN,KL 6 PK 1038 6 000  

GEN,KL 6 PK 1153 7 944  
FSL,KL 11,5 X 685 7 778  
FSL,KL 11,5 X 755 7 781  

9 018 6 321 
1.8  [1E7] 1,8 55/66 AAM; ABS; ADZ; ANN; ANP 09.93-04.98 GEN,KL 6 PK 894 7 935  

GEN,KL 6 PK 1153 7 944  
FSL,KL 11,5 X 685 7 778  
FSL,KL 11,5 X 755 7 781  

9 018 6 321 
1.9  TDI [1E7] 1,9 66/81 AFN; AHU; ALE; 1Z 08.95-04.98 GEN,KL 6 PK 1045 7 940  

GEN,KL 6 PK 1145 7 943  
FSL 11,5 X 730 7 780  

9 473 8 255 
2.0  [1E7] 2,0 85 ADY; AGG; AKR; 2E 09.93-04.98 GEN,KL 6 PK 894 7 935  

GEN,KL 6 PK 1153 7 944  
FSL,KL 11,5 X 685 7 778  
FSL,KL 11,5 X 755 7 781  

9 071 6 320 

1.4  [1H5] 1,4 40-44 ABD 07.93-07.95 GEN,KL,LH 6 PK 737 7 932  
GEN,KL,LH 6 PK 894 7 935  
GEN,KL 6 PK 1153 7 944  

Fg.-Nr. 1H..S..120 000 07.93-11.94 GEN,FSL,KL 6 PK 1100 8 437  
Fg.-Nr. 1H..S..120 001 12.94-07.95 GEN,FSL,KL 6 PK 1070 6 062  

07.93-07.95 FSL,KL 11,5 X 685 7 778  
12G,KL,LH 6 PK 976 8 486  

9 096 8 802 1

44 AEX 07.95-02.99 LH 6 PK 751 6 006  
LH 6 PK 1070 6 062  

9 168 8 047 
8 859 1

Golf III Cabriolet

Golf III Variant
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1.4  [1H5] 1,4 44 APQ 12.97-05.98 LH 6 PK 751 6 006  
LH 6 PK 1070 6 062  

9 168 8 047 
1.6  [1H5] 1,6 74 AEK 10.94-12.95 GEN,KL 6 PK 894 7 935  

GEN,KL 6 PK 1153 7 944  
FSL,KL 11,5 X 685 7 778  
FSL,KL 11,5 X 755 7 781  
12G,KL 6 PK 976 8 486  

9 170 6 321 
AFT 12.95-02.99 GEN,KL 6 PK 894 7 935  

GEN,KL 6 PK 1153 7 944  
FSL,KL 11,5 X 685 7 778  
FSL,KL 11,5 X 755 7 781  

Fg.-Nr. 1H..T..240 000 12.95-12.95 12G,KL 6 PK 976 8 486  
Fg.-Nr. 1H..T..240 001 01.96-02.99 12G,KL 6 PK 1038 6 000  

12.95-02.99 9 170 6 321 
AKS 05.97-02.99 GEN,KL 6 PK 894 7 935  

GEN,KL 6 PK 1153 7 944  
FSL,KL 11,5 X 685 7 778  
FSL,KL 11,5 X 755 7 781  
12G,KL 6 PK 1038 6 000  

9 170 6 321 
1.8  [1H5] 1,8 55 AAM 07.93-02.99 GEN,KL 6 PK 894 7 935  

GEN,KL 6 PK 1153 7 944  
FSL,KL 11,5 X 685 7 778  
FSL,KL 11,5 X 755 7 781  

Fg.-Nr. 1H..T..240 000 07.93-12.95 12G,KL 6 PK 976 8 486  
Fg.-Nr. 1H..T..240 001 01.96-02.99 12G,KL 6 PK 1038 6 000  

07.93-06.94 9 018 6 321 
07.94-02.99 9 170 6 321 

55/66 ANN; ANP 12.97-02.99 GEN,KL 6 PK 894 7 935  
GEN,KL 6 PK 1153 7 944  
FSL,KL 11,5 X 685 7 778  
FSL,KL 11,5 X 755 7 781  
12G,KL 6 PK 1038 6 000  

9 170 6 321 
66 ABS 07.93-09.94 GEN,KL 6 PK 894 7 935  

GEN,KL 6 PK 1153 7 944  
FSL,KL 11,5 X 685 7 778  
FSL,KL 11,5 X 755 7 781  
12G,KL 6 PK 976 8 486  

07.93-06.94 9 018 6 321 
07.94-09.94 9 170 6 321 

ADZ 10.94-02.99 GEN,KL 6 PK 894 7 935  
GEN,KL 6 PK 1153 7 944  
FSL,KL 11,5 X 685 7 778  
FSL,KL 11,5 X 755 7 781  

Fg.-Nr. 1H..T..240 000 10.94-12.95 12G,KL 6 PK 976 8 486  
Fg.-Nr. 1H..T..240 001 01.96-02.99 12G,KL 6 PK 1038 6 000  

10.94-02.99 9 170 6 321 
syncro [1H5] 1,8 66 ADZ 10.94-12.97 GEN,KL 6 PK 1153 7 944  

12G,KL 6 PK 894 7 935  
FSL,KL 11,5 X 685 7 778  
FSL,KL 11,5 X 755 7 781  

Fg.-Nr. 1H..T..240 000 10.94-12.95 12G,KL 6 PK 976 8 486  
Fg.-Nr. 1H..T..160 001 12.95-12.97 12G,KL 6 PK 1038 6 000  

10.94-12.97 9 018 6 321 
1.9  D [1H5] 1,9 47 1Y 07.93-02.99 GEN 6 PK 923 7 938  

FSL 11,5 X 730 7 780  
12G 6 PK 1045 7 940  

Mot.-Nr. 378 364 07.93-07.94 9 473 6 325 
Mot.-Nr. 378 365 08.94-02.99 9 473 8 244 
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1.9  SDI, TDI [1H5] 1,9 47/81 AEY; AFN 01.95-02.99 GEN,KL 6 PK 1045 7 940  
GEN,KL 6 PK 1145 7 943  
FSL,KL 11,5 X 730 7 780  
FSL,KL 11,5 X 790 7 782  

9 473 8 255 
TD [1H5] 1,9 55 AAZ 07.93-02.99 GEN,KL 6 PK 923 7 938  

GEN,KL 6 PK 1145 7 943  
FSL,KL 11,5 X 730 7 780  
FSL,KL 11,5 X 790 7 782  
12G,KL 6 PK 1045 7 940  

Mot.-Nr. AAZ 552 766 07.94-02.99 9 473 8 244 
Mot.-Nr. AAZ 552 765 07.93-06.94 9 473 6 325 

TDI [1H5] 1,9 66 AHU; ALE 08.96-02.99 GEN,KL 6 PK 1045 7 940  
GEN,KL 6 PK 1145 7 943  
FSL,KL 11,5 X 730 7 780  
FSL,KL 11,5 X 790 7 782  

9 473 8 255 
1Z 07.93-07.96 GEN,KL 6 PK 1045 7 940  

GEN,KL 6 PK 1145 7 943  
FSL,KL 11,5 X 730 7 780  
FSL,KL 11,5 X 790 7 782  

Fg.-Nr. 289 575 07.93-07.94 9 473 8 043 
Mot.-Nr. 289 576 08.94-07.96 9 473 8 255 

TDI syncro [1H5] 1,9 66 AHU; ALE 05.96-12.97 GEN,KL 6 PK 1045 7 940  
GEN,KL 6 PK 1145 7 943  
FSL,KL 11,5 X 730 7 780  
FSL,KL 11,5 X 790 7 782  

9 473 8 244 
1Z 10.94-07.96 GEN,KL 6 PK 1045 7 940  

GEN,KL 6 PK 1145 7 943  
FSL,KL 11,5 X 730 7 780  
FSL,KL 11,5 X 790 7 782  

9 473 8 255 
2.0  [1H5] 2,0 85 ADY 10.94-05.96 GEN,KL 6 PK 894 7 935  

GEN,KL 6 PK 1153 7 944  
FSL,KL 11,5 X 685 7 778  
FSL,KL 11,5 X 755 7 781  

Fg.-Nr. 1H..T..240 000 10.94-12.95 12G,KL 6 PK 976 8 486  
Fg.-Nr. 1H..T..240 001 01.96-05.96 12G,KL 6 PK 1038 6 000  

08.95-05.96 9 071 6 320 
AGG 07.95-02.99 GEN,KL 6 PK 894 7 935  

GEN,KL 6 PK 1153 7 944  
FSL,KL 11,5 X 685 7 778  
FSL,KL 11,5 X 755 7 781  

Fg.-Nr. 1H..T..240 000 07.95-12.95 12G,KL 6 PK 976 8 486  
Fg.-Nr. 1H..T..240 001 01.96-02.99 12G,KL 6 PK 1038 6 000  

07.95-02.99 9 071 6 320 
AKR 05.97-02.99 GEN,KL 6 PK 894 7 935  

GEN,KL 6 PK 1153 7 944  
FSL,KL 11,5 X 685 7 778  
FSL,KL 11,5 X 755 7 781  
12G,KL 6 PK 1038 6 000  

9 071 6 320 
2E 07.93-09.94 GEN,KL 6 PK 894 7 935  

GEN,KL 6 PK 1153 7 944  
FSL,KL 11,5 X 685 7 778  
FSL,KL 11,5 X 755 7 781  
12G,KL 6 PK 976 8 486  

9 071 6 320 
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2.0  syncro [1H5] 2,0 85 AGG 07.95-12.97 GEN,KL 6 PK 1153 7 944  
12G,KL 6 PK 894 7 935  
FSL,KL 11,5 X 685 7 778  
FSL,KL 11,5 X 755 7 781  

Fg.-Nr. 1H..T..240 000 07.95-12.95 12G,KL 6 PK 976 8 486  
Fg.-Nr. 1H..T..160 001 12.95-12.97 12G,KL 6 PK 1038 6 000  

07.95-12.97 9 071 6 320 
2.9  syncro [1H5] 2,9 140 ABV 07.95-12.97 KL 7 PK 1290 7 995  

1.4  [1J1] 1,4 55 AHW 10.97-05.04 KL 6 PK 1080 7 842  
KL 6 PK 1548 7 547  

Mot.-Nr. AHW 164 201 10.97-05.04 6 412 1

05.99-05.04 8 254 
Mot.-Nr. AHW 164 200 10.97-04.99 8 258 

10.97-05.04 8 886 1

Mot.-Nr. AHW 164 201 05.99-05.04 ZNK 9 190  
AKQ 10.97-05.00 KL 6 PK 1080 7 842  

KL 6 PK 1548 7 547  
Mot.-Nr. AKQ 241 245 05.99-05.00 6 412 1

8 254 
Mot.-Nr. AKQ 241 244 10.97-04.99 8 258 

8 886 1

Mot.-Nr. AKQ 241 245 05.99-05.00 ZNK 9 190  
APE; AXP 05.99-11.01 6 412 1

8 254 
KL 6 PK 1080 7 842  
KL 6 PK 1548 7 547  
ZNK 9 190  

BCA <MN7> 10.01-05.04 8 254 
8 863 1

KL 6 PK 1080 7 842  
KL 6 PK 1548 7 547  
ZNK 9 190  

1.6  [1J1] 1,6 75 AVU 09.00-05.04 KL 6 PK 1125 7 972  
KL 6 DPK 1195 6 200  

9 191 6 362 
6 438 1

BFQ 05.02-05.04 KL 6 PK 1125 7 972  
KL 6 DPK 1195 6 200  

9 191 6 362 
77 ATN; AUS 11.99-10.00 6 427 1

8 254 
KL 6 PK 1080 7 842  
KL 6 PK 1548 7 547  
ZNK 9 190  

AZD 09.00-11.01 6 427 1

8 254 
KL 6 PK 1080 7 842  
KL 6 PK 1548 7 547  
ZNK 9 190  

BCB 11.01-05.04 6 427 1

8 254 
KL 6 PK 1080 7 842  
KL 6 PK 1548 7 547  
ZNK 9 190  

, i [1J1] 1,6 74 AEH; AKL; APF 10.97-12.05 KL 6 PK 1125 7 972  
KL 6 DPK 1195 6 200  

9 191 6 362 
6 438 1

FSI [1J1] 1,6 81 BAD 08.01-05.04 6 417 1

8 254 
KL 6 PK 1080 7 842  
ZNK 9 190  

Golf IV
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1.8  , i, T, 4Motion [1J1] 1,8 92/110 AGN; AGU; ARZ 10.97-12.05 KL 6 PK 1125 7 972  
KL 6 DPK 1195 6 200  

Fg.-Nr. 1J..Y..850 000 10.97-04.00 KSS 8 161 
KSS 8 162 3

Fg.-Nr. 1J..Y..850 001 05.00-12.05 KSS 8 169 
KSS 8 170 3

10.97-12.05 9 192  
i 1,8 92 BAF 12.03 KSS 8 169 

KSS 8 170 3

6 DPK 1195 6 200 9 192  
T [1J1] 1,8 110/132 AUM; AUQ 09.00-05.04 KL 6 PK 1125 7 972  

KSS 8 169 
KSS 8 170 3

09.00-12.05 KL 6 DPK 1195 6 200  
09.00-05.04 9 192  

1.9  SDI [1J1] 1,9 50 AGP 10.97-04.01 KL 6 PK 906 6 027  
KL 6 PK 1660 7 978  

Mot.-Nr. AGP 400 001 01.00-04.01 9 578 8 265 
8 872 1

Mot.-Nr. AGP 400 000 10.97-12.99 9 450 8 069 
8 871 1

AQM 11.98-05.04 KL 6 PK 906 6 027  
KL 6 PK 1660 7 978  

Mot.-Nr. AQM 045 001 09.00-05.04 9 578 8 265 
8 872 1

Mot.-Nr. AQM 045 000 11.98-08.00 9 450 8 069 
8 871 1

TDI [1J1] 1,9 66 ALH 10.97-05.04 KL 6 PK 906 6 027  
KL 6 PK 1660 7 978  

9 578 8 265 
8 872 1

74 AXR 05.01-05.04 KL 5 PK 1432 8 491  
KL 6 DPK 1195 6 200  

Mot.-Nr. AXR 021 000 05.01-02.02 KSS 8 165 
8 868 1

KSS 8 166 3

8 867 1

Mot.-Nr. AXR 021 001 03.02-05.04 9 538 8 253 
8 869 1

Mot.-Nr. AXR 021 000 05.01-02.02 9 538  
81 AHF 10.97-12.05 KL 6 PK 906 6 027  

KL 6 PK 1660 7 978  
10.97-05.04 9 578 8 265 

8 872 1

Mot.-Nr. ASV 150 000 05.00-12.05 9 450 8 265 
Mot.-Nr. 595 000 10.97-06.00 9 450  
Mot.-Nr. 595 001 07.00-05.04 9 578  

ASV 05.00-05.04 KL 6 PK 906 6 027  
KL 6 PK 1660 7 978  

Mot.-Nr. 150 000 05.00-05.04 9 450 8 265 
Mot.-Nr. 150 001 05.00-05.04 9 578  
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1.9  TDI [1J1] 1,9 96 ASZ 04.01-05.04 KL 6 PK 1125 7 972  
KL 6 DPK 1195 6 200  

Fg.-Nr. 1J..2W592 782, 04.01-02.02 KSS 8 165 
1J..2D352 773, 1J..2U403 276, KSS 8 166 3 
1J..2B123 078, 1J..2P394 000  
Fg.-Nr. 1J..2W592 782, 04.01-02.02 KSS 8 868 1

1J..2U403 276, 1J..2D352 773, KSS 8 867 1 
1J..2B123 078, 1J..2P394 000  
Fg.-Nr. 1J..2W592 783, 03.02-05.04 8 253 
1J..2D352 774, 1J..2U403 277,  
1J..2B123 079, 1J..2P394 001  
Fg.-Nr. 1J..2W592 783, 03.02-05.04 8 869 1

1J..2U403 277, 1J..2D352 774,  
1J..2B123 079, 1J..2P394 001  

04.01-05.04 9 538  
TDI, TDI 4Motion [1J1] 1,9 66 AGR 10.97-09.02 KL 6 PK 906 6 027  

KL 6 PK 1660 7 978  
9 578 8 265 

8 872 1

74 ATD 02.00-06.05 GEN,KL 6 PK 1125 7 972  
GEN,KL 6 DPK 1195 6 200  
FSL 4 PK 856 7 896  

Fg.-Nr. 1J..2W592 782, 02.00-02.02 KSS 8 165 
1J..2U403 276, 1J..2D352 773, 8 868 1 
1J..2B123 078, 1J..2P394 000 KSS 8 166 3 

8 867 1

9 538  
Fg.-Nr. 1J..2W592 783, 03.02-06.05 9 538 8 253 
1J..2U403 277, 1J..2D352 774, 8 869 1 
1J..2B123 079, 1J..2P394 001  

85 AJM 
Mot.-Nr. AJM 185 671 12.99-07.01 KSS 8 165 

8 868 1

KSS 8 166 3

8 867 1

Mot.-Nr. AJM 185 670 05.99-11.99 KSS 6 416 1

8 153 
KSS 8 154 3

8 893 1

05.99-07.01 6 DPK 1195 6 200 9 538  
AUY 01.00-07.01 GEN,KL 5 PK 1432 8 491  

GEN,KL 6 DPK 1195 6 200  
KSS 8 165 

8 868 1

FSL 4 PK 856 7 896  
KSS 8 166 3

8 867 1

9 538  
110 ARL 09.00-06.05 KL 6 PK 1125 7 972  

KL 6 DPK 1195 6 200  
Fg.-Nr. 1J..2W592 782, 09.00-02.02 KSS 6 419 1

1J..2D352 773, 1J..2U403 276, 8 165 
1J..2B123 078, 1J..2P394 000 KSS 6 420 1 

8 166 3

Fg.-Nr. 1J..2W592 783 , 03.02-06.05 6 422 1

1J..2D352 774 , 1J..2U403 277 ,  
1J..2B123 079 , 1J..2P394 001   
Fg.-Nr. 1J..2W592 783, 03.02-06.05 8 253 
1J..2D352 774, 1J..2U403 277,  
1J..2B123 079, 1J..2P394 001  

09.00-06.05 9 538  
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1.9  TDI 4Motion 1,9 96 ASZ 04.01-06.05 KL 6 PK 1125 7 972  
KL 6 DPK 1195 6 200  

Fg.-Nr. 1J..2W592 782, 04.01-02.02 KSS 8 165 
1J..2D352 773, 1J..2U403 276, KSS 8 166 3 
1J..2B123 078, 1J..2P394 000  
Fg.-Nr. 1J..2W592 782, 04.01-02.02 KSS 8 868 1

1J..2U403 276, 1J..2D352 773, KSS 8 867 1 
1J..2B123 078, 1J..2P394 000  
Fg.-Nr. 1J..2W592 783, 03.02-06.05 8 253 
1J..2D352 774, 1J..2U403 277,  
1J..2B123 079, 1J..2P394 001  
Fg.-Nr. 1J..2W592 783, 03.02-06.05 8 869 1

1J..2U403 277, 1J..2D352 774,  
1J..2B123 079, 1J..2P394 001  

04.01-06.05 9 538  
2.0  , BiFuel, i, 4Motion 2,0 85 APK; AQY; AZG; AZH; AZJ <MR4>; BEH 08.98-12.05 KL 6 PK 1125 7 972  

[1J1] KL 6 DPK 1195 6 200  
9 191 6 362 

2.3  , 4Motion [1J1] 2,3 110 AGZ 10.97-02.01 KL 6 PK 1293 8 487  
125 AQN 09.00-06.05 KL 6 PK 1264 6 102  

2.8  4Motion [1J1] 2,8 150 AQP; AUE; BDE 05.99-06.05 KL 6 PK 1264 6 102  
3.2  4Motion R32 [1J1] 3,2 177 BFH 06.02-05.04 KL 6 PK 1264 6 102  

1.6  [1E7] 1,6 74 AFT; AKS 04.98-10.00 GEN,KL 6 PK 894 7 935  
GEN,KL 6 PK 1153 7 944  
FSL,KL 11,5 X 685 7 778  
FSL,KL 11,5 X 755 7 781  
12G 6 PK 1038 6 000  

9 018 6 321 
1.8  [1E7] 1,8 55/66 AAM; ADZ; ANN; ANP 04.98-10.00 GEN,KL 6 PK 894 7 935  

GEN,KL 6 PK 1153 7 944  
FSL,KL 11,5 X 685 7 778  
FSL,KL 11,5 X 755 7 781  

9 018 6 321 
1.9  TDI [1E7] 1,9 66/81 AFN; AHU; ALE; AVG 04.98-12.01 GEN,KL 6 PK 1045 7 940  

GEN,KL 6 PK 1145 7 943  
FSL 11,5 X 730 7 780  

9 473 8 255 
2.0  [1E7] 2,0 85 AGG; AKR 04.98-12.01 GEN,KL 6 PK 894 7 935  

GEN,KL 6 PK 1153 7 944  
FSL,KL 11,5 X 685 7 778  
FSL,KL 11,5 X 755 7 781  

9 071 6 320 
ATU; AWF; AWG 06.99-06.02 GEN,KL 6 PK 894 7 935  

GEN,KL 6 PK 1153 7 944  
FSL,KL 11,5 X 685 7 778  
FSL,KL 11,5 X 755 7 781  

9 071 8 239 

1.6  i [1J5] 1,6 74 AKL 01.01-12.05 KL 6 PK 1125 7 972  
KL 6 DPK 1195 6 200  

9 191 6 362 
1.9  TDI [1J5] 1,9 81 AHF 04.02-12.05 KL 6 PK 906 6 027  

KL 6 PK 1660 7 978  

1.4  [1J5] 1,4 55 AHW; AKQ; APE; AXP 05.99-06.06 6 412 1

8 254 
KL 6 PK 1080 7 842  
KL 6 PK 1548 7 547  
ZNK 9 190  

Golf IV Cabriolet

Golf IV Station Wagon

Golf IV Variant
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1.4  [1J5] 1,4 55 BCA <MN7> 10.01-06.06 8 254 
8 863 1

KL 6 PK 1080 7 842  
KL 6 PK 1548 7 547  
ZNK 9 190  

1.6  [1J5] 1,6 74 AEH; AKL; APF 05.99-06.06 KL 6 PK 1125 7 972  
KL 6 DPK 1195 6 200  

9 191 6 362 
6 438 1

75 AVU 09.00-06.06 KL 6 PK 1125 7 972  
KL 6 DPK 1195 6 200  

9 191 6 362 
6 438 1

BFQ 05.02-06.06 KL 6 PK 1125 7 972  
KL 6 DPK 1195 6 200  

9 191 6 362 
77 ATN; AUS 05.99-10.00 6 427 1

8 254 
KL 6 PK 1080 7 842  
KL 6 PK 1548 7 547  
ZNK 9 190  

AZD 09.00-11.01 6 427 1

8 254 
KL 6 PK 1080 7 842  
KL 6 PK 1548 7 547  
ZNK 9 190  

BCB 11.01-06.06 6 427 1

8 254 
KL 6 PK 1080 7 842  
KL 6 PK 1548 7 547  
ZNK 9 190  

FSI [1J5] 1,6 81 BAD 08.01-06.06 6 417 1

8 254 
KL 6 PK 1080 7 842  
ZNK 9 190  

1.8  T [1J5] 1,8 110 AGU 05.00-05.03 KL 6 PK 1125 7 972  
KSS 8 169 
KL 6 DPK 1195 6 200  
KSS 8 170 3

9 192  
ARZ 05.99-09.00 KL 6 PK 1125 7 972  

KL 6 DPK 1195 6 200  
Fg.-Nr. 1J..Y..850 000 05.99-04.00 KSS 8 161 

KSS 8 162 3

Fg.-Nr. 1J..Y..850 001 05.00-09.00 KSS 8 169 
KSS 8 170 3

05.99-09.00 9 192  
AUM 09.00-05.03 KL 6 PK 1125 7 972  

KSS 8 169 
KL 6 DPK 1195 6 200  
KSS 8 170 3

9 192  
4Motion [1J5] 1,8 92 AGN 05.99-10.00 KL 6 PK 1125 7 972  

KL 6 DPK 1195 6 200  
Fg.-Nr. 1J..Y..850 000 05.99-04.00 KSS 8 161 

KSS 8 162 3

Fg.-Nr. 1J..Y..850 001 05.00-10.00 KSS 8 169 
KSS 8 170 3

05.99-10.00 9 192  
1.9  SDI [1J5] 1,9 50 AGP 05.00-04.01 KL 6 PK 906 6 027  

KL 6 PK 1660 7 978  
9 450 8 069 

8 871 1
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1.9  SDI [1J5] 1,9 50 AQM 05.99-06.06 KL 6 PK 906 6 027  
KL 6 PK 1660 7 978  

Mot.-Nr. AQM 045 001 09.00-06.06 9 578 8 265 
8 872 1

Mot.-Nr. AQM 045 000 05.99-08.00 9 450 8 069 
8 871 1

TDI [1J5] 1,9 66 ALH 05.99-06.06 KL 6 PK 906 6 027  
KL 6 PK 1660 7 978  

9 578 8 265 
8 872 1

74 AXR 05.01-06.06 KL 5 PK 1432 8 491  
KL 6 DPK 1195 6 200  

Mot.-Nr. AXR 021 000 05.01-02.02 KSS 8 165 
8 868 1

KSS 8 166 3

8 867 1

Mot.-Nr. AXR 021 001 03.02-06.06 9 538 8 253 
8 869 1

Mot.-Nr. AXR 021 000 05.01-02.02 9 538  
81 AHF 05.99-06.06 KL 6 PK 906 6 027  

KL 6 PK 1660 7 978  
9 578 8 265 

8 872 1

Mot.-Nr. 595 000 05.99-06.00 9 450  
Mot.-Nr. 595 001 07.00-06.06 9 578  

ASV 05.00-06.06 KL 6 PK 906 6 027  
KL 6 PK 1660 7 978  

Mot.-Nr. 150 000 05.00-06.06 9 450 8 265 
Mot.-Nr. 150 001 05.00-06.06 9 578  

TDI, TDI 4Motion [1J5] 1,9 66 AGR 05.99-09.02 KL 6 PK 906 6 027  
KL 6 PK 1660 7 978  

9 578 8 265 
8 872 1

74 ATD 01.00-06.06 GEN,KL 6 PK 1125 7 972  
GEN,KL 6 DPK 1195 6 200  
FSL 4 PK 856 7 896  

Fg.-Nr. 1J..2W592 782, 01.00-02.02 KSS 8 165 
1J..2U403 276, 1J..2D352 773, 8 868 1 
1J..2B123 078, 1J..2P394 000 KSS 8 166 3 

8 867 1

9 538  
Fg.-Nr. 1J..2W592 783, 03.02-06.06 9 538 8 253 
1J..2U403 277, 1J..2D352 774, 8 869 1 
1J..2B123 079, 1J..2P394 001  

85 AJM 
Mot.-Nr. AJM 185 671 12.99-07.01 KSS 8 165 

8 868 1

KSS 8 166 3

8 867 1

Mot.-Nr. AJM 185 670 05.99-11.99 KSS 6 416 1

8 153 
KSS 8 154 3

8 893 1

05.99-07.01 6 DPK 1195 6 200 9 538  
AUY 11.99-07.01 GEN,KL 5 PK 1432 8 491  

GEN,KL 6 DPK 1195 6 200  
KSS 8 165 

8 868 1

FSL 4 PK 856 7 896  
KSS 8 166 3

8 867 1

9 538  
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1.9 TDI, TDI 4Motion [1J5] 1,9 96 ASZ 04.01-06.06 KL 6 PK 1125 7 972  
KL 6 DPK 1195 6 200  

Fg.-Nr. 1J..2W592 782, 04.01-02.02 KSS 8 165 
1J..2D352 773, 1J..2U403 276, KSS 8 166 3 
1J..2B123 078, 1J..2P394 000  
Fg.-Nr. 1J..2W592 782, 04.01-02.02 KSS 8 868 1

1J..2U403 276, 1J..2D352 773, KSS 8 867 1 
1J..2B123 078, 1J..2P394 000  
Fg.-Nr. 1J..2W592 783, 03.02-06.06 8 253 
1J..2D352 774, 1J..2U403 277,  
1J..2B123 079, 1J..2P394 001  
Fg.-Nr. 1J..2W592 783, 03.02-06.06 8 869 1

1J..2U403 277, 1J..2D352 774,  
1J..2B123 079, 1J..2P394 001  

04.01-06.06 9 538  
2.0  , BiFuel, 4Motion [1J5] 2,0 85 APK; AQY; AZH; AZJ <MR4>; BEH 05.99-06.06 KL 6 PK 1125 7 972  

KL 6 DPK 1195 6 200  
9 191 6 362 

2.3  , 4Motion [1J5] 2,3 110 AGZ 05.99-02.01 KL 6 PK 1293 8 487  
125 AQN 09.00-06.06 KL 6 PK 1264 6 102  

2.8  4Motion [1J5] 2,8 150 AQP; AUE; BDE 05.99-06.06 KL 6 PK 1264 6 102  

1.2  TSI [521] 1,2 63/77 CBZA <DB1>; CBZB <DB0> 08.09 KL 6 PK 1432 8 336  
KL 6 PK 1693 7 951  

1.4  [5M1] 1,4 55 BCA <MN7> 01.05-05.06 8 254 
8 863 1

KL 6 PK 737 7 932  
KL 6 PK 1100 8 437  
ZNK 9 190  

59 BUD <D4W> 05.06-12.08 6 412 1

8 267 
KL 6 PK 737 7 932  
KL 6 PK 1080 7 842  
ZNK 9 190  

[521] 1,4 59 BUD <D4W> 05.09-06.11 6 412 1

8 267 
KL 6 PK 737 7 932  
KL 6 PK 1100 8 437  
ZNK 9 190  

CGGA <D4W> 01.09 6 412 1

8 267 
KL 6 PK 737 7 932  
KL 6 PK 1100 8 437  
ZNK 9 190  

FSI [5M1] 1,4 66 BLN <D4M> 07.05-05.06 KL 6 PK 1090 8 381  
KL 6 PK 1740 8 496  

TSI [5M1] 1,4 90 CAXA <D4X> 07.07-12.08 KL 6 PK 1090 8 381  
KL 6 PK 1740 8 496  

103 BMY 05.06-06.08 GEN,KL 6 PK 1600 6 060  
GEN,KL 6 PK 1698 7 548  

118 CAVD <D4L> 05.08-12.08 GEN,KL 6 PK 1600 6 060  
GEN,KL 6 PK 1698 7 548  

125 BLG 05.06-06.08 GEN,KL 6 PK 1600 6 060  
GEN,KL 6 PK 1698 7 548  

TSI [521] 1,4 90 CAXA <D4X> 01.09 KL 6 PK 1090 8 381  
KL 6 PK 1740 8 496  

118 CAVD <D4L> 01.09-09.12 GEN,KL 6 PK 1600 6 060  
GEN,KL 6 PK 1698 7 548  

CTHD <D4L> 05.12 GEN,KL 6 PK 1600 6 060  
GEN,KL 6 PK 1698 7 548  

Golf Plus
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1.6  [521] 1,6 75 BSE <MW6>; BSF <MW6> 01.09 KL 6 PK 900 7 936  
KL 6 PK 1038 6 000  

9 191 6 362 
6 438 1

, MultiFuel [5M1] 1,6 75 BSE <MW6>; BSF <MW6>; CCSA <MW6> 05.05-12.08 KL 6 PK 900 7 936  
KL 6 PK 1038 6 000  

9 191 6 362 
6 438 1

BiFuel, MultiFuel [521] 1,6 72-75 CCSA <MW6>; CHGA <DF2>; CMXA <MW6> 01.09 KL 6 PK 900 7 936  
KL 6 PK 1038 6 000  

9 191 6 362 
6 438 1

FSI [5M1] 1,6 85 BLF 01.05-01.09 KL 6 PK 1090 8 381  
KL 6 PK 1740 8 496  

TDI [521] 1,6 66/77 CAYB <D36>; CAYC <D38> 05.09 KL,UMR 6 PK 1070 6 062  
05.09-11.10 9 657 6 452 1

8 965 
12.10 9 657 6 453 1

8 959 
1.9  TDI [5M1] 1,9 66/77 BKC; BLS <D3W>; BRU; BXE <D3W>; BXF; 01.05-01.09 KL 6 PK 950 6 024  

BXJ KL 6 PK 1045 7 940  
9 538 8 253 

8 526 1

2.0  FSI [5M1] 2,0 110 BLR; BLY 05.05-11.05 KL 6 PK 900 7 936  
KL 6 PK 1038 6 000  

9 617 6 407 1

8 078 
BVY; BVZ 11.05-06.08 KL 6 PK 900 7 936  

KL 6 PK 1038 6 000  
9 617 6 407 1

8 078 
TDI [5M1] 2,0 96 BEE 05.05-05.07 6 PK 1045 7 940  

100 AZV 01.05-05.09 KL 6 PK 950 6 024  
KL 6 PK 1045 7 940  

Fg.-Nr. IK..7..500 001 06.06-05.09 6 421 1

Fg.-Nr. 1K..6..650 000 01.05-05.06 6 418 1

8 075 
Fg.-Nr. 1K..7..500 001 06.06-05.09 8 238 

01.05-05.09 9 603  
103 BKD 01.05-12.08 KL 6 PK 950 6 024  

KL 6 PK 1045 7 940  
Fg.-Nr. IK..7..500 001 06.06-12.08 6 421 1

Fg.-Nr. 1K..6..650 000 01.05-05.06 9 603 6 418 1

8 075 
Fg.-Nr. 1K..7..500 001 06.06-12.08 9 603 8 238 

BMM <D7N> 12.05-01.09 KL 6 PK 950 6 024  
KL 6 PK 1045 7 940  

9 538 8 253 
8 869 1

TDI [521] 2,0 81/100/ CBDA <D94>; CBDB <D91>; CBDC <D96> 01.09-05.10 KL,UMR 6 PK 1070 6 062  
103 9 645 6 360 

6 446 1

CFHB <D94>; CFHC <D91>; CLCA <D96> 11.09 KL 6 PK 1070 6 062  
11.09-11.10 9 657 6 452 1

8 965 
12.10 9 657 6 453 1

8 959 

1.2  TSI [AM1] 1,2 63/81 CYVA <DB1>; CYVB <DB8> 04.14 WP 9 687  
1.4  TSI [AM1] 1,4 92/110 CPVB <D33>; CZCA <D33>; CZDA <DG6> 02.14 WP 9 683  
1.6  [AM1] 1,6 81 CWVA <DP7> 05.14 NOC 9 684  

WP 9 687  

Golf Sportsvan
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1.6 TDI [AM1] 1,6 66/81 CRKA <D36>; CRKB <DK5> 02.14 KL 6 PK 1030 6 051  
9 682  

2.0  TDI [AM1] 2,0 81/110 CRLB <DN4>; CRVA <DN1> 02.14 KL 6 PK 1030 6 051  
9 682  

1.4  [1K1] 1,4 55 BCA <MN7> 10.03-06.06 KL 6 PK 737 7 932  
KL 6 PK 1100 8 437  

Fg.-Nr. 1K..6..250 000 10.03-05.06 8 254 
8 863 1

Fg.-Nr. 1K..7..000 001 06.06-06.06 6 412 1

8 267 
Fg.-Nr. 1K..6..250 000 10.03-05.06 ZNK 9 190  
Fg.-Nr. 1K..7..000 001 06.06-06.06 ZNK 9 190  

59 BUD <D4W> 05.06-11.08 6 412 1

8 267 
KL 6 PK 737 7 932  
KL 6 PK 1100 8 437  
ZNK 9 190  

FSI [1K1] 1,4 66 BKG 10.03-12.04 KL 6 PK 1090 8 381  
KL 6 PK 1740 8 496  

BLN <D4M> 11.04-05.06 KL 6 PK 1090 8 381  
KL 6 PK 1740 8 496  

TSI [1K1] 1,4 90 CAXA <D4X> 07.07-11.08 KL 6 PK 1090 8 381  
KL 6 PK 1740 8 496  

103 BMY 05.06-11.08 GEN,KL 6 PK 1600 6 060  
GEN,KL 6 PK 1698 7 548  

125 BLG 11.05-11.08 GEN,KL 6 PK 1600 6 060  
GEN,KL 6 PK 1698 7 548  

1.6  [1K1] 1,6 75 BGU 01.04-05.05 KL 6 PK 1038 6 000  
01.04-07.07 KL 6 PK 900 7 936  
01.04-05.05 9 191 6 438 1

01.04-07.07 9 191 6 362 
BSE <MW6>; BSF <MW6> 06.05-11.08 KL 6 PK 900 7 936  

KL 6 PK 1038 6 000  
9 191 6 362 

6 438 1

CCSA <MW6> 11.07-11.08 KL 6 PK 900 7 936  
KL 6 PK 1038 6 000  

9 191 6 362 
FSI [1K1] 1,6 85 BAG 10.03-07.04 KL 6 PK 1090 8 381  

KL 6 PK 1740 8 496  
BLF; BLP 05.04-07.08 KL 6 PK 1090 8 381  

KL 6 PK 1740 8 496  
1.9  TDI, TDI 4Motion [1K1] 1,9 66/77 BKC; BLS <D3W>; BRU; BXE <D3W>; BXF; 10.03-11.08 KL 6 PK 950 6 024  

BXJ KL 6 PK 1045 7 940  
9 538 8 253 

8 526 1

2.0  FSI [1K1] 2,0 110 AXW 01.04-07.04 KL 6 PK 900 7 936  
KL 6 PK 1038 6 000  

9 604 6 406 1

8 077 
FSI, FSI 4Motion [1K1] 2,0 110 BLR; BLX; BLY 05.04-11.05 KL 6 PK 900 7 936  

KL 6 PK 1038 6 000  
9 617 6 407 1

8 078 
BVX; BVY; BVZ 11.05-11.08 KL 6 PK 900 7 936  

KL 6 PK 1038 6 000  
9 617 6 407 1

8 078 
GTI [1K1] 2,0 147 AXX 09.04-11.05 KL 6 PK 1054 8 452  

9 617 8 078 
BWA <D2L> 11.05-05.08 KL 6 PK 1054 8 452  

9 617 8 078 

Golf V
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2.0 GTI [1K1] 2,0 147 CAWB <D2L> 03.08-11.08 6 PK 1110 8 304  
WP 9 661  

169 BYD <TFSI> 09.06-11.08 KL 6 PK 1054 8 452  
9 617  

SDI [1K1] 2,0 55 BDK 01.04-11.08 KL 6 PK 950 6 024  
KL 6 PK 1045 7 940  

9 538 8 253 
8 526 1

TDI [1K1] 2,0 100 AZV 10.03-11.08 KL 6 PK 950 6 024  
KL 6 PK 1045 7 940  

Fg.-Nr. IK..7..500 001 06.06-11.08 6 421 1

Fg.-Nr. 1K..6..650 000 10.03-05.06 6 418 1

8 075 
Fg.-Nr. 1K..7..500 001 06.06-11.08 8 238 

10.03-11.08 9 603  
125 BMN 11.05-11.08 KL 6 PK 950 6 024  

KL 6 PK 1045 7 940  
9 603 6 425 1

8 238 
TDI, TDI 4Motion [1K1] 2,0 103 BKD 10.03-11.08 KL 6 PK 950 6 024  

KL 6 PK 1045 7 940  
Fg.-Nr. IK..7..500 001 06.06-11.08 6 421 1

Fg.-Nr. 1K..6..650 000 10.03-05.06 6 418 1

8 075 
Fg.-Nr. 1K..7..500 001 06.06-11.08 8 238 

10.03-11.08 9 603  
BMM <D7N> 12.04-11.08 KL 6 PK 950 6 024  

KL 6 PK 1045 7 940  
9 538 8 253 

8 869 1

3.2  R32, R32 4Motion 3,2 184 BUB <D6D> 05.05-07.07 KL 6 PK 1240 6 089  
[1K1] KL 6 PK 1610 7 983  

1.4  [1K5] 1,4 59 BUD <D4W> 08.07-11.08 6 412 1

8 267 
KL 6 PK 737 7 932  
KL 6 PK 1100 8 437  
ZNK 9 190  

TSI [1K5] 1,4 90 CAXA <D4X> 08.07-11.08 KL 6 PK 1090 8 381  
KL 6 PK 1740 8 496  

103/125 BLG; BMY 05.07-06.08 6 PK 1698 7 548  
118 CAVD <D4L> 07.08-07.09 6 PK 1698 7 548  

1.6  [1K5] 1,6 75 BSE <MW6>; BSF <MW6>; CCSA <MW6> 05.07-11.08 6 PK 1038 6 000 9 191 6 362 
6 438 1

1.9  TDI, TDI 4Motion [1K5] 1,9 77 BLS <D3W>; BXE <D3W> 05.07-06.09 6 PK 1045 7 940 9 538 8 253 
8 526 1

2.0  GTI [1K5] 2,0 147 BWA <D2L> 05.07-03.09 6 PK 1054 8 452 9 617 8 078 
CAWB <D2L> 04.08-06.09 6 PK 1110 8 304  

WP 9 661  
TDI [1K5] 2,0 100 AZV 05.07-05.08 KL 6 PK 950 6 024  

KL 6 PK 1045 7 940  
9 603 8 238 

8 882 1

CBDA <D94> 07.08-07.09 9 645 6 360 
103 BKD 05.07-05.08 KL 6 PK 950 6 024  

KL 6 PK 1045 7 940  
9 603 8 238 

8 882 1

BMM <D7N> 05.07-05.08 KL 6 PK 950 6 024  
KL 6 PK 1045 7 940  

9 538 8 253 
8 869 1

Golf V Variant
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2.0 TDI [1K5] 2,0 103 CBDB <D91> 07.08-07.09 UMR 6 PK 1070 6 062  
9 645 6 360 

TDI 4Motion [1K5] 2,0 100 AZV 05.07-06.09 KL 6 PK 950 6 024  
KL 6 PK 1045 7 940  

9 603 6 421 1

8 238 

1.2  TSI [5K1] 1,2 63/77 CBZA <DB1>; CBZB <DB0> 05.09-11.12 KL 6 PK 1432 8 336  
KL 6 PK 1693 7 951  

1.4  [5K1] 1,4 59 CGGA <D4W> 10.08-11.12 6 412 1

8 267 
KL 6 PK 737 7 932  
KL 6 PK 1100 8 437  
ZNK 9 190  

TSI [5K1] 1,4 90 CAXA <D4X> 10.08-11.12 KL 6 PK 1090 8 381  
KL 6 PK 1740 8 496  

118 CAVD <D4L> 10.08-11.12 GEN,KL 6 PK 1600 6 060  
GEN,KL 6 PK 1698 7 548  

CTHD <D4L> 09.12-11.12 GEN,KL 6 PK 1600 6 060  
GEN,KL 6 PK 1698 7 548  

1.6  [5K1] 1,6 75 BSE <MW6>; BSF <MW6> 10.08-11.12 KL 6 PK 900 7 936  
KL 6 PK 1038 6 000  

9 191 6 362 
6 438 1

BiFuel, MultiFuel [5K1] 1,6 72-75 CCSA <MW6>; CHGA <DF2>; CMXA <MW6> 10.08-11.12 KL 6 PK 900 7 936  
KL 6 PK 1038 6 000  

9 191 6 362 
6 438 1

TDI, TDI 4Motion [5K1] 1,6 66/77 CAYB <D36>; CAYC <D38> 12.08-11.12 KL,UMR 6 PK 1070 6 062  
12.08-11.10 9 657 6 452 1

8 965 
12.10-11.12 9 657 6 453 1

8 959 
1.8  TSI [5K1] 1,8 118 CDAA <D67> 06.09-01.11 6 PK 1110 8 304  

WP 9 661  
2.0  GTI [5K1] 2,0 155 CCZB <D2D> 04.09-11.12 6 PK 1110 8 304  

WP 9 661  
GTI, TSI 4Motion [5K1] 2,0 173/188/ CDLC <D81>; CDLF <DP0>; CDLG <DP8> 11.09-11.12 KL 6 PK 1054 8 452  

199 9 617  
TDI [5K1] 2,0 81/125 CBBB <D93>; CBDC <D96> 10.08-05.11 KL,UMR 6 PK 1070 6 062  

9 645 6 360 
100 CBAA <D94> 10.08-11.09 KL,UMR 6 PK 1070 6 062  

9 645 6 360 
TDI, TDI 4Motion [5K1] 2,0 81/100/ CFFA <D94>; CFFB <D91>; CFGB <D93>; 11.09-11.12 KL 6 PK 1070 6 062  

103/125 CLCA <D96> 11.09-11.10 9 657 6 452 1

8 965 
12.10-11.12 9 657 6 453 1

8 959 
103 CBAB <D91> 10.08-11.09 KL,UMR 6 PK 1070 6 062  

9 645 6 360 
6 446 1

TSI 4Motion [5K1] 2,0 195 CDLA <D3Q> 11.09-05.11 9 617 8 078 

1.2  TSI [517] 1,2 77 CBZB <DB0> 03.11-11.13 KL 6 PK 1432 8 336  
KL 6 PK 1693 7 951  

1.4  TSI [517] 1,4 90 CAXA <D4X> 11.11-11.13 KL 6 PK 1090 8 381  
KL 6 PK 1740 8 496  

118 CAVD <D4L> 03.11-09.12 GEN,KL 6 PK 1600 6 060  
GEN,KL 6 PK 1698 7 548  

1.6  TDI [517] 1,6 77 CAYC <D38> 03.11-11.13 KL 6 PK 1070 6 062  
9 657 6 453 1

8 959 

Golf VI

Golf VI Cabrio
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2.0  TDI [517] 2,0 103 CFHC <D91> 11.11-11.13 KL 6 PK 1070 6 062  
9 657 6 453 1

8 959 
TSI [517] 2,0 155 CCZB <D2D> 05.12-11.13 6 PK 1110 8 304  

WP 9 661  
188/195 CDLA <D3Q>; CDLC <D81> 01.13 KL 6 PK 1054 8 452  

9 617  

1.4  TSI [517] 1,4 118 CTHD <D4L> 09.12 GEN,KL 6 PK 1600 6 060  
GEN,KL 6 PK 1698 7 548  

1.2  TSI [AJ5] 1,2 63/77 CBZA <DB1>; CBZB <DB0> 08.09-04.13 KL 6 PK 1432 8 336  
KL 6 PK 1693 7 951  

1.4  [AJ5] 1,4 59 BUD <D4W> 07.09-04.13 6 412 1

8 267 
KL 6 PK 737 7 932  
KL 6 PK 1100 8 437  
ZNK 9 190  

CGGA <D4W> 07.09-04.13 6 412 1

8 267 
KL 6 PK 737 7 932  
KL 6 PK 1100 8 437  
ZNK 9 190  

TSI [AJ5] 1,4 90 CAXA <D4X> 06.09-04.13 KL 6 PK 1090 8 381  
KL 6 PK 1740 8 496  

118 CAVD <D4L> 07.09-04.13 GEN,KL 6 PK 1090 8 381  
GEN,KL 6 PK 1698 7 548  

CTHD <D4L> 07.12-04.13 GEN,KL 6 PK 1600 6 060  
GEN,KL 6 PK 1698 7 548  

1.6  [AJ5] 1,6 75 BSE <MW6>; BSF <MW6> 07.09-04.13 6 PK 1038 6 000 9 191 6 362 
6 438 1

Multifuel, MultiFuel 1,6 75 CCSA <MW6>; CMXA <MW6> 07.09-04.13 6 PK 1038 6 000 9 191 6 362 
[AJ5] 6 438 1

TDI [AJ5] 1,6 66 CAYB <D36> 12.09-04.13 KL 6 PK 1070 6 062  
9 657 6 453 1

8 959 
TDI, TDI 4Motion [AJ5] 1,6 77 CAYC <D38> 07.09-04.13 KL,UMR 6 PK 1070 6 062  

9 657 6 453 1

8 959 
2.0  TDI [AJ5] 2,0 81 CLCA <D96> 01.10-04.13 KL 6 PK 1070 6 062  

9 657 6 453 1

8 959 
100 CFHB <D94> 07.10-04.13 KL 6 PK 1070 6 062  

9 657 6 453 1

8 959 
100/103 CBDA <D94>; CBDB <D91> 07.09-04.13 KL,UMR 6 PK 1070 6 062  

9 645 6 360 
6 446 1

103 BMM <D7N> 07.09 KL 6 PK 950 6 024  
KL 6 PK 1045 7 940  

9 538 8 253 
8 869 1

CFHC <D91> 07.09-04.13 KL,UMR 6 PK 1070 6 062  
9 657 6 453 1

8 959 
TSI [AJ5] 2,0 147 CCZA <D2L> 07.09-04.13 6 PK 1110 8 304  

WP 9 661  

1.2  TSI [5G1] 1,2 63/77 CJZA <DB0>; CJZB <DB1> 08.12-11.13 KL 6 PK 1000 7 840  
08.12 WP 9 687  

63/81 CYVA <DB1>; CYVB <DB8> 11.13 WP 9 687  
1.4  TSI, TSI ACT, TSI CNG, 1,4 81/90/ CHPA <DF6>; CMBA <D4X>; CPTA <DF6>; 08.12-11.13 KL 6 PK 1000 7 840  

TSI MultiFuel [5G1] 103 CPVA <D4X>; CPWA <DQ0>; CXSA <D4X> 08.12 WP 9 683  

Golf VI Cabriolet

Golf VI Variant

Golf VII
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1.6  TDI, TDI 4Motion [5G1] 1,6 66/77/81 CLHA <D38>; CLHB <D36>; CRKA <D36>; 08.12 KL 6 PK 1030 6 051  
CRKB <DK5> 9 682  

2.0  GTD, TDI, TDI 4Motion 2,0 81/110/ CRBC <DN4>; CRLB <DN4>; CRVA <DN1>; 08.12 KL 6 PK 1030 6 051  
[5G1] 135 CUNA <DK7> 9 682  
GTI, GTI 4Motion, R-Line 2,0 162/169/ CHHA <D80>; CHHB <D60>; CJXB <DF5>; 04.13 6 PK 1130 8 440  
4Motion [5G1] 206/221 CJXC <DS4>  
TDI [5G1] 2,0 105 CRBB <DN6> 08.12 9 682  

1.2  TSI, TSI MultiFuel [BA5] 1,2 63/77 CJZA <DB0>; CJZB <DB1> 05.13-11.13 KL 6 PK 1000 7 840  
05.13 WP 9 687  

1.4  TSI, TSI CNG, TSI 1,4 81/90/ CHPA <DF6>; CPVA <D4X>; CPWA <DQ0>; 04.13-11.13 KL 6 PK 1000 7 840  
Multifuel [BA5] 103 CXSA <D4X> 04.13 WP 9 683  

1.6  TDI 1,6 66 CRKA <D36> 05.13 9 682  
TDI, TDI 4Motion [BA5] 1,6 66/77/81 CLHA <D38>; CLHB <D36>; CRKB <DK5> 05.13 KL 6 PK 1030 6 051  

9 682  
2.0  TDI, TDI 4Motion [BA5] 2,0 81/110 CKFC <DN4>; CRBC <DN4>; CRLB <DN4>; 04.13 KL 6 PK 1030 6 051  

CRVA <DN1> 9 682  

1.2  TSI [162] 1,2 77 CBZB <DB0> 10.10 KL 6 PK 1432 8 336  
KL 6 PK 1693 7 951  

1.4  Hybrid [162] 1,4 110-125 CNLA <DP2> 07.12 GEN 6 PK 1698 7 548  
WP 9 683  

CRJA <DP2> 07.12 WP 9 683  
TSI [1K2] 1,4 90 CAXA <D4X> 07.07-10.10 KL 6 PK 1090 8 381  

KL 6 PK 1740 8 496  
103/125 BLG; BMY 07.06-06.08 6 PK 1698 7 548  
118 CAVD <D4L> 07.08-10.10 GEN 6 PK 1698 7 548  

TSI [162] 1,4 90 CAXA <D4X>; CMSB <D4X> 07.11 KL 6 PK 1090 8 381  
KL 6 PK 1740 8 496  

118 CTHD <D4L> 07.12 GEN,KL 6 PK 1600 6 060  
GEN,KL 6 PK 1698 7 548  

1.6  [1K2] 1,6 75 BSE <MW6>; BSF <MW6> 10.05-10.10 6 PK 1038 6 000 9 191 6 362 
6 438 1

CCSA <MW6> 01.08-10.10 6 PK 1038 6 000 9 191 6 362 
6 438 1

[162] 1,6 77 CLRA <D3H> 12.11 6 PK 1070 6 062  
CEX, GEX 1,6 53 ANL 10.98-01.04 KL 6 DPK 1195 6 200  

KL 6 PK 1000 7 840  
9 191 6 362 

FSI [1K2] 1,6 85 BLF 09.05-06.08 6 PK 1740 8 496  
i CI, GI, CIX, GIX 1,6 64 ATK 01.98-02.07 KL 6 DPK 1195 6 200  

KL 6 PK 1000 7 840  
9 191  

TDI [1K2] 1,6 66 CAYB <D36> 12.09-10.10 KL 6 PK 1070 6 062  
12.09-07.10 9 657 6 452 1

8 965 
08.10-10.10 9 657 6 453 1

8 959 
77 CAYC <D38> 07.09-10.10 KL,UMR 6 PK 1070 6 062  

07.09-07.10 9 657 6 452 1

8 965 
08.10-10.10 9 657 6 453 1

8 959 
TDI [162] 1,6 77 CAYC <D38> 10.10 6 PK 1070 6 062 9 657 6 452 1

8 965 
1.9  TDI 1,9 74 ATD 03.04-02.07 9 578  

TDI [1K2] 1,9 77 BKC; BLS <D3W>; BXE <D3W> 09.05-10.10 6 PK 1045 7 940 9 538 8 253 
8 526 1

2.0  FSI [1K2] 2,0 110 BLR; BLY 08.05-11.05 6 PK 1038 6 000 9 617 6 407 1

8 078 
BVY; BVZ 12.05-06.08 6 PK 1038 6 000 9 617 6 407 1

8 078 

Golf VII Variant

Jetta
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2.0  TDI [1K2] 2,0 81 CLCA <D96> 01.10-10.10 KL 6 PK 1070 6 062  
01.10-07.10 9 657 6 452 1

8 965 
08.10-10.10 9 657 6 453 1

8 959 
100/103 AZV; BKD 

Fg.-Nr. IK..7..000 001 08.05-06.08 6 421 1

Fg.-Nr. 1K..6..899 000 08.05-05.06 6 418 1

08.05-06.06 8 075 
Fg.-Nr. 1K..7..000 001 07.06-06.08 8 238 

08.05-06.08 6 PK 1045 7 940 9 603  
CBDA <D94>; CBDB <D91> 07.08-10.10 KL,UMR 6 PK 1070 6 062  

9 645 6 360 
6 446 1

103 BMM <D7N> 10.05-06.08 6 PK 1045 7 940 9 538 8 253 
8 869 1

125 BMN 07.06-06.08 KL 6 PK 950 6 024  
KL 6 PK 1045 7 940  

9 603 8 238 
CEGA <D93> 07.08-10.10 KL,UMR 6 PK 1070 6 062  

9 645 6 360 
6 447 1

TDI [162] 2,0 103 CFFB <D91> 10.10 6 PK 1070 6 062 9 657 6 453 1

8 959 
CFHC <D91>; CLCB <D91> 10.10 6 PK 1070 6 062 9 657 6 452 1

8 965 
TSI [1K2] 2,0 147 BPY 06.05-03.08 6 PK 1054 8 452 9 617 8 078 

BWA <D2L> 09.05-10.10 6 PK 1054 8 452 9 617 8 078 
CAWB <D2L> 07.08-10.10 6 PK 1110 8 304  

WP 9 661  
CCTA <D2L> 04.08-10.10 6 PK 1110 8 304  

WP 9 661  
TSI [162] 2,0 147 CBFA <D2L (EA113)>; CCTA <D2L> 02.11 6 PK 1110 8 304  

WP 9 661  

1.6  i 1,6 74 AKL 09.99-12.05 KL 6 PK 1125 7 972  
KL 6 DPK 1195 6 200  

9 191 6 362 
6 438 1

1.8  T [1J2] 1,8 110 AGU 09.03-12.05 KSS 8 169 
KSS 8 170 3

9 192  
1.9  TDI 1,9 81 AHF 

Mot.-Nr. AHF 595 000 09.99-12.05 9 450 8 265 
2.0  i 2,0 85 APK 09.99-12.05 KL 6 PK 1125 7 972  

KL 6 DPK 1195 6 200  
9 191 6 362 

2.3  i 2,3 125 AQN 07.01-12.05 KL 6 PK 1264 6 102  

2.0  TDI [1K6] 2,0 103 BKD 03.06 KL 6 PK 950 6 024  
KL 6 PK 1045 7 940  

9 603 8 075 
8 866 1

1600 i [1] 1,6 34 ACD 10.92-08.04 10 X 905 7 793  

2.5  i 2,5 82 AET 07.93-05.05 9 452  

Jetta IV

Jetta V

Käfer

Kombi
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1.0  [6X1] 1,0 37 AER 10.98-05.00 LOK 6 PK 1070 6 062  
MLK 6 PK 1125 7 972  
OLK 6 PK 751 6 006  

Fg.-Nr. 6X..Y..060 000 10.98-03.00 8 047 
Fg.-Nr. 6X..Y..060 001 04.00-05.00 8 072 

10.98-05.00 9 168  
AHT 10.98-05.00 LOK 6 PK 1520 8 425  

MLK 6 PK 1880 6 064  
ALD; ALL 10.98-07.05 LOK 6 PK 1070 6 062  

MLK 6 PK 1125 7 972  
OLK 6 PK 751 6 006  

Fg.-Nr. 6X..Y..060 000 10.98-03.00 8 047 
Fg.-Nr. 6X..Y..060 001 04.00-07.05 8 072 

10.98-07.05 9 168  
ANV 10.98-05.00 LOK 6 PK 1070 6 062  

MLK 6 PK 1125 7 972  
OLK 6 PK 751 6 006  

Fg.-Nr. 6X..Y..060 000 10.98-03.00 8 047 
10.98-05.00 8 864 1

Fg.-Nr. 6X..Y..060 001 10.98-05.00 8 865 1

04.00-05.00 8 072 
10.98-05.00 9 168  

AUC 05.00-07.05 KL 6 PK 751 6 006  
KL 6 PK 1125 7 972  

9 168 8 072 
1.2  TDI 3L [6X1] 1,2 45 ANY; AYZ 10.98-07.05 KL 6 PK 858 6 036  

KSS 8 163 
KL 6 PK 995 7 939  
KSS 8 164 3

9 563  
1.4  [6X1] 1,4 44 AUD 09.00-07.05 LH 6 PK 751 6 006  

LH 6 PK 1070 6 062  
9 168 8 072 

8 865 1

55 AHW 10.98-05.04 6 412 1

KL 6 PK 1070 6 062  
KL 6 PK 1125 7 972  

Mot.-Nr. AHW 164 201 05.99-05.04 8 254 
Mot.-Nr. AHW 164 200 10.98-04.99 8 258 
Mot.-Nr. AHW 164 201 05.99-05.04 ZNK 9 190  

AKQ 10.98-05.99 KL 6 PK 1070 6 062  
KL 6 PK 1125 7 972  

Mot.-Nr. AKQ 241 245 05.99-05.99 6 412 1

8 254 
Mot.-Nr. AKQ 241 244 10.98-04.99 8 258 

8 886 1

10.98-05.99 ZNK 9 190  
Mot.-Nr. AKQ 241 245 05.99-05.99 ZNK 9 190  

APE 05.99-09.00 6 412 1

8 254 
KL 6 PK 1070 6 062  
KL 6 PK 1125 7 972  
ZNK 9 190  

BBY 11.01-07.05 6 412 1

8 267 
KL 6 PK 1070 6 062  
KL 6 PK 1125 7 972  
ZNK 9 190  

Lupo
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1.4  [6X1] 1,4 55/74 AUA; AUB 05.00-07.05 6 412 1

8 267 
KL 6 PK 1070 6 062  
KL 6 PK 1125 7 972  
ZNK 9 190  

74 AFK 10.98-10.00 6 412 1

8 267 
KL 6 PK 1070 6 062  
KL 6 PK 1125 7 972  
ZNK 9 190  

AQQ 05.99-05.00 6 412 1

8 267 
KL 6 PK 1070 6 062  
KL 6 PK 1125 7 972  
ZNK 9 190  

FSI [6X1] 1,4 77 ARR 09.00-11.03 6 427 1

8 267 
KL 6 PK 745 8 378  
KL 6 PK 1080 7 842  
ZNK 9 190  

TDI [6X1] 1,4 55 AMF 06.98-07.05 KL 6 PK 1125 7 972  
Fg.-Nr. 6x..2..100000 10.01-07.05 8 526 1

Fg.-Nr. 6X..2..015 001 10.01-07.05 8 253 
Mot.-Nr. AMF 011 494 06.01-09.01 KSS 8 165 
Fg.-Nr.6X..2..015 000 8 868 1

KSS 8 166 3

8 867 1

Mot.-Nr. AMF 011 494 06.98-05.01 KSS 6 416 1

8 153 
KSS 8 154 3

8 893 1

06.98-07.05 9 538  
1.7  SDI [6X1] 1,7 44 AKU 10.98-07.05 5 PK 1219 6 084 9 546 8 031 

1.4  [1C1/9C1] 1,4 55 BCA <MN7> 11.01-09.10 KL 6 PK 1080 7 842  
KL 6 PK 1153 7 944  

Fg.-Nr. 9C..6..550 000 11.01-06.06 6 412 1

8 267 
Fg.-Nr. 9C..7..550 001 07.06-09.10 8 254 

8 863 1

11.01-09.10 ZNK 9 190  
Fg.-Nr. 9C..6..550 000 11.01-06.06 ZNK 9 190  
Fg.-Nr. 9C..7..550 001 07.06-09.10 ZNK 9 190  

1.6  [1C1/9C1] 1,6 74 AWH 10.99-10.00 6 DPK 1195 6 200 9 191 6 362 
6 438 1

75 AYD; BFS <MW6> 06.00-12.10 KL 6 PK 1125 7 972  
KL 6 DPK 1195 6 200  

9 191 6 362 
6 438 1

1.8  T [1C1/9C1] 1,8 110 AGU 
Fg.-Nr. 1J..Y..850 000 01.98-04.00 KSS 8 161 

KSS 8 162 3

Fg.-Nr. 1J..Y..850 001 05.00-06.00 KSS 8 169 
KSS 8 170 3

01.98-06.00 9 192  
AWU <MG8> 10.00-12.10 KL 6 PK 1125 7 972  

KSS 8 169 
KL 6 DPK 1195 6 200  
KSS 8 170 3

9 192  
AWV 06.00-06.04 KSS 8 169 

KSS 8 170 3

6 DPK 1195 6 200 9 192  

New Beetle
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1.8  T [1C1/9C1] 1,8 110 BKF 07.04-06.05 KL 6 PK 1125 7 972  
KSS 8 169 
KL 6 DPK 1195 6 200  
KSS 8 170 3

9 192  
110/132 APH; AVC; AWP 11.98-07.05 KSS 8 169 

KSS 8 170 3

6 DPK 1195 6 200 9 192  
132 BNU 07.04-06.05 KSS 8 169 

KSS 8 170 3

6 DPK 1195 6 200 9 192  
1.9  TDI [1C1/9C1] 1,9 66 ALH 01.98-06.04 8 872 1

KL 6 PK 906 6 027  
KL 6 PK 1660 7 978  

Fg.-Nr. 1C..1..444 974, 01.98-11.00 9 450 8 265 
9C..1..625 798  
Fg.-Nr. 1C..1..444 975, 12.00-06.04 9 578 8 265 
9C..1..625 798  

74 ATD 10.00-06.05 KL 6 PK 1125 7 972  
KL 6 DPK 1195 6 200  

Fg.-Nr. 9C..2..613 920 10.00-09.01 KSS 8 165 
8 868 1

KSS 8 166 3

8 867 1

Fg.-Nr. 9C..2..613 921 10.01-06.05 8 253 
8 869 1

10.00-06.05 9 538  
AXR 07.04-12.10 9 538 8 253 
BEW 06.03-12.06 6 DPK 1195 6 200 9 538 8 253 

77 BSW <D3W> 07.05-12.10 KL 6 PK 1125 7 972  
KL 6 DPK 1195 6 200  

9 538 8 253 
8 869 1

2.0  [1C1/9C1] 2,0 85 AEG; APK; AQY; AVH 01.98-06.05 KL 6 PK 1125 7 972  
KL 6 DPK 1195 6 200  

9 191 6 362 
AZG 08.00-07.03 6 DPK 1195 6 200 9 191 6 362 
AZJ <MR4>; BEJ; BER; BEV <ML5>; BHP; 06.01-09.10 KL 6 PK 1125 7 972  
CBPA <ML5> KL 6 DPK 1195 6 200  

9 191 6 362 
2.3  [1C1/9C1] 2,3 125 AQN 10.00-06.05 KL 6 PK 1264 6 102  
3.2  RSI 4x4 [1C1/9C1] 3,2 165 AXJ 10.00-05.01 KL 6 PK 1264 6 102  

1.4  [1Y7] 1,4 55 BCA <MN7> 01.03-09.10 KL 6 PK 1080 7 842  
KL 6 PK 1153 7 944  

Fg.-Nr. 1Y..6..399 000 01.03-06.06 8 267 
01.03-09.10 6 412 1

Fg.-Nr. 1Y..7..400 001 01.03-09.10 8 863 1

07.06-09.10 8 254 
01.03-09.10 ZNK 9 190  

Fg.-Nr. 1Y..6..399 000 01.03-06.06 ZNK 9 190  
Fg.-Nr. 1Y..7..400 001 07.06-09.10 ZNK 9 190  

1.6  [1Y7] 1,6 75 BFS <MW6> 01.03-09.10 KL 6 PK 1125 7 972  
KL 6 DPK 1195 6 200  

9 191 6 362 
6 438 1

1.8  T [1Y7] 1,8 110 AWU <MG8> 12.03-09.10 KL 6 PK 1125 7 972  
KSS 8 169 
KL 6 DPK 1195 6 200  
KSS 8 170 3

9 192  

New Beetle Cabriolet



B570 | VW

VW

Bosch Automotive Aftermarket 2014 | 2015

1 987 94 ... 1 987 94 ... 1 987 94 ...

V

1.8  T [1Y7] 1,8 110 AWV; BKF 01.03-06.06 KSS 8 169 
KSS 8 170 3

6 DPK 1195 6 200 9 192  
1.9  TDI [1Y7] 1,9 74/77 AXR; BSW <D3W> 06.03-09.10 KL 6 PK 1125 7 972  

KL 6 DPK 1195 6 200  
9 538 8 253 

8 869 1

2.0  [1Y7] 2,0 85 AZJ <MR4>; BDC; BEV <ML5>; BGD 01.03-10.10 KL 6 PK 1125 7 972  
KL 6 DPK 1195 6 200  

9 191 6 362 

1.4  TSI [3C2] 1,4 90 CAXA <D4X> 05.07-07.10 KL 6 PK 1090 8 381  
KL 6 PK 1740 8 496  

TSI [362] 1,4 90 CAXA <D4X> 08.10 6 PK 1740 8 496  
TSI EcoFuel [3C2] 1,4 110 CDGA <D42> 11.08-07.10 GEN 6 PK 1698 7 548  
TSI, TSI EcoFuel [362] 1,4 110/118 CDGA <D42>; CKMA <D4L>; CTHD <D4L> 09.10 GEN 6 PK 1698 7 548  

1.6  [3B2] 1,6 74 ADP 10.96-04.98 GEN 5 PK 1295 7 871  
05.98-11.00 GEN 5 PK 1300 6 070  
10.96-11.00 FKL 4 PK 856 7 896  

WP 11 X 528 8 143  
9 170 8 041 

AHL 10.96-04.98 GEN 5 PK 1295 7 871  
05.98-11.00 GEN 5 PK 1300 6 070  
10.96-11.00 FKL 4 PK 856 7 896  

WP 11 X 528 8 143  
9 191 6 362 

6 438 1

ANA; ARM 01.99-11.00 GEN 5 PK 1300 6 070  
FKL 4 PK 856 7 896  
WP 11 X 528 8 143  

9 191 6 362 
6 438 1

[3B3] 1,6 75 ALZ 10.00-05.05 GEN 5 PK 1300 6 070  
FKL 4 PK 856 7 896  

9 191 6 362 
6 438 1

[3C2] 1,6 75 BSE <MW6>; BSF <MW6> 03.05-07.10 6 PK 1038 6 000 9 191 6 362 
6 438 1

[312/35I/3A2] 1,6 74 AEK 10.94-12.95 KL 6 PK 894 7 935  
FSL,KL 11,5 X 755 7 781  
FSL,WP 11,5 X 685 7 778  

Fg.-Nr. 3A..T..011 389 10.94-08.95 12G,WP 6 PK 976 8 486  
Fg.-Nr. 3A-T 011 390 08.95-12.95 12G,WP 6 PK 1038 6 000  

10.94-12.95 9 018 6 321 
AFT 12.95-03.97 KL 6 PK 894 7 935  

FSL,KL 11,5 X 755 7 781  
FSL,WP 11,5 X 685 7 778  

Fg.-Nr. 3A-T 011 390 12.95-03.97 12G,WP 6 PK 1038 6 000  
12.95-03.97 9 018 6 321 

FSI [3C2] 1,6 85 BLF 03.05-06.08 6 PK 1740 8 496  
TD [312/35I/3A2] 1,6 59 SB 08.89-09.93 FKL 11,9 X 650 7 783  

FKL,WP 10 X 700 7 630  
FSL 10 X 740 7 685  
WP 13 X 950 7 615  

9 023 6 322 
TDI [3C2] 1,6 77 CAYC <D38> 08.09-07.10 KL,UMR 6 PK 1070 6 062  

9 657 6 452 1

8 965 
TDI [362] 1,6 77 CAYC <D38> 08.10 6 PK 1070 6 062  

08.10-11.10 9 657 6 452 1

8 965 
12.10 9 657 6 453 1

8 959 

Passat
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1.8  [3B2] 1,8 85 AFY 01.97-04.98 GEN 5 PK 1295 7 871  
05.98-11.00 GEN 5 PK 1300 6 070  
01.97-11.00 FKL 4 PK 856 7 896  

WP 11 X 528 8 143  
Fg.-Nr. AFY 010 000 01.97-04.00 FUF,KSS, 8 155 

ZZ5  
FUF,KSS, 8 156 3

ZZ5  
Mot.-Nr. AFY 010 001 05.00-11.00 FUF,KSS, 8 155 

ZZ6  
FUF,KSS, 8 156 3

ZZ6  
Fg.-Nr. AFY 010 000 01.97-04.00 FUF,ZZ5 8 828  
Mot.-Nr. AFY 010 001 05.00-11.00 FUF,ZZ6 9 453  

92 ADR 12.96-04.98 GEN 5 PK 1295 7 871  
05.98-01.99 GEN 5 PK 1300 6 070  
12.96-01.99 KSS 8 155 

FKL 4 PK 856 7 896  
KSS 8 156 3

WP 11 X 528 8 143  
9 453  

ARG 02.99-11.00 KSS 8 155 
KSS 8 156 3

9 453  
[3B3] 1,8 110 AWT 10.00-05.05 GEN 5 PK 1300 6 070  

KSS 8 157 
FKL 4 PK 856 7 896  
KSS 8 158 3

9 192  
[312/35I/3A2] 1,8 55 AAM 10.93-03.97 KL 6 PK 894 7 935  

FSL,KL 6 PK 1153 7 944  
11,5 X 755 7 781  

FSL,WP 11,5 X 685 7 778  
Fg.-Nr. 3A..T..011 389 10.93-08.95 12G,WP 6 PK 976 8 486  
Fg.-Nr. 31-P 200 000 08.90-04.93 KL 11,2 X 866 7 776  

FKL 10 X 635 7 760  
FKL,WP 13 X 950 7 615  
FSL,KL 10 X 635 7 760  
FSL,WP 10 X 730 7 790  

Fg.-Nr. 3A-T 011 390 08.95-03.97 12G,WP 6 PK 1038 6 000  
Fg.-Nr. 31-P 200 001 04.93-09.93 RSM 6 PK 894 7 935  

FKL,RSM 6 PK 1153 7 944  
FSL 11,5 X 685 7 778  
FSL,WP 11,5 X 755 7 781  
RSM 6 PK 976 8 486  

08.90-03.97 9 018 6 321 
66 ABS 10.93-09.94 KL 6 PK 894 7 935  

FSL,KL 6 PK 1153 7 944  
11,5 X 755 7 781  

FSL,WP 11,5 X 685 7 778  
Fg.-Nr. 3A..T..011 389 10.93-09.94 12G,WP 6 PK 976 8 486  
Fg.-Nr. 31-P 200 000 08.91-04.93 KL 11,2 X 866 7 776  

FKL 10 X 635 7 760  
FKL,WP 13 X 950 7 615  
FSL,KL 10 X 635 7 760  
FSL,WP 10 X 730 7 790  

Fg.-Nr. 31-P 200 001 04.93-09.93 RSM 6 PK 894 7 935  
FKL,RSM 6 PK 1153 7 944  
FSL 11,5 X 685 7 778  
FSL,WP 11,5 X 755 7 781  
RSM 6 PK 976 8 486  

08.91-09.94 9 018 6 321 
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1.8 [312/35I/3A2] 1,8 66 ADZ 10.94-03.97 KL 6 PK 894 7 935  
FSL,KL 6 PK 1153 7 944  

11,5 X 755 7 781  
FSL,WP 11,5 X 685 7 778  

Fg.-Nr. 3A..T..011 389 10.94-08.95 12G,WP 6 PK 976 8 486  
Fg.-Nr. 3A-T 011 390 08.95-03.97 12G,WP 6 PK 1038 6 000  

10.94-03.97 9 018 6 321 
, syncro [3B2] 1,8 92 APT 01.99-11.00 GEN 5 PK 1300 6 070  

KSS 8 155 
FKL 4 PK 856 7 896  
KSS 8 156 3

WP 11 X 528 8 143  
9 453  

FSI [362] 1,8 118 CDAA <D67> 08.10 6 PK 1110 8 304  
WP 9 661  

FSI, TSI [3C2] 1,8 112/118 BZB <D67>; CDAA <D67>; CGYA <M92> 05.08-07.10 6 PK 1110 8 304  
WP 9 661  

G60, G60 syncro 1,8 118 PG 09.89-08.94 KL 6 PK 1650 6 002  
[312/35I/3A2] KL 6 PK 1750 7 981  

9 018 6 321 
i [B5] 1,8 92 ANQ 01.98-04.04 GEN 5 PK 1300 6 070  

KSS 8 169 
FKL 4 PK 856 7 896  
KSS 8 170 3

9 192  
syncro [3B2] 1,8 92 ADR 06.97-01.99 GEN 5 PK 1300 6 070  

KSS 8 155 
FKL 4 PK 856 7 896  
KSS 8 156 3

WP 11 X 528 8 143  
9 453  

ARG 02.99-11.00 GEN 5 PK 1300 6 070  
KSS 8 155 
FKL 4 PK 856 7 896  
KSS 8 156 3

WP 11 X 528 8 143  
9 453  

Turbo [3B2] 1,8 110 AEB 10.96-04.98 GEN 5 PK 1295 7 871  
05.98-11.00 GEN 5 PK 1300 6 070  
10.96-11.00 KSS 8 155 

FKL 4 PK 856 7 896  
KSS 8 156 3

WP 11 X 528 8 143  
8 828  

ANB 08.98-11.00 GEN 5 PK 1300 6 070  
FKL 4 PK 856 7 896  
WP 11 X 528 8 143  

Mot.-Nr. ANB 020 001 05.99-11.00 FUF,KSS, 8 155 
ZZ6  
FUF,KSS, 8 156 3

ZZ6  
Mot.-Nr. ANB 020 000 08.98-04.99 FUF,KSS, 8 155 

ZZ5  
FUF,KSS, 8 156 3

ZZ5  
Mot.-Nr. ANB 020 001 05.99-11.00 FUF,ZZ6 9 453  
Mot.-Nr. ANB 020 000 08.98-04.99 FUF,ZZ5 8 828  
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1.8 Turbo [3B2] 1,8 110 APU 01.99-11.00 GEN 5 PK 1300 6 070  
FKL 4 PK 856 7 896  
WP 11 X 528 8 143  

Mot.-Nr. APU 020 001 05.99-11.00 FUF,KSS, 8 155 
ZZ6  
FUF,KSS, 8 156 3

ZZ6  
Mot.-Nr. APU 020 000 01.99-04.99 FUF,KSS, 8 155 

ZZ5  
FUF,KSS, 8 156 3

ZZ5  
Mot.-Nr. APU 020 001 05.99-11.00 FUF,ZZ6 9 453  
Mot.-Nr. APU 020 000 01.99-04.99 FUF,ZZ5 8 828  

1.9  D [312/35I/3A2] 1,9 47 1Y 
Fg.-Nr. 31-NE 160 001 12.91-09.93 GEN,FKL 6 PK 1145 7 943  
Fg.-Nr. 31-NE 160 001, 12.91-09.93 12G,KL 6 PK 923 7 938  
31-NB126 521, 31-NE183 120  
Fg.-Nr. 31-NE-160 001 12.91-09.93 FSL,KL 11,5 X 730 7 780  

FSL,KL,WP 11,5 X 790 7 782  
Fg.-Nr. 31-NE-160 001, 12.91-09.93 12G,KL 6 PK 1045 7 940  
31-NB126 521, 31-NE183 120  

05.89-09.93 9 473 6 325 
TD [312/35I/3A2] 1,9 55 AAZ 03.91-09.93 FKL 6 PK 1145 7 943  

FSL,KL 11,5 X 730 7 780  
03.91-03.97 FSL,KL 11,5 X 790 7 782  
10.93-03.97 KL 6 PK 923 7 938  

FSL,KL 6 PK 1145 7 943  
FSL,WP 11,5 X 730 7 780  
12G,WP 6 PK 1045 7 940  

Fg.-Nr. 31-NE 183 120, 11.91-09.93 RSM 6 PK 923 7 938  
31-NB126 251 12G,RSM 6 PK 1045 7 940  
Mot.-Nr. AAZ 556 766 07.94-03.97 9 473 8 244 
Mot.-Nr. AAZ 552 765 03.91-06.94 9 473 6 325 

TDI [3B2] 1,9 66 AHH 08.97-11.00 GEN 5 PK 1592 6 022  
FKL 4 PK 856 7 896  

9 447 8 070 
AHU 10.96-11.00 GEN 5 PK 1592 6 022  

FKL 4 PK 856 7 896  
9 473 8 255 

81 AFN 10.96-11.00 GEN 5 PK 1592 6 022  
FKL 4 PK 856 7 896  

9 473 8 255 
AVG 08.99-11.00 GEN 5 PK 1592 6 022  

FKL 4 PK 856 7 896  
9 473 8 255 

85 AJM 01.98-11.00 GEN 5 PK 1432 8 491  
FKL 4 PK 856 7 896  

Mot.-Nr. AJM 185 671 12.99-11.00 KSS 8 165 
8 868 1

KSS 8 166 3

8 867 1

Mot.-Nr. AJM 185 670 01.98-11.99 KSS 6 416 1

8 153 
KSS 8 154 3

8 893 1

01.98-11.00 9 538  
TDI [3C2] 1,9 77 BKC; BLS <D3W>; BXE <D3W> 03.05-11.08 6 PK 1045 7 940 9 538 8 253 

8 526 1

TDI [312/35I/3A2] 1,9 66 AHU 08.96-12.96 FSL,KL 6 PK 1145 7 943  
11,5 X 790 7 782  

FSL,WP 11,5 X 730 7 780  
12G,WP 6 PK 1045 7 940  

9 447 8 255 
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1.9  TDI [312/35I/3A2] 1,9 66 1Z 10.93-12.96 FSL,KL 6 PK 1145 7 943  
11,5 X 790 7 782  

FSL,WP 11,5 X 730 7 780  
12G,WP 6 PK 1045 7 940  

Mot.-Nr. 1Z 289 575 10.93-07.94 9 473 8 043 
Mot.-Nr. 1Z 289 576 08.94-12.96 9 473 8 255 

81 AFN 03.96-03.97 FSL,KL 6 PK 1145 7 943  
11,5 X 790 7 782  

FSL,WP 11,5 X 730 7 780  
12G,WP 6 PK 1045 7 940  

9 473 8 255 
TDI syncro [3B2] 1,9 81 AFN 06.97-11.00 FKL 4 PK 856 7 896  

LOK 5 PK 1592 6 022  
9 473 8 255 

AVG 08.99-08.00 FKL 4 PK 856 7 896  
LOK 5 PK 1592 6 022  

9 473 8 255 
TDI, TDI syncro [3B2] 1,9 74/85 ATJ; AVB 12.99-11.00 GEN 5 PK 1432 8 491  

KSS 8 165 
8 868 1

FKL 4 PK 856 7 896  
KSS 8 166 3

8 867 1

9 538  
TDI, TDI 4Motion [3B3] 1,9 74/96 AVB; AVF; AWX 10.00-05.05 GEN 5 PK 1432 8 491  

10.00-04.02 KSS 8 165 
8 868 1

KSS 8 166 3

8 867 1

10.00-05.05 FKL 4 PK 856 7 896  
05.02-05.05 8 253 

8 869 1

10.00-05.05 9 538  
2.0  [3B3] 2,0 96 ALT 11.01-05.05 GEN 5 PK 1300 6 070  

KSS 8 157 
FKL 4 PK 856 7 896  
KSS 8 158 3

9 192  
[312/35I/3A2] 2,0 79/85 AEP; AGG 10.94-03.97 KL 6 PK 894 7 935  

FSL,KL 6 PK 1153 7 944  
11,5 X 755 7 781  

FSL,WP 11,5 X 685 7 778  
Fg.-Nr. 3A..T..011 389 10.94-08.95 12G,WP 6 PK 976 8 486  
Fg.-Nr. 3A-T 011 390 08.95-03.97 12G,WP 6 PK 1038 6 000  

10.94-03.97 9 071 6 320 
85 ADY 10.94-07.95 KL 6 PK 894 7 935  

FSL,KL 6 PK 1153 7 944  
11,5 X 755 7 781  

FSL,WP 11,5 X 685 7 778  
Fg.-Nr. 3A..T..011 389 10.94-07.95 12G,WP 6 PK 976 8 486  

10.94-07.95 9 071 6 320 
100 9A 08.88-09.93 FSL 10 X 730 7 790  

GEK 13 X 950 7 615  
MLK 10 X 635 7 760  
WP 10 X 950 7 601  

9 458 8 647 
110 ABF 01.94-03.97 KL 6 PK 894 7 935  

FSL,KL 6 PK 1153 7 944  
11,5 X 755 7 781  

FSL,WP 11,5 X 685 7 778  
Fg.-Nr. 3A-T 011 389 01.94-08.95 WP 6 PK 976 8 486  
Fg.-Nr. 3A-T 011 390 08.95-03.97 WP 6 PK 1038 6 000  

01.94-03.97 9 485 8 663 



VW | B575

Bosch Automotive Aftermarket 2014 | 2015 VW

1 987 94 ... 1 987 94 ... 1 987 94 ...

V

2.0 , syncro [312/35I/3A2] 2,0 85 2E 
Fg.-Nr. 31..P..200 001 08.92-09.94 GEN,KL 6 PK 1153 7 944  
Fg.-Nr. 31..P..000 001 08.92-09.94 12G,KL 6 PK 894 7 935  

FSL,KL 11,5 X 685 7 778  
12G,KL 6 PK 976 8 486  

03.90-09.94 9 071 6 320 
, 4Motion [3B3] 2,0 85 AZM 10.00-05.05 GEN 5 PK 1300 6 070  

FKL 4 PK 856 7 896  
9 191 6 362 

FSI, FSI 4Motion [3C2] 2,0 110 BLR; BLX; BLY 03.05-11.05 6 PK 1038 6 000 9 617 6 407 1

8 078 
BVX <D2Z>; BVY <D2Z>; BVZ <D2Z> 11.05-07.10 6 PK 1038 6 000 9 617 6 407 1

8 078 
TDI [3B3] 2,0 100 BGW 11.03-05.05 GEN 5 PK 1432 8 491  

FKL 4 PK 856 7 896  
9 538 8 253 

8 869 1

TDI [3C2] 2,0 81 CBDC <D96> 11.08-07.10 UMR 6 PK 1070 6 062  
9 645 6 360 

6 446 1

88 BWV 03.06-05.06 6 PK 1045 7 940 9 603 6 418 1

8 075 
90 BVE 06.05-02.06 6 PK 1045 7 940 9 603 6 418 1

8 075 
100 BMA 03.05-06.08 6 PK 1045 7 940  

Fg.-Nr. 3C..6..300 000 03.05-05.06 9 603 6 418 1

8 075 
Fg.-Nr. 3C..7..000 001 06.06-06.08 9 603 6 421 1

8 238 
120/125 BMR; BUZ 03.05-06.08 6 PK 1045 7 940  

Fg.-Nr. 3C..6..300 000 03.05-05.06 9 603 6 426 1

8 075 
Fg.-Nr. 3C..7..000 001 06.06-06.08 9 603 6 425 1

8 238 
TDI, TDI 4Motion [3C2] 2,0 100/103/ CBAA <D94>; CBAB <D91>; CBAC <D92> 05.08-11.10 UMR 6 PK 1070 6 062  

105 9 645 6 360 
6 446 1

103 BKP 03.05-06.08 6 PK 1045 7 940  
Fg.-Nr. 3C..6..300 000 03.05-05.06 9 603 6 418 1

8 075 
Fg.-Nr. 3C..7..000 001 06.06-06.08 9 603 6 421 1

8 238 
BMP 03.05-06.08 6 PK 1045 7 940 9 538 8 253 

8 869 1

125 CBBB <D93> 05.08-07.10 UMR 6 PK 1070 6 062  
9 645 6 360 

6 447 1

TDI, TDI 4Motion [362] 2,0 100/103/ CFFA <D94>; CFFB <D91>; CFGB <D93> 08.10 6 PK 1070 6 062  
125 08.10-11.10 9 657 6 452 1

8 965 
12.10 9 657 6 453 1

8 959 
130 CFGC <DE2> 12.12 6 PK 1070 6 062 9 657 6 453 1

8 959 
TSI [3C2] 2,0 147 AXX 03.05-11.05 6 PK 1054 8 452 9 617 8 078 

BWA <D2L> 11.05-02.08 6 PK 1054 8 452 9 617 8 078 
CAWB <D2L> 05.08-07.10 6 PK 1110 8 304  

WP 9 661  
CBFA <D2L (EA113)>; CCZA <D2L> 05.08-07.10 6 PK 1110 8 304  

WP 9 661  
TSI [362] 2,0 155 CCZB <D2D> 11.10 6 PK 1110 8 304  

WP 9 661  
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2.3  [3B2] 2,3 110 AGZ 10.96-11.00 LOK 6 PK 1660 7 978  
, 4Motion [3B3] 2,3 125 AZX 10.00-05.05 GEN 6 PK 1660 7 978  
syncro [3B2] 2,3 110 AGZ 06.97-11.00 GEN 6 PK 1660 7 978  

2.5  TDI [3B2] 2,5 110 AFB; AKN 08.98-11.00 KSS 8 260 
8 518 1

KSS 8 152 3

8 519 1

LOK 6 PK 2404 8 393  
MLK 4 PK 1238 6 003  
FEP 9 541 8 037 
FKW 9 454  

TDI syncro [3B2] 2,5 110 AFB; AKN 08.98-11.00 GEN 6 PK 2404 8 393  
KSS 8 260 

8 518 1

FKL 4 PK 1238 6 003  
KSS 8 152 3

8 519 1

FEP 9 541 8 037 
FKW 9 454  

TDI, TDI 4Motion [3B3] 2,5 110 AKN 10.00-05.03 GEN 6 PK 2404 8 393  
KSS 8 260 

8 518 1

FKL 4 PK 1238 6 003  
KSS 8 152 3

8 519 1

FEP 9 541 8 037 
FKW 9 454  

120/132 BAU; BDG; BDH 01.03-05.05 GEN 6 PK 2404 8 393  
KSS 8 260 

8 518 1

FKL 4 PK 1238 6 003  
KSS 8 152 3

8 519 1

FEP 9 541 8 037 
FKW 9 553  

2.8  [3B3] 2,8 142 AMX 10.00-05.05 KL 6 PK 1750 7 981  
KSS 8 045 
KL 6 PK 1880 6 064  
KSS 8 160 3

9 456  
[312/35I/3A2] 2,8 128 AAA 06.91-03.97 KL 7 PK 1290 7 995  
, syncro [3B2] 2,8 140/142 AQD; ATX 01.99-11.00 KL 6 PK 1750 7 981  

KSS 8 045 
KL 6 PK 1880 6 064  
KSS 8 160 3

9 456  
142 ACK 01.97-11.00 KL 6 PK 1750 7 981  

KSS 8 045 
8 861 1

KL 6 PK 1880 6 064  
KSS 6 401 1

8 160 3

9 456  
APR 01.99-11.00 KL 6 PK 1750 7 981  

KSS 8 045 
8 861 1

KL 6 PK 1880 6 064  
KSS 6 401 1

8 160 3

9 456  
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2.8 , 4Motion [3B3] 2,8 140/142 ATQ; BBG 10.00-05.05 KL 6 PK 1750 7 981  
KSS 8 045 
KL 6 PK 1880 6 064  
KSS 8 160 3

9 456  
syncro [3B2] 2,8 142 ALG 06.97-11.00 KL 6 PK 1750 7 981  

KSS 8 045 
KL 6 PK 1880 6 064  
KSS 8 160 3

9 456  
4Motion [3B3] 2,8 142 AMX 10.00-05.05 KL 6 PK 1750 7 981  

KSS 8 045 
8 861 1

KL 6 PK 1880 6 064  
KSS 6 401 1

8 160 3

9 456  
3.2  FSI 4Motion [3C2] 3,2 184 AXZ <D6F> 09.05-07.10 6 PK 1610 7 983  
3.6  FSI, FSI R36 4Motion, 3,6 206/220 BLV <D3B>; BWS <D34> 09.05-07.10 6 PK 1610 7 983  

FSI 4Motion [3C2]
V6 4Motion [362] 3,6 220 BWS <D34> 01.11 6 PK 1610 7 983  

1.8  TFSI [365] 1,8 112/118 CDAA <D67>; CDAB <M92> 01.12 6 PK 1110 8 304  
WP 9 661  

2.0  TDI, TDI 4Motion [365] 2,0 103/125/ CFFB <D91>; CFGB <D93>; CFGC <DE2> 01.12 6 PK 1070 6 062 9 657 6 453 1

130 8 959 
TSI 4Motion [365] 2,0 155 CCZB <D2D> 01.12 6 PK 1110 8 304  

WP 9 661  

1.4  TSI [357] 1,4 118 CKMA <D4L> 01.11-05.12 GEN 6 PK 1698 7 548  
1.8  TSI [357] 1,8 118 BZB <D67>; CDAA <D67> 05.08-05.12 6 PK 1110 8 304  

WP 9 661  
2.0  TDI [357] 2,0 100 CBAA <D94> 05.08-11.10 UMR 6 PK 1070 6 062  

9 645 6 360 
6 446 1

103 CBAB <D91> 05.08-11.10 UMR 6 PK 1070 6 062  
9 645 6 360 

6 446 1

105 CBAC <D92> 05.09-11.10 UMR 6 PK 1070 6 062  
9 645 6 360 

6 446 1

125 CBBB <D93> 08.08-11.10 UMR 6 PK 1070 6 062  
9 645 6 360 

6 447 1

TDI, TDI 4Motion [357] 2,0 100/103/ CFFA <D94>; CFFB <D91>; CFGB <D93> 11.10-05.12 6 PK 1070 6 062  
125 11.10-11.10 9 657 6 452 1

8 965 
12.10-05.12 9 657 6 453 1

8 959 
TDI 4Motion [357] 2,0 103 CBAB <D91> 11.09-11.10 6 PK 1070 6 062 9 645 6 360 

6 446 1

125 CBBB <D93> 11.09-11.10 6 PK 1070 6 062 9 645 6 360 
6 447 1

TSI [357] 2,0 147 CAWB <D2L> 05.08-12.10 6 PK 1110 8 304  
WP 9 661  

147/155 CBFA <D2L (EA113)>; CCTA <D2L>; 05.08-05.12 6 PK 1110 8 304  
CCZA <D2L>; CCZB <D2D> WP 9 661  

3.6  FSI, FSI 4Motion [357] 3,6 206/220 BLV <D3B>; BWS <D34> 05.08-05.12 6 PK 1610 7 983  

1.4  TSI [3C5] 1,4 90 CAXA <D4X> 05.07-11.10 KL 6 PK 1090 8 381  
KL 6 PK 1740 8 496  

TSI [365] 1,4 90 CAXA <D4X> 08.10 6 PK 1740 8 496  
TSI EcoFuel [3C5] 1,4 110 CDGA <D42> 11.08-11.10 GEN 6 PK 1698 7 548  

Passat Alltrack

Passat CC

Passat Variant
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1.4  TSI, TSI EcoFuel [365] 1,4 110/118 CDGA <D42>; CKMA <D4L>; CTHD <D4L> 09.10 GEN 6 PK 1698 7 548  
1.6  [3B5] 1,6 74 ADP 01.97-11.00 9 170 8 041 

AHL 05.97-04.98 GEN 5 PK 1295 7 871  
05.98-11.00 GEN 5 PK 1300 6 070  
05.97-11.00 FKL 4 PK 856 7 896  

WP 11 X 528 8 143  
9 191 6 362 

6 438 1

ANA; ARM 01.99-11.00 GEN 5 PK 1300 6 070  
FKL 4 PK 856 7 896  
WP 11 X 528 8 143  

9 191 6 362 
6 438 1

[3B6] 1,6 75 ALZ 10.00-05.05 GEN 5 PK 1300 6 070  
FKL 4 PK 856 7 896  

9 191 6 362 
6 438 1

[3C5] 1,6 75 BSE <MW6>; BSF <MW6> 08.05-11.10 6 PK 1038 6 000 9 191 6 362 
6 438 1

[315/35I/3A5] 1,6 74 AEK 10.94-12.95 KL 6 PK 894 7 935  
FSL,KL 11,5 X 755 7 781  
FSL,WP 11,5 X 685 7 778  

Fg.-Nr. 3A..T..011 389 10.94-08.95 12G,WP 6 PK 976 8 486  
Fg.-Nr. 3A-T 011 390 08.95-12.95 12G,WP 6 PK 1038 6 000  

10.94-12.95 9 018 6 321 
AFT 12.95-03.97 KL 6 PK 894 7 935  

FSL,KL 11,5 X 755 7 781  
FSL,WP 11,5 X 685 7 778  

Fg.-Nr. 3A-T 011 390 12.95-03.97 12G,WP 6 PK 1038 6 000  
12.95-03.97 9 018 6 321 

FSI [3C5] 1,6 85 BLF 08.05-06.08 6 PK 1740 8 496  
TD [315/35I/3A5] 1,6 59 SB 08.89-09.93 FKL 11,9 X 650 7 783  

FKL,WP 10 X 700 7 630  
FSL 10 X 740 7 685  
WP 13 X 950 7 615  

9 023 6 322 
TDI [3C5] 1,6 77 CAYC <D38> 08.09-11.10 KL,UMR 6 PK 1070 6 062  

9 657 6 452 1

8 965 
TDI [365] 1,6 77 CAYC <D38> 08.10 6 PK 1070 6 062  

08.10-11.10 9 657 6 452 1

8 965 
12.10 9 657 6 453 1

8 959 
1.8  [3B5] 1,8 85 AFY 05.97-04.98 GEN 5 PK 1295 7 871  

05.98-11.00 GEN 5 PK 1300 6 070  
05.97-11.00 FKL 4 PK 856 7 896  

WP 11 X 528 8 143  
Fg.-Nr. AFY 010 000 05.97-04.00 FUF,KSS, 8 155 

ZZ5  
FUF,KSS, 8 156 3

ZZ5  
Mot.-Nr. AFY 010 001 05.00-11.00 FUF,KSS, 8 155 

ZZ6  
FUF,KSS, 8 156 3

ZZ6  
Fg.-Nr. AFY 010 000 05.97-04.00 FUF,ZZ5 8 828  
Mot.-Nr. AFY 010 001 05.00-11.00 FUF,ZZ6 9 453  
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1.8  [3B5] 1,8 92 ADR 05.97-04.98 GEN 5 PK 1295 7 871  
05.98-01.99 GEN 5 PK 1300 6 070  
05.97-01.99 KSS 8 155 

FKL 4 PK 856 7 896  
KSS 8 156 3

WP 11 X 528 8 143  
9 453  

ARG 02.99-11.00 KSS 8 155 
KSS 8 156 3

9 453  
[3B6] 1,8 110 AWT 10.00-05.05 GEN 5 PK 1300 6 070  

KSS 8 157 
FKL 4 PK 856 7 896  
KSS 8 158 3

9 192  
[315/35I/3A5] 1,8 55 AAM 10.93-03.97 KL 6 PK 894 7 935  

FSL,KL 6 PK 1153 7 944  
11,5 X 755 7 781  

FSL,WP 11,5 X 685 7 778  
Fg.-Nr. 3A..T..011 389 10.93-08.95 12G,WP 6 PK 976 8 486  
Fg.-Nr. 31-P 200 000 08.90-04.93 KL 11,2 X 866 7 776  

FKL 10 X 635 7 760  
FKL,WP 13 X 950 7 615  
FSL,KL 10 X 635 7 760  
FSL,WP 10 X 730 7 790  

Fg.-Nr. 3A-T 011 390 08.95-03.97 12G,WP 6 PK 1038 6 000  
Fg.-Nr. 31-P 200 001 04.93-09.93 RSM 6 PK 894 7 935  

FKL,RSM 6 PK 1153 7 944  
FSL 11,5 X 685 7 778  
FSL,WP 11,5 X 755 7 781  
RSM 6 PK 976 8 486  

08.90-03.97 9 018 6 321 
66 ABS 10.93-09.94 KL 6 PK 894 7 935  

FSL,KL 6 PK 1153 7 944  
11,5 X 755 7 781  

FSL,WP 11,5 X 685 7 778  
Fg.-Nr. 3A..T..011 389 10.93-09.94 12G,WP 6 PK 976 8 486  
Fg.-Nr. 31-P 200 000 08.91-04.93 KL 11,2 X 866 7 776  

FKL 10 X 635 7 760  
FKL,WP 13 X 950 7 615  
FSL,KL 10 X 635 7 760  
FSL,WP 10 X 730 7 790  

Fg.-Nr. 31-P 200 001 04.93-09.93 RSM 6 PK 894 7 935  
FKL,RSM 6 PK 1153 7 944  
FSL 11,5 X 685 7 778  
FSL,WP 11,5 X 755 7 781  
RSM 6 PK 976 8 486  

08.91-09.94 9 018 6 321 
ADZ 10.94-03.97 KL 6 PK 894 7 935  

FSL,KL 6 PK 1153 7 944  
11,5 X 755 7 781  

FSL,WP 11,5 X 685 7 778  
Fg.-Nr. 3A..T..011 389 10.94-08.95 12G,WP 6 PK 976 8 486  
Fg.-Nr. 3A-T 011 390 08.95-03.97 12G,WP 6 PK 1038 6 000  

10.94-03.97 9 018 6 321 
, syncro [3B5] 1,8 92 APT 01.99-11.00 GEN 5 PK 1300 6 070  

KSS 8 155 
FKL 4 PK 856 7 896  
KSS 8 156 3

WP 11 X 528 8 143  
9 453  

FSI [365] 1,8 118 CDAA <D67> 08.10 6 PK 1110 8 304  
WP 9 661  
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1.8  FSI, TSI [3C5] 1,8 112/118 BZB <D67>; CDAA <D67>; CGYA <M92> 05.07-11.10 6 PK 1110 8 304  
WP 9 661  

G60 syncro 1,8 118 PG 09.89-07.93 GEN,KL 6 PK 1650 6 002  
[315/35I/3A5] GEN,KL 6 PK 1750 7 981  

FSL,KL 10 X 650 7 680  
FSL,KL 10 X 740 7 685  

9 018 6 321 
syncro [3B5] 1,8 92 ADR 08.97-01.99 GEN 5 PK 1300 6 070  

KSS 8 155 
FKL 4 PK 856 7 896  
KSS 8 156 3

WP 11 X 528 8 143  
9 453  

ARG 02.99-08.00 GEN 5 PK 1300 6 070  
KSS 8 155 
FKL 4 PK 856 7 896  
KSS 8 156 3

WP 11 X 528 8 143  
9 453  

Turbo [3B5] 1,8 110 AEB 05.97-04.98 GEN 5 PK 1295 7 871  
05.98-11.00 GEN 5 PK 1300 6 070  
05.97-11.00 KSS 8 155 

FKL 4 PK 856 7 896  
KSS 8 156 3

WP 11 X 528 8 143  
8 828  

ANB 01.99-11.00 GEN 5 PK 1300 6 070  
FKL 4 PK 856 7 896  
WP 11 X 528 8 143  

Mot.-Nr. ANB 020 001 05.99-11.00 FUF,KSS, 8 155 
ZZ6  
FUF,KSS, 8 156 3

ZZ6  
Mot.-Nr. ANB 020 000 01.99-04.99 FUF,KSS, 8 155 

ZZ5  
FUF,KSS, 8 156 3

ZZ5  
Mot.-Nr. ANB 020 001 05.99-11.00 FUF,ZZ6 9 453  
Mot.-Nr. ANB 020 000 01.99-04.99 FUF,ZZ5 8 828  

APU 01.99-11.00 GEN 5 PK 1300 6 070  
FKL 4 PK 856 7 896  
WP 11 X 528 8 143  

Mot.-Nr. APU 020 001 05.99-11.00 FUF,KSS, 8 155 
ZZ6  
FUF,KSS, 8 156 3

ZZ6  
Mot.-Nr. APU 020 000 01.99-04.99 FUF,KSS, 8 155 

ZZ5  
FUF,KSS, 8 156 3

ZZ5  
Mot.-Nr. APU 020 001 05.99-11.00 FUF,ZZ6 9 453  
Mot.-Nr. APU 020 000 01.99-04.99 FUF,ZZ5 8 828  

1.9  D [315/35I/3A5] 1,9 47 1Y 
Fg.-Nr. 31-NE 160 001 12.91-09.93 GEN,FKL 6 PK 1145 7 943  
Fg.-Nr. 31-NE 160 001, 12.91-09.93 12G,KL 6 PK 923 7 938  
31-NB126 521, 31-NE183 120  
Fg.-Nr. 31-NE-160 001 12.91-09.93 FSL,KL 11,5 X 730 7 780  

FSL,KL,WP 11,5 X 790 7 782  
Fg.-Nr. 31-NE-160 001, 12.91-09.93 12G,KL 6 PK 1045 7 940  
31-NB126 521, 31-NE183 120  

05.89-09.93 9 473 6 325 
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1.9 TD [315/35I/3A5] 1,9 55 AAZ 03.91-09.93 FKL 6 PK 1145 7 943  
FSL,KL 11,5 X 730 7 780  

03.91-03.97 FSL,KL 11,5 X 790 7 782  
10.93-03.97 KL 6 PK 923 7 938  

FSL,KL 6 PK 1145 7 943  
FSL,WP 11,5 X 730 7 780  
12G,WP 6 PK 1045 7 940  

Fg.-Nr. 31-NE 183 120, 11.91-09.93 RSM 6 PK 923 7 938  
31-NB126 251 12G,RSM 6 PK 1045 7 940  
Mot.-Nr. AAZ 556 766 07.94-03.97 9 473 8 244 
Mot.-Nr. AAZ 552 765 03.91-06.94 9 473 6 325 

TDI [3B5] 1,9 66 AHH 05.98-11.00 GEN 5 PK 1592 6 022  
FKL 4 PK 856 7 896  

9 447 8 070 
AHU 05.97-11.00 GEN 5 PK 1592 6 022  

FKL 4 PK 856 7 896  
9 473 8 255 

81 AFN 05.97-11.00 GEN 5 PK 1592 6 022  
FKL 4 PK 856 7 896  

9 473 8 255 
AVG 08.99-11.00 GEN 5 PK 1592 6 022  

FKL 4 PK 856 7 896  
9 473 8 255 

85 AJM 01.99-12.99 GEN 5 PK 1432 8 491  
FKL 4 PK 856 7 896  

Mot.-Nr. AJM 185 671 12.99-12.99 KSS 8 165 
8 868 1

KSS 8 166 3

8 867 1

Mot.-Nr. AJM 185 670 01.99-11.99 KSS 8 153 
KSS 8 154 3

8 893 1

01.99-12.99 9 538  
TDI [3C5] 1,9 77 BKC; BLS <D3W>; BXE <D3W> 08.05-11.08 6 PK 1045 7 940 9 538 8 253 

8 526 1

TDI [315/35I/3A5] 1,9 66 AHU 08.96-03.97 FSL,KL 6 PK 1145 7 943  
11,5 X 790 7 782  

FSL,WP 11,5 X 730 7 780  
12G,WP 6 PK 1045 7 940  

9 447 8 255 
1Z 10.93-09.96 FSL,KL 6 PK 1145 7 943  

11,5 X 790 7 782  
FSL,WP 11,5 X 730 7 780  
12G,WP 6 PK 1045 7 940  

Mot.-Nr. 1Z 289 575 10.93-07.94 9 473 8 043 
Mot.-Nr. 1Z 289 576 08.94-09.96 9 473 8 255 

81 AFN 03.96-03.97 FSL,KL 6 PK 1145 7 943  
11,5 X 790 7 782  

FSL,WP 11,5 X 730 7 780  
12G,WP 6 PK 1045 7 940  

9 473 8 255 
TDI syncro [3B5] 1,9 81 AFN 06.97-08.00 FKL 4 PK 856 7 896  

LOK 5 PK 1592 6 022  
9 473 8 255 

AVG 08.99-08.00 FKL 4 PK 856 7 896  
LOK 5 PK 1592 6 022  

9 473 8 255 
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1.9 TDI, TDI syncro [3B5] 1,9 74/85 ATJ; AVB 12.99-11.00 GEN 5 PK 1432 8 491  
KSS 8 165 

8 868 1

FKL 4 PK 856 7 896  
KSS 8 166 3

8 867 1

9 538  
TDI, TDI 4Motion [3B6] 1,9 74/96 AVB; AVF; AWX 10.00-05.05 GEN 5 PK 1432 8 491  

10.00-04.02 KSS 8 165 
8 868 1

KSS 8 166 3

8 867 1

10.00-05.05 FKL 4 PK 856 7 896  
05.02-05.05 8 253 

8 869 1

10.00-05.05 9 538  
2.0  [3B6] 2,0 96 ALT 11.01-05.05 GEN 5 PK 1300 6 070  

KSS 8 157 
FKL 4 PK 856 7 896  
KSS 8 158 3

9 192  
[315/35I/3A5] 2,0 79 AEP 10.94-03.97 KL 6 PK 894 7 935  

FSL,KL 6 PK 1153 7 944  
11,5 X 755 7 781  

FSL,WP 11,5 X 685 7 778  
Fg.-Nr. 3A..T..011 389 10.94-08.95 12G,WP 6 PK 976 8 486  
Fg.-Nr. 3A-T 011 390 08.95-03.97 12G,WP 6 PK 1038 6 000  

10.94-03.97 9 071 6 320 
85 ADY 10.94-07.95 KL 6 PK 894 7 935  

FSL,KL 6 PK 1153 7 944  
11,5 X 755 7 781  

FSL,WP 11,5 X 685 7 778  
Fg.-Nr. 3A..T..011 389 10.94-07.95 12G,WP 6 PK 976 8 486  

10.94-07.95 9 071 6 320 
AGG 07.95-03.97 KL 6 PK 894 7 935  

FSL,KL 6 PK 1153 7 944  
11,5 X 755 7 781  

FSL,WP 11,5 X 685 7 778  
Fg.-Nr. 3A..T..011 389 07.95-08.95 12G,WP 6 PK 976 8 486  
Fg.-Nr. 3A-T 011 390 08.95-03.97 12G,WP 6 PK 1038 6 000  

07.95-03.97 9 071 6 320 
100 9A 08.88-09.93 GEN,KL 10 X 635 7 760  

FKL 13 X 950 7 615  
FSL,KL 10 X 730 7 790  
FSL,KL 10 X 950 7 601  

9 458 8 647 
110 ABF 01.94-03.97 KL 6 PK 894 7 935  

FSL,KL 6 PK 1153 7 944  
11,5 X 755 7 781  

FSL,WP 11,5 X 685 7 778  
Fg.-Nr. 3A-T 011 389 01.94-08.95 WP 6 PK 976 8 486  
Fg.-Nr. 3A-T 011 390 08.95-03.97 WP 6 PK 1038 6 000  

01.94-03.97 9 485 8 663 
, syncro [315/35I/3A5] 2,0 85 2E 

Fg.-Nr. 31..P..200 001 08.92-09.94 GEN,KL 6 PK 1153 7 944  
Fg.-Nr. 31..P..000 001 08.92-09.94 12G,KL 6 PK 894 7 935  

FSL,KL 11,5 X 685 7 778  
12G,KL 6 PK 976 8 486  

03.90-09.94 9 071 6 320 
, 4Motion [3B6] 2,0 85 AZM 10.00-05.05 GEN 5 PK 1300 6 070  

FKL 4 PK 856 7 896  
9 191 6 362 
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2.0 FSI, FSI 4Motion [3C5] 2,0 110 BLR; BLX; BLY 08.05-11.05 6 PK 1038 6 000 9 617 6 407 1

8 078 
BVX <D2Z>; BVY <D2Z>; BVZ <D2Z> 11.05-11.10 6 PK 1038 6 000 9 617 6 407 1

8 078 
syncro [315/35I/3A5] 2,0 85 ADY 10.94-12.95 GEN,KL 6 PK 1153 7 944  

12G,KL 6 PK 894 7 935  
FSL,KL 11,5 X 685 7 778  
12G,KL 6 PK 976 8 486  

9 071 6 320 
AGG 07.95-03.97 GEN,KL 6 PK 1153 7 944  

12G,KL 6 PK 894 7 935  
FSL,KL 11,5 X 685 7 778  
12G,KL 6 PK 976 8 486  

9 071 6 320 
TDI [3B6] 2,0 100 BGW 11.03-05.05 GEN 5 PK 1432 8 491  

FKL 4 PK 856 7 896  
9 538 8 253 

8 869 1

TDI [3C5] 2,0 81 CBDC <D96> 11.08-11.10 UMR 6 PK 1070 6 062  
9 645 6 360 

6 446 1

88 BWV 03.06-05.06 6 PK 1045 7 940 9 603 6 418 1

8 075 
90 BVE 08.05-02.06 6 PK 1045 7 940 9 603 6 418 1

8 075 
100 BMA 08.05-06.08 6 PK 1045 7 940  

Fg.-Nr. 3C..6..300 000 08.05-05.06 9 603 6 418 1

8 075 
Fg.-Nr. 3C..7..000 001 06.06-06.08 9 603 6 421 1

8 238 
120/125 BMR; BUZ 08.05-06.08 6 PK 1045 7 940  

Fg.-Nr. 3C..6..300 000 08.05-05.06 9 603 6 426 1

8 075 
Fg.-Nr. 3C..7..000 001 06.06-06.08 9 603 6 425 1

8 238 
TDI [365] 2,0 130 CFGC <DE2> 12.12 6 PK 1070 6 062 9 657 6 453 1

8 959 
TDI, TDI 4Motion [3C5] 2,0 100/103/ CBAA <D94>; CBAB <D91>; CBAC <D92> 01.08-11.10 UMR 6 PK 1070 6 062  

105 9 645 6 360 
6 446 1

103 BKP 08.05-06.08 6 PK 1045 7 940  
Fg.-Nr. 3C..6..300 000 08.05-05.06 9 603 6 418 1

8 075 
Fg.-Nr. 3C..7..000 001 06.06-06.08 9 603 6 421 1

8 238 
BMP 08.05-06.08 6 PK 1045 7 940 9 538 8 253 

8 869 1

125 CBBB <D93> 05.08-11.10 UMR 6 PK 1070 6 062  
9 645 6 360 

6 447 1

TDI, TDI 4Motion [365] 2,0 100/103/ CFFA <D94>; CFFB <D91>; CFGB <D93> 08.10 6 PK 1070 6 062  
125 08.10-11.10 9 657 6 452 1

8 965 
12.10 9 657 6 453 1

8 959 
TDI 4Motion [365] 2,0 130 CFGC <DE2> 12.12 6 PK 1070 6 062 9 657 6 453 1

8 959 
6 PK 1698 7 548 6 453 1

TSI [3C5] 2,0 147 AXX 08.05-11.05 6 PK 1054 8 452 9 617 8 078 
BWA <D2L> 11.05-02.08 6 PK 1054 8 452 9 617 8 078 
CAWB <D2L> 11.07-11.10 6 PK 1110 8 304  

WP 9 661  
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2.0 TSI [3C5] 2,0 147 CBFA <D2L (EA113)>; CCTA <D2L>; 12.07-11.10 6 PK 1110 8 304  
CCZA <D2L> WP 9 661  

TSI [365] 2,0 155 CCZB <D2D> 11.10 6 PK 1110 8 304  
WP 9 661  

2.3  [3B5] 2,3 110 AGZ 09.97-11.00 LOK 6 PK 1660 7 978  
, 4Motion [3B6] 2,3 125 AZX 10.00-05.05 GEN 6 PK 1660 7 978  
syncro [3B5] 2,3 110 AGZ 09.97-08.00 GEN 6 PK 1660 7 978  

2.5  TDI [3B5] 2,5 110 AFB 08.98-11.00 KSS 8 260 
8 518 1

KSS 8 152 3

8 519 1

LOK 6 PK 2404 8 393  
MLK 4 PK 1238 6 003  
FEP 9 541 8 037 
FKW 9 454  

AKN 05.99-11.00 KSS 8 260 
8 518 1

KSS 8 152 3

8 519 1

LOK 6 PK 2404 8 393  
MLK 4 PK 1238 6 003  
FEP 9 541 8 037 
FKW 9 454  

TDI syncro [3B5] 2,5 110 AFB 02.99-08.00 GEN 6 PK 2404 8 393  
KSS 8 260 

8 518 1

FKL 4 PK 1238 6 003  
KSS 8 152 3

8 519 1

FEP 9 541 8 037 
FKW 9 454  

AKN 05.99-08.00 GEN 6 PK 2404 8 393  
KSS 8 260 

8 518 1

FKL 4 PK 1238 6 003  
KSS 8 152 3

8 519 1

FEP 9 541 8 037 
FKW 9 454  

TDI, TDI 4Motion [3B6] 2,5 110 AKN 10.00-05.03 GEN 6 PK 2404 8 393  
KSS 8 260 

8 518 1

FKL 4 PK 1238 6 003  
KSS 8 152 3

8 519 1

FEP 9 541 8 037 
FKW 9 454  

120/132 BAU; BDG; BDH 01.03-05.05 GEN 6 PK 2404 8 393  
KSS 8 260 

8 518 1

FKL 4 PK 1238 6 003  
KSS 8 152 3

8 519 1

FEP 9 541 8 037 
FKW 9 553  

2.8  [3B5] 2,8 132 AGE 09.97-09.99 KSS 8 045 
KSS 8 160 3

9 456  
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2.8  [3B5] 2,8 142 APR 01.99-11.00 KL 6 PK 1750 7 981  
KSS 8 045 

8 861 1

KL 6 PK 1880 6 064  
KSS 6 401 1

8 160 3

9 456  
[3B6] 2,8 140 BBG 10.00-05.05 KL 6 PK 1750 7 981  

KSS 8 045 
KL 6 PK 1880 6 064  
KSS 8 160 3

9 456  
142 AMX 10.00-05.05 KL 6 PK 1750 7 981  

KSS 8 045 
KL 6 PK 1880 6 064  
KSS 8 160 3

9 456  
[315/35I/3A5] 2,8 128 AAA 06.91-03.97 KL 7 PK 1290 7 995  
, syncro [3B5] 2,8 140/142 ATX 10.99-11.00 KL 6 PK 1750 7 981  

KSS 8 045 
KL 6 PK 1880 6 064  
KSS 8 160 3

9 456  
142 ACK 01.97-11.00 KL 6 PK 1750 7 981  

KSS 8 045 
8 861 1

KL 6 PK 1880 6 064  
KSS 6 401 1

8 160 3

9 456  
AQD 01.99-11.00 KL 6 PK 1750 7 981  

KSS 8 045 
8 861 1

KL 6 PK 1880 6 064  
KSS 6 401 1

8 160 3

9 456  
, 4Motion [3B6] 2,8 142 ATQ 10.00-05.05 KL 6 PK 1750 7 981  

KSS 8 045 
KL 6 PK 1880 6 064  
KSS 8 160 3

9 456  
syncro [3B5] 2,8 142 ALG 06.97-08.00 KL 6 PK 1750 7 981  

KSS 8 045 
8 861 1

KL 6 PK 1880 6 064  
KSS 6 401 1

8 160 3

9 456  
APR 01.99-08.00 KL 6 PK 1750 7 981  

KSS 8 045 
KL 6 PK 1880 6 064  
KSS 8 160 3

9 456  
4Motion [3B6] 2,8 140 BBG 10.00-05.05 KL 6 PK 1750 7 981  

KSS 8 045 
8 861 1

KL 6 PK 1880 6 064  
KSS 6 401 1

8 160 3

9 456  
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2.8  4Motion [3B6] 2,8 142 AMX 10.00-05.05 KL 6 PK 1750 7 981  
KSS 8 045 

8 861 1

KL 6 PK 1880 6 064  
KSS 6 401 1

8 160 3

9 456  
2.9  syncro [315/35I/3A5] 2,9 135 ABV 01.94-03.97 KL 7 PK 1290 7 995  
3.2  FSI 4Motion [3C5] 3,2 184 AXZ <D6F> 11.05-11.10 6 PK 1610 7 983  
3.6  FSI, FSI R36 4Motion, 3,6 206/220 BLV <D3B>; BWS <D34> 09.05-11.10 6 PK 1610 7 983  

FSI 4Motion [3C5]
V6 4Motion [365] 3,6 220 BWS <D34> 01.11 6 PK 1610 7 983  

3.0  TDI 4Motion [3D] 3,0 165 BMK 09.04-05.07 6 PK 2475 7 553  
HDP 9 606 8 274 

171/176 CARA; CARB 03.07-10.08 HDP 9 665 6 370 
176 CEXA <D50> 05.10 6 PK 2498 7 564  

06.08-10.11 HDP 9 665 6 370 
11.11 HDP 9 665 6 370 

180 CEXB <D43> 11.13 6 PK 2498 7 564  
HDP 9 665 6 370 

4.2  4Motion [3D] 4,2 246 BGH <D0G>; BGJ 05.03 PLS 8 196 
8 196 3

9 456  

1.0  [6C1] 1,0 44/55 CHYA <DG0>; CHYB <DG2> 02.14 KL 6 PK 986 6 020  
NOC 9 684  
WP 9 687  

[6N1] 1,0 33 AEV 10.94-12.99 LOK 6 PK 1070 6 062  
OLK 6 PK 751 6 006  

9 167 8 671 
8 860 1

37 AER 03.96-12.99 LOK 6 PK 1070 6 062  
OLK 6 PK 751 6 006  

9 168 8 047 
8 864 1

ALL 05.97-12.99 LOK 6 PK 1070 6 062  
OLK 6 PK 751 6 006  

9 168 8 047 
[6N2] 1,0 37 ALD; AUC 07.98-09.01 LHK 6 PK 1125 7 972  

LOK 6 PK 1070 6 062  
OLK 6 PK 751 6 006  

Fg.-Nr. 6N..Y..600 000 07.98-04.00 9 168 8 047 
8 864 1

Fg.-Nr. 6N..Y..600 001 05.00-09.01 9 168 8 072 
8 865 1

[80] 1,0 33 AAU 10.90-09.94 11,9 X 710 7 784  
Mot.-Nr. AAU 015 868 11.90-09.94 9 096 8 802 1

1.2  [6C1] 1,2 66/81 CJZC; CJZD 02.14 WP 9 683  
[6R1] 1,2 44/51 CGPA <D21>; CGPB <DG3> 06.09 KL 6 PK 1450 6 053  

KL 6 PK 1870 6 077  
[9N1] 1,2 40/47 AWY; AZQ; BMD <MM2>; BME <MA5> 11.01-05.05 KL 6 PK 1460 7 948  

KL 6 PK 1880 6 064  
[9N3] 1,2 40/44/ BBM; BMD <MM2>; BME <MA5>; BZG 04.05-12.09 KL 6 PK 1450 6 053  

47/51 KL 6 PK 1870 6 077  
TDI [6R1] 1,2 55 CFWA <D28> 10.09 KL,UMR 6 PK 1070 6 062  

10.09-01.11 9 657 6 452 1

8 965 
02.11 9 657 6 453 1

8 959 
TSI [6R1] 1,2 63/66/77 CBZA <DB1>; CBZB <DB0>; CBZC <DB7> 06.09 KL 6 PK 1432 8 336  

KL 6 PK 1693 7 951  

Phaeton

Polo
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1.3  [6N1] 1,3 40 ADX 10.94-07.95 LOK 6 PK 1070 6 062  
OLK 6 PK 751 6 006  

9 168 8 047 
8 859 1

[80] 1,3 40 AAV 01.91-09.94 11,9 X 710 7 784 8 802 1

U04 9 096  
40/56-59 2G; 3F 10.90-09.94 11,9 X 710 7 784  

U04 9 096  
1.4  [6N1] 1,4 40-44 AEX 07.95-12.99 LOK 6 PK 1070 6 062  

MLK 6 PK 1125 7 972  
OLK 6 PK 751 6 006  

9 168 8 047 
8 859 1

44 AKV 05.97-12.99 LOK 6 PK 1070 6 062  
MLK 6 PK 1125 7 972  
OLK 6 PK 751 6 006  

9 168 8 047 
8 859 1

ANX 01.98-12.99 LOK 6 PK 1070 6 062  
OLK 6 PK 751 6 006  

9 168 8 047 
APQ 11.97-12.99 LOK 6 PK 1070 6 062  

MLK 6 PK 1125 7 972  
OLK 6 PK 751 6 006  

9 168 8 047 
74 AFH 04.96-12.99 LOK 6 PK 1070 6 062  

MLK 6 PK 1125 7 972  
9 449  

[6N2] 1,4 40 AKP 09.98-09.01 LHK 6 PK 1125 7 972  
LOK 6 PK 1070 6 062  
OLK 6 PK 751 6 006  

Fg.-Nr. 6N..Y..600000 09.98-09.01 8 864 1

Fg.-Nr. 6N..Y..600001 09.98-09.01 8 859 1

Fg.-Nr. 6N..Y..600 000 09.98-04.00 9 168 8 047 
Fg.-Nr. 6N..Y..600 001 05.00-09.01 9 168 8 072 

44 AKK 09.98-09.01 LHK 6 PK 1125 7 972  
LOK 6 PK 1070 6 062  
OLK 6 PK 751 6 006  

Fg.-Nr. 6N..Y..600 000 09.98-04.00 9 168 8 047 
8 864 1

Fg.-Nr. 6N..Y..600 001 05.00-09.01 9 168 8 072 
8 865 1

AUD 10.99-09.01 LHK 6 PK 1125 7 972  
LOK 6 PK 1070 6 062  
OLK 6 PK 751 6 006  

Fg.-Nr. 6N..Y..600 000 10.99-04.00 9 168 8 047 
8 864 1

Fg.-Nr. 6N..Y..600 001 05.00-09.01 9 168 8 072 
8 865 1

[6R1] 1,4 63 CGGB <D22> 06.09 6 412 1

8 267 
KL 6 PK 737 7 932  
KL 6 PK 1080 7 842  
ZNK 9 190  

[9N1] 1,4 55 BBY 09.01-05.04 6 412 1

8 267 
KL 6 PK 737 7 932  
KL 6 PK 1080 7 842  
ZNK 9 190  
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1.4  [9N1] 1,4 55 BKY 05.04-05.05 6 412 1

8 267 
KL 6 PK 737 7 932  
KL 6 PK 1080 7 842  
ZNK 9 190  

55/74 AUA; AUB 09.01-04.02 6 412 1

8 267 
KL 6 PK 737 7 932  
KL 6 PK 1080 7 842  
ZNK 9 190  

74 BBZ 09.01-04.05 8 267 
KL 6 PK 737 7 932  
KL 6 PK 1080 7 842  
ZNK 9 190  

[9N3] 1,4 55 BKY 04.05-07.07 8 254 
8 863 1

KL 6 PK 737 7 932  
KL 6 PK 1080 7 842  
ZNK 9 190  

59 BUD <D4W> 05.06-12.09 6 412 1

8 267 
KL,LH 6 PK 1080 7 842  
LOK 6 PK 751 6 006  
OLK 6 PK 737 7 932  
ZNK 9 190  

74 BBZ 04.05-05.07 8 254 
KL 6 PK 737 7 932  
KL 6 PK 1080 7 842  
ZNK 9 190  

BiFuel [6R1] 1,4 60 CMAA <DF8> 03.10-01.11 6 PK 1080 7 842 6 412 1

8 267 
ZNK 9 190  

D [80] 1,4 35 1W 10.90-09.94 11,9 X 710 7 784 8 856 8 502 1

FSI [9N1] 1,4 63 AXU 09.01-05.05 KL 6 PK 1090 8 381  
KL 6 PK 1740 8 496  

FSI [9N3] 1,4 63 AXU 04.05-07.06 KL 6 PK 1090 8 381  
KL 6 PK 1740 8 496  

GTI [6R1] 1,4 132 CAVE <D32> 05.10-09.12 GEN,KL 6 PK 1600 6 060  
GEN,KL 6 PK 1698 7 548  

CTHE <D32> 09.12 GEN,KL 6 PK 1600 6 060  
GEN,KL 6 PK 1698 7 548  

i [9N3] 1,4 62 BLM 06.06-04.10 KL 6 PK 737 7 932  
KL 6 PK 1080 7 842  
LOK 6 PK 751 6 006  

9 168 8 072 
8 859 1

TDI [6C1] 1,4 55/66 CUSA; CUSB 02.14 KL 6 PK 1080 7 842  
9 682  

TDI [6N2] 1,4 55 AMF 10.99-09.01 KL 6 DPK 1195 6 200  
KSS 6 402 1

8 165 
KSS 8 166 3

9 538  
66 ATL 01.00-04.00 KL 6 PK 858 6 036  

KL 6 PK 995 7 939  
9 538  



VW | B589

Bosch Automotive Aftermarket 2014 | 2015 VW

1 987 94 ... 1 987 94 ... 1 987 94 ...

V

1.4  TDI [9N1] 1,4 55 AMF 09.01-06.05 KL 6 PK 858 6 036  
KL 6 PK 995 7 939  

Fg.-Nr. 9N..2..050 000 09.01-02.02 KSS 6 402 1

8 165 
KSS 8 166 3

Fg.-Nr. 9N..2..050 001 03.02-06.05 8 253 
8 526 1

09.01-06.05 9 538  
BAY 09.01-06.05 KL 6 PK 858 6 036  

KL 6 PK 995 7 939  
Fg.-Nr. 9N..2..050 000 09.01-02.02 KSS 6 402 1

8 165 
KSS 8 166 3

Fg.-Nr. 9N..2..050 001 03.02-06.05 8 253 
8 526 1

09.01-06.05 9 538  
TDI [9N3] 1,4 51 BNM <D4S> 04.05-12.09 KL 6 PK 820 8 483  

KL 6 PK 995 7 939  
9 538 8 253 

8 526 1

BWB 10.05-12.09 KL 6 PK 820 8 483  
KL 6 PK 1180 7 946  

9 538 8 253 
8 526 1

59 BMS 10.05-12.09 KL 6 PK 820 8 483  
KL 6 PK 1180 7 946  

9 538 8 253 
8 526 1

TSI ACT [6R1] 1,4 103 CPTA <DF6> 10.12-11.13 KL 6 PK 1000 7 840  
10.12 WP 9 683  

16V [6N2] 1,4 55 AHW 01.99-09.01 6 412 1

FSL,KL 6 PK 1070 6 062  
MLK 6 PK 1125 7 972  

Mot.-Nr. AHW 164 201 05.99-09.01 8 254 
Mot.-Nr. AHW 164 200 01.99-04.99 8 258 
Mot.-Nr. AHW 164 201 05.99-09.01 ZNK 9 190  

APE 05.00-12.00 6 412 1

8 254 
FSL,KL 6 PK 1070 6 062  
MLK 6 PK 1125 7 972  
ZNK 9 190  

AUA 10.99-09.01 6 412 1

8 267 
FSL,KL 6 PK 1070 6 062  
MLK 6 PK 1125 7 972  
ZNK 9 190  

74 AFK 09.98-09.01 6 412 1

8 267 
LHK 6 PK 1125 7 972  
MLK 6 PK 1125 7 972  
ZNK 9 190  

AQQ 07.99-05.00 8 254 
KL 6 PK 1070 6 062  
KL 6 PK 1125 7 972  
ZNK 9 190  

AUB 10.99-09.01 6 412 1

8 267 
LHK 6 PK 1125 7 972  
ZNK 9 190  

1.6  [6N1] 1,6 55 AEA 10.94-07.95 LOK 6 PK 1070 6 062  
MLK 6 PK 1125 7 972  

9 169 8 046 
8 858 1
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1.6  [6N1] 1,6 55 AEE; AHS 07.95-12.99 LOK 6 PK 1070 6 062  
MLK 6 PK 1125 7 972  

9 169 8 046 
88 AJV 

Mot.-Nr. 005 000 04.98-12.99 8 258 
Mot.-Nr. 005 001 04.98-12.99 6 427 1

8 267 
04.98-12.99 ZNK 9 190  

Mot.-Nr. 005 001 04.98-12.99 ZNK 9 190  
[6N2] 1,6 92 ARC 11.99-09.01 6 412 1

8 267 
LHK 6 PK 1125 7 972  
ZNK 9 190  

[9N3] 1,6 77 BTS 05.06-12.09 KL 6 PK 1090 8 381  
KL 6 PK 1740 8 496  

BiFuel [6R1] 1,6 60 CNKA <DP1> 01.11-03.13 KL 6 PK 1740 8 496  
01.11 KL 6 PK 1090 8 381  

i [9N3] 1,6 74 BAH <EA111> 06.05 6 PK 1070 6 062 9 168 8 072 
TDI [6R1] 1,6 55/66/77 CAYA <D37>; CAYB <D36>; CAYC <D38> 06.09 KL,UMR 6 PK 1070 6 062  

06.09-01.11 9 657 6 452 1

8 965 
02.11 9 657 6 453 1

8 959 
1.7  SDI [6N1] 1,7 42/44 AHG; AKU 04.97-12.99 LOK 5 PK 1219 6 084  

9 546 8 031 
SDI [6N2] 1,7 42/44 AHG; AKU 10.99-09.01 GEN 5 PK 1219 6 084  

9 546 8 031 
1.8  GTI [9N3] 1,8 110/132 BBU; BJX 09.05-11.09 9 192  
1.9  D [6N1] 1,9 47 AEF 10.94-12.99 LOK 5 PK 1219 6 084  

9 546 8 030 
AGD 07.96-12.99 LOK 5 PK 1219 6 084  

9 546 8 031 
D [6N2] 1,9 47 AEF 10.99-09.01 GEN 5 PK 1219 6 084  

9 546 8 030 
SDI [6N2] 1,9 47 AGD; ASX 10.99-09.01 GEN 5 PK 1219 6 084  

9 546 8 031 
SDI [9N1] 1,9 47 ASY 09.01-05.05 KL 6 PK 780 8 318  

KL 6 PK 1100 8 437  
9 578 8 069 

SDI [9N3] 1,9 47 ASY 04.05-12.09 KL 6 PK 780 8 318  
KL 6 PK 1100 8 437  

9 578 8 069 
TDI [9N1] 1,9 74 ATD; AXR 09.01-05.05 KL 6 PK 780 8 318  

KL 6 PK 1180 7 946  
Fg.-Nr. 9N..2..100000 09.01-04.02 8 526 1

09.01-05.05 9 538 8 253 
96 ASZ 11.03-05.05 KL 6 PK 780 8 318  

KL 6 PK 1180 7 946  
9 538 8 253 

8 526 1

BLT 05.04-05.05 KL 6 PK 780 8 318  
KL 6 PK 1180 7 946  

9 538 8 253 
8 526 1

TDI [9N3] 1,9 74 BMT 05.06-12.09 KL 6 PK 820 8 483  
KL 6 PK 1180 7 946  

9 538 8 253 
8 526 1

74/96 ASZ; ATD; AXR; BLT 04.05-12.09 KL 6 PK 780 8 318  
KL 6 PK 1180 7 946  

9 538 8 253 
8 526 1
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2.0  [9N3] 2,0 85 BBX 06.05 9 191 6 362 
WRC [6R1] 2,0 162 CDLJ <D60> 08.13 9 617  

1.0  [80] 1,0 33 AAU 10.90-09.94 11,9 X 710 7 784  
Mot.-Nr. HZ 786 023 11.90-09.94 9 096  

1.3  [80] 1,3 40 AAV 01.91-09.94 11,9 X 710 7 784 8 802 1

U04 9 096  
40/56-59 2G; 3F 10.90-09.94 11,9 X 710 7 784  

U04 9 096  
1.4  [6V2] 1,4 44 AEX 05.96-12.97 GEN 6 PK 751 6 006  

FSL,KL 6 PK 1070 6 062  
FSL,KL 6 PK 1185 6 063  

9 168 8 047 
8 859 1

AKK 10.99-09.01 GEN 6 PK 751 6 006  
FSL,KL 6 PK 1070 6 062  
FSL,KL 6 PK 1185 6 063  

Fg.-Nr. 6N..Y..600 000 10.99-04.00 9 168 8 047 
8 864 1

Fg.-Nr. 6N..Y..600 001 05.00-09.01 9 168 8 072 
8 865 1

AKV 12.97-08.99 GEN 6 PK 751 6 006  
FSL,KL 6 PK 1070 6 062  
FSL,KL 6 PK 1185 6 063  

9 168 8 047 
ANW 10.99-08.00 GEN 6 PK 751 6 006  

FSL,KL 6 PK 1070 6 062  
FSL,KL 6 PK 1185 6 063  

9 168 8 072 
8 865 1

APQ 12.97-05.98 GEN 6 PK 751 6 006  
FSL,KL 6 PK 1070 6 062  
FSL,KL 6 PK 1185 6 063  

9 168 8 047 
AUD 06.00-09.01 GEN 6 PK 751 6 006  

FSL,KL 6 PK 1070 6 062  
FSL,KL 6 PK 1185 6 063  

9 168 8 072 
8 864 1

55 APE 10.99-06.00 6 PK 1070 6 062 6 412 1

8 254 
ZNK 9 190  

AUA 06.00-09.01 6 PK 1070 6 062 8 254 
ZNK 9 190  

D [80] 1,4 35 1W 10.90-09.94 11,9 X 710 7 784 8 856 8 502 1

1.6  [6V2] 1,6 55 AEE 04.97-12.98 KL 6 PK 1070 6 062  
KL 6 PK 1185 6 063  

9 169 8 046 
8 858 1

ALM 07.98-09.01 6 PK 1070 6 062  
07.98-04.99 9 169 8 046 

1F 11.95-09.97 KL,WP 6 PK 894 7 935  
FKL 6 PK 1153 7 944  
FSL,KL 11,5 X 685 7 778  
FSL,KL 11,5 X 755 7 781  

9 018 6 321 
74 AEH 10.99-09.01 KL 6 PK 1125 7 972  

KL 6 DPK 1195 6 200  
9 191 6 362 

Polo Classic
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1.6  [6V2] 1,6 74 AFT 12.95-08.99 KL,WP 6 PK 894 7 935  
FKL 6 PK 1153 7 944  
FSL,KL 11,5 X 685 7 778  
FSL,KL 11,5 X 755 7 781  

9 170 6 321 
AKL 10.99-09.01 KL 6 PK 1125 7 972  

KL 6 DPK 1195 6 200  
9 191 6 362 

APF; AUR 03.00-09.01 KL 6 PK 1125 7 972  
KL 6 DPK 1195 6 200  

9 191 6 362 
1.7  SDI [6V2] 1,7 44 AKW 11.97-08.99 GEN,KL,RSM 6 PK 923 7 938  

GEN,KL,RSM 6 PK 1045 7 940  
GEN,KL 6 PK 1145 7 943  
FSL,KL 11,5 X 730 7 780  
FSL,KL 11,5 X 790 7 782  

9 447 8 255 
1.9  SDI [6V2] 1,9 47 AEY 12.95-08.99 GEN,KL,RSM 6 PK 923 7 938  

GEN,KL,RSM 6 PK 1045 7 940  
GEN,KL 6 PK 1145 7 943  
FSL,KL 11,5 X 730 7 780  
FSL,KL 11,5 X 790 7 782  

9 447 8 255 
50 AGP 10.99-09.01 KL 6 PK 906 6 027  

KL 6 PK 1660 7 978  
9 450 8 069 

8 871 1

AQM 10.99-09.01 KL 6 PK 906 6 027  
KL 6 PK 1660 7 978  

Mot.-Nr. AQM 045 001 09.00-09.01 9 578 8 265 
8 872 1

Mot.-Nr. AQM 045 000 10.99-08.00 9 450 8 069 
8 871 1

TDI 1,9 66 AGR 09.00 KL 6 PK 1660 7 978  
TDI [6V2] 1,9 66 AGR 10.99-09.01 KL 6 PK 906 6 027  

KL 6 PK 1660 7 978  
Mot.-Nr. AGR 565 001 05.01-09.01 9 578 8 069 
Mot.-Nr. AGR 565 000 10.99-04.01 9 450 8 069 

AHU; ALE 07.96-08.99 GEN,KL,RSM 6 PK 923 7 938  
GEN,KL,RSM 6 PK 1045 7 940  
GEN,KL 6 PK 1145 7 943  
FSL,KL 11,5 X 730 7 780  
FSL,KL 11,5 X 790 7 782  

9 473 8 255 
ALH 10.99-09.01 KL 6 PK 906 6 027  

KL 6 PK 1660 7 978  
Mot.-Nr. ALH 500 001 10.99-09.01 9 578 8 069 
Mot.-Nr. ALH 500 000 10.99-09.01 9 450 8 069 

81 AFN 08.98-08.99 GEN,KL,RSM 6 PK 923 7 938  
GEN,KL,RSM 6 PK 1045 7 940  
GEN,KL 6 PK 1145 7 943  
FSL,KL 11,5 X 730 7 780  
FSL,KL 11,5 X 790 7 782  

9 473 8 255 
ASV 10.99-09.01 KL 6 PK 906 6 027  

KL 6 PK 1660 7 978  
Mot.-Nr. ASV 150 001 03.01-09.01 9 578 8 069 
Mot.-Nr. ASV 150 000 10.99-02.01 9 450 8 069 

1.0  [80] 1,0 33 AAU 10.90-09.94 11,9 X 710 7 784  
Mot.-Nr. HZ 786 023 11.90-09.94 9 096  

1.3  [80] 1,3 40 AAV 01.91-09.94 11,9 X 710 7 784 8 802 1

U04 9 096  

Polo Coupé
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1.3  [80] 1,3 40 2G 10.90-09.94 11,9 X 710 7 784  
U04 9 096  

56-59 3F 10.90-09.94 11,9 X 710 7 784  
Mot.-Nr. 3F 008 527 11.90-09.94 9 096 8 802 1

G40 [80] 1,3 85 PY 
Mot.-Nr. PY 002 178 11.90-09.94 9 096 8 802 1

1.4  D [80] 1,4 35 1W 10.90-09.94 11,9 X 710 7 784 8 856 8 502 1

1.4  i 1,4 55 BCC <EA111> 04.02 6 PK 1080 7 842 8 254 
ZNK 9 190  

1.4  i [9V4] 1,4 62 AGY 10.98-10.02 KL 6 PK 751 6 006  
KL 6 PK 1153 7 944  

11,5 X 685 7 778 9 170  
1.6  i [9V4] 1,6 74 AFX 10.98-10.02 KL 6 PK 751 6 006  

6 PK 1153 7 944 9 018  
11,5 X 685 7 778  

1.8  i [9V4] 1,8 82 AFV 10.98-10.02 LHK 6 PK 1125 7 972  

1.4  [6V5] 1,4 44 AEX 05.97-12.97 GEN 6 PK 751 6 006  
FSL,KL 6 PK 1070 6 062  
FSL,KL 6 PK 1185 6 063  

9 168 8 047 
8 859 1

AKK 10.99-09.01 GEN 6 PK 751 6 006  
FSL,KL 6 PK 1070 6 062  
FSL,KL 6 PK 1185 6 063  

Fg.-Nr. 6N..Y..600 000 10.99-04.00 9 168 8 047 
8 864 1

Fg.-Nr. 6N..Y..600 001 05.00-09.01 9 168 8 072 
8 865 1

AKV 12.97-08.99 GEN 6 PK 751 6 006  
FSL,KL 6 PK 1070 6 062  
FSL,KL 6 PK 1185 6 063  

9 168 8 047 
8 864 1

ANW 10.99-08.00 GEN 6 PK 751 6 006  
FSL,KL 6 PK 1070 6 062  
FSL,KL 6 PK 1185 6 063  

9 168 8 072 
8 865 1

APQ 12.97-08.99 GEN 6 PK 751 6 006  
FSL,KL 6 PK 1070 6 062  
FSL,KL 6 PK 1185 6 063  

9 168 8 047 
55 APE 10.99-06.00 6 PK 1070 6 062 6 412 1

8 254 
ZNK 9 190  

AUA 06.00-09.01 6 PK 1070 6 062 8 254 
ZNK 9 190  

1.6  [6V5] 1,6 55 AEE 09.97-12.98 KL 6 PK 1070 6 062  
KL 6 PK 1185 6 063  

9 169 8 046 
8 858 1

ALM 07.98-09.01 6 PK 1070 6 062  
07.98-04.99 9 169 8 046 

74 AEH 10.99-09.01 KL 6 PK 1125 7 972  
KL 6 DPK 1195 6 200  

9 191 6 362 

Polo Hatchback

Polo Playa

Polo Variant
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1.6  [6V5] 1,6 74 AFT 05.97-08.99 KL,WP 6 PK 894 7 935  
FKL 6 PK 1153 7 944  
FSL,KL 11,5 X 685 7 778  
FSL,KL 11,5 X 755 7 781  

9 170 6 321 
AKL 10.99-09.01 KL 6 PK 1125 7 972  

KL 6 DPK 1195 6 200  
9 191 6 362 

APF; AUR 03.00-09.01 KL 6 PK 1125 7 972  
KL 6 DPK 1195 6 200  

9 191 6 362 
1.7  SDI [6V5] 1,7 44 AKW 11.97-08.99 GEN,KL,RSM 6 PK 923 7 938  

GEN,KL,RSM 6 PK 1045 7 940  
GEN,KL 6 PK 1145 7 943  
FSL,KL 11,5 X 730 7 780  
FSL,KL 11,5 X 790 7 782  

9 447 8 255 
1.9  SDI [6V5] 1,9 47 AEY 06.97-08.99 GEN,KL,RSM 6 PK 923 7 938  

GEN,KL,RSM 6 PK 1045 7 940  
GEN,KL 6 PK 1145 7 943  
FSL,KL 11,5 X 730 7 780  
FSL,KL 11,5 X 790 7 782  

9 447 8 255 
50 AGP 10.99-09.01 KL 6 PK 906 6 027  

KL 6 PK 1660 7 978  
9 450 8 069 

8 871 1

AQM 10.99-09.01 KL 6 PK 906 6 027  
KL 6 PK 1660 7 978  

Mot.-Nr. AQM 045 001 09.00-09.01 9 578 8 265 
8 872 1

Mot.-Nr. AQM 045 000 10.99-08.00 9 450 8 069 
8 871 1

TDI [6V5] 1,9 66 AGR 10.99-09.01 KL 6 PK 906 6 027  
KL 6 PK 1660 7 978  

Mot.-Nr. AGR 565 001 05.01-09.01 9 578 8 069 
Mot.-Nr. AGR 565 000 10.99-04.01 9 450 8 069 

AHU; ALE 06.97-08.99 GEN,KL,RSM 6 PK 923 7 938  
GEN,KL,RSM 6 PK 1045 7 940  
GEN,KL 6 PK 1145 7 943  
FSL,KL 11,5 X 730 7 780  
FSL,KL 11,5 X 790 7 782  

9 473 8 255 
ALH 10.99-09.01 KL 6 PK 906 6 027  

KL 6 PK 1660 7 978  
Mot.-Nr. ALH 500 001 10.99-09.01 9 578 8 069 
Mot.-Nr. ALH 500 000 10.99-09.01 9 450 8 069 

81 AFN 06.98-08.99 GEN,KL,RSM 6 PK 923 7 938  
GEN,KL,RSM 6 PK 1045 7 940  
GEN,KL 6 PK 1145 7 943  
FSL,KL 11,5 X 730 7 780  
FSL,KL 11,5 X 790 7 782  

9 473 8 255 
ASV 10.99-09.01 KL 6 PK 906 6 027  

KL 6 PK 1660 7 978  
Mot.-Nr. ASV 150 001 03.01-09.01 9 578 8 069 
Mot.-Nr. ASV 150 000 10.99-02.01 9 450 8 069 

1.4  i [6S1] 1,4 55/63 CLPA <D22>; CLPB 02.10 KL 6 PK 1090 8 381  
KL 6 PK 1740 8 496  

1.4  TSI [137] 1,4 90 CAXA <D4X>; CMSB <D4X> 11.08 KL 6 PK 1090 8 381  
KL 6 PK 1740 8 496  

Polo Vivo

Scirocco
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1.4  TSI [137] 1,4 118 CAVD <D4L> 08.08-10.12 GEN,KL 6 PK 1600 6 060  
GEN,KL 6 PK 1698 7 548  

CTHD <D4L> 09.12 GEN,KL 6 PK 1600 6 060  
GEN,KL 6 PK 1698 7 548  

2.0  TDI [137] 2,0 100/103 CFHB <D94>; CFHC <D91> 11.10 KL 6 PK 1070 6 062  
11.10-11.10 9 657 6 452 1

8 965 
12.10 9 657 6 453 1

8 959 
103 CBDB <D91> 10.08-11.10 KL 6 PK 1070 6 062  

9 645 6 360 
6 446 1

125 CBBB <D93> 05.09-11.10 KL 6 PK 1070 6 062  
9 645 6 360 

6 447 1

CFGB <D93> 11.10-01.13 KL 6 PK 1070 6 062  
11.10-11.10 9 657 6 452 1

8 965 
12.10-01.13 9 657 6 453 1

8 959 
130 CFGC <DE2> 01.13 KL 6 PK 1070 6 062  

9 657 6 453 1

8 959 
TSI [137] 2,0 147 CAWB <D2L> 08.08-11.09 6 PK 1110 8 304  

WP 9 661  
155 CCZB <D2D> 11.09 6 PK 1110 8 304  

WP 9 661  
188/195 CDLA <D3Q>; CDLC <D81> 11.09 KL 6 PK 1054 8 452  

9 617  

1.4  TSI [7N1] 1,4 110 CAVA <D31>; CTHA <D31> 05.10 GEN 6 PK 1698 7 548  
1.8  T [7M8] 1,8 110 AJH 11.97-02.00 KL 6 PK 1125 7 972  

KSS 8 161 
KL 6 DPK 1195 6 200  
KSS 8 162 3

9 192  
T [7M9, 7M6] 1,8 110 AWC 05.00-03.10 KSS 8 169 

KSS 8 170 3

6 DPK 1195 6 200 9 192  
1.9  TDI [7M8] 1,9 66 ANU 03.99-02.00 KL 6 PK 1125 7 972  

KL 6 DPK 1195 6 200  
12G 6 PK 1054 8 452  

Mot.-Nr. ANU 005 001 03.99-02.00 KSS 8 165 
8 868 1

KSS 8 166 3

8 867 1

Mot.-Nr. AJM 185 670 03.99-11.99 KSS 6 416 1

Mot.-Nr. ANU 005 000 03.99-02.00 KSS 8 153 
KSS 8 154 3

8 893 1

03.99-02.00 9 538  
1Z 09.95-07.96 GEN,F90,KL 6 PK 923 7 938  

GEN,KL 6 PK 1153 7 944  
FSL,KL 11,5 X 730 7 780  
FSL,KL 11,5 X 790 7 782  
12G,KL 6 PK 1045 7 940  

9 447 8 255 
66/81 AFN; AHU 07.96-02.00 GEN,F90,KL 6 PK 923 7 938  

GEN,KL 6 PK 1153 7 944  
FSL,KL 11,5 X 730 7 780  
FSL,KL 11,5 X 790 7 782  
12G,KL 6 PK 1045 7 940  

9 447 8 255 

Sharan
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1.9  TDI [7M8] 1,9 81 AVG 08.99-02.00 GEN,F90,KL 6 PK 923 7 938  
GEN,KL 6 PK 1153 7 944  
FSL,KL 11,5 X 730 7 780  
FSL,KL 11,5 X 790 7 782  
12G,KL 6 PK 1045 7 940  

9 447 8 255 
TDI [7M9, 7M6] 1,9 66 ANU 04.00-04.02 KSS 8 165 

8 868 1

KSS 8 166 3

8 867 1

05.02-03.10 8 253 
8 869 1

Fg.-Nr. 7M..8..025 000 04.00-04.08 6 DPK 1195 6 200  
04.00-03.10 9 538  

96 ASZ 
Fg.-Nr. 7M..8..025 000 11.02-04.08 6 DPK 1195 6 200  

11.02-03.10 9 538 8 253 
8 526 1

110 BTB 01.05-06.06 6 DPK 1195 6 200 9 538 8 253 
8 526 1

TDI, TDI 4Motion 1,9 85 AUY 05.00-04.02 KSS 8 165 
[7M9, 7M6] 8 868 1

KSS 8 166 3

8 867 1

05.00-03.10 TW 6 DPK 1195 6 200  
05.02-03.10 8 253 

8 869 1

05.00-03.10 9 538  
BVK 11.05-03.10 9 538 8 253 

2.0  [7M8] 2,0 85 ADY 09.95-02.00 GEN,F90,KL 6 PK 894 7 935  
GEN,KL 6 PK 1153 7 944  
FSL,KL 11,5 X 755 7 781  

Fg.-Nr. 7M..T..027 000 09.95-01.96 12G,KL 6 PK 976 8 486  
Fg.-Nr. 7M..T..027 001 02.96-02.00 12G,KL 6 PK 1038 6 000  

09.95-02.00 9 071 6 320 
[7M9, 7M6] 2,0 85 ATM 05.00-03.10 6 DPK 1195 6 200 9 191 6 362 
TDI [7M9, 7M6] 2,0 100 BVH 11.05-03.10 9 538 8 253 

103 BRT 11.05-03.10 9 538 8 253 
8 869 1

TDI [7N1] 2,0 85 CFFE <DE4> 05.11 6 PK 1070 6 062 9 657 6 453 1

8 959 
103 CFFB <D91> 05.10 6 PK 1070 6 062  

05.10-11.10 9 657 6 452 1

8 965 
12.10 9 657 6 453 1

8 959 
125 CFGB <D93> 08.10-01.13 6 PK 1070 6 062  

08.10-11.10 9 657 6 452 1

8 965 
12.10-01.13 9 657 6 453 1

8 959 
130 CFGC <DE2> 01.13 6 PK 1070 6 062 9 657 6 453 1

8 959 
TDI, TDI 4Motion [7N1] 2,0 100 CFFA <D94> 05.10 6 PK 1070 6 062  

05.10-11.10 9 657 6 452 1

8 965 
12.10 9 657 6 453 1

8 959 
TDI 4Motion [7N1] 2,0 103 CFFB <D91> 05.11 6 PK 1070 6 062 9 657 6 453 1

8 959 
TSI [7N1] 2,0 147 CCZA <D2L> 11.10 6 PK 1110 8 304  

WP 9 661  
2.8  , syncro [7M8] 2,8 128 AAA; AMY 09.95-02.00 KL 7 PK 1290 7 995  
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1.4  TSI [5N1] 1,4 90 CAXA <D4X> 08.10-05.11 KL 6 PK 1090 8 381  
KL 6 PK 1740 8 496  

TSI [5N2] 1,4 90 CAXA <D4X> 05.11 KL 6 PK 1090 8 381  
KL 6 PK 1740 8 496  

TSI, TSI 4Motion [5N1] 1,4 110 BWK <D31>; CAVA <D31> 11.07-05.11 GEN,KL 6 PK 1600 6 060  
GEN,KL 6 PK 1698 7 548  

TSI, TSI 4Motion [5N2] 1,4 110/118 CAVA <D31>; CAVD <D4L> 05.11-09.12 GEN,KL 6 PK 1600 6 060  
GEN,KL 6 PK 1698 7 548  

CTHA <D31>; CTHD <D4L> 09.12 GEN,KL 6 PK 1600 6 060  
GEN,KL 6 PK 1698 7 548  

2.0  TDI, TDI 4Motion [5N1] 2,0 81/100/ CFFA <D94>; CFFB <D91>; CFFD <D96>; 11.09-05.11 6 PK 1070 6 062  
103/125 CFGB <D93>; CLJA <D91> 11.09-11.10 9 657 6 452 1

8 965 
12.10-05.11 9 657 6 453 1

8 959 
100/103 CBAA <D94>; CBAB <D91> 11.07-05.11 UMR 6 PK 1070 6 062  

9 645 6 360 
6 446 1

TDI, TDI 4Motion [5N2] 2,0 81/100/ CFFA <D94>; CFFB <D91>; CFFD <D96>; 05.11 KL 6 PK 1070 6 062  
103/125/ CFGB <D93>; CFGC <DE2>; CLJA <D91> 9 657 6 453 1 
130 8 959 

TDI 4Motion [5N1] 2,0 120/125 CBBA <D95>; CBBB <D93> 02.08-05.11 UMR 6 PK 1070 6 062  
9 645 6 360 

6 447 1

TSI 4Motion [5N1] 2,0 125/147 CAWA <D6G>; CAWB <D2L> 11.07-11.09 6 PK 1110 8 304  
WP 9 661  

CCZA <D2L>; CCZC <D6G> 11.09-05.11 6 PK 1110 8 304  
WP 9 661  

TSI 4Motion [5N2] 2,0 125/132/ CAWA <D6G>; CAWB <D2L>; CCZB <D2D>; 05.11 6 PK 1110 8 304  
147/155 CCZD <D64> WP 9 661  

3.0  TDI [7LA] 3,0 155/165 BKS; BUN 11.04-11.06 HDP 9 606 8 274 
TDI [7L6] 3,0 155/165 BKS; BUN 12.06-05.08 WW 6 PK 2475 7 553  

HDP 9 606 8 274 
155/165/ CASA <D50>; CASB; CASC; CATA 11.07-05.10 TW 6 PK 2475 7 553  
176 HDP 9 665 6 370 

TDI [7P5] 3,0 150/176 CASA <D50>; CASD <D1Q> 01.10-05.11 6 PK 2475 7 553  
HDP 9 665 6 370 

4.2  [7LA] 4,2 228 AXQ 12.02-11.06 9 456  
TDI [7P5] 4,2 250 CKDA <D57> 01.10-11.11 6 PK 1623 7 985  

1.2  TSI [1T3] 1,2 77 CBZB <DB0> 05.10 KL 6 PK 1432 8 336  
KL 6 PK 1693 7 951  

1.4  TSI [1T1] 1,4 103 BMY 02.06-11.06 GEN,KL 6 PK 1600 6 060  
GEN,KL 6 PK 1698 7 548  

TSI, TSI EcoFuel [1T2] 1,4 103/110/ BLG; BMY; CAVB <D4P>; CAVC <D4R>; 11.06-05.10 GEN,KL 6 PK 1600 6 060  
125 CDGA <D42> GEN,KL 6 PK 1698 7 548  

TSI, TSI EcoFuel [1T3] 1,4 103/110/ CAVB <D4P>; CAVC <D4R>; CDGA <D42>; 05.10 GEN,KL 6 PK 1600 6 060  
125 CTHB <D4P>; CTHC <D4R> GEN,KL 6 PK 1698 7 548  

1.6  [1T1] 1,6 75 BGU 07.03-05.05 KL 6 PK 900 7 936  
KL 6 PK 1038 6 000  

9 191 6 362 
6 438 1

BSE <MW6>; BSF <MW6> 06.05-11.06 KL 6 PK 900 7 936  
KL 6 PK 1038 6 000  

9 191 6 362 
6 438 1

[1T2] 1,6 75 BSE <MW6>; BSF <MW6> 11.06-05.10 KL 6 PK 900 7 936  
KL,TW 6 PK 1038 6 000  

6 PK 1740 8 496  
9 191 6 362 

6 438 1

Tiguan

Touareg

Touran
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1.6  FSI [1T1] 1,6 85 BAG 02.03-05.04 KL 6 PK 1090 8 381  
KL 6 PK 1740 8 496  

BLF; BLP 05.04-11.06 KL 6 PK 1090 8 381  
KL 6 PK 1740 8 496  

FSI [1T2] 1,6 85 BLF 11.06-01.07 KL 6 PK 1090 8 381  
KL 6 PK 1740 8 496  

TDI [1T3] 1,6 66/77 CAYB <D36>; CAYC <D38> 05.10 KL 6 PK 1070 6 062  
05.10-11.10 9 657 6 452 1

8 965 
12.10 9 657 6 453 1

8 959 
1.9  TDI [1T1] 1,9 66/74/77 AVQ; BKC; BLS <D3W>; BRU 02.03-11.06 KL 6 PK 950 6 024  

KL 6 PK 1045 7 940  
9 538 8 253 

8 526 1

66/77 BXE <D3W>; BXF; BXJ 02.06-11.06 KL 6 PK 900 7 936  
KL 6 PK 1038 6 000  

9 538 8 253 
8 526 1

TDI [1T2] 1,9 66/77 BLS <D3W>; BXE <D3W>; BXF; BXJ 11.06-05.10 KL 6 PK 950 6 024  
KL 6 PK 1045 7 940  

9 538 8 253 
8 526 1

2.0  EcoFuel [1T1] 2,0 80 BSX <D7R> 02.06-11.06 KL 6 PK 900 7 936  
KL 6 PK 1038 6 000  

9 191 6 362 
EcoFuel [1T2] 2,0 80 BSX <D7R> 11.06-05.10 KL 6 PK 900 7 936  

KL,TW 6 PK 1038 6 000  
6 PK 1740 8 496  

9 191 6 362 
FSI [1T1] 2,0 110 AXW 10.03-05.04 KL 6 PK 900 7 936  

KL 6 PK 1038 6 000  
9 604 6 406 1

8 077 
BLR; BLX; BLY 05.04-11.05 KL 6 PK 900 7 936  

KL 6 PK 1038 6 000  
9 617 6 407 1

8 078 
BVY; BVZ 11.05-11.06 KL 6 PK 900 7 936  

KL 6 PK 1038 6 000  
9 617 6 407 1

8 078 
FSI [1T2] 2,0 110 BVY; BVZ 11.06-01.07 KL 6 PK 900 7 936  

KL 6 PK 1038 6 000  
9 617 6 407 1

8 078 
TDI [1T1] 2,0 100/103 AZV; BKD 02.03-11.06 KL 6 PK 950 6 024  

KL 6 PK 1045 7 940  
Fg.-Nr. IK..6..185..467 06.06-11.06 6 421 1

Fg.-Nr. 1T..6..185 466 02.03-05.06 9 603 6 418 1

8 075 
Fg.-Nr. 1K..6..185 467 06.06-11.06 9 603 8 238 

103 BMM <D7N> 06.05-11.06 KL 6 PK 950 6 024  
KL 6 PK 1045 7 940  

9 538 8 253 
8 869 1

125 BMN 11.05-11.06 KL 6 PK 950 6 024  
KL 6 PK 1045 7 940  

9 603 6 425 1

8 238 
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2.0  TDI [1T2] 2,0 100/103 AZV; BKD 11.06-05.10 KL 6 PK 950 6 024  
KL 6 PK 1045 7 940  

9 603 6 421 1

8 238 
103 BMM <D7N> 11.06-05.10 KL 6 PK 950 6 024  

KL 6 PK 1045 7 940  
9 538 8 253 

8 869 1

125 BMN 11.06-05.10 KL 6 PK 950 6 024  
KL 6 PK 1045 7 940  

9 603 6 425 1

8 238 
TDI [1T3] 2,0 81 CLCA <D96> 05.10 KL 6 PK 1070 6 062  

05.10-11.10 9 657 6 452 1

8 965 
12.10 9 657 6 453 1

8 959 
103/125 CFHC <D91>; CFJA <D93> 05.10 KL 6 PK 1070 6 062  

05.10-11.10 9 657 6 452 1

8 965 
12.10 9 657 6 453 1

8 959 
130 CFJB <DE2> 01.13 KL 6 PK 1070 6 062  

9 657 6 453 1

8 959 

2.0  TDI [1T3] 2,0 81 CFHF <D96> 04.13 KL 6 PK 1070 6 062  
9 657 6 453 1

8 959 

1.0  [121] 1,0 44/50/55 CHYA <DG0>; CHYB; CPGA <DG5> 12.11 KL,SSJ 6 PK 986 6 020  
KL,SSJ 6 PK 1000 7 840  
NOC 9 684  
WP 9 687  

1.4  [1H2] 1,4 44 ABD 11.91-07.95 8 802 1

LH 6 PK 737 7 932  
Fg.-Nr. 1H..S..120 000 11.91-08.94 LH 6 PK 1100 8 437  
Fg.-Nr. 1H..S..120 001 09.94-07.95 LH 6 PK 1070 6 062  

11.91-07.95 U04 9 096  
AEX 07.95-12.97 LH 6 PK 1070 6 062  

LH 6 PK 751 6 006  
9 168 8 047 

1.6  [1H2] 1,6 55 ABU 09.92-09.94 LH 6 PK 737 7 932  
Fg.-Nr. 1H..S..120 000 09.92-08.94 LH 6 PK 1100 8 437  
Fg.-Nr. 1H..S..120 001 09.94-09.94 LH 6 PK 1070 6 062  

09.92-09.94 9 175 8 804 1

AEA 10.94-07.95 GEN,KL 6 PK 894 7 935  
GEN,KL 6 PK 1153 7 944  
FSL,KL 11,5 X 685 7 778  
FSL,KL 6 PK 1070 6 062  

9 169 8 046 
AEE 07.95-12.97 KL 6 PK 1070 6 062  

KL 6 PK 1153 7 944  
9 169 8 046 

74 AEK 10.94-12.95 GEN,KL 6 PK 1153 7 944  
Fg.-Nr. 1H..T..240 000 10.94-11.95 GEN,KL 6 PK 976 8 486  
Fg.-Nr. 1H..T..240 000 12.95-12.95 GEN,KL 6 PK 1038 6 000  

10.94-12.95 FSL,KL 11,5 X 685 7 778  
FSL,KL 11,5 X 755 7 781  

9 170 6 321 

Touuran

up!

Vento
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1 987 94 ... 1 987 94 ... 1 987 94 ...

V

1.6  [1H2] 1,6 74 AFT; AKS 12.95-12.97 GEN,KL 6 PK 1038 6 000  
GEN,KL 6 PK 1153 7 944  
FSL,KL 11,5 X 685 7 778  
FSL,KL 11,5 X 755 7 781  

9 170 6 321 
1.8  [1H2] 1,8 55 AAM 11.91-12.97 GEN,KL 6 PK 1153 7 944  

12G,KL 6 PK 894 7 935  
FSL,KL 11,5 X 685 7 778  
FSL,KL 11,5 X 755 7 781  

Fg.-Nr. 1H..T..240 000 11.91-12.95 12G,KL 6 PK 976 8 486  
Fg.-Nr. 1H..T..240 001 01.96-12.97 12G,KL 6 PK 1038 6 000  

11.91-06.94 9 018 6 321 
07.94-12.97 9 170 6 321 

66 ABS 11.91-09.94 GEN,KL 6 PK 1153 7 944  
12G,KL 6 PK 894 7 935  
FSL,KL 11,5 X 685 7 778  
FSL,KL 11,5 X 755 7 781  
12G,KL 6 PK 976 8 486  

11.91-06.94 9 018 6 321 
07.94-09.94 9 170 6 321 

ADZ 10.94-12.97 GEN,KL 6 PK 1153 7 944  
12G,KL 6 PK 894 7 935  
FSL,KL 11,5 X 685 7 778  
FSL,KL 11,5 X 755 7 781  

Fg.-Nr. 1H..T..240 000 10.94-12.95 12G,KL 6 PK 976 8 486  
Fg.-Nr. 1H..T..240 001 01.96-12.97 12G,KL 6 PK 1038 6 000  

10.94-12.97 9 170 6 321 
1.9  D [1H2] 1,9 47 1Y 11.91-12.97 GEN,RSM 6 PK 923 7 938  

GEN,RSM 6 PK 1045 7 940  
FSL 11,5 X 730 7 780  

Mot.-Nr. 1Y 378 364 11.91-06.94 9 473 6 325 
Mot.-Nr. 1Y 378 365 07.94-12.97 9 473 8 244 

SDI [1H2] 1,9 47 AEY 01.95-12.97 GEN 6 PK 1045 7 940  
FSL 11,5 X 730 7 780  

9 473 8 255 
TD [1H2] 1,9 55 AAZ 11.91-12.97 GEN,KL 6 PK 1145 7 943  

12G,KL 6 PK 923 7 938  
FSL,KL 11,5 X 730 7 780  
FSL,KL 11,5 X 790 7 782  
12G,KL 6 PK 1045 7 940  

Mot.-Nr. AAZ 556 766 07.94-12.97 9 473 8 244 
Mot.-Nr. AAZ 552 765 11.91-12.94 9 473 6 325 

TDI [1H2] 1,9 66 1Z 09.93-07.96 GEN,KL 6 PK 1045 7 940  
GEN,KL 6 PK 1145 7 943  
FSL,KL 11,5 X 730 7 780  
FSL,KL 11,5 X 790 7 782  

Mot.-Nr. 1Z 289 575 09.93-07.94 9 473 8 043 
Mot.-Nr. 1Z 289 576 08.94-07.96 9 473 8 255 

66/81 AFN; AHU; ALE 02.96-12.97 GEN,KL 6 PK 1045 7 940  
GEN,KL 6 PK 1145 7 943  
FSL,KL 11,5 X 730 7 780  
FSL,KL 11,5 X 790 7 782  

9 473 8 255 
2.0  [1H2] 2,0 85 ADY; AGG 10.94-12.97 GEN,KL 6 PK 1153 7 944  

12G,KL 6 PK 894 7 935  
FSL,KL 11,5 X 685 7 778  
FSL,KL 11,5 X 755 7 781  

Fg.-Nr. 1H..T..240 000 10.94-12.95 12G,KL 6 PK 976 8 486  
Fg.-Nr. 1H..T..240 001 01.96-12.97 12G,KL 6 PK 1038 6 000  

10.94-12.97 9 071 6 320 
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1 987 94 ... 1 987 94 ... 1 987 94 ...

Z

2.0  [1H2] 2,0 85 AKR 05.97-12.97 GEN,KL 6 PK 1153 7 944  
12G,KL 6 PK 894 7 935  
FSL,KL 11,5 X 685 7 778  
FSL,KL 11,5 X 755 7 781  
12G,KL 6 PK 1038 6 000  

9 071 6 320 
2E 11.91-09.94 GEN,KL 6 PK 1153 7 944  

12G,KL 6 PK 894 7 935  
FSL,KL 11,5 X 685 7 778  
FSL,KL 11,5 X 755 7 781  
12G,KL 6 PK 976 8 486  

9 071 6 320 
2.8  [1H2] 2,8 128 AAA 01.92-12.97 KL 7 PK 1290 7 995  

1.1  i 1,1 37-39 06.90 GEN 10 X 725 7 684  
1.3  i 1,3 44 06.90 GEN 10 X 725 7 684  

ZAZ

1102 Tawrija
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1 987 94 ... 1 987 94 ... 1 987 94 ...

B

1044 3,2 76 CA4DC2-10E3 <Euro 3> 04.08-12.11 GEN,PZG 13 X 1300 7 666  
FSL 13 X 1200 7 663  

1065 3,2 88 CA4DC2-12E3 <Euro 3> 04.08-12.11 GEN,PZG 13 X 1300 7 666  
FSL 13 X 1184 8 149  

2.2 2,2 38 4 FD.. 12.88-06.94 9 126  

99170, 99180 1,0 34 FA 10 A 02.86-06.93 10 X 750 7 632 9 061  

3.5  , 4x4 [CS] 3,5 186 EGN 09.02-08.06 9 681  

1.1  i [M49] 1,1 44 HDY <TU1M+>; HDZ <TU1M+> 07.96-11.02 GEN,LHK 4 PK 850 7 895  
GEN,OLK 5 PK 725 7 831  

10 X 710 7 683  
FKI 5 PK 813 6 026  
LHK 5 PK 1250 6 001  
OKL 5 PK 884 7 912  

9 034 8 701 1

8 929 
HFX <TU1JP> 06.00-11.02 GEN 4 PK 850 7 895  

FKI 5 PK 813 6 026  
LHK 5 PK 1250 6 001  

Org.-Nr. 9008, Mot.-Nr. 3762433 06.00-07.01 8 701 1

Org.-Nr. 9009, Mot.-Nr. 3762434 08.01-11.02 8 723 1

Org.-Nr. 9008 06.00-07.01 9 034 8 929 
Org.-Nr. 9009 08.01-11.02 9 586 8 917 

i [M59] 1,1 44 HFX <TU1JP> 11.02-04.08 KL 6 PK 1450 6 053  
KL 6 PK 1560 7 950  

9 586 8 723 1

8 917 
1.4  [M49] 1,4 51 K5A <TU3.2TR/K> 10.96-11.02 GEN 4 PK 850 7 895  

FKI 5 PK 813 6 026  
LHK 5 PK 1250 6 001  
OKL 5 PK 884 7 912  

9 083 8 702 1

8 930 
i [M49] 1,4 55 KFW <TU3JP/L4> 06.00-11.02 GEN 4 PK 850 7 895  

FKI 5 PK 813 6 026  
LHK 5 PK 1250 6 001  
OKL 5 PK 884 7 912  

Mot.-Nr. 3666765 06.00-11.02 9 083 8 702 1

8 930 
Mot.-Nr. 3666766 06.00-11.02 9 587 8 725 1

8 918 

BAW

Fenix

BEDFORD

Brava Pick-up

Rascal

CHRYSLER

Pacifica

CITROEN

Berlingo
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1 987 94 ... 1 987 94 ... 1 987 94 ...

C

1.4 i [M49] 1,4 55 KFX <TU3JP> 07.96-11.02 GEN,LHK 4 PK 850 7 895  
GEN,OLK 5 PK 725 7 831  

10 X 710 7 683  
FKI 5 PK 813 6 026  
LHK 5 PK 1250 6 001  
OKL 5 PK 884 7 912  

Mot.-Nr. 3666765 07.96-11.02 8 702 1

07.96-11.02 9 083 8 930 
i [M59] 1,4 55 KFW <TU3JP/TU3A> 11.02-03.10 KL 6 PK 1450 6 053  

KL 6 PK 1560 7 950  
9 587 8 725 1

8 918 
1.6  , 16V [B9] 1,6 66/80 NFR <TU5JP4B>; NFU <TU5JP4> 05.08-11.11 KL 6 PK 1698 7 548  

9 584 8 202 
8 711 1

HDi [B9] 1,6 55 9HN <DV6ETED4> 08.10 KL 6 PK 800 8 342  
KL 6 PK 976 8 486  

Org.-Nr. 12985 08.10-06.12 9 666  
Org.-Nr. 12986 07.12 9 666  

9HT <DV6B/DV6BUTED4> 05.08-11.11 KL 6 PK 1352 6 071  
KL 6 PK 1715 8 453  

9 614 8 206 
8 721 1

55-66 9HX <DV6ATED4/DV6AUTED4> 05.08-11.11 KL 6 PK 1352 6 071  
KL 6 PK 1715 8 453  

9 614 8 206 
8 721 1

55/68 9HJ <DV6DTED M>; 9HK <DV6ETED M> 06.11 KL 6 PK 800 8 342  
KL 6 PK 976 8 486  

Org.-Nr. 12985 06.11-06.12 9 666  
Org.-Nr. 12986 07.12 9 666  

66 9HF <DV6DTED> 07.10 KL,SSJ 6 PK 800 8 342  
KL,SSJ 6 PK 976 8 486  
SSJ 6 PK 1020 7 817  

Org.-Nr. 12985 07.10-06.12 9 666  
Org.-Nr. 12986 07.12 9 666  

9HS <DV6TED4BU/FAP> 10.09-11.11 KL 6 PK 800 8 342  
KL 6 PK 976 8 486  

9 614 8 206 
8 721 1

9HV <DV6TED4/FAP> 10.08-11.11 KL 6 PK 800 8 342  
KL 6 PK 976 8 486  

9 614 8 206 
8 721 1

68 9HP <DV6DTED> 10.10 KL,SSJ 6 PK 800 8 342  
KL,SSJ 6 PK 976 8 486  
SSJ 6 PK 1020 7 817  

Org.-Nr. 12985 10.10-06.12 9 666  
Org.-Nr. 12986 07.12 9 666  

80 9HZ <DV6TED4> 05.08-11.11 KL 6 PK 800 8 342  
KL 6 PK 976 8 486  

9 614 8 206 
8 721 1

82 9H... <DV6C> 03.10-12.12 KL 6 PK 800 8 342  
KL 6 PK 976 8 486  

Org.-Nr. 12985 03.10-06.12 9 666  
Org.-Nr. 12986 07.12-12.12 9 666  

84 9HL <DV6C> 03.12 KL 6 PK 800 8 342  
KL 6 PK 976 8 486  

9 666  
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1 987 94 ... 1 987 94 ... 1 987 94 ...

C

1.6 HDi [M59] 1,6 55 9HW <DV6B> 07.05-10.11 KL 6 PK 1705 7 989  
Org.-Nr. 10570 07.05-10.05 KL 6 PK 1340 8 316  
Org.-Nr. 10571 11.05-10.11 KL 6 PK 1352 6 071  

07.05-10.11 9 614 8 206 
8 721 1

66 9HX <DV6ATED4> 09.05-04.08 KL,TW 6 PK 1705 7 989  
6 PK 1715 8 453  

Org.-Nr. 10570 09.05-10.05 KL 6 PK 1340 8 316  
Org.-Nr. 10571 11.05-04.08 KL 6 PK 1352 6 071  

09.05-04.08 9 614 8 206 
8 721 1

i 16V [M49] 1,6 80 NFU <TU5JP4> 06.00-11.02 GEN 4 PK 850 7 895  
LHK 5 PK 1250 6 001  
OKL 5 PK 884 7 912  

9 584 8 203 
8 712 1

i 16V [M59] 1,6 80 NFU <TU5JP4> 11.02-04.08 KL 6 PK 1450 6 053  
KL 6 PK 1560 7 950  

Mot.-Nr. 1806404 11.02-04.08 9 584 8 203 
8 712 1

Mot.-Nr. 1806405 11.02-04.08 9 584 8 202 
8 711 1

VTi [B9] 1,6 72/88 5FK <EP6C B>; 5FS <EP6C> 11.09 KL 6 PK 906 6 027  
1.8  D [M49] 1,8 43-44 A9A-161A <XUD7> 07.96-11.98 MLK 6 PK 1725 7 952  

07.96-11.02 LOK 6 PK 1110 8 304  
MKO 6 PK 1165 7 945  
OLK 6 PK 730 8 428  

12.98-11.02 MLK 6 PK 1740 8 496  
Org.-Nr. 7389 07.96-02.97 6 437 1

Org.-Nr. 7390 03.97-11.02 6 436 1

07.96-11.02 9 044 6 359 
i [M49] 1,8 66 LFX <XU7JB> 03.97-11.02 KL 6 PK 1080 7 842  

KL 6 PK 1660 7 978  
9 150 6 357 

6 434 1

1.9  D 1,9 51 DW8 10.99 GEN,MKO 6 PK 1165 7 945  
6 PK 737 7 932 9 044 8 247 

D [M49] 1,9 50-51 DJY <XUD9>; D9B <XUD9> 07.96-11.98 MLK 6 PK 1725 7 952  
07.96-11.02 LOK 6 PK 1110 8 304  

MKO 6 PK 1165 7 945  
OLK 6 PK 730 8 428  

12.98-11.02 MLK 6 PK 1740 8 496  
Org.-Nr. 7389 07.96-02.97 6 437 1

Org.-Nr. 7390 03.97-11.02 6 436 1

07.96-11.02 9 044 6 359 
52 WJC/WJZ <DW8/W3> 07.98-11.02 MKO 6 PK 1035 6 054  

MLK 6 PK 1755 6 030  
OLK 6 PK 858 6 036  

Org.-Nr. 8374 07.98-11.99 LOK 6 PK 1390 6 052  
Org.-Nr. 8375 12.99-11.02 LOK 6 PK 1440 8 353  

07.98-11.02 9 413 6 404 1

8 268 
WJY <DW8B> 09.00-11.02 LOK 6 PK 1440 8 353  

MKO 6 PK 1035 6 054  
MLK 6 PK 1755 6 030  
OLK 6 PK 858 6 036  

9 413 6 404 1

8 268 
D [M59] 1,9 52 WJY <DW8B> 11.02-04.08 KL 6 PK 1440 8 353  

KL 6 PK 1675 7 979  
9 413 6 404 1

8 268 
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1 987 94 ... 1 987 94 ... 1 987 94 ...

C

2.0  HDi [M49] 2,0 66 RHY <DW10TD> 12.99-11.02 GEN,KL 6 PK 1468 6 097  
KL 6 PK 1755 6 030  

Org.-Nr. 8735 12.99-10.00 9 435 6 358 
6 435 1

Org.-Nr. 8736 11.00-11.02 9 435 6 405 1

8 269 
HDi [M59] 2,0 66 RHY <DW10TD> 11.02-04.08 KL 6 PK 1468 6 097  

KL 6 PK 1740 8 496  
9 435 6 405 1

8 269 

E 1.0 1,0 32 C1A <TU9> 07.88-12.97 10 X 710 7 683 9 034 8 701 1

8 929 
E 1.1 , i 1,1 44 HDZ Kat. <TU1M>; H1A <TU1> 07.88-12.96 10 X 710 7 683 9 034 8 701 1

8 929 
E 1.4 1,4 40-46 K3A 07.87-12.96 10 X 710 7 683 9 083 8 930 

51 K1G <TU3A> 
Org.-Nr. 4222 07.87-12.96 8 702 1

07.87-12.96 10 X 710 7 683 9 083 8 930 
55 K2D (Gußmot.) 05.91-12.96 10 X 710 7 683 9 146 8 937 

i 1,4 55-58 KDY Kat.(Gußmot.) <TU3FM> 01.92-12.96 10 X 710 7 683 9 146 8 937 
1.8  D 1,8 44 161A <XUD7> 07.86-05.00 GEN 4 PK 698 7 803  

LH,VKP 10 X 650 7 680  
FSL 10 X 650 7 680  

Org.-Nr. 6264 07.86-01.94 9 044 8 247 
Org.-Nr. 6265 02.94-05.00 9 044 6 359 

6 437 1

1.9  D 1,9 44-52 WJX <DW8B> 06.00-12.05 6 PK 745 8 378 9 413 6 404 1

8 268 

E 1.8 1,8 49-51 XM7T <169B> 11.81-03.94 GEN 10 X 925 7 639  
WP 10 X 888 7 607  

E 2.0 2,0 55-60 XN1T <170A/B> 09.81-03.94 GEN 10 X 925 7 639  
LH 10 X 775 7 603  
WP 10 X 888 7 607  

60-63 XN1TA <170C/D> 09.81-03.94 GEN 10 X 925 7 639  
WP 10 X 888 7 607  

1.9  D 1,9 51 D9B <XUD9A> 07.87-03.94 GEN 4 PK 800 7 893  
Org.-Nr. 751614 07.87-03.94 VKP 10 X 625 7 628  

07.87-03.94 9 044 8 247 
D Turbo 1,9 60 <M705> 04.92-03.94 GEN 5 PK 925 7 916  

FSL 10 X 700 7 630  
9 410 8 134 

2.5  D 2,5 54-55 CRD93L <U 25/651, 661> 07.81-03.94 GEN 10 X 700 7 630  
LH 10 X 800 7 634  
VKP 10 X 600 7 627  
WP,ZE 10 X 825 7 605  

10.83-03.94 FEP,K2Z 8 543 
K2Z,NOC 8 543 
FEP 9 058  
NOC 9 068  

D Turbo 2,5 70 CRD93LS <U25/673> 08.87-03.94 GEN 10 X 700 7 630  
FEP,K2Z 8 543 
K2Z,NOC 8 543 
LH 10 X 800 7 634  
VKP 10 X 600 7 627  
WP,ZE 10 X 825 7 605  
FEP 9 058  
NOC 9 068  

C 15

C 25
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C

1.9  D [23] 1,9 51 DJY <XUD9> 01.99-02.02 KL 6 PK 730 8 428  
FSL 4 PK 755 6 017  
KL 6 PK 1153 7 944  

9 044 6 359 
6 436 1

D, D Turbo [23] 1,9 51/66-68 D8C <XUD9UTF>; D9B <XUD9AU> 02.94-12.96 FSL 10 X 710 7 683  
02.94-02.97 6 437 1

02.94-02.02 KL 6 PK 730 8 428  
KL 6 PK 1153 7 944  

01.97-02.02 FSL 4 PK 755 6 017  
03.97-02.02 6 436 1

02.94-02.02 9 044 6 359 
D Turbo [23] 1,9 66-68 DHX <XUD9UTF> 02.94-12.96 FSL 10 X 710 7 683  

02.94-02.97 6 437 1

02.94-02.02 KL 6 PK 730 8 428  
KL 6 PK 1153 7 944  

01.97-02.02 FSL 4 PK 755 6 017  
03.97-02.02 6 436 1

02.94-02.02 9 044 6 359 
2.0  [23] 2,0 79 R5B <XU102C> 02.94-02.02 GEN,KL 6 PK 698 6 034  

GEN,KL 6 PK 1100 8 437  
02.94-12.96 FSL 10 X 710 7 683  
01.97-02.02 FSL 4 PK 755 6 017  
02.94-02.02 9 540 8 560 

HDi [U5] 2,0 62 RHV <DW10TD> 02.02-04.04 GEN,KL 6 PK 1468 6 097  
GEN,KL 6 PK 1180 7 946  

02.02-05.06 FSL 4 PK 755 6 017  
9 435 6 358 

6 435 1

HDi [23] 2,0 62 RHV <DW10TD> 03.01-02.02 GEN,KL 6 PK 1468 6 097  
GEN,KL 6 PK 1180 7 946  
FSL 4 PK 755 6 017  

9 435 6 358 
6 435 1

i [U5] 2,0 80 RFL <XU10J2> 02.02-05.06 GEN,KL 6 PK 698 6 034  
GEN,KL 6 PK 1100 8 437  
FSL 4 PK 755 6 017  

9 540 8 560 
i [23] 2,0 80 RFW <XU10J2U> 02.94-02.02 GEN,KL 6 PK 698 6 034  

GEN,KL 6 PK 1100 8 437  
02.94-12.96 FSL 10 X 710 7 683  
01.97-02.02 FSL 4 PK 755 6 017  
02.94-02.02 9 540 8 560 

2.2  HDi [U5] 2,2 74 4HY <DW12TED> 02.02-04.04 GEN,KL 6 PK 1468 6 097  
GEN,KL 6 PK 1180 7 946  

9 648 6 410 1

8 197 
05.04-05.06 9 648 6 411 1

8 283 
HDi [U9] 2,2 74/88/95 4HM <22DT>; 4HU <22DT>; 4HV <22DT> 06.06-12.11 GEN,KL 6 PK 1675 7 979  

2.5  D [23] 2,5 63 T9A <DJ5> 02.94-02.02 GEN,LH 6 PK 1015 7 816  
GEN,OLK 6 PK 800 8 342  

02.94-05.96 WP 4 PK 865 7 827  
02.94-02.02 FKL,VKP 6 PK 915 7 937  
06.96-02.02 WP 3 PK 865 6 288  
02.94-02.02 9 188 8 564 

D Turbo [23] 2,5 76 THZ <DJ5T>; T8A <DJ5T> 02.94-02.02 GEN,LH 6 PK 1015 7 816  
GEN,OLK 6 PK 800 8 342  

02.94-05.96 WP 4 PK 945 7 846  
02.94-02.02 FKL,VKP 6 PK 915 7 937  
06.96-02.02 WP 3 PK 946 7 576  
02.94-02.02 9 188 8 564 

Jumper
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2.5 TDi [23] 2,5 79 THX <DJ5TED> 10.96-02.02 GEN,LH 6 PK 1015 7 816  
GEN,OLK 6 PK 800 8 342  
FKL 6 PK 915 7 937  
WP 3 PK 946 7 576  

9 647  
2.8  D [23] 2,8 64 8140 63 <SOFIM 2800> 01.99-02.02 GEN,ABM 6 PK 995 7 939  

KSS 8 927 
FKL 6 PK 995 7 939  

9 543  
D Turbo [U5] 2,8 90 8140 43 <SOFIM 2800 TD> 02.02-05.06 GEN 6 PK 995 7 939  

9 439  
D Turbo [23] 2,8 90 8140 43 <SOFIM 2800 TD> 

Fg.-Nr. 15844882 10.99-02.02 GEN 6 PK 995 7 939  
10.99-02.02 FKL 6 PK 995 7 939  

9 439  
HDi [U5] 2,8 94 8140 43s <SOFIM 2800 HDi> 02.02-05.06 GEN,GS 6 PK 995 7 939  

9 547 8 922 
107 8140 43N <SOFIM 2800 HDi> 08.04-05.06 GEN,90A, 6 PK 995 7 939  

120  
9 547 8 922 

HDi [23] 2,8 94 8140 43s <SOFIM 2800 HDi> 09.00-02.02 GEN,ABM 6 PK 995 7 939  
FKL 6 PK 995 7 939  

9 547 8 922 
HDI 2,8 93 8140 43s 09.05-09.09 9 547 8 922 
T 2,8 77 8140 43 12.01-08.05 9 439  

1.6  HDi [G9] 1,6 66 9HH <DV6DU M> 09.11 KL 6 PK 1352 6 071  
KL 6 PK 1715 8 453  

Org.-Nr. 12978 09.11-05.12 9 666  
Org.-Nr. 12979 06.12 9 666  

9HM <DV6U C> 12.10 KL 6 PK 1352 6 071  
KL 6 PK 1715 8 453  

Org.-Nr. 12985 12.10-06.12 9 666  
Org.-Nr. 12986 07.12 9 666  

9HU <DV6UTED4> 02.07 KL 6 PK 1352 6 071  
KL 6 PK 1715 8 453  

9 614 8 206 
8 721 1

i [U64] 1,6 58 220 A2.000 <1580 SPI> 10.95-01.07 GEN,KL 6 PK 890 7 934  
GEN,KL 6 PK 923 7 938  
FKL 4 PK 900 8 349  
FSL 10 X 675 7 629  

9 055 8 928 
1.9  D [U64] 1,9 51 WJZ <DW8> 10.98-08.01 MKO 6 PK 1035 6 054  

MLK 6 PK 1755 6 030  
OLK 6 PK 858 6 036  

Org.-Nr. 8374 10.98-11.99 LOK 6 PK 1390 6 052  
Org.-Nr. 8375 12.99-08.01 LOK 6 PK 1440 8 353  

10.98-08.01 9 413 6 404 1

8 268 
52 WJY <DW8B> 09.01-01.07 KL 6 PK 1440 8 353  

Org.-Nr. 9520 09.01-12.02 KL 6 PK 1740 8 496  
Org.-Nr. 9520 01.03-01.07 KL 6 PK 1675 7 979  

09.01-01.07 9 413 6 404 1

8 268 
D, D Turbo [U64] 1,9 50-52/ D8B <XUD9TF>; D9B <XUD9A> 10.95-01.07 LOK 6 PK 1110 8 304  

67-68 MKO 6 PK 1165 7 945  
MLK 6 PK 1740 8 496  
OLK 6 PK 730 8 428  

Org.-Nr. 7389 10.95-02.97 6 437 1

Org.-Nr. 7390 03.97-01.07 6 436 1

10.95-01.07 9 044 6 359 

Jumpy
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1 987 94 ... 1 987 94 ... 1 987 94 ...

C

1.9 D Turbo [U64] 1,9 66 DHX <XUD9TE> 10.95-01.07 LOK 6 PK 1110 8 304  
MKO 6 PK 1165 7 945  
MLK 6 PK 1740 8 496  
OLK 6 PK 730 8 428  

Org.-Nr. 7390 03.97-01.07 6 436 1

10.95-01.07 9 044 6 359 
2.0  HDi [G9] 2,0 72/94 AHY <DW10CE PEF>; AHZ <DW10CD PEF> 07.11 6 PK 1245 6 280 9 660 8 281 3

88 RH... <DW10UTED4> 02.07 6 PK 1215 8 391 9 605 8 208 
8 727 1

100 RHR <DW10BTED4> 02.07 6 PK 1215 8 391 9 605 8 208 
8 727 1

120 RHH <DW10CTED4 FAP> 04.10 6 PK 1245 6 280 9 660 8 281 3

HDi [U64] 2,0 70 RHX <DW10BTED> 10.99-01.07 KL 6 PK 1468 6 097  
KL 6 PK 1740 8 496  
TW 6 358 

6 405 1

6 435 1

8 269 
9 435  

80 RHZ <DW10ATED> 10.99-01.07 KL 6 PK 1468 6 097  
KL 6 PK 1740 8 496  

Org.-Nr. 8561 10.99-01.07 6 435 1

Org.-Nr. 8561 10.99-01.07 6 405 1

Org.-Nr. 8561 10.99-04.00 9 435 6 358 
Org.-Nr. 8561 05.00-01.07 9 435 8 269 

81 RHW <DW10ATED4> 06.00-01.07 KL 6 PK 1468 6 097  
KL 6 PK 1740 8 496  

Org.-Nr. 10010 06.00-04.04 9 585 6 366 
6 430 1

Org.-Nr. 10011 05.04-01.07 9 585 6 429 1

8 284 
i [U64] 2,0 100 RFN <EW10J4> 04.00-01.07 KL 6 PK 1185 6 063  

KL 6 PK 1705 7 989  
9 500 6 443 1

8 916 
16V [G9] 2,0 103 RFH <EW10A> 02.07 6 PK 1000 7 840 9 649 6 442 1

8 276 

1.4  [A9] 1,4 54 KFT <TU3AE5>; KFV <TU3A> 02.08 KL 6 PK 1230 7 885  
KL 6 PK 1560 7 950  

9 587 8 725 1

8 918 
HDi [A9] 1,4 50 8HS <DV4TED> 02.08 KL 6 PK 1352 6 071  

KL 6 PK 1715 8 453  
9 585 8 717 1

8 906 

1.5  dCi [FE/FK] 1,5 55/66 K9K 612 07.12 KL 6 PK 1205 7 577  
1.6  [FE/FK] 1,6 61 K7M 812 07.12 KL,TW 6 PK 1205 7 577  

9 675  
[FE/KE] 1,6 61 K7M 8... 07.12 KL,TW 6 PK 1205 7 577  

9 675  

1.5  dCi [US] 1,5 50/63 K9K 792; K9K 796 01.07-12.07 6 PK 1200 8 435  
01.08 6 PK 1130 8 440  
01.07 9 565 6 441 1

8 948 3

Nemo

DACIA

Dokker

Logan Pick-Up
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1 987 94 ... 1 987 94 ... 1 987 94 ...

F

1.5  dCi [US] 1,5 55/65 K9K 892 11.10 KL 6 PK 1130 8 440  
KL 6 PK 1200 8 435  

9 565 8 948 3

1.6  [US] 1,6 62 K7M 800 11.10 9 675  
64 K7M 7... 01.07 GEN,LH 4 PK 715 7 888  

01.07-11.07 KL,LH 5 PK 1110 7 926  
01.07 8 515 1

KL,LH 5 PK 1750 6 045  
01.07-11.09 9 437 8 250 
12.09 9 675  

0.8 0,8 28 <SOHC> 11.91 8 778 6 300 

0.8 0,8 28 T3 <SOHC> 11.91 8 778 6 300 

1.5  i Van 1,5 65 <SOHC Family I> 01.95-02.97 8 625 
07.86-12.94 9 082  
01.95-02.97 SWZ 9 194  

1.0  , i 1,0 33/35 CB41; CB42 12.92-05.98 GEN 10 X 785 7 633  
9 143  

1.3  16V 1,3 48 HCE 05.98 9 144  

1.0  , i 1,0 33/35 CB41; CB42 12.92-05.98 GEN 10 X 785 7 633  
9 143  

1.3  16V 1,3 48 HCE SOHC 05.98 9 144  

2.5  [AN] 2,5 89 EPE 09.95-08.03 KL 6 PK 2325 7 996  
4.7  [AN] 4,7 172-175 EVA 09.99-08.04 6 PK 2238 6 104  

1.2  i.e. 8V [223..] 1,2 47 223 A5.000 <M1> 07.00-02.05 GEN,MLK 4 PK 698 7 803  
07.00-09.05 GEN,MLK 4 PK 698 7 803  

Mot.-Nr. 0714685 07.00-09.05 GEN,LOK 4 PK 673 7 961  
Mot.-Nr. 0714686 07.00-09.05 GEN,LOK 4 PK 668 8 302  

07.00-09.05 FKL 4 PK 841 7 805  
FSL 3 PK 915 7 886  

Mot.-Nr. 2533528 07.00-09.05 9 527 8 798 1

8 905 
Mot.-Nr. 2533529 07.00-09.05 9 624 8 888 1

8 943 
1.3  JTD 16V [223..] 1,3 51 188 A9.000 <M20> 02.04-09.05 GEN 6 PK 1180 7 946  

FSL,KL 6 PK 1306 8 343  
Multijet [223..] 1,3 55/62 199 A2.000 <M73>; 223 A9.000 <M71> 10.05-12.10 GEN,KL 6 PK 1180 7 946  

GEN,KL 6 PK 1306 8 343  
Multijet [263..] 1,3 66 199 A3.000 <M72> 02.10 KL 6 PK 1670 7 568  
Multijet [263.] 1,3 66 263 A2.000 <M72> 02.10 KL 6 PK 1670 7 568  

DAEWOO

Damas

Labo

LeMans

DAIHATSU

Hijet Pick-up

Hijet Van

DODGE

Dakota

FIAT

Doblo Cargo
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1 987 94 ... 1 987 94 ... 1 987 94 ...

F

1.4  , Natural Power [263..] 1,4 70/88 198 A4.000; 843 A1.000 <M10> 02.10 GEN,KL 4 PK 668 8 302  
GEN,KL 5 PK 1150 6 040  

9 542 6 468 1

8 910 
i.e. [223..] 1,4 55-57 350 A1.000 <M11> 10.05 GEN,KL 4 PK 668 8 302  

GEN,KL 5 PK 1145 8 411  
FSL 3 PK 915 7 886  

9 624 6 467 1

8 943 
1.6  i.e. 16V Bipower 1,6 76 182 B6.000 <M26> 10.05-12.10 GEN 5 PK 940 7 917  

[223..] 9 184 8 935 
i.e. 16V, i.e. 16V 1,6 68-76 182 B6.000 <M5/M10>; 182 B6.000 10.01-09.05 GEN,KL 5 PK 940 7 917  
Bipower [223..] <M6/M11> 9 184 8 935 
Multijet [263..] 1,6 66 263 A... 02.10 KL 6 PK 1370 6 278  

KL 6 PK 1705 7 989  
9 654 8 961 

74 263 A3.000 <M76> 02.10 KL 6 PK 1370 6 278  
KL 6 PK 1705 7 989  

9 654 6 448 1

8 961 
77 198 A3.000 <M76> 02.10 KL 6 PK 1370 6 278  

KL 6 PK 1705 7 989  
9 654 6 448 1

8 961 
1.9  D [223..] 1,9 46 223 A6.000 <M10/M25> 07.00-09.05 KL 6 PK 1054 8 452  

KL 6 PK 1815 6 072  
9 616 8 748 1

8 908 
JTD [223..] 1,9 74 182 B9.000 <M15> 10.01-01.04 KL 6 PK 1054 8 452  

KL 6 PK 1815 6 072  
9 415 8 747 1

8 907 
77 223 A7.000 <M16/M30> 11.02-09.05 KL 6 PK 1054 8 452  

KL 6 PK 1815 6 072  
9 415 8 907 

Multijet [223..] 1,9 74/77 223 B1.000 <M84>; 223 B2.000 <M86> 10.05-12.10 KL 6 PK 1054 8 452  
KL 6 PK 1815 6 072  

9 415 8 747 1

8 907 
88 186 A9.000 <M88> 10.05-12.10 KL 6 PK 1054 8 452  

KL 6 PK 1815 6 072  
9 415 8 747 1

8 907 
2.0  Multijet [263..] 2,0 99 263 A1.000 <M120> 02.10 KL 6 PK 1370 6 278  

KL 6 PK 1705 7 989  
VEA 6 457 1

9 613 8 960 

2.5  D 2,5 62 8140.67.2200 11.97-12.99 FKL 5 PK 1090 6 023  
2.8  D 2,8 63 8140.63.22.60 <PC/NA> 04.99-05.05 GEN,KL 6 PK 950 6 024  

FKL 5 PK 1100 7 925  
D Turbo, D Turbo Interc. 2,8 90/103,3 8140.43.22.00 <ID/TCA> 04.99-05.05 GEN,KL 6 PK 950 6 024  

FKL 5 PK 1100 7 925  
9 439 8 901 

2.5  D 2,5 62 8140.67.2200 11.97-05.05 FKL 5 PK 1090 6 023  
2.8  D 2,8 63 8140.63.22.60 <PC/NA> 04.99-05.05 GEN,KL 6 PK 950 6 024  

FKL 5 PK 1100 7 925  
D Turbo 2,8 90 8140.43.22.00 <ID/TCA> 04.99-05.05 GEN,KL 6 PK 950 6 024  

FKL 5 PK 1100 7 925  
9 439 8 901 

Ducato

Ducato Cargo
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1 987 94 ... 1 987 94 ... 1 987 94 ...

F

2.8 D Turbo Interc. 2,8 103,3 8140.23.22.00 <ID/TC> 10.99-05.05 GEN,KL 6 PK 950 6 024  
FKL 5 PK 1100 7 925  

9 439 8 901 
JTD 2,8 93 8140.43S 06.05-08.09 GEN,KL 6 PK 950 6 024  

FKL 5 PK 1100 7 925  
9 547 8 922 

2.8  JTD 2,8 93 8140.43S 06.05-08.09 GEN,KL 6 PK 950 6 024  
FKL 5 PK 1100 7 925  

9 547 8 922 

1.9  D [230..] 1,9 51 230 A2.000 <M1> 03.94-03.98 GEN 5 PK 940 7 917  
FSL 10 X 700 7 630  

9 410 8 134 
D [290..] 1,9 52 149 B1.000 <M1> 

Mot.-Nr. 0889988 07.90-02.94 10 X 913 7 638  
Mot.-Nr. 0889989 07.90-02.94 5 PK 925 7 916  

07.90-02.94 9 102  
D, TD [230..] 1,9 50/66 DHX <M12>; DJY <M11> 04.98-10.01 KL 6 PK 737 7 932  

FSL 4 PK 755 6 017  
80A,KL 6 PK 1165 7 945  

9 044 6 359 
TD [290..] 1,9 60 280 A1.000 <M2> 

Mot.-Nr. 0889988 07.90-02.94 10 X 913 7 638  
Mot.-Nr. 0889989 07.90-02.94 5 PK 925 7 916  

07.90-02.94 9 410 8 134 
TD, TD CAT [230..] 1,9 59/60 230 A3.000 <M2>; 230 A4.000 <M3> 03.94-03.98 GEN,LOK 5 PK 962 7 918  

GEN,MLK 6 PK 965 8 485  
GEN,OLK 5 PK 925 7 916  
FKL 5 PK 1040 7 924  
FSL 10 X 700 7 630  

9 410 8 134 
2.0  [230..] 2,0 79 R5B <M2> 03.94-03.02 GEN,KL 6 PK 1100 8 437  

Fg.-Nr. TEL.5355651 01.97-03.02 FSL 4 PK 755 6 017  
Fg.-Nr. TEL.5355650 03.94-12.96 FSL 10 X 710 7 683  

03.94-03.02 9 540 8 560 
[290..] 2,0 55/63 170 B (XN1T) <M1>; 170 D (XN1TA) <M3> 07.90-02.94 GEN 10 X 925 7 639  

WP 10 X 888 7 607  
i.e., i.e. Bipower CNG 2,0 80 RFW <M1> 03.94-03.02 GEN,KL 6 PK 1100 8 437  
4x4 [230..] Fg.-Nr. TEL.5355651 01.97-03.02 FSL 4 PK 755 6 017  

Fg.-Nr. TEL.5355650 03.94-12.96 FSL 10 X 710 7 683  
03.94-03.02 9 540 8 560 

JTD [230..] 2,0 63 RHV <M15> 10.01-03.02 KL 6 PK 1180 7 946  
FSL 4 PK 755 6 017  
KL 6 PK 1468 6 097  

9 435 6 358 
6 435 1

2.5  D [230..] 2,5 62 8140.67 <M4> 03.94-03.98 GEN 6 PK 900 7 936  
FKL 5 PK 1090 6 023  

Mot.-Nr. 2669396 03.94-03.98 FKL 5 PK 1100 7 925  
03.94-03.98 9 547 8 922 

TD [290..] 2,5 70 8140.27 <M4> 07.90-02.94 KSS 8 927 
KSS 8 946 3

9 543  
TD ECO [230..] 2,5 80 8140.47R <M7> 03.94-03.98 GEN 6 PK 900 7 936  

KSS 8 927 
FKL 5 PK 1090 6 023  
KSS 8 946 3

Mot.-Nr. 2669396 03.94-03.98 FKL 5 PK 1100 7 925  
03.94-03.98 9 543  

Ducato Minibus

Ducato 10
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2.5 TD EGR [230..] 2,5 85 8140.47 <M6> 03.94-03.98 GEN 6 PK 900 7 936  
KSS 8 927 
FKL 5 PK 1090 6 023  
KSS 8 946 3

Mot.-Nr. 2669396 03.94-03.98 FKL 5 PK 1100 7 925  
03.94-03.98 9 543  

TD EGR 4x4 [230..] 2,5 85 8140.47 <M6> 03.94-03.98 GEN 6 PK 900 7 936  
KSS 8 927 
KSS 8 946 3

Mot.-Nr. 2669395 03.94-03.98 FKL 5 PK 1090 6 023  
Mot.-Nr. 2669396 03.94-03.98 FKL 5 PK 1100 7 925  

03.94-03.98 9 543  
TD 4x4 [230..] 2,5 85 8140.47 <M5> 03.94-03.98 GEN 6 PK 900 7 936  

KSS 8 927 
KSS 8 946 3

Mot.-Nr. 2669395 03.94-03.98 FKL 5 PK 1090 6 023  
03.94-03.98 9 543  

2.8  D [230..] 2,8 64 8140.63 <M10> 
Mot.-Nr. 2976898 04.98-12.99 GEN,110 6 PK 915 7 937  
Mot.-Nr. 2976899 01.00-03.02 GEN,120 6 PK 950 6 024  

04.98-03.02 KSS 8 927 
FKL 5 PK 1100 7 925  
KSS 8 946 3

9 543  
JTD EGR, JTD EGR 4x4 2,8 94 8140.43S <M14> 08.00-03.02 GEN 6 PK 995 7 939  
[230..] FKL 5 PK 1100 7 925  

9 547 8 922 
JTD, JTD 4x4 [230..] 2,8 94 8140.43S <M13> 08.00-03.02 GEN 6 PK 950 6 024  

FKL 5 PK 1100 7 925  
9 547 8 922 

TD, TD EGR, TD EGR 2,8 90 8140.43 <M8>; 8140.43 <M9> 
4x4, TD 4x4 [230..] Mot.-Nr. 2976898 10.97-12.99 GEN,110 6 PK 915 7 937  

Mot.-Nr. 2976899 01.00-03.02 GEN,120 6 PK 950 6 024  
10.97-03.02 FKL 5 PK 1100 7 925  

9 439 8 901 

2.0  i.e., i.e. 4x4 [244..] 2,0 81 RFL <M1>; RFL <M2/DECAT.> 04.02-08.06 GEN,KL 6 PK 1100 8 437  
FSL 4 PK 755 6 017  

9 540 8 560 
JTD [244..] 2,0 62 RHV <M5> 04.02-08.06 GEN,KL 6 PK 1180 7 946  

Fg.-Nr. 7431900 04.02-04.04 GEN,KL 6 PK 1468 6 097  
04.02-08.06 FSL 4 PK 755 6 017  

9 435 6 358 
6 435 1

2.3  JTD [244..] 2,3 81 F1AE0481C <M10> 01.08-12.11 GEN 7 PK 1076 6 101  
04.02-08.06 KL 7 PK 1076 6 101  

9 572 8 912 
01.08-12.11 9 572 6 450 1

8 912 
JTD EGR [244..] 2,3 81 F1AE0481C <M11> 04.02-08.06 KL 7 PK 1076 6 101  

9 572 8 912 
2.8  JTD EGR [244..] 2,8 94 8140.43S <M20> 04.02-08.06 GEN,AG 6 PK 995 7 939  

GEN,GS 6 PK 950 6 024  
FKL 5 PK 1100 7 925  

9 547 8 922 
JTD EGR 4x4 [244..] 2,8 94 8140.43S <M20> 04.02-08.06 GEN 6 PK 995 7 939  

FKL 5 PK 1100 7 925  
9 547 8 922 

JTD, JTD 4x4 [244..] 2,8 94 8140.43S <M15> 04.02-08.06 GEN 6 PK 950 6 024  
FKL 5 PK 1100 7 925  

9 547 8 922 

Ducato 11
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2.8 TD, TD EGR, TD EGR 2,8 90 8140.43 <M25>; 8140.43 <M26> 10.02-08.06 GEN 6 PK 950 6 024  
4x4 [244..] FKL 5 PK 1100 7 925  

9 439 8 901 
100 Multijet [250..] 2,2 74 4HV <M93> 06.06 GEN,KL 6 PK 1670 7 568  
120, 130 Multijet [250..] 2,3 88/96 F1AE0481D <M94>; F1AE0481N <M95> 06.06 GEN 7 PK 1076 6 101  

9 572 6 450 1

8 912 

2.0  4x4 [290..] 2,0 63 170D <M3> 07.90-02.94 GEN 10 X 925 7 639  
WP 10 X 888 7 607  

2.5  D 4x4 [290..] 2,5 55 8144.67 <M1> 07.90-02.94 9 547 8 922 
TD 4x4 [290..] 2,5 70 8140.27 <M2> 07.90-02.94 9 543  

1.9  TD [230..] 1,9 66 DHX <M12> 04.98-10.01 KL 6 PK 737 7 932  
FSL 4 PK 755 6 017  
80A,KL 6 PK 1165 7 945  

9 044 6 359 
TD [290..] 1,9 60 280 A1.000 <M2> 

Mot.-Nr. 0889988 07.90-02.94 10 X 913 7 638  
Mot.-Nr. 0889989 07.90-02.94 5 PK 925 7 916  

07.90-02.94 9 410 8 134 
TD, TD CAT [230..] 1,9 59/60 230 A3.000 <M2>; 230 A4.000 <M3> 03.94-03.98 GEN,LOK 5 PK 962 7 918  

GEN,MLK 6 PK 965 8 485  
GEN,OLK 5 PK 925 7 916  
FKL 5 PK 1040 7 924  
FSL 10 X 700 7 630  

9 410 8 134 
2.0  [230..] 2,0 79 R5B <M2> 03.94-03.02 GEN,KL 6 PK 1100 8 437  

Fg.-Nr. TEL.5355651 01.97-03.02 FSL 4 PK 755 6 017  
Fg.-Nr. TEL.5355650 03.94-12.96 FSL 10 X 710 7 683  

03.94-03.02 9 540 8 560 
[290..] 2,0 55/63 170 B (XN1T) <M1>; 170 D (XN1TA) <M3> 07.90-02.94 GEN 10 X 925 7 639  

WP 10 X 888 7 607  
i.e., i.e. Bipower CNG 2,0 80 RFW <M1> 03.94-03.02 GEN,KL 6 PK 1100 8 437  
4x4 [230..] Fg.-Nr. TEL.5355651 01.97-03.02 FSL 4 PK 755 6 017  

Fg.-Nr. TEL.5355650 03.94-12.96 FSL 10 X 710 7 683  
03.94-03.02 9 540 8 560 

JTD [230..] 2,0 63 RHV <M15> 10.01-03.02 KL 6 PK 1180 7 946  
FSL 4 PK 755 6 017  
KL 6 PK 1468 6 097  

9 435 6 358 
6 435 1

2.5  D [230..] 2,5 62 8140.67 <M4> 03.94-03.98 GEN 6 PK 900 7 936  
BHO,FKL 5 PK 1090 6 023  

Mot.-Nr. 2669396 03.94-03.98 FKL 5 PK 1100 7 925  
03.94-03.98 9 547 8 922 

D [290..] 2,5 55 8144.67 <M3> 07.90-02.94 9 547 8 922 
TD [230..] 2,5 85 8140.47 <M5> 03.94-03.02 GEN 6 PK 900 7 936  

KSS 8 927 
FKL 5 PK 1090 6 023  
KSS 8 946 3

Mot.-Nr. 2669396 03.94-03.02 FKL 5 PK 1100 7 925  
03.94-03.02 9 543  

TD [290..] 2,5 70 8140.27 <M4> 07.90-02.94 KSS 8 927 
KSS 8 946 3

9 543  
TD ECO [230..] 2,5 80/85 8140.47 <M6>; 8140.47R <M7> 03.94-03.98 GEN 6 PK 900 7 936  

KSS 8 927 
FKL 5 PK 1090 6 023  
KSS 8 946 3

Mot.-Nr. 2669396 03.94-03.98 FKL 5 PK 1100 7 925  
03.94-03.98 9 543  

Ducato 12

Ducato 14
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2.5 TD ECO 4x4 [230..] 2,5 80/85 8140.47 <M6>; 8140.47R <M7> 03.94-03.98 GEN 6 PK 900 7 936  
KSS 8 927 
KSS 8 946 3

Mot.-Nr. 2669395 03.94-03.98 FKL 5 PK 1090 6 023  
Mot.-Nr. 2669396 03.94-03.98 FKL 5 PK 1100 7 925  

03.94-03.98 9 543  
TD EGR [230..] 2,5 80/85 8140.47 <M6>; 8140.47R <M7> 03.94-03.98 GEN 6 PK 900 7 936  

KSS 8 927 
FKL 5 PK 1090 6 023  
KSS 8 946 3

Mot.-Nr. 2669396 03.94-03.98 FKL 5 PK 1100 7 925  
03.94-03.98 9 543  

TD EGR 4x4 [230..] 2,5 80/85 8140.47 <M6>; 8140.47R <M7> 03.94-03.98 GEN 6 PK 900 7 936  
KSS 8 927 
KSS 8 946 3

Mot.-Nr. 2669395 03.94-03.98 FKL 5 PK 1090 6 023  
Mot.-Nr. 2669396 03.94-03.98 FKL 5 PK 1100 7 925  

03.94-03.98 9 543  
2.8  D [230..] 2,8 64 8140.63 <M10> 

Mot.-Nr. 2976898 04.98-12.99 GEN,110 6 PK 915 7 937  
Mot.-Nr. 2976899 01.00-03.02 GEN,120 6 PK 950 6 024  

04.98-03.02 KSS 8 927 
FKL 5 PK 1100 7 925  
KSS 8 946 3

9 543  
JTD EGR, JTD EGR 4x4 2,8 94 8140.43S <M14> 08.00-03.02 GEN 6 PK 995 7 939  
[230..] FKL 5 PK 1100 7 925  

9 547 8 922 
JTD, JTD 4x4 [230..] 2,8 94 8140.43S <M13> 08.00-03.02 GEN 6 PK 950 6 024  

FKL 5 PK 1100 7 925  
9 547 8 922 

TD, TD EGR, TD EGR 2,8 90 8140.43 <M8>; 8140.43 <M9> 
4x4, TD 4x4 [230..] Mot.-Nr. 2976898 10.97-12.99 GEN,110 6 PK 915 7 937  

Mot.-Nr. 2976899 01.00-03.02 GEN,120 6 PK 950 6 024  
10.97-03.02 FKL 5 PK 1100 7 925  

9 439 8 901 

2.0  i.e., i.e. Bipower CNG, 2,0 71-81 RFL <M1>; RFL <M2/DECAT.> 04.02-08.06 GEN,KL 6 PK 1100 8 437  
i.e. Bipower CNG 4x4, FSL 4 PK 755 6 017  
i.e. Bipower LPG, i.e. 9 540 8 560 
Bipower LPG 4x4, i.e. 
4x4 [244..]
JTD [244..] 2,0 62 RHV <M5> 04.02-08.06 GEN,KL 6 PK 1180 7 946  

Fg.-Nr. 7431900 04.02-04.04 GEN,KL 6 PK 1468 6 097  
04.02-08.06 FSL 4 PK 755 6 017  

9 435 6 358 
6 435 1

2.3  JTD [244..] 2,3 81 F1AE0481C <M10> 01.08-12.11 GEN 7 PK 1076 6 101  
04.02-08.06 KL 7 PK 1076 6 101  

9 572 8 912 
01.08-12.11 9 572 6 450 1

8 912 
JTD EGR [244..] 2,3 81 F1AE0481C <M11> 01.08-12.11 GEN 7 PK 1076 6 101  

04.02-08.06 KL 7 PK 1076 6 101  
9 572 8 912 

01.08-12.11 9 572 6 450 1

8 912 
2.8  JTD EGR [244..] 2,8 94 8140.43S <M20> 04.02-08.06 GEN,AG 6 PK 995 7 939  

GEN,GS 6 PK 950 6 024  
FKL 5 PK 1100 7 925  

9 547 8 922 

Ducato 15
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2.8  JTD EGR 4x4 [244..] 2,8 94 8140.43S <M20> 04.02-08.06 GEN 6 PK 995 7 939  
FKL 5 PK 1100 7 925  

9 547 8 922 
JTD, JTD CGV, JTD 4x4 2,8 94/107 8140.43N <M22>; 8140.43S <M15> 04.02-08.06 GEN 6 PK 950 6 024  
[244..] FKL 5 PK 1100 7 925  

9 547 8 922 
TD, TD EGR, TD EGR 2,8 90 8140.43 <M25>; 8140.43 <M26> 10.02-08.06 GEN 6 PK 950 6 024  
4x4, TD 4x4 [244..] FKL 5 PK 1100 7 925  

9 439 8 901 
100 Multijet [250..] 2,2 74 4HV <M93> 06.06 GEN,KL 6 PK 1670 7 568  
120, 130 Multijet [250..] 2,3 88/96 F1AE0481D <M94>; F1AE0481N <M95> 06.06 GEN 7 PK 1076 6 101  

9 572 6 450 1

8 912 

100 Multijet [250..] 2,2 74 4HV <M93> 06.06 GEN,KL 6 PK 1670 7 568  
120, 130 Multijet, Multijet 2,3 88/96 F1AE0481D <M94>; F1AE0481N <M95> 06.06 GEN 7 PK 1076 6 101  

Maxi [250..] 9 572 6 450 1

8 912 

2.0  i.e. Bipower CNG 2,0 80 RFW <M1> 03.94-03.02 GEN,KL 6 PK 1100 8 437  
[230..] Fg.-Nr. TEL.5355651 01.97-03.02 FSL 4 PK 755 6 017  

Fg.-Nr. TEL.5355650 03.94-12.96 FSL 10 X 710 7 683  
03.94-03.02 9 540 8 560 

i.e., i.e. Bipower CNG, 2,0 71-81 RFL <M1>; RFL <M2/DECAT.> 04.02-08.06 GEN,KL 6 PK 1100 8 437  
i.e. Bipower CNG 4x4, FSL 4 PK 755 6 017  
i.e. Bipower LPG, i.e. 9 540 8 560 
Bipower LPG 4x4, i.e. 
4x4 [244..]
Maxi [290..] 2,0 63 170 C (XN1TA) <M2>; 170D <M3> 07.90-02.94 GEN 10 X 925 7 639  

WP 10 X 888 7 607  
2.3  JTD [244..] 2,3 81 F1AE0481C <M10> 01.08-12.11 GEN 7 PK 1076 6 101  

04.02-08.06 KL 7 PK 1076 6 101  
9 572 8 912 

01.08-12.11 9 572 6 450 1

8 912 
JTD EGR [244..] 2,3 81 F1AE0481C <M11> 01.08-12.11 GEN 7 PK 1076 6 101  

9 572 6 450 1

8 912 
2.5  D, D 4x4 [230..] 2,5 62 8140.67 <M4> 03.94-03.98 GEN 6 PK 900 7 936  

Mot.-Nr. 2669395 03.94-03.98 FKL 5 PK 1090 6 023  
Mot.-Nr. 2669396 03.94-03.98 FKL 5 PK 1100 7 925  

03.94-03.98 9 547 8 922 
D Maxi [290..] 2,5 55 8144.67 <M3> 07.90-02.94 9 547 8 922 
TD Maxi [290..] 2,5 70 8140.27 <M4> 07.90-02.94 KSS 8 927 

KSS 8 946 3

9 543  
TD, TD ECO, TD 4x4 2,5 80/85 8140.47 <M5>; 8140.47R <M7> 03.94-03.02 GEN 6 PK 900 7 936  
[230..] KSS 8 927 

KSS 8 946 3

Mot.-Nr. 2669395 03.94-03.02 FKL 5 PK 1090 6 023  
Mot.-Nr. 2669396 03.94-03.02 FKL 5 PK 1100 7 925  

03.94-03.02 9 543  
2.8  D, D 4x4 [230..] 2,8 64 8140.63 <M10> 

Mot.-Nr. 2976898 04.98-12.99 GEN,110 6 PK 915 7 937  
Mot.-Nr. 2976899 01.00-03.02 GEN,120 6 PK 950 6 024  

04.98-03.02 KSS 8 927 
FKL 5 PK 1100 7 925  
KSS 8 946 3

9 543  
JTD EGR [230..] 2,8 94 8140.43S <M14> 08.00-03.02 GEN 6 PK 950 6 024  

FKL 5 PK 1100 7 925  
9 547 8 922 

Ducato 17
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2.8 JTD EGR [244..] 2,8 94 8140.43S <M20> 04.02-08.06 GEN,AG 6 PK 995 7 939  
GEN,GS 6 PK 950 6 024  
FKL 5 PK 1100 7 925  

9 547 8 922 
JTD EGR 4x4 [230..] 2,8 94 8140.43S <M14> 08.00-03.02 GEN 6 PK 995 7 939  

FKL 5 PK 1100 7 925  
9 547 8 922 

JTD EGR 4x4 [244..] 2,8 94 8140.43S <M20> 04.02-08.06 GEN 6 PK 950 6 024  
FKL 5 PK 1100 7 925  

9 547 8 922 
JTD, JTD CGV, JTD 4x4 2,8 94/107 8140.43N <M22>; 8140.43S <M15> 04.02-08.06 GEN 6 PK 950 6 024  
[244..] FKL 5 PK 1100 7 925  

9 547 8 922 
JTD, JTD 4x4 [230..] 2,8 94 8140.43S <M13> 08.00-03.02 GEN 6 PK 950 6 024  

FKL 5 PK 1100 7 925  
9 547 8 922 

TD, TD EGR, TD EGR 2,8 90 8140.43 <M8>; 8140.43 <M9> 
4x4, TD 4x4 [230..] Mot.-Nr. 2976898 10.97-12.99 GEN,110 6 PK 915 7 937  

Mot.-Nr. 2976899 01.00-03.02 GEN,120 6 PK 950 6 024  
10.97-03.02 FKL 5 PK 1100 7 925  

9 439 8 901 
TD, TD 4x4 [244..] 2,8 90 8140.43 <M25> 10.02-08.06 GEN 6 PK 950 6 024  

FKL 5 PK 1100 7 925  
9 439 8 901 

120, 130 Multijet Maxi 2,3 88/96 F1AE0481D <M94>; F1AE0481N <M95> 06.06 GEN 7 PK 1076 6 101  
[250..] 9 572 6 450 1

8 912 

2.3  Multijet [250..] 2,3 83 F1AE3481G 10.11 GEN 7 PK 1076 6 101  
9 572 6 450 1

8 912 

2.0  Multijet [250..] 2,0 85 250 A1.000 06.11 KL 6 PK 1370 6 278  
KL 6 PK 1705 7 989  
VEA 6 457 1

9 613 8 960 

2.3  Multijet [250..] 2,3 96 F1AE3481D 06.11 GEN 7 PK 1076 6 101  
9 572 6 450 1

8 912 

2.3  Multijet [250..] 2,3 109 F1AE3481E 06.11 GEN 7 PK 1076 6 101  
9 572 6 450 1

8 912 

1.1  [146..] 1,1 40 146 A9.000 <M1> 01.88-08.93 10 X 1000 7 613 9 013  
1.3  [146..] 1,3 49 146 A5.000 <M2> 01.88-08.93 10 X 1000 7 613 9 128  

146 A5.000 <M3> 09.93-12.01 GEN 10 X 1000 7 613  
FSL 10 X 950 7 601  

9 128  
D [146..] 1,3 33 127 A5.000 <M4> 01.88-08.93 10 X 1075 7 641 9 022  
Multijet [225..] 1,3 55 199 A2.000 <M73> 12.07 GEN,KL 6 PK 1180 7 946  

GEN,KL 6 PK 1325 6 078  
55/70 199 A9.000 <ECOCF5>; 199 B1.000 06.10 KL 6 PK 1670 7 568  

1.4  [225..] 1,4 54 KFT <Euro 5>; KFV <M11 - Euro 4> 12.07 9 587 8 918 3

i.e. [146..] 1,4 49 146 D5.000 <M4> 06.95-12.01 GEN 4 PK 935 7 826  
FSL 10 X 950 7 601  

9 055 8 928 
52 146 C5.000 <M1> 09.93-03.95 GEN 10 X 864 7 636  

04.95-06.95 GEN 4 PK 935 7 826  
09.93-06.95 FSL 10 X 950 7 601  

9 055 8 928 

Ducato 20
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1.4 Natural Power [225..] 1,4 51-57 350 A1.000 <M18> 10.09 GEN,KL 5 PK 1150 6 040  
FSL 3 PK 915 7 886  

9 624 6 467 1

8 943 
1.5  i.e. [146..] 1,5 55 149 C1.000 <M3> 01.88-08.93 10 X 825 7 605 9 014  
1.6  i.e. [146..] 1,6 55 146 C6.000 <M2> 09.93-03.95 GEN 10 X 864 7 636  

04.95-06.95 GEN 4 PK 935 7 826  
09.93-06.95 FSL 10 X 950 7 601  

9 055 8 928 
146 D6.000 <M5> 06.95-12.01 GEN 4 PK 935 7 826  

FSL 10 X 950 7 601  
9 055 8 928 

1.7  D [146..] 1,7 42 149 B4.046 <M7> 01.88-08.93 10 X 888 7 607 9 101 8 904 
43 146 B2.000 <M6> 09.93-12.01 GEN,LH 10 X 913 7 638  

GEN,LH 5 PK 884 7 912  
FSL 3 PK 690 7 884  

01.88-08.93 10 X 913 7 638 9 101 8 904 
09.93-12.01 9 101 8 904 

TDS [146..] 1,7 46 146 D7.000 <M7> 02.97-12.01 GEN,KL 5 PK 884 7 912  
GEN,KL 5 PK 975 7 813  
FSL 3 PK 690 7 884  

9 101 8 904 

1.3  MPI 8V 1,3 49 178 E8.011 <Fire> 01.04-12.13 GEN,KL 5 PK 1175 8 301  
9 624  

1.7  D 1,7 52 146 B2.000 01.04-12.08 9 101 8 904 

1.3  Multijet [300..] 1,3 55 199 A2.000 <M73> 09.08 GEN,KL 6 PK 1180 7 946  
GEN,KL 6 PK 1325 6 078  

55/70 199 A9.000 <ECOCF5>; 199 B1.000 06.10 KL 6 PK 1670 7 568  
1.4  [300..] 1,4 54-55 KFT <Euro 5>; KFV <M11 - Euro 4> 09.08 9 587 8 918 3

Natural Power [300..] 1,4 51-57 350 A1.000 <M18> 10.09 GEN,KL 5 PK 1150 6 040  
FSL 3 PK 915 7 886  

9 624 6 467 1

8 943 

1.6  i [222..] 1,6 58 220 A2.000 <M1> 10.95-05.00 GEN,KL 6 PK 890 7 934  
GEN,KL 4 PK 900 8 349  
FKL 6 PK 923 7 938  
FSL 10 X 685 7 676  

9 055 8 928 
Multijet [272..] 1,6 66 9HU <M1 - Euro 4> 01.07 9 614 8 206 

8 721 1

1.9  D [222..] 1,9 51 WJZ <M5> 06.98-08.01 MLK 6 PK 1750 7 981  
9 413 6 404 1

8 268 
51/52 WJY <M12> 09.01-01.07 9 413 6 404 1

8 268 
D, TD [222..] 1,9 51/68 D8B <M3>; D9B <M2> 10.95-05.00 LOK 6 PK 1110 8 304  

MKO 6 PK 1165 7 945  
OLK 6 PK 737 7 932  

Ricam.Nr  0006993 10.95-01.96 6 437 1

10.95-05.00 9 044 6 359 
TD [222..] 1,9 66 DHX <M4> 03.97-05.00 LOK 6 PK 1110 8 304  

MKO 6 PK 1165 7 945  
OLK 6 PK 737 7 932  

9 044 6 359 
2.0  Multijet [272..] 2,0 88 RHG <M6> 10.08 6 PK 1215 8 391 9 605 8 208 

8 727 1

88/100 RHK <M5>; RHR <M10> 01.07 6 PK 1215 8 391 9 605 8 208 
8 727 1

94 RH02 <M7> 04.11 6 PK 1215 8 391 9 660 8 281 
120 RHH <M15> 01.07 6 PK 1245 6 280 9 660 8 281 

Fiorino Furgao

Qubo
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2.0 8V JTD [222..] 2,0 70 RHX <M7/M14> 06.04-01.07 KL 6 PK 1740 8 496  
Ricam.Nr 8982 10.99-06.01 KSN 6 PK 1740 8 496  
Ricam.Nr 9520 10.99-12.02 KL 6 PK 1468 6 097  
Ricam.Nr 8983 07.01-05.04 KL 6 PK 1740 8 496  

06.04-01.07 9 435 6 358 
6 435 1

Ricam.Nr 8561 10.99-04.00 9 435 6 358 
6 435 1

Ricam.Nr 8562 05.00-05.04 9 435 8 269 
8 881 1

81 RHZ <M6/M13> 10.99-05.04 KSN 6 PK 1740 8 496  
Ricam.Nr 9520 10.99-12.02 KL 6 PK 1468 6 097  
Ricam.Nr 8561 10.99-04.00 9 435 6 358 

6 435 1

Ricam.Nr 8562 05.00-05.04 9 435 8 269 
8 881 1

RHZ <M13> 06.04-01.07 KL 6 PK 1740 8 496  
9 435 6 358 

6 435 1

16V [222..] 2,0 100 RFN <M10> 05.00-05.04 KL 6 PK 1190 7 818  
KL 6 PK 1705 7 989  

9 500 6 443 1

05.00-01.07 9 500 8 916 
16V JTD [222..] 2,0 81 RHM <M11> 06.04-01.07 KL 6 PK 1740 8 496  

9 585 6 366 
RHW <M11>

Ricam.Nr 8982 09.00-06.01 KSN 6 PK 1740 8 496  
Ricam.Nr 9520 09.00-12.02 KL 6 PK 1468 6 097  
Ricam.Nr 8983 07.01-05.04 KL 6 PK 1740 8 496  

09.00-05.04 9 585 6 366 
6 430 1

1.2  MPI 8V [278] 1,2 44 178 B5.000 <M1> 03.99-04.02 GEN,KL 4 PK 673 7 961  
03.99-03.05 GEN,KL 4 PK 698 7 803  
05.02-03.05 GEN,KL 4 PK 668 8 302  
03.99-03.05 FKL 4 PK 841 7 805  

FSL 3 PK 915 7 886  
Mot.-Nr. 90428842546254 03.99-03.05 8 798 1

Mot.-Nr. 9042883 03.99-03.05 9 461 8 793 1

8 924 
Mot.-Nr. 2546255 03.99-03.05 9 624 6 467 1

8 943 
Mot.-Nr. 9042884 03.99-03.05 9 527 8 905 

54 188 A4.000 <M2> 05.01-03.03 GEN,KL 4 PK 673 7 961  
GEN,KL 4 PK 698 7 803  
FKL 4 PK 841 7 805  
FSL 3 PK 915 7 886  

9 527 8 798 1

8 905 
188 A4.000 <M3> 04.03-06.05 GEN,KL 4 PK 673 7 961  

GEN,KL 5 PK 1190 6 061  
9 527 8 905 

1.3  JTD [278] 1,3 63 223 A9.000 <M71> 07.05-12.11 GEN,KL 6 PK 1180 7 946  
GEN,KL 6 PK 1306 8 343  

Multijet [278] 1,3 70 199 B1.000 12.11 6 PK 1670 7 568  
1.7  D Turbo 1,7 52 07.99-12.04 FSL 3 PK 715 7 844  

9 101 8 904 
D Turbo [Fase II] 1,7 52 01.05-12.08 FSL 3 PK 715 7 844  

9 101 8 904 
TDS [278] 1,7 51 176 A3.000 <M10> 03.99-03.03 FSL 3 PK 715 7 844  

9 101 8 904 
1.8  MPI 8V [Fase II] 1,8 78 01.05-12.08 GEN,KL 5 PK 1720 8 311  
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1.9  D [278] 1,9 46 223 A6.000 <M45> 11.00-06.05 KL 6 PK 1054 8 452  
KL 6 PK 1815 6 072  

11.00-03.03 9 616 8 056 
04.03-06.05 9 616 8 908 

JTD [278] 1,9 59 188 A2.000 <M50> 04.03-06.05 KL 6 PK 1850 6 080  
9 415 8 747 1

8 907 

1.8  MPI 8V [Fase II] 1,8 78 1V0 01.05-12.08 GEN,KL 5 PK 1720 8 311  

1.9  D 1,9 51 149 B1.000 <M1> 
Mot.-Nr. 0889988 03.88-02.94 10 X 913 7 638  
Mot.-Nr. 0889989 03.88-02.94 5 PK 925 7 916  

03.88-12.94 9 102  
2.0 2,0 55 170 B XN1T <M2> 07.90-12.94 GEN 10 X 925 7 639  

WP 10 X 888 7 607  

1.3  MPI 8V 1,3 48 178 E 8.011 <Fire> 01.04-12.13 GEN,KL 5 PK 1175 8 301  

0.9  [246..] 0,9 33 146 A... <M1> 09.89-03.94 10 X 800 7 634  
1.0  i.e. [246..] 1,0 33 156 A2.246 <M6> 09.89-03.94 3 PK 690 7 884 9 005 8 931 

10 X 675 7 629  
1.7  D [246..] 1,7 42 146 B2.000 <M3> 01.91-03.94 10 X 913 7 638 9 101 8 904 

1.3  i 1,3 44 JKKC <Endura E> 07.97-09.98 FGW,FKW 6 PK 858 6 036  
07.97-08.99 FGW,FKL, 6 PK 1460 7 948  

FKW  
1.4  i 16V 1,4 66 FVKB <Zetec-S> 07.97-08.99 GEN,MKO 6 PK 1775 6 035  

GEN,OLK 6 PK 1180 7 946  
2.2 2,2 68 F2 09.88-08.93 8 775  

[PC] 2,2 47 R2 06.85-05.96 9 099  

1.4 1,4 48 UC <OHC/E 2V Mazda-D4> 08.85-12.99 GEN 10 X 825 7 605  
1.8 1,8 F8 05.84-12.97 FSL,NAA, 13 X 765 8 137  

PZG  
2.0  [JG] 2,0 63 FE 02.97-09.99 8 774  

D 2,0 41 RF <Mazda> 02.86-12.99 GEN 13 X 1125 7 659  
8 776  

2.2  D 2,2 47 S2 07.81-12.97 9 099  

2.3  i 16V XLS 2,3 100 <DOHC> 03.01-06.09 GEN,KL 6 PK 1850 6 080  
GEN,KL 6 PK 2100 7 833  

2.5  D [99] 2,5 57 WL <MD25NA> 01.99-10.07 GEN,ZE 13 X 1100 7 658  
FKL 13 X 1000 7 617  

01.99-12.03 9 589 6 361 
01.04-10.07 9 589 6 361 

D 4x4 [99] 2,5 57 WL <MD25NA> 01.99-10.07 GEN,ZE 13 X 1100 7 658  
FKL 13 X 1000 7 617  

01.99-12.03 9 589 6 361 
01.04-10.07 9 589 6 361 

TD [99] 2,5 62 WL-T <MD25TI(NP)> 04.02-10.07 GEN,ZE 13 X 1100 7 658  
FKL 13 X 1000 7 617  

04.02-12.03 9 589 6 361 
01.04-10.07 9 589 6 361 

80 WL-T <MD25TI(HP)> 01.99-10.07 GEN,ZE 13 X 1100 7 658  
FKL 13 X 1000 7 617  

01.99-12.03 9 589 6 361 
01.04-10.07 9 589 6 361 

Strada Adventure
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2.5 TD 4x4 [99] 2,5 62 WL-T <MD25TI(NP)> 04.02-10.07 GEN,ZE 13 X 1100 7 658  
FKL 13 X 1000 7 617  

04.02-12.03 9 589 6 361 
01.04-10.07 9 589 6 361 

80 WL-T <MD25TI(HP)> 01.99-10.07 GEN,ZE 13 X 1100 7 658  
FKL 13 X 1000 7 617  

01.99-12.03 9 589 6 361 
01.04-10.07 9 589 6 361 

TDCI, TDCI 4x4 [06] 2,5 105 WL... <Euro3/Euro4> 03.06-12.11 GEN,ZE 13 X 1100 7 658  
FKL 13 X 1000 7 617  

9 670  
3.0  D 3,0 120 NGD 3.0E <Power Stroke 3.0 E> 01.05-06.09 KL 6 PK 2155 6 041  

D Turbo 3,0 115 WEC <DuraTORQ TDCi> 03.06 FKL 13 X 975 7 616  
TDCI 4x4 [06] 3,0 115 WE... <Euro3/Euro4> 03.06-12.11 GEN,ZE 13 X 1100 7 658  

FKL 13 X 1000 7 617  
9 670  

FT 080 2.5 TD [95] 2,5 55 4HA <TD25N> 08.94-08.00 GEN 4 PK 1485 6 290  
ELH,FSL,KL 6 PK 1420 7 975  

08.94-07.97 9 575 8 900 
08.97-08.00 9 574 8 925 

4HD <TD25N> 08.94-08.00 GEN 4 PK 1485 6 290  
ELH,FSL,KL 6 PK 1420 7 975  

08.94-07.97 9 575 8 900 
08.97-08.00 9 574 8 925 

FT 080, FT 100, FT 120 2.5 2,5 51 4FA <D25N>; 4FB <D25N>; 4FC <D25N>; 08.94-07.97 GEN 4 PK 1511 6 068  
D [95] 4FD <D25N> 08.94-08.00 ELH,FSL,KL 6 PK 1420 7 975  

10.96-08.00 ELH,FSL,KL 13 X 975 7 616  
08.94-07.97 9 575 8 900 
08.97-08.00 9 574 8 925 

FT 080, FT 100, FT 120,  2,0 84 NSF <DOHC 8V SEFI>; NSG <DOHC 8V SEFI> 08.94-07.00 LH 6 PK 1413 7 980  
FT 150, FT 190 2.0i [95] MKL 6 PK 1980 7 832  

MSZ 6 PK 1920 6 015  
11.94-07.00 OKZ 6 PK 1775 6 035  

2.5 DI [95] 2,5 56 4HB <D25P>; 4HC <D25P> 08.94-07.97 GEN 4 PK 1511 6 068  
08.94-08.00 ELH,FSL,KL 6 PK 1420 7 975  
10.96-08.00 ELH,FSL,KL 13 X 975 7 616  
08.94-07.97 9 575 8 900 
08.97-08.00 9 574 8 925 

2.5 TD [95] 2,5 74 4EB <D25TP>; 4EC <D25TP> 08.94-08.00 GEN 4 PK 1485 6 290  
ELH,FSL,KL 6 PK 1420 7 975  

10.96-08.00 ELH,FSL,KL 13 X 975 7 616  
08.94-07.97 9 575 8 900 
08.97-08.00 9 574 8 925 

2.5 TD, 2.5 TDI [95] 2,5 63 4GA <D25TN>; 4GB <D25TN>; 08.94-08.00 GEN 4 PK 1485 6 290  
4GC <D25TN>; 4GD <D25TN>; ELH,FSL,KL 6 PK 1420 7 975  
4GE <D25TN>; 4GF <D25TN> 10.96-08.00 ELH,FSL,KL 13 X 975 7 616  

08.94-07.97 9 575 8 900 
08.97-08.00 9 574 8 925 

2.5 TDI [95] 2,5 85 4ED <D25TPI> 03.99-08.00 ELH,FSL,KL 13 X 975 7 616  
ELH,FSL,KL 6 PK 1420 7 975  

9 574 8 925 
FT 240 K/S, FT 260 K/S,  2,0 55/63/74/ ABFA <PD20>; D3FA <PD20>; 08.00-07.06 GEN,KL 6 PK 1640 8 492  
FT 280 K/S, FT 280 M, 92 FIFA <PD20 Ci>; F1FA <PD20 Ci>; FSL 4 PK 735 7 890  
FT 300 K/S, FT 300 L, F3FA <PD20>  
FT 300 M, FT 300 S, 
FT 330 K/S, FT 330 L, 
FT 330 M, FT 350 EL, 
FT 350 L, FT 350 M       

2.0 TD, 2.0 TDCi,
2.0 TDE [00]

Transit
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FT 260, FT 280, FT 300,  2,2 63/81/85/ PGF... <95EEC/Euro4>; P8F... <Euro4>; 04.06-03.11 GEN,KL 6 PK 1670 7 568  
FT 330, FT 350  96-96/103 QVFA <Euro4>; QWF... <95EEC/Euro3>;  

2.2 TDCi [06] SRF... <Euro4/Euro5>
FT 260 K/S, FT 280 K/S,  2,4 55/66/74/ DOFA <PD24PP>; D2F... <PD24P>; 01.00-07.06 AID,KL 7 APK 2710 6 285
FT 280 L, FT 280 M, 85/88/92/ D4FA <PD24>; FXFA <DuraTorq DI>; KL 7 PK 2875 8 401
FT 280 S, FT 300 S, 96/101 F4FA <PD24N>; H9FA <Duratorq TDCi>; 
FT 310 S, FT 330 K/S, <IDI24>
FT 330 L, FT 330 M, 
FT 330 S, FT 350 E, 
FT 350 EL, FT 350 L, 
FT 350 M, FT 430 E, 
FT 430 EL, FT 430 M  

2.4 TD, 2.4 TDCi,
2.4 TDE, 2.4 TDI [00]  

FT 260 K/S, FT 280 K/S,  2,3 103-107 E5FA <DOHC 16V SEFI>; E5FC 08.00-07.06 KL 6 PK 1955 8 344  
FT 280 L, FT 280 M,  <DOHC 16V BI-FUEL>
FT 300 K/S, FT 300 L, 
FT 300 M, FT 330 K/S, 
FT 330 L, FT 330 M, 
FT 350 EL, FT 350 L, 
FT 350 M     2.3i [00]
FT 300, FT 330, FT 350 2,3 100-107 GZF... <Euro3/Euro4>; GZFC <Euro4> 04.06-09.11 KL 6 PK 2203 6 282  

2.3i, 2.3i CNG, 2.3i KL 6 PK 2280 6 286  
LPG [06]

FT 300, FT 330, FT 350,  2,4 74-74/ H9F... <95EEC/Euro4>; JXF... <Euro4>; 07.06-09.11 KL 7 PK 2680 8 441  
FT 430, FT 460 2.4 TDCi, 85-85/ PHF... <95EEC/Euro4> KL 7 PK 2842 8 499  

2.4 TDCi 4x4 [06] 103  
FT 350, FT 460 3.2 TDCi 3,2 147 SAF... <Euro4> 08.07-09.11 KL 7 PK 2842 8 499  

[06]
2.0  i LWB 100-190, i SWB 2,0 65-66/72 NBA <TL20 OHC 2V HC>; NCA 08.91-07.94 LH 11,9 X 885 7 521  

80-150, LWB 100-190, <TL20EFI OHC EFI> FLU,PZG 13 X 1015 8 147  
SWB 80-150 [92] FSL 10 X 1175 7 645  

9 019 8 620 
2.5  DI LWB 100 L, DI LWB 2,5 52/59 4BC <D25N>; 4CC <D25N>; 4DA <D25P> 08.91-07.94 GEN 4 PK 1511 6 068  

100-190, DI SWB FSL,PZG 13 X 1015 8 147  
80-120, DI SWB 80-150 9 575 8 900 
[92]
DI SWB 80-120 [92] 2,5 51-52 4FA <D25N> 08.91-07.94 GEN 4 PK 1511 6 068  

FSL,PZG 13 X 1015 8 147  
9 575 8 900 

DI Turbo LWB 100-190, 2,5 63 4GA <D25TN> 10.92-07.94 GEN 4 PK 1485 6 290  
DI Turbo SWB 80-150 FSL,PZG 13 X 1015 8 147  
[92] 9 575 8 900 
DI Turbo LWB 150-190 2,5 74 4EA <D25TP T/C> 08.91-07.94 GEN 4 PK 1485 6 290  
L, DI Turbo SWB 150 S FSL,PZG 13 X 1015 8 147  
[92] 9 575 8 900 

2.8  D 2,8 68 JX493ZQ 12.97 FSL 6 PK 1420 7 975  
2.9  V6 LWB 100 L-190 2,9 104 BRT <TV29 EFI OHV> 08.91-07.94 GEN,PZG 13 X 900 7 653  

[92]

1.6  EcoBoost [13] 1,6 110-112 JQGA <Euro5> 09.13 9 667 8 967 
TDCi 1,6 55/70/85 TZG... <Euro5>; T1GA <Euro5>; 09.13 KL 6 PK 800 8 342  

UBGA <Euro5> KL 6 PK 965 8 485  
9 666  

1.8  i, LPG [02] 1,8 81-85 EYPA <Euro3>; EYPC <Euro3> 05.02-06.10 KL 6 PK 1980 7 832  
KL 6 PK 2100 7 833  
UML 8 200 

9 423  
TDCi [02] 1,8 55/66-67/ P7P... <Euro4/Euro5>; P9P... 08.06 KL 6 PK 1460 7 948  

81 <Euro4/Euro5>; RWPA <Euro4/Euro5>; KL 6 PK 1720 6 295  
R2PA <Euro4/Euro5>; R3PA <Euro4> 9 424 8 520 1 

8 909 

Transit Connect
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1 987 94 ... 1 987 94 ... 1 987 94 ...

F

1.8 TDCi [02] 1,8 66 HCP... <93EEC> 05.02-05.03 KL 6 PK 1413 7 980  
05.02-06.10 KL 6 PK 1720 6 295  
06.03-06.10 KL 6 PK 1460 7 948  
05.02-06.10 9 424 8 520 1

8 909 
TDDi [02] 1,8 55 BHPA <Euro3>; BHPB <93EEC> 05.02-05.03 KL 6 PK 1413 7 980  

05.02-06.10 KL 6 PK 1720 6 295  
06.03-06.10 KL 6 PK 1460 7 948  
05.02-06.10 9 424 8 520 1

8 909 

2.0  i [95] 2,0 84 NSF <DOHC 8V SEFI>; NSG <DOHC 8V SEFI> 08.94-07.00 LH 6 PK 1413 7 980  
MKL 6 PK 1980 7 832  
MSZ 6 PK 1920 6 015  

11.94-07.00 OKZ 6 PK 1775 6 035  
TDCi, TDE [00] 2,0 74/92 ABFA <PD20>; F1FA <PD20 Ci> 08.00-07.06 GEN,KL 6 PK 1640 8 492  

FSL 4 PK 735 7 890  
2.2  TDCi [06] 2,2 81/85/ PGF... <95EEC/Euro4>; QVFA <Euro4>; 04.06-03.11 GEN,KL 6 PK 1670 7 568  

96-96/ QWF... <95EEC/Euro3>; SRF...  
103 <Euro4/Euro5>

2.5  D [95] 2,5 51 4FA <D25N>; 4FB <D25N>; 4FC <D25N>; 08.94-07.97 GEN 4 PK 1511 6 068  
4FD <D25N> 08.94-08.00 ELH,FSL,KL 6 PK 1420 7 975  

10.96-08.00 ELH,FSL,KL 13 X 975 7 616  
08.94-07.97 9 575 8 900 
08.97-08.00 9 574 8 925 

DI [95] 2,5 56 4HB <D25P>; 4HC <D25P> 08.94-07.97 GEN 4 PK 1511 6 068  
08.94-08.00 ELH,FSL,KL 6 PK 1420 7 975  
10.96-08.00 ELH,FSL,KL 13 X 975 7 616  
08.94-07.97 9 575 8 900 
08.97-08.00 9 574 8 925 

TD [95] 2,5 63 4GB <D25TN>; 4GC <D25TN>; 08.94-08.00 GEN 4 PK 1485 6 290  
4GE <D25TN> ELH,FSL,KL 6 PK 1420 7 975  

10.96-08.00 ELH,FSL,KL 13 X 975 7 616  
08.94-07.97 9 575 8 900 
08.97-08.00 9 574 8 925 

TDI [95] 2,5 85 4ED <D25TPI> 03.99-08.00 GEN 4 PK 1485 6 290  
ELH,FSL,KL 13 X 975 7 616  
ELH,FSL,KL 6 PK 1420 7 975  

9 574 8 925 

2.0  i [95] 2,0 84 NSF <DOHC 8V SEFI>; NSG <DOHC 8V SEFI> 08.94-07.00 LH 6 PK 1413 7 980  
MKL 6 PK 1980 7 832  
MSZ 6 PK 1920 6 015  

11.94-07.00 OKZ 6 PK 1775 6 035  
TDCi, TDE [00] 2,0 74/92 ABFA <PD20>; FIFA <PD20 Ci> 08.00-07.06 GEN,KL 6 PK 1640 8 492  

FSL 4 PK 735 7 890  
2.2  TDCi [06] 2,2 81/85/ PGF... <95EEC/Euro4>; QVFA <Euro4>; 04.06-03.11 GEN,KL 6 PK 1670 7 568  

96-96/ QWF... <95EEC/Euro3>; SRF...  
103 <Euro4/Euro5>

2.5  D [95] 2,5 51 4FA <D25N>; 4FB <D25N>; 4FC <D25N>; 08.94-07.97 GEN 4 PK 1511 6 068  
4FD <D25N> 08.94-08.00 ELH,FSL,KL 6 PK 1420 7 975  

10.96-08.00 ELH,FSL,KL 13 X 975 7 616  
08.94-07.97 9 575 8 900 
08.97-08.00 9 574 8 925 

DI [95] 2,5 56 4HB <D25P>; 4HC <D25P> 08.94-07.97 GEN 4 PK 1511 6 068  
08.94-08.00 ELH,FSL,KL 6 PK 1420 7 975  
10.96-08.00 ELH,FSL,KL 13 X 975 7 616  
08.94-07.97 9 575 8 900 
08.97-08.00 9 574 8 925 

Transit Euroline

Transit Nugget
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1 987 94 ... 1 987 94 ... 1 987 94 ...

G

2.5 TD [95] 2,5 63 4GB <D25TN>; 4GC <D25TN>; 08.94-08.00 GEN 4 PK 1485 6 290  
4GE <D25TN> ELH,FSL,KL 6 PK 1420 7 975  

10.96-08.00 ELH,FSL,KL 13 X 975 7 616  
08.94-07.97 9 575 8 900 
08.97-08.00 9 574 8 925 

TDI [95] 2,5 85 4ED <D25TPI> 03.99-08.00 ELH,FSL,KL 13 X 975 7 616  
ELH,FSL,KL 6 PK 1420 7 975  

9 574 8 925 

2.0  i [95] 2,0 84 NS... <DOHC 8V SEFI>; NSF <DOHC 8V SEFI> 08.94-07.00 LH 6 PK 1413 7 980  
MKL 6 PK 1980 7 832  
MSZ 6 PK 1920 6 015  

11.94-07.00 OKZ 6 PK 1775 6 035  
TDCi, TDE [00] 2,0 74/92 ABFA <PD20>; F1FA <PD20 Ci> 08.00-07.06 GEN,KL 6 PK 1640 8 492  

FSL 4 PK 735 7 890  
2.2  TDCi [06] 2,2 81/85/ PGF... <95EEC/Euro4>; QVFA <Euro4>; 04.06-03.11 GEN,KL 6 PK 1670 7 568  

96-96/ QWF... <95EEC/Euro3>; SRF...  
103 <Euro4/Euro5>

2.5  D [95] 2,5 51 4FA <D25N>; 4FB <D25N>; 4FC <D25N>; 08.94-07.97 GEN 4 PK 1511 6 068  
4FD <D25N> 08.94-08.00 ELH,FSL,KL 6 PK 1420 7 975  

10.96-08.00 ELH,FSL,KL 13 X 975 7 616  
08.94-07.97 9 575 8 900 
08.97-08.00 9 574 8 925 

DI [95] 2,5 56 4HB <D25P>; 4HC <D25P> 08.94-07.97 GEN 4 PK 1511 6 068  
08.94-08.00 ELH,FSL,KL 6 PK 1420 7 975  
10.96-08.00 ELH,FSL,KL 13 X 975 7 616  
08.94-07.97 9 575 8 900 
08.97-08.00 9 574 8 925 

TD, TDI [95] 2,5 63 4GA <D25TN>; 4GB <D25TN>; 08.94-08.00 GEN 4 PK 1485 6 290  
4GC <D25TN>; 4GD <D25TN>; ELH,FSL,KL 6 PK 1420 7 975  
4GE <D25TN>; 4GF <D25TN> 10.96-08.00 ELH,FSL,KL 13 X 975 7 616  

08.94-07.97 9 575 8 900 
08.97-08.00 9 574 8 925 

TDI [95] 2,5 85 4ED <D25TPI> 03.99-08.00 ELH,FSL,KL 13 X 975 7 616  
ELH,FSL,KL 6 PK 1420 7 975  

9 574 8 925 

2.1  TD 2,1 70/81 560; 5601 <Euro 2>; 5602 <Euro 3>; 09.97 LH 6 PK 1030 6 051  
5603 <Euro 4> LH 6 PK 1630 8 450  

6 PK 1635 6 019  
TW 6 PK 1035 6 054  

6 PK 1038 6 000  
2.3 2,3 80,9 4063.10 11.97 6 PK 1230 7 885  

6 PK 1390 6 052  
2.4  L DOHC 2,4 112 <DOHC> 07.05 KL 6 PK 1930 6 005  

6 PK 1750 7 981 9 529  
6 PK 1755 6 030  
6 PK 1760 6 037  

TD 2,4 75 4CTi90-1 <Euro 2> 01.07 4 PK 950 6 076  
4 PK 954 7 808  
4 PK 1090 8 312  

2.4, 2.5 2,4 66,2/73,5 4025.10; 4026.10 01.97 10 X 900 7 608  
11,9 X 900 7 765  

2.5  i 2,5 111,8 40522.10 <Euro 2> 09.01 6 PK 1230 7 885  
6 PK 1390 6 052  

i, i 4x4 2,5 98 40524.10 <Euro 3> 01.08 TW 6 PK 1230 7 885  
6 PK 1275 8 481  
6 PK 1390 6 052  
6 PK 1413 7 980  

Transit Tourneo

GAZ

Gazel
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1 987 94 ... 1 987 94 ... 1 987 94 ...

G

2.9 2,9 70 4215.10 01.99 10 X 900 7 608  
11,9 X 900 7 765  

i, i 16V 2,9 85 4216 04.99 10 X 875 7 626  

2.1  TD 2,1 70/81 560; 5601 <Euro 2>; 5602 <Euro 3> 09.97 LH 6 PK 1030 6 051  
LH 6 PK 1630 8 450  

6 PK 1635 6 019  
TW 6 PK 1035 6 054  

6 PK 1038 6 000  
2.3 2,3 80,9 4063.10 09.97 6 PK 1230 7 885  

6 PK 1390 6 052  
2.4  L DOHC 2,4 112 <DOHC> 01.94 KL 6 PK 1930 6 005  

6 PK 1750 7 981 9 529  
6 PK 1755 6 030  
6 PK 1760 6 037  

2.5  i 2,5 111,8 40522 <Euro 2> 09.01 6 PK 1230 7 885  
6 PK 1390 6 052  

i, i 4x4 2,5 98 40524.10 <Euro 3> 01.08 TW 6 PK 1230 7 885  
6 PK 1275 8 481  
6 PK 1390 6 052  
6 PK 1413 7 980  

2.4  i 2,4 100 4G69S4N 12.06 FSL 4 PK 1100 7 863  

2.4  [RA] 2,4 94 C24SE 03.03-06.08 9 640  

3.2  [TF] 3,2 140 6VD1 01.01-02.03 KL 6 PK 2050 7 820  
KL 6 PK 2300 8 464  

1.3 1,3 60 D13B 10.87-03.96 GEN,TW 4 PK 785 8 338  
4 PK 800 7 893  

10.87-11.95 FKL,TW 4 PK 800 7 893  
4 PK 875 7 897  

10.87-03.96 FSL,TW 4 PK 815 7 894  
12.95-03.96 FKL 4 PK 825 8 341  

1.5 1,5 67 D15B 10.92-03.96 GEN 4 PK 775 7 891  
FKL 4 PK 875 7 897  
FSL 4 PK 815 7 894  

1.6 1,6 77 ZC (SOHC) 10.92-03.96 GEN 4 PK 775 7 891  
FKL 4 PK 875 7 897  
FSL 4 PK 815 7 894  

1.5  i 1,5 77 D15B 02.96-03.06 GEN,TW 4 PK 785 8 338  
4 PK 800 7 893  

FKL 4 PK 825 8 341  
9 577  

Sobol

GREAT WALL

Wingle

HOLDEN

Rodeo

Rodeo 4x4

HONDA

Civic Pro

Partner
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H

3.0  i Van 3,0 104 G6AT 08.91-11.04 8 782  

2.4  i Super 2,4 90 G4CS <New Sirius> 10.95-06.97 10 X 960 7 610  
10.95 FKL 13 X 975 7 616  

AGW 9 486  
2.5  D 2,5 59 D4BA <T1 NA> 10.95 GEN 10 X 1100 7 642  

FKL,PZG 13 X 925 7 654  
FSL,PZG 13 X 750 7 648  

02.96 8 173 
10.95-01.96 AGW 8 852  
10.95-05.96 NOC 9 076  
02.96 AGW 9 600  
06.96 NOC 8 850  

74 D4BA 01.87-08.93 AGW 8 852  
NOC 9 076  

2.4  i 2,4 82-84/90 G4CS Kat. <New Sirius>; G4CS <New Sirius> 07.93-06.97 GEN 10 X 960 7 610  
07.93-04.99 FKL,PZG 13 X 925 7 654  
05.99-03.00 FKL 13 X 950 7 615  
07.93-03.00 AGW 9 486  

NOC 8 781  
2.5  CRDi 2,5 95 D4CB <(6A) A25/(6B) A25B> 01.09 FKL 4 PK 935 7 826  

FSL 4 PK 1060 8 365  
D 2,5 55 D4BX <4D56 NA> 02.93-12.94 GEN,ABS 10 X 1100 7 642  

GEN,ABS, 13 X 750 7 648  
PZG  
FKL,PZG 13 X 925 7 654  

02.93-02.94 NOC 9 076  
02.93-03.94 AGW 9 138  
03.94-12.94 NOC 8 850  
04.94-12.94 AGW 8 852  

57 D4BB <T2NA> 07.94-03.00 GEN 10 X 1100 7 642  
07.94-04.99 FKL,PZG 13 X 925 7 654  
07.94-03.00 FSL,PZG 13 X 750 7 648  
04.96-03.00 8 173 
05.99-03.00 FKL 13 X 950 7 615  
07.94-03.96 AGW 9 138  
07.94-03.00 NOC 8 850  
04.96-03.00 AGW 9 600  

59 D4BA 07.93-03.00 GEN 10 X 1100 7 642  
10.97-02.07 GEN 10 X 1100 7 642  
07.93-04.99 FKL,PZG 13 X 925 7 654  
07.93-03.00 FSL,PZG 13 X 750 7 648  
02.96-03.00 8 173 
10.97-02.07 FKL 13 X 950 7 615  

FSL,PZG 13 X 750 7 648  
05.99-03.00 FKL 13 X 950 7 615  
07.93-01.96 AGW 8 852  
07.93-03.00 NOC 8 850  
02.96-03.00 AGW 9 600  
10.97-02.07 AGW 8 852  

NOC 8 850  

HYUNDAI

Galloper

Grace

H 100
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H

2.5 Intercooler 2,5 57 D4BA 07.94-03.00 GEN 10 X 1100 7 642  
07.94-04.99 FKL,PZG 13 X 925 7 654  
07.94-03.00 8 173 

FSL,PZG 13 X 750 7 648  
05.99-03.00 FKL 13 X 950 7 615  
07.94-01.96 AGW 8 852  
07.94-03.00 NOC 8 850  
02.96-03.00 AGW 9 600  

TCI 2,5 63 D4BF <4D56> 09.96-04.99 FKL,PZG 13 X 925 7 654  
09.96-09.04 8 173 

FSL,PZG 13 X 750 7 648  
05.99-09.04 FKL 13 X 950 7 615  
09.96-09.04 AGW 9 600  

NOC 8 850  
TD 2,5 59 D4BF 07.93-03.00 GEN 10 X 1100 7 642  

07.93-04.99 FKL,PZG 13 X 925 7 654  
07.93-03.00 8 173 

FSL,PZG 13 X 750 7 648  
05.99-03.00 FKL 13 X 950 7 615  
07.93-03.00 AGW 9 600  

NOC 8 850  
TDI 2,5 59-70 D4BF 10.04 8 173 

FKL 4 PK 935 7 826  
FSL 4 PK 1060 8 365  
AGW 9 600  
NOC 8 850  

2.6  D 2,6 59 D4BB 01.03-02.07 GEN 10 X 1100 7 642  
8 173 

FKL 13 X 950 7 615  
FSL,PZG 13 X 750 7 648  
AGW 9 600  
NOC 8 850  

2.4 2,4 99-107 G4JS 06.01-09.06 GEN 4 PK 935 7 826  
FKL 13 X 950 7 615  
FSL,TW 5 PK 1390 7 864  
AGW 9 492  
NOC 9 623  

i 2,4 82 G4CS 10.97-05.07 FKL 13 X 975 7 616  
AGW 9 492  
NOC 8 781  

2.5  CRDi 2,5 81/103 D4CB 10.97-12.07 KL 7 PK 1730 8 442  
D 2,5 57 D4BB 10.97-08.02 GEN 10 X 1100 7 642  

10.97-04.98 FKL,PZG 13 X 925 7 654  
10.97-08.02 8 173 

FSL 4 PK 1060 8 365  
AGW 9 600  
NOC 8 850  

TCi 2,5 73-74 D4BH <4D56> 10.99-12.07 GEN,ZE 10 X 1090 7 698  
8 173 

FSL 4 PK 1060 8 365  
06.04-12.07 FKL 4 PK 935 7 826  
10.99-12.07 AGW 9 600  

NOC 8 850  

2.5  D 2,5 74 D4BA 03.87-05.96 NOC 9 076  
03.87-08.00 AGW 8 852  

2.6  D 2,6 61 D4BB 09.00-12.03 GEN 10 X 1100 7 642  
8 173 

FSL,PZG 13 X 750 7 648  
04.02-12.03 FKL 13 X 950 7 615  
09.00-12.03 AGW 9 600  

NOC 8 850  

H-1

Porter
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2.4  i 2,4 82 G4CS <New Sirius> 10.97-02.98 FKL 13 X 975 7 616  
05.99-05.07 FKL 13 X 975 7 616  
10.97-05.07 AGW 9 486  

NOC 9 623  
i 4WD 2,4 82 G4CS <New Sirius> 10.97-02.98 FKL 13 X 975 7 616  

05.99-05.07 FKL 13 X 975 7 616  
10.97-05.07 AGW 9 486  

NOC 9 623  
2.5  D Turbo, D Turbo 4WD 2,5 63 D4BF <4D56 TC> 10.97-08.02 GEN,ZE 10 X 1100 7 642  

8 173 
FKL,PZG 13 X 925 7 654  
FSL 4 PK 1060 8 365  
AGW 9 600  
NOC 8 850  

2.4  i 2,4 82 G4CS <New Sirius> 10.97-02.98 FKL 13 X 975 7 616  
05.99-05.07 FKL 13 X 975 7 616  
10.97-05.07 AGW 9 486  

NOC 9 623  
87 <DOHC Sirius II> 03.97 AGW 9 486  

i 4WD 2,4 82-86 G4CS <New Sirius> 10.97-02.98 FKL 13 X 975 7 616  
05.99-05.07 FKL 13 X 975 7 616  
10.97-05.07 AGW 9 486  

NOC 8 781  
2.5  CRDi 2,5 103 D4CB 10.02-01.07 KL 7 PK 1730 8 442  

107 <A2,51Gen> 12.02 GEN 7PK2284 7 278  
D 2,5 57 D4BB <T2 NA> 10.97-08.02 GEN,ZE 10 X 1100 7 642  

10.97-04.98 FKL,PZG 13 X 925 7 654  
10.97-08.02 8 173 

EFV,FKL, 13 X 925 7 654  
PZG  
FSL 4 PK 1060 8 365  
AGW 9 600  
NOC 8 850  

D TCI, D Turbo 2,5 76 D4BH 01.00-02.04 8 173 
AGW 9 600  
NOC 8 850  

D Turbo, D Turbo 4WD 2,5 59 D4BF <4D56>; D4BF <4D56 TC> 10.97-08.02 GEN,ZE 10 X 1100 7 642  
8 173 

FKL,PZG 13 X 925 7 654  
FSL 4 PK 1060 8 365  
AGW 9 600  
NOC 8 850  

TCI 2,5 74 D4BH <4D56TC> 10.02-12.07 GEN,ZE 10 X 1090 7 698  
8 173 

FSL 4 PK 1060 8 365  
06.04-12.07 FKL 4 PK 935 7 826  
10.02-12.07 AGW 9 600  

NOC 8 850  
2.6  D 2,6 76 D4BB <T2> 03.97-09.00 8 173 

AGW 9 600  
NOC 8 850  

Satellite

Starex
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I

3.1  D, D 4WD 3,1 162-165/ 4JG2 05.93 8 707  
331-338  

2.0  , 4WD 2,0 61 01.89-12.99 GEN,PZG 13 X 900 7 653  
FSL,PZG 13 X 1025 7 618  
LUF 10 X 763 7 687  

8 705  
D Turbo 2,0 51 01.89-12.99 GEN,LH,PZG 13 X 1025 7 618  

GEN,LH 13 X 1000 7 617  
FSL 10 X 666 7 581  

2.2  D, D 4WD 2,2 45 01.89-12.99 GEN,LH,PZG 13 X 1025 7 618  
GEN,LH 13 X 1000 7 617  
FSL 10 X 666 7 581  

2.0  D, D 4x4 [KB] 2,0 34 C190 01.78-12.93 9 126  

2.8 2,8 92 8140.43S 10.05-07.07 9 547 8 922 

A40, A45, 35, 45, 49 -10 2,5 76 8140.27S.27... 07.89-04.96 10 X 925 7 639  
Turbo Mot.-Nr. 1307400 07.89-04.96 9 075 8 920 

Mot.-Nr. 1307401 07.89-04.96 9 543  
8140.27S.37... 09.89-04.96 KSS 8 927 

FGW 10 X 925 7 639  
KSS 8 946 3

PZG,WP 13 X 750 7 648  
9 543  

A40, A45, 35, 49 -12 Turbo 2,8 90 8140.43.37... <Euro 2>; 8140.43.3723 05.96-05.99 GEN 10 X 1050 7 640  
<Euro 2> FGW,TW 10 X 925 7 639  

10 X 935 7 689  
9 439 8 901 

A40, A49, 30, 35, 49 -10 2,8 76 8140.23.37... <Euro 2> 05.96-05.99 GEN 10 X 1050 7 640  
Turbo FGW 10 X 925 7 639  

FGW,TW 10 X 935 7 689  
FKO 13 X 890 8 140  

9 439 8 901 
A40, 30, 35, 40 -8 2,5 55 8140.07.27... 07.89-04.96 10 X 925 7 639  

Mot.-Nr. 1307400 07.89-04.96 9 075 8 920 
Mot.-Nr. 1307401 07.89-04.96 9 543  

A45 -10 Turbo 2,8 76 8140.23.3721 <Euro 2> 05.96-05.99 FGW 10 X 925 7 639  
9 439 8 901 

A45, 35, 49, 59 -12 Turbo 2,5 85 8140.47S.2785 10.90-04.96 KSS 8 927 
KSS 8 946 3

10 X 925 7 639 9 543  
8140.47.27... 06.90-04.96 KSS 8 927 

FGW,TW 10 X 925 7 639  
KSS 8 946 3

PZG,WP 13 X 750 7 648  
9 543  

8140.47.37... 06.90-04.96 KSS 8 927 
FGW 10 X 925 7 639  
KSS 8 946 3

PZG,WP 13 X 750 7 648  
9 543  

29 L 10 [00] 2,3 70 F1AE0481A.. 09.02-03.06 9 572 8 912 
12 [00] 2,3 85 F1AE0481B... 09.02-03.06 4 PK 905 7 899 9 572 8 912 

ISUZU

Elf

Midi

Pick-Up

IVECO

CityClass

Daily



IVECO | B629

Bosch Automotive Aftermarket 2014 | 2015 IVECO

1 987 94 ... 1 987 94 ... 1 987 94 ...

I

29 L 13 [12] 2,3 93 F1AE3481B... 07.11 9 572 6 450 1

8 912 
29 L, 35 C, 35 S 9 [00] 2,8 62 8140.63.40...; 8140.63.4000 05.99-12.01 6 PK 1054 8 452 9 543  

14 [00] 2,3 100 F1AE0481M.. 09.04-03.06 9 572 8 912 
15 [12] 2,3 107/146 F1AE3481C..; F1AE3481C*A034... 07.11 GEN,TW 7 PK 1325 8 397  

9 572 6 450 1

8 912 
29 L, 35 C, 35 S, 40 C 2,3 71/85/ F1AE0481F*...; F1AE0481F..; 04.06-12.11 GEN 7 PK 1325 8 397  

10, 12, 14 [06] 100 F1AE0481F*B...; F1AE0481G*...; 9 572 6 450 1

F1AE0481G..; F1AE0481G...; 8 912 
F1AE0481H*...; F1AE0481H..; F1AE0481R..

11 [12] 2,3 78 F1AE3481A..; F1AE3481A... 07.11 9 572 6 450 1

8 912 
29 L, 35 C, 35 S, 40 C,  2,8 66/92/ 8140.43N.43..; 8140.43N.43...; 05.00-09.06 6 PK 1054 8 452 9 547 8 922 
45 C, 50 C, 65 C 108 8140.43R...; 8140.43R.43...; 8140.43S..

9, 13, 15 [00]
29 L, 35 C, 35 S, 50 C 2,8 78 8140.43C..; 8140.43C... 05.99-09.02 6 PK 1054 8 452 9 439 8 901 

11 [00]
30, 35 -8 2,5 60 8140.67F.37... <Euro 2> 05.96-03.98 FGW 10 X 925 7 639  

9 547  
2,8 62 8140.63.37... <Euro 2> 04.98-05.99 9 543  

30, 35, 40 -8 2,5 55 8140.07.37...; 8140.07.371... 07.89-04.96 FGW 10 X 925 7 639  
9 543  

30, 35, 49 -10 Turbo 2,8 76 8140.23.3713 <Euro 2> 05.96-05.99 FGW 10 X 935 7 689  
9 439 8 901 

35 -10 Turbo 2,5 66,1-68,9 8140.97.27... 07.91-04.96 9 547  
-12 Turbo 2,8 90 8140.43.39... <Euro 2> 05.96-05.99 GEN 10 X 1050 7 640  

FGW 10 X 935 7 689  
9 439 8 901 

.10 2,8 76 8140.23 <ID/TCA> 11.97-07.07 9 439 8 901 
35 C 10 [00] 2,3 70 F1AE0481A*A.. 09.02-03.06 9 572 8 912 

12 [00] 2,3 85 F1AE0481B... 09.02-03.06 9 572 8 912 
13 [12] 2,3 93 F1AE3481B... 07.11 GEN,TW 6 PK 1215 8 391  

7 PK 1325 8 397  
9 572 6 450 1

8 912 
18 [06] 3,0 130 F1CE0481H*... 04.06-12.11 GEN 6 PK 1215 8 391  

35 C, 35 S, 40 C 11, 13 2,3 78/93 F1AE0481U*...; F1AE0481U..; 06.09-12.11 GEN 7 PK 1325 8 397  
[09] F1AE0481V*...; F1AE0481V.. 9 572 6 450 1

8 912 
13 [00] 2,8 92 8140.43S... 05.99-03.06 6 PK 1054 8 452 9 547 8 922 

35 C, 35 S, 40 C, 50 C,  3,0 125 F1CE3481... 07.11 GEN 6 PK 1215 8 391  
55 S, 60 C, 65 C, 70 C 

17 [12]
35 C, 35 S, 40 C, 50 C,  3,0 103/107/ F1CE3481CC..; F1CE3481F..; 06.09-12.11 GEN 6 PK 1215 8 391  
55 S, 65 C, 70 C 14, 15, 17, 125/130 F1CE3481H..; F1CE3481L..; F1CE3481L*C..  

18 [09]
35 C, 35 S, 40 C, 50 C,  3,0 100 F1CE0441..; F1CE0441A..; 07.11 GEN 6 PK 1215 8 391  
60 C, 65 C, 70 C F1CE0441A*A00...; F1CE0441A*B03...; 

14 CNG [12] F1CE0441A*B033; F1CE0441A*B042
21 [12] 3,0 150 F1CE3481D..; F1CE3481D... 07.11 GEN 6 PK 1215 8 391  

35 C, 35 S, 40 C, 50 C,  3,0 100/122 F1CE0481A..; F1CE0481B 09.04-03.06 GEN 6 PK 1215 8 391  
65 C 14, 17 [00]
35 C, 35 S, 40 C, 50 C,  3,0 107 F1CE3481... 07.11 GEN,TW 6 PK 1215 8 391  
65 C, 70 C 15 [12] 7 PK 1325 8 397  
35 C, 35 S, 50 C 11 [00] 2,8 78 8140.43B.43... 05.01-03.06 6 PK 1054 8 452 9 547 8 922 
35 C, 35 S, 50 C, 65 C 2,8 78 8149.03...; 8149.03.4000 09.02-08.06 6 PK 1054 8 452 9 439 8 901 

11 [00]
17 [09] 3,0 125 F1CE3481C*... 06.09-12.11 GEN 6 PK 1215 8 391  

35 C, 40 C, 50 C, 65 C 3,0 100/107 F1CE0441...; F1CE0481...; F1CE0481F*... 04.06-12.11 GEN 6 PK 1215 8 391  
14, 15 [06]

35 S 10 [00] 2,3 70 F1AE0481A... 09.02-03.06 GEN 6 PK 1215 8 391  
9 572 8 912 



B630 | IVECO

IVECO

Bosch Automotive Aftermarket 2014 | 2015

1 987 94 ... 1 987 94 ... 1 987 94 ...

I

35 S 12 [00] 2,3 85 F1AE0481B... 09.02-03.06 GEN 6 PK 1215 8 391  
9 572 8 912 

18 [06] 3,0 130 F1CE0481H*... 04.06-12.11 GEN,TW 6 PK 1215 8 391  
7 PK 1325 8 397  

35 S, 40 C 13 [12] 2,3 93 F1AE3481B... 07.11 9 572 6 450 1

8 912 
35, 49 -10 Turbo 2,5 77,5-83 8140.47B.37... 01.93-05.96 KSS 8 927 

KSS 8 946 3

10 X 925 7 639 9 543  
-10, -10 Turbo, -10 2,5 80 8140.47R...; 8140.47R.27...; 07.92-04.97 10 X 925 7 639 9 439 8 901 
Turbo I.D. 8140.47R.2790
-11 2,8 78 8149.03.3791 01.99-07.99 6 PK 1054 8 452 9 439 8 901 

40 -10 Turbo 4x4 2,5 76 8140.27S.28... 09.89-04.96 10 X 925 7 639  
8140.27S.3811 09.89-04.96 KSS 8 927 

FGW 10 X 925 7 639  
KSS 8 946 3

9 543  
-10 Turbo 4x4 [96] 2,8 76 8140.23.3801 <Euro 2> 05.96-05.99 FGW 10 X 935 7 689  
.12 2,8 76 8140.43 11.97-07.07 FGW 10 X 935 7 689  

9 439 8 901 
40 C 14 [09] 3,0 103 F1CE3481C.. 06.09-12.11 GEN,TW 6 PK 1215 8 391  

7 PK 1325 8 397  
9 572 6 450 1

8 912 
49, 60 .12 2,8 90 8140.43 11.97-07.07 9 439 8 901 
50 C 10, 12, 14 [06] 2,3 71/85/ F1AE0481F*...; F1AE0481F..; 04.06-12.11 GEN 7 PK 1325 8 397  

100 F1AE0481F*B...; F1AE0481G*...; 9 572 8 912 
F1AE0481G..; F1AE0481G...; 
F1AE0481H*...; F1AE0481H..; F1AE0481R..

12 [00] 2,3 85 F1AE0481B.. 09.02-03.06 GEN 7 PK 1325 8 397  
9 572 8 912 

13 [00] 2,8 92 8140.43S... 05.99-09.04 STE 6 PK 1054 8 452  
9 547 8 922 

59 -11 CNG [96] 2,8 78 8149.03.3791 01.99-07.99 6 PK 1054 8 452 9 439 8 901 
-12 Turbo [96] 2,8 90 8140.43.37... <Euro 2> 05.96-05.99 GEN 10 X 1050 7 640  

FGW,TW 10 X 925 7 639  
10 X 935 7 689  

9 439 8 901 
.12 2,8 76 8140.43 11.97-07.07 9 439 8 901 

60 C 15 [12] 3,0 107 F1CE3481J... 07.11 GEN,TW 6 PK 1215 8 391  
7 PK 1325 8 397  

65 C 18 [06] 3,0 130 F1CE0481H.. 04.06-12.11 GEN 6 PK 1215 8 391  
70 C 17 [09] 3,0 125 F1CE3481C.. 11.10-12.11 GEN 6 PK 1215 8 391  

35 .13 2,8 92 8140.43S 10.05-07.07 9 547 8 922 
35 S, 55 C 14, 16 3,0 100/114 F1CE0481 <Euro 3> 08.07-03.12 GEN 6 PK 1215 8 391  

35 S 14 3,0 100 F1CE0481 <Euro 3> 08.07-03.12 GEN 6 PK 1215 8 391  

40 .13 2,8 92 8140.43S 10.05-07.07 9 547 8 922 
40 S, 55 C 16 3,0 114 F1CE0481 <Euro 3> 08.07-03.12 GEN 6 PK 1215 8 391  

2.8 2,8 125 Sofim 12.04 GEN 10 X 1075 7 641  
FKL,PZG 13 X 750 7 648  

49 .12 2,8 76 8140.43 11.99-05.02 FGW 10 X 925 7 639  
FKO 13 X 890 8 140  

9 439 8 901 
59 .12 2,8 76 8140.43 06.02-09.05 GEN 10 X 1050 7 640  

FGW 10 X 925 7 639  
FKO 13 X 890 8 140  

9 439 8 901 
60 .13 2,8 92 8140.43S 10.05-12.11 9 547 8 922 

Daily Chassi

Daily Furgao

Daily MaxiVan

Iveco

Scudato



KIA | B631

Bosch Automotive Aftermarket 2014 | 2015 KIA

1 987 94 ... 1 987 94 ... 1 987 94 ...

K

2.1  D Turbo [XJ] 2,1 65 Renault J8S-814 01.88-08.95 GEN,KL,PZG 13 X 825 7 650  
GEN,KL 13 X 975 7 616  

01.87-08.95 PZG,WP 13 X 850 7 651  
01.88-08.95 FSL 10X838 7 635  
01.87-08.95 9 471  

Renault J8S-890 01.88-08.95 GEN 10 X 700 7 630  
9 471  

2.5  D Turbo [XJ] 2,5 85-89 ENC,ENO <VM HR 425 CLIRX> 10.95-12.00 8 PK 2188 8 314  
i 4x4 [XJ] 2,5 90 EPE 09.90-12.00 KL,LLE 6 PK 2000 7 956  

KL,RLE 6 PK 1980 7 832  
KL,LLE 6 PK 2315 6 044  
KL,RLE 6 PK 2415 6 016  

4.0  [XJ] 4,0 127-131/ ERH 09.93-12.01 LLE 6 PK 2415 6 016  
135  

2.2  i 2,2 76 JM491Q-ME 05.04 GEN 5 PK 875 7 829  
FSL 13 X 1125 7 659  

2.2  D 2,2 52 HW 10.92-12.97 9 099  
D 2WD [TA] 2,2 48 R2 10.92-06.95 GEN 13 X 1125 7 659  

01.98-07.00 GEN 13 X 1125 7 659  
10.92-07.00 9 099  

52 R2 10.92-06.95 GEN 13 X 1125 7 659  
01.98-07.00 GEN 13 X 1125 7 659  
10.92-07.00 9 099  

D 4WD [TA] 2,2 52 HW 10.92-01.97 9 099  
R2 10.92-06.95 GEN 13 X 1125 7 659  

01.98-07.00 GEN 13 X 1125 7 659  
10.92-07.00 9 099  

2.7  D Coach 2,7 59 VN 01.87-12.97 9 099  

2.7  D [TA] 2,7 59 VN 01.87-12.97 9 099  

2.5  D Truck 2,5 69 D4BH 02.04 8 173 
AGW 9 600  
NOC 8 850  

2.9  CRDI Coach, CRDI Truck 2,9 91 D4BH <CRDI> 01.04 9 495 8 957 

2.2  , D 2,2 52/58 SC; S2 01.92-12.03 9 099  

TCi 2,5 69-96 D4BH 09.01-07.04 FKL,PZG 13 X 875 7 652  
09.01 8 173 

FSL,PZG 13 X 875 7 652  
08.04 FKL 4 PK 1060 8 365  
09.01 AGW 9 600  

NOC 8 850  

[SD] 2,7 59 J2 04.98-08.04 OKL,PZG 13 X 875 7 652  

JEEP

Cherokee

JINBEI

Haice

KIA

Besta

Besta Van

Bongo III

Ceres

K 2500

K 2700



B632 | KIA
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Bosch Automotive Aftermarket 2014 | 2015

1 987 94 ... 1 987 94 ... 1 987 94 ...

K

2.9  CRDi 2,9 92 <2.9L-J3> 05.07 EU4,FKL 4 PK 1060 8 365  
WP 5 PK 1588 8 310  
AGW 9 600  
NOC 9 495  

2.5  TCi [TB] 2,5 69 D4BH 08.01 8 173 
FKL 4 PK 1060 8 365  
FSL,PZG 13 X 875 7 652  
AGW 9 600  
NOC 8 850  

2.7  D [TB] 2,7 60 J2 02.97-07.04 FKL,PZG 13 X 875 7 652  

2.5 2,5 70-88 VM39C; VM40C 01.05 9 581  

2.0 2,0 63-69 FE (SOHC) 09.87-06.99 FKL 13 X 950 7 615  

2.0 2,0 63-69 FE (SOHC) 07.85-06.99 FKL 13 X 950 7 615  

1.8  i 1,8 66-70 F8E 05.99-08.10 FKL 4 PK 1100 7 863  

2.5  D Turbo, D Turbo 4x4 2,5 105 WLC <DuraTORQ TDCi>; WL3 03.06 GEN 13 X 1100 7 658  
[UN] <DuraTORQ TDCi> FKL 13 X 975 7 616  

9 670  
3.0  D Turbo, D Turbo 4x4 3,0 115 WEC <DuraTORQ TDCi> 03.06 GEN 13 X 1100 7 658  

[UN] FKL 13 X 975 7 616  
9 670  

1.6 1,6 54 B6 (SOHC) 01.88-04.99 GEN,PZG 13 X 900 7 653  
FSL 4 PK 890 7 898  

9 539  

2.0  i 2,0 71 FE 09.90-04.97 GEN 13 X 950 7 615  
FKL 13 X 950 7 615  
VEN 13 X 800 7 649  

08.99-12.01 FSL 4 PK 975 7 830  
09.90-04.97 TW 8 774  
08.99-12.01 TW 8 774  

2.2  D 2,2 52 08.99-01.10 FSL,PZG 13 X 900 7 653  
8 776  

R2 03.97-08.99 8 776  

2.2  D [G2] 2,2 46 03.86-12.96 GEN 13 X 1125 7 659  
2200 2,2 79 F2 01.86-12.96 GEN 13 X 1125 7 659  

9 099  
, 4x4 [UN] 2,2 60-68 F2; JL22 02.99-03.06 GEN 11,9 X 900 7 765  

FKL 13 X 950 7 615  
FSL,PZG 13 X 825 7 650  

8 775  
D [UF] 2,2 43-47 R2 01.90-04.95 9 099  

2500 D, D Turbo, D Turbo 2,5 57/62/80 MD25NA; WLE7; WLT 02.99-03.06 GEN 13 X 1100 7 658  
4x4, D 4x4 [UN] FKL 13 X 1000 7 617  

9 589 6 361 
12V D 4x4 [UF] 2,5 57-63 WL 03.96-05.99 FKL 13 X 1000 7 617  

9 589  

K 2900

Pregio

LDV GROUP LIMITED

Maxus

MAZDA

Bongo Brawny Truck

Bongo Brawny Van

Bongo Truck

BT-50

Capella Cargo Van

E-Serie

Serie B



MERCEDES-BENZ | B633

Bosch Automotive Aftermarket 2014 | 2015 MERCEDES-BENZ

1 987 94 ... 1 987 94 ... 1 987 94 ...

M

2600 i 12V 4x4 [UF] 2,6 92 G6 03.96-05.99 FKL 13 X 1175 7 662  
4x4 [UN] 2,6 90 G6 02.99-03.06 FKL 13 X 1175 7 662  

08.04-03.06 FSL,PZG 13 X 825 7 650  

2.0 2,0 60-63 FEEN 07.89-09.94 GEN 13 X 950 7 615  
FKL 13 X 950 7 615  
FSL 13 X 800 7 649  

8 774  
60-65 FEET 07.89-03.95 GEN 13 X 992 7 744  

FKL 13 X 950 7 615  
FSL 13 X 800 7 649  

8 774  
61 FE 01.87-02.03 8 774  
71 FE 12.01-01.04 FKL 4 PK 1100 7 863  

FSL 4 PK 975 7 830  
12.01-12.06 8 774  

i 2,0 70 FEJL 08.91-04.97 GEN 13 X 950 7 615  
FKL 13 X 950 7 615  
FSL 13 X 800 7 649  

8 774  
2.2  D 2,2 44-47 R293 

Fg.-Nr. SR1H32-726218 07.89-04.97 GEN,PZG 13X1775 7 754  
Fg.-Nr. SR1H32-726218 07.89-04.97 GEN 13 X 1125 7 659  

07.89-04.97 FKL 13 X 915 7 502  
Fg.-Nr. SR1H32-725094 07.89-04.97 FSL,PZG 13 X 900 7 653  

07.89-04.97 9 099  
R296 

Fg.-Nr. SD1*32-705777 07.89-04.97 GEN,PZG 13X1775 7 754  
Fg.-Nr. SD1*32-705777 07.89-04.97 GEN 13 X 1125 7 659  

07.89-04.97 FKL 13 X 915 7 502  
FSL,PZG 13 X 900 7 653  

9 099  
D 4WD 2,2 44-47 R294 

Fg.-Nr. SR1H32-726218 07.89-04.97 GEN,PZG 13X1775 7 754  
Fg.-Nr. SR1H32-726218 07.89-04.97 GEN 13 X 1125 7 659  

07.89-04.97 FKL 13 X 915 7 502  
FSL 11,9 X 900 7 765  

9 099  
52 03.97-12.01 GEN,PZG 13X1775 7 754  

PZG 13 X 900 7 653  
8 776  

100 2,0 43 OM 615.970 01.87-04.96 GEN,PZG 13 X 1015 8 147  
HYP,PZG 13 X 700 8 142  

2,3 58 OM 661.911 01.96 KL 6 PK 2100 7 833  
LOK 6 PK 2000 7 956  

110 M 161.971 11.96 LOK 6 PK 2055 7 988  
MLK 6 PK 2100 7 833  

2,9 69,8 OM 662.911 01.96 KL 6 PK 2100 7 833  
LOK 6 PK 2000 7 956  

100, 180 , D 2,4 55/56 OM 616.963 01.87-01.96 GEN,PZG 13 X 1015 8 147  
HYP,PZG 13 X 700 8 142  

Serie E

MERCEDES-BENZ

MB



B634 | MERCEDES-BENZ

MERCEDES-BENZ

Bosch Automotive Aftermarket 2014 | 2015

1 987 94 ... 1 987 94 ... 1 987 94 ...

M

4.2 4,2 110 OM 904.936 LA <Euro 2> 01.01-09.06 TW 8 PK 1180 7 045  
8 PK 1190 7 046  
8 PK 1215 7 386  
8 PK 1376 7 090  
8 PK 1395 7 048  
8 PK 1420 7 050  
8 PK 1795 7 059  
8 PK 1940 7 061  
8 PK 1955 7 062  
8 PK 2080 7 067  

208, 308, 408 CDI [T1N] 2,2 60 OM 611.987 DE LA 04.00-05.06 KL 6 PK 2270 6 047  
Mot.-Nr. ..220797 04.00-05.06 KL 6 PK 2196 8 429  
Mot.-Nr. ..220798 04.00-05.06 KL 6 PK 2260 7 960  

D, D James Cook [T1N] 2,3 58-60 OM 601.943 02.95-03.00 KL 6 PK 2020 7 987  
KL 6 PK 2100 7 833  

209, 309, 509 CDI [NCV3] 2,1 65 OM 646.984 DE 22 LA <Euro 4> 04.06-12.09 MZG 6 PK 2260 7 960  
MZG 6 PK 2285 6 082  

210, 212, 310, 312,  2,9 75/90 OM 602.980 DE LA 02.95-03.00 KL 6 PK 2080 7 824  
410, 412  D, D James KL 6 PK 2140 7 958  

Cook [T1N]
210, 213, 216, 310,  2,1 70/95/ OM 651... <Euro 5>; OM 651.95... <Euro 5>; 03.09 TW 6 PK 2213 6 275  
313, 316, 413, 416, 510, 120 OM 651.955 DE 22 LA <Euro 5>
513, 516  CDI [NCV3]
211, 213, 311, 313,  2,1 80/95 OM 611.981 DE LA 04.00-05.06 KL 6 PK 2270 6 047  
411, 413 CDI, Mot.-Nr. ..220797 04.00-05.06 KL 6 PK 2196 8 429  

CDI 4x4 [T1N] Mot.-Nr. ..220798 04.00-05.06 KL 6 PK 2260 7 960  
211, 213, 311, 313,  2,1 80/95 OM 646.985 DE 22 LA <Euro 4>; 04.06-09.11 FMN 6 PK 2260 7 960  
411, 511 CDI [NCV3] OM 646.986 DE 22 LA <Euro 4> FMN 6 PK 2285 6 082  
214 [T1N] 2,3 105-108 M 111.984 <E23> 

Mot.-Nr. ..000441 04.00-05.06 AG,KL 6 PK 2100 7 833  
AG,KL 6 PK 2203 6 282  

Mot.-Nr. ..002028 04.00-05.06 GS,KL 6 PK 2100 7 833  
GS,KL 6 PK 2203 6 282  

Mot.-Nr. ..000442 04.00-05.06 AG,KL 6 PK 2120 7 821  
AG,KL 6 PK 2213 6 275  

Mot.-Nr. ..002029 04.00-05.06 GS,KL 6 PK 2120 7 821  
GS,KL 6 PK 2213 6 275  

NGT [T1N] 2,3 95 M 111 <E 23> 
Mot.-Nr. ..000441 04.00-05.06 AG,KL 6 PK 2100 7 833  

AG,KL 6 PK 2203 6 282  
Mot.-Nr. ..002028 04.00-05.06 GS,KL 6 PK 2100 7 833  

GS,KL 6 PK 2203 6 282  
Mot.-Nr. ..000442 04.00-05.06 AG,KL 6 PK 2120 7 821  

AG,KL 6 PK 2213 6 275  
Mot.-Nr. ..002029 04.00-05.06 GS,KL 6 PK 2120 7 821  

GS,KL 6 PK 2213 6 275  
214, 314, 414 , James 2,3 105 M 111.979 <E23> 

Cook [T1N] Mot.-Nr. ..000441 02.95-08.02 AG,KL 6 PK 2100 7 833  
AG,KL 6 PK 2203 6 282  

Mot.-Nr. ..002028 02.95-08.02 GS,KL 6 PK 2100 7 833  
GS,KL 6 PK 2203 6 282  

Mot.-Nr. ..000442 02.95-08.02 AG,KL 6 PK 2120 7 821  
AG,KL 6 PK 2213 6 275  

Mot.-Nr. ..002029 02.95-08.02 GS,KL 6 PK 2120 7 821  
GS,KL 6 PK 2213 6 275  

215, 315, 415, 515 CDI 2,1 110 OM 646.9... <Euro 4> 04.06-12.11 FMN 6 PK 2260 7 960  
[NCV3] FMN 6 PK 2285 6 082  

216, 316, 416, 616 CDI, 2,7 115 OM 612.981 DE LA 04.00-05.06 KL 6 PK 2270 6 047  
CDI James Cook [T1N] Mot.-Nr. ..220797 04.00-05.06 KL 6 PK 2196 8 429  

Mot.-Nr. ..220798 04.00-05.06 KL 6 PK 2260 7 960  

Medio

Sprinter
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218, 318, 418, 518 CDI 3,0 135 OM 642... <Euro 4> 04.06-03.09 TW 7 PK 1970 8 403  
[NCV3] 7 PK 1980 8 478  

7 PK 2035 6 277  
219, 319, 419, 519 CDI 3,0 140 OM642... <Euro 5> 03.09 TW 6 PK 1413 7 980  

[NCV3] 7 PK 1970 8 403  
7 PK 1980 8 478  
7 PK 2035 6 277  

224, 324, 424, 524 3,5 190 M 272.979 <Euro 4> 04.06 TW 5 PK 1125 7 927  
[NCV3] 6 PK 2404 8 393  

310 D 2,5 70 OM 014 A <(632.999)> 
Mot.-Nr. ..047681 09.96-05.01 GEN 7 PK 1550 6 254  

09.96-05.01 9 468  
311, 313, 413 CDI 2,2 80/95 OM 611 LA 06.01-05.12 KL 6 PK 2260 7 960  

KL 6 PK 2270 6 047  
312, 412 D 2,5 77/85 OM 014 LA <Euro 2>; OM 014 LA 08.99-05.01 FGW,FKL, 6 PK 2270 6 047  

<Euro 2 (632.997)>; OM 014 LA FKW  
<Euro 2 (632.998)> FGW,FKW 6 PK 2260 7 960  

9 468  
314 [T1N] 2,3 105-108 M 111.984 <E23> 04.00-05.06 KL 6 PK 2120 7 821  

KL 6 PK 2213 6 275  
James Cook [T1N] 2,3 105-108 M 111.984 <E23> 08.02-05.06 KL 6 PK 2120 7 821  

KL 6 PK 2213 6 275  
NGT [T1N] 2,3 95 M 111 <E 23> 04.00-05.06 KL 6 PK 2120 7 821  

KL 6 PK 2213 6 275  
316, 416 CDI [T1N] 2,7 115 OM 647.981 DE 27 LA 10.04-05.06 KL 6 PK 2260 7 960  

KL 6 PK 2270 6 047  
414 [T1N] 2,3 105-108 M 111.984 <E23> 

Mot.-Nr. ..000441 04.00-05.06 AG,KL 6 PK 2100 7 833  
AG,KL 6 PK 2203 6 282  

Mot.-Nr. ..002028 04.00-05.06 GS,KL 6 PK 2203 6 282  
Mot.-Nr. ..000442 04.00-05.06 AG,KL 6 PK 2120 7 821  

AG,KL 6 PK 2213 6 275  
Mot.-Nr. ..002029 04.00-05.06 GS,KL 6 PK 2120 7 821  

GS,KL 6 PK 2213 6 275  
515 CDI 2,1 110 OM 651.955 DE 22 LA <Euro 5> 06.11 TW 6 PK 2213 6 275  

311 CDI 2,1 85 OM 651.955 DE 22 LA <Euro 5> 06.11 TW 6 PK 2213 6 275  

512, 612, 812 , D [T2W] 2,9 90 OM 602... <Euro 2>; OM 602.984 LA 09.96-09.06 KL 6 PK 2050 7 820  
<Euro 2>; OM 602.984,985 LA <Euro 2> KL 6 PK 2120 7 821  

613, 616, 618, 813,  4,2 95/115/ OM 900.917 (904 LA) <Euro 4 (BlueTec)>; 09.06 TW 8 PK 1180 7 045  
816, 818  D, D/DA [T2W] 130 OM 900.918 (904 LA) <Euro 4 (BlueTec)>; 8 PK 1190 7 046  

OM 900.919 (904 LA) <Euro 4 (BlueTec)> 8 PK 1215 7 386  
8 PK 1395 7 048  
8 PK 1420 7 050  
8 PK 1795 7 059  
8 PK 1940 7 061  
8 PK 1955 7 062  

614, 615, 618, 810,  4,2 75/100/ OM 904.904 LA <Euro 2>; OM 904.914 LA 09.96-09.06 8 PK 1395 7 048  
814, 815, 818 , D, DT [T2W] 110/130 <Euro 3>; OM 904.936 LA <Euro 2>; 8 PK 1420 7 050  

OM 904.964 LA <Euro 3> 8 PK 1940 7 061  
8 PK 1955 7 062  
8 PK 2045 7 066  

614, 615, 814, 815 , D, DA 4,3 100/ OM 904... <Euro 2>; OM 904.908 LA 01.96-01.01 8 PK 1395 7 048  
[T2W] 110-112 <Euro 2>; OM 904.923 LA <Euro 2> 8 PK 1420 7 050  

8 PK 1940 7 061  
8 PK 1955 7 062  
8 PK 2045 7 066  

Sprinter Street

Vario
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618, 818 D, D/DA [T2W] 4,2 130 OM 904.964 (904 LA) 09.06-03.09 TW 8 PK 1180 7 045  
8 PK 1190 7 046  
8 PK 1215 7 386  
8 PK 1376 7 090  
8 PK 1395 7 048  
8 PK 1420 7 050  
8 PK 1795 7 059  
8 PK 1940 7 061  
8 PK 1955 7 062  
8 PK 2045 7 066  
8 PK 2080 7 067  

108 D [638] 2,3 60 OM 601.942 11.95-09.03 KL 6 PK 2000 7 956  
KL 6 PK 2080 7 824  

108, 110, 112 CDI [638] 2,2 60/75/90 OM 611.980 04.99-09.03 KL 6 PK 2080 7 824  
KL 6 PK 2160 6 281  

109 CDI [639] 2,1 65 OM 646.983 <OM 646 DE22LA> 10.03-10.06 KL 6 PK 2260 7 960  
Fg.-Nr. 158569 10.03-10.06 KL 6 PK 2270 6 047  
Fg.-Nr. 158570 10.03-10.06 KL 6 PK 2285 6 082  

109, 111 CDI [639] 2,1 70/85 OM 646.980 <OM 646 DE22LA>; 11.06-07.10 FMN 6 PK 2260 7 960  
OM 646.981 <OM 646 DE22LA>

Fg.-Nr. 158569 11.06-07.10 FMN 6 PK 2270 6 047  
Fg.-Nr. 158570 11.06-07.10 FMN 6 PK 2285 6 082  

110 D [638] 2,3 72 OM 601.970 11.95-09.03 KL 6 PK 2020 7 987  
KL 6 PK 2100 7 833  

110, 113, 116 CDI [639] 2,1 70/100/ OM 651.940 <OM 651 DE22LA> 07.10 SSJ 6 PK 2213 6 275  
120  

111 CDI [639] 2,1 80 OM 646.982 <OM 646 DE22LA> 10.03-10.06 KL 6 PK 2260 7 960  
Fg.-Nr. 158569 10.03-10.06 KL 6 PK 2270 6 047  
Fg.-Nr. 158570 10.03-10.06 KL 6 PK 2285 6 082  

113 [638] 2,0 95/100 M 111.948 <E20>; M 111.950 <E20> 11.95-09.03 KL 6 PK 2100 7 833  
KL 6 PK 2203 6 282  

114 [638] 2,3 105 M 111.978 <E23>; M 111.980 <E23> 11.95-09.03 KL 6 PK 2100 7 833  
KL 6 PK 2203 6 282  

115 CDI [639] 2,1 110 OM 646.982 <OM 646 DE22LA> 10.03-07.10 FMN 6 PK 2260 7 960  
Fg.-Nr. 158569 10.03-07.10 FMN 6 PK 2270 6 047  
Fg.-Nr. 158570 10.03-07.10 FMN 6 PK 2285 6 082  

119 [639] 3,2 140 M 112.951 <M 112.E32> 10.03-12.10 KL 6 PK 2315 6 044  
120, 122 CDI [639] 3,0 150/165 OM 642.890 <OM 642 DE 30 LA>; 642.990 04.06 GEN 7 PK 2035 6 277  

<OM 642 DE30LA>
123 [639] 3,7 170 M 112.976 <M 112.E37> 06.04-08.07 6 PK 2355 6 074  
126 [639] 3,5 190 M 272.978 <M272 E35> 09.07 6 PK 2404 8 393  

208 D [T1] 2,3 58-60 OM 601.940 10.88-06.95 KL 6 PK 2080 7 824  
Mot.-Nr. ..253306 10.88-06.95 MKO 6 PK 2030 7 823  

OLK 6 PK 1015 7 816  
Mot.-Nr. ..253307 10.88-06.95 LOK 6 PK 1995 8 488  
Mot.-Nr. ..253307 10.88-06.95 LOK 6 PK 1980 7 832  

MKO 6 PK 2020 7 987  
OLK 6 PK 995 7 939  

210 [T1] 2,3 70-77 M 102.942 <V23> 
Mot.-Nr. BM: 102.942 08.82-06.95 GEN,WP 10 X 1005 7 625  

08.82-06.95 FKL,PZG 13 X 875 7 652  
Mot.-Nr. BM:102.945 08.82-06.95 EFV,MKO 6 PK 1020 7 817  
Mot.-Nr. 102.945 08.82-06.95 MLK 6 PK 1980 7 832  

M 102.945 <V23> 10.87-06.95 MLK 6 PK 1980 7 832  
TW 6 PK 1885 7 819  

Mot.-Nr. BM:102.945 10.87-06.95 EFV,MKO 6 PK 1020 7 817  

Vito

2t
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210 D [T1] 2,9 70-72 OM 602.940 
Fg.-Nr. 340125 10.88-06.95 KL 6 PK 2080 7 824  
Mot.-Nr. ..253307 10.88-06.95 LOK 6 PK 2000 7 956  

MKO 6 PK 2030 7 823  
01.94-06.95 TW 6 PK 1015 7 816  

Mot.-Nr. ..253308..340125 10.88-06.95 LOK 6 PK 1980 7 832  
MKO 6 PK 2020 7 987  

01.94-06.95 TW 6 PK 995 7 939  
Mot.-Nr. ..340126 10.88-06.95 DKW 6 PK 1020 7 817  

DKW,LOK 6 PK 2040 7 957  
MKO 6 PK 2050 7 820  
MLK 6 PK 2100 7 833  

308 D [T1] 2,3 58-60 OM 601.940 10.88-06.95 KL 6 PK 2080 7 824  
Mot.-Nr. ..253306 10.88-06.95 MKO 6 PK 2030 7 823  

OLK 6 PK 1015 7 816  
Mot.-Nr. ..253307 10.88-06.95 LOK 6 PK 1995 8 488  
Mot.-Nr. ..253307 10.88-06.95 LOK 6 PK 1980 7 832  

MKO 6 PK 2020 7 987  
OLK 6 PK 995 7 939  

310 [T1] 2,3 70-77 M 102.942 <V23> 
Mot.-Nr. BM: 102.942 08.82-06.95 GEN,WP 10 X 1005 7 625  

08.82-06.95 FKL,PZG 13 X 875 7 652  
M 102.945 <V23> 10.87-06.95 MLK 6 PK 1980 7 832  

OLK 6 PK 1020 7 817  
TW 6 PK 1885 7 819  

D [T1] 2,9 70-72 OM 602.940 
Fg.-Nr. 340125 10.88-06.95 KL 6 PK 2080 7 824  
Mot.-Nr. ..253307 10.88-06.95 LOK 6 PK 2000 7 956  

MKO 6 PK 2030 7 823  
01.94-06.95 OLK 6 PK 1015 7 816  

Mot.-Nr. ..253308..340125 10.88-06.95 LOK 6 PK 1980 7 832  
MKO 6 PK 2020 7 987  

01.94-06.95 TW 6 PK 995 7 939  
Mot.-Nr. ..340126 10.88-06.95 DKW 6 PK 1020 7 817  

DKW,LOK 6 PK 2040 7 957  
MKO 6 PK 2050 7 820  
MLK 6 PK 2100 7 833  

408 D [T1] 2,3 58-60 OM 601.940 11.88-06.95 KL 6 PK 2080 7 824  
Mot.-Nr. ..253306 11.88-06.95 MKO 6 PK 2030 7 823  

OLK 6 PK 1015 7 816  
Mot.-Nr. ..253307 11.88-06.95 LOK 6 PK 1995 8 488  
Mot.-Nr. ..253307 11.88-06.95 LOK 6 PK 1980 7 832  

MKO 6 PK 2020 7 987  
OLK 6 PK 995 7 939  

410 [T1] 2,3 70-77 M 102 <V23> 
Mot.-Nr. BM: 102.942 08.82-06.95 GEN,WP 10 X 1005 7 625  

08.82-06.95 FKL,PZG 13 X 875 7 652  
10.87-06.95 LOK,MKO 6 PK 1885 7 819  

MLK 6 PK 1980 7 832  
OLK 6 PK 1020 7 817  

3t

4t
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410 D [T1] 2,9 70-72 OM 602.940 
Mot.-Nr. ..253307 11.88-06.95 LOK 6 PK 1995 8 488  

MKO 6 PK 2030 7 823  
01.94-06.95 OLK 6 PK 1015 7 816  

Mot.-Nr. ..340125 11.88-06.95 KL 6 PK 2080 7 824  
MKO 6 PK 2020 7 987  

Mot.-Nr. ..253308..340125 11.88-06.95 LOK 6 PK 1980 7 832  
OLK 6 PK 995 7 939  

Mot.-Nr. ..340126 11.88-06.95 DKW 6 PK 1020 7 817  
DKW,LOK 6 PK 2040 7 957  
MKO 6 PK 2050 7 820  
MLK 6 PK 2100 7 833  

Cooper, One [R 55] 1,6 72/90 N16 B16A 02.13 KL 6 PK 900 7 936  

2.8  D [FE] 2,8 69 4M40 10.96-04.98 GEN,ZE 10 X 975 7 611  

2.5  D [FB] 2,5 51 4D56 06.93-09.96 8 173 
01.86-05.93 AGW 9 138  

NOC 9 076  
06.93-09.96 AGW 9 600  

NOC 8 850  
2.8  D Turbo Interc. [FE] 2,8 85 4M40 05.98-10.00 GEN,ZE 10 X 975 7 611  

1.6 1,6 56 G32B 04.86-05.94 FKL,TW 13 X 975 7 616  
9 104  

2.0  4x4 [SH] 2,0 66 4G63 01.92-08.94 FSL 4 PK 648 6 010  
4x4 [SJ] 2,0 78 4G63 09.94 FSL 4 PK 648 6 010  

1.6  [MD] 1,6 52 4G32 01.86 FSL 13 X 975 7 616  
9 104  

1.6  [SE] 1,6 52 4G32 01.86 FSL 13 X 975 7 616  
9 104  

1.6  [K0-K3] 1,6 48 4G32 11.86-03.95 GEN 10 X 925 7 639  
FKL 13 X 950 7 615  

9 104  
2.0  i 16V [K6/K7] 2,0 90 4G63 Kat. 01.96-06.01 GEN 4 PK 985 7 811  

FSL 4 PK 1052 7 878  
AGW 8 780 6 315 
NOC 8 825 6 327 

2WD, 4WD [K0-K3] 2,0 65 4G63 02.89-05.95 GEN 10 X 970 7 602  
11.86-05.95 FKL 13 X 950 7 615  

FSL 13 X 975 7 616  
05.92-05.95 AGW 8 780 6 316 

NOC 9 488  
2.4  i 2WD [K0-K3] 2,4 82-87 4G64 Kat. 06.90-11.97 FKL 13 X 950 7 615  

FSL 13 X 975 7 616  
06.90-05.94 AGW 9 486  

NOC 8 781  
06.94-11.97 AGW 8 780 6 316 

NOC 8 785  

MINI (BMW)

Mini Clubvan

MITSUBISHI

Canter

Canter 35

Delica Truck

Express

Express L200

Express L300

L 200
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2.4  i 4WD [K0-K3] 2,4 82 4G64 Kat. 06.94-11.97 FKL 13 X 950 7 615  
FSL 13 X 975 7 616  
AGW 8 780 6 316 
NOC 8 785  

i 4WD [K6/K7] 2,4 97 4G64 Kat. 01.96-07.03 GEN 4 PK 985 7 811  
01.96-01.96 FSL 4 PK 1052 7 878  
01.96-12.07 AGW 8 780 6 315 

2.5  D, D Turbo Interc. 2WD, 2,5 55-64/ 4D56 06.95-12.07 GEN,ZE 10 X 1075 7 641  
D Turbo Interc. 4WD, D 73-85 8 173 
2WD, D 4WD [K6/K7] FKL,PZG 13 X 875 7 652 

FSL 4 PK 1125 6 081  
AGW 9 600  
NOC 8 850  

D Turbo 2,5 64 4D56 08.97-12.03 AGW,NOC 8 173 
AGW 9 600  
NOC 8 850  

D Turbo 4WD [K0-K3] 2,5 73 4D56 11.92-03.01 FSL 13 X 775 7 738  
11.93-03.01 8 173 
11.92-10.93 AGW 9 138  

NOC 9 076  
11.93-03.01 AGW 9 600  

NOC 8 850  
D 2WD [K0-K3] 2,5 54 4D56 10.84-05.96 FKL 13 X 950 7 615  

FSL 13 x 785 8 138  
11.93-05.96 8 173 
10.84-10.93 AGW 9 138  
11.86-10.93 NOC 9 076  
11.93-05.96 AGW 9 600  

NOC 8 850  
DI-D [KA] 2,5 94-100 4D56 08.11-02.13 GEN,TW 6 PK 1513 8 309  

03.13 GEN 6 PK 1513 8 309  
04.10 FKL,PZG 13 X 900 7 653  
04.10-09.11 NOC 9 671  
04.10 AGW 9 600  
10.11 NOC 9 671  

DI-D 4x4 [KB] 2,5 100 4D56 08.11 GEN,AG 6 PK 1513 8 309  
GEN,GS,TW 6 PK 1513 8 309  

12.05 FKL,PZG 13 X 900 7 653  
12.05-09.11 NOC 9 671  
12.05 AGW 9 600  
10.11 NOC 9 671  

123 4D56 10.07 GEN 6 PK 1513 8 309  
FKL,PZG 13 X 900 7 653  

10.07-09.11 NOC 9 671  
10.07 AGW 9 600  
10.11 NOC 9 671  

131 4D56 04.10 GEN 6 PK 1513 8 309  
FKL,PZG 13 X 900 7 653  

04.10-09.11 NOC 9 671  
04.10 AGW 9 600  
10.11 NOC 9 671  

2.6  4x4 [K0-K3] 2,6 76 G54B 11.89-05.95 GEN 10 X 940 7 600  
FSL,PZG 13 X 750 7 648  

2.4  i [K7] 2,4 97 4G64 Kat. 01.96 GEN 4 PK 985 7 811  
FSL 4 PK 1052 7 878  
AGW 8 780 6 315 

2.5  D Turbo Interc. [K7] 2,5 73-85 4D56 01.97 GEN,ZE 10 X 1075 7 641  
8 173 

FKL,PZG 13 X 875 7 652  
FSL 4 PK 1125 6 081  
AGW 9 600  
NOC 8 850  

L 200 Forte
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2.0  [L] 2,0 74 4G63 03.88 GEN 10 X 980 7 612  

1.6  [L] 1,6 48-51 4G32 11.86-05.94 GEN 10 X 925 7 639  
FSL 13 X 975 7 616  

9 104  
2.0  i 16V, 16V [P] 2,0 65/85 4G63 Kat. 06.94-04.00 GEN 4 PK 985 7 811  

FSL 4 PK 1052 7 878  
AGW 8 780 6 316 
NOC 8 825 6 327 

2.5  D [L] 2,5 52 4D56 06.93-05.94 8 173 
11.86-05.93 AGW 9 138  

NOC 9 076  
06.93-05.94 AGW 9 600  

NOC 8 850  
D Turbo [P] 2,5 64 4D56 06.94-12.01 GEN 10 X 1100 7 642  

8 173 
FSL 4 PK 1125 6 081  
AGW 9 600  
NOC 8 850  

1.6  2WD [P] 1,6 48-51 4G32 11.86-05.94 GEN 10 X 925 7 639  
FKL 13 X 950 7 615  
FSL 13 X 975 7 616  

9 104  
2.0  i 2WD [P] 2,0 65 4G63 Kat. 06.94-12.01 GEN 4 PK 985 7 811  

FKL 13 X 950 7 615  
FSL 4 PK 1052 7 878  
AGW 8 780 6 315 
NOC,TW 8 825 6 327 

2WD [P] 2,0 66 4G63 Kat. 11.88-06.95 GEN 13 X 1000 7 617  
FKL 13 X 950 7 615  
FSL 13 X 975 7 616  

05.92-05.94 NOC 9 488  
05.92-06.95 AGW 8 780 6 315 
06.94-06.95 NOC,TW 8 825 6 327 

2.4  i 2WD, i 4WD [P] 2,4 82 4G64 Kat. 11.88-05.94 GEN 13 X 1000 7 617  
FSL 13 X 975 7 616  

05.92-05.94 AGW 8 780 6 316 
NOC 8 785  

2.5  D Turbo 4WD [P] 2,5 62-64 4D56 11.88-12.01 GEN 10 X 1100 7 642  
FSL,PZG 13 X 750 7 648  

06.93-12.01 8 173 
11.88-05.93 AGW 9 138  

NOC 9 076  
06.93-12.01 AGW 9 600  

NOC 8 850  
D 2WD [P] 2,5 51 4D56 06.94-12.00 GEN 10 X 1100 7 642  

11.86-12.00 FKL,PZG 13 X 925 7 654  
FSL,PZG 13 X 750 7 648  

06.93-12.00 8 173 
11.86-05.93 AGW 9 138  

NOC 9 076  
06.93-12.00 AGW 9 600  

NOC 8 850  

1.6  [P] 1,6 48-51 4G32 11.86-05.94 GEN 10 X 940 7 600  
9 104  

2.0  i 2WD [P] 2,0 83 4G63 Kat. 06.96-08.97 GEN 4 PK 985 7 811  
FKL 13 X 950 7 615  
AGW 8 780 6 316 
NOC,TW 8 825 6 327 

L 300

L 300 Truck

L 300 Van

L 300 Wagon
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2.0 2WD [P] 2,0 66 4G63 Kat. 11.86-06.95 GEN 13 X 1000 7 617  
FKL 13 X 950 7 615  
FSL 13 X 975 7 616  

05.92-06.95 AGW 8 780 6 316 
NOC 9 488  

4WD [P] 2,0 65 4G63 11.86-06.93 GEN 13 X 1000 7 617  
FKL 13 X 950 7 615  
FSL 13 X 975 7 616  

05.92-06.93 AGW 8 780 6 316 
NOC 9 488  

2.4  i 2WD [P] 2,4 82 4G64 Kat. 11.90-05.96 GEN 13 X 1000 7 617  
FKL 13 X 950 7 615  
FSL 13 X 975 7 616  

05.92-05.96 AGW 8 780 6 316 
NOC 8 785  

i 4WD [P] 2,4 82 4G64 Kat. 11.88-06.95 GEN 13 X 1000 7 617  
FSL 13 X 975 7 616  

05.92-06.95 AGW 8 780 6 316 
NOC 8 785  

2.5  D Turbo 4WD [P] 2,5 62-64 4D56 12.87-05.96 GEN 10 X 1100 7 642  
FKL,PZG 13 X 925 7 654  
FSL,PZG 13 X 750 7 648  

06.93-05.96 8 173 
12.87-05.93 AGW 9 138  

NOC 9 076  
06.93-05.96 AGW 9 600  

NOC 8 850  
D 2WD long, D 2WD 2,5 51 4D56 11.91-12.00 GEN,KZO 10 X 1100 7 642  
short [P] 11.86-12.00 FKL,PZG 13 X 925 7 654  

FSL,PZG 13 X 750 7 648  
06.93-12.00 8 173 
11.86-05.93 AGW 9 138  

NOC 9 076  
06.93-12.00 AGW 9 600  

NOC 8 850  

2.0  i 2,0 83-85 4G63 Kat. 12.94-03.01 GEN 4 PK 985 7 811  
FSL 4 PK 1052 7 878  
AGW 8 780 6 316 
NOC 8 825 6 327 

2.4  i 2,4 97 4G64 Kat. 12.94-03.01 GEN 4 PK 985 7 811  
FSL 4 PK 1052 7 878  
AGW 8 780 6 316 

2.5  D Turbo 2WD, D Turbo 2,5 64 4D56 12.94-03.01 GEN 10 X 1100 7 642  
4WD 8 173 

FKL,PZG 13 X 900 7 653  
FSL 4 PK 1090 8 312  
AGW 9 600  
NOC 8 850  

0.7  6V 4WD, 12V 0,7 28/31 3G83 (SOHC) 01.91-08.99 FSL 3 PK 1025 6 067  

2.4  [MK] 2,4 97 4G64 10.96-12.03 FSL 4 PK 1040 7 904  
2.5  D 4WD 2,5 100-131 4D56 <DOHC DI-D> 08.05 AGW 9 600  

NOC 9 671  
2.8  D, D 4x4, DT 4x4 [MK] 2,8 71/92 4M40 10.96 FKL 13 X 950 7 615  
3.0  , 4x4 [MK] 3,0 133 6G72 10.96-04.07 FKL 13 X 950 7 615  

4x4 [MJ] 3,0 109 6G72 10.90-09.96 GEN,WP 7 PK 2418 6 263  

L 400

Minicab Truck

Triton
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3.0  , 4x4 3,0 90/107 F1C <Euro IV> 09.06 PZG,TW,VEN 13 X 1250 7 620  

1.9  , 4x4 1,9 40 1Y <028.B> 07.92-12.96 GEN 10 X 710 7 683  
WP 10 X 617 7 678  

52 <028.Z> 07.93-12.96 GEN 10 X 710 7 683  
WP 10 X 763 7 687  

2.0  , 4x4 2,0 74 BYC <Euro IV> 01.06 KL 6 PK 950 6 024  

1.5  i 1,5 74-78 QG15DE 06.99-10.02 6 PK 1110 8 304  
06.99-12.06 FSL 3 PK 850 7 854  

3.1  D 3,1 65-71 4JG2 05.95 8 707  

2.0  [F23] 2,0 66 NA20S 07.92-05.94 FKL,PZG 13 X 875 7 652  
2.5  D [F23] 2,5 59 TD25 07.92-05.96 GEN,FSL 13 X 1175 7 662  

FKL,PZG 13 X 925 7 654  
D Turbo [F 24] 2,5 90 YD25DDTI 11.11 FSL 4 PK 820 7 970  
D Turbo [F24] 2,5 81/96 YD25DDTI 09.06-10.11 FSL 4 PK 820 7 970  

3.0  D Turbo [F24] 3,0 110 ZD30DDTI 09.06 FKL 7 PK 1637 8 313  

3.0  D Turbo [TLO] 3,0 81 BD30Ti 10.98-08.06 FSL 13 X 1150 7 661  

3.2 3,2 70 QD32 10.99 FLU 13 X 1175 7 662  

1.8 1,8 61 L18S-R 05.81-12.96 GEN 10 X 925 7 639  

2.7  D 2,7 65-66 TD27 05.00 FKL,LH,PZG 13 X 925 7 654  

2.5  D Turbo, D Turbo 4x4 2,5 98 YD25DDTI 01.06 FKL,PZG 13 X 925 7 654  
[D22] FSL 13 X 775 7 738  

1.9  D Turbo dCi 80 [X70] 1,9 59-60 F9Q... 07.02-06.10 KL 5 PK 1125 7 927  
VEA 6 455 1

9 564 8 902 
2.2  D Turbo dCi 90 [X70] 2,2 66 G9T... 

Mot.-Nr. G9T 722 07.02-06.10 KL 6 PK 1153 7 944  
KL,TW 6 PK 1795 7 953  

Mot.-Nr. G9T 750 07.02-11.04 KL 7 PK 1148 8 321  
07.02-06.10 KL 7 PK 1793 6 257  
07.02-06.10 9 573 8 915 

2.5  D Turbo dCi 100 [X70] 2,5 73-74 G9U... 
Mot.-Nr. G9U 650 11.03-06.10 FMN,TW 7 PK 1793 6 257  
Mot.-Nr. G9U 754 11.03-11.04 7 PK 1148 8 321  

11.03-06.10 9 573 8 915 
D Turbo dCi 120 [X70] 2,5 84-88 G9U... 

Mot.-Nr. G9U 720, Mot.-Nr. G9U 724, 07.02-11.04 FMN,TW 7 PK 1148 8 321  
Mot.-Nr. G9U 750, Mot.-Nr. G9U 754 07.02-06.10 FMN,TW 6 PK 1153 7 944  

FMN 7 PK 1793 6 257  
07.02-06.10 9 573 8 915 

1.1  i 8V [X76] 1,1 44 D7F... 07.03-03.09 GEN,TW 3 PK 740 7 572  
LHK 4 PK 1538 8 364  
TW 9 438  

MULTICAR

Fumo

M26

Tremo

NISSAN

AD Van
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Cabstar

Cabstar E

Cabstar 20

E20

Frontier

Hardbody

Interstar

Kubistar



NISSAN | B643

Bosch Automotive Aftermarket 2014 | 2015 NISSAN

1 987 94 ... 1 987 94 ... 1 987 94 ...

N

1.1  i 16V [X76] 1,1 55-56 D4F... 07.03-03.09 GEN,TW 3 PK 740 7 572  
LHK 4 PK 1538 8 364  

9 518 6 365 
1.4  i [X76] 1,4 55 K7J 07.03-03.09 9 437 8 250 
1.5  D Turbo 60, D Turbo 1,5 40-45/ K9K... 07.03-01.05 KL 5 PK 1195 8 413  

70, D Turbo 80 [X76] 48-50/ 07.03-03.09 TW 6 415 1 
60-62 6 441 1

02.05-03.09 KL 6 PK 1200 8 435  
10.05-03.09 KL 6 PK 1200 8 435  
07.03-03.09 9 565 8 948 

1.6  i [X76] 1,6 70-71 K4M... 07.03-03.09 9 630 8 229 
8 765 1

2.5  dCi [D40] 2,5 106 YD25DDTI 05.05-12.09 FSL 4 PK 820 7 970  
GOK 7 PK 1275 6 251  

05.12 FSL 4 PK 820 7 970  
120 YD25DDTI 01.10 FSL 4 PK 820 7 970  

dCi 4x4 [D40] 2,5 106 YD25DDTI 05.12 FSL 4 PK 820 7 970  
126-128 YD25DDTI 05.05-12.09 FSL 4 PK 820 7 970  

GOK 7 PK 1275 6 251  
140 YD25DDTI 01.10 FSL 4 PK 820 7 970  

3.0  D Turbo 4x4 [D22] 3,0 110 ZD30 11.01 7 PK 1637 8 313  
i [D21] 3,0 113 VG30E 06.92-03.97 FSL,PZG 13 X 1050 7 656  
i [D22] 3,0 120 VG30E 06.00-11.05 FSL,PZG 13 X 1050 7 656  

2.5  dCi, dCi 4x4 [D22SS] 2,5 98 YD25 08.10 FKL,PZG 13 X 925 7 654  
FSL 13 X 775 7 738  

1.5  dCi [M20] 1,5 63 K9K 08.09-05.10 6 PK 1200 8 435 9 565 6 441 1

8 948 
dCi [M20M] 1,5 63 K9K 11.09-01.13 6 PK 1200 8 435 9 565 6 441 1

8 948 
66/81 K9K 10.10 6 PK 1200 8 435 9 565 8 948 

1.6  [M20] 1,6 81 HR16DE 08.09-05.10 KL 7 PK 1043 6 249  
[M20M] 1,6 81 HR16DE 11.09 KL 7 PK 1043 6 249  

2.3  dCi 100 FWD, dCi 100 2,3 74 M9T... 
RWD [X62] Mot.-Nr. M9T 670 09.11 FMN 7 PK 1970 8 403  
dCi 125 FWD, dCi 125 2,3 92 M9T... 
RWD [X62] Mot.-Nr. M9T 670, Mot.-Nr. M9T 680 09.11 FMN 7 PK 1970 8 403  
dCi 150 FWD, dCi 150 2,3 107-110 M9T 6... 
RWD [X62] Mot.-Nr. M9T 680 09.11 FMN 7 PK 1970 8 403  

4.2  D, D Ti, D Tubro [Y61] 4,2 91/114 TD42; TD42T; TD42Ti 02.99-09.07 FKL 13 X 975 7 616  

2.0  [D21] 2,0 64 Z20S 04.92-05.94 GEN 10 X 930 7 609  
65 Z20 09.85-09.95 GEN,KL 10 X 930 7 609  

GEN,KL 10 X 913 7 638  
2.4  i [D21] 2,4 91-93 KA24E 04.92-02.98 FSL 13 X 1175 7 662  

i, i 4WD [D22] 2,4 88 KA24E 02.98-11.01 FKL,PZG 13 X 925 7 654  
FSL 13 X 1175 7 662  

98 KA24DE 11.01-01.08 FKL,PZG 13 X 925 7 654  
i 2WD, i 4WD [D21] 2,4 93 KA24E 03.92-01.97 FKL,PZG 13 X 925 7 654  

FSL 13 X 1175 7 662  
i 4x4 [D21] 2,4 91-93 KA24E <s> 04.92-02.98 FSL 13 X 1175 7 662  

2.5  D [D21] 2,5 59-63 TD25 08.88-02.98 GEN,FSL 13 X 1145 7 660  
08.87-02.98 FKL,PZG 13 X 925 7 654  

D, D 4WD [D22] 2,5 61 TD25 02.98-11.01 GEN 13 X 1150 7 661  
FKL,PZG 13 X 925 7 654  
FSL 13 X 1145 7 660  

D Turbo, D Turbo 4WD, 2,5 98 YD25; YD25DDTI 11.01-12.11 FKL,PZG 13 X 925 7 654  
dCi, dCi 4x4 [D22] FSL 13 X 775 7 738  

Navara

NP300

NV200

NV400

Patrol GR

Pickup
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2.5 D Turbo 4WD [D22] 2,5 76 TD25TI 05.98-11.01 GEN 13 X 1145 7 660  
FKL,PZG 13 X 925 7 654  
FSL 13 X 1145 7 660  

D 4WD [D21] 2,5 59-63 TD25 08.89-02.98 GEN,FSL 13 X 1145 7 660  
08.87-02.98 FKL,PZG 13 X 925 7 654  

2.7  D, D 4WD [D21] 2,7 73 TD27 08.87-01.97 GEN,FSL 13 X 1145 7 660  
FKL,PZG 13 X 925 7 654  

D 2WD [D21] 2,7 62 TD27 08.87-01.97 GEN 13 X 1150 7 661  
FKL,PZG 13 X 925 7 654  
FSL 13 X 1145 7 660  

D 2WD [D22] 2,7 64 TD27 02.97 FKL,PZG 13 X 925 7 654  
3.2  D 4WD [D22] 3,2 76 QD32 02.97 FKL,PZG 13 X 925 7 654  

1.9  dCi 80, dCi 100 [X83] 1,9 59-60/74 F9Q 760; F9Q 762 07.02-12.07 KL 5 PK 1125 7 927  
VEA 6 455 1

9 564 8 902 
2.0  dCi 90, dCi 115 [X83] 2,0 66/84-85 M9R... 

Mot.-Nr. M9R 630, Mot.-Nr. M9R 692 10.06 FMN 7 PK 1970 8 403  
Mot.-Nr. M9R 780, Mot.-Nr. M9R 782 10.06 FMN,KL 7 PK 1970 8 403  
Mot.-Nr. M9R 786 10.06 KL 7 PK 1970 8 403  

i [X83] 2,0 86-88 F4R... 02.03-11.11 KL 5 PK 1125 7 927  
2.5  dCi 135 [X83] 2,5 99 G9U 730 09.03-11.11 KL 6 PK 1153 7 944  

KL,TW 6 PK 1795 7 953  
9 573 8 915 

dCi 150 [X83] 2,5 107-110 G9U 630 10.06 KL,TW 7 PK 1793 6 257  
9 573 8 915 

1.6  i 1,6 74 GA16DE 05.94-06.99 GEN 4 PK 915 7 901  

2.8  D 2,8 57-60 A428II 03.87-05.93 PZG,WP 13 X 1275 7 665  
03.87-12.98 FSL 13 X 1175 7 662  

3.0  D 3,0 63 BD30 04.93-12.98 FSL 13 X 1175 7 662  

2.0  [E24] 2,0 64 Z20 11.86-01.95 GEN,TW 10 X 888 7 607  
11.87-01.95 GEN,KL 10 X 900 7 608  
12.88-01.95 FSL 13 X 1125 7 659  
03.89-01.95 FKL,PZG 13 X 875 7 652  

64-66 Z20S 02.87-07.94 GEN,TW 10 X 888 7 607  
11.87-07.94 GEN,KL 10 X 900 7 608  
02.87-10.93 FKL,PZG 13 X 875 7 652  
12.88-07.94 FSL 13 X 1125 7 659  

2.4  [E24] 2,4 74 Z24S 11.86-06.97 GEN 10 X 940 7 600  
FKL,PZG 13 X 875 7 652  

i [E24] 2,4 74-76 Z24i 05.89-11.95 GEN 11,9 X 900 7 765  
FSL 13 X 1125 7 659  

2.5  D [E24] 2,5 59 TD25 12.88-10.93 GEN,MHL 13 X 1175 7 662  
GEN,MHO 13 X 1145 7 660  

10.93-05.97 GEN 13 X 1175 7 662  
12.88-05.97 FSL 13 X 1175 7 662  

63 TD25 03.89-06.97 GEN 13 X 1145 7 660  
FKL 11,9 X 900 7 765  

2.7  D [E24] 2,7 62 TD27 11.86-06.97 GEN 13 X 1145 7 660  
FKL,PZG 13 X 925 7 654  

1.5  [C220] 1,5 51 A15 09.85-06.94 GEN 10 X 975 7 611  
06.90-06.94 FKL,PZG 13 X 825 7 650  

[GC22] 1,5 51 A15S 09.86-03.93 GEN 10 X 970 7 602  
09.86-12.96 GEN,WW 10 X 970 7 602  

10 X 1000 7 613  
FKL,PZG 13 X 825 7 650  

2.0  [C23] 2,0 SR20DE 05.92-09.94 GEN 5 PK 950 8 400  
FKL,FSL 4 PK 875 7 897  

Primastar

Serena Van

Trade

Urvan

Vanette
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2.0 [GC22] 2,0 64 Z20S 09.86-03.93 GEN 10 X 930 7 609  
FKL,PZG 13 X 850 7 651  
FSL 13 X 1175 7 662  

66 Z20S 05.86-04.93 GEN 10 X 930 7 609  
02.89-04.93 FSL 13 X 1125 7 659  

D [C220] 2,0 44/47-49 LD20II; LD20IIL 06.90-11.94 FKL,PZG 13 X 925 7 654  
04.87-11.94 8 724  

D [GC22] 2,0 LD20 10.87-04.93 FSL,PZG 13 X 750 7 648  
8 724  

47-49 LD20 06.90-03.93 FSL,PZG 13 X 750 7 648  
09.86-03.93 8 724  

2.4  i [GC22] 2,4 74-77 Z24I 09.86-03.93 GEN 11,9 X 900 7 765  
FKL 11,9 X 900 7 765  
FSL 13 X 1125 7 659  

1.6  i [C23M] 1,6 71-72 GA16DE 07.92-11.01 GEN,TW 4 PK 815 7 894  
4 PK 915 7 901  

FKL 4 PK 825 8 341  
FSL 4 PK 815 7 894  

2.0  D [C23M] 2,0 49 LD20 07.92-09.94 FKL,PZG 13 X 925 7 654  
FSL,PZG 13 X 750 7 648  

8 724  
2.3  D [C23M] 2,3 55 LD23 09.94-11.01 FSL,PZG 13 X 850 7 651  

9 514 6 318 

1.9  D 1,9 44 F 8Q 600 <TF1J/L> 
Mot.-Nr. C018102 03.98-08.01 GUS,WP 6 PK 1138 8 479  

03.98-08.01 9 431 8 135 
F 8Q 606 <TF1J/L> 

Mot.-Nr. C014196 03.98-08.01 GUS,WP 6 PK 1138 8 479  
03.98-08.01 9 431 8 135 

2.5  D 2,5 55 S8U-758 <TF1G/M,THBJ/L,THBG/M>; 03.98-08.01 9 547 8 922 
S8U-780 <TF1G/M.THBJ/L,THBG/M>; 
S8U-782 <TF1G/M,THBJ/L,THBG/M>

2.2  D [TF0] 2,2 39-45 4 FD1 08.87-09.96 FSL 13 X 1500 7 670  
9 126  

2.3  , i [TF0] 2,3 65-72 4 ZD1; 4 ZD1-23P 09.91-09.96 FSL,PZG 13 X 1025 7 618  
2.5  D, TD [TF0] 2,5 56 4 JA1; 4 JA1 T 02.89-08.97 FSL,PZG 13 X 1375 7 622  

8 707  
DI [TF1] 2,5 56 4 JA1 T 03.97-08.01 FKI,LLE 13 X 1500 7 670  

FSL,PZG 13 X 1375 7 622  
LHK,LLE 13 X 1525 7 747  

8 707  
DTI [TF1] 2,5 74 4 JA1 T 08.01-08.03 FKI,LLE 13 X 1500 7 670  

FSL,PZG 13 X 1375 7 622  
LHK,LLE 13 X 1525 7 747  

Fg.-Nr. 8/01(AI/AB) 08.01-08.03 LHK,RLE 13 X 1525 7 747  
08.01-08.03 8 707  

3.1  TD [TF0] 3,1 80 4 JG2 T 03.95-08.97 FSL,PZG 13 X 1450 7 623  
8 707  

TDS [TF1] 3,1 80 4 JG2 T 03.97-08.02 FSL,PZG 13 X 1450 7 623  
LHK,LLE 13 X 1525 7 747  

Fg.-Nr. 8/01(AI/AB) 08.01-08.02 LHK,RLE 13 X 1525 7 747  
03.97-08.02 8 707  

Vanette Cargo

OPEL

Arena

Campo Pick-Up
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1.2  i 1,2 33 C 12 NZ 
Fg.-Nr. R3026760, R4378658, 09.94-10.01 GEN,LOK 6 PK 1460 7 948  
R6070933  
Fg.-Nr. S3000001 09.94-10.01 GEN,OLK 10 X 925 7 639  
Fg.-Nr. R6999999 09.94-10.01 GEN,OLK 10 X 913 7 638  

09.94-10.01 8 625 
8 733 1

Fg.-Nr. R3026760, R4378659, 09.94-10.01 FSL,KL 6 PK 1460 7 948  
R6070933  

09.94-10.01 SWZ 9 194  
X 12 SZ <Ecotec>; 12 NZ 

Fg.-Nr. R3026760, R4378658, 09.94-10.01 GEN,LOK 6 PK 1460 7 948  
R6070933  
Fg.-Nr. S3000001 09.94-10.01 GEN,OLK 10 X 925 7 639  
Fg.-Nr. R6999999 09.94-10.01 GEN,OLK 10 X 913 7 638  

09.94-10.01 8 625 
Fg.-Nr. R3026760, R4378659, 09.94-10.01 FSL,KL 6 PK 1460 7 948  
R6070933  

09.94-10.01 SWZ 9 194  
1.3  CDTI [Tour] 1,3 51/55 Y 13 DT <Ecotec>; Z 13 DT <Ecotec>; 09.04-01.12 KL 6 PK 1180 7 946  

Z 13 DTJ <Ecotec> KL 6 PK 1318 8 498  
1.4  [D] 1,4 70/88 A 14 FC <CNG Turbo ecoFLEX>; A 14 FP 02.12 6 468 1

8 910 
i 1,4 44 X 14 SZ <Ecotec> 04.96-10.01 GEN,LOK 6 PK 1460 7 948  

Fg.-Nr. S3000001 04.96-10.01 GEN,OLK 10 X 925 7 639  
Fg.-Nr. R6999999 04.96-10.01 GEN,OLK 10 X 913 7 638  

04.96-10.01 8 625 
KL 6 PK 1795 7 953  
SWZ 9 194  

44/60 C 14 NZ; C 14 SE 09.94-10.01 GEN,LOK 6 PK 1460 7 948  
Fg.-Nr. S3000001 09.94-10.01 GEN,OLK 10 X 925 7 639  
Fg.-Nr. R6999999 09.94-10.01 GEN,OLK 10 X 913 7 638  

09.94-10.01 8 625 
8 733 1

KL 6 PK 1795 7 953  
SWZ 9 194  

66 C 14 SEL 08.99-10.01 GEN,OLK 6 PK 894 7 935  
08.08 GEN,OLK 6 PK 894 7 935  

Fg.-Nr. W3039348, W4284893, 08.99-10.01 GEN,LOK 6 PK 1530 8 315  
W6109533 08.08 GEN,LOK 6 PK 1530 8 315  
Fg.-Nr. W3039347, W4284892 08.99-10.01 GEN,LOK 6 PK 1525 8 447  

08.08 GEN,LOK 6 PK 1525 8 447  
08.99-10.01 FSL,KL 6 PK 1525 8 447  

KL 6 PK 1795 7 953  
08.08 FSL,KL 6 PK 1525 8 447  

KL 6 PK 1795 7 953  
08.99-10.01 9 171 8 259 
08.08 9 171 8 259 

i Twinport [Tour] 1,4 66 Z 14 XEP <Twinport Ecotec> 09.04-01.11 KL 5 PK 1230 8 348  
KL 5 PK 1370 8 347  

1.6  [D] 1,6 66/74/77 A 16 FDH <ecoFLEX>; A 16 FDL <ecoFLEX> 02.12 KL 6 PK 1370 6 278  
KL 6 PK 1705 7 989  

9 654 6 448 1

8 961 
CNG [Tour] 1,6 69 Z 16 YNG <Ecotec Gasmotor> 06.06-01.11 KL 5 PK 940 7 917  

KL 5 PK 1212 8 494  
9 433 8 061 

8 758 1

71 Y 16 YNG <Ecotec-Gas CNG> 04.05-05.06 KL 5 PK 940 7 917  
KL 5 PK 1212 8 494  

9 433 8 061 

Combo
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1.6 i [Tour] 1,6 64 Z 16 SE <Ecotec> 10.01-08.04 8 625 
8 879 1

KL 5 PK 940 7 917  
KL 5 PK 1212 8 494  
SWZ 9 194  

1.7  CDTI [Tour] 1,7 74 Z 17 DTH 09.04-01.11 KL 6 PK 1275 8 481  
KL 6 PK 1600 6 060  

9 562 8 188 
D 1,7 44 X 17 D 4EE1; 17 D <4EE1> 09.94-10.01 GEN,KL 13 X 915 7 502  

GEN,KL,PZG 13 X 900 7 653  
FSL 10 X 950 7 601  

Fg.-Nr. S6000001 09.94-10.01 9 163 6 509 
Fg.-Nr. R6999999 09.94-10.01 9 163 6 508 

DI, DTI [Tour] 1,7 48/55 Y 17 DT <Turbo>; Y 17 DTL 10.01-08.04 KL 6 PK 1250 6 087  
KL 6 PK 1590 6 096  

Mot.-Nr. 0328704 10.01-08.04 MIH 8 242 
Mot.-Nr. 0328705 10.01-08.04 8 188 

10.01-08.04 9 562  
2.0  [D] 2,0 99 A 20 FD <ecoFLEX> 02.12 KL 6 PK 1370 6 278  

KL 6 PK 1705 7 989  
VEA 6 457 1

9 613 8 960 

1.4  i Utility [B] 1,4 65 14 NE 08.00-12.02 5 PK 940 7 917  
i Utility [C] 1,4 66 X 14 SE 10.08-06.10 8 625 

SWZ 9 194  

2.0 2,0 74 20 09.88-08.96 KL 5 PK 1450 8 480  
DT 2,0 51 4 FC1T 09.88-08.96 8 705  

2.2  D 2,2 45 4 FD1 09.88-08.96 8 705  
2.4  DT 2,4 56 4 FG1T 09.88-08.96 8 705  

1.9  D [A] 1,9 59 F9Q-770 <EEC96/69> 01.99-10.01 GEN,FSL,WP 6 PK 1125 7 972  
ZOP 8 224 

9 567  
DTI [A] 1,9 60 F9Q-77... <EEC99/102A> 10.01-10.05 KL 5 PK 1125 7 927  

KL 6 PK 1795 7 953  
9 564 8 902 

2.2  DTI [A] 2,2 66 G9T-7... <ECC99/102A>; G9T-720 09.00-10.05 FMN,KL 6 PK 1795 7 953  
<EEC96/69> 9 573 8 915 

2.3  CDTI FWD, CDTI RWD 2,3 74/92/ M9T 6...; M9T 8...; M9T 67...; M9T 69...; 04.10 FMN,KL,TW 7 PK 1970 8 403  
[B] 107 M9T 87...; M9T 89... 7 PK 2053 6 283  

KL,TW 7 PK 1970 8 403  
7 PK 2053 6 283  

2.5  D [A] 2,5 59 S8U-772 <EEC96/69> 10.98-09.01 FKO 5 PK 1195 8 413  
9 547 8 922 

DTI [A] 2,5 73-74 G9U-754 <ECC99/102A> 10.01-03.10 FMN,KL 7 PK 1793 6 257  
9 573 8 915 

74/88/ G9U-632; G9U-650 08.06-06.10 KL,TW 7 PK 1793 6 257  
107 9 573 8 915 
84 G9U-7... <ECC99/102A> 10.01-10.07 FKO 5 PK 1195 8 413  

FMN,KL 6 PK 1795 7 953  
9 573 8 915 

2.8  DTI [A] 2,8 84 S9W-700 <EEC96/69>; S9W-702 
<EEC88/77>

Mot.-Nr. 3053818 06.98-09.02 GEN,WP 6 PK 841 6 247  
06.98-09.02 FKO 5 PK 1195 8 413  

9 439 8 901 
3.0  CDTI [A] 3,0 100 ZD3-20... <Turbo> 03.03-10.05 7 PK 1920 7 556  

1.0 1,0 33 1.0 Petrol 09.86-08.93 WW 10 X 750 7 632  
9 061  

Corsa

Euromidi

Movano

Rascal Pane-Van
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1.9  CDTI, DTI 1,9 60/74 F9Q-760; F9Q-762 03.01-08.06 KL 5 PK 1125 7 927  
KL 6 PK 1795 7 953  
VEA 6 455 1

9 564 8 902 
2.0  CDTI 2,0 66/84 M9R 6... 12.10 FMN,KL 7 PK 1970 8 403  

KL 7 PK 1970 8 403  
M9R 78...; M9R-78... 08.06 FMN 7 PK 2000 6 259  

KL 7 PK 1970 8 403  
16V 2,0 86-88 F4R... 03.01 KL 5 PK 1125 7 927  

KL 6 PK 1795 7 953  
VEA 6 456 1

Mot.-Typ F4R 720 03.01 9 637 8 216 
Mot.-Typ F4R 820 03.01 9 637 8 216 

2.5  CDTI 2,5 84 G9U-630 <Turbo-Ecotec> 08.06-06.08 KL 7 PK 1793 6 257  
9 573 8 915 

99 G9U-730 <Turbo> 09.02-08.06 KL 6 PK 1795 7 953  
9 573 8 915 

107 G9U-630,G9MB6 <Turbo> 08.06 KL,TW 7 PK 1793 6 257  
9 573 8 915 

1.4  [A9] 1,4 54 KFT <TU3AE5>; KFV <TU3A> 02.08 KL 6 PK 1230 7 885  
KL 6 PK 1560 7 950  

9 587 8 725 1

8 918 
HDi [A9] 1,4 50 8HS <DV4TED> 02.08 KL 6 PK 1352 6 071  

KL 6 PK 1715 8 453  
9 585 8 717 1

8 906 

1.9  D [U3] 1,9 50 DJY <XUD9> 07.98-02.02 GEN,KL 6 PK 737 7 932  
GEN,KL 6 PK 1153 7 944  
FSL 4 PK 760 8 337  

9 044 6 359 
6 436 1

D, D Turbo [U3] 1,9 51/68 D8C <XUD9TE>; D9B <XUD9A> 02.94-02.02 GEN,KL 6 PK 737 7 932  
GEN,KL 6 PK 1153 7 944  

02.94-12.96 FSL 10 X 710 7 683  
02.94-02.97 6 437 1

01.97-02.02 FSL 4 PK 760 8 337  
03.97-02.02 6 436 1

02.94-02.02 9 044 6 359 
D Turbo [U3] 1,9 66 DHX <XUD9TE> 02.94-02.02 GEN,KL 6 PK 737 7 932  

GEN,KL 6 PK 1153 7 944  
02.94-12.96 FSL 10 X 710 7 683  
02.94-02.97 6 437 1

01.97-02.02 FSL 4 PK 760 8 337  
03.97-02.02 6 436 1

02.94-02.02 9 044 6 359 
2.0  [U3] 2,0 79 R5B <XU102C> 02.94-02.02 GEN,KL 6 PK 698 6 034  

GEN,KL 6 PK 1100 8 437  
02.94-12.96 FSL 10 X 710 7 683  
01.97-02.02 FSL 4 PK 760 8 337  
02.94-02.02 9 540 8 560 

HDi [U3] 2,0 62 RHV <DW10TD> 09.01-02.02 GEN,KL 6 PK 1468 6 097  
GEN,KL 6 PK 1180 7 946  
FSL 4 PK 760 8 337  

9 435 6 358 
6 435 1

Vivaro

PEUGEOT

Bipper

Boxer
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2.0  HDi [U5] 2,0 62 RHV <DW10TD> 02.02-05.06 GEN,KL 6 PK 1468 6 097  
GEN,KL 6 PK 1180 7 946  
FSL 4 PK 760 8 337  

9 435 6 358 
6 435 1

i [U3] 2,0 80-81 RFW <XU10J2> 02.94-02.02 GEN,KL 6 PK 698 6 034  
GEN,KL 6 PK 1100 8 437  

02.94-12.96 FSL 10 X 710 7 683  
01.97-02.02 FSL 4 PK 760 8 337  
02.94-02.02 9 540 8 560 

i [U5] 2,0 80-81 RFL <XU10J2> 02.02-05.06 GEN,KL 6 PK 698 6 034  
GEN,KL 6 PK 1100 8 437  
FSL 4 PK 760 8 337  

9 540 8 560 
2.2  HDi [U5] 2,2 74 4HY <DW12TED> 02.02-05.06 GEN,KL 6 PK 1468 6 097  

GEN,KL 6 PK 1180 7 946  
FSL 4 PK 760 8 337  

02.02-04.04 9 648 6 410 1

8 197 
05.04-05.06 9 648 6 411 1

8 283 
HDi [U9] 2,2 74/88/95 4HM <22DT>; 4HU <22DT>; 4HV <22DT> 06.06-12.11 GEN,KL 6 PK 1675 7 979  

2.5  D [U3] 2,5 63 T9A <DJ5> 02.94-02.02 GEN,LH 6 PK 800 8 342  
GEN,LH 6 PK 1015 7 816  

02.94-04.96 WP 4 PK 865 7 827  
02.94-02.02 FKL 6 PK 915 7 937  

VKP 6 PK 915 7 937  
05.96-02.02 WP 3 PK 865 6 288  
02.94-02.02 9 188 8 564 

D Turbo [U3] 2,5 76-77 THZ <DJ5T>; T8A <DJ5T> 02.94-02.02 GEN,LH 6 PK 800 8 342  
GEN,LH 6 PK 1015 7 816  

02.94-04.96 WP 4 PK 945 7 846  
02.94-02.02 FKL 6 PK 915 7 937  

VKP 6 PK 915 7 937  
05.96-02.02 WP 3 PK 946 7 576  
02.94-02.02 9 188 8 564 

TDi [U3] 2,5 79-81 THX <DJ5TED> 10.96-02.02 GEN,LH 6 PK 800 8 342  
GEN,LH 6 PK 1015 7 816  
FKL 6 PK 915 7 937  
VKP 6 PK 915 7 937  
WP 3 PK 946 7 576  

9 647  
2.8  D 2,8 66  

Mot.-Nr. 2976898 03.02-08.05 GEN 6 PK 950 6 024  
03.02-08.05 KSS 8 927 

9 543  
D [U3] 2,8 64 8140 63 <SOFIM 2800> 01.99-02.02 GEN,ABM 6 PK 950 6 024  

KSS 8 927 
FKL 5 PK 1100 7 925  

9 543  
D Turbo 2,8 77  

Mot.-Nr. 2976898 01.02-08.05 GEN 6 PK 950 6 024  
01.02-08.05 9 439 8 901 

D Turbo [U3] 2,8 90 8140 43 <SOFIM 2800 TD> 
Fg.-Nr. 15844882 10.99-02.02 GEN 6 PK 950 6 024  

10.99-02.02 FKL 5 PK 1100 7 925  
9 439 8 901 

D Turbo [U5] 2,8 90 8140 43 <SOFIM 2800 TD> 02.02-05.06 GEN 6 PK 950 6 024  
FKL 5 PK 1100 7 925  

9 439 8 901 
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2.8 HDi [U3] 2,8 94 8140 43s <SOFIM 2800 HDi> 09.00-02.02 GEN,ABM 6 PK 950 6 024  
6 PK 995 7 939  

FKL 5 PK 1100 7 925  
9 547 8 922 

HDi [U5] 2,8 94 8140 43s <SOFIM 2800 HDi> 02.02-05.06 GEN,AG 6 PK 995 7 939  
GEN,GS 6 PK 950 6 024  
FKL 5 PK 1100 7 925  

9 547 8 922 
107 8140 43N <SOFIM 2800 HDi> 08.04-05.06 GEN 6 PK 950 6 024  

FKL 5 PK 1100 7 925  
9 547 8 922 

HDI 2,8 93 8140 43s 09.05-09.09 GEN 6 PK 950 6 024  
9 547 8 922 

3.0  HDi [U9] 3,0 107 F1CE3481N <30 DT PEF EURO5 145> 01.10 6 PK 1165 7 945  
115 F1CE3481... <30 DT PEF EURO5 155> 04.10 6 PK 1165 7 945  
116 F1CE0481D <SOFIM F 30DT/PEF> 06.06-12.11 GEN 6 PK 1165 7 945  
130 F1CE3481E <30 DT PEF EURO5 175> 03.11 GEN 6 PK 1165 7 945  

1.6  HDi [G9] 1,6 66 9HH <DV6DU M> 09.11 KL 6 PK 1352 6 071  
KL 6 PK 1715 8 453  

Org.-Nr. 12978 09.11-05.12 9 666  
Org.-Nr. 12979 06.12 9 666  

9HM <DV6U C> 12.10 KL 6 PK 1352 6 071  
KL 6 PK 1715 8 453  

Org.-Nr. 12985 12.10-06.12 9 666  
Org.-Nr. 12986 07.12 9 666  

9HU <DV6UTED4> 02.07 KL 6 PK 1352 6 071  
KL 6 PK 1715 8 453  

9 614 8 206 
8 721 1

i [U64] 1,6 58 220 A2.000 <1580 SPI> 09.95-05.00 GEN,KL 6 PK 890 7 934  
GEN,KL 6 PK 923 7 938  
FKL 4 PK 900 8 349  
FSL 10 X 675 7 629  

9 055 8 928 
1.8  i [U64] 1,8 70 L6B <XU7JP> 09.96-01.07 F90,KL 6 PK 1080 7 842  

G78,KL 6 PK 1063 7 941  
KL 6 PK 1660 7 978  

9 150 6 357 
6 434 1

1.9  D [U64] 1,9 51 WJZ <DW8> 06.98-08.01 MKO 6 PK 1045 7 940  
MLK 6 PK 1750 7 981  
OLK 6 PK 869 8 484  

Org.-Nr. 8374 06.98-11.99 LOK 6 PK 1390 6 052  
Org.-Nr. 8375 12.99-08.01 LOK 6 PK 1440 8 353  

06.98-08.01 9 413 6 404 1

8 268 
52 WJY <DW8B> 09.01-01.07 KL 6 PK 1440 8 353  

Org.-Nr. 9520 09.01-12.02 KL 6 PK 1733 6 012  
09.01-01.07 9 413 6 404 1

8 268 
D, D Turbo [U64] 1,9 51-52/ DHX <XUD9TE>; D8B <XUD9TE>; 09.95-05.00 LOK 6 PK 1110 8 304  

66-68 D9B <XUD9> MKO 6 PK 1165 7 945  
MLK 6 PK 1740 8 496  
OLK 6 PK 737 7 932  

Org.-Nr. 7389 09.95-03.97 6 437 1

Org.-Nr. 7390 04.97-05.00 6 436 1

09.95-05.00 9 044 6 359 
2.0  HDi [G9] 2,0 72/94 AHY <DW10CE PEF>; AHZ <DW10CD PEF> 07.11 6 PK 1245 6 280 9 660 8 281 

88 RH... <DW10UTED4> 02.07 6 PK 1215 8 391 9 605 8 208 
8 727 1

100 RHR <DW10BTED4> 02.07 6 PK 1215 8 391 9 605 8 208 
8 727 1

Expert
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2.0  HDi [G9] 2,0 120 RHH <DW10CTED4 FAP> 04.10 6 PK 1245 6 280 9 660 8 281 
HDi [U64] 2,0 70/80 RHX <DW10BTED>; RHZ <DW10ATED> 10.99-01.07 KL 6 PK 1468 6 097  

KL 6 PK 1740 8 496  
9 435 6 405 1

8 269 
81 RHW <DW10ATED4/L4> 06.00-01.07 KL 6 PK 1468 6 097  

KL 6 PK 1740 8 496  
Org.-Nr. 10010 06.00-04.04 9 585 6 366 

6 430 1

Org.-Nr. 10011 05.04-01.07 9 585 6 429 1

8 284 
i 16V [U64] 2,0 100 RFN <EW10J4> 03.00-01.07 KL 6 PK 1185 6 063  

KL 6 PK 1705 7 989  
9 500 6 443 1

8 916 
16V [G9] 2,0 103 RF... <EW10A> 02.07 6 PK 1000 7 840 9 649 6 442 1

8 276 

1.8 1,8 49-51 169A,169B <XM7T> 09.81-12.93 GEN 10 X 925 7 639  
FSL 10 X 775 7 603  
WP 10 X 875 7 626  

1.9  D 1,9 51 D9B <XUD9A> 11.87-12.93 GEN 4 PK 800 7 893  
ABM,VKP 10 X 613 7 677  

10 X 617 7 678  
FSL 10 X 785 7 633  

9 044 8 247 
D Turbo 1,9 60 <M705(XT)> 08.92-12.93 GEN 5 PK 925 7 916  

FSL 10 X 785 7 633  
9 410 8 134 

2.0 2,0 55-63/72 170B <XN1T>; 170C <XN1TA>; 09.81-12.93 GEN 10 X 925 7 639  
170D <XN1TACP KAT.> FSL 10 X 775 7 603  

WP 10 X 875 7 626  
2.5  D, D Turbo 2,5 54-55/70 661 <CRD93>; 673 <CRD93S> 09.81-12.93 GEN 10 X 700 7 630  

ABM,VKP 10 X 600 7 627  
10 X 613 7 677  

FEP,K2Z 8 543 
FSL 10 X 785 7 633  
K2Z,NOC 8 543 
WP 10 X 825 7 605  
FEP 9 058  
NOC 9 068  

1.1  i [M4] 1,1 44 HDY <TU1M+> 07.96-08.02 GEN,LKN 4 PK 856 7 896  
GEN,OLK 5 PK 725 7 831  

10 X 710 7 683  
FKL 5 PK 1250 6 001  
FSL,KL 5 PK 890 7 913  

9 034 8 929 
HDZ <TU1M+> 07.96-08.02 GEN,LKN 4 PK 856 7 896  

GEN,OLK 5 PK 725 7 831  
10 X 710 7 683  

FKL 5 PK 1250 6 001  
FSL,KL 5 PK 890 7 913  

9 034 8 701 1

8 929 
HFX <TU1JP> 09.00-08.02 GEN 4 PK 856 7 896  

FKL 5 PK 1250 6 001  
FSL,KL 5 PK 890 7 913  

Mot.-Nr. 3762433 09.00-08.02 9 034 8 929 
Mot.-Nr. 3762434 09.00-08.02 9 586 8 917 

i [M5] 1,1 44 HFX <TU1JP> 09.02-10.05 KL 6 PK 1450 6 053  
KL 6 PK 1560 7 950  

9 586 8 917 

J 5

Partner
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1.4  , i [M4] 1,4 51-52/55 K5A <TU3.2>; K6C <TU3JP> 11.96-08.02 GEN,MLK 4 PK 856 7 896  
GEN,OLK 5 PK 725 7 831  

10 X 710 7 683  
FKL 5 PK 1250 6 001  
FSL,KL 5 PK 890 7 913  

9 083 8 930 
i [M4] 1,4 55 KFW <TU3JP/L4> 09.00-08.02 GEN,MLK 4 PK 856 7 896  

GEN,OLK 5 PK 725 7 831  
10 X 710 7 683  

FKL 5 PK 1250 6 001  
FSL,KL 5 PK 890 7 913  

Mot.-Nr. 3666765 09.00-08.02 9 083 8 930 
Mot.-Nr. 3666766 09.00-08.02 9 587 8 918 

KFX <TU3JP> 07.96-08.02 GEN,MLK 4 PK 856 7 896  
GEN,OLK 5 PK 725 7 831  

10 X 710 7 683  
FKL 5 PK 1250 6 001  
FSL,KL 5 PK 890 7 913  

Mot.-Nr. 3666765 07.96-08.02 8 702 1

07.96-08.02 9 083 8 930 
i [M5] 1,4 55 KFW <TU3JP/TU3A> 09.02-04.08 KL 6 PK 1450 6 053  

KL 6 PK 1560 7 950  
9 587 8 725 1

8 918 
1.6  HDi [B9] 1,6 55 9HN <DV6ETED4> 08.10 KL 6 PK 800 8 342  

KL 6 PK 976 8 486  
Org.-Nr. 12985 08.10-06.12 9 666  
Org.-Nr. 12986 07.12 9 666  

9HT <DV6B/DV6BUTED4> 05.08-02.12 KL 6 PK 1352 6 071  
KL 6 PK 1715 8 453  

9 614 8 206 
8 721 1

55/68 9HJ <DV6DTED M>; 9HK <DV6ETED M> 06.11 KL 6 PK 800 8 342  
KL 6 PK 976 8 486  

Org.-Nr. 12985 06.11-06.12 9 666  
Org.-Nr. 12986 07.12 9 666  

66 9HF <DV6DTED> 07.10 KL,SSJ 6 PK 800 8 342  
KL,SSJ 6 PK 976 8 486  
SSJ 6 PK 1020 7 817  

Org.-Nr. 12985 07.10-06.12 9 666  
Org.-Nr. 12986 07.12 9 666  

9HS <DV6TED4BU/FAP> 10.09-02.12 KL 6 PK 800 8 342  
KL 6 PK 976 8 486  

9 614 8 206 
8 721 1

9HV <DV6TED4/FAP> 10.08-02.12 KL 6 PK 800 8 342  
KL 6 PK 976 8 486  

9 614 8 206 
8 721 1

9HX <DV6ATED4/DV6AUTED4> 05.08-02.12 KL 6 PK 1352 6 071  
KL 6 PK 1715 8 453  

9 614 8 206 
8 721 1

68 9HP <DV6DTED> 10.10 KL,SSJ 6 PK 800 8 342  
KL,SSJ 6 PK 976 8 486  
SSJ 6 PK 1020 7 817  

Org.-Nr. 12985 10.10-06.12 9 666  
Org.-Nr. 12986 07.12 9 666  

80-81 9HZ <DV6TED4/FAP> 05.08-02.12 KL 6 PK 800 8 342  
KL 6 PK 976 8 486  

9 614 8 206 
8 721 1
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1.6  HDi [B9] 1,6 82 9H... <DV6C> 03.10-12.12 KL 6 PK 800 8 342  
KL 6 PK 976 8 486  

Org.-Nr. 12985 03.10-06.12 9 666  
Org.-Nr. 12986 07.12-12.12 9 666  

84 9HL <DV6C> 03.12 KL 6 PK 800 8 342  
KL 6 PK 976 8 486  

9 666  
HDi [M5] 1,6 55 9HW <DV6BTED4> 

Org.-Nr. 10570 07.05-10.05 KL 6 PK 1340 8 316  
KL 6 PK 1705 7 989  

Org.-Nr. 10571 11.05-10.11 KL 6 PK 1352 6 071  
07.05-10.11 9 614 8 206 

8 721 1

66 9HX <DV6ATED4> 09.05-04.08 KL 6 PK 1340 8 316  
KL 6 PK 1705 7 989  

9 614 8 206 
8 721 1

i 16V 1,6 81 <TU5JP4> 02.04 GEN 4 PK 856 7 896  
9 584 8 202 

i 16V [M4] 1,6 80 NFU <TU5JP4> 09.00-08.02 GEN 4 PK 856 7 896  
FKL 5 PK 1250 6 001  
FSL,KL 5 PK 890 7 913  

9 584 8 203 
8 712 1

i 16V [M5] 1,6 80 NFU <TU5JP4> 09.02-04.08 KL 6 PK 1450 6 053  
KL 6 PK 1560 7 950  

Mot.-Nr. 1806404 09.02-04.08 9 584 8 203 
Mot.-Nr. 1806405 09.02-04.08 9 584 8 202 

VTi [B9] 1,6 72/88 5FK <EP6C B>; 5FS <EP6C> 09.09 KL 6 PK 906 6 027  
16V [B9] 1,6 66/80 NFR <TU5JP4B>; NFU <TU5JP4> 05.08-02.12 KL 6 PK 1698 7 548  

9 584 8 202 
8 711 1

1.8  D [M4] 1,8 43-44 A9A <XUD7> 07.96-08.02 LOK 6 PK 1110 8 304  
MKO 6 PK 1165 7 945  
MLK 6 PK 1740 8 496  
OLK 6 PK 737 7 932  

Org.-Nr. 7389 07.96-03.97 6 437 1

Org.-Nr. 7390 04.97-08.02 6 436 1

07.96-08.02 9 044 6 359 
i 1,8 66 <XU7JB> 10.99-12.03 9 150 6 357 
i [M4] 1,8 66 LFX <XU7JB> 03.97-08.02 KL 6 PK 1080 7 842  

KL 6 PK 1660 7 978  
9 150 6 357 

6 434 1

1.9  D 1,9 51 DW8 10.99 9 413 6 404 1

8 268 
D [M4] 1,9 50/51 DJY <XUD9Y>; D9B <XUD9A> 07.96-08.02 LOK 6 PK 1110 8 304  

MKO 6 PK 1165 7 945  
MLK 6 PK 1740 8 496  
OLK 6 PK 737 7 932  

Org.-Nr. 7389 07.96-03.97 6 437 1

Org.-Nr. 7390 04.97-08.02 6 436 1

07.96-08.02 9 044 6 359 
51 WJZ <DW8> 11.98-08.02 MKO 6 PK 1045 7 940  

MLK 6 PK 1750 7 981  
OLK 6 PK 869 8 484  

Org.-Nr. 8399 11.98-11.99 LOK 6 PK 1390 6 052  
Org.-Nr. 8400 12.99-08.02 LOK 6 PK 1440 8 353  

11.98-08.02 9 413 6 404 1

8 268 
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1.9 D [M4] 1,9 52 WJY <DW8B> 09.00-08.02 KL 6 PK 1440 8 353  
KL 6 PK 1750 7 981  

9 413 6 404 1

8 268 
D [M5] 1,9 52 WJY <DW8B> 09.02-03.07 KL 6 PK 1440 8 353  

9 413 6 404 1

8 268 
2.0  HDi [M4] 2,0 66 RHY <DW10TD> 12.99-08.02 KL 6 PK 1468 6 097  

KL 6 PK 1750 7 981  
Org.-Nr. 8735 12.99-08.02 6 435 1

Org.-Nr. 8736 12.99-08.02 6 405 1

Org.-Nr. 8735 12.99-10.00 9 435 6 358 
Org.-Nr. 8736 11.00-08.02 9 435 8 269 

HDi [M5] 2,0 66 RHY <DW10TD> 09.02-07.06 KL 6 PK 1468 6 097  
KL 6 PK 1740 8 496  

9 435 6 405 1

8 269 

1.4  i [M4] 1,4 55 KFX <TU3JP> 07.97-08.02 GEN,MLK 4 PK 856 7 896  
GEN,OLK 5 PK 725 7 831  

10 X 710 7 683  
FKL 5 PK 1250 6 001  
FSL,KL 5 PK 890 7 913  

9 083 8 930 
1.9  D [M4] 1,9 51 D9B <XUD9A> 07.97-10.98 LOK 6 PK 1110 8 304  

MKO 6 PK 1165 7 945  
MLK 6 PK 1740 8 496  
OLK 6 PK 737 7 932  

9 044 6 359 
WJZ <DW8> 11.98-08.02 MKO 6 PK 1045 7 940  

MLK 6 PK 1750 7 981  
OLK 6 PK 869 8 484  

Org.-Nr. 8399 11.98-11.99 LOK 6 PK 1390 6 052  
Org.-Nr. 8400 12.99-08.02 LOK 6 PK 1440 8 353  

11.98-08.02 9 413 6 404 1

8 268 

1.8  D 1,8 44 <XUD7> 05.85-09.98 GEN,ABM,KL 4 PK 1213 6 007  
4 PK 1230 6 013  

GEN,KZO 4 PK 698 7 803  
GEN,KZO 4 PK 715 7 888  
VKP 10 X 550 8 003  

07.91-09.98 FSL 10 X 650 7 680  
05.85-12.93 9 044 8 247 
01.94-09.98 9 044 6 359 

1.5  i 1,5 66 4G15 01.01-01.07 GEN,WP 4 PK 875 7 897  

80 Messenger 2,5 55 8140.07.2585 <Euro 1> 07.94-07.96 KSS 8 927 
KSS 8 946 3

9 543  
8140.67.2585 <Euro 2> 06.96-06.99 9 547 8 922 

56 8140.07.2530 ID 
Mot.-Nr. N×1279185 08.90-06.94 9 543  

Ranch

205 Pickup

PROTON

Arena Pickup

RENAULT

B
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90 2,5 68-71 8140.21.235 IDS 01.86-06.94 9 075  
4x2, 4x4 2,5 78 8140.27.2582; 8140.27.2582 IDS 06.86-06.94 9 075  

110 Messenger 4x2 2,5 78 8140.27.2530 IDS 
Mot.-Nr. N×1279185 08.90-06.94 9 543  

8140.27.2585 <Euro 1> 07.94-07.96 KSS 8 927 
KSS 8 946 3

9 543  
110, 120 Messenger, 2,8 78/90 8140.23.2585 <Euro 2>; 8140.43.2585 06.96-06.01 9 439 8 901 

Messenger 4x2 <Euro 2>
120 Messenger 2,5 85 8140.47.2530 IDR 

Mot.-Nr. N×1279185 10.91-06.94 9 543  
Messenger, Messenger 2,5 85 8140.47.2585 <Euro 1>; 8140.47.2590 07.94-07.96 KSS 8 927 
4x2 <Euro 1> KSS 8 946 3

9 543  

1.2  i [X57] 1,2 40-41 E7F 706 Kat. 06.90-02.98 GEN,KL 10 X 685 7 676  
GEN,KL 3 PK 715 7 844  
FKL,LH 4 PK 1075 8 361  
FSL,KL 3 PK 830 6 065  
FSL,KL 4 PK 1213 6 007  

9 080 8 932 
44 E7F 700 Kat. 01.94-03.96 GEN,KL 10 X 685 7 676  

GEN,KL 3 PK 715 7 844  
FKL,LH 4 PK 1075 8 361  
FSL,KL 3 PK 830 6 065  
FSL,KL 4 PK 1213 6 007  

9 080 8 764 1

8 932 
1.4  [X57] 1,4 55-57 E6J 760 01.94-03.96 GEN,KL 10 X 685 7 676  

GEN,KL 3 PK 715 7 844  
FKL,LH 4 PK 1075 8 361  
FSL,KL 3 PK 830 6 065  
FSL,KL 4 PK 1213 6 007  

9 080 8 932 

1.9  D 1,9 40 F8Q-682 07.95-09.02 GEN 6 PK 900 7 936  
9 089 8 680 
9 472  

1.1  [F40] 1,1 36 C1E 762; C1E 764 09.91-10.97 10 X 1140 7 682  
1.2  , i [F40] 1,2 40 C1G 726,730; C3G 700,710; C3G 712 09.91-10.97 10 X 1140 7 682  
1.4  , i [F40] 1,4 43/55-59 E6J 734,712; E6J 738,712; E7J 720 Kat. 09.91-10.97 GEN,KL 3 PK 715 7 844  

GEN,OLK 10 X 685 7 676  
FKL,LH 4 PK 1180 8 490  
FKL,FSL 4 PK 1213 6 007  
FSL,KL 3 PK 830 6 065  

9 080 8 932 
44 C2J 782,784; C3J 762 Kat. 06.87-09.97 10 X 1140 7 682  

i [F40] 1,4 55-59 E7J 724,710 Kat. 09.91-10.97 GEN,KL 3 PK 715 7 844  
GEN,OLK 10 X 685 7 676  
FKL,LH 4 PK 1180 8 490  
FKL,FSL 4 PK 1213 6 007  
FSL,KL 3 PK 830 6 065  

9 080 8 764 1

8 932 
E7J 726,710 Kat. 09.91-10.97 GEN,KL 10 X 685 7 676  

GEN,KL 3 PK 715 7 844  
FKL,LH 4 PK 1180 8 490  
FKL,FSL 4 PK 1213 6 007  
FSL,KL 3 PK 830 6 065  

9 080 8 932 

Clio I

Express

Express, Extra, Rapid
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1.4  i [F40] 1,4 55-59 E7J 728,754 Kat. 03.94-10.97 GEN,KL 10 X 685 7 676  
GEN,KL 3 PK 715 7 844  
FKL,LH 4 PK 1180 8 490  
FKL,FSL 4 PK 1213 6 007  
FSL,KL 3 PK 830 6 065  

9 080 8 764 1

8 932 
E7J 770,771 03.96-09.97 GEN 3 PK 715 7 844  

FKL,FSL 4 PK 1213 6 007  
9 080 8 932 

E7J 773,710 Kat. 03.94-10.97 GEN,KL 10 X 685 7 676  
GEN,KL 3 PK 715 7 844  
FKL,LH 4 PK 1180 8 490  
FKL,FSL 4 PK 1213 6 007  
FSL,KL 3 PK 830 6 065  

9 080 8 932 
1.6  D [F40] 1,6 40 F8M 720 

Mot.-Nr. C00000001C00000115 03.86-03.97 4 PK 884 7 807  
Mot.-Nr. C00000116 03.86-03.97 5 PK 884 7 912  

02.88-03.97 9 050 8 685 
F8M 736; F8M 760 09.91-03.97 5 PK 884 7 912 9 050 8 685 

1.9  D [F40] 1,9 40 F8Q 640 09.94-03.97 6 PK 900 7 936  
09.94-08.96 9 089 8 533 
09.96-03.97 9 472 6 330 

40/47-48 F8Q 682; F8Q 684 04.97-09.97 6 PK 900 7 936 9 472 6 330 
47-48 F8Q 644 09.96-03.97 6 PK 900 7 936 9 472 6 330 

F8Q 646 06.96-03.97 6 PK 900 7 936  
06.96-08.96 9 089 8 533 
09.96-03.97 9 472 8 680 

F8Q 648 04.97-09.97 6 PK 900 7 936 9 472 6 330 
F8Q 680 04.97-09.97 GEN 6 PK 900 7 936  

9 472 6 330 
F8Q 724,732; F8Q 774 09.91-10.97 6 PK 900 7 936 9 089 8 533 
F8Q 776,730 09.91-03.97 6 PK 900 7 936  

09.91-08.96 9 089 8 533 
09.96-03.97 9 472 8 680 

1.6  i 8V 1,6 66 K7M 746 06.99-12.03 9 437 8 250 
i 16V [Fase II] 1,6 81 K4M 01.02 9 515 8 229 

9 630  
NOC 9 630  

1.9  D 1,9 47 F8Q 01.99 MLK 6 PK 1185 6 063  
9 089 8 680 
9 472  

1.0  i [FC./KC.] 1,0 43 D7D 700; D7D 760 09.98-04.00 GEN 4 PK 735 7 890  
05.00-12.07 GEN 3 PK 740 7 572  
09.98-04.00 FKL 5 PK 915 7 868  
05.00-12.07 FKL 4 PK 925 8 350  
09.98-12.07 9 438 8 936 

i 16V [FC./KC.] 1,0 50 D4D 700; D4D 720 02.01-12.07 GEN 3 PK 740 7 572  
FKI 4 PK 925 8 350  
MLK 4 PK 1538 8 364  
OKL 4 PK 915 7 901  

9 518 6 365 
1.2  GPL [FC./KC.] 1,2 44 D7F 710 10.97-12.07 GEN 4 PK 735 7 890  

FKL 5 PK 915 7 868  
OKL 5 PK 875 7 829  

9 438 8 936 

Kangoo

Kangoo I
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1.2  GPL [FC./KC.] 1,2 D7F 722 10.97-09.99 GEN 4 PK 735 7 890  
05.00-12.07 GEN 3 PK 740 7 572  
10.97-04.00 OKL 5 PK 875 7 829  
10.97-12.07 VEA 6 423 1

05.00-12.07 OKL 4 PK 915 7 901  
10.97-12.07 9 438 8 936 

i [FC./KC.] 1,2 44 D7F 710 10.97-04.98 GEN 4 PK 735 7 890  
FKL 5 PK 915 7 868  
OKL 5 PK 875 7 829  
VEA 6 423 1

9 438 8 936 
D7F 720 03.98-09.99 GEN 4 PK 735 7 890  

05.00-12.07 GEN 3 PK 740 7 572  
03.98-04.00 FKI 5 PK 915 7 868  

LHK 5 PK 1515 6 057  
OKL 5 PK 875 7 829  

05.00-12.07 FKI 4 PK 925 8 350  
LHK 4 PK 1538 8 364  
OKL 4 PK 915 7 901  

03.98-12.07 9 438 8 936 
D7F 726 09.98-04.00 GEN 4 PK 735 7 890  

05.00-12.07 GEN 3 PK 740 7 572  
09.98-04.00 FKI 5 PK 915 7 868  

LHK 5 PK 1515 6 057  
OKL 5 PK 875 7 829  

05.00-12.07 FKI 4 PK 925 8 350  
LHK 4 PK 1538 8 364  
OKL 4 PK 915 7 901  

09.98-12.07 9 438 8 936 
D7F 744 05.00-12.07 GEN 3 PK 740 7 572  

OKL 4 PK 915 7 901  
9 438 8 936 

D7F 746 05.00-12.07 GEN 3 PK 740 7 572  
FKI 4 PK 925 8 350  
LHK 4 PK 1538 8 364  
OKL 4 PK 915 7 901  

9 438 8 936 
D7F 764 03.02-12.07 GEN 3 PK 740 7 572  

OKL 4 PK 915 7 901  
9 438 8 936 

D7F766 03.02-12.07 GEN 3 PK 740 7 572  
FKI 4 PK 925 8 350  
OKL 4 PK 915 7 901  

9 438 8 936 
i 16V [FC./KC.] 1,2 55 D4F 712 05.00-12.07 GEN,KL 3 PK 740 7 572  

GEN,KL 3 PK 750 8 363  
FKI 4 PK 925 8 350  
MLK 4 PK 1538 8 364  
OKL 4 PK 915 7 901  

9 518 6 365 
6 439 1

D4F 730 04.04-12.07 GEN,KL 3 PK 740 7 572  
GEN,KL 3 PK 750 8 363  
FKI 4 PK 925 8 350  
MLK 4 PK 1538 8 364  
OKL 4 PK 915 7 901  

9 518 6 365 
1.4  i [FC./KC.] 1,4 55 E7J 634; E7J 635 09.98-12.07 KL 5 PK 1110 7 926  

5RH,KL 5 PK 1750 6 045  
9 437 8 250 
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1.4  i [FC./KC.] 1,4 55 E7J 780 10.97-12.07 GEN 3 PK 1040 6 230  
LHK 4 PK 1238 6 003  
OKL 4 PK 995 6 058  

9 437 8 250 
K7J 700; K7J 701 06.00-12.07 KL 5 PK 1110 7 926  

5RH,KL 5 PK 1750 6 045  
9 437 8 250 

1.5  DCI [FC./KC.] 1,5 45 K9K 716 04.05-08.05 KL 5 PK 1135 8 410  
04.05-12.07 KL 6 PK 1200 8 435  
09.05-12.07 KL 6 PK 1200 8 435  
04.05-12.07 9 565 8 948 

48 K9K 700 05.00-04.04 6 415 1

05.00-01.05 KL 5 PK 1195 8 413  
05.00-08.05 KL 5 PK 1135 8 410  
05.04-12.07 6 441 1

02.05-12.07 KL 6 PK 1200 8 435  
09.05-12.07 KL 6 PK 1200 8 435  
05.00-12.07 9 565 8 948 

K9K 704 05.00-04.04 6 415 1

05.00-01.05 KL 5 PK 1195 8 413  
05.00-08.05 KL 5 PK 1135 8 410  
05.04-12.07 6 441 1

02.05-12.07 KL 6 PK 1200 8 435  
09.05-12.07 KL 6 PK 1200 8 435  
05.00-12.07 9 565 8 948 

50 K9K 714 04.05-08.05 KL 5 PK 1135 8 410  
04.05-12.07 KL 6 PK 1200 8 435  
09.05-12.07 KL 6 PK 1200 8 435  
04.05-12.07 9 565 6 441 1

8 948 
60 K9K 702 02.01-01.05 KL 5 PK 1195 8 413  

02.01-08.05 KL 5 PK 1135 8 410  
02.05-12.07 KL 6 PK 1200 8 435  
09.05-12.07 KL 6 PK 1200 8 435  
02.01-12.07 9 565 6 441 1

8 948 
K9K 710 02.01-01.05 KL 5 PK 1195 8 413  

02.01-08.05 KL 5 PK 1135 8 410  
02.05-12.07 KL 6 PK 1200 8 435  
09.05-12.07 KL 6 PK 1200 8 435  
02.01-12.07 9 565 8 948 

62 K9K 718 04.05-08.05 KL 5 PK 1135 8 410  
04.05-12.07 KL 6 PK 1200 8 435  
09.05-12.07 KL 6 PK 1200 8 435  
04.05-12.07 9 565 6 441 1

8 948 
1.6  i [FC./KC.] 1,6 66 K7M 746 09.99-12.07 KL 5 PK 1110 7 926  

5RH,KL 5 PK 1750 6 045  
9 437 8 250 

70 K4M 730; K4M 732 09.01-12.07 KL 5 PK 1110 7 926  
5RH,KL 5 PK 1750 6 045  

9 630 8 229 
i, i 4x4 [FC./KC.] 1,6 70 K4M 708 06.00-12.07 KL 5 PK 1110 7 926  

5RH,KL 5 PK 1750 6 045  
9 630 8 229 

8 765 1

K4M 750; K4M 752 06.00-12.07 KL 5 PK 1110 7 926  
5RH,KL 5 PK 1750 6 045  

9 630 8 229 
8 765 1

K4M 753; K4M 754 04.01-12.07 KL 5 PK 1110 7 926  
5RH,KL 5 PK 1750 6 045  

9 630 8 229 
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1.9  D [FC./KC.] 1,9 40/47-48 F8Q 630; F8Q 632; F8Q 662 10.97-12.07 GEN,OLK 6 PK 894 7 935  
GEK 6 PK 1185 6 063  
GOK 6 PK 1400 6 059  

9 472 6 330 
DCI, DCI 4x4 [FC./KC.] 1,9 59-62 F9Q 790 05.00-12.07 KL 6 PK 1125 7 972  

KL 6 PK 1215 8 391  
9 516 8 211 

DTI, DTI 4x4 [FC./KC.] 1,9 59 F9Q 780; F9Q 782 09.98-12.07 KL 6 PK 1125 7 972  
KL 6 PK 1215 8 391  
ZNW 8 256 

9 567  

1.5  dCi [FW/KW] 1,5 66 K9K... 03.11 KL 6 PK 1130 8 440  
KL 6 PK 1200 8 435  

9 565 8 948 
DCI [FW/KW] 1,5 50/63 K9K 800; K9K 802 01.08 KL 6 PK 1130 8 440  

KL 6 PK 1200 8 435  
9 565 6 441 1

8 948 
55 K9K 808 03.11 KL 6 PK 1130 8 440  

KL 6 PK 1200 8 435  
9 565 8 948 

76/78 K9K 804; K9K 806 01.08 6 PK 1200 8 435 9 565 6 441 1

8 948 
80 K9K 812 01.08 KL 6 PK 1130 8 440  

KL 6 PK 1200 8 435  
9 565 6 441 1

8 948 
K9K 816 03.11 KL 6 PK 1130 8 440  

KL 6 PK 1200 8 435  
9 565 8 948 

1.6  [FW/KW] 1,6 64 K7M 750 01.08 9 437 8 250 
8 515 1

16V [FW/KW] 1,6 72 K4M 834 01.08 6 PK 1200 8 435 9 630 8 229 
8 765 1

78 K4M 830 01.08 6 PK 1200 8 435 9 630 8 229 
8 765 1

K4M 831 03.11 KL 6 PK 1130 8 440  
KL 6 PK 1200 8 435  

9 630 8 229 
8 765 1

90 2,8 63 8140.63.2585; 8140.63.2586 01.99-06.04 GEN 6 PK 1054 8 452  
KSS 8 927 
KSS 8 946 3

9 543  
110 2,8 78 8140.43B.3586/3588 01.01-06.04 GEN 6 PK 1054 8 452  

9 547 8 922 
, .60 2,8 78 8140.43C.2586; 8140.43C.2586/2588 01.99-06.04 GEN 6 PK 1054 8 452  

<Euro2>; 8140.43C.2588 9 439 8 901 
120 3,0 85 DXi 3-120 ZD3 600 05.04-05.07 7 PK 1637 8 313  
130, 140, 150 2,8 92/103/ 8140.43K.2585; 8140.43N.3585; 01.99-06.04 GEN 6 PK 1054 8 452  

107 8140.43S.2585; 8140.43S.3585 9 547 8 922 
130, 150 3,0 96/110 DXi 3-130 <ZD30DDTI>; DXi 3-150 06.07-12.10 KL 7 PK 1920 7 556  

<ZD30DDTI>
160 3,0 115 DXi 3-160 ZD3 604 05.04-05.07 7 PK 1637 8 313  

P28 -35 2,0 63 J5R 718,728 10.86-09.97 10 X 1013 7 692  
Mot.-Nr. F00029329 10.86-09.97 9 035  
Mot.-Nr. F00029328 10.86-09.97 9 035  

T28 -35 2,0 57-59 J5R 718 10.86-09.97 10 X 1013 7 692 9 035  

Kangoo II

Mascott

Master
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T28 -35 2,2 67 J7T 782 Kat. 09.80-09.97 GEN 10 X 1005 7 625  
LH 10 X 763 7 687  

07.91-09.97 9 460  
J7T 788 Kat. 01.94-09.97 10 X 1005 7 625 9 460  

2,4 55 8140.67.2560 <S8U 748> 01.94-09.97 10 X 950 7 601 9 547 8 922 
-35, -35D 2,5 69/72 8140.27.2510 <S9U 704>; 8140.27.2512 09.80-09.97 KSS 8 927 

<S9U 704>; 8140.27.2560 <S9U 714>; KSS 8 946 3

8140.27.2580 <S9U 702>; 8140.27.2590 10 X 950 7 601 9 543  
<S9U 740>

-35D 2,1 44 J8S 330 09.80-09.97 10 X 1025 7 614 9 471  
2,4 52-55 8140.61.2300 09.80-09.97 10 X 950 7 601 9 074 8 921 

55 8140.67.2510 <S8U 742> 09.80-09.97 10 X 950 7 601  
10.90-09.97 9 547 8 922 

2,5 69 8140.27.2500,2510 <S9U 700> 09.80-09.97 10 X 950 7 601 9 075 8 920 
1.9  dCi 80 [X70] 1,9 60 F9Q 772; F9Q 774 05.00-10.06 KL 5 PK 1125 7 927  

KL 6 PK 1795 7 953  
9 564 8 902 

dTi 80 [X70] 1,9 58 F9Q 770 01.00-06.01 ZNW 8 256 
01.00-09.03 KL 6 PK 1125 7 972  
07.01-09.03 ZNW 8 256 
01.00-06.01 9 567  
07.01-09.03 9 567  

2.2  dCi 90 [X70] 2,2 66 G9T 720; G9T 722 01.00-09.03 KL 6 PK 1795 7 953  
9 573 8 915 

G9T 750 10.03-10.06 FMN 6 PK 1795 7 953  
KL 7 PK 1793 6 257  

12.04-10.06 FMN,KL 7 PK 1105 6 250  
10.03-10.06 9 573 8 915 

2.3  dCi 2,3 74-92/ M9T 670 <120BU/BV>; M9T 672 02.10 TW 7 PK 1970 8 403  
107 <120CA/CB>; M9T 676 <120BX/BY>; 

M9T 678 <120BZ>; M9T 680 <120BW/FY>
92 M9T 6... <120CG/CH/CK> 02.10 TW 7 PK 2053 6 283  

M9T 69... <120CD/CE/CL> 02.10 TW 7 PK 2053 6 283  
107 M9T 694 <120CJ>; M9T 698 <120CF/CY> 02.10 TW 7 PK 2053 6 283  

dCi 100 FWD 2,3 74 M9T 870 10.12 TW 7 PK 1970 8 403  
dCi 100 RWD 2,3 74 M9T 890 10.12 TW 7 PK 1970 8 403  
dCi 125 FWD 2,3 92 M9T 8... 10.12 KL 7 PK 1970 8 403  
dCi 125 RWD 2,3 92 M9T 89... 10.12 FMN 7 PK 2053 6 283  
dCi 150 FWD 2,3 110 M9T 880 10.12 FMN 7 PK 2053 6 283  
dCi 150 RWD 2,3 110 M9T 898 10.12 FMN 7 PK 2053 6 283  

2.5  D [X70] 2,5 60 S8U 770 <8140,67.2620/29>; S8U 772 10.97-03.00 GEN 6 PK 858 6 036  
04.00-09.03 GEN 6 PK 869 8 484  
10.97-09.03 FKL 5 PK 1195 8 413  

9 547 8 922 
dCi 16V [ADCU] 2,5 85 G9U-724 10.04-02.12 GEN 6 PK 1795 7 953  

9 573 8 915 
dCi 90, dCi 120 [X70] 2,5 84 G9U 720; G9U 724 05.00-09.03 KL 6 PK 1795 7 953  

9 573 8 915 
dCi 100, dCi 110, dCi 2,5 73/81/84 G9U 754 10.03-10.06 KL 7 PK 1793 6 257  
120 [X70] 12.04-10.06 FMN,KL 7 PK 1105 6 250  

10.03-10.06 9 573 8 915 
dCi 100, dCi 120, dCi 2,5 74/88/ G9U 632 (MY) <Euro 4>; G9U 632 (M1) 11.06-04.10 FMN 7 PK 1793 6 257  
120 FAP, dCi 150 FAP 107 <120BQ, Euro 4>; G9U 650 (M1) 9 573 8 915 

<120BO, Euro 4>; G9U 650 (M2) 
<120BN, Euro 4>

dCi 120 [X70] 2,5 84 G9U 750 10.03-10.06 FMN 6 PK 1795 7 953  
KL 7 PK 1793 6 257  

12.04-10.06 FMN,KL 7 PK 1105 6 250  
10.03-10.06 9 573 8 915 

2.8  D [X70] 2,8 86 S8W 700 05.01-10.04 GEN 6 PK 869 8 484  
KSS 8 927 
KSS 8 946 3

9 543  
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2.8  dTi 110, dTi 120 [X70] 2,8 81/84 S9W 700 <Sofim8140.43,2609/39>; 10.97-03.00 GEN 6 PK 841 6 247  
S9W 702 <Sofim8140.43,2620/29> 04.00-09.03 GEN 6 PK 850 6 011  

10.97-09.03 FKL 5 PK 1195 8 413  
9 439 8 901 

3.0  dCi 140 [X70] 3,0 100 ZD3 200 <Euro 3>; ZD3 202 <Euro 3> 10.03-10.06 7 PK 1920 7 556  

1.4 1,4 36 847 700 <C1J 700> 09.80-10.97 10 X 1225 7 715  
1.7 1,7 50/58 F1N 722,720; F1N 724; F1N 724,720 10.84-10.97 5 PK 850 7 847 9 032 8 933 
1.9  D 1,9 45 F8Q-606 02.88-11.03 9 431 8 676 

9 471  
47-48 F8Q 600 11.97-05.01 GUS 6 PK 1138 8 479  

9 431 8 676 
F8Q-606 11.97-05.01 GUS 6 PK 1138 8 479  

9 431 8 676 
DCI [EL./FL./JL.] 1,9 60/74 F9Q 760; F9Q 762 05.01-12.06 KL 5 PK 1125 7 927  

KL 6 PK 1795 7 953  
VEA 6 455 1

9 564 8 902 
2.0 2,0 59 J5R 716; J5R 726 09.80-10.97 10 X 1005 7 625  

08.89-10.97 9 035  
81 F3R 06.99-12.02 9 166  

[EL./FL./JL.] 2,0 86 F4R 820 02.06 KL 5 PK 1125 7 927  
KL 6 PK 1795 7 953  

02.06-01.09 9 637  
02.09 9 637  

DCI [EL./FL./JL.] 2,0 66/84 M9R 6...; M9R 630 05.10 KL 7 PK 1970 8 403  
66/85 M9R 780; M9R 782 01.06 TW 7 PK 1970 8 403  

7 PK 2000 6 259  
16V [EL./FL./JL.] 2,0 88 F4R 720 06.01-12.06 KL 5 PK 1125 7 927  

KL 6 PK 1795 7 953  
9 637  

2.1  D 2,1 43-44 852 720; 852 750 09.80-10.97 10 X 1025 7 614 9 471  
44/47 J8S; J8S 622; J8S 758 07.86-10.99 9 471  

2.2 2,2 59 J5T 01.95-05.99 GEN 11,9 X 1010 7 758  
i 2,2 69-71 J7T 780 Kat. 03.89-10.97 10 X 1005 7 625  

07.91-10.97 9 460  
74 J7T 600 Kat. 09.94-10.97 9 460  

2.5  D 2,5 55 8140.67.2500 <S8U 750>; 8140.67.2580 03.89-10.97 10 X 950 7 601  
<S8U 752>

Mot.-Nr. 1307401 10.90-10.97 9 547 8 922 
D, D 4x4 2,5 55 S8U 758; S8U 758 09.94-05.01 9 547 8 922 

<Sofim8140.67,2550/52>; S8U 780
S8U 782 11.97-05.01 GEN 10 X 950 7 601  

9 547 8 922 
DCI [EL./FL./JL.] 2,5 98 G9U 730 06.02-12.06 KL 6 PK 1795 7 953  

9 573 8 915 
107 G9U 630 01.06 TW 7 PK 1793 6 257  

9 573 8 915 

2.0  dCi [EL/FL/JL] 2,0 85 M9R 786 01.06 TW 7 PK 1970 8 403  
7 PK 2000 6 259  

0.8  [R2106-R2430] 0,8 21,5 B1B 707 10.82-12.93 GEN 10 X 685 7 676  
GEN,RLE 10 X 675 7 629  
WP 10 X 675 7 629  

21,5/25 800 705 10.82-12.93 GEN,RLE 10 X 675 7 629  
WP 10 X 675 7 629  

1.1  [R2106-R2430] 1,1 25 C1E 714; C1E 718; C1E 719 10.76-12.93 GEN 10 X 925 7 639  
10.82-12.93 WP 10 X 675 7 629  

688 711 10.76-12.93 GEN 10 X 925 7 639  

Trafic

Trafic II

4 (F4/F6)
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1.4  [6K9] 1,4 44 AEX 11.95-12.97 LOK 6 PK 1070 6 062  
MLK 6 PK 1185 6 063  
OLK 6 PK 751 6 006  

9 168 8 047 
8 859 1

AKV; APQ 09.97-06.03 LOK 6 PK 1070 6 062  
MLK 6 PK 1185 6 063  
OLK 6 PK 751 6 006  

9 168 8 047 
AUD 09.00-06.03 LOK 6 PK 1070 6 062  

MLK 6 PK 1185 6 063  
OLK 6 PK 751 6 006  

9 168 8 072 
55 AUA 09.00-06.03 8 254 

8 863 1

KL 6 PK 1070 6 062  
KL 6 PK 1185 6 063  
ZNK 9 190  

1.6  [6K9] 1,6 55 AEE 06.97-09.00 KL 6 PK 1070 6 062  
KL 6 PK 1185 6 063  

9 169 8 046 
8 858 1

1F 11.95-05.97 GEN,KL 6 PK 894 7 935  
GEN,KL 6 PK 1153 7 944  
FSL,KL 11,5 X 685 7 778  
FSL,KL 11,5 X 755 7 781  

9 018 8 017 
1.7  D [6K9] 1,7 42 AHB 09.96-09.00 GEN,KL 6 PK 1045 7 940  

GEN,KL 6 PK 1145 7 943  
FSL,KL 11,5 X 730 7 780  
FSL,KL 11,5 X 790 7 782  

9 447 8 255 
1.9  D [6K9] 1,9 47 1Y 11.95-06.03 GEN,KL 6 PK 923 7 938  

GEN,KL 6 PK 1145 7 943  
FSL,KL 11,5 X 730 7 780  
FSL,KL 11,5 X 790 7 782  

Mot.-Nr. 705 901 11.95-06.03 6 325 
Mot.-Nr. 705 902 11.95-06.03 8 244 

11.95-06.03 9 473  
SDI [6K9] 1,9 47 AEY 12.95-09.00 GEN,KL 6 PK 1045 7 940  

GEN,KL 6 PK 1145 7 943  
FSL,KL 11,5 X 730 7 780  
FSL,KL 11,5 X 790 7 782  

9 447 8 255 
AYQ 09.00-06.03 KL 6 PK 906 6 027  

KL 6 PK 1660 7 978  
Mot.-Nr. 005 517 09.00-06.03 9 450  
Mot.-Nr. 005 518 09.00-06.03 9 578 8 265 

0.9 0,9 29 09 NCA 01.87-12.94 10 X 800 7 634  
1.3  D 1,3 33 03.90-12.94 10 X 675 7 629  

NOC 8 856  
1.4  D 1,4 35 10.90-12.94 11,9 X 710 7 784  

01.91-12.94 NOC 8 502 1

10.90-12.94 NOC 8 856  

SEAT

Inca

Terra
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1.6  MPI [6U7] 1,6 55 AEE 10.95-03.01 LOK 6 PK 1070 6 062  
MKO 6 PK 1080 7 842  
MLK 6 PK 1125 7 972  
OLK 6 PK 751 6 006  

9 169  
1.9  D [6U7] 1,9 47 AEF 01.96-03.01 5 PK 1219 6 084 9 546 8 030 
135 [6U7] 1,3 40/42/43 09.91-12.97 10 X 950 7 601  
135, 136 i.e. [6U7] 1,3 40/50 A01 <OHV Kat.>; 136B <OHC Kat.> 07.93-12.97 4 PK 954 7 808  

MPI [6U7] 1,3 40/50 AMG; AMH 08.96-03.01 KL 6 PK 1675 7 979  

1.2  [5J7] 1,2 51 BZG <D21> 03.07-03.09 KL 6 PK 1450 6 053  
KL 6 PK 1870 6 077  

CGPA <D21> 03.09 KL 6 PK 1450 6 053  
KL 6 PK 1870 6 077  

TDI [5J7] 1,2 55 CFWA <D28> 03.10 KL,SWZ 6 EPK 842 6 138  
KL 6 PK 1070 6 062  

03.10-09.10 9 657 6 452 1

8 965 
10.10 9 657 6 453 1

8 959 
TSI [5J7] 1,2 63 CBZA <DB1> 03.10 KL 6 PK 1432 8 336  

KL 6 PK 1693 7 951  
1.4  [5J7] 1,4 63 BXW <TT1>; CGGB <D22> 03.07 6 412 1

8 267 
KL 6 PK 737 7 932  
KL 6 PK 1080 7 842  
ZNK 9 190  

TDI [5J7] 1,4 51/59 BNM <D4S>; BNV <D4T> 03.07-03.10 KL 6 PK 820 8 483  
KL 6 PK 995 7 939  

9 538 8 253 
59 BMS <D4T> 03.07-03.10 KL 6 PK 820 8 483  

KL 6 PK 1185 6 063  
9 538 8 253 

1.6  TDI [5J7] 1,6 66 CAYB <D36> 03.10 KL,SWZ 6 EPK 842 6 138  
KL 6 PK 1070 6 062  

03.10-09.10 9 657 6 452 1

8 965 
10.10 9 657 6 453 1

8 959 

2.0  Xdi, Xdi 4WD 2,0 104 D 20 DT (OM 664.951) 03.07-12.12 6 PK 2253 7 569  
2.3  i, i 4WD 2,3 110 G 23 D <M 161.970> 09.13 6 PK 2155 6 041  

2.3  i 16V [L] 2,3 110 M161 E23 <M 111.970> 11.96-12.03 GEN,KL 6 PK 2055 7 988  
FKL 6 PK 2100 7 833  

1.0  , 4WD [KJ] 1,0 37 EF10 10.83-04.93 10 X 685 7 676 9 061  
1.2  i, i 4WD [FA] 1,2 40 EF12E 12.92-04.96 10 X 710 7 683  

05.96-11.98 4 PK 706 7 962  
05.93-05.97 9 143  

SKODA

Pick-Up

Praktik

SSANGYONG

Actyon Sports

Istana

SUBARU

Libero



B664 | SUBARU

SUBARU

Bosch Automotive Aftermarket 2014 | 2015

1 987 94 ... 1 987 94 ... 1 987 94 ...

S

1.2 i 4WD Transporter [FA] 1,2 40 EF12E 05.93-04.94 GEN 4 PK 706 7 962  
12.92-04.96 10 X 710 7 683  
05.93-04.94 FKL 4 PK 962 7 809  
05.96-11.98 4 PK 706 7 962  
05.93-05.97 9 143  

4WD [KJ] 1,2 38 EF12; EF12 <Kat.> 10.86-04.93 10 X 685 7 676 9 143  

1.8 1,8 60 EA81 
Mot.-Nr. 867856 04.88-12.94 RAB 9 620  
Mot.-Nr. 868020 05.88-12.94 LAB 9 619  

0,7 27 EK42 10.83-12.93 FGW,TW 3 PK 820 7 853  

1.0 1,0 31 07.90-09.94 GEN 10 X 763 7 687  
FKL 10 X 750 7 632  

9 061  
33 04.88-09.94 9 061  

[ED] 1,0 33 F10A; F10AK 10.85-03.99 GEN 10 X 763 7 687  
9 061  

1.3  16V [FD] 1,3 58 G13B 03.99-03.09 GEN 4 PK 815 7 894  
FKL 10 X 775 7 603  

9 444 6 312 

1.0 1,0 32-33 F10A 07.90-09.94 GEN 10 X 763 7 687  
FKL 10 X 750 7 632  

9 061  
[ED] 1,0 33 F10A 10.85-03.99 GEN 10 X 763 7 687  

9 061  

1.8  [J 5] 1,8 50 XM7T 09.81-12.93 GEN 10 X 925 7 639  
WP 10 X 875 7 626  

1.9  D [J 5] 1,9 51 XUD9A 11.87-12.93 GEN 4 PK 800 7 893  
VKP 10 X 613 7 677  

2.0  [J 5] 2,0 57 XN1TA 09.81-12.93 GEN 10 X 925 7 639  
WP 10 X 875 7 626  

72 XN1TA 07.87-12.93 GEN 10 X 925 7 639  
XN1TACP Kat. 07.87-12.93 GEN 10 X 925 7 639  

2.5  D [J 5] 2,5 55 CRD93 09.81-12.93 GEN 10 X 700 7 630  
VKP 10 X 600 7 627  
WP 10 X 825 7 605  

D Turbo [J 5] 2,5 70 CRD93LS 07.87-12.93 GEN 10 X 700 7 630  
VKP 10 X 600 7 627  

LPT 5,7 96 697 TCIC <Euro 3> 01.08 GEN,TW 13 X 985 7 743  
WP 13 X 1285 7 746  

MV

700

SUZUKI

Carry

Carry Van

TALBOT

Express

TATA (TELCO)

613



TOYOTA | B665

Bosch Automotive Aftermarket 2014 | 2015 TOYOTA

1 987 94 ... 1 987 94 ... 1 987 94 ...

T

2.4  i 2,4 85 2RZE 06.00-02.05 GEN 5 PK 875 7 829  
FSL 13 X 1125 7 659  

1.3  [Carri] 1,3 55 2E 11.98 GEN 4 PK 815 7 894  
4 PK 830 7 857  

FKL 4 PK 790 7 856  

1.3 1,3 54 2E 09.91-01.94 FKL,TW 5 PK 890 7 913  
FSL 5 PK 890 7 913  

9 094  
1.6  i 4WD 1,6 81 4AFE 05.96-06.02 FKL 4 PK 850 7 895  
2.2  D 2,2 58 3CE 04.98-06.02 FSL 6 PK 1230 7 885  

2.0  i [S13] 2,0 99 1GFE 10.91-04.99 9 629  

2.5  D-4D 2,5 65-75 2KDFTV 08.01-10.06 KL 7 PK 1088 6 032  
KSS 8 190 
KSS 6 505 3

9 615  
3.0  D 3,0 66 5L 07.01 FSL,PZG,TW 13 X 875 7 652  

WP 13 X 1040 7 745  
9 087 6 311 

7-145 4.1 4,1 100 15BFT 05.99-04.03 10 X 1175 7 645  

1.8 1,8 57 2Y 08.87-05.95 GEN 5 PK 825 7 843  
FKL,PZG 13 X 875 7 652  

2.5  D 2,5 53 2L 09.88-05.95 GEN 13 X 1040 7 745  
9 087 6 311 

55 2L 09.88-08.01 GEN 13 X 1040 7 745  
05.95-08.01 WP 13 X 1040 7 745  
09.88-08.01 9 087 6 311 

3.0  D-4D [Y2] 3,0 80 1KDFTV 09.06 KSS 8 190 
GOK 7 PK 1088 6 032  
KSS 6 505 3

9 615  

2.8  D 2,8 58 3L 08.88-07.01 GEN 13 X 1040 7 745  
FKL,PZG 13 X 1275 7 665  

05.95-07.01 WP 13 X 1040 7 745  
08.88-07.01 9 087 6 311 

3.0  D 3,0 65 5L 05.98-08.01 GEN 13 X 1040 7 745  
05.99-08.01 FKL,PZG 13 X 1275 7 665  

WP 13 X 1040 7 745  
05.98-08.01 9 087 6 311 

D-4D [Y2] 3,0 80 1KDFTV 09.06 KSS 8 190 
GOK 7 PK 1088 6 032  
KSS 6 505 3

9 615  

2.7  i 4WD 2,7 118 2TRFE <VVTi> 02.06 KL 7 PK 2300 6 299  
4.0  i 4WD 4,0 175 1GRFE 05.06 7 PK 2120 7 579  

2.2  Super 16 & 12 2,2 75 4Y 11.92-12.07 GEN 4 PK 830 7 857  
Commuter

2.4  [RCH] 2,4 85 2RZE 03.97-11.08 GEN 5 PK 875 7 829  
03.97-03.98 FSL 13 X 1125 7 659  
04.98-06.99 FKL 4 PK 935 7 826  

FSL 4 PK 1100 7 863  

TOYOTA

Condor

Conquest

Corolla Van

Crown Van

Dyna

Dyna 100

Dyna 150

Fortuner

Hiace



B666 | TOYOTA

TOYOTA

Bosch Automotive Aftermarket 2014 | 2015

1 987 94 ... 1 987 94 ... 1 987 94 ...

T

2.4 D, D Turbo, D Turbo 2,4 62/66 2L; 2LT 08.95-08.01 GEN 13 X 1040 7 745  
4WD [LXH] FKL,PZG 13 X 1250 7 620  

FSL 4 PK 775 7 891  
9 087 6 311 

i [RCH] 2,4 85 2RZE 08.95-11.08 GEN 5 PK 875 7 829  
08.96-04.98 GEN 5 PK 875 7 829  
08.95-03.98 FSL 13 X 1125 7 659  
08.96-04.98 FSL 13 X 1125 7 659  
04.98-06.99 FKL 4 PK 935 7 826  

FSL 4 PK 1100 7 863  
i 4WD [RCH] 2,4 85 2RZE 08.96-04.98 GEN 5 PK 875 7 829  

FSL 13 X 1125 7 659  
2.5  D Turbo 2,5 75 2KDFTV 08.01 KSS 8 190 

GOK 7 PK 1088 6 032  
KSS 6 505 3

9 615  
D Turbo 4x4, D-4D, 2,5 65/70-86 2KDFTV 08.01-08.06 GOK 7 PK 1088 6 032  
D-4D 4x4 [KLH] 08.01 KSS 8 190 

KSS 6 505 3

09.06 GOK 7 PK 1815 7 562  
08.01 9 615  

2.7  , 4x4 [RCH] 2,7 105 3RZFE 04.98-05.09 GEN 5 PK 875 7 829  
04.98-06.99 FKL 4 PK 935 7 826  

FSL 4 PK 1100 7 863  

2.4  i 2,4 88 2RZE 08.98-07.03 GEN 5 PK 865 7 911  
FKL 4 PK 890 7 898  

2.5  D Turbo 2,5 80 2KDFTV 01.05-09.07 KSS 8 190 
KSS 6 505 3

9 615  
3.0  D 3,0 67 5L 08.98-10.04 9 087 6 311 

D Turbo 3,0 80 1KDFTV 01.05 KSS 8 190 
KSS 6 505 3

9 615  

2.0  [ZH] 2,0 74 1RZ 08.89-09.02 GEN 5 PK 875 7 829  
08.89-08.98 FSL 13 X 1145 7 660  
08.89-09.02 FKL 4 PK 875 7 897  
09.98-09.02 FSL 13 X 1125 7 659  

2.4  [ZH] 2,4 84 2RZ 08.89-02.06 GEN 5 PK 875 7 829  
08.89-08.98 FSL 13 X 1145 7 660  
08.89-02.06 FKL 4 PK 875 7 897  
09.98-02.06 FSL 13 X 1125 7 659  

D [LH] 2,4 62 2L 08.89-01.05 GEN 13 X 1040 7 745  
FKL,PZG,TW 13 X 1225 7 664  

13 X 1250 7 620  
FSL,PZG 13 X 850 7 651  

9 087 6 311 
D Turbo [LXH] 2,4 66 2LT 08.96-08.01 GEN 13 X 1040 7 745  

FKL,PZG 13 X 1250 7 620  
FSL 4 PK 775 7 891  

9 087 6 311 
D 4x4 [LH] 2,4 62 2L 08.89-08.95 GEN 13 X 1040 7 745  

08.89-07.95 FSL 4 PK 830 7 857  
08.89-08.95 FSL,PZG 13 X 850 7 651  

9 087 6 311 
i [ZH] 2,4 88 2RZE 08.89-02.05 GEN 5 PK 875 7 829  

08.89-08.98 FSL 13 X 1145 7 660  
08.89-02.05 FKL 4 PK 875 7 897  
09.98-02.05 FSL 13 X 1125 7 659  

i 4WD [ZH] 2,4 88 2RZE 08.89-07.95 GEN 5 PK 875 7 829  
FKL 4 PK 875 7 897  
FSL 13 X 1145 7 660  

Hiace Commuter

Hiace Van



TOYOTA | B667

Bosch Automotive Aftermarket 2014 | 2015 TOYOTA

1 987 94 ... 1 987 94 ... 1 987 94 ...

T

2.5  D Turbo 2,5 80 2KDFTV 08.04-09.07 KSS 8 190 
KSS 6 505 3

9 615  
2.8  D [LH] 2,8 58 3L 08.89-08.00 GEN 13 X 1040 7 745  

FSL,PZG 13 X 850 7 651  
9 087 6 311 

3.0  D Turbo 3,0 80 1KDFTV 01.05 KSS 8 190 
KSS 6 505 3

9 615  

2.4  D [LH] 2,4 62 2L 08.89-02.06 GEN 13 X 1040 7 745  
08.89-08.04 FKL,PZG,TW 13 X 1225 7 664  

13 X 1250 7 620  
08.89-02.06 FSL,PZG 13 X 850 7 651  

9 087 6 311 
i [ZH] 2,4 88 2RZE 08.89-09.02 GEN 5 PK 875 7 829  

08.89-08.98 FSL 13 X 1145 7 660  
08.89-09.02 FKL 4 PK 875 7 897  
09.98-09.02 FSL 13 X 1125 7 659  

2.8  D [LH] 2,8 58 3L 08.89-08.00 GEN 13 X 1040 7 745  
FSL,PZG 13 X 850 7 651  

9 087 6 311 
3.0  D [LH] 3,0 65 5L 08.98-02.06 GEN,TW 13 X 1040 7 745  

08.98-07.99 FSL,TW 4 PK 825 8 341  
4 PK 830 7 857  

08.98-02.06 FKL,PZG 13 X 1250 7 620  
FSL,PZG 13 X 850 7 651  

9 087 6 311 
75 5LE 08.01-02.06 GEN,TW 13 X 1040 7 745  

FKL,PZG 13 X 1225 7 664  
FSL,PZG 13 X 850 7 651  

9 087 6 311 

1.6  [N5/N6] 1,6 50 1Y 08.86-07.98 GEN 4 PK 825 8 341  
FKL,PZG 13 X 875 7 652  

1.8 1,8 59 2Y 11.86-08.98 GEN 4 PK 830 7 857  
2.0 2,0 68 1RZ 10.98-12.02 GEN 5 PK 875 7 829  

FSL 13 X 1125 7 659  
2.2  [N5/N6] 2,2 75 4Y 08.86-07.98 GEN 4 PK 825 8 341  

FSL 13 X 1055 7 504  
4x4 2,2 70 4Y 02.86-08.98 GEN 4 PK 830 7 857  

2.4  [N5/N6] 2,4 80 22R 01.86-07.98 GEN 10 X 875 7 626  
FKL,PZG 13 X 900 7 653  

D 2,4 55 2L 10.84-08.95 GEN 10 X 975 7 611  
03.88-09.95 GEN 10 X 975 7 611  
09.95-03.98 GEN 13 X 1040 7 745  
09.86-03.98 FKL,PZG 13 X 1250 7 620  

D [N5/N6] 2,4 62 2L 08.84-07.98 GEN 13 X 1040 7 745  
FKL,PZG 13 X 1275 7 665  
FSL 13 X 1055 7 504  

8 716  
D [N8] 2,4 63 2L 09.88-08.94 9 087 6 311 
D Turbo 2,4 64 2L 05.95-12.00 GEN 13 X 1040 7 745  

9 087 6 311 
D Turbo 4WD 2,4 71 2LTE 08.95-08.97 GEN 13 X 1040 7 745  
[N10/N11] 9 087 6 311 
D Turbo 4WD 2,4 71 2LTE 08.97-08.99 13 X 1040 7 745 9 087 6 311 
[N16/N17]
TD 2,4 61 2L 10.98-12.02 GEN 13 X 1040 7 745  

Hiace Wagon

Hilux



B668 | TOYOTA

TOYOTA

Bosch Automotive Aftermarket 2014 | 2015

1 987 94 ... 1 987 94 ... 1 987 94 ...

T

2.5  D-4D [N15] 2,5 75/ 2KD-FTV; 2KDFTV 07.05-08.11 KL 7 PK 1088 6 032  
88-106 KSS 8 190 

KL 7 PK 1516 7 560  
KSS 6 505 3

9 615  
D-4D [N35] 2,5 75/106 2KDFTV 07.11 KSS 8 190 

KSS 6 505 3

7 PK 1516 7 560 9 615  
D-4D 4x4 [N25] 2,5 75 2KDFTV 07.11 KSS 8 190 

KSS 6 505 3

7 PK 1516 7 560 9 615  
88-106 2KDFTV 07.05-08.11 KL 7 PK 1088 6 032  

KSS 8 190 
KL 7 PK 1516 7 560  
KSS 6 505 3

9 615  
106 2KDFTV 07.11 KSS 8 190 

KSS 6 505 3

7 PK 1516 7 560 9 615  
16V D Turbo 2,5 75 2KD-FTV 03.05-12.11 KL 7 PK 1088 6 032  

KSS 8 190 
KL 7 PK 1516 7 560  
KSS 6 505 3

9 615  
2.7  i VVTi 4x4 [Raider] 2,7 118 2TR-FE <VVTi> 06.05 7 PK 2315 6 262  
2.8  D [N5/N6] 2,8 58 3L 08.95-07.98 GEN 13 X 1040 7 745  

FKL,PZG 13 X 1275 7 665  
FSL 13 X 1055 7 504  

8 716  
D [N8] 2,8 67 3L 08.94-08.97 13 X 1040 7 745 9 087 6 311 

3.0  D [N14] 3,0 65 5L 10.97-02.05 GEN 13 X 1055 7 504  
FKL,PZG 13 X 1275 7 665  
FSL,PZG 13 X 825 7 650  

9 087 6 311 
67 5L 08.97-06.04 13 X 1040 7 745  

08.97-05.03 9 087 6 311 
D Turbo 4x4 [N16/N17] 3,0 85 1KZTE 12.99 9 523  
D Turbo 4x4 [N26] 3,0 120 1KDFTV 03.05 GEN,KL 7 PK 1088 6 032  

GEN,KL 7 PK 1516 7 560  
KSS 8 190 
KSS 6 505 3

9 615  
D 4WD [N16/N17] 3,0 67 5L 08.97-06.04 13 X 1040 7 745  

08.97-05.03 9 087 6 311 
D 4x4 [Africa] 3,0 67 5LE 01.98 GEN 13 X 1040 7 745  
D 4x4 [N16/N17] 3,0 65 5L 10.97-02.05 GEN 13 X 1055 7 504  

FKL,PZG 13 X 1275 7 665  
FSL,PZG 13 X 825 7 650  

9 087 6 311 
D-4D 4x4 [N26] 3,0 120 1KDFTV 07.11 KSS 8 190 

KSS 6 505 3

7 PK 1516 7 560 9 615  
120-126 1KDFTV 10.06-08.11 KL 7 PK 1088 6 032  

KSS 8 190 
KL 7 PK 1516 7 560  
KSS 6 505 3

9 615  
126 1KDFTV 07.11 KSS 8 190 

KSS 6 505 3

7 PK 1516 7 560 9 615  



TOYOTA | B669

Bosch Automotive Aftermarket 2014 | 2015 TOYOTA

1 987 94 ... 1 987 94 ... 1 987 94 ...

T

3.0 TD 3,0 85 5LE 01.02-02.05 FKL 13 X 1184 8 149  
16V D Turbo Interc. 3,0 120 1KD-FTV <D4D> 03.05-12.11 KSS 8 190 

FKL 13 X 1184 8 149  
KSS 6 505 3

9 615  
16V Turbo 3,0 126 1KD-FTV <D4D> 01.12 KL 7 PK 1088 6 032  

1.8  [N8] 1,8 57 2Y 11.91-10.94 GEN 4 PK 841 7 805  
[N8...13] 1,8 57 2Y 12.90-08.94 GEN 4 PK 825 8 341  

08.88-08.94 FKL,PZG 13 X 875 7 652  
FSL 13 X 1040 7 745  

SWB 1,8 65 2Y 10.98-10.00 GEN 4 PK 830 7 857  
2.2  4WD [N8...13] 2,2 69 4Y 12.90-08.94 GEN 4 PK 825 8 341  

08.88-08.94 FKL,PZG 13 X 875 7 652  
FSL 13 X 1055 7 504  

2.4  D [N8...13] 2,4 62 2L 09.88-08.97 GEN 13 X 1040 7 745  
08.88-08.97 FKL,PZG 13 X 1275 7 665  

FSL 13 X 865 8 139  
12.88-07.97 FKL 13 X 1200 7 663  
01.89-02.97 FSL 13 X 865 8 139  
08.88-08.97 9 087 6 311 
09.88-08.97 9 087 6 311 

D, D Turbo [N14...19] 2,4 62/66 2L; 2LT 08.97-08.01 GEN 13 X 1040 7 745  
08.97-09.00 FSL,PZG, 13 X 825 7 650  

RLE  
08.97-08.01 FKL 13 X 1200 7 663  

FSL,LLE 13 X 865 8 139  
11.97-08.01 FSL 13 X 865 8 139  
08.97-08.01 9 087 6 311 

D 4x4 [N8...13] 2,4 58 2L 01.94-12.97 GEN 13 X 1040 7 745  
FKL 13 X 1200 7 663  
FSL 13 X 865 8 139  

9 087 6 311 
62 2L 09.88-08.97 GEN 13 X 1040 7 745  

FSL 13 X 865 8 139  
12.88-08.97 FKL 13 X 1200 7 663  
09.88-08.97 9 087 6 311 

i, i 4WD [N14...19] 2,4 79/104 2RZFE; 2RZFE EFI 08.97-08.01 GEN 5 PK 875 7 829  
i 4WD, i 4x4 [N8...13] 2,4 84 22RE 09.88-08.97 GEN 10 X 875 7 626  

FSL 13 X 1125 7 659  
2.5  D Turbo 4x4 [N14...19] 2,5 65/75 2KDFTV 08.01-08.05 KSS 8 190 

GOK 7 PK 1088 6 032  
KSS 6 505 3

9 615  

2.5  D Turbo, D Turbo 4x4 2,5 76 2KDFTV 07.02 KL 7 PK 1088 6 032  
KSS 8 190 
KSS 6 505 3

9 615  

2.4  D Turbo [N8...13] 2,4 69 2LT 01.90-11.95 GEN 13 X 1040 7 745  
FSL 13 X 865 8 139  

9 087 6 311 
3.0  D [N8...13] 3,0 92 1KZT 08.93-11.95 13 X 1000 7 617 9 523  

i [N8...13] 3,0 105 3VZE 08.89-11.95 GEN 4 PK 1180 8 490  
FKL,PZG 13 X 900 7 653  
FSL 13 X 1200 7 663  

9 641  

4.2  D 4x4 [J7/10] 4,2 96 1HZ 03.99-02.07 9 594  

Hilux Pickup

Hilux Vigo

Hilux Wagon

Land Cruiser
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TOYOTA

Bosch Automotive Aftermarket 2014 | 2015

1 987 94 ... 1 987 94 ... 1 987 94 ...

T

1.5  [R2] 1,5 51 5K 01.92-05.94 GEN 10 X 875 7 626  

1.3  i 1,3 64 2NZFE 06.02 FSL 3 PK 850 7 854  
GEK,TW 4 PK 1165 6 008  

4 PK 1180 8 490  
1.5  i 1,5 80 1NZFE 06.02 FSL 3 PK 850 7 854  

GEK,TW 4 PK 1165 6 008  
4 PK 1180 8 490  

2.5  D-4D 2,5 75 2KDFTV 03.05 KSS 8 190 
KSS 6 505 3

TW 7 PK 1088 6 032  
9 615  

4.7  , 4x4 4,7 179-204 2UZFE 09.00-08.07 9 655  

1.5  i 1,5 80 1NZFE 06.02 FSL 3 PK 850 7 854  
GEK,TW 4 PK 1165 6 008  

4 PK 1180 8 490  

1.5 1,5 51 5K 10.86-06.99 FSL 13 X 975 7 616  
1.8 1,8 58 2Y 10.86-06.99 FSL,PZG 13 X 1050 7 656  

1.9  D 1,9 44 F 8Q 600 <TF1J/L> 
Mot.-Nr. C018102 03.98-08.01 GUS,WP 6 PK 1138 8 479  

03.98-08.01 9 431 8 676 
F 8Q 606 <TF1J/L> 

Mot.-Nr. C014196 03.98-08.01 GUS,WP 6 PK 1138 8 479  
03.98-08.01 9 431 8 676 

2.5  , D 2,5 55 S8U-758 <TF1G/M,THBJ/L,THBG/M>; 03.98-08.01 9 547  
S8U-780 <TF1G/M,THBJ/L,THBG/M>; 
S8U-782 <TF1G/M,THBJ/L,THBG/M>

2.2  D [TF0] 2,2 39 4 FD1 06.89-09.96 FSL 13 X 1500 7 670  
06.90-09.96 9 126  

2.3  , i [TF0] 2,3 69/72 4 ZD1; 4 ZD1-23P 09.91-09.96 FSL,PZG 13 X 1025 7 618  
2.5  D, TD [TF0] 2,5 56-74 4 JA1; 4 JA1 T 02.89-12.96 FSL,PZG 13 X 1375 7 622  

8 707  
TD [TF1] 2,5 56 4 JA1 T 03.97-08.02 FSL,PZG 13 X 1375 7 622  

8 707  
3.1  TD [TF1] 3,1 80 4 JG2 T 03.97-08.02 FSL,PZG 13 X 1450 7 623  

8 707  

1.2  i 1,2 33 C 12 NZ 09.94-10.01 8 625 
8 733 1

GS,KL 10 X 913 7 638  
KL 6 PK 1795 7 953  

Fg.-Nr. W3039347, W4284892, 09.94-10.01 LOK 6 PK 1460 7 948  
W6109532  

09.94-10.01 SWZ 9 194  
X 12 SZ <Ecotec>; 12 NZ 09.94-10.01 8 625 

GS,KL 10 X 913 7 638  
KL 6 PK 1795 7 953  

Fg.-Nr. W3039347, W4284892, 09.94-10.01 LOK 6 PK 1460 7 948  
W6109532  

09.94-10.01 SWZ 9 194  

Liteace

Probox Van

Quantum

Sequoia

Succeed Van

Townace Truck

VAUXHALL

Arena

Brava Pick-Up

Combo



VAUXHALL | B671

Bosch Automotive Aftermarket 2014 | 2015 VAUXHALL

1 987 94 ... 1 987 94 ... 1 987 94 ...

V

1.3  CDTi [Tour] 1,2 51 Z 13 DT <Turbo> 09.04-01.12 KL 6 PK 1180 7 946  
KL 6 PK 1318 8 498  

1,3 51/55 Y 13 DT <Turbo>; Z 13 DTJ <Turbo> 09.04-01.12 KL 6 PK 1180 7 946  
KL 6 PK 1318 8 498  

1.4  [D] 1,4 70/88 A 14 FC <CNG Turbo ecoFLEX>; A 14 FP 02.12 6 468 1

8 910 
i 1,4 44 X 14 SZ <Ecotec> 04.96-10.01 8 625 

GS,KL 10 X 913 7 638  
KL 6 PK 1795 7 953  

Fg.-Nr. W3039347, W4284892, 04.96-10.01 LOK 6 PK 1460 7 948  
W6109532  

04.96-10.01 SWZ 9 194  
44/60 C 14 NZ; C 14 SE 09.94-10.01 8 625 

8 733 1

GS,KL 10 X 913 7 638  
KL 6 PK 1795 7 953  

Fg.-Nr. W3039347, W4284892, 09.94-10.01 LOK 6 PK 1460 7 948  
W6109532  

09.94-10.01 SWZ 9 194  
66 C 14 SEL 08.99-10.01 GS,KL 10 X 913 7 638  

KL 6 PK 1795 7 953  
Fg.-Nr. W3039347, W4284892, 08.99-10.01 LOK 6 PK 1460 7 948  
W6109532  

08.99-10.01 9 171 8 259 
i Twinport, i Twinport 1,4 65/66 Z 14 XEP <Gasmotor Ecotec LPG>; Z 14 XEP 01.04-01.12 KL 5 PK 1230 8 348  
Dualfuel [Tour] <Twinport>

1.6  [D] 1,6 66/74/77 A 16 FDH <ecoFLEX>; A 16 FDL <ecoFLEX> 02.12 9 654 6 448 1

8 961 
CNG [Tour] 1,6 69 Z 16 YNG <Ecotec-Gas CNG> 06.06-01.12 KL 5 PK 940 7 917  

KL 5 PK 1212 8 494  
9 433 8 061 

71 Y 16 YNG <Ecotec-Gas CNG> 04.05-05.06 KL 5 PK 940 7 917  
KL 5 PK 1212 8 494  

i [Tour] 1,6 64 Z 16 SE 10.01-08.04 8 625 
8 879 1

KL 5 PK 940 7 917  
KL 5 PK 1212 8 494  
SWZ 9 194  

1.7  CDTi [Tour] 1,7 74 Z 17 DTH <Turbo Ecotec> 09.04-01.12 KL 6 PK 1275 8 481  
KL 6 PK 1600 6 060  

9 562 8 188 
D 1,7 44 X 17 D 4EE1; 17 D <4EE1> 09.94-10.01 GEN,KL 13 X 915 7 502  

GEN,KL,PZG 13 X 900 7 653  
Fg.-Nr. S6000001 09.94-10.01 9 163 6 509 
Fg.-Nr. R6999999 09.94-10.01 9 163 6 508 

DI, DTI [Tour] 1,7 48/55 Y 17 DT Turbo; Y 17 DTL Turbo 09.01-08.04 KL 6 PK 1250 6 087  
KL 6 PK 1590 6 096  

Mot.-Nr. 0328704 09.01-08.04 MIH 8 242 
Mot.-Nr. 0328705 09.01-08.04 8 188 

09.01-08.04 9 562  
2.0  [D] 2,0 99 A 20 FD <ecoFLEX> 02.12 9 613 8 960 

2.0 2,0 74 20 09.88-08.96 PZG 13 X 900 7 653  
DT 2,0 51 4 FC1T 09.88-08.96 8 705  

2.2  D 2,2 45 4 FD1 09.88-08.96 8 705  
2.4  DT 2,4 56 4 FG1T 09.88-08.96 8 705  

1.9  D [A] 1,9 59 F9Q-770 01.99-10.01 GEN,FSL,WP 6 PK 1125 7 972  
Mot.-Nr. C007851 01.99-10.01 ZOP 8 224 
Mot.-Nr. C007850 01.99-10.01 ZOP 8 224 

9 567  

Euromidi

Movano
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1.9  DTI [A] 1,9 60 F9Q-772 10.01-10.05 GEN,FSL,WP 6 PK 1125 7 972  
9 564 8 902 

F9Q-774 10.01-10.05 KL 5 PK 1125 7 927  
KL 6 PK 1795 7 953  

9 564 8 902 
2.2  DTI [A] 2,2 66 G9T-720; G9T-722; G9T-750 01.01-10.05 FKO,KL 5 PK 1195 8 413  

FMN,KL 6 PK 1795 7 953  
9 573 8 915 

2.3  CDTI FWD, CDTI RWD 2,3 74/92/ M9T 6...; M9T 8...; M9T 67...; M9T 69...; 04.10 FMN,KL,TW 7 PK 1970 8 403  
[B] 107 M9T 87...; M9T 89... 7 PK 2053 6 283  

KL,TW 7 PK 1970 8 403  
7 PK 2053 6 283  

2.5  D [A] 2,5 59 S8U-772 10.98-10.05 FKO,KL 5 PK 1195 8 413  
9 547 8 922 

DTI [A] 2,5 74-84 G9U-75... <Turbo> 04.04-03.10 FMN,KL 7 PK 1793 6 257  
9 573 8 915 

74-88 G9U-6... <Turbo> 08.06-03.10 KL 7 PK 1793 6 257  
9 573 8 915 

84 G9U-7... <Turbo> 10.01-03.07 FKO,KL 5 PK 1195 8 413  
FMN,KL 6 PK 1795 7 953  

9 573 8 915 
G9U-724 <Turbo> 10.03-03.07 FKO 5 PK 1195 8 413  

FMN,KL 6 PK 1795 7 953  
9 573 8 915 

107 G9U-632 <Turbo> 08.06-03.10 KL 7 PK 1793 6 257  
9 573 8 915 

2.8  DTI [A] 2,8 84 S9W-700; S9W-702 
Mot.-Nr. 3053818 06.98-10.05 GEN,WP 6 PK 841 6 247  

06.98-10.05 FKO,KL 5 PK 1195 8 413  
9 439 8 901 

3.0  DTI [A] 3,0 100 ZD3-20... 10.03-10.05 7 PK 1920 7 556  

1.0 1,0 33 1.0 Petrol 09.86-08.93 WW 10 X 750 7 632  

1.9  DI, DTI 1,9 59-60/74 F9Q-760; F9Q-762 03.01-08.06 KL 5 PK 1125 7 927  
KL 6 PK 1795 7 953  
VEA 6 455 1

9 564 8 902 
2.0  CDTI 2,0 66/84 M9R 6... 12.10 FMN,KL 7 PK 1970 8 403  

KL 7 PK 1970 8 403  
M9R-78... 08.06 FMN 7 PK 2000 6 259  

KL 7 PK 1970 8 403  
16V 2,0 86-88 F4R... <DOHC> 03.01 KL 5 PK 1125 7 927  

KL 6 PK 1795 7 953  
VEA 6 456 1

Mot.-Typ F4R 720 03.01 9 637 8 216 
Mot.-Typ F4R 820 03.01 9 637 8 216 

2.5  CDTI 2,5 84 G9U-630 <Turbo>
Mot.-Typ 630 09.06-06.08 KL,TW 7 PK 1793 6 257  

9 573 8 915 
Mot.-Typ 730 09.06-06.08 9 573 8 915 

107 G9U-630 <Turbo> 08.06 KL,TW 7 PK 1793 6 257  
9 573 8 915 

DTI 2,5 99 G9U-730 <Turbo> 04.04-08.06 KL 6 PK 1795 7 953  
9 573 8 915 

Rascal Pick-Up

Vivaro
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2.0  BiTDI, BiTDI 4Motion, 2,0 90/120 CDBA <D45>; CDCA <D46> 09.10-10.12 KL 6 PK 1080 7 842  
TDI, TDI 4Motion KL 6 PK 1555 7 949  
[2H, S1] 09.10-02.11 9 657 6 452 1

8 965 
03.11-10.12 9 657 6 453 1

8 959 
TDI, TDI 4Motion 2,0 90/103/ CNEA <D49>; CNFA <D45>; CNFB <D91>; 11.11 KL 6 PK 1080 7 842  
[2H, S1] 132 CSHA <D49> KL 6 PK 1555 7 949  

9 657 6 453 1

8 959 
TSI [2H, S1] 2,0 118 CFPA <DF0> 12.10 WP 9 661  

1.2  TSI [2C] 1,2 63/77 CBZA <DB1>; CBZB <DB0> 09.10 KL 6 PK 1432 8 336  
KL 6 PK 1693 7 951  

1.4  [2K] 1,4 55 BCA <MN7> 02.04-05.06 8 254 
8 863 1

KL 6 PK 737 7 932  
KL 6 PK 1100 8 437  
ZNK 9 190  

59 BUD <D4W> 05.06-08.10 6 412 1

8 267 
KL 6 PK 1100 8 437  
LOK 6 PK 1070 6 062  
OLK 6 PK 737 7 932  
ZNK 9 190  

[9K9] 1,4 44 AEX 11.95-12.97 LOK 6 PK 1070 6 062  
MLK 6 PK 1185 6 063  
OLK 6 PK 751 6 006  

9 168 8 047 
8 859 1

AKV; APQ 11.97-06.03 LOK 6 PK 1070 6 062  
MLK 6 PK 1185 6 063  
OLK 6 PK 751 6 006  

9 168 8 047 
AUD 09.00-06.03 GEN 6 PK 751 6 006  

MLK 6 PK 1185 6 063  
OLK 6 PK 1070 6 062  

9 168 8 072 
55 AUA 09.00-06.03 8 254 

8 863 1

KL 6 PK 1070 6 062  
KL 6 PK 1185 6 063  
ZNK 9 190  

1.6  [2C] 1,6 75 BSF <MW6> 10.10 KL 6 PK 900 7 936  
KL 6 PK 1038 6 000  

9 191 6 362 
6 438 1

[2K] 1,6 75 BGU 04.04-05.05 KL 6 PK 900 7 936  
KL 6 PK 1038 6 000  

9 191 6 362 
6 438 1

BSE <MW6>; BSF <MW6> 06.05-08.10 LOK 6 PK 1125 7 972  
MKO 6 PK 1038 6 000  
MLK 6 DPK 1195 6 200  
OLK 6 PK 900 7 936  

9 191 6 362 
6 438 1

VW (VOLKSWAGEN)

Amarok

Caddy
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1.6  [9K9] 1,6 55 AEE 06.97-09.00 6 PK 751 6 006 9 169 8 046 
8 858 1

1F 11.95-05.97 KL,WP 6 PK 894 7 935  
FSL,KL 11,5 X 685 7 778  
MKO 6 PK 1153 7 944  
MLK 11,5 X 755 7 781  

9 018 6 321 
BiFuel [2C] 1,6 72-75 CHGA <DF2> 05.11 KL 6 PK 900 7 936  

KL 6 PK 1038 6 000  
9 191 6 362 

TDI [2C] 1,6 55/75 CAYD <D27>; CAYE 08.10 KL 6 PK 1070 6 062  
08.10-11.10 9 657 6 452 1

8 965 
12.10 9 657 6 453 1

8 959 
1.7  SDI [9K9] 1,7 42 AHB 07.96-09.00 GEN,KL 6 PK 1045 7 940  

GEN,KL 6 PK 1145 7 943  
FSL,KL 11,5 X 730 7 780  
FSL,KL 11,5 X 790 7 782  

9 447 8 255 
1.9  D [9K9] 1,9 47 1Y 11.95-06.03 GEN,KL 6 PK 923 7 938  

GEN,KL 6 PK 1145 7 943  
FSL,KL 11,5 X 730 7 780  
FSL,KL 11,5 X 790 7 782  

9 473 8 244 
SDI [9K9] 1,9 47 AYQ 09.00-06.03 KL 6 PK 906 6 027  

KL 6 PK 1660 7 978  
Mot.-Nr. AYQ 005 518 11.00-06.03 9 578 8 265 
Mot.-Nr. AYQ 005 517 09.00-10.00 9 450 8 265 

47-66 AEY 11.95-09.00 GEN,KL 6 PK 1045 7 940  
GEN,KL 6 PK 1145 7 943  
FSL,KL 11,5 X 730 7 780  
FSL,KL 11,5 X 790 7 782  

9 447 8 255 
TDI [9K9] 1,9 66 AHU; ALE 12.96-09.00 GEN,KL 6 PK 1045 7 940  

GEN,KL 6 PK 1145 7 943  
FSL,KL 11,5 X 730 7 780  
FSL,KL 11,5 X 790 7 782  

9 473 8 255 
ALH 09.00-06.03 8 872 1

KL 6 PK 906 6 027  
KL 6 PK 1660 7 978  

Mot.-Nr. ALH 500 001 09.01-06.03 9 578 8 265 
Mot.-Nr. ALH 500 000 09.00-08.01 9 450 8 265 

1Z 10.96-03.97 GEN,KL 6 PK 1045 7 940  
GEN,KL 6 PK 1145 7 943  
FSL,KL 11,5 X 730 7 780  
FSL,KL 11,5 X 790 7 782  

9 473 8 255 
TDI, TDI 4Motion [2K] 1,9 55/77 BJB <D3W>; BLS <D3W>; BSU <D4U> 02.04-08.10 KL,STL 6 PK 950 6 024  

KL,STL 6 PK 1045 7 940  
LOK 6 PK 1138 8 479  
MLK 6 DPK 1215 6 210  

9 538 8 253 
8 526 1

2.0  EcoFuel [2C] 2,0 80 BSX <D7R> 10.10 KL 6 PK 900 7 936  
KL 6 PK 1038 6 000  

9 191 6 362 
EcoFuel [2K] 2,0 80 BSX <D7R> 04.06-08.10 KL 6 PK 900 7 936  

KL 6 PK 1038 6 000  
9 191 6 362 

6 438 1
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2.0 SDI [2K] 2,0 51 BDJ <D0K> 02.04-08.10 KL,STL 6 PK 950 6 024  
KL,STL 6 PK 1045 7 940  
LOK 6 PK 1138 8 479  
MLK 6 DPK 1215 6 210  

9 538 8 253 
8 526 1

BST <D0K> 06.05-08.10 KL,STL 6 PK 950 6 024  
KL,STL 6 PK 1045 7 940  
LOK 6 PK 1138 8 479  
MLK 6 DPK 1215 6 210  

9 538 8 253 
8 526 1

TDI [2C] 2,0 81 CLCA <D96> 08.10 KL 6 PK 1070 6 062  
08.10-11.10 9 657 6 452 1

8 965 
12.10 9 657 6 453 1

8 959 
103 CLCB <D91> 12.12 KL 6 PK 1070 6 062  

9 657 6 453 1

8 959 
125 CFJA <D93> 05.12 KL 6 PK 1070 6 062  

9 657 6 453 1

8 959 
TDI [2K] 2,0 103 BMM <D7N> 09.07-08.10 KL,STL 6 PK 950 6 024  

KL,STL 6 PK 1045 7 940  
LOK 6 PK 1138 8 479  
MLK 6 DPK 1215 6 210  

9 538 8 253 
8 869 1

TDI, TDI 4Motion [2C] 2,0 81/103 CFHC <D91>; CFHE; CFHF 08.10 KL 6 PK 1070 6 062  
08.10-11.10 9 657 6 452 1

8 965 
12.10 9 657 6 453 1

8 959 

1.6  [2K] 1,6 75 BGU 06.04 KL 6 PK 900 7 936  
KL 6 PK 1038 6 000  

9 191 6 362 

1.6  [9U7] 1,6 55 AEE 06.96-12.00 GEN 6 PK 751 6 006  
LOK 6 PK 1070 6 062  
MKO 6 PK 1080 7 842  
MLK 6 PK 1125 7 972  

9 169 8 046 
8 858 1

1.9  D [9U7] 1,9 47 AEF 06.96-12.00 5 PK 1219 6 084 9 546 8 030 

1.9  D [70, 7D] 1,9 45 1X 
Fg.-Nr. 70..P..000 001 08.92-04.97 GEN 6 PK 923 7 938  

09.90-04.97 FSL 10 X 650 7 680  
12G 6 PK 1045 7 940  

Mot.-Nr. 1X 120 077 09.90-07.94 9 473 6 325 
Mot.-Nr. 1X 120 078 08.94-04.97 9 473 8 244 

D Turbo [70, 7D] 1,9 50 ABL 10.92-06.03 GEN 6 PK 923 7 938  
FSL 10 X 650 7 680  
12G 6 PK 1045 7 940  

Mot.-Nr. ABL 029 320 10.94-06.03 9 473 8 244 
Mot.-Nr. ABL 029 319 10.92-09.94 9 473 6 325 

Caddy Panel Van

Caddy Pickup

California T4
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2.0  [70, 7D] 2,0 62 AAC 09.90-05.96 GEN,KL 11,9 X 965 7 786  
09.90-04.97 GEN,F12 6 PK 1070 6 062  
09.90-06.03 GEN,KL 6 PK 1900 7 955  
06.96-06.03 GEN,KL 6 PK 923 7 938  
09.90-06.03 FSL 10 X 650 7 680  

9 071 6 320 
2.4  D [70, 7D] 2,4 55 AJA 05.97-06.03 GEN,KL 6 PK 1352 6 071  

Fg.-Nr. 70..XH132 969, 05.97-03.99 GEN,KL 6 PK 2238 6 104  
70..XX133 656  
Fg.-Nr. 70..XH132 970, 04.99-06.03 GEN,KL 6 PK 2213 6 275  
70..XX133 657  

05.97-06.03 8 270 
8 875 1

TW 6 PK 1767 6 296  
WW,ZGE 6 PK 2060 6 042  
ZGE 6 PK 2080 7 824  

Fg.-Nr. 70..XH132 969, 05.97-03.99 HYP 6 PK 2130 6 043  
70..XX133 656  

05.97-06.03 FEP 8 818  
FKW 9 452  

57 AAB 05.96-05.98 GEN,ZGE 6 PK 2080 7 824  
Fg.-Nr. 70..S..071 872 09.90-01.95 GEN,FMN,KL, 13 X 1325 7 621  

PZG  
GEN,PZG, 13 X 1275 7 665  
ZGE  

Fg.-Nr. 70..P..032 33970..T..199 000 10.92-12.95 GEN,FMN 13 X 1125 7 659  
GEN,FMN,KL 13 X 1175 7 662  

Fg.-Nr. 70..S..071 873 02.95-04.96 GEN,ZGE 6 PK 2055 7 988  
02.95-05.98 GEN,FMN,KL 6 PK 2236 6 073  

Fg.-Nr. 70..T..200 001 01.96-05.98 GEN,FMN 6 PK 1352 6 071  
GEN,FMN,KL 6 PK 2080 7 824  
FSL 6 PK 1352 6 071  

Mot.-Nr. AAB 320 127 02.95-05.98 8 270 
8 875 1

Mot.-Nr. AAB 320 128 02.95-12.95 FSL 6 PK 1352 6 071  
Fg.-Nr.70..T..199 000  
Mot.-Nr. AAB 320 126 09.90-01.95 FKW 8 571 
Mot.-Nr. AAB 320 127 09.90-01.95 FSL 10 X 864 7 636  

09.90-05.98 FEP 8 818  
FKW 9 452  

D Syncro [70, 7D] 2,4 57 AAB 05.96-09.98 GEN,ZGE 6 PK 2080 7 824  
Fg.-Nr. 70..S..071 872 11.92-01.95 GEN,FMN,KL, 13 X 1325 7 621  

PZG  
GEN,PZG, 13 X 1275 7 665  
ZGE  

Fg.-Nr. 70..T..199 000 11.92-12.95 GEN,FMN 13 X 1125 7 659  
GEN,FMN,KL 13 X 1175 7 662  

Fg.-Nr. 70..S..071 873 02.95-04.96 GEN,ZGE 6 PK 2055 7 988  
02.95-09.98 GEN,FMN,KL 6 PK 2236 6 073  

Fg.-Nr. 70..T..200 001 01.96-09.98 GEN,FMN 6 PK 1352 6 071  
GEN,FMN,KL 6 PK 2080 7 824  
FSL 6 PK 1352 6 071  

Mot.-Nr. AAB 320 127 02.95-09.98 8 270 
8 875 1

Mot.-Nr. AAB 320 128 02.95-12.95 FSL 6 PK 1352 6 071  
Fg.-Nr.70..T..199 000  
Mot.-Nr. AAB 320 126 11.92-01.95 FKW 8 571 
Mot.-Nr. AAB 320 127 11.92-01.95 FSL 10 X 864 7 636  

11.92-09.98 FEP 8 818  
FKW 9 452  
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2.5  [70, 7D] 2,5 81 AAF 
Fg.-Nr. 70..N..000 001 10.91-12.93 GEN,KL 6 PK 1715 8 453  

GEN,FMN 6 PK 2055 7 988  
GEN,KL 6 PK 2130 6 043  

Fg.-Nr. 70..P..032 339 10.92-12.93 GEN,FMN 13 X 1125 7 659  
Fg.-Nr. 70..N..000 001 10.91-12.93 ZGE 6 PK 2000 7 956  
Fg.-Nr. 70..N..014 001 11.91-12.93 NWR 8 876 1

9 409 8 071 
AEN 09.95-12.95 GEN,AG,KL 6 PK 2225 8 306  

GEN,FMN 6 PK 1767 6 296  
GEN,KL 6 PK 1352 6 071  
GEN,FMN 6 PK 2080 7 824  
GEN,GS,KL 6 PK 2238 6 104  
HYP 6 PK 2130 6 043  

9 452 8 074 
85 AET 08.96-06.03 GEN,KL 6 PK 1352 6 071  

Fg.-Nr. 70..XH132 969, 08.96-03.99 GEN,AG,KL 6 PK 2225 8 306  
70..XX133 656 GEN,GS,KL 6 PK 2238 6 104  
Fg.-Nr. 70..XH132 970, 04.99-06.03 GEN,KL 6 PK 2213 6 275  
70..XX133 657  

08.96-06.03 TW 6 PK 1767 6 296  
WW,ZGE 6 PK 2060 6 042  
ZGE 6 PK 2080 7 824  

Fg.-Nr. 70..XH132 969, 08.96-03.99 HYP 6 PK 2130 6 043  
70..XX133 656  

08.96-06.03 9 452 8 074 
, Syncro [70, 7D] 2,5 81 ACU 01.94-10.96 GEN,AG,KL 6 PK 2225 8 306  

GEN,KL 6 PK 2080 7 824  
01.96-10.96 GEN,LH 6 PK 1352 6 071  
05.96-10.96 GEN,ZGE 6 PK 2080 7 824  

Fg.-Nr. 70..S..071 872 01.94-01.95 GEN,GS,KL 6 PK 2130 6 043  
GEN,LH 6 PK 1715 8 453  
GEN,ZGE 6 PK 2000 7 956  

Fg.-Nr. 70..S..071 873 02.95-12.95 GEN,LH 6 PK 1352 6 071  
02.95-04.96 GEN,ZGE 6 PK 2055 7 988  
02.95-10.96 GEN,GS,KL 6 PK 2236 6 073  

Mot.-Nr. ACU 019 150 02.95-12.95 9 452 8 074 
Mot.-Nr. ACU 019 149 01.94-01.95 9 409 8 071 

AEU 08.96-06.03 GEN,KL 6 PK 1352 6 071  
Fg.-Nr. 70..XH132 969, 08.96-03.99 GEN,AG,KL 6 PK 2225 8 306  
70..XX133 656 GEN,GS,KL 6 PK 2238 6 104  
Fg.-Nr. 70..XH132 970, 04.99-06.03 GEN,KL 6 PK 2213 6 275  
70..XX133 657  

08.96-06.03 TW 6 PK 1767 6 296  
WW,ZGE 6 PK 2060 6 042  
ZGE 6 PK 2080 7 824  

Fg.-Nr. 70..XH132 969, 08.96-03.99 HYP 6 PK 2130 6 043  
70..XX133 656  

08.96-06.03 9 452 8 074 
85 APL 05.99-12.99 GEN,KL 6 PK 1352 6 071  

GEN,KL 6 PK 2213 6 275  
WW,ZGE 6 PK 2060 6 042  
ZGE 6 PK 2080 7 824  

9 452 8 074 
AVT 12.99-06.03 GEN,KL 6 PK 1352 6 071  

GEN,KL 6 PK 2213 6 275  
NWR 8 874 1

WW,ZGE 6 PK 2060 6 042  
ZGE 6 PK 2080 7 824  

9 452 8 074 
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2.5  Syncro [70, 7D] 2,5 81 AAF 11.92-12.93 GEN,FMN 13 X 1125 7 659  
GEN,KL 6 PK 1715 8 453  
GEN,FMN 6 PK 2055 7 988  
GEN,KL 6 PK 2130 6 043  
NWR 8 876 1

ZGE 6 PK 2000 7 956  
9 409 8 071 

85 AET 08.96-06.03 GEN,KL 6 PK 1352 6 071  
Fg.-Nr. 70..XH132 969, 08.96-03.99 GEN,AG,KL 6 PK 2225 8 306  
70..XX133 656 GEN,GS,KL 6 PK 2238 6 104  
Fg.-Nr. 70..XH132 970, 04.99-06.03 GEN,KL 6 PK 2213 6 275  
70..XX133 657  

08.96-06.03 NWR 8 874 1

TW 6 PK 1767 6 296  
WW,ZGE 6 PK 2060 6 042  
ZGE 6 PK 2080 7 824  

Fg.-Nr. 70..XH132 969, 08.96-03.99 HYP 6 PK 2130 6 043  
70..XX133 656  

08.96-06.03 9 452 8 074 
TDI [70, 7D] 2,5 65 AJT 

Fg.-Nr. 70..XH132 969, 05.98-03.99 GEN,KL 6 PK 1767 6 296  
70..XX133 656 GEN,KL 6 PK 2238 6 104  
Fg.-Nr. 70..XH132 970, 04.99-06.03 GEN,KL 6 PK 1750 7 981  
70..XX133 657 GEN,KL 6 PK 2213 6 275  

05.98-06.03 8 049 
8 873 1

WW,ZGE 6 PK 2060 6 042  
ZGE 6 PK 2080 7 824  

Fg.-Nr. 70..XH132 969, 05.98-03.99 HYP 6 PK 2130 6 043  
70..XX133 656  

05.98-06.03 FEP 9 455  
FKW 9 452  

AYY 10.01-06.03 GEN,KL 6 PK 1750 7 981  
GEN,KL 6 PK 2213 6 275  

8 049 
8 873 1

WW,ZGE 6 PK 2060 6 042  
ZGE 6 PK 2080 7 824  
FEP 9 455  
FKW 9 452  

75 AUF 05.99-06.03 GEN,KL 6 PK 1750 7 981  
GEN,KL 6 PK 2213 6 275  

8 028 
8 878 1

WW,ZGE 6 PK 2060 6 042  
ZGE 6 PK 2080 7 824  

AYC 04.01-06.03 GEN,KL 6 PK 1750 7 981  
GEN,KL 6 PK 2213 6 275  

8 028 
8 878 1

WW,ZGE 6 PK 2060 6 042  
ZGE 6 PK 2080 7 824  

111 AHY 05.98-09.00 GEN,KL 6 PK 1693 7 951  
GEN,KL 6 PK 2170 7 822  

8 049 
8 873 1

WW,ZGE 6 PK 2060 6 042  
ZGE 6 PK 2080 7 824  

Fg.-Nr. 70..XH132 969, 05.98-03.99 HYP 6 PK 2130 6 043  
70..XX133 656  
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2.5 TDI [70, 7D] 2,5 111 AXG 09.00-06.03 GEN,KL 6 PK 1693 7 951  
GEN,KL 6 PK 2170 7 822  

8 049 
8 873 1

WW,ZGE 6 PK 2060 6 042  
ZGE 6 PK 2080 7 824  

TDI Syncro [70, 7D] 2,5 75 AXL 04.01-06.03 8 049 
8 873 1

KL 6 PK 1693 7 951  
KL 6 PK 2213 6 275  
FEP 9 455  
FKW 9 452  

TDI, TDI Syncro 2,5 75 ACV 01.95-06.03 GEN,AG,KL 6 PK 1750 7 981  
[70, 7D] GEN,AG,KL 6 PK 2213 6 275  

GEN,FMN 6 PK 2080 7 824  
Fg.-Nr. 70..XH132 969, 01.95-03.99 GEN,GS,KL 6 PK 1767 6 296  
70..XX133 656 GEN,GS,KL 6 PK 2238 6 104  
Fg.-Nr. 70..XH132 970, 04.99-06.03 GEN,GS,KL 6 PK 1750 7 981  
70..XX133 657 GEN,GS,KL 6 PK 2213 6 275  

01.95-06.03 8 028 
8 878 1

WW,ZGE 6 PK 2060 6 042  
Fg.-Nr. 70..XH132 969, 01.95-03.99 HYP 6 PK 2130 6 043  
70..XX133 656  

01.95-06.03 FEP 9 455  
FKW 9 452  

2.8  [70, 7D] 2,8 103 AES 05.96-05.00 KL 7 PK 1400 8 423  
150 AMV 05.00-06.03 KL 7 PK 1275 6 251  

1.9  TDI [7H] 1,9 62/75 BRR; BRS 01.06-11.09 KL 6 PK 1138 8 479  
KL 6 DPK 1215 6 210  

9 538 8 253 
8 526 1

63/77 AXB; AXC 04.03-11.09 KL 6 PK 1125 7 972  
KL 6 DPK 1195 6 200  

9 538 8 253 
8 526 1

2.0  [7H] 2,0 85 AXA <MOR> 06.03-11.09 KL 6 PK 1125 7 972  
KL 6 DPK 1195 6 200  

9 191 6 362 
TDI [7E] 2,0 84 CAAD <DK3> 05.11 KL 6 PK 1080 7 842  

KL 6 PK 1555 7 949  
9 657 6 453 1

8 959 
TDI, TDI 4Motion [7E] 2,0 62/75/ CAAA <D54>; CAAB <D55>; CAAC <D94> 09.09 KL 6 PK 1080 7 842  

103 KL 6 PK 1555 7 949  
09.09-11.10 9 657 6 452 1

8 965 
12.10 9 657 6 453 1

8 959 
100/103/ CAAE <D94>; CCHA <D91>; CCHB <D94>; 09.09 KL 6 PK 1080 7 842  
132 CFCA <D49> KL 6 PK 1555 7 949  

09.09-11.10 9 657 6 452 1

8 965 
12.10 9 657 6 453 1

8 959 
TSI, TSI 4Motion [7E] 2,0 110/150 CJKA <DF9>; CJKB <DM2> 05.11 WP 9 661  

3.2  , 4Motion [7H] 3,2 170/173 BDL; BKK 02.03-11.09 KL 6 PK 1264 6 102  

California T5
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1.9  D [70, 7D] 1,9 45 1X 
Fg.-Nr. 70..P..000 001 08.92-04.97 GEN 6 PK 923 7 938  

10.90-04.97 FSL 10 X 650 7 680  
12G 6 PK 1045 7 940  

Mot.-Nr. 1X 120 077 10.90-07.94 9 473 6 325 
Mot.-Nr. 1X 120 078 08.94-04.97 9 473 8 244 

D Turbo [70, 7D] 1,9 50 ABL 10.92-06.03 GEN 6 PK 923 7 938  
FSL 10 X 650 7 680  
12G 6 PK 1045 7 940  

Mot.-Nr. ABL 029 320 10.94-06.03 9 473 8 244 
Mot.-Nr. ABL 029 319 10.92-09.94 9 473 6 325 

2.0  [70, 7D] 2,0 62 AAC 09.90-05.96 GEN,KL 11,9 X 965 7 786  
09.90-04.97 GEN,F12 6 PK 1070 6 062  
09.90-06.03 GEN,KL 6 PK 1900 7 955  
06.96-06.03 GEN,KL 6 PK 923 7 938  
09.90-06.03 FSL 10 X 650 7 680  

9 071 6 320 
2.4  D [70, 7D] 2,4 55 AJA 05.97-06.03 GEN,KL 6 PK 1352 6 071  

Fg.-Nr. 70..XH132 969, 05.97-03.99 GEN,KL 6 PK 2238 6 104  
70..XX133 656  
Fg.-Nr. 70..XH132 970, 04.99-06.03 GEN,KL 6 PK 2213 6 275  
70..XX133 657  

05.97-06.03 8 270 
8 875 1

TW 6 PK 1767 6 296  
WW,ZGE 6 PK 2060 6 042  
ZGE 6 PK 2080 7 824  

Fg.-Nr. 70..XH132 969, 05.97-03.99 HYP 6 PK 2130 6 043  
70..XX133 656  

05.97-06.03 FEP 8 818  
FKW 9 452  

57 AAB 05.96-05.98 GEN,ZGE 6 PK 2080 7 824  
Fg.-Nr. 70..S..071 872 09.90-01.95 GEN,FMN,KL, 13 X 1325 7 621  

PZG  
GEN,PZG, 13 X 1275 7 665  
ZGE  

Fg.-Nr. 70..P..032 33970..T..199 000 10.92-12.95 GEN,FMN 13 X 1125 7 659  
GEN,FMN,KL 13 X 1175 7 662  

Fg.-Nr. 70..S..071 873 02.95-04.96 GEN,ZGE 6 PK 2055 7 988  
02.95-05.98 GEN,FMN,KL 6 PK 2236 6 073  

Fg.-Nr. 70..T..200 001 01.96-05.98 GEN,FMN 6 PK 1352 6 071  
GEN,FMN,KL 6 PK 2080 7 824  
FSL 6 PK 1352 6 071  

Mot.-Nr. AAB 320 127 02.95-05.98 8 270 
8 875 1

Mot.-Nr. AAB 320 128 02.95-12.95 FSL 6 PK 1352 6 071  
Fg.-Nr.70..T..199 000  
Mot.-Nr. AAB 320 126 09.90-01.95 FKW 8 571 
Mot.-Nr. AAB 320 127 09.90-01.95 FSL 10 X 864 7 636  

09.90-05.98 FEP 8 818  
FKW 9 452  

Caravelle T4
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2.4 D Syncro [70, 7D] 2,4 57 AAB 05.96-09.98 GEN,ZGE 6 PK 2080 7 824  
Fg.-Nr. 70..S..071 872 11.92-01.95 GEN,FMN,KL, 13 X 1325 7 621  

PZG  
GEN,PZG, 13 X 1275 7 665  
ZGE  

Fg.-Nr. 70..T..199 000 11.92-12.95 GEN,FMN 13 X 1125 7 659  
GEN,FMN,KL 13 X 1175 7 662  

Fg.-Nr. 70..S..071 873 02.95-04.96 GEN,ZGE 6 PK 2055 7 988  
02.95-09.98 GEN,FMN,KL 6 PK 2236 6 073  

Fg.-Nr. 70..T..200 001 01.96-09.98 GEN,FMN 6 PK 1352 6 071  
GEN,FMN,KL 6 PK 2080 7 824  
FSL 6 PK 1352 6 071  

Mot.-Nr. AAB 320 127 02.95-09.98 8 270 
8 875 1

Mot.-Nr. AAB 320 128 02.95-12.95 FSL 6 PK 1352 6 071  
Fg.-Nr.70..T..199 000  
Mot.-Nr. AAB 320 126 11.92-01.95 FKW 8 571 
Mot.-Nr. AAB 320 127 11.92-01.95 FSL 10 X 864 7 636  

11.92-09.98 FEP 8 818  
FKW 9 452  

2.5  [70, 7D] 2,5 81 AAF 
Fg.-Nr. 70..N..000 001 10.91-12.93 GEN,KL 6 PK 1715 8 453  

GEN,FMN 6 PK 2055 7 988  
GEN,KL 6 PK 2130 6 043  

Fg.-Nr. 70..P..032 339 10.92-12.93 GEN,FMN 13 X 1125 7 659  
Fg.-Nr. 70..N..000 001 10.91-12.93 ZGE 6 PK 2000 7 956  
Fg.-Nr. 70..N..014 001 11.91-12.93 NWR 8 876 1

9 409 8 071 
ACU 07.94-10.96 GEN,AG,KL 6 PK 2225 8 306  

GEN,KL 6 PK 2080 7 824  
01.96-10.96 GEN,LH 6 PK 1352 6 071  

Fg.-Nr. 70..S..071 872 07.94-01.95 GEN,GS,KL 6 PK 2130 6 043  
GEN,LH 6 PK 1715 8 453  
GEN,ZGE 6 PK 2000 7 956  

Fg.-Nr. 70..S..071 873 02.95-12.95 GEN,LH 6 PK 1352 6 071  
02.95-04.96 GEN,ZGE 6 PK 2055 7 988  
02.95-10.96 GEN,GS,KL 6 PK 2236 6 073  

Mot.-Nr. ACU 019 150 07.94-10.96 NWR 8 874 1

Mot.-Nr. ACU 019 149 07.94-10.96 NWR 8 876 1

Mot.-Nr. ACU 019 150 02.95-12.95 9 452 8 074 
Mot.-Nr. ACU 019 149 07.94-01.95 9 409 8 071 

AEN 09.95-12.95 GEN,AG,KL 6 PK 2225 8 306  
GEN,FMN 6 PK 1767 6 296  
GEN,KL 6 PK 1352 6 071  
GEN,FMN 6 PK 2080 7 824  
GEN,GS,KL 6 PK 2238 6 104  
HYP 6 PK 2130 6 043  
NWR 8 874 1

9 452 8 074 
85 APL 05.99-12.99 GEN,KL 6 PK 1352 6 071  

GEN,KL 6 PK 2213 6 275  
NWR 8 874 1

WW,ZGE 6 PK 2060 6 042  
ZGE 6 PK 2080 7 824  

9 452 8 074 
AVT 12.99-06.03 GEN,KL 6 PK 1352 6 071  

GEN,KL 6 PK 2213 6 275  
NWR 8 874 1

WW,ZGE 6 PK 2060 6 042  
ZGE 6 PK 2080 7 824  

9 452 8 074 
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2.5 , Syncro [70, 7D] 2,5 81 AEU 08.96-06.03 GEN,KL 6 PK 1352 6 071  
Fg.-Nr. 70..XH132 969, 08.96-03.99 GEN,AG,KL 6 PK 2225 8 306  
70..XX133 656 GEN,GS,KL 6 PK 2238 6 104  
Fg.-Nr. 70..XH132 970, 04.99-06.03 GEN,KL 6 PK 2213 6 275  
70..XX133 657  

08.96-06.03 TW 6 PK 1767 6 296  
WW,ZGE 6 PK 2060 6 042  
ZGE 6 PK 2080 7 824  

Fg.-Nr. 70..XH132 969, 08.96-03.99 HYP 6 PK 2130 6 043  
70..XX133 656  

08.96-06.03 9 452 8 074 
85 AET 08.96-06.03 GEN,KL 6 PK 1352 6 071  

Fg.-Nr. 70..XH132 969, 08.96-03.99 GEN,AG,KL 6 PK 2225 8 306  
70..XX133 656 GEN,GS,KL 6 PK 2238 6 104  
Fg.-Nr. 70..XH132 970, 04.99-06.03 GEN,KL 6 PK 2213 6 275  
70..XX133 657  

08.96-06.03 NWR 8 874 1

TW 6 PK 1767 6 296  
WW,ZGE 6 PK 2060 6 042  
ZGE 6 PK 2080 7 824  

Fg.-Nr. 70..XH132 969, 08.96-03.99 HYP 6 PK 2130 6 043  
70..XX133 656  

08.96-06.03 9 452 8 074 
Syncro [70, 7D] 2,5 81 AAF 11.92-12.93 GEN,FMN 13 X 1125 7 659  

GEN,KL 6 PK 1715 8 453  
GEN,FMN 6 PK 2055 7 988  
GEN,KL 6 PK 2130 6 043  
ZGE 6 PK 2000 7 956  

9 409 8 071 
ACU 01.94-10.96 GEN,AG,KL 6 PK 2225 8 306  

GEN,KL 6 PK 2080 7 824  
01.96-10.96 GEN,LH 6 PK 1352 6 071  
05.96-10.96 GEN,ZGE 6 PK 2080 7 824  

Fg.-Nr. 70..S..071 872 01.94-01.95 GEN,GS,KL 6 PK 2130 6 043  
GEN,LH 6 PK 1715 8 453  
GEN,ZGE 6 PK 2000 7 956  

Fg.-Nr. 70..S..071 873 02.95-12.95 GEN,LH 6 PK 1352 6 071  
02.95-04.96 GEN,ZGE 6 PK 2055 7 988  
02.95-10.96 GEN,GS,KL 6 PK 2236 6 073  

Mot.-Nr. ACU 019 150 01.94-10.96 NWR 8 874 1

Mot.-Nr. ACU 019 149 01.94-10.96 NWR 8 876 1

Mot.-Nr. ACU 019 150 02.95-12.95 9 452 8 074 
Mot.-Nr. ACU 019 149 01.94-01.95 9 409 8 071 

85 APL 05.99-12.99 GEN,KL 6 PK 1352 6 071  
GEN,KL 6 PK 2213 6 275  
WW,ZGE 6 PK 2060 6 042  
ZGE 6 PK 2080 7 824  

9 452 8 074 
AVT 12.99-06.03 GEN,KL 6 PK 1352 6 071  

GEN,KL 6 PK 2213 6 275  
WW,ZGE 6 PK 2060 6 042  
ZGE 6 PK 2080 7 824  

9 452 8 074 
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2.5 TDI [70, 7D] 2,5 65 AJT 
Fg.-Nr. 70..XH132 969, 05.98-03.99 GEN,KL 6 PK 1767 6 296  
70..XX133 656 GEN,KL 6 PK 2238 6 104  
Fg.-Nr. 70..XH132 970, 04.99-06.03 GEN,KL 6 PK 1750 7 981  
70..XX133 657 GEN,KL 6 PK 2213 6 275  

05.98-06.03 8 049 
8 873 1

WW,ZGE 6 PK 2060 6 042  
ZGE 6 PK 2080 7 824  

Fg.-Nr. 70..XH132 969, 05.98-03.99 HYP 6 PK 2130 6 043  
70..XX133 656  

05.98-06.03 FEP 9 455  
FKW 9 452  

AYY 10.01-06.03 GEN,KL 6 PK 1750 7 981  
GEN,KL 6 PK 2213 6 275  

8 049 
8 873 1

WW,ZGE 6 PK 2060 6 042  
ZGE 6 PK 2080 7 824  

75 AUF 05.99-06.03 GEN,KL 6 PK 1750 7 981  
GEN,KL 6 PK 2213 6 275  

8 028 
8 878 1

WW,ZGE 6 PK 2060 6 042  
ZGE 6 PK 2080 7 824  

AYC 04.01-06.03 GEN,KL 6 PK 1750 7 981  
GEN,KL 6 PK 2213 6 275  

8 028 
8 878 1

WW,ZGE 6 PK 2060 6 042  
ZGE 6 PK 2080 7 824  

111 AHY 05.98-09.00 GEN,KL 6 PK 1693 7 951  
GEN,KL 6 PK 2170 7 822  

8 049 
8 873 1

WW,ZGE 6 PK 2060 6 042  
ZGE 6 PK 2080 7 824  

Fg.-Nr. 70..XH132 969, 05.98-03.99 HYP 6 PK 2130 6 043  
70..XX133 656  

AXG 09.00-06.03 GEN,KL 6 PK 1693 7 951  
GEN,KL 6 PK 2170 7 822  

8 049 
8 873 1

WW,ZGE 6 PK 2060 6 042  
ZGE 6 PK 2080 7 824  

TDI Syncro [70, 7D] 2,5 75 AXL 04.01-06.03 8 049 
8 873 1

KL 6 PK 1693 7 951  
KL 6 PK 2213 6 275  
FEP 9 455  
FKW 9 452  
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2.5 TDI, TDI Syncro 2,5 75 ACV 01.95-06.03 GEN,AG,KL 6 PK 1750 7 981  
[70, 7D] GEN,AG,KL 6 PK 2213 6 275  

GEN,FMN 6 PK 2080 7 824  
Fg.-Nr. 70..XH132 969, 01.95-03.99 GEN,GS,KL 6 PK 1767 6 296  
70..XX133 656 GEN,GS,KL 6 PK 2238 6 104  
Fg.-Nr. 70..XH132 970, 04.99-06.03 GEN,GS,KL 6 PK 1750 7 981  
70..XX133 657 GEN,GS,KL 6 PK 2213 6 275  

01.95-06.03 8 028 
8 878 1

WW,ZGE 6 PK 2060 6 042  
Fg.-Nr. 70..XH132 969, 01.95-03.99 HYP 6 PK 2130 6 043  
70..XX133 656  

01.95-06.03 FEP 9 455  
FKW 9 452  

2.8  [70, 7D] 2,8 103 AES 01.96-05.00 KL 7 PK 1400 8 423  
150 AMV 05.00-06.03 KL 7 PK 1275 6 251  

1.9  TDI [7H] 1,9 62/75 BRR; BRS 01.06-11.09 KL 6 PK 1138 8 479  
KL 6 DPK 1215 6 210  

9 538 8 253 
8 526 1

63/77 AXB; AXC 04.03-11.09 KL 6 PK 1125 7 972  
KL 6 DPK 1195 6 200  

9 538 8 253 
8 526 1

2.0  [7E] 2,0 85 AXA <MOR> 09.09 KL 6 PK 1125 7 972  
KL 6 DPK 1195 6 200  

9 191 6 362 
[7H] 2,0 85 AXA <MOR> 06.03-11.09 KL 6 PK 1125 7 972  

KL 6 DPK 1195 6 200  
9 191 6 362 

TDI [7E] 2,0 84 CAAD <DK3> 05.11 KL 6 PK 1080 7 842  
KL 6 PK 1555 7 949  

9 657 6 453 1

8 959 
TDI, TDI 4Motion [7E] 2,0 62/75/ CAAA <D54>; CAAB <D55>; CAAC <D94> 09.09 KL 6 PK 1080 7 842  

103 KL 6 PK 1555 7 949  
09.09-11.10 9 657 6 452 1

8 965 
12.10 9 657 6 453 1

8 959 
100/103/ CAAE <D94>; CCHA <D91>; CCHB <D94>; 09.09 KL 6 PK 1080 7 842  
132 CFCA <D49> KL 6 PK 1555 7 949  

09.09-11.10 9 657 6 452 1

8 965 
12.10 9 657 6 453 1

8 959 
TSI, TSI 4Motion [7E] 2,0 110/150 CJKA <DF9>; CJKB <DM2> 05.11 WP 9 661  

3.2  , 4Motion [7H] 3,2 170/173 BDL; BKK 02.03-11.09 KL 6 PK 1264 6 102  

2.0  BiTDI [2E,2F] 2,0 120 CSNA 10.13 GEN,KL,TW 6 PK 1080 7 842  
TW 6 PK 976 8 486  

9 657 6 453 1

8 959 
BiTDI, TDI [2E, 2F] 2,0 80/100/ CKTB <DK2>; CKTC <D94>; CKUB <D92>; 05.11 GEN,KL,TW 6 PK 1080 7 842  

105/120 CKUC <D46> TW 6 PK 976 8 486  
9 657 6 453 1

8 959 
2.5  TDI [2E, 2F] 2,5 65/80/ BJJ <D5K>; BJK <D5L>; BJL <D5M>; 04.06 GEN,KL 6 PK 2000 7 956  

100/120 BJM <D5N> GEN,KL 6 PK 2585 7 552  
9 656 6 449 1

8 273 

Caravelle T5

Crafter 30
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2.5  TDI [2E, 2F] 2,5 65/80/ CEBA <D5K>; CEBB <D5L>; CECA <D5M>; 05.09 9 656 6 449 1

100/120 CECB <D5N> 8 273 

2.0  BiTDI, TDI [2E, 2F] 2,0 80/100/ CKTB <DK2>; CKTC <D94>; CKUB <D92>; 05.11 GEN,KL,TW 6 PK 1080 7 842  
105/120 CKUC <D46> TW 6 PK 976 8 486  

9 657 6 453 1

8 959 
BiTDI, TDI [2E,2F] 2,0 84/120 CSLB; CSNA 05.11 GEN,KL,TW 6 PK 1080 7 842  

TW 6 PK 976 8 486  
9 657 6 453 1

8 959 
2.5  TDI [2E, 2F] 2,5 65/80/ BJJ <D5K>; BJK <D5L>; BJL <D5M>; 04.06 GEN,KL 6 PK 2000 7 956  

100/120 BJM <D5N> GEN,KL 6 PK 2585 7 552  
9 656 6 449 1

8 273 
CEBA <D5K>; CEBB <D5L>; CECA <D5M>; 05.09 9 656 6 449 1

CECB <D5N> 8 273 

2.0  BiTDI, TDI [2E, 2F] 2,0 80/100/ CKTB <DK2>; CKTC <D94>; CKUB <D92>; 05.11 GEN,KL,TW 6 PK 1080 7 842  
105/120 CKUC <D46> TW 6 PK 976 8 486  

9 657 6 453 1

8 959 
BiTDI, TDI [2E,2F] 2,0 84/120 CSLB; CSNA 10.13 GEN,KL,TW 6 PK 1080 7 842  

TW 6 PK 976 8 486  
9 657 6 453 1

8 959 
2.5  TDI [2E, 2F] 2,5 80/100/ BJK <D5L>; BJL <D5M>; BJM <D5N> 04.06 GEN,KL 6 PK 2000 7 956  

120 GEN,KL 6 PK 2585 7 552  
9 656 6 449 1

8 273 
CEBB <D5L>; CECA <D5M>; CECB <D5N> 05.09 9 656 6 449 1

8 273 

2.4  D [70] 2,4 57 AAB 05.96-08.98 GEN,ZGE 6 PK 2080 7 824  
Fg.-Nr. 70..S..071 872 10.92-01.95 GEN,FMN,KL, 13 X 1325 7 621  

PZG  
GEN,PZG, 13 X 1275 7 665  
ZGE  

Fg.-Nr. 70..P..032 33970..T..199 000 10.92-12.95 GEN,FMN 13 X 1125 7 659  
GEN,FMN,KL 13 X 1175 7 662  

Fg.-Nr. 70..S..071 873 02.95-04.96 GEN,ZGE 6 PK 2055 7 988  
02.95-08.98 GEN,FMN,KL 6 PK 2236 6 073  

Fg.-Nr. 70..T..200 001 01.96-08.98 GEN,FMN 6 PK 1352 6 071  
GEN,FMN,KL 6 PK 2080 7 824  
FSL 6 PK 1352 6 071  

Mot.-Nr. AAB 320 127 02.95-08.98 8 270 
8 875 1

Mot.-Nr. AAB 320 128 02.95-12.95 FSL 6 PK 1352 6 071  
Fg.-Nr.70..T..199 000  
Mot.-Nr. AAB 320 126 10.92-01.95 FKW 8 571 
Mot.-Nr. AAB 320 127 10.92-01.95 FSL 10 X 864 7 636  

10.92-08.98 FEP 8 818  
FKW 9 452  

2.8  [70] 2,8 103 AES 05.96-08.01 KL 7 PK 1400 8 423  

1.6  [15, 16] 1,6 60 HM 06.96 GEN 10 X 940 7 600  
06.81-05.96 10 X 950 7 601 9 018  
06.96 9 018  

63 FR 06.81-12.96 10 X 950 7 601 9 018  
1.8  [15, 16] 1,8 70 HV 12.88-12.95 10 X 950 7 601 9 018  

Crafter 35

Crafter 50

Eurovan

Golf I Bakkie
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28 2.5 TDI [2D, 2H] 2,5 75 AHD 05.96-05.99 GEN 6 PK 1750 7 981  
8 028 
8 878 1

FKL 6 PK 2170 7 822  
ZGE 6 PK 2100 7 833  
FEP 9 455  
FKW 9 452  

28, 31, 35, 40 2.4 2,4 70 1E 10.88-04.96 10 X 800 7 634  
[28, 29, 21] FSL 13 X 800 7 649  

KL,PZG 13 X 875 7 652  
Fg.-Nr. 28-F-000 001 10.88-04.96 9 015  

28, 31, 35, 40, 45, 50, 55 2,4 51/70 ACL; ACT 08.92-04.96 FSL 13 X 800 7 649  
2.4 D, 2.4 D Turbo 9 446  
[28, 29, 21]

28, 35, 46 2.3 [2D, 2H] 2,3 105 AGL 05.96-11.01 KL 6 PK 2203 6 282  
05.98-11.01 KL 6 PK 2100 7 833  

2.5 SDI [2D, 2H] 2,5 55 AGX 
Fg.-Nr. 2D..YH009 205 05.96-07.99 GEN 6 PK 1750 7 981  
Fg.-Nr. 2D..YH009 206 08.99-04.01 GEN 6 PK 1715 8 453  

05.96-04.01 8 049 
8 873 1

FKL 6 PK 2170 7 822  
ZGE 6 PK 2100 7 833  

2.5 TDI [2D, 2H] 2,5 61/70 BBE; BBF 04.01-04.06 8 028 
8 878 1

66 APA 
Fg.-Nr. 2D..YH009 205 05.99-07.99 GEN 6 PK 1750 7 981  
Fg.-Nr. 2D..YH009 206 08.99-04.01 GEN 6 PK 1715 8 453  

05.99-04.01 8 028 
8 878 1

FKL 6 PK 2170 7 822  
ZGE 6 PK 2100 7 833  

80 ANJ 
Fg.-Nr. 2D..YH009 205 05.99-07.99 GEN 6 PK 1750 7 981  
Fg.-Nr. 2D..YH009 206 08.99-04.06 GEN 6 PK 1715 8 453  

05.99-05.03 ZGE 6 PK 2100 7 833  
05.99-04.06 8 028 

8 878 1

FKL 6 PK 2170 7 822  
FEP 9 455  
FKW 9 452  

AVR 12.02-04.06 GEN 6 PK 1715 8 453  
12.02-05.03 ZGE 6 PK 2100 7 833  
12.02-04.06 8 028 

8 878 1

FKL 6 PK 2170 7 822  
FEP 9 455  
FKW 9 452  

2.8 D Turbo [2D, 2H] 2,8 92/96 AGK; ATA 07.97-01.02 GEN 6 PK 2120 7 821  
HYP 6 PK 2120 7 821  

2.8 TDI [2D, 2H] 2,8 116 AUH; BCQ 02.02-04.06 KL 6 PK 1685 7 986  
KL 6 PK 2155 6 041  

35, 46 2.5 TDI [2D, 2H] 2,5 75 AHD 05.96-05.99 GEN 6 PK 1750 7 981  
8 028 
8 878 1

FKL 6 PK 2170 7 822  
ZGE 6 PK 2100 7 833  

LT
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1.9  D [70, 7D] 1,9 45 1X 
Fg.-Nr. 70..P..000 001 08.92-04.97 GEN 6 PK 923 7 938  

09.90-04.97 FSL 10 X 650 7 680  
12G 6 PK 1045 7 940  

Mot.-Nr. 1X 120 077 09.90-07.94 9 473 6 325 
Mot.-Nr. 1X 120 078 08.94-04.97 9 473 8 244 

D Turbo [70, 7D] 1,9 50 ABL 10.92-06.03 GEN 6 PK 923 7 938  
FSL 10 X 650 7 680  
12G 6 PK 1045 7 940  

Mot.-Nr. ABL 029 320 10.94-06.03 9 473 8 244 
Mot.-Nr. ABL 029 319 10.92-09.94 9 473 6 325 

2.0  [70, 7D] 2,0 62 AAC 09.90-05.96 GEN,KL 11,9 X 965 7 786  
09.90-04.97 GEN,F12 6 PK 1070 6 062  
09.90-06.03 GEN,KL 6 PK 1900 7 955  
06.96-06.03 GEN,KL 6 PK 923 7 938  
09.90-06.03 FSL 10 X 650 7 680  

9 071 6 320 
2.4  D [70, 7D] 2,4 55 AJA 05.97-06.03 GEN,KL 6 PK 1352 6 071  

Fg.-Nr. 70..XH132 969, 05.97-03.99 GEN,KL 6 PK 2238 6 104  
70..XX133 656  
Fg.-Nr. 70..XH132 970, 04.99-06.03 GEN,KL 6 PK 2213 6 275  
70..XX133 657  

05.97-06.03 8 270 
8 875 1

TW 6 PK 1767 6 296  
WW,ZGE 6 PK 2060 6 042  
ZGE 6 PK 2080 7 824  

Fg.-Nr. 70..XH132 969, 05.97-03.99 HYP 6 PK 2130 6 043  
70..XX133 656  

05.97-06.03 FEP 8 818  
FKW 9 452  

57 AAB 05.96-05.98 GEN,ZGE 6 PK 2080 7 824  
Fg.-Nr. 70..S..071 872 09.90-01.95 GEN,FMN,KL, 13 X 1325 7 621  

PZG  
GEN,PZG, 13 X 1275 7 665  
ZGE  

Fg.-Nr. 70..P..032 33970..T..199 000 10.92-12.95 GEN,FMN 13 X 1125 7 659  
GEN,FMN,KL 13 X 1175 7 662  

Fg.-Nr. 70..S..071 873 02.95-04.96 GEN,ZGE 6 PK 2055 7 988  
02.95-05.98 GEN,FMN,KL 6 PK 2236 6 073  

Fg.-Nr. 70..T..200 001 01.96-05.98 GEN,FMN 6 PK 1352 6 071  
GEN,FMN,KL 6 PK 2080 7 824  
FSL 6 PK 1352 6 071  

Mot.-Nr. AAB 320 127 02.95-05.98 8 270 
8 875 1

Mot.-Nr. AAB 320 128 02.95-12.95 FSL 6 PK 1352 6 071  
Fg.-Nr.70..T..199 000  
Mot.-Nr. AAB 320 126 09.90-01.95 FKW 8 571 
Mot.-Nr. AAB 320 127 09.90-01.95 FSL 10 X 864 7 636  
Mot.-Nr. AAB 320126 09.90-05.98 FKW 8 857 1

09.90-05.98 FEP 8 818  
FKW 9 452  

Multivan T4
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2.4  D Syncro [70, 7D] 2,4 57 AAB 05.96-09.98 GEN,ZGE 6 PK 2080 7 824  
Fg.-Nr. 70..S..071 872 11.92-01.95 GEN,FMN,KL, 13 X 1325 7 621  

PZG  
GEN,PZG, 13 X 1275 7 665  
ZGE  

Fg.-Nr. 70..T..199 000 11.92-12.95 GEN,FMN 13 X 1125 7 659  
Fg.-Nr. 70..P..032 339 11.92-12.95 GEN,FMN,KL 13 X 1175 7 662  
70..T..199 000  
Fg.-Nr. 70..S..071 873 02.95-04.96 GEN,ZGE 6 PK 2055 7 988  

02.95-09.98 GEN,FMN,KL 6 PK 2236 6 073  
Fg.-Nr. 70..T..200 001 01.96-09.98 GEN,FMN 6 PK 1352 6 071  

GEN,FMN,KL 6 PK 2080 7 824  
FSL 6 PK 1352 6 071  

Mot.-Nr. AAB 320 127 02.95-09.98 8 270 
8 875 1

Mot.-Nr. AAB 320 128 02.95-12.95 FSL 6 PK 1352 6 071  
Fg.-Nr.70..T..199 000  
Mot.-Nr. AAB 320 126 11.92-01.95 FKW 8 571 
Mot.-Nr. AAB 320 127 11.92-01.95 FSL 10 X 864 7 636  

11.92-09.98 FEP 8 818  
FKW 9 452  

2.5  [70, 7D] 2,5 81 AAF 
Fg.-Nr. 70..N..000 001 10.91-08.94 GEN,KL 6 PK 1715 8 453  

GEN,FMN 6 PK 2055 7 988  
GEN,KL 6 PK 2130 6 043  

Fg.-Nr. 70..P..032 339 10.92-08.94 GEN,FMN 13 X 1125 7 659  
Fg.-Nr. 70..N..000 001 10.91-08.94 ZGE 6 PK 2000 7 956  
Fg.-Nr. 70..N..014 001 11.91-08.94 NWR 8 876 1

9 409 8 071 
AEN 09.95-12.95 GEN,AG,KL 6 PK 2225 8 306  

GEN,FMN 6 PK 1767 6 296  
GEN,KL 6 PK 1352 6 071  
GEN,FMN 6 PK 2080 7 824  
GEN,GS,KL 6 PK 2238 6 104  
HYP 6 PK 2130 6 043  
NWR 8 874 1

9 452 8 074 
85 APL 05.99-12.99 GEN,KL 6 PK 1352 6 071  

GEN,KL 6 PK 2213 6 275  
NWR 8 874 1

WW,ZGE 6 PK 2060 6 042  
ZGE 6 PK 2080 7 824  

9 452 8 074 
AVT 12.99-06.03 GEN,KL 6 PK 1352 6 071  

GEN,KL 6 PK 2213 6 275  
NWR 8 874 1

WW,ZGE 6 PK 2060 6 042  
ZGE 6 PK 2080 7 824  

9 452 8 074 
, Syncro [70, 7D] 2,5 81 ACU 01.94-10.96 GEN,AG,KL 6 PK 2225 8 306  

GEN,KL 6 PK 2080 7 824  
01.96-10.96 GEN,LH 6 PK 1352 6 071  
05.96-10.96 GEN,ZGE 6 PK 2080 7 824  

Fg.-Nr. 70..S..071 872 01.94-01.95 GEN,GS,KL 6 PK 2130 6 043  
GEN,LH 6 PK 1715 8 453  
GEN,ZGE 6 PK 2000 7 956  

Fg.-Nr. 70..S..071 873 02.95-12.95 GEN,LH 6 PK 1352 6 071  
02.95-04.96 GEN,ZGE 6 PK 2055 7 988  
02.95-10.96 GEN,GS,KL 6 PK 2236 6 073  

Mot.-Nr. ACU 019 150 01.94-10.96 NWR 8 874 1

Mot.-Nr. ACU 019 149 01.94-10.96 NWR 8 876 1

Mot.-Nr. ACU 019 150 02.95-12.95 9 452 8 074 
Mot.-Nr. ACU 019 149 01.94-01.95 9 409 8 071 
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2.5 , Syncro [70, 7D] 2,5 81/85 AET; AEU 08.96-06.03 GEN,KL 6 PK 1352 6 071  
Fg.-Nr. 70..XH132 969, 08.96-03.99 GEN,AG,KL 6 PK 2225 8 306  
70..XX133 656 GEN,GS,KL 6 PK 2238 6 104  
Fg.-Nr. 70..XH132 970, 04.99-06.03 GEN,KL 6 PK 2213 6 275  
70..XX133 657  

08.96-06.03 TW 6 PK 1767 6 296  
WW,ZGE 6 PK 2060 6 042  
ZGE 6 PK 2080 7 824  

Fg.-Nr. 70..XH132 969, 08.96-03.99 HYP 6 PK 2130 6 043  
70..XX133 656  

08.96-06.03 9 452 8 074 
Syncro [70, 7D] 2,5 81 AAF 11.92-12.93 GEN,FMN 13 X 1125 7 659  

GEN,KL 6 PK 1715 8 453  
GEN,FMN 6 PK 2055 7 988  
GEN,KL 6 PK 2130 6 043  
ZGE 6 PK 2000 7 956  

9 409 8 071 
85 APL 05.99-12.99 GEN,KL 6 PK 1352 6 071  

GEN,KL 6 PK 2213 6 275  
WW,ZGE 6 PK 2060 6 042  
ZGE 6 PK 2080 7 824  

9 452 8 074 
AVT 12.99-06.03 GEN,KL 6 PK 1352 6 071  

GEN,KL 6 PK 2213 6 275  
WW,ZGE 6 PK 2060 6 042  
ZGE 6 PK 2080 7 824  

9 452 8 074 
TDI [70, 7D] 2,5 65 AJT 

Fg.-Nr. 70..XH132 969, 05.98-03.99 GEN,KL 6 PK 1767 6 296  
70..XX133 656 GEN,KL 6 PK 2238 6 104  
Fg.-Nr. 70..XH132 970, 04.99-06.03 GEN,KL 6 PK 1750 7 981  
70..XX133 657 GEN,KL 6 PK 2213 6 275  

05.98-06.03 8 049 
8 873 1

WW,ZGE 6 PK 2060 6 042  
ZGE 6 PK 2080 7 824  

Fg.-Nr. 70..XH132 969, 05.98-03.99 HYP 6 PK 2130 6 043  
70..XX133 656  

05.98-06.03 FEP 9 455  
FKW 9 452  

AYY 10.01-06.03 GEN,KL 6 PK 1750 7 981  
GEN,KL 6 PK 2213 6 275  

8 049 
8 873 1

WW,ZGE 6 PK 2060 6 042  
ZGE 6 PK 2080 7 824  

75 AUF 05.99-06.03 GEN,KL 6 PK 1750 7 981  
GEN,KL 6 PK 2213 6 275  

8 028 
8 878 1

WW,ZGE 6 PK 2060 6 042  
ZGE 6 PK 2080 7 824  

AYC 04.01-06.03 GEN,KL 6 PK 1750 7 981  
GEN,KL 6 PK 2213 6 275  

8 028 
8 878 1

WW,ZGE 6 PK 2060 6 042  
ZGE 6 PK 2080 7 824  
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2.5 TDI [70, 7D] 2,5 111 AHY 05.98-09.00 GEN,KL 6 PK 1693 7 951  
GEN,KL 6 PK 2170 7 822  

8 049 
8 873 1

WW,ZGE 6 PK 2060 6 042  
ZGE 6 PK 2080 7 824  

Fg.-Nr. 70..XH132 969, 05.98-03.99 HYP 6 PK 2130 6 043  
70..XX133 656  

AXG 09.00-06.03 GEN,KL 6 PK 1693 7 951  
GEN,KL 6 PK 2170 7 822  

8 049 
8 873 1

WW,ZGE 6 PK 2060 6 042  
ZGE 6 PK 2080 7 824  

TDI Syncro [70, 7D] 2,5 75 AXL 04.01-06.03 8 049 
8 873 1

KL 6 PK 1693 7 951  
KL 6 PK 2213 6 275  
FEP 9 455  
FKW 9 452  

TDI, TDI Syncro 2,5 75 ACV 01.95-06.03 GEN,AG,KL 6 PK 1750 7 981  
[70, 7D] GEN,AG,KL 6 PK 2213 6 275  

GEN,FMN 6 PK 2080 7 824  
Fg.-Nr. 70..XH132 969, 01.95-03.99 GEN,GS,KL 6 PK 1767 6 296  
70..XX133 656 GEN,GS,KL 6 PK 2238 6 104  
Fg.-Nr. 70..XH132 970, 04.99-06.03 GEN,GS,KL 6 PK 1750 7 981  
70..XX133 657 GEN,GS,KL 6 PK 2213 6 275  

01.95-06.03 8 028 
8 878 1

WW,ZGE 6 PK 2060 6 042  
Fg.-Nr. 70..XH132 969, 01.95-03.99 HYP 6 PK 2130 6 043  
70..XX133 656  

01.95-06.03 FEP 9 455  
FKW 9 452  

2.8  [70, 7D] 2,8 103 AES 01.96-05.00 KL 7 PK 1400 8 423  
150 AMV 05.00-06.03 KL 7 PK 1275 6 251  

1.9  TDI [7H] 1,9 62/75 BRR; BRS 01.06-11.09 KL 6 PK 1138 8 479  
KL 6 DPK 1215 6 210  

9 538 8 253 
8 526 1

63 AXC 04.03-11.09 KL 6 PK 1125 7 972  
KL 6 DPK 1195 6 200  

9 538 8 253 
77 AXB 04.03-11.09 KL 6 PK 1125 7 972  

KL 6 DPK 1195 6 200  
9 538 8 253 

8 526 1

2.0  [7E] 2,0 85 AXA <MOR> 09.09 KL 6 PK 1125 7 972  
KL 6 DPK 1195 6 200  

9 191 6 362 
[7H] 2,0 85 AXA <MOR> 06.03-11.09 KL 6 PK 1125 7 972  

KL 6 DPK 1195 6 200  
9 191 6 362 

TDI [7E] 2,0 84 CAAD <DK3> 05.11 KL 6 PK 1080 7 842  
KL 6 PK 1555 7 949  

9 657 6 453 1

8 959 

Multivan T5
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2.0 TDI, TDI 4Motion [7E] 2,0 62/75/ CAAA <D54>; CAAB <D55>; CAAC <D94> 09.09 KL 6 PK 1080 7 842  
103 KL 6 PK 1555 7 949  

09.09-11.10 9 657 6 452 1

8 965 
12.10 9 657 6 453 1

8 959 
100/103/ CAAE <D94>; CCHA <D91>; CCHB <D94>; 09.09 KL 6 PK 1080 7 842  
132 CFCA <D49> KL 6 PK 1555 7 949  

09.09-11.10 9 657 6 452 1

8 965 
12.10 9 657 6 453 1

8 959 
TSI, TSI 4Motion [7E] 2,0 110/150 CJKA <DF9>; CJKB <DM2> 05.11 WP 9 661  

3.2  , 4Motion [7H] 3,2 170/173 BDL; BKK 02.03-11.09 KL 6 PK 1264 6 102  

1.8  [7A] 1,8 61 2Y 04.89-09.94 BO 4 PK 841 7 805  
FSL 13 X 1030 7 655  
ND 4 PK 830 7 857  

Fg.-Nr. 7A-M-9505 001 08.91-09.94 FKL 13 X 865 8 139  
2.2  [7A] 2,2 69 4Y 06.89-07.94 FSL 13 X 1030 7 655  

ND 4 PK 830 7 857  
Fg.-Nr. 7A-M-9505 001 08.91-07.94 FKL 13 X 865 8 139  

2.4  D, D 4x4 [7A] 2,4 58-61 2L 04.89-03.97 13 X 1030 7 655  
FSL,LLE 13 X 865 8 139  
FSL,PZG, 13 X 825 7 650  
RLE  

07.93-03.97 9 087 6 311 
4x4 [7A] 2,4 84,4 22R 06.89-03.97 10 X 864 7 636  

FSL 13 X 1125 7 659  

1.9  D [70, 7D] 1,9 45 1X 
Fg.-Nr. 70..P..000 001 08.92-04.97 GEN 6 PK 923 7 938  

09.90-04.97 FSL 10 X 650 7 680  
12G 6 PK 1045 7 940  

Mot.-Nr. 1X 120 077 09.90-07.94 9 473 6 325 
Mot.-Nr. 1X 120 078 08.94-04.97 9 473 8 244 

D Turbo [70, 7D] 1,9 50 ABL 10.92-06.03 GEN 6 PK 923 7 938  
FSL 10 X 650 7 680  
12G 6 PK 1045 7 940  

Mot.-Nr. ABL 029 320 10.94-06.03 9 473 8 244 
Mot.-Nr. ABL 029 319 10.92-09.94 9 473 6 325 

2.0  [70, 7D] 2,0 62 AAC 09.90-05.96 GEN,KL 11,9 X 965 7 786  
09.90-04.97 GEN,F12 6 PK 1070 6 062  
09.90-06.03 GEN,KL 6 PK 1900 7 955  
06.96-06.03 GEN,KL 6 PK 923 7 938  
09.90-06.03 FSL 10 X 650 7 680  

9 071 6 320 
2.4  D [70, 7D] 2,4 55 AJA 05.97-06.03 GEN,KL 6 PK 1352 6 071  

Fg.-Nr. 70..XH132 969, 05.97-03.99 GEN,KL 6 PK 2238 6 104  
70..XX133 656  
Fg.-Nr. 70..XH132 970, 04.99-06.03 GEN,KL 6 PK 2213 6 275  
70..XX133 657  

05.97-06.03 8 270 
8 875 1

TW 6 PK 1767 6 296  
WW,ZGE 6 PK 2060 6 042  
ZGE 6 PK 2080 7 824  

Fg.-Nr. 70..XH132 969, 05.97-03.99 HYP 6 PK 2130 6 043  
70..XX133 656  

05.97-06.03 FEP 8 818  
FKW 9 452  

Taro

Transporter T4
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2.4  D [70, 7D] 2,4 57 AAB 05.96-05.98 GEN,ZGE 6 PK 2080 7 824  
Fg.-Nr. 70..S..071 872 09.90-01.95 GEN,FMN,KL, 13 X 1325 7 621  

PZG  
GEN,PZG, 13 X 1275 7 665  
ZGE  

Fg.-Nr. 70..P..032 33970..T..199 000 10.92-12.95 GEN,FMN 13 X 1125 7 659  
GEN,FMN,KL 13 X 1175 7 662  

Fg.-Nr. 70..S..071 873 02.95-04.96 GEN,ZGE 6 PK 2055 7 988  
02.95-05.98 GEN,FMN,KL 6 PK 2236 6 073  

Fg.-Nr. 70..T..200 001 01.96-05.98 GEN,FMN 6 PK 1352 6 071  
GEN,FMN,KL 6 PK 2080 7 824  
FSL 6 PK 1352 6 071  

Mot.-Nr. AAB 320 127 02.95-05.98 8 270 
8 875 1

Mot.-Nr. AAB 320 128 02.95-12.95 FSL 6 PK 1352 6 071  
Fg.-Nr.70..T..199 000  
Mot.-Nr. AAB 320 126 09.90-01.95 FKW 8 571 
Mot.-Nr. AAB 320 127 09.90-01.95 FSL 10 X 864 7 636  

09.90-05.98 FEP 8 818  
FKW 9 452  

D Syncro [70, 7D] 2,4 57 AAB 05.96-09.98 GEN,ZGE 6 PK 2080 7 824  
Fg.-Nr. 70..S..071 872 11.92-01.95 GEN,FMN,KL, 13 X 1325 7 621  

PZG  
GEN,PZG, 13 X 1275 7 665  
ZGE  

Fg.-Nr. 70..T..199 000 11.92-12.95 GEN,FMN 13 X 1125 7 659  
GEN,FMN,KL 13 X 1175 7 662  

Fg.-Nr. 70..S..071 873 02.95-04.96 GEN,ZGE 6 PK 2055 7 988  
02.95-09.98 GEN,FMN,KL 6 PK 2236 6 073  

Fg.-Nr. 70..T..200 001 01.96-09.98 GEN,FMN 6 PK 1352 6 071  
GEN,FMN,KL 6 PK 2080 7 824  
FSL 6 PK 1352 6 071  

Mot.-Nr. AAB 320 127 02.95-09.98 8 270 
8 875 1

Mot.-Nr. AAB 320 128 02.95-12.95 FSL 6 PK 1352 6 071  
Fg.-Nr.70..T..199 000  
Mot.-Nr. AAB 320 126 11.92-01.95 FKW 8 571 
Mot.-Nr. AAB 320 127 11.92-01.95 FSL 10 X 864 7 636  

11.92-09.98 FEP 8 818  
FKW 9 452  

2.5  [70, 7D] 2,5 81 AAF 
Fg.-Nr. 70..N..000 001 10.91-12.93 GEN,KL 6 PK 1715 8 453  

GEN,FMN 6 PK 2055 7 988  
GEN,KL 6 PK 2130 6 043  

Fg.-Nr. 70..P..032 339 10.92-12.93 GEN,FMN 13 X 1125 7 659  
Fg.-Nr. 70..N..000 001 10.91-12.93 ZGE 6 PK 2000 7 956  
Fg.-Nr. 70..N..014 001 11.91-12.93 NWR 8 876 1

9 409 8 071 
AEN 09.95-12.95 GEN,AG,KL 6 PK 2225 8 306  

GEN,FMN 6 PK 1767 6 296  
GEN,KL 6 PK 1352 6 071  
GEN,FMN 6 PK 2080 7 824  
GEN,GS,KL 6 PK 2238 6 104  
HYP 6 PK 2130 6 043  

9 452 8 074 
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2.5  [70, 7D] 2,5 81 AEU 08.96-06.03 GEN,KL 6 PK 1352 6 071  
Fg.-Nr. 70..XH132 969, 08.96-03.99 GEN,AG,KL 6 PK 2225 8 306  
70..XX133 656 GEN,GS,KL 6 PK 2238 6 104  
Fg.-Nr. 70..XH132 970, 04.99-06.03 GEN,KL 6 PK 2213 6 275  
70..XX133 657  

08.96-06.03 TW 6 PK 1767 6 296  
WW,ZGE 6 PK 2060 6 042  
ZGE 6 PK 2080 7 824  

Fg.-Nr. 70..XH132 969, 08.96-03.99 HYP 6 PK 2130 6 043  
70..XX133 656  

08.96-06.03 9 452 8 074 
, Syncro [70, 7D] 2,5 81 ACU 01.94-10.96 GEN,AG,KL 6 PK 2225 8 306  

GEN,KL 6 PK 2080 7 824  
01.96-10.96 GEN,LH 6 PK 1352 6 071  
05.96-10.96 GEN,ZGE 6 PK 2080 7 824  

Fg.-Nr. 70..S..071 872 01.94-01.95 GEN,GS,KL 6 PK 2130 6 043  
GEN,LH 6 PK 1715 8 453  
GEN,ZGE 6 PK 2000 7 956  

Fg.-Nr. 70..S..071 873 02.95-12.95 GEN,LH 6 PK 1352 6 071  
02.95-04.96 GEN,ZGE 6 PK 2055 7 988  
02.95-10.96 GEN,GS,KL 6 PK 2236 6 073  

Mot.-Nr. ACU 019 150 01.94-10.96 NWR 8 874 1

Mot.-Nr. ACU 019 149 01.94-10.96 NWR 8 876 1

Mot.-Nr. ACU 019 150 02.95-12.95 9 452 8 074 
Mot.-Nr. ACU 019 149 01.94-01.95 9 409 8 071 

85 AET 05.96-06.03 GEN,KL 6 PK 1352 6 071  
Fg.-Nr. 70..XH132 969, 05.96-03.99 GEN,AG,KL 6 PK 2225 8 306  
70..XX133 656 GEN,GS,KL 6 PK 2238 6 104  
Fg.-Nr. 70..XH132 970, 04.99-06.03 GEN,KL 6 PK 2213 6 275  
70..XX133 657  

05.96-06.03 NWR 8 874 1

TW 6 PK 1767 6 296  
WW,ZGE 6 PK 2060 6 042  
ZGE 6 PK 2080 7 824  

Fg.-Nr. 70..XH132 969, 05.96-03.99 HYP 6 PK 2130 6 043  
70..XX133 656  

05.96-06.03 9 452 8 074 
APL 05.99-12.99 GEN,KL 6 PK 1352 6 071  

GEN,KL 6 PK 2213 6 275  
NWR 8 874 1

WW,ZGE 6 PK 2060 6 042  
ZGE 6 PK 2080 7 824  

9 452 8 074 
AVT 12.99-06.03 GEN,KL 6 PK 1352 6 071  

GEN,KL 6 PK 2213 6 275  
WW,ZGE 6 PK 2060 6 042  
ZGE 6 PK 2080 7 824  

9 452 8 074 
Syncro [70, 7D] 2,5 81 AAF 11.92-12.93 GEN,FMN 13 X 1125 7 659  

GEN,KL 6 PK 1715 8 453  
GEN,FMN 6 PK 2055 7 988  
GEN,KL 6 PK 2130 6 043  
NWR 8 876 1

ZGE 6 PK 2000 7 956  
9 409 8 071 
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2.5 Syncro [70, 7D] 2,5 81 AEU 06.97-11.01 GEN,KL 6 PK 1352 6 071  
Fg.-Nr. 70..XH132 969, 06.97-03.99 GEN,AG,KL 6 PK 2225 8 306  
70..XX133 656 GEN,GS,KL 6 PK 2238 6 104  
Fg.-Nr. 70..XH132 970, 04.99-11.01 GEN,KL 6 PK 2213 6 275  
70..XX133 657  

06.97-11.01 NWR 8 874 1

TW 6 PK 1767 6 296  
WW,ZGE 6 PK 2060 6 042  
ZGE 6 PK 2080 7 824  

Fg.-Nr. 70..XH132 969, 06.97-03.99 HYP 6 PK 2130 6 043  
70..XX133 656  

06.97-11.01 9 452 8 074 
TDI [70, 7D] 2,5 65 AJT 

Fg.-Nr. 70..XH132 969, 05.98-03.99 GEN,KL 6 PK 1767 6 296  
70..XX133 656 GEN,KL 6 PK 2238 6 104  
Fg.-Nr. 70..XH132 970, 04.99-06.03 GEN,KL 6 PK 1750 7 981  
70..XX133 657 GEN,KL 6 PK 2213 6 275  

05.98-06.03 8 049 
8 873 1

WW,ZGE 6 PK 2060 6 042  
ZGE 6 PK 2080 7 824  

Fg.-Nr. 70..XH132 969, 05.98-03.99 HYP 6 PK 2130 6 043  
70..XX133 656  

05.98-06.03 FEP 9 455  
FKW 9 452  

AYY 10.01-06.03 GEN,KL 6 PK 1750 7 981  
GEN,KL 6 PK 2213 6 275  

8 049 
8 873 1

WW,ZGE 6 PK 2060 6 042  
ZGE 6 PK 2080 7 824  
FEP 9 455  
FKW 9 452  

75 AUF 05.99-06.03 GEN,KL 6 PK 1750 7 981  
GEN,KL 6 PK 2213 6 275  

8 028 
8 878 1

WW,ZGE 6 PK 2060 6 042  
ZGE 6 PK 2080 7 824  

AYC 04.01-06.03 GEN,KL 6 PK 1750 7 981  
GEN,KL 6 PK 2213 6 275  

8 028 
8 878 1

WW,ZGE 6 PK 2060 6 042  
ZGE 6 PK 2080 7 824  

111 AHY 05.98-09.00 GEN,KL 6 PK 1693 7 951  
GEN,KL 6 PK 2170 7 822  

8 049 
8 873 1

WW,ZGE 6 PK 2060 6 042  
ZGE 6 PK 2080 7 824  

Fg.-Nr. 70..XH132 969, 05.98-03.99 HYP 6 PK 2130 6 043  
70..XX133 656  

AXG 09.00-06.03 GEN,KL 6 PK 1693 7 951  
GEN,KL 6 PK 2170 7 822  

8 049 
8 873 1

WW,ZGE 6 PK 2060 6 042  
ZGE 6 PK 2080 7 824  
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1 987 94 ... 1 987 94 ... 1 987 94 ...

V

2.5 TDI Syncro [70, 7D] 2,5 75 AXL 04.01-06.03 8 049 
8 873 1

KL 6 PK 1693 7 951  
KL 6 PK 2213 6 275  
FEP 9 455  
FKW 9 452  

TDI, TDI Syncro 2,5 75 ACV 01.95-06.03 GEN,AG,KL 6 PK 1750 7 981  
[70, 7D] GEN,AG,KL 6 PK 2213 6 275  

GEN,FMN 6 PK 2080 7 824  
Fg.-Nr. 70..XH132 969, 01.95-03.99 GEN,GS,KL 6 PK 1767 6 296  
70..XX133 656 GEN,GS,KL 6 PK 2238 6 104  
Fg.-Nr. 70..XH132 970, 04.99-06.03 GEN,GS,KL 6 PK 1750 7 981  
70..XX133 657 GEN,GS,KL 6 PK 2213 6 275  

01.95-06.03 8 028 
8 878 1

WW,ZGE 6 PK 2060 6 042  
Fg.-Nr. 70..XH132 969, 01.95-03.99 HYP 6 PK 2130 6 043  
70..XX133 656  

01.95-06.03 FEP 9 455  
FKW 9 452  

2.8  [70, 7D] 2,8 103 AES 01.96-05.00 KL 7 PK 1400 8 423  
150 AMV 05.00-06.03 KL 7 PK 1275 6 251  

1.9  TDI [7H] 1,9 62/75 BRR; BRS 01.06-11.09 KL 6 PK 1138 8 479  
KL 6 DPK 1215 6 210  

9 538 8 253 
8 526 1

63/77 AXB; AXC 04.03-11.09 KL 6 PK 1125 7 972  
KL 6 DPK 1195 6 200  

9 538 8 253 
8 526 1

TDI [7J] 1,9 62/75 BRR; BRS 06.06-11.09 KL 6 PK 1138 8 479  
KL 6 DPK 1215 6 210  

9 538 8 253 
8 526 1

63/77 AXB; AXC 04.03-05.07 KL 6 DPK 1195 6 200  
04.03-11.09 KL 6 PK 1125 7 972  
06.07-11.09 KL 6 DPK 1215 6 210  
04.03-11.09 9 538 8 253 

8 526 1

2.0  [7E] 2,0 85 AXA <MOR> 09.09 KL 6 PK 1125 7 972  
KL 6 DPK 1195 6 200  

9 191 6 362 
[7F] 2,0 85 AXA <MOR> 09.09-05.13 KL 6 PK 1125 7 972  

KL 6 DPK 1195 6 200  
9 191 6 362 

[7H] 2,0 85 AXA <MOR> 06.03-11.09 KL 6 PK 1125 7 972  
KL 6 DPK 1195 6 200  

9 191 6 362 
[7J] 2,0 85 AXA <MOR> 06.03-11.09 KL 6 PK 1125 7 972  

KL 6 DPK 1195 6 200  
9 191 6 362 

TDI [7E] 2,0 84 CAAD <DK3> 05.11 KL 6 PK 1080 7 842  
KL 6 PK 1555 7 949  

9 657 6 453 1

8 959 
TDI [7F] 2,0 84 CAAD <DK3> 05.11 KL 6 PK 1080 7 842  

KL 6 PK 1555 7 949  
9 657 6 453 1

8 959 

Transporter T5
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1 987 94 ... 1 987 94 ... 1 987 94 ...

V

2.0 TDI, TDI 4Motion [7E] 2,0 62/75/ CAAA <D54>; CAAB <D55>; CAAC <D94> 09.09 KL 6 PK 1080 7 842  
103 KL 6 PK 1555 7 949  

09.09-11.10 9 657 6 452 1

8 965 
12.10 9 657 6 453 1

8 959 
100/103/ CAAE <D94>; CCHA <D91>; CCHB <D94>; 09.09 KL 6 PK 1080 7 842  
132 CFCA <D49> KL 6 PK 1555 7 949  

09.09-11.10 9 657 6 452 1

8 965 
12.10 9 657 6 453 1

8 959 
TDI, TDI 4Motion [7F] 2,0 62/75/ CAAA <D54>; CAAB <D55>; CAAC <D94> 09.09 KL 6 PK 1080 7 842  

103 KL 6 PK 1555 7 949  
09.09-11.10 9 657 6 452 1

8 965 
12.10 9 657 6 453 1

8 959 
100/132 CAAE <D94>; CFCA <D49> 09.09 KL 6 PK 1080 7 842  

KL 6 PK 1555 7 949  
09.09-11.10 9 657 6 452 1

8 965 
12.10 9 657 6 453 1

8 959 
TSI [7F] 2,0 110 CJKB <DM2> 07.12 WP 9 661  
TSI, TSI 4Motion [7E] 2,0 110/150 CJKA <DF9>; CJKB <DM2> 05.11 WP 9 661  

3.2  , 4Motion [7H] 3,2 170/173 BDL; BKK 02.03-11.09 KL 6 PK 1264 6 102  
, 4Motion [7J] 3,2 170 BDL 02.04-11.09 KL 6 PK 1264 6 102  
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1 987 94 ... 1 987 94 ... 1 987 94 ...

D

65 .180 6,2 133 NS 133 M <EURO 2> 03.98-05.00 GEN 13 X 1475 7 624  
.210 6,2 156 NS 156 M <EURO 2> 02.98-04.02 GEN 13 X 1475 7 624  
.240 6,2 177 NS 177 M <EURO 2> 03.98-03.01 GEN 13 X 1475 7 624  

75 .250 9,2 183 PE 183 <Euro3> 12.99-06.02 GEN 13 X 1625 7 751  
FKL,PZG 13 X 1300 7 666  

02.01-02.07 PZG 13 X 1300 7 666  
PF 183 <Euro 2> 01.98-04.02 GEN 13 X 1625 7 751  

FKL,PZG 13 X 1300 7 666  
.290 9,2 212 PE 212 <Euro3>; PF 212 <Euro 2> 01.98-04.02 GEN 13 X 1625 7 751  

FKL,PZG 13 X 1300 7 666  
.310 9,2 228 PE 228 <Euro3> 02.01-07.07 PZG 13 X 1300 7 666  
.320 9,2 235 PE 235 <Euro3>; PF 235 <Euro 2> 12.97-04.02 GEN 13 X 1625 7 751  

FKL,PZG 13 X 1300 7 666  
.360 9,2 265 PE 265 <Euro3> 02.01-05.07 PZG 13 X 1300 7 666  

85 .250 12,6 250 XF 250 <Euro 2> 10.97-07.02 GEN 13 X 1285 7 746  
GEN,PZG 13 X 1925 7 506  
FKL 13 X 1000 7 617  
FKL,PZG 13 X 1025 7 618  
FLU 13 X 1145 7 660  
HYP 13 X 1150 7 661  
HYP,PZG 13 X 1425 7 669  

.340 12,6 250 XE 250 <Euro 3> 07.99-01.02 GEN 13 X 1285 7 746  
09.06-01.08 GEN,TW 7 PK 1705 7 044  

8 PK 1715 7 058  
8 PK 2045 7 066  

07.99-01.02 FKL,PZG,TW 13 X 1025 7 618  
FKL,TW 13 X 1000 7 617  
FLU 13 X 1145 7 660  
HYP,TW 13 X 1150 7 661  

09.06-01.08 FKL,PZG,TW 13 X 1025 7 618  
FKL,TW 13 X 1000 7 617  

.360 12,9 265 MX 265 <Euro 3/4/5/EEV> 05.06 GEN,TW 7 PK 1690 7 374  
7 PK 1753 7 375  

FLU,TW 9 PK 1380 7 379  
9 PK 1424 7 380  
9 PK 1449 7 384  

.380 12,6 280 XE 280 <Euro 3> 08.99-02.02 GEN 13 X 1285 7 746  
06.01-12.07 GEN,TW 7 PK 1705 7 044  

8 PK 1715 7 058  
8 PK 2045 7 066  

08.99-02.02 FLU 13 X 1145 7 660  
HYP,TW 13 X 1150 7 661  

08.99-12.07 FKL,PZG,TW 13 X 1025 7 618  
FKL,TW 13 X 1000 7 617  

XF 280 <Euro 2> 03.98-09.02 GEN 13 X 1285 7 746  
GEN,PZG 13 X 1225 7 664  

13 X 1925 7 506  
FKL 13 X 1000 7 617  
FKL,PZG 13 X 1025 7 618  
FLU 13 X 1145 7 660  
HYP 13 X 1150 7 661  
HYP,PZG 13 X 1425 7 669  

.410 12,9 300 MX 300 <Euro 3/4/5/EEV> 04.06 GEN,TW 7 PK 1690 7 374  
7 PK 1753 7 375  

FLU,TW 9 PK 1380 7 379  
9 PK 1424 7 380  
9 PK 1449 7 384  

DAF

CF
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D

85 .430 12,6 315 XE 315 <Euro 3> 09.99-01.02 GEN 13 X 1285 7 746  
01.01-10.07 GEN,TW 7 PK 1705 7 044  

8 PK 1715 7 058  
09.99-01.02 FLU 13 X 1145 7 660  

HYP,TW 13 X 1150 7 661  
09.99-10.07 FKL,PZG,TW 13 X 1025 7 618  

FKL,TW 13 X 1000 7 617  
XF 315 <Euro 2> 10.97-04.02 GEN 13 X 1285 7 746  

FKL 13 X 1000 7 617  
FKL,PZG 13 X 1025 7 618  
FLU 13 X 1145 7 660  
HYP 13 X 1150 7 661  

.460 12,9 340 MX 340 <Euro 4/5/EEV> 04.06 GEN,TW 7 PK 1690 7 374  
7 PK 1753 7 375  

FLU,TW 9 PK 1380 7 379  
9 PK 1424 7 380  
9 PK 1449 7 384  

.480 12,6 355 XE 355 <Euro 3> 10.01-10.07 GEN 8 PK 1715 7 058  
FKL 13 X 1000 7 617  

.510 12,9 375 MX 375 <Euro 4/5/EEV> 05.06 GEN,TW 7 PK 1690 7 374  
7 PK 1753 7 375  

FLU,TW 9 PK 1424 7 380  
9 PK 1449 7 384  

1700, 1900 DNS 6,2 156 DNS 620 12.86-02.95 GEN 13 X 1475 7 624  
13 X 1500 7 670  

DNT 6,2 132/133 DNT 620 12.86-02.95 GEN 13 X 1475 7 624  
13 X 1500 7 670  

2700 HS ATi 8,3 200 HS 200 <HS825> 01.90-12.93 GEN,PZG 13 X 1450 7 623  

95 .380 12,6 280 XE 280 C <Euro 3> 04.98-04.03 GEN 7 PK 1705 7 044  
GEN,PZG 13 X 1225 7 664  
FKL 13 X 1000 7 617  
FKL,PZG 13 X 1025 7 618  

XE 280 <Euro 3> 02.02-01.07 GEN 8 PK 1715 7 058  
FKL 13 X 1000 7 617  

XF280M <Euro 2> 01.97-04.02 GEN,PZG,TW 13 X 1225 7 664  
13 X 1275 7 665  
13 X 1950 7 507  

FKL,PZG,TW 13 X 1025 7 618  
FKL,TW 13 X 1000 7 617  

.430 12,6 315 XE 315 C <Euro 3> 01.99-08.03 GEN,PZG 13 X 1225 7 664  
FKL 13 X 1000 7 617  
FKL,PZG 13 X 1025 7 618  

XE 315 <Euro 3> 01.02-12.07 GEN 8 PK 1715 7 058  
FKL 13 X 1000 7 617  

XF315M <Euro 2> 01.97-12.02 GEN,PZG,TW 13 X 1225 7 664  
13 X 1275 7 665  
13 X 1925 7 506  

FKL,PZG,TW 13 X 1025 7 618  
FKL,TW 13 X 1000 7 617  

.460 12,6 335 XE 335 <Euro 3> 02.04-02.07 GEN 8 PK 1715 7 058  
FKL 13 X 1000 7 617  

12,9 340 MX 340 <Euro 4> 11.03-10.05 GEN,TW 7 PK 1753 7 375  
FLU,TW 9 PK 1380 7 379  

9 PK 1424 7 380  
.480 12,6 355 XE 355 C <Euro 3> 05.98-09.03 GEN,PZG,TW 13 X 1225 7 664  

GEN,TW 7 PK 1705 7 044  
8 PK 1715 7 058  

FKL,PZG,TW 13 X 1025 7 618  
FKL,TW 13 X 1000 7 617  

XE 355 <Euro 3> 02.02-12.07 GEN 8 PK 1715 7 058  
FKL 13 X 1000 7 617  

F..

XF
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95 .480 12,6 355 XF355M <Euro 2> 01.97-04.02 GEN,PZG,TW 13 X 1225 7 664  
13 X 1275 7 665  

FKL,PZG,TW 13 X 1025 7 618  
FKL,TW 13 X 1000 7 617  

.530 12,6 390 XE 390 C <Euro 3> 11.99-09.03 GEN,PZG 13 X 1225 7 664  
11.01-01.07 GEN 8 PK 1715 7 058  
11.99-09.03 FKL,PZG 13 X 1025 7 618  
11.99-01.07 FKL 13 X 1000 7 617  

14,0 390 VF390M <Euro 2> 01.97-11.99 FKL 13 X 1075 7 657  
WP 6 PK 1015 7 816  

.560 12,9 410 MX 410 <Euro 3/4> 11.03-12.04 GEN,TW 7 PK 1753 7 375  
FLU,TW 9 PK 1380 7 379  

9 PK 1424 7 380  
105 .410 12,9 302 MX 300 <Euro 3/4/5> 01.06 GEN 7 PK 1753 7 375  

FLU,TW 9 PK 1358 7 378  
9 PK 1380 7 379  
9 PK 1424 7 380  

.460 12,9 339 MX 340 <Euro 3/4/5> 01.06 GEN,TW 7 PK 1690 7 374  
7 PK 1753 7 375  

FLU,TW 9 PK 1358 7 378  
9 PK 1380 7 379  
9 PK 1424 7 380  
9 PK 1449 7 384  

.510 12,9 375 MX 375 <Euro 4/5> 01.06 GEN 7 PK 1753 7 375  
FLU,TW 9 PK 1424 7 380  

9 PK 1449 7 384  
.560 12,9 410 MX 410 <Euro 3/4> 02.04-12.05 GEN 7 PK 1753 7 375  

FLU,TW 9 PK 1424 7 380  

.180, .210, .240 ATi 6,2 133/156/ NS 133 L <EURO 1>; NS 133 M <EURO 2>; 01.93-04.02 GEN 13 X 1475 7 624  
177 NS 156 L <EURO 1>; NS 156 M <EURO 2>;  

NS 177 L

.240 ATi 8,7 180 RS 180 L <Euro 1> 01.92-06.97 GEN,TW 13 X 1625 7 751  
RS 180 M <Euro 2> 03.93-12.99 GEN 13 X 1625 7 751  

FKL,PZG 13 X 1300 7 666  
.270 ATi 8,7 200 RS 200 L <Euro 1> 02.92-12.97 GEN,TW 13 X 1625 7 751  

RS 200 M <Euro 2> 03.93-04.02 GEN 13 X 1625 7 751  
.300 ATi 8,7 222 RS 222 L <Euro 1> 01.92-12.96 GEN,TW 13 X 1625 7 751  

RS 222 M <Euro 2> 03.93-12.98 GEN 13 X 1625 7 751  

.300 ATi 11,6 222 WS 222 <Euro 1> 01.93-09.96 GEN,PZG 13 X 1925 7 506  

.330, .360, .400 ATi 11,6 242/268/ WS 242 <Euro 1/2>; WS 268 <Euro 1/2>; 02.90-12.99 GEN,PZG 13 X 1925 7 506  
295 WS 295 <Euro 1/2> FKL,PZG 13 X 1400 7 668  

.310 ATi 11,6 225 WS 225 01.87-12.95 GEN,PZG 13 X 1950 7 507  
13 X 2025 7 508  

FKL,PZG 13 X 1025 7 618  
FLU,PZG 13 X 1275 7 665  

13 X 1300 7 666  
.330 ATi 11,6 242 WS 242 <Euro 0/1> 06.90-11.95 GEN,PZG 13 X 1925 7 506  

13 X 1950 7 507  
13 X 2000 7 756  
13 X 2025 7 508  

FKL,PZG 13 X 1025 7 618  
FLU,PZG 13 X 1275 7 665  

13 X 1300 7 666  
.350 ATi 11,6 259 WS 259 02.87-01.96 GEN,PZG 13 X 1950 7 507  

13 X 2025 7 508  
FKL,PZG 13 X 1025 7 618  
FLU,PZG 13 X 1275 7 665  

13 X 1300 7 666  

65

75

85

95
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.360 ATi 11,6 268 WS 268 <Euro 0/1/2> 10.89-12.97 GEN,PZG 13 X 1950 7 507  
13 X 2000 7 756  
13 X 2025 7 508  

FKL,PZG 13 X 1025 7 618  
FLU,PZG 13 X 1275 7 665  

13 X 1300 7 666  
.380 ATi 11,6 282 WS 282 L <Euro 1> 01.87-12.95 GEN,PZG 13 X 1950 7 507  

13 X 2025 7 508  
FKL,PZG 13 X 1025 7 618  
FLU,PZG 13 X 1275 7 665  

13 X 1300 7 666  
.400 ATi 11,6 295 WS 295 <Euro 0/1/2> 10.89-09.98 GEN,PZG 13 X 1950 7 507  

13 X 2000 7 756  
13 X 2025 7 508  

FKL,PZG 13 X 1025 7 618  
FLU,PZG 13 X 1275 7 665  

13 X 1300 7 666  
.430 ATi 11,6 315 WS 315 <Euro 0/1/2> 04.91-12.98 GEN,PZG 13 X 1925 7 506  

13 X 1950 7 507  
13 X 2000 7 756  

FKL,PZG 13 X 1025 7 618  
FLU,PZG 13 X 1275 7 665  

13 X 1300 7 666  
.500 14,0 373 N 500 E Celect <Euro 2> 05.94-12.97 FKL 13 X 1075 7 657  

WP 6 PK 1110 8 304  

0609, 0709 4,2 63 90/5 AA-Dover 01.82-01.96 GEN,TW 13 X 1175 7 662  
0711, 0811, 0911 6,0 81 110/6 AA-Dover 01.82-01.96 GEN,PZG,TW 13 X 1450 7 623  

GEN,TW 13 X 1175 7 662  
13 X 1500 7 670  

0809 , K 4,2 63 90/5 AA-Dover 01.82-01.96 GEN,TW 13 X 1175 7 662  
0813 , K 6,2 94 130/7 AA-Dover <7HA> 01.82-01.96 GEN,PZG,TW 13 X 1450 7 623  

GEN,TW 13 X 1500 7 670  
0913, 1013, 1113, 6,2 94 130/7 AA-Dover 01.82-01.96 GEN,PZG,TW 13 X 1450 7 623  
1313, 1513 GEN,TW 13 X 1500 7 670  
1115 6,0 110 150/6 CA-Dover 01.82-06.94 GEN,TW 13 X 1500 7 670  
1315, 1515 6,0 110 150/6 CA-Dover 01.82-06.94 GEN,PZG,TW 13 X 1450 7 623  

GEN,TW 13 X 1500 7 670  

4.8  TD 4,8 90 D 245.7 <Euro 1> 06.03 10 X 1250 7 718  
10 X 1300 7 647  

65 E 14 [03] 3,9 103 F4AE3481C*P.. 09.04-08.06 8 PK 1230 7 047  
16 [03] 3,9 118 F4AE3481D*P.. 09.04-08.06 8 PK 1230 7 047  

65 E, 75 E 13 3,9 95 F4AE0481D...; F4AE0481D*C 08.00-08.03 8 PK 1230 7 047  
13 [03] 3,9 95 F4AE0481D*C 09.03-08.05 8 PK 1230 7 047  

65 E, 75 E, 80 E 15 3,9 110 F4AE0481C...; F4AE0481C*C.. 08.00-08.03 8 PK 1230 7 047  
15 [03] 3,9 110 F4AE0481C*C.. 09.03-08.05 8 PK 1230 7 047  

75 E 14 [03] 3,9 103 F4AE3481C... 09.05 TW 8 PK 1230 7 047  
16 [03] 3,9 118 F4AE3481D... 09.05 TW 8 PK 1230 7 047  
18 [03] 3,9 130 F4AE3481B*... 09.05 TW 8 PK 1230 7 047  

FORD

Cargo

GAZ

3309

IVECO

EuroCargo
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75 E, 80 E, 90 E 17 [03] 3,9 125 F4AE0481A*C.. 09.03-09.05 8 PK 1230 7 047  
75 E, 80 E, 90 E, 100 E,  17 3,9 125 F4AE0481A*C..; F4AE0481A*C... 09.00-08.03 8 PK 1230 7 047  
120 E 
75 E, 80 E, 90 E, 100 E,  18 5,9 134 F4AE0681E*C..; F4AE0681E*C... 09.00-08.03 TW 8 PK 1230 7 047  
120 E, 130 E, 140 E, 150 E 8 PK 1630 7 055  

18 [03] 5,9 134 F4AE0681E*C.. 09.03-09.05 TW 8 PK 1230 7 047  
8 PK 1630 7 055  

80 E 16 [03] 3,9 118 F4AE3481D... 09.05 8 PK 1230 7 047  
80 E, 90 E 18 [03] 3,9 130 F4AE3481B... 09.05 8 PK 1230 7 047  
80 E, 90 E, 100 E, 120 E,  5,9 154 F4AE0681D*C..; F4AE0681D*C... 09.00-08.05 TW 8 PK 1230 7 047  
130 E, 140 E, 150 E, 8 PK 1630 7 055  
180 E 21
80 E, 100 E, 120 E, 130  5,9 154 F4AE0681D*C.. 09.03-08.05 TW 8 PK 1230 7 047  
E, 150 E, 160 E, 180 E 8 PK 1630 7 055  

21 [03]
90 E 19 [03] 5,9 154 F4AE0681D*C.. 09.03-08.05 TW 8 PK 1230 7 047  

8 PK 1630 7 055  
100 E 18 [03] 3,9 130 F4AE3481B... 09.06 TW 8 PK 1230 7 047  

5,9 135 F4AE3681C*... 09.05 TW 8 PK 1230 7 047  
21 [03] 4,5 152 F4AFE411C* <TECTOR 5> 09.13 GEN 8 PK 1230 7 047  
22 [03] 5,9 160 F4AE3681B... 09.05 TW 8 PK 1230 7 047  

8 PK 1630 7 055  
25 [03] 6,7 F4AFE611E* <TECTOR 7> 12.13 TW 8 PK 1230 7 047  

100 E, 120 E 17 [03] 3,9 125 F4AE0481A*C.. 09.03-08.05 TW 8 PK 1230 7 047  
110 E, 120 E 22 [03] 5,9 160 F4AE3681B... 09.05 TW 8 PK 1230 7 047  
120 E 28 [03] 5,9 202 F4AE0681A*C.. 09.03-08.05 8 PK 1230 7 047  
120 E, 130 E, 140 E,  5,9 176 F4AE0681B*C.. 09.03-08.05 TW 8 PK 1230 7 047  
150 E, 160 E, 180 E 24 [03] 8 PK 1630 7 055  
120 E, 130 E, 150 E,  28 5,9 202 F4AE0681A*C..; F4AE0681A*C... 09.00-08.03 8 PK 1230 7 047  
180 E, 320 E 
120 E, 140 E 24 5,9 176 F4AE0681B*C.. 09.00-08.03 TW 8 PK 1230 7 047  

8 PK 1630 7 055  
120 E, 140 E, 150 E 22 6,7 162 F4AFE611C* <TECTOR 7> 09.13 GEN 8 PK 1230 7 047  

[03]
120 E, 140 E, 150 E, 160 E 3,9 134 F4AE3481A*..; F4AE3481A... 09.05 TW 8 PK 1230 7 047  

18 [03]
120 E, 160 E 20 CNG [03] 5,9 148 F4BE0641.. 01.11 TW 8 PK 1230 7 047  
120 EL 18 [03] 3,9 130 F4AE3481B*P.. 09.05 8 PK 1230 7 047  
130 E 18 [03] 3,9 134 F4AE3481A*P.. 09.05 8 PK 1230 7 047  
130 E, 140 E, 150 E,  5,9 202 F4AE0681A*C.. 09.03-08.05 TW 8 PK 1230 7 047  
160 E, 180 E 28 [03]
130 E, 150 E 24 5,9 176 F4AE0681B*C... 09.00-08.03 TW 8 PK 1230 7 047  

8 PK 1630 7 055  
140 E 22 [03] 5,9 160 F4AE3681B... 09.05 TW 8 PK 1230 7 047  

8 PK 1630 7 055  
140 E, 150 E 25 [03] 5,9 185 F4AE3681D*..; F4AE3681D... 09.05 TW 8 PK 1230 7 047  

8 PK 1630 7 055  
140 E, 150 E, 160 E, 180 E 5,9 205 F4AE3681E*..; F4AE3681E... 09.05 TW 8 PK 1230 7 047  

28 [03]
140 E, 160 E, 180 E 25 6,7 185 F4AFE611E* <TECTOR 7> 09.13 GEN 8 PK 1230 7 047  

[03]
28 [03] 6,7 206 F4AFE611C* <TECTOR 7> 09.13 GEN 8 PK 1230 7 047  

150 E, 160 E 22 [03] 5,9 160 F4AE3681B*.. 09.05 TW 8 PK 1230 7 047  
150 E, 160 E, 180 E 30 5,9 220 F4AE3681A*.. 09.05 TW 8 PK 1230 7 047  

[03]
160 E, 180 E 25 [03] 5,9 185 F4AE3681D*..; F4AE3681D... 09.05 TW 8 PK 1230 7 047  

32 [03] 6,7 235 F4AFE611D* <TECTOR 7> 09.13 GEN 8 PK 1230 7 047  
180 E 24 5,9 176 F4AE0681B*C... 09.00-08.03 TW 8 PK 1230 7 047  

8 PK 1630 7 055  
12 PK 1830 7 097  
12 PK 1835 7 043  

260 E 28 [03] 5,9 202 F4AE0681A*C.. 09.03-08.05 8 PK 1230 7 047  
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180 E, 190 E, 240 E,  42 14,0 309/345 8210.42L.4... <Euro1>; 8210.42L.4... 04.92-12.00 PZG,TW 13 X 1050 7 656  
260 E, 400 E, 440 E <Euro2>; 8210.42L.4..-Euro2; 8210.42L.

4620 -Euro2
190 E, 240 E, 260 E, 14,0 345 8210.42M... <Euro 2>; 8210.42M.5... 04.92-12.02 PZG,TW 13 X 1050 7 656  
400 E 47 <Euro 2>; 8210.42M.5... <Euro2>
190 E, 260 E 39 10,5 287 F3AE0681E*..; F3AE0681E*A.. 08.00-08.03 12 PK 1815 7 042  
190 E, 260 E, 440 E 43 10,3 316 F3AE0681D*A..; F3AE0681D*B.. 08.00-08.03 12 PK 1815 7 042  
260 E, 440 E 40 10,3 294 F3AE0681B*B.. 08.01-09.04 12 PK 1815 7 042  
440 E 46 13,0 339 F3BE0681F*.. 08.00-08.03 TW 12 PK 1830 7 097  

12 PK 1835 7 043  
47 13,8 345 8210.42M.5... <Euro2> 04.92-12.00 PZG,TW 13 X 1050 7 656  
48 13,0 353 F3BE0681E*.. 08.00-08.03 TW 12 PK 1830 7 097  

12 PK 1835 7 043  

180 E, 190 E, 240 E,  42 14,0 309/345 8210.42L.4... <Euro1>; 8210.42L.4... 04.92-12.00 PZG,TW 13 X 1050 7 656  
260 E, 400 E, 440 E <Euro2>; 8210.42L.4..-Euro2
190 E, 260 E 39 10,5 287 F3AE0681E*..; F3AE0681E*A.. 08.00-08.03 12 PK 1815 7 042  
190 E, 260 E, 440 E 40 10,3 294 F3AE0681B*..; F3AE0681B*B.. 08.01-09.04 12 PK 1815 7 042  

43 10,3 316 F3AE0681D*A..; F3AE0681D*B.. 08.00-08.03 12 PK 1815 7 042  

190 E, 260 E, 340 E,  38 13,0 280 F3BE0681G*..; F3BE0681G..; 08.00-08.04 TW 12 PK 1830 7 097  
380 E, 400 E, 410 E, 440 E F3BE0681G*B.. 12 PK 1835 7 043  

42 14,0 309/345 8210.42L... <Euro1>; 8210.42L.4... 04.92-12.00 PZG,TW 13 X 1050 7 656  
<Euro1>; 8210.42L.4... <Euro2>; 
8210.42L.4..-Euro2

190 E, 260 E, 340 E,  44 13,0 324 F3BE0681C*..; F3BE0681C*B.. 08.00-08.04 TW 12 PK 1830 7 097  
380 E, 400 E, 410 E, 12 PK 1835 7 043  
440 E, 720 E  
260 E, 380 E 47 14,0 345 8210.42M.5... <Euro 2> 06.92-12.00 PZG,TW 13 X 1050 7 656  
260 E, 380 E, 410 E, 720 E 13,0 353 F3BE0681E*B.. 08.00-08.04 TW 12 PK 1830 7 097  

48 12 PK 1835 7 043  
440 E 39 10,5 287 F3AE0681E*A.. 08.00-08.04 12 PK 1815 7 042  
720 E 42 13,8 309 8210.42L... <Euro1>; 8210.42L.4... 09.93-12.00 PZG,TW 13 X 1050 7 656  

<Euro2>
47 13,8 345 8210.42M.5... <Euro2> 04.92-12.00 PZG,TW 13 X 1050 7 656  

L 190 S 42 [07] 10,3 309 F3AE3681D*... 04.07-12.12 TW 12 PK 1815 7 042  
45 [07] 10,3 331 F3AE3681A*... 04.07-12.12 GEN 12 PK 1815 7 042  
50 [07] 12,9 368 F3AE3681B*... 04.07-12.12 TW 12 PK 1815 7 042  

12 PK 1835 7 043  
L 260 S 56 [07] 12,9 412 F3BE3681A*... 04.07-12.12 FKL 12 PK 1835 7 043  
L 260 S, L 440 S 50 [07] 12,9 368 F3BE3681B*... 04.07-12.12 12 PK 1815 7 042  
L 440 S 42 [07] 10,3 309 F3AE3681D*... 04.07-12.12 12 PK 1815 7 042  

45 [07] 10,3 331 F3AE3681A*... 04.07-12.12 12 PK 1815 7 042  
56 [07] 12,9 412 F3BE3681A*... 04.07-12.12 12 PK 1815 7 042  

L440 S 48 [07] 13,0 353 F3BE3681H*.. 08.06-12.12 TW 12 PK 1830 7 097  
12 PK 1835 7 043  

N 190 S 36 [07] 7,8 265 F2BE3681A*... 04.07-12.12 TW 10 PK 1715 7 040  
N 190 S, N 260 S 31 [07] 7,8 228 F2BE3681C*..; F2BE3681C*... 04.07-12.12 TW 8 PK 1158 7 091  

10 PK 1715 7 040  
N 190 S, N 440 S 33 [07] 7,8 243 F2BE3681B*..; F2BE3681B*... 04.07-12.12 GEN 10 PK 1715 7 040  
N 260 S 33 [07] 7,8 243 F3AE3681B*... 04.07-12.12 TW 8 PK 1158 7 091  

10 PK 1715 7 040  
36 [07] 7,8 265 F2BE3681A*... 04.07-12.12 GEN 10 PK 1715 7 040  

N 440 S 36 [07] 7,8 265 F2BE3681A*... 04.07-12.12 10 PK 1715 7 040  
190 S 27 7,8 200 F2BE0681F.. 08.03-03.06 TW 10 PK 1715 7 040  

27 [07] 7,8 200 F2BE0641A*.. 04.07-12.12 TW 8 PK 1158 7 091  
10 PK 1715 7 040  

30 7,8 218 F2BE0681E.. 08.03-03.06 TW 10 PK 1715 7 040  
31 7,8 228 F2BE0681B*B..-Euro3 08.03-03.06 TW 8 PK 1158 7 091  

10 PK 1715 7 040  

EuroStar

EuroTech

EuroTrakker

Stralis
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190 S 31 7,8 228 F2BE3681C*... 04.06-12.12 TW 8 PK 1158 7 091  
10 PK 1715 7 040  

33 7,8 243 F2BE3681B*... 04.06-12.12 TW 8 PK 1158 7 091  
10 PK 1715 7 040  

35 7,8 259 F2BE0681A*.. 08.03-03.06 TW 10 PK 1715 7 040  
36 7,8 265 F2BE3681A*... 04.06-12.12 TW 10 PK 1715 7 040  
40 10,3 294 F3AE0681..*... 08.02-03.06 TW 12 PK 1815 7 042  
42 10,3 309 F3AE3681D*... 04.06-12.12 TW 12 PK 1815 7 042  
43 10,5 316 F3AE0681D*.. 08.02-12.12 TW 12 PK 1815 7 042  
45 10,3 331 F3AE3681A*... 04.06-12.12 TW 12 PK 1815 7 042  
50 12,9 368 F3... 04.06-12.12 TW 12 PK 1815 7 042  

12 PK 1835 7 043  
190 S, 260 S 48 13,0 353 F3BE0681E*..; F3BE0681E*... 08.02-03.06 TW 12 PK 1830 7 097  

12 PK 1835 7 043  
260 S 31 7,8 228 F2BE3681C*... 04.06-12.12 10 PK 1715 7 040  

33 7,8 243 F2BE3681B*... 04.06-12.12 GEN 10 PK 1715 7 040  
42 Cube [07] 10,3 309 F3AE3681D*... 04.07-12.12 GEN 12 PK 1815 7 042  
45 Cube [07] 10,3 331 F3AE3681A*... 04.07-12.12 GEN 12 PK 1815 7 042  
56 12,9 F3BE3681A*M 04.06-05.09 12 PK 1815 7 042  

260 S, 440 S 36 7,8 265 F2BE3681A*... 04.06-12.12 10 PK 1715 7 040  
40 10,3 294 F3AE0681... 08.02-03.06 12 PK 1815 7 042  
42 10,3 309 F3AE3681D*... 04.06-12.12 12 PK 1815 7 042  
43 10,5 316 F3AE0681D*.. 08.02-12.12 12 PK 1815 7 042  
44 13,0 324 F3BE0681C*..; F3BE0681C*B.. 08.03-03.06 TW 12 PK 1830 7 097  

12 PK 1835 7 043  
45 10,3 331 F3AE3681A*... 04.06-12.12 12 PK 1815 7 042  
54 13,0 397 F3BE0681A*.. 08.03-03.06 TW 12 PK 1830 7 097  

12 PK 1835 7 043  
400 S 56 12,9 412 F3BE3681A*.. 04.06-12.12 FKL 12 PK 1835 7 043  
440 S 33 7,8 243 F2BE3681B*M.. 04.06-12.12 GEN 10 PK 1715 7 040  

50 12,9 368 F3... 04.06-12.12 12 PK 1815 7 042  
56 12,9 412 F3... 04.06-12.12 12 PK 1815 7 042  

190S 31 7,8 228 F2BE3681C*... 07.12 GEN 10 PK 1715 7 040  
8,7 228 F2CFE611D*C <CURSOR 9> 07.13 TW 10 PK 1715 7 040  

190S, 260S 33 8,7 243 F2CFE611C*C <CURSOR 9> 07.13 TW 10 PK 1715 7 040  
190S, 260S, 320S 42 10,3 309 F3AE3681D*... 07.12 GEN 12 PK 1815 7 042  
190S, 260S, 320S, 440S 7,8 265 F2BE3681A*... 07.12 GEN 10 PK 1715 7 040  

36
46 10,3 338 F3AE3681Y*... 07.12 GEN 12 PK 1815 7 042  
50 12,9 368 F3BE3681B*... 07.12 GEN 12 PK 1835 7 043  

190S, 260S, 440S 33 7,8 243 F2BE3681B*... 07.12 GEN 10 PK 1715 7 040  
36 8,7 265 F2CFE611B*C <CURSOR 9> 07.13 TW 10 PK 1715 7 040  

190S, 440S 40 8,7 294 F2CFE611A*C <CURSOR 9> 07.13 TW 10 PK 1715 7 040  
260S 31 7,8 228 F2BE3681C*... 07.12 TW 8 PK 1158 7 091  

10 PK 1715 7 040  
8,7 228 F2CFE611D*C <CURSOR 9> 07.13 TW 8 PK 1158 7 091  

10 PK 1715 7 040  
260S, 440S 48 13,0 353 F3BE3681H*.. 07.12 GEN 12 PK 1835 7 043  

56 12,9 412 F3BE3681A*... 07.12 GEN 12 PK 1835 7 043  
440S 33 8,7 243 F2CFE611C*C <CURSOR 9> 07.13 GEN 10 PK 1715 7 040  

42 10,3 309 F3AE3681D*... 07.12 TW 12 PK 1815 7 042  
12 PK 1835 7 043  

N 190 T 31 [07] 7,8 228 F2BE3681C*... 07.07-06.13 TW 10 PK 1715 7 040  
33 [07] 7,8 243 F2BE3681B*... 07.07-06.13 TW 10 PK 1715 7 040  
36 [07] 7,8 265 F2BE3681A*... 07.07-06.13 TW 10 PK 1715 7 040  

N 190 T, N 260 T, N 340 T,  13,0 302 F3BE3681D*... 07.07-06.13 GEN 12 PK 1835 7 043  
N 380 T, N 400 T,  N410 T, 
N 440 T, N 720 T  

41 [07]
N 260 T 33 [07] 7,8 243 F2BE3681B*... 07.07-06.13 GEN 10 PK 1715 7 040  

36 [07] 7,8 265 F2BE3681A*... 07.07-06.13 GEN 10 PK 1715 7 040  

Stralis Hi-Way

Trakker
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N 260 T, N 410 T, N 440 T 12,9 368 F3BE3681B*... 07.07-06.13 GEN 12 PK 1835 7 043  
50 [07]

N 340 T, N 400 T 36 [07] 7,8 265 F2BE3681A*... 07.07-06.13 10 PK 1715 7 040  
N 440 T 45 [07] 13,0 331 F3BE3681C*.. 07.07-06.13 GEN 12 PK 1835 7 043  
190 T 27 7,8 200 F2BE0681F*B.. 09.04-03.06 TW 10 PK 1715 7 040  

31 7,8 228 F2BE0681B*B.. 09.04-09.06 TW 10 PK 1715 7 040  
F2BE3681C*... 04.06-12.12 10 PK 1715 7 040  

33 7,8 243 F2BE3681B*... 04.06-12.12 TW 10 PK 1715 7 040  
35 7,8 259 F2BE0681A*B.. 09.04-03.06 TW 10 PK 1715 7 040  
36 7,8 265 F2BE3681A*... 04.06-12.12 TW 10 PK 1715 7 040  

190 T, 260 T, 340 T, 380  13,0 280 F3BE0681G*...; F3BE0681G*A..; 09.04-12.12 TW 12 PK 1830 7 097  
T, 400 T, 410 T, 440 T, F3BE0681G*B.. 12 PK 1835 7 043  
720 T  38

41 13,0 302 F3BE3681D*... 04.06-12.12 GEN 12 PK 1835 7 043  
44 13,0 324 F3BE0681C*..; F3BE0681C*B.. 09.04-12.12 TW 12 PK 1830 7 097  

12 PK 1835 7 043  
190T 31 7,8 228 F2BE3681C*... 07.13 GEN 10 PK 1715 7 040  

36 7,8 265 F2BE3681A*... 01.13 GEN 10 PK 1715 7 040  
190T, 260 T, 260T 33 7,8 243 F2BE3681B*... 04.06 GEN 10 PK 1715 7 040  
190T, 260T, 340T, 380T 13,0 301 F3BE3681D*S 01.13 GEN 12 PK 1835 7 043  

41
190T, 260T, 340T,  45 13,0 301/332 F3BE3681C*S 01.13 GEN 12 PK 1835 7 043  
380T, 400T, 410T, 440T, 
720T  
190T, 260T, 380T 36 8,7 265 F2CFE611B*C <CURSOR 9> 11.13 TW 10 PK 1715 7 040  
260 T 36 7,8 265 F2BE3681A*... 04.06-12.12 10 PK 1715 7 040  
260 T, 380 T, 410 T, 720 T 13,0 353 F3BE0681E*B.. 09.04-03.06 TW 12 PK 1830 7 097  

48 12 PK 1835 7 043  
260T 33 8,7 243 F2CFE611C*C <CURSOR 9> 11.13 GEN 10 PK 1715 7 040  

36 7,8 265 F2BE3681A*... 01.13 GEN 10 PK 1715 7 040  
260T, 380T, 400T,  50 12,9 368 F3BE3681B*... 01.13 GEN 12 PK 1835 7 043  
410T, 440T, 720T 
340 T 36 7,8 265 F2BE3681A*... 04.06-12.12 10 PK 1715 7 040  
340T, 380 T, 380T 36 7,8 265 F2BE3681A*... 04.06 GEN 10 PK 1715 7 040  
380 T 42 13,0 309 F3BE0681V*... 04.06-12.12 TW 12 PK 1830 7 097  

12 PK 1835 7 043  
380T, 410T 42 10,3 309 F3AE3681D*... 07.13 GEN 12 PK 1835 7 043  
400 T, 410 T 36 7,8 265 F2BE3681A*... 04.06-12.12 10 PK 1715 7 040  

42 13,0 309 F3BE0681V*... 04.06-12.12 GEN 12 PK 1830 7 097  
400T 41 13,0 301 F3BE3681D*S 01.13 TW 12 PK 1835 7 043  
410T 41 13,0 301 F3BE3681D*S 01.13 GEN 12 PK 1835 7 043  
440T, 720T 41 13,0 301 F3BE3681D*... 07.13 GEN 12 PK 1835 7 043  
720 T 42 13,0 309 F3BE0681V*... 04.06-12.12 TW 12 PK 1830 7 097  

12 PK 1835 7 043  

190 -30 N 13,8 224 8210.22.17... 03.80-08.95 GEN 10 X 1050 7 640  

S 210 H.. 11,0 191 OM 441 A 03.89-06.96 GEN,PZG, 13 X 875 7 652  
ZGE  

S 214, S 215 H.. 12,0 243/265 D 2866 KOH <Z5000>; D 2866 LOH 09.86-01.95 GEN,PZG,TW 13 X 1325 7 621  
S 215 H.. 14,6 243 OM 422.901 A 09.91-06.96 PZG,ZGE 13 X 875 7 652  

260 OM 442 A 07.88-06.96 GEN,PZG 13 X 825 7 650  
Fg.-Nr. WKK 13900001030640 07.88-06.96 PZG,ZGE 13 X 875 7 652  

SL, UL 12,0 177/213 D 2866 TUH; D 2866 UH 09.85-01.95 PZG,WP 13 X 1250 7 620  
S 216 HDS 12,0 265 D 2866 KOH <Z5000> 09.86-01.95 GEN,PZG,TW 13 X 1325 7 621  
S 228 DT.. 14,6 OM 442 A 01.89-06.96 GEN,PZG 13 X 825 7 650  

PZG,ZGE 13 X 875 7 652  
280 OM 442 LA 01.89-06.96 GEN,PZG 13 X 875 7 652  

S 250 Spezial 12,0 272 D 2866 LOH 22 07.94-06.96 GEN,PZG,TW 13 X 1325 7 621  

TurboTech

KÄSSBOHRER

Setra
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S 309 HD 11,0 213 OM 441 LA 09.92-07.01 PZG,ZGE 13 X 875 7 652  
S 312 HD 14,6 280 OM 442 LA 09.91-07.01 FLU,PZG 13 X 1450 7 623  

FZR,PZG 13 X 1450 7 623  
TW 13 X 950 7 615  

SG 219 SL 12,0 177/213 D 2866 TUH; D 2866 UH 09.85-06.01 PZG,WP 13 X 1250 7 620  
SG 221 UL 12,0 177/213 D 2866 TUH; D 2866 UH 09.85-06.01 PZG,WP 13 X 1250 7 620  

4,6 D 0834 LOH01 <Euro 3> 02.00-12.01 GEN 10 X 1375 7 796  
HYP,PZG 13 X 1250 7 620  

125 D 0824 LOH05 <Euro 3> 01.99-01.00 HYP,PZG 13 X 1400 7 668  

8.150 FOC [L50] 4,6 114-118 D 0824 LFO01 <V1700, Euro 2> 02.95-07.97 GEN,35A 10 X 1400 7 725  
02.95-07.98 GEN 10 X 1350 7 723  
08.97-07.98 GEN,35A 10 X 1375 7 796  
02.95-04.96 HYP 13 X 1200 7 663  
02.95-07.98 FKL,PZG 13 X 1250 7 620  

13 X 1300 7 666  
HYP,PZG,TW 13 X 1375 7 622  

05.96-07.98 HYP,PZG 13 X 1325 7 621  
FOCL [L51] 4,6 114-118 D 0824 LFO01 <V1700, Euro 2> 11.95-07.97 GEN,35A 10 X 1400 7 725  

11.95-07.98 GEN 10 X 1350 7 723  
08.97-07.98 GEN,35A 10 X 1375 7 796  
11.95-04.96 HYP 13 X 1200 7 663  
11.95-07.98 FKL,PZG 13 X 1250 7 620  

13 X 1300 7 666  
HYP,PZG,TW 13 X 1375 7 622  

05.96-07.98 HYP,PZG 13 X 1325 7 621  
8.160 FOC [L50] 4,6 114-118 D 0824 LFL09 <V1700, Euro 2> 06.97-02.01 GEN,35A 10 X 1350 7 723  

GEN,55A, 10 X 1400 7 725  
80A  
FKL,PZG,TW 13 X 1250 7 620  

13 X 1300 7 666  
HYP,PZG,TW 13 X 1325 7 621  

13 X 1375 7 622  
HYP,TW 13 X 1200 7 663  

FOCL [L51] 4,6 118 D 0824 LFL09 <V1700, Euro 2> 06.97-02.01 GEN,35A 10 X 1350 7 723  
GEN,55A, 10 X 1400 7 725  
80A  
FKL,PZG,TW 13 X 1250 7 620  

13 X 1300 7 666  
HYP,PZG,TW 13 X 1325 7 621  

13 X 1375 7 622  
HYP,TW 13 X 1200 7 663  

8.220 FOC [L52] 6,9 162 D 0826 LFL03 <V2300, Euro 2> 04.95-02.01 GEN,TW 10 X 1350 7 723  
10 X 1375 7 796  

FKL,PZG 13 X 1300 7 666  
HYP,TW 13 X 1125 7 659  

13 X 1200 7 663  
D 0826 LFL10 <V2300, Euro 2> 07.98-02.01 GEN,TW 10 X 1350 7 723  

10 X 1375 7 796  
FKL,PZG,TW 13 X 1250 7 620  

13 X 1300 7 666  
HYP,TW 13 X 1125 7 659  

13 X 1200 7 663  
FOCL [L53] 6,9 162 D 0826 LFL03 <V2300, Euro 2> 11.95-07.98 GEN,TW 10 X 1350 7 723  

10 X 1375 7 796  
FKL,PZG 13 X 1300 7 666  
HYP,TW 13 X 1125 7 659  

13 X 1200 7 663  

MAN

Ale

Bus 8t
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8.220 FOCL [L53] 6,9 162 D 0826 LFL10 <V2300, Euro 2> 07.98-09.01 GEN,TW 10 X 1350 7 723  
10 X 1375 7 796  

FKL,PZG,TW 13 X 1250 7 620  
13 X 1300 7 666  

HYP,TW 13 X 1125 7 659  
13 X 1200 7 663  

10.150 FOC [L2000] 4,6 114-118 D 0824 LFO01 <V1700, Euro 2> 02.95-01.96 GEN 10 X 1350 7 723  
GEN,35A 10 X 1400 7 725  
FKL,PZG 13 X 1250 7 620  

13 X 1300 7 666  
HYP 13 X 1200 7 663  
HYP,PZG,TW 13 X 1375 7 622  

10.220 FOC [L2000] 6,9 162 D 0826 LFL03 <V2300, Euro 2> 02.95-02.01 GEN,TW 10 X 1350 7 723  
10 X 1375 7 796  

FKL,PZG 13 X 1300 7 666  
HYP,TW 13 X 1125 7 659  

13 X 1200 7 663  
D 0826 LFL10 <V2300, Euro 2> 07.98-02.01 GEN,TW 10 X 1350 7 723  

10 X 1375 7 796  
FKL,PZG,TW 13 X 1250 7 620  

13 X 1300 7 666  
HYP,TW 13 X 1125 7 659  

13 X 1200 7 663  
FOCL [L2000] 6,9 162 D 0826 LFL03 <V2300, Euro 2> 11.95-07.98 GEN,TW 10 X 1350 7 723  

10 X 1375 7 796  
FKL,PZG 13 X 1300 7 666  
HYP,TW 13 X 1125 7 659  

13 X 1200 7 663  
D 0826 LFL10 <V2300, Euro 2> 07.98-09.01 GEN,TW 10 X 1350 7 723  

10 X 1375 7 796  
FKL,PZG,TW 13 X 1250 7 620  

13 X 1300 7 666  
HYP,TW 13 X 1125 7 659  

13 X 1200 7 663  

11.150 HOCL [469] 6,9 110-114 D 0826 OH02 <Z9300> 05.92-02.93 GEN,80A 10 X 1375 7 796  
HYP,PZG 13 X 1400 7 668  

11.190 HOCL [469] 6,9 140 D 0826 LOH02 <V0900, Euro2> 04.92-02.93 GEN,55A 10 X 1375 7 796  
HYP,PZG 13 X 1400 7 668  

D 0826 LOH06 <V0900, Euro 1> 03.93-09.96 GEN,TW 10 X 1375 7 796  
HYP,PZG 13 X 1400 7 668  

11.220 HOCL [469] 6,9 162 D 0826 LOH15 <V2900,>; D 0826 LOH19 11.95-09.01 HYP,PZG 13 X 1400 7 668  
<V2900, Euro 2>
D 0826 LUH12 <Euro 2> 07.98-12.00 GEN,140,OE 10 X 1475 7 728  

WP 10 X 1075 7 641  
D 0836 LOH03 <V4900, Euro 3> 01.01-12.04 HYP,LAB, 13 X 1250 7 620  

PZG,UE  
100,UE,ZGE 10 X 1375 7 796  

11.230 HOCL [469] 6,9 169 D 0826 LOH03 <V0900, Euro 1> 04.93-02.96 GEN,55A 10 X 1375 7 796  
HYP,PZG 13 X 1400 7 668  

12.220 HOCL-NL [A76] 6,9 162 D 0826 LOH19 <V2900, Euro 2> 07.98-09.02 HYP,PZG 13 X 1400 7 668  
D 0836 LOH03 <V4900, Euro 3> 04.99-06.00 100,EGE,UE 10 X 1400 7 725  

04.99-09.06 HYP,LAB, 13 X 1250 7 620  
PZG,UE  

07.00-09.06 100,UE,ZGE 10 X 1375 7 796  
HOCL-SR [A77] 6,9 162 D 0836 LOH03 <Euro 3> 03.03-09.06 FKL 13 X 1625 7 751  

HYP,LAB, 13 X 1250 7 620  
PZG,UE  
100,UE,ZGE 10 X 1375 7 796  

12.280 HOCL-NL [A76] 6,9 206 D 0836 LOH02 <V4900, Euro 3> 01.01-09.02 HYP,LAB, 13 X 1250 7 620  
PZG,UE  

Bus 10t

Bus 11t

Bus 12t
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13.220 HOCL [A53] 6,9 162 D 0826 LOH15 <V2900,> 07.98-09.01 HYP,PZG 13 X 1400 7 668  
D 0826 LUH12 <Euro 2> 07.98-09.01 GEN,140,OE 10 X 1475 7 728  

WP 10 X 1075 7 641  
D 0836 LOH03 <V4900, Euro 3> 09.01-05.04 HYP,LAB, 13 X 1250 7 620  

PZG,UE  
100,UE,ZGE 10 X 1375 7 796  

13.220, 13.230 HOCL 6,9 162/169 D 0826 LOH <Euro 2> 11.95-09.01 GEN,TW 10 X 1375 7 796  
[A53]

14.220 HOCL-NL [A66] 6,9 162 D 0826 LOH19 <V2900, Euro 2> 07.98-09.01 HYP,PZG 13 X 1400 7 668  
D 0826 LUH12 <Euro 2> 07.98-09.01 GEN,140,OE 10 X 1475 7 728  

WP 10 X 1075 7 641  
162/206 D 0836 LOH02 <Euro 3>; D 0836 LOH03 01.01-09.06 HYP,LAB, 13 X 1250 7 620  

<V4900, Euro 3> PZG,UE  
100,UE,ZGE 10 X 1375 7 796  

14.280 HOCL-SR [A67] 6,9 206 D 0836 LOH02 <Euro 3> 06.03-10.06 HYP,LAB, 13 X 1250 7 620  
PZG,UE  
100,UE,ZGE 10 X 1375 7 796  

16.290 HOC 12,0 213-229 D 2866 TOH <Z7900> 04.87-03.93 55A 13 X 1600 7 750  
HOCL 12,0 213/229 D 2866 TOH/290 <Z7900>; 04.87-03.93 55A 13 X 1600 7 750  

D 2866 TOH/310 <Z7900>
16.360, 16.370 HOCL 12,0 274 D 2866 LOH07 <Z7700, Euro 1> 02.93-11.95 55A 13 X 1600 7 750  
16.370 HOCL 12,0 272 D 2866 LOH22 <V1500, Euro 1> 11.95-05.96 PZG,WP 13 X 1325 7 621  

11.95-06.97 3FW,PZG 13 X 1225 7 664  
06.96-06.97 PZG,WP 13 X 1275 7 665  

17.192, 17.232 GM2 6,9 140/169 D 0826 LF05 <Z9500, Euro 1>; 10.92-05.94 GEN,35A 10 X 1325 7 722  
D 0826 LF06 <Z9500, Euro 1> GEN,55A, 10 X 1400 7 725  

80A  
FKL,HYP, 13 X 1250 7 620  
PZG  
FKL,PZG 13 X 1300 7 666  

LE 232 FOC [M2000 LE] 6,9 162 D 0826 LFL10 <V2300, Euro 2> 08.00 GEN,TW 10 X 1350 7 723  
10 X 1375 7 796  

FKL,PZG 13 X 1300 7 666  
HYP,PZG,TW 13 X 1325 7 621  
HYP,TW 13 X 1125 7 659  

13 X 1200 7 663  
LE 282 FOC [M2000 LE] 6,9 206 D 0836 LF01 <V4000, Euro 2> 09.00 GEN 10 X 1400 7 725  

02.01 GEN,100,UE 10 X 1125 7 643  
09.00 FKL,PZG 13 X 1300 7 666  

HYP,PZG 13 X 1375 7 622  
18.220 HOCL-NL [A69] 6,9 162 D 0826 LOH19 <V2900, Euro 2> 07.98-09.01 AG,FLU,PZG, 13 X 1250 7 620  

TW  
AG,FLU,TW 13 X 1625 7 751  
HYP,PZG 13 X 1400 7 668  

D 0836 LOH03 <V4900, Euro 3> 01.01-09.06 AG,FLU,PZG, 13 X 1250 7 620  
TW  
AG,FLU,TW 13 X 1625 7 751  
HYP,LAB, 13 X 1250 7 620  
PZG,UE  
100,UE,ZGE 10 X 1375 7 796  

18.260 HOCL [A51] 12,0 191 D 2866 LOH31 <V1500, Euro 2> 09.96-09.01 GEN,120,OE, 13 X 825 7 650  
PZG  
PZG,WP 13 X 1275 7 665  
2G1,LAB, 13 X 1325 7 621  
PZG  
2G1,PZG, 13 X 1425 7 669  
RAB  
3FW,PZG 13 X 1225 7 664  

Bus 13t

Bus 14t

Bus 16t

Bus 17t

Bus 18t
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18.260 HOCL [A51] 12,0 191 D 2866 LOH35 <V4800, Euro 3> 06.01-09.06 GEN,120,OE, 13 X 825 7 650  
PZG  
2G1,LAB, 13 X 1325 7 621  
PZG  
2G1,PZG, 13 X 1425 7 669  
RAB  
110,DGE 10 X 1225 7 715  

HOCL-NL [A69] 12,0 191 D 2866 LUH22 <Euro 2> 07.98-04.99 GEN,120 13 X 1125 7 659  
07.98-09.01 GEN,140, 13 X 1250 7 620  

PZG  
GEN,180 10 X 1225 7 715  

05.99-09.01 GEN,120 13 X 1150 7 661  
07.98-09.01 AG,FLU,PZG, 13 X 1250 7 620  

TW  
HYP,PZG 13 X 1300 7 666  
2FW,3FW, 13 X 1225 7 664  
PZG  

18.260, 18.310 HOCL-NL 12,0 191/228 D 2866 LUH23 <Euro 3>; D 2866 LUH24 01.01-09.06 GEN,PZG 13 X 1425 7 669  
[A69] <Euro 3> GEN,TW 13 X 1175 7 662  

13 X 1200 7 663  
GEN,120 13 X 1150 7 661  
GEN,140, 13 X 1250 7 620  
PZG  
GEN,180 10 X 1225 7 715  
AG,FLU,PZG, 13 X 1250 7 620  
TW  
ZGE 10 PK 1980 7 098  
3FW,PZG 13 X 1225 7 664  
110,DGE 10 X 1500 7 729  

18.280 HOCL-NL [A69] 6,9 206 D 0836 LOH02 <V4900, Euro 3> 01.01-09.06 AG,FLU,PZG, 13 X 1250 7 620  
TW  
AG,FLU,TW 13 X 1625 7 751  
HYP,LAB, 13 X 1250 7 620  
PZG,UE  

18.282, 18.292 FOC 6,9 206 D 0836 LF01 <V4000, Euro 2> 09.00 GEN 10 X 1375 7 796  
[M2000] FKL,PZG 13 X 1300 7 666  

HYP,PZG 13 X 1375 7 622  
18.310 HOCL [A51] 12,0 230 D 2866 LOH24 <V1500, Euro 1> 03.95-09.96 GEN,120,OE, 13 X 825 7 650  

PZG  
03.95-05.96 PZG,WP 13 X 1325 7 621  
03.95-09.96 2G1,LAB, 13 X 1325 7 621  

PZG  
2G1,PZG, 13 X 1425 7 669  
RAB  
3FW,PZG 13 X 1225 7 664  

06.96-09.96 PZG,WP 13 X 1275 7 665  
HOCL-NL [A69] 12,0 228 D 2866 LUH26 <Euro 2> 07.98-04.99 GEN,120 13 X 1125 7 659  

07.98-09.06 GEN,140, 13 X 1250 7 620  
PZG  
GEN,180 10 X 1225 7 715  

05.99-09.06 GEN,120 13 X 1150 7 661  
07.98-09.06 AG,FLU,PZG, 13 X 1250 7 620  

TW  
HYP,PZG 13 X 1300 7 666  
2FW,3FW, 13 X 1225 7 664  
PZG  
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18.310, 18.350 HOCL 12,0 228/257 D 2866 LOH25 <Euro 2>; D 2866 LOH26 09.96-09.01 GEN,120,OE, 13 X 825 7 650  
[A51] <V1500, Euro 2> PZG  

PZG,WP 13 X 1275 7 665  
2G1,LAB, 13 X 1325 7 621  
PZG  
2G1,PZG, 13 X 1425 7 669  
RAB  
3FW,PZG 13 X 1225 7 664  

18.310, 18.360 HOCL 12,0 228/265 D 2866 LOH27 <V4800, Euro 3>; 01.01-09.06 GEN,120,OE, 13 X 825 7 650  
[A51] D 2866 LOH28 <V4800, Euro 3> PZG  

PZG,WP 13 X 1225 7 664  
2G1,LAB, 13 X 1325 7 621  
PZG  
2G1,PZG, 13 X 1425 7 669  
RAB  
110,DGE 10 X 1225 7 715  

18.320 HOCL [A51] 10,0 235 D 2865 LOH02 <V2200, Euro 1> 02.94-02.95 GEN,120,OE, 13 X 825 7 650  
PZG  
PZG,WP 13 X 1225 7 664  
2G1,LAB, 13 X 1325 7 621  
PZG  
2G1,PZG, 13 X 1425 7 669  
RAB  

18.320, 18.360,  10,5 235/265/ D 2066 LOH01 <Euro 4>; D 2066 LOH02 10.06 FKL 10 PK 2335 7 092  
18.400, 18.440 HOCLN 294/324 <Euro 4>; D 2066 LOH03 <Euro 4>;  

[R33] D 2066 LOH04 <Euro 4>
18.370, 18.420 HOCL 12,0 274/309 D 2866 LOH06 <Z7700, Euro 1>; 04.93-09.96 GEN,120,OE, 13 X 825 7 650  

[A51] D 2866 LOH07 <Z7700, Euro 1> PZG  
2G1,LAB, 13 X 1325 7 621  
PZG  
2G1,PZG, 13 X 1425 7 669  
RAB  
55A 13 X 1600 7 750  

18.400 HOCL [A51] 12,0 294/309 D 2866 LOH20 <V1500, Euro 1>; 09.96-09.01 GEN,120,OE, 13 X 825 7 650  
D 2866 LOH23 <Euro 2> PZG  

PZG,WP 13 X 1275 7 665  
2G1,LAB, 13 X 1325 7 621  
PZG  
2G1,PZG, 13 X 1425 7 669  
RAB  
3FW,PZG 13 X 1225 7 664  

18.410 HOC [A51] 12,0 301 D 2866 LOH29 <Euro 3> 09.02-09.06 GEN,120,OE, 13 X 825 7 650  
PZG  
PZG,WP 13 X 1225 7 664  
2G1,LAB, 13 X 1325 7 621  
PZG  
2G1,PZG, 13 X 1425 7 669  
RAB  
110,DGE 10 X 1225 7 715  

HOCL [A51] 12,8 302 D 2876 LOH05 <V4500, Euro 2> 01.99-09.01 GEN,120,OE, 13 X 825 7 650  
PZG  
PZG,WP 13 X 1275 7 665  
2G1,LAB, 13 X 1325 7 621  
PZG  
2G1,PZG, 13 X 1425 7 669  
RAB  
110 10 X 1225 7 715  
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18.460 HOCL [A51] 12,8 338 D 2876 LOH02 <V4500, Euro 3> 01.01-09.06 GEN,120,OE, 13 X 825 7 650  
PZG  
PZG,WP 13 X 1275 7 665  
2G1,LAB, 13 X 1325 7 621  
PZG  
2G1,PZG, 13 X 1425 7 669  
RAB  
110 10 X 1225 7 715  

02.05-09.06 F90,PZG 13 X 1375 7 622  

22.360 HOCLN 12,0 274 D 2866 LOH07 <Z7700, Euro 1> 02.93-03.93 FLU,FZR, 13 X 1350 7 667  
PZG  
FLU,PZG 13 X 1375 7 622  

02.93-04.93 HYP 13 X 1200 7 663  
55A 13 X 1600 7 750  
120,PZG, 13 X 825 7 650  
ZGE  

22.370 HOCLN 12,0 274 D 2866 LOH07 <Z7700, Euro 1> 04.93-11.95 HYP 13 X 1200 7 663  
55A 13 X 1600 7 750  
120,PZG, 13 X 825 7 650  
ZGE  

22.400, 22.420 HOCLN 12,0 294/309 D 2866 LOH03 <Z7700, Euro 2>; 11.95-12.00 HYP 13 X 1200 7 663  
D 2866 LOH06 <Z7700, Euro 1> 55A 13 X 1600 7 750  

120,PZG, 13 X 825 7 650  
ZGE  

24.310 HOCLNL [A59] 12,0 228 D 2866 LOH27 <V4800, Euro 3> 01.01-09.02 HYP 13 X 1200 7 663  
PZG,WP 13 X 1225 7 664  
110,DGE 10 X 1225 7 715  

24.310, 24.350 HOCLNL 12,0 228/258 D 2866 LOH25 <Euro 2>; D 2866 LOH26 07.98-09.01 HYP 13 X 1200 7 663  
[A59] <V1500, Euro 2> PZG,WP 13 X 1275 7 665  

3FW,PZG 13 X 1225 7 664  
24.320, 24.360,  10,5 235/265/ D 2066 LOH01 <Euro 4>; D 2066 LOH02 10.06 FKL 10 PK 2335 7 092  
24.400, 24.440 HOCLN 294/324 <Euro 4>; D 2066 LOH03 <Euro 4>;  

[R37] D 2066 LOH04 <Euro 4>
24.350, 24.400 HOCLN 12,0 258/294 D 2866 LOH23 <Euro 2>; D 2866 LOH26 07.98-09.01 HYP 13 X 1200 7 663  

[A54] <V1500, Euro 2> PZG,WP 13 X 1275 7 665  
3FW,PZG 13 X 1225 7 664  

24.360, 24.410 HOCLLN 12,0 265/301 D 2866 LOH28 <V4800, Euro 3>; 09.02-09.06 HYP 13 X 1200 7 663  
[474] D 2866 LOH29 <Euro 3> PZG,WP 13 X 1225 7 664  

110,DGE 10 X 1225 7 715  
120,PZG, 13 X 825 7 650  
ZGE  

24.400 HOCLLN [474] 12,0 294 D 2866 LOH23 <Euro 2> 11.99-09.01 HYP 13 X 1200 7 663  
PZG,WP 13 X 1275 7 665  
3FW,PZG 13 X 1225 7 664  
120,PZG, 13 X 825 7 650  
ZGE  

HOCLN [474] 12,0 294 D 2866 LOH24 <V1500, Euro 2> 07.96-12.00 HYP 13 X 1200 7 663  
PZG,WP 13 X 1275 7 665  
3FW,PZG 13 X 1225 7 664  
120,PZG, 13 X 825 7 650  
ZGE  

24.410 HOCLLN [474] 12,8 301/302 D 2876 LOH05 <V4500, Euro 2> 01.99-09.01 HYP 13 X 1200 7 663  
PZG,WP 13 X 1275 7 665  
110 10 X 1225 7 715  
120,PZG, 13 X 825 7 650  
ZGE  

HOCLN [A54] 12,0 301 D 2866 LOH29 <Euro 3> 09.02-09.06 HYP 13 X 1200 7 663  
PZG,WP 13 X 1225 7 664  
110,DGE 10 X 1225 7 715  

Bus 22t

Bus 24t
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24.410 HOCLN [A54] 12,8 302 D 2876 LOH05 <V4500, Euro 2> 07.98-09.01 HYP 13 X 1200 7 663  
PZG,WP 13 X 1275 7 665  
110 10 X 1225 7 715  

24.460 HOCLLN [474] 12,8 338 D 2876 LOH01 <V3300, Euro 2> 11.99-09.01 HYP 13 X 1200 7 663  
PZG,WP 13 X 1275 7 665  
120,PZG, 13 X 825 7 650  
ZGE  

339 D 2876 LOH02 <V4500, Euro 3> 01.01-09.06 HYP 13 X 1200 7 663  
PZG,WP 13 X 1275 7 665  
110 10 X 1225 7 715  
120,PZG, 13 X 825 7 650  
ZGE  

02.05-09.06 F90,PZG 13 X 1375 7 622  
HOCLN [A54] 12,8 338 D 2876 LOH01 <V3300, Euro 2> 11.99-09.01 HYP 13 X 1200 7 663  

PZG,WP 13 X 1275 7 665  
339 D 2876 LOH02 <V4500, Euro 3> 01.01-09.06 HYP 13 X 1200 7 663  

PZG,WP 13 X 1275 7 665  
110 10 X 1225 7 715  

02.05-09.06 F90,PZG 13 X 1375 7 622  

EL 202 [A12] 6,9 184 D 0826 LUH <V0300, Euro 1> 04.94-06.97 GEN,140 13 X 1175 7 662  
GEN,140,OE 10 X 1475 7 728  
FLU,HYP, 13 X 1300 7 666  
PZG,SAZ  

EL 202 [A12] 6,9 198 D 0826 LUH <V0300, Euro 1> 11.95-06.97 GEN,140 13 X 1175 7 662  
GEN,140,OE 10 X 1475 7 728  
FLU,HYP, 13 X 1300 7 666  
PZG,SAZ  

F [A16,A17] 6,9 184/198 D 0826 LUH <V0300, Euro 1> 02.96-06.97 GEN,140,OE 10 X 1475 7 728  
FLU,PZG, 13 X 1275 7 665  
SAZ  

EL 202, EL 222, EL 262 6,9 157/162/ D 0826 LUH03 <V0300, Euro 1>; 01.93-09.01 GEN,140 13 X 1175 7 662  
[A12] 191 D 0826 LUH12 <Euro 2>; D 0826 LUH13 GEN,140,OE 10 X 1475 7 728  

<V0300, Euro 2> FLU,HYP, 13 X 1300 7 666  
PZG,SAZ  
WP 10 X 1075 7 641  

EL 222, EL 262 F 6,9 162/191 D 0826 LUH12 <Euro 2>; D 0826 LUH13 06.97-05.99 GEN,140,OE 10 X 1475 7 728  
[A16,A17] <V0300, Euro 2> FLU,PZG, 13 X 1275 7 665  

SAZ  
WP 10 X 1075 7 641  

EL 262 [A12] 12,0 191 D 2866 LUH22 <Euro 2> 07.98-04.99 GEN,120 13 X 1125 7 659  
07.98-09.01 GEN,140 13 X 1175 7 662  

GEN,180 10 X 1225 7 715  
05.99-09.01 GEN,120 13 X 1150 7 661  
07.98-09.01 HYP,PZG 13 X 1300 7 666  

2FW,3FW, 13 X 1225 7 664  
PZG  

EM 11.222 [469] 6,9 162 D 0826 LOH15 <V2900,> 02.96-09.01 HYP,PZG 13 X 1400 7 668  
EM 13.222 [A53] 6,9 162 D 0826 LUH12 <Euro 2> 06.97-09.01 GEN,140,OE 10 X 1475 7 728  

WP 10 X 1075 7 641  
[469] 6,9 162 D 0826 LUH12 <Euro 2> 06.97-09.01 GEN,140,OE 10 X 1475 7 728  

WP 10 X 1075 7 641  
EM 192 [469] 6,9 140 D 0826 LOH06 <V0900, Euro 1> 10.93-06.97 GEN,TW 10 X 1375 7 796  

HYP,PZG 13 X 1400 7 668  
EM 220 [469] 6,9 162 D 0836 LOH03 <V4900, Euro 3> 11.99-06.00 100,EGE,UE 10 X 1400 7 725  

11.99-12.04 HYP,LAB, 13 X 1250 7 620  
PZG,UE  

07.00-12.04 100,UE,ZGE 10 X 1375 7 796  

19.293 FA 10,0 213 D 2865 LF24 <V2500, Euro 2> 06.96-09.01 GEN 10 X 1500 7 729  

EL

EL / EM

E2000
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19.293, 19.343 FL 10,0 213/250 D 2865 LF21 <V2500, Euro 2>; 06.96-09.01 GEN 10 X 1500 7 729  
D 2865 LF24 <V2500, Euro 2> FKL,PZG 13 X 1450 7 623  

HYP 13 X 1525 7 747  
19.314 FALS/FALK 12,0 228 D 2866 LF34 <V2600, Euro 2> 06.98-09.01 GEN 10 X 1500 7 729  

ARS,KL 8 PK 880 7 089  
FKL,MRS, 13 X 1450 7 623  
PZG  
FLU,PZG 13 X 1225 7 664  
HYP 13 X 1525 7 747  

FL 12,0 228 D 2866 LF34 <V2600, Euro 2> 06.98-09.01 GEN 10 X 1500 7 729  
ARS,KL 8 PK 880 7 089  
FKL,MRS, 13 X 1450 7 623  
PZG  
FLU,PZG 13 X 1225 7 664  
HYP 13 X 1525 7 747  

19.343 FA 10,0 250 D 2865 LF21 <V2500, Euro 2> 06.96-09.01 GEN 10 X 1500 7 729  
FKL,PZG 13 X 1450 7 623  
HYP 13 X 1525 7 747  

19.364 FA 12,0 265 D 2866 LF35 <V2600, Euro 2> 06.98-09.01 GEN 10 X 1500 7 729  
ARS,KL 8 PK 880 7 089  
ARS,KL 8 PK 1376 7 090  
FKL,MRS, 13 X 1450 7 623  
PZG  

19.364, 19.414 FLS/FLK 12,0 265/301 D 2866 LF31 <V2600, Euro 2>; 06.98-12.01 GEN 10 X 1500 7 729  
D 2866 LF35 <V2600, Euro 2> ARS,KL 8 PK 880 7 089  

ARS,KL 8 PK 1376 7 090  
FKL,MRS, 13 X 1450 7 623  
PZG  

19.403, 26.403 FA 12,0 294 D 2866 LF20 <V2600, Euro 2> 06.96-09.01 GEN 10 X 1500 7 729  
ARS,KL 8 PK 880 7 089  
FKL,PZG 13 X 1450 7 623  
FLU,PZG 13 X 1225 7 664  
HYP 13 X 1525 7 747  

FL 12,0 294 D 2866 LF20 <V2600, Euro 2> 06.96-09.01 GEN 10 X 1500 7 729  
ARS,KL 8 PK 880 7 089  
FKL,PZG 13 X 1450 7 623  
FLU,PZG 13 X 1225 7 664  
HYP 13 X 1525 7 747  

19.414 FA 12,0 301 D 2866 LF31 <V2600, Euro 2> 06.98-12.01 GEN 10 X 1500 7 729  
ARS,KL 8 PK 880 7 089  
ARS,KL 8 PK 1376 7 090  
FKL,MRS, 13 X 1450 7 623  
PZG  

19.463, 26.463, 26.464 12,8 338 D 2876 LF02 <V2400, Euro 2>; 06.96-09.01 GEN 10 X 1500 7 729  
FA D 2876 LF06 <V2400, Euro 2> ARS,KL 8 PK 880 7 089  

ARS,KL 8 PK 1376 7 090  
FKL,MRS, 13 X 1450 7 623  
PZG  
FLU,PZG 13 X 1225 7 664  
HYP 13 X 1525 7 747  

19.463, 26.463, 28.464 12,8 338 D 2876 LF02 <V2400, Euro 2>; 06.96-09.01 GEN 10 X 1500 7 729  
FL D 2876 LF06 <V2400, Euro 2> ARS,KL 8 PK 880 7 089  

ARS,KL 8 PK 1376 7 090  
FKL,MRS, 13 X 1450 7 623  
PZG  
FLU,PZG 13 X 1225 7 664  
HYP 13 X 1525 7 747  
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19.464 FALS/FALK 12,8 338 D 2876 LF06 <V2400, Euro 2> 06.98-09.01 GEN 10 X 1500 7 729  
ARS,KL 8 PK 880 7 089  
ARS,KL 8 PK 1376 7 090  
FKL,MRS, 13 X 1450 7 623  
PZG  
FLU,PZG 13 X 1225 7 664  
HYP 13 X 1525 7 747  

FLS/FLK 12,8 338 D 2876 LF06 <V2400, Euro 2> 06.98-09.01 GEN 10 X 1500 7 729  
ARS,KL 8 PK 880 7 089  
ARS,KL 8 PK 1376 7 090  
FKL,MRS, 13 X 1450 7 623  
PZG  
FLU,PZG 13 X 1225 7 664  
HYP 13 X 1525 7 747  

26.233 F 12,0 170 E 2866 DF01 <V2800/CNG> 10.97-06.02 GEN 10 X 1500 7 729  
FKL,PZG 13 X 1450 7 623  
PZG,WP 13 X 1225 7 664  

26.293 FA 10,0 213 D 2865 LF24 <V2500, Euro 2> 09.96-09.01 GEN 10 X 1500 7 729  
FKL,PZG 13 X 1450 7 623  

26.293, 26.343 F 10,0 213/250 D 2865 LF21 <V2500, Euro 2>; 09.96-09.01 GEN 10 X 1500 7 729  
D 2865 LF24 <V2500, Euro 2> FKL,PZG 13 X 1450 7 623  

FL 10,0 213/250 D 2865 LF21 <V2500, Euro 2>; 09.96-09.01 GEN 10 X 1500 7 729  
D 2865 LF24 <V2500, Euro 2> FKL,PZG 13 X 1450 7 623  

26.314 FA 12,0 228 D 2866 LF34 <V2600, Euro 2> 07.99-09.01 GEN 10 X 1500 7 729  
ARS,KL 8 PK 880 7 089  
FKL,MRS, 13 X 1450 7 623  
PZG  
FLU,PZG 13 X 1225 7 664  
HYP 13 X 1525 7 747  

26.343 FA 10,0 250 D 2865 LF21 <V2500, Euro 2> 09.96-09.01 GEN 10 X 1500 7 729  
FKL,PZG 13 X 1450 7 623  

26.364 FAV 12,0 265 D 2866 LF35 <V2600, Euro 2> 07.99-09.01 GEN 10 X 1500 7 729  
ARS,KL 8 PK 880 7 089  
ARS,KL 8 PK 1376 7 090  
FKL,MRS, 13 X 1450 7 623  
PZG  

26.403 F 12,0 294 D 2866 LF20 <V2600, Euro 2> 09.96-09.01 GEN 10 X 1500 7 729  
KL 8 PK 880 7 089  
FKL,PZG 13 X 1450 7 623  
FLU,PZG 13 X 1225 7 664  
HYP 13 X 1525 7 747  

26.414 FAVL 12,0 301 D 2866 LF31 <V2600, Euro 2> 07.99-12.01 GEN 10 X 1500 7 729  
ARS,KL 8 PK 880 7 089  
ARS,KL 8 PK 1376 7 090  
FKL,MRS, 13 X 1450 7 623  
PZG  

26.463 F 12,8 338 D 2876 LF02 <V2400, Euro 2> 09.96-09.01 GEN 10 X 1500 7 729  
KL 8 PK 880 7 089  
FKL,PZG 13 X 1450 7 623  
FLU,PZG 13 X 1225 7 664  
HYP 13 X 1525 7 747  
KL 8 PK 1376 7 090  

28.233 FNLC 12,0 170 E 2866 DF01 <V2800/CNG> 07.99-09.02 GEN 10 X 1500 7 729  
FKL,PZG 13 X 1450 7 623  
PZG,WP 13 X 1225 7 664  

28.293, 28.343,  FNL 10,0 213/250 D 2865 LF21 <V2500, Euro 2>; 09.96-09.01 GEN 10 X 1500 7 729  
30.293, 30.343 D 2865 LF24 <V2500, Euro 2> FKL,PZG 13 X 1450 7 623  
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28.314 FNLC 12,0 228 D 2866 LF34 <V2600, Euro 2> 07.99-03.01 GEN 10 X 1500 7 729  
ARS,KL 8 PK 880 7 089  
FKL,MRS, 13 X 1450 7 623  
PZG  
FLU,PZG 13 X 1225 7 664  
HYP 13 X 1525 7 747  

28.343, 30.343 FANL 10,0 250 D 2865 LF21 <V2500, Euro 2> 03.97-09.01 GEN 10 X 1500 7 729  
FKL,PZG 13 X 1450 7 623  

28.364, 28.414, 12,0 265/301 D 2866 LF31 <V2600, Euro 2>; 10.97-12.01 GEN 10 X 1500 7 729  
33.364, 33.414 D 2866 LF35 <V2600, Euro 2> ARS,KL 8 PK 880 7 089  

ARS,KL 8 PK 1376 7 090  
FKL,MRS, 13 X 1450 7 623  
PZG  

28.403, 30.403 FANL 12,0 294 D 2866 LF20 <V2600, Euro 2> 03.97-09.01 GEN 10 X 1500 7 729  
ARS,KL 8 PK 880 7 089  
FKL,PZG 13 X 1450 7 623  
FLU,PZG 13 X 1225 7 664  
HYP 13 X 1525 7 747  

FNL 12,0 294 D 2866 LF20 <V2600, Euro 2> 09.96-09.01 GEN 10 X 1500 7 729  
ARS,KL 8 PK 880 7 089  
FKL,PZG 13 X 1450 7 623  
FLU,PZG 13 X 1225 7 664  
HYP 13 X 1525 7 747  

28.414, 30.364, 30.414 12,0 265/301 D 2866 LF24 <V2600, Euro 3>; 06.98-09.02 GEN 10 X 1500 7 729  
FNLC D 2866 LF31 <V2600, Euro 2> ARS,KL 8 PK 880 7 089  

ARS,KL 8 PK 1376 7 090  
FKL,MRS, 13 X 1450 7 623  
PZG  

28.463, 30.463 FANL 12,8 338 D 2876 LF02 <V2400, Euro 2> 03.97-09.01 GEN 10 X 1500 7 729  
ARS,KL 8 PK 880 7 089  
ARS,KL 8 PK 1376 7 090  
FKL,MRS, 13 X 1450 7 623  
PZG  
FLU,PZG 13 X 1225 7 664  
HYP 13 X 1525 7 747  

FNL 12,8 338 D 2876 LF02 <V2400, Euro 2> 09.96-09.01 GEN 10 X 1500 7 729  
ARS,KL 8 PK 880 7 089  
ARS,KL 8 PK 1376 7 090  
FKL,MRS, 13 X 1450 7 623  
PZG  
FLU,PZG 13 X 1225 7 664  
HYP 13 X 1525 7 747  

28.464, 33.464 12,8 338 D 2876 LF02 <V2400, Euro 2>; 10.97-09.01 GEN 10 X 1500 7 729  
D 2876 LF06 <V2400, Euro 2> ARS,KL 8 PK 880 7 089  

ARS,KL 8 PK 1376 7 090  
FKL,MRS, 13 X 1450 7 623  
PZG  
FLU,PZG 13 X 1225 7 664  
HYP 13 X 1525 7 747  

30.314 FNLC 12,0 228 D 2866 LF34 <V2600, Euro 2> 06.98-09.01 ARS,KL 8 PK 880 7 089  
FKL,MRS, 13 X 1450 7 623  
PZG  
FLU,PZG 13 X 1225 7 664  
HYP 13 X 1525 7 747  

30.364 FNLC 12,0 265 D 2866 LF35 <V2600, Euro 2> 06.98-09.01 GEN 10 X 1500 7 729  
ARS,KL 8 PK 880 7 089  
ARS,KL 8 PK 1376 7 090  
FKL,MRS, 13 X 1450 7 623  
PZG  
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30.364, 30.414 FANLC 12,0 265/301 D 2866 LF31 <V2600, Euro 2>; 06.98-12.01 GEN 10 X 1500 7 729  
D 2866 LF35 <V2600, Euro 2> ARS,KL 8 PK 880 7 089  

ARS,KL 8 PK 1376 7 090  
FKL,MRS, 13 X 1450 7 623  
PZG  

30.464 FANLC 12,8 338 D 2876 LF06 <V2400, Euro 2> 07.99-09.01 GEN 10 X 1500 7 729  
ARS,KL 8 PK 880 7 089  
ARS,KL 8 PK 1376 7 090  
FKL,MRS, 13 X 1450 7 623  
PZG  
FLU,PZG 13 X 1225 7 664  
HYP 13 X 1525 7 747  

FNLC 12,8 338 D 2876 LF06 <V2400, Euro 2> 06.98-09.01 GEN 10 X 1500 7 729  
ARS,KL 8 PK 880 7 089  
ARS,KL 8 PK 1376 7 090  
FKL,MRS, 13 X 1450 7 623  
PZG  
FLU,PZG 13 X 1225 7 664  
HYP 13 X 1525 7 747  

32.293, 32.343 VFL 10,0 213/250 D 2865 LF21 <V2500, Euro 2>; 03.97-09.01 GEN 10 X 1500 7 729  
D 2865 LF24 <V2500, Euro 2> FKL,PZG 13 X 1450 7 623  

32.314 VFNLC 12,0 228 D 2866 LF34 <V2600, Euro 2> 07.99-09.01 GEN 10 X 1500 7 729  
ARS,KL 8 PK 880 7 089  
FKL,MRS, 13 X 1450 7 623  
PZG  
FLU,PZG 13 X 1225 7 664  
HYP 13 X 1525 7 747  

32.364 VFNLC 12,0 265 D 2866 LF35 <V2600, Euro 2> 07.99-09.01 GEN 10 X 1500 7 729  
ARS,KL 8 PK 880 7 089  
ARS,KL 8 PK 1376 7 090  
FKL,MRS, 13 X 1450 7 623  
PZG  

32.403 VFL 12,0 294 D 2866 LF20 <V2600, Euro 2> 03.97-09.01 GEN 10 X 1500 7 729  
ARS,KL 8 PK 880 7 089  
FKL,PZG 13 X 1450 7 623  
FLU,PZG 13 X 1225 7 664  
HYP 13 X 1525 7 747  

32.414 VFLC 12,0 301 D 2866 LF31 <V2600, Euro 2> 07.99-12.01 GEN 10 X 1500 7 729  
ARS,KL 8 PK 880 7 089  
ARS,KL 8 PK 1376 7 090  
FKL,MRS, 13 X 1450 7 623  
PZG  

32.463 VFL 12,8 338 D 2876 LF02 <V2400, Euro 2> 03.97-09.01 GEN 10 X 1500 7 729  
ARS,KL 8 PK 880 7 089  
ARS,KL 8 PK 1376 7 090  
FKL,MRS, 13 X 1450 7 623  
PZG  
FLU,PZG 13 X 1225 7 664  
HYP 13 X 1525 7 747  

32.464 VFNLC 12,8 338 D 2876 LF06 <V2400, Euro 2> 07.99-09.01 GEN 10 X 1500 7 729  
ARS,KL 8 PK 880 7 089  
ARS,KL 8 PK 1376 7 090  
FKL,MRS, 13 X 1450 7 623  
PZG  
FLU,PZG 13 X 1225 7 664  
HYP 13 X 1525 7 747  

33.293, 33.343 DFL 10,0 213/250 D 2865 LF21 <V2500, Euro 2>; 09.96-09.01 GEN 10 X 1500 7 729  
D 2865 LF24 <V2500, Euro 2> FKL,PZG 13 X 1450 7 623  

33.343 DFAL 10,0 250 D 2865 LF21 <V2500, Euro 2> 03.97-09.01 GEN 10 X 1500 7 729  
FKL,PZG 13 X 1450 7 623  
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33.364, 33.414 DFAL 12,0 265/301 D 2866 LF31 <V2600, Euro 2>; 07.99-12.01 GEN 10 X 1500 7 729  
D 2866 LF35 <V2600, Euro 2> ARS,KL 8 PK 880 7 089  

ARS,KL 8 PK 1376 7 090  
FKL,MRS, 13 X 1450 7 623  
PZG  

DFL 12,0 265/301 D 2866 LF31 <V2600, Euro 2>; 06.98-12.01 GEN 10 X 1500 7 729  
D 2866 LF35 <V2600, Euro 2> ARS,KL 8 PK 880 7 089  

ARS,KL 8 PK 1376 7 090  
FKL,MRS, 13 X 1450 7 623  
PZG  

33.403 DFAL 12,0 294 D 2866 LF20 <V2600, Euro 2> 03.97-09.01 GEN 10 X 1500 7 729  
ARS,KL 8 PK 880 7 089  
FKL,PZG 13 X 1450 7 623  
FLU,PZG 13 X 1225 7 664  
HYP 13 X 1525 7 747  

DFL 12,0 294 D 2866 LF20 <V2600, Euro 2> 09.96-09.01 GEN 10 X 1500 7 729  
ARS,KL 8 PK 880 7 089  
FKL,PZG 13 X 1450 7 623  
FLU,PZG 13 X 1225 7 664  
HYP 13 X 1525 7 747  

33.463, 33.464 DFAL 12,8 301/338 D 2876 LF02 <V2400, Euro 2>; 03.97-09.01 GEN 10 X 1500 7 729  
D 2876 LF06 <V2400, Euro 2> ARS,KL 8 PK 880 7 089  

ARS,KL 8 PK 1376 7 090  
FKL,MRS, 13 X 1450 7 623  
PZG  
FLU,PZG 13 X 1225 7 664  
HYP 13 X 1525 7 747  

DFL 12,8 338 D 2876 LF02 <V2400, Euro 2>; 09.96-09.01 GEN 10 X 1500 7 729  
D 2876 LF06 <V2400, Euro 2> ARS,KL 8 PK 880 7 089  

ARS,KL 8 PK 1376 7 090  
FKL,MRS, 13 X 1450 7 623  
PZG  
FLU,PZG 13 X 1225 7 664  
HYP 13 X 1525 7 747  

35.343, 41.343 VF 10,0 250 D 2865 LF21 <V2500, Euro 2> 06.96-09.01 GEN 10 X 1500 7 729  
FKL,PZG 13 X 1450 7 623  

VFA 10,0 250 D 2865 LF21 <V2500, Euro 2> 06.96-09.01 GEN 10 X 1500 7 729  
FKL,PZG 13 X 1450 7 623  

35.364, 35.414,  VF 12,0 265/301 D 2866 LF31 <V2600, Euro 2>; 06.98-12.01 GEN 10 X 1500 7 729  
41.364, 41.414, 50.414 D 2866 LF35 <V2600, Euro 2> ARS,KL 8 PK 880 7 089  

ARS,KL 8 PK 1376 7 090  
FKL,MRS, 13 X 1450 7 623  
PZG  

VFA 12,0 265/301 D 2866 LF31 <V2600, Euro 2>; 06.98-12.01 GEN 10 X 1500 7 729  
D 2866 LF35 <V2600, Euro 2> ARS,KL 8 PK 880 7 089  

ARS,KL 8 PK 1376 7 090  
FKL,MRS, 13 X 1450 7 623  
PZG  

35.403 FV 12,0 294 D 2866 LF20 <V2600, Euro 2> 10.97-09.01 GEN 10 X 1500 7 729  
ARS,KL 8 PK 880 7 089  
FKL,PZG 13 X 1450 7 623  
FLU,PZG 13 X 1225 7 664  
HYP 13 X 1525 7 747  

35.403, 41.403 VF 12,0 294 D 2866 LF20 <V2600, Euro 2> 06.96-09.01 GEN 10 X 1500 7 729  
ARS,KL 8 PK 880 7 089  
FKL,PZG 13 X 1450 7 623  
FLU,PZG 13 X 1225 7 664  
HYP 13 X 1525 7 747  

35.414 FV 12,0 301 D 2866 LF31 <V2600, Euro 2> 07.99-12.01 GEN 10 X 1500 7 729  
ARS,KL 8 PK 880 7 089  
ARS,KL 8 PK 1376 7 090  
FKL,MRS, 13 X 1450 7 623  
PZG  



MAN | B717

Bosch Automotive Aftermarket 2014 | 2015 MAN

1 987 94 ... 1 987 94 ... 1 987 94 ...

M

35.463, 35.464 FV 12,8 338 D 2876 LF02 <V2400, Euro 2>; 10.97-09.01 GEN 10 X 1500 7 729  
D 2876 LF06 <V2400, Euro 2> ARS,KL 8 PK 880 7 089  

ARS,KL 8 PK 1376 7 090  
FKL,MRS, 13 X 1450 7 623  
PZG  
FLU,PZG 13 X 1225 7 664  
HYP 13 X 1525 7 747  

35.463, 35.464,  VF 12,8 338 D 2876 LF02 <V2400, Euro 2>; 06.96-09.01 GEN 10 X 1500 7 729  
41.463, 41.464, 50.464 D 2876 LF06 <V2400, Euro 2> ARS,KL 8 PK 880 7 089  

ARS,KL 8 PK 1376 7 090  
FKL,MRS, 13 X 1450 7 623  
PZG  
FLU,PZG 13 X 1225 7 664  
HYP 13 X 1525 7 747  

VFA 12,8 338 D 2876 LF02 <V2400, Euro 2>; 06.96-09.01 GEN 10 X 1500 7 729  
D 2876 LF06 <V2400, Euro 2> ARS,KL 8 PK 880 7 089  

ARS,KL 8 PK 1376 7 090  
FKL,MRS, 13 X 1450 7 623  
PZG  
FLU,PZG 13 X 1225 7 664  
HYP 13 X 1525 7 747  

41.403 VFA 12,0 294 D 2866 LF20 <V2600, Euro 2> 06.96-09.01 GEN 10 X 1500 7 729  
ARS,KL 8 PK 880 7 089  
FKL,PZG 13 X 1450 7 623  
FLU,PZG 13 X 1225 7 664  
HYP 13 X 1525 7 747  

41.463, 41.464 DFVL 12,8 338 D 2876 LF02 <V2400, Euro 2>; 09.96-09.01 GEN 10 X 1500 7 729  
D 2876 LF06 <V2400, Euro 2> ARS,KL 8 PK 880 7 089  

ARS,KL 8 PK 1376 7 090  
FKL,MRS, 13 X 1450 7 623  
PZG  
FLU,PZG 13 X 1225 7 664  
HYP 13 X 1525 7 747  

42.414 VFAK 12,0 301 D 2866 LF25 <V2600, Euro 3>; 06.98-08.01 GEN 10 X 1500 7 729  
D 2866 LF31 <V2600, Euro 2> ARS,KL 8 PK 880 7 089  

ARS,KL 8 PK 1376 7 090  
FKL,MRS, 13 X 1450 7 623  
PZG  

VFK 12,0 301 D 2866 LF25 <V2600, Euro 3>; 06.98-08.01 GEN 10 X 1500 7 729  
D 2866 LF31 <V2600, Euro 2> ARS,KL 8 PK 880 7 089  

ARS,KL 8 PK 1376 7 090  
FKL,MRS, 13 X 1450 7 623  
PZG  

42.464 VFAK 12,8 338 D 2876 LF03 <V2400, Euro 3>; 06.98-08.01 GEN 10 X 1500 7 729  
D 2876 LF06 <V2400, Euro 2> ARS,KL 8 PK 880 7 089  

ARS,KL 8 PK 1376 7 090  
FKL,MRS, 13 X 1450 7 623  
PZG  
FLU,PZG 13 X 1225 7 664  
HYP 13 X 1525 7 747  

50.414 VFAVK 12,0 301 D 2866 LF31 <V2600, Euro 2> 06.98-09.01 GEN 10 X 1500 7 729  
ARS,KL 8 PK 880 7 089  
ARS,KL 8 PK 1376 7 090  
FKL,MRS, 13 X 1450 7 623  
PZG  

VFVK 12,0 301 D 2866 LF31 <V2600, Euro 2> 06.98-09.01 GEN 10 X 1500 7 729  
ARS,KL 8 PK 880 7 089  
ARS,KL 8 PK 1376 7 090  
FKL,MRS, 13 X 1450 7 623  
PZG  
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50.414, 50.464 VFAVK 12,8 338 D 2876 LF06 <V2400, Euro 2> 06.98-09.01 GEN 10 X 1500 7 729  
ARS,KL 8 PK 880 7 089  
ARS,KL 8 PK 1376 7 090  
FKL,MRS, 13 X 1450 7 623  
PZG  
FLU,PZG 13 X 1225 7 664  
HYP 13 X 1525 7 747  

50.464 VFVK 12,8 338 D 2876 LF06 <V2400, Euro 2> 07.99-09.01 GEN 10 X 1500 7 729  
ARS,KL 8 PK 880 7 089  
ARS,KL 8 PK 1376 7 090  
FKL,MRS, 13 X 1450 7 623  
PZG  
FLU,PZG 13 X 1225 7 664  
HYP 13 X 1525 7 747  

19.310, 310A F, FA 12,0 228 D 2866 LF23 <V2600, Euro 3> 01.00-06.03 GEN 10 X 1500 7 729  
ARS,KL 8 PK 880 7 089  
ARS,KL 8 PK 1376 7 090  
FKL,MRS, 13 X 1450 7 623  
PZG  

19.360, 19.410, 360A,  F, 12,0 265/301 D 2866 LF24 <V2600, Euro 3>; 07.01-06.03 GEN 10 X 1500 7 729  
410A FA D 2866 LF25 <V2600, Euro 3> ARS,KL 8 PK 880 7 089  

FKL,MRS, 13 X 1450 7 623  
PZG  

F, FL 12,0 265/301 D 2866 LF24 <V2600, Euro 3>; 07.01-06.03 GEN 10 X 1500 7 729  
D 2866 LF25 <V2600, Euro 3> ARS,KL 8 PK 880 7 089  

FKL,MRS, 13 X 1450 7 623  
PZG  

19.460, 460A F, FA 12,8 338 D 2876 LF03 <V2400, Euro 3> 07.01-06.03 GEN 10 X 1500 7 729  
ARS,KL 8 PK 880 7 089  
ARS,KL 8 PK 1376 7 090  
FKL,MRS, 13 X 1450 7 623  
PZG  
FLU,PZG 13 X 1225 7 664  
HYP 13 X 1525 7 747  

F, FL 12,8 338 D 2876 LF03 <V2400, Euro 3> 07.01-06.03 FKL,MRS, 13 X 1450 7 623  
PZG  
FLU,PZG 13 X 1225 7 664  
HYP 13 X 1525 7 747  

26.360, 26.410,  DF 12,0 265/301 D 2866 LF24 <V2600, Euro 3>; 01.00-11.03 GEN 10 X 1500 7 729  
28.360, 28.410, 30.360, D 2866 LF25 <V2600, Euro 3> ARS,KL 8 PK 880 7 089  
30.410, 33.360, 33.410, ARS,KL 8 PK 1376 7 090  
360A, 410A   FKL,MRS, 13 X 1450 7 623  

PZG  
26.460 DF 12,8 338 D 2876 LF03 <V2400, Euro 3> 09.02-10.03 GEN 10 X 1500 7 729  

ARS,KL 8 PK 880 7 089  
ARS,KL 8 PK 1376 7 090  
FKL,MRS, 13 X 1450 7 623  
PZG  
FLU,PZG 13 X 1225 7 664  
HYP 13 X 1525 7 747  

28.310 DF 12,0 228 D 2866 LF23 <V2600, Euro 3> 09.02-12.03 GEN 10 X 1500 7 729  
ARS,KL 8 PK 880 7 089  
FKL,MRS, 13 X 1450 7 623  
PZG  
FLU,PZG 13 X 1225 7 664  
HYP 13 X 1525 7 747  

28.360, 28.410,  DA 12,0 265/301 D 2866 LF24 <V2600, Euro 3>; 01.00-10.03 GEN 10 X 1500 7 729  
33.360, 33.410, 360A, D 2866 LF25 <V2600, Euro 3> ARS,KL 8 PK 880 7 089  
410A  ARS,KL 8 PK 1376 7 090  

FKL,MRS, 13 X 1450 7 623  
PZG  

E2000 Evol. (FE)
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28.460 DF 12,8 338 D 2876 LF03 <V2400, Euro 3> 09.02-11.03 FKL,MRS, 13 X 1450 7 623  
PZG  
FLU,PZG 13 X 1225 7 664  
HYP 13 X 1525 7 747  

28.460, 33.460, 460A DA 12,8 338 D 2876 LF03 <V2400, Euro 3> 01.00-10.03 GEN 10 X 1500 7 729  
ARS,KL 8 PK 880 7 089  
ARS,KL 8 PK 1376 7 090  
FKL,MRS, 13 X 1450 7 623  
PZG  
FLU,PZG 13 X 1225 7 664  
HYP 13 X 1525 7 747  

30.460, 33.460, 460A DF 12,8 338 D 2876 LF03 <V2400, Euro 3> 01.00-06.03 GEN 10 X 1500 7 729  
ARS,KL 8 PK 880 7 089  
ARS,KL 8 PK 1376 7 090  
FKL,MRS, 13 X 1450 7 623  
PZG  
FLU,PZG 13 X 1225 7 664  
HYP 13 X 1525 7 747  

32.360, 32.410 VF 12,0 228/265/ D 2866 LF23 <V2600, Euro 3>; 09.02-10.03 GEN 10 X 1500 7 729  
301 D 2866 LF24 <V2600, Euro 3>; D 2866 LF25 ARS,KL 8 PK 880 7 089  

<V2600, Euro 3> ARS,KL 8 PK 1376 7 090  
FKL,MRS, 13 X 1450 7 623  
PZG  

32.460, 35.460,  VF 12,8 338 D 2876 LF03 <V2400, Euro 3> 01.00-10.03 GEN 10 X 1500 7 729  
41.460, 50.460, 460A ARS,KL 8 PK 880 7 089  

ARS,KL 8 PK 1376 7 090  
FKL,MRS, 13 X 1450 7 623  
PZG  
FLU,PZG 13 X 1225 7 664  
HYP 13 X 1525 7 747  

35.360 VF 12,0 228/265/ D 2866 LF23 <V2600, Euro 3>; 09.02-09.03 GEN 10 X 1500 7 729  
301 D 2866 LF24 <V2600, Euro 3>; D 2866 08.02-09.03 FKL,MRS, 13 X 1450 7 623  

LF25 <V2600, Euro 3> PZG  
09.02-09.03 ARS,KL 8 PK 880 7 089  

ARS,KL 8 PK 1376 7 090  
35.360, 35.410,  VA 12,0 265/301 D 2866 LF24 <V2600, Euro 3>; 01.00-09.03 GEN 10 X 1500 7 729  
41.410, 50.410, 360A, D 2866 LF25 <V2600, Euro 3> ARS,KL 8 PK 880 7 089  
410A  ARS,KL 8 PK 1376 7 090  

FKL,MRS, 13 X 1450 7 623  
PZG  

35.410, 41.410,  VF 12,0 228/265/ D 2866 LF23 <V2600, Euro 3>; 01.00-10.03 GEN 10 X 1500 7 729  
50.410, 310A, 360A, 301 D 2866 LF24 <V2600, Euro 3>; ARS,KL 8 PK 880 7 089  
410A D 2866 LF25 <V2600, Euro 3> ARS,KL 8 PK 1376 7 090  

FKL,MRS, 13 X 1450 7 623  
PZG  

35.460, 41.460,  VA 12,8 338 D 2876 LF03 <V2400, Euro 3> 01.00-09.03 GEN 10 X 1500 7 729  
50.460, 460A ARS,KL 8 PK 880 7 089  

ARS,KL 8 PK 1376 7 090  
FKL,MRS, 13 X 1450 7 623  
PZG  
FLU,PZG 13 X 1225 7 664  
HYP 13 X 1525 7 747  

50.410, 410A FVN 12,0 301 D 2866 LF25 <V2600, Euro 3> 01.00-06.03 GEN 10 X 1500 7 729  
ARS,KL 8 PK 880 7 089  
ARS,KL 8 PK 1376 7 090  
FKL,MRS, 13 X 1450 7 623  
PZG  
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50.460, 460A FVN 12,8 338 D 2876 LF03 <V2400, Euro 3> 01.00-06.03 GEN 10 X 1500 7 729  
ARS,KL 8 PK 880 7 089  
ARS,KL 8 PK 1376 7 090  
FKL,MRS, 13 X 1450 7 623  
PZG  
FLU,PZG 13 X 1225 7 664  
HYP 13 X 1525 7 747  

310A DF 12,0 228 D 2866 LF23 <V2600, Euro 3> 01.00-08.02 GEN 10 X 1500 7 729  
01.00-06.02 ARS,KL 8 PK 1376 7 090  
01.00-08.02 ARS,KL 8 PK 880 7 089  

FKL,MRS, 13 X 1450 7 623  
PZG  

01.02-08.02 FLU,PZG 13 X 1225 7 664  
HYP 13 X 1525 7 747  

410A FVA 12,0 301 D 2866 LF25 <V2600, Euro 3> 01.00-09.02 GEN 10 X 1500 7 729  
ARS,KL 8 PK 880 7 089  
ARS,KL 8 PK 1376 7 090  
FKL,MRS, 13 X 1450 7 623  
PZG  

FVF 12,0 301 D 2866 LF25 <V2600, Euro 3> 01.00-08.02 GEN 10 X 1500 7 729  
ARS,KL 8 PK 880 7 089  
ARS,KL 8 PK 1376 7 090  
FKL,MRS, 13 X 1450 7 623  
PZG  

292 F 12,0 213-229 D 2866 TUH/290 <V0100> 03.86-04.94 GEN,180,KL 10 X 1125 7 643  
PZG,WP 13 X 1250 7 620  
55A,PZG 13 X 1250 7 620  
120 13 X 1125 7 659  

Mot.-Nr. ...6147999... 03.86-04.94 180 13 X 1150 7 661  
HF 12,0 213-229 D 2866 TUH/290 <V0100> 03.86-04.94 GEN,180,KL 10 X 1125 7 643  

PZG,WP 13 X 1250 7 620  
55A,PZG 13 X 1250 7 620  
120 13 X 1125 7 659  

Mot.-Nr. ...6147999... 03.86-04.94 180 13 X 1150 7 661  
332 F [881] 12,0 243 D 2866 LUH/330 09.85-04.94 GEN,TW 13 X 1125 7 659  

13 X 1150 7 661  
HF [883] 12,0 243 D 2866 LUH/330 09.85-04.94 GEN,TW 13 X 1125 7 659  

13 X 1150 7 661  
362 F 12,0 265 D 2866 KUH/360 <Z6400, Euro 1> 09.85-04.94 GEN 13 X 1125 7 659  

GEN,180 13 X 1150 7 661  
PZG,WP 13 X 1250 7 620  

HF [883] 12,0 265 D 2866 KUH/360 <Z6400, Euro 1> 04.92-04.94 GEN 13 X 1125 7 659  
GEN,180 13 X 1150 7 661  
PZG,WP 13 X 1250 7 620  

26.272, 26.322 DFL 10,0 198/235 D 2865 LF05 <V0700, Euro 1>; 01.93-10.93 GEN,ABM 13 X 1475 7 624  
D 2865 LF06 <V0700, Euro 1> 01.93-06.96 FKL,PZG 13 X 1425 7 669  

FLU,PZG 13 X 1225 7 664  
HYP,PZG 13 X 1450 7 623  

FNL 10,0 198/235 D 2865 LF05 <V0700, Euro 1>; 03.91-10.93 GEN,ABM 13 X 1475 7 624  
D 2865 LF06 <V0700, Euro 1> 03.91-05.95 FKL,PZG 13 X 1425 7 669  

FLU,PZG 13 X 1225 7 664  
HYP,PZG 13 X 1450 7 623  

FVL 10,0 198/235 D 2865 LF05 <V0700, Euro 1>; 10.92-10.93 GEN,ABM 13 X 1475 7 624  
D 2865 LF06 <V0700, Euro 1> 10.92-12.95 FKL,PZG 13 X 1425 7 669  

FLU,PZG 13 X 1225 7 664  
HYP,PZG 13 X 1450 7 623  

26.272, 26.322,  DF 10,0 198/235 D 2865 LF05 <V0700, Euro 1>; 10.92-10.93 GEN,ABM 13 X 1475 7 624  
33.272, 33.322 D 2865 LF06 <V0700, Euro 1> 10.92-06.96 FKL,PZG 13 X 1425 7 669  

FLU,PZG 13 X 1225 7 664  
HYP,PZG 13 X 1450 7 623  

F / HF

F 90
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26.342 DFL 10,0 250 D 2865 LF09 <V0700, Euro 2> 05.94-06.96 FKL,PZG 13 X 1425 7 669  
FLU,PZG 13 X 1225 7 664  
HYP,PZG 13 X 1450 7 623  

FNL 10,0 250 D 2865 LF09 <V0700, Euro 2> 05.94-05.95 FKL,PZG 13 X 1425 7 669  
FLU,PZG 13 X 1225 7 664  
HYP,PZG 13 X 1450 7 623  

FVL 10,0 250 D 2865 LF09 <V0700, Euro 2> 05.94-12.95 FKL,PZG 13 X 1425 7 669  
FLU,PZG 13 X 1225 7 664  
HYP,PZG 13 X 1450 7 623  

26.342, 33.342 DF 10,0 250 D 2865 LF09 <V0700, Euro 2> 05.94-06.96 FKL,PZG 13 X 1425 7 669  
FLU,PZG 13 X 1225 7 664  
HYP,PZG 13 X 1450 7 623  

26.502 DFLS 18,3 368 D 2840 LF04 <V0600, Euro 1>; 01.93-06.96 KL,PZG 13 X 1325 7 621  
D 2840 LF06 <V0600, Euro 1>

FNL 18,3 368 D 2840 LF04 <V0600, Euro 1>; 10.92-06.96 KL,PZG 13 X 1325 7 621  
D 2840 LF06 <V0600, Euro 1>

26.502, 33.502 DF 18,3 368 D 2840 LF04 <V0600, Euro 1>; 10.92-06.96 KL,PZG 13 X 1325 7 621  
D 2840 LF06 <V0600, Euro 1>

32.272, 32.322 VF 10,0 198/235 D 2865 LF02 <V0700>; D 2865 LF03 02.90-10.93 GEN,ABM 13 X 1475 7 624  
<V0700>; D 2865 LF05 <V0700, Euro 1>; 02.90-06.96 FKL,PZG 13 X 1425 7 669  
D 2865 LF06 <V0700, Euro 1> FLU,PZG 13 X 1225 7 664  

HYP,PZG 13 X 1450 7 623  
32.342 VF 10,0 250 D 2865 LF09 <V0700, Euro 2> 05.94-06.96 FKL,PZG 13 X 1425 7 669  

FLU,PZG 13 X 1225 7 664  
HYP,PZG 13 X 1450 7 623  

32.372 VF 12,0 249 D 2866 LXF/Silent 05.90-04.95 GEN 13 X 1475 7 624  
33.272, 33.322 DFA 10,0 198/235 D 2865 LF05 <V0700, Euro 1>; 10.92-10.93 GEN,ABM 13 X 1475 7 624  

D 2865 LF06 <V0700, Euro 1> 10.92-06.96 FKL,PZG 13 X 1425 7 669  
FLU,PZG 13 X 1225 7 664  
HYP,PZG 13 X 1450 7 623  

33.342 DFA 10,0 250 D 2865 LF09 <V0700, Euro 2> 05.94-06.96 FKL,PZG 13 X 1425 7 669  
FLU,PZG 13 X 1225 7 664  
HYP,PZG 13 X 1450 7 623  

33.502 DFA 18,3 368 D 2840 LF04 <V0600, Euro 1>; 10.92-06.96 KL,PZG 13 X 1325 7 621  
D 2840 LF06 <V0600, Euro 1>

19.322 U 10,0 235 D 2865 LF06 <V0700, Euro 1> 10.92-10.93 GEN,ABM 13 X 1475 7 624  
10.92-05.94 FKL,PZG 13 X 1425 7 669  

FLU,PZG 13 X 1225 7 664  
HYP,PZG 13 X 1450 7 623  

UL 10,0 235 D 2865 LF06 <V0700, Euro 1> 10.92-10.93 GEN,ABM 13 X 1475 7 624  
10.92-05.94 FKL,PZG 13 X 1425 7 669  

FLU,PZG 13 X 1225 7 664  
HYP,PZG 13 X 1450 7 623  

24.192, 24.222,  FNL 6,9 140/160/ D 0826 LF04 <Z9500, Euro 1>; 05.90-06.96 GEN,35A 10 X 1325 7 722  
24.232, 24.262, 24.272 162/169/ D 0826 LF05 <Z9500, Euro 1>; D 0826 LF06 GEN,55A, 10 X 1400 7 725

191/198 <Z9500, Euro 1>; D 0826 LF07 <Z9500, 80A
Euro 1>; D 0826 LF08 <Z9500, Euro 1>; FKL,HYP, 13 X 1250 7 620
D 0826 LF11 <Z9500, Euro 2>; D 0826 PZG
LF13 <Z9500, Euro 2>; D 0826 LF/217/ FKL,PZG 13 X 1300 7 666
Silent <Z9500>  

FVL 6,9 140/162/ D 0826 LF04 <Z9500, Euro 1>; 10.92-06.96 GEN,35A 10 X 1325 7 722  
169/191/ D 0826 LF05 <Z9500, Euro 1>; GEN,55A, 10 X 1400 7 725  
198 D 0826 LF06 <Z9500, Euro 1>; 80A  

D 0826 LF07 <Z9500, Euro 1>; FKL,HYP, 13 X 1250 7 620  
 D 0826 LF08 <Z9500, Euro 1>; PZG  
D 0826 LF11 <Z9500, Euro 2>; FKL,PZG 13 X 1300 7 666  
D 0826 LF13 <Z9500, Euro 2>  

24.272 DFLS 10,0 198 D 2865 LF02 <V0700> 02.90-10.93 GEN,ABM 13 X 1475 7 624  
02.90-04.95 FKL,PZG 13 X 1425 7 669  

FLU,PZG 13 X 1225 7 664  
HYP,PZG 13 X 1450 7 623  

F/M/U 90



B722 | MAN

MAN

Bosch Automotive Aftermarket 2014 | 2015

1 987 94 ... 1 987 94 ... 1 987 94 ...

M

24.272 FNL 10,0 198 D 2865 LF02 <V0700> 09.91-10.93 GEN,ABM 13 X 1475 7 624  
09.91-05.94 FKL,PZG 13 X 1425 7 669  

FLU,PZG 13 X 1225 7 664  
HYP,PZG 13 X 1450 7 623  

FVL 10,0 198 D 2865 LF02 <V0700> 09.91-10.93 GEN,ABM 13 X 1475 7 624  
09.91-05.94 FKL,PZG 13 X 1425 7 669  

FLU,PZG 13 X 1225 7 664  
HYP,PZG 13 X 1450 7 623  

26.322 UNL 10,0 235 D 2865 LF06 <V0700, Euro 1> 10.92-10.93 GEN,ABM 13 X 1475 7 624  
10.92-05.94 FKL,PZG 13 X 1425 7 669  

FLU,PZG 13 X 1225 7 664  
HYP,PZG 13 X 1450 7 623  

352 F [A33] 12,0 257 D 2866 LUH21 <V3200, Euro 2> 07.98-08.98 GEN,180 10 X 1175 7 645  
07.98-04.99 GEN,120 13 X 1125 7 659  
07.98-09.01 GEN,140 13 X 1175 7 662  
05.99-09.01 GEN,120 13 X 1150 7 661  
07.98-09.01 HYP,PZG 13 X 1300 7 666  

2FW,3FW, 13 X 1225 7 664  
PZG  

352, 402 F [A33] 12,0 257/294 D 2866 LOH23 <Euro 2>; D 2866 LOH26 07.98-09.01 PZG,WP 13 X 1275 7 665  
<V1500, Euro 2> 3FW,PZG 13 X 1225 7 664  

352, 402 [A03] 12,0 257/294 D 2866 LOH23 <Euro 2>; D 2866 LOH26 09.95-05.96 PZG,WP 13 X 1325 7 621  
<V1500, Euro 2> 09.95-11.99 3FW,PZG 13 X 1225 7 664  

06.96-11.99 PZG,WP 13 X 1275 7 665  

19.272, 19.322 F 10,0 198/235 D 2865 LF05 <V0700, Euro 1>; 10.92-10.93 GEN,ABM 13 X 1475 7 624  
D 2865 LF06 <V0700, Euro 1> 10.92-05.95 FKL,PZG 13 X 1425 7 669  

FLU,PZG 13 X 1225 7 664  
HYP,PZG 13 X 1450 7 623  

FA 10,0 198/235 D 2865 LF05 <V0700, Euro 1>; 10.92-10.93 GEN,ABM 13 X 1475 7 624  
D 2865 LF06 <V0700, Euro 1> 10.92-06.96 FKL,PZG 13 X 1425 7 669  

FLU,PZG 13 X 1225 7 664  
HYP,PZG 13 X 1450 7 623  

FL 10,0 198/235 D 2865 LF05 <V0700, Euro 1>; 10.92-10.93 GEN,ABM 13 X 1475 7 624  
D 2865 LF06 <V0700, Euro 1> 10.92-05.95 FKL,PZG 13 X 1425 7 669  

FLU,PZG 13 X 1225 7 664  
HYP,PZG 13 X 1450 7 623  

19.342 F 10,0 250 D 2865 LF09 <V0700, Euro 2> 05.94-05.95 FKL,PZG 13 X 1425 7 669  
FLU,PZG 13 X 1225 7 664  
HYP,PZG 13 X 1450 7 623  

FA 10,0 250 D 2865 LF09 <V0700, Euro 2> 05.94-06.96 FKL,PZG 13 X 1425 7 669  
FLU,PZG 13 X 1225 7 664  
HYP,PZG 13 X 1450 7 623  

FL 10,0 250 D 2865 LF09 <V0700, Euro 2> 05.94-05.95 FKL,PZG 13 X 1425 7 669  
FLU,PZG 13 X 1225 7 664  
HYP,PZG 13 X 1450 7 623  

19.372 F 12,0 249 D 2866 LXF/Silent 05.90-04.95 GEN 13 X 1475 7 624  
FL 12,0 249 D 2866 LXF/Silent 05.90-04.95 GEN 13 X 1475 7 624  

19.502 F 18,3 368 D 2840 LF04 <V0600, Euro 1>; 10.92-06.96 KL,PZG 13 X 1325 7 621  
D 2840 LF06 <V0600, Euro 1>

FL 18,3 368 D 2840 LF04 <V0600, Euro 1>; 10.92-06.96 KL,PZG 13 X 1325 7 621  
D 2840 LF06 <V0600, Euro 1>

23.272, 23.322 FNL 10,0 198/235 D 2865 LF05 <V0700, Euro 1>; 10.92-10.93 GEN,ABM 13 X 1475 7 624  
D 2865 LF06 <V0700, Euro 1> 10.92-05.95 FKL,PZG 13 X 1425 7 669  

FLU,PZG 13 X 1225 7 664  
HYP,PZG 13 X 1450 7 623  

23.342 FNL 10,0 250 D 2865 LF09 <V0700, Euro 2> 05.94-05.95 FKL,PZG 13 X 1425 7 669  
FLU,PZG 13 X 1225 7 664  
HYP,PZG 13 X 1450 7 623  

FR / FRH

FR-FRH

F/U 90
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25.272, 25.322 FVL 10,0 198/235 D 2865 LF05 <V0700, Euro 1>; 10.92-10.93 GEN,ABM 13 X 1475 7 624  
D 2865 LF06 <V0700, Euro 1> FKL,PZG 13 X 1425 7 669  

FLU,PZG 13 X 1225 7 664  
HYP,PZG 13 X 1450 7 623  

25.372 FVL 12,0 249 D 2866 LXF/Silent 09.90-10.93 GEN 13 X 1475 7 624  

35.322 VF 10,0 235 D 2865 LF03 <V0700>; D 2865 LF06 02.90-10.93 GEN,ABM 13 X 1475 7 624  
<V0700, Euro 1> 02.90-06.96 FKL,PZG 13 X 1425 7 669  

FLU,PZG 13 X 1225 7 664  
HYP,PZG 13 X 1450 7 623  

VFAK 10,0 235 D 2865 LF03 <V0700>; D 2865 LF06 02.90-10.93 GEN,ABM 13 X 1475 7 624  
<V0700, Euro 1> 02.90-06.96 FKL,PZG 13 X 1425 7 669  

FLU,PZG 13 X 1225 7 664  
HYP,PZG 13 X 1450 7 623  

35.342 VF 10,0 250 D 2865 LF09 <V0700, Euro 2> 05.94-06.96 FKL,PZG 13 X 1425 7 669  
FLU,PZG 13 X 1225 7 664  
HYP,PZG 13 X 1450 7 623  

VFAK 10,0 250 D 2865 LF09 <V0700, Euro 2> 05.94-06.96 FKL,PZG 13 X 1425 7 669  
FLU,PZG 13 X 1225 7 664  
HYP,PZG 13 X 1450 7 623  

35.372 VF 12,0 249 D 2866 LXF/Silent 02.90-04.95 GEN 13 X 1475 7 624  

17.373, 26.373,  DF 12,0 272/294/ D 2866 LF20 <V2600, Euro 2>; 01.94-09.01 GEN 10 X 1500 7 729  
26.403, 26.423, 27.373, 309 D 2866 LF21 <V2600, Euro 1>; D 2866 LF22 ARS,KL 8 PK 880 7 089  
27.423, 33.373, 33.403, <V2600, Euro 1> FKL,PZG 13 X 1450 7 623  
33.423   FLU,PZG 13 X 1225 7 664  

HYP 13 X 1525 7 747  
19.233 F 12,0 170 E 2866 DF01 <V2800/CNG> 01.94-12.01 GEN 10 X 1500 7 729  

FKL,PZG 13 X 1450 7 623  
PZG,WP 13 X 1225 7 664  

19.273, 19.293,  FA 10,0 198/213/ D 2865 LF21 <V2500, Euro 2>; 01.94-01.00 GEN 10 X 1500 7 729  
19.320, 19.343 235/250 D 2865 LF22 <V2500, Euro 1>; D 2865 LF23  FKL,PZG 13 X 1450 7 623

<V2500, Euro 1>; D 2865 LF24 <V2500, Euro 2> HYP 13 X 1525 7 747  
19.273, 19.293,  F 10,0 198/213/ D 2865 LF21 <V2500, Euro 2>; 01.94-08.99 GEN 10 X 1500 7 729  
19.323, 19.343 235/250 D 2865 LF22 <V2500, Euro 1>; D 2865 LF23 FKL,PZG 13 X 1450 7 623  

<V2500, Euro 1>; D 2865 LF24 <V2500, Euro 2> HYP 13 X 1525 7 747  
FL 10,0 198/213/ D 2865 LF21 <V2500, Euro 2>; 01.94-01.00 GEN 10 X 1500 7 729  

235/250 D 2865 LF22 <V2500, Euro 1>; D 2865 LF23 FKL,PZG 13 X 1450 7 623  
<V2500, Euro 1>; D 2865 LF24 HYP 13 X 1525 7 747  
<V2500, Euro 2>  

19.314 F 12,0 228 D 2866 LF34 <V2600, Euro 2> 06.98-12.01 GEN 10 X 1500 7 729  
ARS,KL 8 PK 880 7 089  
FKL,MRS, 13 X 1450 7 623  
PZG  
FLU,PZG 13 X 1225 7 664  
HYP 13 X 1525 7 747  

FAS/FAC/FAK 12,0 228 D 2866 LF34 <V2600, Euro 2> 06.98-09.01 GEN 10 X 1500 7 729  
ARS,KL 8 PK 880 7 089  
FKL,MRS, 13 X 1450 7 623  
PZG  
FLU,PZG 13 X 1225 7 664  
HYP 13 X 1525 7 747  

FLL 12,0 228 D 2866 LF34 <V2600, Euro 2> 06.98-12.01 GEN 10 X 1500 7 729  
ARS,KL 8 PK 880 7 089  
FKL,MRS, 13 X 1450 7 623  
PZG  
FLU,PZG 13 X 1225 7 664  
HYP 13 X 1525 7 747  

F90

F2000



B724 | MAN

MAN

Bosch Automotive Aftermarket 2014 | 2015

1 987 94 ... 1 987 94 ... 1 987 94 ...

M

19.314 FLLS/FLLC/FLCW 12,0 228 D 2866 LF34 <V2600, Euro 2> 06.98-09.01 GEN 10 X 1500 7 729  
ARS,KL 8 PK 880 7 089  
FKL,MRS, 13 X 1450 7 623  
PZG  
FLU,PZG 13 X 1225 7 664  
HYP 13 X 1525 7 747  

FLS/FLK/FLC 12,0 228 D 2866 LF34 <V2600, Euro 2> 06.98-09.01 GEN 10 X 1500 7 729  
ARS,KL 8 PK 880 7 089  
FKL,MRS, 13 X 1450 7 623  
PZG  
FLU,PZG 13 X 1225 7 664  
HYP 13 X 1525 7 747  

19.364 F 12,0 265 D 2866 LF35 <V2600, Euro 2> 06.98-12.01 GEN 10 X 1500 7 729  
ARS,KL 8 PK 880 7 089  
ARS,KL 8 PK 1376 7 090  
FKL,MRS, 13 X 1450 7 623  
PZG  

FLL 12,0 265 D 2866 LF35 <V2600, Euro 2> 06.98-12.01 GEN 10 X 1500 7 729  
ARS,KL 8 PK 880 7 089  
ARS,KL 8 PK 1376 7 090  
FKL,MRS, 13 X 1450 7 623  
PZG  

19.364, 19.414 FA 12,0 265/301 D 2866 LF31 <V2600, Euro 2>; 06.98-12.01 GEN 10 X 1500 7 729  
D 2866 LF35 <V2600, Euro 2> ARS,KL 8 PK 880 7 089  

ARS,KL 8 PK 1376 7 090  
FKL,MRS, 13 X 1450 7 623  
PZG  

FL 12,0 265/301 D 2866 LF31 <V2600, Euro 2>; 06.98-12.01 GEN 10 X 1500 7 729  
D 2866 LF35 <V2600, Euro 2> ARS,KL 8 PK 880 7 089  

ARS,KL 8 PK 1376 7 090  
FKL,MRS, 13 X 1450 7 623  
PZG  

19.373, 19.403, 19.423 F 12,0 272/294/ D 2866 LF20 <V2600, Euro 2>; 01.94-12.01 GEN 10 X 1500 7 729  
309 D 2866 LF21 <V2600, Euro 1>; D 2866 LF22 ARS,KL 8 PK 880 7 089  

<V2600, Euro 1> FKL,PZG 13 X 1450 7 623  
FLU,PZG 13 X 1225 7 664  
HYP 13 X 1525 7 747  

FA 12,0 272/294/ D 2866 LF20 <V2600, Euro 2>; 01.94-09.01 GEN 10 X 1500 7 729  
309 D 2866 LF21 <V2600, Euro 1>; D 2866 LF22 ARS,KL 8 PK 880 7 089  

<V2600, Euro 1> FKL,PZG 13 X 1450 7 623  
FLU,PZG 13 X 1225 7 664  
HYP 13 X 1525 7 747  

FL 12,0 272/294/ D 2866 LF20 <V2600, Euro 2>; 01.94-12.01 GEN 10 X 1500 7 729  
309 D 2866 LF21 <V2600, Euro 1>; D 2866 LF22 ARS,KL 8 PK 880 7 089  

<V2600, Euro 1> FKL,PZG 13 X 1450 7 623  
FLU,PZG 13 X 1225 7 664  
HYP 13 X 1525 7 747  

19.414 F 12,0 301 D 2866 LF31 <V2600, Euro 2> 06.98-12.01 GEN 10 X 1500 7 729  
ARS,KL 8 PK 880 7 089  
ARS,KL 8 PK 1376 7 090  
FKL,MRS, 13 X 1450 7 623  
PZG  

FLL 12,0 301 D 2866 LF25 <V2600, Euro 3>; 06.98-12.01 GEN 10 X 1500 7 729  
D 2866 LF31 <V2600, Euro 2> ARS,KL 8 PK 880 7 089  

ARS,KL 8 PK 1376 7 090  
FKL,MRS, 13 X 1450 7 623  
PZG  
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19.463, 19.464 F 12,8 338 D 2876 LF02 <V2400, Euro 2>; 01.94-12.01 GEN 10 X 1500 7 729  
D 2876 LF06 <V2400, Euro 2> ARS,KL 8 PK 880 7 089  

ARS,KL 8 PK 1376 7 090  
FKL,MRS, 13 X 1450 7 623  
PZG  
FLU,PZG 13 X 1225 7 664  
HYP 13 X 1525 7 747  

FA 12,8 338 D 2876 LF02 <V2400, Euro 2>; 01.94-09.01 GEN 10 X 1500 7 729  
D 2876 LF06 <V2400, Euro 2> ARS,KL 8 PK 880 7 089  

ARS,KL 8 PK 1376 7 090  
FKL,MRS, 13 X 1450 7 623  
PZG  
FLU,PZG 13 X 1225 7 664  
HYP 13 X 1525 7 747  

FL 12,8 338 D 2876 LF02 <V2400, Euro 2>; 01.94-12.01 GEN 10 X 1500 7 729  
D 2876 LF06 <V2400, Euro 2> ARS,KL 8 PK 880 7 089  

ARS,KL 8 PK 1376 7 090  
FKL,MRS, 13 X 1450 7 623  
PZG  
FLU,PZG 13 X 1225 7 664  
HYP 13 X 1525 7 747  

19.464 FLL 12,8 338 D 2876 LF03 <V2400, Euro 3>; 06.98-12.02 GEN 10 X 1500 7 729  
D 2876 LF06 <V2400, Euro 2> ARS,KL 8 PK 880 7 089  

ARS,KL 8 PK 1376 7 090  
FKL,MRS, 13 X 1450 7 623  
PZG  
FLU,PZG 13 X 1225 7 664  
HYP 13 X 1525 7 747  

FLL-P, FLLR-P 12,8 338 D 2876 LF03 <V2400, Euro 3>; 06.98-12.01 GEN 10 X 1500 7 729  
D 2876 LF06 <V2400, Euro 2> ARS,KL 8 PK 880 7 089  

ARS,KL 8 PK 1376 7 090  
FKL,MRS, 13 X 1450 7 623  
PZG  
FLU,PZG 13 X 1225 7 664  
HYP 13 X 1525 7 747  

23.293, 23.343 10,0 213/250 D 2865 LF21 <V2500, Euro 2>; 01.94-01.00 GEN 10 X 1500 7 729  
D 2865 LF24 <V2500, Euro 2> FKL,PZG 13 X 1450 7 623  

HYP 13 X 1525 7 747  
23.314 FNLC 12,0 228 D 2866 LF34 <V2600, Euro 2> 07.99-09.01 GEN 10 X 1500 7 729  

ARS,KL 8 PK 880 7 089  
FKL,MRS, 13 X 1450 7 623  
PZG  
FLU,PZG 13 X 1225 7 664  
HYP 13 X 1525 7 747  

23.314, 23.364, 23.414 12,0 228/265/ D 2866 LF23 <V2600, Euro 3>; 01.00-12.02 GEN 10 X 1500 7 729  
FNLLC 301 D 2866 LF24 <V2600, Euro 3>; D 2866 LF25 ARS,KL 8 PK 880 7 089  

<V2600, Euro 3> ARS,KL 8 PK 1376 7 090  
FKL,MRS, 13 X 1450 7 623  
PZG  

FNLLC/L 12,0 228/265/ D 2866 LF23 <V2600, Euro 3>; 01.00-01.01 GEN 10 X 1500 7 729  
301 D 2866 LF24 <V2600, Euro 3>; D 2866 LF25 ARS,KL 8 PK 880 7 089  

<V2600, Euro 3> ARS,KL 8 PK 1376 7 090  
FKL,MRS, 13 X 1450 7 623  
PZG  

23.364 FNLC 12,0 265 D 2866 LF35 <V2600, Euro 2> 07.99-09.01 GEN 10 X 1500 7 729  
ARS,KL 8 PK 880 7 089  
ARS,KL 8 PK 1376 7 090  
FKL,MRS, 13 X 1450 7 623  
PZG  
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23.403, 24.373,  FNL 12,0 272/294/ D 2866 LF20 <V2600, Euro 2>; 01.94-09.01 GEN 10 X 1500 7 729  
24.403, 24.423, 26.373, 309 D 2866 LF21 <V2600, Euro 1>; ARS,KL 8 PK 880 7 089  
26.403, 26.423  D 2866 LF22 <V2600, Euro 1> FKL,PZG 13 X 1450 7 623  

FLU,PZG 13 X 1225 7 664  
HYP 13 X 1525 7 747  

23.414 FNLC 12,0 301 D 2866 LF31 <V2600, Euro 2> 07.99-12.01 GEN 10 X 1500 7 729  
ARS,KL 8 PK 880 7 089  
ARS,KL 8 PK 1376 7 090  
FKL,MRS, 13 X 1450 7 623  
PZG  

23.463, 24.463,  FNL 12,8 338 D 2876 LF02 <V2400, Euro 2>; 01.94-09.01 GEN 10 X 1500 7 729  
26.463, 26.464 D 2876 LF06 <V2400, Euro 2> ARS,KL 8 PK 880 7 089  

ARS,KL 8 PK 1376 7 090  
FKL,MRS, 13 X 1450 7 623  
PZG  
FLU,PZG 13 X 1225 7 664  
HYP 13 X 1525 7 747  

23.464 FNLC 12,8 338 D 2876 LF06 <V2400, Euro 2> 07.99-09.01 GEN 10 X 1500 7 729  
ARS,KL 8 PK 880 7 089  
ARS,KL 8 PK 1376 7 090  
FKL,MRS, 13 X 1450 7 623  
PZG  
FLU,PZG 13 X 1225 7 664  
HYP 13 X 1525 7 747  

FNLLC 12,8 338 D 2876 LF03 <V2400, Euro 3> 01.00-12.02 GEN 10 X 1500 7 729  
ARS,KL 8 PK 880 7 089  
ARS,KL 8 PK 1376 7 090  
FKL,MRS, 13 X 1450 7 623  
PZG  
FLU,PZG 13 X 1225 7 664  
HYP 13 X 1525 7 747  

FNLLC/L 12,8 338 D 2876 LF03 <V2400, Euro 3> 01.00-01.01 GEN 10 X 1500 7 729  
ARS,KL 8 PK 880 7 089  
ARS,KL 8 PK 1376 7 090  
FKL,MRS, 13 X 1450 7 623  
PZG  
FLU,PZG 13 X 1225 7 664  
HYP 13 X 1525 7 747  

24.273, 24.293,  FNL 10,0 198/213/ D 2865 LF21 <V2500, Euro 2>; 01.94-01.00 GEN 10 X 1500 7 729  
24.323, 24.343, 26.273, 235/250 D 2865 LF22 <V2500, Euro 1>; FKL,PZG 13 X 1450 7 623  
26.293, 26.323, 26.343  D 2865 LF23 <V2500, Euro 1>; HYP 13 X 1525 7 747  

D 2865 LF24 <V2500, Euro 2>
24.314 FNLLRC 12,0 228 D 2866 LF34 <V2600, Euro 2> 07.99-09.01 GEN 10 X 1500 7 729  

ARS,KL 8 PK 880 7 089  
FKL,MRS, 13 X 1450 7 623  
PZG  
FLU,PZG 13 X 1225 7 664  
HYP 13 X 1525 7 747  

24.314, 24.414 FNLLRC 12,0 228/301 D 2866 LF23 <V2600, Euro 3>; 07.99-08.02 GEN 10 X 1500 7 729  
D 2866 LF31 <V2600, Euro 2> ARS,KL 8 PK 880 7 089  

ARS,KL 8 PK 1376 7 090  
FKL,MRS, 13 X 1450 7 623  
PZG  

24.364 FNLLRC 12,0 265 D 2866 LF35 <V2600, Euro 2> 07.99-09.01 GEN 10 X 1500 7 729  
ARS,KL 8 PK 880 7 089  
ARS,KL 8 PK 1376 7 090  
FKL,MRS, 13 X 1450 7 623  
PZG  
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24.464 FNLLRC 12,8 338 D 2876 LF06 <V2400, Euro 2> 07.99-09.01 GEN 10 X 1500 7 729  
ARS,KL 8 PK 880 7 089  
ARS,KL 8 PK 1376 7 090  
FKL,MRS, 13 X 1450 7 623  
PZG  
FLU,PZG 13 X 1225 7 664  
HYP 13 X 1525 7 747  

26.233 FVL 12,0 170 E 2866 DF01 <V2800/CNG> 09.96-08.02 GEN 10 X 1500 7 729  
FKL,PZG 13 X 1450 7 623  
PZG,WP 13 X 1225 7 664  

26.273, 26.293,  DFL 10,0 198/213/ D 2865 LF21 <V2500, Euro 2>; 01.94-01.00 GEN 10 X 1500 7 729  
26.323, 26.343 235/250 D 2865 LF22 <V2500, Euro 1>; FKL,PZG 13 X 1450 7 623  

D 2865 LF23 <V2500, Euro 1>; HYP 13 X 1525 7 747  
D 2865 LF24 <V2500, Euro 2>

FVL 10,0 198/213/ D 2865 LF21 <V2500, Euro 2>; 01.94-01.00 GEN 10 X 1500 7 729  
235/250 D 2865 LF22 <V2500, Euro 1>; FKL,PZG 13 X 1450 7 623  

D 2865 LF23 <V2500, Euro 1>; HYP 13 X 1525 7 747  
D 2865 LF24 <V2500, Euro 2>  

26.273, 26.293,  DF 10,0 198/213/ D 2865 LF21 <V2500, Euro 2>; 01.94-01.00 GEN 10 X 1500 7 729  
26.323, 26.343, 27.273, 235/250 D 2865 LF22 <V2500, Euro 1>; D 2865 LF23 FKL,PZG 13 X 1450 7 623  
27.293, 27.323, 27.343, <V2500, Euro 1>; D 2865 LF24 HYP 13 X 1525 7 747  
33.323, 33.343   <V2500, Euro 2>  
26.314 DFL 12,0 228 D 2866 LF34 <V2600, Euro 2> 07.99-08.01 GEN 10 X 1500 7 729  

ARS,KL 8 PK 880 7 089  
FKL,MRS, 13 X 1450 7 623  
PZG  
FLU,PZG 13 X 1225 7 664  
HYP 13 X 1525 7 747  

DFS/DFK/DF-TM/DFC 12,0 228 D 2866 LF34 <V2600, Euro 2> 07.99-03.01 GEN 10 X 1500 7 729  
ARS,KL 8 PK 880 7 089  
FKL,MRS, 13 X 1450 7 623  
PZG  
FLU,PZG 13 X 1225 7 664  
HYP 13 X 1525 7 747  

FNLLC/FNLLW 12,0 228 D 2866 LF34 <V2600, Euro 2> 07.99-06.02 GEN 10 X 1500 7 729  
ARS,KL 8 PK 880 7 089  
FKL,MRS, 13 X 1450 7 623  
PZG  
FLU,PZG 13 X 1225 7 664  
HYP 13 X 1525 7 747  

FNLS/FNLC 12,0 228 D 2866 LF34 <V2600, Euro 2> 07.99-09.01 GEN 10 X 1500 7 729  
ARS,KL 8 PK 880 7 089  
FKL,MRS, 13 X 1450 7 623  
PZG  
FLU,PZG 13 X 1225 7 664  
HYP 13 X 1525 7 747  

FVL 12,0 228 D 2866 LF34 <V2600, Euro 2> 07.99-08.01 GEN 10 X 1500 7 729  
ARS,KL 8 PK 880 7 089  
FKL,MRS, 13 X 1450 7 623  
PZG  
FLU,PZG 13 X 1225 7 664  
HYP 13 X 1525 7 747  

26.314, 26.364, 26.414 12,0 228/265/ D 2866 LF23 <V2600, Euro 3>; 07.99-06.02 GEN 10 X 1500 7 729  
FNL 301 D 2866 LF31 <V2600, Euro 2>; ARS,KL 8 PK 880 7 089  

D 2866 LF35 <V2600, Euro 2> ARS,KL 8 PK 1376 7 090  
FKL,MRS, 13 X 1450 7 623  
PZG  
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26.364 DFL 12,0 265 D 2866 LF35 <V2600, Euro 2> 07.99-08.01 GEN 10 X 1500 7 729  
ARS,KL 8 PK 880 7 089  
ARS,KL 8 PK 1376 7 090  
FKL,MRS, 13 X 1450 7 623  
PZG  

FNLL 12,0 265 D 2866 LF35 <V2600, Euro 2> 07.99-06.02 GEN 10 X 1500 7 729  
ARS,KL 8 PK 880 7 089  
ARS,KL 8 PK 1376 7 090  
FKL,MRS, 13 X 1450 7 623  
PZG  

FVL 12,0 265 D 2866 LF35 <V2600, Euro 2> 07.99-09.01 GEN 10 X 1500 7 729  
ARS,KL 8 PK 880 7 089  
ARS,KL 8 PK 1376 7 090  
FKL,MRS, 13 X 1450 7 623  
PZG  

26.364, 27.364, 33.364 12,0 265 D 2866 LF35 <V2600, Euro 2> 07.99-09.01 GEN 10 X 1500 7 729  
DF ARS,KL 8 PK 880 7 089  

ARS,KL 8 PK 1376 7 090  
FKL,MRS, 13 X 1450 7 623  
PZG  

26.373, 26.403, 26.423 12,0 272/294/ D 2866 LF20 <V2600, Euro 2>; 01.94-08.01 GEN 10 X 1500 7 729  
DFL 309 D 2866 LF21 <V2600, Euro 1>; ARS,KL 8 PK 880 7 089  

D 2866 LF22 <V2600, Euro 1> FKL,PZG 13 X 1450 7 623  
FLU,PZG 13 X 1225 7 664  
HYP 13 X 1525 7 747  

FVL 12,0 272/294/ D 2866 LF20 <V2600, Euro 2>; 01.94-09.01 GEN 10 X 1500 7 729  
309 D 2866 LF21 <V2600, Euro 1>; ARS,KL 8 PK 880 7 089  

D 2866 LF22 <V2600, Euro 1> FKL,PZG 13 X 1450 7 623  
FLU,PZG 13 X 1225 7 664  
HYP 13 X 1525 7 747  

26.414 DFL 12,0 301 D 2866 LF31 <V2600, Euro 2> 07.99-08.01 GEN 10 X 1500 7 729  
ARS,KL 8 PK 880 7 089  
ARS,KL 8 PK 1376 7 090  
FKL,MRS, 13 X 1450 7 623  
PZG  

DFS/DFK/DF-TM/DFC 12,0 301 D 2866 LF31 <V2600, Euro 2> 07.99-03.01 GEN 10 X 1500 7 729  
ARS,KL 8 PK 880 7 089  
ARS,KL 8 PK 1376 7 090  
FKL,MRS, 13 X 1450 7 623  
PZG  

FNLLC/FNLLW 12,0 301 D 2866 LF31 <V2600, Euro 2> 07.99-06.02 GEN 10 X 1500 7 729  
ARS,KL 8 PK 880 7 089  
ARS,KL 8 PK 1376 7 090  
FKL,MRS, 13 X 1450 7 623  
PZG  

FVL 12,0 301 D 2866 LF31 <V2600, Euro 2> 07.99-12.01 GEN 10 X 1500 7 729  
ARS,KL 8 PK 880 7 089  
ARS,KL 8 PK 1376 7 090  
FKL,MRS, 13 X 1450 7 623  
PZG  

26.463, 26.464 DFL 12,8 338 D 2876 LF02 <V2400, Euro 2>; 01.94-08.01 GEN 10 X 1500 7 729  
D 2876 LF06 <V2400, Euro 2> ARS,KL 8 PK 880 7 089  

ARS,KL 8 PK 1376 7 090  
FKL,MRS, 13 X 1450 7 623  
PZG  
FLU,PZG 13 X 1225 7 664  
HYP 13 X 1525 7 747  
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26.463, 26.464 FVL 12,8 338 D 2876 LF02 <V2400, Euro 2>; 01.94-09.01 GEN 10 X 1500 7 729  
D 2876 LF06 <V2400, Euro 2> ARS,KL 8 PK 880 7 089  

ARS,KL 8 PK 1376 7 090  
FKL,MRS, 13 X 1450 7 623  
PZG  
FLU,PZG 13 X 1225 7 664  
HYP 13 X 1525 7 747  

26.463, 26.464,  DF 12,8 338 D 2876 LF02 <V2400, Euro 2>; 01.94-09.01 GEN 10 X 1500 7 729  
27.463, 27.464, 33.463, D 2876 LF06 <V2400, Euro 2> ARS,KL 8 PK 880 7 089  
33.464  ARS,KL 8 PK 1376 7 090  

FKL,MRS, 13 X 1450 7 623  
PZG  
FLU,PZG 13 X 1225 7 664  
HYP 13 X 1525 7 747  

26.464 FNLL 12,8 338 D 2876 LF06 <V2400, Euro 2> 07.99-06.02 GEN 10 X 1500 7 729  
ARS,KL 8 PK 880 7 089  
ARS,KL 8 PK 1376 7 090  
FKL,MRS, 13 X 1450 7 623  
PZG  
FLU,PZG 13 X 1225 7 664  
HYP 13 X 1525 7 747  

27.273, 27.293,  DFA 10,0 198/213/ D 2865 LF21 <V2500, Euro 2>; 01.94-01.00 GEN 10 X 1500 7 729  
27.323, 27.343, 33.323, 235/250 D 2865 LF22 <V2500, Euro 1>; FKL,PZG 13 X 1450 7 623  
33.343  D 2865 LF23 <V2500, Euro 1>; HYP 13 X 1525 7 747  

D 2865 LF24 <V2500, Euro 2>
27.314 DF 12,0 228 D 2866 LF34 <V2600, Euro 2> 07.99-09.01 GEN 10 X 1500 7 729  

ARS,KL 8 PK 880 7 089  
FKL,MRS, 13 X 1450 7 623  
PZG  
FLU,PZG 13 X 1225 7 664  
HYP 13 X 1525 7 747  

DFA 12,0 228 D 2866 LF34 <V2600, Euro 2> 07.99-09.01 GEN 10 X 1500 7 729  
ARS,KL 8 PK 880 7 089  
FKL,MRS, 13 X 1450 7 623  
PZG  
FLU,PZG 13 X 1225 7 664  
HYP 13 X 1525 7 747  

27.364, 33.364 DFA 12,0 265 D 2866 LF35 <V2600, Euro 2> 07.99-09.01 GEN 10 X 1500 7 729  
ARS,KL 8 PK 880 7 089  
ARS,KL 8 PK 1376 7 090  
FKL,MRS, 13 X 1450 7 623  
PZG  

27.373, 27.403,  DFA 12,0 272/294/ D 2866 LF20 <V2600, Euro 2>; 01.94-09.01 GEN 10 X 1500 7 729  
27.423, 33.373, 33.403, 309 D 2866 LF21 <V2600, Euro 1>; ARS,KL 8 PK 880 7 089  
33.423  D 2866 LF22 <V2600, Euro 1> FKL,PZG 13 X 1450 7 623  

FLU,PZG 13 X 1225 7 664  
HYP 13 X 1525 7 747  

27.403 DFC 12,0 294 D 2866 LF20 <V2600, Euro 2> 01.94-09.01 GEN 10 X 1500 7 729  
ARS,KL 8 PK 880 7 089  
FKL,PZG 13 X 1450 7 623  
FLU,PZG 13 X 1225 7 664  
HYP 13 X 1525 7 747  

27.414, 33.414 DF 12,0 301 D 2866 LF31 <V2600, Euro 2> 07.99-12.01 GEN 10 X 1500 7 729  
ARS,KL 8 PK 880 7 089  
ARS,KL 8 PK 1376 7 090  
FKL,MRS, 13 X 1450 7 623  
PZG  
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27.414, 40.414 DFA 12,0 301 D 2866 LF31 <V2600, Euro 2> 07.99-12.01 GEN 10 X 1500 7 729  
ARS,KL 8 PK 880 7 089  
ARS,KL 8 PK 1376 7 090  
FKL,MRS, 13 X 1450 7 623  
PZG  

27.463, 27.464,  DFA 12,8 338 D 2876 LF02 <V2400, Euro 2>; 01.94-09.01 GEN 10 X 1500 7 729  
33.463, 40.464 D 2876 LF06 <V2400, Euro 2> ARS,KL 8 PK 880 7 089  

ARS,KL 8 PK 1376 7 090  
FKL,MRS, 13 X 1450 7 623  
PZG  
FLU,PZG 13 X 1225 7 664  
HYP 13 X 1525 7 747  

32.293, 32.343,  VF 10,0 213/250 D 2865 LF21 <V2500, Euro 2>; 08.95-01.00 GEN 10 X 1500 7 729  
35.343, 41.343 D 2865 LF24 <V2500, Euro 2> FKL,PZG 13 X 1450 7 623  

HYP 13 X 1525 7 747  
32.314 VF-TM 12,0 228 D 2866 LF34 <V2600, Euro 2> 07.99-09.01 ARS,KL 8 PK 880 7 089  

FKL,MRS, 13 X 1450 7 623  
PZG  
FLU,PZG 13 X 1225 7 664  
HYP 13 X 1525 7 747  

32.364, 32.414,  VF 12,0 265/301 D 2866 LF31 <V2600, Euro 2>; 07.99-12.01 GEN 10 X 1500 7 729  
35.364, 35.414, 41.364, D 2866 LF35 <V2600, Euro 2> ARS,KL 8 PK 880 7 089  
41.414  ARS,KL 8 PK 1376 7 090  

FKL,MRS, 13 X 1450 7 623  
PZG  

32.403 VF 12,0 294 D 2866 LF20 <V2600, Euro 2> 08.95-09.01 GEN 10 X 1500 7 729  
ARS,KL 8 PK 880 7 089  
ARS,KL 8 PK 1376 7 090  
FKL,PZG 13 X 1450 7 623  
FLU,PZG 13 X 1225 7 664  
HYP 13 X 1525 7 747  

32.463, 32.464,  VF 12,8 338 D 2876 LF02 <V2400, Euro 2>; 08.95-09.01 GEN 10 X 1500 7 729  
35.463, 35.464, 41.463, D 2876 LF06 <V2400, Euro 2> ARS,KL 8 PK 880 7 089  
41.464  ARS,KL 8 PK 1376 7 090  

FKL,MRS, 13 X 1450 7 623  
PZG  
FLU,PZG 13 X 1225 7 664  
HYP 13 X 1525 7 747  

33.373 12,0 272 D 2866 LF21 <V2600, Euro 1> 01.94-12.00 GEN 10 X 1500 7 729  
ARS,KL 8 PK 880 7 089  
FKL,PZG 13 X 1450 7 623  
FLU,PZG 13 X 1225 7 664  
HYP 13 X 1525 7 747  

33.374 K/L 12,0 272 D 2866 LF21 <V2600, Euro 1> 01.01 GEN 10 X 1500 7 729  
ARS,KL 8 PK 880 7 089  
FKL,PZG 13 X 1450 7 623  
FLU,PZG 13 X 1225 7 664  
HYP 13 X 1525 7 747  

35.403, 41.403 VF 12,0 294 D 2866 LF20 <V2600, Euro 2> 08.95-09.01 GEN 10 X 1500 7 729  
ARS,KL 8 PK 880 7 089  
FKL,PZG 13 X 1450 7 623  
FLU,PZG 13 X 1225 7 664  
HYP 13 X 1525 7 747  

40.414 DFK 12,0 301 D 2866 LF31 <V2600, Euro 2> 12.97-12.01 GEN 10 X 1500 7 729  
ARS,KL 8 PK 880 7 089  
ARS,KL 8 PK 1376 7 090  
FKL,MRS, 13 X 1450 7 623  
PZG  
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40.464 DFK 12,8 338 D 2876 LF06 <V2400, Euro 2> 12.97-09.01 GEN 10 X 1500 7 729  
ARS,KL 8 PK 880 7 089  
ARS,KL 8 PK 1376 7 090  
FKL,MRS, 13 X 1450 7 623  
PZG  
FLU,PZG 13 X 1225 7 664  
HYP 13 X 1525 7 747  

26.310, 26.360, 310A,  DF 12,0 228/265 D 2866 LF23 <V2600, Euro 3>; 07.99-06.03 GEN 10 X 1500 7 729  
360A D 2866 LF24 <V2600, Euro 3> ARS,KL 8 PK 880 7 089  

ARS,KL 8 PK 1376 7 090  
FKL,MRS, 13 X 1450 7 623  
PZG  

35.310 VF 12,0 228 D 2866 LF23 <V2600, Euro 3> 09.02-09.03 FKL,MRS, 13 X 1450 7 623  
PZG  

35.410, 360A, 410A VF 12,0 265/301 D 2866 LF24 <V2600, Euro 3>; 01.00-06.03 GEN 10 X 1500 7 729  
D 2866 LF25 <V2600, Euro 3> ARS,KL 8 PK 880 7 089  

ARS,KL 8 PK 1376 7 090  
FKL,MRS, 13 X 1450 7 623  
PZG  

310A VF 12,0 228 D 2866 LF23 <V2600, Euro 3> 01.00-12.01 GEN 10 X 1500 7 729  
07.99-08.02 FKL,MRS, 13 X 1450 7 623  

PZG  
01.00-12.01 ARS,KL 8 PK 880 7 089  

ARS,KL 8 PK 1376 7 090  
310A, 360A DA 12,0 228/265 D 2866 LF23 <V2600, Euro 3>; 07.99-09.02 GEN 10 X 1500 7 729  

D 2866 LF24 <V2600, Euro 3> ARS,KL 8 PK 880 7 089  
ARS,KL 8 PK 1376 7 090  
FKL,MRS, 13 X 1450 7 623  
PZG  

F, FL 12,0 228/265 D 2866 LF23 <V2600, Euro 3>; 01.00-12.01 GEN 10 X 1500 7 729  
D 2866 LF24 <V2600, Euro 3> ARS,KL 8 PK 880 7 089  

ARS,KL 8 PK 1376 7 090  
FKL,MRS, 13 X 1450 7 623  
PZG  

310A, 360A, 410A F, FA 12,0 228/265/ D 2866 LF23 <V2600, Euro 3>; 01.00-09.02 GEN 10 X 1500 7 729  
301 D 2866 LF24 <V2600, Euro 3>; ARS,KL 8 PK 880 7 089  

D 2866 LF25 <V2600, Euro 3> ARS,KL 8 PK 1376 7 090  
FKL,MRS, 13 X 1450 7 623  
PZG  

410A DA 12,0 301 D 2866 LF25 <V2600, Euro 3> 07.99-08.02 GEN 10 X 1500 7 729  
ARS,KL 8 PK 880 7 089  
FKL,MRS, 13 X 1450 7 623  
PZG  

01.00-08.02 ARS,KL 8 PK 1376 7 090  
DF 12,0 301 D 2866 LF25 <V2600, Euro 3> 07.99-09.02 GEN 10 X 1500 7 729  

ARS,KL 8 PK 880 7 089  
FKL,MRS, 13 X 1450 7 623  
PZG  

12.99-09.02 ARS,KL 8 PK 1376 7 090  
460A DA 12,8 338 D 2876 LF03 <V2400, Euro 3> 01.00-08.02 GEN 10 X 1500 7 729  

ARS,KL 8 PK 880 7 089  
ARS,KL 8 PK 1376 7 090  
FKL,MRS, 13 X 1450 7 623  
PZG  
FLU,PZG 13 X 1225 7 664  
HYP 13 X 1525 7 747  

F2000 Evol. (FE)
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460A DF 12,8 338 D 2876 LF03 <V2400, Euro 3> 01.00-09.02 GEN 10 X 1500 7 729  
ARS,KL 8 PK 880 7 089  
ARS,KL 8 PK 1376 7 090  
FKL,MRS, 13 X 1450 7 623  
PZG  
FLU,PZG 13 X 1225 7 664  
HYP 13 X 1525 7 747  

F, FA 12,8 338 D 2876 LF03 <V2400, Euro 3> 01.00-06.02 GEN 10 X 1500 7 729  
ARS,KL 8 PK 880 7 089  
ARS,KL 8 PK 1376 7 090  
FKL,MRS, 13 X 1450 7 623  
PZG  
FLU,PZG 13 X 1225 7 664  
HYP 13 X 1525 7 747  

VF 12,8 338 D 2876 LF03 <V2400, Euro 3> 01.00-08.02 GEN 10 X 1500 7 729  
ARS,KL 8 PK 880 7 089  
ARS,KL 8 PK 1376 7 090  
FKL,MRS, 13 X 1450 7 623  
PZG  
FLU,PZG 13 X 1225 7 664  
HYP 13 X 1525 7 747  

[A21] 10,5 199/206/ D 2066 LUH16 <Euro 4/OBD1>; 08.06 GEN,KL,TW 6 PK 1030 6 051  
228/235/ D 2066 LUH17 <Euro 4/OBD1>; 8 PK 1158 7 091  
257/264/ D 2066 LUH21 <Euro 4/OBD1>; FKL,TW 10 PK 1689 7 093  
265 D 2066 LUH22 <Euro 4/OBD1>; WP 6 PK 1880 6 064  

D 2066 LUH23 <Euro 4/OBD1>;  
D 2066 LUH26 <Euro 4/OBD1>;  
D 2066 LUH27 <Euro 4/OBD1>;  
D 2066 LUH41 <Euro 5/EEV/OBD2>; 
D 2066 LUH42 <Euro 5/EEV>; 
D 2066 LUH43 <Euro 5/EEV>; 
D 2066 LUH46 <Euro 5/EEV/OBD2>; 
D 2066 LUH47 <Euro 5/EEV/OBD2>; 
D 2066 LUH48 <Euro 5/EEV/OBD2>

12,0 180 E 2866 DUH04 <EEV/CNG> 03.09 GEN,140,TW 13 X 1150 7 661  
13 X 1175 7 662  

FLU,PZG 13 X 1300 7 666  
2FW,PZG 13 X 1250 7 620  
3FW,PZG 13 X 1225 7 664  
110,DGE 10 X 1500 7 729  

228 D 2866 LUH28 <Euro 3> 04.06 GEN,110 10 X 1500 7 729  
GEN,140,TW 13 X 1175 7 662  

13 X 1200 7 663  
GEN,180 10 X 1225 7 715  
PZG,WP 13 X 1225 7 664  

12,8 200 G 2876 DUH... <Euro 5/EEV/LPG> 08.06 TW 10 X 1500 7 729  
13 X 1175 7 662  

228 E 2876 LUH03 <Euro 5/EEV/CNG/OBD2> 02.10 GEN,110, 13 X 1050 7 656  
PZG,TW  
GEN,110,TW 10 X 1500 7 729  
GEN,140,TW 13 X 1150 7 661  

13 X 1175 7 662  
PZG,WP 13 X 1225 7 664  

NL 223 [A21] 6,9 162 D 0826 LUH12 <Euro 2> 07.98-09.01 HYP,KL,PZG, 13 X 1250 7 620  
ZGE  
WP 10 X 1075 7 641  
2G1,KL,OE 10 X 850 7 606  

Lion’s City / NL
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Bosch Automotive Aftermarket 2014 | 2015 MAN

1 987 94 ... 1 987 94 ... 1 987 94 ...

M

NL 223, NL 283 [A21] 6,9 162/176/ D 0836 LUH01 <Euro 3>; D 0836 LUH02 01.01-09.06 HYP,KL,PZG, 13 X 1250 7 620  
206 <Euro 3>; D 0836 LUH41 <Euro 3> ZGE  

ZGE 10 PK 1980 7 098  
2G1,KL,OE 10 X 850 7 606  

NL 243 [A21] 12,0 180 E 2866 DUH03 <Euro 5/CNG> 09.02-08.05 GEN,140, 13 X 1325 7 621  
LAB,PZG  
GEN,140, 13 X 1425 7 669  
PZG,RAB  

09.02-09.06 GEN,140 13 X 1175 7 662  
FKL,TW 3 PK 560 8 300  
HYP,PZG 13 X 1300 7 666  
2FW,PZG 13 X 1250 7 620  
3FW,PZG 13 X 1225 7 664  

191 D 2866 LUH23 <Euro 3> 01.02-09.06 GEN,PZG 13 X 1425 7 669  
GEN,TW 13 X 1175 7 662  

13 X 1200 7 663  
GEN,120 13 X 1150 7 661  
GEN,180 10 X 1225 7 715  
HYP,KL,PZG, 13 X 1250 7 620  
ZGE  
LAB,ZGE 10 X 1125 7 643  
PZG,RAB, 13 X 1275 7 665  
ZGE  
ZGE 10 PK 1980 7 098  
2G1,KL,PZG, 13 X 1425 7 669  
RAB  
2G1,KL,OE 10 X 850 7 606  
2G1,LAB, 13 X 1325 7 621  
PZG  
3FW,PZG 13 X 1225 7 664  
90A,KL,ZGE 10 X 1150 7 644  
110,DGE 10 X 1500 7 729  

NL 313 [A21] 12,0 228 D 2866 LUH24 <Euro 3> 01.01-09.06 GEN,PZG 13 X 1425 7 669  
GEN,TW 13 X 1175 7 662  

13 X 1200 7 663  
GEN,120 13 X 1150 7 661  
GEN,180 10 X 1225 7 715  

01.01-04.01 LAB,ZGE 10 X 1150 7 644  
01.01-09.06 HYP,KL,PZG, 13 X 1250 7 620  

ZGE  
PZG,RAB, 13 X 1275 7 665  
ZGE  
ZGE 10 PK 1980 7 098  
2G1,KL,PZG, 13 X 1425 7 669  
RAB  
2G1,KL,OE 10 X 850 7 606  
2G1,LAB, 13 X 1325 7 621  
PZG  
3FW,PZG 13 X 1225 7 664  
90A,KL,ZGE 10 X 1150 7 644  
110,DGE 10 X 1500 7 729  

05.01-09.06 LAB,ZGE 10 X 1125 7 643  
12,8 228 E 2876 LUH01 <CNG/EEV> 05.04-09.06 GEN,140 13 X 1175 7 662  

HYP,KL,PZG, 13 X 1250 7 620  
ZGE  
PZG,WP 13 X 1225 7 664  
2G1,KL,OE 10 X 850 7 606  
2G1,KL,PZG 13 X 1325 7 621  



B734 | MAN

MAN

Bosch Automotive Aftermarket 2014 | 2015

1 987 94 ... 1 987 94 ... 1 987 94 ...

M

NL 313 [A21] 12,8 228 E 2876 LUH01 <CNG/EEV> 05.04-09.06 2G1,LAB, 13 X 1325 7 621  
PZG  
2G1,PZG, 13 X 1425 7 669  
RAB  
90A,KL,ZGE 10 X 1150 7 644  
110,DGE 10 X 1500 7 729  
140,KL,ZGE 10 X 1125 7 643  

ND 313 [A39] 10,5 228/235/ D 2066 LUH12 <Euro 4>; D 2066 LUH13 04.06 GEN,KL,TW 6 PK 1030 6 051  
257 <Euro 4>; D 2066 LUH17 <Euro 4/OBD1>; 8 PK 1158 7 091  

D 2066 LUH27 <Euro 4/OBD1>; FKL,TW 10 PK 1689 7 093  
D 2066 LUH47 <Euro 5/EEV/OBD2> WP 6 PK 1880 6 064  

12,0 228 D 2866 LUH51 <Euro4> 08.03-12.07 GEN,TW 10 X 1500 7 729  
3FW,PZG 13 X 1225 7 664  

10,5 199 D 2066 LUH11 <Euro 4> 01.07 GEN,KL,TW 6 PK 1030 6 051  
8 PK 1158 7 091  

FKL,TW 10 PK 1689 7 093  
WP 6 PK 1880 6 064  

199/206/ D 2066 LUH13 <Euro 4>; D 2066 LUH17 01.07 GEN,KL,TW 6 PK 1030 6 051  
228/235/ <Euro 4/OBD1>; D 2066 LUH21 8 PK 1158 7 091  
257/264/ <Euro 4/OBD1>; D 2066 LUH22 FKL,TW 10 PK 1689 7 093  
265 <Euro 4/OBD1>; D 2066 LUH23 WP 6 PK 1880 6 064  

<Euro 4/OBD1>; D 2066 LUH27  
<Euro 4/OBD1>; D 2066 LUH42  
<Euro 5/EEV>; D 2066 LUH43 <Euro 5/EEV>;  
D 2066 LUH46 <Euro 5/EEV/OBD2>; 
D 2066 LUH47 <Euro 5/EEV/OBD2>; 
D 2066 LUH48 <Euro 5/EEV/OBD2>

228 D 2066 LUH12 <Euro 4> 10.06-12.09 DGE 6 PK 1030 6 051  
FKL,TW 3 PK 560 8 300  

10 PK 1689 7 093  
WP 6 PK 1880 6 064  
ZGE 8 PK 1158 7 091  

257 D 2066 LUH02 <Euro 4> 10.06-12.09 DGE 6 PK 1030 6 051  
FKL,TW 3 PK 560 8 300  

10 PK 1689 7 093  
WP 6 PK 1880 6 064  
ZGE 8 PK 1158 7 091  

12,0 228 D 2866 LUH28 <Euro 3> 06.06 GEN,110 10 X 1500 7 729  
GEN,140,TW 13 X 1175 7 662  

13 X 1200 7 663  
GEN,180 10 X 1225 7 715  
PZG,WP 13 X 1225 7 664  

[A23] 12,0 228 D 2866 LOH27 <V4800, Euro 3> 06.06 PZG,WP 13 X 1225 7 664  
100,EGE, 13 X 1375 7 622  
PZG  
110,DGE 10 X 1225 7 715  

12,8 200 G 2876 DUH02 <Euro 5/EEV/LPG> 03.09 TW 10 X 1500 7 729  
13 X 1175 7 662  

228 E 2876 LUH02 <EEV/CNG> 10.06 GEN,110,TW 10 X 1500 7 729  
PZG,WP 13 X 1225 7 664  

E 2876 LUH03 <Euro 5/EEV/CNG/OBD2> 02.10 GEN,110, 13 X 1050 7 656  
PZG,TW  
GEN,110,TW 10 X 1500 7 729  
GEN,140,TW 13 X 1150 7 661  

13 X 1175 7 662  
PZG,WP 13 X 1225 7 664  

Lion’s City DD / ND

Lion’s City G / GL



MAN | B735

Bosch Automotive Aftermarket 2014 | 2015 MAN

1 987 94 ... 1 987 94 ... 1 987 94 ...

M

NG 243 12,0 177 G 2866 DUH05 06.02-02.03 GEN,PZG, 13 X 1250 7 620  
RAB,ZGE  

06.02-09.06 GEN 13 X 1150 7 661  
GEN,120, 13 X 1125 7 659  
140  
GEN,140 13 X 1175 7 662  

06.02-08.05 140,KL,LAB, 13 X 1325 7 621  
PZG  
140,KL,PZG, 13 X 1425 7 669  
RAB  

06.02-09.06 EGE,HYP 13 X 1125 7 659  
HYP,KL 13 X 1475 7 624  
HYP,PZG, 13 X 1250 7 620  
ZGE  
KL,LAB,ZGE 10 X 1125 7 643  
KL,PZG,RAB, 13 X 1275 7 665  
ZGE  
PZG,WP 13 X 1250 7 620  
2G1,KL,LAB, 13 X 1375 7 622  
PZG  
2G1,KL,PZG, 13 X 1275 7 665  
RAB  
2G1,KL,LAB, 13 X 1325 7 621  
PZG  
2G1,KL,PZG, 13 X 1425 7 669  
RAB  
3FW,PZG 13 X 1225 7 664  
140,DGE,KL, 13 X 1300 7 666  
PZG  

NG 263 12,0 191 D 2866 LUH22 <Euro 2> 07.98-09.01 GEN,PZG, 13 X 1250 7 620  
RAB,ZGE  
GEN,140 13 X 1175 7 662  
GEN,180 10 X 1225 7 715  

05.99-09.01 GEN,120 13 X 1150 7 661  
07.98-01.01 90A,KL,ZGE 10 X 1150 7 644  
07.98-09.01 EGE,HYP 13 X 1125 7 659  

HYP,KL 13 X 1475 7 624  
HYP,PZG, 13 X 1250 7 620  
ZGE  
KL,LAB,ZGE 10 X 1125 7 643  
KL,PZG,RAB, 13 X 1275 7 665  
ZGE  
2FW,3FW, 13 X 1225 7 664  
PZG  
2G1,KL,LAB, 13 X 1375 7 622  
PZG  
2G1,KL,PZG, 13 X 1275 7 665  
RAB  
2G1,KL,LAB, 13 X 1325 7 621  
PZG  
2G1,KL,PZG, 13 X 1425 7 669  
RAB  
140,DGE,KL, 13 X 1300 7 666  
PZG  
140,KL,LAB, 13 X 1325 7 621  
PZG  
140,KL,PZG, 13 X 1425 7 669  
RAB  

Lion’s City G / NG



B736 | MAN

MAN

Bosch Automotive Aftermarket 2014 | 2015

1 987 94 ... 1 987 94 ... 1 987 94 ...

M

NG 263, NG 313, NG 363 12,0 191/228/ D 2866 LUH23 <Euro 3>; D 2866 LUH24 01.01-02.03 GEN,PZG, 13 X 1250 7 620  
265 <Euro 3>; D 2866 LUH25 <Euro 3> RAB,ZGE  

01.01-09.06 GEN,TW 13 X 1175 7 662  
13 X 1200 7 663  

GEN,120 13 X 1150 7 661  
GEN,180 10 X 1225 7 715  

01.01-08.05 140,KL,LAB, 13 X 1325 7 621  
PZG  
140,KL,PZG, 13 X 1425 7 669  
RAB  

01.01-09.06 EGE,HYP 13 X 1125 7 659  
HYP,KL 13 X 1475 7 624  
HYP,PZG, 13 X 1250 7 620  
ZGE  
KL,LAB,ZGE 10 X 1125 7 643  
KL,PZG,RAB, 13 X 1275 7 665  
ZGE  
ZGE 10 PK 1980 7 098  
2G1,KL,LAB, 13 X 1375 7 622  
PZG  
2G1,KL,PZG, 13 X 1275 7 665  
RAB  
2G1,HYP, 13 X 1275 7 665  
PZG  
2G1,KL,LAB, 13 X 1325 7 621  
PZG  
2G1,KL,PZG, 13 X 1425 7 669  
RAB  
3FW,PZG 13 X 1225 7 664  
110,DGE 10 X 1500 7 729  
140,DGE,KL, 13 X 1300 7 666  
PZG  

NG 313 12,0 228 D 2866 LUH26 <Euro 2> 07.98-12.01 GEN,PZG, 13 X 1250 7 620  
RAB,ZGE  
GEN,140 13 X 1175 7 662  
GEN,180 10 X 1225 7 715  

05.99-12.01 GEN,120 13 X 1150 7 661  
07.98-01.01 90A,KL,ZGE 10 X 1150 7 644  
07.98-12.01 EGE,HYP 13 X 1125 7 659  

HYP,KL 13 X 1475 7 624  
HYP,PZG, 13 X 1250 7 620  
ZGE  
KL,LAB,ZGE 10 X 1125 7 643  
KL,PZG,RAB, 13 X 1275 7 665  
ZGE  
2FW,3FW, 13 X 1225 7 664  
PZG  
2G1,KL,LAB, 13 X 1375 7 622  
PZG  
2G1,KL,PZG, 13 X 1275 7 665  
RAB  
2G1,KL,LAB, 13 X 1325 7 621  
PZG  
2G1,KL,PZG, 13 X 1425 7 669  
RAB  
140,DGE,KL, 13 X 1300 7 666  
PZG  
140,KL,LAB, 13 X 1325 7 621  
PZG  
140,KL,PZG, 13 X 1425 7 669  
RAB  



MAN | B737

Bosch Automotive Aftermarket 2014 | 2015 MAN

1 987 94 ... 1 987 94 ... 1 987 94 ...

M

NG 313 12,0 228 E 2866 LUH01 <Euro 2, CNG> 07.98-12.01 GEN,PZG, 13 X 1250 7 620  
RAB,ZGE  
GEN,140 13 X 1175 7 662  

05.99-12.01 GEN,120 13 X 1150 7 661  
07.98-01.01 90A,KL,ZGE 10 X 1150 7 644  
07.98-12.01 EGE,HYP 13 X 1125 7 659  

HYP,KL 13 X 1475 7 624  
HYP,PZG, 13 X 1250 7 620  
ZGE  
KL,LAB,ZGE 10 X 1125 7 643  
KL,PZG,RAB, 13 X 1275 7 665  
ZGE  
PZG,WP 13 X 1225 7 664  
2G1,KL,LAB, 13 X 1375 7 622  
PZG  
2G1,KL,PZG, 13 X 1275 7 665  
RAB  
2G1,KL,LAB, 13 X 1325 7 621  
PZG  
2G1,KL,PZG, 13 X 1425 7 669  
RAB  
140,DGE,KL, 13 X 1300 7 666  
PZG  
140,KL,LAB, 13 X 1325 7 621  
PZG  
140,KL,PZG, 13 X 1425 7 669  
RAB  

E 2866 LUH02 <Euro 3, CNG> 09.02-02.03 GEN,PZG, 13 X 1250 7 620  
RAB,ZGE  

09.02-09.06 GEN,120 13 X 1150 7 661  
GEN,140 13 X 1175 7 662  

09.02-08.05 140,KL,LAB, 13 X 1325 7 621  
PZG  
140,KL,PZG, 13 X 1425 7 669  
RAB  

09.02-09.06 EGE,HYP 13 X 1125 7 659  
HYP,KL 13 X 1475 7 624  
HYP,PZG, 13 X 1250 7 620  
ZGE  
KL,LAB,ZGE 10 X 1125 7 643  
KL,PZG,RAB, 13 X 1275 7 665  
ZGE  
PZG,WP 13 X 1225 7 664  
2G1,KL,LAB, 13 X 1375 7 622  
PZG  
2G1,KL,PZG, 13 X 1275 7 665  
RAB  
2G1,KL,LAB, 13 X 1325 7 621  
PZG  
2G1,KL,PZG, 13 X 1425 7 669  
RAB  
140,DGE,KL, 13 X 1300 7 666  
PZG  



B738 | MAN

MAN

Bosch Automotive Aftermarket 2014 | 2015

1 987 94 ... 1 987 94 ... 1 987 94 ...

M

NG 353 12,0 258 D 2866 LUH21 <V3200, Euro 2> 01.01-12.01 GEN,PZG, 13 X 1250 7 620  
RAB,ZGE  
GEN,120 13 X 1150 7 661  
GEN,140 13 X 1175 7 662  
EGE,HYP 13 X 1125 7 659  
HYP,KL 13 X 1475 7 624  
HYP,PZG, 13 X 1250 7 620  
ZGE  
KL,LAB,ZGE 10 X 1125 7 643  
KL,PZG,RAB, 13 X 1275 7 665  
ZGE  
2FW,3FW, 13 X 1225 7 664  
PZG  
2G1,KL,LAB, 13 X 1375 7 622  
PZG  
2G1,KL,PZG, 13 X 1275 7 665  
RAB  
2G1,KL,LAB, 13 X 1325 7 621  
PZG  
2G1,KL,PZG, 13 X 1425 7 669  
RAB  
140,DGE,KL, 13 X 1300 7 666  
PZG  
140,KL,LAB, 13 X 1325 7 621  
PZG  
140,KL,PZG, 13 X 1425 7 669  
RAB  

[A26] 10,5 228/235/ D 2066 LUH12 <Euro 4>; D 2066 LUH17 02.06 GEN,KL,TW 6 PK 1030 6 051  
257/265 <Euro 4/OBD1>; D 2066 LUH22 8 PK 1158 7 091  

<Euro 4/OBD1>; D 2066 LUH23 FKL,TW 10 PK 1689 7 093  
<Euro 4/OBD1>; D 2066 LUH28 WP 6 PK 1880 6 064  
<Euro 4/OBD1>; D 2066 LUH42  
<Euro 5/EEV>; D 2066 LUH43 <Euro 5/EEV>; 
D 2066 LUH47 <Euro 5/EEV/OBD2>; 
D 2066 LUH48 <Euro 5/EEV/OBD2>

NL 263 [A26] 12,0 191 D 2866 LUH22 <Euro 2> 08.98-04.99 GEN,120 13 X 1125 7 659  
08.98-09.01 GEN,140 13 X 1175 7 662  

GEN,180 10 X 1225 7 715  
05.99-09.01 GEN,120 13 X 1150 7 661  
08.98-01.00 KL,OE,ZGE 10 X 850 7 606  
08.98-04.01 LAB,ZGE 10 X 1150 7 644  
08.98-09.01 HYP,PZG 13 X 1250 7 620  

PZG,RAB, 13 X 1275 7 665  
ZGE  
2FW,3FW, 13 X 1225 7 664  
PZG  
2G1,KL,LAB, 13 X 1325 7 621  
PZG  
2G1,KL,PZG, 13 X 1425 7 669  
RAB  
90A,ZGE 10 X 1150 7 644  

02.00-09.01 KL,OE,ZGE 10 X 650 7 680  
05.01-09.01 LAB,ZGE 10 X 1125 7 643  

Lion’s City LL / NL



MAN | B739

Bosch Automotive Aftermarket 2014 | 2015 MAN

1 987 94 ... 1 987 94 ... 1 987 94 ...

M

NL 263, NL 313, NL 363 12,0 191/228/ D 2866 LUH23 <Euro 3>; D 2866 LUH24 01.01-09.06 GEN,PZG 13 X 1425 7 669  
[A26] 265 <Euro 3>; D 2866 LUH25 <Euro 3> GEN,TW 13 X 1175 7 662  

13 X 1200 7 663  
GEN,120 13 X 1150 7 661  
GEN,180 10 X 1225 7 715  

01.01-04.01 LAB,ZGE 10 X 1150 7 644  
01.01-09.06 HYP,PZG 13 X 1250 7 620  

KL,OE,ZGE 10 X 650 7 680  
PZG,RAB, 13 X 1275 7 665  
ZGE  
ZGE 10 PK 1980 7 098  
2G1,KL,LAB, 13 X 1325 7 621  
PZG  
2G1,KL,PZG, 13 X 1425 7 669  
RAB  
3FW,PZG 13 X 1225 7 664  
90A,ZGE 10 X 1150 7 644  
110,DGE 10 X 1500 7 729  

05.01-09.06 LAB,ZGE 10 X 1125 7 643  
NL 313 [A26] 12,0 228 D 2866 LUH26 <Euro 2> 08.98-04.99 GEN,120 13 X 1125 7 659  

08.98-12.01 GEN,140 13 X 1175 7 662  
GEN,180 10 X 1225 7 715  

05.99-12.01 GEN,120 13 X 1150 7 661  
08.98-01.00 KL,OE,ZGE 10 X 850 7 606  
08.98-04.01 LAB,ZGE 10 X 1150 7 644  
08.98-12.01 HYP,PZG 13 X 1250 7 620  

PZG,RAB, 13 X 1275 7 665  
ZGE  
2FW,3FW, 13 X 1225 7 664  
PZG  
2G1,KL,LAB, 13 X 1325 7 621  
PZG  
2G1,KL,PZG, 13 X 1425 7 669  
RAB  
90A,ZGE 10 X 1150 7 644  

02.00-12.01 KL,OE,ZGE 10 X 650 7 680  
05.01-12.01 LAB,ZGE 10 X 1125 7 643  

12,8 228 E 2876 LUH01 <CNG/EEV> 05.04-09.06 GEN,140 13 X 1175 7 662  
HYP,PZG 13 X 1250 7 620  
KL,OE,ZGE 10 X 650 7 680  
LAB,ZGE 10 X 1125 7 643  
PZG,RAB, 13 X 1275 7 665  
ZGE  
PZG,WP 13 X 1225 7 664  
2G1,KL,LAB, 13 X 1325 7 621  
PZG  
2G1,KL,PZG, 13 X 1425 7 669  
RAB  
110,DGE 10 X 1500 7 729  

NL 353 [A26] 12,0 257 D 2866 LUH21 <V3200, Euro 2> 08.98-08.98 GEN,180 10 X 1175 7 645  
08.98-04.99 GEN,120 13 X 1125 7 659  
08.98-12.01 GEN,140 13 X 1175 7 662  
05.99-12.01 GEN,120 13 X 1150 7 661  
08.98-01.00 KL,OE,ZGE 10 X 850 7 606  
08.98-04.01 LAB,ZGE 10 X 1150 7 644  



B740 | MAN

MAN

Bosch Automotive Aftermarket 2014 | 2015

1 987 94 ... 1 987 94 ... 1 987 94 ...

M

NL 353 [A26] 12,0 257 D 2866 LUH21 <V3200, Euro 2> 08.98-12.01 HYP,PZG 13 X 1250 7 620  
PZG,RAB, 13 X 1275 7 665  
ZGE  
2FW,3FW, 13 X 1225 7 664  
PZG  
2G1,KL,LAB, 13 X 1325 7 621  
PZG  
2G1,KL,PZG, 13 X 1425 7 669  
RAB  
90A,ZGE 10 X 1150 7 644  

02.00-12.01 KL,OE,ZGE 10 X 650 7 680  
05.01-12.01 LAB,ZGE 10 X 1125 7 643  

[A47] 6,9 162 D 0836 LOH03 <Euro 3> 04.04-09.06 HYP,LAB, 13 X 1250 7 620  
PZG,UE  

NM 11.222, NM 11.223 6,9 162 D 0826 LOH15 <V2900,> 02.96-09.01 HYP,PZG 13 X 1400 7 668  
[469]

NM 152 [A05] 4,6 114 D 0824 LOH01 <V1900, Euro 1> 08.91-05.96 HYP,PZG 13 X 1375 7 622  
13 X 1400 7 668  

140,UE 10 X 1500 7 729  
[469] 6,9 110-114 D 0826 OH02 <Z9300> 05.90-10.93 GEN,80A 10 X 1375 7 796  

HYP,PZG 13 X 1400 7 668  
NM 192 [469] 6,9 140 D 0826 LOH01 <V0900, Euro 1> 10.93-03.97 GEN,55A 10 X 1375 7 796  

HYP,PZG 13 X 1400 7 668  
NM 222 F [A35] 6,9 162 D 0826 LUH12 <Euro 2> 06.97-09.01 GEN,140,OE 10 X 1475 7 728  

WP 10 X 1075 7 641  
NM 223 F [A35] 6,9 162 D 0836 LOH03 <V4900, Euro 3> 01.00-06.00 100,EGE,UE 10 X 1400 7 725  

01.00-09.06 HYP,LAB, 13 X 1250 7 620  
PZG,UE  

07.00-09.06 100,UE,ZGE 10 X 1375 7 796  
NM 283 F [A35] 6,9 206 D 0836 LOH02 <V4900, Euro 3> 10.01-09.06 HYP,LAB, 13 X 1250 7 620  

PZG,UE  
90A,EGE 10 X 1400 7 725  
100,UE,ZGE 10 X 1375 7 796  

[A78] 6,9 162/206 D 0836 LOH02 <Euro 3>; D 0836 LOH03 06.04-09.06 FLU,PZG,TW 13 X 1250 7 620  
<Euro 3> FLU,TW 13 X 1625 7 751  

HYP,LAB, 13 X 1250 7 620  
PZG,UE  

206 D 0836 LOH40 <Euro 3> 05.08 FLU,PZG,TW 13 X 1250 7 620  
FLU,TW 13 X 1625 7 751  

[A21] 10,5 199/228 D 2066 LUH11 <Euro 4>; D 2066 LUH12 10.06-12.09 DGE 6 PK 1030 6 051  
<Euro 4> FKL,TW 3 PK 560 8 300  

10 PK 1689 7 093  
WP 6 PK 1880 6 064  
ZGE 8 PK 1158 7 091  

12,0 180 E 2866 DUH03 <Euro 5/CNG> 10.06 GEN,140 13 X 1175 7 662  
HYP,PZG 13 X 1300 7 666  

12,8 228 E 2876 LUH02 <EEV/CNG> 10.06 GEN,110,TW 10 X 1500 7 729  
PZG,WP 13 X 1225 7 664  

[A20] 6,9 176 D 0836 LUH41 <Euro 3> 06.04-09.06 HYP,KL,PZG, 13 X 1250 7 620  
SAZ  
ZGE 10 PK 1980 7 098  
2G1,KL,OE 10 X 650 7 680  

206 D 0836 LUH40 <Euro 3> 06.04-09.06 ZGE 10 PK 1980 7 098  

Lion’s City M / NM

Lion’s City T / TÜ / EL

Lion’s City Ü

Lion’s City Ü / NÜ



MAN | B741

Bosch Automotive Aftermarket 2014 | 2015 MAN

1 987 94 ... 1 987 94 ... 1 987 94 ...

M

[A20] 10,5 199/206/ D 2066 LUH13 <Euro 4>; D 2066 LUH16 05.06 GEN,KL,TW 6 PK 1030 6 051  
228/235/ <Euro 4/OBD1>; D 2066 LUH17 8 PK 1158 7 091  
257/265 <Euro 4/OBD1>; D 2066 LUH21 FKL,TW 10 PK 1689 7 093  

<Euro 4/OBD1>; D 2066 LUH22 WP 6 PK 1880 6 064  
<Euro 4/OBD1>; D 2066 LUH23  
<Euro 4/OBD1>; D 2066 LUH26  
<Euro 4/OBD1>; D 2066 LUH27 
<Euro 4/OBD1>; D 2066 LUH28 
<Euro 4/OBD1>; D 2066 LUH41 
<Euro 5/EEV/OBD2>; D 2066 LUH42 
<Euro 5/EEV>; D 2066 LUH46 
<Euro 5/EEV/OBD2>; D 2066 LUH47 
<Euro 5/EEV/OBD2>; D 2066 LUH48 
<Euro 5/EEV/OBD2>

12,0 191 D 2866 LUH34 <Euro 3> 03.06 GEN,110 10 X 1500 7 729  
GEN,140,TW 13 X 1175 7 662  

13 X 1200 7 663  
GEN,180 10 X 1225 7 715  
PZG,WP 13 X 1225 7 664  

12,8 200 G 2876 DUH01 <Euro 5/EEV/LPG> 07.06 TW 10 X 1500 7 729  
13 X 1175 7 662  

228 E 2876 LUH03 <Euro 5/EEV/CNG/OBD2> 06.10 GEN,110, 13 X 1050 7 656  
PZG,TW  
GEN,110,TW 10 X 1500 7 729  
GEN,140,TW 13 X 1150 7 661  

13 X 1175 7 662  
PZG,WP 13 X 1225 7 664  

NÜ 233 [A20] 12,0 170 E 2866 DUH02 <V1601, CNG> 07.97-12.01 GEN,140 13 X 1175 7 662  
07.97-06.98 HYP,PZG,TW, 13 X 1275 7 665  

ZGE  
07.97-07.98 2G1,KL,TW 10 X 875 7 626  
07.97-12.01 FKL,TW 10 X 1200 7 646  

HYP,PZG,TW 13 X 1300 7 666  
13 X 1350 7 667  

2FW,PZG 13 X 1250 7 620  
3FW,PZG 13 X 1225 7 664  

07.98-12.01 HYP,PZG,TW, 13 X 1250 7 620  
ZGE  

08.98-12.01 2G1,KL,TW 10 X 850 7 606  
NÜ 243 [A20] 12,0 180 E 2866 DUH03 <Euro 5/CNG> 01.02 GEN,140 13 X 1175 7 662  

EGE,HYP, 13 X 1300 7 666  
PZG  
HYP,KL,PZG, 13 X 1250 7 620  
ZGE  
KL,LAB,ZGE 10 X 1125 7 643  
2FW,PZG 13 X 1250 7 620  
3FW,PZG 13 X 1225 7 664  

03.03 KL,PZG,RAB, 13 X 1275 7 665  
ZGE  

NÜ 263 [A20] 6,9 191 D 0826 LUH13 <V0300, Euro 2> 07.98-09.01 GEN,140,OE 10 X 1475 7 728  
07.98-01.00 2G1,KL,OE 10 X 850 7 606  
07.98-09.01 HYP,KL,PZG, 13 X 1250 7 620  

SAZ  
WP 10 X 1075 7 641  

02.00-09.01 2G1,KL,OE 10 X 650 7 680  
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NÜ 263 [A20] 10,0 191 D 2865 LUH09 <V1400, Euro 2> 09.96-07.98 GEN,140 13 X 1175 7 662  
GEN,140, 10 X 1225 7 715  
180  

09.96-06.98 FLU,PZG, 13 X 1275 7 665  
SAZ  
HYP,PZG, 13 X 1275 7 665  
ZGE  

09.96-07.98 PZG,WP 13 X 1225 7 664  
2G1,KL,OE 10 X 850 7 606  
2G1,KL,SAZ 10 X 875 7 626  

07.98-07.98 HYP,KL,PZG, 13 X 1250 7 620  
SAZ  

12,0 191 D 2866 LUH22 <Euro 2> 07.98-04.99 GEN,120 13 X 1125 7 659  
07.98-09.01 GEN,140 13 X 1175 7 662  

GEN,180 10 X 1225 7 715  
05.99-09.01 GEN,120 13 X 1150 7 661  
07.98-01.00 2G1,KL,OE 10 X 850 7 606  
07.98-09.01 HYP,KL,PZG, 13 X 1250 7 620  

SAZ  
2FW,3FW, 13 X 1225 7 664  
PZG  
2G1,KL,LAB, 13 X 1325 7 621  
PZG  
2G1,KL,PZG, 13 X 1425 7 669  
RAB  

02.00-09.01 2G1,KL,OE 10 X 650 7 680  
NÜ 263, NÜ 313 [A20] 12,0 191/228 D 2866 LUH23 <Euro 3>; D 2866 LUH24 01.01-09.06 GEN,PZG 13 X 1425 7 669  

<Euro 3> GEN,TW 13 X 1175 7 662  
13 X 1200 7 663  

GEN,120 13 X 1150 7 661  
GEN,180 10 X 1225 7 715  
HYP,KL,PZG, 13 X 1250 7 620  
SAZ  
ZGE 10 PK 1980 7 098  
2G1,KL,OE 10 X 650 7 680  
2G1,KL,LAB, 13 X 1325 7 621  
PZG  
2G1,KL,PZG, 13 X 1425 7 669  
RAB  
3FW,PZG 13 X 1225 7 664  
110,DGE 10 X 1500 7 729  

NÜ 283 [A20] 6,9 206 D 0836 LUH01 <V4600, Euro 3> 01.01-09.06 HYP,KL,PZG, 13 X 1250 7 620  
SAZ  
ZGE 10 PK 1980 7 098  
2G1,KL,OE 10 X 650 7 680  

NÜ 313 [A20] 12,0 228 D 2866 LUH26 <Euro 2> 07.98-04.99 GEN,120 13 X 1125 7 659  
07.98-12.01 GEN,140 13 X 1175 7 662  

GEN,180 10 X 1225 7 715  
05.99-12.01 GEN,120 13 X 1150 7 661  
07.98-01.00 2G1,KL,OE 10 X 850 7 606  
07.98-12.01 HYP,KL,PZG, 13 X 1250 7 620  

SAZ  
2FW,3FW, 13 X 1225 7 664  
PZG  
2G1,KL,LAB, 13 X 1325 7 621  
PZG  
2G1,KL,PZG, 13 X 1425 7 669  
RAB  

02.00-12.01 2G1,KL,OE 10 X 650 7 680  
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NÜ 313 [A20] 12,0 228 E 2866 LUH01 <Euro 2, CNG> 07.98-12.01 GEN,140 13 X 1175 7 662  
07.98-01.00 2G1,KL,OE 10 X 850 7 606  
07.98-12.01 HYP,KL,PZG, 13 X 1250 7 620  

SAZ  
HYP,PZG 13 X 1300 7 666  
PZG,WP 13 X 1225 7 664  
2G1,KL,LAB, 13 X 1325 7 621  
PZG  
2G1,KL,PZG, 13 X 1425 7 669  
RAB  

02.00-12.01 2G1,KL,OE 10 X 650 7 680  
E 2866 LUH02 <Euro 3, CNG> 01.02-09.06 GEN,140 13 X 1175 7 662  

HYP,KL,PZG, 13 X 1250 7 620  
SAZ  
HYP,PZG 13 X 1300 7 666  
PZG,WP 13 X 1225 7 664  
2G1,KL,OE 10 X 650 7 680  
2G1,KL,LAB, 13 X 1325 7 621  
PZG  
2G1,KL,PZG, 13 X 1425 7 669  
RAB  

12,8 228 E 2876 LUH01 <CNG/EEV> 05.04-09.06 GEN,140 13 X 1175 7 662  
HYP,KL,PZG, 13 X 1250 7 620  
SAZ  
PZG,WP 13 X 1225 7 664  
2G1,KL,OE 10 X 650 7 680  
110,DGE 10 X 1500 7 729  

NÜ 313 [A25] 12,0 228 D 2866 LUH24 <Euro 3> 02.98-04.99 GEN,120 13 X 1125 7 659  
02.98-09.06 GEN,PZG 13 X 1425 7 669  

GEN,TW 13 X 1175 7 662  
13 X 1200 7 663  

GEN,180 10 X 1225 7 715  
05.99-09.06 GEN,120 13 X 1150 7 661  
02.98-06.98 HYP,PZG, 13 X 1275 7 665  

ZGE  
02.98-04.01 LAB,ZGE 10 X 1150 7 644  
02.98-09.06 HYP,PZG 13 X 1250 7 620  

PZG,RAB, 13 X 1275 7 665  
ZGE  
ZGE 10 PK 1980 7 098  
2G1,KL,LAB, 13 X 1325 7 621  
PZG  
2G1,KL,PZG, 13 X 1425 7 669  
RAB  
3FW,PZG 13 X 1225 7 664  
90A,ZGE 10 X 1150 7 644  
110,DGE 10 X 1500 7 729  

07.98-01.00 KL,OE,ZGE 10 X 850 7 606  
02.00-09.06 KL,OE,ZGE 10 X 650 7 680  
05.01-09.06 LAB,ZGE 10 X 1125 7 643  

D 2866 LUH26 <Euro 2> 02.98-04.99 GEN,120 13 X 1125 7 659  
02.98-12.01 GEN,140 13 X 1175 7 662  

GEN,180 10 X 1225 7 715  
05.99-12.01 GEN,120 13 X 1150 7 661  
02.98-06.98 HYP,PZG, 13 X 1275 7 665  

ZGE  

Lion’s City ÜLL / NÜ
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NÜ 313 [A25] 12,0 228 D 2866 LUH26 <Euro 2> 02.98-04.01 LAB,ZGE 10 X 1150 7 644  
02.98-12.01 HYP,PZG 13 X 1250 7 620  

13 X 1300 7 666  
PZG,RAB, 13 X 1275 7 665  
ZGE  
2FW,3FW, 13 X 1225 7 664  
PZG  
2G1,KL,LAB, 13 X 1325 7 621  
PZG  
2G1,KL,PZG, 13 X 1425 7 669  
RAB  
90A,ZGE 10 X 1150 7 644  

07.98-01.00 KL,OE,ZGE 10 X 850 7 606  
02.00-12.01 KL,OE,ZGE 10 X 650 7 680  
05.01-12.01 LAB,ZGE 10 X 1125 7 643  

E 2866 LUH01 <Euro 2, CNG> 02.98-09.06 GEN,140 13 X 1175 7 662  
02.98-06.98 HYP,PZG, 13 X 1275 7 665  

ZGE  
02.98-01.01 90A,KL,ZGE 10 X 1150 7 644  
02.98-04.01 LAB,ZGE 10 X 1150 7 644  
02.98-09.06 HYP,PZG 13 X 1250 7 620  

13 X 1300 7 666  
PZG,RAB, 13 X 1275 7 665  
ZGE  
PZG,WP 13 X 1225 7 664  
2G1,KL,LAB, 13 X 1325 7 621  
PZG  
2G1,KL,PZG, 13 X 1425 7 669  
RAB  
2G1,KL,PZG 13 X 1275 7 665  

07.98-01.00 KL,OE,ZGE 10 X 850 7 606  
02.00-09.06 KL,OE,ZGE 10 X 650 7 680  
05.01-09.06 LAB,ZGE 10 X 1125 7 643  

E 2866 LUH02 <Euro 3, CNG> 09.02-09.06 GEN,140 13 X 1175 7 662  
HYP,PZG,TW 13 X 1250 7 620  

13 X 1300 7 666  
KL,OE,ZGE 10 X 650 7 680  
LAB,ZGE 10 X 1125 7 643  
PZG,RAB, 13 X 1275 7 665  
ZGE  
PZG,WP 13 X 1225 7 664  
2G1,KL,LAB, 13 X 1325 7 621  
PZG  
2G1,KL,PZG, 13 X 1425 7 669  
RAB  

NÜ 353 [A25] 12,0 257 D 2866 LUH21 <V3200, Euro 2> 02.98-08.98 GEN,180 10 X 1175 7 645  
02.98-04.99 GEN,120 13 X 1125 7 659  
02.98-12.01 GEN,140 13 X 1175 7 662  
05.99-12.01 GEN,120 13 X 1150 7 661  
02.98-06.98 HYP,PZG, 13 X 1275 7 665  

ZGE  
02.98-04.01 LAB,ZGE 10 X 1150 7 644  
02.98-12.01 HYP,PZG 13 X 1250 7 620  

13 X 1300 7 666  
PZG,RAB, 13 X 1275 7 665  
ZGE  
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NÜ 353 [A25] 12,0 257 D 2866 LUH21 <V3200, Euro 2> 02.98-12.01 2FW,3FW, 13 X 1225 7 664  
PZG  
2G1,KL,LAB, 13 X 1325 7 621  
PZG  
2G1,KL,PZG, 13 X 1425 7 669  
RAB  
90A,ZGE 10 X 1150 7 644  

07.98-01.00 KL,OE,ZGE 10 X 850 7 606  
02.00-12.01 KL,OE,ZGE 10 X 650 7 680  
05.01-12.01 LAB,ZGE 10 X 1125 7 643  

NÜ 363 [A25] 12,0 265 D 2866 LUH25 <Euro 3> 01.01-09.06 GEN,PZG 13 X 1425 7 669  
GEN,TW 13 X 1175 7 662  

13 X 1200 7 663  
GEN,120 13 X 1150 7 661  
GEN,180 10 X 1225 7 715  

01.01-04.01 LAB,ZGE 10 X 1150 7 644  
01.01-09.06 HYP,PZG 13 X 1250 7 620  

KL,OE,ZGE 10 X 650 7 680  
PZG,RAB, 13 X 1275 7 665  
ZGE  
ZGE 10 PK 1980 7 098  
2G1,KL,LAB, 13 X 1325 7 621  
PZG  
2G1,KL,PZG, 13 X 1425 7 669  
RAB  
3FW,PZG 13 X 1225 7 664  
90A,ZGE 10 X 1150 7 644  
110,DGE 10 X 1500 7 729  

05.01-09.06 LAB,ZGE 10 X 1125 7 643  

SG 263 12,0 191 D 2866 LUH23 <Euro 3> 06.03-09.06 GEN,PZG 13 X 1425 7 669  
GEN,TW 13 X 1175 7 662  

13 X 1200 7 663  
GEN,120 13 X 1150 7 661  
GEN,180 10 X 1225 7 715  
ZGE 10 PK 1980 7 098  
3FW,PZG 13 X 1225 7 664  
110,DGE 10 X 1500 7 729  

313 12,0 228 D 2866 LUH24 <Euro 3> 06.03-09.06 GEN,PZG 13 X 1425 7 669  
GEN,TW 13 X 1175 7 662  

13 X 1200 7 663  
GEN,120 13 X 1150 7 661  
GEN,180 10 X 1225 7 715  
ZGE 10 PK 1980 7 098  
3FW,PZG 13 X 1225 7 664  
110,DGE 10 X 1500 7 729  

SL 223, SL 283 [A74] 6,9 162/206 D 0836 LOH02 <Euro 3>; D 0836 LOH03 06.03-10.06 FLU,PZG,TW 13 X 1250 7 620  
<Euro 3> FLU,TW 13 X 1625 7 751  

HYP,LAB, 13 X 1250 7 620  
PZG,UE  
100,UE,ZGE 10 X 1375 7 796  

SÜ 223, SÜ 283 [A72] 6,9 162/206 D 0836 LOH02 <Euro 3>; D 0836 LOH03 06.04-09.06 FLU,PZG,TW 13 X 1250 7 620  
<Euro 3> FLU,TW 13 X 1625 7 751  

HYP,LAB, 13 X 1250 7 620  
PZG,UE  

Lion’s Classic G / SG

Lion’s Classic SL

Lion’s Classic Ü / SÜ
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SÜ 313 [A72] 12,0 228 D 2866 LUH24 <Euro 3> 06.04-09.06 GEN,PZG 13 X 1425 7 669  
GEN,TW 13 X 1175 7 662  

13 X 1200 7 663  
GEN,120 13 X 1150 7 661  
GEN,180 10 X 1225 7 715  
FLU,PZG,TW 13 X 1250 7 620  
FLU,TW 13 X 1625 7 751  
ZGE 10 PK 1980 7 098  
3FW,PZG 13 X 1225 7 664  
110,DGE 10 X 1500 7 729  

SÜ 363 [A72] 12,0 265 D 2866 LUH25 <Euro 3> 06.04-09.06 GEN,PZG 13 X 1425 7 669  
GEN,TW 13 X 1175 7 662  

13 X 1200 7 663  
GEN,120 13 X 1150 7 661  
GEN,180 10 X 1225 7 715  
ZGE 10 PK 1980 7 098  
3FW,PZG 13 X 1225 7 664  
110,DGE 10 X 1500 7 729  

[R07,R08,R09] 10,5 294 D 2066 LOH28 <Euro5/EEV/OBD2> 01.09 FKL 10 PK 2335 7 092  

RHC 464 [R07,R08,R09] 10,5 316 D 2066 LOH10 <Euro 3> 01.09 FKL 10 PK 2335 7 092  

R 313 [A01,A04] 12,0 228 D 2866 LUH26 <Euro 2> 01.98-12.01 GEN,PZG 13 X 1250 7 620  
GEN,140 13 X 1175 7 662  
GEN,180 10 X 1225 7 715  

05.99-12.01 GEN,120 13 X 1150 7 661  
01.98-04.01 LAB,ZGE 10 X 1150 7 644  
01.98-12.01 HYP 13 X 1475 7 624  

HYP,PZG 13 X 1300 7 666  
PZG,RAB, 13 X 1275 7 665  
ZGE  
2FW,3FW, 13 X 1225 7 664  
PZG  

05.01-12.01 LAB,ZGE 10 X 1125 7 643  
ÜL 313 [A01, A04] 12,0 228 D 2866 LUH26 <Euro 2> 05.99-12.01 GEN,PZG 13 X 1250 7 620  

GEN,120 13 X 1150 7 661  
GEN,140 13 X 1175 7 662  
GEN,180 10 X 1225 7 715  

05.99-04.01 LAB,ZGE 10 X 1150 7 644  
05.99-12.01 HYP,PZG 13 X 1300 7 666  

PZG,RAB, 13 X 1275 7 665  
ZGE  
2FW,3FW, 13 X 1225 7 664  
PZG  

05.01-12.01 LAB,ZGE 10 X 1125 7 643  
ÜL 353 [A01,A04] 12,0 257 D 2866 LUH21 <V3200, Euro 2> 01.98-12.01 GEN,PZG 13 X 1250 7 620  

GEN,140 13 X 1175 7 662  
05.99-12.01 GEN,120 13 X 1150 7 661  
01.98-04.01 LAB,ZGE 10 X 1150 7 644  
01.98-12.01 HYP 13 X 1475 7 624  

HYP,PZG 13 X 1300 7 666  
PZG,RAB, 13 X 1275 7 665  
ZGE  
2FW,3FW, 13 X 1225 7 664  
PZG  

05.01-12.01 LAB,ZGE 10 X 1125 7 643  

Lion’s Coach

Lion’s Coach RHC

Lion’s Comfort
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[R12, R13, R14] 10,5 228/235/ D 2066 LUH08 <V6400, Euro3>; 01.06 GEN,KL,TW 6 PK 1030 6 051  
257/265/ D 2066 LUH12 <Euro 4>; D 2066 LUH13 8 PK 1158 7 091  
287/294 <Euro 4>; D 2066 LUH14 <Euro4>; FKL,TW 10 PK 1689 7 093  

D 2066 LUH22 <Euro 4/OBD1>; WP 6 PK 1880 6 064  
D 2066 LUH23 <Euro 4/OBD1>;  
D 2066 LUH24 <Euro 4/OBD1>;  
D 2066 LUH32 <V6400, Euro5>; 
D 2066 LUH33 <V6400, Euro5>; 
D 2066 LUH34 <V6400, Euro5>; 
D 2066 LUH47 <Euro 5/EEV/OBD2>; 
D 2066 LUH48 <Euro 5/EEV/OBD2>

[R12, R13, R14] 10,5 228/257/ D 2066 LUH01 <Euro4>; D 2066 LUH02 10.06-05.07 GEN,120 6 PK 1030 6 051  
287 <Euro 4>; D 2066 LUH03 <Euro 4> FKL 10 PK 1689 7 093  

WP 6 PK 1880 6 064  
2G1,LAB, 13 X 1325 7 621  
PZG  
2G1,PZG, 13 X 1425 7 669  
RAB  
120,ZGE 8 PK 1158 7 091  

[R12, R13, R14] 10,5 228/257/ D 2066 LUH01 <Euro4>; D 2066 LUH02 10.06-05.07 GEN,120 6 PK 1030 6 051  
287 <Euro 4>; D 2066 LUH03 <Euro 4> FKL 10 PK 1689 7 093  

WP 6 PK 1880 6 064  
2G1,LAB, 13 X 1325 7 621  
PZG  
2G1,PZG, 13 X 1425 7 669  
RAB  
120,ZGE 8 PK 1158 7 091  

ÜL 314, ÜL 364 12,0 228/265 D 2866 LUH24 <Euro 3>; D 2866 LUH25 06.04-09.06 GEN,TW 13 X 1175 7 662  
[R12, R13, R14] <Euro 3> 13 X 1200 7 663  

GEN,120 13 X 1150 7 661  
GEN,180 10 X 1225 7 715  
ZGE 10 PK 1980 7 098  
2G1,LAB, 13 X 1325 7 621  
PZG  
2G1,PZG, 13 X 1425 7 669  
RAB  
3FW,PZG 13 X 1225 7 664  
110,DGE 10 X 1500 7 729  

FRH 422 [A03] 12,0 309 D 2866 LOH20 <V1500, Euro 1>; 01.93-05.96 PZG,WP 13 X 1325 7 621  
D 2866 LOH21 <V1500, Euro 1> 01.93-09.96 3FW,PZG 13 X 1225 7 664  

06.96-09.96 PZG,WP 13 X 1275 7 665  
RH 352 [A03] 12,0 257 D 2866 LOH26 <V1500, Euro 2> 07.98-09.01 PZG,WP 13 X 1275 7 665  

3FW,PZG 13 X 1225 7 664  
402 [A03] 12,0 294 D 2866 LOH23 <Euro 2> 07.98-09.01 PZG,WP 13 X 1275 7 665  

3FW,PZG 13 X 1225 7 664  
463 [A03] 12,8 338 D 2876 LOH01 <V3300, Euro 2> 06.99-09.01 PZG,WP 13 X 1275 7 665  

RHS 414 [R02,R03] 12,0 301 D 2866 LOH34 <Euro 3> 10.01-09.06 PZG,WP 13 X 1225 7 664  
110,DGE 10 X 1225 7 715  

464 [R02,R03] 12,0 338 D 2876 LOH03 <V4500, Euro 3> 10.01-09.06 PZG,WP 13 X 1275 7 665  
110 10 X 1225 7 715  

02.05-09.06 F90,PZG 13 X 1375 7 622  

RHS 414 [R02,R03] 12,0 301 D 2866 LOH34 <Euro 3> 10.01-09.06 110,DGE 10 X 1225 7 715  
464 [R02,R03] 12,0 338 D 2876 LOH03 <V4500, Euro 3> 10.01-09.06 PZG,WP 13 X 1275 7 665  

110 10 X 1225 7 715  
02.05-09.06 F90,PZG 13 X 1375 7 622  

Lion’s Regio

Lion’s Regio C

Lion’s Regio L

Lion’s Regio ÜL

Lion’s Star

Lion’s Star L
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RH 403 [A32] 12,0 294 D 2866 LOH23 <Euro 2> 06.99-01.04 PZG,WP 13 X 1225 7 664  
140,EGE, 13 X 1400 7 668  
PZG  

463 [A32] 12,8 339 D 2876 LOH01 <V3300, Euro 2> 06.99-01.04 PZG,WP 13 X 1275 7 665  
140,EGE, 13 X 1400 7 668  
PZG  

RHC 464 [R08] 12,8 339 D 2876 LOH03 <Euro 3> 01.08 PZG,WP 13 X 1275 7 665  
100,EGE, 13 X 1375 7 622  
PZG  
110,DGE 10 X 1225 7 715  

RHS 414 [R03] 12,0 301 D 2866 LOH34 <Euro 3> 01.02-09.06 PZG,WP 13 X 1225 7 664  
110,DGE 10 X 1225 7 715  

464 [R03] 12,8 338 D 2876 LOH03 <Euro 3> 01.02-09.06 PZG,WP 13 X 1275 7 665  
110 10 X 1225 7 715  

02.05-09.06 F90,PZG 13 X 1375 7 622  

8.103 F 4,6 75 D 0824 FL01 <V1800, Euro 1> 10.93-01.95 GEN,TW 10 X 1400 7 725  
FKL,PZG 13 X 1250 7 620  
HYP 13 X 1200 7 663  

FL 4,6 75 D 0824 FL01 <V1800, Euro 1> 10.93-01.95 FKL,PZG 13 X 1250 7 620  
L 4,6 75 D 0824 FL01 <V1800, Euro 1> 01.95-06.96 GEN,TW 10 X 1400 7 725  

01.95-04.96 HYP 13 X 1200 7 663  
01.95-06.96 FKL,PZG 13 X 1250 7 620  

LL 4,6 75 D 0824 FL01 <V1800, Euro 1> 01.95-06.96 FKL,PZG 13 X 1250 7 620  
8.113 L 4,6 83 D 0824 LFL08 <V1700, Euro 2> 03.97-07.97 GEN,35A 10 X 1400 7 725  

03.97-09.01 GEN 10 X 1350 7 723  
08.97-09.01 GEN,35A 10 X 1375 7 796  
03.97-06.01 HYP,PZG,TW 13 X 1375 7 622  
03.97-09.01 FKL,PZG 13 X 1250 7 620  

13 X 1300 7 666  
HYP,PZG 13 X 1325 7 621  

8.113, 8.153, 8.163,  L 4,6 81/104/ D 0824 LFL04 <V1700, Euro 2>; 08.95-07.97 GEN 10 X 1350 7 723  
9.153, 9.163, 10.153, 114 D 0824 LFL05 <V1700, Euro 1>; GEN,35A 10 X 1400 7 725  
10.163, 12.163, 14.163, D 0824 LFL06 <V1700, Euro 2>; 08.95-04.96 HYP 13 X 1200 7 663  
15.163   D 0824 LFL07 <V1700, Euro 2> 08.95-07.97 FKL,PZG 13 X 1250 7 620  

13 X 1300 7 666  
HYP,PZG,TW 13 X 1375 7 622  

05.96-07.97 HYP,PZG 13 X 1325 7 621  
LL 4,6 81/114 D 0824 LFL04 <V1700, Euro 2>; 08.95-03.97 GEN 10 X 1350 7 723  

D 0824 LFL05 <V1700, Euro 1>; GEN,35A 10 X 1400 7 725  
D 0824 LFL06 <V1700, Euro 2> 08.95-04.96 HYP 13 X 1200 7 663  

08.95-03.97 FKL,PZG 13 X 1250 7 620  
13 X 1300 7 666  

HYP,PZG,TW 13 X 1375 7 622  
05.96-03.97 HYP,PZG 13 X 1325 7 621  

8.113, 8.163 LL 4,6 83/104 D 0824 LFL07 <V1700, Euro 2>; 03.97-07.97 GEN,35A 10 X 1400 7 725  
D 0824 LFL08 <V1700, Euro 2> 03.97-03.01 GEN 10 X 1350 7 723  

08.97-03.01 GEN,35A 10 X 1375 7 796  
03.97-03.01 FKL,PZG 13 X 1250 7 620  

13 X 1300 7 666  
HYP,PZG 13 X 1325 7 621  
HYP,PZG,TW 13 X 1375 7 622  

8.153, 8.163 LA 4,6 114 D 0824 LFL05 <V1700, Euro 1>; 08.95-03.97 GEN 10 X 1350 7 723  
D 0824 LFL06 <V1700, Euro 2> GEN,35A 10 X 1400 7 725  

08.95-04.96 HYP 13 X 1200 7 663  
08.95-03.97 FKL,PZG 13 X 1250 7 620  

13 X 1300 7 666  
HYP,PZG,TW 13 X 1375 7 622  

05.96-03.97 HYP,PZG 13 X 1325 7 621  

Lion’s Top Coach

Lion’s Top Star

L2000
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8.153, 8.163 LA 4,6 114/118 D 0824 LFL01 <V1700, Euro 1>; 01.95-12.95 GEN 10 X 1350 7 723  
D 0824 LFL02 <V1700, Euro 2> GEN,35A 10 X 1400 7 725  

FKL,PZG 13 X 1250 7 620  
13 X 1300 7 666  

HYP 13 X 1200 7 663  
HYP,PZG,TW 13 X 1375 7 622  

8.153, 8.163, 9.153,  F 4,6 114/118 D 0824 LFL01 <V1700, Euro 1>; 10.93-01.95 GEN 10 X 1350 7 723  
9.163, 10.153, 10.163 D 0824 LFL02 <V1700, Euro 2> GEN,35A 10 X 1400 7 725  

FKL,PZG 13 X 1250 7 620  
13 X 1300 7 666  

HYP 13 X 1200 7 663  
HYP,PZG,TW 13 X 1375 7 622  

FL 4,6 114/118 D 0824 LFL01 <V1700, Euro 1>; 10.93-01.95 GEN 10 X 1350 7 723  
D 0824 LFL02 <V1700, Euro 2> GEN,35A 10 X 1400 7 725  

FKL,PZG 13 X 1250 7 620  
13 X 1300 7 666  

HYP 13 X 1200 7 663  
HYP,PZG,TW 13 X 1375 7 622  

LL 4,6 114/118 D 0824 LFL01 <V1700, Euro 1>; 01.95-12.95 GEN 10 X 1350 7 723  
D 0824 LFL02 <V1700, Euro 2> GEN,35A 10 X 1400 7 725  

FKL,PZG 13 X 1250 7 620  
13 X 1300 7 666  

HYP 13 X 1200 7 663  
HYP,PZG,TW 13 X 1375 7 622  

8.163 LA 4,6 104 D 0824 LFL07 <V1700, Euro 2> 08.95-03.97 GEN 10 X 1350 7 723  
GEN,35A 10 X 1400 7 725  

08.95-04.96 HYP 13 X 1200 7 663  
08.95-03.97 FKL,PZG 13 X 1250 7 620  

13 X 1300 7 666  
HYP,PZG,TW 13 X 1375 7 622  

05.96-03.97 HYP,PZG 13 X 1325 7 621  
114 D 0824 LFL09 <V1700, Euro 2> 03.97-02.02 GEN,35A 10 X 1350 7 723  

GEN,55A, 10 X 1400 7 725  
80A  

03.97-06.01 HYP,PZG,TW 13 X 1375 7 622  
03.97-02.02 FKL,PZG,TW 13 X 1250 7 620  

13 X 1300 7 666  
HYP,PZG,TW 13 X 1325 7 621  
HYP,TW 13 X 1200 7 663  

8.163, 9.163, 10.163,  LL 4,6 114 D 0824 LFL09 <V1700, Euro 2> 03.97-03.01 GEN,35A 10 X 1350 7 723  
12.163 GEN,55A, 10 X 1400 7 725  

80A  
FKL,PZG,TW 13 X 1250 7 620  

13 X 1300 7 666  
HYP,PZG,TW 13 X 1325 7 621  

13 X 1375 7 622  
HYP,TW 13 X 1200 7 663  

8.163, 9.163, 10.163,  L 4,6 114 D 0824 LFL09 <V1700, Euro 2> 03.97-09.01 GEN,35A 10 X 1350 7 723  
12.163, 14.163, 15.163 GEN,55A, 10 X 1400 7 725  

80A  
03.97-06.01 HYP,PZG,TW 13 X 1375 7 622  
03.97-09.01 FKL,PZG,TW 13 X 1250 7 620  

13 X 1300 7 666  
HYP,PZG,TW 13 X 1325 7 621  
HYP,TW 13 X 1200 7 663  

8.185 LL 4,6 132 D 0834 LFL03 <V4400, Euro 3> 09.00-08.02 GEN,100 10 X 1375 7 796  
GEN,55A 10 X 1400 7 725  
FKL,PZG 13 X 1300 7 666  
HYP,PZG 13 X 1375 7 622  
HYP,PZG,TW 13 X 1325 7 621  
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8.185, 9.185 L 4,6 132 D 0834 LFL03 <V4400, Euro 3> 09.00-08.02 GEN,100 10 X 1375 7 796  
GEN,55A 10 X 1400 7 725  
FKL,PZG 13 X 1300 7 666  
HYP,PZG 13 X 1375 7 622  
HYP,PZG,TW 13 X 1325 7 621  

8.223, 8.224, 9.223,  F 6,9 162 D 0826 LFL03 <V2300, Euro 2>; 05.94-01.95 GEN,TW 10 X 1350 7 723  
9.224, 10.223, 10.224 D 0826 LFL06 <V2300, Euro 1> 10 X 1375 7 796  

FKL,PZG 13 X 1300 7 666  
HYP,TW 13 X 1125 7 659  

13 X 1200 7 663  
FL 6,9 162 D 0826 LFL03 <V2300, Euro 2>; 05.94-01.95 GEN,TW 10 X 1350 7 723  

D 0826 LFL06 <V2300, Euro 1> 10 X 1375 7 796  
FKL,PZG 13 X 1300 7 666  
HYP,TW 13 X 1125 7 659  

13 X 1200 7 663  
8.223, 8.224, 9.223,  L 6,9 162/191 D 0826 LFL03 <V2300, Euro 2>; 01.95-09.01 GEN,TW 10 X 1350 7 723  
9.224, 10.223, 10.224, D 0826 LFL06 <V2300, Euro 1>; 10 X 1375 7 796  
12.224, 14.224, 14.264, D 0826 LFL09 <V2300, Euro 2> FKL,PZG 13 X 1300 7 666  
15.224, 15.264, 18.224, HYP,TW 13 X 1125 7 659  
18.264, 20.264    13 X 1200 7 663  
8.223, 8.224, 9.223,  LL 6,9 162/191 D 0826 LFL03 <V2300, Euro 2>; 01.95-09.01 GEN,TW 10 X 1350 7 723  
9.224, 12.224, 14.224, D 0826 LFL06 <V2300, Euro 1>; 10 X 1375 7 796  
14.264, 15.224, 15.264, D 0826 LFL09 <V2300, Euro 2> FKL,PZG 13 X 1300 7 666  
18.224, 18.264, 20.264   HYP,TW 13 X 1125 7 659  

13 X 1200 7 663  
8.223, 8.224, 10.223,  LA 6,9 162/191 D 0826 LFL03 <V2300, Euro 2>; 01.95-09.01 GEN,TW 10 X 1350 7 723  
10.224, 14.224, 14.264, D 0826 LFL06 <V2300, Euro 1>; 10 X 1375 7 796  
18.224, 18.264  D 0826 LFL09 <V2300, Euro 2> FKL,PZG 13 X 1300 7 666  

HYP,TW 13 X 1125 7 659  
13 X 1200 7 663  

8.224, 9.224 LC 6,9 162 D 0826 LFL10 <V2300, Euro 2> 07.94-09.01 GEN,TW 10 X 1350 7 723  
10 X 1375 7 796  

FKL,PZG,TW 13 X 1250 7 620  
13 X 1300 7 666  

HYP,TW 13 X 1125 7 659  
13 X 1200 7 663  

LK 6,9 162 D 0826 LFL10 <V2300, Euro 2> 07.94-09.01 GEN,TW 10 X 1350 7 723  
10 X 1375 7 796  

FKL,PZG,TW 13 X 1250 7 620  
13 X 1300 7 666  

HYP,TW 13 X 1125 7 659  
13 X 1200 7 663  

L-KI 6,9 162 D 0826 LFL10 <V2300, Euro 2> 07.94-09.01 GEN,TW 10 X 1350 7 723  
10 X 1375 7 796  

FKL,PZG,TW 13 X 1250 7 620  
13 X 1300 7 666  

HYP,TW 13 X 1125 7 659  
13 X 1200 7 663  

LK-LV 6,9 162 D 0826 LFL10 <V2300, Euro 2> 07.94-09.01 GEN,TW 10 X 1350 7 723  
10 X 1375 7 796  

FKL,PZG,TW 13 X 1250 7 620  
13 X 1300 7 666  

HYP,TW 13 X 1125 7 659  
13 X 1200 7 663  

LLC 6,9 162 D 0826 LFL10 <V2300, Euro 2> 08.94-03.01 GEN,TW 10 X 1350 7 723  
10 X 1375 7 796  

FKL,PZG,TW 13 X 1250 7 620  
13 X 1300 7 666  

HYP,TW 13 X 1125 7 659  
13 X 1200 7 663  
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8.224, 9.224 LLS 6,9 162 D 0826 LFL10 <V2300, Euro 2> 07.94-01.01 GEN,TW 10 X 1350 7 723  
10 X 1375 7 796  

FKL,PZG,TW 13 X 1250 7 620  
13 X 1300 7 666  

HYP,TW 13 X 1125 7 659  
13 X 1200 7 663  

8.224, 12.224, 14.224,  L 6,9 162 D 0826 LFL10 <V2300, Euro 2> 08.94-09.01 GEN,TW 10 X 1350 7 723  
15.224, 18.224, 20.224 10 X 1375 7 796  

FKL,PZG,TW 13 X 1250 7 620  
13 X 1300 7 666  

HYP,TW 13 X 1125 7 659  
13 X 1200 7 663  

10.145 L 4,6 103 D 0834 LFL02 <V4400, Euro 3> 07.01-06.02 GEN,100 10 X 1375 7 796  
GEN,55A 10 X 1400 7 725  
FKL,PZG 13 X 1300 7 666  
HYP,PZG 13 X 1375 7 622  

10.153, 10.163 L 4,6 114/118 D 0824 LFL01 <V1700, Euro 1>; 01.95-12.95 GEN 10 X 1350 7 723  
D 0824 LFL02 <V1700, Euro 2> GEN,35A 10 X 1400 7 725  

FKL,PZG 13 X 1250 7 620  
13 X 1300 7 666  

HYP 13 X 1200 7 663  
HYP,PZG,TW 13 X 1375 7 622  

LA 4,6 114 D 0824 LFL05 <V1700, Euro 1>; 08.95-03.97 GEN 10 X 1350 7 723  
D 0824 LFL06 <V1700, Euro 2> GEN,35A 10 X 1400 7 725  

FKL,PZG 13 X 1250 7 620  
13 X 1300 7 666  

HYP,PZG,TW 13 X 1375 7 622  
HYP,TW 13 X 1200 7 663  

05.96-03.97 HYP,PZG 13 X 1325 7 621  
114/118 D 0824 LFL01 <V1700, Euro 1>; 01.95-12.95 GEN 10 X 1350 7 723  

D 0824 LFL02 <V1700, Euro 2> GEN,35A 10 X 1400 7 725  
FKL,PZG 13 X 1250 7 620  

13 X 1300 7 666  
HYP,PZG,TW 13 X 1375 7 622  
HYP,TW 13 X 1200 7 663  

10.160 LA 4,6 114 D 0824 LFL09 <V1700, Euro 2> 03.97-09.06 GEN,35A 10 X 1350 7 723  
GEN,55A, 10 X 1400 7 725  
80A  
FKL,PZG,TW 13 X 1250 7 620  

13 X 1300 7 666  
HYP,PZG,TW 13 X 1325 7 621  

13 X 1375 7 622  
HYP,TW 13 X 1200 7 663  

10.163 LA 4,6 114 D 0824 LFL09 <V1700, Euro 2> 03.00 GEN 10 X 1350 7 723  
GEN,35A 10 X 1375 7 796  
FKL,PZG 13 X 1250 7 620  

13 X 1300 7 666  
HYP,PZG 13 X 1325 7 621  
HYP,PZG,TW 13 X 1375 7 622  
HYP,TW 13 X 1200 7 663  

10.223, 10.224 F, FL 6,9 162 D 0826 LFL03 <V2300, Euro 2>; 01.95-09.01 GEN,TW 10 X 1350 7 723  
D 0826 LFL06 <V2300, Euro 1> 10 X 1375 7 796  

FKL,PZG 13 X 1300 7 666  
HYP,TW 13 X 1125 7 659  

13 X 1200 7 663  
10.224 F, FL 6,9 162 D 0826 LFL10 <V2300, Euro 2> 07.98-09.01 GEN,TW 10 X 1350 7 723  

10 X 1375 7 796  
FKL,PZG,TW 13 X 1250 7 620  

13 X 1300 7 666  
HYP,TW 13 X 1125 7 659  

13 X 1200 7 663  
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10.224 LC, LK, LK-L 6,9 162 D 0826 LFL10 <V2300, Euro 2> 07.98-09.01 GEN,TW 10 X 1350 7 723  
10 X 1375 7 796  

FKL,PZG,TW 13 X 1250 7 620  
13 X 1300 7 666  

HYP,TW 13 X 1125 7 659  
13 X 1200 7 663  

10.224, 14.224, 18.224 6,9 162 D 0826 LFL10 <V2300, Euro 2> 03.97-12.06 GEN,TW 10 X 1350 7 723  
LA 10 X 1375 7 796  

FKL,PZG,TW 13 X 1250 7 620  
13 X 1300 7 666  

HYP,TW 13 X 1125 7 659  
13 X 1200 7 663  

12.224, 14.224,  LL 6,9 162 D 0826 LFL10 <V2300, Euro 2> 03.97-09.01 GEN,TW 10 X 1350 7 723  
15.224, 18.224, 20.224 10 X 1375 7 796  

FKL,PZG,TW 13 X 1250 7 620  
13 X 1300 7 666  

HYP,TW 13 X 1125 7 659  
13 X 1200 7 663  

14.163, 15.163 LL 4,6 114 D 0824 LFL09 <V1700, Euro 2> 03.97-09.01 GEN,35A 10 X 1350 7 723  
GEN,55A, 10 X 1400 7 725  
80A  

03.97-06.01 HYP,PZG,TW 13 X 1375 7 622  
03.97-09.01 FKL,PZG,TW 13 X 1250 7 620  

13 X 1300 7 666  
HYP,PZG,TW 13 X 1325 7 621  
HYP,TW 13 X 1200 7 663  

15.224 L 6,9 162 D 0826 LF10 <V2300, Euro 2> 03.97 GEN,TW 10 X 1350 7 723  
10 X 1375 7 796  

FKL,PZG 13 X 1300 7 666  
HYP,TW 13 X 1125 7 659  

13 X 1200 7 663  

8.140, 9.140, 140C F, FL 4,6 103 D 0834 LFL02 <V4400, Euro 3> 07.01-08.04 GEN,100 10 X 1375 7 796  
GEN,55A 10 X 1400 7 725  
FKL,PZG 13 X 1300 7 666  
HYP,PZG 13 X 1375 7 622  

8.150, 9.150, 10.150 F, FL 4,6 110 D 0834 LFL04 <V4400, Euro 3> 06.04-12.05 GEN,100 10 X 1375 7 796  
GEN,55A 10 X 1400 7 725  
FKL,PZG 13 X 1300 7 666  
HYP,PZG 13 X 1375 7 622  

8.180, 9.180, 10.180 F, FL 4,6 132 D 0834 LFL03 <V4400, Euro 3> 09.02-12.05 GEN,100 10 X 1375 7 796  
GEN,55A 10 X 1400 7 725  
FKL,PZG 13 X 1300 7 666  
HYP,PZG 13 X 1375 7 622  
HYP,PZG,TW 13 X 1325 7 621  
KL,PZG,TW 13 X 1375 7 622  

8.220, 9.220, 10.220,  F, 6,9 162 D 0836 LFL02 <V3900, Euro 3> 07.01-12.05 GEN 10 X 1375 7 796  
220C FL FKL,PZG 13 X 1300 7 666  

HYP,PZG 13 X 1375 7 622  
10.180 F, FA 4,6 132 D 0834 LFL03 <V4400, Euro 3> 09.02-10.06 GEN,100 10 X 1375 7 796  

GEN,55A 10 X 1400 7 725  
FKL,PZG 13 X 1300 7 666  
HYP,PZG,TW 13 X 1325 7 621  

13 X 1375 7 622  
HYP,TW 13 X 1200 7 663  
KL,PZG,TW 13 X 1375 7 622  

10.220, 220C F, FA 6,9 162 D 0836 LFL02 <V3900, Euro 3> 07.01-12.06 GEN 10 X 1375 7 796  
FKL,PZG 13 X 1300 7 666  
HYP,PZG 13 X 1375 7 622  

L2000 Evol. (LE)
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160B, 160C F, FL 4,6 114 D 0824 LFL06 <V1700, Euro 2> 09.00-09.01 GEN 10 X 1350 7 723  
GEN,35A 10 X 1375 7 796  
FKL,PZG 13 X 1250 7 620  
HYP,PZG,TW 13 X 1325 7 621  

13 X 1375 7 622  
180C F, FA 4,6 132 D 0834 LFL03 <V4400, Euro 3> 07.01-08.02 GEN,100 10 X 1375 7 796  

GEN,55A 10 X 1400 7 725  
FKL,PZG 13 X 1300 7 666  
HYP,PZG,TW 13 X 1325 7 621  
HYP,TW 13 X 1200 7 663  
PZG,TW 13 X 1375 7 622  

F, FL 4,6 132 D 0834 LFL03 <V4400, Euro 3> 09.00-08.02 GEN,100 10 X 1375 7 796  
GEN,55A 10 X 1400 7 725  
FKL,PZG 13 X 1300 7 666  
HYP,PZG,TW 13 X 1325 7 621  
PZG,TW 13 X 1375 7 622  

07.01-08.02 HYP,PZG 13 X 1375 7 622  
220C F, FA 6,9 162 D 0826 LFL10 <V2300, Euro 2> 09.00-09.01 GEN,TW 10 X 1350 7 723  

10 X 1375 7 796  
FKL,PZG,TW 13 X 1250 7 620  

13 X 1300 7 666  
HYP,PZG,TW 13 X 1325 7 621  
HYP,TW 13 X 1125 7 659  

13 X 1200 7 663  
F, FL 6,9 162 D 0826 LFL10 <V2300, Euro 2> 09.00-01.02 GEN,TW 10 X 1350 7 723  

10 X 1375 7 796  
FKL,PZG,TW 13 X 1250 7 620  

13 X 1300 7 666  
HYP,PZG,TW 13 X 1325 7 621  
HYP,TW 13 X 1125 7 659  

13 X 1200 7 663  

11.190 HOCL 6,9 140 D 0826 LOH06 <V0900, Euro 1> 03.93-09.95 GEN,TW 10 X 1375 7 796  

12.163 L 4,6 114 D 0824 LFL09 <V1700, Euro 2> 03.00-12.01 GEN 10 X 1350 7 723  
GEN,35A 10 X 1375 7 796  

03.00-06.01 HYP,PZG,TW 13 X 1375 7 622  
03.00-12.01 FKL,PZG 13 X 1250 7 620  

13 X 1300 7 666  
HYP,PZG 13 X 1325 7 621  

12.224, 12.264 ML 6,9 162/191 D 0826 LF15 <V3000, Euro 2>; 03.97-09.01 GEN,35A, 10 X 1400 7 725  
D 0826 LF17 <V3000, Euro 2>; D 0826 LF18 55A  
<V3000, Euro 2> GEN,80A 10 X 1375 7 796  

03.97-06.01 HYP,PZG 13 X 1375 7 622  
03.97-09.01 FKL,PZG 13 X 1300 7 666  

12.224, 12.264,  M 6,9 162/191 D 0826 LF17 <V3000, Euro 2>; 08.95-09.01 GEN,35A, 10 X 1400 7 725  
14.224, 14.264, 18.224, D 0826 LF18 <V3000, Euro 2> 55A  
18.264, 25.224, 25.264  GEN,80A 10 X 1375 7 796  

08.95-06.01 HYP,PZG 13 X 1375 7 622  
08.95-09.01 FKL,PZG 13 X 1300 7 666  

12.255, 12.284,  MC 6,9 180/206 D 0836 LF01 <V4000, Euro 2>; 06.98-09.01 GEN 10 X 1400 7 725  
12.285, 14.284, 18.284 D 0836 LF03 <V4000, Euro 3>; 02.01-09.01 GEN,100,UE 10 X 1125 7 643  

D 0836 LF05 <V4000, Euro 3> 06.98-09.01 FKL,PZG 13 X 1300 7 666  
HYP,PZG 13 X 1375 7 622  

12.255, 12.284,  MLS 6,9 180/206 D 0836 LF01 <V4000, Euro 2>; 06.98-08.02 GEN 10 X 1400 7 725  
14.284, 18.284 D 0836 LF05 <V4000, Euro 3> 02.01-08.02 GEN,100,UE 10 X 1125 7 643  

06.98-08.02 FKL,PZG 13 X 1300 7 666  
HYP,PZG 13 X 1375 7 622  

12.284, 14.284 MLC 6,9 206 D 0836 LF01 <V4000, Euro 2> 05.99-09.01 GEN 10 X 1400 7 725  
02.01-09.01 GEN,100,UE 10 X 1125 7 643  
05.99-09.01 FKL,PZG 13 X 1300 7 666  

HYP,PZG 13 X 1375 7 622  

Midi Beta

M2000
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14.224 ML 6,9 162/191 D 0826 LF15 <V3000, Euro 2>; 08.95-09.01 GEN,35A, 10 X 1400 7 725  
D 0826 LF17 <V3000, Euro 2>; D 0826 LF18 55A  
<V3000, Euro 2> GEN,80A 10 X 1375 7 796  

08.95-06.01 HYP,PZG 13 X 1375 7 622  
08.95-09.01 FKL,PZG 13 X 1300 7 666  

14.224, 14.264,  MA 6,9 162/191 D 0826 LF17 <V3000, Euro 2>; 08.95-09.01 GEN,35A, 10 X 1400 7 725  
18.224, 18.264 D 0826 LF18 <V3000, Euro 2> 55A  

GEN,80A 10 X 1375 7 796  
08.95-06.01 HYP,PZG 13 X 1375 7 622  
08.95-09.01 FKL,PZG 13 X 1300 7 666  

14.224, 18.224 MA 6,9 162 D 0826 LF15 <V3000, Euro 2> 08.95-03.97 GEN,35A, 10 X 1400 7 725  
55A  
GEN,80A 10 X 1375 7 796  
FKL,PZG 13 X 1300 7 666  
HYP,PZG 13 X 1375 7 622  

14.224, 18.224, 25.224 M 6,9 162 D 0826 LF15 <V3000, Euro 2> 08.95-03.97 GEN,35A, 10 X 1400 7 725  
55A  
GEN,80A 10 X 1375 7 796  
FKL,PZG 13 X 1300 7 666  
HYP,PZG 13 X 1375 7 622  

14.264 ML 6,9 162/191 D 0826 LF15 <V3000, Euro 2>; 08.95-09.01 GEN,35A, 10 X 1400 7 725  
D 0826 LF17 <V3000, Euro 2>; D 0826 LF18 55A  
<V3000, Euro 2> GEN,80A 10 X 1375 7 796  

08.95-06.01 HYP,PZG 13 X 1375 7 622  
08.95-09.01 FKL,PZG 13 X 1300 7 666  

14.284 LA-AF 6,9 206 D 0836 LFL01 <V3900, Euro 2> 06.98-09.01 GEN 10 X 1375 7 796  
FKL,PZG 13 X 1300 7 666  
HYP,PZG 13 X 1375 7 622  

LAK 6,9 206 D 0836 LFL01 <V3900, Euro 2> 06.98-09.01 GEN 10 X 1375 7 796  
FKL,PZG 13 X 1300 7 666  
HYP,PZG 13 X 1375 7 622  

LC, LRC 6,9 206 D 0836 LFL01 <V3900, Euro 2> 10.98-09.01 GEN 10 X 1375 7 796  
FKL,PZG 13 X 1300 7 666  
HYP,PZG 13 X 1375 7 622  

LK, LRK 6,9 206 D 0836 LFL01 <V3900, Euro 2> 10.98-09.01 GEN 10 X 1375 7 796  
FKL,PZG 13 X 1300 7 666  
HYP,PZG 13 X 1375 7 622  

MA-KO 6,9 206 D 0836 LF01 <V4000, Euro 2> 06.98-09.01 GEN 10 X 1400 7 725  
02.01-09.01 GEN,100,UE 10 X 1125 7 643  
06.98-09.01 FKL,PZG 13 X 1300 7 666  

HYP,PZG 13 X 1375 7 622  
MA-LF 6,9 206 D 0836 LF01 <V4000, Euro 2> 06.98-09.01 GEN 10 X 1400 7 725  

02.01-09.01 GEN,100,UE 10 X 1125 7 643  
06.98-09.01 FKL,PZG 13 X 1300 7 666  

HYP,PZG 13 X 1375 7 622  
14.284, 15.284, 18.284 6,9 206 D 0836 LFL01 <V3900, Euro 2> 06.98-09.01 GEN 10 X 1375 7 796  

LLC FKL,PZG 13 X 1300 7 666  
HYP,PZG 13 X 1375 7 622  

LLLC 6,9 206 D 0836 LFL01 <V3900, Euro 2> 06.98-09.01 GEN 10 X 1375 7 796  
FKL,PZG 13 X 1300 7 666  
HYP,PZG 13 X 1375 7 622  

14.284, 18.284 LAC 6,9 206 D 0836 LFL01 <V3900, Euro 2> 06.98-09.01 GEN 10 X 1375 7 796  
FKL,PZG 13 X 1300 7 666  
HYP,PZG 13 X 1375 7 622  

MAK 6,9 206 D 0836 LF01 <V4000, Euro 2> 06.98-09.01 GEN 10 X 1400 7 725  
02.01-09.01 GEN,100,UE 10 X 1125 7 643  
06.98-09.01 FKL,PZG 13 X 1300 7 666  

HYP,PZG 13 X 1375 7 622  
MLLC 6,9 206 D 0836 LF01 <V4000, Euro 2> 06.98-09.01 GEN 10 X 1400 7 725  

02.01-09.01 GEN,100,UE 10 X 1125 7 643  
06.98-09.01 FKL,PZG 13 X 1300 7 666  

HYP,PZG 13 X 1375 7 622  
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15.284, 18.284 LC 6,9 206 D 0836 LFL01 <V3900, Euro 2> 06.98-09.01 GEN 10 X 1375 7 796  
FKL,PZG 13 X 1300 7 666  
HYP,PZG 13 X 1375 7 622  

LK-LV 6,9 206 D 0836 LFL01 <V3900, Euro 2> 06.98-09.01 GEN 10 X 1375 7 796  
FKL,PZG 13 X 1300 7 666  
HYP,PZG 13 X 1375 7 622  

18.224 LS, AK, LA 6,9 162 D 0826 LFL10 <V2300, Euro 2> 03.97 GEN,TW 10 X 1350 7 723  
10 X 1375 7 796  

FKL,PZG 13 X 1300 7 666  
FKL,PZG,TW 13 X 1250 7 620  

13 X 1300 7 666  
HYP,TW 13 X 1125 7 659  

13 X 1200 7 663  
ML 6,9 162/191 D 0826 LF15 <V3000, Euro 2>; 08.95-09.01 GEN,35A, 10 X 1400 7 725  

D 0826 LF17 <V3000, Euro 2>; D 0826 LF18 55A  
<V3000, Euro 2> GEN,80A 10 X 1375 7 796  

08.95-06.01 HYP,PZG 13 X 1375 7 622  
08.95-09.01 FKL,PZG 13 X 1300 7 666  

MLLC 6,9 162 D 0826 LFL10 <V2300, Euro 2> 07.99-09.01 GEN,TW 10 X 1350 7 723  
10 X 1375 7 796  

FKL,PZG,TW 13 X 1250 7 620  
13 X 1300 7 666  

HYP,TW 13 X 1125 7 659  
13 X 1200 7 663  

18.264 ML 6,9 162/191 D 0826 LF15 <V3000, Euro 2>; 08.95-09.01 GEN,35A, 10 X 1400 7 725  
D 0826 LF17 <V3000, Euro 2>; D 0826 LF18 55A  
<V3000, Euro 2> GEN,80A 10 X 1375 7 796  

08.95-06.01 HYP,PZG 13 X 1375 7 622  
08.95-09.01 FKL,PZG 13 X 1300 7 666  

18.284 LAK-LV 6,9 206 D 0836 LFL01 <V3900, Euro 2> 06.98-09.01 GEN 10 X 1375 7 796  
FKL,PZG 13 X 1300 7 666  
HYP,PZG 13 X 1375 7 622  

L-KO 6,9 206 D 0836 LFL01 <V3900, Euro 2> 06.98-09.01 GEN 10 X 1375 7 796  
FKL,PZG 13 X 1300 7 666  
HYP,PZG 13 X 1375 7 622  

LLK 6,9 206 D 0836 LFL01 <V3900, Euro 2> 06.98-09.01 GEN 10 X 1375 7 796  
FKL,PZG 13 X 1300 7 666  
HYP,PZG 13 X 1375 7 622  

LS, TSL 6,9 206 D 0836 LF01 <V4000, Euro 2> 09.00 GEN 10 X 1375 7 796  
10 X 1400 7 725  

FKL,PZG 13 X 1300 7 666  
HYP,PZG 13 X 1375 7 622  

MAC 6,9 206 D 0836 LF01 <V4000, Euro 2> 06.98-09.01 GEN 10 X 1400 7 725  
02.01-09.01 GEN,100,UE 10 X 1125 7 643  
06.98-09.01 FKL,PZG 13 X 1300 7 666  

HYP,PZG 13 X 1375 7 622  
MAK-LV 6,9 206 D 0836 LF01 <V4000, Euro 2> 06.98-09.01 GEN 10 X 1400 7 725  

02.01-09.01 GEN,100,UE 10 X 1125 7 643  
06.98-09.01 FKL,PZG 13 X 1300 7 666  

HYP,PZG 13 X 1375 7 622  
MK-LV 6,9 206 D 0836 LF01 <V4000, Euro 2> 06.98-09.01 GEN 10 X 1400 7 725  

02.01-09.01 GEN,100,UE 10 X 1125 7 643  
06.98-09.01 FKL,PZG 13 X 1300 7 666  

HYP,PZG 13 X 1375 7 622  
M-KO 6,9 206 D 0836 LF01 <V4000, Euro 2> 06.98-09.01 GEN 10 X 1400 7 725  

02.01-09.01 GEN,100,UE 10 X 1125 7 643  
06.98-09.01 FKL,PZG 13 X 1300 7 666  

HYP,PZG 13 X 1375 7 622  
MLK 6,9 206 D 0836 LF01 <V4000, Euro 2> 07.98-09.01 GEN 10 X 1400 7 725  

02.01-09.01 GEN,100,UE 10 X 1125 7 643  
07.98-09.01 FKL,PZG 13 X 1300 7 666  

HYP,PZG 13 X 1375 7 622  



B756 | MAN

MAN

Bosch Automotive Aftermarket 2014 | 2015

1 987 94 ... 1 987 94 ... 1 987 94 ...

M

20.284 LNLC 6,9 206 D 0836 LFL01 <V3900, Euro 2> 05.99-09.01 GEN 10 X 1375 7 796  
FKL,PZG 13 X 1300 7 666  
HYP,PZG 13 X 1375 7 622  

LNLLC 6,9 206 D 0836 LFL01 <V3900, Euro 2> 06.99-09.01 GEN 10 X 1375 7 796  
FKL,PZG 13 X 1300 7 666  
HYP,PZG 13 X 1375 7 622  

25.224 MVL 6,9 162 D 0826 LF15 <V3000, Euro 2> 09.96-03.97 GEN,35A, 10 X 1400 7 725  
55A  
GEN,80A 10 X 1375 7 796  
FKL,PZG 13 X 1300 7 666  
HYP,PZG 13 X 1375 7 622  

25.224, 25.264 ML 6,9 162/191 D 0826 LF15 <V3000, Euro 2>; 08.95-01.01 GEN,35A, 10 X 1400 7 725  
D 0826 LF17 <V3000, Euro 2>; D 0826 LF18 55A  
<V3000, Euro 2> GEN,80A 10 X 1375 7 796  

FKL,PZG 13 X 1300 7 666  
HYP,PZG 13 X 1375 7 622  

MVL 6,9 162/191 D 0826 LF17 <V3000, Euro 2>; 06.96-09.01 GEN,35A, 10 X 1400 7 725  
D 0826 LF18 <V3000, Euro 2> 55A  

GEN,80A 10 X 1375 7 796  
06.96-06.01 HYP,PZG 13 X 1375 7 622  
06.96-09.01 FKL,PZG 13 X 1300 7 666  

25.284 LNLS 6,9 206 D 0836 LF01 <V4000, Euro 2> 09.00 GEN 10 X 1400 7 725  
FKL,PZG 13 X 1300 7 666  
HYP,PZG 13 X 1375 7 622  

MNLC 6,9 206 D 0836 LF01 <V4000, Euro 2> 06.98-09.01 GEN 10 X 1400 7 725  
02.01-09.01 GEN,100,UE 10 X 1125 7 643  
06.98-09.01 FKL,PZG 13 X 1300 7 666  

HYP,PZG 13 X 1375 7 622  
MNLLC 6,9 206 D 0836 LF01 <V4000, Euro 2> 06.98-01.01 GEN 10 X 1400 7 725  

FKL,PZG 13 X 1300 7 666  
HYP,PZG 13 X 1375 7 622  

MVLC 6,9 206 D 0836 LF01 <V4000, Euro 2> 06.98-09.01 GEN 10 X 1400 7 725  
02.01-09.01 GEN,100,UE 10 X 1125 7 643  
06.98-09.01 FKL,PZG 13 X 1300 7 666  

HYP,PZG 13 X 1375 7 622  
26.225, 26.255, 26.285 6,9 119/180/ D 0836 LFL02 <V3900, Euro 3>; 01.99-12.02 GEN 10 X 1375 7 796  

DLK 206 D 0836 LFL03 <V3900, Euro 3>; FKL,PZG 13 X 1300 7 666  
D 0836 LFL05 <V3900, Euro 3> HYP,PZG 13 X 1375 7 622  

26.284 DL 6,9 206 D 0836 LFL01 <V3900, Euro 2> 01.99-09.01 GEN 10 X 1375 7 796  
FKL,PZG 13 X 1300 7 666  
HYP,PZG 13 X 1375 7 622  

L, AK 6,9 206 D 0836 LF01 <V4000, Euro 2> 09.00 GEN 10 X 1400 7 725  
FKL,PZG 13 X 1300 7 666  
HYP,PZG 13 X 1375 7 622  

26.285 DL-TM 6,9 206 D 0836 LFL03 <V3900, Euro 3> 01.99-12.02 GEN 10 X 1375 7 796  
FKL,PZG 13 X 1300 7 666  
HYP,PZG 13 X 1375 7 622  

12.180, 15.180 F, FL 4,6 132 D 0834 LFL03 <V4400, Euro 3> 09.02-12.05 GEN,100 10 X 1375 7 796  
GEN,55A 10 X 1400 7 725  
FKL,PZG 13 X 1300 7 666  
HYP,PZG 13 X 1375 7 622  
HYP,PZG,TW 13 X 1325 7 621  
KL,PZG,TW 13 X 1375 7 622  

12.220, 12.250,  F, FL 6,9 162/180/ D 0836 LFL02 <V3900, Euro 3>; 07.01-09.06 GEN 10 X 1375 7 796  
12.280, 14.220, 14.250, 206 D 0836 LFL03 <V3900, Euro 3>; FKL,PZG 13 X 1300 7 666  
14.280, 15.220, 15.250, D 0836 LFL05 <V3900, Euro 3> HYP,PZG 13 X 1375 7 622  
15.280, 18.220,  
18.250B, 18.280, 220B, 
220C, 250B, 280B     
14.225, 18.220, 220B F, 6,9 162 D 0836 LFL02 <V3900, Euro 3> 07.01-09.06 GEN 10 X 1375 7 796  

FA FKL,PZG 13 X 1300 7 666  
HYP,PZG 13 X 1375 7 622  

M2000 Evol. (LE)
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14.255, 250B F, FA 6,9 180 D 0836 LFL05 <V3900, Euro 3> 07.01-09.06 GEN 10 X 1375 7 796  
FKL,PZG 13 X 1300 7 666  
HYP,PZG 13 X 1375 7 622  

14.285 F, FA 6,9 206 D 0836 LFL03 <V3900, Euro 3> 09.02-09.06 GEN 10 X 1375 7 796  
FKL,PZG 13 X 1300 7 666  
HYP,PZG 13 X 1375 7 622  

18.250B, 250B F, FA 6,9 180 D 0836 LF05 <V4000, Euro 3> 07.01-09.06 GEN 10 X 1400 7 725  
GEN,100,UE 10 X 1125 7 643  
FKL,PZG 13 X 1300 7 666  
HYP,PZG 13 X 1375 7 622  

18.280, 280B F, FA 6,9 206 D 0836 LFL03 <V3900, Euro 3> 07.01-09.06 GEN 10 X 1400 7 725  
GEN,100,UE 10 X 1125 7 643  
FKL,PZG 13 X 1300 7 666  
HYP,PZG 13 X 1375 7 622  

20.220, 20.250,  DF 6,9 162/180/ D 0836 LFL02 <V3900, Euro 3>; 07.01-09.06 GEN 10 X 1375 7 796  
20.280, 220B, 250B, 206 D 0836 LFL03 <V3900, Euro 3>; FKL,PZG 13 X 1300 7 666  
280B D 0836 LFL05 <V3900, Euro 3> HYP,PZG 13 X 1375 7 622  
160B F, FA 4,6 114 D 0824 LFL06 <V1700, Euro 2> 09.00-09.01 GEN 10 X 1350 7 723  

GEN,35A 10 X 1375 7 796  
FKL,PZG 13 X 1250 7 620  
HYP,PZG,TW 13 X 1325 7 621  

13 X 1375 7 622  
F, FL 4,6 114 D 0824 LFL06 <V1700, Euro 2> 09.00-09.01 GEN 10 X 1350 7 723  

GEN,35A 10 X 1375 7 796  
FKL,PZG 13 X 1250 7 620  
HYP,PZG,TW 13 X 1325 7 621  

13 X 1375 7 622  
180B F, FL 4,6 132 D 0834 LFL03 <V4400, Euro 3> 07.01-08.02 GEN,100 10 X 1375 7 796  

GEN,55A 10 X 1400 7 725  
FKL,PZG 13 X 1300 7 666  
HYP,PZG,TW 13 X 1325 7 621  
PZG,TW 13 X 1375 7 622  

180C F, FL 4,6 132 D 0834 LFL03 <V4400, Euro 3> 07.01-09.02 GEN,100 10 X 1375 7 796  
GEN,55A 10 X 1400 7 725  
FKL,PZG 13 X 1300 7 666  
HYP,PZG 13 X 1375 7 622  
HYP,PZG,TW 13 X 1325 7 621  

220B DF 6,9 162 D 0826 LFL10 <V2300, Euro 2> 09.00-09.01 GEN,TW 10 X 1350 7 723  
10 X 1375 7 796  

FKL,PZG,TW 13 X 1250 7 620  
13 X 1300 7 666  

HYP,PZG,TW 13 X 1325 7 621  
HYP,TW 13 X 1125 7 659  

13 X 1200 7 663  
F, FL 6,9 162 D 0826 LFL10 <V2300, Euro 2> 08.00-09.01 GEN,TW 10 X 1350 7 723  

10 X 1375 7 796  
FKL,PZG,TW 13 X 1250 7 620  

13 X 1300 7 666  
HYP,PZG,TW 13 X 1325 7 621  
HYP,TW 13 X 1125 7 659  

13 X 1200 7 663  
280B DF 6,9 206 D 0836 LF01 <V4000, Euro 2> 09.00-09.01 GEN 10 X 1400 7 725  

02.01-09.01 GEN,100,UE 10 X 1125 7 643  
09.00-09.01 FKL,PZG 13 X 1300 7 666  

HYP,PZG 13 X 1375 7 622  
F, FL 6,9 206 D 0836 LF01 <V4000, Euro 2> 09.00-09.01 GEN 10 X 1400 7 725  

02.01-09.01 GEN,100,UE 10 X 1125 7 643  
09.00-09.01 FKL,PZG 13 X 1300 7 666  

HYP,PZG 13 X 1375 7 622  
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12.220, 14.220, 18.220 F, 6,9 162 D 0836 LF04 <V4000, Euro 3> 09.02-07.05 GEN 10 X 1400 7 725  
FL GEN,100,UE 10 X 1125 7 643  

FKL,PZG 13 X 1300 7 666  
HYP,PZG 13 X 1375 7 622  

12.250 F, FL 6,9 180 D 0836 LF05 <V4000, Euro 3> 09.02-07.05 GEN 10 X 1400 7 725  
GEN,100,UE 10 X 1125 7 643  
FKL,PZG 13 X 1300 7 666  
HYP,PZG 13 X 1375 7 622  

12.280 F, FL 6,9 206 D 0836 LF03 <V4000, Euro 3> 09.02-07.05 GEN 10 X 1400 7 725  
GEN,100,UE 10 X 1125 7 643  
FKL,PZG 13 X 1300 7 666  
HYP,PZG 13 X 1375 7 622  

14.220, 18.220 F, FA 6,9 162/206 D 0836 LF01 <V4000, Euro 2>; 09.02-07.05 GEN 10 X 1400 7 725  
D 0836 LF04 <V4000, Euro 3> GEN,100,UE 10 X 1125 7 643  

FKL,PZG 13 X 1300 7 666  
HYP,PZG 13 X 1375 7 622  

14.250, 14.280,  F, FL 6,9 180/206 D 0836 LFL03 <V3900, Euro 3>; 06.01-07.05 GEN 10 X 1375 7 796  
18.250, 18.280, 250B, D 0836 LFL05 <V3900, Euro 3> FKL,PZG 13 X 1300 7 666  
280B  HYP,PZG 13 X 1375 7 622  
14.250, 250B F, FA 6,9 180 D 0836 LF05 <V4000, Euro 3> 07.01-07.05 GEN 10 X 1400 7 725  

GEN,100,UE 10 X 1125 7 643  
FKL,PZG 13 X 1300 7 666  
HYP,PZG 13 X 1375 7 622  

14.280, 18.250,  F, FA 6,9 180/206 D 0836 LFL03 <V3900, Euro 3>; 07.01-07.05 GEN 10 X 1375 7 796  
18.280, 250B, 280B D 0836 LFL05 <V3900, Euro 3> FKL,PZG 13 X 1300 7 666  

HYP,PZG 13 X 1375 7 622  
25.250, 25.280, 250B,  DF 6,9 180/206 D 0836 LF03 <V4000, Euro 3>; 07.01-07.05 GEN 10 X 1400 7 725  
280B D 0836 LF05 <V4000, Euro 3> GEN,100,UE 10 X 1125 7 643  

FKL,PZG 13 X 1300 7 666  
HYP,PZG 13 X 1375 7 622  

220B DF 6,9 162 D 0826 LF18 <V3000, Euro 2> 09.00-09.01 GEN,35A, 10 X 1400 7 725  
55A  
GEN,80A 10 X 1375 7 796  

09.00-06.01 HYP,PZG 13 X 1375 7 622  
09.00-09.01 FKL,PZG 13 X 1300 7 666  

F, FL 6,9 162 D 0826 LF18 <V3000, Euro 2> 09.00-09.01 GEN,35A, 10 X 1400 7 725  
55A  
GEN,80A 10 X 1375 7 796  

09.00-06.01 HYP,PZG 13 X 1375 7 622  
09.00-09.01 FKL,PZG 13 X 1300 7 666  

D 0836 LF04 <V4000, Euro 3> 09.00-08.02 GEN 10 X 1400 7 725  
02.01-08.02 GEN,100,UE 10 X 1125 7 643  
09.00-08.02 FKL,PZG 13 X 1300 7 666  

HYP,PZG 13 X 1375 7 622  
220B, 280B F, FA 6,9 162/206 D 0836 LF01 <V4000, Euro 2>; 09.00-08.02 GEN 10 X 1400 7 725  

D 0836 LF04 <V4000, Euro 3> 02.01-08.02 GEN,100,UE 10 X 1125 7 643  
09.00-08.02 FKL,PZG 13 X 1300 7 666  

HYP,PZG 13 X 1375 7 622  
280B DF 6,9 206 D 0836 LF01 <V4000, Euro 2> 08.00-09.01 GEN 10 X 1400 7 725  

02.01-09.01 GEN,100,UE 10 X 1125 7 643  
08.00-09.01 FKL,PZG 13 X 1300 7 666  

HYP,PZG 13 X 1375 7 622  
F, FL 6,9 206 D 0836 LF01 <V4000, Euro 2> 09.00-09.01 GEN 10 X 1400 7 725  

02.01-09.01 GEN,100,UE 10 X 1125 7 643  
09.00-09.01 FKL,PZG 13 X 1300 7 666  

HYP,PZG 13 X 1375 7 622  

222 F [A14] 6,9 162 D 0826 LUH12 <Euro 2> 06.97-09.01 GEN,140,OE 10 X 1475 7 728  
WP 10 X 1075 7 641  

M2000 Evol. (ME)

ND
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232 [A18] 12,0 170 E 2866 DUH01 <V1601, CNG> 04.94-11.99 GEN,140 13 X 1175 7 662  
EGE,HYP, 13 X 1300 7 666  
PZG  
2FW,PZG 13 X 1250 7 620  
3FW,PZG 13 X 1225 7 664  

262 [A11] 6,9 191 D 0826 LUH13 <V0300, Euro 2> 06.97-07.98 GEN,MBK 10 X 1200 7 646  
GEN,140 13 X 1175 7 662  
GEN,140,OE 10 X 1475 7 728  
FLU,PZG, 13 X 1275 7 665  
SAZ  
HYP,MBK, 13 X 1350 7 667  
PZG,SAZ  
HYP,PZG 13 X 1300 7 666  
TW 10 X 1200 7 646  
WP 10 X 1075 7 641  
2G1,KL,OE, 13 X 1425 7 669  
PZG  
2G1,KL,PZG, 13 X 1325 7 621  
UE  
140,DGE,KL, 13 X 1300 7 666  
PZG  

262, 312 [A11] 10,0 191/228 D 2865 LUH07 <V1400, Euro 2>; 09.95-07.98 GEN,MBK 10 X 1200 7 646  
D 2865 LUH09 <V1400, Euro 2> GEN,140 13 X 1175 7 662  

GEN,140, 10 X 1225 7 715  
180  
FLU,PZG, 13 X 1275 7 665  
SAZ  
HYP,MBK, 13 X 1350 7 667  
PZG,SAZ  
HYP,PZG 13 X 1300 7 666  
PZG,WP 13 X 1225 7 664  
TW 10 X 1200 7 646  
2G1,KL,OE, 13 X 1425 7 669  
PZG  
2G1,KL,PZG, 13 X 1325 7 621  
UE  
140,DGE,KL, 13 X 1300 7 666  
PZG  

12,0 191/228 D 2866 LUH22 <Euro 2>; D 2866 LUH26 07.98-04.99 GEN,120 13 X 1125 7 659  
<Euro 2> 07.98-11.99 GEN,MBK 10 X 1200 7 646  

GEN,140 13 X 1175 7 662  
GEN,180 10 X 1225 7 715  

05.99-11.99 GEN,120 13 X 1150 7 661  
07.98-11.99 FLU,PZG, 13 X 1275 7 665  

SAZ  
HYP,MBK, 13 X 1350 7 667  
PZG,SAZ  
HYP,PZG 13 X 1300 7 666  
TW 10 X 1200 7 646  
2FW,3FW, 13 X 1225 7 664  
PZG  
2G1,KL,OE, 13 X 1425 7 669  
PZG  
2G1,KL,PZG, 13 X 1325 7 621  
UE  
140,DGE,KL, 13 X 1300 7 666  
PZG  

NG
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263 F [A24] 12,0 191 D 2866 LUH22 <Euro 2> 07.98-04.99 GEN,120 13 X 1125 7 659  
07.98-12.01 GEN,140 13 X 1175 7 662  

GEN,180 10 X 1225 7 715  
05.99-12.01 GEN,120 13 X 1150 7 661  
07.98-04.01 LAB,ZGE 10 X 1150 7 644  
07.98-12.01 HYP,KL,PZG, 13 X 1250 7 620  

SAZ  
HYP,PZG 13 X 1300 7 666  
PZG,RAB, 13 X 1275 7 665  
ZGE  
2FW,3FW, 13 X 1225 7 664  
PZG  
2G1,LAB, 13 X 1325 7 621  
PZG  
2G1,PZG, 13 X 1425 7 669  
RAB  

05.01-12.01 LAB,ZGE 10 X 1125 7 643  
263, 313, 363 F [A24] 12,0 191/228/ D 2866 LUH23 <Euro 3>; D 2866 LUH24 01.01-09.06 GEN,PZG 13 X 1425 7 669  

265 <Euro 3>; D 2866 LUH25 <Euro 3> GEN,TW 13 X 1175 7 662  
13 X 1200 7 663  

GEN,120 13 X 1150 7 661  
GEN,180 10 X 1225 7 715  

01.01-04.01 LAB,ZGE 10 X 1150 7 644  
01.01-09.06 HYP,KL,PZG, 13 X 1250 7 620  

SAZ  
PZG,RAB, 13 X 1275 7 665  
ZGE  
ZGE 10 PK 1980 7 098  
2G1,LAB, 13 X 1325 7 621  
PZG  
2G1,PZG, 13 X 1425 7 669  
RAB  
3FW,PZG 13 X 1225 7 664  
110,DGE 10 X 1500 7 729  

05.01-09.06 LAB,ZGE 10 X 1125 7 643  
272 [A11] 6,9 198 D 0826 LUH01 <V0300, Euro 1> 08.92-09.95 GEN,MBK 10 X 1200 7 646  

GEN,140 13 X 1175 7 662  
GEN,140,OE 10 X 1475 7 728  
FLU,PZG, 13 X 1275 7 665  
SAZ  
HYP,MBK, 13 X 1350 7 667  
PZG,SAZ  
HYP,PZG 13 X 1300 7 666  
TW 10 X 1200 7 646  
WP 10 X 1075 7 641  
2G1,KL,OE, 13 X 1425 7 669  
PZG  
2G1,KL,PZG, 13 X 1325 7 621  
UE  
140,DGE,KL, 13 X 1300 7 666  
PZG  

[896] 6,9 180-198 D 0826 LUH <V2300,> 06.90-09.95 FLU,PZG, 13 X 1275 7 665  
SAZ  
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313 F [A24] 12,0 228 D 2866 LUH26 <Euro 2> 07.98-04.99 GEN,120 13 X 1125 7 659  
07.98-12.01 GEN,140 13 X 1175 7 662  

GEN,180 10 X 1225 7 715  
05.99-12.01 GEN,120 13 X 1150 7 661  
07.98-04.01 LAB,ZGE 10 X 1150 7 644  
07.98-12.01 HYP,KL,PZG, 13 X 1250 7 620  

SAZ  
HYP,PZG 13 X 1300 7 666  
PZG,RAB, 13 X 1275 7 665  
ZGE  
2FW,3FW, 13 X 1225 7 664  
PZG  
2G1,LAB, 13 X 1325 7 621  
PZG  
2G1,PZG, 13 X 1425 7 669  
RAB  

05.01-12.01 LAB,ZGE 10 X 1125 7 643  
E 2866 LUH01 <Euro 2, CNG> 07.98-12.01 GEN,140 13 X 1175 7 662  

07.98-04.01 LAB,ZGE 10 X 1150 7 644  
07.98-12.01 HYP,KL,PZG, 13 X 1250 7 620  

SAZ  
HYP,PZG 13 X 1300 7 666  
PZG,RAB, 13 X 1275 7 665  
ZGE  
PZG,WP 13 X 1225 7 664  
2G1,KL,PZG 13 X 1275 7 665  
2G1,LAB, 13 X 1325 7 621  
PZG  
2G1,PZG, 13 X 1425 7 669  
RAB  

05.01-12.01 LAB,ZGE 10 X 1125 7 643  
E 2866 LUH02 <Euro 3, CNG> 01.02-09.06 GEN,140 13 X 1175 7 662  

HYP,KL,PZG, 13 X 1250 7 620  
SAZ  
HYP,PZG 13 X 1300 7 666  
LAB,ZGE 10 X 1125 7 643  
PZG,RAB, 13 X 1275 7 665  
ZGE  
PZG,WP 13 X 1225 7 664  
2G1,LAB, 13 X 1325 7 621  
PZG  
2G1,PZG, 13 X 1425 7 669  
RAB  

12,8 228 E 2876 LUH02 <EEV/CNG> 08.06 GEN,110,TW 10 X 1500 7 729  
PZG,WP 13 X 1225 7 664  

E 2876 LUH03 <Euro 5/EEV/CNG/OBD2> 03.10 GEN,PZG,TW 13 X 1050 7 656  
313, 323, 353, 363 F 10,5 228/235/ D 2066 LUH13 <Euro 4>; D 2066 LUH22 03.07 GEN,KL,TW 6 PK 1030 6 051  

[A24] 257/264 <Euro 4/OBD1>; D 2066 LUH23 8 PK 1158 7 091  
<Euro 4/OBD1>; D 2066 LUH47 FKL,TW 10 PK 1689 7 093  
<Euro 5/EEV/OBD2>; D 2066 LUH48 WP 6 PK 1880 6 064  
<Euro 5/EEV/OBD2>  
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NL 263 F [A22] 12,0 191 D 2866 LUH22 <Euro 2> 07.98-04.99 GEN,120 13 X 1125 7 659  
07.98-09.01 GEN,140 13 X 1175 7 662  

GEN,180 10 X 1225 7 715  
05.99-09.01 GEN,120 13 X 1150 7 661  
07.98-04.01 LAB,ZGE 10 X 1150 7 644  
07.98-09.01 HYP,PZG, 13 X 1250 7 620  

ZGE  
PZG,RAB, 13 X 1275 7 665  
ZGE  
2FW,3FW, 13 X 1225 7 664  
PZG  
2G1,KL,LAB, 13 X 1325 7 621  
PZG  
2G1,KL,PZG, 13 X 1425 7 669  
RAB  
2G1,OE 10 X 850 7 606  

05.01-09.01 LAB,ZGE 10 X 1125 7 643  
202 [A10] 6,9 157 D 0826 LUH03 <V0300, Euro 1> 08.92-03.97 GEN,PZG 13 X 1425 7 669  

GEN,140,OE 10 X 1475 7 728  
FLU,HYP, 13 X 1300 7 666  
PZG,SAZ  
HYP,MBK, 13 X 1350 7 667  
PZG,SAZ  
WP 10 X 1075 7 641  
2G1,LAB, 13 X 1325 7 621  
PZG  
2G1,PZG, 13 X 1425 7 669  
RAB  

184/198 D 0826 LUH <Euro 1> 04.94-03.97 GEN,PZG 13 X 1425 7 669  
FLU,HYP, 13 X 1300 7 666  
PZG,SAZ  
FLU,PZG, 13 X 1275 7 665  
SAZ  
HYP,MBK, 13 X 1350 7 667  
PZG,SAZ  
2G1,LAB, 13 X 1325 7 621  
PZG  
2G1,PZG, 13 X 1425 7 669  
RAB  

[895] 6,9 157 D 0826 LUH/213 09.89-04.93 GEN,140,OE 10 X 1475 7 728  
FLU,PZG 13 X 1325 7 621  
WP 10 X 1075 7 641  

222 F [898] 6,9 162 D 0826 LUH12 <Euro 2> 02.96-09.01 GEN,140,OE 10 X 1475 7 728  
FLU,PZG, 13 X 1275 7 665  
SAZ  
WP 10 X 1075 7 641  

222, 262 [A10] 6,9 162/191 D 0826 LUH12 <Euro 2>; D 0826 LUH13 11.95-11.99 GEN,PZG 13 X 1425 7 669  
<V0300, Euro 2> GEN,140,OE 10 X 1475 7 728  

FLU,HYP, 13 X 1300 7 666  
PZG,SAZ  
FLU,PZG, 13 X 1275 7 665  
SAZ  
HYP,MBK, 13 X 1350 7 667  
PZG,SAZ  
WP 10 X 1075 7 641  
2G1,LAB, 13 X 1325 7 621  
PZG  
2G1,PZG, 13 X 1425 7 669  
RAB  

NL
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223 F [A22] 6,9 162 D 0826 LUH12 <Euro 2> 02.96-09.01 GEN,140,OE 10 X 1475 7 728  
02.96-06.98 HYP,PZG, 13 X 1275 7 665  

ZGE  
02.96-07.98 2G1,KL,SAZ 10 X 875 7 626  
02.96-02.00 2G1,KL,SAZ 10 X 850 7 606  
02.96-09.01 WP 10 X 1075 7 641  
07.98-09.01 HYP,PZG, 13 X 1250 7 620  

ZGE  
03.00-09.01 2G1,KL,SAZ 10 X 650 7 680  

223, 283 F [A22] 6,9 162/206 D 0836 LUH01 <V4600, Euro 3>; 01.01-09.06 HYP,PZG, 13 X 1250 7 620  
D 0836 LUH02 <V4600, Euro 3> ZGE  

ZGE 10 PK 1980 7 098  
232 [A15] 12,0 170 E 2866 DUH01 <V1601, CNG> 04.94-11.99 GEN,140 13 X 1175 7 662  

EGE,HYP, 13 X 1300 7 666  
PZG  
2FW,PZG 13 X 1250 7 620  
3FW,PZG 13 X 1225 7 664  

F [A29] 12,0 170 E 2866 DUH01 <V1601, CNG> 07.96-06.00 GEN,140 13 X 1175 7 662  
EGE,HYP, 13 X 1300 7 666  
PZG  
2FW,PZG 13 X 1250 7 620  
3FW,PZG 13 X 1225 7 664  

233 [A21] 12,0 170 E 2866 DUH02 <V1601, CNG> 07.98-12.01 GEN,140 13 X 1175 7 662  
GEN,140,TW 13 X 1150 7 661  

07.98-04.01 LAB,ZGE 10 X 1150 7 644  
07.98-12.01 EGE,HYP, 13 X 1300 7 666  

PZG  
HYP,KL,PZG, 13 X 1250 7 620  
ZGE  
PZG,RAB, 13 X 1275 7 665  
ZGE  
2FW,PZG 13 X 1250 7 620  
2G1,KL,PZG, 13 X 1425 7 669  
RAB  
2G1,KL,OE 10 X 850 7 606  
2G1,LAB, 13 X 1325 7 621  
PZG  
3FW,PZG 13 X 1225 7 664  
90A,KL,ZGE 10 X 1150 7 644  

05.01-12.01 LAB,ZGE 10 X 1125 7 643  
F [A22] 12,0 170 E 2866 DUH02 <V1601, CNG> 08.99-12.01 GEN,140,TW 13 X 1150 7 661  

13 X 1175 7 662  
08.99-04.01 LAB,ZGE 10 X 1150 7 644  

PZG,RAB, 13 X 1275 7 665  
ZGE  

08.99-12.01 EGE,HYP, 13 X 1300 7 666  
PZG  
FKL,TW 10 X 1200 7 646  
HYP,KL,PZG, 13 X 1250 7 620  
ZGE  
2FW,PZG 13 X 1250 7 620  
2G1,KL,LAB, 13 X 1325 7 621  
PZG  
2G1,KL,PZG, 13 X 1425 7 669  
RAB  
3FW,PZG 13 X 1225 7 664  

05.01-12.01 LAB,ZGE 10 X 1125 7 643  
PZG,RAB, 13 X 1250 7 620  
ZGE  
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243 F [A22] 12,0 180 E 2866 DUH03 <Euro 5/CNG> 01.02-06.10 GEN,110,TW 10 X 1500 7 729  
01.02 GEN,140,TW 13 X 1175 7 662  

LAB,ZGE 10 X 1125 7 643  
PZG,RAB, 13 X 1275 7 665  
ZGE  
2FW,PZG 13 X 1250 7 620  
2G1,KL,LAB, 13 X 1325 7 621  
PZG  
2G1,KL,PZG, 13 X 1425 7 669  
RAB  
3FW,PZG 13 X 1225 7 664  

F EEV LPG [J22] 12,0 177 G 2866 DUH05 06.02-01.06 GEN 13 X 1150 7 661  
GEN,120, 13 X 1125 7 659  
140  
GEN,140 13 X 1175 7 662  
KL,LAB,ZGE 10 X 1125 7 643  
KL,PZG,RAB, 13 X 1275 7 665  
ZGE  
PZG,WP 13 X 1250 7 620  
3FW,PZG 13 X 1225 7 664  

262 [A10] 12,0 191 D 2866 LUH22 <Euro 2> 07.98-04.99 GEN,120 13 X 1125 7 659  
07.98-11.99 GEN,PZG 13 X 1425 7 669  

GEN,140 13 X 1175 7 662  
GEN,180 10 X 1225 7 715  

05.99-11.99 GEN,120 13 X 1150 7 661  
07.98-11.99 HYP,MBK, 13 X 1350 7 667  

PZG,SAZ  
HYP,PZG 13 X 1300 7 666  
2FW,3FW, 13 X 1225 7 664  
PZG  
2G1,LAB, 13 X 1325 7 621  
PZG  
2G1,PZG, 13 X 1425 7 669  
RAB  

F [898] 6,9 191 D 0826 LUH13 <V0300, Euro 2> 02.96-09.01 GEN,140,OE 10 X 1475 7 728  
FLU,PZG, 13 X 1275 7 665  
SAZ  

262, 312 [A10] 10,0 191/228 D 2865 LUH07 <V1400, Euro 2>; 11.95-07.98 GEN,140 13 X 1175 7 662  
D 2865 LUH09 <V1400, Euro 2> GEN,140, 10 X 1225 7 715  

180  
FLU,HYP, 13 X 1300 7 666  
PZG,SAZ  
HYP,MBK, 13 X 1350 7 667  
PZG,SAZ  
PZG,WP 13 X 1225 7 664  
2G1,PZG 13 X 1325 7 621  

263 [A21] 6,9 191 D 0826 LUH13 <V0300, Euro 2> 07.98-09.01 HYP,KL,PZG, 13 X 1250 7 620  
ZGE  
WP 10 X 1075 7 641  
2G1,KL,OE 10 X 850 7 606  

F [A22] 6,9 191 D 0826 LUH13 <V0300, Euro 2> 07.98-09.01 GEN,140,OE 10 X 1475 7 728  
07.98-07.98 2G1,KL,SAZ 10 X 875 7 626  
07.98-02.00 2G1,KL,SAZ 10 X 850 7 606  
07.98-09.01 HYP,PZG, 13 X 1250 7 620  

ZGE  
WP 10 X 1075 7 641  
2G1,KL,PZG, 13 X 1425 7 669  
RAB  

03.00-09.01 2G1,KL,SAZ 10 X 650 7 680  
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263 F [A22] 12,0 191 D 2866 LUH23 <Euro 3> 07.98-04.99 GEN,120 13 X 1125 7 659  
07.98-09.01 GEN,PZG 13 X 1425 7 669  

GEN,TW 13 X 1175 7 662  
13 X 1200 7 663  

GEN,180 10 X 1225 7 715  
05.99-09.01 GEN,120 13 X 1150 7 661  
07.98-04.01 LAB,ZGE 10 X 1150 7 644  
07.98-09.01 HYP,PZG, 13 X 1250 7 620  

ZGE  
PZG,RAB, 13 X 1275 7 665  
ZGE  
ZGE 10 PK 1980 7 098  
2G1,KL,LAB, 13 X 1325 7 621  
PZG  
2G1,KL,PZG, 13 X 1425 7 669  
RAB  
2G1,OE 10 X 850 7 606  
3FW,PZG 13 X 1225 7 664  
110,DGE 10 X 1500 7 729  

05.01-09.01 LAB,ZGE 10 X 1125 7 643  
F [A30] 12,0 191 D 2866 LUH22 <Euro 2> 11.99-09.01 GEN,120 13 X 1150 7 661  

GEN,140 13 X 1175 7 662  
GEN,180 10 X 1225 7 715  

11.99-01.00 KL,OE,ZGE 10 X 850 7 606  
11.99-04.01 LAB,ZGE 10 X 1150 7 644  
11.99-09.01 HYP,PZG 13 X 1250 7 620  

13 X 1300 7 666  
PZG,RAB, 13 X 1275 7 665  
ZGE  
2FW,3FW, 13 X 1225 7 664  
PZG  
2G1,LAB, 13 X 1325 7 621  
PZG  
2G1,PZG, 13 X 1425 7 669  
RAB  
90A,ZGE 10 X 1150 7 644  

02.00-09.01 KL,OE,ZGE 10 X 650 7 680  
05.01-09.01 LAB,ZGE 10 X 1125 7 643  

263, 313 [A21] 12,0 191/228 D 2866 LUH22 <Euro 2>; D 2866 LUH26 07.98-08.98 GEN,180 10 X 1175 7 645  
<Euro 2> 07.98-04.99 GEN,120 13 X 1125 7 659  

07.98-12.01 GEN,140 13 X 1175 7 662  
05.99-12.01 GEN,120 13 X 1150 7 661  
07.98-04.01 LAB,ZGE 10 X 1150 7 644  
07.98-12.01 HYP,KL,PZG, 13 X 1250 7 620  

ZGE  
PZG,RAB, 13 X 1275 7 665  
ZGE  
2FW,3FW, 13 X 1225 7 664  
PZG  
2G1,KL,PZG, 13 X 1425 7 669  
RAB  
2G1,KL,OE 10 X 850 7 606  
2G1,LAB, 13 X 1325 7 621  
PZG  
90A,KL,ZGE 10 X 1150 7 644  

05.01-12.01 LAB,ZGE 10 X 1125 7 643  
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263, 313, 363 F [A30] 12,0 191/228/ D 2866 LUH23 <Euro 3>; D 2866 LUH24 01.01-03.06 GEN,PZG 13 X 1425 7 669  
265 <Euro 3>; D 2866 LUH25 <Euro 3> GEN,TW 13 X 1175 7 662  

13 X 1200 7 663  
GEN,120 13 X 1150 7 661  
GEN,180 10 X 1225 7 715  

01.01-04.01 LAB,ZGE 10 X 1150 7 644  
01.01-03.06 HYP,PZG 13 X 1250 7 620  

KL,OE,ZGE 10 X 650 7 680  
PZG,RAB, 13 X 1275 7 665  
ZGE  
ZGE 10 PK 1980 7 098  
2G1,LAB, 13 X 1325 7 621  
PZG  
2G1,PZG, 13 X 1425 7 669  
RAB  
3FW,PZG 13 X 1225 7 664  
90A,ZGE 10 X 1150 7 644  
110,DGE 10 X 1500 7 729  

05.01-03.06 LAB,ZGE 10 X 1125 7 643  
273, 283, 313, 323 F 10,5 199/206/ D 2066 LUH11 <Euro 4>; D 2066 LUH12 04.06 GEN,KL,TW 6 PK 1030 6 051  

[A22] 228/235 <Euro 4>; D 2066 LUH22 <Euro 4/OBD1>; 8 PK 1158 7 091  
D 2066 LUH32 <V6400, Euro5>; FKL,TW 10 PK 1689 7 093  
D 2066 LUH46 <Euro 5/EEV/OBD2>; WP 6 PK 1880 6 064  
D 2066 LUH47 <Euro 5/EEV/OBD2>  

312 F [898] 10,0 228 D 2865 LUH07 <V1400, Euro 2> 02.96-09.01 GEN,140 13 X 1175 7 662  
GEN,140, 10 X 1225 7 715  
180  
PZG,WP 13 X 1225 7 664  

313 [A21] 12,0 228 E 2866 LUH01 <Euro 2, CNG> 07.98-07.01 GEN,140 13 X 1175 7 662  
07.98-04.01 LAB,ZGE 10 X 1150 7 644  
07.98-07.01 HYP,KL,PZG, 13 X 1250 7 620  

ZGE  
PZG,RAB, 13 X 1275 7 665  
ZGE  
PZG,WP 13 X 1225 7 664  
2G1,KL,PZG, 13 X 1425 7 669  
RAB  
2G1,KL,OE 10 X 850 7 606  
2G1,LAB, 13 X 1325 7 621  
PZG  
90A,KL,ZGE 10 X 1150 7 644  

05.01-07.01 LAB,ZGE 10 X 1125 7 643  
F [A22] 12,0 228 D 2866 LUH24 <Euro 3> 01.01-09.06 GEN,PZG 13 X 1425 7 669  

GEN,TW 13 X 1175 7 662  
13 X 1200 7 663  

GEN,120 13 X 1150 7 661  
GEN,180 10 X 1225 7 715  

01.01-04.01 LAB,ZGE 10 X 1150 7 644  
01.01-09.06 HYP,PZG, 13 X 1250 7 620  

ZGE  
PZG,RAB, 13 X 1275 7 665  
ZGE  
ZGE 10 PK 1980 7 098  
2G1,KL,LAB, 13 X 1325 7 621  
PZG  
2G1,KL,PZG, 13 X 1425 7 669  
RAB  
2G1,OE 10 X 850 7 606  
3FW,PZG 13 X 1225 7 664  
110,DGE 10 X 1500 7 729  

05.01-09.06 LAB,ZGE 10 X 1125 7 643  
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313 F [A22] 12,0 228 D 2866 LUH26 <Euro 2> 07.98-04.99 GEN,120 13 X 1125 7 659  
07.98-12.01 GEN,140 13 X 1175 7 662  

GEN,180 10 X 1225 7 715  
05.99-12.01 GEN,120 13 X 1150 7 661  
07.98-04.01 LAB,ZGE 10 X 1150 7 644  
07.98-12.01 HYP,PZG, 13 X 1250 7 620  

ZGE  
PZG,RAB, 13 X 1275 7 665  
ZGE  
2FW,3FW, 13 X 1225 7 664  
PZG  
2G1,KL,LAB, 13 X 1325 7 621  
PZG  
2G1,KL,PZG, 13 X 1425 7 669  
RAB  
2G1,OE 10 X 850 7 606  

05.01-12.01 LAB,ZGE 10 X 1125 7 643  
E 2866 LUH01 <Euro 2, CNG> 07.98-12.01 GEN,140 13 X 1175 7 662  

07.98-04.01 LAB,ZGE 10 X 1150 7 644  
07.98-12.01 HYP,PZG, 13 X 1250 7 620  

ZGE  
PZG,RAB, 13 X 1275 7 665  
ZGE  
PZG,WP 13 X 1225 7 664  
2G1,KL,LAB, 13 X 1325 7 621  
PZG  
2G1,KL,PZG 13 X 1275 7 665  
2G1,KL,PZG, 13 X 1425 7 669  
RAB  
2G1,OE 10 X 850 7 606  
90A,KL,ZGE 10 X 1150 7 644  

03.00-12.01 2G1,KL,SAZ 10 X 650 7 680  
05.01-12.01 LAB,ZGE 10 X 1125 7 643  

E 2866 LUH02 <Euro 3, CNG> 09.02-09.06 GEN,140,TW 13 X 1175 7 662  
HYP,PZG, 13 X 1250 7 620  
ZGE  
LAB,ZGE 10 X 1125 7 643  
PZG,RAB, 13 X 1275 7 665  
ZGE  
PZG,WP 13 X 1225 7 664  
2G1,KL,LAB, 13 X 1325 7 621  
PZG  
2G1,KL,PZG, 13 X 1425 7 669  
RAB  
2G1,OE 10 X 850 7 606  

F [A30] 12,0 228 D 2866 LUH26 <Euro 2> 11.99-09.02 GEN,120 13 X 1150 7 661  
GEN,140 13 X 1175 7 662  
GEN,180 10 X 1225 7 715  

11.99-01.00 KL,OE,ZGE 10 X 850 7 606  
11.99-04.01 LAB,ZGE 10 X 1150 7 644  
11.99-09.02 HYP,PZG 13 X 1250 7 620  

13 X 1300 7 666  
PZG,RAB, 13 X 1275 7 665  
ZGE  
2FW,3FW, 13 X 1225 7 664  
PZG  
2G1,LAB, 13 X 1325 7 621  
PZG  
2G1,PZG, 13 X 1425 7 669  
RAB  
90A,ZGE 10 X 1150 7 644  

02.00-09.02 KL,OE,ZGE 10 X 650 7 680  
05.01-09.02 LAB,ZGE 10 X 1125 7 643  
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313 F [A22] 12,8 228 E 2876 LUH02 <EEV/CNG> 04.06 GEN,110,TW 10 X 1500 7 729  
PZG,WP 13 X 1225 7 664  

353 F [A30] 12,0 258 D 2866 LUH21 <V3200, Euro 2> 11.99-09.01 GEN,120 13 X 1150 7 661  
GEN,140 13 X 1175 7 662  

11.99-01.00 KL,OE,ZGE 10 X 850 7 606  
11.99-04.01 LAB,ZGE 10 X 1150 7 644  
11.99-09.01 HYP,PZG 13 X 1250 7 620  

13 X 1300 7 666  
PZG,RAB, 13 X 1275 7 665  
ZGE  
2FW,3FW, 13 X 1225 7 664  
PZG  
2G1,LAB, 13 X 1325 7 621  
PZG  
2G1,PZG, 13 X 1425 7 669  
RAB  
90A,ZGE 10 X 1150 7 644  

02.00-09.01 KL,OE,ZGE 10 X 650 7 680  
05.01-09.01 LAB,ZGE 10 X 1125 7 643  

292 12,0 229 D 2866 TOH/310 <Z7900> 04.92-01.93 55A 13 X 1600 7 750  

352, 402 [A13] 12,0 257/294 D 2866 LOH23 <Euro 2>; D 2866 LOH26 07.98-09.01 GEN 13 X 1175 7 662  
<V1500, Euro 2> GEN,PZG 13 X 1400 7 668  

HYP 13 X 1475 7 624  
PZG,WP 13 X 1275 7 665  
3FW,PZG 13 X 1225 7 664  

403 F [A33] 12,0 294 D 2866 LOH23 <Euro 2> 06.99-09.01 PZG,WP 13 X 1275 7 665  
3FW,PZG 13 X 1225 7 664  

313 [A02] 12,0 228 D 2866 LUH20 <Euro 2> 09.96-03.98 GEN,120 13 X 1125 7 659  
GEN,140 13 X 1175 7 662  
GEN,180 10 X 1225 7 715  
HYP,PZG 13 X 1300 7 666  
2FW,3FW, 13 X 1225 7 664  
PZG  

353 [A02] 12,0 257 D 2866 LUH21 <V3200, Euro 2> 06.97-03.98 GEN,120 13 X 1125 7 659  
GEN,140 13 X 1175 7 662  
GEN,180 10 X 1175 7 645  
HYP,PZG 13 X 1300 7 666  
2FW,3FW, 13 X 1225 7 664  
PZG  

202 11,4 155 D 2566 UH <Z5500,> 10.85-10.93 GEN,180 13 X 1150 7 661  
PZG,WP 13 X 1250 7 620  

F 11,4 155 D 2566 UH <Z5500,> 04.91-04.94 GEN,180 13 X 1150 7 661  
FLU 13 X 1150 7 661  
PZG,WP 13 X 1250 7 620  

242 12,0 177-180 D 2866 UH/240 <Z6500, Euro 1> 09.85-04.94 GEN,180 13 X 1150 7 661  
GEN,95A, 13 X 1125 7 659  
120  
PZG,WP 13 X 1250 7 620  

213-224 D 2866 TUH/290 <V0100> 09.85-04.94 GEN,180,KL 10 X 1125 7 643  
PZG,WP 13 X 1250 7 620  
55A,PZG 13 X 1250 7 620  
120 13 X 1125 7 659  

Mot.-Nr. ...6147999... 09.85-04.94 180 13 X 1150 7 661  

R

RH

RN

SD

SG
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242 F 12,0 177-180 D 2866 UH/240 <Z6500, Euro 1> 09.89-04.94 GEN,180 13 X 1150 7 661  
GEN,95A, 13 X 1125 7 659  
120  
FLU 13 X 1125 7 659  
FLU,ZWR 13 X 1525 7 747  
PZG,WP 13 X 1250 7 620  

263, 313 F [A90] 12,0 191/228 D 2866 LUH23 <Euro 3>; D 2866 LUH24 06.04-09.06 GEN,PZG 13 X 1425 7 669  
<Euro 3> GEN,TW 13 X 1175 7 662  

13 X 1200 7 663  
GEN,120 13 X 1150 7 661  
GEN,180 10 X 1225 7 715  
ZGE 10 PK 1980 7 098  
3FW,PZG 13 X 1225 7 664  
110,DGE 10 X 1500 7 729  

292 12,0 229 D 2866 TOH/310 <Z7900> 04.92-04.93 55A 13 X 1600 7 750  
312, 322 10,0 228/235 D 2865 LUH07 <V1400, Euro 2>; 04.94-06.97 GEN,140 13 X 1175 7 662  

D 2865 LUH08 <V1400, Euro 1> GEN,140, 10 X 1225 7 715  
180  
PZG,WP 13 X 1225 7 664  

322 F 10,0 235 D 2865 LUH08 <V1400, Euro 1> 04.94-09.95 GEN,140 13 X 1175 7 662  
GEN,140, 10 X 1225 7 715  
180  
PZG,WP 13 X 1225 7 664  

223, 283 F [A89] 6,9 162/206 D 0836 LOH02 <Euro 3>; D 0836 LOH03 06.04-09.06 FLU,PZG,TW 13 X 1250 7 620  
<Euro 3> FLU,TW 13 X 1625 7 751  

HYP,LAB, 13 X 1250 7 620  
PZG,UE  

202 11,4 155 D 2566 UH <Z5500,> 08.89-04.93 GEN,180 13 X 1150 7 661  
FLU 13 X 1125 7 659  
FLU,ZWR 13 X 1500 7 670  
PZG,WP 13 X 1250 7 620  

12,0 177-180 D 2866 UH/240 <Z6500, Euro 1> 06.84-04.94 GEN,180 13 X 1150 7 661  
GEN,95A, 13 X 1125 7 659  
120  
FLU 13 X 1125 7 659  
PZG,WP 13 X 1250 7 620  

09.88-04.94 FLU,ZWR 13 X 1500 7 670  
F 11,4 155 D 2566 UH <Z5500,> 04.91-04.93 GEN,180 13 X 1150 7 661  

PZG,WP 13 X 1250 7 620  

152 MIDI 6,9 110-114 D 0826 OH02 <Z9300> 11.87-04.94 GEN,80A 10 X 1375 7 796  
HYP,PZG 13 X 1400 7 668  

192 MIDI 6,9 140 D 0826 LOH01 <V0900, Euro 1> 04.92-02.95 GEN,55A 10 X 1375 7 796  
HYP,PZG 13 X 1400 7 668  

223, 263 [A72] 6,9 162/191 D 0826 LOH18 <V2900, Euro 2>; 11.99-09.01 FLU,PZG,TW 13 X 1250 7 620  
D 0826 LOH19 <V2900, Euro 2> FLU,TW 13 X 1625 7 751  

HYP,PZG 13 X 1400 7 668  
223, 283 F [A91] 6,9 162/206 D 0836 LOH02 <Euro 3>; D 0836 LOH03 06.04-09.06 FLU,PZG,TW 13 X 1250 7 620  

<Euro 3> FLU,TW 13 X 1625 7 751  
HYP,LAB, 13 X 1250 7 620  
PZG,UE  

242 12,0 177-180 D 2866 UH/240 <Z6500, Euro 1> 01.87-04.93 GEN,180 13 X 1150 7 661  
GEN,95A, 13 X 1125 7 659  
120  
FLU 13 X 1525 7 747  
FZR 13 X 1125 7 659  
PZG,WP 13 X 1250 7 620  

SL

SL II

SM

SÜ
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272, 322 10,0 198/235 D 2865 LUH02 <V1400, Euro 1>; 04.93-06.97 GEN,140 13 X 1175 7 662  
D 2865 LUH08 <V1400, Euro 1> GEN,140, 10 X 1225 7 715  

180  
FLU 13 X 1525 7 747  
FZR 13 X 1125 7 659  
PZG,WP 13 X 1225 7 664  

292 12,0 229 D 2866 TOH/310 <Z7900> 04.92-04.93 FLU 13 X 1525 7 747  
FZR 13 X 1125 7 659  
55A 13 X 1600 7 750  

313 [A72] 12,0 228 D 2866 LUH26 <Euro 2> 11.99-06.01 GEN,120 13 X 1150 7 661  
GEN,140 13 X 1175 7 662  
GEN,180 10 X 1225 7 715  
FLU,PZG,TW 13 X 1250 7 620  
FLU,TW 13 X 1625 7 751  
HYP,PZG 13 X 1300 7 666  
2FW,3FW, 13 X 1225 7 664  
PZG  

F [A91] 12,0 228/265 D 2866 LUH24 <Euro 3>; D 2866 LUH25 06.04-09.06 GEN,PZG 13 X 1425 7 669  
<Euro 3> GEN,TW 13 X 1175 7 662  

13 X 1200 7 663  
GEN,120 13 X 1150 7 661  
GEN,180 10 X 1225 7 715  
ZGE 10 PK 1980 7 098  
3FW,PZG 13 X 1225 7 664  
110,DGE 10 X 1500 7 729  

363 F [A91] 12,0 228/265 D 2866 LUH24 <Euro 3>; D 2866 LUH25 06.04-09.06 GEN,TW 13 X 1175 7 662  
<Euro 3> 13 X 1200 7 663  

GEN,120 13 X 1150 7 661  
GEN,180 10 X 1225 7 715  
ZGE 10 PK 1980 7 098  
3FW,PZG 13 X 1225 7 664  
110,DGE 10 X 1500 7 729  

383 F [A91] 12,0 228/265 D 2866 LUH24 <Euro 3>; D 2866 LUH25 06.04-09.06 GEN,PZG 13 X 1425 7 669  
<Euro 3> GEN,TW 13 X 1175 7 662  

13 X 1200 7 663  
GEN,120 13 X 1150 7 661  
GEN,180 10 X 1225 7 715  
ZGE 10 PK 1980 7 098  
3FW,PZG 13 X 1225 7 664  
110,DGE 10 X 1500 7 729  

24.430 FN, FP 10,5 316 D 2066 LF01 <Euro 3> 09.04-09.06 GEN,KL,ORE 8 PK 1635 7 056  
GEN,FRE,KL 8 PK 1655 7 057  
GEN,KL 8 PK 1920 7 060  

310A, 360A, 410A DF 12,0 228/265/ D 2866 LF26 <V4200, Euro 3>; 03.99-08.02 ARS,KL 8 PK 880 7 089  
301 D 2866 LF27 <V4200, Euro 3>; ARS,KL 8 PK 1376 7 090  

D 2866 LF28 <V4200, Euro 3>; FLU,PZG, 13 X 1275 7 665  
D 2866 LF32 <V4200, Euro 2>; SAZ  
D 2866 LF36 <V4200, Euro 2> KL,MRS,PZG 13 X 1350 7 667  

F, FL 12,0 228/265/ D 2866 LF26 <V4200, Euro 3>; 03.99-08.02 ARS,KL 8 PK 880 7 089  
301 D 2866 LF27 <V4200, Euro 3>; ARS,KL 8 PK 1376 7 090  

D 2866 LF28 <V4200, Euro 3>; FLU,PZG, 13 X 1275 7 665  
D 2866 LF32 <V4200, Euro 2>; SAZ  
D 2866 LF36 <V4200, Euro 2>; KL,MRS,PZG 13 X 1350 7 667  
D 2866 LF37 <V4200, Euro 2>  

360A, 410A D 12,0 265/301 D 2866 LF27 <V4200, Euro 3>; 03.99-08.02 ARS,KL 8 PK 880 7 089  
D 2866 LF28 <V4200, Euro 3>; ARS,KL 8 PK 1376 7 090  
D 2866 LF37 <V4200, Euro 2> FLU,PZG, 13 X 1275 7 665  

SAZ  
KL,MRS,PZG 13 X 1350 7 667  

TAG

TG
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460A D 12,8 338 D 2876 LF04 <V4300, Euro 3> 03.99-08.02 ARS,KL 8 PK 880 7 089  
ARS,KL 8 PK 1376 7 090  
FLU,PZG, 13 X 1275 7 665  
SAZ  
KL,MRS,PZG 13 X 1350 7 667  

F-, FL-WW 12,8 338 D 2876 LF07 <V4300, Euro 2> 03.99-04.07 ARS,KL 8 PK 880 7 089  
ARS,KL 8 PK 1376 7 090  
FLU,PZG, 13 X 1275 7 665  
SAZ  
KL,MRS,PZG 13 X 1350 7 667  

460A, 510A DF 12,8 338/375 D 2876 LF04 <V4300, Euro 3>; 03.99-08.02 ARS,KL 8 PK 880 7 089  
D 2876 LF05 <V4300, Euro 3>; ARS,KL 8 PK 1376 7 090  
D 2876 LF07 <V4300, Euro 2> FLU,PZG, 13 X 1275 7 665  

SAZ  
KL,MRS,PZG 13 X 1350 7 667  

F, FL 12,8 338/375 D 2876 LF04 <V4300, Euro 3>; 03.99-08.02 ARS,KL 8 PK 880 7 089  
D 2876 LF05 <V4300, Euro 3> ARS,KL 8 PK 1376 7 090  

FLU,PZG, 13 X 1275 7 665  
SAZ  
KL,MRS,PZG 13 X 1350 7 667  

18.310 FA, FH 10,5 228 D 2066 LF04 <V5500, Euro 3> 03.04-09.06 GEN,KL,ORE 8 PK 1635 7 056  
GEN,FRE,KL 8 PK 1655 7 057  
GEN,KL 8 PK 1920 7 060  

18.310, 18.360, 18.410 F, 12,0 228/265/ D 2866 LF26 <V4200, Euro 3>; 09.02-12.05 ARS,KL 8 PK 880 7 089  
FA 301 D 2866 LF27 <V4200, Euro 3>; ARS,KL 8 PK 1376 7 090  

D 2866 LF28 <V4200, Euro 3> FLU,PZG, 13 X 1275 7 665  
SAZ  
KL,MRS,PZG 13 X 1350 7 667  

18.320 FA, FC, FK, FL 10,5 235 D 2066 LF35 <V5500, Euro 4> 07.06-03.09 GEN,KL,ORE 8 PK 1635 7 056  
GEN,FRE,KL 8 PK 1655 7 057  
GEN,KL 8 PK 1920 7 060  

18.350 FA 10,5 257 D 2066 LF03 <Euro 3> 03.04-09.06 GEN,FRE,KL 8 PK 1655 7 057  
GEN,KL 8 PK 1920 7 060  

18.360 F, FL 10,5 265 D 2066 LF29 <V5500, Euro 5> 04.07-09.07 GEN,FRE,KL 8 PK 1655 7 057  
GEN,KL 8 PK 1920 7 060  

FC, FK, FL 12,0 265 D 2866 LF27 <V4200, Euro 3> 09.02-03.04 ARS,KL 8 PK 880 7 089  
ARS,KL 8 PK 1376 7 090  
FLU,PZG, 13 X 1275 7 665  
SAZ  
KL,MRS,PZG 13 X 1350 7 667  

18.390 FA, FH 10,5 287 D 2066 LF02 <Euro 3> 03.04-09.06 GEN,FRE,KL 8 PK 1655 7 057  
GEN,KL 8 PK 1920 7 060  

FA, FL 10,5 287 D 2066 LF12 <Euro 4> 10.04-09.06 GEN,KL,ORE 8 PK 1635 7 056  
GEN,FRE,KL 8 PK 1655 7 057  
GEN,KL 8 PK 1920 7 060  

FC, FK, FL 10,5 287 D 2066 LF02 <Euro 3> 03.04-08.08 GEN,FRE,KL 8 PK 1655 7 057  
GEN,KL 8 PK 1920 7 060  

18.430 FA, FH 10,5 316 D 2066 LF01 <Euro 3> 03.04-09.06 GEN,KL,ORE 8 PK 1635 7 056  
GEN,FRE,KL 8 PK 1655 7 057  
GEN,KL 8 PK 1920 7 060  

18.440, 26.440 F, FL 10,5 321 D 2066 LF23 <Euro 5/OBD1> 02.07-09.07 GEN,KL,ORE 8 PK 1635 7 056  
GEN,FRE,KL 8 PK 1655 7 057  
GEN,KL 8 PK 1920 7 060  

18.460, 18.530 F, FL 12,8 338/390 D 2876 LF04 <V4300, Euro 3>; 09.02-09.04 ARS,KL 8 PK 880 7 089  
D 2876 LF13 <V5300, Euro 3> ARS,KL 8 PK 1376 7 090  

FLU,PZG, 13 X 1275 7 665  
SAZ  
KL,MRS,PZG 13 X 1350 7 667  

TGA
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18.480 F, FA 12,8 353 D 2876 LF12 <V5300, Euro 3> 10.02-09.06 ARS,KL 8 PK 880 7 089  
ARS,KL 8 PK 1376 7 090  
FLU,PZG, 13 X 1275 7 665  
SAZ  
KL,MRS,PZG 13 X 1350 7 667  

18.480, 18.540 F, FL 12,4 353/397 D 2676 LF11 <Euro 5/OBD1>; D 2676 LF12 07.06-09.07 GEN,KL,ORE 8 PK 1635 7 056  
<Euro5/OBD1> GEN,FRE,KL 8 PK 1655 7 057  

GEN,KL 8 PK 1920 7 060  
18.530 FC, FK, FL 12,8 390 D 2876 LF13 <V5300, Euro 3> 10.02-09.06 ARS,KL 8 PK 880 7 089  

ARS,KL 8 PK 1376 7 090  
FLU,PZG, 13 X 1275 7 665  
SAZ  
KL,MRS,PZG 13 X 1350 7 667  

19.350, 19.360, 19.390,  10,5 258/265/ D 2066 LF01 <Euro 3>; D 2066 LF02 07.06-05.10 GEN,KL,ORE 8 PK 1635 7 056  
19.400, 19.430  FL-, FC-, 287/294/ <Euro 3>; D 2066 LF03 <Euro 3>; D 2066 GEN,FRE,KL 8 PK 1655 7 057  

FK-WW 316 LF06 <Euro 2>; D 2066 LF07 <Euro 2> GEN,KL 8 PK 1920 7 060  
19.440, 19.480 FL-, FC-, 12,4 324/353 D 2676 LF02 <Euro 3>; D 2676 LF03 07.06-05.10 GEN,KL,ORE 8 PK 1635 7 056  

FK-WW <Euro 2>; D 2676 LF04 <Euro 2> GEN,FRE,KL 8 PK 1655 7 057  
GEN,KL 8 PK 1920 7 060  

24.350, 24.390,  FN, FP 10,5 257/287/ D 2066 LF02 <Euro 3>; D 2066 LF03 09.04-09.07 GEN,KL,ORE 8 PK 1635 7 056  
24.430, 24.440 316/324 <Euro 3>; D 2066 LF11 <V5500, Euro 4>; GEN,FRE,KL 8 PK 1655 7 057  

D 2066 LF12 <Euro 4>; D 2066 LF13 GEN,KL 8 PK 1920 7 060  
<V5500, Euro 4>; D 2066 LF31 <Euro 4/OBD1>  

24.360, 24.400,  DF 10,5 228/235/ D 2066 LF03 <Euro 3>; D 2066 LF04 03.04-08.08 GEN,KL,ORE 8 PK 1635 7 056  
24.440, 28.310, 28.320, 257/265/ <V5500, Euro 3>; D 2066 LF11 <V5500, GEN,FRE,KL 8 PK 1655 7 057  
28.350, 28.360, 28.440, 287/294/ Euro 4>; D 2066 LF12 <Euro 4>; D 2066 LF13 GEN,KL 8 PK 1920 7 060  
33.350, 33.390, 33.430   316/321 <V5500, Euro 4>; D 2066 LF14 <V5500, 

Euro 4>; D 2066 LF21 <V5500, Euro 5>;  
D 2066 LF22 <V5500, Euro 5>; D 2066 LF23  
<Euro 5/OBD1>; D 2066 LF24 <Euro 5/
OBD1>; D 2066 LF29 <V5500, Euro 5>; 
D 2066 LF32 <Euro 4/OBD1>; D 2066 LF33 
<V5500, Euro 4>; D 2066 LF35 <V5500, Euro 4>

24.360, 24.410,  DF 12,0 228/265/ D 2866 LF26 <V4200, Euro 3>; 09.02-12.05 ARS,KL 8 PK 880 7 089  
28.310, 28.360, 28.410, 301 D 2866 LF27 <V4200, Euro 3>; ARS,KL 8 PK 1376 7 090  
33.410  D 2866 LF28 <V4200, Euro 3> FLU,PZG, 13 X 1275 7 665  

SAZ  
KL,MRS,PZG 13 X 1350 7 667  

24.460, 24.510,  DF 12,8 338/353/ D 2876 LF04 <V4300, Euro 3>; 09.02-09.06 ARS,KL 8 PK 880 7 089  
28.460, 28.480, 28.510, 375/390 D 2876 LF05 <V4300, Euro 3>; ARS,KL 8 PK 1376 7 090  
28.530, 33.460, 33.510, D 2876 LF12 <V5300, Euro 3>; FLU,PZG, 13 X 1275 7 665  
33.530, 40.480   D 2876 LF13 <V5300, Euro 3> SAZ  

KL,MRS,PZG 13 X 1350 7 667  
24.480, 24.530, 26.460,  12,8 338/353/ D 2876 LF04 <V4300, Euro 3>; 09.02-09.06 ARS,KL 8 PK 880 7 089  
26.480, 26.510, 26.530 375/390 D 2876 LF05 <V4300, Euro 3>; ARS,KL 8 PK 1376 7 090  

FN, FP, FV D 2876 LF12 <V5300, Euro 3>; LU,PZG, 13 X 1275 7 665  
D 2876 LF13 <V5300, Euro 3> SAZ  

KL,MRS,PZG 13 X 1350 7 667  
24.480, 24.540 DF 12,4 353/397 D 2676 LF01 <Euro4/OBD1>; 07.06-08.08 GEN,KL,ORE 8 PK 1635 7 056  

D 2676 LF11 <Euro 5/OBD1>; GEN,FRE,KL 8 PK 1655 7 057  
D 2676 LF12 <Euro5/OBD1> GEN,KL 8 PK 1920 7 060  

26.280 DF 6,9 206 D 0836 LF41 <V5200, Euro 3> 03.03-02.05 FKL,PZG 13 X 1300 7 666  
HYP,PZG 13 X 1375 7 622  

26.310 FN, FP, FV 12,0 228 D 2866 LF26 <V4200, Euro 3> 09.02-12.05 ARS,KL 8 PK 880 7 089  
ARS,KL 8 PK 1376 7 090  
FLU,PZG, 13 X 1275 7 665  
SAZ  
KL,MRS,PZG 13 X 1350 7 667  

26.310, 26.350 FD, FV 10,5 228/257 D 2066 LF03 <Euro 3>; D 2066 LF04 03.04-09.07 GEN,KL,ORE 8 PK 1635 7 056  
<V5500, Euro 3>; D 2066 LF13 GEN,FRE,KL 8 PK 1655 7 057  
<V5500, Euro 4>; D 2066 LF14 GEN,KL 8 PK 1920 7 060  
<V5500, Euro 4>
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26.310, 26.350, 26.390,  10,5 228/257/ D 2066 LF01 <Euro 3>; D 2066 LF02 03.04-09.06 GEN,KL,ORE 8 PK 1635 7 056  
26.430 FD, FH, FN, FV 287/316 <Euro 3>; D 2066 LF03 <Euro 3>; GEN,FRE,KL 8 PK 1655 7 057  

D 2066 LF04 <V5500, Euro 3>; GEN,KL 8 PK 1920 7 060  
D 2066 LF11 <V5500, Euro 4>;  
D 2066 LF12 <Euro 4>; D 2066 LF13 
<V5500, Euro 4>

26.310, 26.360,  DA 12,0 228/265/ D 2866 LF26 <V4200, Euro 3>; 09.02-12.05 ARS,KL 8 PK 880 7 089  
26.410, 32.360, 32.410, 301 D 2866 LF27 <V4200, Euro 3>; D 2866 LF28 ARS,KL 8 PK 1376 7 090  
33.410  <V4200, Euro 3> FLU,PZG, 13 X 1275 7 665  

SAZ  
KL,MRS,PZG 13 X 1350 7 667  

26.310, 26.360,  FD 12,0 228/265/ D 2866 LF26 <V4200, Euro 3>; 09.02-02.08 ARS,KL 8 PK 880 7 089  
26.410, 33.360, 40.410 301 D 2866 LF27 <V4200, Euro 3>; ARS,KL 8 PK 1376 7 090  

D 2866 LF28 <V4200, Euro 3> FLU,PZG, 13 X 1275 7 665  
SAZ  
KL,MRS,PZG 13 X 1350 7 667  

26.330 DA 6,9 240 D 0836 LF44 <V5200, Euro 3> 03.03-02.05 FKL,PZG 13 X 1300 7 666  
HYP,PZG 13 X 1375 7 622  

26.360 FN, FP, FV 12,0 265 D 2866 LF27 <V4200, Euro 3> 10.02-12.05 GEN,KL 8 PK 1376 7 090  
ARS,KL 8 PK 880 7 089  
ARS,KL 8 PK 1376 7 090  
FLU,PZG, 13 X 1275 7 665  
SAZ  
KL,MRS,PZG 13 X 1350 7 667  

26.390 FD, FFD 10,5 287 D 2066 LF12 <Euro 4> 10.04-09.06 GEN,KL,ORE 8 PK 1635 7 056  
GEN,FRE,KL 8 PK 1655 7 057  
GEN,KL 8 PK 1920 7 060  

FD, FFD, FV 10,5 287 D 2066 LF02 <Euro 3> 03.04-09.06 GEN,KL,ORE 8 PK 1635 7 056  
GEN,FRE,KL 8 PK 1655 7 057  
GEN,KL 8 PK 1920 7 060  

26.410 FN, FP, FV 12,0 301 D 2866 LF28 <V4200, Euro 3> 09.02-12.05 ARS,KL 8 PK 880 7 089  
ARS,KL 8 PK 1376 7 090  
FLU,PZG, 13 X 1275 7 665  
SAZ  
KL,MRS,PZG 13 X 1350 7 667  

26.430, 33.360,  FD 10,5 265/294/ D 2066 LF01 <Euro 3>; D 2066 LF11 03.04-09.08 GEN,KL,ORE 8 PK 1635 7 056  
33.400, 33.440 316/324 <V5500, Euro 4>; D 2066 LF31 <Euro 4/ GEN,FRE,KL 8 PK 1655 7 057  

OBD1>; D 2066 LF32 <Euro 4/OBD1>; GEN,KL 8 PK 1920 7 060  
D 2066 LF33 <V5500, Euro 4>  

26.460, 26.480,  FD 12,8 338/353/ D 2876 LF04 <V4300, Euro 3>; 09.02-09.06 ARS,KL 8 PK 880 7 089  
26.510, 26.530 375/390 D 2876 LF05 <V4300, Euro 3>; D 2876 ARS,KL 8 PK 1376 7 090  

LF12 <V5300, Euro 3>; D 2876 LF13 FLU,PZG, 13 X 1275 7 665  
<V5300, Euro 3> SAZ  

KL,MRS,PZG 13 X 1350 7 667  
26.480, 26.530,  DA 12,8 353/390 D 2876 LF12 <V5300, Euro 3>; 09.02-09.06 ARS,KL 8 PK 880 7 089  
32.530, 33.480 D 2876 LF13 <V5300, Euro 3> ARS,KL 8 PK 1376 7 090  

FLU,PZG, 13 X 1275 7 665  
SAZ  
KL,MRS,PZG 13 X 1350 7 667  

28.310, 28.320,  FN 10,5 228/235/ D 2066 LF01 <Euro 3>; D 2066 LF02 03.04-08.08 GEN,KL,ORE 8 PK 1635 7 056  
28.350, 28.360, 28.390, 236/257/ <Euro 3>; D 2066 LF03 <Euro 3>; D 2066 GEN,FRE,KL 8 PK 1655 7 057  
28.400, 28.430, 28.440  265/287/ LF04 <V5500, Euro 3>; D 2066 LF12 GEN,KL 8 PK 1920 7 060

294/316/ <Euro 4>; D 2066 LF13 <V5500, Euro 4>; 
321 D 2066 LF14 <V5500, Euro 4>; D 2066 LF23

<Euro 5/OBD1>; D 2066 LF28 <Euro 5/
OBD1>; D 2066 LF29 <V5500, Euro 5>; 
D 2066 LF30 <Euro 5/OBD1>; D 2066 LF32 
<Euro 4/OBD1>; D 2066 LF33 <V5500, Euro 4>; 
D 2066 LF35 <V5500, Euro 4>  
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28.360 L, FL 12,0 265 D 2866 LF27 <V4200, Euro 3> 04.04-06.05 ARS,KL 8 PK 880 7 089  
ARS,KL 8 PK 1376 7 090  
FLU,PZG, 13 X 1275 7 665  
SAZ  
KL,MRS,PZG 13 X 1350 7 667  

32.310, 32.360,  FFD 12,0 228/265/ D 2866 LF26 <V4200, Euro 3>; 06.02-01.06 ARS,KL 8 PK 880 7 089  
32.410, 35.310, 35.410, 301 D 2866 LF27 <V4200, Euro 3>; ARS,KL 8 PK 1376 7 090  
41.360, 41.410  D 2866 LF28 <V4200, Euro 3> FLU,PZG, 13 X 1275 7 665  

SAZ  
KL,MRS,PZG 13 X 1350 7 667  

32.350, 32.360, 32.390, 10,5 228/257/ D 2066 LF01 <Euro 3>; D 2066 LF02 03.04-08.08 GEN,KL,ORE 8 PK 1635 7 056
32.400, 32.430, 32.440, 265/287/ <Euro 3>; D 2066 LF03 <Euro 3>; D 2066 GEN,FRE,KL 8 PK 1655 7 057
33.310, 35.350, 35.360, 294/316/ LF04 <V5500, Euro 3>; D 2066 LF11 GEN,KL 8 PK 1920 7 060
35.390, 35.430, 37.350, 324 <V5500, Euro 4>; D 2066 LF12 <Euro 4>; 
37.360, 37.390, 37.400, D 2066 LF13 <V5500, Euro 4>; D 2066 
37.430, 37.440, 39.400, LF31 <Euro 4/OBD1>; D 2066 LF32 
39.430, 39.440, 41.350, <Euro 4/OBD1>; D 2066 LF33 
41.360, 41.390,  <V5500, Euro 4>  
41.400, 41.430  FFD  
32.360 VF 12,0 265 D 2866 LF27 <V4200, Euro 3> 01.03-06.03 ARS,KL 8 PK 880 7 089  

ARS,KL 8 PK 1376 7 090  
FLU,PZG, 13 X 1275 7 665  
SAZ  
KL,MRS,PZG 13 X 1350 7 667  

32.410 VF 12,0 301 D 2866 LF28 <V4200, Euro 3> 01.03-06.03 ARS,KL 8 PK 880 7 089  
ARS,KL 8 PK 1376 7 090  
FLU,PZG, 13 X 1275 7 665  
SAZ  
KL,MRS,PZG 13 X 1350 7 667  

32.460, 32.480,  FFD 12,8 338/352/ D 2876 LF04 <V4300, Euro 3>; 09.02-09.06 ARS,KL 8 PK 880 7 089  
35.460, 35.480, 35.530, 353/390 D 2876 LF12 <V5300, Euro 3>; ARS,KL 8 PK 1376 7 090  
41.480, 41.530  D 2876 LF13 <V5300, Euro 3> FLU,PZG, 13 X 1275 7 665  

SAZ  
KL,MRS,PZG 13 X 1350 7 667  

32.460, 35.460,  VF 12,8 338/353/ D 2876 LF04 <V4300, Euro 3>; 01.03-09.06 ARS,KL 8 PK 880 7 089  
37.460, 37.480, 37.530 390 D 2876 LF12 <V5300, Euro 3>; ARS,KL 8 PK 1376 7 090  

D 2876 LF13 <V5300, Euro 3> FLU,PZG, 13 X 1275 7 665  
SAZ  
KL,MRS,PZG 13 X 1350 7 667  

32.480, 37.480, 39.480 12,4 353 D 2676 LF01 <Euro4/OBD1> 07.06-08.08 GEN,KL,ORE 8 PK 1635 7 056  
FFD GEN,FRE,KL 8 PK 1655 7 057  

GEN,KL 8 PK 1920 7 060  
33.350 FD, FDA 10,5 257 D 2066 LF13 <V5500, Euro 4> 10.04-09.06 GEN,KL,ORE 8 PK 1635 7 056  

GEN,FRE,KL 8 PK 1655 7 057  
GEN,KL 8 PK 1920 7 060  

33.350, 33.390, 33.430 10,5 257/287/ D 2066 LF01 <Euro 3>; D 2066 LF02 03.04-09.06 GEN,KL,ORE 8 PK 1635 7 056  
FDA 316 <Euro 3>; D 2066 LF03 <Euro 3>; GEN,FRE,KL 8 PK 1655 7 057  

D 2066 LF11 <V5500, Euro 4>; GEN,KL 8 PK 1920 7 060  
D 2066 LF12 <Euro 4>  

33.350, 33.390,  FD-WW 10,5 257/287/ D 2066 LF01 <Euro 3>; D 2066 LF02 03.04-05.10 GEN,KL,ORE 8 PK 1635 7 056  
33.430, 40.390, 40.400, 294/316/ <Euro 3>; D 2066 LF03 <Euro 3>; GEN,FRE,KL 8 PK 1655 7 057  
40.430, 40.440  324 D 2066 LF06 <Euro 2>; D 2066 LF31 GEN,KL 8 PK 1920 7 060  

<Euro 4/OBD1>; D 2066 LF32 <Euro 4/  
OBD1>; D 2066 LF36 <Euro 4/OBD1>;  
D 2066 LF37 <Euro 4/OBD1>

33.360, 33.400 FD-, 10,5 265/294 D 2066 LF06 <Euro 2>; D 2066 LF07 07.06-05.10 GEN,KL,ORE 8 PK 1635 7 056  
FDA-WW <Euro 2> GEN,FRE,KL 8 PK 1655 7 057  

GEN,KL 8 PK 1920 7 060  
33.440, 33.480 FD-, 12,4 324/353 D 2676 LF03 <Euro 2>; D 2676 LF04 07.06-05.10 GEN,KL,ORE 8 PK 1635 7 056  

FDA-WW <Euro 2> GEN,FRE,KL 8 PK 1655 7 057  
GEN,KL 8 PK 1920 7 060  
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33.460 FD-WW 12,8 338 D 2876 LF07 <V4300, Euro 2> 01.06-06.07 ARS,FKL,TW 8 PK 880 7 089  
8 PK 1376 7 090  

FKL,MRS, 13 X 1350 7 667  
PZG  
FLU,PZG 13 X 1275 7 665  

33.480 FD 12,4 353 D 2676 LF01 <Euro4/OBD1> 07.06-08.08 GEN,KL,ORE 8 PK 1635 7 056  
GEN,FRE,KL 8 PK 1655 7 057  
GEN,KL 8 PK 1920 7 060  

FDA-WW 12,8 352 D 2876 LF12 <V5300, Euro 3> 08.03-03.09 ARS,KL 8 PK 880 7 089  
ARS,KL 8 PK 1376 7 090  
FLU,PZG 13 X 1275 7 665  
KL,MRS,PZG 13 X 1350 7 667  

FD-WW 12,8 353 D 2876 LF25 <Euro 2> 07.06-03.09 FLU,PZG 13 X 1275 7 665  
33.480, 40.440 FD-WW 12,4 324/353 D 2676 LF02 <Euro 3>; D 2676 LF04 07.06-05.10 GEN,KL,ORE 8 PK 1635 7 056  

<Euro 2> GEN,FRE,KL 8 PK 1655 7 057  
GEN,KL 8 PK 1920 7 060  

33.480, 40.480 FD-WW 12,8 353 D 2876 LF12 <V5300, Euro 3> 06.03-03.09 ARS,KL 8 PK 880 7 089  
ARS,KL 8 PK 1376 7 090  
FLU,PZG 13 X 1275 7 665  
KL,MRS,PZG 13 X 1350 7 667  

35.350 VF 10,5 257 D 2066 LF03 <Euro 3> 03.04-09.06 GEN,KL,ORE 8 PK 1635 7 056  
GEN,FRE,KL 8 PK 1655 7 057  
GEN,KL 8 PK 1920 7 060  

35.350, 35.390,  FV 10,5 257/287/ D 2066 LF02 <Euro 3>; D 2066 LF11 03.04-09.06 GEN,KL,ORE 8 PK 1635 7 056  
35.430, 39.390 316 <V5500, Euro 4>; D 2066 LF12 <Euro 4>; GEN,FRE,KL 8 PK 1655 7 057  

D 2066 LF13 <V5500, Euro 4> GEN,KL 8 PK 1920 7 060  
35.360 FFDC 12,0 265 D 2866 LF27 <V4200, Euro 3> 06.03-09.06 ARS,KL 8 PK 880 7 089  

ARS,KL 8 PK 1376 7 090  
FLU,PZG, 13 X 1275 7 665  
SAZ  
KL,MRS,PZG 13 X 1350 7 667  

FFDK 12,0 265 D 2866 LF27 <V4200, Euro 3> 06.03-09.06 ARS,KL 8 PK 880 7 089  
ARS,KL 8 PK 1376 7 090  
FLU,PZG, 13 X 1275 7 665  
SAZ  
KL,MRS,PZG 13 X 1350 7 667  

37.360 VF 12,0 265 D 2866 LF27 <V4200, Euro 3> 05.04-12.05 ARS,KL 8 PK 880 7 089  
ARS,KL 8 PK 1376 7 090  
FLU,PZG, 13 X 1275 7 665  
SAZ  
KL,MRS,PZG 13 X 1350 7 667  

37.410 VF 12,0 301 D 2866 LF28 <V4200, Euro 3> 05.04-12.05 ARS,KL 8 PK 880 7 089  
ARS,KL 8 PK 1376 7 090  
FLU,PZG, 13 X 1275 7 665  
SAZ  
KL,MRS,PZG 13 X 1350 7 667  

40.390, 40.430 FDA-WW 10,5 287/316 D 2066 LF01 <Euro 3>; D 2066 LF02 01.05-05.10 GEN,KL,ORE 8 PK 1635 7 056  
<Euro 3> GEN,FRE,KL 8 PK 1655 7 057  

GEN,KL 8 PK 1920 7 060  
40.410 12,0 301 D 2866 LF28 <V4200, Euro 3> 06.04-12.05 ARS,KL 8 PK 880 7 089  

ARS,KL 8 PK 1376 7 090  
FLU,PZG, 13 X 1275 7 665  
SAZ  
KL,MRS,PZG 13 X 1350 7 667  

40.480 FDA-WW 12,4 353 D 2676 LF02 <Euro 3>; D 2676 LF03 07.06-05.10 GEN,KL,ORE 8 PK 1635 7 056  
<Euro 2> GEN,FRE,KL 8 PK 1655 7 057  

GEN,KL 8 PK 1920 7 060  
FD-WW 12,8 353 D 2876 LF25 <Euro 2> 07.06-03.09 GEN,KL,ORE 8 PK 1635 7 056  

GEN,FRE,KL 8 PK 1655 7 057  
GEN,KL 8 PK 1920 7 060  
FLU,PZG 13 X 1275 7 665  
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41.350, 41.390, 41.430 10,5 257/287/ D 2066 LF01 <Euro 3>; D 2066 LF02 03.04-05.10 GEN,KL,ORE 8 PK 1635 7 056  
FFD-WW 316 <Euro 3>; D 2066 LF03 <Euro 3> GEN,FRE,KL 8 PK 1655 7 057  

GEN,KL 8 PK 1920 7 060  
41.360, 41.400 FV-WW 10,5 265/294 D 2066 LF06 <Euro 2>; D 2066 LF07 07.06-05.10 GEN,KL,ORE 8 PK 1635 7 056  

<Euro 2> GEN,FRE,KL 8 PK 1655 7 057  
GEN,KL 8 PK 1920 7 060  

41.440, 41.480 FV-WW 12,4 324/353 D 2676 LF02 <Euro 3>; D 2676 LF03 07.06-05.10 GEN,KL,ORE 8 PK 1635 7 056  
<Euro 2>; D 2676 LF04 <Euro 2> GEN,FRE,KL 8 PK 1655 7 057  

GEN,KL 8 PK 1920 7 060  
41.460 F-, FL-WW 12,8 338 D 2876 LF07 <V4300, Euro 2> 09.03-05.10 ARS,FKL,TW 8 PK 880 7 089  

8 PK 1376 7 090  
FKL,MRS, 13 X 1350 7 667  
PZG  
FLU,PZG 13 X 1275 7 665  

41.460, 41.530 FV 12,8 338/390 D 2876 LF04 <V4300, Euro 3>; 09.02-09.06 ARS,KL 8 PK 880 7 089  
D 2876 LF13 <V5300, Euro 3> ARS,KL 8 PK 1376 7 090  

FLU,PZG, 13 X 1275 7 665  
SAZ  
KL,MRS,PZG 13 X 1350 7 667  

41.480 FFD-WW 12,8 353 D 2876 LF12 <V5300, Euro 3> 06.03-03.09 ARS,KL 8 PK 880 7 089  
ARS,KL 8 PK 1376 7 090  
FLU,PZG 13 X 1275 7 665  
KL,MRS,PZG 13 X 1350 7 667  

D 2876 LF25 <Euro 2> 07.06-03.09 FLU,PZG 13 X 1275 7 665  
41.660 VF 18,3 485 D 2840 LF25 <V5800, Euro 3> 04.03-09.06 FKL,PZG 13 X 1450 7 623  

18.400 WW 10,5 294 D 2066 LF49 <Euro 3> 06.10 KL,ORE 8 PK 1635 7 056  
FRE,KL 8 PK 1655 7 057  
KL 8 PK 1920 7 060  

7.150, 7.180, 8.150,  L 4,6 110/132/ D 0834 LFL40 <Euro 3>; D 0834 LFL41 05.05 HYP,PZG 13 X 1375 7 622  
8.180, 8.210, 10.180, 151 <Euro 3>; D 0834 LFL42 <Euro 3>;  
10.210, 12.180, 12.210  D 0834 LFL50 <Euro 4/OBD1>; D 0834 LFL51 

<Euro 4/OBD1>; D 0834 LFL52 <Euro 4/OBD1>; 
D 0834 LFL53 <Euro 4/OBD1>; D 0834 LFL54 
<Euro 4/OBD1>; D 0834 LFL55 <Euro 4/OBD1>

7.150, 7.180, 8.150, 4,6 110/132/ D 0834 LFL40 <Euro 3>; D 0834 LFL41 04.09 HYP,PZG 13 X 1375 7 622  
8.180, 8.220, 10.180, 162 <Euro 3>; D 0834 LFL60 <Euro 5/EEV/  
10.220, 12.180, 12.220  OBD2>; D 0834 LFL61 <Euro 5/EEV/OBD2>; 

D 0834 LFL62 <Euro 5/EEV/OBD2>; 
D 0834 LFL63 <Euro 5/OBD2>; D 0834 LFL64 
<Euro 5/OBD2>; D 0834 LFL65 <Euro 5/OBD2>

8.240, 10.240, 12.240 L 6,9 176 D 0836 LFL40 <Euro 3>; D 0836 LFL50 05.05 HYP,PZG 13 X 1375 7 622  
<Euro 4/OBD1>; D 0836 LFL53 
<Euro 4/OBD1>

8.250, 10.250, 12.250 6,9 184 D 0836 LFL60 <Euro 5/EEV/OBD2>; 04.09 HYP,PZG,TW 13 X 1375 7 622  
D 0836 LFL63 <Euro 5/OBD2>

12.240, 12.280,  L 6,9 176/206/ D 0836 LFL40 <Euro 3>; D 0836 LFL41 10.05 HYP,PZG 13 X 1375 7 622  
13.240, 13.280, 15.240, 240 <Euro 3>; D 0836 LFL44 <Euro 3>;  
15.280, 15.330, 18.240, D 0836 LFL50 <Euro 4/OBD1>; 
18.280, 18.330, 22.240, D 0836 LFL51 <Euro 4/OBD1>; 
26.280, 26.330    D 0836 LFL52 <Euro 4/OBD1>; 

D 0836 LFL53 <Euro 4/OBD1>; 
D 0836 LFL54 <Euro 4/OBD1>; 
D 0836 LFL55 <Euro 4/OBD1>

12.250, 12.290, 6,9 184/213/ D 0836 LFL60 <Euro 5/EEV/OBD2>; 04.09 HYP,PZG,TW 13 X 1375 7 622  
13.250, 13.290, 15.250, 250 D 0836 LFL61 <Euro 5/EEV/OBD2>;  
15.290, 15.340, 18.250, D 0836 LFL62 <Euro 5/EEV/OBD2>; 
18.290, 18.340, 19.250, D 0836 LFL63 <Euro 5/OBD2>; 
19.290, 19.340, 22.250, D 0836 LFL64 <Euro 5/OBD2>; 
22.290, 26.290, 26.340     D 0836 LFL65 <Euro 5/OBD2>

TGD

TGL

TGM
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15.240, 15.280, 6,9 176/206/ D 0836 LFL40 <Euro 3>; D 0836 LFL41 09.07 HYP,PZG 13 X 1375 7 622  
15.330, 18.280, 18.330, 240 <Euro 3>; D 0836 LFL44 <Euro 3>;  
22.280  D 0836 LFL54 <Euro 4/OBD1>; 

D 0836 LFL55 <Euro 4/OBD1>
18.320 10,5 235 D 2066 LF68 <Euro 6> 10.12 KL,ORE 8 PK 1635 7 056  

FRE,KL 8 PK 1655 7 057  
KL 8 PK 1920 7 060  

18.320, 18.360, 18.400, 10,5 235/236/ D 2066 LF17 <Euro 5/OBD1>; D 2066 LF18 09.07-05.11 GEN,KL,ORE 8 PK 1635 7 056
18.440, 24.320, 24.360, 265/294/ <Euro 5/OBD1>; D 2066 LF19 <Euro 5/OBD1>; GEN,FRE,KL 8 PK 1655 7 057
24.400, 24.440, 26.320, 324 D 2066 LF20 <Euro 5/OBD1>; D 2066 LF25 GEN,KL 8 PK 1920 7 060
26.360, 26.400, 26.440, <Euro 5/OBD1>; D 2066 LF26 <Euro 5/OBD1>; 
28.320, 28.360, 28.400, D 2066 LF27 <Euro 5/OBD1>
28.440, 32.320, 32.360, 235/265/ D 2066 LF40 <Euro 5/OBD2>; D 2066 LF41 09.09 KL,ORE 8 PK 1635 7 056
32.400, 32.440, 33.320, 294/324 <Euro 5/OBD2>; D 2066 LF42 <Euro 5/ FRE,KL 8 PK 1655 7 057
33.360, 33.400,  OBD2>; D 2066 LF43 <Euro 5/OBD2>; KL 8 PK 1920 7 060  
33.440, 35.320, 35.360, D 2066 LF57 <Euro 5/EEV/OBD2>; D 2066  
35.400, 35.440, 37.320, LF58 <Euro 5/EEV/OBD2>; D 2066 LF59  
37.360, 37.400, 37.440, <Euro 5/EEV/OBD2>; D 2066 LF60 <Euro 5/  
41.320, 41.360, 41.400, EEV/OBD2>; D 2066 LF61 <Euro 6>; D 2066  
41.440     LF67 <Euro 6>; D 2066 LF68 <Euro 6> 
18.320, 24.320, 10,5 235 D 2066 LF28 <Euro 5/OBD1>; D 2066 LF36 09.07 KL,ORE 8 PK 1635 7 056  
26.320, 28.320, 32.320, <Euro 4/OBD1>; D 2066 LF37 FRE,KL 8 PK 1655 7 057  
33.320, 35.320  <Euro 4/OBD1>; D 2066 LF38 <Euro 4/ KL 8 PK 1920 7 060  

OBD1>; D 2066 LF39 <Euro 4/OBD1>
18.350, 18.360, 18.390, 10,5 257/265/ D 2066 LF01 <Euro 3>; D 2066 LF02 01.10 KL,ORE 8 PK 1635 7 056
18.400, 18.430, 18.440, 287/294/ <Euro 3>; D 2066 LF03 <Euro 3>;D 2066 LF06 FRE,KL 8 PK 1655 7 057
19.350, 19.360, 19.390, 316/324 <Euro 2>; D 2066 LF07 <Euro 2>; D 2066 LF48 KL 8 PK 1920 7 060
19.400, 19.430, 19.440, <Euro 3>; D 2066 LF49 <Euro 3>; D 2066 LF50 
21.360, 21.400, 21.440, <Euro 3>; D 2066 LF62 <Euro 4/OBD2>; D 2066 
26.350, 26.360, 26.390, LF63 <Euro 4/OBD2>; D 2066 LF64 <Euro 4/OBD2>
26.400, 26.430, 26.440, 
28.350, 28.360, 28.390, 
28.400, 28.430, 28.440, 
31.360, 33.350, 33.360, 
33.390, 33.400, 33.430, 
33.440, 35.360, 35.390, 
35.400, 35.430, 35.440, 
40.360, 40.390, 40.400, 
40.430, 40.440,  41.350,   
41.360, 41.390, 41.400,  
41.430, 41.440  WW  
8.360, 18.400, 10,5 265/294/ D 2066 LF28 <Euro 5/OBD1>; D 2066 LF36 09.07 KL,ORE 8 PK 1635 7 056  
18.440, 24.360, 24.400, 324 <Euro 4/OBD1>; D 2066 LF37 FRE,KL 8 PK 1655 7 057  
24.440, 26.360, 26.400, <Euro 4/OBD1>; D 2066 LF38 KL 8 PK 1920 7 060  
26.440, 28.360, 28.400, <Euro 4/OBD1>; D 2066 LF39  
28.440, 32.360, 32.400, <Euro 4/OBD1>
32.440, 33.360, 33.400, 
33.440, 35.360, 35.400, 
35.440       
18.440, 18.480, 18.540, 12,4 324/353/ D 2676 LF05 <Euro 4/OBD1>; D 2676 LF06 09.07 KL,ORE 8 PK 1635 7 056
24.440, 24.480, 24.540, 397 <Euro 5/OBD2>; D 2676 LF07<Euro 5/OBD2>; FRE,KL 8 PK 1655 7 057
26.440, 26.480, 26.540,  D 2676 LF13 <Euro 5/OBD1>; D 2676 LF14 KL 8 PK 1920 7 060
28.440, 28.480, 28.540,  <Euro 5/OBD1>; D 2676 LF15 <Euro 5/OBD1>; 
32.440, 32.480, 33.440, D 2676 LF16 <Euro 5/OBD1>; D 2676 LF18 
33.480, 33.540, 35.440, <Euro 5/EEV/OBD2>; D 2676 LF25 <Euro 6>;
35.480, 35.540, 37.440,  D 2676 LF26 <Euro 6>
37.480, 37.540,  41.440,  
41.480, 41.540  
18.480 F, FL 12,4 353 D 2676 LF16 <Euro 5/OBD1> 04.08-05.11 KL,ORE 8 PK 1635 7 056  

FRE,KL 8 PK 1655 7 057  
KL 8 PK 1920 7 060  

TGS
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18.480, 19.440,  WW 12,4 324/353 D 2676 LF02 <Euro 3>; D 2676 LF03 01.10 KL,ORE 8 PK 1635 7 056  
19.480, 21.440, 21.480, <Euro 2>; D 2676 LF04 <Euro 2>; FRE,KL 8 PK 1655 7 057  
26.480, 28.480, 33.440, D 2676 LF20 <Euro 4/OBD2> KL 8 PK 1920 7 060  
33.480, 35.480, 40.440, 
40.480, 41.440, 41.480    
24.480, 33.480 DF 12,4 353 D 2676 LF16 <Euro 5/OBD1> 04.08-05.11 KL,ORE 8 PK 1635 7 056  

FRE,KL 8 PK 1655 7 057  
KL 8 PK 1920 7 060  

28.320 10,5 236 D 2066 LF28 <Euro 5/OBD1>; D 2066 LF36 09.07-05.11 KL,ORE 8 PK 1635 7 056  
<Euro 4/OBD1>; D 2066 LF37 FRE,KL 8 PK 1655 7 057  
<Euro 4/OBD1>; D 2066 LF38 KL 8 PK 1920 7 060  
<Euro 4/OBD1>; D 2066 LF39 
<Euro 4/OBD1>

37.320, 41.320 10,5 235 D 2066 LF28 <Euro 5/OBD1>; D 2066 LF36 10.07 GEN,KL,ORE 8 PK 1635 7 056  
<Euro 4/OBD1>; D 2066 LF37 GEN,FRE,KL 8 PK 1655 7 057  
<Euro 4/OBD1>; D 2066 LF38 GEN,KL 8 PK 1920 7 060  
<Euro 4/OBD1>; D 2066 LF39 
<Euro 4/OBD1>

37.360, 37.400, 10,5 265/294/ D 2066 LF28 <Euro 5/OBD1>; D 2066 LF36 10.07 GEN,KL,ORE 8 PK 1635 7 056  
37.440, 41.360, 41.400, 324 <Euro 4/OBD1>; D 2066 LF37 GEN,FRE,KL 8 PK 1655 7 057  
41.440  <Euro 4/OBD1>; D 2066 LF38 <Euro 4/OBD1>; GEN,KL 8 PK 1920 7 060  

D 2066 LF39 <Euro 4/OBD1>  

18.360 10,5 265 D 2066 LF38 <Euro 4/OBD1> 10.07 GEN,KL,ORE 8 PK 1635 7 056  
GEN,FRE,KL 8 PK 1655 7 057  
GEN,KL 8 PK 1920 7 060  

18.360, 18.400, 18.440 10,5 265/294/ D 2066 LF25 <Euro 5/OBD1>; D 2066 LF26 10.07-05.11 GEN,KL,ORE 8 PK 1635 7 056  
324 <Euro 5/OBD1>; D 2066 LF27 GEN,FRE,KL 8 PK 1655 7 057  

<Euro 5/OBD1> GEN,KL 8 PK 1920 7 060  
18.360, 18.400, 10,5 265/294/ D 2066 LF17 <Euro 5/OBD1>; D 2066 LF18 04.08-05.11 GEN,KL,ORE 8 PK 1635 7 056  
18.440, 24.360, 24.400, 324 <Euro 5/OBD1>; D 2066 LF19 GEN,FRE,KL 8 PK 1655 7 057  
24.440, 26.360, 26.400, <Euro 5/OBD1> GEN,KL 8 PK 1920 7 060  
26.440, 28.360, 28.400, D 2066 LF40 <Euro 5/OBD2>; D 2066 LF41 09.09 KL,ORE 8 PK 1635 7 056  
28.440, 33.360, 33.400, <Euro 5/OBD2>; D 2066 LF42  FRE,KL 8 PK 1655 7 057
33.440, 35.360, 35.400, <Euro 5/OBD2>; D 2066 LF57 <Euro 5/EEV/ KL 8 PK 1920 7 060  
35.440      OBD2>; D 2066 LF58 <Euro 5/EEV/OBD2>; 

D 2066 LF59 <Euro 5/EEV/OBD2>; D 2066 
LF61 <Euro 6>; D 2066 LF67 <Euro 6>  

18.400, 24.400, 10,5 294 D 2066 LF37 <Euro 4/OBD1> 10.07 KL,ORE 8 PK 1635 7 056  
26.400, 28.400, 33.400 FRE,KL 8 PK 1655 7 057  

KL 8 PK 1920 7 060  
18.440, 18.480, 12,4 324/353/ D 2676 LF05 <Euro 4/OBD1>; D 2676 LF06 09.07 KL,ORE 8 PK 1635 7 056  
18.540, 24.440, 24.480, 397 <Euro 5/OBD2>; D 2676 LF07 FRE,KL 8 PK 1655 7 057  
24.540, 26.440, 26.480, <Euro 5/OBD2>; D 2676 LF13 KL 8 PK 1920 7 060  
26.540, 28.440, 28.480, <Euro 5/OBD1>; D 2676 LF14  
28.540, 33.440, 33.480, <Euro 5/OBD1>; D 2676 LF15 
33.540, 35.440, 35.480, <Euro 5/OBD1>; D 2676 LF16 
35.540, 41.540      <Euro 5/OBD1>; D 2676 LF18 

<Euro 5/EEV/OBD2>; D 2676 LF25 
<Euro 6>; D 2676 LF26 <Euro 6>

18.440, 24.440, 26.440, 10,5 324 D 2066 LF36 <Euro 4/OBD1> 09.07 KL,ORE 8 PK 1635 7 056  
28.440, 33.440, 35.440 FRE,KL 8 PK 1655 7 057  

KL 8 PK 1920 7 060  
18.480 F, FL 12,4 353 D 2676 LF16 <Euro 5/OBD1> 04.08-05.11 KL,ORE 8 PK 1635 7 056  

FRE,KL 8 PK 1655 7 057  
KL 8 PK 1920 7 060  

18.680, 33.680, 41.680 16,2 500 D 2868 LF02 <Euro 5/OBD1>; D 2868 LF03 01.08 GEN 8 PK 1480 7 052  
<Euro 5/OBD1>; D 2868 LF05 
<Euro 5/EEV/OBD2>; D 2868 LF06 
<Euro 5/OBD2>

TGX
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24.360, 24.400, 10,5 265/294/ D 2066 LF25 <Euro 5/OBD1>; D 2066 LF26 09.07-05.11 KL,ORE 8 PK 1635 7 056  
24.440, 26.360, 26.400, 324 <Euro 5/OBD1>; D 2066 LF27 FRE,KL 8 PK 1655 7 057  
26.440, 28.360, 28.400, <Euro 5/OBD1> KL 8 PK 1920 7 060  
28.440, 33.360, 33.400,  
33.440, 35.360, 35.400, 
35.440     
24.360, 26.360, 10,5 265 D 2066 LF38 <Euro 4/OBD1> 09.07 KL,ORE 8 PK 1635 7 056  
28.360, 33.360, 35.360 FRE,KL 8 PK 1655 7 057  

KL 8 PK 1920 7 060  
33.480 DF 12,4 353 D 2676 LF16 <Euro 5/OBD1> 04.08-05.11 KL,ORE 8 PK 1635 7 056  

FRE,KL 8 PK 1655 7 057  
KL 8 PK 1920 7 060  

35.400 10,5 294 D 2066 LF37 <Euro 4/OBD1> 09.07-12.13 GEN,KL,ORE 8 PK 1635 7 056  
GEN,FRE,KL 8 PK 1655 7 057  
GEN,KL 8 PK 1920 7 060  

26.480 12,4 353 D 2676 LF25 <Euro 6> 10.12 KL,ORE 8 PK 1635 7 056  
FRE,KL 8 PK 1655 7 057  
KL 8 PK 1920 7 060  

242 [893] 12,0 177 D 2866 UH/240 <Z6500, Euro 1> 09.89-03.93 GEN,180 13 X 1150 7 661  
GEN,95A, 13 X 1125 7 659  
120  
FLU 13 X 1125 7 659  
FLU,FZR, 13 X 1250 7 620  
PZG,WW  
FLU,WW 13 X 1200 7 663  
PZG,WP 13 X 1250 7 620  

272 [893] 10,0 198 D 2865 LUH02 <V1400, Euro 1> 03.93-07.94 GEN,140 13 X 1175 7 662  
04.93-07.94 GEN,140, 10 X 1225 7 715  

180  
03.93-07.94 FLU 13 X 1125 7 659  

FLU,FZR, 13 X 1250 7 620  
PZG,WW  
FLU,WW 13 X 1200 7 663  
PZG,WP 13 X 1225 7 664  

D 2865 LUH05 <Euro 1> 07.94-09.95 GEN,140, 13 X 1225 7 664  
PZG  
GEN,180 10 X 1225 7 715  
FLU 13 X 1125 7 659  
FLU,FZR, 13 X 1250 7 620  
PZG,WW  
FLU,WW 13 X 1200 7 663  

292 [893] 12,0 213 D 2866 TUH01 <V0100> 09.89-03.93 GEN,180,KL 10 X 1125 7 643  
FLU 13 X 1125 7 659  
FLU,FZR, 13 X 1250 7 620  
PZG,WW  
FLU,WW 13 X 1200 7 663  
PZG,WP 13 X 1250 7 620  
55A,PZG 13 X 1250 7 620  
120 13 X 1125 7 659  

Mot.-Nr. ...6147999... 09.89-03.93 180 13 X 1150 7 661  
312 [893] 10,0 228 D 2865 LUH07 <V1400, Euro 2> 09.95-09.96 GEN,140 13 X 1175 7 662  

GEN,140, 10 X 1225 7 715  
180  
FLU,HYP, 13 X 1300 7 666  
PZG,SAZ  
PZG,WP 13 X 1225 7 664  

TRX
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313 [A01,A04] 12,0 228 D 2866 LUH20 <Euro 2> 09.96-04.99 GEN,120 13 X 1125 7 659  
09.96-09.01 GEN,PZG 13 X 1250 7 620  

GEN,140 13 X 1175 7 662  
GEN,180 10 X 1225 7 715  

05.99-09.01 GEN,120 13 X 1150 7 661  
09.96-04.01 LAB,ZGE 10 X 1150 7 644  
09.96-09.01 HYP 13 X 1475 7 624  

HYP,PZG 13 X 1300 7 666  
PZG,RAB, 13 X 1275 7 665  
ZGE  
2FW,3FW, 13 X 1225 7 664  
PZG  

05.01-09.01 LAB,ZGE 10 X 1125 7 643  
D 2866 LUH24 <Euro 3> 05.99-09.06 GEN,PZG 13 X 1425 7 669  

GEN,TW 13 X 1175 7 662  
13 X 1200 7 663  

GEN,120 13 X 1150 7 661  
GEN,180 10 X 1225 7 715  

01.01-09.06 GEN,140,TW 13 X 1175 7 662  
13 X 1200 7 663  

04.01-09.06 GEN,140, 13 X 1250 7 620  
PZG,ZGE  

05.99-03.01 140,KL,PZG, 13 X 1275 7 665  
ZGE  

05.99-04.01 LAB,ZGE 10 X 1150 7 644  
05.99-06.01 FKL 13 X 1125 7 659  
05.99-09.06 HYP 13 X 1475 7 624  

ZGE 10 PK 1980 7 098  
3FW,PZG 13 X 1225 7 664  
110,DGE 10 X 1500 7 729  

01.01-01.03 140,KL,PZG, 13 X 1250 7 620  
ZGE  

01.01-09.06 PZG,RAB, 13 X 1275 7 665  
ZGE  

05.01-09.06 LAB,ZGE 10 X 1125 7 643  
07.01-09.06 FKL 13 X 1150 7 661  

322 [893] 10,0 235 D 2865 LUH08 <V1400, Euro 1> 04.92-09.95 GEN,140 13 X 1175 7 662  
04.93-09.95 GEN,140, 10 X 1225 7 715  

180  
04.92-09.95 FLU 13 X 1125 7 659  

FLU,FZR, 13 X 1250 7 620  
PZG,WW  
FLU,WW 13 X 1200 7 663  
PZG,WP 13 X 1225 7 664  

353 [A01,A04] 12,0 257 D 2866 LUH21 <V3200, Euro 2> 06.97-08.98 GEN,180 10 X 1175 7 645  
06.97-04.99 GEN,120 13 X 1125 7 659  
06.97-12.01 GEN,PZG 13 X 1250 7 620  

GEN,140 13 X 1175 7 662  
05.99-12.01 GEN,120 13 X 1150 7 661  
06.97-04.01 LAB,ZGE 10 X 1150 7 644  
06.97-12.01 HYP 13 X 1475 7 624  

HYP,PZG 13 X 1300 7 666  
PZG,RAB, 13 X 1275 7 665  
ZGE  
2FW,3FW, 13 X 1225 7 664  
PZG  

05.99-06.01 FKL 13 X 1125 7 659  
05.01-12.01 LAB,ZGE 10 X 1125 7 643  
07.01-12.01 FKL 13 X 1150 7 661  
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363 [A01,A04] 12,0 265 D 2866 LUH25 <Euro 3> 01.01-09.06 GEN,PZG 13 X 1425 7 669  
GEN,TW 13 X 1175 7 662  

13 X 1200 7 663  
GEN,120 13 X 1150 7 661  
GEN,140,TW 13 X 1175 7 662  

13 X 1200 7 663  
GEN,180 10 X 1225 7 715  

04.01-09.06 GEN,140, 13 X 1250 7 620  
PZG,ZGE  

01.01-03.01 140,KL,PZG, 13 X 1275 7 665  
ZGE  

01.01-04.01 LAB,ZGE 10 X 1150 7 644  
01.01-01.03 140,KL,PZG, 13 X 1250 7 620  

ZGE  
01.01-09.06 FKL,TW 13 X 1125 7 659  

HYP 13 X 1475 7 624  
PZG,RAB, 13 X 1275 7 665  
ZGE  
ZGE 10 PK 1980 7 098  
3FW,PZG 13 X 1225 7 664  
110,DGE 10 X 1500 7 729  

05.01-09.06 LAB,ZGE 10 X 1125 7 643  
07.01-09.06 FKL,TW 13 X 1150 7 661  

6.100 F 4,6 75 D 0824 GF02 <Z8200, Euro 1> 10.92-10.93 FKL,PZG 13 X 1250 7 620  

12.152, 12.162 F 4,6 114/118 D 0824 LF01 <V2700, Euro 1>; 05.94-06.97 GEN,SAZ 10 X 1400 7 725  
D 0824 LF02 <V2700, Euro 2> FKL,PZG 13 X 1250 7 620  

HYP 13 X 1200 7 663  
FL 4,6 114/118 D 0824 LF01 <V2700, Euro 1>; 05.94-06.97 GEN,SAZ 10 X 1400 7 725  

D 0824 LF02 <V2700, Euro 2> FKL,PZG 13 X 1250 7 620  
HYP 13 X 1200 7 663  

12.192, 12.222,  F 6,9 140/162/ D 0826 LF04 <Z9500, Euro 1>; 10.92-06.96 GEN,35A 10 X 1325 7 722  
12.232, 12.262, 12.272 169/191/ D 0826 LF05 <Z9500, Euro 1>; GEN,55A, 10 X 1400 7 725  

198 D 0826 LF06 <Z9500, Euro 1>; 80A  
D 0826 LF07 <Z9500, Euro 1>; FKL,HYP, 13 X 1250 7 620  
D 0826 LF08 <Z9500, Euro 1>; PZG  
D 0826 LF11 <Z9500, Euro 2>; FKL,PZG 13 X 1300 7 666  
D 0826 LF13 <Z9500, Euro 2>  

FL 6,9 140/162/ D 0826 LF04 <Z9500, Euro 1>; 10.92-06.96 GEN,35A 10 X 1325 7 722  
169/191/ D 0826 LF05 <Z9500, Euro 1>; GEN,55A, 10 X 1400 7 725  
198 D 0826 LF06 <Z9500, Euro 1>; 80A  

D 0826 LF07<Z9500, Euro 1>; FKL,HYP, 13 X 1250 7 620  
D 0826 LF08<Z9500, Euro 1>; PZG  
D 0826 LF11<Z9500, Euro 2>; FKL,PZG 13 X 1300 7 666  
D 0826 LF13<Z9500, Euro 2>  

12.192, 12.222,  FA 6,9 140/162/ D 0826 LF04 <Z9500, Euro 1>; 10.92-06.96 GEN,35A 10 X 1325 7 722  
12.232, 12.272 169/198 D 0826 LF05 <Z9500, Euro 1>; GEN,55A, 10 X 1400 7 725  

D 0826 LF06 <Z9500, Euro 1>; 80A  
D 0826 LF07 <Z9500, Euro 1>; FKL,HYP, 13 X 1250 7 620  
D 0826 LF08 <Z9500, Euro 1>; PZG  
 D 0826 LF11 <Z9500, Euro 2> FKL,PZG 13 X 1300 7 666  

14.152, 14.162 F 4,6 114/118 D 0824 LF01 <V2700, Euro 1>; 05.94-06.97 GEN,SAZ 10 X 1400 7 725  
D 0824 LF02 <V2700, Euro 2> FKL,PZG 13 X 1250 7 620  

HYP 13 X 1200 7 663  
FL 4,6 114/118 D 0824 LF01 <V2700, Euro 1>; 05.94-06.97 GEN,SAZ 10 X 1400 7 725  

D 0824 LF02 <V2700, Euro 2> FKL,PZG 13 X 1250 7 620  
HYP 13 X 1200 7 663  

6t

12t
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14.192, 14.222,  F 6,9 140/160/ D 0826 LF04 <Z9500, Euro 1>; 05.90-06.96 GEN,35A 10 X 1325 7 722  
14.232, 14.262, 14.272 162/169/ D 0826 LF05 <Z9500, Euro 1>;  GEN,55A, 10 X 1400 7 725

191/198 D 0826 LF06 <Z9500, Euro 1>; 80A  
D 0826 LF07 <Z9500, Euro 1>; FKL,HYP, 13 X 1250 7 620  
D 0826 LF08 <Z9500, Euro 1>; PZG  
D 0826 LF11 <Z9500, Euro 2>; FKL,PZG 13 X 1300 7 666  
D 0826 LF13 <Z9500, Euro 2>;  
 D 0826 LF/217/Silent <Z9500>  

FL 6,9 140/160/ D 0826 LF04 <Z9500, Euro 1>; 05.90-06.96 GEN,35A 10 X 1325 7 722  
162/169/ D 0826 LF05 <Z9500, Euro 1>; D 0826 LF06 GEN,55A, 10 X 1400 7 725  
191/198 <Z9500, Euro 1>; D 0826 LF07 80A  

<Z9500, Euro 1>; D 0826 LF08 FKL,HYP, 13 X 1250 7 620  
<Z9500, Euro 1>; D 0826 LF11 PZG  
<Z9500, Euro 2>; D 0826 LF13 FKL,PZG 13 X 1300 7 666  
<Z9500, Euro 2>; D 0826 LF/217/Silent  
<Z9500>  

14.272 U 10,0 198 D 2865 LU01/Silent <V0500> 05.90-10.93 PZG 13 X 1225 7 664  

17.192, 17.222, 17.232 6,9 140/160/ D 0826 LF02 <Z9500>; D 0826 LF05 02.89-06.96 GEN,35A 10 X 1325 7 722  
FA 162/169 <Z9500, Euro 1>; D 0826 LF06 GEN,55A, 10 X 1400 7 725  

<Z9500, Euro 1>; D 0826 LF07 80A  
<Z9500, Euro 1>; D 0826 LF08 FKL,HYP, 13 X 1250 7 620  
<Z9500, Euro 1>; D 0826 LF11 PZG  
<Z9500, Euro 2>; D 0826 LF/217/Silent FKL,PZG 13 X 1300 7 666  
<Z9500>  

17.192, 17.232 FL 6,9 140/160/ D 0826 LF01 <Z9500>; D 0826 LF02 08.88-04.95 GEN,35A 10 X 1325 7 722  
169 <Z9500>; D 0826 LF05 <Z9500, Euro 1>; GEN,55A, 10 X 1400 7 725  

D 0826 LF06 <Z9500, Euro 1>; 80A  
D 0826 LF/217/Silent <Z9500> FKL,HYP, 13 X 1250 7 620  

PZG  
FKL,PZG 13 X 1300 7 666  

17.272 FLS 6,9 198 D 0826 LF04 <Z9500, Euro 1> 10.92-05.95 GEN,35A 10 X 1325 7 722  
GEN,55A, 10 X 1400 7 725  
80A  
FKL,HYP, 13 X 1250 7 620  
PZG  
FKL,PZG 13 X 1300 7 666  

10,0 198 D 2865 LF02 <V0700> 09.91-10.93 GEN,ABM 13 X 1475 7 624  
09.91-05.95 FKL,PZG 13 X 1425 7 669  

FLU,PZG 13 X 1225 7 664  
HYP,PZG 13 X 1450 7 623  

18.192, 18.222,  F 6,9 140/162/ D 0826 LF01 <Z9500>; D 0826 LF02 09.90-06.96 GEN,35A 10 X 1325 7 722  
18.232, 18.262, 18.272 169/191/ <Z9500>; D 0826 LF04 <Z9500, Euro 1>;  GEN,55A, 10 X 1400 7 725

198 D 0826 LF05 <Z9500, Euro 1>; D 0826 LF06 80A  
<Z9500, Euro 1>; D 0826 LF07 <Z9500, Euro 1>; FKL,HYP, 13 X 1250 7 620  
D 0826 LF08 <Z9500, Euro 1>; D 0826 LF11 PZG  
<Z9500, Euro 2>; D 0826 LF13 <Z9500, Euro 2> FKL,PZG 13 X 1300 7 666  

18.192, 18.232, 18.272 6,9 140/169/ D 0826 LF01 <Z9500>; D 0826 LF02 09.90-06.96 GEN,35A 10 X 1325 7 722  
FL 198 <Z9500>; D 0826 LF04 <Z9500, Euro 1>; GEN,55A, 10 X 1400 7 725  

D 0826 LF05 <Z9500, Euro 1>; 80A  
D 0826 LF06 <Z9500, Euro 1> FKL,HYP, 13 X 1250 7 620  

PZG  
FKL,PZG 13 X 1300 7 666  

18.272 F 10,0 198 D 2865 LF02 <V0700> 09.91-10.93 GEN,ABM 13 X 1475 7 624  
09.91-05.94 FKL,PZG 13 X 1425 7 669  

FLU,PZG 13 X 1225 7 664  
HYP,PZG 13 X 1450 7 623  

17t
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18.272 FL 10,0 198 D 2865 LF02 <V0700> 09.91-10.93 GEN,ABM 13 X 1475 7 624  
09.91-05.94 FKL,PZG 13 X 1425 7 669  

FLU,PZG 13 X 1225 7 664  
HYP,PZG 13 X 1450 7 623  

41.322 VFA 10,0 235 D 2865 LF03 <V0700> 02.90-10.93 GEN,ABM 13 X 1475 7 624  
02.90-05.94 FKL,PZG 13 X 1425 7 669  

FLU,PZG 13 X 1225 7 664  
HYP,PZG 13 X 1450 7 623  

1831 L [SKN] 12,0 230 OM 541.940 <501 LA Euro3> 09.96-09.03 AID,TW 12 APK 1507 7 094  
TW 8 PK 1215 7 386  

9 PK 1885 7 085  
9 PK 1920 7 087  
9 PK 2295 7 076  
9 PK 2835 7 086  
9 PK 2871 7 083  
11 PK 1890 7 095  
11 PK 2835 7 096  
11 PK 2871 7 088  
12 PK 1507 7 372  

1831, 1835, 1840, 1843 12,0 230/260/ OM 541.921 <(501)LA Euro2>; 04.97-09.03 TW 8 PK 1215 7 386  
AK [SKN] 290/315 OM 541.924 <(501)LA Euro 2>; 9 PK 1885 7 085  

OM 541.926 <(501)LA Euro2>; 9 PK 2835 7 086  
OM 541.927 <501 LA Euro3> 11 PK 1890 7 095  

11 PK 2835 7 096  
1831, 1835, 1840,  [SKN] 12,0 230/260/ OM 541.920 <(501)LA Euro2>; 09.96-09.03 AID,TW 12 APK 1507 7 094  
1843, 2031, 2040, 290/315 OM 541.922 <(501)LA Euro2>; TW 8 PK 1215 7 386  
2531, 2540, 2543, OM 541.923<(501)LA Euro2>; 9 PK 1885 7 085  
2631, 2635, 2640, 2643   OM 541.925 <(501)LA Euro2> 9 PK 2295 7 076  

9 PK 2835 7 086  
11 PK 1890 7 095  
11 PK 2835 7 096  
12 PK 1507 7 372  

1831, 1835, 1840,  12,0 230/260/ OM 541.920 <(501)LA Euro2>; 09.96-09.03 AID,TW 12 APK 1507 7 094  
1843, 2531, 2535, 290/315 OM 541.922 <(501)LA Euro2>; TW 8 PK 1215 7 386  
2540, 2543, 2631, OM 541.923 <(501)LA Euro2>; 9 PK 1885 7 085  
2635, 2640, 2643   OM 541.925 <(501)LA Euro2> 9 PK 2295 7 076  

L [SKN] 9 PK 2835 7 086  
11 PK 1890 7 095  
11 PK 2835 7 096  
12 PK 1507 7 372  

1831, 1840 AK [SKN] 11,9 230/290 OM 541.941 <(501)LA Euro3>; 09.96-09.03 AID,TW 12 APK 1507 7 094  
OM 541.945 <(501)LA Euro3> TW 8 PK 1215 7 386  

9 PK 1885 7 085  
9 PK 1920 7 087  
9 PK 2295 7 076  
9 PK 2835 7 086  
9 PK 2871 7 083  
11 PK 1890 7 095  
11 PK 2835 7 096  
11 PK 2871 7 088  
12 PK 1507 7 372  
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1835 AK [SKN] 12,0 260 OM 541.943 <501 LA Euro3> 09.96-09.03 AID,TW 12 APK 1507 7 094  
TW 8 PK 1215 7 386  

9 PK 1885 7 085  
9 PK 1920 7 087  
9 PK 2295 7 076  
9 PK 2835 7 086  
9 PK 2871 7 083  
11 PK 1890 7 095  
11 PK 2835 7 096  
11 PK 2871 7 088  
12 PK 1507 7 372  

1835, 1840, 1843,  [SKN] 12,0 230/260/ OM 541.940 <501 LA Euro3>; OM 541.942 09.96-09.03 AID,TW 12 APK 1507 7 094  
2031, 2035, 2040, 290/315 <501 LA Euro3>; OM 541.944 TW 8 PK 1215 7 386  
2531, 2535, 2540, <501 LA Euro3>; OM 541.946 9 PK 1885 7 085  
2543, 2631, 2635, <501 LA Euro3> 9 PK 1920 7 087  
2640, 2643    9 PK 2295 7 076  

9 PK 2835 7 086  
9 PK 2871 7 083  
11 PK 1890 7 095  
11 PK 2835 7 096  
11 PK 2871 7 088  
12 PK 1507 7 372  

1848 AK [SKN] 16,0 350 OM 542.925 <(502)LA Euro2> 04.97-09.03 TW 8 PK 1215 7 386  
9 PK 1885 7 085  
9 PK 2835 7 086  
11 PK 1890 7 095  
11 PK 2835 7 096  

1848, 1853 AK [SKN] 15,9 350/390 OM 542.941 <502 LA Euro3>; OM 542.943 09.96-09.03 TW 8 PK 1215 7 386  
<(502)LA Euro2> 9 PK 1885 7 085  

9 PK 1920 7 087  
9 PK 2295 7 076  
9 PK 2835 7 086  
11 PK 1890 7 095  
11 PK 2835 7 096  
11 PK 2871 7 088  

1848, 1853, 1857,  16,0 350/390/ OM 542.920 <(502)LA Euro2>; 09.96-09.03 TW 8 PK 1215 7 386  
2548, 2553, 2557, 420 OM 542.921 <(502)LA Euro2>; OM 542.922 9 PK 1885 7 085  
2648, 2653  L [SKN] <(502)LA Euro2> 9 PK 2295 7 076  

9 PK 2835 7 086  
11 PK 1890 7 095  
11 PK 2835 7 096  

1848, 1853, 2548,  [SKN] 15,9 350/390/ OM 542.940 <502 LA Euro3>; OM 542.942 09.96-09.03 TW 8 PK 1215 7 386  
2553, 2648, 2653, 2657 420 <502 LA Euro3>; OM 542.944 9 PK 1885 7 085  

<502 LA Euro3> 9 PK 1920 7 087  
9 PK 2295 7 076  
9 PK 2835 7 086  
11 PK 1890 7 095  
11 PK 2835 7 096  
11 PK 2871 7 088  

16,0 350/390/ OM 542.920 <(502)LA Euro2>; 09.96-09.03 TW 8 PK 1215 7 386  
420 OM 542.921 <(502)LA Euro2>; 9 PK 1885 7 085  

OM 542.922 <(502)LA Euro2> 9 PK 2295 7 076  
9 PK 2835 7 086  
11 PK 1890 7 095  
11 PK 2835 7 096  

1857, 2557 L [SKN] 15,9 420 OM 542.944 <502 LA Euro3> 09.96-09.03 TW 8 PK 1215 7 386  
9 PK 1885 7 085  
9 PK 1920 7 087  
9 PK 2295 7 076  
9 PK 2835 7 086  
11 PK 1890 7 095  
11 PK 2835 7 096  
11 PK 2871 7 088  
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2031, 2040 A [SKN] 12,0 230/290 OM 541.924 <(501)LA Euro 2>; 09.96-09.03 TW 8 PK 1215 7 386  
OM 541.926 <(501)LA Euro2> 9 PK 1885 7 085  

9 PK 2835 7 086  
11 PK 1890 7 095  
11 PK 2835 7 096  

AK,AS [SKN] 11,9 230/290 OM 541.941 <(501)LA Euro3>; 09.96-09.03 AID,TW 12 APK 1507 7 094  
OM 541.945 <(501)LA Euro3> TW 8 PK 1215 7 386  

9 PK 1885 7 085  
9 PK 1920 7 087  
9 PK 2295 7 076  
9 PK 2835 7 086  
9 PK 2871 7 083  
11 PK 1890 7 095  
11 PK 2835 7 096  
11 PK 2871 7 088  
12 PK 1507 7 372  

2035 [SKN] 12,0 260 OM 541.927 <501 LA Euro3> 04.97-09.03 TW 8 PK 1215 7 386  
9 PK 1885 7 085  
9 PK 2835 7 086  
11 PK 1890 7 095  
11 PK 2835 7 096  

2043 AS [SKN] 11,9 315 OM 541.947 <(501)LA Euro3> 09.98-09.03 AID,TW 12 APK 1507 7 094  
TW 8 PK 1215 7 386  

9 PK 1885 7 085  
9 PK 1920 7 087  
9 PK 2295 7 076  
9 PK 2835 7 086  
9 PK 2871 7 083  
11 PK 1890 7 095  
11 PK 2835 7 096  
11 PK 2871 7 088  
12 PK 1507 7 372  

12,0 315 OM 541.921 <(501)LA Euro2> 09.96-09.03 TW 8 PK 1215 7 386  
9 PK 1885 7 085  
9 PK 2835 7 086  
11 PK 1890 7 095  
11 PK 2835 7 096  

2048 AS [SKN] 15,9 350 OM 542.925 <(502)LA> 09.96-09.03 TW 8 PK 1215 7 386  
9 PK 1885 7 085  
9 PK 2835 7 086  
11 PK 1890 7 095  
11 PK 2835 7 096  

OM 542.941 <502 LA Euro3> 09.96-09.03 TW 8 PK 1215 7 386  
9 PK 1885 7 085  
9 PK 1920 7 087  
9 PK 2295 7 076  
9 PK 2835 7 086  
11 PK 1890 7 095  
11 PK 2835 7 096  
11 PK 2871 7 088  

2053 [SKN] 12,0 390 OM 542.920 <(501)LA Euro2> 09.96-09.03 TW 8 PK 1215 7 386  
9 PK 1885 7 085  
9 PK 2295 7 076  
9 PK 2835 7 086  
11 PK 1890 7 095  
11 PK 2835 7 096  

2657 L [SKN] 16,0 350/390/ OM 542.920 <(502)LA Euro2>; 04.97-09.03 TW 8 PK 1215 7 386  
420 OM 542.921 <(502)LA Euro2>; 9 PK 1885 7 085  

OM 542.922 <(502)LA Euro2> 9 PK 2835 7 086  
11 PK 1890 7 095  
11 PK 2835 7 096  



B786 | MERCEDES-BENZ

MERCEDES-BENZ

Bosch Automotive Aftermarket 2014 | 2015

1 987 94 ... 1 987 94 ... 1 987 94 ...

M

3231, 3235, 3240,  [SKN] 12,0 230/260/ OM 541.920 <(501)LA Euro2>; 04.97-09.03 AID,TW 12 APK 1507 7 094  
3243, 3331, 3335, 290/315 OM 541.922 <(501)LA Euro2>; OM 541.923 TW 8 PK 1215 7 386  
3340, 3343, 4140, 4143  <(501)LA Euro2>; OM 541.925 9 PK 1885 7 085  

<(501)LA Euro2> 9 PK 2835 7 086  
11 PK 1890 7 095  
11 PK 2835 7 096  
12 PK 1507 7 372  

3331, 3340, 4140 A [SKN] 12,0 230/290 OM 541.924 <(501)LA Euro 2>; 04.97-09.03 TW 9 PK 1885 7 085  
OM 541.926 <(501)LA Euro2> 9 PK 2835 7 086  

11 PK 1890 7 095  
11 PK 2835 7 096  

3343, 4143 A [SKN] 12,0 315 OM 541.921 <(501)LA Euro2> 04.97-09.03 TW 9 PK 1885 7 085  
9 PK 2835 7 086  
11 PK 1890 7 095  
11 PK 2835 7 096  

3348 A [SKN] 16,0 350 OM 542.925 <(502)LA Euro2> 04.97-09.03 TW 9 PK 1885 7 085  
9 PK 2835 7 086  
11 PK 1890 7 095  
11 PK 2835 7 096  

3348, 3357, 4148 [SKN] 16,0 350/390/ OM 542.920 <(502)LA Euro2>; 04.97-09.03 TW 8 PK 1215 7 386  
420 OM 542.921 <(502)LA Euro2>; 9 PK 1885 7 085  

OM 542.922 <(502)LA Euro2> 9 PK 2835 7 086  
11 PK 1890 7 095  
11 PK 2835 7 096  

3353 [SKN] 16,0 390 OM 542... <(502)LA> 09.96-09.03 TW 8 PK 1215 7 386  
9 PK 1885 7 085  
9 PK 2835 7 086  
11 PK 1890 7 095  
11 PK 2835 7 096  

4148 [SKN] 15,9 350 OM 542.925 <(502)LA Euro2> 04.97-09.03 TW 9 PK 1885 7 085  
9 PK 2835 7 086  
11 PK 1890 7 095  
11 PK 2835 7 096  

1832, 1836, 1841,  [MP2] 12,0 235/265/ OM 541... <501 LA Euro3>; OM 541.940 04.03-12.08 AID,TW 12 APK 1507 7 094
1844, 1846, 2032, 300/320/ <501 LA Euro3>; OM 541.940,941 TW 8 PK 1215 7 386
2036, 2041, 2044, 335 <501 LA Euro3>; OM 541.942 <501 LA Euro3>; 9 PK 1885 7 085
2046, 2532, 2536, OM 541.944 <501 LA Euro3>; OM 541.946 9 PK 1920 7 087
2541, 2544, 2546, <501 LA Euro3>; OM 541.948 <501 LA Euro3> 9 PK 2295 7 076
2632, 2636, 2641, 9 PK 2835 7 086
2644, 2646, 3232, 9 PK 2871 7 083
3236, 3241, 3246, 11 PK 1890 7 095
3332, 3336, 3341, 11 PK 2835 7 096
3344, 3346, 4141, 11 PK 2871 7 088
4144, 4146  12 PK 1507 7 372  
1832, 2032, 2532,  12,0 235 OM 541.970 <501 LA Euro4/5> 02.05-12.08 AID,TW 12 APK 1507 7 094  
2632, 3232, 3332  TW 8 PK 1215 7 386  

BlueTec [MP2] 9 PK 1885 7 085  
9 PK 1920 7 087  
9 PK 2295 7 076  
9 PK 2871 7 083  
11 PK 2871 7 088  
12 PK 1507 7 372  

1836, 2036, 2536,  11,9 265 OM 541.972 <501 LA Euro4/5> 02.05-12.08 AID,TW 12 APK 1507 7 094  
2636, 3236, 3336  TW 8 PK 1215 7 386  

BlueTec [MP2] 9 PK 1885 7 085  
9 PK 1920 7 087  
9 PK 2295 7 076  
9 PK 2871 7 083  
11 PK 2871 7 088  
12 PK 1507 7 372  

Actros II
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1841, 2041, 2541,  12,0 300 OM 541.974 <501 LA Euro4/5> 02.05-12.08 AID,TW 12 APK 1507 7 094  
2641, 3241, 3341, 4141 TW 8 PK 1215 7 386  

BlueTec [MP2] 9 PK 1885 7 085  
9 PK 1920 7 087  
9 PK 2295 7 076  
9 PK 2835 7 086  
9 PK 2871 7 083  
11 PK 2871 7 088  
12 PK 1507 7 372  

1844, 2044, 2544,  12,0 320 OM 541.976 <501 LA Euro4/5> 02.05-12.08 AID,TW 12 APK 1507 7 094  
2644, 3244, 3344, 4144 TW 8 PK 1215 7 386  

BlueTec [MP2] 9 PK 1885 7 085  
9 PK 1920 7 087  
9 PK 2295 7 076  
9 PK 2871 7 083  
11 PK 2871 7 088  
12 PK 1507 7 372  

1846, 2046, 2546,  12,0 335 OM 541.980 <501 LA Euro4/5> 02.05-12.08 AID,TW 12 APK 1507 7 094  
2646, 3246, 3346, 4146 TW 8 PK 1215 7 386  

BlueTec [MP2] 9 PK 1885 7 085  
9 PK 1920 7 087  
9 PK 2295 7 076  
9 PK 2835 7 086  
9 PK 2871 7 083  
11 PK 2835 7 096  
11 PK 2871 7 088  
12 PK 1507 7 372  

1848, 2048, 2548,  12,0 350 OM 541.978 <501 LA Euro4/5> 02.05-12.08 TW 8 PK 1215 7 386  
2648, 3248, 3348, 4148 9 PK 1920 7 087  

BlueTec [MP2] 9 PK 2835 7 086  
9 PK 2871 7 083  
11 PK 2835 7 096  
11 PK 2871 7 088  

1850, 2050, 2550,  [MP2] 15,9 370 OM 542.940 <502 LA Euro3> 04.03-12.08 TW 8 PK 1215 7 386  
2650, 3350, 4150 9 PK 1885 7 085  

9 PK 1920 7 087  
9 PK 2295 7 076  
9 PK 2835 7 086  
9 PK 2871 7 083  
11 PK 1890 7 095  
11 PK 2835 7 096  
11 PK 2871 7 088  

1851, 2051, 2551,  15,9 375 OM 542.960 <502 LA Euro4/5> 02.05-12.08 TW 8 PK 1215 7 386  
2651, 3351, 4151  9 PK 1920 7 087  

BlueTec [MP2] 9 PK 2871 7 083  
11 PK 2871 7 088  

1854, 2054, 2554,  [MP2] 15,9 395 OM 542.942 <502 LA Euro3> 04.03-12.08 TW 8 PK 1215 7 386  
2654, 3354 9 PK 1885 7 085  

9 PK 1920 7 087  
9 PK 2295 7 076  
9 PK 2835 7 086  
11 PK 1890 7 095  
11 PK 2835 7 096  
11 PK 2871 7 088  

1855, 1860, 2055,  15,9 405/440 OM 542.962 <502 LA Euro4/5>; 07.05-12.08 TW 8 PK 1215 7 386  
2555, 2560, 2655, 3360 OM 542.964 <502 LA Euro4/5> 9 PK 1920 7 087  

BlueTec [MP2] 11 PK 2871 7 088  
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1858, 2558, 2658, 3358 15,9 425 OM 542.944 <502 LA Euro3> 04.03-12.08 TW 8 PK 1215 7 386  
[MP2] 9 PK 1885 7 085  

9 PK 1920 7 087  
9 PK 2835 7 086  
11 PK 1890 7 095  
11 PK 2835 7 096  
11 PK 2871 7 088  

1861 Black Edition [MP2] 15,9 450 OM 542.958 <502 LA Euro3> 09.04-12.08 TW 8 PK 1215 7 386  
9 PK 1920 7 087  
11 PK 1890 7 095  
11 PK 2835 7 096  
11 PK 2871 7 088  

3350 [MP2] 15,9 370 OM 542.941 <502 LA Euro3> 04.03-12.08 TW 8 PK 1215 7 386  
9 PK 1885 7 085  
9 PK 1920 7 087  
9 PK 2835 7 086  
11 PK 1890 7 095  
11 PK 2835 7 096  
11 PK 2871 7 088  

3355 BlueTec [MP2] 15,9 405 OM 542.96... <502 LA Euro4/5> 07.05-12.08 TW 8 PK 1215 7 386  
9 PK 1920 7 087  
11 PK 2871 7 088  

1832, 1836, 1841, 1844,  11,9 235/265/ OM 541.991 <501 LA EEV>; OM 541.993 12.09 TW 8 PK 1215 7 386  
1846, 4141, 4144 300/320/ <501 LA EEV>; OM 541.995 <501 LA EEV>; 9 PK 1920 7 087  

AK BlueTec [MP3] 335 OM 541.997 <501 LA EEV>; OM 541.999  9 PK 2871 7 083
<501 LA EEV> 11 PK 2871 7 088  

1832, 1836, 2032,  11,9 235/265 OM 541.996 <501 LA EEV>; OM 541.998 07.10 AID,TW 12 APK 1507 7 094  
2036, 2532, 2536,  <501 LA EEV> TW 8 PK 1215 7 386  
2632, 2636, 3232, 9 PK 1920 7 087  
3236, 3332, 3336   9 PK 2871 7 083  

BlueTec [MP3] 11 PK 2871 7 088  
12 PK 1507 7 372  

1832, 2032, 2432,  12,0 235 OM 541.970 <501 LA Euro4/5> 06.08 AID,TW 12 APK 1507 7 094  
2532, 2632, 3232, 3332 TW 8 PK 1215 7 386  

BlueTec [MP3] 9 PK 1885 7 085  
9 PK 1920 7 087  
9 PK 2295 7 076  
9 PK 2871 7 083  
11 PK 2871 7 088  
12 PK 1507 7 372  

1836, 2036, 2436,  11,9 265 OM 541.972 <501 LA Euro4/5> 06.08 AID,TW 12 APK 1507 7 094  
2536, 2636, 3236, 3336 TW 8 PK 1215 7 386  

BlueTec [MP3] 9 PK 1885 7 085  
9 PK 1920 7 087  
9 PK 2295 7 076  
9 PK 2871 7 083  
11 PK 2871 7 088  
12 PK 1507 7 372  

1841, 2041 BlueTec [MP3] 12,0 300 OM 541.974 <501 LA Euro4/5> 06.08 AID,TW 12 APK 1507 7 094  
TW 8 PK 1215 7 386  

9 PK 1885 7 085  
9 PK 1920 7 087  
9 PK 2295 7 076  
9 PK 2835 7 086  
9 PK 2871 7 083  
11 PK 2871 7 088  
12 PK 1507 7 372  

Actros III
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1841, 2041, 2541,  11,9 300 OM 541.990 <501 LA EEV> 12.09 AID,TW 12 APK 1507 7 094  
2641, 3241, 3341, 4141 TW 8 PK 1215 7 386  

BlueTec [MP3] 9 PK 1920 7 087  
9 PK 2871 7 083  
11 PK 2871 7 088  
12 PK 1507 7 372  

1844, 2044, 2444,  12,0 320 OM 541.976 <501 LA Euro4/5> 06.08 AID,TW 12 APK 1507 7 094  
2544, 2644, 3244,  TW 8 PK 1215 7 386  
3344, 4144  9 PK 1885 7 085  

BlueTec [MP3] 9 PK 1920 7 087  
9 PK 2295 7 076  
9 PK 2871 7 083  
11 PK 2871 7 088  
12 PK 1507 7 372  

1844, 2044, 2544,  11,9 320 OM 541.992 <501 LA EEV> 12.09 AID,TW 12 APK 1507 7 094  
2644, 3244, 3344, 4144 TW 8 PK 1215 7 386  

BlueTec [MP3] 9 PK 1920 7 087  
9 PK 2871 7 083  
11 PK 2871 7 088  
12 PK 1507 7 372  

1846, 2046 BlueTec [MP3] 12,0 335 OM 541.980 <501 LA Euro4/5> 06.08 AID,TW 12 APK 1507 7 094  
TW 8 PK 1215 7 386  

9 PK 1885 7 085  
9 PK 1920 7 087  
9 PK 2295 7 076  
9 PK 2835 7 086  
9 PK 2871 7 083  
11 PK 2835 7 096  
11 PK 2871 7 088  
12 PK 1507 7 372  

1846, 2046, 2546,  11,9 335 OM 541.994 <501 LA EEV> 12.09 AID,TW 12 APK 1507 7 094  
2646, 3246, 3346, 4146 TW 8 PK 1215 7 386  

BlueTec [MP3] 9 PK 1920 7 087  
9 PK 2871 7 083  
11 PK 2871 7 088  
12 PK 1507 7 372  

1848, 2048 BlueTec [MP3] 12,0 350 OM 541.978 <501 LA Euro4/5> 06.08 TW 8 PK 1215 7 386  
9 PK 1920 7 087  
9 PK 2835 7 086  
9 PK 2871 7 083  
11 PK 2835 7 096  
11 PK 2871 7 088  

1851, 2051, 2451,  15,9 375 OM 542.960 <502 LA Euro4/5> 06.08 TW 8 PK 1215 7 386  
2551, 2651, 3351, 4151 9 PK 1920 7 087  

BlueTec [MP3] 9 PK 2871 7 083  
11 PK 2871 7 088  

1855, 1860, 2055, 2455, 15,9 405/440 OM 542.962 <502 LA Euro4/5>; 06.08 TW 8 PK 1215 7 386  
2460, 2555, 2560, 2655,  OM 542.964 <502 LA Euro4/5> 9 PK 1920 7 087  
2660, 3355, 3360, 4155, 11 PK 2871 7 088  
4160    BlueTec [MP3]
2032, 2036, 3344, 3346 11,9 235/265/ OM 541.993 <501 LA EEV>; OM 541.995 12.09 TW 8 PK 1215 7 386  

A/AK/AS BlueTec [MP3] 320/335 <501 LA EEV>; OM 541.997 <501 LA EEV>; 9 PK 1920 7 087  
OM 541.999 <501 LA EEV> 9 PK 2871 7 083  

11 PK 2871 7 088  
2041, 2046, 3332, 3336 11,9 235/265/ OM 541.991 <501 LA EEV>; OM 541.995 12.09 TW 8 PK 1215 7 386  

AK/AS BlueTec [MP3] 300/335 <501 LA EEV>; OM 541.997 <501 LA EEV>; 9 PK 1920 7 087  
OM 541.999 <501 LA EEV> 9 PK 2871 7 083  

11 PK 2871 7 088  
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2044, 2744 BlueTec [MP3] 11,9 320 OM 541.993 <501 LA EEV> 12.09 TW 8 PK 1215 7 386  
9 PK 1920 7 087  
9 PK 2871 7 083  
11 PK 2871 7 088  

2432, 2436, 2441, 2444 11,9 235/265/ OM 541.990 <501 LA EEV>; OM 541.992 12.09 AID,TW 12 APK 1507 7 094  
LS BlueTec [MP3] 300/320 <501 LA EEV>; OM 541.996 <501 LA EEV>; TW 8 PK 1215 7 386  

OM 541.998 <501 LA EEV> 9 PK 1920 7 087  
9 PK 2871 7 083  
11 PK 2871 7 088  
12 PK 1507 7 372  

2441 BlueTec [MP3] 12,0 300 OM 541.974 <501 LA Euro4/5> 06.08 AID,TW 12 APK 1507 7 094  
TW 8 PK 1215 7 386  

9 PK 1885 7 085  
9 PK 1920 7 087  
9 PK 2295 7 076  
9 PK 2871 7 083  
11 PK 2871 7 088  
12 PK 1507 7 372  

2446 BlueTec [MP3] 12,0 335 OM 541.980 <501 LA Euro4/5> 06.08 AID,TW 12 APK 1507 7 094  
TW 8 PK 1215 7 386  

9 PK 1885 7 085  
9 PK 1920 7 087  
9 PK 2295 7 076  
9 PK 2871 7 083  
11 PK 2871 7 088  
12 PK 1507 7 372  

2448 BlueTec [MP3] 12,0 350 OM 541.978 <501 LA Euro4/5> 06.08 TW 8 PK 1215 7 386  
9 PK 1920 7 087  
9 PK 2871 7 083  
11 PK 2871 7 088  

2541, 2641, 3241,  12,0 300 OM 541.974 <501 LA Euro4/5> 06.08 AID,TW 12 APK 1507 7 094  
3341, 4141 BlueTec [MP3] TW 8 PK 1215 7 386  

9 PK 1885 7 085  
9 PK 1920 7 087  
9 PK 2295 7 076  
9 PK 2835 7 086  
9 PK 2871 7 083  
11 PK 2871 7 088  
12 PK 1507 7 372  

2546, 2646, 3246,  12,0 335 OM 541.980 <501 LA Euro4/5> 06.08 AID,TW 12 APK 1507 7 094  
3346, 4146 BlueTec [MP3] TW 8 PK 1215 7 386  

9 PK 1885 7 085  
9 PK 1920 7 087  
9 PK 2295 7 076  
9 PK 2835 7 086  
9 PK 2871 7 083  
11 PK 2835 7 096  
11 PK 2871 7 088  
12 PK 1507 7 372  

2548, 2648, 3248,  12,0 350 OM 541.978 <501 LA Euro4/5> 06.08 TW 8 PK 1215 7 386  
3348, 4148 BlueTec [MP3] 9 PK 1920 7 087  

9 PK 2835 7 086  
9 PK 2871 7 083  
11 PK 2835 7 096  
11 PK 2871 7 088  

2732, 2736, 2741, 2744 11,9 235/265/ OM 541.971 <501 LA Euro 4/5>; 06.08 TW 8 PK 1215 7 386  
AE/AKE BlueTec [MP3] 300/320 OM 541.973 <501 LA Euro 4/5>; 9 PK 1920 7 087  

OM 541.975 <501 LA Euro 4/5>; 9 PK 2871 7 083  
OM 541.977 <501 LA Euro 4/5> 11 PK 2871 7 088  
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2741, 3341 BlueTec [MP3] 11,9 300 OM 541.991 <501 LA EEV> 12.09 TW 8 PK 1215 7 386  
9 PK 1920 7 087  
9 PK 2871 7 083  
11 PK 2871 7 088  

2746 AE/AKE BlueTec 11,9 335 OM 541.981 <501 LA Euro 4/5> 06.08 TW 8 PK 1215 7 386  
[MP3] 9 PK 1920 7 087  

9 PK 2871 7 083  
11 PK 2871 7 088  

BlueTec [MP3] 11,9 335 OM 541.995 <501 LA EEV> 12.09 TW 8 PK 1215 7 386  
9 PK 1920 7 087  
9 PK 2871 7 083  
11 PK 2871 7 088  

2748 AE/AKE BlueTec 11,9 350 OM 541.979 <501 LA Euro 4/5> 06.08 TW 8 PK 1215 7 386  
[MP3] 9 PK 1920 7 087  

11 PK 2871 7 088  
3641, 3644 AKE BlueTec 11,9 300/320 OM 541.991 <501 LA EEV>; OM 541.993 12.09 TW 8 PK 1215 7 386  

[MP3] <501 LA EEV> 9 PK 1920 7 087  
9 PK 2871 7 083  
11 PK 2871 7 088  

712 [LKN] 4,3 90 OM 904.915 LA <Euro 3> 09.00-09.04 8 PK 1376 7 090  
8 PK 1395 7 048  
8 PK 1420 7 050  
8 PK 1450 7 051  
8 PK 1480 7 052  
8 PK 1795 7 059  
8 PK 1940 7 061  
8 PK 1955 7 062  
8 PK 1988 7 063  
8 PK 2000 7 064  
8 PK 2011 7 077  
8 PK 2080 7 067  
8 PK 2550 7 068  
8 PK 2604 7 070  

HYP 8 PK 1180 7 045  
8 PK 1190 7 046  
8 PK 1215 7 386  

712, 714, 717, 812,  [LKN] 4,3 90/100/ OM 904.909 LA <Euro2>; OM 904.910 LA 01.98-10.04 8 PK 1450 7 051  
814, 817, 917, 1017, 125 <Euro2>; OM 904.911 LA <Euro2> 8 PK 1480 7 052  
1214, 1217, 1317, 1517  8 PK 1940 7 061  

8 PK 1988 7 063  
8 PK 2000 7 064  
8 PK 2011 7 077  
8 PK 2080 7 067  
8 PK 2550 7 068  
8 PK 2604 7 070  

714, 717, 814, 817,  4,3 100/125 OM 904.910 LA <Euro2>; OM 904.911 LA 01.98-09.04 8 PK 1450 7 051  
917, 1017, 1214, 1217, <Euro2> 8 PK 1480 7 052  
1317, 1517  L [LKN] 8 PK 1940 7 061  

8 PK 1988 7 063  
8 PK 2000 7 064  
8 PK 2011 7 077  
8 PK 2080 7 067  
8 PK 2550 7 068  
8 PK 2604 7 070  

Atego
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714, 814 [LKN] 4,3 100 OM 904.916 LA <Euro 3> 09.00-09.04 8 PK 1480 7 052  
8 PK 1940 7 061  
8 PK 1988 7 063  
8 PK 2000 7 064  
8 PK 2080 7 067  
8 PK 2550 7 068  
8 PK 2604 7 070  

715, 815, 915, 1015,  4,3 110 OM 904.950 LA <Euro 3> 09.00-09.04 8 PK 1395 7 048  
1215 [LKN] 8 PK 1420 7 050  

8 PK 1450 7 051  
8 PK 1480 7 052  
8 PK 1920 7 060  
8 PK 1940 7 061  
8 PK 1955 7 062  
8 PK 1988 7 063  
8 PK 2000 7 064  
8 PK 2011 7 077  
8 PK 2080 7 067  
8 PK 2550 7 068  
8 PK 2604 7 070  

HYP 8 PK 1180 7 045  
8 PK 1190 7 046  
8 PK 1215 7 386  

715, 815, 1215 [LKN] 4,3 112 OM 904.922 LA <Euro2> 01.98-09.04 8 PK 1450 7 051  
8 PK 1480 7 052  
8 PK 1988 7 063  
8 PK 2000 7 064  
8 PK 2011 7 077  
8 PK 2080 7 067  
8 PK 2550 7 068  
8 PK 2604 7 070  

L [LKN] 4,3 112 OM 904.922 LA <Euro2> 01.98-09.04 8 PK 1450 7 051  
8 PK 1480 7 052  
8 PK 1988 7 063  
8 PK 2000 7 064  
8 PK 2011 7 077  
8 PK 2080 7 067  
8 PK 2550 7 068  
8 PK 2604 7 070  

717 [LKN] 4,3 125 OM 904.917 LA <Euro 3> 09.00-09.04 8 PK 1450 7 051  
8 PK 1480 7 052  
8 PK 1940 7 061  
8 PK 1988 7 063  
8 PK 2000 7 064  
8 PK 2011 7 077  
8 PK 2080 7 067  
8 PK 2550 7 068  
8 PK 2604 7 070  

815, 817 F [LKN] 4,3 112 OM 904.922 LA <Euro2> 01.98-09.04 8 PK 1450 7 051  
8 PK 1480 7 052  
8 PK 1988 7 063  
8 PK 2000 7 064  
8 PK 2011 7 077  
8 PK 2080 7 067  
8 PK 2550 7 068  
8 PK 2604 7 070  
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817, 1017 [LKN] 4,3 125 OM 904.917 LA <Euro 3> 01.98-09.04 TW 8 PK 1180 7 045  
8 PK 1190 7 046  
8 PK 1215 7 386  
8 PK 1376 7 090  
8 PK 1395 7 048  
8 PK 1420 7 050  
8 PK 1450 7 051  
8 PK 1480 7 052  
8 PK 1795 7 059  
8 PK 1940 7 061  
8 PK 1955 7 062  
8 PK 2000 7 064  
8 PK 2011 7 077  
8 PK 2080 7 067  
8 PK 2550 7 068  
8 PK 2604 7 070  

818, 918, 1018, 1218,  4,3 130 OM 904.951 LA <Euro 3> 09.00-09.04 8 PK 1395 7 048  
1318, 1518 [LKN] 8 PK 1420 7 050  

8 PK 1450 7 051  
8 PK 1480 7 052  
8 PK 1920 7 060  
8 PK 1940 7 061  
8 PK 1955 7 062  
8 PK 1988 7 063  
8 PK 2000 7 064  
8 PK 2011 7 077  
8 PK 2045 7 066  
8 PK 2080 7 067  
8 PK 2550 7 068  
8 PK 2604 7 070  

HYP 8 PK 1180 7 045  
823, 923, 1023, 1223,  6,4 170/205 OM 906.910 LA <Euro2>; OM 906.911 LA 01.98-09.04 8 PK 1395 7 048  
1228, 1323, 1328, <Euro2>; OM 906.920 LA <Euro2>; 8 PK 1420 7 050  
1523, 1528, 1823, OM 906.921 LA <Euro2> 8 PK 1450 7 051  
1828, 2523, 2528   8 PK 1480 7 052  

L [LKN] 8 PK 1940 7 061  
8 PK 1955 7 062  
8 PK 1988 7 063  
8 PK 2000 7 064  
8 PK 2011 7 077  
8 PK 2045 7 066  
8 PK 2080 7 067  
8 PK 2550 7 068  
8 PK 2560 7 069  
8 PK 2604 7 070  
10 PK 1240 7 039  

823, 923, 1023, 1223,  6,4 170/205 OM 906.910 LA <Euro2>; OM 906.911 LA 01.98-09.04 8 PK 1395 7 048  
1228, 1323, 1328, <Euro2>; OM 906.920 LA <Euro2>; 8 PK 1420 7 050  
1523, 1528, 1823, OM 906.921 LA <Euro2> 8 PK 1450 7 051  
1828, 2628   [LKN] 8 PK 1480 7 052  

8 PK 1940 7 061  
8 PK 1955 7 062  
8 PK 1988 7 063  
8 PK 2000 7 064  
8 PK 2011 7 077  
8 PK 2045 7 066  
8 PK 2080 7 067  
8 PK 2550 7 068  
8 PK 2560 7 069  
8 PK 2604 7 070  
10 PK 1240 7 039  



B794 | MERCEDES-BENZ

MERCEDES-BENZ

Bosch Automotive Aftermarket 2014 | 2015

1 987 94 ... 1 987 94 ... 1 987 94 ...

M

823, 923, 1023, 1223,  6,4 170/205 OM 906.925 LA <Euro 3>; OM 906.926 LA 09.00-10.04 8 PK 1395 7 048  
1228, 1328, 1523, <Euro3> 8 PK 1420 7 050  
1528, 1823, 1828, 8 PK 1450 7 051  
2528, 2628   [LKN] 8 PK 1480 7 052  

8 PK 1940 7 061  
8 PK 1955 7 062  
8 PK 1988 7 063  
8 PK 2000 7 064  
8 PK 2011 7 077  
8 PK 2045 7 066  
8 PK 2080 7 067  
8 PK 2560 7 069  
8 PK 2604 7 070  
10 PK 1240 7 039  

915 AF [LKN] 4,3 125 OM 904.911 LA <Euro2> 01.98-09.04 8 PK 1450 7 051  
8 PK 1480 7 052  
8 PK 1940 7 061  
8 PK 1988 7 063  
8 PK 2000 7 064  
8 PK 2011 7 077  
8 PK 2080 7 067  
8 PK 2550 7 068  
8 PK 2604 7 070  

917, 1017, 1217, 1317 KO 4,3 125 OM 904.911 LA <Euro2> 01.98-09.04 8 PK 1450 7 051  
[LKN] 8 PK 1480 7 052  

8 PK 1940 7 061  
8 PK 1988 7 063  
8 PK 2000 7 064  
8 PK 2011 7 077  
8 PK 2080 7 067  
8 PK 2550 7 068  
8 PK 2604 7 070  

925, 1225, 1325, 1328,  6,4 180/205 OM 906... <Euro 2/3>; OM 906.911 LA 01.98-09.04 8 PK 1395 7 048  
1525, 1528 AF [LKN] <Euro2> 8 PK 1420 7 050  

8 PK 1450 7 051  
8 PK 1480 7 052  
8 PK 1940 7 061  
8 PK 1955 7 062  
8 PK 1988 7 063  
8 PK 2000 7 064  
8 PK 2011 7 077  
8 PK 2045 7 066  
8 PK 2080 7 067  
8 PK 2550 7 068  
8 PK 2560 7 069  
8 PK 2604 7 070  
10 PK 1240 7 039  

1017 4,3 125 OM 904.951 LA <Euro 3> 
Komp.Nr. 505031/02 09.00 TNK 8 PK 1480 7 052  
Komp.Nr. 505031/03 09.00 TNK 8 PK 1420 7 050  
Komp.Nr. 505031/04 09.00 TNK 8 PK 2080 7 067  
Komp.Nr. 505031/05 09.00 TNK 8 PK 2045 7 066  
Komp.Nr. 505031/07 09.00 TNK 8 PK 2604 7 070  
Komp.Nr. 505031/18 09.00 TNK 8 PK 1450 7 051  
Komp.Nr. 505031/20 09.00 TNK 8 PK 1955 7 062  
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1017, 1317 A [LKN] 4,3 125 OM 904.911 LA <Euro2> 01.98-09.04 8 PK 1450 7 051  
8 PK 1480 7 052  
8 PK 1940 7 061  
8 PK 1988 7 063  
8 PK 2000 7 064  
8 PK 2011 7 077  
8 PK 2080 7 067  
8 PK 2550 7 068  
8 PK 2604 7 070  

AK [LKN] 4,3 125 OM 904.911 LA <Euro2> 01.98-09.04 8 PK 1450 7 051  
8 PK 1480 7 052  
8 PK 1940 7 061  
8 PK 1988 7 063  
8 PK 2000 7 064  
8 PK 2011 7 077  
8 PK 2080 7 067  
8 PK 2550 7 068  
8 PK 2604 7 070  

1225, 1325, 1328, 1528 F 6,4 180/205 OM 906... <Euro 2/3>; OM 906.911 LA 01.98-09.04 8 PK 1395 7 048  
[LKN] <Euro2> 8 PK 1420 7 050  

8 PK 1450 7 051  
8 PK 1480 7 052  
8 PK 1940 7 061  
8 PK 1955 7 062  
8 PK 1988 7 063  
8 PK 2000 7 064  
8 PK 2011 7 077  
8 PK 2045 7 066  
8 PK 2080 7 067  
8 PK 2550 7 068  
8 PK 2560 7 069  
8 PK 2604 7 070  
10 PK 1240 7 039  

1323 LKO [LKN] 6,4 170 OM 906.910 LA <Euro2> 01.98-09.04 8 PK 1395 7 048  
8 PK 1420 7 050  
8 PK 1450 7 051  
8 PK 1480 7 052  
8 PK 1940 7 061  
8 PK 1955 7 062  
8 PK 1988 7 063  
8 PK 2000 7 064  
8 PK 2011 7 077  
8 PK 2045 7 066  
8 PK 2080 7 067  
8 PK 2550 7 068  
8 PK 2560 7 069  
8 PK 2604 7 070  
10 PK 1240 7 039  

1523 KO [LKN] 6,4 170 OM 906.910 LA <Euro2> 01.98-09.04 8 PK 1395 7 048  
8 PK 1420 7 050  
8 PK 1450 7 051  
8 PK 1480 7 052  
8 PK 1940 7 061  
8 PK 1955 7 062  
8 PK 1988 7 063  
8 PK 2000 7 064  
8 PK 2011 7 077  
8 PK 2045 7 066  
8 PK 2080 7 067  
8 PK 2550 7 068  
8 PK 2560 7 069  
8 PK 2604 7 070  
10 PK 1240 7 039  
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1 987 94 ... 1 987 94 ... 1 987 94 ...

M

1523, 1823 AK [LKN] 6,4 170 OM 906.910 LA <Euro2>; OM 906.922 LA 01.98-09.04 8 PK 1395 7 048  
<Euro2> 8 PK 1420 7 050  

8 PK 1450 7 051  
8 PK 1480 7 052  
8 PK 1940 7 061  
8 PK 1955 7 062  
8 PK 1988 7 063  
8 PK 2000 7 064  
8 PK 2011 7 077  
8 PK 2045 7 066  
8 PK 2080 7 067  
8 PK 2550 7 068  
8 PK 2560 7 069  
8 PK 2604 7 070  
10 PK 1240 7 039  

1523, 1828 A [LKN] 6,4 170/205 OM 906.910 LA <Euro2>; OM 906.923 LA 01.98-09.04 8 PK 1395 7 048  
<Euro2> 8 PK 1420 7 050  

8 PK 1450 7 051  
8 PK 1480 7 052  
8 PK 1940 7 061  
8 PK 1955 7 062  
8 PK 1988 7 063  
8 PK 2000 7 064  
8 PK 2011 7 077  
8 PK 2045 7 066  
8 PK 2080 7 067  
8 PK 2550 7 068  
8 PK 2560 7 069  
8 PK 2604 7 070  
10 PK 1240 7 039  

1823, 1828 LS [LKN] 6,4 170/205 OM 906.920 LA <Euro2>; OM 906.921 LA 05.98-09.04 8 PK 1395 7 048  
<Euro2> 8 PK 1420 7 050  

8 PK 1450 7 051  
8 PK 1480 7 052  
8 PK 1940 7 061  
8 PK 1955 7 062  
8 PK 1988 7 063  
8 PK 2000 7 064  
8 PK 2011 7 077  
8 PK 2045 7 066  
8 PK 2080 7 067  
8 PK 2550 7 068  
8 PK 2560 7 069  
8 PK 2604 7 070  
10 PK 1240 7 039  

1823, 1828, 2628 K [LKN] 6,4 170/205 OM 906.920 LA <Euro2>; OM 906.921 LA 05.98-09.04 8 PK 1395 7 048  
<Euro2> 8 PK 1420 7 050  

8 PK 1450 7 051  
8 PK 1480 7 052  
8 PK 1940 7 061  
8 PK 1955 7 062  
8 PK 1988 7 063  
8 PK 2000 7 064  
8 PK 2011 7 077  
8 PK 2045 7 066  
8 PK 2080 7 067  
8 PK 2550 7 068  
8 PK 2560 7 069  
8 PK 2604 7 070  
10 PK 1240 7 039  
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M

1828 AK [LKN] 6,4 205 OM 906.923 LA <Euro2> 05.98-09.04 8 PK 1395 7 048  
8 PK 1420 7 050  
8 PK 1450 7 051  
8 PK 1480 7 052  
8 PK 1940 7 061  
8 PK 1955 7 062  
8 PK 1988 7 063  
8 PK 2000 7 064  
8 PK 2011 7 077  
8 PK 2045 7 066  
8 PK 2080 7 067  
8 PK 2550 7 068  
8 PK 2560 7 069  
8 PK 2604 7 070  

1833, 2533, 2633 [LKN] 7,2 240 OM 926.913 LA <Euro3> 09.00-09.04 8 PK 1395 7 048  
8 PK 1420 7 050  
8 PK 1940 7 061  
8 PK 1955 7 062  
8 PK 2045 7 066  
8 PK 2560 7 069  
10 PK 1240 7 039  

2124 C 6,4 175 OM 902.916 <(906 LA) Euro 4> 09.04 GEN,TW 8 PK 1940 7 061  
8 PK 1955 7 062  
10 PK 1240 7 039  

HYP,TW 8 PK 1180 7 045  
8 PK 1190 7 046  

2628 B [LKN] 6,4 205 OM 906.921 LA <Euro2> 05.98-09.04 8 PK 1395 7 048  
8 PK 1420 7 050  
8 PK 1450 7 051  
8 PK 1480 7 052  
8 PK 1940 7 061  
8 PK 1955 7 062  
8 PK 1988 7 063  
8 PK 2000 7 064  
8 PK 2011 7 077  
8 PK 2045 7 066  
8 PK 2080 7 067  
8 PK 2550 7 068  
8 PK 2560 7 069  
8 PK 2604 7 070  
10 PK 1240 7 039  

712, 812 4,3 90 OM 904.9... <Euro 3> 10.04 HYP,TW 8 PK 1180 7 045  
8 PK 1190 7 046  
8 PK 1215 7 386  

TW 8 PK 1376 7 090  
8 PK 1395 7 048  
8 PK 1420 7 050  
8 PK 1450 7 051  
8 PK 1480 7 052  
8 PK 1795 7 059  
8 PK 1940 7 061  
8 PK 1955 7 062  
8 PK 2000 7 064  
8 PK 2011 7 077  
8 PK 2080 7 067  
8 PK 2550 7 068  
8 PK 2604 7 070  

Atego II
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M

713, 716, 813,  BlueTec 4,3 95/115/ OM 900... <Euro 4/5>; OM 900.911 02.06 TW 8 PK 1180 7 045  
816, 818, 916, 918, 130 <(904 LA) Euro 4>; OM 900.913 8 PK 1190 7 046  
1016, 1018, 1216, 1218, <(904) Euro 4> 8 PK 1215 7 386  
1318, 1518   8 PK 1395 7 048  

8 PK 1420 7 050  
8 PK 1795 7 059  
8 PK 1940 7 061  
8 PK 1955 7 062  

715, 815, 915, 1015, 4,3 112 OM 904.922 LA <Euro2> 10.04 HYP,TW 8 PK 1180 7 045  
1215 8 PK 1190 7 046  

8 PK 1215 7 386  
TW 8 PK 1376 7 090  

8 PK 1395 7 048  
8 PK 1420 7 050  
8 PK 1450 7 051  
8 PK 1480 7 052  
8 PK 1795 7 059  
8 PK 1940 7 061  
8 PK 1955 7 062  
8 PK 2000 7 064  
8 PK 2011 7 077  
8 PK 2080 7 067  
8 PK 2550 7 068  
8 PK 2604 7 070  

818, 1017, 1317 4,3 125/130 OM 904.91... <Euro 3>; OM 904.917 LA 09.04 TW 8 PK 1180 7 045  
<Euro 3> 8 PK 1190 7 046  

8 PK 1215 7 386  
8 PK 1376 7 090  
8 PK 1395 7 048  
8 PK 1420 7 050  
8 PK 1450 7 051  
8 PK 1480 7 052  
8 PK 1795 7 059  
8 PK 1940 7 061  
8 PK 1955 7 062  
8 PK 2000 7 064  
8 PK 2011 7 077  
8 PK 2080 7 067  
8 PK 2550 7 068  
8 PK 2604 7 070  

822, 922, 1022, 1222,  4,8 160 OM 924.930 LA <Euro 5/EEV> 06.06 TW 8 PK 1180 7 045  
1322, 1422 F, 1522 8 PK 1190 7 046  

BlueTec 8 PK 1215 7 386  
8 PK 1395 7 048  
8 PK 1420 7 050  
8 PK 1795 7 059  
8 PK 1920 7 060  
8 PK 1940 7 061  
8 PK 1955 7 062  

822, 922, 1022, 1222, 4,8 160 OM 924.920 <Euro 3> 09.04 TW 8 PK 1180 7 045  
1322, 1522 8 PK 1190 7 046  

8 PK 1215 7 386  
8 PK 1395 7 048  
8 PK 1420 7 050  
8 PK 1795 7 059  
8 PK 1940 7 061  
8 PK 1955 7 062  
8 PK 2080 7 067  
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822, 922, 1022, BlueTec 4,8 160 OM 924.922 LA <Euro 4> 06.06 TW 8 PK 1180 7 045  
1222, 1322, 1522 8 PK 1190 7 046  

8 PK 1215 7 386  
8 PK 1395 7 048  
8 PK 1420 7 050  
8 PK 1795 7 059  
8 PK 1940 7 061  
8 PK 1955 7 062  

823, 923, 1023, 1223, 6,4 170/205 OM 906.915 <Euro 3>; OM 906.916 09.04 TW 8 PK 1180 7 045  
1228, 1323, 1328, <(906) Euro 3> 8 PK 1190 7 046  
1428 F, 1523, 1528  8 PK 1395 7 048  

8 PK 1420 7 050  
8 PK 1450 7 051  
8 PK 1480 7 052  
8 PK 1940 7 061  
8 PK 1955 7 062  
8 PK 1988 7 063  
8 PK 2000 7 064  
8 PK 2011 7 077  
8 PK 2045 7 066  
8 PK 2080 7 067  
8 PK 2550 7 068  
8 PK 2560 7 069  
8 PK 2604 7 070  
10 PK 1240 7 039  

824, 826, 924, 926,  7,2 175/188/ OM 925.920 <(926 LA) EU 4/5/EEV> 09.05 TW 8 PK 1190 7 046  
929, 1024, 1026, 1029, 210 8 PK 1940 7 061  
1224, 1226, 1229, 1324, 8 PK 1955 7 062  
1326, 1329, 1426 F, 10 PK 1240 7 039  
1429 F, 1524, 1526,  
1529      BlueTec
824, 924, 926, 1024,  6,4 175/188 OM 902.916 <(906 LA) Euro 4>; 09.05 TW 8 PK 1180 7 045  
1026, 1224, 1226, OM 902.917 <(906 LA) Euro 4> 8 PK 1190 7 046  
1324, 1326, 1426 F, 8 PK 1940 7 061  
1524, 1526   8 PK 1955 7 062  

BlueTec 10 PK 1240 7 039  
829 7,2 210 OM 925.920 <(926 LA) EU 4/5/EEV> 09.05 TW 8 PK 1190 7 046  

8 PK 1940 7 061  
8 PK 1955 7 062  
10 PK 1240 7 039  

1222 L BlueTec Hybrid 4,8 160 OM 924.930 LA <Euro 5/EEV> 10.10 TW 8 PK 1180 7 045  
8 PK 1190 7 046  
8 PK 1215 7 386  
8 PK 1395 7 048  
8 PK 1420 7 050  
8 PK 1795 7 059  
8 PK 1920 7 060  
8 PK 1940 7 061  
8 PK 1955 7 062  

1229, 1329, 1429 F, 1529 6,4 210 OM 902.918 <(906 LA) Euro 4> 02.06 TW 8 PK 1180 7 045  
8 PK 1190 7 046  
8 PK 1940 7 061  
8 PK 1955 7 062  
10 PK 1240 7 039  
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1425 F 6,4 180 OM 906.939 LA <Euro 2/3> 10.04 HYP,TW 8 PK 1180 7 045  
8 PK 1190 7 046  

TW 8 PK 1395 7 048  
8 PK 1420 7 050  
8 PK 1940 7 061  
8 PK 1955 7 062  
8 PK 1988 7 063  
8 PK 2045 7 066  
8 PK 2080 7 067  
8 PK 2560 7 069  
8 PK 2604 7 070  
10 PK 1240 7 039  

1924, 1926, 1929,  6,4 175/188/ OM 902.916 <(906 LA) Euro 4>; 10.04 TW 8 PK 1180 7 045  
2224, 2226, 2229 210 OM 902.917 <(906 LA) Euro 4>; 8 PK 1190 7 046  

L BlueTec OM 902.918 <(906 LA) Euro 4> 8 PK 1940 7 061  
8 PK 1955 7 062  
10 PK 1240 7 039  

1823, 1828, 2523, 6,4 170/205 OM 906... <Euro2>; OM 906.920 LA 01.02-08.06 8 PK 1420 7 050  
2528, 2628 <Euro2>; OM 906.921 LA <Euro2> 8 PK 1480 7 052  

8 PK 1940 7 061  
8 PK 2000 7 064  
8 PK 2045 7 066  
8 PK 2080 7 067  
8 PK 2560 7 069  
8 PK 2604 7 070  
10 PK 1240 7 039  

1835, 1840, 1843,  12,0 260/295/ OM 457.937 LA 01.02-08.06 8 PK 1612 7 054  
2535, 2540, 2543 9 PK 2295 7 076  

LS 315 12 PK 1400 7 371  
AID 8 PK 1610 7 099  

12 APK 1400 7 041  
Mot.-Nr. ..002897 01.02-08.06 9 PK 2060 7 073  
Mot.-Nr. ..002988 01.02-08.06 9 PK 2100 7 074  

3028 6,4 205 OM 906.921 <OM 906 LA> 03.03 TW 8 PK 1180 7 045  
8 PK 1190 7 046  
8 PK 1395 7 048  
8 PK 1420 7 050  
8 PK 1450 7 051  
8 PK 1480 7 052  
8 PK 1940 7 061  
8 PK 1955 7 062  
8 PK 1988 7 063  
8 PK 2000 7 064  
8 PK 2011 7 077  
8 PK 2045 7 066  
8 PK 2080 7 067  
8 PK 2550 7 068  
8 PK 2560 7 069  
8 PK 2604 7 070  
10 PK 1240 7 039  

1824 6,4 175 OM 902.9... <(906 LA) Euro 4> 09.06 TW 8 PK 1180 7 045  
8 PK 1190 7 046  
8 PK 1940 7 061  
8 PK 1955 7 062  
10 PK 1240 7 039  

1826 6,4 188 OM 902.9... <(906 LA) Euro 4> 09.06 TW 8 PK 1180 7 045  
8 PK 1190 7 046  
8 PK 1920 7 060  
8 PK 1940 7 061  
8 PK 1955 7 062  
10 PK 1240 7 039  

Axor

Axor II
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1829, 2529, 2629 6,4 210 OM 902.915 (OM 906) <Euro 4 (BlueTec)> 09.06 TW 8 PK 1180 7 045  
8 PK 1190 7 046  
8 PK 1940 7 061  
8 PK 1955 7 062  
10 PK 1240 7 039  

1833, 2533, 2633 7,2 240 OM 926... <Euro3>; OM 926.913 LA 09.04-08.06 8 PK 1395 7 048  
<Euro3> 8 PK 1420 7 050  

8 PK 1940 7 061  
8 PK 1955 7 062  
8 PK 2045 7 066  
8 PK 2560 7 069  
10 PK 1240 7 039  

HYP 8 PK 1180 7 045  
8 PK 1190 7 046  

OM 926.919 LA <Euro 4 (BlueTec)> 09.06 TW 8 PK 1180 7 045  
8 PK 1190 7 046  
8 PK 1940 7 061  
8 PK 1955 7 062  
10 PK 1240 7 039  

OM 926.945 LA <Euro 5/EEV (BlueTec)> 12.09 TW 8 PK 1180 7 045  
8 PK 1190 7 046  
8 PK 1635 7 056  
8 PK 1920 7 060  
8 PK 1940 7 061  
8 PK 1955 7 062  
10 PK 1240 7 039  

1836, 1840, 1843, 12,0 265/295/ OM 457... <Euro 4/5 (BlueTec)>; 09.06 AID,TW 12 APK 1400 7 041  
2536, 2540, 2543, 315 OM 457.948 LA <Euro 4/5 (BlueTec)> AID,TW,VEN 8 PK 1610 7 099  
2636, 2640, 2643, TW 12 PK 1400 7 371  
3236, 3240, 3243   TW,VEN 8 PK 1612 7 054  
2623 L 6,4 170 OM 906.92... <Euro2> 09.05 HYP,TW 8 PK 1180 7 045  

8 PK 1190 7 046  
TW 8 PK 1395 7 048  

8 PK 1420 7 050  
8 PK 1450 7 051  
8 PK 1480 7 052  
8 PK 1940 7 061  
8 PK 1955 7 062  
8 PK 1988 7 063  
8 PK 2000 7 064  
8 PK 2011 7 077  
8 PK 2045 7 066  
8 PK 2080 7 067  
8 PK 2560 7 069  
8 PK 2604 7 070  
9 PK 2125 7 381  
10 PK 1240 7 039  

2635, 3335, 3340, 12,0 260/295/ OM 457.956 LA <Euro 3>; OM 457.956 09.04 AID,TW 8 PK 1610 7 099  
3343, 4135, 4140, 4143 315 <(457 LA) Euro 3> 12 APK 1400 7 041  

AID,TW,VEN 8 PK 1610 7 099  
TW 8 PK 1612 7 054  

9 PK 1885 7 085  
9 PK 2295 7 076  
12 PK 1400 7 371  

TW,VEN 8 PK 1612 7 054  
Mot.-Nr. ..002897 09.04 TW 9 PK 2060 7 073  
Mot.-Nr. ..002988 09.04 TW 9 PK 2100 7 074  

3229 6,4 210 OM 902.915 (OM 906) <Euro 4 (BlueTec)> 09.05 GEN,TW 8 PK 1940 7 061  
8 PK 1955 7 062  
10 PK 1240 7 039  

HYP,TW 8 PK 1180 7 045  
8 PK 1190 7 046  
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4140, 4143 12,0 295/315 OM 457.957 <Euro 4/5 (BlueTec)> 09.06 AID,TW 12 APK 1400 7 041  
AID,TW,VEN 8 PK 1610 7 099  
TW 12 PK 1400 7 371  
TW,VEN 8 PK 1612 7 054  

O 530 6,4 210 OM 902... <(906 HLA)> 10.06 TW 8 PK 1190 7 046  
8 PK 1920 7 060  
8 PK 1940 7 061  
8 PK 1955 7 062  

7,2 210 OM 926... <Euro 4/5> 10.06 TW 8 PK 1190 7 046  
8 PK 1395 7 048  
8 PK 1420 7 050  
8 PK 1635 7 056  
8 PK 1920 7 060  
8 PK 1940 7 061  
8 PK 1955 7 062  

12,0 220-260 OM 457.9... <Euro 4/5 (BlueTec)> 10.06 TW 9 PK 2100 7 074  
G 12,0 220-260 OM 457.9... <Euro 4/5 (BlueTec)> 10.06 TW 9 PK 2100 7 074  
G BlueTec Hybrid 4,8 160 OM 924.927 LA 07.09 TW 8 PK 1180 7 045  

8 PK 1190 7 046  
8 PK 1215 7 386  
8 PK 1395 7 048  
8 PK 1420 7 050  
8 PK 1795 7 059  
8 PK 1920 7 060  
8 PK 1940 7 061  
8 PK 1955 7 062  

GL CapaCity 12,0 220-260 OM 457.9... <Euro 4/5 (BlueTec)> 04.07 TW 9 PK 2100 7 074  
GNG3 UESTRA 240 M 476.930 HLAG <M 447 HLAG Euro 2> 04.00-09.06 9 PK 2125 7 381  
GNUE3 205 OM 909.921 LA <Euro 2> 01.99-09.04 8 PK 1420 7 050  

8 PK 1480 7 052  
8 PK 1920 7 060  
8 PK 2045 7 066  
8 PK 2080 7 067  
8 PK 2560 7 069  

6,4 205 OM 909.901 LA <Euro 2> 01.99-09.04 8 PK 1920 7 060  
8 PK 2080 7 067  

GN3 205 OM 909.921 LA <Euro 2> 01.99-09.04 8 PK 1420 7 050  
8 PK 1480 7 052  
8 PK 1920 7 060  
8 PK 2045 7 066  
8 PK 2080 7 067  
8 PK 2560 7 069  

6,4 205 OM 906.960 LA <Euro 3> 04.99-09.06 8 PK 1920 7 060  
OM 906.961 <Euro 3> 04.00-09.06 8 PK 1420 7 050  

8 PK 1920 7 060  
8 PK 2045 7 066  

OM 909.901 LA <Euro 2> 01.99-09.04 8 PK 1920 7 060  
8 PK 2080 7 067  

12,0 185-260 OM 457.942 HLA <Euro 3> 04.99-09.06 9 PK 2060 7 073  
9 PK 2100 7 074  

GN3 UESTRA 6,4 205 OM 909.901 LA <Euro 2> 01.99-09.04 8 PK 1920 7 060  
8 PK 2080 7 067  

GUE 12,0 220-260 OM 457.9... <Euro 4/5 (BlueTec)> 10.06 TW 9 PK 2100 7 074  
K 6,4 210 OM 902.925 LA(906) <Euro 4 (BlueTec)> 10.06 TW 8 PK 1190 7 046  

8 PK 1635 7 056  
8 PK 1920 7 060  
8 PK 1940 7 061  
8 PK 1955 7 062  

L 12,0 220-260 OM 457.9... <Euro 4/5 (BlueTec)> 10.06 TW 9 PK 2100 7 074  

Citaro
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O 530 Low Entry MUE 6,4 210 OM 902... <(906 HLA)> 10.06 TW 8 PK 1190 7 046  
8 PK 1920 7 060  
8 PK 1940 7 061  
8 PK 1955 7 062  

12,0 220-260 OM 457.9... <Euro 4/5 (BlueTec)> 10.06 TW 9 PK 2100 7 074  
Low Entry UE 12,0 220-260 OM 457.9... <Euro 4/5 (BlueTec)> 10.06 TW 9 PK 2100 7 074  
N,GN 3 240 M 476.930 HLAG <M 447 HLAG Euro 2> 04.00-09.06 9 PK 2125 7 381  
NUE3 6,4 205 OM 906.960 LA <Euro 3> 04.99-09.06 8 PK 1920 7 060  

12,0 185-260 OM 457.942 HLA <Euro 3> 04.99-10.06 9 PK 2060 7 073  
9 PK 2100 7 074  

N3 185-240 M 476 HLAG <M 447 HLAG Euro 2> 04.00-09.06 9 PK 2125 7 381  
6,4 180 OM 906.962 <Euro 3> 04.00-09.06 8 PK 1420 7 050  

8 PK 1480 7 052  
8 PK 2045 7 066  
8 PK 2080 7 067  

OM 906.963 HLA <Euro 3> 04.99-09.06 8 PK 1920 7 060  
8 PK 1940 7 061  
8 PK 1988 7 063  
8 PK 2080 7 067  
8 PK 2604 7 070  

205 OM 906.960 LA <Euro 3> 04.99-09.06 8 PK 1920 7 060  
OM 906.961 <Euro 3> 04.00-09.06 8 PK 1420 7 050  

8 PK 1920 7 060  
8 PK 2045 7 066  

12,0 185-260 OM 457.942 HLA <Euro 3> 04.99-09.06 9 PK 2060 7 073  
9 PK 2100 7 074  

195 OM 457.943 LA <Euro 3> 
Mot.-Nr. ..002897 04.00-09.06 9 PK 2060 7 073  
Mot.-Nr. ..002988 04.00-09.06 9 PK 2100 7 074  

N3 UESTRA 6,4 205 OM 909.901 LA <Euro 2> 04.99-09.04 8 PK 1920 7 060  
8 PK 2080 7 067  

N3/NUE3 170 OM 906.931 HLA <Euro 2> 01.98-09.04 8 PK 1395 7 048  
8 PK 1940 7 061  
8 PK 1955 7 062  
8 PK 1988 7 063  
8 PK 2080 7 067  
8 PK 2604 7 070  

205 OM 909.921 LA <Euro 2> 01.99-09.04 8 PK 1420 7 050  
8 PK 1480 7 052  
8 PK 1920 7 060  
8 PK 2045 7 066  
8 PK 2080 7 067  
8 PK 2560 7 069  

6,4 170 OM 909... <Euro 2> 01.99-09.04 8 PK 1920 7 060  
205 OM 909.901 LA <Euro 2> 01.99-09.04 8 PK 1920 7 060  

8 PK 2080 7 067  
UE 6,4 210 OM 902... <(906 HLA)> 10.06 TW 8 PK 1190 7 046  

8 PK 1920 7 060  
8 PK 1940 7 061  
8 PK 1955 7 062  

12,0 220-260 OM 457.9... <Euro 4/5 (BlueTec)> 10.06 TW 9 PK 2100 7 074  

O 530 N3 205 OM 909.921 LA <Euro 2> 01.99-09.04 8 PK 1420 7 050  
8 PK 1480 7 052  
8 PK 1920 7 060  
8 PK 2045 7 066  
8 PK 2080 7 067  
8 PK 2560 7 069  

6,4 205 OM 906.960 LA <Euro 3> 01.01-09.06 8 PK 1920 7 060  
OM 909.901 LA <Euro 2> 01.99-09.04 8 PK 1920 7 060  

8 PK 2080 7 067  

Citaro L
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6,4 210 OM 902.925 (906 LA) <Euro 4> 09.07 TW 8 PK 1190 7 046  
8 PK 1635 7 056  
8 PK 1920 7 060  
8 PK 1940 7 061  
8 PK 1955 7 062  

7,2 210 OM 926... <Euro 4/5> 09.07 TW 8 PK 1190 7 046  
8 PK 1395 7 048  
8 PK 1420 7 050  
8 PK 1635 7 056  
8 PK 1920 7 060  
8 PK 1940 7 061  
8 PK 1955 7 062  

12,0 260 OM 457.9... <Euro 4/5 (BlueTec)> 09.07 TW 9 PK 2100 7 074  
O 345 6,4 205 OM 906.960 (906 LA) <Euro 2> 05.01-08.07 TW 8 PK 1920 7 060  

8 PK 1940 7 061  
8 PK 1955 7 062  
8 PK 1988 7 063  
8 PK 2080 7 067  
8 PK 2604 7 070  

12,0 185-260 OM 457.942 (457 HLA) <Euro 3> 10.01-08.07 TW 9 PK 2125 7 381  

1823, 1828, 2628 L [957] 6,4 170/205 OM 906...; OM 906.941 LA <Euro 2> 03.98-03.01 8 PK 1955 7 062  
8 PK 1988 7 063  
8 PK 2045 7 066  
8 PK 2550 7 068  
8 PK 2604 7 070  

OM 906.951 LA <Euro 3>; OM 906.952 LA 03.00-09.06 8 PK 1955 7 062  
<Euro 3> 8 PK 1988 7 063  

8 PK 2045 7 066  
8 PK 2550 7 068  
8 PK 2604 7 070  

1824 [957] 6,4 175 OM 902.933 (OM 906) <Euro 4 (BlueTec)> 09.06 TW 8 PK 1180 7 045  
8 PK 1190 7 046  
8 PK 1940 7 061  
8 PK 1955 7 062  

1828 L [957] 6,4 205 OM 906.950 LA <Euro 3> 07.98-09.06 TW 8 PK 1190 7 046  
8 PK 1420 7 050  
8 PK 1450 7 051  
8 PK 1480 7 052  
8 PK 1940 7 061  
8 PK 1955 7 062  
8 PK 1988 7 063  
8 PK 2000 7 064  
8 PK 2045 7 066  
8 PK 2080 7 067  
8 PK 2560 7 069  
8 PK 2604 7 070  

1828, 2628 L [957] 6,9 205 M 906.900 LAG <Euro 3> 03.00-08.06 8 PK 1988 7 063  
8 PK 2550 7 068  
8 PK 2604 7 070  

NGT [957] 6,9 205 M 902... <Euro 4/5> 09.06 TW 8 PK 1180 7 045  
8 PK 1190 7 046  
8 PK 1988 7 063  
8 PK 2550 7 068  
8 PK 2604 7 070  

1829, 2629 [957] 6,4 210 OM 902.927 (OM 906) <Euro 4 (BlueTec)> 09.06 TW 8 PK 1190 7 046  
8 PK 1940 7 061  
8 PK 1955 7 062  

1833, 2633 [957] 7,2 240 OM 926.924 LA <Euro 3> 03.00-09.06 8 PK 1988 7 063  
8 PK 2550 7 068  
8 PK 2604 7 070  

Conecto

Econic
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1833, 2633, 3233 [957] 7,2 240 OM 926.934 LA <Euro 4 (BlueTec)> 09.06 TW 8 PK 1180 7 045  
8 PK 1190 7 046  
8 PK 1940 7 061  
8 PK 1955 7 062  

O 550 Ü 12,0 184-260 OM 447 HLA Euro 2 <447.903> 09.99-09.06 DE,KL 13 X 1700 7 505  
KL,ZE 13 X 1150 7 661  
PZG,WP 13 X 1250 7 620  

ÜH 12,0 184-260 OM 447 HLA Euro 2 <447.903> 09.99-09.06 DE,KL 13 X 1700 7 505  
KL,ZE 13 X 1150 7 661  
PZG,WP 13 X 1250 7 620  

L, M 7,2 210 OM 926.939 LA <Euro 4/5> 09.06 TW 8 PK 1190 7 046  
8 PK 1395 7 048  
8 PK 1420 7 050  
8 PK 1635 7 056  
8 PK 1920 7 060  
8 PK 1940 7 061  
8 PK 1955 7 062  

12,0 220-300 OM 457... <Euro 4/5 (BlueTec)> 09.06 TW 6 PK 995 7 939  

7,2 210 OM 926... <Euro 4/5> 03.07 TW 8 PK 1190 7 046  
8 PK 1395 7 048  
8 PK 1420 7 050  
8 PK 1635 7 056  
8 PK 1920 7 060  
8 PK 1940 7 061  
8 PK 1955 7 062  

O 560 11,0 250 OM 441 LA Euro 2 01.00-03.07 FKL 9 PK 2835 7 086  

CITY 2,9 70 OM 602.940 
Mot.-Nr. ..253307 01.94-09.96 TW 6 PK 1015 7 816  

6 PK 2000 7 956  
6 PK 2030 7 823  

Mot.-Nr. ..253308..340125 01.94-09.96 TW 6 PK 995 7 939  
6 PK 1980 7 832  
6 PK 2020 7 987  

Mot.-Nr. ..340126 01.94-09.96 TW 6 PK 1020 7 817  
6 PK 2040 7 957  
6 PK 2050 7 820  

G 10,0 155/184 OM 489.960 (449 HLA) <Euro 2>; 10.95-08.07 GEN 13 X 1200 7 663  
OM 489.961 (449 HLA) <Euro 1> PZG,WP 13 X 1250 7 620  

12,0 185-260 OM 457.942 (457 HLA) <Euro 3> 
Komp.Nr. 522056/02 10.01-08.07 TNK 9 PK 2125 7 381  

K 12,0 157/184/ OM 447.947 (447 HLA) <Euro 1>; 12.96-08.07 GEN 13 X 1200 7 663  
220 OM 447.948 (447 HLA) <Euro 2>; PZG,WP 13 X 1250 7 620  

OM 447.949 (447 HLA) <Euro 2>;  
OM 447.960 (447 HLA) <Euro 1>

F 6,0 100/125 OM 366.917; OM 366.965 A 
Mot.-Nr. ..937628 02.86-02.01 GEN,PZG 13 X 1350 7 667  

12,0 157 OM 447.913 h <Euro 1> 11.91-02.01 GEN 13 X 1200 7 663  
PZG,WP 13 X 1250 7 620  

157/184 OM 447.970 hlA <Euro 2>; OM 447.971 hlA 09.91-12.97 GEN 13 X 1200 7 663  
<Euro 2> VEN 13 X 1750 7 753  

220 OM 447.981 hLA <Euro 1> 11.91-12.97 GEN 13 X 1200 7 663  
FLU,TW 13 X 1125 7 659  

13 X 1145 7 660  
PZG,WP 13 X 1250 7 620  

Integro I

Integro II

Intouro

O 100

O 345

O 402

O 405
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G 12,0 150/177 OM 447.905 h; OM 447.906,907,908 h; 11.86-02.01 GEN 13 X 1200 7 663  
OM 447.907 h FLU,TW 13 X 1125 7 659  

13 X 1145 7 660  
PZG,WP 13 X 1250 7 620  

184/206 OM 447.950 hA; OM 447.950,951 hA; 11.86-02.01 GEN 13 X 1200 7 663  
OM 447.956 hA <Euro 1> FLU,TW 13 X 1125 7 659  

13 X 1145 7 660  
PZG,WP 13 X 1250 7 620  

220 OM 447.980 <Euro 1> 11.86-02.01 GEN 13 X 1200 7 663  
G, GN, N1 12,0 157/184/ OM 447.972 hlA <Euro 2>; OM 447.973 hlA 09.91-12.97 GEN 13 X 1200 7 663  

220 <Euro 2>; OM 447.974 hlA <Euro 2>;  
OM 447.975 hlA <Euro 2>; OM 447.976 hlA 
<Euro 2>; OM 447.977 hlA <Euro 2>; 
OM 447.978 HLA <Euro 2>

GAS, GN-G, N-G 177 476.925; 476.926; 476.927 01.85-02.01 GEN 13 X 1200 7 663  
PZG,WP 13 X 1250 7 620  

GN 12,0 220 OM 447.979 HLA <Euro 2> 09.91-12.97 GEN 13 X 1200 7 663  
PZG,WP 13 X 1250 7 620  

OM 447.984 hLA <Euro 1> 09.91-12.97 GEN 13 X 1200 7 663  
FLU,TW 13 X 1145 7 660  
PZG,WP 13 X 1250 7 620  

GN, N 12,0 184 OM 447.957 hA <Euro 1>; OM 447.959 hA 09.91-12.97 GEN 13 X 1200 7 663  
<Euro 1> FLU,TW 13 X 1145 7 660  

PZG,WP 13 X 1250 7 620  
GNDE 12,0 220 OM 447.999 hlA <Euro 2> 09.91-12.97 GEN 13 X 1200 7 663  

FLU,TW 13 X 1125 7 659  
13 X 1145 7 660  

PZG,WP 13 X 1250 7 620  
GNTD, N 12,0 184/220 OM 447.996 hlA <Euro 2>; OM 447.998 hlA 09.91-12.97 GEN 13 X 1200 7 663  

<Euro 2>
GT 12,0 235 OM 447.968 hlA <Euro 2> 09.91-12.97 GEN 13 X 1200 7 663  
GTD 184 OM 447.955 ha <Euro 1> 11.86-02.01 GEN 13 X 1200 7 663  
GTZ 63 OM 602.990 11.86-02.01 6 PK 2100 7 833  

72 OM 602.994 11.86-02.01 GEN,FME 6 PK 2257 8 495  
GEN,WW 6 PK 2030 7 823  

6 PK 2050 7 820  
N 12,0 150/177 OM 447.910 h; OM 447.911 hla 10.89-02.01 GEN 13 X 1200 7 663  

FLU,TW 13 X 1145 7 660  
PZG,WP 13 X 1250 7 620  

157 OM 447.914 h <Euro 1> 11.91-12.97 GEN 13 X 1200 7 663  
FLU,TW 13 X 1145 7 660  
PZG,WP 13 X 1250 7 620  

220 OM 447.986 hLA <Euro 1> 11.91-12.97 GEN 13 X 1200 7 663  
FLU,TW 13 X 1145 7 660  
PZG,WP 13 X 1250 7 620  

Fg.-Nr. 067314 11.91-12.97 FLU,TW 13 X 1125 7 659  

12,0 177/184/ OM 447.906 h; OM 447.908 h; OM 447.985 03.87-02.01 GEN 13 X 1200 7 663  
220 Hla <Euro 1>; OM 447.990 Hla <Euro 2>;  

OM 447.991 Hla <Euro 2>

12,0 184-220 OM 447.992,993 HLA <Euro 2> 08.92-12.01 GEN 13 X 1200 7 663  
184/220 OM 447.912 h; OM 447.958 hA <Euro 1>; 01.91-12.01 GEN 13 X 1200 7 663  

OM 447.987 hLA <Euro 1> FLU,TW 13 X 1145 7 660  
PZG,WP 13 X 1250 7 620  

O 407

O 408
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O 510 6,4 180-205 OM 906... <Euro 3> 01.04 TW 8 PK 1190 7 046  
8 PK 1395 7 048  
8 PK 1420 7 050  
8 PK 1635 7 056  
8 PK 1920 7 060  
8 PK 1940 7 061  
8 PK 1955 7 062  
8 PK 1988 7 063  
8 PK 2045 7 066  
8 PK 2080 7 067  
8 PK 2604 7 070  

7,2 210 OM 926... <Euro 4/5> 09.06 TW 8 PK 1190 7 046  
8 PK 1395 7 048  
8 PK 1420 7 050  
8 PK 1635 7 056  
8 PK 1920 7 060  
8 PK 1940 7 061  
8 PK 1955 7 062  

12,0 260-300 OM 457... <Euro 4/5 (BlueTec)> 10.06 TW 6 PK 995 7 939  
M, L 12,0 315 OM 457... <Euro 4/5 (BlueTec)> 10.06 TW 6 PK 995 7 939  
O 350 14,6 280 OM 446.938 LA <Euro 2> 01.04-09.06 13 X 950 7 615  
RH, RH-M 12,0 260-300 OM 457... <Euro 4/5 (BlueTec)> 09.09 TW 8 PK 1635 7 056  
15 RHD/SHD 12,0 260-310 OM 457.944 HLA <Euro 3>; OM 457.944 LA 10.99-09.06 FLU,TW 6 PK 2130 6 043  

<Euro 3> TW 9 PK 1885 7 085  

O 580 12,0 260-355 OM 457.9... <(OM 457 LA) Euro 4> 02.06 TW 6 PK 995 7 939  
15,9 320-350 OM 542.948 <(OM 502 LA)> 02.06 TW 6 PK 995 7 939  

8 PK 1215 7 386  
11 PK 1890 7 095  
11 PK 2835 7 096  

350 OM 542.966 <(OM 502 LA) Euro 4> 02.06 TW 6 PK 995 7 939  
15 RHD 12,0 315 OM 457... <Euro 4/5 (BlueTec)> 09.09 TW 6 PK 995 7 939  
16 RHD-M 12,0 315 OM 457... <Euro 4/5 (BlueTec)> 09.09 TW 6 PK 995 7 939  
17 RHD-L 12,0 315 OM 457... <Euro 4/5 (BlueTec)> 09.09 TW 6 PK 995 7 939  

U 20, U 300, U 300/400 4,3 110/115/ OM 900.915 LA <Euro 4 (BlueTec)>; 09.06 HYP,TW 8 PK 1190 7 046  
130 OM 900.916 LA <Euro 4 (BlueTec)> 8 PK 1215 7 386  

TW 8 PK 1395 7 048  
8 PK 1420 7 050  
8 PK 1795 7 059  
8 PK 1940 7 061  
8 PK 1955 7 062  

U 90 2,9 65 OM 602.941 <D29> 11.92-09.97 GEN,KL 6 PK 2100 7 833  
GEN,KL 6 PK 2257 8 495  
FLU 10 X 935 7 689  

90 OM 602.98... <DE 29 LA> 07.96-09.01 GEN,KL 6 PK 2257 8 495  
KL,WP 6 PK 2100 7 833  
FLU 10 X 960 7 610  

U 100 L 2,9 65 OM 602.941 <D29> 11.92-09.96 GEN,KL 6 PK 2100 7 833  
GEN,KL 6 PK 2257 8 495  
FLU 10 X 935 7 689  

71 OM 602.948 <D29> 11.92-09.96 KL 6 PK 2080 7 824  
KL 6 PK 2257 8 495  

90 OM 602.98... <DE 29 LA> 07.96-09.01 GEN,KL 6 PK 2100 7 833  
GEN,KL 6 PK 2257 8 495  
FLU 10 X 960 7 610  

U 110 4,0 75 OM 364.955 A <Euro 1> 07.92-09.95 GEN,PZG 13 X 1275 7 665  
FSL,PZG 13 X 1025 7 618  

Mot.-Nr. ..388692 07.92-09.95 FSL 13 X 950 7 615  

Tourino

Tourismo

Travego

Unimog
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U 110 L 4,0 77 OM 364... <Euro 1> 07.92-09.95 GEN,PZG 13 X 1275 7 665  
VEN 13 X 1125 7 659  

Mot.-Nr. ..388692 07.92-09.95 FKO,PZG 13 X 1025 7 618  
FSL 13 X 950 7 615  

U 130 T 4,0 103 OM 354.926 LA <Euro 2> 09.95-09.98 GEN,PZG 13 X 1275 7 665  
FKO,PZG 13 X 1025 7 618  
FSL 13 X 950 7 615  

U 130, U 140 4,0 98 OM 364.982 LA <Euro 1> 07.92-09.98 GEN,PZG 13 X 1275 7 665  
Mot.-Nr. ..388692 07.92-09.98 FKO,PZG 13 X 1025 7 618  

FSL 13 X 950 7 615  
103 OM 354.926 LA <Euro 2> 09.95-09.98 GEN,PZG 13 X 1275 7 665  

FKO,PZG 13 X 1025 7 618  
FSL 13 X 950 7 615  

T 4,0 98 OM 364.982 LA <Euro 1> 07.92-09.98 GEN,PZG 13 X 1275 7 665  
Mot.-Nr. ..388692 07.92-09.98 FKO,PZG 13 X 1025 7 618  

FSL 13 X 950 7 615  
U 140 L 4,0 100 OM 364.985 LA <Euro 1>; OM 364.989 LA 05.93-09.98 GEN,PZG 13 X 1275 7 665  

<Euro 1>
Mot.-Nr. ..388692 05.93-09.98 FKO,PZG 13 X 1025 7 618  

FSL 13 X 950 7 615  
U 300 4,3 100 OM 904.927 LA <Euro3> 04.00 HYP,TW 8 PK 1190 7 046  

8 PK 1215 7 386  
TW 8 PK 1395 7 048  

8 PK 1420 7 050  
8 PK 1450 7 051  
8 PK 1480 7 052  
8 PK 1940 7 061  
8 PK 1955 7 062  
8 PK 1988 7 063  
8 PK 2080 7 067  
8 PK 2604 7 070  

U 300, U 400 4,3 125 OM 904.928 LA <Euro3> 04.00 8 PK 1395 7 048  
8 PK 1420 7 050  
8 PK 1450 7 051  
8 PK 1480 7 052  
8 PK 1940 7 061  
8 PK 1955 7 062  
8 PK 1988 7 063  
8 PK 2080 7 067  
8 PK 2604 7 070  

HYP,TW 8 PK 1190 7 046  
8 PK 1215 7 386  

U 400, U 500, U 5000 6,4 170/205 OM 906.935 LA <Euro 3>; OM 906.955 LA 04.00 TW 8 PK 1190 7 046  
<Euro3> 8 PK 1395 7 048  

8 PK 1420 7 050  
8 PK 1450 7 051  
8 PK 1480 7 052  
8 PK 1940 7 061  
8 PK 1955 7 062  
8 PK 1988 7 063  
8 PK 2045 7 066  
8 PK 2080 7 067  
8 PK 2604 7 070  

U 400/500, U 500 6,4 175/210 OM 902.923 LA (906) <Euro 4 (BlueTec)>; 09.06 TW 8 PK 1190 7 046  
OM 902.924 LA (906) <Euro 4 (BlueTec)> 8 PK 1395 7 048  

8 PK 1420 7 050  
8 PK 1940 7 061  
8 PK 1955 7 062  

U 600, U 650 2,4 38/44 OM 616.942; OM 616.943 05.88-02.01 GEN 13 X 950 7 615  
FLU 10 X 700 7 630  

Fg.-Nr. BM 407.100,110,111 05.88-02.01 FKO 13 X 1000 7 617  
U 900 5,7 62 OM 353.902 

Fg.-Nr. 147635 05.88-02.01 FSL,PZG 13 X 925 7 654  
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U 900 6,0 81 OM 366.939 11.88-02.01 GEN,PZG,WP 13 X 1300 7 666  
Fg.-Nr. 167783 11.88-02.01 FKO 13 X 1100 7 658  

U 1100 T 5,7 81 OM 353.940 03.89-02.01 FSL,PZG 13 X 900 7 653  
U 1150 5,7 81 OM 353.940 

Fg.-Nr. 147635 05.88-02.01 FSL,PZG 13 X 925 7 654  
Fg.-Nr. 167783 05.88-02.01 FKO 13 X 1100 7 658  

L 5,7 81 OM 353.940 
Fg.-Nr. 147635 05.88-02.01 FSL,PZG 13 X 925 7 654  
Fg.-Nr. 167783 05.88-02.01 FKO 13 X 1100 7 658  

U 1200 6,0 92 OM 356.950 (366) A <Euro 1> 01.92-09.96 GEN,PZG 13 X 1275 7 665  
FKL,PZG 13 X 1325 7 621  
FSL 13 X 975 7 616  
KUE,TW,ZWR 13 X 1625 7 751  

Fg.-Nr. 166920 01.92-09.96 FKO,PZG 13 X 1325 7 621  
OM 366.949 A 01.88-02.01 GEN,PZG 13 X 1275 7 665  

FLU,TW 13 X 1125 7 659  
Fg.-Nr. 180511 09.91-02.01 FSL 13 X 950 7 615  
Fg.-Nr. 166920 01.88-02.01 FKO,PZG 13 X 1325 7 621  

T 6,0 92 OM 366.949 A 01.88-02.01 GEN,PZG 13 X 1275 7 665  
FKO,PZG 13 X 1350 7 667  
FLU,TW 13 X 1125 7 659  

05.88-02.01 KUE,TW,ZWR 13 X 1625 7 751  
Fg.-Nr. 180511 09.91-02.01 FSL 13 X 950 7 615  

U 1200, U 1250, U 1650 6,0 92 OM 356.954 (366) A <Euro 1> 09.91-04.00 GEN,PZG 13 X 1275 7 665  
FSL 13 X 975 7 616  

U 1200, U 1400 T 6,0 100 OM 357.912 (366) LA <EURO 2> 
Mot.-Nr. 392287 / BJ.1995 01.92-09.01 GEN,PZG 13 X 1250 7 620  
Mot.-Nr. 392288 / BJ.1995 01.92-09.01 GEN,PZG 13 X 1275 7 665  

01.92-09.01 FSL 13 X 975 7 616  
U 1200, U 1400, U 1700 T 6,0 92/100/ OM 356.954 (366) A <Euro 1>; 01.92-08.02 GEN,PZG 13 X 1275 7 665  

122 OM 356.955 (366) A <Euro 1>; FSL 13 X 975 7 616  
OM 356.957 (366) A <Euro1>  

U 1250 6,0 92 OM 356.950 (366) A <Euro 1> 01.92-09.96 GEN,PZG 13 X 1275 7 665  
FKL,PZG 13 X 1325 7 621  
FSL 13 X 975 7 616  
KUE,TW,ZWR 13 X 1625 7 751  

Fg.-Nr. 167167 01.92-09.96 FKO,PZG 13 X 1325 7 621  
OM 366.949 A 01.88-02.01 GEN,PZG 13 X 1275 7 665  

FLU,TW 13 X 1125 7 659  
05.88-02.01 KUE,TW,ZWR 13 X 1625 7 751  

Fg.-Nr. 180511 09.91-02.01 FSL 13 X 950 7 615  
Fg.-Nr. 167167 01.92-02.01 FKO,PZG 13 X 1325 7 621  

100 OM 356.955 (366) A <Euro 1> 01.88-02.01 GEN,PZG 13 X 1275 7 665  
Fg.-Nr. 180511 09.91-02.01 FSL 13 X 950 7 615  

L 6,0 92 OM 356.950 (366) A <Euro 1> 01.92-01.01 GEN,PZG 13 X 1275 7 665  
FKL,PZG 13 X 1325 7 621  
FSL 13 X 975 7 616  
KUE,TW,ZWR 13 X 1625 7 751  

Fg.-Nr. 167167 01.92-01.01 FKO,PZG 13 X 1325 7 621  
OM 366.949 A 01.88-02.01 GEN,PZG 13 X 1275 7 665  

FLU,TW 13 X 1125 7 659  
05.88-02.01 KUE,TW,ZWR 13 X 1625 7 751  

Fg.-Nr. 180511 09.91-02.01 FSL 13 X 950 7 615  
Fg.-Nr. 167167 01.92-02.01 FKO,PZG 13 X 1325 7 621  

100 OM 366.947 A 01.88-02.01 GEN,PZG 13 X 1275 7 665  
Fg.-Nr. 180511 09.91-02.01 FSL 13 X 950 7 615  

OM 366.955 A 05.88-02.01 GEN,PZG 13 X 1275 7 665  
FSL 13 X 975 7 616  

Fg.-Nr. 180511 09.91-02.01 FSL 13 X 950 7 615  
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U 1250, U 1300,  L 122 6,0 92/100/ OM 356.954 A (366) <Euro 1>; 09.91-08.02 GEN,PZG 13 X 1275 7 665  
U 1350, U 1450, U 1550, U 114/115/ OM 356.954 (366) A <Euro 1>; FSL 13 X 975 7 616   
1650, U 1750  OM 356.955 (366) A <Euro 1>;  

OM 356.955 <(366)A Euro1>; 
OM 356.956 <Euro1>; OM 356.956 
(366) A <Euro 1>; OM 356.957 (366) 
A <Euro1>

U 1250, U 1450, U  L 6,0 120/155/ OM 357.913 (366) LA <EURO 2>; 
1550, U 2150 177 OM 357.924 LA <Euro 2>; OM 357.924 

<(366)LA Euro2>; OM 357.945 <(366)
LA Euro2> 

Mot.-Nr. 392287 / BJ.1995 05.88-08.02 GEN,PZG 13 X 1250 7 620  
Mot.-Nr. 392288 / BJ.1995 05.88-08.02 GEN,PZG 13 X 1275 7 665  

05.88-08.02 FSL 13 X 975 7 616  
U 1250, U 1550 L 6,0 100/120 OM 357.912 (366) LA <EURO 2>; 

OM 357.913 LA 
Mot.-Nr. 392287 / BJ.1995 05.88-01.01 GEN,PZG 13 X 1250 7 620  
Mot.-Nr. 392288 / BJ.1995 05.88-01.01 GEN,PZG 13 X 1275 7 665  

05.88-01.01 FSL 13 X 975 7 616  
U 1300 L 6,0 100 OM 366.955 A 01.88-02.01 GEN,PZG 13 X 1275 7 665  
U 1350 L 6,0 100 OM 366.955 A 05.88-02.01 GEN,PZG 13 X 1275 7 665  

FKO,PZG 13 X 1325 7 621  
FLU,TW 13 X 1125 7 659  

Fg.-Nr. 180511 09.91-02.01 FSL 13 X 950 7 615  
U 1400 6,0 100 OM 366... 01.88-04.00 GEN,PZG 13 X 1275 7 665  

FLU,TW 13 X 1125 7 659  
05.88-04.00 KUE,TW,ZWR 13 X 1625 7 751  

Fg.-Nr. 180511 09.91-04.00 FSL 13 X 950 7 615  
Fg.-Nr. 166920 01.88-04.00 FKO,PZG 13 X 1325 7 621  

115 OM 356.956 (366) A <Euro 1> 01.88-04.00 GEN,PZG 13 X 1275 7 665  
Fg.-Nr. 180511 09.91-04.00 FSL 13 X 950 7 615  
Fg.-Nr. 166920 01.88-04.00 FKO,PZG 13 X 1325 7 621  

OM 366.948 A 01.88-04.00 GEN,PZG 13 X 1275 7 665  
Fg.-Nr. 180511 09.91-04.00 FSL 13 X 950 7 615  
Fg.-Nr. 166920 01.88-04.00 FKO,PZG 13 X 1325 7 621  

120 OM 357.913 (366) LA <EURO 2> 
Mot.-Nr. 392287 / BJ.1995 01.88-04.00 GEN,PZG 13 X 1250 7 620  
Mot.-Nr. 392288 / BJ.1995 01.88-04.00 GEN,PZG 13 X 1275 7 665  

01.88-04.00 FSL 13 X 975 7 616  
Fg.-Nr. 166920 01.88-04.00 FKO,PZG 13 X 1325 7 621  

125 OM 366.963 A 01.88-04.00 GEN,PZG 13 X 1275 7 665  
Fg.-Nr. 180511 09.91-04.00 FSL 13 X 950 7 615  
Fg.-Nr. 166920 01.88-04.00 FKO,PZG 13 X 1325 7 621  

T 6,0 92 OM 366.949 A (366) 01.88-02.01 GEN,PZG 13 X 1275 7 665  
FKO,PZG 13 X 1350 7 667  

Fg.-Nr. 180511 09.91-02.01 FSL 13 X 950 7 615  
U 1400, U 1450 6,0 100 OM 356.955 (366) A <Euro 1> 09.91-04.00 GEN,PZG 13 X 1275 7 665  

FSL 13 X 975 7 616  
OM 357.912 (366) LA <EURO 2> 

Mot.-Nr. 392287 / BJ.1995 07.94-04.00 GEN,PZG 13 X 1250 7 620  
Mot.-Nr. 392288 / BJ.1995 07.94-04.00 GEN,PZG 13 X 1275 7 665  

07.94-04.00 FSL 13 X 975 7 616  
100/115 OM 366.955 A; OM 366.956 A 01.88-04.00 GEN,PZG 13 X 1275 7 665  

Fg.-Nr. 180511 09.91-04.00 FSL 13 X 950 7 615  
Fg.-Nr. 166920 01.88-04.00 FKO,PZG 13 X 1325 7 621  

U 1450 6,0 100 OM 366.947 A 01.88-04.00 GEN,PZG 13 X 1275 7 665  
FLU,TW 13 X 1125 7 659  

05.88-04.00 KUE,TW,ZWR 13 X 1625 7 751  
Fg.-Nr. 180511 09.91-04.00 FSL 13 X 950 7 615  
Fg.-Nr. 167167 01.92-04.00 FKO,PZG 13 X 1325 7 621  

115 OM 356.956 (366) A <Euro 1> 01.88-04.00 GEN,PZG 13 X 1275 7 665  
Fg.-Nr. 180511 09.91-04.00 FSL 13 X 950 7 615  
Fg.-Nr. 167167 01.92-04.00 FKO,PZG 13 X 1325 7 621  
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U 1450 6,0 115 OM 366.948 A 01.88-04.00 GEN,PZG 13 X 1275 7 665  
Fg.-Nr. 180511 09.91-04.00 FSL 13 X 950 7 615  

120 OM 357.913 (366)A <Euro2> 
Mot.-Nr. 392287 / BJ.1995 01.88-04.00 GEN,PZG 13 X 1250 7 620  
Mot.-Nr. 392288 / BJ.1995 01.88-04.00 GEN,PZG 13 X 1275 7 665  

01.88-04.00 FSL 13 X 975 7 616  
Fg.-Nr. 167167 01.92-04.00 FKO,PZG 13 X 1325 7 621  

125 OM 366.963 A 01.88-04.00 GEN,PZG 13 X 1275 7 665  
Fg.-Nr. 180511 09.91-04.00 FSL 13 X 950 7 615  

L 6,0 92 OM 356.950 A (366) <Euro 1> 01.94-09.01 GEN,PZG 13 X 1275 7 665  
FKL,PZG 13 X 1325 7 621  
FSL 13 X 975 7 616  

OM 366.949 A (366) 01.94-09.01 GEN,PZG 13 X 1275 7 665  
Fg.-Nr. 180511 01.94-09.01 FSL 13 X 950 7 615  

100 OM 357.912 LA (366) <Euro 2> 
Mot.-Nr. 392287 / BJ.1995 01.94-09.01 GEN,PZG 13 X 1250 7 620  
Mot.-Nr. 392288 / BJ.1995 01.94-09.01 GEN,PZG 13 X 1275 7 665  

01.94-09.01 FSL 13 X 975 7 616  
OM 366.947 A (366) 01.94-09.01 GEN,PZG 13 X 1275 7 665  

Fg.-Nr. 180511 01.94-09.01 FSL 13 X 950 7 615  
Fg.-Nr. 167167 01.94-09.01 FKO,PZG 13 X 1325 7 621  

OM 366.955 A (366) 01.94-09.01 GEN,PZG 13 X 1275 7 665  
Fg.-Nr. 180511 01.94-09.01 FSL 13 X 950 7 615  

U 1550 L 6,0 100 OM 357.912 LA 
Mot.-Nr. 392287 / BJ.1995 05.88-04.00 GEN,PZG 13 X 1250 7 620  
Mot.-Nr. 392288 / BJ.1995 05.88-04.00 GEN,PZG 13 X 1275 7 665  

05.88-04.00 FSL 13 X 975 7 616  
Fg.-Nr. 167167 01.92-04.00 FKO,PZG 13 X 1325 7 621  

115 OM 366.956 A 05.88-04.00 GEN,PZG 13 X 1275 7 665  
FLU,TW 13 X 1125 7 659  

Fg.-Nr. 180511 05.88-04.00 FSL 13 X 950 7 615  
125 OM 366.963 A 01.90-04.00 GEN,PZG 13 X 1275 7 665  

FLU,TW 13 X 1125 7 659  
Fg.-Nr. 180511 09.91-04.00 FSL 13 X 950 7 615  

157 OM 356... <Euro1> 01.92-04.00 GEN,PZG 13 X 1275 7 665  
Komp.Nr. 36880/01, Komp.Nr. 36880/02 01.92-04.00 GEN,PZG, 13 X 1250 7 620  

TNK  
01.92-04.00 FSL 13 X 975 7 616  

OM 366.984 LA 05.88-04.00 GEN,PZG 13 X 1275 7 665  
FLU,TW 13 X 1125 7 659  
KUE,TW,ZWR 13 X 1625 7 751  

Fg.-Nr. 180511 05.88-04.00 FSL 13 X 950 7 615  
U 1550, U 2150 L 6,0 177 OM 356.980 <(366)LA Euro1> 03.90-08.02 GEN,PZG 13 X 1250 7 620  

FSL 13 X 975 7 616  
U 1600 6,0 92 OM 356.954 A (366) <Euro 1> 01.88-04.00 GEN,PZG 13 X 1275 7 665  

FKO,PZG 13 X 1350 7 667  
Fg.-Nr. 180511 09.91-04.00 FSL 13 X 950 7 615  
Fg.-Nr. 172296 09.91-04.00 FKO,PZG 13 X 1325 7 621  

92-115 OM 366.947,948,949 A 01.88-04.00 GEN,PZG 13 X 1275 7 665  
FLU,TW 13 X 1125 7 659  

05.88-04.00 KUE,TW,ZWR 13 X 1625 7 751  
Fg.-Nr. 180511 09.91-04.00 FSL 13 X 950 7 615  
Fg.-Nr. 172296 09.91-04.00 FKO,PZG 13 X 1325 7 621  

100 OM 356.955 (366) A <Euro 1> 01.88-02.01 GEN,PZG 13 X 1275 7 665  
Fg.-Nr. 180511 09.91-02.01 FSL 13 X 950 7 615  
Fg.-Nr. 171823 01.88-02.01 FKO,PZG 13 X 1350 7 667  
Fg.-Nr. 172296 09.91-02.01 FKO,PZG 13 X 1325 7 621  

132 OM 356.998 LA (366) <Euro 1> 11.92-09.02 GEN,PZG 13 X 1275 7 665  
Komp.Nr. 36880/01, Komp.Nr. 36880/02 11.92-09.02 GEN,PZG, 13 X 1250 7 620  

TNK  
11.92-09.02 FSL 13 X 975 7 616  
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U 1600 6,0 157 OM 356.997 LA (366) <Euro 1> 11.92-09.02 GEN,PZG 13 X 1275 7 665  
Komp.Nr. 36880/01, Komp.Nr. 36880/02 11.92-09.02 GEN,PZG, 13 X 1250 7 620  

TNK  
11.92-09.02 FSL 13 X 975 7 616  

177 OM 356.980 LA (366) <Euro 1> 05.91-09.02 GEN,PZG 13 X 1250 7 620  
FSL 13 X 975 7 616  

OM 357.945 LA (366) <Euro2> 
Mot.-Nr. 392287 / BJ.1995 11.92-09.02 GEN,PZG 13 X 1250 7 620  
Mot.-Nr. 392288 / BJ.1995 11.92-09.02 GEN,PZG 13 X 1275 7 665  

11.92-09.02 FSL 13 X 975 7 616  
Fg.-Nr. 166920 11.92-09.02 FKO,PZG 13 X 1325 7 621  

U 1600, U 1650 6,0 100 OM 357.912 LA (366) <Euro 2> 
Mot.-Nr. 392287 / BJ.1995 01.88-09.02 GEN,PZG 13 X 1250 7 620  
Mot.-Nr. 392288 / BJ.1995 01.88-09.02 GEN,PZG 13 X 1275 7 665  

01.88-09.02 FSL 13 X 975 7 616  
Fg.-Nr. 172296 09.91-02.01 FKO,PZG 13 X 1325 7 621  

115 OM 356.956 (366) A <Euro 1> 09.91-04.00 GEN,PZG 13 X 1275 7 665  
FSL 13 X 975 7 616  

120 OM 357.913 LA (366) <Euro 2> 
Mot.-Nr. 392287 / BJ.1995 01.88-02.01 GEN,PZG 13 X 1250 7 620  
Mot.-Nr. 392288 / BJ.1995 01.88-02.01 GEN,PZG 13 X 1275 7 665  

01.88-02.01 FSL 13 X 975 7 616  
Fg.-Nr. 172296 09.91-02.01 FKO,PZG 13 X 1325 7 621  

U 1600, U 2100, U 2150 6,0 155 OM 357.924 (366) LA <Euro 2>; 
OM 357.924 <(366)LA Euro2> 

Mot.-Nr. 392287 / BJ.1995 09.89-09.02 GEN,PZG 13 X 1250 7 620  
Mot.-Nr. 392288 / BJ.1995 09.89-09.02 GEN,PZG 13 X 1275 7 665  

09.89-09.02 FSL 13 X 975 7 616  
U 1650 6,0 92 OM 366.949 A 01.88-02.01 GEN,PZG 13 X 1275 7 665  

Fg.-Nr. 180511 09.91-02.01 FSL 13 X 950 7 615  
Fg.-Nr. 172296 09.91-02.01 FKO,PZG 13 X 1325 7 621  

100 OM 356.955 (366) A <Euro 1> 01.92-04.00 GEN,PZG 13 X 1275 7 665  
FSL 13 X 975 7 616  

OM 366.947 A 01.88-02.01 GEN,PZG 13 X 1275 7 665  
Fg.-Nr. 180511 09.91-02.01 FSL 13 X 950 7 615  
Fg.-Nr. 172296 01.88-02.01 FKO,PZG 13 X 1325 7 621  

115 OM 366.948 A 01.88-04.00 GEN,PZG 13 X 1275 7 665  
FLU,TW 13 X 1125 7 659  

05.88-04.00 KUE,TW,ZWR 13 X 1625 7 751  
Fg.-Nr. 180511 09.91-04.00 FSL 13 X 950 7 615  
Fg.-Nr. 172296 09.91-04.00 FKO,PZG 13 X 1325 7 621  

132 OM 356.998 LA (366) <Euro 1> 01.88-02.01 GEN,PZG 13 X 1275 7 665  
Fg.-Nr. 180511 09.91-02.01 FSL 13 X 950 7 615  

155 OM 357.924 LA (366) <Euro 2> 
Mot.-Nr. 392287 / BJ.1995 01.88-02.01 GEN,PZG 13 X 1250 7 620  
Mot.-Nr. 392288 / BJ.1995 01.88-02.01 GEN,PZG 13 X 1275 7 665  

01.88-02.01 FSL 13 X 975 7 616  
Fg.-Nr. 166920 01.88-02.01 FKO,PZG 13 X 1325 7 621  

157 OM 356.997 LA (366) <Euro 1> 01.88-02.01 GEN,PZG 13 X 1275 7 665  
Fg.-Nr. 180511 09.91-02.01 FSL 13 X 950 7 615  

177 OM 356.980 LA (366) <Euro 1> 01.88-02.01 GEN,PZG 13 X 1250 7 620  
Fg.-Nr. 180511 09.91-02.01 FSL 13 X 950 7 615  

OM 357.945 LA (366) <Euro2> 
Mot.-Nr. 392287 / BJ.1995 01.88-02.01 GEN,PZG 13 X 1250 7 620  
Mot.-Nr. 392288 / BJ.1995 01.88-02.01 GEN,PZG 13 X 1275 7 665  

01.88-02.01 FSL 13 X 975 7 616  
L 6,0 92 OM 366.949 A 01.88-02.00 GEN,PZG 13 X 1275 7 665  

Fg.-Nr. 180511 09.91-02.00 FSL 13 X 950 7 615  
Fg.-Nr. 172296 09.91-02.00 FKO,PZG 13 X 1325 7 621  
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U 1650 L 6,0 100 OM 357.912 LA (366) <Euro 2> 
Mot.-Nr. 392287 / BJ.1995 01.88-02.01 GEN,PZG 13 X 1250 7 620  
Mot.-Nr. 392288 / BJ.1995 01.88-02.01 GEN,PZG 13 X 1275 7 665  

01.88-02.01 FSL 13 X 975 7 616  
Fg.-Nr. 172296 09.91-02.01 FKO,PZG 13 X 1325 7 621  

OM 366.947 A 01.88-02.01 GEN,PZG 13 X 1275 7 665  
Fg.-Nr. 180511 09.91-02.01 FSL 13 X 950 7 615  
Fg.-Nr. 172296 09.91-02.01 FKO,PZG 13 X 1325 7 621  

115 OM 366.948 A 01.88-04.00 GEN,PZG 13 X 1275 7 665  
FLU,TW 13 X 1125 7 659  

05.88-04.00 KUE,TW,ZWR 13 X 1625 7 751  
Fg.-Nr. 180511 09.91-04.00 FSL 13 X 950 7 615  
Fg.-Nr. 172296 09.91-04.00 FKO,PZG 13 X 1325 7 621  

120 OM 357.913 LA (366) <Euro 2> 
Mot.-Nr. 392287 / BJ.1995 01.88-02.01 GEN,PZG 13 X 1250 7 620  
Mot.-Nr. 392288 / BJ.1995 01.88-02.01 GEN,PZG 13 X 1275 7 665  

01.88-02.01 FSL 13 X 975 7 616  
Fg.-Nr. 172296 09.91-02.01 FKO,PZG 13 X 1325 7 621  

U 1700 T 6,0 125 OM 366.963 A 09.88-02.01 GEN,PZG 13 X 1275 7 665  
FLU,TW 13 X 1125 7 659  
FSL 13 X 950 7 615  

U 1700, U 1750 6,0 122 OM 356.957 (366) A <Euro1> 01.92-08.02 GEN,PZG 13 X 1275 7 665  
FSL 13 X 975 7 616  

125 OM 366.963 A 09.88-02.01 GEN,PZG 13 X 1275 7 665  
FLU,TW 13 X 1125 7 659  
FSL 13 X 950 7 615  

U 1750 6,0 127 OM 356.981 (366) LA 05.91-08.02 GEN,PZG 13 X 1275 7 665  
FSL 13 X 975 7 616  

L 6,0 125 OM 366.963 A 09.88-02.01 GEN,PZG 13 X 1275 7 665  
FLU,TW 13 X 1125 7 659  
FSL 13 X 950 7 615  

127 OM 356.981 (366) LA 05.91-08.02 GEN,PZG 13 X 1275 7 665  
FSL 13 X 975 7 616  

150 OM 366.984 LA 09.88-02.01 GEN,PZG 13 X 1275 7 665  
FLU,TW 13 X 1125 7 659  
FSL 13 X 950 7 615  
KUE,TW,ZWR 13 X 1625 7 751  

U 1800 T 6,0 132 OM 356.998 (366) LA <Euro1> 04.92-08.02 GEN,PZG 13 X 1275 7 665  
Komp.Nr. 36880/01, Komp.Nr. 36880/02 04.92-08.02 GEN,PZG, 13 X 1250 7 620  

TNK  
04.92-08.02 FSL 13 X 975 7 616  

U 1800, U 1850 6,0 132 OM 356.998 (366) LA <Euro1> 04.92-08.02 GEN,PZG 13 X 1275 7 665  
Komp.Nr. 36880/01, Komp.Nr. 36880/02 04.92-08.02 GEN,PZG, 13 X 1250 7 620  

TNK  
04.92-08.02 FSL 13 X 975 7 616  

U 1850, U 2150 L 6,0 132/157 OM 356.997 <(366)LA Euro1>; 01.92-08.02 GEN,PZG 13 X 1275 7 665  
OM 356.998 (366) LA <Euro1>

Komp.Nr. 36880/01, Komp.Nr. 36880/02 01.92-08.02 GEN,PZG, 13 X 1250 7 620  
TNK  

01.92-08.02 FSL 13 X 975 7 616  
U 2100 6,0 157 OM 366.984 LA 09.89-02.01 GEN,PZG 13 X 1275 7 665  

FKO,PZG 13 X 1325 7 621  
FSL 13 X 950 7 615  

L 6,0 157 OM 366.984 LA 09.89-02.01 GEN,PZG 13 X 1275 7 665  
FSL 13 X 950 7 615  
KUE,TW,ZWR 13 X 1625 7 751  

U 2100, U 2150 6,0 157 OM 356.997 (366) LA <Euro1>; 01.92-08.02 GEN,PZG 13 X 1275 7 665  
OM 356.997 <(366)LA Euro1>

Komp.Nr. 36880/01, Komp.Nr. 36880/02 01.92-08.02 GEN,PZG, 13 X 1250 7 620  
TNK  

01.92-08.02 FSL 13 X 975 7 616  
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U 2150 6,0 157 OM 366.984 LA 09.89-02.01 GEN,PZG 13 X 1275 7 665  
FKO,PZG 13 X 1325 7 621  
KUE,TW,ZWR 13 X 1625 7 751  

Fg.-Nr. 180511 09.91-02.01 FSL 13 X 950 7 615  
L 6,0 157 OM 366.984 LA 09.89-02.01 GEN,PZG 13 X 1275 7 665  

FKO,PZG 13 X 1325 7 621  
KUE,TW,ZWR 13 X 1625 7 751  

Fg.-Nr. 180511 09.91-02.01 FSL 13 X 950 7 615  
U 2150, U 2400, U 2450 6,0 177 OM 356.980 <(366)LA Euro1> 05.91-08.02 GEN,PZG 13 X 1250 7 620  

FSL 13 X 975 7 616  
U 2150, U 2450 6,0 177 OM 357.945 <(366)LA Euro2> 

Mot.-Nr. 392287 / BJ.1995 05.91-08.02 GEN,PZG 13 X 1250 7 620  
Mot.-Nr. 392288 / BJ.1995 05.91-08.02 GEN,PZG 13 X 1275 7 665  

05.91-08.02 FSL 13 X 975 7 616  
U 2400 TG 6,0 177 OM 356.980 LA (366) <Euro 1> 07.93-08.02 GEN,PZG 13 X 1250 7 620  

FSL 13 X 975 7 616  
OM 357.945 LA (366) <Euro2> 

Mot.-Nr. 392287 / BJ.1995 07.93-08.02 GEN,PZG 13 X 1250 7 620  
Mot.-Nr. 392288 / BJ.1995 07.93-08.02 GEN,PZG 13 X 1275 7 665  

07.93-08.02 FSL 13 X 975 7 616  
U 3000 4,3 110 OM 904.953 LA <Euro3> 09.02 TW 8 PK 1190 7 046  

8 PK 1215 7 386  
8 PK 1395 7 048  
8 PK 1795 7 059  
8 PK 1940 7 061  
8 PK 1955 7 062  
8 PK 2045 7 066  

U 3000, U 4000 4,3 115/130 OM 900.920 (904 LA) <Euro 4 (BlueTec)>; 09.06 HYP,TW 8 PK 1190 7 046  
OM 900.921 LA <Euro 4 (BlueTec)> 8 PK 1215 7 386  

TW 8 PK 1795 7 059  
8 PK 1940 7 061  

U 4000 4,3 130 OM 904.952 LA <Euro3> 09.02 TW 8 PK 1190 7 046  
8 PK 1215 7 386  
8 PK 1395 7 048  
8 PK 1420 7 050  
8 PK 1795 7 059  
8 PK 1940 7 061  
8 PK 1955 7 062  

4,8 160 OM 924.931 <OM 924 LA (Euro 5)> 04.09 HYP,TW 8 PK 1190 7 046  
8 PK 1215 7 386  

TW 8 PK 1795 7 059  
8 PK 1940 7 061  

U 4000/5000 4,8 160 OM 924.923 <Euro 4 (BlueTec)> 09.06 TW 8 PK 1190 7 046  
8 PK 1215 7 386  
8 PK 1395 7 048  
8 PK 1420 7 050  
8 PK 1795 7 059  
8 PK 1940 7 061  
8 PK 1955 7 062  

U 5000 4,3 160 OM 924.916 <Euro 3> 03.03 TW 8 PK 1190 7 046  
8 PK 1395 7 048  
8 PK 1420 7 050  
8 PK 1795 7 059  
8 PK 1940 7 061  
8 PK 1955 7 062  
8 PK 2045 7 066  

4,8 160 OM 924.931 <OM 924 LA (Euro 5)> 04.09 GEN,TW 8 PK 1795 7 059  
8 PK 1940 7 061  

HYP,TW 8 PK 1190 7 046  
8 PK 1215 7 386  

100 2,9 85-90 OM 602.989 <DE 29 LA> 08.96-09.01 GEN,KL 6 PK 2140 7 958  
KL 6 PK 2080 7 824  

UX
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1833, 2733 7,2 240 OM 926.935 <(926 LA) Euro 3> 09.08 HYP,TW 8 PK 1190 7 046  
TW 8 PK 1395 7 048  

8 PK 1450 7 051  
8 PK 1940 7 061  
8 PK 1955 7 062  
8 PK 1988 7 063  
8 PK 2011 7 077  
8 PK 2080 7 067  
8 PK 2550 7 068  
8 PK 2604 7 070  

OM 926.947 <(926 LA) Euro 5> 09.09 HYP 8 PK 1190 7 046  
TW 8 PK 1940 7 061  

8 PK 1955 7 062  

508 D 2,3 58 OM 601.941 03.89-02.01 KL 6 PK 2080 7 824  
MKO 6 PK 2020 7 987  

Mot.-Nr. ..253306 03.89-02.01 LOK 6 PK 2000 7 956  
MKO 6 PK 2030 7 823  
OLK 6 PK 1015 7 816  

Mot.-Nr. ..253307 03.89-02.01 LH 6 PK 995 7 939  
LOK 6 PK 1980 7 832  

510 2,3 70-77 M 102.946 04.86-02.01 GEN 6 PK 1020 7 817  

609 D 4,0 63 OM 364.919 <Euro 1> 02.92-09.01 FSL 13 X 950 7 615  
611 D 4,0 77 OM 354.902 (364) LA <Euro 2> 06.94-09.01 GEN,PZG 13 X 1275 7 665  

FSL,PZG 13 X 925 7 654  

709 [LK] 4,0 63 OM 364.918 <Euro 1> 02.92-12.99 GEN,PZG 13 X 1025 7 618  
66 OM 364.907 

Mot.-Nr. 907 002747 03.84-02.93 FSL,PZG 13 X 925 7 654  
Mot.-Nr. 907 002748 03.84-02.93 FSL,PZG 13 X 1025 7 618  

D 4,0 63 OM 364.919,921 <Euro 1> 02.92-02.01 GEN,PZG,SA, 13 X 1325 7 621  
SAZ  
FSL 13 X 950 7 615  

711 [LK] 4,0 77 OM 354.900 (364) LA <Euro 2> 03.94-12.99 FSL,PZG, 13 X 1025 7 618  
SAZ  

4,3 90 OM 904.905 LA <Euro 2> 03.96-12.99 8 PK 1376 7 090  
8 PK 1395 7 048  
8 PK 1420 7 050  
8 PK 1450 7 051  
8 PK 1940 7 061  
8 PK 1955 7 062  
8 PK 2011 7 077  

LH,TW 8 PK 1180 7 045  
WPA 8 PK 1420 7 050  

8 PK 1480 7 052  
8 PK 2000 7 064  
8 PK 2045 7 066  
8 PK 2080 7 067  
8 PK 2604 7 070  

D 4,0 77/85 OM 364.950,952 A; OM 364.957 A 04.86-02.01 GEN,PZG 13 X 1300 7 666  
<Euro 1> FSL 13 X 950 7 615  

711, 714 D 4,0 77/103 OM 354... <Euro 2> 06.94-02.01 GEN,PZG 13 X 1275 7 665  
FSL,PZG 13 X 925 7 654  

809 [LK] 4,0 63 OM 364.918 <Euro 1> 02.92-12.99 FSL,PZG, 13 X 1025 7 618  
SAZ  

66 OM 364.907 
Mot.-Nr. 907 002747 03.84-02.93 FSL,PZG 13 X 925 7 654  
Mot.-Nr. 907 002748 03.84-02.93 FSL,PZG 13 X 1025 7 618  

DT 4,0 63/66 OM 364.911; OM 364.912; OM 364.920 04.86-02.01 FSL 13 X 950 7 615  
<Euro 1>

Zetros

5t

6t

7t

8t
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809, 811, 814 D 4,0 63/66/77/ OM 364.906; OM 364.911; OM 364.912; 04.86-02.01 FSL 13 X 950 7 615  
85/100 OM 364.921 <Euro 1>; OM 364.950,952 A;  

OM 364.958 A <Euro 1>; OM 364.981 LA; 
OM 364.986 LA <Euro 1>

810, 814 D 4,0 77/103 OM 354.903 (364) LA <Euro 2>; 06.94-02.01 GEN,PZG 13 X 1275 7 665  
OM 354.924 (364) LA <Euro 2> FSL,PZG 13 X 925 7 654  

811 [LK] 4,3 90 OM 904.905 LA <Euro 2> 03.96-12.99 8 PK 1376 7 090  
8 PK 1395 7 048  
8 PK 1420 7 050  
8 PK 1450 7 051  
8 PK 1940 7 061  
8 PK 1955 7 062  
8 PK 2011 7 077  

LH,TW 8 PK 1180 7 045  
WPA 8 PK 1420 7 050  

8 PK 1480 7 052  
8 PK 2000 7 064  
8 PK 2045 7 066  
8 PK 2080 7 067  
8 PK 2604 7 070  

DT 4,0 77 OM 354.901 (364) LA <Euro 2> 06.94-02.01 GEN,PZG 13 X 1275 7 665  
FSL,PZG 13 X 925 7 654  

811, 814 [LK] 4,0 77/103 OM 354.900 (364) LA <Euro 2>; 03.94-12.99 FSL,PZG, 13 X 1025 7 618  
OM 354.920 (364) LA <Euro 2> SAZ  

814 [LK] 6,0 95 OM 356.901 (366) <Euro 1> 02.92-12.99 GEN,PZG, 13 X 1375 7 622  
SAZ  
FSL,PZG, 13 X 1025 7 618  
SAZ  

100 OM 366.905,906,907 
Mot.-Nr. ..937628 03.84-02.93 GEN,PZG, 13 X 1325 7 621  

SAZ  
Mot.-Nr. ..937629 03.84-02.93 GEN,PZG, 13 X 1375 7 622  

SAZ  
Mot.-Nr. BM: 905,906..012490 03.84-02.93 FSL,PZG 13 X 925 7 654  
Mot.-Nr. BM:905,906 012491 03.84-02.93 FKO,PZG, 13 X 1025 7 618  

SAZ  
DA 4,0 100 OM 364.984 LA; OM 364.987 LA <Euro 1> 01.91-02.01 FSL 13 X 950 7 615  

103 OM 354.925 (364) LA <Euro 2> 06.94-02.01 GEN,PZG 13 X 1275 7 665  
FSL,PZG 13 X 925 7 654  

F [LK] 4,0 103 OM 354.922 (364) LA <Euro 2> 03.94-12.99 FSL,PZG, 13 X 1025 7 618  
SAZ  

4,3 100 OM 904.906 LA <Euro 2> 03.96-12.99 LH,TW 8 PK 1180 7 045  
WPA 8 PK 1420 7 050  

8 PK 1480 7 052  
8 PK 2000 7 064  
8 PK 2045 7 066  
8 PK 2080 7 067  
8 PK 2604 7 070  

6,0 95 OM 356.905 <Euro 1> 02.92-12.99 GEN,PZG, 13 X 1375 7 622  
SAZ  
FSL,PZG, 13 X 1025 7 618  
SAZ  

100 OM 366.905 
Mot.-Nr. ..937628 05.86-02.93 GEN,PZG, 13 X 1325 7 621  

SAZ  
Mot.-Nr. ..937629 05.86-02.93 GEN,PZG, 13 X 1375 7 622  

SAZ  
Mot.-Nr. BM: 905,906..012490 05.86-02.93 FSL,PZG 13 X 925 7 654  
Mot.-Nr. BM:905,906 012491 05.86-02.93 FKO,PZG, 13 X 1025 7 618  

SAZ  
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814 KO [LK] 6,0 95 OM 356.911 <Euro 1> 02.92-12.99 GEN,PZG, 13 X 1375 7 622  
SAZ  
FSL,PZG, 13 X 1025 7 618  
SAZ  

100 OM 366.905 
Mot.-Nr. ..937628 01.87-02.93 GEN,PZG, 13 X 1325 7 621  

SAZ  
Mot.-Nr. ..937629 01.87-02.93 GEN,PZG, 13 X 1375 7 622  

SAZ  
Mot.-Nr. BM: 905,906..012490 01.87-02.93 FSL,PZG 13 X 925 7 654  
Mot.-Nr. BM:905,906 012491 01.87-02.93 FKO,PZG, 13 X 1025 7 618  

SAZ  
L [LK] 4,0 103 OM 354.920 (364) LA <Euro 2> 03.94-12.99 FSL,PZG, 13 X 1025 7 618  

SAZ  
6,0 95 OM 356.902 (366) <Euro 1> 02.92-12.99 GEN,PZG, 13 X 1375 7 622  

SAZ  
FSL,PZG, 13 X 1025 7 618  
SAZ  

100 OM 366.910 
Mot.-Nr. ..937628 06.84-02.93 GEN,PZG, 13 X 1325 7 621  

SAZ  
Mot.-Nr. ..937629 06.84-02.93 GEN,PZG, 13 X 1375 7 622  

SAZ  
Mot.-Nr. BM:905,906 012491 06.84-02.93 FKO,PZG, 13 X 1025 7 618  

SAZ  
LO [LK] 4,0 103 OM 354.921 (364) LA <Euro 2> 03.94-12.99 FSL,PZG, 13 X 1025 7 618  

SAZ  
6,0 95 OM 356.906 (366) <Euro 1> 02.92-12.99 GEN,PZG, 13 X 1375 7 622  

SAZ  
FSL,PZG, 13 X 1025 7 618  
SAZ  

100 OM 366.932 
Mot.-Nr. ..937628 12.86-02.93 GEN,PZG, 13 X 1325 7 621  

SAZ  
Mot.-Nr. ..937629 12.86-02.93 GEN,PZG, 13 X 1375 7 622  

SAZ  
Mot.-Nr. BM:905,906 012491 12.86-02.93 FKO,PZG, 13 X 1025 7 618  

SAZ  
O [LK] 4,0 103 OM 354.921 (364) LA <Euro 2> 03.94-12.99 FSL,PZG, 13 X 1025 7 618  

SAZ  
6,0 95 OM 356.906 (366) <Euro 1> 02.92-12.99 GEN,PZG, 13 X 1375 7 622  

SAZ  
FSL,PZG, 13 X 1025 7 618  
SAZ  

100 OM 366.932 
Mot.-Nr. ..937628 12.86-02.93 GEN,PZG, 13 X 1325 7 621  

SAZ  
Mot.-Nr. ..937629 12.86-02.93 GEN,PZG, 13 X 1375 7 622  

SAZ  
Mot.-Nr. BM:905,906 012491 12.86-02.93 FKO,PZG, 13 X 1025 7 618  

SAZ  
814, 817 [LK] 4,3 100/125 OM 904.906 LA <Euro 2>; OM 904.907 LA 03.96-12.99 LH,TW 8 PK 1180 7 045  

<Euro 2> WPA 8 PK 1420 7 050  
8 PK 1480 7 052  
8 PK 2000 7 064  
8 PK 2045 7 066  
8 PK 2080 7 067  
8 PK 2604 7 070  
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814, 817 L [LK] 4,3 100/125 OM 904.906 LA <Euro 2>; OM 904.907 LA 03.96-12.99 LH,TW 8 PK 1180 7 045  
<Euro 2> WPA 8 PK 1420 7 050  

8 PK 1480 7 052  
8 PK 2000 7 064  
8 PK 2045 7 066  
8 PK 2080 7 067  
8 PK 2604 7 070  

LO [LK] 4,3 100/125 OM 904.906 LA <Euro 2>; OM 904.907 LA 03.96-12.99 LH,TW 8 PK 1180 7 045  
<Euro 2> WPA 8 PK 1420 7 050  

8 PK 1480 7 052  
8 PK 2000 7 064  
8 PK 2045 7 066  
8 PK 2080 7 067  
8 PK 2604 7 070  

817 [LK] 6,0 116/125 OM 366.943 (366) A <Euro 1>; OM 366.967 A 
Mot.-Nr. ..937629 01.86-12.99 GEN,PZG, 13 X 1350 7 667  

SAZ  
01.86-12.99 FSL,PZG, 13 X 1025 7 618  

SAZ  
125 OM 357.900 (366) LA <Euro 2> 03.94-12.99 GEN,PZG, 13 X 1350 7 667  

SAZ  
FSL,PZG, 13 X 1025 7 618  
SAZ  

F [LK] 4,3 125 OM 904.907 LA <Euro 2> 03.96-12.99 LH,TW 8 PK 1180 7 045  
WPA 8 PK 1420 7 050  

8 PK 1480 7 052  
8 PK 2000 7 064  
8 PK 2045 7 066  
8 PK 2080 7 067  
8 PK 2604 7 070  

Komp.Nr. 505161/01 03.96-12.99 TNK 9 PK 1885 7 085  
Komp.Nr. 505161/02 03.96-12.99 TNK 9 PK 2835 7 086  
Komp.Nr. 505161/03 03.96-12.99 TNK 9 PK 2295 7 076  
Komp.Nr. 505161/10, 03.96-12.99 TNK 8 PK 1215 7 386  
Komp.Nr. 505161/11, 
Komp.Nr. 505169/01,  
Komp.Nr. 599020/01, 
Komp.Nr. 599020/02  
Komp.Nr. 505161/10, 03.96-12.99 TNK 11 PK 1890 7 095  
Komp.Nr. 505169/01, 
Komp.Nr. 599020/01,  
Komp.Nr. 599020/02  
Komp.Nr. 505161/11, 03.96-12.99 TNK 11 PK 2835 7 096  
Komp.Nr. 599020/01, 
Komp.Nr. 599020/02  

6,0 116/125 OM 356.951 (366) A <Euro 1>; 12.92-12.99 GEN,PZG, 13 X 1350 7 667  
OM 357.908 (366) LA <Euro 2> SAZ  

FSL,PZG, 13 X 1025 7 618  
SAZ  

125 OM 366.967,973 A 
Mot.-Nr. ..937629 03.84-02.93 GEN,PZG, 13 X 1350 7 667  

SAZ  
03.84-02.93 FSL,PZG, 13 X 1025 7 618  

SAZ  
L [LK] 6,0 121/125 OM 366.942 (366) A <Euro 1>; OM 366.968 A 

Mot.-Nr. ..937629 01.86-12.99 GEN,PZG, 13 X 1350 7 667  
SAZ  

01.86-12.99 FSL,PZG, 13 X 1025 7 618  
SAZ  

125 OM 357... <Euro 2> 03.94-12.99 GEN,PZG, 13 X 1350 7 667  
SAZ  
FSL,PZG, 13 X 1025 7 618  
SAZ  
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817 LO [LK] 6,0 116/125 OM 356.948 (366) A <Euro 1>; 02.92-12.99 GEN,PZG, 13 X 1350 7 667  
OM 357.917 (366) LA <Euro 2> SAZ  

FSL,PZG, 13 X 1025 7 618  
SAZ  

125 OM 366.969 A 
Mot.-Nr. ..937629 06.86-02.93 GEN,PZG, 13 X 1350 7 667  

SAZ  
06.86-02.93 FSL,PZG, 13 X 1025 7 618  

SAZ  
O [LK] 6,0 116 OM 356.948 (366) A <Euro 1> 02.92-12.99 GEN,PZG, 13 X 1350 7 667  

SAZ  
FSL,PZG, 13 X 1025 7 618  
SAZ  

125 OM 366.969 A 
Mot.-Nr. ..937629 06.86-02.93 GEN,PZG, 13 X 1350 7 667  

SAZ  
06.86-02.93 FSL,PZG, 13 X 1025 7 618  

SAZ  

L 911, LA 911 B 5,7 81/96 OM 352.906,990; OM 352.969 10.68-02.01 GEN,PZG 13 X 1450 7 623  
914 [LK] 6,0 95 OM 356.901 (366) <Euro 1> 02.92-12.99 GEN,PZG, 13 X 1375 7 622  

SAZ  
FSL,PZG, 13 X 1025 7 618  
SAZ  

100 OM 366.905,907 
Mot.-Nr. ..937628 03.84-02.93 GEN,PZG, 13 X 1325 7 621  

SAZ  
Mot.-Nr. ..937629 03.84-02.93 GEN,PZG, 13 X 1375 7 622  

SAZ  
Mot.-Nr. ..012490 03.84-02.93 FSL,PZG,TW 13 X 925 7 654  
Mot.-Nr. ..012491 03.84-02.93 FKO,PZG, 13 X 1025 7 618  

SAZ,TW  
AK [LK] 6,0 95 OM 356.903 (366) <Euro 1> 02.92-12.99 GEN,PZG, 13 X 1375 7 622  

SAZ  
FSL,PZG, 13 X 1025 7 618  
SAZ  

100 OM 366.918 
Mot.-Nr. ..937628 02.87-02.93 GEN,PZG, 13 X 1325 7 621  

SAZ  
Mot.-Nr. ..937629 02.87-02.93 GEN,PZG, 13 X 1375 7 622  

SAZ  
02.87-02.93 FSL,PZG, 13 X 1025 7 618  

SAZ  
125 OM 366.944,945 A 

Mot.-Nr. ..937629 02.87-02.93 GEN,PZG, 13 X 1350 7 667  
SAZ,TW  

02.87-02.93 FSL,PZG, 13 X 1025 7 618  
SAZ  

Export [LK] 6,0 100 OM 366.930 07.86-02.93 GEN,PZG 13 X 1325 7 621  
KO [LK] 6,0 95 OM 356.901,911 (366) <Euro 1> 01.94-12.99 GEN,PZG, 13 X 1375 7 622  

SAZ  
FSL,PZG, 13 X 1025 7 618  
SAZ  

100 OM 366.905,940 
Mot.-Nr. ..937629 01.87-02.93 GEN,PZG, 13 X 1375 7 622  

SAZ  
Mot.-Nr. BM:905,906 012491 01.87-02.93 FKO,PZG, 13 X 1025 7 618  

SAZ  
Mot.-Nr. ..012490 01.87-02.93 FSL,PZG,TW 13 X 925 7 654  

9t
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914 O [LK] 6,0 100 OM 366.932 
Mot.-Nr. ..937628 12.86-02.93 GEN,PZG, 13 X 1325 7 621  

SAZ  
Mot.-Nr. ..937629 12.86-02.93 GEN,PZG, 13 X 1375 7 622  

SAZ  
12.86-02.93 FSL,PZG 13 X 1025 7 618  

917 [LK] 4,3 125 OM 904.907 LA <Euro 2> 03.96-12.99 LH,TW 8 PK 1180 7 045  
Komp.Nr. 505031/ 02 03.96-12.99 TNK 8 PK 1480 7 052  
Komp.Nr. 505031/06 03.96-12.99 TNK 8 PK 2000 7 064  

6,0 125 OM 357.900 (366) LA <Euro 2> 03.94-12.99 GEN,PZG, 13 X 1350 7 667  
SAZ  
FSL,PZG, 13 X 1025 7 618  
SAZ  

AF [LK] 6,0 116/125 OM 356... <Euro 1>; OM 357.909,910 LA 12.92-12.99 GEN,PZG, 13 X 1350 7 667  
<Euro 2> SAZ  

FSL,PZG, 13 X 1025 7 618  
SAZ  

125 OM 366.966 A 
Mot.-Nr. ..937629 02.87-02.93 GEN,PZG, 13 X 1350 7 667  

SAZ  
OM 366.974,978 A 

Mot.-Nr. ..937629 02.87-02.93 GEN,PZG, 13 X 1350 7 667  
SAZ  

02.87-02.93 FSL,PZG, 13 X 1025 7 618  
SAZ  

AK [LK] 6,0 125 OM 357.906 (366) LA <Euro 2> 03.94-12.99 GEN,PZG, 13 X 1350 7 667  
SAZ  
FSL,PZG, 13 X 1025 7 618  
SAZ  

KO [LK] 4,3 125 OM 904.907 LA <Euro 2> 03.96-12.99 LH,TW 8 PK 1180 7 045  
Komp.Nr. 505031/ 02 03.96-12.99 TNK 8 PK 1480 7 052  
Komp.Nr. 505031/06 03.96-12.99 TNK 8 PK 2000 7 064  

6,0 125 OM 357... <Euro 2> 03.94-12.99 GEN,PZG 13 X 1350 7 667  
FSL,PZG, 13 X 1025 7 618  
SAZ  

L 1113, LA 1113, LKO  B 5,7 96 OM 352.908 10.69-02.01 PZG 13 X 1450 7 623  
1113 
O 1114, 1114 L [LK] 6,0 95 OM 356.904 (366) <Euro 1>; 02.92-12.99 GEN,PZG, 13 X 1375 7 622  

OM 356.907 (366) <Euro 1> SAZ  
FSL,PZG, 13 X 1025 7 618  
SAZ  

1114 [LK] 6,0 95 OM 356.904 (366) <Euro 1> 02.92-12.99 GEN,PZG, 13 X 1375 7 622  
SAZ  
FSL,PZG, 13 X 1025 7 618  
SAZ  

100 OM 366.907,914 
Mot.-Nr. ..937628 03.84-02.93 GEN,PZG, 13 X 1325 7 621  

SAZ  
Mot.-Nr. ..937629 03.84-02.93 GEN,PZG, 13 X 1375 7 622  

SAZ  
Mot.-Typ 366.907 03.84-02.93 FSL,PZG, 13 X 925 7 654  

SAZ  
Mot.-Typ 366.914 03.84-02.93 FSL,PZG, 13 X 1025 7 618  

SAZ  
A Export [LK] 6,0 100 OM 366.931 

Mot.-Nr. ..937628 07.86-02.93 GEN,PZG,TW 13 X 1300 7 666  
Mot.-Nr. ..937629 07.86-02.93 GEN,PZG 13 X 1325 7 621  

07.86-02.93 FSL,PZG 13 X 925 7 654  

11t
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1114 A Export [LK] 6,0 100 OM 366.935 
Mot.-Nr. ..937628 07.86-02.93 GEN,PZG, 13 X 1325 7 621  

SAZ  
Mot.-Nr. ..937629 07.86-02.93 GEN,PZG, 13 X 1375 7 622  

SAZ  
AK [LK] 6,0 95 OM 356.903 (366) <Euro 1> 02.92-12.99 GEN,PZG 13 X 1375 7 622  

FSL,PZG, 13 X 1025 7 618  
SAZ  

97-100 OM 366... 
Mot.-Nr. ..937628 02.87-02.93 GEN,PZG, 13 X 1325 7 621  

SAZ  
Mot.-Nr. ..937629 02.87-02.93 GEN,PZG, 13 X 1375 7 622  

SAZ  
02.87-02.93 FSL,PZG, 13 X 1025 7 618  

SAZ  
Export [LK] 6,0 100 OM 366.930 07.86-02.93 GEN,PZG 13 X 1325 7 621  
L [LK] 6,0 100 OM 366.914 

Mot.-Nr. ..937628 10.84-02.93 GEN,PZG, 13 X 1325 7 621  
SAZ  

Mot.-Nr. ..937629 10.84-02.93 GEN,PZG, 13 X 1375 7 622  
SAZ  

Mot.-Typ 366.914 10.84-02.93 FSL,PZG, 13 X 1025 7 618  
SAZ  

LO [LK] 6,0 100 OM 366.933 
Mot.-Nr. ..937628 12.85-02.93 GEN,PZG, 13 X 1325 7 621  

SAZ  
Mot.-Nr. ..937629 12.85-02.93 GEN,PZG, 13 X 1375 7 622  

SAZ  
12.85-02.93 FSL,PZG, 13 X 1025 7 618  

SAZ  
O [LK] 6,0 95 OM 356.907 (366) <Euro 1> 02.92-12.99 GEN,PZG, 13 X 1375 7 622  

SAZ  
FSL,PZG, 13 X 1025 7 618  
SAZ  

100 OM 366.933 
Mot.-Nr. ..937628 12.85-02.93 GEN,PZG, 13 X 1325 7 621  

SAZ  
Mot.-Nr. ..937629 12.85-02.93 GEN,PZG, 13 X 1375 7 622  

SAZ  
12.85-02.93 FSL,PZG, 13 X 1025 7 618  

SAZ  
1117 [LK] 4,3 125 OM 904.907 LA <Euro 2> 

Komp.Nr. 505031/ 02 03.96-12.99 TNK 8 PK 1480 7 052  
Komp.Nr. 505031/06 03.96-12.99 TNK 8 PK 2000 7 064  

6,0 116 OM 366.941 A <Euro 1> 02.92-12.99 GEN,PZG 13 X 1350 7 667  
FSL,PZG, 13 X 1025 7 618  
SAZ  

125 OM 357.901 (366) LA <Euro 2>; 03.94-12.99 GEN,PZG 13 X 1350 7 667  
OM 357.902 (366) LA <Euro 2> FSL,PZG, 13 X 1025 7 618  

SAZ  
A [LK] 6,0 116/125 OM 356.947 (366) A <Euro 1>; 02.92-12.99 GEN,PZG 13 X 1350 7 667  

OM 357.906 (366) LA <Euro 2> FSL,PZG, 13 X 1025 7 618  
SAZ  

A Export [LK] 6,0 125 OM 366.975,976 A 09.88-02.93 GEN,PZG 13 X 1300 7 666  
FSL,PZG 13 X 925 7 654  

Export [LK] 6,0 125 OM 366.970 A 07.86-02.93 GEN,PZG 13 X 1300 7 666  
L [LK] 4,3 125 OM 904.907 LA <Euro 2> 

Komp.Nr. 505031/ 02 03.96-12.99 TNK 8 PK 1480 7 052  
Komp.Nr. 505031/06 03.96-12.99 TNK 8 PK 2000 7 064  

6,0 116 OM 366.941 A <Euro 1> 02.92-12.99 GEN,PZG 13 X 1350 7 667  
FSL,PZG, 13 X 1025 7 618  
SAZ  
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1117 L [LK] 6,0 125 OM 357.901 (366) LA <Euro 2>; 03.94-12.99 GEN,PZG 13 X 1350 7 667  
OM 357.918 (366) LA <Euro 2> FSL,PZG, 13 X 1025 7 618  

SAZ  
LO [LK] 4,3 125 OM 904.907 LA <Euro 2> 

Komp.Nr. 505031/ 02 03.96-12.99 TNK 8 PK 1480 7 052  
Komp.Nr. 505031/06 03.96-12.99 TNK 8 PK 2000 7 064  

6,0 116 OM 356.949 (366) A <Euro 1> 03.93-12.99 GEN,PZG 13 X 1350 7 667  
FSL,PZG, 13 X 1025 7 618  
SAZ  

125 OM 357.919 (366) LA <Euro 2> 03.94-12.99 GEN,PZG 13 X 1350 7 667  
FSL,PZG, 13 X 1025 7 618  
SAZ  

OM 366.971 A 
Mot.-Nr. ..937628 03.84-02.93 GEN,PZG,TW 13 X 1300 7 666  
Mot.-Nr. ..937629 03.84-02.93 GEN,PZG, 13 X 1350 7 667  

SAZ  
03.84-02.93 FSL,PZG 13 X 1025 7 618  

O [LK] 6,0 116 OM 356.949 (366) A <Euro 1> 03.93-12.99 GEN,PZG 13 X 1350 7 667  
FSL,PZG, 13 X 1025 7 618  
SAZ  

125 OM 366.971 A 
Mot.-Nr. ..937628 03.93-12.99 GEN,PZG,TW 13 X 1300 7 666  
Mot.-Nr. ..937629 03.93-12.99 GEN,PZG, 13 X 1350 7 667  

SAZ  
03.93-12.99 FSL,PZG 13 X 1025 7 618  

1120 [LK] 6,0 148-150 OM 366.988 LA 
Mot.-Nr. ..937628 06.84-02.93 GEN,PZG 13 X 1300 7 666  
Mot.-Nr. ..937629 06.84-02.93 GEN,PZG 13 X 1350 7 667  

06.84-02.93 FSL,PZG, 13 X 1025 7 618  
SAZ  

155 OM 356... <(366 LA) Euro 1> 02.92-12.99 GEN,PZG, 13 X 1350 7 667  
SAZ  
FSL,PZG, 13 X 1025 7 618  
SAZ  

OM 357... <Euro 2> 06.94-12.99 GEN,PZG, 13 X 1350 7 667  
SAZ  
FSL,PZG, 13 X 1025 7 618  
SAZ  

OM 357.932 (366) LA <Euro 2> 06.94-12.99 GEN,PZG, 13 X 1350 7 667  
SAZ  
FSL,PZG, 13 X 1025 7 618  
SAZ  

L [LK] 6,0 125-150 OM 366.962 A 08.84-02.93 GEN,PZG, 13 X 1350 7 667  
SAZ  
FSL,PZG, 13 X 1025 7 618  
SAZ  

148-150 OM 366.988 LA 
Mot.-Nr. ..937628 08.84-02.93 GEN,PZG 13 X 1300 7 666  
Mot.-Nr. ..937629 08.84-02.93 GEN,PZG 13 X 1350 7 667  

08.84-02.93 FSL,PZG, 13 X 1025 7 618  
SAZ  

155 OM 356... <(366 LA) Euro 1> 02.92-12.99 GEN,PZG, 13 X 1350 7 667  
SAZ  
FSL,PZG, 13 X 1025 7 618  
SAZ  

OM 357... <Euro 2> 06.94-12.99 GEN,PZG, 13 X 1350 7 667  
SAZ  
FSL,PZG, 13 X 1025 7 618  
SAZ  
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1120 LO [LK] 6,0 150 OM 366.993 LA 
Mot.-Nr. ..937629999999 / ... 02.92-12.99 GEN,PZG, 13 X 1350 7 667  

SAZ  
02.92-12.99 FSL,PZG, 13 X 1025 7 618  

SAZ  
155 OM 356.993 (366) LA <Euro 1> 02.92-12.99 GEN,PZG, 13 X 1350 7 667  

SAZ  
FSL,PZG, 13 X 1025 7 618  
SAZ  

OM 357.929 (366) LA <Euro 2> 06.94-12.99 GEN,PZG, 13 X 1350 7 667  
SAZ  
FSL,PZG, 13 X 1025 7 618  
SAZ  

O [LK] 6,0 155 OM 356.993 (366) LA <Euro 1> 02.92-12.99 GEN,PZG, 13 X 1350 7 667  
SAZ  
FSL,PZG, 13 X 1025 7 618  
SAZ  

1120, 1124 AF [LK] 6,0 155/177 OM 356... <Euro 1>; OM 357... <Euro 2> 03.92-12.99 GEN,PZG, 13 X 1350 7 667  
SAZ  
FSL,PZG, 13 X 1025 7 618  
SAZ  

F [LK] 6,0 155/177 OM 356... <Euro 1>; OM 356.996 (366) LA 03.92-12.99 GEN,PZG, 13 X 1350 7 667  
<Euro 1>; OM 357.933 (366) LA <Euro 2>; SAZ  
OM 357.942 (366) LA <Euro 2> FSL,PZG, 13 X 1025 7 618  

SAZ  

1217 KO [LK] 6,0 125 OM 357... <Euro 2> 03.94-12.99 GEN,PZG 13 X 1350 7 667  
FSL,PZG, 13 X 1025 7 618  
SAZ  

1222 [MK] 11,0 165 OM 441.905,913 07.89-08.94 PZG 13 X 1575 7 749  
A [MK] 11,0 165 OM 441.914 09.89-07.94 PZG 13 X 1575 7 749  

1224 AF [MK] 6,0 170/177 OM 356.999 (366) LA <Euro 1>; 02.93-09.96 GEN,PZG 13 X 1350 7 667  
OM 366.999 (366) LA <Euro 1> FLK,PZG 13 X 1025 7 618  

F [MK] 6,0 177 OM 356.999 (366) LA <Euro 1> 02.93-09.96 GEN,PZG 13 X 1350 7 667  
FLK,PZG 13 X 1025 7 618  

1226 AF [MK] 11,0 250 OM 441.989 LA <Euro 1> 
Mot.-Nr. ..632564, ..712354 02.93-09.96 PZG 13 X 1575 7 749  
Mot.-Nr. ..632565 02.93-09.96 13 X 1525 7 747  

15,0 195 OM 442.920,933 02.90-09.93 PZG 13 X 1575 7 749  

L 1313, LA 1313, LF 1313 5,7 96/115 OM 352.938,963 (352); OM 352.968 (352) 01.67-02.01 PZG 13 X 1450 7 623  
1314 [LK] 6,0 95 OM 356.910 (366) <Euro 1> 12.92-12.99 GEN,PZG, 13 X 1375 7 622  

SAZ  
FSL,PZG, 13 X 1025 7 618  
SAZ  

100 OM 366.907,914,938 
Mot.-Nr. ..937628 07.84-02.93 GEN,PZG, 13 X 1325 7 621  

SAZ  
Mot.-Nr. ..937629 07.84-02.93 GEN,PZG, 13 X 1375 7 622  

SAZ  
Mot.-Typ 366.907 07.84-02.93 FSL,PZG, 13 X 925 7 654  

SAZ  
Mot.-Typ 366.914 07.84-02.93 FSL,PZG, 13 X 1025 7 618  

SAZ  
AK [LK] 6,0 95 OM 356.909 (366) <Euro 1> 12.92-12.99 GEN,PZG, 13 X 1375 7 622  

SAZ  
FSL,PZG, 13 X 1025 7 618  
SAZ  

12t
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1314 AK [LK] 6,0 100 OM 366.918,937 
Mot.-Nr. ..937628 06.87-02.93 GEN,PZG, 13 X 1325 7 621  

SAZ  
Mot.-Nr. ..937629 06.87-02.93 GEN,PZG, 13 X 1375 7 622  

SAZ  
06.87-02.93 FSL,PZG, 13 X 1025 7 618  

SAZ  
KO [LK] 6,0 95 OM 356.908 (366) <Euro 1> 12.92-09.95 GEN,PZG, 13 X 1375 7 622  

SAZ  
FSL,PZG, 13 X 1025 7 618  
SAZ  

100 OM 366.936 
Mot.-Nr. ..937628 07.84-02.93 GEN,PZG, 13 X 1325 7 621  

SAZ  
Mot.-Nr. ..937629 07.84-02.93 GEN,PZG, 13 X 1375 7 622  

SAZ  
07.84-02.93 FSL,PZG, 13 X 1025 7 618  

SAZ  
1317 [LK] 4,3 125 OM 904.907 LA <Euro 2> 03.96-11.98 TW,WPA 8 PK 1450 7 051  

03.96-12.99 LH,TW 8 PK 1180 7 045  
WPA 8 PK 1420 7 050  

8 PK 1480 7 052  
8 PK 2000 7 064  
8 PK 2045 7 066  
8 PK 2080 7 067  
8 PK 2604 7 070  

6,0 116 OM 356.944 (366) A <Euro 1> 12.92-12.99 GEN,PZG 13 X 1350 7 667  
FSL,PZG 13 X 1025 7 618  

125 OM 357... <Euro 2> 03.94-12.99 GEN,PZG 13 X 1350 7 667  
FSL,PZG 13 X 1025 7 618  

OM 366.946,953,962 A 08.84-02.93 GEN,PZG 13 X 1300 7 666  
FSL,PZG 13 X 925 7 654  

AK [LK] 6,0 116/125/ OM 356.945 (366) A <Euro 1>; 12.92-12.99 GEN,PZG 13 X 1350 7 667  
155 OM 356.995 (366) LA <Euro 1>; FSL,PZG 13 X 1025 7 618  

OM 357.907 (366) LA <Euro 2>  
125 OM 366.966 A 

Mot.-Nr. ..937629999999 / ... 06.87-02.93 GEN,PZG, 13 X 1350 7 667  
SAZ  

06.87-02.93 FSL,PZG, 13 X 1025 7 618  
SAZ  

K [LK] 6,0 125 OM 366.962 A 
Mot.-Nr. ..937629999999 / ... 07.84-02.93 GEN,PZG, 13 X 1350 7 667  

SAZ  
07.84-02.93 FSL,PZG, 13 X 1025 7 618  

SAZ  
KO [LK] 4,3 125 OM 904.907 LA <Euro 2> 03.96-12.99 LH,TW 8 PK 1180 7 045  

6,0 125 OM 357... <Euro 2> 03.94-12.99 GEN,PZG 13 X 1350 7 667  
FSL,PZG 13 X 1025 7 618  

L [LK] 4,3 125 OM 904.907 LA <Euro 2> 03.96-11.98 TW,WPA 8 PK 1450 7 051  
03.96-12.99 LH,TW 8 PK 1180 7 045  

WPA 8 PK 1420 7 050  
8 PK 1480 7 052  
8 PK 2000 7 064  
8 PK 2045 7 066  
8 PK 2080 7 067  
8 PK 2604 7 070  

6,0 116 OM 356.944 (366) A <Euro 1> 12.92-12.99 GEN,PZG 13 X 1350 7 667  
FSL,PZG 13 X 1025 7 618  

125 OM 357... <Euro 2> 03.94-12.99 GEN,PZG 13 X 1350 7 667  
FSL,PZG 13 X 1025 7 618  

OM 366.946,962 A 01.85-02.93 GEN,PZG 13 X 1300 7 666  
FSL,PZG 13 X 925 7 654  



MERCEDES-BENZ | B825

Bosch Automotive Aftermarket 2014 | 2015 MERCEDES-BENZ

1 987 94 ... 1 987 94 ... 1 987 94 ...

M

1320 [LK] 6,0 125 OM 366.962 A 10.84-02.93 GEN,PZG, 13 X 1350 7 667  
SAZ  
FSL,PZG, 13 X 1025 7 618  
SAZ  

148 OM 366.980 LA 10.84-02.93 FSL,PZG, 13 X 925 7 654  
SAZ  

148-150 OM 366... 
Mot.-Nr. ..937628 10.84-02.93 GEN,PZG 13 X 1300 7 666  
Mot.-Nr. ..937629 10.84-02.93 GEN,PZG 13 X 1350 7 667  

10.84-02.93 FSL,PZG, 13 X 1025 7 618  
SAZ  

155 OM 356... <(366 LA) Euro 1> 12.92-12.98 GEN,PZG, 13 X 1350 7 667  
SAZ  
FSL,PZG, 13 X 1025 7 618  
SAZ  

OM 357... <Euro 2> 03.94-12.99 GEN,PZG, 13 X 1350 7 667  
SAZ  
FSL,PZG, 13 X 1025 7 618  
SAZ  

L [LK] 6,0 125 OM 366.962,966 A 03.85-02.93 GEN,PZG, 13 X 1350 7 667  
SAZ  
FSL,PZG, 13 X 1025 7 618  
SAZ  

148-150 OM 366... 03.85-02.93 FSL,PZG, 13 X 1025 7 618  
SAZ  

155 OM 357.932 (366) LA <Euro 2> 03.94-12.99 GEN,PZG, 13 X 1350 7 667  
SAZ  
FSL,PZG, 13 X 1025 7 618  
SAZ  

1320, 1324 L [LK] 6,0 155/177 OM 356.983 (366) LA <Euro 1>; 01.91-02.01 GEN,PZG, 13 X 1350 7 667  
OM 356.992 (366) LA <Euro 1> SAZ  

FSL,PZG, 13 X 1025 7 618  
SAZ  

1324 [LK] 6,0 177 OM 356.983 (366) LA <Euro 1> 01.91-02.01 GEN,PZG, 13 X 1350 7 667  
SAZ  
FSL,PZG, 13 X 1025 7 618  
SAZ  

OM 357.94... <Euro 2> 03.94-12.99 GEN,PZG 13 X 1350 7 667  
FSL,PZG 13 X 1025 7 618  

L [LK] 6,0 177 OM 357.948 (366) LA <Euro 2> 03.94-12.98 GEN 8 PK 1655 7 057  
GEN,PZG 13 X 1350 7 667  
FLK,PZG 13 X 1025 7 618  

1417 [MK] 6,0 125 OM 357.915 (366) LA <Euro 2> 03.94-09.96 GEN 8 PK 1655 7 057  
GEN,PZG 13 X 1350 7 667  
FLK,PZG 13 X 1025 7 618  

A [MK] 6,0 121-129 OM 356.94... <Euro 1> 07.92-09.96 GEN,PZG 13 X 1350 7 667  
FSL,PZG 13 X 1025 7 618  

125 OM 357.915 (366) LA <Euro 2> 01.94-09.96 GEN 8 PK 1655 7 057  
GEN,PZG 13 X 1350 7 667  
FLK,PZG 13 X 1025 7 618  

1417, 1420 [MK] 6,0 121/155 OM 356.943 (366) A <Euro 1>; 02.90-09.96 GEN,PZG 13 X 1350 7 667  
OM 356.984 (366) LA FSL,PZG 13 X 1025 7 618  

1420 L [MK] 6,0 155 OM 356.984 (366) LA 02.90-06.93 GEN,PZG 13 X 1350 7 667  
FSL,PZG 13 X 1025 7 618  

1422 [MK] 11,0 160 OM 441.905 07.89-08.94 GEN,PZG 13 X 1575 7 749  
F [MK] 9,6 180 OM 401.975 LA <Euro 1> 02.93-08.94 GEN 13 X 1525 7 747  

11,0 165 OM 441.913 07.89-09.93 GEN,PZG 13 X 1550 8 150  
L [MK] 11,0 165 OM 441.905 06.89-09.93 GEN,PZG 13 X 1575 7 749  

1424 [MK] 9,6 180 OM 401.975,994 LA <Euro 1> 
Mot.-Nr. ..632564, ..712354 02.93-09.96 PZG 13 X 1575 7 749  
Mot.-Nr. ..632565 02.93-09.96 13 X 1525 7 747  
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1424 [MK] 9,6 200 OM 401.973 LA <Euro 1> 
Mot.-Nr. ..632564 02.93-09.96 GEN,PZG 13 X 1575 7 749  
Mot.-Nr. ..632565..712353 02.93-09.96 GEN 13 X 1525 7 747  

11,0 180 OM 445.9... <Euro 2> 01.95-09.96 GEN,PZG 13 X 1550 8 150  
L [MK] 9,6 180 OM 401.975 LA <Euro 1> 

Mot.-Nr. ..632564, ..712354 02.93-09.96 PZG 13 X 1575 7 749  
Mot.-Nr. ..632565 02.93-09.96 13 X 1525 7 747  

11,0 180 OM 445.9... <Euro 2> 01.95-09.96 GEN,PZG 13 X 1550 8 150  
1426 LS [MK] 15,0 195 OM 442.914,932 02.90-09.93 GEN,PZG 13 X 1575 7 749  

S [MK] 15,0 191-195 OM 442.914,932 06.89-09.93 GEN,PZG 13 X 1575 7 749  
1427 F [MK] 9,6 200 OM 401... <Euro 1> 

Mot.-Nr. 401.985 02.93-09.96 GEN 13 X 1525 7 747  
Mot.-Nr. 401.991 02.93-09.96 GEN,PZG 13 X 1550 8 150  

1431 [MK] 15,0 218 OM 442.907 12.87-08.96 GEN,PZG 13 X 1575 7 749  

L 1513, LA 1513 5,7 96/110 OM 352.936; OM 352.937 10.69-02.01 GEN 13 X 1475 7 624  
1514 [LK] 6,0 95 OM 356.908 (366) <Euro 1> 12.92-12.99 GEN,PZG, 13 X 1375 7 622  

SAZ  
FSL,PZG, 13 X 1025 7 618  
SAZ  

L [LK] 6,0 95 OM 356.908 (366) <Euro 1> 12.92-12.99 GEN,PZG, 13 X 1375 7 622  
SAZ  
FSL,PZG, 13 X 1025 7 618  
SAZ  

1517 [LK] 4,3 125 OM 904.907 LA <Euro 2> 03.96-11.98 TW,WPA 8 PK 1450 7 051  
03.96-12.99 LH,TW 8 PK 1180 7 045  

WPA 8 PK 1420 7 050  
8 PK 1480 7 052  
8 PK 2000 7 064  
8 PK 2045 7 066  
8 PK 2080 7 067  
8 PK 2604 7 070  

6,0 116 OM 356... <Euro 1> 12.92-12.99 GEN,PZG 13 X 1350 7 667  
FSL,PZG 13 X 1025 7 618  

125 OM 357... <Euro 2> 03.94-12.99 GEN,PZG 13 X 1350 7 667  
FSL,PZG 13 X 1025 7 618  

L [LK] 4,3 125 OM 904.907 LA <Euro 2> 03.96-11.98 TW,WPA 8 PK 1450 7 051  
03.96-12.99 LH,TW 8 PK 1180 7 045  

WPA 8 PK 1420 7 050  
8 PK 1480 7 052  
8 PK 2000 7 064  
8 PK 2045 7 066  
8 PK 2080 7 067  
8 PK 2604 7 070  

6,0 116 OM 356.953 (366) A <Euro 1> 12.92-12.99 GEN,PZG 13 X 1350 7 667  
FSL,PZG 13 X 1025 7 618  

1517, 1524 L [LK] 6,0 125/170/ OM 357.947 (366) LA <Euro 2>; 02.91-02.01 GEN,PZG 13 X 1350 7 667  
177 OM 357.962 (366) LA <Euro 2>; FSL,PZG 13 X 1025 7 618  

OM 366.999 LA <Euro 1>  
1520 [LK] 6,0 155 OM 357.922 (366) LA <Euro 2> 03.94-12.99 GEN,PZG, 13 X 1350 7 667  

SAZ  
FSL,PZG, 13 X 1025 7 618  
SAZ  

1520, 1524 [LK] 6,0 155/177 OM 356.990 (366) LA <Euro 1>; 12.92-12.99 GEN,PZG, 13 X 1350 7 667  
OM 356.999 (366) LA <Euro 1> SAZ  

FSL,PZG, 13 X 1025 7 618  
SAZ  

L [LK] 6,0 155/177 OM 356.990 (366) LA <Euro 1>; 02.91-02.01 GEN,PZG, 13 X 1350 7 667  
OM 356.999 (366) LA <Euro 1>; SAZ  
OM 357.930 (366) LA <Euro 2> FSL,PZG, 13 X 1025 7 618  

SAZ  
1524 [LK] 6,0 170 OM 366.999 LA <Euro 1> 02.91-02.01 GEN,PZG 13 X 1350 7 667  

FSL,PZG 13 X 1025 7 618  

15t



MERCEDES-BENZ | B827

Bosch Automotive Aftermarket 2014 | 2015 MERCEDES-BENZ

1 987 94 ... 1 987 94 ... 1 987 94 ...

M

1524 [LK] 6,0 177 OM 357.941 (366) LA <Euro 2> 03.94-12.98 GEN 8 PK 1655 7 057  
GEN,PZG 13 X 1350 7 667  
FLK,PZG 13 X 1025 7 618  

1624 [MK] 9,6 180 OM 401.975 <Euro 1> 02.93-08.94 GEN 13 X 1525 7 747  

1717 L [MK] 6,0 129 OM 366.952,356.940 A 09.89-08.94 GEN,PZG 13 X 1350 7 667  
FSL,PZG 13 X 1025 7 618  

1717, 1720 [MK] 6,0 129/150/ OM 356.984 (366) LA; OM 356.985 (366) 09.89-02.01 GEN,PZG 13 X 1350 7 667  
155 LA; OM 366.952,356.940 A FSL,PZG 13 X 1025 7 618  

1717, 1722 AK [MK] 6,0 129/177 OM 356.999 (366) LA <Euro 1>; 09.89-08.94 GEN,PZG 13 X 1350 7 667  
OM 366.952,356.940 A 12.88-08.94 FSL,PZG 13 X 1025 7 618  

1720 [LK] 6,0 150 OM 366.995 LA 
Mot.-Nr. ..937629 01.84-12.98 GEN,PZG, 13 X 1350 7 667  

SAZ  
01.84-12.98 FSL,PZG, 13 X 1025 7 618  

SAZ  
1722 [MK] 11,0 151/153/ OM 441.905,913,914; OM 441.916; 12.88-08.94 GEN,PZG 13 X 1575 7 749  

160/165 OM 441.920; OM 441.923; OM 441.932  
<Euro 1>

AK [MK] 9,6 200 OM 401.973,978 LA <Euro 1> 
Mot.-Nr. ..632564 12.88-08.94 GEN,PZG 13 X 1575 7 749  
Mot.-Nr. ..632565..712353 12.88-08.94 GEN 13 X 1525 7 747  
Mot.-Nr. ..712354 12.88-08.94 GEN,PZG 13 X 1575 7 749  

11,0 151/160/ OM 441.914; OM 441.926; OM 441.933 12.88-08.94 GEN,PZG 13 X 1575 7 749  
165 <Euro 1>  

K [MK] 9,6 230 OM 401.979 LA <Euro 1> 
Mot.-Nr. ..632564 12.88-08.94 GEN,PZG 13 X 1575 7 749  
Mot.-Nr. ..632565..712353 12.88-08.94 GEN 13 X 1525 7 747  
Mot.-Nr. ..712354 12.88-08.94 GEN,PZG 13 X 1575 7 749  

L [MK] 6,0 150 OM 366.983 LA 12.88-08.94 FSL,PZG 13 X 1025 7 618  
11,0 151/153/ OM 441.905,914; OM 441.916; 12.88-08.94 GEN,PZG 13 X 1575 7 749  

160/165 OM 441.923; OM 441.932 <Euro 1>  
1722, 1726, 1729 [MK] 15,0 195/210/ OM 442...; OM 442.906,907; OM 442.907; 12.87-08.94 GEN,PZG 13 X 1575 7 749  

218 OM 442.923  
1724 [LK] 6,0 170 OM 366.999 LA <Euro 1> 01.91-02.01 GEN,PZG 13 X 1350 7 667  

FSL,PZG 13 X 1025 7 618  
1726 [MK] 15,1 195 OM 440.909 (442) 

Mot.-Nr. ..632565..712353 12.88-08.94 GEN 13 X 1525 7 747  
Mot.-Nr. ..712354 12.88-08.94 GEN,PZG 13 X 1575 7 749  

AK [MK] 15,0 195 OM 442... 06.89-08.94 GEN,PZG 13 X 1575 7 749  
L [MK] 11,0 250 OM 441.960 LA 

Mot.-Nr. ..632564 12.88-08.94 GEN,PZG 13 X 1575 7 749  
Mot.-Nr. ..632565..712353 12.88-08.94 GEN 13 X 1525 7 747  
Mot.-Nr. ..712354 12.88-08.94 GEN,PZG 13 X 1575 7 749  

15,0 195/210/ OM 442.907; OM 442.909; 12.88-08.94 GEN,PZG 13 X 1575 7 749  
218 OM 442.914,932  

1727 L [MK] 9,6 200 OM 401... <Euro 1> 
Mot.-Nr. ..632564 12.88-08.94 GEN,PZG 13 X 1575 7 749  
Mot.-Nr. ..632565..712353 12.88-08.94 GEN 13 X 1525 7 747  
Mot.-Nr. ..712354 12.88-08.94 GEN,PZG 13 X 1575 7 749  

1729, 1735 [SK] 15,0 210/213/ OM 442.906,907; OM 442.923; 07.88-08.94 PZG 13 X 1575 7 749  
218/ OM 442.925; OM 442.944,63,64,76A  
260-269  

AK [SK] 15,0 213/ OM 442.907,926; OM 442.942,966 A 07.88-08.94 PZG 13 X 1575 7 749  
260-269  

L [SK] 15,0 210/213/ OM 442.906; OM 442.906,907; 07.88-08.94 PZG 13 X 1575 7 749  
218/ OM 442.923; OM 442.925; OM 442.944,  
260-269 963963A  

1734 [MK] 11,0 250 OM 441... <Euro 1> 01.91-09.96 PZG 13 X 1575 7 749  
OM 445... <(441 LA) Euro 2> 01.94-08.96 PZG 13 X 1575 7 749  

1735 K [SK] 14,6 250 OM 440.940 (442) A <Euro 1> 07.91-08.94 PZG 13 X 1575 7 749  

16t
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1820 [MK] 6,0 155 OM 356.984 (366) LA 01.91-02.01 GEN,PZG 13 X 1350 7 667  
FSL,PZG 13 X 1025 7 618  

OM 356.987 (366) LA <Euro 1> 05.92-09.96 GEN,PZG 13 X 1350 7 667  
FLK,PZG 13 X 1025 7 618  

OM 357.925 (366) LA <Euro 2> 01.94-09.96 GEN 8 PK 1655 7 057  
GEN,PZG 13 X 1350 7 667  
FLK,PZG 13 X 1025 7 618  

AK [MK] 6,0 155 OM 356.987 (366) LA <Euro 1> 07.93-09.96 GEN,PZG 13 X 1350 7 667  
FLK,PZG 13 X 1025 7 618  

OM 357.925 (366) LA <Euro 2> 01.94-09.96 GEN 8 PK 1655 7 057  
GEN,PZG 13 X 1350 7 667  
FLK,PZG 13 X 1025 7 618  

L [MK] 6,0 155 OM 356.984 (366) LA 01.91-02.01 GEN,PZG 13 X 1350 7 667  
FSL,PZG 13 X 1025 7 618  

OM 356.987 (366) LA <Euro 1> 05.92-09.96 GEN,PZG 13 X 1350 7 667  
FLK,PZG 13 X 1025 7 618  

1824 [MK] 9,6 180 OM 401.975 LA <Euro 1> 
Mot.-Nr. ..632564, ..712354 08.92-09.96 PZG 13 X 1575 7 749  
Mot.-Nr. ..632565..712353 08.92-09.96 13 X 1525 7 747  

11,0 200 OM 445.926 (441) LA <Euro 2> 01.94-09.96 PZG 13 X 1575 7 749  
AK [MK] 9,6 180 OM 401.984 LA <Euro 1> 

Mot.-Nr. ..632564, ..712354 08.92-09.96 PZG 13 X 1575 7 749  
Mot.-Nr. ..632565..712353 08.92-09.96 13 X 1525 7 747  

L [MK] 9,6 180 OM 401.975 LA <Euro 1> 
Mot.-Nr. ..632564, ..712354 11.92-09.96 PZG 13 X 1575 7 749  
Mot.-Nr. ..632565..712353 11.92-09.96 13 X 1525 7 747  

1827 [MK] 9,6 200 OM 401.9... <Euro 1> 12.90-09.96 GEN,TW 13 X 1525 7 747  
L [MK] 9,6 200 OM 401.973,77,91 LA <Euro 1> 02.91-02.01 GEN,TW 13 X 1525 7 747  

1827, 1831, 1834 [MK] 11,0 200/230/ OM 441... <Euro 1>; OM 445... 01.91-02.01 GEN,PZG 13 X 1575 7 749  
250 <(441 LA) Euro 2>; OM 445.9... <Euro 2>;  

OM 445.9... <(441 LA) Euro 2>
1827, 1834 L [MK] 11,0 200/250 OM 441... <Euro 1>; OM 445... <Euro 2>; 04.91-02.01 GEN,PZG 13 X 1575 7 749  

OM 445... <(441 LA) Euro 2>
1831 [MK] 9,6 230 OM 401... <Euro 1> 12.90-02.01 GEN,PZG 13 X 1575 7 749  

[SK] 9,6 230 OM 401.972,79,93 LA <Euro 1> 07.92-08.96 PZG 13 X 1575 7 749  
AK [SK] 9,6 230 OM 401.986 LA <Euro 1> 05.91-08.96 PZG 13 X 1575 7 749  

11,0 230 OM 445.930 (441) LA <Euro 2> 01.94-08.96 PZG 13 X 1575 7 749  
K [SK] 11,0 250 OM 441... <Euro 1> 07.92-08.96 PZG 13 X 1575 7 749  
L [MK] 9,6 230 OM 401.972,79,93 LA <Euro 1> 02.91-02.01 GEN,PZG 13 X 1575 7 749  
L [SK] 9,6 230 OM 401.979,993 LA <Euro 1> 06.93-08.96 PZG 13 X 1575 7 749  

1831, 1834 [SK] 11,0 230/250 OM 441... <Euro 1>; OM 445... <Euro 2>; 10.93-08.96 PZG 13 X 1575 7 749  
OM 445... <(441 LA) Euro 2>

L [MK] 11,0 180/230 OM 445.929,37(441)LA <Euro 2>; 01.94-09.96 PZG 13 X 1575 7 749  
OM 445.941 (441) LA <Euro 2>

L [SK] 11,0 230/250 OM 441... <Euro 1>; OM 445... 10.93-08.96 PZG 13 X 1575 7 749  
<(441 LA) Euro 2>; OM 445.929,37(441)LA 
<Euro 2>

1838 [SK] 12,8 280 OM 402... <Euro 1>; OM 402.972,986 LA 12.90-02.01 PZG 13 X 1575 7 749  
<Euro 1>

AK [SK] 12,8 280 OM 402.978,996 LA <Euro 1> 12.92-08.96 PZG 13 X 1575 7 749  
L [SK] 12,8 280 OM 402... <Euro 1>; OM 402.972,986 LA 01.91-02.01 PZG 13 X 1575 7 749  

<Euro 1>
LS [SK] 14,6 320 OM 446.943 (442) LA <Euro 2> 06.95-08.96 PZG 13 X 1575 7 749  

1838, 1844, 1850, 1853 14,6 280/320/ OM 440.970 (442) LA <Euro 1>; 12.90-02.01 PZG 13 X 1575 7 749  
[SK] 362/370/ OM 440.973 (442) LA <Euro 1>;  

390 OM 440.978 LA <(442 LA) Euro 1>;  
OM 442...; OM 446.920 (422) LA <Euro 2>; 
OM 446.922 (442) LA <Euro 2>; 
OM 446.924,25(442)LA <Euro 2>
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1838, 1844, 1850, 1853 14,6 280/320/ OM 440... <Euro 1>; OM 440.970 (442) LA 12.90-02.01 PZG 13 X 1575 7 749  
L [SK] 362/370/ <Euro 1>; OM 442...; OM 446.920 (442) LA  

390 <Euro 2>; OM 446.922 (442) LA <Euro 2>;  
OM 446.924,25(442)LA <Euro 2>

1838, 1853 AK [SK] 14,6 280/320/ OM 440.979 (442) LA <Euro 1>; 12.92-08.96 PZG 13 X 1575 7 749  
370/390 OM 440.982 (442) LA <Euro 1>;  

OM 446.920,46(422)LA <Euro 2>; 
OM 446.927 (442) LA <Euro 2>

1850 [SK] 15,0 370 OM 442.997 LA <Euro 1> 01.91-02.01 PZG 13 X 1575 7 749  
L [SK] 15,0 370 OM 442.997 LA <Euro 1> 01.91-02.01 PZG 13 X 1575 7 749  

1922 [SK] 11,0 160/165 OM 441.9...; OM 441.923 05.89-08.94 PZG 13 X 1575 7 749  
AK [SK] 11,0 160/165 OM 441.914; OM 441.926 08.89-08.94 PZG 13 X 1575 7 749  
K [SK] 11,0 160/165 OM 441.905,914; OM 441.923 05.89-08.94 PZG 13 X 1575 7 749  

1926 [MK] 15,0 195 OM 442... 12.87-09.96 GEN,PZG 13 X 1575 7 749  
1929 A [SK] 18,3 340 OM 443.940 A 07.88-08.94 PZG 13 X 1575 7 749  

L [SK] 15,0 213/218 OM 442.906; OM 442.925 07.88-08.94 PZG 13 X 1575 7 749  
1929, 1935 [SK] 15,0 213/218/ OM 442.906,907; OM 442.925; 07.88-08.94 PZG 13 X 1575 7 749  

269/362/ OM 442.943,944,963 A; OM 442.976 A;  
370 OM 442.989 LA; OM 442.997 LA <Euro 1>  

A [SK] 15,0 210/213/ OM 442.906,907; OM 442.909,924; 07.88-08.94 PZG 13 X 1575 7 749  
218/250/ OM 442.926,929; OM 442.942,966 A;  
269 OM 442.971 A; OM 442.978 A <Euro 1>  

K [SK] 15,0 250/269 OM 442.964 A; OM 442.966 A; OM 442.977 07.88-08.94 PZG 13 X 1575 7 749  
A <Euro 1>

1935 AK [SK] 14,6 250/370 OM 440... <Euro 1>; OM 440.971 (442) LA 01.91-10.93 PZG 13 X 1575 7 749  
<Euro 1>

15,0 269/362/ OM 442.971,972 A; OM 442.989 LA; 05.89-10.93 PZG 13 X 1575 7 749  
370 OM 442.997 LA <Euro 1>  

K [SK] 14,6 250 OM 440.940 (442) A <Euro 1> 07.91-08.94 PZG 13 X 1575 7 749  

2020 [LK] 6,0 150 OM 366.995 LA 
Mot.-Nr. ..937629 01.84-12.98 GEN,PZG, 13 X 1350 7 667  

SAZ  
01.84-12.98 FSL,PZG, 13 X 1025 7 618  

SAZ  
2024 L [LK] 6,0 177 OM 357... <(366 LA) Euro 2> 03.94-02.01 GEN,PZG 13 X 1350 7 667  

FSL,PZG 13 X 1025 7 618  
2024, 2031 [SK] 9,6 180/230 OM 401... <Euro 1>; OM 401.975 LA 03.92-09.96 PZG 13 X 1575 7 749  

<Euro 1>
11,0 180/230 OM 441.998 LA <Euro 1>; OM 445.924 03.92-09.96 PZG 13 X 1575 7 749  

(441) LA <Euro 2>; OM 445.929 (441) LA 
<Euro 2>

A [SK] 9,6 180/230 OM 401.984 LA <Euro 1>; OM 401.986 LA 03.92-08.96 PZG 13 X 1575 7 749  
<Euro 1>

11,0 180/230 OM 445.925 (441) LA <Euro 2>; 01.94-08.96 PZG 13 X 1575 7 749  
OM 445.930 (441) LA <Euro 2>

2027 AK [SK] 9,6 200 OM 401.989 02.93-08.96 PZG 13 X 1575 7 749  
2031 A [SK] 12,8 280 OM 402.978,996 LA <Euro 1> 03.92-08.96 PZG 13 X 1575 7 749  

14,6 280/320 OM 440.979 (442) LA <Euro 1>; 03.92-08.96 PZG 13 X 1575 7 749  
OM 446.927 (441) LA <Euro 2>

2038 [SK] 12,8 280 OM 402.971,985 LA <Euro 1>; 11.91-08.96 PZG 13 X 1575 7 749  
OM 402.972,986 LA <Euro 1>

AS [SK] 12,8 280 OM 402.978 LA <Euro 1> 12.92-08.96 PZG 13 X 1575 7 749  
14,6 280/320 OM 440... <Euro 1>; OM 446.927 (442) LA 12.92-08.96 PZG 13 X 1575 7 749  

<Euro 2>
2038, 2044, 2050 [SK] 14,6 280/320/ OM 440... <(442 LA) Euro 1>; OM 440.990 01.91-02.01 PZG 13 X 1575 7 749  

362/390 (442) LA <Euro 1>; OM 442...; OM 446...  
<Euro 2>; OM 446.. <(442 LA) Euro 2>; 
OM 446.920 (422) LA <Euro 2>

2050 S [SK] 14,6 370 OM 440.976 (422) LA <Euro 1> 01.91-02.01 PZG 13 X 1575 7 749  
2050, 2055 [SK] 15,0 370 OM 442.997 LA <Euro 1> 01.91-02.01 PZG 13 X 1575 7 749  
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2320 [MK] 6,0 155 OM 356.987 (366) LA <Euro 1> 08.94-09.96 GEN,PZG 13 X 1350 7 667  
FSL,PZG 13 X 1025 7 618  

2327 [MK] 9,6 200 OM 401.973 LA <Euro 1> 02.93-09.96 GEN,EFV, 13 X 1575 7 749  
PZG  

11,0 200 OM 445.926 (441) LA <Euro 2> 01.94-09.96 GEN,PZG 13 X 1575 7 749  

2420 [MK] 6,0 155 OM 356.984 (366) LA 02.90-08.94 GEN,PZG 13 X 1350 7 667  
FSL,PZG 13 X 1025 7 618  

L [MK] 6,0 155 OM 356.984 (366) LA 03.90-08.94 GEN,PZG 13 X 1350 7 667  
FSL,PZG 13 X 1025 7 618  

2422 [MK] 11,0 165 OM 441.905,912 09.89-08.94 GEN,EFV, 13 X 1575 7 749  
PZG  

2422, 2426 L [MK] 11,0 165/250 OM 441.905; OM 441.960 LA 09.89-08.94 GEN,EFV, 13 X 1575 7 749  
PZG  

2426 [MK] 15,0 195 OM 442... 01.90-08.94 GEN,EFV, 13 X 1575 7 749  
PZG  

L [MK] 15,0 195 OM 442.914,932 02.90-08.94 GEN,EFV, 13 X 1575 7 749  
PZG  

2426, 2427 L [MK] 9,6 200 OM 401.973 LA <Euro 1> 02.90-09.96 GEN,EFV, 13 X 1575 7 749  
PZG  

2429 [SK] 15,0 210/213/ OM 442.906,907; OM 442.923; 07.88-08.94 PZG 13 X 1575 7 749  
218 OM 442.925  

L [SK] 15,0 213/218 OM 442.906; OM 442.925 07.88-08.94 PZG 13 X 1575 7 749  
2431 [MK] 9,6 230 OM 401... <Euro 1> 12.87-09.96 PZG 13 X 1575 7 749  
2434 [MK] 11,0 250 OM 441... <Euro 1> 01.91-09.96 PZG 13 X 1575 7 749  

OM 445... <(441 LA) Euro 2> 01.94-08.96 PZG 13 X 1575 7 749  
[SK] 11,0 250 OM 441... <Euro 1> 

Mot.-Nr. ..632564, ..712354 01.91-09.96 PZG 13 X 1575 7 749  
Mot.-Nr. ..632565 01.91-09.96 13 X 1525 7 747  

2435 [SK] 15,0 260-269 OM 442.943,944 A; OM 442.963,964,965 A; 
OM 442.976 A 

Mot.-Nr. ..632564, ..712354 07.88-08.94 PZG 13 X 1575 7 749  
Mot.-Nr. ..632565 07.88-08.94 13 X 1525 7 747  

K [SK] 14,6 250 OM 440.940 (442) A <Euro 1> 
Mot.-Nr. ..712353 07.91-08.94 13 X 1525 7 747  
Mot.-Nr. ..712354 07.91-08.94 PZG 13 X 1575 7 749  

L [SK] 15,0 260-269 OM 442.943,944 A; OM 442.963-965,968 A; 
OM 442.976 A 

Mot.-Nr. ..632564, ..712354 07.88-08.94 PZG 13 X 1575 7 749  
Mot.-Nr. ..632565 07.88-08.94 13 X 1525 7 747  

2524 L [MK] 9,6 180 OM 401.975 LA <Euro 1> 
Mot.-Nr. ..632564, ..712354 02.93-09.96 PZG 13 X 1575 7 749  
Mot.-Nr. ..632565 02.93-09.96 13 X 1525 7 747  

2524, 2527 [MK] 9,6 180/200 OM 401.973 LA <Euro 1>; OM 401.975 LA 
<Euro 1> 

Mot.-Nr. ..632564, ..712354 06.92-09.96 PZG 13 X 1575 7 749  
Mot.-Nr. ..632565 06.92-09.96 13 X 1525 7 747  

L [MK] 9,6 200 OM 401.973 LA <Euro 1> 
Mot.-Nr. ..632564, ..712354 02.93-09.96 PZG 13 X 1575 7 749  
Mot.-Nr. ..632565 02.93-09.96 13 X 1525 7 747  

11,0 180/230 OM 445.924 (441) LA <Euro 2>; 01.94-09.96 PZG 13 X 1575 7 749  
OM 445.929 (441) LA <Euro 2>

2527 B [MK] 9,6 200 OM 401.9... <Euro 1> 03.91-09.96 GEN,EFV, 13 X 1575 7 749  
PZG  

L [MK] 9,6 200 OM 401.973,977 LA <Euro 1> 09.92-08.94 GEN,EFV, 13 X 1575 7 749  
PZG  

2531 [MK] 9,6 230 OM 401.9... <Euro 1> 12.90-09.96 GEN,EFV, 13 X 1575 7 749  
PZG  

[SK] 9,6 230 OM 401... <Euro 1> 
Mot.-Nr. ..632564, ..712354 03.91-09.96 PZG 13 X 1575 7 749  
Mot.-Nr. ..632565 03.91-09.96 13 X 1525 7 747  
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2531 [SK] 11,0 230 OM 445... <(441 LA) Euro 2> 01.94-09.96 PZG 13 X 1575 7 749  
L [MK] 9,6 230 OM 401.9... <Euro 1> 03.91-09.96 GEN,EFV, 13 X 1575 7 749  

PZG  
2534 [MK] 11,0 250 OM 441.986 LA <Euro 1> 01.91-02.01 GEN,EFV, 13 X 1575 7 749  

PZG  
L [MK] 11,0 250 OM 441... <Euro 1> 03.91-01.01 GEN,EFV, 13 X 1575 7 749  

PZG  
OM 441.989,991 LA <Euro 1> 

Mot.-Nr. ..632564, ..712354 03.91-09.96 PZG 13 X 1575 7 749  
Mot.-Nr. ..632565..712353 03.91-09.96 13 X 1525 7 747  

2538 [SK] 12,8 280 OM 402.971,972,975LA <Euro 1>; 
OM 402.985,986,989LA <Euro 1> 

Mot.-Nr. ..632564, ..712354 03.91-08.96 PZG 13 X 1575 7 749  
Mot.-Nr. ..632565 03.91-08.96 13 X 1525 7 747  

K [SK] 15,0 362 OM 442.989 (442) LA <Euro 1> 
Mot.-Nr. ..632565 03.91-08.96 13 X 1525 7 747  

L [SK] 12,8 280 OM 402.971,972,975LA <Euro 1>; 
OM 402.985,986 LA <Euro 1>; 
OM 402.989,990 LA <Euro 1> 

Mot.-Nr. ..632564, ..712354 03.91-08.96 PZG 13 X 1575 7 749  
Mot.-Nr. ..632565 03.91-08.96 13 X 1525 7 747  

2538, 2544, 2550 [SK] 14,6 320/370 OM 440... <Euro 1>; OM 440... 
<(442 LA) Euro 1> 

Mot.-Nr. ..712353 01.91-08.96 13 X 1525 7 747  
Mot.-Nr. ..712354 01.91-08.96 PZG 13 X 1575 7 749  

L [SK] 14,6 320/370 OM 440... <Euro 1>; OM 440... <(442 LA) 
Euro 1>; OM 440.973 (442) LA <Euro 1> 

Mot.-Nr. ..712353 03.91-08.96 13 X 1525 7 747  
Mot.-Nr. ..712354 03.91-08.96 PZG 13 X 1575 7 749  

2538, 2544, 2550, 2553 14,6 280/320/ OM 446.. <(442 LA) Euro 2>; 01.94-08.96 PZG 13 X 1575 7 749  
[SK] 390 OM 446.920 LA <Euro 2>; OM 446.920 (442)  

LA <Euro 2>; OM 446.922 (442) LA <Euro 2>; 
OM 446.928 (442) LA <Euro 2>

L [SK] 14,6 280/320/ OM 446... <Euro 2>; OM 446.. 01.94-08.96 PZG 13 X 1575 7 749  
390 <(442 LA) Euro 2>; OM 446.920 LA <Euro 2>;  

OM 446.920 (442) LA <Euro 2>; 
OM 446.922 (442) LA <Euro 2>

2538, 2550 [SK] 15,0 370 OM 442.997 LA <Euro 1>; OM 442.997 (442)
LA <Euro 1>; OM 442.997,998 LA <Euro 1> 

Mot.-Nr. ..632565 01.91-08.96 13 X 1525 7 747  

2629 A [SK] 15,0 213 OM 442.926 07.88-08.94 GEN,EFV, 13 X 1575 7 749  
PZG  

2629, 2635 A [SK] 15,0 260-269/ OM 442.942,959,966 A; OM 442.942, 07.88-08.94 GEN,PZG 13 X 1575 7 749  
370 966,972 A; OM 442.997 LA <Euro 1>  

2629, 2635, 2638, 2650 15,0 218/ OM 442.906,907,917; 07.88-09.96 GEN,PZG 13 X 1575 7 749  
[SK] 260-269/ OM 442.944,964,966 A; OM 442.997 A  

370 <Euro 1>; OM 442.997 LA <Euro 1>
2629, 2635, 2638, 2653 A 14,6 280/320/ OM 440... <Euro 1>; OM 440.970 LA 07.88-09.96 GEN,PZG 13 X 1575 7 749  

[SK] 390 <(442 LA) Euro 1>; OM 440.970 (442) LA  
<Euro 1>; OM 446... <Euro 2>; 
OM 446.927 (442) LA <Euro 2>

2631 [SK] 9,6 230 OM 401.972,981 LA <Euro 1> 06.92-08.96 GEN 13 X 1525 7 747  
A [SK] 9,6 230 OM 401.986 LA <Euro 1> 06.92-08.96 GEN 13 X 1525 7 747  

2635 K [SK] 12,8 280 OM 402.971 LA <Euro 1> 01.91-08.94 GEN,PZG 13 X 1575 7 749  
14,6 320 OM 440.970 (442) LA <Euro 1> 07.91-08.94 GEN,PZG 13 X 1575 7 749  

2635, 2638 AK [SK] 15,0 370 OM 442.997 LA <Euro 1> 01.91-09.96 GEN,PZG 13 X 1575 7 749  
2635, 2638, 2644, 2653 14,6 250/320/ OM 440... <Euro 1>; OM 440... 07.91-09.96 GEN,PZG 13 X 1575 7 749  

[SK] 390 <(442 LA) Euro 1>; OM 440.940 (442) A  
<Euro 1>; OM 446.. <(442 LA) Euro 2>; 
OM 446.922 (442) LA <Euro 2>

2638 [SK] 12,8 280 OM 402.971,972,975LA <Euro 1> 09.91-08.96 GEN,PZG 13 X 1575 7 749  
A [SK] 12,8 280 OM 402.975,978,996LA <Euro 1> 07.92-09.96 KUE 13 X 1525 7 747  
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2653 L [SK] 14,6 390 OM 446.920 (442) LA <Euro 2> 01.96-09.96 GEN,PZG 13 X 1575 7 749  

3050 [SK] 14,6 370 OM 440.976 (442) LA <Euro 1> 12.93-09.96 GEN,PZG 13 X 1575 7 749  
15,0 370 OM 442.997 LA <Euro 1> 02.91-02.01 GEN,PZG 13 X 1575 7 749  

3229, 3235 [SK] 15,0 213/ OM 442.927,928; OM 442.944 07.88-08.94 GEN,PZG 13 X 1575 7 749  
260-269  

3238 [SK] 12,8 280 OM 402... <Euro 1> 10.90-02.01 GEN,PZG 13 X 1575 7 749  
3244 [SK] 14,6 320 OM 440... <Euro 1> 10.90-02.01 GEN 13 X 1525 7 747  
3248 [SK] 14,6 362 OM 442.985 LA 07.87-09.96 PZG 13 X 1575 7 749  
3250 A 18,3 368/412 OM 423.950,951 LA; OM 443.980 LA 09.85-08.94 GEN 13 X 1000 7 617  

FKO 13 X 1525 7 747  
PZG,WP 13 X 1400 7 668  

Fg.-Nr. 6 900042 09.85-08.94 FLU 13 X 1825 8 054  
3253 [SK] 14,6 390 OM 446... <Euro 2> 01.96-09.96 GEN,EFV, 13 X 1575 7 749  

PZG  

3535 [SK] 15,0 269 OM 442.945,959 A 10.88-08.94 GEN,PZG 13 X 1575 7 749  
AK [SK] 12,8 280 OM 402.982,983 LA <Euro 1> 03.91-08.94 GEN 13 X 1525 7 747  

15,0 266 OM 442.946,957 A 02.90-08.94 GEN,PZG 13 X 1575 7 749  
K [SK] 12,8 280 OM 402.982,983 LA <Euro 1> 03.91-08.94 GEN 13 X 1525 7 747  

3538 [SK] 12,8 280 OM 402... <Euro 1> 03.91-09.96 GEN 13 X 1525 7 747  
14,6 320/370 OM 440... <Euro 1>; OM 440... 03.91-09.96 GEN 13 X 1525 7 747  

<(442 LA) Euro 1>
A [SK] 12,8 280 OM 402.982,983 LA <Euro 1> 05.92-09.96 GEN 13 X 1525 7 747  

3544, 3550 S [SK] 14,6 320/370 OM 440.970 (442) LA <Euro 1>; 05.92-09.96 GEN 13 X 1525 7 747  
OM 440.975 (442) LA <Euro 1>

3550 S [SK] 15,0 362 OM 442.993 LA 05.92-09.96 GEN,PZG 13 X 1575 7 749  
3553 [SK] 14,6 390 OM 446... <Euro 2> 01.96-09.96 GEN,PZG 13 X 1575 7 749  

L [SK] 14,6 390 OM 446.932 LA <Euro 2> 01.96-09.96 GEN,EFV, 13 X 1575 7 749  
PZG  

4435 K [SK] 15,0 260 OM 442.959 A 10.89-02.01 GEN,PZG 13 X 1575 7 749  
KUE,PZG 13 X 1550 8 150  

4844 [SK] 14,6 320 OM 440.979 <(442 LA) Euro 1> 
Mot.-Nr. ..712353 07.92-09.96 13 X 1525 7 747  
Mot.-Nr. ..712354 07.92-09.96 PZG 13 X 1575 7 749  

2.8  D [FE] 2,8 66 4M40 09.04 ZE 10 X 975 7 611  
D Turbo [FB] 2,8 85 4M40 05.96-10.00 GEN,ZE 10 X 975 7 611  

3.3  D [FE] 3,3 58/66 4D30; 4D310AZ 01.86-09.96 FSL 13 X 625 8 144  
D Turbo [FE] 3,3 85-86 4D310AT 01.86-09.96 FSL 13 X 625 8 144  

3.3  D [FE] 3,3 58 4D30 01.86-09.96 FSL 13 X 625 8 144  

2216 SHD 12,0 301 D 2866 LOH34 <Euro 3> 11.03 PZG,WP 13 X 1225 7 664  
12,8 338 D2876 LOH03 <Euro 3> 11.03 PZG,WP 13 X 1225 7 664  

2216/3 SHD-L 12,0 301 D 2866 LOH34 <Euro 3> 11.03 PZG,WP 13 X 1225 7 664  
12,8 338 D2876 LOH03 <Euro 3> 11.03 PZG,WP 13 X 1225 7 664  
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N 3516 .. 10,5 228 D 2066 LUH01 <Euro4> 01.06-03.10 DGE,TW 6 PK 1030 6 051  
FKL,TW 10 PK 1689 7 093  
WP 6 PK 1880 6 064  
ZGE 8 PK 1158 7 091  

230 [Ligne 3] 6,2 166 MIDR 06.02.26 X <Euro 1> 05.92-10.98 WP 10 X 1125 7 643  
300 [Ligne 3] 9,8 222 MIDR 06.20.45 D/3 <Euro 1> 05.93-10.98 5 PK 890 7 913  
340 ti [Ligne 3] 9,8 236/249 MIDR 06.20.45 E; MIDR 06.20.45 E 07.90-10.98 5 PK 890 7 913  

<Euro 1>

320 6x4 12,0 236 MIDR 06.35.40 M3 <Euro 1> 10.92-08.95 FKL,PZG 13 X 1025 7 618  
09.95-10.98 GOK 6 PK 1750 7 981  

6x4T 12,0 236 MIDR 06.35.40 M3 <Euro 1> 10.92-08.95 FKL,PZG 13 X 1025 7 618  
09.95-10.98 GOK 6 PK 1750 7 981  

6x6 12,0 236 MIDR 06.35.40 M3 <Euro 1> 10.92-08.95 FKL,PZG 13 X 1025 7 618  
R10,SAZ 13 X 1175 7 662  

09.95-10.98 GOK 6 PK 1750 7 981  
6x6T 12,0 236 MIDR 06.35.40 M3 <Euro 1> 10.92-08.95 FKL,PZG 13 X 1025 7 618  

R10,SAZ 13 X 1175 7 662  
09.95-10.98 GOK 6 PK 1750 7 981  

385 6x4 12,0 283 MIDR 06.35.40 N3 <Euro 1> 10.92-08.95 FKL,FMN, 13 X 1025 7 618  
PZG  

09.95-10.98 GOK 6 PK 1750 7 981  
6x4T 12,0 283 MIDR 06.35.40 N3 <Euro 1> 10.92-08.95 FKL,FMN, 13 X 1025 7 618  

PZG  
09.95-10.98 GOK 6 PK 1750 7 981  

6x6 12,0 283 MIDR 06.35.40 N3 <Euro 1> 10.92-08.95 FKL,FMN, 13 X 1025 7 618  
PZG  
R10,SAZ 13 X 1175 7 662  

09.95-10.98 GOK 6 PK 1750 7 981  
6x6T 12,0 283 MIDR 06.35.40 N3 <Euro 1> 10.92-08.95 FKL,FMN, 13 X 1025 7 618  

PZG  
R10,SAZ 13 X 1175 7 662  

09.95-10.98 GOK 6 PK 1750 7 981  

320 12,0 236 MIDR 06.35.40 M3 <Euro 1> 09.95-10.98 GEN 6 PK 1750 7 981  
10.92-08.95 R10,SAZ 13 X 1175 7 662  

TR 12,0 236 MIDR 06.35.40 M3 <Euro 1> 09.95-10.98 GEN 6 PK 1750 7 981  
385 12,0 283 MIDR 06.35.40 N3 <Euro 1> 10.92-08.95 FKL,PZG 13 X 1025 7 618  

09.95-10.98 GOK 6 PK 1750 7 981  
TR 12,0 283 MIDR 06.35.40 N3 <Euro 1> 10.92-08.95 FKL,PZG 13 X 1025 7 618  

09.95-10.98 GOK 6 PK 1750 7 981  

230 6,2 166 MIDR 06.02.26 D 10.90-10.98 WP 10 X 1125 7 643  

1 9,8 250 MIDR 06.20.45 M 09.85-12.93 GEN,ZWR 13 X 1625 7 751  
-FRH 9,8 222/250 MIDR 06.20.45 D/3 <Euro 1>; 12.92-12.96 GEN,PZG,TW 13 X 1300 7 666  

MIDR 06.20.45 M3 <Euro 1> GEN,TW 5 PK 970 7 812  
13 X 1625 7 751  

200, 210 6,2 144/151 MIDR 06.02.26 H; MIDR 06.02.26 W 01.90-10.96 FKL 13 X 1200 7 663  
<Euro 1>

220 9,8 168 MIDR 06.20.45 J/3 <Euro 1> 05.93-10.96 13 X 950 7 615  
10,0 161 MIDS 06.20.45 J 03.91-04.93 13 X 950 7 615  

230 8,8 169-177 MIDS 06.20.30 P 10.86-06.93 GEN,PZG 13 X 1375 7 622  
03.84-06.93 DIA,PZG 13 X 1350 7 667  

ti 6,2 166 MIDR 06.02.26 D; MIDR 06.02.26 X 01.90-10.96 FKL 13 X 1200 7 663  
<Euro 1>

Trendliner
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235 9,8 168 MIDR 06.20.45 J/3 <Euro 1> 05.95-10.96 PZG 13 X 1375 7 622  
260 9,8 188 MIDR 06.20.45 C/4 <Euro 2> 02.96-06.97 PZG 13 X 1375 7 622  
270 10,0 195 MIDR 06.20.45 B/3 <Euro 1> 11.92-10.96 GEN,PZG 13 X 1375 7 622  

FLU,KO 13 X 950 7 615  
280 9,8 202 MIDS 06.20.45 B 01.90-06.93 GEN,FMN, 13 X 1375 7 622  

PZG  
GEN,MNV 13 X 950 7 615  
DIA,PZG 13 X 1350 7 667  

206 MIDR 06.20.45 D 06.85-06.93 DIA,PZG 13 X 1350 7 667  
FMN,PZG 13 X 1375 7 622  
MNV 13 X 950 7 615  

300 9,8 210-222 MIDR 06.20.45 D 01.90-03.93 GEN,FMN, 13 X 1375 7 622  
PZG  
MNV 13 X 950 7 615  

10.92-03.93 FMN,PZG 13 X 1375 7 622  
219 MIDR 06.20.45 D/41 <Euro 2> 02.96-06.97 PZG 13 X 1375 7 622  
222 MIDR 06.20.45 D/3 <Euro 1> 09.92-10.96 GEN,FMN, 13 X 1375 7 622  

PZG  
MNV 13 X 950 7 615  

10.92-10.96 PZG 13 X 1375 7 622  
330 9,8 240 MIDR 06.20.45 H 02.90-03.93 GEN,FMN, 13 X 1375 7 622  

PZG  
MNV 13 X 950 7 615  

340 ti 9,8 249 MIDR 06.20.45 E 09.91-03.93 GEN,MNV 13 X 950 7 615  
FKL 13 X 1100 7 658  

MIDR 06.20.45 E/3 <Euro 1> 02.92-10.96 GEN,MNV 13 X 950 7 615  
10.92-10.96 GEN,PZG 13 X 1375 7 622  
02.92-10.96 FKL,MNV 13 X 1100 7 658  

MIDR 06.20.45 E/41 <Euro 2> 02.96-06.97 GEN,PZG 13 X 1375 7 622  

GT, GTC, GTE, GTX, 9,9 222/250 MIDR 06.20.45 M41 <Euro 2>; 10.96-09.01 BKF,LUC, 13 X 1300 7 666  
GTXE, RTX, TEX, RT, RTC, MIDR 06.20.45 R41 <Euro 2> PZG,ZGE  
TE, TEC  SPL,ZGE 5 PK 970 7 812  

260, 300, 340 9,8 188/219/ MIDR 06.20.45 C/4 <Euro 2>; 06.97-12.02 FKL,PZG 13 X 1225 7 664  
249 MIDR 06.20.45 D/41 <Euro 2>;  

MIDR 06.20.45 E/3 <Euro 1>; 
MIDR 06.20.45 E/41 <Euro 2>

270, 320, 370, 420 11,1 195/230/ dCI 11 C <Euro 3>; dCI 11 E <Euro 3>; 01.01-04.06 GEN 5 PK 1030 7 923  
266/303 dCI 11 G <Euro 3>; dCI 11 I <Euro 3> 01.01-05.02 FKL 5 PK 1240 8 415  

06.02-04.06 FKL 5 PK 1255 8 389  
350 9,9 250 MIDR 06.23.56 A3 <Euro 2> 09.99-12.03 FKL,PZG 13 X 1225 7 664  
385, 400 11,1 280/288 MIDR 06.23.56 A/41 <Euro 2>; 02.98-12.02 FKL,PZG 13 X 1225 7 664  

MIDR 06.23.56 B/41 <Euro 2>

385 AE 12,0 283 MIDR 06.35.40 L/1 02.92-07.93 GEN,80A 6 PK 1660 7 978  
FKL 6 PK 1256 7 887  

385, 420 ti AE 12,0 283/305 MIDR 06.35.40 J3 <Euro 1>; 02.92-08.95 GEN,80A, 6 PK 1660 7 978  
MIDR 06.35.40 N/3 <Euro 1> FME  

11.94-10.96 GEN,FMZ 6 PK 1750 7 981  
02.92-08.95 FKL,FME 6 PK 1256 7 887  
11.94-10.96 FKL,FMZ 6 PK 1080 7 842  

390, 430, 470 AE 12,0 287/316/ MIDR 06.24.65 A42 <Euro 2, V-Mac>; 09.96-02.98 GEN,PZG,WP 13 X 1550 8 150  
346 MIDR 06.24.65 B42 <Euro 2, V-Mac>; 03.98-05.00 GEN 10 X 1075 7 641  

MIDR 06.24.65 C42 <Euro 2, V-Mac> 09.96-02.98 FKL,PZG 13 X 1025 7 618  
03.98-05.00 FKL 13 X 1100 7 658  

WP 13 X 1525 7 747  
420 ti AE 12,0 305 MIDR 06.35.40 P41 <Euro 2> 04.96-01.97 GEN 6 PK 1750 7 981  

FKL 6 PK 1080 7 842  
314 MIDR 06.35.40 J1 02.92-07.93 GEN,80A 6 PK 1660 7 978  

FKL 6 PK 1256 7 887  
440 E. TECH 12,1 324 DXi 12 440 <Euro 3> 10.04-04.06 FLU 10 PK 1108 7 036  
480 E.TECH 12,1 353 DXi 12 480 <Euro 3> 10.04-04.06 FLU 10 PK 1108 7 036  

Iliade

Kerax

Magnum
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520, 560 AE 16,5 390/412 Mack-EE9-530 <Euro 1>; V-Mack-EE9-560 10.92-05.00 GEN 5 PK 1225 7 929  
<Euro 2>

110, 130 2,5 81/96 DXi 2,5 110 <YD25DDT, Euro 4>; 03.07-07.08 HYP 4 PK 830 7 857  
DXi 2,5 130 <YD25DDTI, Euro 4>

M 150, M 180, M 210, M 6,2 110/129/ MIDR 06.02.26 U <Euro 1>; MIDR 06.02.26 05.92-12.00 ZE 10 X 1250 7 718  
220, M 230, M 250 132/151/ U4 <Euro 2>; MIDR 06.02.26 V <Euro 1>;  

154/166/ MIDR 06.02.26 V4(1) <Euro 2>;  
184 MIDR 06.02.26 W <Euro 1>; MIDR 06.02.26 

W4 <Euro 2>; MIDR 06.02.26 W4(1) <Euro 2>; 
MIDR 06.02.26 X <Euro 1>; MIDR 06.02.26 
Y4(1) <Euro 2>  

M 180 SP 5,5 134 MIDR 06.02.12 D 06.91-03.93 ZE 10 X 1250 7 718  
M 200, M 230 6,2 144/166 MIDR 06.02.26 D, S; MIDR 06.02.26 H 06.89-03.93 GEN,O10,ZE 10 X 1250 7 718  

GEN,100, 13 X 1225 7 664  
PZG,ZE  
FKL 13 X 1200 7 663  
100,WP,ZE 10 X 1125 7 643  

ME 180 5,5 134 MIDR 06.02.12 D 01.90-12.01 ZE 10 X 1250 7 718  

135, 150 4,0 100/110 MIDR 04.02.26 A/4 <Euro 2>; 02.00-06.01 GEN 10 X 1250 7 718  
MIDR 04.02.26 B/4 <Euro 2> FKL 13 X 1200 7 663  

150, 180 4,0 112/128 dCI 4B <Euro 3>; dCI 4C <Euro 3> 07.01-04.06 FKL 13 X 1200 7 663  
180, 210, 250 6,2 132/154/ MIDR 06.02.26 V/4 <Euro 2>; 02.00-06.01 GEN 10 X 1250 7 718  

184 MIDR 06.02.26 W/4 <Euro 2>;  
MIDR 06.02.26 Y/41 <Euro 2>

220 4x2 6,2 162 dCI 6W <Euro 3> 07.01-04.06 FKL 13 X 1200 7 663  
4x4 6,2 158 dCI 6W <Euro 3> 07.01-04.06 FKL 13 X 1200 7 663  

270 6,2 195 dCI 6A <Euro 3> 07.01-04.06 FKL 13 X 1200 7 663  

180 -2 Megabus 9,8 176/191/ MIPR 06.20.45 A; MIPR 06.20.45 B/3; MIPS 07.89-05.95 FLU 13 X 1475 7 624  
210 06.20.45 B FZR,PZG,ZE 13 X 1400 7 668  

210, 250 Distribution 6,2 154/184 MIDR 06.02.26 W4 <Euro 2>; 04.96-09.01 GEN,ZE 10 X 1250 7 718  
MIDR 06.02.26 Y41 <Euro 2> FKL 13 X 1200 7 663  

220, 270 Distribution 6,2 158/195 dCI 6A <Euro 3>; dCI 6W <Euro 3> 11.00-04.06 FKL 13 X 1200 7 663  
260, 300 Distribution 9,8 188/219 MIDR 06.20.45 C/4 <Euro 2>; 02.96-03.97 GEN,60A, 13 X 1375 7 622  

MIDR 06.20.45 D/41 <Euro 2> PZG  
04.96-09.01 FKL,PZG 13 X 1225 7 664  

270 Lander 6,2 195 dCI 6A <Euro 3> 01.04-04.06 FKL 13 X 1200 7 663  
300 Route 9,8 219 MIDR 06.20.45 D/41 <Euro 2> 02.96-03.97 GEN,60A, 13 X 1375 7 622  

PZG  
04.96-09.01 FKL,PZG 13 X 1225 7 664  

320, 370 Distribution 11,1 229/266 dCI 11 E <Euro 3>; dCI 11 G <Euro 3> 01.00-04.06 GEN 5 PK 1030 7 923  
01.00-05.02 FKL 5 PK 1240 8 415  
06.02-04.06 FKL 5 PK 1255 8 389  

Route 11,1 229/266 dCI 11 E <Euro 3>; dCI 11 G <Euro 3> 04.01-09.05 GEN 5 PK 1030 7 923  
04.01-05.02 FKL 5 PK 1240 8 415  
06.02-09.05 FKL 5 PK 1255 8 389  

320, 370, 420 Lander 11,1 229/266/ dCI 11 C <Euro 3>; dCI 11 E <Euro 3>; 01.04-04.06 GEN 5 PK 1030 7 923  
303 dCI 11 G <Euro 3> FKL 5 PK 1255 8 389  

340 Distribution 9,8 249 MIDR 06.20.45 E/41 <Euro 2> 04.96-03.01 FKL,PZG 13 X 1225 7 664  
Route 9,8 249 MIDR 06.20.45 E/41 <Euro 2> 04.96-03.01 FKL,PZG 13 X 1225 7 664  

385, 400 Distribution 11,1 280/288 MIDR 06.23.56 A/41 <Euro 2>; 04.96-03.01 FKL,PZG 13 X 1225 7 664  
MIDR 06.23.56 B/41 <Euro 2>

Route 11,1 280/288 MIDR 06.23.56 A/41 <Euro 2>; 04.96-03.01 FKL,PZG 13 X 1225 7 664  
MIDR 06.23.56 B/41 <Euro 2>

420 Distribution 11,1 303 dCI 11 C <Euro 3> 11.00-04.06 GEN 5 PK 1030 7 923  
FKL,TW 5 PK 1240 8 415  

5 PK 1255 8 389  
Route 11,1 303 dCI 06.23.56 B43 <Euro 3> 01.00-09.01 FKL 5 PK 1240 8 415  

Maxity

Midliner

Midlum

PR
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420 Route 11,1 303 dCI 11 C <Euro 3> 04.01-09.05 GEN 5 PK 1030 7 923  
FKL,TW 5 PK 1240 8 415  

5 PK 1255 8 389  

TS 6x4 Major 12,0 305 MIDR 06.35.40 J3 <Euro 1> 09.95-05.96 GEN,WP 6 PK 1750 7 981  
01.93-08.95 FKL 13 X 1200 7 663  

332 9,8 185/ MIHR 06.20.45 A3 <Euro 1>; 09.92-12.03 GEN,120 7 PK 1210 8 473  
186-191 MIHR 06.20.45 A41 <Euro 2>  

340 9,8 249 MIDR 06.20.45 E/3 <Euro 1> 02.92-01.96 FKL,PZG 13 X 1400 7 668  
385 12,0 283 MIDR 06.35.40 L/1 12.91-03.93 FKL 13 X 1200 7 663  

MIDR 06.35.40 N3 <Euro 1> 09.95-10.96 GEN,WP 6 PK 1750 7 981  
09.93-08.95 FKL 13 X 1200 7 663  
09.95-10.96 FKL,PZG 13 X 1025 7 618  

420 12,0 305 MIDR 06.35.40 J3 <Euro 1> 09.95-10.96 GEN 6 PK 1750 7 981  
10.92-08.95 FKL 13 X 1200 7 663  
09.95-10.96 FKL,PZG 13 X 1025 7 618  

314 MIDR 06.35.40 J1 09.91-03.93 FKL 13 X 1200 7 663  

45, 53 R, RX 7,3 118 D 0846 HM 42 U 06.80-12.94 GEN,PZG, 13 X 825 7 650  
SAZ  
FKO,PZG, 13 X 1375 7 622  
SAZ  
WP 13 X 1475 7 624  

120 Midliner 4,0 82 Phaser 110 T <T4.40 A/3, Euro 1>; 09.90-06.96 PZG,ZE 13 X 1225 7 664  
Phaser 110 T <T4.40 CC>

140, 160 Midliner 5,5 103/117 MIDS 06.02.12 B; MIDS 06.02.12 C 02.90-09.93 10 X 1250 7 718  
150 Midliner 5,5 110 MIDR 06.02.12 D3 <Euro 1> 01.94-05.96 ZE 10 X 1250 7 718  
150, 180, 210 Midliner 6,2 110/129/ MIDR 06.02.26 U <Euro 1>; MIDR 06.02.26 11.92-01.00 ZE 10 X 1250 7 718  

132/154 U4 <Euro 2>; MIDR 06.02.26 V <Euro 1>;  
MIDR 06.02.26 V4 <Euro 2>; 
MIDR 06.02.26 W4 <Euro 2>

170 Midliner 5,5 127 MIDR 06.02.12 D 10.82-03.93 GEN,ZE 10 X 1225 7 715  

9,8 185/ MIHR 06.20.45 A3 <Euro 1>; 03.92 GEN,120 7 PK 1210 8 473  
186-191 MIHR 06.20.45 A41 <Euro 2>;  

MIHS 06.20.45 A; MIHS 06.20.45 B

.150, .170 ti 5,5 117/134 MIDR 06.02.12 D; MIDS 06.02.12 B 10.91-01.95 GEN,RLE 10 X 1250 7 718  

230 9,3 169 DC 9.39 <Euro 5> 09.09 10 PK 2475 7 079  
230, 270, 310 8,9 169/198/ DC 9.11 <Euro 3>; DC 9.12 <Euro 3>; 09.07 1KR,KL 8 PK 2130 7 377  

228 DC 9.13 <Euro 3>; DC 9.16 <Euro 4>;  
DC 9.17 <Euro 4>; DC 9.18 <Euro 4>

230, 320 9,3 169/235 DC 9.30 <Euro 5 / EEV>; DC 9.32 09.07 10 PK 2475 7 079  
<Euro 5/EEV>; DC 9.35 <Euro 5>

250, 280, 320, 360 9,3 184/206/ DC09 108 320 <Euro 6>; DC09 111 250 10.12 FKL,TW,WP 10 PK 2475 7 079  
236/265 <Euro 6>; DC09 112 360 <Euro 6>; KL,TW 8 PK 2130 7 377  

DC09 113 280 <Euro 6>  
280, 320 9,3 206/235 DC 9.28 <Euro 5 / EEV>; DC 9.29 09.07 FKL,TW,WP 10 PK 2475 7 079  

<Euro 5 / EEV>
DC 9.36 <Euro 5>; DC 9.37 <Euro 5>; 09.07 FKL,TW,WP 10 PK 2475 7 079  
DC 9.38 <Euro 5>

320 9,3 235 DC 9.22 <Euro 5> 09.07 FGW,TW 10 PK 2475 7 079  
340 10,6 250 DC 11.08 <Euro 3> 09.07 1KR,KL 8 PK 2130 7 377  
340, 380, 420, 440, 12,0 250/280/ DC 12.06 <Euro 3>; DC 12.10 <Euro 4>; 09.07 KL,TW 8 PK 2130 7 377  
470, 480 309/324/ DC 12.14 <Euro 3>; DC 12.15 <Euro 5>;  

346/353 DC 12.17 <Euro 3>; DT 12.06 <Euro 3>; 
DT 12.12 <Euro 4>; DT 12.17 <Euro 4>; 
DT 12.18 <Euro 3>  

R
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360 13,0 265 DC 13.06 <Euro 5> 09.08 GEN,FKL,TW 10 PK 1980 7 098  
GEN,100,TW 10 PK 2020 7 084  
FGW,TW 10 PK 2475 7 079  
TW,WP 10 PK 2220 7 081  
150,TW 10 PK 2020 7 084  

380 11,0 280 DC 11.09 <Euro 3> 09.07 KL,TW 8 PK 2130 7 377  
380, 420 11,7 280/309 DC 12.13 <Euro 4>; DC 12.18 <Euro 5>; 09.07 KL,TW 8 PK 2130 7 377  

DC 12.22 <Euro 5/EEV>
400, 440 12,7 294/324 DC 13.05 <Euro 5>; DC 13.10 <Euro 5> 09.07 GEN,FKL,TW 10 PK 1980 7 098  

FGW,TW 10 PK 2475 7 079  
TW,WP 10 PK 2220 7 081  
100,GEK,TW 10 PK 1980 7 098  

10 PK 2020 7 084  
150,GEK,TW 10 PK 2020 7 084  

10 PK 2070 7 080  
440, 480 12,7 324/353 DC13 109 440 <Euro 6>; DC13 110 480 10.12 GEN,FKL,TW 10 PK 1980 7 098  

<Euro 6> FKL,TW,WP 10 PK 2475 7 079  
TW 10 PK 2020 7 084  
TW,WP 10 PK 2220 7 081  
2KR,GEK,TW 10 PK 2070 7 080  

450 12,7 331 DC13 124 450 <Euro 6> 03.13 GEN,FKL,TW 10 PK 1980 7 098  
FKL,TW,WP 10 PK 2475 7 079  
TW 10 PK 2020 7 084  
TW,WP 10 PK 2220 7 081  
150,GEK,TW 10 PK 2070 7 080  

480 13,0 353 DC 13.07 <Euro 5> 09.08 1KR 10 PK 2475 7 079  
2KR,GEK,TW 10 PK 1980 7 098  

10 PK 2020 7 084  
10 PK 2070 7 080  

2KR,WP 10 PK 2220 7 081  
490 12,7 361 DC13 125 490 <Euro 6> 03.13 FKL,TW,WP 10 PK 2475 7 079  

KL,TW 8 PK 2130 7 377  

230 9,3 169 DC 9.39 <Euro 5> 09.09 10 PK 2475 7 079  
230, 270, 310 8,9 169/198/ DC 9.11 <Euro 3>; DC 9.12 <Euro 3>; 09.04 1KR,KL 8 PK 2130 7 377  

228 DC 9.13 <Euro 3>; DC 9.16 <Euro 4>;  
DC 9.17 <Euro 4>; DC 9.18 <Euro 4>

230, 320 9,3 169/235 DC 9.30 <Euro 5 / EEV>; DC 9.32 09.07 10 PK 2475 7 079  
<Euro 5/EEV>; DC 9.35 <Euro 5>

250, 280, 360 9,3 184/206/ DC09 111 250 <Euro 6>; DC09 112 360 10.12 FKL,TW,WP 10 PK 2475 7 079  
265 <Euro 6>; DC09 113 280 <Euro 6> KL,TW 8 PK 2130 7 377  

270 8,9 198 DC 9.E02 <Euro 5 / EEV> 09.08 KL,TW 8 PK 2130 7 377  
280, 320 9,3 206/235 DC 9.28 <Euro 5 / EEV>; DC 9.29 09.07 FKL,TW,WP 10 PK 2475 7 079  

<Euro 5 / EEV>
DC 9.36 <Euro 5>; DC 9.37 <Euro 5>; 09.07 FKL,TW,WP 10 PK 2475 7 079  
DC 9.38 <Euro 5>

320 9,3 235 DC 9.22 <Euro 5> 09.07 FGW,TW 10 PK 2475 7 079  
340 10,6 250 DC 11.08 <Euro 3> 09.04 1KR,KL 8 PK 2130 7 377  
340, 380, 420, 470, 480 12,0 250/280/ DC 12.06 <Euro 3>; DC 12.10 <Euro 4>; 09.04 KL,TW 8 PK 2130 7 377  

309/346/ DC 12.14 <Euro 3>; DC 12.15 <Euro 5>;  
353 DC 12.17 <Euro 3>; DT 12.06 <Euro 3>;  

DT 12.12 <Euro 4>; DT 12.17 <Euro 4>
360 13,0 265 DC 13.06 <Euro 5> 09.07 GEN,FKL,TW 10 PK 1980 7 098  

GEN,100,TW 10 PK 2020 7 084  
FGW,TW 10 PK 2475 7 079  
TW,WP 10 PK 2220 7 081  

380 11,0 280 DC 11.09 <Euro 3> 09.04 KL,TW 8 PK 2130 7 377  
380, 420 11,7 280/309 DC 12.13 <Euro 4>; DC 12.18 <Euro 5>; 09.05 KL,TW 8 PK 2130 7 377  

DC 12.22 <Euro 5/EEV>

P



B838 | SCANIA

SCANIA

Bosch Automotive Aftermarket 2014 | 2015

1 987 94 ... 1 987 94 ... 1 987 94 ...

S

400 12,7 294 DC 13.05 <Euro 5> 09.07 GEN,FKL,TW 10 PK 1980 7 098  
FGW,TW 10 PK 2475 7 079  
TW,WP 10 PK 2220 7 081  
100,GEK,TW 10 PK 1980 7 098  

10 PK 2020 7 084  
150,GEK,TW 10 PK 2020 7 084  

10 PK 2070 7 080  
450 12,7 331 DC13 124 450 <Euro 6> 03.13 GEN,FKL,TW 10 PK 1980 7 098  

FKL,TW,WP 10 PK 2475 7 079  
TW 10 PK 2020 7 084  
TW,WP 10 PK 2220 7 081  
150,GEK,TW 10 PK 2070 7 080  

230, 270, 310 8,9 169/198/ DC 9.11 <Euro 3>; DC 9.12 <Euro 3>; 09.04 1KR,KL 8 PK 2130 7 377  
228 DC 9.13 <Euro 3>; DC 9.16 <Euro 4>;  

DC 9.17 <Euro 4>; DC 9.18 <Euro 4>
340 10,6 250 DC 11.08 <Euro 3> 03.04 1KR,KL 8 PK 2130 7 377  
340, 380, 420, 440, 12,0 250/280/ DC 12.06 <Euro 3>; DC 12.10 <Euro 4>; 02.04 KL,TW 8 PK 2130 7 377  
470, 480 309/324/ DC 12.14 <Euro 3>; DC 12.15 <Euro 5>;  

346/353 DC 12.17 <Euro 3>; DT 12.03 <Euro 4>; 
DT 12.06 <Euro 3>; DT 12.11 <Euro 4>; 
DT 12.12 <Euro 4>; DT 12.17 <Euro 4>; 
DT 12.18 <Euro 3>  

360 13,0 265 DC 13.06 <Euro 5> 09.07 GEN,FKL,TW 10 PK 1980 7 098  
FGW,TW 10 PK 2475 7 079  
TW,WP 10 PK 2220 7 081  
100,GEK,TW 10 PK 1980 7 098  

10 PK 2020 7 084  
150,GEK,TW 10 PK 2020 7 084  

10 PK 2070 7 080  
380 11,0 280 DC 11.09 <Euro 3> 03.04 KL,TW 8 PK 2130 7 377  
380, 420 11,7 280/309 DC 12.13 <Euro 4>; DC 12.18 <Euro 5>; 09.05 KL,TW 8 PK 2130 7 377  

DC 12.22 <Euro 5/EEV>
400, 440 12,7 294/324 DC 13.05 <Euro 5>; DC 13.10 <Euro 5> 09.07 GEN,FKL,TW 10 PK 1980 7 098  

FGW,TW 10 PK 2475 7 079  
TW,WP 10 PK 2220 7 081  
100,GEK,TW 10 PK 1980 7 098  

10 PK 2020 7 084  
150,GEK,TW 10 PK 2020 7 084  

10 PK 2070 7 080  
440, 480 12,7 324/353 DC13 109 440 <Euro 6>; DC13 110 480 10.12 GEN,FKL,TW 10 PK 1980 7 098  

<Euro 6> FKL,TW,WP 10 PK 2475 7 079  
TW 10 PK 2020 7 084  
TW,WP 10 PK 2220 7 081  
2KR,GEK,TW 10 PK 2070 7 080  

450 12,7 331 DC13 124 450 <Euro 6> 03.13 GEN,FKL,TW 10 PK 1980 7 098  
FKL,TW,WP 10 PK 2475 7 079  
TW 10 PK 2020 7 084  
TW,WP 10 PK 2220 7 081  
150,GEK,TW 10 PK 2070 7 080  

480 13,0 353 DC 13.07 <Euro 5> 09.07 1KR 10 PK 2475 7 079  
2KR,GEK,TW 10 PK 1980 7 098  

10 PK 2020 7 084  
10 PK 2070 7 080  

2KR,WP 10 PK 2220 7 081  
490 12,7 361 DC13 125 490 <Euro 6> 03.13 FKL,TW,WP 10 PK 2475 7 079  

KL,TW 8 PK 2130 7 377  
500 15,6 368 DC 16.04 <Euro 3> 03.04 KL,WP 8 PK 1795 7 059  

FLU 8 PK 1255 7 376  
KL,WP 8 PK 2080 7 067  

R
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500, 560, 580, 620 16,0 368/412/ DC 16.03 <Euro 3>; DC 16.05 <Euro 4>; 04.04 KL,WP 8 PK 1795 7 059  
426/456 DC 16.06 <Euro 4>; DC 16.08 <Euro 4>; FLU 8 PK 1255 7 376  

DC 16.09 <Euro 5>; DC 16.17 <Euro 5>; KL,WP 8 PK 2080 7 067  
DC 16.18 <Euro 5>; DC 16.19 <Euro 5>  

730 16,4 537 DC 16.21 <Euro 5/EEV> 04.10 FLU,TW 8 PK 1255 7 376  
KL 10 PK 2220 7 081  

K CL [BUS] DS 9.03 B 01,02 05.82-12.94 GEN,120, 13 X 1375 7 622  
PZG  
G55 13 X 1200 7 663  

CR [BUS] DS 9.03 B 01,02 05.82-12.94 GEN,120, 13 X 1375 7 622  
PZG  
G55 13 X 1200 7 663  

F HL/HR [BUS] 8,5 127/167 DN 9.01; DS 9.06 06.90-01.98 GEN 13 X 1600 7 750  
GEN,ZE 13 X 1825 8 054  

Fg.-Nr. 1150611 SSS, 4301979 SNL 06.90-01.98 FKL 13 X 1750 7 753  
Mot.-Nr. 4307978 SSS 06.90-01.98 FKL 13 X 1175 7 662  
Mot.-Nr. 4307978 SSS 06.90-01.98 FKL 13 X 1175 7 662  

G, P R 8,5 155/162/ DS 9.06; DS 9.08; DSC 9.02; DSC 9.07 03.88-08.97 GEN,ZE 13 X 1600 7 750  
167/184/ <Euro 1>; DSC 9.08 <Euro 1>; DSC 9.09  
185/207/ <Euro 2>; DSC 9.10 <Euro 1>  
208 Fg.-Nr. 1150611 SSS, 4301979 SNL 03.88-08.97 FKL 13 X 1750 7 753  

Mot.-Nr. 4307978 SSS 03.88-08.97 FKL 13 X 1175 7 662  
Mot.-Nr. 4307978 SSS 03.88-08.97 FKL 13 X 1175 7 662  

G, P, R L 8,5 155/162/ DS 9.06; DS 9.08; DSC 9.02; DSC 9.07 03.88-08.97 GEN,ZE 13 X 1600 7 750  
167/184/ <Euro 1>; DSC 9.08 <Euro 1>; DSC 9.09  
185/207/ <Euro 2>; DSC 9.10 <Euro 1>  
208 Fg.-Nr. 1150611 SSS, 4301979 SNL 03.88-08.97 FKL 13 X 1750 7 753  

Mot.-Nr. 4307978 SSS 03.88-08.97 FKL 13 X 1175 7 662  
Mot.-Nr. 4307978 SSS 03.88-08.97 FKL 13 X 1175 7 662  

K CL [BUS] 8,5 208 DSC 9.08 <Euro 1> 01.91-12.01 GEN,120, 13 X 1375 7 622  
PZG  
G55 13 X 1200 7 663  

Fg.-Nr. 1824903SBK 01.91-12.01 VEN 13 X 1525 7 747  
CLB [BUS] 8,5 185/208 DS 9.05 B 01,02; DSC 9.08 <Euro 1> 11.87-02.97 GEN,PZG,TW 13 X 1225 7 664  

GEN,TW 13 X 1625 7 751  
FLU,G55,ZE 13 X 1825 8 054  
F12,HYP, 13 X 1375 7 622  
PZG,ZE  
F12,PZG,ZE 13 X 1900 7 755  
G55,PZG,TW 13 X 1325 7 621  

Fg.-Nr. 1823490 SBK 11.87-02.97 HYP 13 X 1200 7 663  
CR [BUS] 8,5 208 DSC 9.08 <Euro 1> 01.91-02.97 GEN,PZG,TW 13 X 1225 7 664  

GEN,TW 13 X 1625 7 751  
FLU,G55,ZE 13 X 1825 8 054  
F12,HYP, 13 X 1375 7 622  
PZG,ZE  
F12,PZG,ZE 13 X 1900 7 755  
G55,PZG,TW 13 X 1325 7 621  

Fg.-Nr. 1823490 SBK 01.91-02.97 HYP 13 X 1200 7 663  
CRB [BUS] 8,5 185 DS 9.05 B 01,02 11.87-02.97 GEN,PZG,TW 13 X 1225 7 664  

GEN,TW 13 X 1625 7 751  
FLU,G55,ZE 13 X 1825 8 054  
F12,HYP, 13 X 1375 7 622  
PZG,ZE  
F12,PZG,ZE 13 X 1900 7 755  
G55,PZG,TW 13 X 1325 7 621  

Fg.-Nr. 1823490 SBK 11.87-02.97 HYP 13 X 1200 7 663  

Serie 92

Serie 93
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T 8,5 155/162/ DS 9.06; DS 9.08; DSC 9.02; DSC 9.07 03.88-08.97 GEN,ZE 13 X 1600 7 750  
167/185/ <Euro 1>; DSC 9.08 <Euro 1>; DSC 9.10  
207/208 <Euro 1>  

Fg.-Nr. 1150611 SSS, 4301979 SNL 03.88-08.97 FKL 13 X 1750 7 753  
Mot.-Nr. 4307978 SSS 03.88-08.97 FKL 13 X 1175 7 662  
Mot.-Nr. 4307978 SSS 03.88-08.97 FKL 13 X 1175 7 662  

K E [BUS] 9,0 228 DSC 9.15 <Euro 2> 10.97-10.00 AHL,FKL,TW 8 PK 2000 7 064  
FKL 13 X 1825 8 054  

K, L  IB [BUS] 9,0 162/169/ DC 9.01 <Euro 3>; DC 9.02 <Euro 3>; 03.97 AHL,FKL,TW 8 PK 2000 7 064  
191/221/ DC 9.03 <Euro 3>; DC 9.04 <Euro 3>; FKL 13 X 1825 8 054  
228 DC 9.05 <Euro 3>; DC 9.06 <Euro 3>;  

DSC 9.11 <Euro 2>; DSC 9.12 <Euro 2>;  
DSC 9.13 <Euro 2>; DSC 9.15 <Euro 2>

L, N UB [BUS] 9,0 162/169/ DC 9.01 <Euro 3>; DC 9.02 <Euro 3>; 09.97 AHL,FKL,TW 8 PK 2000 7 064  
191/221/ DC 9.03 <Euro 3>; DC 9.04 <Euro 3>; FKL 13 X 1825 8 054  
228 DC 9.05 <Euro 3>; DC 9.06 <Euro 3>;  

DSC 9.11 <Euro 2>; DSC 9.12 <Euro 2>;  
DSC 9.13 <Euro 2>; DSC 9.15 <Euro 2>

BK CLB [BUS] 11,0 143/224 DN 11.06 B; DS 11.15 B 05.82-11.99 F12,PZG,ZE 13 X 1900 7 755  
PZG,TW,VEN 13 X 1425 7 669  

13 X 1450 7 623  
K P [BUS] 11,0 224 DS 11.15 07.82-12.95 GEN,120, 13 X 1375 7 622  

PZG  
F12,PZG,ZE 13 X 1900 7 755  

N CLB [BUS] 11,0 158 DN 11.01 C 09; DN 11.04 C 01 01.90-12.00 13 X 1625 7 751  

BN ALB [BUS] 11,0 228 DS 11.34 05.90-08.98 GEN,LH,PZG 13 X 1225 7 664  
GEN,TW 13 X 1625 7 751  
FLU,G55,ZE 13 X 1825 8 054  
F12,HYP, 13 X 1375 7 622  
PZG,ZE  
F12,PZG,ZE 13 X 1900 7 755  
G55,PZG,TW 13 X 1325 7 621  

Fg.-Nr. 1823490 SBK 05.90-08.98 HYP 13 X 1200 7 663  
BN, K, L, N CLB [BUS] 11,0 189/228 DSC 11.04; DSC 11.08 01.90-08.98 GEN,LH,PZG 13 X 1225 7 664  

GEN,TW 13 X 1625 7 751  
F12,HYP, 13 X 1375 7 622  
PZG,ZE  
F12,PZG,ZE 13 X 1900 7 755  
G55,PZG,TW 13 X 1325 7 621  
G55,ZE 13 X 1825 8 054  
HYP 13 X 1200 7 663  

Fg.-Nr. 1824903 SBK 01.90-08.98 FLU,PZG,ZE 13 X 1325 7 621  
BN, N ALB [BUS] 11,0 228 DSC 11.08; DSC 11.08 C 05.90-08.98 GEN,LH,PZG 13 X 1225 7 664  

GEN,TW 13 X 1625 7 751  
F12,HYP, 13 X 1375 7 622  
PZG,ZE  
F12,PZG,ZE 13 X 1900 7 755  
G55,PZG,TW 13 X 1325 7 621  
G55,ZE 13 X 1825 8 054  
HYP 13 X 1200 7 663  

Fg.-Nr. 1824903 SBK 05.90-08.98 FLU,PZG,ZE 13 X 1325 7 621  
CLB [BUS] 11,0 134 DN 11.06 C 05.90-08.98 GEN,LH,PZG 13 X 1225 7 664  

GEN,TW 13 X 1625 7 751  
FLU,G55,ZE 13 X 1825 8 054  
F12,HYP, 13 X 1375 7 622  
PZG,ZE  
F12,PZG,ZE 13 X 1900 7 755  
G55,PZG,TW 13 X 1325 7 621  

Fg.-Nr. 1823490 SBK 05.90-08.98 HYP 13 X 1200 7 663  

Serie 94

Serie 112

Serie 113
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BN, N CLB [BUS] 11,0 189 DS 11.71 05.90-08.98 GEN,LH,PZG 13 X 1225 7 664  
GEN,TW 13 X 1625 7 751  
FLU,G55,ZE 13 X 1825 8 054  
F12,HYP, 13 X 1375 7 622  
PZG,ZE  
F12,PZG,ZE 13 X 1900 7 755  
G55,PZG,TW 13 X 1325 7 621  

Fg.-Nr. 1823490 SBK 05.90-08.98 HYP 13 X 1200 7 663  
CN [BUS] 11,0 189 DS 11.74 01.90-08.98 GEN,LH,PZG 13 X 1225 7 664  

GEN,TW 13 X 1625 7 751  
FLU,G55,ZE 13 X 1825 8 054  
F12,HYP, 13 X 1375 7 622  
PZG,ZE  
F12,PZG,ZE 13 X 1900 7 755  
G55,PZG,TW 13 X 1325 7 621  

Fg.-Nr. 1823490 SBK 01.90-08.98 HYP 13 X 1200 7 663  
DSC 11.04 01.90-08.98 GEN,LH,PZG 13 X 1225 7 664  

GEN,TW 13 X 1625 7 751  
F12,HYP, 13 X 1375 7 622  
PZG,ZE  
F12,PZG,ZE 13 X 1900 7 755  
G55,PZG,TW 13 X 1325 7 621  
G55,ZE 13 X 1825 8 054  
HYP 13 X 1200 7 663  

Fg.-Nr. 1824903 SBK 01.90-08.98 FLU,PZG,ZE 13 X 1325 7 621  
A [BUS] 11,0 228 DS 11.34 01.90-08.98 GEN,LH,PZG 13 X 1225 7 664  

GEN,TW 13 X 1625 7 751  
FLU,G55,ZE 13 X 1825 8 054  
F12,HYP, 13 X 1375 7 622  
PZG,ZE  
F12,PZG,ZE 13 X 1900 7 755  
G55,PZG,TW 13 X 1325 7 621  

Fg.-Nr. 1823490 SBK 01.90-08.98 HYP 13 X 1200 7 663  
DSC 11.08 01.90-08.98 GEN,LH,PZG 13 X 1225 7 664  

GEN,TW 13 X 1625 7 751  
F12,HYP, 13 X 1375 7 622  
PZG,ZE  
F12,PZG,ZE 13 X 1900 7 755  
G55,PZG,TW 13 X 1325 7 621  
G55,ZE 13 X 1825 8 054  
HYP 13 X 1200 7 663  

Fg.-Nr. 1824903 SBK 01.90-08.98 FLU,PZG,ZE 13 X 1325 7 621  
F HL/HR [BUS] 11,0 228 DS 11.34 06.90-08.98 GEN,LH,PZG 13 X 1225 7 664  

GEN,TW 13 X 1625 7 751  
FLU,G55,ZE 13 X 1825 8 054  
F12,HYP, 13 X 1375 7 622  
PZG,ZE  
F12,PZG,ZE 13 X 1900 7 755  
G55,PZG,TW 13 X 1325 7 621  

Fg.-Nr. 1823490 SBK 06.90-08.98 HYP 13 X 1200 7 663  
K CLA/CRA [BUS] 11,0 235/266/ DSC 11.21 <Euro 1>; DSC 11.22 <Euro 1>; 07.90-08.98 GEN,LH,PZG 13 X 1225 7 664  

280 DSC 11.23 <Euro 1>; DSC 11.35; DSC 11.36 GEN,TW 13 X 1625 7 751  
F12,HYP, 13 X 1375 7 622  
PZG,ZE  
F12,PZG,ZE 13 X 1900 7 755  
G55,PZG,TW 13 X 1325 7 621  
G55,ZE 13 X 1825 8 054  

Fg.-Nr. 1823490 SBK 07.90-08.98 HYP 13 X 1200 7 663  
Fg.-Nr. 1824903 SBK 07.90-08.98 FLU,PZG,ZE 13 X 1325 7 621  
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K CLB [BUS] 11,0 DS 11.78 07.90-08.98 GEN,LH,PZG 13 X 1225 7 664  
GEN,TW 13 X 1625 7 751  
FLU,G55,ZE 13 X 1825 8 054  
F12,HYP, 13 X 1375 7 622  
PZG,ZE  
F12,PZG,ZE 13 X 1900 7 755  
G55,PZG,TW 13 X 1325 7 621  

Fg.-Nr. 1823490 SBK 07.90-08.98 HYP 13 X 1200 7 663  
189 DS 11.74 07.90-08.98 GEN,LH,PZG 13 X 1225 7 664  

GEN,TW 13 X 1625 7 751  
FLU,G55,ZE 13 X 1825 8 054  
F12,HYP, 13 X 1375 7 622  
PZG,ZE  
F12,PZG,ZE 13 X 1900 7 755  
G55,PZG,TW 13 X 1325 7 621  

Fg.-Nr. 1823490 SBK 07.90-08.98 HYP 13 X 1200 7 663  
228 DS 11.34 07.90-08.98 GEN,LH,PZG 13 X 1225 7 664  

GEN,TW 13 X 1625 7 751  
FLU,G55,ZE 13 X 1825 8 054  
F12,HYP, 13 X 1375 7 622  
PZG,ZE  
F12,PZG,ZE 13 X 1900 7 755  
G55,PZG,TW 13 X 1325 7 621  

Fg.-Nr. 1823490 SBK 07.90-08.98 HYP 13 X 1200 7 663  
TLA/TRA [BUS] 11,0 235/266/ DSC 11.13 B; DSC 11.18; DSC 11.21 01.91-08.98 GEN,LH,PZG 13 X 1225 7 664  

267/280/ <Euro 1>; DSC 11.22 <Euro 1>; DSC 11.23 GEN,TW 13 X 1625 7 751  
305 <Euro 1>; DSC 11.35; DSC 11.36; DSC 11.70 F12,HYP, 13 X 1375 7 622  

<Euro 2>; DSC 11.81 PZG,ZE  
F12,PZG,ZE 13 X 1900 7 755  
G55,PZG,TW 13 X 1325 7 621  
G55,ZE 13 X 1825 8 054  

Fg.-Nr. 1823490 SBK 01.91-08.98 HYP 13 X 1200 7 663  
Fg.-Nr. 1824903 SBK 01.91-08.98 FLU,PZG,ZE 13 X 1325 7 621  

TLB [BUS] 11,0 228 DSC 11.08 B 01.91-08.98 GEN,LH,PZG 13 X 1225 7 664  
GEN,TW 13 X 1625 7 751  
F12,HYP, 13 X 1375 7 622  
PZG,ZE  
F12,PZG,ZE 13 X 1900 7 755  
G55,PZG,TW 13 X 1325 7 621  
G55,ZE 13 X 1825 8 054  
HYP 13 X 1200 7 663  

Fg.-Nr. 1824903 SBK 01.91-08.98 FLU,PZG,ZE 13 X 1325 7 621  
228/230/ DS 11.34; DS 11.73; DS 11.75 07.90-08.98 GEN,LH,PZG 13 X 1225 7 664  
265 GEN,TW 13 X 1625 7 751  

FLU,G55,ZE 13 X 1825 8 054  
F12,HYP, 13 X 1375 7 622  
PZG,ZE  
F12,PZG,ZE 13 X 1900 7 755  
G55,PZG,TW 13 X 1325 7 621  

Fg.-Nr. 1823490 SBK 07.90-08.98 HYP 13 X 1200 7 663  
235/239/ DSC 11.13 B; DSC 11.16 B; DSC 11.17; 07.90-08.98 GEN,LH,PZG 13 X 1225 7 664  
266/267/ DSC 11.18; DSC 11.21 <Euro 1>; DSC 11.22 GEN,TW 13 X 1625 7 751  
280 <Euro 1>; DSC 11.23 <Euro 1>; DSC 11.35; F12,HYP, 13 X 1375 7 622  

DSC 11.36; DSC 11.70 <Euro 2> PZG,ZE  
F12,PZG,ZE 13 X 1900 7 755  
G55,PZG,TW 13 X 1325 7 621  
G55,ZE 13 X 1825 8 054  

Fg.-Nr. 1823490 SBK 07.90-08.98 HYP 13 X 1200 7 663  
Fg.-Nr. 1824903 SBK 07.90-08.98 FLU,PZG,ZE 13 X 1325 7 621  
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K, L, N CLB [BUS] 11,0 191-193/ DSC 11.17; DSC 11.18; DSC 11.21 05.82-08.98 GEN,LH,PZG 13 X 1225 7 664  
235/266/ <Euro 1>; DSC 11.22 <Euro 1>; DSC 11.23 GEN,TW 13 X 1625 7 751  
267/280/ <Euro 1>; DSC 11.24 <EDC>; DSC 11.35; F12,HYP, 13 X 1375 7 622  
305 DSC 11.36; DSC 11.70 <Euro 2>; DSC 11.71; PZG,ZE  

DSC 11.81 F12,PZG,ZE 13 X 1900 7 755  
G55,PZG,TW 13 X 1325 7 621  
G55,ZE 13 X 1825 8 054  

Fg.-Nr. 1823490 SBK 05.82-08.98 HYP 13 X 1200 7 663  
Fg.-Nr. 1824903 SBK 05.82-08.98 FLU,PZG,ZE 13 X 1325 7 621  

K, N CLB [BUS] 11,0 265 DS 11.75; DS 11.77 07.90-08.98 GEN,LH,PZG 13 X 1225 7 664  
GEN,TW 13 X 1625 7 751  
FLU,G55,ZE 13 X 1825 8 054  
F12,HYP, 13 X 1375 7 622  
PZG,ZE  
F12,PZG,ZE 13 X 1900 7 755  
G55,PZG,TW 13 X 1325 7 621  

Fg.-Nr. 1823490 SBK 07.90-08.98 HYP 13 X 1200 7 663  
L CLB [BUS] 11,0 DS 11.78 12.94-08.98 GEN,LH,PZG 13 X 1225 7 664  

GEN,TW 13 X 1625 7 751  
FLU,G55,ZE 13 X 1825 8 054  
F12,HYP, 13 X 1375 7 622  
PZG,ZE  
F12,PZG,ZE 13 X 1900 7 755  
G55,PZG,TW 13 X 1325 7 621  

Fg.-Nr. 1823490 SBK 12.94-08.98 HYP 13 X 1200 7 663  
Mot.-Nr. 1823608SBK1824902SBK 12.94-08.98 KUE 13 X 1525 7 747  
Mot.-Nr. 1824903SBK 12.94-08.98 KUE,PZG 13 X 1575 7 749  

189 DS 11.74 01.90-08.98 GEN,LH,PZG 13 X 1225 7 664  
GEN,TW 13 X 1625 7 751  
FLU,G55,ZE 13 X 1825 8 054  
F12,HYP, 13 X 1375 7 622  
PZG,ZE  
F12,PZG,ZE 13 X 1900 7 755  
G55,PZG,TW 13 X 1325 7 621  

Fg.-Nr. 1823490 SBK 01.90-08.98 HYP 13 X 1200 7 663  
Mot.-Nr. 1823608SBK1824902SBK 01.90-08.98 KUE 13 X 1525 7 747  
Mot.-Nr. 1824903SBK 01.90-08.98 KUE,PZG 13 X 1575 7 749  

228 DS 11.34 01.90-08.98 GEN,LH,PZG 13 X 1225 7 664  
GEN,TW 13 X 1625 7 751  
FLU,G55,ZE 13 X 1825 8 054  
F12,HYP, 13 X 1375 7 622  
PZG,ZE  
F12,PZG,ZE 13 X 1900 7 755  
G55,PZG,TW 13 X 1325 7 621  

Fg.-Nr. 1823490 SBK 01.90-08.98 HYP 13 X 1200 7 663  
Mot.-Nr. 1823608SBK1824902SBK 01.90-08.98 KUE 13 X 1525 7 747  
Mot.-Nr. 1824903SBK 01.90-08.98 KUE,PZG 13 X 1575 7 749  

CLL [BUS] 11,0 DS 11.78 12.94-08.98 GEN,LH,PZG 13 X 1225 7 664  
GEN,TW 13 X 1625 7 751  
FLU,G55,ZE 13 X 1825 8 054  
F12,HYP, 13 X 1375 7 622  
PZG,ZE  
F12,PZG,ZE 13 X 1900 7 755  
G55,PZG,TW 13 X 1325 7 621  

Fg.-Nr. 1823490 SBK 12.94-08.98 HYP 13 X 1200 7 663  
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L CLL [BUS] 11,0 191-193/ DSC 11.21 <Euro 1>; DSC 11.24 <EDC>; 01.90-08.98 GEN,LH,PZG 13 X 1225 7 664  
235 DSC 11.71 GEN,TW 13 X 1625 7 751  

F12,HYP, 13 X 1375 7 622  
PZG,ZE  
F12,PZG,ZE 13 X 1900 7 755  
G55,PZG,TW 13 X 1325 7 621  
G55,ZE 13 X 1825 8 054  

Fg.-Nr. 1823490 SBK 01.90-08.98 HYP 13 X 1200 7 663  
Fg.-Nr. 1824903 SBK 01.90-08.98 FLU,PZG,ZE 13 X 1325 7 621  

N ALB [BUS] 11,0 191 DSI 11 EO 1 09.91-08.98 GEN,LH,PZG 13 X 1225 7 664  
GEN,TW 13 X 1625 7 751  
FLU,G55,ZE 13 X 1825 8 054  
F12,HYP, 13 X 1375 7 622  
PZG,ZE  
F12,PZG,ZE 13 X 1900 7 755  
G55,PZG,TW 13 X 1325 7 621  

Fg.-Nr. 1823490 SBK 09.91-08.98 HYP 13 X 1200 7 663  
235 DSC 11.21 <Euro 1> 09.91-08.98 GEN,LH,PZG 13 X 1225 7 664  

GEN,TW 13 X 1625 7 751  
F12,HYP, 13 X 1375 7 622  
PZG,ZE  
F12,PZG,ZE 13 X 1900 7 755  
G55,PZG,TW 13 X 1325 7 621  
G55,ZE 13 X 1825 8 054  

Fg.-Nr. 1823490 SBK 09.91-08.98 HYP 13 X 1200 7 663  
Fg.-Nr. 1824903 SBK 09.91-08.98 FLU,PZG,ZE 13 X 1325 7 621  

CLB [BUS] 11,0 DS 11.78 04.95-08.98 GEN,LH,PZG 13 X 1225 7 664  
GEN,TW 13 X 1625 7 751  
FLU,G55,ZE 13 X 1825 8 054  
F12,HYP, 13 X 1375 7 622  
PZG,ZE  
F12,PZG,ZE 13 X 1900 7 755  
G55,PZG,TW 13 X 1325 7 621  

Fg.-Nr. 1823490 SBK 04.95-08.98 HYP 13 X 1200 7 663  
189 DS 11.74 09.91-08.98 GEN,LH,PZG 13 X 1225 7 664  

GEN,TW 13 X 1625 7 751  
FLU,G55,ZE 13 X 1825 8 054  
F12,HYP, 13 X 1375 7 622  
PZG,ZE  
F12,PZG,ZE 13 X 1900 7 755  
G55,PZG,TW 13 X 1325 7 621  

Fg.-Nr. 1823490 SBK 09.91-08.98 HYP 13 X 1200 7 663  
191 DSI 11 EO 1 09.91-08.98 GEN,LH,PZG 13 X 1225 7 664  

GEN,TW 13 X 1625 7 751  
FLU,G55,ZE 13 X 1825 8 054  
F12,HYP, 13 X 1375 7 622  
PZG,ZE  
F12,PZG,ZE 13 X 1900 7 755  
G55,PZG,TW 13 X 1325 7 621  

Fg.-Nr. 1823490 SBK 09.91-08.98 HYP 13 X 1200 7 663  
CLL/CRL [BUS] 11,0 DSC 11.71 04.95-08.98 GEN,LH,PZG 13 X 1225 7 664  

GEN,TW 13 X 1625 7 751  
F12,HYP, 13 X 1375 7 622  
PZG,ZE  
F12,PZG,ZE 13 X 1900 7 755  
G55,PZG,TW 13 X 1325 7 621  
G55,ZE 13 X 1825 8 054  

Fg.-Nr. 1823490 SBK 04.95-08.98 HYP 13 X 1200 7 663  
Fg.-Nr. 1824903 SBK 04.95-08.98 FLU,PZG,ZE 13 X 1325 7 621  
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N CLL/CRL [BUS] 11,0 180 DSC 11.27 <EDC> 04.91-08.98 GEN,LH,PZG 13 X 1225 7 664  
GEN,TW 13 X 1625 7 751  
F12,HYP, 13 X 1375 7 622  
PZG,ZE  
F12,PZG,ZE 13 X 1900 7 755  
G55,PZG,TW 13 X 1325 7 621  
G55,ZE 13 X 1825 8 054  
HYP 13 X 1200 7 663  

Fg.-Nr. 1824903 SBK 04.91-08.98 FLU,PZG,ZE 13 X 1325 7 621  
189 DS 11.74; DS 11.78 04.91-08.98 GEN,LH,PZG 13 X 1225 7 664  

GEN,TW 13 X 1625 7 751  
FLU,G55,ZE 13 X 1825 8 054  
F12,HYP, 13 X 1375 7 622  
PZG,ZE  
F12,PZG,ZE 13 X 1900 7 755  
G55,PZG,TW 13 X 1325 7 621  

Fg.-Nr. 1823490 SBK 04.91-08.98 HYP 13 X 1200 7 663  
191 DSI 11 E O1 09.91-08.98 GEN,LH,PZG 13 X 1225 7 664  

GEN,TW 13 X 1625 7 751  
FLU,G55,ZE 13 X 1825 8 054  
F12,HYP, 13 X 1375 7 622  
PZG,ZE  
F12,PZG,ZE 13 X 1900 7 755  
G55,PZG,TW 13 X 1325 7 621  

Fg.-Nr. 1823490 SBK 09.91-08.98 HYP 13 X 1200 7 663  
191-193 DSC 11.24 <EDC> 04.91-08.98 GEN,LH,PZG 13 X 1225 7 664  

GEN,TW 13 X 1625 7 751  
F12,HYP, 13 X 1375 7 622  
PZG,ZE  
F12,PZG,ZE 13 X 1900 7 755  
G55,PZG,TW 13 X 1325 7 621  
G55,ZE 13 X 1825 8 054  

Fg.-Nr. 1823490 SBK 04.91-08.98 HYP 13 X 1200 7 663  
Fg.-Nr. 1824903 SBK 04.91-08.98 FLU,PZG,ZE 13 X 1325 7 621  

DRB [BUS] 11,0 134/189 DN 11.06 C; DS 11.71; DS 11.74 C; 04.91-08.98 GEN,LH,PZG 13 X 1225 7 664  
DS 11.78 GEN,TW 13 X 1625 7 751  

FLU,G55,ZE 13 X 1825 8 054  
F12,HYP, 13 X 1375 7 622  
PZG,ZE  
F12,PZG,ZE 13 X 1900 7 755  
G55,PZG,TW 13 X 1325 7 621  

Fg.-Nr. 1823490 SBK 04.91-08.98 HYP 13 X 1200 7 663  
191-193 DSC 11.24 <EDC> 04.91-08.98 GEN,LH,PZG 13 X 1225 7 664  

GEN,TW 13 X 1625 7 751  
F12,HYP, 13 X 1375 7 622  
PZG,ZE  
F12,PZG,ZE 13 X 1900 7 755  
G55,PZG,TW 13 X 1325 7 621  
G55,ZE 13 X 1825 8 054  

Fg.-Nr. 1823490 SBK 04.91-08.98 HYP 13 X 1200 7 663  
Fg.-Nr. 1824903 SBK 04.91-08.98 FLU,PZG,ZE 13 X 1325 7 621  

P,R  310 11,0 228 DS 11.34 06.88-05.97 GEN,ABM 13 X 1600 7 750  
GEN,ABM, 13 X 1575 7 749  
PZG  

Fg.-Nr. 1150611 SSS, 4301979 SNL 06.88-05.97 FKL 13 X 1750 7 753  
Mot.-Nr. 4307978 SSS 06.88-05.97 FKL 13 X 1175 7 662  
Mot.-Nr. 4307978 SSS 06.88-05.97 FKL 13 X 1175 7 662  

DS 11.75 06.88-05.97 GEN 13 X 1600 7 750  
Fg.-Nr. 1150611 SSS, 4301979 SNL 06.88-05.97 FKL 13 X 1750 7 753  
Mot.-Nr. 4307978 SSS 06.88-05.97 FKL 13 X 1175 7 662  
Mot.-Nr. 4307978 SSS 06.88-05.97 FKL 13 X 1175 7 662  
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S

P,R  310 11,0 228 DSC 11.08 11.91-02.95 GEN,PZG 13 X 1575 7 749  
Fg.-Nr. 1150611 SSS, 4301979 SNL 11.91-02.95 FKL 13 X 1750 7 753  
Mot.-Nr. 4307978 SSS 11.91-02.95 FKL 13 X 1175 7 662  
Mot.-Nr. 4307978 SSS 11.91-02.95 FKL 13 X 1175 7 662  

340 11,0 250 DSC 11.10 11.91-02.95 GEN,PZG 13 X 1575 7 749  
Fg.-Nr. 1150611 SSS, 4301979 SNL 11.91-02.95 FKL 13 X 1750 7 753  
Mot.-Nr. 4307978 SSS 11.91-02.95 FKL 13 X 1175 7 662  
Mot.-Nr. 4307978 SSS 11.91-02.95 FKL 13 X 1175 7 662  

343 11,0 252 DSC 11.10; DSC 11.12 05.88-02.95 GEN,PZG 13 X 1575 7 749  
Fg.-Nr. 1150611 SSS, 4301979 SNL 05.88-02.95 FKL 13 X 1750 7 753  
Mot.-Nr. 4307978 SSS 05.88-02.95 FKL 13 X 1175 7 662  
Mot.-Nr. 4307978 SSS 05.88-02.95 FKL 13 X 1175 7 662  

350 11,0 258 DSC 11.39 <Euro 1> 06.88-05.97 GEN,PZG 13 X 1575 7 749  
Fg.-Nr. 1150611 SSS, 4301979 SNL 06.88-05.97 FKL 13 X 1750 7 753  
Mot.-Nr. 4307978 SSS 06.88-05.97 FKL 13 X 1175 7 662  
Mot.-Nr. 4307978 SSS 06.88-05.97 FKL 13 X 1175 7 662  

400 11,0 295 DTC 11.01 <Euro I>; DTC 11.02 <Euro 2> 03.92-05.97 GEN 13 X 1825 8 054  
Fg.-Nr. 1150611 SSS, 4301979 SNL 03.92-05.97 FKL 13 X 1750 7 753  
Mot.-Nr. 4307978 SSS 03.92-05.97 FKL 13 X 1175 7 662  
Mot.-Nr. 4307978 SSS 03.92-05.97 FKL 13 X 1175 7 662  

P,R, T 313 11,0 230 DS 11.73 05.88-05.97 GEN 13 X 1600 7 750  
Fg.-Nr. 1150611 SSS, 4301979 SNL 05.88-05.97 FKL 13 X 1750 7 753  
Mot.-Nr. 4307978 SSS 05.88-05.97 FKL 13 X 1175 7 662  
Mot.-Nr. 4307978 SSS 05.88-05.97 FKL 13 X 1175 7 662  

320 11,0 235/236 DSC 11.16; DSC 11.17; DSC 11.21 05.88-05.00 GEN,PZG 13 X 1575 7 749  
<Euro 1>; DSC 11.35

Fg.-Nr. 1150611 SSS, 4301979 SNL 05.88-05.00 FKL 13 X 1750 7 753  
Mot.-Nr. 4307978 SSS 05.88-05.00 FKL 13 X 1175 7 662  
Mot.-Nr. 4307978 SSS 05.88-05.00 FKL 13 X 1175 7 662  

360 11,0 235/265 DSC 11.13; DSC 11.18; DSC 11.21 05.88-05.00 GEN,PZG 13 X 1575 7 749  
<Euro 1>; DSC 11.23 <Euro 1>; DSC 11.30; 
DSC 11.36

Fg.-Nr. 1150611 SSS, 4301979 SNL 05.88-05.00 FKL 13 X 1750 7 753  
Mot.-Nr. 4307978 SSS 05.88-05.00 FKL 13 X 1175 7 662  
Mot.-Nr. 4307978 SSS 05.88-05.00 FKL 13 X 1175 7 662  

R 11,0 280 DSC 11.22 <Euro 1>; DSC 11.70 <Euro 2> 06.88-05.97 GEN,PZG 13 X 1575 7 749  
Fg.-Nr. 1150611 SSS, 4301979 SNL 06.88-05.97 FKL 13 X 1750 7 753  
Mot.-Nr. 4307978 SSS 06.88-05.97 FKL 13 X 1175 7 662  
Mot.-Nr. 4307978 SSS 06.88-05.97 FKL 13 X 1175 7 662  

T 215 11,0 158 DN 11.01 05.88-05.00 GEN 13 X 1600 7 750  
Fg.-Nr. 1150611 SSS, 4301979 SNL 05.88-05.00 FKL 13 X 1750 7 753  
Mot.-Nr. 4307978 SSS 05.88-05.00 FKL 13 X 1175 7 662  
Mot.-Nr. 4307978 SSS 05.88-05.00 FKL 13 X 1175 7 662  

310 11,0 228 DS 11.34 06.88-05.97 GEN 13 X 1600 7 750  
Fg.-Nr. 1150611 SSS, 4301979 SNL 06.88-05.97 FKL 13 X 1750 7 753  
Mot.-Nr. 4307978 SSS 06.88-05.97 FKL 13 X 1175 7 662  
Mot.-Nr. 4307978 SSS 06.88-05.97 FKL 13 X 1175 7 662  

360 11,0 265 DS 11.75 06.88-02.95 GEN 13 X 1600 7 750  
Fg.-Nr. 1150611 SSS, 4301979 SNL 06.88-02.95 FKL 13 X 1750 7 753  
Mot.-Nr. 4307978 SSS 06.88-02.95 FKL 13 X 1175 7 662  
Mot.-Nr. 4307978 SSS 06.88-02.95 FKL 13 X 1175 7 662  

360 AU 11,0 265 DSC 11.18; DSC 11.23 <Euro 1> 06.88-05.97 GEN,PZG 13 X 1575 7 749  
Fg.-Nr. 1150611 SSS, 4301979 SNL 06.88-05.97 FKL 13 X 1750 7 753  
Mot.-Nr. 4307978 SSS 06.88-05.97 FKL 13 X 1175 7 662  
Mot.-Nr. 4307978 SSS 06.88-05.97 FKL 13 X 1175 7 662  

384 11,0 280 DSC 11.22 <Euro 1> 01.91-05.00 GEN,PZG 13 X 1575 7 749  
Fg.-Nr. 1150611 SSS, 4301979 SNL 01.91-05.00 FKL 13 X 1750 7 753  
Mot.-Nr. 4307978 SSS 01.91-05.00 FKL 13 X 1175 7 662  
Mot.-Nr. 4307978 SSS 01.91-05.00 FKL 13 X 1175 7 662  

K EB [BUS] 10,6 250/280 DC 11.03 <Euro 3>; DC 11.04 <Euro 3>; 10.97 KL 8 PK 1535 7 053  
DC 11.06 <Euro 3> F90,KL 8 PK 1988 7 063  

145,KL 8 PK 1795 7 059  

Serie 114
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S

K EB [BUS] 11,0 265 DC 11.07 <Euro 2> 10.97-12.03 KL 8 PK 1535 7 053  
F90,KL 8 PK 1988 7 063  
145,KL 8 PK 1795 7 059  

IB [BUS] 10,6 250/280 DC 11.03 <Euro 3>; DC 11.04 <Euro 3>; 08.97 KL 8 PK 1535 7 053  
DC 11.06 <Euro 3> F90,KL 8 PK 1988 7 063  

145,KL 8 PK 1795 7 059  
11,0 265 DC 11.07 <Euro 2> 08.97-12.03 KL 8 PK 1535 7 053  

F90,KL 8 PK 1988 7 063  
145,KL 8 PK 1795 7 059  

P,R  340 10,6 250 DC 11.06 <Euro 3> 02.96-09.04 KL 8 PK 1535 7 053  
F90,KL 8 PK 1988 7 063  
145,KL 8 PK 1795 7 059  

P,R, T 340 10,6 250 DC 11.01 <Euro 2>; DC 11.03 <Euro 3> 02.96-09.04 KL 8 PK 1535 7 053  
F90,KL 8 PK 1988 7 063  
145,KL 8 PK 1795 7 059  

380 10,6 280 DC 11.02 <Euro 2>; DC 11.04 <Euro 3> 02.96-09.04 KL 8 PK 1535 7 053  
F90,KL 8 PK 1988 7 063  
145,KL 8 PK 1795 7 059  

T 340 10,6 250 DC 11.06 <Euro 3> 02.96-09.04 KL 8 PK 1535 7 053  
KL,TW,WP 8 PK 1795 7 059  
KL,TW 8 PK 1988 7 063  
145,KL,TW 8 PK 1795 7 059  

K EB [BUS] 11,7 309 DC 12.01 <Euro 3> 10.97-08.02 GEN,65A, 8 PK 2130 7 377  
140  
AHL,FKL,TW 8 PK 2000 7 064  

12,0 265/309 DSC 12.02 <Euro 2>; DSC 12.05 <Euro 2> 10.97-02.02 GEN,65A, 8 PK 2130 7 377  
140  
AHL,FKL,TW 8 PK 2000 7 064  

IB [BUS] 12,0 265/294/ DC 12.01 <Euro 3>; DC 12.02 <Euro 3>; 08.97 GEN,65A, 8 PK 2130 7 377  
309 DSC 12.02 <Euro 2>; DSC 12.05 <Euro 2> 140  

AHL,FKL,TW 8 PK 2000 7 064  
P,R, T 360 12,0 265 DC 12.02 <Euro 3>; DSC 12.02 <Euro 2> 

Mot.-Nr. 5705224 SSS 09.95-09.04 KL 8 PK 2130 7 377  
Mot.-Nr. 5705225 SSS 09.95-09.04 KL 8 PK 1535 7 053  

KL 8 PK 1988 7 063  
400 12,0 294 DC 12.02 <Euro 3>; DSC 12.01 <Euro 2> 

Mot.-Nr. 5705224 SSS 03.95-09.04 KL 8 PK 2130 7 377  
Mot.-Nr. 5705225 SSS 03.95-09.04 KL 8 PK 1535 7 053  

KL 8 PK 1988 7 063  
420 12,0 309 DC 12.01 <Euro 3>; DC 12.02 <Euro 3>; 

DSC 12.03 <Euro 2>; DSC 12.05 <Euro 2> 
Mot.-Nr. 5705224 SSS 09.95-09.04 KL 8 PK 2130 7 377  
Mot.-Nr. 5705225 SSS 09.95-09.04 KL 8 PK 1535 7 053  

KL 8 PK 1988 7 063  
420 HPi 11,7 309 DC 12.03 <Euro 3> 

Mot.-Nr. 5705224 SSS 09.02-09.04 KL 8 PK 2130 7 377  
Mot.-Nr. 5705225 SSS 09.02-09.04 KL 8 PK 1535 7 053  

KL 8 PK 1988 7 063  
440 12,0 324 DT 12.08 <Euro 3> 

Mot.-Nr. 5705224 SSS 09.00-09.04 KL 8 PK 2130 7 377  
Mot.-Nr. 5705225 SSS 09.00-09.04 KL 8 PK 1535 7 053  

KL 8 PK 1988 7 063  
470 12,0 346 DT 12.02 <Euro 3> 

Mot.-Nr. 5705224 SSS 09.00-09.04 KL 8 PK 2130 7 377  
Mot.-Nr. 5705225 SSS 09.00-09.04 KL 8 PK 1535 7 053  

KL 8 PK 1988 7 063  

R, T 405 14,2 297 DSC 14.06 05.88-12.96 GEN 13 X 1175 7 662  
GEK,PZG,ZE 13 X 1300 7 666  

Fg.-Nr. 1150611 SSS, 4301979 SNL 05.88-12.96 FKL 13 X 1750 7 753  
 

Serie 124

Serie 143
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S

R, T 420 14,2 309 DSC 14.08 <Euro 1> 06.88-12.96 GEN 13 X 1150 7 661  
GEK,PZG,ZE 13 X 1300 7 666  

Fg.-Nr. 1150611 SSS, 4301979 SNL 06.88-12.96 FKL 13 X 1750 7 753  
450 14,2 331/333 DSC 14.03; DSC 14.10 <Euro I> 05.88-12.96 GEN 13 X 1150 7 661  

GEK,PZG,ZE 13 X 1300 7 666  
Fg.-Nr. 1150611 SSS, 4301979 SNL 05.88-12.96 FKL 13 X 1750 7 753  

500 14,2 368 DSC 14.09 <Euro 1> 06.88-12.96 GEN 13 X 1150 7 661  
GEK,PZG,ZE 13 X 1300 7 666  

Fg.-Nr. 1150611 SSS, 4301979 SNL 06.88-12.96 FKL 13 X 1750 7 753  
DSC 14.16 <Euro 2> 12.94-12.96 GEN,ZE 13 X 1825 8 054  

Fg.-Nr. 1150611 SSS, 4301979 SNL 12.94-12.96 FKL 13 X 1750 7 753  
530 14,2 390 DSC 14.13 12.94-12.96 GEN,ZE 13 X 1825 8 054  

Fg.-Nr. 1150611 SSS, 4301979 SNL 12.94-12.96 FKL 13 X 1750 7 753  
T 470 14,2 346 DSC 14.04 <EDC> 11.89-12.96 GEN 13 X 1150 7 661  

GEK,PZG,ZE 13 X 1300 7 666  
Fg.-Nr. 1150611 SSS, 4301979 SNL 11.89-12.96 FKL 13 X 1750 7 753  

R, T 460 14,2 338 DSC 14.15 <Euro 2> 09.96-08.01 KL 8 PK 2045 7 066  
KL 8 PK 2215 7 373  

530 14,2 389/390 DSC 14.13 <Euro 2> 01.96-08.01 KL 8 PK 2045 7 066  
KL 8 PK 2215 7 373  

R, T 480 16,0 353 DC 16.02 <Euro 3> 04.00-09.04 FLU 8 PK 1255 7 376  
GOK 8 PK 1795 7 059  

580 16,0 427 DC 16.01 <Euro 3> 04.00-09.04 FLU 8 PK 1255 7 376  
GOK 8 PK 1795 7 059  

340 10,6 250 DC 11.08 <Euro 3> 09.04-10.05 KL,TW 8 PK 2130 7 377  
380 11,0 280 DC 11.09 <Euro 3> 09.04-10.05 KL,TW 8 PK 2130 7 377  
420, 470 12,0 309/346 DC 12.14 <Euro 3>; DT 12.06 <Euro 3>; 09.04-10.05 KL,TW 8 PK 2130 7 377  

DT 12.11 <Euro 4>
500 15,6 368 DC 16.04 <Euro 3> 09.04-10.05 KL,WP 8 PK 1795 7 059  

FLU 8 PK 1255 7 376  
KL,WP 8 PK 2080 7 067  

580 16,0 426 DC 16.03 <Euro 3> 09.04-10.05 KL,WP 8 PK 1795 7 059  
FLU 8 PK 1255 7 376  
KL,WP 8 PK 2080 7 067  

S 415, S 416, S 417 GT-HD 12,0 260-310 OM 457.944 hLA <Euro 3> 02.03 TW 9 PK 1885 7 085  

S 315 UL 12,0 257 D 2866 LUH 21 <Euro 2> 03.95-03.05 PZG,WPA 13 X 1250 7 620  
S 319 NF 12,0 184 OM 457 hLA <Euro 3> 12.97-03.05 GEN 13 X 1150 7 661  

PZG,WP,WW 13 X 1250 7 620  
WP,WW 13 X 1200 7 663  

S 250 Spezial 12,0 294 D 2866 LOH23 <Euro 2> 06.96-06.01 GEN,PZG,TW 13 X 1325 7 621  

G 321 UL 12,0 184/220 OM 447 hLA <Euro 2> 03.95-09.05 GOK 13 X 1150 7 661  
PZG,WP 13 X 1250 7 620  

G 321, 313, 315, 319 UL 12,0 228/257 D 2866 LUH 21 <Euro 2> 03.95-09.05 PZG,WPA 13 X 1250 7 620  
309 HD 9,6 213 OM 401 LA <LEV> 03.95-09.05 GEN,PZG 13 X 875 7 652  

FLU,PZG 13 X 1450 7 623  
FZR,PZG 13 X 1450 7 623  
PZG,VEN 13 X 1450 7 623  

312 HD 11,0 250 OM 441 LA <Euro 2> 03.95-09.05 FLU,PZG 13 X 1450 7 623  
FZR,PZG 13 X 1450 7 623  
TW 13 X 950 7 615  

Serie 144

Serie 164

T

SETRA

ComfortClass

MultiClass

S 200

S 300
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T

313 UL 12,0 184/220 OM 447 hLA <Euro 2> 03.95-09.05 GOK 13 X 1150 7 661  
PZG,WP 13 X 1250 7 620  

Fg.-Nr. VF932300000300008, 03.95-09.05 ZGE 13 X 1000 7 617  
WKK32300001010017  

315 GT 11,0 250 OM 441 LA <Euro 2> 03.95-03.05 TW 13 X 950 7 615  
GT-HD 11,0 250 OM 441 LA <Euro 2> 07.96-03.05 TW 13 X 950 7 615  
H 11,0 213/250/ OM 441 LA <Euro 2> 03.95-03.05 TW 13 X 950 7 615  

280  
12,0 294 D 2866 LOH23 <Euro 2> 03.95-03.05 TW 13 X 950 7 615  

HD, HDH 280 Scania-DS 11.22 03.95-07.01 FLU,PZG 13 X 1450 7 623  
11,0 250 OM 441 LA <Euro 2> 03.95-07.01 TW 13 X 950 7 615  
14,6 269 OM 442 A 03.95-07.01 GEN,PZG 13 X 825 7 650  

PZG,VEN 13 X 1450 7 623  
PZG,ZGE 13 X 875 7 652  

NF 12,0 184/220 OM 447 hLA <Euro 2> 03.96-07.01 GEN 13 X 1150 7 661  
PZG,WP,WW 13 X 1250 7 620  
WP,WW 13 X 1200 7 663  

UL 12,0 184/220 OM 447 hLA <Euro 2> 03.95-03.05 GEN 13 X 1150 7 661  
DE,FKL 13 X 1700 7 505  
PZG,WP 13 X 1250 7 620  
ZGE 13 X 1000 7 617  

319 UL 12,0 184/220 OM 447 hLA <Euro 2> 03.95-03.05 GEN 13 X 1150 7 661  
PZG,WP 13 X 1250 7 620  

Fg.-Nr. WKK32900001010045 03.95-03.05 ZGE 13 X 1000 7 617  

8 4,6 152 D0834 LFL51/52 <Euro 4> 09.05 GEK 13 X 1075 7 657  
9 6,9 176/184 D 0836 LOH52 <Euro 4>; D 0836 LOH65 09.05 GEK 13 X 1075 7 657  

<Euro 5/EEV>

12,9 300 MX 300 <Euro 5> 10.09 FLU,TW 9 PK 1449 7 384  

13 12,0 228 D 2866 LUH24 <Euro 3> 01.05 GEN 13 X 1175 7 662  
3FW,PZG 13 X 1225 7 664  

2.7 2,7 3RZF 09.93-05.97 GEN 5 PK 890 7 913  
06.97-07.99 GEN 5 PK 875 7 829  
09.93-07.99 FKL 5 PK 970 7 812  

FSL 4 PK 1100 7 863  
i 2,7 3RZFE 07.99 GEN 5 PK 875 7 829  

FKL 5 PK 970 7 812  
FSL 4 PK 1100 7 863  

4.2  D 4,2 96 1HZ 01.93-01.12 GEN 10 X 1000 7 613  
06.97-01.12 KSS 6 512 

KSS 6 513 3

01.93-05.97 9 593  
06.97-01.12 9 594  

TEMSA

Opalin

Safir

Tourmalin

TOYOTA

Coaster
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V

7 L 7,0 158/184/ D7C 
202/213/ Fg.-Nr. CH430 05.99-09.06 FMZ 8 PK 1715 7 058  
228  

10 B, BLE 9,6 180/210/ DH 10 A 01.92-01.96 GEN,PZG,TW 13X1775 7 754  
265  

GEN,TW 10 X 1200 7 646  
10,0 THD101GC; THD101GD; THD102KB; 01.92-01.96 GEN,PZG,TW 13X1775 7 754  

THD102KD; THD102KF; THD103KB; GEN,TW 10 X 1200 7 646  
THD103KD; THD103KF; THD104KB; 
THD104KF

M 9,6 180/200/ DH 10A245; DH 10A285; DH 10A340; 
210/250/ DH 10A350; DH 10A360; GH 10A180; 
257/265 GH 10B180; GH 10B210; THD 102 KB; 

THD 102 KF; THD 103 KB; THD 103 KD; 
THD 103 KF; THD 104 KB; THD 104 KF 

Fg.-Nr. 45556 05.88-09.01 TW,ZGE 10 X 1200 7 646  
R 9,6 265 DH 10A360 

Fg.-Nr. 45556 01.02 TW,ZGE 10 X 1200 7 646  
12 12,0 262/291/ TD 122 FH; TD 122 FL; TD 123 E 09.91-10.95 FLU,PZG 13 X 1425 7 669  

298 <Euro I, EDC>; TD 123 ES <Euro I, EDC> PZG,ZKZ 13 X 1425 7 669  

12 12,0 221/254/ TD 122; TD 122 F; TD 122 FA; TD 122 FAQ; 08.87-12.94 GEN,F80, 10 X 1175 7 645  
257/262/ TD 122 FBQ; TD 122 FCQ; TD 122 FH; TD 122 FMN  
287/291/ FKQ; TD 122 FL; TD 122 FS <EDC>; FKL,PZG 13 X 1050 7 656  
298/309/ TD 122 FTO; TD 123 E <EDC, Euro I>; FLU,PZG,TW 13 X 1325 7 621  
396 TD 123 ES <EDC, Euro I>  

12 340 12,0 250 D 12C340 <Euro 2> 08.98-08.02 GEN,KL 8 PK 800 7 071  
GEN,KL 8 PK 955 7 072  
ABM,FLU 10 PK 1070 7 035  

10 PK 1108 7 036  
D12A340 <Euro 2> 08.93-08.98 ABM,FLU 8 PK 1075 7 383  

FSL 8 PK 1215 7 386  
12,1 250 D 12D340 12.01-08.06 GEN,KL 8 PK 980 7 037  

FLU 10 PK 1145 7 038  
380 12,0 279 D12A380 <Euro 2> 08.93-08.98 ABM,FLU 8 PK 1075 7 383  

FSL 8 PK 1215 7 386  
12,1 279 D 12C380 08.98-08.02 GEN,KL 8 PK 800 7 071  

GEN,KL 8 PK 955 7 072  
ABM,FLU 10 PK 1070 7 035  

10 PK 1108 7 036  
280 D 12D380 12.01-08.06 GEN,KL 8 PK 980 7 037  

FLU 10 PK 1145 7 038  
420 12,0 309 D12A420 <Euro 2> 08.93-08.98 ABM,FLU 8 PK 1075 7 383  

FSL 8 PK 1215 7 386  
12,1 309 D 12C420 08.98-08.02 GEN,KL 8 PK 800 7 071  

GEN,KL 8 PK 955 7 072  
ABM,FLU 10 PK 1070 7 035  

10 PK 1108 7 036  
D 12D420 12.01-08.06 GEN,KL 8 PK 980 7 037  

FLU,HKU 10 PK 1108 7 036  
FLU,NKU 10 PK 1145 7 038  

460 12,1 338 D 12C460 08.98-08.02 GEN,KL 8 PK 800 7 071  
GEN,KL 8 PK 955 7 072  
ABM,FLU 10 PK 1070 7 035  

339 D 12D460 12.01-08.06 GEN,KL 8 PK 980 7 037  
FLU 10 PK 1108 7 036  

VOLVO

B

F

FH
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12 500 12,1 368 D 12D500 09.01-08.06 GEN,KL 8 PK 980 7 037  
FLU,HKU 10 PK 1108 7 036  
FLU,NKU 10 PK 1145 7 038  

16 470 16,0 346 D 16A470 08.93-10.94 GEN,KL 8 PK 1075 7 383  
08.93-12.99 GEN,KL 8 PK 980 7 037  

FSL 8 PK 1215 7 386  
Fg.-Nr. D120228 08.93-12.99 FLU,HKU 8 PK 1075 7 383  

D 16B470 08.98-12.02 GEN,KL 8 PK 980 7 037  
FLU,NKU 8 PK 1075 7 383  
FSL 8 PK 1215 7 386  

520 16,0 382 D 16A520 <Euro 2> 08.93-10.94 GEN,KL 8 PK 1075 7 383  
08.93-12.99 GEN,KL 8 PK 980 7 037  

FSL 8 PK 1215 7 386  
Fg.-Nr. D120228 08.93-12.99 FLU,HKU 8 PK 1075 7 383  

D 16B520 <Euro 2> 08.98-12.02 GEN,KL 8 PK 980 7 037  
FLU,HKU 8 PK 1075 7 383  
FSL 8 PK 1215 7 386  

540 16,0 397 D16E540 12.06 GEN 8 PK 1400 7 049  
D16G540 01.09 8 PK 1400 7 049  

550 16,0 404 D16C550 01.03-09.08 GEN 8 PK 1400 7 049  
580 16,0 426 D16E580 01.06 GEN 8 PK 1400 7 049  
600 16,0 442 D16G600 01.09 8 PK 1400 7 049  
610 16,0 449 D16C610 01.03-09.08 GEN 8 PK 1400 7 049  
660 16,0 485 D16E660 01.06 GEN 8 PK 1400 7 049  
700 16,0 515 D16G700 01.09 8 PK 1400 7 049  
750 16,1 551 D16G750 09.11 8 PK 1400 7 049  

380, 420, 460, 500, 540 12,8 280/309/ D13C380; D13C420; D13C460; D13C500; 01.09 GEN,KL 8 PK 1376 7 090  
339/368/ D13C540 GEN,KL 8 PK 1535 7 053  
397 FLU,GS,ORE 10PK1505 7 385  

400, 440, 500 12,8 294/324/ D13B400; D13B440; D13B500 09.06 GEN,KL 8 PK 1376 7 090  
368 GEN,KL 8 PK 1535 7 053  

420, 460, 500, 540 12,8 309/338/ D13C420; D13C460; D13C500; D13C540 09.12 GEN 8 PK 1535 7 053  
368/397  

460 12,8 338 D13K460 <Euro 6> 01.13 GEN,TW 8 PK 1535 7 053  

6 180 5,5 132 D6B180 05.00-05.06 GEN,80A 10 X 1200 7 646  
FKL,PZG 13 X 1050 7 656  

220 5,5 162 D6B220 05.00-05.06 GEN,80A 10 X 1200 7 646  
FKL,PZG 13 X 1050 7 656  

250 5,5 184 D6B250 05.00-05.06 GEN,80A 10 X 1200 7 646  
FKL,PZG 13 X 1050 7 656  

7 6,7 169/191 TD 73 E <Euro 1>; TD 73 ES <Euro 1> 
Fg.-Nr. 561523 11.91-10.99 GEN 10 X 1175 7 645  

11.91-10.99 ABM,FKL, 13 X 1050 7 656  
PZG  
ABM,FLU 13 X 1100 7 658  

13 X 1125 7 659  
HYP,PZG,VO 13 X 1350 7 667  

169/191/ D 7 A285 <Euro 2>; D 7 B230 <Euro 2>; 
210 D 7 B260 <Euro 2> 

Fg.-Nr. 561523 12.93-10.99 GEN 10 X 1175 7 645  
12.93-10.99 ABM,FKL, 13 X 1050 7 656  

PZG  
ABM,FLU 13 X 1125 7 659  
HYP,PZG,VO 13 X 1350 7 667  

FH II

FL
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7 7,0 160/ TD 71 F, FQ; TD 71 FS, FSQ; TD 73 EA; 
169-173/ TD 73 EB 
178-184 Fg.-Nr. 561523 09.85-10.99 GEN 10 X 1175 7 645  

09.85-10.99 ABM,FKL, 13 X 1050 7 656  
PZG  
ABM,FLU 13 X 1100 7 658  

13 X 1125 7 659  
HYP,PZG,VO 13 X 1350 7 667  

10 9,6 202/209/ TD 101 FA; TD 101 FC; TD 101 FD; TD 101 G; 09.85-02.96 GEN,MZG 10 X 1200 7 646  
210/220/ TD 102 F; TD 102 FDQ; TD 102 FF; TD 102 ABM,FKL, 13 X 1050 7 656  
221/222/ FH; TD 102 FL; TD 102 FM; TD 102 FQ; PZG  
230-234/ TD 103 E; TD 103 EA; TD 103 ES FLU,SFZ 13 X 1125 7 659  
236 FSL 8 PK 1215 7 386  
220 TD 101 F 09.85-12.93 GEN 8 PK 1230 7 047  

GEN,MZG 10 X 1200 7 646  
ABM,FKL, 13 X 1050 7 656  
PZG  
FLU,SFZ 13 X 1125 7 659  
FSL 8 PK 1215 7 386  

228/235/ D 10 A 360; D 10A 310; D 10A 320; D 10A 02.95-12.01 GEN 8 PK 1230 7 047  
258/265 350 GEN,MZG 10 X 1200 7 646  

ABM,FKL, 13 X 1050 7 656  
PZG  
FLU,SFZ 13 X 1125 7 659  
FSL 8 PK 1215 7 386  

12 380 12,0 279 D12A380 <Euro 2> 09.95-12.01 FSL 8 PK 1215 7 386  
420 12,0 309 D12A420 <Euro 2> 09.95-12.01 FSL 8 PK 1215 7 386  

608, 610, 611, 612, 5,5 108/ TD 61 F <3012>; TD 61 G; TD 61 GA; 09.85-12.96 GEN,ABM 10 X 1125 7 643  
614, 615, 618, 619 112-113/ TD 61 GB; TD 61 GC; TD 61 GS <3012>; 10 X 1175 7 645  

126/ TD 63 E <Euro 1>; TD 63 ES <Euro 1> 10 X 1200 7 646  
131-132/  
150-152/  
154  

608, 611, 612, 614, 5,5 132/154/ D6A180 <Euro 2>; D6A210 <Euro 2>; 02.95-08.00 GEN,ABM 10 X 1175 7 645  
615, 618 169/184 D6A230 <Euro 2>; D6A250 <Euro 2> 10 X 1200 7 646   

FKL,PZG 13 X 1050 7 656  

7 250 7,3 184 D 7C250 
Fg.-Nr. B251443, 1201885 09.98-12.01 GEN,KL 10 PK 1689 7 093  

290 7,3 210 D 7C290 
Fg.-Nr. B251443, 1201885 03.99-05.01 GEN,KL 10 PK 1689 7 093  

310 7,3 228 D 7C310 
Fg.-Nr. B251443, 1201885 09.98-12.01 GEN,KL 10 PK 1689 7 093  

10 320 9,6 236 D 10B320 04.99-12.01 GEN,KL 8 PK 1715 7 058  
ABM,FLU 10 PK 1070 7 035  

360 9,6 265 D 10B360 04.99-12.01 GEN,KL 8 PK 1715 7 058  
ABM,FLU 10 PK 1070 7 035  

12 340 12,1 250 D 12C340 09.98-01.02 GEN,KL 8 PK 800 7 071  
GEN,KL 8 PK 955 7 072  
FLU,NKU 10 PK 1136 7 082  

D 12D340 01.02-09.05 GEN,KL 8 PK 980 7 037  
FLU,HKU 10 PK 1108 7 036  
FLU,NKU 10 PK 1070 7 035  

380 12,1 279 D 12C380 09.98-01.02 GEN,KL 8 PK 800 7 071  
GEN,KL 8 PK 955 7 072  
FLU,NKU 10 PK 1108 7 036  

280 D 12D380 01.02-09.05 GEN,KL 8 PK 980 7 037  
FLU 10 PK 1108 7 036  

420 12,1 309 D 12C420 09.98-01.02 GEN,KL 8 PK 800 7 071  
GEN,KL 8 PK 955 7 072  
FLU,NKU 10 PK 1108 7 036  

D 12D420 01.02-09.05 GEN,KL 8 PK 980 7 037  
FLU 10 PK 1108 7 036  

FM
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12 460 12,1 339 D 12C460 09.98-01.02 GEN,KL 8 PK 800 7 071  
GEN,KL 8 PK 955 7 072  

D 12D460 01.02-09.05 GEN,KL 8 PK 980 7 037  
FLU 10 PK 1108 7 036  

500 12,1 368 D 12D500 01.02-09.05 GEN,KL 8 PK 980 7 037  
FLU,HKU 10 PK 1108 7 036  
FLU,NKU 10 PK 1145 7 038  

360, 380, 400, 420, 12,8 265/280/ D13A360; D13A400; D13A440; D13A480; 09.05 GEN,KL 8 PK 1376 7 090  
440, 460, 480, 500 294/309/ D13B360; D13B400; D13B440; D13C380; GEN,KL 8 PK 1535 7 053  

324/339/ D13C420; D13C460; D13C500  
353/368  

460 MethaneDiesel 12,8 338 D13C-Gas 06.11 GEN,KL 8 PK 1376 7 090  
GEN,KL 8 PK 1535 7 053  

380, 420, 460, 500 12,8 280/309/ D13C380; D13C420; D13C460; D13C500 03.10 GEN,KL 8 PK 1376 7 090  
338/368 EN,KL 8 PK 1535 7 053  

718 6,7 169/191 D7B230 <Euro 2>; D7B260 <Euro 2>; 11.91-03.96 GEN,TW 10 X 1150 7 644  
TD 73 E <Euro 1>; TD 73 ES <Euro 1> 10 X 1175 7 645  

10 X 1200 7 646  

10 275 9,6 202 TD 101 G 05.91-09.01 GEN,FMN 10 X 1125 7 643  
FLU,LLK 13 X 1200 7 663  

TD 102 F 05.91-09.01 GEN,FMN 10 X 1125 7 643  
285 9,6 210 TD 102 FH 05.91-09.01 GEN,FMN 10 X 1125 7 643  
320 9,6 234/236 TD 102 FL; TD 103 ES 05.91-09.01 GEN,FMN 10 X 1125 7 643  

12 320 12,0 235-243 TD 121 G 05.91-09.01 GEN,FMN 10 X 1125 7 643  
FKL,PZG 13 X 1050 7 656  
FLU,HKU, 13 X 1550 8 150  
LLK,PZG  

350 12,0 257-262 TD 122 F 05.91-09.01 GEN,FMN 10 X 1125 7 643  
FKL,PZG 13 X 1050 7 656  
FLU,HKU, 13 X 1550 8 150  
LLK,PZG  

360 12,0 262 TD 122 FH 05.91-09.01 GEN,FMN 10 X 1125 7 643  
FKL,PZG 13 X 1050 7 656  
FLU,HKU, 13 X 1550 8 150  
LLK,PZG  

TD 123 E 05.91-09.01 GEN,ABM 10 X 1200 7 646  
FKL,PZG 13 X 1050 7 656  
FLU,HKU, 13 X 1550 8 150  
LLK,PZG  

390 12,0 287-291 TD 122 FS 05.91-09.01 GEN,FMN 10 X 1125 7 643  
FKL,PZG 13 X 1050 7 656  
FLU,HKU, 13 X 1550 8 150  
LLK,PZG  

400 12,0 291 TD 122 FL 05.91-09.01 GEN,FMN 10 X 1125 7 643  
FKL,PZG 13 X 1050 7 656  
FLU,HKU, 13 X 1550 8 150  
LLK,PZG  

298 TD 123 ES 05.91-09.01 GEN,ABM 10 X 1200 7 646  
FKL,PZG 13 X 1050 7 656  
FLU,HKU, 13 X 1550 8 150  
LLK,PZG  

FMX

FS

NL
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Benutzerhinweise

Im nachfolgenden Katalogteil sind 
Bestellnummern von Herstellern an-
derer Marken, für die es einbaugleiche 
Bosch-Erzeugnisse oder -Teile gibt, 
aufgeführt. Da die verschiedenar-
tigsten   Bezeichnungssysteme ange-
wendet werden, konnten die fremden 
 Bestellnummern nur in einer einheit-
lichen,  alphanumerischen Sortierfolge 
geordnet werden. Sie weicht bei  einigen 
Herstellern von der dort üblichen Sor-
tierfolge ab. Eine Rückumschlüsselung 
von Bosch- zu Fremdnummern ist nicht 
zulässig.

Hinweis
Aus wettbewerbsrechtlichen Gründen 
dürfen gegenüber Endkunden zur 
Kennzeichnung von Bosch-Teilen nur die 
Bosch-Teile nummern verwendet werden.

Notes for users

The following catalog section lists part 
numbers of non-Bosch equipment for 
which there are inter changeable Bosch 
products or components available. Since 
a wide range of dif ferent desig nation sys-
tems are used, we were forced to 
arrange the non-Bosch part numbers 
in a uniform alphanumerical order. This 
differs from the 
customary order employed by some 
manu facturers. Reconversion of Bosch 
numbers back to the  numbers of other 
manu facturers is not  permitted.

Note
The laws governing competition stipulate 
that only Bosch type numbers may be 
used vis-à-vis the final cus tomer for the 
identi fi cation of Bosch parts.

A l’attention de l’utilisateur

Cette section du catalogue reprend les  
références des fabricants d’autres marques  
pour lesquelles il existe des produits ou 
des composants Bosch de montage  
identique. De multiples systèmes de 
codage étant utilisés, les réfé rences des 
pro duits d’autres marques ne peuvent 
être reprises que suivant un classement  
alphanumérique uniforme. Pour certains 
fabricants, ce classement peut différer 
de celui qu’ils utilisent habituellement.  
La re conversion de références Bosch en 
références d’autres marques n’est pas 
autorisée.

Remarque
En raison des dispositions légales  
concernant la concurrence seules les  
ré férences Bosch peuvent être utilisées  
vis-à-vis des clients finaux pour 
l’identification des pièces Bosch.

Avvertenze per la consultazione

Nella seguente parte del catalogo  
vengono riportati i numeri di ordinazione 
di costruttori di prodotti d’altra marca, 
per i quali sono disponibili prodotti o 
parti di prodotti Bosch di corrispondente 
applicazione. Dato che vengono utiliz-zati i  
più diversi  sistemi di denomina zione, si è 
potuto ordinare i numeri di ordinazione 
di altra marca solo in una sequenza di 
classificazione unitaria ed alfanumerica. 
Per alcune case costruttrici si differenzia 
perciò dalla sequenza di classificazione 
normalmente usata. In questo confronto 
le sigle Bosch vanno con siderate come 
dati indicativi. Non è ammessa una  
ricodificazione da numeri di ordinazione 
Bosch a numeri di altra marca.

Avvertenza
Per motivi legati ai diritti che regolano la 
concorrenza, per l’identificazione dei 
componenti Bosch destinati all’utente 
finale, possono essere impiegati solo i 
codici Bosch. 

Indicaciones para el usuario

A continuación se han relacionado números 
de pedido de fabricantes de otras marcas 
para los que existen productos o piezas 
Bosch de iguales caracterís ticas. Dado que 
se utilizan los más diversos sistemas de 
designación, los números de pedido ajenos 
han podido relacionarse tan sólo en un  
orden unificado, alfanumérico. En el caso 
de algunos fabricantes, el orden de esta  
clasificación difiere del que utilizan  
habitualmente. No es admisible la reco-
dificación de los números de Bosch en 
números ajenos.

Nota
Por aspectos legales relativos a la com-
petencia, de cara a los clientes finales 
únicamente deben utilizarse los números 
de piezas tipo Bosch para identificar piezas 
Bosch.

Wskazówki dla użytkownika

W dalszej części katalogu przedstawiono  
numery zamówień producentów innych 
marek, dla których dostępne są produkty 
lub części Bosch tego samego typu. 
W związku z tym, że stosowane są 
najróżniejsze systemy nazewnictwa, 
uporządkowanie obcych numerów 
zamówień było możliwe tylko przy użyciu 
jednolitej, alfanumerycznej kolejności 
sortowania. W przypadku niektórych  
producentów różni się ona od ich  
standardowej kolejności sortowania. 
Przeliczanie zwrotne z numerów Bosch 
na numery obce jest niedozwolone.

Wskazówka
Ze względu na prawo dotyczące konkurencji,  
wobec klientów końcowych dopuszczalne 
jest oznaczanie części firmy Bosch 
wyłącznie przy użyciu numerów części 
Bosch.

Pokyny pro uživatele

V následujícím dílu katalogu jsou uvedena 
objednací čísla výrobců jiných značek, 
pro něž existují montážně shodné výrobky 
nebo díly Bosch. Protože se používají 
nejrůznější systémy označování, mohou 
být cizí objednací čísla uspořádána jen 
v jednotné, alfanumerické posloupnosti 
třídění. U některých výrobců se mohou 
vyskytovat odchylky od zde používané 
běžné posloupnosti třídění. Zpětná  
konverze čísel Bosch na čísla cizích 
výrobců je nepřípustná.

Upozornění
Z konkurenčně legálních důvodů smí 
být ve vztahu ke koncovým zákazníkům 
používána k označení dílů Bosch jen čísla 
dílů Bosch.

Вниманию пользователей 

В следующей части каталога 
приводятся номера для заказов 
производителей других марок,  
для которых имеются идентичные 
изделия или запчасти компании  
Bosch. Поскольку используются 
различные системы обозначений, 
номера заказов других производителей 
располагаются в едином алфавитно-
цифровом порядке. Для некоторых 
производителей они отличаются 
от используемого у них порядка 
классификации. Перекодировка 
номеров Bosch на номера других 
производителей не разрешается.

Примечание 
Согласно законодательству в области 
конкуренции, конечным клиентам для 
обозначения запчастей 
компании Bosch разрешается 
указывать только номера Bosch.
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CHDN 810 9,525M 22 ZZP 1 987 948 855
CHDN 810 9,525M 22 ZZP 1 987 949 077
CHDN 867 9,525M 20 1 987 949 424

CHDN 1105 9,525M 22 1 987 948 855
CHDN 1238-9,525M-25 1 987 949 079
CHDN 1334 9,525M 25 1 987 949 413
CHDN 1448 9,525M 30 1 987 949 422
CHDN 1448 9,525M 30 1 987 949 547

CPPN 1295 9,525M 25 1 987 949 412
CPPN 1343 9,525M 25 1 987 949 435
CPPN 1372 9,525M 25 1 987 949 585
CPPN 1467 9,525M 30 1 987 949 439
DHTD 1048 9,525M 14 1 987 948 847

HTB 1029 9,525M 17 ZZP 1 987 949 083
HTDA 520 8M 12,7 1 987 948 780
HTDA 667 9,525M 16 1 987 948 813
HTDA 790 9,525M 19 1 987 948 852
HTDA 792 8M 19 1 987 949 185

HTDA 792 8M 19 1 987 949 600
HTDA 792 8M 25 1 987 949 489
HTDA 848 9,525M 25 1 987 949 445
HTDA 856 8M 19 1 987 949 145
HTDA 856 8M 22 1 987 949 148

HTDA 856 8M 22 1 987 949 539
HTDA 856 8M 25 1 987 948 778
HTDA 867 9,525M 19 ZZP 1 987 949 143
HTDA 876 9,525M 22 1 987 949 142
HTDA 880 8M 19 1 987 949 147

HTDA 886 9,525M 25 ZZP 1 987 949 144
HTDA 888 8M 29 1 987 949 430
HTDA 904 8M 25 1 987 948 853
HTDA 905 9,525M 19 1 987 948 816
HTDA 905 9,525M 25 ZZP 1 987 948 846

HTDA 924 9,525M 25 1 987 949 444
HTDA 936 8M 29 1 987 948 832
HTDA 968 8M 29 1 987 948 826
HTDA 981 9,525M 24 1 987 948 831
HTDA 981 9,525M 24 1 987 949 474

HTDA 981 9,525M 25 1 987 949 151
HTDA 991 9,525M 24 1 987 948 829
HTDA 991 9,525M 25 1 987 949 425
HTDA 1000 9,525M 22 1 987 948 849
HTDA 1008 8M 23 1 987 948 814

HTDA 1010 9,525M 24 1 987 949 134
HTDA 1029 9,525M 25 1 987 948 774
HTDA 1048 9,525M 25 1 987 948 775
HTDA 1057 9,525M 25 1 987 948 803
HTDA 1076 9,525M 24 1 987 949 156

HTDA 1080 8M 25 1 987 948 833
HTDA 1133 9,525M 19 1 987 948 708
HTDA 1144 8M 23 1 987 948 815
HTDA 1144 8M 26 1 987 949 442
HTDA 1160 8M 22 1 987 949 164

HTDA 1162 9,525M 19 1 987 948 772
HTDA 1162 9,525M 19 1 987 949 488
HTDA 1162 9,525M 24 1 987 948 771
HTDA 1172 9,525M 19 1 987 948 785
HTDA 1172 9,525M 29 1 987 948 825

HTDA 1181 9,525M 24 1 987 949 153
HTDA 1181 9,525M 26 1 987 948 794
HTDA 1229 9,525M 25 1 987 949 423
HTDA 1232 8M 25 1 987 949 198
HTDA 1248 9,525M 25 1 987 949 090

HTDA 1276 9,525M 25 1 987 949 414
HTDA 1344 8M 25 1 987 948 784
HTDA 1362 9,525M 21 1 987 949 162
HTDA 1410 9,525M 23 1 987 948 843
HTDA 1419 9,525M 25 1 987 948 782

HTDA 1438 9,525M 29 1 987 949 157
HTDA 1457 9,525M 25 1 987 949 431
HTDA 1457 9,525M 29 1 987 948 773
HTDA 1457 9,525M 29 1 987 949 463
HTDA 1457 9,525M 29 1 987 949 487

HTDA 1495 9,525M 25 1 987 948 830
HTDA 1505 9,525M 32 1 987 949 429
HTDA 1552 9,525M 25 1 987 948 850
HTDA 1688 8M 30 1 987 949 443
HTDA 1824 8M 32 1 987 949 400

HTDA 1829 9,525M 28 1 987 948 811
HTDA 2056 8M 32 1 987 948 783
HTDA 2248 8M 30 1 987 949 199
HTDH 1057 9,525M 17 1 987 949 194
HTDH 1057 9,525M 20 1 987 949 139

HTDH 1343 9,525M 24 1 987 949 091
HTDK 1032 8M27 1 987 949 174
HTDK 856 8M 21,6 1 987 949 092
HTDK 936 8M 21 1 987 949 158
HTDK 968 8M 20 1 987 949 135

HTDK 968 8M 21 1 987 948 743
HTDK 968 8M 24 1 987 949 136
HTDK 984 8M 20 1 987 949 093
HTDK 984 8M 24 1 987 949 094
HTDK 992 8M 26 1 987 949 159

HTDN 876 9,525M 19,75 1 987 949 036
HTDN 924 9,525M 19,75 1 987 949 047
HTDN 924 9,525M 21,8 1 987 948 761
HTDN 1057 9,525M 19 1 987 949 095
HTDN 1591 9,525M 23 1 987 948 848

HTD 743 9,525M 19 1 987 948 842
HTD 743 9,525M 22 1 987 948 839
HTD 829 9,525M 17 1 987 949 438
HTD 905 9,525M 17 ZZP 1 987 949 080
HTD 914 9,525M 17 ZZP 1 987 949 437

HTD 962 9,525M 17 1 987 949 051
HTD 962 9,525M 17 ZZP 1 987 949 146
HTD 962 9,525M 24 1 987 949 081
HTD 991 9,525M 17 1 987 949 082
HTD 991 9,525M 17 ZZP 1 987 949 034

HTD 1010 9,525M 19 1 987 949 105
HTD 1010 9,525M 22 1 987 949 117
HTD 1019 9,525M 20 1 987 948 856
HTD 1029 9,525M 24 1 987 949 109
HTD 1038 9,525M 22 1 987 949 118

HTD 1044 8,22M 25 1 987 949 053
HTD 1048 9,525M 17 1 987 949 084
HTD 1048 9,525M 21 1 987 949 041
HTD 1067 9,525M 28 1 987 948 838
HTD 1076 9,525M 17 ZZP 1 987 949 042

HTD 1076 9,525M 19 1 987 949 108
HTD 1086 9,525M 17 1 987 949 150
HTD 1105 9,525M 19 ZZP 1 987 949 035
HTD 1114 9,525M 19 1 987 949 086
HTD 1124 9,525M 19 ZZP 1 987 949 049

HTD 1124 9,525M 19 ZZP 1 987 949 460
HTD 1181 9,525M 19 ZZP 1 987 949 043
HTD 1191 9,525M 19 ZZP 1 987 949 032
HTD 1210 9,525M 19 ZZP 1 987 949 166
HTD 1210 9,525M 25 1 987 949 120

HTD 1229 9,525M 31 1 987 949 087
HTD 1238 9,525M 25 1 987 948 716
HTD 1257 9,525M 1 987 948 836
HTD 1276 9,525M 25 1 987 949 411
HTD 1295 9,525M 25 1 987 949 044

HTD 1295 9,525M 25 ZZP 1 987 949 181
HTD 1314 9,525M 28,5 1 987 949 039
HTD 1343 9,525M 28 1 987 949 188
HTD 1372 9,525M 25 1 987 948 840
HTD 1391 9,525M 24 1 987 949 045

HTD 1400 9,525M 24 1 987 949 046
HTD 1410 9,525M 25 ZZP 1 987 949 033
HTD 1419 9,525M 25 1 987 948 812
HTD 1438 9,525M 25 ZZP 1 987 949 089
HTD 1457 9,525M 25 ZZP 1 987 949 050

HTD 1457 9,525M 27 1 987 949 427
HTD 1457 9,525M 27 1 987 949 601
HTD 1495 5,525M 32 1 987 948 730
HTD 1686 9,525M 25 1 987 949 116
STDN 1072 S8M ZZP 1 987 949 182

STDN 1104 S8M 15 ZZP 1 987 949 055
STDN 1264 S8M 25 1 987 949 184
STDN 1336 S8M 24 ZZP 1 987 948 786
STDN 1344 S8M 18 1 987 949 100
STDN 1344 S8M 22 1 987 949 101

STDN 1344 S8M 24 ZZP 1 987 949 408
STDN 1360 S8M 22 1 987 949 187
STDN 1360 S8M 25 1 987 949 102
STDN 1384 S8M 18 1 987 949 421
STDN 1384 S8M 22 1 987 949 161

STDN 1384 S8M 25 1 987 949 410
STDN 1520 8M 24 ZZP 1 987 949 415
STDN 1544 S8M 24 1 987 949 416
STDN 2072 S8M 32 ZZP 1 987 949 440
STD 1024 S8M 19 1 987 949 096
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STD 1056 S8M 19 1 987 949 167
STD 1064 S8M 19 1 987 949 175
STD 1080 S8M 19 1 987 949 168
STD 1096 S8M 19 1 987 949 169
STD 1104 S8M 23 1 987 949 191

STD 1136 S8M 19 1 987 949 056
STD 1168 S8M 20 1 987 949 097
STD 1168 S8M 20 1 987 949 457
STD 1176 S8M 19 1 987 949 141
STD 1176 S8M 25 1 987 949 098

STD 1176 S8M 25 1 987 949 458
STD 1184 S8M 25 1 987 949 121
STD 1192 S8M 25 1 987 949 449
STD 1200 S8M 23 1 987 949 192
STD 1208 S8M 19 ZZP 1 987 948 728

STD 1216 S8M 25 1 987 948 828
STD 1216 S8M 25 1 987 949 122
STD 1224 S8M 25 1 987 949 453
STD 1296 S8M 25 1 987 948 776
STD 1296 S8M 30 1 987 948 817

STD 1304 S8M 26,7 1 987 948 732
STD 1312 S8M 25 1 987 949 099
STD 1352 S8M 20 1 987 949 171
STD 1352 S8M 24 1 987 948 779
STD 1352 S8M 24 1 987 949 459

STD 1408 S8M 24 1 987 949 462
STD 1536 S8M 30 1 987 949 160
STD 1800 S8M 30 ZZP 1 987 948 823
STD 1912 S8M 25 1 987 948 752
STD 2024 S8M 30 1 987 949 456

STP 1296 8M 20 1 987 949 433
3 PK 538 1 987 946 287
3 PK 560 1 987 948 300
3 PK 590 1 987 947 563
3 PK 630 1 987 947 881

3 PK 641 1 987 947 571
3 PK 648 1 987 947 882
3 PK 675 1 987 947 883
3 PK 690 1 987 947 884
3 PK 715 1 987 947 844

3 PK 735 1 987 947 800
3 PK 740 1 987 947 572
3 PK 750 1 987 948 363
3 PK 760 1 987 947 880
3 PK 780 1 987 947 852

3 PK 785 1 987 948 307
3 PK 805 1 987 947 877
3 PK 815 1 987 948 308
3 PK 820 1 987 947 853
3 PK 830 1 987 946 065

3 PK 850 1 987 947 854
3 PK 860 1 987 946 232
3 PK 865 1 987 946 288
3 PK 875 1 987 946 088
3 PK 880 1 987 946 066

3 PK 890 1 987 948 303
3 PK 915 1 987 947 886
3 PK 946 1 987 947 576
3 PK 960 1 987 947 801
3 PK 975 1 987 947 802

3 PK 1000 1 987 947 875
3 PK 1025 1 987 946 067
3 PK 1040 1 987 946 230
3 PK 1080 1 987 947 879
4 PK 545 1 987 946 033

4 PK 603 1 987 947 848
4 PK 611 1 987 948 345
4 PK 640 1 987 948 330
4 PK 648 1 987 946 010
4 PK 668 1 987 948 302

4 PK 673 1 987 947 961
4 PK 685 1 987 948 333
4 PK 698 1 987 947 803
4 PK 706 1 987 947 962
4 PK 715 1 987 947 888

4 PK 725 1 987 947 889
4 PK 735 1 987 947 890
4 PK 745 1 987 946 270
4 PK 755 1 987 946 017
4 PK 760 1 987 948 337

4 PK 775 1 987 947 891
4 PK 778 1 987 947 892
4 PK 785 1 987 948 338
4 PK 790 1 987 947 856
4 PK 800 1 987 947 893

4 PK 815 1 987 947 894
4 PK 820 1 987 947 970
4 PK 825 1 987 948 341
4 PK 830 1 987 947 857
4 PK 836 1 987 948 404

4 PK 841 1 987 947 805
4 PK 850 1 987 947 895
4 PK 856 1 987 947 896
4 PK 865 1 987 947 827
4 PK 875 1 987 947 897

4 PK 884 1 987 947 807
4 PK 890 1 987 947 898
4 PK 895 1 987 947 559
4 PK 900 1 987 948 349
4 PK 905 1 987 947 899

4 PK 920 1 987 947 902
4 PK 925 1 987 948 350
4 PK 935 1 987 947 826
4 PK 945 1 987 947 846
4 PK 950 1 987 946 076

4 PK 954 1 987 947 808
4 PK 962 1 987 947 809
4 PK 975 1 987 947 830
4 PK 985 1 987 947 811
4 PK 995 1 987 946 058

4 PK 1000 1 987 948 359
4 PK 1015 1 987 947 860
4 PK 1028 1 987 947 861
4 PK 1040 1 987 947 904
4 PK 1045 1 987 947 905

4 PK 1052 1 987 947 878
4 PK 1060 1 987 948 365
4 PK 1075 1 987 948 361
4 PK 1080 1 987 946 274
4 PK 1090 1 987 948 312

4 PK 1100 1 987 947 863
4 PK 1125 1 987 946 081
4 PK 1160 1 987 946 289
4 PK 1165 1 987 946 008
4 PK 1180 1 987 948 490

4 PK 1195 1 987 948 377
4 PK 1213 1 987 946 007
4 PK 1230 1 987 946 013
4 PK 1238 1 987 946 003
4 PK 1245 1 987 948 379

4 PK 1260 1 987 948 380
4 PK 1270 1 987 947 578
4 PK 1325 1 987 946 090
4 PK 1470 1 987 946 233
4 PK 1485 1 987 946 290

4 PK 1511 1 987 946 068
4 PK 1520 1 987 947 907
4 PK 1538 1 987 948 364
4 PK 1600 1 987 946 234
4 PK 1708 1 987 947 550

5 PK 575 1 987 948 354
5 PK 650 1 987 946 055
5 PK 698 1 987 947 908
5 PK 710 1 987 947 909
5 PK 725 1 987 947 831

5 PK 735 1 987 946 093
5 PK 768 1 987 948 489
5 PK 775 1 987 946 021
5 PK 790 1 987 947 910
5 PK 813 1 987 946 026

5 PK 825 1 987 947 843
5 PK 830 1 987 947 837
5 PK 836 1 987 947 836
5 PK 850 1 987 947 847
5 PK 865 1 987 947 911

5 PK 875 1 987 947 829
5 PK 884 1 987 947 912
5 PK 890 1 987 947 913
5 PK 900 1 987 948 398
5 PK 905 1 987 947 914

5 PK 915 1 987 947 868
5 PK 920 1 987 947 915
5 PK 925 1 987 947 916
5 PK 930 1 987 947 825
5 PK 940 1 987 947 917
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5 PK 950 1 987 948 400
5 PK 955 1 987 947 849
5 PK 962 1 987 947 918
5 PK 970 1 987 947 812
5 PK 975 1 987 947 813

5 PK 985 1 987 947 919
5 PK 990 1 987 947 920
5 PK 1000 1 987 947 814
5 PK 1010 1 987 947 921
5 PK 1015 1 987 947 922

5 PK 1030 1 987 947 923
5 PK 1040 1 987 947 924
5 PK 1054 1 987 946 069
5 PK 1060 1 987 947 850
5 PK 1070 1 987 948 406

5 PK 1090 1 987 946 023
5 PK 1100 1 987 947 925
5 PK 1110 1 987 947 926
5 PK 1120 1 987 946 291
5 PK 1125 1 987 947 927

5 PK 1135 1 987 948 410
5 PK 1145 1 987 948 411
5 PK 1150 1 987 946 040
5 PK 1155 1 987 947 928
5 PK 1165 1 987 947 841

5 PK 1175 1 987 948 301
5 PK 1190 1 987 946 061
5 PK 1195 1 987 948 413
5 PK 1212 1 987 948 494
5 PK 1219 1 987 946 084

5 PK 1225 1 987 947 929
5 PK 1230 1 987 948 348
5 PK 1240 1 987 948 415
5 PK 1250 1 987 946 001
5 PK 1255 1 987 948 389

5 PK 1275 1 987 947 930
5 PK 1295 1 987 947 871
5 PK 1300 1 987 946 070
5 PK 1310 1 987 946 235
5 PK 1325 1 987 946 094

5 PK 1330 1 987 947 838
5 PK 1350 1 987 948 421
5 PK 1355 1 987 948 459
5 PK 1360 1 987 946 085
5 PK 1370 1 987 948 347

5 PK 1375 1 987 946 056
5 PK 1390 1 987 947 864
5 PK 1432 1 987 948 491
5 PK 1450 1 987 948 480
5 PK 1515 1 987 946 057

5 PK 1545 1 987 946 236
5 PK 1588 1 987 948 310
5 PK 1592 1 987 946 022
5 PK 1610 1 987 947 845
5 PK 1644 1 987 946 237

5 PK 1680 1 987 946 086
5 PK 1697 1 987 946 292
5 PK 1720 1 987 948 311
5 PK 1745 1 987 946 238
5 PK 1750 1 987 946 045

5 PK 1765 1 987 946 293
5 PK 1788 1 987 946 239
5 PK 1800 1 987 946 279
5 PK 1815 1 987 948 482
5 PK 1850 1 987 948 396

5 PK 2030 1 987 948 331
5 PK 2063 1 987 946 079
6 DPK 1188 1 987 946 209
6 DPK 1195 1 987 946 200
6 DPK 1215 1 987 946 210

6 DPK 1225 1 987 946 205
6 DPK 1237 1 987 946 201
6 DPK 1325 1 987 946 206
6 DPK 1352 1 987 946 211
6 DPK 1698 1 987 946 215

6 DPK 1817 1 987 946 216
6 DPK 1825 1 987 946 202
6 DPK 1836 1 987 946 203
6 DPK 1841 1 987 946 208
6 DPK 1853 1 987 946 207

6 PK 675 1 987 946 025
6 PK 698 1 987 946 034
6 PK 720 1 987 947 839
6 PK 730 1 987 948 428
6 PK 737 1 987 947 932

6 PK 745 1 987 948 378
6 PK 751 1 987 946 006
6 PK 780 1 987 948 318
6 PK 780 1 987 948 322
6 PK 800 1 987 948 342

6 PK 810 1 987 947 575
6 PK 820 1 987 948 483
6 PK 841 1 987 946 247
6 PK 858 1 987 946 036
6 PK 869 1 987 948 484

6 PK 875 1 987 948 430
6 PK 884 1 987 947 933
6 PK 890 1 987 947 934
6 PK 894 1 987 947 935
6 PK 895 1 987 947 936

6 PK 900 1 987 947 936
6 PK 906 1 987 946 027
6 PK 915 1 987 947 937
6 PK 923 1 987 947 938
6 PK 940 1 987 948 434

6 PK 950 1 987 946 024
6 PK 955 1 987 946 298
6 PK 965 1 987 948 485
6 PK 976 1 987 948 486
6 PK 986 1 987 946 020

6 PK 995 1 987 947 939
6 PK 997 1 987 947 939
6 PK 1000 1 987 947 840
6 PK 1015 1 987 947 816
6 PK 1020 1 987 947 817

6 PK 1030 1 987 946 051
6 PK 1035 1 987 946 054
6 PK 1038 1 987 946 000
6 PK 1045 1 987 947 940
6 PK 1050 1 987 946 240

6 PK 1054 1 987 948 452
6 PK 1063 1 987 947 941
6 PK 1070 1 987 946 062
6 PK 1080 1 987 947 842
6 PK 1090 1 987 948 381

6 PK 1100 1 987 948 437
6 PK 1110 1 987 948 304
6 PK 1125 1 987 947 972
6 PK 1130 1 987 948 440
6 PK 1138 1 987 948 479

6 PK 1145 1 987 947 943
6 PK 1153 1 987 947 944
6 PK 1165 1 987 947 945
6 PK 1180 1 987 947 946
6 PK 1185 1 987 946 063

6 PK 1190 1 987 947 818
6 PK 1200 1 987 948 435
6 PK 1205 1 987 947 577
6 PK 1215 1 987 948 391
6 PK 1230 1 987 947 885

6 PK 1240 1 987 946 089
6 PK 1245 1 987 946 280
6 PK 1250 1 987 946 087
6 PK 1256 1 987 947 887
6 PK 1264 1 987 946 102

6 PK 1270 1 987 946 103
6 PK 1275 1 987 948 481
6 PK 1293 1 987 948 487
6 PK 1306 1 987 948 343
6 PK 1318 1 987 948 498

6 PK 1325 1 987 946 078
6 PK 1340 1 987 948 316
6 PK 1352 1 987 946 071
6 PK 1352 1 987 947 931
6 PK 1370 1 987 946 278

6 PK 1376 1 987 947 573
6 PK 1390 1 987 946 052
6 PK 1395 1 987 946 241
6 PK 1400 1 987 946 059
6 PK 1413 1 987 947 980

6 PK 1420 1 987 947 975
6 PK 1432 1 987 948 336
6 PK 1440 1 987 948 353
6 PK 1450 1 987 946 053
6 PK 1460 1 987 947 948
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6 PK 1468 1 987 946 097
6 PK 1480 1 987 946 276
6 PK 1490 1 987 946 098
6 PK 1496 1 987 948 497
6 PK 1513 1 987 948 309

6 PK 1520 1 987 948 425
6 PK 1525 1 987 948 447
6 PK 1530 1 987 948 315
6 PK 1540 1 987 946 099
6 PK 1548 1 987 947 547

6 PK 1555 1 987 947 949
6 PK 1560 1 987 947 950
6 PK 1570 1 987 946 014
6 PK 1575 1 987 946 038
6 PK 1580 1 987 946 294

6 PK 1590 1 987 946 096
6 PK 1600 1 987 946 060
6 PK 1605 1 987 946 029
6 PK 1610 1 987 947 983
6 PK 1623 1 987 947 985

6 PK 1630 1 987 948 450
6 PK 1635 1 987 946 019
6 PK 1640 1 987 948 492
6 PK 1642 1 987 948 305
6 PK 1650 1 987 946 002

6 PK 1660 1 987 947 978
6 PK 1670 1 987 947 568
6 PK 1675 1 987 947 979
6 PK 1685 1 987 947 986
6 PK 1693 1 987 947 951

6 PK 1698 1 987 947 548
6 PK 1705 1 987 947 989
6 PK 1715 1 987 948 453
6 PK 1720 1 987 946 295
6 PK 1725 1 987 947 952

6 PK 1733 1 987 946 012
6 PK 1738 1 987 946 050
6 PK 1740 1 987 948 496
6 PK 1743 1 987 948 360
6 PK 1750 1 987 947 981

6 PK 1755 1 987 946 030
6 PK 1760 1 987 946 037
6 PK 1767 1 987 946 296
6 PK 1775 1 987 946 035
6 PK 1795 1 987 947 953

6 PK 1805 1 987 948 493
6 PK 1815 1 987 946 072
6 PK 1820 1 987 947 954
6 PK 1830 1 987 946 031
6 PK 1840 1 987 947 984

6 PK 1850 1 987 946 080
6 PK 1850 1 987 946 100
6 PK 1863 1 987 946 018
6 PK 1870 1 987 946 077
6 PK 1880 1 987 946 064

6 PK 1885 1 987 947 819
6 PK 1890 1 987 946 039
6 PK 1900 1 987 947 955
6 PK 1910 1 987 948 451
6 PK 1920 1 987 946 015

6 PK 1930 1 987 946 005
6 PK 1950 1 987 946 243
6 PK 1955 1 987 948 344
6 PK 1960 1 987 946 244
6 PK 1980 1 987 947 832

6 PK 1985 1 987 946 245
6 PK 1995 1 987 948 488
6 PK 2000 1 987 947 956
6 PK 2013 1 987 947 994
6 PK 2020 1 987 947 987

6 PK 2025 1 987 946 095
6 PK 2030 1 987 947 823
6 PK 2040 1 987 947 957
6 PK 2050 1 987 947 820
6 PK 2055 1 987 947 988

6 PK 2060 1 987 946 042
6 PK 2065 1 987 947 555
6 PK 2080 1 987 947 824
6 PK 2094 1 987 947 549
6 PK 2100 1 987 947 833

6 PK 2120 1 987 947 821
6 PK 2130 1 987 946 043
6 PK 2140 1 987 947 958
6 PK 2145 1 987 947 834
6 PK 2155 1 987 946 041

6 PK 2160 1 987 946 281
6 PK 2170 1 987 947 822
6 PK 2176 1 987 947 959
6 PK 2196 1 987 948 429
6 PK 2203 1 987 946 282

6 PK 2213 1 987 946 275
6 PK 2225 1 987 948 306
6 PK 2236 1 987 946 073
6 PK 2238 1 987 946 104
6 PK 2240 1 987 946 048

6 PK 2245 1 987 946 105
6 PK 2253 1 987 947 569
6 PK 2255 1 987 947 835
6 PK 2257 1 987 948 495
6 PK 2260 1 987 947 960

6 PK 2270 1 987 946 047
6 PK 2280 1 987 946 286
6 PK 2285 1 987 946 082
6 PK 2300 1 987 948 464
6 PK 2315 1 987 946 044

6 PK 2325 1 987 947 996
6 PK 2345 1 987 946 297
6 PK 2355 1 987 946 074
6 PK 2355 1 987 947 997
6 PK 2390 1 987 946 046

6 PK 2404 1 987 948 393
6 PK 2415 1 987 946 016
6 PK 2445 1 987 947 998
6 PK 2460 1 987 947 990
6 PK 2475 1 987 947 553

6 PK 2490 1 987 946 246
6 PK 2498 1 987 947 564
6 PK 2513 1 987 947 566
6 PK 2553 1 987 947 992
6 PK 2565 1 987 947 574

6 PK 2585 1 987 947 552
6 PK 2604 1 987 948 335
6 PK 2615 1 987 948 366
6 PK 2625 1 987 946 075
6 PK 2625 1 987 947 999

6 PK 2680 1 987 948 323
6 PK 2870 1 987 947 567
7 APK 2710 1 987 946 285
7 DPK 1360 1 987 946 204
7 DPK 1884 1 987 946 213

7 DPK 2075 1 987 946 271
7 DPK 2880 1 987 946 214
7 DPK 2950 1 987 946 212
7 PK 880 1 987 946 264
7 PK 920 1 987 948 470

7 PK 1043 1 987 946 249
7 PK 1076 1 987 946 101
7 PK 1088 1 987 946 032
7 PK 1105 1 987 946 250
7 PK 1122 1 987 948 317

7 PK 1148 1 987 948 321
7 PK 1210 1 987 948 473
7 PK 1275 1 987 946 251
7 PK 1290 1 987 947 995
7 PK 1325 1 987 948 397

7 PK 1370 1 987 946 252
7 PK 1380 1 987 946 253
7 PK 1400 1 987 948 423
7 PK 1516 1 987 947 560
7 PK 1535 1 987 946 272

7 PK 1550 1 987 946 254
7 PK 1575 1 987 946 092
7 PK 1593 1 987 947 561
7 PK 1605 1 987 946 091
7 PK 1637 1 987 948 313

7 PK 1690 1 987 947 374
7 PK 1705 1 987 947 044
7 PK 1715 1 987 947 557
7 PK 1730 1 987 948 442
7 PK 1753 1 987 947 375

7 PK 1760 1 987 946 255
7 PK 1775 1 987 948 431
7 PK 1785 1 987 946 256
7 PK 1793 1 987 946 257
7 PK 1815 1 987 947 562
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7 PK 1855 1 987 947 565
7 PK 1870 1 987 946 258
7 PK 1920 1 987 947 556
7 PK 1930 1 987 948 320
7 PK 1970 1 987 948 403

7 PK 1980 1 987 948 478
7 PK 2000 1 987 946 259
7 PK 2035 1 987 946 277
7 PK 2053 1 987 946 283
7 PK 2060 1 987 946 260

7 PK 2120 1 987 947 579
7 PK 2265 1 987 946 261
7 PK 2271 1 987 947 551
7 PK 2300 1 987 946 299
7 PK 2315 1 987 946 262

7 PK 2418 1 987 946 263
7 PK 2535 1 987 946 284
7 PK 2680 1 987 948 441
7 PK 2842 1 987 948 499
7 PK 2875 1 987 948 401

7 PK 2958 1 987 947 558
8 APK 1776 1 987 947 078
8 PK 800 1 987 947 071
8 PK 880 1 987 947 089
8 PK 955 1 987 947 072

8 PK 975 1 987 947 037
8 PK 1075 1 987 947 383
8 PK 1158 1 987 947 091
8 PK 1173 1 987 946 265
8 PK 1180 1 987 947 045

8 PK 1190 1 987 947 046
8 PK 1215 1 987 947 386
8 PK 1225 1 987 946 266
8 PK 1230 1 987 947 047
8 PK 1255 1 987 947 376

8 PK 1376 1 987 947 090
8 PK 1395 1 987 947 048
8 PK 1400 1 987 947 049
8 PK 1420 1 987 947 050
8 PK 1450 1 987 947 051

8 PK 1480 1 987 947 052
8 PK 1535 1 987 947 053
8 PK 1612 1 987 947 054
8 PK 1630 1 987 947 055
8 PK 1635 1 987 947 056

8 PK 1655 1 987 947 057
8 PK 1715 1 987 947 058
8 PK 1776 1 987 947 078
8 PK 1795 1 987 947 059
8 PK 1920 1 987 947 060

8 PK 1955 1 987 947 062
8 PK 1988 1 987 947 063
8 PK 2000 1 987 947 064
8 PK 2011 1 987 947 077
8 PK 2045 1 987 947 061

8 PK 2045 1 987 947 066
8 PK 2080 1 987 947 067
8 PK 2093 1 987 946 268
8 PK 2130 1 987 947 377
8 PK 2188 1 987 948 314

8 PK 2215 1 987 947 373
8 PK 2275 1 987 948 432
8 PK 2285 1 987 947 382
8 PK 2550 1 987 947 068
8 PK 2560 1 987 947 069

8 PK 2604 1 987 947 070
9 PK 1358 1 987 947 378
9 PK 1380 1 987 947 379
9 PK 1424 1 987 947 380
9 PK 1449 1 987 947 384

9 PK 1885 1 987 947 085
9 PK 1920 1 987 947 087
9 PK 2060 1 987 947 073
9 PK 2100 1 987 947 074
9 PK 2125 1 987 947 381

9 PK 2295 1 987 947 076
9 PK 2835 1 987 947 086
9 PK 2871 1 987 947 083
10 PK 1070 1 987 947 035
10 PK 1108 1 987 947 036

10 PK 1136 1 987 947 082
10 PK 1145 1 987 947 038
10 PK 1240 1 987 947 039
10 PK 1505 1 987 947 385
10 PK 1689 1 987 947 093

10 PK 1715 1 987 947 040
10 PK 1980 1 987 947 098
10 PK 2020 1 987 947 084
10 PK 2070 1 987 947 080
10 PK 2220 1 987 947 081

10 PK 2335 1 987 947 092
10 PK 2475 1 987 947 079
11 PK 1890 1 987 947 095
11 PK 2835 1 987 947 096
11 PK 2871 1 987 947 088

12 APK 1400 1 987 947 041
12 APK 1507 1 987 947 094
12 PK 1400 1 987 947 041
12 PK 1400 1 987 947 371
12 PK 1507 1 987 947 094

12 PK 1507 1 987 947 372
12 PK 1815 1 987 947 042
12 PK 1830 1 987 947 097
12 PK 1835 1 987 947 043
10 X 550 1 987 948 003

10 X 600 1 987 947 627
10 X 613 1 987 947 677
10 X 617 1 987 947 678
10 X 625 1 987 947 628
10 X 635 1 987 947 760

10 X 650 1 987 947 680
10 X 660 1 987 947 788
10 X 666 1 987 947 581
10 X 675 1 987 947 629
10 X 680 1 987 948 008

10 X 685 1 987 947 676
10 X 690 1 987 947 582
10 X 695 1 987 947 583
10 X 700 1 987 947 630
10 X 710 1 987 947 683

10 X 725 1 987 947 684
10 X 730 1 987 947 790
10 X 735 1 987 947 631
10 X 740 1 987 947 685
10 X 750 1 987 947 632

10 X 763 1 987 947 687
10 X 775 1 987 947 603
10 X 785 1 987 947 633
10 X 800 1 987 947 634
10 X 813 1 987 947 604

10 X 825 1 987 947 605
10 X 838 1 987 947 635
10 X 850 1 987 947 606
10 X 864 1 987 947 636
10 X 875 1 987 947 626

10 X 888 1 987 947 607
10 X 900 1 987 947 608
10 X 905 1 987 947 793
10 X 913 1 987 947 638
10 X 920 1 987 947 688

10 X 925 1 987 947 639
10 X 930 1 987 947 609
10 X 935 1 987 947 689
10 X 940 1 987 947 600
10 X 950 1 987 947 601

10 X 950 1 987 947 601
10 X 960 1 987 947 610
10 X 965 1 987 947 690
10 X 970 1 987 947 602
10 X 975 1 987 947 611

10 X 980 1 987 947 612
10 X 990 1 987 947 795
10 X 1000 1 987 947 613
10 X 1005 1 987 947 625
10 X 1013 1 987 947 692

10 X 1025 1 987 947 614
10 X 1037 1 987 947 694
10 X 1050 1 987 947 640
10 X 1060 1 987 947 695
10 X 1075 1 987 947 641

10 X 1090 1 987 947 698
10 X 1100 1 987 947 642
10 X 1110 1 987 947 699
10 X 1125 1 987 947 643
10 X 1140 1 987 947 682
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10 X 1150 1 987 947 644
10 X 1165 1 987 947 711
10 X 1175 1 987 947 645
10 X 1200 1 987 947 646
10 X 1225 1 987 947 715

10 X 1235 1 987 948 015
10 X 1250 1 987 947 718
10 X 1275 1 987 947 721
10 X 1300 1 987 947 647
10 X 1325 1 987 947 722

10 X 1350 1 987 947 723
10 x 1375 1 987 947 796
10 X 1400 1 987 947 725
10 X 1450 1 987 947 580
10 X 1475 1 987 947 728

10 X 1500 1 987 947 729
11 X 528 1 987 948 143
11,2 X 820 1 987 947 775
11,2 X 866 1 987 947 776
11,5 X 685 1 987 947 778

11,5 X 695 1 987 947 779
11,5 X 730 1 987 947 780
11,5 X 755 1 987 947 781
11,5 X 790 1 987 947 782
11,9 X 650 1 987 947 783

11,9 X 675 1 987 947 513
11,9 X 710 1 987 947 784
11,9 X 768 1 987 947 673
11,9 X 783 1 987 947 516
11,9 X 806 1 987 947 518

11,9 X 826 1 987 948 148
11,9 X 876 1 987 947 671
11,9 X 885 1 987 947 521
11,9 X 900 1 987 947 765
11,9 X 965 1 987 947 786

11,9 X 1010 1 987 947 758
11,9 X 1042 1 987 947 675
13 X 625 1 987 948 144
13 X 655 1 987 948 146
13 X 675 1 987 948 145

13 X 700 1 987 948 142
13 X 725 1 987 947 530
13 X 750 1 987 947 648
13 X 765 1 987 948 137
13 X 775 1 987 947 738

13 X 785 1 987 948 138
13 X 800 1 987 947 649
13 X 810 1 987 947 740
13 X 825 1 987 947 650
13 X 850 1 987 947 651

13 X 865 1 987 948 139
13 X 875 1 987 947 652
13 X 890 1 987 948 140
13 X 900 1 987 947 653
13 X 915 1 987 947 502

13 X 925 1 987 947 654
13 X 938 1 987 948 141
13 X 938 1 987 949 141
13 X 950 1 987 947 615
13 X 960 1 987 947 503

13 X 975 1 987 947 616
13 X 985 1 987 947 743
13 X 992 1 987 947 744
13 X 1000 1 987 947 617
13 X 1015 1 987 948 147

13 X 1025 1 987 947 618
13 X 1030 1 987 947 655
13 X 1040 1 987 947 745
13 X 1050 1 987 947 656
13 X 1055 1 987 947 504

13 X 1075 1 987 947 657
13 X 1100 1 987 947 658
13 X 1125 1 987 947 659
13 X 1145 1 987 947 660
13 X 1150 1 987 947 661

13 X 1175 1 987 947 662
13 X 1184 1 987 948 149
13 X 1200 1 987 947 663
13 X 1225 1 987 947 664
13 X 1250 1 987 947 620

13 X 1275 1 987 947 665
13 X 1285 1 987 947 746
13 X 1300 1 987 947 666
13 X 1325 1 987 947 621
13 X 1350 1 987 947 667

13 X 1375 1 987 947 622
13 X 1400 1 987 947 668
13 X 1425 1 987 947 669
13 X 1450 1 987 947 623
13 X 1475 1 987 947 624

13 X 1500 1 987 947 670
13 X 1525 1 987 947 747
13 X 1550 1 987 947 748
13 X 1550 1 987 948 150
13 X 1575 1 987 947 749

13 X 1600 1 987 947 750
13 X 1625 1 987 947 751
13 X 1700 1 987 947 505
13 X 1750 1 987 947 753
13 X 1775 1 987 947 754

13 X 1825 1 987 948 054
13 X 1900 1 987 947 755
13 X 1925 1 987 947 506
13 X 1950 1 987 947 507
13 X 2000 1 987 947 756

13 X 2025 1 987 947 508
169 LA 040 1 987 949 129
202 LA 075 1 987 949 000
206 LAHR 050 1 987 949 057
206 LAHR 050 1 987 949 486

232 LAH 075 1 987 949 058
281 LAH 079 1 987 949 059
285 LAH 075 ZZP 1 987 949 114
289 LAHN 079 1 987 948 818
304 LAHR 082 1 987 949 455

311 LAHR 075 1 987 949 138
315 LA 075 1 987 949 060
326 LAHN 94 1 987 949 541
330 LA 075 1 987 949 061
334 LA 075 1 987 949 110

345 LAHR 075 1 987 949 064
345 LA 075 1 987 949 063
349 LA 075 1 987 948 827
349 LA 075 ZZP 1 987 949 002
352 LA 075 1 987 949 107

356 LAHN 075 1 987 949 417
356 LA 075 ZZP 1 987 949 065
364 LA 075 1 987 949 111
364 LA 100 1 987 948 809
367 LAH 075 1 987 949 004

367 LA 067 1 987 949 003
367 LA 075 ZZP 1 987 949 130
375 LA 067 1 987 949 115
383 LA 075 1 987 949 133
390 LAR 059 ZZP 1 987 949 005

390 LAR 059 ZZP 1 987 949 179
394 LA 075 ZZP 1 987 949 006
398 LA 075 1 987 949 066
405 LA 059 ZZP 1 987 949 461
405 LA 075 1 987 949 067

420 LA 075 1 987 949 112
424 LA 075 1 987 949 010
435 LA 075 ZZP 1 987 949 011
439 LAH 100 ZZP 1 987 949 127
439 LA 059 1 987 949 012

443 LAH 125 ZZP 1 987 949 068
443 LA 059 1 987 949 013
443 LA 075 ZZP 1 987 949 014
446 LAH 100 1 987 949 016
446 LAH 126 1 987 948 707

446 LAR 075 1 987 949 015
450 LAHN 100 1 987 949 446
450 LAHR 075 1 987 949 104
450 LAR 059 1 987 949 128
450 LAR 071 1 987 949 069

454 LAN 071 1 987 949 170
454 LA 071 1 987 949 018
457 LAHR 075 1 987 948 713
457 LAHR 104 1 987 949 452
457 LAR 075 1 987 949 019

461 LAH 100 1 987 949 070
461 LA 075 ZZP 1 987 949 020
465 LAHN 100 1 987 949 149
465 LAHN 104 1 987 949 409
465 LAN 071 1 987 949 071
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473 LA 100 1 987 949 021
487 LAH 100 1 987 949 072
499 LA 087 1 987 949 022
499 LA 100 1 987 948 720
506 LAHN 100 1 987 949 023

510 LAH 100 1 987 949 163
514 LAHN 092 1 987 949 448
514 LAHR 090 1 987 949 546
514 LAHR 100 1 987 949 178
514 LAHR 100 1 987 949 447

514 LAHR 100 1 987 949 473
514 LAHR 118 1 987 948 722
518 LA 071 1 987 949 180
518 LA 100 1 987 949 025
529 LAHR 100 1 987 949 450

533 LA 071 1 987 949 027
536 LAH 118 ZZP 1 987 948 726
547 LA 075 1 987 949 030
559 LAHR 118 1 987 948 795
570 LAH 118 1 987 949 074

574 LAH 100 ZZP 1 987 949 031
574 LAH 118 1 987 949 075
611 LAHR 100 1 987 949 076
776 LAHN 126 1 987 949 454

AGRALE-DEUTZ
6008 001 759 00 7 1 987 946 080

ALFA ROMEO
0831K4 1 987 948 284
0831K5 1 987 948 284
101 9471 1 987 947 607

101 947 1B 1 987 947 607
102 500 1 987 949 003
102 501 1 987 949 003
107 037 1 987 947 626
110 259 1 987 947 606

110 259 A 1 987 947 606
111 000 1 987 949 015
113 15 02 103 00 1 987 947 606
115 88 10 103 02 B 1 987 947 849
115 88 19 0302B 1 987 948 400

116 10 02 103 00 1 987 947 604
11676 02 103 1 987 947 605
11701 02 103 1 987 947 605
11928 02 103 1 987 947 639
130 564 1 987 947 644

131 931 1 987 949 115
16206 07 103 1 987 947 605
188 017 1 987 947 626
195 11 23 203 01 00 1 987 947 633
19517 07103 1 987 947 605

19548 27103 1 987 947 651
19548 27103 00 00 1 987 947 651
195 51 05 103 01 1 987 947 740
195 51 05 103 04 1 987 947 837
195 51 05 103 05 1 987 947 919

195 59 23 203 00 1 987 947 605
195 59 27 103 00 1 987 947 618
198 11 23 203 01 1 987 947 633
46403659 1 987 949 501
46403659 1 987 949 542

46426983 1 987 949 415
46429930 1 987 946 031
46473060 1 987 947 849
46474061 1 987 947 940
46514138 1 987 946 205

46527337 1 987 946 035
46540546 1 987 946 054
46555974 1 987 947 953
46769821 1 987 947 981
46791187 1 987 949 616

46791189 1 987 949 618
46820063 1 987 948 343
4720777 1 987 949 074
500323627 1 987 949 543
500344281 1 987 947 925

500385160 1 987 947 939
551 1835 28 1 987 949 613
55183446 1 987 949 624
55183528 1 987 949 613
55185077 1 987 947 946

55188139 1 987 948 406
55192075 1 987 946 000
55192896 1 987 949 644
55193360 1 987 946 294
55193659 1 987 949 628

55193795 1 987 946 040
55200072 1 987 949 654
55200253 1 987 947 980
55201362 1 987 946 012
55201363 1 987 947 952

55202584 1 987 948 342
55202621 1 987 948 498
55203784 1 987 949 628
55203785 1 987 949 624
55203815 1 987 947 573

55210627 1 987 949 503
55210628 1 987 949 408
55216055 1 987 946 241
55225504 1 987 949 673
55230818 1 987 949 668

55232450 1 987 946 040
55350421 1 987 946 236
55351458 1 987 947 923
5956125 1 987 949 027
60503002 1 987 949 003

60504835 1 987 947 606
60512902 1 987 947 633
60513081 1 987 947 632
60513156 1 987 947 616
60513237 1 987 947 656

60513448 1 987 947 837
60513449 1 987 947 920
60513478 1 987 947 926
60515034 1 987 949 115
60518176 1 987 947 635

60534343 1 987 947 795
60534411 1 987 947 605
60534452 1 987 947 658
60534466 1 987 947 651
605424706 1 987 949 549

60543218 1 987 947 897
60548814 1 987 947 615
60551888 1 987 947 809
60554148 1 987 948 400
60556211 1 987 949 549

60560616 1 987 947 921
60561247 1 987 948 403
60561247 1 987 948 478
60565258 1 987 947 893
60566058 1 987 947 961

60566089 1 987 946 026
60567578 1 987 947 871
60571125 1 987 948 486
60573075 1 987 947 818
60574777 1 987 947 603

60575209 1 987 948 337
60585396 1 987 947 922
60591813 1 987 947 605
60596949 1 987 947 922
60597250 1 987 947 829

60604835 1 987 947 557
60605423 1 987 948 478
60606518 1 987 947 911
60611305 1 987 949 622
60617858 1 987 946 101

60617860 1 987 947 940
60617862 1 987 947 948
60618584 1 987 948 478
60618726 1 987 949 622
60625128 1 987 949 503

60625129 1 987 949 504
60625590 1 987 948 486
60626658 1 987 946 028
60630741 1 987 947 832
60630747 1 987 946 080

606307471 1 987 946 080
60652358 1 987 948 403
606 530 27 1 987 946 051
60653030 1 987 946 244
60656340 1 987 949 503
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60656341 1 987 949 504
60662969 1 987 947 842
60662991 1 987 947 984
60663242 1 987 946 028
60674528 1 987 949 622

60676136 1 987 947 941
60676137 1 987 946 051
60704054 1 987 947 649
60800149 1 987 949 027
60805193 1 987 947 863

60805195 1 987 947 652
60805827 1 987 947 905
60806473 1 987 947 878
60807171 1 987 947 922
60807358 1 987 946 069

60808219 1 987 948 337
60808683 1 987 949 161
60808684 1 987 948 398
60808793 1 987 947 813
60809019 1 987 948 337

60810821 1 987 947 684
60811136 1 987 949 408
60812344 1 987 949 408
60812429 1 987 947 868
60812430 1 987 947 920

60812494 1 987 947 940
60813203 1 987 949 622
60813505 1 987 948 437
60813506 1 987 946 054
60813720 1 987 946 012

60814319 1 987 949 408
60814616 1 987 946 037
60814847 1 987 946 000
60815666 1 987 946 035
60815887 1 987 947 984

60815889 1 987 947 940
60816054 1 987 947 984
60816719 1 987 949 622
71719648 1 987 949 408
71719649 1 987 949 550

71719650 1 987 949 504
71719651 1 987 949 415
71728660 1 987 946 080
71731639 1 987 949 415
71732372 1 987 946 244

71734715 1 987 946 037
71734716 1 987 948 496
71736716 1 987 948 084
71736716 1 987 948 912
71736717 1 987 948 079

71736717 1 987 948 910
71736719 1 987 948 080
71736719 1 987 948 911
71736724 1 987 946 363
71736724 1 987 948 082

71736725 1 987 948 083
71736726 1 987 948 907
71736728 1 987 948 086
71738726 1 987 948 907
71739512 1 987 946 103

71739627 1 987 949 161
71739873 1 987 949 590
71743889 1 987 946 052
71746353 1 987 948 080
71746353 1 987 948 911

71753156 1 987 949 624
71754366 1 987 946 241
71754561 1 987 948 943
71754562 1 987 948 961
71754563 1 987 948 960

71769759 1 987 948 302
71771575 1 987 948 884
7303414 1 987 949 074
7565617 1 987 949 101
7604883 1 987 949 551

7609092 1 987 947 684
761 85 21 1 987 947 635
7627759 1 987 947 629
7636057 1 987 947 905
7695546 1 987 949 100

7695968 1 987 947 924
7702740 1 987 947 924
7710579 1 987 949 408
7749145 1 987 947 917
7764914 1 987 949 616

7774591 1 987 949 421
7776571 1 987 947 684
7929031 1 987 948 398
8240410 1 987 947 605
82404106 1 987 947 605

9463380180 1 987 949 582
9467521280 1 987 948 284
9620409980 1 987 949 181
9624233680 1 987 946 017
9642430680 1 987 947 946

9652746480 1 987 947 946
98FB6C301AA 1 987 948 148

ASIA (ASIA MOTORS)
K905-12-205 1 987 949 117
RF0118381 1 987 947 659
R20112205 1 987 949 099

1987947659 1 987 947 659

ASTON MARTIN
200 523 1 987 947 626

AUDI
J13 568 540 70 1 987 949 087
J99 364 508 40 1 987 947 805
021 145 933 K 1 987 948 423

022 145 933 AP 1 987 947 983
022 145 933 G 1 987 946 206
022 145 933 N 1 987 946 089
022 145 933 P 1 987 946 271
022 145 933 T 1 987 947 985

026 109 119 B 1 987 949 170
026 109 119 C 1 987 949 170
026 109 119 D 1 987 949 170
026 145 271 1 987 947 790
026 198 119 1 987 948 041

026 198 119 1 987 948 648
026 260 849 1 987 947 649
026 260 849 A 1 987 947 649
026 903 137 C 1 987 947 601
027 109 119 A 1 987 949 458

027 109 119 C 1 987 949 458
028 109 119 AA 1 987 949 447
028 109 119 AC 1 987 949 546
028 109 119 G 1 987 949 473
028 109 119 H 1 987 949 473

028 109 119 J 1 987 949 473
028 109 119 K 1 987 949 473
028 109 119 N 1 987 949 546
028 109 119 P 1 987 949 473
028 109 119 S 1 987 949 447

028 109 119 S 1 987 949 473
028 145 271 F 1 987 947 608
028 145 271 F 1 987 947 765
028 145 271 K 1 987 947 780
028 145 271 L 1 987 947 782

028 198 119 A 1 987 948 244
028 198 119 C 1 987 948 038
028 198 119 C 1 987 948 255
028 198 119 C 1 987 948 591
028 198 119 D 1 987 948 070

028 198 119 E 1 987 948 038
028 198 119 E 1 987 948 255
028 260 849 A 1 987 947 946
028 260 849 D 1 987 947 943
028 260 849 H 1 987 947 946

028 260 849 J 1 987 947 944
028 260 849 L 1 987 947 943
028 903 137 AI 1 987 946 022
028 903 137 AK 1 987 947 934
028 903 137 AM 1 987 947 938
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028 903 137 AP 1 987 946 084
028 903 137 AR 1 987 946 022
028 903 137 K 1 987 947 933
03C 260 849 A 1 987 947 548
03C 903 137 A 1 987 946 060

03F 260 849 A 1 987 947 951
03F 903 137 A 1 987 948 336
03G 109 119 1 987 949 603
03G 198 119 1 987 948 075
03G 198 119 A 1 987 948 238

03G 198 119 B 1 987 948 075
03G 903 137 A 1 987 946 024
03G 903 137 B 1 987 946 240
03G 903 137 E 1 987 947 983
03G 903 137 H 1 987 948 483

03L 109 119 D 1 987 949 645
03L 109 119 F 1 987 949 645
03L 109 119 G 1 987 949 657
03L 109 119 J 1 987 949 657
03L 198 119 1 987 946 360

03L 198 119 B 1 987 948 965
03L 198 119 C 1 987 948 959
03L 198 119 D 1 987 948 959
03L 903 137 A 1 987 946 294
03L 903 137 G 1 987 946 062

03L903137J 1 987 946 102
030 109 119 A 1 987 949 096
030 109 119 AB 1 987 949 168
030 109 119 B 1 987 949 096
030 109 119 E 1 987 949 096

030 198 119 A 1 987 948 047
030 198 119 A 1 987 948 660
030 198 119 B 1 987 948 072
031 109 119 C 1 987 948 856
031 109 119 D 1 987 948 856

034 109 119 1 987 949 069
034 109 119 A 1 987 949 141
034 260 849 1 987 947 502
034 260 849 E 1 987 947 655
034 903 137 A 1 987 947 775

034 903 137 B 1 987 947 898
03510911 1 987 949 010
035 109 119 1 987 949 010
035 145 271 F 1 987 947 617
035 260 849 C 1 987 947 744

035 903 137 B 1 987 947 634
035 903 137 C 1 987 947 633
036 109 119 AG 1 987 949 190
036 109 119 AG 1 987 949 195
036 109 119 P 1 987 949 190

036 109 119 P 1 987 949 196
036 109 119 Q 1 987 949 190
036 109 119 Q 1 987 949 195
036 145 933 AG 1 987 947 932
036 145 933 AJ 1 987 947 842

036 145 933 F 1 987 947 842
036 145 933 H 1 987 947 547
036 145 933 M 1 987 948 378
036 145 933 Q 1 987 947 972
036 198 119 1 987 948 073

036 198 119 1 987 948 258
036 198 119 A 1 987 948 267
036 198 119 B 1 987 948 073
036 198 119 B 1 987 948 258
036 198 119 C 1 987 948 267

037 109 119 C 1 987 949 071
037 109 149 C 1 987 949 071
037 145 933 1 987 946 002
037 145 933 B 1 987 946 002
037 903 137 E 1 987 947 935

038 109 119 1 987 949 450
038 109 119 B 1 987 949 450
038 109 119 D 1 987 949 450
038 109 119 L 1 987 949 469
038 109 119 L 1 987 949 538

038 109 119 M 1 987 949 578
038 109 119 P 1 987 949 538
038 198 119 1 987 948 022
038 198 119 A 1 987 948 007
038 198 119 A 1 987 948 253

038 198 119 C 1 987 948 007
038 198 119 C 1 987 948 253
038 198 119 D 1 987 948 035
038 198 119 D 1 987 948 245
038 198 119 D 1 987 948 265

038 198 119 D 1 987 948 575
038 198 119 D 1 987 948 588
038 198 119 E 1 987 948 035
038 198 119 E 1 987 948 245
038 198 119 E 1 987 948 265

038 198 119 E 1 987 948 575
038 198 119 F 1 987 948 034
038 198 119 F 1 987 948 069
038 260 849 1 987 947 805
038 903 137 AA 1 987 946 063

038 903 137 E 1 987 947 978
038 903 137 G 1 987 946 027
038 903 137 H 1 987 948 491
038 903 137 J 1 987 947 978
038 903 137 L 1 987 947 946

038 903 137 N 1 987 948 437
038 903 137 R 1 987 948 479
038 903 137 T 1 987 948 491
04E 145 933 A 1 987 947 840
04L 260 849 C 1 987 946 051

045 109 119 D 1 987 949 563
045 109 119 E 1 987 949 563
045 109 119 L 1 987 949 563
045 903 137 D 1 987 947 939
045 903 137 E 1 987 946 036

046 109 119 1 987 949 452
046 109 119 E 1 987 949 452
046 130 113 1 987 948 753
046 130 113 A 1 987 948 753
046 130 113 C 1 987 948 753

046 260 849 B 1 987 948 141
046 903 137 A 1 987 946 078
046 903 137 B 1 987 947 989
046 903 137 D 1 987 946 071
046 903 137 D 1 987 947 931

046 903 137 E 1 987 946 012
046 903 137 M 1 987 947 952
046 903 137 N 1 987 948 316
047 145 933 E 1 987 947 979
047 903 137 AB 1 987 947 981

047 903 137 G 1 987 948 425
047 903 137 L 1 987 946 076
048 109 119 1 987 949 485
048 109 119 B 1 987 949 071
048 109 119 C 1 987 949 485

048 109 119 E 1 987 949 071
048 109 119 F 1 987 949 071
048 109 119 G 1 987 949 485
049 903 137 B 1 987 947 601
049 903 137 D 1 987 947 600

050 121 039 A 1 987 947 638
050 260 849 1 987 947 649
050 903 137 1 987 947 601
050 903 137 C 1 987 947 896
051 198 119 1 987 946 321

051 198 119 1 987 948 017
051 198 119 1 987 948 558
052 109 119 1 987 949 067
052 903 137 A 1 987 947 583
052 903 137 A 1 987 947 630

052 903 137 F 1 987 947 629
053 121 039 A 1 987 947 626
053 903 137 A 1 987 947 807
054 109 119 A 1 987 949 141
054 109 119 E 1 987 948 728

054 109 119 G 1 987 949 141
054 109 119 H 1 987 948 728
054 903 137 1 987 947 776
054 903 137 A 1 987 948 487
054 903 137 B 1 987 947 951

054 903 137 D 1 987 947 776
055 260 849 E 1 987 947 618
055 903 137 G 1 987 947 606
056 109 119 A 1 987 949 018
056 198 119 1 987 946 321

056 198 119 1 987 948 017
057 109 119 G 1 987 949 679
057 903 137 C 1 987 948 366
057 903 137 K 1 987 947 985
058 109 119 B 1 987 949 453
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058 109 119 C 1 987 949 453
058 109 119 D 1 987 948 828
058 131 121 1 987 947 680
058 145 271 1 987 948 143
058 198 119 1 987 948 029

058 198 119 1 987 948 155
058 198 119 1 987 948 535
058 198 119 A 1 987 948 024
058 198 119 A 1 987 948 174
058198479 1 987 948 534

058 260 849 1 987 947 896
058 260 849 A 1 987 947 896
059 109 119 A 1 987 949 454
059 109 119 B 1 987 949 553
059 109 119 D 1 987 949 606

059 109 119 F 1 987 949 665
059 130 113 1 987 949 541
059 130 113 A 1 987 949 541
059 198 119 A 1 987 948 025
059 198 119 A 1 987 948 027

059 198 119 B 1 987 948 260
059 260 849 B 1 987 946 003
059 260 849 D 1 987 946 007
059 903 137 AB 1 987 947 990
059 903 137 AC 1 987 947 553

059 903 137 AE 1 987 947 564
059 903 137 AG 1 987 946 016
059 903 137 H 1 987 948 393
059 903 137 R 1 987 947 553
059 903 137 T 1 987 946 246

06A 109 119 C 1 987 949 191
06A 109 119 J 1 987 949 191
06A 109 119 K 1 987 949 191
06A 145 933 D 1 987 947 972
06A 145 933 F 1 987 947 938

06A 198 119 1 987 948 032
06A 198 119 1 987 948 566
06A 198 119 A 1 987 948 076
06A 198 119 A 1 987 948 161
06A 198 119 B 1 987 948 169

06A 198 119 B 1 987 948 589
06A 260 849 1 987 946 200
06A 260 849 B 1 987 946 200
06A 260 849 C 1 987 946 200
06A 260 849 E 1 987 946 200

06B 109 119 A 1 987 949 192
06B 109 119 B 1 987 949 192
06B 109 119 F 1 987 949 192
06B 145 933 1 987 947 842
06B 198 119 1 987 948 169

06B 198 119 1 987 948 589
06B 198 119 A 1 987 948 157
06B 260 849 A 1 987 947 896
06B 903 137 1 987 946 070
06B 903 137 C 1 987 946 096

06B 903 137 D 1 987 946 096
06B 903 137 E 1 987 946 070
06C 109 119 C 1 987 949 612
06D 109 119 1 987 949 604
06D 109 119 B 1 987 949 617

06D 903 137 C 1 987 946 014
06D 903 137 E 1 987 946 014
06E 903 137 AC 1 987 948 393
06E 903 137 AE 1 987 947 553
06E 903 137 J 1 987 946 016

06E 903 137 K 1 987 948 393
06E 903 137 R 1 987 946 246
06F 198 119 1 987 948 077
06F 198 119 A 1 987 948 078
06F 260 849 E 1 987 946 000

06F260849L 1 987 948 452
06F 903 137 E 1 987 947 936
06F 903 137 L 1 987 946 298
06H 121 605 E 1 987 949 661
06H 903 137 C 1 987 946 096

06J 260 849 D 1 987 948 304
06L 903 137 A 1 987 948 440
063 260 885 1 987 947 656
066 145 933 G 1 987 946 206
066 145 933 J 1 987 946 206

066 145 933 K 1 987 946 102
068 109 119 1 987 949 023
068 109 119 E 1 987 949 023
068 109 119 F 1 987 949 023
068 121 039 G 1 987 947 678

068 145 271 C 1 987 947 687
068 903 137 AC 1 987 947 603
068 903 137 AF 1 987 947 627
068 903 137 AQ 1 987 947 583
068 903 137 B 1 987 947 626

068 903 137 D 1 987 947 786
068 903 137 F 1 987 947 631
068 903 137 Q 1 987 947 631
068 903 137 S 1 987 947 603
069 109 119 A 1 987 949 016

069 130 113 A 1 987 949 059
069 145 271 1 987 947 656
069 903 137 C 1 987 947 782
07P 145 933 A 1 987 946 284
074 109 119 1 987 949 056

074 109 119 A 1 987 949 452
074 109 119 B 1 987 949 452
074 109 119 E 1 987 949 452
074 109 119 F 1 987 949 409
074 109 119 H 1 987 949 409

074 109 119 R 1 987 949 452
074 130 113 1 987 948 818
074 130 113 C 1 987 948 818
074 130 113 E 1 987 949 455
074 130 113 J 1 987 949 455

074 145 933 AR 1 987 947 981
074 198 119 1 987 948 028
074 198 119 A 1 987 948 089
074 198 119 A 1 987 948 270
074 198 119 B 1 987 948 049

074 198 119 C 1 987 948 074
074 198 119 D 1 987 948 071
074 260 849 J 1 987 946 043
074 260 849 S 1 987 947 822
074 903 137 1 987 947 635

074 903 137 AS 1 987 947 824
074 903 137 BB 1 987 946 042
075 109 119 B 1 987 949 016
075 109 119 C 1 987 949 446
076 903 137 1 987 947 604

077 109 119 B 1 987 949 598
077 109 119 D 1 987 949 598
077 109 119 E 1 987 949 598
077 903 137 AE 1 987 946 284
077 903 137 B 1 987 947 990

077 903 137 D 1 987 947 990
077 903 137 E 1 987 947 990
077 903 137 H 1 987 947 553
077 903 137 L 1 987 947 553
077 903 137 M 1 987 948 366

077 903 137 Q 1 987 948 323
077 903 137 R 1 987 948 366
078 109 119 A 1 987 948 752
078 109 119 C 1 987 949 456
078 109 119 D 1 987 948 752

078 109 119 G 1 987 949 456
078 109 119 H 1 987 949 456
078 109 119 J 1 987 949 456
078 198 119 1 987 948 045
078 198 119 1 987 948 656

078 198 119 A 1 987 948 023
078 198 479 1 987 948 064
078 198 479 1 987 948 160
078 198 479 1 987 948 592
078 903 137 1 987 947 979

078 903 137 AJ 1 987 947 955
078 903 137 AN 1 987 946 019
078 903 137 AN 1 987 948 450
078 903 137 AP 1 987 947 981
078 903 137 AQ 1 987 946 018

078 903 137 AR 1 987 946 077
078 903 137 BC 1 987 946 064
078 903 137 BD 1 987 946 077
078 903 137 BH 1 987 946 050
078 903 137 BH 1 987 948 496

078 903 137 BJ 1 987 946 064
078 903 137 BL 1 987 946 018
078 903 137 BL 1 987 946 100
078 903 137 BM 1 987 946 050
078 903 137 BM 1 987 948 496
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078 903 137 C 1 987 946 286
078 903 137 F 1 987 947 986
078 903 137 K 1 987 947 960
078 903 137 P 1 987 947 960
079 903 137 AA 1 987 946 291

1L0 198 001 A 1 987 946 325
1L0 198 001 A 1 987 948 042
1L0 198 001 A 1 987 948 246
1L0 198 001 A 1 987 948 649
1L0 198 002 A 1 987 948 038

1L0 198 002 A 1 987 948 255
1L0 198 002 A 1 987 948 591
111 903 137 D 1 987 947 793
52903137 1 987 947 583
59130113 1 987 949 541

6K0198002 1 987 948 044
6K0 198 004 1 987 948 654
6K0 198 005 1 987 946 325
6K0 198 005 1 987 948 042
6K0 198 005 1 987 948 246

6K0 198 005 1 987 948 649
6Q0 260 849 A 1 987 946 050
6Q0 260 849 C 1 987 946 012
6Q0 903 137 A 1 987 948 381
892 030 571 00 1 987 947 631

892 205 710 1 1 987 947 643

AUSTIN
ADU 6528 1 987 947 600
ADU 7785 1 987 947 894
ADU 7786 1 987 947 809

AEC 932 1 987 947 642
AHU 2716 1 987 947 800
BNP 2955 1 987 949 060
CAM 9006 1 987 949 084
CDU 2749 1 987 948 815

DBP 4131 1 987 949 081
DBP 9213 1 987 947 800
DBP 9289 1 987 949 081
ECP 244 1 987 948 811
ERR 416 1 987 948 413

ERR 914 1 987 948 410
ERR 1092 1 987 949 468
ERR 2215 1 987 946 090
ERR 2678 1 987 948 380
ERR 3287 1 987 946 091

ERR 5911 1 987 946 092
ETC 9101 1 987 947 805
FDU 1464 1 987 949 153
FDU 1466 1 987 948 704
GCB 10700 1 987 947 630

GCB 10825 1 987 947 605
GCB 10875 1 987 947 626
GCB 10914 1 987 947 639
GCB 10937 1 987 947 600
GCB 10950 1 987 947 601

GCB 50765 1 987 947 632
GFB 101 1 987 947 639
GFB 102 1 987 947 604
GFB 104 1 987 947 605
GFB 1205 1 987 948 413

GFB 138 1 987 947 635
GFB 182 1 987 947 607
GFB 183 1 987 947 635
GFB 193 1 987 947 604
GFB 195 1 987 947 605

GFB 358 1 987 947 901
GFB 360 1 987 947 880
GFB 372 1 987 947 880
GFB 375 1 987 947 897
GFB 400 1 987 947 894

GFB 402 1 987 947 849
GFB 404 1 987 947 925
GFB 405 1 987 948 365
GFB 406 1 987 947 925
GFB 408 1 987 948 307

GFB 10706 1 987 947 683
GFB 60825 1 987 947 605
GFB 60937 1 987 947 689
GFB 70755 1 987 947 880
GFB 80743 1 987 947 890

GFB 80750 1 987 947 890
GFB 80755 1 987 946 017
GFB 80760 1 987 948 337
GFB 80770 1 987 947 891
GFB 80795 1 987 947 893

GFB 80823 1 987 947 894
GFB 80890 1 987 947 898
GFB 80925 1 987 947 902
GFB 90698 1 987 947 908
GFB 90790 1 987 947 910

GFB 90890 1 987 947 912
GFB 91150 1 987 947 928
GFB 91165 1 987 947 841
GFB 91170 1 987 947 841
GFB 101415 1 987 947 980

GMB 101 1 987 947 856
GMB 103 1 987 947 894
GMB 40823 1 987 948 341
GMB 40890 1 987 947 807
GMB 40966 1 987 947 809

GMB 50735 1 987 946 093
GMB 50830 1 987 947 837
GMB 51145 1 987 947 928
GMB 51165 1 987 947 841
GMB 51202 1 987 948 413

GMB 61180 1 987 947 946
GMB 61465 1 987 947 948
GMB 61553 1 987 947 949
GTB 1070 1 987 949 084
GTB 1127A 1 987 949 034

GTB 1207 1 987 949 088
GTB 1208 1 987 948 811
GTB 1233 1 987 948 704
GTB 1238 1 987 948 815
GTB 1253 1 987 948 814

GTB 1253XS 1 987 948 814
GTB 1289 1 987 948 836
GTB 1291 1 987 949 156
GTB 1292 1 987 948 813
GTB 2003 1 987 948 838

GTB 2004 1 987 948 839
GTB 2006 1 987 949 181
GTB 2016XS 1 987 948 704
LHN 10013 1 987 949 044
LHN 10016 1 987 948 836

LHN 100310B 1 987 949 044
PQS 10061 1 987 947 981
STC 2134 1 987 948 482
STC 2326 1 987 947 895
WAM 2804 1 987 948 814

XHM 460 1 987 948 811
1238XS 1 987 948 815
13H 1329 1 987 947 636
13H 8339 1 987 947 605

AUSTIN HEALEY
AEC 932 1 987 947 642
13 H 1329 1 987 947 636

AUTOBIANCHI
46474432 1 987 949 179
9400816939 1 987 949 413
9400816969 1 987 949 435

BANDO
2235 1 987 947 627
2240 1 987 947 677
2245 1 987 947 628

2250 1 987 947 760
2255 1 987 947 680
2260 1 987 947 629
2260 1 987 947 680
2265 1 987 947 629

2270 1 987 947 676
2275 1 987 947 630
2280 1 987 947 683
2285 1 987 947 684
2290 1 987 947 685
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2295 1 987 947 632
2300 1 987 947 687
2305 1 987 947 603
2310 1 987 947 633
2315 1 987 947 634

2320 1 987 947 604
2320 1 987 947 605
2325 1 987 947 605
2330 1 987 947 635
2335 1 987 947 606

2340 1 987 947 636
2345 1 987 947 626
2345 1 987 947 636
2350 1 987 947 607
2350 1 987 947 626

2355 1 987 947 608
2360 1 987 947 638
2365 1 987 947 609
2365 1 987 947 639
2370 1 987 947 600

2375 1 987 947 601
2380 1 987 947 602
2380 1 987 947 610
2380 1 987 947 690
2385 1 987 947 602

2385 1 987 947 611
2385 1 987 947 612
2385 1 987 947 690
2395 1 987 947 613
2395 1 987 947 625

2400 1 987 947 614
2400 1 987 947 692
2405 1 987 947 614
2410 1 987 947 694
2415 1 987 947 640

2420 1 987 947 641
2430 1 987 947 641
2430 1 987 947 698
2440 1 987 947 643
2450 1 987 947 644

2460 1 987 947 645
2470 1 987 947 646
2490 1 987 947 718
2495 1 987 947 718
2550 1 987 947 725

3280 1 987 947 648
3285 1 987 947 648
3290 1 987 947 738
3295 1 987 947 738
3300 1 987 947 649

3300 1 987 947 738
3305 1 987 947 649
3305 1 987 947 740
3310 1 987 947 740
3315 1 987 947 650

3325 1 987 947 651
3330 1 987 947 651
3330 1 987 947 652
3335 1 987 947 652
3340 1 987 947 652

3340 1 987 947 653
3345 1 987 947 653
3355 1 987 947 654
3360 1 987 947 615
3360 1 987 947 765

3365 1 987 947 615
3370 1 987 947 615
3370 1 987 947 616
3375 1 987 947 616
3380 1 987 947 743

3380 1 987 947 744
3385 1 987 947 617
3395 1 987 947 618
3395 1 987 947 655
3400 1 987 947 745

3405 1 987 947 656
3415 1 987 947 657
3420 1 987 947 658
3425 1 987 947 658
3430 1 987 947 658

3430 1 987 947 659
3435 1 987 947 659
3440 1 987 947 660
3445 1 987 947 660
3445 1 987 947 661

3445 1 987 947 669
3450 1 987 947 662
3455 1 987 947 662
3460 1 987 947 662
3460 1 987 947 663

3465 1 987 947 663
3470 1 987 947 664
3475 1 987 947 664
3480 1 987 947 620
3485 1 987 947 620

3490 1 987 947 665
3495 1 987 947 746
3500 1 987 947 666
3510 1 987 947 621
3520 1 987 947 658

3520 1 987 947 667
3530 1 987 947 622
3540 1 987 947 668
3550 1 987 947 669
3555 1 987 947 669

3560 1 987 947 623
3565 1 987 947 623
3570 1 987 947 624
3580 1 987 947 670
3590 1 987 947 747

3600 1 987 947 748
3600 1 987 948 150
3610 1 987 947 749
3620 1 987 947 750
3630 1 987 947 751

3680 1 987 947 753
3690 1 987 947 754
3750 1 987 947 755

BEDFORD
26 84 4663 1 987 947 723
26 96 274 1 987 947 715
26 96 275 1 987 947 715

26 96 277 1 987 947 721
26 96 493 1 987 947 723
51 34 215 1 987 947 661
63 26 788 1 987 947 664
63 26 789 1 987 947 656

63 39 100 1 987 947 659
63 39 364 1 987 947 624
63 76 165 1 987 947 613
63 76 562 1 987 947 656
71 73 428 1 987 947 656

71 80 681 1 987 947 624
71 80 689 1 987 947 644
71 84 116 1 987 947 796
71 84 208 1 987 947 718
72 01 034 1 987 947 796

88 19 770 1 987 947 644
88 25 967 1 987 947 690
88 35 134 1 987 947 614
88 35 275 1 987 947 715
88 35 406 1 987 947 639

88 39 164 1 987 947 715
90 080 214 1 987 949 005
91 112 009 1 987 949 061
94 221 435 1 987 948 722
94 449 169 1 987 948 722

99 66 579 1 987 947 715
99 66 580 1 987 947 715
99 66 584 1 987 947 721

BENTLEY
UE5 658 1 987 947 722
UE8 591 1 987 947 722

BERLIET
00 03 081 850 1 987 947 664
00 03 081 853 1 987 947 667
00 03 081 886 1 987 947 747
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09 21 131 244 1 987 947 665
09 21 151 108 1 987 947 659
09 21 151 185 1 987 947 663
09 21 151 325 1 987 947 621
09 21 151 500 1 987 947 670

09 21 151 552 1 987 947 748
09 21 151 552 1 987 948 150
09 21 232 003 1 987 947 649
09 21 232 007 1 987 947 747
09 21 233 003 1 987 947 649

23 223 003 1 987 947 649
23 223 042 1 987 947 640
23 223 047 1 987 947 670
23 223 064 1 987 947 623
23 223 065 1 987 947 624

23 223 068 1 987 947 670
23 223 072 1 987 947 620
23 223 074 1 987 947 751
23 223 078 1 987 947 658
23 223 080 1 987 947 646

23 223 083 1 987 947 606
23 223 086 1 987 947 601
23 223 093 1 987 947 643
23 223 097 1 987 947 647
23 223 106 1 987 947 615

23 223 107 1 987 947 661
23 223 114 1 987 947 640
23 223 118 1 987 947 631
23 223 125 1 987 947 658
23 223 131 1 987 947 665

23 223 132 1 987 947 661
23 223 133 1 987 947 664
23 223 134 1 987 947 658
23 223 136 1 987 947 664
23 223 137 1 987 947 751

23 223 139 1 987 947 654
23 223 140 1 987 947 665
23 223 141 1 987 947 623
23 223 142 1 987 947 624
23 223 143 1 987 947 658

23 223 147 1 987 947 751
23 223 156 1 987 947 638
23 223 157 1 987 947 611
23 223 279 1 987 947 664
23 223 284 1 987 947 670

23 223 285 1 987 947 662
23 223 289 1 987 947 603
23 223 296 1 987 947 656
23 223 478 1 987 947 620
23 223 482 1 987 947 622

23 223 485 1 987 947 657
32 222 5 1 987 947 621
32 306 0 1 987 947 622
32 327 6 1 987 947 662
32 335 9 1 987 947 659

32 345 3 1 987 947 657
32 346 2 1 987 947 661
32 355 5 1 987 947 661
32 356 1 1 987 947 747
32 356 8 1 987 947 659

32 357 5 1 987 947 670
32 358 0 1 987 947 669
32 358 6 1 987 947 623
32 359 1 1 987 947 624
32 359 3 1 987 947 658

32 359 4 1 987 947 718
32 361 0 1 987 947 657
32 366 5 1 987 947 621
32 366 7 1 987 947 751
32 367 4 1 987 947 620

32 371 9 1 987 947 615
32 372 0 1 987 947 661
32 372 1 1 987 947 638
32 372 2 1 987 947 664
32 373 8 1 987 947 718

32 378 3 1 987 947 645
32 380 4 1 987 947 670
32 382 2 1 987 947 661
32 382 3 1 987 947 665
32 385 8 1 987 947 654

32 385 9 1 987 947 665
32 387 6 1 987 947 661
32 387 7 1 987 947 654
32 387 8 1 987 947 665
32 387 9 1 987 947 664

32 388 9 1 987 947 623
32 389 0 1 987 947 624
32 394 8 1 987 947 669
32 396 7 1 987 947 662
38 357 5 1 987 947 670

50 00 033 113 1 987 947 715
50 00 044 858 1 987 947 653
50 00 047 950 1 987 947 641
50 00 047 952 1 987 947 646
50 00 048 794 1 987 947 715

50 00 049 298 1 987 947 653
50 00 049 301 1 987 947 715
50 00 049 858 1 987 947 653

BLMC (BRIT. LEYLAND
MOT.CORP.)

AMK 53 1 987 947 665
AMK 864 1 987 947 666

A 1/13509 1 987 947 670
A 1/13513 1 987 947 747
A 1/13514 1 987 947 668
A 1/13534 1 987 947 624
BMK 577 1 987 947 666

BMK 686 1 987 947 641
BMK 977 1 987 947 666
BMK 1020 1 987 947 667
BMK 1046 1 987 947 659
BMK 1067 1 987 947 659

BMK 1113 1 987 947 657
BMK 1863 1 987 947 634
FJB 001 1 987 947 670
FJB 005 1 987 947 623
GFB 101 1 987 947 639

GFB 102 1 987 947 604
GFB 103 1 987 947 608
GFB 128 1 987 947 657
GFB 196 1 987 947 607
GFB 202 1 987 947 715

GFB 246 1 987 947 640
P 102 775 1 987 947 721
106 201 68 1 987 947 651
106 201 82 1 987 947 620
106 218 19 1 987 947 670

108 048 12 1 987 947 623
12 B1 421 1 987 947 665
12 B 25 1 987 947 659
12 H 1520 1 987 947 661
13 H 1448 1 987 947 659

13 H 1756 1 987 947 666
13 H 1840 1 987 947 657
13 H 199 1 987 947 659
13 H 2065 1 987 947 653
13 H 2096 1 987 947 747

13 H 2126 1 987 947 747
13 H 2173 1 987 947 666
13 H 2659 1 987 947 658
13 H 3348 1 987 947 618
13 H 3708 1 987 947 652

13 H 4646 1 987 947 616
13 H 566 1 987 947 615
13 H 6222 1 987 947 640
13 H 7104 1 987 947 645
13 H 923 1 987 947 608

13 69 30 1 987 947 629
17 D 174 1 987 947 657
17 D 424 1 987 947 657
17 H 137 1 987 947 656
20 14 03 1 987 947 640

32 31 89 1 987 947 670
32 50 97 1 987 947 747
32 57 26 1 987 947 750
60 25 00 B 1 987 947 750
60 28 79 1 987 947 751

60 35 59 1 987 947 670
60 36 73 1 987 947 623
60 75 47 1 987 947 751
60 76 00 1 987 947 748
60 76 00 1 987 948 150
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60 88 65 1 987 947 748
60 88 65 1 987 948 150
61 08 55 1 987 947 618
61 23 09 1 987 947 616
61 32 87 1 987 947 669

61 32 97 1 987 947 669
78 G 1385 1 987 947 747
78 61 385 1 987 947 747
83 H 0397 1 987 947 633
83 H 250 1 987 947 652

83 H 397 1 987 947 665
83 H 45 1 987 947 721

BMW
07 11 9 990 161 1 987 947 601
07 11 9 990 178 1 987 947 643
11 12 1 721 659 1 987 949 041

11 23 1 266 125 1 987 947 601
11 23 1 315 137 1 987 947 656
11 23 1 706 668 1 987 947 504
11 23 1 709 638 1 987 947 636
11 23 1 711 090 1 987 947 656

11 23 1 717 016 1 987 947 612
11 23 1 717 952 1 987 947 692
11 23 1 721 408 1 987 947 614
11 23 2 242 209 1 987 947 740
11 28 0 300 802 1 987 947 573

11 28 1 247 284 1 987 947 978
11 28 1 247 986 1 987 947 978
11 28 1 401 159 1 987 947 927
11 28 1 401 162 1 987 947 910
11 28 1 402 334 1 987 947 912

11 28 1 402 971 1 987 947 980
11 28 1 404 914 1 987 948 487
11 28 1 427 250 1 987 947 949
11 28 1 432 724 1 987 948 313
11 28 1 433 947 1 987 946 012

11 28 1 433 948 1 987 948 400
11 28 1 435 280 1 987 947 814
11 28 1 437 368 1 987 947 949
11 28 1 437 369 1 987 946 012
11 28 1 437 449 1 987 947 914

11 28 1 437 450 1 987 947 911
11 28 1 437 869 1 987 947 989
11 28 1 437 872 1 987 947 911
11 28 1 437 873 1 987 947 914
11 28 1 437 874 1 987 948 400

11 28 1 437 875 1 987 947 898
11 28 1 437 880 1 987 946 012
11 28 1 437 929 1 987 947 949
11 28 1 497 435 1 987 948 452
11 28 1 703 561 1 987 947 949

11 28 1 703 943 1 987 947 913
11 28 1 703 944 1 987 947 914
11 28 1 704 719 1 987 946 248
11 28 1 706 545 1 987 946 099
11 28 1 715 636 1 987 947 841

11 28 1 715 713 1 987 947 941
11 28 1 715 770 1 987 947 842
11 28 1 726 689 1 987 947 949
11 28 1 726 690 1 987 947 913
11 28 1 729 211 1 987 947 928

11 28 1 733 706 1 987 947 928
11 28 1 733 708 1 987 947 928
11 28 1 735 190 1 987 947 950
11 28 1 735 194 1 987 947 950
11 28 1 736 695 1 987 947 841

11 28 1 736 698 1 987 947 841
11 28 1 736 717 1 987 947 842
11 28 1 736 719 1 987 947 842
11 28 1 736 744 1 987 947 563
11 28 1 736 759 1 987 947 919

11 28 1 736 972 1 987 946 061
11 28 1 736 988 1 987 947 919
11 28 1 736 992 1 987 947 563
11 28 1 738 518 1 987 948 410
11 28 1 738 645 1 987 947 950

11 28 1 738 983 1 987 947 950
11 28 1 738 988 1 987 948 398
11 28 1 738 991 1 987 946 014
11 28 1 739 470 1 987 947 807
11 28 1 739 816 1 987 946 012

11 28 1 741 427 1 987 947 818
11 28 1 742 012 1 987 946 091
11 28 1 742 029 1 987 947 921
11 28 1 743 193 1 987 947 898
11 28 1 747 277 1 987 947 946

11 28 1 747 922 1 987 946 249
11 28 2 243 732 1 987 947 891
11 28 2 244 179 1 987 948 482
11 28 2 245 028 1 987 948 396
11 28 2 245 179 1 987 947 856

11 28 2 245 451 1 987 947 892
11 28 2 245 848 1 987 948 482
11 28 2 245 850 1 987 948 404
11 28 2 247 191 1 987 948 331
11 28 2 247 425 1 987 946 026

11 28 2 247 742 1 987 948 331
11 28 4 496 457 1 987 946 026
11 28 7 506 734 1 987 947 547
11 28 7 512 564 1 987 947 547
11 28 7 512 762 1 987 947 827

11 28 7 512 971 1 987 947 827
11 28 7 512 972 1 987 946 249
11 28 7 518 250 1 987 946 051
11 28 7 518 251 1 987 948 452
11 28 7 520 072 1 987 947 950

11 28 7 520 199 1 987 946 052
11 28 7 525 418 1 987 947 547
11 28 7 526 363 1 987 947 934
11 28 7 526 364 1 987 948 452
11 28 7 527 564 1 987 946 028

11 28 7 529 738 1 987 947 949
11 28 7 529 741 1 987 947 547
11 28 7 534 703 1 987 948 430
11 28 7 539 831 1 987 947 547
11 28 7 545 120 1 987 947 573

11 28 7 549 150 1 987 946 028
11 28 7 549 150 1 987 948 488
11 28 7 549 643 1 987 946 031
11 28 7 557 257 1 987 946 252
11 28 7 560 485 1 987 946 250

11 28 7 566 789 1 987 946 027
11 28 7 568 247 1 987 947 565
11 28 7 570 267 1 987 947 857
11 28 7 570 664 1 987 947 565
11 28 7 589 365 1 987 947 052

11 28 7 628 652 1 987 947 565
11 28 7 628 653 1 987 947 565
11 28 7 628 659 1 987 947 052
11 28 7 628 661 1 987 947 048
11 28 7 787 368 1 987 948 331

11 28 7 787 369 1 987 946 079
11 28 7 787 897 1 987 946 255
11 28 7 789 985 1 987 946 281
11 28 7 790 450 1 987 947 984
11 28 7 795 036 1 987 948 342

11 28 7 795 601 1 987 947 986
11 28 7 796 396 1 987 946 255
11 28 7 798 112 1 987 948 486
11 28 7 800 341 1 987 946 215
11 28 7 800 345 1 987 946 216

11 28 7 800 485 1 987 947 953
11 28 7 802 186 1 987 947 547
11 28 7 808 106 1 987 946 213
11 28 7 833 266 1 987 947 919
11 28 8 506 993 1 987 946 215

11 28 8 506 994 1 987 946 216
11 28 8 507 415 1 987 947 548
11 28 8 512 067 1 987 947 548
11 28 8 512 068 1 987 946 215
11 28 8 512 069 1 987 946 216

11 31 1 224 227 1 987 949 039
11 31 1 275 484 1 987 949 039
11 31 1 275 973 1 987 949 039
11 31 1 279 125 1 987 949 039
11 31 1 711 081 1 987 949 053

11 31 1 711 082 1 987 949 053
11 31 1 713 361 1 987 949 053
11 31 1 715 400 1 987 949 041
11 31 1 718 672 1 987 947 841
11 31 1 721 274 1 987 949 041
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11 31 1 721 699 1 987 949 041
11 31 1 734 606 1 987 949 041
11 31 1 734 608 1 987 949 041
11 31 7 805 957 1 987 949 614
11 34 1 721 274 1 987 949 041

11 51 4 227 948 1 987 947 928
11 72 1 264 728 1 987 947 603
11 72 1 312 977 1 987 947 616
11 72 1 315 356 1 987 947 616
12 31 1 254 886 1 987 947 618

12 31 1 268 675 1 987 947 626
12 31 1 268 678 1 987 947 606
12 31 1 268 690 1 987 947 649
12 31 1 268 697 1 987 947 611
12 31 1 278 250 1 987 947 600

12 31 1 284 288 1 987 947 690
12 31 1 284 740 1 987 947 600
12 32 1 284 317 1 987 947 601
12 54 6 610 1 987 947 651
12 58 2 39 1 987 947 650

12 60 096 1 987 947 676
12 66 7 864 1 987 947 608
12 68 6 764 1 987 947 626
12 68 6 794 1 987 947 606
12 68 6 814 1 987 947 605

12 68 6 834 1 987 947 605
12 68 6 834 1 987 947 650
12 68 6 954 1 987 947 649
12 88 2 914 1 987 947 740
170 67 104 1 987 947 690

170 67 114 1 987 947 690
17 06 8 254 1 987 947 605
17 06 8 264 1 987 947 740
1713361 1 987 949 053
1734608 1 987 949 041

32 41 1 266 788 1 987 947 608
32 41 1 268 869 1 987 947 636
32 41 1 276 314 1 987 947 605
32 41 1 288 291 1 987 947 604
32 42 1 311 578 1 987 947 634

32 42 1 706 825 1 987 947 605
32 42 1 717 011 1 987 947 605
32 42 1 717 953 1 987 947 633
32 42 1 727 180 1 987 947 684
64 52 1 268 695 1 987 947 649

64 52 1 276 096 1 987 947 650
64 52 1 277 426 1 987 947 740
64 52 1 304 393 1 987 947 656
64 52 1 706 826 1 987 947 740
64 52 1 722 371 1 987 947 651

64 55 1 716 960 1 987 947 650
64 55 1 717 954 1 987 947 653
64 55 1 722 990 1 987 947 650
64 55 1 727 378 1 987 947 896
64 55 1 739 470 1 987 947 898

64 55 2 243 732 1 987 947 891
64 55 2 245 451 1 987 947 892
64 55 2 245 850 1 987 947 805
64 55 2 245 850 1 987 948 404
64 55 2 246 732 1 987 948 338

64 55 2 247 183 1 987 947 836
64 55 2 247 425 1 987 946 026
64 55 2 248 190 1 987 946 291
64 55 7 785 212 1 987 947 830
64 55 7 786 170 1 987 946 026

64 55 7 786 171 1 987 947 836
7808106 1 987 946 213
8507415 1 987 947 548
8512067 1 987 947 548

BOND
201 403 1 987 947 640

BOSCH
1987946300 + WP 9750 1 987 948 521
1987946301 + WP 9750 1 987 948 522
1987946350 + WP 9745 1 987 946 432

1987946351 + WP 9732 1 987 946 433
1987946357 + WP 9742 1 987 946 434
1987946357 + WP 9743 1 987 946 409
1987946358 + WP 9715 1 987 946 435
1987946359 + WP 9743 1 987 946 437

1987946359 + WP 9747 1 987 946 436
1987946360 + WP 9761 1 987 946 447
1987946360 + WP 9762 1 987 946 446
1987946362 + WP 9752 1 987 946 438
1987946365 + WP 9736 1 987 946 439

1987946440 + WP 9732 1 987 946 440
1987948013 + WP 9745 1 987 948 899
1987948019 + WP 9732 1 987 948 729
1987948023 + WP 9714 1 987 948 862
1987948028 + WP 9738 1 987 948 878

1987948032 + WP 9752 1 987 948 524
1987948045 + WP 9714 1 987 948 861
1987948046 + WP 9713 1 987 948 858
1987948047 + WP 9713 1 987 948 859
1987948047 + WP 9717 1 987 948 864

1987948049 + WP 9738 1 987 948 873
1987948050 + WP 9756 1 987 948 528
1987948050 + WP9757 1 987 948 529
1987948061 + WP 9723 1 987 948 749
1987948061 + WP 9728 1 987 948 758

1987948069 + WP 9739 1 987 948 871
1987948071 + WP 9738 1 987 948 876
1987948072 + WP 9717 1 987 948 865
1987948074 + WP 9738 1 987 948 874
1987948075 + WP 9737 1 987 948 866

1987948075 + WP 9759 1 987 946 418
1987948075 + WP 9761 1 987 946 426
1987948077 + WP 9752 1 987 946 406
1987948078 + WP 9752 1 987 946 407
1987948089 + WP 9738 1 987 948 875

1987948093 + WP 9736 1 987 948 769
1987948094 + WP 9706 1 987 948 792
1987948139 + WP 9703 1 987 948 737
1987948152 + WP 9748 1 987 948 519
1987948153 + WP 9737 1 987 946 416

1987948154 + WP 9737 1 987 948 893
1987948160 + WP 9714 1 987 946 401
1987948165 + WP 9737 1 987 948 868
1987948165 + WP 9754 1 987 946 402
1987948165 + WP 9759 1 987 946 419

1987948166 + WP 9737 1 987 948 867
1987948166 + WP 9759 1 987 946 420
1987948185 + WP 9706 1 987 948 791
1987948197 + WP 9732 1 987 946 410
1987948199 + WP 9770 1 987 946 451

1987948202 + WP 9720 1 987 948 711
1987948202 + WP 9767 1 987 946 445
1987948203 + WP 9720 1 987 948 712
1987948203 + WP 9730 1 987 946 428
1987948205 + WP 9722 1 987 948 766

1987948206 + WP 9730 1 987 948 721
1987948207 + WP 9751 1 987 948 523
1987948208 + WP 9732 1 987 948 727
1987948209 + WP 9745 1 987 946 408
1987948215 + WP 9734 1 987 948 800

1987948216 + WP 9725 1 987 948 757
1987948216 + WP 9765 1 987 946 456
1987948218 + WP 9715 1 987 948 710
1987948229 + WP 9722 1 987 948 765
1987948238 + WP 9737 1 987 948 882

1987948238 + WP 9759 1 987 946 421
1987948238 + WP 9761 1 987 946 425
1987948243 + WP 9724 1 987 948 768
1987948243 + WP 9753 1 987 948 525
1987948250 + WP 9746 1 987 948 515

1987948251 + WP 9715 1 987 948 706
1987948252 + WP 9715 1 987 948 881
1987948253 + WP 9737 1 987 948 869
1987948253 + WP 9754 1 987 948 526
1987948253 + WP 9759 1 987 946 422

1987948254 + WP 9716 1 987 948 863
1987948254 + WP 9760 1 987 946 417
1987948257 + WP 9708 1 987 948 738
1987948257 + WP 9723 1 987 948 750
1987948257 + WP 9728 1 987 946 400

1987948258 + WP 9716 1 987 948 886
1987948259 + WP 9708 1 987 948 739
1987948259 + WP 9723 1 987 948 751
1987948259 + WP 9728 1 987 948 762
1987948260 + WP 9748 1 987 948 518
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1987948261 + WP 9755 1 987 948 527
1987948262 + WP 9725 1 987 946 414
1987948262 + WP 9765 1 987 946 454
1987948263 + WP 9744 1 987 948 897
1987948265 + WP 9739 1 987 948 872

1987948267 + WP 9716 1 987 946 412
1987948267 + WP 9760 1 987 946 427
1987948268 + WP 9715 1 987 946 404
1987948269 + WP 9715 1 987 946 405
1987948273 + WP 9738 1 987 946 449

1987948279 + WP 9720 1 987 946 403
1987948283 + WP 9732 1 987 946 411
1987948284 + WP 9715 1 987 946 429
1987948366 + WP 9715 1 987 946 430
1 987 948 514 1 987 948 683

1 987 948 514 + WP 9758 1 987 948 789
1 987 948 515 1 987 948 250
1 987 948 516 1 987 948 932
1 987 948 517 1 987 948 638
1 987 948 518 1 987 948 260

1 987 948 519 1 987 948 152
1 987 948 520 1 987 948 909
1 987 948 521 1 987 946 300
1 987 948 522 1 987 946 301
1 987 948 523 1 987 946 376

1 987 948 523 1 987 948 207
1 987 948 524 1 987 946 362
1 987 948 524 1 987 948 032
1 987 948 525 1 987 948 243
1 987 948 526 1 987 948 253

1 987 948 527 1 987 948 261
1 987 948 528 1 987 948 050
1 987 948 529 1 987 948 050
1987948532 + WP 9742 1 987 948 894
1987948545 + WP 9704 1 987 948 703

1987948571 + WP 9711 1 987 948 857
1987948580 + WP 9715 1 987 948 709
1987948585 + WP 9738 1 987 948 877
1987948625 + WP 9700 1 987 948 733
1987948625 + WP 9729 1 987 948 879

1987948626 + WP 9733 1 987 948 740
1987948627 + WP 9710 1 987 948 744
1987948629 + WP 9709 1 987 948 885
1987948629 + WP 9733 1 987 948 742
1987948638 + WP 9743 1 987 948 896

1987948638 + WP 9747 1 987 948 517
1987948661 + WP 9733 1 987 948 741
1987948671 + WP 9713 1 987 948 860
1987948683 + WP 9745 1 987 948 514
1987948701 1 987 948 634

1987948701 1 987 948 929
1987948702 1 987 948 636
1987948702 1 987 948 930
1987948703 1 987 948 545
1987948706 1 987 948 251

1987948709 1 987 946 358
1987948709 1 987 948 580
1987948710 1 987 946 366
1987948710 1 987 948 218
1987948711 1 987 948 202

1987948712 1 987 948 203
1987948717 1 987 948 059
1987948717 1 987 948 906
1987948718 1 987 948 095
1987948718 1 987 948 916

1987948721 1 987 948 206
1987948723 1 987 948 201
1987948723 1 987 948 917
1987948725 1 987 948 204
1987948725 1 987 948 918

1987948727 1 987 948 208
1987948733 1 987 948 625
1987948736 1 987 948 625
1987948737 1 987 949 139
1987948738 1 987 948 257

1987948739 1 987 948 259
1987948740 1 987 948 626
1987948741 1 987 948 661
1987948742 1 987 948 629
1987948744 1 987 948 627

1987948746 1 987 948 053
1987948746 1 987 948 903
1987948747 1 987 948 066
1987948747 1 987 948 907
1987948748 1 987 948 067

1987948748 1 987 948 908
1987948749 1 987 948 061
1987948750 1 987 948 257
1987948751 1 987 948 259
1987948754 1 987 948 021

1987948754 1 987 948 902
1987948755 1 987 948 678
1987948757 1 987 948 216
1987948758 1 987 948 061
1987948762 1 987 948 259

1987948764 1 987 948 639
1987948764 1 987 948 932
1987948765 1 987 948 229
1987948766 1 987 948 205
1987948766 1 987 948 966

1987948767 1 987 948 675
1987948767 1 987 948 936
1987948768 1 987 948 243
1987948768 1 987 948 948
1987948769 1 987 946 365

1987948769 1 987 948 093
1987948789 1 987 948 261
1987948791 1 987 948 185
1987948792 1 987 948 094
1987948792 1 987 948 947

1987948793 1 987 948 569
1987948793 1 987 948 924
1987948796 1 987 948 637
1987948796 1 987 948 931
1987948797 1 987 948 577

1987948797 1 987 948 926
1987948798 1 987 948 057
1987948798 1 987 948 905
1987948799 1 987 948 080
1987948799 1 987 948 911

1987948800 1 987 948 215
1987948801 1 987 949 067
1987948802 1 987 949 096
1987948804 1 987 949 175
1987948857 1 987 948 571

1987948858 1 987 948 046
1987948859 1 987 948 047
1987948860 1 987 948 671
1987948861 1 987 948 045
1987948862 1 987 948 023

1987948863 1 987 948 254
1987948864 1 987 948 047
1987948865 1 987 948 072
1987948866 1 987 948 075
1987948867 1 987 948 166

1987948868 1 987 948 165
1987948869 1 987 948 253
1987948870 1 987 948 163
1987948871 1 987 948 034
1987948871 1 987 948 069

1987948872 1 987 948 245
1987948872 1 987 948 265
1987948873 1 987 948 049
1987948874 1 987 948 074
1987948875 1 987 948 089

1987948875 1 987 948 270
1987948876 1 987 948 071
1987948877 1 987 948 585
1987948878 1 987 948 089
1987948878 1 987 948 270

1987948879 1 987 948 625
1987948880 1 987 949 082
1987948881 1 987 948 252
1987948883 1 987 948 079
1987948883 1 987 948 910

1987948884 1 987 948 079
1987948884 1 987 948 910
1987948894 1 987 948 532
1987948896 1 987 948 638
1987948897 1 987 948 263

1987948898 1 987 948 937
1987948899 1 987 948 013
1987948902 + WP 9725 1 987 948 754
1987948902 + WP 9765 1 987 946 455
1987948903 + WP 9719 1 987 948 746



C18 | BOSCH

BOSCH

Bosch Automotive Aftermarket 2014 | 2015

B

1987948905 + WP 9721 1 987 948 798
1987948906 + WP 9726 1 987 948 717
1987948907 + WP 9719 1 987 948 747
1987948908 + WP 9719 1 987 948 748
1987948909 + WP 9749 1 987 948 520

1987948910 + WP 9740 1 987 948 883
1987948910 + WP 9741 1 987 948 884
1987948911 + WP 9721 1 987 948 799
1987948912 + WP 9769 1 987 946 450
1987948913 + WP 9735 1 987 948 892

1987948913 + WP 9764 1 987 946 460
1987948914 + WP 9755 1 987 948 895
1987948914 + WP 9758 1 987 946 431
1987948916 + WP 9727 1 987 948 718
1987948917 + WP 9731 1 987 948 723

1987948918 + WP 9725 1 987 948 725
1987948924 + WP 9712 1 987 948 793
1987948926 + WP 9712 1 987 948 797
1987948929 + WP 9704 1 987 948 701
1987948930 + WP 9704 1 987 948 702

1987948931 + WP 9712 1 987 948 796
1987948932 + WP 9705 1 987 948 764
1987948932 + WP 9746 1 987 948 516
1987948936 + WP 9718 1 987 948 767
1987948936 + WP 9763 1 987 946 423

1987948937 + WP 9744 1 987 948 898
1987948939 + WP 9719 1 987 948 745
1987948940 + WP 9735 1 987 948 890
1987948940 + WP 9764 1 987 946 458
1987948941 + WP 9719 1 987 948 887

1987948941 + WP 9735 1 987 948 763
1987948942 + WP 9735 1 987 948 891
1987948942 + WP 9764 1 987 946 459
1987948943 + WP 9721 1 987 948 888
1987948943 + WP 9741 1 987 948 889

1987948944 + WP 9755 1 987 946 413
1987948948 + WP 9724 1 987 946 415
1987948948 + WP 9753 1 987 946 441
1987948959 + WP 9768 1 987 946 453
1987948960 + WP 9764 1 987 946 457

1987948961 + WP 9764 1 987 946 448
1987948965 + WP 9768 1 987 946 452
1987949067 + WP 9701 1 987 948 801
1987949082+ WP 9702 1 987 948 880
1987949096+ WP 9707 1 987 948 802

1987949175+ WP 9707 1 987 948 804

BRILLIANCE
MD336149 1 987 948 825

BUICK
1 355 403 1 987 947 725
1 357 953 1 987 947 658
1 368 824 1 987 947 621

1 374 978 1 987 947 643
1 374 979 1 987 947 646
1 375 405 1 987 947 647
1 377 872 1 987 947 640
1 377 872 1 987 947 695

1 378 321 1 987 947 665
1 378 322 1 987 947 750
1 378 417 1 987 947 647
1 378 702 1 987 947 723
1 381 736 1 987 947 646

1 383 024 1 987 947 663
1 385 181 1 987 947 617
9 206 6312 1 987 949 459
9 618 3352 1 987 949 403

BÜSSING
720 500 106 1 987 947 644
720 500 107 1 987 947 632
720 500 108 1 987 947 647

720 500 110 1 987 947 626
720 500 113 1 987 947 627
720 500 114 1 987 947 628
720 500 117 1 987 947 634
720 500 121 1 987 947 606

720 500 125 1 987 947 639
720 500 128 1 987 947 606
720 500 129 1 987 947 640
720 500 131 1 987 947 658
720 500 133 1 987 947 718

720 500 134 1 987 947 646
720 500 200 1 987 947 659
720 500 201 1 987 947 664
720 500 204 1 987 947 652
720 500 205 1 987 947 616

720 500 206 1 987 947 615
720 500 207 1 987 947 656
720 500 208 1 987 947 615
720 500 210 1 987 947 662
720 500 211 1 987 947 663

720 500 213 1 987 947 620
720 500 215 1 987 947 665
720 500 217 1 987 947 621
720 500 220 1 987 947 667
720 500 221 1 987 947 623

720 500 223 1 987 947 624
720 500 225 1 987 947 747
720 500 226 1 987 947 748
720 500 226 1 987 948 150
720 500 228 1 987 947 750

720 500 229 1 987 947 658
720 500 232 1 987 947 661
720 500 234 1 987 947 657
720 500 235 1 987 947 617
720 500 247 1 987 947 648

720 500 248 1 987 947 653
720 500 431 1 987 947 659
720 500 441 1 987 947 659
720 500 446 1 987 947 666
720 500 450 1 987 947 621

BYD (QINCHUAN)
96239407 1 987 947 581
96352965 1 987 948 778
96569402 1 987 947 890

CADILLAC
93190810 1 987 946 241

CASE
110 35 1 987 947 661
2973 149 1 987 947 611

CHERY
MD336149 1 987 948 825
SMD-182295 1 987 948 780
SMD-336149 1 987 948 825

480-1007081 1 987 948 778

CHEVROLET
09 128 952 1 987 948 494
09 129 464 1 987 948 315
09 224 369 1 987 947 917

11407 60A00 1 987 948 816
11407 63B00 1 987 949 110
11407 70C00 1 987 949 444
17521 86500 1 987 947 894
24 413 293 1 987 948 493

24 413 294 1 987 946 077
3 792 461 1 987 947 721
3 845 642 1 987 947 634
3 845 643 1 987 947 601
3 845 644 1 987 947 613

3 845 647 1 987 947 665
3 845 648 1 987 947 721
3 845 653 1 987 947 664
3 847 705 1 987 947 670
3 847 709 1 987 947 669
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3 847 712 1 987 947 668
3 848 254 1 987 947 670
3 848 263 1 987 947 608
3 850 803 1 987 947 604
3 850 962 1 987 947 634

3 850 994 1 987 947 721
3 861 946 1 987 947 725
3 874 424 1 987 947 601
3 877 478 1 987 947 695
3 880 854 1 987 947 647

3 882 832 1 987 947 653
3 906 681 1 987 947 750
3 937 789 1 987 947 663
3 946 019 1 987 947 658
4651060F 1 987 948 314

4796033 1 987 948 314
55 350 419 1 987 948 480
55 354 680 1 987 947 955
55 562 866 1 987 947 955
55 563 395 1 987 947 955

55 563 925 1 987 947 949
55 566 900 1 987 948 453
55 566 905 1 987 946 280
55 577 638 1 987 946 052
8972 127 270 1 987 949 562

903451401675 1 987 947 979
90 351 803 1 987 948 315
90 411 770 1 987 949 139
90 411 775 1 987 947 979
90 500 227 1 987 947 952

90 501 384 1 987 948 315
90 502 735 1 987 948 493
90 529 914 1 987 946 077
90 530 598 1 987 949 462
90 531 677 1 987 949 194

90 570 371 1 987 949 457
91 17 585 1 987 948 494
91 17 586 1 987 948 494
9118367 1 987 947 893
9118617 1 987 947 953

9128722 1 987 948 788
9128725 1 987 949 457
91 94 660 1 987 948 494
91 94 661 1 987 948 494
9201832 1 987 947 653

92 065 902 1 987 948 788
9206917 1 987 949 459
93 181 703 1 987 947 654
93 181 712 1 987 947 948
93 181 714 1 987 948 315

93 181 716 1 987 947 952
93 181 718 1 987 947 955
93 181 720 1 987 947 987
93 182 256 1 987 947 604
93 182 257 1 987 947 601

93 182 260 1 987 947 614
93 185 756 1 987 947 821
93 192 015 1 987 947 980
93 208 330 1 987 947 989
93 253 224 1 987 948 481

93 363 909 1 987 946 045
93 363 910 1 987 948 482
93 386 687 1 987 948 788
94 333 098 1 987 947 601
94 385 561 1 987 949 163

94 630 380 1 987 947 665
96 183 108 1 987 946 077
96 183 352 1 987 949 403
96 239 401 1 987 947 901
96 239 408 1 987 946 010

96 404 087 1 987 947 984
96 413 861 1 987 949 433
96 416 335 1 987 947 805
96 416 336 1 987 947 809
96 416 337 1 987 947 857

96 440 343 1 987 949 646
96 440 421 1 987 947 555
96 565 821 1 987 947 788
96 570 669 1 987 947 888
96 610 029 1 987 949 536

96 610 562 1 987 946 076
96 610 563 1 987 947 888
96 610 564 1 987 947 857
97 074 109 1 987 947 502
97 186 395 1 987 946 087

97 186 396 1 987 946 096
97 229 071 1 987 946 096

CHRYSLER
B4040 382 1 987 947 830
B4040 410 1 987 947 904
B4040 412 1 987 947 904

B4050 715 1 987 948 482
B4061 025 1 987 948 335
JY013 432 1 987 947 698
J3226 936 1 987 947 662
J3239 615 1 987 947 698

MD100 679 1 987 948 782
MD182 295 1 987 948 780
MD307 487 1 987 949 511
MD326 059 1 987 949 487
MD336 149 1 987 948 825

Q4061 025 1 987 948 335
T0663 544 1 987 949 033
T0663 544 1 987 949 471
020454500A 1 987 947 640
02129 277 1 987 947 658

02402 378 1 987 947 656
02532 648 1 987 947 645
02550 873 1 987 947 662
02553 081 1 987 947 662
02806 959 1 987 947 751

04060 987 1 987 947 566
04298 115 1 987 947 904
04343 523 1 987 947 646
04387 549 1 987 949 153
04448 639 1 987 948 482

04573 013 1 987 947 931
04573 013 1 987 948 316
04573013AB 1 987 948 316
04573 727 1 987 947 975
04573 737 1 987 947 830

04573 974 1 987 947 931
04573 974 1 987 948 316
04593 684AA 1 987 947 549
04612 229 1 987 947 895
04612 277 1 987 947 990

04612 411 1 987 947 566
04612 460 1 987 947 566
04612 468 1 987 947 901
04612 470 1 987 947 980
04612 669 1 987 946 054

04612 716 1 987 948 423
04612 716AB 1 987 948 423
04612 828 1 987 947 566
04612 830 1 987 947 566
04621 844 1 987 949 529

046510639F 1 987 949 581
046510641F 1 987 948 451
04663 182 1 987 947 559
04663 182 1 987 947 899
04663 182AB 1 987 947 559

04663 199 1 987 946 278
04667 606 1 987 949 580
04667 611 1 987 949 580
04668 241 1 987 947 208
04668 241 1 987 947 895

04668241AC 1 987 947 895
04668249AB 1 987 946 081
04668324AB 1 987 948 336
04668 340 1 987 947 640
04723 345 1 987 947 910

04751 649 1 987 946 278
04763 863 1 987 948 478
04792 071 1 987 947 941
04792 353 1 987 949 681
04796 033 1 987 948 314

04798 388 1 987 947 566
04854 033 1 987 946 104
04854033AB 1 987 946 104
04854 259 1 987 947 996
04861 017 1 987 947 816
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04861 322 1 987 947 990
04861322AB 1 987 947 990
04861322AC 1 987 947 990
04861 400 1 987 947 980
04861 401 1 987 947 901

04861733AC 1 987 946 087
04861734AA 1 987 947 975
04861735AA 1 987 947 899
04863 835 1 987 947 801
04864 599 1 987 948 432

04891505AB 1 987 948 336
04891 587AA 1 987 946 277
04891 598AB 1 987 947 992
04891 661AA 1 987 946 295
04891 692AB 1 987 947 957

04892749AA 1 987 948 349
04892750AA 1 987 946 059
05015 593 1 987 947 820
05015593AA 1 987 947 820
05066928AA 1 987 949 581

05066931AA 1 987 947 980
05066932AA 1 987 947 899
05080313AB 1 987 946 060
05097758AA 1 987 946 046
05175 961AA 1 987 946 277

05281 111 1 987 947 566
05281 140 1 987 947 824
2045 4500A 1 987 947 640
2129 277 1 987 947 658
2402 378 1 987 947 656

2532 648 1 987 947 645
2550873 1 987 947 662
2553081 1 987 947 662
2806 959 1 987 947 751
4060987 1 987 947 566

4298 115 1 987 947 904
4343 523 1 987 947 646
4387 549 1 987 949 153
4448 639 1 987 948 482
4573 013 1 987 947 931

4573 013 1 987 948 316
4573 013AB 1 987 948 316
4573 727 1 987 947 975
4573 737 1 987 947 830
4573 974 1 987 947 931

4573 974 1 987 948 316
4593 684AA 1 987 947 549
4612 229 1 987 947 895
4612 277 1 987 947 990
4612411 1 987 947 566

4612460 1 987 947 566
4612 468 1 987 947 901
4612 470 1 987 947 980
4612 669 1 987 946 054
4612 716 1 987 948 423

4612 716AB 1 987 948 423
4612828 1 987 947 566
4612830 1 987 947 566
4621 844 1 987 949 529
46510 593 1 987 948 413

4651060F 1 987 948 314
4651 0639F 1 987 949 581
4651 0641F 1 987 948 451
4663 182 1 987 947 559
4663 182 1 987 947 899

4663 182AB 1 987 947 559
4663 199 1 987 946 278
4667 606 1 987 949 580
4667 611 1 987 949 580
4668 241 1 987 947 208

4668 241 1 987 947 895
4668 241AC 1 987 947 895
4668 249AB 1 987 946 081
4668 324AB 1 987 948 336
4668 340 1 987 947 640

4723 345 1 987 947 910
4751 649 1 987 946 278
4763 863 1 987 948 478
4792 071 1 987 947 941
4792 353 1 987 949 681

4796 033 1 987 948 314
4798388 1 987 947 566
4854 033 1 987 946 104
4854 033AB 1 987 946 104
4854 259 1 987 947 996

4861 017 1 987 947 816
4861 322 1 987 947 990
4861 322AB 1 987 947 990
4861 322AC 1 987 947 990
4861 400 1 987 947 980

4861 401 1 987 947 901
4861 733AC 1 987 946 087
4861 734AA 1 987 947 975
4861 735AA 1 987 947 899
4863 835 1 987 947 801

4864 599 1 987 948 432
4891 505AB 1 987 948 336
4891 587AA 1 987 946 277
4891 598AB 1 987 947 992
4891 661AA 1 987 946 295

4891 692AB 1 987 947 957
4892 749AA 1 987 948 349
4892 750AA 1 987 946 059
5015 593 1 987 947 820
5015 593AA 1 987 947 820

5066 928AA 1 987 949 581
5066 931AA 1 987 947 980
5066 932AA 1 987 947 899
5080 313AB 1 987 946 060
5097 758AA 1 987 946 046

5175 961AA 1 987 946 277
5281111 1 987 947 566
5281 140 1 987 947 824
53001 119 1 987 946 028
53001 120 1 987 947 824

53001 772 1 987 947 650
53001 773 1 987 947 635
53002 341 1 987 947 616
53002 899 1 987 948 335
53007 539 1 987 947 998

53007 595 1 987 947 953
53010 010 1 987 946 037
53010 150 1 987 947 996
53010 254 1 987 947 832
53010 257 1 987 947 956

53010 276 1 987 947 998
53010 311 1 987 947 832
53010 314 1 987 946 016
53011 035 1 987 946 044
53011 097 1 987 946 261

53012 002 1 987 946 016
53013600AA 1 987 948 335
53032037AC 1 987 948 306
53032 125AB 1 987 946 104
53032 817AB 1 987 946 282

53032 857AB 1 987 946 082
55568 858 1 987 947 554
68001 309AA 1 987 949 603
68029 524AA 1 987 949 677
71266 255 1 987 947 638

71801 863 1 987 947 635

CITROEN
0816 A0 1 987 949 440
0816 A1 1 987 949 500
0816 A3 1 987 949 543

0816 A4 1 987 949 439
0816 A6 1 987 949 582
0816 A8 1 987 949 435
0816 A9 1 987 949 435
0816 C1 1 987 949 647

0816 C2 1 987 949 500
0816 C8 1 987 949 583
0816 E0 1 987 949 584
0816 E2 1 987 949 614
0816 E4 1 987 949 585

0816 E5 1 987 949 547
0816 E6 1 987 949 518
0816 E7 1 987 949 585
0816 F0 1 987 949 586
0816 F2 1 987 949 587
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0816 F4 1 987 949 500
0816 F7 1 987 949 611
0816 G1 1 987 949 648
0816 G3 1 987 949 605
0816 G4 1 987 949 649

0816 G7 1 987 949 614
0816 G8 1 987 949 634
0816 H0 1 987 949 659
0816 H3 1 987 949 440
0816 H5 1 987 949 634

0816 H6 1 987 949 584
0816 J5 1 987 949 652
0816 J6 1 987 949 614
0816 K0 1 987 949 660
0816 K1 1 987 949 666

0816 K2 1 987 949 659
0816 K5 1 987 949 660
0816 K8 1 987 949 660
0816 L0 1 987 949 666
0816 L1 1 987 949 676

0816 16 1 987 949 011
0816 19 1 987 949 014
0816 22 1 987 949 044
0816 29 1 987 949 042
0816 33 1 987 949 068

0816 34 1 987 949 058
0816 40 1 987 949 440
0816 44 1 987 949 083
0816 46 1 987 949 044
0816 48 1 987 949 150

0816 53 1 987 948 840
0816 54 1 987 948 812
0816 55 1 987 949 146
0816 56 1 987 949 034
0816 58 1 987 949 044

0816 60 1 987 949 150
0816 62 1 987 949 150
0816 63 1 987 949 410
0816 64 1 987 949 088
0816 65 1 987 949 411

0816 67 1 987 949 042
0816 68 1 987 949 188
0816 69 1 987 949 540
0816 71 1 987 949 150
0816 72 1 987 949 181

0816 73 1 987 949 412
0816 79 1 987 949 055
0816 85 1 987 949 414
0816 88 1 987 949 647
0816 89 1 987 949 440

0816 93 1 987 949 413
0816 96 1 987 949 435
0816 98 1 987 949 412
0816 99 1 987 949 547
0831 K0 1 987 948 208

0831 K1 1 987 948 276
0831 K2 1 987 946 368
0831 K3 1 987 948 276
0831 K6 1 987 948 278
0831 K7 1 987 948 278

0831 K8 1 987 948 283
0831 K9 1 987 948 283
0831 L0 1 987 948 279
0831 L1 1 987 948 279
0831 L2 1 987 948 202

0831 L3 1 987 948 202
0831 L4 1 987 948 212
0831 L5 1 987 948 212
0831 L6 1 987 948 203
0831 L7 1 987 948 203

0831 L8 1 987 948 220
0831 L8 1 987 948 289
0831 L9 1 987 948 220
0831 L9 1 987 948 289
0831 N0 1 987 948 277

0831 N1 1 987 948 277
0831 N2 1 987 946 374
0831 N2 1 987 948 251
0831 N2 1 987 948 268
0831 N3 1 987 946 374

0831 N3 1 987 948 251
0831 N3 1 987 948 268
0831 N5 1 987 946 375
0831 N5 1 987 948 252
0831 N5 1 987 948 269

0831 P1 1 987 948 206
0831 P2 1 987 948 206
0831 P4 1 987 948 206
0831 P5 1 987 948 277
0831 P6 1 987 948 277

0831 P7 1 987 948 202
0831 P8 1 987 948 202
0831 Q0 1 987 948 281
0831 Q2 1 987 948 543
0831 Q3 1 987 948 634

0831 Q4 1 987 948 636
0831 Q4 1 987 948 930
0831 Q5 1 987 948 937
0831 Q7 1 987 948 530
0831 R0 1 987 948 687

0831 R1 1 987 946 357
0831 R1 1 987 948 532
0831 R3 1 987 948 249
0831 R3 1 987 948 263
0831 R3 1 987 948 686

0831 R4 1 987 946 359
0831 R4 1 987 948 638
0831 R5 1 987 948 576
0831 R6 1 987 948 564
0831 R7 1 987 946 374

0831 R7 1 987 948 268
0831 R8 1 987 946 358
0831 R8 1 987 948 580
0831 R9 1 987 948 202
0831 SZ 1 987 948 275

0831 S0 1 987 948 204
0831 S0 1 987 948 918
0831 S1 1 987 948 201
0831 S1 1 987 948 917
0831 S2 1 987 946 366

0831 S2 1 987 948 218
0831 S3 1 987 948 278
0831 S6 1 987 948 560
0831 T2 1 987 948 285
0831 T3 1 987 948 059

0831 T3 1 987 948 906
0831 T4 1 987 948 095
0831 T4 1 987 948 916
0831 T5 1 987 948 208
0831 T6 1 987 946 368

0831 T8 1 987 948 283
0831 T9 1 987 948 279
0831 V0 1 987 948 212
0831 V2 1 987 948 220
0831 V2 1 987 948 289

0831 V3 1 987 946 375
0831 V3 1 987 948 269
0831 V4 1 987 948 206
0831 V5 1 987 948 277
0831 V6 1 987 948 276

0831 W1 1 987 948 281
0831 03 1 987 948 636
0831 03 1 987 948 930
0831 04 1 987 948 545
0831 05 1 987 948 530

0831 06 1 987 946 357
0831 06 1 987 948 532
0831 09 1 987 948 247
0831 09 1 987 948 635
0831 11 1 987 948 687

0831 13 1 987 948 634
0831 13 1 987 948 929
0831 14 1 987 948 636
0831 14 1 987 948 930
0831 16 1 987 948 530

0831 17 1 987 946 357
0831 17 1 987 948 532
0831 20 1 987 948 247
0831 20 1 987 948 635
0831 24 1 987 948 684

0831 24 1 987 948 937
0831 28 1 987 948 684
0831 28 1 987 948 937
0831 31 1 987 946 359
0831 31 1 987 948 638
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0831 32 1 987 948 576
0831 33 1 987 948 576
0831 34 1 987 948 560
0831 35 1 987 948 560
0831 36 1 987 948 564

0831 37 1 987 948 564
0831 41 1 987 946 358
0831 41 1 987 948 580
0831 44 1 987 948 545
0831 45 1 987 948 545

0831 46 1 987 948 249
0831 46 1 987 948 263
0831 46 1 987 948 686
0831 47 1 987 948 249
0831 47 1 987 948 263

0831 47 1 987 948 686
0831 48 1 987 948 576
0831 49 1 987 948 576
0831 52 1 987 948 687
0831 53 1 987 948 687

0831 54 1 987 946 368
0831 54 1 987 948 095
0831 54 1 987 948 916
0831 56 1 987 948 275
0831 57 1 987 948 275

0831 58 1 987 946 374
0831 58 1 987 948 251
0831 58 1 987 948 268
0831 59 1 987 946 374
0831 59 1 987 948 251

0831 59 1 987 948 268
0831 60 1 987 946 351
0831 60 1 987 948 019
0831 61 1 987 946 351
0831 61 1 987 948 019

0831 62 1 987 946 358
0831 62 1 987 948 580
0831 66 1 987 948 095
0831 66 1 987 948 916
0831 67 1 987 948 275

0831 68 1 987 948 275
0831 73 1 987 946 366
0831 73 1 987 948 218
0831 74 1 987 946 366
0831 74 1 987 948 218

0831 76 1 987 948 285
0831 77 1 987 948 285
0831 78 1 987 946 375
0831 78 1 987 948 252
0831 78 1 987 948 269

0831 79 1 987 946 375
0831 79 1 987 948 252
0831 79 1 987 948 269
0831 80 1 987 948 906
0831 81 1 987 948 906

0831 82 1 987 946 358
0831 82 1 987 948 580
0831 83 1 987 946 358
0831 83 1 987 948 560
0831 83 1 987 948 580

0831 84 1 987 948 201
0831 84 1 987 948 917
0831 85 1 987 948 201
0831 85 1 987 948 917
0831 86 1 987 948 204

0831 86 1 987 948 918
0831 87 1 987 948 204
0831 87 1 987 948 918
0831 89 1 987 948 095
0831 89 1 987 948 916

0831 91 1 987 948 197
0831 92 1 987 948 208
0831 93 1 987 946 368
1177 38 1 987 947 548
1280 01 1 987 947 626

1280 02 1 987 947 614
1280 03 1 987 947 644
1280 04 1 987 947 646
1280 05 1 987 947 643
1280 06 1 987 947 646

1280 07 1 987 947 643
1280 12 1 987 947 605
1280 14 1 987 947 613
1280 15 1 987 947 603
1280 17 1 987 947 864

1280 18 1 987 948 480
1280 19 1 987 947 916
1280 23 1 987 947 864
1280 24 1 987 948 480
1280 25 1 987 947 827

1280 26 1 987 947 846
1280 27 1 987 947 827
1280 28 1 987 946 076
1280 31 1 987 947 605
1280 34 1 987 947 934

1280 35 1 987 947 934
1280 36 1 987 948 349
1280 37 1 987 948 349
1280 39 1 987 946 288
1280 41 1 987 947 576

1280 51 1 987 947 939
1280 63 1 987 947 576
1446647 1 987 949 614
16 087 459 80 1 987 949 666
16 095 249 80 1 987 948 717

16 095 250 80 1 987 948 723
16 095 251 80 1 987 948 725
16 095 254 80 1 987 948 727
16 095 255 80 1 987 946 442
16 095 256 80 1 987 948 721

16 095 258 80 1 987 948 711
16 107 935 80 1 987 948 712
1926 71 1 987 949 650
1926 85 1 987 949 669
3401 11 1 987 949 011

3401 32 1 987 949 014
3401 53 1 987 949 044
3401 67 1 987 949 042
3402 01 1 987 949 042
3402 08 1 987 949 042

3402 15 1 987 949 035
3402 29 1 987 949 068
3402 36 1 987 949 058
3402 57 1 987 949 083
3402 92 1 987 949 034

3402 99 1 987 949 034
3403 06 1 987 949 083
3403 13 1 987 949 083
3403 19 1 987 949 044
3403 26 1 987 949 044

3403 33 1 987 949 150
3403 82 1 987 949 146
3403 89 1 987 949 034
3404 03 1 987 949 044
4003 08 1 987 947 607

4003 12 1 987 947 638
4003 13 1 987 947 638
4003 25 1 987 947 638
4003 32 1 987 947 640
4003 65 1 987 947 604

4003 66 1 987 947 633
4003 87 1 987 947 678
4003 98 1 987 947 636
4007 J2 1 987 947 629
4007 35 1 987 947 715

4007 99 1 987 947 913
4009 P2 1 987 947 902
4009 06 1 987 947 614
4009 22 1 987 947 680
4009 31 1 987 948 003

4009 41 1 987 948 330
4009 42 1 987 947 861
4092 24 1 987 947 633
4092 24 1 987 947 634
4569 02 1 987 947 628

4569 03 1 987 947 676
4569 04 1 987 947 680
4569 07 1 987 947 631
4569 08 1 987 947 680
4569 11 1 987 947 677

4569 12 1 987 948 003
4569 14 1 987 947 627
4569 15 1 987 947 677
4569 17 1 987 947 627
4569 18 1 987 947 680
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5200 07 1 987 947 614
5334 58 1 987 948 480
5 414 629 N 1 987 947 645
5 430 452 1 987 947 604
5445113L 1 987 947 581

5 445 114 1 987 947 677
5490426L 1 987 947 581
5490426U 1 987 947 581
5 490 500 1 987 947 606
5 490 809 1 987 947 633

5 490 814 1 987 947 635
5 491 191 1 987 947 684
5 491 218 1 987 947 606
5 496 878 1 987 949 068
5720 E2 1 987 948 437

5749 01 1 987 947 627
5749 02 1 987 947 677
5749 11 1 987 947 632
5749 13 1 987 947 633
5749 19 1 987 947 607

5749 20 1 987 947 608
5749 21 1 987 947 638
5749 22 1 987 947 639
5749 29 1 987 947 614
5749 33 1 987 947 644

5750 A0 1 987 948 437
5750 A1 1 987 947 978
5750 A2 1 987 947 842
5750 A6 1 987 948 440
5750 C0 1 987 947 928

5750 C1 1 987 947 945
5750 C2 1 987 947 922
5750 C3 1 987 947 932
5750 C4 1 987 947 849
5750 C5 1 987 946 021

5750 C8 1 987 946 001
5750 C9 1 987 947 944
5750 D0 1 987 947 818
5750 D1 1 987 948 413
5750 D2 1 987 947 839

5750 D3 1 987 947 909
5750 D4 1 987 947 945
5750 D7 1 987 947 908
5750 D8 1 987 947 908
5750 D9 1 987 947 937

5750 EJ 1 987 946 096
5750 EK 1 987 947 989
5750 EM 1 987 946 097
5750 ET 1 987 946 063
5750 EW 1 987 946 096

5750 EX 1 987 948 353
5750 EY 1 987 948 353
5750 E2 1 987 948 437
5750 E5 1 987 947 932
5750 E6 1 987 947 937

5750 E7 1 987 948 342
5750 E8 1 987 947 816
5750 E9 1 987 947 944
5750 FC 1 987 947 952
5750 FE 1 987 946 054

5750 FF 1 987 948 378
5750 FG 1 987 946 063
5750FJ 1 987 947 577
5750 FK 1 987 946 063
5750 FN 1 987 948 430

5750 FP 1 987 947 944
5750 FQ 1 987 946 084
5750 FS 1 987 948 342
5750 FT 1 987 948 342
5750 FV 1 987 948 486

5750 F0 1 987 947 989
5750 F5 1 987 947 630
5750 F6 1 987 947 683
5750 GC 1 987 948 428
5750 GK 1 987 946 050

5750 GK 1 987 948 496
5750 GN 1 987 947 972
5750 GS 1 987 947 548
5750 GZ 1 987 947 950
5750 G2 1 987 947 638

5750 G5 1 987 947 698
5750 G8 1 987 947 803
5750 G9 1 987 947 894
5750 HE 1 987 947 979
5750 HG 1 987 948 360

5750 H1 1 987 947 809
5750 H5 1 987 947 847
5750 H8 1 987 946 034
5750 H9 1 987 948 428
5750 J0 1 987 948 342

5750 J1 1 987 947 937
5750 J2 1 987 947 816
5750 J3 1 987 947 842
5750 J4 1 987 948 437
5750 J5 1 987 947 972

5750 J6 1 987 947 944
5750 J7 1 987 947 978
5750 J8 1 987 947 548
5750 J9 1 987 947 548
5750 KR 1 987 947 979

5750 K0 1 987 947 943
5750 K2 1 987 946 021
5750 K3 1 987 946 021
5750 K4 1 987 947 918
5750 K5 1 987 947 918

5750 K6 1 987 946 018
5750 K8 1 987 947 941
5750 K9 1 987 948 304
5750 LE 1 987 948 391
5750 LH 1 987 947 989

5750 L0 1 987 948 304
5750 L1 1 987 946 012
5750 L2 1 987 946 012
5750 L2 1 987 946 050
5750 L2 1 987 948 496

5750 L3 1 987 947 944
5750 L4 1 987 947 944
5750 L7 1 987 947 881
5750 L9 1 987 947 945
5750 M0 1 987 947 577

5750 M0 1 987 948 435
5750 M2 1 987 946 002
5750 M3 1 987 947 818
5750 M4 1 987 948 437
5750 M5 1 987 948 437

5750 M6 1 987 947 952
5750 M7 1 987 947 952
5750 PF 1 987 947 840
5750 PG 1 987 948 391
5750 PL 1 987 946 240

5750 PN 1 987 946 240
5750 PT 1 987 947 819
5750 PY 1 987 947 979
5750 P0 1 987 946 017
5750 P1 1 987 946 017

5750 P2 1 987 946 037
5750 P5 1 987 947 831
5750 P6 1 987 947 831
5750 P7 1 987 947 923
5750 P8 1 987 947 923

5750 P9 1 987 946 021
5750 QH 1 987 948 485
5750 QJ 1 987 946 011
5750 QL 1 987 948 391
5750 QN 1 987 948 391

5750 Q0 1 987 946 021
5750 Q6 1 987 947 985
5750 Q7 1 987 947 912
5750 Q9 1 987 947 895
5750 RC 1 987 948 391

5750 RE 1 987 948 391
5750 RF 1 987 947 950
5750 RH 1 987 947 548
5750 RN 1 987 947 568
5750 RN 1 987 947 979

5750 RX 1 987 946 071
5750 RZ 1 987 947 577
5750 R0 1 987 946 001
5750 R1 1 987 946 026
5750 R2 1 987 946 029

5750 R5 1 987 946 050
5750 R5 1 987 948 496
5750 R8 1 987 947 985
5750 R9 1 987 946 050
5750 R9 1 987 948 496
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5750 S1 1 987 948 484
5750 S4 1 987 946 054
5750 S6 1 987 946 052
5750 S7 1 987 946 012
5750 T0 1 987 947 985

5750 T2 1 987 947 816
5750 T3 1 987 947 950
5750 T4 1 987 947 837
5750 T6 1 987 946 053
5750 T8 1 987 946 050

5750 T8 1 987 948 496
5750 T9 1 987 947 981
5750 VE 1 987 946 096
5750 VL 1 987 948 342
5750 VP 1 987 948 316

5750 VQ 1 987 947 989
5750 VR 1 987 947 946
5750 VS 1 987 948 496
5750 VY 1 987 947 548
5750 WN 1 987 948 428

5750 WY 1 987 946 240
5750 W0 1 987 946 050
5750 W0 1 987 948 496
5750 W1 1 987 947 940
5750 W2 1 987 946 054

5750 W3 1 987 946 030
5750 W6 1 987 947 952
5750 W9 1 987 946 021
5750 XA 1 987 947 950
5750 XG 1 987 947 840

5750 XN 1 987 948 391
5750 XR 1 987 948 453
5750 XV 1 987 947 896
5750 X0 1 987 948 484
5750 X3 1 987 946 012

5750 X4 1 987 946 036
5750 X6 1 987 946 052
5750 X7 1 987 946 050
5750 X7 1 987 948 496
5750YH 1 987 947 568

5750 YH 1 987 947 979
5750 YP 1 987 948 342
5750 YQ 1 987 948 486
5750YT 1 987 947 574
5750 YX 1 987 946 280

5750 Y0 1 987 946 052
5750 Y2 1 987 948 435
5750 Y3 1 987 947 952
5750ZG 1 987 947 577
5750 ZH 1 987 947 548

5750 Z1 1 987 946 053
5750 Z3 1 987 947 950
5750 Z4 1 987 946 012
5750 Z5 1 987 946 050
5750 Z5 1 987 948 496

5750 Z6 1 987 947 981
5750 Z7 1 987 946 030
5750 11 1 987 947 641
5750 13 1 987 947 644
5750 15 1 987 947 715

5750 16 1 987 947 642
5750 17 1 987 947 601
5750 19 1 987 947 645
5750 20 1 987 947 611
5750 26 1 987 947 626

5750 28 1 987 947 676
5750 30 1 987 947 603
5750 35 1 987 947 613
5750 36 1 987 947 632
5750 37 1 987 947 603

5750 40 1 987 947 684
5750 42 1 987 947 613
5750 49 1 987 947 698
5750 51 1 987 947 632
5750 53 1 987 947 630

5750 54 1 987 947 645
5750 55 1 987 947 803
5750 57 1 987 947 809
5750 58 1 987 947 609
5750 62 1 987 946 007

5750 63 1 987 947 639
5750 66 1 987 946 007
5750 67 1 987 947 636
5750 69 1 987 947 888
5750 70 1 987 947 808

5750 72 1 987 947 640
5750 73 1 987 947 683
5750 74 1 987 947 831
5750 75 1 987 947 921
5750 76 1 987 947 893

5750 77 1 987 947 909
5750 78 1 987 946 013
5750 79 1 987 947 813
5750 80 1 987 947 896
5750 81 1 987 947 929

5750 82 1 987 947 676
5750 83 1 987 947 908
5750 84 1 987 947 930
5750 85 1 987 947 847
5750 86 1 987 947 908

5750 87 1 987 948 410
5750 87 1 987 948 411
5750 88 1 987 947 909
5750 89 1 987 947 927
5750 90 1 987 947 603

5750 91 1 987 947 841
5750 94 1 987 947 888
5750 95 1 987 947 923
5750 96 1 987 947 989
5750 97 1 987 946 034

5750 98 1 987 947 941
5750 99 1 987 947 941
6453 AE 1 987 947 922
6453 AF 1 987 947 922
6453 CY 1 987 947 923

6453 E5 1 987 947 894
6453 FK 1 987 947 939
6453 L2 1 987 947 805
6453 W0 1 987 947 938
6453 W1 1 987 947 938

6453 77 1 987 947 805
6455 B2 1 987 947 809
6455 D4 1 987 947 738
6456 27 1 987 947 667
6456 41 1 987 947 622

6457 01 1 987 947 653
6457 53 1 987 947 617
75 490 809 1 987 947 633
75 491 758 1 987 947 630
75 492 093 1 987 947 605

75 492 285 1 987 947 581
75 492 376 1 987 947 628
75 492 514 1 987 947 677
75 492 554 1 987 947 627
75 524 245 1 987 947 605

75 527 444 1 987 948 827
75 527 444 1 987 949 002
75 527 445 1 987 949 006
77 00 618 657 1 987 949 011
77 00 630 569 1 987 947 638

77 00 665 593 1 987 949 014
77 00 666 593 1 987 949 014
77 00 685 289 1 987 947 613
77 00 718 726 1 987 949 049
77 00 718 726 1 987 949 460

77 00 718 836 1 987 949 049
77 00 718 836 1 987 949 460
77 007 295 1 987 949 027
77 00 729 580 1 987 949 035
77 00 856 351 1 987 949 460

77 00 858 762 1 987 947 644
79 10 004 092 1 987 947 608
831Q3 1 987 948 929
831V1 1 987 948 203
90 538 288 1 987 947 909

91 001 158 1 987 946 003
91 505 086 1 987 949 044
91 506 949 1 987 947 639
91 50 694 980 1 987 947 639
91 508 755 1 987 947 808

91 508 762 1 987 947 808
91 508 762 1 987 947 809
91 512 961 1 987 949 042
91 513 517 1 987 949 042
91 513 579 1 987 949 042
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91 516 768 1 987 947 805
91 517 722 1 987 949 042
91 522 116 1 987 947 638
91 536 222 1 987 947 803
91 536 224 1 987 947 805

91 536 227 1 987 947 861
91 536 229 1 987 946 003
91 536 297 1 987 947 627
91 536 298 1 987 947 628
91 536 302 1 987 947 603

91 536 303 1 987 947 634
91 536 311 1 987 947 698
91 536 338 1 987 947 683
91 536 700 1 987 947 639
91 536 703 1 987 947 808

91 536 703 1 987 947 809
91 538 177 1 987 947 909
91 541 144 1 987 947 831
91 541 175 1 987 947 831
91 541 176 1 987 947 921

91 541 177 1 987 947 893
91 541 178 1 987 946 013
91 541 179 1 987 947 929
93 010 362 1 987 949 044
93 010 364 1 987 949 044

93 013 132 1 987 948 840
93 501 082 1 987 947 813
93 501 676 1 987 947 803
93 50 229 100 1 987 947 803
93 502 487 1 987 947 803

93 502 642 1 987 947 830
93 510 091 1 987 949 044
94 560 702 1 987 949 034
94 675 212 80 1 987 948 284
95 005 666 1 987 947 908

95 006 268 1 987 947 927
95 006 782 1 987 947 614
95 492 927 1 987 947 628
95 493 077 1 987 947 581
95 493 366 1 987 947 635

95 493 421 1 987 947 638
95 493 443 1 987 947 644
95 493 870 1 987 947 635
95 493 977 1 987 949 058
95 494 185 1 987 947 635

95 495 339 1 987 947 760
95 495 480 1 987 947 760
95 495 585 1 987 947 603
95 496 028 1 987 947 788
95 496 822 1 987 947 628

95 496 878 1 987 949 068
95 496 894 1 987 947 680
95 496 930 1 987 947 603
95 554 802 1 987 949 058
95 563 125 1 987 948 827

95 563 125 1 987 949 002
95 563 126 1 987 949 006
95 577 539 1 987 949 068
95 600 330 1 987 949 068
95 612 377 1 987 948 337

95 639 605 1 987 949 150
95 640 195 1 987 949 088
95 640 269 1 987 949 088
95 640 405 1 987 949 088
95 666 985 1 987 947 861

96 001 122 1 987 947 803
96 001 123 1 987 947 808
96 006 268 1 987 947 927
96 010 219 1 987 948 410
96 010 220 1 987 947 909

96 011 188 1 987 947 894
96 014 241 1 987 947 930
96 014 397 1 987 947 930
96 019 294 1 987 947 896
96 021 924 1 987 947 908

96 021 925 1 987 947 908
96 029 000 1 987 949 034
96 030 324 1 987 946 003
96 031 955 1 987 947 643
96 033 798 1 987 949 083

96 035 624 1 987 947 680
96 038 798 1 987 949 083
96 046 090 1 987 947 847
96 046 092 1 987 947 847
96 046 099 1 987 948 330

96 046 101 1 987 947 864
96 046 105 1 987 947 864
96046630 1 987 947 578
96 046 630 1 987 948 380
96 049 648 1 987 948 812

96 050 625 1 987 947 861
96 053 938 1 987 947 841
9605 47 1 987 948 003
96 054 790 1 987 948 003
96 056 833 1 987 947 841

96 058 570 1 987 949 150
96 059 322 1 987 947 908
96 059 324 1 987 947 909
96 059 540 1 987 948 480
96 059 541 1 987 948 480

96 072 342 1 987 949 188
96 081 660 1 987 949 150
96 088 735 1 987 949 146
96 097 062 1 987 949 083
96 100 158 1 987 949 150

96 100 168 1 987 949 150
96 100 984 1 987 949 188
96 106 737 1 987 947 888
96 117 374 1 987 947 894
96 124 532 1 987 947 888

96 126 957 1 987 947 923
96 129 654 1 987 946 001
96 129 662 1 987 947 912
96 129 664 1 987 946 001
96 135 989 1 987 947 808

96 140 147 1 987 949 034
96 140 606 1 987 946 018
96 141 369 1 987 949 150
96 142 525 1 987 949 044
96 142 597 1 987 949 044

96 142 839 1 987 946 034
96 142 840 1 987 946 034
96 144 504 1 987 947 932
96 144 507 1 987 947 932
96 144 509 1 987 948 440

96 144 510 1 987 948 440
96 144 511 1 987 947 945
96 152 078 1 987 947 978
96 152 079 1 987 947 978
96 152 080 1 987 946 034

96 152 082 1 987 947 941
96 152 083 1 987 947 941
96 152 084 1 987 947 842
96 152 085 1 987 947 842
96 152 088 1 987 948 437

96 152 089 1 987 948 437
96 152 090 1 987 947 928
96 152 091 1 987 947 928
96 154 391 1 987 948 342
96 155 377 1 987 947 912

96 155 378 1 987 946 026
96 155 379 1 987 946 001
96 155 380 1 987 947 922
96 155 949 1 987 947 989
96 155 951 1 987 947 989

96 161 325 1 987 947 847
96 161 326 1 987 948 480
96 161 327 1 987 947 864
96 165 760 1 987 947 630
96 165 811 1 987 946 021

96 173 680 1 987 946 021
96 188 278 1 987 949 042
96 188 881 1 987 946 012
96 197 629 1 987 949 414
96 197 793 1 987 949 150

96 197 874 1 987 949 412
96 200 344 1 987 949 412
96 209 044 1 987 946 050
96 209 044 1 987 948 496
96 211 951 1 987 947 548

96 236 952 1 987 946 060
96 236 953 1 987 946 002
96 245 422 80 1 987 947 577
96 245 431 80 1 987 947 577
96 245 972 1 987 946 288
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96 26 157 480 1 987 949 435
96 273 681 1 987 946 021
96 29 407 980 1 987 946 060
96 294 858 1 987 946 036
96 304 254 80 1 987 949 647

96 304 258 80 1 987 949 647
96 312 030 80 1 987 949 587
96 33 010 980 1 987 946 050
96 33 010 980 1 987 948 496
96 33 727 280 1 987 946 053

96 339 230 1 987 949 044
96 339 230 1 987 949 412
96 339 231 1 987 949 044
96 473 674 80 1 987 949 649
96 533 196 80 1 987 946 240

96 53 695 280 1 987 946 060
96 541 142 80 1 987 947 554
96 546 731 80 1 987 947 548
96 621 875 80 1 987 949 652
96 621 876 80 1 987 949 652

96 720 895 80 1 987 949 676
96 729 665 80 1 987 949 660
96 742 478 80 1 987 949 660
96 817 523 1 987 946 280
96 879 115 80 1 987 949 660

97 518 683 1 987 947 861
97 522 929 1 987 949 083
97 522 930 1 987 949 034
97 523 676 1 987 949 034
97 532 676 1 987 949 034

98 004 531 80 1 987 948 485

COMMER
D 72 194 1 987 947 621
J 21 3567 1 987 947 657
P 102 872 1 987 947 721

P 103 652 1 987 947 601
P 112 039 1 987 947 631
W 15 151 1 987 947 601
W 16 896 A 1 987 947 621
00 700 87 1 987 947 657

00 701 68 1 987 947 611
12 001 56 1 987 947 611
12 011 19 1 987 947 615
12 037 58 1 987 947 617
12 068 46 1 987 947 654

12 080 14 1 987 947 616
12 087 42 1 987 947 659
12 088 14 1 987 947 616
12 147 58 1 987 947 601
12 183 09 1 987 947 639

12 351 94 1 987 947 640
12 384 02 1 987 947 611
12 385 17 1 987 947 645
18 008 67 1 987 947 667
20 467 4 1 987 947 657

26 123 74 1 987 947 665
26 123 79 1 987 947 667
26 124 37 1 987 947 623
26 128 27 1 987 947 644
30 249 06 1 987 947 614

30 522 79 1 987 947 664
50 318 73 1 987 947 659
50 346 22 1 987 947 663
50 351 43 1 987 947 667
52 009 76 1 987 947 665

71802793 1 987 947 622
71803562 1 987 947 622
71804203 1 987 947 624
75243715 1 987 947 664

CONTINENTAL
CT 503 1 987 949 005
CT 503 K1 1 987 948 602
CT 503 K1 1 987 948 637

CT 503 K1 1 987 948 931
CT 504 1 987 949 005
CT 508 1 987 948 707
CT 509 1 987 949 057
CT 509 1 987 949 486

CT 510 1 987 949 104
CT 511 1 987 948 713
CT 512 1 987 949 072
CT 512 K1 1 987 948 623
CT 513 1 987 949 023

CT 513 K1 1 987 946 322
CT 513 K1 1 987 948 248
CT 513 K1 1 987 948 601
CT 513 K1 1 987 948 653
CT 515 1 987 948 728

CT 516 1 987 948 722
CT 517 1 987 949 076
CT 518 K1 1 987 948 603
CT 519 1 987 949 049
CT 519 1 987 949 460

CT 520 1 987 949 053
CT 520 K1 1 987 948 604
CT 520 K1 1 987 948 612
CT 521 1 987 948 716
CT 522 1 987 949 033

CT 522 1 987 949 471
CT 523 1 987 949 044
CT 523 K1 1 987 948 247
CT 523 K1 1 987 948 635
CT 523 K2 1 987 946 359

CT 523 K2 1 987 948 638
CT 524 1 987 949 086
CT 525 1 987 949 042
CT 525 K1 1 987 948 530
CT 526 1 987 949 051

CT 527 1 987 949 095
CT 527 K2 1 987 946 329
CT 529 1 987 949 046
CT 530 1 987 949 039
CT 530 K1 1 987 948 613

CT 531 1 987 949 098
CT 532 1 987 949 099
CT 533 1 987 949 105
CT 534 1 987 948 856
CT 536 1 987 949 107

CT 539 1 987 949 056
CT 539 K1 1 987 948 645
CT 540 1 987 949 045
CT 542 1 987 949 021
CT 545 1 987 948 730

CT 546 1 987 949 081
CT 548 1 987 949 084
CT 553 1 987 949 043
CT 554 1 987 949 139
CT 555 1 987 949 108

CT 557 1 987 949 040
CT 557 K1 1 987 948 657
CT 558 1 987 949 082
CT 558WP1 1 987 948 880
CT 559 1 987 949 109

CT 568 1 987 949 110
CT 569 1 987 949 111
CT 569 K1 1 987 948 179
CT 569 K1 1 987 948 233
CT 573 1 987 949 112

CT 574 K1 1 987 948 615
CT 576 1 987 948 809
CT 579 1 987 949 114
CT 580 1 987 948 827
CT 580 1 987 949 002

CT 581 1 987 949 115
CT 583 1 987 949 116
CT 583K1 1 987 946 309
CT 585 1 987 949 117
CT 586 1 987 949 118

CT 587 1 987 949 100
CT 589 1 987 949 041
CT 589 K1 1 987 948 606
CT 589 K1 1 987 948 610
CT 589 K2 1 987 948 611

CT 590 1 987 949 120
CT 591 1 987 949 121
CT 592 1 987 949 122
CT 594 1 987 949 014
CT 596 1 987 949 031
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CT 603 1 987 949 092
CT 604 1 987 949 050
CT 604 K1 1 987 948 685
CT 605 1 987 949 055
CT 605 1 987 949 502

CT 605 K1 1 987 948 616
CT 605 K1 1 987 948 928
CT 606 1 987 949 076
CT 607 1 987 949 083
CT 607 K1 1 987 948 636

CT 607 K1 1 987 948 930
CT 607 WP1 1 987 948 702
CT 608 1 987 949 027
CT 611 1 987 949 101
CT 611K1 1 987 948 904

CT 613 1 987 949 102
CT 614 1 987 949 127
CT 615 1 987 949 187
CT 616 1 987 949 004
CT 617 1 987 949 161

CT 617K1 1 987 948 541
CT 619 1 987 949 410
CT 619 K1 1 987 948 134
CT 622 1 987 949 075
CT622K1 1 987 948 920

CT 626 1 987 949 128
CT 629 1 987 949 096
CT 629WP1 1 987 948 802
CT 630 1 987 949 071
CT 630 K1 1 987 946 320

CT 630 K1 1 987 948 014
CT 630 K1 1 987 948 654
CT 630 K2 1 987 946 373
CT 630 K2 1 987 948 644
CT 630 K3 1 987 946 320

CT 630 K3 1 987 948 014
CT 630 K4 1 987 946 372
CT 630 K4 1 987 948 239
CT 632 1 987 949 452
CT 633 1 987 949 067

CT 633WP1 1 987 948 801
CT 634 1 987 949 077
CT 635 1 987 949 010
CT 637 1 987 949 018
CT 637 K1 1 987 948 044

CT 637 K1 1 987 948 600
CT 637 K1 1 987 948 652
CT 638 1 987 949 005
CT 639 1 987 949 129
CT 641 1 987 949 059

CT 642 1 987 949 016
CT 643 1 987 949 020
CT 643 K1 1 987 948 641
CT 643 K1 1 987 948 934
CT 644 1 987 949 023

CT 645 1 987 948 818
CT 647 1 987 949 011
CT 648 1 987 949 000
CT 649 1 987 949 030
CT 650 1 987 949 012

CT 653 1 987 949 002
CT 654 1 987 949 003
CT 655 1 987 949 130
CT 659 1 987 949 006
CT 660 1 987 949 069

CT 660 K1 1 987 948 646
CT 660WP1 1 987 948 510
CT 662 1 987 949 058
CT 662 K1+ CT 700 K1 1 987 948 543
CT 663 1 987 949 070

CT 665 1 987 949 063
CT 666 1 987 949 066
CT 669 1 987 949 060
CT 670 1 987 949 180
CT 674 1 987 949 065

CT 676 1 987 949 014
CT 677 1 987 949 022
CT 678 1 987 949 025
CT 679 1 987 949 133
CT 680 1 987 949 061

CT 684 1 987 949 032
CT 684 K1 1 987 948 640
CT 684 K1 1 987 948 933
CT 685 1 987 949 015
CT 687 1 987 949 019

CT 687 K1 1 987 948 608
CT 687 K1 1 987 948 620
CT 688 1 987 949 036
CT 690 1 987 949 047
CT 690 K1 1 987 948 605

CT 690 K1 1 987 948 617
CT 692 1 987 949 134
CT 692 1 987 949 577
CT 692 K1 1 987 948 667
CT 693 1 987 948 720

CT 694 1 987 949 093
CT 695 1 987 949 094
CT 695 K1 1 987 948 187
CT 695 K1 1 987 948 668
CT 700 1 987 949 068

CT 702 1 987 949 013
CT 703 1 987 949 588
CT 704 1 987 949 016
CT 704 K1 1 987 948 544
CT 704 WP1 1 987 948 512

CT 705 1 987 949 135
CT 706 1 987 949 136
CT 707 1 987 948 814
CT 708 1 987 948 815
CT 709 1 987 949 080

CT 709 K1 1 987 948 639
CT 709 K1 1 987 948 932
CT 709WP1 1 987 948 516
CT 709WP2 1 987 948 764
CT 710 1 987 949 088

CT 710 K1 1 987 948 545
CT 711 1 987 949 089
CT 711 K1 1 987 948 533
CT 714 1 987 949 138
CT 715 1 987 949 064

CT 715 K1 1 987 946 333
CT 715 K1 1 987 948 956
CT 718 1 987 949 034
CT 718 K1 1 987 948 634
CT 718 K1 1 987 948 929

CT 718WP1 1 987 948 701
CT 720 1 987 949 139
CT 720WP1 1 987 948 737
CT 723 1 987 949 087
CT 723 K1 1 987 946 311

CT 724 1 987 949 091
CT 724 K1 1 987 948 546
CT 725 1 987 949 141
CT 726 1 987 948 752
CT 726 K1 1 987 948 547

CT 726 K2 1 987 948 023
CT 726WP2 1 987 948 862
CT 727 1 987 949 598
CT 728 1 987 949 090
CT 728 K1 1 987 948 050

CT 728 K1 1 987 948 619
CT 729 1 987 948 761
CT 729 K1 1 987 948 669
CT 730 1 987 948 732
CT 731 1 987 949 074

CT 731 K1 1 987 948 548
CT 731 K1 1 987 948 921
CT 732 1 987 949 175
CT 732WP1 1 987 948 513
CT 732WP1 1 987 948 804

CT 733 1 987 949 097
CT 733 1 987 949 457
CT 735 1 987 949 462
CT 736 1 987 948 823
CT 737 1 987 949 162

CT 738 1 987 949 142
CT 738 K2 1 987 946 302
CT 739 1 987 949 143
CT 740 1 987 949 144
CT 741 1 987 949 145

CT 744 1 987 949 146
CT 744 K1 1 987 948 684
CT 744 K1 1 987 948 937
CT 745 1 987 949 147
CT 747 1 987 949 079
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CT 747 K1 1 987 948 618
CT 748 1 987 949 163
CT 748 K1 1 987 948 183
CT 748 K1 1 987 948 550
CT 748 K2 1 987 948 184

CT 748 K2 1 987 948 551
CT 748 K3 1 987 948 632
CT 748 K4 1 987 946 507
CT 748 K5 1 987 946 508
CT 748 K6 1 987 946 509

CT 748 K6 1 987 948 186
CT 749 1 987 949 035
CT 750 1 987 949 049
CT 750 1 987 949 460
CT 751 1 987 949 148

CT 751 1 987 949 539
CT 751 K1 1 987 948 670
CT 752 1 987 948 847
CT 753 1 987 949 149
CT 754 1 987 949 150

CT 754 K1 1 987 946 357
CT 754 K1 1 987 948 532
CT 755 1 987 949 149
CT 755 1 987 949 409
CT 755 K2 1 987 948 071

CT 755WP1 1 987 948 876
CT 756 1 987 948 779
CT 757 1 987 949 151
CT 757 K1 1 987 946 314
CT 758 1 987 949 446

CT 759 1 987 948 843
CT 759 K1 1 987 948 683
CT 760 1 987 948 819
CT 760 K1 1 987 948 553
CT 761 1 987 949 103

CT 762 1 987 948 817
CT 763 1 987 948 704
CT 764 1 987 949 452
CT 765 1 987 948 774
CT 767 1 987 948 773

CT 767 1 987 949 463
CT 767 1 987 949 487
CT 769 1 987 949 164
CT 769 K1 1 987 948 237
CT 770 1 987 949 551

CT 771 1 987 948 842
CT 772 1 987 948 812
CT 772 K1 1 987 948 687
CT 773 1 987 949 153
CT 773 K1 1 987 948 264

CT 774 1 987 948 775
CT 775 1 987 948 840
CT 778 1 987 949 619
CT 779 1 987 948 743
CT 779 1 987 949 620

CT 781 1 987 948 803
CT 781K2 1 987 946 307
CT 782 1 987 949 549
CT 783 1 987 948 734
CT 785 1 987 949 425

CT 786 1 987 948 795
CT 787 1 987 948 833
CT 787 K1 1 987 948 176
CT 787 K1 1 987 948 227
CT 788 1 987 948 846

CT 789 1 987 948 708
CT 790 1 987 948 784
CT 790 K1 1 987 946 332
CT 791 1 987 948 753
CT 791 K1 1 987 948 585

CT 792 1 987 949 443
CT 794 1 987 948 794
CT 796 1 987 949 422
CT 796 1 987 949 547
CT 796 K1 1 987 948 922

CT 797 1 987 949 465
CT 797 1 987 949 543
CT 799 1 987 949 156
CT 799 1 987 949 404
CT 800 1 987 948 813

CT 800 K1+CT 1001 K1 1 987 946 319
CT 802 1 987 948 771
CT 803 1 987 948 836
CT 805 1 987 948 782
CT 807 1 987 948 780

CT 808 1 987 948 816
CT 810 1 987 949 552
CT 814 1 987 948 811
CT 817 1 987 949 532
CT 818 1 987 949 593

CT 821 1 987 948 826
CT 822 1 987 948 783
CT 824 1 987 949 569
CT 825 1 987 948 785
CT 826 1 987 949 157

CT 827 1 987 949 158
CT 827 K1 1 987 946 323
CT 827 K1 1 987 948 099
CT 828 1 987 949 159
CT 828 K1 1 987 948 225

CT 829 1 987 949 160
CT 831 1 987 948 848
CT 832 1 987 948 776
CT 839 1 987 948 825
CT 839 K1 1 987 946 327

CT 840 1 987 949 166
CT 840 K1 1 987 948 677
CT 841 1 987 948 832
CT 841 K1 1 987 948 016
CT 842 1 987 949 429

CT 843 1 987 948 724
CT 845 1 987 949 167
CT 845 K1 1 987 948 671
CT 845WP1 1 987 948 860
CT 846 1 987 949 168

CT 846 K1 1 987 948 047
CT 846 K1 1 987 948 660
CT 846 K2 1 987 948 072
CT 846WP1 1 987 948 864
CT 846WP2 1 987 948 865

CT 846WP3 1 987 948 859
CT 847 1 987 949 169
CT 847 K1 1 987 948 046
CT 847 K1 1 987 948 659
CT 847WP1 1 987 948 858

CT 848 1 987 949 170
CT 848 K1 1 987 948 558
CT 848 K3 1 987 948 041
CT 848 K3 1 987 948 648
CT 848 K4 1 987 946 321

CT 848 K4 1 987 948 017
CT 849 1 987 948 828
CT 849 K1 1 987 948 662
CT 850 1 987 949 466
CT 850 K1 1 987 946 310

CT 852 1 987 949 595
CT 853 1 987 948 830
CT 854 1 987 948 759
CT 855 1 987 948 760
CT 855 K1 1 987 948 271

CT 859 1 987 949 597
CT 860 1 987 949 523
CT 861 1 987 949 417
CT 862 1 987 948 831
CT 862 1 987 949 474

CT 862 K1 1 987 948 094
CT 862 K1 1 987 948 947
CT 863 1 987 948 829
CT 863 K1 1 987 948 945
CT 864 1 987 949 411

CT 865 1 987 949 540
CT 865 K1 1 987 948 560
CT 866 1 987 949 097
CT 866 1 987 949 457
CT 866 K1 1 987 948 627

CT 867 1 987 949 178
CT 867 1 987 949 473
CT 867 K1 1 987 946 325
CT 867 K1 1 987 948 042
CT 867 K1 1 987 948 246

CT 867 K1 1 987 948 649
CT 867 K2 1 987 948 040
CT 867 K2 1 987 948 244
CT 867 K2 1 987 948 642
CT 867 K3 1 987 948 043



CONTINENTAL | C29

Bosch Automotive Aftermarket 2014 | 2015 CONTINENTAL

C

CT 867 K3 1 987 948 650
CT 867 K4 1 987 948 038
CT 867 K4 1 987 948 255
CT 867 K4 1 987 948 643
CT 868 1 987 949 448

CT 868 1 987 949 546
CT 868 K2 1 987 948 030
CT 869 1 987 949 098
CT 869 1 987 949 458
CT 869 K1 1 987 948 647

CT 870 1 987 949 459
CT 870 K1 1 987 948 629
CT 870WP2 1 987 948 742
CT 871 1 987 949 462
CT 871 K1 1 987 948 626

CT 871 K2 1 987 948 661
CT 872 1 987 949 485
CT 873 1 987 949 171
CT 873 K1 1 987 948 259
CT 873 K1 1 987 948 631

CT 873WP1 1 987 946 400
CT 873WP1 1 987 948 762
CT 873WP2 1 987 948 751
CT 873WP4 1 987 948 739
CT 874 1 987 949 194

CT 874 K1 1 987 948 625
CT 874WP1 1 987 948 879
CT 874WP2 1 987 948 509
CT 874WP2 1 987 948 733
CT 876 1 987 949 174

CT 876 1 987 949 629
CT 877 1 987 949 408
CT 877 K1 1 987 948 562
CT 877 K2 1 987 946 363
CT 877 K2 1 987 948 082

CT 878 1 987 949 182
CT 878 K1 1 987 948 664
CT 879 1 987 949 184
CT 879 K1 1 987 948 935
CT 880 1 987 948 786

CT 880 K1 1 987 948 666
CT 880 K2 1 987 948 555
CT 881 1 987 949 505
CT 881 K2 1 987 948 914
CT 881 K3 1 987 948 944

CT 881K5 1 987 948 944
CT 881WP1 1 987 946 431
CT 881WP2 1 987 946 413
CT 882 + CT 883 1 987 948 855
CT 883 1 987 949 077

CT 884 1 987 948 823
CT 884 K1 1 987 946 371
CT 884 K1 1 987 948 004
CT 887 1 987 949 403
CT 887 1 987 949 418

CT 887 K1 1 987 948 226
CT 891 1 987 949 188
CT 891 K1 1 987 948 564
CT 894 1 987 949 641
CT 895 1 987 949 444

CT 895 K1 1 987 946 312
CT 896 1 987 949 635
CT 897 1 987 948 726
CT 898 1 987 949 445
CT 898 K1 1 987 946 313

CT 899 1 987 949 467
CT 899 K1 1 987 948 178
CT 899 K1 1 987 948 232
CT 901 1 987 948 855
CT 901 K1 1 987 948 052

CT 901 K1 1 987 948 622
CT 901 K2 1 987 948 051
CT 901 K2 1 987 948 621
CT 901 K3 1 987 946 352
CT 901 K3 1 987 948 048

CT 901 K3 1 987 948 672
CT 901 K4 1 987 948 565
CT 902 1 987 949 525
CT 903 1 987 949 489
CT 904 1 987 948 853

CT 906 1 987 949 181
CT 906 K1 1 987 948 249
CT 906 K1 1 987 948 263
CT 906 K1 1 987 948 686
CT 906K2 1 987 948 285

CT 906WP1 1 987 948 897
CT 907 1 987 949 449
CT 908 1 987 949 191
CT 908 K1 1 987 948 032
CT 908 WP1 1 987 946 438

CT 908 WP1 1 987 948 524
CT 909 1 987 949 192
CT909K1 1 987 948 567
CT 909 K2 1 987 948 169
CT 909 K2 1 987 948 589

CT 909 K3 1 987 948 170
CT 909 K3 1 987 948 590
CT 909 K4 1 987 948 157
CT 909 K4 1 987 948 593
CT 909 K5 1 987 948 065

CT 909 K5 1 987 948 158
CT 909 K5 1 987 948 594
CT 909 K6 1 987 948 090
CT 909 K6 1 987 948 162
CT 909 K7 1 987 948 076

CT 909 K7 1 987 948 161
CT 910 1 987 948 778
CT 910 K1 1 987 946 300
CT 911 1 987 948 772
CT 911 1 987 949 488

CT 912 1 987 949 450
CT 913 1 987 948 788
CT 914 1 987 949 455
CT 914 K1 1 987 948 036
CT 915 1 987 949 438

CT 915 K1 1 987 948 675
CT 915 K1 1 987 948 936
CT 915WP1 1 987 946 423
CT 915WP1 1 987 948 767
CT 917 1 987 949 514

CT 918 1 987 949 416
CT 918 K1 1 987 948 568
CT 918 K1 1 987 948 923
CT 919 1 987 949 453
CT 919 K1 1 987 948 534

CT 919 K2 1 987 948 029
CT 919 K2 1 987 948 155
CT 919 K2 1 987 948 535
CT 919 K3 1 987 948 599
CT 919 K4 1 987 948 100

CT 919 K4 1 987 948 156
CT 919 K5 1 987 948 024
CT 919 K5 1 987 948 174
CT 920 1 987 949 456
CT 920 K1 1 987 948 045

CT 920 K2 1 987 948 064
CT 920 K2 1 987 948 160
CT 920 K2 1 987 948 592
CT 920 K3 1 987 948 196
CT 920 K5 1 987 948 195

CT 920 K6 1 987 948 954
CT 920WP3 1 987 946 401
CT 921 1 987 948 850
CT 921 K1 1 987 948 682
CT 921 K2 + CT 1107 K1 1 987 948 010

CT 921 K2 + CT 1107 K1 1 987 948 173
CT 922 1 987 949 185
CT 922 1 987 949 600
CT 923 1 987 949 414
CT 924 1 987 948 788

CT 924 K1 1 987 948 217
CT 926 1 987 949 141
CT 926 K1 1 987 948 658
CT 927 1 987 949 103
CT 927 1 987 949 461

CT 927 K1 1 987 948 924
CT 927WP1 1 987 948 793
CT 929 1 987 949 442
CT 931 1 987 949 421
CT 932 1 987 948 852

CT 933 1 987 949 114
CT 934 1 987 949 407
CT 935 1 987 949 431
CT 935 K1 1 987 948 676
CT 935 K2 1 987 948 135
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CT 937 1 987 949 509
CT 937 K1 1 987 946 306
CT 939 1 987 949 452
CT 939 K1 1 987 948 571
CT 939 K2 1 987 948 033

CT 939 K2 1 987 948 572
CT 939 K2+ CT 645 1 987 948 089
CT 939 K2+ CT 645 1 987 948 270
CT 939 K2 + CT 914 K1 1 987 948 028
CT 939 K3 1 987 948 011

CT 939 K3 + CT 914 K1 1 987 948 049
CT 939 K4 1 987 948 074
CT 939WP1 1 987 948 857
CT 939WP2 + CT 645 1 987 948 875
CT 939WP3 + CT 914K1 1 987 948 873

CT 939WP4 1 987 948 874
CT 939WP5 1 987 948 874
CT 940 1 987 949 516
CT 940 K1 1 987 948 678
CT 940 K2 1 987 948 678

CT 940 K3 1 987 948 211
CT 941 1 987 949 513
CT 941 K1 1 987 948 097
CT 942 1 987 948 849
CT 942 K1 1 987 946 304

CT 943 + CT 944 1 987 949 190
CT 945 1 987 949 447
CT 945 K1 1 987 948 038
CT 945 K1 1 987 948 255
CT 945 K1 1 987 948 591

CT 945 K2 1 987 948 070
CT 946 1 987 949 450
CT 946 K1 1 987 948 034
CT 946 K1 1 987 948 069
CT 946 K2 1 987 948 588

CT 947 1 987 949 504
CT 947 K2 1 987 948 083
CT 948 1 987 949 469
CT 949 1 987 949 472
CT 949 K1 1 987 946 331

CT 949 K1 1 987 948 680
CT 949 K2 1 987 946 330
CT 949 K2 1 987 948 096
CT 950 1 987 948 839
CT 951 1 987 949 647

CT 952 1 987 949 468
CT 953 1 987 949 568
CT 954 1 987 948 838
CT 955 1 987 949 412
CT 955 K1 1 987 948 576

CT 955 K2 1 987 948 275
CT 956 1 987 949 563
CT 957 1 987 949 190
CT 957 K1 1 987 948 254
CT 957 K2 1 987 948 073

CT 957 K2 1 987 948 258
CT 957 K3 1 987 948 267
CT 957 WP1 1 987 948 863
CT 957WP2 1 987 946 417
CT 957WP3 1 987 946 412

CT 957WP4 1 987 948 886
CT 958 1 987 949 501
CT 959 1 987 949 533
CT 967 1 987 949 439
CT 968 1 987 949 415

CT 968 K1 1 987 948 903
CT 968 K2 1 987 948 066
CT 968 K2 1 987 948 907
CT 968WP1 1 987 948 746
CT 968WP2 1 987 948 747

CT 969 1 987 949 503
CT 969 K1 1 987 946 353
CT 969 K1 1 987 948 081
CT 972 1 987 949 189
CT 972 1 987 949 470

CT 972 K1 1 987 948 098
CT 972 K1 1 987 948 175
CT 973 1 987 949 179
CT 973 K1 1 987 948 926
CT 973WP1 1 987 948 797

CT 974 1 987 949 519
CT 975 1 987 949 433
CT 975 K1 1 987 948 002
CT 975 K2 1 987 948 062
CT 975 K2 1 987 948 257

CT 975K3 1 987 948 061
CT 975WP1 1 987 948 758
CT 975WP2 1 987 948 749
CT 975WP6 1 987 948 738
CT 976 1 987 949 515

CT 976 1 987 949 630
CT 976 K1 1 987 948 584
CT 977 1 987 949 517
CT 977 K1 1 987 948 210
CT 977 K2 1 987 948 214

CT 978 1 987 949 423
CT 978 K1 1 987 948 200
CT 978 K2 1 987 948 578
CT 979 1 987 949 524
CT 979 K1 1 987 946 350

CT 979 K1 1 987 948 013
CT 979 K2 1 987 948 209
CT 979 K3 1 987 948 266
CT 979WP1 1 987 946 432
CT 979WP1 1 987 948 899

CT 981 1 987 949 626
CT 982 1 987 949 680
CT 982 1 987 949 680
CT 983 1 987 949 424
CT 983 K1 1 987 948 909

CT 983 K2 1 987 948 020
CT 984 1 987 949 454
CT 984 1 987 949 553
CT 984 K1 1 987 948 595
CT 984 K2 1 987 948 596

CT 984 K3 1 987 948 597
CT 984 K4 1 987 948 598
CT 985 1 987 949 541
CT 986 1 987 949 413
CT 986 K1 1 987 948 579

CT 986 K2 1 987 946 374
CT 986 K2 1 987 948 251
CT 986 K2 1 987 948 268
CT 986WP2 1 987 946 404
CT 986WP2 1 987 948 706

CT 987 1 987 949 435
CT 987 1 987 949 625
CT 987 K1 1 987 946 358
CT 987 K1 1 987 948 580
CT 987 K2 1 987 946 375

CT 987 K2 1 987 948 252
CT 987 K2 1 987 948 269
CT 987WP1 1 987 946 435
CT 987WP1 1 987 948 709
CT 987WP2 1 987 946 405

CT 987WP2 1 987 948 881
CT 988 1 987 949 437
CT 988 K1 1 987 948 581
CT 988 K2 1 987 948 250
CT 989 1 987 949 543

CT 989 K1 1 987 948 582
CT 989 K1 1 987 948 927
CT 990 1 987 949 522
CT 990 1 987 949 548
CT 991 1 987 949 486

CT 993 1 987 949 494
CT 994 1 987 949 495
CT 994 K1 1 987 948 957
CT 995 1 987 949 616
CT 995 K1 1 987 948 056

CT 995 K2 1 987 948 067
CT 995 K2 1 987 948 908
CT 995WP1 1 987 948 748
CT 996 1 987 949 559
CT 997 1 987 949 528

CT 997 K1 1 987 948 080
CT 997 K1 1 987 948 911
CT 997WP1 1 987 948 799
CT 998 1 987 948 732
CT 998 1 987 949 599

CT 998 K1 1 987 946 308
CT 999 1 987 949 527
CT 999 K1 1 987 948 905
CT 999WP1 1 987 948 798
CT 1000 1 987 949 487
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CT 1000 K1 1 987 946 336
CT 1000 K1 1 987 948 963
CT 1000 K1+ 57330 1 987 946 337
CT 1001 1 987 949 507
CT 1001 K1 1 987 946 319

CT 1003 1 987 949 500
CT 1003 K1 1 987 948 095
CT 1003 K1 1 987 948 916
CT 1006 1 987 949 555
CT 1007 1 987 949 607

CT 1008 1 987 949 536
CT 1008 K1 1 987 948 191
CT 1008 K2 1 987 946 301
CT 1009 1 987 949 614
CT 1010 1 987 949 571

CT 1010 K1 1 987 948 272
CT 1012 1 987 949 546
CT 1012 K1 1 987 948 536
CT 1012 K2 1 987 948 031
CT 1012 K2 1 987 948 537

CT 1013 1 987 949 508
CT 1013 K1 1 987 946 326
CT 1013 K1 1 987 948 223
CT 1014 1 987 949 562
CT 1014 K1 1 987 948 005

CT 1014 K1 1 987 948 171
CT 1014 K2 1 987 948 188
CT 1014 K3 1 987 948 242
CT 1014 K5 1 987 948 006
CT 1014 K5 1 987 948 172

CT 1014 K5 1 987 948 189
CT 1015 1 987 949 553
CT 1015 K1 1 987 948 025
CT 1015 K1 + CT 1018 K1 1 987 948 027
CT 1015 K1 + CT 1018 K1 1 987 948 260

CT 1015 K2 1 987 948 026
CT1015WP1 1 987 948 519
CT 1016 1 987 949 561
CT 1017 1 987 949 534
CT 1017 K1 1 987 948 180

CT 1017 K1 1 987 948 234
CT 1018 1 987 949 541
CT 1018 K1 1 987 948 037
CT 1018 K1 1 987 948 587
CT 1019 1 987 949 583

CT 1020 1 987 949 589
CT 1021 1 987 949 538
CT 1021K1 1 987 948 063
CT 1021K1 1 987 948 154
CT 1021K2 1 987 948 087

CT 1022 1 987 949 563
CT 1022 K1 1 987 948 088
CT 1022 K1 1 987 948 163
CT 1023 1 987 949 579
CT 1023 K2 1 987 948 282

CT 1023 K3 1 987 948 221
CT 1024 1 987 949 539
CT 1024 K1 1 987 948 670
CT 1024 K1 1 987 948 919
CT 1025 1 987 949 564

CT 1025 K1 1 987 948 021
CT 1025 K1 1 987 948 902
CT 1025WP1 1 987 948 754
CT 1025WP2 1 987 946 455
CT 1026 1 987 949 567

CT 1026 K1 1 987 948 224
CT 1026 K2 1 987 946 355
CT 1026 K2 1 987 948 060
CT 1026 K2 1 987 948 256
CT 1027 1 987 949 491

CT 1028 1 987 949 538
CT 1028 K1 1 987 948 063
CT 1028 K1 1 987 948 154
CT 1028 K1 1 987 948 538
CT 1028 K2 1 987 948 087

CT 1028 K2 1 987 948 166
CT 1028 K2 1 987 948 240
CT 1028 K2 1 987 948 539
CT 1028 K3 1 987 948 007
CT 1028 K3 1 987 948 253

CT 1028 K4 1 987 948 022
CT 1028 K4 1 987 948 165
CT 1028 K4 1 987 948 241
CT 1028 K5 1 987 948 018
CT 1028 K5 1 987 948 153

CT 1028WP1 1 987 948 526
CT 1028WP2 1 987 948 869
CT 1028WP3 1 987 948 526
CT 1028WP4 1 987 948 869
CT 1028WP6 1 987 948 893

CT 1028WP7 1 987 948 867
CT 1029 1 987 949 664
CT 1030 1 987 949 631
CT 1031 1 987 949 044
CT 1031K1 1 987 948 247

CT 1031K1 1 987 948 635
CT 1031WP1 1 987 946 437
CT 1031WP1 1 987 948 896
CT 1034 1 987 949 439
CT 1034 K1 1 987 948 901

CT 1035 1 987 949 565
CT 1035 K1 1 987 948 058
CT 1035 K1 1 987 948 243
CT 1035 K1 1 987 948 948
CT 1035 K2 1 987 948 243

CT 1035 K2 1 987 948 948
CT 1035WP1 1 987 946 415
CT 1035WP1 1 987 948 768
CT 1035WP3 1 987 946 441
CT 1035WP3 1 987 948 525

CT 1036 1 987 949 427
CT1036 K1 1 987 948 167
CT 1036 K1 1 987 948 230
CT 1037 1 987 949 582
CT 1037 K1 1 987 946 351

CT 1037 K1 1 987 948 019
CT 1037 K2 1 987 948 019
CT 1037 K2 1 987 948 278
CT 1038 1 987 949 547
CT 1038 K1 1 987 948 922

CT 1039 1 987 948 780
1 987 946 316

CT 1039 K2 1 987 946 315
CT 1040 1 987 949 566
CT 1040 1 987 949 637

CT 1041 1 987 949 521
CT 1043 1 987 949 596
CT 1043 K2 1 987 948 199
CT 1044 1 987 949 578
CT 1044 K1 1 987 948 035

CT 1044 K1 1 987 948 245
CT 1044 K1 1 987 948 265
CT 1044 K1 1 987 948 575
CT 1044 K2 1 987 948 069
CT 1044WP1 1 987 948 872

CT 1045 1 987 949 518
CT 1045 K1 1 987 946 365
CT 1045 K1 1 987 948 093
CT 1045WP1 1 987 946 439
CT 1045WP1 1 987 948 769

CT 1046 1 987 949 573
CT 1046 K1 1 987 948 092
CT 1046 K1 1 987 948 915
CT 1047 1 987 949 510
CT 1047 K1 1 987 948 177

CT 1048 1 987 949 560
CT 1048 K1 1 987 948 958
CT 1049 1 987 949 542
CT 1049K1 1 987 948 079
CT 1049K1 1 987 948 910

CT 1049WP1 1 987 948 884
CT 1050 1 987 949 570
CT 1051 1 987 949 603
CT 1051K1 1 987 948 075
CT 1051K2 1 987 948 238

CT 1051WP1 1 987 946 418
CT 1051WP2 1 987 946 421
CT 1052 1 987 949 440
CT 1052K1 1 987 948 220
CT 1052K1 1 987 948 289

CT 1053 1 987 949 430
CT 1053K1 1 987 946 324
CT 1053K1 1 987 948 228
CT 1054 1 987 949 575
CT 1054K1 1 987 948 552
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CT 1054K2 1 987 948 900
CT 1055 1 987 949 574
CT 1055K1 1 987 948 925
CT 1055K2 1 987 948 549
CT 1056 1 987 949 604

CT 1056K1 1 987 948 077
CT 1057 1 987 949 572
CT 1057K1 1 987 948 084
CT 1057K1 1 987 948 912
CT 1058 1 987 949 199

CT 1061 1 987 949 044
CT 1061K1 1 987 948 247
CT 1061K1 1 987 948 635
CT 1061K2 1 987 946 359
CT 1061K2 1 987 948 638

CT 1061WP1 1 987 946 437
CT 1061WP1 1 987 948 896
CT 1062 1 987 949 544
CT 1062K1 1 987 946 303
CT 1063 1 987 949 585

CT 1063K1 1 987 948 906
CT 1063K2 1 987 946 366
CT 1063K2 1 987 948 218
CT 1063K3 1 987 948 284
CT 1063WP1 1 987 946 430

CT 1063WP1 1 987 948 710
CT 1063WP2 1 987 948 717
CT 1064 1 987 949 592
CT 1064K1 1 987 946 376
CT 1064K1 1 987 948 207

1 987 948 523
CT 1064WP2 1 987 946 424
CT 1065 1 987 949 584
CT 1065 K1 1 987 948 203
CT1065K2 1 987 948 279

CT1065K3 1 987 948 202
CT1065WP1 1 987 948 712
CT 1065WP2 1 987 948 711
CT 1066 1 987 949 586
CT 1066K1 1 987 948 201

CT 1066K1 1 987 948 917
CT 1067 1 987 949 587
CT 1067K1 1 987 948 204
CT 1067K1 1 987 948 918
CT 1068 1 987 949 612

CT1068K1 1 987 946 500
CT 1068K2 1 987 946 501
CT 1069 1 987 949 558
CT 1069K1 1 987 948 288
CT 1070 1 987 949 577

CT 1070K1 1 987 948 185
CT 1070K1 1 987 948 561
CT 1071 1 987 949 602
CT 1071K1 1 987 946 328
CT 1072 1 987 949 632

CT 1075 1 987 949 623
CT 1076 1 987 949 618
CT 1076K1 1 987 948 942
CT 1076K2 1 987 948 085
CT 1076K2 1 987 948 913

CT 1077 1 987 949 590
CT 1077K1 1 987 948 215
CT 1078 1 987 949 591
CT 1078K1 1 987 948 198
CT 1079 1 987 949 633

CT 1079K1 1 987 948 136
CT 1079K1 1 987 948 219
CT 1080 1 987 949 511
CT 1081 1 987 949 554
CT 1083 1 987 949 492

CT 1084 1 987 949 608
CT 1085 1 987 949 493
CT 1085K1 1 987 948 955
CT 1088 1 987 949 617
CT 1088 K1 1 987 948 078

CT 1089 1 987 949 615
CT 1089K1 1 987 948 190
CT 1089K1 56969 1 987 946 505
CT 1090 1 987 949 563
CT 1090 K1 1 987 948 088

CT 1090 K1 1 987 948 163
CT 1090 K2 1 987 948 164
CT 1091 1 987 949 605
CT 1091K1 1 987 948 208
CT 1092 1 987 949 614

CT 1092K1 1 987 948 206
CT 1092WP1 1 987 948 721
CT 1094 1 987 949 606
CT 1094K1 1 987 948 274
CT 1095 1 987 949 679

CT 1096 1 987 949 520
CT 1096 1 987 949 636
CT 1098 1 987 949 610
CT 1098K1 1 987 948 192
CT 1099 1 987 949 642

CT 1099K1 1 987 946 305
CT 1099K2 1 987 946 503
CT 1100 1 987 949 648
CT 1100K1 1 987 948 197
CT 1100K2 1 987 948 283

CT 1101 1 987 949 634
CT 1101K1 1 987 948 212
CT 1104 1 987 949 611
CT 1105 1 987 949 613
CT 1105K1 1 987 948 941

CT 1105K2 1 987 948 940
CT 1105WP1 1 987 946 457
CT 1106 1 987 949 644
CT 1106K1 1 987 948 939
CT 1106WP1 1 987 948 745

CT 1107 1 987 949 600
CT 1108 1 987 949 580
CT 1109 1 987 948 780
CT 1109K1 1 987 946 316
CT 1109K2 1 987 946 315

CT 1110 1 987 949 649
CT 1110K1 1 987 948 276
CT 1110K2 1 987 946 368
CT 1111 1 987 949 530
CT 1114 1 987 949 628

CT 1115 1 987 949 624
CT 1115K1 1 987 948 943
CT 1117 1 987 949 659
CT 1117K1 1 987 948 949
CT 1118 1 987 949 650

CT 1118K1 1 987 948 950
CT 1119 1 987 949 622
CT 1119K1 1 987 948 280
CT 1120 1 987 949 656
CT 1120K1 1 987 948 273

CT 1121 1 987 949 646
CT1122 1 987 949 495
CT 1123 1 987 949 581
CT 1126 1 987 949 630
CT 1126 1 987 949 686

CT 1126K1 1 987 948 229
CT1126K2 1 987 948 205
CT1126K2 1 987 948 966
CT1126WP1 1 987 948 765
CT 1126WP2 1 987 948 766

CT 1128 1 987 949 621
CT 1129 1 987 949 601
CT 1129K1 1 987 948 167
CT 1129K1 1 987 948 230
CT 1130 1 987 949 566

CT 1130 1 987 949 637
CT 1130K1 1 987 948 262
CT 1130K2 1 987 948 216
CT 1130WP1 1 987 946 456
CT 1130WP1 1 987 948 757

CT 1131 1 987 949 665
CT 1131 K1 1 987 946 370
CT 1132 1 987 949 643
CT 1133 1 987 949 601
CT 1133 K1 1 987 948 167

CT 1133 K1 1 987 948 230
CT 1133K2 1 987 948 168
CT 1134 1 987 949 645
CT 1134K1 1 987 946 360
CT 1134WP1 1 987 946 447

CT 1134WP2 1 987 946 446
CT 1136 1 987 949 653
CT 1136K1 1 987 948 133
CT 1137 1 987 949 662
CT 1137K1 1 987 948 286
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CT 1138 1 987 949 500
CT 1138K1 1 987 948 916
CT 1138WP1 1 987 946 443
CT 1139 1 987 949 657
CT 1139 K1 1 987 948 965

CT 1139K2 1 987 948 959
CT 1139WP6 1 987 946 453
CT 1140 1 987 949 660
CT 1140K1 1 987 948 281
CT 1141 1 987 949 492

CT 1142 1 987 949 652
CT 1142 K1 1 987 948 277
CT 1143 1 987 949 661
CT 1144 1 987 949 529
CT 1145 1 987 949 610

CT 1145K1 1 987 948 192
CT 1147 1 987 949 655
CT 1148 1 987 949 572
CT 1148K1 1 987 948 912
CT 1149 1 987 949 673

CT 1150 1 987 949 658
CT 1150K1 1 987 948 287
CT 1151 1 987 949 670
CT 1152 1 987 949 671
CT 1153 1 987 949 674

CT 1155 1 987 949 654
CT 1155K1 1 987 948 961
CT 1155WP1 1 987 946 448
CT 1157 1 987 949 668
CT 1162 1 987 949 666

CT1163 1 987 949 676
CT 1167 1 987 949 684
CT 1168 1 987 949 682
CT 1169 1 987 949 683
CT 1175 1 987 949 672

CT 1176 1 987 949 651
HTDA 552 8000 M 15 1 987 949 639
13 X 975 LA 1 987 947 616
3 PK 850 1 987 947 854
4 PK 1025 1 987 947 861

4 PK 1230 1 987 946 013
4 PK 775 1 987 947 891
4 PK 790 1 987 947 856
4 PK 915 1 987 947 901
4 PK 925 1 987 948 350

5 PK 1025 1 987 947 923
5 PK 1088 1 987 946 023
5 PK 1100 1 987 947 925
5 PK 1125 1 987 947 927
5 PK 1250 1 987 946 001

5 PK 1275 1 987 947 930
5 PK 1290 1 987 947 871
5 PK 775 1 987 946 021
5 PK 875 1 987 947 829
6 DPK 1215 1 987 946 210

6 DPK 1836 1 987 946 203
6 PK 1125 1 987 947 972
6 PK 1288 1 987 948 487
6 PK 1325 1 987 946 078
6 PK 1525 1 987 948 447

6 PK 1563 1 987 947 950
6 PK 1600 1 987 946 060
6 PK 1663 1 987 947 978
6 PK 1738 1 987 946 050
6 PK 1738 1 987 948 496

6 PK 1795 1 987 947 953
6 PK 1800 1 987 947 953
6 PK 1813 1 987 946 072
6 PK 1838 1 987 947 984
6 PK 1863 1 987 946 018

6 PK 1870 1 987 946 077
6 PK 1885 1 987 947 819
6 PK 1900 1 987 947 955
6 PK 2038 1 987 947 957
6 PK 2050 1 987 947 820

6 PK 950 1 987 946 024
6502105000 1 987 948 773
6502105000 1 987 949 463
6502105000 1 987 949 487
6502112000 1 987 949 148

6502112000 1 987 949 539
6502114000 1 987 949 079
6502154000 1 987 949 135
6502177000 1 987 949 101
6502182000 1 987 949 121

6502263000 1 987 949 174
6503022000 1 987 948 713
6503024000 1 987 949 057
6503024000 1 987 949 486
6503029000 1 987 949 149

65 06 184 1 987 948 144
65 06 186 1 987 948 143
6547102000 1 987 947 837
6547109736 1 987 947 802
6547122000 1 987 947 839

6547127000 1 987 947 933
6547130000 1 987 947 801
6547146000 1 987 947 838
6547155000 1 987 947 846
6547158000 1 987 947 849

6547178000 1 987 947 852
6547211000 1 987 947 939
6547296000 1 987 947 899
6547300000 1 987 947 902
65 47 321 1 987 946 007

6547322000 1 987 947 930
6547325000 1 987 947 864
6547559000 1 987 947 955
6547595000 1 987 947 854
6547596000 1 987 947 856

6547601000 1 987 947 911
6547604000 1 987 947 871
6547696000 1 987 947 822
6547697000 1 987 947 834
6547700000 1 987 947 821

6547701000 1 987 947 833
6547702000 1 987 947 845
6547703000 1 987 947 823
6547704000 1 987 947 820
6547706000 1 987 947 832

6547707000 1 987 947 819
6547708000 1 987 947 803
6547709000 1 987 947 841
6547710000 1 987 947 946
6547711000 1 987 947 812

6547712000 1 987 947 836
6547718000 1 987 947 889
6547733000 1 987 947 935
6547774000 1 987 947 887
6547785000 1 987 947 960

6547786000 1 987 948 453
6547792000 1 987 947 934
6547793000 1 987 947 928
65 47 833 1 987 947 978
6547869000 1 987 947 959

6547873000 1 987 947 963
65 47 876 1 987 946 020
6547882000 1 987 947 817
6547890000 1 987 947 958
6547902000 1 987 948 447

6547904000 1 987 947 945
65 47 934 1 987 946 010
6547936000 1 987 947 909
65 47 938 1 987 946 021
6547942000 1 987 947 924

6547944000 1 987 947 905
6547952000 1 987 948 415
65 47 989 1 987 946 008
65 47 991 1 987 946 019
6547991000 1 987 946 019

6547992735 1 987 947 953
65 48 018 1 987 946 018
6548123000 1 987 947 948
6548124000 1 987 947 949
6548125000 1 987 947 950

65 48 126 1 987 946 014
6548127000 1 987 947 985
65 48 128 1 987 946 002
6548129000 1 987 947 979
6548131000 1 987 947 951

6548132000 1 987 947 989
6548133000 1 987 947 952
6548137000 1 987 947 955
6548139000 1 987 947 956
6548140000 1 987 947 957
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6548141000 1 987 947 958
65 48 142 1 987 946 016
6548150000 1 987 947 881
6548151000 1 987 947 882
6548152000 1 987 947 883

6548153000 1 987 947 884
6548154000 1 987 947 844
6548155000 1 987 947 800
6548156000 1 987 947 880
6548158000 1 987 947 853

6548159000 1 987 947 886
6548161000 1 987 947 961
6548162000 1 987 947 962
6548163000 1 987 947 888
6548166000 1 987 947 892

6548167000 1 987 947 893
6548168000 1 987 947 857
6548169000 1 987 947 805
6548170000 1 987 947 895
6548171000 1 987 947 896

6548172000 1 987 947 827
6548175000 1 987 947 807
6548176000 1 987 947 898
6548177000 1 987 947 901
6548181000 1 987 947 809

6548182000 1 987 947 830
6548183000 1 987 947 811
6548186000 1 987 947 860
6548188000 1 987 947 905
6548190000 1 987 947 863

65 48 192 1 987 946 013
6548193000 1 987 947 907
6548194000 1 987 947 908
6548195000 1 987 947 909
6548196000 1 987 947 831

6548197000 1 987 947 910
65 48 198 1 987 946 026
6548199000 1 987 947 843
6548200000 1 987 947 847
6548201000 1 987 947 829

6548202000 1 987 947 912
6548203000 1 987 947 913
6548204000 1 987 947 914
6548205000 1 987 947 868
6548206000 1 987 947 915

6548207000 1 987 947 916
6548208000 1 987 947 825
6548209000 1 987 947 917
6548211000 1 987 947 918
6548213000 1 987 947 919

6548214000 1 987 947 920
6548215000 1 987 947 814
6548216000 1 987 947 921
6548217000 1 987 947 922
6548218000 1 987 947 923

6548219000 1 987 947 850
6548220000 1 987 947 925
6548221000 1 987 947 926
6548222000 1 987 947 927
6548223000 1 987 947 929

6548226000 1 987 947 932
6548230000 1 987 947 936
6548231000 1 987 947 937
6548232000 1 987 947 938
6548234000 1 987 947 840

6548235000 1 987 947 816
6548236000 1 987 947 817
6548237000 1 987 947 940
6548239000 1 987 947 842
6548243000 1 987 947 943

6548244000 1 987 947 944
6548245000 1 987 947 945
6548246000 1 987 947 818
6548248000 1 987 947 980
65 48 251 1 987 946 022

65 48 257 1 987 946 001
6548257000 1 987 946 001
6548358000 1 987 947 987
65 48 384 1 987 946 015
65 48 389 1 987 946 025

65 48 392 1 987 946 024
65 48 393 1 987 946 023
6548393000 1 987 946 023
6548413000 1 987 947 883
6548419000 1 987 947 871

6548454000 1 987 947 981
6548487000 1 987 947 981
65 48 533 1 987 946 027
65 48 534 1 987 946 000
6548638000 1 987 946 003

65 48 640 1 987 946 005
6577836000 1 987 947 775
6577837000 1 987 947 776
6577838000 1 987 947 778
6577839000 1 987 947 780

6577840000 1 987 947 781
6577841000 1 987 947 782
6577842000 1 987 947 783
6577844000 1 987 947 513
6577846000 1 987 947 784

6577848000 1 987 947 673
6577854000 1 987 947 671
6577856000 1 987 947 765
6577857000 1 987 947 786
6577859000 1 987 947 758

6577861000 1 987 947 675
6577864000 1 987 947 762
6577877000 1 987 947 698
6577878000 1 987 947 682
6577880000 1 987 947 711

6577883000 1 987 947 647
6577886000 1 987 947 722
6577888000 1 987 947 723
6577889000 1 987 947 796
6577890000 1 987 947 725

6577893000 1 987 947 728
6577894000 1 987 947 729
6577897000 1 987 947 738
65 77 899 1 987 948 138
65 77 902 1 987 948 139

6577907000 1 987 947 743
6577915000 1 987 947 746
6577918000 1 987 947 668
6577919000 1 987 947 669
6577920000 1 987 947 670

6577922000 1 987 947 748
6577922000 1 987 948 150
6577923000 1 987 947 749
6577924000 1 987 947 750
6577926000 1 987 947 505

6577930000 1 987 947 755
6577931000 1 987 947 506
6577932000 1 987 947 507
6577934000 1 987 947 756
6578001000 1 987 947 627

6578002000 1 987 947 628
6578003000 1 987 947 629
6578004000 1 987 947 630
6578005000 1 987 947 631
6578006000 1 987 947 633

6578007000 1 987 947 634
6578008000 1 987 947 604
6578009000 1 987 947 605
6578010000 1 987 947 606
6578011000 1 987 947 636

6578013000 1 987 947 626
6578014000 1 987 947 607
6578015000 1 987 947 608
6578016000 1 987 947 638
6578017000 1 987 947 639

6578018000 1 987 947 609
6578019000 1 987 947 600
6578020000 1 987 947 601
6578021000 1 987 947 610
6578022000 1 987 947 602

6578023000 1 987 947 611
6578024000 1 987 947 612
6578025000 1 987 947 625
6578026000 1 987 947 614
6578027000 1 987 947 643

6578028000 1 987 947 795
6578030000 1 987 947 692
6578031000 1 987 947 677
6578032000 1 987 947 760
6578033000 1 987 947 680
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6578034000 1 987 947 676
6578035000 1 987 947 632
6578036000 1 987 947 603
6578037000 1 987 947 635
6578038000 1 987 947 613

6578039000 1 987 947 640
6578040000 1 987 947 641
6578041000 1 987 947 642
6578042000 1 987 947 644
6578043000 1 987 947 645

6578161000 1 987 947 689
6578162000 1 987 947 690
6578163000 1 987 947 694
6578164000 1 987 947 646
6578165000 1 987 947 715

6578166000 1 987 947 648
6578167000 1 987 947 649
6578169000 1 987 947 650
6578170000 1 987 947 652
6578171000 1 987 947 654

6578172000 1 987 947 616
6578173000 1 987 947 617
6578174000 1 987 947 618
6578175000 1 987 947 656
6578176000 1 987 947 657

6578177000 1 987 947 658
6578178000 1 987 947 660
6578179000 1 987 947 620
6578180000 1 987 947 666
6578181000 1 987 947 621

6578182000 1 987 947 667
6578183000 1 987 947 624
6578184000 1 987 947 753
6578653000 1 987 947 788
6578697000 1 987 947 779

6578736000 1 987 947 502
65 78 740 1 987 948 141
6578778000 1 987 947 623
6578786000 1 987 947 751
6578794000 1 987 947 754

6578807000 1 987 947 508
6584927000 1 987 949 033
6587008000 1 987 947 678
6587011000 1 987 947 684
6587061000 1 987 947 687

6587079000 1 987 947 721
6587123000 1 987 947 744
6587146000 1 987 947 663
6587260000 1 987 947 664
6587261000 1 987 947 665

6587263000 1 987 947 622
65 87 320 1 987 948 137
6587550000 1 987 947 685
6587551000 1 987 947 688
6587553000 1 987 947 695

6587590000 1 987 947 740
6587603000 1 987 947 651
6587605000 1 987 947 653
6587611000 1 987 947 503
6587613000 1 987 947 790

65 87 809 1 987 948 142
6587884000 1 987 947 683
6587885000 1 987 947 699
6587886000 1 987 947 615
6587887000 1 987 947 655

6587892000 1 987 947 659
6587893000 1 987 947 661
6587894000 1 987 947 662
6587895000 1 987 947 747
65 88 151 1 987 947 649

6588627000 1 987 947 718
6588636000 1 987 947 745
6589595000 1 987 948 728
6702099739 1 987 948 743
6702100739 1 987 948 840

6702102739 1 987 948 842
6702125739 1 987 948 848
6702142739 1 987 948 833
6702285739 1 987 948 830
6703035739 1 987 948 753

6747106736 1 987 948 470
6747110736 1 987 947 814
6747130736 1 987 947 801
6747155736 1 987 947 808
6747178736 1 987 947 850

6747211736 1 987 947 840
6747269736 1 987 947 996
6747280736 1 987 948 480
6747282736 1 987 947 875
6747296736 1 987 947 899

6747300736 1 987 947 902
6747304736 1 987 947 927
6747321736 1 987 946 007
6747323736 1 987 948 410
6747324736 1 987 948 330

6747330736 1 987 947 857
6747343736 1 987 947 948
6747348736 1 987 948 473
6747476736 1 987 946 074
6747476736 1 987 947 997

6747506736 1 987 947 886
6747510736 1 987 948 434
6747570736 1 987 947 995
6747595736 1 987 947 854
6747596736 1 987 947 856

6747604736 1 987 947 871
6747695736 1 987 947 824
6747696736 1 987 947 822
6747697736 1 987 947 834
6747700736 1 987 947 821

6747701736 1 987 947 833
6747702736 1 987 947 845
6747703736 1 987 947 823
6747704736 1 987 947 820
6747705736 1 987 947 835

6747705736 1 987 948 495
6747706736 1 987 947 832
6747707736 1 987 947 819
6747708736 1 987 947 803
6747709736 1 987 947 841

6747711736 1 987 947 812
6747712736 1 987 947 836
6747713736 1 987 947 894
6747718736 1 987 947 889
6747724736 1 987 947 914

6747762736 1 987 947 850
6747765736 1 987 948 333
6747771736 1 987 948 406
6747785736 1 987 947 960
6747787736 1 987 947 988

6747788736 1 987 947 958
6747792736 1 987 947 933
6747793736 1 987 947 928
6747795736 1 987 948 410
6747833736 1 987 947 978

6747857736 1 987 946 076
6747869736 1 987 947 959
6747876736 1 987 946 020
6747934736 1 987 946 010
6747938736 1 987 946 021

6747939736 1 987 948 434
6747942736 1 987 947 924
6747945736 1 987 947 941
6747951729 1 987 948 380
6747954736 1 987 947 983

6747956736 1 987 947 819
6747957736 1 987 948 478
6747989736 1 987 946 008
6747992735 1 987 947 953
6748010736 1 987 947 941

6748014736 1 987 946 071
6748014736 1 987 947 931
6748017736 1 987 947 907
6748018736 1 987 946 018
6748119736 1 987 948 482

6748120736 1 987 948 487
6748122736 1 987 946 071
6748122736 1 987 947 931
6748123736 1 987 947 948
6748124736 1 987 947 949

6748125736 1 987 947 950
6748126736 1 987 946 014
6748128736 1 987 946 002
6748130731 1 987 947 951
6748133736 1 987 947 952
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6748137736 1 987 947 955
6748140736 1 987 947 957
6748141736 1 987 947 958
6748142736 1 987 946 016
6748143736 1 987 947 998

6748144736 1 987 947 990
6748151736 1 987 947 882
6748152736 1 987 947 883
6748155736 1 987 947 800
6748156736 1 987 947 880

6748157736 1 987 948 308
6748158736 1 987 947 853
6748159736 1 987 947 886
6748161736 1 987 947 961
6748164736 1 987 947 890

6748166736 1 987 947 891
6748167736 1 987 947 893
6748169736 1 987 947 805
6748171736 1 987 947 896
6748172736 1 987 947 827

6748174736 1 987 947 897
6748175736 1 987 947 807
6748176736 1 987 947 807
6748177736 1 987 947 901
6748178736 1 987 948 350

6748180736 1 987 947 808
6748180736 1 987 947 809
6748181736 1 987 947 808
6748183736 1 987 947 811
6748184736 1 987 947 811

6748188736 1 987 947 905
6748190736 1 987 947 863
6748191736 1 987 948 377
6748192736 1 987 946 013
6748193736 1 987 947 907

6748194736 1 987 947 908
6748196736 1 987 947 831
6748197736 1 987 947 910
6748198736 1 987 946 026
6748199736 1 987 947 843

6748201736 1 987 947 825
6748202736 1 987 947 912
6748203736 1 987 947 913
6748204736 1 987 947 914
6748205736 1 987 947 868

6748206736 1 987 947 868
6748207736 1 987 947 825
6748208736 1 987 947 825
6748209736 1 987 947 917
6748210736 1 987 948 400

6748211736 1 987 947 918
6748212736 1 987 947 813
6748213736 1 987 947 919
6748214736 1 987 947 813
6748215736 1 987 947 814

6748216736 1 987 947 921
6748217736 1 987 947 814
6748218736 1 987 947 922
6748219736 1 987 947 850
6748220736 1 987 947 863

6748221736 1 987 947 926
6748222736 1 987 947 927
6748223736 1 987 947 929
6748224736 1 987 948 421
6748226736 1 987 947 932

6748228736 1 987 948 484
6748229736 1 987 948 430
6748230736 1 987 947 935
6748231736 1 987 947 937
6748232736 1 987 947 938

6748233736 1 987 948 486
6748234736 1 987 947 840
6748235736 1 987 947 816
6748236736 1 987 947 817
6748237736 1 987 947 940

6748239736 1 987 947 842
6748240736 1 987 948 437
6748241736 1 987 947 972
6748242736 1 987 948 440
6748243736 1 987 947 943

6748244736 1 987 947 944
6748245736 1 987 947 945
6748246736 1 987 947 818
6748247736 1 987 947 885
6748249736 1 987 947 975

6748251731 1 987 946 022
6748361736 1 987 947 935
6748363736 1 987 947 984
6748364736 1 987 947 992
6748365736 1 987 947 988

6748384731 1 987 946 015
6748388736 1 987 947 962
6748389736 1 987 946 025
6748392736 1 987 946 024
6748403736 1 987 947 960

6748407731 1 987 947 994
6748409735 1 987 946 075
6748424736 1 987 947 805
6748426736 1 987 948 365
6748431736 1 987 948 338

6748432736 1 987 947 811
6748438731 1 987 947 981
6748442735 1 987 947 821
6748468736 1 987 947 929
6748482736 1 987 946 010

6748533736 1 987 946 027
6748534736 1 987 946 000
6748608736 1 987 948 485
674864735 1 987 946 005
6748726731 1 987 947 956

6748757736 1 987 947 871
6748784736 1 987 947 816
6784205739 1 987 948 795
6784214739 1 987 948 847
6784223631 1 987 949 015

6784224739 1 987 948 809
6789908739 1 987 948 734
6789912739 1 987 948 708
6789915739 1 987 948 811
6789921739 1 987 948 783

9 PK 2025 1 987 947 823

CORTECO
19034865 1 987 947 601

CUMMINS
3 012 550 1 987 947 082
3 014 764 1 987 947 039
3 027 697 1 987 947 050

3 027 701 1 987 947 055
3 034 351 1 987 947 053
3 034 352 1 987 947 056
3 034 942 1 987 947 045
3 289 012 1 987 947 055

3 289 034 1 987 947 056
3 434 351 1 987 947 053
3 903 098 1 987 947 053
3 903 113 1 987 947 055
3 905 869 1 987 947 056

3 911 564 1 987 947 055
3 911 576 1 987 947 056
3 911 586 1 987 947 049
3 929 003 1 987 947 062
3 930 254 1 987 947 063

3 944 838 1 987 947 060

DACIA
11 72 032 90R 1 987 947 577
13 0C 175 29R 1 987 948 229
60 01 543 859 1 987 948 250

60 01 546 105 1 987 946 007
60 01 548 021 1 987 947 888
77 00 521 502 1 987 947 715
77 00 869 440 1 987 947 935
77 01 472 725 1 987 948 250
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77 01 472 725 1 987 948 581
77 01 474 019 1 987 948 214
77 01 474 022 1 987 948 214
77 01 476 675 1 987 948 214
77 01 477 014 1 987 948 229

77 01 477 024 1 987 948 250
77 01 477 028 1 987 948 058
77 01 477 028 1 987 948 243
77 01 477 028 1 987 948 948
77 01 477 184 1 987 948 214

82 00 061 673 1 987 947 926
82 00 211 651 1 987 947 888
82 00 243 021 1 987 948 435
82 00 344 791 1 987 949 565
82 00 356 268 1 987 946 072

82 00 508 612 1 987 949 565
82 00 537 026 1 987 949 630
82 00 537 033 1 987 949 565
8200598964 1 987 946 072
8200821813 1 987 947 577

8200821813 1 987 948 435
82 00 821 816 1 987 948 440
82 00 830 182 1 987 947 572
82 00 830 190 1 987 948 350
82 00 830 192 1 987 948 364

82 00 897 100 1 987 949 630
8200939081 1 987 949 675
82 01 069 699 1 987 949 630
96239407 1 987 947 581
96 570 669 1 987 947 888

DAEWOO
P96183351 1 987 949 403
P96183352 1 987 949 403
09128725 1 987 949 457

10068553 1 987 949 533
12761A78B00000 1 987 948 778
12761 78B00 1 987 948 778
17521 A 78B00 1 987 947 677
17521 A 78B00 000 1 987 947 677

52267904 1 987 949 533
52289664 1 987 949 533
55567573 1 987 946 059
5636350 1 987 948 788
56 36 356 1 987 949 194

56 36 364 1 987 949 194
56 36 560 1 987 949 194
6 36 372 1 987 949 194
6 36 561 1 987 949 194
6 36 566 1 987 949 194

65 36 364 1 987 949 194
7439180954 1 987 948 843
90106655 1 987 947 607
90194995 1 987 947 604
90215247 1 987 947 633

90 231 883 1 987 949 082
90 324 698 1 987 949 082
90 353 179 1 987 949 194
90 354 782 1 987 949 194
90410014 1 987 949 139

90 410 223 1 987 949 194
90 411 777 1 987 948 779
90 411 777 1 987 949 459
90412594 1 987 947 607
90 469 984 1 987 949 097

90 469 984 1 987 949 457
90 499 525 1 987 948 788
90511468 1 987 947 502
90 531 677 1 987 949 194
90 531 678 1 987 949 194

90 531 681 1 987 949 459
91 28 722 1 987 948 788
9128726 1 987 949 459
92 063 917 1 987 949 459
92 063 918 1 987 949 457

92066312 1 987 949 459
93183572 1 987 948 062
93183572 1 987 948 257
93185845 1 987 948 061
94 440 010 1 987 947 670

94442970 1 987 947 747
96103128 1 987 949 403
96 144 076 1 987 949 082
96144327 1 987 946 001
96144846 1 987 947 634

96144932 1 987 947 911
96144933 1 987 947 812
96144934 1 987 947 921
96182007 1 987 947 650
96182008 1 987 947 652

96183108 1 987 946 077
96183351 1 987 949 403
96183352 1 987 949 403
96183353 1 987 949 194
96185000 1 987 947 652

96239401 1 987 947 901
96 239 408 1 987 946 010
96309968 1 987 946 039
96350327 1 987 947 952
96350467 1 987 947 651

96350548 1 987 947 955
96352407 1 987 949 194
96352965 1 987 948 778
96417177 1 987 949 403
96565821 1 987 947 788

96570670 1 987 948 302
96603461 1 987 947 808
96 610 029 1 987 949 536
96610562 1 987 946 076
96 610 563 1 987 947 888

97 232 876 1 987 947 985

DAF
CBU1182 1 987 947 049
CBU1532 1 987 947 049
0192153 1 987 948 140

106920 1 987 947 715
1208086 1 987 948 140
1333734 1 987 947 044
1364060 1 987 947 044
1393280 1 987 947 066

1393344 1 987 947 386
1393365 1 987 947 058
1638698 1 987 947 375
1654398 1 987 947 379
1661948 1 987 947 379

1661949 1 987 947 380
1661954 1 987 947 380
1673514 1 987 947 384
168923 1 987 947 753
1699170 1 987 947 374

1702604 1 987 946 266
1812162 1 987 947 375
1833079 1 987 947 378
211144 1 987 947 668
211749 1 987 947 621

212253 1 987 947 623
212269 1 987 947 669
212523 1 987 947 623
215177 1 987 947 667
215357 1 987 947 666

215402 1 987 947 622
215523 1 987 947 664
222022 1 987 947 683
223736 1 987 947 631
225263 1 987 947 639

233564 1 987 947 670
234125 1 987 947 669
236631 1 987 947 668
236632 1 987 947 669
236633 1 987 947 622

236634 1 987 947 667
236635 1 987 947 667
236636 1 987 947 623
237784 1 987 947 670
237839 1 987 947 505

238770 1 987 947 624
239484 1 987 947 615
243941 1 987 947 749
243947 1 987 947 750
248761 1 987 947 747
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265135 1 987 947 664
271705 1 987 949 162
271713 1 987 949 020
2717148 1 987 948 848
271747 1 987 948 785

271834 1 987 948 843
271952 1 987 949 162
278044 1 987 947 751
490269 1 987 947 049
544262 1 987 947 661

67690 1 987 947 049

DAHL
9933210786 1 987 948 138

DAIHATSU
1A0813 1 987 947 604
1A0888 1 987 947 607
1A0950 1 987 947 601

1A0975 1 987 947 611
12761 60A00 1 987 948 816
12761 63B00 000 1 987 949 110
12761 70C00 1 987 949 444
12761 71 C 00 000 1 987 949 151

12761 73000 000 1 987 949 060
12761 82000 000 1 987 949 110
12761 86500 000 1 987 948 708
13514 87206 000 1 987 949 532
13514 87208 1 987 949 489

13514 87211 000 1 987 949 532
13514 87282 1 987 949 489
13514 87711 1 987 949 143
13514 87711 000 1 987 949 143
13514 87783 000 1 987 949 143

13514 97201 1 987 949 632
13514 97204 1 987 949 632
13514 97204 000 1 987 949 576
13514 97204 000 1 987 949 632
13568 15010 000 1 987 949 061

13568 15020 000 1 987 949 061
13568 15030 000 1 987 949 061
13568 87101 000 1 987 949 144
13568 87102 000 1 987 949 144
13568 87103 000 1 987 948 846

13568 87104 000 1 987 948 846
13568 87181 000 1 987 949 144
13568 87182 000 1 987 949 144
13568 87183 000 1 987 948 846
13568 87184 000 1 987 948 846

13568 87306 000 1 987 949 552
13568 87380 000 1 987 949 552
13568 87708 000 1 987 949 143
13568 87709 1 987 949 143
13568 88361 000 1 987 948 734

20012 51100 000 1 987 947 606
20012 51120 000 1 987 947 606
23303-87308 1 987 947 655
26112 51100 000 1 987 947 638
26112 51120 000 1 987 947 608

26112 51121 000 1 987 947 636
3A0875 1 987 947 652
40112 51100 000 1 987 947 687
40112 51101 000 1 987 947 633
40112 51102 000 1 987 947 687

40112 51103 000 1 987 947 633
40232 51100 000 1 987 947 633
42012 51100 000 1 987 947 600
44318 87101 000 1 987 948 300
44318 87401 000 1 987 947 860

44318-87403-000 1 987 947 571
44318 87701 1 987 946 065
44318 87701 000 1 987 947 853
44318 87702 000 1 987 947 853
44318 87703 1 987 947 880

44318 87704 000 1 987 948 300
44318 87706 000 1 987 946 287
44360 87704 000 1 987 948 300
88458 87701 1 987 946 026
88458 87702 1 987 947 914

90048 31002 000 1 987 948 307
90048 31003 000 1 987 947 892
90048 31004 000 1 987 947 892
90048 31005 000 1 987 947 813
90048 31012 000 1 987 947 856

90048 31013 000 1 987 947 856
90048 31013 000 1 987 948 338
90048 31017 000 1 987 947 892
90048 31018 000 1 987 948 338
90048 31019 000 1 987 947 891

90048 31020 1 987 947 888
90048 31020 000 1 987 947 888
90048 31024 000 1 987 947 626
90048 31030 1 987 947 550
90048 31046 1 987 946 036

9004831047 1 987 947 577
90048 31048 1 987 946 233
90048 31059 1 987 946 294
90048 31064 1 987 946 064
90048 31065 1 987 946 072

90048 31500 000 1 987 947 813
90048 32002 000 1 987 947 633
90048 32010 000 1 987 947 626
90048 32022 000 1 987 947 626
90048 32024 000 1 987 947 626

90048 32033 000 1 987 947 638
90048 32034 000 1 987 947 638
90048 32035 000 1 987 947 600
90048 32036 000 1 987 947 600
90048 32040 000 1 987 947 687

90048 32041 000 1 987 947 633
90048 32042 000 1 987 947 608
90048 32044 000 1 987 947 634
90048 32045 000 1 987 947 633
90048 32048 000 1 987 947 633

90048 32049 000 1 987 947 633
90048 32050 000 1 987 947 634
90048 32051 000 1 987 947 687
90048 32052 000 1 987 947 687
90048 32060 000 1 987 947 633

90048 32061 000 1 987 947 738
90048 32077 1 987 947 634
90048 32087 1 987 947 633
90048 32088 000 1 987 947 633
90581 07902 000 1 987 947 649

90851 07900 000 1 987 947 649
90860 08700 000 1 987 947 626
90861 09300 000 1 987 947 615
90870 09300 000 1 987 947 600
90870 09400 000 1 987 947 600

90871 08352 000 1 987 947 651
90871 08650 000 1 987 947 652
90871 09700 000 1 987 947 616
90894 07960 000 1 987 947 634
90895 09760 000 1 987 947 744

90916 W2022 1 987 947 933
90916 W2023 1 987 947 943
90916 W2024 1 987 948 479
90916 02052 000 1 987 947 653
90916 02054 000 1 987 947 615

90916 02060 000 1 987 947 653
99321 00770 000 1 987 947 603
99321 00791 000 1 987 947 634
99321 00830 000 1 987 947 635
99321 00840 000 1 987 947 635

99321 00870 000 1 987 947 626
99321 00885 000 1 987 947 607
99321 00895 000 1 987 947 608
99321 00931 000 1 987 947 609
99321 00961 000 1 987 947 690

99321 00966 000 1 987 947 690
99321 00975 000 1 987 947 611
99321 01000 000 1 987 947 613
99321 10791 000 1 987 947 633
99321 10811 000 1 987 947 604

99321 10887 000 1 987 947 607
99321 50726 000 1 987 947 685
99321 50761 000 1 987 947 687
99321 50781 000 1 987 947 633
99321 50791 000 1 987 947 634
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99321 50821 000 1 987 947 605
99321 50885 000 1 987 947 607
99321 50931 000 1 987 947 600
99321 50951 000 1 987 947 601
99321 50956 000 1 987 947 690

99321 50961 000 1 987 947 690
99321 50966 000 1 987 947 690
99321 50975 000 1 987 947 611
99321 50996 000 1 987 947 613
99322 00845 000 1 987 947 651

99322 00850 000 1 987 947 652
99322 00860 1 987 948 139
99322 00875 000 1 987 947 652
99322 00880 000 1 987 947 652
99322 00890 000 1 987 947 653

99322 00930 000 1 987 947 615
99322 00950 1 987 947 615
99322 01010 000 1 987 947 618
99322 50815 000 1 987 947 650
99331 10811 000 1 987 947 605

99331 50640 000 1 987 947 606
99331 50706 000 1 987 947 630
99331 50791 000 1 987 947 633
99332 00805 000 1 987 947 740
99332 00890 000 1 987 947 653

99332 01040 000 1 987 947 656
99332 01055 1 987 947 504
99332 10761 000 1 987 947 738
99332 10786 000 1 987 947 738
99332 10870 000 1 987 947 652

99332 60891 000 1 987 947 653
99335 50320 000 1 987 947 837
99364 00800 000 1 987 947 893
99364 00830 000 1 987 947 857
99364 00830 000 1 987 948 341

99364 50830 000 1 987 947 857
99365 00920 000 1 987 947 868
99365 00920 000 1 987 947 915
99365 50820 000 1 987 947 837
99365 50820 000 1 987 947 843

99365 50920 000 1 987 947 868
99365 50920 000 1 987 947 915
99521 00835 000 1 987 947 635
99521 00839 000 1 987 947 635
99521 00843 000 1 987 947 606

99521 00860 000 1 987 947 636
99521 00887 000 1 987 947 607
99521 00902 000 1 987 947 608
99521 00909 000 1 987 947 608
99521 00919 000 1 987 947 639

99521 00929 000 1 987 947 639
99521 00950 000 1 987 947 601
99521 10789 000 1 987 947 633
99521 10808 000 1 987 947 604
99521 10808 000 1 987 947 605

99521 10843 000 1 987 947 606
99521 10860 000 1 987 947 636
99521 10895 000 1 987 947 608
99521 10929 000 1 987 947 639
99521 10959 000 1 987 947 601

99521 10959 000 1 987 947 690
99521 10969 000 1 987 947 611
99521 11119 000 1 987 947 643
99521 50885 000 1 987 947 607
99521 50895 000 1 987 947 608

99521 50919 000 1 987 947 639
99521 50931 000 1 987 947 600
99521 50959 000 1 987 947 690
99521 50961 000 1 987 947 690
99522 10818 000 1 987 947 650

99522 10850 000 1 987 947 652

DAIMLER LTD.
C 20 887 1 987 947 738
C 21 109 1 987 947 650
C 27 844 1 987 947 659

C 28 956 1 987 947 662
C 29 607 1 987 947 608
C 29 608 1 987 947 606

DALE ELECTRIC
7439180954 1 987 949 151
90581627 1 987 946 001

DAVID BROWN
A 68 07 3 1 987 947 645
A 90 30 50 1 987 947 644
68 073 1 987 947 645

90 30 50 1 987 947 644
91 21 96 1 987 947 642
91 21 96 1 987 947 698

DAYCO
KTBA005 1 987 948 629
KTBA006 1 987 948 061
KTBA007 1 987 948 620

KTBA008 1 987 948 226
KTBA009 1 987 948 625
KTBA032 1 987 948 050
KTBA038 1 987 948 667
KTBA045 1 987 948 227

KTBA062 1 987 948 016
KTBA091 1 987 948 618
KTBA093 1 987 948 061
KTBA098 1 987 948 626
KTBA101 1 987 948 641

KTBA101 1 987 948 934
KTBA103 1 987 948 044
KTBA103 1 987 948 652
KTBA114 1 987 946 357
KTBA114 1 987 948 532

KTBA142 1 987 948 631
KTBA149 1 987 948 627
KTBA153E 1 987 948 677
KTBA155 1 987 948 098
KTBA172 1 987 948 612

KTBA200 1 987 948 668
KTBA214 1 987 948 217
KTBA256E 1 987 948 659
KTBA265E 1 987 946 321
KTBA265E 1 987 948 017

KTBA347E 1 987 948 012
KTBWP1010 1 987 948 701
KTBWP1020 1 987 948 702
KTBWP1030 1 987 948 703
KTBWP1060 1 987 948 516

KTBWP1061 1 987 948 764
KTBWP1440 1 987 948 897
KTBWP1540 1 987 948 793
KTBWP1551 1 987 946 437
KTBWP1551 1 987 948 896

KTBWP1680 1 987 948 741
KTBWP1730 1 987 948 740
KTBWP1740 1 987 946 423
KTBWP1740 1 987 948 767
KTBWP1840 1 987 948 797

KTBWP1960 1 987 948 706
KTBWP1970 1 987 948 881
KTBWP1990 1 987 948 748
KTBWP2020 1 987 948 510
KTBWP2070 1 987 948 512

KTBWP2210 1 987 948 506
KTBWP2210 1 987 948 509
KTBWP2210 1 987 948 733
KTBWP2210 1 987 948 880
KTBWP2520 1 987 948 739

KTBWP2540 1 987 948 504
KTBWP2540 1 987 948 737
KTBWP2540 1 987 948 744
KTBWP2550 1 987 948 500
KTBWP2550 1 987 948 802

KTBWP2550 1 987 948 859
KTBWP2551 1 987 948 864
KTBWP2560 1 987 948 500
KTBWP2560 1 987 948 513
KTBWP2560 1 987 948 802
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KTBWP2560 1 987 948 804
KTBWP2560 1 987 948 858
KTBWP2570 1 987 948 742
KTBWP2710 1 987 948 765
KTBWP2910 1 987 948 798

KTBWP2920 1 987 948 799
KTBWP2930 1 987 946 433
KTBWP2930 1 987 948 729
KTBWP2980 1 987 946 455
KTBWP2980 1 987 948 754

KTBWP3040 1 987 948 796
KTBWP3080 1 987 948 738
KTBWP3081 1 987 948 749
KTBWP3100 1 987 948 717
KTBWP3170 1 987 948 747

KTBWP3190 1 987 946 430
KTBWP3190 1 987 948 710
KTBWP3210 1 987 946 439
KTBWP3210 1 987 948 769
KTBWP3220 1 987 946 415

KTBWP3220 1 987 948 768
KTBWP3330 1 987 948 712
KTBWP3370 1 987 948 723
KTBWP3380 1 987 948 863
KTBWP3440 1 987 948 718

KTBWP3600 1 987 948 872
KTBWP3610 1 987 948 758
KTBWP4170 1 987 948 711
KTBWP4291 1 987 948 871
KTBWP4530 1 987 948 746

KTBWP4550 1 987 948 727
KTBWP 7610 1 987 946 448
KTB 101 1 987 948 634
KTB 101 1 987 948 929
KTB 102 1 987 948 636

KTB 102 1 987 948 930
KTB102E 1 987 948 636
KTB102E 1 987 948 930
KTB 103 1 987 948 545
KTB104 1 987 948 530

KTB104E 1 987 948 530
KTB 105 1 987 948 247
KTB 105 1 987 948 635
KTB 106 1 987 948 639
KTB 106 1 987 948 932

KTB 108 1 987 948 640
KTB 108 1 987 948 933
KTB108E 1 987 948 640
KTB108E 1 987 948 933
KTB 110 1 987 948 676

KTB110/1 1 987 948 135
KTB 112 1 987 946 331
KTB 112 1 987 948 533
KTB 112 1 987 948 680
KTB 113 1 987 948 684

KTB 113 1 987 948 937
KTB113E 1 987 948 684
KTB113E 1 987 948 937
KTB 114 1 987 946 357
KTB 114 1 987 948 532

KTB114E 1 987 946 357
KTB114E 1 987 948 532
KTB 115 1 987 946 359
KTB 115 1 987 948 638
KTB115E 1 987 946 359

KTB115E 1 987 948 638
KTB 118 1 987 948 543
KTB 119 1 987 948 687
KTB119E 1 987 948 687
KTB 124 1 987 948 187

KTB 124 1 987 948 668
KTB125 1 987 948 185
KTB125 1 987 948 561
KTB 130 1 987 946 333
KTB 130 1 987 948 956

KTB 135 1 987 948 616
KTB 135 1 987 948 928
KTB 136 1 987 948 647
KTB138 1 987 946 309
KTB 141 1 987 948 050

KTB 141 1 987 948 619
KTB 142 1 987 948 565
KTB 142B 1 987 948 051
KTB 142B 1 987 948 621
KTB143 1 987 948 279

KTB144 1 987 948 249
KTB144 1 987 948 263
KTB144 1 987 948 686
KTB 150 1 987 948 571
KTB 151 1 987 948 611

KTB151E 1 987 948 611
KTB 152 1 987 948 564
KTB 153 1 987 948 677
KTB 154 1 987 948 924
KTB 155 1 987 946 373

KTB 155 1 987 948 644
KTB155E 1 987 946 373
KTB155E 1 987 948 644
KTB 156 1 987 948 662
KTB 157 1 987 948 041

KTB 157 1 987 948 648
KTB160 1 987 948 904
KTB 165 1 987 948 576
KTB 166 1 987 948 669
KTB 168 1 987 948 661

KTB 169 1 987 946 507
KTB 169 1 987 948 183
KTB 169 1 987 948 550
KTB 170 1 987 948 546
KTB 170 1 987 948 547

KTB 171 1 987 946 508
KTB 171 1 987 948 184
KTB 171 1 987 948 551
KTB 172 1 987 946 509
KTB 172 1 987 948 186

KTB 172 1 987 948 632
KTB 173 1 987 948 626
KTB 174 1 987 948 675
KTB 174 1 987 948 936
KTB175 1 987 948 553

KTB 177 1 987 948 641
KTB 177 1 987 948 934
KTB 182 1 987 948 615
KTB 183 1 987 948 613
KTB184 1 987 948 926

KTB 185 1 987 948 683
KTB185E 1 987 948 683
KTB 187 1 987 948 560
KTB 189 1 987 948 040
KTB 189 1 987 948 244

KTB 189 1 987 948 642
KTB 190 1 987 948 043
KTB 190 1 987 948 650
KTB 191 1 987 948 591
KTB 191 1 987 948 643

KTB 193 1 987 948 681
KTB 194 1 987 948 682
KTB 195 1 987 948 678
KTB 196 1 987 948 579
KTB 197 1 987 946 358

KTB 197 1 987 948 580
KTB 198 1 987 948 588
KTB 199 1 987 948 067
KTB 199 1 987 948 908
KTB 201 1 987 948 017

KTB 201 1 987 948 044
KTB 201 1 987 948 600
KTB 201 1 987 948 652
KTB202 1 987 948 646
KTB202E 1 987 948 510

KTB202E 1 987 948 646
KTB 203 1 987 948 645
KTB203E 1 987 948 645
KTB 204 1 987 946 322
KTB 204 1 987 948 248

KTB 204 1 987 948 601
KTB 204 1 987 948 653
KTB 205 1 987 948 544
KTB 207 1 987 948 605
KTB 207 1 987 948 617

KTB 209 1 987 948 608
KTB 209 1 987 948 620
KTB 211B 1 987 948 052
KTB 211C 1 987 948 052
KTB 211C 1 987 948 622
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KTB 212 1 987 948 623
KTB 216 1 987 948 604
KTB 216 1 987 948 612
KTB 217 1 987 948 606
KTB 217 1 987 948 610

KTB217E 1 987 948 610
KTB 218 1 987 948 664
KTB 220 1 987 948 541
KTB 221 1 987 948 625
KTB 241 1 987 948 225

KTB 243 1 987 946 323
KTB 243 1 987 948 099
KTB 247 1 987 948 237
KTB 250 1 987 946 352
KTB 250 1 987 948 048

KTB 250 1 987 948 672
KTB 251 1 987 948 068
KTB 251 1 987 948 909
KTB 252 1 987 948 259
KTB 252 1 987 948 631

KTB 253 1 987 946 362
KTB 253 1 987 948 032
KTB 253 1 987 948 566
KTB 254 1 987 948 627
KTB 255 1 987 948 047

KTB 255 1 987 948 660
KTB 256 1 987 948 046
KTB 256 1 987 948 659
KTB256E 1 987 948 046
KTB 257 1 987 948 629

KTB 259 1 987 948 250
KTB 259 1 987 948 581
KTB 262 1 987 948 050
KTB 262 1 987 948 619
KTB263 1 987 948 211

KTB 263+SPROCKET 1 987 948 678
KTB 264 1 987 948 264
KTB265 1 987 946 321
KTB265 1 987 948 017
KTB 266 1 987 948 030

KTB 266 1 987 948 536
KTB 267 1 987 948 031
KTB 267 1 987 948 537
KTB 269 1 987 948 935
KTB 271 1 987 948 229

KTB 271 1 987 948 584
KTB279 1 987 948 533
KTB 280 1 987 948 685
KTB 282 1 987 948 900
KTB 283 1 987 948 925

KTB 284 1 987 948 084
KTB 284 1 987 948 912
KTB 285 1 987 948 079
KTB 285 1 987 948 910
KTB 286 1 987 948 914

KTB288 1 987 948 238
KTB288 1 987 948 275
KTB 289 1 987 948 224
KTB290 1 987 946 355
KTB290 1 987 948 060

KTB290 1 987 948 256
KTB291 1 987 948 905
KTB 292 1 987 948 080
KTB 292 1 987 948 911
KTB 293 1 987 946 351

KTB 293 1 987 948 019
KTB 294 1 987 948 038
KTB 294 1 987 948 255
KTB 294 1 987 948 591
KTB 295 1 987 948 262

KTB 296 1 987 948 007
KTB 296 1 987 948 253
KTB 300/1 1 987 948 548
KTB 300/1 1 987 948 921
KTB 302/1 1 987 948 920

KTB 304 1 987 948 602
KTB 304 1 987 948 637
KTB 304 1 987 948 931
KTB 305 1 987 948 922
KTB 306 1 987 948 582

KTB 306 1 987 948 927
KTB 307 1 987 948 901
KTB 308 1 987 948 061
KTB 308 1 987 948 062
KTB 308 1 987 948 257

KTB310 1 987 948 906
KTB312 1 987 948 555
KTB 314 1 987 946 363
KTB 314 1 987 948 082
KTB 315 1 987 948 083

KTB 316 1 987 946 350
KTB 316 1 987 948 013
KTB316E 1 987 946 350
KTB316E 1 987 948 013
KTB 317 1 987 948 903

KTB317 1 987 948 907
KTB 318 1 987 948 568
KTB 318 1 987 948 923
KTB 319 1 987 946 366
KTB 319 1 987 948 218

KTB320 1 987 948 210
KTB 321 1 987 946 365
KTB 321 1 987 948 093
KTB322 1 987 948 058
KTB322 1 987 948 243

KTB322 1 987 948 948
KTB 327 1 987 948 090
KTB 327 1 987 948 162
KTB 327 1 987 948 170
KTB 327 1 987 948 590

KTB 327 + KTB 483 1 987 948 076
KTB 327 + KTB 484 1 987 948 589
KTB 328 1 987 946 355
KTB 328 1 987 948 256
KTB 329 1 987 948 562

KTB 330 1 987 948 086
KTB 331 1 987 946 353
KTB 331 1 987 948 081
KTB 332 1 987 948 197
KTB 332 1 987 948 283

KTB 333 1 987 948 203
KTB 334 1 987 948 085
KTB 334 1 987 948 913
KTB 336 1 987 948 204
KTB 336 1 987 948 918

KTB337 1 987 948 201
KTB337 1 987 948 917
KTB 338 1 987 948 254
KTB 339 1 987 948 084
KTB 339 1 987 948 912

KTB 340 1 987 948 088
KTB 340 1 987 948 163
KTB 340 1 987 948 674
KTB 341 1 987 948 072
KTB 342 1 987 948 022

KTB 342 1 987 948 165
KTB 342 1 987 948 241
KTB 343 1 987 948 028
KTB 343 1 987 948 572
KTB343 + 077 SHX 200 1 987 948 089

KTB343 + 077 SHX 200 1 987 948 270
KTB 344 1 987 948 095
KTB 344 1 987 948 916
KTB 345 1 987 948 065
KTB 345 1 987 948 158

KTB 345 1 987 948 594
KTB 346 1 987 948 206
KTB 346 + KTB 493 1 987 948 206
KTB 347 1 987 948 254
KTB 350 1 987 948 134

KTB354 1 987 946 310
KTB 355 1 987 948 671
KTB 358 1 987 946 372
KTB 358 1 987 948 239
KTB 359 1 987 948 073

KTB 359 1 987 948 258
KTB 360 1 987 948 035
KTB 360 1 987 948 245
KTB 360 1 987 948 265
KTB 360 1 987 948 575

KTB 361 1 987 948 002
KTB 362 1 987 948 216
KTB 363 1 987 948 077
KTB364 1 987 948 214
KTB365 1 987 948 658
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KTB365E 1 987 948 658
KTB 367 1 987 948 025
KTB 367 1 987 948 260
KTB 368 1 987 948 064
KTB 368 1 987 948 160

KTB371 1 987 946 308
KTB372 1 987 946 311
KTB 373 1 987 948 070
KTB 374 1 987 948 024
KTB 374 1 987 948 174

KTB375 1 987 948 540
KTB375 1 987 948 919
KTB 377 1 987 946 314
KTB 379 1 987 948 176
KTB 379 1 987 948 227

KTB381 1 987 948 023
KTB383 1 987 948 016
KTB 385 1 987 948 098
KTB 385 1 987 948 175
KTB389 1 987 946 312

KTB 391 1 987 948 094
KTB 391 1 987 948 947
KTB392 1 987 948 945
KTB 393 1 987 948 226
KTB 394 1 987 948 037

KTB395 1 987 948 595
KTB397 1 987 946 371
KTB397 1 987 948 004
KTB 400 1 987 948 010
KTB 401 1 987 948 657

KTB 402 1 987 946 320
KTB 402 1 987 948 014
KTB 402 1 987 948 607
KTB 402 1 987 948 654
KTB402E 1 987 946 320

KTB402E 1 987 948 014
KTB 403 1 987 946 325
KTB 403 1 987 948 042
KTB 403 1 987 948 246
KTB 403 1 987 948 603

KTB 403 1 987 948 649
KTB 404 1 987 948 029
KTB 404 1 987 948 155
KTB 405 1 987 948 100
KTB 405 1 987 948 156

KTB 407 1 987 948 578
KTB 408 1 987 948 200
KTB414 1 987 948 006
KTB414 1 987 948 172
KTB414 1 987 948 188

KTB 415 1 987 948 087
KTB 415 1 987 948 166
KTB 415 1 987 948 240
KTB 416 1 987 948 063
KTB 416 1 987 948 154

KTB 417 1 987 948 202
KTB426 1 987 948 271
KTB429 1 987 948 034
KTB429 1 987 948 069
KTB 432 1 987 946 300

KTB 433 1 987 948 178
KTB 433 1 987 948 232
KTB439 1 987 946 316
KTB 440 1 987 948 950
KTB 441 1 987 948 075

KTB445 1 987 946 315
KTB 449 1 987 948 940
KTB 453 1 987 948 903
KTB454 1 987 948 026
KTB 455 1 987 948 208

KTB 457 1 987 948 942
KTB 458 1 987 948 939
KTB 459 1 987 948 941
KTB460 1 987 948 205
KTB460 1 987 948 966

KTB 461 1 987 948 944
KTB 463 1 987 948 534
KTB 464 1 987 948 599
KTB 465 1 987 948 021
KTB 465 1 987 948 902

KTB 466 1 987 948 943
KTB 467 1 987 946 376
KTB 467 1 987 948 207
KTB 468 1 987 948 198
KTB 470 1 987 948 068

KTB 470 1 987 948 909
KTB 472 1 987 948 152
KTB474 1 987 948 243
KTB474 1 987 948 948
KTB 475 1 987 948 039

KTB 475 1 987 948 593
KTB476 1 987 948 243
KTB476 1 987 948 948
KTB 479 + ATB2128 1 987 948 092
KTB 479 + ATB2128 1 987 948 915

KTB 485 1 987 948 045
KTB 490 1 987 948 074
KTB 491 1 987 948 049
KTB492 1 987 948 278
KTB494 1 987 948 273

KTB526 1 987 946 313
KTB 528 1 987 948 190
KTB532 1 987 948 243
KTB532 1 987 948 948
KTB533 1 987 948 274

KTB543 1 987 946 324
KTB 547 1 987 948 181
KTB 547 1 987 948 235
KTB 559 1 987 948 226
KTB560 1 987 948 220

KTB560 1 987 948 289
KTB563 1 987 946 360
KTB566 1 987 946 303
KTB570 1 987 948 135
KTB572 1 987 948 049

KTB 584 1 987 948 221
KTB 599 1 987 946 306
KTB 600 1 987 946 304
KTB603 1 987 948 946
KTB609 1 987 948 152

KTB614 1 987 948 078
KTB 636 1 987 948 958
KTB 656 1 987 948 928
KTB 661 1 987 946 319
KTB 662 1 987 946 319

KTB665 1 987 946 307
KTB 673 1 987 948 955
KTB688 1 987 948 951
KTB 689 1 987 948 949
KTB 694 1 987 948 949

KTB 759 1 987 948 960
KTB 761 1 987 948 961
KTB 788 1 987 948 959
KTB 791 1 987 948 954
KTB 948 1 987 948 967

KTB 949 1 987 948 965
VKMA04301 1 987 948 623
045 S 100 1 987 949 129
054RP5M120HT 1 987 949 661
054R190 1 987 949 000

054 S 190 1 987 949 000
055 SHX 127H 1 987 949 057
055 SHX 127H 1 987 949 486
058STP8M170H 1 987 949 190
062RH190 1 987 949 058

062 SH 190 1 987 949 058
065 SHP+ 127H 1 987 948 780
065 STP 127H 1 987 949 492
070RP160H 1 987 948 813
070 SP 160H 1 987 948 813

075RH200 1 987 949 059
075 SH 200 1 987 949 059
076RHX190H 1 987 949 114
076 SHX 190 1 987 949 114
077 SHX 200 1 987 948 818

078RP190 1 987 948 842
078RP+220H 1 987 948 839
078 SP 190 1 987 948 842
078 SP+ 220H 1 987 948 839
080 SHX 210H 1 987 948 753

081RHX210H 1 987 949 455
081 SHX 210H 1 987 949 455
082RP+200HT 1 987 949 663
083RP240HT 1 987 949 606
083 SHX 190H 1 987 949 138
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083 SP 190H 1 987 948 852
084R190 1 987 949 060
084 S 190 1 987 949 060
085RP+200HT 1 987 949 650
085 SHDN 220H 1 987 949 077

087RHX240H 1 987 949 541
087RP170H 1 987 949 438
087 SP 170H 1 987 949 438
088 S 190 1 987 949 061
089RP190H 1 987 949 569

089RP+250H 1 987 949 573
089RP254H 1 987 949 445
089R190 1 987 949 110
089 SP 190H 1 987 949 569
089 SP 254H 1 987 949 445

089 S 190 1 987 949 110
091 SP 190H 1 987 949 143
091 SP+ 200HT 1 987 949 424
092RHX190H 1 987 949 064
092RP+198H 1 987 949 036

092RP220H 1 987 949 142
092R190 1 987 949 063
092 SHX 190 H 1 987 949 064
092 SP+198H 1 987 949 036
092 SP 220H 1 987 949 142

092 S 190 1 987 949 063
093RP+254H 1 987 949 144
093 SP+254H 1 987 949 144
093 S 190 1 987 948 827
093 S 190 1 987 949 002

094RP254H 1 987 949 593
094 SX 190 1 987 949 107
095RHX190 1 987 949 417
095RP170H 1 987 949 080
095RP+190H 1 987 948 816

095RP254H 1 987 948 846
095R190 1 987 949 065
095 SHX 190 1 987 949 417
095 SP 170H 1 987 949 080
095 SP+ 190H 1 987 948 816

095 SP +234H 1 987 949 518
095 SP 254H 1 987 948 846
095 S 190 1 987 949 065
096 SP 170H 1 987 949 437
097RP190H 1 987 949 534

097RP+198H 1 987 949 047
097RP+216H 1 987 948 761
097RP250H 1 987 949 615
097RP254H 1 987 949 444
097RX190 1 987 949 111

097RX254 1 987 948 809
097 SP 190 1 987 949 534
097 SP+ 198H 1 987 949 047
097 SP+ 216H 1 987 948 761
097 SP+ 254H 1 987 949 444

097 SX 254 1 987 948 809
097 S 190 1 987 949 111
098RH190 1 987 949 004
098R170 1 987 949 003
098R190 1 987 949 130

098 SHPR 190 1 987 948 743
098 SH190 1 987 949 004
098 S 170 1 987 949 003
098 S 190 1 987 949 130
099RHP+190H 1 987 949 185

099RHX190 1 987 949 588
099 SHP+190H 1 987 949 185
099 SHP+190H 1 987 949 600
099 SHP+ 254H 1 987 949 489
100RP170H 1 987 949 586

100R170 1 987 949 115
100 S 170 1 987 949 115
101RHP+200H 1 987 949 508
101RP170 1 987 949 051
101RP170H 1 987 949 146

101RP240H 1 987 949 081
101RP300H 1 987 949 589
101 SHP +200H 1 987 949 508
101 SP 170 1 987 949 051
101 SP 170H 1 987 949 146

101 SP 240H 1 987 949 081
101SP260H 1 987 949 197
102RP250H 1 987 949 523
102R190 1 987 949 133
102 SP 250H 1 987 949 523

102 S 190 1 987 949 133
103RP220H 1 987 949 554
103RP240H 1 987 948 831
103 SHP+ 190 1 987 949 532
103 SP 220H 1 987 949 554

103 SP + 240H 1 987 948 831
103 SP 240H 1 987 949 474
103 SP 254H 1 987 949 151
104RP170H/1 1 987 949 587
104RP240H 1 987 948 829

104RP254H 1 987 949 425
104RX150 1 987 949 005
104RX150H 1 987 949 179
104 SP 170 1 987 949 082
104 SP 170H 1 987 949 034

104 SP 240H 1 987 948 829
104 SP 254H 1 987 949 425
104 SX 150 1 987 949 005
104SX150H 1 987 949 179
105RP220H 1 987 948 849

105 SP 220H 1 987 948 849
105 SP 254H 1 987 949 674
105 S 190 1 987 949 006
106 SP 190H 1 987 949 105
106 SP 220 1 987 949 117

106 SP+240H 1 987 949 134
106 SP+ 240H 1 987 949 577
106 S 190 1 987 949 066
107RHP+216H 1 987 949 092
107RHP+220H 1 987 949 148

107RHP+254H 1 987 948 778
107RP200 1 987 948 856
107RP240H 1 987 948 704
107 SHP+ 190 1 987 949 145
107 SHP+ 216H 1 987 949 092

107 SHP+ 220H 1 987 949 148
107 SHP+ 220H 1 987 949 539
107 SHP+ 254H 1 987 948 778
107 SP 200 1 987 948 856
107 SP 240H 1 987 948 704

108RP170H 1 987 949 083
108RP254H 1 987 948 774
108RP320H 1 987 949 552
108RX150H 1 987 949 103
108 SP 170H 1 987 949 083

108 SP 240H 1 987 949 109
108 SP+254H 1 987 948 774
108 SP 318 H 1 987 949 552
108 SX 150H 1 987 949 461
108 SX 190 1 987 949 067

108 S 150 1 987 949 103
109RHP+250H 1 987 949 536
109RP220H 1 987 949 118
109RP+300H 1 987 949 568
109 SHP+ 250H 1 987 949 536

109 SP 220H 1 987 949 118
109 SP+ 300H 1 987 949 568
110RPDD140H 1 987 948 847
110RP170 1 987 949 084
110RP254H 1 987 948 775

110 SHP+ 190 1 987 949 147
110 SPDD 140H 1 987 948 847
110 SP 170 1 987 949 084
110 SP 210H 1 987 949 041
110 SP+254H 1 987 948 775

110STP220H 1 987 949 544
110 STP 8M 220H 1 987 949 544
111RHP+290H 1 987 949 430
111 SHP+290H 1 987 949 430
111 SP 170H 1 987 949 194

111 SP 190 1 987 949 095
111 SP 200 1 987 949 139
111 SP 254H 1 987 948 803
112RP190 1 987 949 040
112RP240H 1 987 949 507

112RP+280H 1 987 948 838
112RP290H 1 987 949 530
112RP+300H 1 987 949 521
112 SP 240H 1 987 949 507
112 SP+ 280H 1 987 948 838
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112 SP 290H 1 987 949 530
112 SP +300H 1 987 949 521
112 SX 190 1 987 949 112
113RP170H 1 987 949 042
113RP254H 1 987 949 509

113R190 1 987 949 010
113SHP+220H 1 987 949 475
113 SHP + 254H 1 987 948 853
113 SP 170H 1 987 949 042
113 SP 190H 1 987 949 108

113SP210H 1 987 949 401
113 SP+240H 1 987 949 156
113SP240H 1 987 949 404
113 SP 254H 1 987 949 509
113 S 190 1 987 949 010

114RP+170H 1 987 949 150
114RP+254H 1 987 949 540
114 SP+ 170H 1 987 949 150
114SP170H 1 987 949 150
116RHP+290H 1 987 949 560

116RP+250HT 1 987 949 660
116RP+254H 1 987 949 605
116R190 1 987 949 011
116 SHP+ 290H 1 987 949 560
116 SP 190H 1 987 949 035

116 S 190 1 987 949 011
117RHP+210H 1 987 949 158
117RHP+290H 1 987 948 832
117RP+220H 1 987 949 505
117RP300HT 1 987 949 563

117R150 1 987 949 012
117 SHP+ 210 1 987 949 158
117 SHP+ 290H 1 987 948 832
117 SHX 254 1 987 949 127
117 SP+ 190 1 987 949 086

117 SP +220H 1 987 949 505
117 SP 300HT 1 987 949 563
117 S 150 1 987 949 012
118RH318 1 987 949 068
118RP190H 1 987 949 049

118RP+300H 1 987 949 468
118RX150 1 987 949 013
118RX190 1 987 949 014
118 SH 318 1 987 949 068
118 SP 190 1 987 949 049

118 SP 190 1 987 949 460
118SP300H 1 987 949 468
118SP+300H 1 987 949 468
118 SX 150 1 987 949 013
118 SX 190 1 987 949 014

119RHPR190 1 987 949 619
119RHX254 1 987 949 016
119RHX320H 1 987 948 707
119 SHX 254 1 987 949 016
119 SHX 320 1 987 948 707

119 SP 190H 1 987 948 708
119 SX 190 1 987 949 015
119 SX 190C 1 987 949 015
120RHX190H 1 987 949 104
120RHX254H 1 987 949 446

120R150 1 987 949 128
120R180 1 987 949 069
120 SHX 190 1 987 949 104
120 SHX 254H 1 987 949 446
120 SP 300 HT 1 987 949 538

120 S 150 1 987 949 128
120 S 180 1 987 949 069
121RHP+210H 1 987 949 466
121RHP+240H 1 987 949 136
121RHP+290H 1 987 948 826

121RX180 1 987 949 018
121RX180H 1 987 949 170
121 SHP+ 200H 1 987 949 135
121SHP+210H 1 987 949 466
121 SHP+ 240H 1 987 949 136

121 SHP+ 290H 1 987 948 826
121SP200 1 987 949 549
121 SX 180 1 987 949 018
121 SX 180H 1 987 949 170
122RP190H 1 987 948 772

122RP240H 1 987 948 771
122RP290H 1 987 949 561
122 SHX 190H 1 987 948 713
122 SHX 265H 1 987 949 452
122 SP 190H 1 987 948 772

122 SP 190H 1 987 949 488
122 SP+ 240H 1 987 948 771
122 SP 290H 1 987 949 561
122 SX 190 1 987 949 019
123RHP+220H 1 987 949 510

123RHP+240H 1 987 949 094
123RP+190H 1 987 948 785
123RP280H 1 987 949 642
123RP+290H 1 987 948 825
123R190 1 987 949 020

123 SHP+ 200H 1 987 949 093
123 SHP +220H 1 987 949 510
123 SHP+ 240H 1 987 949 094
123 SH 254 1 987 949 070
123 SP+ 190H 1 987 948 785

123 SP 270H 1 987 949 565
123 SP+ 290H 1 987 948 825
123 S 190 1 987 949 020
124 P8SD 220H 1 987 949 501
124 P8SD 220H 1 987 949 542

124RHX265H 1 987 949 409
124RP190 1 987 949 043
124RP240H 1 987 949 153
124RP260H 1 987 948 794
124 SHP 254H 1 987 949 159

124 SHP 260H 1 987 949 159
124 SHX 254H 1 987 949 149
124 SHX 265H 1 987 949 409
124 SP 190 1 987 949 043
124 SP 240H 1 987 949 153

124 SP 260H 1 987 948 794
124 SX 180H 1 987 949 071
125P 8SD 150H 1 987 949 528
125P8S150H 1 987 949 528
125P8S220H 1 987 949 628

125RHP+220H 1 987 949 467
125RP260H 1 987 949 555
125 SP 190H 1 987 949 032
125 SP 200 1 987 949 533
125 SP 260H 1 987 949 555

126RHP+230H 1 987 948 814
126R254 1 987 949 021
126 SHP+ 230H 1 987 948 814
126 SP 270H 1 987 949 566
126 SP 270HT 1 987 949 637

126 S 254 1 987 949 021
127RPR254 1 987 949 053
127RP190H 1 987 949 166
127RP254 1 987 949 120
127RP+254H 1 987 949 418

127 SPR 254 1 987 949 053
127 SP 190H 1 987 949 166
127 SP 254 1 987 949 120
127SP254H 1 987 949 403
128RHP+260H 1 987 949 631

128RP270H 1 987 949 517
128 SP 270H 1 987 949 517
128STP190C 1 987 949 096
128 STP8M 190 1 987 949 096
129 P8SD 150H 1 987 949 527

129P8S150H 1 987 949 527
129P8S220H 1 987 949 624
129RP310H 1 987 949 087
129 SP+ 254H 1 987 949 423
129 SP 310H 1 987 949 087

13A0865C 1 987 948 139
130RHDN254HT 1 987 949 575
130RHDN276HT 1 987 949 574
130RH254 1 987 949 072
130RP254 1 987 948 716

130 SHDN 254H 1 987 949 079
130 SHDN 254HT 1 987 949 575
130 SHDN 276H 1 987 949 407
130 SHDN 276HT 1 987 949 574
130 SH 254 1 987 949 072

130 SP 254 1 987 948 716
130STP8M200H 1 987 949 190
131RP+250HT 1 987 949 562
131RP+254H 1 987 949 090
131SP254H 1 987 949 090
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131 SP+ 254H 1 987 949 090
132RP230H 1 987 948 836
132RP260H 1 987 949 564
132RP280H 1 987 949 571
132 SP 230H 1 987 948 836

132 SP 260H 1 987 949 564
132 SP 270H 1 987 949 515
132 SP 270H 1 987 949 630
132STP190 1 987 949 167
132 STP8M 190 1 987 949 167

133RHP+254H 1 987 949 470
133RP260H 1 987 949 592
133RR220 1 987 949 022
133RR254 1 987 948 720
133 SHP+254 1 987 949 189

133 SHP+ 254H 1 987 949 470
133 SR 220 1 987 949 022
133STP190 1 987 949 175
133 STP8M 190 1 987 949 175
133 S 254 1 987 948 720

134RHPN180H 1 987 949 182
134RP270H 1 987 949 607
134 SHPN 180H 1 987 949 182
134 SP 254H 1 987 949 411
134 SP 254H 1 987 949 414

135RHP+254H 1 987 948 833
135RHX254 1 987 949 023
135RP+250HT 1 987 949 611
135RP+250HT 1 987 949 634
135 SHP+ 254H 1 987 948 833

135 SHX 254 1 987 949 023
135STP190H 1 987 949 168
135 STP8M 190H 1 987 949 168
136RP254H1 1 987 949 181
136 SHX 254H 1 987 949 163

136 SP 254 1 987 949 559
136 SP 254H 1 987 949 044
136 SP+ 254H 1 987 949 412
136 SP 254H1 1 987 949 181
137RHX230H 1 987 949 448

137RHX230HT 1 987 949 546
137RHX250HT 1 987 949 447
137RHX300 1 987 948 722
137RP+250HT 1 987 949 614
137 SHX 230H 1 987 949 447

137 SHX 230H 1 987 949 448
137 SHX 230H 1 987 949 546
137 SHX 254H 1 987 949 178
137 SHX 254H 1 987 949 473
137SHX254H 1 987 949 473

137 SHX 320 1 987 948 722
137STP190H 1 987 949 169
137 STP8M 190 1 987 949 169
137 STP 8M 220H 1 987 949 558
138RHPN150 1 987 949 055

138RHPN150H 1 987 949 502
138RPV285 1 987 949 039
138R180 1 987 949 180
138R254 1 987 949 025
138 SHPN 150 1 987 949 055

138 SHPN 150H 1 987 949 502
138 SPV 285 1 987 949 039
138STP230H 1 987 949 191
138 STP8M 230H 1 987 949 191
138 S 180 1 987 949 180

138 S 254 1 987 949 025
139R180 1 987 949 551
139 SP 210H 1 987 948 759
139 S 180 1 987 949 551
140RP+254H 1 987 949 413

140SP+254H 1 987 949 413
141RHX260HT 1 987 949 656
141RHX300H 1 987 948 724
141RP240 1 987 949 091
141RP280H 1 987 949 188

141RP300HT 1 987 949 603
141 SHX 250HT 1 987 949 578
141 SHX 254H 1 987 949 450
141 SHX 300H 1 987 948 724
141 SP 240 1 987 949 091

141 SP+ 254H 1 987 949 435
141SP+254H 1 987 949 625
141 SP 280H 1 987 949 188
141 SP 300HT 1 987 949 603
142RP230H 1 987 949 524

142RX180 1 987 949 027
142 SP 230H 1 987 949 524
142STP190 1 987 949 056
142 STP8M 190 1 987 949 056
142 SX 180 1 987 949 027

142S180 1 987 949 027
143RHP+230H 1 987 948 815
143RHP+260H 1 987 949 442
143RP210H 1 987 949 162
143RP254 1 987 949 088

143RP254H 1 987 949 583
143RP254H 1 987 949 648
143 SHP+ 230H 1 987 948 815
143 SHP+ 260H 1 987 949 442
143 SH 300H 1 987 948 726

143 SP 210H 1 987 949 162
143 SP 254 1 987 949 088
144RP230H 1 987 948 760
144RP254H 1 987 948 840
144 SP 230H 1 987 948 760

144 SP 254H 1 987 948 840
144 SP 254H 1 987 949 585
145RHP+220H 1 987 949 164
145RHP+260H 1 987 949 519
145RP300H 1 987 949 514

145 SHP+ 220H 1 987 949 164
145 SHP +260H 1 987 949 519
145 SP 300H 1 987 949 514
145STP230HT 1 987 949 604
146RP240 1 987 949 045

146RP+254H 1 987 949 582
146 SP 240 1 987 949 045
146 SP 280H 1 987 949 529
146 STPD 200H 1 987 949 097
146STP240HT 1 987 949 590

146 STP 8M 200H 1 987 949 457
146 STP 8M200H 1 987 949 457
146 S 190 1 987 949 030
147RP240 1 987 949 046
147RP+320H 1 987 949 647

147 SP 240 1 987 949 046
147 STPD 254 1 987 949 098
147STP190H 1 987 949 141
147STP254H 1 987 949 098
147 STP8M 190H 1 987 949 141

147 STP 8M254H 1 987 949 458
148RP254 1 987 949 033
148RP254H 1 987 949 471
148RP254H1 1 987 948 819
148 SHP 254 1 987 949 121

148 SP 230H 1 987 948 843
148 SP 254 1 987 949 033
148SP254H 1 987 949 471
148 SP 254H1 1 987 948 819
148STP230HT 1 987 949 617

149RHX300H 1 987 948 795
149RP254H 1 987 948 812
149RP254H1 1 987 948 782
149RP300H 1 987 949 608
149 SHX 300H 1 987 948 795

149 SP 254H 1 987 948 812
149 SP 254H1 1 987 948 782
149STP254H 1 987 949 449
149 STP 8M 254H 1 987 949 449
150RP290H 1 987 949 580

150RP300HT 1 987 949 653
150STP230H 1 987 949 192
150 STP8M 230H 1 987 949 192
151RP254H 1 987 949 472
151RP254H/1 1 987 949 089

151RP290H 1 987 949 157
151RP300HT 1 987 949 494
151SP220HT 1 987 949 646
151 SP 254 1 987 949 089
151 SP 254 1 987 949 472

151 SP+290H 1 987 949 157
151STP190H 1 987 948 728
151 STP8M 190H 1 987 948 728
151 STP8M 254H 1 987 949 485
152 RHDS 300H 1 987 949 547
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152RHX300 1 987 949 074
152RP280H 1 987 949 525
152RP290HT 1 987 949 495
152 SHDS 300H 1 987 949 422
152 SHX 300 1 987 949 074

152 SP 280H 1 987 949 525
152STP254 1 987 949 122
152 STP8M 254 1 987 949 122
152 STP8M 254H 1 987 948 828
153RHDS300 1 987 949 465

153RHDS300H 1 987 949 543
153RHX254 1 987 949 031
153RHX300 1 987 949 075
153RP254/1 1 987 949 050
153RP260H 1 987 949 516

153RP260HT 1 987 949 567
153RP290H 1 987 948 773
153SHDS300 1 987 949 465
153SHDS300 1 987 949 543
153 SHX 254 1 987 949 031

153 SHX 300 1 987 949 075
153 SP 254 1 987 949 050
153 SP 254H 1 987 949 431
153 SP 254H1 1 987 949 500
153 SP 260H 1 987 949 516

153 SP 260HT 1 987 949 567
153 SP 270H 1 987 949 427
153 SP 270H 1 987 949 601
153 SP+290H 1 987 948 773
153 SP 290H 1 987 949 463

153 SP 290H 1 987 949 487
153SP300HT 1 987 949 610
153 STP8M 250H 1 987 949 453
154RHDS300H 1 987 949 439
154RHP+290H 1 987 949 513

154 SHDS 300H 1 987 949 439
154SHP+254H 1 987 949 198
154 SHP +290H 1 987 949 513
157RP254H 1 987 948 830
157RP320 1 987 948 730

157 SP 254H 1 987 948 830
157 SP 320 1 987 948 730
158RHPN254H 1 987 949 184
158RP320H 1 987 949 429
158 SHPN 254H 1 987 949 184

158 SP 320H 1 987 949 429
160RP250HT 1 987 949 657
160RP300HT 1 987 949 645
162STP200H 1 987 949 433
162STP254H 1 987 948 776

162STP300H 1 987 948 817
162 STP8M 200H 1 987 949 433
162 STP8M 254 1 987 948 776
162 STP8M 300H 1 987 948 817
163RHPN240H 1 987 949 503

163RP254H 1 987 948 850
163 SHPN 240H 1 987 949 503
163 SHPN 240H 1 987 949 550
163 SHX 254 1 987 949 076
163 SP 254H 1 987 948 850

163STP267H 1 987 949 599
163 STP8M 267H 1 987 948 732
164STP254H 1 987 949 099
164 STP8M 254H 1 987 949 099
166 RHPN 240H 1 987 949 504

167RHPN240H 1 987 948 786
167RP230H 1 987 948 848
167 SHPN 240H 1 987 948 786
167 SP 230H 1 987 948 848
168RHPN180 1 987 949 100

168RHPN220H 1 987 949 101
168RHPN240H 1 987 949 408
168RHP+254H 1 987 948 784
168 SHPN 180 1 987 949 100
168 SHPN 220 1 987 949 101

168 SHPN 240H 1 987 949 408
168 SHP+ 254H 1 987 948 784
169SHP+254 1 987 949 635
169 STPD 240 1 987 948 779
169STP200H 1 987 949 171

169 STP 8M 200H 1 987 949 171
169 STP 8M 240H 1 987 949 459
170RHP220 1 987 949 187
170RHP254 1 987 949 102
170 SHP 220 1 987 949 187

170 SHP 254 1 987 949 102
171STP240H 1 987 948 788
171 STP8M 240H 1 987 948 788
173RHP180H 1 987 949 421
173RHP220 1 987 949 161

173RHP254 1 987 949 410
173 SHP 180H 1 987 949 421
173 SHP 220 1 987 949 161
173 SHP 254 1 987 949 410
173STP290H 1 987 949 491

173 STP 8M 290H 1 987 949 491
175STP290H 1 987 949 623
176RP+280H 1 987 949 636
176 SP +280H 1 987 949 520
176 STP8M 240H 1 987 949 462

177RP254H 1 987 949 116
177 SP 254H 1 987 949 116
178RHP+254H 1 987 948 734
178RP250HT 1 987 949 596
178RP+300HT 1 987 949 572

178 SHP+ 254H 1 987 948 734
178 SP+ 300H 1 987 949 572
187RHP+320H 1 987 949 511
187 SHP +320H 1 987 949 511
190 SHPN 240H 1 987 949 415

190 SHPN 240HT 1 987 949 644
191STP320H 1 987 949 595
192RP280H 1 987 948 811
192 SP 280H 1 987 948 811
192STP300H 1 987 949 160

192 STP8M 300H 1 987 949 160
193RHPN240H 1 987 949 616
193RHPN240H1 1 987 949 416
193SHPN240H 1 987 949 616
193 SHPN 240H1 1 987 949 416

193STP360H 1 987 949 641
193STP8M360H 1 987 949 641
194RHPL240HT 1 987 949 654
198RHPN240H 1 987 949 618
198SHPN240H 1 987 949 618

199RHPL240HT 1 987 949 613
207RHP+320H 1 987 949 493
207RHX300HT 1 987 949 553
207RHX320H 1 987 949 454
207 SHX 300HT 1 987 949 553

207 SHX 320H 1 987 949 454
211RHP+300 1 987 949 443
211 SHP+ 300 1 987 949 443
223RHP+270H 1 987 949 570
223 SHP+ 270H 1 987 949 570

225 STP8M 300 1 987 948 823
225 STP 8M 300H 1 987 949 522
225 STP 8M 300H 1 987 949 548
228SHP+320H 1 987 949 400
239STP254H 1 987 948 752

239 STP8M 254H 1 987 948 752
253 STP 300H 1 987 949 456
257RHP+320H 1 987 948 783
257 SHP+ 320H 1 987 948 783
259 P8SD 320H 1 987 949 440

259P8S320H 1 987 949 440
259RHP+320H 1 987 949 651
281RHP+300H 1 987 949 199
281SHP+300H 1 987 949 199
3PK1040 1 987 947 279

3PK715 1 987 947 844
3PK736 1 987 947 800
3PK760 1 987 947 880
4PK1015 1 987 947 860
4PK1025 1 987 947 861

4PK1035 1 987 947 904
4PK1065 1 987 948 365
4PK1080 1 987 947 224
4 PK 1165 1 987 946 008
4 PK 1215 1 987 946 007

4PK1230 1 987 946 013
4 PK 1238 1 987 946 003
4PK550 1 987 946 033
4 PK 648 1 987 946 010
4PK673 1 987 947 961
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4PK698 1 987 947 803
4PK760 1 987 948 337
4PK775 1 987 947 891
4PK780 1 987 947 892
4PK800 1 987 947 893

4PK862 1 987 947 827
4PK884 1 987 947 807
4PK907 1 987 947 899
4PK935 1 987 947 826
4PK962 1 987 947 809

4PK975 1 987 947 830
42-3797 1 987 947 601
5PK1005 1 987 947 921
5PK1015 1 987 947 922
5 PK 1090 1 987 946 023

5PK1115 1 987 947 926
5PK1125 1 987 947 927
5PK1165 1 987 947 841
5PK1190 1 987 946 061
5PK1195 1 987 948 413

5 PK 1250 1 987 946 001
5PK1750 1 987 946 045
5PK1815 1 987 948 482
5 PK 775 1 987 946 021
5PK875 1 987 947 829

5PK907 1 987 947 914
5PK986 1 987 947 920
5PK990 1 987 947 920
55 SHX 127H 1 987 949 402
6PK1000 1 987 947 840

6PK1100 1 987 948 437
6PK1125 1 987 947 972
6PK1130 1 987 948 440
6PK1145 1 987 947 943
6PK1152 1 987 947 944

6PK1195 1 987 946 200
6PK1250 1 987 946 087
6PK1388 1 987 946 052
6PK1400 1 987 946 059
6PK1462 1 987 947 948

6PK1468 1 987 946 097
6PK1555 1 987 947 949
6PK1560 1 987 947 950
6PK1565 1 987 946 014
6PK1580 1 987 947 235

6PK1605 1 987 946 029
6 PK 1635 1 987 946 019
6 PK 1650 1 987 946 002
6PK1655 1 987 947 978
6PK1660 1 987 947 978

6PK1675 1 987 947 979
6PK1700 1 987 947 989
6PK1718 1 987 948 453
6PK1755 1 987 946 030
6PK1760 1 987 946 037

6PK1780 1 987 946 035
6PK1815 1 987 946 072
6PK1865 1 987 946 077
6PK1920 1 987 946 015
6 PK 1930 1 987 946 005

6PK2050 1 987 947 820
6PK2080 1 987 947 824
6PK2100 1 987 947 833
6PK2225 1 987 948 306
6PK2250 1 987 947 835

6PK2275 1 987 946 047
6PK2325 1 987 947 996
6 PK 2415 1 987 946 016
6PK865 1 987 946 036
6PK875 1 987 948 430

6PK884 1 987 947 933
6PK888 1 987 947 934
6PK894 1 987 947 935
6PK905 1 987 946 027
6PK910 1 987 947 937

6 PK 986 1 987 946 020
7PK1575 1 987 946 092
79 10 245 501 1 987 947 607
85SHDN220H116SHDN22H 1 987 948 855
87 SHX 240H 1 987 949 541

94005 1 987 949 127
94006 1 987 949 104
94007 1 987 949 025
94012 1 987 949 138
94017 1 987 949 018

94018 1 987 949 180
94019 1 987 949 076
94028 1 987 949 021
94036 1 987 949 425
94040 1 987 948 722

94047 1 987 949 084
94050 1 987 948 716
94052 1 987 949 128
94053 1 987 949 011
94055 1 987 949 115

94056 1 987 949 060
94057 1 987 949 020
94058 1 987 949 069
94059 1 987 949 107
94063 1 987 949 065

94071 1 987 949 010
94072 1 987 948 809
94075 1 987 949 061
94076 1 987 949 051
94080 1 987 949 139

94085 1 987 949 066
94087 1 987 949 130
94088 1 987 949 551
94089 1 987 949 095
94090 1 987 949 059

94092 1 987 949 016
941001 1 987 949 447
941004 1 987 949 546
941006 1 987 949 565
941007 1 987 949 651

941008 1 987 949 656
941009 1 987 949 424
941018 1 987 949 614
941019 1 987 949 573
941020 1 987 949 472

941021 1 987 949 089
941023 1 987 949 571
941024 1 987 949 661
941025 1 987 949 403
941027 1 987 949 670

941028 1 987 949 610
94103 1 987 949 110
941031 1 987 949 646
941032 1 987 949 645
941033 1 987 949 657

941034 1 987 949 653
941035 1 987 949 654
94104 1 987 948 820
941040 1 987 949 663
941041 1 987 949 659

941042 1 987 949 669
941043 1 987 949 671
941045 1 987 949 660
941046 1 987 949 672
941047 1 987 949 612

941048 1 987 949 666
941049 1 987 949 667
941049 ATB1017 1 987 948 952
941055 1 987 949 689
941059 1 987 949 675

94106 1 987 949 013
94107 1 987 949 635
94108 1 987 948 842
941081 1 987 949 687
941082 1 987 949 685

94112 1 987 949 036
94118 1 987 949 040
94119 1 987 949 619
94120 1 987 949 032
94121 1 987 949 620

94122 1 987 949 027
94123 1 987 949 118
94125 1 987 949 133
94126 1 987 949 043
94131 1 987 948 734

94135 1 987 948 811
94136 1 987 949 093
94138 1 987 949 161
94139 1 987 949 053
94140 1 987 949 003
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94142 1 987 949 094
94144 1 987 948 775
94145 1 987 949 067
94147 1 987 949 569
94148 1 987 949 031

94151 1 987 949 075
94152 1 987 948 782
94154 1 987 949 092
94156 1 987 949 153
94157 1 987 949 088

94158 1 987 949 134
94158 1 987 949 577
94160 1 987 949 050
94163 1 987 948 704
94167 1 987 949 599

94168 1 987 949 022
94169 1 987 949 082
94170 1 987 948 720
94174 1 987 948 827
94174 1 987 949 002

94175 1 987 948 713
94177 1 987 949 057
94177 1 987 949 486
94179 1 987 949 109
94181 1 987 949 081

94185 1 987 949 533
94186 1 987 949 082
94187 1 987 949 150
94191 1 987 948 840
94192 1 987 949 111

94193 1 987 949 005
94195 1 987 948 780
94196 1 987 949 033
94198 1 987 949 056
94199 1 987 949 000

94201 1 987 949 443
94202 1 987 949 108
94206 1 987 949 164
94208 1 987 949 555
94210 1 987 949 148

94211 1 987 949 080
94212 1 987 948 813
94213 1 987 949 156
94213 1 987 949 404
94216 1 987 949 142

94220 1 987 949 006
94224 1 987 949 044
94226 1 987 949 035
94227 1 987 949 117
94229 1 987 949 045

94232 1 987 949 074
94234 1 987 949 047
94237 1 987 948 856
94240 1 987 949 046
94241 1 987 949 120

94243 1 987 948 730
94245 1 987 949 012
94249 1 987 949 055
94250 1 987 949 100
94251 1 987 949 101

94253 1 987 949 004
94254 1 987 949 068
94256 1 987 949 083
94257 1 987 949 039
94263 1 987 949 091

94265 1 987 948 812
94266 1 987 949 403
94266 1 987 949 418
94268 1 987 949 076
94269 1 987 948 771

94285 1 987 948 826
94287 1 987 948 833
94289 1 987 949 158
94290 1 987 949 466
94295 1 987 948 753

94296 1 987 949 144
94299 1 987 949 041
94300 1 987 949 041
94303 1 987 949 096
94305 1 987 948 726

94316 1 987 949 087
94317 1 987 948 816
94319 1 987 948 829
94323 1 987 949 593
94324 1 987 948 761

94326 1 987 949 090
94327 1 987 949 410
94328 1 987 949 471
94329 1 987 949 049
94330 1 987 949 035

94331 1 987 949 146
94332 1 987 948 707
94335 1 987 949 160
94337 1 987 948 783
94340 1 987 948 803

94345 1 987 948 728
94349 1 987 949 143
94352 1 987 949 631
94353 1 987 949 034
94356 1 987 948 847

94357 1 987 949 034
94359 1 987 949 099
94361 1 987 948 819
94371 1 987 948 815
94374 1 987 949 058

94378 1 987 949 588
94385 1 987 949 112
94387 1 987 949 549
94390 1 987 949 136
94397 1 987 948 784

94398 1 987 948 774
94399 1 987 948 814
94402 1 987 948 846
94404 1 987 948 753
94405 1 987 949 409

94406 1 987 948 795
94407 1 987 949 122
94408 1 987 948 817
94410 1 987 949 162
94413 1 987 949 552

94414 1 987 949 187
94415 1 987 949 102
94416 1 987 949 023
94417 1 987 948 752
94422 1 987 949 019

94426 1 987 949 015
94436 1 987 949 072
94444 1 987 949 064
94451 1 987 949 151
94460 1 987 949 507

94461 1 987 949 530
94465 1 987 949 641
94467 1 987 948 785
94468 1 987 948 825
94469 1 987 948 794

94480 1 987 949 465
94488 1 987 948 848
94489 1 987 949 568
94491 1 987 949 421
94495 1 987 949 511

94510 1 987 948 832
94513 1 987 949 014
94522 1 987 949 185
94523 1 987 948 818
94524 1 987 949 116

94527 1 987 949 166
94530 1 987 949 445
94532 1 987 949 042
94536 1 987 949 529
94537 1 987 949 580

94540 1 987 949 077
94541 1 987 948 776
94554 1 987 949 417
94556 1 987 949 411
94556 1 987 949 414

94557 1 987 949 188
94564 1 987 949 107
94566 1 987 949 468
94567 1 987 949 182
94588 1 987 949 184

94589 1 987 948 786
94590 1 987 949 408
94592 1 987 949 616
94593 1 987 949 416
94594 1 987 949 461
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94600 1 987 948 843
94604 1 987 949 071
94605 1 987 949 163
94608 1 987 949 448
94618 1 987 948 831

94618 1 987 949 474
94621 1 987 949 199
94637 1 987 949 175
94647 1 987 949 440
94650 1 987 949 194

94651 1 987 948 724
94652 1 987 949 098
94655 1 987 948 830
94657 1 987 949 446
94658 1 987 948 850

94659 1 987 949 459
94660 1 987 948 849
94662 1 987 949 457
94664 1 987 949 439
94668 1 987 949 063

94670 1 987 949 101
94671 1 987 949 505
94673 1 987 948 836
94674 1 987 949 503
94674 1 987 949 550

94675 1 987 949 504
94676 1 987 949 509
94680 1 987 948 828
94687 1 987 949 169
94689 1 987 949 141

94692 1 987 949 181
94693 1 987 949 168
94695 1 987 948 772
94695 1 987 949 488
94696 1 987 949 077

94697 1 987 948 839
94698 1 987 948 838
94709 1 987 949 501
94709 1 987 949 542
94713 1 987 949 415

94714 1 987 949 412
94719 1 987 949 636
94721 1 987 949 467
94723 1 987 949 071
94724 1 987 949 540

94726 1 987 949 523
94730 1 987 949 191
94731 1 987 949 179
94733 1 987 949 429
94734 1 987 948 852

94735 1 987 949 157
94736 1 987 948 773
94736 1 987 949 463
94736 1 987 949 487
94737 1 987 949 170

94738 1 987 949 095
94740 1 987 949 647
94741 1 987 949 418
94753 1 987 949 521
94755 1 987 949 454

94755 1 987 949 553
94757 1 987 949 516
94758 1 987 949 514
94763 1 987 949 159
94764 1 987 949 513

94766 1 987 949 494
94767 1 987 948 760
94771 1 987 949 430
94772 1 987 949 431
94774 1 987 949 452

94775 1 987 949 455
94777 1 987 949 192
94782 1 987 949 438
94783 1 987 949 547
94785 1 987 949 437

94786 1 987 949 520
94787 1 987 949 433
94789 1 987 949 524
94791 1 987 949 589
94792 1 987 949 508

94808 1 987 949 413
94809 1 987 948 778
94810 1 987 949 543
94822 1 987 949 560
94823 1 987 949 525

94824 1 987 948 788
94826 1 987 949 595
94827 1 987 949 442
94830 1 987 949 449
94831 1 987 949 674

94832 1 987 949 561
94833 1 987 949 171
94835 1 987 949 456
94836 1 987 949 492
94837 1 987 949 491

94838 1 987 949 493
94839 1 987 949 541
94840 1 987 949 435
94841 1 987 949 608
94843 1 987 949 453

94847 1 987 949 515
94847 1 987 949 630
94850 1 987 949 502
94853 1 987 949 444
94854 1 987 949 470

94857 1 987 949 114
94859 1 987 949 167
94860 1 987 949 527
94861 1 987 949 528
94862 1 987 949 587

94863 1 987 949 586
94866 1 987 949 570
94869 1 987 949 510
94872 1 987 949 517
94884 1 987 949 563

94885 1 987 949 538
94893 1 987 949 554
94896 1 987 948 803
94897 1 987 949 553
94904 1 987 949 536

94905 1 987 949 500
94906 1 987 949 519
94908 1 987 949 573
94910 1 987 949 518
94911 1 987 949 582

94919 1 987 949 544
94923 1 987 949 585
94925 1 987 949 594
94926 1 987 949 583
94928 1 987 949 050

94930 1 987 949 607
94933 1 987 949 632
94934 1 987 949 575
94935 1 987 949 574
94936 1 987 949 596

94938 1 987 949 558
94939 1 987 949 564
94940 1 987 949 566
94941 1 987 949 447
94942 1 987 949 578

94943 1 987 949 567
94944 1 987 949 565
94945 1 987 949 579
94947 1 987 949 562
94949 1 987 949 495

94950 1 987 949 624
94951 1 987 949 680
94952 1 987 949 623
94955 1 987 949 534
94956 1 987 949 611

94957 1 987 949 584
94958 1 987 949 618
94959 1 987 949 648
94962 1 987 949 572
94968 1 987 949 642

94969 1 987 949 591
94970 1 987 949 603
94971 1 987 949 604
94973 1 987 949 606
94974 1 987 949 590

94975 1 987 949 605
94976 1 987 949 613
94977 1 987 949 628
94978 1 987 949 637
94979 1 987 949 617
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94980 1 987 949 615
94982 1 987 949 592
94987 1 987 949 644
94989 1 987 949 650
94996 1 987 949 634

94997 1 987 949 515

DODGE
MD100 679 1 987 948 782
MD182 295 1 987 948 780
MD307 487 1 987 949 511

MD336 149 1 987 948 825
01327471 1 987 947 601
01614009 1 987 947 645
01673649 1 987 947 601
01733893 1 987 947 639

01821138 1 987 947 601
01821643 1 987 947 601
01827369 1 987 947 694
01859297 1 987 947 611
02128751 1 987 947 715

02658793 1 987 947 639
02806203 1 987 947 725
02806215 1 987 947 646
02843221 1 987 947 645
02863564 1 987 947 715

02951153 1 987 947 642
02951304 1 987 947 644
02951614 1 987 947 747
04298115 1 987 947 904
04343523 1 987 947 646

04448639 1 987 948 482
04573013 1 987 947 931
04573013 1 987 948 316
04573013AB 1 987 948 316
04573727 1 987 947 975

04573737 1 987 947 830
04573974 1 987 947 931
04573974 1 987 948 316
04593 684AA 1 987 947 549
04612669 1 987 946 054

0461 2716AB 1 987 948 423
04612828 1 987 947 566
04621 844 1 987 949 529
04663182 1 987 947 559
04663182 1 987 947 899

04663199 1 987 946 278
04667606 1 987 949 580
04667611 1 987 949 580
04668241 1 987 947 208
04668241 1 987 947 895

04668249AB 1 987 946 081
04792071 1 987 947 941
04792 353 1 987 949 681
04854259 1 987 947 996
04861017 1 987 947 816

04861322 1 987 947 990
04861 322AB 1 987 947 990
04861 322AC 1 987 947 990
04861400 1 987 947 980
04861 401 1 987 947 901

04861 733AC 1 987 946 087
04863835 1 987 947 801
04864599 1 987 948 432
04891598AB 1 987 947 992
04891661AA 1 987 946 295

04891692AB 1 987 947 957
04892749AA 1 987 948 349
04892750AA 1 987 946 059
05015593AA 1 987 947 820
1 327 471 1 987 947 601

1 614 009 1 987 947 645
1 673 649 1 987 947 601
1 733 893 1 987 947 639
1 821 138 1 987 947 601
1 821 643 1 987 947 601

1 827 369 1 987 947 694
1 859 297 1 987 947 611
2 128 751 1 987 947 715
2 658 793 1 987 947 639
2 806 203 1 987 947 725

2 806 215 1 987 947 646
2 843 221 1 987 947 645
2 863 564 1 987 947 715
2 951 153 1 987 947 642
2 951 304 1 987 947 644

2 951 614 1 987 947 747
4298 115 1 987 947 904
4343 523 1 987 947 646
4448 639 1 987 948 482
4573 013 1 987 947 931

4573 013 1 987 948 316
4573 013AB 1 987 948 316
4573 727 1 987 947 975
4573 737 1 987 947 830
4573 974 1 987 947 931

4573 974 1 987 948 316
4593684AA 1 987 947 549
4612 669 1 987 946 054
461 2716AB 1 987 948 423
4612 828 1 987 947 566

4621 844 1 987 949 529
4663 182 1 987 947 559
4663 182 1 987 947 899
4663199 1 987 946 278
4667 606 1 987 949 580

4667 611 1 987 949 580
4668 241 1 987 947 208
4668 241 1 987 947 895
4668 249AB 1 987 946 081
4792 071 1 987 947 941

4792 353 1 987 949 681
4854 259 1 987 947 996
4861 017 1 987 947 816
4861 322 1 987 947 990
4861322AB 1 987 947 990

4861322AC 1 987 947 990
4861 400 1 987 947 980
4861401 1 987 947 901
4861733AC 1 987 946 087
4863 835 1 987 947 801

4864 599 1 987 948 432
4891 598AB 1 987 947 992
4891661AA 1 987 946 295
4891 692AB 1 987 947 957
4892 749AA 1 987 948 349

4892 750AA 1 987 946 059
5015 593AA 1 987 947 820
53013864AA 1 987 946 282
53013905AC 1 987 946 282
53013905AD 1 987 946 282

53032 125AB 1 987 946 104
53032125AE 1 987 946 282
68001 309AA 1 987 949 603
68029524AA 1 987 949 677

ENASA
771080 1 987 947 385

FENDT
X 696 615 113 1 987 947 643
X 696 615 200 1 987 947 646
X 696 615 900 1 987 947 728

FERRARI
133262 1 987 947 894
139449 1 987 946 024
260 297 A 1 987 947 601

260 469 A 1 987 947 639
260 475 A 1 987 947 635

FIAT
K04627095AA 1 987 946 295
VM46510586F 1 987 947 557
VM46510600F 1 987 947 557
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0831K4 1 987 948 284
0831K5 1 987 948 284
102500 1 987 949 003
102501 1 987 949 003
111000 1 987 949 015

1300142080 1 987 947 917
1300342080 1 987 947 917
1313020080 1 987 948 485
146R190 1 987 949 030
1473011080 1 987 949 540

17 185 D 1 987 947 603
4028502 1 987 947 611
40 377 71 1 987 947 634
4042901 1 987 947 601
4045907 1 987 947 632

40 703 93 1 987 947 683
4117293 1 987 947 604
4153106 1 987 947 631
4156931 1 987 947 634
4158457 1 987 947 606

4158857 1 987 947 606
4164869 1 987 949 030
4165189 1 987 947 606
4171293 1 987 947 604
4174521 1 987 947 628

4176009 1 987 947 620
4176840 1 987 949 011
4181524 1 987 947 634
4181525 1 987 947 630
4182426 1 987 949 030

4206718 1 987 947 641
4218720 1 987 947 642
4224377 1 987 947 605
4229145 1 987 947 611
4242369 1 987 949 014

4242396 1 987 949 014
4250074 1 987 949 012
4279749 1 987 947 639
4301066 1 987 947 614
4313390 1 987 947 605

4320965 1 987 949 000
4324568 1 987 949 013
4335537 1 987 947 604
4335587 1 987 947 604
4337104 1 987 947 614

4347067 1 987 949 000
4356887 1 987 946 022
4359063 1 987 946 075
4360467 1 987 948 464
4361530 1 987 949 025

4365185 1 987 949 000
4367051 1 987 949 128
4371913 1 987 947 613
4382104 1 987 947 640
4385150 1 987 947 683

4393665 1 987 947 628
4401261 1 987 949 014
4406633 1 987 949 020
4406634 1 987 949 020
4414865 1 987 949 000

4418465 1 987 949 000
4420507 1 987 949 011
4434797 1 987 947 603
4440806 1 987 947 695
4442396 1 987 949 014

4448400 1 987 947 606
4448604 1 987 947 642
4448639 1 987 948 482
4452647 1 987 949 012
4458068 1 987 947 634

4466209 1 987 947 606
4467845 1 987 947 605
4470182 1 987 947 607
4478580 1 987 947 605
4503472 1 987 947 683

4503473 1 987 947 656
4511850 1 987 947 683
4520320 1 987 947 606
4537928 1 987 947 666
4538873 1 987 947 642

4547091 1 987 947 613
4547433 1 987 947 669
4547443 1 987 947 669
4547446 1 987 947 640
460269 1 987 947 669

4606270 1 987 947 611
4606468 1 987 947 721
4610482 1 987 947 611
46129991 1 987 947 854
46136505 1 987 947 854

4615469 1 987 947 642
4615474 1 987 947 642
4617480 1 987 947 666
4619689 1 987 947 639
4619691 1 987 947 639

4619695 1 987 947 718
4619699 1 987 947 718
4624730 1 987 947 642
4624734 1 987 947 639
4624736 1 987 947 643

4624737 1 987 947 682
4624745 1 987 947 718
4631931 1 987 947 623
4631961 1 987 947 623
4637986 1 987 947 722

4639586 1 987 947 753
46400045 1 987 949 184
46400047 1 987 947 883
46403146 1 987 947 846
46403659 1 987 949 501

46403659 1 987 949 542
46403854 1 987 947 917
4640604 1 987 947 640
46406340 1 987 947 826
46408751 1 987 949 055

46411594 1 987 947 883
46411595 1 987 947 809
46412707 1 987 947 937
46413020 1 987 947 813
46414859 1 987 947 842

46414860 1 987 948 453
46417967 1 987 949 055
46424623 1 987 947 875
46426983 1 987 949 415
46428896 1 987 947 830

46429443 1 987 947 961
46429444 1 987 947 962
46429930 1 987 946 031
46439000 1 987 948 437
46439824 1 987 948 434

46443510 1 987 948 338
46444537 1 987 946 012
46446830 1 987 946 031
46446963 1 987 948 349
46448693 1 987 947 917

46451652 1 987 947 827
46451888 1 987 946 031
46456894 1 987 947 809
46457061 1 987 949 461
46457742 1 987 949 416

4645911 1 987 947 623
4645914 1 987 947 640
4646105 1 987 947 669
4646107 1 987 947 669
4646108 1 987 947 611

46462943 1 987 947 883
46462944 1 987 947 917
46462949 1 987 947 844
46462950 1 987 946 020
46467973 1 987 947 891

46468650 1 987 948 400
46471757 1 987 947 849
46473060 1 987 947 849
46473645 1 987 947 935
46474061 1 987 947 940

46474064 1 987 946 031
46474432 1 987 949 179
46478610 1 987 949 502
46479557 1 987 946 037
4649011 1 987 947 641

4650438 1 987 947 666
46514138 1 987 946 205
46514671 1 987 949 184
46515401 1 987 949 461
46517254 1 987 948 400
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46517850 1 987 947 805
46517851 1 987 947 803
46520499 1 987 946 052
46526291 1 987 949 527
46527337 1 987 946 035

46527553 1 987 947 805
46537099 1 987 947 809
46540494 1 987 947 676
46540546 1 987 946 054
46541065 1 987 948 786

46542138 1 987 947 917
46542302 1 987 947 809
46542303 1 987 947 827
46548454 1 987 948 301
4654911 1 987 947 641

46549624 1 987 946 061
46550322 1 987 948 310
46555974 1 987 947 953
46557131 1 987 948 338
46557132 1 987 946 033

4660360 1 987 947 613
4663182 1 987 947 899
4665640 1 987 947 614
4665641 1 987 947 614
46738444 1 987 947 917

46738445 1 987 947 883
46744566 1 987 947 886
46746017 1 987 947 805
46747484 1 987 947 885
46749664 1 987 946 031

46750865 1 987 949 528
46751187 1 987 949 542
46758804 1 987 948 302
46759720 1 987 947 984
46769821 1 987 947 981

46770210 1 987 947 961
46770217 1 987 946 020
46770219 1 987 947 901
46775098 1 987 948 479
46780505 1 987 949 415

46786740 1 987 946 035
46787907 1 987 946 037
46791187 1 987 949 616
46791188 1 987 949 415
46791189 1 987 949 618

46798891 1 987 947 943
46801955 1 987 948 452
46803270 1 987 948 452
46818260 1 987 947 928
46820062 1 987 947 946

46820063 1 987 948 343
4688852 1 987 947 642
4696714 1 987 947 645
4697124 1 987 947 647
4702438 1 987 947 644

4706572 1 987 947 644
4706573 1 987 947 644
4712147 1 987 947 647
4712148 1 987 947 647
4712149 1 987 947 647

4717331 1 987 947 753
4717332 1 987 947 666
4720777 1 987 949 074
4751143 1 987 949 075
4758123 1 987 947 639

4829182 1 987 947 654
4834370 1 987 949 588
4834880 1 987 947 650
4852376 1 987 949 417
4872967 1 987 947 747

500 3236 27 1 987 949 543
500 3442 81 1 987 947 925
500 3453 44 1 987 947 937
500 3468 28 1 987 946 024
500 3719 75 1 987 949 572

50038516 1 987 947 939
500 3884 08 1 987 946 101
504 0769 15 1 987 949 572
51758124 1 987 946 052
5414629 1 987 947 645

5430452 1 987 947 605
5491758 1 987 947 630
5492554 1 987 947 627
5493977 1 987 949 058
5496878 1 987 949 068

551 1835 28 1 987 949 613
55183446 1 987 949 624
55183528 1 987 949 613
55185077 1 987 947 946
55187103 1 987 949 618

55188139 1 987 948 406
55188191 1 987 949 184
5518907 1 987 947 605
55189680 1 987 946 072
55190031 1 987 948 311

55191006 1 987 947 818
55191970 1 987 948 411
55192075 1 987 946 000
55192896 1 987 949 644
55193360 1 987 946 294

55193659 1 987 949 628
55193795 1 987 946 040
55194752 1 987 948 452
55200072 1 987 949 654
55200252 1 987 946 241

55200253 1 987 947 980
55200255 1 987 948 452
55201362 1 987 946 012
55201363 1 987 947 952
55202584 1 987 948 342

55202621 1 987 948 498
5520378 1 987 949 624
55203784 1 987 949 628
55203785 1 987 949 624
55203786 1 987 949 528

55203815 1 987 947 573
55210627 1 987 949 503
55210628 1 987 949 408
55214074 1 987 947 989
55214492 1 987 946 278

55216056 1 987 946 241
55218886 1 987 947 568
55225504 1 987 949 673
55230818 1 987 949 668
55232449 1 987 948 411

55232450 1 987 946 040
55350421 1 987 946 236
55351458 1 987 947 923
561239 1 987 947 659
568082 1 987 947 661

57127510 1 987 946 033
572192 1 987 947 659
574527 1 987 947 657
5882989 1 987 947 639
5930833 1 987 947 605

5932890 1 987 949 025
5947594 1 987 947 605
5947596 1 987 947 698
5948450 1 987 947 695
5948451 1 987 947 641

5948451 1 987 947 695
5949332 1 987 947 676
5949504 1 987 947 634
5952779 1 987 949 022
5953873 1 987 947 600

5956106 1 987 949 180
5956125 1 987 949 027
5956599 1 987 947 605
5973342 1 987 949 012
5973343 1 987 949 013

5973727 1 987 949 021
5978842 1 987 947 638
5980075 1 987 947 631
5990578 1 987 947 836
5990790 1 987 947 607

5992345 1 987 947 611
60515034 1 987 949 115
60518176 1 987 947 635
60534343 1 987 947 795
60534411 1 987 947 605

60534466 1 987 947 651
605 4247 06 1 987 949 549
60556211 1 987 949 549
60565258 1 987 947 893
60566058 1 987 947 961
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60566089 1 987 946 026
60575209 1 987 948 337
60595446 1 987 947 557
60597794 1 987 947 557
60603101 1 987 946 028

60604835 1 987 947 557
60605423 1 987 948 478
60607387 1 987 946 101
60610910 1 987 947 984
60610911 1 987 947 940

60611305 1 987 949 622
60617858 1 987 946 101
60617860 1 987 947 940
60617862 1 987 947 984
60618584 1 987 948 478

60618726 1 987 949 622
60625128 1 987 949 503
60625129 1 987 949 504
60625130 1 987 949 408
60626658 1 987 946 028

60630741 1 987 947 832
60630747 1 987 946 080
606 3074 71 1 987 946 080
60653030 1 987 946 244
60656340 1 987 949 503

60656341 1 987 949 504
60656342 1 987 949 408
60662969 1 987 947 842
60662991 1 987 947 984
60663242 1 987 946 028

60666949 1 987 947 940
60666950 1 987 947 984
60667050 1 987 948 481
60667257 1 987 946 072
60674147 1 987 947 953

60674528 1 987 949 622
60676136 1 987 947 941
60676137 1 987 946 051
60805825 1 987 949 421
60807358 1 987 946 069

60808219 1 987 948 337
60808683 1 987 949 161
60809019 1 987 948 337
60809160 1 987 947 917
60809415 1 987 949 421

60810651 1 987 948 478
60812329 1 987 946 101
60812344 1 987 949 408
60812494 1 987 947 940
60813203 1 987 949 622

60813206 1 987 946 028
60813505 1 987 948 437
60813506 1 987 946 054
60813720 1 987 946 012
60814319 1 987 949 408

60814603 1 987 949 415
60814616 1 987 946 037
60814847 1 987 946 000
60815412 1 987 947 842
60815887 1 987 947 984

60815889 1 987 947 940
60815988 1 987 946 080
60816054 1 987 947 984
60816719 1 987 949 622
61672688 1 987 947 669

7031864 1 987 947 643
7031865 1 987 949 021
7083384 1 987 949 433
71718718 1 987 947 961
71718838 1 987 947 805

71719005 1 987 949 055
71719039 1 987 947 803
71719397 1 987 948 400
71719398 1 987 947 886
71719399 1 987 947 844

71719400 1 987 948 479
71719644 1 987 948 452
71719645 1 987 946 072
71719648 1 987 949 408
71719649 1 987 949 503

71719649 1 987 949 550
71719650 1 987 949 504
71719651 1 987 949 415
71719652 1 987 949 527
71719738 1 987 948 302

71728660 1 987 946 080
71731639 1 987 949 415
71732350 1 987 948 411
71734715 1 987 946 037
71734716 1 987 948 496

71734717 1 987 946 072
71736257 1 987 947 554
71736357 1 987 947 554
71736714 1 987 948 067
71736714 1 987 948 908

71736716 1 987 948 084
71736716 1 987 948 912
71736717 1 987 948 079
71736717 1 987 948 910
71736718 1 987 948 905

71736719 1 987 948 080
71736719 1 987 948 911
71736720 1 987 948 556
71736720 1 987 948 922
71736724 1 987 946 363

71736724 1 987 948 082
71736725 1 987 948 083
71736726 1 987 948 907
71736728 1 987 948 086
71736795 1 987 948 053

71736795 1 987 948 903
71738726 1 987 948 907
71739512 1 987 946 103
71739606 1 987 946 033
71739626 1 987 949 408

71739627 1 987 949 161
71739628 1 987 949 504
71739873 1 987 949 590
71743889 1 987 946 052
71744462 1 987 947 884

71745115 1 987 947 946
71746353 1 987 948 080
71746353 1 987 948 911
71746481 1 987 948 342
71753156 1 987 949 624

71754492 1 987 946 241
71754561 1 987 948 943
71754562 1 987 948 961
71754563 1 987 948 960
71769759 1 987 948 302

71771575 1 987 948 884
71775900 1 987 948 943
7302203 1 987 947 608
7302791 1 987 947 760
7303004 1 987 947 639

7303315 1 987 947 605
7303414 1 987 949 074
7303415 1 987 949 075
7303462 1 987 947 604
7310606 1 987 947 981

73500714 1 987 948 494
73500719 1 987 947 917
73501580 1 987 946 037
73501649 1 987 947 818
73502706 1 987 948 482

73502713 1 987 946 045
73502928 1 987 947 554
73502929 1 987 947 554
7533266 1 987 949 019
7533267 1 987 949 019

7533397 1 987 947 603
7533621 1 987 947 607
7535218 1 987 947 629
7540063 1 987 947 636
7541662 1 987 947 638

7547752 1 987 948 421
7552380 1 987 947 603
7553224 1 987 947 847
7553226 1 987 947 847
7554701 1 987 949 005

7565583 1 987 949 013
7565617 1 987 949 101
7565945 1 987 947 983
7574198 1 987 947 635
7575315 1 987 947 613
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7576113 1 987 947 643
7576114 1 987 947 698
7576135 1 987 949 055
7580224 1 987 947 614
7581316 1 987 947 605

7581464 1 987 947 629
7581805 1 987 947 530
7582144 1 987 949 055
7589248 1 987 947 650
7596379 1 987 949 005

7596692 1 987 949 102
7596722 1 987 949 161
7596960 1 987 949 187
7597169 1 987 948 473
7604445 1 987 947 813

7604883 1 987 949 551
7605200 1 987 947 805
7609091 1 987 947 638
7609092 1 987 947 684
7609093 1 987 947 607

7610476 1 987 947 683
7610944 1 987 947 629
7611334 1 987 947 680
7613823 1 987 949 410
761473 1 987 947 621

761474 1 987 947 621
7614957 1 987 947 631
761499 1 987 947 653
7615058 1 987 947 920
7617214 1 987 947 618

7617214 1 987 947 656
7617278 1 987 947 651
7617421 1 987 947 898
761769 1 987 947 622
7618111 1 987 947 916

7618521 1 987 947 635
7619418 1 987 947 629
7621046 1 987 947 850
7621256 1 987 947 652
7623460 1 987 947 651

7627106 1 987 947 868
7627201 1 987 947 921
7627759 1 987 947 629
7627908 1 987 947 651
7629031 1 987 947 914

7629229 1 987 947 868
7629235 1 987 947 648
7631375 1 987 947 916
7631670 1 987 947 606
7632090 1 987 947 918

7633335 1 987 947 631
7633335 1 987 947 685
7633936 1 987 947 863
7635566 1 987 947 863
7636057 1 987 947 905

7636058 1 987 947 905
7636059 1 987 947 905
7636060 1 987 947 878
7636448 1 987 947 884
7636895 1 987 947 886

7636896 1 987 947 886
7638224 1 987 947 631
7638225 1 987 947 631
7640256 1 987 948 398
7640257 1 987 947 920

7640258 1 987 947 915
7640261 1 987 947 638
7644467 1 987 947 918
7644875 1 987 947 809
7644876 1 987 947 809

7644928 1 987 947 634
7646725 1 987 949 461
7646849 1 987 946 069
7649219 1 987 947 651
7650608 1 987 947 606

7651197 1 987 947 901
7651197 1 987 947 902
7651198 1 987 947 899
7651549 1 987 947 648
7651558 1 987 947 918

7652117 1 987 947 636
7652245 1 987 947 863
7655543 1 987 947 651
7655544 1 987 947 648
7657701 1 987 947 902

7657703 1 987 948 350
7658133 1 987 947 814
7659062 1 987 949 421
7659699 1 987 947 629
7662411 1 987 947 638

7663456 1 987 947 905
7670173 1 987 947 814
7671401 1 987 947 601
7671402 1 987 947 638
7675213 1 987 946 033

7685362 1 987 947 641
7685363 1 987 947 641
7689128 1 987 947 738
7692630 1 987 947 607
7692828 1 987 947 636

7695546 1 987 949 100
7695968 1 987 947 924
7702169 1 987 947 850
7702175 1 987 947 899
7702740 1 987 947 924

7704978 1 987 947 961
7706132 1 987 947 813
7718418 1 987 947 925
7720922 1 987 947 656
7721293 1 987 947 917

7723828 1 987 947 676
7730052 1 987 947 934
7730054 1 987 947 938
7732138 1 987 947 912
7732676 1 987 948 786

7743081 1 987 949 055
7743134 1 987 947 676
7743660 1 987 947 827
7745354 1 987 947 888
7749145 1 987 947 917

7750728 1 987 947 884
7750729 1 987 947 894
7753473 1 987 947 844
7753474 1 987 947 808
7754142 1 987 947 901

7758970 1 987 947 916
7758971 1 987 947 930
7758972 1 987 947 809
7761146 1 987 947 826
7761147 1 987 947 917

7762910 1 987 949 182
7763320 1 987 947 618
7763980 1 987 948 349
7764585 1 987 947 629
7764894 1 987 948 350

7764914 1 987 949 616
7765715 1 987 947 930
7765716 1 987 947 636
7765717 1 987 947 918
7765718 1 987 947 809

7765719 1 987 947 912
7766106 1 987 948 479
7766684 1 987 946 000
7768335 1 987 947 631
7771529 1 987 948 359

7771530 1 987 947 676
7771742 1 987 947 635
7773139 1 987 946 023
7774591 1 987 949 421
7776569 1 987 947 630

7776570 1 987 947 680
7776571 1 987 947 684
7778459 1 987 947 962
7780420 1 987 948 483
7780556 1 987 946 020

7780557 1 987 946 020
7781034 1 987 946 017
7788011 1 987 947 951
7788553 1 987 948 341
7788554 1 987 947 884

7788605 1 987 947 857
7798114 1 987 946 201
7798722 1 987 946 034
7799581 1 987 947 827
7813076 1 987 947 607
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7813076000 1 987 947 607
7929031 1 987 948 398
82068038 1 987 947 642
82288689 1 987 949 010
82301242 1 987 947 650

82317934 1 987 949 010
82332275 1 987 947 630
82336411 1 987 947 715
82341655 1 987 948 054
82342730 1 987 947 682

82398036 1 987 947 603
82401268 1 987 947 668
82401269 1 987 947 664
82404105 1 987 947 605
82404106 1 987 947 605

8814832 1 987 947 665
90080214 1 987 949 005
91536297 1 987 947 627
9153633880 1 987 947 683
9153670 1 987 947 639

915 3670 08 1 987 947 639
9153670080 1 987 947 639
9400816190 1 987 949 500
94008165 1 987 949 044
9400816549 1 987 948 812

9400816589 1 987 949 044
9400816939 1 987 949 413
9400816969 1 987 949 435
9400816989 1 987 949 412
9400831069 1 987 946 357

9400831069 1 987 948 532
9400831279 1 987 946 359
9400831279 1 987 948 638
9400831349 1 987 948 560
9400831409 1 987 946 358

9400831409 1 987 948 580
9400831489 1 987 948 560
9400831489 1 987 948 576
9400831529 1 987 948 687
9400831559 1 987 948 095

9400831559 1 987 948 916
9400831589 1 987 946 374
9400831589 1 987 948 251
9400831589 1 987 948 268
9400831609 1 987 946 351

9400831609 1 987 948 019
9400831629 1 987 946 358
9400831629 1 987 948 580
9400831739 1 987 946 366
9400831739 1 987 948 218

9400831789 1 987 946 375
9400831789 1 987 948 252
9400831789 1 987 948 269
9400831829 1 987 946 358
9400831829 1 987 948 580

9400831869 1 987 948 918
9400831889 1 987 948 095
9400831889 1 987 948 916
9400831929 1 987 948 208
9463380180 1 987 949 582

9463380680 1 987 949 435
9464034300 1 987 949 585
9464034380 1 987 949 585
9464464980 1 987 949 500
9464640380 1 987 949 605

9467516789 1 987 948 220
9467516789 1 987 948 289
9467521280 1 987 946 366
9467521280 1 987 948 218
9467521280 1 987 948 284

9467538389 1 987 946 374
9467538389 1 987 948 251
9467538389 1 987 948 268
9467544580 1 987 948 278
9467565880 1 987 949 614

9467581780 1 987 949 587
9467582689 1 987 948 277
9467611180 1 987 948 281
9467626380 1 987 946 374
9467626380 1 987 948 268

9467628180 1 987 948 208
9467628880 1 987 948 220
9467628880 1 987 948 289
9467637180 1 987 949 660
9467642480 1 987 949 660

9467642580 1 987 948 281
95493977 1 987 949 058
95496878 1 987 949 068
95554802 1 987 949 058
95577539 1 987 949 068

96152078 1 987 947 978
9615207880 1 987 947 978
96152082 1 987 947 941
9615208280 1 987 946 062
9615208480 1 987 947 842

96152088 1 987 948 437
96152089 1 987 948 437
9615208980 1 987 948 437
9618887980 1 987 948 304
96188881 1 987 946 012

96197793 1 987 949 150
9619779380 1 987 949 150
9620409980 1 987 949 181
9620550980 1 987 946 029
96209038 1 987 947 932

9620903880 1 987 947 932
9622513 1 987 946 012
96225213 1 987 946 012
9623684780 1 987 947 945
9624233680 1 987 946 017

96242337 1 987 946 050
96242337 1 987 948 496
9624233880 1 987 948 437
96284665 1 987 946 050
96284665 1 987 948 496

96290540 1 987 946 050
96290540 1 987 948 496
96294857 1 987 946 036
96294872 1 987 946 051
9630796180 1 987 947 981

96313338 1 987 946 050
96313338 1 987 948 496
96324104 1 987 946 050
96324104 1 987 948 496
9632959380 1 987 949 440

96330104 1 987 946 054
9633478180 1 987 946 097
9634765180 1 987 947 989
9638027080 1 987 946 096
9638027180 1 987 946 096

9641069580 1 987 947 818
9642430680 1 987 947 946
9644846680 1 987 946 050
9644846680 1 987 948 496
9652746480 1 987 947 946

9653319680 1 987 948 452
9655945780 1 987 948 391
9658643680 1 987 947 577
9662187580 1 987 949 652
9662806680 1 987 947 568

9681752380 1 987 946 280
98415921 1 987 949 465
98415921 1 987 949 543
98419390 1 987 949 422
98419390 1 987 949 547

98455448 1 987 947 913
98485800 1 987 946 023
98487322 1 987 947 936
99456476 1 987 949 547
99456477 1 987 949 439

99461393 1 987 947 937
99462544 1 987 947 925

FORD
AV6Q 6C301-EA 1 987 948 485
AV6Q 6K288-CA 1 987 949 666
A690X 8620 AMA 1 987 947 609

A710X 8620 ANA 1 987 947 614
A710X 8620 DUA 1 987 947 636
A710X 8620 SA 1 987 947 632
A800X 8620 GA 1 987 947 684
A800X 8620 HA 1 987 947 632
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A800X 8620 MA 1 987 947 635
A800X 8620 TA 1 987 947 614
A800X 8620 UA 1 987 947 641
A830X 8620 AA 1 987 947 626
A830X 8620 BA 1 987 947 600

A840X 8620 AA 1 987 947 760
A840X 8620 FA 1 987 947 715
A850X 8620 AA 1 987 947 627
A850X 8620 AAA 1 987 947 641
A850X 8620 ABA 1 987 947 642

A850X 8620 ACA 1 987 947 643
A850X 8620 ADA 1 987 947 644
A850X 8620 AFA 1 987 947 647
A850X 8620 ARA 1 987 947 654
A850X 8620 AUA 1 987 947 664

A850X 8620 BA 1 987 947 628
A850X 8620 BAA 1 987 947 665
A850X 8620 BBA 1 987 947 608
A850X 8620 BCA 1 987 947 601
A850X 8620 BDA 1 987 947 675

A850X 8620 CA 1 987 947 680
A850X 8620 DA 1 987 947 629
A850X 8620 EA 1 987 947 676
A850X 8620 FA 1 987 947 630
A850X 8620 GA 1 987 947 684

A850X 8620 HA 1 987 947 631
A850X 8620 JA 1 987 947 632
A850X 8620 KA 1 987 947 603
A850X 8620 LA 1 987 947 633
A850X 8620 MA 1 987 947 634

A850X 8620 NA 1 987 947 604
A850X 8620 RA 1 987 947 604
A850X 8620 SA 1 987 947 690
A850X 8620 TA 1 987 947 612
A850X 8620 UA 1 987 947 614

BM5G 6K288-AA 1 987 949 667
BM5Q 6C301-AB 1 987 947 949
C2C 24601 1 987 949 650
C7NN8620A 1 987 947 580
D41 018381 1 987 947 605

E0TA 8620 C 1 987 947 604
E3EE 6268 A1A 1 987 948 809
E3EE 6268 A2A 1 987 948 809
E43Z 6268 C 1 987 948 842
FOBZ6268A 1 987 949 148

FS01 12 205A 1 987 948 833
FS0 515907 1 987 947 924
FS0 515909 1 987 947 841
FS1 115907 1 987 947 923
F02Z 8620 A 1 987 947 953

F3DE 8620 C1A 1 987 946 041
F32Z 6268 A 1 987 948 833
F32Z 8620 B 1 987 948 350
F32Z 86204 1 987 948 350
F322 6268 A 1 987 948 833

F53E8 K543 AA 1 987 947 884
F53E 8K543 AB 1 987 947 884
F53E 8620 AB 1 987 946 072
F7PE 8620 AA 1 987 946 041
F75Z 8620 BA 1 987 947 990

F87A 19D621 AB 1 987 948 365
JC 430 L 1 987 947 657
JK6-991AA 1 987 947 566
KL01 12205 1 987 949 160
KL11 18381 B 1 987 947 911

OK05412205 1 987 948 776
RF0 112205 1 987 948 776
RF01 12205A 1 987 948 776
RF0 118381 1 987 947 659
VX028 903137 AMVX 1 987 947 938

V86BB 6C301 AA 1 987 947 608
V86BB 60301 AA 1 987 947 608
V86BB 8A615 AA 1 987 947 502
V86BB 8A615 AA 1 987 947 638
V86HF 6268 AA 1 987 948 840

V88AB 6C301 BB 1 987 948 377
V89AB 6C301 AB 1 987 947 937
V90HF C301 AA 1 987 947 980
V90HF 6C301 AA 1 987 947 980
V90HF 6C301 BA 1 987 947 795

V90WF 6C301 AA 1 987 947 616
V92HF 6C301 AA 1 987 947 811
V93XF 6C301 AA 1 987 946 002
V93XF 6C301 BA 1 987 946 002
V94BF 6C301 AB 1 987 947 857

V94BF 6C301 BA 1 987 947 827
WL51 18380 1 987 947 658
XF2E 8620 JA 1 987 946 041
XF2E8620JB 1 987 946 281
XM216 268 BA 1 987 949 538

XM341 9D621 AB 1 987 947 617
XM34 6268 AA 1 987 949 589
XM34 8620 BA 1 987 947 658
XS2E 8620 MB 1 987 946 072
XS2E 8620 NA 1 987 948 493

XS4Q6K288AA 1 987 949 424
XS6E 6C301 BB 1 987 947 989
XS6Q 6K288 BB 1 987 948 855
XS7E 6C301 CC 1 987 947 890
YC1E6C301AB 1 987 946 285

YC1E6C301BB 1 987 948 401
YC1E 6C301 CB 1 987 946 285
YC1E 6C301 DB 1 987 948 401
YM216 C301 CA 1 987 946 206
YM216C301G 1 987 946 206

YS4J 6K288 AA 1 987 948 052
YS4J 6K288 BA 1 987 948 051
YS4J 6K288 BA 1 987 948 621
YS4J 6K288 BS 1 987 948 052
YS4J 6K288 BS 1 987 948 622

YS4J 6K288 CA 1 987 946 352
YS4J 6K288 CA 1 987 948 048
YS4J 6K288 DA 1 987 946 352
YS4J 6K288 DA 1 987 948 048
YS4J 6K288 DA 1 987 948 672

YS4Q 6M260 AA 1 987 948 020
YS6E 6C301 BB 1 987 947 979
YS7J 6268 AB 1 987 948 050
YS7J 6268 AB 1 987 948 619
YS7J 6268 BA 1 987 949 090

YS7J 6268 CA 1 987 948 200
YS7J 6268 CA 1 987 948 578
0282 60849 D 1 987 947 943
0561 09119 A 1 987 949 018
1C1Q6C301CB 1 987 948 344

1C1Q6 K288 AA 1 987 949 574
1C1Q6 K288 BA 1 987 949 575
1C1Q6 M260 AA 1 987 948 925
1C1Q 6M260 BA 1 987 948 001
1C1Q 6M260 BA 1 987 948 900

1F1E8620AB 1 987 946 281
1L5Z 8620 AC 1 987 947 833
1L5Z 8620 BC 1 987 946 080
1L551 9D621 AA 1 987 947 904
1L556C301AA 1 987 946 254

1M216268AA 1 987 949 447
1S4Q6 C301 AA 1 987 947 980
1S4Q6 C301 BA 1 987 946 295
1S7Q6 C301 AA 1 987 948 306
1S7Q 6C301 AB 1 987 948 306

1S7Q6 C301 CA 1 987 948 305
1S7Q6 C301 CA 1 987 948 492
1000156 1 987 949 423
1000158 1 987 949 423
1000459 1 987 947 616

1001090 1 987 948 809
1001510 1 987 947 882
1001512 1 987 948 308
1004297 1 987 949 505
1004299 1 987 949 505

1004484 1 987 947 946
1004485 1 987 947 981
1004486 1 987 946 005
1004487 1 987 946 035
1004582 1 987 946 036

1004583 1 987 946 012
1005824 1 987 948 855
1005824 1 987 949 078
1005828 1 987 948 855
1005828 1 987 949 077

1011193 1 987 947 981
1011614 1 987 946 243
1011685 1 987 947 885
1011697 1 987 947 937
1011698 1 987 947 955
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1011711 1 987 947 636
1011718 1 987 947 613
1011723 1 987 947 758
1013197 1 987 947 833
1013202 1 987 947 824

1014374 1 987 946 295
1017591 1 987 947 912
1017592 1 987 948 410
1019889 1 987 947 948
1025954 1 987 948 855

1025956 1 987 948 855
1029417 1 987 947 782
1033499 1 987 947 957
1033500 1 987 947 981
10337149 1 987 949 473

1036916 1 987 946 005
1036917 1 987 946 037
1037149 1 987 949 473
1037660 1 987 949 423
1039797 1 987 947 780

1039800 1 987 947 938
1040754 1 987 947 975
1040760 1 987 946 014
1041869 1 987 948 776
104 582 1 987 946 006

1049578 1 987 947 832
1049613 1 987 947 833
1049653 1 987 949 407
1049653 1 987 949 574
1050417 1 987 947 821

1053837 1 987 949 423
1056892 1 987 949 407
1057840 1 987 946 290
1063290 1 987 947 605
1068252 1 987 947 955

1070102 1 987 946 296
1072316 1 987 946 050
1072316 1 987 948 496
1072317 1 987 946 039
1079383 1 987 947 980

1079384 1 987 946 295
1079390 1 987 949 424
1084993 1 987 947 979
1085038 1 987 946 053
1089877 1 987 947 989

1093816 1 987 948 410
1097332 1 987 948 452
1099892 1 987 946 285
1102331 1 987 948 855
1102331 1 987 949 078

1102827 1 987 948 305
1102827 1 987 948 492
1108752 1 987 948 052
1108752 1 987 948 622
1108756 1 987 946 352

1108756 1 987 948 048
1108758 1 987 946 352
1108758 1 987 948 048
1108758 1 987 948 672
1108759 1 987 948 050

1110999 1 987 948 051
1110999 1 987 948 621
1111241 1 987 946 206
1111242 1 987 946 206
1111928 1 987 946 200

1112530 1 987 948 050
1112530 1 987 948 619
1112531 1 987 949 090
1113169 1 987 948 855
1113169 1 987 949 077

1113179 1 987 948 855
1113179 1 987 949 078
1113182 1 987 948 855
1113182 1 987 949 078
1120198 1 987 948 306

1120199 1 987 947 890
1124040 1 987 948 020
1127235 1 987 947 979
1129181 1 987 946 285
1129182 1 987 948 401

1129745 1 987 948 344
1131812 1 987 949 538
1132953 1 987 946 073
1132953 1 987 946 104
1133958 1 987 947 980

1133960 1 987 946 295
1135354 1 987 949 574
1135355 1 987 949 575
1135358 1 987 948 001
1135358 1 987 948 900

1136426 1 987 948 925
1137008 1 987 946 015
1141314 1 987 948 316
1141315 1 987 947 989
11436104 1 987 947 642

11436795 1 987 947 643
11448389 1 987 947 715
1145904 1 987 949 447
1145950 1 987 949 585
11 504 101 1 987 947 605

11 526 149 1 987 947 606
1201255 1 987 948 909
1202679 1 987 947 986
1202680 1 987 947 959
1204029 1 987 946 352

1204029 1 987 948 048
1206466 1 987 948 492
1215977 1 987 949 424
1217320 1 987 949 423
1229548 1 987 948 342

1229549 1 987 948 486
1229723 1 987 949 614
1229768 1 987 948 206
1231690 1 987 948 391
1231976 1 987 949 605

1231979 1 987 948 208
1232500 1 987 948 343
1253937 1 987 948 391
1303929 1 987 948 429
1308095 1 987 948 306

1308228 1 987 947 948
1316336 1 987 948 425
132 4288 1 987 949 650
1343139 1 987 946 275
1343681 1 987 946 047

1346473 1 987 949 585
1348648 1 987 948 906
1361185 1 987 946 071
1361185 1 987 947 554
1362751 1 987 949 589

1370971 1 987 947 847
1370974 1 987 947 913
1372015 1 987 948 266
1372764 1 987 948 499
1373250 1 987 949 614

1373306 1 987 948 206
1376084 1 987 946 286
1376104 1 987 946 282
1376751 1 987 948 441
1376752 1 987 948 499

1380026 1 987 948 200
1380026 1 987 948 578
1380026 + 2 UR 1 987 948 578
1381643 1 987 947 577
1383663 1 987 947 568

1387692 1 987 948 306
1387693 1 987 946 275
1402165 1 987 947 655
1416245 1 987 948 429
1418182 1 987 947 986

1422141 1 987 946 275
1430423 1 987 947 673
1434283 1 987 947 568
1438094 1 987 949 019
1438244 1 987 948 391

1440086 1 987 948 441
1440434 1 987 948 499
1446647 1 987 949 614
1446648 1 987 948 206
1449040 1 987 949 670

1451510 1 987 949 652
1467814 1 987 947 718
1471768 1 987 946 105
1471770 1 987 947 984
1473402 1 987 946 275
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1473889 1 987 947 636
1489119 1 987 949 585
1500991 1 987 949 070
1502917 1 987 947 609
1511349 1 987 947 636

1514851 1 987 947 606
1515007 1 987 947 502
1524321 1 987 947 613
1535422 1 987 946 040
1535430 1 987 948 302

1548762 1 987 949 070
1556385 1 987 949 015
1558384 1 987 949 019
1558385 1 987 949 015
1564819 1 987 949 624

1575486 1 987 947 722
1576572 1 987 947 676
1590748 1 987 949 624
1612265 1 987 947 684
1612266 1 987 947 695

1614736 1 987 947 657
1617252 1 987 947 613
1629019 1 987 947 606
1629874 1 987 947 638
1634741 1 987 947 608

1634792 1 987 947 673
1638514 1 987 947 607
1639171 1 987 948 840
1643815 1 987 947 638
1649170 1 987 948 809

1649171 1 987 948 809
1650769 1 987 947 885
1650771 1 987 946 244
1651436 1 987 948 377
1653887 1 987 949 047

1653888 1 987 949 036
1654387 1 987 947 937
1657013 1 987 948 855
1657013 1 987 949 077
1659638 1 987 947 616

1660554 1 987 949 047
1660555 1 987 949 036
1663391 1 987 949 090
1663392 1 987 949 090
1669898 1 987 949 473

1672143 1 987 948 261
1672144 1 987 948 944
1675963 1 987 949 667
1682006 1 987 946 280
1683824 1 987 949 660

1683833 1 987 948 281
1683960 1 987 946 280
1685739 1 987 949 666
1700248 1 987 949 666
1700744 1 987 947 949

1701514 1 987 948 485
1707030 1 987 949 660
1726568 1 987 948 266
1738632 1 987 949 666
1738649 1 987 949 676

1750527 1 987 948 277
1753581 1 987 948 717
1753586 1 987 948 721
1761941 1 987 948 727
1780142 1 987 946 413

180 853 1 987 946 019
1820459 1 987 947 580
1952516 1 987 947 608
1952536 1 987 947 654
1952550 1 987 947 661

1952551 1 987 947 661
1952553 1 987 947 661
1956127 1 987 947 661
1956128 1 987 947 654
2C1Q 6C301 AA 1 987 948 492

2N1Q6 C301 CA 1 987 948 306
2S6E 6D314-BC 1 987 947 940
2S6G6 C301 AA 1 987 946 073
2S6G6 C301 AA 1 987 946 104
2S6G6 C301 JA 1 987 947 986

2S6G6 C301 KA 1 987 947 959
2S6Q6 K288 AA 1 987 949 585
2S6Q6 K288 AB 1 987 949 585
2S6Q 6K288 AC 1 987 949 585
2S6Q8 A615 AB 1 987 948 059

2S6Q8 A615 AB 1 987 948 906
2S616 C301 CA 1 987 948 316
2S616 C301 DA 1 987 947 989
2S656 C301 BB 1 987 947 985
2S7E 8620 AA 1 987 947 824

2T1Q 6C301-AA 1 987 947 948
2T1Q6 K288 AA 1 987 949 424
2T1Q6 M260 AA 1 987 948 068
2T1Q6 M260 AA 1 987 948 909
2400E 8A602A 1 987 947 639

2703E 8620 A 1 987 947 622
2720E 8A602 B 1 987 947 722
2721E 3K532 A 1 987 947 655
2733E 8620 A 1 987 947 631
2735E 8620 C 1 987 947 604

3M216268AA 1 987 949 538
3M5Q 6C301-AA 1 987 948 343
3M5Q 6D314-CA 1 987 947 909
3M5Q 6D314-CB 1 987 947 909
3M5Q6 K288 AA 1 987 949 614

3M5Q6 K288 AB 1 987 949 614
3M5Q6 K288 BA 1 987 949 605
3M5Q6 K288 CA 1 987 949 614
3M5Q8 A615 AA 1 987 948 206
3M5Q8 A615 AB 1 987 948 206

3M5Q8 A615 BA 1 987 948 208
3M5Q8 A615 CA 1 987 948 206
3M5Q 8A615-DA 1 987 948 261
3S5Q6 C301 BA 1 987 948 429
3S51B 61464 BA 1 987 948 391

3023786 1 987 946 041
3137439 1 987 948 833
3242336 1 987 947 692
3256730 1 987 948 776
3396755 1 987 948 833

3396756 1 987 949 160
3396930 1 987 947 923
3396931 1 987 948 350
3396932 1 987 947 841
3396934 1 987 947 911

3396935 1 987 947 922
3406363 1 987 948 350
3593430 1 987 949 589
3815689 1 987 947 617
3872248 1 987 947 658

3902551 1 987 947 924
3902552 1 987 947 841
3954187 1 987 947 884
4L5Z8620EA 1 987 946 282
4M5Q6 C301 CA 1 987 948 342

4M5Q6 C301 DA 1 987 948 486
4M5Q6 C301 EB 1 987 948 391
4M5Q6 C301 EC 1 987 948 391
4M5Q 6C301-GB 1 987 948 425
4M5Q 6D314-BB 1 987 947 940

4M5Q 6D314-DA 1 987 947 940
4S4Q 6C301-CB 1 987 948 306
4S7Q6K288DA 1 987 949 650
4001215 1 987 946 072
4004766 1 987 946 041

4024820 1 987 948 493
4187984 1 987 946 281
4188176 1 987 946 281
4188206 1 987 946 072
4480590 1 987 946 041

4513849 1 987 947 882
4600280 1 987 947 824
5L556 C301 BB 1 987 946 041
5L8E 8K543 AA 1 987 947 882
5M5Q 6C301-CA 1 987 946 071

5M5Q6C301CA 1 987 947 554
5M5Q 8A615-AA 1 987 948 944
5S6G6006AA 1 987 946 275
5S6G6006AC 1 987 946 275
5S6G 6006-AD 1 987 946 275

5S6Q6C301BA 1 987 946 275
5006411 1 987 947 635
5012117 1 987 947 626
5012118 1 987 947 600
5012323 1 987 947 760
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5012331 1 987 947 715
5013507 1 987 947 627
5013508 1 987 947 628
5013509 1 987 947 680
5013510 1 987 947 629

5013511 1 987 947 676
5013512 1 987 947 630
5013513 1 987 947 684
5013514 1 987 947 631
5013515 1 987 947 632

5013516 1 987 947 603
5013517 1 987 947 633
5013518 1 987 947 634
5013519 1 987 947 604
5013520 1 987 947 604

5013521 1 987 947 690
5013522 1 987 947 612
5013523 1 987 947 614
5013524 1 987 947 641
5013525 1 987 947 642

5013526 1 987 947 643
5013527 1 987 947 644
5013529 1 987 947 647
5013537 1 987 947 654
5013540 1 987 947 664

5013541 1 987 947 665
5013542 1 987 947 608
5013543 1 987 947 601
5013544 1 987 947 675
5352729 1 987 947 659

568E 8620 A 1 987 947 662
6C1Q6C301CB 1 987 947 568
6C1Q6C301CC 1 987 947 568
6C1Q 6C301-CC 1 987 947 979
6C1Q-6C301-FA 1 987 946 282

6C1Q6 C301 GB 1 987 948 441
6C1Q6 C301 GC 1 987 948 441
6C1Q6C301HB 1 987 948 499
6C1Q 6C301-HC 1 987 948 499
6C1Q 6D314-AB 1 987 947 902

6G9Q6C301BA 1 987 947 577
6G9Q 6C301-BA 1 987 948 435
6G9Q6 C301 CA 1 987 948 429
6G9Q 6C301-EA 1 987 947 986
6G9Q6K288AB 1 987 949 652

6M346268AA 1 987 949 670
6M5G6 M260 AA 1 987 948 266
6M5Q 6C301-AA 1 987 947 847
6M5Q 6C301-BA 1 987 947 913
6044992 1 987 947 636

6044993 1 987 947 625
6057197 1 987 949 070
6057341 1 987 947 620
6058347 1 987 947 662
6062319 1 987 947 609

6065559 1 987 947 718
6086008 1 987 947 758
6092137 1 987 949 036
6092138 1 987 949 047
6098570 1 987 947 636

6104232 1 987 947 605
6107712 1 987 947 671
6109189 1 987 949 036
6109190 1 987 949 047
6109565 1 987 947 664

6111516 1 987 949 004
6112414 1 987 947 613
6115135 1 987 947 613
6115139 1 987 947 613
6132587 1 987 947 521

6134738 1 987 947 518
6134739 1 987 947 516
6138677 1 987 949 072
6139910 1 987 949 015
6139911 1 987 949 019

6141305 1 987 947 581
6141305 1 987 947 788
6146160 1 987 947 521
6146161 1 987 947 607
6146319 1 987 947 907

6146320 1 987 947 907
6153229 1 987 947 688
6154540 1 987 947 645
6155998 1 987 947 758
6156360 1 987 947 639

6158124 1 987 947 653
6158132 1 987 947 662
6158518 1 987 947 781
6158691 1 987 947 513
6158759 1 987 947 683

6160185 1 987 947 606
6161559 1 987 947 611
6161560 1 987 947 611
6162731 1 987 949 036
6162732 1 987 949 047

6166104 1 987 948 008
6167901 1 987 947 513
6169928 1 987 947 663
6169929 1 987 947 663
6170166 1 987 946 065

6174131 1 987 948 147
6175292 1 987 947 638
6177887 1 987 949 078
6180848 1 987 947 921
6180849 1 987 947 921

6180852 1 987 946 019
6180853 1 987 946 019
6180854 1 987 947 980
6180855 1 987 947 980
6182205 1 987 947 907

6182328 1 987 947 882
6182611 1 987 947 910
6182615 1 987 946 072
6185100 1 987 946 067
6185651 1 987 947 882

6185652 1 987 948 308
6189780 1 987 947 615
6195101 1 987 949 079
6195101 1 987 949 575
6196578 1 987 947 604

6198309 1 987 948 481
6200264 1 987 947 955
6200265 1 987 947 955
6200268 1 987 948 447
6200269 1 987 948 447

6460878 1 987 947 980
6460879 1 987 947 795
6475968 1 987 948 855
6475968 1 987 949 077
6483250 1 987 947 840

6483251 1 987 947 939
6511602 1 987 947 950
6518069 1 987 946 290
6550964 1 987 946 071
6593893 1 987 947 883

6606513 1 987 947 980
6606514 1 987 947 980
6613362 1 987 947 980
6613363 1 987 947 980
6680459 1 987 947 883

6680460 1 987 948 308
6711044 1 987 948 761
6711046 1 987 949 047
6727879 1 987 946 295
6738365 1 987 947 937

6738366 1 987 947 937
6758563 1 987 947 975
6758564 1 987 947 939
6764161 1 987 949 090
6764162 1 987 949 090

6768619 1 987 947 953
6776020 1 987 947 912
6788619 1 987 947 953
6788621 1 987 946 243
6788622 1 987 946 243

6792801 1 987 947 634
6793378 1 987 947 830
6805275 1 987 947 811
6811351 1 987 947 824
6830821 1 987 948 761

6830822 1 987 949 047
6833788 1 987 946 072
6833789 1 987 946 015
6842244 1 987 947 829
6844096 1 987 946 002
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6880852 1 987 946 019
6880852 1 987 948 450
6904228 1 987 947 923
6911495 1 987 948 354
6960612 1 987 947 887

6961947 1 987 946 002
6992533 1 987 948 483
6994216 1 987 947 908
7G9Q6C301BA 1 987 946 105
7G9Q 6C301-CA 1 987 947 984

7T16 17D957-BDD3AA 1 987 947 620
7T16 17D957-BDD3AA 1 987 947 636
7T163 A713 BB 1 987 949 019
70HM 6266 AA 1 987 949 015
70HM 6266 B1A 1 987 949 019

70HM 6268 AA 1 987 949 015
70HM 6268 A1A 1 987 949 015
70HM 6268 A2A 1 987 949 015
70HM 6268 BA 1 987 949 019
70HM 6268 B1A 1 987 949 019

70TF 8620 AA 1 987 947 641
70TM 8620 AA 1 987 947 645
7003984 1 987 947 937
7007791 1 987 947 827
7008651 1 987 946 005

7008652 1 987 947 949
7019148 1 987 948 447
7040340 1 987 948 341
7064725 1 987 947 980
7064726 1 987 946 035

7064727 1 987 946 015
7064728 1 987 947 832
7082866 1 987 947 860
71HF 8620 AB 1 987 947 636
71TF 8620 AA 1 987 947 613

711F 8620 AA 1 987 947 606
7120854 1 987 947 975
7143870 1 987 947 979
715F 2890 ABA 1 987 947 609
715F 6K266 ACA 1 987 949 070

715F 6K288 1 987 949 070
715F 6K288 ACA 1 987 949 070
7156 K266 ABA 1 987 949 070
7156 K266 ACA 1 987 949 070
7156 K288 ABA 1 987 949 070

7156 K288 ACA 1 987 949 070
7158659 1 987 946 010
7174104 1 987 948 855
7174114 1 987 948 855
7174114 1 987 949 078

71 8620 AB 1 987 947 636
7198 530 1 987 947 943
7198532 1 987 946 000
7198535 1 987 947 995
72TF 8620 BA 1 987 947 662

7204035 1 987 946 072
7204039 1 987 947 884
722C8620DC 1 987 947 502
7239510 1 987 946 038
725F 2890 AAA 1 987 947 613

7252517 1 987 946 290
7252518 1 987 946 068
7287675 1 987 946 015
7310608 1 987 947 981
7310609 1 987 947 955

7439440383 1 987 949 524
76HF 8620 CA 1 987 947 636
76HX 8620 CA 1 987 947 636
76TF 8620 BA 1 987 947 613
76TF 8620 CA 1 987 947 612

77BF 6C031 AC 1 987 947 634
77BF 6C301 AC 1 987 947 634
77BF 60301 AC 1 987 947 604
78EF 6C301 CE 1 987 947 609
78EF 8620 DA 1 987 947 676

78HF 8A615 AA 1 987 947 675
78HF 8620 AB 1 987 947 636
78HF 8620 BB 1 987 947 675
78TF 6C301 BA 1 987 947 665
78TF 8620 CA 1 987 947 758

785F 6K288 AAA 1 987 949 070
785F 8620 AAA 1 987 947 718
79TF 6C301 DA 1 987 947 611
79TF 8A615 AA 1 987 947 758
8V41 S51916-EB34X1 1 987 947 502

80HF 6C301 BA 1 987 947 636
80TF 6C301 BA 1 987 947 661
801F 6C301 DA 1 987 947 604
81AB 6C301 DB 1 987 947 673
81SM 6268 GE 1 987 949 036

81SM 6268 HE 1 987 949 047
81SM 6268 LA 1 987 949 036
81SM 6268 MA 1 987 949 047
813F 8620 JAA 1 987 947 662
82DB 8N620 BB 1 987 947 613

82EF 6C301 AA 1 987 947 603
821F6 C301 AA 1 987 947 605
83BB 6C301 AA 1 987 947 688
83BB 6C301 AB 1 987 947 688
83EF 6C301 AA 1 987 947 600

83EF 8A615 AA 1 987 947 600
83EF 8620 AA 1 987 947 601
83EF 8620 BA 1 987 947 684
83EF 8620 CA 1 987 947 695
83GX 6C301 AA 1 987 947 613

83HF 6C301 AA 1 987 947 671
8366-12-205A 1 987 949 148
84AB6C301AA 1 987 947 518
84AB6C301AB 1 987 947 516
84AB6C301BA 1 987 947 516

84AU 8620 D 1 987 947 692
84FF 8620 AC 1 987 947 606
84FF 8620 AE 1 987 947 606
84FF 8620 AF 1 987 947 606
84FM 6268AA 1 987 949 004

84HF6C301AA 1 987 947 521
84HF 6C301 BA 1 987 947 607
84HM 6268 AA 1 987 949 015
84HM 6268 BA 1 987 949 019
84SF 6C301 AC 1 987 947 788

844F6 K288 AB 1 987 949 072
85BB 6C301 AA 1 987 947 639
85EF 8620 AA 1 987 947 683
85EF 8620 AB 1 987 947 683
85EF 8620 BA 1 987 947 683

85HF 6C301 FA 1 987 947 638
85HF 6C301 F2A 1 987 947 638
85HF 6C301 J1A 1 987 947 611
85HF 6C301 J2A 1 987 947 611
85HF 60301 J2A 1 987 947 611

85HF8A615AA 1 987 947 521
85HF 8A615 BB 1 987 947 645
85HF 8A615 DA 1 987 947 639
85SF6C301AA 1 987 947 513
85TF 6C301 DB 1 987 947 675

85TF 6C301 FA 1 987 947 653
85TF 6C301 F1A 1 987 947 653
85TF 6C301 F2A 1 987 947 653
85TF 60301 BA 1 987 947 662
85TF 60301 F1A 1 987 947 653

85TF 8A615 D1A 1 987 947 662
85TF 8A615 D2A 1 987 947 662
85TF 8A615 EA 1 987 947 675
86AB 6C301 AA 1 987 947 673
86AB 6C301 BA 1 987 947 781

86EF 6C301 AA 1 987 947 661
86EF6C301CA 1 987 948 008
86FF 8A615 AA 1 987 947 606
86SF 6C301 AA 1 987 947 676
86SF 60301 AA 1 987 947 676

86SM 6266 EA 1 987 949 036
86SM 6268 EA 1 987 949 036
86SM 6268 FA 1 987 949 047
86TF 6C301 AA 1 987 947 758
86TF 6C301 CA 1 987 947 607

86TX 6C301 AA 1 987 947 758
864F 820 A1A 1 987 947 907
864F 8620 AA 1 987 947 907
864F 8620 A1A 1 987 947 907
864F 8620 A2A 1 987 947 907

87SF 6C301 CA 1 987 947 910
87TF 8A615 A1A 1 987 947 663
87TF 8A615 A2A 1 987 947 663
88EF 6C301 AC 1 987 947 615
88EF 6C301 BA 1 987 947 618
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88EF 6C301 CA 1 987 947 661
88EF 6C301 C2B 1 987 947 950
88EF 60301 BA 1 987 947 618
88EF 60301 CA 1 987 947 661
88HF 6C301 1 987 948 147

88HF 6C301 AA 1 987 948 147
88VVF6C301E2B 1 987 948 481
88WF 6C301 A1A 1 987 947 885
88WF 6C301 C1B 1 987 947 950
88WF 6C301 C2B 1 987 947 950

88WF6C301D1A 1 987 946 244
88WF 6C301 E2B 1 987 947 887
88WF 6C301 F2A 1 987 946 072
88WF 6C301 G1A 1 987 947 953
88WF6C301H1A 1 987 946 243

88WF 6C301 H2A 1 987 946 243
88WX 6C301 A1A 1 987 947 885
89AB 6C301 AB 1 987 947 937
89BF 6C301 A1B 1 987 947 634
89FF 10039 AB 1 987 947 882

89FF 6C301 A2C 1 987 947 882
89FF 6C301 A2D 1 987 947 882
89FF 6C301 B1A 1 987 947 853
89FF 6C301 B2B 1 987 947 853
89FF 6C301 D1A 1 987 946 067

89FF 6C301 E2A 1 987 948 308
89FF 6C301 E2B 1 987 948 308
89FF 6K288 AA 1 987 948 855
89FF 6K288 AB 1 987 948 855
89FF 6K288 AB 1 987 949 078

89FF 6K288 AC 1 987 948 855
89FF 6K288 AC 1 987 949 078
89FF 6268 AB 1 987 949 077
89F 6268 AB 1 987 948 855
89SM6268AC 1 987 949 036

89SM 6268 AC 1 987 949 047
89SM 6268 BC 1 987 949 036
89SM6268BC 1 987 949 047
9M5Q 6C301 EA 1 987 946 280
9M5Q6K288AB 1 987 949 660

9M5Q8A615AA 1 987 948 281
9S51 6K288-B2A 1 987 949 624
9S51 8620-AA 1 987 948 302
9S51 8620-BA 1 987 946 040
9X2Q-6K288-BA 1 987 949 659

9X2Q 6K288 CA 1 987 949 669
90FF 6268 BA 1 987 948 855
90FF 6268 BA 1 987 949 077
91FF 6C301 A1A 1 987 947 921
91SF 6C301 A1A 1 987 946 019

91SF 6C301 A2A 1 987 946 019
91SF 6C301 B1A 1 987 947 980
91SF 6C301 B2A 1 987 947 980
91SF 6C301 C1B 1 987 947 840
91SF 6C301 C2C 1 987 947 939

91SM 6268 AA 1 987 948 761
91SM 6268 AAA 1 987 948 761
91SM 6268 BA 1 987 949 047
91TF 6C301 A1D 1 987 947 980
91TF 6C301 A2D 1 987 947 980

91TF 6C301 B1C 1 987 947 809
91TF 6C301 B2A 1 987 947 980
91TF 6C301 B2C 1 987 947 809
91XF 6C301 A2A 1 987 948 434
91XF 6C301 B1B 1 987 946 071

91XF 6C301 B1B 1 987 947 931
91XF 6C301 B2B 1 987 946 071
91XF 6C301 B2B 1 987 947 931
92FB 6C301 AA 1 987 947 634
92FF 6C301 A2A 1 987 947 883

92FF 6C301 BB 1 987 947 908
92TF 6C301 AA 1 987 947 980
92TF 6C301 A1B 1 987 947 980
92TF 6C301 B2A 1 987 947 980
924F6 K288 AA 1 987 949 079

924F6K288AA 1 987 949 575
924F6 K288 AB 1 987 949 079
924F8 K288 AA 1 987 949 079
924F8620AA 1 987 946 290
924F 8620 BA 1 987 947 907

928F 6C301 A1C 1 987 947 937
928F 6C301 C1B 1 987 946 005
928F 6C301 E1A 1 987 948 447
928F 6C301 E2A 1 987 948 447
928M 6268 A1A 1 987 949 090

928M 6268 A1B 1 987 949 090
928M 6268 A2C 1 987 949 090
928M 6268 A2D 1 987 949 090
928X 6C301 A1C 1 987 947 937
928X 6C301 C1B 1 987 947 955

93BB 6C301 AA 1 987 946 295
93BB 6C301 AB 1 987 946 295
93BB 6C301 BD 1 987 947 824
93BB 6C301 BE 1 987 947 824
93BB 6C301 CD 1 987 947 829

93BB 6C301 DD 1 987 948 354
93BB 6C301 EC 1 987 947 912
93FF 6C301 AA 1 987 947 921
93TF 6C301 A1A 1 987 947 830
93TF 6C301 A2A 1 987 947 830

94AB 6C301 AA 1 987 947 979
94AB 8C301 AA 1 987 947 979
94FB 6C301 A2C 1 987 948 483
94FB 6C301 B2A 1 987 947 937
94FF 6C301 AC 1 987 946 010

94WF 6C301 A1B 1 987 947 980
94WF 6C301 B1B 1 987 946 035
94WF 6C301 D1B 1 987 946 015
94WF 6C301 E1A 1 987 947 832
948F6 C301 AB 1 987 947 887

948F6 C301 BA 1 987 948 447
948F6 C301 CA 1 987 946 005
948F6 C301 CB 1 987 946 015
948F6 C301 DA 1 987 947 949
95BB 6C301 AA 1 987 947 833

95SX 6268 A2A 1 987 948 809
95TF 6C301 BA 1 987 947 860
95VW A61672 BAKHAV 1 987 947 981
95VW 3F572 CA 1 987 947 780
95VW 3F572 EA 1 987 947 782

95VW 6C301 AA 1 987 947 943
95VW 6C301 BA 1 987 947 944
95VW 6C301 CA 1 987 946 000
95VW6C301CB 1 987 948 452
95VW 6C301 EA 1 987 948 486

95VW 6C301 FA 1 987 947 935
95VW 6C301 JA 1 987 947 995
95VW 6268 DA 1 987 949 473
95VW 6268 DB 1 987 949 473
95WF 6C301 AA 1 987 947 975

95WF 6C301 CB 1 987 947 975
95WF 6C301 D1B 1 987 946 015
95WF 6C301 EB 1 987 946 038
95WF 6C301 GA 1 987 947 981
95WF 6C301 HA 1 987 947 955

954F8620AB 1 987 946 290
954F 8620 BB 1 987 947 907
96BB 6C301 BE 1 987 947 824
96FB 6C301 CD 1 987 947 948
96FF 6C301 AE 1 987 947 912

96FF 6K288 1 987 948 855
96FF 6K288 A 1 987 948 855
96FF 6K288 AA 1 987 948 855
96FF 6K288 AB 1 987 948 855
96FF 6K288 EA 1 987 948 855

96FF 6K288 FA 1 987 948 855
96FF 6268 DA 1 987 948 855
96FF 6268 DA 1 987 949 077
96FF 6268 DB 1 987 948 855
96MF 6C301 AC 1 987 947 946

96MF 6C301 BC 1 987 947 981
96 MF 6C301 CC 1 987 946 005
96MF 6C301 DB 1 987 946 035
96MM 6K228 A2A 1 987 949 505
96MM 6K288 A1A 1 987 949 505

96MM 6K288 A2A 1 987 949 505
96WF 6C301 AB 1 987 947 957
96WF6C301BA 1 987 947 981
9640115880 1 987 948 342
9640115980 1 987 948 342

97AB 6C301 AA 1 987 947 979
97FB 6C301 AA 1 987 946 036
97FB 6C301 C2A 1 987 947 948
97FF 6C301 AD 1 987 948 410
97KB 6C301 BA 1 987 946 296
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97KB 6C301 DA 1 987 946 005
97MF 6C301 BA 1 987 946 037
97WF 6C301 AA 1 987 947 975
97WF 6C301 BA 1 987 946 014
97WF6C301CA 1 987 947 955

974F6 C301 AA 1 987 947 616
974F6C301BA 1 987 946 290
974F6 K288 AB 1 987 949 407
974F6K288AB 1 987 949 574
974F6 K288 AC 1 987 949 574

978M-6268-A1A 1 987 949 423
98BB 6C301 AA 1 987 947 832
98BB 6C301 BA 1 987 947 833
98BB 6C301 CA 1 987 947 821
98FB6C301AA 1 987 948 148

98FF6C301CD 1 987 947 980
98FF6C301DD 1 987 946 295
98 KB 6C 301 AA 1 987 946 053
98MF 6C301 BC 1 987 946 050
98MF 6C301 BC 1 987 948 496

98MF 6C301 CC 1 987 946 039
98MF 6C301 DA 1 987 946 015
98VW 6A359 CA 1 987 946 200
988M 6268 A2A 1 987 949 423
988M-6268-A2B 1 987 949 423

988M 6268-B2A 1 987 949 423

GARWOOD
4PK 915 1 987 947 901

GATES
KO1 5212 1 987 948 685
KP1 5015 1 987 948 501
KP1 5015 1 987 948 801

KP15030FI 1 987 948 796
KP15030XS 1 987 948 797
KP1 5035 1 987 948 512
KP15047 1 987 948 503
KP15053 1 987 948 510

KP15083 1 987 948 506
KP15083 1 987 948 880
KP15127XS 1 987 948 701
KP15135 1 987 948 502
KP15192XS 1 987 948 764

KP1 5310 XS 1 987 948 509
KP1 5310 XS 1 987 948 733
KP1 5311 1 987 948 500
KP1 5311 1 987 948 802
KP1 5369XS-3 1 987 948 739

KP1 5400 1 987 948 513
KP1 5400 1 987 948 804
KP15411XS 1 987 948 793
KP15418XS 1 987 948 897
KP15426 1 987 948 860

KP1 5428XS 1 987 948 858
KP15454XS 1 987 946 423
KP15454XS 1 987 948 767
KP1 5458 XS 1 987 946 403
KP15462XS 1 987 948 748

KP15500XS 1 987 948 746
KP15501XS 1 987 948 765
KP1 5509XS 1 987 946 432
KP1 5509XS 1 987 948 899
KP15523XS 1 987 946 404

KP15523XS 1 987 948 706
KP1 5528XS 1 987 946 443
KP15544XS 1 987 948 799
KP15545XS 1 987 948 798
KP15552XS 1 987 946 455

KP15552XS 1 987 948 754
KP1 5557 XS 1 987 948 518
KP15565XS-1 1 987 946 412
KP15565XS-1 1 987 948 886
KP15575XS 1 987 948 725

KP15577XS 1 987 946 439
KP15577XS 1 987 948 769
KP15578XS 1 987 946 415
KP15578XS 1 987 948 768
KP15588XS 1 987 946 430

KP15588XS 1 987 948 710
KP15598XS 1 987 948 721
KP1 5646XS 1 987 946 448
KP25047 1 987 948 504
KP25047 1 987 948 737

KP2 5049XS 1 987 946 436
KP2 5049XS 1 987 946 437
KP2 5049XS 1 987 948 517
KP2 5049XS 1 987 948 896
KP25192XS 1 987 948 516

KP25427XS 1 987 948 864
KP25500XS 1 987 946 456
KP25500XS 1 987 948 747
KP25500XS 1 987 948 757
KP2 5501XS 1 987 948 766

KP25524XS 1 987 946 405
KP25524XS 1 987 948 881
KP2 5535XS 1 987 948 522
KP2 5557 XS-1 1 987 948 519
KP25565XS-2 1 987 946 417

KP3 5520 XS 1 987 948 518
KP4 5520 XS 1 987 948 519
KP5 5323XS-1 1 987 948 878
KP65569XS-1 1 987 946 416
KP75569XS-1 1 987 948 893

K01T257 1 987 946 504
K01T257 56970 1 987 946 502
K01 5016 1 987 948 017
K015016 1 987 948 044
K01 5016 1 987 948 600

K015016 1 987 948 652
K01 5020 1 987 948 641
K01 5020 1 987 948 934
K01 5030 1 987 948 602
K01 5030 FI 1 987 948 637

K01 5030 FI 1 987 948 931
K01 5030 XS 1 987 948 637
K01 5030 XS 1 987 948 926
K01 5030 XS 1 987 948 931
K01 5035 1 987 948 545

K01 5039 1 987 948 548
K01 5039 1 987 948 921
K01 5049 XS 1 987 948 247
K01 5049 XS 1 987 948 635
K01 5050 XS 1 987 948 530

K01 5053 1 987 948 646
K01 5054 1 987 948 544
K01 5057XS 1 987 946 309
K01 5062 1 987 948 543
K01 5063 1 987 948 657

K01 5064 1 987 948 623
K01 5069 1 987 948 608
K01 5069 1 987 948 620
K01 5077 1 987 948 604
K01 5077 1 987 948 612

K01 5078 1 987 948 613
K01 5113 1 987 948 920
K01 5120 1 987 948 179
K01 5120 1 987 948 233
K01 5127 XS 1 987 948 634

K01 5127 XS 1 987 948 929
K01 5130 XS 1 987 948 640
K01 5130 XS 1 987 948 933
K015153 1 987 948 615
K01 5175 XS 1 987 948 636

K01 5175 XS 1 987 948 930
K01 5176 1 987 946 322
K01 5176 1 987 948 248
K01 5176 1 987 948 601
K01 5176 1 987 948 653

K01 5177 1 987 948 616
K01 5177 1 987 948 928
K01 5178 1 987 948 904
K01 5180 1 987 948 541
K01 5182 XS 1 987 948 658

K01 5183 XS 1 987 948 647
K01 5192 XS 1 987 948 639
K01 5192 XS 1 987 948 932
K015193 XS 1 987 946 507
K015193 XS 1 987 948 183
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K01 5197 XS 1 987 948 187
K01 5197 XS 1 987 948 668
K01 5202XS 1 987 946 308
K01 5205 1 987 948 547
K01 5207 1 987 948 546

K01 5214XS 1 987 946 311
K01 5223 1 987 948 603
K01 5223 XS 1 987 946 325
K01 5223 XS 1 987 948 042
K01 5223 XS 1 987 948 246

K01 5223 XS 1 987 948 649
K01 5225 XS 1 987 948 605
K01 5225 XS 1 987 948 617
K01 5232 XS 1 987 948 185
K01 5232 XS 1 987 948 561

K01 5232 XS 1 987 948 667
K01 5237XS 1 987 948 264
K01 5245 1 987 948 645
K01 5249 XS 1 987 948 687
K01 5257XS 1 987 946 316

K01 5273 XS 1 987 948 237
K01 5274 XS 1 987 948 919
K01 5284 XS 1 987 948 180
K01 5284 XS 1 987 948 234
K01 5287XS 1 987 946 332

K01 5299 1 987 948 134
K01 5302 XS 1 987 948 606
K01 5302 XS 1 987 948 610
K015305 1 987 948 533
K01 5308 1 987 946 320

K01 5308 1 987 948 014
K01 5308 1 987 948 607
K01 5308 1 987 948 654
K01 5310 XS 1 987 948 625
K01 5318XS 1 987 946 314

K01 5323XS 1 987 948 028
K01 5334 XS 1 987 948 922
K01 5335 XS 1 987 948 582
K01 5335 XS 1 987 948 927
K015338 XS 1 987 948 618

K01 5341 XS 1 987 948 176
K01 5341 XS 1 987 948 227
K01 5347 XS 1 987 948 684
K01 5347 XS 1 987 948 937
K01 5350 XS 1 987 948 016

K01 5356 XS 1 987 948 098
K01 5356 XS 1 987 948 175
K01 5357 XS 1 987 948 669
K01 5358 XS 1 987 948 225
K01 5367 XS 1 987 948 627

K01 5368 XS 1 987 948 661
K01 5369 XS 1 987 948 259
K01 5369 XS 1 987 948 631
K01 5370 XS 1 987 948 677
K01 5378 XS 1 987 948 683

K01 5382XS 1 987 946 312
K01 5386XS 1 987 946 310
K01 5391 XS 1 987 948 681
K015397XS 1 987 948 271
K01 5403 XS 1 987 946 323

K01 5403 XS 1 987 948 099
K01 5408 XS 1 987 948 629
K01 5409 XS 1 987 948 094
K01 5409 XS 1 987 948 947
K015410XS 1 987 948 945

K01 5411 XS 1 987 948 924
K01 5413 XS 1 987 948 560
K01 5418 XS 1 987 948 249
K01 5418 XS 1 987 948 263
K01 5418 XS 1 987 948 686

K01 5419 XS 1 987 948 226
K01 5420 XS 1 987 948 564
K01 5421 XS 1 987 948 178
K01 5421 XS 1 987 948 232
K01 5423 XS 1 987 948 555

K01 5424 XS 1 987 946 321
K01 5424 XS 1 987 948 017
K01 5424 XS 1 987 948 558
K01 5426 1 987 948 671
K01 5427 XS 1 987 948 047

K01 5427 XS 1 987 948 660
K01 5428 XS 1 987 948 046
K01 5428 XS 1 987 948 659
K01 5429 XS 1 987 948 562
K01 5431 XS 1 987 948 664

K015432XS 1 987 948 935
K01 5434XS 1 987 946 300
K01 5435 XS 1 987 948 682
K01 5441XS 1 987 948 958
K01 5445 XS 1 987 946 324

K01 5445 XS 1 987 948 228
K015451XS 1 987 948 565
K01 5453XS 1 987 946 371
K01 5453XS 1 987 948 004
K01 5454 XS 1 987 948 675

K01 5454 XS 1 987 948 936
K01 5457XS 1 987 946 306
K01 5458 XS 1 987 948 279
K01 5462 XS 1 987 948 568
K01 5462 XS 1 987 948 908

K01 5469 XS 1 987 948 083
K01 5470 XS 1 987 946 318
K01 5472 XS 1 987 946 353
K01 5472 XS 1 987 948 081
K01 5473 XS 1 987 948 250

K01 5473 XS 1 987 948 581
K01 5478XS 1 987 946 361
K01 5479XS 1 987 946 304
K01 5480XS 1 987 946 319
K01 5484 XS 1 987 946 331

K01 5484 XS 1 987 948 680
K01 5485 1 987 948 676
K01 5486 XS 1 987 948 678
K01 5489 XS 1 987 948 032
K01 5489 XS 1 987 948 566

K01 5491 XS 1 987 948 076
K01 5491 XS 1 987 948 090
K01 5491 XS 1 987 948 161
K01 5491 XS 1 987 948 162
K01 5492 XS 1 987 948 029

K01 5492 XS 1 987 948 155
K01 5492 XS 1 987 948 535
K01 5495 XS 1 987 948 901
K01 5499 XS 1 987 948 062
K01 5499 XS 1 987 948 257

K01 5500 XS 1 987 948 903
K01 5501 XS 1 987 948 229
K01 5501 XS 1 987 948 584
K01 5503 XS 1 987 948 079
K01 5503 XS 1 987 948 910

K01 5508 XS 1 987 948 578
K01 5509 XS 1 987 946 350
K01 5509 XS 1 987 948 013
K01 5510 XS 1 987 948 167
K01 5511 XS 1 987 946 326

K01 5511 XS 1 987 948 223
K01 5512 XS 1 987 948 177
K01 5512 XS 1 987 948 231
K01 5514 XS 1 987 948 097
K01 5520 XS 1 987 948 037

K015520XS 1 987 948 587
K01 5521 1 987 946 329
K01 5523 XS 1 987 946 374
K01 5523 XS 1 987 948 268
K01 5523 XS 1 987 948 579

K01 5524 XS 1 987 946 358
K01 5524 XS 1 987 948 580
K01 5528 XS 1 987 948 095
K01 5528 XS 1 987 948 916
K01 5535XS 1 987 948 191

K01 5541 XS 1 987 948 068
K01 5541 XS 1 987 948 909
K015543 XS 1 987 948 588
K01 5544 XS 1 987 948 080
K01 5544 XS 1 987 948 911

K01 5545 XS 1 987 948 905
K01 5550XS 1 987 948 262
K01 5552 XS 1 987 948 021
K01 5552 XS 1 987 948 902
K01 5555XS 1 987 948 955

K01 5557 XS 1 987 948 027
K01 5557 XS 1 987 948 260
K01 5558 XS 1 987 946 351
K01 5558 XS 1 987 948 019
K01 5559 XS 1 987 948 035
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K01 5559 XS 1 987 948 245
K01 5559 XS 1 987 948 265
K015559XS 1 987 948 575
K01 5560XS 1 987 948 190
K01 5561 XS 1 987 948 224

K01 5562 XS 1 987 948 199
K01 5563 XS 1 987 948 006
K01 5563 XS 1 987 948 172
K01 5564 XS 1 987 948 030
K01 5564 XS 1 987 948 536

K01 5565 XS 1 987 948 073
K01 5565 XS 1 987 948 258
K01 5569 XS 1 987 948 022
K01 5569 XS 1 987 948 165
K01 5569 XS 1 987 948 241

K01 5571 XS 1 987 948 552
K01 5571 XS 1 987 948 900
K01 5572 XS 1 987 948 549
K01 5572 XS 1 987 948 925
K01 5573 XS 1 987 948 092

K01 5573 XS 1 987 948 915
K01 5574 XS 1 987 948 201
K01 5574 XS 1 987 948 917
K01 5575 XS 1 987 948 204
K01 5575 XS 1 987 948 918

K01 5577 XS 1 987 946 365
K01 5577 XS 1 987 948 093
K01 5578 XS 1 987 948 058
K01 5578 XS 1 987 948 243
K01 5578 XS 1 987 948 948

K01 5579XS 1 987 946 503
K015580XS 1 987 948 272
K01 5581 XS 1 987 948 203
K01 5587 XS 1 987 948 906
K01 5588 XS 1 987 946 366

K01 5588 XS 1 987 948 218
K015590XS 1 987 948 197
K01 5592 XS 1 987 948 084
K01 5592 XS 1 987 948 912
K01 5594 XS 1 987 948 136

K01 5594 XS 1 987 948 219
K01 5595XS 1 987 948 198
K01 5596 XS 1 987 948 192
K01 5598 XS 1 987 948 206
K01 5600 XS 1 987 948 942

K01 5601 XS 1 987 948 088
K01 5601 XS 1 987 948 163
K01 5601 XS 1 987 948 674
K01 5602 XS 1 987 948 220
K01 5602 XS 1 987 948 289

K01 5603 XS 1 987 948 215
K01 5604 XS 1 987 948 078
K01 5606 XS 1 987 948 208
K01 5607 XS 1 987 948 075
K01 5608XS 1 987 946 368

K01 5610 XS 1 987 946 376
K01 5610 XS 1 987 948 207
K015614XS 1 987 948 274
K01 5615 XS 1 987 948 212
K0 15616 XS 1 987 948 077

K01 5622 XS 1 987 948 038
K01 5622 XS 1 987 948 255
K01 5623 XS 1 987 948 941
K01 5624XS 1 987 948 949
K01 5624XS 1 987 948 950

K01 5627XS 1 987 948 943
K015630XS 1 987 948 133
K01 5631XS 1 987 948 286
K01 5646XS 1 987 948 961
K01 5648XS 1 987 946 360

K01 5649XS 1 987 948 965
K01 5654XS 1 987 948 287
K01 5672XS 1 987 948 281
K02 5049 XS 1 987 946 359
K02 5049 XS 1 987 948 638

K02 5215 XS 1 987 946 357
K02 5215 XS 1 987 948 532
K02 5223 XS 1 987 948 040
K02 5223 XS 1 987 948 244
K02 5223 XS 1 987 948 642

K025244XS 1 987 948 553
K025251 XS 1 987 948 622
K02 5283XS 1 987 946 302
K02 5302 XS 1 987 948 611
K02 5308 1 987 946 373

K02 5308 1 987 948 644
K02 5308 XS 1 987 946 373
K02 5308 XS 1 987 948 644
K02 5323 XS 1 987 948 571
K02 5335XS 1 987 948 946

K02 5344 XS 1 987 948 023
K02 5346 XS 1 987 948 071
K025360 XS 1 987 948 619
K02 5368 XS 1 987 948 626
K02 5391 XS 1 987 948 681

K02 5424 XS 1 987 948 041
K02 5424 XS 1 987 948 648
K02 5427 XS 1 987 948 072
K02 5433 XS 1 987 948 914
K02 5434 XS 1 987 948 181

K02 5434 XS 1 987 948 235
K02 5435XS 1 987 948 010
K02 5435XS 1 987 948 173
K02 5451 XS 1 987 948 051
K02 5451 XS 1 987 948 621

K02 5461 XS 1 987 948 217
K02 5462XS 1 987 948 056
K0 25462 XS 1 987 948 067
K02 5462 XS 1 987 948 923
K02 5468 XS 1 987 948 576

K02 5484XS 1 987 946 330
K02 5484XS 1 987 948 096
K02 5485XS 1 987 948 135
K02 5486 XS 1 987 948 678
K02 5491 XS 1 987 948 169

K02 5491 XS 1 987 948 170
K02 5491 XS 1 987 948 589
K02 5491 XS 1 987 948 590
K02 5492 XS 1 987 948 100
K02 5492 XS 1 987 948 156

K02 5492 XS 1 987 948 534
K02 5493 XS 1 987 948 064
K02 5493 XS 1 987 948 160
K02 5493 XS 1 987 948 592
K025499 XS 1 987 948 002

K02 5500 XS 1 987 948 907
K02 5501XS 1 987 948 205
K02 5501XS 1 987 948 966
K02 5507 XS 1 987 948 210
K02 5508 XS 1 987 948 200

K025509XS 1 987 948 266
K02 5520 XS 1 987 948 152
K02 5524 XS 1 987 946 375
K02 5524 XS 1 987 948 252
K02 5524 XS 1 987 948 269

K02 5535XS 1 987 946 301
K025542XS 1 987 948 282
K02 5543 XS 1 987 948 034
K02 5543 XS 1 987 948 069
K02 5550 XS 1 987 948 216

K02 5557 XS 1 987 948 152
K025558XS 1 987 948 278
K02 5559 XS 1 987 948 069
K02 5560XS 1 987 946 505
K02 5561 XS 1 987 946 355

K02 5561 XS 1 987 948 256
K02 5563 XS 1 987 948 171
K02 5563 XS 1 987 948 188
K02 5564 XS 1 987 948 031
K02 5564 XS 1 987 948 537

K02 5565 XS 1 987 948 254
K02 5569 XS 1 987 948 087
K02 5569 XS 1 987 948 166
K02 5569 XS 1 987 948 240
K02 5569 XS 1 987 948 539

K02 5578 XS 1 987 948 243
K02 5578 XS 1 987 948 948
K02 5581 XS 1 987 948 202
K025588XS 1 987 946 429
K02 5588XS 1 987 948 284

K025590XS 1 987 948 283
K02 5600 XS 1 987 948 085
K02 5600 XS 1 987 948 913
K02 5601XS 1 987 948 164
K02 5605XS 1 987 946 501
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K025608XS 1 987 948 276
K02 5622 XS 1 987 948 070
K02 5623XS 1 987 948 940
K02 5633XS 1 987 948 277
K03 5223 XS 1 987 948 043

K03 5223 XS 1 987 948 650
K03 5251 XS 1 987 948 052
K03 5251 XS 1 987 948 622
K03 5308 1 987 946 372
K03 5308 1 987 948 239

K03 5323 XS 1 987 948 074
K03 5360 XS 1 987 948 050
K03 5429XS 1 987 948 562
K03 5451 XS 1 987 946 352
K03 5451 XS 1 987 948 048

K03 5451 XS 1 987 948 672
K03 5468XS 1 987 948 275
K03 5469 XS 1 987 948 086
K03 5486 XS 1 987 948 211
K0 35491 XS 1 987 948 039

K0 35491 XS 1 987 948 157
K03 5491 XS 1 987 948 593
K03 5493 XS 1 987 948 045
K03 5500XS 1 987 948 939
K03 5507 XS 1 987 948 214

K03 5520 XS 1 987 948 260
K035559XS 1 987 948 273
K03 5561 XS 1 987 946 355
K03 5561 XS 1 987 948 060
K03 5561 XS 1 987 948 256

K03 5563XS 1 987 948 242
K03 5623XS 1 987 948 960
K04 5193 XS 1 987 946 507
K04 5193 XS 1 987 948 183
K04 5193 XS 1 987 948 550

K04 5223 XS 1 987 948 038
K04 5223 XS 1 987 948 255
K04 5223 XS 1 987 948 591
K04 5223 XS 1 987 948 643
K04 5491 XS 1 987 948 065

K04 5491 XS 1 987 948 158
K04 5492XS 1 987 948 024
K04 5492XS 1 987 948 174
K04 5520 XS 1 987 948 152
K04 5563XS 1 987 948 189

K04 5569 XS 1 987 948 063
K04 5569 XS 1 987 948 154
K045569XS 1 987 948 538
K05 5193 XS 1 987 946 509
K05 5193 XS 1 987 948 186

K05 5193 XS 1 987 948 632
K05 5323XS 1 987 948 049
K05 5429 XS 1 987 946 363
K05 5429 XS 1 987 948 082
K05 5569 XS 1 987 948 007

K05 5569 XS 1 987 948 253
K060910 1 987 946 044
K06 5193 XS 1 987 946 508
K06 5193 XS 1 987 948 184
K06 5193 XS 1 987 948 551

K06 5323 XS 1 987 948 089
K06 5323 XS 1 987 948 270
K065493XS 1 987 948 196
K06 5569 XS 1 987 948 018
K0 65569 XS 1 987 948 153

K07 5493XS 1 987 948 954
K07 5569 XS 1 987 948 063
K07 5569 XS 1 987 948 154
T018 1 987 949 011
T020 1 987 949 030

T021 1 987 949 003
T030 1 987 949 067
T031 1 987 949 000
T041 1 987 949 065
T043 1 987 949 023

T065 1 987 949 010
T069 1 987 949 014
T073 1 987 949 063
T085 1 987 949 133
T101 1 987 949 635

T1020 1 987 949 532
T1022 1 987 949 457
T103 1 987 949 121
T1031 1 987 949 468
T1032 1 987 949 608

T1034 1 987 949 568
T1044 1 987 949 622
T1050 1 987 949 442
T1051 1 987 948 812
T1057 1 987 949 462

T1065 1 987 949 574
T1069 1 987 949 169
T107 1 987 949 086
T1086 1 987 949 505
T1089 1 987 949 437

T1093 1 987 949 519
T1095 1 987 949 515
T111 1 987 949 035
T119 1 987 949 043
T128 1 987 949 064

T1284 1 987 949 517
T129 1 987 948 811
T131 1 987 949 053
T1322 1 987 949 554
T134 1 987 948 775

T135 1 987 949 569
T137 1 987 948 728
T139 1 987 948 782
T140 1 987 949 460
T1503 1 987 949 500

T1504 1 987 949 412
T1505 1 987 949 435
T1514 1 987 949 521
T1519 1 987 949 541
T154 1 987 949 641

T1547 1 987 949 538
T1555 1 987 949 547
T1558 1 987 949 564
T156 1 987 949 471
T1560 1 987 949 553

T1568 1 987 949 495
T1581 1 987 949 584
T1582 1 987 949 573
T1603 1 987 949 605
T1604 1 987 949 603

T1608 1 987 949 614
T161 1 987 949 081
T1615 1 987 949 613
T163 1 987 949 533
T1634 1 987 949 592

T1636 1 987 949 604
T1637 1 987 949 624
T1638 1 987 949 652
T165 1 987 949 157
T166 1 987 949 111

T170 1 987 949 056
T176 1 987 949 108
T184 1 987 949 555
T189 1 987 949 042
T191 1 987 949 142

T194 1 987 949 444
T197 1 987 949 141
T198 1 987 948 848
T207 1 987 949 598
T 208 1 987 949 631

T217 1 987 949 162
T228 1 987 948 833
T235 1 987 949 466
T238 1 987 949 409
T241 1 987 949 534

T242 1 987 949 473
T 245 1 987 949 530
T 246 1 987 949 580
T252 1 987 948 843
T257 1 987 949 664

T260 1 987 949 170
T262 1 987 949 071
T264 1 987 948 774
T 265 1 987 949 529
T268 1 987 948 759

T269 1 987 948 760
T270 1 987 949 525
T272 1 987 949 445
T279 1 987 949 638
T280 1 987 949 639
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T281 1 987 948 784
T285 1 987 949 548
T288 1 987 949 560
T291 1 987 948 828
T294 1 987 949 423

T297 1 987 949 456
T298 1 987 949 655
T299 1 987 949 619
T300 1 987 949 620
T 304 1 987 949 570

T305 1 987 948 788
T309 1 987 949 459
T311 1 987 949 524
T313 1 987 949 623
T316 1 987 949 470

T327 1 987 949 636
T330 1 987 949 612
T336 1 987 949 581
T338 1 987 949 590
T502 1 987 949 640

T613 1 987 948 815
T615 1 987 949 128
T700 1 987 949 068
T702 1 987 949 146
T706 1 987 949 575

T739 1 987 949 452
T740 1 987 948 818
T760 1 987 949 096
T777 1 987 949 116
T789 1 987 949 168

T791 1 987 949 408
T806 1 987 949 015
T811 1 987 949 095
T823 1 987 949 094
T824 1 987 949 136

T834 1 987 949 032
T844 1 987 948 707
T859 1 987 949 593
T860 1 987 949 091
T863 1 987 948 776

T869 1 987 949 139
T873 1 987 949 036
T878 1 987 949 047
T879 1 987 949 115
T880 1 987 949 005

T885 1 987 949 629
T886 1 987 949 127
T888 1 987 948 724
T890 1 987 949 163
T901 1 987 949 083

T910 1 987 949 041
T911 1 987 949 034
T913 1 987 949 027
T914 1 987 949 013
T915 1 987 949 044

T917 1 987 949 080
T960 1 987 949 171
T980 1 987 949 150
T988 1 987 949 523
T995 1 987 949 166

T999 1 987 949 058
VKMA01000 1 987 948 652
VKMA01000S 1 987 948 044
VKMA01001 1 987 946 373
VKMA01001 1 987 948 644

VKMA01002S 1 987 946 320
VKMA01002S 1 987 948 014
VKMA01008 1 987 948 029
VKMA01009 1 987 946 321
VKMA01009 1 987 948 017

VKMA01010 1 987 948 653
VKMA01011 1 987 948 042
VKMA01012 1 987 948 043
VKMA01012 1 987 948 650
VKMA01013 1 987 948 040

VKMA01018 1 987 948 039
VKMA01019 1 987 948 038
VKMA01019 1 987 948 591
VKMA01020 1 987 948 647
VKMA01031 1 987 948 510

VKMA01031 1 987 948 646
VKMA01032 1 987 948 645
VKMA01050 1 987 948 658
VKMA01106 1 987 948 047
VKMA01106 1 987 948 660

VKMA01110 1 987 948 046
VKMA01110 1 987 948 659
VKMA 01113 1 987 946 362
VKMA 01113 1 987 948 032
VKMA 01121 1 987 948 012

VKMA 01151 1 987 948 027
VKMA01200 1 987 948 547
VKMA01201 1 987 948 023
VKMA01202 1 987 948 045
VKMA01250 1 987 948 007

VKMA01258 VKMA01257 1 987 948 028
VKMA01260 1 987 948 033
VKMA01260 1 987 948 089
VKMA01260 1 987 948 270
VKMA01908 1 987 948 100

VKMA 01936 1 987 948 590
VKMA02021 1 987 948 637
VKMA02021 1 987 948 931
VKMA02154 1 987 948 541
VKMA02173 VKMA02177 1 987 948 562

VKMA02174 1 987 948 568
VKMA02201 1 987 948 924
VKMA02201 VKMA02204 1 987 948 569
VKMA02204 1 987 948 079
VKMA02204 1 987 948 910

VKMA02242 1 987 948 665
VKMA02242 1 987 948 935
VKMA02383 1 987 948 556
VKMA02383 1 987 948 922
VKMA02410 1 987 948 616

VKMA02410 1 987 948 928
VKMA02700 1 987 948 657
VKMA03100 1 987 948 634
VKMA03100 1 987 948 929
VKMA03110 1 987 948 636

VKMA03110 1 987 948 930
VKMA03111 1 987 948 684
VKMA03111 1 987 948 937
VKMA03121 1 987 948 686
VKMA03132 1 987 948 203

VKMA 03200 1 987 948 530
VKMA03201S 1 987 946 357
VKMA03201S 1 987 948 532
VKMA03213 1 987 948 576
VKMA03235 1 987 948 095

VKMA03235 1 987 948 916
VKMA03240 1 987 948 635
VKMA03241 1 987 946 359
VKMA03241 1 987 948 638
VKMA03251 1 987 948 687

VKMA03252 1 987 946 351
VKMA03252 1 987 948 019
VKMA03254 1 987 948 204
VKMA03254 1 987 948 918
VKMA03256 1 987 948 202

VKMA03257 1 987 948 208
VKMA03259 1 987 948 206
VKMA03300 1 987 948 564
VKMA04001 1 987 948 620
VKMA04100 VKMA04103 1 987 948 052

VKMA04105 VKMA04106 1 987 948 051
VKMA04107 1 987 946 352
VKMA04107 1 987 948 048
VKMA04201 1 987 948 617
VKMA04202 1 987 948 669

VKMA04211 1 987 948 050
VKMA04212 1 987 948 050
VKMA04302 1 987 948 618
VKMA04304 1 987 948 001
VKMA04304 1 987 948 900

VKMA04305 1 987 948 570
VKMA04305 1 987 948 925
VKMA05121S 1 987 948 625
VKMA05150 1 987 948 631
VKMA05152S 1 987 948 257

VKMA05154S 1 987 948 061
VKMA05154S 1 987 948 062
VKMA05211S 1 987 948 546
VKMA05220 1 987 948 626
VKMA05222 1 987 948 629
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VKMA05222S 1 987 948 629
VKMA05228S 1 987 948 217
VKMA05402 1 987 948 627
VKMA06020 1 987 948 229
VKMA06021 1 987 948 205

VKMA06021 1 987 948 966
VKMA06101S 1 987 948 640
VKMA06101S 1 987 948 933
VKMA06103 1 987 948 677
VKMA06106 1 987 948 216

VKMA06108 1 987 948 214
VKMA06127 1 987 948 021
VKMA06127 1 987 948 902
VKMA06300S 1 987 948 641
VKMA06300S 1 987 948 934

VKMA06602 1 987 948 683
VKMA06604 1 987 946 350
VKMA06604 1 987 948 013
VKMA08000 1 987 948 610
VKMA08001 1 987 948 611

VKMA08100 1 987 948 615
VKMA08110 1 987 948 612
VKMA90000S 1 987 948 226
VKMA91005 1 987 946 322
VKMA91005 1 987 946 323

VKMA91005 1 987 948 099
VKMA91201 1 987 948 668
VKMA93500 1 987 948 561
VKMA93500 1 987 948 667
VKMA94010 1 987 948 227

VKMA94010S 1 987 948 227
VKMA94012S 1 987 948 098
VKMA95002S 1 987 946 357
VKMA95002S 1 987 948 532
VKMA95020S 1 987 948 016

VKMA95624 1 987 946 324
VKMA95624 1 987 948 228
VKMA95641 1 987 946 326
VKMA95641 1 987 948 223
10 X 1000 1 987 947 613

10 X 1013 1 987 947 692
10 X 1025 1 987 947 614
10 X 1042 1 987 947 675
10 X 1050 1 987 947 640
10 X 1075 1 987 947 641

10 X 1088 1 987 947 698
10 X 1100 1 987 947 642
10 X 1113 1 987 947 699
10 X 1125 1 987 947 643
10 X 1138 1 987 947 682

10 X 1150 1 987 947 644
10 X 1175 1 987 947 645
10 X 1200 1 987 947 646
10 X 1225 1 987 947 715
10 X 1250 1 987 947 718

10 X 1275 1 987 947 721
10 X 1300 1 987 947 647
10 X 1325 1 987 947 722
10 X 1375 1 987 947 796
10 X 1400 1 987 947 725

10 X 1475 1 987 947 728
10 X 1500 1 987 947 729
10 X 528 1 987 948 143
10 X 613 1 987 947 677
10 X 613 1 987 947 678

10X625 1 987 947 628
10 X 638 1 987 947 760
10X650 1 987 947 680
10X675 1 987 947 629
10X688 1 987 947 676

10 X 700 1 987 947 630
10 X 713 1 987 947 683
10 X 725 1 987 947 684
10 X 725 1 987 947 790
10 X 732 1 987 947 631

10 X 737 1 987 947 685
10 X 750 1 987 947 632
10 X 763 1 987 947 687
10 X 768 1 987 947 673
10 X 775 1 987 947 603

10 X 788 1 987 947 633
10 X 800 1 987 947 634
10 X 813 1 987 947 604
10 X 825 1 987 947 605
10 X 838 1 987 947 635

10 X 850 1 987 947 606
10 X 865 1 987 947 636
10 X 875 1 987 947 626
10 X 888 1 987 947 607
10 X 900 1 987 947 608

10 X 913 1 987 947 638
10 X 925 1 987 947 609
10 X 925 1 987 947 639
10 X 925 1 987 947 688
10 X 938 1 987 947 600

10 X 938 1 987 947 689
10 X 950 1 987 947 601
10 X 960 1 987 947 610
10 X 960 1 987 947 690
10 X 975 1 987 947 602

10 X 975 1 987 947 611
10 1350 1 987 947 723
1046 1 987 947 904
1077 1 987 947 879
11 X 1010 1 987 947 758

11 X 710 1 987 947 784
11 X 876 1 987 947 671
13 X 1000 1 987 947 617
13 X 1025 1 987 947 618
13 X 1050 1 987 947 656

13 X 1075 1 987 947 657
13 X 1100 1 987 947 658
13 X 1125 1 987 947 659
13 X 1150 1 987 947 661
13 X 1175 1 987 947 662

13 X 1200 1 987 947 663
13 X 1225 1 987 947 664
13 X 1250 1 987 947 620
13 X 1275 1 987 947 665
13 X 1300 1 987 947 666

13 X 1325 1 987 947 621
13 X 1350 1 987 947 667
13 X 1375 1 987 947 622
13 X 1400 1 987 947 668
13 X 1425 1 987 947 669

13 X 1450 1 987 947 623
13 X 1475 1 987 947 624
13 X 1500 1 987 947 670
13 X 1525 1 987 947 747
13 X 1550 1 987 947 748

13 X 1550 1 987 948 150
13 X 1575 1 987 947 749
13 X 1600 1 987 947 750
13 X 1625 1 987 947 751
13 X 1700 1 987 947 505

13 X 1750 1 987 947 753
13 X 1900 1 987 947 755
13 X 1925 1 987 947 506
13 X 1950 1 987 947 507
13 X 2000 1 987 947 756

13 X 2025 1 987 947 508
13 X 625 1 987 948 144
13 X 700 1 987 948 142
13 X 750 1 987 947 648
13 X 775 1 987 947 738

13 X 800 1 987 947 649
13 X 825 1 987 947 650
13 X 850 1 987 947 651
13 X 875 1 987 947 652
13 X 900 1 987 947 653

13 X 925 1 987 947 654
13 X 950 1 987 947 615
13 X 975 1 987 947 616
1575 1 987 946 092
1987949099 1 987 949 099

3PK1000 1 987 947 875
3PK1006 1 987 947 875
3PK1025 1 987 946 067
3PK1080 1 987 947 879
3PK1088 1 987 947 879

3 PK 314 1 987 948 308
3PK560 1 987 948 300
3PK563 1 987 948 300
3 PK 625 1 987 947 881
3 PK 630 1 987 947 881
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3 PK 675 1 987 947 883
3 PK 688 1 987 947 884
3 PK 703 1 987 947 844
3 PK 712 1 987 947 844
3 PK 713 1 987 947 844

3 PK 715 1 987 947 844
3 PK 719 1 987 947 844
3 PK 738 1 987 947 800
3 PK 760 1 987 947 880
3 PK 763 1 987 947 880

3 PK 765 1 987 947 880
3 PK 770 1 987 947 880
3 PK 775 1 987 947 852
3 PK 788 1 987 948 307
3 PK 795 1 987 947 877

3 PK 800 1 987 947 877
3 PK 813 1 987 948 308
3 PK 818 1 987 947 853
3 PK 820 1 987 947 853
3 PK 825 1 987 947 853

3 PK 850 1 987 947 854
3 PK 957 1 987 947 801
3 PK 960 1 987 947 801
3 PK 963 1 987 947 801
3 PK 970 1 987 947 802

3 PK 975 1 987 947 802
38330 1 987 948 300
38335 1 987 947 881
38337XS 1 987 947 882
38339 1 987 947 883

38340 1 987 947 884
38342 1 987 947 844
38344 1 987 947 800
38346 1 987 947 880
38347 1 987 947 852

38348 1 987 948 307
38349 1 987 947 877
38350 XS 1 987 948 308
38351 1 987 946 065
38351 1 987 947 853

38353 1 987 947 854
38355 1 987 946 066
38355 1 987 946 088
38356 1 987 948 303
38358 1 987 947 886

38360 1 987 947 962
38362 1 987 947 801
38363 1 987 947 802
38365 1 987 947 875
38367 1 987 946 067

38372 1 987 947 879
4 PK 1000 1 987 948 359
4 PK 1005 1 987 948 359
4 PK 1006 1 987 948 359
4 PK 1025 1 987 947 861

4 PK 1035 1 987 947 904
4 PK 1038 1 987 947 904
4 PK 1040 1 987 947 904
4 PK 1041 1 987 947 904
4 PK 1045 1 987 947 904

4 PK 1097 1 987 947 863
4 PK 1100 1 987 947 863
4 PK 1105 1 987 947 863
4 PK 1120 1 987 946 081
4 PK 1125 1 987 946 081

4 PK 1128 1 987 946 081
4 PK 1160 1 987 946 008
4 PK 1163 1 987 946 008
4 PK 1165 1 987 946 008
4 PK 1170 1 987 946 008

4 PK 1213 1 987 946 007
4 PK 1215 1 987 946 007
4 PK 1217 1 987 946 007
4 PK 1218 1 987 946 007
4 PK 1225 1 987 946 013

4 PK 1230 1 987 946 013
4 PK 1237 1 987 946 003
4 PK 1237 1 987 948 380
4 PK 1238 1 987 946 003
4 PK 1238 1 987 948 380

4 PK 1240 1 987 946 003
4 PK 1240 1 987 948 380
4 PK 1245 1 987 946 003
4 PK 1245 1 987 948 380
4 PK 1322 1 987 946 090

4 PK 1325 1 987 946 090
4 PK 545 1 987 946 033
4 PK 550 1 987 946 033
4 PK 985 1 987 946 007
4 PK 995 1 987 948 359

48329 1 987 946 033
48336 1 987 948 330
48337 1 987 946 010
48337XS 1 987 946 010
48339 1 987 947 961

48339 1 987 948 302
48339 1 987 948 333
48341 1 987 947 803
48342 1 987 947 888
48343 1 987 947 889

48344 1 987 947 890
48345 1 987 946 017
48346 1 987 948 337
48347 1 987 947 891
48347 1 987 947 892

48348 1 987 947 856
48348 1 987 948 338
48349 1 987 947 893
48350 1 987 947 894
48351 1 987 947 857

48351 1 987 947 970
48351 1 987 948 341
48352 1 987 947 805
48353 1 987 947 895
48354 1 987 947 827

48354 1 987 947 896
48355 1 987 947 897
48356 1 987 947 807
48356 1 987 947 898
48357 1 987 947 899

48357 1 987 948 349
48358 1 987 947 901
48359 1 987 947 902
48359 1 987 948 350
48360 1 987 947 826

48361 1 987 946 076
48361 1 987 947 808
48361 1 987 947 846
48362 1 987 947 809
48363 1 987 947 830

48364 1 987 947 811
48365 1 987 946 058
48365 1 987 947 811
48365 1 987 947 963
48365 1 987 948 359

48366 1 987 947 860
48367 1 987 947 861
48368 1 987 947 904
48369 1 987 947 878
48369 1 987 947 905

48370 1 987 948 365
48372 1 987 948 312
48373 1 987 947 863
48375 1 987 946 081
48375 1 987 947 863

48378 1 987 946 008
48380 1 987 948 377
48382 1 987 946 007
48383 1 987 946 013
48384 1 987 946 003

48386 1 987 948 380
48391 1 987 946 090
48406 1 987 946 068
48406 1 987 947 907
5001 1 987 949 015

5002 1 987 949 019
5003 1 987 949 011
5005 1 987 949 030
5006 1 987 949 003
5010 1 987 948 827

5010 1 987 949 002
5012 1 987 949 002
5012 1 987 949 006
5014 1 987 949 000
5015 1 987 949 067



GATES | C69

Bosch Automotive Aftermarket 2014 | 2015 GATES

G

5016 1 987 949 018
5018 1 987 949 012
5019 1 987 949 060
5020 1 987 949 020
5021 1 987 949 070

5027 1 987 949 107
5028 1 987 949 065
5030 1 987 949 005
5030 XS 1 987 949 179
5031 1 987 949 010

5032 1 987 949 025
5033 1 987 949 014
5034 1 987 949 059
5035 1 987 949 016
5036 1 987 949 063

5039 1 987 949 074
5040 XS 1 987 949 033
5040XS 1 987 949 471
5043 1 987 949 061
5047 1 987 949 139

5048 1 987 949 046
5049 XS 1 987 949 044
5050 XS 1 987 949 042
5051 1 987 949 031
5052 1 987 949 051

5053 1 987 949 069
5054 1 987 949 068
5055 XS 1 987 949 004
5056 1 987 949 043
5057 XS 1 987 949 116

5058 XS 1 987 949 035
5059 1 987 949 049
5059 XS 1 987 949 460
5060 1 987 949 127
5061 XS 1 987 949 114

5062 1 987 949 058
5063 1 987 949 040
5064 1 987 949 072
5065 1 987 949 022
5067 1 987 949 066

5068 1 987 949 015
5069 1 987 949 019
5070 1 987 949 084
5072 1 987 948 730
5074 XS 1 987 949 057

5074 XS 1 987 949 486
5075 XS 1 987 948 713
5077 1 987 949 053
5078 1 987 949 039
5079 1 987 949 021

5080 1 987 949 027
5082 XS 1 987 949 109
5083 1 987 949 082
5084 XS 1 987 949 081
5085 1 987 949 117

5086 1 987 949 118
5090 1 987 949 133
5097 1 987 949 086
5101 1 987 949 129
5103 1 987 949 128

5105 1 987 949 130
5109 1 987 949 013
5110 1 987 949 104
5111 1 987 949 180
5113 1 987 949 075

5117 XS 1 987 949 108
5118 1 987 948 716
5120 1 987 949 111
5122 1 987 949 110
5123 1 987 949 112

5124 1 987 949 095
5127 XS 1 987 949 034
5129 1 987 949 045
5130 XS 1 987 949 032
5133 1 987 949 120

5135 1 987 948 856
5138 1 987 948 809
5146 1 987 948 720
5149 XS 1 987 949 105
5171 1 987 948 722

5175 XS 1 987 949 083
5176 1 987 949 023
5177 1 987 949 055
5177 XS 1 987 949 502
5178 1 987 949 101

5179 1 987 949 187
5180 1 987 949 161
5182 XS 1 987 949 141
5183 XS 1 987 949 098
5183 XS 1 987 949 458

5186 1 987 949 115
5188 XS 1 987 949 093
5190 XS 1 987 948 726
5192 XS 1 987 949 080
5193 XS 1 987 949 163

5194 XS 1 987 948 734
5196 1 987 949 635
5197 XS 1 987 949 094
5198 XS 1 987 949 135
5200 1 987 948 842

5201 1 987 949 121
5202 XS 1 987 948 732
5202 XS 1 987 949 599
5205 1 987 949 091
5207 1 987 949 088

5208 XS 1 987 948 811
5209 1 987 949 588
5210 1 987 949 138
5212 1 987 949 050
5213 XS 1 987 949 092

5214 XS 1 987 949 087
5215 XS 1 987 949 150
5218 XS 1 987 949 619
5219 1 987 948 743
5219 XS 1 987 949 620

5222 1 987 949 076
5223XS 1 987 949 178
5223XS 1 987 949 473
5224 XS 1 987 949 036
5225 XS 1 987 949 047

5228 XS 1 987 948 782
5232 XS 1 987 949 134
5232 XS 1 987 949 577
5233 XS 1 987 948 704
5234 XS 1 987 949 156

5234 XS 1 987 949 404
5235 XS 1 987 948 813
5237 XS 1 987 949 153
5238 XS 1 987 948 815
5240 XS 1 987 949 569

5241 1 987 949 443
5243 XS 1 987 948 847
5244 XS 1 987 948 819
5245 1 987 949 056
5246 1 987 948 818

5248 XS 1 987 948 840
5249 XS 1 987 948 812
5250 XS 1 987 949 064
5252 XS 1 987 949 077
5253 XS 1 987 948 814

5255 XS 1 987 948 773
5255 XS 1 987 949 463
5255 XS 1 987 949 487
5256 XS 1 987 948 771
5257 XS 1 987 948 780

5258 XS 1 987 949 157
5260 XS 1 987 949 143
5262 XS 1 987 948 846
5263 XS 1 987 949 144
5264 XS 1 987 948 775

5267 XS 1 987 948 708
5268 1 987 948 816
5269 XS 1 987 948 728
5270 XS 1 987 949 136
5273 XS 1 987 949 164

5274 XS 1 987 949 148
5274 XS 1 987 949 539
5279 XS 1 987 949 421
5281 1 987 949 102
5282 XS 1 987 949 174

5282 XS 1 987 949 629
5283 XS 1 987 949 142
5284 XS 1 987 949 534
5287 XS 1 987 948 784
5288 1 987 949 145
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5289 XS 1 987 948 836
5298 1 987 949 100
5299 1 987 949 410
5300 XS 1 987 949 099
530 0340 10 1 987 948 164

5301 XS 1 987 949 425
5302 XS 1 987 949 041
5304 1 987 949 551
5305 XS 1 987 949 089
5306 1 987 948 707

5307 1 987 949 122
5308 XS 1 987 949 071
5309 XS 1 987 948 803
5310 XS 1 987 949 194
5311 1 987 949 096

5312 1 987 949 549
5315 XS 1 987 949 552
5316 1 987 949 532
5317 XS 1 987 948 774
5318 XS 1 987 949 151

5319 1 987 949 147
5320 XS 1 987 948 795
5321 XS 1 987 949 593
5323 XS 1 987 949 452
5334 XS 1 987 949 422

5334 XS 1 987 949 547
5335 1 987 949 465
5335 XS 1 987 949 543
5338 XS 1 987 949 079
5341 XS 1 987 948 833

5343 XS 1 987 949 162
5344 XS 1 987 948 752
5345 XS 1 987 948 753
5346 XS 1 987 949 149
5346 XS 1 987 949 409

5347 XS 1 987 949 146
5348 XS 1 987 948 794
5350 XS 1 987 948 832
5352 XS 1 987 948 826
5353 XS 1 987 948 783

5354 XS 1 987 948 817
5355 XS 1 987 948 776
5356 XS 1 987 949 189
5356 XS 1 987 949 470
5357 XS 1 987 948 761

5358 XS 1 987 949 159
5360 XS 1 987 949 090
5363 XS 1 987 948 724
5364 XS 1 987 948 848
5367 XS 1 987 949 097

5367 XS 1 987 949 457
5368 XS 1 987 949 462
5369 XS 1 987 949 171
5370 XS 1 987 949 166
5371 XS 1 987 948 785

5372 XS 1 987 948 772
5372 XS 1 987 949 488
5373 XS 1 987 948 825
5375 XS 1 987 949 429
5378 XS 1 987 948 843

5379 XS 1 987 949 160
5380 XS 1 987 949 641
5382 XS 1 987 949 444
5384 XS 1 987 949 199
5386 XS 1 987 949 466

5387 XS 1 987 949 400
5388 XS 1 987 949 595
5389 XS 1 987 949 631
5391 XS 1 987 948 830
5393 XS 1 987 949 445

5396 XS 1 987 948 759
5397 XS 1 987 948 760
5398 XS 1 987 949 446
5399 XS 1 987 949 485
5400 1 987 949 175

5403 XS 1 987 949 158
5404 XS 1 987 949 597
5405 XS 1 987 949 523
5406 1 987 949 417
5408 1 987 948 779

5408 XS 1 987 949 459
5409 XS 1 987 948 831
5409 XS 1 987 949 474
5410 XS 1 987 948 829
5411 1 987 949 103

5411 XS 1 987 949 461
5412 XS 1 987 949 411
5413XS 1 987 949 540
5416 XS 1 987 949 442
5418 XS 1 987 949 181

5419XS 1 987 949 403
5420 XS 1 987 949 188
5421XS 1 987 949 467
5423 XS 1 987 948 786
5424 XS 1 987 949 170

5425 XS 1 987 948 828
5426 1 987 949 167
5427 XS 1 987 949 168
5428 1 987 949 169
5429 XS 1 987 949 408

5431 XS 1 987 949 182
5432 XS 1 987 949 184
5433 XS 1 987 949 505
5434 XS 1 987 948 778
5435 XS 1 987 948 850

5436 XS 1 987 949 185
5436 XS 1 987 949 600
5441 XS 1 987 949 560
5445 XS 1 987 949 430
5446 XS 1 987 949 511

5449 1 987 949 533
5451XS + 5452XS 1 987 948 855
5452 XS 1 987 949 077
5453 XS 1 987 948 823
5453 XS 1 987 949 522

5453 XS 1 987 949 548
5454 XS 1 987 949 438
5455 XS 1 987 949 448
5455 XS 1 987 949 546
5456 XS 1 987 948 852

5457 XS 1 987 949 509
5458 XS 1 987 949 414
5460 XS 1 987 949 525
5461 XS 1 987 948 788
5462 XS 1 987 949 416

5462 XS 1 987 949 616
5464 XS 1 987 948 839
5465 XS 1 987 948 838
5466 XS 1 987 949 568
5467XS 1 987 949 468

5468 XS 1 987 949 412
5469 XS 1 987 949 504
5470 XS 1 987 949 514
5471XS 1 987 949 647
5472XS 1 987 949 503

5473 XS 1 987 949 437
5474 XS 1 987 949 674
5476XS 1 987 949 622
5478 XS 1 987 949 589
5479 XS 1 987 948 849

5480 XS 1 987 949 507
5481 XS 1 987 949 561
5483 XS 1 987 949 608
5484 XS 1 987 949 472
5485 XS 1 987 949 431

5486 XS 1 987 949 516
5489 XS 1 987 949 191
5490 XS 1 987 949 449
5491 XS 1 987 949 192
5492 XS 1 987 949 453

5493 XS 1 987 949 456
5494 XS 1 987 949 455
5495 XS 1 987 949 439
5497 XS 1 987 949 519
5499 XS 1 987 949 433

5500XS 1 987 949 415
5501 XS 1 987 949 515
5501 XS 1 987 949 630
5502 XS 1 987 949 407
5503 XS 1 987 949 501

5503 XS 1 987 949 542
5505 XS 1 987 949 555
5507 XS 1 987 949 517
5508 XS 1 987 949 423
5509 XS 1 987 949 524
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5510 XS 1 987 949 427
5510 XS 1 987 949 601
5511 XS 1 987 949 508
5512 XS 1 987 949 510
5514 XS 1 987 949 513

5515XS 1 987 949 621
5516 XS + 5565 XS 1 987 949 190
5518 XS 1 987 949 598
5520 XS 1 987 949 454
5520 XS 1 987 949 553

5521 1 987 949 095
5522 XS 1 987 949 640
5523 XS 1 987 949 413
5524 XS 1 987 949 435
5524 XS 1 987 949 625

5527 XS 1 987 949 520
5527 XS 1 987 949 636
5528 XS 1 987 949 500
5529 XS 1 987 949 554
5531 XS 1 987 949 541

5532 XS 1 987 949 607
5533 XS 1 987 949 626
5534 XS 1 987 949 602
5535 XS 1 987 949 536
5537 XS 1 987 949 570

5539 1 987 949 559
5541 XS 1 987 949 424
5542 XS 1 987 949 579
5543 XS 1 987 949 450
5544 XS 1 987 949 528

5545 XS 1 987 949 527
5547 XS 1 987 949 521
5548 XS 1 987 949 594
5549XS 1 987 949 418
5550 XS 1 987 949 566

5550 XS 1 987 949 637
5552 XS 1 987 949 564
5553XS 1 987 949 680
5553 XS 1 987 949 680
5554 XS 1 987 949 494

5555 XS 1 987 949 493
5556 XS 1 987 949 491
5557 XS 1 987 949 553
5558 XS 1 987 949 582
5559 XS 1 987 949 578

5560 XS 1 987 949 615
5561 XS 1 987 949 567
5562 XS 1 987 949 596
5563 XS 1 987 949 562
5567XS 1 987 949 558

5568 XS 1 987 949 544
5569 XS 1 987 949 538
5570 XS 1 987 949 492
5571 XS 1 987 949 575
5572 XS 1 987 949 574

5573 XS 1 987 949 573
5574 XS 1 987 949 586
5575 XS 1 987 949 587
5577 XS 1 987 949 518
5578 XS 1 987 949 565

5579 XS 1 987 949 642
5580 XS 1 987 949 571
5581 XS 1 987 949 584
5582 XS 1 987 949 583
5583 XS 1 987 949 495

5586 XS 1 987 949 581
5587 XS 1 987 949 585
5588 XS 1 987 949 585
5589 XS 1 987 949 611
5590XS 1 987 949 648

5591XS 1 987 949 632
5592 XS 1 987 949 572
5594 XS 1 987 949 633
5595 XS 1 987 949 591
5596 XS 1 987 949 610

5598 XS 1 987 949 614
5600 XS 1 987 949 618
5601 XS 1 987 949 563
5602 XS 1 987 949 440
5603 XS 1 987 949 590

5604 XS 1 987 949 617
5605 XS 1 987 949 612
5606 XS 1 987 949 605
5607 XS 1 987 949 603
5608XS 1 987 949 649

5610 XS 1 987 949 592
5611XS 1 987 949 651
5612XS 1 987 949 199
5613XS 1 987 949 679
5614 XS 1 987 949 606

5615 XS 1 987 949 634
5616 XS 1 987 949 604
5622 XS 1 987 949 447
5623 XS 1 987 949 613
5624XS 1 987 949 659

5625XS 1 987 949 650
5627 XS 1 987 949 624
5630XS 1 987 949 653
5631XS 1 987 949 662
5633XS 1 987 949 652

5634XS 1 987 949 646
5636XS 1 987 949 672
5637 XS 1 987 949 643
5641XS 1 987 949 671
5644 XS 1 987 949 495

5645XS 1 987 949 677
5646XS 1 987 949 654
5647XS 1 987 949 678
5648XS 1 987 949 645
5649XS 1 987 949 657

5650XS 1 987 949 644
5651XS 1 987 949 670
5653XS 1 987 949 673
5654XS 1 987 949 658
5655XS 1 987 949 668

5656XS 1 987 949 666
5657XS 1 987 949 676
5660 XS 1 987 949 688
5662XS 1 987 949 675
5663XS 1 987 949 689

5669XS 1 987 949 667
5672XS 1 987 949 660
58337 1 987 946 055
58340 1 987 947 908
58341 1 987 947 908

58342 1 987 947 909
58343 1 987 947 831
58344 1 987 946 093
58347 1 987 946 021
58347 1 987 948 489

58348 1 987 947 910
58350 1 987 946 026
58351 1 987 947 837
58351 1 987 947 843
58352 1 987 947 836

58353 1 987 947 847
58354 1 987 947 911
58355 1 987 947 829
58356 1 987 947 912
58356XS 1 987 947 913

58357 1 987 947 914
58357 1 987 948 398
58358 1 987 947 868
58359 1 987 947 825
58359 1 987 947 915

58359 1 987 947 916
58360 1 987 947 917
58361 1 987 947 849
58361 1 987 948 400
58362 1 987 947 918

58363 1 987 947 812
58363 1 987 947 813
58364 1 987 947 919
58364 1 987 947 920
58365 1 987 947 814

58366 1 987 947 921
58366 1 987 947 922
58366 ES 1 987 947 922
58367 1 987 947 923
58368 1 987 947 924

58369 1 987 946 069
58369 1 987 947 905
58370 1 987 947 850
58370 1 987 948 406
58372 1 987 946 023
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58373 1 987 947 925
58373 1 987 947 926
58375 1 987 947 927
58376 1 987 948 410
58376 XS 1 987 948 410

58377 1 987 946 040
58377 1 987 947 928
58377 1 987 948 411
58378 1 987 947 841
58379 1 987 948 301

58380 1 987 946 061
58381 1 987 947 818
58381 1 987 948 413
58382 1 987 948 494
58383 1 987 947 929

58384 1 987 948 415
58385 1 987 946 001
58387 1 987 947 930
58388 1 987 947 871
58389 1 987 946 070

58389 1 987 947 871
58391 1 987 946 094
58391 1 987 947 838
58393 1 987 948 421
58394 1 987 946 085

58395 1 987 946 056
58396 1 987 947 864
58399 1 987 948 491
58401 1 987 948 480
58406 1 987 946 057

58412 1 987 946 022
58412 1 987 948 310
58414 1 987 947 845
58420 1 987 946 086
58423 1 987 948 311

58425 1 987 946 045
58430 1 987 948 482
58450 1 987 946 079
58810 1 987 946 084
6 PK 1235 1 987 946 089

6 PK 1238 1 987 946 089
6 PK 1242 1 987 946 089
6 PK 1260 1 987 946 102
6 PK 1263 1 987 946 102
6 PK 1267 1 987 948 481

6 PK 1270 1 987 948 481
6 PK 1275 1 987 948 481
6 PK 1285 1 987 948 487
6 PK 1288 1 987 948 487
6 PK 1293 1 987 948 487

6 PK 1325 1 987 946 078
6 PK 1330 1 987 946 078
6 PK 1388 1 987 946 052
6 PK 1389 1 987 946 052
6 PK 1400 1 987 946 059

6 PK 1402 1 987 946 059
6 PK 1410 1 987 947 980
6 PK 1411 1 987 947 980
6 PK 1413 1 987 947 980
6 PK 1414 1 987 947 980

6 PK 1415 1 987 947 980
6 PK 1418 1 987 947 980
6 PK 1419 1 987 947 980
6 PK 1420 1 987 947 975
6 PK 1425 1 987 947 975

6 PK 1430 1 987 947 975
6 PK 1445 1 987 946 053
6 PK 1448 1 987 946 053
6 PK 1450 1 987 946 053
6 PK 1453 1 987 947 948

6 PK 1454 1 987 946 053
6 PK 1460 1 987 947 948
6 PK 1462 1 987 947 948
6 PK 1463 1 987 947 948
6 PK 1465 1 987 947 948

6 PK 1468 1 987 946 097
6 PK 1469 1 987 946 097
6 PK 1472 1 987 946 097
6 PK 1487 1 987 946 098
6 PK 1487 1 987 948 497

6 PK 1488 1 987 946 098
6 PK 1488 1 987 948 497
6 PK 1530 1 987 946 099
6 PK 1530 1 987 948 447
6 PK 1538 1 987 946 099

6 PK 1538 1 987 948 447
6 PK 1540 1 987 946 099
6 PK 1540 1 987 948 447
6 PK 1545 1 987 947 949
6 PK 1547 1 987 947 949

6 PK 1548 1 987 947 949
6 PK 1550 1 987 947 949
6 PK 1553 1 987 947 949
6 PK 1555 1 987 947 949
6 PK 1558 1 987 947 950

6 PK 1560 1 987 947 949
6 PK 1560 1 987 947 950
6 PK 1562 1 987 947 950
6 PK 1563 1 987 947 950
6 PK 1569 1 987 947 950

6 PK 1570 1 987 947 950
6 PK 1585 1 987 946 096
6 PK 1588 1 987 946 096
6 PK 1590 1 987 946 096
6 PK 1599 1 987 946 060

6 PK 1600 1 987 946 060
6 PK 1601 1 987 946 060
6 PK 1603 1 987 946 060
6 PK 1605 1 987 946 060
6 PK 1606 1 987 946 060

6 PK 1860 1 987 946 018
6 PK 1862 1 987 946 018
6 PK 1863 1 987 946 018
6 PK 1865 1 987 946 018
6 PK 1877 1 987 946 064

6 PK 1878 1 987 946 064
6 PK 1880 1 987 946 064
6 PK 1882 1 987 946 064
6 PK 1885 1 987 947 819
6 PK 1888 1 987 947 819

6 PK 1920 1 987 946 015
6 PK 1925 1 987 946 015
6 PK 1928 1 987 946 015
6 PK 1930 1 987 946 015
6 PK 1969 1 987 947 832

6 PK 1973 1 987 947 832
6 PK 1975 1 987 947 832
6 PK 1980 1 987 947 832
6 PK 1994 1 987 947 956
6 PK 2000 1 987 947 956

6 PK 2001 1 987 947 956
6 PK 2005 1 987 947 956
6 PK 2008 1 987 947 956
6 PK 2012 1 987 947 994
6 PK 2013 1 987 947 994

6 PK 2015 1 987 947 994
6 PK 2020 1 987 946 095
6 PK 2020 1 987 947 987
6 PK 2025 1 987 946 095
6 PK 2025 1 987 947 987

6 PK 2030 1 987 946 095
6 PK 2030 1 987 947 987
6 PK 2038 1 987 947 957
6 PK 2040 1 987 947 820
6 PK 2040 1 987 947 957

6 PK 2050 1 987 947 820
6 PK 2052 1 987 947 820
6 PK 2055 1 987 947 820
6 PK 2072 1 987 947 824
6 PK 2074 1 987 947 824

6 PK 2075 1 987 947 824
6 PK 2077 1 987 947 824
6 PK 2080 1 987 947 824
6 PK 2082 1 987 947 824
6 PK 2083 1 987 947 824

6 PK 2096 1 987 947 833
6 PK 2100 1 987 947 833
6 PK 2103 1 987 947 833
6 PK 2115 1 987 947 821
6 PK 2120 1 987 946 043

6 PK 2120 1 987 947 821
6 PK 2122 1 987 947 821
6 PK 2125 1 987 946 043
6 PK 2128 1 987 946 043
6 PK 2130 1 987 946 043
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6 PK 2140 1 987 947 834
6 PK 2145 1 987 947 834
6 PK 2150 1 987 947 834
6 PK 2155 1 987 946 041
6 PK 2156 1 987 946 041

6 PK 2161 1 987 946 041
6 PK 2169 1 987 947 959
6 PK 2170 1 987 947 959
6 PK 2175 1 987 947 959
6 PK 2176 1 987 947 959

6 PK 2179 1 987 947 959
6 PK 2238 1 987 946 073
6 PK 2238 1 987 946 104
6 PK 2245 1 987 947 835
6 PK 2245 1 987 948 495

6 PK 2247 1 987 947 835
6 PK 2247 1 987 948 495
6 PK 2250 1 987 947 835
6 PK 2250 1 987 948 495
6 PK 2251 1 987 947 835

6 PK 2251 1 987 948 495
6 PK 2257 1 987 947 835
6 PK 2257 1 987 948 495
6 PK 2260 1 987 947 835
6 PK 2260 1 987 947 960

6 PK 2260 1 987 948 495
6 PK 2263 1 987 947 960
6 PK 2264 1 987 947 960
6 PK 2270 1 987 947 960
6 PK 2271 1 987 946 047

6 PK 2273 1 987 946 047
6 PK 2275 1 987 946 047
6 PK 2280 1 987 946 082
6 PK 2284 1 987 946 082
6 PK 2285 1 987 946 082

6 PK 2288 1 987 946 082
6 PK 2300 1 987 948 464
6 PK 2303 1 987 948 464
6 PK 2311 1 987 946 044
6 PK 2314 1 987 946 044

6 PK 2345 1 987 946 074
6 PK 2350 1 987 946 074
6 PK 2355 1 987 946 074
6 PK 2360 1 987 946 074
6 PK 2388 1 987 946 046

6 PK 2390 1 987 946 046
6 PK 2411 1 987 946 016
6 PK 2413 1 987 946 016
6PK2415 1 987 946 016
6 PK 2445 1 987 947 998

6 PK 2449 1 987 947 998
6 PK 2450 1 987 947 998
6 PK 2454 1 987 947 998
6 PK 2457 1 987 947 990
6 PK 2460 1 987 947 990

6 PK 2462 1 987 947 990
6 PK 2463 1 987 947 990
6 PK 2465 1 987 947 990
6 PK 2550 1 987 947 992
6 PK 2553 1 987 947 992

6 PK 2625 1 987 946 075
6 PK 2627 1 987 946 075
6 PK 675 1 987 946 025
6 PK 680 1 987 946 025
6 PK 698 1 987 946 034

6 PK 700 1 987 946 034
6 PK 703 1 987 946 034
6 PK 720 1 987 947 839
6 PK 725 1 987 947 839
6 PK 728 1 987 947 839

6 PK 730 1 987 947 839
6 PK 730 1 987 947 932
6 PK 736 1 987 947 932
6 PK 737 1 987 947 932
6 PK 738 1 987 947 932

6 PK 819 1 987 948 483
6 PK 820 1 987 948 483
6 PK 825 1 987 948 483
6 PK 858 1 987 946 036
6 PK 860 1 987 946 036

6 PK 862 1 987 946 036
6 PK 863 1 987 946 036
6 PK 866 1 987 946 036
6 PK 870 1 987 948 430
6 PK 871 1 987 948 430

6 PK 872 1 987 948 430
6 PK 875 1 987 948 430
6 PK 880 1 987 947 934
6 PK 883 1 987 947 934
6 PK 884 1 987 947 934

6 PK 885 1 987 947 934
6 PK 888 1 987 947 934
6 PK 889 1 987 947 934
6 PK 890 1 987 947 934
6 PK 893 1 987 947 934

6 PK 894 1 987 947 934
6 PK 894 1 987 947 936
6 PK 895 1 987 947 936
6 PK 900 1 987 947 936
6 PK 906 1 987 946 027

6 PK 910 1 987 947 937
6 PK 913 1 987 947 937
6 PK 915 1 987 947 937
6 PK 916 1 987 947 937
6 PK 920 1 987 947 938

6 PK 923 1 987 947 938
6 PK 925 1 987 947 938
6 PK 926 1 987 947 938
6 PK 935 1 987 948 434
6 PK 938 1 987 948 434

6 PK 940 1 987 948 434
6 PK 944 1 987 946 024
6 PK 945 1 987 946 024
6 PK 950 1 987 946 024
6 PK 954 1 987 946 024

6 PK 963 1 987 948 485
6 PK 964 1 987 948 486
6 PK 965 1 987 948 485
6 PK 975 1 987 948 486
6 PK 976 1 987 948 486

6 PK 986 1 987 946 020
6 PK 988 1 987 946 020
6202 MC 1 987 948 003
6204 MC 1 987 947 627
6205 MC 1 987 947 628

6206 MC 1 987 947 680
6206 MC 1 987 947 788
6207 MC 1 987 947 629
6208 MC 1 987 947 630
6209 MC 1 987 947 684

6209 MC 1 987 947 790
6210 MC 1 987 947 632
6211 MC 1 987 947 603
6212 MC 1 987 947 634
6213 MC 1 987 947 605

6214 MC 1 987 947 606
6215 MC 1 987 947 626
6216 MC 1 987 947 608
6217 MC 1 987 947 609
6217 MC 1 987 947 639

6217 MC 1 987 947 688
6218 MC 1 987 947 601
6219 MC 1 987 947 602
6219 MC 1 987 947 611
6220 MC 1 987 947 613

6221 MC 1 987 947 614
6222 MC 1 987 947 640
6223 MC 1 987 947 641
6224 MC 1 987 947 642
6225 MC 1 987 947 643

6226 MC 1 987 947 644
6227 MC 1 987 947 645
6228 MC 1 987 947 646
6229 MC 1 987 947 715
6230 MC 1 987 947 718

6231 MC 1 987 947 721
6232 MC 1 987 947 647
6233 MC 1 987 947 722
6234 MC 1 987 947 723
6235 MC 1 987 947 796

6236 MC 1 987 947 725
6239 MC 1 987 947 728
6240 1 987 947 729
6260 MC 1 987 947 631
6261 MC 1 987 947 683
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6262 MC 1 987 947 604
6263 MC 1 987 947 636
6264 MC 1 987 947 607
6265 MC 1 987 947 600
6265 MC 1 987 947 689

6266 1 987 947 610
6266 MC 1 987 947 610
6266 MC 1 987 947 690
6268 MC 1 987 947 699
6269 MC 1 987 947 682

6271 MC 1 987 947 635
6272 MC 1 987 947 638
6273 MC 1 987 947 633
6275 MC 1 987 947 692
6276 MC 1 987 947 685

6280 MC 1 987 947 676
6281 MC 1 987 947 677
6281 MC 1 987 947 678
6283 MC 1 987 947 760
6284 MC 1 987 947 698

6285 MC 1 987 947 687
6301MC 1 987 948 143
6306 MC 1 987 947 783
6308MC 1 987 947 784
6309 MC 1 987 947 780

6313 MC 1 987 947 775
6315 MC 1 987 947 671
6364 MC 1 987 947 521
6373 MC 1 987 947 516
6375 MC 1 987 947 758

6380 MC 1 987 947 778
6385 MC 1 987 947 673
6386 MC 1 987 947 675
6389 MC 1 987 947 781
6391 MC 1 987 947 776

6460 MC 1 987 947 648
6461 1 987 947 738
6462 1 987 947 649
6462 MC 1 987 947 649
6463 MC 1 987 947 650

6464 MC 1 987 947 651
6465 MC 1 987 947 652
6466 MC 1 987 947 653
6467 MC 1 987 947 654
6468 MC 1 987 947 615

6469 MC 1 987 947 616
6470 MC 1 987 947 617
6471 MC 1 987 947 618
6472 MC 1 987 947 656
6473 1 987 947 657

6474 1 987 947 658
6475 MC 1 987 947 659
6476 MC 1 987 947 661
6477 MC 1 987 947 662
6478 MC 1 987 947 663

6479 MC 1 987 947 664
6480 MC 1 987 947 620
6481 MC 1 987 947 665
6482 MC 1 987 947 666
6483 MC 1 987 947 621

6484 MC 1 987 947 667
6485 MC 1 987 947 622
6486 1 987 947 668
6487 MC 1 987 947 669
6488 1 987 947 623

6489 1 987 947 624
6490 1 987 947 670
6491 1 987 947 747
6492 1 987 947 748
6492 1 987 948 150

6493 1 987 947 749
6494 1 987 947 750
6495 1 987 947 751
6498 1 987 947 505
6500 1 987 947 753

6501 1 987 947 754
6503 ES 1 987 948 054
6506 ES 1 987 947 755
6507 ES 1 987 947 506
6508 ES 1 987 947 507

6510 ES 1 987 947 756
6511 ES 1 987 947 508
6564 1 987 947 530
6605ES 1 987 948 144
6608ES 1 987 948 142

6610 ES 1 987 947 648
6612 ES 1 987 947 738
68339 1 987 946 025
68341 1 987 946 034
68343 1 987 947 839

68343 1 987 948 428
68344 1 987 947 932
68345 1 987 946 006
68348 1 987 948 318
68351 1 987 948 483

68354 1 987 946 036
68355 1 987 948 430
68355 1 987 948 484
68356 1 987 947 933
68356 1 987 947 934

68357 1 987 947 936
68358 1 987 947 937
68359 1 987 947 938
68360 1 987 948 434
68361 1 987 946 024

68362 1 987 948 485
68363 1 987 948 486
68364 1 987 946 020
68365 1 987 947 840
68365 1 987 947 939

68366 1 987 947 816
68367 1 987 947 817
68368 1 987 946 000
68369 1 987 947 940
68370 1 987 947 941

68371 1 987 946 062
68371 1 987 947 842
68371 ES 1 987 947 842
68373 1 987 948 437
68374 1 987 948 304

68375 1 987 947 972
68376 1 987 947 943
68376 1 987 948 479
68377 1 987 947 943
68377 1 987 947 944

68378 1 987 947 945
68379 1 987 947 946
68380 1 987 946 063
68380 1 987 947 818
68381 1 987 947 945

68381(D) 1 987 946 200
68383 1 987 947 885
68383(D) 1 987 946 205
68384 1 987 946 089
68384 1 987 947 885

68384(D) 1 987 946 201
68385 1 987 946 087
68385 1 987 947 887
68387 1 987 946 103
68387 1 987 947 887

68387 1 987 948 481
68388 1 987 948 487
68391 1 987 946 078
68391(D) 1 987 946 206
68392 XS 1 987 946 071

68392 XS 1 987 947 931
68392 XS 1 987 948 316
68393 1 987 946 071
68393 1 987 947 931
68394D 1 987 946 204

68396 1 987 946 052
68397 1 987 946 059
68398 1 987 947 980
68399 1 987 947 975
68401 1 987 946 053

68402 1 987 947 948
68404 1 987 946 098
68404 1 987 948 497
68406 1 987 948 309
68407 1 987 948 315

68408 1 987 946 099
68408 1 987 948 447
68409 1 987 947 949
68410 1 987 947 950
68411 1 987 946 014
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68411 1 987 946 038
68412 1 987 946 096
68412 1 987 947 955
68412XS 1 987 946 096
68413 1 987 946 029

68413 1 987 946 060
68414 1 987 947 983
68415 1 987 947 985
68416 1 987 946 019
68416 1 987 948 305

68416 1 987 948 492
68417 1 987 946 002
68418 1 987 947 978
68418 ES 1 987 947 978
68419 1 987 947 979

68420 1 987 947 951
68420 1 987 947 986
68421 1 987 947 989
68422 1 987 948 453
68423 1 987 947 952

68424 1 987 946 012
68424 1 987 946 050
68424 1 987 948 496
68425 1 987 947 981
68425 ES 1 987 947 981

68425(XS) 1 987 946 030
68426 1 987 946 037
68426 1 987 947 981
68427 1 987 946 035
68429 1 987 947 953

68429 1 987 948 493
68430 1 987 946 072
68430 1 987 947 954
68431D 1 987 946 202
68432 1 987 947 984

68432(D) 1 987 946 203
68432(D) 1 987 946 208
68433 1 987 946 080
68433(D) 1 987 946 207
68434 1 987 946 018

68435 1 987 946 077
68436 1 987 946 039
68436 1 987 947 819
68437 1 987 947 955
68439 1 987 946 005

68439 1 987 946 015
68443 1 987 947 832
68445 1 987 947 956
68446 1 987 947 994
68447 1 987 946 095

68447 1 987 947 823
68447 1 987 947 987
68448 1 987 947 957
68449 1 987 947 820
68449 1 987 947 988

68450 1 987 946 042
68451 1 987 947 824
68453 1 987 947 833
68455 1 987 946 043
68456 1 987 947 958

68457 1 987 947 834
68459 1 987 947 822
68459 1 987 947 959
68463 1 987 948 306
68464 1 987 946 073

68464 1 987 946 104
68465 1 987 947 835
68465 1 987 948 495
68466 1 987 947 960
68467 1 987 946 047

68468 1 987 946 082
68469 1 987 948 464
68471 1 987 947 996
68473 1 987 946 074
68473 1 987 947 997

68476 1 987 946 046
68478 1 987 946 016
68481 1 987 947 998
68482 1 987 947 990
68489 1 987 947 992

68495 1 987 946 075
68495 1 987 947 999
68495 1 987 948 323
68800 1 987 948 440
68801 1 987 946 041

68802 (XS) 1 987 946 031
68803 1 987 946 027
68804 1 987 946 005
68805 1 987 947 821
68808 1 987 946 064

68813 1 987 946 097
68814 1 987 946 051
68814 1 987 946 054
68815XS 1 987 948 488
68817 1 987 947 935

7 PK 1088 1 987 946 032
7 PK 1213 1 987 948 473
7 PK 1575 1 987 946 092
7 PK 1595 1 987 946 091
7 PK 1600 1 987 946 091

7 PK 1605 1 987 946 091
7 PK 1730 1 987 948 442
7 PK 1969 1 987 948 478
7 PK 1970 1 987 948 478
7 PK 1973 1 987 948 478

7 PK 1975 1 987 948 478
78359 1 987 948 470
78375 1 987 948 317
78377 1 987 948 321
78379 1 987 947 818

78382 1 987 948 473
78388 1 987 947 995
78411 ES 1 987 946 092
78413 1 987 946 091
78416 1 987 948 313

78443 1 987 948 478
78732 1 987 946 101
78812 1 987 948 320
88460 1 987 948 314
9423 GS 1 987 947 657

GAZ
40221308020 1 987 947 614

GMC (GENERAL MOTORS
CORP.)

F556732 1 987 947 555
1211700 1 987 949 129

12569347 1 987 946 297
13240032 1 987 947 655
1340510 1 987 946 018
1340603 1 987 947 809
1340607 1 987 947 953

1340611 1 987 948 482
1340613 1 987 947 952
1340616 1 987 947 953
1340619 1 987 947 936
1340640 1 987 947 807

1340657 1 987 946 001
1340659 1 987 946 018
1340666 1 987 946 018
1340724 1 987 947 813
1340743 1 987 947 952

1340745 1 987 947 953
1340747 1 987 947 936
1606434 1 987 948 960
4401429 1 987 949 573
4403027 1 987 949 547

4500831 1 987 949 547
55185078 1 987 948 498
55202584 1 987 948 342
55351782 1 987 949 579
55354680 1 987 947 955

55562866 1 987 947 955
55563395 1 987 947 955
55563925 1 987 947 949
55564437 1 987 949 689
55564676 1 987 948 330

55566900 1 987 948 453
55567573 1 987 946 059
5636356 1 987 949 194
5636357 1 987 949 171
5636358 1 987 949 459
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5636362 1 987 949 171
5636363 1 987 949 459
5636364 1 987 949 194
5636369 1 987 949 459
5636369 1 987 949 579

5636371 1 987 949 548
5636405 1 987 949 633
5636560 1 987 949 194
5636566 1 987 949 579
636228 1 987 949 457

636352 1 987 949 163
6 36 357 1 987 949 005
636360 1 987 949 046
6 36 364 1 987 949 045
636365 1 987 949 082

636366 1 987 949 163
6 36 367 1 987 949 091
636368 1 987 949 082
636371 1 987 949 051
6 36 372 1 987 949 194

6 36 561 1 987 949 194
636562 1 987 949 082
6 36 563 1 987 949 045
6 36 564 1 987 949 091
6 36 566 1 987 949 194

6 36 567 1 987 949 091
636568 1 987 949 457
636569 1 987 949 462
636573 1 987 948 779
6 36 573 1 987 949 459

636576 1 987 949 462
636666 1 987 949 163
6536364 1 987 949 194
8943855610 1 987 949 163
8944499307A 1 987 949 163

90080214 1 987 949 005
90108360 1 987 949 051
90128169 1 987 949 129
90128821 1 987 949 046
90169084 1 987 947 606

90280404 1 987 949 091
90281312 1 987 949 045
90299503 1 987 947 813
90324699 1 987 949 082
90353179 1 987 949 194

90354782 1 987 949 194
90409781 1 987 946 047
90410223 1 987 949 194
90410224 1 987 949 091
90410225 1 987 949 091

90410700 1 987 947 952
90410784 1 987 949 045
90411028 1 987 947 953
90411770 1 987 949 457
90411775 1 987 949 462

90411777 1 987 948 779
90412711 1 987 949 171
90412885 1 987 947 936
90444423 1 987 947 953
90467131 1 987 947 952

90469984 1 987 949 457
90469985 1 987 948 779
90469987 1 987 949 462
90486316 1 987 947 936
90500227 1 987 947 955

90501385 1 987 947 960
90509315 1 987 948 482
90510611 1 987 947 936
90528761 1 987 947 823
90529801 1 987 949 579

90529809 1 987 949 579
90530286 1 987 949 457
90530598 1 987 949 462
90531677 1 987 949 194
90531678 1 987 949 194

90531681 1 987 949 459
90531682 1 987 949 459
90531857 1 987 949 579
90570371 1 987 949 457
90571757 1 987 947 807

90572530 1 987 949 548
90581642 1 987 946 018
91001158 1 987 946 003
9111027 1 987 949 547
91112009 1 987 949 061

91126379 1 987 946 085
9117585 1 987 948 494
9117586 1 987 948 494
9117588 1 987 946 086
9118367 1 987 947 893

9118619 1 987 947 952
9118721 1 987 948 389
9128500 1 987 949 548
9128725 1 987 949 457
9129061 1 987 949 579

9161131 1 987 949 547
918620 1 987 947 987
9194660 1 987 948 494
9194661 1 987 948 494
9198828 1 987 948 459

92062969 1 987 948 788
92063917 1 987 949 459
92063918 1 987 949 457
92204908 1 987 947 555
9224265 1 987 948 459

9224365 1 987 948 459
93174119 1 987 948 061
93174265 1 987 948 282
9317881 1 987 949 644
93180218 1 987 948 061

93181703 1 987 947 654
93181712 1 987 947 948
93181714 1 987 948 315
93181716 1 987 947 952
93181718 1 987 947 955

93181720 1 987 947 987
93182241 1 987 948 459
93182256 1 987 947 604
93182257 1 987 947 601
93182260 1 987 947 614

93185336 1 987 949 644
93185756 1 987 947 821
93185844 1 987 948 221
93185845 1 987 948 061
93192015 1 987 947 980

94120507 1 987 949 163
94221435 1 987 948 722
94380679 1 987 948 707
94382106 1 987 947 809
94385561 1 987 949 163

94419856 1 987 948 707
94449169 1 987 948 722
94449307 1 987 949 163
94468652 1 987 947 652
94630380 1 987 947 665

95507810 1 987 948 960
96183353 1 987 949 194
96352407 1 987 949 194
96440421 1 987 947 555
96440498 1 987 947 549

96989016 1 987 947 549
96989017 1 987 947 555
97094446 1 987 947 504
97130560 1 987 946 082
97212727 1 987 949 562

97212728 1 987 949 562
97227192 1 987 949 591
97229277 1 987 949 633
97232876 1 987 947 985
98014186 1 987 949 562

98149390 1 987 949 547

GOODYEAR
102H9,5P250HNBR 1 987 949 523
1190768 1 987 947 673
1190876 1 987 947 671

1191010 1 987 947 758
1191042 1 987 947 675
13X1070 1 987 947 657
162S8T200HNBR 1 987 949 433
95H9,5P234 HNBR 1 987 949 518
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950600 1 987 947 627
950610 1 987 947 677
950625 1 987 947 628
950638 1 987 947 760
950650 1 987 947 680

950675 1 987 947 629
950687 1 987 947 676
950700 1 987 947 630
950713 1 987 947 683
950725 1 987 947 684

950737 1 987 947 685
950762 1 987 947 687
950775 1 987 947 603
950788 1 987 947 633
950800 1 987 947 634

950813 1 987 947 604
950825 1 987 947 605
950838 1 987 947 635
950850 1 987 947 606
950863 1 987 947 636

950875 1 987 947 626
950887 1 987 947 607
950900 1 987 947 608
950914 1 987 947 638
950925 1 987 947 609

950925 1 987 947 639
950925 1 987 947 688
950937 1 987 947 600
950937 1 987 947 689
950950 1 987 947 601

950963 1 987 947 610
950963 1 987 947 690
950975 1 987 947 602
950975 1 987 947 611
951000 1 987 947 613

951014 1 987 947 692
951025 1 987 947 614
951038 1 987 947 694
951050 1 987 947 640
951062 1 987 947 695

951075 1 987 947 641
951088 1 987 947 698
951100 1 987 947 642
951113 1 987 947 699
951125 1 987 947 643

951150 1 987 947 644
951175 1 987 947 645
951225 1 987 947 715
951250 1 987 947 718
951275 1 987 947 721

951300 1 987 947 647
951325 1 987 947 722
951350 1 987 947 723

GRANTS
6469 MC 1 987 947 616

GUTBROD
0075 041 1 987 947 632
0075 241 1 987 947 640
0075 313 1 987 947 639

0075 376 1 987 947 626

HAFEI (SONGHUAJIANG)
MD366357 1 987 947 911

HANOMAG HENSCHEL
002 997 5992 1 987 947 669
108 487 7 1 987 947 632
598 690 2897 1 987 947 624

598 690 5990 1 987 947 665
598 690 6990 1 987 947 613
598 690 7790 1 987 947 666
598 690 8190 1 987 947 613
971 180 018 1 987 947 662

971 180 020 1 987 947 608
971 180 037 1 987 947 611
971 180 055 1 987 947 618
971 180 062 1 987 947 663
971 180 068 1 987 947 651

971 180 071 1 987 947 639
999 977 582 1 987 947 620
999 977 665 1 987 947 601
999 977 916 1 987 947 611
999 977 922 1 987 947 626

HOLDEN
09 118 617 1 987 947 953
09 118 618 1 987 947 955
09 118 619 1 987 947 952

09 129 060 1 987 949 433
12 761 784 00 1 987 949 061
13 568 190 45 1 987 949 158
13 568 190 46 1 987 949 158
13 568 790 95 1 987 949 599

24 422 964 1 987 949 590
24 435 940 1 987 947 923
24 451 895 1 987 949 433
24 466 976 1 987 947 829
55 183 528 1 987 949 613

5636350 1 987 948 788
5636351 1 987 949 457
5636355 1 987 949 462
5636357 1 987 949 171
5636358 1 987 949 459

5636363 1 987 949 459
5636436 1 987 949 590
5636452 1 987 949 590
5636563 1 987 949 459
636573 1 987 949 459

636579 1 987 949 548
71 739 873 1 987 949 590
80 912 972 20 1 987 948 788
89 206 394 40 1 987 948 788
89 412 050 70 1 987 949 163

89 413 397 11 1 987 948 707
89 438 556 10 1 987 949 163
89 441 985 60 1 987 948 707
89 444 930 71 1 987 949 163
90 285 679 1 987 947 953

90 409 900 1 987 949 139
90 410 223 1 987 949 194
90 410 225 1 987 949 091
90 410 768 1 987 949 548
90 410 771 1 987 949 548

90 411 777 1 987 949 459
90 444 487 1 987 947 652
90 469 984 1 987 949 457
90 469 985 1 987 949 459
90 499 525 1 987 948 788

90 510 610 1 987 948 447
90 529 809 1 987 949 579
90 530 286 1 987 949 457
90 530 599 1 987 949 548
90 531 033 1 987 949 462

90 531 681 1 987 949 459
90 531 682 1 987 949 459
90 542 748 1 987 947 929
90 916 023 55 1 987 947 814
9118612 1 987 947 929

9128500 1 987 949 522
9128500 1 987 949 548
9128722 1 987 948 788
9129060 1 987 949 433
9196547 1 987 946 018

92 015 103 1 987 947 631
9201679 1 987 947 923
92 036 699 1 987 946 002
92 056 207 1 987 947 863
92 056 209 1 987 948 458

92 062 521 1 987 949 640
92 062 955 1 987 947 981
92 063 917 1 987 949 459
92 063 918 1 987 949 457
92 063 944 1 987 948 788
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92 066 312 1 987 949 459
93 172 395 1 987 946 028
93 177 561 1 987 948 347
93 178 812 1 987 949 613
93 180 815 1 987 949 590

94 856 082 1 987 949 466
96 404 087 1 987 947 984
96 440 343 1 987 949 646
99 366 809 40 1 987 948 434

HONDA
XHM 460 1 987 948 811
04301-RNA-305 1 987 946 260
06141-PFB-305 1 987 949 197

06141-PM3-305 1 987 949 134
06141-PM6-305 1 987 948 704
06141-PO8-305 1 987 948 831
06141-PR3-305 1 987 948 794
06141-PTO-004 1 987 948 813

06141-PTO-305 1 987 949 156
06141-PTO-305 1 987 949 404
06141-PVO-305 1 987 949 401
06141-PV1-305 1 987 949 401
06141-PZ1-305 1 987 949 197

06141-PZ1-306 1 987 949 197
06141-P08-305 1 987 949 474
06141-P13-305 1 987 948 813
06141-P2A-305 1 987 948 831
06141-P28-305 1 987 948 829

103RU22B333 1 987 949 554
104RU24B333 1 987 948 829
12761-73000 1 987 949 060
13405-PAA-A01 1 987 948 813
13405-PAA-A02 1 987 948 813

13405-PAA-A03 1 987 948 813
13405-PTO-004 1 987 948 813
13405-PT0-004 1 987 948 813
13440-P5A-004 1 987 949 639
14320-P5T-G00 1 987 948 839

14400-PAA-A01 1 987 949 507
14400-PAA-A02 1 987 949 507
14400-PCO-004 1 987 949 111
14400 PCO 0041 1 987 949 111
14400-PC0-004 1 987 949 111

14400 PC0 0041 1 987 949 111
14400-PC6-004 1 987 949 109
14400 PC6 0040 1 987 949 109
14400-PDA-E01 1 987 949 507
14400-PD2-004 1 987 949 109

14400 PD2 0040 1 987 949 109
14400-PEO-003 1 987 949 081
14400-PEO-004 1 987 949 081
14400 PEO 0040 1 987 949 081
14400-PE0-003 1 987 949 081

14400-PE0-004 1 987 949 081
14400-PE3-004 1 987 949 081
14400PE30040 1 987 949 081
14400-PH7-004 1 987 948 811
14400-PH7-014 1 987 948 811

14400-PK2-004 1 987 949 153
14400-PK3-004 1 987 948 794
14400-PLA-004 1 987 949 554
14400-PLM-014 1 987 949 557
14400-PLZ-D00 1 987 949 591

14400-PMG-E01 1 987 948 831
14400-PM3-000 1 987 949 134
14400-PM3-000 1 987 949 577
14400-PM3-004 1 987 949 134
14400-PM3-004 1 987 949 577

14400-PM3-305 1 987 949 577
14400-PM6-004 1 987 948 704
14400-PM7-004 1 987 949 153
14400PO8004 1 987 948 831
14400-PR3-004 1 987 948 794

14400-PTO-004 1 987 949 156
14400-PT0-004 1 987 949 156
14400-P0A-004 1 987 949 507
14400-P00-004 1 987 949 111
14400P000041 1 987 949 111

14400-P08-004 1 987 949 474
14400-P1G-E01 1 987 948 831
14400-P1H-E01 1 987 948 829
14400-P1J-E01 1 987 949 134
14400-P1J-E01 1 987 949 577

14400-P1K-E01 1 987 948 704
14400-P2A-004 1 987 948 831
14400-P2E-004 1 987 948 829
14400-P2F-A01 1 987 948 829
14400-P2T-004 1 987 948 794

14400-P28-004 1 987 948 829
14400-P45-G00 1 987 949 156
14400-P45-G01 1 987 949 156
14400-P5A-004 1 987 949 638
14400-P5T-G00 1 987 948 838

14400-P7A-004 1 987 949 554
14400-P7J-004 1 987 949 555
14400-RCA-A01 1 987 949 688
14400-634-003 1 987 949 060
14400-634-004 1 987 949 060

14400-634-005 1 987 949 060
14400-634-012 1 987 949 060
14400-634-014 1 987 949 060
14400 634 0140 1 987 949 060
14400 634 0141 1 987 949 060

14400-634-015 1 987 949 060
14400 634 0151 1 987 949 060
14400-63405 1 987 949 060
14400-634-141 1 987 949 060
14400-653-024 1 987 949 065

14400-657-000 1 987 949 107
14400-657-004 1 987 949 107
14400-657-014 1 987 949 107
14400 657 0140 1 987 949 107
14400-657-024 1 987 949 065

14400 657 0242 1 987 949 065
14400-673-004 1 987 949 063
144006730040 1 987 949 063
144006730041 1 987 949 063
144006730042 1 987 949 063

18515-634-670 1 987 947 502
18515-634-671 1 987 947 502
18515 634 6712 1 987 947 502
19111-500-155 1 987 947 627
19111-550-155 1 987 947 765

19111-551-010 1 987 947 641
19111-551-020 1 987 947 698
19111-568-040 1 987 947 698
19111-590-060 1 987 947 725
19111 590 0601 1 987 947 725

19111-590-960 1 987 947 608
19230-RBJ-003 1 987 946 289
19230-RMX-003 1 987 946 234
19230-RMX-003 1 987 946 288
19230-RMX-004 1 987 946 234

23100-GC3-004 1 987 947 582
23100-GC3-004 1 987 947 676
23100GC30040 1 987 947 582
23100 GC3 0040 1 987 947 676
31110-PA0-003 1 987 947 639

31110-PA0-004 1 987 947 639
31110 PA0 0040 1 987 947 639
31110-PA1-740 1 987 947 601
31110-PA1-741 1 987 947 601
31110-PA1-742 1 987 947 601

31110-PA6-003 1 987 947 601
31110-PA6-004 1 987 947 601
31110-PA6-660 1 987 947 611
31110-PA6-661 1 987 947 690
31110-PA6-662 1 987 947 690

31110-PA6-911 1 987 947 611
31110-PA6-912 1 987 947 611
31110-PB1-003 1 987 947 610
31110-PCX-G01 1 987 948 479
31110-PC0-003 1 987 947 801

31110-PC0-004 1 987 947 801
31110-PC0-030 1 987 947 802
31110-PC1-003 1 987 947 802
31110-PC1-003 EH 1 987 947 802
31110 PC1 0030 1 987 947 802

31110-PC1-004 1 987 947 802
31110 PC1 0040 1 987 947 802
31110-PC1-013 1 987 947 802
31110-PC1-305 1 987 947 802
31110 PC1 3050 1 987 947 802
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31110-PC5-000 1 987 947 601
31110-PC6-305 1 987 947 600
31110-PDA-E01 1 987 946 024
31110-PD2-003 1 987 947 846
31110-PD2-003 EH 1 987 947 846

31110-PD2-004 1 987 947 846
31110 PD2 0040 1 987 947 846
31110-PD2-013 1 987 947 846
31110-PD2-305 1 987 947 846
31110 PD2 3050 1 987 947 846

31110-PD6-003 1 987 947 917
31110-PD6-004 1 987 947 917
31110-PEO-B00 1 987 947 800
31110 PEO B003 1 987 947 800
31110-PEO-003 1 987 947 800

31110-PEO-004 1 987 947 800
31110-PEO-305 1 987 947 800
31110 PEO 3050 1 987 947 800
31110-PE0-B00 1 987 947 800
31110 PE0 B003 1 987 947 800

31110-PE0-003 1 987 947 800
31110-PE0-003 EH 1 987 947 800
31110 PE0 0030 1 987 947 800
31110-PE0-004 1 987 947 800
31110-PE0-305 1 987 947 800

31110 PE0 3050 1 987 947 800
31110-PE1-661 1 987 947 852
31110 PE1 6610 1 987 947 852
31110-PE4-800 1 987 947 852
31110-PE4-800 1 987 948 307

31110 PE4 8000 1 987 947 852
31110-PE8-A60 1 987 947 801
31110 PE8 A602 1 987 947 801
31110-PE8-600 1 987 947 801
31110-PE8-601 1 987 947 802

31110-PE8-601 EH 1 987 947 802
31110-PE8-602 1 987 947 801
31110-PE8-603 1 987 947 802
31110-PE9-210 1 987 947 608
31110-PE9-921 1 987 947 626

31110-PG6-B00 1 987 947 844
31110 PG6 B003 1 987 947 844
31110-PG6-003 1 987 947 844
31110-PG6-004 1 987 947 844
31110-PG7-661 1 987 947 844

31110 PG7 6610 1 987 947 844
31110-PHO-003 1 987 947 930
31110-PH0-003 1 987 947 916
31110-PH2-J02 1 987 947 825
31110-PH2-J03 1 987 947 825

31110-PH2-003 1 987 947 825
31110-PH2-004 1 987 947 825
31110 PH2 0040 1 987 947 825
31110-PH3-J01 1 987 947 877
31110-PH3-J02 1 987 947 877

31110-PH3-J03 1 987 947 877
31110-PH3-003 1 987 947 877
31110-PH3-003 EH 1 987 947 877
31110-PH3-004 1 987 947 877
31110-PH3-004 EH 1 987 947 877

31110 PH3 0040 1 987 947 877
31110 PH3 0041 1 987 947 877
31110-PH3-005 1 987 947 877
31110-PH6-003 1 987 948 308
31110-PH6-004 1 987 948 308

31110-PH7-003 1 987 947 879
31110-PH9-004 1 987 947 636
31110 PH9 0040 1 987 947 636
31110-PJ7-003 1 987 947 884
31110 PJ7 0030 1 987 947 884

31110-PJ7-004 1 987 947 884
31110 PJ7 0040 1 987 947 884
31110-PJ7-013 1 987 947 844
31110-PJ7-702 1 987 947 844
31110 PJ7 7023 1 987 947 844

31110-PK2-003 1 987 947 825
31110-PK2-004 1 987 947 829
31110 PK2 0040 1 987 947 829
31110-PK3-003 1 987 947 880
31110 PK3 0030 1 987 947 880

31110 PK3 0031 1 987 947 880
31110-PLA-E01 1 987 946 036
31110-PM3-003 1 987 947 880
31110-PM3-004 1 987 947 880
31110-PM3-014 1 987 947 880

31110-PM3-024 1 987 947 880
31110-PM5-A11 1 987 947 880
31110-POB-A01 1 987 948 434
31110-PO1-003 1 987 947 891
31110-PO1-004 1 987 947 892

31110-PP4-E01 1 987 948 307
31110-PRA-013 1 987 946 251
31110-PRA-013 1 987 947 995
31110-PR3-003 1 987 947 891
31110-PR3-004 1 987 947 892

31110-PR4-A05 1 987 947 892
31110-PR4-A06 1 987 947 892
31110-PR7-A01 1 987 947 925
31110-PR7-A12 1 987 947 925
31110-PT0-003 1 987 947 849

31110-PT0-004 1 987 947 813
31110-PY3-003 1 987 947 917
31110-P0B-A01 1 987 948 483
31110-P01-003 1 987 947 892
31110-P01-004 1 987 947 892

31110-P1K-E03 1 987 948 338
31110-P12-A01 1 987 948 400
31110-P12-A02 1 987 948 400
31110-P13-003 1 987 947 937
31110-P2A-003 1 987 947 893

31110-P2A-004 1 987 947 893
31110-P2J-003 1 987 947 892
31110-P2J-004 1 987 947 892
31110-P2T-003 1 987 947 897
31110-P3F-004 1 987 947 894

31110-P30-004 1 987 947 897
31110-P5G-003 1 987 947 917
31110-P5K-003 1 987 946 024
31110-P5K-004 1 987 946 024
31110-P72-004 1 987 947 856

31110-RL5-A01 1 987 947 557
31110-RL5-A02 1 987 947 557
31110RNA003 1 987 947 565
31110RNA004 1 987 947 565
31110-RSA-G01 1 987 946 272

31110-RWK-003 1 987 946 260
31110-RWK-004 1 987 946 260
31110-611-003 1 987 947 605
31110-611-030 1 987 947 605
31110-634-003 1 987 947 601

31110-657-000 1 987 947 638
31110-657-010 1 987 947 639
31110-657-013 1 987 947 639
31110-671-003 1 987 947 690
31110-673-000 1 987 947 638

31110-673-003 1 987 947 626
31110-679-004 1 987 947 626
31110-679-014 1 987 947 626
31110-680-004 1 987 947 626
31110-689-003 1 987 947 690

31111-657-010 1 987 947 609
38763-PA6-003 1 987 947 611
38763-PA6-004 1 987 947 611
38763-PB3-003 1 987 947 641
38763-PB3-004 1 987 947 641

38763-PB3-004 1 987 947 698
38763 PB3 0040 1 987 947 698
38763-657-810 1 987 947 641
38763-671-003 1 987 947 640
38763 671 0030 1 987 947 640

38763-679-003 1 987 947 607
38763-689-003 1 987 947 641
38920-PAA-A01 1 987 948 437
38920-PA0-003 1 987 947 660
38920-PA0-004 1 987 947 660

38920-PA1-003 1 987 947 664
38920-PA1-004 1 987 947 664
38920-PA6-003 1 987 947 658
38920 PA6 0030 1 987 947 658
38920-PB1-003 1 987 947 660

38920 PB1 0030 1 987 947 660
38920-PC0-003 1 987 947 659
38920-PC0-004 1 987 947 659
38920-PC0-013 1 987 947 658
38920-PC0-014 1 987 947 658
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38920-PC0-040 1 987 947 659
38920-PC0-614 1 987 947 658
38920 PC0 6140 1 987 947 658
38920-PC1-003 1 987 947 663
38920-PC1-004 1 987 947 663

38920 PC1 0040 1 987 947 663
38920-PC1-033 1 987 947 663
38920-PC1-951 1 987 947 661
38920-PC1-952 1 987 947 661
38920 PC1 9520 1 987 947 661

38920-PC3-661 1 987 947 658
38920 PC3 6610 1 987 947 658
38920-PC6-003 1 987 947 615
38920-PC6-004 1 987 947 615
38920-PC6-004 1 987 947 765

38920 PC6 0040 1 987 947 765
38920-PC6-306 1 987 947 615
38920-PDA-E03 1 987 948 437
38920-PD2-003 1 987 947 765
38920-PD2-701 1 987 947 652

38920-PD2-951 1 987 947 615
38920-PD2-952 1 987 947 654
38920 PD2 9520 1 987 947 654
38920-PD2-954 1 987 947 615
38920-PE0-003 1 987 947 651

38920-PE0-004 1 987 947 651
38920-PE0-013 1 987 947 651
38920-PE0-014 1 987 947 651
38920-PE1-701 1 987 947 740
38920-PE1-711 1 987 947 651

38920-PG3-004 1 987 947 652
38920-PG6-003 1 987 947 653
38920-PH1-003 1 987 947 608
38920-PH4-661 1 987 947 899
38920-PH4-662 1 987 947 899

38920 PH4 6620 1 987 947 899
38920-PH9-003 1 987 948 138
38920PH90030 1 987 948 138
38920-PJ5-003 1 987 947 654
38920-PJ5-004 1 987 947 765

38920 PJ5 0040 1 987 947 765
38920-PJ5-911 1 987 947 653
38920-PJ5-912 1 987 947 653
38920-PJ6-661 1 987 947 654
38920-PJ7-003 1 987 947 650

38920 PJ7 0030 1 987 947 650
38920-PJ7-004 1 987 947 650
38920 PJ7 0040 1 987 947 650
38920-PLC-003 1 987 947 840
38920-PLZ-D00 1 987 947 985

38920-PL2-013 1 987 947 901
38920-PM3-003 1 987 947 897
38920 PM3 0030 1 987 947 827
38920 PM3 0031 1 987 947 827
38920-PM3-014 1 987 947 827

38920 PM3 0140 1 987 947 827
38920-PM5-A01 1 987 947 856
38920 PM5 A010 1 987 947 856
38920 PM5 A011 1 987 947 856
38920-PM5-A11 1 987 947 897

38920-PM5-A12 1 987 947 897
38920-PNA-003 1 987 948 431
38920-PNA-004 1 987 948 431
38920-PNB-003 1 987 948 442
38920-PNB-004 1 987 948 442

38920-PO1-003 1 987 947 893
38920-PO8-003 1 987 947 897
38920-PO8-004 1 987 947 897
38920-PP4-E01 1 987 947 894
38920-PRA-004 1 987 948 313

38920-PR3-003 1 987 948 341
38920-PR3-004 1 987 948 341
38920-PR7-A01 1 987 947 830
38920-PR7-A02 1 987 947 830
38920-PTO-003 1 987 947 925

38920-PTO-004 1 987 947 925
38920 PTO 0041 1 987 947 925
38920-PT0-003 1 987 947 925
38920 PT0 0032 1 987 947 925
38920-PT0-004 1 987 947 925

38920-PWA-J01 1 987 947 928
38920-PWA-901 1 987 948 411
38920-PW0-G01 1 987 947 895
38920-PY3-A01 1 987 947 918
38920-PY3-003 1 987 947 918

38920-P01-003 1 987 947 893
38920-P01-004 1 987 947 894
38920-P08-004 1 987 947 897
38920-P1E-J01 1 987 948 437
38920-P1E-003 1 987 948 437

38920-P1K-E02 1 987 947 894
38920-P13-J01 1 987 947 940
38920-P14-A01 1 987 946 023
38920-P14-A02 1 987 946 023
38920-P2A-003 1 987 947 970

38920-P3F-003 1 987 947 805
38920-P5A-004 1 987 948 400
38920-RBA-E01 1 987 946 255
38920-RBA-E02 1 987 946 255
38920-RBA-E03 1 987 946 255

38920-RBD-E01 1 987 946 261
38920-RBD-E02 1 987 946 261
38920-RB0-004 1 987 948 410
38920-RCA-A03 1 987 947 958
38920-634-840 1 987 947 662

38920-634-841 1 987 947 662
38920-657-811 1 987 947 740
38920-671-003 1 987 947 650
38920-671-003 1 987 947 740
38920-678-003 1 987 948 137

38920-679-003 1 987 948 137
38920 679 0030 1 987 948 137
38920-689-003 1 987 947 650
38920-689-013 1 987 947 650
38920-692-003 1 987 947 652

38920-692-013 1 987 947 652
39432 3100 1 987 947 616
56991-PH1-003 1 987 947 608
56992-PAA-A01 1 987 948 365
56992-PA6-003 1 987 947 639

56992 PA6 0030 1 987 947 639
56992-PA6-004 1 987 947 639
56992-PC6-003 1 987 947 608
56992-PC6-004 1 987 947 608
56992-PC6-014 1 987 947 608

56992-PDA-E01 1 987 947 878
56992-PEJ-004 1 987 948 303
56992-PE0-003 1 987 947 607
56992-PE0-004 1 987 947 607
56992-PG6-003 1 987 947 608

56992-PG6-004 1 987 947 608
56992-PH1-003 1 987 947 608
56992-PH1-004 1 987 947 608
56992-PH1-040 1 987 947 608
56992-PH3-004 1 987 947 638

56992-PH7-003 1 987 947 641
56992 PH7 0030 1 987 947 641
56992-PK1-003 1 987 947 830
56992-PK1-004 1 987 947 811
56992-PK1-004 1 987 947 830

56992 PK1 0040 1 987 947 811
56992-PLM-003 1 987 947 860
56992-PLM-004 1 987 947 860
56992-PL2-003 1 987 947 698
56992 PL2 0030 1 987 947 698

56992-PL2-901 1 987 947 698
56992 PL2 9010 1 987 947 698
56992-PM3-003 1 987 947 633
56992 PM3 0030 1 987 947 633
56992 PM3 0031 1 987 947 633

56992-PM7-003 1 987 947 634
56992-PO2-003 1 987 947 894
56992-PO2-004 1 987 947 894
56992-PO3-004 1 987 947 897
56992-PP2-E01 1 987 947 607

56992-PP5-E01 1 987 947 600
56992-PSA-004 1 987 947 861
56992-PTO-J01 1 987 947 878
56992 PTO J010 1 987 947 878
56992-PT0-J01 1 987 947 878

56992-PT0-J02 1 987 947 878
56992-PT0-003 1 987 947 878
56992-PT0-004 1 987 947 878
56992-PT0-501 1 987 948 365
56992-PT0-502 1 987 948 365
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56992-PY3-004 1 987 946 076
56992-P0A-J01 1 987 947 878
56992-P0A-003 1 987 947 878
56992-P0A-004 1 987 947 878
56992-P02-003 1 987 947 894

56992-P02-004 1 987 947 894
56992-P04-J02 1 987 947 878
56992-P04-004 1 987 947 878
56992-P1J-E01 1 987 947 805
56992-P1J-E01 1 987 948 404

56992-P1K-E03 1 987 947 894
56992-P11-003 1 987 947 861
56992-P13-003 1 987 947 861
56992-P2A-003 1 987 947 895
56992-P2T-003 1 987 947 897

56992-P3F-003 1 987 947 559
56992-P3F-003 1 987 947 898
56992-P3F-004 1 987 947 559
56992-P30-003 1 987 947 897
56992-P30-004 1 987 947 897

56992-P44-G03 1 987 948 365
56992-P44-603 1 987 948 365
56992-P45-G01 1 987 948 365
56992-P45-601 1 987 948 365
56992-P5G-003 1 987 946 076

56992-P5K-004 1 987 947 878
56992-P5T-G00 1 987 947 946
56992-P5T-G20 1 987 947 948
56992-P72-003 1 987 948 350
56992-P72-004 1 987 948 350

56992-P8A-A01 1 987 947 863
56992-RFW-G01 1 987 947 562
56992-671-000 1 987 947 676
56992-689-003 1 987 947 676
56992-689-004 1 987 947 582

56992-689-004 1 987 947 676
56992-692-003 1 987 947 600
56992-692-004 1 987 947 600
56992-692-013 1 987 947 600
56992-692-014 1 987 947 600

83920-PK1-004 1 987 947 850
83920 PK1 0040 1 987 947 850
91920-PL2-013 1 987 947 901
91940-09101 1 987 947 901
99365-02135 1 987 947 894

HONGYUN
57161H1300 1 987 946 274

HUMBER
1 238 402 1 987 947 611

HUTCHINSON
054 A 19 1 987 949 000
062 AH 19 1 987 949 058
075 AH 20 1 987 949 059

076 AH 19 1 987 949 114
078 HTD 19 1 987 948 842
087 HTDP 17 1 987 949 438
088 A 19 1 987 949 061
091 HTDP 20 1 987 949 424

092 HTDP 19,75 1 987 949 036
093 A 19 1 987 948 827
093 A 19 1 987 949 002
094 A 19 1 987 949 107
095 AHX 19 1 987 949 417

095 A 19 1 987 949 065
095 HTDP 17 1 987 949 080
097 HTDP 19,75 1 987 949 047
097 HTDP 21,6 1 987 948 761
098 AH 19 1 987 949 004

098 A 17 1 987 949 003
100 A 17 1 987 949 115
101 HTDP 17 1 987 949 146
101 HTD 17* 1 987 949 051
101 HTD 24 1 987 949 081

102 A 19 1 987 949 133
103 A 19 1 987 949 532
104 A 15 1 987 949 005
104 HTDP 17 1 987 949 034
104 HTD 17* 1 987 949 082

105 A 19 1 987 949 006
106 A 19 1 987 949 066
106 HTD 24 1 987 949 134
107 AHP 19 1 987 949 145
107 AHP 21,6 1 987 949 092

107 AHP 22 1 987 949 148
107 AHP 22 1 987 949 539
107 HTD 20 1 987 948 856
107 HTD 24 1 987 948 704
108 AH 15 1 987 949 461

108 A 19 1 987 949 067
108 HTDP 17 1 987 949 083
108 HTD 24 1 987 949 109
110 AHP 19 1 987 949 147
110 HTDP 21 1 987 949 041

110 HTD 17 1 987 949 084
111 HTDP 25 1 987 948 803
111 HTD 19 1 987 949 095
111 HTD 20 1 987 949 139
112 HTD 19 1 987 949 040

113 A 19 1 987 949 010
113 HTDP 17 1 987 949 042
113 HTD 17* 1 987 949 042
114 HTDP 17 1 987 949 150
116AHD22 + 085AHD22 1 987 948 855

116 A 19 1 987 949 011
116 HTDP 19 1 987 949 035
117 AH 25 1 987 949 127
117 A 15 1 987 949 012
118 AH 31,8 1 987 949 068

118 A 15 1 987 949 013
118 A 19 1 987 949 014
118 HTDP 19 1 987 949 049
118 HTDP 19 1 987 949 460
118 HTD 19* 1 987 949 049

118 HTD 19* 1 987 949 460
119 AH 25 1 987 949 016
119 A 19 1 987 949 015
120 A 15 1 987 949 128
120 A 18 1 987 949 069

121 AH 18 1 987 949 170
121 A 18 1 987 949 018
122 AH 26 1 987 949 452
122 A 19 1 987 949 019
123 AH 25 1 987 949 070

123 A 19 1 987 949 020
124 A 18 1 987 949 071
124 HTDP 24 1 987 949 153
124 HTD 19 1 987 949 043
125 HTDP 19 1 987 949 032

126 AHP 23 1 987 948 814
126 A 25 1 987 949 021
127 HTDP 19 1 987 949 166
127 HTDP 25 1 987 949 053
128 AHP 19 1 987 949 096

130 AHD 25 1 987 949 079
130 AH 25 1 987 949 072
131 HTDP 25 1 987 949 090
133 AH 19 1 987 949 175
133 A 22 1 987 949 022

134 AHP 18 1 987 949 182
134 HTDP 25 1 987 949 411
134 HTDP 25 1 987 949 414
135 AHP 19 1 987 949 168
135 AH 25 1 987 949 023

136 AH 25 1 987 949 163
136 HTDP 25 1 987 949 044
136 HTDP 25 1 987 949 412
136 HTD 25* 1 987 949 044
136 HTD 25* 1 987 949 412

137 AHX 19 1 987 949 169
137 AHX 25 1 987 949 178
137 AHX 25 1 987 949 473
137 AH 23 1 987 949 447
137 AH 23 1 987 949 448

137 AH 23 1 987 949 546
138 AHP 15 1 987 949 055
138 AH 23 1 987 949 191
138 A 18 1 987 949 180
138 A 25 1 987 949 025
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138 HTV 28 1 987 949 039
140 HTDP 25 1 987 949 413
141 AH 25 1 987 949 193
141 AH 25 1 987 949 450
141 HTDP 24 1 987 949 091

141 HTDP 25 1 987 949 435
141 HTDP 28 1 987 949 188
142 A 18 1 987 949 027
143 AHP 23 1 987 948 815
143 HTDP 25 1 987 949 088

144 HTDP 25 1 987 948 840
146 AHP 20 1 987 949 457
146 A 19 1 987 949 030
146 HTD 24 1 987 949 045
147 AHP 25 1 987 949 458

148 AHP 25 1 987 949 121
148 HTDP 25 1 987 949 471
148 HTD 25* 1 987 949 033
149 HTDP 25 1 987 948 812
151 HTD 25 1 987 949 089

151 HTD 25 1 987 949 472
152 AH 30 1 987 949 074
153 AHD 30 1 987 949 465
153 AHD 30 1 987 949 543
153 AH 25 1 987 949 031

153 AH 30 1 987 949 075
153 HTDP 26 1 987 949 516
153 HTD 25 1 987 949 050
154 AHD 30 1 987 949 439
157 HTDP 25 1 987 948 830

158 AHP 25 1 987 949 184
163 HTDP 25 1 987 948 850
168 AHPP 22 1 987 949 101
168 AHP 18 1 987 949 100
168 AHP 22 1 987 949 101

168 AHP 24 1 987 949 408
169 AH 20 1 987 949 171
170 AHP 22 1 987 949 187
170 AHP 25 1 987 949 102
173 AHP 18 1 987 949 421

173 AHP 22 1 987 949 161
174 HTD 24 1 987 949 046
177 HTD 25 1 987 949 116
190 AHP 24 1 987 949 415
91 541 17 580 1 987 947 831

HYUNDAI
HJ820002A 1 987 947 615
HJ820003 1 987 947 654
MB166386 1 987 948 138

MB553430 1 987 948 138
MD 015701 1 987 949 019
MD 041390 1 987 949 019
MD 098491 1 987 949 019
MD 102249 1 987 949 019

MD 113790 1 987 949 019
OK88R15987 1 987 946 292
0K011 18 381A 1 987 947 215
0K2A3 15 909 1 987 947 224
0K55112205B 1 987 949 494

0K88R12205 1 987 949 495
0K88R12205B 1 987 949 495
21051 6040 1 987 949 019
23127 24001 1 987 947 651
23127 24010 1 987 947 650

23127 24710 1 987 947 650
23127 28010 1 987 948 138
23127 28100 1 987 947 901
23127 28240 1 987 947 826
23127 33020 1 987 947 615

23127 33100 1 987 947 615
23127 33300 1 987 947 809
23127 33310 1 987 947 616
23127 33320 1 987 947 616
23127 33330 1 987 947 616

23127 33350 1 987 947 616
23127 36000 1 987 947 616
23356 32010 1 987 949 486
23356 32020 1 987 949 486
23356 32030 1 987 949 486

23356 32050 1 987 949 486
23356 32051 1 987 949 486
23356 33110 1 987 948 780
23356 33120 1 987 948 780
23356 33130 1 987 948 780

23356 33140 1 987 948 780
23356 33150 1 987 948 780
23356 33160 1 987 948 780
23356 38000 1 987 949 492
23356 38010 1 987 949 492

23356 38011 1 987 949 492
23356 38020 1 987 949 492
23356 42011 1 987 949 138
23356 42200 1 987 948 852
23356 42500 1 987 949 185

23356 42500 1 987 949 600
24132 32010 1 987 948 713
24312 02000 1 987 949 143
24312 02270 1 987 949 508
24312 02701 1 987 949 508

24312 21040 1 987 949 063
24312 22010 1 987 949 142
24312 22611 1 987 949 544
24312 22612 1 987 949 544
24312 22613 1 987 949 544

24312 23001 1 987 948 803
24312 23002 1 987 948 803
24312 23201 1 987 949 509
24312 23202 1 987 949 509
24312 23400 1 987 949 509

24312 24000 1 987 949 064
24312 24010 1 987 949 064
24312 24050 1 987 949 064
24312 26000 1 987 948 849
24312 26001 1 987 948 849

24312 26050 1 987 948 849
24312 27000 1 987 949 642
24312 27250 1 987 949 642
24312 3E100 1 987 949 672
24312 3E500 1 987 949 672

24312 32555 1 987 948 771
24312 32560 1 987 948 772
24312 32560 1 987 949 488
24312 32630 1 987 948 781
24312 32820 1 987 948 713

24312 32830 1 987 948 713
24312 33010 000 1 987 949 157
24312 33020 000 1 987 949 157
24312 33030 000 1 987 949 157
24312 33040 000 1 987 949 157

24312 33050 000 1 987 949 157
24312 33060 1 987 949 157
24312 33110 1 987 949 463
24312 33110 1 987 949 487
24312 33120 1 987 949 463

24312 33120 1 987 949 487
24312 33130 1 987 949 463
24312 33130 1 987 949 487
24312 33140 1 987 949 463
24312 33140 1 987 949 487

24312 33150 1 987 949 463
24312 33150 1 987 949 487
24312 33160 1 987 949 463
24312 33160 1 987 949 487
24312 35000 1 987 948 782

24312 35010 1 987 948 782
24312 35040 1 987 948 782
24312 37100 1 987 949 493
24312 37400 1 987 949 493
24312 37500 1 987 949 493

24312 38210 1 987 949 623
24312 38220 1 987 949 623
24312 39800 1 987 949 651
24312 39810 1 987 949 651
24315 42101 1 987 949 076

24315 42200 1 987 948 850
25211 11000 1 987 947 604
25211 21000 1 987 947 626
25211 21200 1 987 947 827
25211 32000 1 987 947 610

25212 02500 1 987 947 204
25212 02500 1 987 947 892
25212 02550 1 987 947 892
25212 2A101 1 987 946 237
25212 2A112 1 987 948 396
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25212-2A120 1 987 946 279
25212 2A121 1 987 946 279
25212 2A300 1 987 946 237
25212 2A310 1 987 948 482
25212 2A330 1 987 948 396

25212 2B020 1 987 947 887
25212 2B030 1 987 946 298
252122F000 1 987 947 564
252122F300 1 987 946 016
25212 21200 1 987 947 897

25212 21220 1 987 947 897
25212 22020 1 987 947 559
25212 22020 1 987 947 899
25212 22020 1 987 948 349
25212 22030 1 987 947 559

25212 22030 1 987 948 349
25212 23000 1 987 947 897
25212 23700 1 987 947 898
25212 23721 1 987 947 898
25212 24320 1 987 947 897

25212 24350 1 987 947 897
25212 25000 1 987 947 552
25212 25010 1 987 946 281
2521225020 1 987 947 566
2521225030 1 987 947 568

25212 26000 1 987 947 207
25212 26000 1 987 947 895
25212 27000 1 987 948 309
25212 27001 1 987 948 309
25212 27002 1 987 947 252

25212 27002 1 987 948 309
25212 27010 1 987 948 309
25212 27400 1 987 948 309
25212 27501 1 987 948 353
25212 27502 1 987 948 353

25212 27551 1 987 948 353
25212 27552 1 987 946 241
25212 27552 1 987 948 353
252123C100 1 987 947 553
252123C200 1 987 947 553

25212 32510 1 987 947 830
25212 32520 1 987 947 830
25212 32550 1 987 947 830
25212 33000 1 987 947 830
25212 33050 1 987 947 830

25212 33060 1 987 947 248
25212 33100 1 987 947 811
25212 33150 1 987 947 811
25212 33160 1 987 947 218
25212 35010 1 987 948 415

25212 35020 1 987 948 415
25212 35050 1 987 948 415
25212 37110 1 987 947 956
25212 37160 1 987 947 989
25212 37162 1 987 947 951

25212 37181 1 987 947 238
25212 38001 1 987 947 846
252124A010 1 987 948 442
25212 4A100 1 987 947 551
25213 42100 1 987 947 648

25215 42000 1 987 947 648
25215 42020 1 987 947 642
25215 42040 1 987 947 642
25215 42060 1 987 947 698
25215 42061 1 987 947 698

37330 29100 1 987 946 050
37330 29100 1 987 948 496
37330 29102 1 987 946 050
37330 29102 1 987 948 496
57161 H1500 1 987 947 805

57170 02710 1 987 946 017
57170 2D101 1 987 947 261
57170 2D101 1 987 947 883
57170 33900 1 987 948 145
57170 33910 1 987 948 145

57170 34000 1 987 948 146
57170 36100 1 987 948 146
57170 38010 1 987 947 864
57181 4A000 1 987 948 365
57181 43000 1 987 947 648

57231 02000 1 987 947 738
57231 02010 1 987 947 738
57231 21000 1 987 948 145
57231 22000 1 987 947 201
57231 22000 1 987 948 345

57231 23500 1 987 948 330
57231 24000 1 987 948 144
57231 28000 1 987 948 144
57231 28100 1 987 948 144
57231 28410 1 987 948 145

57231 29000 1 987 948 146
57231 29050 1 987 948 345
57231 29100 1 987 948 146
57231 29200 1 987 948 145
97652 43000 1 987 947 654

97652 43010 1 987 947 616
97713 02000 1 987 947 961
97713 2D000 1 987 947 894
97713 2D100 1 987 947 896
97713 2D510 1 987 947 245

97713 2D510 1 987 947 896
97713 2E000 1 987 947 896
97713 22000 1 987 947 897
97713 22060 1 987 948 341
97713 22260 1 987 948 341

97713 23000 1 987 947 205
97713 23300 1 987 946 076
97713 23700 1 987 947 256
97713 24710 1 987 947 650
97713 28240 1 987 947 826

97713 29000 1 987 947 895
97713 29500 1 987 947 895
97713 33310 1 987 947 616
97713 33320 1 987 947 616
97713 33340 1 987 947 809

97713 37025 1 987 947 233
97713 37100 1 987 947 232
97713 4A000 1 987 947 654
97713 4A010 1 987 947 615
99713 29500 1 987 947 895

IFA
198816 1 987 947 692
916382 1 987 947 661
916390 1 987 947 620

916405 1 987 947 670

IH (INTERNATIONAL HARV.)
118 094 R1 1 987 947 634
3055 525 R1 1 987 947 667
3055 715 R1 1 987 947 666

3132 523 R 1 1 987 947 715
3136 257 R 1 1 987 947 621
3136 258 R1 1 987 947 667
703E 8620 ABA 1 987 947 663
703F 8620 ACA 1 987 947 667

703F 8620 ADA 1 987 947 661
715F 2890 AAA 1 987 947 639
715F 8A615 ABA 1 987 947 607
715F 8620 ACA 1 987 947 718
716 415 R1 1 987 947 718

716 417 R1 1 987 947 647
717 356 R 91 1 987 947 718
723F 8620 AAA 1 987 947 661
723F 8620 ABA 1 987 947 659
723F 8620 BAA 1 987 947 664

742F 8620 BA 1 987 947 723
749F 8620 AAA 1 987 947 748
749F 8620 AAA 1 987 948 150
749F 8620 ABA 1 987 947 748
749F 8620 ABA 1 987 948 150

758F 8620 AAA 1 987 947 718
77DB 2890 AA 1 987 947 618
813F 8620 HBA 1 987 947 659
813F 8620 JAA 1 987 947 662
826F 8620 EDA 1 987 947 623

826F 8620 EEA 1 987 947 670
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530 0001 10 1 987 948 044
530 0001 10 1 987 948 652
530000210 1 987 946 322

530000210 1 987 948 248
530000210 1 987 948 653
530000310 1 987 946 325
530 0003 10 1 987 948 042
530000310 1 987 948 246

530 0003 10 1 987 948 649
530000410 1 987 948 625
530 0005 10 1 987 948 052
530 0005 10 1 987 948 622
530000610 1 987 948 612

530000710 1 987 948 610
530000910 1 987 948 637
530000910 1 987 948 926
530000910 1 987 948 931
530 0010 10 1 987 948 051

530001110 1 987 948 247
530001110 1 987 948 635
530001210 1 987 948 634
530001210 1 987 948 929
530 0013 10 1 987 948 657

530001410 1 987 948 617
530001510 1 987 948 685
530001610 1 987 948 636
530001610 1 987 948 930
530001710 1 987 948 613

530001810 1 987 948 639
530001810 1 987 948 932
530001910 1 987 948 530
530 0038 10 1 987 948 678
530 0039 10 1 987 948 626

530 0040 10 1 987 946 331
530 0040 10 1 987 948 680
530004110 1 987 948 553
530 0044 10 1 987 948 683
530004610 1 987 948 611

530 0047 10 1 987 946 509
530 0047 10 1 987 948 186
530 0047 10 1 987 948 632
530004910 1 987 948 629
530005010 1 987 948 585

530 0054 10 1 987 946 508
530 0054 10 1 987 948 184
530 0054 10 1 987 948 551
530 0057 10 1 987 948 043
530 0057 10 1 987 948 650

530005910 1 987 948 579
530 0060 10 1 987 948 034
530 0060 10 1 987 948 069
530 0060 10 1 987 948 573
530 0061 10 1 987 948 574

530 0061 10 1 987 948 588
530 0062 10 1 987 948 028
530 0063 10 1 987 946 350
530 0063 10 1 987 948 013
530006410 1 987 948 682

530006510 1 987 948 578
530006710 1 987 948 170
530006710 1 987 948 590
530 0069 10 1 987 948 029
530006910 1 987 948 155

530 0070 10 1 987 948 534
530 0072 10 1 987 946 507
530 0072 10 1 987 948 183
530 0072 10 1 987 948 550
530007310 1 987 948 920

530007410 1 987 948 541
530007510 1 987 948 546
530007610 1 987 948 687
530007710 1 987 948 002
530007810 1 987 948 259

530007810 1 987 948 631
530 0078 30 1 987 948 739
530 0079 10 1 987 948 661
530008210 1 987 948 035
530008210 1 987 948 245

530008210 1 987 948 265
530008410 1 987 948 568
530008410 1 987 948 923
530 0085 10 1 987 948 038
530008510 1 987 948 255

530008510 1 987 948 591
530008510 1 987 948 643
530 0086 10 1 987 948 031
530 0086 10 1 987 948 537
530 0087 10 1 987 948 595

530 0088 10 1 987 948 596
530008910 1 987 948 254
530 0090 10 1 987 948 087
530009010 1 987 948 539
530 0091 10 1 987 948 022

530 0091 10 1 987 948 165
530 0091 10 1 987 948 241
530009210 1 987 948 229
530009210 1 987 948 584
530 0093 10 1 987 948 598

530 0094 10 1 987 946 307
530009510 1 987 948 576
530009610 1 987 946 359
530009610 1 987 948 638
530009910 1 987 948 548

530009910 1 987 948 921
530 0102 10 1 987 948 050
530 0102 10 1 987 948 619
530010310 1 987 948 564
530 0104 10 1 987 946 352

530 0104 10 1 987 948 048
530010510 1 987 948 545
530010710 1 987 948 640
530010710 1 987 948 933
530 0108 10 1 987 948 677

530 0109 10 1 987 948 010
530010910 1 987 948 173
530 0111 10 1 987 946 358
530 0111 10 1 987 948 580
530011210 1 987 948 582

530011210 1 987 948 927
530 0113 10 1 987 948 009
530 0113 10 1 987 948 901
530 0114 10 1 987 948 134
530 0116 10 1 987 948 053

530 0116 10 1 987 948 903
530011710 1 987 948 922
530 0118 10 1 987 948 055
530 0118 10 1 987 948 904
530011910 1 987 948 249

530011910 1 987 948 263
530011910 1 987 948 686
530 0120 10 1 987 948 615
530 0133 10 1 987 948 669
530013510 1 987 948 620

530 0137 10 1 987 948 552
530 0137 10 1 987 948 618
530013810 1 987 948 623
530 0139 10 1 987 948 549
530 0140 10 1 987 948 091

530 0140 10 1 987 948 261
530 0140 10 1 987 948 914
530 0141 10 1 987 948 020
530 0142 10 1 987 948 068
530 0142 10 1 987 948 909

530 0143 10 1 987 948 001
530 0143 10 1 987 948 900
530014410 1 987 948 925
530014710 1 987 948 627
530 0148 10 1 987 946 371

530 0148 10 1 987 948 004
530 0149 10 1 987 946 320
530 0149 10 1 987 948 014
530 0149 10 1 987 948 654
530 0150 10 1 987 948 558

530015110 1 987 948 646
530015210 1 987 948 544
530 0153 10 1 987 948 571
530015410 1 987 948 647
530015610 1 987 948 645

530015710 1 987 946 373
530015710 1 987 948 644
530015810 1 987 948 547
530 0159 10 1 987 948 041
530 0159 10 1 987 948 648
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530 0161 10 1 987 948 023
530 0162 10 1 987 946 321
530 0162 10 1 987 948 017
530 0163 10 1 987 946 320
530 0163 10 1 987 948 014

530016410 1 987 948 040
530016410 1 987 948 244
530 0165 10 1 987 948 671
530016610 1 987 948 047
530 0168 10 1 987 948 658

530016910 1 987 948 567
530017010 1 987 948 169
530017010 1 987 948 589
530 0171 10 1 987 946 362
530 0172 10 1 987 948 074

530017310 1 987 948 033
530017310+530006210 1 987 948 028
530 0174 10 1 987 948 030
530 0174 10 1 987 948 536
530 0175 10 1 987 948 011

530017510+530006210 1 987 948 049
530 0176 10 1 987 948 018
530017610 1 987 948 153
530017710 1 987 948 063
530017710 1 987 948 154

530017710 1 987 948 538
530 0178 10 1 987 948 045
530 0178 10 1 987 948 656
530017910 1 987 948 064
530017910 1 987 948 160

530017910 1 987 948 592
530 0180 10 1 987 948 039
530018010 1 987 948 157
530018010 1 987 948 593
530018110 1 987 948 065

530018110 1 987 948 158
530018110 1 987 948 594
530018210 1 987 948 675
530018210 1 987 948 936
530 0183 10 1 987 948 135

530 0185 10 1 987 946 330
530 0185 10 1 987 948 096
530019110 1 987 948 581
530 0192 10 1 987 948 210
530 0193 10 1 987 948 262

530 0194 10 1 987 946 355
530 0194 10 1 987 948 060
530 0194 10 1 987 948 256
530 0195 10 1 987 946 365
530 0195 10 1 987 948 093

530019610 1 987 948 021
530019610 1 987 948 902
530 0197 10 1 987 948 058
530 0197 10 1 987 948 243
530 0197 10 1 987 948 948

530 0198 10 1 987 948 092
530 0198 10 1 987 948 915
530 0199 10 1 987 948 072
530 0200 10 1 987 948 599
530020110 1 987 948 007

530 0202 10 1 987 948 037
530 0202 10 1 987 948 587
530020310 1 987 948 616
530020310 1 987 948 928
530020410 1 987 948 924

530 0205 10 1 987 948 080
530 0205 10 1 987 948 911
530 0206 10 1 987 948 057
530 0206 10 1 987 948 905
530 0221 10 1 987 948 664

530 0222 10 1 987 948 665
530 0222 10 1 987 948 935
530022310 1 987 948 562
530 0225 10 1 987 946 363
530 0225 10 1 987 948 082

530 0227 10 1 987 946 353
530 0227 10 1 987 948 081
530 0228 10 1 987 948 079
530022910 1 987 948 555
530 0232 10 1 987 948 084

530 0232 10 1 987 948 912
530023310 1 987 948 560
530 0234 10 1 987 946 351
530 0234 10 1 987 948 019
530 0237 10 1 987 948 203

530 0238 10 1 987 948 095
530 0238 10 1 987 948 916
530 0239 10 1 987 948 059
530 0239 10 1 987 948 906
530024810 1 987 948 641

530024810 1 987 948 934
530 0252 10 1 987 948 684
530 0252 10 1 987 948 937
530025310 1 987 948 543
530025810 1 987 946 357

530025810 1 987 948 532
530 0259 10 1 987 948 220
530 0259 10 1 987 948 289
530 0266 10 1 987 946 323
530 0266 10 1 987 948 099

530 0268 10 1 987 946 308
530027010 1 987 948 187
530 0270 10 1 987 948 668
530 0274 10 1 987 948 225
530 0275 10 1 987 948 237

530 0277 10 1 987 948 098
530 0277 10 1 987 948 175
530 0278 10 1 987 948 176
530 0278 10 1 987 948 227
530028510 1 987 948 919

530 0286 10 1 987 948 167
530 0286 10 1 987 948 230
530 0298 10 1 987 946 316
530 0302 10 1 987 946 324
530 0302 10 1 987 948 228

530 0307 10 1 987 948 097
530 0308 10 1 987 948 016
530031010 1 987 948 185
530031010 1 987 948 561
530 0310 10 1 987 948 667

530 0312 10 1 987 948 264
530 0313 10 1 987 948 094
530 0313 10 1 987 948 947
530 0322 10 1 987 946 312
530 0325 10 1 987 948 179

530 0325 10 1 987 948 233
530 0330 10 1 987 946 306
530 0331 10 1 987 946 302
530 0332 10 1 987 948 226
530 0334 10 1 987 948 201

530 0334 10 1 987 948 917
530 0335 10 1 987 948 204
530 0335 10 1 987 948 918
530 0337 10 1 987 948 005
530 0337 10 1 987 948 171

530 0338 10 1 987 948 006
530033810 1 987 948 172
530 0339 10 1 987 948 088
530 0339 10 1 987 948 163
530 0339 10 1 987 948 674

530 0340 10 1 987 948 164
530 0342 10 1 987 948 214
530 0343 10 1 987 948 070
530 0344 10 1 987 948 076
530 0344 10 1 987 948 161

530 0345 10 1 987 948 090
530 0345 10 1 987 948 162
530 0346 10 1 987 948 056
530 0350 10 1 987 946 315
530 0355 10 1 987 946 326

530 0355 10 1 987 948 223
530 0357 10 1 987 948 224
530 0358 10 1 987 948 217
530 0359 10 1 987 948 100
530 0359 10 1 987 948 156

530 0360 10 1 987 948 073
530 0360 10 1 987 948 258
530036110 1 987 948 069
530036110 1 987 948 655
530036210 1 987 948 533

530 0363 10 1 987 948 216
530 0364 10 1 987 948 025
530 0365 10 1 987 948 026
530 0366 10 1 987 948 196
530 0367 10 1 987 948 024
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530 0367 10 1 987 948 174
530 0373 10 1 987 948 282
530 0374 10 1 987 948 077
530 0375 10 1 987 948 206
530 0377 10 1 987 948 038

530 0377 10 1 987 948 255
530 0379 10 1 987 948 202
530 0392 10 1 987 946 372
530 0392 10 1 987 948 239
530 0405 10 1 987 948 075

530 0406 10 1 987 948 089
530 0406 10 1 987 948 270
530 0407 10 1 987 948 071
530 0415 10 1 987 948 205
530 0415 10 1 987 948 966

530 0416 10 1 987 948 027
530 0416 10 1 987 948 260
530 0423 10 1 987 948 178
530 0423 10 1 987 948 232
530 0425 10 1 987 946 315

530 0427 10 1 987 946 304
530 0430 10 1 987 948 955
530 0433 10 1 987 948 066
530 0433 10 1 987 948 907
530 0434 10 1 987 948 067

530 0434 10 1 987 948 908
530 0436 10 1 987 948 941
530 0437 10 1 987 948 940
530 0438 10 1 987 948 942
530 0441 10 1 987 948 061

530 0442 10 1 987 946 376
530 0442 10 1 987 948 207
530 0443 10 1 987 948 062
530 0443 10 1 987 948 257
530 0444 10 1 987 948 221

530 0445 10 1 987 948 078
530 0446 10 1 987 948 278
530 0448 10 1 987 946 329
530 0449 10 1 987 948 208
530 0450 10 1 987 948 215

530 0452 10 1 987 948 195
530046210 1 987 948 943
530 0467 10 1 987 948 209
530 0468 10 1 987 948 266
530 0469 10 1 987 948 949

530 0469 10 1 987 948 950
530 0470 10 1 987 946 375
530 0470 10 1 987 948 252
530 0470 10 1 987 948 269
530 0471 10 1 987 946 374

530 0471 10 1 987 948 251
530 0471 10 1 987 948 268
530 0471 10 1 987 948 276
530 0473 10 1 987 948 211
530 0474 10 1 987 948 284

530 0476 10 1 987 948 950
530 0478 10 1 987 948 954
530 0482 10 1 987 948 273
530 0485 10 1 987 948 168
530 0490 10 1 987 948 250

530 0492 10 1 987 948 242
530 0494 10 1 987 948 188
530 049510 1 987 948 944
530 0503 10 1 987 946 360
530 0507 10 1 987 948 086

530 0512 10 1 987 948 190
530 0514 10 1 987 946 319
530 0518 10 1 987 948 191
530 0520 10 1 987 946 301
530 0521 10 1 987 948 676

530 0536 10 1 987 948 286
530 0539 10 1 987 948 152
530 0540 10 1 987 948 958
530 0550 10 1 987 948 959
530 0550 31 1 987 946 453

530 0561 10 1 987 948 961
530 0579 10 1 987 948 287

INFINITI
11920 AG900 1 987 946 076
11950 AR000 1 987 946 076

INNOCENTI 
(NUOVA INNOCENTI)

4242396 1 987 949 014
4367051 1 987 949 128

4452647 1 987 949 012
46406340 1 987 947 826
46408751 1 987 949 055
7565617 1 987 949 101
7575315 1 987 947 613

7582144 1 987 949 055
7670173 1 987 947 814
7671401 1 987 947 601
7671402 1 987 947 638
7765716 1 987 947 636

7765719 1 987 947 912
82404106 1 987 947 605

INNOCENTI-LEYLAND
GFB 193 1 987 947 604
33 402 327 1 987 947 604

ISUZU
1-13671-018-0 1 987 947 666
1-13671-041-0 1 987 947 502
1-13671-049-0 1 987 947 666

1-13671-083-0 1 987 947 669
1-13671-087-0 1 987 947 624
1-13671-103-0 1 987 947 667
1-13671-104-0 1 987 947 667
1-13671-177-0 1 987 947 624

1-13671-178-0 1 987 947 624
1-13671-211-0 1 987 947 623
1-13671-212-0 1 987 947 623
1-13671-301-0 1 987 947 623
1-14215-009-0 1 987 947 662

1-14215-020-0 1 987 947 662
1-14215-043-0 1 987 947 662
1-14215-043-1 1 987 947 662
1-14215-509-0 1 987 947 662
1-87810-068-0 1 987 947 662

1-87810-069-0 1 987 947 662
1-98794-765-3 1 987 947 653
4295606 1 987 948 722
4317914 1 987 948 722
5-13670-004-0 1 987 947 641

5-13671-003-0 1 987 947 607
5-13671-026-0 1 987 947 603
5-13671-031-0 1 987 947 765
5-13671-040-0 1 987 947 744
5-13671-041-0 1 987 947 646

5-13671-041-1 1 987 947 646
5-13671-048-0 1 987 947 502
5-13671-053-0 1 987 947 745
5-13671-056-0 1 987 947 664
5-13671-062-0 1 987 947 646

5-13671-070-0 1 987 947 745
5-13671-071-0 1 987 947 640
5-13671-082-0 1 987 947 646
5-13671-088-0 1 987 947 666
5-13671-106-0 1 987 947 670

5-13671-111-0 1 987 947 668
5-13671-112-0 1 987 947 669
5-13671-113-0 1 987 947 670
5-13671-114-0 1 987 947 749
5-13671-115-0 1 987 947 749

5-13671-123-0 1 987 947 666
5-13671-124-0 1 987 947 621
5-13671-127-0 1 987 947 645
5-13671-128-0 1 987 947 645
5-13671-129-0 1 987 947 664

5-13671-130-0 1 987 947 664
5-13671-133-0 1 987 947 646
5-13671-138-0 1 987 947 601
5-13671-142-0 1 987 947 658
5-13671-143-0 1 987 947 658
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5-13671-156-0 1 987 947 600
5-13671-434-0 1 987 947 652
55185077 1 987 947 946
5-89766-434-0 1 987 947 652
636352 1 987 949 163

636366 1 987 949 163
8-74137-478-0 1 987 947 803
8-94107-765-0 1 987 947 638
8-94107-765-1 1 987 947 638
8-94107-797-0 1 987 948 138

8-94107-797-1 1 987 948 137
8-94108-204-0 1 987 947 621
8-94110-993-0 1 987 947 614
8-94111-624-0 1 987 947 670
8-94111-687-0 1 987 947 652

8 94120 507 1 987 949 163
8-94121-629-0 1 987 947 653
8-94124-558-2 1 987 948 137
8-94124-558-3 1 987 948 137
8-94124-559-0 1 987 947 638

8-94125-170-0 1 987 947 652
8-94131-629-0 1 987 947 653
8-94131-630-0 1 987 947 615
8-94131-630-0 1 987 947 765
8-94131-631-1 1 987 948 137

8 94133 971 1 987 948 707
8-94133-976-0 1 987 947 651
8-94137-478-0 1 987 947 803
8-94139-067-0 1 987 948 333
8-94139-087-0 1 987 947 803

8-94140-627-0 1 987 947 677
8-94144-301-0 1 987 947 663
8-94145-951-1 1 987 947 660
8-94146-424-0 1 987 947 747
8-94146-455-0 1 987 947 616

8-94147-403-0 1 987 948 137
8-94147-403-1 1 987 948 137
8-94147-404-0 1 987 948 139
8-94147-404-1 1 987 948 139
8-94150-988-1 1 987 947 654

8-94157-665-0 1 987 947 608
8-94160-649-0 1 987 947 652
8-94167-398-0 1 987 947 655
8-94167-589-0 1 987 947 653
8-94167-590-0 1 987 947 615

8-94167-898-0 1 987 947 655
8-94173-703-1 1 987 947 660
8-94175-170-0 1 987 947 652
8-94176-131-0 1 987 947 652
8-94177-227-0 1 987 947 655

8-94203-081-0 1 987 947 652
8-94203-082-0 1 987 947 615
8-94204-639-0 1 987 947 603
8-94207-229-0 1 987 947 603
8-94211-861-0 1 987 947 740

8-94217-918-1 1 987 947 652
8-94218-574-0 1 987 947 745
8-94218-574-1 1 987 947 745
8-94221-038-0 1 987 947 616
8-94221-435-0 1 987 948 722

8-94222-469-0 1 987 947 738
8-94222-879-1 1 987 947 615
8-94222-880-0 1 987 947 653
8-94225-209-0 1 987 947 652
8-94227-418-0 1 987 947 655

8-94229-005-0 1 987 947 745
8-94229-269-0 1 987 947 744
8-94229-269-1 1 987 947 744
8-94231-413-0 1 987 947 740
8-94232-284-1 1 987 947 652

8-94232-287-1 1 987 947 687
8-94232-287-2 1 987 947 687
8-94232-310-0 1 987 947 616
8-94232-310-0 1 987 947 654
8-94243-506-0 1 987 947 648

8-94244-455-0 1 987 947 655
8-94244-456-0 1 987 947 655
8-94252-342-0 1 987 947 622
8-94254-241-0 1 987 947 655
8-94256-977-1 1 987 947 629

8-94257-037-1 1 987 947 745
8 94380 679 1 987 948 707
8-94380-679-0 1 987 948 707
8-94380-879-0 1 987 948 707
8-94382-105-0 1 987 947 614

8-94382-106-0 1 987 947 809
8-94382-107-1 1 987 947 894
8-94382-108-0 1 987 947 809
8 9438 556 1 1 987 949 163
8-94389-299-0 1 987 947 655

8-94403-311-0 1 987 947 911
8-94411-860-0 1 987 947 654
8 94419 856 1 987 948 707
8-94419-856-0 1 987 948 707
8-94441-148-0 1 987 946 054

8-94441-150-0 1 987 948 434
8 944472 378 0 1 987 948 140
8 94449 169 1 987 948 722
8-94449-169-0 1 987 948 722
8 9444 993 0 1 987 949 163

8-94449-930-7 1 987 949 163
8-94468-652-0 1 987 947 652
8-95221-327-0 1 987 947 502
8-97065-986-0 1 987 948 707
8-97136-321-0 1 987 949 595

8-97137-478-0 1 987 947 803
8-97227-192-0 1 987 949 591
8-97944-104-0 1 987 947 622
8-98014-186-0 1 987 949 562
8-98088-385-0 1 987 947 622

8-98107-797-0 1 987 947 649
8-98137-478-0 1 987 947 803
8-98160-649-0 1 987 947 652
8-98218-574-0 1 987 947 668
8-98231-413-0 1 987 947 740

9-13641-266-0 1 987 947 608
9-13671-186-0 1 987 947 636
9-13671-191-0 1 987 947 666
9-13671-194-0 1 987 947 608
9-13671-202-0 1 987 947 626

9-13671-203-0 1 987 947 745
9-13671-216-0 1 987 947 744
9-13671-266-0 1 987 947 607
9-13671-279-0 1 987 947 638
9-13671-286-0 1 987 947 745

9-13671-294-0 1 987 947 687
9-13671-329-0 1 987 947 624
9-13671-331-0 1 987 947 623
9-13671-609-0 1 987 947 745
9-13671-612-0 1 987 947 658

9-13671-614-0 1 987 947 615
9-13671-616-0 1 987 947 744
9-13671-620-0 1 987 947 765
9-13671-621-0 1 987 947 616
9-13671-623-0 1 987 947 607

9-13671-630-0 1 987 947 740
9-13671-631-0 1 987 948 139
9-13671-636-0 1 987 947 601
9-13671-640-0 1 987 947 652
9-13671-645-0 1 987 947 607

9-13671-654-0 1 987 947 658
9-13671-662-0 1 987 947 658
9-13671-802-0 1 987 947 744
9-13671-803-0 1 987 947 745
9-13671-806-0 1 987 947 662

9-13671-808-0 1 987 947 744
9-13671-809-0 1 987 947 616
9-14215-129-0 1 987 947 662
9-14215-134-0 1 987 947 662
9-14215-134-1 1 987 947 662

9-14215-134-2 1 987 947 662
94141721 1 987 947 618
94161841 1 987 947 641
9 4175 170 1 987 947 652
94218574 1 987 947 618

94222880 1 987 947 653
94232287 1 987 947 687
94256977 1 987 947 581
94257037 1 987 947 617
9 4382 106 1 987 947 894

9 4419 856 1 987 948 707
9 4449 169 1 987 948 722
9 4472 378 1 987 947 652
9-94471-077-0 1 987 947 615
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IVECO
2234343 1 987 947 796
418002195AA 1 987 948 054
4720777 1 987 949 074

4751143 1 987 949 075
4815461 1 987 947 641
4827114 1 987 947 648
4898546 1 987 947 047
500323627 1 987 949 543

500324346 1 987 947 940
500324346 1 987 948 452
500341808 1 987 947 042
500341810 1 987 947 097
500368902 1 987 948 452

500 3719 75 1 987 949 572
500387660 1 987 947 055
504000413 1 987 948 397
504005526 1 987 947 091
504022568 1 987 947 043

504027703 1 987 947 042
504 032 642 1 987 946 014
504049425 1 987 947 042
504049426 1 987 947 043
504056043 1 987 947 040

504 0769 15 1 987 949 572
504092335 1 987 948 391
5140012 1 987 947 580
5140014 1 987 947 580
55203785 1 987 949 624

7303414 1 987 949 074
7303415 1 987 949 075
86013678 1 987 947 068
98419390 1 987 949 422
98419390 1 987 949 547

98455448 1 987 947 912
98459454 1 987 947 656
98462373 1 987 947 639
98467147 1 987 948 137
99454341 1 987 947 689

99456476 1 987 949 422
99456476 1 987 949 547
99462143 1 987 947 640
99462228 1 987 948 140

JAGUAR
AJ8 4136 1 987 946 047
AJ8 4229 1 987 947 563
C2C 24601 1 987 948 950

C2C 24828 1 987 948 949
C2C 41082 1 987 948 949
C2S 24900 1 987 947 990
C2S 27001 1 987 948 492
C2S 6231 1 987 947 563

C 20887 1 987 947 648
C 27844 1 987 947 659
C 28956 1 987 947 662
C 28957 1 987 947 652
C 29607 1 987 947 608

C 29608 1 987 947 606
C43070 1 987 947 651
EAC 1323 1 987 947 657
EAC 1616 1 987 947 606
EAC 3850 1 987 947 613

EAC 3878 1 987 947 616
EAC 9369 1 987 947 805
EAC 9898 1 987 946 274
NAC 2211BA 1 987 947 843
NCA 2211DA 1 987 946 047

XR8 44334 1 987 946 245

JEEP
JY013 432 1 987 947 698
J3226 936 1 987 947 662
J3239 615 1 987 947 698

Q4061 025 1 987 948 335
T0663 544 1 987 949 033
T0663 544 1 987 949 471
04387549 1 987 949 153
04593 684AA 1 987 947 549

04612277 1 987 947 990
04621844 1 987 949 529
04796033 1 987 948 314
04854033 1 987 946 104
04891 587AA 1 987 946 277

04891 598AB 1 987 947 992
04891661AA 1 987 946 295
04891 692AB 1 987 947 957
04892791AA 1 987 946 282
05066928AA 1 987 949 581

05072437AA 1 987 947 567
05072437AB 1 987 947 567
05072437AC 1 987 947 567
0510990259 1 987 949 581
05175961AA 1 987 946 277

28058M1760 1 987 949 581
4387 549 1 987 949 153
4593684AA 1 987 947 549
4612 277 1 987 947 990
4621 844 1 987 949 529

4796 033 1 987 948 314
4854 033 1 987 946 104
4891587AA 1 987 946 277
4891598AB 1 987 947 992
4891661AA 1 987 946 295

4891692AB 1 987 947 957
4892791AA 1 987 946 282
5066 928AA 1 987 949 581
5072437AA 1 987 947 567
5072437AB 1 987 947 567

5072437AC 1 987 947 567
510990259 1 987 949 581
5175 961AA 1 987 946 277
53001 119 1 987 946 028
53001 120 1 987 947 824

53001 772 1 987 947 650
53001 773 1 987 947 635
53002 341 1 987 947 616
53002 899 1 987 948 335
53002900 1 987 946 080

53006870 1 987 947 553
530 100 10 1 987 946 037
53010027 1 987 947 564
53010 150 1 987 947 996
530 102 34 1 987 946 047

53010 254 1 987 947 832
53010 257 1 987 947 956
53010269 1 987 947 553
53010 276 1 987 947 998
53010279 1 987 947 564

530 102 83 1 987 946 037
53010 311 1 987 947 832
53010 314 1 987 946 016
53011012 1 987 947 955
53011 035 1 987 946 044

53011097 1 987 946 261
53012 002 1 987 946 016
53012009 1 987 947 569
53013209AC 1 987 948 451
53013298AA 1 987 947 569

53013 600AA 1 987 948 335
53013905AC 1 987 946 282
53013905AD 1 987 946 282
53032037 1 987 946 275
53032 037AC 1 987 948 306

53032037AJ 1 987 946 282
53032 857AB 1 987 946 082
53054449 1 987 946 082
68001309AA 1 987 949 603
68029524AA 1 987 949 677

7700663544 1 987 949 471

JENSEN
1 208 742 1 987 947 659
1 737 925 1 987 947 633
2 129 277 1 987 947 658
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2 843 221 1 987 947 662

JINBEI
9091602336 1 987 947 829
9933201120 1 987 947 659

KÄSSBOHRER
4 766 698 100 1 987 947 648
4 766 699 100 1 987 947 649
4 766 702 100 1 987 947 651

4 766 703 100 1 987 947 652
4 766 704 100 1 987 947 653
4 766 705 100 1 987 947 654
4 766 706 100 1 987 947 615
4 766 708 100 1 987 947 616

4 766 709 100 1 987 947 617
4 766 711 100 1 987 947 618
4 766 712 100 1 987 947 656
4 766 714 100 1 987 947 657
4 766 715 100 1 987 947 658

4 766 716 100 1 987 947 659
4 766 717 100 1 987 947 661
4 766 718 100 1 987 947 662
4 766 719 100 1 987 947 663
4 766 720 100 1 987 947 664

4 766 721 100 1 987 947 620
4 766 722 100 1 987 947 665
4 766 723 100 1 987 947 666
4 766 724 100 1 987 947 621
4 766 725 100 1 987 947 667

4 766 726 100 1 987 947 622
4 766 727 100 1 987 947 668
4 766 771 100 1 987 947 669
4 766 772 100 1 987 947 623
4 766 773 100 1 987 947 670

4 766 774 100 1 987 947 747
4 766 775 100 1 987 947 748
4 766 775 100 1 987 948 150
4 766 776 100 1 987 947 750
4 766 777 100 1 987 947 751

4 766 782 100 1 987 947 753
4 766 786 100 1 987 947 755
4766787100 1 987 947 506
4 766 789 100 1 987 947 756
4 766 798 100 1 987 947 624

4 766 799 100 1 987 947 749
4 766 881 100 1 987 947 754
4 767 701 100 1 987 947 650
4 767 703 100 1 987 947 652
4 767 772 002 1 987 947 623

5 000 182 761 1 987 947 507

KIA
AA100 12205B 1 987 949 143
B3C71 8381B 1 987 947 897
B 366 12 205 1 987 949 164

B 597 12 205 1 987 949 164
FE 3N 12 205 1 987 948 784
KF202 12205 1 987 948 775
KKY01 15908B 1 987 947 607
KKY01 18381A 1 987 947 607

KKY02 18381 1 987 947 607
KK140 15909 1 987 948 350
KK350 12205 1 987 949 148
KK350 12205 1 987 949 539
KK371 15909 1 987 948 349

K71W-18-381 1 987 947 826
MBP01 12205 1 987 949 539
MBP01 12205A 1 987 949 092
MBP01 12205B 1 987 949 148
MBP01 12205B 1 987 949 539

MB3C7 18381B 1 987 947 897
MB366 15907 1 987 947 898
MB366 15907A 1 987 947 898
MB376 15907 1 987 947 893
OK972 12205 1 987 948 774

0KW01 18381 1 987 947 659
0K0C1 5908C 1 987 947 811
0K011 18381A 1 987 948 350
0K012 32611 1 987 947 738
0K016 12205 1 987 949 099

0K016 18381 1 987 947 659
0K017 32611 1 987 947 651
0K054 12205 1 987 948 776
0K150 12205 1 987 949 099
0K2A3 15909 1 987 946 274

0K20A 15908 1 987 948 349
0K20B 15909 1 987 947 861
0K201 12205 1 987 949 148
0K201 12205 1 987 949 539
0K203 12205 1 987 949 164

0K21A 18381 1 987 947 807
0K30A 15908A 1 987 947 807
0K30C 15909C 1 987 947 830
0K30C 15909D 1 987 947 809
0K30E 12205 1 987 949 558

0K551 12205B 1 987 949 494
0K552 15909 1 987 947 897
0K553 15987 1 987 948 310
0K65B 15907C 1 987 947 653
0K65B 32611 1 987 947 652

0K88R 12205 1 987 949 495
0K9AC 15907 1 987 948 400
0K9A1 15909 1 987 947 863
0K9A3 15909 1 987 947 850
0K9A6 15987 1 987 947 994

0K906 12205 1 987 949 117
0K941 15908 1 987 947 905
0K95K 15909 1 987 946 038
0K954 12205 1 987 948 784
0K954 18381 1 987 947 880

0K972 12205 1 987 948 774
08118 18381 1 987 947 652
23127 24710 1 987 947 650
23127 28010 1 987 948 138
23127 33310 1 987 947 616

23127 33320 1 987 947 616
23127 33330 1 987 947 616
23127 33350 1 987 947 616
23356 32030 1 987 949 486
23356 33160 1 987 948 780

23356 38000 1 987 949 492
23356 38010 1 987 949 492
23356 38011 1 987 949 492
23356 38020 1 987 949 492
23356 42500 1 987 949 600

24312 02270 1 987 949 508
24312 02701 1 987 949 508
24312 2X000 1 987 949 558
24312 22611 1 987 949 544
24312 22612 1 987 949 544

24312 22613 1 987 949 544
24312 23001 1 987 948 803
24312 23002 1 987 948 803
24312 23202 1 987 949 509
24312 26000 1 987 948 849

24312 27000 1 987 949 642
24312 27250 1 987 949 642
24312 3E100 1 987 949 672
24312 3E500 1 987 949 672
24312 33160 1 987 949 487

24312 37100 1 987 949 493
24312 37500 1 987 949 493
24312 38010 1 987 949 491
24312 38020 1 987 949 491
24312 38220 1 987 949 623

24312 39800 1 987 949 651
24312 39810 1 987 949 651
24312 4X000 1 987 949 495
24315 42200 1 987 948 850
25212 02550 1 987 947 892

25212 2A000 1 987 946 239
25212 2A000 1 987 946 298
25212 2A001 1 987 946 239
25212 2A101 1 987 946 237
25212 2A112 1 987 948 396
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25212 2A120 1 987 946 279
25212 2A121 1 987 946 279
25212 2A132 1 987 946 045
25212 2A300 1 987 946 237
25212 2A310 1 987 948 482

25212 2B000 1 987 947 958
25212 2B010 1 987 948 315
25212 2B020 1 987 947 887
25212 2B030 1 987 946 298
25212 2F000 1 987 947 564

25212 2F010 1 987 947 564
25212 2F300 1 987 946 016
25212 23700 1 987 947 898
25212 24350 1 987 947 897
25212 25000 1 987 947 552

25212 25010 1 987 946 281
2521225020 1 987 947 566
2521225030 1 987 947 568
25212 26000 1 987 947 895
25212 27002 1 987 948 309

25212 27010 1 987 948 309
25212 27350 1 987 948 309
25212 27351 1 987 948 309
25212 27360 1 987 948 309
25212 3E050 1 987 947 820

25212 32520 1 987 947 830
25212 32550 1 987 947 830
25212 37111 1 987 947 956
25212 37162 1 987 947 951
25212 37181 1 987 947 956

25212 4A010 1 987 948 442
25212 4A100 1 987 947 551
25213 42100 1 987 947 648
57161 H1300 1 987 946 274
57170 38010 1 987 947 864

57181 4A000 1 987 948 365
57231 02010 1 987 947 738
57231 29100 1 987 948 146
5750C8 1 987 946 001
96379 14380 1 987 949 414

97713 02000 1 987 947 961
97713 1C200 1 987 947 894
97713 29500 1 987 947 895
97713 33310 1 987 947 616
97713 33320 1 987 947 616

97713 4A000 1 987 947 654
97713 4A010 1 987 948 365

KLEBER
AV 10-1015 1 987 947 614
AV 10-1040 1 987 947 640
AV 10-1065 1 987 947 641

AV 10-1080 1 987 947 698
AV 10-1090 1 987 947 642
AV 10-1100 1 987 947 699
AV 10-1115 1 987 947 643
AV 10-1140 1 987 947 644

AV 10-1165 1 987 947 645
AV 10-1190 1 987 947 646
AV 10-1215 1 987 947 715
AV 10-1240 1 987 947 718
AV 10-1265 1 987 947 721

AV 10-1290 1 987 947 647
AV 10-1390 1 987 947 725
AV 10-1465 1 987 947 728
AV 10-1490 1 987 947 729
AV 10- 530 1 987 947 762

AV 10- 615 1 987 947 628
AV 10- 640 1 987 947 680
AV 10- 665 1 987 947 629
AV 10- 675 1 987 947 676
AV 10- 690 1 987 947 630

AV 10- 700 1 987 947 683
AV 10- 725 1 987 947 631
AV 10- 740 1 987 947 632
AV 10- 765 1 987 947 603
AV 10- 775 1 987 947 633

AV 10- 790 1 987 947 634
AV 10- 815 1 987 947 605
AV 10- 840 1 987 947 606
AV 10- 865 1 987 947 626
AV 10- 890 1 987 947 608

AV 10- 915 1 987 947 639
AV 10- 925 1 987 947 689
AV 10- 930 1 987 947 600
AV 10- 940 1 987 947 601
AV 10- 965 1 987 947 690

AV 10- 990 1 987 947 613
AV 13-1010 1 987 947 618
AV 13-1025 1 987 947 745
AV 13-1035 1 987 947 656
AV 13-1060 1 987 947 657

AV 13-1085 1 987 947 658
AV 13-1110 1 987 947 659
AV 13-1135 1 987 947 661
AV 13-1160 1 987 947 662
AV 13-1185 1 987 947 663

AV 13-1210 1 987 947 664
AV 13-1235 1 987 947 620
AV 13-1260 1 987 947 665
AV 13-1270 1 987 947 746
AV 13-1285 1 987 947 666

AV 13-1310 1 987 947 621
AV 13-1335 1 987 947 667
AV 13-1340 1 987 947 667
AV 13-1360 1 987 947 622
AV 13-1385 1 987 947 668

AV 13-1410 1 987 947 669
AV 13-1435 1 987 947 623
AV 13-1460 1 987 947 624
AV 13-1485 1 987 947 670
AV 13-1510 1 987 947 747

AV 13-1535 1 987 947 748
AV 13-1535 1 987 948 150
AV 13-1560 1 987 947 749
AV 13-1585 1 987 947 750
AV 13-1610 1 987 947 751

AV 13-1735 1 987 947 753
AV 13-1760 1 987 947 754
AV 13-1885 1 987 947 755
AV 13- 735 1 987 947 648
AV 13- 760 1 987 947 738

AV 13- 785 1 987 947 649
AV 13- 835 1 987 947 651
AV 13- 860 1 987 947 650
AV 13- 860 1 987 947 652
AV 13- 885 1 987 947 653

AV 13- 910 1 987 947 654
AV 13- 935 1 987 947 615
AV 13- 960 1 987 947 616
AV 13- 985 1 987 947 617
1164 1 987 947 760

95 495 339 1 987 947 760

LADA
1111 3701720 1 987 947 605
11180 1041020 01 1 987 947 933
11180 1041020 13 1 987 947 817

2101 1308020 1 987 947 600
2105 1006040 1 987 949 019
21080 1006040 1 987 949 095
2108 1006040 1 987 949 095
2108 1006040 00 1 987 949 095

2108 1006040 10 1 987 949 095
21082 3701720 1 987 946 034
2108 3701720 1 987 947 683
2108 3701720 01 1 987 947 683
2110 1041020 01 1 987 948 304

2110 3701720 1 987 947 940
2110 3701720 1 987 948 378
2110 8114096 10 1 987 947 927
2112 1006040 1 987 949 559
211216040 1 987 949 559

21126 1006040 1 987 949 662
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E3EE 6268 A1A 1 987 948 809
0831K4 1 987 948 284
0831K5 1 987 948 284

1313020080 1 987 948 485
4042901 1 987 947 601
4045907 1 987 947 632
4117293 1 987 947 604
4153106 1 987 947 631

4156931 1 987 947 634
4158457 1 987 947 606
4164869 1 987 949 030
4171293 1 987 947 604
4174521 1 987 947 628

4176009 1 987 947 620
4176840 1 987 949 011
4181524 1 987 947 634
4182426 1 987 949 030
4206718 1 987 947 641

4218720 1 987 947 642
4224377 1 987 947 605
4229145 1 987 947 611
4242369 1 987 949 014
4242396 1 987 949 014

4250074 1 987 949 012
4279749 1 987 947 639
4301066 1 987 947 614
4313390 1 987 947 605
4324568 1 987 949 013

4335537 1 987 947 604
4335587 1 987 947 604
4337104 1 987 947 614
4356887 1 987 946 022
4360467 1 987 948 464

4361530 1 987 949 025
4365185 1 987 949 000
4367051 1 987 949 128
4371913 1 987 947 613
4382104 1 987 947 640

4385150 1 987 947 683
4393665 1 987 947 628
4401261 1 987 949 014
4406633 1 987 949 020
4406634 1 987 949 020

4418465 1 987 949 000
4420507 1 987 949 011
4434797 1 987 947 603
4440806 1 987 947 695
4442396 1 987 949 014

4448604 1 987 947 642
4448639 1 987 948 482
4452647 1 987 949 012
4458068 1 987 947 634
4467845 1 987 947 605

4470182 1 987 947 607
4478580 1 987 947 605
4503472 1 987 947 683
4503473 1 987 947 656
4511850 1 987 947 683

4537928 1 987 947 666
4538873 1 987 947 642
4547091 1 987 947 613
4547433 1 987 947 669
4547443 1 987 947 669

4547446 1 987 947 640
460269 1 987 947 669
4606468 1 987 947 721
46129991 1 987 947 854
46136505 1 987 947 854

4615469 1 987 947 642
4615474 1 987 947 642
4617480 1 987 947 666
4619689 1 987 947 639
4619691 1 987 947 639

4619695 1 987 947 718
4619699 1 987 947 718
4624730 1 987 947 642
4624734 1 987 947 639
4624737 1 987 947 682

4624745 1 987 947 718
4631931 1 987 947 623
4631961 1 987 947 623
4637986 1 987 947 722
4639586 1 987 947 753

46400045 1 987 949 184
46400047 1 987 947 883
46403146 1 987 947 846
46403659 1 987 949 501
46403659 1 987 949 542

46403854 1 987 947 917
4640604 1 987 947 640
46406340 1 987 947 826
46408751 1 987 949 055
46411594 1 987 947 883

46411595 1 987 947 809
46412707 1 987 947 937
46413020 1 987 947 813
46414859 1 987 947 842
46414860 1 987 948 453

46428896 1 987 947 830
46429443 1 987 947 961
46429444 1 987 947 962
46439000 1 987 948 437
46439824 1 987 948 434

46444537 1 987 946 012
46446963 1 987 948 349
46448693 1 987 947 917
46451652 1 987 947 827
46456894 1 987 947 809

46457061 1 987 949 103
46457061 1 987 949 461
46457742 1 987 949 416
4645911 1 987 947 623
4645914 1 987 947 640

4646105 1 987 947 669
4646107 1 987 947 669
46462943 1 987 947 883
46462944 1 987 947 917
46462949 1 987 947 844

46462950 1 987 946 020
46467973 1 987 947 891
46471757 1 987 947 849
46473060 1 987 947 849
46474432 1 987 949 179

4649011 1 987 947 641
4650438 1 987 947 666
46514138 1 987 946 205
46514671 1 987 949 184
46515401 1 987 949 461

46517850 1 987 947 805
46517851 1 987 947 803
46526291 1 987 949 527
46537099 1 987 947 809
46540546 1 987 946 054

46541065 1 987 948 786
46542302 1 987 947 809
4654911 1 987 947 641
46550322 1 987 948 310
4660360 1 987 947 613

4663182 1 987 947 899
4665640 1 987 947 614
4665641 1 987 947 614
46738444 1 987 947 917
46738445 1 987 947 883

46750865 1 987 949 528
46759720 1 987 947 984
46770210 1 987 947 961
46770217 1 987 946 020
46775098 1 987 948 479

46787907 1 987 946 037
46791187 1 987 949 616
46820062 1 987 947 946
46820063 1 987 948 343
4688852 1 987 947 642

4696714 1 987 947 645
4697124 1 987 947 647
4702438 1 987 947 644
4706572 1 987 947 644
4706573 1 987 947 644

4712147 1 987 947 647
4712148 1 987 947 647
4712149 1 987 947 647
4717331 1 987 947 753
4717332 1 987 947 666
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4720777 1 987 949 074
4751143 1 987 949 075
4758123 1 987 947 639
4829182 1 987 947 654
4834370 1 987 949 588

4834880 1 987 947 650
4852376 1 987 949 417
4872967 1 987 947 747
500344281 1 987 947 925
500385160 1 987 947 939

5414629 1 987 947 645
5430452 1 987 947 605
5493977 1 987 949 058
5496878 1 987 949 068
55183446 1 987 949 624

55183528 1 987 949 613
55185077 1 987 947 946
55187103 1 987 949 618
55188139 1 987 948 406
55188191 1 987 949 184

5518907 1 987 947 605
55191006 1 987 947 818
55191970 1 987 948 411
55193659 1 987 949 628
55193795 1 987 946 040

55200072 1 987 949 654
55200253 1 987 947 980
55201362 1 987 946 012
55202584 1 987 948 342
55203784 1 987 949 628

55203785 1 987 949 624
55203815 1 987 947 573
55210628 1 987 949 408
55212779 1 987 949 668
55232450 1 987 946 040

55351458 1 987 947 923
561239 1 987 947 659
568082 1 987 947 661
571275100 1 987 946 033
572192 1 987 947 659

574527 1 987 947 657
5882989 1 987 947 639
5930833 1 987 947 605
5931389 1 987 947 642
5932890 1 987 949 025

5933783 1 987 947 635
5947594 1 987 947 605
5947596 1 987 947 698
5948450 1 987 947 695
5948451 1 987 947 641

5948451 1 987 947 695
5949332 1 987 947 676
5949504 1 987 947 634
5952779 1 987 949 022
5953873 1 987 947 600

5956106 1 987 949 180
5956125 1 987 949 027
5956599 1 987 947 605
5973343 1 987 949 013
5973727 1 987 949 021

5978842 1 987 947 638
5980075 1 987 947 631
5990578 1 987 947 836
5990790 1 987 947 607
60534411 1 987 947 605

60561247 1 987 948 478
60565258 1 987 947 893
60575209 1 987 948 337
60611305 1 987 949 622
60617860 1 987 947 940

60617862 1 987 947 984
60618726 1 987 949 622
60625130 1 987 949 408
60626658 1 987 946 028
60630747 1 987 946 080

606307471 1 987 946 080
60653030 1 987 946 244
60656342 1 987 949 408
60662969 1 987 947 842
60666949 1 987 947 940

60666950 1 987 947 984
60674528 1 987 949 622
60676136 1 987 947 941
60676137 1 987 946 051
60808219 1 987 948 337

60809160 1 987 947 917
60810651 1 987 948 478
60812329 1 987 946 101
60813203 1 987 949 622
60814603 1 987 949 415

60815412 1 987 947 842
60815887 1 987 947 984
60816719 1 987 949 622
61672688 1 987 947 669
7031865 1 987 949 021

71718718 1 987 947 961
71719398 1 987 947 886
71719400 1 987 948 479
71719648 1 987 949 408
71719650 1 987 949 504

71719652 1 987 949 527
71719738 1 987 948 302
71728660 1 987 946 080
71731639 1 987 949 415
71732350 1 987 948 411

71734715 1 987 946 037
71734716 1 987 948 496
71736716 1 987 948 084
71736716 1 987 948 912
71736717 1 987 948 079

71736717 1 987 948 910
71736718 1 987 948 905
71736719 1 987 948 080
71736719 1 987 948 911
71736724 1 987 946 363

71736724 1 987 948 082
71736725 1 987 948 083
71736726 1 987 948 907
71736728 1 987 948 086
71738726 1 987 948 907

71739512 1 987 946 103
71739627 1 987 949 161
71743889 1 987 946 052
71745115 1 987 947 946
71746353 1 987 948 080

71746353 1 987 948 911
71753156 1 987 949 624
71754492 1 987 946 241
71754562 1 987 948 961
71754563 1 987 948 960

71769759 1 987 948 302
7302203 1 987 947 608
7302791 1 987 947 760
7303004 1 987 947 639
7303315 1 987 947 605

7303414 1 987 949 074
7303415 1 987 949 075
7303462 1 987 947 604
7310606 1 987 947 981
7533397 1 987 947 603

7533621 1 987 947 607
7535218 1 987 947 629
7540063 1 987 947 636
7541662 1 987 947 638
7547752 1 987 948 421

7552380 1 987 947 603
7553224 1 987 947 847
7553226 1 987 947 847
7553716 1 987 947 582
7554701 1 987 949 005

7565583 1 987 949 013
7565617 1 987 949 101
7565945 1 987 947 983
7574198 1 987 947 635
7575315 1 987 947 613

7576114 1 987 947 698
7576135 1 987 949 055
7580224 1 987 947 614
7581316 1 987 947 605
7581464 1 987 947 629

7581805 1 987 947 530
7582144 1 987 949 055
7589248 1 987 947 650
7596379 1 987 949 005
7596692 1 987 949 102
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7596722 1 987 949 161
7596960 1 987 949 187
7597169 1 987 948 473
7604445 1 987 947 813
7605200 1 987 947 805

7609091 1 987 947 638
7609092 1 987 947 684
7609093 1 987 947 607
7610476 1 987 947 683
7610944 1 987 947 629

7611334 1 987 947 680
761473 1 987 947 621
761474 1 987 947 621
7614957 1 987 947 631
761499 1 987 947 653

7615058 1 987 947 920
7617214 1 987 947 618
7617214 1 987 947 656
7617278 1 987 947 651
7617421 1 987 947 898

761769 1 987 947 622
7618111 1 987 947 916
7618521 1 987 947 635
7619418 1 987 947 629
7621046 1 987 947 850

7621256 1 987 947 652
7623460 1 987 947 651
7627106 1 987 947 868
7627201 1 987 947 921
7627759 1 987 947 629

7627908 1 987 947 651
7629031 1 987 947 914
7629229 1 987 947 868
7629235 1 987 947 648
7629650 1 987 947 557

7631375 1 987 947 916
7632090 1 987 947 918
7633335 1 987 947 631
7633335 1 987 947 685
7633936 1 987 947 863

7635566 1 987 947 863
7636057 1 987 947 905
7636058 1 987 947 905
7636059 1 987 947 905
7636060 1 987 947 878

7636448 1 987 947 884
7636895 1 987 947 886
7636896 1 987 947 886
7638224 1 987 947 631
7638225 1 987 947 631

7640256 1 987 948 398
7640257 1 987 947 920
7640258 1 987 947 915
7640261 1 987 947 638
7644467 1 987 947 918

7644875 1 987 947 809
7644876 1 987 947 809
7644928 1 987 947 634
7646725 1 987 949 103
7646725 1 987 949 461

7646849 1 987 946 069
7649219 1 987 947 651
7651197 1 987 947 901
7651197 1 987 947 902
7651198 1 987 947 899

7651549 1 987 947 648
7651558 1 987 947 918
7652117 1 987 947 636
7652245 1 987 947 863
7653808 1 987 947 557

7655543 1 987 947 651
7655544 1 987 947 648
7657701 1 987 947 902
7657703 1 987 948 350
7658133 1 987 947 814

7659062 1 987 949 421
7659699 1 987 947 629
7662411 1 987 947 638
7663456 1 987 947 905
7670173 1 987 947 814

7671401 1 987 947 601
7671402 1 987 947 638
7685363 1 987 947 641
7692828 1 987 947 636
7695546 1 987 949 100

7695968 1 987 947 924
7702169 1 987 947 850
7702175 1 987 947 899
7702740 1 987 947 924
7704978 1 987 947 961

7706132 1 987 947 813
7718418 1 987 947 925
7720922 1 987 947 656
7721293 1 987 947 917
7723828 1 987 947 676

7730052 1 987 947 934
7730054 1 987 947 938
7732138 1 987 947 912
7732676 1 987 948 786
7743081 1 987 949 055

7743134 1 987 947 676
7743660 1 987 947 827
7745354 1 987 947 888
7749145 1 987 947 917
7750728 1 987 947 884

7750729 1 987 947 894
7753473 1 987 947 844
7753474 1 987 947 808
7754142 1 987 947 901
7758970 1 987 947 916

7758971 1 987 947 930
7758972 1 987 947 809
7761146 1 987 947 826
7761147 1 987 947 917
7762910 1 987 949 182

7763320 1 987 947 618
7763980 1 987 948 349
7764585 1 987 947 629
7764894 1 987 948 350
7764914 1 987 949 616

7765715 1 987 947 930
7765716 1 987 947 636
7765717 1 987 947 918
7765718 1 987 947 809
7765719 1 987 947 912

7766106 1 987 948 479
7766684 1 987 946 000
7771529 1 987 948 359
7771530 1 987 947 676
7773139 1 987 946 023

7774591 1 987 949 421
7776570 1 987 947 680
7776571 1 987 947 684
7778459 1 987 947 962
7780420 1 987 948 483

7780557 1 987 946 020
7781034 1 987 946 017
7788011 1 987 947 951
7788553 1 987 948 341
7788554 1 987 947 884

7788605 1 987 947 857
7799581 1 987 947 827
7813076 1 987 947 607
7813076000 1 987 947 607
7929031 1 987 948 398

82068038 1 987 947 642
82288689 1 987 949 010
82301242 1 987 947 650
82317934 1 987 949 010
82336411 1 987 947 715

82341655 1 987 948 054
82342730 1 987 947 682
82398036 1 987 947 603
82401268 1 987 947 668
82404105 1 987 947 605

82404106 1 987 947 605
8814832 1 987 947 665
91536297 1 987 947 627
9153670 1 987 947 639
915367008 1 987 947 639

9153670080 1 987 947 639
9400816190 1 987 949 500
9400816549 1 987 948 812
9400816589 1 987 949 044
9400816969 1 987 949 435
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9400816989 1 987 949 412
9400831929 1 987 948 208
9463380180 1 987 949 582
9464034380 1 987 949 585
9464464980 1 987 949 500

9464640380 1 987 949 605
9467521280 1 987 948 284
9467628880 1 987 948 220
9467628880 1 987 948 289
95493977 1 987 949 058

95496878 1 987 949 068
95554802 1 987 949 058
95577539 1 987 949 068
96152078 1 987 947 978
9615207880 1 987 947 978

96152082 1 987 947 941
9615208280 1 987 946 062
9615208480 1 987 947 842
96152088 1 987 948 437
96152089 1 987 948 437

96188881 1 987 946 012
96197793 1 987 949 150
9619779380 1 987 949 150
9620409980 1 987 949 181
9620550980 1 987 946 029

96209038 1 987 947 932
9622513 1 987 946 012
96225213 1 987 946 012
9623684780 1 987 947 945
9624233680 1 987 946 017

9624233880 1 987 948 437
9630796180 1 987 947 981
9632959380 1 987 949 440
9633478180 1 987 946 097
9634765180 1 987 947 989

9638027080 1 987 946 096
9641069580 1 987 947 818
9642430680 1 987 947 946
9644846680 1 987 946 050
9644846680 1 987 948 496

9652746480 1 987 947 946
9655945780 1 987 948 391
9658643680 1 987 947 577
9662187580 1 987 949 652
98FB6C301AA 1 987 948 148

98455448 1 987 947 913
98487322 1 987 947 936
99461393 1 987 947 937
99462544 1 987 947 925

LAND ROVER GROUP
BJ328620BA 1 987 947 577
CDU 2160 1 987 947 880
ERC 1742 1 987 947 656

ERC 675 1 987 947 654
ERC 8852 1 987 947 603
ERR1092 1 987 949 468
ERR 2073 1 987 947 629
ERR 2215 1 987 946 090

ERR 2678 1 987 948 380
ERR3287 1 987 947 561
ERR4460 1 987 947 579
ERR 4461 1 987 946 258
ERR 5911 1 987 946 092

ERR6191 1 987 947 565
ERR6896 1 987 946 285
ERR6899 1 987 948 431
ERR 810 1 987 947 618
ERR 914 1 987 948 410

ETC 5815 1 987 947 530
ETC 7469 1 987 947 677
ETC 7939 1 987 947 614
ETC8550 1 987 949 568
ETC 9009 1 987 947 667

ETC 9019 1 987 947 662
ETC 9019 1 987 948 662
ETC 9080 1 987 947 652
GFB 189 1 987 947 657
GTB1497XS 1 987 949 519

GTB9000 1 987 949 636
GTB9005 1 987 949 521
LHN 10016 1 987 948 836
LHN100390 1 987 949 442
LHN100410L 1 987 949 636

LHN100560 1 987 949 519
LHN 100560L 1 987 949 519
LHN100760 1 987 949 521
LR 000996 1 987 948 360
LR003570 1 987 947 577

LR003570 1 987 948 435
LR004257 1 987 949 652
LR004708 1 987 949 663
LR 016655 1 987 948 949
LR 016656 1 987 948 950

LR019115 1 987 948 951
LR028881 1 987 947 577
PQR 5003 30 1 987 946 297
PQR 5003 40 1 987 947 574
PQS 0001 80 1 987 947 912

PQS 0002 20 1 987 947 814
PQS 10061 1 987 947 981
PQS 1008 40 1 987 946 093
PQS 1009 00 1 987 947 554
PQS 1010 30 1 987 946 063

PQS 1011 30 1 987 946 061
PQS101300 1 987 948 331
PQS101300L 1 987 948 331
PQS 101310 L 1 987 947 829
PQS101490 1 987 947 557

PQS101520 1 987 947 562
PQS500201 1 987 946 297
PQS 5002 41 1 987 947 574
PQS500370 1 987 946 268
PQS 5004 30 1 987 947 062

PQS 5004 60 1 987 947 554
PQS500580 1 987 947 558
PQS500600 1 987 947 558
STC 3397 1 987 947 805
STC 4455 1 987 948 482

170 3561 1 987 947 949
563 132 1 987 947 614
6G9N-8620-BB 1 987 947 577
603 713 1 987 947 653
611 612 1 987 947 743

7H1210C318AC 1 987 947 558
9991602196 1 987 947 663

LANDMASTER
21081006040 1 987 949 095

LANZ
4359063 1 987 946 075
46514138 1 987 946 205
500323627 1 987 949 543

60605423 1 987 948 403
60618584 1 987 948 403
60810651 1 987 948 403
60812001 1 987 948 403
7653808 1 987 948 442

963 24 103 1 987 946 050
963 24 103 1 987 948 496

LDV GROUP LIMITED
46510641F 1 987 948 451
523000002 1 987 948 451

LEXUS
13568 09050 1 987 949 664
13568 09070 1 987 949 655
13568 09080 1 987 949 664

13568 29015 1 987 949 664
13568 29025 1 987 949 664
13568 50020 1 987 949 655
13568 59095 1 987 949 655
13568 79235 1 987 949 174
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13568 79235 1 987 949 629
90080 91088 1 987 947 897
90080 91239 1 987 947 940
90916 W2014 1 987 946 258
90916 02177 1 987 947 880

90916 02353 1 987 947 643
90916 02360 1 987 946 105
90916 02360 1 987 947 835
9091602373 1 987 946 240
90916 02412 1 987 946 005

90916 02463 1 987 946 105
9091602471 1 987 946 274
90916 02585 1 987 946 104
90916 02586 1 987 946 105
90916 02637 1 987 947 833

99364 20880 1 987 947 897
99364 90880 1 987 947 897
99366 C2200 1 987 948 429
99366 01050 1 987 946 240
99366 21040 1 987 946 000

99366 21050 1 987 946 240
99366 31040 1 987 946 000
99367C1550 1 987 946 275

LEYLAND
AHU 2174 1 987 947 807
3034348 1 987 947 047

LIAZ (CZ)
60534466 1 987 947 651

LUCAS
LDK0040 1 987 948 208
LDK0041 1 987 946 376
LDK0041 1 987 948 207

LDK0045 1 987 948 075
LDK0048 1 987 948 172
LDK0048 1 987 948 198
LDK0052 1 987 948 206
LDK0083 1 987 948 913

LDK0097 1 987 948 903
LDK0097 1 987 948 907
LDK0099 1 987 948 911
LDK0114 1 987 948 928
LDK0115 1 987 948 904

LDK0150 1 987 948 625
LDK0164 1 987 948 157
LDK0165 1 987 948 253
LDK0187 1 987 948 646
LDK0188 1 987 948 543

LDK0204 1 987 948 612
LDK0270 1 987 948 090
LDK0270 1 987 948 170
LDK0272 1 987 948 265
LDK0279 1 987 946 372

LDK0279 1 987 948 239
LDK0284 1 987 948 056
LDK0284 1 987 948 923
LDK0308 1 987 948 032
LDK0320 1 987 948 259

LDK0322 1 987 946 509
LDK0322 1 987 948 186
LDK0325 1 987 948 226
LDK0333 1 987 946 330
LDK0333 1 987 948 096

LDK0334 1 987 948 135
LDK0336 1 987 948 678
LDK0341 1 987 948 933
LDK0352 1 987 948 205
LDK0352 1 987 948 966

LDK0359 1 987 948 903
LDK0359 1 987 948 907
LDK0368 1 987 948 907
LDK0420 1 987 948 010
LDK0481 1 987 948 031

LDK0484 1 987 948 030
LDK0491 1 987 946 314
LDK0506 1 987 948 225
LDK0520 1 987 948 041
LDK0540 1 987 948 224

LDK0583 1 987 948 259
LDK0584 1 987 948 171
LDK0608 1 987 948 172
LDK0631 1 987 948 577
LDK0641 1 987 948 256

LDK0642 1 987 948 678
LDK0647 1 987 948 202
LDK0659 1 987 948 153
LDK0684 1 987 948 190
LDK0687 1 987 948 265

LDK0688 1 987 948 166
LDK0689 1 987 948 254
LDK0703 1 987 948 072
LDK0737 1 987 948 063
LDK0756 1 987 948 203

LDK0768 1 987 948 263
LDK0777 1 987 948 910
LDK0779 1 987 948 911
LDK0780 1 987 948 905
LDK0792 1 987 948 200

LDK0794 1 987 948 261
LDK0875 1 987 948 944
LDK0923 1 987 948 948
LDK0924 1 987 948 212

LUK
530014110 1 987 948 020
530016210 1 987 946 321
530016210 1 987 948 017

530016710 1 987 948 046
530017610 1 987 948 018
530020110 1 987 948 253
530 0228 10 1 987 948 910
530030810 1 987 948 016

530 0503 30 1 987 946 446
530 0561 30 1 987 946 448

MAGIRUS-DEUTZ
116 8305 1 987 947 644
117 0652 1 987 947 729
223 1579 1 987 947 645

223 3024 1 987 947 644

MAN
06 58041 0230 1 987 947 664
06 58041 2226 1 987 947 659
06 58042 0238 1 987 947 669

06 58042 0242 1 987 947 747
06 58042 2234 1 987 947 621
06 58042 2242 1 987 947 747
06 58043 0121 1 987 947 613
06 58043 0133 1 987 947 666

06 58043 0226 1 987 947 659
06 58043 0234 1 987 947 621
06 58043 0237 1 987 947 668
06 58043 0238 1 987 947 669
06 58043 0240 1 987 947 749

06 58043 0241 1 987 947 670
06 58043 0242 1 987 947 747
06 58043 0243 1 987 947 748
06 58043 0243 1 987 948 150
06 58043 0255 1 987 947 658

06 58043 2224 1 987 947 657
06 58043 2225 1 987 947 658
06 58043 2230 1 987 947 664
06 58043 2232 1 987 947 665
06 58043 2233 1 987 947 666

06 58043 2238 1 987 947 669
06 58043 2239 1 987 947 623
06 58043 2242 1 987 947 747
06 58043 2243 1 987 947 748
06 58043 2243 1 987 948 150
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06 58043 2245 1 987 947 750
06 58043 2246 1 987 947 751
06 58045 0240 1 987 947 624
06 58045 2231 1 987 947 620
06 58047 0133 1 987 947 647

06 58047 0216 1 987 947 652
06 58047 0224 1 987 947 657
06 58047 0227 1 987 947 661
06 58047 0230 1 987 947 664
06 58047 2217 1 987 947 653

06 58047 2221 1 987 947 658
06 58047 2223 1 987 947 656
06 58047 2224 1 987 947 657
06 58047 2225 1 987 947 658
06 58047 2226 1 987 947 659

06 58047 2228 1 987 947 662
06 58047 2229 1 987 947 663
06 58047 2232 1 987 947 665
06 58047 2233 1 987 947 666
06 58047 2234 1 987 947 621

06 58047 2235 1 987 947 667
06 58047 2237 1 987 947 668
06 58047 2238 1 987 947 669
06 58047 2241 1 987 947 670
06 58047 2242 1 987 947 747

06 58047 2243 1 987 947 748
06 58047 2243 1 987 948 150
06 58047 4238 1 987 947 669
06 58048 0224 1 987 947 657
06 58048 0229 1 987 947 663

06 58048 0231 1 987 947 620
06 58048 0238 1 987 947 669
06 58048 2226 1 987 947 659
06 58048 2229 1 987 947 663
06 58048 2231 1 987 947 620

06 58072 1181 1 987 947 639
06 58072 1201 1 987 947 611
06 58072 1211 1 987 947 613
06 58072 1212 1 987 947 613
06 58072 1221 1 987 947 614

06 58072 1251 1 987 947 642
06 58072 1391 1 987 947 580
06 58072 1411 1 987 947 729
06 58072 2133 1 987 947 649
06 58072 2141 1 987 947 650

06 58072 2142 1 987 947 650
06 58072 2162 1 987 947 652
06 58072 2172 1 987 947 653
06 58072 2192 1 987 947 615
06 58072 2201 1 987 947 616

06 58072 2202 1 987 947 616
06 58072 2212 1 987 947 617
06 58072 2231 1 987 947 656
06 58072 2232 1 987 947 656
06 58072 2234 1 987 947 666

06 58072 2241 1 987 947 657
06 58072 2242 1 987 947 657
06 58072 2251 1 987 947 658
06 58072 2252 1 987 947 658
06 58072 2262 1 987 947 659

06 58072 2312 1 987 947 620
06 58072 2321 1 987 947 665
06 58072 2322 1 987 947 665
06 58072 2331 1 987 947 666
06 58072 2332 1 987 947 666

06 58072 2341 1 987 947 621
06 58072 2342 1 987 947 621
06 58072 2343 1 987 947 621
06 58072 2344 1 987 947 621
06 58072 2441 1 987 947 749

06 58072 2442 1 987 947 749
06 58072 2452 1 987 947 750
06 58072 2453 1 987 947 750
06 58072 2511 1 987 947 753
06 58072 2512 1 987 947 753

06 58073 1242 1 987 947 641
06 58073 1352 1 987 947 723
06 58073 2332 1 987 947 666
06 96820 6075 1 987 947 659
37 68090 0118 1 987 947 601

51 96820 0125 1 987 947 657
51 96820 0126 1 987 947 664
51 96820 0128 1 987 947 624
51 96820 0238 1 987 947 089
51 96820 0239 1 987 947 090

51 96820 0272 1 987 947 056
51 96820 0273 1 987 947 060
51 96820 0322 1 987 947 091
51 96820 0325 1 987 947 093
51 96820 0330 1 987 947 093

51 96820 0335 1 987 947 060
51 96820 0336 1 987 947 056
51 96820 0339 1 987 947 092
51 96820 0344 1 987 947 056
51 96820 0345 1 987 947 060

51 96820 0346 1 987 947 057
51 96820 6001 1 987 947 750
51 96820 6027 1 987 947 750
51 96820 6034 1 987 947 623
51 96820 6046 1 987 947 666

51 96820 6076 1 987 947 664
51 96820 6078 1 987 947 624
51 96820 6086 1 987 947 666
5198200238 1 987 947 089
87 68090 0121 1 987 947 613

87 68090 0238 1 987 947 669

MARCOPOLO
6008 001 759 00 7 1 987 946 080

MARUTI
12761 M78400 1 987 949 061
12761 N70C00 1 987 949 444
12761 N72F10 1 987 949 445

17521 M61A00 1 987 947 804
17521 M61A10 1 987 947 893
17521 M86520 1 987 947 894

MATRA
F32Z 62 68B 1 987 949 160
11 446 055 1 987 947 613

MAZDA
AM06-18-381A 1 987 947 615
A503-18-381 1 987 947 638
A504-15-907 1 987 947 616

BGBF-18-381 1 987 947 807
BPD4-15-909 1 987 948 359
BPE6-15-909 1 987 948 359
BPE7-15-909 1 987 948 359
BPH7-15-909 1 987 948 359

BP01-12-SFO 1 987 949 148
BP01-12-205 1 987 949 148
BP01-12-205 1 987 949 539
BP01-12-205A 1 987 949 148
BP01-12-205A 1 987 949 539

BP01-12-205B 1 987 949 148
BP01-12-205B 1 987 949 539
BP01 12 205B9A 1 987 949 148
BP01 12 205B9A 1 987 949 539
BP01-12-205X 1 987 949 148

BP01-12-205X 1 987 949 539
BP02-12-205 1 987 949 148
BP02-12-205 1 987 949 539
BP02-12-205A 1 987 949 148
BP02-12-205A 1 987 949 539

B101-18-381 1 987 947 607
B3C7-15-907C 1 987 947 895
B3C7-15-909C 1 987 947 809
B3C7-18-381 1 987 947 897
B3C7 18 381A9C 1 987 947 897

B3C7-18-381B 1 987 947 897
B3C7 18 381B9F 1 987 947 897
B3C7-18-381X 1 987 947 897
B3P5-15-908 1 987 947 897
B301-15-907 1 987 947 893
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B301-15-909 1 987 947 846
B303-18-381 1 987 947 607
B307-18-381 1 987 947 807
B366-12-205 1 987 949 164
B366-12-205A 1 987 949 148

B366-12-205A 1 987 949 539
B366-15-907 1 987 947 898
B366-15-908A 1 987 947 807
B366-15-909 1 987 948 359
B367-12-205 1 987 949 148

B367-12-205 1 987 949 539
B5C7-15-909 1 987 947 808
B587-18-381 1 987 947 898
B595-15-909 1 987 948 359
B596-15-909 1 987 948 359

B596-18-381 1 987 947 898
B597-12-205 1 987 949 164
B6BF-15-907 1 987 947 898
B6BF-18-381 1 987 947 898
B6BF 18 3819F 1 987 947 898

B6S7-12-205A 1 987 949 164
B6S7-12-205B 1 987 949 164
B6S7-12-205C 1 987 949 164
B6S7-12-205D 1 987 949 164
B6S7-15-909 1 987 947 860

B6S7-18-381A 1 987 947 653
B6S7-18-381B 1 987 947 653
B601-18-381 1 987 947 607
B601-18-381A 1 987 947 626
B61H-18-381A 1 987 947 653

B61P-15-907A 1 987 947 895
B611-15-908 1 987 947 615
B612-15-909 1 987 947 811
B612-15-909A 1 987 947 811
B630 12 205A9A 1 987 949 092

B630-12-205B 1 987 949 092
B630-12-205C 1 987 949 092
B630-12-205D 1 987 949 092
B630-12-205E 1 987 949 092
B630-12-205X 1 987 949 092

B630-15-907 1 987 947 827
B630-15-907A 1 987 947 827
B630-15-907B 1 987 947 807
B632-12-205 1 987 949 092
B657-12-205A 1 987 949 164

B660-12-205X 1 987 949 148
B660-12-205X 1 987 949 539
B660-15-908 1 987 947 898
B660-15-909 1 987 947 811
B661-15-909 1 987 947 811

B67S-12-205D 1 987 949 164
C201-12-201A 1 987 949 505
C20115SAX 1 987 947 922
C201-15-900 1 987 947 940
D404-15-921 1 987 947 744

D410-15-907 1 987 947 615
D410-18-381 1 987 947 605
D530-15-909 1 987 946 274
E301-15-907 1 987 947 659
E301-15-907A 1 987 947 659

E301-18-381 1 987 947 690
E301-18-381A 1 987 947 690
E33115907 1 987 948 490
E356-18-381 1 987 947 690
E356-18-381A 1 987 947 690

E394-18-381 1 987 947 690
E43Z6268B 1 987 949 121
E501-15-907 1 987 947 860
E508-18-381A 1 987 947 690
E561-15-907 1 987 947 905

E561-15-907A 1 987 947 905
E92Z6268A 1 987 948 775
FEB1-18-381 1 987 947 618
FE05-12-205 1 987 949 118
FE06-12-205 1 987 949 118

FE08-12-205 1 987 949 118
FE09-12-205 1 987 949 118
FE09-12-205X 1 987 949 118
FE09 12 2059A 1 987 949 118
FE1H-12-205 1 987 948 774

FE1H-12-205A 1 987 948 774
FE1H 12 205A9A 1 987 948 774
FE1H-12-205X 1 987 948 774
FE1H-15-907 1 987 947 650
FE1J-12-205 1 987 948 774

FE3N-12-205 1 987 948 784
FE3N-12-205X 1 987 948 784
FE3N 12 2059A 1 987 948 784
FE4N-15-909A 1 987 947 850
FE65-18-381 1 987 947 651

FE70-18-381 1 987 947 648
FE82-18-381 1 987 947 615
FF1H-12-205A 1 987 948 774
FP01-12-205 1 987 949 189
FP01-12-205 1 987 949 470

FP01-12-205A 1 987 949 470
FP01-12-209 1 987 949 470
FP01-15-907 1 987 947 923
FP02-15-909A 1 987 946 040
FP04-15-907A 1 987 947 923

FSJ2-18-381 1 987 947 902
FS01-12-205 1 987 948 833
FS01-12-205A 1 987 948 833
FS01 12 205AGA 1 987 948 833
FS01 12 205A9A 1 987 948 833

FS01-12-205A99 1 987 948 833
FS02-12-205 1 987 948 833
FS05-15-907 1 987 947 924
FS05-15-909 1 987 947 841
FS05-15-909A 1 987 947 841

FS05-18-381 1 987 947 901
FS05-18-381 1 987 948 350
FS05-18-381X 1 987 948 350
FS05 18 381X9F 1 987 948 350
FS12-15-909A 1 987 947 841

FS12-18-381 1 987 947 901
FS59-18-381A 1 987 948 350
F2F6-18-381 1 987 947 880
F201-15-900A 1 987 946 069
F201-15-907A 1 987 947 921

F201-15-908A 1 987 948 400
F201-15-909A 1 987 947 850
F201-18-381 1 987 947 880
F201-18-381A 1 987 947 880
F201 18 381A 9C 1 987 947 880

F201-18-381X 1 987 947 880
F201-18-908A 1 987 948 400
F202-12-205 1 987 948 775
F203-12-205 1 987 948 775
F203-12-205X 1 987 948 775

F203 12 2059 A 1 987 948 775
F210-12-205 1 987 948 775
F230-15-909 1 987 947 850
F262-18-381 1 987 947 894
F262-18-381A 1 987 947 894

F262-18-381X 1 987 947 894
F32Z 62 68A 1 987 948 833
F32Z 86 20C 1 987 947 841
F505-18-381 1 987 948 350
F512-18-381 1 987 948 350

F559-18-381 1 987 948 350
F8A6-18-381 1 987 947 615
F8B2 12 SF0 1 987 949 425
F8B2-12-205 1 987 949 425
F8B2-12-205A 1 987 949 425

F8B3-12-205 1 987 949 425
F8CZ6268AA 1 987 949 423
F8Y8-12-205 1 987 949 105
F8Y8 12 2059 A 1 987 949 105
F8Y9-12-205X 1 987 949 105

F8Y9 12 2059 A 1 987 949 105
F801-12-205 1 987 949 066
F801-15-907 1 987 947 848
F801-15-907A 1 987 947 848
F801-15-907C 1 987 947 848

F801-15-907C 1 987 947 895
F801-15-908 1 987 947 849
F801-15-908B 1 987 947 849
F801-15-908C 1 987 948 400
F801-15-908D 1 987 947 849

F801-15-909B 1 987 947 850
F801-15-909C 1 987 947 850
F801-15-909D 1 987 947 850
F802-12-205 1 987 949 066
F802-15-907 1 987 947 813
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F802-15-907A 1 987 947 813
F802-15-907X 1 987 947 813
F803-12-205 1 987 949 105
F804-12-205 1 987 949 105
F805-12-205 1 987 949 117

F806-12-205 1 987 949 117
F807-12-205 1 987 949 105
F807-15-907 1 987 947 814
F807-15-907A 1 987 947 814
F807-15-909A 1 987 946 069

F808-12-205 1 987 949 117
F808-15-381 1 987 947 897
F808-15-381X 1 987 947 897
F808 15 3819 C 1 987 947 897
F809-12-205 1 987 949 117

F809-12-205X 1 987 949 117
F809 12 2059 A 1 987 949 117
F851-18-381A 1 987 947 649
F852-18-381 1 987 947 615
F874-18-381 1 987 947 740

F874-18-381A 1 987 947 740
GB22-69-850 1 987 947 849
GB32-69-850 1 987 947 850
GB32-69-850B 1 987 948 406
GE05-18-381 1 987 947 616

GY01-18-381 1 987 947 884
GY02-18-381A 1 987 947 833
G601-15-908 1 987 947 662
HEA2-18-381 1 987 947 653
JE57-18-381 1 987 947 618

JE72-15-908 1 987 947 617
JF01-15-908 1 987 947 744
JF01-18-381A 1 987 947 618
KJ01-15-907 1 987 947 056
KLY1-12-SFO 1 987 949 160

KL01-12-205 1 987 949 160
KL70-15-908 1 987 947 814
K805-15-907A 1 987 948 350
K805-15-907B 1 987 948 350
K805-15-908A 1 987 947 922

K805-15-908B 1 987 947 922
K805-15-908X 1 987 947 922
K805-18-381A 1 987 947 911
K805-18-381B 1 987 947 911
LFG1-15-909B 1 987 946 048

LFG1-15-909B 1 987 946 105
LFJ5-15-909B 1 987 946 041
LF17-15-909A 1 987 946 281
LF17-15-909B 1 987 946 041
LF19-15-909 1 987 947 569

LF19-15-909A 1 987 947 569
LF19-15-909A 1 987 947 835
LF19-15-909A 1 987 948 495
LF1915909B 1 987 947 569
LF19-15-909B 1 987 947 835

LF19-15-909B 1 987 948 495
LF4J-15-909B 1 987 946 104
LF50-15-909A 1 987 948 343
LF9J15909A 1 987 947 569
L3B6-15-909 1 987 946 082

L327-15-909 1 987 946 275
L327-15-909A 1 987 946 275
L327-15-909B 1 987 946 275
L336-15-909A 1 987 946 082
L336-15-909B 1 987 946 082

L510-15-909B 1 987 946 082
MBP01 12 205A 1 987 949 092
M236-13-671 1 987 947 639
M236-13-715 1 987 947 639
M241-15-906 1 987 947 653

M241-15-907 1 987 947 615
N225-13-715 1 987 947 605
N225-15-906 1 987 947 656
N236-13-715A 1 987 947 639
N241-15-906A 1 987 947 662

N249-15-906 1 987 947 659
N3A1-15-907 1 987 947 938
N3A1-15-908 1 987 947 940
N3A118381 1 987 948 459
N3H1-15-908 1 987 947 892

N3H1-15-908A 1 987 947 892
N304-13-715 1 987 947 638
N326-15-908 1 987 947 616
N332-13-813A 1 987 947 690
N350-18-381 1 987 947 634

N370-13-813A 1 987 947 610
OK203 12 205 1 987 949 164
PF05-15-908 1 987 947 745
PN11-12-205 1 987 949 122
PN11-15-909 1 987 947 745

PN11-18-381 1 987 947 652
PN11-18-381C 1 987 947 652
PN12-12-205 1 987 949 122
PN12-12-205X 1 987 949 122
PN12 12 2059A 1 987 949 122

PN40-18-381 1 987 947 653
RFG1-13-813 1 987 947 908
RFG1-15-908 1 987 947 654
RFG1-18-380B 1 987 947 651
RFJ5-18-381 1 987 947 754

RF01-12-205 1 987 948 776
RF01-12-205A 1 987 948 776
RF01-12-205B 1 987 948 776
RF01-18-381 1 987 947 659
RF03-12-205 1 987 949 121

RF03-12-206A 1 987 948 842
RF03-12-206X 1 987 948 842
RF05-15-908A 1 987 947 745
RF05-15-980 1 987 947 745
RF05-15-980A 1 987 947 745

RF1G-18-380 1 987 947 607
RF1H-18-380 1 987 947 640
RF1S-18-380A 1 987 947 656
RF2A-12-205 1 987 949 427
RF2A-12-205 1 987 949 601

RF2A-12-205A 1 987 949 427
RF2A-12-205A 1 987 949 601
RF2A-12-205B 1 987 949 427
RF2A-12-205B 1 987 949 601
RF2L-18-380A 1 987 947 640

RF2L-18-380B 1 987 947 653
RF43-12-205 1 987 949 121
RF5C-12-205 1 987 949 610
RF5C-12-205A 1 987 949 610
RF5C-15-909A 1 987 946 265

RF5D-15-909 1 987 946 266
RF7J-12-205 1 987 949 653
RF7L-15-909 1 987 946 266
RF71-12-205 1 987 948 817
RF71-12-205X 1 987 948 817

RF71-15-907 1 987 947 651
RF71-15-907A 1 987 947 651
RF71-15-908 1 987 947 653
RF71 15 9085C 1 987 947 653
RF71-18-381 1 987 947 653

RF71-18-381A 1 987 947 653
RF71-18-381B 1 987 947 653
RF71-20-737 1 987 947 530
RF79-12-205 1 987 948 817
RF8G-15-909 1 987 947 047

R2S2-15-907 1 987 947 653
R201 12 SF0 1 987 949 099
R201-12-205 1 987 949 099
R201-12-205A 1 987 949 099
SE01-18-022 1 987 947 623

SE01-78-022 1 987 947 623
SE01 78 0221 1 987 947 623
SE08-18-381 1 987 947 658
SE17-18-022 1 987 947 624
SE17-18-381A 1 987 947 659

SH01-15-909 1 987 947 818
SL02-18-381A 1 987 947 658
SL22-18-381A 1 987 947 660
SL44-18-381 1 987 947 660
S201-18-381 1 987 947 660

WE01-12-205 1 987 949 670
WLL7-15-908A 1 987 947 616
WL01-12-205 1 987 949 589
WL01-18-381 1 987 947 617
WL11-15-908 1 987 947 617

WL31-15-908 1 987 947 617
WL51-18-380 1 987 947 658
WL51-18-380A 1 987 947 658
WL81-12-205 1 987 949 589
WL81-15-908A 1 987 947 617
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W029-32-611 1 987 947 652
W065-32-611 1 987 947 652
YF09-12-205 1 987 949 423
YF09-15-908 1 987 947 833
Y401-12-205 1 987 949 585

Y401-12-205A 1 987 949 585
Y401-12-205B 1 987 949 585
Y401-15-907 1 987 948 316
Y401-15-908 1 987 947 989
Y601-12-205 1 987 949 614

Y601-12-205A 1 987 949 614
Y601-15-909 1 987 948 486
Y601-15-909A 1 987 948 486
Y601-15-909B 1 987 948 486
Y602-15-909 1 987 948 342

Y603-12-201 1 987 949 614
Y651-12-205 1 987 949 666
Y655-12-205 1 987 949 666
Y701-12-205 1 987 949 163
Y701-15-907 1 987 947 638

Y701-18-381 1 987 947 616
ZJ01-15-909A 1 987 947 994
ZL01-15-907 1 987 947 898
Z501-12-205 1 987 949 467
Z501-15-909 1 987 947 811

Z502-12-205 1 987 949 510
Z601-15-909A 1 987 946 018
0086-18-381 1 987 947 615
0089-18-381 1 987 947 615
0107-18-381 1 987 947 744

0110-18-381 1 987 947 658
0114-18-381 1 987 947 653
0118-18-381 1 987 947 635
0164-18-381 1 987 947 616
0180-18-381 1 987 947 633

0187-18-381 1 987 947 605
0188-18-381 1 987 947 605
0200-18-381 1 987 947 605
0200-18-381A 1 987 947 605
0208-18-381A 1 987 947 698

0222-18-381 1 987 947 652
0222-18-381A 1 987 947 652
0243-18-381 1 987 947 635
0249-18-381B 1 987 947 613
0249-78-768B 1 987 947 611

0250-18-381A 1 987 947 614
0259-18-381 1 987 947 614
0259-18-381A 1 987 947 614
0290-18-381 1 987 947 615
0290-18-381A 1 987 947 615

0290-18-381B 1 987 947 615
0290-79-244A 1 987 947 653
0305-18-381A 1 987 947 616
0317-18-022 1 987 947 652
0324-18-381 1 987 947 633

0324-18-381A 1 987 947 633
0350-13-813A 1 987 947 685
0385-18-381A 1 987 947 616
0410-18-381 1 987 947 605
0412-18-381 1 987 947 626

0419-18-381 1 987 947 636
0421-18-381 1 987 947 626
0504-18-381 1 987 947 615
0504-18-381A 1 987 947 615
0504-18-381B 1 987 947 615

0562-18-381A 1 987 947 605
0603-18-381A 1 987 947 745
0603-18-381B 1 987 947 745
0604-18-381 1 987 947 616
0604-18-381A 1 987 947 616

0604-18-381B 1 987 947 616
0605-18-381 1 987 947 744
0605-18-381B 1 987 947 744
0605 18 3891 1 987 947 743
0636-18-381A 1 987 947 641

0705-18-381A 1 987 947 659
0706-18-381 1 987 947 690
0706-18-381A 1 987 947 690
0710-18-381 1 987 947 605
0750-18-381 1 987 947 698

0750-18-381A 1 987 947 659
0779-18-381 1 987 947 718
0813-18-381A 1 987 947 698
0820-18-381 1 987 947 635
0823-18-381C 1 987 947 652

0893-18-382A 1 987 947 664
1A00 12 SFO 1 987 949 151
1E03-15-907 1 987 946 050
1E03-15-907 1 987 948 496
1E03-15-907A 1 987 946 050

1E03-15-907A 1 987 948 496
1E03-15-907B 1 987 946 050
1E03-15-907B 1 987 948 496
1E03-15-909 1 987 947 955
1E03-15-909A 1 987 947 955

1E03-15-909C 1 987 947 955
1E03-18-381 1 987 946 036
1E03-18-381A 1 987 946 036
1E05-15-908 1 987 946 035
1E05-15-909 1 987 946 005

1E06-12-205 1 987 949 505
1E07-12-205 1 987 948 855
1E07-15-907 1 987 948 410
1E07-18-381 1 987 947 913
1029-13-715A 1 987 947 607

1058-78-145 1 987 947 633
1273-18-381 1 987 947 633
1345-18-381 1 987 947 635
1363-18-381 1 987 947 662
1456-78-022 1 987 947 668

1456-78-202 1 987 947 668
1562-18-381 1 987 947 605
1668-18-381A 1 987 947 633
1672-18-381 1 987 947 633
1672-18-381A 1 987 947 633

1678-18-381 1 987 947 633
1678-18-381B 1 987 947 633
1749-15-906B 1 987 947 659
1757-13-381 1 987 947 634
1757-13-381A 1 987 947 633

1757-13-381A 1 987 947 634
1757-13-715 1 987 947 607
1757-18-381 1 987 947 634
1757-18-381A 1 987 947 633
1757-18-381B 1 987 947 633

1987946297 1 987 946 297
2276-18-381B 1 987 947 653
2329-13-715 1 987 947 605
2329-18-381 1 987 947 687
2469-18-381 1 987 947 611

2587-18-381 1 987 947 659
2667-18-813 1 987 947 632
2677-13-813 1 987 947 738
2677-13-813B 1 987 947 738
2677-18-381 1 987 947 653

325 2663 1 987 948 776
325 6730 1 987 948 776
3355-18-381 1 987 947 636
3725-13-813 1 987 947 740
3725-13-815 1 987 947 740

3874-18-381 1 987 947 657
38920 PM3 003 1 987 947 897
38920 PM3 003B 1 987 947 897
3922-18-381 1 987 947 633
4095-18-381 1 987 947 638

4113-18-381 1 987 947 615
4770-18-381 1 987 947 665
4841-18-381 1 987 947 666
4842-18-381 1 987 947 618
4844-18-381 1 987 947 656

4867-18-381 1 987 947 620
4880-18-381 1 987 947 641
4880-18-382 1 987 947 640
4880-18-382 1 987 947 641
4892-18-382 1 987 947 664

4893-18-382 1 987 947 664
4894-18-322 1 987 947 663
4894-18-382 1 987 947 663
4899-18-381 1 987 947 640
4899-18-381A 1 987 947 640

4899-18-382 1 987 947 640
8117-18-381A 1 987 947 653
8118-18-381 1 987 947 653
8311-18-381 1 987 947 634
8311-18-381A 1 987 947 634
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8356-18-381 1 987 947 616
8397-18-381 1 987 947 615
8397-18-381A 1 987 947 765
8495-18-381 1 987 947 658
8501-15-907C 1 987 947 616

8527-18-381 1 987 947 634
8531-78-022 1 987 947 744
8545-15-907 1 987 947 615
8562-15-906 1 987 947 745
8599-15-381A 1 987 947 667

8599-15-818 1 987 947 667
8599-18-381 1 987 947 660
8599-18-818 1 987 947 667
8871-18-381 1 987 947 633
8984-18-381 1 987 947 649

96FB 6C301 BC 1 987 946 012
96FF 6268 DA 1 987 948 855
96MF 6C301 AC 1 987 947 946
96MF 6C301 BC 1 987 947 981
96 MF 6C301 CC 1 987 946 005

96MF 6C 301DB 1 987 946 035
978M6268A1A 1 987 949 423
978 M6268A1B 1 987 949 423
988M 6268A2B 1 987 949 423

MEGA
GMB 51202 1 987 948 413
PQS 101180 1 987 948 413

MERCEDES-BENZ
A 000 993 06 96 1 987 946 074
A 000 993 14 96 1 987 947 552
A 000 993 19 96 1 987 946 235

A 000 993 23 96 1 987 947 929
A 000 993 24 96 1 987 947 915
A 000 993 26 96 1 987 947 085
A 000 993 29 96 1 987 946 239
A 000 993 34 96 1 987 947 854

A 000 993 41 96 1 987 948 432
A 000 993 42 96 1 987 947 048
A 000 993 44 96 1 987 947 051
A 000 993 45 96 1 987 947 063
A 000 993 69 96 1 987 947 927

A 000 993 72 96 1 987 947 085
A 000 993 97 96 1 987 947 068
A 000 997 68 92 1 987 947 601
A 000 997 71 92 1 987 947 639
A 000 997 75 92 1 987 947 638

A 000 997 83 92 1 987 947 639
A 000 997 86 92 1 987 947 620
A 000 997 88 92 1 987 947 722
A 000 997 98 92 1 987 947 666
A 001 993 00 96 1 987 947 077

A 001 993 07 96 1 987 947 893
A 001 993 17 96 1 987 946 082
A 001 993 18 96 1 987 948 393
A 001 993 19 96 1 987 947 382
A 001 993 25 96 1 987 947 054

A 001 993 28 96 1 987 946 239
A 001 993 29 96 1 987 946 235
A 001 993 30 96 1 987 946 238
A 001 993 34 96 1 987 946 041
A 001 993 36 96 1 987 948 403

A 001 993 37 96 1 987 947 980
A 001 993 41 96 1 987 948 478
A 001 993 44 96 1 987 947 893
A 001 993 56 96 1 987 947 381
A 001 993 71 96 1 987 947 087

A 001 993 72 96 1 987 947 083
A 001 993 73 96 1 987 947 087
A 001 993 74 96 1 987 947 088
A 001 993 75 96 1 987 946 277
A 001 993 77 96 1 987 946 238

A 001 993 78 96 1 987 946 044
A 001 993 82 96 1 987 946 235
A 001 993 83 96 1 987 946 074
A 001 997 11 92 1 987 947 748
A 001 997 11 92 1 987 948 150

A 001 997 15 92 1 987 947 621
A 001 997 23 92 1 987 947 621
A 001 997 25 92 1 987 947 668
A 001 997 26 92 1 987 947 617
A 001 997 36 92 1 987 947 622

A 001 997 40 92 1 987 947 616
A 001 997 41 92 1 987 947 649
A 001 997 41 92 1 987 948 138
A 001 997 43 92 1 987 947 657
A 001 997 45 92 1 987 947 626

A 001 997 50 92 1 987 947 668
A 001 997 56 92 1 987 947 659
A 001 997 58 92 1 987 947 667
A 001 997 60 92 1 987 947 616
A 001 997 64 92 1 987 947 648

A 001 997 69 92 1 987 947 624
A 001 997 72 92 1 987 947 624
A 001 997 74 92 1 987 947 747
A 001 997 76 92 1 987 947 663
A 001 997 80 92 1 987 947 652

A 001 997 86 92 1 987 947 659
A 001 997 94 92 1 987 947 658
A 001 997 97 92 1 987 947 747
A 002 993 11 96 1 987 946 057
A 002 993 24 96 1 987 947 386

A 002 993 30 96 1 987 946 046
A 002 993 32 96 1 987 946 275
A 002 993 42 96 1 987 946 277
A 002 993 48 96 1 987 946 238
A 002 993 60 96 1 987 946 245

A 002 997 04 92 1 987 947 621
A 002 997 10 92 1 987 947 601
A 002 997 19 92 1 987 947 617
A 002 997 25 92 1 987 947 651
A 002 997 26 92 1 987 947 654

A 002 997 27 92 1 987 947 685
A 002 997 28 92 1 987 947 685
A 002 997 30 92 1 987 947 635
A 002 997 32 92 1 987 947 715
A 002 997 33 92 1 987 947 666

A 002 997 35 92 1 987 947 612
A 002 997 38 92 1 987 947 618
A 002 997 42 92 1 987 947 666
A 002 997 44 92 1 987 947 667
A 002 997 46 92 1 987 947 659

A 002 997 52 92 1 987 947 615
A 002 997 53 92 1 987 947 650
A 002 997 54 92 1 987 947 658
A 002 997 57 92 1 987 947 605
A 002 997 59 92 1 987 947 669

A 002 997 68 92 1 987 947 661
A 002 997 69 92 1 987 947 661
A 002 997 73 92 1 987 947 665
A 002 997 75 92 1 987 947 747
A 002 997 85 92 1 987 947 659

A 002 997 86 92 1 987 947 650
A 002 997 87 92 1 987 947 663
A 002 997 90 92 1 987 947 661
A 002 997 94 92 1 987 948 138
A 002 997 95 92 1 987 947 610

A 002 997 98 92 1 987 947 664
A 002 997 99 92 1 987 947 622
A 003 997 01 92 1 987 947 618
A 003 997 05 92 1 987 947 660
A 003 997 05 92 1 987 947 661

A 003 997 06 92 1 987 947 661
A 003 997 07 92 1 987 947 620
A 003 997 19 92 1 987 947 622
A 003 997 25 92 1 987 947 638
A 003 997 26 92 1 987 947 663

A 003 997 29 92 1 987 947 624
A 003 997 30 92 1 987 947 747
A 003 997 33 92 1 987 947 621
A 003 997 34 92 1 987 947 600
A 003 997 35 92 1 987 947 612

A 003 997 43 92 1 987 947 668
A 003 997 44 92 1 987 947 646
A 003 997 45 92 1 987 947 646
A 003 997 49 92 1 987 947 507
A 003 997 50 92 1 987 947 617

A 003 997 54 92 1 987 947 624
A 003 997 55 92 1 987 947 638
A 003 997 62 92 1 987 947 621
A 003 997 64 92 1 987 947 687
A 003 997 68 92 1 987 947 602
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A 003 997 69 92 1 987 947 661
A 003 997 73 92 1 987 947 755
A 003 997 74 92 1 987 947 663
A 003 997 85 92 1 987 947 621
A 004 997 01 92 1 987 947 666

A 004 997 04 92 1 987 947 746
A 004 997 05 92 1 987 947 615
A 004 997 08 92 1 987 947 609
A 004 997 12 92 1 987 947 665
A 004 997 13 92 1 987 947 623

A 004 997 17 92 1 987 947 609
A 004 997 33 92 1 987 947 667
A 004 997 35 92 1 987 947 652
A 004 997 36 92 1 987 947 616
A 004 997 40 92 1 987 947 622

A 004 997 59 92 1 987 947 624
A 004 997 61 92 1 987 947 751
A 004 997 67 92 1 987 947 626
A 004 997 69 92 1 987 947 659
A 004 997 77 92 1 987 947 600

A 004 997 84 92 1 987 947 661
A 004 997 85 92 1 987 947 613
A 004 997 87 92 1 987 947 600
A 004 997 93 92 1 987 947 654
A 004 997 99 92 1 987 947 660

A 005 997 09 92 1 987 947 654
A 005 997 10 92 1 987 947 615
A 005 997 11 92 1 987 947 615
A 005 997 13 92 1 987 947 658
A 005 997 17 92 1 987 947 659

A 005 997 19 92 1 987 947 665
A 005 997 27 92 1 987 947 748
A 005 997 27 92 1 987 948 150
A 005 997 28 92 1 987 947 749
A 005 997 41 92 1 987 947 753

A 005 997 52 92 1 987 947 660
A 005 997 58 92 1 987 947 688
A 005 997 60 92 1 987 947 662
A 005 997 62 92 1 987 947 650
A 005 997 66 92 1 987 947 625

A 005 997 67 82 1 987 947 625
A 005 997 67 92 1 987 947 625
A 005 997 68 92 1 987 947 617
A 005 997 69 72 1 987 947 655
A 005 997 69 92 1 987 947 655

A 005 997 71 92 1 987 948 147
A 005 997 77 92 1 987 947 646
A 005 997 82 92 1 987 947 652
A 005 997 86 92 1 987 948 147
A 005 997 95 92 1 987 947 699

A 005 997 98 92 1 987 947 665
A 005 997 98 92 1 987 947 746
A 006 997 05 92 1 987 947 616
A 006 997 07 92 1 987 947 625
A 006 997 09 92 1 987 947 648

A 006 997 15 92 1 987 947 644
A 006 997 17 92 1 987 947 609
A 006 997 18 92 1 987 947 610
A 006 997 21 92 1 987 947 662
A 006 997 24 92 1 987 947 632

A 006 997 25 92 1 987 947 601
A 006 997 30 92 1 987 947 612
A 006 997 32 92 1 987 947 689
A 006 997 36 92 1 987 947 650
A 006 997 60 92 1 987 947 642

A 006 997 63 92 1 987 947 654
A 006 997 74 92 1 987 947 653
A 006 997 79 92 1 987 947 630
A 006 997 92 92 1 987 947 612
A 007 530 01 33 1 987 947 755

A 007 753 00 95 04 1 987 947 606
A 007 753 00 95 21 1 987 947 580
A 007 753 01 25 04 1 987 947 616
A 007 753 01 25 05 1 987 947 617
A 007 753 01 25 10 1 987 947 659

A 007 753 01 25 11 1 987 947 663
A 007 753 01 25 20 1 987 947 623
A 007 753 01 25 21 1 987 947 624
A 007 753 01 25 30 1 987 947 753
A 007 753 01 25 40 1 987 947 620

A 007 753 01 25 59 1 987 947 652
A 007 753 11 25 01 1 987 947 753
A 007 753 11 25 04 1 987 947 624
A 007 997 02 92 1 987 947 820
A 007 997 07 92 1 987 948 054

A 007 997 16 92 1 987 947 618
A 007 997 54 92 1 987 947 662
A 007 997 80 92 1 987 947 832
A 007 997 81 92 1 987 947 996
A 007 997 82 92 1 987 946 048

A 007 997 82 92 1 987 946 105
A 007 997 82 92 1 987 947 835
A 007 997 84 52 1 987 947 821
A 007 997 84 92 1 987 947 821
A 007 997 89 92 1 987 946 043

A 007 997 90 92 1 987 947 816
A 007 997 91 92 1 987 947 530
A 007 997 94 92 1 987 947 817
A 008 997 09 92 1 987 947 833
A 008 997 17 92 1 987 947 822

A 008 997 18 92 1 987 947 835
A 008 997 18 92 1 987 948 495
A 008 997 21 92 1 987 947 824
A 008 997 26 92 1 987 947 833
A 008 997 32 92 1 987 947 816

A 008 997 33 92 1 987 947 820
A 008 997 34 92 1 987 947 821
A 008 997 35 92 1 987 947 823
A 008 997 36 92 1 987 947 833
A 008 997 37 92 1 987 947 824

A 008 997 38 92 1 987 947 834
A 008 997 48 92 1 987 947 503
A 008 997 63 92 1 987 947 987
A 008 997 64 92 1 987 946 005
A 008 997 66 92 1 987 948 142

A 008 997 69 92 1 987 947 822
A 008 997 70 92 1 987 947 835
A 008 997 70 92 1 987 948 495
A 008 997 71 92 1 987 947 817
A 008 997 72 92 1 987 947 819

A 008 997 73 92 1 987 947 832
A 008 997 87 92 1 987 946 282
A 008 997 88 92 1 987 946 082
A 008 997 90 92 1 987 947 956
A 008 997 91 92 1 987 947 819

A 008 997 92 92 1 987 947 820
A 008 997 97 92 1 987 947 508
A 009 997 13 92 1 987 946 080
A 009 997 14 92 1 987 946 243
A 009 997 16 92 1 987 946 016

A 009 997 17 92 1 987 946 074
A 009 997 17 92 1 987 947 997
A 009 997 18 92 1 987 947 998
A 009 997 47 92 1 987 948 147
A 009 997 53 92 1 987 947 625

A 009 997 54 92 1 987 947 959
A 009 997 58 92 1 987 947 990
A 009 997 62 92 1 987 947 667
A 009 997 65 92 1 987 947 667
A 009 997 77 92 1 987 947 621

A 009 997 78 92 1 987 947 621
A 009 997 89 92 1 987 948 464
A 009 997 91 92 1 987 947 834
A 009 997 94 92 1 987 946 243
A 010 997 05 92 1 987 947 957

A 010 997 06 92 1 987 947 958
A 010 997 20 92 1 987 947 618
A 010 997 22 92 1 987 948 435
A 010 997 48 92 1 987 947 824
A 010 997 57 92 1 987 947 996

A 010 997 58 92 1 987 946 016
A 010 997 59 92 1 987 947 959
A 010 997 62 92 1 987 947 820
A 010 997 63 92 1 987 947 998
A 010 997 70 92 1 987 947 820

A 010 997 71 92 1 987 947 957
A 010 997 72 92 1 987 947 996
A 010 997 79 92 1 987 947 958
A 010 997 80 92 1 987 947 824
A 010 997 81 92 1 987 946 016

A 010 997 83 92 1 987 947 998
A 010 997 86 92 1 987 947 958
A 010 997 87 92 1 987 946 105
A 010 997 89 92 1 987 947 553
A 010 997 92 92 1 987 947 998
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A 010 997 98 92 1 987 947 552
A 011 997 01 92 1 987 946 035
A 011 997 02 92 1 987 947 819
A 011 997 04 92 1 987 947 996
A 011 997 05 92 1 987 946 016

A 011 997 14 92 1 987 947 824
A 011 997 15 92 1 987 947 833
A 011 997 16 92 1 987 947 821
A 011 997 17 92 1 987 947 958
A 011 997 18 92 1 987 947 988

A 011 997 19 92 1 987 946 041
A 011 997 20 92 1 987 947 833
A 011 997 21 92 1 987 946 282
A 011 997 30 92 1 987 947 990
A 011 997 36 92 1 987 946 037

A 011 997 37 92 1 987 946 018
A 011 997 42 92 1 987 947 957
A 011 997 47 92 1 987 946 016
A 011 997 48 92 1 987 947 821
A 011 997 49 92 1 987 946 275

A 011 997 52 92 1 987 946 041
A 011 997 53 92 1 987 947 956
A 011 997 55 92 1 987 946 282
A 011 997 56 92 1 987 947 823
A 011 997 65 92 1 987 946 105

A 011 997 65 92 1 987 947 835
A 011 997 67 92 1 987 947 552
A 011 997 80 92 1 987 947 821
A 011 997 82 92 1 987 946 074
A 011 997 82 92 1 987 947 997

A 011 997 84 92 1 987 946 042
A 011 997 84 92 1 987 947 555
A 011 997 85 92 1 987 946 043
A 011 997 86 92 1 987 946 044
A 011 997 91 92 1 987 947 871

A 011 997 92 92 1 987 946 045
A 011 997 93 92 1 987 947 871
A 011 997 96 92 1 987 946 044
A 011 997 97 92 1 987 946 046
A 012 997 05 92 1 987 948 429

A 012 997 06 92 1 987 946 281
A 012 997 07 92 1 987 946 047
A 012 997 08 92 1 987 946 048
A 012 997 08 92 1 987 946 104
A 012 997 15 92 1 987 947 988

A 012 997 16 92 1 987 946 254
A 012 997 20 92 1 987 947 381
A 012 997 29 92 1 987 946 297
A 012 997 35 92 1 987 946 044
A 012 997 39 92 1 987 948 489

A 012 997 43 92 1 987 946 281
A 012 997 45 92 1 987 947 577
A 012 997 45 92 1 987 948 435
A 012 997 50 92 1 987 946 047
A 012 997 52 92 1 987 946 041

A 012 997 54 92 1 987 946 071
A 012 997 55 92 1 987 946 071
A 012 997 59 92 1 987 946 035
A 012 997 74 92 1 987 947 930
A 012 997 76 92 1 987 947 871

A 013 997 11 92 1 987 948 429
A 013 997 14 92 1 987 947 871
A 013 997 15 92 1 987 946 045
A 013 997 26 92 1 987 946 281
A 013 997 40 92 1 987 946 095

A 013 997 40 92 1 987 947 987
A 013 997 43 92 1 987 947 085
A 013 997 45 92 1 987 947 958
A 013 997 47 92 1 987 946 077
A 013 997 61 92 1 987 947 073

A 013 997 73 92 1 987 946 262
A 013 997 74 92 1 987 946 263
A 014 997 04 92 1 987 946 047
A 014 997 06 92 1 987 947 960
A 014 997 08 92 1 987 947 824

A 014 997 09 92 1 987 948 429
A 014 997 10 92 1 987 946 048
A 014 997 10 92 1 987 946 104
A 014 997 11 92 1 987 946 281
A 014 997 12 92 1 987 946 281

A 014 997 14 92 1 987 948 311
A 014 997 17 92 1 987 947 960
A 014 997 18 92 1 987 946 060
A 014 997 32 92 1 987 947 871
A 014 997 33 92 1 987 946 045

A 014 997 52 92 1 987 947 041
A 014 997 52 92 1 987 947 371
A 014 997 60 92 1 987 947 074
A 014 997 68 92 1 987 947 076
A 014 997 73 92 1 987 947 085

A 014 997 77 92 1 987 947 551
A 014 997 78 92 1 987 947 054
A 015 997 03 92 1 987 947 551
A 015 997 11 92 1 987 947 054
A 015 997 25 92 1 987 948 393

A 015 997 32 92 1 987 947 054
A 015 997 47 92 1 987 946 070
A 015 997 48 92 1 987 946 293
A 102 997 00 92 1 987 947 819
A 102 997 72 92 1 987 947 819

A 135 148 72 06 1 987 949 532
A 135 148 72 11 1 987 949 532
A 135 148 72 16 1 987 949 532
A 160 997 00 92 1 987 947 856
A 160 997 01 92 1 987 947 854

A 366 997 01 92 1 987 947 057
A 476 802 50 00 1 987 947 086
A 541 997 08 92 1 987 947 085
A 541 997 09 92 1 987 947 086
A 541 997 10 92 1 987 947 076

A 541 997 26 92 1 987 947 095
A 541 997 27 92 1 987 947 096
A 541 997 28 92 1 987 947 386
A 541 997 30 92 1 987 947 094
A 541 997 30 92 1 987 947 372

A 542 997 03 92 1 987 947 083
A 601 997 02 92 1 987 947 820
A 601 997 05 92 1 987 947 939
A 603 997 00 92 1 987 947 823
A 611 997 25 92 1 987 948 429

A 612 997 00 92 1 987 947 569
A 613 997 06 92 1 987 946 043
A 613 997 09 92 1 987 946 043
A 664 997 00 92 1 987 946 060
A 665 997 02 92 1 987 946 014

A 775 300 95 21 1 987 947 580
A 906 993 09 96 1 987 947 057
A 906 993 16 96 1 987 947 386
A 906 993 22 96 1 987 947 067
A 906 993 28 96 1 987 947 039

A 906 993 33 96 1 987 947 061
A 906 993 40 96 1 987 947 061
A 906 993 41 96 1 987 947 060
A 906 993 42 96 1 987 947 048
A 906 993 43 96 1 987 947 078

A 906 993 44 96 1 987 947 045
A 906 993 45 96 1 987 947 046
A 906 993 49 96 1 987 947 046
A 906 993 62 96 1 987 947 046
A 906 993 67 96 1 987 947 056

A 906 993 71 96 1 987 947 050
A 906 993 74 96 1 987 947 062
A 906 993 79 96 1 987 947 090
A 906 993 89 96 1 987 947 059
A 906 993 96 96 1 987 947 056

A 906 997 07 92 1 987 947 052
A 906 997 08 92 1 987 947 051
A 906 997 09 92 1 987 947 070
A 906 997 11 92 1 987 947 067
A 906 997 12 92 1 987 947 064

A 906 997 13 92 1 987 947 046
A 906 997 14 92 1 987 947 045
A 906 997 19 92 1 987 947 062
A 906 997 23 92 1 987 947 066
A 906 997 24 92 1 987 947 050

A 906 997 32 92 1 987 947 063
A 906 997 33 92 1 987 947 039
A 906 997 35 92 1 987 947 061
A 906 997 36 92 1 987 947 069
A 906 997 52 92 1 987 947 385

HVW0009931496 1 987 947 552
000 993 06 96 1 987 946 074
000 993 14 96 1 987 947 552
000 993 19 96 1 987 946 235
000 993 23 96 1 987 947 929
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000 993 24 96 1 987 947 915
000 993 26 96 1 987 947 085
000 993 29 96 1 987 946 239
000 993 34 96 1 987 947 854
000 993 41 96 1 987 948 432

000 993 42 96 1 987 947 048
000 993 44 96 1 987 947 051
000 993 45 96 1 987 947 063
000 993 69 96 1 987 947 927
000 993 72 96 1 987 947 085

000 993 97 96 1 987 947 068
000 997 68 92 1 987 947 601
000 997 71 92 1 987 947 639
000 997 75 92 1 987 947 638
000 997 83 92 1 987 947 639

000 997 86 92 1 987 947 620
000 997 88 92 1 987 947 722
000 997 98 92 1 987 947 666
001 993 00 96 1 987 947 077
001 993 07 96 1 987 947 893

001 993 17 96 1 987 946 082
001 993 18 96 1 987 948 393
001 993 19 96 1 987 947 382
001 993 25 96 1 987 947 054
001 993 28 96 1 987 946 239

001 993 29 96 1 987 946 235
001 993 30 96 1 987 946 238
001 993 34 96 1 987 946 041
001 993 36 96 1 987 948 403
001 993 37 96 1 987 947 980

001 993 41 96 1 987 948 478
001 993 44 96 1 987 947 893
001 993 56 96 1 987 947 381
001 993 71 96 1 987 947 087
001 993 72 96 1 987 947 083

001 993 73 96 1 987 947 087
001 993 74 96 1 987 947 088
001 993 75 96 1 987 946 277
001 993 77 96 1 987 946 238
001 993 78 96 1 987 946 044

001 993 82 96 1 987 946 235
001 993 83 96 1 987 946 074
001 997 11 92 1 987 947 748
001 997 11 92 1 987 948 150
001 997 15 92 1 987 947 621

001 997 23 92 1 987 947 621
001 997 25 92 1 987 947 668
001 997 26 92 1 987 947 617
001 997 36 92 1 987 947 622
001 997 40 92 1 987 947 616

001 997 41 92 1 987 947 649
001 997 41 92 1 987 948 138
001 997 43 92 1 987 947 657
001 997 45 92 1 987 947 626
001 997 50 92 1 987 947 668

001 997 56 92 1 987 947 659
001 997 58 92 1 987 947 667
001 997 60 92 1 987 947 616
001 997 64 92 1 987 947 648
001 997 69 92 1 987 947 624

001 997 72 92 1 987 947 624
001 997 74 92 1 987 947 747
001 997 76 92 1 987 947 663
001 997 80 92 1 987 947 652
001 997 86 92 1 987 947 659

001 997 94 92 1 987 947 658
001 997 97 92 1 987 947 747
002 993 11 96 1 987 946 057
002 993 24 96 1 987 947 386
002 993 30 96 1 987 946 046

002 993 32 96 1 987 946 275
002 993 42 96 1 987 946 277
002 993 48 96 1 987 946 238
002 993 60 96 1 987 946 245
002 997 04 92 1 987 947 621

002 997 10 92 1 987 947 601
002 997 19 92 1 987 947 617
002 997 25 92 1 987 947 651
002 997 26 92 1 987 947 654
002 997 27 92 1 987 947 685

002 997 28 92 1 987 947 685
002 997 30 92 1 987 947 635
002 997 32 92 1 987 947 715
002 997 33 92 1 987 947 666
002 997 35 92 1 987 947 612

002 997 38 92 1 987 947 618
002 997 42 92 1 987 947 666
002 997 44 92 1 987 947 667
002 997 46 92 1 987 947 659
002 997 52 92 1 987 947 615

002 997 53 92 1 987 947 650
002 997 54 92 1 987 947 658
002 997 57 92 1 987 947 605
002 997 59 92 1 987 947 669
002 997 68 92 1 987 947 661

002 997 69 92 1 987 947 661
002 997 73 92 1 987 947 665
002 997 75 92 1 987 947 747
002 997 85 92 1 987 947 659
002 997 86 92 1 987 947 650

002 997 87 92 1 987 947 663
002 997 90 92 1 987 947 661
002 997 94 92 1 987 948 138
002 997 95 92 1 987 947 610
002 997 98 92 1 987 947 664

002 997 99 92 1 987 947 622
003 997 01 92 1 987 947 618
003 997 05 92 1 987 947 660
003 997 05 92 1 987 947 661
003 997 06 92 1 987 947 661

003 997 07 92 1 987 947 620
003 997 19 92 1 987 947 622
003 997 25 92 1 987 947 638
003 997 26 92 1 987 947 663
003 997 29 92 1 987 947 624

003 997 30 92 1 987 947 747
003 997 33 92 1 987 947 621
003 997 34 92 1 987 947 600
003 997 35 92 1 987 947 612
003 997 43 92 1 987 947 668

003 997 44 92 1 987 947 646
003 997 45 92 1 987 947 646
003 997 49 92 1 987 947 507
003 997 50 92 1 987 947 617
003 997 54 92 1 987 947 624

003 997 55 92 1 987 947 638
003 997 62 92 1 987 947 621
003 997 64 92 1 987 947 687
003 997 68 92 1 987 947 602
003 997 69 92 1 987 947 661

003 997 73 92 1 987 947 755
003 997 74 92 1 987 947 663
003 997 85 92 1 987 947 621
004 997 01 92 1 987 947 666
004 997 04 92 1 987 947 746

004 997 05 92 1 987 947 615
004 997 08 92 1 987 947 609
004 997 12 92 1 987 947 665
004 997 13 92 1 987 947 623
004 997 17 92 1 987 947 609

004 997 33 92 1 987 947 667
004 997 35 92 1 987 947 652
004 997 36 92 1 987 947 616
004 997 40 92 1 987 947 622
004 997 59 92 1 987 947 624

004 997 61 92 1 987 947 751
004 997 67 92 1 987 947 626
004 997 69 92 1 987 947 659
004 997 77 92 1 987 947 600
004 997 84 92 1 987 947 661

004 997 85 92 1 987 947 613
004 997 87 92 1 987 947 600
004 997 93 92 1 987 947 654
004 997 94 92 1 987 947 652
004 997 99 92 1 987 947 660

005 997 09 92 1 987 947 654
005 997 10 92 1 987 947 615
005 997 11 92 1 987 947 615
005 997 13 92 1 987 947 658
005 997 17 92 1 987 947 659

005 997 19 92 1 987 947 665
005 997 27 92 1 987 947 748
005 997 27 92 1 987 948 150
005 997 28 92 1 987 947 749
005 997 41 92 1 987 947 753
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005 997 52 92 1 987 947 660
005 997 58 92 1 987 947 688
005 997 60 92 1 987 947 662
005 997 62 92 1 987 947 650
005 997 66 92 1 987 947 625

005 997 67 82 1 987 947 625
005 997 67 92 1 987 947 625
005 997 68 92 1 987 947 617
005 997 69 72 1 987 947 655
005 997 69 92 1 987 947 655

005 997 71 92 1 987 948 147
005 997 77 92 1 987 947 646
005 997 82 92 1 987 947 652
005 997 86 92 1 987 948 147
005 997 95 92 1 987 947 699

005 997 98 92 1 987 947 665
005 997 98 92 1 987 947 746
006 997 05 92 1 987 947 616
006 997 07 92 1 987 947 625
006 997 09 92 1 987 947 648

006 997 15 92 1 987 947 644
006 997 17 92 1 987 947 609
006 997 18 92 1 987 947 610
006 997 21 92 1 987 947 662
006 997 24 92 1 987 947 632

006 997 25 92 1 987 947 601
006 997 30 92 1 987 947 612
006 997 32 92 1 987 947 689
006 997 36 92 1 987 947 650
006 997 60 92 1 987 947 642

006 997 63 92 1 987 947 654
006 997 74 92 1 987 947 653
006 997 79 92 1 987 947 630
006 997 92 92 1 987 947 612
007 530 01 33 1 987 947 755

007 753 00 95 04 1 987 947 606
007 753 00 95 21 1 987 947 580
007 753 01 25 04 1 987 947 616
007 753 01 25 05 1 987 947 617
007 753 01 25 10 1 987 947 659

007 753 01 25 11 1 987 947 663
007 753 01 25 20 1 987 947 623
007 753 01 25 21 1 987 947 624
007 753 01 25 30 1 987 947 753
007 753 01 25 40 1 987 947 620

007 753 01 25 59 1 987 947 652
007 753 11 25 01 1 987 947 753
007 753 11 25 04 1 987 947 624
007 997 02 92 1 987 947 820
007 997 07 92 1 987 948 054

007 997 16 92 1 987 947 618
007 997 54 92 1 987 947 662
007 997 80 92 1 987 947 832
007 997 81 92 1 987 947 996
007 997 82 92 1 987 946 048

007 997 82 92 1 987 946 105
007 997 82 92 1 987 947 835
007 997 84 52 1 987 947 821
007 997 84 92 1 987 947 821
007 997 89 92 1 987 946 043

007 997 90 92 1 987 947 816
007 997 91 92 1 987 947 530
007 997 94 92 1 987 947 817
008 997 09 92 1 987 947 833
008 997 17 92 1 987 947 822

008 997 18 92 1 987 947 835
008 997 18 92 1 987 948 495
008 997 21 92 1 987 947 824
008 997 26 92 1 987 947 833
008 997 32 92 1 987 947 816

008 997 33 92 1 987 947 820
008 997 34 92 1 987 947 821
008 997 35 92 1 987 947 823
008 997 36 92 1 987 947 833
008 997 37 92 1 987 947 824

008 997 38 92 1 987 947 834
008 997 48 92 1 987 947 503
008 997 63 92 1 987 947 987
008 997 64 92 1 987 946 005
008 997 66 92 1 987 948 142

008 997 69 92 1 987 947 822
008 997 70 92 1 987 947 835
008 997 70 92 1 987 948 495
008 997 71 92 1 987 947 817
008 997 72 92 1 987 947 819

008 997 73 92 1 987 947 832
008 997 87 92 1 987 946 282
008 997 88 92 1 987 946 082
008 997 90 92 1 987 947 956
008 997 91 92 1 987 947 819

008 997 92 92 1 987 947 820
008 997 97 92 1 987 947 508
009 997 13 92 1 987 946 080
009 997 14 92 1 987 946 243
009 997 16 92 1 987 946 016

009 997 17 92 1 987 946 074
009 997 17 92 1 987 947 997
009 997 18 92 1 987 947 998
009 997 47 92 1 987 948 147
009 997 53 92 1 987 947 625

009 997 54 92 1 987 947 959
009 997 58 92 1 987 947 990
009 997 62 92 1 987 947 667
009 997 65 92 1 987 947 667
009 997 77 92 1 987 947 621

009 997 78 92 1 987 947 621
009 997 89 92 1 987 948 464
009 997 91 92 1 987 947 834
009 997 94 92 1 987 946 243
010 997 05 92 1 987 947 957

010 997 06 92 1 987 947 958
010 997 20 92 1 987 947 618
010 997 22 92 1 987 948 435
010 997 48 92 1 987 947 824
010 997 57 92 1 987 947 996

010 997 58 92 1 987 946 016
010 997 59 92 1 987 947 959
010 997 62 92 1 987 947 820
010 997 63 92 1 987 947 998
010 997 70 92 1 987 947 820

010 997 71 92 1 987 947 957
010 997 72 92 1 987 947 996
010 997 79 92 1 987 947 958
010 997 80 92 1 987 947 824
010 997 81 92 1 987 946 016

010 997 83 92 1 987 947 998
010 997 86 92 1 987 947 958
010 997 87 92 1 987 946 105
010 997 89 92 1 987 947 553
010 997 92 92 1 987 947 998

010 997 98 92 1 987 947 552
011 997 01 92 1 987 946 035
011 997 02 92 1 987 947 819
011 997 04 92 1 987 947 996
011 997 05 92 1 987 946 016

011 997 14 92 1 987 947 824
011 997 15 92 1 987 947 833
011 997 16 92 1 987 947 821
011 997 17 92 1 987 947 958
011 997 18 92 1 987 947 988

011 997 19 92 1 987 946 041
011 997 20 92 1 987 947 833
011 997 21 92 1 987 946 282
011 997 30 92 1 987 947 990
011 997 36 92 1 987 946 037

011 997 37 92 1 987 946 018
011 997 42 92 1 987 947 957
011 997 47 92 1 987 946 016
011 997 48 92 1 987 947 821
011 997 49 92 1 987 946 275

011 997 52 92 1 987 946 041
011 997 53 92 1 987 947 956
011 997 55 92 1 987 946 282
011 997 56 92 1 987 947 823
011 997 65 92 1 987 946 105

011 997 65 92 1 987 947 835
011 997 67 92 1 987 947 552
011 997 80 92 1 987 947 821
011 997 82 92 1 987 946 074
011 997 82 92 1 987 947 997

011 997 84 92 1 987 946 042
011 997 84 92 1 987 947 555
011 997 85 92 1 987 946 043
011 997 86 92 1 987 946 044
011 997 91 92 1 987 947 871
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011 997 92 92 1 987 946 045
011 997 93 92 1 987 947 871
011 997 96 92 1 987 946 044
011 997 97 92 1 987 946 046
012 997 05 92 1 987 948 429

012 997 06 92 1 987 946 281
012 997 07 92 1 987 946 047
012 997 08 92 1 987 946 048
012 997 08 92 1 987 946 104
012 997 15 92 1 987 947 988

012 997 16 92 1 987 946 254
012 997 20 92 1 987 947 381
012 997 29 92 1 987 946 297
012 997 35 92 1 987 946 044
012 997 39 92 1 987 948 489

012 997 43 92 1 987 946 281
012 997 45 92 1 987 947 577
012 997 45 92 1 987 948 435
012 997 50 92 1 987 946 047
012 997 52 92 1 987 946 041

012 997 54 92 1 987 946 071
012 997 55 92 1 987 946 071
012 997 59 92 1 987 946 035
012 997 74 92 1 987 947 930
012 997 76 92 1 987 947 871

013 997 11 92 1 987 948 429
013 997 14 92 1 987 947 871
013 997 15 92 1 987 946 045
013 997 26 92 1 987 946 281
013 997 40 92 1 987 946 095

013 997 40 92 1 987 947 987
013 997 43 92 1 987 947 085
013 997 45 92 1 987 947 958
013 997 47 92 1 987 946 077
013 997 61 92 1 987 947 073

013 997 73 92 1 987 946 262
013 997 74 92 1 987 946 263
014 997 04 92 1 987 946 047
014 997 06 92 1 987 947 960
014 997 08 92 1 987 947 824

014 997 09 92 1 987 948 429
014 997 10 92 1 987 946 048
014 997 10 92 1 987 946 104
014 997 11 92 1 987 946 281
014 997 12 92 1 987 946 281

014 997 14 92 1 987 948 311
014 997 17 92 1 987 947 960
014 997 18 92 1 987 946 060
014 997 32 92 1 987 947 871
014 997 33 92 1 987 946 045

014 997 52 92 1 987 947 041
014 997 52 92 1 987 947 371
014 997 60 92 1 987 947 074
014 997 68 92 1 987 947 076
014 997 73 92 1 987 947 085

014 997 77 92 1 987 947 551
014 997 78 92 1 987 947 054
015 997 03 92 1 987 947 551
015 997 11 92 1 987 947 054
015 997 25 92 1 987 948 393

015 997 32 92 1 987 947 054
015 997 47 92 1 987 946 070
015 997 48 92 1 987 946 293
089 973 892 1 987 946 041
099 979 192 1 987 946 041

102 997 00 92 1 987 947 819
102 997 72 92 1 987 947 819
109 978 192 1 987 946 016
109 978 292 1 987 947 959
109 978 492 1 987 947 990

119 971 692 1 987 946 043
119 972 892 1 987 947 834
119 973 892 1 987 946 043
119 975 492 1 987 947 957
119 978 092 1 987 946 043

129 970 092 1 987 947 930
129 970 592 1 987 947 956
129 974 692 1 987 947 076
135 148 72 06 1 987 949 532
1351487206B 1 987 949 532

135 148 72 11 1 987 949 532
1351487211A 1 987 949 532
135 148 72 16 1 987 949 532
139 975 792 1 987 947 087
149 977 392 1 987 947 085

149 977 892 1 987 947 054
159 974 892 1 987 946 293
160 997 00 92 1 987 947 856
160 997 01 92 1 987 947 854
19932596 1 987 947 054

19934896 1 987 947 087
19936396 1 987 947 087
308 392 1 987 947 640
366 997 01 92 1 987 947 057
476 802 50 00 1 987 947 086

541 997 08 92 1 987 947 085
541 997 09 92 1 987 947 086
541 997 10 92 1 987 947 076
541 997 26 92 1 987 947 095
541 997 27 92 1 987 947 096

541 997 28 92 1 987 947 386
541 997 30 92 1 987 947 094
541 997 30 92 1 987 947 372
542 997 03 92 1 987 947 083
601 997 02 92 1 987 947 820

601 997 05 92 1 987 947 939
603 997 00 92 1 987 947 823
611 997 25 92 1 987 948 429
6129970092 1 987 947 569
613 997 06 92 1 987 946 043

613 997 09 92 1 987 946 043
664 997 00 92 1 987 946 060
665 997 02 92 1 987 946 014
775 300 95 21 1 987 947 580
799 784 92 1 987 946 043

899 701 92 1 987 947 823
906 993 09 96 1 987 947 057
906 993 16 96 1 987 947 386
906 993 22 96 1 987 947 067
906 993 28 96 1 987 947 039

906 993 33 96 1 987 947 061
906 993 40 96 1 987 947 061
906 993 41 96 1 987 947 060
906 993 42 96 1 987 947 048
906 993 43 96 1 987 947 078

906 993 44 96 1 987 947 045
906 993 45 96 1 987 947 046
906 993 49 96 1 987 947 046
906 993 62 96 1 987 947 046
906 993 67 96 1 987 947 056

906 993 71 96 1 987 947 050
906 993 74 96 1 987 947 062
906 993 79 96 1 987 947 090
906 993 89 96 1 987 947 059
906 993 96 96 1 987 947 056

906 997 07 92 1 987 947 052
906 997 08 92 1 987 947 051
906 997 09 92 1 987 947 070
906 997 11 92 1 987 947 067
906 997 12 92 1 987 947 064

906 997 13 92 1 987 947 046
906 997 14 92 1 987 947 045
906 997 19 92 1 987 947 062
906 997 23 92 1 987 947 066
906 997 24 92 1 987 947 050

906 997 32 92 1 987 947 063
906 997 33 92 1 987 947 039
906 997 35 92 1 987 947 061
906 997 36 92 1 987 947 069
906 997 52 92 1 987 947 385

9937796 1 987 947 087
9938096 1 987 947 088
9938296 1 987 947 087

MERCRUISER
013 997 14 92 1 987 947 871

MG
CDU 2749 1 987 948 815
ERR 1092 1 987 949 468
GFB 70755 1 987 947 880
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GMB 30755 1 987 947 880
GMB 51145 1 987 947 928
GMB 51165 XS 1 987 947 841
GTB 1238 XS 1 987 948 815
GTB 2003 1 987 948 838

LHN 1003 90 1 987 949 442
LHN 1004 10 1 987 949 520
LHN 1004 10 1 987 949 636
LHN 1005 60 1 987 949 519
LHN 1007 60 1 987 949 521

PQS 1008 40 1 987 946 093
PQS 1008 50 1 987 947 948
PQS 1010 30 1 987 946 063
PQS 1012 71 1 987 947 950
PQS 1013 10 1 987 947 829

PQS 1015 90 1 987 947 841
13H3820 1 987 947 607
13H 859 1 987 947 604

MINI (BMW)
11 28 7 518 250 1 987 946 051
11 28 7 520 199 1 987 946 052
11 28 7 526 363 1 987 947 934

11 28 7 526 364 1 987 948 452
11 28 7 534 703 1 987 948 430
11 28 7 545 120 1 987 947 573
11 28 7 566 789 1 987 946 027
11 28 7 795 036 1 987 948 342

11 28 7 798 112 1 987 948 486
11 31 7 805 957 1 987 949 614

MITSUBISHI
AW325151 1 987 948 003
A 1 T 22483 1 987 947 743
CW608568 1 987 948 147

F23217 1 987 947 743
F80215907 1 987 947 813
JP935567 1 987 947 601
JP9645160 1 987 947 620
K 4250410 1 987 947 743

K 4250411 1 987 947 743
K 4550330 1 987 947 607
K 4550340 1 987 947 607
K 4650361 1 987 947 606
K 4750230 1 987 947 743

K 4750330 1 987 947 743
K 485033 1 987 947 605
K 495003 1 987 947 634
K 5650360 1 987 947 606
K 6650331 1 987 947 626

MA182210 1 987 947 740
MA182215 1 987 947 652
MA182216 1 987 947 621
MB076213 1 987 947 648
MB076629 1 987 948 144

MB122483 1 987 947 743
MB144639 1 987 947 811
MB157623 1 987 947 662
MB166385 1 987 947 618
MB166386 1 987 948 138

MB166387 1 987 947 618
MB166411 1 987 947 648
MB166986 1 987 947 651
MB167062 1 987 947 650
MB167063 1 987 947 651

MB167064 1 987 947 652
MB167066 1 987 947 615
MB167067 1 987 947 616
MB167069 1 987 947 743
MB167076 1 987 947 616

MB167176 1 987 947 658
MB167628 1 987 947 662
MB182216 1 987 947 621
MB192976 1 987 947 617
MB192977 1 987 948 145

MB199599 1 987 947 622
MB220790 1 987 947 655
MB272651 1 987 947 652
MB272652 1 987 947 654
MB272653 1 987 947 615

MB272654 1 987 947 616
MB272655 1 987 947 617
MB272765 1 987 947 628
MB288316 1 987 947 616
MB288838 1 987 948 144

MB298267 1 987 947 654
MB332253 1 987 947 649
MB 36615907 1 987 947 807
MB439336 1 987 948 350
MB439494 1 987 948 350

MB501593 1 987 948 144
MB553391 1 987 948 144
MB553392 1 987 948 145
MB553429 1 987 948 144
MB553430 1 987 947 740

MB553431 1 987 948 144
MB553792 1 987 947 616
MB565350 1 987 947 743
MB565356 1 987 947 624
MB565357 1 987 947 670

MB568898 1 987 947 826
MB568899 1 987 946 076
MB636553 1 987 947 661
MB813251 1 987 947 927
MB813272 1 987 947 926

MB813344 1 987 947 654
MB813382 1 987 947 615
MB813600 1 987 947 943
MB813806 1 987 947 829
MB813867 1 987 948 410

MB879764 1 987 947 944
MB897764 1 987 947 943
MB917985 1 987 947 926
MB917986 1 987 947 847
MB946603 1 987 947 850

MB946672 1 987 947 615
MB958692 1 987 947 653
MD001350 1 987 947 605
MD001352 1 987 947 604
MD003350 1 987 947 634

MD003351 1 987 947 633
MD003848 1 987 947 643
MD004015 1 987 947 636
MD004350 1 987 947 634
MD005350 1 987 947 604

MD005350 1 987 947 634
MD005351 1 987 947 604
MD005352 1 987 947 634
MD005448 1 987 947 643
MD005455 1 987 947 644

MD005868 1 987 947 635
MD005869 1 987 947 635
MD006350 1 987 947 635
MD006399 1 987 947 600
MD007528 1 987 947 609

MD008960 1 987 949 019
MD008968 1 987 949 019
MD008988 1 987 947 641
MD009060 1 987 947 689
MD009061 1 987 947 609

MD009277 1 987 949 067
MD009352 1 987 949 019
MD009666 1 987 949 067
MD009667 1 987 949 067
MD010620 1 987 949 019

MD011350 1 987 947 606
MD011351 1 987 947 636
MD011353 1 987 947 606
MD011530 1 987 947 606
MD011531 1 987 947 626

MD011764 1 987 947 615
MD013805 1 987 949 104
MD015310 1 987 949 104
MD015311 1 987 949 486
MD015317 1 987 947 743

MD015701 1 987 948 713
MD016313 1 987 949 402
MD017016 1 987 947 607
MD017303 1 987 947 606
MD017340 1 987 947 605
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MD017639 1 987 947 635
MD017877 1 987 947 683
MD021458 1 987 947 654
MD021663 1 987 947 601
MD021889 1 987 947 687

MD021893 1 987 947 632
MD024523 1 987 947 610
MD025460 1 987 947 616
MD025522 1 987 947 616
MD025523 1 987 947 610

MD025524 1 987 947 615
MD025525 1 987 947 615
MD025685 1 987 947 602
MD025826 1 987 947 600
MD026572 1 987 947 610

MD027458 1 987 947 601
MD030599 1 987 949 063
MD030600 1 987 949 063
MD030610 1 987 949 063
MD030768 1 987 947 636

MD030769 1 987 947 626
MD030786 1 987 947 626
MD030928 1 987 947 636
MD040799 1 987 949 402
MD041390 1 987 948 713

MD041407 1 987 949 486
MD041704 1 987 947 611
MD 041704 T 1 987 947 611
MD041930 1 987 948 713
MD050119 1 987 949 138

MD050130 1 987 949 076
MD060461 1 987 949 076
MD060903 1 987 947 692
MD061970 1 987 947 684
MD063845 1 987 947 617

MD066284 1 987 947 652
MD067941 1 987 947 635
MD069671 1 987 947 827
MD069672 1 987 947 826
MD070584 1 987 947 743

MD071052 1 987 948 730
MD071350 1 987 947 617
MD074251 1 987 947 830
MD074902 1 987 947 615
MD075186 1 987 947 616

MD076231 1 987 947 648
MD083704 1 987 947 617
MD083931 1 987 947 857
MD086999 1 987 947 788
MD087992 1 987 947 600

MD095119 1 987 947 617
MD095193 1 987 947 743
MD095266 1 987 948 730
MD095866 1 987 949 104
MD096122 1 987 947 687

MD098491 1 987 948 713
MD099706 1 987 949 063
MD099707 1 987 949 076
MD100349 1 987 947 743
MD100620 1 987 949 019

MD100679 1 987 948 782
MD100814 1 987 949 064
MD102248 1 987 949 104
MD102249 1 987 948 713
MD102250 1 987 948 730

MD102970 1 987 947 617
MD106103 1 987 949 486
MD106658 1 987 947 897
MD107671 1 987 947 826
MD110029 1 987 949 463

MD110029 1 987 949 487
MD110041 1 987 949 157
MD111147 1 987 947 811
MD111427 1 987 948 782
MD112347 1 987 947 642

MD113562 1 987 949 019
MD113563 1 987 949 063
MD113564 1 987 949 064
MD113790 1 987 948 713
MD115977 1 987 948 780

MD11678 1 987 949 064
MD116786 1 987 949 064
MD117356 1 987 947 807
MD117358 1 987 947 897
MD118572 1 987 947 807

MD120487 1 987 948 771
MD120557 1 987 947 743
MD122602 1 987 947 811
MD127134 1 987 947 616
MD130268 1 987 948 730

MD130766 1 987 947 811
MD132479 1 987 947 811
MD133115 1 987 949 463
MD133115 1 987 949 487
MD133116 1 987 949 157

MD133116 1 987 949 487
MD133118 1 987 949 157
MD134377 1 987 949 076
MD134958 1 987 948 415
MD137594 1 987 947 811

MD140070 1 987 948 783
MD140227 1 987 948 771
MD140228 1 987 948 713
MD141407 1 987 949 486
MD142117 1 987 948 421

MD144817 1 987 947 811
MD145713 1 987 949 463
MD145713 1 987 949 487
MD145714 1 987 949 157
MD145716 1 987 948 780

MD145813 1 987 949 142
MD150130 1 987 949 076
MD152622 1 987 949 138
MD153723 1 987 949 569
MD153724 1 987 949 198

MD161427 1 987 948 783
MD162032 1 987 947 892
MD163032 1 987 947 891
MD165995 1 987 947 842
MD169066 1 987 948 003

MD171748 1 987 949 463
MD171748 1 987 949 487
MD171749 1 987 948 780
MD172376 1 987 948 350
MD172544 1 987 948 400

MD176386 1 987 948 832
MD176387 1 987 948 826
MD176794 1 987 948 146
MD178429 1 987 948 144
MD178430 1 987 948 145

MD179679 1 987 947 654
MD180106 1 987 947 916
MD180574 1 987 948 337
MD182201 1 987 949 157
MD182291 1 987 949 463

MD182291 1 987 949 487
MD182293 1 987 948 825
MD182295 1 987 948 780
MD184355 1 987 947 618
MD184973 1 987 946 076

MD185959 1 987 947 654
MD185963 1 987 947 616
MD185964 1 987 948 138
MD186111 1 987 948 330
MD186122 1 987 947 826

MD186124 1 987 947 830
MD186125 1 987 947 811
MD186126 1 987 947 811
MD187461 1 987 948 415
MD187462 1 987 948 421

MD187463 1 987 947 842
MD188026 1 987 948 400
MD188125 1 987 947 811
MD189129 1 987 946 010
MD189130 1 987 947 803

MD189473 1 987 947 808
MD189521 1 987 948 772
MD189521 1 987 949 488
MD189522 1 987 948 785
MD19198 1 987 949 560

MD191982 1 987 949 560
MD192319 1 987 949 429
MD192809 1 987 948 400
MD193874 1 987 948 783
MD196001 1 987 949 475
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MD197126 1 987 949 198
MD197136 1 987 948 713
MD197141 1 987 948 825
MD197142 1 987 949 463
MD197142 1 987 949 487

MD197146 1 987 948 783
MD197150 1 987 948 730
MD197153 1 987 949 076
MD197722 1 987 947 916
MD198169 1 987 947 618

MD199223 1 987 947 927
MD199224 1 987 948 365
MD199418 1 987 949 157
MD199826 1 987 946 081
MD199826VT 1 987 946 081

MD208365 1 987 947 633
MD228988 1 987 947 655
MD300470 1 987 948 850
MD300473 1 987 949 185
MD300473 1 987 949 600

MD300587 1 987 947 803
MD301833 1 987 947 891
MD303375 1 987 949 513
MD303972 1 987 947 641
MD306981 1 987 948 850

MD307487 1 987 949 511
MD308925 1 987 946 076
MD308925 1 987 947 808
MD310014 1 987 947 878
MD310484 1 987 949 185

MD310484 1 987 949 600
MD310836 1 987 949 560
MD311554 1 987 947 918
MD311704 1 987 948 312
MD311757 1 987 947 642

MD312400 1 987 947 891
MD312823 1 987 949 475
MD313658 1 987 947 642
MD313662 1 987 947 698
MD313664 1 987 947 641

MD314456 1 987 949 430
MD316007 1 987 947 618
MD316140 1 987 947 927
MD317142 1 987 947 941
MD317245 1 987 947 838

MD317528 1 987 946 023
MD317529 1 987 947 838
MD318874 1 987 947 577
MD319023 1 987 949 513
MD319266 1 987 949 621

MD319917 1 987 946 023
MD323573 1 987 947 577
MD325599 1 987 947 850
MD325600 1 987 947 911
MD325854 1 987 948 778

MD326059 1 987 949 463
MD326059 1 987 949 487
MD326780 1 987 947 826
MD326781 1 987 947 864
MD326782 1 987 946 023

MD329639 1 987 949 561
MD331076 1 987 949 602
MD336149 1 987 948 825
MD337406 1 987 947 898
MD338462 1 987 948 347

MD338513 1 987 947 911
MD339525 1 987 948 406
MD340625 1 987 948 778
MD340661 1 987 947 641
MD342154 1 987 949 536

MD344749 1 987 949 157
MD345384 1 987 946 023
MD345395 1 987 947 911
MD345397 1 987 947 850
MD350259 1 987 948 391

MD350607 1 987 947 888
MD360214 1 987 946 035
MD363022 1 987 947 247
MD363460 1 987 947 918
MD363481 1 987 949 138

MD366490 1 987 946 263
MD368858 1 987 946 081
MD369862 1 987 946 278
MD375935 1 987 947 850
ME063876 1 987 947 662

ME900243 1 987 947 658
ME900244 1 987 947 660
ME900249 1 987 947 665
ME900256 1 987 947 623
ME900257 1 987 947 624

ME900258 1 987 947 670
ME900711 1 987 947 670
ME902210 1 987 947 748
ME902210 1 987 948 150
ME909202 1 987 947 740

MH014050 1 987 947 611
MH014054 1 987 947 611
MH014065 1 987 947 786
MH014109 1 987 948 144
MM115231 1 987 947 609

MN128695 1 987 946 031
MN155725 1 987 946 263
MN163085 1 987 946 064
MN176569 1 987 946 084
MN176570 1 987 947 915

MN183019 1 987 947 914
MN183019 1 987 948 398
MN183597 1 987 946 263
MN187466 1 987 949 487
MN195737 1 987 947 868

MN813251 1 987 947 927
MN980100 1 987 949 603
MN982125 1 987 949 652
MN982128 1 987 948 277
MN982388 1 987 948 277

MR148271 1 987 947 826
MR148321 1 987 947 652
MR360150 1 987 947 652
MR984778 1 987 948 780
MR994718 1 987 946 077

MW30621589 1 987 948 021
MW30621589 1 987 948 902
M616942 1 987 947 927
M809320 1 987 948 479
M864046 1 987 949 431

M883810 1 987 949 564
M883832 1 987 947 953
RE 78360 AD 1 987 947 652
RE 78360 AF 1 987 947 765
T 201521 1 987 947 652

T 208365 1 987 947 633
XD009352 1 987 949 019
XD030600 1 987 949 063
XD102248 1 987 949 104
XD102250 1 987 948 730

XD106103 1 987 949 486
XD111427 1 987 948 782
XD140227 1 987 948 771
XD145813 1 987 949 142
XD182291 1 987 949 463

XD182291 1 987 949 487
113R190 1 987 949 010
1145A019 1 987 949 671
1145A034 1 987 949 678
1145A051 1 987 949 536

1340A001 1 987 946 239
1340A035 1 987 946 239
1340A078 1 987 946 061
1340A086 1 987 947 577
1340A094 1 987 948 309

1340A113 1 987 946 061
1340A117 1 987 947 574
2202769 1 987 947 667
2431221040 1 987 949 063
2431224000 1 987 949 064

2431224010 1 987 949 064
2431233030 1 987 949 157
2431233040 1 987 949 157
2431233050 1 987 949 157
2431233060 1 987 949 157

30621589 1 987 948 021
30621589 1 987 948 902
3164800505 1 987 947 660
3164800600 1 987 947 745
3418384 1 987 947 667
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345AL075 1 987 949 063
3870244 1 987 947 609
4451A020 1 987 948 453
4451A059 1 987 948 453
4451A060 1 987 948 360

4451A074 1 987 947 574
4451A100 1 987 947 914
4451A114 1 987 947 574
7700865429 1 987 948 479
9932100885 1 987 947 607

MITSUBOSHI
103 XR 22 1 987 949 554
106 XR 24 1 987 949 134
106 XR 24 1 987 949 577

111 MY 25 1 987 949 576
11718AA020 1 987 947 617
122 ZBS 19 1 987 948 713
1235 1 987 947 627
1245 1 987 947 628

1255 1 987 947 680
1260 1 987 947 629
1260 1 987 947 680
1265 1 987 947 629
1270 1 987 947 676

1275 1 987 947 630
1280 1 987 947 683
1295 1 987 947 632
1300 1 987 947 687
1305 1 987 947 603

1310 1 987 947 633
1315 1 987 947 634
1320 1 987 947 604
1325 1 987 947 605
1330 1 987 947 606

1330 1 987 947 635
1335 1 987 947 606
1340 1 987 947 626
1340 1 987 947 636
1345 1 987 947 626

1350 1 987 947 607
1355 1 987 947 607
1355 1 987 947 608
1360 1 987 947 638
1365 1 987 947 609

1370 1 987 947 600
1370 1 987 947 601
1375 1 987 947 601
1380 1 987 947 610
1380 1 987 947 690

1385 1 987 947 611
1395 1 987 947 613
1395 1 987 947 625
1400 1 987 947 692
1405 1 987 947 614

1415 1 987 947 640
1420 1 987 947 641
1435 1 987 947 698
1440 1 987 947 643
1455 1 987 947 645

1460 1 987 947 645
1470 1 987 947 646
1490 1 987 947 718
2325 1 987 947 605
2385 1 987 947 610

2445 1 987 947 644
3PK1000 1 987 947 875
3PK715 1 987 947 844
3PK760 1 987 947 880
3PK780 1 987 947 852

3PK805 1 987 947 877
3PK820 1 987 947 853
3PK845 1 987 947 854
3PK855 1 987 947 854
3PK960 1 987 947 801

3PK975 1 987 947 802
3PK995 1 987 947 875
4PK1030 1 987 947 861
4PK1035 1 987 947 861
4PK1050 1 987 947 878

4PK1100 1 987 947 863
4PK1110 1 987 947 863
4PK695 1 987 947 803
4PK790 1 987 947 856
4PK830 1 987 947 857

4PK835 1 987 947 857
4PK840 1 987 947 805
4PK860 1 987 947 827
4PK865 1 987 947 827
4PK870 1 987 947 827

4PK880 1 987 947 807
4PK935 1 987 947 826
4PK990 1 987 947 811
5PK820 1 987 947 843
5PK830 1 987 947 843

5PK850 1 987 947 847
5PK870 1 987 947 829
5PK875 1 987 947 829
5PK880 1 987 947 829
5PK910 1 987 947 868

5PK920 1 987 947 868
5PK925 1 987 947 843
5PK930 1 987 947 825
5PK950 1 987 947 849
5PK955 1 987 947 849

5PK970 1 987 947 812
5PK975 1 987 947 813
5PK980 1 987 947 813
6PK1195 1 987 947 818
6275 1 987 947 648

6285 1 987 947 648
6300 1 987 947 649
6300 1 987 947 738
6305 1 987 947 649
6305 1 987 947 740

6310 1 987 947 740
6315 1 987 947 650
6325 1 987 947 651
6330 1 987 947 651
6330 1 987 947 652

6335 1 987 947 652
6340 1 987 947 652
6340 1 987 947 653
6345 1 987 947 653
6350 1 987 947 654

6350 1 987 947 765
6355 1 987 947 654
6355 1 987 947 765
6360 1 987 947 615
6360 1 987 947 765

6365 1 987 947 615
6370 1 987 947 615
6370 1 987 947 616
6375 1 987 947 616
6380 1 987 947 743

6380 1 987 947 744
6385 1 987 947 617
6390 1 987 947 618
6395 1 987 947 618
6395 1 987 947 655

6400 1 987 947 656
6400 1 987 947 745
6405 1 987 947 656
6405 1 987 947 657
6415 1 987 947 657

6420 1 987 947 658
6425 1 987 947 658
6430 1 987 947 658
6430 1 987 947 659
6432 1 987 947 659

6435 1 987 947 659
6440 1 987 947 659
6440 1 987 947 660
6445 1 987 947 661
6450 1 987 947 662

6460 1 987 947 663
6465 1 987 947 663
6470 1 987 947 664
6480 1 987 947 620
6485 1 987 947 620

6485 1 987 947 665
6490 1 987 947 665
6495 1 987 947 666
6495 1 987 947 746
6500 1 987 947 666
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6505 1 987 947 666
6510 1 987 947 621
6520 1 987 947 667
6530 1 987 947 622
6540 1 987 947 668

6545 1 987 947 668
6550 1 987 947 669
6555 1 987 947 669
6560 1 987 947 623
6570 1 987 947 624

6580 1 987 947 670
6595 1 987 947 747
6600 1 987 947 748
6600 1 987 948 150
73036GA100 1 987 947 811

73036GA130 1 987 947 661
731056000 1 987 947 620
80911 0110 1 987 947 629
80911 0310 1 987 947 639
80911 0370 1 987 947 638

80911 0400 1 987 947 630
89 XR 19 1 987 949 569

MORRIS
GFB 101 1 987 947 639
GFB 102 1 987 947 604
GFB 182 1 987 947 607

GFB 183 1 987 947 635

MOTORCRAFT
EJA 100 R 1 987 947 613
EJA 102 P 1 987 947 614
EJA 102 R 1 987 947 614

EJA 106 R 1 987 947 695
EJA 107 P 1 987 947 641
EJA 107 R 1 987 947 641
EJA 110 R 1 987 947 642
EJA 112 P 1 987 947 643

EJA 112 R 1 987 947 643
EJA 117 P 1 987 947 645
EJA 122 R 1 987 947 715
EJA 125 R 1 987 947 718
EJA 129 R 1 987 947 647

EJA 151 R 1 987 947 644
EJA 60 R 1 987 947 627
EJA 62 R 1 987 947 628
EJA 63 R 1 987 947 760
EJA 65 R 1 987 947 680

EJA 67 R 1 987 947 629
EJA 69 R 1 987 947 676
EJA 70 R 1 987 947 630
EJA 71 R 1 987 947 683
EJA 72 P 1 987 947 684

EJA 72 R 1 987 947 684
EJA 74 R 1 987 947 606
EJA 74 R 1 987 947 631
EJA 75 P 1 987 947 632
EJA 75 R 1 987 947 632

EJA 77 R 1 987 947 603
EJA 78 R 1 987 947 633
EJA 80 R 1 987 947 634
EJA 81 N 1 987 947 604
EJA 81 R 1 987 947 604

EJA 82 P 1 987 947 605
EJA 82 R 1 987 947 605
EJA 83 R 1 987 947 605
EJA 84 R 1 987 947 635
EJA 85 R 1 987 947 606

EJA 86 P 1 987 947 636
EJA 86 R 1 987 947 636
EJA 88 R 1 987 947 626
EJA 89 R 1 987 947 607
EJA 90 R 1 987 947 608

EJA 91 K 1 987 947 638
EJA 92 R 1 987 947 688
EJA 93 P 1 987 947 609
EJA 93 R 1 987 947 609
EJA 94 K 1 987 947 600

EJA 94 R 1 987 947 600
EJA 95 R 1 987 947 601
EJA 96 R 1 987 947 690
EJA 98 R 1 987 947 612
EJA 98 R 1 987 947 612

EJB 100 R 1 987 947 613
EJB 69 P 1 987 947 676
EJB 84 R 1 987 947 606
EJB 91 R 1 987 947 638
EJB 92 R 1 987 947 639

EJB 93 R 1 987 947 609
EJC 116 R 1 987 947 662
EJC 648 1 987 947 882
EJC 960 1 987 947 801
EJC 975 1 987 947 802

EJD 101 R 1 987 947 758
EJD 104 R 1 987 947 675
EJD 77 R 1 987 947 673
EJD 88 R 1 987 947 671
EJE 103 P 1 987 947 655

EJE 117 K 1 987 947 662
EJE 117 N 1 987 947 662
EJE 117 R 1 987 947 662
EJE 120 K 1 987 947 663
EJE 123 R 1 987 947 664

EJE 125 R 1 987 947 620
EJE 127 R 1 987 947 665
EJE 90 R 1 987 947 653
EJE 93 R 1 987 947 654
EJG 1520 1 987 947 907

EJG 700 1 987 947 803
EJG 830 1 987 947 857
EJG 865 1 987 947 827
EJG 880 1 987 947 807
EJG 935 1 987 947 826

EJG 945 1 987 947 846
EJG 962 1 987 947 809
EJG 975 1 987 947 830
EJG 985 1 987 947 811
EJK 1000 1 987 947 814

EJK 1165 1 987 947 841
EJK 1330 1 987 947 838
EJK 925 1 987 947 916
EJK 970 1 987 947 813
EJK 975 1 987 947 813

EJL 1015 1 987 947 816
EJL 1180 1 987 947 946
EJL 1190 1 987 947 818
EJL 1230 1 987 947 885
EJL 1820 1 987 947 954

EJL 1885 1 987 947 819
EJL 1980 1 987 947 832
EJL 2030 1 987 947 823
EJL 2050 1 987 947 820
EJL 2080 1 987 947 824

EJL 2100 1 987 947 833
EJL 2120 1 987 947 821
EJL 2145 1 987 947 834
EJL 884 1 987 947 933
EJX 100 R 1 987 947 613

EJX 101 R 1 987 947 758
EJX 104 R 1 987 947 675
EJX 108 R 1 987 947 657
EJX 94 R 1 987 947 601
EJX 99 R 1 987 947 613

EJ1V 0730 1 987 947 780
EJ1V 0790 1 987 947 782
EJ4K 0735 1 987 947 890
EJ6K 1930 1 987 946 005
EJ6K 2120 1 987 947 821

NEW HOLLAND
4796327 1 987 947 644

NIPPART
J112 1001 1 987 949 066
J112 1004 1 987 949 127
J112 2001 1 987 949 061
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J112 2009 1 987 949 116
J112 2010 1 987 949 094
J112 3004 1 987 949 092
J112 3020 1 987 949 148
J112 3020 1 987 949 539

J112 4004 1 987 949 081
J112 4011 1 987 949 153
J112 4012 1 987 949 134
J112 5005 1 987 949 076
J112 5019 1 987 949 064

J112 8000 1 987 949 110

NISSAN
A4853 M4965 1 987 947 760
A4853 U6710 1 987 947 685
A4853 U6711 1 987 947 685

A8606 G5510 1 987 948 724
NIS 11720 EB70C 1 987 946 251
S 526 LD9 1 987 947 663
007234 1 987 947 620
007237 1 987 947 665

01978 00704 1 987 947 683
01978 00824 1 987 947 635
01978 00924 1 987 947 609
01978 10774 1 987 947 649
01978 10854 1 987 947 652

01978 10874 1 987 947 652
01978 10884 1 987 947 652
01978 10924 1 987 947 654
01978 10934 1 987 947 615
01978 10944 1 987 947 615

01978 10954 1 987 947 616
01978 10964 1 987 947 616
01978 10974 1 987 947 655
01978 10984 1 987 947 743
01978 10994 1 987 947 615

01978 11004 1 987 947 616
01978 11024 1 987 947 745
01978 11084 1 987 947 658
01978 11104 1 987 947 658
01978 11134 1 987 947 660

01978 11184 1 987 947 663
01978 11204 1 987 947 664
01978 11214 1 987 947 621
01978 11234 1 987 947 620
01978 11244 1 987 947 620

01978 11264 1 987 947 665
01978 11284 1 987 947 666
01978 11344 1 987 947 667
01978 11364 1 987 947 622
01978 11384 1 987 947 668

01978 11394 1 987 947 668
01978 11414 1 987 947 669
01978 11434 1 987 947 623
01978 11464 1 987 947 624
01978 11484 1 987 947 670

01978 11494 1 987 947 670
01978 11514 1 987 947 747
01978 11524 1 987 947 747
01978 11534 1 987 947 748
01978 11534 1 987 948 150

01978 11544 1 987 947 748
01978 11544 1 987 948 150
01978 11564 1 987 947 749
01978 11574 1 987 947 749
01978 11594 1 987 947 750

01978 11614 1 987 947 751
01978 11734 1 987 947 753
01978 11764 1 987 947 754
02117 01524 1 987 947 618
02117 04023 1 987 947 656

02117 07023 1 987 947 658
02117 11022 1 987 947 659
02117 11023 1 987 947 659
02117 12523 1 987 947 659
02117 14523 1 987 947 662

02117 15023 1 987 947 662
02117 16023 1 987 947 662
02117 17523 1 987 947 663
02117 44023 1 987 947 623
02117 44523 1 987 947 624

02117 75523 1 987 947 648
02117 76023 1 987 947 738
02117 77523 1 987 947 738
02117 78013 1 987 947 633
02117 78513 1 987 947 633

02117 79523 1 987 947 740
02117 80013 1 987 947 604
02117 80028 1 987 947 650
02117 80523 1 987 947 649
02117 80528 1 987 947 740

02117 81023 1 987 947 650
02117 83523 1 987 947 651
02117 84523 1 987 947 652
02117 86523 1 987 947 652
02117 87023 1 987 947 652

02117 87026 1 987 947 652
02117 88023 1 987 947 652
02117 88523 1 987 947 653
02117 90523 1 987 947 654
02117 90526 1 987 947 654

02117 91023 1 987 947 654
02117 91523 1 987 947 654
02117 92023 1 987 947 654
02117 92023 TM 1 987 947 654
02117 92523 1 987 947 654

02117 93523 1 987 948 141
02117 94013 1 987 947 600
02117 94513 1 987 947 601
02117 94516 1 987 947 601
02117 95013 1 987 947 601

02117 95023 1 987 947 615
02117 95523 1 987 947 615
11720 AW300 1 987 946 257
11720 A0100 1 987 947 607
11720 BB00A 1 987 947 562

11720BC21A 1 987 946 249
11720 BC21B 1 987 946 249
11720BC21C 1 987 946 249
11720 BN700 1 987 948 410
11720 BN701 1 987 948 413

11720 BX005 1 987 947 857
11720 BX015 1 987 947 883
11720 B1100 1 987 947 694
11720 B1101 1 987 947 694
11720 DB000 1 987 947 556

11720 D0101 1 987 947 626
11720 D0102 1 987 947 626
11720 D1110 1 987 947 760
11720 D2000 1 987 947 636
11720 D2005 1 987 947 626

11720 D2805 1 987 947 615
11720 D2811 1 987 947 651
11720 D3300 1 987 947 636
11720 D3301 1 987 947 636
11720 D4001 1 987 947 809

11720 D4006 1 987 947 893
11720 D4007 1 987 947 894
11720 D4016 1 987 947 893
11720 D4017 1 987 947 894
11720 D4202 1 987 947 888

11720 D4291 JP 1 987 948 428
11720 D4291 KE 1 987 948 428
11720 EB30A 1 987 946 251
11720 EB310 1 987 946 251
11720EN20A 1 987 948 391

11720 E3000 1 987 947 636
11720 E3001 1 987 947 608
11720 E3005 1 987 947 607
11720 E3005 1 987 947 608
11720 E3010 1 987 947 636

11720 E3011 1 987 947 636
11720 E3015 1 987 947 626
11720 E4600 1 987 947 635
11720 E4610 1 987 947 635
11720 E4615 1 987 947 636

11720 E8700 1 987 947 651
11720 F2800 1 987 947 658
11720 F2805 1 987 947 657
11720 F6300 1 987 947 878
11720 F6501 1 987 947 878
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11720 G0300 1 987 947 635
11720 G3600 1 987 947 654
11720 G3605 1 987 947 743
11720 G3610 1 987 947 616
11720 G3615 1 987 947 745

11720 G3618 1 987 947 616
11720 G3619 1 987 947 743
11720 H1000 1 987 947 606
11720 H1101 1 987 947 694
11720 H7200 1 987 947 602

11720 H8500 1 987 947 602
11720 H9910 1 987 947 602
11720 H9911 1 987 947 610
11720JG30A 1 987 948 493
11720JG70B 1 987 947 044

11720 J0300 1 987 947 638
11720 K7201 1 987 947 600
11720 L1102 1 987 947 614
11720 M6710 1 987 947 610
11720 N8401 1 987 947 602

11720 N8410 1 987 947 600
11720 N8411 1 987 947 601
11720 N8500 1 987 947 607
11720 N8501 1 987 947 609
11720 N8502 1 987 947 608

11720 N8503 1 987 947 600
11720 N9400 1 987 947 606
11720 N9500 1 987 947 638
11720 N9505 1 987 947 609
11720 N9510 1 987 947 601

11720 N9515 1 987 947 601
11720 N9520 1 987 947 610
11720 N9590 1 987 947 638
11720 N9700 1 987 947 608
11720 N9710 1 987 947 607

11720 N9790 1 987 947 607
11720 N9800 1 987 947 626
11720 N9805 1 987 947 636
11720 N9810 1 987 947 606
11720 P0300 1 987 947 653

11720 P0305 1 987 947 652
11720 P8010 1 987 947 658
11720 Q5201 1 987 947 894
11720 S0100 1 987 947 635
11720 S0101 1 987 947 626

11720 S8200 1 987 947 743
11720 S8201 1 987 947 743
11720 S9700 1 987 947 608
11720 S9701 1 987 947 609
11720 S9710 1 987 947 654

11720 T6200 1 987 947 616
11720 T9300 1 987 947 657
11720 T9302 1 987 947 743
11720 T9303 1 987 947 617
11720 T9305 1 987 947 658

11720 T9306 1 987 947 662
11720 T9307 1 987 947 616
11720 U0101 1 987 947 626
11720 U0105 1 987 947 607
11720 U6000 1 987 947 609

11720 VC101 1 987 948 313
11720 VC102 1 987 948 313
11720 VC103 1 987 948 313
11720 VC200 1 987 947 941
11720 VJ200 1 987 947 901

11720 V0105 1 987 947 607
11720 V0700 1 987 947 616
11720 V0701 1 987 947 616
11720 V0702 1 987 947 616
11720 V0703 1 987 947 616

11720 V0710 1 987 947 616
11720 V2000 1 987 947 652
11720 V4300 1 987 947 634
11720 V4900 1 987 947 600
11720 V4960 1 987 947 628

11720 V4961 1 987 947 676
11720 V5001 1 987 947 654
11720 V5011 1 987 947 654
11720 V5012 1 987 947 654
11720 V5300 1 987 947 860

11720 V5301 1 987 947 861
11720 V5302 1 987 947 861
11720 V5313 1 987 947 861
11720 V5500 1 987 947 626
11720 V5501 1 987 947 626

11720 V5510 1 987 947 626
11720 V5590 1 987 947 626
11720 V7200 1 987 947 662
11720 V7300 1 987 947 827
11720 V7301 1 987 947 827

11720 V7302 1 987 947 853
11720 V7310 1 987 947 827
11720 V7311 1 987 947 896
11720 W0700 1 987 947 652
11720 W3400 1 987 947 618

11720 W3410 1 987 947 618
11720 W3411 1 987 947 657
11720 W4400 1 987 947 626
11720 W4405 1 987 947 626
11720 W7000 1 987 947 609

11720 W7010 1 987 947 609
11720 Y4005 1 987 947 652
11720 Y4400 1 987 947 692
11720 Y4500 1 987 947 652
11720 0C800 1 987 948 400

11720 0C805 1 987 948 400
11720 0E401 1 987 947 651
11720 0F000 1 987 947 661
11720 0F300 1 987 947 608
11720 0M000 1 987 947 970

11720 0M311 1 987 947 863
11720 0N500 1 987 946 081
11720 0N502 1 987 946 081
11720 0W000 1 987 947 941
11720 0W002 1 987 947 941

1172000QAJ 1 987 947 927
1172000QAP 1 987 948 413
11720-00QAW 1 987 947 556
11720 00QA0 1 987 949 518
11720 00QA2 1 987 947 577

11720 00QA2 1 987 948 435
11720 00Q0E 1 987 948 403
11720 00Q1K 1 987 948 435
11720 00Q1W 1 987 947 577
11720 00Q1W 1 987 948 435

11720 01B01 1 987 947 886
11720 01B02 1 987 947 852
11720 01B03 1 987 947 877
11720 01B04 1 987 948 307
11720 01800 1 987 947 626

11720 02N00 1 987 947 660
11720 03J00 1 987 947 682
11720 03J01 1 987 947 644
11720 05E00 1 987 947 653
11720 05E05 1 987 947 654

11720 05E10 1 987 947 652
11720 05E15 1 987 947 654
11720 05E60 1 987 947 649
11720 05E60 1 987 948 138
11720 05E65 1 987 947 648

11720 05E70 1 987 948 138
11720 06E01 1 987 947 641
11720 06J01 1 987 947 661
11720 06J02 1 987 947 661
11720 08E01 1 987 947 641

11720 08E02 1 987 947 641
11720 08E06 1 987 947 600
11720 08E07 1 987 947 600
11720 08E11 1 987 947 634
11720 08E15 1 987 947 633

11720 08E16 1 987 947 633
11720 1F700 1 987 946 025
11720 1F710 1 987 946 010
11720 1GA10 1 987 947 650
117201KC0A 1 987 947 577

11720 1KT0A 1 987 948 317
11720 10G00 1 987 947 616
11720 10G01 1 987 947 616
11720 13000 1 987 947 811
11720 14S00 1 987 947 652

11720 16A01 1 987 947 649
11720 16A02 1 987 947 652
11720 16A06 1 987 947 652
11720 16A10 1 987 947 650
11720 16A10 1 987 947 740
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11720 16E02 1 987 947 889
11720 17S10 1 987 947 617
11720 17S12 1 987 947 745
11720 17S13 1 987 947 745
11720 18000 1 987 947 605

11720 18001 1 987 947 635
11720 18002 1 987 947 635
11720 2F000 1 987 947 893
11720 2F200 1 987 948 341
11720 2F610 1 987 947 651

11720 20E01 1 987 947 856
11720 20H00 1 987 947 609
11720 21000 1 987 947 607
11720 21002 1 987 947 638
11720 22J00 1 987 947 657

11720 22J10 1 987 947 657
11720 22100 1 987 947 638
11720 22101 1 987 947 638
11720 25604 1 987 947 606
11720 26E01 1 987 947 856

11720 26E02 1 987 947 891
11720 26E11 1 987 947 856
11720 26E12 1 987 947 891
11720 28E10 1 987 947 888
11720 28L01 1 987 947 616

11720 29S00 1 987 947 653
11720 30W00 1 987 947 609
11720 31U00 1 987 947 934
11720 31U02 1 987 947 934
117204A00B 1 987 947 805

11720 4F100 1 987 946 025
11720 4F105 1 987 947 934
11720 4F110 1 987 946 010
11720 4M511 1 987 948 483
11720 4M512 1 987 948 483

11720 42L01 1 987 947 208
11720 42L02 1 987 947 827
11720 42L12 1 987 947 827
11720 43G01 1 987 947 660
11720 43G02 1 987 947 660

11720 43G03 1 987 947 661
11720 43G91 1 987 947 660
11720 47600 1 987 947 662
11720 50A00 1 987 947 811
11720 50A10 1 987 947 811

11720 50A10 JP 1 987 947 811
11720 50A10 KE 1 987 947 811
11720 52F00 1 987 947 917
11720 53J10 1 987 947 857
11720 53Y20 1 987 947 894

11720 54B00 1 987 947 933
11720 58201 1 987 947 743
11720 59M00 1 987 947 651
11720 59M90 1 987 947 651
11720 59S01 1 987 947 807

11720 6F900 1 987 947 918
11720 6F905 1 987 946 021
11720 6N200 1 987 946 048
11720 6N200 1 987 946 105
11720 66210 1 987 947 600

11720 67A00 1 987 947 860
11720 67S00 1 987 947 827
11720 69000 1 987 947 636
11720 69200 1 987 947 601
11720 69910 1 987 947 602

11720 69991 1 987 947 612
11720 70J00 1 987 948 341
11720 71J00 1 987 947 894
11720 71J05 1 987 947 901
11720 73402 1 987 947 608

11720 73403 1 987 947 626
11720 73600 1 987 947 601
11720 77A00 1 987 947 901
11720 77A10 1 987 947 901
11720 77702 1 987 947 602

11720 78000 1 987 947 640
11720 78200 1 987 947 694
11720 78201 1 987 947 614
11720 78221 1 987 947 600
11720 80W00 1 987 947 609

11720 80W05 1 987 947 638
11720 80W10 1 987 947 609
11720 83000 1 987 947 653
11720 85000 1 987 947 640
11720 9C603 1 987 947 651

11720 9F600 1 987 948 483
11720 9F605 1 987 948 483
11720 9M511 1 987 948 483
11720 9M512 1 987 948 483
11721 H7200 1 987 947 602

11721 H7201 1 987 947 602
11721 H7210 1 987 947 602
11721 Y9501 1 987 947 611
11721 46920 1 987 947 609
11721 69900 1 987 947 601

11721 69901 1 987 947 601
11750 C6000 1 987 947 667
11750 D1100 1 987 947 649
11750 D1110 1 987 947 680
11750 D1116 1 987 948 003

11750 D2800 1 987 947 760
11750 E2700 1 987 947 667
11750 G9600 1 987 947 606
11750 N8400 1 987 947 662
11750 N8401 1 987 947 662

11750 N8500 1 987 947 663
11750 N8501 1 987 947 662
11750 N8505 1 987 947 662
11750 N9500 1 987 947 660
11750 N9510 1 987 947 662

11750 N9515 1 987 947 663
11750 N9520 1 987 947 665
11750 N9525 1 987 947 665
11750 R8400 1 987 947 740
11750 R8401 1 987 947 650

11750 V0500 1 987 947 665
11750 V2000 1 987 947 659
11750 V2010 1 987 947 664
11750 V5700 1 987 947 651
11750 W0500 1 987 947 620

11750 W0700 1 987 947 658
11750 W1300 1 987 947 660
11750 W4400 1 987 947 604
11750 W4401 1 987 947 604
11750 Y4010 1 987 947 664

11750 Y4011 1 987 947 663
11750 Y4015 1 987 947 664
11750 01B00 1 987 947 881
11750 01C00 1 987 947 664
11750 05E00 1 987 947 652

11750 05E10 1 987 947 652
11750 07W00 1 987 947 664
11750 14S00 1 987 947 658
119145 74200 1 987 947 745
11920 AG900 1 987 946 076

11920 BX005 1 987 948 361
11920 B9800 1 987 947 665
11920 C6000 1 987 947 616
11920 D2801 1 987 947 652
11920 D2811 1 987 947 651

11920 D4201 1 987 947 933
11920 D4211 1 987 947 902
11920 D8100 1 987 947 652
11920 F5100 1 987 947 615
11920 F6501 1 987 947 809

11920 G1615 1 987 947 740
11920 G2501 1 987 947 650
11920 G3400 1 987 947 652
11920 G3605 1 987 947 652
11920 H8900 1 987 947 740

11920 H9100 1 987 947 649
11920 H9101 1 987 947 649
11920 H9910 1 987 947 649
11920 H9915 1 987 947 649
11920 M6600 1 987 947 649

11920 M6601 1 987 947 651
11920 M6710 1 987 947 652
11920 N8500 1 987 947 652
11920 N9500 1 987 947 652
11920 N9505 1 987 947 652

11920 N9510 1 987 947 652
11920 Q5200 1 987 947 857
11920 R2001 1 987 947 651
11920 R8400 1 987 947 765
11920 R8401 1 987 947 765
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11920 R9000 1 987 947 658
11920 R9001 1 987 947 658
11920 R9040 1 987 947 621
11920 S8000 1 987 947 615
11920 S9710 1 987 947 615

11920 S9711 1 987 947 615
11920 T5500 1 987 947 652
11920 T9305 1 987 947 658
11920 V0700 1 987 947 654
11920 V1900 1 987 947 615

11920 V2005 1 987 947 654
11920 V2010 1 987 947 615
11920 V4310 1 987 947 617
11920 V4500 1 987 947 650
11920 V5001 1 987 947 669

11920 V5002 1 987 947 623
11920 V5012 1 987 947 624
11920 V7300 1 987 947 857
11920 V7306 1 987 947 652
11920 V7310 1 987 947 857

11920 V7311 1 987 947 854
11920 V7315 1 987 947 651
11920 W0400 1 987 947 652
11920 W3100 1 987 947 615
11920 W4400 1 987 947 651

11920 W4500 1 987 947 651
11920 W4900 1 987 947 654
11920 W5800 1 987 947 652
11920 W6800 1 987 947 652
119200 1 987 946 000

11920 0E000 1 987 946 000
11920 0F000 1 987 947 654
11920 0F300 1 987 947 654
11920 0M800 1 987 946 051
11920 01M00 1 987 947 650

11920 01M01 1 987 947 740
11920 01M10 1 987 947 740
11920 01W00 1 987 947 667
11920 04W00 1 987 947 650
11920 05E05 1 987 947 654

11920 1F700 1 987 946 298
11920 10G01 1 987 947 669
11920 10G02 1 987 947 669
11920 14S00 1 987 947 654
11920 14S10 1 987 947 654

11920 16A00 1 987 947 653
11920 16A10 1 987 947 653
11920 16E01 1 987 947 818
11920 16E11 1 987 947 818
11920 16V00 1 987 947 901

11920 16V10 1 987 947 901
11920 17S00 1 987 947 765
11920 2F200 1 987 947 817
11920 2Y501 1 987 948 437
11920 21B00 1 987 948 341

11920 21L00 1 987 947 654
11920 21M00 1 987 947 740
11920 21M01 1 987 947 740
11920 28L00 1 987 947 653
11920 28L01 1 987 947 653

11920 30R10 1 987 947 897
11920 30W00 1 987 947 650
11920 31U00 1 987 948 437
11920 4F105 1 987 946 024
11920 41B00 1 987 946 024

11920 41B01 1 987 946 298
11920 41B02 1 987 946 298
11920 46L00 1 987 947 649
11920 5F600 1 987 946 024
11920 53J00 1 987 947 817

11920 53J10 1 987 947 817
11920 58S00 1 987 947 827
11920 6J900 1 987 948 304
11920 6J910 1 987 948 304
11920 70J00 1 987 947 817

11920 77A00 1 987 947 857
11920 77A00 1 987 948 341
11920 77A10 1 987 948 341
11920 79300 1 987 947 658
11920 80W10 1 987 947 652

1192085E01 1 987 948 490
1192085E11 1 987 948 490
11920 9F500 1 987 946 051
11920 9F605 1 987 948 437
11920 9F610 1 987 948 437

11920 9F615 1 987 948 437
1192095F0A 1 987 947 575
1192095F0B 1 987 947 575
1192097E20 1 987 948 490
1192097E26 1 987 948 490

11940 T9000 1 987 947 616
11950 AR000 1 987 946 076
11950 C8600 1 987 947 665
11950 D2000 1 987 947 680
11950 D2001 1 987 947 581

11950 D2001 1 987 947 680
11950 D2005 1 987 947 680
11950 D2010 1 987 947 740
11950 D2015 1 987 947 649
11950 D2016 1 987 948 003

11950 D2017 1 987 947 738
11950 D4200 1 987 947 826
11950 D4201 1 987 947 902
11950 D4210 1 987 947 826
11950 D4211 1 987 948 350

11950EB30A 1 987 947 970
11950EB30A 1 987 948 341
11950 F2700 1 987 947 667
11950 F2701 1 987 947 667
11950 F2800 1 987 947 622

11950 F2805 1 987 947 622
11950 F6101 1 987 947 875
11950 F6111 1 987 947 875
11950 V2000 1 987 947 656
11950 V4000 1 987 947 632

11950 V5400 1 987 947 740
11950 V6100 1 987 947 657
11950 V6110 1 987 947 657
11950 V7200 1 987 947 658
11950 V7300 1 987 947 853

11950 V7301 1 987 947 854
11950 V7302 1 987 947 853
11950 V7311 1 987 947 854
11950 V7312 1 987 947 853
11950 W4410 1 987 947 649

11950 0F300 1 987 947 661
11950 0P610 1 987 947 901
11950 05750 1 987 947 654
11950 06E01 1 987 947 601
11950 06J00 1 987 947 620

11950 08E00 1 987 947 601
11950 08E01 1 987 947 601
11950 08E02 1 987 947 601
11950 08E04 1 987 947 601
11950 08E05 1 987 947 601

11950 08E15 1 987 947 600
11950 10G00 1 987 947 662
11950 10G01 1 987 947 662
11950 10G02 1 987 947 662
11950 11M00 1 987 947 616

11950 11M01 1 987 947 743
11950 11M02 1 987 947 616
11950 11M03 1 987 947 743
11950 11M10 1 987 947 743
11950 12G00 1 987 947 615

11950 16E00 1 987 947 861
11950 16E10 1 987 947 904
11950 18W00 1 987 947 658
11950 21M00 1 987 947 616
11950 21M01 1 987 947 743

11950 31U00 1 987 947 891
11950 31U01 1 987 947 891
11950 31U02 1 987 947 891
11950 4F105 1 987 948 337
11950 41B00 1 987 948 337

11950 41B01 1 987 948 337
11950 42L00 1 987 947 854
11950 42L10 1 987 947 854
11950 43G00 1 987 947 660
11950 48L00 1 987 947 740

11950 53J10 1 987 947 805
11950 54A00 1 987 948 145
11950 54C00 1 987 948 350
11950 54C10 1 987 948 350
11950 58S01 1 987 947 854
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11950 59S01 1 987 947 854
11950 59S02 1 987 947 808
11950 59W00 1 987 947 648
11950 65F11 1 987 946 088
11950 65000 1 987 947 667

11950 65001 1 987 947 667
11950 66000 1 987 947 638
11950 67S00 1 987 947 854
11950 67S01 1 987 947 854
11950 70J00 1 987 947 895

11950 71E00 1 987 947 898
11950 71E10 1 987 947 807
11950 72B00 1 987 947 889
11950 8J100 1 987 947 892
11950 80W00 1 987 947 663

11950 80W10 1 987 947 663
11950 85E00 1 987 947 861
11950 9F600 1 987 947 895
11950 9F605 1 987 947 895
11950 95F0A 1 987 946 288

13028 AA010 1 987 948 743
13028 AA010 1 987 949 620
13028 AW300 1 987 949 592
13028 AW301 1 987 949 592
13028 BN700 1 987 949 565

13028 BN701 1 987 949 565
13028 DN700 1 987 949 565
13028 DN701 1 987 949 565
13028 D0100 1 987 949 065
13028 D1700 1 987 949 130

13028 D2800 1 987 949 127
13028 D4200 1 987 948 728
13028 D4201 1 987 948 728
13028 D4210 1 987 948 728
13028 D4211 1 987 948 728

13028 R7400 1 987 949 003
13028 V5000 1 987 949 021
13028 V5001 1 987 949 021
13028 V5100 1 987 948 720
13028 V5200 1 987 948 720

13028 V5201 1 987 948 720
13028 V5210 1 987 948 720
13028 V5220 1 987 948 720
13028 V5221 1 987 948 720
13028 V7211 1 987 948 795

13028 V7225 1 987 948 795
13028 V7285 1 987 948 795
13028 01M00 1 987 949 133
13028 01M10 1 987 949 133
13028 01700 1 987 949 130

13028 05B00 1 987 948 827
13028 05B00 1 987 949 002
13028 05B10 1 987 948 827
13028 05B10 1 987 949 002
13028 05B86 1 987 949 002

13028 11MOO 1 987 949 066
13028 11M10 1 987 949 066
13028 12C00 1 987 949 065
13028 12G00 1 987 948 720
13028 16A01 1 987 949 127

13028 16A10 1 987 949 127
13028 16E00 1 987 948 720
13028 16E10 1 987 948 720
13028 16V00 1 987 949 400
13028 16V25 1 987 949 400

13028 18E00 1 987 948 720
13028 2J600 1 987 948 803
13028 2J625 1 987 948 803
13028 2J685 1 987 948 803
13028 20R00 1 987 949 130

13028 20R85 1 987 949 130
13028 24B00 1 987 949 145
13028 24B10 1 987 949 145
13028 31B10 1 987 949 147
13028 31B85 1 987 949 147

13028 45P00 1 987 949 400
13028 45P25 1 987 949 400
13028 50A00 1 987 949 133
13028 50A10 1 987 949 133
13028 51E00 1 987 948 728

13028 51E10 1 987 948 728
13028 51E25 1 987 948 728
13028 51E85 1 987 948 728
13028 54A00 1 987 949 127
13028 54A01 1 987 949 127

13028 54A10 1 987 949 127
13028 54A25 1 987 949 127
13028 54A85 1 987 949 127
13028 57J00 1 987 948 803
13028 57J01 1 987 948 803

13028 57J25 1 987 948 803
13028 6F900 1 987 949 181
13028 61A00 1 987 949 066
13028 7C000 1 987 949 514
13028 7400 1 987 949 003

13028 81T00 1 987 949 608
13028 81T25 1 987 949 608
13028 85E00 1 987 948 720
13028 85E86 1 987 948 720
13029 AA010 1 987 949 619

13029 AA011 1 987 949 619
13029 AA080 1 987 949 619
13070 BN700 1 987 948 243
13070 BN700 1 987 948 948
13088 R7400 1 987 949 003

13160 AA000 1 987 948 743
14104 0111 1 987 947 616
14104 0115 1 987 947 616
14104 0117 1 987 947 745
14104 0118 1 987 947 616

14104 0204 1 987 947 765
14104 0205 1 987 947 765
14104 0704 1 987 947 743
14104 0707 1 987 947 616
14727 96001 1 987 947 747

14835 U6701 1 987 947 604
14853 B8000 1 987 947 635
14853 B8001 1 987 947 605
14853 E4615 1 987 947 636
14853 H9910 1 987 947 613

14853 M3610 1 987 947 685
14853 M4900 1 987 947 633
14853 M4965 1 987 947 680
14853 N7800 1 987 947 687
14853 U6000 1 987 947 605

14853 U6700 1 987 947 604
14853 23000 1 987 947 683
14853 23001 1 987 947 683
14853 25600 1 987 947 685
14853 25602 1 987 947 683

14853 25603 1 987 947 683
14893 U6706 1 987 947 626
14893 U6710 1 987 947 632
14893 U6711 1 987 947 685
14893 U6715 1 987 947 687

14893 W5800 1 987 947 652
16806 D5610 1 987 948 726
16806 D9700 1 987 948 724
16806 G5500 1 987 948 724
16806 G5510 1 987 948 724

16806 G5525 1 987 948 724
16806 OM900 1 987 949 114
16806 V7210 1 987 948 795
16806 0M900 1 987 949 114
16806 0M925 1 987 949 114

1680600QAA 1 987 949 630
16806 00QAB 1 987 948 229
16806 00QAC 1 987 949 564
16806 00QAF 1 987 948 021
16806 00QAF 1 987 948 902

16806 00QAG 1 987 948 092
16806 00QAG 1 987 948 915
16806 00QAH 1 987 949 573
16806 00QAJ 1 987 948 021
16806 00QAJ 1 987 948 902

16806-00QAN 1 987 949 438
16806 00QAR 1 987 949 437
16806-00QAV 1 987 948 250
16806 00QAW 1 987 946 365
16806 00QAW 1 987 948 093

16806 00 QAX 1 987 948 058
16806 00 QAX 1 987 948 243
16806 00 QAX 1 987 948 948
16806 00 QAZ 1 987 949 565
1680600QA0 1 987 949 518
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16806 00QA1 1 987 949 630
16806 00 QA2 1 987 949 565
16806 00QA4 1 987 946 365
16806 00QA4 1 987 948 093
16806 00QA6 1 987 948 229

16806 00QA7 1 987 949 630
16806 00 QA8 1 987 948 058
16806 00 QA8 1 987 948 243
16806 00 QA8 1 987 948 948
16806 00QBA 1 987 948 250

16806 00 QBB 1 987 948 058
16806 00 QBB 1 987 948 243
16806 00 QBB 1 987 948 948
16806 00 QBC 1 987 949 565
16806 00QBD 1 987 949 437

16806 00 QBE 1 987 949 565
1680600QBF 1 987 949 438
16806 00Q0A 1 987 948 021
16806 00Q0A 1 987 948 902
16806 00Q0B 1 987 949 564

16806 00Q0D 1 987 948 915
16806 00Q0M 1 987 949 686
16806 00Q1F 1 987 948 902
16806 05E00 1 987 948 726
16806 05E10 1 987 948 726

16806 13C00 1 987 948 724
16806 13000 1 987 948 724
16806 16A00 1 987 949 114
16806 16A10 1 987 949 114
16806 54A00 1 987 949 114

16806 54A10 1 987 949 114
16806 54A25 1 987 949 114
16806 54A26 1 987 949 114
16806 59E00 1 987 948 726
16806 65510 1 987 948 724

16806 9C600 1 987 949 514
18606 00QBB 1 987 948 058
19104 K7202 1 987 947 658
19104 48000 1 987 947 743
20166 R8300 1 987 947 617

20166 T9000 1 987 947 657
20166 T9004 1 987 947 743
20166 T9300 1 987 947 657
20166 T9302 1 987 947 621
20166 T9303 1 987 947 621

20166 T9307 1 987 947 616
20166 T9308 1 987 947 616
20166 T9309 1 987 947 669
20166 T9313 1 987 947 657
20166 T9314 1 987 947 660

20166 29W00 1 987 947 616
20166 29W01 1 987 947 670
20166 29W11 1 987 947 649
20166 37W00 1 987 947 765
20166 37W01 1 987 947 615

21066 R8300 1 987 947 617
21066 T9000 1 987 947 657
21066 T9004 1 987 947 743
21066 T9300 1 987 947 657
21066 T9301 1 987 947 657

21066 T9302 1 987 947 666
21066 T9303 1 987 947 621
21066 T9305 1 987 947 747
21066 T9307 1 987 947 616
21066 T9308 1 987 947 616

21066 T9309 1 987 947 669
21066 T9310 1 987 947 623
21066 T9314 1 987 947 661
21066 T9315 1 987 947 748
21066 T9315 1 987 948 150

21066 29W00 1 987 947 616
21066 29W10 1 987 947 649
21066 29W11 1 987 947 649
21067 K5305 1 987 947 660
21067 K6320 1 987 947 627

21067 L0100 1 987 947 654
21067 L6200 1 987 947 615
21067 L6801 1 987 947 622
21067 04100 1 987 947 626
21067 10600 1 987 947 610

21067 15800 1 987 947 640
21067 25604 1 987 947 636
21067 29900 1 987 947 633
21067 29902 1 987 947 635
21067 29911 1 987 947 604

21067 29912 1 987 947 635
21067 29913 1 987 947 635
21067 31301 1 987 947 608
21067 37501 1 987 947 743
21067 37502 1 987 947 743

21067 37600 1 987 947 765
21067 37601 1 987 947 765
21067 37602 1 987 947 615
21067 37603 1 987 947 615
21067 38700 1 987 947 609

21067 38800 1 987 947 600
21067 47605 1 987 947 662
21067 48300 1 987 947 662
21067 48302 1 987 947 660
21067 49100 1 987 947 765

21067 61001 1 987 947 600
21067 61700 1 987 947 638
21067 66000 1 987 947 638
21067 69000 1 987 947 607
21067 69200 1 987 947 601

21067 73000 1 987 947 694
21067 73001 1 987 947 644
21067 73002 1 987 947 614
21067 85000 1 987 947 640
21067 86000 1 987 947 743

21140 Z5519 1 987 947 658
21140 90013 1 987 947 665
21140 90014 1 987 947 621
21140 90015 1 987 947 622
21140 90016 1 987 947 668

21140 90018 1 987 947 623
21140 90019 1 987 947 621
21140 90100 1 987 947 665
21140 90101 1 987 947 622
21140 90102 1 987 947 669

21140 90103 1 987 947 668
21140 90104 1 987 947 751
21140 90105 1 987 947 658
21140 90106 1 987 947 623
21140 90108 1 987 947 624

21140 90109 1 987 947 666
21140 90110 1 987 947 670
21140 90111 1 987 947 658
21140 90112 1 987 947 750
21140 90116 1 987 947 620

21140 90117 1 987 947 668
21140 90118 1 987 947 666
21140 90119 1 987 947 667
21140 90200 1 987 947 753
21140 90202 1 987 947 616

21140 90203 1 987 947 623
21140 90204 1 987 947 665
21140 90205 1 987 947 658
21140 90206 1 987 947 754
21140 90208 1 987 947 624

21140 90211 1 987 947 665
21140 90216 1 987 947 624
21140 90301 1 987 947 743
21140 90305 1 987 947 665
21140 90306 1 987 947 663

21140 90308 1 987 947 620
21140 90318 1 987 947 670
21140 90401 1 987 947 621
21140 90404 1 987 947 747
21140 90500 1 987 947 660

21140 90503 1 987 947 749
21140 90505 1 987 947 649
21140 95000 1 987 947 624
21140 95003 1 987 947 666
21140 96000 1 987 947 670

21140 96001 1 987 947 747
21140 96002 1 987 947 749
21140 96004 1 987 947 667
21140 96005 1 987 947 749
21140 96010 1 987 947 749

21140 96011 1 987 947 668
21140 96016 1 987 947 748
21140 96016 1 987 948 150
21140 96500 1 987 947 670
21140 97002 1 987 947 753
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21140 97015 1 987 947 753
211791023 1 987 947 653
21600 37W00 1 987 947 615
21600 37W01 1 987 947 765
21600 37W02 1 987 947 648

23201 90001 1 987 947 648
23201 90008 1 987 947 635
23201 90009 1 987 947 648
23201 90011 1 987 947 652
23201 90014 1 987 947 609

2812241970 1 987 947 575
31067 K6320 1 987 947 627
58357 48571 1 987 947 624
77001 12719 1 987 948 391
77014 73312 1 987 948 021

77014 73312 1 987 948 902
78000012-0 1 987 947 662
82000 39519 1 987 949 565
82000 41848 1 987 948 363
82000 41852 1 987 948 364

82003 56446 1 987 948 403

OLDSMOBILE
1 359 114 1 987 947 643
386 061 1 987 947 715
399 595 1 987 947 645

OM (BRESCIA)
4028501 1 987 947 611
4279749 1 987 947 638
4606270 1 987 947 611

4615469 1 987 947 658
4624730 1 987 947 642
4645911 1 987 947 623
4645913 1 987 947 623
4645914 1 987 947 656

4646105 1 987 947 669
4646107 1 987 947 669
4661108 1 987 947 611
4712147 1 987 947 647
4712148 1 987 947 647

4712149 1 987 947 647
61579809 1 987 947 669
61660331 1 987 947 721
61671529 1 987 947 611
61672688 1 987 947 669

8501361 1 987 947 616
8805251 1 987 947 747
8805322 1 987 947 606
8814832 1 987 947 665
8815307 1 987 947 747

8818425 1 987 947 601
8819672 1 987 947 621
8823607 1 987 947 718
8827589 1 987 947 665

OPEL
C9129466 1 987 948 459
11064889 1 987 947 601
1211700 1 987 949 129

1340008 1 987 946 280
1340028 1 987 947 554
1340042 1 987 946 052
1340510 1 987 946 018
1340603 1 987 947 809

1340605 1 987 947 614
1340606 1 987 947 955
1340608 1 987 947 955
1340609 1 987 947 638
1340611 1 987 948 482

1340612 1 987 947 638
1340613 1 987 947 952
1340614 1 987 947 955
1340615 1 987 947 960
1340616 1 987 947 953

1340617 1 987 947 948
1340618 1 987 948 447
1340619 1 987 947 935
1340620 1 987 947 952
1340622 1 987 947 639

1340625 1 987 947 955
1340626 1 987 947 953
1340627 1 987 947 953
1340628 1 987 948 459
1340629 1 987 947 929

1340630 1 987 948 459
1340635 1 987 948 494
1340637 1 987 947 917
1340640 1 987 947 807
1340641 1 987 948 459

1340645 1 987 947 948
1340646 1 987 947 953
1340647 1 987 947 955
1340648 1 987 947 952
1340649 1 987 947 987

1340656 1 987 947 688
1340657 1 987 946 001
1340659 1 987 946 018
1340666 1 987 946 018
1340668 1 987 947 611

1340671 1 987 947 608
1340671 1 987 948 459
1340672 1 987 948 459
1340673 1 987 947 688
1340678 1 987 947 636

1340680 1 987 947 601
1340681 1 987 947 502
1340682 1 987 947 722
1340684 1 987 947 723
1340685 1 987 947 721

1340686 1 987 947 643
1340687 1 987 947 607
1340694 1 987 947 722
1340699 1 987 947 711
1340703 1 987 947 608

1340704 1 987 947 607
1340706 1 987 947 601
1340707 1 987 947 601
1340709 1 987 947 639
1340710 1 987 947 601

1340712 1 987 947 602
1340713 1 987 947 689
1340714 1 987 947 638
1340720 1 987 947 613
1340721 1 987 947 921

1340723 1 987 947 614
1340724 1 987 947 813
1340726 1 987 947 884
1340727 1 987 947 654
1340728 1 987 947 948

1340729 1 987 947 639
1340730 1 987 947 689
1340732 1 987 947 613
1340734 1 987 947 613
1340735 1 987 947 610

1340736 1 987 947 919
1340737 1 987 947 614
1340738 1 987 947 688
1340739 1 987 947 608
1340742 1 987 947 955

1340743 1 987 947 952
1340745 1 987 947 953
1340746 1 987 948 447
1340747 1 987 947 935
1354722 1 987 948 338

16029062 1 987 948 061
1606189 1 987 948 002
1606189 1 987 948 061
1606196 1 987 948 282
1606262 1 987 948 002

1606262 1 987 948 061
1606305 1 987 948 221
1606306 1 987 948 061
1606314 1 987 948 215
1606343 1 987 946 509

1606343 1 987 948 186
1606343 1 987 948 632
1606349 1 987 946 509
1606349 1 987 948 186
1606349 1 987 948 632
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1606355 1 987 948 215
1606356 1 987 948 215
1606360 1 987 948 198
1606384 1 987 948 189
1606387 1 987 946 507

1606387 1 987 948 183
1606387 1 987 948 550
1606388 1 987 948 005
1606388 1 987 948 171
1606389 1 987 948 188

1606390 1 987 948 188
1606434 1 987 948 960
1629019 1 987 948 961
1629023 1 987 948 910
1854700 1 987 947 728

1854702 1 987 947 728
1854703 1 987 947 601
1854704 1 987 947 607
1854705 1 987 947 636
1854706 1 987 947 633

1854707 1 987 947 652
1854710 1 987 947 633
1854711 1 987 947 607
1854713 1 987 947 960
1854714 1 987 947 960

1854716 1 987 947 747
1854719 1 987 947 652
1854723 1 987 947 960
1854728 1 987 947 987
1854734 1 987 947 957

24413292 1 987 947 955
24413293 1 987 948 493
24413294 1 987 946 077
24422964 1 987 949 590
24435940 1 987 947 923

24445099 1 987 947 688
24451895 1 987 949 433
24451896 1 987 949 171
24452029 1 987 948 493
24452030 1 987 947 955

24466976 1 987 947 829
4 00 325 1 987 947 631
4 00 365 1 987 947 631
4300342 1 987 947 670
4302118 1 987 947 618

4304136 1 987 947 652
4401429 1 987 949 573
4401601 1 987 949 431
4401649 1 987 948 479
4403027 1 987 949 422

4403027 1 987 949 547
4405280 1 987 946 257
4408392 1 987 949 566
4408392 1 987 949 637
4409485 1 987 948 021

4409485 1 987 948 902
4416576 1 987 949 566
4416576 1 987 949 637
4418675 1 987 946 257
4421226 1 987 946 283

4431667 1 987 948 403
4500831 1 987 949 547
4500879 1 987 949 439
4501801 1 987 948 556
4501801 1 987 948 922

4501807 1 987 948 901
4504163 1 987 948 823
46791188 1 987 949 415
4805335 1 987 949 646
4805514 1 987 947 555

5 42 482 1 987 947 634
5 45 482 1 987 947 634
55185077 1 987 947 946
55185078 1 987 948 498
55200072 1 987 949 654

55202584 1 987 948 342
55214074 1 987 947 989
55214492 1 987 946 278
55350420 1 987 948 480
55350421 1 987 946 236

55351458 1 987 947 923
55351782 1 987 949 579
55354680 1 987 947 955
55354681 1 987 946 064
55354682 1 987 948 493

55562422 1 987 948 459
55562866 1 987 947 955
55563395 1 987 947 955
55563925 1 987 947 949
55564437 1 987 949 689

55564654 1 987 946 278
55564676 1 987 948 330
55566900 1 987 948 453
55566905 1 987 946 280
55567559 1 987 947 577

55567573 1 987 946 059
55568858 1 987 947 554
55573151 1 987 947 554
55 577 638 1 987 946 052
5636343 1 987 949 644

5636350 1 987 948 788
5636351 1 987 949 097
5636351 1 987 949 457
5636354 1 987 948 823
5636356 1 987 949 194

5636357 1 987 949 171
5636358 1 987 949 459
5636359 1 987 948 788
5636362 1 987 949 171
5636363 1 987 949 459

5636364 1 987 949 194
5636369 1 987 949 459
5636369 1 987 949 579
5636371 1 987 949 548
5636372 1 987 948 788

5636373 1 987 949 433
5636405 1 987 949 633
5636463 1 987 949 644
5636560 1 987 949 194
5636561 1 987 949 171

5636566 1 987 949 579
5867298320 1 987 946 278
5867314190 1 987 947 555
6340606 1 987 946 236
6340616 1 987 948 498

6340619 1 987 946 240
6340624 1 987 947 556
6340626 1 987 948 494
6340640 1 987 948 459
6340661 1 987 946 278

6340663 1 987 946 240
6340666 1 987 946 278
6340674 1 987 946 278
6 36 228 1 987 949 097
6 36 228 1 987 949 457

6 36 350 1 987 949 139
6 36 352 1 987 949 163
6 36 355 1 987 948 707
6 36 357 1 987 949 005
6 36 359 1 987 949 139

6 36 360 1 987 949 046
6 36 361 1 987 949 051
6 36 364 1 987 949 045
6 36 365 1 987 949 082
6 36 366 1 987 949 163

6 36 367 1 987 949 091
6 36 368 1 987 949 082
6 36 370 1 987 949 139
6 36 371 1 987 949 051
6 36 372 1 987 949 194

6 36 560 1 987 949 139
6 36 561 1 987 949 194
6 36 562 1 987 949 082
6 36 563 1 987 949 045
6 36 564 1 987 949 091

6 36 565 1 987 949 139
6 36 566 1 987 949 194
6 36 567 1 987 949 091
6 36 568 1 987 949 097
6 36 568 1 987 949 457

6 36 569 1 987 949 462
6 36 571 1 987 948 823
6 36 573 1 987 948 779
6 36 573 1 987 949 459
6 36 574 1 987 948 707
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6 36 575 1 987 949 171
6 36 576 1 987 949 462
6 36 578 1 987 948 707
6 36 579 1 987 948 823
6 36 666 1 987 949 163

6536364 1 987 949 194
6606028 1 987 948 939
6606029 1 987 948 941
8943855610 1 987 949 163
8944499307A 1 987 949 163

8972 127 270 1 987 949 562
90006259 1 987 947 626
90006262 1 987 947 608
90006264 1 987 947 601
90006265 1 987 947 602

90006267 1 987 947 638
90016654 1 987 947 608
90080214 1 987 949 005
90090214 1 987 949 005
90091742 1 987 947 607

90091743 1 987 947 608
90106655 1 987 947 607
90108360 1 987 949 051
90122429 1 987 949 139
90128169 1 987 949 129

90128821 1 987 949 046
90156794 1 987 947 605
90169080 1 987 947 639
90169081 1 987 947 626
90169082 1 987 947 698

90169083 1 987 947 601
90 169 0837 D 1 987 947 601
90169084 1 987 947 606
90169520 1 987 947 602
90183426 1 987 947 626

90183427 1 987 947 607
90183440 1 987 947 638
90194098 1 987 947 687
90194995 1 987 947 604
90215247 1 987 947 633

90231797 1 987 947 613
90231883 1 987 949 082
90233194 1 987 947 921
90234902 1 987 949 139
90260872 1 987 947 634

90280404 1 987 949 091
90280872 1 987 947 634
90281312 1 987 949 045
90281901 1 987 947 614
90285678 1 987 947 960

90285679 1 987 947 948
90299370 1 987 947 884
90299503 1 987 947 813
90324698 1 987 949 082
90324699 1 987 949 082

90325578 1 987 949 139
90352379 1 987 949 051
90352613 1 987 947 604
90352928 1 987 947 689
90352931 1 987 947 633

90353137 1 987 947 639
90353179 1 987 949 194
90353211 1 987 949 139
90354782 1 987 949 194
90354783 1 987 949 082

90399370 1 987 947 582
90409610 1 987 947 613
90409781 1 987 946 047
90409782 1 987 947 955
90409800 1 987 947 600

90409900 1 987 949 139
90410014 1 987 949 139
90410223 1 987 949 194
90410224 1 987 949 091
90410225 1 987 949 091

90410316 1 987 947 919
90410386 1 987 947 607
90410387 1 987 947 610
90410700 1 987 947 952
90410771 1 987 948 823

90410784 1 987 949 045
90411009 1 987 947 614
90411028 1 987 947 953
90411770 1 987 949 097
90411770 1 987 949 457

90411775 1 987 949 462
90411777 1 987 948 779
90411777 1 987 949 459
90412115 1 987 947 688
90412593 1 987 947 607

90412594 1 987 947 607
90412711 1 987 949 171
90412885 1 987 947 936
90442073 1 987 947 639
90444301 1 987 947 638

90444312 1 987 947 638
90444421 1 987 948 447
90444422 1 987 948 447
90444423 1 987 947 953
90444485 1 987 947 633

90444486 1 987 947 604
90444487 1 987 947 652
90444488 1 987 947 676
90444923 1 987 947 953
90448002 1 987 947 960

90448698 1 987 947 608
90466524 1 987 947 955
90469984 1 987 949 097
90469984 1 987 949 457
90469985 1 987 948 779

90469985 1 987 949 459
90469987 1 987 949 462
90486316 1 987 947 936
90499525 1 987 948 788
90500227 1 987 947 955

90500228 1 987 947 955
90500360 1 987 948 823
90501384 1 987 947 948
90501385 1 987 947 960
90501386 1 987 947 952

90502286 1 987 947 639
90502734 1 987 947 955
90502735 1 987 948 493
90509315 1 987 948 482
90510025 1 987 947 638

90510253 1 987 947 953
90510610 1 987 948 447
90510611 1 987 947 935
90511468 1 987 947 502
90512538 1 987 948 338

90528761 1 987 947 987
90528791 1 987 947 987
90529801 1 987 949 579
90529809 1 987 949 579
90529914 1 987 946 077

90530286 1 987 949 097
90530286 1 987 949 457
90530598 1 987 949 462
90530599 1 987 948 823
90531677 1 987 949 194

90531678 1 987 949 194
90531679 1 987 949 171
90531680 1 987 949 171
90531681 1 987 949 459
90531682 1 987 949 459

90531857 1 987 949 579
90531966 1 987 948 459
90531967 1 987 947 929
90541338 1 987 947 953
90542746 1 987 946 085

90542746 1 987 948 459
90542747 1 987 948 459
90542748 1 987 947 929
90570371 1 987 949 457
90571757 1 987 947 807

90572530 1 987 949 522
90572530 1 987 949 548
90581627 1 987 946 001
90581628 1 987 946 018
90581642 1 987 946 018

9109428 1 987 948 092
9109428 1 987 948 915
9109429 1 987 949 573
9109601 1 987 949 431
9110116 1 987 948 479
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9110599 1 987 947 972
9110638 1 987 948 224
9111027 1 987 949 547
91112009 1 987 949 061
91112347 1 987 947 632

9112309 1 987 948 224
91126379 1 987 946 085
91126380 1 987 947 929
91126384 1 987 947 948
91126385 1 987 947 953

91126386 1 987 947 955
91126387 1 987 947 952
91126388 1 987 946 095
91126388 1 987 947 820
91126388 1 987 947 823

91126388 1 987 947 987
91126402 1 987 946 018
91126404 1 987 948 389
91131979 1 987 946 018
91145737 1 987 947 653

91149464 1 987 947 638
91149489 1 987 948 447
91150005 1 987 948 453
91153769 1 987 948 314
91158702 1 987 949 564

91158706 1 987 948 021
91158706 1 987 948 902
91159962 1 987 947 927
91159999 1 987 949 566
91159999 1 987 949 637

9117585 1 987 948 494
9117587 1 987 946 086
9117588 1 987 946 086
9117589 1 987 947 917
9117590 1 987 947 917

9118367 1 987 947 893
9118611 1 987 946 085
9118612 1 987 947 929
9118613 1 987 948 315
9118616 1 987 947 948

9118617 1 987 947 953
9118618 1 987 947 955
9118619 1 987 947 952
9118620 1 987 947 987
9118624 1 987 946 018

9118721 1 987 948 389
9121113 1 987 946 257
9128500 1 987 949 522
9128500 1 987 949 548
9128722 1 987 948 788

9128723 1 987 949 194
9128724 1 987 949 171
9128725 1 987 949 097
9128725 1 987 949 457
9128726 1 987 949 459

9128949 1 987 946 297
9129060 1 987 949 433
9129061 1 987 949 579
9129463 1 987 947 948
9160333 1 987 948 413

9160356 1 987 946 247
9161131 1 987 949 422
9161131 1 987 949 547
9161179 1 987 949 439
9162107 1 987 948 901

9171586 1 987 948 494
9 18 614 1 987 947 935
9192568 1 987 946 001
9194660 1 987 948 494
9194661 1 987 948 494

9194939 1 987 946 018
9195268 1 987 946 001
9196546 1 987 946 018
9196547 1 987 946 018
9198828 1 987 948 459

9198829 1 987 948 459
9201527 1 987 948 092
9201527 1 987 948 915
9201679 1 987 947 923
9201832 1 987 947 653

9201850 1 987 947 953
92061744 1 987 947 820
92062969 1 987 948 788
92063403 1 987 946 080
92063918 1 987 949 457

92063944 1 987 948 788
92065902 1 987 948 788
9224265CM 1 987 948 459
9224369 1 987 947 917
9266380 1 987 947 837

93160191 1 987 947 953
93160243 1 987 948 216
93160750 1 987 947 927
93161016 1 987 949 637
93161478 1 987 948 021

93161478 1 987 948 902
93161479 1 987 949 564
93161481 1 987 948 216
93161809 1 987 948 403
93161859 1 987 948 092

93161859 1 987 948 915
93161860 1 987 949 573
93172363 1 987 948 415
93172366 1 987 948 415
93172395 1 987 946 028

93172396 1 987 946 028
93172397 1 987 946 064
93174119 1 987 948 002
93174119 1 987 948 061
93174120 1 987 948 259

93174120 1 987 948 631
93174265 1 987 948 282
93174267 1 987 948 217
93177561 1 987 948 347
93178811 1 987 949 415

93178812 1 987 949 613
93179102 1 987 946 240
93180218 1 987 948 002
93180218 1 987 948 061
93180563 1 987 947 556

93180815 1 987 949 590
93181138 1 987 946 240
93181316 1 987 948 494
93181703 1 987 947 654
93181708 1 987 947 638

93181712 1 987 947 948
93181714 1 987 948 315
93181716 1 987 947 952
93181718 1 987 947 955
93181720 1 987 947 987

93181984 1 987 946 278
93182238 1 987 948 348
93182241 1 987 948 459
93182256 1 987 947 604
93182257 1 987 947 601

93182260 1 987 947 614
93182264 1 987 947 917
93182272 1 987 946 086
93183572 1 987 948 062
93183572 1 987 948 257

93185336 1 987 949 644
93185361 1 987 946 278
93185756 1 987 947 821
93185844 1 987 948 221
93185845 1 987 948 061

93185849 1 987 948 215
93188126 1 987 948 625
93188129 1 987 946 509
93188129 1 987 948 186
93188129 1 987 948 632

93188130 1 987 946 509
93188130 1 987 948 186
93188130 1 987 948 632
93188135 1 987 946 507
93188135 1 987 948 183

93188135 1 987 948 550
93188136 1 987 948 005
93188136 1 987 948 171
93188137 1 987 948 188
93188138 1 987 948 188

93188702 1 987 949 566
93188702 1 987 949 637
93190604 1 987 946 278
93191277 1 987 948 939
93191278 1 987 948 941
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93192013 1 987 948 381
93192015 1 987 947 980
93192778 1 987 948 707
93192780 1 987 949 163
93192783 1 987 949 591

93194098 1 987 948 337
93195485 1 987 946 257
93196786 1 987 948 215
93196787 1 987 948 215
93196788 1 987 948 198

93196791 1 987 948 189
94030761 1 987 947 670
94120507 1 987 949 163
94175170 1 987 947 652
94218575 1 987 947 622

94221435 1 987 948 722
94333098 1 987 947 601
94334987 1 987 947 620
94337004 1 987 947 654
94380679 1 987 948 707

94382105 1 987 947 614
94382106 1 987 947 809
94382107 1 987 947 894
94385561 1 987 949 163
94419856 1 987 948 707

94434926 1 987 947 747
94440010 1 987 947 670
94442970 1 987 947 747
94449169 1 987 948 722
94449307 1 987 949 163

94452904 1 987 947 618
94468652 1 987 947 652
9456702 1 987 949 082
949602 1 987 948 314
95 03 53 1 987 947 626

95 03 54 1 987 947 639
95 03 56 1 987 947 626
95 03 57 1 987 947 698
95 03 58 1 987 947 626
95 03 59 1 987 947 698

95 03 60 1 987 947 626
95 03 61 1 987 947 606
95 03 62 1 987 947 605
95 03 63 1 987 947 687
95 03 64 1 987 947 604

95 03 65 1 987 947 634
95 03 66 1 987 947 601
95 03 67 1 987 947 604
95 03 73 1 987 947 623
95 03 75 1 987 947 623

95507002 1 987 946 283
95507810 1 987 948 960
95512576 1 987 948 961
95512802 1 987 948 910
95516735 1 987 948 061

96183353 1 987 949 194
96350548 1 987 947 955
96352407 1 987 949 194
96440343 1 987 949 646
96440421 1 987 947 555

96628792 1 987 946 039
96989017 1 987 947 555
97065986 1 987 948 707
97074109 1 987 947 502
97130560 1 987 946 082

97130561 1 987 947 957
97136321 1 987 949 595
97186395 1 987 946 087
97186396 1 987 946 096
97212727 1 987 949 562

97212728 1 987 949 562
97227192 1 987 949 591
97229071 1 987 946 096
97229277 1 987 949 633
97232875 1 987 948 481

97232876 1 987 947 985
97350979 1 987 946 015
97385845 1 987 946 087
97714044 1 987 947 623
98010045 1 987 946 060

98010046 1 987 947 985
98014186 1 987 949 562
98419390 1 987 949 547

OPTIBELT
AVX10 X 1025 1 987 947 614
AVX 13X1150 1 987 947 661
AVX 13X625 1 987 948 144

AVX 13 X 675 1 987 948 145
AVX13 X 775 1 987 947 738
AVX 13X900 1 987 947 653
HR 58097 X 21,6 1 987 948 761
HR 98085 X 22MM 1 987 949 077

KT1001 1 987 948 044
KT1001 1 987 948 652
KT1002 1 987 948 625
KT1003 1 987 946 322
KT1003 1 987 948 248

KT1003 1 987 948 653
KT1004 1 987 946 325
KT1004 1 987 948 042
KT1004 1 987 948 246
KT1004 1 987 948 649

KT1005 1 987 948 610
KT1006 1 987 948 052
KT1006 1 987 948 622
KT1008 1 987 946 320
KT1008 1 987 948 014

KT1008 1 987 948 654
KT1009 1 987 948 617
KT1010 1 987 948 640
KT1010 1 987 948 933
KT1011 1 987 948 050

KT1011 1 987 948 619
KT1012 1 987 948 637
KT1012 1 987 948 931
KT1013 1 987 948 634
KT1013 1 987 948 929

KT1014 1 987 948 043
KT1014 1 987 948 650
KT1015 1 987 948 657
KT1016 1 987 948 643
KT1017 1 987 948 247

KT1017 1 987 948 635
KT1018 1 987 948 639
KT1018 1 987 948 932
KT1019 1 987 948 636
KT1019 1 987 948 930

KT1020 1 987 948 647
KT1021 1 987 948 040
KT1021 1 987 948 244
KT1021 1 987 948 642
KT1022 1 987 948 620

KT1024 1 987 948 259
KT1024 1 987 948 631
KT1025 1 987 948 626
KT1026 1 987 948 530
KT1027 1 987 948 627

KT1028 1 987 948 641
KT1028 1 987 948 934
KT1029 1 987 946 373
KT1029 1 987 948 644
KT1031 1 987 948 611

KT1031 1 987 948 629
KT1032 1 987 948 046
KT1032 1 987 948 659
KT1033 1 987 948 017
KT1033 1 987 948 558

KT1034 1 987 948 047
KT1034 1 987 948 660
KT1035 1 987 946 352
KT1035 1 987 948 048
KT1035 1 987 948 672

KT1036 1 987 948 051
KT1036 1 987 948 621
KT1037 1 987 948 616
KT1037 1 987 948 928
KT1040 1 987 946 359

KT1040 1 987 948 638
KT1042 1 987 948 613
KT1045 1 987 948 615
KT1048 1 987 948 685
KT1050 1 987 948 543
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KT 1055 1 987 948 185
KT 1055 1 987 948 561
KT1056 1 987 948 187
KT1056 1 987 948 668
KT1058 1 987 948 545

KT1059 1 987 948 533
KT1061 1 987 948 547
KT1062 1 987 948 669
KT1063 1 987 948 684
KT1063 1 987 948 937

KT1064 1 987 946 507
KT1064 1 987 948 183
KT1064 1 987 948 550
KT1067 1 987 948 670
KT1068 1 987 946 357

KT1068 1 987 948 532
KT1070 1 987 948 687
KT1075 1 987 948 671
KT1076 1 987 948 662
KT1077 1 987 948 661

KT1079 1 987 948 562
KT1080 1 987 948 664
KT1081 1 987 948 935
KT1084 1 987 948 249
KT1084 1 987 948 263

KT1084 1 987 948 686
KT1086 1 987 948 682
KT1087 1 987 948 038
KT1087 1 987 948 255
KT1087 1 987 948 591

KT1090 1 987 948 544
KT1115 1 987 948 549
KT1171 1 987 948 571
KT1282 1 987 946 323
KT1288 1 987 946 321

KT 1365 1 987 946 324
TV 58138 X 28,5 1 987 949 039
ZRK 1000 1 987 948 855
ZRK1001 1 987 949 190
ZRK1002 1 987 949 532

ZRK1003 1 987 949 158
ZRK 1029 1 987 949 412
ZRK1034 1 987 949 061
ZRK1056 1 987 949 018
ZRK1062 1 987 949 507

ZRK1065 1 987 949 561
ZRK1072 1 987 949 536
ZRK 1108 1 987 948 761
ZRK1109 1 987 949 081
ZRK1110 1 987 949 146

ZRK1134 1 987 949 087
ZRK1152 1 987 948 813
ZRK1156 1 987 949 142
ZRK1157 1 987 949 144
ZRK1160 1 987 948 831

ZRK1161 1 987 949 151
ZRK1164 1 987 948 849
ZRK1165 1 987 949 577
ZRK1169 1 987 948 803
ZRK1170 1 987 949 509

ZRK1171 1 987 949 156
ZRK1174 1 987 949 488
ZRK1175 1 987 948 771
ZRK1176 1 987 948 825
ZRK1177 1 987 948 785

ZRK1179 1 987 948 794
ZRK1193 1 987 949 157
ZRK 1203 1 987 948 778
ZRK1216 1 987 949 191
ZRK1220 1 987 949 192

ZRK1229 1 987 949 456
ZRK 1237 1 987 949 170
ZRK1262 1 987 949 044
ZRK1295 1 987 949 444
ZRK1312 1 987 949 547

ZRK1327 1 987 949 607
ZRK1333 1 987 949 544
ZRK1405 1 987 949 430
ZRK1436 1 987 949 472
ZRK 1520 1 987 949 403

ZRK1537 1 987 949 584
ZRK 1538 1 987 949 559
101 SHP +200H 1 987 949 508
102 SP 250H 1 987 949 523
112 SP 240H 1 987 949 507

112 SP +300H 1 987 949 521
113 SP 254H 1 987 949 509
123 SHP +220H 1 987 949 510
124 P8SD 220H 1 987 949 501
125 P8SD 150H 1 987 949 528

128 SP 270H 1 987 949 517
129 P8SD 150H 1 987 949 527
1296 1 987 949 445
13A0975 C 1 987 947 616
13 X 1025 TM 1 987 947 618

13 X 1050 TM 1 987 947 656
13 X 1225 TM 1 987 947 664
13 X 1250 TM 1 987 947 620
13 X 1275 TM 1 987 947 665
13 X 1300 TM 1 987 947 666

13 X 1325 TM 1 987 947 621
13 X 1350 TM 1 987 947 667
13 X 1375 TM 1 987 947 622
13 X 1400 TM 1 987 947 668
13 X 1425 TM 1 987 947 669

13 X 1450 TM 1 987 947 623
13 X 1550 TM 1 987 948 150
13 X 1575 TM 1 987 947 749
13 X 1775 TM 1 987 947 754
13 X 1900 TM 1 987 947 755

13 X 1925 TM 1 987 947 506
13 X 1950 TM 1 987 947 507
13 X 2000 TM 1 987 947 756
13 X 2025 TM 1 987 947 508
13 X 700 TM 1 987 948 142

13 X 750 TM 1 987 947 648
13 X 825 TM 1 987 947 650
13 X 850 TM 1 987 947 651
13 X 875 TM 1 987 947 652
13 X 900 TM 1 987 947 653

13 X 925 TM 1 987 947 654
132 SP 270H 1 987 949 515
132 SP 270H 1 987 949 630
142 SP 230H 1 987 949 524
145 SHP +260H 1 987 949 519

145 SP 300H 1 987 949 514
1463 1 987 949 680
152 SP 280H 1 987 949 525
153 SP 260H 1 987 949 516
154 SHP +290H 1 987 949 513

166 RHPN 240H 1 987 949 504
176 SP +280H 1 987 949 520
187 SHP +320H 1 987 949 511
225 STP 8M 300H 1 987 949 522
225 STP 8M 300H 1 987 949 548

3 PK 850 1 987 947 854
3 PK 875 1 987 946 088
39117 X 21,1 HSN 1 987 949 158
39121 X 20 HSN 1 987 949 135
39121 X 21,1 1 987 949 466

39121 X 24 HSN 1 987 949 136
39123 X 20 HSN 1 987 949 093
39123 X 24 HSN 1 987 949 094
39124 X 26 HSN 1 987 949 159
39307 X 21,6 HSN 1 987 949 092

4 PK1025 1 987 947 861
4 PK 1125 1 987 946 081
4 PK 1165 1 987 946 008
4 PK 1230 1 987 946 013
4 PK 1325 1 987 946 090

4 PK 648 1 987 946 010
4 PK 775 1 987 947 891
4 PK 790 1 987 947 856
4 PK 915 1 987 947 901
4 PK 925 1 987 948 350

40247 X 25 1 987 949 053
40249 X 24 1 987 949 091
40280 X 19 1 987 949 096
40301 X 24 1 987 949 046
40308 X 17 1 987 949 051

40353 X 24 1 987 949 045
40427 X 17 1 987 949 082
40433 X 20 1 987 949 139
40446 X 3/4 HSN 1 987 949 064
40451 X 1 HSN 1 987 948 819
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40455 X 23 HSN 1 987 948 836
40474 X 23 HSN 1 987 948 760
40802 X 20 1 987 949 457
40811 X 15 1 987 949 103
40812 X 20 HSN 1 987 949 171

41045 X 10 1 987 949 129
41054 X 3/4 1 987 949 000
41084 X 3/4 1 987 949 060
41088 X 3/4 1 987 949 061
41089 X 3/4 1 987 949 110

41092 X 3/4 1 987 949 063
41093 X 3/4 1 987 949 002
41094 X 3/4 1 987 949 107
41095 X 3/4 1 987 949 065
41097 X 3/4 1 987 949 111

41098 X 17 1 987 949 003
41098 X 3/4 1 987 949 130
41100 X 17 1 987 949 115
41102 X 19 1 987 949 133
41104 X 15 1 987 949 005

41104 X 15 1 987 949 179
41105 X 3/4 1 987 949 006
41106 X 3/4 1 987 949 066
41108 X 3/4 1 987 949 067
41112 X 3/4 1 987 949 112

41113 X 3/4 1 987 949 010
41116 X 3/4 1 987 949 011
41117 X 15 1 987 949 012
41118 X 15 1 987 949 013
41118 X 3/4 1 987 949 014

41120 X 15 1 987 949 128
41120 X 18 1 987 949 069
41121 X 18 1 987 949 018
41123 X 3/4 1 987 949 020
41126 X 1 1 987 949 021

41133 X 22 1 987 949 022
41138 X 1 1 987 949 025
41146 X 3/4 1 987 949 030
41162 X 18 1 987 949 027
45062 X 3/4 1 987 949 058

45075 X 20 1 987 949 059
45076 X 3/4 1 987 949 114
45098 X 3/4 1 987 949 004
45117 X 1 1 987 949 127
45118 X 1 1/4 1 987 949 068

45119 X 25 1 987 949 016
45123 X 1 1 987 949 070
45130 X 1 1 987 949 072
45136 X 25 HSN 1 987 949 163
45152 X 30 1 987 949 074

45153 X 1 1 987 949 031
45153 X 30 1 987 949 075
5 PK 1025 1 987 947 923
5 PK 1090 1 987 946 023
5 PK 1100 1 987 947 925

5 PK 1125 1 987 947 927
5 PK 1250 1 987 946 001
5 PK 1275 1 987 947 930
5 PK 1290 1 987 947 871
5 PK 1325 1 987 946 094

5 PK 1360 1 987 946 085
5 PK 1680 1 987 946 086
5 PK 2063 1 987 946 079
5 PK 735 1 987 946 093
5 PK 775 1 987 946 021

5 PK 875 1 987 947 829
58092 X 19,75 HSN 1 987 949 036
58095 X 17 HSN 1 987 949 080
58097 19,75 HSN 1 987 949 047
58101 X 17 HSN 1 987 949 146

58101 X 24 HSN 1 987 949 081
58104 X 17 HSN 1 987 949 034
58106 X 22 1 987 949 117
58106 X 3/4 1 987 949 105
58108 X 17 HSN 1 987 949 083

58108 X 24HSN 1 987 949 109
58109 X 22 1 987 949 118
58110 X 17 1 987 949 084
58110 X 20,7 HSN 1 987 949 041
58111 X 19 1 987 949 095

58113 X 17 HSN 1 987 949 042
58113 X 19 HSN 1 987 949 108
58114 X 17 ACSM 1 987 949 150
58116 X 3/4 HSN 1 987 949 035
58117 X 19 1 987 949 086

58118 X 3/4 1 987 949 049
58124 X 3/4 1 987 949 043
58125 X 3/4 HSN 1 987 949 032
58127 X 25 1 987 949 120
58127 X 3/4 HSN 1 987 949 166

58129 X 31 HSN 1 987 949 087
58130 X 1" 1 987 948 716
58136 X 1 HSN 1 987 949 044
58143 X 1 1 987 949 088
58148 X 1 1 987 949 033

58151 X 1 1 987 949 089
58153 X 1 1 987 949 050
58177 X 1HSN 1 987 949 116
6 DPK 1836 1 987 946 203
6 PK 1125 1 987 947 972

6 PK 1240 1 987 946 089
6 PK 1250 1 987 946 087
6 PK 1290 1 987 948 487
6 PK 1540 1 987 948 447
6 PK 1560 1 987 947 950

6 PK 1570 1 987 946 014
6 PK 1600 1 987 946 060
6 PK 1635 1 987 946 019
6PK1660 1 987 947 978
6 PK 1735 1 987 946 050

6 PK 1735 1 987 948 496
6 PK 1795 1 987 947 953
6 PK 1800 1 987 947 953
6 PK 1815 1 987 946 072
6 PK 1840 1 987 947 984

6 PK 1850 1 987 946 080
6 PK 1863 1 987 946 018
6 PK 1865 1 987 946 018
6 PK 1885 1 987 947 819
6 PK 1900 1 987 947 955

6 PK 2030 1 987 947 823
6 PK 2040 1 987 947 957
6 PK 2050 1 987 947 820
6 PK 2285 1 987 946 082
6 PK 2415 1 987 946 016

6 PK 950 1 987 946 024
63055 X 1/2HSN 1 987 949 057
63055 X 1/2HSN 1 987 949 486
63083 X 3/4 1 987 949 138
63120 X 3/4 1 987 949 104

63163 X 1 1 987 949 076
7 PK 1575 1 987 946 092
7 PK 1605 1 987 946 091
76070 X 16 1 987 948 813
76091 X 3/4 HSN 1 987 949 143

76092 X 22 HSN 1 987 949 142
76093 X 25 HSN 1 987 949 144
76095 X 25 HSN 1 987 948 846
76103 X 1 HSN 1 987 949 151
76103 X 24 HSN 1 987 948 831

76104 X 24 HSN 1 987 948 829
76106 X 24 1 987 949 577
76106 X 24 HSN 1 987 949 134
76108 X 1 HSN 1 987 948 774
76110 X 1 HSN 1 987 948 775

76113 X 24 HSN 1 987 949 156
76122 X 19 HSN 1 987 948 772
76122 X 19 HSN 1 987 949 488
76122 X 24 HSN 1 987 948 771
76124 X 24 HSN 1 987 949 153

76124 X 26 HSN 1 987 948 794
76127 X 25 1 987 949 403
76131 X 1 HSN 1 987 949 090
76139 X 21 HSN 1 987 948 759
76143 X 21 HSN 1 987 949 162

76151 X 29 HSN 1 987 949 157
76153 X 29 HSN 1 987 948 773
76153 X 29 HSN 1 987 949 487
77107 X 1" 1 987 948 778
77107 X 22 HSN 1 987 949 148

77107 X 22 HSN 1 987 949 539
77107 X 3/4 1 987 949 145
77110 X 3/4 1 987 949 147
77111 X 29 1 987 949 430
77113 X 1 1 987 948 853
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77117 X 29 HSN 1 987 948 832
77121 X 29 HSN 1 987 948 826
77145 X 22 VHT 1 987 949 164
84119 X 3/4 1 987 949 015
84122 X 3/4 1 987 949 019

90132 X 19 1 987 949 167
90133 X 19 1 987 949 175
90135 X 19 1 987 949 168
90138 X 23 1 987 949 191
90142 X 19 1 987 949 056

90147 X 19 1 987 949 141
90147 X 25 1 987 949 098
90148 X 1 1 987 949 121
90150 X 23 1 987 949 192
90152 X 25 1 987 948 828

90152 X 25 1 987 949 122
90162 X 25 HSN 1 987 948 776
90239 X 25 1 987 948 752
92137 X 19 1 987 949 169
92146 X 20 1 987 949 097

92192 X 30 HSN 1 987 949 160
96121 X 18 HSN 1 987 949 170
96124 X 18 1 987 949 071
97124 X 25 1 987 949 149
97135 X 25 1 987 949 023

98130 X 1 HSN 1 987 949 079
99138 X 15 1 987 949 055
99138 X 15 1 987 949 502
99167 X 24 HSN 1 987 948 786
99168 X 18 1 987 949 100

99168 X 22 1 987 949 101
99170 X 25 1 987 949 102
99173 X 22 1 987 949 161

PERODUA
13514-87Z02-000 1 987 949 532
13514 87208 1 987 949 489
13514-87211-000 1 987 949 532

13568 87104 1 987 948 846
13568 87181 1 987 949 144
13568 87183 1 987 948 846
44318-87403-000 1 987 947 571

PEUGEOT
AY 532 17 1 987 947 687
GX 0145 202 A 1 987 949 002
GX 0145 302 A 1 987 949 006

Y60112205 1 987 949 614
ZQ00575380 1 987 949 584
00000831Q5 1 987 948 684
0040 910 500 1 987 947 611
0816 A0 1 987 949 440

0816 A1 1 987 949 500
0816 A3 1 987 949 543
0816 A4 1 987 949 439
0816 A6 1 987 949 582
0816 A8 1 987 949 435

0816 A9 1 987 949 435
0816 C2 1 987 949 500
0816 C8 1 987 949 583
0816 E0 1 987 949 584
0816 E2 1 987 949 614

0816 E4 1 987 949 585
0816 E5 1 987 949 547
0816 E6 1 987 949 518
0816 E7 1 987 949 585
0816 F0 1 987 949 586

0816 F2 1 987 949 587
0816 F4 1 987 949 500
0816 G1 1 987 949 648
0816 G3 1 987 949 605
0816 G4 1 987 949 649

0816 G7 1 987 949 614
0816 G8 1 987 949 634
0816 H0 1 987 949 659
0816 H3 1 987 949 440
0816 H5 1 987 949 634

0816 H6 1 987 949 584
0816 J5 1 987 949 652
0816 J6 1 987 949 614
0816 K0 1 987 949 660
0816 K1 1 987 949 666

0816 K2 1 987 949 659
0816 K5 1 987 949 660
0816 K8 1 987 949 660
0816 L0 1 987 949 666
0816 L1 1 987 949 676

0816 16 1 987 949 011
0816 19 1 987 949 014
0816 22 1 987 949 044
0816 24 1 987 949 042
0816 29 1 987 949 042

0816 31 1 987 949 035
0816 33 1 987 949 068
0816 34 1 987 949 058
0816 36 1 987 949 034
0816 37 1 987 949 083

0816 40 1 987 949 440
0816 42 1 987 949 034
0816 44 1 987 949 083
0816 46 1 987 949 044
0816 48 1 987 949 150

0816 53 1 987 948 840
0816 54 1 987 948 812
0816 55 1 987 949 146
0816 56 1 987 949 034
0816 58 1 987 949 044

0816 60 1 987 949 150
0816 62 1 987 949 150
0816 63 1 987 949 410
0816 64 1 987 949 088
0816 65 1 987 949 411

0816 67 1 987 949 042
0816 68 1 987 949 188
0816 69 1 987 949 540
0816 71 1 987 949 150
0816 72 1 987 949 181

0816 73 1 987 949 412
0816 79 1 987 949 055
0816 85 1 987 949 414
0816 89 1 987 949 440
0816 93 1 987 949 413

0816 96 1 987 949 435
0816 98 1 987 949 412
0816 99 1 987 949 547
0831 K0 1 987 948 208
0831K1 1 987 948 276

0831 K2 1 987 946 368
0831K3 1 987 948 276
0831 K6 1 987 948 278
0831 K7 1 987 948 278
0831 L0 1 987 948 279

0831 L1 1 987 948 279
0831 L2 1 987 948 202
0831 L3 1 987 948 202
0831 L4 1 987 948 212
0831 L5 1 987 948 212

0831 L6 1 987 948 203
0831 L7 1 987 948 203
0831 L8 1 987 948 220
0831 L8 1 987 948 289
0831 L9 1 987 948 220

0831 L9 1 987 948 289
0831 N0 1 987 948 277
0831 N1 1 987 948 277
0831 N2 1 987 946 374
0831 N2 1 987 948 251

0831 N2 1 987 948 268
0831 N3 1 987 946 374
0831 N3 1 987 948 251
0831 N3 1 987 948 268
0831 N4 1 987 946 375

0831 N4 1 987 948 252
0831 N4 1 987 948 269
0831 P1 1 987 948 206
0831 P2 1 987 948 206
0831 P5 1 987 948 277

0831 P6 1 987 948 277
0831 P7 1 987 948 202
0831 P8 1 987 948 202
0831 Q0 1 987 948 281
0831 Q2 1 987 948 543
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0831 Q3 1 987 948 634
0831 Q4 1 987 948 636
0831 Q4 1 987 948 930
0831 Q5 1 987 948 937
0831 Q7 1 987 948 530

0831 R0 1 987 948 687
0831 R1 1 987 946 357
0831 R1 1 987 948 532
0831 R3 1 987 948 249
0831 R3 1 987 948 263

0831 R3 1 987 948 686
0831 R4 1 987 946 359
0831 R4 1 987 948 638
0831 R5 1 987 948 576
0831 R6 1 987 948 564

0831 R7 1 987 946 374
0831 R7 1 987 948 268
0831 R8 1 987 946 358
0831 R8 1 987 948 580
0831 R9 1 987 948 202

0831 S0 1 987 948 204
0831 S0 1 987 948 918
0831 S1 1 987 948 201
0831 S1 1 987 948 917
0831 S2 1 987 946 366

0831 S2 1 987 948 218
0831 S3 1 987 948 278
0831 S6 1 987 948 560
0831S7 1 987 948 275
0831 T2 1 987 948 285

0831 T3 1 987 948 059
0831 T3 1 987 948 906
0831 T4 1 987 948 095
0831 T4 1 987 948 916
0831 T5 1 987 948 208

0831 T6 1 987 946 368
0831 T9 1 987 948 279
0831 V0 1 987 948 212
0831 V2 1 987 948 220
0831 V2 1 987 948 289

0831 V3 1 987 946 375
0831 V3 1 987 948 269
0831 V4 1 987 948 206
0831 V5 1 987 948 277
0831V6 1 987 948 276

0831 W1 1 987 948 281
0831 02 1 987 948 634
0831 02 1 987 948 929
0831 03 1 987 948 636
0831 03 1 987 948 930

0831 04 1 987 948 545
0831 05 1 987 948 530
0831 06 1 987 946 357
0831 06 1 987 948 532
0831 09 1 987 948 247

0831 09 1 987 948 635
0831 11 1 987 948 687
0831 14 1 987 948 636
0831 14 1 987 948 930
0831 16 1 987 948 530

0831 17 1 987 946 357
0831 17 1 987 948 532
0831 20 1 987 948 247
0831 20 1 987 948 635
0831 24 1 987 948 684

0831 24 1 987 948 937
0831 27 1 987 946 359
0831 27 1 987 948 638
0831 28 1 987 948 684
0831 28 1 987 948 937

0831 32 1 987 948 576
0831 33 1 987 948 576
0831 34 1 987 948 560
0831 35 1 987 948 560
0831 36 1 987 948 564

0831 37 1 987 948 564
0831 41 1 987 946 358
0831 41 1 987 948 580
0831 44 1 987 948 545
0831 45 1 987 948 545

0831 46 1 987 948 249
0831 46 1 987 948 263
0831 46 1 987 948 686
0831 47 1 987 948 249
0831 47 1 987 948 263

0831 47 1 987 948 686
0831 48 1 987 948 576
0831 49 1 987 948 576
0831 52 1 987 948 687
0831 53 1 987 948 687

0831 54 1 987 946 368
0831 55 1 987 948 095
0831 55 1 987 948 916
083156 1 987 948 275
083157 1 987 948 275

0831 58 1 987 946 374
0831 58 1 987 948 251
0831 58 1 987 948 268
0831 59 1 987 946 374
0831 59 1 987 948 251

0831 59 1 987 948 268
0831 60 1 987 946 351
0831 60 1 987 948 019
0831 61 1 987 946 351
0831 61 1 987 948 019

0831 62 1 987 946 358
0831 62 1 987 948 580
0831 65 1 987 948 095
0831 65 1 987 948 916
083167 1 987 948 275

083168 1 987 948 275
0831 73 1 987 946 366
0831 73 1 987 948 218
0831 74 1 987 946 366
0831 74 1 987 948 218

0831 76 1 987 948 285
0831 77 1 987 948 285
0831 78 1 987 946 375
0831 78 1 987 948 252
0831 78 1 987 948 269

0831 79 1 987 946 375
0831 79 1 987 948 252
0831 79 1 987 948 269
0831 80 1 987 948 906
0831 81 1 987 948 906

0831 82 1 987 946 358
0831 82 1 987 948 580
0831 83 1 987 946 358
0831 83 1 987 948 560
0831 83 1 987 948 580

0831 84 1 987 948 201
0831 84 1 987 948 917
0831 85 1 987 948 201
0831 85 1 987 948 917
0831 86 1 987 948 204

0831 86 1 987 948 918
0831 87 1 987 948 204
0831 87 1 987 948 918
0831 88 1 987 948 095
0831 88 1 987 948 916

0831 90 1 987 948 197
0831 92 1 987 948 208
0831 93 1 987 946 368
0831 93 1 987 948 095
0831 93 1 987 948 916

1280 01 1 987 947 626
1280 02 1 987 947 614
1280 03 1 987 947 644
1280 04 1 987 947 646
1280 05 1 987 947 643

1280 06 1 987 947 646
1280 07 1 987 947 643
1280 12 1 987 947 605
1280 14 1 987 947 613
1280 15 1 987 947 603

1280 17 1 987 947 864
1280 18 1 987 948 480
1280 19 1 987 947 916
1280 23 1 987 947 864
1280 24 1 987 948 480

1280 25 1 987 947 827
1280 26 1 987 947 846
1280 27 1 987 947 827
1280 31 1 987 947 605
1280 34 1 987 947 934
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1280 35 1 987 947 934
1280 36 1 987 948 349
1280 37 1 987 948 349
1280 38 1 987 946 288
128040 1 987 947 576

1280 46 1 987 947 939
1280 48 1 987 946 024
16 087 459 80 1 987 949 666
16 095 249 80 1 987 948 717
16 095 250 80 1 987 948 723

16 095 251 80 1 987 948 725
16 095 254 80 1 987 948 727
16 095 255 80 1 987 946 442
16 095 256 80 1 987 948 721
16 095 258 80 1 987 948 711

16 107 935 80 1 987 948 712
1926 71 1 987 949 650
1926 85 1 987 949 669
3M5Q6K288AA 1 987 949 614
3M5Q6K288AB 1 987 949 614

3M5Q6K288CA 1 987 949 614
3401 11 1 987 949 011
3401 32 1 987 949 014
3401 53 1 987 949 044
3401 6 1 987 949 044

3401 67 1 987 949 042
3402 01 1 987 949 042
3402 08 1 987 949 042
3402 15 1 987 949 035
3402 29 1 987 949 068

3402 36 1 987 949 058
34025 1 987 949 034
3402 57 1 987 949 083
3402 92 1 987 949 034
3402 99 1 987 949 034

3403 06 1 987 949 083
3403 13 1 987 949 083
3403 19 1 987 949 044
3403 26 1 987 949 044
3403 33 1 987 949 150

3403 82 1 987 949 146
3403 89 1 987 949 034
3404 03 1 987 949 044
4003 08 1 987 947 607
4003 12 1 987 947 638

4003 13 1 987 947 638
4003 25 1 987 947 638
4003 32 1 987 947 640
4003 65 1 987 947 604
4003 66 1 987 947 633

4003 87 1 987 947 678
4003 98 1 987 947 636
4007 E7 1 987 948 435
4007 J3 1 987 947 629
4007 35 1 987 947 715

4007 99 1 987 947 913
4009 P2 1 987 947 902
4009 06 1 987 947 614
4009 22 1 987 947 680
4009 31 1 987 948 003

4009 41 1 987 948 330
4009 42 1 987 947 861
4092 24 1 987 947 633
4092 24 1 987 947 634
4569 02 1 987 947 628

4569 03 1 987 947 676
4569 04 1 987 947 680
4569 07 1 987 947 631
4569 08 1 987 947 680
4569 11 1 987 947 677

4569 12 1 987 948 003
4569 14 1 987 947 627
4569 15 1 987 947 677
4569 17 1 987 947 627
4569 18 1 987 947 680

5334 58 1 987 948 480
5 414 629 N 1 987 947 645
5 430 452 1 987 947 604
5 445 114 1 987 947 677
5 490 500 1 987 947 606

5 490 809 1 987 947 633
5 490 814 1 987 947 635
5 491 191 1 987 947 684
5 491 218 1 987 947 606
5 496 878 1 987 949 068

5720 E2 1 987 948 437
5749 01 1 987 947 627
5749 02 1 987 947 677
5749 11 1 987 947 632
5749 13 1 987 947 633

5749 19 1 987 947 607
5749 20 1 987 947 608
5749 21 1 987 947 638
5749 22 1 987 947 639
5749 29 1 987 947 614

5749 33 1 987 947 644
5750 A0 1 987 948 437
5750 A1 1 987 947 978
5750 A2 1 987 947 842
5750 A6 1 987 948 440

5750 C0 1 987 947 928
5750 C1 1 987 947 945
5750 C2 1 987 947 922
5750 C3 1 987 947 932
5750 C4 1 987 947 849

5750 C5 1 987 946 021
5750 C7 1 987 946 001
5750 C8 1 987 946 001
5750 C9 1 987 947 944
5750 D0 1 987 947 818

5750 D1 1 987 948 413
5750 D2 1 987 947 839
5750 D3 1 987 947 909
5750 D4 1 987 947 945
5750 D7 1 987 947 908

5750 D8 1 987 947 908
5750 D9 1 987 947 937
5750 EJ 1 987 946 096
5750 EK 1 987 947 989
5750 ET 1 987 946 063

5750 EW 1 987 946 096
5750 EX 1 987 948 353
5750 EY 1 987 948 353
5750 E2 1 987 948 437
5750 E5 1 987 947 932

5750 E6 1 987 947 937
5750 E7 1 987 948 342
5750 E8 1 987 947 816
5750 E9 1 987 947 944
5750 FA 1 987 947 952

5750 FE 1 987 946 054
5750 FG 1 987 946 063
5750 FH 1 987 948 435
5750 FK 1 987 946 063
5750 FL 1 987 947 572

5750 FN 1 987 948 430
5750 FP 1 987 947 944
5750 FQ 1 987 946 084
5750 FS 1 987 948 342
5750 FT 1 987 948 342

5750 FV 1 987 948 486
5750 FX 1 987 948 316
5750 F0 1 987 947 989
5750 F5 1 987 947 630
5750 F6 1 987 947 683

5750 GC 1 987 948 428
5750 GG 1 987 947 946
5750 GK 1 987 946 050
5750 GK 1 987 948 496
5750 GL 1 987 946 050

5750 GL 1 987 948 496
5750 GN 1 987 947 972
5750 GW 1 987 947 943
5750 GY 1 987 947 950
5750 G2 1 987 947 638

5750 G5 1 987 947 698
5750 G8 1 987 947 803
5750 G9 1 987 947 894
5750 HG 1 987 948 360
5750 H1 1 987 947 809

5750 H5 1 987 947 847
5750 H8 1 987 946 034
5750 H9 1 987 948 428
5750 J0 1 987 948 342
5750 J1 1 987 947 937
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5750 J2 1 987 947 816
5750 J3 1 987 947 842
5750 J4 1 987 948 437
5750 J5 1 987 947 972
5750 J6 1 987 947 944

5750 J7 1 987 947 978
5750 J8 1 987 947 548
5750 J9 1 987 947 548
5750 K0 1 987 947 943
5750 K2 1 987 946 021

5750 K3 1 987 946 021
5750 K4 1 987 947 918
5750 K5 1 987 947 918
5750 K6 1 987 946 018
5750 K8 1 987 947 941

5750 K9 1 987 948 304
5750 LE 1 987 948 391
5750 LG 1 987 947 989
5750 L0 1 987 948 304
5750 L1 1 987 946 012

5750 L2 1 987 946 012
5750 L2 1 987 946 050
5750 L2 1 987 948 496
5750 L3 1 987 947 944
5750 L4 1 987 947 944

5750 L7 1 987 947 881
5750 L9 1 987 947 945
5750 M0 1 987 948 435
5750 M1 1 987 946 029
5750 M2 1 987 946 002

5750 M3 1 987 947 818
5750 M4 1 987 948 437
5750 M5 1 987 948 437
5750 M6 1 987 947 952
5750 M7 1 987 947 952

5750 PG 1 987 948 391
5750 PL 1 987 946 240
5750PN 1 987 946 240
5750 PR 1 987 947 950
5750 PS 1 987 947 819

5750 PT 1 987 947 819
5750 P0 1 987 946 017
5750 P1 1 987 946 017
5750 P2 1 987 946 037
5750 P5 1 987 947 831

5750 P6 1 987 947 831
5750 P7 1 987 947 923
5750 P8 1 987 947 923
5750 P9 1 987 946 021
5750 QF 1 987 947 885

5750 QJ 1 987 946 011
5750 QK 1 987 946 011
5750 QL 1 987 948 391
5750 QN 1 987 948 391
5750 QP 1 987 947 840

5750 Q3 1 987 946 276
5750 Q5 1 987 946 060
5750 Q6 1 987 947 985
5750 Q7 1 987 947 912
5750 Q9 1 987 947 895

5750 RC 1 987 948 391
5750 RE 1 987 948 391
5750 RG 1 987 946 027
5750 RS 1 987 947 945
5750 RX 1 987 946 071

5750 R0 1 987 946 001
5750 R1 1 987 946 026
5750 R7 1 987 946 060
5750 R9 1 987 946 050
5750 R9 1 987 948 496

5750 S0 1 987 946 050
5750 S0 1 987 948 496
5750 S1 1 987 948 484
5750 S2 1 987 946 036
5750 S3 1 987 946 051

5750 S5 1 987 946 052
5750 S7 1 987 946 012
5750 S9 1 987 946 060
5750 T1 1 987 946 053
5750 T2 1 987 947 816

5750 T3 1 987 947 950
5750 T4 1 987 947 837
5750 T5 1 987 946 097
5750 T6 1 987 946 053
5750 T7 1 987 946 050

5750 T7 1 987 948 496
5750 T8 1 987 946 050
5750 T8 1 987 948 496
5750 T9 1 987 947 981
5750 VE 1 987 946 096

5750VH 1 987 947 577
5750 VL 1 987 948 342
5750 VP 1 987 948 316
5750 VQ 1 987 947 989
5750 VS 1 987 948 496

5750 VT 1 987 947 972
5750 VX 1 987 948 360
5750 WN 1 987 948 428
5750 WP 1 987 947 989
5750 WY 1 987 946 240

5750 WZ 1 987 946 062
5750 W1 1 987 947 940
5750 W2 1 987 946 054
5750 W5 1 987 948 435
5750 W6 1 987 947 952

5750 W9 1 987 946 021
5750 XA 1 987 947 950
5750 XF 1 987 948 485
5750 XN 1 987 948 391
5750 XR 1 987 948 453

5750 X0 1 987 948 484
5750 X1 1 987 946 051
5750 X2 1 987 946 052
5750 X3 1 987 946 012
5750 X4 1 987 946 036

5750 X7 1 987 946 050
5750 X7 1 987 948 496
5750 YH 1 987 947 979
5750 YP 1 987 948 342
5750 YQ 1 987 948 486

5750YT 1 987 947 574
5750 YX 1 987 946 280
5750 Y0 1 987 946 052
5750 Y2 1 987 948 435
5750 Y3 1 987 947 952

5750 Y5 1 987 947 989
5750 Y6 1 987 946 052
5750 ZH 1 987 947 548
5750 Z0 1 987 946 053
5750 Z4 1 987 946 012

5750 Z4 1 987 946 050
5750 Z6 1 987 947 981
5750 11 1 987 947 641
5750 13 1 987 947 644
5750 15 1 987 947 715

5750 16 1 987 947 642
5750 17 1 987 947 601
5750 19 1 987 947 645
5750 20 1 987 947 611
5750 26 1 987 947 626

5750 28 1 987 947 676
5750 30 1 987 947 603
5750 35 1 987 947 613
5750 36 1 987 947 632
5750 37 1 987 947 603

5750 40 1 987 947 684
5750 42 1 987 947 613
5750 46 1 987 947 631
5750 49 1 987 947 698
5750 51 1 987 947 632

5750 53 1 987 947 630
5750 54 1 987 947 645
5750 55 1 987 947 803
5750 57 1 987 947 809
5750 58 1 987 947 609

5750 62 1 987 946 007
5750 63 1 987 947 639
5750 66 1 987 946 007
5750 67 1 987 947 636
5750 69 1 987 947 888

5750 70 1 987 947 808
5750 72 1 987 947 640
5750 73 1 987 947 683
5750 74 1 987 947 831
5750 75 1 987 947 921
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5750 76 1 987 947 893
5750 77 1 987 947 909
5750 78 1 987 946 013
5750 79 1 987 947 813
5750 80 1 987 947 896

5750 81 1 987 947 929
5750 82 1 987 947 676
5750 83 1 987 947 908
5750 84 1 987 947 930
5750 85 1 987 947 847

5750 86 1 987 947 908
5750 87 1 987 948 410
5750 87 1 987 948 411
5750 88 1 987 947 909
5750 89 1 987 947 927

5750 90 1 987 947 603
5750 91 1 987 947 841
5750 94 1 987 947 888
5750 95 1 987 947 923
5750 96 1 987 947 989

5750 97 1 987 946 034
5750 98 1 987 947 941
5750 99 1 987 947 941
6453 AE 1 987 947 922
6453 AF 1 987 947 922

6453 CY 1 987 947 923
6453 E5 1 987 947 894
6453 FJ 1 987 947 925
6453 L2 1 987 947 805
6453 W0 1 987 947 938

6453 W1 1 987 947 938
6453 55 1 987 948 140
6453 77 1 987 947 805
6455 B2 1 987 947 809
6455 D4 1 987 947 738

6456 27 1 987 947 667
6456 41 1 987 947 622
6457 01 1 987 947 653
6457 53 1 987 947 617
6543 CH 1 987 946 023

75 490 809 1 987 947 633
75 491 758 1 987 947 630
75 492 093 1 987 947 605
75 492 376 1 987 947 628
75 492 514 1 987 947 677

75 492 554 1 987 947 627
75 524 245 1 987 947 605
75 527 444 1 987 948 827
75 527 444 1 987 949 002
75 527 445 1 987 949 006

7700 618 657 1 987 949 011
7700 630 569 1 987 947 638
7700 665 593 1 987 949 014
7700 666 593 1 987 949 014
7700 685 289 1 987 947 613

7700 718 726 1 987 949 049
7700 718 726 1 987 949 460
7700 718 836 1 987 949 049
7700 718 836 1 987 949 460
77 007 295 1 987 949 027

7700 856 351 1 987 949 460
7910 004 092 1 987 947 608
81637 1 987 949 083
81644 1 987 949 083
81654 1 987 948 812

81655 1 987 949 146
81660 1 987 949 150
81673 1 987 949 412
81696 1 987 949 435
831Q3 1 987 948 929

831V1 1 987 948 203
8653650 1 987 949 605
90 538 288 1 987 947 909
9091 602 467 1 987 946 023
91 001 158 1 987 946 003

91 505 086 1 987 949 044
91 506 949 1 987 947 639
9150 694 980 1 987 947 639
91 508 755 1 987 947 808
91 508 762 1 987 947 808

91 508 762 1 987 947 809
91 512 961 1 987 949 042
91 513 517 1 987 949 042
91 513 579 1 987 949 042
9151 357 980 1 987 949 042

91 516 768 1 987 947 805
91 517 722 1 987 949 042
9151 772 280 1 987 949 042
91 522 116 1 987 947 638
91 536 222 1 987 947 803

91 536 224 1 987 947 805
91 536 227 1 987 947 861
91 536 229 1 987 946 003
91 536 297 1 987 947 627
91 536 298 1 987 947 628

91 536 302 1 987 947 603
91 536 303 1 987 947 634
91 536 311 1 987 947 698
91 536 338 1 987 947 683
91 536 700 1 987 947 639

91 536 703 1 987 947 808
91 536 703 1 987 947 809
91 538 177 1 987 947 909
91 541 144 1 987 947 831
91 541 175 1 987 947 831

91 541 176 1 987 947 921
91 541 177 1 987 947 893
91 541 178 1 987 946 013
91 541 179 1 987 947 929
93 010 362 1 987 949 044

93 010 364 1 987 949 044
93 013 132 1 987 948 840
93 501 082 1 987 947 813
93 501 676 1 987 947 803
9350 229 100 1 987 947 803

93 502 487 1 987 947 803
93 502 642 1 987 947 830
93 510 091 1 987 949 044
9400 816 190 1 987 949 500
94 560 702 1 987 949 034

9464 464 980 1 987 949 500
9464 640 380 1 987 949 605
94 675 212 80 1 987 948 284
9467 565 880 1 987 949 614
95 005 666 1 987 947 908

95 006 268 1 987 947 927
95 006 782 1 987 947 614
95 492 927 1 987 947 628
95 493 366 1 987 947 635
95 493 421 1 987 947 638

95 493 443 1 987 947 644
95 493 870 1 987 947 635
95 493 977 1 987 949 058
95 494 185 1 987 947 635
95 495 339 1 987 947 760

95 495 480 1 987 947 760
95 495 585 1 987 947 603
95 496 028 1 987 947 788
95 496 822 1 987 947 628
95 496 878 1 987 949 068

95 496 894 1 987 947 680
95 496 930 1 987 947 603
95 554 802 1 987 949 058
95 563 125 1 987 948 827
95 563 125 1 987 949 002

95 563 126 1 987 949 006
95 577 539 1 987 949 068
95 600 330 1 987 949 068
95 612 377 1 987 948 337
95 639 605 1 987 949 150

95 640 195 1 987 949 088
95 640 269 1 987 949 088
95 640 405 1 987 949 088
96 001 122 1 987 947 803
96 001 123 1 987 947 808

96 006 268 1 987 947 927
96 010 219 1 987 948 410
96 010 220 1 987 947 909
96 011 188 1 987 947 894
96 014 241 1 987 947 930

96 014 397 1 987 947 930
96 019 294 1 987 947 896
96 021 924 1 987 947 908
96 021 925 1 987 947 908
96 029 000 1 987 949 034
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96 030 324 1 987 946 003
96 031 955 1 987 947 643
96 033 798 1 987 949 083
96 035 624 1 987 947 680
96 038 798 1 987 949 083

96 046 090 1 987 947 847
96 046 092 1 987 947 847
96 046 099 1 987 948 330
96 046 101 1 987 947 864
96 046 105 1 987 947 864

96 046 630 1 987 948 380
96 049 648 1 987 948 812
96 050 625 1 987 947 861
96 053 938 1 987 947 841
9605 47 1 987 948 003

96 054 790 1 987 948 003
96 056 833 1 987 947 841
96 058 570 1 987 949 150
96 059 322 1 987 947 908
96 059 324 1 987 947 909

96 059 540 1 987 948 480
96 059 541 1 987 948 480
96 072 342 1 987 949 188
96 081 660 1 987 949 150
96 088 735 1 987 949 146

96 097 062 1 987 949 083
96 100 158 1 987 949 150
96 100 168 1 987 949 150
96 100 984 1 987 949 188
96 106 737 1 987 947 888

96 117 374 1 987 947 894
96 124 532 1 987 947 888
96 126 957 1 987 947 923
96 129 654 1 987 946 001
96 129 662 1 987 947 912

96 135 989 1 987 947 808
96 140 147 1 987 949 034
96 140 606 1 987 946 018
96 141 369 1 987 949 150
96 142 525 1 987 949 044

96 142 597 1 987 949 044
96 142 839 1 987 946 034
96 142 840 1 987 946 034
96 144 504 1 987 947 932
96 144 507 1 987 947 932

96 144 509 1 987 948 440
96 144 510 1 987 948 440
96 144 511 1 987 947 945
96 152 078 1 987 947 978
96 152 079 1 987 947 978

96 152 080 1 987 946 034
96 152 082 1 987 947 941
96 152 083 1 987 947 941
96 152 084 1 987 947 842
96 152 085 1 987 947 842

96 152 088 1 987 948 437
96 152 089 1 987 948 437
96 152 090 1 987 947 928
96 152 091 1 987 947 928
96 154 391 1 987 948 342

96 155 377 1 987 947 912
96 155 378 1 987 946 026
96 155 379 1 987 946 001
96 155 380 1 987 947 922
96 155 949 1 987 947 989

96 155 951 1 987 947 989
96 161 325 1 987 947 847
96 161 326 1 987 948 480
96 161 327 1 987 947 864
96 165 760 1 987 947 630

96 165 811 1 987 946 021
96 173 680 1 987 946 021
96 188 278 1 987 949 042
96 188 881 1 987 946 012
96 197 793 1 987 949 150

96 197 874 1 987 949 412
96 200 344 1 987 949 412
96 211 951 1 987 947 548
96 236 952 1 987 946 060
96 236 953 1 987 946 002

96 261 574 1 987 949 435
96 273 681 1 987 946 021
96 290 822 1 987 949 435
96 312 030 80 1 987 949 587
96 339 230 1 987 949 044

96 339 231 1 987 949 044
9634 106 180 1 987 949 648
9634 740 180 1 987 949 648
96 350 073 1 987 949 500
96 350 076 1 987 949 500

9635 007 680 1 987 949 500
9635 007 780 1 987 949 500
9637 053 980 1 987 949 500
9637 123 580 1 987 949 611
9637 240 580 1 987 949 500

9637 914 380 1 987 949 584
9638 355 980 1 987 949 611
9639 842 180 1 987 949 584
9640 419 580 1 987 949 611
9640 828 680 1 987 949 605

96 410 695 1 987 946 063
96410697 1 987 947 577
9645 717 480 1 987 949 614
9645 717 580 1 987 949 614
96 473 674 80 1 987 949 649

9647 610 080 1 987 949 500
9648 968 580 1 987 949 614
96 533 196 80 1 987 946 240
9655279280 1 987 947 577
9659 795 080 1 987 949 614

96 720 380 80 1 987 949 666
96 720 895 80 1 987 949 676
96 760 188 80 1 987 949 666
96 817 523 1 987 946 280
97 518 683 1 987 947 861

97 522 929 1 987 949 083
97 522 930 1 987 949 034
97 523 676 1 987 949 034
97 532 676 1 987 949 034
98 004 531 80 1 987 948 485

PIRELLI
045 R 100 1 987 949 129
054 R 190 1 987 949 000
055 RHX 130 1 987 949 057

055 RHX 130 1 987 949 486
062 RH 190 1 987 949 058
075 RH 200 1 987 949 059
076 RH 190 1 987 949 114
084 R 190 1 987 949 060

085 RHD 220H 1 987 949 077
088 R 190 1 987 949 061
089 R 190 1 987 949 110
091 RP+190H 1 987 949 143
092 RP+198H 1 987 949 036

092 RP 220H 1 987 949 142
092 R 190 1 987 949 063
093 RP+254H 1 987 949 144
093 R 190 1 987 949 002
094 R 190 1 987 949 107

095 RP 170H 1 987 949 080
095 R 190 1 987 949 065
097 RP 198H 1 987 949 047
097 R 190 1 987 949 111
098 RH 190 1 987 949 004

098 R 170 1 987 949 003
098 R 190 1 987 949 130
100 R 170 1 987 949 115
101 RP 170 1 987 949 051
101 RP 170H 1 987 949 146

101 RP 240 1 987 949 081
102 R 190 1 987 949 133
103 RP 254H 1 987 949 151
104 RP 170 1 987 949 082
104 RP 170H 1 987 949 034

104 R 150 1 987 949 005
105 R 190 1 987 949 006
106 RP 190 1 987 949 105
106 RP 220 1 987 949 117
106 RP+240H 1 987 949 134

106 R 190 1 987 949 066
107 RHP+190 1 987 949 145
107 RHP 216H 1 987 949 092
107 RHP 220H 1 987 949 148
107 RHP 220H 1 987 949 539
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108 RP 170H 1 987 949 083
108 RP 240 1 987 949 109
108 R 150 1 987 949 103
108 R 150 1 987 949 461
108 R 190 1 987 949 067

109 RP 220 1 987 949 118
110 RP 170 1 987 949 084
110 RP+210H 1 987 949 041
111 RP 190 1 987 949 095
111 RP 200 1 987 949 139

112 R 190 1 987 949 112
113 RP 170 1 987 949 042
113 RP 190 1 987 949 108
113 R 190 1 987 949 010
114 RP 170H 1 987 949 150

116 RP 190H 1 987 949 035
116 R 190 1 987 949 011
117 RHP 210 1 987 949 158
117 RH 254 1 987 949 127
117 RP 190 1 987 949 086

117 R 150 1 987 949 012
118 RH 318 1 987 949 068
118 RP 190 1 987 949 049
118 RP 190 1 987 949 460
118 R 150 1 987 949 013

118 R 190 1 987 949 014
119 RH 254 1 987 949 016
119 RX 190 1 987 949 015
120 RHX 190 1 987 949 104
120 R 150 1 987 949 128

120 R 180 1 987 949 069
121 RHP 200H 1 987 949 135
121 RHP 240H 1 987 949 136
121 R 180 1 987 949 018
122 RX 190 1 987 949 019

123 RHP 200H 1 987 949 093
123 RHP 240H 1 987 949 094
123 RH 254 1 987 949 070
123 R 190 1 987 949 020
124 RHP 254H 1 987 949 159

124 RHX 254 1 987 949 149
124 RP 190 1 987 949 043
124 RP+240H 1 987 949 153
124 RX 180 1 987 949 071
125 RP 190H 1 987 949 032

126 R 254 1 987 949 021
127 RPP 190H 1 987 949 166
127 RPR 254 1 987 949 053
127 RP 254 1 987 949 120
128 RTP 190 1 987 949 096

129 RP 310H 1 987 949 087
130 RHD 254H 1 987 949 079
130 RH 254 1 987 949 072
131 RP+254H 1 987 949 090
133 R 220 1 987 949 022

135 RHX 254 1 987 949 023
136 RH 254H 1 987 949 163
136 RP 254H 1 987 949 044
138 RHP 150 1 987 949 055
138 RPV 285 1 987 949 039

138 R 254 1 987 949 025
142 RHP 190 1 987 949 056
142 R 180 1 987 949 027
143 RP 254 1 987 949 088
146 RHP 200 1 987 949 097

146 RP 240 1 987 949 045
146 R 190 1 987 949 030
147 RHP 190 1 987 949 141
147 RHP 254 1 987 949 098
147 RP 240 1 987 949 046

148 RHP 254 1 987 949 121
148 RP 254 1 987 949 033
151 RP 254 1 987 949 089
151 RP 290H 1 987 949 157
152 RHP 254 1 987 949 122

152 RHX 300 1 987 949 074
153 RH 254 1 987 949 031
153 RH 300 1 987 949 075
153 RP 254 1 987 949 050
163 RHX 254 1 987 949 076

164 RHP 254 1 987 949 099
168 RHP 180 1 987 949 100
168 RHP 220 1 987 949 101
170 RHP 254 1 987 949 102
173 RHP 220 1 987 949 161

177 RP 254 1 987 949 116
192 RHP 300 1 987 949 160

PLYMOUTH
1 237 471 1 987 947 601
1 401 622 1 987 947 613
1 614 009 1 987 947 645

1 617 781 1 987 947 639
1 737 925 1 987 947 646
1 827 461 1 987 947 694
1 859 297 1 987 947 611
2 128 751 1 987 947 715

2 806 208 1 987 947 645
2 806 215 1 987 947 646
2 863 564 1 987 947 664
2 951 153 1 987 947 642
2 951 614 1 987 947 747

POLMO
4156931 1 987 947 634

PONTIAC
3 845 648 1 987 947 721
539 130 1 987 947 715
9 778 556 1 987 947 613

9 782 707 1 987 947 613
9 783 071 1 987 947 667
9 786 983 1 987 947 718
9 789 331 1 987 947 721

PORSCHE
047 260 849 A 1 987 947 652
047 903 137 A 1 987 947 607
056 109 119 A 1 987 949 018

059903137AK 1 987 947 553
192 01 350 1 987 947 683
7L5903137 1 987 946 214
900 192 005 50 1 987 947 611
900 192 013 50 1 987 947 658

923 126 128 00 1 987 947 618
928 192 259 50 1 987 946 036
944 105 137 03 1 987 949 086
944 105 157 03 1 987 949 086
944 105 157 04 1 987 949 086

95510225100 1 987 946 214
955 102 933 00 1 987 946 271
955 102 934 00 1 987 947 553
996 102 151 65 1 987 946 005
996 102 151 66 1 987 947 821

996 102 151 9B 1 987 946 060
996 102 151 93 1 987 947 960
999 192 005 50 1 987 947 611
999 192 006 50 1 987 947 605
999 192 013 50 1 987 947 683

999 192 018 50 1 987 947 611
999 192 097 50 1 987 947 684
999 192 128 50 1 987 947 616
999 192 129 50 1 987 947 656
999 192 154 50 1 987 947 640

999 192 176 50 1 987 947 683
999 192 206 50 1 987 947 814
999 192 207 50 1 987 947 814
999 192 214 50 1 987 947 827
999 192 236 50 1 987 947 601

999 192 241 50 1 987 947 601
999 192 254 50 1 987 947 661
999 192 255 50 1 987 947 663
999 192 259 50 1 987 947 913
999 192 269 50 1 987 946 036

999 192 284 50 1 987 947 839
999 192 284 50 1 987 947 932
999 192 285 50 1 987 947 840
999 192 286 50 1 987 947 613
999 192 290 50 1 987 947 839
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999 192 291 50 1 987 947 840
999 192 295 50 1 987 947 840
999 192 299 50 1 987 947 840
999 192 307 50 1 987 947 676
999 192 308 50 1 987 947 583

99919230850AE 1 987 947 583
999 192 335 50 1 987 947 657
999 192 338 50 1 987 947 603
999 192 343 50 1 987 947 687
999 192 347 50 1 987 948 430

999 192 352 50 1 987 947 657
999 192 363 50 1 987 947 657
999 192 365 50 1 987 947 949
999 192 380 50 1 987 946 212
99919238150 1 987 946 214

999 192 536 50 1 987 947 980

PROTON
MB288838 1 987 948 144
MD069671 1 987 947 897
MD100814 1 987 949 064

MD106658 1 987 947 897
MD118572 1 987 947 807
MD145813 1 987 949 142
MD163032 1 987 947 891
MD176386 1 987 948 832

MD176387 1 987 948 826
MD180574 1 987 948 337
MD182293 1 987 948 825
MD182295 1 987 948 780
MD184973 1 987 946 076

MD186111 1 987 948 330
MD192319 1 987 949 429
MD192809 1 987 948 400
MD300587 1 987 947 803
MD342154 1 987 949 536

PW502943 1 987 947 897
PW510580 1 987 947 897
PW510942 1 987 948 400
PW510943 1 987 947 891
145813 1 987 949 142

5750 F6 1 987 947 683
77 01 473 001 1 987 946 365
77 01 473 001 1 987 948 093
7701474021 1 987 948 216
82 00 106 085 1 987 949 518

91 536 338 1 987 947 683

PSA (PEUGEOT S.A.)
96 183 37580 1 987 949 440
96 223 13180 1 987 949 413
96 223 15380 1 987 949 413

96 252 15380 1 987 949 413
96 290 82280 1 987 949 435
96 329 59380 1 987 949 440
96 371 22980 1 987 949 585
96 371 23580 1 987 949 585

96 468 64480 1 987 949 634
96 506 86080 1 987 948 391
97 509 57880 1 987 947 630

PUROLATOR
A52094 1 987 947 662
F60222 1 987 947 655

QUINTON HAZELL
QBK 100 1 987 948 601
QBK106 1 987 948 530
QBK113 1 987 948 685

QBK114 1 987 946 331
QBK114 1 987 948 533
QBK114 1 987 948 680
QBK118 1 987 948 687
QBK120 1 987 946 357

QBK120 1 987 948 532
QBK121 1 987 948 684
QBK121 1 987 948 937
QBK145 1 987 948 677
QBR 1885 1 987 947 819

QBR 3650 1 987 947 882
QBR 3713 1 987 947 844
QBR 3737 1 987 947 800
QBR 3913 1 987 947 886
QBR 3963 1 987 947 801

QBR 41050 1 987 947 878
QBR 41100 1 987 947 863
QBR 41163 1 987 946 008
QBR 41213 1 987 946 007
QBR 41225 1 987 946 013

QBR 41238 1 987 946 003
QBR 41263 1 987 948 380
QBR 41513 1 987 947 907
QBR 4650 1 987 946 010
QBR 4675 1 987 947 961

QBR 4698 1 987 947 803
QBR 4713 1 987 947 888
QBR 4725 1 987 947 889
QBR4755 1 987 946 017
QBR 4795 1 987 947 893

QBR 4863 1 987 947 827
QBR 4875 1 987 947 897
QBR 4884 1 987 947 807
QBR 4900 1 987 947 899
QBR 4913 1 987 947 901

QBR 4963 1 987 947 809
QBR 4988 1 987 947 811
QBR 51000 1 987 947 921
QBR 51063 1 987 948 406
QBR 51100 1 987 947 925

QBR51113 1 987 947 926
QBR 51125 1 987 947 927
QBR 51163 1 987 947 841
QBR 51225 1 987 947 929
QBR 51275 1 987 947 930

QBR 51450 1 987 948 480
QBR 51588 1 987 946 022
QBR 51815 1 987 948 482
QBR 5700 1 987 947 908
QBR 5725 1 987 947 831

QBR 5772 1 987 946 021
QBR 5775 1 987 946 021
QBR5813 1 987 946 026
QBR 5825 1 987 947 837
QBR 5875 1 987 947 829

QBR 5888 1 987 947 912
QBR 5900 1 987 947 914
QBR 5913 1 987 947 868
QBR 5963 1 987 947 918
QBR 5975 1 987 947 813

QBR5988 1 987 947 920
QBR 61020 1 987 947 817
QBR 61038 1 987 946 000
QBR 61063 1 987 947 941
QBR 61100 1 987 948 437

QBR 61132 1 987 947 972
QBR 61163 1 987 947 945
QBR 61175 1 987 947 946
QBR 61225 1 987 947 885
QBR 61425 1 987 947 975

QBR 61638 1 987 946 019
QBR 61650 1 987 946 002
QBR 61663 1 987 947 978
QBR 61675 1 987 947 979
QBR 61700 1 987 947 989

QBR 61738 1 987 946 012
QBR 61800 1 987 947 953
QBR 62025 1 987 947 823
QBR 62050 1 987 947 820
QBR 62075 1 987 947 824

QBR 62100 1 987 947 833
QBR 62125 1 987 947 821
QBR 62150 1 987 947 834
QBR 62175 1 987 947 822
QBR 62250 1 987 947 835
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QBR 62250 1 987 948 495
QBR 62325 1 987 947 996
QBR 6675 1 987 946 025
QBR 6738 1 987 947 932
QBR 6870 1 987 948 430

QBR 6900 1 987 947 936
QBR 6913 1 987 947 937
QBR 6925 1 987 947 938
QBR 6975 1 987 948 486
QBR 71288 1 987 947 995

QTB 100 1 987 949 003
QTB 101 1 987 949 067
QTB 102 1 987 949 018
QTB 103 1 987 949 010
QTB 106 1 987 949 006

QTB 106A 1 987 949 002
QTB 107 1 987 949 000
QTB 108 1 987 949 011
QTB 110 1 987 949 030
QTB 111 1 987 949 012

QTB 113 1 987 949 015
QTB 114 1 987 949 019
QTB 115 1 987 949 070
QTB 116 1 987 949 060
QTB 117 1 987 949 065

QTB122 1 987 948 720
QTB 124 1 987 949 014
QTB 125 1 987 949 016
QTB 126 1 987 949 023
QTB 127 1 987 949 020

QTB 128 1 987 949 005
QTB 130 1 987 949 036
QTB 131 1 987 949 047
QTB 132 1 987 949 046
QTB 133 1 987 949 051

QTB 134 1 987 949 044
QTB 134H 1 987 949 044
QTB 135 1 987 949 042
QTB 136 1 987 949 066
QTB 138 1 987 949 043

QTB 139 1 987 949 116
QTB 142 1 987 949 061
QTB 143 1 987 949 033
QTB 149 1 987 949 108
QTB 151 1 987 948 716

QTB 152 1 987 949 004
QTB 153 1 987 949 031
QTB 154 1 987 949 059
QTB 155 1 987 949 039
QTB 156 1 987 949 044

QTB 158 1 987 949 058
QTB 159 1 987 949 022
QTB 161 1 987 949 084
QTB 163 1 987 949 081
QTB 164 1 987 949 111

QTB 164 1 987 949 534
QTB 165 1 987 949 025
QTB 167 1 987 949 130
QTB 168 1 987 949 074
QTB 169 1 987 949 069

QTB 170 1 987 949 063
QTB 172 1 987 949 036
QTB 173 1 987 949 047
QTB 174 1 987 949 129
QTB 179 1 987 949 109

QTB180 1 987 949 180
QTB 181 1 987 949 112
QTB 183 1 987 949 053
QTB 185 1 987 949 139
QTB 186 1 987 949 133

QTB 187 1 987 948 722
QTB 189 1 987 949 049
QTB 189 1 987 949 460
QTB 191 1 987 949 035
QTB 192 1 987 949 082

QTB 193 1 987 949 127
QTB 194 1 987 948 730
QTB 198 1 987 949 057
QTB 198 1 987 949 486
QTB 199 1 987 949 045

QTB 200 1 987 949 065
QTB 201 1 987 949 035
QTB 202 1 987 949 014
QTB 204 1 987 948 809
QTB 205 1 987 949 072

QTB 206 1 987 949 034
QTB 207 1 987 949 083
QTB 208 1 987 949 128
QTB 210 1 987 949 027
QTB 213 1 987 949 021

QTB 214 1 987 949 041
QTB 215 1 987 949 013
QTB 216 1 987 949 092
QTB 217 1 987 949 117
QTB 218 1 987 949 105

QTB 219 1 987 949 118
QTB 220 1 987 949 104
QTB 222 1 987 949 114
QTB 224 1 987 949 068
QTB 225 1 987 949 086

QTB 232 1 987 949 095
QTB 237 1 987 948 811
QTB 238 1 987 948 713
QTB 240 1 987 949 440
QTB 242 1 987 949 091

QTB 244 1 987 949 101
QTB 245 1 987 949 055
QTB 246 1 987 949 187
QTB 247 1 987 949 161
QTB 249 1 987 949 115

QTB 250 1 987 949 023
QTB 253 1 987 949 107
QTB 254 1 987 949 121
QTB 255 1 987 948 842
QTB 256 1 987 949 099

QTB 258 1 987 949 032
QTB 259 1 987 949 080
QTB 260 1 987 949 110
QTB 261 1 987 949 094
QTB 262 1 987 949 098

QTB 262 1 987 949 458
QTB 263 1 987 948 726
QTB 264 1 987 948 732
QTB 265 1 987 948 734
QTB 268 1 987 949 075

QTB 270 1 987 949 093
QTB 271 1 987 949 088
QTB 272 1 987 949 120
QTB 273 1 987 948 856
QTB 275 1 987 949 163

QTB 278 1 987 949 136
QTB 279 1 987 949 056
QTB 280 1 987 948 846
QTB 282 1 987 949 144
QTB 283 1 987 949 077

QTB 283 + QTB 460 1 987 948 855
QTB 285 1 987 948 840
QTB 286 1 987 948 812
QTB 287 1 987 949 089
QTB 288 1 987 949 050

QTB 288 1 987 949 431
QTB 288 1 987 949 433
QTB 289 1 987 948 840
QTB 290 1 987 949 156
QTB 291 1 987 948 813

QTB 292 1 987 949 134
QTB295 1 987 949 425
QTB 297 1 987 949 064
QTB 298 1 987 948 771
QTB 299 1 987 948 782

QTB 300 1 987 949 145
QTB 301 1 987 949 147
QTB 302 1 987 948 728
QTB 303 1 987 949 071
QTB 304 1 987 948 814

QTB 305 1 987 948 815
QTB 306 1 987 948 704
QTB 307 1 987 949 153
QTB 311 1 987 948 816
QTB 312 1 987 949 135

QTB 314 1 987 949 194
QTB 315 1 987 949 096
QTB 317 1 987 949 100
QTB 318 1 987 949 143
QTB 319 1 987 948 784
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QTB320 1 987 949 532
QTB 321 1 987 949 102
QTB 322 1 987 949 122
QTB 323 1 987 948 803
QTB 324 1 987 949 148

QTB 324 1 987 949 539
QTB 327 1 987 949 473
QTB 328 1 987 948 817
QTB 329 1 987 949 076
QTB 330 1 987 949 082

QTB 331 1 987 949 141
QTB 332 1 987 948 818
QTB 333 1 987 948 794
QTB 337 1 987 948 707
QTB 338 1 987 949 164

QTB 339 1 987 948 774
QTB 340 1 987 948 775
QTB 341 1 987 949 142
QTB 342 1 987 948 773
QTB 342 1 987 949 463

QTB 342 1 987 949 487
QTB 343 1 987 948 780
QTB 344 1 987 948 819
QTB 345 1 987 949 400
QTB 346A 1 987 948 743

QTB 347 1 987 949 138
QTB 348 1 987 949 146
QTB 349 1 987 949 162
QTB 350 1 987 949 163
QTB 352 1 987 949 452

QTB 353 1 987 948 753
QTB 355 1 987 949 090
QTB 355H 1 987 949 090
QTB 356 1 987 948 761
QTB 356H 1 987 948 761

QTB 357 1 987 949 157
QTB 359 1 987 949 151
QTB 360 1 987 949 087
QTB 361 1 987 948 847
QTB 363 1 987 948 795

QTB 364 1 987 948 836
QTB 366 1 987 948 752
QTB 366 1 987 949 456
QTB370 1 987 949 422
QTB370 1 987 949 547

QTB 371 1 987 949 465
QTB 371 1 987 949 543
QTB 372 1 987 949 036
QTB 372H 1 987 949 036
QTB 373 1 987 949 047

QTB 373H 1 987 949 047
QTB 374 1 987 949 079
QTB 376 1 987 948 783
QTB 377 1 987 949 149
QTB 378 1 987 949 150

QTB 379 1 987 949 171
QTB 380 1 987 949 097
QTB 380 1 987 949 457
QTB 382 1 987 949 016
QTB 383 1 987 949 462

QTB 384 1 987 948 823
QTB 384 1 987 949 522
QTB 384 1 987 949 548
QTB 385 1 987 949 035
QTB 386 1 987 949 049

QTB 386 1 987 949 460
QTB 387 1 987 949 175
QTB 389 1 987 948 832
QTB 394 1 987 949 159
QTB 395 1 987 949 158

QTB 396 1 987 948 833
QTB 399 1 987 949 189
QTB 399 1 987 949 470
QTB 400 1 987 948 825
QTB 401 1 987 948 785

QTB 403 1 987 948 724
QTB 404 1 987 948 708
QTB 411 1 987 949 160
QTB 412 1 987 948 772
QTB 412 1 987 949 488

QTB 413 1 987 948 826
QTB 415 1 987 948 827
QTB 415 1 987 949 002
QTB 419 1 987 949 166
QTB 421 1 987 948 848

QTB 422 1 987 949 103
QTB 422 1 987 949 461
QTB 423 1 987 948 779
QTB 423 1 987 949 459
QTB 424 1 987 949 167

QTB 425 1 987 949 168
QTB 426 1 987 949 169
QTB 427 1 987 949 170
QTB 428 1 987 948 828
QTB431 1 987 949 411

QTB 432 1 987 948 838
QTB 433 1 987 948 839
QTB 437 1 987 948 829
QTB 438 1 987 948 843
QTB 441 1 987 948 850

QTB442 1 987 949 185
QTB 443 1 987 949 467
QTB 444 1 987 949 485
QTB 446 1 987 949 466
QTB 447 1 987 948 830

QTB 448 1 987 949 199
QTB448 1 987 949 443
QTB 452 1 987 948 831
QTB 453 1 987 949 182
QTB 454 1 987 949 184

QTB455 1 987 949 408
QTB 456 1 987 948 786
QTB 457 1 987 949 188
QTB458 1 987 949 505
QTB 461 1 987 949 468

QTB 463 1 987 949 403
QTB 463 1 987 949 418
QTB 465 1 987 949 471
QTB467 1 987 949 417
QTB 468 1 987 948 778

QTB 473 1 987 949 523
QTB477 1 987 949 449
QTB 481 1 987 948 759
QTB 482 1 987 948 760
QTB 484 1 987 949 530

QTB487 1 987 949 414
QTB491 1 987 948 788
QTB 492 1 987 948 776
QTB 493 1 987 949 444
QTB 498 1 987 949 452

QTB 502 1 987 948 853
QTB 503 1 987 949 489
QTB 505 1 987 949 143
QTB 508 1 987 949 181
QTB 510 1 987 949 438

QTB 512 1 987 948 853
QTB 516 1 987 949 448
QTB 516 1 987 949 546
QTB 517 1 987 949 044
QTB 524 1 987 949 191

QTB 525 1 987 949 450
QTB 526 1 987 949 442
QTB 530 1 987 949 192
QTB 532 1 987 949 533
QTB 535 1 987 949 516

QTB 536 1 987 949 503
QTB 537 1 987 949 504
QTB 538 1 987 949 455
QTB 544 1 987 949 415
QTB 545 1 987 949 450

QTB 546 1 987 949 453
QTB 547 1 987 949 456
QTB 548 1 987 949 454
QTB 549 1 987 949 541
QTB 551 1 987 949 511

QTB 552 1 987 949 529
QTB 553 1 987 949 435
QTB 554 1 987 949 440
QTB 559 1 987 949 501
QTB 559 1 987 949 542

QTB 561 1 987 949 547
QTB 563 1 987 949 423
QTB 564 1 987 949 424
QTB 565 1 987 949 407
QTB 566 1 987 949 507
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QTB 571 1 987 949 508
QTB 575 1 987 949 514
QTB 576 1 987 949 427
QTB 576 1 987 949 601
QTB 578 1 987 949 513

QTB 580 1 987 949 621
QTB 584 1 987 949 519
QTB 584 1 987 949 520
QTB 585 1 987 949 521
QTB 588 1 987 949 433

QTB 589 1 987 949 437
QTB 590 1 987 949 515
QTB 590 1 987 949 630
QTB 591 1 987 949 517
QTB 592 1 987 949 524

QTB 599 1 987 949 510
QTB 601 1 987 949 056
QTB 603 1 987 949 622
QTB 604 1 987 949 013
QTB 612 1 987 949 023

QTB 614 1 987 949 032
QTB 616 1 987 949 534
QTB 621 1 987 949 570
QTB 624 1 987 949 536
QTB 631 1 987 949 538

QTB 636 1 987 949 602
QTB 638 1 987 949 573
QTB 639 1 987 949 578
QTB 640 1 987 949 564
QTB 646 1 987 949 528

QTB 654 1 987 949 518
QTB 659 1 987 949 527
QTB 660 1 987 949 629
QTB 665 1 987 949 562
QTB 669 1 987 949 447

QTB 670 1 987 949 544
QTB 677 1 987 949 565
QTB 681 1 987 949 587
QTB 682 1 987 949 584
QTB 698 1 987 949 603

QTB 711 1 987 949 649
QTB 717 1 987 949 581

RELIANT
2725E 8A602A 1 987 947 647

RENAULT
AAA 1 987 946 002
BBB 1 987 946 002
GFB 124 1 987 947 614

GFB 188 1 987 947 657
GFB 243 1 987 947 657
T0718836 1 987 949 460
T0729581 1 987 949 460
00 00 323 225 1 987 947 621

00 00 323 462 1 987 947 661
00 00 323 561 1 987 947 747
00 00 323 568 1 987 947 659
00 00 323 580 1 987 947 669
00 00 323 586 1 987 947 623

00 00 323 591 1 987 947 624
00 00 323 610 1 987 947 657
00 00 323 665 1 987 947 621
00 00 323 720 1 987 947 661
00 00 323 721 1 987 947 638

00 00 323 783 1 987 947 645
00 00 323 804 1 987 947 670
00 00 323 889 1 987 947 623
00 00 323 890 1 987 947 621
00 00 323 948 1 987 947 669

00 00 323 967 1 987 947 662
00 00 563 122 1 987 947 614
00 23 223 047 1 987 947 670
00 23 223 068 1 987 947 670
00 23 223 078 1 987 947 658

00 23 223 083 1 987 947 606
00 23 223 086 1 987 947 601
00 23 223 093 1 987 947 643
00 23 223 097 1 987 947 647
00 23 223 134 1 987 947 658

00 23 223 141 1 987 947 623
00 23 223 142 1 987 947 624
00 23 223 156 1 987 947 638
00 23 223 157 1 987 947 611
00 23 255 179 1 987 947 659

08 55 676 100 1 987 947 606
08 55 721 100 1 987 947 632
11720JG30A 1 987 948 493
11 72 032 90R 1 987 947 577
11 92 000 54R 1 987 947 044

127627 1 987 949 573
130C11321R 1 987 948 216
13 0C 175 29R 1 987 948 229
13028AW300 1 987 949 592
13028AW301 1 987 949 592

1316336 1 987 948 425
30883810 1 987 949 564
4401429 1 987 949 573
4431763 1 987 949 573
4506086 1 987 949 573

50 00 031 369 1 987 947 656
50 00 041 122 1 987 947 715
50 00 043 146 1 987 947 659
50 00 043 149 1 987 947 653
50 00 043 649 1 987 947 653

50 00 044 031 1 987 947 664
50 00 044 406 1 987 947 659
50 00 044 858 1 987 947 653
50 00 047 059 1 987 947 641
50 00 047 950 1 987 947 641

50 00 047 952 1 987 947 646
50 00 048 223 1 987 947 646
50 00 048 793 1 987 947 715
50 00 048 794 1 987 947 715
50 00 049 293 1 987 947 659

50 00 049 298 1 987 947 653
50 00 049 301 1 987 947 715
50 00 049 616 1 987 947 668
50 00 049 619 1 987 947 663
50 00 131 716 1 987 947 632

50 00 133 113 1 987 947 715
50 00 168 026 1 987 947 622
50 00 168 027 1 987 947 656
50 00 168 462 1 987 947 656
50 00 168 463 1 987 947 669

50 00 182 327 1 987 947 611
50 00 293 612 1 987 949 465
50 00 293 612 1 987 949 543
50 00 552 494 1 987 947 650
50 00 564 556 1 987 947 656

50 00 566 546 1 987 947 622
50 00 566 547 1 987 947 624
50 00 612 768 1 987 947 601
50 00 615 440 1 987 949 075
50 00 625 394 1 987 947 669

50 00 626 261 1 987 947 620
50 00 670 728 1 987 947 922
50 00 678 543 1 987 947 887
50 00 681 375 1 987 948 473
50 00 681 405 1 987 947 622

50 00 681 668 1 987 947 913
50 00 686 547 1 987 947 662
50 00 686 548 1 987 947 663
50 00 686 775 1 987 947 929
50 00 691 377 1 987 947 718

50 00 693 021 1 987 947 978
50 00 693 140 1 987 947 981
50 00 785 475 1 987 947 643
50 00 786 245 1 987 947 624
50 00 786 359 1 987 948 150

50 00 786 518 1 987 947 723
50 00 787 519 1 987 947 751
50 00 789 953 1 987 947 618
50 00 790 821 1 987 947 749
50 00 791 055 1 987 947 756

50 00 793 150 1 987 947 657
50 00 814 593 1 987 949 074
50 00 815 440 1 987 949 075
50 00 878 606 1 987 947 656
50 00 878 607 1 987 947 622
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50 00 954 214 1 987 947 751
50 01 001 267 1 987 949 074
50 01 014 848 1 987 947 658
50 01 821 492 1 987 947 643
50 01 836 605 1 987 949 422

50 01 836 605 1 987 949 547
50 01 847 819 1 987 949 543
50 01 869 385 1 987 947 857
50 10 175 315 1 987 947 812
50 10 248 035 1 987 947 842

50 10 257 794 1 987 947 666
50 10 284 593 1 987 947 641
5010284906 1 987 948 452
5010437106 1 987 948 452
50 10 437 130 1 987 947 747

5010437598 1 987 948 452
5010437648 1 987 948 452
50 10 477 334 1 987 947 923
50 10 477 337 1 987 948 415
50 10 550 411 1 987 948 389

60 00 068 014 1 987 948 483
60 01 002 611 1 987 947 581
60 01 008 128 1 987 947 646
60 01 548 021 1 987 947 888
737400511 1 987 949 080

74 20 715 587 1 987 947 036
74 38 610 040 1 987 946 350
74 38 610 040 1 987 948 013
74 38 610 041 1 987 948 683
74 39 135 733 1 987 948 843

74 39 146 899 1 987 946 089
74 39 146 900 1 987 946 029
74 39 180 954 1 987 948 843
74 39 440 383 1 987 949 524
74 85 122 916 1 987 946 251

77 00 037 231 1 987 947 039
77 00 062 268 1 987 947 053
77 00 066 739 1 987 947 070
77 00 068 536 1 987 947 054
77 00 100 119 1 987 948 850

77 00 100 460 1 987 948 830
77 00 100 531 1 987 949 517
77 00 100 670 1 987 949 516
77 00 101 248 1 987 949 515
77 00 101 248 1 987 949 630

77 00 101 261 1 987 947 981
77 00 101 840 1 987 949 431
77 00 102 047 1 987 949 438
77 00 106 241 1 987 949 438
77 00 106 243 1 987 949 517

77 00 107 201 1 987 949 516
77 00 107 261 1 987 949 516
77 00 107 305 1 987 949 516
77 00 107 493 1 987 947 925
77 00 108 148 1 987 947 927

77 00 108 412 1 987 949 515
77 00 108 412 1 987 949 630
77 00 109 477 1 987 947 953
77 00 109 601 1 987 949 564
770010963 1 987 949 564

77 00 109 632 1 987 949 564
77 00 110 203 1 987 949 573
77 00 111 671 1 987 946 045
77 00 111 761 1 987 949 516
77 00 111 983 1 987 949 431

77 00 111 984 1 987 949 472
77 00 112 528 1 987 949 607
77 00 112 719 1 987 948 391
77 00 113 061 1 987 949 438
77 00 113 558 1 987 949 515

77 00 113 558 1 987 949 630
77 00 113 559 1 987 949 517
77 00 114 127 1 987 949 472
77 00 114 128 1 987 949 089
77 00 114 235 1 987 947 978

77 00 114 352 1 987 946 059
77 00 114 730 1 987 947 972
77 00 116 047 1 987 949 567
77 00 116 058 1 987 949 567
77 00 247 464 1 987 947 838

77 00 260 049 1 987 948 480
77 00 260 886 1 987 947 817
77 00 260 889 1 987 947 885
77 00 266 680 1 987 948 480
77 00 267 456 1 987 947 838

77 00 267 464 1 987 947 838
77 00 267 465 1 987 948 480
77 00 267 945 1 987 947 654
77 00 268 296 1 987 947 649
77 00 268 974 1 987 947 653

77 00 271 121 1 987 947 676
77 00 271 122 1 987 947 684
77 00 271 218 1 987 947 852
7700271603 1 987 948 490
77 00 271 648 1 987 947 547

77 00 272 653 1 987 946 008
77 00 272 741 1 987 947 547
77 00 273 010 1 987 948 380
77 00 273 239 1 987 947 581
7700273245 1 987 947 578

77 00 273 279 1 987 949 437
77 00 273 280 1 987 949 437
77 00 273 650 1 987 949 437
77 00 300 347 1 987 948 413
77 00 300 348 1 987 946 036

77 00 300 614 1 987 946 247
77 00 332 862 1 987 947 945
77 00 348 137 1 987 947 581
77 00 349 594 1 987 947 617
77 00 503 052 1 987 947 606

77 00 525 075 1 987 947 646
77 00 532 588 1 987 947 628
77 00 542 003 1 987 947 605
77 00 545 221 1 987 947 605
77 00 546 002 1 987 947 605

77 00 546 003 1 987 947 635
77 00 549 230 1 987 947 715
77 00 550 831 1 987 947 581
77 00 566 951 1 987 947 635
77 00 567 695 1 987 947 680

77 00 585 501 1 987 947 618
77 00 586 110 1 987 947 677
77 00 589 404 1 987 947 630
77 00 615 317 1 987 947 581
77 00 618 657 1 987 949 011

77 00 619 572 1 987 947 628
77 00 621 031 1 987 947 630
77 00 622 509 1 987 947 581
77 00 627 459 1 987 947 641
77 00 630 569 1 987 947 638

77 00 632 624 1 987 947 653
77 00 632 624 1 987 947 765
77 00 637 236 1 987 947 627
77 00 637 756 1 987 947 743
77 00 644 463 1 987 947 676

77 00 646 190 1 987 947 676
77 00 646 222 1 987 947 635
77 00 647 366 1 987 947 640
77 00 648 156 1 987 947 606
77 00 654 665 1 987 947 618

77 00 658 289 1 987 947 613
77 00 663 157 1 987 947 650
77 00 663 544 1 987 949 033
77 00 663 544 1 987 949 471
77 00 663 550 1 987 949 011

77 00 664 248 1 987 947 715
77 00 665 593 1 987 949 014
77 00 666 593 1 987 949 014
77 00 667 399 1 987 947 614
77 00 667 586 1 987 948 139

77 00 677 162 1 987 947 652
77 00 680 398 1 987 947 647
77 00 680 399 1 987 947 692
77 00 683 283 1 987 947 605
77 00 685 633 1 987 947 682

77 00 690 029 1 987 947 651
77 00 690 965 1 987 947 644
77 00 691 465 1 987 947 618
77 00 694 741 1 987 947 614
77 00 696 055 1 987 949 031

77 00 696 825 1 987 947 758
77 00 704 697 1 987 947 630
77 00 704 698 1 987 947 683
77 00 709 398 1 987 947 807
77 00 711 047 1 987 949 031
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77 00 717 284 1 987 949 035
77 00 717 899 1 987 947 807
77 00 718 261 1 987 947 807
77 00 718 601 1 987 947 648
77 00 718 725 1 987 949 035

77 00 718 726 1 987 949 049
77 00 718 726 1 987 949 460
77 00 718 752 1 987 949 043
77 00 718 836 1 987 949 049
77 00 718 836 1 987 949 460

77 00 720 082 1 987 947 652
77 00 720 452 1 987 947 829
77 00 720 780 1 987 947 841
77 00 722 704 1 987 948 453
77 00 723 964 1 987 947 933

77 00 725 577 1 987 949 032
77 00 727 166 1 987 949 050
77 00 729 330 1 987 947 898
77 00 729 371 1 987 947 644
77 00 729 580 1 987 949 035

77 00 729 581 1 987 949 460
77 00 729 751 1 987 947 946
77 00 729 752 1 987 947 943
77 00 729 752 1 987 948 479
77 00 731 789 1 987 947 645

77 00 733 788 1 987 947 912
77 00 734 955 1 987 947 912
77 00 735 904 1 987 947 951
77 00 735 905 1 987 947 948
77 00 736 469 1 987 949 080

77 00 736 969 1 987 949 080
77 00 738 035 1 987 947 941
77 00 738 035 1 987 947 943
77 00 738 035 1 987 948 437
77 00 738 783 1 987 947 980

77 00 740 637 1 987 947 945
77 00 742 336 1 987 947 582
77 00 742 336 1 987 947 676
77 00 743 548 1 987 948 430
77 00 743 548 1 987 948 484

77 00 743 549 1 987 947 946
77 00 743 777 1 987 948 819
77 00 744 380 1 987 947 945
77 00 744 961 1 987 947 847
77 00 745 397 1 987 947 816

77 00 749 104 1 987 947 625
77 00 749 225 1 987 949 089
77 00 749 393 1 987 947 936
77 00 749 528 1 987 947 844
77 00 795 418 1 987 948 716

77 00 850 028 1 987 946 065
77 00 850 113 1 987 947 844
77 00 850 114 1 987 948 361
77 00 850 766 1 987 947 818
77 00 851 954 1 987 947 547

77 00 851 954 1 987 947 949
77 00 853 230 1 987 948 479
77 00 853 616 1 987 947 818
77 00 853 838 1 987 946 066
77 00 853 862 1 987 949 471

77 00 853 887 1 987 946 007
77 00 853 990 1 987 946 007
77 00 854 083 1 987 947 718
77 00 854 163 1 987 949 035
77 00 854 326 1 987 947 878

77 00 854 327 1 987 947 687
77 00 855 096 1 987 947 878
77 00 855 098 1 987 946 012
77 00 856 107 1 987 947 890
77 00 856 351 1 987 949 049

77 00 856 351 1 987 949 460
77 00 857 065 1 987 947 945
77 00 857 070 1 987 947 978
77 00 857 071 1 987 947 975
77 00 857 325 1 987 949 166

77 00 857 525 1 987 949 166
77 00 858 762 1 987 947 644
77 00 859 638 1 987 946 243
77 00 859 639 1 987 947 816
77 00 859 654 1 987 947 979

77 00 860 463 1 987 946 019
77 00 860 795 1 987 948 830
77 00 860 833 1 987 948 398
77 00 861 464 1 987 946 055
77 00 861 465 1 987 946 021

77 00 861 466 1 987 946 056
77 00 861 467 1 987 947 809
77 00 862 173 1 987 947 930
77 00 863 095 1 987 949 438
77 00 864 019 1 987 947 837

77 00 864 813 1 987 947 944
77 00 865 429 1 987 948 479
77 00 865 588 1 987 946 057
77 00 866 063 1 987 947 972
77 00 867 939 1 987 947 868

77 00 868 273 1 987 947 829
77 00 868 878 1 987 947 972
77 00 869 440 1 987 947 935
77 00 869 538 1 987 946 019
77 00 869 685 1 987 946 058

77 00 869 686 1 987 946 003
77 00 869 687 1 987 946 230
77 00 870 367 1 987 947 890
77 00 872 023 1 987 949 472
77 00 872 579 1 987 949 472

77 00 874 202 1 987 946 059
77 00 875 412 1 987 948 850
77 00 875 439 1 987 949 431
77 00 885 732 1 987 949 166
77 01 017 999 1 987 947 640

77 01 035 242 1 987 949 422
77 01 035 242 1 987 949 547
77 01 035 652 1 987 947 843
77 01 035 653 1 987 949 417
77 01 039 690 1 987 947 916

77 01 043 483 1 987 949 547
77 01 044 188 1 987 949 439
77 01 050 368 1 987 949 633
77 01 055 086 1 987 946 015
77 01 057 890 1 987 947 556

77 01 057 891 1 987 948 313
77 01 063 978 1 987 949 472
77 01 063 979 1 987 949 089
77 01 063 980 1 987 949 516
77 01 063 999 1 987 949 517

77 01 064 316 1 987 949 566
77 01 064 316 1 987 949 637
77 01 064 342 1 987 946 243
77 01 069 667 1 987 948 313
77 01 348 228 1 987 947 631

77 01 348 229 1 987 947 606
77 01 348 230 1 987 947 687
77 01 348 323 1 987 947 680
77 01 348 346 1 987 947 651
77 01 348 507 1 987 947 640

77 01 348 508 1 987 947 641
77 01 348 549 1 987 947 630
77 01 348 801 1 987 949 011
77 01 348 934 1 987 947 647
77 01 349 028 1 987 947 605

77 01 349 028 1 987 947 635
77 01 349 038 1 987 947 605
77 01 349 225 1 987 947 627
77 01 349 245 1 987 947 634
77 01 349 590 1 987 947 601

77 01 349 594 1 987 947 625
77 01 349 620 1 987 947 614
77 01 468 167 1 987 948 640
77 01 468 167 1 987 948 933
77 01 468 168 1 987 948 685

77 01 469 774 1 987 948 533
77 01 469 775 1 987 948 553
77 01 469 776 1 987 948 677
77 01 469 820 1 987 948 681
77 01 469 821 1 987 948 682

77 01 469 833 1 987 948 639
77 01 469 833 1 987 948 932
77 01 471 382 1 987 948 229
77 01 471 382 1 987 948 584
77 01 471 464 1 987 948 681

77 01 471 519 1 987 948 683
77 01 471 520 1 987 946 350
77 01 471 520 1 987 948 013
77 01 471 769 1 987 948 548
77 01 471 769 1 987 948 921
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77 01 471 770 1 987 948 922
77 01 471 771 1 987 948 922
77 01 471 772 1 987 948 920
77 01 471 773 1 987 948 582
77 01 471 773 1 987 948 927

77 01 471 774 1 987 948 901
77 01 471 864 1 987 948 676
77 01 471 865 1 987 948 678
77 01 471 866 1 987 946 331
77 01 471 866 1 987 948 680

77 01 471 866 + UR 1 987 946 330
77 01 471 866 + UR 1 987 948 096
77 01 471 974 1 987 948 229
77 01 471 974 1 987 948 584
77 01 472 185 1 987 948 021

77 01 472 185 1 987 948 902
77 01 472 292 1 987 948 210
77 01 472 329 1 987 948 092
77 01 472 329 1 987 948 915
77 01 472 644 1 987 948 675

77 01 472 644 1 987 948 936
77 01 472 675 1 987 948 675
77 01 472 675 1 987 948 936
77 01 472 696 1 987 948 262
77 01 472 725 1 987 948 250

77 01 472 725 1 987 948 581
77 01 472 726 1 987 948 639
77 01 472 726 1 987 948 932
77 01 473 001 1 987 946 365
77 01 473 001 1 987 948 093

77 01 473 053 1 987 948 210
77 01 473 053 1 987 948 214
77 01 473 120 1 987 948 058
77 01 473 120 1 987 948 243
77 01 473 120 1 987 948 948

77 01 473 224 1 987 946 355
77 01 473 224 1 987 948 060
77 01 473 224 1 987 948 256
77 01 473 312 1 987 948 021
77 01 473 312 1 987 948 902

77 01 473 569 1 987 948 220
77 01 473 569 1 987 948 289
77 01 473 672 1 987 948 224
77 01 473 712 1 987 948 211
77 01 473 837 1 987 948 224

77 01 473 849 1 987 948 092
77 01 473 849 1 987 948 915
77 01 474 019 1 987 948 214
77 01 474 021 1 987 948 216
77 01 474 022 1 987 948 210

77 01 474 022 1 987 948 214
77 01 474 023 1 987 948 216
77 01 474 198 1 987 948 136
77 01 474 198 1 987 948 219
77 01 474 359 1 987 948 205

77 01 474 359 1 987 948 966
77 01 474 443 1 987 946 376
77 01 474 443 1 987 948 207
77 01 474 446 1 987 948 678
77 01 474 514 1 987 948 437

77 01 474 517 1 987 947 891
77 01 475 115 1 987 948 058
77 01 475 115 1 987 948 243
77 01 475 115 1 987 948 948
77 01 476 571 1 987 948 058

77 01 476 571 1 987 948 243
77 01 476 571 1 987 948 948
77 01 476 674 1 987 948 210
77 01 476 675 1 987 948 214
77 01 476 745 1 987 946 365

77 01 476 745 1 987 948 093
77 01 477 012 1 987 948 058
77 01 477 012 1 987 948 243
77 01 477 012 1 987 948 948
77 01 477 013 1 987 948 675

77 01 477 013 1 987 948 936
77 01 477 014 1 987 948 229
77 01 477 014 1 987 948 584
77 01 477 022 1 987 948 216
77 01 477 023 1 987 948 205

77 01 477 023 1 987 948 966
77 01 477 024 1 987 948 250
77 01 477 026 1 987 946 355
77 01 477 026 1 987 948 060
77 01 477 026 1 987 948 256

77 01 477 028 1 987 948 058
77 01 477 028 1 987 948 243
77 01 477 028 1 987 948 948
77 01 477 046 1 987 948 678
77 01 477 047 1 987 948 211

77 01 477 048 1 987 948 021
77 01 477 048 1 987 948 902
77 01 477 049 1 987 948 224
77 01 477 050 1 987 946 376
77 01 477 050 1 987 948 207

77 01 477 067 1 987 948 136
77 01 477 067 1 987 948 219
77 01 477 093 1 987 948 216
77 01 477 184 1 987 948 214
77 01 477 380 1 987 948 092

77 01 477 380 1 987 948 915
77 01 478 750 1 987 948 205
77 01 478 750 1 987 948 966
82 00 004 342 1 987 946 035
82 00 020 924 1 987 948 410

82 00 034 396 1 987 948 413
82 00 035 834 1 987 949 518
82 00 036 780 1 987 949 567
82 00 039 519 1 987 949 565
82 00 041 848 1 987 948 363

82 00 041 850 1 987 948 350
82 00 041 851 1 987 947 901
82 00 041 852 1 987 948 364
82 00 046 148 1 987 949 566
82 00 046 148 1 987 949 637

82 00 058 139 1 987 948 492
82 00 059 425 1 987 948 484
82 00 061 673 1 987 947 926
82 00 065 601 1 987 947 800
82 00 072 113 1 987 948 317

82 00 078 576 1 987 946 029
82 00 087 378 1 987 949 592
82 00 089 047 1 987 946 063
82 00 093 814 1 987 948 493
82 00 098 343 1 987 949 517

82 00 106 085 1 987 949 518
82 00 111 788 1 987 948 431
82 00 113 203 1 987 947 953
82 00 127 627 1 987 949 573
82 00 127 693 1 987 946 256

82 00 142 350 1 987 949 515
82 00 142 350 1 987 949 630
82 00 181 178 1 987 949 516
82 00 200 665 1 987 946 257
82 00 211 989 1 987 946 257

82 00 221 695 1 987 949 637
82 00 241 629 1 987 949 565
82 00 243 021 1 987 948 435
82 00 248 497 1 987 949 592
82 00 251 983 1 987 949 592

82 00 322 234 1 987 946 264
82 00 344 791 1 987 949 565
82 00 356 268 1 987 946 072
82 00 356 445 1 987 947 044
82 00 356 446 1 987 948 403

82 00 360 524 1 987 948 435
82 00 366 318 1 987 949 565
82 00 461 911 1 987 949 573
82 00 465 689 1 987 946 250
82 00 508 612 1 987 949 565

82 00 537 021 1 987 949 437
82 00 537 023 1 987 949 515
82 00 537 023 1 987 949 630
82 00 537 026 1 987 949 515
82 00 537 026 1 987 949 630

82 00 537 033 1 987 949 565
82 00 542 739 1 987 949 566
82 00 542 739 1 987 949 637
82 00 542 740 1 987 949 564
82 00 542 743 1 987 949 592

82 00 542 746 1 987 949 567
82 00 545 581 1 987 949 438
82 00 598 964 1 987 946 072
82 00 808 652 1 987 946 283
82 00 821 813 1 987 948 435
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82 00 830 181 1 987 946 270
8200830182 1 987 947 572
82 00 830 184 1 987 946 264
82 00 830 190 1 987 948 350
82 00 830 192 1 987 948 364

82 00 830 196 1 987 946 248
82 00 833 550 1 987 948 317
82 00 833 554 1 987 946 256
82 00 833 555 1 987 946 257
82 00 833 558 1 987 946 257

8200833563 1 987 947 577
82 00 833 570 1 987 947 953
82 00 834 830 1 987 949 658
82 00 897 097 1 987 949 515
82 00 897 097 1 987 949 630

82 00 897 100 1 987 949 630
82 00 939 081 1 987 949 675
82 01 038 625 1 987 948 287
82 01 069 699 1 987 949 630
85 46 797 1 987 947 638

855931900 1 987 947 581
89 72 292 770 1 987 949 633
9109429 1 987 949 573
92 12 320 03 1 987 947 649
92 12 320 07 1 987 947 747

93161860 1 987 949 573
96 18 337 580 1 987 949 440
962 940 79 1 987 946 060
96 29 407 980 1 987 946 060
96 30 034 080 1 987 946 060

963 003 42 1 987 946 060
96 32 391 980 1 987 946 060
96 32 600 080 1 987 946 060
96 38 027 080 1 987 946 096
96 52 391 980 1 987 946 060

99456476 1 987 949 547

RILEY
13H 859 1 987 947 604

ROLLS-ROYCE
UE 34568 1 987 947 626
UE 34569 1 987 947 639

ROULUNDS
04K0775 1 987 947 891
04K0915 1 987 947 901
04K1025 1 987 947 861

04K790 1 987 947 856
045 TP 102 1 987 949 129
05K0775 1 987 946 021
05K0875 1 987 947 829
05K1025 1 987 947 923

05K1090 1 987 946 023
05K1125 1 987 947 927
05K1225 1 987 947 929
05K1250 1 987 946 001
05K1275 1 987 947 930

05K1290 1 987 947 871
05L1100 1 987 947 925
054 TP 190 1 987 949 000
055 TM 130 1 987 949 057
055 TM 130 1 987 949 486

06K1125 1 987 947 972
06K1288 1 987 948 487
06 K 1468 1 987 946 097
06 K 1490 1 987 946 098
06 K 1490 1 987 948 497

06 K 1540 1 987 946 099
06K1560 1 987 947 950
06 K 1590 1 987 946 096
06K1600 1 987 946 060
06K1660 1 987 947 978

06K1738 1 987 946 050
06K1738 1 987 948 496
06K1795 1 987 947 953
06K1800 1 987 947 953
06K1815 1 987 946 072

06K1840 1 987 947 984
06K1863 1 987 946 018
06K1900 1 987 947 955
062 TM 190 1 987 949 058
075 TM 200 1 987 949 059

076 TM 190 1 987 949 114
083 TM 190 1 987 949 138
084 TP 190 1 987 949 060
088 TP 190 1 987 949 061
089 TP 190 1 987 949 110

092 CP 198 1 987 949 036
092 HP 220 1 987 949 142
092 TM 190 1 987 949 064
092 TP 190 1 987 949 063
093 HP 254 1 987 949 144

093 TP 190 1 987 949 002
094 TP 190 1 987 949 107
095 HP 170 1 987 949 080
095 HP 250 1 987 948 846
095 TP 190 1 987 949 065

097 CP 198 1 987 949 047
097 HP 216 1 987 948 761
097 TP 190 1 987 949 111
098 TM 190 1 987 949 004
098 TP 170 1 987 949 003

098 TP 190 1 987 949 130
100 TP 170 1 987 949 115
101 CP 170 1 987 949 051
101 CP 240 1 987 949 081
101 HP 170 1 987 949 146

102 TP 190 1 987 949 133
103 HP 240 1 987 948 831
103 HP 254 1 987 949 151
104 CP 170 1 987 949 034
104 HP 240 1 987 948 829

104 TP 150 1 987 949 005
105 TP 190 1 987 949 006
106 CP 190 1 987 949 105
106 CP 220 1 987 949 117
106 HP 240 1 987 949 134

106 TP 190 1 987 949 066
107 HG 216 1 987 949 092
108 CP 240 1 987 949 109
108 HP 170 1 987 949 083
108 HP 254 1 987 948 774

108 TP 190 1 987 949 067
109 CP 220 1 987 949 118
110 CP 170 1 987 949 084
110 HG 190 1 987 949 147
110 HP 210 1 987 949 041

110 HP 254 1 987 948 775
111 CP 190 1 987 949 095
111 CP 200 1 987 949 139
112 TP 190 1 987 949 112
113 CP 170 1 987 949 042

113 CP 190 1 987 949 108
113 HP 240 1 987 949 156
113 TP 190 1 987 949 010
114 HP 170 1 987 949 150
116 TP 190 1 987 949 011

117 CP 190 1 987 949 086
117 HG 211 1 987 949 158
117 HG 290 1 987 948 832
117 TM 254 1 987 949 127
117 TP 150 1 987 949 012

118 CP 190 1 987 949 049
118 TM 320 1 987 949 068
118 TP 150 1 987 949 013
118 TP 190 1 987 949 014
119 TM 254 1 987 949 016

119 TP 190 1 987 949 015
120 TM 190 1 987 949 104
120 TP 150 1 987 949 128
120 TP 180 1 987 949 069
121 HG 200 1 987 949 135

121 HG 240 1 987 949 136
121 HG 290 1 987 948 826
121 SP 180 1 987 949 170
121 TP 180 1 987 949 018
122 HP 190 1 987 948 772
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122 HP 190 1 987 949 488
122 HP 240 1 987 948 771
122 TP 190 1 987 949 019
123 HG 200 1 987 949 093
123 HG 240 1 987 949 094

123 TM 254 1 987 949 070
123 TP 190 1 987 949 020
124 HG 260 1 987 949 159
124 HP 190 1 987 949 043
124 HP 240 1 987 949 153

124 HP 260 1 987 948 794
124 TP 180 1 987 949 071
125 HP 190 1 987 949 032
126 TP 254 1 987 949 021
127 CM 254 1 987 949 053

127 CP 250 1 987 949 120
128 ST 190 1 987 949 096
129 HP 190 1 987 949 166
129 HP 310 1 987 949 087
130 TM 254 1 987 949 072

130 TP 254 1 987 949 079
131 HP 254 1 987 949 090
132 ST 190 1 987 949 167
133 ST 190 1 987 949 175
133 TP 220 1 987 949 022

135 ST 190 1 987 949 168
135 TM 250 1 987 949 023
136 CP 254 1 987 949 044
136 TM 254 1 987 949 163
137 HG 190 1 987 949 169

138 CP 285 1 987 949 039
138 HG 150 1 987 949 055
138 TP 254 1 987 949 025
139 HP 210 1 987 948 759
141 HP 240 1 987 949 091

142 ST 190 1 987 949 056
142 TP 180 1 987 949 027
143 HP 210 1 987 949 162
143 HP 254 1 987 949 088
144 HP 230 1 987 948 760

146 CP 240 1 987 949 045
146 TP 190 1 987 949 030
147 CP 240 1 987 949 046
147 ST 250 1 987 949 098
148 CP 254 1 987 949 033

148 HP 255 1 987 948 819
148 ST 254 1 987 949 121
151 HP 254 1 987 949 089
151 HP 290 1 987 949 157
152 ST 250 1 987 949 122

152 TM 300 1 987 949 074
153 HP 254 1 987 949 050
153 HP 290 1 987 948 773
153 HP 290 1 987 949 487
153 TM 254 1 987 949 031

153 TM 300 1 987 949 075
163 TM 254 1 987 949 076
167 HG 240 1 987 948 786
168 ST 180 1 987 949 100
168 ST 220 1 987 949 101

169 HG 200 1 987 949 171
170 ST 250 1 987 949 102
173 HG 220 1 987 949 161
177 CP 254 1 987 949 116
192 ST 300 1 987 949 160

6 PK 1850 1 987 946 100

ROVER
ADU 7785 1 987 947 894
ADU 7786 1 987 947 809
AHU 2174 1 987 947 807

AHU 2749 1 987 946 053
BNP 2555 1 987 949 060
BNP 2956 1 987 949 060
CAM 9006 1 987 949 084
CDU 2160 1 987 947 880

CDU 2749 1 987 948 815
DBP 4131 1 987 949 081
DBP 9213 1 987 947 800
DBP 9214 1 987 947 800
DBP 9289 1 987 949 081

ECP 244 1 987 948 811
ERC 1742 1 987 947 656
ERC 675 1 987 947 654
ERC 8852 1 987 947 603
ERR 0914 1 987 948 410

ERR 1092 1 987 949 468
ERR 2073 1 987 947 629
ERR 2215 1 987 946 090
ERR 2678 1 987 948 380
ERR 3287 1 987 946 091

ERR 4461 1 987 946 258
ERR 5911 1 987 946 092
ERR 810 1 987 947 618
ERR 914 1 987 948 410
ETC 5815 1 987 947 530

ETC 7469 1 987 947 677
ETC 7899 1 987 947 629
ETC 7939 1 987 947 614
ETC 8550 1 987 949 568
ETC 9009 1 987 947 667

ETC 9019 1 987 947 662
ETC 9019 1 987 948 662
ETC 9080 1 987 947 652
FDU 1464 1 987 949 153
FDU 1466 1 987 948 704

GCB 10700 1 987 947 630
GCB 10715 1 987 947 683
GCB 10825 1 987 947 605
GCB 10875 1 987 947 626
GCB 10914 1 987 947 639

GCB 10937 1 987 947 600
GCB 10950 1 987 947 601
GCB 11075 1 987 947 641
GCB 50765 1 987 947 632
GFB 1014 15 1 987 947 980

GFB 1014 48 1 987 946 053
GFB 1017 50 1 987 946 037
GFB 10706 1 987 947 683
GFB 11065 1 987 947 640
GFB 1120 1 987 948 331

GFB 1121 1 987 947 829
GFB 189 1 987 947 657
GFB 215 1 987 947 662
GFB 272 1 987 947 689
GFB 350 1 987 947 800

GFB 358 1 987 947 901
GFB 360 1 987 947 880
GFB 366 1 987 947 800
GFB 367 1 987 947 880
GFB 369 1 987 947 641

GFB 370 1 987 947 641
GFB 372 1 987 947 880
GFB 375 1 987 947 897
GFB 378 1 987 947 879
GFB 402 1 987 948 400

GFB 404 1 987 947 925
GFB 405 1 987 948 365
GFB 406 1 987 947 925
GFB 407 1 987 947 925
GFB 60937 1 987 947 689

GFB 700 1 987 947 607
GFB 701 1 987 947 689
GFB 702 1 987 947 908
GFB 70755 1 987 947 880
GFB 80743 1 987 947 890

GFB 80755 1 987 948 337
GFB 80795 1 987 947 893
GFB 80823 1 987 947 894
GFB 80890 1 987 947 898
GFB 80910 1 987 947 901

GFB 80925 1 987 948 350
GFB 90698 1 987 947 908
GFB 90790 1 987 947 910
GFB 90890 1 987 947 913
GFB 91002 1 987 947 814

GFB 91150 1 987 947 928
GFB 91165 1 987 947 841
GFB 91170 1 987 947 841
GFB 91205 1 987 948 413
GMB 101 1 987 947 856
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GMB 103 1 987 947 894
GMB 104 1 987 948 400
GMB 30755 1 987 947 880
GMB 30760 1 987 947 880
GMB 40750 1 987 947 890

GMB 40755 1 987 948 337
GMB 40770 1 987 947 892
GMB 40823 1 987 948 341
GMB 40890 1 987 947 807
GMB 40910 1 987 947 901

GMB 40966 1 987 947 809
GMB 50698 1 987 947 908
GMB 50735 1 987 946 093
GMB 50920 1 987 947 916
GMB 51005 1 987 947 921

GMB 51145 1 987 947 928
GMB 51150 1 987 946 040
GMB 51165 1 987 947 841
GMB 51165 XS 1 987 947 841
GMB 51205 1 987 948 413

GMB 61180 1 987 947 946
GMB 61415 1 987 947 980
GMB 61448 1 987 948 480
GMB 61465 1 987 947 948
GRP 1014 48 1 987 946 053

GTB 1070 1 987 949 084
GTB 1127A 1 987 949 034
GTB 1207 1 987 949 088
GTB 1208 1 987 948 811
GTB 1233 1 987 948 704

GTB 1237 1 987 949 153
GTB 1238 1 987 948 815
GTB 1238 XS 1 987 948 815
GTB 1253 1 987 948 814
GTB 1253 XS 1 987 948 814

GTB 1289 1 987 948 836
GTB 1289 XS 1 987 948 836
GTB 1291 1 987 949 156
GTB 1292 1 987 948 813
GTB 1293 XS 1 987 948 831

GTB 1497 XS 1 987 949 519
GTB 2003 1 987 948 838
GTB 2004 1 987 948 839
GTB 2005 1 987 949 156
GTB 2005 XS 1 987 949 156

GTB 2006 1 987 949 181
GTB 2016 XS 1 987 948 704
GTB 5207 1 987 949 088
GTB 9000 1 987 949 520
GTB 9000 1 987 949 636

GTB 9004 1 987 948 813
GTB 9005 1 987 949 521
LHN 10013 1 987 949 044
LHN 10015 1 987 949 044
LHN 10016 1 987 948 836

LHN 10029 1 987 948 838
LHN 100310 B 1 987 949 044
LHN 1003 90 1 987 949 442
LHN 1004 10 1 987 949 520
LHN 1004 10 1 987 949 636

LHN100410 L 1 987 949 636
LHN 1005 60 1 987 949 519
LHN 100560L 1 987 949 519
LHN 1007 60 1 987 949 521
LR 000996 1 987 948 360

LR004708 1 987 949 663
LR016655 1 987 948 949
LR 016656 1 987 948 950
LR019115 1 987 948 951
MVF 10001 1 987 948 839

PQS 0001 80 1 987 947 912
PQS 0002 20 1 987 947 814
PQS 10035 1 987 948 480
PQS 10044 1 987 947 841
PQS 10061 1 987 947 981

PQS 1008 40 1 987 946 093
PQS 1008 50 1 987 947 948
PQS 1009 00 1 987 947 554
PQS 1009 40 1 987 948 411
PQS 1010 10 1 987 947 894

PQS 1010 30 1 987 946 063
PQS 1011 30 1 987 946 061
PQS 1012 71 1 987 947 950
PQS 1013 10 1 987 947 829
PQS 101310 L 1 987 947 829

PQS 1015 90 1 987 947 841
PQS 5003 70 1 987 946 268
PQS 5004 30 1 987 947 062
PQS 5004 60 1 987 947 554
STC 2134 1 987 948 482

STC 3397 1 987 947 805
STC 4455 1 987 948 482
WAM 2804 1 987 948 814
XHM 460 1 987 948 811
170 3561 1 987 947 949

219 560 1 987 947 604
247 920 1 987 947 638
247 939 1 987 947 601
278 546 1 987 947 606
278 547 1 987 947 626

31110 PB0 0041 1 987 948 400
511 963 1 987 947 601
513 907 1 987 947 608
535 686 1 987 947 665
535 698 1 987 947 664

563 132 1 987 947 614
564 268 1 987 947 658
564 268 1 987 947 659
6FB 403 1 987 948 400
6H336C301BA 1 987 947 554

6MB 50956 1 987 948 400
602 319 1 987 947 644
602 473 1 987 947 650
603 713 1 987 947 653
610 368 1 987 947 698

611 023 1 987 947 715
611 612 1 987 947 743
613 019 1 987 947 667
613 808 1 987 947 601
614 106 1 987 947 654

614 539 1 987 947 647
614 794 1 987 947 630

RUVILLE
50000701 1 987 948 802
50000702 1 987 948 501
50000702 1 987 948 801

50000704 1 987 948 737
50000705 1 987 948 880
5500070 1 987 948 612
5500071 1 987 948 615
5500170 1 987 948 613

5500270 1 987 948 611
5500370 1 987 948 610
5520270 1 987 948 617
5520271 1 987 948 669
5520470 1 987 948 052

5520470 1 987 948 622
5520670 1 987 948 620
5520870 1 987 948 552
5520870 1 987 948 618
5520871 1 987 948 623

5520872 1 987 948 549
5520970 1 987 948 050
5520970 1 987 948 619
5520970+65236 1 987 948 529
5521470 1 987 948 051

5521470 1 987 948 621
5521471 1 987 946 352
5521471 1 987 948 048
5521471 1 987 948 672
5522670 1 987 948 914

55226701 1 987 948 789
5522670+65217 1 987 948 527
5522670+65217 1 987 948 895
5522770 1 987 948 200
5522771 1 987 948 578

5523170 1 987 948 020
5523970 1 987 948 909
5524070 1 987 948 900
5524071 1 987 948 925
5528270 1 987 948 944
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55282701 1 987 946 413
5530270 1 987 948 625
55302701 1 987 948 879
55302702 1 987 948 509
55302702 1 987 948 733

5530370 1 987 948 546
5530570 1 987 948 661
55305701 1 987 948 741
5530670 1 987 948 629
55306701 1 987 948 742

5530672 1 987 948 626
55306721 1 987 948 740
5530770 1 987 946 507
5530770 1 987 948 183
5530770 1 987 948 550

5530771 1 987 946 508
5530771 1 987 948 184
5530771 1 987 948 551
5530871 1 987 946 509
5530871 1 987 948 186

5530871 1 987 948 632
5531570 1 987 948 627
55315701 1 987 948 744
5531670 1 987 948 005
5531670 1 987 948 171

5532170 1 987 946 371
5532170 1 987 948 004
5532770 1 987 948 002
5532771 1 987 948 259
5532771 1 987 948 631

55327711 1 987 948 762
55327712 1 987 948 751
55327713 1 987 948 739
5532772 1 987 948 061
55327721 1 987 948 758

55327722 1 987 948 749
5532773 1 987 948 062
5532773 1 987 948 257
55327731 1 987 948 738
55327732 1 987 946 400

5534270 1 987 948 217
5534470 1 987 948 006
5534470 1 987 948 172
5534470 1 987 948 189
5534471 1 987 948 198

5534870 1 987 948 282
5534871 1 987 948 221
5535170 1 987 948 215
55351701 1 987 948 800
5538370 1 987 948 242

5538371 1 987 948 188
5540070 1 987 948 017
5540070 1 987 948 044
5540070 1 987 948 652
5540071 1 987 946 320

5540071 1 987 948 014
5540071 1 987 948 654
5540072 1 987 948 558
5540170 1 987 948 646
55401701 1 987 948 510

5540171 1 987 948 544
55401711 1 987 948 512
5540172 1 987 948 571
55401721 1 987 948 857
5540270 1 987 948 647

5540370 1 987 948 645
5540470 1 987 946 373
5540470 1 987 948 644
5540570 1 987 946 322
5540570 1 987 948 248

5540570 1 987 948 653
5540571 1 987 946 325
5540571 1 987 948 042
5540571 1 987 948 246
5540571 1 987 948 649

5540770 1 987 948 547
5541370 1 987 948 041
5541370 1 987 948 648
5541371 1 987 946 372
5541371 1 987 948 239

5541470 1 987 948 043
5541470 1 987 948 650
5541671 1 987 948 662
5541970 1 987 948 023
55419701 1 987 948 862

5542170 1 987 946 321
5542170 1 987 948 017
5542171 1 987 946 320
5542171 1 987 948 014
5542570 1 987 948 071

55425701 1 987 948 876
5542670 1 987 948 040
5542670 1 987 948 244
5542670 1 987 948 642
5542671 1 987 948 038

5542671 1 987 948 255
5542671 1 987 948 591
5542671 1 987 948 643
5542672 1 987 948 038
5542672 1 987 948 255

5542770 1 987 948 671
55427701 1 987 948 860
5542870 1 987 948 047
5542870 1 987 948 660
55428701 1 987 948 513

55428701 1 987 948 804
55428701 1 987 948 859
55428702 1 987 948 864
5542872 1 987 948 046
5542872 1 987 948 659

55428721 1 987 948 858
5543270 1 987 948 034
5543270 1 987 948 069
5543271 1 987 948 574
5543670 1 987 948 585

5543970 1 987 948 658
5544070 1 987 948 534
5544071 1 987 948 029
5544071 1 987 948 155
5544071 1 987 948 535

5544072 1 987 948 100
5544072 1 987 948 156
5544270 1 987 948 567
5544271 1 987 948 170
5544271 1 987 948 590

5544272 1 987 948 169
5544272 1 987 948 589
5544370 1 987 948 032
5544370 1 987 948 566
5544570 1 987 948 074

55445701 1 987 948 874
5544670 1 987 948 033
5544670 1 987 948 572
55446701 + CT645 1 987 948 875
5544670+5544770 1 987 948 028

5544671 1 987 948 089
5544671 1 987 948 270
55446711 1 987 948 875
5544672 1 987 948 028
5544770 1 987 948 036

5544770+5547770 1 987 948 049
5545470 1 987 948 031
5545470 1 987 948 537
5545471 1 987 948 030
5545471 1 987 948 536

5545670 1 987 948 254
55456701 1 987 948 863
55456702 1 987 946 417
5545671 1 987 948 073
5545671 1 987 948 258

55456711 1 987 948 886
5545672 1 987 948 267
55456721 1 987 946 412
5547770 1 987 948 011
55477701+5544770 1 987 948 873

5547771 1 987 948 273
5547772 1 987 948 049
5548970 1 987 948 018
5548970 1 987 948 153
5548971 1 987 948 063

5548971 1 987 948 154
5548971 1 987 948 538
55489711 1 987 948 893
5549070 1 987 948 045
5549070 1 987 948 656
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55490701 1 987 948 861
55490702 1 987 948 861
5549071 1 987 948 064
5549071 1 987 948 160
5549071 1 987 948 592

55490711 1 987 946 401
5549170 1 987 948 035
5549170 1 987 948 245
5549170 1 987 948 265
5549170 1 987 948 575

55491701 1 987 948 872
5549171 1 987 948 034
5549171 1 987 948 069
5549172 1 987 948 588
5549173 1 987 948 069

5549173 1 987 948 655
55491731 1 987 948 871
5549470 1 987 948 022
5549470 1 987 948 165
5549470 1 987 948 241

55494701 1 987 946 402
5549471 1 987 948 087
5549471 1 987 948 166
5549471 1 987 948 240
5549471 1 987 948 539

55494711 1 987 948 867
55494712 1 987 946 420
5549472 1 987 948 088
5549472 1 987 948 163
5549472 1 987 948 674

5549473 1 987 948 164
5549670 1 987 948 157
5549670 1 987 948 593
5549671 1 987 948 065
5549671 1 987 948 158

5549671 1 987 948 594
5550070 1 987 948 639
5550070 1 987 948 932
55500701 1 987 948 516
55500702 1 987 948 764

5550071 1 987 948 675
5550071 1 987 948 936
55500711 1 987 946 423
55500711 1 987 948 767
5550270 1 987 948 685

5550271 1 987 948 640
5550271 1 987 948 933
5550272 1 987 948 677
5550273 1 987 948 678
5550274 1 987 948 135

5550276 1 987 946 330
5550276 1 987 948 096
5550277 1 987 948 533
5550278 1 987 948 676
5551170 1 987 946 331

5551170 1 987 948 680
5551970 1 987 948 205
5551970 1 987 948 966
55519701 1 987 948 766
5552470 1 987 948 681

5553670 1 987 948 682
5553870 1 987 948 250
5553870 1 987 948 581
55538702 1 987 948 515
5554170 1 987 946 350

5554170 1 987 948 013
55541701 1 987 946 432
55541701 1 987 948 899
5555570 1 987 948 210
5555571 1 987 948 214

5555572 1 987 948 262
5555573 1 987 948 216
55555731 1 987 946 456
55555731 1 987 948 757
5556270 1 987 946 355

5556270 1 987 948 060
5556270 1 987 948 256
5556271 1 987 948 224
5556670 1 987 948 229
5556670 1 987 948 584

55566701 1 987 948 765
5557270 1 987 946 365
5557270 1 987 948 093
55572701 1 987 946 439
55572701 1 987 948 769

5558070 1 987 948 021
5558070 1 987 948 902
55580701 1 987 948 754
55580702 1 987 946 455
5558170 1 987 948 058

5558170 1 987 948 243
5558170 1 987 948 948
55581701 1 987 946 415
55581701 1 987 948 768
55581702 1 987 946 441

55581702 1 987 948 525
5558270 1 987 948 092
5558270 1 987 948 915
5560470 1 987 948 211
5560570 1 987 946 376

5560570 1 987 948 207
55605701 1 987 948 523
55605702 1 987 946 424
5562270 1 987 948 250
55622702 1 987 948 515

5570370 1 987 948 595
5570371 1 987 948 596
5570372 1 987 948 597
5570373 1 987 948 598
5570374 1 987 948 025

5570375 1 987 948 026
5570375+5574170 1 987 948 152
5570376 1 987 948 027
5570376 1 987 948 260
55703761 1 987 948 518

5570377 1 987 948 152
55703771 1 987 948 519
55703772 1 987 948 518
5571970 1 987 948 072
55719701 1 987 948 865

5572770 1 987 948 196
5572771 1 987 948 195
5572772 1 987 948 954
5572970 1 987 948 599
5572971 1 987 948 024

5572971 1 987 948 174
5573670 1 987 948 070
5573970 1 987 948 007
5573970 1 987 948 253
55739701 1 987 948 526

55739703 1 987 948 526
5574170 1 987 948 037
5574170 1 987 948 587
5574270 1 987 946 500
5574271 1 987 946 501

5576570 1 987 948 076
5576570 1 987 948 161
5576571 1 987 948 090
5576571 1 987 948 162
5576670 1 987 948 075

55766701 1 987 946 418
5576671 1 987 948 238
55766711 1 987 946 421
5576970 1 987 948 077
55769701 1 987 946 406

5577170 1 987 948 274
5577270 1 987 948 078
55772701 1 987 946 407
5580170 1 987 948 637
5580170 1 987 948 926

5580170 1 987 948 931
55801701 1 987 948 796
55801701 1 987 948 797
55801702 1 987 948 796
55801702 1 987 948 797

5580171 1 987 948 616
5580171 1 987 948 928
5580173 1 987 948 924
55801731 1 987 948 793
55801732 1 987 948 793

5580174 1 987 948 080
5580174 1 987 948 911
55801741 1 987 948 799
5580175 1 987 948 905
55801751 1 987 948 798
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5580571 1 987 948 904
5582270 1 987 948 548
5582270 1 987 948 921
5582271 1 987 948 922
5582670 1 987 948 920

5582671 1 987 948 582
5582671 1 987 948 927
5582672 1 987 948 901
5582972 1 987 948 541
5582973 1 987 948 134

5583170 1 987 948 664
5583270 1 987 948 935
5583570 1 987 948 562
5583571 1 987 948 086
5584270 1 987 948 666

5584470 1 987 948 568
5584470 1 987 948 923
5584471 1 987 948 903
55844711 1 987 948 746
5584472 1 987 948 056

5584473 1 987 948 907
55844731 1 987 948 747
5584474 1 987 948 067
5584474 1 987 948 908
55844741 1 987 948 748

5584475 1 987 948 939
55844751 1 987 948 745
55844761 1 987 948 763
5584477 1 987 948 940
55844771 1 987 946 458

5584478 1 987 948 942
5584479 1 987 948 085
5584479 1 987 948 913
5585070 1 987 946 363
5585070 1 987 948 082

5585071 1 987 948 083
5585072 1 987 946 353
5585072 1 987 948 081
5585270 1 987 948 079
5585270 1 987 948 910

55852701 1 987 948 884
5585370 1 987 948 555
5587570 1 987 948 280
5588170 1 987 948 084
5588170 1 987 948 912

5589870 1 987 948 941
5590170 1 987 948 576
5590171 1 987 948 560
5590670 1 987 948 279
55906701 1 987 946 403

5592170 1 987 948 579
5592171 1 987 946 358
5592171 1 987 948 580
55921711 1 987 946 435
55921711 1 987 948 709

5592172 1 987 946 351
5592172 1 987 948 019
55921721 1 987 946 433
55921721 1 987 948 729
5592173 1 987 946 366

5592173 1 987 948 218
55921731 1 987 946 430
55921731 1 987 948 710
5592174 1 987 948 197
55921741 1 987 946 410

5593870 1 987 948 275
5594370 1 987 948 203
55943701 1 987 948 712
5594970 1 987 948 095
5594970 1 987 948 916

55949703 1 987 948 718
55949704 1 987 946 443
5595370 1 987 948 906
55953701 1 987 948 717
5595372 1 987 948 206

55953721 1 987 948 721
5595870 1 987 948 201
5595870 1 987 948 917
55958701 1 987 948 723
5595871 1 987 948 204

5595871 1 987 948 918
55958711 1 987 948 725
5597170 1 987 948 278
5597171 1 987 948 283
55971711 1 987 946 411

5597172 1 987 946 429
5597172 1 987 948 284
5597370 1 987 948 208
55973701 1 987 948 727
5597470 1 987 948 212

5597770 1 987 948 276
55977701 1 987 946 442
5597871 1 987 948 949
5597871 1 987 948 950
5598470 1 987 948 950

5599770 1 987 946 374
5599770 1 987 948 251
5599770 1 987 948 268
55997701 1 987 946 404
55997701 1 987 948 706

5599771 1 987 946 375
5599771 1 987 948 252
5599771 1 987 948 269
55997711 1 987 946 405
55997711 1 987 948 881

5601570 1 987 948 943
5603670 1 987 948 961
56036701 1 987 946 448
5603671 1 987 948 960
56036711 1 987 946 457

5634070 1 987 946 360
56340701 1 987 946 446
56340702 1 987 946 447
5634970 1 987 948 959
56349701 1 987 946 453

5634971 1 987 948 965
5641570 1 987 948 136
5641570 1 987 948 219
5650070 1 987 948 641
5650070 1 987 948 934

5650272 1 987 948 285
5650670 1 987 948 272
5651270 1 987 948 683
56512701 1 987 948 514
5651271 1 987 948 271

5653670 1 987 948 209
56536701 1 987 946 408
5654270 1 987 948 266
5660070 1 987 948 634
5660070 1 987 948 929

56600701 1 987 948 701
5660071 1 987 948 684
5660071 1 987 948 937
56600711 1 987 948 898
5660072 1 987 948 636

5660072 1 987 948 930
56600721 1 987 948 702
5660270 1 987 948 545
56602701 1 987 948 703
5660271 1 987 948 249

5660271 1 987 948 263
5660271 1 987 948 686
56602711 1 987 948 897
5660370 1 987 948 687
5660470 1 987 948 530

5660970 1 987 948 247
5660970 1 987 948 635
5661371 1 987 948 543
5662070 1 987 946 357
5662070 1 987 948 532

56620701 1 987 946 434
56620701 1 987 948 894
56620702 1 987 946 409
5662270 1 987 946 359
5662270 1 987 948 638

56622701 1 987 946 437
56622701 1 987 948 896
56622704 1 987 946 436
56622704 1 987 948 517
5662870 1 987 948 564

5663870 1 987 948 202
56638701 1 987 948 711
5664370 1 987 948 220
5664370 1 987 948 289
5664770 1 987 948 277
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5665870 1 987 948 281
5680771 1 987 946 318
5690070 1 987 946 323
5690070 1 987 948 099
5690071 1 987 946 310

5690170 1 987 946 308
5690370 1 987 946 309
5690570 1 987 948 187
5690570 1 987 948 668
5692070 1 987 948 225

5692170 1 987 946 504
5692170 56970 1 987 946 502
5692870 1 987 946 311
5693970 1 987 948 190
5693970 56969 1 987 946 505

5695170 + 56959 1 987 948 199
5695171 1 987 948 199
5700270 1 987 948 237
5700271 1 987 948 178
5700271 1 987 948 232

5700272 1 987 948 177
5700273 1 987 948 288
5700570 1 987 948 098
5700570 1 987 948 175
5700670 1 987 948 176

5700670 1 987 948 227
5701370 1 987 946 332
5702071 1 987 948 919
5702670 1 987 948 957
5703470 1 987 948 167

5703470 1 987 948 230
5703471 1 987 948 168
5706470 1 987 948 192
5706471 1 987 948 193
5706473 1 987 948 133

5720270 1 987 946 329
5720670 1 987 948 286
5730070 1 987 946 333
5730070 1 987 948 956
5730370 1 987 946 336

5730370 1 987 948 963
5730370+57330 1 987 946 337
5730870 1 987 946 506
5730970 1 987 946 316
5731270 1 987 946 324

5731270 1 987 948 228
5731271 1 987 948 958
5731371 1 987 948 010
5731371 1 987 948 173
5731570 1 987 946 327

5731573 1 987 946 328
5731970 1 987 948 097
5732170 1 987 948 016
5732770 1 987 946 315
5732771 1 987 946 315

57329 + ZR CT910 1 987 948 182
57329 + ZR CT910 1 987 948 236
5732970 1 987 948 191
5740170 1 987 948 185
5740170 1 987 948 561

5740170 1 987 948 667
5740172 1 987 948 264
5740370 1 987 948 094
5740370 1 987 948 947
5740371 1 987 948 945

5740671 1 987 946 319
5770470 1 987 946 312
5770471 1 987 946 314
5770472 1 987 946 313
5770570 1 987 948 179

5770570 1 987 948 233
5826070 1 987 948 657
5840270 1 987 946 306
5840271 1 987 946 307
5840370 1 987 946 302

5840371 1 987 946 303
5840372 1 987 946 304
5840770 1 987 948 955
5840870 1 987 946 305
5841070 1 987 946 326

5841070 1 987 948 223
5843270 1 987 946 503
5900270 1 987 948 226
5900370 1 987 946 300
59003701 1 987 948 521

5900371 1 987 946 301
59003711 1 987 948 522

SAAB (SAAB AUTOMOBILE AB)
13 89 011 1 987 947 063
13 89 028 1 987 947 063
13 89 058 1 987 947 067

45 04 163 1 987 949 548
45 75 486 1 987 948 493
46 21 348 1 987 949 548
48 99 548 1 987 948 366
49 04 728 1 987 946 075

49 61 066 1 987 946 297
53 40 526 1 987 948 493
55562866 1 987 947 955
55564437 1 987 949 689
56 36 344 1 987 949 613

59 54 557 1 987 949 633
75 11 728 1 987 947 611
75 51 674 1 987 947 845
75 79 881 1 987 947 845
75 96 679 1 987 946 022

770 134 9594 1 987 947 625
814 192 1 987 947 661
814 193 1 987 947 662
814 194 1 987 947 663
814 198 1 987 947 666

814 199 1 987 947 621
814 201 1 987 947 622
814 207 1 987 947 747
814 208 1 987 947 748
814 208 1 987 948 150

814 209 1 987 947 749
814 210 1 987 947 750
814 211 1 987 947 751
814 216 1 987 947 753
814217 1 987 947 754

814 219 1 987 948 054
814 222 1 987 947 755
815 359 1 987 947 666
83 39 921 1 987 947 605
833 994 1 987 947 612

83 39 947 1 987 947 613
837 911 1 987 947 603
838 492 1 987 947 611
83 84 927 1 987 947 612
90106655 1 987 947 607

90412594 1 987 947 607
90511468 1 987 947 502
91 28 500 1 987 949 548
93172363 1 987 948 415
93185050 1 987 946 297

93185379 1 987 946 241
93185845 1 987 948 061
93190605 1 987 947 980
93190810 1 987 946 241
93 39 409 1 987 947 718

93 41 314 1 987 947 690
93 44 623 1 987 947 663
93 67 020 1 987 947 662
93 82 383 1 987 947 665
93 91 791 1 987 947 645

94440010 1 987 947 670
94442970 1 987 947 747
96185000 1 987 947 652

SANOR
KD450.00 1 987 948 612
KD450.01 1 987 948 615
KD450.02 1 987 948 610

KD450.03 1 987 948 611
KD450.04 1 987 948 613
KD452.00 1 987 948 052
KD452.02 1 987 948 620
KD452.04 1 987 948 617
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KD 45205 1 987 948 565
KD452.06 1 987 948 669
KD452.07 1 987 946 352
KD452.07 1 987 948 048
KD452.08 1 987 948 050

KD452.08 1 987 948 619
KD452.09 1 987 948 052
KD452.09 1 987 948 622
KD452.10 1 987 948 051
KD452.10 1 987 948 621

KD452.13 1 987 948 623
KD452.14 1 987 948 618
KD452.15 1 987 948 020
KD452.16 1 987 948 229
KD452.17 1 987 948 578

KD452.21 1 987 948 570
KD452.21 1 987 948 925
KD452.22 1 987 948 068
KD452.22 1 987 948 909
KD453.02 1 987 948 625

KD453.03 1 987 946 507
KD453.03 1 987 948 183
KD453.03 1 987 948 550
KD 453.04 1 987 946 508
KD 453.04 1 987 948 184

KD 453.04 1 987 948 551
KD 453.05 1 987 946 509
KD 453.05 1 987 948 186
KD 453.05 1 987 948 632
KD453.08 1 987 948 626

KD453.10 1 987 948 661
KD453.12 1 987 948 062
KD453.12 1 987 948 257
KD453.17 1 987 948 062
KD453.17 1 987 948 257

KD453.18 1 987 948 198
KD453.19 1 987 948 005
KD453.19 1 987 948 171
KD453.20 1 987 948 006
KD453.20 1 987 948 172

KD455.03 1 987 948 685
KD455.04 1 987 948 640
KD455.04 1 987 948 933
KD455.05 1 987 948 639
KD455.05 1 987 948 932

KD455.06 1 987 946 331
KD455.06 1 987 948 533
KD455.06 1 987 948 680
KD455.13 1 987 948 675
KD455.13 1 987 948 936

KD455.14 1 987 948 677
KD455.15 1 987 948 683
KD455.21 1 987 946 330
KD455.21 1 987 948 096
KD455.27 1 987 948 681

KD455.28 1 987 948 682
KD455.31 1 987 948 678
KD455.32 1 987 946 350
KD455.32 1 987 948 013
KD455.38 1 987 948 676

KD455.43 1 987 948 210
KD455.44 1 987 948 262
KD455.45 1 987 948 214
KD455.46 1 987 946 365
KD455.46 1 987 948 093

KD455.48 1 987 946 355
KD455.48 1 987 948 060
KD455.48 1 987 948 256
KD455.50 1 987 948 092
KD455.50 1 987 948 915

KD455.51 1 987 946 355
KD455.51 1 987 948 060
KD455.51 1 987 948 256
KD455.53 1 987 948 548
KD455.53 1 987 948 921

KD455.55 1 987 948 211
KD455.57 1 987 948 205
KD455.57 1 987 948 966
KD457.00 1 987 946 322
KD457.00 1 987 948 248

KD457.00 1 987 948 653
KD457.01 1 987 948 044
KD457.01 1 987 948 652
KD457.02 1 987 948 657
KD457.03 1 987 946 325

KD457.03 1 987 948 042
KD457.03 1 987 948 246
KD457.03 1 987 948 649
KD457.04 1 987 948 647
KD457.05 1 987 948 041

KD457.05 1 987 948 648
KD457.06 1 987 948 646
KD457.07 1 987 946 320
KD457.07 1 987 948 014
KD457.07 1 987 948 654

KD457.11 1 987 948 571
KD457.12 1 987 948 043
KD457.12 1 987 948 650
KD457.13 1 987 948 040
KD457.13 1 987 948 244

KD457.13 1 987 948 642
KD457.14 1 987 948 047
KD457.14 1 987 948 660
KD457.16 1 987 948 034
KD457.16 1 987 948 069

KD457.21 1 987 948 658
KD457.22 1 987 948 024
KD457.22 1 987 948 174
KD457.24 1 987 948 041
KD457.27 1 987 948 022

KD457.27 1 987 948 165
KD457.27 1 987 948 241
KD457.30 1 987 948 030
KD457.33 1 987 948 076
KD457.33 1 987 948 161

KD457.33 1 987 948 169
KD457.33 1 987 948 567
KD457.33 1 987 948 589
KD457.34 1 987 948 547
KD457.35 1 987 948 023

KD457.38 1 987 948 028
KD457.39 1 987 948 671
KD457.41 1 987 948 585
KD457.42 1 987 948 585
KD457.44 1 987 948 018

KD457.44 1 987 948 063
KD457.44 1 987 948 153
KD457.44 1 987 948 154
KD457.45 1 987 948 039
KD457.45 1 987 948 065

KD457.45 1 987 948 157
KD457.45 1 987 948 158
KD457.46 1 987 948 045
KD457.46 1 987 948 064
KD457.46 1 987 948 160

KD457.46 1 987 948 164
KD457.47 1 987 948 037
KD457.48 1 987 948 037
KD457.52 1 987 948 070
KD457.53 1 987 948 028

KD457.53 1 987 948 074
KD457.54 1 987 948 087
KD457.55 1 987 948 100
KD457.55 1 987 948 156
KD457.55 1 987 948 534

KD457.59 1 987 948 078
KD457.67 1 987 946 360
KD458.00 1 987 948 637
KD458.00 1 987 948 931
KD458.13 1 987 948 616

KD458.13 1 987 948 928
KD458.29 1 987 948 664
KD458.30 1 987 948 568
KD458.30 1 987 948 923
KD458.32 1 987 948 665

KD458.32 1 987 948 935
KD458.37 1 987 946 363
KD458.37 1 987 948 082
KD458.43 1 987 948 568
KD458.43 1 987 948 923

KD458.47 1 987 948 084
KD458.47 1 987 948 912
KD459.00 1 987 948 247
KD459.00 1 987 948 635
KD459.01 1 987 946 359
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KD459.01 1 987 948 638
KD459.02 1 987 948 530
KD459.03 1 987 948 636
KD459.03 1 987 948 930
KD459.06 1 987 948 634

KD459.06 1 987 948 929
KD459.07 1 987 948 684
KD459.07 1 987 948 937
KD459.08 1 987 946 357
KD459.08 1 987 948 532

KD459.09 1 987 948 687
KD459.12 1 987 948 249
KD459.12 1 987 948 263
KD459.12 1 987 948 686
KD459.18 1 987 948 560

KD459.32 1 987 946 351
KD459.32 1 987 948 019
KD459.34 1 987 948 201
KD459.34 1 987 948 917
KD459.35 1 987 948 204

KD459.35 1 987 948 918
KD459.40 1 987 948 095
KD459.40 1 987 948 916
KD459.42 1 987 948 206
KD459.44 1 987 948 197

KD459.53 1 987 948 284
KD465.01 1 987 948 028
KD469.01 1 987 948 187
KD469.01 1 987 948 668
KD469.05 1 987 946 323

KD469.05 1 987 948 099
KD 469.10 1 987 948 225
KD469.12 1 987 946 308
KD470.01 1 987 948 540
KD470.01 1 987 948 919

KD470.06 1 987 948 237
KD470.13 1 987 948 098
KD470.13 1 987 948 175
KD470.15 1 987 948 177
KD470.19 1 987 948 176

KD470.20 1 987 948 178
KD470.21 1 987 948 167
KD473.01 1 987 948 010
KD473.01 1 987 948 173
KD473.06 1 987 948 016

KD474.00 1 987 948 185
KD474.00 1 987 948 561
KD474.02 1 987 948 945
KD474.05 1 987 948 264
KD474.08 1 987 948 094

KD474.08 1 987 948 947
KD477.01 1 987 948 179
KD477.05 1 987 946 314
KP15135 1 987 948 502
KP25047 1 987 948 504

SAURER
154 1330 003 1 987 947 616
154 1330 004 1 987 947 666
462 4730 1 987 947 642

462 4737 1 987 947 682
465 1330 030 1 987 947 620
881 4832 1 987 947 665
882 3607 1 987 947 718

SAVIEM
00 00 323 568 1 987 947 659
00 00 323 580 1 987 947 669
00 00 323 610 1 987 947 657

00 00 323 721 1 987 947 656
00 00 323 783 1 987 947 645
00 00 323 967 1 987 947 662
00 23 223 083 1 987 947 606
00 23 223 086 1 987 947 601

00 23 223 093 1 987 947 643
00 23 223 097 1 987 947 647
00 23 223 156 1 987 947 638
00 23 223 157 1 987 947 611
00 23 255 097 1 987 947 639

00 23 255 166 1 987 947 663
00 23 255 179 1 987 947 659
00 23 255 182 1 987 947 658
00 23 255 183 1 987 947 622
00 23 255 184 1 987 947 668

00 23 255 185 1 987 947 623
00 23 255 194 1 987 947 656
00 23 255 195 1 987 947 664
00 23 255 196 1 987 947 658
00 23 255 199 1 987 947 658

00 23 255 604 1 987 947 653
00 23 255 605 1 987 947 682
00 23 255 644 1 987 947 623
00 23 255 648 1 987 947 748
00 23 255 648 1 987 948 150

00 23 255 702 1 987 947 656
00 23 255 704 1 987 947 621
00 23 255 705 1 987 947 622
00 23 255 710 1 987 947 622
00 38 445 011 1 987 947 644

00 38 445 016 1 987 947 622
08 54 343 200 1 987 947 656
08 55 471 100 1 987 947 662
08 55 721 100 1 987 947 632
08 57 509 200 1 987 947 664

50 00 020 188 1 987 947 668
50 00 020 189 1 987 947 668
50 00 020 190 1 987 947 624
50 00 021 655 1 987 947 621
50 00 022 632 1 987 947 666

50 00 030 307 1 987 947 669
50 00 030 848 1 987 947 753
50 00 031 149 1 987 947 656
50 00 031 150 1 987 947 669
50 00 031 369 1 987 947 656

50 00 031 483 1 987 947 656
50 00 033 012 1 987 947 617
50 00 033 043 1 987 947 651
50 00 035 610 1 987 947 646
50 00 041 119 1 987 947 653

50 00 041 121 1 987 947 653
50 00 041 122 1 987 947 715
50 00 041 514 1 987 947 664
50 00 042 052 1 987 947 621
50 00 042 347 1 987 947 668

50 00 042 452 1 987 947 659
50 00 042 711 1 987 947 620
50 00 043 146 1 987 947 659
50 00 043 147 1 987 947 662
50 00 043 149 1 987 947 653

50 00 043 202 1 987 947 664
50 00 043 347 1 987 947 624
50 00 043 594 1 987 947 748
50 00 043 594 1 987 948 150
50 00 043 632 1 987 947 658

50 00 043 649 1 987 947 653
50 00 043 705 1 987 947 659
50 00 043 771 1 987 947 668
50 00 044 031 1 987 947 715
50 00 044 06 1 987 947 659

50 00 044 858 1 987 947 653
50 00 046 526 1 987 947 620
50 00 046 541 1 987 947 670
50 00 047 059 1 987 947 641
50 00 047 950 1 987 947 641

50 00 047 952 1 987 947 646
50 00 048 223 1 987 947 646
50 00 048 793 1 987 947 715
50 00 048 794 1 987 947 715
50 00 048 795 1 987 947 653

50 00 048 858 1 987 947 653
50 00 048 933 1 987 947 659
50 00 048 934 1 987 947 662
50 00 049 293 1 987 947 659
50 00 049 298 1 987 947 653

50 00 049 301 1 987 947 715
50 00 049 616 1 987 947 668
50 00 049 619 1 987 947 663
50 00 131 716 1 987 947 632
50 00 133 113 1 987 947 715

50 00 157 516 1 987 947 618
50 00 168 026 1 987 947 622
50 00 168 027 1 987 947 656
50 00 168 112 1 987 947 651
50 00 168 115 1 987 947 617
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50 00 168 462 1 987 947 656
50 00 168 463 1 987 947 669
50 00 182 323 1 987 947 748
50 00 182 323 1 987 948 150
50 00 182 325 1 987 947 664

50 00 182 326 1 987 947 658
50 00 182 327 1 987 947 611
50 00 250 769 1 987 947 623
50 00 255 670 1 987 947 624
50 00 280 844 1 987 947 623

50 00 281 868 1 987 947 624
50 00 552 494 1 987 947 650
50 00 564 556 1 987 947 656
50 00 566 546 1 987 947 622
50 00 566 547 1 987 947 624

50 00 626 261 1 987 947 620
50 00 878 607 1 987 947 622
77 00 590 371 1 987 947 662
77 01 018 003 1 987 947 639
79 32 563 884 1 987 947 642

79 32 564 068 1 987 947 614

SCANIA
1148079 1 987 947 058
131350 1 987 947 750
131931 1 987 949 115

1354391 1 987 947 377
1371531 1 987 947 066
1371532 1 987 947 066
1389012 1 987 947 053
1389016 1 987 947 052

1389029 1 987 947 053
1389031 1 987 947 373
1389034 1 987 947 373
1389041 1 987 947 066
1389048 1 987 947 377

1389052 1 987 947 064
1389059 1 987 947 059
1389060 1 987 947 376
139954 1 987 947 670
1454280 1 987 947 063

1454281 1 987 947 053
1454282 1 987 947 376
149046 1 987 947 751
1490819 1 987 947 377
1512179 1 987 947 064

1514865 1 987 947 059
1530974 1 987 947 066
1530979 1 987 947 373
1530984 1 987 947 067
1530987 1 987 947 052

1530988 1 987 947 048
153532 1 987 947 670
167644 1 987 947 623
170391 1 987 947 748
170391 1 987 948 150

170856 1 987 947 623
173194 1 987 947 750
173494 1 987 947 750
173495 1 987 947 751
175858 1 987 947 749

1768720 1 987 947 382
1779745 1 987 947 080
1779746 1 987 947 084
179648 1 987 947 747
1800521 1 987 947 063

1800523 1 987 947 376
1800525 1 987 947 377
1800543 1 987 947 052
1803333 1 987 947 373
188205 1 987 947 623

1888463 1 987 947 063
1888464 1 987 947 053
1888465 1 987 947 059
1888467 1 987 947 377
1888468 1 987 947 377

1888469 1 987 947 373
1888471 1 987 947 067
1888522 1 987 947 053
1920231 1 987 947 079
1935422 1 987 947 081

1935424 1 987 947 098
205637 1 987 947 666
208981 1 987 947 664
228324 1 987 947 662
24435940 1 987 947 923

24451895 1 987 949 433
24452030 1 987 947 955
293064 1 987 947 663
306596 1 987 947 669
3102942 1 987 947 373

402038 1 987 947 669
4029195 1 987 947 996
4029203 1 987 947 992
411299 1 987 947 755
4165080 1 987 947 955

4356291 1 987 947 620
4356887 1 987 946 022
4356895 1 987 947 996
4356903 1 987 947 992
4359063 1 987 946 075

4359071 1 987 947 994
4360111 1 987 948 464
4360467 1 987 948 464
4395406 1 987 947 994
4395422 1 987 948 464

4395430 1 987 947 955
4395448 1 987 947 996
4395455 1 987 947 992
4504163 1 987 948 823
4575528 1 987 947 955

4621348 1 987 948 823
4752861 1 987 946 095
4752861 1 987 947 987
4770491 1 987 948 823
4773545 1 987 949 522

4773545 1 987 949 548
4896312 1 987 947 956
4899555 1 987 947 987
4904116 1 987 947 992
4961058 1 987 947 953

4965687 1 987 947 832
5340534 1 987 947 955
55185077 1 987 947 946
5590344 1 987 946 016

SEAT
FA0 120 120 3 1 987 949 000
FA0 120 120 4 1 987 949 000
HM0 120 120 0 1 987 949 012

HM0 120 120 1 1 987 949 012
J13 568 540 70 1 987 949 087
J99 364 508 40 1 987 947 805
SE 021 040 210 A 1 987 947 632
SE 700012 012A 1 987 949 025

SE 700 032 310 B 1 987 947 635
XO4 365 185 0 1 987 949 000
XO4 418 465 0 1 987 949 000
X03 110 911 9C 1 987 948 856
X03 110 911 9D 1 987 948 856

X04 250 074 0 1 987 949 012
X04 361 530 0 1 987 949 025
X04 361 630 0 1 987 949 025
X04 720 777 0 1 987 949 074
X05 932 890 0 1 987 949 025

X07 303 414 0 1 987 949 074
01201204 1 987 949 000
020 032 310 A 1 987 947 634
022 145 933 G 1 987 946 206
022 145 933 H 1 987 946 102

026 109 119 B 1 987 949 170
026 109 119 C 1 987 949 170
026 109 119 D 1 987 949 170
026 145 271 1 987 947 631
027 109 119 A 1 987 949 458

027 109 119 C 1 987 949 458
027 903 137 1 987 947 760
028 109 119 AA 1 987 949 447
028 109 119 AC 1 987 949 546
028 109 119 N 1 987 949 546
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028 109 119 P 1 987 949 473
028 109 119 S 1 987 949 447
028 145 271 G 1 987 947 780
028 145 271 K 1 987 947 780
028 145 271 L 1 987 947 782

028 198 119 1 987 946 325
028 198 119 1 987 948 042
028 198 119 1 987 948 246
028 198 119 1 987 948 649
028 198 119 A 1 987 948 040

028 198 119 A 1 987 948 244
028 198 119 A 1 987 948 642
028 198 119 B 1 987 948 043
028 198 119 B 1 987 948 650
028 198 119 C 1 987 948 038

028 198 119 C 1 987 948 255
028 198 119 C 1 987 948 591
028 198 119 D 1 987 948 070
028 198 119 E 1 987 948 038
028 198 119 E 1 987 948 255

028 198 119 F 1 987 948 031
028 198 119 F 1 987 948 537
028 260 849 D 1 987 947 943
028 260 849 J 1 987 947 944
028 260 849 L 1 987 947 943

028 903 137 AD 1 987 947 938
028 903 137 AM 1 987 948 453
028 903 137 AP 1 987 946 084
028903137AS 1 987 948 452
028 903 137 BB 1 987 947 940

028 903 137 T 1 987 947 940
03C 260 849 A 1 987 947 548
03C 903 137 A 1 987 946 060
03D 145 933 AD 1 987 946 064
03D 145 933 AG 1 987 946 053

03D 145 933 S 1 987 947 948
03E 260 849 A 1 987 946 077
03E 260 849 B 1 987 946 077
03F 260 849 A 1 987 947 951
03F 903 137 A 1 987 948 336

03G 109 119 1 987 949 603
03G 198 119 1 987 948 075
03G 198 119 A 1 987 948 238
03G 198 119 B 1 987 948 075
03G 903 137 A 1 987 946 024

03G 903 137 B 1 987 946 240
03G 903 137 E 1 987 947 983
03G 903 137 H 1 987 948 483
03L 109 119 C 1 987 949 657
03L 109 119 D 1 987 949 645

03L 109 119 F 1 987 949 645
03L 109 119 G 1 987 949 657
03L 109 119 J 1 987 949 657
03L 198 119 1 987 946 360
03L 198 119 A 1 987 948 965

03L 198 119 B 1 987 948 965
03L 198 119 C 1 987 948 959
03L 198 119 D 1 987 948 959
03L 903 137 1 987 946 062
03L 903 137 A 1 987 946 294

030 109 119 A 1 987 949 096
030 109 119 B 1 987 949 096
030 109 119 E 1 987 949 096
030 109 119 H 1 987 949 168
030 109 119 S 1 987 949 168

030 145 933 1 987 948 437
030 145 933 E 1 987 947 941
030 145 933 L 1 987 947 941
030 145 933 R 1 987 946 062
030 145 933 T 1 987 946 062

030 198 119 A 1 987 948 047
030 198 119 A 1 987 948 660
030 198 119 B 1 987 948 072
030 903 137 AA 1 987 947 932
030 903 137 AB 1 987 946 006

030 903 137 E 1 987 947 784
030 903 137 K 1 987 947 932
030 903 137 T 1 987 946 006
031 109 119 D 1 987 948 856
032 109 119 1 987 949 175

032 109 119 G 1 987 949 169
032 109 119 J 1 987 949 169
032 145 933 E 1 987 947 972
032 145 933 S 1 987 947 972
032 145 933 T 1 987 947 818

032 198 119 1 987 948 046
032 198 119 1 987 948 659
036 109 119 AG 1 987 949 190
036 109 119 AG 1 987 949 195
036 109 119 H 1 987 949 449

036 109 119 P 1 987 949 190
036 109 119 P 1 987 949 196
036 109 119 Q 1 987 949 190
036 109 119 Q 1 987 949 195
036 145 933 AG 1 987 947 932

036 145 933 AJ 1 987 947 842
036 145 933 F 1 987 947 842
036 145 933 H 1 987 947 547
036 145 933 J 1 987 947 842
036 145 933 M 1 987 948 378

036 145 933 Q 1 987 947 972
036198119 1 987 948 073
036198119 1 987 948 258
036 198 119 A 1 987 948 267
036 198 119 B 1 987 948 073

036 198 119 B 1 987 948 258
036 198 119 C 1 987 948 267
036 198 119 E 1 987 948 012
036 198 119 E 1 987 948 254
036 198 119 F 1 987 948 258

037 109 119 C 1 987 949 071
037 109 149 C 1 987 949 071
037 145 271 E 1 987 947 778
037 145 271 F 1 987 947 781
037 145 933 1 987 946 002

037 145 933 B 1 987 946 002
037 198 119 1 987 946 320
037 198 119 1 987 948 014
037 198 119 1 987 948 654
037 260 849 C 1 987 947 944

037 903 137 C 1 987 948 486
037 903 137 E 1 987 947 935
037 903 137 F 1 987 948 486
037 903 137 G 1 987 948 486
037 903 137 H 1 987 946 000

038 109 119 1 987 949 450
038 109 119 B 1 987 949 450
038 109 119 D 1 987 949 450
038 109 119 L 1 987 949 469
038 109 119 L 1 987 949 538

038 109 119 M 1 987 949 578
038 109 119 N 1 987 949 538
038 109 119 P 1 987 949 538
038 198 119 1 987 948 022
038 198 119 A 1 987 948 007

038 198 119 A 1 987 948 253
038 198 119 C 1 987 948 007
038 198 119 C 1 987 948 253
038 198 119 D 1 987 948 035
038 198 119 D 1 987 948 245

038 198 119 D 1 987 948 265
038 198 119 D 1 987 948 575
038 198 119 D 1 987 948 588
038 198 119 E 1 987 948 035
038 198 119 E 1 987 948 245

038 198 119 E 1 987 948 265
038 198 119 E 1 987 948 575
038 198 119 F 1 987 948 034
038 198 119 F 1 987 948 069
038 260 849 1 987 947 805

038 903 137 AA 1 987 946 063
038 903 137 E 1 987 947 978
038 903 137 G 1 987 946 027
038 903 137 H 1 987 948 491
038 903 137 J 1 987 947 978

038 903 137 L 1 987 947 946
038 903 137 M 1 987 948 318
038 903 137 M 1 987 948 322
038 903 137 N 1 987 948 437
038 903 137 R 1 987 948 479

038 903 137 S 1 987 946 210
038 903 137 T 1 987 948 491
04C 260 849 E 1 987 946 020
04E 145 933 A 1 987 947 840
04L 260 849 C 1 987 946 051
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045 109 119 D 1 987 949 563
045 109 119 E 1 987 949 563
045 109 119 L 1 987 949 563
045 260 849 1 987 946 209
045 903 137 D 1 987 947 939

045 903 137 E 1 987 946 036
046 903 137 A 1 987 946 078
047 903 137 E 1 987 946 064
047 903 137 F 1 987 946 276
047 903 137 G 1 987 948 425

048109119 1 987 949 485
048 109 119 C 1 987 949 485
048 109 119 E 1 987 949 071
048 109 119 G 1 987 949 485
050 903 137 1 987 947 601

051 198 119 1 987 946 321
051 198 119 1 987 948 017
051 198 119 1 987 948 558
052 903 137 F 1 987 947 629
054 903 137 1 987 947 776

056 109 119 A 1 987 949 018
056 198 119 1 987 948 044
056 198 119 1 987 948 652
058 109 119 A 1 987 948 828
058 109 119 B 1 987 949 453

058 109 119 C 1 987 949 453
058 109 119 D 1 987 948 828
058 198 119 1 987 948 029
058 198 119 1 987 948 155
058 198 119 1 987 948 535

058 198 119 A 1 987 948 024
058 198 119 A 1 987 948 174
058198479 1 987 948 534
059 109 119 A 1 987 949 454
059 109 119 B 1 987 949 553

059 130 113 1 987 949 541
059 130 113 A 1 987 949 541
059 260 849 D 1 987 946 007
059 903 137 H 1 987 948 393
06A 109 119 C 1 987 949 191

06A 109 119 J 1 987 949 191
06A 109 119 K 1 987 949 191
06A 145 933 D 1 987 947 972
06A 145 933 F 1 987 947 938
06A 198 119 1 987 948 032

06A 198 119 1 987 948 566
06A 198 119 A 1 987 948 076
06A 198 119 A 1 987 948 161
06A 198 119 B 1 987 948 169
06A 198 119 B 1 987 948 589

06A 260 849 1 987 946 200
06A 260 849 B 1 987 946 200
06A 260 849 C 1 987 946 200
06A 260 849 E 1 987 946 200
06A 260 849 K 1 987 946 051

06B 109 119 A 1 987 949 192
06B 109 119 F 1 987 949 192
06B 198 119 1 987 948 169
06B 198 119 1 987 948 589
06B 198 119 A 1 987 948 157

06B 260 849 A 1 987 947 896
06B 903 137 1 987 946 070
06B 903 137 C 1 987 946 096
06B 903 137 D 1 987 946 096
06D 109 119 B 1 987 949 617

06D 903 137 C 1 987 946 014
06E 903 137 K 1 987 948 393
06F198119 1 987 948 077
06F 198 119 A 1 987 948 078
06F 260 849 E 1 987 946 000

06F260849L 1 987 948 452
06F 903 137 E 1 987 947 936
06F 903 137 L 1 987 946 298
06H 121 605 E 1 987 949 661
06H 903 137 C 1 987 946 096

06J 260 849 D 1 987 948 304
06L 903 137 A 1 987 948 440
066 145 933 G 1 987 946 206
066 145 933 J 1 987 946 206
066 145 933 K 1 987 946 102

068 145 271 E 1 987 947 783
068 260 849 G 1 987 947 615
068 903 137 AR 1 987 947 615
068 903 137 D 1 987 947 786
071 145 933 F 1 987 948 487

071 145 933 N 1 987 946 211
071 145 933 P 1 987 946 211
074 109 119 F 1 987 949 409
074 109 119 H 1 987 949 409
074 130 113 E 1 987 949 455

074 130 113 J 1 987 949 455
074 145 933 AR 1 987 947 981
074 198 119 1 987 948 028
074 198 119 A 1 987 948 089
074 198 119 A 1 987 948 270

074 198 119 B 1 987 948 049
074 198 119 C 1 987 948 074
074 198 119 D 1 987 948 071
074 260 849 J 1 987 946 043
074 260 849 S 1 987 947 822

074 903 137 AS 1 987 947 824
074 903 137 BB 1 987 946 042
075 109 119 C 1 987 949 446
077 109 119 D 1 987 949 598
078 109 119 C 1 987 949 456

078 109 119 G 1 987 949 456
078 109 119 H 1 987 949 456
078 109 119 J 1 987 949 456
078198479 1 987 948 064
078198479 1 987 948 160

078198479 1 987 948 592
078 903 137 AQ 1 987 946 018
078 903 137 BJ 1 987 946 064
078 903 137 BL 1 987 946 018
078 903 137 BL 1 987 946 100

1L0 198 001 A 1 987 946 325
1L0 198 001 A 1 987 948 042
1L0 198 001 A 1 987 948 246
1L0 198 001 A 1 987 948 649
1L0 198 002 1 987 948 043

1L0 198 002 1 987 948 650
1L0 198 002 A 1 987 948 038
1L0 198 002 A 1 987 948 255
1L0 198 002 A 1 987 948 591
1L0 903 137 1 987 947 779

321 459 33 1 987 947 818
37260849 1 987 947 944
4164869 1 987 949 030
4361630 1 987 949 025
4365185 1 987 949 000

4367051 1 987 949 128
4406634 1 987 949 020
4418465 1 987 949 000
4420507 1 987 949 011
4720777 1 987 949 074

6KO 198 001 B 1 987 948 558
6K0 198 001 A 1 987 948 047
6K0 198 001 A 1 987 948 660
6K0 198 001 D 1 987 948 046
6K0 198 001 D 1 987 948 659

6K0 198 002 1 987 948 044
6K0 198 003 1 987 948 647
6K0 198 004 1 987 948 654
6K0 198 005 1 987 946 325
6K0 198 005 1 987 948 042

6K0 198 005 1 987 948 246
6K0 198 005 1 987 948 649
6Q0 260 849 A 1 987 946 050
6Q0 903 137 A 1 987 948 381
7M0 145 271 A 1 987 947 781

SETRA
4768008000 1 987 947 564

SINGER
1 235 180 1 987 947 601
1 238 402 1 987 947 611
7 100 127 1 987 947 643

7 100 743 1 987 947 643
7 100 859 1 987 947 643
9 226 508 1 987 947 643
9 226 518 1 987 947 645
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VKMA 01000 1 987 948 044
VKMA 01000 1 987 948 600
VKMA 01000 1 987 948 652

VKMA 01001 1 987 946 373
VKMA 01001 1 987 948 644
VKMA 01002 1 987 946 320
VKMA 01002 1 987 948 014
VKMA 01002 1 987 948 607

VKMA 01002 1 987 948 654
VKMA 01003 1 987 946 372
VKMA 01003 1 987 948 239
VKMA 01004 1 987 948 662
VKMA 01006 1 987 948 041

VKMA 01006 1 987 948 648
VKMA 01008 1 987 948 029
VKMA 01008 1 987 948 155
VKMA01008 1 987 948 535
VKMA 01009 1 987 946 321

VKMA 01009 1 987 948 017
VKMA 01010 1 987 946 322
VKMA 01010 1 987 948 248
VKMA 01010 1 987 948 601
VKMA 01010 1 987 948 653

VKMA 01011 1 987 946 325
VKMA 01011 1 987 948 042
VKMA 01011 1 987 948 246
VKMA 01011 1 987 948 603
VKMA 01011 1 987 948 649

VKMA 01012 1 987 948 043
VKMA 01012 1 987 948 650
VKMA 01013 1 987 948 040
VKMA 01013 1 987 948 244
VKMA 01013 1 987 948 642

VKMA 01014 1 987 948 643
VKMA 01015 1 987 948 030
VKMA01015 1 987 948 536
VKMA 01016 1 987 948 031
VKMA 01018 1 987 948 157

VKMA 01019 1 987 948 038
VKMA 01019 1 987 948 255
VKMA 01019 1 987 948 591
VKMA 01020 1 987 948 647
VKMA 01031 1 987 948 646

VKMA 01032 1 987 948 645
VKMA 01040 1 987 948 544
VKMA 01044 1 987 948 585
VKMA01044+VKPC 86619 1 987 948 877
VKMA 01050 1 987 948 658

VKMA 01106 1 987 948 047
VKMA 01106 1 987 948 660
VKMA 01107 1 987 948 072
VKMA 01110 1 987 948 046
VKMA 01110 1 987 948 659

VKMA 01113 1 987 948 032
VKMA 01113 1 987 948 566
VKMA 01113+VKPC81220 1 987 946 438
VKMA 01113+VKPC81220 1 987 948 524
VKMA 01115 1 987 948 076

VKMA 01115 1 987 948 161
VKMA 01116 1 987 948 169
VKMA 01116 1 987 948 589
VKMA 01120 1 987 948 258
VKMA 01121 1 987 948 012

VKMA 01121 1 987 948 073
VKMA 01121 1 987 948 254
VKMA 01130 1 987 948 034
VKMA 01131 1 987 948 588
VKMA 01142 1 987 948 022

VKMA 01142 1 987 948 165
VKMA 01142 1 987 948 241
VKMA01142+VKPC 81626 1 987 948 868
VKMA 01148 1 987 948 959
VKMA 01150 1 987 948 025

VKMA 01150 1 987 948 037
VKMA 01151 1 987 948 027
VKMA 01151+VKPC81625 1 987 948 518
VKMA01152 1 987 948 260
VKMA 01152+VKPC81625 1 987 948 519

VKMA 01200 1 987 948 547
VKMA 01201 1 987 948 023
VKMA 01201+VKPC81802 1 987 948 862
VKMA 01202 1 987 948 045
VKMA 01202+VKPC81802 1 987 948 861

VKMA 01220 1 987 948 077
VKMA01244 1 987 948 273
VKMA 01250 1 987 948 007
VKMA 01250 1 987 948 253
VKMA 01251 1 987 948 035

VKMA 01251 1 987 948 245
VKMA 01251 1 987 948 265
VKMA 01251 1 987 948 575
VKMA 01253 1 987 948 074
VKMA01253+VKPC 86619 1 987 948 874

VKMA 01255 1 987 948 075
VKMA 01255+VKPC81626 1 987 948 866
VKMA01257 1 987 948 036
VKMA 01259 1 987 948 238
VKMA01259+VKPC 81626 1 987 948 882

VKMA01260 1 987 948 033
VKMA01260 1 987 948 089
VKMA01260 1 987 948 270
VKMA01260+VKPC 86619 1 987 948 875
VKMA01263 1 987 946 360

VKMA 01269 1 987 948 965
VKMA 01270 1 987 948 028
VKMA 01275 1 987 948 069
VKMA01275+VKPC81623 1 987 948 871
VKMA 01334 1 987 946 369

VKMA 01335XN 1 987 946 370
VKMA 01900 1 987 948 954
VKMA 01907 1 987 948 024
VKMA 01907 1 987 948 174
VKMA01908 1 987 948 100

VKMA01908 1 987 948 156
VKMA01927 1 987 948 196
VKMA 01935 1 987 948 090
VKMA 01935 1 987 948 162
VKMA 01936 1 987 948 170

VKMA 01936 1 987 948 590
VKMA 01940 1 987 948 164
VKMA 01941 1 987 948 154
VKMA01941+VKPC 81626 1 987 948 893
VKMA 01942 1 987 948 166

VKMA 01942 1 987 948 240
VKMA 01952 1 987 948 152
VKMA 02021 1 987 948 637
VKMA 02021 1 987 948 931
VKMA 02152 1 987 948 904

VKMA 02154 1 987 948 541
VKMA02169 1 987 948 134
VKMA 02171 1 987 948 056
VKMA 02172 1 987 948 555
VKMA 02173 1 987 948 562

VKMA 02174 1 987 948 067
VKMA 02174 1 987 948 568
VKMA 02174 1 987 948 908
VKMA 02176 1 987 948 903
VKMA 02176 1 987 948 913

VKMA 02176+VKPC82667 1 987 948 892
VKMA 02176+VKPC85101 1 987 946 460
VKMA 02177 1 987 948 562
VKMA 02179 1 987 948 907
VKMA 02181 1 987 946 353

VKMA 02181 1 987 948 081
VKMA 02184 1 987 948 083
VKMA 02186 1 987 948 086
VKMA 02190 1 987 948 942
VKMA 02193 1 987 948 941

VKMA 02193+VKPC82665 1 987 948 887
VKMA 02194 1 987 948 939
VKMA 02195 1 987 948 940
VKMA 02195-2 1 987 946 458
VKMA 02197 1 987 948 939

VKMA 02199 1 987 948 961
VKMA 02200 1 987 948 602
VKMA 02201 1 987 948 924
VKMA 02202 1 987 948 926
VKMA 02203 1 987 948 905

VKMA 02204 1 987 948 079
VKMA 02204 1 987 948 910
VKMA 02206 1 987 948 943
VKMA 02210 1 987 948 080
VKMA 02210 1 987 948 911
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VKMA 02215 1 987 948 664
VKMA0 2242 1 987 948 935
VKMA 02381 1 987 948 548
VKMA 02381 1 987 948 921
VKMA 02382 1 987 948 920

VKMA 02383 1 987 948 922
VKMA 02384 1 987 948 582
VKMA 02384 1 987 948 927
VKMA 02386 1 987 948 901
VKMA 02410 1 987 948 616

VKMA 02410 1 987 948 928
VKMA 02700 1 987 948 657
VKMA 03050 1 987 948 543
VKMA 03100 1 987 948 634
VKMA 03100 1 987 948 929

VKMA 03110 1 987 948 636
VKMA 03110 1 987 948 930
VKMA 03111 1 987 948 684
VKMA 03111 1 987 948 937
VKMA 03120 1 987 948 545

VKMA03120+VKPC83205 1 987 948 703
VKMA 03121 1 987 948 249
VKMA 03121 1 987 948 263
VKMA 03121 1 987 948 686
VKMA03130 1 987 948 279

VKMA 03132 1 987 948 203
VKMA 03140 1 987 948 906
VKMA 03200 1 987 948 530
VKMA 03201 1 987 946 357
VKMA 03201 1 987 948 532

VKMA 03202 1 987 948 560
VKMA 03205 1 987 948 281
VKMA 03213 1 987 948 576
VKMA03214 1 987 948 275
VKMA 03235 1 987 948 095

VKMA 03235 1 987 948 916
VKMA03235+VKPC86215 1 987 948 718
VKMA 03240 1 987 948 247
VKMA 03240 1 987 948 635
VKMA 03241 1 987 946 359

VKMA 03241 1 987 948 638
VKMA 03244 1 987 946 374
VKMA 03244 1 987 948 268
VKMA 03244 1 987 948 579
VKMA 03246 1 987 946 358

VKMA 03246 1 987 948 580
VKMA 03247 1 987 946 375
VKMA 03247 1 987 948 252
VKMA 03247 1 987 948 269
VKMA 03248 1 987 946 366

VKMA 03248 1 987 948 218
VKMA 03251 1 987 948 687
VKMA 03252 1 987 946 351
VKMA 03252 1 987 948 019
VKMA 03253 1 987 948 201

VKMA 03253 1 987 948 917
VKMA 03254 1 987 948 204
VKMA 03254 1 987 948 918
VKMA 03255 1 987 948 197
VKMA 03256 1 987 948 202

VKMA 03257 1 987 948 208
VKMA 03259 1 987 948 206
VKMA 03260 1 987 946 368
VKMA03263 1 987 948 276
VKMA 03264 1 987 948 278

VKMA 03265 1 987 948 284
VKMA 03300 1 987 948 564
VKMA 03305 1 987 948 277
VKMA 03902 1 987 948 220
VKMA 03902 1 987 948 289

VKMA 04001 1 987 948 608
VKMA 04001 1 987 948 620
VKMA 04103 1 987 948 052
VKMA 04103 1 987 948 622
VKMA 04106 1 987 948 051

VKMA 04106 1 987 948 621
VKMA 04107 1 987 946 352
VKMA 04107 1 987 948 048
VKMA 04107 1 987 948 672
VKMA 04108 1 987 948 909

VKMA 04108+VKPC84416 1 987 948 520
VKMA 04201 1 987 948 605
VKMA 04201 1 987 948 617
VKMA 04202 1 987 948 669
VKMA 04211 1 987 948 050

VKMA 04211 1 987 948 619
VKMA 04212 1 987 948 050
VKMA 04212+VKPC84407 1 987 948 529
VKMA 04213 1 987 948 578
VKMA 04215 1 987 948 967

VKMA 04218 1 987 948 952
VKMA 04222 1 987 948 914
VKMA 04222+VKPC84215 1 987 946 431
VKMA 04222+VKPC84215 1 987 948 789
VKMA 04222+VKPC84217 1 987 948 527

VKMA 04222+VKPC84217 1 987 948 895
VKMA 04224 1 987 948 944
VKMA 04301 1 987 948 623
VKMA 04302 1 987 948 618
VKMA 04304 1 987 948 900

VKMA 04305 1 987 948 925
VKMA 05121 1 987 948 625
VKMA 05140 1 987 948 282
VKMA 05142 1 987 948 221
VKMA 05150 1 987 948 259

VKMA 05150 1 987 948 631
VKMA 05152 1 987 948 002
VKMA 05152 1 987 948 062
VKMA 05152 1 987 948 257
VKMA 05154 1 987 948 061

VKMA05154+VKPC85211 1 987 948 758
VKMA 05154+VKPC85624 1 987 948 749
VKMA 05202 1 987 948 661
VKMA 05208 1 987 946 507
VKMA 05208 1 987 948 183

VKMA 05208 1 987 948 550
VKMA 05210 1 987 946 507
VKMA 05210 1 987 948 183
VKMA 05210 1 987 948 550
VKMA 05211 1 987 948 546

VKMA 05213 1 987 946 508
VKMA 05213 1 987 948 184
VKMA 05213 1 987 948 551
VKMA 05214 1 987 946 509
VKMA 05214 1 987 948 186

VKMA 05214 1 987 948 632
VKMA 05220 1 987 948 626
VKMA 05222 1 987 948 629
VKMA 05260 1 987 948 215
VKMA 05260+VKPC85312 1 987 948 800

VKMA 05402 1 987 948 627
VKMA 05500 1 987 946 371
VKMA 05500 1 987 948 004
VKMA 05608 1 987 948 172
VKMA 05700 1 987 948 198

VKMA 06000 1 987 948 639
VKMA 06000 1 987 948 932
VKMA 06001 1 987 948 250
VKMA 06001 1 987 948 581
VKMA 06001+VKPC86415 1 987 948 515

VKMA 06002 1 987 946 365
VKMA 06002 1 987 948 093
VKMA 06010 1 987 948 675
VKMA 06010 1 987 948 936
VKMA 06020 1 987 948 229

VKMA 06020 1 987 948 584
VKMA 06021 1 987 948 205
VKMA 06021 1 987 948 966
VKMA 06023 1 987 948 966
VKMA 06040 1 987 948 266

VKMA 06101 1 987 948 640
VKMA 06101 1 987 948 933
VKMA 06103 1 987 948 677
VKMA 06104 1 987 948 262
VKMA 06106 1 987 948 216

VKMA 06107 1 987 948 210
VKMA 06108 1 987 948 214
VKMA 06111 1 987 948 685
VKMA 06112 1 987 948 553
VKMA 06113 1 987 948 533

VKMA06114 1 987 948 676
VKMA 06115 1 987 948 211
VKMA 06116 1 987 946 331
VKMA 06116 1 987 948 680
VKMA 06124 1 987 948 135
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VKMA 06125 1 987 948 678
VKMA 06127 1 987 948 021
VKMA 06127 1 987 948 902
VKMA 06129 1 987 946 376
VKMA 06129 1 987 948 207

VKMA 06130 1 987 948 058
VKMA 06130 1 987 948 243
VKMA 06130 1 987 948 948
VKMA 06132 1 987 948 243
VKMA 06132 1 987 948 948

VKMA 06134 1 987 948 243
VKMA 06134 1 987 948 948
VKMA 06137 1 987 946 355
VKMA 06137 1 987 948 060
VKMA 06137 1 987 948 256

VKMA 06300 1 987 948 609
VKMA 06300 1 987 948 641
VKMA 06300 1 987 948 934
VKMA06500 1 987 948 681
VKMA 06501 1 987 948 682

VKMA06502 1 987 948 681
VKMA 06602 1 987 948 683
VKMA06603 1 987 948 271
VKMA 06604 1 987 946 350
VKMA 06604 1 987 948 013

VKMA 08000 1 987 948 606
VKMA 08000 1 987 948 610
VKMA 08001 1 987 948 611
VKMA 08100 1 987 948 615
VKMA 08110 1 987 948 604

VKMA 08110 1 987 948 612
VKMA 08120 1 987 948 613
VKMA 90000 1 987 948 226
VKMA 90001 1 987 946 300
VKMA 90008 1 987 946 301

VKMA91003 1 987 946 308
VKMA91005 1 987 946 323
VKMA91005 1 987 948 099
VKMA91006 1 987 946 310
VKMA 91011 1 987 946 504

VKMA91124 1 987 946 311
VKMA 91201 1 987 948 187
VKMA 91201 1 987 948 668
VKMA 91400 1 987 948 225
VKMA91720 1 987 946 309

VKMA 93005 1 987 948 094
VKMA 93005 1 987 948 947
VKMA 93005+VKPC87404 1 987 948 792
VKMA93006 1 987 948 945
VKMA 93500 1 987 948 185

VKMA 93500 1 987 948 561
VKMA 93500 1 987 948 667
VKMA 93500+VKPC87404 1 987 948 791
VKMA 94010 1 987 948 176
VKMA 94010 1 987 948 227

VKMA 94102 1 987 948 919
VKMA 94201 1 987 948 237
VKMA 94601 1 987 946 332
VKMA 94616 1 987 946 361
VKMA 95014 1 987 948 010

VKMA 95014 1 987 948 173
VKMA95016 1 987 946 316
VKMA 95020 1 987 948 016
VKMA 95624 1 987 946 324
VKMA 95624 1 987 948 228

VKMA 95641 1 987 946 326
VKMA 95641 1 987 948 223
VKMA 95657 1 987 948 955
VKMA 95666 1 987 946 338
VKMA96002 1 987 946 314

VKMA 96214 1 987 946 312
VKMC 01008 1 987 948 599
VKMC 01031 1 987 948 510
VKMC 01040 1 987 948 512
VKMC 01100 1 987 948 501

VKMC 01100 1 987 948 801
VKMC 01101 1 987 948 502
VKMC 01103 1 987 948 500
VKMC 01103 1 987 948 802
VKMC 01104 1 987 948 513

VKMC 01104 1 987 948 804
VKMC 01105 1 987 948 671
VKMC 01105 1 987 948 860
VKMC 01106-1 1 987 948 864
VKMC 01106-2 1 987 948 859

VKMC 01107 1 987 948 865
VKMC 01110 1 987 948 858
VKMC 01113-1 1 987 946 438
VKMC 01120 1 987 948 886
VKMC 01121-1 1 987 948 863

VKMC 01244 1 987 946 449
VKMC 01250-1 1 987 948 869
VKMC 01250-2 1 987 948 526
VKMC 01250-3 1 987 948 526
VKMC 01251 1 987 948 872

VKMC 01255-1 1 987 946 418
VKMC 01258-1 1 987 948 873
VKMC 01263-1 1 987 946 446
VKMC 01270 1 987 948 878
VKMC 01942 1 987 948 867

VKMC01943 1 987 948 893
VKMC 01952 1 987 948 519
VKMC02174 1 987 948 748
VKMC02176 1 987 948 746
VKMC02179 1 987 948 747

VKMC 02190 1 987 948 891
VKMC 02190-2 1 987 946 459
VKMC 02192 1 987 948 745
VKMC 02193 1 987 948 763
VKMC 02195 1 987 948 890

VKMC 02200 1 987 948 796
VKMC02201 1 987 948 793
VKMC02202 1 987 948 797
VKMC02203 1 987 948 798
VKMC 02204-1 1 987 948 883

VKMC 02204-2 1 987 948 884
VKMC02210 1 987 948 857
VKMC02210-1 1 987 948 799
VKMC03100 1 987 948 701
VKMC 03110-1 1 987 948 702

VKMC 03111 1 987 948 898
VKMC03121 1 987 948 897
VKMC 03132 1 987 948 712
VKMC 03140 1 987 948 717
VKMC 03201-1 1 987 946 434

VKMC 03201-1 1 987 948 894
VKMC03241 1 987 946 437
VKMC03241 1 987 948 896
VKMC03244 1 987 946 404
VKMC03244 1 987 948 706

VKMC03246 1 987 946 435
VKMC03246 1 987 948 709
VKMC03247 1 987 946 405
VKMC03247 1 987 948 881
VKMC03248 1 987 946 430

VKMC03248 1 987 948 710
VKMC 03252 1 987 946 433
VKMC 03252 1 987 948 729
VKMC 03253 1 987 948 723
VKMC 03254 1 987 948 725

VKMC 03256 1 987 948 711
VKMC 03257 1 987 948 727
VKMC 03259 1 987 948 721
VKMC 04212 1 987 948 528
VKMC 05120 1 987 948 506

VKMC 05120 1 987 948 880
VKMC 05121 1 987 948 509
VKMC 05121 1 987 948 733
VKMC 05121-2 1 987 948 879
VKMC 05150 1 987 948 751

VKMC 05150-2 1 987 946 400
VKMC 05150-2 1 987 948 762
VKMC 05150-3 1 987 948 739
VKMC 05152-1 1 987 948 738
VKMC 05152-2 1 987 948 750

VKMC 05222 1 987 948 885
VKMC 05400 1 987 948 503
VKMC 05401 1 987 948 504
VKMC 05401 1 987 948 737
VKMC 05402 1 987 948 744

VKMC06000 1 987 948 764
VKMC06002 1 987 946 439
VKMC06002 1 987 948 769
VKMC06010 1 987 946 423
VKMC06010 1 987 948 767
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VKMC06020 1 987 948 765
VKMC 06021 1 987 948 766
VKMC06106 1 987 946 456
VKMC06106 1 987 948 757
VKMC06127 1 987 946 455

VKMC06127 1 987 948 754
VKMC 06129 1 987 948 523
VKMC 06130 1 987 946 415
VKMC 06130 1 987 948 768
VKMC 06132 1 987 946 441

VKMC 06132 1 987 948 525
VKMC 06134-1 1 987 946 415
VKMC 06134-1 1 987 948 768
VKMC 06134-2 1 987 946 441
VKMC 06134-2 1 987 948 525

VKMC06415 1 987 948 516
VKMC 06602 1 987 948 514
VKMC 06604 1 987 946 432
VKMC 06604 1 987 948 899
VKMC 90001 1 987 948 521

VKMC 90008 1 987 948 522
VKPC81204 1 987 948 513

SKODA
J13 568 540 70 1 987 949 087
J99 364 508 40 1 987 947 805
005 435 171 1 987 946 076

005 435 174 1 987 947 986
022 145 933 AP 1 987 947 983
022 145 933 G 1 987 946 206
026 109 119 C 1 987 949 170
026 109 119 D 1 987 949 170

028 109 119 AA 1 987 949 447
028 109 119 AC 1 987 949 546
028 109 119 N 1 987 949 546
028 109 119 S 1 987 949 447
028 145 271 K 1 987 947 780

028 145 271 L 1 987 947 782
028 198 119 D 1 987 948 070
028 198 119 E 1 987 948 038
028 198 119 E 1 987 948 255
028 198 119 G 1 987 948 030

028 198 119 G 1 987 948 536
028 260 849 J 1 987 947 944
028 260 849 L 1 987 947 943
028 903 137 AP 1 987 946 084
03C 260 849 A 1 987 947 548

03C 903 137 A 1 987 946 060
03D 145 933 AD 1 987 946 064
03D 145 933 AG 1 987 946 053
03D 145 933 S 1 987 947 948
03E 260 849 A 1 987 946 077

03E 260 849 B 1 987 946 077
03F 260 849 A 1 987 947 951
03F 903 137 A 1 987 948 336
03G 109 119 1 987 949 603
03G 198 119 1 987 948 075

03G 198 119 A 1 987 948 238
03G 198 119 B 1 987 948 075
03G 903 137 A 1 987 946 024
03G 903 137 B 1 987 946 240
03G 903 137 E 1 987 947 983

03G 903 137 H 1 987 948 483
03L 109 119 D 1 987 949 645
03L 109 119 F 1 987 949 645
03L 109 119 G 1 987 949 657
03L 109 119 J 1 987 949 657

03L 198 119 1 987 946 360
03L 198 119 A 1 987 948 965
03L 198 119 B 1 987 948 965
03L 198 119 C 1 987 948 959
03L 198 119 D 1 987 948 959

03L 903 137 1 987 946 062
030 145 933 E 1 987 947 941
030 145 933 G 1 987 946 062
030 145 933 K 1 987 947 842
030 145 933 L 1 987 947 941

030 145 933 R 1 987 946 062
030 145 933 T 1 987 946 062
030 198 119 A 1 987 948 047
030 198 119 A 1 987 948 660
030 198 119 B 1 987 948 072

030 903 137 AB 1 987 946 006
030 903 137 T 1 987 946 006
032 109 119 F 1 987 949 169
032 109 119 G 1 987 949 169
032 109 119 J 1 987 949 169

032 145 933 AA 1 987 947 547
032 145 933 E 1 987 947 972
032 145 933 S 1 987 947 972
032 198 119 1 987 948 046
032 198 119 1 987 948 659

036 109 119 AG 1 987 949 190
036 109 119 AG 1 987 949 195
036 109 119 P 1 987 949 190
036 109 119 P 1 987 949 196
036 145 933 AG 1 987 947 932

036 145 933 AJ 1 987 947 842
036 145 933 F 1 987 947 842
036 145 933 H 1 987 947 547
036 145 933 J 1 987 947 842
036 145 933 M 1 987 948 378

036 145 933 Q 1 987 947 972
036198119 1 987 948 073
036198119 1 987 948 258
036 198 119 A 1 987 948 267
036 198 119 B 1 987 948 073

036 198 119 B 1 987 948 258
036 198 119 C 1 987 948 267
036 198 119 E 1 987 948 012
036 198 119 E 1 987 948 254
037 145 933 1 987 946 002

037 145 933 B 1 987 946 002
037 903 137 E 1 987 947 935
038 109 119 1 987 949 450
038 109 119 B 1 987 949 450
038 109 119 D 1 987 949 450

038 109 119 L 1 987 949 538
038 109 119 M 1 987 949 578
038 109 119 N 1 987 949 538
038 109 119 P 1 987 949 538
038 198 119 1 987 948 022

038 198 119 1 987 948 165
038 198 119 1 987 948 241
038 198 119 A 1 987 948 007
038 198 119 A 1 987 948 253
038 198 119 C 1 987 948 007

038 198 119 C 1 987 948 253
038 198 119 D 1 987 948 035
038 198 119 D 1 987 948 245
038 198 119 D 1 987 948 265
038 198 119 D 1 987 948 575

038 198 119 D 1 987 948 588
038 198 119 E 1 987 948 035
038 198 119 E 1 987 948 245
038 198 119 E 1 987 948 265
038 198 119 E 1 987 948 575

038 198 119 F 1 987 948 034
038 198 119 F 1 987 948 069
038 260 849 1 987 947 805
038 903 137 1 987 946 027
038 903 137 AA 1 987 946 063

038 903 137 E 1 987 947 978
038 903 137 G 1 987 946 027
038 903 137 H 1 987 948 491
038 903 137 J 1 987 947 978
038 903 137 L 1 987 947 946

038 903 137 M 1 987 948 318
038 903 137 M 1 987 948 322
038 903 137 N 1 987 948 437
038 903 137 R 1 987 948 479
038 903 137 T 1 987 948 491

04C 260 849 E 1 987 946 020
04E 145 933 A 1 987 947 840
04L 260 849 C 1 987 946 051
045 109 119 D 1 987 949 563
045 109 119 E 1 987 949 563

045 109 119 L 1 987 949 563
045 903 137 D 1 987 947 939
045 903 137 E 1 987 946 036
046 903 137 A 1 987 946 078
047 145 933 E 1 987 947 979
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047 903 137 AB 1 987 947 981
047 903 137 G 1 987 948 425
047 903 137 L 1 987 946 076
058 109 119 A 1 987 948 828
058 109 119 B 1 987 949 453

058 109 119 C 1 987 949 453
058 109 119 D 1 987 948 828
058 198 119 1 987 948 029
058 198 119 1 987 948 155
058 198 119 1 987 948 535

058 198 119 A 1 987 948 024
058 198 119 A 1 987 948 174
058198479 1 987 948 534
059 109 119 B 1 987 949 553
059 130 113 1 987 949 541

059 130 113 A 1 987 949 541
059 198 119 A 1 987 948 025
059 198 119 A 1 987 948 027
059 198 119 B 1 987 948 260
059 260 849 D 1 987 946 007

059 903 137 H 1 987 948 393
06A 109 119 B 1 987 949 191
06A 109 119 C 1 987 949 191
06A 109 119 J 1 987 949 191
06A 109 119 K 1 987 949 191

06A 145 933 D 1 987 947 972
06A 145 933 F 1 987 947 938
06A 198 119 1 987 948 032
06A 198 119 1 987 948 566
06A 198 119 A 1 987 948 076

06A 198 119 A 1 987 948 161
06A 198 119 B 1 987 948 169
06A 198 119 B 1 987 948 589
06A 260 849 1 987 946 200
06A 260 849 B 1 987 946 200

06A 260 849 C 1 987 946 200
06A 260 849 E 1 987 946 200
06A 260 849 G 1 987 946 000
06B 109 119 A 1 987 949 192
06B 109 119 F 1 987 949 192

06B 198 119 1 987 948 169
06B 198 119 1 987 948 589
06B 198 119 A 1 987 948 157
06B 260 849 A 1 987 947 896
06B 903 137 1 987 946 070

06B 903 137 C 1 987 946 096
06B 903 137 D 1 987 946 096
06B 903 137 E 1 987 946 070
06D 109 119 B 1 987 949 617
06E 903 137 K 1 987 948 393

06F198119 1 987 948 077
06F 198 119 A 1 987 948 078
06F 260 849 E 1 987 946 000
06F260849L 1 987 948 452
06F 903 137 E 1 987 947 936

06F 903 137 L 1 987 946 298
06H 121 605 E 1 987 949 661
06J 260 849 D 1 987 948 304
06L 903 137 A 1 987 948 440
06Q 260 849 A 1 987 946 050

066 145 933 G 1 987 946 206
066 145 933 K 1 987 946 102
074 130 113 E 1 987 949 455
074 130 113 J 1 987 949 455
074 145 933 AR 1 987 947 981

074 198 119 1 987 948 028
074 198 119 A 1 987 948 089
074 198 119 A 1 987 948 270
074 198 119 B 1 987 948 049
074 198 119 C 1 987 948 074

074 198 119 D 1 987 948 071
074 260 849 J 1 987 946 043
074 260 849 S 1 987 947 822
074 903 137 AS 1 987 947 824
074 903 137 BB 1 987 946 042

077 109 119 D 1 987 949 598
078 109 119 C 1 987 949 456
078 109 119 G 1 987 949 456
078 109 119 H 1 987 949 456
078 109 119 J 1 987 949 456

078 198 119 1 987 948 045
078 198 119 1 987 948 656
078198479 1 987 948 064
078198479 1 987 948 160
078198479 1 987 948 592

078 903 137 AQ 1 987 946 018
078 903 137 BC 1 987 946 064
078 903 137 BJ 1 987 946 064
078 903 137 BL 1 987 946 018
078 903 137 BL 1 987 946 100

1K0 260 849 A 1 987 948 437
1L0 198 001 A 1 987 946 325
1L0 198 001 A 1 987 948 042
1L0 198 001 A 1 987 948 246
1L0 198 001 A 1 987 948 649

1L0 198 002 A 1 987 948 038
1L0 198 002 A 1 987 948 255
1L0 198 002 A 1 987 948 591
1100672 1 987 949 538
1131812 1 987 949 538

1250636 1 987 949 538
441 0 5435 1 987 947 808
441 0 5435 171 6 1 987 947 808
6K0 198 004 1 987 948 654
6K0 198 005 1 987 946 325

6K0 198 005 1 987 948 042
6K0 198 005 1 987 948 246
6K0 198 005 1 987 948 649
6Q0 260 849 A 1 987 946 050
6Q0 260 849 C 1 987 946 012

6Q0 903 137 A 1 987 948 381
6U0 903 137 A 1 987 947 601
942 092 509 1 987 947 639
942 100 009 1 987 947 613
942 105 009 1 987 947 640

943 095 009 1 987 947 601
943 097 509 1 987 947 611
946 095 009 1 987 947 601

SMART (MCC)
Q0001653V001 1 987 948 489
Q0003177V003 1 987 947 856
Q0003190V005 1 987 947 854

Q0006293V001 1 987 948 489
Q0018908V001 1 987 947 854
000 1653 V001 1 987 948 489
000 3177 V003 1 987 947 856
000 3190 V005 1 987 947 854

000 6293 V001 1 987 948 489
000 993 23 96 1 987 947 929
000 993 24 96 1 987 947 915
000 993 29 96 1 987 946 239
001 8908 V001 1 987 947 854

001 993 07 96 1 987 947 893
001 993 28 96 1 987 946 239
001 993 44 96 1 987 947 893

SODICAM
038 198 119 1 987 948 022

SOUEAST
MD336149 1 987 948 825

SSANGYONG
008 997 34 92 1 987 947 821
010 997 71 92 1 987 947 957
010 997 88 92 1 987 948 306

011 997 18 92 1 987 947 988
011 997 52 92 1 987 946 041
162 997 33 92 1 987 948 306
661 997 46 92 1 987 947 833
6659970392 1 987 947 569

665 997 03 92 1 987 948 495
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STAR TRUCK
06 58073 1352 1 987 947 723

STEYR (STEYR-DAIMLER-
PUCH AG)

61 2000 20055 1 987 947 620
612 00 06 0469 1 987 947 618

612 00 09 0096 1 987 947 644
614 06 53 1 987 947 657
614 09 21 1 987 947 632
615 00 05 0109 1 987 947 729
615 00 06 0109 1 987 947 729

615 00 09 0017 1 987 947 601
615 00 130 028 1 987 947 618
615 00 130 034 1 987 947 618
615 00 20 055 1 987 947 658
615 60 09 0023 1 987 947 603

81 5000 60221 1 987 947 657
81 5001 0095 1 987 947 662
81 5001 30095 1 987 947 662
900 03 14 2287 1 987 947 632
900 03 14 2293 1 987 947 634

900 03 14 2295 1 987 947 608
900 03 14 2300 1 987 947 608
900 03 14 2350 1 987 947 729
900 03 14 2514 1 987 947 651
900 03 14 2532 1 987 947 657

900 03 14 2533 1 987 947 657
900 03 14 2536 1 987 947 659
900 03 14 2537 1 987 947 659
900 03 14 2538 1 987 947 658
900 03 14 2539 1 987 947 658

900 03 14 2541 1 987 947 738
900 03 14 2543 1 987 947 664
900 03 14 2558 1 987 947 669
900 03 14 2588 1 987 947 620

SUBARU
11718 AA020 1 987 947 744
11718 AA030 1 987 947 744
11718 AA082 1 987 947 559

12761 60A00 1 987 948 816
12761 63E00 1 987 949 569
12761 72F00 1 987 949 445
12761 73000 1 987 949 060
12761 73001 1 987 949 060

12761 78400 1 987 949 061
12761 82000 1 987 949 110
13028 AA010 1 987 948 743
13028 AA010 1 987 949 620
13028 AA072 1 987 949 199

13028 AA102 1 987 949 443
13028 AA170 1 987 949 620
13028 AA181 1 987 949 570
13028 AA200 1 987 949 199
13028 AA230 1 987 949 570

13028 AA240 1 987 949 199
13028 KA020 1 987 949 569
13028 KA021 1 987 949 569
13028 KA030 1 987 949 143
13029 AA010 1 987 949 619

13029 AA011 1 987 949 619
13029 AA080 1 987 949 619
13160 AA040 1 987 949 443
13160 AA060 1 987 949 199
13568 15010 1 987 949 061

13568 15020 1 987 949 061
13568 15030 1 987 949 061
17521 52E00 1 987 947 808
17521 60B00 1 987 948 308
17521 60B10 1 987 948 308

17521 60B20 1 987 948 308
17521 61A00 1 987 947 893
17521 86500 1 987 947 894
31470 1001 1 987 949 060
38498 1001 1 987 949 060

41470 1001 1 987 949 060
41470 54A01 1 987 949 104
41470 5601 1 987 949 061
48498 1001 1 987 949 060
49180 60B20 1 987 947 895

49180 60G10 1 987 947 899
49180 63B20 1 987 947 857
49180 69G00 1 987 948 434
73013 PA000 1 987 947 895
73013 TA070 1 987 947 809

73036 GA100 1 987 947 811
73036 GA110 1 987 947 863
73036 GA130 1 987 947 711
73036 GA150 1 987 947 658
73105 6000 1 987 947 620

73323 AA010 1 987 947 559
73323 AC000 1 987 947 559
73323 AC010 1 987 947 559
73323 AC010 1 987 947 898
73323 AC011 1 987 947 559

73323 AP010 1 987 947 559
73323 FA000 1 987 947 898
73323 SA000 1 987 947 896
809H0-410 1 987 947 629
809H3-050 1 987 947 654

80911 0010 1 987 947 603
80911 0020 1 987 947 607
80911 0020 1 987 947 626
80911 0030 1 987 947 687
80911 0040 1 987 947 638

80911 0050 1 987 947 600
80911 0060 1 987 947 603
80911 0110 1 987 947 629
80911 0140 1 987 947 638
80911 0150 1 987 947 683

80911 0200 1 987 947 614
80911 0250 1 987 947 608
80911 0260 1 987 947 638
80911 0270 1 987 947 607
80911 0280 1 987 947 608

80911 0290 1 987 947 608
80911 0300 1 987 947 638
80911 0310 1 987 947 639
80911 0320 1 987 947 629
80911 0330 1 987 947 683

80911 0360 1 987 947 607
80911 0370 1 987 947 638
80911 0380 1 987 947 607
80911 0380 1 987 947 608
80911 0390 1 987 947 608

80911 0400 1 987 947 630
80911 0410 1 987 947 629
80911 0460 1 987 947 676
80911 0490 1 987 947 677
80911 0550 1 987 947 683

80911 3020 1 987 947 616
80911 3050 1 987 947 654
80921 1010 1 987 947 882
80921 1020 1 987 947 800
80921 3030 1 987 947 807

80921 3040 1 987 946 076
80921 3040 1 987 947 808
80921 4010 1 987 947 962
80921 4070 1 987 947 889
80921 4290 1 987 947 889

809214320 1 987 947 962
80921 8010 1 987 947 908
80921 8130 1 987 947 829
80921 8140 1 987 947 829
80921 8150 1 987 947 912

80921 8160 1 987 947 829
80921 8170 1 987 947 829
80921 8250 1 987 947 829
80921 8420 1 987 947 829
809225020 1 987 947 565

95141 63B50 1 987 947 856

SUN
A205YU050 1 987 948 780
A285M075 1 987 949 114
A311M075 1 987 949 138
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A337YU100 1 987 948 778
A337YU22MM 1 987 949 539
A341RU075 1 987 949 143
A345L075 1 987 949 063
A345M075 1 987 949 064

A352L075 1 987 949 107
A352R100 1 987 949 593
A356L075 1 987 949 065
A356RU075 1 987 948 816
A368Y21MM 1 987 949 158

A379R24MM 1 987 949 081
A382L075 1 987 949 133
A382R25MM 1 987 949 523
A387Y24MM 1 987 949 094
A390Y26MM 1 987 949 159

A416RU100 1 987 948 803
A416R17MM 1 987 949 194
A424RU24MM 1 987 949 156
A439H100 1 987 949 127
A439M100 1 987 949 127

A476R100 1 987 949 120
A484R31MM 1 987 949 087
A487R100 1 987 948 716
A513YS27MM 1 987 948 732
A513YS27MM 1 987 949 594

A529M30MM 1 987 948 724
A536M30MM 1 987 948 726
A561Y100 1 987 948 734
A592R125 1 987 949 429
A593RU125 1 987 949 429

A611M100 1 987 948 850
A611RU100 1 987 948 850
A664R100 1 987 949 116
397L075 1 987 949 066

SUZUKI
C10 15141K1A 1 987 947 629
F1CZ6268A 1 987 949 444
F2CE6268AA 1 987 949 444

11407-60A00 1 987 948 816
11407 60A00 000 1 987 948 816
11407-63B00 1 987 949 110
11407 63B00 000 1 987 949 110
11407-70C00 1 987 949 444

11407 70C00 000 1 987 949 444
11407-71B11 1 987 948 853
11407 71B11 000 1 987 948 853
11407-71C00 1 987 949 151
11407 71C00 000 1 987 949 151

11407-71D10 1 987 948 853
11407 71D10 000 1 987 948 853
11407-83C00 1 987 949 151
11407 83C00 000 1 987 949 151
11752-67050 1 987 947 687

11761-63E00 1 987 949 569
12760-67JG1 1 987 946 376
12760-67JG1 1 987 948 207
12760-69K00 1 987 948 206
12760-84A50 1 987 948 243

12760-84A50 1 987 948 948
12760 84A50 000 1 987 948 243
12760 84A50 000 1 987 948 948
12761M72F00 1 987 949 445
12761 M72F10 1 987 949 445

12761M78400 1 987 949 061
12761M84400 1 987 949 061
12761M84410 1 987 949 643
12761M84430 1 987 949 643
12761N72F00A 1 987 949 445

12761N78400 1 987 949 061
12761N84410 1 987 949 643
12761-50G00 1 987 949 444
12761-60A00 1 987 948 816
12761 60A00 000 1 987 948 816

12761-60A01 1 987 948 816
12761 60A01 000 1 987 948 816
12761-60B01 1 987 949 111
12761 60B01 000 1 987 949 111
12761-60B10 1 987 949 111

12761 60B10 000 1 987 949 111
12761-60E00 1 987 949 534
12761 60E00 000 1 987 949 534
12761-61D10 1 987 948 853
12761 61D10 000 1 987 948 853

12761-63B00 1 987 949 110
12761 63B00 000 1 987 949 110
12761-63E00 1 987 949 569
12761-66G00 1 987 949 044
12761 66G00 000 1 987 949 044

12761-67G00 1 987 949 625
12761 67G00 000 1 987 949 625
12761-67J00 1 987 949 585
12761 67J00 000 1 987 949 585
1276169K01 1 987 949 614

12761-70C00 1 987 949 444
12761 70C00 000 1 987 949 444
12761-71B11 1 987 948 853
12761 71B11 000 1 987 948 853
12761-71C00 1 987 949 151

12761 71C00 000 1 987 949 151
12761-71D10 1 987 948 853
12761 71D10 000 1 987 948 853
12761-72F00 1 987 949 445
12761 72F00 000 1 987 949 445

12761-73J00 1 987 949 611
12761 73J00 000 1 987 949 611
12761-73000 1 987 949 060
12761-73001 1 987 949 060
12761-75500 1 987 948 816

12761-77G00 1 987 949 151
12761 77G00 000 1 987 949 151
12761-78E01 1 987 948 776
12761 78E01 000 1 987 948 776
12761-78400 1 987 949 061

12761-79J50 1 987 949 644
12761 79J50 000 1 987 949 644
1276180 1 987 948 776
12761-80C00 1 987 949 569
12761 80C00 000 1 987 949 569

12761-82000 1 987 949 110
12761-82010 1 987 949 110
12761-84A50 1 987 949 565
12761-85C00 1 987 948 816
12761 85C00 000 1 987 948 816

12761-85C10 1 987 949 151
12761 85C10 000 1 987 949 151
1276186CA0 1 987 949 044
12761-86500 1 987 948 708
12761-86501 1 987 948 708

13028D4211 1 987 948 728
13028-51E00 1 987 948 728
13028-51E10 1 987 948 728
13568-15010 1 987 949 061
13568-15020 1 987 949 061

13568-15030 1 987 949 061
17521M79F10 1 987 947 962
17521-52E00 1 987 947 808
17521 52E00 000 1 987 947 808
17521-60A00 1 987 947 894

17521 60A00 000 1 987 947 894
17521-60B00 1 987 947 853
17521 60B00 000 1 987 947 853
17521-60B10 1 987 947 853
17521 60B10 000 1 987 947 853

17521-60B20 1 987 948 308
17521 60B20 000 1 987 948 308
17521-61A10 1 987 947 893
17521 61A10 000 1 987 947 893
17521-62G00 1 987 946 236

17521-63221 1 987 947 633
17521-63250 1 987 947 633
17521-64J00 1 987 947 836
17521-65020 1 987 947 687
17521-65050 1 987 947 687

1752167JA0 1 987 946 253
17521-67020 1 987 947 627
17521-67050 1 987 947 627
17521-70020 1 987 947 631
17521-70020 1 987 947 685

17521-70040 1 987 947 685
17521-70050 1 987 947 685
17521-70420 1 987 947 685
17521-71510 1 987 947 687
17521-71520 1 987 947 687
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17521-72020 1 987 947 634
17521-72050 1 987 947 634
17521-73000 1 987 947 603
17521-74000 1 987 947 639
17521-75100 1 987 947 603

17521-76000 1 987 947 635
17521-77E00 1 987 946 236
17521-77E10 1 987 946 236
17521-77E20 1 987 946 236
17521-77300 1 987 947 632

17521-78E00 1 987 947 662
17521 78E00 000 1 987 947 662
17521-78000 1 987 947 605
17521-78020 1 987 947 605
17521-79J50 1 987 946 240

17521-79J50 1 987 948 452
17521 79J50 000 1 987 948 452
17521-79000 1 987 947 605
17521-79020 1 987 947 634
17521-79021 1 987 947 634

17521-79030 1 987 947 634
17521-79050 1 987 947 634
17521-80000 1 987 947 687
17521-82000 1 987 947 635
17521-82010 1 987 947 635

17521-82020 1 987 947 635
17521-82030 1 987 947 635
17521-83AA0 1 987 946 058
17521-83E00 1 987 947 894
17521 83E00 000 1 987 947 894

17521-83030 1 987 947 635
1752184 CA 0 1 987 948 304
17521-85C00 1 987 947 894
17521 85C00 000 1 987 947 894
17521 85FA0 1 987 948 350

17521-85090 1 987 946 274
17521-85300 1 987 947 860
17521-86500 1 987 947 894
17521-86520 1 987 947 894
18621-70320 1 987 947 628

18621-70420 1 987 947 628
18621-71520 1 987 947 680
3534086CB0 1 987 947 943
4147 05601 1 987 949 061
4818052 1 987 947 808

49180-60B10 1 987 946 076
49180 60B10 000 1 987 946 076
49180-60B20 1 987 947 895
49180 60B20 000 1 987 947 895
49180-60G10 1 987 948 349

49180 60G10 000 1 987 948 349
49180-63B10 1 987 948 350
49180 63B10 000 1 987 948 350
49180-63B20 1 987 948 341
49180 63B20 000 1 987 948 341

49180-63B50 1 987 947 856
49180 63B50 000 1 987 947 856
49180-65G10 1 987 946 050
49180-65G10 1 987 948 496
49180 65G10 000 1 987 946 050

49180 65G10 000 1 987 948 496
49180-69G00 1 987 948 434
49180 69G00 000 1 987 948 434
49180-84A80 1 987 946 244
49180-86000 1 987 947 826

49181-50J40 1 987 946 019
49181 50J40 000 1 987 946 019
49181-56B10 1 987 947 894
49181 56B10 000 1 987 947 894
49181-60A00 1 987 947 856

49181-60A00 1 987 948 338
49181 60A00 000 1 987 947 856
49181 60A00 000 1 987 948 338
49181-77E00 1 987 947 861
49181 77E00 000 1 987 947 861

49181-78E00 1 987 947 654
49181 78E00 000 1 987 947 654
90861-07700 1 987 947 649
91171175 1 987 949 445
91172367 1 987 949 444

94970-00180 1 987 947 606
94970-00730 1 987 948 350
94970-00740 1 987 947 826
95141M79F00 1 987 948 363
95141-50F01 1 987 947 805

95141-50F01 1 987 948 404
95141 50F01 000 1 987 947 805
95141 50F01 000 1 987 948 404
95141-51K00 1 987 948 337
95141-55C10 1 987 947 895

95141 55C10 000 1 987 947 895
95141-57B50 1 987 948 341
95141 57B50 000 1 987 948 341
95141-57B60 1 987 948 350
95141 57B60 000 1 987 948 350

95141-60A00 1 987 948 341
95141 60A00 000 1 987 948 341
95141-60A10 1 987 947 826
95141 60A10 000 1 987 947 826
95141-60A60 1 987 948 350

95141 60A60 000 1 987 948 350
95141-60B10 1 987 947 808
95141 60B10 000 1 987 947 808
95141-60D01 1 987 947 687
95141 60D01 000 1 987 947 687

95141-60G40 1 987 948 359
95141 60G40 000 1 987 948 359
95141-60G50 1 987 947 805
95141-60G50 1 987 948 404
95141 60G50 000 1 987 947 805

95141 60G50 000 1 987 948 404
95141-60G80 1 987 946 237
95141-60G90 1 987 946 237
95141-60640 1 987 948 359
95141-63B50 1 987 947 856

95141 63B50 000 1 987 947 856
95141-64A00 1 987 947 805
95141-64A00 1 987 948 404
95141 64A00 000 1 987 947 805
95141 64A00 000 1 987 948 404

95141-64A10 1 987 947 808
95141 64A10 000 1 987 947 808
95141-70F01 1 987 948 404
95141 70F01 000 1 987 948 404
95141-77E80 1 987 947 651

95141 77E80 000 1 987 947 651
95141-77E81 1 987 947 651
95141 77E81 000 1 987 947 651
9514178A20 1 987 947 603
95141 78A20 000 1 987 947 603

95141-78142 1 987 947 685
95141-78241 1 987 947 676
95141-79640 1 987 947 629
95141-82010 1 987 948 350
95141-82400 1 987 947 633

95141-82700 1 987 947 605
9514184EA0 1 987 948 498
95141-84040 1 987 947 630
95141-85C60 1 987 947 826
95141 85C60 000 1 987 947 826

96060050 1 987 949 111
96068423 1 987 949 534
9614 2525 1 987 949 044
96198509 1 987 947 943
99521-10929 1 987 947 639

TALBOT
00 179 439 00 1 987 947 603
00 409 105 00 1 987 947 611
00 409 224 00 1 987 947 633

00 427 944 00 1 987 947 638
00 427 945 00 1 987 947 636
00 435 380 00 1 987 947 626
00 554 211 00 1 987 947 608
05 220 661 00 1 987 947 633

0816 22 1 987 949 044
0816 23 1 987 949 044
0816 30 1 987 949 042
081631 1 987 949 035
1201204 1 987 949 000

1211700 1 987 949 129
1257237 1 987 949 059
1280 01 1 987 947 626
1280 12 1 987 947 605
1280 15 1 987 947 603
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26 181 A 1 987 947 626
30 405 T 1 987 947 657
36 942 N 1 987 947 633
4003 25 1 987 947 638
4003 98 1 987 947 636

40 996 V 1 987 947 638
4569 08 1 987 947 680
4569 11 1 987 947 677
56 000 330 1 987 949 068
5749 01 1 987 947 627

5749 02 1 987 947 677
5749 11 1 987 947 632
5749 21 1 987 947 638
5750 53 1 987 947 630
5750 55 1 987 947 803

5750 63 1 987 947 639
5750 76 1 987 947 893
77 006 305 69 1 987 947 638
79 325 847 33 1 987 947 640
79 325 851 09 1 987 947 680

81634 1 987 949 058
91 513 579 80 1 987 949 042
91517722 1 987 949 042
93010362 1 987 949 044
93 010 362 80 1 987 949 044

95493977 1 987 949 058
95 496 878 1 987 949 068
95554802 1 987 949 058
97 509 578 80 1 987 947 630

TATA (TELCO)
F 002 H21 740 1 987 947 889
F 002 H23 100 1 987 948 337
254723126330 1 987 947 554

2790 1514 63 10 1 987 947 888
2790 2311 63 07 1 987 947 897

TEMSA
06 58073 2332 1 987 947 666
1661949 1 987 947 380
1673514 1 987 947 384

51 96820 0339 1 987 947 092

TOFAS
85007578 1 987 947 604
85008778 1 987 947 604

TOYOTA
F 000 KR9 132 1 987 947 652
F 000 KR9 143 1 987 947 656
SU00100085 1 987 949 413

SU00100544 1 987 949 585
SU001 00545 1 987 948 059
SU001 00545 1 987 948 906
V623203 1 987 947 894
11920 V7301 1 987 947 895

11920 W4400 1 987 947 651
12761 78400 1 987 949 061
13028 V4310 1 987 949 067
13565 55010 1 987 949 120
13566 10013 1 987 949 136

13566 10021 1 987 949 136
13566 11050 1 987 949 094
13566 15020 1 987 949 061
13566 15030 1 987 949 061
13566 16010 1 987 949 108

13566 16050 1 987 949 158
13566 19165 1 987 949 093
13566 54050 1 987 948 716
13566 59065 1 987 949 087
13568 03010 1 987 948 732

13568 03010 1 987 949 599
13568 03020 1 987 948 732
13568 03020 1 987 949 599
13568 09020 1 987 949 158
13568 09030 1 987 949 466

13568 09041 1 987 949 599
13568 09050 1 987 949 664
13568 09070 1 987 949 655
13568 09080 1 987 949 664
13568 09130 1 987 949 615

13568 09131 1 987 949 615
13568 10010 1 987 949 136
13568 10012 1 987 949 136
13568 10013 1 987 949 136
13568 10020 1 987 949 135

13568 10021 1 987 949 136
13568 10022 1 987 949 136
13568 10023 1 987 949 136
13568 10024 1 987 949 136
13568 10030 1 987 949 135

13568 10031 1 987 949 135
13568 11010 1 987 949 093
13568 11020 1 987 949 093
13568 11050 1 987 949 094
13568 11051 1 987 949 094

13568 11052 1 987 949 094
13568 11053 1 987 949 094
13568 11070 1 987 949 093
13568 11071 1 987 949 093
13568 11080 1 987 949 159

13568 11081 1 987 949 159
13568 11100 1 987 949 631
13568 11101 1 987 949 631
13568 15010 1 987 949 061
13568 15011 1 987 949 061

13568 15040 1 987 949 107
13568 15041 1 987 949 107
13568 15042 1 987 949 107
13568 15050 1 987 949 107
13568 16010 1 987 949 108

13568 16020 1 987 949 108
13568 16021 1 987 949 108
13568 16040 1 987 949 158
13568 16050 1 987 949 158
13568 16051 1 987 949 158

13568 16060 1 987 949 466
13568 16061 1 987 949 466
13568 16070 1 987 949 466
13568 16071 1 987 949 466
13568 17010 1 987 949 593

13568 17020 1 987 949 674
13568 17021 1 987 949 674
13568 19015 1 987 949 136
13568 19016 1 987 949 136
13568 19025 1 987 949 094

13568 19045 1 987 949 158
13568 19046 1 987 949 158
13568 19055 1 987 949 466
13568 19056 1 987 949 466
13568 19065 1 987 949 593

13568 19095 1 987 949 093
13568 19105 1 987 949 159
13568 19106 1 987 949 159
13568 19115 1 987 949 631
13568 19116 1 987 949 631

13568 19125 1 987 949 061
13568 19135 1 987 949 107
13568 19145 1 987 949 108
13568 19165 1 987 949 093
13568 19175 1 987 949 674

13568 19176 1 987 949 674
13568 19195 1 987 949 594
13568 29015 1 987 949 664
13568 29025 1 987 949 664
13568 29035 1 987 949 596

13568 30010 1 987 949 615
13568 39010 1 987 949 615
13568 39015 1 987 949 615
13568 39016 1 987 949 615
13568 43030 1 987 949 635

13568 43031 1 987 949 635
13568 43040 1 987 949 635
13568 49055 1 987 949 635
13568 50020 1 987 949 655
13568 54050 1 987 948 716
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13568 54051 1 987 948 716
13568 54060 1 987 948 716
13568 54070 1 987 949 087
13568 54071 1 987 949 087
13568 54080 1 987 949 087

13568 54082 1 987 949 087
13568 54090 1 987 948 716
13568 55010 1 987 949 120
13568 59025 1 987 948 716
13568 59026 1 987 948 716

13568 59027 1 987 948 716
13568 59055 1 987 949 120
13568 59065 1 987 949 087
13568 59066 1 987 949 087
13568 59067 1 987 949 087

13568 59068 1 987 948 716
13568 59075 1 987 948 716
13568 59095 1 987 949 655
13568 59106 1 987 949 087
13568 64010 1 987 949 116

13568 64011 1 987 949 116
13568 65010 1 987 949 641
1356865010A 1 987 949 641
13568 65020 1 987 949 641
13568 67010 1 987 949 523

13568 67020 1 987 949 523
13568 69025 1 987 949 595
13568 69055 1 987 949 641
13568 69065 1 987 949 116
13568 69066 1 987 949 116

13568 69075 1 987 949 641
13568 69085 1 987 949 523
13568 70070 1 987 948 732
13568 70070 1 987 949 629
13568 70080 1 987 949 174

13568 70080 1 987 949 629
13568 70085 1 987 949 629
13568 70100 1 987 949 629
13568 74010 1 987 948 732
13568 74010 1 987 949 599

13568 74011 1 987 948 732
13568 74011 1 987 949 599
13568 74012 1 987 948 732
13568 74012 1 987 949 599
13568 74020 1 987 948 732

13568 74020 1 987 949 599
13568 79025 1 987 948 732
13568 79025 1 987 949 599
13568 79045 1 987 948 734
13568 79085 1 987 949 174

13568 79085 1 987 949 629
13568 79095 1 987 948 732
13568 79095 1 987 949 599
13568 79105 1 987 949 597
13568 79225 1 987 948 732

13568 79225 1 987 949 599
13568 79235 1 987 949 174
13568 79235 1 987 949 629
13568 87081 1 987 949 116
13568 87101 1 987 949 144

13568 87102 1 987 949 144
13568 87103 1 987 948 846
13568 87104 1 987 948 846
13568 87181 1 987 949 144
13568 87182 1 987 949 144

13568 87183 1 987 948 846
13568 87184 1 987 948 846
13568 87708 1 987 949 143
13568 88361 1 987 948 734
13568 88381 1 987 948 734

13568 88382 1 987 948 734
13568 88460 1 987 949 116
16371 20210 1 987 947 745
44318 08770 1 987 947 849
90038 32001 1 987 947 620

90048 31059 1 987 946 294
90072 74204 1 987 947 652
90072 74212 1 987 947 604
90080 91049 1 987 947 926
90080 91050 1 987 947 812

90080 91051 1 987 947 881
90080 91054 1 987 947 880
90080 91055 1 987 947 813
90080 91078 1 987 947 881
90080 91079 1 987 947 880

90080 91082 1 987 947 912
90080 91087 1 987 946 000
90080 91088 1 987 947 897
90080 91090 1 987 947 878
90080 91183 1 987 946 035

90080 91196 1 987 948 497
90080 91198 1 987 948 318
90080 91199 1 987 946 012
90080 91208 1 987 947 975
90080 91214 1 987 948 320

90080 91223 1 987 946 035
90080 91239 1 987 947 940
90099 82006 1 987 947 616
90099 82010 1 987 947 658
90099 82013 1 987 947 650

90099 82016 1 987 947 745
90099 82017 1 987 947 657
9036300890 1 987 947 576
90727 74204 1 987 947 652
90871 08755 1 987 948 140

90871 08805 1 987 948 140
90871 08855 1 987 948 140
90916L1817 1 987 946 258
90916T2005 1 987 946 032
90916T2006 1 987 947 560

90916 T2014 1 987 948 320
90916 T2022 1 987 946 258
90916 T2024 1 987 946 299
90916WX001 1 987 948 342
90916 W2001 1 987 948 485

90916W2002 1 987 948 391
90916W2004 1 987 946 012
90916W2005 1 987 947 950
90916W2006 1 987 946 077
90916W2007 1 987 947 975

90916W2010 1 987 946 259
90916 W2011 1 987 948 391
90916 W2013 1 987 946 252
90916 W2014 1 987 946 258
90916 W2015 1 987 946 037

90916 W2022 1 987 947 933
90916 W2023 1 987 947 943
90916 W2024 1 987 948 479
90916 00860 1 987 946 036
90916 02001 1 987 947 652

90916 02002 1 987 947 651
90916 02003 1 987 947 765
90916 02004 1 987 947 654
90916 02008 1 987 947 658
90916 02009 1 987 947 628

90916 02010 1 987 947 605
90916 02012 1 987 947 628
90916 02015 1 987 947 652
90916 02016 1 987 947 745
90916 02017 1 987 947 616

90916 02019 1 987 947 658
90916 02020 1 987 947 636
90916 02022 1 987 947 615
90916 02024 1 987 947 636
90916 02026 1 987 947 765

90916 02028 1 987 947 683
90916 02029 1 987 947 623
90916 02037 1 987 947 718
90916 02038 1 987 947 607
90916 02039 1 987 947 653

90916 02040 1 987 947 606
90916 02041 1 987 947 604
90916 02042 1 987 947 667
90916 02043 1 987 947 607
90916 02045 1 987 947 657

90916 02048 1 987 947 635
90916 02049 1 987 947 636
90916 02050 1 987 947 635
90916 02051 1 987 947 636
90916 02054 1 987 947 615

90916 02058 1 987 947 626
90916 02060 1 987 947 653
90916 02063 1 987 947 765
90916 02064 1 987 947 765
90916 02070 1 987 947 600
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90916 02072 1 987 947 665
90916 02074 1 987 947 608
90916 02075 1 987 947 638
90916 02076 1 987 947 609
90916 02077 1 987 947 609

90916 02078 1 987 947 664
90916 02079 1 987 947 615
90916 02080 1 987 947 650
90916 02083 1 987 947 620
90916 02085 1 987 947 620

90916 02086 1 987 947 609
90916 02087 1 987 947 665
90916 02088 1 987 947 609
90916 02091 1 987 947 652
90916 02092 1 987 947 660

90916 02098 1 987 947 602
90916 02099 1 987 947 641
90916 02100 1 987 947 644
90916 02103 1 987 947 666
90916 02104 1 987 947 663

90916 02105 1 987 947 666
90916 02106 1 987 947 698
90916 02107 1 987 947 663
90916 02108 1 987 947 698
90916 02109 1 987 947 601

90916 02110 1 987 947 645
90916 02112 1 987 947 718
90916 02113 1 987 947 650
90916 02114 1 987 947 650
90916 02116 1 987 947 925

90916 02117 1 987 947 875
90916 02119 1 987 947 612
90916 02122 1 987 947 877
90916 02124 1 987 947 616
90916 02125 1 987 947 651

90916 02126 1 987 947 802
90916 02127 1 987 947 802
90916 02128 1 987 947 875
90916 02132 1 987 947 612
90916 02133 1 987 947 617

90916 02134 1 987 947 740
90916 02139 1 987 947 616
90916 02140 1 987 947 651
90916 02143 1 987 947 645
90916 02144 1 987 947 616

90916 02146 1 987 948 380
90916 02148 1 987 947 843
90916 02149 1 987 947 843
90916 02152 1 987 947 645
90916 02154 1 987 947 603

90916 02155 1 987 947 615
90916 02158 1 987 947 849
90916 02163 1 987 947 812
90916 02164 1 987 947 847
90916 02169 1 987 947 743

90916 02172 1 987 947 919
90916 02177 1 987 947 880
90916 02184 1 987 947 847
90916 02185 1 987 947 847
90916 02187 1 987 947 829

90916 02192 1 987 947 850
9091602194 1 987 948 490
90916 02196 1 987 947 663
90916 02197 1 987 947 925
90916 02200 1 987 947 805

90916 02202 1 987 947 827
90916 02203 1 987 948 413
90916 02205 1 987 947 880
90916 02207 1 987 947 926
90916 02209 1 987 947 745

90916 02211 1 987 947 745
90916 02216 1 987 947 814
90916 02219 1 987 947 814
90916 02221 1 987 947 902
90916 02231 1 987 946 105

90916 02231 1 987 947 835
90916 02231 1 987 948 495
90916 02232 1 987 948 400
90916 02235 1 987 947 656
90916 02238 1 987 947 829

90916 02238 1 987 947 911
90916 02246 1 987 948 411
90916 02248 1 987 947 625
90916 02256 1 987 947 925
90916 02257 1 987 947 925

90916 02262 1 987 947 651
90916 02265 1 987 948 341
90916 02268 1 987 947 897
90916 02273 1 987 947 603
90916 02281 1 987 947 611

90916 02293 1 987 947 814
90916 02295 1 987 947 814
90916 02296 1 987 947 814
90916 02301 1 987 947 615
9091602302 1 987 948 490

90916 02303 1 987 947 812
90916 02318 1 987 947 880
90916 02319 1 987 948 341
90916 02330 1 987 947 613
90916 02332 1 987 947 894

90916 02336 1 987 947 829
90916 02337 1 987 947 829
90916 02341 1 987 948 341
90916 02344 1 987 947 926
90916 02345 1 987 947 926

90916 02348 1 987 947 902
90916 02352 1 987 947 894
90916 02353 1 987 947 643
90916 02354 1 987 947 827
90916 02355 1 987 947 814

90916 02355 83 1 987 947 814
90916 02356 1 987 947 814
90916 02357 1 987 947 922
90916 02358 1 987 947 814
90916 02360 1 987 946 105

90916 02360 1 987 947 835
90916 02363 1 987 947 877
90916 02364 1 987 947 827
90916 02365 1 987 947 897
90916 02370 1 987 947 923

90916 02372 1 987 947 615
90916 02373 1 987 946 240
90916 02373 1 987 947 615
9091602373 1 987 948 452
9091602374 1 987 948 452

9091602378 1 987 948 490
90916 02381 1 987 947 617
9091602384 1 987 948 490
90916 02385 1 987 947 617
90916 02397 1 987 948 149

90916 02402 1 987 947 923
90916 02403 1 987 947 922
90916 02432 1 987 946 039
90916 02440 1 987 946 275
90916 02441 1 987 946 275

90916 02452 1 987 947 613
90916 02458 1 987 946 039
90916 02461 1 987 947 616
90916 02463 1 987 946 105
90916 02465 1 987 947 664

90916 02467 1 987 946 023
90916 02468 1 987 946 099
90916 02469 1 987 947 950
90916 02477 1 987 947 550
90916 02478 1 987 947 550

90916 02482 1 987 946 072
90916 02487 1 987 946 059
90916 02490 1 987 947 955
90916 02491 1 987 947 561
90916 02492 1 987 948 451

90916 02493 1 987 947 556
90916 02494 1 987 947 561
90916 02497 1 987 947 645
90916 02499 1 987 948 350
90916 02500 1 987 948 490

9091602501 1 987 948 490
90916 02502 1 987 948 320
90916 02503 1 987 948 320
90916 02506 1 987 946 072
90916 02509 1 987 947 926

90916 02510 1 987 948 321
90916 02512 1 987 947 562
90916 02515 1 987 947 556
90916 02516 1 987 947 979
90916 02517 1 987 947 912
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90916 02521 1 987 947 854
90916 02523 1 987 946 032
90916 02534 1 987 946 039
90916 02535 1 987 946 099
90916 02537 1 987 947 548

90916 02547 1 987 946 064
90916 02551 1 987 946 072
90916-02554 1 987 947 579
90916 02561 1 987 947 550
90916 02569 1 987 946 008

90916 02570 1 987 946 232
90916-02571 1 987 947 579
90916 02585 1 987 946 104
90916 02586 1 987 946 105
90916 02596 1 987 947 561

90916 02597 1 987 947 561
90916 02598 1 987 948 320
90916 02599 1 987 948 320
90916 02600 1 987 947 556
90916 02601 1 987 947 556

90916 02602 1 987 948 484
90916 02636 1 987 946 299
90916 02637 1 987 947 833
90916 02639 1 987 946 258
90916 02650 1 987 946 089

90916 02673 1 987 947 938
90916 02676 1 987 947 933
90916 02689 1 987 947 548
91840 07203 1 987 947 889
91850 08804 1 987 947 829

91916 02092 1 987 947 660
94848472 1 987 949 108
94854404 1 987 949 466
94970 01200 1 987 947 548
96368 342 1 987 946 035

99312 01035 1 987 947 745
99321 00590 1 987 947 627
99321 00770 1 987 947 603
99321 00790 1 987 947 633
99321 00805 1 987 947 604

99321 00810 1 987 947 604
99321 00825 1 987 947 605
99321 00835 1 987 947 635
99321 00840 1 987 947 635
99321 00843 1 987 947 635

99321 00845 1 987 947 606
99321 00850 1 987 947 606
99321 00855 1 987 947 636
99321 00860 1 987 947 636
99321 00865 1 987 947 636

99321 00870 1 987 947 626
99321 00885 1 987 947 607
99321 00895 1 987 947 608
99321 00900 1 987 947 608
99321 00931 1 987 947 600

99321 00961 1 987 947 610
99321 00985 1 987 947 613
99321 01000 1 987 947 625
99321 01100 1 987 947 698
99321 10811 1 987 947 604

99321 10821 1 987 947 605
99321 10850 1 987 947 606
99321 11250 1 987 947 620
99321 50780 1 987 947 633
99321 50805 1 987 947 604

99321 50810 1 987 947 604
99321 50835 1 987 947 635
99321 50840 1 987 947 635
99321 50850 1 987 947 606
99321 50855 1 987 947 636

99321 50860 1 987 947 636
99321 50870 1 987 947 626
99321 50885 1 987 947 607
99321 50895 1 987 947 608
99321 50930 1 987 947 600

99321 50950 1 987 947 601
99321 50975 1 987 947 611
99321 50985 1 987 947 612
99321 51000 1 987 947 625
99321 51070 1 987 947 641

99322 00805 1 987 947 740
99322 00815 1 987 947 650
99322 00840 1 987 947 651
99322 00845 1 987 947 651
99322 00850 1 987 947 651

99322 00860 1 987 947 651
99322 00870 1 987 947 652
99322 00875 1 987 947 652
99322 00880 1 987 947 652
99322 00890 1 987 947 653

99322 00895 1 987 947 653
99322 00910 1 987 947 654
99322 00915 1 987 947 654
99322 00920 1 987 947 654
99322 00930 1 987 947 765

99322 00935 1 987 947 765
99322 00940 1 987 947 615
99322 00955 1 987 947 616
99322 00960 1 987 947 616
99322 00965 1 987 947 616

99322 00970 1 987 947 743
99322 00975 1 987 947 743
99322 00980 1 987 947 743
99322 00985 1 987 947 743
99322 00990 1 987 947 743

99322 01020 1 987 947 745
99322 01025 1 987 947 745
99322 01030 1 987 947 745
99322 01045 1 987 947 656
99322 01055 1 987 947 660

99322 01080 1 987 947 658
99322 01100 1 987 947 658
99322 01110 1 987 947 658
99322 01120 1 987 947 659
99322 01135 1 987 947 660

99322 01155 1 987 947 662
99322 01180 1 987 947 663
99322 01185 1 987 947 663
99322 01200 1 987 947 664
99322 01210 1 987 947 664

99322 01215 1 987 947 664
99322 01220 1 987 947 664
99322 01230 1 987 947 620
99322 01240 1 987 947 620
99322 01245 1 987 947 620

99322 01250 1 987 947 620
99322 01260 1 987 947 665
99322 01270 1 987 947 666
99322 01280 1 987 947 666
99322 01330 1 987 947 667

99322 01345 1 987 947 667
99322 01360 1 987 947 622
99322 01370 1 987 947 622
99322 01375 1 987 947 668
99322 01385 1 987 947 668

99322 01400 1 987 947 668
99322 01435 1 987 947 623
99322 10860 1 987 947 652
99322 10875 1 987 947 652
99322 10890 1 987 947 653

99322 10960 1 987 947 616
99322 11020 1 987 947 745
99322 11030 1 987 947 745
99322 11230 1 987 947 620
99322 11250 1 987 947 665

99322 11270 1 987 947 746
99322 50815 1 987 947 650
99322 50835 1 987 947 651
99322 50870 1 987 947 652
99322 50880 1 987 947 652

99322 50940 1 987 947 615
99322 50950 1 987 947 616
99322 50985 1 987 947 743
99322 51120 1 987 947 660
99322 51135 1 987 947 660

99322 51230 1 987 947 620
99322 51250 1 987 947 665
99322 51270 1 987 947 666
99322 51300 1 987 947 621
99322 71270 1 987 947 665

99325 01260 1 987 947 665
99331 00870 1 987 947 626
99331 00880 1 987 947 607
99331 00890 1 987 947 607
99331 10870 1 987 947 626
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99331 10880 1 987 947 607
99331 50890 1 987 947 607
99331 50920 1 987 947 615
99331 60865 1 987 947 636
99331 60870 1 987 947 626

99331 60885 1 987 947 607
99332 00805 1 987 947 740
99332 00815 1 987 947 650
99332 00825 1 987 947 650
99332 00830 1 987 947 650

99332 00840 1 987 947 651
99332 00845 1 987 947 651
99332 00850 1 987 947 651
99332 00865 1 987 947 652
99332 00870 1 987 947 652

99332 00875 1 987 947 652
99332 00880 1 987 947 652
99332 00885 1 987 947 653
99332 00890 1 987 947 653
99332 00915 1 987 947 654

99332 00950 1 987 947 616
99332 00970 1 987 947 616
99332 00975 1 987 947 743
99332 00985 1 987 947 743
99332 01030 1 987 947 745

99332 01040 1 987 947 745
99332 01045 1 987 947 745
99332 01080 1 987 947 658
99332 01110 1 987 947 658
99332 01115 1 987 947 659

99332 01120 1 987 947 659
99332 01130 1 987 947 660
99332 01135 1 987 947 660
99332 01195 1 987 947 663
99332 01200 1 987 947 664

99332 01210 1 987 947 664
99332 01230 1 987 947 664
99332 01260 1 987 947 620
99332 01335 1 987 947 667
99332 01395 1 987 947 669

99332 10820 1 987 947 650
99332 10860 1 987 948 139
99332 10865 1 987 948 139
99332 10870 1 987 947 652
99332 10880 1 987 947 652

99332 10890 1 987 947 653
99332 10910 1 987 947 653
99332 10980 1 987 947 743
99332 10985 1 987 947 743
99332 11000 1 987 947 617

99332 11030 1 987 948 147
99332 11120 1 987 947 659
99332 11175 1 987 947 662
99332 11180 1 987 947 662
99332 11205 1 987 947 663

99332 11230 1 987 947 620
99332 11245 1 987 947 620
99332 11250 1 987 947 620
99332 11260 1 987 947 665
99332 11265 1 987 947 665

99332 50815 1 987 947 650
99332 50950 1 987 947 616
99332 51120 1 987 947 659
99332 51130 1 987 947 660
99332 51135 1 987 947 660

99332 51300 1 987 947 621
99332 51425 1 987 947 620
99332 60815 1 987 947 650
99332 60835 1 987 947 651
99332 60865 1 987 947 652

99332 60870 1 987 947 652
99332 60950 1 987 947 616
99332 60975 1 987 947 743
99332 61120 1 987 947 660
99332 61135 1 987 947 660

99332 61180 1 987 947 663
99332 61205 1 987 947 664
99332 61275 1 987 947 665
99341 00840 1 987 947 635
99341 00860 1 987 947 636

99341 50840 1 987 947 635
99341 50860 1 987 947 636
99342 00870 1 987 947 652
99342 00920 1 987 947 654
99342 00925 1 987 947 765

99342 01095 1 987 947 658
99342 01100 1 987 947 658
99342 01115 1 987 947 658
99342 01285 1 987 947 666
99346 50830 1 987 947 857

9936C1220 1 987 948 391
99363 00760 1 987 947 880
99363 00890 1 987 948 303
9936300950 1 987 947 576
99363 00960 1 987 947 801

99363 20630 1 987 947 881
99363 20760 1 987 947 880
99363 20760 83 1 987 947 880
99363 30850 1 987 947 854
99363 50645 1 987 947 882

99363 50760 1 987 947 880
99363 50970 1 987 947 802
99363 50975 1 987 947 802
99363 70760 1 987 947 880
99363 77600 1 987 947 880

99363 80630 1 987 947 881
99363 90760 1 987 947 880
99364 00790 1 987 947 856
99364 00790 1 987 948 338
99364 00800 1 987 947 893

99364 00820 1 987 948 341
99364 00830 1 987 947 857
99364 00840 1 987 947 805
99364 00860 1 987 947 827
99364 00870 1 987 947 827

99364 00880 1 987 947 807
99364 00890 1 987 947 807
99364 00910 1 987 947 901
99364 00920 1 987 948 350
99364 00930 1 987 948 350

99364 01080 1 987 946 274
99364 01100 1 987 947 863
99364 01110 1 987 947 863
99364 01160 1 987 946 008
99364 10850 1 987 947 895

99364 20720 1 987 947 889
99364 20770 1 987 947 891
99364 20820 1 987 947 970
99364 20840 1 987 947 805
99364 20850 1 987 947 895

99364 20860 1 987 947 827
99364 20870 1 987 947 897
99364 20880 1 987 947 897
99364 20890 1 987 947 898
99364 20920 1 987 947 902

99364 20930 1 987 947 902
99364 20940 1 987 947 826
99364 20970 1 987 947 810
99364 20970 1 987 947 830
99364 21080 1 987 946 274

99364 21090 1 987 948 312
99364 21100 1 987 947 863
99364 21110 1 987 947 863
99364 50720 1 987 947 889
99364 50800 1 987 947 893

99364 50820 1 987 948 341
99364 50830 1 987 947 857
99364 50840 1 987 947 805
99364 50860 1 987 947 827
99364 50870 1 987 947 827

99364 50880 1 987 947 807
99364 50890 1 987 947 807
99364 50900 1 987 948 349
99364 50920 1 987 947 902
99364 50930 1 987 947 826

99364 50940 1 987 947 826
99364 51100 1 987 947 863
99364 51160 1 987 946 008
99364 51170 1 987 946 008
99364 70720 1 987 947 889

99364 70830 1 987 948 341
99364 70840 1 987 947 805
99364 70860 1 987 947 827
99364 70890 1 987 947 898
99364 71100 1 987 947 863
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99364 80720 1 987 947 889
99364 80830 1 987 948 341
99364 80840 1 987 947 805
99364 80850 1 987 947 895
99364 80860 1 987 947 827

99364 80880 1 987 947 897
99364 80930 1 987 948 350
99364 81070 1 987 948 365
99364 81080 1 987 946 274
99364 81100 1 987 947 863

99364 90880 1 987 947 897
99364 91080 1 987 946 274
9936491180 1 987 948 490
99365 A1190 1 987 946 061
99365 00780 1 987 947 910

99365 00790 1 987 947 910
99365 00800 1 987 947 910
99365 00820 1 987 947 843
99365 00825 1 987 947 843
99365 00830 1 987 947 837

99365 00850 1 987 947 847
99365 00860 1 987 947 911
99365 00870 1 987 947 829
99365 00875 1 987 947 829
99365 00880 1 987 947 829

99365 00910 1 987 947 868
99365 00920 1 987 947 868
99365 00950 1 987 947 849
99365 00960 1 987 947 813
99365 00970 1 987 947 812

99365 00980 1 987 947 813
99365 01000 1 987 947 814
99365 01080 1 987 946 023
99365 01090 1 987 946 023
99365 01110 1 987 947 926

99365 01120 1 987 947 927
99365 01290 1 987 947 922
99365 01300 1 987 947 871
99365 02295 1 987 947 814
99365 10970 1 987 947 812

99365 20830 1 987 947 837
99365 20880 1 987 947 829
99365 20920 1 987 947 930
99365 20970 1 987 947 812
99365209708P 1 987 947 812

99365 20980 1 987 947 812
99365 21030 1 987 947 923
99365 21050 1 987 946 069
99365 21070 1 987 948 406
99365 21080 1 987 946 023

99365 21100 1 987 947 925
99365 21110 1 987 947 926
99365 21110 83 1 987 947 926
99365 21130 1 987 947 927
99365 21190 1 987 946 061

99365 21210 1 987 948 413
99365 21220 1 987 947 929
99365 21290 1 987 947 922
99365 31080 1 987 946 023
99365 31090 1 987 946 023

99365 50630 1 987 947 881
99365 50790 1 987 947 910
99365 50820 1 987 947 843
99365 50830 1 987 947 837
99365 50850 1 987 947 847

99365 50860 1 987 947 911
99365 50870 1 987 947 829
99365 50875 1 987 947 829
99365 50880 1 987 947 829
99365 50910 1 987 947 868

99365 50920 1 987 947 868
99365 50930 1 987 947 825
99365 50950 1 987 947 849
99365 50960 1 987 947 813
99365 50970 1 987 947 812

99365 50995 1 987 947 814
99365 51000 1 987 947 814
99365 51060 1 987 947 850
99365 51070 1 987 948 406
99365 51080 1 987 946 023

99365 51090 1 987 946 023
99365 51100 1 987 947 925
99365 51110 1 987 947 926
99365 51120 1 987 947 927
99365 51130 1 987 947 927

99365 51170 1 987 947 841
99365 51210 1 987 948 413
99365 51290 1 987 947 871
99365 51300 1 987 947 871
99365 60970 1 987 947 813

99365 61000 1 987 947 921
99365 70820 1 987 947 843
99365 70860 1 987 947 911
99365 70880 1 987 947 912
99365 70980 1 987 947 812

99365 71070 1 987 948 406
99365 71090 1 987 946 023
99365 71100 1 987 947 925
99365 71110 1 987 947 926
99365 71120 1 987 947 927

99365 71290 1 987 947 871
99365 80820 1 987 947 837
99365 80890 1 987 947 913
99365 80910 1 987 947 914
99365 80920 1 987 947 915

99365 80970 1 987 947 812
99365 81070 1 987 948 406
99365 81080 1 987 946 023
99365 81090 1 987 946 023
99365 81110 1 987 947 926

99365 81120 1 987 947 927
99365 81150 1 987 946 040
99365 81220 1 987 946 084
99365 90890 1 987 947 913
99365 91090 1 987 946 023

99366 A0780 1 987 948 318
99366 C0970 1 987 948 485
99366C1220 1 987 948 391
99366 C2200 1 987 948 429
99366K0910 1 987 947 937

99366K1230 1 987 947 885
99366K1770 1 987 946 035
99366 01050 1 987 946 240
99366 21040 1 987 946 000
99366 21050 1 987 946 240

99366 31040 1 987 946 000
99366 31820 1 987 946 072
99366 50820 1 987 948 483
99366 50940 1 987 948 434
99366 70820 1 987 948 483

99366 71050 1 987 946 240
99366 80820 1 987 948 483
99366 80940 1 987 948 434
99366 81050 1 987 946 240
99367 C1550 1 987 946 254

99367-D2120 1 987 947 579
99367 L1370 1 987 946 252
99367L1870 1 987 946 258
99367 00920 1 987 948 470
99367 50920 1 987 948 470

99511 10662 1 987 947 629
99511 10705 1 987 947 683
99511 10810 1 987 947 604
99511 10880 1 987 947 607
99511 10892 1 987 947 608

99512 10880 1 987 947 652
99512 10892 1 987 947 653
99512 10916 1 987 947 654
99512 11039 1 987 947 745
99512 11068 1 987 947 658

99512 11345 1 987 947 667
99521 00840 1 987 947 635
99521 00889 1 987 947 607
99521 10593 1 987 947 627
99521 10700 1 987 947 630

99521 10725 1 987 947 685
99521 10745 1 987 947 632
99521 10759 1 987 947 687
99521 10770 1 987 947 603
99521 10780 1 987 947 633

99521 10794 1 987 947 634
99521 10808 1 987 947 604
99521 10815 1 987 947 604
99521 10828 1 987 947 635
99521 10839 1 987 947 635



C164 | TOYOTA

TOYOTA

Bosch Automotive Aftermarket 2014 | 2015

T

99521 10843 1 987 947 635
99521 10851 1 987 947 606
99521 10855 1 987 947 636
99521 10860 1 987 947 636
99521 10861 1 987 947 636

99521 10867 1 987 947 626
99521 10873 1 987 947 626
99521 10875 1 987 947 626
99521 10880 1 987 947 607
99521 10887 1 987 947 607

99521 10889 1 987 947 607
99521 10892 1 987 947 608
99521 10897 1 987 947 608
99521 10900 1 987 947 608
99521 10902 1 987 947 608

99521 10905 1 987 947 638
99521 10917 1 987 947 638
99521 10925 1 987 947 609
99521 10929 1 987 947 609
99521 10959 1 987 947 610

99521 11106 1 987 947 643
99521 11120 1 987 947 643
99521 11250 1 987 947 718
99522 00980 1 987 947 743
99522 01025 1 987 947 745

99522 10780 1 987 947 649
99522 10784 1 987 947 649
99522 10800 1 987 947 649
99522 10800 1 987 947 740
99522 10808 1 987 947 740

99522 10811 1 987 947 650
99522 10815 1 987 947 650
99522 10845 1 987 947 651
99522 10848 1 987 947 651
99522 10850 1 987 947 651

99522 10855 1 987 947 651
99522 10858 1 987 947 651
99522 10860 1 987 947 652
99522 10880 1 987 947 652
99522 10890 1 987 947 653

99522 10892 1 987 947 653
99522 10911 1 987 947 654
99522 10913 1 987 947 654
99522 10916 1 987 947 654
99522 10918 1 987 947 654

99522 10925 1 987 947 654
99522 10926 1 987 947 654
99522 10928 1 987 947 765
99522 10932 1 987 947 765
99522 10934 1 987 947 615

99522 10938 1 987 947 615
99522 10942 1 987 947 615
99522 10950 1 987 947 616
99522 10951 1 987 947 616
99522 10958 1 987 947 615

99522 10958 1 987 947 616
99522 10960 1 987 947 616
99522 10964 1 987 947 616
99522 10970 1 987 947 616
99522 10976 1 987 947 743

99522 10980 1 987 947 743
99522 10986 1 987 947 743
99522 10988 1 987 947 743
99522 10991 1 987 947 743
99522 11027 1 987 947 745

99522 11028 1 987 947 745
99522 11039 1 987 947 745
99522 11040 1 987 947 745
99522 11129 1 987 947 660
99522 11148 1 987 947 662

99522 11152 1 987 947 662
99522 11155 1 987 947 662
99522 11156 1 987 947 662
99522 11159 1 987 947 662
99522 11164 1 987 947 662

99522 11167 1 987 947 662
99522 11180 1 987 947 663
99522 11192 1 987 947 663
99522 11198 1 987 947 664
99522 11205 1 987 947 664

99522 11210 1 987 947 664
99522 11218 1 987 947 664
99522 11232 1 987 947 620
99522 11234 1 987 947 620
99522 11256 1 987 947 665

99522 11263 1 987 947 665
99522 11270 1 987 947 665
99522 11275 1 987 947 666
99522 11281 1 987 947 666
99522 11284 1 987 947 666

99522 11306 1 987 947 621
99522 11331 1 987 947 620
99522 11340 1 987 947 667
99522 11375 1 987 947 668
99522 11380 1 987 947 668

99522 11390 1 987 947 668
99522 11775 1 987 947 754
99522 11920 1 987 947 755
99522 50950 1 987 947 616
99523 11306 1 987 947 621

TRIUMPH
BNP 2955 1 987 949 060
BNP 2956 1 987 949 060
ERR 1092 1 987 949 468

GTB 2003 1 987 948 838
201 403 1 987 947 640
214 239 1 987 947 698
214 303 1 987 947 614
217 607 1 987 947 601

UAZ
3163 1308020 1 987 947 818
3163 1308020 10 1 987 947 885
3163 1308020 30 1 987 947 833

UNIC
4 279 749 1 987 947 638
4 624 730 1 987 947 642
4 624 737 1 987 947 682

4 631 961 1 987 947 623
4 640 604 1 987 947 640
4 645 911 1 987 947 623
4 645 913 1 987 947 623
4 645 914 1 987 947 640

4 712 147 1 987 947 647
4 712 148 1 987 947 647
4 712 149 1 987 947 647
61 226 851 1 987 947 721
61 576 840 1 987 947 617

61 577 388 1 987 947 601
61 577 739 1 987 947 611
61 579 809 1 987 947 669
61 658 914 1 987 947 721
61 660 977 1 987 947 725

61 665 449 1 987 947 611
61 671 283 1 987 947 601
61 671 328 1 987 947 721
61 671 529 1 987 947 611
61 672 688 1 987 947 669

8 814 832 1 987 947 665
8 822 216 1 987 947 721
8 822 704 1 987 947 622
8 823 607 1 987 947 718
8 827 589 1 987 947 665

VAUXHALL
09008021 1 987 949 005
090080214 1 987 949 005
090 122 429 1 987 949 139

1112700 1 987 949 129
1340008 1 987 946 280
1340042 1 987 946 052
1340510 1 987 946 018
1340603 1 987 947 809

1340625 1 987 947 955
1340640 1 987 947 807
1340651 1 987 946 018
1340657 1 987 946 001
1340659 1 987 946 018

1340666 1 987 946 018
1340721 1 987 947 921
1340724 1 987 947 812
1340728 1 987 947 948
1340736 1 987 947 920
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1606305 1 987 948 221
1606434 1 987 948 960
1854713 1 987 947 960
1854733 1 987 946 082
24413292 1 987 947 955

24413293 1 987 948 493
24413294 1 987 946 077
24422964 1 987 949 590
24435940 1 987 947 923
24445099 1 987 947 688

24451895 1 987 949 433
24451896 1 987 949 171
24452029 1 987 948 493
24452030 1 987 947 955
24466976 1 987 947 829

4295780 1 987 947 581
4401429 1 987 949 573
4403027 1 987 949 547
4408392 1 987 949 566
4408392 1 987 949 637

4421226 1 987 946 283
4500831 1 987 949 547
4500879 1 987 949 439
4501807 1 987 948 901
55185077 1 987 947 946

55185078 1 987 948 498
55200072 1 987 949 654
55202584 1 987 948 342
55214074 1 987 947 989
55214492 1 987 946 278

55350420 1 987 948 480
55350421 1 987 946 236
55351458 1 987 947 923
55351782 1 987 949 579
55354680 1 987 947 955

55354681 1 987 946 064
55354682 1 987 948 493
55562422 1 987 948 459
55562866 1 987 947 955
55563395 1 987 947 955

55563925 1 987 947 949
55564437 1 987 949 689
55564676 1 987 948 330
55566900 1 987 948 453
55566905 1 987 946 280

55567559 1 987 947 577
55567573 1 987 946 059
55568858 1 987 947 554
55573151 1 987 947 554
55577638 1 987 946 052

5636350 1 987 948 788
5636356 1 987 949 194
5636358 1 987 949 459
5636359 1 987 948 788
5636363 1 987 949 459

5636364 1 987 949 194
5636369 1 987 949 459
5636369 1 987 949 579
5636371 1 987 949 548
5636373 1 987 949 433

5636405 1 987 949 633
5636560 1 987 949 194
5636566 1 987 949 579
6340674 1 987 946 278
6 36 228 1 987 949 097

6 36 228 1 987 949 457
6 36 352 1 987 949 163
6 36 357 1 987 949 005
6 36 359 1 987 949 139
6 36 360 1 987 949 046

6 36 361 1 987 949 051
6 36 363 1 987 949 139
6 36 364 1 987 949 045
6 36 365 1 987 949 082
6 36 366 1 987 949 163

6 36 367 1 987 949 091
6 36 368 1 987 949 082
6 36 370 1 987 949 139
6 36 371 1 987 949 051
6 36 372 1 987 949 194

6 36 560 1 987 949 139
6 36 561 1 987 949 194
6 36 565 1 987 949 139
6 36 566 1 987 949 194
6 36 567 1 987 949 091

6 36 568 1 987 949 097
6 36 568 1 987 949 457
6 36 569 1 987 949 462
636573 1 987 948 779
6 36 573 1 987 949 459

6 36 576 1 987 949 462
6536364 1 987 949 194
8943855610 1 987 949 163
8944499307A 1 987 949 163
90006259 1 987 947 626

90006262 1 987 947 608
90006264 1 987 947 601
90006265 1 987 947 602
90006267 1 987 947 638
90016654 1 987 947 608

90080214 1 987 949 005
90106655 1 987 947 607
90108360 1 987 949 051
90128169 1 987 949 129
90128821 1 987 949 046

90156794 1 987 947 605
90169081 1 987 947 626
90169082 1 987 947 698
90169084 1 987 947 606
90183426 1 987 947 626

90183440 1 987 947 638
90194098 1 987 947 687
90231797 1 987 947 613
90234902 1 987 949 139
90260872 1 987 947 634

90280404 1 987 949 091
90280872 1 987 947 634
90281312 1 987 949 045
90285678 1 987 947 960
90285679 1 987 947 948

90299370 1 987 947 884
90299503 1 987 947 813
90324698 1 987 949 082
90324699 1 987 949 082
90325578 1 987 949 139

90352379 1 987 949 051
90352928 1 987 947 689
90353137 1 987 947 639
90353179 1 987 949 194
90354782 1 987 949 194

90354783 1 987 949 082
90409610 1 987 947 613
90409781 1 987 946 047
90409782 1 987 947 955
90409800 1 987 947 600

90409900 1 987 949 139
90410014 1 987 949 139
90410223 1 987 949 194
90410224 1 987 949 091
90410225 1 987 949 091

90410316 1 987 947 919
90410386 1 987 947 607
90410387 1 987 947 610
90410700 1 987 947 952
90410771 1 987 948 823

90410784 1 987 949 045
90411009 1 987 947 614
90411028 1 987 947 953
90411770 1 987 949 097
90411770 1 987 949 457

90411775 1 987 949 462
90411777 1 987 948 779
90411777 1 987 949 459
90412115 1 987 947 688
90412594 1 987 947 607

90412711 1 987 949 171
90412885 1 987 947 936
90442073 1 987 947 639
90444312 1 987 947 638
90444421 1 987 948 447

90444423 1 987 947 953
90444485 1 987 947 633
90444486 1 987 947 604
90444487 1 987 947 652
90444488 1 987 947 676
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90448002 1 987 947 960
90448698 1 987 947 608
90466524 1 987 947 955
90469984 1 987 949 457
90469985 1 987 948 779

90469985 1 987 949 459
90469987 1 987 949 462
90499525 1 987 948 788
90500227 1 987 947 955
90500228 1 987 947 955

90500360 1 987 948 823
90501384 1 987 947 948
90501385 1 987 947 960
90502286 1 987 947 639
90502734 1 987 947 955

90502735 1 987 947 953
90509315 1 987 948 482
90510025 1 987 947 638
90510253 1 987 947 953
90510610 1 987 948 447

90511468 1 987 947 502
90512538 1 987 948 338
90528761 1 987 947 823
90529801 1 987 949 579
90529809 1 987 949 579

90529914 1 987 946 077
90530286 1 987 949 097
90530286 1 987 949 457
90530598 1 987 949 462
90530599 1 987 948 823

90531677 1 987 949 194
90531678 1 987 949 194
90531679 1 987 949 171
90531680 1 987 949 171
90531681 1 987 949 459

90531682 1 987 949 459
90531857 1 987 949 579
90541338 1 987 947 953
90542748 1 987 947 929
90570371 1 987 949 457

90571757 1 987 947 807
90572530 1 987 949 548
90581642 1 987 946 018
9109428 1 987 948 092
9109428 1 987 948 915

9109429 1 987 949 573
9109601 1 987 949 431
9110116 1 987 948 479
9110599 1 987 947 972
9110638 1 987 948 224

9111027 1 987 949 547
91112009 1 987 949 061
91112347 1 987 947 632
9112309 1 987 948 224
91126379 1 987 946 085

91126380 1 987 947 929
91126384 1 987 947 948
91126385 1 987 947 953
91126386 1 987 947 955
91126387 1 987 947 952

91126388 1 987 946 095
91126388 1 987 947 820
91126388 1 987 947 823
91126388 1 987 947 987
91126402 1 987 946 018

91126404 1 987 948 389
91131979 1 987 946 018
91145737 1 987 947 653
91149464 1 987 947 638
91149489 1 987 948 447

91150005 1 987 948 453
91153769 1 987 948 314
91158702 1 987 949 564
91158706 1 987 948 021
91158706 1 987 948 902

91159962 1 987 947 927
91159999 1 987 949 566
91159999 1 987 949 637
9117585 1 987 948 494
9117586 1 987 948 494

9117587 1 987 946 086
9117588 1 987 946 086
9117589 1 987 947 917
9117590 1 987 947 917
9118367 1 987 947 893

9118611 1 987 946 085
9118612 1 987 947 929
9118616 1 987 947 948
9118617 1 987 947 953
9118624 1 987 946 018

9118721 1 987 948 389
9121113 1 987 946 257
9128500 1 987 949 548
9128722 1 987 948 788
9128723 1 987 949 194

9128724 1 987 949 171
9128725 1 987 949 457
9128726 1 987 949 459
9129060 1 987 949 433
9129061 1 987 949 579

9160333 1 987 948 413
9160356 1 987 946 247
9161131 1 987 949 547
9161179 1 987 949 439
9162107 1 987 948 901

9192568 1 987 946 001
9194660 1 987 948 494
9194661 1 987 948 494
9195268 1 987 946 001
9196546 1 987 946 018

9198828 1 987 948 459
9198829 1 987 948 459
9201527 1 987 948 092
9201527 1 987 948 915
9201832 1 987 947 653

9201850 1 987 947 953
92061744 1 987 947 820
92062969 1 987 948 788
92063403 1 987 946 080
92063917 1 987 949 459

92063918 1 987 949 457
92065902 1 987 948 788
9266380 1 987 947 837
93160191 1 987 947 953
93160750 1 987 947 927

93161016 1 987 949 637
93161478 1 987 948 021
93161478 1 987 948 902
93161481 1 987 948 216
93161809 1 987 948 403

93161859 1 987 948 092
93161859 1 987 948 915
93161860 1 987 949 573
93172363 1 987 948 415
93172366 1 987 948 415

93172396 1 987 946 028
93174119 1 987 948 002
93174119 1 987 948 061
93174265 1 987 948 282
93177561 1 987 948 347

93178811 1 987 949 415
93178812 1 987 949 613
93179102 1 987 946 240
93180218 1 987 948 002
93180218 1 987 948 061

93180563 1 987 947 556
93180815 1 987 949 590
93181138 1 987 946 240
93181316 1 987 948 494
93181703 1 987 947 654

93181712 1 987 947 948
93181714 1 987 948 315
93181716 1 987 947 952
93181718 1 987 947 955
93181720 1 987 947 987

93181984 1 987 946 278
93182238 1 987 948 348
93182241 1 987 948 459
93182256 1 987 947 604
93182257 1 987 947 601

93182260 1 987 947 614
93182264 1 987 947 917
93182272 1 987 946 086
93183572 1 987 948 062
93183572 1 987 948 257
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93185336 1 987 949 644
93185361 1 987 946 278
93185756 1 987 947 821
93185844 1 987 948 221
93185845 1 987 948 061

93185849 1 987 948 215
93188126 1 987 948 625
93188136 1 987 948 005
93188136 1 987 948 171
93188137 1 987 948 188

93188138 1 987 948 188
93188702 1 987 949 566
93188702 1 987 949 637
93190604 1 987 946 278
93191277 1 987 948 939

93191278 1 987 948 941
93192013 1 987 948 381
93192015 1 987 947 980
93194098 1 987 948 337
93195485 1 987 946 257

93196786 1 987 948 215
93196791 1 987 948 189
94030761 1 987 947 670
94120507 1 987 949 163
94175170 1 987 947 652

94218575 1 987 947 622
94221435 1 987 948 722
94333098 1 987 947 601
94334987 1 987 947 620
94380679 1 987 948 707

94382105 1 987 947 614
94382106 1 987 947 809
94382107 1 987 947 894
94385561 1 987 949 163
94434926 1 987 947 747

94440010 1 987 947 670
94442970 1 987 947 747
9444907 1 987 949 163
94449169 1 987 948 722
94449307 1 987 949 163

94452904 1 987 947 618
94468652 1 987 947 652
949602 1 987 948 314
95507002 1 987 946 283
95507810 1 987 948 960

95512576 1 987 948 961
96183353 1 987 949 194
96350548 1 987 947 955
96352407 1 987 949 194
96440343 1 987 949 646

96440421 1 987 947 555
96628792 1 987 946 039
96989017 1 987 947 555
97062085 1 987 947 581
97065986 1 987 948 707

97074109 1 987 947 502
97130560 1 987 946 082
97130561 1 987 947 957
97136321 1 987 949 595
97186395 1 987 946 087

97186396 1 987 946 096
97212727 1 987 949 562
97212728 1 987 949 562
97227192 1 987 949 591
97229071 1 987 946 096

97229277 1 987 949 633
97232875 1 987 948 481
97232876 1 987 947 985
97350979 1 987 946 015
97385845 1 987 946 087

97714044 1 987 947 623
98010045 1 987 946 060
98010046 1 987 947 985
98014186 1 987 949 562
98419390 1 987 949 547

VOLVO
11709634 1 987 947 385
1257223 1 987 949 016
1257226 1 987 949 016

1257237 1 987 949 059
1271828 1 987 947 983
1271829 1 987 947 981
1275725 1 987 947 975
1275726 1 987 947 979

1326288 1 987 948 847
185002 1 987 947 600
20411607 1 987 947 082
20430367 1 987 947 037
20430368 1 987 947 037

20430381 1 987 947 035
20430382 1 987 947 036
20430384 1 987 947 038
20430387 1 987 947 093
20430611 1 987 947 053

20441019 1 987 948 498
20464710 1 987 947 049
20580937 1 987 947 090
20712534 1 987 947 385
268626 1 987 947 603

271705 1 987 949 162
2717056 1 987 949 162
271713 1 987 949 020
271714 1 987 948 848
2717148 1 987 948 848

271746 1 987 948 759
271747 1 987 948 785
271834 1 987 948 843
271835 1 987 948 760
2718351 1 987 948 760

271856 1 987 948 843
271876 1 987 949 525
2718765 1 987 949 525
271952 1 987 949 162
272327 1 987 948 843

272328 1 987 949 626
272329 1 987 949 524
272386 1 987 949 525
272462 1 987 949 452
272472 1 987 949 680

274184 1 987 949 680
274247 1 987 949 571
274338 1 987 949 524
274518 1 987 948 209
274518 1 987 949 524

274557 1 987 948 021
274557 1 987 948 902
274562 1 987 949 505
30616942 1 987 947 927
30621589 1 987 948 021

30621589 1 987 948 902
30637495 1 987 948 486
30637504 1 987 948 342
30711066 1 987 948 206
30711607 1 987 949 505

30731727 1 987 948 209
30731772 1 987 949 571
30731808 1 987 946 208
30731809 1 987 946 207
30731811 1 987 946 202

30731861 1 987 946 208
30757007 1 987 947 577
30758261 1 987 946 350
30777408 1 987 948 021
30777408 1 987 948 902

30777528 1 987 948 135
30777660 1 987 948 391
30777779 1 987 949 571
30777865 1 987 948 206
30809320 1 987 948 479

30819189 1 987 946 019
30864046 1 987 949 431
30865077 1 987 949 516
30873480 1 987 946 094
30873534 1 987 947 891

30873950 1 987 949 513
30874031 1 987 946 023
30883810 1 987 949 564
31104600 1 987 949 680
31251046 1 987 948 435

31251254 1 987 948 266
31251305 1 987 946 275
31251566 1 987 948 206
31251700 1 987 948 206
31251758 1 987 948 486
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31251775 1 987 948 342
31258305 1 987 948 272
31258306 1 987 949 571
31316870 1 987 948 486
31330157 1 987 947 949

31330201 1 987 949 666
31330244 1 987 948 485
31330784 1 987 948 967
31330870 1 987 947 927
31339840 1 987 946 350

3208961 1 987 947 617
3209287 1 987 947 652
3210827 1 987 948 015
3244271 1 987 947 636
3244272 1 987 947 600

3287513 1 987 949 031
3287514 1 987 947 807
3298673 1 987 948 015
3342103 1 987 949 043
33421033 1 987 949 043

3342138 1 987 947 847
3342860 1 987 947 912
3343106 1 987 947 898
3343720 1 987 949 032
33437203 1 987 949 032

3343893 1 987 949 050
3411617 1 987 947 943
3417142 1 987 947 949
3434934 1 987 947 949
3450074 1 987 947 563

3454405 1 987 947 949
3463763 1 987 949 166
3470280 1 987 947 946
3473195 1 987 947 944
3473196 1 987 946 247

3473198 1 987 947 949
3507227 1 987 949 016
3507651 1 987 949 162
3507704 1 987 948 785
3517995 1 987 949 162

3531358 1 987 948 848
3547459 1 987 948 847
3547573 1 987 947 983
3547607 1 987 947 985
3547608 1 987 948 481

358359 1 987 947 642
3583729 1 987 947 555
417550 1 987 947 623
419407 1 987 947 607
422602 1 987 947 663

450074 1 987 947 563
454405 1 987 947 949
454465 1 987 947 949
460481 1 987 947 607
463377 1 987 949 020

483185 1 987 947 662
6842469 1 987 948 848
6849008 1 987 947 983
6849009 1 987 946 103
6849009 1 987 948 481

7700718261 1 987 947 898
7700857325 1 987 949 166
77 00 865 429 1 987 948 479
7700869538 1 987 946 019
795088 1 987 947 661

8158380 1 987 947 386
860388 1 987 948 435
8610040 1 987 946 350
8610040 1 987 948 013
8610041 1 987 948 683

8627228 1 987 946 207
8627484 1 987 949 524
8631557 1 987 949 571
8653617 1 987 947 566
8653649 1 987 948 208

8670068 1 987 948 391
8670156 1 987 948 343
8692141 1 987 946 202
9135031 1 987 948 843
9135032 1 987 948 760

9135553 1 987 949 525
9135733 1 987 948 843
9135933 1 987 949 446
9146117 1 987 947 887
9146160 1 987 946 019

9146557 1 987 947 985
9146844 1 987 946 087
9146899 1 987 947 885
9146900 1 987 947 983
9146973 1 987 948 481

9179393 1 987 949 455
9180593 1 987 949 452
9180701 1 987 947 949
9180702 1 987 947 953
9180954 1 987 948 843

91829229 1 987 946 030
9186319 1 987 947 986
9186320 1 987 948 336
9186352 1 987 947 981
9189229 1 987 947 981

9202398 1 987 949 455
9207919 1 987 946 037
9207920 1 987 947 985
9404713 1 987 949 680
9434341 1 987 947 981

9440383 1 987 949 524
9458376 1 987 946 203
9458376 1 987 946 208
9458411 1 987 947 981
9458469 1 987 946 202

9465066 1 987 949 525
9471799 1 987 946 208
9471981 1 987 946 208
947932 1 987 947 721
9497241 1 987 946 207

950805 1 987 947 683
950806 1 987 947 604
950812 1 987 947 614
950813 1 987 947 640
950814 1 987 947 641

950815 1 987 947 642
950819 1 987 947 646
950821 1 987 947 718
950822 1 987 947 721
950823 1 987 947 647

950825 1 987 947 723
950845 1 987 947 617
950848 1 987 947 657
950849 1 987 947 658
950852 1 987 947 662

950853 1 987 947 663
950856 1 987 947 665
950858 1 987 947 621
950859 1 987 947 667
950860 1 987 947 622

950861 1 987 947 668
950866 1 987 947 747
9515801 1 987 947 669
951684 1 987 947 635
9518400 1 987 947 754

952138 1 987 947 646
952141 1 987 947 721
952144 1 987 947 723
952244 1 987 947 654
952248 1 987 947 618

952249 1 987 947 656
952254 1 987 947 662
952255 1 987 947 663
952259 1 987 947 666
952260 1 987 947 621

952261 1 987 947 667
952268 1 987 947 747
958300 1 987 947 632
958305 1 987 947 626
958307 1 987 947 639

958309 1 987 947 611
958312 1 987 947 640
958313 1 987 947 641
958314 1 987 947 642
958315 1 987 947 643

958317 1 987 947 645
958324 1 987 947 723
958326 1 987 947 725
958328 1 987 947 580
958343 1 987 947 630
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958352 1 987 947 639
958354 1 987 947 611
958358 1 987 947 641
958360 1 987 947 643
958367 1 987 947 647

958484 1 987 947 651
958492 1 987 947 656
958495 1 987 947 659
958499 1 987 947 664
958503 1 987 947 621

958525 1 987 947 648
958539 1 987 947 658
958540 1 987 947 659
958542 1 987 947 662
958543 1 987 947 663

958545 1 987 947 620
958546 1 987 947 665
958547 1 987 947 666
958548 1 987 947 621
958549 1 987 947 667

958550 1 987 947 622
958554 1 987 947 624
960182 1 987 947 607
960282 1 987 947 607
960286 1 987 947 612

960287 1 987 947 692
960289 1 987 947 640
960293 1 987 947 644
960296 1 987 948 015
960358 1 987 947 666

960512 1 987 947 659
960519 1 987 947 666
9650686080 1 987 948 391
966387 1 987 947 656
966391 1 987 947 658

966392 1 987 947 659
966393 1 987 947 663
966394 1 987 947 663
966398 1 987 947 621
966845 1 987 947 659

966894 1 987 947 632
966902 1 987 947 606
966904 1 987 947 626
966905 1 987 947 607
966905 1 987 947 651

966909 1 987 947 600
966910 1 987 947 601
966911 1 987 947 690
966913 1 987 947 612
966923 1 987 948 015

966965 1 987 947 639
966976 1 987 947 641
966978 1 987 947 642
966980 1 987 947 643
9670068 1 987 948 391

967103 1 987 947 654
967107 1 987 947 616
967114 1 987 947 657
967133 1 987 947 667
967205 1 987 947 748

967205 1 987 948 150
968296 1 987 947 758
968320 1 987 947 758
968425 1 987 947 688
968910 1 987 947 644

968934 1 987 947 641
968936 1 987 947 642
969135 1 987 947 669
969474 1 987 947 721
969992 1 987 947 663

973488 1 987 947 758
973489 1 987 947 616
973490 1 987 947 657
973534 1 987 947 634
973535 1 987 947 606

973537 1 987 947 688
973538 1 987 947 689
973539 1 987 947 601
973543 1 987 947 692
973544 1 987 948 015

973545 1 987 947 669
973547 1 987 947 626
973982 1 987 947 639
975093 1 987 947 614
976411 1 987 947 607

976485 1 987 947 643
976486 1 987 947 644
976488 1 987 947 645
976489 1 987 947 645
976490 1 987 947 646

977731 1 987 947 615
977759 1 987 947 635
977836 1 987 947 383
978207 1 987 947 071
978238 1 987 947 072

978242 1 987 947 037
978367 1 987 947 646
978383 1 987 947 653
978397 1 987 947 662
978637 1 987 947 646

978704 1 987 947 656
979277 1 987 947 616
979631 1 987 947 616
979956 1 987 947 047
980224 1 987 947 521

981331 1 987 947 035
981335 1 987 947 036
981337 1 987 947 082
981338 1 987 947 038
981390 1 987 947 093

981723 1 987 947 058

VW (VOLKSWAGEN)
J13 568 540 70 1 987 949 087
J13 568 540 71 1 987 949 087
J13 568 540 80 1 987 949 087

J13 568 590 65 1 987 949 087
J13 568 590 66 1 987 949 087
J90 916 022 09 1 987 947 745
J99 331 108 70 1 987 947 626
J99 332 008 70 1 987 947 652

J99 332 010 40 1 987 947 745
J99 332 108 65 1 987 947 652
J99 332 111 20 1 987 947 659
J99 364 508 30 1 987 947 857
J99 364 508 30 1 987 948 404

J99 364 508 40 1 987 947 805
N76 817 050 01 1 987 947 628
XM216268AA 1 987 949 538
XM216268BA 1 987 949 538
00A 260 849 1 987 946 282

00A 903 137 1 987 947 833
005 435 171 1 987 947 808
020 032 310 A 1 987 947 634
021 131 615 1 987 947 683
021 145 933 A 1 987 947 995

021 145 933 C 1 987 947 995
021 145 933 G 1 987 947 995
021 145 933 H 1 987 946 204
021 145 933 K 1 987 948 423
021 903 137 A 1 987 947 690

022 145 933 AP 1 987 947 983
022 145 933 F 1 987 946 251
022 145 933 G 1 987 946 206
022 145 933 H 1 987 946 102
022 145 933 N 1 987 946 089

022 145 933 P 1 987 946 271
022 145 933 T 1 987 947 985
023 145 271 1 987 947 636
023 145 271 B 1 987 947 636
023 260 849 1 987 947 621

023 903 137 1 987 947 643
023 903 137 A 1 987 947 641
023 903 137 E 1 987 947 665
023 903 137 H 1 987 947 643
025 260 849 B 1 987 947 661

025 903 037 B 1 987 947 641
025 903 137 1 987 947 641
025 903 137 A 1 987 947 642
025 903 137 E 1 987 947 642
025 903 137 G 1 987 947 642
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026 109 119 B 1 987 949 170
026 109 119 C 1 987 949 170
026 109 119 D 1 987 949 170
026 110 911 9D 1 987 949 170
026 145 271 1 987 947 790

026 198 119 1 987 948 041
026 198 119 1 987 948 648
026 260 849 1 987 947 649
026 260 849 A 1 987 947 649
026 903 137 C 1 987 947 601

027 109 119 A 1 987 949 098
027 109 119 A 1 987 949 458
027 109 119 C 1 987 949 098
027 109 119 C 1 987 949 458
027 903 137 1 987 947 760

027 903 137 A 1 987 947 636
028 109 119 AA 1 987 949 447
028 109 119 AC 1 987 949 546
028 109 119 D 1 987 949 473
028 109 119 G 1 987 949 473

028 109 119 H 1 987 949 473
028 109 119 J 1 987 949 473
028 109 119 K 1 987 949 473
028 109 119 M 1 987 949 473
028 109 119 N 1 987 949 448

028 109 119 N 1 987 949 546
028 109 119 P 1 987 949 473
028 109 119 S 1 987 949 447
028 109 119 S 1 987 949 473
028 145 271 F 1 987 947 608

028 145 271 F 1 987 947 765
028 145 271 G 1 987 947 780
028 145 271 H 1 987 947 782
028 145 271 K 1 987 947 780
028 145 271 L 1 987 947 782

028 198 119 1 987 946 325
028 198 119 1 987 948 042
028 198 119 1 987 948 246
028 198 119 1 987 948 649
028 198 119 A 1 987 948 040

028 198 119 A 1 987 948 244
028 198 119 A 1 987 948 642
028 198 119 B 1 987 948 043
028 198 119 B 1 987 948 650
028 198 119 C 1 987 948 038

028 198 119 C 1 987 948 255
028 198 119 C 1 987 948 591
028 198 119 D 1 987 948 070
028 198 119 E 1 987 948 038
028 198 119 E 1 987 948 255

028 198 119 F 1 987 948 031
028 198 119 F 1 987 948 537
028 198 119 G 1 987 948 030
028 198 119 G 1 987 948 536
028 260 849 A 1 987 947 946

028 260 849 D 1 987 947 943
028 260 849 F 1 987 947 946
028 260 849 G 1 987 947 896
028 260 849 H 1 987 947 946
028 260 849 J 1 987 947 944

028 260 849 L 1 987 947 943
028 260 849 N 1 987 947 944
028 903 137 1 987 947 639
028 903 137 AA 1 987 947 938
028 903 137 AD 1 987 947 938

028 903 137 AI 1 987 946 022
028 903 137 AJ 1 987 946 022
028 903 137 AK 1 987 947 934
028 903 137 AM 1 987 947 938
028 903 137 AP 1 987 946 084

028 903 137 AR 1 987 946 022
028 903 137 AS 1 987 948 452
028 903 137 B 1 987 946 000
028 903 137 BB 1 987 947 940
028 903 137 C 1 987 947 612

028 903 137 G 1 987 947 938
028 903 137 K 1 987 947 934
028 903 137 T 1 987 947 940
03C 260 849 A 1 987 947 548
03C 903 137 A 1 987 946 060

03D 145 933 AD 1 987 946 064
03D 145 933 AG 1 987 946 053
03D 145 933 S 1 987 947 948
03E 260 849 A 1 987 946 077
03E 260 849 B 1 987 946 077

03F 260 849 A 1 987 947 951
03F 903 137 A 1 987 948 336
03G 109 119 1 987 949 603
03G 198 119 1 987 948 075
03G 198 119 A 1 987 948 238

03G 198 119 B 1 987 948 075
03G 198 119 C 1 987 948 238
03G 903 137 A 1 987 946 024
03G 903 137 B 1 987 946 240
03G 903 137 E 1 987 947 983

03G 903 137 H 1 987 948 483
03L 109 119 1 987 949 645
03L 109 119 A 1 987 949 645
03L 109 119 B 1 987 949 657
03L 109 119 C 1 987 949 657

03L 109 119 D 1 987 949 645
03L 109 119 E 1 987 949 657
03L 109 119 F 1 987 949 645
03L 109 119 G 1 987 949 657
03L 109 119 J 1 987 949 657

03L 198 119 1 987 946 360
03L 198 119 A 1 987 948 965
03L 198 119 B 1 987 948 965
03L 198 119 C 1 987 948 959
03L 198 119 D 1 987 948 959

03L 903 137 1 987 946 062
03L 903 137 A 1 987 946 294
03L 903 137 D 1 987 947 842
03L 903 137 G 1 987 946 062
03L 903 137 H 1 987 947 949

030 109 119 A 1 987 949 096
030 109 119 AB 1 987 949 168
030 109 119 B 1 987 949 096
030 109 119 E 1 987 949 096
030 109 119 F 1 987 949 167

030 109 119 G 1 987 949 168
030 109 119 H 1 987 949 168
030 109 119 M 1 987 949 168
030 109 119 S 1 987 949 168
030 109 121 C 1 987 949 168

030 109 127 H 1 987 949 168
030 109 145 F 1 987 949 168
030 145 933 1 987 948 437
030 145 933 AB 1 987 946 006
030 145 933 E 1 987 947 941

030 145 933 G 1 987 947 941
030 145 933 K 1 987 947 842
030 145 933 L 1 987 947 941
030 145 933 R 1 987 946 062
030 145 933 T 1 987 946 062

030 145 966 L 1 987 946 062
030 198 119 A 1 987 948 047
030 198 119 A 1 987 948 660
030 198 119 B 1 987 948 072
030 903 137 AA 1 987 947 932

030 903 137 AB 1 987 946 006
030 903 137 E 1 987 947 784
030 903 137 G 1 987 948 486
030 903 137 K 1 987 947 932
030 903 137 T 1 987 946 006

030 903 313 T 1 987 946 006
031 109 119 C 1 987 948 856
031 109 119 D 1 987 948 856
032 109 119 1 987 949 175
032 109 119 F 1 987 949 169

032 109 119 G 1 987 949 169
032 109 119 J 1 987 949 169
032 145 933 1 987 947 818
032 145 933 1 987 947 946
032 145 933 E 1 987 947 972

032 145 933 R 1 987 947 547
032 145 933 S 1 987 947 972
032 145 933 T 1 987 946 063
032 198 119 1 987 948 046
032 198 119 1 987 948 659

034 109 119 1 987 949 069
034 109 119 A 1 987 949 141
034 260 849 E 1 987 947 655
034 903 137 1 987 947 605
034 903 137 A 1 987 947 775
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034 903 137 B 1 987 947 898
034 903 137 C 1 987 947 605
035 109 119 1 987 949 010
035 145 271 1 987 947 617
035 145 271 C 1 987 947 618

035 145 271 E 1 987 947 618
035 145 271 F 1 987 947 617
035 260 849 C 1 987 947 744
035 903 137 A 1 987 947 634
035 903 137 B 1 987 947 634

035 903 137 C 1 987 947 633
035 903 137 D 1 987 947 634
036 109 119 A 1 987 949 449
036 109 119 AC 1 987 949 190
036 109 119 AC 1 987 949 195

036 109 119 AG 1 987 949 190
036 109 119 AG 1 987 949 195
036 109 119 B 1 987 949 190
036 109 119 C 1 987 949 190
036 109 119 D 1 987 949 449

036 109 119 H 1 987 949 449
036 109 119 M 1 987 949 190
036 109 119 M 1 987 949 195
036 109 119 P 1 987 949 190
036 109 119 P 1 987 949 196

036 109 119 Q 1 987 949 190
036 109 119 Q 1 987 949 195
036 145 933 AC 1 987 947 944
036 145 933 AG 1 987 947 932
036 145 933 AJ 1 987 947 842

036 145 933 AT 1 987 947 842
036 145 933 F 1 987 947 842
036 145 933 G 1 987 947 972
036 145 933 H 1 987 947 547
036 145 933 J 1 987 947 842

036 145 933 M 1 987 948 378
036 145 933 Q 1 987 947 972
036 198 119 1 987 948 073
036 198 119 1 987 948 258
036 198 119 A 1 987 948 267

036 198 119 B 1 987 948 073
036 198 119 B 1 987 948 258
036 198 119 C 1 987 948 267
036 198 119 E 1 987 948 012
036 198 119 E 1 987 948 254

036 198 119 F 1 987 948 258
037 109 119 B 1 987 949 018
037 109 119 C 1 987 949 071
037 109 119 D 1 987 949 071
037 109 119 E 1 987 949 071

037 109 119 F 1 987 949 071
037 109 149 C 1 987 949 071
037 145 271 1 987 947 788
037 145 271 E 1 987 947 778
037 145 271 F 1 987 947 781

037 145 933 1 987 946 002
037 145 933 A 1 987 947 981
037 145 933 B 1 987 946 002
037 145 933 C 1 987 947 981
037 198 119 1 987 946 320

037 198 119 1 987 948 014
037 198 119 1 987 948 654
037 260 849 1 987 947 944
037 260 849 A 1 987 947 943
037 260 849 C 1 987 947 944

037 903 137 A 1 987 947 935
037 903 137 B 1 987 947 933
037 903 137 C 1 987 948 486
037 903 137 D 1 987 947 935
037 903 137 E 1 987 947 935

037 903 137 F 1 987 948 486
037 903 137 G 1 987 948 486
037 903 137 H 1 987 946 000
038 109 119 1 987 949 450
038 109 119 B 1 987 949 450

038 109 119 D 1 987 949 450
038 109 119 L 1 987 949 469
038 109 119 L 1 987 949 538
038 109 119 M 1 987 949 578
038 109 119 N 1 987 949 538

038 109 119 P 1 987 949 538
038 109 119 S 1 987 949 538
038 198 119 1 987 948 022
038 198 119 1 987 948 165
038 198 119 1 987 948 241

038 198 119 A 1 987 948 007
038 198 119 A 1 987 948 253
038 198 119 B 1 987 948 018
038 198 119 B 1 987 948 153
038 198 119 C 1 987 948 007

038 198 119 C 1 987 948 253
038 198 119 D 1 987 948 035
038 198 119 D 1 987 948 245
038 198 119 D 1 987 948 265
038 198 119 D 1 987 948 575

038 198 119 D 1 987 948 588
038 198 119 E 1 987 948 035
038 198 119 E 1 987 948 245
038 198 119 E 1 987 948 265
038 198 119 E 1 987 948 575

038 198 119 F 1 987 948 034
038 198 119 F 1 987 948 069
038 260 849 1 987 947 805
038 903 137 1 987 946 027
038 903 137 AA 1 987 946 063

038 903 137 E 1 987 947 978
038 903 137 G 1 987 946 027
038 903 137 H 1 987 948 491
038 903 137 J 1 987 947 978
038 903 137 L 1 987 947 946

038 903 137 M 1 987 948 318
038 903 137 M 1 987 948 322
038 903 137 N 1 987 948 437
038 903 137 R 1 987 948 479
038 903 137 S 1 987 946 210

038 903 137 T 1 987 948 491
04C 121 605 1 987 949 687
04C 260 849 E 1 987 946 020
04E 109 119 C 1 987 949 684
04E 121 605 E 1 987 949 683

04E 121 605 L 1 987 949 687
04E 145 933 A 1 987 947 840
04L 109 119 A 1 987 949 682
04L 260 849 C 1 987 946 051
044 145 271 J 1 987 947 788

044 145 271 K 1 987 947 680
044 260 849 B 1 987 947 955
044 260 849 E 1 987 947 955
044 903 137 G 1 987 947 949
044 903 137 H 1 987 947 948

045 109 119 D 1 987 949 563
045 109 119 E 1 987 949 563
045 109 119 L 1 987 949 563
045 260 849 1 987 946 209
045 903 137 A 1 987 947 939

045 903 137 D 1 987 947 939
045 903 137 E 1 987 946 036
046 109 119 1 987 949 452
046 109 119 A 1 987 949 452
046 109 119 E 1 987 949 452

046 130 113 1 987 948 753
046 130 113 C 1 987 948 753
046 145 271 1 987 947 608
046 198 113 S1 1 987 948 585
046 260 849 B 1 987 948 141

046 903 137 1 987 947 608
046 903 137 A 1 987 946 078
046 903 137 B 1 987 947 989
046 903 137 D 1 987 946 071
046 903 137 D 1 987 947 931

046 903 137 E 1 987 946 012
046 903 137 M 1 987 947 952
046 903 137 N 1 987 948 316
047 145 933 E 1 987 947 979
047 903 137 AB 1 987 947 981

047 903 137 E 1 987 946 064
047 903 137 F 1 987 946 276
047 903 137 G 1 987 948 425
047 903 137 L 1 987 946 076
048 109 119 1 987 949 485

048 109 119 B 1 987 949 071
048 109 119 C 1 987 949 485
048 109 119 D 1 987 949 071
048 109 119 E 1 987 949 071
048 109 119 F 1 987 949 071
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048 109 119 G 1 987 949 485
049 260 849 A 1 987 947 650
049 903 137 1 987 947 600
049 903 137 1 987 947 601
049 903 137 A 1 987 947 601

049 903 137 B 1 987 947 601
049 903 137 C 1 987 947 601
049 903 137 D 1 987 947 600
050 121 039 A 1 987 947 638
050 260 849 1 987 947 649

050 903 137 1 987 947 601
050 903 137 B 1 987 947 896
050 903 137 C 1 987 947 896
051 198 119 1 987 946 321
051 198 119 1 987 948 017

051 198 119 1 987 948 558
052 109 119 1 987 949 067
052 903 137 1 987 947 630
052 903 137 A 1 987 947 583
052 903 137 A 1 987 947 630

052 903 137 B 1 987 947 676
052 903 137 C 1 987 947 583
052 903 137 D 1 987 947 583
052 903 137 D 1 987 947 629
052 903 137 E 1 987 947 583

052 903 137 F 1 987 947 629
052 903 137 G 1 987 947 676
052 903 137 H 1 987 947 629
052 903 137 L 1 987 947 676
052 903 137 M 1 987 947 629

053 121 039 1 987 947 607
053 121 039 A 1 987 947 626
053 903 137 A 1 987 947 807
053 903 137 B 1 987 947 896
054 109 119 A 1 987 949 141

054 109 119 E 1 987 948 728
054 109 119 G 1 987 949 141
054 109 119 H 1 987 948 728
054 903 137 1 987 947 776
054 903 137 A 1 987 948 487

054 903 137 B 1 987 947 951
054 903 137 D 1 987 947 776
054 903 137 F 1 987 947 951
055 131 615 A 1 987 947 605
055 131 615 B 1 987 947 687

055 260 849 E 1 987 947 618
055 903 127 G 1 987 947 606
055 903 137 A 1 987 947 607
055 903 137 B 1 987 947 644
055 903 137 C 1 987 947 606

055 903 137 G 1 987 947 606
056 109 119 A 1 987 949 018
056 109 119 E 1 987 949 018
056 198 119 1 987 948 044
056 198 119 1 987 948 652

057 109 119 G 1 987 949 679
057 903 137 C 1 987 948 366
057 903 137 K 1 987 947 985
058 109 119 B 1 987 949 453
058 109 119 C 1 987 949 453

058 109 119 D 1 987 948 828
058 145 271 1 987 948 143
058 198 119 1 987 948 029
058 198 119 1 987 948 155
058 198 119 1 987 948 535

058 198 119 A 1 987 948 024
058 198 119 A 1 987 948 174
058 198 119 SD 1 987 948 100
058 198 119 SD 1 987 948 156
058 198 479 1 987 948 100

058 198 479 1 987 948 156
058 198 479 1 987 948 534
058 198 479 UR 1 987 948 100
058 198 479 UR 1 987 948 156
058 260 849 1 987 947 896

058 260 849 A 1 987 947 896
058 903 137 B 1 987 947 871
058 903 137 C 1 987 947 871
058 903 137 E 1 987 947 871
059 109 119 A 1 987 949 454

059 109 119 A 1 987 949 553
059 109 119 B 1 987 949 553
059 109 119 D 1 987 949 606
059 109 119 F 1 987 949 665
059 119 137 1 987 947 614

059 119 137 A 1 987 947 614
059 130 113 1 987 949 541
059 130 113 A 1 987 949 541
059 198 119 1 987 948 595
059 198 119 A 1 987 948 025

059 198 119 A 1 987 948 027
059 198 119 B 1 987 948 260
059 260 849 1 987 947 614
059 260 849 B 1 987 946 003
059 260 849 D 1 987 946 007

059 903 137 1 987 947 626
059 903 137 AB 1 987 947 990
059 903 137 AC 1 987 947 553
059 903 137 AE 1 987 947 564
059 903 137 H 1 987 948 393

059 903 137 R 1 987 947 553
059 903 137 T 1 987 946 246
06A 109 119 B 1 987 949 191
06A 109 119 C 1 987 949 191
06A 109 119 J 1 987 949 191

06A 109 119 K 1 987 949 191
06A 145 933 D 1 987 947 972
06A 145 933 F 1 987 947 938
06A 198 119 1 987 948 032
06A 198 119 1 987 948 566

06A 198 119 A 1 987 948 076
06A 198 119 A 1 987 948 161
06A 198 119 B 1 987 948 169
06A 198 119 B 1 987 948 589
06A 260 849 1 987 946 200

06A 260 849 B 1 987 946 200
06A 260 849 C 1 987 946 200
06A 260 849 E 1 987 946 200
06A 260 849 G 1 987 946 000
06A 260 849 K 1 987 946 051

06A 260 849 YA 1 987 947 840
06B 109 119 A 1 987 949 192
06B 109 119 B 1 987 949 192
06B 109 119 F 1 987 949 192
06B 145 933 1 987 947 842

06B 198 119 1 987 948 169
06B 198 119 1 987 948 589
06B 198 119 A 1 987 948 157
06B 198 119 A 1 987 948 593
06B 260 849 A 1 987 947 896

06B 903 137 1 987 946 070
06B 903 137 C 1 987 946 096
06B 903 137 D 1 987 946 096
06B 903 137 E 1 987 946 070
06C 109 119 C 1 987 949 612

06D109119 1 987 949 604
06D 109 119 B 1 987 949 617
06D 903 137 C 1 987 946 014
06D 903 137 E 1 987 946 014
06E 903 137 AC 1 987 948 393

06E 903 137 AG 1 987 946 016
06E 903 137 J 1 987 946 016
06E 903 137 K 1 987 948 393
06E 903 137 R 1 987 946 246
06F198119 1 987 948 077

06F 198 119 A 1 987 948 078
06F 260 849 E 1 987 946 000
06F 260 849 L 1 987 948 452
06F 903 137 E 1 987 947 936
06F 903 137 L 1 987 946 298

06H 121 605 E 1 987 949 661
06H 903 137 C 1 987 946 096
06J 260 849 D 1 987 948 304
06K 121 605 1 987 949 685
06L 903 137 A 1 987 948 440

06Q 260 849 A 1 987 946 050
060 903 137 1 987 947 692
061 903 137 1 987 947 682
062 145 933 1 987 947 821
062 145 933 A 1 987 946 041

062 145 933 A 1 987 947 986
062 260 849 1 987 947 821
062 260 849 B 1 987 946 041
062 903 137 1 987 947 821
063 260 885 1 987 947 656
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065 119 137 A 1 987 946 059
066 145 933 J 1 987 946 206
066 145 933 K 1 987 946 102
068 109 119 1 987 949 023
068 109 119 A 1 987 949 023

068 109 119 E 1 987 949 023
068 109 119 F 1 987 949 023
068 121 039 B 1 987 947 680
068 121 039 C 1 987 947 678
068 121 039 E 1 987 947 676

068 121 039 F 1 987 947 638
068 121 039 G 1 987 947 678
068 121 039 H 1 987 947 678
068 121 039 K 1 987 947 760
068 121 039 M 1 987 947 608

068 145 271 B 1 987 947 685
068 145 271 C 1 987 947 687
068 145 271 E 1 987 947 783
068 260 849 B 1 987 947 615
068 260 849 D 1 987 947 620

068 260 849 E 1 987 947 664
068 260 849 G 1 987 947 615
068 903 137 AA 1 987 947 690
068 903 137 AC 1 987 947 603
068 903 137 AD 1 987 947 603

068 903 137 AE 1 987 947 664
068 903 137 AF 1 987 947 627
068 903 137 AG 1 987 947 630
068 903 137 AJ 1 987 947 642
068 903 137 AQ 1 987 947 583

068 903 137 AR 1 987 947 615
068 903 137 B 1 987 947 626
068 903 137 C 1 987 947 627
068 903 137 D 1 987 947 786
068 903 137 F 1 987 947 631

068 903 137 J 1 987 947 603
068 903 137 L 1 987 947 626
068 903 137 M 1 987 947 626
068 903 137 Q 1 987 947 631
068 903 137 R 1 987 947 631

068 903 137 S 1 987 947 603
068 903 137 T 1 987 947 690
069 109 119 A 1 987 949 016
069 130 113 A 1 987 949 059
069 145 107 1 987 947 627

069 145 271 1 987 947 656
069 903 137 C 1 987 947 782
070 903 137 1 987 947 711
070 903 137 A 1 987 947 583
071 145 933 D 1 987 947 978

071 145 933 F 1 987 948 487
071 145 933 N 1 987 946 211
071 145 933 P 1 987 946 211
073 109 119 1 987 949 015
073 109 119 1 987 949 112

073 109 119 A 1 987 949 015
073 109 119 C 1 987 949 015
074 109 119 1 987 949 056
074 109 119 A 1 987 949 452
074 109 119 B 1 987 949 452

074 109 119 E 1 987 949 452
074 109 119 F 1 987 949 409
074 109 119 H 1 987 949 409
074 109 119 J 1 987 949 452
074 109 119 L 1 987 949 452

074 109 119 P 1 987 949 452
074 109 119 R 1 987 949 452
074 130 113 1 987 948 818
074 130 113 C 1 987 948 818
074 130 113 E 1 987 949 455

074 130 113 J 1 987 949 455
074 145 271 J 1 987 947 636
074 145 933 AD 1 987 947 981
074 145 933 AJ 1 987 947 951
074 145 933 AK 1 987 946 296

074 145 933 AL 1 987 946 071
074 145 933 AL 1 987 947 931
074 145 933 AR 1 987 947 981
074 145 933 C 1 987 948 453
074 145 933 G 1 987 947 988

074 145 933 N 1 987 946 071
074 145 933 N 1 987 947 931
074 145 933 P 1 987 948 453
074 145 933 Q 1 987 946 071
074 145 933 Q 1 987 947 931

074 198 119 1 987 948 028
074 198 119 A 1 987 948 089
074 198 119 A 1 987 948 270
074 198 119 B 1 987 948 049
074 198 119 C 1 987 948 074

074 198 119 D 1 987 948 071
074 198 119 F 1 987 948 089
074 198 119 F 1 987 948 270
074 198 119 G 1 987 948 049
074 198 119 H 1 987 948 028

074 198 119 J 1 987 948 089
074 198 119 J 1 987 948 270
074 198 119 P 1 987 948 049
074 198 119 Q 1 987 948 028
074 260 849 AB 1 987 946 073

074 260 849 AB 1 987 946 104
074 260 849 AC 1 987 948 306
074 260 849 AD 1 987 946 275
074 260 849 AE 1 987 946 275
074 260 849 J 1 987 946 043

074 260 849 L 1 987 946 073
074 260 849 L 1 987 946 104
074 260 849 S 1 987 947 822
074 903 137 1 987 947 635
074 903 137 AA 1 987 947 956

074 903 137 AB 1 987 947 698
074 903 137 AC 1 987 947 644
074 903 137 AF 1 987 947 644
074 903 137 AJ 1 987 947 662
074 903 137 AM 1 987 946 296

074 903 137 AN 1 987 947 659
074 903 137 AR 1 987 947 833
074 903 137 AS 1 987 947 824
074 903 137 BB 1 987 946 042
074 903 137 J 1 987 947 665

074 903 138 1 987 947 662
075 109 119 B 1 987 949 016
075 109 119 C 1 987 949 446
075 109 119 E 1 987 949 016
075 145 271 1 987 947 649

075 260 849 1 987 947 652
076 109 119 A 1 987 949 656
076 145 107 1 987 947 640
076 145 933 1 987 947 956
076 198 119 1 987 948 273

076 260 849 1 987 947 552
076 260 849 B 1 987 947 552
076 260 849 C 1 987 947 552
076 903 137 1 987 947 604
076 903 137 B 1 987 947 604

077 109 119 D 1 987 949 598
077 109 119 E 1 987 949 598
077 198 119 A 1 987 948 196
077 903 137 AE 1 987 946 284
077 903 137 B 1 987 947 990

077 903 137 D 1 987 947 990
077 903 137 E 1 987 947 990
077 903 137 L 1 987 947 553
077 903 137 M 1 987 948 366
077 903 137 Q 1 987 948 323

077 903 137 R 1 987 948 366
078 109 119 A 1 987 948 752
078 109 119 C 1 987 949 456
078 109 119 D 1 987 948 752
078 109 119 G 1 987 949 456

078 109 119 H 1 987 949 456
078 109 119 J 1 987 949 456
078 198 119 1 987 948 045
078 198 119 1 987 948 656
078 198 119 A 1 987 948 023

078 198 479 1 987 948 064
078 198 479 1 987 948 160
078 198 479 1 987 948 592
078 903 137 1 987 947 979
078 903 137 AJ 1 987 947 955

078 903 137 AN 1 987 946 019
078 903 137 AN 1 987 948 450
078 903 137 AP 1 987 947 981
078 903 137 AQ 1 987 946 018
078 903 137 AR 1 987 946 077
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078 903 137 BC 1 987 946 064
078 903 137 BD 1 987 946 077
078 903 137 BJ 1 987 946 064
078 903 137 BL 1 987 946 018
078 903 137 BL 1 987 946 100

078 903 137 BM 1 987 946 050
078 903 137 BM 1 987 948 496
078 903 137 F 1 987 947 986
078 903 137 K 1 987 947 960
078 903 137 P 1 987 947 960

079 903 137 AA 1 987 946 291
1K0 260 849 A 1 987 948 437
1L0 198 001 A 1 987 946 325
1L0 198 001 A 1 987 948 042
1L0 198 001 A 1 987 948 246

1L0 198 001 A 1 987 948 649
1L0 198 002 1 987 948 043
1L0 198 002 1 987 948 650
1L0 198 002 A 1 987 948 038
1L0 198 002 A 1 987 948 040

1L0 198 002 A 1 987 948 244
1L0 198 002 A 1 987 948 255
1L0 198 002 A 1 987 948 591
1L0 198 002 A 1 987 948 642
111 903 137 B 1 987 947 608

111 903 137 D 1 987 947 793
192 013 50 1 987 947 683
2D0 260 849 1 987 946 282
311 903 137 A 1 987 947 613
311 903 137 D 1 987 947 793

46109119 1 987 949 452
46109119A 1 987 949 452
46109119E 1 987 949 452
519 682 001 34 1 987 947 722
519 682 060 86 1 987 947 666

519 682 060 89 1 987 947 715
519 682 060 90 1 987 947 722
519 682 060 99 1 987 947 715
6K0 198 001 A 1 987 948 047
6K0 198 001 A 1 987 948 660

6K0 198 001 B 1 987 948 558
6K0 198 001 D 1 987 948 046
6K0 198 001 D 1 987 948 659
6K0 198 002 1 987 948 044
6K0 198 002 1 987 948 652

6K0 198 003 1 987 948 647
6K0 198 004 1 987 946 320
6K0 198 004 1 987 948 014
6K0 198 004 1 987 948 654
6K0 198 005 1 987 946 325

6K0 198 005 1 987 948 042
6K0 198 005 1 987 948 246
6K0 198 005 1 987 948 649
6Q0 260 849 A 1 987 946 050
6Q0 260 849 C 1 987 946 012

6Q0 903 137 A 1 987 948 381
6U0 903 137 A 1 987 947 601
7M0 145 271 A 1 987 947 781
892 020 571 01 1 987 947 643
892 030 571 00 1 987 947 631

943 095 009 1 987 947 601
943 097 509 1 987 947 611

XIALI
13568-16051 1 987 949 158
13568-87711-A 1 987 949 143

ZASTAVA (YUGO)
4176840 1 987 949 011
46641878 1 987 947 605

ZETOR
80010902 1 987 947 618
80013903 1 987 947 665

ZHONGHUA
MD329639 1 987 949 561
SMD336149 1 987 948 825

ZMZ
406 1308020-10 1 987 946 052
406 1308020-11 1 987 946 052
406 1308020-12 1 987 946 052

406 1308020-13 1 987 946 052
406 1308020-14 1 987 946 052



100 Ampere100
Durchmesser Riemenscheibe Wasserpumpe 
108 mm

108

Durchmesser Riemenscheibe Wasserpumpe 
109 mm

109

110 Ampere110
120 Ampere120
Durchmesser Riemenscheibe Wasserpumpe 
123 mm

123

Für Generator 120A12G
Nicht für Generator 120A12G
140 Ampere140
Für Generator mit 100 A, 140 A oder 150 A145
150 Ampere150
180 Ampere180
Für Fahrzeuge mit einem Keilriemen1KR
Für 2-Flansch Wasserpumpe2FW
Für zwei Generatoren mit je 140 A2G1
Für Fahrzeuge mit zwei Keilriemen2KR
35 Ampere35A
Für 3-Flansch Wasserpumpe3FW
50 Ampere50A
55 Ampere55A
Bei Montage auf 6 rilliger Riemenscheibe,
Herstellerangaben beachten.

5RH

60 Ampere60A
65 Ampere65A
70 Ampere70A
80 Ampere80A
90 Ampere90A
95 Ampere95A
Abmessungen beachtenABM
Für Fahrzeuge mit ABSABS
Für Fahrzeuge ohne ABSABS
Für Fahrzeuge mit aktiver
Seitenneigungsregelung

AFS

Für Fahrzeuge ohne aktive
Seitenneigungsregelung

AFS

Für Fahrzeuge mit automatischem GetriebeAG
Für AusgleichswelleAGW
Anzahl beachtenAHL
Mit Aramid ZugstrangAID
Für Fahrzeuge mit automatischem
Riemenspanner

ARS

Nur für Fahrzeuge mit Automatikgetriebe in
Verbindung mit Tropenausführung

ATF

Nicht für Fahrzeuge mit Automatikgetriebe in
Verbindung mit Tropenausführung

ATF

AuslassseiteAUS
Nicht für BehördenfahrzeugBHO
Für Bock KlimaanlageBKF
Bosch, nur als Ersatz für Bosch-AusrüstungBO
Erzeugnis auch online bestellbar 
"www.partbob.com"

CSA

Durchmesser 52,5 mmD52
Durchmesser Riemenscheibe 60 mmD60
Durchmesser 62,7 mmD62
Durchmesser Riemenscheibe Wasserpumpe 
97 mm

D97

Drei erforderlichDE
Für DrehstromgeneratorDG
Drei Generatoren eingebautDGE
Für DIAVIA-KlimaanlageDIA

Mit Kurbelwellenriemenscheibe Durchmesser
168 mm und Wasserpumpenriemenscheibe
Durchmesser 152 mm

DKW

Zwei obenliegende Nockenwellen, DOHCDOH
Für Doowon-KlimaanlageDOW
DreipunktbefestigungDRP
Durchmesser Riemenscheibe Wasserpumpe 
117 mm

DW7

Für Fahrzeuge mit elektronischer Aktiv-LenkungEAL
Für Fahrzeuge ohne elektronische Aktiv-LenkungEAL
Für Abgasnorm EEC 2000EE2
Auch Ersatz für VorgängerEFV
Ein Generator eingebautEGE
Für Fahrzeuge mit elektrohydraulischer LenkungEHL
Nur für elektronisch geregelte KlimaanlageEKL
Für Fahrzeuge ohne elektrisches HeizungssystemELH
Für Fahrzeuge mit erhöhter LeistungERL
Für Fahrzeuge mit Abgasnorm Euro 4EU4
Nicht für Fahrzeuge mit Abgasnorm Euro 4EU4
Nicht für Fahrzeuge mit Abgasnorm Euro 6EU6
Für Fahrzeuge mit Generator 120 AF12
Nicht für Fahrzeuge mit 120 A GeneratorF12
Für Fahrzeuge mit 80 A GeneratorF80
Für Fahrzeuge ohne 80 A GeneratorF80
Für Fahrzeuge mit Generator 90 AF90
Fahrwerk Standard AusführungFAN
Für EinspritzpumpeFEP
Für Generator und WasserpumpeFGW
Für Klimakompressor, für Fahrzeuge ohne
Lenkhilfepumpe

FKI

Für KlimakompressorFKL
Für KompressorFKO
Für KurbelwelleFKW
Für Abgasnorm L5FL5
Nicht für Abgasnorm L5FL5
Für LuftkompressorFLK
Für LüfterFLU
Für Fahrzeuge mit Einzylinder LuftkompressorFME
Für Fahrzeuge mit NebenabtriebFMN
Für Fahrzeuge ohne NebenabtriebFMN
Für Fahrzeuge mit Sonderschutz (gepanzert)FMS
Für Fahrzeuge ohne Sonderschutz (ungepanzert)FMS
Für Fahrzeuge mit Zweizylinder LuftkompressorFMZ
Für Fahrzeugproduktion JapanFPJ
Für RetarderFRE
Für LenkhilfepumpeFSL
Für Lenkhilfepumpe und VakuumpumpeFSV
Für umgerüstete FahrzeugeFUF
Nicht für umgerüstete FahrzeugeFUF
Für VE-PumpeFVE
Zwischenriemen Motorriemenscheibe -
Riemenspanner

FZR

Für Generator 55 AG55
Für Generator 70 A und 80 AG78
Bei Generator 80 A und 90 AG89
Einbaugleiches Bosch-Erzeugnis oder Teil für
Gates

GAT

Für Generator und KlimakompressorGEK
Für GeneratorGEN
Grauguss-MotorblockGGM
Für Generator DensoGND
Für Generator, für Fahrzeuge ohne KlimaanlageGOK
Für Fahrzeuge mit HandschaltgetriebeGS
Für Generator und LenkhilfepumpeGUS
Für 2-teilige Halterung an ServolenkpumpeH2T

Für 5-teilige Halterung an ServolenkpumpeH5T
Für Halla (H.C.C.) KlimaanlageHAL
Für HochdruckpumpeHDP
HintenHI
Für hohe KühlleistungHKU
Für HochleistungsklimaanlageHOK
HalbrundprofilHRU
Für HydropumpeHYP
Heiße ZonenHZO
Für Abgasnorm IFL5IF5
Kit mit 2 ZahnriemenK2Z
Für Fahrzeuge mit Automatikgetriebe und ohne
Klimaanlage

KAO

Für Fahrzeuge mit KlimaanlageKL
Für Fahrzeuge mit Klimaanlage und
Automatikgetriebe

KLA

Für Fahrzeuge mit Klimakompressor von
Harrisson

KLH

Für Fahrzeuge mit Klimaanlage und KatalysatorKLK
Für Linkslenker mit KlimaanlageKLL
Für Linkslenker ohne KlimaanlageKLL
Für Fahrzeuge ohne KlimaanlageKL
Für Poong Sung-KlimaanlageKLP
Für Fahrzeuge mit Klimaanlage und
Schaltgetriebe

KLS

Für Doowon-Klimaanlage mit manueller RegelungKMD
Für HALLA-Klimaanlage mit manueller RegelungKMH
Für KommunalfahrzeugeKO
Für KombiwagenKOB
Für Fahrzeuge mit Schaltgetriebe und ohne
Klimaanlage

KOS

Für Rechtslenker mit KlimaanlageKRL
Für Fahrzeuge mit Klimakompressor von DelphiKSD
Für Fahrzeuge mit Klimakompressor von SandenKSN
Kit mit Spanndämpfer/SpannarmKSS
Kit ohne Spanndämpfer/SpannarmKSS
KühlungKUE
Kalte ZonenKZO
Nicht für kalte ZonenKZO
LinksanbauLAB
Für Motor mit NiedrigleistungLET
Für Fahrzeuge mit LenkhilfeLH
Für Fahrzeuge mit elektrischer LenkhilfeLHE
Für Fahrzeuge mit hydraulischer LenkhilfeLHH
Für Lenkhilfepumpe und KlimakompressorLHK
Für Fahrzeuge ohne LenkhilfeLH
Für LimousineLIM
Für Fahrzeuge mit Lenkhilfe mit und ohne
Klimaanlage

LKN

Für LinkslenkerLLE
Motor mit LadeluftkühlerLLK
Motor ohne LadeluftkühlerLLK
Für Fahrzeuge mit Lenkhilfe, ohne KlimaanlageLOK
Mit LüfterLU
Für Generator Lucas A127LU1
Für Generator Lucas A133LU2
Einbaugleiches Bosch-Erzeugnis oder Teil für
Lucas

LUC

Für LuftpumpeLUF
In Verbindung mit Bock KlimaanlageMBK
Mit Einspritzsystem BoschMEB
Mit Einspritzsystem WeberMEW
Für Fahrzeuge mit Handschaltgetriebe, 5 GängeMG5
Für Fahrzeuge mit Handschaltgetriebe und
Lenkhilfe

MHL
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Für Fahrzeuge mit Handschaltgetriebe ohne
Lenkhilfe

MHO

Mit HalterMIH
Ohne HalterMIH
Einbaugleiches Bosch-Erzeugnis oder Teil für
Mitsuboshi

MII

Ohne KabelMIL
Für Fahrzeuge mit KlimaautomatikMKL
Für Fahrzeuge ohne KlimaautomatikMKL
Für Fahrzeuge mit Klimaanlage, ohne LenkhilfeMKO
Für Fahrzeuge mit Lenkhilfe und KlimaanlageMLK
Für Fahrzeuge ohne MotorblockheizungMMH
Mit Nebenabtrieb vornMNV
Ohne Nebenabtrieb vornMNV
Für Fahrzeuge mit und ohne KlimaanlageMOO
Für Fahrzeuge mit RußpartikelfilterMPR
Für Fahrzeuge ohne RußpartikelfilterMPR
Für Fahrzeuge mit manuellem RiemenspannerMRS
Für Fahrzeuge mit Lenkhilfe und elektrischer
Zusatzheizung

MSZ

Für Fahrzeuge mit ZusatzgeneratorMZG
Für Fahrzeuge ohne ZusatzgeneratorMZG
Für Abgasnorm Euro 96, CEE 95, L3N05
Für Abgasnorm Euro 2000, CEE 2000N14
Nicht für AllradantriebNAA
Für Fahrzeuge mit Niveauregulierung und/oder
ASD (Automatisches Sperrdifferenzial)

NAS

Einbaugleiches Bosch-Erzeugnis oder Teil für
Denso

ND

NiveauregelungNIV
Ohne NiveauregelungNIV
Für normale KühlleistungNKU
Für NockenwelleNOC
Normale AusführungNOR
Hat das alte Wasserpumpenrad 18 Zähne, 
muss das Nockenwellenrad durch  
VW Nr. 023 109 111 D ersetzt werden.

NWR

Nicht für Fahrzeuge mit 100 A GeneratorO10
Oben eingebautOE
Für Lenkhilfepumpe, für Fahrzeuge ohne
Klimaanlage

OKL

Für Fahrzeuge mit Lenkhilfe, ohne Klimaanlage,
ohne elektrische Zusatzheizung

OKZ

Für Fahrzeuge ohne Lenkhilfe und ohne
Klimaanlage

OLK

Ohne LuftpumpeOLU
Ohne RetarderORE
Riemenspanndämpfer zusätzlich enthaltenPLS
Einbaugleiches Bosch-Erzeugnis oder Teil für
Bando

PPB

Präzisionsgeschliffen: satzverwendbar für
mehrrillige Antriebe

PZG

Für Lüfter, Fahrzeuge ohne Nebenabtrieb, mit
Klimaanlage, mit Allrad

R10

Durchmesser Riemenscheibe Generator 57,5 mmR57
Durchmesser Riemenscheibe Generator 68 mmR68
RechtsanbauRAB
Für RechtslenkerRLE
Durchmesser Riemenscheibe Klimakompressor
105 mm

RS1

Für Fahrzeuge mit RiemenspannerRSM
Für Fahrzeuge ohne RiemenspannerRSM
SonderausrüstungSA
SatzSAZ
Für SonderfahrzeugeSFZ
Eine obenliegende Nockenwelle, SOHCSOH
Ohne SpannrolleSPL
Für Fahrzeuge ohne sequentielles SchaltgetriebeSSG
Für Fahrzeuge mit Start-Stopp-FunktionSSJ
Für Fahrzeuge ohne Start-Stopp-FunktionSSJ
Für StromerzeugerSTE
Für Fahrzeuge mit Servotronic-LenkungSTL
Bitte Elastic Tool Kit 1.0 (1987947000)
benutzen

SWZ

Zur eindeutigen Identifikation der Bosch-Nummer
muß die Datenkarte des Fahrzeuges vorliegen.
Die beim Erzeugnis aufgeführten Komponenten
müssen mit denen in der Datenkarte
übereinstimmen.

TNK

Für TropenTRO
Nicht für TropenTRO
Für LadegebläseTUR

Eingebautes Erzeugnis muss am Fahrzeug oder
Motor ermittelt werden.

TW

Zähnezahl 111U01
Zähnezahl 146U02
Zähnezahl 127U03
Zähnezahl 128U04
Zähnezahl 112U07
Unten eingebautUE
Umlenkrollen zusätzlich enthaltenUML
Bei Fahrzeugen mit fester Spannrolle nur 
in Verbindung mit VW Spannelement 
038 903 315 AH und Schraube N 106 408 01

UMR

Verstärkte AusführungVEA
Für VentilatorantriebVEN
VierpunktbefestigungVIP
Für VakuumpumpeVKP
VorneVO
Für WasserpumpeWP
Für Wasserpumpe; Keilriemen-Abmessung
beachten

WPA

WahlweiseWW
Nicht für heiße ZonenY45
Zwei erforderlichZE
Zwei Generatoren eingebautZGE
Zwischenriemen, Kurbelwelleriemenscheibe zur
Zwischenriemenscheibe

ZKZ

Zahnriemensatz für Antrieb von zwei
Nockenwellen

ZNK

Zahnriemensatz für Antrieb Nockenwelle und 
VE-Pumpe

ZNV

Zahnriemen- , und Nockenwellenrad zusätzlich
enthalten

ZNW

Zahnriemenrad für Ölpumpe zusätzlich enthaltenZOP
Zusätzlich eingebautZUE
Für Zwischen-/Umlenk-RiemenscheibeZWR
Zähnezahl 152ZZ5
Zähnezahl 153ZZ6
KIT enthält Wasserpumpe1

mit Spanndämpfer/Spannarm3

Pkw

Transporter

Nkw

Wasserpumpe

Spannriemen / Wasserpumpespannrollen

Keilrippenriemen

Keilriemen

Abmessungen / Keilriemen /
Keilrippenriemen

Zahnriemen

Spannriemen Kit / Zahnriemen Kit

Hubraum in l/ccm

Motorleistung in kW

Motortyp

Datum / Einbauzeitraum

Sonderfälle

Information / Erläuterung

Gegenüberstellung

Seitenverweis
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Exportland

Bestellnummer

Typ

Profil

Extreme Temperaturbelastbarkeit (HSN)

Markierung für Zündzeitpunkt vorhanden

Anzahl Spannelemente

Rippenzahl

Zähnezahl

Bemaßung
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100 A100
Water pump pulley diameter 108 mm108
Water pump pulley diameter 109 mm109
110 A110
120 A120
Water pump pulley diameter 123 mm123
For 120 A alternator12G
Not for 120 A alternator12G
140 A140
For alternators with 100 A, 140 A or 150 A145
150 A150
180 A180
For vehicles with one V-belt1KR
For 2-flange water pump2FW
For two alternators, each with 140 A2G1
For vehicles with two V-belt2KR
35 A35A
For 3-flange water pump3FW
50 A50A
55 A55A
Heed manufacturer's specifications for fitting on
6-groove pulley.

5RH

60 A60A
65 A65A
70 A70A
80 A80A
90 A90A
95 A95A
Note dimensionsABM
For vehicles with ABSABS
For vehicles without ABSABS
For vehicles with active lateral inclination controlAFS
For vehicles without active lateral inclination
control

AFS

For vehicles with automatic transmissionAG
For balance shaftAGW
Note numberAHL
With aramide cordAID
For vehicles with automatic belt tensionerARS
Only for vehicles with automatic transmission in
conjunction with version for tropics

ATF

Not for vehicles with automatic transmission in
conjunction with version for tropics

ATF

For outlet sideAUS
Not for official vehicleBHO
For Bock air conditionerBKF
Bosch, only as replacement for Bosch equipmentBO
Product can also be ordered online 
"www.partbob.com"

CSA

Diameter 52.5 mmD52
Pulley diameter 60 mmD60
Diameter 62.7 mmD62
Water pump pulley diameter 97 mmD97
Three requiredDE
For three-phase alternatorDG
Three alternators fittedDGE
For DIAVIA air conditionerDIA
With crankshaft pulley diameter 168 mm and
water pump pulley diameter 152 mm

DKW

Dual overhead camshafts, DOHCDOH
For Doowon air conditionerDOW
Three-point attachmentDRP
Water pump pulley diameter 117 mmDW7
For vehicles with electronic active steeringEAL
For vehicles without electronic active steeringEAL

For emission standard EEC 2000EE2
Also replacement for predecessorEFV
One alternator fittedEGE
For vehicles with electrohydraulic steeringEHL
Only for electronically controlled air conditionerEKL
For vehicles without electrical heating systemELH
For vehicles with increased powerERL
For vehicles with emission standard Euro 4EU4
Not for vehicles with emission standard Euro 4EU4
Not for vehicles with emission standard Euro 6EU6
For vehicles with 120 A alternatorF12
Not for vehicles with 120 A alternatorF12
For vehicles with 80 A alternatorF80
For vehicles without 80 A alternatorF80
For vehicles with 90 A alternatorF90
Running gear standard versionFAN
For injection pumpFEP
For alternator and water pumpFGW
For air conditioner compressor, for vehicles
without power steering pump

FKI

For AC compressorFKL
For compressorFKO
For crankshaftFKW
For emission standard L5FL5
Not for emission standard L5FL5
For air compressorFLK
For fanFLU
For vehicles with one-cylinder air compressorFME
For vehicles with power take-offFMN
For vehicles without power take-offFMN
For vehicles with special protection (armoured)FMS
For vehicles without special protection (non-
armoured)

FMS

For vehicles with two-cylinder air compressorFMZ
For vehicle production in JapanFPJ
For retarderFRE
For power steering pumpFSL
For power steering pump and vacuum pumpFSV
For converted vehiclesFUF
Not for converted vehiclesFUF
For VE pumpFVE
Engine pulley - belt tensioner intermediate beltFZR
For 55 A alternatorG55
For 70 A and 80 A alternatorsG78
With 80 A and 90 A alternatorG89
Interchangeable Bosch product or part for GatesGAT
For alternator and air conditioner compressorGEK
For alternatorGEN
Grey cast iron engine blockGGM
For Denso alternatorGND
For alternator, for vehicles without air conditionerGOK
For vehicles with manual transmissionGS
For alternator and power steering pumpGUS
For 2-piece mount at power steering pumpH2T
For 5-piece mount at power steering pumpH5T
For Halla (H.C.C.) air conditionerHAL
For high-pressure pumpHDP
RearHI
For high cooling powerHKU
For heavy-duty air conditionerHOK
Half-round profileHRU
For hydraulic pumpHYP
Hot climatesHZO
For emission standard IFL5IF5
Kit with 2 toothed beltsK2Z

For vehicles with automatic transmission and
without air conditioner

KAO

For vehicles with air conditionerKL
For vehicles with air conditioner and automatic
transmission

KLA

For vehicles with Harrisson AC compressorKLH
For vehicles with air conditioner and catalytic
converter

KLK

For LHD vehicles with air conditionerKLL
For LHD vehicles without air conditionerKLL
For vehicles without air conditionerKL
For Poong Sung air conditionerKLP
For vehicles with air conditioner and manual
transmission

KLS

For Doowon air conditioner with manual controlKMD
For HALLA Air conditioner with manual controlKMH
For local authority vehiclesKO
For station wagonKOB
For vehicles with manual transmission and
without air conditioner

KOS

For RHD vehicles with air conditionerKRL
For vehicles with Delphi AC compressorKSD
For vehicles with Sanden AC compressorKSN
Kit with tensioning damper/tensioning armKSS
Kit without tensioning damper/tensioning armKSS
CoolingKUE
Cold climatesKZO
Not for cold climatesKZO
Left side mountingLAB
For engine with low powerLET
For vehicles with power steeringLH
For vehicles with electric power steeringLHE
For vehicles with hydraulic power steeringLHH
For power steering pump and AC compressorLHK
For vehicles without power steeringLH
For limousineLIM
For vehicles with power steering, with and
without air conditioner

LKN

For LHD vehiclesLLE
With intercoolerLLK
Without intercoolerLLK
For vehicles with power steering, without air
conditioner

LOK

With fanLU
For alternator Lucas A127LU1
For alternator Lucas A133LU2
Interchangeable Bosch product or part for LucasLUC
For air pumpLUF
In conjunction with Bock air conditionerMBK
With Bosch injection systemMEB
With Weber injection systemMEW
For vehicles with 5-speed manual transmissionMG5
For vehicles with manual transmission and power
steering

MHL

For vehicles with manual transmission without
power steering

MHO

With holderMIH
Without holderMIH
Interchangeable Bosch product or part for
Mitsuboshi

MII

Without harnessMIL
For vehicles with automatic air conditionerMKL
For vehicles without automatic air conditionerMKL
For vehicles with air conditioner, without power
steering

MKO
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For vehicles with power steering and air
conditioner

MLK

For vehicles without engine block heatingMMH
Front power take-offMNV
Without front power take-offMNV
For vehicles with and without air conditionerMOO
For vehicles with particulate filterMPR
For vehicles without particulate filterMPR
For vehicles with manual belt tensionerMRS
For vehicles with power steering and electric
supplementary heater

MSZ

For vehicles with auxiliary alternatorMZG
For vehicles without auxiliary alternatorMZG
For emission standard Euro 96, CEE 95, L3N05
For emission standard Euro 2000, CEE 2000N14
Not for all-wheel driveNAA
For vehicles with level control and/or ASD
(automatic locking differential)

NAS

Interchangeable Bosch product or part for DensoND
Level controlNIV
Without level controlNIV
For normal cooling outputNKU
For camshaftNOC
Standard versionNOR
If the pulley of the old water pump has 18 teeth,
the camshaft pulley must be replaced by 
VW no. 023 109 111 D

NWR

Not for vehicles with 100 A alternatorO10
Installed at topOE
For power steering pump, for vehicles without air
conditioner

OKL

For vehicles with power steering, without air
conditioner, without electric supplementary
heater

OKZ

For vehicles without power steering and without
air conditioner

OLK

Without air pumpOLU
Without retarderORE
Includes additional tensioning elementPLS
Interchangeable Bosch product or part for BandoPPB
Precision ground: suitable for use in sets for
multi-groove drives

PZG

For fan, vehicles without power take-off, with air
conditioner, with all-wheel drive

R10

Alternator pulley diameter 57.5 mmR57
Alternator pulley diameter 68 mmR68
Right side mountingRAB
For RHD vehiclesRLE
AC compressor pulley diameter 105 mmRS1
For vehicles with belt tensionerRSM
For vehicles without belt tensionerRSM
Special equipmentSA
SetSAZ
For special-purpose vehiclesSFZ
Single overhead camshaft, SOHCSOH
Without tensioning rollerSPL
For vehicles without sequential manual
transmission

SSG

For vehicles with Start-Stop functionSSJ
For vehicles without Start-Stop functionSSJ
For generatorSTE
For vehicles with Servotronic steeringSTL
Please use Elastic Tool Kit 1.0 (1987947000)SWZ
The vehicle data card is required for definite
identification of the Bosch number. The
components listed with the product must
coincide with those on the data card.

TNK

For tropicsTRO
Not for tropicsTRO
For superchargerTUR
The product fitted must be identified on the
vehicle or engine

TW

Number of teeth 111U01
Number of teeth 146U02
Number of teeth 127U03
Number of teeth 128U04
Number of teeth 112U07
Installed at bottomUE
Includes additional idlersUML
On vehicles with fixed tensioning roller only 
in conjunction with VW tensioning element 
038 903 315 AH and screw N 106 408 01

UMR

Heavy-duty versionVEA
For fan driveVEN
Four-point attachmentVIP
For vacuum pumpVKP
FrontVO
For water pumpWP
For water pump; note V-belt dimensionsWPA
OptionalWW
Not for hot climatesY45
Two requiredZE
Two alternators fittedZGE
Intermediate belt, crankshaft pulley to
intermediate pulley

ZKZ

Set of toothed belts for driving two camshaftsZNK
Set of toothed belts for driving camshaft and
distributor injection pump

ZNV

Includes additional camshaft and timing belt
sprocket

ZNW

Includes additional sprocket for oil pumpZOP
Additionally fittedZUE
For intermediate/ idler pulleyZWR
Number of teeth 152ZZ5
Number of teeth 153ZZ6
Kit includes water pump1

with damper/clamping arm3

Passenger cars

Transporter

Commercial vehicles

Water pump

Tensioning belt / water pump tensioning
rollers

Ribbed V-belt

V-belt

Dimensions V-belt/ribbed V-belt

Timing belt

Tensioning belt kit / toothed belt kit

Capacity in l/ccm

Engine power output in kW

Engine type

Date/ Production period

Special case

Information/Explanations

Cross-reference

Page reference

Export market

Part number

Type
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Profile

Extreme thermal stability (HSN)

Ignition timing mark provided

Number of clamping elements

Number of ribs

Number of teeth

Dimensions
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100 A100
Diamètre poulie pompe à eau 108 mm108
Diamètre poulie pompe à eau 109 mm109
110 A110
120 A120
Diamètre poulie pompe à eau 123 mm123
Pour alternateur 120 A12G
Pas pour alternateur 120A12G
140 A140
Pour alternateur de 100 A, 140 A ou 150 A145
150 A150
180 A180
Pour véhicules avec une courroie trapézoïdale1KR
Pour pompe à eau à 2 brides2FW
Pour deux alternateurs, chacun de 140 A2G1
Pour véhicules avec deux courroies trapézoïdales2KR
35 A35A
Pour pompe à eau à 3 brides3FW
50 A50A
55 A55A
Lors du montage sur la poulie à 6 rainures,
observer les indications du fabricant.

5RH

60 A60A
65 A65A
70 A70A
80 A80A
90 A90A
95 A95A
Tenir compte des dimensionsABM
Pour véhicules avec ABSABS
Pour véhicules sans ABSABS
Pour véhicules avec régulation active d'inclinaison
latérale

AFS

Pour véhicules sans régulation active d'inclinaison
latérale

AFS

Pour véhicules avec boîte automatiqueAG
Pour arbre d'équilibrageAGW
Tenir compte de la quantitéAHL
Avec corde de traction aramideAID
Pour véhicules avec tendeur automatique de
courroie

ARS

Uniquement pour véhicules avec boîte
automatique en version tropicalisée

ATF

Pas pour véhicules avec boîte automatique en
version tropicalisée

ATF

Côté échappementAUS
Pas pour véhicules administratifsBHO
Pour climatiseur BockBKF
Bosch, uniquement comme remplacement pour
équipement Bosch

BO

Produit disponible également en ligne 
"www.partbob.com"

CSA

Diamètre 52,5 mmD52
Diamètre poulie 60 mmD60
Diamètre 62,7 mmD62
Diamètre poulie pompe à eau 97 mmD97
Trois sont nécessairesDE
Pour alternateur triphaséDG
Trois alternateurs montésDGE
Pour climatiseur DIAVIADIA
Avec poulie de vilebrequin (section 168 mm) et
poulie de pompe à eau (section 152 mm)

DKW

Deux arbres à cames en tête, DOHCDOH
Pour climatiseur DoowonDOW
Ancrage trois pointsDRP

Diamètre poulie pompe à eau 117 mmDW7
Pour véhicules avec direction active électroniqueEAL
Pour véhicules sans direction active électroniqueEAL
Pour norme antipollution CEE 2000EE2
Remplacement aussi pour ancien modèleEFV
1 alternateur montéEGE
Pour véhicules avec direction électrohydrauliqueEHL
Uniquement pour climatiseur à régulation
électronique

EKL

Pour véhicules sans système de chauffage
électrique

ELH

Pour véhicules à puissance accrueERL
Pour véhicules avec norme antipollution Euro 4EU4
Pas pour les véhicules selon la norme
antipollution Euro 4

EU4

Pas pour les véhicules selon la norme
antipollution Euro 6

EU6

Pour véhicules avec alternateur 120 AF12
Pas pour véhicules avec alternateur 120 AF12
Pour véhicules avec alternateur 80 AF80
Pour véhicules sans alternateur 80 AF80
Pour véhicules avec alternateur 90 AF90
Châssis version standardFAN
Pour pompe d'injectionFEP
Pour alternateur et pompe à eauFGW
Pour compresseur de climatiseur, pour véhicules
sans pompe de direction assistée

FKI

Pour compresseur de climatiseurFKL
Pour compresseurFKO
Pour vilebrequinFKW
Pour norme antipollution L5FL5
Pas pour norme antipollution L5FL5
Pour compresseur d'airFLK
Pour ventilateurFLU
Pour véhicules avec compresseur d'air
monocylindrique

FME

Pour véhicules à arbre de sortie auxiliaireFMN
Pour véhicules sans arbre de sortie auxiliaireFMN
Pour véhicules avec disp. de protection spécial
(blindage)

FMS

Pour véhicules sans disp. de protection spécial
(blindage)

FMS

Pour véhicules avec compresseur d'air bicylindreFMZ
Pour production de véhicules au JaponFPJ
Pour ralentisseurFRE
Pour pompe de direction assistéeFSL
Pour pompe de direction assistée et pompe à videFSV
Pour véhicules transformésFUF
Pas pour véhicules transformésFUF
Pour pompe de type VEFVE
Courroie intermédiaire poulie moteur - tendeur de
courroie

FZR

Pour alternateur 55 AG55
Pour alternateur 70 A et 80 AG78
Pour alternateur 80 A et 90 AG89
Produit Bosch équivalent ou pièce pour GatesGAT
Pour alternateur et compresseur de climatiseurGEK
Pour alternateurGEN
Bloc-moteur en fonte griseGGM
Pour alternateur DensoGND
Pour alternateur, pour véhicules sans climatiseurGOK
Pour véhicules avec boîte manuelleGS
Pour alternateur et pompe de direction assistéeGUS
Pour fixation à 2 tenants sur pompe de direction
assistée

H2T

Pour fixation 5 tenants sur pompe de direction
assistée

H5T

Pour climatiseur Halla (H.C.C.)HAL
Pour pompe haute pressionHDP
ArrièreHI
Pour importante puissance de refroidissementHKU
Pour climatiseur hautes performancesHOK
Profil demi-rondHRU
Pour pompe hydrauliqueHYP
Zones brûlantesHZO
Pour norme antipollution IFL5IF5
Kit avec 2 courroies crantéesK2Z
Pour véhicules avec boîte automatique et sans
climatiseur

KAO

Pour véhicules avec climatiseurKL
Pour véhicules avec climatiseur et boîte
automatique

KLA

Pour véhicules avec compresseur de climatiseur
Harrisson

KLH

Pour véhicules avec climatiseur et catalyseurKLK
Pour véhicules avec direction à gauche et
climatiseur

KLL

Pour véhicules avec direction à gauche sans
climatiseur

KLL

Pour véhicules sans climatiseurKL
Pour climatiseur Poong SungKLP
Pour véhicules avec climatiseur et boîte manuelleKLS
Pour climatiseur Doowon à régulation manuelleKMD
Pour climatiseur HALLA à régulation manuelleKMH
Pour véhicules municipauxKO
Pour breakKOB
Pour véhicules avec boîte manuelle et sans
climatiseur

KOS

Pour véhicules avec direction à droite et
climatiseur

KRL

Pour véhicules avec compresseur de climatiseur
Delphi

KSD

Pour véhicules avec compresseur de climatiseur
Sanden

KSN

Kit avec amortisseur de serrage / bras de serrageKSS
Kit sans amortisseur de serrage / bras de serrageKSS
Système de refroidissementKUE
Zones froidesKZO
Pas pour zones froidesKZO
Montage à gaucheLAB
Pour moteur de faible puissanceLET
Pour véhicules avec direction assistéeLH
Pour véhicules avec assistance de direction
électrique

LHE

Pour véhicules avec assistance de direction
hydraulique

LHH

Pour pompe de direction assistée et compresseur
de climatiseur

LHK

Pour véhicules sans direction assistéeLH
Pour berlineLIM
Pour véhicules avec direction assistée avec ou
sans climatiseur

LKN

Pour véhicules avec direction à gaucheLLE
Moteur avec refroidisseur d'air de suralimentationLLK
Moteur sans refroidisseur d'air de suralimentationLLK
Pour véhicules avec direction assistée, sans
climatiseur

LOK

Avec ventilateurLU
Pour alternateur Lucas A127LU1
Pour alternateur Lucas A133LU2
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Produit Bosch équivalent ou pièce pour LucasLUC
Pour pompe à airLUF
Associé à un climatiseur BockMBK
Avec système d'injection BoschMEB
Avec système d'injection WeberMEW
Pour véhicules avec boîte manuelle, 5 rapportsMG5
Pour véhicules avec boîte manuelle et direction
assistée

MHL

Pour véhicules avec boîte manuelle sans direction
assistée

MHO

Avec supportMIH
Sans supportMIH
Produit Bosch équivalent ou pièce pour
Mitsuboshi

MII

Sans câbleMIL
Pour véhicules avec climatiseur automatiqueMKL
Pour véhicules sans climatiseur automatiqueMKL
Pour véhicules avec climatiseur, sans direction
assistée

MKO

Pour véhicules avec direction assistée et
climatiseur

MLK

Pour véhicules sans chauffage de bloc moteurMMH
Avec arbre de sortie auxiliaire à l'avantMNV
Sans arbre de sortie auxiliaire à l'arrièreMNV
Pour véhicules avec ou sans climatiseurMOO
Pour véhicules avec filtre à particulesMPR
Pour véhicules sans filtre à particulesMPR
Pour véhicules avec tendeur de courroie manuelMRS
Pour véhicules avec assistance de direction et
chauffage auxiliaire électrique

MSZ

Pour véhicules avec alternateur auxiliaireMZG
Pour véhicules sans alternateur auxiliaireMZG
Pour norme antipollution Euro 96, CEE 95, L3N05
Pour norme antipollution Euro 2000, CEE 2000N14
Pas pour transmission intégraleNAA
Pour véhicules avec régulation de niveau et/ou
ASD (différentiel autobloquant)

NAS

Produit Bosch équivalent ou pièce pour DensoND
Régulation de niveauNIV
Sans régulation de niveauNIV
Pour puissance de refroidissement normaleNKU
Pour arbre à camesNOC
Version standardNOR
Si l'ancien pignon de pompe à eau a 18 dents,
remplacer le pignon d'arbre à cames par la réf.
VW 023 109 111 D.

NWR

Pas pour véhicules avec alternateur 100 AO10
Monté en hautOE
Pour pompe de direction assistée, pour véhicules
sans climatiseur

OKL

Pour véhicules avec direction assistée, sans
climatiseur, sans chauffage auxiliaire électrique

OKZ

Pour véhicules sans direction assistée ni
climatiseur

OLK

Sans pompe à airOLU
Sans ralentisseurORE
Amortisseur de tension de courroie également
contenu

PLS

Produit Bosch équivalent ou pièce pour BandoPPB
Rectification de précision: utilisable pour
entraînements à plusieurs rainures

PZG

Pour ventilateur, véhicules sans arbre de sortie
auxiliaire, avec climatiseur, avec transmission
intégrale

R10

Diamètre poulie alternateur 57,5 mmR57
Diamètre poulie alternateur 68 mmR68
Montage à droiteRAB
Pour véhicules avec direction à droiteRLE
Diamètre poulie compresseur de climatiseur 
105 mm

RS1

Pour véhicules avec tendeur de courroieRSM
Pour véhicules sans tendeur de courroieRSM
Equipement spécialSA
JeuSAZ
Pour véhicules spéciauxSFZ
Un arbre à cames en tête, SOHCSOH
Sans galet tendeurSPL
Pour véhicules sans boîte de vitesses séquentielle
à commande manuelle

SSG

Pour véhicules avec fonction démarrage-arrêtSSJ
Pour véhicules sans fonction démarrage-arrêtSSJ
Pour génératriceSTE
Pour véhicules avec direction ServotronicSTL
Veuillez utiliser Elastic Tool Kit 1.0
(1987947000)

SWZ

Vous devez disposer de la carte signalétique du
véhicule pour l'identification exacte de la
référence Bosch. Les composants énumérés pour
le produit doivent correspondre à ceux de la carte
signalétique.

TNK

Pour climats tropicauxTRO
Pas pour climats tropicauxTRO

Pour suralimenteurTUR
Le produit monté doit être déterminé sur le
véhicule ou le moteur.

TW

Nombre de dents 111U01
Nombre de dents 146U02
Nombre de dents 127U03
Nombre de dents 128U04
Nombre de dents 112U07
Monté en basUE
Poulies de renvoi également contenuesUML
Dans le cas des véhicules avec galet tendeur fixe
uniquement en liaison avec l'élément tendeur 
VW 038 903 315 AH et la vis N 106 408 01

UMR

Version renforcéeVEA
Pour entraînement de ventilateurVEN
Fixation quatre pointsVIP
Pour pompe à videVKP
AvantVO
Pour pompe à eauWP
Pour pompe à eau ; vérifier les dimensions de la
courroie trapézoïdale

WPA

Au choixWW
Pas pour zones chaudesY45
2 nécessairesZE
Deux alternateurs montésZGE
Courroie intermédiaire, poulie de vilebrequin
pour poulie de courroie intermédiaire

ZKZ

Kit de courroies crantées pour entraînement de
deux arbres à cames

ZNK

Kit de courroies crantées pour entraînement de
l'arbre à cames et de la pompe d'injection
distributrice

ZNV

Poulie de courroie crantée et pignon d'arbre à
cames également contenus

ZNW

Poulie de courroie crantée pour pompe à huile
également contenue

ZOP

Monté en supplémentZUE
Pour poulie à courroie intermédiaire ou de renvoiZWR
Nombre de dents 152ZZ5
Nombre de dents 153ZZ6
Le KIT contient une pompe à eau1

avec amortisseur de serrage/bras de serrage3

Voiture particulière

Camionnette

Véhicule utilitaire

Pompe à eau

Courroie de serrage / Galets tendeurs de
pompe à eau

Courroie trapézoïdale à nervures

Courroie trapézoïdale

Dimensions/courroie trap./courroie trap.
à nerv.

Courroie dentée

Kit courroie de serrage / Kit courroie
crantée

Cylindrée en l/cm3

Puissance du moteur en kW
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Type de moteur

Date/période de montage

Cas spécial

Information / explication

Comparaison

Renvoi à la page

Pays d'exportation

Référence

Type

Profil

Température admissible extrême (HSN)

Repère pour point d'allumage présent

Nombre d'éléments de serrage

Nombre de nervures

Nombre de dents

Dimensions
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100 Ampere100
Diametro puleggia pompa idraulica 108 mm108
Diametro puleggia pompa idraulica 109 mm109
110 Ampere110
120 Ampere120
Diametro puleggia pompa idraulica 123 mm123
Per alternatore 120 A12G
Non per alternatore 120 A12G
140 Ampere140
Per alternatore da 100 A, 140 A o 150 A145
150 Ampere150
180 Ampere180
Per veicoli con una cinghia trapezoidale1KR
Per pompa idraulica a 2 flange2FW
Per 2 alternatori da 140 A cad.2G1
Per veicoli con due cinghie trapezoidali2KR
35 Ampere35A
Per pompa idraulica a 3 flange3FW
50 Ampere50A
55 Ampere55A
In caso di montaggio su puleggia a 6 gole,
rispettare le indicazioni del costruttore.

5RH

60 Ampere60A
65 Ampere65A
70 Ampere70A
80 Ampere80A
90 Ampere90A
95 Ampere95A
Considerare le dimensioni esterneABM
Per veicoli con ABSABS
Per veicoli senza ABSABS
Per veicoli con regolazione attiva inclinazione
laterale

AFS

Per veicoli senza regolazione attiva inclinazione
laterale

AFS

Per veicoli con cambio automaticoAG
Per albero del differenzialeAGW
Fare attenzione al numeroAHL
Con cordone di trazione in aramideAID
Per veicoli con tendicinghia automaticoARS
Solo per veicoli con cambio automatico e versione
tropicale

ATF

Non per veicoli con cambio automatico e versione
tropicale

ATF

Lato di scaricoAUS
Non per i veicoli delle autoritàBHO
Per climatizzatore BockBKF
Solo come ricambio per l'equipaggiamento BoschBO
Prodotto ordinabile anche online 
"www.partbob.com"

CSA

Diametro 52,5 mmD52
Diametro puleggia 60 mmD60
Diametro 62,7 mmD62
Diametro puleggia pompa idraulica 97 mmD97
Sono necessari tre pezziDE
Per alternatoreDG
Tre alternatori integratiDGE
Per climatizzatore DIAVIADIA
Con puleggia albero motore diametro 168 mm e
puleggia pompa idraulica diametro 152 mm

DKW

Due alberi a camme in testa, DOHCDOH
Per climatizzatore DoowonDOW
Fissaggio a tre puntiDRP
Diametro puleggia pompa idraulica 117 mmDW7
Per veicoli con sterzo attivo elettronicoEAL

Per veicoli senza sterzo attivo elettronicoEAL
Per norma gas di scarico EEC 2000EE2
Ricambio anche per il modello precedenteEFV
Un alternatore montatoEGE
Per i veicoli con sterzo elettroidraulicoEHL
Solo per climatizzatore a regolazione elettronicaEKL
Per veicoli senza sistema di riscaldamento
elettrico

ELH

Per veicoli con potenza superioreERL
Per veicoli con norma sui gas di scarico Euro 4EU4
Non per veicoli con norma gas di scarico Euro 4EU4
Non per veicoli con norma gas di scarico Euro 6EU6
Per veicoli con alternatore 120 AF12
Non per veicoli con alternatore 120 AF12
Per veicoli con alternatore 80 AF80
Per veicoli senza alternatore 80 AF80
Per veicoli con alternatore 90 AF90
Telaio versione standardFAN
Per pompa di iniezioneFEP
Per alternatore e pompa idraulicaFGW
Per compressore del climatizzatore, veicoli senza
pompa servosterzo

FKI

Per compressore del climatizzatoreFKL
Per compressoreFKO
Per albero motoreFKW
Per norma gas di scarico L5FL5
Non per norma gas di scarico L5FL5
Per compressore ariaFLK
Per ventilatoreFLU
Per veicoli con compressore aria monocilindroFME
Per veicoli con presa di forzaFMN
Per veicoli senza presa di forzaFMN
Per veicoli con protezione speciale (blindati)FMS
Per veicoli senza protezione speciale (non
blindati)

FMS

Per veicoli con compressore aria a due cilindri.FMZ
Per produzione veicoli GiapponeFPJ
Per RetarderFRE
Per pompa servosterzoFSL
Per pompa servosterzo e pompa per vuotoFSV
Per veicoli riadattatiFUF
Non per veicoli riadattatiFUF
Per pompa EP/VEFVE
Cinghia intermedia puleggia motore - tendicinghiaFZR
Per alternatore 55 AG55
Per alternatore 70 A e 80 AG78
Per alternatore 80 A e 90 AG89
Prodotto Bosch identico o componente per GatesGAT
Per alternatore e compressore climatizzatoreGEK
Per alternatoreGEN
Monoblocco in ghisa grigiaGGM
Per l'alternatore DensoGND
Per alternatore, per veicoli senza climatizzatoreGOK
Per veicoli con cambio meccanicoGS
Per alternatore e pompa servosterzoGUS
Per supporto in 2 parti sulla pompa del
servosterzo

H2T

Per supporto in 5 parti sulla pompa del
servosterzo

H5T

Per climatizzatore Halla (H.C.C.)HAL
Per pompa di alta pressioneHDP
PosterioreHI
Per un'elevata potenza di raffreddamentoHKU
Per climatizzatore ad alte prestazioniHOK
Profilo semicircolareHRU

Per pompa idraulicaHYP
Zone molto caldeHZO
Per norma gas di scarico IFL5IF5
Kit con 2 cinghie dentateK2Z
Per veicoli con cambio automatico e senza
climatizzatore

KAO

Per veicoli con climatizzatoreKL
Per veicoli con climatizzatore e cambio
automatico

KLA

Per veicoli con compressore climatizzatore
Harrison

KLH

Per veicoli con climatizzatore e catalizzatoreKLK
Per guida a sinistra con climatizzatore automaticoKLL
Per guida a sinistra senza climatizzatoreKLL
Per veicoli senza climatizzatoreKL
Per climatizzatore Poong SungKLP
Per veicoli con climatizzatore e cambio
meccanico

KLS

Per climatizzatore Doowon con regolazione
manuale

KMD

Per climatizzatore HALLA con regolazione
manuale

KMH

Per veicoli municipaliKO
Per station wagonKOB
Per veicoli con cambio meccanico e senza
climatizzatore

KOS

Per guida a destra con climatizzatoreKRL
Per veicoli con compressore climatizzatore DelphiKSD
Per veicoli con compressore climatizzatore
Sanden

KSN

Kit con smorzatore tenditore / braccio tenditoreKSS
Kit senza smorzatore tenditore / braccio tenditoreKSS
Sistema di raffreddamentoKUE
Per zone freddeKZO
Non per zone freddeKZO
Montaggio a sinistraLAB
Per motore con prestazioni ridotteLET
Per veicolo con servosterzoLH
Per veicoli con servosterzo elettricoLHE
Per veicoli con servosterzo idraulicoLHH
Per pompa del servosterzo e compressore del
climatizzatore

LHK

Per veicoli senza servosterzoLH
Per berlinaLIM
Per veicoli con servosterzo, con e senza
climatizzatore

LKN

Per guida a sinistraLLE
Motore con intercoolerLLK
Motore senza intercoolerLLK
Per veicoli con servosterzo, senza climatizzatoreLOK
Con ventilatoreLU
Per alternatore Lucas A127LU1
Per alternatore Lucas A133LU2
Prodotto o parte Bosch di dimensioni identiche
per Lucas

LUC

Per pompa pneumaticaLUF
In combinazione con climatizzatore BockMBK
Con sistema di iniezione BoschMEB
Con sistema di iniezione WeberMEW
Per veicoli con cambio meccanico a 5 marceMG5
Per veicoli con cambio meccanico e servosterzoMHL
Per veicoli con cambio meccanico senza
servosterzo

MHO

Con supportoMIH
Senza supportoMIH
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Prodotto Bosch identico o componente per
Mitsuboshi

MII

Senza cavoMIL
Per veicoli con climatizzatore automaticoMKL
Per veicoli senza climatizzatore automaticoMKL
Per veicoli con climatizzatore, senza servosterzoMKO
Per veicoli con servosterzo e climatizzatoreMLK
Per veicoli senza riscaldamento monobloccoMMH
Con presa di forza anterioreMNV
Senza presa di forza anterioreMNV
Per veicoli con e senza climatizzatoreMOO
Per veicoli con filtro antiparticolatoMPR
Per veicoli senza filtro antiparticolatoMPR
Per veicoli con tendicinghia manualeMRS
Per veicoli con servosterzo e riscaldamento
supplementare elettrico

MSZ

Per veicoli con alternatore supplementareMZG
Per veicoli senza alternatore supplementareMZG
Per norma gas di scarico Euro 96, CEE 95, L3N05
Per norma gas di scarico Euro 2000, CEE 2000N14
Non per trazione integraleNAA
Per veicoli con regolazione del livello e/o ASD
(differenziale autobloccante)

NAS

Prodotto Bosch identico o componente per
Denso

ND

Regolazione del livelloNIV
Senza regolazione del livelloNIV
Per prestazioni di raffreddamento normaliNKU
Per albero a cammeNOC
Versione normaleNOR
Se il vecchio ingranaggio pompa acqua ha 
18 denti, l'ingranaggio albero a camme va 
sostituito con VW n. 023 109 111 D.

NWR

Non per veicoli con alternatore 100 AO10
Montato in altoOE
Per pompa servosterzo, veicoli senza
climatizzatore

OKL

Per veicoli con servosterzo, senza climatizzatore,
senza riscaldamento supplementare elettrico

OKZ

Per veicoli senza servosterzo e senza
climatizzatore

OLK

Senza pompa pneumaticaOLU
Senza retarderORE
Dotazione aggiuntiva dello smorzatore
tendicinghia

PLS

Prodotto Bosch identico o componente per
Bando

PPB

Rettificato di precisione: utilizzabile come set per
azionamenti a più scanalature

PZG

Per ventilatore, veicoli senza presa di forza, con
climatizzatore e trazione integrale

R10

Diametro puleggia alternatore 57,5 mmR57
Diametro puleggia alternatore 68 mmR68
Montaggio a destraRAB
Per guida a destraRLE
Diametro puleggia compressore del
climatizzatore 105 mm

RS1

Per veicoli con tendicinghiaRSM
Per veicoli senza tendicinghiaRSM
Equipaggiamento specialeSA
SerieSAZ
Per veicoli specialiSFZ
Un albero a camme in testa, SOHCSOH
Senza rullo tenditoreSPL
Per veicoli senza cambio sequenzialeSSG
Per veicoli con funzione di avviamento/arrestoSSJ
Per veicoli senza funzione di avviamento/arrestoSSJ
Per generatoreSTE
Per i veicoli con sterzo ServotronicSTL
Utilizzare il kit Elastic Tool 1.0 (1987947000)SWZ
Per un'identificazione sicura del numero Bosch
deve essere disponibile la scheda dati del veicolo.
I componenti riportati sul prodotto devono
coincidere con quelli nella scheda dati.

TNK

Per climi tropicaliTRO
Non per climi tropicaliTRO
Per compressore di sovralimentazioneTUR
Il prodotto montato deve essere rilevato sul
veicolo o sul motore.

TW

Numero denti 111U01
Numero denti 146U02
Numero denti 127U03
Numero denti 128U04
Numero denti 112U07
Montato in bassoUE
Dotazione aggiuntiva dei rulli di rinvioUML
Nei veicoli con rullo tenditore fisso solo in
combinazione con elemento tenditore 
VW 038 903 315 AH e vite N 106 408 01

UMR

Versione rinforzataVEA
Per azionamento del ventilatoreVEN
Fissaggio a quattro puntiVIP
Per pompa da vuotoVKP
AnterioreVO
Per pompa idraulicaWP
Per pompa idraulica; fare attenzione alle
dimensioni della cinghia trapezoidale

WPA

A sceltaWW
Non per zone molto caldeY45
Sono necessari due pezziZE
Due alternatori montatiZGE
Cinghia intermedia, puleggia albero motore per
puleggia intermedia

ZKZ

Set cinghie dentate per l'azionamento di due
alberi a camme

ZNK

Set cinghie dentate per l'azionamento dell'albero
a camme e della pompa VE

ZNV

Dotazione aggiuntiva di ingranaggio cinghia
dentata e ingranaggio albero a camme

ZNW

Dotazione aggiuntiva dell'ingranaggio cinghia
dentata per la pompa olio

ZOP

Montato in aggiuntaZUE
Per puleggia cinghia intermedia oppure di rinvioZWR
Numero denti 152ZZ5
Numero denti 153ZZ6
Il kit contiene una pompa dell'acqua1

con smorzatore tenditore/braccio tenditore3

Autovettura

Furgone

Veicolo commerciale

Pompa dell'acqua

Cinghia di tensionamento / rulli tenditori
pompa acqua

Cinghia trapezoidale a nervature

Cinghia trapezoidale

Dimens./cinghia trapez./cinghia trapez.
a nervature

Cinghia dentata

Kit cinghia di tensionamento / kit cinghia
dentata

Cilindrata in l/ccm

Potenza motore in kW

Tipo motore

Data/Periodo di montaggio

Caso specifico

Informazione / dichiarazione

Confronto

Rimando ad un'altra pagina
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Paese d'esportazione

Numero di ordinazione

Tipo

Profilo

Estrema termoresistenza (HSN)

Contrassegno per punto di accensione
presente

Numero elementi tenditori

Numero nervature

Numero denti

Dimensioni
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100 amperios100
Diámetro polea de correa bomba de agua 
108 mm

108

Diámetro polea de correa bomba de agua 
109 mm

109

110 amperios110
120 amperios120
Diámetro polea de correa bomba de agua 
123 mm

123

Para generador de 120A12G
No para generador 120A12G
140 amperios140
Para generadores con 100 A, 140 A o 150 A145
150 amperios150
180 amperios180
Para vehículos con una correa trapezoidal1KR
Para bomba de agua de 2 bridas2FW
Para dos generadores, cada uno de 140 A2G1
Para vehículos con dos correas trapezoidales2KR
35 amperios35A
Para bomba de agua de 3 bridas3FW
50 amperios50A
55 amperios55A
En caso de montaje en polea de correa de 6
ranuras,  observar las indicaciones del fabricante.

5RH

60 amperios60A
65 amperios65A
70 amperios70A
80 amperios80A
90 amperios90A
95 amperios95A
Observar las medidasABM
Para vehículos con ABSABS
Para vehículos sin ABSABS
Para vehículos con regulación inclinación lateral
activa

AFS

Para vehículos sin regulación inclinación lateral
activa

AFS

Para vehículos con cambio automáticoAG
Para árbol compensadorAGW
Tener en cuenta la cantidadAHL
Con tirante de aramidaAID
Para vehículos con tensor de correa automáticoARS
Sólo para vehículos con cambio automático en
combinación versión para los trópicos

ATF

No para vehículos con cambio automático en
unión con versión para los trópicos

ATF

Lado de escapeAUS
No para vehículo oficialBHO
Para acondicionador de aire BockBKF
Bosch, sólo como producto de substitución para
el equipo Bosch

BO

Producto también por pedido online 
"www.partbob.com"

CSA

Diámetro 52,5 mmD52
Diámetro de la polea 60 mmD60
Diámetro 62,7 mmD62
Diámetro polea de correa bomba de agua 97 mmD97
Se necesitan tresDE
Para generador trifásicoDG
Tres generadores montadosDGE
Para acondicionador de aire DIAVIADIA
Con polea de correa del cigüeñal diámetro 
168mm y polea de correa bomba de agua 
diámetro 152 mm

DKW

Dos árboles de levas superiores, DOHCDOH
Para acondicionador de aire DOOWONDOW
Fijación de tres puntosDRP
Diámetro polea de correa bomba de agua 
117 mm

DW7

Para vehículos con dirección activa electrónicaEAL
Para vehículos sin dirección activa electrónicaEAL
Para norma de gases de escape EEC 2000EE2
También sustitución del anteriorEFV
Un generador montadoEGE
Para vehículos con dirección hidráulicaEHL
Sólo para acondicionadores de aire regulados
electrónicamente

EKL

Para vehículos sin sistema de calefacción
eléctrico

ELH

Para vehículos con carga útil elevadaERL
Para vehículos con norma de gases de escape
EURO 4

EU4

No para vehículos con norma de gases de escape
Euro 4

EU4

No para vehículos con norma de gases de escape
Euro 6

EU6

Para vehículos con generador de 120 AF12
No para vehículos con generador de 120 AF12
Para vehículos con generador de 80 AF80
Para vehículos sin generador de 80 AF80
Para vehículos con generador de 90 AF90
Chasis estándar de la versiónFAN
Para bomba de inyecciónFEP
Para generador y bomba de aguaFGW
Para compresor de climatizador, para vehículos
sin bomba de servodirección

FKI

Para compresor de climatizadorFKL
Para compresorFKO
Para cigüeñalFKW
Para norma de gases de escape L5FL5
No para norma de gases de escape L5FL5
Para compresor de aireFLK
Para ventiladorFLU
Para vehículos con compresor de aire de cilindro
único

FME

Para vehículos con toma de fuerza auxiliarFMN
Para vehículos sin toma de fuerza auxiliarFMN
Para vehículos con protección especial 
(con blindaje)

FMS

Para vehículos sin protección especial 
(sin blindaje)

FMS

Para vehículos con compresor de aire de dos
cilindros

FMZ

Para producción de vehículos JapónFPJ
Para retardadorFRE
Para bomba de sevodirecciónFSL
Para bomba de servodirección y bomba de vacíoFSV
Para vehículos reequipadosFUF
No para vehículos reequipadosFUF
Para bomba VEFVE
Correa intermedia polea motor - tensor de correaFZR
Para generador de 55 AG55
Para generadores 70 A y 80 AG78
Con generador de 80 A y 90 AG89
Producto Bosch de igual montaje o pieza para
Gates

GAT

Para alternador y compresor del aire
acondicionado

GEK

Para servicio con generadorGEN

Bloque motor de fundición grisGGM
Para generador DensoGND
Para generador, para vehículos sin
acondicionador de aire

GOK

Para vehículos con cambio manualGS
Para generador y bomba de servodirecciónGUS
Para sujeción de 2 piezas en la bomba de
servodirección

H2T

Para sujeción de 5 piezas en la bomba de
servodirección

H5T

Para acondicionador de aire HALLA (H.C.C.)HAL
Para bomba de alta presiónHDP
TraseroHI
Para alto rendimiento de refrigeraciónHKU
Para acondicionador de aire de alto rendimientoHOK
Perfil semirredondoHRU
Para bomba hidráulicaHYP
Zonas calientesHZO
Para norma de gases de escape IFL5IF5
Kit con 2 correas dentadasK2Z
Para vehículos con cambio automático y sin
acondicionador de aire

KAO

Para vehículos con acondicionador de aireKL
Para vehículos con equipamiento y con cambio
automático

KLA

Para vehículos con compresor de climatizador de
Harrison

KLH

Para vehículos con acondicionador de aire y
catalizador

KLK

Para volante a la izquierda con acondicionador de
aire

KLL

Para vehículos con volante a la izquierda sin
acondicionador de aire

KLL

Para vehículos sin acondicionador de aireKL
Para acondicionador de aire Poong SungKLP
Para vehículos con acondicionador de aire y
catalizador

KLS

Para acondicionador de aire DOOWON con
regulación manual

KMD

Para acondicionador de aire HALLA con
regulación manual

KMH

Para vehículos municipalesKO
Para vehículos combinadosKOB
Para vehículos con cambio manual y sin
acondicionador de aire

KOS

Para volante a la derecha con acondicionador de
aire

KRL

Para vehículos con compresor de climatizador de
Delphi

KSD

Para vehículos con compresor de climatizador de
Sanden

KSN

Kit con amortiguador tensor/brazo tensorKSS
Kit sin amortiguador tensor/brazo tensorKSS
Sistema de refrigeraciónKUE
Para zonas fríasKZO
No para zonas fríasKZO
Montaje a la izquierdaLAB
Para motor de baja potenciaLET
Para vehículos con servodirecciónLH
Para vehículos con dirección asistida eléctricaLHE
Para vehículos con dirección asistida hidráulicaLHH
Para bomba de servodirección y compresor de
climatizador

LHK

Para vehículos sin dirección asistidaLH
Para berlinaLIM
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Para vehículos con servodirección con y sin
acondicionador de aire

LKN

Para dirección a la izquierdaLLE
Motor con radiador de aire de sobrealimentaciónLLK
Motor sin radiador de aire de sobrealimentaciónLLK
Para vehículos con servodirección, sin
acondicionador de aire

LOK

Con ventiladorLU
Para servicio con generador Lucas A127LU1
Para servicio con generador Lucas A133LU2
Producto o pieza Bosch de dimensiones idénticas
para Lucas

LUC

Para bomba de aireLUF
En combinación con caballete acondicionador de
aire

MBK

Con sistema de inyección BoschMEB
Con sistema de inyección WeberMEW
Para vehículos con cambio manual, 5 marchasMG5
Para vehículos con cambio manual y
servodirección

MHL

Para vehículos con cambio manual sin
servodirección

MHO

Con soporteMIH
Sin soporteMIH
Producto Bosch de igual montaje o pieza para
Mitsuboshi

MII

Sin cableMIL
Para vehículos con climatizador automáticoMKL
Para vehículos sin climatizador automáticoMKL
Para vehículos con acondicionador de aire sin
servodirección

MKO

Para vehículos con servodirección y con
acondicionador de aire

MLK

Para vehículos sin calefacción de bloque motorMMH
Con toma de fuerza adelanteMNV
Sin toma de fuerza adelanteMNV
Para vehículos con y sin acondicionador de aireMOO
Para vehículos con filtro de partículas de hollínMPR
Para vehículos sin filtro de partículas de hollínMPR
Para vehículos con tensor de correa manualMRS
Para vehículos con dirección asistida y
calefacción eléctrica adicional

MSZ

Para vehículos con generador adicionalMZG
Para vehículos sin generador adicionalMZG
Para norma de gases de escape Euro 96, CEE 95,
L3

N05

Para norma de gases de escape Euro 2000, 
CEE 2000

N14

No para tracción totalNAA

Para vehículos con regulación de nivel y/o ASD
(differencial de bloqueo automático)

NAS

Producto Bosch de igual montaje o pieza para
Denso

ND

Regulación de nivelNIV
Sin regulación de nivelNIV
Para rendimiento de refrigeración normalNKU
Para árbol de levasNOC
Versión normalNOR
Si el piñón viejo de la bomba de agua tiene 
18 dientes, entonces el árbol de levas debe
reemplazarse por VW N º 023 109 111 D.

NWR

No para vehículos con generador de 100 AO10
Montado arribaOE
Para bomba de servodirección, para vehículos sin
acondicionador de aire

OKL

Para vehículos con servodirección, sin
acondicionador de aire, sin calefacción
independiente eléctrica

OKZ

Para vehículos sin servodirección y sin
acondicionador de aire

OLK

Sin bomba de aireOLU
Sin retardadorORE
Amortiguador de tensión de la correa
adicionalmente contenido

PLS

Producto Bosch de igual montaje o pieza para
Bando

PPB

Esmerilado de precisión: juego utilizable para
accionamientos de ranuras múltiples

PZG

Para ventiladores, vehículos sin toma de fuerza
auxiliar, con acondicionador de aire, con tracción
total

R10

Diámetro polea de correa generador 57,5 mmR57
Diámetro de la polea correa generador 68 mmR68
montaje a la derechaRAB
Para vehículos de volante a la derechaRLE
Diámetro polea de correa compresor de
climatizador 105 mm

RS1

Para vehículos con tensor de correaRSM
Para vehículos sin tensor de correaRSM
Equipo especialSA
JuegoSAZ
Para vehículos especialesSFZ
Un árbol de levas superior, SOHCSOH
Sin polea tensoraSPL
Para vehículos sin cambio manual secuencialSSG
Para vehículos con función de arranque/paradaSSJ
Para vehículos sin función de arranque/paradaSSJ
Para generador de corrienteSTE
Para vehículos con dirección ServotronicSTL

Utilizar Elastic Tool Kit 1.0 (1987947000)SWZ
Para identificación inequívoca del número Bosch
se debe tener a la vista la tarjeta de datos del
vehículo. Los componentes enumerados en el
producto deben coincidir con los de la tarjeta de
datos.

TNK

Para los trópicosTRO
No para los trópicosTRO
Para ventilador de cargaTUR
El producto montado se debe determinar en el
vehículo o en el motor.

TW

número de dientes 111U01
número de dientes 146U02
número de dientes 127U03
número de dientes 128U04
número de dientes 112U07
Montado abajoUE
Rodillos de reenvío contenidos adicionalmenteUML
En los vehículos con polea tensora fija sólo 
en combinación con el elemento tensor 
VW 038 903 315 AH y perno N 106 408 01

UMR

Versión reforzadaVEA
Para accionamiento de ventiladorVEN
Fijación de cuatro puntosVIP
Para bomba de vacíoVKP
DelanteVO
Para bomba de aguaWP
Para bomba de agua; observar las dimensiones
de la correa trapezoidal

WPA

A elecciónWW
No para zonas cálidasY45
2 necesariosZE
Instalados dos generadoresZGE
Correa intermedia, polea de la correa del cigüeñal
a la polea de la correa intermedia

ZKZ

Juego de correas dentadas para accionamiento
de dos árboles de levas

ZNK

Juego de correas dentadas para accionamiento
del árbol de levas y la bomba VE

ZNV

Piñón de la correa dentada y rueda de árbol de
levas adicionalmente contenidos

ZNW

Piñón de la correa dentada para bomba de aceite
adicionalmente contenido

ZOP

Incorporado adicionalmenteZUE
Para polea intermedia o de reenvíoZWR
Número de dientes 152ZZ5
Número de dientes 153ZZ6
KIT incluye bomba de agua1

mit Spanndämpfer/Spannarm3

Turismo

Transporte

Vehículo industrial

Bomba de agua

Correas tensoras / rodillos tensores de
bomba de agua

Correa trapezoidal nervada

Correa trapezoidal

Dimensiones / correa dentada / correa
nervada

Correa de distribucion
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Juego de correas tensoras / juego de
correas dentadas

Cilindrada en l/ccm

Potencia del motor en kW

Tipo de motor

Fecha/periodo de fabricación

Caso especial

Información / explicación

Confrontación

Referencia de página

País de exportación

Número de referencia

Modelo

Perfil

Resistencia térmica extrema (HSN)

Marca para el momento de encendido
existente

Cantidad de elementos tensores

Numero de nervaduras

Número de dientes

Acotamiento
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100 amperów100
Średnica koła pasowego pompy wodnej, 108 mm108
Średnica koła pasowego pompy wodnej, 109 mm109
110 amperów110
120 amperów120
Średnica koła pasowego pompy wodnej, 123 mm123
Dla prądnicy 120A12G
Nie dla prądnicy 120A12G
140 amperów140
Do prądnicy 100 A, 140 A lub 150 A145
150 amperów150
180 amperów180
Dla pojazdów z jednym paskiem klinowym1KR
Do pompy wodnej z dwoma kołnierzami2FW
Do dwóch prądnic po 140 A2G1
Dla pojazdów z dwoma paskami klinowymi2KR
35 amperów35A
Do pompy wodnej z trzema kołnierzami3FW
50 amperów50A
55 amperów55A
W przypadku montażu na 6-rowkowym kole
pasowym przestrzegać zaleceń producenta.

5RH

60 amperów60A
65 amperów65A
70 amperów70A
80 amperów80A
90 amperów90A
95 amperów95A
Zwrócić uwagę na wymiaryABM
Do pojazdów z ABSABS
Dla pojazdów bez ABSABS
Dla pojazdów z aktywną regulacją nachylenia
bocznego

AFS

Dla pojazdów bez aktywnej regulacji nachylenia
bocznego

AFS

Do pojazdów z automatyczną skrzynią biegówAG
Do wału wyrównawczegoAGW
Zwrócić uwagę na ilośćAHL
Z cięgnem aramidowymAID
Do pojazdów z automatycznym napinaczem
pasów

ARS

Tylko dla pojazdów z automatyczną skrzynią
biegów w połączeniu z wersją dla rejonów
tropikalnych

ATF

Nie dotyczy pojazdów z automatyczną skrzynią
biegów w połączeniu z wersją dla rejonów
tropikalnych

ATF

Strona wylotowaAUS
Nie dotyczy pojazdu dla organów władzyBHO
Do klimatyzacji BockBKF
Bosch, jedynie jako część zamienna do
wyposażenia Boscha

BO

Wyrób można zamówić również online na stronie
"www.partbob.com"

CSA

Średnica 52, 5 mmD52
Średnica koła pasowego 60 mmD60
Średnica 62, 7 mmD62
Średnica koła pasowego pompy wodnej, 97 mmD97
Wymagane trzyDE
Do generatora prądu zmiennegoDG
Trzy generatory zamontowaneDGE
Do klimatyzacji firmy DIAVIADIA
Z kołem pasowym wału korbowego o średnicy
168 mm i kołem pasowym pompy wodnej o
średnicy 152 mm

DKW

Dwa na górze usytuowane wały rozrządu, DOHCDOH
Do klimatyzacji firmy DoowonDOW
Trójpunktowe przymocowanieDRP
Średnica koła pasowego pompy wodnej, 117 mmDW7
Do pojazdów z elektronicznym aktywnym
wspomaganiem układu kierowniczego

EAL

Do pojazdów bez elektronicznego aktywnego
wspomagania układu kierowniczego

EAL

Dla normy emisji spalin EEC 2000EE2
Części zamienne również dla modelu
poprzedniego

EFV

Prądnica wmontowanaEGE
Dla pojazdów z elektrohydraulicznym układem
kierowniczym

EHL

Tylko do klimatyzacji regulowanej elektronicznieEKL
Dla pojazdów bez elektrycznego systemu
ogrzewania

ELH

Dla pojazdów ze zwiększoną mocą silnikaERL
Dla pojazdów z normą emisji spalin Euro 4EU4
Nie dla pojazdów z normą emisji spalin Euro 4EU4
Nie dla pojazdów spełniających wymagania
normy spalin EURO 6

EU6

Dla pojazdów z prądnicą 120 AF12
Nie dotyczy pojazdów z prądnicą 120 AF12
Dla pojazdów z prądnicą 80 AF80
Dla pojazdów bez prądnicy 80 AF80
Dla pojazdów z prądnicą 90 AF90
Podwozie, wykonanie standardoweFAN
Do pompy wtryskowejFEP
Dla prądnicy i pompy wodnejFGW
Do sprężarki klimatyzacji, dla pojazdów bez
pompy wspomagania układu kierowniczego

FKI

Do sprężarki klimatyzacjiFKL
Do kompresoraFKO
Do wału korbowegoFKW
Dla normy emisji spalin L5FL5
Nie dla normy emisji spalin L5FL5
Dla sprężarki powietrzaFLK
Do wentylatoraFLU
Do pojazdów ze sprężarką jednocylindrowąFME
Dla pojazdów z napędem dodatkowymFMN
Dla pojazdów bez napędu dodatkowegoFMN
Dla pojazdów z zabezpieczeniem specjalnym
(opancerzone)

FMS

Dla pojazdów bez zabezpieczenia specjalnego
(nieopancerzone)

FMS

Dla pojazdów z dwucylindrową sprężarką
powietrza

FMZ

Do pojazdów produkcji japońskiejFPJ
Dla pojazdów z retarderemFRE
Do pompy wspomagania układu kierowniczegoFSL
Dla pompy wspomagania układu kierowniczego i
pompy próżniowej

FSV

Dla przebudowanych pojazdówFUF
Nie dotyczy pojazdów przebudowanychFUF
Do pompy VEFVE
Koło pasowe klinowe pośredniego paska
klinowego - napinacz paska klinowego

FZR

Do prądnicy 55 AG55
Do prądnic 70 A i 80 AG78
Przy prądnicach 80 A i 90 AG89
Wyrób firmy Bosch o identycznym montażu lub
część dla firmy Gates

GAT

Do generatora i sprężarki klimatyzacjiGEK
Do prądnicyGEN

Blok silnika z żeliwa szaregoGGM
Do generatora DensoGND
Do prądnicy, dla pojazdów bez klimatyzacjiGOK
Do pojazdów z ręczną skrzynią biegówGS
Do prądnicy i pompy wspomagania układu
kierowniczego

GUS

Do uchwytu dwuczęściowego przy pompie
wspomagania kierownicy

H2T

Dla uchwytu pięcioczęściowego przy pompie
układu wspomagania kierownicy

H5T

Do klimatyzacji marki Halla (H.C.C.)HAL
do sprężarkiHDP
Z tyłuHI
Do wysokiej wydajności chłodzeniaHKU
Do klimatyzacji o wysokiej mocyHOK
Profil półokrągłyHRU
Do pompy hydraulicznejHYP
Strefy gorąceHZO
Dla normy emisji spalin IFL5IF5
komplet z 2 paskami zębatymiK2Z
Dla pojazdów z automatyczną skrzynią biegów i
bez klimatyzacji

KAO

Dla pojazdów z klimatyzacjąKL
Dla pojazdów z klimatyzacją i automatyczną
skrzynią biegów

KLA

Dla pojazdów ze sprężarką klimatyzacji firmy
Harrisson

KLH

Dla pojazdów z klimatyzacją i katalizatoremKLK
Dla pojazdów z kierownicą po lewej stronie z
klimatyzacją

KLL

Dla pojazdów z kierownicą po lewej stronie bez
klimatyzacji

KLL

Dla pojazdów bez klimatyzacjiKL
Do klimatyzacji Poong SungKLP
Dla pojazdów z klimatyzacją i skrzynią biegówKLS
Do klimatyzacji firmy Doowon z regulacją ręcznąKMD
Do klimatyzacji HALLA z regulacją ręcznąKMH
Do pojazdów komunalnychKO
Do samochodów kombiKOB
Dla pojazdów z ręczną skrzynią biegów i bez
klimatyzacji

KOS

Dla pojazdów z kierownicą po prawej stronie z
klimatyzacją

KRL

Do pojazdów ze sprężarką klimatyzacji firmy
Delphi

KSD

Dla pojazdów ze sprężarką klimatyzacji firmy
Sanden

KSN

Zestaw z tłumikiem/ramieniem napinaczaKSS
Zestaw bez tłumika/ramienia napinaczaKSS
ChłodzenieKUE
Zimne strefyKZO
Nie do zimnych stref klimatycznychKZO
Montaż z lewej stronyLAB
Do silnika z obniżoną mocąLET
Dla pojazdów ze wspomaganiem kierownicyLH
Dla pojazdów z elektrycznym wspomaganiem
kierownicy

LHE

Dla pojazdów z hydraulicznym wspomaganiem
kierownicy

LHH

Do pompy wspomagania układu kierowniczego i
sprężarki klimatyzacji

LHK

Dla pojazdów bez wspomagania kierownicyLH
Dla limuzynyLIM
Dla pojazdów ze wspomaganiem kierownicy i bez
klimatyzacji

LKN
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Dla pojazdów z kierownicą z lewej stronyLLE
Silnik z chłodnicą powietrza doładowującegoLLK
Silnik bez chłodnicy powietrza doładowującegoLLK
Dla pojazdów ze wspomagania kierownicy, bez
klimatyzacji

LOK

Z wentylatoremLU
Do prądnicy Lucas A127LU1
Do prądnicy Lucas A133LU2
Produkt firmy Bosch identyczny pod względem
montażu lub część do Lucasa

LUC

Do pompy powietrzaLUF
W połączeniu z blokiem klimatyzacjiMBK
Z układem wtryskowym firmy BoschMEB
Z układem wtryskowym WeberMEW
Do pojazdów z 5-cio biegową ręczną skrzynią
biegów

MG5

Dla pojazdów z ręczną skrzynią biegów i
wspomaganiem kierownicy

MHL

Dla pojazdów z ręczną skrzynią biegów bez
wspomagania kierownicy

MHO

Z uchwytemMIH
Bez uchwytuMIH
Wyrób firmy Bosch identyczny montażowo lub
część dla Mitsuboshi

MII

Bez kablaMIL
Dla pojazdów z klimatyzacją automatycznąMKL
Dla pojazdów bez automatycznej klimatyzacjiMKL
Dla pojazdów z klimatyzacją, bez wspomagania
układu kierowniczego

MKO

Dla pojazdów ze wspomaganiem kierownicy i
klimatyzacją

MLK

Dla pojazdów bez ogrzewania bloku silnikaMMH
Z napędem dodatkowym z przoduMNV
Bez napędu dodatkowego z przoduMNV
Dla pojazdów z i bez klimatyzacjiMOO
Dla pojazdów z filtrem cząstek sadzyMPR
Dla pojazdów bez filtra sadzyMPR
Dla pojazdów z ręcznym napinaczem pasa
klinowego

MRS

Dla pojazdów ze wspomaganiem kierownicy i
elektrycznym ogrzewaniem dodatkowym

MSZ

Dla pojazdów z dodatkową prądnicąMZG
Dla pojazdów bez dodatkowej prądnicyMZG
Dla normy emisji spalin Euro 96, CEE 95, L3N05
Dla normy emisji spalin Euro 2000, CEE 2000N14
Nie do napędu na wszystkie kołaNAA
Dla pojazdów z regulacją poziomu i/albo ASD
(automatyczną blokadą mechanizmu
różnicowego)

NAS

Produkt firmy Bosch identyczny montażowo lub
część dla Denso

ND

Regulacja poziomuNIV
Bez regulacji poziomuNIV
Do normalnej wydajności chłodzeniaNKU
Do wałka rozrząduNOC
Wykonanie normalneNOR
Jeżeli stare koło pompy cieczy chłodzącej ma 
18 zębów, to należy wymienić wałek rozrządu na 
VW nr 023 109 111 D.

NWR

Nie dotyczy pojazdów z prądnicą 100 AO10
Wbudowane u góryOE
Dla pompy wspomagania układu kierowniczego,
dla pojazdów bez klimatyzacji

OKL

Dla pojazdów ze wspomaganiem kierownicy, bez
klimatyzacji, bez elektrycznego ogrzewania
dodatkowego

OKZ

Dla pojazdów bez wspomagania układu
kierowniczego i bez klimatyzacji

OLK

Bez pompy powietrzaOLU
Bez retarderaORE
Zawiera dodatkowo tłumik naciągu pasaPLS
Wyrób firmy Bosch o identycznym montażu lub
część dla firmy Bando

PPB

Szlifowane precyzyjnie: zestaw do stosowania w
przekładniach wielorowkowych

PZG

Dla wentylacji, pojazdów bez napędu
dodatkowego, z klimatyzacją, z napędem na
wszystkie koła

R10

Średnica koła pasowego prądnicy, 57,5 mmR57
Średnica koła pasowego prądnicy, 68 mmR68
Montaż z prawej stronyRAB
Dla pojazdów z kierownicą z prawej stronyRLE
Średnica koła pasowego sprężarki klimatyzacji,
105 mm

RS1

Do pojazdów z napinaczem pasaRSM
Do pojazdów bez napinacza pasaRSM
Wyposażenie specjalneSA
ZestawSAZ
Dla pojazdów specjalnychSFZ
Jeden z góry usytuowany wał rozrządu, SOHCSOH
Bez rolki napinającejSPL
Do pojazdów bez sekwencyjnej skrzyni biegówSSG
Dla pojazdów z funkcją start/stopSSJ
Dla pojazdów bez funkcji start/stopSSJ
Do prądnicySTE
Dla pojazdów z układem kierowniczym typu
Servotronic

STL

Użyć zestawu Elastic Tool Kit 1.0 (1987947000)SWZ

W celu jednoznacznej identyfikacji numeru
Boscha należy przedłożyć kartę danych pojazdu.
Elementy towarzyszące wyrobowi muszą być
zgodne z wymienionymi w karcie danych.

TNK

Do warunków tropikalnychTRO
Nie do klimatu tropikalnegoTRO
Dla dmuchawy doładowania silnikaTUR
Zamontowany wyrób musi być zidentyfikowany w
pojeździe lub silniku.

TW

Ilość zębów 111U01
Ilość zębów 146U02
Ilość zębów 127U03
Ilość zębów 128U04
Ilość zębów 112U07
Zamontowany u dołuUE
Zawiera dodatkowo rolki odwracająceUML
Dla pojazdów ze stałą rolką napinającą tylko 
w połączeniu z elementem napinającym 
VW 038 903 315 AH i śrubą N 106 408 01

UMR

Wykonanie wzmocnioneVEA
Do napędu wentylatoraVEN
Przymocowanie czteropunktoweVIP
Do pompy próżniowejVKP
Z przoduVO
Do pompy wodnejWP
Do pompy wodnej; zwrócić uwagę na wymiary
pasków klinowych

WPA

Do wyboruWW
Nie dla stref gorącychY45
Konieczne dwaZE
Zamontowane dwie prądniceZGE
Pasek pośredni, koło pasowe wału korbowego do
koła pasowego paska pośredniego

ZKZ

Zestaw pasków zębatych dla napędu dwóch
wałków rozrządu

ZNK

Zestaw pasków zębatych dla napędu wałka
rozrządu i rozdzielaczowej pompy wtryskowej

ZNV

Zawiera dodatkowo koło pasa zębatego i koło
wałka rozrządu

ZNW

Zawiera dodatkowo koło pasa zębatego do
napędu pompy olejowej

ZOP

Dodatkowo zamontowaneZUE
Do koła pasowego pośredniego/zwrotnegoZWR
Ilość zębów 152ZZ5
Ilość zębów 153ZZ6
Komplet zawiera pompę wodną1

z tłumikiem/ramieniem naprężającym3

Samochody osobowe

Pojazd transportowy

Samochody użytkowe

Pompa wodna

Pasek napinający / rolki napinające
pompy wodnej

Pas wieloklinowy

Pasek klinowy

Wymiary / pasek klinowy / karbowany
pasek klinowy

Pasek rozrządu
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Pasek napinający – zestaw / pasek
zębaty – zestaw

Pojemność skokowa w l/ccm

Moc silnika w kW

Typ silnika

Data produkcji

Informacje dodatkowe

Informacja / objaśnienie

Zestawienie

Odesłanie do strony

Kraj eksportu

Nr katalogowy

Typ

Profil

Skrajna obciążalność termiczna (HSN)

Znak wyprzedzenia zapłonu istnieje

Ilość elementów mocujących

Liczba rowków

Liczba zębów

Wymiary
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100 ampérů100
Průměr řemenice vodního čerpadla 108 mm108
Průměr řemenice vodního čerpadla 109 mm109
110 ampérů110
120 ampérů120
Průměr řemenice vodního čerpadla 123 mm123
Pro generátor 120 A12G
Ne pro generátor 120 A12G
140 ampérů140
Pro alternátor 100 A a 140 A nebo 150 A145
150 ampérů150
180 ampérů180
Pro vozidla s jedním klínovým řemenem1KR
Pro vodní čerpadlo se 2 přírubami2FW
Pro dva alternátory, každý 140 A2G1
Pro vozidla se dvěma klínovými řemeny2KR
35 ampérů35A
Pro vodní čerpadlo se 3 přírubami3FW
50 ampérů50A
55 ampérů55A
Při montáži na 6drážkové řemenici dodržujte
údaje výrobce.

5RH

60 ampérů60A
65 ampérů65A
70 ampérů70A
80 ampérů80A
90 ampérů90A
95 ampérů95A
Dbejte na rozměryABM
Pro vozidla s ABSABS
Pro vozidla bez ABSABS
Pro vozidla s akt. regulací boč. náklonuAFS
Pro vozidla bez akt. regulace boč. náklonuAFS
Pro vozidla s automatickou převodovkouAG
Pro vyrovnávací hřídelAGW
Dodržte početAHL
S aramidovou tažnou vrstvouAID
Pro vozidla s automatickým napínačem řemenuARS
Jen pro vozidla s automatickou převodovkou ve
spojení s provedením pro tropy

ATF

Ne pro vozidla s automatickou převodovkou ve
spojení s provedením pro tropy

ATF

Výstupní stranaAUS
Nikoli pro úřední vozidlaBHO
Pro klimatizaci BockBKF
Bosch, pouze jako náhrada za výbavu BoschBO
Výrobek lze objednat také online na adrese 
"www.partbob.com"

CSA

Průměr 52,5 mmD52
Průměr řemenice 60 mmD60
Průměr 62,7 mmD62
Průměr řemenice vodního čerpadla 97 mmD97
Jsou nutné třiDE
Pro alternátorDG
Zamontovány tři alternátoryDGE
Pro klimatizaci DIAVIADIA
S řemenicí na klikovém hřídeli o průměru 168 mm
a řemenicí vodního čerpadlo o průměru 152 mm

DKW

Dva vačkové hřídele nahoře, DOHCDOH
Pro klimatizační systém DoowonDOW
Tříbodové uchyceníDRP
Průměr řemenice vodního čerpadla 117 mmDW7
Pro vozidla s elektronickým aktivním řízenímEAL
Pro vozidla bez elektronického aktivního řízeníEAL
Pro emisní normu EEC 2000EE2

Také jako náhrada za předchozí typEFV
Zamontován jeden alternátorEGE
Pro vozidla s elektrohydraulickým řízenímEHL
Jen pro elektronicky řízené klimatizační zařízeníEKL
Pro vozidla bez elektrického systému vyhříváníELH
Pro vozidla se zvýšeným výkonemERL
Pro vozidla s emisní normou Euro 4EU4
Ne pro voz. s emis. normou Euro 4EU4
Ne pro vozidla s emisní normou Euro 6EU6
Pro vozidla s alternátorem 120 AF12
Ne pro vozidla s alternátorem 120 AF12
Pro vozidla s alternátorem 80 AF80
Pro vozidla bez alternátor 80 AF80
Pro vozidla s alternátorem 90 AF90
Podvozek, standardní provedeníFAN
Pro vstřikovací čerpadloFEP
Pro generátor a vodní čerpadloFGW
Pro kompresor klimatizace, pro vozidla bez
čerpadla posilovače řízení

FKI

Pro kompresor klimatizaceFKL
Pro kompresorFKO
Pro klikový hřídelFKW
Pro emisní normu L5FL5
Ne pro emisní normu L5FL5
Pro vzduchový kompresorFLK
Pro ventilátorFLU
Pro vozidla s jednoválcovým vzduchovým
kompresorem

FME

Pro vozidla s pomocným pohonemFMN
Pro vozidla bez pomocného pohonuFMN
Pro vozidla se speciální ochranou (pancéřovaná)FMS
Pro vozidla bez speciální ochrany
(nepancéřovaná)

FMS

Pro vozidla s dvouválcovým vzduchovým
kompresorem

FMZ

Pro vozidlo vyrobené v JaponskuFPJ
Pro retardérFRE
Pro čerpadlo posilovače řízeníFSL
Pro čerpadlo posilovače řízení a podtlakové
čerpadlo

FSV

Pro nově vybavovaná vozidlaFUF
Ne pro nově vybavovaná vozidlaFUF
Pro čerpadlo VEFVE
Vložený řemen řemenice motoru - napínač
řemenu

FZR

Pro alternátor 55 AG55
Pro alternátor 70 A a 80 AG78
U alternátoru  80 A a 90 AG89
Montážně shodný výrobek Bosch nebo díl pro
Gates

GAT

Pro alternátor a kompresor klimatizaceGEK
Pro alternátorGEN
Motorový blok z šedé litinyGGM
Pro alternátor DensoGND
Pro alternátor, pro vozidla bez klimatizaceGOK
Pro vozidla s manuální převodovkouGS
Pro alternátor a čerpadlo posilovače řízeníGUS
Pro dvoudílné upevnění na čerpadlo posilovače
řízení

H2T

Pro pětidílné upevnění na čerpadlo posilovačeH5T
Pro klimatizaci Halla (H.C.C.)HAL
Pro vysokotlaké čerpadloHDP
VzaduHI
Pro vysoký výkon chlazeníHKU
Pro klimatizaci s vysokým výkonemHOK

Půlkruhový profilHRU
Pro hydraulické čerpadloHYP
Horké zónyHZO
Pro emisní normu IFL5IF5
Souprava s 2 ozubenými řemenyK2Z
Pro vozidla s automatickou převodovkou a bez
klimatizace

KAO

Pro vozidla s klimatizacíKL
Pro vozidla s klimatizací a automatickou
převodovkou

KLA

Pro vozidla s kompresorem klimatizace firmy
Harrisson

KLH

Pro vozidla s klimatizací a katalyzátoremKLK
Pro řízení vlevo s klimatizacíKLL
Pro vozidla s řízením vlevo bez klimatizaceKLL
Pro vozidla bez klimatizaceKL
Pro klimatizaci Poong SungKLP
Pro vozidla s klimatizací a mechanickou
převodovkou

KLS

Pro klimatizaci Doowon s ruční regulacíKMD
Pro klimatizaci HALLA s ruční regulacíKMH
Pro komunální vozidlaKO
Pro vůz kombiKOB
Pro vozidla s mechanickou převodovkou a bez
klimatizace

KOS

Pro řízení vpravo s klimatizacíKRL
Pro vozidla s kompresorem klimatizace DelphiKSD
Pro vozidla s kompresorem klimatizace firmy
Sanden

KSN

Souprava s tlumicím napínačem/napínacím
ramenem

KSS

Souprava bez tlumicího napínače/napínacího
ramena

KSS

ChlazeníKUE
Chladné oblastiKZO
Ne pro chladné oblastiKZO
Montáž vlevoLAB
Pro motor s nízkým výkonemLET
Pro vozidla s posilovačem řízeníLH
Pro vozidla s elektrickým posilovačem řízeníLHE
Pro vozidla s hydraulickým posilovačem řízeníLHH
Pro čerpadlo posilovače řízení a kompresor
klimatizace

LHK

Pro vozidla bez posilovače řízeníLH
Pro limuzínuLIM
Pro vozidla s posilovačem řízení bez klimatizaceLKN
Pro řízení na levé straněLLE
Motor s chladičem plnicího vzduchuLLK
Motor bez chladiče plnicího vzduchuLLK
Pro vozidla s posilovačem řízení, bez klimatizaceLOK
S větrákemLU
Pro alternátor Lucas A127LU1
Pro alternátor Lucas A133LU2
Výrobek nebo díl Bosch zaměnitelný za výrobek
nebo díl Lucas

LUC

Pro kompresorLUF
Ve spojení s klimatizací BockMBK
Se vstřikovacím systémem BoschMEB
Se systémem vstřikování WeberMEW
Pro vozidla s manuální převodovkou, 5 stupňůMG5
Pro vozidla s manuální převodovkou a
posilovačem řízení

MHL

Pro vozidla s manuální převodovkou bez
posilovače řízení

MHO

S držákemMIH
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Bez držákuMIH
Montážně shodný výrobek Bosch nebo díl pro
Mitsuboshi

MII

Bez kabeluMIL
Pro vozidla s automatickou klimatizacíMKL
Pro vozidla bez automatické klimatizaceMKL
Pro vozidla s klimatizací, bez posilovače řízeníMKO
Pro vozidla s posilovačem řízení a klimatizacíMLK
Pro vozidla bez vyhřívání bloku motoruMMH
S pomocným pohonem vpředuMNV
Bez pomocného pohonu vpředuMNV
Pro vozidla s klimatizací nebo bez klimatizaceMOO
Pro vozidla s filtrem částic sazíMPR
Pro vozidla bez filtru sazíMPR
Pro vozidla s manuálním napínačem řemenuMRS
Pro vozidla s posilovačem řízení a elektrickým
přídavným topením

MSZ

Pro vozidla s přídavným alternátoremMZG
Pro vozidla bez přídavného alternátoruMZG
Pro emisní normu Euro 96, CEE 95, L3N05
Pro emisní normu Euro 2000, CEE 2000N14
Ne pro pohon všech kolNAA
Pro vozidla s regulací výšky nebo ASD
(automatickým uzávěrem diferenciálu)

NAS

Montážně shodný výrobek Bosch nebo díl pro
Denso

ND

Regulace výškyNIV
Bez regulace výškyNIV
Pro normální výkon chlazeníNKU
Pro vačkový hřídelNOC
Normální provedeníNOR
Pokud má staré kolo vodního čerpadla 18 zubů,
musí být kolo vačkového hřídele nahrazeno 
VW č. 023 109 111 D.

NWR

Ne pro vozidla s alternátorem 100 AO10
Vestavěno nahořeOE
Pro čerpadlo posilovače řízení, pro vozidla bez
klimatizace

OKL

Pro vozidla s posilovačem řízení, bez klimatizace,
bez elektrického přídavného topení

OKZ

Pro vozidla bez posilovače řízení a bez klimatizaceOLK
Bez vzduchového kompresoruOLU
Bez retardéruORE
Obsažen navíc tlumič napnutí řemenuPLS
Montážně shodný výrobek Bosch nebo díl pro
Bando

PPB

Přesně broušeno: vyměnitelné jako sada pro
víceprofilové pohony

PZG

Pro větrák, vozidla bez pomocného pohonu, a
klimatizací, s pohonem všech kol

R10

Průměr řemenice alternátoru 57,5 mmR57
Průměr řemenice alternátoru 68 mmR68
Montáž vpravoRAB
Pro řízení na pravé straněRLE
Průměr řemenice kompresoru klimatizace 
105 mm

RS1

Pro vozidla s napínačem řemenuRSM
Pro vozidla bez napínače řemenuRSM
Speciální výbavaSA
SadaSAZ
Pro speciální vozidlaSFZ
Jeden vačkový hřídel v hlavě válců, SOHCSOH
Bez napínací kladkySPL
Pro vozidla bez převodovky se sekvenčním
řazením

SSG

Pro vozidla s funkcí Start-StopSSJ
Pro vozidla bez funkce Start- StopSSJ
Pro alternátorSTE
Pro vozidla s řízením ServotronicSTL
Použijte prosím sadu nástrojů Elastic Tool Kit 1.0
(1987947000)

SWZ

Pro jednoznačnou identifikaci čísla Bosch je
nutné předložit kartu s údaji vozidla. Komponenty
uváděné u výrobku musí být shodné s těmi, které
jsou uvedeny na kartě s údaji.

TNK

Pro tropyTRO
Ne pro tropyTRO
Pro plnicí dmychadloTUR
Namontovaný výrobek musí být uveden na vozidle
nebo na motoru.

TW

Počet zubů 111U01
Počet zubů 146U02
Počet zubů 127U03
Počet zubů 128U04
Počet zubů 112U07
Vestavěno zespoduUE
Obsaženy navíc vodicí kladkyUML
U vozidel s pevnou napínací kladkou jen 
ve spojení s napínacím elementem 
VW 038 903 315AH a šroubem N 106 408 01

UMR

Zesílené provedeníVEA
Pro pohon ventilátoruVEN
Čtyřbodové uchyceníVIP
Pro podtlakové čerpadloVKP
VpředuVO
Pro vodní čerpadloWP
Pro vodní čerpadlo; dodržte rozměr klínového
řemenu

WPA

VolitelnéWW
Ne pro horká pásmaY45
Jsou nutné dvaZE
Jsou vestavěny dva alternátoryZGE
Vložený řemen, řemenice na klikovém hřídeli k
řemenici vloženého řemenu

ZKZ

Sada ozubených řemenů pro pohon dvou
vačkových hřídelů

ZNK

Sada ozubených řemenů pro pohon vačkového
hřídele a rozdělovacího čerpadla

ZNV

Obsažena navíc ozubená řemenice a kolo
vačkového hřídele

ZNW

Obsažena navíc ozubená řemenice pro olejové
čerpadlo

ZOP

Navíc je vestavěnoZUE
Pro vloženou a vratnou řemeniciZWR
Počet zubů 152ZZ5
Počet zubů 153ZZ6
Souprava obsahuje vodní čerpadlo1

s napínacím tlumičem/napínacím ramenem3

Osobní vozidlo

Transportér

Užitkové vozidlo

Vodní čerpadlo

Upínací popruhy / napín. kladky vodního
čerp.

Klínové žebrové řemeny

Klínový řemen

Rozměry/klínový řemen/žebrovaný
klínový řemen

Ozubený řemen

Soupr. upín. popruhů / soupr. ozub.
řemenů

Zdvih. objem v l/ccm

Výkon motoru v kW

Typ motoru

Datum/období montáže

Zvláštní případ

Informace/vysvětlení

Porovnání

Odkaz na stránky
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Vyvážející země

Objednací číslo

Typ

Profil

Extr. tepel. zatížitelnost (HSN)

Značení pro okamžik zapálení je k
dispozici

Počet upínacích prvků

Počet drážek

Počet zubů

Kótování
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100 Ампер100
Диаметр шкива водяного насоса 108 мм108
Диаметр шкива водяного насоса 109 мм109
110 Ампер110
120 Ампер120
Диаметр шкива водяного насоса 123 мм123
Для генератора 120A12G
Не для генератора 120A12G
140 Ампер140
Для генератора на 100 A, 140 A или 150 А145
150 Ампер150
180 Ампер180
Для автомобилей с одним клиновым ремнем1KR
Для 2-фланцевого водяного насоса2FW
Для двух генераторов по 140 A каждый2G1
Для автомобилей с двумя клиновыми ремнями2KR
35 Ампер35A
Для 3-фланцевого водяного насоса3FW
50 Ампер50A
55 Ампер55A
При монтаже на 6-клиновый ремённый шкив
соблюдают указ.производителя.

5RH

60 Ампер60A
65 Ампер65A
70 Ампер70A
80 Ампер80A
90 Ампер90A
95 Ампер95A
соблюдать размерыABM
для автомобилей с антиблокировочным
устройством

ABS

для автомобилей без антиблокировочного
устройства

ABS

Для автомобилей с активным регулированием
поперечного крена

AFS

Для автомобилей без активного регулирования
поперечного крена

AFS

для автомобилей с автоматической коробкой
скоростей

AG

для выравнивающего валаAGW
учитывать во внимание октановое числоAHL
С арамидной тяговой нитьюAID
Для автомобилей с автоматическим
устройством натяжения ремней

ARS

Только для автомобилей с автоматической
коробкой передач в сочетании с тропическим
исполнением

ATF

Не для автомобилей с автоматической коробкой
передач в сочетании с тропическим
исполнением

ATF

Сторона выпускаAUS
Не для ведомственных автомобилейBHO
Для кондиционера BockBKF
Bosch, только в качестве замены оснащения
фирмы Bosch

BO

Изделие можно также заказать он-лайн 
"www.partbob.com"

CSA

Диаметр 52,5 ммD52
диаметр ременного шкива 60 mmD60
Диаметр 62,7 ммD62
Диаметр шкива водяного насоса 97 ммD97
Требуется триDE
для генератора переменного токаDG
Установлены три генератораDGE
Для кондиционера DIAVIADIA

Ременный шкив коленчатого вала, диаметр 
168 мм и ременный шкив водяного насоса 
диаметр 152 мм

DKW

Два верхних распределительных вала, DOHCDOH
Для кондиционера DoowonDOW
Трехточечное креплениеDRP
Диаметр шкива водяного насоса 117 ммDW7
Для автомобилей, оснащенных электронным
активным рулевым управлением

EAL

Для автомобилей, не имеющих электронного
активного рулевого управления

EAL

Для стандарта по отработавшим газам 
EEC 2000

EE2

Также замена для предшественникаEFV
Установлен генераторEGE
Для автомобилей с электрогидравлическим
рулевым управлением

EHL

только для электронно регулирумых
кондиционеров

EKL

Для автомобилей без электрической системы
обогрева

ELH

Для транспортных средств с повышающейся
мощностью

ERL

Для автомобилей с нормой токсичности ОГ 
Euro 4

EU4

Не для а/м с нормами токсичности ОГ Euro 4EU4
Не для автомобилей с нормой токсичности ОГ
Euro 6

EU6

Для автомобилей с генератором 120 АF12
Не для автомобилей с генератором 120 АF12
Для автомобилей с генератором 80 АF80
Для автомобилей без генератора 80 АF80
Для автомобилей с генератором 90 АF90
Ходовая часть, стандартное исполнениеFAN
Для впрыскивающего топливного насосаFEP
Для генератора и водяного насосаFGW
Для компрессора кондиционера, для
автомобилей без насоса усилителя рулевого
управления

FKI

Для компрессора кондиционераFKL
для компрессораFKO
Для коленчатого валаFKW
Для нормы токсичности ОГ L5FL5
Не для нормы токсичности ОГ L5FL5
Для воздушного компрессораFLK
для вентилятораFLU
для автомобилей с одноцилиндровым
воздушным компрессором

FME

для автомобилей с механизмом отбора
мощности

FMN

Для автомобилей без механизма отбора
мощности

FMN

Для автомобилей со специальной защитой
(бронированный)

FMS

Для автомобилей без специальной защиты
(небронированный)

FMS

для автомобилей с двухцилиндровым
воздушным компрессором

FMZ

Для автомобилей производства ЯпонииFPJ
Для тормоза-замедлителяFRE
Для насоса усилителя рулевого управленияFSL
Для насоса усилителя рулевого управления и
вакуумного насоса

FSV

Для переоборудованных автомобилейFUF
Не для переоборудованных автомобилейFUF

для вентиляционного насосаFVE
Промежуточный ремень, ременный шкив
двигателя - устройство натяжения ремня

FZR

Для генератора 55 AG55
Для генератора 70 A и 80 AG78
При генераторах 80 A и 90 AG89
Взаимозаменяемый продукт фирмы Bosch или
деталь для фирмы Gates

GAT

Для генератора и компрес-ра кондиционераGEK
для генератораGEN
отливка серого чугуна - моторный блокGGM
Для генератора DensoGND
Для генератора, для автомобилей без
кондиционера

GOK

для автомобилей с коробкой передач с ручным
управлением

GS

Для генератора и насоса усилителя рулевого
управления

GUS

Для двухкомпонентного крепления насоса
рулевого управления с усилителем

H2T

Для пятикомпонентного крепления насоса
рулевого управления с усилителем

H5T

Для кондиционера Halla (H.C.C.)HAL
Для насоса высокого давленияHDP
сзадиHI
Для высокой охлаждающей способностиHKU
Для кондиционера большой мощностиHOK
Полукруглый профильHRU
для гидронасосаHYP
Горячая зонаHZO
Для нормы токсичности ОГ IFL5IF5
Комплект из двух зубчатых ремнейK2Z
Для транспортных средств с автоматической
коробкой передач и без климатической
установки

KAO

для автомобилей с кондиционеромKL
для автомобилей с кондиционером и
автоматической коробкой передач

KLA

Для транспортных средств с компрессором
кондиционера типа Гэриссон

KLH

для автомобилей с кондиционером и
катализатором

KLK

Для автомобилей с левым рулем с
кондиционером

KLL

Для автомобилей с левосторонним
расположением рулевого управления, без
кондиционера

KLL

для автомобилей без кондиционераKL
Для климатической установки Poong SungKLP
для автомобилей с кондиционером и
ступенчатой коробкой передач

KLS

Для климатической установки Doowon с
ручным регулированием

KMD

Для климатической установки HALLA с ручным
регулированием

KMH

для автомобилей для нужд коммунального
хозяйства

KO

для автомобиля комбиKOB
Для транспортных средств с ступенчатой
коробкой передач и без климатической
установки

KOS

Для автомобилей с правым рулем с
кондиционером

KRL

Для транспортных средств с компрессором
кондиционера типа Delphi

KSD
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Для транспортных средств с компрессором
кондиционера типа Занден

KSN

Комплект с натяжным амортизатором/натяжной
планкой

KSS

Комплект без натяжного амортизатора/
натяжной планки

KSS

система охлажденияKUE
Холодные зоныKZO
Не для холодных зонKZO
встроенная слеваLAB
Для двигателя с низкой мощностьюLET
Для автомобилей с усилителем рулевого
управления

LH

Для автомоб.с электрич.усилит.руляLHE
Для автомоб.с гидравл.усилит.руляLHH
Для насоса усилителя рулевого управления и
компрессора кондиционера

LHK

Для автомобилей без усилителя рулевого
управления

LH

Для лимузиновLIM
Для транспортных средств с усилителем
рулевого привода с и без климатической
установки

LKN

для автомобилей с левосторонним
расположением рулевого колеса

LLE

Двигатель с охладителем наддувочного воздухаLLK
Двигатель без охладителя наддувочного воздухаLLK
Для автомобилей с усилителем рулевого
управления, без кондиционера

LOK

с вентиляторомLU
Для генератора Lucas A127LU1
Для генератора Lucas A133LU2
взаимозаменяемый продукт фирмы Bosch или
деталь для фирмы Lucas

LUC

для воздушного насосаLUF
В сочетании с кондиционером BockMBK
с системом впрыскивания BoschMEB
С системой впрыска WeberMEW
для автомобилей с коробкой передач с ручным
управлением, 5-ти скоростной

MG5

Для автомобилей с коробкой передач с ручным
управлением и усилителем рулевого
управления

MHL

Для автомобилей с коробкой передач с ручным
управлением без усилителя рулевого
управления

MHO

с держателемMIH
без держателяMIH
Одинаковый монтаж изделий Bosch или детали
для Mitsuboshi

MII

Без кабеляMIL
Для автомобилей с автоматическим
кондиционером

MKL

Для автомобилей без автоматического
кондиционера

MKL

Для транспортных средств с климатической
установкой, без усилителя рулевого привода

MKO

для автомобилей с усилителем рулевого
привода и кондиционером

MLK

Для автомобилей без обогрева блока цилиндровMMH
Со вспомогательным отбором мощности
впереди

MNV

Без вспомогательного отбора мощности
впереди

MNV

Для транспортных средств с и без
климатической установки

MOO

Для автомобилей с сажевым пылевым
фильтром

MPR

Для автомобилей без сажевого пылевого
фильтра

MPR

Для автомобилей ручным устройством для
натяжения ремня

MRS

Для автомобилей с усилителем рулевого
привода и электрическим дополнительным
отопителем

MSZ

Для автомобилей с дополнительным
генератором

MZG

Для автомобилей без дополнительного
генератора

MZG

Для нормы токсичности ОГ Euro 96, CEE 95, L3N05
Для нормы токсичности ОГ Euro 2000,  
CEE 2000

N14

Не для привода на все колесаNAA
Для транспортных средств с регулирование
дорожного просвета и/или ASD
(автоматическим блокируемым
диференциалом)

NAS

Идентичное изделие Bosch или деталь для DensoND
регулятор дорожного просветаNIV
без регулирования дорожного просветаNIV
Для обычной охлаждающей способностиNKU
для распределительного валаNOC
Обычное исполнениеNOR
Если старое колесо водяного насоса имеет 
18 зубьев, то необходимо заменить колесо
распредвала на VW № 023 109 111 D.

NWR

Не для автомобилей с генератором 100 АO10
встроено сверхуOE
Для насоса усилителя рулевого управления, для
автомобилей без кондиционера

OKL

Для автомобилей с усилителем рулевого
управления, без кондиционера, без
дополнительного электроотопления

OKZ

без усилителя рулевого привода и
кондиционера

OLK

Без воздушного насосаOLU
Без тормоза-замедлителяORE
Дополнительно имеется амортизатор натяжения
ремня

PLS

Взаимозам.изд.Bosch или деталь для BandoPPB
Прецизионное шлифование: возможность
использования для многожелобчатых приводов

PZG

Для радиатора, автомобили без механизма
отбора мощности, с кондиционером, с
приводом на все колеса

R10

Диаметр шкива генератора 57,5 ммR57
Диаметр шкива генератора 68 ммR68
встроенная справаRAB
для автомобилей с правосторонним
расположением рулевого колеса

RLE

Диаметр шкива компрессора кондиционера
105 мм

RS1

Для автомобилей с устройством натяжения
ремней

RSM

Для автомобилей без устройства натяжения
ремней

RSM

специальное оборудованиеSA
комплектSAZ

для специальных автомобилейSFZ
Один верхний распределительный вал, SOHCSOH
Без натяжного роликаSPL
Для автомоб.без последоват.КППSSG
Для автомобилей с функцией пуск-остановSSJ
Для автомобилей без функции пуск-остановSSJ
для генератора токаSTE
Для автомобилей с рулевым управлением
Servotronic

STL

Использовать набор инструментов Elastic Tool
Kit 1.0 (1987947000)

SWZ

Для однозначной идентификации № Bosch
требуется карта данных автомобиля.
Компоненты, установленные в изделии, должны
совпадать с компонентами карты данных.

TNK

для тропиковTRO
Не для тропического климатаTRO
Для нагнетателяTUR
Встроенное издение должно определяться в
автомобиле или двигателе.

TW

Число зубьев 111U01
Число зубьев 146U02
число зубьев 127U03
число зубьев 128U04
Число зубьев 112U07
встроенный снизуUE
Дополнительно имеются направляющие роликиUML
У автомобилей с неподвижным натяжным
роликом в сочетании с натяжным элементом 
VW 038 903 315 AH и винтом N 106 408 01

UMR

усиленное исполнениеVEA
для привода вентилятораVEN
Четырехточечное креплениеVIP
для вакуумного насосаVKP
спередиVO
для водяного насосаWP
Для водяного насоса; соблюдать размер
клинового ременя

WPA

на выборWW
Не для горячих зонY45
необходимо дваZE
встроено два генератораZGE
Промежуточный ремень, шкив коленчатого
вала к промежуточному шкиву

ZKZ

Набор зубчатых ремней привода двух
распредвалов

ZNK

Набор зубчатых ремней привода распредвала и
насоса высокого давления

ZNV

Дополнительно имеется колесо зубчатого
ремня и распредвала

ZNW

Дополнительно имеется колесо зубчатого
ремня масляного насоса

ZOP

дополнительно монтируетсяZUE
для промежуточного или изменяющего
направление шкива

ZWR

Число зубьев 152ZZ5
Число зубьев 153ZZ6
В комплект входит водяной насос1

c амортизатором натяжения/рычагом
натяжения

3
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Легковой автомобиль

Transporter

Грузовой автомобиль

Водяной насос

Натяжной ремень / Натяжные ролики
водяного насоса

Поликлиновый ремень

Клиновой ремень

Габариты / Клиновой ремень /
Поликлиновый ремень

Зубчатый ремень

Комплект натяжных ремней/комплект
зубчатых ремней

Рабочий объём цилиндра в л/куб.см

Мощность двигателя в кВт

Тип двигателя

Дата / Период сборки

Особый случай

Информация / Пояснение

Сравнение

Сторонняя ссылка

Страна-экспортер

Номер для заказа

Тип

Профиль

Предельно допустимая температурная
нагрузка (HSN)

Есть отметка момента зажигания

Количество крепёжных элементов

Количество ребер

Число зубьев

Указание размеров
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Einfacher und schneller Zugriff 
auf Kfz-Ausrüstungs daten von 
Bosch.

Fácil y rápido acceso a la infor-
mación de equipamiento Bosch 
para vehículos.

Easy and quick access to  
vehicle application data from 
Bosch.

Łatwy i szybki dostęp do  
danych urządzeń  
samochodowych Bosch.

Accès facile et rapide aux  
données de rechange automobile 
Bosch.

Snadný a rychlý přístup k datům 
o automobilových nahradních 
dílech firmy Bosch.

Ricerca semplice e veloce dei 
dati Bosch di equipaggiamento 
veicoli.

Легкий и быстрый доступ 
к автомобильным данных 
оборудования из Bosch.

www.bosch-automotive-catalog.com

 77 Countries 
 28 Languages

de

Online - Katalog

en

Online catalog

fr

Catalogue online

it

Catalogo online

es

Catálogo online

pl

Katalog online

cs

Online - katalog

ru
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